Ранобэ: Возрождение известного на всю Поднебесную Вора

Описание: Самый крупный в мире VRMMO, Conviction, плотно связана с обычной жизнью. Она интегрирована с экономикой, корпорациями и всеми, кто ищет свою судьбу в игре. Ключевой герой, Не Ян, гордится тем, что в игре . Кроме этого ему нечем больше было гордится, так как и . , умерев после расправы над врагом своего отца, . Вооружённый опытом и познаниями грядущего, .

Кол-во глав: 1-500

Глоссарий. Возрождение известного на всю Поднебесную Вора



ВНИМАНИЕ! ОТКАЗ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ:


1. Этот глоссарий включает в себя информацию вплоть до последних выпущенных переводов.


2. Возрождение известного на всю Поднебесную Вора - это ранняя работа Mad Snail и завершена на китайском языке, но на анлейте выходит крайне нерегулярно.


3. Дорогие Читатели. Идея составления глоссария кажется очень удачной, но, к сожалению, не все пока внесено. Он будет дополняться по мере работы переводчика и редактора. Если мы что-то упустим, подскажите нам, пожалуйста!


Важные NPC, с которыми персонажи книги либо контактировали, либо которые были важны для сюжета:


Борделло - элита уровня 160, а также Вор, он был знаменитым NPC в прошлой жизни Не Яна, который носил Полу-Легендарное оружие на Вора, Кинжал Бегства Годо. После убийства более сотни охранников города Калор он получил титул Демонический Убийца Борделло, вспоминая о нем, Не Ян пытается понять, нужно ли ему убить 100 человек, чтобы получить Медальон Демонического Убийцы.


Гл. 178


Ейнпат, Сторож Треантов - NPC в лесу Треантов, никто не мог получить у него не то, что квест, а даже узнать его имя, до того, как Не Ян повел туда отряд на уровне Специалист. У него была похищена магическая флейта, которая помогает победить Короля Трантов на уровне Специалист.


Гл. 50, Гл. 57


Врач Блевинс - загадочный старик, который задает глубокомысленные вопросы, прежде чем дать задание на поиск Изящного Шелка (3 медяка за штуку), который он готов обменять на шелковую ткань (2 медяка за штуку) на острове в озере Рэндо. Эта торговля приводит к тому, что игроки теряют деньги в обмен на навык Средней Боевой Перевязки после 30 подобных обменов. После обмена достаточного количества шелка с Не Яном, он дал последнему очень хорошие награды по квесту, а затем вернулся в Крепость Хилтон.


Гл. 10, Гл. 18, Гл. 38


Главный администратор Телус - пожилой администратор Калора, он несет достойную, внушительную ауру и носит военную форму на работе. Он отвечает за продажу игрокам еще не купленных земельных участков. Не Ян покупает 12 участков ценных земель у него очень рано в игре, прежде чем цены сильно вырастут.


Гл. 110, Гл. 111


Десять Святых Паладинов. - В Темную Эру они основали Светлый Монастырь как самую большую крепость провинции Гленнин, для сопротивления расе драконов. Однако они исчезли бесследно после того, как Темная Эра закончилась, и Светлый Монастырь потерял свою славу без них. Их история после исчезновения, как говорят, удивительна, и Не Ян обнаруживает линию квеста об этом. Труп Каваны был найден, когда Не Ян получает Главу Справедливости в Светлом Монастыре, где он узнает о девушке из расы драконов Бените, а также получает Медаль десяти Святых Паладинов. После освобождения души Каваны появляется Падший Паладин Бревин и атакует Не Яна.


Гл. 179, Гл. 185, Гл. 188 - Гл. 189


Джебия Великий.  - Он - святой Маг, вооружен магическим скипетром и являющийся защитником Виридийской Империи. Его статуя занимает видное место в городе Калоре, главнокомандующий Священными Крестоносцами.


Гл. 3, Гл. 33


Каврот - командир в Крепости Хилтон. Не Яну было приказано принести ему головы темных эльфов и предупредить его о контратаке Племени Дроу. Позже, Не Ян завершил этот квест и получил крупную награду от командира Каврота.


Гл. 52, Гл. 57


Калека Инсей Райс - 56-летний калека, который запрашивает 50 серебряных / месяц и имеет неизвестный навык при найме. Его 37 очков доверия дают работодателю полную уверенность в нем. В предыдущей жизни Не Яна, когда он работал в магазине Зелий Золотого Века, Не Ян знал, что его скрытое умение - это Дипломатия, которая уравновешивает взаимодействие игроков с NPC и оставляет хорошие впечатления от них. Не Ян нанимает его, чтобы тот работал в Магазине Зелий Звёздного Неба, с работой он справляется великолепно.


Гл. 114 - Гл. 115, Гл. 123


Командир Нисод - лидер Святых Крестоносцев. Он выстрелил Пронзающей Стрелой Тирана, которая нанесла 87829 урона Хранителю Порядка, сторожившего Главу Мужества.


Гл. 34 - Гл. 35


Кузнец Кэйд - кузнец в Калоре, который предлагает скрытый квест, который позволяет подавать дешевые и никому не нужные клыки Летучей Мыши ему за хорошие деньги. Не Ян скупал у игроков клыки Летучих Мышей по 1 медяк за стек и продавал Кэйду за 2 медяка. Он собирает зубы Летучих Мушей из-за ухудшающейся ситуации в Крепости Хилтон. Он известен как продвинутый кузнец, когда Не Ян думает о нем, чтобы создать Кавалерийский Арбалет Даллахана и Разделитель Границ.


Гл. 18 - Гл. 19, Гл. 37, Гл. 65, Гл. 189 - Гл. 192


Лже-мастер-кузнец Круш - человек, притворяющийся таинственным мастером-кузнецом, показывающий выбор "магического" снаряжения в северном районе Хильдерлока каждый понедельник и среду. Управляющий Каллан упоминает его в разговоре с Не Яном. Однако, когда Не Ян приходит, чтобы взглянуть, он обнаруживает, что "Круш" - настоящий мошенник, организовавший "лотерею без выигрышного билета". Не Ян привел его к Каллану для суда.


Гл. 126, Гл. 127- Гл. 129


Сэр Дулла - однажды легендарный рыцарь Виридийской Империи выступал в войне, направленную против темных эльфов. Он отважился на множество битв и убил бесчисленных противников, прежде чем он в конце концов устал от бессмысленной резни, он пощадил жизнь двух молодых эльфиек во время более поздней кампании. Позже было обнаружено, что кровь расы драконов течет в его венах, поэтому он был казнен Храмом Света. После отсечения головы епископ приказал, чтобы он висел над храмовыми воротами. Однако его обезглавленное тело и мертвый конь возродились и исчезли с территории храма. Это начало легенды о безголовом Всаднике, в которой говорилось, что он и по сей день блуждает по земле. Он появляется в своей гробнице с вопросом системы, верит ли Не Ян в его невиновность, прежде чем нанести Не Яну удар и отправить его обратно в Виридийскую империю.


Гл. 167


Управляющий Каллан - Управляющий в Хильдерлоке, слегка тучный мужчина средних лет. Не Ян покупает большой участок земли, подходящий для большого аукционного дома, в Хильдерлоке, в его южной части города - часть, которая будет хорошо развиваться в будущем. После того, как Не Ян немного похвалил его город, он начал рассказывать истории, в том числе рассказы, которые намекали на полезные квесты или места. Когда Не Ян последовал его совету и пошел к "Мастеру-кузнецу" Крушу, он обнаруживает, что тот, на самом деле, мошенник, и приводит этого лже-Круша к Каллану на суд.


Гл. 125, Гл. 127 - Гл. 129


Хранитель (и) Порядка - Гигантские представители расы Драконов, которые были отвергнуты обществом за то, что они были уродливы от природы. Они были в конце концов крещены Богом, и им была доверена защита различных глав Книги Порядка. Они очень сильны.


Гл. 33


Различные Организации в Игре.


3 Фракции:


Праведная фракция. Легенда гласит, что тот, кто соберет все тома Книги Порядка станет Верховным Понтификом и будет контролировать все Святые Храмы.


Виридийская Империя - Находится под управлением людей и управляется Парламентом Старейшин.


        Город Калор (Столица) - парящий город, который лежал под Степями Калора.


        Город Клементо - ранее крупнейший центр торговли драгоценными камнями, добываемых на близлежащих картах.


        Легион Стражей Храма Света -  эта армия из 50 000 человек. Защищает Храм Света и поддерживает религию Виридийской Империи. 


        Святые Крестоносцы - армия войск более 500 тыс. человек. Во главе с Джебией Великим. Их задачей является защита всей Виридийской Империи. 


Империя Сатрин - Альянс между гномами, зверолюдьми и эльфами


.


Злая фракция - Легенда гласит, что сборщик всех томов Книги Хаоса станет Правителем Тьмы и будет заклятым врагом Верховного Понтифика. Управляется тираном, который правит как дьяволами, так и нежитью 


Нейтральная фракция


- Третья сторона, которая остается вне конфликтов между светом и тьмой. Управляемый Парадоксально Великим Кланом.


Альянс Безумного Сражения [АБС] - одна из лучших игровых Гильдий в Conviction, и одна из первых пяти грозных сил в Виридийской Империи в прошлой жизни Не Яна. Их возглавляет Килл Лав, который бы известен еще и по другим играм. Во время своего пика на предыдущем временном графике у них было 6 игроков, которые были в топ-30 в своих классах, и контролировали 5/6 опорных пунктов в Хильдерлоке и еще 2 в Лунном Городе. Когда гильдии Цао Сю начали пытаться захватить континент, им удалось успешно сопротивляться Альянсу из объединенных сил Победоносного Возвращения и Жаждущих Крови Клинков, несмотря на то, что те превосходили их более, чем 6:1. В конце концов, гильдия ослабела из-за влияния Цао Сю, когда осталось лишь 20 ключевых фигур, и почти половина их игроков бросила гильдию. Однако, под командованием Килл Лава, гильдия держалась на своем последнем оплоте настолько сильно, что у Победоносных Возвращений и Жаждущих Крови Клинков не было выбора, кроме как отступить.


Впервые появляются в Гл. 126


Гильдия Наемников - одна из крупнейших организаций в южном районе Калора. Позже, когда центр города Калора сместится на восток, она становится единственной организацией, что все еще привлекает игроков в этом районе.


Гл. 111


Корпорация Ангелов - одна из гильдий Фракции порядка из прошлой жизни Не Яна. Основана в империи Сатрин, поэтому у них был другой рейтинг лидеров, нежели в Виридийской Империи. Ангу Тианши, глава Гильдии, был предыдущим обладателем Главы Справедливости.


Гл. 29, Гл. 135


Лазурное Падающее Небо - одна из 10 крупнейших в игровом мире Гильдий. Их звездным игроком является Паладин под ником Клиар Скай. На предыдущем графике у них был один из семи архиепископов.


Гл. 104, Гл. 186


Племя Богов Войны - Организация, основанная отцом Не Яна в предыдущей жизни последнего, чтобы попытаться стабилизировать свою компанию после нескольких очень удачных сделок с высоким риском. Он быстро поднялся к власти и даже смог соперничать с Победоносным Возвращением, но впоследствии пострадал от их нападений. Из-за того, что он начал слишком поздно, они владели только одним аукционным домом, и даже не могли поддерживать себя в борьбе с Победоносным Возвращением.


Гл. 136


Племя Невероятных Людей - гильдия Не Яна, которую он создал, чтобы защитить себя и своих близких от Победоносного Возвращения, а также создал основу для будущего бизнеса своего отца в Conviction. Они в первую очередь сталкиваются с сильным сопротивлением от Победоносного Возвращения, но Не Ян и его друга Тан Яо это просто не способно остановить.


Начинают свое шествие со Гл. 140


Победоносное Возвращение - гильдия, враждебно настроенная к Не Яну. Ею управляет Хевен Брэйкер. В предыдущей жизни последнего они были одной из первых пяти грозных сил в Виридийской Империи. Его члены действуют подчас беспардонно и высокомерно, и он часто перехватывают тренировочные площадки других игроков только ради того, чтобы поглумиться над ними. При первой встрече Не Яна с ними, они заставили других игроков покинуть озеро Рэндо и Деревню Рыболюдей, прежде чем напасть на последнюю. В прошлой жизни Не Яна их Вор, с ником Тихая Жизнь, владел Главой Свободы, извлеченной из Могилы  Некроманта Абрахама. Они были одной из 5 главных гильдий под властью Цао Сю. Трое из их элитных игроков пытаются убить Не Яна, когда он сражается с Королем Зомби ради получения награды от гильдии. Когда Не Ян с Тан Яо начинают охотиться на Чешуйчатых Лягушек, они удерживают 1, 3 и 6 позиции в рейтинге лидеров. Они назначили очень щедрую награду за голову Не Яна в 50 серебра после того, как он убил четырех их элитных игроков. Они устроили ловушку в 300 человек в Лесу Черного Пламени, чтобы попытаться убить Не Яна, но вмешалась Святая Империя. Затем они посылают свои главные силы, чтобы запугать Святую Империю, но она не отступает, и Сапфировый Храм, Храм Великолепия и АБС приходят, чтобы помешать Победоносному Возвращению развязать крупномасштабную бойню. После отступления они прибегают к постоянным убийствам средних игроков Племени Невероятных Людей для деморализации членов гильдии. Позже их попытка убить Злого Мага заканчивается тем, что Не Ян похищает добычу и даже убивает кучу игроков, отправленных на его поиски. Они создали ситуацию, в которой Беспрепятственные присоединились к Победоносному Возвращению, а затем убили главную команду Племени Невероятных Людей, напав на них из засады. В свою очередь, Не Ян приводит группу людей, чтобы отомстить им за это.


Гл. 8, Гл. 119, Гл. 135, Гл. 137, Гл.148 - Гл. 156, Гл. 165, Гл. 168, Гл. 175 - Гл. 178, Гл. 194 и далее


Сапфировый Храм - мощная Гильдия, ориентированная на магов во главе с Фа Ланем. В прошлой жизни Не Яна у них было 3 Магистра, хотя даже одного Магистра хватало, чтобы оказать большое влияние на любую битву. Они присоединяются к Святой Империи, когда те находятся в конфликте с Победоносным Возвращением и препятствуют вмешательству СТП. Так же в их состав входил один Архиепископ в прошлой жизни Не Яна.


Гл. 156, Гл. 186


Святая Империя - гильдия во главе со Слиппи Фоксом. На предыдущем графике они были одной из первых пяти грозных Гильдий в Виридийской Империи. Другие известные участники: Флаинг Стоун, Даск, Колд Мапал. Они послали несколько тысяч игроков, чтобы сразиться за добычу, оброненную Хранителем Порядка после смерти, который появился, когда Не Ян забрал Главу Мужества. Они пригласили Не Яна зачистить с ними Болота Агмоты. Позже, Не Ян продал первый Черный Фенол именно им им во время 1-го дня Лихорадки Черного Фенола в обмен на некоторые книги навыков. Они становятся одной из Гильдий, с которыми заключает партнерские отношения через Магазин Зелий Звёздного (МЗЗН) Неба Не Ян, и являются поставщиком ингредиентов для магазина. Они также спасли Не Яна из засады у Леса Черного Пламени в обмен на специальный заказ для МЗЗН - Исцеляющих Очарование Зелий, необходимых для зачистки Логова Суккубов. Затем они собрались вступить в полномасштабный конфликт с армией Победоносного Возвращения.


Упоминаются и активно участвуют в игровой жизни Не Яна начиная с Главы 15


Священный Суд - одна из первых пяти грозных сил в Виридийской Империи в прошлой жизни Не Яна. Убийца Императоров - лидер их гильдии, был прежним обладателем Главы Мудрости.


Гл. 29, Гл. 135


Сияющее Тайное Пламя [СТП] - его глава - Найтбрэйк Трикстер. На предыдущей временной шкале они были одной из первых пяти грозных сил в Виридийской Империи. Гильдия, которая загнала Тан Яо в Холмах Молний, где Не Ян позже получил Главу Мужества. Когда Conviction впервые представила систему ранжирования гильдии в прошлой его жизни, они занимали позицию в топ-60. Даже с течением времени они никогда не опускались ниже 100 ранга. В этой жизни они выпустили заказ на убийство за 5 серебряных монет на Не Ян после того, как он убил Дьяна Кана. Не Ян ухудшил их отношение к себе, убив многих участников во время мероприятия в Холмах Молний. Они были одной из 5 главных гильдий под управлением Цао Сю. Когда Не Ян и Тан Яо начинают охотиться на Чешуйчатых Лягушек, они занимают 5-ю позицию в списке топ-гильдий. Всем становится, что они связаны с Победоносным Возвращением, благодаря Фа Ланю во время противостояния в Лесу Черного Пламени.


Гл. 20 - Гл. 24, Гл. 119, Гл. 135, Гл. 156


Союз Ассасинов - нейтральная организации для получения прибыли, созданная Не Яном, единственной задачей которой, по сути, является связь клиентов и агентам и получение доли оплаты от их соглашений. С достаточно высокой ценой клиент мог даже пригласить к себе в команду для прохождения подземелья чрезвычайно известных игроков, совершить убийство или что-либо еще.


Начало действия Гл. 168 - Гл. 169


Темный Герой - бывшая гильдия Бёрд Ливз Ноу Эггс. Они выгнали его, потому что его навыки Алхимии были слишком слабыми. Это сплоченная группа, которая была сформирована и вместе играла и в прошлых играх. У них также был один из семи архиепископов, прежде чем он решил перейти в Сапфировый Храм.


Гл. 67, Гл. 114, Гл. 186


Темная Резня - гильдия во главе со Свифт Слешем. Они привели несколько тысяч игроков, чтобы сразиться за добычу, оброненную Хранителем Порядка после смерти, который появился, когда Не Ян забрал Главу Мужества.


Гл. 33 - Гл. 37


Увядший Лист - игровая организация, принадлежащая Финансовой группе Туоба, семье Туоба Тайм, и возглавил эту организацию в Аква Смоук Стаб. Они присоединяются к Племени Невероятных Людей на время равное одному месяцы в рамках сделки по получению титула Принца в Союзе Ассасинов.


Гл. 180 - Гл. 183


Храм Великолепия - гильдия во главе со Сплендид Старом. Они послали несколько тысяч игроков, чтобы сразиться за добычу, оброненную Хранителем Порядка после смерти, который появился, когда Не Ян забрал Главу Мужества.


Они присоединяются к Святой Империи, когда те находятся в конфликте с Победоносным Возвращением. 


Гл. 33 - Гл. 37, Гл. 155 - Гл. 156


Игроки.


Азур Ярн Сред - член команды Племени Невероятных Людей, обладающий возможностью стать Паладином Хранителем в будущем. Он присутствовал при том. когда Не Ян вернулся в гильдию с книгой навыка Адский Огонь, которая после торгов ушла Андинг Скоундрелу. Он добровольно выступает за борьбу с Беспрепятственными и Победоносным Возвращением в Лесу Обжигающего Огня.


Гл. 189, Гл. 194 - Гл. 201


Аква Смоук Стаб - лидер Увядшего Листа в Conviction. Он просит поговорить с Не Яном через Туоба Тайм, но получает отказ. Он сам связывается с Не Яном и заключает сделку, в которой Увядший Лист присоединяется к Племени Невероятных Людей на месяц, позволяя Племени Невероятных людей использовать своих экспертов и обязуясь брать некоторых талантливых игроков для прокачки в прохождении сложных подземелий. Взамен Аква Смоук Стаб получает роль Принца в Союзе Ассасинов. Имеет длительный конфликт с Клиар Скаем, лидером Лазурного Падающего Неба. Этот конфликт вылился в открытое противостояние в Сумеречном Лесу, и чуть не закончился гибелью Смоук Стаба и его Увядшего Листа, но к нему вовремя подоспел на помощь Не Ян со своим Племенем Невероятных Людей.


Гл. 182, Гл. 183, Гл. 224 - Гл. 229


Ангу Таниши - глава Корпорации Ангелов и предыдущий обладатель Главы Справедливости. Охотник на Демонов из расы эльфов.  Однажды он противостоял более сотни врагов и победил их, призвав 16 Рыцарей Справедливости.


Гл. 29


Бай Кайсуй - вспыльчивый Воин в команде Ю Лан. Не поддержал Чен Бо, когда тот наезжал на Не Яна. С его добрым и справедливым характером он выступает в качестве некого третейского судьи для команды. Он приглашает Даска пройти лет Треантов под руководством Не Яна. Когда они собирались пройти Лес Черного Пламени на Специалисте и попали в ловушку Победоносного Возвращения, лично убил предателя.


Гл. 42 - Гл. 57, Гл. 148 - Гл. 156


Бёрд Ливз Ноу Эггс. - Известный как Король Алхимии в прошлой жизни Не Яна, он был там членом вражеской гильдии Победоносного Возвращения. В этой жизни, однако, Не Яну удалось нанять его сразу после того, как его выгнали из гильдии Темный Герой за то, что он плохо справлялся со своими задачами Алхимика и тратил впустую материалы. У него редкое умение, которое повышает эффективность зелья, которое он изготавливает, в 2% случаев. Его ситуация в реальной жизни была не намного лучше, чем его нищая ситуация в игре. Когда он использовал все предоставленные ему материалы с 70% -ным чистым убытком, Не Ян немного подталкивает его в нужном направлении, давая совет, опираясь на знания из прошлой жизни. Не Ян также предлагает ему должность менеджера в Магазине Зелий Звёздного Неба. Вскоре после события а Лесу Черного Пламени он стал разыскивать по просьбе Не Яна ремесленников, чтобы тот в будущем мог расширить свой бизнес. С советами Не Яна он разыскал почти всех, кто достиг верхушки развития в своей профессии в прошлой жизни Не Яна.


Гл. 67 - Гл. 69, Гл. 114 - Гл. 115, Гл. 123 - Гл. 125, Гл. 130. Гл. 138, Гл. 158, Гл. 170.


Блоухард Саммер Баг - часто называется просто Саммер Баг, он Аркан Маг в главной команде Племени Невероятных Людей, который стал магистром в прошлой жизни Не Яна. Он был там, когда разыгрались торги за книгу навыка Адский Огонь, когда Не Ян доставил ее в гильдию, тогда она ушла Андинг Скоундрелу. Он предпочитает не конкурировать за книгу навыков, потому что у него уже есть два навыка AoE. Он добровольно выступает за борьбу с Беспрепятственными и Победоносным Возвращением в Лесу Обжигающего Огня.


Гл. 189, Гл. 194 - Гл. 201


Блэк Хевен - предыдущий обладатель Главы Равенства. Не Ян подозревает, что этот Светлый Священник связан с Блэк Хэллом из-за их похожих имен и связи с Главой Равенства. Он и Блэк Хэлл немедленно рассматривают Не Яна, как врага, и размышляют над тем, как насильно забрать его Главы из Книги Порядка.


Гл. 186.


Блэк Хэлл - Темный Священник, который получает Главу Равенства в этой жизни, но Не Ян никогда не слышал о нем в своей прошлой жизни. Он и Не Ян ежечасно получают информацию о том, где находится каждый из них. Он и Блэк Хевен немедленно рассматривают Не Яна, как врага, и размышляют над тем, как насильно забрать его Главы из Книги Порядка.


Гл. 185 - Гл. 187


Броад Блэйд - лидер команды Победоносного Возвращения, которая пыталась убить команду Племени Невероятных Людей в Долине Мирных Снов. Они терпят неудачу из-за быстрой реакции Паладина Элегии и его же находчивости, и вместо этого уже он и его команда становятся жертвами для подоспевшего многочисленного подкрепления от Племени Невероятных Людей.


Гл. 170 - Гл. 172


Дарк Этернал Син - Берсерк, который был лидером в предыдущих играх гильдии, известной как Темная Империя. Однако в Conviction он решил не создавать гильдию, а просто организовал команду со своими близкими друзьями. Не Ян использовал их, чтобы избежать атак полу-элитной змееподобной ящерицы, а затем украл ее у них.


Гл. 71 - Гл. 76


Даск - Аркан Маг из Святой Империи. Он отправляется в Лес Треантов с Не Яном по приглашению Бай Кайсуя. Он записал весь проход и отправил его Слипи Фоксу. Он прошел Болотные Угодья Агмоты, когда Слипи Фокс пригласил Не Яна возглавить Святую Империю в проходе этого подземелья. Присоединившись к команде Ю Лан для прохода на Специалисте Леса Черного Пламени, успел связаться со Святой Империей, о чемуспел сообщить перед смертью Не Яну, когда на них напали Победоносное Возвращение


Гл. 44 - Гл. 58, Гл. 90 - Гл. 102, Гл. 148 - Гл. 156


Дьян Кан - Элементалист с довольно высоким статусом в СТП. Он атаковал и убил большую часть группы Тан Яо в Холмах Молний, что окрасило его имя красным. Несмотря на высокий уровень Восприятия и готовности к атаке Не Яна, он умер и сбросил весь свой Сет Огненного Преследователя.


Гл. 20


Кенди - Вор в команде Дарк Этернал Сина. Раньше она была пользующимся дурной славой Ассасином/Вором в гильдии Темная Империя в других играх. Не Ян использовал их, чтобы избежать атак полу-элитной змееподобной ящерицы, а затем украл ее у них.


Гл. 71 - Гл. 76


Клиар Скай - Высокий мужчина в возрасте двадцати лет, Клиар Скай - это Воин и звездный игрок элитной команды Лазурного Падающего Неба. Он впервые встречается, жалуясь на нехватку Черного Фенола, которую вызвал Не Ян. Враг Аква Смоук Стаба, схлестнулся с ним и его Увядшим Листом в Сумеречном Лесу, но потерпел поражение от подоспевших на помощь игроков Племени Невероятных Людей и был убит Не Яном, работавшем в паре со Смоук Стабом.


Гл. 107, Гл. 226 - Гл. 229.


Колд Мапл - Святой Маг в Святой Империи, который был в команде, которую Не Ян провел через Болота Амготы. Владеет Магией Храма высокого уровня, которую использует, когда Святая Империя приходит спасти Не Яна из ловушки Победоносного Возвращения в Лесу Черного Пламени.


Гл. 94 - Гл. 102, Гл. 151 - Гл. 156


Найтбрэйк Трикстер - глава гильдии Сияющее Тайное Пламя. Редко появляется на публике и о нем мало что известно. Появляется во время противостояния Племени Невероятных Людей и Лазурного Падающего Неба из-за Увядшего Листа, с целью уничтожить их вместе с Хевен Брэйкером и его Победоносным Возвращением. Им неожиданно противостоит Святая Империя во главе со Слипи Фоксом.


Гл. 229 - Гл. 230.


Убийца Императоров - лидер гильдии Священного Суда и предыдущий обладатель Главы Мудрости. Будучи Святым Магом, он противостоял вторжению мертвецов. Во время этого он воспользовался Запретной Магией Ослепительного Сияния и уничтожил 300 мертвецов.


Гл. 29


Фа Лан (Синий Маг) - лидер Сапфирового Храма, который стал Великим Магистром в прошлой жизни Не Яна. Он приходит, чтобы поддержать Святую Империю, чем помешал в конфликт вступить СТП, а заодно сообщил о заключение союза между Победоносным Возвращением и Сияющим Тайном Пламени. Его приглашают стать одним из Принцев Союза Ассасинов.


Гл. 156, Гл. 169


Фейюн Лейшуй (Скромное Очарование Бегущей Воды) -  Просто называется Фейюн, она - одноклассница Яо Яо. Она играет за Элементалиста и думает, что Не ЯН ничего не значит и всячески ему противодействует уже на их первой встрече, несмотря на то, что он был представлен Яо Яо. Она была оскорблена его игнорирование, кажется, была подкуплены кем-то из воздыхателей Яо Яо, чтобы уговорила последнюю обратить на него внимания. Когда попытки заинтересовать ее посохом, который ей мог бы подарить воздыхатель, не возымели успеха, но Яо Яо почти сразу приняла "подарок" от Не Яна. Фейюн пришлось замолчать и вскоре она ушла.


Гл. 102 - Гл. 104


Флаинг Стоун -  Чаще его просто называют Стоун, он является членом Святой Империи. Он был Паладином Тишины, который подарил Не Яну книгу навыков Скрытность в обмен на координаты хорошего места для прокачки в начале игры. Позже он купил прохождение подземелья Лагерь Падшего Шамана. Он указал на Не Яна Слипи Фоксу после конфликта с Хранителем Порядка. Он также был на пробеге в Болотах Агмоты.


Гл. 4, Гл. 7, Гл. 12, Гл. 17, Гл. 36, Гл. 90 - Гл. 102.


Хаплесс Фрог - профессиональный геймер, который играет за Вора, который любит бродить по локациям с целью лишь поиска и открытия сундуков с сокровищами и продавать содержимое за реальные деньги. Он зарабатывал с этого достаточно, чтобы поддержать его простой образ жизни. В прошлой жизни было немало Танцоров Теней, но только несколько Воров удостоились Титула Охотник За Сокровищами, и Хаплесс Фрог был одним из них. Несмотря на то, что он не был лидером среди игроков из-за того, что он был сольным игроком, он был чрезвычайно опытным и мог даже занял одно из первых 10 место в ранге PvP. Сражаясь с Не Яном за право обладание сундуком, он поражается удивительному снаряжению Не Яна, а также его способностями. Впоследствии он получает приглашение и присоединяется к Союзу Ассасинов, потому что чувствовал, что присоединение к Союзу вовсе не обязует его отказываться от его хобби и заработка. Он даже добродушно предупреждает Не Яна, чтобы держаться подальше от места, где Победоносное Возвращение сражается с Боссом. Он быстро становится Бароном и почти достигает уровня Виконта в течение дня из-за всех лакомых предметов, что он продал.


Гл. 174 - Гл. 175, Гл. 182


Хайден Блейд - довольно выдающийся берсерк в Победоносном Возвращении. Он вместе с Тангериной и Найт Шэдоу пытался убить и Не Яна, и его Короля Зомби, элитного монстра, с которым тот сражался. К сожалению, они недооценили Не Яна и, несмотря на успешную кражу Короля Зомби, были уничтожены этим хитрым Вором.


Гл. 131 - Гл. 134


Хевен Брэйкер - лидер гильдии Победоносное Возвращение и деловой партнер Цао Сю в реальной жизни. Ходили слухи, что он вошел в игру, чтобы попытаться получить достаточное финансовое влияние, чтобы стереть его судимость. Когда Не Ян и Тан Яо начинают охотиться на Чешуйчатых Лягушек, он занимает первое место в рейтинге лидеров. Узнав о Не Яне после смерти трех элит, он щедростью, попытаться заставить его присоединиться к Победоносному Возвращению. Когда это не получается - начинает угрожать. Позже, через Чен Бо, он подкупает человека в команде Ю Лан и заманивает Не Яна в Лес Черного Огня. После вмешательства Святой Империи он лично возглавляет главную силу Победоносного Возвращения для борьбы со Святой Империей, но отступает перед вмешательством Сапфирового Храма. Позже он посылает Воров, чтобы попытаться помешать Тан Яо сохранить лидирующую позицию в рейтинге, пытаясь вернуть себе это место, но Воры не догадались искать их в локации 30го уровня.


Гл. 132, Гл. 135, Гл. 138, Гл. 145, Гл. 150 - Гл. 156, Гл. 159


Хей Жуо - Элементалист, который дружил с Респлендент Блейдлайтом. Он и Блейдлайт создали гильдию Беспрепятственные вместе, где Блейдлайт являлся основное боевой силой, а Хей Жуо управлял делами гильдии. Хей Жуо не желал признавать превосходство Блейдлайта и медленно начал обходить того, стараясь перетянуть на себя влияния в гильдии. Они увидели, как Не Ян сиганул с утеса и из арбалета убивает Гато, Короля-Льва, босса, который был намного выше его по уровня, используя Кольцо Шелка в сочетании с способностью Парящего Пера. Он ведет Беспрепятственных в Лес Обжигающего Огня, после того, как вступил в сговор с Победоносным Возвращением и пытается заманить в ловушку Не Яна. Но тот оказывается хитрее и сильнее, и не только сильно прореживает армии обеих гильдий, но и убивает Хей Жуо.


Гл. 59, Гл. 194 - Гл. 204


Чен Бо - вор в команде Ю Лан, который противодействует Не Яну из-за ревности к девушкам. Его имя Не Ян произносит как - Утренний Стояк, что сильно бесит парня. Он самонадеянно положил глаз на обеих красоток в команде: Ю Лан и Яо Яо. Однако обе презирают его, поэтому его собственнические инстинкты ни к чему не приводит. Позже он бросает вызов Тан Яо, чтобы попытаться заставить его сбежать из команды Ю Лан, но в итоге получает один удар Взрывом Пламени, и уже он сам вынужден покинуть команду. Разгневанный, он присоединяется к Победоносному Возвращению, и выдает им еще одного члена команду Ю Лан, готового продавать Победоносному Возвращению информацию о Не Яне и Тан Яо.


Гл. 17, Гл. 42 - Гл. 47, Гл. 115, Гл 150 - Гл. 156


Шенфа Ванси - В предыдущей жизни он был известен тем, что он и его друзья уничтожили несколько сотен членов Победоносного Возвращения, но вскоре после того о них больше не слышали. В этой жизни он продал Не Яну книгу навыка Быстрое Отступление и согласился с тем, что Не Ян может позвать их, если ему нужно будет сформировать команду. Когда Победоносное Возвращение объявляет щедрую награду за голову Не Яна, он протягивает руку к Не Яну, чтобы оказать поддержку. Впоследствии он приглашен Не Яном в Племя Невероятных Людей после видео о резне в Лесу Черного Огня, устроенной Победоносным Возвращением.


Гл. 65 - Гл. 66, Гл. 137, Гл. 160.
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Глава 1. Перерождение



「Страдания в рождении. Страдания в смерти.


Расставание со своим желанием приводит к горечи.


Горечь ведёт к тому, чего каждый не желает.


Страдание в том, что каждый не способен получить.」


В Буддизме существует Принцип Восьми Страданий. Не Ян познал не меньше пяти из них. Вся его жизнь, начиная с рождения, была хроникой неудач. К счастью она была не долгой, последняя запись в журнале была в возрасте 28 лет.


Возможно, его жизнь должна была закончиться в этой точке. Тем не менее, по воле судьбы, это была поворотная точка в его жизни.


Не Ян перевернулся и почувствовал, что у него мокрая спина. Его одежда была липкой и прилипла к его коже. Это было неприятное ощущение. Он смутно вспомнил, что был убит выстрелом в спину и упал на землю. Из него текла кровь, впитываясь в землю.


"Разве это - не смерть?" – Не Ян тихо лежал там, где его подстрелили. - "Безмолвно исчезнуть, можно ли это считать своего рода мирной смертью?"


Он лежал в засаде у ворот особняка Цао Сю целых 5 дней. Там он ожидал, пока противник появится. И в тот момент, когда он почти позволил Цао Сю сесть в машину, Не Ян нажал на курок своей снайперской винтовки. Пуля попала прямо в голову Цао Сю.


Бам!


Кровь окрасила землю. Вглядываясь в прицел с расстояния, было видно, как в голове Цао Сю появилось отверстие, из которого вытекала кровь.


Его глаза смотрели безучастно, пока, наконец, не стали совсем слабыми, из-за того, что свет постепенно покидал их.


Проигрывая в своей голове, то, как пуля взрывалась в голове у Цао Сю, Не Ян испытывал несравнимое ни с чем удовольствие. Разумеется, это было потому, что он больше не был обременён ненавистью.


Цао Сю прожил жизнь владея славой и богатством, но умер от рук такого ничтожества, как Не Ян. Даже если он станет призраком, Не Ян не будет слишком расстроен. Перед лицом смерти все равны, даже если он обладал богатством, которое могло посоперничать с некоторыми странами, это все равно не сможет его спасти. Он причинил слишком много зла… в конце концов, тяжело избежать возмездия в следующей реинкарнации.


В тот момент, когда взорвались мозги Цао Сю, Не Ян пришёл к пониманию. Его взгляд на жизнь претерпел полную трансформацию:


"Вся его жизнь стоила меньше, чем единственный выстрел из снайперской винтовки".


Может быть, завтра его фотография появится на обложке утренней газеты, под заголовком: "Миллионер Цао Сю убит!". Ниже был бы гигантский портрет преступника на странице для простых людей, чтобы чтить и поклоняться. Сразу после того как Не Ян застрелил Цао Сю, его телохранители обнаружили и пустились в погоню за Не Яном. Началась стрельба, и одна из пуль угодила ему в спину.


Не Яна пронзила острая боль, идущая от спины.


"Так вот что ты чувствуешь, когда тебя подстрелили…" – Он чувствовал, как постепенно холодеет его сердце, жизненная сила очень быстро покидала тело.


"Я что сейчас умру?" – подумал он и слабо усмехнулся. Не Ян горько смеялся над тем, как коротка была его жизнь. Он смеялся над своей сумбурной и нерешительной жизнью. И только в тот момент, когда он был уже готов умереть, ему, наконец, открылась реальность.


Осознав это, слезы потекли по его щекам.


Глубокая нетерпимость по отношению к родителям была забыта, события прошлого мелькали у него в голове, это было похоже на какое-то кино. Единственная вещь, о которой скучал Не Ян, была её робкая и безупречная улыбка.


Она была одноклассницей Не Яна в старшей школе. Сейчас она была уже с кем-то обручена, но ее элегантное и изящное лицо было выгравировано в его разуме, таким, каким оно было в прошлом. И с течением времени, оно стало самым незабываемым. Ему стало интересно…


"Когда она узнает о моей смерти, и что я забрал Цао Сю с собой, как она отреагирует? Вздохнёт ли она? Или возможно…будет его оплакивать?"


Мутные воспоминания о прошлом, казалось, пробьются сквозь ограничения, они стали наводнять его. Теперь они дрейфовали в его сознании. Он немного сожалел. По некоторым причинам ... когда он, наконец, осознал все, было уже слишком поздно. В этой жизни он действительно сожалел о многом. Слишком много неисполненных желаний…


Не Ян махнул рукой пытаясь схватить что-то в воздухе. Тем не менее, его открытие, постепенно уплывало из его рук. Увы, его жизнь, наконец, достигла своего предела – впереди была только безмолвная бездна.


Раскаяние и страх напоминали кинжал, который беспрерывно кромсал его сердце, боль в сердце была невыносимая.


"Какие преступления я совершил в прошлой жизни перед Небесами, чтобы так мучить и наказывать меня!?"


Жалобы Не Яна взлетели к Небесам. Ему было горько. В его голове был жалобный крик, и слезы текли по щекам.


Этот момент показался ему вечностью и, подозревая о том, сколько прошло времени, Не Ян постепенно успокоился, в конце концов, его разум прояснился.


Его ум был все еще активен, он размышлял....


"Может ли это быть ...? Это смерть? Наверное, это моя душа?"


В течении долгого времени Не Ян мог чувствовать касания своих пальцев, более того они казались настоящими.


"Почему, после того как прошло столько времени, я еще в сознании?" – Он сразу же привстал. Исследуя окружающие его место, он смотрел в полной растерянности.


"Возможно ли…? Это подземный мир?"


Рассеянный взгляд Не Яна постепенно сфокусировался. Пока он осматривался, ему попалось несколько старых вещей: деревянная кровать, стул и пол, который был заметно повреждён.


"Что это за место? Разве я уже не умер?"


Все происходило как будто во сне, у него были обманчивые ощущения, он снова начал чувствовать свою спину, вся его рука была влажной и липкой. Однако, осмотрев свою руку, он не увидел следов крови на своих ладонях, они просто были немного потные. Липкие ощущения, которые он испытывал ранее, были из-за того, что его вещи промокли от пота.


"Что происходит? Разве я не потерял много крови?"


Он смутно вспоминал, что его кровь была красной, как вино, за исключением алого оттенка. Это был цвет его жизни, который постепенно исчезал. Не Ян попробовал ударить себя и почувствовал боль.


"Это на самом деле не сон. Только не говорите мне, что убийство Цао Сю было тоже сном? Почему это выглядело так реально?"


Тоже самое пробормотал Чжуан Чжоу, проснувшись от сна.


"Я Чжуан Чжоу, который мечтал быть бабочкой или бабочка, которая мечтала быть Чжуан Чжоу."


"Как я определю, где настоящее, а где сон?"


Он с сомнением огляделся, было слишком много вопросов, которые остались без ответа. В помещении был тусклый свет, стояла потрёпанная на вид деревянная кровать, стул и стол. На стене висели часы, которые очень любил его дед, он называл их бесценным антиквариатом.


Тик так, тик так.


Звук, который они издавали, отдавался эхом в тишине. Не Ян вспомнил, что они никогда не показывали время правильно, ни разу.


Как будто его прошлые воспоминания хранились в старом фотоальбоме, который медленно начал открываться.


"Эта комната выглядела хорошо знакомой, не тот ли это дом, в котором я жил, когда учился в старшей школе?"


Солнечный свет проходил над шторами. Он почувствовал покалывания, когда солнечный свет попал в глаза, его зрачки начали быстро сокращаться. Это было как ослепительное пробуждение в реальности.


"Я все ещё жив…" – Не Ян выставил вперёд свою правую руку. Она выглядела нежной и слегка незрелой, но он заметил, что у кожи был болезненно бледный оттенок.


"Я… Что здесь происходит? Это я, который попал на 10 лет в прошлое или я, который попал на 10 лет в будущее?" – Не Ян в недоумении почесал затылок.


Выравнивая ход своих мыслей, начали всплывать некоторые воспоминания, постепенно становясь более чёткими и различимыми.


В этот год ему исполнилось 18, были летние каникулы, и родителей не было дома. Он заболел, и температура была под сорок градусов, он почти умер… Только невероятная удача помогла ему справиться с болезнью.


В то время, родители покинули его, оставив ему немного денег, без единого слова на прощание. Они не возвращались домой даже после двух, трех месяцев, и он был не в состоянии дозвониться до них, как будто они просто исчезли без следа. В то время он считал, что его родители бросили его. Он был встревожен ... напуган. Все виды эмоциональных состояний стали сопровождать его. Кроме того, у него поднялась высокая температура. Этот опыт оставил глубокую травму в его сердце. Он стал робок, и ёжился при малейшем ветерке. Лишь после двадцати пяти лет, он начал в некоторой степени исправлять свою личность.


Только потом, когда он вырос, он узнал, что его родители не отказались от него нарочно. Скорее всего, они заняли деньги у друга семьи и открыли небольшой контрабандный бизнес на границе страны. В то время, стране срочно был необходим металл под названием полоний, он оказался важным стратегическим ресурсом. После открытия другими странами способа использования этого металла, они быстро стали размещать ограничения на его экспорт и начали копить ресурсы для себя. Было неизвестно, как родители Не Яна смогли найти такой источник. Хотя, в конце концов, им удалось переправить металл в свою страну, и продать его правительству в несколько сотен раз дороже той цены, за которую они приобрели его. В результате чего, они заработали огромную сумму денег.


Их нынешние жизненные обстоятельства были очень напряжённые. Таким образом, родители Не Яна не смогли связаться с ним по телефону. Кроме того, их дела были классифицированы, как военная тайна. Если бы информация об этом просочилась, это привело бы к их гибели. Как следствие, размолвка Не Яна и его родителей была забыта. После этого прошло много лет, и только, когда бизнес отца пошёл в гору, он сообщил правду ему, и только тогда Не Ян простил их.


Это было в тот год, когда его отец заработал свою первую крупную сумму и использовал её для создания металлургической компании. Кроме того, он взялся за несколько крупных проектов и успешно их завершил, продвигая репутацию компании не по дням, а по часам. Он исправил бедственное положение семьи, и в результате, Не Ян был переведён в высококлассную школу в черте города.


"Возможно ли это? Действительно ли я вернулся в то время? Я могу начать все сначала, с самого начала?"


Текущее эмоциональное состояние Не Яна было сложно описать, приятный сюрприз и плохие предчувствия переплелись друг с другом, эмоции переполняли его. Он беспокоился, что все, что с ним происходит, было просто сном.


Не Ян вылез из кровати и открыл шторы. Лучи солнечного света были как огонь, они обжигали, и это ощущение жара искренне сообщило ему, что в настоящее время, он действительно не спал.


Он наклонил голову, рядом с подоконником на столе были аккуратно расставлены его учебники: Механическая теория, Автоматизация, Язык, Высшая математика, Дизайн ИИ, и так далее ...


Не Ян пролистал несколько страниц. Эти знакомые символы были похожи на чистый поток, который вместе с его прошлыми воспоминаниями, омолодил его разум. Эти учебники представляли молодость, которая прошла мимо. На последний год старшей школы, он перевёлся в первоклассную школу в центральной части города. Проекты, за которые взялся отец, завершились успехом. Именно тогда, его любые материальные желания, к которым он стремился, могли легко быть исполнены. Его превращение в сына зажиточного предпринимателя сделало его ленивым и праздным. Когда он окончил старшую школу, его оценки были определённо не такие звёздные. После этого его отец потратил немного денег, чтобы позволить ему поступить в знаменитый университет. Только ... к тому времени, когда он окончил университет, он не выучил абсолютно ничего; он впустую потратил каждый день, сидя сложа руки.


Когда ему исполнилось двадцать пять лет, бизнес его отца начал страдать от нападок Финансовой группы Цао Сю. Несколько друзей семьи, которые считались надёжными были подкуплены Цао Сю, и предали отца Не Яна. Таким образом, его компания столкнулась с несколькими препятствиями...


Деньги... его семья опять стала беспокоиться о деньгах. Его отец совершил самоубийство, умерев от передозировки наркотиков, и его мать заболела из-за горя и, в конце концов, тоже умерла. Только познав боль от потери обоих родителей, Не Ян начал делать успехи в учёбе, самообучаясь многочисленным предметам. Тем не менее, к тому времени было уже слишком поздно. Он просто упустил слишком много возможностей.


Однажды, полный желаний, Не Ян приготовился оторвать кусок этого мира для себя. Но, как Цао Сю мог позволить сыну своего бывшего врага, подняться из глубины? Из-за его закулисного вмешательства, не было ни одной компании, которая осмелилась бы нанять его, не оставив Не Яну другого пути. Если бы он не играл в VRMMO Conviction (Убеждение), где у него был небольшой доход, у него не было бы денег даже на еду.


У него не было надежды на триумфальную победу над Цао Сю, поднявшись после поражения. Тем не менее, испуганный заяц все еще может сильно покусать. Зайдя в тупик, Не Ян принял окончательное решение забрать его с собой. Звук выстрела выпустил всю обиду и ненависть Не Яна.


Судьба Цао Сю была яркой и ясной, поэтому он никогда не думал, что он так встретит конец своей жизни.


Не Ян полагал, что умер, и не мог даже подумать, что время, подшутит над ним и вернёт его во время летних каникул второго года в старшей школе.


И хотя он до сих пор не смог связаться со своими родителями, по крайней мере была уверенность, что они все ещё живы, и когда он часто думал об этом, слезы начинали заполнять его глаза.


Когда ребёнок пытается обеспечить своих родителей, но его родители уже умерли… Ни один человек не сможет понять горечь и печаль в сердце Не Яна.


Небеса дали ему второй шанс. Он никогда больше не собьётся с пути.


Около 20 дней понадобится его родителям, чтобы вернуться домой, так как сейчас летние каникулы, у Не Яна не было другого выбора, как сидеть дома.


"В этом году…во второй половине семестра, на втором году старшей школы, если я правильно помню, был релиз игры виртуальной реальности, Conviction." - Не Ян чётко помнил несчётное количество финансовых компаний, устанавливающих присутствие в игре и её возрастающую популярность в год выпуска. Они вливали огромное количество ресурсов в крупномасштабное развитие этой игры. Благодаря этим финансовым компаниям игра Conviction заслуженно стала вторым домом для человечества.


После поступления в элитную школу, игру ему показал его лучший друг, но к тому времени семестр уже закончился. В игре уже было много высокоуровневых персонажей. Не Ян пропустил лучший период для начала игры. Оставшись позади, у него не было выбора, кроме как пытаться догнать их изо всех сил.


Выцветшие страницы фотоальбома - его памяти, снова обновились, открывая свои яркие цвета. Самыми незабываемыми моментами в его жизни было время, которое он провёл в игре. У него появилось так много друзей в ней, что в календаре его жизни, только его друзья наполняли смыслом эти дни полные одиночества.


До убийства Цао Сю, Не Ян был Великим Вором 180 уровня. Хотя он и не был на вершине, он считался одним из ведущих экспертов.


Внезапно Не Ян вспомнил, что в ящике стола лежала его банковская карта, содержащая все его сбережения.


"У меня хватит денег на шлем виртуальной реальности!" – про себя подумал Не Ян.


Открыв ящик в поисках, он перевернул всё вверх дном, пока наконец не нашёл серебряно-белую банковскую карту в углу ящика. Если он правильно помнил, накопленная сумма на счету составляла две тысячи кредитов. Один кредит равен одному доллару. Это были деньги, которые он экономил на еде и одежде, в течение нескольких лет. В прошлом он хотел купить самый мощный компьютер Model X3. Тем не менее, пока он несколько лет копил деньги, Model X3 уже устарел. Естественно его карманные деньги были совсем не маленькие, после того как бизнес его отца стал успешным. Из-за того, что отец Не Яна хотел загладить свою вину, он давал Не Яну практически все, что тот хотел. Он что-то хотел…? Если это можно было купить, то ему доставят это вскоре.


Не Яну исполнялось 18 лет в этом году. Однако в душе он был 28 летним. Он начнёт все сначала. Отныне начинается новая глава в его жизни, без существенного капитала, он не сможет чего-то достичь. Тогда сначала он начнёт с игры. Используя свой прежний игровой опыт, стать профессиональным игроком и зарабатывать небольшие деньги, было простым делом.


Не Ян вспомнил время, когда шлемы для игры в Conviction только начали продаваться. Из-за усилий по распространению игры, цены на шлемы были очень дешёвые. Было 3 базовых модели: Модель A, B, и C. Конфигурация каждой модели была уникальна, уровень погружения в виртуальную реальность колебался от 76 до 98%. Суммы равной тысяче триста кредитов будет достаточно для покупки самой дешёвой модели. Накопленных Не Яном денег хватало, чтобы купить простейшую модель шлема.


Он мог отчётливо вспомнить множество вещей из игры, если бы он начал заново, для него не было бы сложно добиться определенных результатов.


Положив банковскую карту в карман, он перевёл взгляд на учебник математики. Учебник задрожал, как будто сам Бог коснулся его, и из него выпала новенькая стодолларовая купюра. В это момент он вспомнил несколько вещей, и воспоминания снова наводнили его разум.


Он внезапно вспомнил, что его первая встреча с Се Яо случится сегодня. Взяв купюру, он вышел из дома и пошёл в аптеку, чтобы купить лекарства.


Се Яо была его соседкой по парте в последний год старшей школы и самой красивой девушкой в классе. Опять он вспомнил события прошлого, часть его жизни, которую он не мог терпеть, настолько, что его руки начинали трястись. Через 10 лет Се Яо и публично признанный школьный гений из его класса Лю Жуй влюбились в друг друга. После чего они со временем переехали. Только после нескольких звонков Не Ян узнал, что она не была счастлива с ним. Каждый раз, когда у него всплывали воспоминания о последнем году старшей школы, он непрерывно вздыхал.


Если бы только он был немного смелее… если бы только он не был таким безвольным перед Се Яо. Возможно, он не упустил бы шанс…


Иногда…бывают решения, которые вспоминаешь всю жизнь, и они становятся сожалением, которое уже никак не исправить.


В то время Се Яо всегда любила носить белую юбку. Безупречная и красивая, ее внешний вид остался глубоко в сердце Не Яна. Это была такого рода меланхолия, как звук флейты в вечернее время, тихий и далёкий....


Не Ян посмотрел на потёртые часы, стрелки показывали три часа. «Возможно, у меня ещё есть время!» – Он взял стодолларовую купюру и быстро побежал вниз по лестнице.


Его семья жила в пригороде. Он был чрезвычайно мрачный. Захудалая узенькая улица, на которой ветер поднимал облака пыли. Обе стороны улицы были засажены деревьями. Под палящим солнцем они оставались пышными и цветущими, бросая тень на землю….


Встреченный жарким днем и пустыми улицами, где не было видно ни единого пешехода. Вдалеке было несколько автомобилей …. Иногда, одна или две машины проезжали рядом….


В прошлом Не Ян ненавидел этот город. Однако после перерождения, он еще раз встретился с этим холодным местом, Не Ян не чувствовал ненависть или отвращение — наоборот, он неожиданно испытал положительные эмоции. Это было местом, где он жил, когда ему было восемнадцать лет.


Прежде чем Не Ян достиг двадцатипятилетнего возраста, он был робок и слаб, это никак не было связано с его жизнью в поздние годы. На самом деле он был просто маленьким мальчиком из небольшого города, семья которого внезапно стала богатой, после этого его сразу перевели в лучшую школу города. Первоначально в течение его первого и второго года средней школы, его успеваемость была довольно высокой. Однако к концу школы, все изменилось в худшую сторону. Его часто высмеивался за ношение броской одежды. В дополнение к событиям, которые произошли в течение того жаркого лета, все это оставило след на его моральном состоянии - очень низкая самооценка, психологическая неустойчивость. К тому времени, когда он окончил школу и двинулся дальше, он уже стал неуверенным и робким, и казалось, никак не мог приспособиться к обстоятельствам. Если бы у него не было несколько хороших друзей, было бы трудно сказать, что у него не было психологического расстройства.


Не Ян никак не ожидал, что после того, как проживёт жизнь, он сможет вернуться туда, где все началось. Не Ян пообещал себе, что он ни за что не станет прежним.


Он побежал в сторону аптеки.


Окружающие его здания выглядели несколько захудалыми, не было никаких признаков человеческой жизни … После набирающегося скорости процесса урбанизации, люди этого небольшого города мигрировали к оживлённым окраинам больших городов. Окраина этого небольшого городка становилась все более и более пустынной, так же, как и население все уменьшалось. По пришествию ста лет на месте, этого района все было бы снесено, превратившись в пустынное место.


"Здесь школа, а с другой стороны супермаркет…"


Как старая лошадь, которая знала путь, Не Ян тепло посмотрел на окружающие его здания. Его настроение постепенно становилось все более и более оптимистичным.


"Я вернулся! Я действительно вернулся!"


В прошлом он всегда испытывал сильное негодование к своей несправедливой судьбе. Однако, теперь он был благодарен Небесам.


"Я собираюсь начать все с самого начала! На этот раз я все сделаю правильно!"


Не Ян хотел кричать изо всех сил, выразить все неописуемые эмоции, которые он испытывал всем своим сердцем.
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Глава 2. Чтобы встретиться ещё раз



Не Ян быстро приближался к аптеке. Однако, когда он переходил дорогу, споткнулся и жёстко упал на тротуар.


"Когда кто-то достигает вершины счастья, печаль вскоре ударит в ответ."


Не Ян зашипел от боли. Его руки занемели от падения, и его колено кровоточило, стёсанное о тротуар.


Не Ян с большим трудом сел, его колено было сильно рассечено, обнажив живую плоть и кровь.


В это время, розовый ховеркар проезжал через площадь. Он остановился, не далеко от места, где Не Ян упал. Высококлассный ховеркар, поистине редкое зрелище в этом маленьком тихом городке. Этот ховеркар был из ограниченной серии, стоимость которого составляет порядка девяноста миллионов долларов, он был не такой вещью, которую могла себе позволить обычная семья.


Дверь ховеркара открылась и оттуда появилась молодая девушка в белой юбке. И быстро побежала туда, где упал Не Ян.


 - Сокурсник, ты в порядке? – услышанный Не Яном чёткий и приятный голос, был глубоко обеспокоен.


Этот голос, такой знакомый его сердцу... Его душа начала дрожать. Он повернул голову. Той, кто появился перед его глазами, была никто иная, как Се Яо.


Она была одета в белое платье, усеянное розовыми кружевами, волосы её были уложены за спиной, а её ясные и очаровательные глаза смотрели с беспокойством. В её лице, было ещё что-то детское, оно было юным и наполненным жизнью. Она была прекрасна, как всегда.


Не Ян рассеянно вспомнил встречу одноклассников, которая была через шесть лет после выпуска. В то время, Се Яо стала успешной бизнес-леди. Она носила красивое и очаровательное черно-белое платье.


Время действительно чудесная вещь, превращение чистой и невинной молодой девушки в очаровательную и прекрасную женщину... и сейчас, снова превратив ее обратно.


"После целой жизни, я встретил тебя снова... Наверное, это судьба, наши судьбы были отмотаны назад, как магнитная лента, сталкивая нас двоих, в том же месте, где мы впервые встретились." – Мелодичная музыка медленно начала играть в его душе, и каждая нота была приятна и красива.


Не Ян до сих пор хранил воспоминания того дня, когда они впервые встретились, это было зеркальным отражением настоящей сцены. Его глаза увлажнились.


"Се Яо... я не видел тебя так долго. У тебя все хорошо? В этой жизни, я не позволю тебе уйти снова..."


 - Ах! Твоё колено сильно поцарапано, и течет кровь! – крикнула Се Яо с тревогой. Вспомнив, что в аптечке, которая была в машине, было несколько бинтов, она быстро побежала обратно, чтобы взять их.


Не Ян смотрел, как она вернулась в свою машину. Во время своего выпускного года, он больше всего любил наблюдать за её шикарной фигурой. Её соблазнительная фигура приковывала взгляд, её юбка до колена обнажала снежно-белую кожу, которая напоминала изысканный нефрит. Однако, состояние Не Яна тоже не могло считаться слишком плохим. После успеха отца, его финансовые обстоятельства стали довольно хорошими, и в этом он ни капельки не уступает Се Яо. Однако, сталкиваясь с ней, он не мог набраться мужества, чтобы заговорить.


Его душевное состояние в течение выпускного года было странным и трудно объяснимым. Оглядываясь назад, как взрослый, он чувствовал, что он действительно был слишком неопытен в то время.


Се Яо схватила бинты и подошла к Не Яну сбоку. Затем она начала дезинфицировать рану антисептиками. Двигаясь с крайней осторожностью, она снимала крошечные кусочки гравия своими нежными пальцами.


 - Как ты можешь плакать? Ты уже взрослый мальчик. Как могла такая маленькая рана, заставить тебя плакать. Это выглядит не очень привлекательно, знаешь ли! – Се Яо насмешливо улыбнулась, пока массировала большим пальцем ушибленное колено Не Яна. (п.р. Боже, какой ужас! Даже у меня зубы от боли сводит!)


Когда она улыбалась, в уголках её рта появились небольшие ямочки, придавая ей совершенно неописуемый вид.


 - Когда я упал, пыль попала мне в глаза. – рассеянно оправдываясь сказал Не Ян, и его щеки немного покраснели. Причина, по которой  у него появились слезы, была не травма колена, ни в малейшей степени. Это было появление Се Яо, которая заставила его чувствовать себя, как если бы ему вылили кипяток на голову. В его душе был полный беспорядок: невыносимое количество эмоций, смешанных вместе, горечи и радости, которые хотели выплеснуться наружу.


Всё внимание Се Яо было сосредоточено на ушибленном колене Не Яна.


Он  поднял голову и взглянул в лицо Се Яо, когда она наклонилась к нему. Её кожа, как безупречный белый нефрит, была нежной и эластичной. Прядь её черных волос упала, пока он смотрел на красивые серьги, которые свисали с мочек её ушей.


В прошлом, когда он и Се Яо были соседями по парте, он всегда любил тайно глядеть на неё во время уроков. Хотя, сколько бы он не смотрел, он чувствовал, что никогда не сможет наглядеться.


Се Яо была без сомнения самой красивой девушкой в их классе. Хотя в других классах тоже были очень красивые девушки, Не Ян твёрдо верил, что она была самой красивой девушкой во всей школе.


После их первой встречи, он никогда не забывал её. Позже, когда он перешёл в выпускной класс, он с удивлением обнаружил, что они учатся в одном классе. Более того... они ещё и сидят вместе. Он пришёл к мнению, что это было предопределено судьбой. Пока десять лет спустя он не понял... даже если двум людям суждено быть вместе и если один из них не воспользуется моментом, то они упустят свой шанс. К тому времени, когда он осознал это, было уже слишком поздно.


 - Почему ты здесь одна!? Это по-настоящему опасное место, где водится много бандитов! – сказал Не Ян искренне обеспокоенным тоном. В этом районе было много бандитских группировок, это особенно опасное место для молодой и красивой девушки, как Се Яо, чтобы ходить тут одной.


 - Не стоит недооценивать меня! У меня третий дан по тхэквондо! Когда мне исполнится двадцать один год, я смогу продвинуться на четвёртый. Если ты мне не веришь, позволь мне показать тебе! – Се Яо заняла боевую стойку, потом вдруг остановилась, и ее лицо стало красным. Она замолчала и сказала. - В прочем неважно... я сегодня в юбке, но на самом деле я супер сильная! – невинно сказала Се Яо, без тени смущения.


Не Ян усмехнулся, и после общения с ней, подтвердил, что та юная леди, которая была перед ним действительно Се Яо , такая искренняя, милая, живая и беззаботная. Но после окончания университета, когда они встретились снова, от этой невинной беззаботности не осталось и следа. Выходит, что когда человек переживает напряжённый период в своей жизни, это меняет его до неузнаваемости...


Се Яо начала немного присматриваться к Не Яну. По сравнению с ней, казалось, что он моложе ее на несколько лет. Его рост был примерно такой же, как у нее, около ста семидесяти сантиметров. Его одежда была немного грязная, возможно, от того, что он только что упал. На вид он был умным, и хотя не мог считаться красавцем, выглядел он сносно. Ей казалось, хотя она не знала почему, что она чувствовала неописуемую близость к Не Яну. Бессознательно, они продолжили беседовать некоторое время.


 - Ты из какой школы? Судя по твоей внешности..., ты должен учиться в средней школе, верно? – Се Яо чувствовала, что Не Ян был немного глуповат и пустоголов, но это было даже мило.


"Бежать, не смотря под ноги, многие мальчишки из средней школы были такими же глупыми, как этот. Они стали гораздо более зрелыми к тому времени, когда пошли в старшую школу."


Хотя Не Ян сейчас было восемнадцать лет, внутри ему было двадцать восемь. Когда он ещё раз встретился с Се Яо, Не Ян уже не был растерянным и невежественным мальчиком, каким он был в прошлом. Его дух был очищен и закалён с течением времени, он стал спокоен и собран.


 - Кто сказал, что я в средней школе? Если бы не политика страны в отношении детей, мой сын был бы уже достаточно взрослым, чтобы купить себе продукты! – ответил в шутку Не Ян. Как человек, он не должен быть таким невозмутимым и скучным.


 - Твой сын? Покупать продукты? Хватит прикалываться! – слова Не Яна заставили Се Яо разразиться смехом, заставляя ее хихикать без остановки.


 - Мне восемнадцать.


 - Тебе на самом деле восемнадцать? Ты не выглядишь, как будто ты приблизительно моего возраста. – удивлённо сказала Се Яо.


Из-за того, что он немного недоедал, настоящий рост Не Яна был явно маловат, всего сто шестьдесят пять сантиметров. Когда условия его жизни улучшились, к тому времени как пойти в старшую школу, он вырос до ста восьмидесяти сантиметров. Сейчас он выглядел, как мальчишка, который учится в средней школе. Это было причиной, почему он всегда выглядел немного подавленным.


Самая прискорбная вещь для него, как для двадцативосьмилетнего, было то, что ему сказали, что он выглядел, как ученик средней школы. Впрочем, у него действительно было детское лицо сейчас, так что с этим он не мог ничего поделать.


 - Это потому, что моё лицо выглядит моложе, по сравнению с другими.


 - Если ты молод, то ты молод. Ты все ещё не признаешь это? – Се Яо ответила, хихикая.


Она начала чувствовать, что этот Не Ян был довольно забавным человеком. Все мальчики в её классе всегда либо стеснялись, когда с ней знакомились, не зная что сказать, либо были надменными хулиганами, к которым она чувствовала отвращение.


Они разговаривали довольно долгое время. Не Ян оказался очень приятным собеседником, изредка дразня её своими остроумными замечаниями, которые заставляли её смеяться.


Не Ян смотрел на улыбающуюся Се Яо, она была прекрасна. Это напомнило ему о времени, когда он только закончил школу. Они были соседями по парте целый год, и он всегда верил, что связь между ними была невозможна. Они были из совершенно разных миров. Он продолжал любоваться Се Яо в тайне, даря ей все, что бы она ни попросила. Однако он сам никогда не просил ни о чем ее, помня о своём скромном положении.  И он не ожидал, что после выпуска, он неожиданно получит подарок от нее. Возможно, он действительно оставил след в сердце Се Яо.


Подарком была фотография, где ей было двенадцать. В то время она еще была пухлая толстая девочка. Поделиться этой фотографией она могла только с тем, кого считала близким человеком.


После окончания школы, Не Ян был неспособен забыть Се Яо, и они оба продолжали поддерживать отношения.


После перерождения, Не Ян бы никогда не позволил бы себе упустить свой шанс.


Когда они столкнулись друг с другом снова, разум Не Яна пребывал в каком-то оцепенении. В своей прошлой жизни, и в его нынешней жизни, он и Се Яо были связаны нерушимыми узами судьбы.


Ее ясные и прозрачные глаза украдкой взглянули на лицо Не Яна, оценивая его. Хотя Не Ян и не был особенно красив, выглядев даже очень обычно на первый взгляд, и несмотря на то, что он выглядел очень по-детски, он обладал невозмутимым спокойствием.


"Возможно ли, что это было связано с его характером?" – Задумалась Се Яо.


 - Меня зовут Не Ян (聂言). Не пишется, как "пара" (双) и "ухо" (耳), и Ян пишется как "слово" (言) в "языке" (語言), – сказал Не Ян, смотря в её глаза.


Прекрасное лицо Се Яо немного смутилось, когда она попыталась избежать взгляда Не Яна.


 - Меня зовут Се Яо…


Не Ян перевёл взгляд вниз, останавливаясь на губах Се Яо. Они были бледно-розового цвета, с мягким глянцевым очарованием. Прошлый Не Ян из старшей школы никогда бы не посмел смотреть в лицо Се Яо таким образом. Он мог только осмелиться украдкой, смотреть на её прекрасное лицо уголками своих глаз.


 - Мой отец все ещё ждёт меня, поэтому мне надо идти... Мне было очень весело болтать с тобой сегодня. Но помни, повязку ты можешь снять только завтра! Ты определённо не должен снимать ее раньше! – Се Яо не чувствовала себя уверенно, поэтому она неоднократно предупреждала Не Яна, когда поднималась на ноги.


Не Ян попытался немного подвигать коленом, и заметил, что в состоянии сделать это без проблем, его рана была только царапиной.


 - Я в порядке. Я уже могу ходить, так что ты можешь уже возвращаться. Спасибо тебе за это. – ответил Не Ян. Несмотря на то, что он хотел поговорить с ней ещё немного, он закончил тем, что пошёл обратно к тротуару. Они будут учиться вместе в престижной городской школе в будущем, и у него будет достаточно возможностей, чтобы познакомиться с ней.


 - Тогда, я ухожу…


 - Пока-пока – ответил Не Ян, улыбаясь, и пошёл в другую сторону.


Когда он подошёл к аптеке, он не мог ничего сделать с чувством сентиментальности в своём сердце. После короткой встречи друг с другом, они снова расстались.


Се Яо села в свой ховеркар и поехала дальше.


Не Ян повернул голову и взглянул назад, но к тому времени ховеркар Се Яо уже уехал. Они встретились в прошлом точно также, совершенно случайно. Однако в прошлый раз все прошло не так гладко, как сейчас, потому что тогда он не смог, произнести ни слова перед Се Яо. В прошлом она перевязала его ногу и уехала сразу после этого. Хотя именно эта случайная встреча, вызванная его рассеянностью, позволила Се Яо оставить неизгладимый след в его сердце. Он был настолько сильный, что Не Ян никогда не забывал её.


Реинкарнация настолько замечательная вещь, ведь ты можешь начать сначала. Затем Не Ян пришёл к мысли, что это всё через пару лет, может быть украдено Цао Сю. Его жгла суровая необходимость... Он должен стать гораздо сильнее, чтобы быть в состоянии защитить все, что ему дорого.


Думая о Цао Сю, сердце Не Яна постепенно похолодело. Это было отвращение, которое проникло глубоко в его мозг, до такой степени, что он не испытывал бы ни малейших колебаний выстрелив в голову его противника.


Однако сейчас, всё, что он был в состоянии сделать, это использовать свою возможность и подключится к игре Conviction, как можно быстрее. Она отличалась от любой другой игры, потому что это был альтернативный мир для людей, игра, которая изменила весь земной шар. Не Ян мог получить то, чего он хотел, играя вConviction.


В аптеке он купил несколько упаковок лекарства от простуды. Как только он проглотил лекарство, тут же почувствовал, как его тело расслабляется, и болезнь отступает. В настоящее время он чувствовал, что эффект от воздействия препарата был удовлетворяющим.


После того, как он закончил в аптеке, Не Ян пошёл к универмагу. Там он планировал купить шлем виртуальной реальности.


В каждом магазине был невероятный выбор товаров. Там было много видов приборов и устройств, так много, что их невозможно было посчитать. По большей части, это были смарт-устройства. Были некоторые продукты, которые Не Ян был даже не в состоянии назвать. В этом месте не было никаких торговых представителей, вам нужно было только провести вашей картой, и вы получили бы все, что хотели купить.


Полдня прошло с тех пор как Не Ян вышел из дома, и наконец он дошёл до отдела, где продаются шлемы виртуальной реальности. Они были выставлены по одному в верхней части стены. Это был праздник для глаз, там были три базовые модели, которые отличались тысячами стилей, узоров и конструкций.


Самой маленькой ценой была тысяча триста кредитов, а самые дорогие модели достигали свыше миллиона двухсот тысяч кредитов.


Чем выше цена, тем лучше комплектация. Вы получаете то, за что вы платите. И в настоящее время Не Ян мог позволить себе только самую дешёвую комплектацию.


Кроме доступных сейчас шлемов виртуальной реальности, также были ограниченные серии, которые можно было приобрести только, сделав предварительный заказ. Их цены достигали свыше шестидесяти миллионов кредитов.


Сейчас Не Ян мог лишь мечтать об этих шлемах, не более того.


Не Ян провёл своей картой на кассе. Он выбрал шлем светло-голубого цвета и привязал его к своей личности. Как только его личность была синхронизирована с шлемом, он стал единственным, кто мог его использовать.


Conviction была выпущена семь дней назад, значит самые высокие уровни у игроков были не больше пятого. И у него еще есть достаточно времени, чтобы наверстать упущенное.


После перерождения, он должен быть в состоянии легко уничтожить любого противника на своём пути в превосходной и внушительной манере.


"Достигнув самой высокой вершины, все горы ниже, будут рассматриваться как ничтожные."
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Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 3. Торг



Не Ян взглянул на часы, было уже полчетвертого. Игровые сервера Conviction были открыты с пяти часов пополудни до девяти утра — шестнадцать часов подряд. В таком случае, это не было помехой рабочему графику. Таким образом, время игры было более или менее сбалансированно. Следовательно, это маловероятно для любого игрока одиночки, создать большой разрыв в уровне по сравнению с основной игровой базой. Кроме того, технологии виртуальной реальности игры Conviction - превышают совершенство. В результате, она завоевала большую популярность; в конце концов, становясь популярной во всем мире. Постепенно превращаясь в абсолютную необходимость в жизни каждого.


В это мире, который стал властелином технологии виртуальной реальности; она стала идеальной системой. Пять месяцев спустя, Conviction завершит подключение виртуальной валюты к реальной мировой экономике, тем самым полностью интегрируясь с жизнедеятельностью человечества.


С такой огромной долей постоянных игроков, игровая база может вырасти до потрясающих высот. Что в свою очередь стимулирует рост потребления виртуальной реальности в остальном мире. Количество времени, во всём мире проведенное в Conviction с каждым годом только увеличивалось до астрономических высот, это было до такой степени, что превзошло количество времени, потраченное в реальности. Появление бесчисленного количества новых групп потребителей, вызвало создание огромного числа предприятий сферы услуг; подавляющее большинство из которых было ориентировано на профессиональное игровое сообщество.


Практически каждая финансовая группа обеспечила свое присутствие в игре. После налаживания бизнеса — после того, как отцовская компания стала приносить приличный заработок — отец Не Яна тоже начал участвовать в росте популярности Conviction. Он вложил огромную сумму денег в игру. Однако, в конце концов, потерпел сокрушительное поражение, в результате чего компания и ее активы были уничтожены. Это дало возможность Цао Сю завладеть еще большим преимуществом…


Не Ян абсолютно не мог допустить повторения такой ситуации.


Обеспечение заблаговременного присутствия в игре, будет решающим в предотвращении ошибок. В первую очередь Не Яну нужно помочь отцу, проложить дорогу вперед. Только когда отец начнёт вливать средства в Conviction, он сумеет наладить бесперебойную сеть финансирования и сделает первые шаги на пути к успеху. Что позволит избежать каких-либо проблем в будущем.


Не Ян остановился, чтобы поужинать, потратив на это тридцать долларов. Когда он приехал домой, время приближалось к пяти часам.


Надев свой шлем, он спокойно ждал, пока игра загрузится.


Двенадцать минут спустя, дисплей шлема медленно включал подсветку, показывая время: 


17:00 часов вечера


Внезапно, раздалось энергичное звучание, эхом отдаваясь в ушах. Мелодия показалась знакомой; это было то, что он слышал бесчисленное множество раз в прошлом. Он никогда не чувствовал особой привязанности к ней. Однако в настоящее время она оказалась необыкновенно приятной для его ушей.


Система: "Вы хотите создать учётную запись?"


"Да!"


Система: "Пожалуйста, выберите вашу страну".


Существовало три фракции, которые можно было выбрать при входе в игру:


Первой была Праведная фракция – Хранители Света. Эта фракция состояла из — Империи Виридан (Джи-Лин-Лан) и Империи Сатрин (Са-Те-Ин).


Империя Виридиан была страной управляемой расой людей, и регулируемая Парламентом старейшин.


С другой стороны Империя Сатрин, формировала альянс из нескольких рас — гномы, зверолюди и эльфы.


Вторая была фракцией Зла – Хранителями Тьмы; она была под властью - Тирана, который правил: демонами и нежитью.


Для людей, которые не хотели влезать в конфликты тем самым придерживаясь нейтралитета, существовала третья фракция, управляемая Парадоксально Великим Кланом.


[Примечание автора: если вам интересно, Джи-Лин-Лан означает Гренландию. Я не буду называть это Империей Гренландии...]


В прошлом, Не Ян выбрал класс Бушующего (Темпест) профессионального-Вора Виридийской Империи, что означало, что он также был хорошо знаком с ландшафтом империи. Кроме того, он был хорошо знаком с навыками бушующего вора и миссиями для специализации. Если бы он выбрал другую начальную расу и специализацию, то главное преимущество, которое он получил, переродившись, не стоило бы ничего.


Не Ян проявил особый тип преданности к классу – Темпест Вор. Которому, он посвятил почти десять лет кропотливых усилий. 180 уровень вора был для него огромной гордостью.


Когда он учёл все эти факторы, он выбрал класс - Бушующего Профессионального Вора, как свою профессию еще раз — так же, как был им и в прошлом.


"Система: Вы выбрали, фракцию - Виридийской Империи".


"Система: Вы выбрали класс - Темпест вор, как и вашу специализацию".


"Система: Пожалуйста, введите имя вашего персонажа".


«(涅)Не (炎)Ян»


«Пламя Нирваны!» – Не Ян выбрал такое же имя, какое у него было в прошлом. «Пламя Нирваны» — хоть эти слова были написаны, так же как и его настоящее имя, смысл, который был в них заложен, означал -  Возрождение Феникса Нирваны.


"Система успешно подтвердила имя персонажа. Персонаж «Пламя Нирваны» был создан".


Игра автоматически стирает истинный облик игрока после входа. После чего система проведёт незначительные изменения в лице персонажа. При нормальных обстоятельствах, появление персонажа и внешний вид игрока были абсолютно разными. Что фактически делало довольно трудным распознавание игрока из реальной жизни. Однако если в реальности человек был красив или уродлив, то система более или менее всё уравнивала.


Не Ян открыл окно состояния персонажа и взглянул на свои собственные данные.


Это были базовые характеристики, для каждого игрока, выбравшего класс вора на начальном уровне игры. Кроме того, на начальном уровне, система дает вам пять очков характеристик и одно очко навыков.


Не Ян посмотрел на своё окно состояния. Когда он выбрал Темпест-вора в прошлом, он добавил одно очко в силу, два в ловкость, и в две характеристики по одному очку для того, чтобы сделать себя более живучим. В свою очередь, это вызвало у него очень слабую силу и скорость атаки на начальных этапах игры, заставляя его тратить много лишнего времени, пытаясь выровнять характеристики. В реальности, вору никогда не требовалось много HP в начале игры. В прошлом, когда он думал об этой ошибке и, вспоминая затраченное время, Не Ян не мог ничего исправить, он мог лишь мечтать, чтобы начать игру заново. На этот раз он не повторит такую ужасную ошибку.


В этот раз он добавил три очка в силу и два очка в ловкость. Он пришел к выводу, что это было наиболее оптимальное соотношение, с учетом своей прошлой жизни. Ещё раз, посмотрев на окно статуса, после распределения всех очков навыка, его характеристики изменились на:


Атака 5 → 6


Коэффициент атаки 10.0 → 10.6


Скорость Передвижения 5.0 → 5.4


Скорость Атаки 5 → 5.6


Так же отображались таланты специализации. Воры мастера специализации, большинство воров из человеческой расы предпочитают потратить их первое очко навыка в уклонение, или владение оружием, или Скрытность. Не Ян также решил последовать этим примерам, чтобы добавить его первое очко в навык владения оружием, но вдруг остановился. Тщательно всё обдумав, он решил потратить его на навык начального уровня меткости.


Начальный уровень→ в средний уровень: быстрая перезарядка +3, дальность стрельбы + 3, атака при использовании арбалета или лука +3, игнорирует разницу в уровне + 3 (специализация вора - модификатор + 1).


Навыки специализаций были разделены на пять уровней.


Начальный → Средний → Продвинутый → Эксперт → Специалист.


Никто не мог продвинуться дальше уровня - Специалиста. Однако существует множество уровней специализаций, и разные специализации, которые позволяют усовершенствовать разные навыки.


Человек - вор владеет различными видами инструментов и зачарованных предметов. Луки и арбалеты, принадлежали к этой категории, поэтому со средним уровнем навыка меткости он получит дополнительный бонус к атаке, когда будет их использовать.


После распределения своих характеристик, персонаж Не Яна переместился, и вскоре появился на транспортном узле города Калор (Ка-Луо-Ер). Осматривая окрестности, повсюду виднелись множественные ряды возвышавшихся зданий. Каждое здание в городе Калор было белоснежным и обладало несравненным блеском. В центре города стоял белый шпиль, который скрывался в небе. Чуть ниже шпиля стояла великолепная белоснежная скульптура, размер которой составлял сотню метров. Держась за магический скипетр, показывая всем своим видом торжественность и величие обладателя. Это был защитник Виридийской Империи, Джебия Великий.


Люди, будь то, только что прибывшие или покидающие город, суетливо двигались по центральным улицам, с шумом и волнением.


Вечер в реальности был на самом деле ранним утром в игре. Сияние рассвета окутывало и согревало каждый дом, словно одеяло серебристо-белого света покрывая весь город Калор.


Город Калор был столицей Виридийской Империи; это парящий город, расположенный над степью. Многочисленные транспортные точки, расположенные в городе, были связаны со многими другими городами, посёлками и деревнями.


 - Продам белый-кинжал топового уровня (атака +2)! Это лучше, чем начальный кинжал (атака +1), и стоит всего две медные монеты! В наличии осталось только три штуки, успевай, пока всё не разобрали! – В настоящее время, Маг 3 уровня открыл лавку рядом с транспортной точкой. Многие новички толпились перед его магазином.


Каждый новый игрок, который заходил в игру, получал десять медяков на свои нужды, стартовый капитал так сказать. Даже если они чувствовали, что их сердце ноет от такой цены, многие люди уже приобрели по одному такому кинжалу ради того, чтобы немного быстрее тренироваться на начальном уровне игры.


Не Ян фыркнул от презрения. На карте, такие же кинжалы могут быть найдены с 1 по 5 уровень в деревне неподалёку, где они продавались всего за одну медную монету. Кроме того, на начальном уровне игроки могли легко дойти пешком до транспортной точки и телепортироваться в одну из таких деревень бесплатно. Они могли бы приобрести один из этих кинжалов у NPC, а потом вернуться — всего в течение двух-трех минут.


В предыдущей жизни он тоже сдуру купил один из этих кинжалов, только чтобы позже узнать, что его обманули.


Близлежащие города имеют свои собственные магазины; в небольшом городке Линк - располагался магазин одежды, в городе Джозеф продавались головные уборы и обувь, и город Лок - продающий оружие. Не Ян телепортировался туда и обратно три раза через транспортные точки. Он потратил шесть медяков, чтобы приодеть своего беззащитного «новичка» для лучшей прокачки. Каждая единица одежды дала ему увеличение брони. Он получил 1-2 к броне, приодевшись в свою новую одежду: обувь, головной убор, наплечники и защитные штаны. Он также получил дополнительные 2-3 очка защиты от комплекта тканевой брони.


Это были все уроки, которые он извлек из своего прошлого опыта. Взглянув на свою защиту снова, он обнаружил увеличение до 8-13 единиц. Если новичок вор 2 или 3 уровня не будет достаточно находчивым в обращении со своей экипировкой, со своим уровнем он имел бы немного брони.


После покупок он решил прогуляться по базарной площади, где обнаружил Паладина 3-го уровня продававшего воровские специализации – книги невидимого навыка. Он продавал шесть книг, по шесть медяков за каждую. Многие воры низкого уровня могли только наблюдать издалека из-за высокой цены этих учебников.


Паладину на вид было 20 лет. Его рост был высоким, а телосложение крепким. Было бы неплохо, если бы он решил стать воином, но всё-таки выбрал класс Паладина.


Паладины были Хранителями храма света. Они могли выучить Святые навыки, которые были доступны в храме, такие как: ряд атакующих заклинаний или навыки исцеления. Кроме того, у них были неплохие навыки ближнего боя, и могли даже обеспечить поддержку целого рейда бафами на некоторое время. Они имели баланс навыков в каждой специализации. Оглушающий навык паладина был божественным навыком, который мог быть выучен для подавления таких классов как: маги, жрецы и прочих магических видов специализаций.


 - Сколько стоит эта книга навыка "Стелс"? – Не Ян спросил, тут же нагнувшись и подняв книгу навыка из ткани, с ковра который был расстелен на земле. Навык скрытности был важным навыком для начинающего вора. К счастью, книга навыка "Стелс" имела очень высокий уровень выпадения с множества монстров, различных точек респауна, так что не должна стоить дорого.


 - Вы уже видели, цена шесть с копейками. – Паладин ответил, поджимая губы и нахмурившись.


 - Ты пытаешься обдирать людей? Молчаливый Паладин, ты можешь легко охотиться на падших Шаманов в городе Линк. Ты запросто можешь фармить по шесть книг навыков в день, и ниразу не пораниться. Хотя, безусловно, гораздо легче зарабатывать деньги таким способом в сравнении с фармом гоблинов. Вам не стыдно, продавать по такой высокой цене? Три медяка и не медяком больше. – Не Ян торговался, пытаясь сбить цену в половину.


 - По-вашему это так просто? Ты хоть знаешь, сколько я трачу на зелья в день? Если я продам его тебе за три медяка, для меня это не будет прибыльным! Моё предложение - пять медяков. – Паладин был в шоке от слов Не Яна, и немного подумав ответил. Он определённо не из тех, кто был расчётлив и умел обманывать других. На первый взгляд, этот новичок определенно был хорошо информированный клиент, которого было нелегко обмануть.


 - Это потому, что ты фармишь монстров - неэффективно. Если бы ты фармил падших шаманов в этих координатах, [22385.21338.23329], ты мог бы легко добывать хоть десять учебников в день. Мало того, ты не будешь тратить много денег на зелья. Три медяка и не медяка больше. Если ты не хочешь продавать, тогда я ухожу. – Не Ян осмотрел этого Паладина. У него был квадратный подбородок с небольшой бородкой, его внешний вид не казался таким уж гнусным.
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Глава 4. Флаин Стоун.



- П-Подожди! Какие, говоришь, были координаты? В этом месте и правда выпадает много книг навыков Скрытности? - спешно спросил Паладин. Слыша манеру разговора Не Яня, он начал понемногу доверять тому, что говорил этот Вор.


- [22385.21338.23329], локация возле Лагеря Павшего Шамана, однако это всё ещё достаточно далеко отсюда. Эта область должна быть абсолютно безопасной после фарма в течение примерно двадцати минут. Павший Шаман будет появляться раз в пять секунд. Сайленс Паладин (Паладин, владеющий Молчанием), такой как ты, может тренироваться там до пятого уровня. Парень, ты всё ещё слишком неопытен. Если Этот Великий Мастер небрежно поделился с тобой толикой игровой информации, ты можешь считать, что получил невероятное преимущество! - бесстыдно хвастался Не Янь, похлопывая Паладина по плечу. - Как насчёт этого? Дашь мне ещё скидку?


- Четыре медяка, ниже не скину, - Паладин всё ещё сомневался в словах Не Яня. Однако он всё ещё мог получать примерно по шесть книг навыков в день, фармя монстров возле Лагеря Павшего Шамана, прямо как и сказал Не Янь.


Но этот Лагерь…


Он однажды ходил туда и чуть не распрощался там с жизнью. Координаты, что дал ему Не Янь, определённо должны привести его прямо к Лагерю.


Слова Не Яня точно совпадали с этой информацией, так что он, вероятнее всего, не врёт. Паладин бормотал про себя, размышляя…


"Должен ли я пойти по этим координатам и проверить всё сам?"


- Три медяка. Если не хочешь, я ухожу. Однако, если ты подаришь мне эту книгу, я поделюсь куда более полезной информацией относительно Лагеря Павшего Шамана, - зкинув удочку Не Янь ждал. Видя, что Паладин сомневается, он развернулся и собрался уходить.


У Не Яня было катастрофически мало денег. У него не было лишних средств, чтобы тратить их на книгу навыка Скрытности. Однако это было необходимо для любого Вора на начальном уровне игры.


"Не выйдет. Придётся отложить. По крайней мере, пока я не смогу насобирать деньжат, гриндя мобов первого уровня в начальной локации".


- П-подожди, постой! - окликнул Паладин Не Яня, видя, что тот собрался уходить. Он быстро поднял книгу навыка Скрытности со своего маленького импровизированного магазинчика и сказал: - Это ведь всего-навсего одна книга навыка... Я могу с лёгкостью нафармить шесть таких за день! Вот! Я тебе её дарю. А теперь выкладывай, что ты там знаешь о Лагере Павшего Шамана! - так случилось, что он и его компаньоны собирались тренироваться в той области в ближайшее время. Поэтому он хотел знать об этой области как можно больше. В глазах Паладина Не Янь выглядел очень осведомлённым человеком.


Не Янь взглянул на него.


"Этот Паладин, кажется, честный человек. Мне удалось получить книгу навыка, не потратив ни медяка", - думая об этом, Не Ян был в прекрасном настроении


- Вижу, что ты искренен. Не ходи по тем координатам, что я только что дал. Если пойдёшь туда тренироваться, то менее, чем через пять минут появятся три Павших Шамана класса Лидер. Один единственный файербол, пущенный ими, вызовет взрыв, который мгновенно тебя убьёт, - спокойно сказал Не Янь.


Как только Паладин это услышал, его пробил холодный пот и он почувствовал холодок в сердце. Когда Не Янь сказал ему, что это место отлично подходит для фарма, он действительно собирался попытать там удачу. Он бы никогда не подумал, что эти координаты мало того, что фальшивые, так ещё и само место очень опасно. Если бы он тут-же не окликнул Не Яня... можно только предполагать, что случилось бы тогда. Было бы совсем несправедливо умереть вот так.


Не Янь был очень хитёр. Он поймал кого-то в ловушку не пошевелив и пальцем.


Изначально Паладин немного жалел, отдавая книгу. Однако сейчас он был невероятно доволен. Не было никакого сравнения между какой-то книгой и его жизнью. Смерть в игре означала потерю уровня и случайной части экипировки. Оказывается, быть добрым и искренним бывает очень даже полезно.


Заметив, что Паладин агрессивно на него таращится, Не Янь легко улыбнулся и сказал:


- Настоящие координаты [22325.21383.23359]. Ты сможешь фармить там по десять книг навыка Скрытности. Время спавна также достаточно хорошее, так что это подходящее место для тренировки. В этот раз я не вру. Это мой способ поблагодарить за подаренную книгу. Тогда, думаю мы в расчёте? Что касается Лагеря Павшего Шамана... Вообще-то это подземелье на двадцать человек. Есть требование для Воинов к защите – в семьдесят две единицы. Что касается Паладинов и Священников, то их требования так же высоки. Паладины должны иметь параметр Силы Воли восемь единиц, а Священники должны выучить заклинание Исцеления. Сила их лечения также должна достигнуть тридцати пунктов. Но не только это... входя в подземелье вы должны иметь при себе достаточный запас зелий маны и здоровья.


- Требования слишком высоки. Смогу ли я войти туда, имея только семь пунктов воли? К тому же книги навыка Исцеления слишком дороги. Из-за наплыва игроков цены на такие книги просто взлетели до небес. Дошло до того, что у них даже нет фиксированной рыночной цены. У нас в группе всего один Священник и мы хотим войти в Лагерь Павшего Шамана как раз для того, чтобы достать ему книгу навыка Исцеления. Так скажи же мне... если мы не подходим по требованиям, можем ли мы войти туда? - спросил Паладин.


- Войти определённо можно, но нужно для этого исхитриться.


- Как исхитриться? - с явным любопытством спросил Паладин.


Не Янь молча улыбнулся. В будущем, он скорее всего тоже войдёт в Лагерь Павшего Шамана. Если другие хотят узнать специальный метод входа, им нужно хорошенько раскошелиться.


- Все групповые задания разделены на пять уровней сложности: Лёгкий, Средний, Продвинутый, Эксперт, Специалист. Если вы, ребята, в себе не уверены, вам лучше выбрать Лёгкий уровень. Кстати говоря, он действительно очень лёгок. Если вы не подходите по требованиям, то всё, что вам нужно делать - это расти, вот и всё, - многозначительно взглянул на него Не Янь.


Не думает же Паладин, что всего одна книга навыка Скрытности позволит ему получить доступ к секретному методу входа, правда же?


Несмотря на то, что Не Янь был только начального уровня, он выглядел словно профессионал. Паладин начал взвешивать все "за и против" и, в конце концов, решился поверить Не Яню.


- Благодарю тебя! - искренне поблагодарил юношу Паладин.


Не Янь не мог перестать улыбаться. Человек перед ним был вынужден отдать ему книгу навыка просто так, да ещё и поблагодарил в конце - это просто восхитительно. В своей прежней жизни, Не Янь тоже был таким же искренним человеком. Только после множества трудностей и неудач, он стал хитрым и коварным. Несмотря ни на что, Не Янь считал этого Паладина глупым, хоть и впечатление о нём было хорошим. Бросая книгу навыков ему в руки, он пробормотал:


- Каждый из нас берёт то, что ему нужно.


Как только Не Ян начал уходить, Паладин его окликнул:


- Как звать тебя, Эксперт? Почему бы нам не добавить друг друга в друзья? Таким образом, если у меня появится проблема, с которой я не смогу разобраться, я смогу спросить совета у тебя.


- Конечно, но это будет не бесплатно. Я не занимаюсь благотворительностью, - ответил Не Янь. Он определённо не желал расставаться с информацией просто так.


- С этим нет проблем, - незамедлительно ответил Паладин.


- Хорошо, меня зовут Нирвана Флэйм, - ксли этот человек даст достойную плату, нет ничего плохого в том, чтобы выдать ему некоторую информацию. Он просто воспримет это как дополнительный доход.


- А меня зовут Флаин Стоун, но друзья меня зовут просто Стоун, - ответил Паладин. Он уже считал Не Яня одним из своих друзей.


- Ну хорошо. У меня есть некоторые дела, так что я пойду. Увидимся! - сказав свои слова прощания Стоуну, Не Янь отправился к точке перемещения. Ему скорее хотелось изучить навык Скрытности. Защита и жизнь Вора были очень малы, если сравнивать их с другими классами ближнего боя. На начальных стадиях игры он мог качаться только на слабых мобах своего уровня. К тому же только один-на-один. Если он встретит сильного монстра или, скажем, двоих или более, то ему останется только бежать, спасая свою жизнь. Воры не похожи на Воинов, что способны сражаться с двумя монстрами своего уровня одновременно. Если у Воина хорошая экипировка, то он может схлестнуться даже с тремя и более монстрами. Следовательно, если Вор не состоит в группе, его прокачка значительно замедляется, в отличие от Воинов, Магов и других подобных классов.


В данный момент самый высокий уровень среди них был пятый, в то время, как самый высокоуровневый Вор был лишь на четвёртом.


На старте Воры должны постоянно добывать деньги, чтобы покупать книги навыков. Только после получения множества умений их сила станет расти, что, в свою очередь, приведёт и к скачку в скорости прокачки.


Сейчас Не Янь получил свою первую способность на панели навыков - Скрытность.


Скрытность - неотъемлемая часть каждого Вора. Его самая основная и самая сильная способность.


Не Янь переместился в город Теллак. Это был самый обыкновенный городок в степи города Калор - поселение NPC. Дома были сделаны из глины и грязи, что имели типичные для степей характер. Тут было множество игроков второго уровня, поэтому это место просто бурлило движением.


Монстры, окружавшие эти маленькие поселения, имели уровни от первого до десятого.


Игроки второго и третьего уровней были повсюду в маленьких городках. Они торговали и искали себе команду для охоты на монстров. Улицы были заполнены шумом и волнением. Можно было легко почувствовать приступ клаустрофобии просто бродя по улицам.


Если он правильно помнил, то в регионе Дикой Кошки города Теллак должен быть серебряный сундук. В своей прошлой жизни он обнаружил его, фармя монстров неподалёку. Из сундука ему выпала высококачественная книга навыка для Вора. Однако в этой области водились монстры пятого уровня. К счастью, никто ещё не дошёл до этого места.


Когда формировались команды для прокачки, люди обычно разбивались на группы по три или четыре человека, иначе опыт определённо этого бы не стоил. Если бы люди охотились вдесятером, то опыт, который бы они получали, был бы просто мизерным из-за равного разделения на всех. Обычно группа из трёх-пяти человек была способна качаться в области, где появляются монстры пятого уровня, однако это было редкостью.


Сундуки с сокровищами делятся на Белые, Серебряные, Золотые, Тёмного Золота, Суб-Легендарные и т.д. Чем выше ранг сундука, тем выше награда, выпадающая с него. Награда в сундуках фиксированная, так что когда её забирают, сундук пропадает.


Несмотря на то, что он был всего-навсего на начальном уровне, после изучения Скрытности, Не Яню в голову пришло несколько идей о том, как заполучить этот сундук.
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Глава 5. Удар погибели!



В городах были самые обыденные здания: обычные магазины, торгующие всем подряд; магазины торгующие низкоуровневым снаряжением; персональные хранилища и другие. Даже NPC дающие задания были очень редкими. Большинство заданий были не сложными – нужно было собрать несколько предметов; пойти на охоту и убить какое-либо животное, чтобы снять с него мех; собрать - траву, руды и или что ни будь ещё. После завершения этих заданий, вознаграждением были - либо деньги, либо опыт.


Придя в магазин, Не Ян купил три элементарных зелья здоровья. Каждое зелье восстанавливало свыше тридцати единиц здоровья и стоило одну медную монету. Обычные магазины предлагают только базовые зелья здоровья. Зелья, Среднего или высшего уровня, можно было купит только у алхимика.


После приобретения Трёх зелий, в кармане Не Яна остался всего один медяк.


Не Ян вышел на улицу и пошёл к границе города. Покинув город, он поспешно бросился к ценному сундуку в точке респауна. Если он встретит монстра, то обойдёт его, держась на расстоянии.


Он направлялся зону с монстрами 5-го уровня. С его нынешним уровнем опасность была велика. Однако, если он умрёт на начальном уровне, то не потеряет ни единицы опыта.


Не Ян прошел через две зоны с монстрами 1-го уровня, зону 3 уровня и четвёртого. Через четыре минуты, Не Ян наконец-то прибыл в зону, где располагались монстры 5-го уровня: порождения диких кошек.


После обследования окрестностей, он заметил пастбище с плотной и пышной травой, высота которой достигала пояса. В дали дремучей местности, виднелась высокая Ива, возвышающаяся над растительностью. Она казалась особенно гордой и величественной, занимая своё место в пределах этого пастбища.


Не далеко от этого места стоял Серебряный сундук. Сердце Не Яна начало бешено биться, напряжение увеличивалось по мере приближения к нему.


На своём нынешнем уровне, Не Ян не был способен справиться с дикими кошками 5-го уровня в этой области.


Изредка одна или две дикие кошки, проходили через всю площадь, и Не Ян поспешно прятался.


Воры владели пассивным навыком специализации, который повышал их способность скрывать себя. Как только они скроются, будет не легко обнаружить их.


В то же время, он всё-таки мог использовать свой навык скрытности.


Имея разницу в уровнях, Не Ян в уме рассчитывал, как лучше использовать Стелс. После использования Стелса, безопасное расстояние между ним и зверьми должно быть около двух метров. Другими словами, если он пройдёт в двух метрах от дикой кошки, когда он будет в Стелсе, его обнаружат. Между двумя и тремя метрами была буферная зона, где он мог быть обнаружен. В пределах трёх метров он был абсолютно на безопасном расстоянии.


Проведя более десяти лет, играя за профессионального вора в своей предыдущей жизни, умение Не Яна использовать навыки вора давно уже закалились до совершенства. Кроме того, использование своей проницательности, для оценки безопасного расстояния, не было такой уж сложной задачей.


Неожиданно, недалеко задрожали кусты, в них шумно двигались. Лицо Не Яна стремительно изменилось, быстро активируя Стелс он скрылся.


Дикий Кот, который был такой же большой, как немецкая овчарка, выпрыгнул из зарослей. Его острые глаза осмотрели окрестность, но не обнаружили ничего странного. Пройдя открытое пространство вперёд, он вошел в другую лужайку и исчез.


Только когда он был уверен, что Дикий Кот ушёл далеко, Не Ян решил продолжить движение вперёд.


Здесь был открытый участок пространства в радиусе десяти метров от Ивы. Белоснежно серебряный сундук спокойно лежал у подножия Ивы. Вокруг которой свободно бродили шесть или семь Диких Кошек.


Чтобы убрать этих Диких Кошек 5-го уровня, потребовалась бы команда, не меньше двадцати игроков 3-го уровня.


Добраться до сундука будет не легко.


Не Ян наблюдал за движением этих Диких Кошек из зарослей травы, пытаясь отыскать безопасный путь к Иве.


Их передвижения имело фиксированный маршрут.


Понаблюдав некоторое время, Не Ян снял всю экипировку со своего тела и положил её в свой инвентарь. Потом он переоделся в экипировку новичка. Если его экипировку новичка, нужно было продать в магазине НПС, то она не стоила бы даже одного медяка. Проще говоря, она была мусором. Даже если бросить её на землю, её никто не подберёт.


Смерть в Conviction приведет к потере уровня. Кроме того, случайный предмет экипировки также будет потерян после смерти. Если новое оборудование, которое он недавно купил, неожиданно пропадёт, тогда это будет расточительством. Однако, если это будет экипировка новичка, то это будет не так страшно. На нём была временная экипировка, прикрывающая его тело.


Используя свой навык скрытности, Не Ян медленно пополз к иве. Он полз в течение приблизительно десяти секунд, прежде чем внезапно остановившись, затаил дыхание. Дикая Кошка шла по кругу, по левому флангу от Не Яна, на расстоянии около двух метров.


Подождав в течение шести секунд, Не Ян пополз вперёд, контролируя расстояние до Дикой Кошки.


Постепенно, расстояние между ним и сундуком, становилось короче.


Пульс Не Яна еще раз ускорился. Он понимал, что получение на начальном уровне, той книги умений, было очень полезно в будущем.


Две Дикие Кошки двигались в направлении Не Яна.


Не Ян быстро остановился, но кошки продолжили свое наступление. К счастью, расстояние между ними было еще около двух метров. Не Ян сильно испугался, почувствовав, как холодный пот стекает по его спине.


Стелс в общей сложности длился две минуты, и время неумолимо шло. Осознавая, что эффект невидимости закончится через тридцать две секунды, Не Ян начал колебаться.


Не хватает времени...!


Не Ян чуть-чуть ускорил свой темп.


Недалеко от места, где разместился Не Ян , дикая кошка слегка зашевелилась. О местоположении Не Яна стало известно практически сразу. Зафиксировав свой взор на Не Яне, дикая кошка обнажила острые зубы и издала хриплое рычание.


Проклятье, я был обнаружен!


Дикая кошка перешла в наступление, атакуя Не Яна.


Внезапное и быстрое нападение дикой кошки, не позволило Не Яну даже подняться. Однако Не Ян все-таки успел уклониться в сторону, от атаки дикой кошки, полагаясь на свою скорость и реакцию, которые он развил во время своей прошлой жизни.


Базовыми движениями персонажа были: уклонение, перекатывание, прыжок и другие… Игроки могли использовать эти движения для уклонения от атак—пока это было в пределах возможностей системы.


Острые когти дикой кошки прошли сквозь воздух, не достигнув горла Не Яна всего дюйм.


Как только Не Ян увернулся, появились еще две кошки и набросились на него с разных сторон. Один из них вцепился в него со спины, в то время как другой атаковал его руку.


*****, мне конец!


При таких обстоятельствах, использование зелья здоровья будет бесполезно.


-68
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Всплыли два оповещения об уроне над головой Не Яна. Он рухнул на землю, когда его здоровье упало до нуля.


Пейзаж изменился и Не Ян оказался воскресшим на кладбище в городе Тилк.


Его поражение стало следствие раннего использования Стелса. Когда невидимости почти закончилась, он проявил нетерпение и допустил ошибки. Это было главной причиной, приведшей его к провалу.


Не Ян сделал выводы из причин своего провала и продолжил движение. Обратив внимание на свою экипировку, он заметил, что его наручи отсутствовали. Однако, это была часть экипировки новичка. Даже если бы она просто упала, это было бы не так уж страшно. Что касается потери опыта... это неважно, потому что он был по-прежнему на стартовом уровне.


Он уже разработал план на случай если умрёт, поэтому он и решился пойти в район с монстрами 5 уровня.


Не Ян ещё раз отправился в то место. После того, как он покинул границы города Телак, он вернулся туда, где спавнились Дикие Коты.


В очередной раз, Не Ян вышел на открытую поляну. Вскоре он обнаружил незначительное изменение в маршруте движения Диких Котов. Он привёл диких кошек к сундуку, прежде чем умер, и они остались рядом с тем местом где он пал. Достигнуть серебряный-драгоценный сундук стало гораздо более сложной задачей.


Кошки постоянно бродили в этом районе. Не Ян снова начал изучать их маршрут. Он мог храбро умереть, отводя Диких Котов подальше. Затем, он может воскреснуть, использовать Стелс, чтобы легко проскользнуть мимо и добраться до сундука потом.


Действие Стелса закончилось. Постепенно возникла фигура на расстоянии трех метров от кошки.


Пять Диких Котов, расположенных рядом, одновременно обнаружили его и устремились к нему.


Не Ян рывком бросился прочь с этого места, но его скорость движения была медленней по сравнению с Дикими Котами. Вскоре, они нагнали его. Одна Дикая Кошка прыгнула вперёд, заставив Не Яна упасть на землю. Другие Кошки быстро окружили его и двигались к нему для убийства.


После вспышки белого света, Не Ян снова воскрес на кладбище в городе Телак. На этот раз его обувь отсутствовала.


Он еще раз устремился из города обратно, чтобы разграбить сокровища после возрождения. В течении десяти минут, Не Ян вновь достиг открытой поляны.


Кошки сейчас находились далеко от сундука с сокровищами. Просчитывая их маршрут в уме, глаза Не Яна заблестели. На этот раз не должно быть никаких проблем.


Не Ян активировал Стелс и подошел к серебряному сундуку. Прошло более двадцати секунд, прежде чем он остановился на месте, заметив двух Кошек подходящих сзади. Они приблизились к Не Яну, после чего постепенно удалились прочь.


Все кошки в округе были довольно далеко от Не Яна—на расстоянии примерно пяти метров. Когда он убедился, что был вне опасности, Не Ян ускорил шаг и быстро добрался до серебряного сундука. До конца действия Стелса по-прежнему оставалось тридцать шесть секунд, на шесть секунд больше, чем он предполагал изначально.


Не Ян присел, чтобы открыть сундук, при этом используя Стелс—вскрытия сундука не отменяло навык.


Система: Вскрытие сундука... примерное завершение: 20%... 50%...


Дикая кошка в очень близко приближалась к Не Яну. Он прошла чуть больше двух метров, прежде чем остановиться.


Пульс Не Яна бессознательно ускорился.


Спокойно... должен оставаться спокойным...


Ему приходилось постоянно утешать себя, прежде чем его пульс наконец угомонился.


Дикая Кошка не на долго оглянулась, но в итоге развернулась и ушла прочь ничего не обноружив.


Тело Не Яна расслабилось, и он облегчённо вздохнул.


Система: Сундук успешно открыт! Время: 27.0 секунд.


Не Ян открыл сундук, и стал осматривать всё внутри. Когда его рука наткнулась на книгу, его сердце резко подскочило.


Это она!


Взяв книгу, он осмотрел её.


Книга навыка: Удар погибели!


Описание навыка: Вор может вызвать дополнительное повреждение, атакуя жизненно важные органы противника.


Требование: Действие (требуется оружие) 


Атрибут навыка: попадание по жизненно важным органам накладывает на цель дополнительный урон Дебаф(негативное заклинание) нанося 5% урон.


Восстановление навыка: 30 сек.


Ограничение пользования: Вор, Воин, Паладин, доступно любой фракции.


Действительно, это была Книга навыка: Удар погибели. Это был лучший навык которому можно было обучиться на начальном! Это было то, ради чего он так упорно работал, чтобы заполучить. После того как Не Ян подобрал книгу, она стала излучать белый свет.


Взглянув на панель умений, он заметил, что еще один навык появился: Удар погибели!


После извлечения Не Яном Книги навыка: Удар погибели, серебряный сундук стал постепенно угасать, прежде чем бесследно исчезнуть.


Всё решено! Хех... я могу вернуться в город бесплатно.


Как только действие невидимости закончилось, очертание Не Яна медленно появилось. Несколько Диких Котов расположенных рядом обнаружили и атаковали его.


Не Ян не имел никакого опыта, поэтому он собирался умереть и воскреснуть в городе, чтобы не бежать обратно. Не Ян мирно ждал своей участи.


В очередной раз, Не Ян умер и вернулся на городское кладбище. На этот раз, отсутствовали перчатки. Однако, по сравнению с полученной Книгой навыка: Удар погибели, потеря была незначительна. С получением Удара погибели, его скорость обучения существенно возрастет.
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Глава 6. Подготовка



Не Ян хотел уже приступить ко второму шагу своего плана тренировки, однако для этого ему нужно 20 медяков!


Добывать деньги и одновременно быстро тренироваться - единственный способ быть эффективным. Не Ян немного подумал и побежал вглубь города Теллак.


Координаты: [309.289.221] город Теллак, NPC: Охотник Клаус.


Квест: Собрать 50 черепов Огромных Сребропыльных Крыс.


Координаты: [290.231.256] NPC: Фермер Энде.


Квест: Убить 50 Огромных Сребропыльных Крыс.


Координаты: [350.220.389] окраины города Теллак, скрытый NPC: Алхимик Ойер.


Квест: Собрать 21 хвост Огромных Сребропыльных Крыс.


Не Ян нашёл двух обычных и трёх скрытых NPC, которые выдали ему квесты, связанные с убийством Сребропыльных Крыс. Координаты были представлены в одном из стратегических гайдов1 в его прошлой жизни. Множество человек испытывали трудности с поиском этих NPC, потому что понятия не имели где они находились.


После того, как Не Ян получил пять квестов, он помчался из города к области, где спавнились2 Крысы. Огромные Сребропыльные Крысы - это огромных размеров грызуны, которые имеют пепельно-серую шёрстку с серебряным отливом. По комплекции они немного превосходят морских коров и похожи на небольшие движущиеся холмы, когда ползают по округе. Однако они достаточно медлительны и бьют не сильно.


Огромные Сребропыльные Крысы: Уровень 1.


Здоровье 100/100.


Игровые сервера были запущены уже примерно неделю и основное количество игроков докачалось до 2-3 уровней. Поэтому большинство из них уже отправилось на охоту в более высокоуровневые локации. Так что лишь немногие игроки всё ещё тренировались в этой локации 1 уровня.


Не Ян двигался быстро, обнаружив Крысу. Он атаковал и оставил несколько колотых ран на её спине.
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-20


-21


Появились цифры урона, плавающих над Крысиной головой.


Крыса контратаковала, мотнув головой в сторону Не Яна. Прежде, чем она смогла это провернуть, Не Ян активировал Удар Погибели и ударил её прямо в глаз.


Система: Удар Погибели успешен! Атака +5%. Нанесён дополнительный урон!
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Снова появились цифры урона над головой Сребропыльной Крысы. Она издала жалкий писк и немедленно рухнула на землю.


"Неплохо. Удар Погибели достаточно хорош." - Не Ян поднял с земли лут4 в виде черепа Крысы.


Кулдаун6 Удара Погибели - 30 секунд. Вполне достаточно для Не Яна, чтобы найти следующую цель.


Найдя местность, где Крысы спавнились достаточно быстро, Не Ян стал размеренно их гриндить3. Бесчисленные Сребропыльные крысы были побеждены и пали наземь.


Шкала опыта Не Яна постепенно росла. 1%, 2%, 10%… По прошествии двух часов он убил более двухсот Крыс. Так продолжалось, пока шкала опыта не достигла 15%.


Огромные крысиные хвосты, огромные крысиные черепа и т.д. Все эти предметы были собраны в больших количествах. Так же он получил 3 медяка в виде лута.


Шанс выпадения денег был очень мал. Он может быть выше лишь в определённых обстоятельствах. Это было сделано с целью повысить ценность внутриигровой валюты.


Когда Удар Погибели Не Яна добил очередную Крысу, что-то сверкнуло под трупом. Сердце Не Яна ёкнуло. Он тут же наклонился, чтобы поднять предмет.


Наголенники Жёсткой Кожи(Белые).


Требуемый уровень: 0.


Свойства: Защита 3-5.


Вес: 3lb.


Ограничение использования: Воин, любая фракция.


Снаряжение в игре выпадает достаточно редко. Только в нескольких относительно высокоуровневых подземельях шанс выпадения будет повышен. Однако уровень сложности в этих подземельях тоже будет гораздо выше. Не Ян помнил, что в прежние времена множество игроков 10 уровня или выше были вынуждены экипировать вещи 5 уровня, чтобы собрать группу для охоты на монстров; всё потому что они не могли найти экипировку 10 уровня.


"Так как эти наголенники предназначены для Воинов, они уйдут по цене в 7 медяков, если я выставлю их на аукцион."


Он положил наголенники в инвентарь; сумка новичка имела лишь 20 ячеек. Не Ян наложил туда столько всяких вещей, что сейчас свободными были только 11 ячеек.


Внутри сумки новичка было отдельное подпространство, так что вещи, сложенные туда не увеличивали вес игрока.


На вес влияла только экипировка.


"С теми тремя медяками, что выпали мне недавно и с деньгами от продажи Наголенников Жёсткой Кожи, мои финансы должны составлять 10 медяков. Когда сдам те квесты, так же получу несколько наград... К тому времени у меня уже должно будет скопиться немного больше 20 монет."


Не Ян глянул в свою сумку. Те пять квестов были теперь завершены, так что он направился обратно в Теллак, ибо больше не нуждался в убийстве Сребропыльных Крыс.


Не Ян выкладывался на полную, чтобы поспеть. Для начала ему нужно преодолеть пропасть в уровнях между ним и остальными игроками. Затем он использует опыт прежней жизни для получения превосходства в игре.


По возвращении в Теллак, Не Ян сдал пять квестов. Он получил 600 опыта, что подняло его шкалу опыта до 55%. К тому же он ещё получил 34 медяка, что превзошло его ожидания. Количество опыта и денег, полученное от скрытых NPC, было в несколько раз выше, чем от обычных. Ко всему прочему он получил 3 Простых Зелья Исцеления.


Не Ян выставил Наголенники на аукцион и отправился в оружейный магазин.


Когда он прибыл, то увидел узкий торец магазина. Однако когда он зашёл, понял, что внутренне пространство было достаточно большим - где-то 5х10 метров.


Оружие для каждого класса можно было увидеть по обеим сторонам стены. На тыльной стене магазина можно было увидеть стандартное снаряжения для любой профессии: луки, арбалеты, маленькие кинжалы и т.д.


Магазин, забитый под завязку разным снаряжением просто ослеплял.


Хозяином магазина был грозно выглядящий кузнец лет сорока.


 - Оружие, что я кую - лучшее, что можно найти во всём регионе Западных Прерий! Уважаемый странник, могу ли я поинтересоваться, что вам нужно? - Видя, что прибыл покупатель, кузнец поприветствовал его откровенным жизнерадостным тоном.


 - Лук или арбалет.


 - Давайте ка посмотрим... какой лук или арбалет вы ищете? Снаряжение, что у меня есть подходит любому игроку 5 уровня и ниже.


 - 0 уровня, то, что я могу использовать. Атака +3 или больше, а так же скорость атаки 12 или больше, - Не Ян подумал немного и добавил - Цена должна быть в пределах 30 медных монет.


Изначально Не Ян думал, что 20 монет будет достаточно, чтобы приобрести обычный лук или арбалет. Он не ожидал, что превзойдёт свою цель и заработает 37 медяков. Когда Наголенники Жёсткой Кожи выкупят, его состояние увеличится до 40 медных. У него вполне хватает денег, чтобы потратиться на стрелковое оружие.


 - У меня есть три вещи, подходящие под ваши требования. Первая - короткий лук. Атака +3, Скорость Атаки - 13, Отклонение Атаки - 11% и Дальность - 20 метров. Цена - 7 монет - Кузнец вынул лук и показал его Не Яну.


 - У вас есть что-нибудь получше? Может быть что-то с большей точностью?


У него была задача, которую он хотел выполнить. Короткий лук подошёл бы, но он хотел что-нибудь, что сохранит ему побольше времени.


 - Ну, есть ещё длинный лук. Атака +5, Скорость Атаки - 12, Отклонение - 9% и дальность 30 метров. Цена - 15 монет. - Кузнец вынул и показал его. Затем он вытащил изысканный одноручный арбалет, зарядил в него 5 болтов, подпёр рукой и стал целиться вокруг. - Если лук тебя не устроит, то это моё лучшее творение - то, чем я больше всего горжусь. Компактный арбалет с тройным выстрелом. Атака +5, Скорость Атаки - 8. Более того, как результат его дополнительной стрелковой особенности, Скорость Атаки каждого выстрела равна 15. У него отклонение в 5% и дальность в 30 метров. Цена - 28 медяков.


 - Беру. Так же дайте мне 9 низкокачественных колчанов болтов. - Сказал Не Ян. В каждом колчане  содержится по 1000 низкокачественных болтов; этого определённо должно хватить.


Не Ян потратил 37 монет, после чего остался с пустыми карманами. Он положил арбалет и колчаны, что только что приобрёл, в свою сумку.


 - Обязательно приходите ещё, уважаемый странник. Желаю вам безопасного путешествия.


В прошлом, когда Не Ян только вошёл в игру, он считал, что NPC имеют простой ИИ. Он сильно удивился тому, что обнаружил. Впоследствии он относился к этому гораздо спокойнее.


Как только Не Ян покинул магазин, появилось системное сообщение.


Система: Ваши Наголенники Жёсткой Кожи были успешно проданы по цене в 8 медных.


"Наконец-то их купили... неплохо. Всё что у меня сейчас есть - 8 монет. Теперь, по крайней мере, меня можно не считать полным бедняком."


Не Ян покинул границы города Теллак и направился в область спавна Бизонов 8 уровня. Бизоны были ещё опаснее, чем Дикие Кошки. Их атака была очень сильна, а скорость движения была выше, чем у Кошек. Фактически они были в три раза быстрее Не Яна с его текущими характеристиками. Всё что ожидает человека при встрече с ними - смерть и полное отсутствие шансов на выживание.


В данный момент не было никого, кто бы осмелился противостоять монстрам 8 уровня. Даже будь они самыми высокоуровневыми игроками, они бы не посмели.
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Глава 7. Обойти разницу в уровне и убить Бизона.



Пройдя огромное расстояние через степь, Не Ян наконец прибыл в безжизненную и каменистую пустошь. Его взору предстали, огромные, странной формы валуны, рассыпанные в хаотичном порядке по всей территории. Между беспорядочно нагромождённых валунов были узкие щели и проходы.


"Это должно быть здесь."


Не Ян мгновенно осмотрел всё пространство. Подтвердив верные координаты, он стал более внимательным и начал медленно прокрадываться. Это был регион, где активно разгуливали Бизоны. Весь район пронизан ощущением страха и опасности. Он осторожно втиснулся в один из узких проходов между валунами.


Координаты [567.528.192]


Рельеф в этом районе был странным и необычным. Узкие проходы между валунами, где мог пройти всего один человек. Пройдя сквозь узкий проход, он увидел Бизона тёмного цвета, на расстоянии около двадцати шести метров от него. С огромным и прочным телом, плотно усеянным мышцами. На голове у него имелись два острых рога, напоминающие выпирающие кончики каналов.


Лидер БИЗОНОВ: 8 Уровень


Главный Монстр


Здоровье: 300/300


Не Ян достал арбалет, удерживая его в левой руке. Он принялся настраивать его, попутно убедившись в том, что правильно выбрал угол обзора.


По счастливому стечению обстоятельств, Лидер Бизонов был в пределах его атаки. Из-за своего огромного тела, даже если бы он смог обнаружить его присутствие, он был бы не в состоянии пройти через узкие проходы беспорядочно нагромождённых валунов. В результате он был полностью неспособен контратаковать.


Это было типичное использование Эксплойта (уязвимость) окружающей территории!


Этот Эксплойт ему поведал его друг Аркан (таинственный) Маг, обнаруживший его в игре. Однако, в настоящее время, единственным, кто был в курсе этого Эксплойта, был только он!


Применяя этот Эксплойт, Не Ян мог обойти разницу в уровнях и легко убить этого Бизона!


Не Ян начал заряжать арбалет болтами. Спустя три секунды, три арбалетных болта были заряжены, и арбалет был в полной боевой готовности.


«Вш! Вш! Вш!»


Три выстрела последовали к своей цели.


«Пф! Пф! Пф!»


Три арбалетных болта поразили Лидера Бизонов почти одновременно.


Промах
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Промах


Три значения об уроне всплыли над головой Бизона. Из-за сильной разницы в уровнях, между двумя сторонами, урон нанесённый Не Яном Бизону оказался слабым. Большую часть времени он будет промахиваться, и даже если он попадёт в цель, то только нанесёт небольшой урон.


После того, как Лидер Бизонов подвергся атаке, он взревел от гнева, выдыхая большое количество затхлого воздуха и начал свою безумную атаку в сторону Не Яна.


«Бум!»


Огромный грохот разлетелся по сторонам. Бизон врезался в валун и был отброшен назад. Его атака не смогла достичь Не Яна. Он мог только ходить вокруг валуна, без каких-либо других действий.


Не Ян мастерски закончил перезаряжать арбалет и, как и раньше, быстро выстрелил тремя болтами подряд по Лидеру Бизонов.


Хоть урон и был крайне низок, но от непрерывных атак Не Яна, здоровье Бизона начало понемногу снижаться. Однако это было очень медленно; лишь некоторые выстрелы достигали своей цели. Понемногу Не Ян начал прокачиваться.


Скорость стрельбы Не Яна была довольно стабильной. После страданий от атак, Лидер Бизонов яростно взревел; от того, что даже не мог подойти к нему.


Всё шло гладко, как ожидалось. Атакуя Бизона Не Ян постепенно прокачивался. После возрождения, если бы он предпочёл другой путь прокачки, это было бы действительно пустой тратой времени.


Нужно помнить, что ум Не Яна обладал огромным количеством игровых знаний. Он следовал собственным мыслям и разработал идеальный план прокачки.


Секунды и минуты непрерывно проходили мимо. Через полчаса Не Ян полностью израсходовал первый колчан — в тысячу арбалетных болтов! В это время у Лидера Бизонов оставалось примерно две трети здоровья.


От беспрерывного процесса стрельбы и перезарядки Не Яну захотелось спать. Тем не менее, он по-прежнему тратил огромные усилия, стреляя с высокой частотой, чтобы избежать восстановления здоровья Бизона, если бы перестал его атаковать.


Лидер Бизонов стал понемногу уставать. Испытывая напряжение, пытаясь перевести дыхание, после тарана скалы, когда обрушилась часть валунов.


Не Ян быстро отошёл немного назад, как в этот момент прозвучало голосовое оповещение вызова.


 - Эксперт, я пошел по координатам, что ты дал нам для фарма монстров. Это действительно очень быстро! Я уже выбил сам сегодня два учебника навыка Стелса! - сказал Флаинг Стоун. То место для прокачки, которое указал Не Ян, было на 50% эффективнее. Стоун был очень рад этому. Подарив Не Яну всего одну книгу навыке Стелса, он получил такой клад и место тренировки — это безусловно была стоящая сделка!


 - Это естественно. С Падших Шаманов также выпадает книга навыка – Зрение Совы. Если ты найдёшь ещё что-нибудь особенное, не забудь отправить мне один. - Не Ян ни капельки не удивился. Он получил колоссально огромный опыт гида-стратега в своей предыдущей жизни. Такой небольшой лакомый кусочек — не стоил того, чтобы о нём помнить. В своей прошлой жизни, Не Ян был толстокожим человеком и очень забывчивым. Там было ужасное количество вещей, которые он бы хотел забыть или полностью проигнорировать. Однако единственное, что он запомнил наиболее чётко, были эти стратегические гайды из игры.


Каждый человек имеет исключительную память, когда занимается делом, которое ему особенно интересно.


 - Если книга навыков выпадет, я пришлю её вам по почте. Однако кое-что меня беспокоит, как ты узнал об этом месте тренировок? - Стоун спросил через чат. Когда он встретил Не Яна, тот был на начальном уровне.


 - Я привык играть за Воина, но я удалил его, чтобы создать Вора. - Не Ян ответил не задумываясь. Естественно он не хотел, чтобы кто-то знал, что он переродился.


 - Наверное, он был крут... Твой Воин, наверное, был очень высокого уровня. Почему ты удалил его? Через несколько дней, один мой друг хочет создать группу, и войти в Лагерь Падшего Шамана. Эксперт, каковы твои мысли на счёт этого? - с надеждой спросил Стоун. Не Ян был очень хорошо осведомлённым человеком. Кроме того, несколько его друзей были способны лишь на борьбу во внешней зоне Лагеря Падшего Шамана и не смогли продвинуться дальше.


Лагерь Падшего Шамана – был подземельем высокого уровня сложности. Подземелья делятся на два вида - специальные и основные. Когда специальное подземелье зачищается игроками, оно исчезает и становится обычным местом. В свою очередь, если основные подземелья были зачищены игроками, то они могли быть повторно пройдены ещё раз. Однако, уровень дропа (выпадение) экипировки будет намного ниже, а прибыль будет не особо существенной.


Лагерь Падшего Шамана – классифицируется в качестве основного подземелья. Он разделен на пять сложностей: Лёгкий, Средний, Тяжёлый, Эксперт, Специалист. Чем выше сложность, тем лучше экипировка, которая будет выпадать. Если Группа пыталась зачистить это подземелье, то им придётся подождать пять дней, пока они не смогут войти туда и очистить его ещё раз.


 - Полное пошаговое руководство, о том, как зачистить это подземелье, обойдется вам в две серебряные монеты, без торга. - ответил Не Ян. Две «серебряные» монеты, были эквивалентны - двумстам медным. Для начинающего игрока, это определенно огромная сумма денег. Однако, друзьям Стоуна удалось собрать команду, чтобы зачистить Лагерь Падшего Шамана, два "серебра" не должна рассматриваться как большая сумма.


 - Я вернусь, и обсужу это со своим другом. - Стоун немного сомневался. Он ведь не мог знать полное прохождение Лагеря Падшего Шамана, верно? Такого понятия ещё даже не существовало в онлайне.


Среднее прохождение, Легкой сложности подземелья приносило примерно прибыль - в три серебряника. Если им повезёт, то им могло дропнуться одна или две высококачественные экипировки с приличными характеристиками. Однако каждый хотел, чтобы в подземелье дропнулась – Книга навыков: Исцеления. Не Ян требовал два серебряника за свою информацию. Если никакая экипировка не упадёт, то получится, что они зря заплатили Не Яну.


Сложность прохождения Лагеря Падшего Шамана была невысока. После того, как их группа погибла бы несколько раз, они бы естественно поняли, что плата Не Яну была не такой и высокой.


 - Дай мне ответ, если твой друг согласен. Если он не согласится, то не беспокой меня до тех пор, пока у вас не появится толкового бизнес предложения. - Не Ян продолжал стрелять в свою цель. Под его постоянным дождем стрел, Лидер Бизонов постепенно начал демонстрировать признаки скорого падения.


 - Хорошо, я пойду и поговорю с лидером. - безразличное отношение в разговоре Не Яна подтверждало его звание эксперта. Он ни капельки не обижался на холодное отношения Не Яна. Эксперты, имеющие такой тип характера были обычным делом. Стоуну было интересно, какого уровня достиг Нирвана Флейм на аккаунте со своим Воином? Он должен был быть поистине мощным, но зачем он решил удалить его? Может быть это причина, о которой было сложно говорить?


Флаинг Стоун закончил говорить.


«Дут! Дут! Дут!...»


Интенсивный сигнал исходил от голосового чата.


Не Ян повесил трубку и ускорил темп стрельбы из арбалета. Друг за другом, с большой скоростью продолжали выстреливать болты.


Стреляя на протяжении полутора часов, он использовал примерно тридцать шесть сотен арбалетных болтов.


«МУУУУУУ!»


Наконец, Лидер Бизонов испустил последний вопль и затем в агонии упал на землю. Массивное тело упало на землю так сильно, что Не Ян смог почувствовать вибрацию под своими ногами.


По мнению Не Яна: если бы он использовал короткий лук, то убийство Бизона заняло бы не менее пяти часов, в дополнение к чему понадобилось бы более десяти тысяч стрел. К счастью, этот одноручный арбалет с дополнительным навыком, спас ему немного времени.


Два белоснежных сияния озарили тело Не Яна, после чего прозвучали две звонкие и мелодичные мелодии, каждая ознаменовала собой поднятие на один уровень вверх.


Ситсема: Вы успешно убили Лидера Бизонов. А также получаете +1800% опыта за убийство монстра выше своего уровня, что составило - 8290 очков опыта.


Не Ян взглянул на свою строку опыта, он достиг 2-го уровня,  да ещё и 21% его шкалы опыта уже было заполнено. Опыт, полученный от убийства Бизона, был невероятно огромен.


После окончательного завершения всех дел, Не Ян отложил арбалет в сторону и подошел к трупу Бизона. Обыскав труп, он обнаружил - пять медяков. Кроме того, он также успел подобрать кинжал.


Не Ян взглянул на характеристики кинжала.


Рог Кинжал: Бронзовый.


Свойства: Не Определено.


Глаза Не Яна вылупились от изумления. Это был кинжал бронзового ранга! Экипировка делится на следующие ранги: Белый, Бронзовый, Серебряный, Золотой, Темное золото и Легендарный. Изредка также бывает комплект зеленого цвета. Только экипировка Бронзового ранга и выше имела дополнительные свойства.


Монстры в игре Conviction подразделялись на следующие ранги: Лидер, Суб-Элита, Элита и Мастера. Этих монстров было мало, и они очень редко появлялись. Экипировка с дополнительными свойствами выпадала одна на тысячу. Большинство игроков могли позволить себе экипировку белого ранга. Учитывая это, экипировка с дополнительными свойствами, стоила довольно дорого, и цены на них взлетали до такой степени, что были бы недоступны для обычных игроков.


Бронзовый класс оружия имел дополнительный урон, на 20% выше обычного оружия. Кроме того, они также оснащались дополнительным свойством.


Экипировка, с этого Бизона 8-го уровня должна быть 5-го уровня. В настоящее время, цена за 5 уровень кинжала Бронзового ранга, составляла, три «серебряника» и выше. Средний достаток игрока 3-го уровня составлял – двадцать медяков. Если ты получал одну серебряную за уровень, то ты был, безусловно, небедным человеком.


Он подобрал с Бизона бронзовый кинжал, и убрал его в сумку. Не Ян вышел из узкого прохода между валунов и направился в город Теллак.


Только в городе Теллак был оценщик – низкорослый, белобородый старик с узкими треугольными глазами. Он был очень проницательным, любой, кто на него смотрел, очень нервничал. Однако он был единственным оценщиком в городе.


Не Ян открыл окно торговли.


 - Малец, какой предмет, ты бы хотел оценить? - быстро спросил старикашка.


 - Кинжал. - Не Ян выставил Рог Кинжал в окно оценки.


 - Плата за оценку – десять медяков. Вы все еще хотите оценить его?


Сердце Не Яна ёкнуло. Плата за оценку этого кинжала, составила десять медяков. Как правило, плата за оцениваемый товар составляла пять процентов от начальной цены, и это только у НПС. Рыночная цена часто была в шесть раз выше. Другими словами, этот Рог Кинжал стоил, по крайней мере, двенадцать серебряников!


Он на мгновение задумался. В ближайшие несколько дней, мне не нужно никуда идти, что потребовало бы много денег. Потеря десяти медяков не такая огромная трата. Он нажал подтвердить.


Кинжал расцвёл голубым сиянием; его великолепие явно не было занижено. Это сияние, было отличительной чертой экипировки бронзового ранга.


Рог Кинжал – рукоять была изогнута, с небольшим вкраплением дерева, с очень острым лезвием впереди. Кинжал был намного толще в сравнении с обычными и обладал уникальной формой в виде рога быка.


Рог Кинжал (Бронза)


Требуется Уровень: 5


Характеристики: Атака 16-19, Сила +5


Скорость Атаки: 2.3


Вес: 410 г


Ограничение пользования: Вор, может быть использован любой фракцией.


Этот кинжал, дал бонус к силе. Эти пять очков силы, были эквивалентны пяти очкам атаки. Если учесть тот факт, что базовая атака этого кинжала была выше на три или четыре очка, то он был лучше обычного кинжала 5-го уровня почти на десять очков. Влияние этих десяти очков атаки, с точки зрения начинающего игрока, было по истине огромным.


 "Похоже, я подобрал неплохой кинжал 5-го уровня." - подумал Не Ян.
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Глава 8. Цена переоценённых сил!



После завершения оценки кинжала, Не Ян начал бесцельно блуждать по улице. Опустив голову, он посмотрел на панель навыков, в которой было только две строки: Скрытность и Удар Погибели.


Хороший вор должен иметь в своём распоряжении очень много навыков, поскольку вор вполне мог обойтись без снаряжения, но без умений он будет бесполезен.


Области, где на начальном этапе игры можно нафармить книги навыков для вора, Не Ян знал, как свои пять пальцев. Тем не менее, он пока был недостаточно силён, чтобы получить их без проблем. Ему будет значительно проще купить их в какой-нибудь лавке.


"Хмм… есть ли места где можно без проблем получить редкие книги навыков для начинающих?"


Не Ян ударил себя по лбу.


"Как я мог забыть?"


Когда идёт речь о такой профессии как Вор, если люди хотят обладать устойчивой мощью, то лучше всего будет изучать либо Алхимию, либо навык Бинтов. Алхимия позволяла игроку создавать различные виды зелий здоровья и различные лекарства, которые могли бы восстановить потерянное здоровье прямо во время боя или после него, и вновь броситься в бой. Таким образом растёт скорость прокачки. Что касается Бинтов, то они были менее эффективны по сравнению с зельями здоровья и не могли быть использованы во время боя, но это умение было проще в изучении, да и дешевле.


Не Ян знал способ получения редкого умения – Боевой Медик, которое, в отличие от Бинтов, может быть использовано во время боя.


На более высоких уровнях, если человек пожелает приобрести эффективные зелья здоровья, то это будет довольно дорого. В конце концов, цены на них были весьма высокие и многие игроки не могли позволить себе так просто их использовать.


Тем не менее, Не Ян отличался от остальных игроков. В его уме было множество способов – как заработать быстро и легко. В дальнейшем он в любое время сможет приобрести зелья здоровья в лавке, так что тратить время на изучение алхимии ему нет смысла. Однако, если он изучит навык Боевого Медика, это значительно повысит его живучесть. Думая об этом, Не Яну вдруг в голову пришла мысль.


Нет смысла откладывать это на потом. Я изучу навык Боевого Медика в первую очередь.


Потратив два медяка, Не Ян купил в лавке NPC две таблетки для дыхания под водой, и сразу после этого отправился к озеру Рэндо, которое располагалось неподалёку от города Теллак.


Проходя по локациям 2-3 уровня, Не Ян встретил множество игроков, сформировавших команды для охоты на монстров. Они в основном держались на одном месте и следовали стандартной тактике. Воины, Паладины и другие классы ближнего боя всеми силами привлекали к себе монстров, после чего Маг направлял на них шквал заклинаний. Некоторые группы даже имели в своём составе Священника. Большинство священников не имеют навыка исцеления, они не могут наносить такой урон как маги и не имели большого количества здоровья. По большей части они были паразитами, которые просто получали опыт, не прикладывая усилий, но, несмотря на это, все команды смотрели на священников как на редкий и полезный товар. Это объяснялось тем, что их команда станет сильнее в будущем, с очень полезной поддержкой Священника, ведь Священник обладал бесконечным запасом зелий здоровья.


Что касается Воров, то на ранних этапах игры их редко брали в команды. Тем не менее, Воры были довольно известны своей скоростью прокачки в одиночку, ведь до тех пор, пока вор имеет все необходимые навыки, скорость его прокачки будет не хуже любого другого класса в любом аспекте. Так что, это не такая уж и потеря, что они не могли присоединиться к команде.


Прокачка уровня на обычных монстрах в одиночку, было ужасно скучным и однообразным занятием, но при общении с командой время летело незаметно. Не Ян аккуратно прошёл через зону прокачки игроков, так как борьбу за место прокачки ещё никто не отменял. Если один игрок убивал другого игрока, то он получал множество штрафов. Их имена помечались красным цветом, им будет запрещён въезд в город, а также их могли убить другие игроки, не получая при этом штрафа и их потеря уровней после смерти будет сильнее чем обычно. Хотя, если этот игрок будет некоторое время убивать монстров, то красный цвет и все штрафы исчезнут. Несмотря на всё это, многие всё ещё идут на такой риск ради получения экипировки других игроков, не колеблясь, убивая и не боясь быть оштрафованными. Такие игроки обычно выбирают одинокие цели вдали от города ради своей безопасности, поэтому нужно быть очень осторожным при путешествии в одиночку.


Озеро Рэндо … его территория была заселена рыбоподобными монстрами - Фишменами. По слухам, эти монстры были потомками Древней Злой Наги. После бесчисленных поколений, они наконец приняли свою нынешнюю форму. Они имели тело рыбы и четыре конечности как у человека.


При нападении они использовали свои зубы и трезубцы, что держали в руках.


Фишмены были монстрами 3-го уровня, которые густо населяли территорию озера, неподалёку от них даже было небольшое село, и Не Яну надо было пройти через него, чтобы добраться до озера. После чего он должен будет переплыть озеро, для того чтобы прибыть к месту назначения.


Деревня Фишменов была расположена на берегу озера Рэндо и насчитывала в себе около трёх сотен обычных Фишменов, несколько десятков Главных-Фишменов и два Элитных Фишмена. Если бы кто-то захотел зачистить эту территорию, им бы понадобилось как минимум тысяча игроков.


Как только Не Ян приготовился использовать Стелс, чтобы обойти село Фишменов, прозвенело сообщение.


Территориальное Объявление: Гильдия Победоносного Возвращения планирует зачистить это место через три минуты. Просьба всем игрокам находящимся поблизости от деревни Фишменов покинуть эту территорию.


"Победоносное Возвращение?" - Не Ян удивился. В предыдущей жизни у него с этой гильдией было несколько конфликтов. Она была свирепой и наглой. Расчищая путь, они убивали всех, кто им мешал. Давным-давно один из друзей Не Яна убил трёх членов из гильдии Победоносного Возвращения, поскольку был недоволен тем, что они выгоняли его с тренировочной площадки, после этого вся гильдия ополчилась на него и начала угрожать, что будут убивать до тех пор, пока не опустят его уровень до нуля. Не Ян и его друзья тогда были ещё слишком слабыми, и другу ничего не оставалось, как  только спрятаться глубоко в ущельях горы. Он повышал уровень и тренировался как сумасшедший более месяца, а когда почувствовал, что стал достаточно силён, осмелился выйти, но даже после этого с трудом мог защитить себя. В конце концов, он никогда больше не осмелился вступить в конфликт с настолько сильной гильдией.


"Чувство бессилия тогда… в этот раз этого не повторится, я, несомненно, верну этот долг в полном объёме. Однако это будет не сегодня, а сейчас…"


Не Ян только недавно начал игру. Ему нужно постепенно становится сильнее.


Он повернулся и побежал к берегу.


Смотря перед собой, он видел прозрачные воды, сливающиеся с отражением лазурного неба. Озеро колыхалось, отражая лучи солнца.


Игроки из гильдии Победоносного Возвращения были мобилизованы и активно осваивали окрестные территории. В окрестностях было множество игроков. Все они готовились к атаке на село Фишменов.


Деревня Фишменов это локация, в которой спавнятся множество монстров, с которых падают довольно приличные вещи.


Не Ян прошёл через небольшую рощу, которая была на расстоянии около двухсот метров от озера.


Внезапно, Огненный Шар пронёсся по небу в сторону Не Яна.


Как только Огненный Шар вспыхнул, взгляд Не Яна прошёлся по окружающей его роще и остановился на игроке в красной мантии. Это был Маг Элементов 3-го уровня из гильдии Победоносного Возвращения!


Все маги были разделены на 3 вида: Маги Элементов, Аркан Маги и Святые Маги. Маги Элементов могли управлять стихиями - льда, огня и молнии. Аркан Маги - могли контролировать тайную магию. А также Святые Маги. Они были наименее популярны, так как их навыки было сложнее всего изучать, однако они были мощнее других видов, так как они могли пользоваться божественной магией.


Убийственная Огненная Магия – была самой сильной магией среди всех элементов.


К тому времени как Не Ян заметил огненный шар, было уже слишком поздно.


*БУМ!*


Столкнувшись с телом Не Яна, Огненный Шар взорвался и понизил его здоровье на 22 пункта.


Ситстем: Игрок Вайлет Флэйм (Фиолетовое Пламя) напал на вас. Вы можете принять ответные меры самообороны. Время: 3 минуты.


В столкновении с магом лучшей стратегией было сокращение дистанции для навязывания ближнего боя или отступление.


После того как Не Ян не обнаружил других игроков из гильдии Победоносного Возвращения поблизости, он бросился к своему противнику.


Стратегия Мага состояла в том, чтобы поддерживать дистанцию настолько, насколько это было возможно и издалека атаковать заклинаниями.


Вайлет Флэйм отпрыгнул с помощью заклинания Взрыв Пламени и снова метнул Огненный Шар, после чего развернулся и побежал, пытаясь разорвать дистанцию с Не Яном.


При противостоянии заклинаниям, игроки обычно уклонялись от них с помощью перекатов, тем самым позволяя противнику ещё дальше отдалиться. Не Ян же, не снижая скорости, позволил шару попасть в себя и продолжил бежать следом.


*БУМ!*


Огненный шар взорвался, нанося Не Яну ещё 27 единиц урона.


Каждый раз, когда Маг использовал заклинание, появлялась задержка перед повторным применением.


Разные заклинания могли быть использованы различными способами - вроде жестов, слов, магических материалов и инструментов. Кому-то требовалось использовать и жесты, и слова, а некоторым только песнопение. Разные заклинания имеют разные требования – так же у них будет разное время использования.


При использовании заклинания – употребление каждого жеста и слова требовало одну секунду времени. Слова и Жесты – могли использоваться одновременно, что уменьшало время произнесения заклинания.


Время каста (использования) Взрыва Пламени состоит из двух слогов и двух жестов длительностью четыре секунды соответственно. Если бы он не выучил моментальное использование навыка, то оставалось бы ещё две секунды.


Не Ян воспользовался моментом, когда Маг использовал это заклинание и бросился вперёд. Быстро нанося колющий удар ножом, снимая 23 очка здоровья Вайлет Флейма. Защита мага была очень слабой.


Отпрыгнув назад, Маг мгновенно создал Неистовое Кольцо Пламени. Четыре языка пламени устремились в сторону Не Яна.


Использование Неистового Кольца Пламени требует всего один слог.


На таком близком расстоянии Не Ян просто не мог уклониться, получив удар, он потерял еще 39 единиц здоровья. Лёгким движением рук, он достал Основное Лечебное Зелье из-за пояса и выпил его.


Действия Вайлет Флейма были стандартными для мага, тем не менее, его движения были деревянные и неуклюжие. Любой маг будет под напряжением, если Вор окажется в непосредственной близости рядом с ним.


Как только Неистовое Кольцо Пламени полетело к Не Яну, Маг воспользовался этой возможностью чтобы отступить.


Не Ян добавил много очков в ловкость. С точки зрения скорости, Воры были весьма поразительны. Его скорость была преимуществом перед Вайлет Флеймом. Быстро приблизившись, он нанёс два удара и снял с врага 36 единиц здоровья.


И в очередной раз Маг бросил Огненный Шар в Не Яна.


Боевая система в игре Conviction действовала так - любое заклинание, для создания которого нужно менее 3 секунд, нельзя прервать, пока заклинатель не умрёт. Поэтому, даже несмотря на то, что был ближний бой, Вайлет Флэйм вполне мог противостоять Не Яну.


После попадания Огненного Шара, у Не Яна осталось 25 единиц здоровья. Маг отступил, увеличив расстояние. Размахивая посохом, он стал произносить ещё одно заклинание. Элементы огня быстро двигались к его посоху, сливаясь в шарообразную массу.


У Вайлет Флейма всё ещё оставалась 51 единица здоровья и он был в относительной безопасности в сравнении с Не Яном, который мог умереть от одного Огненного Шара.


После произношения заклинания элементы огня собрались вместе, яростно переливаясь и увеличиваясь.


 - Сдохни!


Маг чувствовал, что теперь всё было под его контролем, пламя от посоха тем временем освещало зловещее выражение его лица.


Не Ян хорошо понимал, как опасно его положение. Он уже пробился к Вайлет Флейму. Взглянув на свою панель Ярости, она была полностью заряжена и готова к усиленной атаке.


Взглянув в глаза Мага, Не Ян быстро повернул кинжал лезвием вниз.


 - Удар Погибели!


Удар Не Яна настиг Вайлет Флейма, вместе с лучом холодного блеска, мелькнув по горлу, оставив глубокий порез, мгновенно выпуская фонтан крови.


Система: Успешное нанесение Удара Погибели! Атака +5%, в результате чего нанесён дополнительный урон! 


-51


Количество урона отобразилось над головой Мага.


 - Как это произошло?


На лице Вайлет Флейма застыло ошеломлённое выражение.


Никогда не стоит недооценивать взрывную мощь Вора. При столкновении с Вором нельзя расслабляться, даже если у тебя абсолютное преимущество… Потому что, в следующий момент, тем кто умрет можете быть вы.


Свет в глазах Мага постепенно угасал.


*Плюх*


Он рухнул на землю, не понимая что же произошло.


"Как может Вор одним ударом нанести столько урона…?"


"Удар Погибели… урон от этого навыка весьма неплох." - подумал Не Ян.


Не Ян убрал свой кинжал, а затем наклонился, чтобы осмотреть труп Вайлет Флейма. Вскоре он поднял Бронзовый Посох нулевого уровня +3 к интеллекту. По его оценке, он мог бы продать его за 10 медяков.


 - Здесь Враг! Вайлет Флейма убили!


 - В погоню! Не дайте ему уйти!


Не Ян убил члена гильдии Победоносного Возвращения. Такое событие наверняка привлечёт внимание всех в окрестностях. Шесть согильдийцев Мага быстро прибежали и бросились к Не Яну со всех сторон пытаясь окружить его.


Заметив это, Не Ян сделал сумасшедший рывок в сторону озера Рэндо. Его скорость бега была выше чем у большинства игроков его уровня и вскоре он начал отрываться от них.


И в этот момент прямо перед Не Яном появился Мечник, преграждая ему путь.


 - Хотел сбежать? Это будет не так просто! Линейный Разрез!
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Глава 9. Рыболюди



Берсерк прыгнул высоко в воздух. Он направил свой меч на Не Яна и попытался разрубить его, используя силу гравитации.


К тому моменту, как Не Ян увидел рассекающий воздух бастард Берсерка, он уже приблизился к его лбу.


Не Ян уклонился в сторону, и меч пролетел мимо.


В игре Conviction - атаки дальнего действия автоматически фиксируются на цели, от которой можно увернуться только перекатом. Что касается ближнего боя, то во избежание некоторых атак можно просто сделать шаг в сторону.


Главное требование для уклонения - хорошая реакция и скорость. Тайминг должен быть предельно точным. В своей прежней жизни, Не Ян уже отточил этот навык до невероятных высот. После уклонения от атаки Берсерка, он, сломя голову, бросился к озеру.


Увидев, что его атака прошла мимо, Берсерк непонимающе уставился в пустоту с выражением шока на лице.


Когда он повернул голову, то обнаружил, что Не Ян уже умчался очень далеко. Увидев это, он перехватил свой меч и побежал вдогонку.


 - Что с тобой, Третий Брат? Ты даже не можешь не дать сбежать единственному человеку? - Начал возмущаться присоединившийся к его погоне Рыцарь.


 - Движения этого вора были слишком быстры. Я был абсолютно неспособен его остановить!


Рыцарь наскоро взглянул на тело Элементалиста Ци Хо (Вайлет Флейма). Ци Хо был очень замкнутым парнем, однако его умения были достаточно хороши. И всё же он умер от рук этого Вора. Оглядываясь назад, можно понять, что Вор совсем не так прост, как могло бы показаться с первого взгляда.


 - Все! Соберитесь и заблокируйте ему пути отхода!


Оба преследователя ускорили бег.


Всё больше приближаясь к озеру,  примерно за 5-6 метров, Не Ян достал Простую Пилюлю Подводного Дыхания, которую он купил заранее, и закинул её в рот.


 - Он хочет уплыть от нас под водой!


 - Не дайте ему добраться до озера!


В этот же момент Берсерк, и Рыцарь одновременно прыгнули вперёд. Рыцарь и Берсерк - обе специализации относятся к классу Воина. Их атаки, использующие импульс прыжка, гораздо сильнее и быстрее, по сравнению с атаками других специализаций ближнего боя.


 - Внезапный Штурм!


 - Огненный Разрез!


Рыцарь махнул мечом и метнулся вперёд, быстро приближаясь к Не Яну.


Когда Берсерк рубанул мечом, тот вспыхнул, и яростное пламя обуяло его.


Между Не Яном и этими двумя всё ещё оставалось некоторое расстояние. Когда он повернул голову, чтобы посмотреть на них, то немедленно почувствовал языки пламени от удара меча, лобызающие его лицо. Неожиданно, в уголках его губ появилась странная улыбка, и он сразу же отпрыгнул. Он вошёл в воду спиной вперёд и погрузился глубоко в озеро Рэндо.


По тихой водной глади сразу же побежала круговая рябь.


Преследователи, наконец, остановились, подбежав вплотную к воде. Берсерк собирался уже прыгать в воду, но Рыцарь его остановил.


 - Забудь... нет нужды гнаться за загнанным в угол врагом. К тому же ни у кого из нас нет Пилюль Подводного Дыхания. - Рыцарь подумал о той странной улыбке, что появилась на лице Не Яна несколько мгновений назад. Это было главной причиной его нежелания входить в воду, все из-за страха, что Не Ян приготовил для них какой-то коварный план под водой. В конечном счёте, он боялся, что из-за этого они будут похоронены на дне озера.


 - Забыть? Вот так просто? - Чрезвычайно подавлено ответил Берсерк.


 - Просто считай это неудачей Ци Хо. Кто позволил ему считать себя непобедимым и отделятся от группы? В общем, будет ему уроком, что кроме него есть ещё эксперты.


Несколько игроков из Победоносного Возвращения подбежали к ним, едва дыша; большинство из которых были Маги, Священники и т.д. Их скорость сильно уступала Воинской, поэтому они сильно отстали.


 - Как всё прошло? Куда делся этот парень? - спросил один из Магов.


Рыцарь покачал головой и ответил:


 - Мы его упустили. Он прыгнул в воду.


У Мага было ошеломлённое выражение лица. Эти двое - Ци Ян (Вайлет Клифф) и Ци Мин (Вайлет Андерворлд) - считаются лучшими воинами в гильдии. Сначала этот Вор убил Ци Хо, а затем умудрился убежать, будучи окружённым ими... Откуда, чёрт побери, взялся этот парень?


 - Интересно... как звали того Вора? Иди спроси Ци Хо. Он уже должен был воскреснуть на кладбище. - сказал Маг любопытствующим тоном.


 - Ци Хо сказал, что его зовут Нирвана Флэйм. - ответил Ци Мин и хорошенько запомнил это имя.


Уверенным тоном Маг скомандовал.


 - С этого времени, пусть твои люди будут внимательны. Пусть немедленно сообщают, если увидят этого парня. Когда эти несколько встретили его, то не получили ни малейшего преимущества. Легко представить, что будет, встреть его обычные члены гильдии.


* * *


Когда Не Ян погрузился в воду, то начал плавать по округе. Воды озера Рэндо были крайне чисты. Лучи солнца проходили сквозь толщу воды. Преломлённый поверхностью свет формировал яркие цветные столбы. Озёрная растительность мягко развивалась, медленно танцуя вместе с волнами. Всё это создавало невероятно красивую и запоминающуюся картину.


Когда Не Ян плавал у самого дна, курсируя между растительностью, он неожиданно вспомнил, что в водах этого озера есть ещё один сундук. Однако он не был уверен, где конкретно он находится, ибо его память всё ещё была немного туманной.


Это определённо должно быть где-то поблизости. Там должна лежать Книга навыка: Собиратель. Даже не смотря на то, что Собиратель не такая уж и редкая книга, всё же она дефицитная, учитывая средний уровень нынешних игроков. Выучив Собирателя, игрок может прилично увеличить свой доход. Каждой группе требуется как минимум один человек с такой способностью, что касается соло игроков - каждый должен иметь такой навык. Спрос на такие книги просто огромен, а вот предложение совсем скудно. Это привело к тому, что отношение спроса и предложения стало несбалансированным, что заставило цену на Собирателя взлететь до небес.


"Будет замечательно, если мне удастся найти этот сундук. Одна из особенностей Вора - они могут добраться до многих мест, до которых не способна добраться ни одна другая специализация. Получив Собирателя, я могу раскрыть полный его потенциал. Эффект Простой Пилюли Подводного Дыхания длится всего 15 минут. Знал бы я, что буду искать сундук под водой, купил бы их больше. Не Ян сильно сожалел об этом."


На большом расстоянии, фигура погрузилась в воду и начала плыть. Когда фигуру осветили лучи солнца, Не Ян смог наконец-таки её разглядеть. Это несомненно был Рыболюд 3 уровня. У него было тело рыбы, его конечности безостановочно двигались вперёд и назад. Скорость его движений под водой была на удивление большой. В дополнение ко всему, он держал в руке трезубец.


Не Ян немедленно скрылся в зарослях подводной растительности.


В бою один на один, Не Ян мог без особых усилий убить Рыболюда, однако они терпеть не могут драться одни. Когда Рыболюд атакован, он издаёт столь пронзительный рёв, что немедленно собираются все его собратья с ближайших окрестностей.


Не Ян хотел остаться цел, поэтому даже не смел его провоцировать.


Рыболюд проплывал недалеко от места, где находился Не Ян. Раздвигая растительность, он продвигался вперёд.


Когда Рыболюд двигался сквозь водоросли, Не Ян всматривался в растительность и обнаружил объект, сокрытый в ней.


Глядя на Рыболюда, что уплыл уже достаточно далеко, Не Ян осторожно проплыл мимо. Эта область просто кишела Рыболюдами. Если бы его обнаружили, мгновенно стало бы очень опасно.


Не Ян проплыл мимо зарослей. После непродолжительных поисков в водорослях, он наконец-таки обнаружил маленький деревянный ящик. Это был самый низкий уровень сундуков - Белый. Однако он не был уверен, тот ли это сундук из его воспоминаний, что он искал.


После открытия ящика, Не Ян начал в нём рыться. На удивление, то, что он почувствовал в руке, не было похоже на книгу, а скорее на гладкую жемчужину.


Не Ян изучил свойства этого объекта.


Мурлокская Жемчужина Водной Антипатии: Специальный предмет


Дополнительный эффект: При активации - позволяет пользователю дышать под водой в течение 30 минут.


Кулдаун: 12 часов.


Эта жемчужина - одна из самых простых Особых предметов. Несмотря на то, что она не представляет из себя чего-то грандиозного, она позволит Не Яну сохранить несколько пилюль на будущее.


Кажется, в этом месте есть несколько сундуков. Если подумать, то это верно. В таком большом месте разработчики не могли поместить один единственный сундук. Не Ян продолжил свои поиски, плавая туда-сюда в густой растительности. После нахождения Жемчужины, он потратил немалое количество времени, разыскивая другие сундуки.


Недалеко от Не Яна, в зарослях, появилось движение, заставляя его сердце выпрыгивать из груди. Он немедленно шмыгнул в растительность неподалёку и затаился.


Появился один единственный Рыболюд, проплывающий сквозь растительность неподалёку. Он расслабленно плыл в промежутках между водорослями.


Тут же, ещё один Рыболюд начал плыть к месту, где был Не Ян.


Затем появился ещё один, и ещё...


Рыболюды появлялись всё чаще и чаще.


"Чёрт, неужели я наткнулся на их логово? Или мне просто повезло, и я наткнулся на косяк проплывающих Рыболюдов?"


Один из монстров приблизился к нему, расстояние между ними стало гораздо меньше. Не Ян почувствовал ком в горле - его разум взволнован и полон нетерпения. Он крепко сжал кинжал в руке. Кажется, скрываться больше невозможно. Я могу надеяться только на возможный побег. Только вот моя скорость плавания не сравнится с их. Не уверен, что смогу сбежать...


Количество Рыболюдов в поле зрения было слишком велико. Если все они нападут, единственный путь, что останется Не Яну - смерть.


Если я и могу кого-то винить, то только себя за чрезмерную жадность. Из-за поиска сокровищ совсем забыл об опасностях.


Один из монстров подплыл на расстояние трёх метров от него и, кажется, что-то заметил. Замерев на месте, он поднял трезубец.


*Киии! Кроак!*


Рыболюд открыл рот и причудливо завопил.


Не Ян всмотрелся в своё окружение. Как минимум 10 Рыболюдов появились и окружили место, где он прятался. Трезубец, яркий, словно снег, окончательно отрезал путь к отступлению.


Ему конец. Нет и единого шанса победить столько Рыболюдов. Скорость их движения под водой необычно велика. К тому же, схватив жертву своими острющими зубами, они не отпустят её, пока не разорвут в клочья.


"Убежать абсолютно невозможно. Победить так же невозможно, реши я сойтись с ними в бою."


Не Ян уже был готов к смерти. Он взглянул на тело Рыболюда прямо напротив него.


"У них есть мягкий красный участок кожи, окружающий брюхо - их слабое место. Даже если я умру, заберу с собой хотя бы одного!"


Как раз в этот момент, раздался вой рога в сторону озера. Раскатистый громоподобный звук, прозвучал по всей округе.


Это был сигнал предупреждения. Клан Рыболюдов атакован!


Все десять окружающих Не Яна Рыболюдов остановились.


*Гургл, Кроак!*


Повернув головы и прислушиваясь, они открыли рты и заговорили на странном языке, и сразу же, одновременно поплыли к берегу на большой скорости.


Десять Рыболюдов уплывали, становясь всё дальше и дальше. Больше сотни монстров бросились со всех сторон, плывя в одном направлении, словно стая рыб.


Рыболюды постепенно пропадали из поля зрения Не Яна.


Не Ян всё ещё чувствовал опасение в сердце. Благодаря удаче, итог этих событий был просто удивителен. Однако всё ещё в рамках его ожиданий. 
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Глава 10. Врач Блевинс



Не Ян глянул в сторону озера.


"Похоже, они уже начали."


Клан Рыболюдов подвергся атаке со стороны гильдии Победоносного Возвращения. Вот почему окружившие Не Яна Рыболюды отказались от атаки и помчались на помощь своему клану.


"Никогда бы не подумал, что люди Победоносного Возвращения меня спасут. Хаха, этот мир настолько странный!"


После того, как Рыболюды уплыли, окружающее пространство стало абсолютно безопасно. Поэтому Не Ян возобновил поиски сокровищ. Спустя некоторое время он обнаружил очередной сундук, спрятанный в густой растительности. Это был белый сундук, такой же, как и предыдущий.


"Это место... всё здесь совпадает с тем, что я помню. Это точно здесь!"


Не Ян открыл сундук. Копаясь в нём, он нащупал книгу. Это Книга навыка: Собиратель! Когда он взял её в руки, она превратилась в полосу белого света. На панели способностей поддержки появилась новая способность - Собиратель!


"Неплохая добыча... Однако я не знаю, есть ли поблизости ещё сундуки. Было бы просто тратой времени продолжать поиски. Неважно, я знаю много других мест, где можно найти сундуки. Когда подкачаюсь, смогу пойти и найти их в любое время."


Не Ян плыл, снуя туда-сюда между водорослями. Если он встречался с монстром, он его избегал, оплывая того на как можно большем расстоянии. Примерно через 10 минут плавания, он обнаружил остров прямо посередине озера Рэндо. Только после этой находки он всплыл на поверхность.


Система: Вы обнаружили остров в центре озера.


Достигнув берега, Не Ян проверил свои координаты. Пока осматривал близлежащие окрестности, он увидел фигуру, сидящую вдалеке - рыбак на берегу.


Этот NPC - очень странный старый человек. Он просил каждого, кто ему встречался, принести ему Изысканный Шёлк. За каждую единицу Изысканного Шёлка, что ему приносили, он давал одну Шёлковую Ткань.


Если Изысканный Шёлк продать NPC, он будет стоить 3 медяка. Однако Шёлковая Ткань могла быть продана всего за 2 медяка, так что, если бы кто-то продолжал в том же духе, то потерял бы много денег. Даже после продолжительного обмена, этот Старик не сделает ничего, чтобы всё компенсировать.


Было много игроков, завершавших это задание, однако все они только терпели убытки, ничего не получая в награду.


Не Ян тоже делал это задание в своей прошлой жизни. Только после пятого отданного Изысканного Шёлка, он сдался. Обмен Изысканного Шёлка на Шёлковую Ткань был поистине самой, что ни на есть, огромной тратой денег.


Немного позже был человек, который не поверил, что всегда будет получать убыток с этого. Таким образом, он продолжал и продолжал принимать это задание. Только после доставки тридцатого Изысканного Шёлка, он, наконец-то, получил награду. Этот NPC даёт умение Боевой Медик, более того, игрок получает его сразу на Среднем уровне. После обнародования этой информации, все игроки переполошились. Один за другим они мчались выполнять этот квест. Однако к этому времени Старик уже ушёл.


В данный момент, в области, где находился Не Ян, водились монстры 3 уровня под названием Водяные Пауки, с которых и падал Изысканный Шёлк. Чтобы получить 30 единиц Шёлка, потребуется где-то 3 дня беспрерывной охоты. Так уж случилось, что он может фармить эти тридцать кусков Шёлка, одновременно поднимаясь в опыте. Обмен Изысканного Шёлка на Шёлковую Ткань выльется лишь в потерю 30 медяков и ничего более. По сравнению с Навыком: Боевого Медика Среднего уровня - незначительная потеря.


Не Ян подошёл к Старику.


Странный мужик громко пробормотал сам себе - «Примерно в это время года, Крепость Хилтон будет атакована чудовищами, что восстанут из дальнего подземелья. Множество воинов защищает этот оплот. За защиту этой богатой и плодородной земли они платят собственной кровью и жизнью. Раненые страдают в агонии день и ночь. Для них вчера - тоже, что и завтра, а завтра - тоже, что и вчера».


Он повернул голову к Не Яну и спросил:


 - Юноша, скажи мне, будет лучше, если я буду рыбачить тут, на берегу или будучи на воде?


У Старика были серые волосы, и выглядел он дряхло. Бесконечное количество морщинок раскинулось на его лице. Будто выветренная, его кожа выглядела, словно древесная кора. Обвисшая, как и его кожа, пепельно-серая накидка свисала на удочку.


У Не Яна впечатление о нём было как о забавном бестолковом старике. Он всегда задавал несколько странных вопросов, что было достаточно весело, пока ты на них кое-как отвечал. Однако сейчас, когда Не Ян услышал слова Старика «Вчера - тоже, что и завтра, а завтра - тоже, что и вчера» - имели абсолютно новое значение.


Этот Старик не был старым дураком. Вообще-то он был достаточно мудр!


Всё хорошо, если вы отвечали так, как хотели. Однако, словно ведомый какой-то сверхъестественной силой, Не Ян ответил:


 - Пока рыба ловится, разве есть разница, где ловить?


Когда Старик услышал ответ Не Яна, в его глазах вспыхнул странный блеск.


Заметив, что выражение лица Старика поменялось, Не Ян ещё больше убедился - он определённо не так прост.


 - Время сродни иллюзии и движется, словно маятник. Месяцы и годы потрачены впустую, всё повторяясь и повторяясь. Даже защити те бравые рыцари этот огромный богатый мир, они неспособны избежать мук болезни и Жнеца Смерти. В конце концов, в чём смысл жизни? - вздохнул Старик.


 - Смысл жизни в том, чтобы упрямо доминировать - живя без сожалений. - сказал Не Ян, погрузившись глубоко в раздумия. Это были откровения, что он постиг в этой жизни, после проживания прежней. Он продолжил отвечать на вопрос Старика. - Все их возлюбленные, их братья... все они тут, бок о бок с ними в этом огромном мире. Они продолжают отбивать атаки врагов, в надежде, что это принесёт им счастье. Это их честь, их слава. Продолжи они это делать, Бог Света защитит их.


Не Ян решил, что этот Старик - один из NPC Крепости Хилтон, что ушли в путешествие, в поисках Изысканного Шёлка.


Когда Старик услышал, что сказал ему Не Ян, его запутанное выражение глаз прояснилось.


 - Молодой человек, мне нужно много Изысканного Шёлка, не могли бы вы помочь мне его собрать? - спросил Старик.


 - Это моё желание - помочь всем, чем смогу. - радостно ответил Не Ян. Это были именно те слова, что он ожидал.


Система: Вы приняли задание. Врач Блевинс доверил вам задание по сбору Изысканного Шёлка.


Не Ян начал вспоминать. В своей прошлой жизни, он просто ответил на эти вопросы, особо не задумываясь. Задание, что он получил, называлось «Просьба Безымянного Старика». Похоже, что название текущего квеста  отличается от того, что он получил в прошлой жизни.


"Этот старик, должно быть, один из врачей в Крепости Хилтон... Он что, прошёл весь этот путь от Крепости в поисках Шёлка?"


Тот факт, что этот человек учит навыку Боевого Медика Среднего уровня, подтверждает теорию Не Яна.


"Всё это сейчас не важно. Для начала, я выполню это задание, а об этом подумаю позже."


Не Ян попрощался со Стариком и направился на юг маленького острова. В этой местности как раз и водятся Водяные Пауки. Не смотря на то, что они были 3 уровня, силой они не отличались. Они могут быть проблемой, только если находятся на поверхности воды.


И снова Не Ян погрузился в озеро, затем высунул голову из воды. Под водой в этой местности водится не так много монстров. Таким образом, ему не нужно было опасаться, что какой-то монстр внезапно атакует его снизу.


Вскоре он обнаружил Водяного Паука. Это были монстры рода Пауков, что вырастали до огромных размеров. На водной глади они способны двигаться очень быстро. В отличие от своих сородичей, они не использовали яд для атаки. Более того, они даже боялись людей. Пока игрок не атакует их, они не нападают.


Водяной Паук: уровень 3


Здоровье 8080


Не Ян постепенно приблизился к Пауку сзади. Мгновенно подняв кинжал, он бросился вперёд. Ударяя Паука в спину, Не Ян умудрился атаковать несколько раз в быстром темпе.


Водяной Паук жалко взвизгнул, прежде чем бросится в сторону своего обидчика. Не Ян ловко увернулся и ударил снова. Сохраняя достаточно энергии для Удара Погибели, он ударил Паука прямо в глаз.


Издавая визг агонии, паук вскинул лапы, прижимая их к телу, и начал дрейфовать на воде.


После смерти Паука осталась лишь один единственный медяк. Не Ян поймал монету и поплыл к следующему Пауку.


Шанс дропа Изысканого Шёлка 0.5%. Другими словами, Не Яну нужно убить около 600 Пауков, чтобы набрать 30 единиц Шёлка. Это займёт около трёх дней безостановочной охоты.


Трёх дней будет достаточно, чтобы Не Ян поднялся до 3 уровня, изучил Боевого Медика и вернулся в город для приобретения нескольких книг навыков. Его сила вырастет достаточно серьёзно.


Вдалеке, Не Ян увидел Водяного Паука, двигающегося по водной глади на большой скорости.


Единственное заклинание пало с Небес и ударило Паука. Вскоре урон в размере 36 единиц всплыл над его головой.


Это была Святая Кара - заклинание, что используют Святые Маги.


"Здесь есть ещё кто-то?"


Не Ян стал более бдителен и внимателен. Вглядываясь вдаль, он увидел человека, которого преследовал Водяной паук 3 уровня.


Было достаточно далеко, так что Не Ян заметил лишь то, что это был Святой Маг. К тому же, женщина. Она держала в руках голубой посох, а на теле носила белую мантию. Однако он был всё ещё не в состоянии разглядеть лицо.


Казалось, что у неё неприятности. Не Ян ничего не предпринимал некоторое время. Затем он нырнул и поплыл в её сторону. Если она окажется враждебным игроком, он убьёт её без раздумий. Если же не будет никакой враждебности, он ей поможет.


Магичка разбиралась с преследующими её Пауками. По совпадению, она плыла в его направлении.


Наконец-таки голова Не Яна показалась из воды. Теперь он был примерно в пяти метрах от неё.


Заметив другого человека, появившегося из воды, Магичка напряглась. Она немедленно поменяла направление и поплыла в другую сторону.


В данный момент её преследовало несколько Пауков. Если бы она встретила человека, что бил в самый неподходящий момент, она, безусловно, умерла бы.


Обе группы были недалеко друг от друга.


Когда Магичка повернула голову, Не Ян смог рассмотреть её внешность. Это была красивая молодая девушка. Её волосы были сведены в хвостик, за исключением единственного локона, свисающего на лицо. Её щёки были белы, а глаза чисты, подобно воде.


Не смотря на то, что Conviction меняла внешний вид людей, это были лишь небольшие изменения. Общая привлекательность никуда не исчезала. Таким образом, привлекательность людей была точно такой же, как и в реальной жизни. Это было одной из причин, почему Conviction привлекала людей..


Не Яну хватило одного взгляда на Магичку, чтобы понять, что она была настоящей красавицей.


Девушка взволнованно посмотрела в сторону Не Яна, их глаза встретились. Она отвернулась и продолжила отбиваться от Пауков. Одновременно избегать атак трёх монстров было проблематично. Всё же, она оставалась спокойной. Она использовала на себе свиток Ускорения, и её скорость немедленно выросла в несколько раз.


Распознав внешность девушки, Не Ян раскрыл рот так широко, что туда могло поместиться куриное яйцо.


"Как я умудрился встретить её здесь?"


Он не мог ничего поделать, кроме как вздыхать про себя и думать, насколько этот мир мал.


Красивую девушку напротив него звали Яо Яо (Дарк Мистери). Если подумать, в прошлой жизни у них были сложные и злополучные отношения. Он никогда не ожидал встретить её снова здесь. Враги действительно не могут сопротивляться встрече друг с другом.


[Примечание анлейтера: Происходит из идиомы «Судьба сведёт врагов». Можно воспринимать это конкретно, однако эта идиома так же используется, чтобы описать ссору любовников.]


Возможно, эта встреча предназначена судьбой.


Не Ян с друзьями собирались войти в подземелье. Однако им не хватало мага. Поэтому один из его друзей привёл в команду Яо Яо. Это была их первая встреча. Затем они постепенно стали ближе, находя всё больше возможностей, чтобы собираться вместе, поэтому прошли через многие приключения вместе.


Старые друзья всё те же. Вздохнул Не Ян с глубокой печалью.
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Глава 11. Книга навыков: Убийства.



Яо Яо постоянно попадала в опасные ситуации. Видя это, Не Ян стремительно плыл в её сторону.


Яо Яо стала нервничать еще сильнее, видя плывущего к ней Не Яна. Её преследовало три монстра. Возможно, если бы она доверилась своим превосходным навыкам, она могла бы, понемногу нанося урон убить их. Даже в таком случае, её шансы на выживание не превысили бы и десяти процентов. Однако, если рядом с ней будет Не Ян, у неё не будет ни малейшего шанса выжить.


Заметив трёх Водяных Пауков постоянно стреляющих своей паутиной в Яо Яо, Не Ян увеличил свой темп, чтобы прикрыть её сзади. Постепенно он догнал одного Паука. Выпрыгнув из воды с кинжалом в руке, он ударил ровно в центр спины.


Развернувшись Яо Яо, следом за Не Яном бросила Святую Кару. Сочетание заклинания и атаки поразило Водяного Паука, убив его в тот же момент.


Она снова и снова смотрела на своего спасителя. Не Ян помог ей справиться с Пауком, предположительно не имея злого умысла.


Не Ян обратил свое внимание на другого Водяного Паука — у которого была половина здоровья. Используя Удар Погибели, он ударил паука прямо в глаз, нанося 52 единицы повреждения.


В мгновение ока, из трех Пауков остался лишь один.


Какая мощная атака! Яо Яо уставилась в изумлении на Не Яна. По её мнению, из всех её знакомых она никогда не встречала такого как он. Взглянув на него по-новому, Не Ян казался таким неизведанным.


Как только Не Ян убил второго Водяного Паука, он сразу подплыл к третьему.


Вдвоём против всего одного Паука, положение стало намного легче.


Яо Яо взмахнула посохом в правой руке и бросила Святую Кару. Атака попала по оставшемуся Водяному Пауку.


 - Спасибо. - Видя полностью уничтоженных Пауков, Яо Яо поблагодарила Не Яна. Однако она по-прежнему оставалась начеку, на всякий случай, вдруг Не Ян решит внезапно атаковать.


 - Не благодари, это всего лишь небольшая помощь. Привет, меня зовут Не Ян (Пламя Нирваны). - Не Ян весело улыбнулся, вспомнив, в прошлом Яо Яо была очень ласковая и понятливая девочка. Она была очень внимательным человеком. Хоть и была немного упряма - для девушки, это было небольшим недостатком.


 - Меня зовут Яо Яо (Дарк Мистери). - Очевидно, она все еще остается довольно осторожной. Она никогда раньше не встречала Не Яна, поэтому она так просто не ослабит свою бдительность.


Не Ян хотел добавить Яо Яо в друзья и выяснить, что она здесь делала. Однако чтобы не казаться слишком резким, он не стал задавать неуместные вопросы. Всё-таки Яо Яо была девушкой. Несмотря на то, что она ещё осторожничала, Не Ян по-прежнему твердо верил, что с его пониманием Яо Яо, они смогут стать друзьями, как и раньше.


В прошлой жизни, после того, как он познакомился с ней в игре, она всегда была рядом с ним, утешая и ободряя его, когда он чувствовал себя подавленным или расстроенным. Вдвоём они оставались друзьями. Тем не менее, была определённая связь между этими двумя. Однако никакие трудности между ними не могли нарушить их дружбу.


Яо Яо спокойно наблюдала за Не Яном. Глядя на него, создавалось впечатление, очень молодого и не плохого человека.


Они стояли и молчали. Из-за холодного характера Яо Яо, это заставило обоих быть молчаливыми.


 - Сегодня ты спас меня, поэтому я хочу отблагодарить тебя. Как насчет того, чтобы добавить друг друга в друзья? - сказала Яо Яо ледяным тоном.


 - Отлично. Итак, зачем ты охотилась на Водяных Пауков? - спросил Не Ян. Это место было довольно далеко от города. Следовательно, некоторые игроки редко посещают этот район.


 - Один из моих квестов - убийство этих Пауков и сбор с них Водных Мешочков. - ответила Яо Яо. Она начала вспоминать предыдущие события, и думала, что Это было очень опасно.


"Всего минуту назад я чуть не умерла здесь от монстров. Если бы я умерла, то последние три-четыре дня кропотливой работы ушли бы коту под хвост."


 - Это здорово, мне тоже довелось принять квест, в котором требуется убийство Водяных Пауков, для сбора с них Изысканного Шёлка. Мы должны объединиться в группу для убийства этих пауков. Водные мешки будут ваши, а Изысканный Шёлк мой. Как насчет этого? - предложил Не Ян.


Яо Яо замолчала на мгновение. Затем она кивнула головой и сказала:


 - Хорошо, однако, мы оба должны согласиться на одно условие. Если человек закончит сбор необходимого материала, то он может уйти в любой момент.


Она решила выдвинуть это условие, чтобы уйти если Не Ян окажется бесполезен при убийстве монстров вдвоём.


 - Это понятно. Я создам группу. - Не Ян отправил Яо Яо запрос на участие.


Система: Яо Яо становится участником вашей Группы.


 - У меня есть двенадцать штук Изысканного Шёлка. Я отдам их вам. Просто считайте, этот презент, способом отблагодарить вас. - Яо Яо открыла свой Трейд, пока говорила.


 - Двенадцать штук Изысканного Шёлка равно тридцати шести медякам!. - Не Ян покачал головой отказываясь.


 - Ты хочешь сказать, что стоимость затраченных усилий на мое спасение не стоит даже тридцати шести медяков? Кроме того, я не могу использовать Изысканный Шёлк как-то по-другому. - Яо Яо уставилась на Не Яна. Ее глаза были довольно большие и круглые, а ресницы слегка приподнятые. Она оказалась довольно умной и сообразительной. Яо Яо ясно давала понять, что не хочет быть у него в долгу. Так же, ей пришла в голову мысль отплатить ему. Так как это было неплохо для него, Не Ян был не против и перестал спорить с ней.


 - Отлично. - Не Ян подтвердил обмен. Как только у Яо Яо был повод, она становилась очень упрямой. Следовательно, Не Ян не хотел дальше спорить и накалять обстановку.


- Так-то. - Яо Яо слабо улыбнулась, видя как Не Ян принимает обмен.


Таким образом, Не Ян сделал большой шаг к завершению своего Квеста.


Не Ян начал наводить порядок в своём инвентаре, спокойно наблюдая за Яо Яо. По сравнению с тем временем, когда они впервые встретились в его прошлой жизни, она казалась слегка незрелой. Ее кожа выглядела белой словно снег, а вода из озера пропитавшая её одежду, плотно облегая её, ещё больше подчеркивая пышные формы.


Не Ян отчетливо помнил тот день, когда они были в подземельях под городом Фэнарт. Когда Яо Яо сняла с себя одежду, её обнажённое и совершенное, изгибающееся тело напоминало Богиню.


В этот эротический и сладострастный день, они оба предались своим первобытным желаниям.


Тем не менее, они четко понимали... это была всего лишь игра. Ни один из них, не имел смелости подойти к другому в реальной жизни. После этого события, они постепенно вернулись к роли просто хороших друзей. Только, чтобы этот случай превратился в великолепную ошибку. Это воспоминание осталось на всю жизнь, отпечатавшись глубоко в их сердца.


Не Ян и Яо Яо беседовали, только по теме игры. Однако они всё ещё болтали довольно-таки дружно.


 - Как насчет того, чтобы начать двигаться?. - Яо Яо подмигнула, уставившись на Не Яна.


Внешне Не Ян выглядел обыденно. Он был неспособен сравниться с несколькими людьми из её команды. Его отношение к людям не было скверным. Так что в этом смысле он был гораздо более приятным на вид, чем остальные её друзья.


Охотиться вдвоем на монстров было гораздо быстрее, чем одному. Не Ян танковал, сражаясь с монстрами лицом к лицу, пока Яо Яо атаковала со спины Святой Карой и Святым Ударом. Урон Святой Магией был поистине мощный. По сравнению с уроном Не Яна, он был гораздо выше. Хотя, когда дело доходило до сравнения скорости атаки, она не смогла сравниться с Не Яном.


Разум Не Яна очистился на мгновение, он начал вспоминать те моменты, из своей предыдущей жизни. Мгновенно он прояснил своё сознание. Эти моменты из прошлого были уже позади. Он снова станет хорошим другом Яо Яо и не повторит этой ошибки. Се Яо была единственным человеком, который был выгравирован в сердце Не Яна. Ведь вся игра – всего лишь иллюзия. В конце концов, даже наиболее гармоничная виртуальная любовь идёт разными путями.


 - А ты уже присоединился к какой-нибудь команде? - спросила Яо Яо.


 - В настоящее время еще нет.


 - Как же так? С твоими отличными навыками, я бы не удивилась, если бы было много команд, соперничающих, в надежде завербовать тебя. -. Яо Яо чувствовала себя весьма озадаченной.


 - Я привык тренироваться один. Что касается вступления в команду, я подумаю об этом в будущем. Нет никакого смысла в присоединении к команде на начальном уровне.


Не Ян закончил говорить, и бросился в сторону ближайшего Водяного Паука. Следом, очень быстро Яо Яо атаковала Святой Карой.


Как только Паук собирался сделать шаг, кинжал Не Яна уже проник в его брюхо, тут же убив. Пара действовала слаженно и молча, понимая друг друга.


Это был первый раз, когда Яо Яо чувствовала себя такой расслабленной в то время как охотилась на монстров с другим человеком. Она не могла понять, были некоторые сомнения в её сердце, интересно может она встречала Не Яна где-то раньше?


 - Нирвана Флэйм (Не Ян), Пламя Нирваны (Не Ян)... это не может быть он, верно? - бормотала Яо Яо смотря на вернувшуюся фигуру Не Яна. Изумлённо она начала чувствовать, что он чем-то напоминал человека, которого она знала.


[Примечание: Нирвана Флэйм (Пламя Нирваны) и Не Ян — его реальное имя — имеют одинаковое произношение, на китайском языке.]


 - Сейчас наша команда имеет всего семнадцать человек, так что она еще не заполнена. Не желаешь присоединиться к нам? - предложила Яо Яо. Хоть Не Ян только 2-го уровня, его мастерство достаточно хорошо.


"Старшая Сестрица Блу Фэзер (Ю Лан), скорее всего с радостью поприветствует его."


 - Я не хочу вступать в какие-либо команды сейчас. - ответил Не Ян, отклонив её предложение.


*Ох* Яо Яо почувствовала легкое разочарование.


 - Книга Навыков: Убийство, предназначена для Вора. - сказал Не Ян.


 - Это книга навыка для Вора, так что ты должен забрать её. Если выпадет для Мага, просто отдай её мне. Каждый возьмет то, что ему нужно.


Побеседовав некоторое время, они оба больше узнавали друг о друге. Таким образом, Яо Яо тоже не стала бы торговаться за добычу с Не Яном.


 - Тогда я помогу себе. Не Ян смотрел на Книгу Навыка: Убийства.


Книга навыка: Убийства


Описание навыка: Вор усиливает Ярость после успешного удара


Требование для использования: действие (требуется оружие)


Атрибут навыка: поражая жизненно важные органы цели добавляет - дополнительную атаку +2, ярость +1, Количество Комбо +1.


Перезарядка навыка: 30 сек.


Ограничение по классу: Вор, Воин, Паладин; может быть изучено любой фракцией.


Не Ян не похож на тех, с кем она тусовалась до этого. Они бы проявили искренность и снисхождение, забирая книгу себе. Яо Яо слегка улыбнулась. При взаимодействии с Не Яном, у нее неожиданно развилась некая фамильярность, которая глубоко проникала в костный мозг (п.р. Ну и выражение...). Прямо здесь, ей не нужны были такие манеры, которые она использовала в реальной жизни  всегда надевая множество ложных “масок”.


Не Ян закончил изучение навыка Убийства. Таким образом, на его панели умений добавился ещё один навык.


Атакующие навыки Вора делятся на: Основные Навыки, Навыки Комбо, и Завершающие Навыки. Основные Навыки - могут быть использованы в любое время. Навыки Комбо - чтобы получить Очки Комбо создавая ярость при атаке врага. Удар Погибели и подобные навыки были отнесены к Завершающим Навыкам. Они могут быть использованы только после создания достаточного количества ярости. Каждое дополнительное очко добавляется к графе комбо, прибавляя +20% к атаке. Верхний предел для этого количество комбо было десять стеков. Как только они будут использованы, комбо счетчик будет обнулен.


Такис образом, это была прелесть бытия, известная как комбинированная система. Если два вора, обладающих одинаковыми навыками должны были состязаться, то урон опытного вора будет в два-три раза выше, чем у среднестатистического вора — иногда даже больше.


При обычных обстоятельствах, считалось нормальным, когда Основные Навыки и Навыки Комбо в двойном размере приводили к использованию Завершающего Навыка Вора.


После получения Навыка Убийства, ярость Не Яна теперь была в состоянии вырабатываться намного быстрее. Одна обычная атака под эффектом Навыка Убийства накапливала достаточно ярости для использования Удара Погибели.


Не Ян и Яо Яо становились все более слаженными в своей связке. Таким образом, они оба действовали более смело, так они увеличили скорость, с которой охотились на монстров. Когда было много противников, Не Ян мог сражаться против трёх монстров одновременно, а Яо Яо лихорадочно колдовала позади него.


Её посох двигался не переставая, непрерывно стреляя Святой Карой и Святым Ударом. Когда у неё заканчивалась мана, она пила Зелья Восстановления Маны.


Пока никто не прерывал атакой врага, базовое зелье восстановления маны позволит восстановить шестьдесят единиц маны за тридцать секунд. Цена была недорогой, так что это было вполне рентабельно.


 - Сколько Водных Мешочков ты собрала?


 - Пятьдесят два.


 - Сколько еще нужно?


 - Еще восемь.


 - Кажется, ты скоро закончишь собирать их. Ты, наверное, еще не изучила Алхимию, так? После того как ты сдашь квест, иди в город Мост [356.329.31]. В этом месте должен быть скрытый NPC, который даёт квест под названием "Редкие травы". После того как ты выполнишь квест у NPC, вы сможете овладеть Совершенной Алхимией. - сказал Не Ян. Эффективность Совершенной Алхимии была более высока по сравнению с общедоступной Алхимией.


 - Ааааа...  я хочу поскорей закончить свой квест. - Яо Яо вдруг ощутила чувство утраты в своём сердце. Охотиться на монстров вместе с Не Яном было намного приятнее, чем в одиночку, по крайней мере, у нее был компаньон, для общения.
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Глава 12. Особая Прибыль!



 - Зачем учить Алхимию? - спросила Яо Яо озадаченным тоном.


 - Маги, не изучившие алхимию, станут беднее нищих к тому времени, когда они достигнут высокого уровня. Ведь магические зелья стоят очень дорого. Врожденное умение человека-мага заключаются в том, что он способен перепрыгнуть уровень при создании волшебных зелий. Слишком расточительно для мага не изучить Алхимию. - ответил Не Ян.


 - Хорошо, я записала координаты. Спасибо за рекомендацию, Не Ян.


Заметив движение Водяного Паука прямо перед собой, Не Ян начал плыть к нему навстречу. Он уже был примерно в пяти метрах от него, как вдруг остановился, не рискуя плыть дальше. Паук, перед ним казался необычным — он был чуть больше среднестатистического Водяного Паука.


Лидер Водяных Пауков: 3-го Уровня


Здоровье: 160/160


 - Это Лидер Монстров. - повернув голову, сказал Не Ян Яо Яо.


 - Мы сможем победить его? - спросила Яо Яо. Не Ян был более осведомлён, чем она. Так или иначе, она начала привыкать, постоянно расспрашивая Не Яна по тем или иным вопросам.


 - Да. Только... это будет немного трудно.


Не Ян осмотрел окрестности. Открытый водоём, этой местностью нельзя было воспользоваться. Не говоря уже о том, что этот регион был убежищем для Водяных Пауков.


 - Если это слишком опасно, то мы должны его пропустить, - добавила Яо Яо. Если они умрут, то потеряют весь недавно накопленный опыт. Чтобы восстановиться до текущего состояния им потребуется как минимум от двух до трёх дней.


 - У тебя есть какие-нибудь Пилюли Подводного Дыхания? - спросил Не Ян. Водяные Пауки были существами, которые могут передвигаться только по поверхности воды. Следовательно, они не могли погружаться под воду - их роковую слабость.


 - У меня больше нет. Я была непредусмотрительна, и уже использовала все до одной. - Яо Яо покраснела. Она не рассчитывала, что пойдёт этим путём, и нужно будет использовать так много Пилюль Подводного Дыхания. Даже если у неё было достаточно пилюль, она никогда не сталкивалась с подобным. Столкнувшись с опасностью, она могла нырнуть под воду, избежав проблем.


 - У меня еще осталась одна Пилюля... возьми её. Водяные Пауки не могут нырять под воду, так что ты нападешь первой. Если ты окажешься вплотную к нему, сразу же ныряй. Я буду стрелять из арбалета, удерживая его на расстоянии. Как только он отойдёт достаточно далеко, возвращайся и продолжай кастовать. Когда его здоровье приблизится к нулю, мы перегруппируемся и встретим его лицом к лицу. - задумавшись на мгновение, сказал Не Ян.


Используя этот метод, они могут постепенно сносить здоровье Лидера Водяных Пауков, пока он не умрет.


 - Я не видела такого раньше, но это действительно удобно - Яо Яо беспомощно уставилась на Не Яна. В его руках любая проблема становилась легкой прогулкой.


 - В детстве я прошёл тестирование своего IQ на 206 единиц. Такие вопросы, для меня полный пустяк! - улыбнулся Не Ян, перед тем как поплыл на другой берег.


Видя перед собой довольного Не Яна, Яо Яо не могла не ухмыльнуться. В самом деле, этого парня небольшая похвала делает таким счастливым.


Находясь на расстоянии примерно двадцати метров от Лидера Водяных Пауков, Не Ян подал сигнал Яо Яо.


Взмахнув своим посохом, она скастовала Святую Кару. Заклинание поразило тело Паука, нанося 15 единиц урона.


Здоровье: 145/160.


Что с этим Лидером Монстров? Его защита на самом деле намного выше!


*Шипение!*


Лидер Пауков издал странный визг и подскочил к Яо Яо. До того, как Паук доберется до неё, она сможет бросить еще одно заклинание. Она активировала Святой Удар.


*Бум!*


Луч света вырвался вперёд, падая с небес и атакуя тело Лидера Пауков, нанося ему шестнадцать единиц урона.


Здоровье: 129/160.


Закончив заряжать свой арбалет, Не Ян выстрелил тремя болтами подряд.


*Пуф! Пуф! Пуф!*


Все они достигли своей цели.


-6, -6, -6.


Здоровье: 111/160.


Три единицы урона всплыли над головой Паука. Затем он снова стал перезаряжать арбалет.


Завершив каст Святого Удара, Яо Яо увидела, что Лидер Пауков уже совсем близко и тут же нырнула под воду.


После ее погружения Паук никак не мог добраться до неё.


Лидер Пауков раздражённо двигался взад и вперед по поверхности воды.


*Пуф! Пуф! Пуф!*


Три болта настигли свою цель, поражая голову Паука.


Здоровье: 93/160.


Не Ян сразу привлёк его внимание, и Паук стремительно направился в его сторону.


Не Ян с тревогой перезаряжал свой арбалет болтами. Прежде чем он закончил перезарядку, Лидер Пауков уже бросился на него. Он поспешно сменил свой арбалет на кинжал.


«Убивать!»


Не Ян нанёс удар Убийцы, пронзив спину Паука и нанося двенадцать единиц урона.


Здоровье: 81/120.


Лидер Пауков прыгнул вперед, атаковав в ответ. Не Ян потерял шестьдесят единиц здоровья.


Какая мощная атака!


Если я пропущу еще один удар, то могу умереть!


Вначале Не Ян хотел бороться еще один раунд. Однако, столкнувшись с такой опасностью, не захотел рисковать и в следующее же мгновение нырнул в воду.


Очередной удар Паука прошёлся по воздуху. Подняв свои острые, жалящие лапы, он ударил в воду. Его ноги были подобны дождю из стрел, попадая по водной поверхности. Один удар тотчас пронзил плечо Не Яна.
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Урон всплыл над головой Не Яна.


Лидер Пауков преуспел, поразив его этой атакой. Вскоре и другая нога устремилась навстречу Не Яну.


Он быстро увернулся в воде. Нога Паука словно шило пронзила воду, пройдя рядом со щекой Не Яна, заставляя появляться большие пузыри.


"Было близко!" - После чего Не Ян нырнул чуть глубже, покидая радиус атаки Паука. У него оставались чуть меньше двадцати единиц здоровья. В следующий раз он не будет противостоять Лидеру Пауку в лоб.


 - Святое Искусство!


Воспользовавшись преимуществом над Пауком, который был занят Не Яном, Яо Яо бросила своё сильнейшее заклинание, нанося 27 единиц урона.


Здоровье: 54/120.


 - Ты в порядке? - спросила обеспокоенно Яо Яо. Она увидела два очень больших значения об уроне над головой Не Яна.


 - Я в порядке. Атаки Лидера Водяных Пауков слишком мощные. Всеми силами старайся не попасть ни под одну из этих атак. - ответил Не Ян, все еще находясь в ужасе. Он недооценил атакующую способность Паука, и чуть было не умер.


 - Хорошо, я поняла. - огрызнулась Яо Яо, продолжая размахивать своим посохом.


Под её непрерывным обстрелом, Паук сменил Агро с Не Яна, назад на Яо Яо, еще раз выпуская заклинания в ее сторону.


- Святая Кара! Святой Удар!


-15 [Здоровье: 39/160]


-16 [Здоровье: 23/160]


Закончив атаковать, Яо Яо вновь нырнула в воду.


Лидер Пауков раздраженно двигался на поверхности воды. Не Ян выстрелил еще тремя болтами, поражая Паука прямо в задницу.


Здоровье: 5/160


После Кайта с обеих сторон шкала здоровья Лидера Пауков стала постепенно сливаться. Следующей атакой Яо Яо скастовала последнее Святое Искусство, уничтожив паука. Его тело плавало на поверхности воды, ссохшееся и свернутое калачиком.


Весь процесс был проще, чем они себе представляли.


Увидев, что Лидер Водяных Пауков встретил свою смерть, Не Ян наконец расслабился и облегченно вздохнул. Убив его, шкала опыта поднялась до 52%.


 - Какой Итем выпал с него - спросил Не Ян.


 - Иди и посмотри. - Яо Яо положила два Итема, что она подобрала в окно торговли.


Тонкие Шелковые Перчатки (Бронзовый)


Требования к уровню: Уровень 0


Характеристики: Защита 2-3, Магия +3


Вес: 1.3 lb


Ограничение по классу: Маг; может быть использовано любой фракцией.


Редкий Тонкий Шёлк (Сырье)


Количество: 5


 - У тебя есть навык оценки? - спросил Не Ян. Естественно, что только что выпавшие Итемы были неизвестными. Он никогда не предполагал, что на таком низком уровне Яо Яо уже выучила навык оценки.


Яо Яо кивнула головой и сказала:


 - Верно! Я в первую очередь выучила навык оценки.


 - Перчатки идут тебе, а мне как раз нужен Редкий Изысканный Шёлк. - ответил Не Ян. Какая разница между Редким Изысканным Шёлком и обычным Изысканным Шелком? Интересно... медик Блевинс примет этот Редкий Изысканный Шёлк или нет?


 - Эх, тогда я не буду любезной. – ответила Яо Яо. К счастью, эти перчатки были именно тем, что ей нужно - обладающие Магией на +3 единицы. Увеличение магии было наилучшим показателем для Мага, которого они желали для своей экипировки. Если бы она была размещена на рынке, цена на неё составила бы, по меньшей мере, пятьдесят или шестьдесят медяков. Если подумать, то Не Ян получил намного меньше. Яо Яо чувствовала себя немного виноватой, но вспомнив, что Не Ян до этого поднял Книгу Навыков - Убийства, она успокоилась.


Яо Яо поместила Редкий Изысканный Шёлк в окне трейда. После этого, оба нажали принять.


Во время обмена они стояли очень близко друг к другу. Не Ян взглянул на щёчки Яо Яо. Цвет её кожи имел нефритовый оттенок, такой белоснежный, он не смог найти ни единого изъяна.


 - Чего пялишься? - запаниковав, спросила Яо Яо. От взгляда Не Яна глубокий красный румянец появился на её щеках, слегка расползаясь по всему лицу.


Увидев, что Яо Яо покраснела как помидор, Не Ян рассмеялся и поплыл к ближайшему Водяному Пауку.


Убивая монстров до вечера, Не Ян собрал 23 Изысканных Шелка, и Яо Яо, наконец, завершила сбор необходимого количества Водяных Мешочков.


 - Через несколько дней моя команда будет охотиться в Лесу Энтов недалеко от города Теллак. У нас еще есть несколько свободных мест, не желаешь присоединиться? - спросила Яо Яо, притворяясь небрежной и безразличной. Однако, в её сердце была слабая надежда и ожидание, что Не Ян примет её предложение.


Лес Энтов - небольшой Инстанс 3-го уровня; это один из основных Инстов. Сложность таких Инстов обычно высокая. В финале Король Энтов довольно таки проблемный, он также является Элитным Монстром. Если Защита Рыцаря не достигает 60 единиц, а здоровья - 220, то у него нет никаких шансов.


 - Сколько у вас людей?


 - Включая тебя, восемнадцать: два Тяжелых Рыцаря, два Берсеркера, два Паладина, два Вора, три Жреца и Семь Магов..


 - Сколько защиты и здоровья у ваших Тяжёлых Рыцарей? - спросил Не Ян. Если у неё опытная команда, то вреда не будет. В Лесу Энтов падает несколько хороших Воровских Итемов.


 - 53 единицы защиты и 230 здоровья.


 - Их здоровье в порядке, однако, их защита очень мала. Я бы посоветовал вам ребята не ходить туда. - сказал Не Ян, покачав головой. Не хватало немного характеристик Рыцарей.


 - Почему? - Яо Яо широко открыла глаза, уставившись на Не Яна в недоумении.


 - Король Энтов имеет двухпроцентную вероятность нанесения критического урона. Поэтому показатели защиты и здоровья Тяжелых Рыцарей должны быть более высокими. Жрец с Навыком Исцеления также должен иметь возможность следить за этим. В противном случае, если критический удар попадёт по Тяжелому Рыцарю, и он умрёт, то вся ваша команда в конечном итоге будет уничтожена. И хотя экипировка и уровень останутся, но вы все равно потеряете 20% вашего опыта. Для большинства людей это невыносимая утрата.


 - Откуда ты знаешь?


Не Ян слегка улыбнулся, но не ответил.


 - Даже если ты говоришь правду, они готовились в течение многих дней. Я не могу просто так отказаться от похода туда, понятно?!


 - Выслушай меня. Если ваши Тяжелые Рыцари, смогут повысить свою защиту до 61 единицы, тогда идите. - ответил Не Ян. Если Яо Яо не прислушается к его предупреждениям и уйдёт сейчас, то она была уверена, что потеряет 20% от её опыта. К счастью, 20% не так уж много. Меньше чем за один день тренировок, она может получить его обратно.


 - Защита в 60 единиц... это станет возможно, только если мы получим еще одну экипировку бронзового уровня. Этот поход будет слишком трудным. - сказала Яо Яо, покачивая головой. Экипировка бронзового уровня стоила, как минимум в пять или шесть раз дороже обычной экипировки, т.е. не меньше трех-четырех серебряников. У их команды не было таких финансовых возможностей.


 - Если ты можешь, то просто откажись. Однако если твои друзья действительно в себе уверены, то ничего не поделаешь. В любом случае, это только двадцать процентов опыта, не более.


 - Не Ян, то что ты сказал, это правда? - беспокойно спросила Яо Яо, нахмурив свои красивые брови.


Не Ян кивнул головой и подплыл к ближайшему Водяному Пауку, который направлялся в его сторону.


Интуиция Яо Яо подсказала ей, что слова Не Яна правдивы, хотя она и была еще немного озадачена. Как же Не Ян узнал об этой информации? Может быть... он уже бывал в Лесу Энтов раньше? Даже если и так он не смог бы получить настолько точные данные так быстро.


 - Я завершила свой квест, так что мне пора. Сегодняшний день был довольно приятным. Обучение вместе с тобой было очень веселым. Не Ян (Пламя Нирваны), как насчет того, чтобы добавить друг друга в друзья? Таким образом, в будущем я смогу снова связаться с тобой. - сказала Яо Яо. В своём сердце она чувствовала, что не хочет расставаться с ним. Не Ян был первым другом противоположного пола, с которым она чувствовала себя счастливой, находясь рядом. Конечно, её намерения были чисто дружескими и ничего больше.


 - Конечно. - ответил Не Ян, добавляя Яо Яо в свой список друзей.


 - Тогда я уйду первой. Пока, пока! - ответила Яо Яо, махнув рукой на прощание. Фигура Яо Яо удалялась всё дальше и дальше. Как только она покинула Не Яна, он почувствовал себя немного уныло. Однако, очень скоро, он снова воспрял духом и продолжил убивать Водяных Пауков.


Один за другим, Пауки непрерывно падали от кинжала в руке Не Яна.


Он посмотрел на время - еще три часа до завершения игры.


*Пулюм! Пулюм! Пулюм!*


Не Ян получил голосовое уведомление.


 - Эксперт, это я. - сказал Стоун с помощью голосового сообщения.


 - Чего ты хочешь? - ответил Не Ян.


 - У меня есть друг, который хочет с тобой познакомиться.


 - Я очень занят. У меня нет времени.


 - Мой друг сказал, что он готов заплатить два серебряника, чтобы получить руководство для Падшего Лагеря Шамана.


 - Твоя команда Вайпнулась у деревянной изгороди? - спросил Не Ян. Этот участок был чрезвычайно трудным препятствием. Если Вы не знаете некоторые трюки, то прохождение становилось очень сложным.


 - От-Откуда ты знаешь? - удивленно спросил Стоун. Не Ян безошибочно угадал. Он стал более уверенным — наверняка Не Ян был в Падшем Лагере Шамана в прошлом.


 - Конечно, я знаю. Вы, ребята, хотите руководство по Падшему Лагерю Шамана? Это прекрасно. Сначала отправьте деньги на мой персональный счёт.


Персональный номер счёта был таким же, как у учетной записи. Сами игроки могли свободно распоряжаться своим собственным счётом. Они даже могли отправлять деньги и вещи на счёт другому игроку, но им не разрешалось что-либо забирать наружу.


 - Это... Я должен сначала посоветоваться. - ответил Стоун. Было видно, что он не один принимает решение. Через некоторое время он отправил еще одно голосовое сообщение Не Яну. - Мой друг сказал, что мы можем послать одну серебряную в качестве первоначального взноса. Если твое руководство действительно эффективно, то мы пошлем вторую половину оплаты.


Не Ян задумался на мгновение и ответил:


 - Хорошо. - Убедившись в том, что Не Ян несколько раз оказывался прав, другая группа тут же была готова пойти на эту сделку. Однако, заплатив заранее, они берут на себя огромный риск. Если бы Не Ян был аферистом, то они бы бессмысленно спустили деньги. Таким образом, они решили обезопасить себя и отправить первую половину в качестве первоначального взноса.


Система: Игрок Флаинг Стоун внёс одну серебряную монету на ваш Персональный счёт.


 - Деньги... я уже отправил их. - написал Стоун. Он был немного нервным. Если Не Ян действительно был мошенником, то их серебряник был потрачен впустую.


 - С первой преградой вы встретитесь у деревянной изгороди. Существует семь Падших Шаманов в этой области. Не посылайте своих Воинов Танчить. На 5-ом уровне и ниже они будут полностью неспособны к сопротивлению от града атак семи Падших Шаманов. Вместо этого, отправьте Вора на иву над изгородью и поместите его там. Скажите ему, чтобы он использовал лук или арбалет, чтобы стрелять по Павшему Шаману слева. Тщательно запомните; не должно быть никакой ошибки в том, откуда вы стреляете. Только тогда вы сможете привлечь троих Падших Шаманов и убить их. После того, как вы избавитесь от них, с оставшимися должно быть гораздо легче справится. Второе важное расположение в стороне от алтаря, там находится Падший Шаман Жрец. Когда встанете перед ним, будьте осторожны и в конечном итоге вы ещё Сагрите Лидера Падших Шаманов. Раз в пять минут Падший Шаман Жрец начинает ходить. Подождите, пока он пройдёт мимо алтаря к следующему обелиску. Тогда ваш Тяжелый Рыцарь привлечёт его и выведет наружу на расстоянии около пяти или шести метров, где вы сможете окружить и убить его. Затем вы сможете убить Лидера Шаманов. Если у вас ещё будут какие-то проблемы, просто отправьте мне сообщение. -  рассказал Не Ян. Немного денег помогло им избежать катастрофы. В любом случае, это был всего лишь небольшой Инстанс. Очень скоро кто-нибудь пройдёт его. Так что это было неплохо, раз ему удалось обменять некоторую информацию на небольшую сумму денег. Более того, это было целых два серебряника.


 - Это всё...? - спросил в изумлении Стоун.


 - Это всё.


Просто эта небольшая информация стоила два серебряника. Не Ян заработал эти деньги слишком легко.


Однако этот метод был итогом опыта бесчисленных игроков. В среднем команда должна пройти этот Инст как минимум несколько раз, прежде чем сможет понять это. С этой точки зрения, пожалуй, руководство было не таким уж дорогим, в конце-то концов. 
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Глава 13. Золотой Электрический Угорь



Точка переноса города Калор.


Прямо сейчас, группа из примерно двадцати человек что-то бурно здесь обсуждала.


 - Я думаю, этот парень - мошенник. Как он вообще может знать стратегию прохождения Лагеря Падшего Шамана?!


 - Он не должен быть мошенником. Как бы он тогда мог точно предположить, в каком месте мы вайпнулись? Только имея глубокое представление о инсте, он мог знать, где мы развалились.


У всех было своё мнение. Поэтому им было тяжело придти к единому выводу.


 - Ну как, Стоун? Он что-нибудь сказал? - спросил Воин, стоящий рядом. Это был Слипи Фокс, капитан команды.


Стоун передал слова Не Яна команде.


Жрец поразмышлял немного, прежде чем взглянул на своих сопартийцев и спросил:


- Думаете словам этого парня можно доверять?


 - Сложно сказать... - ответил один из сопартийцев рядом с ним. Препятствия, что им пришлось пройти в Лагере, были для них слишком сложными. Дошло до того, что они вайпнулись, даже не получив шанса встретиться со Жрецом Падших Шаманов.


 - Мы не можем с уверенностью сказать, прошёл ли этот Не Ян (Нирвана Флэйм) Лагерь со своей командой.


 - Он правда эксперт. Помните то место возле Лагеря,  в котором я фармил? Это он мне о нём рассказал. Он сказал, что раньше у него был аккаунт Воина, но он его удалил и создал Вора. Мне кажется, его воин был, по крайней мере, 4 уровня. Если же нет, как он может знать так много? - встал на защиту Не Яна Стоун. Что касается слов Не Яна, Стоун им полностью доверял.


 - Ну что, тогда попробуем этот метод?


 - Все! Начинайте собираться. Выдвигаемся через 10 минут. - приняв решение, воззвал ко всем Жрец.


 - Большой брат Фокс, мы и правда идём? - спросил другой Маг.


- Я думаю, его слова относительно правдоподобны. Иначе он бы не знал столько об этом инсте. Если он вдруг окажется мошенником, я заставлю его заплатить. - уверенно сказал Слипи Фокс. Он вполне мог отличить правду ото лжи. Если бы перед этим они не вайпнулись, он не позволил бы Стоуну связаться с Не Яном и просить помощи.


Не Ян всё ещё убивал Водяных Пауков и собирал Изысканный Шёлк. Весь процесс был достаточно однообразный и скучный.


Он был посреди битвы с Пауком, который был уже на грани поражения. *Хиссс! Ииии!* Паук издал оглушительно высокий вопль.


Вдали, шестеро Пауков были предупреждены этим воплем. Их передвижения показали, что они хотят обойти Не Яна с флангов.


Одновременная битва с двумя пауками - его предел. Ещё один, и у него не будет никаких шансов на победу.


Не Ян прыгнул вперёд. Единственным Ударом Погибели был добит оставшийся еле живой Паук. Как только Паук умер, из него выпала медная монета и поплыла Не Яну в руку. К этому времени, шесть несущихся Пауков уже приблизились к нему.


Не Ян без промедления нырнул под воду и поплыл ко дну


По прибытии на место, шестеро Пауков скользили вокруг по водной глади, пытаясь найти следы Не Яна.


Не смотря на это, Не Ян продолжал уплывать всё дальше. Примерно через минуту, он почувствовал, что задыхается. Он повернул голову, чтобы посмотреть на поверхность воды. Неожиданно, число пауков снующих вокруг увеличилось. Если бы он всплыл прямо сейчас, то определённо бы умер.


Чтобы не утонуть, Не Ян был вынужден активировать Жемчужину Водной Антипатии. Он приготовился всплыть, как только обнаружил место, где пауков было меньше.


Луч света пал на озеро, освящая его безмятежные глубины. Глаза Не Яна заметили тусклую вспышку золотого света где-то у дна. Его сердце ёкнуло. Это же... Не может же это быть какое-то сокровище, так?


В любом случае, действует Жемчужина достаточно долго. Не Ян продолжил погружение, плывя всё глубже в бездну озера.


Было глубоко настолько, что не было видно дна, и чем глубже он погружался, тем сильнее ощущалось давление воды, давящее на его тело.


Странного вида формации из камня были разбросаны на дне вокруг. Между этих формаций были узкие тёмные проходы, в которых поле зрения сужалось до пары метров.


Не Ян мог видеть несколько Кристаллов Чёрного Железа и других типов руд, покрывавших вершины камней. Жаль, что у него не было умения Рудокопа. Поэтому он мог лишь оставить их позади.


Поток холодной воды тёк между странными камнями,  окутывая Не Яна и заставляя его мёрзнуть.


Неожиданно, огромный золотистый угорь появился из-за камней и проплыл мимо Не Яна.


Неожиданное появление заставило Не Яна подпрыгнуть от страха. Когда он смог чётко его разглядеть, то понял, что это был Золотой Электрический Угорь!


Та вспышка, что он видел мгновение назад сверху, на самом деле была угрём!


Золотой Электрический Угорь был редким монстром, что был уровня 0-20. Характером они очень нежны и послушны, поэтому никогда не нападают на игрока первыми. Однако если игрок атаковал их первым, они отвечали ударом тока из своего хвоста. В воде этот приём смертелен.


Однако после смерти, из него выпадает достаточно хорошая экипировка. По крайней мере Бронзового уровня.


Золотой Электрический Угорь: уровень 0


Здоровье 80/80


К счастью, этот угорь был лишь нулевого уровня. Если бы уровень был выше, у Не Яна не было бы и шанса.


Не Ян подплыл к Угрю со стороны и начал следовать за ним. Он пытался найти слабости, осматривая его трёхметровое тело.


Угорь совсем не обращал на него внимания. Дошло до того, что он проплыл несколько кругов вокруг Не Яна.


Считалось, что слабая точка Угря - его шея. Не Ян подплыл, чтобы убедиться и обнаружил красные чешуйки, что покрывали шею.


"Это и есть слабая точка Золотого Электрического Угря!"


Не Ян плыл вместе с ним, пока они не достигли узкой расщелины между камней. Подняв кинжал, он быстро ударил в сторону Угря. Хлынула тёмно-красная кровь, как только кинжал вошёл в шею и Не Ян активировал Убийство.
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Угорь и не подозревал, что игрок рядом с ним собирался атаковать. Он отчаянно боролся, пытаясь освободиться от своего обидчика.


Не Ян крепко держался на Угре, однако всё его тело было покрыто скользкой слизью, что делало задачу очень сложной.


Угорь мотнул хвостом и Не Ян получил мощный удар током.
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Когда ток достиг Не Яна, он почувствовал, будто десять тысяч муравьёв ужалили его одновременно. Он не мог двигаться, ибо всё его тело онемело.


Атаки Золотого Угря имеют парализующий эффект!


В рассеянности, Не Ян заметил, что Угорь пытается сбежать. И вновь, с кинжалом в руке, он напал на угря. Кинжал вошёл в тело Угря возле позвоночника.


Он цепко держался за свой кинжал.


Золотой Угорь поплыл вперёд, утаскивая Не Яна за собой. Вновь его ударило током, заставляя показатель урона, равный 23 пунктам, взмыть над его головой.


Золотой Электрический Угорь - монстр класса Специалист. Такие монстры немного сильнее даже чем Лидеры. Будь уровень Угря даже чуточку выше, Не Ян давно бы уже потерял свою жизнь.


Чувствуя, что теряет сознание, Не Ян тряхнул головой и привёл себя в чувство.


Угорь плыл на невероятной скорости, маневрируя по узким расщелинам меж камней. Кровь продолжала изливаться из его тела, заставляя окружающую воду окрасится в красный цвет.


Некоторое время спустя, Угорь вновь выпустил разряд электричества в Не Яна, нанося 16 очков урона.


Количество электричества в теле Угря было ограничено. Следовательно, чем чаще он выпускал ток, тем меньше становилась сила разряда.


Угорь тащил своего врага за собой и постоянно атаковал его в течение пяти-шести минут. Здоровье Не Яна продолжало уменьшаться, пока не осталось только 23 пункта. С большим трудом, ему удалось использовать Простое Зелье Лечения.


Постоянные удары током полностью парализовали его тело, делая даже самое простое движение невероятно сложным.


Наконец выдохшись, Угорь остановился. Не Ян мгновенно воспользовался этой возможностью. Используя кинжал в руке, он активировал Удар Погибели и атаковал шею монстра.


Угорь продолжил бороться, крепко обвив своим телом Не Яна, из-за чего тот почувствовал, что задыхается.
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Одно за другим, значения урона возникали над головой Не Яна; осталось лишь 15% жизни.


Видя, что жизнь постоянно уменьшается, Не Ян ускорил свои атаки. Кинжал в его руке безостановочно атаковал шею Угря.
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Жизнь Золотого Электрического Угря наконец-то достигла нуля. Он постепенно ослабил свою хватку, перевернулся и представил взору свой живот.


Не Ян наконец-то вырвался из хватки монстра. Махнув правой рукой, он поймал часть экипировки, что выпала из Угря - пару перчаток.


Перчатки из Мягкой Кожи (Бронза).


Характеристики: Не идентифицировано.


"Из Угря 0 уровня должна падать экипировка 0 уровня. Что касается характеристик, я должен вернуться в город, чтобы их опознать. Однако раз это кожаный предмет, Вор точно может его использовать."


Не Ян положил перчатки в сумку. Постепенно, эффект паралича выветрился. Он не знал, куда утащил его Угорь, поэтому начал плыть к поверхности.


Плывя в расщелинах меж камней, Не Ян заметил вдалеке небольшое растение. Оно танцевало и порхало, следуя за потоками воды, крепко держась корнями на верхушке камня.


Оно было полдюйма в длину, c зелёными мозаичными листьями, что мягки как шёлк.


Судя по внешнему виду... это, должно быть, Трава Водной Чешуи!


Веки Не Яна подпрыгнули. Есть всего шесть рецептов приготовления зелий маны. В этих рецептах Трава Водной Чешуи была главным ингредиентом среди всех остальных, необходимых для создания. Обычно, низкоуровневое зелье маны стоило 30 медяков. Следовательно, эта трава, как главный ингредиент, будет стоить около 20 монет.


Недалеко от места, где росла трава, появились две красных водных змеи.


Цветочночешуйчатая Водяная Змея: уровень 3


Здоровье 100/100


Не Ян подождал в стороне, пока змеи не уплывут. Только после того, как они убрались, он подплыл к месту, где росла трава. Растение напоминало геккона, сидящего на камне. Не Ян, наконец-то сорвал траву и положил в сумку.


Должно быть, это местность, где растёт Трава Водной Чешуи. Не Ян начал обыскивать местность и, в итоге, нашёл ещё 2 растения. Хах... неплохой урожай.


Не Ян плыл вверх, навстречу поверхности, пока его тело не пробилось сквозь водную гладь. Провести столько времени в тёмном подводном окружении было поистине гнетуще. Наконец-то он смог вздохнуть с облегчением.


Он всё ещё находился на территории Водяных Пауков. Так что он продолжил их фармить. Ко времени отключения серверов, он умудрился получить Книгу навыка Паладина: Разрез Божественного Света. Это было одно из начальных умений Паладина. На данный момент, его цена - примерно 30 медяков.


Ему везло. Шанс выпадения Книги навыка: Разрез Божественного Света не превышал 1/10000. Некоторые люди убивали бы Пуков в течение нескольких дней и всё равно бы не выбили её.


Система: Сервера отключатся через несколько минут. Мы просим всех игроков приготовиться к выходу из игры.


Не Ян нашёл место, казавшееся безопаснее остальных, и спрятался там. После трёх минут ожидания, его зрение угасло.


Когда он вышел из игры, было уже 9 часов утра. Начался новый день и люди готовились к работе. Благодаря введению трёхчасового рабочего дня (п.р. Блин, я тоже хочу трехчасовой рабочий день!) - один час с утра и два после полудня - их расписание было достаточно расслабленным. У студентов же, в свою очередь, начинались каникулы.


После завтрака, Не Ян начал делать упражнения. Его старик, имея военное прошлое, имел суровые и жёсткие ожидания в отношении Не Яна. Таким образом, базовая подготовка у него была хороша. В прошлом, он закалял своё тело в течение двух лет ради убийства Цао Сю. Он тренировался по программе Сил Специального Подразделения, что нашёл в интернете. Методы тренировки были чрезвычайно ненормальными. Из-за того, что он был слишком взрослым к этому времени, он пропустил оптимальный период времени для тренировки тела, из-за чего результаты были не самыми лучшими, однако он всё ещё мог спокойно разобраться с двумя-тремя взрослыми людьми.


Говоря о двух-трёх людях, Не Ян имел в виду взрослых, что имели какую-никакую подготовку. Улучшенная производительность освободила людей от сетей тяжёлого труда. Поэтому современные люди  вкладывают всё большее значение в элитное - физическое и умственное  образование. Кроме основных академических курсов, могут быть так же взяты такие дисциплины, как: кикбоксинг, тхэквондо, бокс. Из-за того, что люди тренировались с детства, их физическое развитие было на достаточно высоком уровне. Как минимум, они знали несколько техник боевых искусств. На сегодняшний день есть бесконечное количество больших турниров самых разных дисциплин. Говоря конкретнее, сегодняшнее общество продвигает дух боевых искусств.


У него дома не было никакого оборудования, так что он мог делать только несколько базовых упражнений. В будущем, когда его семья будет иметь больше денег, он сможет купить любое оснащение и препараты для улучшения тела; эффект будет виден гораздо более отчётливо.


Он делал упражнения в течение часа и двадцать минут занимался боевыми искусствами. Затем Не Ян начал пересматривать свои школьные работы. В это время и возраст, использовать свои знания - первостепенная задача, и информация, содержащаяся в учебниках, охватывала все области знаний. Начиная с малого - простой физики и химии - к большему - производство полимеров, летательных аппаратов, малых ядерных батарей и т.д.... всё это было описано. Если бы ему удалось применить все знания из этих книг, не только летательные аппараты, даже конструирование мехи не было бы проблемой.


Люди его возраста, с достижениями в био-электрической стимуляции в медицине имели средний IQ в 160 пунктов. Этот показатель мог достигать даже 260. Однако за всю свою жизнь, они бы всё равно не смогли овладеть всеми знаниями, накопленными их предками.


В старшей школе оценка в 50-60 процентов за тест считалась неплохой. В этих тестах не было оценок, означавших провал, однако все оценки записываются и заносятся в общую оценку индивида.


Не Ян, когда он был в первом и втором классе старшей школы, находился в топ-3 учеников. Однако после перехода в высококлассную школу в городе, он находился в самом низу. В этом мире, пожалуй, можно добиться многого, если у тебя есть деньги. Однако то, что определяет позицию человека, однозначно знания. Возможно, отец Не Яна, используя свои деньги, мог проложить ему путь в будущее бесконечных перспектив. Хотя, способен ли он по нему пройти или нет, зависит только от Не Яна.
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Глава 14. Близкие друзья



Не Ян учился в течение часа, затем вернулся к тренировкам. Каждый раз, когда он был голоден, он брал питательный тюбик калорийной пищи из холодильника и затем возвращался к учёбе. Он продолжал этот цикл учебы-тренировки-еды до часу дня.


*Дзынь!Дзынь!*


Телефон в доме Не Яна зазвонил.


 - Здравствуйте. Могу я узнать кто это? - Не Ян поднял трубку и спросил.


 - Не Ян! Как насчет выйти и поиграть? Я так задохнусь до смерти, оставаясь дома.


Голос, который только что услышал Не Ян, принадлежал Тан Яо. Страницы в его воспоминаниях вновь начали поворачиваться. Тан Яо был его лучшим другом — эти двое знали друг друга еще с пеленок. Хотя, семья Тан в конечном счете стала довольно богатой, и они переехали в город. Однако их семья, в итоге, купила виллу около этого города. Таким образом, каждое лето Тан Яо приезжал, чтобы погостить некоторое время.


Тан Яо - очень верный друг. В предыдущей жизни Не Яна, когда он стал очень бедным, именно Тан Яо взял на себя риск быть обнаруженным Цао Сю, и именно он тайно оказывал Не Яну материальную поддержку. Это позволило ему пережить те тяжёлые времена намного легче.


Однако у Тан Яо была одна фатальная слабость; он очень любил ходить по барам и распутничать. Оин раз, выпивая в баре, он вступил в драку с другим человеком из-за женщины, и закончилось всё тем, что тот мужик избил его до смерти. Из-за слишком высокого статуса другой стороны, в произошедшем не сильно разбирались.


"Тан Яо, Ты все еще жив! Здорово. В этот раз, я определенно не позволю такой вещи произойти снова."


Внезапно, слезы начали литься из глаз Не Яна.


 - Эй? Не Ян, ты там не умер? Скажи что-нибудь.


 - Куда мы идем? - ответил Не Ян, справившись со своими эмоциями.


 - Давай пойдем в бар PK. Как тебе? С недавних пор, игра Conviction стала довольно популярна. Ты уже играл в неё?


 - Играл. Я - Вор Бури Уровня 2. - ответил Не Ян. Бар PK - развлекательный игровой клуб, куда игроки могут перенести своих персонажей из игры и соревноваться с другими игроками в различных сценариях. Этот тип pvp не поднимет уровень игрока и не затронет прогресс игры. Иногда встречаются игроки, выигрывающие один или два предмета экипировки посредством азартных игр с другими игроками.


- Весьма неплохо! Ты уже поднял 2 уровень. Когда ты купил игровой шлем? - несколько удивленно спросил Тан Яо. Он помнил, что семья Не Яня была не особо богатой.


 - С некоторых пор он у меня есть..


 - Тогда давай выдвигаться. Прогуляемся до Зала PK. Между прочим, у меня есть Аркан Маг 3 уровня. - сказал Тан Яо с ноткой гордости в голосе.


Не Ян слабо улыбнулся. Все восемнадцати-девятнадцатилетние дети любят похвастаться даже самыми маленькими достижениями. Такова уж человеческая природа. Однако Не Ян давно уже превзошёл этот возраст.


На текущей стадии любой, кто смог подняться до 3 уровня, был неплохим игроком. Такие игроки были среди лучших десяти процентов игроков. Однако Не Ян знал, что навыков Тан Яо все еще недоставало, если он хотел пойти в Зал PK. Количество экспертов в зале было немаленьким. Это было место, где собрались все виды мастеров.


 - Сходить туда для игры отличная идея. Однако лучше, если ты не будешь играть на деньги, - сказал Не Ян. По его воспоминаниям, Тан Яо любил играть на деньги, но при этом, он никогда не выигрывал — даже единожды. Однако это его никогда не останавливало, и он продолжал наслаждаться игрой. К счастью сумма карманных денег, которые имел Тан Яо, была небольшой, так что проигрыш не был проблемой. С текущими устоями, главы семей не давали детям слишком много денег. Это должно было исключить возможность формирование дурных привычек у ребёнка и стать ни на что не годным в будущем.


 - С каких пор ты стал ворчливой бабкой? Поторопись, я уже спускаюсь.


 - Хорошо, - Не Ян неохотно ответил с намеком беспомощности в голосе. Он понимал характер Тан Яо. Невозможно было ему препятствовать играть на деньги. Не Ян только хотел напомнить ему, быть немного сдержанней, находясь рядом с ним.


В его прошлой жизни было время, когда он не пошёл с Тан Яо, потому что заболел и чувствовал себя не очень хорошо. Он слышал, что в тот период Тан Яо потерял более чем три тысячи кредитов.


Не Ян вымыл потное тело, переодел одежду и отправился вниз.


 - Эй, отродье, почему ты все еще мнёшься?


К тому времени, когда Не Ян спустился вниз, Тан Яо уже находился в своём автомобиле на воздушной подушке и припарковался у соседнего с Не Яном дома.


Не Ян отринул эмоции, бурлящие в его сердце. Он не видел своего друга очень долго. Текущий Тан Яо был все еще простым маленьким толстяком, которого он помнил. Он и Не Ян были одного роста, пока на  третьем году средней школы, они немного не подросли. Красивый и уверенный Тан Яо тех времен полностью отличался от того, кто был прямо перед ним.


 - Я принимал душ.


 - Садись в автомобиль! Поспешим! Сбежать было довольно непросто, и когда я вернусь домой, мой старик собирается вызвать меня, чтобы снова поручить мне его работу, - настаивал Тан Яо.


Не Ян открыл автомобильную дверь и сел.


 - Мы не видели друг друга почти год, да? Хех, братец, ты вообще не вырос.


 - О тебе можно сказать то же самое, - сказал Не Ян с улыбкой. Этот тип близкого и знакомого чувства возвратился ему снова. Тан Яо, прошло почти три года, с тех пор как мы в последний раз виделись…


 - Я потерял больше тысячи в Зале PK вчера. Теперь этот Молодой Мастер пылает гневом. Я определенно должен разгромить тех слабаков, пока у них не останется только нижнее бельё, - сказал Тан Яо с ненавистью. Он нажал на педаль газа, и автомобиль рванул вперед, словно стрела.


 - Те парни, были из группы Вэй Кая? - Не Ян вспоминал. Он помнил, что те несколько человек были хулиганами района. Когда он все еще ходил в школу в этой области, они часто его запугивали.


- Это точно были они. Вчера я хотел высказать им всё прямо там, - уныло сказал Тан Яо.


В уме Тан Яо, Не Ян всегда был очень труслив и робок — тип, который боялся произнести хоть слово, когда его запугивали. Таким образом, Тан Яо всегда старался защищать его. Однако он не знал, что Не Ян больше не был прежним слабым и испуганным человеком.


 - Эй! Прибыл молодой мастер Тан, и как раз вовремя.


Восемнадцати-девятнадцатилетний молодой человек шел в их сторону. Он был темнокожим, с тощим телосложением. Было похоже, что его одежду уже очень давно не стирали. Когда он говорил, ощущение гнили летало в воздухе.


Его звали Вэй Кай. Из-за его темного оттенка кожи, который заставил бы его казаться невидимым в ночи, Не Ян и Тан Яо, когда-то серьёзно задались вопросом, имел ли он африканское происхождение. Тайно, они начали называть его “Чёрный Человек”. Прозвище, которое в итоге сильно прицепилось. Это заставило Вэй Кая направлять свою ненависть и к Не Яну, и к Тан Яо. Однако он все еще немного боялся Тан Яо, поскольку его отец был генеральным директором Авиакомпании Линчжоу — кто-то, кого он не мог позволить себе оскорбить. Следовательно, время от времени, он искал Не Яна, чтобы создать тому проблем.


Было также еще пятеро позади него, хотя они и были немного моложе. Они все были частью его группы.


 - О, это отродье  Не Ян  также прибыл. Тц, тц. Он действительно все еще не извлек урока из прошлого раза..


Те несколько персон позади ухмыльнулись и уставились на Не Яна.


В своей предыдущей жизни Не Ян слышал, что Вэй Кай доставил некоторые неприятности и был сослан на другую планету. Впоследствии, не было никаких вестей о нём. В настоящее время Не Ян, после того, как перевоплотился, едва мог быть обеспокоен этими несколькими хулиганами. Что касается издевательств, которым он подвергся тогда, почему бы не собрать свои долги сейчас?


 - Нет нужды волноваться, я с тобой. Они не посмеют тебе ничего сейчас сделать. - Тан Яо говорил низким голосом и попытался успокоить Не Яна.


Не Ян кивнул головой.


Тан Яо не мог не смотреть на Не Яна. Сегодня тот казался особенно спокойным. Этот братец. Похоже, что он, наконец, стал немного храбрее.


 - Меньше трёпа. Вы принесли деньги? - Тан Яо сказал Вэй Каю.


 - Не беспокойтесь, я принес две тысячи. Однако Вы будете теми, кто заплатит за наш вход сегодня. - Вэй Кай вынул банковскую карту, взмахнув рукой.


 - Всего сотня кредитов, а вы так паритесь, - пробормотал Тан Яо, его губы скривились в усмешке.


 - Я не похож на молодого мастера Тана, что столь богат. У нашей небольшой группы простолюдинов нет выбора, кроме как беспокоиться об этой небольшой сумме денег, - Вэй Кай с улыбкой ответил, без малейшего следа гнева.


Не Ян вновь взглянул на Вэй Кая уже как на взрослого. Он обнаружил, что Вэй Кай, хотя и просто преступник, но всё еще был довольно проницательным. Было довольно много людей как Вэй Кай, плохо ориентировавшихся в обществе, но получавших довольно хороший опыт жизни в итоге.


 - Черт возьми. Ну и что, что у него есть богатый старик? Что такого удивительного в этом?


Эти несколько молодых людей позади Вэй Кая больше не могли выносить Тан Яо и начали проклинать его один за другим.


Тан Яо очень пристально рассматривал его друзей. Причина почему их слова были такими злобными сегодня, вероятно из-за Вэй Кая и его группы, часто запугивающих Не Яна.


Тан Яо проигнорировал тех нескольких молодых людей и приблизился к прилавку. Он взял двести кредитов, положил их на стойку администратора и затем сказал - «Босс, откройте VIP комнату для нас. Сдачи не нужно. Кроме того, скажите, дежурным принести нам какие-нибудь напитки. Только не колу, пожалуйста».


 - Номер комнаты шесть. Это - карта для Вашей комнаты. - Менеджер передал карту Тан Яо.


 - Пожалуйста. Следуйте за мной, молодой мастер Тан, - сказал Вэй Кай, смеясь. Тогда кратко он бросил свой пристальный взгляд на Не Яна. Их взгляды пересеклись, когда они встретились лицом к лицу. Не Ян спокойно смотрел на него.


Вэй Кай был слегка удивлен. Сегодня Не Ян, казалось, отчетливо отличался, от того каким он был в прошлом. Ранее, каждый раз, когда Не Ян встречал его, он был робок и трясся от страха. Но сегодня он был необычно спокоен.


Группа людей отправилась к комнате номер шесть.


Не Ян и остальные вошли в комнату. Интерьер был разделен на две области. У каждой области было пять платформ с глубокими креслами и машинами. Игроки могли участвовать в сражениях 1v1, 2v2, 3v3, 4v4, и 5v5. Если они хотели провести более крупные командные сражения, они были обязаны взять в аренду комнату большего размера.


Не Ян и Тан Яо вошли в одну область и закрыли дверь. Их область и Вэй Кая были отделены стеклянной стеной.


 - Какой уровень у Вэй Кая? - Не Ян спросил Тан Яо.


 - Берсеркер 3 уровня, - ответил Тан Яо. Вчера они бились в десяти поединках, и Тан Яо выиграл только три из них. После того, как он возвратился домой, он сделал так, чтобы подчиненный его отца нашел ему книгу умения Мистический Взрыв, а также одежду волшебника Бронзового уровня, которую он обменял на свое старое снаряжение. Он был готов хорошенько избить Вэй Кая в нескольких схватках, и полностью вернуть все потери, которые понёс вчера.


Десять поединков. Приз за каждый матч был две сотни.


 - Какие навыки ты имеешь? - спросил Не Ян. Хорошо или плохо, Не Ян много лет играл в Сonviction. "Даже если бы Вы никогда не ели свинины, Вы все еще могли узнать свинью." Таким образом, хотя он никогда не играл за Аркан Мага прежде, он сталкивался с ними бесчисленное количество раз в боях. Также, он немного понимал их способности.


 - Мистические Ракеты, Мистическая Шаровая молния, Мистическое Пламя, Мистический Взрыв и Магический Возврат. - Тан Яо отвечал не думая. Он никогда не полагал, что Не Ян много знал об игре, поскольку он уже прокачался до 3 уровня, в то время, как Не Ян был только 2.


 - Каков уровень твоего здоровья и маны?


 - Сто двадцать здоровья и сто пятьдесят маны., - ответил Тан Яо. Его снаряжение можно было считать достойным для Тайного Мага 3 уровня.


 - Вэй Кай уже изучил Провокацию? - спросил Не Ян. Он был действительно смущен. С таким набором навыков, как Тан Яо удавалось проигрывать в его предыдущих поединках?


 - Он изучил его.


 - Неудивительно. - Не Ян внезапно понял. После того, как Берсеркер выучит Провокацию, если бы ему удалось удачно использовать умение, то он мог бы легко подавить Аркан Мага.


 - Похоже, начинается, - сказал Тан Яо, когда надел свой шлем.


Тан Яо, скорее всего, должен проиграть. Не Ян немного задумался. Ему следовало понаблюдать немного дольше. Если бы Тан Яо начал серьёзно проигрывать, то он сделал бы свой ход.


Они ввели свои ID в машину, и надели шлемы. Машины здесь автоматически извлекают информацию о персонаже игрока из Conviction и дублируют его. Они могли сражаться здесь, и, так как данные были только копией, у них не будет проблем в самой игре.


Все вошли в игру. Не Ян и те пять молодых людей были размещены в аудитории, и арена боя была выбрана случайно. Оказалось, что первый бой будет в горах.


Гористый ландшафт был особенно выгоден для Тайных Волшебников.


Тан Яо и Вэй Кай, оба закончили приготовления. После звука оповещения системы эта парочка начала сражение.


 - Эй, отродье. Сколько лет, сколько зим. Вор Бури Уровня 2, ха, неплохо. Может быть ты тоже заинтересован в противнике? - говорящим был один из парней группы Вэй Кая. Не Ян слабо помнил, вроде имя этого парня было Ши Фэн (ПП - Каменная гора дословно).


Боевой вор уровня 2!


Было существенное различие между Боевыми Ворами и Ворами Бури. Боевые Воры имели более изящное название под названием Рыцари-бандиты. Всё что у них было общего с Ворами Бури – навык невидимости. Однако когда дело доходило до сражений, они были к нему более приспособлены. Обычно они использовали оружие, такое как кинжалы и имели достойные навыки ближнего боя.


Особенности всех классов уникальны. Не существовало самых слабых или самых сильных. В Conviction не было слабых классов — только слабые игроки.


Не Ян бросил взгляд на Ши Фэна и сказал с безразличием:


 - Вы все еще не достойны. У Вас плохой вкус, раз Вы выбрали такую скилоёмкую профессию, как Рыцарь-бандит.


 - Похоже, кого-то мало били. Ты думаешь, этот старик поможет тебе, когда мы покинем игру? - Ши Фэн начинал злиться на него. Он не ожидал, что Не Ян, тот, кто всегда был пай-мальчиком, посмеет грубо разговаривать с ним.


Не Ян поднял бровь. Они были всего лишь несколькими балбесами, ничего более. Чего он должен был бояться? Даже при том, что здоровье его текущего тела было немного слабо, особенно в сравнении с его пиковой формой в прошлом, полагаясь на его навыки борьбы, у него будет возможность справиться с этими детьми, которые только достигли взрослой жизни и были переполнены энергией. Они были бездельниками и всё же ниже уровнем, чем Вэй Кай. Они были еще кучкой студентов, но одевались как правонарушители и ругались матом, считали себя настоящими гангстерами. Они вели себя очень по-детски. Хотя, в действительности, бандит - профессия, что требует определённых умений, чтобы заработать на жизнь.


 - Если у тебя есть храбрость, тогда ты выйдешь и сразишься со мной в следующем бою.


 - Только один бой? Ставки для этой игры слишком маленькие. Я не заинтересован, - сказал Не Ян. Разве это не слишком просто, чтобы беспокоиться о Ши Фэне?


 - Отродье выросло, ха? У меня есть с собой три сотни. Давай сразимся. Как насчет такого? -  Ши Фэн вынул банковскую карту.


"Не Ян, это отродье похрабрело. Если я не преподам ему урок, то он действительно не будет знать, как высоки небеса и насколько крепка Земля."


 - Я сыграю один бой. У меня есть семь сотен. - Не Ян достал свою банковскую карту. Он активировал её, чтобы показать, что сумма денег в карте была равна семистам кредитам. Эта сумма денег — для восемнадцатилетнего Не Яна — была удивительно огромной денежной суммой.


 - У кого-либо из Вас парни есть деньги? Займите мне несколько сотен. Ши Фэн повернул голову, обращаясь к друзьям рядом с ним.


 - У меня есть 200.


 - У меня есть 100.


 - Я также получил 100.


После заимствования четырёх сотен, у Ши Фэна наконец было семьсот кредитов. Он болтался с Вэй Каем, но, в конце концов, он был всего лишь хулиганом и никогда не имел много денег с собой.


Не Ян поглядел на сражение Тан Яо и Вэй Кая. В гористом ландшафте Вэй Кай не смог полностью показать способности своего Берсеркера, и состязание было выиграно Тан Яо. Следующий матч был на открытых равнинах. Тан Яо, вероятно, проиграет.


Не Ян бросил свой взгляд и затем сказал Ши Фэню:


 - Начнём, пожалуй.


Пейзаж для этих двух человек сменился. Вскоре, они появились в джунглях. Плотная растительность окружала их повсюду, и между ними было примерно полсотни метров.


 - Мелкое отродье. Сейчас дедуля научит тебя уважать других.


Не Ян слабо усмехнулся. Он даже не потрудился ответить Ши Фэню.


Ши Фэн пробормотал самому себе:


 - Почему сегодня от Не Яна исходит чувство, которое заставило бы других быть нерешительными?


Система: Матч начался!


Не Ян и Ши Фэн оба активировали Скрытность.


Скрытность не являлась Невидимостью. Когда Вор использует Скрытность, его тело сливается с окружением. Если не приглядываться, то Вора действительно трудно обнаружить. Однако если бы вы сконцентрировали внимание на них, то могли бы все еще разобрать недостатки в камуфляже.


Скрытность была основана на Ловкости Вора и способности прятать себя. Способность к обнаружению зависела бы от зрения другого игрока.


В это время эти двое приближались друг к другу. Шаги Не Яна были легкими и мягкими. Если ему попадались листья или ветки, то он просто обходил их. Он не оставлял следов. После игры за Вора в течение стольких лет, если бы его обнаружил такой новичок как Ши Фэн, он бы потерял свою гордость. Взгляд Не Яна мгновенно перемещался, осматривая окружение. На небольшом расстоянии было необычное движение. Сосредоточив свой взгляд, он смог отчетливо разобрать неопределенную фигуру человека. Он быстро обнаружил положение своего противника.


Ши Фэн перемещался медленно и осторожно, уделяя особое внимание окружению. Однако ему, казалось, как будто Не Ян исчез полностью. Ши Фэн вообще не мог найти его следы.


Способность Вора скрыть себя была очень тесно связана с их окружением. Чем более сложный фон, тем легче их было найти. Однако если бы фон был прост и имел только один цвет, даже если бы враг тщательно наблюдал, то было бы очень трудно обнаружить их.


Точно так же, как древесные насекомые, зацепившиеся за бамбук, они полностью слились бы с фоном. Даже если бы хищник подошел близко к нему, то он все еще был бы неспособен обнаружить что-либо.


Эффективность Ловкости была также значительно связана со способностью игрока управлять своими движениями. В это же время навык Скрытности учитывал движения игрока и скорость, с которой тот двигался.


Не Яну, на самом деле, даже не надо было скрывать себя настолько тщательно. Скрытные движения закрепились у него и были неосознанны. Эти движения долго проникали через всё его существо, прямо в костный мозг.


После десяти лет игры за Вора, даже идиот уже бы превратился в эксперта, не говоря о Не Яне, чьи способности к пониманию могли уже быть расценены как довольно достойные.
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Глава 15. Открыться с новой стороны



Ши Фэн сделал несколько шагов в сторону Не Яна, но так и не заметив его, прошёл мимо.


 - Чёрт… Где этот гад? — пробормотал Ши Фэн себе под нос. Он ещё не понимал, что попал в ловушку.


Не Ян пристально следил за Ши Фэном, находясь позади него. Через мгновение он сосредоточил свой взгляд на одной точке — на его спине.


И в то же мгновение Не Ян молниеносно нанёс удар в спину ничего неподозревающей жертве.


К тому времени как Ши Фэн почувствовал, что что-то было не так, уже было слишком поздно.


*Вжух*


Кинжал Не Яна глубоко вошёл в его спину, нанеся 31 единицу урона. Очевидно, что защита Ши Фэна была не очень высока.


После этой атаки с них обоих спала невидимость. Ши Фэн, обнаружив противника, наконец-то смог принять ответные меры. Он полоснул своим кинжалом в сторону Не Яна по широкой дуге.


Кинжал Ши Фэна, казалось, был лишь чуть-чуть короче, чем у Не Яна, но тем не менее эта разница помогла Не Яну парировать атаку.


 - Удар Погибели!


Кинжал Не Яна с холодным отблеском пронёсся по воздуху и перерезал горло Ши Фэна.


Система: Удар Погибели произведён успешно! Атака +5%, что приводит к дополнительному урону!


Одним махом 79 единиц здоровья Ши Фэна испарились. Он начал падать. В его глазах застыло неверие, будто увидел призрака.


С громким стуком тело Ши Фэна упало на землю.


Все эти действия длились всего несколько секунд. Здоровье Не Яна не уменьшилось ни на единицу.


Его губы слегка изогнулись в усмешке. Ему не нужно было демонстрировать даже небольшой части своего потенциала, чтобы справиться с кем-то вроде Рыцаря-бандита 2 уровня.


Они оба были возвращены в зрительный зал в одно время.


 - Чёрт возьми! Что там случилось, Ши Фэн?


 - Как же так… как всё закончилось так быстро…?


Несколько молодых людей окружили Ши Фэна и начали задавать вопросы. На экране они видели, как фигуры Не Яна и Ши Фэна вышли из невидимости, но все дальнейшие события произошли настолько быстро, что они были не в состоянии чётко рассмотреть и понять произошедшее. В мгновение ока Ши Фэн оказался на земле.


 - Он двигался очень быстро.


Ши Фэн вспомнил их обмен ударами. Не Ян сделал только несколько простых движений, но их скорость была просто невероятной. Кроме того Не Ян убил его ударив всего лишь два раза. Один из ударов он нанёс в его жизненно важные органы. В игре система всегда помогает при использовании навыков. Тем не менее, когда доходит до скорости  реакции, мышления, чувства атаки и так далее, то всё это опиралось на собственные возможности игрока. Ши Фэн ясно представлял себе какой итог был бы, столкнись они в бою в реальной жизни. Особенно, если бы Не Ян имел при себе кинжал или нож.


Когда он посмотрел на фигуру Не Яна, то вспомнил, как они подошли к нему, ища неприятностей. Вспомнил, как этот человек стойко переносил все унижение без намёка на сопротивление. Если Не Ян всё это время притворялся… это слишком страшно. Представляя, как он придёт к нему с кинжалом в руке, Ши Фэн чувствовал леденящий холод в своём сердце.


 - Я проиграл.


Ши Фэн не решился опровергнуть своё поражение. Люди видели, как он практически без сопротивления  упал на землю с перерезанным горлом. Кроме того он полностью проиграл Не Яну в смелости.


Нет необходимости опасаться слишком высокомерных людей, так как они зачастую оказываются настоящими слабаками, и Ши Фэн является одним из ярких примеров подобных людей. И больше всего такие люди опасались по-настоящему сильных и никогда не колеблющихся людей.


Ши Фэн начал думать о четвёртом Старейшине Лэй, который открыл ресторан в деревне Гэйтхед. Он действительно был любезным и мягким человеком. В прошлом в этом районе было неудивительно увидеть множество бандитов. Они нахлебничали и хулиганили в этом ресторане, и Четвёртый Старейшина Лэй никогда не останавливал их, принимая все унижения. Был момент, когда Ши Фэн пришёл в этот ресторан с десятью такими же хулиганами. По случайности, тогда, они встретили дочь Старейшины Лэя. Несмотря на то, что Старейшина был неприглядным горбуном, его дочь была довольно красивой и некоторые из компании Ши Фэна попытались получить её в свои руки.


Старейшина Лэй молил о пощаде, но эти бандиты не слушали его. Они начали сдирать одежду с его дочери, чем очень разозлили Старейшину Лэя. Схватив кухонный нож, он убил троих из этих бандитов и отрубил руку Боссу Инь. Стоя перед стонущим от боли и лишившимся руки бандитом, будучи измазанным кровью, Старейшина  Лэй оставался спокойным и невозмутимым, и позволил другим посетителям вызвать полицию. Тогда Ши Фэн был так напуган, что чуть не обмочился в штаны.


Поскольку Старейшина Лэй действовал в целях самообороны, он был приговорён лишь к трём годам лишения свободы. После этого никто больше несмел поднять руку на его дочь или учинять проблемы в его ресторане.


Люди, которые могли молча терпеть, были самыми страшными. Так как если в один прекрасный день они взрываются и выплёскивают свою свирепость на других, то последствия этого могут быть фатальными. Вспоминая сцену в тот день, Ши Фэн почувствовал, как его тело задрожало в холодном поту.


Пережив что-то подобное, Ши Фэн некоторое время вёл себя честно и правильно. Правда, впоследствии, он всё равно присоединился к банде Вэй Кая. Пережив сегодняшний бой, всё его тело снова задрожало. Если бы они продолжали запугивать Не Яна и однажды подтолкнули бы его к краю… Поступил бы он также, как Старейшина Лэй? Стал бы Не Ян, схватив нож, перерезать горла им всем по одному, как это произошло только что в игре?


 - В будущем нам лучше не трогать этого человека. С ним определённо будет трудно иметь дело, — предупредил Ши Фэн людей рядом с ним.


 - Ши Фэн! Как ты можешь испугаться его после всего лишь одного проигрыша? С этого момента ты больше не в нашей компании.


На их лицах было видно презрение.


 - Я верну вам обратно все деньги. Что касается потерь, это не так важно, — сказал Ши Фэн. Он вдруг понял. Хоть люди вроде них и хорошо себя чувствуют, запугивая других, рано или поздно наступит день, когда они получат по заслугам, так же как и в случае со Старейшиной Лэй. В тот день босс Инь потерял свою руку и свою позицию босса. И с этого момента он начал влачить жалкое существование, а о тех трёх погибших вообще нечего и говорить.


 - Катись отсюда.


Не Ян больше не обращал внимания на Ши Фэна и других. Он продолжил наблюдать за матчем. Соперничество между Тан Яо и Вэй Каем было ещё во втором раунде, а так как в этот раз сражение проходило на открытой местности, Тан Яо потерял своё преимущество и, в конце концов, был повержен ударом меча Вэй Кая.


Один за другим матчи продолжались. После окончания десятого матча Тан Яо насчитывал две победы, в то время как Вэй Кай целых восемь. В результате Тан Яо проиграл две тысячи кредитов.


 - Чёрт, этот ублюдок Вэй Кай изучил новый навык. Навык Берсерка — Аура Сопротивления Магии. Это очень удручает, — сказал Тан Яо, пылая гневом. Навык Сопротивления Магии, как понятно из названия, увеличивал сопротивления игрока к магии. Берсерк с таким умением являлся естественным врагом любого мага.


 - Знаешь, Аура Сопротивления Магии только немного уменьшает получаемый урон. Когда ты сражаешься, играя Аркан Магом, твои движения должны быть быстрыми. Это, во-первых. Во-вторых, ты должен стараться управлять своими расходами маны. В-третьих, твоя реакция должна быть очень быстрой. Кроме того, ты не по таймингу использовал свои заклинания во время боя, — посоветовал Не Ян.


С точки зрения силы Аркан Маг Тан Яо был намного сильнее Берсерка Вэй Кая, но причина проигрыша Тан Яо была не в том, что Вэй Кай был опытнее. Всё потому, что Аркан Маги были сложнее в игре. Опытный Аркан Маг мог без особых усилий победить Берсерка того же уровня. Тем не менее, неквалифицированный Маг будет легко побеждён таким же Берсерком соответственно. Простые профессии, как Берсерки, которые только танчат и наносят урон в ближнем бою, не требуют слишком большого мастерства.


 -Ты прав! Не ожидал, что ты знаешь так много, — сказал Тан Яо в восхищении. Оглядываясь назад на свои бои, он сделал некоторые выводы на основе слов Не Яна.


После открытия двери Вэй Кай и его группа подошли с другой стороны вместе с Ши Фэном, следующим позади и смотрящим на Не Яна с довольно сложным выражением на лице.


 - Молодой Мастер Тан! Очевидно, что ваш брат здесь растёт всё больше и больше. Он даже победил Ши Фэна. Это удивительно.


Узкие и тонкие глаза Вэй Кая повернулись в сторону Не Яна. В прошлом Не Ян всегда был просто боксёрской грушей. Сейчас же он как будто переродился. Будь то выражение или темперамент, он полностью отличался от того, каким был раньше.


Вэй Кай переключил видео на экране к тому времени, когда Не Ян побеждал Ши Фэна и поставил замедленный режим. Весь бой был завершён за три секунды. На экране можно было увидеть безупречные движения Не Яна.


После того, как Тан Яо увидел бой Не Яна, он посмотрел на него удивлённым взглядом, как будто то, что он видел, было чем-то невозможным. Когда только его брат успел стать таким мужественным и сильным.


 - Всего несколько минут назад ты провёл матч с Ши Фэном.


Тан Яо был немного ошеломлён. Он до сих пор не мог поверить, что человек на видео — это Не Ян.


 - Просто небольшой матч. Он был слишком слаб, — ответил Не Ян в расслабленной манере, не обращая внимания на людей стоящих рядом с ним.


Вэй Кай посмотрел многозначительным взглядом на одного из своих людей.


Этот взгляд привлёк внимание Не Яна. Человеком, на которого посмотрел Вэй Кай, оказался парень в рубашке с узором из цветов по имени Ли Ян. Он был правой рукой Вэй Кая.


 - Эй ты! Ты слишком тщеславен. Думаешь, я не смогу побить тебя?


Ли Ян подошёл к Не Яну с занесённой для удара рукой. Он был на один или два года младше Не Яна, однако был выше и выглядел сильнее.


Не Ян же из-за того, что он не очень хорошо питается, был слабым и низким.


Он холодно улыбнулся, а затем уклонился от удара Ли Яна. Сделав полшага вперёд, он пнул его опорную ногу в область коленного сустава. Не Ян уже не был тем, над кем можно было легко и безнаказанно издеваться.


Его мастерство ничем не уступает бойцу смешанных боевых искусств второго класса. Просто его тело было недостаточно натренировано. Однако в драке против какого-то хулигана его силы было более чем достаточно.


*АААааА!*


Ли Ян издал жалкий визг и, отшатнувшись, упал.


Этот леденящий кровь крик ознобом прошёл по сердцам всех, кто был свидетелем этой сцены.


Эта демонстрация силы напомнила Ши Фэну о Старейшине Лэе. В этот момент он почувствовал, что стать послушным и примерным учеником — очень хорошая мысль.


 - Ты хочешь сдохнуть!


Несколько людей из банды Вэй Кая захотели отомстить и преподать Не Яну болезненный урок. Тем не менее, они все были остановлены самим Вэй Каем.


Предыдущие действия Ли Яна были просто способом проверки Не Яна. Хотя надо признать, что сам Вэй Кай также был очень удивлён. Неожиданно оказалось, что робкий и трусливый Не Ян, который только улыбался, несмотря на все унижения на самом деле был умелым бойцом. В своей жизни он видел такого рода движения только у нескольких человек. Боевые искусства не были чем-то, что можно освоить за пару дней. Они требуют много времени и усилий. Постепенно эти усилия будут конденсироваться в силу.


 - Может ли быть…? Трусость Не Яна была только игрой?


 - Почему, как бы я не вглядывался, мне кажется, что этот Не Ян и тот, который был раньше, это совершенно разные люди?


Проигнорировав Ли Яна, который всё ещё ныл, лежа на полу и схватившись за свою ногу, Вэй Кай подошёл к Не Яну и сказал:


 - Молодой мастер Не, не заинтересован ли ты в ещё одном матче? -  Он даже изменил способ, которым он обращался к Не Яну. Вэй Кай во многих ситуациях побывал и много чего видел, поэтому он понимал, каких людей ему стоит трогать, а каких нет. Не Ян только что показал своё мастерство. Этим самым довольно сильно напугал Вэй Кая.


 - Думаю, не будет никакого вреда от одного или двух матчей. Тем не менее, я не буду играть, если ставки будут слишком малы.


Внутри Не Ян был в шоке от характера Вэй Кая. Криминальные авторитеты выглядят очень вежливыми и в то же самое время проворачивают свои злые делишки в тайне ото всех. Кроме того, многие из них показывают удивительные таланты в молодом возрасте и походу взросления развивают эти таланты. В своей прошлой жизни Не Ян слышал, что Вэй Кай стал довольно известен в криминальном мире. Но это было только до того момента, пока он не вторгся в другую преступную организацию и, создав множество проблем, исчез без следа.


 - Тысячу за матч. С учётом того, что у меня есть 3 тысячи, — сказал Вэй Кай. Он вытащил все деньги, которые имел.


 - Это слишком несправедливо. Берсерк 3-го уровня против Вора Бури 2-го уровня! Вам не кажется, что это издевательство? — сказал Тан Яо недовольным голосом. Кроме разницы в один уровень была ещё разница в защите.


Легкобронированный Вор против Берсерка, одна из основных ролей которого — принимать на себя урон. Было очевидно, какая из сторон сильнее.


 - Три тысячи матч, — прервал Не Ян жалобы Тан Яо.


 - Договорились, — сказал Вэй Кай. Он не верил, что Вор Бури второго уровня был способен одолеть его.


 - Не Ян ты сошёл с ума!? — с тревогой вскрикнул Тан Яо. Вор второго уровня против Берсерка третьего! Если он не был экспертом способным обойти разрыв в уровнях, то он определённо проиграет.


 - У меня есть только 1400 кредитов. Одолжи мне 1600, — сказал Не Ян, посмеиваясь.


 - Чёрт побери. Даже если проиграешь, то потом любым способом, но ты должен вернуть мне деньги, — сердито пробурчал Тан Яо


 - Я обязательно всё верну, — сказал Не Ян. Хоть семья Тан Яо и была богата, он не получает много карманных денег. Не говоря уже о том, что все свои деньги он зарабатывает на работе своего отца. В эту эпоху вся элита воспитывает детей таким образом, что делает их самостоятельными и способными самим зарабатывать себе на жизнь.


 - Бред сивой кобылы. Если ты хочешь проиграть, то просто проигрывай. Кто захочет брать обратно деньги у проигравшего! — Тан Яо достал свою карту и передал 1600 кредитов Не Яну.


 - Спасибо, — сказал Не Ян. Тан Яо был типом человека, у которого был острый язык, но доброе сердце. Если Не Ян проиграет, то Тан Яо безусловно не позволит ему вернуть 1600 кредитов обратно.


В своей прошлой жизни, Не Ян получил очень много благодати от Тан Яо, который потом даже и не думал получать долги от Не Яна обратно. Вот каким должен быть настоящий брат.


 - Поднимите Ли Яна, мы уходим, — сказал Вэй Кай. Группа людей направилась обратно в свой угол в комнате.


 - Чёртов Не Ян! Как он вдруг стал таким сильным? Боже, чёрт побери… Это очень больно. В следующий раз я определённо соберу несколько человек, чтобы избить это отродье до смерти.


Ли Ян подошёл к дивану и закатал штанину. Большая часть его колена была в синяках синего и чёрного цвета.


 - Успокойся, он даже не использовал всей силы. В противном случае твоя нога уже была бы сломана. Я хочу, чтобы вы ребята кое-что запомнили. Ни в коем случае не провоцируйте Не Яна. Если вы встретитесь с ним, я хочу чтобы вы спрятались подальше. Если кто-нибудь из вас создаст мне проблемы, не обессудьте за то, что я не буду с вами вежлив, — предупредил Вэй Кай. В его школе обучали таким боевым искусствам как тэквондо, бокс и смешанные боевые искусства, как академическим программам. Он был в состоянии понять, что движения, выполненные Не Яном, были из смешанных боевых искусств. Тем не менее, по сравнению со смешанными боевыми искусствами которые преподавали в его школе, движения Не Яна были гораздо более жёсткими и насильственными. Когда он начнёт принимать меры, каждое его движение будет приводить к серьёзным или даже смертельным травмам. Но такой ли Не Ян человек?


Он стал вспоминать бывшего трусливого и робкого Не Яна. Подумать только, что на самом деле он скрывал что-то такое, да ещё и так долго. Вэй Кай почувствовал, как волна холода прошла по его сердцу.


 - Как мы можем просто простить его? — нехотя спросил Ли Ян.


 - А…? Ты об этом? А ты способен его побить? Возможно, если ты начнёшь ходить в классы для тхэквондо, то не проиграешь так же разгромно, — ответил Вэй Кай.


 - Босс, пора начинать, — сказал один из стоящих рядом парней.


Вэй Кай надел свой шлем.


Неподалёку, Тан Яо тщательно наблюдал за Не Яном. После долгого затишья, он, наконец, сказал:


 - Минуту назад я был слишком ошеломлён и забыл спросить. Брат, ты на самом деле хорош! Когда ты стал таким сильным!? Одно движение и Ли Ян катался по полу в агонии!


 - Я немного тренировался дома. Этого более чем достаточно, чтобы справиться с этими ребятами, — сказал Не Ян. Его тело действительно было слишком слабым. Ли Ян и те бездельники просто куча бесполезных подушек, только с Вэй Каем будет достаточно трудно иметь дело.


- Да уж. Ты заставил посмотреть на тебя в новом свете. Ты точно тот Не Ян, которого я знаю с детства? — сказал Тан Яо, пребывая в приподнятом настроении.


 - Не имеет значения, насколько я изменился, ты по-прежнему остаёшься моим братом! — провозгласил Не Ян. С прошлой жизни, даже когда Не Ян скатился на самое дно, Тан Яо продолжал считать его своим братом.


 - Можешь использовать эти слова как тост, когда вернёшься! — сказал Тан Яо, похлопывая Не Яна по плечу.


 - Вэй Кай уже ждёт в игре.


 - Ты уверен, что сможешь победить? — с тревогой спросил Тан Яо.


 - Не беспокойся. Просто смотри и увидишь. Или ты не веришь, что я верну тебе 1600..? — засмеялся Не Ян, подшучивая над Тан Яо.


 - Иди уже на матч. Что касается денег, то это не так важно, даже если проиграешь, это не будет концом света. К тому же, ты не получаешь большую часть ежемесячного пособия… если ты потеряешь свои 1400 кредитов, то до конца месяца будешь питаться одним только варёным рисом, не так ли?


 - Смотри, как я размажу этого Берсерка третьего уровня! — сказал Не Ян с уверенной улыбкой.


 - Отлично! Ты становишься всё более и более диким! — засмеялся Тан Яо.


Два человека, надев шлемы, вошли в игру.


Не Ян очутился посреди бесконечного поля, покрытого зелёной травой, доходящей примерно до колен.


"Мне очень не повезло. Оказывается, этот матч будет проводиться на поле," — подумал Не Ян, нахмурив брови. Тем не менее, даже находясь в поле, у него разработана своя тактика. Он может использовать зелень как фон, на котором его, благодаря навыкам скрытности, будет очень сложно заметить. Единственный недостаток в том, что в такой высокой траве будет легко засечь его передвижения.


 - Мы сейчас находимся в открытом поле. Если ты считаешь, что это несправедливо, мы можем поменять локацию, — предложил Вэй Кай. Слишком много будет зависеть от везения, если они сыграют только один матч. Различные ландшафты подходит под разные классы, и такие поля больше всего подходят Берсеркам.


Хоть Вэй Кай и был хулиганом, он оказался на удивление великодушным.


 - Не имеет значения. Поле, так поле.


Не Ян выхватил кинжал и вошёл в невидимость. Его мнение о Вэй Кае немного изменилось.


Лёгкий ветерок прошёлся по траве, загибая её в его направлении. Постепенно силуэт Не Яна полностью исчез на фоне травы.


 - Он имеет такие способности?


Вэй Кай почувствовал, как его сердце заныло. Выражение его лица стало серьёзным. Он внимательно наблюдал, но не находил никаких следов Не Яна. Даже в этой густой траве он не мог заметить чего-то странного.


Не Ян действительно кое-что умел. Вэй Кай схватил свой двуручный меч и начал постепенно идти в сторону, где исчез Не Ян. Чем меньше расстояние между ними, тем легче для него будет найти противника.


Не Ян шёл по ветру, постоянно меняя направление в соответствии с ним. Даже если он наступал на траву, она отклонялась в том же направлении, куда дул ветер.
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Глава 16. Прежде заносчивый, уважительный теперь!



Видя, что Вэй Кай приближается, Не Ян постепенно обошёл своего соперника. Он продолжил медленно двигаться, пока не оказался позади Вэй Кая, вне его поля зрения. Затем он стал подбираться к спине ничего не подозревающего врага длинными, неторопливыми шагами.


Вэй Кай повернул голову, осматривая местность во всех направлениях. Он был не в состоянии обнаружить что-либо выделяющееся. Всё, что он видел - бескрайние поля травы, покачивающейся от ветра, словно волны, следующие за океанским бризом.


 - Где же он, чёрт побери, может быть?


Вэй Кай впервые встретил Вора Бури, что мог использовать Скрытность так безупречно. Было бы обоснованно утверждать, что густая трава под ногами Вэй Кая - отличное место для Вора, чтобы себя раскрыть. Всё же, для Не Яна не было проблемой прятаться в поле с помощью Скрытности.


Вэй Кай осторожно двинулся вперёд, держа меч наготове перед грудью. Он считал, что Не Ян двигался очень медленно, дабы не быть обнаруженным. Таким образом, он пришёл к выводу, что Не Ян находится недалеко впереди от него.


Однако он и понятия не имел, что Не Ян уже давно обошёл его и теперь находится у него за спиной.


Примерно три метра было между Не Яном и спиной Вэй Кая. Внезапно пронёсся сильный порыв ветра, превращая нежный бриз в ревущий шторм.


Как только ветер начал реветь, словно ожидая именно этого момента, Не Ян резко метнулся вперёд. Его кинжал был похож на молнию, когда нёсся к спине Вэй Кая.


Звук шагов и вой ветра слились воедино, создавая месиво из звуков, которое сложно кому-либо различить.


 - Убийство!


Кинжал Не Яна прошил спину врага, нанося тому 35 очков урона.


Вэй Кай никак не ожидал, что его оппонент внезапно появится у него за спиной. Он поднял двуручник и широко размахнулся, разрезая воздух.


Не Ян увернулся от удара и умудрился снова оказаться позади Вэй Кая. Он метнулся вперёд с кинжалом в руке и, в очередной раз, ударил его в спину, заставляя потерять 23 очка здоровья.


Из 160 очков жизни, у него осталось немногим больше 100. С самого начала битвы, Вэй Кай не мог поспевать за Не Яном.


Скорость Берсерка основывалась на быстрых прямых рывках. С другой стороны, скорость Вора зависела от их способности совершать ловкие и быстрые движения. Типы движений, на которых основывались эти классы, были совершенно разными.


Двигаясь быстро и проворно, Не Ян приблизился к спине Вэй Кая. В этот короткий промежуток времени, он дважды успел атаковать его.


Этот ублюдок шустрый, словно обезьяна. Вэй Кай внезапно взревел от злости. От меча начала исходить аура, когда Вэй Кай начал вращаться.


 - Вихревой Разрез!


Крутясь вокруг со своим мечом, Вэй Кай напоминал ураган.


В момент, когда он взмахнул мечом, по его движениям Не Ян понял, что он пытается выполнить Вихревой Разрез, поэтому быстро отступил назад на пару метров.


Разрезав воздух, двуручник выпустил сильный порыв ветра. Разрез едва задел Не Яна, ударяя практически прямо в него.
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Значение урона всплыло над его головой.


Несмотря на промах, Вихревой Разрез всё же нанёс некоторый урон Не Яну.


С третьим вращением, атака Вэй Кая наконец-то закончилась. Задыхаясь, он подумал: Этот ублюдок так быстро уворачивается!


В тот же самый момент, когда Вэй Кай перестал вращаться, Не Ян бросился вперёд, направляя свой кинжал прямо в его горло.


 – Удар Погибели!


Тан Яо, Ли Ян и другие наблюдали за схваткой снаружи с онемевшими лицами. Движения Не Яна были ничем иным, как верхом искусства. От момента, когда он увернулся от Вихревого Разреза Вэй Кая, до момента, когда он атаковал Ударом Погибели, тайминг каждого его действия был на пике совершенства.


После боя Не Яна, они поняли, что PvP значит на самом деле. Это не два человека, беспорядочно машущих мечами друг по другу, а битва внимания и умения.


В голове Тан Яо вспыхнуло озарение. Он наконец-то понял, почему Не Ян сказал, что его тайминг произнесения заклинаний неверен. В зависимости от того, предпринял ли игрок какое-либо действие в подходящее время или нет, всё может придти к двум диаметрально противоположным результатам.


Он никак не ожидал, что Не Ян, с которым он был знаком и рос ещё с пелёнок, обладал такими навыками. Умение, что показал Не Ян, раздвинуло горизонты Тан Яо. Есть изречение: «Когда ученик пропадает на три дня, считайте, он стал лучше». (П.п: Немного белиберда, но аналога на русском не придумал. Оригинал: "When a scholar disappears for three days, view them in a greater light.") Эти слова как нельзя лучше подходили для описания того, что чувствует Тан Яо в этот момент.


Кинжал Не Яна полоснул по шее Вэй Кая!
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Удар погибели был силён, как и всегда. Всего за несколько атак, здоровье Вэй Кая опустилось до жалких 7 пунктов. В то же время, здоровье Не Яна было почти полным. Было вполне понятно, какая из сторон превосходила в силе.


Только в этот момент Вэй Кай осознал невероятную пропасть между ними.


 - Огненный Разрез!


Вэй Кай не хотел быть побеждён подобным образом. Как только Удар Погибели Не Яна был выполнен, он воспользовался его уязвимостью и взмахнул мечом в сторону Не Яна. Его двуручник обуяло пламя, когда он рубанул сверху в низ.


Когда меч приблизился, его лицо обдало бушующим жаром.


Сила Берсеркского Огненного Разреза была невероятна. Не Ян прекрасно это понимал, так как испытал его на себе. Он тут же отстранился, в попытке избежать острого лезвия.


Несмотря на это, Вэй Кай смог успеть за Не Яном, неожиданно ускоряя свой ритм, и Огненный Разрез попал точно в середину груди Не Яна.
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Появилось единственное значение урона, всплыв над головой Не Яна.


Не Ян принял атаку Огненного Разреза. Когда он смог восстановить равновесие, Вэй Кай тут же активировал свой Рывок. Он приближался с поднятым мечом, напоминая танк, он несся, сметая всё на своём пути.


 - Нисходящий Разрез!


Аура меча сформировала прямую линию, ударяя сверху в низ.


У Не Яна осталась только половина здоровья, и, к тому же, Рывок обладает эффектом краткосрочного оглушения. Если он столкнётся с Вэй Каем, взрывной силы Берсерка вполне хватит, чтобы убить Не Яна за доли секунды.


Поэтому Не Ян решил снова отступить. В тот же момент, меч Вэй Кая прошёл мимо его лица всего в нескольких дюймах. Зрачки Не Яна мгновенно сузились, когда он отпрянул, в попытке избежать атаки. Он сразу же взял кинжал обратным хватом и полосонул по горлу Вэй Кая.


В конце концов, он отправился в полёт, ударенный Рывком Вэй Кая.


К моменту, когда Не Ян упал на землю, полоса жизни его противника наконец-то иссякла. Он пошатнулся и твёрдо встал на ноги, затем посмотрел на своё здоровье - осталось всего 25 очков.


"Ммммм, как и ожидалось... Трудно биться с 3 уровнем, будучи лишь 2."


Взгляд Не Яна пал на труп Вэй Кая. Видя, что тот умер, он вернул кинжал в ножны.


Мгновение спустя, их обоих перенесло из арены обратно в комнату.


 - Я впечатлён, паршивец. Кто же знал, что ты такой способный!? Хахаха. Тан Яо подошёл к Не Яну, когда тот снял шлем.


- Эта победа - счастливая случайность, мне просто повезло, - сказал Не Ян. Вэй Кай чуть было его не убил. В конце концов, ему просто не хватило времени, чтобы собрать достаточно экипировки и умений. Если бы у него было ещё несколько умений, победа над Вэй Каем досталась бы ему гораздо легче.


 - Победа есть победа. Не говоря уже о том, что это был бой 2 уровня против 3. Слушай, а ты знаешь как играть за Аркан Мага? Научишь меня как играть за них, когда вернёмся домой, хорошо? - сказал Тан Яо, потирая руки. Похоже, Не Ян действительно многое знает.


 - Я не многое знаю касательно Аркан Магов. У них есть много разных билдов, каждый из которых требует свою тактику. Я научу тебя тому, что знаю, - ответил Не Ян.  Когда это касается Тан Яо, он не будет ничего скрывать и действовать эгоистично.


 - Было бы здорово! - Увидев своими глазами, на что способен Не Ян, Тан Яо твёрдо в него поверил.


Не Ян взглянул на свою банковскую карту, которая показывала цифру в 6000 кредитов. Он взял 3000 и перевёл их Тан Яо.


 - 1600, что я тебе должен. Что касаемо остальных 1400... считай это моей помощью тебе в возврате потерь.


 - Это всего лишь несколько тысяч кредитов. Как такие деньги могут встать между нами, братьями? - сказал Тан Яо немного недовольно. С самого начала он не считал эти деньги хоть сколько-то важными. То, что Не Ян волнуется об этом, немного расстроило его.


 - Настоящие братья всегда отдают долги. Если ты всё ещё недоволен... сегодня будешь платить за меня, - сказал Не Ян с улыбкой.


 - Ты сегодня заработал столько денег, в то время, как я почти разорился. А у тебя ещё хватает наглости развлекаться за мой счёт?! Это ты будешь платить за мой ужин сегодня - конец обсуждений!


 - Ну ладно. Проесть немного денег - не проблема.


 - Что будем есть? В любом случае, пойдём уже в ресторан!


 - Чаша супа с лапшой вонтон за 5 долларов. Этого тебе должно быть достаточно, чтобы наесться, - сказал Не Ян, убирая свою банковскую карту.


 - А не сильно ли ты жмотишься?


 - Кто бы говорил. - Засмеялся Не Ян. Он и Тан Яо - два сапога пара.


Вэй Кай со своей группой зашли в комнату, выйдя из другой области. Когда Тан Яо увидел их, выражение его лица стало мертвенно бледным. Он знал, что Вэй Кай проиграл сегодня много денег. Они ведь не впадут в ярость, правда?


Улыбка всё ещё играла на лице Не Яна. В отличие от Тан Яо, он определённо выглядел спокойнее.


 - Вэй Кай, ты ведь не собираешься бесстыдно попытаться отобрать деньги, которые проиграл, правда? - Тан Яо неосознанно встал перед Не Яном. Подсознательно, он всё ещё считал Не Яна тем, кем он был в прошлом - мальцом, которого легко дразнить.


 - Как я могу? Потерянные деньги есть потерянные деньги, в конце концов, так же как и выигранные деньги - заработанные деньги. Даже я это знаю, когда доходит до азартных игр. Вы знаете, даже ссоры однажды могут привести к дружбе, так как насчёт урегулирования разногласий?  Молодой Мастер Не, Молодой Мастер Тан, когда у вас будет время, вы должны нанести нам визит. Ок? - сказал Вэй Кай с улыбкой.


Он предоставлен сам себе уже многие годы. Вопреки тому, что можно было бы ожидать, он научился правильно себя вести за эти годы. Он понимал, каких людей не стоит провоцировать, поэтому не вспоминал об их общих обидах.


 - Мы обязательно придём, когда у нас будет время, - кивнул головой Не Ян. «Вэй Кай... этот парень знает, когда надавить, а когда отступить».


 - Тогда я пойду первым. Молодой мастер Тан, Молодой мастер Не, повеселитесь тут, - с улыбкой сказал Вэй Кай, уходя вместе со своими лакеями.


 - Что с ним произошло? Почему он вдруг стал таким формальным и учтивым? Слишком ненормально! Проклятье, мне не по себе., - озадаченно сказал Тан Яо, стоя рядом с Не Яном.


 - Кто же знает? - Не Ян еле заметно усмехнулся.


Вэй Кай только покинул Зал PK, когда один из его шестёрок заговорил.


 - Босс, почему вы ведёте себя так вежливо с этим сопляком? "Молодой мастер Не", он этого вообще заслуживает? - недоуменно спросил Ли Ян, подойдя к Вэй Каю.


 - Знаешь, есть изречение: "Не дразните бедных отроков". Слышал его прежде? В будущем, когда будешь судить о ком-то, не смотри только на то, что есть в данный момент, загляни чуть дальше, - ответил Вэй Кай. Он был способен понять, что Не Ян - затаившийся дракон. Однажды, рано или поздно, он взлетит высоко в небеса. В его же интересах не становится врагом такому человеку.


[Примечание анлейтера: Спасибо Deathblade за объяснение. "Лучше издеваться над взрослым, чем над молодым. Если ты издеваешься над бедным подростком, ты никогда не знаешь, кем он вырастет и насколько богатым и влиятельным станет".]


Ли Ян всё равно не понимал тех слов. Однако, в отличие от них всех, их босс был гораздо более знающим и опытным, как он думал. «Слова Босса определённо верны, так что я к ним прислушаюсь».


Не Ян и Тан Яо залезли в машину и поехали по направлению к ближайшему ресторану.


 - Какой твой ник в игре? - спросил Тан Яо. Не Ян был Человеком Вором, так что они определённо были одной расы. Они оба стартовали в Виридийской Империи!


 - Не Ян (Нирвана Флэйм). "Не" в Нирвана и "Ян" в огне, - ответил Не Ян.


 - Тогда я тебя найду, как вернусь домой, - сказал Тан Яо. Он ничего не мог поделать со своим восторгом от мыслей о прокачке вместе с Не Яном.


 - Я посреди выполнения задания, так что не смогу вернуться в город, - сказал Не Ян. Ему всё ещё нужно сдать квест Врачу Блевинсу. К тому же он уже построил планы на ближайшее будущее, так что он не сможет качаться вместе с Тан Яо.


 - Э? Тогда забудь... Тогда как насчёт научить меня играть за Аркан Мага, чтобы я потренировался, когда вернусь домой. - Тан Яо испытал небольшое разочарование, однако моментально возвратился к восторженному настроению.


 - Аркан Маги обычно разделяются на три группы. Для начала, самые универсальные - Маги Арканного Пламени. Они носят различное снаряжение, которое даёт прибавку к магическому урону. К тому же умения, что они учат, похожи на Тайный Огненный Взрыв; тип магов, что имеет высокую убивающую способность. Любая группа примет такого Мага с распростёртыми объятиями. Другой тип - Арканные Маги Скорости. Они носят снаряжение на бонус к скорости передвижения. Они очень быстро двигаются. Добавь к этому сравнительно короткий каст способностей, и ты получишь отличный PvP билд. Третий тип - это просто баланс между предыдущими двумя. Итак, какой путь ты выберешь? - спросил Не Ян.


Тан  Яо подумал некоторое время, затем смущённо улыбнулся и спросил:


 - Какой тип имеет наименьшие требования к умению?


 - Определённо Маг Арканного Пламени. Пока у них есть хорошее снаряжение и урон, любая группа захочет видеть их у себя в составе. Когда ты в группе, всё что тебе нужно делать - продолжать атаковать и всё будет в порядке. Однако этот тип Аркан Магов не имеет никаких шансов в PvP. -  Просто взглянув на Тан Яо, Не Ян мог сказать, что он хочет быть ленивым. Мозг этого негодяя не был глуп, он просто был слишком ленив, чтобы его использовать.


 - Я не смогу участвовать в PvP? Аааах! Это же слишком скучно! - PvP было для него просто очень захватывающим. Без этого, половина всего веселья в жизни пропадёт! Сейчас Тан Яо почувствовал нежелание.


 - Тогда будет лучше, если ты выберешь сбалансированный билд. Прежде, чем распределять свободные очки, проконсультируйся со мной, - посоветовал Не Ян.Conviction была создана так, что каждые 5 уровней с 1 по 30 игроки получали 5 очков статистик и 1 очко мастерства и 1 очко умений. Таким образом, каждый пятый уровень до 30 был небольшой точкой разделения сил игроков.


 - Хорошо, я понимаю, - счастливо согласился Тан Яо. Если Не Ян поможет ему распределить очки, это избавит его от многих проблем. Он больше всего не любил думать о таких сложных вещах в игре.


 - У меня есть ещё пара дел после ужина. Спишемся вечером, когда зайдём в игру, хорошо? - сказал Не Ян.


 - Хорошо.


После ужина, Тан Яо подбросил Не Яна до дома и сам отправился домой.


Прогуляв так долго, Не Ян потратил очень много времени. По возвращении домой, он снова приступил к тренировкам и учёбе.
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Глава 17. Разрыв



Когда Не Ян открыл свою тетрадь, разные уравнения, от высшей математики до теоретической физики, предстали перед ним. Он умудрился решить их в удивительно короткий срок. В связи с этим улучшением, он заметил, что его когнитивные способности значительно улучшились с момента его перерождения. Он ещё не достиг момента, когда его память стала фотографической, однако она стала лучше на порядок. К тому же, он заметил, что его ум так же стал острее. К примеру, он сделал в 2 раза больше работы за половину времени, чем прежде.


В дополнение ко всему, было ещё одно удивительное открытие. Он не почувствовал ни капли усталости или утомления, несмотря на то, что в течение нескольких часов интенсивно занимался. Факт в том, что после каждой тренировки он ощущал незначительный, но всё ещё ощутимый рост силы.


Не Ян был вполне удовлетворён своим нынешним телом. Пока он получает достаточно питательных веществ, его тело будет быстро расти и набираться сил - подобно тому, что он имел в прошлом, в последнем классе старшей школы. Однако есть одна сложность: нужные ему пищевые добавки стоят слишком дорого. В настоящее время он не может потянуть такие траты. Фактически, добавки низшего качества имели ценник примерно в 500 долларов, в то время как среднего качества могли стоить и несколько тысяч. К сожалению, у него дома было только две порции, одну из которых он уже использовал утром.


Наконец-то, в пять часов вечера, Не Ян снова зашёл в игру.


После подключения, он обнаружил практически бесконечный рой Водяных Пауков, снующих вокруг него во всех направлениях. Похоже на то, что каждый убитый в этом районе монстр воскрес.


К счастью, игроки были неуязвимы первые 30 секунд после подключения. Они появлялись в эфирной форме, точно призраки. В этой форме они не могут атаковать, так же как и монстры не могут их атаковать. Не Ян оплыл Пауков и поплыл прочь из зоны, где прятался до этого.


Как только 30 секунд прошли, он снова начал фармить пауков в окружающей зоне. К этому моменту, он уже собрал 25 единиц Изысканного Шёлка и 5 единиц Редкого Изысканного Шёлка, что выпал из Лидера Водяных Пауков за день до этого.


С текущей скоростью охоты, Не Ян прикинул, что уйдёт ещё примерно 3 часа на то, чтобы завершить этот квест.


"Когда вернусь в город, непременно нужно будет раздобыть больше денег. Таким образом, в следующий раз, когда я встречу собирательный квест вроде этого, я смогу просто купить необходимые предметы." - С этим планом, Не Яну не придётся снова проходить через однообразное и скучное собирание необходимых материалов самому.


Прошёл ещё час и Не Ян получил оповещение - оно было от Яо Яо.


 - Не Ян, где ты сейчас?


 - Всё ещё фармлю Водных Пауков. А что, что-то нужно? -  Он не прекращал фармить Пауков даже во время разговора с Яо Яо. После активации Убийства правой рукой, он ударил ближайшего Паука кинжалом. После смерти, Паук жалобно взвизгнул, перевернулся и скукожился.


 - Мы с друзьями ходили в Лес Треантов этим утром.


  - Оу.


 - Аа, ты даже не спросишь, как всё прошло?


 - Мне даже не нужно спрашивать.


Что касается Леса Треантов, Не Ян уже очень хорошо понимал этот инст. В прошлом, ему и его друзьям пришлось сделать пять попыток, прежде чем они прошли это подземелье. Если в группе не будет Воинов с, хотя бы, 60 защиты и 220 очками жизни, она обречена на провал. Следовательно, для них будет невозможно зачистить это подземелье.


 - Ну ладно. Всё было, как ты и сказал. Наша группа полностью вайпнулась. Мы даже не смогли добраться до Короля Треантов. Но не обращай на это внимания, один мой друг хочет с тобой встретиться. Мы снова попробуем зачистить Лес завтра. Так... ты сможешь к нам присоединиться? 


 - Возвращайся, когда ваши Рыцари улучшат защиту, и тогда мы поговорим. Тогда и посмотрим, будет ли у меня время. Однако скажи своим друзьям: В обмен на присоединение к вам в Лесу Треантов, я буду лидером группы. Более того, всё, что упадёт на Вора, будет моим. - Достаточно неплохая накидка на Вора, которую хотел Не Ян, падает с монстров Леса Треантов.


 - Хочешь быть лидером? Почему?


 - Не доверяю никому другому вести группу.


 - Это... Я должна спросить. Будет достаточно сложно отдать тебе всю Воровскую экипировку. Всё же у нас в группе тоже есть Вор... -  Группа Яо Яо была построена так, что вся добыча распределялась среди сопартийцев поровну.


 - Если капитан твоей группы не согласится, так тому и быть.


Не Ян действительно не хотел намеренно усложнять жизнь Яо Яо. Однако этот Вор в ее группе в глазах Не Яна крайне нежелательным.


 - Пойду, спрошу нашего капитана... -  Жёсткие требования Не Яна немного подпортили у Яо Яо впечатление о нём.


Капитаном, о котором говорила Яо Яо была женщина Берсерк по имени Ю Лан. Первое впечатление Не Яна о ней - её большие груди. Её броня Берсерка, что была тесно подогнана под тело, подчёркивала изгибы её тела - особенно в области груди. Ко всему прочему, у брони было огромное декольте. Он мог лишь трепетать, вспоминая о ней.


Всё же, Не Ян никогда бы не посмел провоцировать Ю Лан. Обычно она очень дружелюбна и любезна, если же её кто-то доставал, её пламенная злость становилась такой же большой, как её грудь. Он вспоминал одно время, когда кто-то из игроков решил её подразнить. В итоге Ю Лан гналась за ним и убивала, пока тот не скинул 5 уровней.


Именно из-за таких вещей на эту красоту можно было смотреть только издалека. С ней нельзя ни забавляться, ни относится неуважительно. Иначе, будут забавляться именно с тем, кто это делал.


 - Есть ещё кое-что... Кроме экипировки на Вора, я хочу так же драгоценность, что падает с Короля Треантов, - сказал Не Ян без намёка на сдержанность и вежливость.


 - Все мы просто хотим пройти это подземелье вместе... Но ты...! Как ты можешь быть таким эгоистом?! - Яо Яо топнула ножкой и оборвала звонок. Она была до того зла и расстроена, что из глаз потекли блестящие слёзы. После их общей вчерашней битвы и завершения квестов, она заметила, что они достаточно хорошо подходят друг другу. Поэтому она считала Не Яна порядочным человеком и даже хотела узнать его получше и подружиться с ним. Но чего она не знала, так это того, что Не Ян будет продолжать и продолжать разрушать её хорошее впечатление о себе, что она держала глубоко в сердце.


Не Ян безразлично улыбнулся. Иногда попытки объясниться бывают излишними.


Яо Яо прекратила звонок в ярости.


 - Хаа... - легко вздохнул Не Ян.


"Если они собираются зачистить подземелье вместе, нужно обговорить некоторые вещи заранее. Иначе, когда придёт время, спор обязательно возникнет."


Группа Ю Лан собралась у транспортной точки города Теллак. В общем, девятнадцать человек собрались вместе. Среди всех, самыми заметными были Ю Лан, что носила синюю броню и Яо Яо, одетая в белую робу мага, стоящие в середине толпы.


Словно звёзды, собирающиеся вокруг луны, все собрались вокруг, помещая этих двоих в центр. Обычно, в группе были и другие красивые девушки, Однако по сравнению с этими красавицами в центре, они могли быть лишь фоном.


Со своей пышной фигурой и длинными тонкими ногами, что были слишком привлекательными, Ю Лан была настоящей красавицей. Её внешний вид достоин высших оценок. Несмотря на то, что ей только немного за 20, она обладает шармом взрослой женщины. Хотя главной причиной этому была её сладострастная грудь, так легко привлекающая взгляд.


С другой стороны, Яо Яо обладала совсем другой красотой. С её телом, полностью покрытым белой робой, овальным лицом и волосами, сведёнными в хвостик, она выглядела невинно и прекрасно. Любой, смотрящий на неё, будет тронут её шармом.


 - Что он сказал, Яо Яо? - спросила Ю Лан, видя, что Яо Яо оборвала разговор.


 - Он сказал, что если мы пойдём вместе, то он хочет быть лидером, что заберёт весь дроп на Вора и драгоценность, что падает с Короля Треантов!


Лицо Яо Яо было практически красным он злости. Изначально, она очень хотела иметь такого хорошего друга, как Не Ян, и хотела представить его Ю Лан. Она и представить не могла, каким человеком он окажется.


 - Яо Яо, ты и вправду слишком наивна. Такие люди повсюду. Он не более чем простой слабый лгун, что хочет обманом выманить у нас экипировку, - сказал Вор, стоящий рядом с ней. Это был Чен Бо, довольно привлекательный парень, которому было около 20.


Яо Яо хотела опровергнуть эти слова в пользу Не Яна, но после небольших размышлений, поняла, что была слишком зла, чтобы беспокоится об этом. Она не знала почему, но в глубине сердца, она всё ещё была на стороне Не Яна. Всё же он был очень силён. Не говоря уже о том, что, в отличие от Чен Бо, она не считала, что он хотел кинуть их на экипировку или замышлял что-то неподобающее.


 - Это необязательно так. Он уже знает, что с Короля Треантов падает драгоценность, что означает, что он уже посещал это подземелье. Не просто посещал, но и зачистил. То, что он прошёл через подземелье со своей группой, означает, что он умеет работать в команде. Более того, он гораздо более опытен, чем мы. Так что не было преувеличением с его стороны требовать быть лидером, как не было преувеличением и то, что он хочет весь дроп на Вора и ту драгоценность. То, что он так прямо об этом заявил, показывает, что он сделал это с чистой совестью. - Ю Лан похлопала Яо Яо по плечу. - Яо Яо, не обращай на это внимания.


После слов Ю Лан, Яо Яо облегчённо улыбнулась. Не смотря на то, что она всё ещё была несколько зла на Не Яна, в сердце она почувствовала сильное облегчение.


Увидев эту прекрасную улыбку на её лице, Чен Бо почувствовал, как его сердце ёкнуло. Он не знал почему, но внезапное появление этого Не Яна вызвало у него плохое предчувствие.


 - Мы одолжим экипировку для Тяжёлого Рыцаря Бронзового уровня на завтра. И да, не забудь сказать ему, что мы идём в инст завтра и что он тоже приглашён, - сказала Ю Лан. Она уже начала приготовления.


 - Хмф, Я всё равно буду его игнорировать всё утро. Поговорю с ним после обеда, - надулась Яо Яо.


 - Хорошо, поговорим после обеда, - улыбаясь, кивнула Ю Лан.


В это же время, Не Ян продолжал убивать Водяных пауков. Ему достаточно сильно везло, учитывая, что ему упало 3 единицы Изысканного Шёлка подряд. Заглянув в сумку, он увидел, что всего у него 29 Шёлка. Единственный кусок Шёлка был нужен для завершения квеста.


Всё-таки, охота на монстров ранним утром имела свои преимущества. Одно из них - повышенный шанс выпадения различных предметов был увеличен.


После убийства очередного Паука, Не Ян протянул руку, чтобы поднять то, что упало. Что это у нас тут? Когда он посмотрел поближе, он понял, что это была книга навыков Вора.


Книга Навыков: Разрез.


Описание умения: Вор может использовать свой кинжал, чтобы порезать врага, заставляя его обильно истекать кровью. Цели, подвергшиеся этой атаке, будут получать урон от кровотечения каждую секунду.


Требования: Действие (требуется оружие)


Атрибут Умения: Разрезает врага и создаёт открытую рану. Атака +1. Причиняет пять единиц урона от кровотечения ежесекундно в течение 6 секунд.


Перезарядка: 30 секунд.


Ограничения Использования: Вор, Воин, Паладин; может быть использовано любой фракцией.


Разрез - Начальный Навык, хорошо сочетающийся с Убийством. Этот навык может быть использован после Убийства для создания дополнительных разрывов, что заставят врага терять по 5 очков здоровья ежесекундно в течение 6 секунд.


Однако что касается убийственной силы... урон от Разреза, даже учитывая дополнительный урон от кровотечения, немного не дотягивал до Удара Погибели. Но даже так, это было довольно неплохое умение.


Вообще-то, это умение - как раз то, чего так не хватало Не Яну.


После изучения умения, Не Ян повернулся к очередному Водяному Пауку. Неожиданно, он получил ещё одно уведомление от голосового чата.


"Эта девчонка... она снова звонит."


Не Ян ответил на звонок. Однако между этими двумя возникла неловкая тишина, что длилась, кажется, вечность.


 - Знаешь... я хотела игнорировать тебя и больше никогда с тобой не разговаривать. Но... Я взрослый человек, который пытается быть великодушным, так что я не собираюсь опускаться до твоего уровня и ссорится с тобой. Моя группа собирается идти в Лес Треантов завтра. Так ты пойдёшь или нет?


Не Ян не мог не улыбнуться, когда представил милую дующуюся мордашку Яо Яо.


 - Завтра... Я...


 - Не нужно объяснений, если у тебя завтра есть дела. Просто скажи, идёшь ты или нет. Да или нет?


Яо Яо прервала Не Яна как раз в тот момент, когда он хотел заговорить.


 - Отлично. Просто скажи мне время, и я определённо буду там, - беспомощно улыбнулся Не Ян. Когда дело дошло до этой маленькой мисс, он полностью сдался.


 - Хммм... теперь звучит гораздо лучше. Отлично! Мы позвоним тебе завтра с утра. Ты же не будешь занят? -  Яо Яо была удовлетворена ответом Не Яна. Она немедленно прекратила звонок, не давая ему даже шанса сказать ещё что-то.


"Хмф! Мальчик, мы ещё посмотрим, смогу ли я тебя воспитать," - гордилась собой Яо Яо. Когда она представила огорчённое лицо Не Яна, она не удержалась и захихикала про себя.


*Дудут! Дудут!*


Слыша звук прекращающегося звонка, Не Ян мог лишь горько улыбаться.


 - Кажется, завтра мне нужно сходить в Лес Треантов.


Когда его перестали отвлекать, Не Ян продолжил фармить Пауков, постепенно ускоряя темп.


После получения Разрыва, можно было заметить, что его скорость охоты сильно выросла. Атакуя Убийством и подкрепляя это Разрывом, он мог без особых усилий убить Водяного Паука.


*Динь!*


Мелодичным перезвоном система сообщила, что Не Ян поднялся до 3 уровня.


Некоторое время спустя, он закончил собирать 30 единиц Шёлка


"Наконец-то закончил."


Не Ян поплыл обратно к острову, чтобы сдать квест.


Система: Игрок Флаинг Стоун положил 1 серебряную монету в ваше хранилище.


 - Эксперт, стратегия, что ты нам рассказал, была очень полезна! Благодаря ей, мы смогли зачистить Лагерь Падшего Шамана. Так что ещё одна серебряная монета отправилась к тебе в хранилище, - с волнением сообщил Стоун.


 - Я её получил. Тебе ещё что-то нужно? -  С теми двумя монетами от Стоуна и недавним заработком, у Не Яна было почти 3 серебряных. Это, уже можно считать каким-никаким капиталом.


 - Один из моих друзей сказал, что они собираются охотиться в Болотах Агмоты послезавтра. Хочешь пойти? - спросил Стоун с небольшой надеждой.


 - Послезавтра я буду занят. -  Болота Агмоты были достаточно сложным подземельем. Однако учитывая, что группа Стоуна смогла зачистить Лагерь Падшего Шамана, кажется, она достаточно сильна.


 - А... тогда забудь. Эксперт, у тебя, случайно, нет гайда по Болотам Агмоты?


 - Ааа...?! Ты думаешь, я какой-то бог? Болота Агмоты - самый сложный инстанс 3 уровня. Думаешь, я вот так быстро смогу сделать по нему гайд? -  Он не мог продолжать продавать гайды к подземельям. Так он может привлечь к себе нежелательное внимание. К тому же, ему стоило подождать лучшего предложения, которое, несомненно, появится, когда Стоун со своей группой вайпнутся несколько раз.


 - Ааа. Прости. Просто подумал по привычке... хаха, - смущённо засмеялся Стоун.
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Глава 18. Скрытый Квест



Не Ян и Стоун обменялись ещё парой слов и сбросили вызов. К этому времени, Не Ян уже вернулся на остров и нашёл там медика Блевинса, который до сих пор рыбачил на берегу озера.


 - Парень! Сколько Изысканного Шёлка тебе удалось собрать? – Спросил старик, увидев Не Яна.


 - Уважаемый старший, я собрал тридцать пучков Изысканного Шёлка, вот посмотрите, – ответил Не Ян в вежливой и официальной манере, которая была стандартной при прохождении квестов.


 - Я должен поблагодарить тебя, за твою щедрость. Вот, возьми тридцать лоскутов шелковой ткани в качестве моей благодарности. Кроме того, прими, пожалуйста, этот навык.


Система: Медик Блевинс предлагает вам обучиться навыку Военный Врач Среднего уровня. Согласны ли вы?


Не Ян почувствовал, как его сердце дрогнуло. Он потратил много времени, чтобы получить этот навык и, не показывая ни намёка на колебания, он сразу же принял его.


Система: Великий Маг Блевинс обучил вас навыку.  Вы изучили навык Боевой Медик Среднего уровня.


Навык Боевой Медик Среднего уровня: Позволяет игроку создавать и использовать Средние Боевые Бинты во время боя. Каждый бинт требует 10 лоскутов шелковой ткани. Каждый бинт восполняет 200 единиц здоровья в течение 10-ти секунд. Исцеление может быть прервано после 3 секунд применения бинтов. Бинты также могут быть использованы на других членах группы.


Десять лоскутов шелковой ткани эквивалентны 20 монетам. Хоть это и довольно дорого, но этот навык может спасти жизнь в критический момент.


Система: Задание Медика Блевинса завершено на 20%.


Не Ян ошеломлённо посмотрел на уведомление. Он считал, что после сдачи тридцати пучков Изысканного Шёлка задание завершится, но оказывается что это не конец.


"Какого черта? Только двадцать процентов…?"


 - Парень, мне недостаточно только 30-ти пучков Изысканного Шёлка. Мне нужно ещё много других вещей. Ты готов помочь мне?


 - Я готов выполнить ваши поручения, – поспешно ответил Не Ян. Оказалось что навык Боевого Медика это всего лишь первая награда в этом длинном квесте. Он не знал какие награды будут дальше. - Уважаемый старший. Возьмите эти пять пучков Редкого Изысканного Шёлка, что мне попались, хоть я и не уверен в их полезности.


 - Изысканный Шёлк становится Редким Изысканным Шёлком после того, как он подвергается обработке, и каждый пучок Редкого Изысканного Шёлка эквивалентен 6-ти пучкам обычного Изысканного Шёлка, – объяснил старик и спросил, - Ты готов отдать их мне, юнец?


 - Да, – ответил Не Ян. Его 5 пучков Редкого Изысканного Шёлка равны тридцати пучкам обычного Изысканного Шёлка. Он убил множество Водяных Пауков, но не задумывался о том, что охотиться на лидеров пауков будет выгодней.


Тем не менее, убийство Лидера Пауков намного опаснее обычного Водяного Паука, и Не Ян не мог сам убивать их.


Система: Вы получили 30 единиц шелковой ткани.


Система: Вы получили Серебряную Кожаную Броню охотника за головами.


Система: Задания медика Блевинса выполнено на 40%.


Не Ян получил приятный сюрприз после прочтения второго оповещения. Открыв свою сумку, он увидел кусок брони серебряного цвета лежащий там.


Кто знал, какому животному принадлежит такого рода шкура, чтобы создать такой кусок брони. Он был жестким, прочным и излучал серебристо белый блеск, и ко всему прочему не требовал оценки.


Давайте взглянем на его свойства


Серебряный кожаный доспех (серебро) охотника за головами.


Требования: 5 Уровень.


Свойства: Защита 13-17, сила +5, Ловкость +5.


Вес: 3 Фунта.


Классовые ограничения: Вор, Паладин, может быть использован только праведной фракцией, защищающей свет.


Свойства снаряжения серебряного класса, по меньшей мере, на 30% превосходили бронзовое снаряжение. Кроме того они также давали два дополнительных свойства. С текущими ценами, на аукционе, такой доспех должен стоить около 5-ти серебряных монет.


Не Ян мог значительно улучшить своё снаряжения по достижению 5-го уровня, заменив свои текущие вещи на Роговой Кинжал и Серебряный кожаный доспех.


С этими мыслями, его мотивация о поднятии уровня резко подскочила.


"Я уверен, что старик щедро наградит меня за завершение квеста. До его завершения не хватает ещё 60%. Если я попытаюсь нафармить 90 пучков Изысканного Шёлка, то… заработаюсь до смерти! Лучше просто потрачу немного денег и куплю все нужные материалы на аукционе. Девяносто пучков Изысканного Шёлка… это около трех серебряных. Ххааа… глядя на это с другой стороны, у меня ещё длинный путь до того момента когда я смогу свободно тратить деньги. Как мне быстро заработать денег?"


Не Ян начал усиленно думать, пытаясь найти решения для этой проблемы. В конце концов, он вспомнил одно онлайн руководство, которое он читал в прошлом.


На Не Яна снизошло озарение. В начале, когда игра была только выпущена, самым бесполезным предметом в игре считался Зуб Летучей Мыши. Это был материал, который использовался для создания оружия нулевого уровня для начинающих. Но это оружие имело до смешного низкий показатель урона, и никто не использовал его. Единственным применением Зубов Летучей Мыши считалось прокачивание уровня умения Кузнеца на начальных уровнях. Кроме них, не у кого не было способа их использовать. Не говоря уже об их смехотворной цене у NPC. Даже за пять сотен зубов можно получить только одну медную монету. По этой причине было очень много Зубов Летучей Мыши, которые были разбросаны на земле в Подземельях Летучих Мышей, ведь мало кто будет заморачиваться, чтобы подбирать их.


Многие игроки предпочли бы выкинуть Зубы Летучей Мыши, чем носить их в своей сумке. В результате, только самые бедные игроки собирали их, чтобы в дальнейшем продать в лавке у NPC.


Однако Не Ян знал ещё одно применение Зубам Летучей мыши. Их можно было отдать кузнецу в городе Калор, после запуска его скрытого квеста. В обмен на 10 зубов летучей мыши половины полного стака, можно получить немного опыта и одну медную монету. Кроме того, Зубы Летучей Мыши можно было обменивать сколько угодно раз. И поскольку всё больше и больше игроков узнавали об этом кузнеце, то цена на Зубы летучей мыши начала очень быстро расти.


"Так можно на самом деле неплохо заработать," – подумал Не Ян.


Всё что ему нужно сделать, это пойти на спавн Летучих Мышей 3-го уровня и дать рекламу, что он покупает стак зубов летучей мыши за одну медную монету, и вскоре к его порогу будет доставлено огромное количество Зубов. После этого он мог бы обменять их все у кузнеца в Калоре и получить награду за выполнение задания. Таким образом, он мог получать много прибыли и при этом поднимать свой уровень. Как он мог забыть что-то вроде этого!?


Не Ян больше не колебался и сразу же побежал в город Теллак. После возвращения в город, он достал две серебряных монеты из хранилища и выставил всё ненужное снаряжение на аукцион. После, он, наконец, пошёл к оценщику, чтобы распознать Мягкие Кожаные Перчатки, которые выпали с Золотого Электрического Угря. В конечном итоге перчатки были снаряжением 0-го уровня с дополнительным свойством [Ловкость +2].


Для снаряжения 0-го уровня, свойства были неплохи. Не Ян положил перчатки; это было первое бронзовое снаряжение, которое он мог использовать.


Перчатки излучали слабо голубое свечение, пока Не Ян не выключил визуальные эффекты в настройках снаряжения. Будет лучше, если он не будет сильно выделяться, иначе из-за его снаряжения, его могут однажды выследить, когда он покинет город. После того как Не Ян закончил все свои дела в городе, он отправился через транспортный пункт в Калор и после прибытия сразу отправился в Кузницу Кэйда в центре города.


В Калоре было больше 60-ти кузниц, которые предлагают различные услуги для кузнецов. В них можно купить всё: от крупной осадной техники до оружия, брони, и даже подковы. Но кузнец Кэйд отличался от остальных. Из всех кузнецов в городе он был самым непримечательным.


Это был кузнец высокого уровня, именно он выдавал задание на сбор зубов летучей мыши. В прошлой жизни первым, кто обнаружил этот квест, был Паладин. Обнаружив, что Кэйд выдавал такой квест, он сразу же купил большое количество зубов летучей мыши и обменял их у Кэйда на большое количество опыта и денег. Он хотел сохранить этот квест в тайне, поэтому старался быть более сдержанным. Тем не менее, видя, как этот паладин продолжает закупать большое количество зубов летучей мыши, у других игроков начали появляться подозрения. Зачем паладину так много Зубов Летучей Мыши? После этого, один Вор проследил за паладином и увидев квест Кэйда, предал секрет огласке.


К тому времени большинство игроков уже были выше 10-го уровня. Стоимость зубов летучей мыши увеличилась, и ни один игрок не был готов продавать их по низкой цене, возвращаться в локации 3-го уровня для фарма этих зубов было совершенно бесполезно. Когда эти игроки 10-го уровня вспоминали, сколько они выкинули зубов летучей мыши, они могли только качать головой и вздыхать. Что касается Паладина, который обнаружил квест, то за то время, пока секрет не был раскрыт, он уже успел заработать огромное количество денег и опыта.


А сейчас… Не Ян единственный человек, который знает о существовании этого квеста!


Не Ян вошёл в кузницу Кэйда. Его витрина была очень небольшой, но, тем не менее, это был один из немногочисленных военных кузнецов назначенных империей Виридиан.


Зайдя в кузницу, Не Ян увидел ученика кузнеца NPC.


  - Уважаемый клиент, могу ли я спросить, что вы ищете? – спросил подошедший к Не Яну подмастерье.


 - Я ищу мистера Кэйда.


 - Мне очень жаль, но хозяин вышел, – ответил извиняющимся тоном подмастерье.


 - У меня есть важное дело к нему. Могу я узнать, когда он вернётся? – ответ подмастерья не был неожиданностью. Это было началом скрытого квеста.


 - Могу ли я спросить какое дело у вас к Мастеру? Я могу ему передать.


Глаза подмастерья приняли резкое выражение.


 - Пожалуйста, дайте господину Кэйду знать, что я могу помочь ему с его текущей проблемой.


 - Пожалуйста, подождите минутку!


Подмастерье поспешно выбежал за дверь.


Через некоторое время подмастерье вернулся с высоким и крепким мужчиной среднего возраста. У него были спутанные бакенбарды, и его торс был совершенно голый. Все его тело было покрыто стальными канатами мышц. И ко всему прочему его тело приобрело тёмно-красный оттенок из-за того, что он круглый год работает у пылающей печи. Это и был кузнец Кэйд.


 - Мастер кузнец, ходят слухи о том, что вы столкнулись с некоторыми проблемами. Могу я спросить, что это за проблемы? Возможно, я мог бы помочь, – сказал Не Ян с мыслями: Вроде никаких проблем с формулировкой вопроса нет…


 - Этой осенью ситуация в Крепости Хилтон становится всё более и более опасной. Солдатам на переднем крае нужно много оружия, и мне нужны материалы для его создания. В настоящее время я не знаю где достать большинство материалов, – сказал кузнец подавленным голосом.


 - Могу ли я узнать, какие материалы вам нужны? Может я смогу помочь вам найти их.


 - Мне нужно большое количество Зубов Летучей Мыши. Я готов купить стак за 2 медяка, если у вас есть, – ответил Кузнец. Для Кэйда эти зубы были главными материалами, в которых он так отчаянно нуждается.


У NPC не было самосознания, они просто следовали заданным инструкциям, которые им выдавала система. Они могли только получать и выдавать задания. Скрытые персонажи вроде Кэйда не будут объявлять о своём задании публично.


Система: Вы хотите принять задание кузнеца Кэйда?


Да!


Система: Вы приняли запрос кузнеца Кэйда.


 - Не волнуйтесь. Я, безусловно, помогу вам раздобыть материалы, – успокоил Не Ян кузнеца, а затем отправился через транспортный пункт в город Мордор.


Вблизи города Мордор было огромное пространство, на котором спавнилось большое количество Летучих Мышей.


Этот был довольно многолюдный город.


 - Ищу команду игроков 3-го или выше уровня, для похода в инстанс - Воинские Могилы. Я маг, который имеет больше 30-ти единиц магического урона!


 - Ищу команду для охоты на Летучих Мышей! Я Маг-элементалист 3-го уровня с элементом огня!


Игроки искали себе команды. Кто-то, в конечном счёте, находил себе команду, а кто-то продолжал жужжать вокруг как мухи. Те, кто имел хорошее снаряжение находили себе пати довольно быстро, в тоже время игроки с плохим снаряжением чаще всего игнорировались большинством команд.


Команды формировались одна за другой и покидали город.


В настоящее время в игре раннее утро. После формирования пати, игроки будут фармить монстров целый день, и разойдутся только поздно вечером.


Не Ян поставил стенд возле игрового хранилища, и повесил на нём табличку с надписью: Покупаю Зубы Летучих Мышей. Одну медную монету за стак.


Он только вывесил табличку, как вокруг него сгрудилось множество игроков. Многие из них охотились рядом с этой областью, поэтому их рюкзаки были заполнены большим количеством зубов летучих мышей. После того как они собирали около сотни они шли и продавали их NPC. Один медяк это не так много, но деньги - это деньги, и лишними они не будут. Кроме того, предложение Не Яна было гораздо выгоднее, чем у NPC.


Игроки думали: А? Эти зубы валяются тут повсюду. Я могу продать этот мусор по такой высокой цене? Я могу получить хорошую прибыль, продавая ему эти зубы.


Повседневный доход у средних игроков был не очень высокий, а если вычесть необходимые затраты на снаряжение и зелья, то большинство игроков будет иметь при себе только около 20 медяков, и, естественно, они были очень рады, когда узнали что могут получить несколько медяков от Не Яна.


 - Эй, брат! У меня есть 3 стака Зубов Летучей Мыши. Ты возьмёшь их?


 - Конечно. Я возьму у вас все Зубы Летучих Мышей, – сказал Не Ян, кивая головой. После того как он быстро пробежался глазами по игрокам, стоящим вокруг него, он заметил, что пять или шесть из них уже организовывали свои запасы, а несколько других спешно открывали свои хранилища, опасаясь, что Не Ян уже набрал достаточное количество Зубов Летучей Мыши и не хотел больше.


 - Для чего тебе нужны Зубы летучей мыши? – спрашивали некоторые игроки.


 - Я использую их, чтобы поднять мой уровень кузнечного мастерства, – отвечал Не Ян.


 - Поднятие кузнечного мастерства требует так много зубов летучей мыши?


 - У меня есть друзья, которые тоже изучают кузнечное дело, и они купят у меня все сразу. Если собираетесь продавать, то продавайте, а если нет, то хватит тут стоять и мешать другим, – спокойно ответил Не Ян.


 - Вот, у меня есть 2 стака.


Не Ян посмотрел на окно торговли. Он поставил 2 медяка и подтвердил.


 - Вот, есть 3 стака.


Один за другим, игроки непрерывно продавали зубы летучей мыши Не Яну. Некоторые по 3-4 стака, а некоторые по 1-2. Были даже такие, кто не продавал ничего и просто беспомощно стоял в стороне. Они были теми, кто либо уже продал все зубы летучей мыши NPC, либо просто выкинул их. В любом случае, все они стояли там переполненные сожалением.


Со временем хранилище Не Яна, имевшее только 20 слотов начало заполняться.


Все больше и больше людей приходили торговать с Не Яном. Игроки, которые продавали ему зубы, передавали информацию об этом друзьям. Тогда те друзья, которые имели при себе Зубы Летучей Мыши приходили один за другим, и шли к Не Яну.


Вскоре, Не Ян собрал Больше 200 стаков Зубов Летучих Мышей.


Не Ян поспешно сделал заявление:


 - Люди, подождите пожалуйста! Послушайте! Я уже на мели. Позвольте мне получить больше денег от своих друзей. Я вернусь через 15-20 минут!


 - У меня есть ещё!


 - Подождите! У меня тоже!


Не Ян протиснулся через толпу и сделал глубокий вдох.


"Хах… Эти игроки переполнены энтузиазмом…"
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Глава 19. Нувориш



Не Ян прибыл в город Калор, пройдя сквозь портал. Как только он прибыл, он завернул за угол в ближайшую аллею. Там он активировал Скрытность и убедился, что никто за ним не следит. Только после семи или восьми проходов окольными путями в аллеях, он дошёл до Кузни Кэйда.


Это был урок, что он выучил в прошлом. Он определённо не позволит кому-то обнаружить местоположение Кузни.


Для начала, Не Ян заберёт стаки Зубов Летучей Мыши, что он взял у игроков, затем доставит их и продаст Кэйду.


Некоторое время спустя, более двух сотен стаков Зубов было продано за 4 серебряных. Две серебряных стали четырьмя всего за полчаса. В дополнение, он так же получил 900 опыта. Когда Не Ян взглянул на полосу опыта, он увидел, что она выросла до 5%.


После того, как он сдал все Зубы, он вернулся в Мордор и продолжил их скупать.


Игроки, которые увидели, что Не Ян вернулся, боясь, что он скоро уйдёт, мгновенно выстроились в линию, ожидая своей сделки.


Мордор кипел от необычного количества разного рода деятельности из-за действий Не Яна.


 - Все, не нужно беспокоиться. Когда я куплю всё, что мне нужно этим утром, я вернусь часов в восемь вечера, чтобы купить ещё. - объявил Не Ян толпе. Эти игроки, скорее всего, скопят большое количество Зубов, фармя монстров весь день, вплоть до 8 часов вечера.


Ко времени, когда он набрал около двухсот стаков, количество продаваемых Зубов заметно уменьшилось. После приобретения ещё сотни стаков, Не Ян заметил, что больше никто не приходит торговать. Поэтому он прошёл через точку транспортировки, обратно в Калор.


Два Вора преследовали его. Не Ян приобрел все эти Зубы за один присест и всё ещё выглядел так, будто ему недостаточно. С таким поведением, пытаться не привлекать внимания людей, было само по себе сложно.


Губы Не Яна изогнулись в едва заметной улыбке, когда он заметил этих двоих, пытающихся проследить за ним. В настоящее время, те, кто был способен следить за ним... ещё даже не родились!


Не Ян завернул в аллею и активировал Скрытность, мгновенно исчезая из виду.


Ко времени, когда Воры дошли до того места, следов Не Яна не осталось и в помине.


 - Куда делся этот парень?


 - Не могу его найти.


 - Брат, как ты думаешь, что он будет делать со всеми этими купленными Зубами?


 - Да кто его, чёрт возьми, знает... Они определённо не для прокачивания Кузнечного Дела, это уж точно. Невозможно, чтобы прокачивание Кузнечки требовало так много Зубов, даже если он покупал их ещё и друзьям. Не говоря уже о том, что вечером он вернётся за добавкой. Давай подождём следующего раза..


Те двое Воров, что стояли за углом перекинулись ещё парой слов и ушли.


Постепенно, недалеко от того места, где они стояли, из стены возник силуэт. Это Не Ян вышел из режима Стелс. Он был, самое большее, в двух метрах от них, а они даже и не заподозрили.


Не Ян холодно улыбнулся, смотря их уходящим фигурам в спину. Они выдавали желаемое за действительное, полагая, что могут разнюхать его тайну. Он не был настолько глуп, чтобы раскрыть координаты Кузни Кэйда. Он развернулся и ушёл вглубь аллеи.


Обменяв три сотни стаков зубов, Не Ян теперь имел 7 серебряных монет в кармане. С текущей средней базой игроков, это считалось огромной суммой.


После этого он отправился в Картер и Йемэ, чтобы приобрести больше Зубов. После обмена с Кэйдом, у него было в целом 26 серебряных.


Теперь-то он понимал, что значит купаться в деньгах.


"Ааах... как освежающе."


Количество денег, которые игрок имел в начале игры, существенно влияло на его развитие в будущем.


Паладин из его прошлого получил около 10 золотых с этого квеста. Получение такой большой суммы казалось ему недостижимым, когда он впервые вошёл в игру, но теперь он сам убедился в обратном. Игроки, которые знали, что Не Ян скупает Зубы Летучих Мышей, ни за что бы не подумали, что он продаёт их NPC. Поэтому он может сделать ещё больше денег таким путём!


Уверенность человека менялась, когда у него было много денег, исключением не был и Не Ян. Он немедленно пошёл в самый большой аукционный дом города Калор. Экипировка и оружие, которые там продавались, были, как минимум, Бронзового уровня или выше. К тому же там продавались необычные Книги навыков и материалы. В большинстве своём, игроки, что здесь торговались, часто участвовали в рейдах.


На пути к аукциону, Не Ян заранее решил купить 90 единиц Изысканного Шёлка по самой низкой цене. После приобретения, он положил новые материалы в хранилище, чтобы достать их в любой момент и сдать квест. Затем он зашёл в огромный холл аукционного дома.


Как и ожидалось от крупнейшего аукционного дома города Калор, убранство его было великолепным. Колонны в главном холле, что были дюжину метров в высоту, поддерживали громадную крышу. Полная длина холла превышала сотню метров. Было похоже, будто это холл какого-то богатого храма или святилища.


Не Ян часто проходил по этим холлам в своей прошлой жизни. Когда он нашёл угол, куда смог присесть, он взял устройство для ставок и отметил желаемые цены, за которые он хотел бы приобрести различные товары, что появятся на магическом экране.


Он рассматривал товары страница за страницей. Всё представленное на магическом экране было рассортировано по категориям, чтобы игрокам было легче искать то, что им нужно.


Не Ян убрал выделение со всех категорий, которые были ему не нужны. Всё, что осталось на экране - предметы, которые могут использовать все классы, такие, как: защитные кинжалы, баклеры, сумки и т.д.


Игрок мог экипировать до 5 сумок. Они были разделены на 16, 20, 24, 28 слотов и т.д. Больше слотов - больше цена.


Каждому игроку при начале игры выдавалась стартовая сумка в 20 слотов. Если им нужно было больше места, они могли купить 16-слотовую сумку в магазине за 10 медяков. Что до 20-слотовой... цены на них были ещё выше. В любом случае, деньги сейчас не были проблемой для Не Яна.


Потраченные деньги могли быть возвращены в будущем. Фактически, потеря - это позволять им валяться в карманах.


Не Ян использовал эти деньги, чтобы приодеться в лучшую экипировку.


На аукционе было только 11 20-слотовых сумок, каждая из которых стоила по 20 медяков. Не Ян сделал ставки на 4 таких сумки.


Не смотря на то, что цены на сумки, на которые он поставил, постепенно росли, его ставка никогда не превышала 22 монет. Вскоре он смог выкупить 4 сумки.


Проклятье... портные - вот кто делает настоящие деньги, - не мог не думать про себя Не Ян. Однако были необходимы правильные связи, если бы кто-то хотел быть успешен как крафтер. Например, игрок мог спокойно качать крафтовую профессию, если бы у него была гильдия, на которую можно было бы положиться, и которая снабжала бы их нескончаемым потоком материалов. Такими же были и портные. Всё же, многие обычные игроки изучали крафтовые профессии, но им было не сравниться с игроками, которые на них специализировались.


Нужда Не Яна в деньгах ещё не опустилась на столько, чтобы ему пришлось стать игроком, специализирующимся на крафте.


После того, как он потратил половину серебряной монеты, он открыл страницу с товарами специально для Воров.


Он пробежался по странице, ища что-нибудь интересное. Если вещь окажется полезной, он купит её без колебаний. Не важно, даже если цена завышена, он купит её всё равно.


Все предметы, которые он купил, были Бронзового уровня: Штаны из Мягкой Кожи с Ловкостью +3, Лазурную Меховую Броню с Силой +2, пару Ботинок из Лошадиной Шкуры с Балансом +2, Серебряный Кинжал с Силой +3. Не Ян потратил изрядную сумму денег, приобретая эти предметы 0 уровня. После замены своих вещей на новые, он стал полностью одет в экипировку Бронзового уровня.  Любой из этих четырёх предметов стоил бы целого состояния для обычного игрока. Если бы он не воспользовался этим квестом кузнеца Кэйда, чтобы заработать, он бы не решился потратить столько денег.


Не Ян посмотрел на нагрузку после замены экипировки - 16 фунтов. Его нагрузка всё ещё расценивалась как «Легкая Нагрузка» (0-20 фунтов), поэтому его движения не будут замедлены ни на процент.


В дополнение к тем предметам, Не Ян купил ещё три Книги навыков Вора. Первой была пассивная способность - Улучшенный Стелс:


Скрытность и Маскировка получают бонус +3.


Вторая Книга обучала атакующему умению под названием Шокирующий Удар:


Прямой удар по оппоненту сбивает его с толку и не даёт двигаться в течение 3 секунд. Это умение имеет кулдаун в 30 секунд.


И, наконец, третья Книга обучает навыку Удушающий Удар:


Удар по оппоненту со спину сбивает его с толку на 6 секунд. Цель очнётся, если будет атакована. Кулдаун - 30 секунд.


Эти три книги обучали умениям только 0 уровня, но, не смотря на это, рыночная цена на них была около 20 медяков за каждую. Воры очень бедны в начале игры. В этом отношении, Воры и Маги могут считаться братьями по несчастью, так как оба класса тратили практически все свои сбережения на Книги навыков!


Воры - такой класс, который не выживет без умений, но каждая книга стоит очень дорого! Поэтому им приходилось мириться с тяжёлыми временами, экономя каждый день, чтобы купить единственную книгу. Иногда им даже приходилось продолжать носить свою изношенную экипировку, только чтобы сэкономить пару медяков. Даже Воры, что были достаточно обеспечены в реальной жизни, иногда не имели выбора, кроме как идти на обменную платформу, чтобы купить внутриигровую валюту.


Истинная сила Вора, их грозная способность контролировать бой, появится, только если игрок сможет пережить эти времена и купить необходимые умения.


Не Ян тоже прошёл через это прежде, медленно прокладывая свой путь по чуть-чуть, прежде чем реинкарнировал. А сейчас же, он мог легко купить себе путь через эту преграду.


Его панель умений выглядела гораздо менее пустой, когда он выучил эти три навыка. Он перелистнул страницу с Книгами навыков, чтобы посмотреть, есть ли ещё умения на продажу. Во время просмотра, название необычного умения приковало его взгляд.


Книга навыка: Парирование


Описание: Парирование атаки оппонента вашим оружием.


Требования: Действие (Требуется оружие)


Кулдаун: 30 секунд


Ограничения пользователя: Вор, Воин, Паладин; может быть выучено любой фракцией.


Не Ян не мог забыть этот навык. Этот навык был желаем любым классом ближнего боя - самое ценное, что имеет любой рукопашный класс. Не важно, в какой ситуации был игрок, участвовал в PvP или дрался с монстром, способность парировать атаки оппонента могла спасти жизнь.


Парирование выпадало с демонических монстров с шансом 1к10000 .


Только два человека имели этот навык, когда он участвовал в битве сотни 60-уровневых игроков в прошлом. Это показывает, насколько он был редок. Его стоимость была лишь немногим меньше, чем у Книги навыка: Удар Погибели.


Это не имеет значения... он купит его, не смотря ни на что!


Не Ян посмотрел на текущую ставку - 2 серебряных. Не только это, ставка росла каждый раз не менее чем на 50 медяков.


Те, кто делал ставки на такие необычные и редкие умения, обычно были богатыми игроками, командами или даже лидерами гильдий. Очень часто, они были не прочь потратить пару серебряных на одну единственную Книгу навыка.


2 серебряных и 50 медных, 3 серебряных, 3 серебряных и 50 медных...


Яростная схватка за этот навык привлекла внимание многих игроков.


 - Это редкий навык!


 - Не удивительно, что ставки такие высокие...


3 серебряных... это было примерно равно добыче команды при зачистке обычного подземелья 3 уровня. Самое большее, что они могли заработать - 5 серебряных.


Некоторое время спустя, ставки приостановились. Выставленный предмет отправится к последнему поставившему, если не будет ставок в течение 10 минут.


"4 серебряных..." - Не Ян сделал свою ставку. Он решительно собирался получить этот навык.


"4 серебряных и 50 медных?!" - Он не знал кто, но кто-то повысил ставку вновь.


Цена могла ужаснуть большинство игроков в игре.


В этот момент всё зависело от готовности одной из сторон расстаться с деньгами. «5 серебряных!» - Не Ян повысил ставку в очередной раз... Не смотря ни на что, у него ещё есть множество возможностей заработать деньги в будущем. Он совсем не будет скучать по этим деньгам.


 - Проклятье. Кто же, чёрт побери, настолько богат? Потратить столько денег на единственное Парирование...


Все игроки на аукционе уже обсуждали происходящее в привате. Единственная Книга навыков Вора, продаваемая по такой цене... Это просто слишком ужасающе.


 - И правда, есть куча богатых людей.


Цена не росла какое-то время. Кажется, ставка Не Яна отпугнула другую сторону. Книга навыка: Парирование попала к нему в сумку, как только прошло 10 минут.


После изучения навыка, он купил склянку яда, которым Воры покрывают своё оружие за 30 медяков. Он мог быть применён 3 раза, прежде чем закончиться, и заставит отравленного врага потерять 10% своей защиты.


Наконец-то он закончил покупать всё, что ему было нужно. К тому же, предметы, которые он выставил ранее, были проданы. На данный момент, он всё ещё имел 16 серебряных.


Не смотря на то, что он приобрёл так много новых умений, ему не нужно было практиковать их, потому что он был хорошо знаком с ними и с самим классом в целом. Он мог легко использовать их прямо сейчас, таким образом, его сила значительно выросла после их изучения.


Теперь Не Ян был гораздо более уверен в себе, если сравнивать его с игроками, начавшими играть в момент выхода игры. Используя свои знания из прошлой жизни, он может вымостить свой путь к будущему развитию. Затем, в будущем, пройти по нему абсолютно беспрепятственно.


После всего этого, он превратил Шёлковую Ткань, что была у него в сумке в бинты, которые могли быть использованы в чрезвычайном случае. Он так же купил хлеб и другие полезности, которые могли восстановить его силу. Ко всему прочему, сейчас у него была сумка, полная Простых Зелий Лечения и Простых Зелий Восстановления.


Боевой Медик Среднего уровня: Мастерство 10500


"Должен ли я отправиться повышать уровень?" - Не Ян немедленно подумал о нескольких локациях, которые подходили для прокачки Вора. 
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Глава 20. Убийство игрока с красным ником



"Полагаю, для начала я проверю Пруд Мифических Духов. Там должно быть несколько сундуков с сокровищами, да и дроп там неплохой. Правда, я не знаю, открыл ли кто-то уже сундуки или нет."


*Динь!*


Во время обдумывания своего плана, Не Ян неожиданно получил уведомление.


Система: Игрок Яо Ци (Янг Спэрроу Хоук) прислал вам запрос в друзья.


 - Не Ян, это я, - взволнованно сказал Тан Яо.


 - Что случилось? - спросил Не Ян. Взволнованность Тан Яо заставила его нахмурить брови.


 - Меня загнали в угол в Холмах Молний, - расстроено сказал Тан Яо. Единственный, как он думал, человек, способный помочь ему в данный момент - это Не Ян.


 - Что, кто тебя прижал?


 - Люди из гильдии Сияющее Тайное Пламя. Тут их как минимум 20! Эти ублюдки убили пятерых моих сопартийцев. Только я умудрился сбежать... Если бы не Лей Ци (Йонг Тандер), прикрывший меня, я бы тоже умер. Сейчас эти парни заблокировали оба выхода из Холмов Молний. - Лей Ци был одноклассником Тан Яо и Не Яна в средней школе. Однако, в отличие от Тан Яо, он не был близок с Не Яном, они только мельком пересекались в прошлом.


Сияющее Тайное Пламя... Не Ян слышал об этой гильдии прежде. Это была огромная гильдия, подобная Победоносному Возвращению. В прошлом, примерно в то время, когда он достиг 60 уровня, разработчики Conviction'а ввели систему рангов гильдий. Сияющее Тайное Пламя находилась в Топ-60. Годы шли, а они никогда не опускались ниже Топ-100.


 - Хорошенько спрячься. Я скоро буду, - посоветовал Не Ян. Тан Яо скорее всего убьют, если он опоздает хотя бы на несколько мгновений. Умереть - значит потерять уровень. Это был бы абсолютно неудачный исход для Тан Яо.


Не Ян зашёл в лавку свитков и купил 5 Свитков Возвращения, 5 Простых Свитков Ускорения и 5 Простых Свитков Силы. Ему нужно было лишь передать Свиток Возвращения Тан Яо и тот сможет безопасно переместиться в ближайший город. Другие же свитки он приготовил на случай, если они понадобятся позже.


Один Свиток Возвращения стоит более 30 медяков. Простые Свитки Ускорения и Силы были чуть дешевле и стоили по 20 монет каждый. Оба вида свитков действовали 30 секунд. Простой Свиток Ускорения повышает скорость на 20%, а Свиток Силы увеличивает силу на 5 единиц.


Для игроков, кто не столь богат, свитки - это предметы, которые не все могут использовать. Никто бы не смел действовать как Не Ян и покупать столько за один раз.


Он так же купил побольше Простых Зелий Жизни на будущее.


Не Ян убрал свитки и поспешил к ближайшей точке перемещения. Он был одет в экипировку Бронзового уровня, которая давала бонусы к характеристикам, такие как: Ловкость +5 и Скорость передвижения +2. Как результат, его скорость сейчас сильно превосходила скорость среднего игрока.


Он быстро достиг точки перемещения и телепортировался в город Линк. После появления в городе, он немедленно помчался на север.


 - Как вы, ребята, вообще умудрились с ними подраться?


 - Мы встретили монстра класса Лидер в области 3 уровня, где мы охотились. Когда мы с ним дрались, группа людей пришла и попыталась украсть его у нас просто потому, что их было больше. В конце концов, наш Вор смог забрать шмотку бронзового уровня, когда монстр умер. Эти парни не смогли с этим смириться и попытались нас убить. Теперь имена трёх из них окрашены красным. - Когда Тан Яо говорил это, казалось, что он выдохся. Похоже, он всё ещё прятался от своих преследователей.


 - Как ты думаешь, как долго ты ещё сможешь продержаться?


 - К счастью, Холмы Молний - достаточно большая область. Так что, если я продолжу двигаться, они могут и не мечтать поймать меня ещё в течение часа, особенно, учитывая, что у них мало народу. Где-то так... только если они не позовут подкрепление.


 - Часа достаточно. Я определённо хорошенько с ними повеселюсь. -  Не Ян начал становится неугомонным. Он был с головы до ног одет в броню Бронзового уровня, а так же выучил много новых умений. Ему просто не терпелось начать теперь, когда появились те, на ком их можно испытать.


 - Что собираешься делать?


 - Этот брат собирается выразить разочарование от вашего имени, - уверенно ответил Не Ян.


 - Как много людей с тобой?! - изумлённо спросил Тан Яо. Он задавался вопросом, действительно ли Не Ян привёл с собой много людей.


 - Никого, только я.


 - Это что, шутка какая-то?! -  Тан Яо считал, что это просто смешно.


 - Хаха! Что думаешь? - ответил Не Ян. В настоящее время, большинство игроков не были столь уж сильны. Всё же они играли только около недели. Проще говоря, они всего лишь новички. Даже такой гильдии, как Сияющее Тайное Пламя будет очень и очень сложно найти хоть одного участника, который смог бы противостоять Не Яну, не говоря уже об этих низкосортных коротышках.  - Я не могу убить их всех, но разобраться с несколькими из них совсем не проблема.


У Не Яна за плечами 10 лет опыта игры Вором. Он знал все умения, используемые любым из классов в PvP. К тому же, он знал стратегии ведения боя как свои пять пальцев. Даже если у них больше людей... что с того?


 - Не лезь на рожон. Если ситуация усугубится и ты не сможешь мне помочь, так уж и быть. Даже если я умру, я всего лишь потеряю уровень. Не за что тебе умирать.


 - Не беспокойся. Найди место, чтобы спрятаться. Просто сиди и смотри.


Входом в Холмы Молний служил маленький овраг, в котором одновременно могли идти только три-четыре человека. По бокам оврага были отвесные обрывы.


Трое игроков стерегли этот вход: Берсерк 3 уровня, Элементалист 3 уровня и Жрец 2 уровня.


Среди них, только у Элементалиста был красный ник.


Их камрады уже умчались в погоню за Тан Яо, оставив этих троих сторожить проход.


И беспомощный Тан Яо был пойман в ловушку, словно черепашка в банке.


 - Чёрт! Этот ублюдок скользкий как слизняк. Даже после всего этого, мы не смогли его поймать. Что ещё хуже, я не знаю, когда пропадёт красная метка с моего ника. Я не могу даже в город войти, пока она не исчезнет, - сыпал проклятиями Элементалист, пока разговаривал со своими товарищами.


 - Капитан Дьян Кан (Блю Дроп), не злись. Это не проблема, пока тебя кто-то не убил до исчезновения метки. К тому же мы получили большую выгоду со всего этого. Каждый из тех пятерых, что мы убили, дропнул по части своей экипировки, - утешал Берсерк.


 - Фех! Те пять вещей - ничего не стоящий мусор. То, что те мелкие отродья думают, что могут красть нашу экипировку, портит мне настроение, если бы не это, этот старик даже не обратил бы на них внимания, - пренебрежительно ответил Элементалист по имени Дьян Кан.


 - Капитан Дьян Кан, вы действительно, словно бессмертный бог. Вы собственноручно убили трёх из них. Помните, как вы кастовали Взрыв Обжигающего Пламени? То, как вы это делали, было просто изысканно! - Жрец рядом с ним начал льстить и заискивать.


 - Хмпф! Те трое были просто слабаками. Хватило всего одного Взрыва, чтобы снять им половину жизней. Если бы у них не было немного магического сопротивления, они бы вообще не выжили!, - сказал Дьян Кан, немного довольный собой.


Этот Берсерк и Жрец были всего-навсего последователями этого сварливого Элементалиста. Кажется, его позиция в Сияющем Тайном Пламени была довольно высока.


Эти трое просто болтали вот так.


"Аа! Красный ник. Кажется, сегодняшняя закуска будет совсем неплоха," - Не Ян странно хихикнул, прячась на большом расстоянии от них. Если игрок с такой яркой красной меткой, как у этого Элементалиста, будет убит, на его теле не останется ни единой части экипировки. Всё экипированное выпадет!


Более того, экипировка этого Элементалиста выглядит совсем неплохо. Он носил яркую красную мантию, что напоминала горящее пламя. В руках у него был тёмно-алый посох из красного дерева с огненными всполохами на вершине. Кажется, это была часть сета Огненного Преследователя, но Не Ян не был полностью уверен.


Элементалист шёл по пути фокусировки на огненном уроне. Высокий урон его огненных заклинаний будет занозой. Берсерк тоже выглядел достаточно грозным противником. Жреца же, можно просто проигнорировать. Большинство Жрецов в игре всё ещё не выучили Исцеление. Поэтому они просто следуют за группой и подсасывают опыт.


Дьян Кан скользнул глазами по его окружению. Было достаточно сложно слиться с крутыми склонами ближайших гор. Однако Не Ян выучил Улучшенную Скрытность, так что это не будет такой уж проблемой.


Он активировал Скрытность и начал медленно двигаться в сторону этих троих.


Он схватил кинжал в правой руке обратным хватом и начал медленно подкрадываться ближе. С расстояния примерно в пять метров, он мог чётко разглядеть выражение их лиц.


Элементалист Дьян Кан почувствовал что-то странное и оглядел ближайшую местность. Видя это, Не Ян тут же остановился и стал контролировать своё дыхание. Кажется, у этого Элементалиста достаточно высокий уровень Внимательности.


 - Капитан Дьян Кан, что-то не так? - изумлённо спросил Берсерк. Он осмотрелся вокруг, но всё, что он увидел - пустоту.


Дьян Кан вновь осмотрел окружения, но уже более тщательно, однако всё равно ничего не заметил. Он мотнул головой и сказал:


 - Ничего, скорее всего, просто воображение разыгралось.


Не Ян слегка нахмурил брови. Он мог сказать, что этот Элементалист очень искушён в PK, так как смог слегка почувствовать Не Яна с такого большого расстояния.


Чем больше очков вложено во Внимательность, тем легче игроку обнаруживать скрытых врагов, таких как Воры.


"Я не смогу разобраться с ними так легко," - напомнил себе Не Ян. Бесконечный горький опыт прошлого подсказывал ему, что недооценка противника зачастую может привести к поражению.


Не Ян легко шагал вперёд, иногда меняя скорость, с которой он шёл. После того, как он успокоил свой разум, он постепенно вошёл в Воровское состояние скрытности и окончательно слился с окружением.


 - Капитан Дьян Кан, кто знает, где в холмах прячется этот Аркан Маг. Может статься так, что Бай Мао (Уайт Хэир) и другие уже потеряли его, - сказал Берсерк после того, как увидел выражение лица Дьян Кана.


 - О, - рассеянно сказал Дьян Кан.


 - Этот мелкий достаточно хитёр. Он почти убил Дон Ци (Ист Чайлд) только что, - сообщил Жрец, посмотрев в командный чат.


 - Мммм... его защита слишком низка, - ответил Дьян Кан. Он казался отвлечённым чем-то.


Берсерк и Жрец были сбиты с толку. Что происходит с капитаном? Почему он так рассеян?


К этому времени, Не Ян уже обошёл Дьян Кана со спины и не мог видеть выражение его лица.


Сейчас он был всего в двух метрах от него. Не Ян внимательно всматривался в спину своей цели. После нескольких быстрых измерений, он понял, что находится примерно в трёх метрах от двух других. Сейчас. Он напоминал гепарда, когда копил энергию в ногах, чтобы затем неожиданно рвануть к его цели - Дьян Кану!


 - Отродье! Я всё ждал, когда же ты покажешься! - зловеще смеялся Дьян Кан. Он отступил назад и взмахнул посохом.  - Кольцо Яростного Пламени!


Он уже давно обнаружил Не Яна! Его 8 очков Внимательности - не то, с чем стоит шутить.


Даже будучи в скрытности, чертовски трудно не оставлять следов, которые не заметит настоящий эксперт.


Элементалист хотел заманить Не Яна поближе, чтобы убить его с помощью Берсерка и Жреца.


 - Тебе приглянулась экипировка этого старика? Думаешь, ты выживешь, чтобы стащить её? - Дьян Кан пренебрежительно улыбнулся. Он думал, что Не Ян не более чем проходящий вор, что возжелал их экипировку. Тот, кого подтолкнуло его красное имя и его экипировка. С самого начал он не знал, что Не Ян и Тан Яо связаны.


Дьян Кан закончил произносить заклинание. В тот же момент появилось кольцо огня и стало распространяться во все стороны, подбираясь к Не Яну.


После произнесения заклинания, Элементалист немедленно отступил назад.


Не Яна поразило ощущение обжигающего пламени!


Не Ян был несколько удивлён.


"Хм! Реакция этого парня очень хороша..."


 - Вор! - Берсерк и Жрец наконец-то отреагировали на эту ситуацию и начали действовать.


Сейчас было слишком опасно для Не Яна поворачиваться к ним спиной и пытаться сбежать. Если Берсерк использует Рывок, а Элементалист и Жрец пошлют вслед свои атаки, он определённо умрёт!


 - Убейте его! -  Дьян Кан заставил Не Яна остановиться своим Огненным Кольцом. Берсерк воспользовался этим моментом, чтобы отрезать ему путь к отступлению. В то же время, Дьян Кан начал удаляться от Не Яна, чтобы спокойно кастовать заклинания издалека.


Как мог Не Ян не понять его намерений? Он знал, что отступить сейчас, всё равно, что предложить Дьян Кану накрыть его ворохом заклинаний.


Со щелчком пальца, свиток возник у него в руке. Он слегка сожалел об этом, но всё же использовал его без малейшего промедления.


Система: Ваша скорость передвижения увеличена на 20% на 30 секунд!


Базовая скорость Не Яна уже была достаточно высокой. С 20% усилением она достигла невероятных высот. Он поприветствовал подлетающее пламя и рванул вперёд.


*Буум!*


Послышался взрыв, когда Кольцо Яростного Пламени достигло Не Яна.
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Система: Группа под предводительством Дьян Кана атаковала вас первой. Вы вправе ответить в рамках самообороны. Время: 30 минут.


Время возмездия увеличивается до 30 минут, когда бьёшься с маленькой группой. Оно увеличится ещё больше, когда идёт бой между командами или гильдиями.


Магический урон от Огненного Кольца Дьян Кана был достаточно высок. Если бы Не Ян не заменил свою экипировку на новую, Бронзового уровня, Кольцо отняло бы у него больше половины жизни!


Искры полетели во все стороны, когда Не Ян прорвался сквозь Кольцо Пламени, быстро приближаясь к Дьян Кану. Он выбросил руку с кинжалом вперёд, целясь точно в грудь оппонента.


Дьян Кан надеялся, что его Кольцо Пламени заставит Не Яна отступить. Он никогда бы не подумал, что Не Ян будет столь настойчив в своей атаке, что понесётся вперёд, вместо того, чтобы отступить. Его скорость была даже больше, чем мгновение назад. Он также не ожидал, что его заклинание нанесёт так мало урона. Он рассчитывал, что оно нанесёт как минимум 50 урона.


Он поспешно отступил назад и в тоже время кастовал Малый Файрбол.


 - Убийство!


*Плесь!*


Кровь хлынула во все стороны. Не Ян встретил заклинание лицом к лицу, когда проткнул кинжалом грудь Дьян Кана.


Наконец, в ближнем бою, его кинжал сверкнул пугающим светом.


Это был не первый раз, когда Дьян Кан встретился с Вором в бою, но первый раз, когда он испытывал такое невероятное давление. Урон Не Яна был очень высок, а его движения быстры.


 - Он использовал свиток!


Дьян Кан наспех отступил и вытащил талисман для своего следующего заклинания. Как только он немного отдалился от своего врага, он приготовился скастовать Взрыв Обжигающего Пламени.


Взрыв Обжигающего Пламени требовал 5 слогов, 2 жеста и магический катализатор. Заклинание не создастся, если даже один из этих компонентов будет отсутствовать. К счастью, талисманы можно было купить в магазине по совсем небольшой цене.


Берсерк подобрался со стороны, подпрыгнул в воздух и рубанул в сторону Не Яна Огненным Разрезом. Он прикрывал Дьян Кана, чтобы тот смог скастовать заклинание.


Эти двое хорошо работали в команде. Берсерк заблокировал Не Яна в решающий момент.


Красные огненные элементы начали быстро сливаться. В арсенале Дьян Кана, Взрыв Обжигающего Пламени имел наибольший урон из всех заклинаний. Если магическое сопротивление врага было низким, существовал шанс мгновенно его убить.


Магическое сопротивление Воров было средненьким.  Их базовая магическая защита была равна 60% их физической защиты.


Время каста Взрыва Обжигающего Пламени - 5 секунд.


Видя, что сбоку от него, Берсерк подпрыгнул в воздух, Не Ян подождал, пока клинок приближающегося меча не появился перед его глазами. В этот момент, Не Ян быстро и элегантно вскинул свой кинжал, парируя удар.


Трёх дюймовый кинжал и Берсеркский двуручник столкнулись друг с другом. Прозвучал резкий металлический звук, сотрясая обоих игроков. Двуручник Берсерка не мог продвинуться даже на полдюйма.


Дьян Кан продолжил отступать и в то же время произносить загадочные слова одно за другим. Его голос звучал приглушённо, но с взрывной силой.


Этот голос манил элементы на его призыв.


*Бам!*


Луч святого света ударил Не Яна, нанося тому 13 очков урона. Не смотря на то, что урон этого Жреца был маленьким, он продолжал атаковать его, не смотря ни на что.


Не Ян вновь бросился в погоню за Дьян Каном, как только парировал атаку Берсерка.


Сердце Элементалиста встрепенулось, когда он увидел этого Вора, несущегося вперёд, даже после яростного натиска их атак.


"До чего храбрый Вор!"


Не Ян понимал, что у него нет времени думать, потому что он умрёт в тот же момент, как только замешкается. Чтобы сохранить жизнь, он должен поставить её на кон.


Он храбро бился со своим врагом лицом к лицу, чтобы заработать победу.


Бессчётные годы опыта PvP из его прошлой жизни развили в Не Яне непомерно острые инстинкты. Он не проиграет!


Три секунды... четыре секунды... полыхающее пламя быстро собиралось в огромную массу на конце посоха Дьян Кана. Вскоре огонь превратился в хаотичную массу смертоносной опаляющей огненной эссенции.


Не Ян ринулся вперёд на полной скорости и появился прямо перед Дьян Каном.


 - Шокирующий Удар!


В конце концов, Дьян Кан был лишь на мгновение медленнее. Не Ян вогнал свой кинжал в череп Элементалисту. Огненный Взрыв сразу же распался и растворился в воздухе.


Шокирующий Удар мог прерывать атаки. Поэтому, Не Ян, атакуя Дьян Кана во время каста, заставил заклинание отмениться.


Не Ян почувствовал, что струны в его груди чуть-чуть ослабли.


"Я еле-еле сделал это. Не представляю, чем бы всё это обернулось, если бы я дал ему закончить заклинание."


Берсеркский Огненный Разрез был парирован и Не Ян, в мгновение ока, ушёл из радиуса его атаки. Более того, он умудрился прервать заклинание Дьян Кана.


Слишком быстро. Берсерк почувствовал холодок в сердце. Скорость Не Яна была выше, чем у любого из Воров, которых он видел до сих пор. Однако у него не было времени продолжать пялиться. Он взмахнул мечом и активировал Рывок. Берсерк напоминал танк, когда мчался к Не Яну.


 - Удар Погибели! - Не Ян полностью игнорировал Берсерка, несущегося в его сторону. Он воспользовался моментом замешательства Дьян Кана, активировал Удар Погибели и послал кинжал прямо ему в сердце.


Система: Удар Погибели удался! Атака +5%, нанесён дополнительный урон!


Около 60 очков здоровья, что остались у Дьян Кана тут же начали таять и окончательно исчезли.


*Пум!*


Всё, что он носил, сверху донизу, выпало с него. От головного убора, до робы, перчаток, штанов и ботинок - ни одной части экипировки не осталось на нём. Всё, что на нем было, упало на землю.


Система: Вы убили красного игрока и получили +1 к Славе!


В игре было возможно получать немного Славы, когда убиваешь игрока с красным ником. Однако вы не получите больше славы с одного игрока, если убьёте его более трёх раз. Убийство красных игроков не было единственным путём получения славы. Её так же можно было заработать, выполняя миссии. Чем выше слава игрока, тем проще ему получить определённые задания. Слава так же позволяла игрокам получать лучшее отношение к себе в городах.


Ко времени, когда Не Ян убил Дьян Кана, несущийся Берсерк, наконец, достиг его, рассекая воздух мечом. Не Ян сделал шаг в сторону и уклонился. Их плечи соприкоснулись, когда Берсерк пролетел мимо своей цели.


Не Ян был прямо перед его глазами. Берсерк был абсолютно уверен, что попадёт своей атакой по Не Яну. Он никогда бы не подумал, что тот неожиданно увернётся, оставляя его мчатся дальше.


 - Вся экипировка капитана выпала! Быстро, подбери её! - взволнованно завопил Берсерк. Дьян Кан был важной фигурой в Сияющем Тайном Пламени и тем, кто часто принимал участие в гильдейских походах в подземелья. Каждая вещь из его сета была очень ценной и редкой. Даже если сравнить её со всей гильдией, она всё равно будет более ценной, чем у других. Если бы кто-то решил оценить её, то цена будет больше 10 серебряных монет!


Однако выпавшая экипировка была слишком далеко от него. Когда он обернулся, то увидел, что Не Ян уже начал её подбирать.


Жрец быстро помчался к месту, где умер Дьян Кан. Некоторое время назад, он отбежал, чтобы скастовать заклинание с безопасного расстояния, во избежание атак Не Яна. Как он вообще мог успеть вернуться назад, чтобы собрать экипировку?


Как только Не Ян нагнулся и положил два предмета в сумку, луч святого света ударил в его тело.
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Значение урона всплыло над головой Не Яна.


 - Нисходящий Разрез!


Берсерк прыгнул в сторону Не Яна с поднятым мечом.


Не Ян проигнорировал приближающегося Берсерка и продолжил собирать экипировку часть за частью.


 - Ага... вот и всё. Собирание экипировки и правда делает человека счастливым.


Ко времени, когда Не Ян понял голову, Берсерк уже достиг его.


*Бам!*


Аура меча Берсерка ударила тело Не Яна, заставляя того потерять 22 пункта жизни.


У Не Яна оставалось всего 23 единицы жизни, однако он всё еще был спокоен. Он тут же повалился назад и выпил Простое Зелье Жизни.


 - Гадёныш! Давай посмотрим, смогу ли я зарубить тебя до смерти! -  Дьян Кан убит. Если он не убьёт Не Яна, у него будут проблемы при встрече с Дьян Каном. Поэтому он неистово преследовал Не Яна с залитыми кровью глазами. 

************************************
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Глава 21. Сэт огненного преследователя



 - Для этого тебе нужно хоть что-то уметь, - с ноткой презрения засмеялся Не Ян и, развернувшись, помчался прочь.


Он отдалился от Берсерка практически мгновенно. Вор - изначально очень проворный класс. Так что со всеми бонусами к Ловкости от экипировки Бронзового уровня и бонуса от свитка, Не Ян превосходил Берсерка в скорости на порядок.


Не Ян отступил уже на 5 ярдов.


 - Не дай ему сбежать, иначе мы не сможем объясниться перед капитаном! - взволнованно прокричал Берсерк. Он слишком медленный. Для него абсолютно невозможно догнать его. Когда он смотрел на Рывок на панели умений, то сетовал на то, что он всё ещё был в кулдауне.


 - Да знаю я. - Жрец атаковал вновь. Луч святого света ударил в Не Яна, нанеся 16 урона.


Берсерк беспрестанно преследовал сзади.


Однако с самого начала Не Ян не собирался сбегать. Он просто выжидал, когда откатятся некоторые умения.


Как только Жрец закончил каст, Не Ян остановился и начал накладывать на себя бинты.


+20… +20… +20… +20—


Постепенно, его здоровье стало восстанавливаться каждую секунду. На четвёртом тике, Жрец снова попал по Не Яну лучом, прерывая лечение.


Однако к этому времени, Не Ян уже полностью восстановился.


В настоящий момент, с текущей базой игроков, Боевой Медик Среднего уровня был чем-то, что противостоит Небесам.


 - У него есть умение Медика!, - выпалил в изумлении Берсерк; тень страха была слышна в его голосе. - Что же это за Медик такой?!


Умение Медика, что он видел прежде, могло быть использовано только по окончании боя. К тому же, восстанавливалось только по 5 единиц жизни в секунду. Но... умение Не Яна восстанавливало по 20! Он никогда не встречал умение Медика, которого можно было бы использовать в пылу битвы, да ещё и с таким невероятным лечащим эффектом.


Было ужасно трудно опустить жизнь Не Яна до нижней границы. Его смерть была уже у них перед глазами. Затем, ни с того ни с сего, ситуация перевернулась с ног на голову.


К этому времени, все умения Не Яна уже восстановились. Уголки его губ едва заметно изогнулись в улыбке.


 - Твоя очередь! - Он развернулся и помчался в сторону Берсерка.


Берсерк стал мертвенно бледным, когда увидел, что Не Ян набросился на него. Он немедленно поднял свой меч в попытке сопротивления.


Не Ян с полным здоровьем был способен убить их капитана, даже будучи атакованным с трёх сторон. Теперь, когда Дьян Кан умер, как они вдвоём могли противостоять Не Яну?!


Кинжал в руке Не Яна прочертил широкую дугу, затем, в середине пути, сменил направление. Шокирующий Удар!


*Шмяк!*


Двуручник Берсерка врезался прямо в грудь Не Яну. В то же самое время, Не Ян ударил его навершием кинжала прямо в лоб!


Берсерк погрузился в шок.


 - Убийство! - Не Ян вонзил кинжал в грудь Берсерка. Затем, он добавил Удар Погибели, загоняя кинжал ещё глубже в свою цель. Мгновенно, Берсерк потерял большую часть своей жизни.


Видя, что Берсерк приходит в себя, Не Ян обогнул его и использовал Удушающий Удар, ошеломляя его в очередной раз.


Из-за того, что Не Ян очень много атаковал и был в бою, его выносливость была на исходе. Глубоко вздохнув, он вогнал кинжал глубоко в спину Берсерка.


От серии разрушительных атак, здоровье Берсерка, изначально равное 180, упало до жалких 60 всего за несколько мгновений.


 - Если так и продолжится, я определённо умру!


Берсерк был растерян и напуган, когда очнулся от шока. Он неистово помчался в другую сторону, пытаясь спасти свою жизнь.


Если бы Берсерк развернулся и атаковал Не Яна, он смог бы нанести некоторый урон. Однако он решил этого не делать, потому что был эгоистичен и труслив. Вместо этого, он сразу же запаниковал, как только увидел, что его здоровье очень мало, и постарался убежать, боясь потерять часть экипировки.


 - Думаешь, сможешь сбежать? - Не Ян преследовал Берсерка. Без особых усилий догнав его, он несколько раз полоснул того по спине кинжалом.
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 - Ааргх... Проклятье! - ругался Берсерк, когда его здоровье упало до нуля и его зрение потемнело. Его тело рухнуло на землю. Всего момент спустя, часть экипировки выпала из его трупа.


 - Хех. А вот, наконец, и твоя очередь. - Не Ян помчался к Жрецу, как только поднял экипировку Берсерка. Ему не слабо досталось от этого Жреца. Начиная с боя против Дьян Кана и заканчивая Берсерком, он постоянно атаковал Не Яна как надоедливая муха.


Видя, что Берсерк рухнул наземь, он глупо выпялился. Как он остался один одинёшенек в мгновение ока? Он всего лишь низкоуровневый жрец, который даже не выучил ни единого исцеляющего умения. Как он вообще мог противостоять этому Вору?


Жрец развернулся спиной и помчался, сломя голову. В этот момент, он отбросил любые мысли о сражении с Не Яном. Не важно, что он предпримет, он непременно умрёт. Поэтому, инстинктивно, первой его реакцией стало бегство в попытке спасти свою жизнь.


Не Ян уже был у него на хвосте. Классы Магов, как этот Жрец, по природе своей были гораздо медленнее, так что куда вообще мог сбежать Жрец вроде него?


Не Ян с лёгкостью пробил тканевую броню, нанеся несколько последовательных ударов.
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Несколько показателей урона появились над головой Жреца. Прежде, чем он сделал даже несколько шагов, его тело накренилось вперёд и рухнуло на землю.


Не Ян подошёл к его трупу и забрал выпавший кусок экипировки.


Экипировка, выпавшая из Берсерка и Жреца была довольно посредственной - 2 части Белой экипировки нулевого уровня. Лучшая экипировка упала с Элементалиста: головной убор, перчатки, роба, посох, штаны и ботинки. Ни много ни мало, 6 частей экипировки.


Корона Огненного Преследователя: Огненный урон +5


Перчатки Огненного Преследователя: Баланс +3


Роба Огненного Преследователя: Огненный урон +10


Штаны Огненного Преследователя: Воля +2


Ботинки Огненного Преследователя: Скорость передвижения +2


Это сэт Огненного Преследователя! Не удивительно, что урон того Элементалиста был так высок! Этот сэт выпадает в подземелье 3 уровня: Лес Чёрного Пламени. До обновления, в котором ввели подземелья 5 уровня, этот сэт считался лучшим для Огненных Магов. Конечно же, из-за того, что он так хорош, его части выпадают очень редко. Потребуется как минимум 4 или 5 зачисток подземелья, чтобы собрать весь сэт.


В дополнение к сэту, был ещё Серебряный Закалённый Голубой Посох 0 уровня. Он дополнительно давал +3 к Магии и +5 к Элементальному урону.


Не Ян рассчитывал, что внутренности Дьян Кана позеленеют от сожаления. Если бы Дьян Кан продолжил убивать Тан Яо и его команду, пока они не опустились бы на 0 уровень, это всё равно не стоило бы утраты этой экипировки.


"Совсем неплохо... у него даже был посох Серебряного уровня," - подумал про себя Не Ян. Если бы он выставил его на аукцион, то продал бы, как минимум, за 3 серебряных.


Бронзовый сэт Огненного Преследователя может быть экипирован как Элементалистами, так и Аркан Магами, так как оба этих класса имеют огненную магию в своём арсенале. Элементалисты контролируют огненные элементы, тогда как Аркан Маги используют тайный огонь. Не Ян может подарить этот сэт Тан Яо. Что касаемо Серебряного посоха, то его Тан Яо использовать не может. Поэтому Не Ян решил продать его и использовать вырученные деньги на прочие расходы. А если не сможет продать, то сможет обменять на одну-две части какой-нибудь экипировки.


 - Где ты сейчас? Скажи координаты.


 - 231.395.285, там есть пещера, где водятся монстры 5 уровня. Я сейчас в этой пещере, прячусь в углу, боясь выйти.


 - Я убил трёх человек из Сияющего Тайного Пламени. Одного из них звали Дьян Кан или как-то так.


 - Ты убил Дьян Кана? Ты мне не врёшь? Этот ублюдок был слишком силён. Он убил трёх моих сопартийцев своими руками. С его магическим уроном, один единственный файрбол отнимал по половине здоровья. - То, что Не Ян убил Дьян Кана, для Тан Яо было просто невероятно.


 - Имя того парня светилось ярко красным. Из него выпала вся экипировка, когда он умер. Вот, эта экипировка. Это сэт Огненного Преследователя. Дарю его тебе.


 "Брат, мне повезло, что ты присматривал за мной в прошлой жизни. Я взвалил на твои плечи слишком много всего. Прежде, чем я смог отплатить, я реинкарнировал. Брат! В этой жизни, я буду присматривать за тобой!" -  Подумал про себя Не Ян, передавая сэт Огненного Преследователя Тан Яо.


Тан Яо раскрыл рот. На его лице ясно читалось удивление, когда он смотрел, что за экипировку отдал ему Не Ян.


 - Это же не реально, так? - Тан Яо шлёпнул себя по щеке, чтобы убедится, что то, что он видит - правда. - Этот сэт... Ты уверен, что хочешь отдать его мне?


Тан Яо знал, какое значение имеет сэт Огненного преследователя. Его можно было получить только 4-5 раз пройдя Лес Чёрного Пламени. Не говоря уже о том, что группы могут вайпнутся при прохождении. Если бы он пошёл в подземелье с какой-нибудь командой, то только из-за ценности этого сэта, они бы приняли его с распростёртыми объятиями.


 - Ты думаешь, я над тобой шучу? - пожурил Не Ян Тан Яо и засмеялся.


 - Даже если я умру сегодня, это будет того стоить. Мне только восемнадцать и я не испытал в жизни ничего серьёзного, но то, чем я горжусь больше всего - то, что я нашёл такого брата как ты! - эмоционально воскликнул Тан Яо. Он отлично понимал финансовую ситуацию Не Яна. Сэт Огненного Преследователя... если бы он выложил его на платформу перевода за реальные деньги, он бы получил весьма значительную сумму. Однако Не Ян был готов подарить ему этот сэт. Это означало, что Не Ян действительно считает его братом.


Не Ян подумал о прошлом. В прошлой жизни, он хотел сказать ему те же самые слова.


 - Когда дело касается таких братьев как мы, можно и не быть вежливым! Подожди немного, я собираюсь убить ещё нескольких из них, - сообщил Не Ян. У него всё ещё было 25 минут, в течение которых, он мог принять ответные меры для самообороны.


 - Никогда бы не подумал, что такой парень как ты, будет так одарён талантом играть в эту игру. Когда я слушал тебя ранее, для меня всё сразу стало понятно и моё умение улучшилось. Иначе, я никогда бы не смог продержаться до этого момента, - сообщил Тан Яо. Он восхищался Не Яном от всего сердца. Увидев его сегодняшнее выступление, он не мог не увидеть Не Яна в другом свете.


Его экипировка сильно улучшится, когда он наденет сэт Огненного преследователя и, тогда, он войдёт в ранг эксперта.


В прошлом, Тан Яо считал Не Яна бедным несчастным братом. Тем, за кем нужно присматривать. Но сейчас, действия Не Яна сделали его тем, на кого стоит ровняться и кем восхищаться. Впервые он почувствовал, что его брат был, действительно, очень способным.
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Глава 22. Олень лидер.



 - Аркан Маги имеют только большое количество навыков. Так что все, что тебе нужно делать, это положиться на сэт огненного преследователя, практиковать немного свои навыки, и ты сможешь стать лучше в кратчайшие сроки.


 - Их более двадцати. Как ты планируешь избавиться от них? - спросил Тан Яо. Независимо от того, насколько силён Не Ян был, он всё ещё был только один.


 - Это разница между ворами и другими профессиями. Ворам не обязательно атаковать в лоб!


Специализация Вора лежит в их способности устанавливать засады.


Тан Яо начал понимать, когда он услышал эти слова. Не Ян готовился к скрытой атаке, поймать их врасплох и убить их один за другим. Тем не менее, это не будет легко. Если он не будет достаточно осторожен, и его поймают, то он, скорее всего, в конечном итоге умрёт. Тан Яо не мог не подумать, что, возможно, Не Ян был немного слишком самоуверен.


Малые вершины холмов вытянулись, насколько хватало глаз. Они были покрыты густыми зарослями деревьев и странной формы валунами, которые возвышались над ландшафтом. Небольшие ручьи текли у основания каждого холма, где большое количество камня и щебня засоряют близлежащую область. Рельеф этого места был довольно сложным. Это было не удивительно, что Тан Яо мог прятаться в этой области так долго, и никто не нашел его.


Вдали, можно было увидеть несколько нечетких фигур на вершине одного из этих холмов. Не Ян рванул в том направлении.


Тан Яо скрывался в пещере, расположенной как раз на этом холме.


Эта группа негодяев была довольно неугомонна. Казалось, что они хорошо проводили свое время, пытаясь полностью уничтожить группу Тан Яо, просто потому, что между ними возник небольшой конфликт.


Они были действительно слишком порочными, и единственная причина, почему они осмелились действовать таким образом, потому, что они заметили, что у группы Тан Яо не было гильдии за спиной. Поэтому, даже если Тан Яо и его друзья были убиты, они не будут иметь никого, кому они могли бы пожаловаться. Сегодня члены Света Священного Пламени убивали группу Тан Яо, чтобы понизить их уровень. Они сделали это с целью противодействия их прогрессу. Это должно было помешатьТан Яо и его партии стать проблемными, когда они поднимут уровни в будущем.


Не Ян передвигался через густые заросли. Он был всего лишь примерно в ста метрах от пещеры, где скрывался Тан Яо.


 - Я не слишком далеко от тебя. Сейчас тебе лучше не высовываться, так что просто продолжай прятаться.


 - Будь осторожен, они не слабаки. - Тан Яо знал, что Не Ян собирался делать, и  не мог не волноваться немного.


 - Не беспокойся. С их уровнями, я легко убью их даже играючи. - Сумка Не Яна была полна зелий, его броня была бронзового класса, и он узнал много новых навыков. Кроме того, он обладал чрезвычайно сильным навыком боевого медика. Убийство одного или двух из них для него не составит никаких проблем.


Тан Яо чувствовал, что Не Ян сильно изменился. На самом деле, он так сильно изменился, что Тан Яо даже не узнавал его. Трусливый Не Ян прошлого не осмелился бы сказать такие слова.


Не Ян стал гораздо более уверенным по сравнению с его прошлой личностью. Не только это, но от него также исходило ощущение того, что вы могли бы довериться ему.


В то время как они  говорили, Не Ян услышал небольшой шорох в отдалении.


 - Они здесь. - Брови Не Яна приподнялись, как он укрылся за деревом.


Группа из пяти человек шла через близлежащие заросли.


Не Ян изучал группу: Элементалист, святой Маг, берсерк, тяжелый рыцарь, и Паладин. Спереди идет авангард, в то время как два кастера следуют позади. Это было довольно обычное формирование. Их снаряжение не выглядело особенным. В текущей игровой базе, те, кто мог носить снаряжение Бронзового класса или тем более Серебряного было мало.


Густые заросли были полны ветвей, которые разрослись на пути. Это сделало проход очень трудным для группы из пяти человек, так как у них не было выбора, кроме как опустить их головы и идти через небольшие промежутки между деревьями. Берсерку даже пришлось использовать свой меч, чтобы срубить толстую ветвь, которая препятствовала их пути.


 - Капитан Дьян Кан был убит. -  сказал Тяжелый рыцарь, посмотрев на командный чат.


 - Как это возможно? С силой капитана, очень мало людей, способных убить его. - ответил Паладин удивленным тоном. Сила Дьян Кана была публично признана среди всех из их гильдии. С сэтом огненного преследователя, его урон был, по крайней мере, в первой десятке во всей гильдии. Не говоря уже, что его мастерство в бою было довольно неплохим.


 - Имя капитана по-прежнему отмечено красным цветом. А это значит, что вся экипировка на нем...? - Элементалист поднял голову, чтобы посмотреть на всех, и обнаружил мрачные выражения на каждом лице. Никто из них не осмелился спросить, что произошло дальше.


 - Все выпало… -  Тяжелый рыцарь мрачно воскликнул. Им действительно не повезло сегодня.


 - Кто сделал это? Их должно было быть много, не так ли? -  Поставил под сомнение Элементалист. По его мнению, не могло быть по другому. Кто бы ни убил Дьян Кана, должно быть он позвал много народу, чтобы сделать это.


 - Какая команда была у него, или это, возможно, работа гильдии? Мы истребим их!


 - Враг был только один вор. - ответил Тяжелый рыцарь. Когда он услышал эту новость сам, он тоже считал, что это было немыслимо.


 - Подождите, не было ли там двух других людей с капитаном?


 - В самом деле. Тем не менее, один вор сумел убить всех троих.


 - Как? Как это возможно!?


 - Какого уровня был вор?


 - Третьего.


Вор 3-го уровня сумел убить Дьян Кана и его группу. Это было просто слишком нереально! Все чувствовали, что такое было просто возмутительно.


 - Вы уверены, что не ошиблись?


 - Эта часть информации пришла прямо из уст самого капитана.


Информация не может быть ложной. В конце концов, вор 3-го уровня уничтожил всю пати. Для Дьян Кана, это определенно не то, чем бы он мог гордился. Если информация не соответствует действительности, то он бы не говорил ее повсюду.


 - Как звали этого вора? - Спросил Элементалист. В настоящее время разница уровней между игроками не была высока. Будучи в состоянии бороться один против двух уже огромное достижение, но, будучи в состоянии выиграть один против трех... этот человек должен был уметь драться на уровне бога.


 - Его имя Пламя Нирваны (Не Ян), и гильдия повесила заказ на него. Наградой за убийство его один раз пять серебряных. В будущем, если кто-то встретит его, он должен сохранять бдительность. Капитан Дьян Кан сказал, что человек имеет много навыков. Если в вашей группе не более трех членов, то лучше не искать его с целью спровоцировать его, - объявил Тяжелый рыцарь. Хотя награда за убийство Не Яна была роскошной, они все еще должны поставить свою жизнь на кон, чтобы сделать это. Дьян Кан не смог победить его, не говоря уже о них.


 - Пять серебряных это много! - Элементалист и другие воскликнул в изумлении. Пять серебряных было более чем достаточно, чтобы купить несколько вещей из снаряжения бронзового класса.


В то время когда они были погружены в дискуссию, Не Ян украдкой пробрался к ним.


Заказ на убийство от Гильдии Сияющего Тайного Пламени? Интересно... Я хотел бы видеть, как вы собираетесь сделать это. Не Ян пренебрежительно улыбнулся, когда он подошел сзади и подтвердил позиции пяти человек.


Ближе всех к нему был Святой Маг, около трех метров. Следующий был Элементалист, около пяти метров. Дальше всех были Берсерк, Тяжелый рыцарь и Паладин, которые расчищают путь.


Иногда один или два оленя 3 уровня появлялись в этой области. Тем не менее, они были быстро убиты. Мощный авангард, который сражается в ближнем бою, вместе с двумя Магами, которые имели высокий магический урон, убивали монстров особенно быстро.


Не Ян ждал подходящей возможности, и не спеша следовал за ними.


Святой маг, казалось, почувствовал что-то, и повернул голову назад, чтобы посмотреть вокруг.


Не Ян поспешно спрятался за соседним деревом. Он ещё не активировал Стелс, полагаясь на его собственные умения. Когда он нырнул от поля зрения святого Мага, тень от дерева скрывала его тело. Врожденные способности, скрывающие вора, автоматически проявились.


Все было безмятежным. Святой маг ничего странного не обнаружил.


"Может, это было лишь мое воображение?"


 - Есть монстры впереди. Поспеши. - Элементалист повернул голову и сказал Святому магу, который отставал.


 - О, хорошо, - ответил Святой маг, и ускорил шаг, чтобы догнать.


Услышав разговор между этими двумя людьми, сердцебиение Не Яна подпрыгнуло. Это его шанс. Он вошел в Стелс и немного ускорил свой темп.


 - Там олень класса Лидер. Все будьте осторожны! -  Тяжелый рыцарь закричал,   подняв свой круглый деревянный щит, медленно направляясь вперед.


 - Мы больше не ищем Аркан Мага?


 - Мы понятия не имеем, куда этот паршивец побежал. В любом случае, ситуация получилась, такой какая есть. Давайте сперва убьем оленя, а позже обсудим это.


Это было пять против одного, они ожидали легкий бой.


Огромный олень вышел из зарослей впереди. Его тело было подобно бизону, и было покрыто белыми пятнами. Огромные рога, походившие на разросшиеся кораллы, росли из его головы. Олень опустил голову, достигая рогами уровня колен, и приготовился к рывку.


В тот момент, когда лидер олень двигался, его мышцы непрерывно дрожали, наполняясь взрывной силой.


Когда он увидел, что тяжёлый рыцарь приближается, то опустил рога и издал предупреждающий крик, а затем начал медленно двигаться вперед.


Олень: Уровень 3, класс Лидер Монстр, Здоровье: 200/200.


 - Ребята, вы готовы? - Тяжелый рыцарь нервно крикнул своим союзникам. Его деревянный круглый щит и рога оленя были всего в нескольких метрах друг от друга, но он все еще был в состоянии чувствовать сильное и внушительное давление, которое исходило из прочного тела этого оленя.


 - Готовы.


 - Мы должны убить этого Оленя перед тем, как Фэй Жа, Ся Ку, и другие придут, - поручил Тяжелый рыцарь. Если они впятером убьют этого Оленя класса Лидер сейчас, то деньги будут распределяться равномерно среди них. Тем не менее, если другие прибудут, то они не получают много во время распределения.


Берсерк и Паладин находились на флангах, в то время как Святой маг и Элементалист заняли арьергард.
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Глава 23. Прийти и уйти без препятствий



Тяжёлый Рыцарь закричал громогласным голосом, рванул вперёд и рубанул сверху вниз  мечом в правой руке.


 - Рассечение! - Меч оставил огромную рану на теле Оленя Лидера.


Олень сделал шаг вперёд и мотнул своими острыми рогами в сторону Рыцаря.


Тяжёлый Рыцарь немного отступил и выставил перед собой щит, готовясь принять предстоящую атаку.


Бам!


Тяжёлый звук раздался эхом в момент, когда столкнулись рога с круглым деревянным щитом.


Берсерк и Паладин воспользовались этой возможностью, чтобы фланкировать Оленя Лидера и атаковать, зажав в клещи.


 - Парни, следите за своим агро, -  призвал Рыцарь с озабоченным тоном. Из-за того, что они могут носить щит, Тяжёлые Рыцари имеют гораздо больше защиты, нежели другие классы. Благодаря этому, Олень Лидер смог причинить ему только 10, или около того, урона этой атакой. Однако если Вожак переключит агро на Берсерка или Паладина... они смогут пережить, самое большее, пять атак.


Изначально, монстры фокусируют своё агро на том, кто атаковал их первым. Однако если кто-то нанесёт слишком много урона или уровень или сила игрока будут слишком низкими, агро монстра переключится на них.


 - Знаем мы. Можешь расслабиться, - ответили Паладин и Берсерк.


Святой Маг и Элементалист, стоящие позади, начали кастовать свои заклинания.


Координация их может считаться средней. Казалось, что убийство Оленя Лидера в следующие несколько мгновений не будет для них проблемой. Только вот они были не в курсе об опасности, что беззвучно приближалась к ним сзади.


Не Ян скрытно подошёл к Элементалисту и Святому Магу со спины. Ещё несколько шагов, и он приблизится к ним вплотную. Оба Мага стояли довольно близко друг к другу, и всё их внимание было сосредоточено на Олене.


Казалось, что  Олень будет убит в следующие 30 секунд. Члены группы были преисполнены волнением, представляя, весь тот лут, который они получат.


Головы двух Магов были абсолютно открыты перед глазами Не Яна.


Не Ян замедлился, подойдя ближе, так как ему нужно было быть осторожнее, приближаясь к цели. Иначе была возможность того, что добыча ускользнёт из его рук.


Терпение - ещё одно качество, определяющее мастерство Вора. В конце концов, исход их битв зачастую зависит от того, успешен ли их первый удар или нет. Конечно же, этому удару предшествует бесконечное количество скрытных передвижений и приготовлений. Если Вор нетерпелив, для других будет легче найти его и поймать.


Битва этих игроков и Оленя Лидера подходила к своей кульминации. Олень продолжал биться рогами о Тяжёлого Рыцаря, заставляя его здоровье быстро падать. Когда здоровье Рыцаря упало примерно до 20, он достал Простое Зелье Здоровья и выпил его.


 - Так держать, парни! У Оленя осталась только половина здоровья! - Прокричал Рыцарь, поднимая свой щит и ударяя мечом в очередной раз.


Берсеркер и Паладин последовали его примеру, ускоряя свои атаки. За время битвы с Оленем их жизнь упала примерно до половины. Единственными, кто не получил урона, оставались два Мага, что стояли позади.


 - Лей Ци, отступи немного. Почему ты так сильно вышел вперёд? - предостерегал Берсерка Рыцарь.


 - Знаю я, знаю, - Берсерк немедленно отступил.


Было ясно, что из всей пятёрки, Рыцарь имел больше всего боевого опыта.


 - Когда будем проходить подземелье, вы ребята, ни за что не должны выходить вперёд слишком далеко. Иначе помрёте. Подумайте над ошибками сегодня и завтра зачистим маленькое подземелье на пять человек. Как только научитесь сражаться в команде, пойдём в более крупное подземелье с рейдом, - сказал Тяжёлый Рыцарь. Затем, он сделал пару шагов назад, заманивая Оленя встать меж двух деревьев.


 - Чем сегодня занималась гильдия? - глаза Берсерка загорелись и он спросил.


 - Гильдия всегда что-то делает. Лидер с несколькими другими членами уже некоторое время зачищают Лес Треантов и Тёмные Болота. Думаешь, ты достаточно хорош, чтобы участвовать? - задал риторический вопрос Рыцарь.


Люди, что проходили Лес Треантов и Тёмные Болота были элитой Сияющего Тайного Пламени. У этой гильдии были довольно жёсткие требования касательно защиты, атаки, здоровья и т.д. Так что если экипировка игрока не достигла определённого уровня или у них не было хороших умений, им не позволялось зачищать подземелья с элитой. Другими словами, эта пятёрка не могла и мечтать о том, чтобы пойти с ними.


 - Разве нет подземелий 2 уровня? Ну, знаешь, вроде Пещеры Крысолосей или Пещеры Скелетов? - спросил Берсерк. Эти инсты тоже были для 20 человек. Они были легче, да и вещи, падающие там неплохи. Именно поэтому, пройдя эти подземелья, они могли бы улучшить свою экипировку и подготовится к более сложным инстам.


 - Гильдмастер организует что-то через несколько дней, так что давайте просто сфокусируемся на прокачке пока что. Будьте осторожны и сосредоточьте внимание. А сейчас, давайте уже избавимся от этого Оленя. Кто знает? Он может дропнуть что-то хорошее. -  Тяжёлый Рыцарь сделал ещё два шага назад. Его отступление было крепким и устойчивым.


Святой Маг и Элементалист повторили его действия и тоже отступили на пару шагов назад.


Не Ян заметил, что этот Рыцарь достаточно неплох. Его способность держать агро очень хороша. Как только он видел, что Олень Лидер собирается сменить цель, он ударял того щитом, снова привлекая внимание к себе.


Олень Лидер не мог показать весь свой боевой потенциал, потому что его агро постоянно перетягивали.


Если бы не этот Рыцарь, эти ребята и шанса бы не имели выстоять против Оленя Лидера 3 уровня.


Не Ян двигался очень осторожно, дабы не привлечь внимания двух Магов. Однако они неожиданно начали отступать в его сторону.


"Твою налево..." - подумал Не Ян. Святой Маг уже отступил туда, где он скрывался.


Не Ян вскинул свой кинжал и ударил, целясь Магу в затылок.


 - Удушающий Удар!


Его кинжал попал в Мага и ошеломил его.


 - Кто-то пытается украсть у нас монстра! - Элементалист, что стоял рядом с ними заметил заварушку и повернул голову, немедленно обнаруживая Не Яна. Однако прежде, чем даже половина этих слов слетела с языка Мага, Не Ян рванул к нему и ударил его навершием кинжала в лоб.


 - Шокирующий Удар!


После того, как цель была оглушена, Не Ян использовал Убийство, Разрыв и закончил комбо Ударом Погибели, нацеленным прямо в горло оппонента.


Действия Не Яна были очень быстры. За очень короткое время, он смог нанести огромное количество урона.
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Четыре показателя урона воспарили над головой Элементалиста. К тому времени, когда он очнулся от оглушения, у него осталось только 18 очков здоровья.


Маг впал в панику - урон Не Яна был просто слишком ужасающим.
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Ещё два показателя урона всплыли над головой Элементалиста, одно за другим.


Элементалист второпях вынул Простое Зелье Лечения. Как только бутылочное горлышко коснулось его губ... Кинжал Не Яна сверкнул и слегка поцарапал его торс.
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Значение урона всплыло над его головой.


Элементалист отшатнулся назад и вытянул руку, будто желая схватить что-то, но поймал лишь воздух. Вскоре, он упал на землю, и его здоровье опустилось до нуля.


"Этот помер," - прошептал про себя Не Ян, поднимая выпавшую из Мага экипировку.


К этому времени, Святой Маг вышел из состояния ошеломления. Но, к его неудаче, Не Ян уже прикончил Элементалиста. Святой Маг развернулся и попытался сбежать, но как Не Ян мог дать ему такую возможность?


Не Ян взмахнул кинжалом и погнался за убегающим Магом. Как только он его догнал, то низверг лавину атак на его спину.
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Все, без исключения, умения, у него были в кулдауне. Поэтому Не Ян мог использовать только простые атаки. Но всё же, благодаря тому, что природная скорость атаки Воров очень высока, наносимый урон достаточно велик.


Однако Святой Маг не собирался сдаваться без боя. Он развернулся и послал в Не Яна Святой Удар, а затем добавил Святой Карой, нанося, в целом, 53 урона.


Во время всего этого, Паладин, Берсерк и Тяжёлый Рыцарь продолжали биться с Вожаком Оленей. Им стало известно о сложившейся ситуации, когда непрерывный урон, исходящий от их Магов, прекратился.


 - Кто-то провернул скрытую атаку! Это тот Вор, Не Ян! - взволнованно закричал Рыцарь. Почему этот негодяй должен был вот так внезапно появиться в такой критический момент их битвы с монстром класса Лидер?


Ко всему прочему, у Не Яна оставалось ещё больше 20 минут Времени Отмщения!


 - Что ты собрался делать?! - Медленно, понемногу, Берсерк отступил. Их нынешние обстоятельства были весьма неблагоприятны. Их зажали в клещи: Олень Лидер атакует спереди, Не Ян атакует сзади. Трое на фронте постоянно сражаются с Вожаком Оленей, именно поэтому у всех них было чуть меньше половины здоровья. Если они будут хоть чуточку невнимательны, то весьма вероятно, что они все так и полягут здесь сегодня.


В мгновение ока, Не Ян прикончил Элементалиста. Святой Маг был ещё жив, но имел лишь крохи здоровья. Если всё так и продолжится, ситуация только сильнее усугубится!


 - Сначала убейте Оленя, с остальным разберёмся позже! - проинструктировал Тяжёлый Рыцарь. Агро Оленя было полностью сконцентрировано на них. Если бы они сейчас проигнорировали Оленя и попытались убить Не Яна, это бы больно аукнулось им позже.


У Оленя осталось не так много здоровья!


 - Раскол!


Тяжёлый Рыцарь рубанул своим мечом сверху вниз. Берсерк и Паладин так же увеличили скорость атаки и начали молотить по Оленю.


 - Огненный Разрез!


 - Лучезарное Рассечение!


Берсерк и Паладин использовали свои самые мощные способности с намерением нанести как можно больше урона. Одно за другим, значения урона воспарили над головой Оленя.


Это была гонка со временем для обеих сторон.


Битва Не Яна и Святого Мага тоже подходила к своему апогею. Эти двое продолжали биться набегу, так как один убегал, а другой догонял. Не Ян постоянно маневрировал вокруг Мага, и всё время атаковал его открытую спину. С каждым ударом кинжала, кровь плескала во все стороны.


Святой Маг постоянно разряжал в Не Яна заклинания, пытаясь оторваться от него.


Постепенно, их здоровье упало. Однако было очевидно, что здоровье Мага падает быстрее. Он быстро вынул Простое Зелье Здоровья и Простое Зелье Восстановления и выпил их.
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Не успело пройти и нескольких секунд, Не Ян прервал действие Простого Зелья Восстановления своей атакой.


−18


−15


 - Беги туда! - Рыцарь сгорал от волнения, когда кричал. Он дрался с Вожаком Оленей и одновременно следил за битвой Не Яна и Святого Мага. Для него было очевидно, что его сопартиец не может тягаться с этим Вором.


У Святого Мага осталось лишь 36 очков здоровья.


 - Чёрт бы побрал этого ублюдка. Он что, нацелился на нас специально? - бранился Рыцарь, не прекращая сыпать атаками по Оленю. - После истребления группы Дьян Кана, Не Ян внезапно появился тут. Это определённо не было совпадением. Не говорите мне... этот Вор что, друг тому Аркан Магу и его группе?


 - Не Ян, я запомню тебя! Наша гильдия определённо не оставит этого так просто! - яростно закричал Берсерк.


 - Я очень польщён. Жду вас, личинок, в любое время, - ответил Не Ян с безразличным выражением лица. В настоящее время, гильдия Сияющее Тайное Пламя была достаточно маленькой. Если посчитать всех её членов, не наберётся и больше тысячи. У них определённо не было ни времени, ни ресурсов искать повсюду Не Яна или Тан Яо. И даже если бы нашли, то не смогли бы отправить за ними всю гильдию. К тому же, даже если бы и отправили и он решил, что не сможет с ними справиться, разве не мог он просто спрятаться?


В прошлом, он в одиночку заставил пять гильдий под управлением Финансовой Группы Цао Сю гоняться за ним. Даже их несколько сотен тысяч человек не смогли совладать с ним, так почему бы ему бояться такой маленькой сошки, вроде Сияющего Тайного Пламени?


Не говоря уже о том, что с реинкарнированным Не Яном справится гораздо сложнее, нежели с ним прошлым.


Так чего же ему боятся?


 - Даже если прибудет ваше подкрепление, то это будет просто гарнир1! - сказал Не Ян с презрением. Он вонзил кинжал Святому Магу в спину, тем самым прикончив его. Взглянув на своё здоровье, он увидел, что осталось ещё около 50. Эта цифра была в пределах его ожиданий.


Не Ян ринулся туда, где были Воины. Здоровье Оленя Лидера опустилось примерно до 10%. Не Ян приготовился украсть всё, что бы ни выпало из него.


 - Убить! - сказал Рыцарь, одновременно используя Удар Щитом, чтобы оттеснить Оленя.


Неожиданно, Олень Лидер стал дрожать.


 - Нисходящий Разрез! - Берсерк крепко сжал свой двуручник и рубанул по Оленю.
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Значение урона всплыло над головой Оленя Лидера. Это был критический удар!


Олень Лидер издал жалостный вскрик и упал на землю.


Рыцарь тут же нагнулся и забрал предмет, что упал с Оленя, и кинул его в сумку.


"Я опоздал всего на пару мгновений." - Не Ян остановился, видя, что Рыцарь забрал лут и начал отступать.


У Рыцаря осталась только четверть здоровья, у Берсерка 40%, а у Паладина 35%. Не смотря на их низкое здоровье, биться с этими тремя классами ближнего боя одновременно не так просто, как могло бы показаться. Не говоря уже о том, что его кинжал не нанесёт большого урона классу с толстой бронёй - как этот Тяжёлый Рыцарь.


"Я не смогу справится с этими тремя. Лучше не буду рисковать," - подумал про себя Не Ян.


Рыцарь и двое других тоже не хотели рисковать, блокируя Не Яна, так как имели очень мало здоровья. Так что они просто стояли и ждали, а их здоровье постепенно восстанавливалось. Получив всего один элемент экипировки Бронзового уровня, потеряв при этом двух человек в битве против Оленя Лидера, они видели определённо невыгодный исход.


"Ещё двое убиты," - прошептал Рыцарь себе под нос, смотря на кинжалы Не Яна. Если подсчитать их потери, всего пять членов гильдии Сияющее Тайное Пламя были убиты сегодня Не Яном.


Не Ян был недалеко от своих врагов. Обе стороны стояли спокойно, просто таращась друг на друга. Никто не отваживался атаковать безрассудно. Не смотря на то, что эти трое имели мало здоровья, они бы определённо справились с Не Яном. Однако если бы их разделили, кто знает, какой исход тогда мог бы быть.


Единственный Вор так напугал этих Воинов, что они не смели что-либо предпринять. Это просто огромная потеря лица. Их выражения лиц имели оттенок гнева и унижения.


Не Ян вытянул руку вперёд, поднял определённый палец и сделал забавный, но пренебрежительный жест.


 - Вы трое не собираетесь атаковать? Если вы не атакуете, я могу и уйти, - Не Ян взглянул на них и издевательски посмеялся. Его глаза были сфокусированы на чём-то глубоко в зарослях. На юге, востоке и западе от его текущего местоположения были видны движения и какая-то активность. Он предположил, что другие члены их гильдии приближались, в попытке окружить его.


Не Ян не мог быть беспечным, поэтому начал поспешно отступать. Он двигался словно заяц, мчась в пробелах между деревьями.


 - Подкрепления прибыли! Заблокируйте его и не позвольте сбежать! - приказал Рыцарь, помчавшись вслед за Не Яном.


Берсерк и Паладин следовали недалеко позади.


 - Почему вы так долго сюда добирались? - мрачно сказал Рыцарь в голосовой чат.


 - Мы нашли место, где прятался тот Тайный Маг и почти смогли поймать его. Если бы, ребята, не попали в беду, он бы уже был мёртв к этому моменту. Что тут у вас случилось?


 - Дао Ци и Хуан Ни были убиты, - ответил Рыцарь.


 - Что случилось? Разве они были не с вами?


 - Это работа того Вора по имени Не Ян. Он провернул скрытую атаку против нас и убил их, - объяснил Тяжёлый Рыцарь. Он скрыл тот факт, что в это время они дрались с Вожаком Оленей.


 - Блять, снова этот проклятый Вор!


Никогда доселе они не встречали столь сильного Вора. Более того, этот мерзавец специально охотился на них всё это время.


 - Я думаю, что он и та группа людей, что мы недавно убили, друзья. Он сбежал на север! В погоню!


Несколько фигур пробивались через заросли.


Не Ян был очень быстр. В мгновение ока, он оторвался от преследователей на большое расстояние. Впереди, несколько силуэтов появились из-за деревьев и фланкировали его с обеих сторон. Он не мог продолжать бежать дальше, а Рыцарь и другие преследовали его сзади. Не важно, куда бы он побежал, его бы определённо окружили.


Не видя путей для побега, он спрятался за деревом и вошёл в состояние Скрытности.


Тяжёлый Рыцарь, Берсерк и Паладин, бежавшие сзади, встретились с теми, кто появился впереди.


 - Что случилось? Где он? - спросил Рыцарь. Он осмотрел окружающее пространство, но не нашёл ничего, кроме деревьев и пустого пространства.


 - Куда пропал Не Ян?


 - Он убежал?


 - Я думаю, он в Скрытности. Давайте останемся тут и поищем.


Игроки начали обыскивать каждый закуток и щель в окружающей области.


Не Ян контролировал своё дыхание и отошёл, находясь под действием скрытности.


Однако люди из Сияющего Тайного Пламени были повсюду, что означало, что кризис всё ещё не ослабел.


 - Где ты? Какова ситуация? - спросил Тан Яо через голосовой чат.


 - Убил ещё двоих, - ответил Не Ян, смотря на свой рюкзак. Там были две новых вещи, но они не были чем-то особенным. Даже если он выставит их на аукцион, то не получит больше нескольких медяков.


 - Потрясающе! Негодяй, я впечатлён! - восторженно выдал Тан Яо. Члены Сияющего Тайного Пламени обычно действовали в группах по 3-4 человека. Тан Яо дивился, как Не Ян смог совершить такой подвиг.


 - Ты где сейчас? - спросил Не Ян.


 - Я наткнулся на группу из Сияющего Тайного Пламени совсем недавно. Меня чуть не поймали, так что я углубился в пещеру. В конце концов, они оставили пещеру и вернулись на поверхность. Вот только сейчас я не могу выбраться. Монстры 5 уровня повсюду. Они поймали меня в ловушку, - ответил Тан Яо. Он догадывался, что те парни, ушли, чтобы разобраться с Не Яном. Это означало, что Не Ян косвенно спас его жизнь. Вот только проблема в том, что... сейчас он в ещё более опасной ситуации. Глубинные части пещеры кишели Каменными Пауками 5 уровня. Если он будет хоть чуточку невнимателен, то потеряет свою жизнь.


 - Просто оставайся на месте. Я дам тебе Свиток Возвращения, когда доберусь туда.


 - Со Свитком Возвращения всё станет гораздо легче, но ты вообще сможешь сюда добраться? Сейчас проход полностью блокирован Каменными Пауками.


 - Разберёмся с этим позже. У меня тут небольшая проблемка, так что я вешаю трубку. 
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Глава 24. Пещера Каменных Пауков



Не Ян повесил трубку. Постепенно его тело становилось всё прозрачнее и прозрачнее, пока он полностью не растворился в зелёных зарослях, окружающих его. Он внимательно осматривал игроков, постоянно проходящих мимо.


Некоторые из них пробежали совсем рядом с ним, но, ни один из них не заметил его присутствия.


 - Я не смог его найти. Куда он, чёрт побери, мог подеваться?


 - Забудь. Он, скорее всего, уже сбежал, - предположил Берсерк по имени Лей Ци. Слабый отголосок страха всё ещё копошился в его разуме, заставляя его покинуть это место. В конце концов, с момента, когда появился Не Ян, именно они постоянно были атакованы и не атаковали ни разу. К настоящему моменту число жертв среди них - 5, в то время как они не смогли даже тронуть и волоса нападавшего. Он невероятно опасный индивид, и риск, которому они подвергнутся, преследуя его, определённо того не стоит. Что если они так и не сумеют его поймать, умерев вместо этого?


 - Что насчёт этого Аркан Мага, Яо Ци?


 - Мы загнали его в Пещеру Каменных Пауков. Когда появился этот Не Ян, нас вызвали на помощь в его поимке, так что не смогли преследовать Мага дальше. Но не волнуйся, Я привлёк кучу Пауков к проходу, так что, я предполагаю, в ближайшее время он не выберется.


 - Постой, я думаю, нам стоит продолжить искать этого Вора. Его Скрытность скоро должна закончиться, и он определённо всё ещё где-то в окрестностях! - сказал Тяжёлый Рыцарь, не желая сдаваться. Как он может просто позволить Не Яну сбежать?


Не Ян закрепил свой взгляд на Берсерке, у которого осталось около 45% здоровья. Так как он только что был в бою, у него не было времени присесть и восстановить здоровье. К тому же, система всё ещё считала, что он находится в бою, поэтому его природная регенерация значительно замедлена. Не смотря на то, что согильдийцы дали ему возможность почувствовать облегчение, он всё ещё крепко сжимал Простое Зелье Жизни, которое он прятал в левой руке.


Ещё одной причиной, почему его здоровье никто не восстановил, было то, что Рыцарь этого не позволил, надеясь, что их низкое здоровье привлечёт Не Яна и заставит его открыться.


Даже не смотря на то, что они его не видели, одно его существование заставило их оставаться осторожными.


Берсерк, к тому же, имел Паладина Тишины с полным здоровьем под боком. Вдвоём, они начали идти в сторону Не Яна.


Они неустанно приближались и приближались к месту, где прятался Не Ян, но всё ещё не замечали его. Начало казаться, что эти двое пройдут сквозь него.


Если враг вступит в прямой контакт с игроком, находящимся в Скрытности, она сразу же прекратит действовать.


Не Ян сфокусировал свой взгляд на глотке Берсерка, дождался подходящего момента и набросился на него.
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- Он тут! - Воскликнул Берсерк. Он тут же отступил назад и выпил Зелье Жизни, что было у него в руке.


Однако как Не Ян мог позволить этому Берсерку сбежать? Он рванулся вперёд и воткнул кинжал ему в грудь, а затем добавил Разрезом. Его кинжал беспощадно врезался в плоть врага. Здоровье Берсерка, что было только что восстановлено, вновь упало.


Теперь здоровье Берсерка было на низком уровне и снижалось из-за эффекта кровотечение от Разрыва.


 - Ты заигрываешь со смертью! - Движения Не Яна были столь быстры, что Паладин отреагировал только сейчас. Он рванул к Не Яну и рубанул мечом, что пылал сияющим блеском.


Не Ян планировал преследовать Берсерка, но Паладин, приближающийся сзади, заставил его сменить план.


Максимальное здоровье Не Яна было невелико, так что он просто не мог позволить себе пренебречь приближающейся атакой. Не думая более и мысли, он увернулся в сторону, избегая удара.


Паладин мгновенно встал между Берсерком и Не Яном, спасая тем самым жизнь своего сопартийца.


 - Где он?! 


 - Он вон там! 


Все десять членов гильдии Сияющее Тайное Пламя, что были неподалёку, понеслись в указанном направлении. Несколько из них выпустили заклинание в сторону Не Яна.


Когда Не Ян посмотрел на свою ситуацию, ему не осталось ничего, кроме как забыть об убийстве Берсерка. Вместо того, чтобы продолжить преследование, он перекатился в сторону, уворачиваясь от надвигающихся заклинаний. Ко времени, когда он поднялся, Берсерк уже сбежал.


*Бэм! Бэм! Бэм!*


Место, где находился Не Ян, бомбардировали заклинания. Большинство из них промазали и взорвались о ближайшие деревья, не нанеся никакого урона.


Однако одно из них попало в Не Яна.
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С проворностью зайца, он сломя голову помчался через заросли и в мгновение ока разорвал дистанцию между ним и Магами больше, чем на двадцать метров. Скоро он выйдет из их радиуса атаки.


В этот момент, Берсеркер, который уже думал, что оказался на безопасном расстоянии от битвы, был не в такой уж и безопасности.


 - Проклятье, у меня кровотечение! - угрюмо ругался Берсерк. Его Простое Зелье Жизни всё ещё было в кулдауне, так что ему пришлось выпить Простое Зелье Восстановления. Однако даже лечение от этого зелья не могло преодолеть постоянный урон от кровотечения.


−5, +3, −5, +3, −5


В конце концов, его борьба была напрасна. 5 секунд спустя после того, как он выпил зелье, его здоровье упало до нуля, и он умер.


С его смертью, Не Ян забрал жизнь ещё у одного члена Сияющего Тайного Пламени.


Однако Берсерк умер несколько несправедливо. Остальные умерли в бою, а он же умер, наблюдая, как его здоровье уменьшается с каждой выпавшей каплей крови.


Рыцарь почувствовал, как небольшой холодок пробежал по его позвоночнику. Этот Вор по имени Не Ян  был просто слишком пугающим! У них не было способа задержать его. Рыцарь поднял экипировку, выпавшую из Берсерка - часть брони Бронзового уровня. К счастью для них, он не оказался в руках Не Яна.


Не смотря на то, что Не Ян избавился от одного из своих врагов, он ещё не был в безопасности. Спереди его путь блокировали Боевой Вор и Паладин.


В то же самое время, несколько заклинаний было запущено в него со спины.


Видя это, Не Ян тут же стал перебинтовывать себя.


+20, +20, +20.


*Бам! Бам! Бам!*
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Заклинания бомбардировали Не Яна, прерывая лечение бинтами.


Не Ян опустил голову и взглянул на своё здоровье - осталось 17 единиц. В то же самое время, он втянул живот и сделал несколько движений, тем самым заставляя две атаки пройти мимо. Большой меч Паладина едва поцарапал щеку Не Яна, а кинжал Боевого Вора без какого либо вреда порезал воздух там, где момент назад был его живот.


В прямом столкновении как это, самым важным было то, у кого острее глаз и быстрее руки.


Это так, потому что такие столкновения заканчиваются за считанные секунды.


В этой битве было ясно, что навыки Не Яна гораздо выше.


Он прорвался через баррикаду, что выстроили Вор и Паладин и исчез в зарослях. Сделав это, он увеличил расстояние между ним и врагами ещё больше.


 - Чёрт, этот ублюдок так быстр!


 - Блять! Мы снова дали ему сбежать!


Они были не способны получить ни капли преимущества над Не Яном, даже когда втянули его в ближний бой. В конце он сбежал, убив Берсерка, увеличивая тем самым счётчик убитых до шести. Один за другим, члены гильдии Сияющее Тайное Пламя были убиты Не Яном.


 - Забудь. Давай просто вернёмся, - предложил Тяжёлый Рыцарь. Неожиданно, он более не захотел преследовать такого ненормального, как Не Ян.


Все, кто слышал это, посмотрели друг на друга с мрачным выражением лица.


 - Хорошо...


Нотка беспомощности могла быть услышана в их голосе. Не Ян уже успешно сбежал, так что же они могли поделать?


Таким образом, игроки из Сияющего Тайного Пламени собрались в группы и отбыли. Когда они уходили, то не смели отходить друг от друга больше, чем на 2 метра, потому что боялись, что Не Ян опять появится из пустоты.


 - Я убил ещё одного из них; на этот раз Берсерк. Так же, их группа только что ушла, - проинформировал Тан Яо Не Ян.


Не смотря на окружение десятью игроками, Не Ян умудрился убить одного из них и успешно скрыться после этого. Насколько же это невероятное достижение? Тан Яо сгорал от волнения, думая об этом. Он жалел, что стал Аркан Магом, а не Вором.


 - Брат! Ты должен продолжать заботиться обо мне в будущем! - счастливо засмеялся Тан Яо. Древо, на которое он мог положиться, в поисках тени, было действительно освежающим.(п.р. Имеется ввиду, что у него есть сильный друг, на которого всегда можно положиться.)


 - Без проблем, - прямо ответил Не Ян. Как расстояние определяет выносливость лошади, время раскрывает истинную натуру человека. Когда Не Ян был на дне в своей прошлой жизни, он смотрел, как люди покидают его тут и там. Именно в это время он понял, что, по истине, значит иметь брата. Братья всегда ставят друг друга на первое место.  Естественно, он сделает то же самое для Тан Яо.


После того, как члены гильдии Сияющее Тайное Пламя ушли, Не Ян направился к обрыву, где находилась пещера Каменных Пауков.


Вход в пещеру был хорошо замаскирован и излучал безмятежную тьму. Кто знает, куда он приведёт? Внутри, со стен и сталактитов, свисали длинные нити шёлка. Этот шёлк скрывал внутренности пещеры от взора, напоминая вуаль из лозы.


Это была область 5 уровня. Количество игроков, способных тренироваться в этой местности, было крайне мало.


"Пещера Каменных Пауков, а... это место довольно хорошее," - пробормотал про себя Не Ян, вспоминая всю информацию об этом месте из своей прошлой жизни.


Расчищая от паутины вход, Не Ян вошёл в пещеру. Когда он зашёл глубже, пол стал немного грязным, а главный вход начал ветвиться на множество узких проходов.


Каждый из Каменных Пауков, обитавших в этой области, был 5 уровня. Если он будет драться с ними один-на-один, то возможно сможет справиться. Однако встреть он больше одного, всё, что он сможет сделать - это бежать, спасая свою жизнь.


*Скриии! Скриии!*


Острые вопли были слышны из глубины пещеры, пока, наконец, не затихли.


Всё, что осталось - это жуткий холодок от случайных порывов холодного ветра, дующего из глубины пещеры.


 - Скажи мне свои координаты, - сказал Не Ян в голосовом чате.


 - 352.238.235. Но будь осторожен, больше десяти Пауков блокируют путь сюда. Ты уверен, что дойдёшь до меня?


 - Не узнаю, пока не попробую. - Не Ян взглянул на координаты и понял, что находится не так далеко от Тан Яо. После завершения разговора, он продолжил осторожно продвигаться по туннелю


*Скриии! Скриии!*


Не Ян услышал эхо острого визга, откуда-то в пределах слышимости. Недалеко от него, Каменный Паук спустился по стене и накинулся на него.


Не Ян мгновенно отступил, увидев, что паук летит к нему. После избегания атаки, Не Ян контратаковал Шокирующим Ударом.


Каменный Паук впал в ошеломление.


Каменный Паук: 5 уровень


Здоровье: 108/130


Используя ускорение от прежней атаки, Не Ян атаковал ещё несколько раз. В дополнение, он использовал Убийство, Разрыв и Удар Погибели.


Паук беспрестанно бросался на Не Яна и атаковал его. Он был на 2 уровня выше Не Яна, поэтому урон был достаточно высок. Каждая атака, попавшая в цель, наносила ему минимум 30 урона.


Не Ян начал подаваться назад, всё ещё держа Паука в радиусе атаки. Как только он отступил, то продолжил вбивать свой кинжал в Паука. По истечении 20 секунд такого боя, Паук пал на землю и издал жалобный визг.


Не Ян использовал эту маленькую паузу, чтобы взглянуть на свою жизнь. У него осталось только около 20%. Оказалось, даже один Паук является для него угрозой. Но были и плюсы в сражении с ними: они давали большое количество опыта после смерти. Каждый Паук давал по 280 опыта. Одно только количество было довольно щедрым.


Минусом же было то, что с Пауков не падает каких-либо полезных вещей.


Не Ян присел отдохнуть и съел немного хлеба. Медленно, но верно, его здоровье восстановилось, а умения вышли из кулдауна.


С полным здоровьем и вновь готовыми к использованию умениями, Не Ян встал и продолжил свой путь вглубь пещеры. Впереди он заметил трёх Пауков, проходящих мимо. После высматривания местоположения каждого из них, он вынул арбалет. Он придвинулся к стене поблизости и направил арбалет на ближайшего Паука.


*Вууш! Вууш! Вууш!*


Полоса из болтов прошила воздух и вылетела в сторону цели.
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Значения урона всплыли над головой Паука.


После получения ударов, Паук ринулся к месту, где скрывался Не Ян.


*Скрии! Скрии!*


Он яростно взвизгнул и накинулся на того, кто ранил его.


Таким путём, Не Ян успешно привлёк одного Паука, не тревожа его компаньонов. Когда Паук достиг его местоположения, он вынул кинжал и рванулся его поприветствовать. Завязался ближний бой. Не Ян раздавал атаки налево и направо. Когда они дрались, множественные значения урона появлялись над головой Паука.


Через двадцать секунд Паук был мёртв. Неожиданно, этот Паук что-то дропнул. Не Ян подошёл и поднял лут: единственная медяшка...


После того, как здоровье Не Яна восстановилось, он привлёк и убил остальных Пауков одного за другим.


Используя эту тактику, он продолжил свой путь вперёд. Ко времени, когда он пришёл к месту, указанному в координатах Тан Яо, ещё несколько Пауков пало от его руки. Впереди было широкое пространство, где перекрещивались множественные туннели. В этой области можно было увидеть не менее 10 Пауков, снующих туда-сюда.


Не Ян не ринулся сломя голову, вместо этого, он начал осматривать окрестности. Кажется, безопасно пройти через эту область будет крайне затруднительно. Особенно, учитывая, что он может привлечь больше одного Паука, используя арбалет как ранее.


"Двое, ха... Не могу сказать точно, справлюсь ли я с ними," - подумал про себя Не Ян. У него был один план в голове, но он предполагал использование одного из его бинтов. Была одна проблема с его планом: У него осталось не так много бинтов. Не говоря уже о том, что материалы для единственной Боевой Перевязки Среднего Уровня стоят примерно 20 медных. Простой игрок будет подавлен, используй он хоть один из таких бинтов из-за их высокой стоимости.
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Глава 25. Серебряный сундук



Огромное количество пауков собиралось на пересечении туннелей. Они постоянно патрулировали территорию, а это значит, что они не стоят на одном месте.


Не Ян терпеливо ждал своего часа. Однако ему не понадобилось ждать долго, буквально через полминуты пауки начали собираться в центре. В тот момент Не Ян заметил одного, отставшего от остальных, паука, который слонялся неподалеку.


Глаза Не Яна вспыхнули. Это был его шанс, ведь времени на поражение уже не осталось. Он достал свой арбалет, прицелился и выстрелил.


*Вууш! Вууш! Вууш!*


Три арбалетных болта попали точно в цель, приведя ее в бешенство. Паук немедленно повернулся в направлении выстрелов. К счастью, других пауков рядом не было, поэтому Не Ян с радостью принял его вызов. Когда их бой подошел к концу, паук замертво упал на землю. Не Ян подошел к его трупу и подобрал единственную часть экипировки, которая выпала в виде лута:


Темная кожаная туника вора, 5-ый уровень, класс – Белый.


Шанс выпадения экипировки невероятно низкий независимо от того, какой профессии она принадлежит, исходя из этого, цены на нее постоянно оставались высокими. Например, если эту кожаную тунику выставить на рынок, то можно получить, по крайней мере, шесть или семь медяков. Не Ян положил тунику в сумку, а затем вернулся на свое прежнее место в ожидании еще одной возможности.


В пределах шести минут он выманил и убил еще троих пауков. Далее Не Ян пересчитал остальных, их осталось всего двенадцать. К сожалению, эти пауки находились слишком близко друг к другу, поэтому выманить их по одному не представлялось возможности. Не Ян еще некоторое время искал подходящее место для воплощения своей прошлой тактики.


"Хмм… Казалось, это идеальная позиция, но все равно еще немного не хватало. Я думаю, что могу выстрелить отсюда, но ситуация может стать немного опасной."


Не Ян достал свой арбалет еще раз и выстрелил. Три болта были выпущены из арбалета, прорывая воздух, они направлялись к своей цели.


-5, -5, -5


Эти три болта воткнулись в плоть, стоящего рядом, каменного паука.


*Скрии! Скрии!*


Паук неистово заревел в направлении обидчика. В отличии от того как Не Ян приманил прошлых пауков, рядом с этим были еще пауки.


"Я зацепил двоих…" - Сердце Не Яна сжалось и он в спешке начал отступать к одному из узких тоннелей в пещере. Такой узкий проход не позволял двум паукам стоять рядом, поэтому фактический бой проходил против одного паука. Когда они подошли достаточно близко, Не Ян вытащил кинжал и направился прямиком к первому Каменному Пауку, обрушив на него продолжительную серию атак.


Паук также неоднократно атаковал Не Яна. Один за другим цифра урона всплывала на головой Не Яна в процессе обмена ударами.


92%.....86%....72%


Медленно но уверено здоровье Не Яна продолжало падать. Во время битвы он удостоверился, что отчетливо осознает все, что происходит вокруг, а также позицию своих ног. В данный момент только один паук может его атаковать из-за узкого прохода. Второй паук мог лишь стоять позади, беспомощно крича. Пауку пришел конец в тот самый момент, когда Не Ян воспользовался завершающим приемом Удар Погибели. Он взглянул на свою полоску здоровья, осталась лишь четверть, поэтому он резко отступил назад.


Почти сразу после смерти первого паука, его визжащий товарищ двинулся вперед. Видя это, Не Ян ускорил свою отступление и применил Боевую Перевязку.


+20, +20, +20…


С каждой секундой его здоровье  значительно восстанавливалось. Каменный Паук постоянно атаковал Не Яна, который в свою очередь уклонялся и отпрыгивал назад. Однако вскоре он оказался в тупике. Приблизительно в пяти метрах позади него был другой паук. Если он продолжит двигаться в таком направлении, тогда привлечет внимание паука, который позади. Следовательно, отступление теперь стало опрометчивым вариантом. В это же время его здоровье уже восстановилось на 80%, поэтому он вытащил свой кинжал и направился прямо к преследователю. Две стороны, наконец, сошлись в битве. Однако, к сожалению, умения Не Яна еще не восстановились, поэтому все, что он мог делать, это использовать обычные удары и выпады.


Уклонившись от выпада паука, Не Ян сделал шаг вперед и контратаковал чередой последовательных ударов. Под шквалом ударов паука, здоровье Не Яна начало быстро падать. Когда у паука оставалось еще 60% здоровья, у Не Яна была лишь треть. Тем не менее, урон который мог быть нанесен обычными ударами, был довольно ограничен.  Все же профессия вора  в бою очень сильно зависела от умений.


Спустя 20 секунд…


Убийство, Разрыв, Удар Погибели, наконец, восстановились. Для Не Яна это было несомненно очень хорошим знаком. Однако почти в тот же момент Каменный Паук прыгнул вперед, обнажая свои клыки.


"Это мой шанс!"


Не Ян провел своим кинжалом между лап паука, целясь прямо в голову, в то время как паук все еще был в полете. После того как его кинжал воткнулся глубоко в глаз паука, Не Ян воспользовался импульсом удара продолжая разрезать плоть. Из изуродованной паучьей головы тот час же полилась зеленая жидкость. Несмотря на это Каменный Паук, воспользовавшись моментом, одной из лап проткнул плечо Не Яна, нанеся 33 урона которые показались над его головой. Не Ян резко взглянул на полосу здоровья, у него оставалось чуть более одной десятой.


"Это было опасно!"


+30


Он быстро вытащил Простое Зелье Здоровья и выпил все содержимое. Его умение Удар Погибели нанес пауку 39 очков урона, но бой еще не окончен. Каменный Паук ринулся прямиком на Не Яна с очевидным намерением убить его прямо на месте. Когда они столкнулись, паук попал прямо в грудь Не Яну нанеся 35 очков урона. После этого удара Не Ян резко отошел на пару шагов назад. Каменный Паук повернулся в его сторону.


Не Ян взглянул на полосу здоровья паука и увидел, что у того осталось лишь 15. В сравнении, после выпитого Простого Зелья Здоровья и удара паука, у Не Яна оставалось лишь десятая часть здоровья. Сейчас, если хоть 1 удар паука заденет Не Яна, то он помрет. Он резко сделал пару шагов назад, так как паук выдвинулся в его сторону. Если он сейчас будет противостоять пауку также как и в прошлый раз, то, скорее всего это гарантированная смерть для них обоих.


-5…-5…


Паук прыгнул вперед и две цифры урона появились над его головой. В свои последние секунды паук поднял передние конечности и попытался нанести удар Не Яну громыхая собственным телом делая выпад вперед. Не Ян моментально отреагировал на финальную атаку паука, сделав кувырок.


Бам!


Тело паука врезалось в землю, создав большую яму. Если бы Не Ян промедлил хоть на миллисекунду, то паук бы его убил той атакой. Он покрылся холодным, так как пришел к мысли, что он только что был на грани смерти.


-5


Наконец здоровье паука полностью истощилось. Паучьи лапы, которые еще пытались встать, уже полностью потеряли возможность поддерживать основное тело, заставляя паука окончательно рухнуть на землю.


Система: Вы получили 280 очков опыта.


Второй Каменный Паук наконец встретил свой конец… Используя этот перерыв, Не Ян облегченно вздохнул. Используя обе руки, он встал и уперся о стену пещеры. Вскоре, его здоровье начало восстанавливаться.


Обидно было то, что после смерти этот паук ничего не выронил. А что еще хуже – пришлось использовать Боевое Перевязку против такого обычного монстра как Каменный паук. Стоимость создания бинта для Боевой перевязки такова, что это сражение не стоило этих усилий.


После нескольких минут отдыха его здоровье полностью восстановилось, но опасность еще не миновала.


"Если я хочу выманить больше Каменных Пауков, тогда мне следует выманивать их по одному."


Не Ян поднялся и пошел в сторону перекрестка. Теперь там было много пространства для маневра, осталось всего 10 пауков. Однако эти 10 пауков двигались группами по 2-3 особи, поэтому Не Яну было невероятно трудно найти возможность для нападения.


"Все же теперь здесь больше места для передвижения… Скорее всего я уже могу использовать Скрытность, чтобы продолжить свой путь. Текущий уровень Скрытности позволяет мне проходить в метре от пауков и оставаться незамеченным."


Постепенно тело Не Яна становилось более прозрачным, пока и вовсе не слилось с тьмой в пещере. Немного позже он начал медленно продвигаться вперед. Когда Не Ян перемещался, он увидел 3-ех пауков приближающихся к нему сзади. Один был слева в 3-ех метрах. Другие два были в 5-ти метрах справа. Не Ян внимательно осматривал позиции каждого паука и вскоре определил их маршруты патрулирования, потихоньку продвигаясь вперед.  Вдруг 2 паука медленно подошли на расстояние двух метров от Не Яна. Видя это, он резко остановился. После небольшого периода времени эти 2 паука медленно пошли дальше, не заметив его присутствия.


В то время как Не Ян двигался вперед, он внезапно заметил что-то в углу комнаты. Расположенный между несколькими большими камнями был виден сундук, который слегка светился серебряным цветом. Камни перекрыли ему обзор, поэтому он мог видеть только край серебряного сундука.


"Вот сволочи… А они неплохо его спрятали…"


Неожиданно, это серебряный сундук с сокровищами! Сердце Не Яна явно начало биться чаще. В то же время 3 паука резко остановились и стали оглядываться по сторонам. Ощущение было таким, как будто тебе вылили ведро холодной воды на голову, заставляя его успокоиться в тот же миг. Еще слишком рано расслабляться. Скрытность не бесконечная, поэтому позволить себе такую роскошь, как открытие сундука, он не мог. Таким образом, ему пришлось сдаться и оставить сундук на следующий раз.


Не Ян поддерживал свое дыхание, а эти 3 паука, так ничего и не заметив, продолжили свое движение, уходя все дальше и дальше. Не Ян тщательно выбирал путь передвигаясь между остальными пауками пока, в конце концов, не оказался в безопасности. Он облегченно вздохнул… Эта работенка явно не для обычных людей.


Пройдя немного далее, Не Ян взглянул на свои координаты.


 - Наконец, я здесь! Тан Яо, ты где?


В следующую секунду, фигура медленно появилась из тени. Одним богам лишь известно насколько глубокую дыру этот парень нашел, но после того как он вылез, его тело было полностью покрыто грязью.


 - Хаха, неплохо… прятаться ты явно умеешь! – улыбаясь сказал Не Ян.


Тан Яо стряхнул с себя грязь и грустно ответил:


- Не говори ничего… Тем не менее там было так много Каменных Пауков, как ты пробрался мимо них?


 - Скрытность. – ответил Не Ян.


 - Ты даже так умеешь? – Тан Яо на мгновение впал в ступор. На этом перекрестке было полно Каменных Пауков. Как, черт возьми, Скрытность Вора помогла тебе совершить такое? Это же невероятно сложно!
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Глава 26. Закрытый сундук



 - Почему бы я не смог?


Не Ян хихикнул и послал Тан Яо запрос торговли. После того, как последний принял запрос, он поставил сет Огненного Преследователя и один Свиток Возврата внутри окна торговли.


 - Т-ты отдаешь всё это мне?


Тан Яо смотрел с пустым лицом. Он никогда не думал, что сет Огненного Преследователя будет иметь такие высокие характеристики.


 - Я получил его, когда они выпали с трупа Дьян Кана. Так же среди этих предметов был посох, но он тебе не подходит. В любом случае, возьми этот сет Огненного Преследователя и надень. Что касается свитка возврата... не используй его пока, я хочу что бы ты остался со мной здесь ненадолго, -  ответил Не Ян. Он и Тан Яо были братьями, которые знали друг друга с детства. Проще говоря, по сравнению с их дружбой, этот набор Огненного Преследователя не стоил многого.


 - Мхммм ... хорошо. Я так предполагаю, что не могу отказаться.


Намек предвкушения мелькнул в глазах Тан Яо.


После того, как он одел набор Огненного Преследователя, внешний вид Тан Яо значительно улучшился. Если бы он вышел в свет сейчас, то, несомненно, привлек бы многих женщин.


 - Каков твой магический урон на данный момент?, - Спросил Не Ян.


 - Пятьдесят.


Это количество, достичь которого в прошлом Тан Яо не мог даже себе представить.


 - Неплохо, ты должен быть в состоянии пройти некоторые из самых сложных подземелий и квестов, этого достаточно. Хотя кажется твое текущее оружие по-прежнему немного слабовато. Ты должен попробовать  найти что-нибудь получше, когда вернешься в город, - предложил Не Ян.  Для Тан Яо получив бесплатно этот сет Огненного Преследователя так неожиданно, было равносильно тому, что Не Ян помогает ему достичь небес с одного шага. Путь что ему нужно пройти в будущем стал намного короче.


Тан Яо продолжал глядеть на приобретённое оборудование, которое он носил, и казалось, будто он не в состоянии остановить себя от восхищения собой.


 - Давай останемся здесь и подготовимся немного. Там впереди серебряный сундук, и я хочу, чтобы ты помог мне получить его. Вот, я создам группу.


С таким большим уроном, который был у Тан Яо сейчас, убивать Каменных Пауков в этой пещере было пара пустяков.


Сундук с сокровищами просто ждал, что его откроют. Если он сегодня не получит то, что было внутри, то не сможет спать спокойно по ночам.


 - Серебряный сундук, где!?


Тан Яо начал воспламеняться от возбуждения. До сих пор ему удалось найти и открыть один сундук, не говоря уже о том, что он был только обычный белый. Он никогда даже не видел серебряный сундук прежде, не говоря уже о том, чтобы открыть его.


 - Во-первых давай зачистим этих Каменных Пауков на перекрёстке позади.- ответил Не Ян. Теперь, с помощью Тан Яо, было бы намного меньше давления на него, имея дело с двумя Каменными Пауками. Даже три Каменных Паука не представляли проблем.


После прибытия на перекресток, Не Ян достал свой арбалет и зарядил его. Затем он прицелился в соседнего паука и выстрелил, тремя болтами с высокой скоростью.


*Вууш! Вууш! Вууш!*


Он привлек Каменного Паука с одного выстрела, и нанёс повреждения его сородичу, который находился позади. Не Ян расположился в передней части, в то время как Тан Яо взмахнул посохом и выпустил Тёмный Огненный Шар и Тёмную Вспышку с тыла. Каждое заклинание наносило  более тридцати или около того урона. Иногда он даже наносил критические удары, в результате чего всплывало два полтинника.


 - Они на два уровня выше меня, но я в состоянии наносить такие повреждения ...?! - Воскликнул Тан Яо, находясь, казалось бы, в изумление. Его собственный урон шокировал его.


Совмещая силу своих атак, два паука рухнули на землю. К тому времени здоровье Не Яна упала примерно на пятьдесят процентов.


После этого двое победителей выделили время, чтобы отдохнуть. В то время как Не Ян сидел и восстанавливал силы, Тан Яо достал какой-то родниковой воды и использовал её, чтобы пополнить свою ману.


 - Какой у тебя прогресс в уровне?, - спросил Не Ян, поднявшись на ноги, т.к его здоровье полностью восстановилось.


 - 3 уровень, 56%. Как насчет тебя?, - ответил Тан Яо. Он играл в течение недели, чтобы добраться до этого уровня.


 - Уровень 3, 9%.


Прокачка в Conviction было крайне сложной. Каждый уровень требуется безумное количество опыта, чтобы поднять уровень. Учитывая, что он только начал играть несколько дней назад, его скорость роста была достаточно быстрой, чтобы напугать кого угодно. Меньше двух дней прошло, а он был уже на 3 уровне. Если об этом узнают, это определенно напугает многих людей.


Пока они болтали, Не Ян использовал свой арбалет, чтобы выманить еще двух пауков и убить их. Повтояя эту тактику, вся площадь была вскоре полностью очищена от монстров.


Не Ян наклонился и поднял предмет, который упал с последнего Каменного Паука. Это была книга умений "Заряд" для воинов.


- Хм ... Рыночная цена за книгу умения "Заряд" должно быть около двадцати медных монет. Действительно, шанс выпадения в районе 5 уровня значительно выше по сравнению с монстров низкого уровня.


 - Что выпало?


 - Книга умений "Заряд".


Тан Яо взмахнул рукой и сказал:


 - Я очень доволен сетом Огненного Преследователя, так что ты можешь забрать всё, что выпало. К тому же, мне не нужно, искать новое оборудование, пока  я не достигну 5-го уровня.


Для Не Яна, одна книга навыков не имела большого значения. В конце концов, он даже не пытался спорить с Тан Яо и бросил книгу умения "Заряд" в свой рюкзак.


Так как оба были в группе, опыт, накопленный в бою, должен был идти обоим поровну. Благодаря высокому урону Тан Яо, их темп был значительно ускорен. В настоящее время совместными усилиями они получали опыт гораздо более быстрыми темпами, чем когда были сами по себе.


Зачистив всех пауков, Не Ян подошел туда, где ранее он видел сундук.


Приблизившись, он обнаружил множество странных гравировок и узоров, на верхней части сундука. Эти конструкции были чрезвычайно сложными. Кроме того, на этом сундуке был замок, который накрепко закрыт.


 - Черт, я ещё не изучил "Взлом".


Взлом был навык, который можно получить только после достижения 5-го уровня, не говоря уже, о владении книгой навыков, это было чрезвычайно дорого. И так как это была локация 5-го уровня, запертый сундук не был неожиданностью.


 - И, что же мы будем делать?, - спросил Тан Яо. Это был первый раз, когда он  встречал серебряный сундук, и он собирался согласиться с таким результатом?


 - Давайте оставим его на данный момент и попытаемся добраться до 5-го уровня как можно быстрее. Кто знает? К тому времени, сундук может все еще быть здесь, -  беспомощно ответил Не Ян.


Когда Не Ян и Тан Яо готовились уйти и вернуться к прокачке, соседний валун вдруг затрясся.


 - Ч-что это? - Спросил пораженный Тан Яо.


Дрожащий валун оказался довольно большим, примерно в два раза больше обычного Каменного Паука, и имел твердую и грубую поверхность. Если бы не было дрожи, он бы прекрасно вписался во множество других валунов, которые были разбросаны по области.


Резко, восемь ног вылезли из этого "валуна", и он встал. После того, как он полностью поднялся в вертикальное положение, он постепенно открыл свои глаза, показывая восемь покрытых зелёным мхом глаз.


*Скриии! Скриии!*


Он издал пронзительный крик. На самом деле валун оказался Каменным Пауком!


 - Это Каменный Паук Лидер!


Сердце Не Яна сжалось. Он сразу вошел в режим скрытности и обошел его, останавливаясь за спиной.


Элитный Каменный Паук: Уровень 5


Класс монстра: Лидер


Здоровье: 180/180


Паук посмотрел вокруг и быстро остановил свой взор на Тан Яо.


Тан Яо посмотрел на паука и увидел, что его собственное изображение отражается в глазах паука. Это, в сочетании со зловещей внешностью паука, было особенно страшно. Он сразу же повернулся и начал отступать.


 - Что мы будем делать!? Этот Каменный Паук класса Лидер 5-го уровня!


Тан Яо нервно воскликнул. Самый сильный моб с которым он когда-либо сталкивался до сих пор был ничтожного 3-го уровня Лидер класса. Не говоря уже о том, что это был его первый раз в локации 5 уровня и неожиданно он столкнулся таким мощным противником.


 - Убей его! Взорви его с помощью магии!, - огрызался Не Ян.


Было гораздо более опасно пытаться сбежать вместо того, чтобы бороться с ним. Они определенно умрут при попытке убежать. Кроме того, существует также возможность спровоцировать других пауков во время побега. Что касается побега с возвращением свитка, потребовалось бы двадцать секунд, чтобы его активировать и уйти от удара, а это означало, что об этом не может быть и речи. В этих условиях, они будут лучше бороться с ним.


 - Будет ли двоих достаточно, чтобы убить монстра 5 уровня Лидер класса?, - Тан Яо был настроен скептически.


 - Убедись, что ты далеко от него, по крайней мере, в двадцати метрах. Затем найди узкий туннель, и спрячься внутри. Не забегай слишком далеко, в противном случае ты можешь привлечь еще несколько пауков!, - предупредил Не Ян. Тан Яо был еще новичком, и доверять ему такую опасную задачу будет трудно.


В этой ситуации Не Ян был в безопасности и мог сбежать в любое время. В отличие от Тан Яо, однако, Не Ян не мог гарантировать своё выживание, если он будет бороться.


Таким образом, они могут только смириться с судьбой.


*Скриии! Скриии!*


Каменный Паук яростно закричал, в направлении Тан Яо.


 - Ох ... во имя любви, -  Тан Яо поспешно ускорило свой темп. Во время бега, он последовал совету Не Яна и выстрелил Тёмным Огненным Шаром в него.


*Бам!*


Огненный шар взорвался, когда врезался в тело паука и нанёс 18 очков урона, в результате чего значение повреждения всплыли над его головой.


Его защита была абсурдна! Магия огня должна была наносить дополнительный урон Каменным Паукам, но в этом случае, ущерб был слишком низким!


Тем не менее, этого можно было ожидать. Это был монстр лидер класса, в конце концов, так что нанесенный ущерб был все еще хорошим.


 - Это мой шанс!


Глаза Не Яна загорелись, когда он пронзил спину каменного паука Удушающим Ударом.


Паук задрожал и остановился на месте.


 - Это только ошеломит его на три секунды!


Обычно Удушающий Удар ошеломляет противника на шесть секунд, но это Каменный Паук был монстром класса лидер! Он имел определенное сопротивление к эффектам контроля. Таким образом, навыки контроля Не Яна были лишь наполовину эффективными против него. Несмотря на это, этих трех секунд было более чем достаточно!


 - Бей его! Не просто стой там и смотри! -  Кричал Не Ян.


Услышав Не Яна, Тан Яо немедленно бросил Тёмное Пламя.


*Бам!*


Пламя взорвалось, когда оно достигло тела паука.


Когда паук очнулся от своего полубессознательного состояния, Не Ян взял на себя инициативу и использовал "Убийство". После использования кинжала, чтобы нанести удар в его толстое брюхо, Не Ян использовал "Разрыв" и  полосонул им наружу.


Его атака открыла зияющую дыру в нижней части паука, откуда начала течь зеленая жидкость.


Несмотря на то, что Не Ян начал его атаковать, паук все еще был нацелен на Тан Яо. После выхода из полубессознательного состояния, он продолжил погоню.


Видя это, Тан Яо быстро отступил в узкий проход.


*Бам!*


Огромное тело паука протаранило отверстие прохода, но не смогло пролезть. Окружающие стены задрожали от удара, в результате чего несколько пород отломались от потолка и обрушились на землю.


*Скриии! Скриии!*


Паук яростно закричал, когда попытался вжать своё массивное тело в проход.


 - Подойди и посмотри, как этот старший позаботиться о тебе!


После осознания того что паук не мог войти, Тан Яо вдруг стал гораздо более мужественным. Он взмахнул своим посохом и выстрелил "Тёмным Снарядом", а затем последовал "Тёмный Огненный Шар".


 - Проклятье! Тёмный Снаряд наносит вдвое меньше урона, чем Тёмный Огненный Шар..


Время восстановления "Тёмного Снаряда" был очень коротким, потому что это была обычное заклинание. Время произнесения был довольно коротким, требуя только одну секунду. В то же время, "Тёмный Огненный Шар" имел десять секунд отката и требует три секунды, чтобы скастовать. Так что Тан Яо было невозможно, непрерывно кастовать "Тёмный Огненный Шар".


Так как Тан Яо кастовал заклинания, Каменный Паук продолжал безостановочно таранить себя в проход, в результате чего стены с обеих сторон дрожали. Вскоре стали появляться трещины, а потолок прохода постепенно стал проявлять признаки возможного разрушения.
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Глава 27. Метеорит



Мало того, что Тан Яо был первым, кто атаковал лидера Каменных пауков, но он также был тем, кто нанес больше всего урона. Именно из-за этого паук был сконцентрирован на нём. Между тем, паук полностью игнорировал Не Яна, который атаковал его комбинацией умений, оставляя его позади, полностью сфокусировавшись на Тан Яо. Не Ян воспользовался преимуществом ситуации и, пока паук был все еще отвлечен на Тан Яо, достал бутылочку с ядом из сумки, покрыв им свой кинжал.


5 секунд спустя его кинжал был полностью смазан ядом. Он подошел к пауку со спины и пронзил брюхо монстра, используя Удар Погибели.


-10% защиты


- 52


Каменный паук был отравлен, что было отражено в статусе негативных эффектов. Плюс ко всему Удар Погибели сработал как критический удар, тем самым нанеся уйму урона.


Паук застонал от боли и, сменив цель для атаки, прыгнул на Не Яна. Внезапная смена цели застала Не Яна врасплох, вынудив его отступить.


-78


Несмотря на его попытку увернуться, атака Каменного Паука все же достала Не Яна, забрав больше половины его здоровья. Наблюдая как его здоровье быстро уменьшается, н уже не смел быть небрежным. Он немедленно достал Простое Зелье Здоровья и выпил его, затем отскочил и начал отступать. Паук продолжал преследование.


В то время как паук был отвлечен на Не Яна, Тан Яо мог свободно атаковать целым залпом умений. В быстрой последовательности он воспользовался Темным снарядом, Темным Пламенем и Темным огненным шаром.


 - Скоро у меня не останется маны… - Тан Яо посмотрев на свое табло здоровья и маны пришел к выводу, что осталось всего около четверти от всего запаса маны. Расход маны у него был слишком огромен, а естественной регенерации ему попросту не хватало.


 - У тебя есть Зелья Маны? - Спросил Не Ян


 - У меня есть Простое Зелье Маны.


 - Тогда поторопись и выпей его. Мы решим эту проблему позже. - проинструктировал Не Ян. Когда он повернулся лицом к Каменному Пауку, то увидел, что тот уже совсем близко. В ответ он взмахнул кинжалом и ударил его навыком Шокирующий Удар, заставив паука резко остановиться. Не Ян воспользовался моментом и увеличил дистанцию между ними.


Несмотря на то, что паук был поражен Шокирующим ударом, он все еще пытался атаковать. Не Ян посмотрел на полоску своего здоровья, оставалось около 15%. Увидев это, он поспешил воспользоваться Боевой Перевязкой.


+20…+20…+20


Во время этого Тан Яо извлек бутылку с синей жидкостью из сумки и выпил её. Во время поглощения у него болело сердце, но не из-за самого зелья конкретно, а из-за того, что стоило оно аж 10 медяков. Для него это спасительное сокровище, которое он не хотел использовать даже в опасных обстоятельствах.


Мана Тан Яо моментально восстановилась до 90%. С его восстановленной маной он воспользовался комбинацией нескольких умений. Каждое из них взорвалось при контакте с целью, нанося большое количество урона.


Спустя пару секунд Каменный Паук пришел в себя после состояния ошеломленности. После такой взбучки паук оставил попытки преследовать Не Яна и вновь сфокусировался на Тан Яо.


 - Продолжай в том же темпе! Он почти умер! - крикнул Не Ян. Сразу после того как его здоровье было полностью восстановлено Боевой Перевязкой, он ринулся на паука вновь.


Урон, который наносили Не Ян с Тан Яо, был далеко не маленьким. Даже не смотря на то, что их оппонент был монстром 5 уровня класса Лидер, он все равно не мог противостоять такой атаке. Теперь у него оставалось чуть более 10% здоровья.


Паук маниакально зашипел, и его тело приняло оттенок темно-красного цвета.


 - Не хорошо… Этот говнюк в ярости. Держи дистанцию и будь осторожен! - нервно крикнул Не Ян.


И хотя Тан Яо еще не понял, что произошло, но он последовал совету и начал торопливо отступать, продолжая атаковать своими умениями. Во время отступления шип появился из-под земли, нацелившись прямо в него. К счастью Тан Яо все еще двигался, а этот каменный шип лишь слегка задел его. Хотя шип лишь слегка задел его, но все же нанес 32 урона здоровью. Не Ян пришел к выводу, что если бы этот шип попал четко по Тан Яо, он бы лишил его 2/3 здоровья.


Эта атака сильно испугала Тан Яо, но факт того, что он выжил, очень радовал его.


 - Беги и не останавливайся. Также удостоверься, что избегаешь все области где земля дрожит или раскалывается! - крикнул Не Ян. Если Тан Яо замешкается на секунду, он, скорее всего, умрет. И конечно же, как только Не Ян закончил говорить, все больше и больше Каменных Шипов стали появляться из-под земли. Тан Яо прослушал совет Не Яна и внимательно наблюдал за землей под ногами, периодически уклоняясь влево-вправо. Таким образом, кроме первого шипа ни один другой его не ранил.


Тан Яо не мог помочь, но удивлялся как Не Ян обнаружил возможность уклоняться от Каменных Шипов? Неужели он уже убивал Каменных Пауков класса Лидер в прошлом?


В конце концов, он оставил мысли позади и сконцентрировался на уклонении от Каменных Шипов, появляющихся под его ногами. Периодически он замечал возможность ударить парочкой умений, но у него совсем не было времени для их использования.


Паук, казалось, стал еще более разъяренным, увидев, как промахивается из раза в раз. В ярости он начал крушить стены тоннеля. И тут внезапно…


*Бах!*


Стены наконец разрушились, паук поднялся на груду обломков и помчался в сторону Тан Яо.


 - Скорей убегай! - закричал Не Ян.


 - Я не могу, тут еще один Каменный Паук позади меня! Если я побегу, то еще один паук нападет на меня! - нервно кричал Тан Яо, когда он оглянулся, то увидел огромное тело паука, который довольно быстро приближался к нему.


Не Ян посмотрел на здоровье паука. 5%...осталось всего ничего!


 - Все хорошо! Продолжай бежать! - крикнул Не Ян, проверив состояние готовности своих умений. Сейчас несколько его умений перезарядились. Он последовал за пауком и оказался у его спины.


Убийство! Разрез!


−2, −3


Осталось еще 2%!


Удар Погибели!


Не Ян сделал выпад вперед и проткнул брюхо паука.


Паук предсмертно зашипел и рухнул на землю. Падение такой громадины заставило дрожать всю пещеру.


 - Наконец мы убили его. Не Ян наконец расслабился и облегченно вздохнул. Он подошел к трупу Каменного Паука и подобрал лут.


 - Эй, иди сюда! Здесь еще один гонится за мной!!! - Тан Яо бежал навстречу Не Яну, а за ним и небольшой Каменный Паук. Когда он уклонялся от Каменного Паука класса Лидер, он не смог избежать встречи с другим пауком. К счастью это был лишь обычный тип.


Тан Яо бежал позади Не Яна. В тот момент, когда последний отвлекал паука, Тан Яо кастовал свои умения со спины. Вдвоем они быстро справились с пауком, и тот замертво упал на землю.


 - Боже мой, по-моему, я помру от истощения,  - задыхаясь, сказал Тан Яо и, оперевшись к стене, начал восстанавливать здоровье и ману. И как они только умудрились убить Каменного Паука класса Лидер, который на 2 уровня выше них…Это было вне его понимания. Тем не менее, это было самое грандиозное его достижения с момента начала игры. - Ты знаешь… Я только что понял, какой я классный.


Не Ян достал 2 вещи, который выпали из Каменного Паука класса Лидер: это были книга навыка и серебристо-белый ключ.


Книга навыка: метеорит


Описание навыка: Вызывает метеориты, уничтожающих ваших врагов


Требования: 1 слог, 3 жеста и 1 талисман.


Атрибут навыка: (новичок) Вызывает 5 метеоритов. Каждый метеорит наносит 5 бонусного урона, 10 урона от горения в области 5х5 метров.


Кулдаун(перезарядка) навыка: 120 секунд


Ограничения пользователя: Элементалист, Аркан Маг, может быть выучено Справедливой Фракцией, которая защищает свет.


Это была необычная книга навыка Аркан Мага, также она была очень редкой. На начальном уровне, она может призывать огненные шары, которые падают с неба, как метеориты. Каждый огненный шар может поразить сразу пять целей в определенной территории. На более высоких уровнях это будет очень мощным заклинанием широкого радиуса действия.


 - Даже что-то подобное может упасть…? А ты везучий.


Не Ян просто сидел молча. Навык Метеорита был крайне редким, и может быть найден в пределах 1-30 уровней в местах обитания Ромовых Пауков, Каменных Пауков, Огненных Пауков. Более того, она выпадает из монстров класса Лидер или выше. А что добавляло пикантности ситуации, так это то, что шанс выпадения 1 к 10 000. С текущим уровнем развития игроков, это умение бесценно на рынке. Удача сегодня повернулась к ним лицом. Насчет редкого лута, скорее всего это из-за того, что монстр был на 2 уровня выше.


 - Что с него выпало? - удивленно спросил Тан Яо.


 - Видимо твоя удача только наполовину плоха сегодня. Это книга навыка: Метеорит, на уровне новичка это несравнимый ни с чем широкого радиуса действия навык, наносящий массу урона в небольшой области. На более высоких уровнях это великолепный для убийства толпы монстров навык. - Не Ян чувствовал небольшую долю зависти, когда рассказывал о навыке Тан Яо. Аркан Маг получивший навык Метеорита в первые 2 недели игры… Боженька явно нам задолжал…


 - Серьезно? - Тан Яо сильно удивился:  - Дай посмотреть!


 - Не плохо. Ты можешь использовать его. Но в сравнении с Божественной магией, магией Гигантов или магией Драконов, этому навыку еще чего-то не достает.-  Не Ян кинул книгу Тан Яо и продолжил рассматривать остальной лут.


Серебряный ключ: Открывает сундуки Серебряного цвета или ниже в пределах 0-20 уровней.


Количество использований: 3/3


 - Что за Божественная магия и магия Драконов?


 - Ты узнаешь об этом в будущем. Сейчас возьми книгу Метеорита, а я возьму ключ. - ответил Не Ян. Он и Тан Яо оба получили действительно стоящие предметы подходящие им. Ключ более полезен в руках Не Яна так как он знает как получить из него максимальную выгоду. Тем более с этим ключом он все же сможет открыть тот серебряный сундук, что нашел ранее в пещере.


 - Если это так, то я не буду вежлив! - сказал Тан Яо, выучив навык Метеорит.


Далее, когда он прочитал описание навыка, он чувствовал себя полностью удовлетворенным. Ранее он был подавлен из-за гильдии Света Священного Пламени. Никто не мог и предположить, что появления Не Яна так сильно поменяет его ужасную ситуацию, превращая всю печаль в радость.
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Глава 28. Кольцо Шелковой Нити



Не Ян подошел к серебряному сундуку с сокровищами и начал открывать его с помощью Серебряного Ключа.


Система: Открытие сундука с сокровищами... Завершено: 20% ... 50%…


*Клик!*


Сундук открылся.


Он посмотрел на ключ, прочность которого сейчас сократилась на треть.


 - Не плохо… Я все еще могу использовать его еще два раза. - Не Ян бросил ключ в свою сумку и начал прощупывать сундук изнутри. В конце концов, он схватил предмет; он был маленький, круглый и чувствовался гладким в руках. Это было Кольцо! Удивление Не Яна повторилось в его мыслях как только он вытянул его из сундука.


Ободок кольца имел пепельно-серый цвет, и было трудно различить, из какого материала он было изготовлен. В кольцо был инкрустирован белый непрозрачный драгоценный камень. На драгоценном камне было выгравировано изображение паука. Несмотря на небольшой размер, гравировка была живая и реалистичная. Это заставило казаться, как будто нефритовый белый паук действительно находится в драгоценном камне.


Кольцо Шелковой Нити


Свойства: Неизвестно


 - Это Кольцо Шелковой Нити! -  Не Ян ахнул от удивления.


Кольцо Шелковой Нити было аксессуаром бронзового уровня, которое можно было найти только в тех районах, где обитают паукоподобные монстры. Кроме того, это кольцо сохраняет свою полезность вплоть до 60 уровня. Это было связанно с уникальными свойствами кольца;  оно может стрелять крепкой, эластичной паутиной, которая приклеивалась к большинству поверхностей и могла растягиваться до 10 футов в длину. По сути, это было прекрасное сокровище для скалолазания и прыжков через препятствия, такие как крыши, стены, уступы или деревья.


 - Что за Кольцо Шелковой Нити? - Танг Яо спросил в недоумении.


Не Ян слегка улыбнулся и ответил:


 - Просто посмотри на мастерство, с которым оно сделано. Оно должно быть, по крайней мере, Серебряного уровня.


Не смотря на то, что свойства были все еще скрыты, он был способен оценить класс экипировки, только взглянув на его название.


 - Ох…это аксессуар серебряного класса? Не удивительно, что ты был так взволнован! - сразу ответил Тан Яо, как только осознал это.


С точки зрения Не Яна, это Кольцо Шелковой Нити было гораздо более ценным, чем книга с навыком "Метеор". Так было из-за того, что это кольцо имело для него значение, так как он будет иметь гораздо больше возможностей при достижении определенных целей.  В своем сердце. Он не мог не думать:


"Теперь, если я смогу получить драгоценный камень из Короля Треантов, то все будет прекрасно."


 - Моя подруга пригласила меня в Лес Треантов с ней завтра и еще остается несколько свободных мест. Ты хочешь присоединиться?


 - Конечно, но… они согласятся принять меня? - Тан Яо спросил в несколько тревожном тоне. Он и его друзья хотели сформировать команду для прохождения донжона в прошлом; тем не менее, ни одна команда не хотела принимать их или не позволяли присоединиться.


 - Не беспокойся, У тебя ведь есть  я, в конце концов. Кроме того, твой магический урон сейчас 50. Такой высокий урон у Аркан Мага… даже если они захотят найти другого, то не смогут. Будь более уверенным в себе. Ты мой брат, в конце концов! - Не Ян улыбнулся и похлопал Тан Яо по плечу.


 - Понял! Если у тебя есть какие-либо еще советы, которые ты можешь дать, то, пожалуйста, дай мне знать. Чтобы ты ни сказал, я буду тренировать это. Я не верю, что есть что-то, что не смогу выучить! - Выслушав слова Не Яна, Тан Яо был в хорошем настроении после того, как слова Не Яна тронули его сердце.


 - Ну, я уже сказал тебе все, что тебе нужно знать для улучшения твоих навыков. Самым важным аспектом теперь – это достаточно ли ты практиковался или нет. Пока ты практикуешься, улучшаешь свою реакцию и прилагаешь усилия, чтобы избежать каких-либо крупных ошибок, то тебе не о чем волноваться. В начале дня попробуй найти людей для дуэли, чтобы улучшить свои навыки. Когда ты достигнешь 5 уровня, я найду несколько человек и мы создадим группу, чтобы пройти Секретное Подземелье. Там я помогу тебе получить комплект Изгнанного Ученика для Аркан Мага. Ты будешь таким довольным, что взорвешься от счастья. - сказал Не Ян. С ним будет трудно для Тан Яо не стать экспертом, даже если он этого не хочет.


 - Правда? Тогда этого не будет, если я не буду прилагать усилий! - Он сейчас был полон мотивации. В прошлом, Тан Яо чувствовал, что не имеет значения, как много он тренировал свои навыки, потому что в итоге, он никогда не догонит людей, которые считались элитой. Тем не менее, сейчас, услышав слова Не Яна, он чувствовал светлое будущее лежащее перед ним.


После этого Не Ян послал вызов Яо Яо через голосовой чат.


 - Чего ты хочешь? - Яо Яо спросила с раздражительным тоном. По правде говоря, она больше не злилась на Не Яна. Когда она ответила на звонок, то делала вид, что все еще сердится на него.


 - У вас еще есть дополнительный места в Лес Треантов на завтра?- Не Ян беспомощно улыбнулся.


 - Пара свободных есть.


 - У меня есть друг, которого я хочу взять с собой. Вы, ребята, готовы принять его?


 - Какой у него уровень, ммм? Он же не присоединяется просто, чтобы воровать опыт, он же… Впрочем если даже так, во-первых, я должна спросить Старшую Сестру. Кроме того, за какую профессию он играет? - Яо Яо ответила в язвительной манере.


 - Аркан Маг.


 - Оу…? А Что с его магическим уроном?


 - Свыше пятидесяти. Чтобы быть более точным, то пятьдесят два.


 - Его урон настолько высок? - Яо Яо воскликнула от удивления. Ее маг урон Светлого мага был только тридцать семь – число, которое считалось  довольно высоким среди других на том же уровне. Она никогда не ожидала, что друг Не Яна может обладать большим магическим уроном, чем у нее и с таким большим отрывом.  - Подожди, я пойду спрошу мою Старшую Сестру. Она, скорее всего, согласится.


Для того чтобы Аркан Маг имел такой высокий урон, они, безусловно, должны были зачистить много донжонов в прошлом. Эти люди были лучшими экспертами. Даже если вы найдете таких и попросите из присоединиться, то им все еще нет необходимости соглашаться, чтобы присоединиться к вам. И сейчас один из таких экспертов стоял прямо у них на пороге.  У ее Старшей Сестры не было абсолютно никаких причин отказывать. Обычно было совсем наоборот, Тан Яо был тем, кто отказывал или давал согласие.


 - Хорошо, иди и спроси. Я буду ждать твоего ответа.


Несколько мгновений спустя, она прислала ответ.


 - Я спросила Старшую Сестру Ю Лан. Она согласилась, чтобы твой друг присоединился, поэтому возьми его с собой, когда ты пойдешь завтра утром.


 - Угу…Хорошо. -  Не Ян кивнул головой и повесил трубку.


"Бип…Бип…Бип"


 - Алло, Алло.


Яо Яо все еще хотела спросить Не Яна, почему его друг хочет присоединиться к ним. С их точки зрения, такого рода эксперта нелегко найти, и они определенно не те, кто случайно объединились бы с командой как у них. Тем не менее, Не Ян уже повесил трубку. Только гудки она услышала от вызова, означающие, что звонок закончен, который в конечном итоге привел ее в бешенство, которому не будет конца, она безумно топала ногами по земле.


"Сбросить меня так быстро… Теперь, когда на твоей стороне есть эксперт, ты вдруг возомнил, что ты слишком хорош для меня, так и есть? Хмпф! Как же бесит!"


 - Так, как все прошло? Они готовы принять меня? - Тан Яо спросил с тревожным тоном, заламывая себе руки.


До сих пор, Тан Яо всегда был тем, кто просился в рейд группу. Иногда он присоединялся, и они проходили некоторые обычные инстансы с ним. Тем не менее, он никогда не формировал постоянную группу или команду. Команды, которые были в состоянии пройти инстансы от 3 уровня и выше имели тенденцию быть командами со значительным влиянием среди основных игроков. Не говоря уже, что эти команды, как правило, имели постоянных членов. Почти во всех случаях, для обычного игрока просто не было шанса присоединиться. Это потому что если команда примет слабого игрока, то этот игрок только потянет всю команду вниз. Именно поэтому команды должны иметь жесткие требования и быть особенно разборчивы при выборе новых членов. Тем не менее, если игрок соответствует их требованиям и подходит им по классу, то он легко может стать частью команды. Таких рекрутов следует звать, когда команде не хватает людей.


Вот почему Тан Яо ждал с горячей надеждой, когда Не Ян повесил трубку.


Как человек, который также не смог вступить в элитную команду в прошлом, Не Ян хорошо понимал его чувства.  Рвение и ожидание Тан Яо заставили Не Яна вспомнить о том, когда он первый раз вошел в команду в прошлом; у него были примерно такие же чувства.


 - Они согласились. Все что тебе нужно, это придти вместе со мной завтра и с тобой все будет отлично. Одни твои статы заставят другие команды захотеть иметь у себя, такого как ты, так что расслабься. В конце концов, игра за Аркан Мага требует значительного мастерства.


 - Это здорово! - Тан Яо взволнованно воскликнул.  Завтра должна была быть его первая зачистка высокоуровнего инстанса, такого как Лес Треантов.  Это была возможность, по которой он тосковал даже во снах. - Существуют ли какие-либо требования к этому инстансу?


 - Для этого нет никаких специфических требований к Аркан Магу. Просто убедись, что не переманиваешь агро и ты будешь в порядке. Кстати, Треанты имеют довольно низкое сопротивление против магии огня, так что кто знает? Может, ты внесешь большую часть урона к концу завтрашнего дня! - Сказал Не Ян, улыбаясь. Тем временем, Тан Яо принял это серьезно. Вспоминая его первый проход инстанса, было очевидно, что сейчас он лучше подготовлен.


 - Ты взял какие-нибудь Талисманы с собой?


 - У меня есть пять.


 - Давай тогда посмотрим на Метеор. Скастуй его для меня, перед тем как мы покинем это место.


 - Где мне его скастовать? - На окружающей территории было все только один-два Каменных паука. Использование навыка здесь посулит слишком много затрат.


 - Я соберу их, так что просто будь готов! - Не Ян ответил и побежал глубже в пещеру.


 - Хорошо. - Тан Яо выудил Талисман из своей сумки. Он был полон ожиданий и ему очень хотелось выяснить, насколько мощным было его новое заклинание.


Не Ян продолжал бежать вглубь пещеры. Всякий раз, когда он встречал Каменного паука, он атаковал его один раз и, вместо того, чтобы путаться с ним и дальше, он продолжал свой путь. После того, как эти пауки были атакованы, они будут гоняться за ним. Число пауков, преследующих его, постоянно увеличивалось. Пока они не стали замедляться из-за тесноты.


Не Ян был довольно проворным, как он двигался взад и вперед через пещеру. Масса из двадцати с лишним Каменных Пауков, следующая за ним крича, делали его похожим на поезд.


Тан Яо был занят уборкой своей сумки, когда услышал звук движения, приходящий глубоко из пещеры. Когда он подошел посмотреть, то обнаружил поток из двадцати с лишним пауков, хлынувших через проход. Они появились, как будто они собирались проглотить все на своем пути.


 - О…Мой…Бог…! Как тебе удалось сагрить так много!? Тан Яо закричал в тревоге и, повернувшись, начал бежать, спасая собственную жизнь.
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Глава 29. Книга Мира



 - Хватит бездельничать! Поторопись и воспользуйся уже Метеоритом! - сказал Не Ян с помощью голосового чата.


 - Метеорит требует 10 секунд на каст! К тому времени как я закончу каст, будет уже слишком поздно! - нервно ответил Тан Яо. Оценив ситуацию, он пришел к выводу, что будет окружен до того, как закончит каст заклинания.


 - Да мне насрать! Давай же, поторопись!


Тан Яо стиснул зубы и активировал талисман. Замахнувшись своим посохом, он начал кастовать Метеорит. Вскоре, большое количество эссенции огня с окружающего пространства начало скапливаться прямо над ним. Из-за того, что эссенция огня скапливалась в одном месте, температура окружающего воздуха начала подниматься.


Тан Яо смотрел как Не Ян ведет более 20-ти Каменных Пауков в центр на пересечении пещер. Когда пауки собрались в центре перекрестка, как одна массивная волна, Не Ян побежал в сторону узкого прохода, где стоял Тан Яо. Проход был настолько узок, что лишь 1 паук мог поместится в нем, блокировав проход для всех остальных.


"Шокирующий удар!" -  Не Ян, развернувшись, ударил первого (и ближайшего к ним) паука прямо в голову, заставив его впасть в ступор и остановить всех пауков позади.


8 секунд…7 секунд…6 секунд…5 секунд…


С течением времени огненная эссенция постоянно собиралась вокруг Тан Яо и становилась все более интенсивной.


В большинстве случаев, заклинания которые имели целый ряд требований для каста, были заклинаниями с большим радиусом эффекта (АОЕ). Исходя из знаний и опыта Не Яна, Метеорит был единственным АОЕ заклинанием, которое было доступно Элементалистам и Аркан Магам с 0 уровня. Также оно было крайне эффективным в убийстве больших групп монстров. Однако даже, если ты соберешь тысячу Элементалистов и Аркан Магов, вряд ли ты найдешь хоть одного с умением Метеорита.


Спустя 3 секунды после использования Шокирующего Удара, паук очнулся и сразу же атаковал Не Яна. Моментально среагировав, Не Ян начал драться с пауком. Также он удерживал паука на одном месте и препятствовал его атакам достичь Тан Яо, ведь такие атаки могли прервать заклинание.


10 секунд – весьма относительное время, для одних - это очень быстро, для других - очень долго. Однако суть в том, что это время закончится, как только вы досчитаете до 10.


Будучи в состоянии некого транса, Тан Яо поднял свой посох и начал напевать строки заклинания, значения которых он даже не знал. Когда он закончил каст заклинания, то ненормально огромных размеров огненный шар упал сверху вниз.


*БУМ*


Оглушительный взрыв раздался эхом, как только огненный шар обрушился на группу пауков. Огненный шар напомнил небесную деву по своему виду – рассеивая огненные языки пламени во всех направлениях. Эти «огненные цветы» не потухли после падения на землю. Вместо этого они продолжили гореть, нанося определенное количество урона паукам каждую секунду в радиусе взрыва.


Более 20-ти пауков, которые попали под действие этого взрыва, были в состоянии агонии, издавая мучительные звуки. Учитывая их состояние, атаковать Не Яна и Тан Яо они уже точно не могли.


Не Ян уже давно все просчитал, именно поэтому он отважился приманить сразу такое большое количество пауков.


Вдвоем они смогли убить такое количество монстров, только воспользовавшись топографическим преимуществом. Использовать такую тактику в открытом поле было просто самоубийством. Разрушения от Метеорита было бы крайне ограниченным в узком пространстве, однако такое пересечение пещер было очень подходящим для использования заклинания.


Тан Яо не мог не восхититься Не Яном еще больше. Он никогда бы и не подумал о такой тактике как эта…


Секунду спустя, второй огненный шар упал сверху вниз и взорвался, столкнувшись с землей. Искрящийся огонь распространился по округе сразу после удара.


3 огромных огненных шара последовательно упали с неба. Из всех пауков: 6 получили прямое попадание и погибли, 16 догорело от продолжительного огненного эффекта в радиусе действия заклинания, оставшиеся уже были при смерти. Разрушительные возможности метеорита четко предстали их взору.


Тан Яо пристально посмотрел на гору трупов Каменных пауков перед ним. Он, лишь своими силами, создал все эти разрушения…Это было слишком трудным для понимания.


 - Не Ян… Неужели это всё сделал я? - спросил Тан Яо, с глупым выражением лица. Лишь после того, как он увидел огромное количество полученного опыта, Тан Яо наконец принял сей факт. Всего пару мгновений назад он действительно кастовал это заклинание Метеорита.


 - Что за глупый взгляд? Давай же, нам нужно позаботится об оставшихся пауках. - с улыбкой на устах сказал Не Ян.


 - У меня не осталось маны. - Тан Яо взглянул на свою ману, которая была почти истощена. Однако он все еще мог использовать парочку Темных Снарядов, но чем-то вроде Огненного взрыва он уже точно не мог воспользоваться. Услышав слова Тан Яо, Не Ян вспомнил кое-что: Метеорит был тем умением, который требовал очень много маны. Факт того, что Тан Яо мог им воспользоваться уже было довольно удивительным. Более того у него осталось маны еще на пару умений.


Несмотря на большие требования по мане, Метеорит также требовал талисман, который был не из дешевых. Если он постоянно будет использовать его во время охоты на монстров, то вскоре просто станет бедняком.


Не Ян направился в сторону одного из оставшихся пауков и воспользовался Ударом Погибели, чтобы убить его. Таким образом он и Тан Яо довольно быстро начали зачищать пауков. Вскоре все пауки замертво упали на землю. Не Ян прошелся по трупам и собрал с них лут, общей суммой в 3 медяка. Но все же ни 1 части экипировки так и не упало. Не Ян посмотрел на статистику опыта, он поднял лишь 3% после убийства всех этих Каменных Пауков.


 - Мы зачистили всех монстров в округе, пойдем дальше. - предложил Не Ян. Охота на монстров в такой манере можно провернуть лишь 1 раз, так как скорость возрождения монстров довольно низкая.


 - Что? Зачем нам идти далее в глубь пещеры? - удивленно спросил Тан Яо.


 - Мне нужно кое-что сделать там. Кроме того, выглядит эта пещера довольно странно. - Ответил Не Ян, также странно заулыбавшись. После появления в пещере, он определенно вспомнил кое-что уникальное.


Там был источник в самом конце пещеры Каменных Пауков. Мало того, что там было глубоко, так там еще было много сильных течений пересекающихся друг с другом под поверхностью землю. Что касается существования этих течений – это было потому, что источник связан с подземным озером. Переплыв это озеро можно было найти уединенное ущелье в котором можно было найти множество экзотических медицинских трав. Однако там было еще кое-что более ценное. То, о чем множество игроков могло лишь мечтать – страница из Книги Мира.


В истории игры, Книга Мира и Книга Хаоса обе были божественными предметами, которые начали свое существование еще в Эре Совместного Правительства (873-1235гг.). Даже спустя 5 или 6 столетий, легенда об этих двух книгах продолжала распространяться. Их появление было окутано тайной, как и происхождение самого автора.


Мир и Хаос представляли законы этого мира.


Каждая из 2-ух книг состояла из 6 томов, 36 глав в общем. Эти книги представляли две, отличающихся и противоположных друг другу, силы которые покрывали весь мир.


Легенда гласит, что если кто-то сможет собрать все страницы книги, то он сможет воскресить Бога Мира и получить огромную силу. Более того, владелец Книги Мира становился Верховным понтификом Справедливой Фракции и управлял бы всеми святынями на континенте. С другой стороны, если собрать Книгу Хаоса, то можно также получить огромную силу, стать Правителем Тьмы и врагом владельца Книги Мира.


В общем счете, обе книги являются легендарными.


Когда появился первый том из 6 глав, включилось видео (п/п: как я понял, учитывая, что сюжет происходит в игре, то после появления первого тома книги, каждый игрок на своем «экране» увидел это видео), показывая историю Веридианской Империи и Империи Сатрин.


6 глав первого тома Книги Мира в порядке последовательности: Глава Справедливости, Глава Честности, Глава Храбрости, Глава Мудрости, Глава Равенства, Глава Свободы.


Эти 6 глав попали в руки шестерым игрокам, каждый был экспертом и занимал место из сотни лучших в Справедливой Фракции. Владельцы Главы Справедливости, Главы Храбрости и Главы Мудрости занимали соответственно первое, третье и шестое места. А взаимосвязь между этими тремя послужила причиной того, что эти главы из Книги Мира воспринимались народом как святое писание.


Каждая глава Книги Мира обладала большой силой, но проблема заключалась в том, что ее нельзя было хранить в инвентаре. Проще говоря, эта глава выпадает из игрока, если его убить. Это продолжается до тех пор, пока игрок не соберет все 6 глав. Таким образом борьба за эту книгу никогда не заканчивалась.


Глава Справедливости, Глава Храбрости и Глава Мудрости в конечном счете попали в руки лидеров 3-ех очень сильных гильдий. Владельцы оставшихся глав также получили огромную силу, но они должны были всегда действовать сдержанно. Также они всегда избегали других игроков при использовании силы Глав. Не смотря на это, Не Яну все же удалось увидеть могущество этих Глав из Книги Мира в видео ранее.


Владелец Главы Справедливости был президентом Корпорации Ангел, Охотник на Демонов из расы эльфов – Ангу Тианши. Однажды он противостоял более сотни врагов и победил их, призвав 16 Рыцарей Справедливости. Один человек смог уничтожить 100 игроков. Позже это событие стало легендой.


Владелец Главы Мудрости был лидером гильдии Священного Суда, Священный Маг – Убийца Императоров. Он противостоял вторжению мертвецов. Во время этого он воспользовался Запретной Магией Ослепительного Сияния и уничтожил 300 мертвецов. Так появилась еще одна легенда.


Владелец Главы Храбрости был лидером гильдии Святая Империя, Берсерк – Спящий Лис. Во время войны гильдий, он рванул в глубь армии противника убивая по 1 противнику за каждые 2 шага, лично казнив 200 из них. Он убил всех, кто был у него на пути.


Не Ян аж сгорал от волнения, когда думал об этом.
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Глава 30. Поиски Главы Мужества



Книга Мира действительно был предмет огромного соблазна. И теперь, в своей новой жизни, у Не Яна был шанс собрать все шесть глав первого тома. Была только одна проблема: он не знал, сможет ли.


Не Ян знал точное местонахождение шести глав первого тома достаточно четко. Что касается остальных тридцати глав, которые были разбросаны по всему миру, он примерно знал большинство мест, где они находятся! То, что он сейчас искал - третья глава Книги Мира - Глава Мужества.


 - Что будем делать, когда пройдём дальше?


 - Просто следуй за мной к концу пещеры. После этого ты можешь вернуться и продолжить тренировку. Место, в которое я планирую пойти находится там, куда ты не способен попасть, - ответил Не Ян. Место, куда он направляется, будет несколько трудно достичь даже такому Вору, как он сам. Таким образом, нет необходимости рассматривать Аркан Магов как Тан Яо.


 - Там опасно? - с интересом спросил Тан Яо.


 - Да, очень - кивнул Не Ян.


 - Если там опасно, то почему ты хочешь туда пойти? - спросил Тан Яо в замешательстве.


 - Там есть определённый предмет, который я хочу получить. - Не Ян ответил и засмеялся. Игра только недавно вышла, так что игроки, вроде Тан Яо не знали, как притягательна была даже одна единственная глава из Книги Мира.


 - Я понял. - Тан Яо медленно кивнул головой. Он до сих пор не понимал, почему Не Ян хотел идти, несмотря на то, что знал об опасности. Однако, казалось, у Не Яна уже был план, так что он не стал выспрашивать дальше.


После окончания разговора, они направились вглубь пещеры. Проходы были очень узкие, поэтому эффективность Метеора резко снизилась. В результате им пришлось прибегнуть к обычным методам, чтобы расчищать путь, медленно продвигаясь вперёд.


Каменные Пауки падали один за другим. Под руководством Не Яна, Тан Яо чувствовал, что его умения значительно улучшились.


 - Ты быстро прогрессируешь. Продолжай практиковаться и станешь экспертом в мгновение ока. Ах да, так как мы завтра отправимся в подземелье, я кратко опишу тебе основы. Ключевые аспекты - управление агро и позиционирование. Подземелье, в которое мы завтра пойдём, будет немного сложным, поэтому лучше быть осторожным, особенно, поскольку мы имеем дело с Королем Треантов, - Не Ян сказал, стоя перед Тан Яо. Он продолжил и передал все его знания об Аркан Магах и прохождению подземелья Тан Яо. Время от времени он также пояснял несколько ключевых особенностей Леса Треантов.


Тан Яо чутко прислушивался к каждому его слову. Перед встречей с Не Яном, он мог бы считаться средним игроком. Ни его умения, ни его экипировка не могли считаться чем-то особенным. В конце концов, он мог только продолжать отставать от других на более низких уровнях. Но сейчас он был одет в сет Огненного преследователя, что означало, что его экипировка была одной из самых лучших. Этот большой успех не только заставил его чувствовать себя уверенно, но и возложил на него огромное давление. Для того, чтобы оправдать свои собственные ожидания, Тан Яо начал работать так много и упорно, как настоящий эксперт. По правде говоря, способности Тан Яо были довольно неплохими. Хотя его способности не были на вершине, он по-прежнему может считаться вполне умелым. Однако после получения указаний Не Яна, он полностью преобразился. Даже если он не рассматривается в качестве эксперта, в отношении его умений, было ясно, что он знал, как их улучшить.


 - Что ещё я должен знать?


 - Наиболее важные характеристики для Аркан Мага - это интеллект, внимание и концентрация. Среди этих трех, интеллект - основной стат и, несомненно, наиболее важный. Осталось два: внимание и концентрация, которые являются вспомогательными. Внимание повышает живучесть, когда сталкиваешься с врагами, которые используют Скрытность, в то время как концентрация делает прерывание заклинаний более трудным. Поэтому эти две характеристики очень важны. Вспомогательные характеристики не могут быть улучшены посредством повышения уровня, так что ты должен иметь соответствующие пассивки для их улучшения. Так что если ты хочешь идти в ногу с другими, обязательно выучи соответствующие пассивные навыки. Кстати, если ты увидишь какие-то подходящие книги навыков в будущем и захочешь их купить, но не будет хватать денег, дай мне знать. Я помогу тебе заплатить за них, - сказал Ян.


 - Деньги это не то, чего мне не хватает, так что тебе не нужно этого делать. Мне просто нужно больше шататься по аукциону в будущем, вот и все, -  Тан Яо сказал, покачивая головой. Он со всей серьёзностью воспринял советы Не Яна.


Когда пара  приблизилась к концу пещеры, то услышали неотчётливый звук текущей воды.


 - Ну, теперь, когда мы достигли нашей цели, ты должен вернуться. Впереди находятся три Каменных Паука класса Лидер, так что я боюсь, что ты не сможешь пройти мимо них, - предположил Не Ян. В своей прошлой жизни, он видел видео в интернете о том, как нашли Главу Мужества. Из этого видео, он полностью запомнил путь к Главе.


 - Понятно... Ну, тогда будь осторожен.


Не Ян кивнул головой.


 - Я позвоню тебе перед тем, как отправиться завтра в подземелье, так что иди тренируйся и качайся пока.


 - Тогда я ухожу.


Тан Яо вытащил Свиток Возвращения, раскрыл и прочитал его вслух. Через двадцать секунд он превратился в полосу белого света и телепортировался.


Не Ян понаблюдал за перемещением Тан Яо, а затем направился вглубь пещеры.


Изначально он планировал подождать, пока его уровень будет повыше, прежде чем искать главы из Книги Мира. На его нынешнем уровне, получить Главу Мужества будет достаточно хлопотно. Однако, поскольку он уже здесь, он решил, что можно попробовать. Ведь если ему удастся получить Главу Отваги, это бы,  несомненно, сделало раскачку намного легче для него в будущем.


Не Ян прошёл глубже в пещеру, туда, где находилась секретная зона, и скрылся в тенях.


После  трех минут ходьбы, он оказался на открытом пространстве. На некотором расстоянии, он мог видеть троих гигантских Каменных Пауков класса Лидер, патрулирующих местность. Еще дальше, за Пауками, он мог видеть участок, полностью состоящий из воды — примерно двести квадратных метров. Вода выходила из узкого канала, который, в конечном счете, вел под землю. Это был источник воды, который он слышал раньше.


Три Паука класса Лидер преградили ему путь к пруду. Они часто перемещались в открытом пространстве, только иногда останавливаясь на месте, чтобы почесать головы ногами. Не Ян внимательно наблюдал за ними. По его оценкам, примерно десять метров было между ним и кромкой воды.


Для не-Воров было абсолютно невозможно пройти через эту область, не привлекая внимания Каменных Пауков класса Лидер. Другим классам пришлось бы убить их, чтобы пройти.


"Полагаю, нет выбора, кроме как идти туда, несмотря ни на что!"


Не Ян понимал рискованность тактики, но раньше он преодолевал ситуации, которые были в несколько раз опаснее, чем эта.


Самой притягательной чертой класса Вор было волнение, которое человек испытывал, играя за него. Воры делали такие вещи, которые не смели делать другие классы, и, делая их, они испытывали чувство танца между жизнью и смертью.


Возможно, сама его природа была таковой, что он приветствовал риск и опасность.


Что самое главное  Не Ян наслаждался этим чувством. Он стремился достичь невозможного и преодолеть опасные ситуации одну за другой, потому что это было доказательством его собственных способностей.


После нескольких быстрых вычислений, он понял, что два с половиной метра - максимальное расстояние, на которое он может подойти к одному из Пауков, не привлекая его внимания.


Пока я дальше двух с половиной метров, я должен быть в безопасности.


Не Ян вошёл в Скрытность и начал продвижение вперёд.


Три Паука продолжали передвигаться, их большие глаза постоянно отражали образы своего окружения. В этой области, ни единой вещи не было упущено из вида под их бдительным надзором.


В своей прошлой жизни, игрок однажды вычислил характеристики различных видов монстров. Они обнаружили, что среди монстров типа животных, тип Паучиных занял седьмое место по характеристике Внимательность. Чтобы поставить это в перспективе, количество монстров типа животных в игре составило около шести тысяч. Уже это одно доказывало то, насколько высок уровень Внимательности Пауков.


Не Ян тщательно сохранял дистанцию между собой и Пауками. Он постепенно двигался к кромке воды, одновременно контролируя дыхание.


Используя положение часов, расположение всех трех пауков были соответственно: в трех с половиной метрах на девять часов, в пяти метрах на двенадцать часов и в шести метрах на одиннадцать часов. Его тело напоминало геккона, когда он, прилип к стене пещеры и постепенно крался вперед.


Каждое действие было сделано с тщательной осторожностью. Камни возле стен пещеры, рассыпанный гравий под ногами, все это  переменные, которые он должен учитывать.


Осторожно, был корабль, который плавал в течение десяти тысяч лет. (п/р Вроде имеется ввиду, что чем ты осторожней, тем дольше проживешь)


Не Ян чувствовал, что он никогда не должен ослаблять бдительность. Шесть лет опыта полученного в своей прошлой жизни даровал ему глубокое понимание такого рода рассуждений. Это было то, что он выучил только после преодоления бесчисленных горьких уроков. В общем, он умер более трехсот раз в других инстансах. Не нужно говорить, что умирал он в процессе ещё большее количество раз. Эксперт, который не познал смерть, не может считаться экспертом.


Если кто-то хочет, чтобы его рассматривали в качестве эксперта, то ему абсолютно необходимо рисковать и набираться опыта в PvP. Все потому, что опыт может быть получен только в таких опасных ситуациях, где смерть неизбежна. В глазах эксперта, игроки, которые никогда не испытывали смерть или только уничтожали монстров, чтобы достичь 100-го уровня все еще считаются начинающими.


Не Ян стал известным Великим Вором из-за огромного опыта в играх со смертью, получив титул - Танцор Тени. Разницы между танцором тени и обычным вором фактически не было. Однако только 6 человек по всему континенту Атланта имели такой титул.
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Глава 31. Заказ убийцы



Как только Не Ян пошел вперед, постепенно подходя на расстояние в 3 метра до ближайшего Каменного Паука класса Лидер. Внезапно паук задрожал и посмотрел в сторону Не Яна.


К счастью, Не Ян был полностью погружен в темноту пещеры. Тени здесь давали ему прекрасное укрытие.


Тем не менее, взгляд Каменного Паука был настолько проницательным, что мог пробиваться сквозь темноту.


Напряжение в его сердце достигло предела, он затаил дыхание и прижался к стене пещеры так близко, как это было возможно.


Паук задрожал, когда увидел отчетливый силуэт.


*Скриии! Скриии!*


Он закричал и бросился к замеченному противнику.


"Проклятье, я обнаружен."


Сердце Не Яна ушло в пятки, он сразу активировал свиток скорости и помчался к ручью  так быстро, как мог.


Сразу же, два других паука начали действовать и попытались окружить Не Яна.


Они преградили ему путь, пока предыдущий паук попытался атаковать его тараном.


Не Ян согнул ноги до предела, а затем отпрыгнул с пути атакующего паука.


Вес его персонажа был очень мал, таким образом, он мог прыгнуть на расстояние аж до трех метров  и высоту в полметра. В мгновение ока он ушел из радиуса атаки Каменного Паука.


*Бум*


Огромное тело паука врезалось в стену. Удар разбил стену, обломки посыпались на землю.


В то же время два других паука одновременно набросились на него спереди и слева.


Но восприятие Не Яна было острым. Он быстро перекатился после приземления, уклоняясь от атаки обоих пауков.


*Бах*


Два паука врезались друг в друга и перевернулись на спину.


Три Каменных Паука класса Лидер почти полностью перекрыли все пути к побегу своими телами.


Не Ян успешно избежал окружения, прошмыгнув в небольшой зазор между тремя пауками, после чего продолжил бежать вперед. Когда осталось всего пять метров, он ускорился,  потому что стремился к ручью.


Одному из пауков пришел в себя быстрее других и ринулся в сторону Не Яна. Заметив это, он прыгнул и нырнул с головой в ручей.


Три Каменных паука бегали вокруг, приближаясь к самому краю воды, тем не менее, ни один из них так и не осмелился войти.


Это был путь побега. Не Ян нырнул глубже и активировал Мурлокскую Жемчужину Водной Антипатии.


Под водой было мало света, а это означало, что видимость была сильно ограничена. Так же, подводные течения представляли большую проблему, они относили его в разные стороны, из-за чего ему было сложнее плыть. Иногда они даже утаскивали его далеко от его цели.


Не Ян остановился и внимательно изучил окружение. Сориентировавшись, он поплыл снова.


"Здесь не должно быть монстров." - Подумал Не Ян. Он проплыл еще минут десять, прежде чем увидел рассеянные лучи света, проходящие над ним и дальше вниз через толщу воды.


"Я помню это место! Тут сундук с сокровищем неподалеку!" - Думал Не Ян, пока плыл через темные воды у дна озера. В своей предыдущей жизни, каждый дюйм этого места был тщательно обследован другими игроками. Даже скрытые уголки и закоулки  не избежали этого. Именно поэтому Не Ян знал, что кто-то нашел здесь сундук с сокровищами раньше.


Кроме воды сверху, все вокруг было черным как смоль. Поэтому Не Ян мог передвигаться только на ощупь, пока он плавал здесь. Он почувствовал легкую боль, когда его ноги коснулись земли, и он задел несколько торчащих камней. Он достиг дна озера.


Не обращая внимания на боль, Не Ян продолжал ощупывать путь через камни на дне озера.


Он опустил руки в нежный песок и стал искать. Вскоре его руки коснулись чего-то, спрятанного в дне озера, он сразу начал раскапывать песок, слой за слоем, пока слабый золотистый отблеск не попался ему на глаза, заставляя его зрачки резко сузиться.


"Я богат! Это золотой сундук с сокровищами!"


Золотой сундук с сокровищами, излучал блеск и переливался в темноте дна озера. Каждый дюйм его поверхности был покрыт изящными узорами. Хотя эта гравировка выглядела немного потертой, это не влияло на общий вид сундука. Напротив, он обладал привлекательностью артефакта с исторической ценностью.


Что еще было замечательным, так это некий символ на сундуке, который попался на глаза Не Яну: изящная гравюра волка. Гравюра была примерно с кулак взрослого человека. Когда Не Ян присмотрелся, он смог даже разглядеть каждый волосок на этой чрезвычайно подробной гравюре.


И снаряжение, и объекты в пределах континента Атланты  были историческими ценностями из всех Эр. Каждая скульптура, картина, рукоделие и оружие соответствовали своей Эре. По этому, не зависимо от возраста: десятилетие, век или целая Эра,  всегда есть соответствующие исследования по этому периоду времени.


За десять лет игры, Не Ян обладал подробной информацией об истории этих гравюр, картин и т.д.


Эта особая гравюра была символом печально известной пиратской банды, которая скиталась по морю Синс в Эру Совместного Правительства (873-1235гг). Они были большой головной болью для Республики, пока правительство, наконец, не решило действовать. Республика направила свой элитный военно-морской флот, чтобы уничтожить пиратов. Флот союзников, сформированный коалицией людей, гигантов, эльфов и зверолюдей заставил пиратов уносить ноги, чтоб спастись. В итоге, пираты были разгромлены. Тем не менее, ходят слухи, что до того, как война между пиратами и Республикой вспыхнула, пираты прятали свои сокровища по всему континенту. В ответ Республика постановила, что право собственности на потерянные сокровища принадлежит тому, кто их найдет. В результате, были сформированы бесчисленные группы охотников за сокровищами, в надежде найти потерянные богатства. И на самом деле, многие из этих потерянных сокровищ были найдены в то время. Тем не менее, многие остались потерянными по всему континенту Атланты в течении многих столетий.


Этот золотой сундук был один из таких реликвий, оставшихся от Эры Совместного Правительства. Историческая ценность одного только сундука, была такой, что заставила бы историков сойти с ума.


Не Ян знал только то, что кто-то из его прошлой жизни нашел сундук в этой области. Он считал, что клад будет обычным. Он никогда не ожидал, что это окажется золотой сундук с сокровищами Эры Совместного Правительства. Тот, кто нашел сундук, должно быть специально, тщательно  скрыл его ранг.


Не Ян открыл сундук и сунул руку внутрь. Пошарив немного, он схватил что-то, это оказалось кинжалом. Когда он почувствовал кинжал в его руке, Не Ян не мог подавить яростное биение его сердца.


Он быстро взял кинжал из сундука и проверил его характеристики.


Заказ Убийцы (Кинжал)


Свойства: Неизвестно


Пока кинжал нуждался в оценке, он не мог определить его характеристики. Тем не менее, не смотря на то, что кинжал пролежал здесь много столетий, холодный блеск, отраженный от лезвия говорил о том, что он по-прежнему остр. Этот кинжал имел уникальный дизайн, сильно отличающийся от обычных кинжалов. Ручка была усыпана драгоценными камнями и выглядела восхитительной. На плоской стороне лезвия был дол, благодаря которому, кинжал выглядел более обтекаемым и гладким. Жало не было изогнуто. Этот кинжал выглядел так, будто он с легкостью мог прорезать плоть.


"Заказ убийцы?" - Не Ян пытался вспомнить какую-нибудь информацию про этот кинжал, но ничего не вспомнил. Он никогда не сталкивался с этим кинжалом прежде и поэтому не мог знать его характеристики. Несмотря на это, он понял, благодаря конструкции кинжала, что он был, по крайней мере, золотого уровня.


Не Ян знал, насколько значимым станет обладание оборудованием золотого уровня в начале игры. У него появится много возможностей в будущем, которых он и представить себе не мог, если бы не получил этот кинжал.


Зная об этом, Не Ян был сильно взволнован, когда положил кинжал в свой рюкзак. Даже если бы ему не удалось получить главу Мужества на этот раз, этого кинжала хватило бы.


Согласно тому, как игра была устроена, была очень низкая вероятность того, что два сундука одного уровня появятся в одном и том же районе. Шанс, что такое случится был крайне мал. Поэтому Не Ян не стал больше обыскивать дно озера, а начал всплывать к поверхности, где лучи мягко освещали воду. Когда он приблизился к поверхности, свет стал ярче.


*Бульк*


Когда голова Не Яна появилась над поверхностью воды, он оказался в маленьком источнике.


Он осмотрел окрестности и увидел прекрасную долину. Чистый ручей, в котором он оказался, тек в ущелье долины и цветущий лес ниже. Трава обильно росла по всей долине, напоминая толстый зеленый ковер, покрывающий все до самого леса. Различные дикие цветы росли повсюду. Эти цветы источали тонкий аромат, который витал вокруг.


Долину окружали зеленые горы, которые были как естественный барьер от внешнего мира. Эти горы были домом для разнообразной растительности, которая означала, что эта область, скорее всего, отрезана от остального мира.


Через некоторое время Не Ян уже шел через глубокий лес внизу. Густая листва загораживала большую часть солнечно света, однако, части света все же удалось прорваться через нежные зеленые листья и освещать землю внизу. Именно по этому, в лесу не было темно, но всё было виридиевого оттенка (п.п. это можно назвать зеленым), который источал таинственное и согревающее ощущение.


Когда Не Ян шел через лес, все вокруг выглядело будто он попал в совершенно иной мир. 
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Глава 32. Третья глава Книги Мира



Не Ян обшарил глазами каждый уголок леса. Когда он заметил определённый куст, то не смог  отвести взгляд.


Этот куст был ему по колено и имел множество ветвей. Он был похож на нефритовую скульптуру - чистый, прозрачный, излучающий яркие цвета. Сокрытый в листьях, висел единственный красный фрукт, похожий на вишню - нежный и блестящий.


"Это же Красная Урновая Ягода! Не думал, что такое растение может появиться в столь низкоуровневой локации!"


Воспоминания Не Яна всё ещё были достаточно ясны, в последние годы его прошлой жизни, рыночная цена единственной Красной Урновой Ягоды достигала нескольких сотен золотых. Более того, каждая Ягода имела различные свойства.


Не Ян подошёл к крутой горной стене и осторожно сорвал Урновую Ягоду с куста. К счастью, он уже выучил навык Собиратель, иначе, у него не было бы шанса получить этот фрукт - исход, воистину плохой.


Красная Урновая Ягода (Редкий Фрукт)


Описание: Игрок, съевший этот фрукт, получит +2 к Силе Воли перманентно.


Ограничение: Каждый игрок может поглотить этот фрукт только три раза. Последующие поедания не принесут никакой пользы.


Учитывая присущую этой ягоде редкость и тот факт, что она может повысить характеристики перманентно, не удивительно, что этот фрукт может продаваться больше, чем за несколько сотен золотых.


Не Ян подумал в течение некоторого времени и, в конце концов, решил съесть фрукт. Всё же это очень редкая возможность. К тому же, этот фрукт просто создан, чтобы его съели, только дурак продал бы его.


Дополнительные две единицы Силы Воли достаточно весомы. Сила Воли - характеристика, снижающая эффективность дебаффов (такие, как: болезни, яды, проклятия, дебаффы сопротивлений и др.). Не важно, PvE или PvP, Сила Воли важна всегда. В конце концов, полов и классов, способных накладывать дебаффы существует множество.


Не Ян положил фрукт в рот. Фрукт практически мгновенно растаял и превратился в тёплый поток, помчавшийся прямо ему в желудок.


Он бросил быстрый взгляд на значение своей Силы Воли. Она поднялась с нуля до двух.


Иметь две единицы Силы Воли на таком низком уровне достаточно полезно. После того, как он съел Красную Урновую Ягоду, он не стал более задерживаться и двинулся дальше в лес.


Пройдя по спрятанному в траве пути в течение примерно пяти минут, он наконец-то достиг глубинной части леса. Здесь деревья были гораздо более раскидистые и величественные, однако освещение было гораздо тускнее из-за того, что свету приходится проникать сквозь большее количество растительности, чтобы достичь земли.


Земля была усыпана слоем мёртвых листьев, что растянулся настолько далеко, насколько мог видеть глаз.


В тёмном лесу, единственный яркий луч света мог быть виден сквозь густую листву. Отсутствие других источников света только сделало его более заметным и ясным.


В центре этого луча света стояла цилиндрическая колонна, что, казалось, была вырезана из камня. На вершине этой колонны лежала книга, потрёпаная элементами (полагаю, речь идёт о дожде, ветре, морозе и т.д. в общем погодой.) Изношенность этой книги служила свидетельством её долгой и далёкой истории.


Эта книга, судя по воспоминаниям Не Яна, называется "Анналы Эры Совместного Правительства". Её содержание детально описывало все исторические события Эры Совместного Правительства.


Глава Мужества была скрыта именно в этой толстой исторической книге.


Не Ян подошёл к колонне и протянул руку к обложке книги. В момент, когда пальцы Не Яна коснулись книги, она открылась сама по себе и начала неистово перелистывать страницы.


Неожиданно заиграли объявление.


"В этом сокрытом лесу книгу толстую обнаружил ты, что хранит историю эры древней. Дотронувшись до книги, чувствуешь силу мистическую ты, что в тело твоё входит. "Что же это?" Говоришь про себя ты, от любопытства сгорая. Вскоре, страницы книжные начинают листаться сами по себе взору, представляя символы серебряные. Из символов этих узнаёшь ты, что "Анналы Эры Совместного Правительства" написана комбинацией трёх языков: Гигантов Касат, Универсального древнего и Драконьего.  Знание это, только что открывшееся, записываешь у себя в голове ты."


Система: Вы выучили язык Гигантов Касат.


Система: Вы выучили язык Драконов.


Система: Вы выучили древний язык простых людей.


Система: Вы получили "Анналы Эры Совместного Правления".


На континенте Атланта существовало более трёхсот языков. До этого, Не Ян выучил только один язык - текущий всеобщий язык, который был языком Людей. Но, неожиданно, он выучил три новых языка. Он взглянул на свою страницу информации и обнаружил, что там появился новый раздел, под названием "Анналы Эры Совместного Правления". В этом разделе было описание всех значимых событий, произошедших в это время.


Такая информация бесценна. В будущем, это поможет Не Яну выполнить множество заданий и идентифицировать множество вещей.


"Анналы Эры Совместного Правления" помогут мне сэкономить кучу времени и сил во время выполнения заданий, связанных с той эрой," - не мог не подумать про себя Не Ян.


Аа? К книге поближе присмотревшись, восклицаешь от удивления ты, обнаружив бумаги кусочек, меж страниц торчащий. Множеством тёмно-золотых символов таинственных усыпана страница эта. Смотря на строки этой белиберды, медленно понимаешь ты, что символы те Гигантам Касат принадлежат и написано там "Глава Мужества".


"Наконец-то нашёл!" - Посмотрев на характеристики главы, подумал про себя Не Ян.


Глава Мужества: Третья глава Книги Мира, неполная часть легендарной книги.


Описание: Тот, кто владеет этой главой, получает наследство Бога Света. Ваша миссия - распространять величие света.


Свойства: Обладатель получает дополнительные 2 очка характеристик и одно очко умений каждые 5 уровней. Сосредоточенность +15, Сила Воли +15, Стойкость +16, Прыжок +15, Рефлексы +15, Скорость +16.


Непостижимое Озарение: Дарует способность видеть врагов насквозь. Позволяет вам просматривать информацию вражеских персонажей. Так же дарует способность оценивать вещи.


Пассивно: Внимательность +10


Судья Господень: Когда способность активна, игрок становится неуязвим к любой магии, получает 500 очков жизни и получает продвинутый спасительный щит, который поглощает 60% всего входящего урона на пять минут. (Это умение не может быть использовано в подземельях)


Кулдаун: 10 дней(1/10)


Ограничение Использования: Может быть привязан только членом Праведной фракции, что защищает свет.


Заметка: Эффекты предмета применяются немедленно по факту помещения в инвентарь.


Не Ян перестал моргать, его руки немного затряслись. Он уже видел свойства этой главы в интернете в своей прошлой жизни, но сейчас, когда он держал её в руках, он испытал совершенно иное чувство. Он вспомнил, что именно благодаря Судье Господнему гильдмастер Святой Империи, Слипи Фокс прорубил свой путь сквозь две сотни игроков в его прошлой жизни. Не говоря уже о том, что этот навык делает игрока неуязвимым для любого типа магии на пять минут.


"Что же это за имбалансная способность?"


Что было ещё более отвратительно, так это то, что Слипи Фокс уже изначально имел топовую экипировку. Если вы ещё добавите иммунитет к магии, 500 очков здоровья и щит, который поглощает 60% всего урона, то его сила станет абсолютно чрезмерной. Встретить его на поле битвы - всё равно, что встретить бога смерти. Однако кулдаун этой способности всё ещё очень большой. Всё таки, пройдёт 10 дней, прежде, чем это умение может быть снова использовано, именно поэтому большинство игроков не стали бы опрометчиво его использовать, если бы только не находились в безвыходной ситуации.


И это был только Судья Господень. Другие свойства главы так же очень мощны, особенно та, что позволяет игроку получать дополнительные 2 очка статистик и одно очко умений каждые пять уровней. Не Яна буквально разрывало от радости. Из того, что он знал, единственные классы, которые имели близкий по свойствам бонус - это Шаманы, Паладины и Тёмные Рыцари, которые так же получали 2 дополнительных очка статистик каждые 5 уровней. Однако из-за характеристик этих классов, они были вынуждены распределять их поровну между силой и интеллектом, потому что эти классы стали бы бесполезны, если бы сфокусировались только на одной статистике. Но Вор - другое дело. В дополнение к тем, 5 очкам характеристик и 1 очку умений, которые он  будет получать каждые 5 уровней с 0 по 30, он так же получит 2 дополнительных очка характеристик и 1 очко умений каждые 5 уровней благодаря Главе Мужества. Не Ян понимал, что это значило.


Если прибавить другие бонусы характеристик главы, Не Ян фактически стал одним из топовых экспертов, если даже не сильнейшим игроком в игре. Эта глава из Книги Мира определённо соответствовала своему определению "Легендарная сущность".


После помещения главы в рюкзак, Не Ян взглянул на своё окно характеристик и обнаружил, что несколько статов сильно выросли.


Когда Судья Господень выйдет из кулдауна, его боевая сила станет просто бесподобной.


Однако сейчас он должен быть экстремально осторожным в битве с игроками и монстрами, потому что Глава Мужества немедленно выпадет из него при смерти. Единственный путь предотвратить это - найти оставшиеся пять глав, и завершить первый том Книги Мира.


Не смотря на то, что он получил Главу Мужества, Не Ян не расслабился и не ослабил свою защиту ни на йоту. После того, как он поместил главу в рюкзак, он вытащил Свиток Возвращения и начал читать.


Система: Невозможно активировать свиток Возвращения на этой локации.
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Глава 33. Появление Босса: Страж Порядка



Сигнал тревоги заревел в мозгу Не Яна. Он хорошо понимал, что это означало:  он находился в изолированной области. Как могла игра позволить ему получить главу Мужества так легко?


Было разумно предположить, что ее будет охранять босс, известный как Страж Порядка. Тем не менее, почему он до сих пор не появился?


В прошлом, Не Ян только смотрел видео про эту главу. Однако, была одна вещь, которая глубоко впечаталась в его память: внушительная фигура Стража Порядка.


Как только Не Ян подумал об этом, земля под ногами яростно задрожала и растрескалась. Это выглядело, как будто что-то пыталось вырваться из-под нее. Не Ян посмотрел на путь, которым он сюда пришел, но тот был завален упавшими глыбами.


"Вот дерьмо...Я должен сбежать!" - Он огляделся, но не нашел даже малейшей возможности бегства. Не имея других вариантов, он побежал в сторону горы.


Подойдя, он обнаружил, что склон был не слишком крутой и начал проворно взбираться вверх.


Множество деревьев росли на склоне, давая ему возможность ухватиться за них.


Поднимаясь, он вдруг вспомнил кое-что "Точно, Кольцо Шелка!"  До этого момента, у него не было момента оценить его. Однако теперь с Непостижимым Озарением, это было просто. Он взял кольцо из рюкзака и оценил его.


Кольцо Шелка (бронза): уникальный аксессуар 


Требуемый уровень: Уровень 0


 Свойства: Выпускает нить шелка, которая может прикрепляться к поверхностям. Длина может быть увеличена до пяти метров и имеет предел прочности на разрыв двух сотен фунтов. (Кулдаун: 20 секунд) 


Вес: 1 фунт 


Ограничение пользователя: Может быть использовано всеми фракциями.


После одевания Кольца Шелка, он  так же хотел оценить Заказ Убийцы. Но в этот самый момент, мощный порыв жара пришел из долины внизу, земля раскололась на множество частей. Как в извержении вулкана, бесчисленные камни и осколки полетели в воздух. Множество деревьев в долине были вырваны и разбросаны повсюду, а некоторые были сожжены дотла.


Ужасный кратер лавы появился в центре долины и поглотил все в пределах досягаемости.


Спавший гигант пробудился глубоко под землей. Он был слугой бога и обладал властью вершить божественный суд.


"У меня мало времени..." - Это помешало Не Яну оценить кинжал и заставило переключиться на подъем в гору. Взрыв застал его врасплох, и он едва не поскользнулся и упал вниз в долину.


Стоя на вершине одного из деревьев, растущих на склоне, Не Ян посмотрел вверх, ища за что ухватиться. Приметив место в паре метров от него, он высоко прыгнул, ухватился за выступ на скале и вскарабкался. Он еще немного приблизился к вершине.


Тем временем, гигантская голова появилась в долине из трещин в земле, а за тем огромные руки, туловище и ноги.


Гигант был примерно шестьдесят метров в высоту. Из спины росли два черных как смоль крыла. В его руке был тридцатиметровый кристальный скипетр. Когда он вылез из земли, все его тело воспламенилось огненной красной аурой, в результате чего пекло образовалось в центре долины.


С помощью Непостижимого Озарения, Не Ян просмотрел статистику гиганта.


Страж Порядка (низкого уровня интеллекта): Уровень 100


Здоровье: 200 000/200 000


Гигант заговорил ревущим голосом на всю долину. Несмотря на то, что он говорил, звучало как тарабанщина, на самом деле это был язык драконов.  Его слова переводятся примерно так: "Свет и тьма чередуются в циклах. Я защитник воли Божьей и хранитель его порядка. Если есть грешный человек, который желает, чтобы похитить главу из Книги Мира, то он должен подвергнуться божественному суду! "


Легенды говорят, что Стражи Порядка были рождены от слияния гиганта и дракона. Презираемые всеми, они были изгнаны в пустыню, где впоследствии приняли крещение бога. Бог дал им задание защищать главы из Книги Мира, разбросанные по всему миру.


Взгляд стража скользил вокруг и остановился на фигуре, которая почти поднялась на вершину горы. Одним ударом крыльев, тело гиганта поднялось в воздух.


Гигант заревел:


 - Буря Черного Пламени!


Как бы отвечая на вызов великана, палящее черное облако пламени появились из воздуха и начало быстро образовывать сферу. Затем шар черного пламени выстрелил в сторону Не Яна.


*БУМ!!!*


Буря Черного Пламени взорвалась на склоне горы, разбрасывая черные как смоль шаровые молнии во все стороны и поджиная все вокруг.


Неподалеку от Холмов Молний, в маленьком лесном городке под названием Линк задрожала земля. Игроки, которые собрались в городе были сильно напуганы из-за внезапного переполоха.


 - Что происходит!?


 - Посмотрите на горы!


Вершина горы была охвачена облаком черного пламени. И в этом черном пламени возник огромный силуэт, парящий в воздухе. Это выглядело, словно апостол разрушения прибыл из врат ада.


Вскоре предупреждение о стихийном бедствии появилось в городе.


Внимание: Монстр расы Дракон появился к югу от Линка. Мы рекомендуем всем ближайшим игрокам немедленно покинуть район!


Через несколько мгновений, вспышка яркого света появилась из точки телепортации Линка. Группа вооруженных солдат НПС, облаченных в яркие серебряные доспехи прибыли в город. На груди каждого из этих солдат была медаль с эмблемой Святых Крестоносцев. Солдаты быстро собрались на площади, их было несколько сотен.


В империи Виридиан существовали две элитные армии, которые считались самыми мощными противоборствующими силами империи. Первая принадлежала к Имперской Церкви и известна как Святые Крестоносцы. Эта армия состояла из более пятисот тысяч солдат, и их предводителем является Святой Маг Джебия Великий. (П.П. Его зовут Jebiah, кому интересно, загуглите перевод, он мне выдал, что это хорватский язык, дико проржавшись, я не стал использовать предложенный перевод, мы ведь культурные люди;) Им была поручена миссия по защите всей империи. Второй армией являлся Легион Стражей Храма Света, известные как Стражи Храма. Их было меньше, около пятидесяти тысяч. Однако их единственной обязанностью была охрана Храма Света и поддержка религии всей империи.


Эти несколько сотен солдат принадлежали к святым крестоносцам.


 - Не удивительно, это же монстр драконьей расы!


Игроки активно общались между собой, рассматривая Стража Порядка парящего в небе.


Раса Драконов: существа мощные и далекие от людей. В Темную Эпоху (-2678-230), драконы царили на континенте и создали могущественную империю, которая поработила все другие расы. В конце концов, они были свергнуты союзом людей, гномов, эльфов и зверолюдей. Для предотвращения мести драконов, альянс прибег к массовому геноциду драконов на всем континенте. Таким образом, былая слава расы драконов ушла. Однако они не просто исчезли. Осталось еще много драконов, разбросанных по всему континенту в своих укромных убежищах.


Виридийская Империя классифицировала Стража Порядка как существо расы драконов. Несмотря на то, что технически это было не верно, по крайней мере, внешне имелись небольшие различия.


С появлением НПС, игроки начали рассуждать. Монстр расы драконов появился наряду с большим количеством НПС солдат. Это означало, что, безусловно, будет битва, игрокам стало интересно, какую прибыль они смогут извлечь из этого зрелища.


Вскоре, эта информация широко распространилась, а вместе с этим, гильдии стали появляться из телепорта одна за другой. Три самых известных гильдии были Великолепный Храм, Темная Резня и Святая Империя. Каждая из них отправила примерно от тысячи до нескольких тысяч игроков.


Снаряжение, которое может выпасть, было непреодолимой приманкой для этих гильдий.


За короткий промежуток времени, Линк стал вооружен до зубов. Даже баллисты на вышках были заряжены и нацелены.


* * *


Несколько мгновений ранее...


Не Ян поднял голову и посмотрел на огромную фигуру, парящую в небе. Пара крыльев на спине были настолько огромны, что могли затмить солнце. Когда Страж Порядка продемонстрировал свою мощь выпуская Ураган Черного Пламени, облака черного пламени появились и покрыли все небо, перед тем, как собраться в плотный огненный шар. Словно метеор, плотный шар черного пламени полетел в сторону Не Яна, поглощая все на своем пути.


Большой черный огненный шар взорвался при столкновении с горой, при этом несколько небольших огненных шаров разлетелись вокруг. При ударе, они развивали Валуны в щебень, оставляя повсюду глубокие кратеры и обугленную землю.


Даже столкнувшись с такой ситуацией, Не Ян не паниковал. Вместо того, он опираясь на свой опыт, зрение и рассуждения, оставался хладнокровным и нашел безопасное место, чтобы спрятаться, после вычисления траектории каждого огненного шара. К счастью, снаряды не были сконцентрированы на одной площади, но взрывная сила каждого огненного шара все равно была ужасающей.


"Дерьмо... он спускается"


Не Ян наклонил голову и посмотрел вверх. Он видел, как огромное тело Стража Порядка летело к нему словно ястреб за добычей. Это существо, выглядящее, словно оно пришло из самых глубин ада, безусловно, не было тем, с чем оно мог бороться.


По сравнению со Стражем Порядка, Не Ян был таким хрупким, что даже просто коснувшись стража мог умереть.


Не Ян не теряя ни секунды начал быстро спускаться с горы. Он остановился в полушаге от крутого обрыва. Когда он посмотрел в низ, он заметил, что высота была примерно 80-90 метров. Глянув назад, он увидел, что Страж Порядка быстро приближается. Не задумываясь, он сделал прыжок веры со скалы.


*БУМ!*


Страж Порядка приземлился туда, где только что стоял Не Ян. Его приземление разрушило все валуны и камни вокруг.


Не Ян падал со скалы и его скорость увеличивалась. Он слушал шелест растений со скалы, мимо которых он пролетал. Иногда ветви немного приостанавливали его падение, но сразу ломались под его весом.


-7,-9,-5...


Каждое столкновение вызывало повреждения, значение которых появлялось над его головой, одно за другим.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 34. Святые Крестоносцы



Не Ян быстро приблизился к земле, вскоре его тело столкнется с землей. Вытянув левую руку, он активировал навык из Кольца Шелковой Нити. Паутина выстрелила и зацепилась за край утеса, тем самым замедляя его падение. Паутина была жесткой, но эластичной, она напоминала круглую резинку, так как постепенно растягивалась до предела. Натяжение этой нити из паутины постоянно росло.


Сила падения Не Яна превзошла прочность нити. Она оборвалась, зацепив за собой ветки деревьев и щебень с утеса, которые начали падать вниз за Не Яном. Не смотря на рывок от разрыва нити, она все еще достаточно сильно замедлила падение.
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Не Ян упал на землю. К счастью, урон от падения был небольшим, поэтому и волноваться по этому поводу не стоило. В обычных обстоятельствах если бы у игрока не было Кольца Шелковой Нити, то он бы определенно умер. Забравшись, а после, упав с другой стороны горы, он уже был относительно недалеко от города Линк. С максимальной осторожностью Не Ян вошел в режим Скрытности и активировал Базовый Свиток Скорости. От подножья горы он побежал в сторону Линка. Большие толпы людей в городе должны немного защитить его.  Промахнувшись своей атакой, Страж Порядка раскрыл свои крылья и завис в воздухе. Не Ян уже убежал из долины с помощью Скрытности и исчез не оставив и следа.


После падения Не Ян и Страж были более чем в 100 метрах друг от друга. Даже не смотря на большую разницу в уровнях, с таким расстоянием ничего нельзя было поделать. Следовательно, даже если бы он был в поле зрения Стража, то последний бы все равно не увидел его в Скрытности.  К слову о том, как можно было просчитать дальность обнаружения Скрытности – все зависело от разницы в уровнях, характеристики Внимание и от способности наблюдения. По грубым оценкам, Не Ян был в безопасности на расстоянии не менее 100 метров от Стража. Даже если бы он был 100-ым уровнем класса Элита, то такой уровень Внимания и навыки наблюдения ничего не могли поделать с таким большим расстоянием.


Не Ян оглянулся назад. Страж Порядка все еще не покинул эту область. Скорее наоборот, он направлялся в сторону Не Яна, чтобы его найти. Не Ян сразу же затаил дыхание и спрятался за большим валуном. Страж хлопнул крыльями и взлетел выше. Пролетая по небу, он рассматривал местность под собой, пытаясь найти любые признаки движения, но так ничего и не смог найти. Охотник и жертва: Страж Порядка был как орел в небе, а Не Ян – добыча на земле.


До города Линк ему оставалось еще около километра. Под пристальным взглядом Стража, он никак не мог пройти такое расстояние, оставаясь в безопасности. Таким образом, остался лишь один выход из ситуации - Свиток Возвращения. Использовать свиток было вполне возможным решением, однако время его активации длилось аж 20 секунд. Более того, в процессе активации свиток будет излучать яркий свет, что определенно привлечет Стража Порядка. С его скоростью полета, Стражу понадобится не более 10 секунд, чтобы добраться до Не Яна и убить его.


Страж начал потихоньку снижаться, расстояние между ним и Не Яном начало уменьшаться.


"А вот это уже неприятно," - подумал Не Ян. Если Страж приблизится на расстояние менее 100 метров, то вполне вероятно, что он заметит Не Яна. С каждой секундой опасность была все ближе и ближе...


"Так как я не могу спрятаться или избежать его, я должен хотя бы попытаться сохранить свою жизнь. Только… Я не уверен смогу ли я пробежать полмили (1 километр)."


Как только Страж приготовился приземлиться на землю… 3 стрелы летели прямо в него откуда-то издалека. Каждая стрела целилась четко в цель: в голову, горло и сердце. Страж увернулся от них, отлетев в сторону.


Вдалеке, на верхушке большого старого дерева, высокий лучник НПС, одетый в серебряную броню, натянул тетиву для выстрела. Еще 3 стрелы были выпущены в сторону Стража.


Страж Порядка  издал звук, похожий на шипение. Он был оскорблен атакой низкоуровневого НПС и направился к нему. Несколько солдат подошли к лучнику на дереве.


 - Командир Нисод, оборонный периметр построен. Ждем дальнейших указаний. -  доложили несколько солдат, будучи в полном обмундировании.


 - Он приближается. Отступайте в Линк. Сейчас этот тупой дракон почувствует на своей шкуре правосудие Святых Крестоносцев! - Командир Нисод бросил взгляд на Стража Порядка,  который летел на них. Нисод закинул лук за спину и спрыгнул с дерева. Из-за провокации Командира Нисода Страж Порядка  пролетел над головой Не Яна и направился прямиком в Линк.


Система: Внимание! Бедствие 1-ого уровня, вторжение дракона!


Страж проревел на драконьем языке "Огненный Метеор!". Он взмахнул своим посохом, огромный метеор, сформированный из множества языков пламени, упал с неба и направился в сторону Линка. Небо было закрыто огненной завесой. Метеор, 50-60 метров в диаметре, мог бы охватить 2.5 квадратных километра.


 - Активировать Базовое Защитное Формирование! - Командир Нисод поднялся на самую высокую башню Линка и отдал приказ тем, кто был внизу. Впоследствии синий барьер сформировался вокруг города, защищая его.


*Бум!*


Метеор взорвался над барьером, а огонь распространился во всех направлениях. Барьер сильно задрожал от такого взрыва. Даже все игроки в городе могли ощутить тряску барьера, также как они ощущали жар и мощь от остатков пламени после взрыва.


 - В атаку! - скомандовал Командир Нисод. В этот момент каждая баллиста в городе нацелилась на Стража Порядка  и выстрелила. Несчетное количество болтов (пп: болт баллисты– подобие стрелы, длиной в ~2 метра) были выпущены в воздух плотной завесой. Одновременно несколько тысяч игроков лучников и магов также выпустили залп атак.


Тем временем, Страж Порядка также, не прекращая, продолжал атаковать. Под его атаками барьер начал покрываться трещинами. Раздался резкий грохот и барьер разлетелся на мелкие кусочки. После того как барьер рухнул, Страж приземлился прямо в городе. С каждым шагом он рушил ближайшие строения, раскидывая по округе камни, кирпичи и прочие стройматериалы.


Появление Стража принесло много ущерба игрокам в городе.


 - Срань Господня! Это элитный монстр 100-ого уровня! Воины, не рвитесь вперед!


 - Маги! Где эти сраные маги?! Все вы, атакуйте навыками издалека!


 - Твою мать! Все наши атаки промахиваются, разница в уровне слишком огромна!


Паника и замешательство распространялись среди игроков, а город был в состоянии хаоса. Более 10-ти тяжело бронированных Святых Крестоносцев направились к Стражу. Окружив Стража, они начали атаковать, но их атаки были тщетны, подобно каплям дождя они падали на тело Стража. Страж светился красным цветом, так как вокруг него начала усиливаться огненная аура. Эта аура была просто ужасна, она разрушала все вокруг. С каждым взмахом посоха, Святой Крестоносец будет раздавлен. Здания разрушались, земля горела и обугливалась, на пути этого пламени оставались лишь руины.


 - Во славу Святых Крестоносцев, мое имя – Командир Нисод и я обрушу святое правосудие на этого дракона! Пронзающая Стрела Тирана! - Произнося эти три слова, Командир Нисод поднес руку к тетиве. Он оттягивал ее все сильнее пока натяжение не достигло максимума…


*БУМ!*


Он отпустил тетиву. Стрела будто разрывала воздух перед собой, а вокруг нее обвивалась леденящая аура.


*БАМ!*


Стрела столкнулась с небольшим сопротивлением, однако оно никак не повлияло на нее. После столкновения непосредственно с чешуёй дракона стрела разорвала её, проникая всё глубже внутрь.
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Запредельная цифры урона появилась над головой Стража. Такой урон заставил зареветь Стража, гнев и ярость чувствовались в его голосе. Он поднял свой скипетр в воздух. Окружающие его элементы огня и тлеющие остатки от прошлых разрушений начали собираться вокруг посоха и приняли форму огромного огненного торнадо.


Битва в Линке становилась все более интенсивной. Что касается происхождения этого бедствия, Не Ян был крайне рад такому развитию событий.


"К счастью, солдаты Линка отвлекли Стража, иначе я бы несомненно умер."


Не Ян оставался на окраине города. Под многочисленными атаками городских солдат Страж Порядка больше уже не мог сопротивляться. Не Яну было любопытно, какую экипировку можно получить с такого высокоуровневого монстра как Страж. Он подошел немного ближе к Стражу, примерно на 60 метров, и укрылся под обломками разрушенного здания. Оставалось еще немного времени, Не Ян вытащил Заказ Убийцы из сумки и решил оценить его Непостижимым Озарением.


Приказ Убийцы (золото): вторичное оружие


Необходимый уровень – 5


Свойства: атака 26-29, Сила +16, Точность +12


Скорость атаки: 2.5


Вес: 3 фунта. (1.3кг)


Ограничения: Может быть использовано всеми Фракциями.


Это было вторичное оружие, которое было более чем достойно золотого класса, 5 уровня с атакой почти в 30 единиц. Он сможет его одеть, как только изучит Владением Сдвоенным Оружием на 5 уровне. Вместе с этим его атака резко возрастет. После взгляда на его характеристики, Не Ян положил кинжал обратно в сумку.


Насчет возможного дропа со Стража Порядка, Не Ян не питал особых надежд. В конце концов, Страж Порядка был просто защитником и его назначением была защита главы из Книги Мира. Из таких монстров обычно ничего не выпадает. Однако всегда оставалась надежда на исключения в таких случаях.
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Глава 35. Поездка.



Главы из Книги Мира не попадут в руки слабакам, т.к. их охраняли такие существа как Страж Порядка. Разработчики игры создали действительно сильных существ для охраны глав Книги Мира, однако интеллектуальными способностями они были обделены. Страж Порядка следовал строго своим инстинктам, а его система выбора цели для атаки была идентична системе обычных монстров. А появление Командира Нисода в самый опасный момент спасло Не Яна.


На самом деле здесь довольно много людей… Не Ян оглянулся и заметил, что игроки вокруг следили за битвой словно тигры за своей добычей. В тот момент, когда Страж Порядка погиб, эти сотня (п.р. Странно, в прошлой главе говорилось о тысячах игроков.) или около того игроков одновременно начнут действовать в попытке забрать лакомый кусочек дропа.


"Здесь так много людей. Даже если дропнется экипировка, я все равно не смогу её забрать. Я уже получил Главу Мужества… Я должен быть доволен, тем что есть," - подумал про себя Не Ян.


Он был довольно простым человеком, которому не требовалось слишком многого для счастья, и уж тем более в те моменты, когда шансы получить печеньку были низкими. Не Ян еще раз оглянулся и увидел парочку своих знакомых.


Сплендид Стар (Великолепная Звезда): 20-ти летний с хвостиком парень с квадратным подбородком. Он был лидером гильдии Храма Великолепия. Хоть он и не был красавцем, но выглядел он вполне нормально. Его гладко выбритое лицо на вид было свежим и отдохнувшим. В прошлой жизни Не Яна у них были дружественные отношения. Несколько раз помогая Не Яну он был немного опрометчив, но высоко ценил дружбу. В свою очередь Не Ян также помогал ему и его друзьям во время нескольких гильдийских экспедиций.


Свифт Слеш (Быстрый разрез): на вид неопрятный человек 36-ти лет, лидер гильдии Темная Резня. Согласно слухам, он был частью преступного подполья, также под его началом было довольно много людей. В нем не было ничего особенного, и он довольно часто сталкивался лбами со Сплендид Старом. По сути и у самого Не Яна было весьма посредственное впечатление о данном человеке.


Слипи Фокс (Сонный Лис): игрок, которому было около 30-ти лет. Не Ян не был особо знаком с ним, да и каких-то совместных дел у них не было. Однако, как лидер Гильдии Святой Империи, он был довольно известен. По слухам, его высоко чтили в гильдии, он возвел гильдию в одну из лучших в десятке самых больших гильдий. Один только этот успех был доказательством его силы. Также он был владельцем Главы Мужества в прошлой жизни Не Яна.


Сплендид Стар и его группа подстерегали среди разрушенных зданий на западе. Свифт Слеш и его ребята располагались на юго-востоке. Обе стороны наблюдали за происходящим, как хищники за своей жертвой. С другой стороны, Слипи Фокс и компания располагались на востоке. Угол его рта изогнулся в нелепую улыбку, когда он смотрел тех ребят, готовых ринуться в бой. Он планировал напасть в тот момент, когда они будут истощены.


Наблюдая за этой сценой, Не Ян не мог перестать думать об этом…


"Что если Слипи Фокс узнает, что я забрал Главу Мужества, которая по идее должна была достаться ему? Как он на это отреагирует? Соберет ли он всех своих людей, чтобы найти и убить меня?"


 - Свифт Слеш, учитывая, что наша гильдия Храм Великолепия здесь, то твоя гильдия Темная Резня должна отступить. Не будь слишком упрям. Я был первым, кто достиг 5-ого уровня. Также я был первым, кто прошел Лес Треантов и Лес Черного Пламени. Не важно в реальной жизни или в игре, я всегда буду впереди тебя! - сказал Сплендид Стар, уставившись на Свифт Слеша.


Лицо Свифт Слеша аж побледнело. Слова Сплендид Стара сильно задели его.


 - Ну и что, что ваша гильдия первая прошла Лес Черного Пламени? Ваша эффективность была всего лишь 68%, так что хвастаться то и не чем. (пп: грубо говоря эффективность 68% показывает то, что гильдия Храма Великолепия пошла по «прямому» пути, по факту зачистив лишь немногим более половины Леса Черного Пламени). Да и Очков Чести у вашей гильдии лишь на пару сотен больше. Было б у нас чуть больше времени, мы бы вас легко догнали.


 - Это мы сейчас на 200 очков впереди, кто знает, что будет дальше? Может завтра, мы будем впереди на 1000 очков, а послезавтра – на 2000? Хотите нас обойти? Попробуйте в следующей жизни!


Репутация гильдии была показателем её силы, а иначе и не было бы смысла беспокоится о таком маленьком разрыве в количестве Очков Чести.


 - По-моему ты ищешь смерти, ублюдок!


 - Что такого страшного в Сплендид Старе и его гильдии? Ну же! Давайте убьем их! - громко прокричал один из членов гильдии Темная Резня.


 - Мразь! Подойди сюда, если у тебя есть яйца!


Что касается гильдии Храм Великолепия, то эти ребята также жаждали пойти в бой. Однако, никто первым не начал движение, продолжив проклинать друг друга. Главной целью было получение экипировки, которая могла выпасть со Стража Порядка.


Эта экипировка была целью всех трех гильдий.


В это время, Святые Крестоносцы со всей силы сопротивлялись Стражу Порядка, не отступая ни на шаг. Лучники продолжали поливать его градом стрел, целясь четко в тело Стража.


Страж Порядка яростно загремел и начал кастовать магию. Глубокий и архаичный (древний) язык драконов отозвался эхом над Линком и на город обрушился ливень заклинаний падающих одно за другим.


 - У Стража Порядка осталось совсем немного здоровья! Быстрее, заберите экипировку!


Никто не знал, кто это крикнул, но все сразу же побежали в направлении Стража Порядка.


Командир Нисод выстрелил еще одной стрелой из своего лука и пронзил плечо Стража, с которого начала обильно литься кровь. Издав жалобный крик, он превратился в белый свет и исчез в воздухе. Единственная часть золотого доспеха упала в том месте, где был Страж.


 - Это экипировка! Схватить ее! - холодно крикнул Сплендид Стар.


 - Убейте любого, кто захочет ее забрать! - Слиппи Фокс выдал приказ в гильдийном чате.


300-400 игроков со всех сторон рванули прямиком в сторону выпавшей экипировки. Пожалуй, любую из гильдий можно было увидеть в этой толпе – действительно сумасшедшая сцена была перед глазами.


Он никогда не думал, что из Стража Порядка действительно упадет часть экипировки. Более того, это была золотая экипировка. Увидев это, Не Ян тоже кинулся в драку. Если он уже здесь, то почему бы и не попробовать?


Берсерк из Святой Империи захватил инициативу, активировав Заряд, который увеличил его скорость. Выглядело это так, будто он готов забрать экипировку в любой момент. Однако 10 заклинаний одновременно начали его бомбардировать. Получив огромное количество урона от этих умений, его тело трансформировалось в луч белого света и исчезло.


 - Черт! - Слипи Фокс, увидев, что экипировка почти у него в руках, все же отлетел немного назад из-за обрушивающихся заклинаний и нервно крикнул, - Продолжайте биться!


3 основные гильдии все еще не подошли к упавшей экипировке. Они просто продолжали биться атакуя друг друга несчетным количеством заклинаний. 7 или около того игроков подошли к выпавшей экипировке, но в этот момент их настигли взрывные заклинания, превратив их в пепел.


Не Ян был приблизительно на расстоянии 20 метров от выпавшей экипировки рядом с членом гильдии Темная Резня, Воин, который мешал ему двигаться вперед. Воин заметив Не Яна пошел к нему для перехвата.


Немного нагнувшись Не Ян увернулся от атак воина и прошел дальше. Получилось так, будто воин атаковал пустое место, а когда он обернулся, то Не Ян уже убежал.


 - Заряд!


В роли берсеркера, Слипи Фокс захватил инициативу и кинулся вперед.


В этот момент, дюжина заклинаний полетели прямо в него. Однако в самый последний момент, Слипи Фокс все-таки смог увернуться от них, и только 3 из дюжины попали в его тело.


 - Экипировка принадлежит мне!


Слипи Фокс был в восторге, когда он уже наклонялся, чтобы подобрать экипировку.


 - Не так быстро, ковбой! - холодно крикнул Свифт Слеш. - Ловушка!


Свифт Слеш взмахнул посохом, проговорил несколько слогов и скастовал заклинание Ловушка. Тело Слипи Фокса моментально превратилось в камень, будто бы он всегда стоял на этот месте.


Так как Свифт Слеш был Священником Тени, то он мог превращать тело противника в камень с помощью навыка Ловушка, хотя сам по себе навык был довольно редким. На начальном уровне этот навык превращал в камень на 3 секунды.


"Твою ж мать!" - мысленно проговорил Слиппи Фокс. Он никак не мог пошевелиться.


В этот момент, Свифт Слеш и Сплендид Стар одновременно прыгнули в сторону выпавшей экипировки.


5 метров, 3 метра…


В плане скорости, Свифт Слеш был быстрее и скорее всего ему удастся забрать себе доспех.


Не Ян вошел в состояние скрытности и последовал за Свифт Слешем и Сплендид Старом прям за их спинами. Однако эти двое были все еще быстрее него. Ну, раз он не может забрать экипировку сам, то почему бы не отправить ее другу?


Не Ян выставил свою левую ногу


Легкая Походка была базовым умением его класса. В ближнем бою игрок мог опрокинуть противника, подставив ногу и заставив его споткнуться. Шанс на успех этого умения зависел от силы игрока и веса тела противника.


К счастью, левая нога Не Яна остановилась прямо перед стопой Свифт Слеша, который споткнулся об нее и упал.


Свифт Слеш упал на землю, а в этот момент Сплендид Стар потянулся правой рукой и схватил доспех, после чего он закинул его в сумку.


И только тогда они поняли, что прямо за ними следовал еще и Вор.


После получения экипировки, Сплендид Стар благодарно посмотрел на Не Яна и сказал "Спасибо". Он понял, что раньше не видел этого вора. Этот вор также не был частью его гильдии. Однако не смотря на это, этот Вор сейчас очень сильно ему помог.
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Глава 36. Слипи Фокс.



Получив броню золотого уровня, Сплендид Стар быстро вернулся к своей гильдии.


Слипи Фокс чувствовал себя крайне досадно. Если бы Свифт Слеш внезапно не споткнулся, то золотой доспех принадлежал бы ему.


Некоторые ликовали, а другие расстроились, но никто не мог радоваться сильнее Сплендид Стара, потому что он стал самым большим победителем на этот раз. Он оглянулся и посмотрел на Не Яна. Ранее, подножка была выполнена вовремя, хотя это и основное движение Вора, оно было идеально. Независимо от времени и места, он не ошибся ни на йоту. Совершенство его чувства времени и положения определенно не случайно. Это было сделано намеренно!


Кроме того, Не Ян был ближе к нему в тот момент. Достаточно близко для того, чтобы если бы Не Ян попытался остановить его, то у него не было никакой возможности уклонится. Тем не менее, Не Ян целенаправленно выбрал Свифт Слеша. Если бы не Не Ян, то броня золотого уровня никогда бы не попала к нему!


 - Ах ... мне не удалось что-нибудь заполучить.


Не Ян пожал плечами и заговорил в безразличной манере, а затем повернулся, чтобы уйти.


 - Вы хотите, уйти после всего!? Не думайте, что будете отпущены так легко!


Свифт Слеш холодно фыркнул. Если бы не Не Ян, то снаряжение безусловно принадлежало бы ему!


Пока он говорил, несколько десятков членов Темной Резни вокруг холодно кричали и начали окружать Не Яна.


 - Что…? Вы хотите задержать меня здесь?


Не Ян ответил с невозмутимой улыбкой. Тем не менее, он обдумывал ситуацию. Было бы трудно, если б он попытался вырваться из окружения Свифт Слеша один. Хуже того, если Свифт Слеш начнет атаковать, Не Ян чувствовал, что он не тот, кого можно провоцировать.


 - Он мой друг. Свифт Слеш, если ты хочешь доставить ему проблем, сначала проси одобрения у Храма Великолепия! - Сплендид Стар решительно выступил против Свифт Слеша, стоя плечом к плечу с Не Яном. В это время, члены Храма Великолепия, услышав своего лидера, вышли из-за его спины.


Только из-за него Не Ян спровоцировал Свифт Слеша. Поэтому, естественно, он не мог оставаться в долгу.


 - Сплендид Стар, ты уверен, что хочешь бороться против меня!? - холодно пригрозил Свифт Слеш.


 - Правильно, наш Храм Великолепия не боится вашей гильдии Темной Резни. Я ведь прав, братья? - Сплендид Стар повернулся назад и спросил своих согильдийцев.


 - ПРАВИЛЬНО! - Проревели люди из Храма Великолепия в унисон.


 - Темная Резня, нападайте, если у вас кишка не тонка! Дедушка составит вам компанию!


 - Чертовы ублюдки! Не говорите мне, что вы вдруг испугались!?


Люди из Храма Великолепия начали выкрикивать непристойности, началась словесная перепалка. С обнаженными мечами и натянутыми луками, обе стороны начали формировать свои построения. Запахло жареным. Борьба собиралась разразиться в любой момент. В Храме Великолепия было более семисот игроков, оставшихся на тот момент в игре, в то время как в Темной Резне было примерно тысячу. Каждая из сторон понесла большие потери от Стража Порядка. Таким образом, с точки зрения численности, Храм Великолепия был в невыгодном положении.


Не Ян посмотрел на Сплендид Стара. Этот парень был точно такой же как в прошлой жизни Не Яна, он очень сильно ценил лояльность. Оказалось, Не Ян не допустил ошибку, помогая Сплендид Стару сегодня. Тем не менее, если они собираются сопротивляться Темной Резне, Не Яну придется нести  большую ответственность. Казалось, предстоящий бой будет очень опасным и жестоким. Если он умрет, потеря уровня и опыта были менее важны. Самым важным будет - Глава Мужества, которую он совсем не хотел потерять!


 - Похоже, мне незачем вмешиваться.


Слипи Фокс рассмеялся и повел своих спутников в сторону. Раз уж большое зрелище вот-вот начнется, то почему бы не ускорить его немного? В любом случае, этот вопрос был никак не связан с ним, поэтому он не мог вмешаться. Что касается доспехов золотого качества, он не мог ничего с этим поделать, так как он не смог их заполучить.


Среди членов Священной Империи, некий Паладин, одетый в яркие серебряные доспехи подошел и склонился над ухом Слипи Фокса.


 - Босс, этот вор является экспертом о котором я вам говорил раньше!, -  сказал Паладин, указав пальцем в сторону Не Яна. Поразительно, но это был Паладин с которым Не Ян уже пересекался раньше, Флаинг Стоун.


 - А? - Воскликнул удивленный Слипи Фокс. Затем он осмотрел Не Яна на расстоянии. Оказалось, что Не Ян был еще совсем молод. Тем не менее, его навыки были достаточно хороши. Ранее, он был подобен барсу, когда сделал подножку Свифт Слешу.


  - Он только 3-го уровня ... Не говори мне, что его команда была настолько сильна, что они были в состоянии очистить Лагерь Падшего Шамана на этом уровне?


 - Босс, что мы будем делать? - Спросил Стоун. В конце концов, он был немного знаком с Не Яном. Кроме того, в этот момент, он искренне верил, что они должны помочь ему.


 - Дайте мне подумать над этим.. - Слипи Фокс думал в течение длительного времени. Стоит ли делать врага из Темной Резни исключительно ради Не Яна?


Спустя некоторое время, у него был ответ.


С самого начала Слипи Фокс никогда не придавал большого значения мелким гильдиям, как Темная Резня.


 - Эй, брат Не Ян! Через несколько дней, наша Гильдия Святой Империи планирует зачистить Болота Агмоты, не хотел бы ты присоединиться? - крикнул Слипи Фокс.


Внезапное вмешательство Слипи Фокса сразу же привлекло к себе всеобщее внимание. Даже Свифт Слеш и Сплендид Стар одновременно посмотрели в сторону Слипи Фокса.


До этого момента, Храм Великолепия и Темная резня были в тупиковой ситуации. Таким образом, намерения Гильдии Святой Империи были особенно важны, чтобы быть принятыми к сведению, потому что от того, на чью сторону она встанет полностью решит исход битвы.


"Как Слипи Фокс узнал меня?" - Не Ян бросил взгляд на Слиппи Фокса и увидел Стоуна, стоящего рядом с ним. - "А ... Так вот что, это был он."


 - Болота Агмоты, да? Конечно, я могу подумать. Тем не менее, если вы хотите, чтобы я зачистил подземелье с вами, у меня есть несколько условий. Я получаю первый приоритет на выпавшие снаряжение вора и любой предмет, который захочу. - ответил Не Ян.


В этот момент каждый игрок, будь то Темная Резня, Храм Великолепия, или даже Священная Империя - уставились на Не Яна. Они обнаружили, что он был не более чем средний игрок, который еще даже не присоединился к гильдии. Тем не менее, почему бы лидеру Гильдии Священной Империи приглашать его на зачистку данжа?


Еще более возмутительным является тот факт, что Не Ян не сразу согласился. Он даже поставил жесткие условия. Получение приоритета на все снаряжение вора, которое выпадет, черт побери, да кем он себя возомнил!?


Священная Империя была известной среди гильдий игроков. С 56 000 очков Чести, это был уровень, который затмил гильдии подобные Храму Великолепия и Темной Резне.


В глазах игроков, престиж гильдии был индексом показывающий силу и мощь гильдии. Каждое зачищенное подземелье, и выполненное впервые задание гарантированно давало немного чести. Естественно, что получаемые очки чести увеличивались со сложностью. Поэтому, чем выше престиж гильдии, тем больше вероятность наличия сильных специалистов в топ-рейтинге гильдии. Еще одним преимуществом является возможность привлечь элитных игроков в гильдию.


Во всяком случае, лидера Гильдии Святой Империи, Слипи Фокса, можно было бы рассматривать как знаменитость.


Кроме того, эта знаменитость неожиданно пригласил такого малоизвестного игрока, как Не Ян, чтобы зачистить данж с ним. Это был действительно странный и непредвиденный поворот событий.


Многие игроки смотрели на Не Яна с различными выражениями. Но их всех объединяло одно, это была крайняя ревность и зависть в их сердцах. В конце концов, для большинства игроков будет большой честью и радостью быть лично приглашенным в подземелье самим лидером Гильдии Священной Империи.


Одинокий вор бури подошел ближе к Слипи Фоксу и сказал сквозь зубы:


 - Лидер, этот парень слишком возмутительный! Только открыв рот, он сразу попросил себе всю экипировку для вора. Кем, черт возьми, он себя возомнил!?


Он выстрелил холодным взгляд в сторону Не Яна. Если Не Ян войдет в их команду, не будет ли это означать, что все снаряжение Вора будет идти к нему? Что же тогда останется ему?


 - Как я уже говорил, Не Ян является экспертом! Попытка пригласить его, безусловно, не будет легкой. - моментально возразил Стоун.


Выслушав требования Не Яна, Слипи Фокс рассмеялся.  


 - У него действительно большое эго. До этого я не совсем верил, что он был экспертом. Тем не менее, теперь, я можно считать более или менее убежден. Так как он посмел быть настолько высокомерным со своими запросами, это должно означать, что у него есть немного мастерства.


Стоун кивнул головой и перевел взгляд на Вора Бури рядом...


Так как лидер гильдии высказал свое мнение, то вор мог только подавленно отвернуться.


 - Брат Не Ян, если вы готовы согласиться, то, естественно, все снаряжение будет ваше в первую очередь, - Слипи Фокс прямолинейно ответил.


Слипи Фокс неожиданно согласился на завышенные требования Не Яна? Все присутствующие уставились с расширенными глазами. Это было слишком невероятно. Выражение лиц всех окружающих игроков оказалось странным. Просто, кем был этот человек, если он способен заставить Слипи Фокса уступить так много для того, чтобы подружиться с ним?
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Глава 37. Шутка стала реальностью.



То, что Слиппи Фокс смог привести Святую Империю к позиции всеобщего почитания, означало, что в нём есть немного наглости. Не Ян на момент задумался. Если он хочет одеться в топовую экипировку, то он не сможет этого сделать, если не будет ходить в подземелья. Экипировка, которую можно купить  в магазинах или на аукционе, второсортна, потому что большинство гильдий не продавало редкие вещи. Единственный способ получить лучшую экипировку - ходить в подземелье с группой. Не смотря на то, что элитная группа Священной Империи была, не столь сильна как в прошлой жизни, они всё ещё были неплохой альтернативой.


 - Ну, раз такое дело, пришли мне сообщение, когда будешь готов пойти в данж, - ответил Не Ян.


Свифт Слеш так же слушал разговор Не Яна и Слипи Фокса. В данный момент, Темная Резня находилась в странной ситуации. Если он хочет разобраться с Не Яном, ему придётся иметь дело не только с Храмом Великолепия, но и со Священной Империей. Как вообще могли его силы выстоять против двух гильдий?


 - Слеш, позволь мне сохранить лицо. Давай забудем о том, что сегодня произошло, хорошо? Брат Не Ян - мой друг, - с улыбкой сказал Слипи Фокс. В его улыбающемся лице читалась нотка опасности. Если Свифт Слеш не сможет забыть о своих обидах, то со Священной Империей Слипи Фокса разобраться будет не так просто, как с Храмом Великолепия.


 - Раз уж это говорит Гильдмастер Слиппи Фокс, я забуду об этом. - Свифт Слеш прошёлся взглядом по Не Яну и Сплендид Стар и холодно усмехнулся. Затем он повернулся к своей группе. - Мы уходим.


Слеш развернулся и ушёл, захватив с собой других членов Гильдии Темной Резни.


После его ухода, Фокс пошел в сторону Не Яна.


Видя, что Слипи Фокс подходит, Сплендид Стар повернул голову и сказал:


 - Уау, никогда бы не подумал, что вы с гильдмастером Священной Империи друзья. Что касается сегодняшних событий, спасибо тебе.


Сплендид Стар вывел некоторые гипотезы, но не конкретные выводы относительно личности Не Яна. Но, учитывая, что Слипи Фокс обращается с ним так вежливо, за ним должна стоять какая-то сила.


 - Мы просто встретились случайно, не очень-то мы и близки, - ответил Не Ян с лёгкой улыбкой.


 - Ээ... Неужели?


Сплендид Стар посмотрел на выражение лица Не Яна и понял, что он, скорее всего, не врёт. Если это действительно так, то манера, с которой Фокс относился к Не Яну, заставляет задуматься.


 - Брат Сплендид Стар, твои находки сегодня совсем неплохи, - вмешался Слиппи Фокс. На его лице играла любезная улыбка, а его тон был спокойным. Он не упомянул о конфликте, который произошел момент назад, словно то, за что они дрались, было всего лишь единственной частью экипировки. Это было ожидаемо от лидера Священной Империи, ведь у Слиппи Фокса и вправду широкое сердце.


 - Ох... Брат Фокс, не вспоминай об этом. Если ты хочешь эту броню Золотого уровня, нет ничего страшного в том, чтобы подарить её тебе, - удручённо ответил Сплендид Стар.


 - Аа? Почему это? Неужто характеристики плохие?


 - Не то, чтобы... Характеристики-то неплохие. Ты всё поймёшь, когда сам увидишь.


После этого, Сплендид Стар поделился характеристиками брони Золотого уровня, что он только что получил.


Непоколебимая Броня Мужества (Золото)


Требования к уровню: 100


Характеристики: Защита 585-621, Аура Ш-пов +5, Благословение Силы +12, Контратака +15 (counter - не уверен, что это за хар-ка)


Вес:38 фунтов


Ограничения Пользователя: Воин, может быть использовано любой фракцией.


Слиппи Фокс втянул немного воздуха. 


 - Это же броня Золотого уровня! А, вот жалость-то... - вздохнул Слиппи Фокс после восхищенных речей. Броня очень хороша, но в данный момент совершенно бесполезна, так как может быть экипирована только на 100 уровне. Кто, черт побери, знает, сколько это займёт времени.


 - Действительно жалость. Более того, характеристики-то достаточно неплохи. Я столько трудностей преодолел чтобы добыть эту броню, а всё только для того, чтобы обнаружить, что мне нужно ждать 100 уровня, чтобы её надеть. Даже если я выкину её в свой магазин, я сомневаюсь, что многие захотят её купить, - вздохнул Сплендид Стар.


Не было ничего удивительного, что Сплэндид Стар был таким удручённым.


 - Не важно, просто закинь  её в хранилище и относись к ней как к сокровищу, - с улыбкой на лице, утешил Фокс.


 - Хаха. Действительно, это сокровище! - Сплэндид Стар громко засмеялся и положил броню обратно в сумку.


 - Эксперт, вот мы и снова встретились! В следующий раз мы сможем пройти данж вместе! - Паладин Флаинг Стоун подошёл и поприветствовал взволнованно смеясь.


 - Мхмм... - ответил Не Ян, слегка кивнув головой.


Когда все из Священной Империи стали обращаться к Не Яну "Эксперт", Сплэндид Стар уставился на него ошарашенным взглядом. На сколько же он умелый?


 - У меня всё ещё есть дела, так что я уйду первым. Больше не буду отвлекать вас, двух гильдмастеров. - Не Ян извинился и попрощался. У него ещё осталось много незаконченных дел.


На данный момент, высший уровень в игре - 6. Более того, эксперты топовых гильдий, как Слиппи Фокс и его группа, все 5 уровня. Не смотря на то, что Не Ян добыл несколько хороших вещей в этот раз, факт в том, что ему приходится догонять медленно, шаг за шагом. Поэтому он не хотел растрачивать понапрасну слишком много своего времени.


 - Брат Не Ян, не забудь своё обещание! - видя, что Не Ян уходит, Слипи Фокс окрикнул его и напомнил об их обещании.


 - Всё будет в порядке, если ты предупредишь меня за 3 часа, - ответил Не Ян.


 - Тогда добавлю тебя в друзья, - предложил Слипи Фокс и послал запрос дружбы Не Яну.


 - Я тоже, - вмешался Сплэндид Стар и и послал Не Яну запрос дружбы. Такой же запрос он послал и Слипи Фоксу. Священная Империя гораздо сильнее, чем Храм Великолепия. Поэтому, принимая запрос дружбы Слиппи Фокса, он получил сильного союзника.


Система: Вы добавили Слиппи Фокса в друзья.


Система: Вы добавили Сплэндид Стар в друзья.


В его прошлой жизни, Не Ян и Сплэндид Стар были всего лишь простыми знакомыми. Он продал большое количество экипировки Сплэндид Стару такими методами, как кредитный обмен из реальной жизни. Однако он всегда покупал по цене примерно на 10% выше, чем на торговой площадке, что зачастую помогало Не Яну в нескольких сложных ситуациях. Так что их отношения в прошлой жизни Не Яна перешедшие в новую, можно считать судьбой.


После того, как Не Ян покинул Сплэндид Стара и Слипи Фокса, он направился к точке переноса Линка.


Из-за разрушения и опустошения, принесённых впавшим в ярость Стражем Порядка, Линк стал руинами себя прежнего - едва ли несколько зданий всё ещё стояли.


"Я наконец-то смогу закончить квест Врача Блевинса. Однако будет лучше, если я сначала куплю больше Зубов Летучей Мыши", - задумался Не Ян. Прошло достаточно много времени, так что игроки должны были набрать достаточно Зубов к этому времени. Что касается Врача Блевинса, то,  так как он уже выдал квест, то он не уйдёт, пока не пройдёт отведённое время.


Не Ян прибыл в Мордор и повесил свой знак: "Одна медяшка за стак Зубов Летучей Мыши!" Немедленно, область забурлила активностью, и огромная толпа собралась вокруг его магазина. С точки зрения Не Яна, эти игроки были словно прибывающая волна денег.


 - Брат, ты снова тут чтобы приобрести Зубы Летучей Мыши?


 - У меня с собой стак.


 - У меня тоже стак.


Бизнес шёл ещё активнее, чем утром.


Хранилище Не Яна стало быстро набиваться Зубами. Только через час продажи пошли на спад. Однако к этому времени, в его хранилище скопилось не меньше трёх тысяч стаков Зубов. Он так же прошёлся ещё по двум городам и скупил ещё две тысячи стаков. После этого, он обменял все пять тысяч стаков у Кузнеца Кэйда на 50 серебряных


В сумме с его имеющимся капиталом, у него имелась 61 серебряная.


Средний новичок считал такую сумму невероятно большой.


"Сегодня я купил достаточно много Зубов. Я подожду до завтра и продолжу их скупать", - подумал Не Ян. Он взглянул на дату. - "7 Июня. Кажется, послезавтра будет анонс открытия нового подземелья - Долина Сосил."


Он предположил, что, когда придёт время, крупные гильдии будут в очередь выстраиваться, чтобы опробовать подземелье. Неожиданно, Не Ян что-то вспомнил и шлёпнул себя по лбу.


"И как я мог забыть и это тоже?"


Финальный босс подземелья 3 Уровня, Долины Сосил, по имени Блуждающий Оборотень Боуссо был крайне трудным противником. Более того, когти Оборотней в этом подземелье покрыты высокотоксичным ядом. Возможно, немало народа встретит тут ужасающую смерть. К примеру, он и его друзья встретили именно такую судьбу, когда впервые попытались зачистить это подземелье.Прежде, чем подземелье открылось, один из известных антидотов к этому яду, Чёрный Фенол, продавался по 2 медяка, а рецепты по его производству стоили по 60 медяков. Однако когда подземелье открылось, только в этот день цены на Чёрный Фенол подскочили на 500%, а на рецепты на 1000%. Один из его друзей пошутил, что будь он способен вернуться в прошлое, он бы затарился Чёрным Фенолом и его рецептами по полной, чтобы разбогатеть, когда данж откроется.


В то время, это было просто шуткой, но кто же знал, что Не Ян и вправду вернётся во времени? Эта шутка, в итоге, стала реальностью!
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Глава 38. Сапоги Скорости (золото).



Ход мыслей Не Яна внезапно разошелся. Не только Долина Сосил. Аналогичные ситуации были во время открытия других подземелий. Например, с открытием Золотого Города цены на экипировку с сопротивлением Тьмы +5 и выше поднялись в десятки раз; когда Ущелье Призраков открыли, цены на экипировку с Точностью +7 и выше увеличились двадцатикратно. Такая ситуация часто происходила с открытием нового подземелья, так что Долина Сосил не была единичным случаем.


После возвращения во времени появились возможности стать богатым повсеместно, но он до сих пор волнуется о недостатке денег?


Не Ян прибыл в аукционный дом и открыл страницу каталога. В  секции алхимии он нашел большое количество Черного Фенола. В общем, было немногим более ста восьмидесяти бутылок на продажу, где каждая бутылка стоила около двух медных монет. В настоящее время использование этого Черного Фенола было довольно ограниченным, что делало его трудным для продажи и это стало причиной того, что цены не могли подняться выше. Не Ян купил все 180 бутылок без малейших колебаний. Затем он проверил подраздел алхимических формул: 56 формул Черного Фенола в общей сложности, каждая стоимостью в двадцать или около того меди. Он купил все из них на одном дыхании.


На данный момент Черный Фенол классифицируется как бесполезный материал. Тем не менее, очень скоро игроки узнают его стоимость.  В момент открытия Долины Сосил они вернутся, чтобы купить Черный Фенол, обнаружив, что цена уже резко возросла почти до невообразимого уровня.


Тогда рыночная цена Черного Фенола стабилизируется на уровне не менее десяти медяков за бутылку. Кроме того он часто может быть продан за более высокую цену.


Пять игроков-алхимиков, каждый из которых носил серебряный лунообразный знак, прогуливались мимо Не Яна. Они не обратили на него никакого внимания, когда проходили мимо, казалось бы, погруженные в их собственные шутки.


 - Как странно... Я хотел купить алхимическую формулу Черного Фенола, чтобы поднять свою алхимию, но они были проданы. У меня не было выбора, кроме как купить формулу Серебряного Фенола.


 - Как это возможно? Сколько людей вообще покупало этот предмет? Когда я проверял утром, было еще пятьдесят или шестьдесят формул в аукционном доме для продажи.


 - Зачем мне врать тебе? Если не веришь, иди проверь сам. Нет ни одной формулы, даже сам предмет был весь продан!


 - На самом деле, это странно…


Когда Не Ян услышал разговор этих алхимиков, проходящих мимо, уголки его рта не могли не изогнуться в легкой улыбке.


Когда покупка прибыла, Не Ян переместил все формулы и бутылочки черного фенола в хранилище. После этого он купил немного больше расходных материалов: Свиток Ускорения, Свиток Силы, Пилюлю подводного дыхания и т.д. Затем он прибыл в город Теллак  через транспортную точку и побежал в направлении озера Рандо.


Было еще полчаса до выключения серверов. Так что, если это возможно, он хотел бы завершить квест до отключения.


Не Ян использовал Обычный Свиток Ускорения и увеличил свою скорость на двадцать процентов. Спустя 30 секунд баф закончится. Тем не менее он немедленно использует другой, чтобы поддерживать его высокую скорость, после того как кулдаун Свитка Ускорения закончится.


Если молва о действиях Не Яна распространятся, он конечно получит шквал гневных жалоб со стороны других игроков. Средний игрок даже при столкновении с опасностью, не был готов необдуманно использовать такой предмет роскоши как Свиток Базового Ускорения. Тем не менее Не Ян использовал его просто для того, чтобы увеличить скорость бега и сэкономить немножко времени.


Деревня Рыболюдов появилась в поле зрения Не Яна. Однако, когда он приблизился, то обнаружил, что деревня была превращена в руины. Трупы рыболюдов были разбросаны повсюду и восстановятся только после отключения серверов. Это была работа Победоносного Возвращения. Но все члены уже ушли. Под заревом заката разбитые избы рыболюдов казались особенно мрачными.


После зачистки Деревни, по крайней мере, Победоносное Возвращение получили десять частей серебряной экипировки. Если их удача была хорошая, они, возможно, даже получали одну или две части золотого  обмундирования. Дополнительно, они также получают большое количество Чешуйчатой Кожи, которую  используют  для изготовления экипировки.


"Оказывается, члены Победоносного Возвращения двигаются довольно быстро…" - думал Не Ян. Он почувствовал легкое чувство сожаления в его сердце. Хотя его врагов было много, наиболее важным моментом было то, что даже если бы он развивался самостоятельно, их рост не остановился бы.


Пройдя деревню рыболюдов, Не Ян нырнул головой в озеро Рэндо и быстро поплыл к маленькому острову врача Блевинса.


Примерно через десять минут, центр острова, наконец появился в его поле зрения. Когда он смотрел на остров, он мог разглядеть одинокую фигуру пожилого человека вдалеке. Казалось, он ловил рыбу с берега под лучами заходящего солнца.


"Интересно, какую награду я получу в этот раз…"


Когда Не Ян подумал об этом, он увеличил свой темп.


 - Юноша, вы вернулись. Как вы справились с задачей, что я доверил вам? - Спросил Врач Блевинс, увидев Не Яна, ступившего на берег.


 - Сеньор, Я собрал все материалы, которые вы просили. Девяносто Изысканного Шёлка. Я надеюсь, что достаточно помог с задачей Сеньора. - Не Ян затем передал Изысканный Шёлк врачу Блевинсу.


 - Наконец, я собрал достаточно отличного шелка. Кажется, что я могу вернуться в Крепость Хилтон в ближайшие дни. Храбрые воины в крепости будут помнить вашу доброту. Щедрый и доброжелательный авантюрист, пусть Святое Сияние благословит вас. Тьма, наконец, исчезнет, и свет будет распространяться по всему континенту, - ответил врач Блевинс с надеждой в голосе, пряча Изысканный Шёлк в свой ранец.


Система: Ваше влияние в Хилтон Стронгхолд увеличилось на 11.


Не Ян посмотрел на только что появившееся сообщения. В некоторых регионах, чем выше влияние игрока, тем легче получить конкретные задания. Кроме того, игрок также получит лечение и скидки при покупки товаров.


"Когда я смогу посетить  Крепость Хилтон? Я не могу допустить, чтобы эти 11 очков влияния пропали впустую." - Не Ян не мог не думать об этом.


 - Пусть Бог благословит храбрых воинов в крепости, - Не Ян действовал в искренней манере, и ответил с молитвой  также. Этот тип тона и речи при разговоре с НПС совершенно различался.


 - Эти вещи можно рассматривать как знак моей искренней признательности. Щедрый и доброжелательный авантюрист, я желаю вам приятного путешествия.


Система: Вы получили 16,523 очков опыта.


Система: Вы получили Сапоги Скорости (Золото).


Не Ян думал, что он получит три части экипировки в качестве награды за квест, по одному на каждые двадцать процентов. Он никогда не ожидал, что на самом деле, он получит только одну. Может быть, это был один из тех квестов, которые давали лучшее вознаграждения при передаче большего количества квест-итемов? Неожиданно оказалось, награда в этот раз  была парой золотых сапог.


Он исследовал свойства этих сапог.


Сапоги Скорости (Золото)


Требуемый уровень: 5


Свойства: защита 19-21, устойчивость +11,  +12 к скорости передвижения


Вес 2 фунта


Ограничение: Вор, может быть оснащен всеми фракциями.


"Он добавляет 11 очков устойчивости и 12 очков  скорости движения! Какая хорошая вещь!"


Каждое очко устойчивости увеличивало здоровье на 2 ХП и слегка повышала защиту. 11 очков устойчивости повышало здоровье на 22 и защиту на 11. Кроме того, сапоги также имели свойство скорости движения +12. Это была одна из лучших частей экипировки, которую вы могли получить на ранних уровнях.


"Я наконец получил хорошую пару ботинок для 5-го уровня."


Не Ян спрятал Сапоги Скорости в свою сумку. После этого он выразил благодарность врачу Блевинсу. Когда он проверил свою шкалу опыта, было уже 97%. Он очень скоро апнется!


Было еще около десяти минут до отключения серверов. Он подплыл к ближайшим водным паукам в этом районе и начал убивать. После десяти минут беспрерывной тренировки и десять пауков спустя, он поднялся только до 98%.


"Похоже, сегодня я не смогу апнуться. Я убью несколько мобов завтра первым делом и должен буду к тому времени поднять уровень. Ах…что еще, я просто выйду сейчас," - подумал Не Ян. Так как было уже меньше минуты, времени не хватило бы, чтобы убить еще одного моба. Таким образом он вышел из системы и снял свой игровой шлем с головы.
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Глава 39. Хилый, Болезненный и Бедный.



Когда Не Ян вышел из игры, он немедленно начал интенсивную и ритмичную тренировку, состоящую из упражнений на закалку, приседаний, боксирования, боевых искусств и упражнений на рефлексы. Он проделал каждое из упражнений по десять раз, останавливаясь, только каждые пять минут, чтобы передохнуть и восстановить выносливость питательными добавками.


В боевых искусствах важна не только сила удара, но и сила пинка.


Не Ян приготовился делать приседания с нагрузкой. Он сразу же почувствовал напряжение в ногах, когда взял 30 кг дополнительного веса.


Он завел руки за голову и стал опускать свое тело из позиции стоя. Он остановился, когда его ноги согнулись примерно на 90 градусов и начал возвращаться в исходную позицию. Одно повторение... Два повторения... Три повторения заняли не так много времени, но его спина уже начала потеть. После двадцати повторений, он почувствовал, что его тело уже на грани. Однако после того как он выпил питательный тоник и отдохнул в течение двух минут, он начал второй подход приседаний.


В мгновение отдыха, его выносливость постепенно восстановилась, а усталость испарилась.


"После возвращения в прошлое, способность моего тела к восстановлению достаточно хороша. Я определенно не могу растрачивать такие способности впустую," - не мог не подумать Не Ян.


Когда его тело стало постепенно привыкать к весу, он добавил дополнительные 5 кг. Затем он взял свою тетрадь по механической динамике и стал учиться прямо во время приседаний.


Его тело было на пределе, но он стиснул зубы и продолжил упражняться.


"Совместное применение рычага и крутящего момента внутри машины... Вычисление силы тока... Вещи, с которыми у меня были такие проблемы в прошлом на самом деле такие простые."


Не Ян начал писать и рисовать в тетради. Его скорость письма была достаточно высока. Всего за какое-то мгновение он разрешил очень сложную задачу, относящуюся к силе тока. 


В данный момент его тело было вымотано. Однако его разум был невообразимо активен.


Даже если он и вернулся в прошлое, это не изменит того, что он испытал горечь и одиночество размером в жизнь. Поэтому он знал, как сложно было прийти к его нынешней счастливой жизни. Он хотел, чтобы все в его жизни были счастливы. Он хотел стать сильнее. Не важно, касалось ли это игры или реальной жизни, экономического положения или личных физических достижений, он должен быть сильным во всех аспектах. Только так он может защитить все, что ему дорого.


"Цао Сю, если ты не оставишь в покое мою семью и в этой жизни, я непременно тебя убью!"


Убийственное намерение сверкнуло на лице Не Яна. Он добавил еще 5 кг дополнительного веса и ускорил темп тренировки.


"Один, два, три, четыре, пять..."


Эхо его тяжелого дыхания стало слышно снаружи комнаты.


Привязанность к тем, кого он любит и ненависть к его врагам, эти две эмоции были у него на пике возможного. Однако любая из них могла заставить человека взорваться бесконечным потенциалом и способностями. И, в данный момент, обе они подстегивали его двигаться вперед.


"97... 98... 99..."


Не Ян достиг своего предела уже давно. Он продолжал только благодаря своей силе воли. Утяжелители тянули его тело вниз; он был неспособен дышать. Однако в этот момент он бурно зарычал:


 - Сотня!


Не Ян заставил работать каждое мышечное волокно в его теле. Имея 40 кг веса, давящего на его тело, он, трясясь, выдавил свое тело вверх. В одно мгновение, он выпрямил свое тело. Он почувствовал, что израсходовал всю энергию в своем теле до последнего джоуля. Огромная усталость свалилась на него и повалила на пол.


"Хах... я достиг своего предела."


Не Ян лег на спину, жадно вдыхая воздух. Каждая мышца в его теле излучала боль.


Даже при такой усталости, он чувствовал, как его истощенные силы постепенно возвращаются, так же, как и прежде.


Не Ян поднялся с пола после пятиминутного отдыха. Он почувствовал, что его усталость сильно уменьшилась, когда он потянулся всем телом.


"Пожалуй, я должен выйти и испытать свою силу," - подумал Не Ян.


Это была эра, когда все подряд были увлечены закалкой тела. Практически каждый житель страны занимался тхэквондо, кикбоксингом или каким-либо другим видом боевых искусств. Тренировочные залы были разбросаны повсюду, на каждой улице. Обычно, эти залы нанимали несколько экспертов в боевых искусствах, чтобы обучать учеников. В этих залах боевых искусств имелись тренажёры и оборудование для фитнеса, как и в любом простом гимнастическом зале. Ученики должны были платить фиксированную сумму за каждый час использования тренажеров.


У большинства людей рабочих часов было не много, так что они предпочитали проводить свое свободное время в этих залах. На людей, которые не занимаются, общество смотрело свысока. Даже когда это касалось знакомства с девушками, парни, которые занимались боевыми искусствами, имели гораздо большие шансы. Более того, в таких залах часто появлялись красивые девушки с фантастическими натренированными фигурами.


Не Ян прошел через все это в своей прошлой жизни. Он стал злым от скорби, безумным от беспомощности, а так же совсем неуправляемым. Он еще больше размяк после успеха его отца. Он слонялся по совершенно разным местам, и особенно он никогда не забывал и не пренебрегал злачными местами, где собиралось множество красивых девушек. Иногда, он флиртовал с ними всю ночь напролет. В то время, он имел отвратительный характер, который люди терпеть не могли. Се Яо - единственное, что его сдерживало и останавливало от того, чтобы пересечь черту. Только после того, как его отец пострадал от нападок Цао Сю, он снова стал учиться и хорошо себя вести. Однако тогда было уже поздно.


Когда он был богат в своей прошлой жизни, он ходил в тренировочный зал не для того, чтобы, собственно, тренироваться, а чтобы погоняться за юбками. В то время его склад ума и опыт были совершенно другими.


Не Ян дошел до ближайшего тренировочного зала, Зал Боевых Искусств Семьи Лин. Этим залом управлял отец одного из его одноклассников. Однако он терпеть не мог этого одноклассника, так что надеялся, что не встретит ее, когда зайдет в зал.


Зал Семьи Лин не мог считаться большим, но и маленьким он тоже не был. Внутренняя отделка тоже была неплохой, так же присутствовали различные тренажеры и оборудование. Другими словами, в этой местности он считался достаточно известным.


Не Ян зашел в зал. Когда он опустил глаза и посмотрел на стол приемной, в глаза ему бросилась знакомая фигура.


"Проклятье! Почему именно она сегодня за столом?"


Той, кто принимает посетителей, была Лин Цзя. По правде говоря, между ним и Лин Цзя была некоторая связь. Они жили недалеко друг от друга и были одноклассниками в младшей, средней и старшей школах. Ее внешние данные были очень неплохи - она была одной из самых симпатичных девушек в средней школе. Однако когда он перешел в старшую школу, ее внешние данные не могли сравниться с данными других девушек, которых он встречал. В глазах Не Яна, не было нужды в сравнении, когда это касалось ее и Се Яо. Можно было поспорить, если попытаться представить одну как хорошо выглядящую, а другую как ту, чья красота тронула сердца многих. Не смотря на это, в средней школе у него были чувства к этой девушке. Он даже написал ей любовное послание, которое было тут же отвергнуто, когда она его получила. Некоторое время после этого, она начала заявлять во всеуслышание о том, что Не Ян тайно в нее влюблен, что покоробило его репутацию. Это событие оставило тень в его сердце, от которой он не мог избавиться, пока не перевелся в городскую школу.


Когда он повзрослел, то понял, что Лин Цзя была очень нарциссичным человеком. Как мог кто-то вроде нее вообще быть с таким бедным человеком как он? Позже, когда он превратился из бедного мальчика в мажора, она и Не Ян однажды пересеклись на сходке у него дома. В ту ночь он бросил в нее пачку в триста тысяч долларов. Во время всего этого действа, она оставалась на удивление вежливой. После того, как она взяла деньги, она никогда больше не пыталась связаться или приблизиться к нему.


После того, как ему в голову пришло это надоедливое воспоминание, он не захотел думать об этом дальше.


Не Ян развернулся, чтобы уйти, однако после небольшой паузы передумал. Психологически, он был уже молодым человеком двадцати-с-чем-то лет. Ему уже не нужно беспокоиться из-за этой девчонки. В любом случае, он собрался переводиться в другую школу в будущем. К тому времени, он никак не будет с ней связан, так почему же он должен прятаться?


 - Босс, дай мне карту на два часа, - Не Ян положил на стол 50 долларов.


Голос был ей немного знаком. Она подняла голову, чтобы посмотреть кто говорил и обнаружила, что это Не Ян. Отмахиваясь от него, она скорчила презрительную мину и сказала:


 - Ты пришел сюда, чтобы найти меня, так? Ну, у меня нет свободного времени, так что проваливай.


Для нее не было разницы между Не Яном и назойливой жужжащей мухой.


Лин Цзя действительно была немного привлекательной. Она носила шелковое платье с широким воротом, который открывал взору большую область белой кожи. Ее щеки были гладкими и чистыми. Ее брови в виде изогнутой линии были подведены карандашом. Вместе с ее светлыми глазами, это, действительно, делало ее немного кокетливой.


Однако в глазах Не Яна, сейчас она была лишь маленькой девочкой, что знает кое-что о том, как одеваться, и все. В средней школе, его глаза, должно быть, были покрыты дерьмом, раз он запал на такую девушку, как она. Позже, на нескольких собраниях студентов, он видел девушек красивее ее повсюду. В это время он осознал, что она считалась более красивой только потому, что она лучше одевается и делает макияж, чем ее сверстницы. Это было единственной причиной, почему она была популярна в средней и старшей школах.


 - Я хочу двухчасовую карту, чтобы использовать тренажерный зал.


Не Ян безразлично посмотрел на Лин Цзя.


 - Не Ян, я тебе уже сказала. Прекрати приходить и доставать меня. С такой тощей спичкоподобной фигурой как у тебя, ты все еще хочешь приходить сюда и заниматься? - ответила Лин Цзя с усмешкой на лице. Затем она махнула рукой и кинула карту в Не Яна.


"Эта девчонка смотрит слишком много драм по телевизору..." - подумал Не Ян, он был слишком ленив, чтобы париться насчет этой девчонки. Он поднял карту и направился дальше в зал.


Лин Цзя все еще хотела сказать несколько слов, но Не Ян уже отвернулся. Так что она уже смотрела ему в спину. Те несколько слов, что она хотела сказать были проглочены. Однако она ухмыльнулась и сказала:


 - Твоя семья должна пять, шесть сотен тысяч долларов, что делает тебя безденежным бродягой. Твои родственники заходят каждый день, требуя выплату долга, а твоих родителей нигде не найти. И не смотря на все это, у тебя есть прихоть приходить сюда и тренироваться?


Когда ее грубые слова достигли ушей Не Яна, в его сердце появилась небольшая злость. Если бы это был прежний он, он бы уже, наверное, впал в ярость. Однако теперь, для него, двадцативосьмилетнего мужчины, спорить с пафосной паршивкой, что только достигла совершеннолетия, абсолютно не стоило того.


Лин Цзя взглянула на удаляющуюся спину Не Яна. Она смотрела отстранено, словно смотря на иллюзию. В последних ее воспоминаниях о Не Яне, он не был таким мускулистым и крепким.


 - Пхах, как это возможно? Этот спичкоподобный парень известен своей хрупкостью и болезненностью. Даже если бы он не двигался, ему бы стало плохо, и он бы попросил о перерыве.


В ее голосе слышалась насмешка.


 - Лин Цзя, кто это сейчас был? - спросил молодой парень, подошедший к ней. Его волосы были окрашены в блонд. На вид ему было около двадцати.


 - Один их моих одноклассников. Один из этих "почетных студентов", что занимает третье место по литературе! - ответила Лин Цзя. Она очаровательно улыбнулась сразу же, как увидела, что этот парень подходит к ней.
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Глава 40. Ставя новые рекорды.



 - Тск, и что, что он почтенный студент? В моих глазах он не лучше пыли под ногами. С таким хлипким телом, я мог бы его отправить в полет с одного удара. Эй, малыш… Что скажешь насчет того, чтобы пойти сегодня в отель позабавиться?


Молодой человек по имени Бао Вей пощупал ягодицы Лин Цзя. Секунду спустя, рука начала опускаться ниже под ее юбку.


 - Хехе. Ты же знаешь, что это место моего отца? Если он поймает тебя, скорее всего он изобьет тебя до смерти.


Лин Цзя была против и оттолкнула его руку. Тем не менее, ее действия и тон речи были довольно нежны и деликатны, так как она хихикала, делая ему выговор.


Не Ян глумился про себя, наблюдая за тем, что происходит у прилавка. Повернувшись, он направился к тренажерам для проверки своей силы. Первый тренажер должен был проверить силу давления. Не Ян расслабился и положил обе руки на специальный захват.


 - Нхгх… - Он тяжело проворчал и опустил ручку тренажера. Под давлением силы, на дисплее начали появляться числа.


[60 кг]->[80 кг]->[120 кг]->[160 кг]->[162 кг]


Не Ян отпустил ручку, так как больше уже не мог.


 -Хах…


Он очень тяжело вздохнул. Значение силы было очень маленьким по сравнению с «предыдущим» им. Однако, с текущим телосложением, это был очень неплохой результат.


Следующая машина показывала, с каким весом он может приседать. Не Ян подошел и начал потихоньку увеличивать вес на спину.


[80 кг]->[90 кг]->…


Число на дисплее продолжало расти. Вскоре вес достиг 90 килограммов, такой вес превосходит предел некоторых тяжелоатлетов-любителей.


 - Эй, на что вы уставились? - спросил Бао Вей.


 - Как это возможно…? - пробормотала Лин Цзя, пристально смотрят вперед. Ее сознание находилось в шоковом состоянии от увиденного.


 - Что невозможно? - Бао Вей тоже повернул голову в том направлении, в котором смотрела Лин Цзя. Он был ошеломлен от увиденного и впал в ступор на пару секунд, глаза были широко раскрыты, а лицо было словно каменным.


Было вполне очевидно, что телосложение Не Яна было довольно тощим. Все же в данный момент его маленькое тело не только держало на себе вес в 2 раза превышающий его собственный, но и приседало с ним. Значение на дисплее превышало 160 кг…


 - Да что он за монстр то такой?


На международных соревнованиях были люди, которые приседали с весом более тонны. Однако все эти спортсмены были необычайно сильными людьми, которые прошли специальную подготовку. Для среднего бойца было вполне отличными результатом приседания с весом 200-300 кг. На территории такого маленького города как Нингдзянг, людей, которые бы могли приседать с весом более 160 кг, можно было бы пересчитать пальцам. Но как Не Ян смог достичь такой огромной силы с таким то хлипким телом?


После достижения отметки 160 кг на тренажере для приседаний, Не Ян отправился к тренажеру для тестирования силы его удара. Подойдя к тренажеру, Не Ян встал в боевую стойку. Он даже чем-то напомнил гепарда в том момент, когда произвел удар кулаком.


*Бум*


Звук от удара распространился во все стороны. Дисплей показал силу удара в 130 кг.


Сила удара: Достигнут новый рекорд.


Так как Нингдзянг маленький город, то крайне редко случалось, что какой-нибудь эксперт заскочит в Зал Боевых Искусств Семьи Лин. Для нового рекорда потребовалось всего 130 кг? В регионах менее отдаленных этот рекорд был бы какой-то шуткой.


"Мое телосложение не такое уж и плохое," - подумал Не Ян, перед тем как пойти к тренажеру для проверки реакции.


Сила ног, сила рук, общая сила и так далее все это было основами для любого бойца. Поэтому даже если Не Ян и не изучал боевых техник, он все еще мог быть хорошим бойцом на уровне своего города и легко дойти до финала на городских соревнованиях.


Скорость реакции: Достигнут новый рекорд.


Сила удара ногой: Достигнут новый рекорд.


Скорость бега: Достигнут новый рекорд.


Лин Цзя была в шоке, она смотрела на Не Яна, который ставил рекорды один за другим. Мир, должно быть, сошел с ума. Действительно ли это был Не Ян? Насколько она помнила, Не Ян всегда был слабым мальчишкой, который бы упал от дуновения ветра. Кто бы мог подумать, что он может достигнуть таких высот? Все предыдущие рекорды были установлены ее отцом. Однако шесть из них сейчас были побиты Не Яном. По поводу остальных, числа выдаваемые тренажером у Не Яна были почти на том же уровне, что и у ее отца. Так не значит ли это, что Не Ян даже сильнее ее отца?


 - Что это за парень? Он просто монстр… - спросил Бао Вей с немного дрожащим голосом. Он даже сильнее чем телохранители у него дома.


"Хорошо, что я не переходил ему дорогу раньше, в ином случае с такой силой он бы сломал мне пару ребер одним ударом…"


Лин Цзя чувствовала горечь в сердце. Не Ян никогда не хвастался перед ней своей силой. Если бы она знала, что он такой сильный, она бы уже давно попыталась переспать с ним. С ее точки зрения, женщина должна быть завоевана мужчиной. Чем сильнее был мужчина, тем более безопасно она себя чувствовала. Если бы она только знала о его силе ранее… И что, что он чертовски беден? С его-то силой, он мог бы поступить в лучшую военную академию после выпуска. Она даже не сомневалась, что его сразу же-бы приняли. Поступление в такую академию было сравнимо с шагом в светлое будущее. И только сейчас она поняла, как слепа и глупа была в прошлом. Она приняла драгоценный нефрит за бесполезную гальку.


"Моя скорость реакции все еще слабовата," - мысленно критиковал себя Не Ян. Скорость реакции непосредственно влияла на исход битвы. Более того, скорость реакции и мышления также были одинаково важными факторами для игры в Conviction.


Большая толпа собралась вокруг арены. Они пришли, чтобы посмотреть на двух бойцов, которые уже были в середине спарринга. Однако в данный момент, внимание всех зевак было привлечено Не Яном.


Толпа то и дело задавалась вопросом: откуда появился этот монстр?


Слабое чувство страха было рассеяно по всему Залу Боевых Искусств. Не Ян поднял голову и увидел, что все смотрят на него. Он взглянул на арену и увидел там двух крепких ребят. Они оба были более 1.8 метра в росте, а их тела были покрыты крепкими мышцами. С первого взгляда было понятно, что тренировались они уже очень долгое время.


В этот момент, Не Ян испытывал легкую жажду испытать свои навыки. Он смотрел на этих двух ребят и спросил без доли сомнения:


 - Эй там, вы двое. Может поспарингуемся?.


 - Н-нет, в этом нет никакой нужды! - более высокий парень в синих шортах отклонил предложение, так как чувствовал, что его ноги начинают подкашиваться.


 - Нет, спасибо. - также отказал парень в красных шортах. Это была какая-то шутка. Кто бы в здравом уме дрался с человеком с силой удара руки 130кг и силой удара ноги 260кг? Не говоря уже об этих двоих, этот монстр выиграл бы все соревнования в городе. Одного его удара достаточно, чтобы госпитализировать их на 3 месяца.


Не Ян был немного в растерянности, услышав их ответы. Все же он не сможет сегодня получить удовольствия от драки. Он глянул на время и понял, что уже прошло почти 2 часа. Он развернулся и пошел в направлении ресепшена (зона приема гостей в заведениях). Когда, стоящий около стола, Бао Вей заметил приближающегося Не Яна, он лестно улыбнулся и уступил ему дорогу. Лин Цзя также поправила свои волосы и очаровательно улыбнулась. Однако Не Яну это показалось крайне противным.


 - Я возвращаю это. - Не Ян бросил клубную карту на прилавок.


 - Братишка Не, тебе не стоит платить за эти 2 часа. Рассматривайте это как подарок от меня. Кроме того, вот твоя награда за поставленные рекорды. В целом здесь 26 тысяч. - Лин Цзя достала банковскую карту и передала ее Не Яну.


Все тренировочные учреждения выдавали награду. Если пришел клиент и установил новый рекорд на одном из тренажеров, он получал денежное вознаграждение. Записи с разных тренажеров были соединены в общей базе всей страны. Если был достигнут рекорд, он мог увеличить влияние конкретного Зала, в котором он был поставлен. Таким образом, чтобы привлечь больше экспертов, такие учреждения выдавали награды за такие рекорды.


26 тысяч, это грубо говоря, выручка большого тренировочного учреждения за 1 день.


 - Спасибо.


Не Ян положил банковскую карту в карман. Хотя он чувствовал отвращение к такому человеку как Лин Цзя, но он не из тех людей, кто будет усложнять себе жизнь из-за кого-то, кто предлагал ему деньги. На эти деньги Не Ян мог купить себе хорошие пищевые добавки.


 - Брат Не, у меня есть немного свободного времени вечером. Может, сходишь, выпьешь со мной в Вечернем Пабе (На англе звучит как вечерний транс, но у меня аж дергает от такого названия) сегодня? Я угощаю. - спросила Лин Цзя, показав выражение лица, которое она считала обольстительным.


Вечерний Паб - это довольно известное место в Нингдзянге, где можно выпить. Это было высококлассное заведение с множеством приватных комнат. Многие из них использовались в очевидных целях. Не нужно даже говорить, что предложение Лин Цзя было именно таким. Мужчина и женщина заходят в приватную комнату… Нууу, а дальше они... будут пить чай…горячий чай…очень горячий…


Хотя Лин Цзя хорошо выглядела, Не Ян повстречал множество действительно красивых женщин в своей прошлой жизни. Кроме того, как можно сравнивать Лин Цзя с Се Яо?


 - Извини, но я отказываюсь. - незаинтересованно ответил Не Ян. Он развернулся и пошел к выходу. Лин Цзя изначально полагала, что с ее красотой она сможет обольстить Не Яна. Она никогда не думала, что прямо перед ее лицом захлопнут дверь. Она стояла немного ошарашенная. Не был ли Не Ян тайно в нее влюблен? Разве она не была той самой, кто ответила на его чувства в том самом письме? Холодное и равнодушное отношение Не Яна заставили ее немного рассердиться.


Перед тем как выйти, Не Ян повернулся и сказал:


 - Когда начнутся занятия в школе, скажи всем в классе, что я перевожусь в другую школу и навещу их когда-нибудь в будущем.


 - Ты переводишься? Куда? - удивленно спросила Лин Цзя.


 - Не твое дело, - ответил Не Ян, выходя из зала.


 - Ну, раз уж этот парень отказал тебе, то я свободен сегодня. Как насчет сходить в Вечерний Паб? - засмеявшись сказал Бао Вей. После этого он подошел и сжал в руке мягкую грудь Лин Цзя.


 - Пошел вон! - Лин Цзя была в ужасном настроении и нервно оттолкнула руку Бао Вея.


 - Тск… Ты просто дешевая шлюха, которая спит со всеми подряд. Что в тебе такого особенного? - глумился Бао Вей и потихоньку пошел к выходу.


Лин Цзя смотрела на уходящего Не Яна испытывая презрение к нему.


"Черт, разве ты не бедный мальчишка или у тебя такие высоки стандарты, что даже эта леди не достойна тебя?"


Однако Лин Цзя поняла всю суть произошедшего. Талант Не Яна позволит ему достичь небес. Таким образом, она могла лишь остаться позади и проклинать его.
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Глава 41. Вульгарный парень.



Не Ян лучше понял его собственные пределы после использования испытательного тренажера сегодня. Несмотря на то, что этого совершенно недостаточно, по сравнению с теми боевыми экспертами, но он все равно должен быть в состоянии защитить себя, если наткнется на неожиданные неприятности.


С 26 тысячами долларов в качестве вознаграждения, Нe Ян направился в универмаг, чтобы купить десяток тюбиков пищевых добавок, которых было достаточно на месяц.


Не Ян продолжил заниматься, когда вернулся домой. За последние несколько дней, не считая игры, он провел остаток своего времени за тренировками и учебой. Что касается других вопросов, он должен оставить их в стороне, пока его родители не вернутся.


Вот так, полдня быстро пролетели. Было около пяти вечера и игровые сервера будут скоро открыты. Не Ян лежал на кровати с игровым шлемом на голове.


Как только он вошел в игру, он начал усердно тренироваться, измельчая окружающих водяных пауков. Пока пауки встречали свою смерть от его руки, шкала опыта Не Яна постепенно поднималась. Примерно еще после десяти мобов он бы повысил свой уровень.


 - Не Ян, где ты сейчас? - Яо Яо спросила Не Яна через голосовой чат.


 - Я еще на озере Рэндо, убиваю водяных пауков.


 - Приходи в город Теллак в транспортную точку в пяти минутах. Мы собираемся очень скоро отправляться. Также приведи своего друга.


 - Хорошо, - ответил Не Ян. - Если это все, я думаю, мы встретимся через пять минут.


После отключения голосового чата с Яо Яо, Не Ян связался с Тан Яо.


 - Город Теллак транспортная точка. Наша команда собирается идти. Быстро добирайся туда.


 - Так рано? - удивленно ответил Тан Яо. Его тон содержал рвение и радость от такого сюрприза.


 - Как правило, люди бегут в подземелья, в начале дня как можно скорее. Кроме того, лучше идти в утренние часы по сравнению с днем или вечером.


 - Понял, я пойду туда прямо сейчас, - Тан Яо ответил и поспешно готовился к тому, чтобы уйти.


Не Ян проверил свою шкалу опыта — уровень 3, 99.%. Заполнить оставшийся один процент будет по-прежнему требовать десять минут, по крайней мере. Так как оказалось, что у него не было достаточно времени, он вынул свиток возвращения и начал раскрывать его. После двадцати секунд появилась ослепительная вспышка света, пейзаж перед глазами сместился. Он вернулся в город.


 - Где ты? Координаты? -  Не Ян спросил Тан Яо через голосовой чат.


 - Эй, я тебя вижу. Я подойду, так что оставайся, где находишься.


Тан Яо шел от площади на расстоянии. Он был одет с ног до головы в огненную красную мантию мага. Она особенно заметная в толпе и привлекает завистливые взгляды окружающих игроков. Тан Яо даже неосознанно выпрямил спину и выпятил грудь. Экипировка что он носил, была символом высокой чести, потому что он внушал присутствие эксперта.


 - Так, как твои дела дома? - спросил Не Ян. Тан Яо был полон энергии, когда Не Ян смотрел на него. Он больше не выглядел подавленным игроком, каким он был в своей прошлой жизни.


 - Не плохо. Я расскажу позже. Я очень не слабо прокачался! Эй, послушай! Когда я вошел, Вэй Кай назвал меня братом! Удивительно, что он хотел, получить нашу благосклонность. Он даже попросил номер твоего телефона. В любом случае, я сделал его своим партнером по тренировкам и провел несколько десятков матчей с ним. Этот парень вообще не выиграл ни одного матча!


 - Ты уверен, что он просто не позволил тебе выиграть? - спросил Не Ян с улыбкой. По его мнению, он знал, что это был именно стиль рассмотрения дел Вэй Кая.


 - Ты слишком сильно меня недооцениваешь. Я на самом деле сейчас довольно умелый, понимаешь? Эй, когда Вэй Кай позвонил мне во второй половине дня, он сказал, что ты ходил в Центр Боевых Искусств Семьи Лин. Ты ведь не искал там Линь Цзя, не так ли? Я действительно не мог в это поверить. Как ты мог, кто тебе эта женщина? Я слышал, что она уже переспала со многими парнями.


 - Это было еще в средней школе, когда я был еще наивный и молодой. Теперь у меня нет никакого интереса к ней. Я только ходил на проверку, чтобы проверить свою силу.


 - Когда я думал над этим, я считал, что это было, скорее всего, так же. Как ты мог бы быть привлечен Лин Цзя? Если ты ищешь девушку, этот брат здесь может помочь познакомить тебя с одной! - Тан Яо смеялся, похлопывая по плечу Не Яна.


 - С типом девушек ты знаком очень хорошо, но лучше оставь их при себе. - Не Ян закрыл глаза на выходки Тан Яо.


Сладкий аромат коснулся носа Не Яна. Запах принадлежал НПС магазину, что продавал духи. Это был простой, элегантный и приятный для носа запах. Он точно знал, кто прибыл в тот момент, когда этот запах окутал их.


 - Все вы только и думаете о том, как познакомиться с девушками на протяжении всего дня. Я знала, что ты нехороший человек. -  Яо Яо бормотала себе под нос.


Не Ян понимающе улыбнулся, когда услышал этот голос. Он повернул голову и увидел очаровательную фигуру Яо Яо, что стоит прямо позади него. Она была одета в чисто-белую мантию мага. Ее волосы свисали, и розовый платок, что был завязан на ее голове, так она казалась еще более прекрасной. Это было, как будто она вышла из красивой картины.


Тан Яо смотрел на красивую Яо Яо, стоя около Не Яна и слюна почти капала из его рта. Он стоял с отсутствующим выражением лица, что казалось, будто прошло полдня, пока он не почувствовал удар Не Яна локтем в бок.


 - Такая красивая! Первоклассная красота! Боже мой... Не Ян, это твоя девушка?


 - Что ты говоришь? Кто тебе сказал, что я его девушка?? - Глаза Яо Яо расширились яростным блеском. Она была совершенно вне себя. Перед ее глазами, этот пошлый парень на удивление сказал, что она подруга Не Яна.


 - Хм! Действительно, одного поля ягоды...


 - Точно, одного поля ягоды. В противном случае, ты бы не пришла сюда, разыскивая нас! - Не Ян смеялся, в то время как дразнил Яо Яо.


 - Т-ты... Хм! Эта великодушная дама собирается игнорировать вас. Старшая сестра Ю Лан и остальные уже находятся на транспортных точках. Пойдем и встретимся с ними. - Поскольку она не могла перехитрить Не Яна, Яо Яо быстро сменила тему.


Тан Яо вдруг что-то понял, пока он смотрел на Не Яна и грызню Яо Яо.


 - Тогда как это называется? - Он, казалось, забыл.


"Ах да, это определенно оно! Это была любовная ссора."


Он видел много пар, которые наслаждались грызней. Хотя сам Тан Яо был человеком, как правило, развратным и полным гормонов, но он все еще придерживался каких-то принципов. Он может отнять женщину у другого человека, но когда дело дошло до его собственного брата, он точно не будет мешать.


Тан Яо мысленно показал Не Яну палец вверх и тайно прошептал:


 - У тебя действительно есть некоторые навыки, в конце концов.


Менталитет Тан Яо сразу же разошелся. С тех пор, по его мнению, Яо Яо не более чем потенциальный друг. Видя это, Не Ян не смог удержаться от улыбки; однако, он был слишком ленив, чтобы объяснить. Кроме того, когда дело дошло до этих вопросов, объясняя их, можно сделать только хуже.


Трое зашагали в направлении транспортной точки.


 - Не Ян, это твой друг? А этот парень вульгарен, но, похоже, его техника довольно хорошая. Какую экипировку он носит? - С любопытством спросила Яо Яо.


Глаза Тан Яо были полны слез. Почему эта красивая женщина рядом с ним, описывая его внешность, не используя такие слова, как уверенный в себе, лихой, или сокрушительно красив, но вместо этого, использует такие слова, как вульгарный?


 - Сет Огненного Преследователя, - ответил Не Ян.


Он заметил, что волосы Яо Яо были сложены в несколько слоев. Неравномерное распределение было довольно очаровательным и показало, что это было сделано с особой тщательностью.


 - Сет Огненного Преследователя из Леса Черного Пламени?


Яо Яо воскликнула от удивления. Она знала, что Лес Черного Пламени был гораздо более сложным подземельем по сравнению с Лесом Треантов. Только элитные команды из крупных гильдий могут туда войти!


После этого Яо Яо не могла не посмотреть на Тан Яо в новом свете. Те, кто смог пройти Лес Черного Пламени определенно считальись экспертами.


 - Я никогда не ожидала от этого вульгарного парня того, что он окажется на самом деле сильным экспертом.


Тан Яо от вульгарного человека превратился в сильного эксперта. Он чувствовал себя немного лучше, даже немного гордился собой. Он также имел своего рода сознание вины. Это звание «эксперт» был просто подлог. По сравнению с подлинными экспертами, ему по-прежнему не хватает опыта.


 - Не Ян, мой платок довольно красивый, не так ли? Это то, что выпало в сияющих руинах. Святой урон +3.


Яо Яо немного повертелась. Ее развевающееся платье мага напоминало цветущий снежный лотос, ее платок танцевал в воздухе. Для наблюдателя это было особенно трогательно. Казалось, она имела темперамент ребенка. Если у нее было что-то хорошее, она не могла не похвастаться. Кроме того, недовольство после предыдущего разговора казалось, было полностью забыто.


 - Ммм, выглядит очень красиво, - Не Ян ответил кивком головы. Это было волшебное свойство Яо Яо. Она может позволить любому человеку полностью забыть о своих заботах.


 - Брат, не плохо... Вы должны сделать свой ход при первой возможности. В противном случае, она будет забрана другим, и будет слишком поздно, чтобы сожалеть потом!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 42. Временная команда для Леса Треантов.



Трое людей скоро прибыли к транспортной точке в центре города. Тут была група из 10 или около того игроков, ожидающих вместе и стоя вокруг одного человека. В центре их внимания была невероятная красотка в Лазурных доспехах.


 - Старшая Сестра Ю Лан, они пришли. - Сказала Яо Яо идя к Ю Лан.


Вид двух красавиц стоящих бок о бок был особенно ошеломляющ.


 - Какая удача! Мы сталкиваемся с красавицами, как только мы начали действовать вместе. Как красивы! Как ошеломляющи! - Тан Яо тихо пробормотал. Этот маленький негодяй был развратным извращенцем кто не менялся, даже если избить его до смерти. Он получал удовольствие, смотря на прекрасных женщин, но он знал очень хорошо, что большинство этих красавиц никогда не посмотрят на него. Однако, он не делал ничего кроме поглядывания на них.


 - Рада вас встретить, - сказала Ю Лан подойдя к Не Яну и Тан Яо. Она осторожно осмотрела Не Яна. Хотя он был похож на молодого юношу, его спокойствие и поведение придавало ему вид взрослого человека. Самой заметной его чертой было ощущение уверенности и решительности, что его окружало. С тех пор как она могла быть воспринята, как опытная и знающая, она могла понять, что он обладал некоторыми специальными характеристиками эксперта. Он действительно обладал некоторыми качествами эксперта. Что до толстячка стоящего рядом с ним… Она не знала, что думать о нём.


 - Нам тоже. - Не Ян слегка кивнул в ответ. Сет Лазурного доспеха идеально обтекал модельную фигуру Ю Лан. Проблеск глубокой ложбинки мог быть виден на её груди. От головы до ног, она излучала сногсшибательную, дикую привлекательность. Она, несомненно, обладала лучшей фигурой из всех женщин, что он когда либо встречал. К тому же, она имела красивое лицо. Это невероятная комбинация была практически способна соблазнять всех мужчин.


Несмотря на это, Не Ян не был заинтересован в ней.


Тан Яо, однако, имел небольшие проблемы с тем, что бы оторвать свой взгляд. Когда дело доходило до сравнения Яо Яо и Ю Лан, то последняя подходила его вкусам гораздо больше.


 - Будь осторожен, эту красавицу даже я не смею провоцировать, - Не Ян осторожно проинформировал Тан Яо.


 - П-Привет, - Тан Яо запнулся, когда хотел встретить её, как можно более сдержано.


Глаза Не Яна открылись от изумления. Этот маленький развратник часто не мог сдержать свою извращенную натуру и природную способность болтуна, когда был перед прекрасной женщиной. Однако, сегодня, Не Ян был свидетелем невероятного события. Этот болтун действовал довольно застенчиво и сдержано!


"Я сплю? Сегодня утром солнце, что, взошло с запада?"


 - Хорошо, давайте выдвигаться в подземелье. Если вам есть что сказать, мы поговорим по дороге туда.


Ю Лан всегда обращала внимание на эффективность, она не хотела тратить больше времени ничего не делая.


 - Помните нашу договорённость. Я буду выступать в роли лидера во время прохождения этого подземелья, так что я хочу чтобы все слушали мои указания, - Не Ян напомнил Ю Лан. Его взгляд был резким и решительным.


 - Хорошо. - Ю Лан кивнула в ответ. Она повернулась и передала сообщение своей команде.


 - Я разрываю группу. Пожалуйста, примите приглашения Не Яна чтобы заново собрать группу. Он временно будет лидером, так что слушайте его команды!


Большинство участников начало серьёзное обсуждение. Они не были знакомы с Не Яном. К тому же, в их сердцах, они не желали принимать команды от незнакомца.


 - Ю Лан, почему мы должны принимать указания этого парня? Если всё же он ничего не знает и наша команда будет вайпнута, что мы будем делать потом?


Тот, кто говорил, был Чен Бо. Отношения Не Яна и Яо Яо, казалось, были слишком близки, что вызвало волну негодования. В результате, он считал Не Яна своим врагом и был враждебен к нему.


Не Ян не был знаком с этим Чен Бо. Он был одноклассником Ю Лан и они хорошо знакомы друг с другом. В прошлом, он всегда ухаживал за Ю Лан, но после встречи с Яо Яо, его разум был в хаосе. Ему нравились обе красавицы. Так что, он не знал к которой из них подкатить. Поэтому, он решил сделать их обеих своей собственностью и не дать никому подойти даже близко к этим двоим. Тем не менее, на свою беду, обе девушки не очень любили его, и в результате, он не получил ни одну из них. Проще говоря, он был просто бесполезный сопляк с некоторым имуществом, которого отвергли.


В прошлой жизни Не Яна, этот мерзавец был ходячей трагедией. В этой жизни после столкновения с Не Яном, казалось, что ему также суждено стать ходячей трагедией.


 - Ты…?


 - Меня зовут Чен Бо!


 - Утренний стояк? Ооо... Понятно… Так это был Старший брат Утренний Стояк!


Тон Не Яна был наполнен сарказмом. Он сымитировал удивление и действовал, как будто выход Чен Бо имел большое значение.


 - Я сказал моё имя ЧЕН БО!.. пишется как богатый, а как чудовищный. - раздраженно ответил Чен Бо.


 - Я и сказал Утренний Стояк! Я не был не прав, не так ли? - Не Ян невинно посмотрел на Тан Яо.


Тан Яо четко понял, что происходит. Не Ян просто играл с Чен Бо и специально произносил неправильно его имя. Тан Яо практически умирал, сдерживая свой смех. Он, сдерживая самого себя, сказал с улыбкой на лице:


 - Все верно он не говорил не правильно. Ты сказал Утренний Стояк. - Тан Яо, тоже специально сказал два слова с серьёзным выражением.


Однако, было видно на их улыбающихся лицах, что они не произносили имя Чен Бо правильно и произносили его как "Утренний Стояк" специально.


Даже если бы человек был идиотом, он бы четко понимал, что происходит. На лице Яо Яо появились две ямочки и сверкнула красивая улыбка. Она бросила взгляд на Не Яна, изображая неудовольствие.


"Этот парень слишком ужасен. Ты просто не можешь унижать людей так…"


Большинство людей, которых она и Ю Лан встретили, были довольно таки сдержаны перед ними. К слову сказать, Не Ян говорил откровенно и прямолинейно, что не вызывало у неё отвращения. Напротив, она чувствовала, что Не Ян, отличается от таких людей как Чен Бо, которые часто прятали свои истинные намерения и действовали чрезвычайно лицемерно.


Ю Лан также еле сдерживала себя, чтобы не рассмеяться. Видя Чен Бо на грани взрыва, она поспешно взяла на себя роль миротворца и сказала:


 - Забудь об этом, он просто шутил. Не Ян, иди создавать команду.


Не Ян выслал всем приглашения, включая Чен Бо.


Чен Бо хотел на него наброситься.


Не Ян усмирил своё выражение и объявил в крайне строгом тоне:


 - Если вы примите меня как лидера, вы безоговорочно подчиняетесь моим командам до тех пор, пока мы в группе. Если у вас есть, какие либо сомнения или возражения, вы можете найти меня после данжа и мы урегулируем вопрос. Любой несогласный может покинуть группу прямо сейчас. Мы с лёгкостью сможем найти людей на ваше место. Если вы попытаетесь нанести вред или присоединились злонамеренно, то даже если команда полностью вайпнется, то в конечном итоге, наибольшие убытки понесёте вы. Двадцать процентов опыта за данж…. Я думаю, это займёт некоторое время, чтобы их поднять, так?


В то время как Не Ян говорил, он специально переводил взгляд на каждого из принимающих. Он напоминал истинного лидера. Ни один человек не осмеливался смотреть ему прямо в глаза. Толпа медленно обсуждала это между собой. Через некоторое время, люди стали принимать приглашения.


Система: Ю Лан приняла приглашение.


Система: Яо Яо приняла приглашение.


Система: Боттлед Ватер принял приглашение.


…


Не Ян был весьма внушителен. Глаза Ю Лан были наполнены похвалой после оценки его эффективности. Возможно, он действительно мог бы провести их через Лес Треантов.


Ю Лан так же добавила строгим тоном:


 - Принимайте приказы Не Яна, как будто они были даны мной. Тот кто будет не в состоянии выполнить их, может так же выйти из команды, так как в будущем… наша команда больше не будет иметь дело с таким человеком».


Толпа немедленно замолчала. Будучи в её команде, они знали, что этот приказ был очень тяжелый. После нахождения в команде так долго, они уже сблизились так, что установили крепкие дружеские отношения. Если они будут вынуждены уйти, то.. куда они пойдут? Даже если они найдут другую команду, то найти команду из двадцати игроков готовых проходить данжи, такие как Лес Треантов было очень тяжело.


Чен Бо показал обиженное выражение и был готов что-то сказать.


Но взгляд Ю Лан был сразу сфокусирован на нём. Чен Бо, который был на грани чтобы выразить свои мысли, в тот же момент забыл об этом.


Система: Чен Бо принял приглашение.


 - С тех пор как каждый из вас вступил в мою группу, не жалуйтесь на меня, если я выкину вас за неподчинение приказу. Наша цель одинакова. Мы здесь для того, что бы получить вещи и ничего больше. Если дела будут идти хорошо, мы можем даже найти еще больше вещей. Если не будет никаких проблем, каждый из нас может получить, по меньшей мере, двадцать процентов опыта. Если здесь есть кто-то кто хотел бы саботировать наш забег, урон нанесенный всей команде будет на плечах у того кто это сделал. Люди рядом с вами, ваши хорошие друзья! Не нужно усложнять жизнь вашим сопартийцам. Если случится так, что мои действия будут ошибочными и я провалюсь в роли лидера группы, то я дам десять серебряных вашему капитану (Ю Лан), которые могут быть рассмотрены как компенсация! - Сказал Не Ян. Он кинул взгляд на всех и остановился на Чен Бо.


Если бы не факт того, что это подземелье дропало редкое украшение, то он бы даже не утруждал прийти сюда.


Много игроков в группе были немного недовольны Не Яном. Однако, у них не оставалось выбора кроме как принять это. Слова Не Яна, в какой-то степени были разумными. Если они захотят подпортить ему забег, то это приведёт к тому, что они испортят его себе. Причинять вред другим, без какой либо награды? Это того не стоило. Они могли смирится с тем что бы слушать приказы Не Яна во время забега. Он так же дал слово, что даст компенсацию, если не сможет справиться с обязанностями лидера группы. Это уже могло быть рассмотрено, как чрезвычайная доброжелательность.


 - Мы уже вайпались в этом подземелье дважды. Это не будет странным, если мы вайпнемся еще раз. К тому же, элитные команды из больших гильдий тоже очень часто вайпались. Мы направляемся в Лес Треантов просто,что бы ощутить всю сложность этого подземелья. А что до тех десяти серебряных, как мы могли бы быть настолько жалкими, что бы просить брата Не Яна об этом.


Тот, кто говорил, был Воин которого звали Бай Кайсуй. Он мог бы быть рассмотрен как честный и простой игрок.


Каждый стал соглашаться с его мнением и его впечатление о Не Яне тоже, в какой-то мере, изменилось.
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Глава 43. Готовность к Отправке.



 - Так как на этом всё, я начну раздавать указания. Если кто-то не согласен со мной, они могут выдвинуть свои предложения. И если они будут в пределах разумного, я буду счастлив их выслушать. - Сказал Не Ян.


Так как его прошлая речь была эффектна, и руководство Ю Лан могло быть расценено как положительное, то у него не должно было бы возникнуть каких либо проблем с игроками во время прохождения подземелья.


 - И попрошу всех сказать свои имена и информацию персонажа, начиная с этого Воина вот здесь, - сказал Не Ян.


Если самые базовые статы не были бы достигнуты, то даже с сильным и знающим экспертом, зачистка подземелья была бы невероятно сложной. Другими словами, если он знал, как пройти подземелье, то каждому из его команды нужно было бы иметь хотя бы минимальные требования для прохождения этого подземелья.


 - Бай Кайсуй, Воин, 61 защиты, 230 здоровья и 27 атаки, - ответил Бай Кайсуи. Он был один из тех кто поддержал Не Яна недавно. Он имел вид слегка сурового человека приближающемуся к третьему десятку лет и прочное тело похожее на быка. С одного взгляда было понятно, что он был создан, чтобы быть воином.


 - Фейшуй Жуджаози (в будущем просто Дамплинг), называйте меня Дамплинг. Я Воин, 51 защиты, 160 здоровья и 28 атаки.


 - Флэйм, Элементалист, 32 магического урона.


…


 - Бай Кайсуй, я хочу, чтобы сходил и купил Базовый Свиток Ускорения. Нан Гуа, я хочу, чтобы ты сходил и купил Базовый Свиток Силы… - Не Ян раздавал указания после того, как они все отчитались перед ним.


Многие из игроков внутри команды, смотрели друг на друга со стыдливым выражением лиц. Среди среднестатистического игрока, они рассматривались как очень сильные эксперты с глубокими карманами, но в реальности, все имущество, что у них было на руках, не насчитывали и одного серебреного. Вещи вроде Базового Свитка Ускорения, Базового Свитка Силы, Базового Свитка Интеллекта и т.д. легко могли стоить около 20 медяков. Не были ли такие траты слишком экстремальны? Даже если они зачистят Лес Треантов, они все еще небыли уверены, какую награду бы получили, и стоило ли это их трат.


 - Хмпф! Покупать так много свитков… Если бы я был лидером и имел так много свитков, то мы тоже могли бы зачистить это подземелье, - Чен Бо пробормотал самому себе.


Чен Бо не прекращал досаждать Не Яну стараясь насолить. Тан Яо, который был свидетелем всего этого, был в крайне паршивом настроении.


 - Может ли быть так, что ты не можешь позволить себе это? Если у тебя нету денег, чтобы купить что-то настолько дешевое как свиток, то я всегда могу тебе подкинуть немного монет, - Тан Яо смотрел на Чен Бо презрительным взглядом.


 - Двадцать медяков это ничто. Не то чтобы я не мог себе этого позволить… Однако, этот парень имеет определенно эгоистичные мотивы. Почему он не сказал тебе купить Базовый Свиток Интеллекта, и попросил нас тратиться на них? - ответил Чен Бо обвиняя Не Яна.


Обвинения Чен Бо разошлись по толпе, как те в свою очередь стали с подозрением смотреть на Не Яна. Они все были в команде. Однако, если Не Ян выделял своих любимчиков и просил других тратится больше, то это было бы бессердечное и обманчивое поведение с его стороны, которые никто не мог бы терпеть.


В течении этого разговора, Тан Яо не мог дать причину такого решения Не Яна. Уголок рта Чен Бо изогнулся в усмешке, и он сказал:


 - Что? Больше нечего сказать?


Окружающая толпа ждала объяснений от Не Яна. Если он не даст им должного объяснения, толпа не отпустит его так просто.


 - Ты что-то понял? Ты не понял главного. Мой Брат носит полный Сет Огненного Преследователя. Его магический урон уже больше пятидесяти. Нужен ли ему Базовый Свиток Интеллекта? Ему и без усиления будет тяжело контролировать свой урон. Нужен ли ему Базовый Свиток Интеллекта, чтобы увеличивать и без того огромный урон? Ты хочешь чтобы Босс сменил свое агро и разорвал его на части? - беспощадно отреагировал Не Ян.


Слова Не Яна имели и другое значение: с экипировкой, которой обладает Тан Яо, элитные группы из больших гильдий были бы более чем счастливы принять его в свою группу, если он бы захотел идти с ними. Идя с командой Ю Лан в Лес Треантов было тем же самым, что использовать кувалду, чтобы сломать орех, это было простой тратой его времени. Придя сюда, он уже отдал дань уважения, однако они все еще хотят выяснять причины и даже выдвигают обвинения.


Многие из команды после услышанных слов Не Яна скрывали лица полные стыда. Их выражения серьёзно изменились после того, как они посмотрели на вещи Тан Яо. Это, точно, был Сет Огненного Преследователя. Там был символ величия. Это был символ, что игрок получал, пройдя Лес Черного Пламени! Если Тан Яо уже зачистил Лес Черного Пламени, это означало, что ему уже не было чего-то нужно, из более слабых подземелий, вроде Леса Треантов. И всё же, он вернулся, что бы пройти это подземелье с ними. Это одно означало, что он дал их команде неслабую возможность.


Видя, что отношение толпы изменилось, Тан Яо выпрямил свою спину. Быть обожаемым и уважаемым в толпе давало ему чувство удовлетворения. Таким образом, он внутренне подтвердил свою решимость.


"Если я готов носить такую экипировку, я не должен потерять лица. По меньшей мере, я должен показать, что я всё-таки эксперт."


Чен Бо в тот же момент остался без слов. Не Ян безжалостно подавил его, и ему не было смысла доказывать что-то еще.


Ю Лан посмотрела на Тан Яо и проверила его экипировку.


"Даже я не смогла сразу распознать это… Этот жалкий толстячек на самом деле эксперт!"


 - Я прошу всех, кто был назван, пойти и купить нужные свитки, - приказала Ю Лан. Однако, она все-же задумалась… Даже если они зачистят Лес Треантов, смогут ли они получить такую награду, которая окупила бы покупку стольких свитков?


Участники, чьи имена были названы, ушли покупать свитки. Они уже купили всё необходимое до этого, так что возвращаться заново в магазины не заняло бы много времени.


 - Не Ян, нам действительно нужно так много свитков что бы зайти в Лес Треантов? - Спросила Яо Яо, когда её элегантные глаза пристально смотрели на Не Яна. В её памяти, более крупные команды, которые она знала, не использовали так много свитков, когда зачищали Лес Треантов.


 - Ты узнаешь, как придёт время. Я точно не трачу деньги в пустую прося купить их эти свитки, - ответил Не Ян. Даже если бы это были элитные команды из больших Гильдий, он знал, что они зачистили Лес Треантов только на нормальной сложности. Однако, сложность на которую он был нацелен самая сложная – Специалист! Без этих свитков им было невозможно его пройти успешно.


 - Угу.


Яо Яо моргнула и опустила её голову. Зная Не Яна всего несколько дней, она была уверена в одном: Он был умелым и тем, кто не делает что-либо без причины.


Немного погодя, люди отправленные купить свитки, вернулись.


Не Ян пересчитал людей. Все девятнадцать человек – включая его – присутствовали и учтены.


 - Есть ли здесь кто-то, кто может пригласить такого же сильного мага к нам группу? Я был бы рад, если бы был еще один Маг с высоким уроном, - Не Ян спросил Ю Лан и её команду.


 - Это будет немного трудновато сделать… - ответила Ю Лан с немного странным тоном. В большинстве своём, Маги, имеющие высокий урон уже имели постоянную команду, так что, где им искать еще одного?


 - Я могу пригласить одного. У меня есть одноклассник, кто принадлежит к элитной гильдии Сияющего Тайного Пламени. Их команда недавно готовилась к Лесу Черного Пламени, но к счастью, у моего одноклассника есть свободное время сегодня. - встряла Яо Яо.


 - Девушка или Парень? Как его навыки? - спросила Ю Лан.


 - Парень и он тоже очень силён, - ответила Яо Яо


 - Сияющее Тайное Пламя? Забудь тогда. - сказал Не Ян и покачал своей головой.


 - Почему? - спросила Яо Яо.


 - Я уже убил нескольких их соклановцев. Сейчас они имеют заказ на меня, - прямолинейно ответил Не Ян ничего не скрывая. Даже если Сияющее Тайное Пламя знало бы, что он здесь, что бы они сделало?


 - В прошлом, вся моя пати была убита гильдией Сияющего Тайного Пламени. Мой брат в одиночку убил семерых или восьмерых из них, чтобы спасти меня.


Тан Яо горделиво рассказывал о достижениях Не Яна. Он не мог помочь, но это показывало всем что он и Не Ян были братьями.


 - Они были слабыми. Всех их игроки были только начинающими, - Не Ян не чувствовал что это было что-то особенное.


 - Ты сказал, что убил только несколько нубов и ты думаешь, что ты особенный? Я убивал целые команды! - встрял Чен Бо. Презрительная усмешка была на его лице, а выражение его лица было нелепым.


Слова Чен Бо привели Тан Яо в бешенство. Игроков которых убил Не Ян были далеко не новички. Среди них был игрок с полным Сетом Огненного Преследователя! Он был готов возразить, но Не Ян удержал его от этого. И всё же он мог только сдерживать свою злость в тишине.


Ю Лан сложила руки на своей груди и посмотрела на Не Яна. Так как он не был нахальным человеком, кто хвастался бы своими достижениями, то слова Тан Яо скорей всего были правдой. Кроме того, те, кто смел-бы пойти против такого эксперта, как Тан Яо, однозначно не были бы просты. Кажется, что Не Ян был не только силён в подземельях, но и в сражениях стиля PvP тоже.
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Глава 44. Аркан Маг по имени Даск.



 - Кого нам тогда искать? - спросила Яо Яо. Она верила что даже если её одноклассник был участником гильдии Сияющего Священного Пламени, скорее всего они с Не Яном не вступали в конфликт. Так же, возможно, их неприязнь могла бы ослабнуть. Она надеялась, что в будущем, она могла бы познакомить их друг с другом. Однако, она решила пока отложить эту идею.


После некоторых размышлений, Бай Кайсуй решил сделать своё предложение.


 - Я знаю человека. Он Аркан Маг из Святой Империи. Его имя Даск (Хан Хун) и его магический урон 52. Однако…. Я не знаю, будет ли он заинтересован в забеге по этому подземелью с нами. Он и его команда зачистили Лес Черного Пламени и готовятся к следующему данжу - Мутным Болотам Агмоты, так что я не знаю, захочет ли возвращаться в Лес Треантов снова. Я ему позвоню в любом случае.


…


Немного погодя, Ю Лан спросила:


 - Бай Кайсуй, как всё прошло? Он согласен?


 - Он согласился! - с восторгом ответил Бай Кайсуй. Это было неожиданно. Они встречались всего несколько раз и объединялись, чтобы погриндить монстров. Даск показал своё уважение, соглашаясь прийти.


 - Хорошо! Теперь у нас есть 20 игроков. Мы выдвинемся как только он придёт. - сказал Не Ян кивая головой. Удивительно, что это был кто-то из Священной Империи. Неплохая возможность возникла сама собой.


 - Ах! Брат Кайсуй действительно заслуживает уважение. Он смог пригласить кого-то из самой Святой Империи! - оценил Чен Бо. Он взглянул на Не Яна и Тан Яо. Если это подземелье проходило бы без сучка и задоринки, он не мог бы сказать, что они не мешали бы команде. Ему хотелось как-нибудь избавиться от этих двоих из своей команды, и найти других людей для прохождения подземелья.


 - Ты чего? Он единственный, кто был любезен со мной, придя сюда.


Бай Кайсуй практически светился от радости. Он также гордился своим достижением.


 - Этот человек на самом деле эксперт. Его команда уже готовится к Мутным Болотам Агмоты! Он по любому зачистил Лес Треантов, так что я думаю, что было бы лучше назначить этого человека лидером группы. - Чен Бо бросил взгляд на Не Яна и Тан Яо.


Этот мудак Чен Бо бесил Тан Яо не по-детски. Если бы не было Не Яна, который сдерживал его, он бы выплеснул свой гнев давным-давно.


 - Конечно, если он зачистил Лес Треантов это не было бы плохой идеей быть ему лидером, - безразлично ответил Не Ян.


 - Ох, ты осознал свою беспомощность? Если бы ты осознал это раньше, ты бы здесь не появлялся!


С тех пор как Чен Бо взял слово, он старался раздуть его в предложение. Он был человеком без чувства приличия.


 - Чен Бо…. - опустила брови Ю Лан и крикнула в недовольном тоне. Она была раздражена его поведением.


Встретя реакцию Ю Лан, Чен Бо пробормотал что-то про себя и больше ничего не сказал.


…


Немного погодя, окружение вспыхнуло ослепительным светом, и появилась фигура в транспортной точке города Теллака. Это был Аркан Маг, который был одет в черную мантию мага. Он имел вид человека, который приближался к третьему десятку лет. Его черная мантия имела начертания странных магических рун, и он излучал загадочную ауру. Не Ян дал ему быструю оценку. Он мог сказать, что этот человек носил Сет Аркан Мага – Темная Зима. В настоящее время это был превосходное топовое снаряжение для Аркан Магов. Этот Сет и Сет Огненного Преследователя были на одном уровне. К слову сказать, Сет Огненного Преследователя подходил больше Элементалистам, в то время как Сет Темной Зимы как раз таки Аркан Магам. Поэтому, для Аркан Мага, Сет Темной Зимы подходил лучше чем Сет Огненого Преследователя.


 - Хей, Брат Даск. Давно не виделись! - подошел Бай Кайсуй, поприветствовав его.


 - Давно не виделись.


Даск так же подошел, поприветствовав Бай Кайсуя. Он быстро взглянул на толпу людей и сказал:


 - Привет всем.


Эти слова были сказаны с ноткой высокомерия. Он был членом Святой Империи. Элитной Гильдии! Его элитная команда и маленькая команда Ю Лан были в разных мирах. Он решил прийти только потому, что личность Бай Кайсуя нравилась ему, и он был в дружеских отношениях с ним. К тому же, у него было немного свободного времени, так как его команда готовилась к Мутным Болотам Агмоты. Если бы не эти два фактора, он бы даже не обратил внимания на эту маленькую команду.


 - Это наш капитан, Ю Лан, - сказал Бай Кайсуй своему другу.


Даск кивнул и улыбнулся Ю Лан.


 - Я не ожидал, что ваш капитан на самом деле так красива. Рад нашей встрече, - поприветствовал её Даск.


Это была их первая встреча, и он ни на йоту не пытался быть не вежливым с такой красавицей как она. Он старался быть элегантным и вежливым.


С лёгким кивком головы, Ю Лан ответила:


 - Рада встрече.


Этот Даск был действительно похож на эксперта.


Чен Бо подошел к Бай Кайсую. Он надеялся, что Бай Кайсуй протянет ему руку помощи и познакомит с членом гильдии Священной Империи. Однако, когда Даск увидел Не Яна стоящего позади толпы, его глаза раскрылись от удивления и он подошел к Не Яну, что бы его поприветствовать.


 - Я и не думал, что Брат Не Ян будет в месте вроде этого! - сказал Даск в вежливом удивленном тоне.


 - Кто ты? - Не Ян постарался вспомнить, кем был этот человек. И он вспомнил, что в городе Линк, был человек стоящий позади Слипи Фокса.


 - Ты можешь не узнать меня, но я узнаю тебя! Раньше, когда наш лидер гильдии пригласил тебя на забег в Мутные Болота Агмоты, я стоял позади него. Брат Не Ян действительно умел. Ты смог остановить Свифт Слеша, что привело к его падению в самый нужный момент! - Даск упомянул достижения Не Яна.


Когда окружающие услышали слова Даска, они обратили свой взгляд на Не Яна и не могли представить какой опыт за плечами имел Не Ян. Он так же знал лидера Священной Империи! Что до Свифт Слеша, он кажется был лидером Темной Резни. С каждым человеком, что Не Ян встречался, имел невероятное количество влияния.


 - Ты знаешь Брата Не Яна? - спросил Бай Кайсуй с удивлением.


 - Не только я знаю его, Брат Не Ян в настоящее время, как знаменитость в нашей гильдии. Когда наш Гилдмастер пригласил его на забег в Мутные Болота Агмоты, Брат Не Ян наложил суровые требования на получение первым, выбора всех предметов на Вора. Ни один человек в нашей гильдии не разговаривал в такой манере с нашим лидером до этого, но удивительно было то, что наш Гилдмастер согласился с этими требованиями! - ответил Даск. Он был прямолинейным человеком и не даже не пытался скрыть своего восхищения Не Яном.


Толпа смотрела друг на друга в шоке. Кто был Слипи Фокс? Он был лидером самой Святой Империи – легендарный игрок среди всех игроков! Не Ян даже выдвинул условия, когда лидер Священной Империи пригласил его на забег в Мутные Болота Агмоты. Не означало ли это, что Слипи Фокс был единственным, кто интересовался способностями Не Яна?


Как лидер Святой Империи, как мог Слипи Фокс быть осужден за его действия?


Следуя логике, не означало ли это, что Не Ян был самим Богом, который бы не уделил внимания даже если бы его просили самые топовые гильдии. Если это так, то условия которые поставил Не Ян для забега в Лес Треантов с их командой были очень незначительными.


Даск был членом Святой Империи. Не было никаких сомнений, что его слова чистая правда.


 - Яо Яо, похоже что ты пригласила действительно сильного человека помочь нам, - подшучивала Ю Лан.


Брови Яо Яо изогнулись в виде полумесяцев. Её лицо наполнилось радостью от того какую гордость она испытывала.


Чен Бо даже не ожидал, что у Не Яна будет такое невероятное прошлое. Он наконец пришел к выводу, что он и Не Ян, даже не на одном уровне. Сморщившись, он как дурак отступил назад, он кипел от злости, что была в нём и злые мысли пришли ему в голову. Он обязан заплатить высокую цену Не Яну за то что он перешел ему дорогу.


Когда толпа смотрела на Не Яна, их глаза вспыхнули особым блеском. Каждый старался представить, какое прошлое у него было.


Тан Яо был самым счастливым среди них. Он ткнул Не Яна локтем и прошептал:


 - Не плохо! Ты действительно умело скрываешь что-то о себе. Когда это ты успел познакомиться с лидером Святой Империи?


 - Вчера, - спокойно ответил Не Ян. Уважение, что он получил, не было получено за счет других. Скорее он сам его заслужил. Честно говоря, если бы у него не было хороших умений, не имело значения, как много внимания проявил бы к нему Слипи Фокс, всё было бы бесполезно. Его настоящая цель была зачистить Лес Треантов. Всё остальное он отложил на потом.


Он хотел пройти это подземелье на сложности, которую даже самые элитные гильдии не осмелились бы пройти – Специалист.


 - Так как все в сборе, давайте выдвигаться, - указал Не Ян. Потом он начал двигаться в направлении выхода из города.


 - Брат Не Ян, почему ты все еще делаешь забег в Лес Треантов? - озадачено спросил Даск. Он однозначно верил, что Не Яну не было никакой причины тратить своё время на такие слабые подземелья как это.


 - Я хочу получить украшение, падающее с Короля Треантов - Парящее Перо. Также, в этом подземелье падает наилучшее снаряжение для Вора. Возможно одно или два упадут во время забега,- ответил Не Ян. В любом случае, все обнаружат, что он задумал, когда войдут в подземелье, поэтому не было необходимости скрывать всё. К тому же, его впечатление о Даске были хорошими.
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Глава 45. Уровень сложности – Специалист.



 - Украшение Парящего Пера? Что это за вещь? Мы делали забег по этому подземелью пять или шесть раз в прошлом и никогда не получали "Украшение Парящего Пера", - удивлённо спросил Даск.


Даск не знал, что это за Украшение Парящего Пера, так как оно падало только на сложности Специалист. Более того, оно падает только с Короля Треантов. Сложность подземелий меняется в зависимости от того какой общий уровень команды – если в команде больше высокоуровневых игроков, то сложность подземелья увеличивается.


Если игроки хотят зачистить Лес Треантов на сложности Специалиста, это было бы еще той задачкой. Даже элитным командам из больших гильдий пришлось бы изрядно помучится. С этим фактом значение Украшения Падающего Пера становилось более значимым.


 - Ты узнаешь когда придёт время, - спокойно сказал Не Ян.


Даск был немного озадачен. Однако, когда он задумался он понял, что со слов сказанных Не Яном, он узнает все вместе с остальной командой!


 - Это снаряжение Тан Яо немного странное. Он точно Аркан Маг, но почему носит Сет Огненного Преследователя? - озадачено спросил Даск.


Действительно, с тем как распределялось снаряжение в команде, Элементалисты имели больше приоритета в присвоении такого Сета, как Огненный Преследователь. Так что это было немного странно видеть такой Сет на Аркан Маге.


Не Ян улыбнулся, но ничего не ответил.


Тан Яо немного засмущался, услышав их разговор. Он действительно чувствовал себя виновато, когда одевал Сет Огненного Преследователя. Однако, это делало его более решительным. Он действительно должен заполучить лучшее снаряжение за счет собственной силы. Только тогда он мог бы получить удовлетворение и повысить чувство собственного достоинства.


 - Не Ян, как тебе удалось встретить лидера Святой Империи? - спросила Яо Яо.


Её чистый и сверкающий взгляд сделало её появление очень милым.


 - В реальности это не было чем-то невероятным, как тебе могло бы показаться. - Потом Не Ян рассказал о событиях произошедших вчера. Однако, он умолчал о Главе Мужества.


 - Я все еще думаю что это невероятно, - серьёзно сказала Яо Яо. Однако, если бы не знакомство со Слипи Фоксом, она не придавала бы высокое значение Не Яну.


 - Я все еще думаю, что это событие немного странное. Почему дракон напал так внезапно на город? В действительности, монстры класса элиты или лорда не должны были покидать их территорий. - Подметил Даск. Он всё еще был озадачен такой ситуацией. Называть такое событие редким было бы преувеличением.


Не Ян посмотрел на Главу Мужества в его сумке. Он надеялся, что никто не сопоставит события появление Стража Порядка с ним.


 - Что может быть странного в этом? Создатели игры наверняка отправили монстра осаждать замок как ивент для игроков. Ну, знаешь что бы добавить немного ажиотажа. Что-то вроде этого не так редко в таких играх как эта, - сказал Тан Яо как это общеизвестный факт. Его комментарии непреднамеренно помогли Не Яну, объясняя это событие.


 - Аа, ты наверняка прав. - Даск кивнул в ответ.


После того, как 20 игроков прошли по обширной равнине, они встретили пышный лес у подножья горы. Там был жуткий туман, который, появившись, казалось, будет там вечно. Эта местность была больше известна как Лес Треантов рассчитанный на двадцать игроков. Что бы добраться сюда, им понадобилось десять минут идти от города Теллак.


Много игроков ожидало у входа в лес. Многие из них были в группах из двадцати человек, которые тоже пытались пройти подземелье.


 - Похоже, что Лес Треантов довольно оживлен. Тут действительно много людей.


 - Средний уровень игроков поднялся. Если они хотят снаряжение получше, то им ничего не остаётся кроме как делать забег в подземелье.


Лес Треантов всё еще был слишком сложен для обычных игроков. Но вещи, которые падают в нём гораздо лучше, нежели те, которые падали с других подземелий. Многие команды были не способны зачистить подземелье, но это все равно стоило того что бы получить опыт и вещи. После всего, если команда не способна двигаться дальше, они просто могли вернуться назад и выйти из подземелья. Хотя потеря очков Славы была не маленькой, многие команды делающие забег не были элитами из больших гильдий, так что они не сильно беспокоились об очках Славы. К тому же, были ли потеряны очки Славы или нет, было не важно до тех пор пока команда не была полностью истреблена.


В настоящее время в Conviction, было 36 подземелий пятого уровня, рассчитанных на 20 игроков на всей Виридийской Империи. Сложности различались, но из 36, только 6 подземелий были особой сложности. Некоторым, чтобы попасть в подземелье даже требовалось набрать определенное количество Славы. Для остальных подземелий не было особых ограничений.


 - У меня 37 магического урона, Я Святой Маг! Ищу команду для похода в Лес Треантов!


 - У меня 35 защиты, 170 здоровья и 67 урона, я Берсерк! Ищу команду для похода в Лес Треантов!


Вход в подземелье был полон активности игроков. Многие из игроков искали команду. Когда они увидели группу Не Яна, они подошли к ним спрашивая, есть ли у него место.


 - Босс, возьмите меня в команду, пожалуйста.


 - Братишка, нужны ли твоей команде еще люди?


Бай Кайсуй вышел вперед, чтобы разобраться с толпой.


 - У нас всё забито. Идите, ищите в другом месте, пожалуйста.


После услышанных слов Бай Кайсуя у них не оставалось другого выбора, как уйти с поникшими лицами.


 - Вы, ребята, ждите здесь. Я пойду займусь входом в подземелье, - сказал Не Ян и отправился к светящемуся монолиту возле входа в подземелье. Когда он подошел, он протянул свою руку и дотронулся до него, потом он почувствовал странное ощущение, которое появилось в его голове.


Перед входом в густой лес, вы остановились перед странным камнем. Этот камень был расписан странными письменами, которые читаются как:


"Лес Треантов: они собирают росу под светом раннего утреннего солнца. Сторож издаёт звуки флейты, плавая между листьями. Дерево духов, которое дремало со времен античности, пробуждается!"


Вы вспоминаете, что чиновник Виридийской Империи, сказал вам, что в этой области находятся следы Темных Эльфов. Вы бормочите себе:


"Эти чертовы Тёмные Эльфы! Когда они остановятся?"


Система: Вы хотите войти в Лест Треантов?


Да!


Не Ян нажал подтвердить.


Система: Пожалуйста выберите сложность. (Лёгкий, Средний, Тяжелый, Экспертный, Специалист)


Специалист!


Система: Вы уверены?


Да!


В тот момент, как Не Ян, подтвердил свой выбор, яркий свет зажегся перед глазами перед каждым из его группы. Вмиг они обнаружили, что появились на большом участке травы в лесу. Хотя солнечный свет был еще в состоянии проникнуть сквозь листву деревьев, атмосфера, окружающая область все еще остаётся несколько зловещей и жуткой.


Система: Вы вошли в Лес Треантов! (Сложность: Специалист)


Все остальные девятнадцать членов его команды получили такое же сообщение. Каждый из них смотрел с ужасом на это сообщение.


 - Почему сложность Специалиста?


 - Капитан Не Ян, ты выбрал неправильную сложность! Почему Специалист?


 - Да, как мы способны на прохождение сложности Специалиста? - Окружающие игроки были в недоумении.


Ю Лан посмотрела на Не Яна и увидела, что его выражение не изменилось. С того, что она знала о нём, она не думала, что он сделал такую глупую ошибку. Если только… он специально не выбрал эту сложность! Если она не ошибалась, никто еще никогда не зачищал эту сложность, что уж говорить, даже не пытался зачистить Лес Треантов на этой сложности. Оставим Лес Треантов, даже самые слабые подземелья были невероятно сложны на Специалисте.


 - Так как вы зашли внутрь, то у меня есть способ, чтобы вывести вас отсюда. - Спокойно сказал Не Ян.


 - Что за херню ты несешь? До сегодняшнего дня не было не одной команды, которая бы зачистила Лес Треантов на Специалисте и ты говоришь, что мы сможем это сделать? Наша команда не может даже зачистить этот чертов данж на лёгком уровне! Не тащи нас на верную смерть, только ради того, что бы показать себя. - Раздраженно высмеивал Чен Бо действия Не Яна.


 - Этот парень, точно твой друг?


Видя как отреагировал Чен Бо, Даск, что был рядом с Не Яном, больше не мог оставаться в стороне.


 - Это не так. - Не Ян покачал головой.


 - Если в группе есть человек, который выражает своё недовольство, в такой манере, капитану, то его следовало бы выкинуть уже давным-давно. - Усмехался Даск. Однако, он не смотрел на Чен Бо. Он даже не пытался разобраться, кому эти слова обозначались. Он повернулся к Не Яну который стоял рядом и сказал с улыбкой на лице.


 - Я должен сказать, Брат Не Ян довольно толерантен.


Со стороны Даска, Не Ян выбрал сложность Специалиста, потому-то он мог его зачистить. Этот забег, наконец, имел какое-то значение. Вначале, он пришел лишь для гринда мобов, что бы убить время. Кто бы знал, что он получит такую возможность как эта.


Чен Бо был в ярости, но что он мог сделать? Даск был приглашен Бай Кайсуем, так что быковать на него было тем же самым, что быковать на Бай Кайсуя. Если бы это произошло, он сразу же был бы изгнан из команды.


 - Чен Бо… Не Ян друг, которого я лично пригласила. Если у тебя есть возражения на моё решение, встань передо мной и скажи это мне


Нахмурив свои брови, остро отреагировала Яо Яо. Она не хотела, чтобы Не Ян опускался до уровня Чен Бо. Кроме того, Не Ян не хотел, что бы Яо Яо избегали из-за того что она пригласила его и он причинял вред её команде. Если бы она не заступилась за Не Яна сейчас, это могло бы вылиться в еще больше проблем.


 - Яо Яо! Это не так… - Чен Бо быстро попытался объяснить ей, когда увидел её злой.


Однако, Яо Яо холодно хмыкнула и отвернулась.


 - Я только тот, кто был приглашен в их команду. Я выйду из состава, как только мы закончим. Все остальные просто скооперировались со мной. В конце концов, я не капитаню ни одну из команд. Реальный капитан - эта красавица вот тут, - Не Ян пояснил Даску и посмотрел на Ю Лан. И правда, Не Ян не был толерантным. Чен Бо уже давно перешел черту. Поэтому, Не Ян обязательно преподаст ему урок в будущем. Однако, если он будет обращать внимание на Чен Бо на прямую, то Не Ян просто бы опустился до его уровня.


 - Тыы--


 - Чен Бо, заткни свой поганый рот! Или не вини меня за мою не вежливость! - выругалась Ю Лан. Потом она извинилась перед Не Яном. - Я ужасно извиняюсь. У него просто ужасный темперамент. Я хотела бы извинится перед Братом Не Яном за него.


Ю Лан так же чувствовала себя униженной из-за действий Чен Бо. Она и Чен Бо были одноклассниками десять лет. Их родители были в хороших отношениях друг с другом, поэтому она не могла относиться холодно по отношению к Чен Бо.


Чен Бо никогда не думал, что Ю Лан будет выступать против него ради незнакомцев. Он бросил острый взгляд на Не Яна и Даска, потом возмущенно отвернулся от них.


Даск, также посчитал что, имея дело с Чен Бо, он просто унизил бы себя, поэтому он сменил тему.


 - Я так понимаю Братец Не Ян уже сделал необходимые приготовления? Иначе бы, ты не выбрал такую сложность.


Так как он был одним из приближенных Слипи Фокса, он так же хотел посмотреть на способности Не Яна.


 - Специалист на самом деле не так сложен. Уровень монстров поднимается только на 30%. С этим довольно таки легко справится, если у нас достаточно Танков с нужной защитой и Магов с высоким уроном. Однако, реальную трудность представляет Босс – Король Треантов. Я объясню вам всё о нём когда придёт время, - Не Ян успокоил большую часть команды.


Не Ян говорил, как будто в этом не было ничего особенного, но Даск понимал, что означает увеличение здоровья монстров на 30%. Что это значило? Это значило, что если у танка было бы хотя бы на 1% меньше здоровья или даже если у него не хватало защиты хотя бы на одно очко, то их команда была бы вайпнута. Это значило, что если Магом не хватало хотя бы одного очка урона, их команда так же была бы вайпнута! Откуда только у Не Яна столько уверенности?
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Глава 46. Отвага настоящего Вора.



 - Не Ян, ты уверен что мы сможем это сделать? - спросила Яо Яо, мягко подталкивая Не Яна Рукой. Её взгляд был наполнен тревогой.


 - Будь спокойна, не должно возникнуть каких-либо проблем.


Действия Яо Яо не могли быть расценены как романтичные, но Чен Бо думал иначе. Он верил, что Не Ян перегибает палку сближаясь с Яо Яо. В результате ненависть и ярость росла в его глазах, когда он смотрел на этих двоих.


Команда из двадцати человек медленно продвигалась глубже в лес. Воины и Паладины шли впереди, Маги были сзади. Под непрекращающиеся предупреждения Не Яна, ни один игрок не был дальше чем два метра друг от друга.


 - Братишка Чен, как насчет того, что бы ты вышел вперёд и разведывал наш путь? - предложил Не Ян.


Уголки его глаз излучали холодный своеобразный свет. Чен Бо имел лицемерную и мелочную личность. Таким образом, он точил бы на него зуб даже, если бы произошла небольшая вражда между ними. Однако Не Ян уже не раз основательно обижал его, что заставило Чен Бо потерять лицо. Несмотря на это, Не Ян ни капли не боялся.


"Чен Бо, ты просто бесполезный кусок, который едва едва может выполнить простые задачи. Ты думаешь, что ты можешь помогать мне вести команду?"


 - Ты тоже Вор! Какого хрена это я должен идти? - с пренебрежением ответил Чен Бо.


 - Я капитан команды, мне нужно вести её. Или ты хочешь, чтобы я пошел на разведку, а ты управлял командой? - ответил Не Ян.


 -Хмпффф, не надо! Я действительно хочу увидеть, как ты собираешься командовать на этом уровне сложности! - холодно выдавил Чен Бо и пошел вперед команды. Используя проворство своей профессии, он начал разведывать местность впереди.


Видя движения Чен Бо, Не Ян мог сказать, что он едва дотягивал до среднего Вора. Если Чен Бо когда-либо попытается сопоставить их двоих, то он бы понял, что они совершенно на разных уровнях.


Холодный ветерок из глубин леса иногда пролетал мимо, оставляя их со странным ощущением, как если бы за ними кто-то наблюдал. Ум Не Яна постоянно подавал сигнал тревоги. С его острым восприятием, он обнаружил мелькающие тени, которые скрывались на расстоянии. Это были Тёмные Эльфы, мастера камуфляжа, прячущиеся в темноте, что бы устраивать засады. Их невозможно обнаружить, если игрок не имеет характеристику Осязания выше десяти.


Чен Бо шел впереди и разведывал путь для команды. С обеих сторон были толстые ветки с пышной листвой, которая блокировала его путь. Под его ногами расплелись лозы и корни деревьев, которые напоминали толстых змей, они валялись на всём протяжении пути впереди. Они мешали пройти и делали продвижение очень сложным.


 - Аргх! Пошли они к черту!


Чен Бо попытался пнуть лозу валящуюся на пути. Однако, казалось, что она имеет свой собственный разум. Как если бы это была змея, она обвилась вокруг его ноги и подняла вверх, оставив его болтаться в воздухе головой вниз.


 - Спасите меня! - закричал Чен Бо.


Возвышающееся дерево рядом с ним вдруг ожило, и лоза растянулась настолько, насколько глаз мог увидеть. Чен Бо увидел, как у дерева появились пара глаз, нос и рот. Даже лоза окружавшая ствол, переросла в то, что казалось, походило на бороду. Чен Бо был застигнут врасплох Треантом.


 - Это Треант! Бай Кайсуй, Дамплинг, атакуйте справа. Паладины, образуйте стену. Маги начинайте читать заклинания. - Не Ян спокойно раздал указания. Он заметил замаскировавшегося Треанта, когда Чен Бо разведывал местность. Однако, он специально не предупредил его чтобы преподать урок.


"Ты неблагодарный идиот, пускай этот Треант научит тебя уму разуму."


Дамплинг побежал вперёд с правой стороны держа деревяный щит в его руке.


 - Удар щита!


*Бах!*


Громкий звук раздался эхом после того как его деревянный щит достиг Треанта.


Толпа защитников твёрдо стояла на месте, окружая монстра, пока маги сзади посылали свои волны заклинаний. Дождь из магий взмыл вверх и направился к Треанту.


*Бум! Бум! БУМ!*


Несколько взрывов разразились в быстрой последовательности, когда они засыпали свою цель. Треант издал болезненный рев и после трансформировался в груду древесного мусора, который развалился на земле. С тем с кем они столкнулись, был обычный моб. Однако, Треанту было не под силу выжить, столкнувшись с такой концентрированной атакой.


Лоза, окружающая ногу Чен Бо, потеряла свою силу, и он повалился на землю.


*Бах!*


Он упал плашмя на землю.


Увидев его лицо, все в команде засмеялись.


 - Что выпало?


 - 3 медяка.


Чен Бо чувствовал себя неловко. Он направил полный злобы взгляд на Не Яна и сказал:


 - Ты сделал это специально, так?


Он знал, что Не Ян заметил Треанта раньше, но ничего не сделал чтобы предупредить его. Иначе, как бы Не Ян был настолько спокоен в такой неожиданной ситуации как эта.


 - Братец Утренний Стояк, тебе бы лучше говорить более конкретно. Я нахожу это немного странным. Ты единственный, кто был не осторожен и был пойман Треантом. Что общего это имеет со мной? -  Не Ян показал мало заметную улыбку, когда смотрел на Чен Бо, выражение его лица говорило об обратном.


"Я заметил Треанта раньше, и я специально не предупредил тебя. Что ты будешь с этим делать?"


 - Тыыы.


 - Чен Бо перестань доставлять проблемы, - встряла Ю Лан. Она тоже была не уверена в том, заметил ли Не Ян Треанта раньше или нет.


 - Ах! Я думаю, это просто моя плохая удача.


Чен Бо обронил несколько слов. Он развернулся и продолжил идти вперёд.


 - Братец Утренний Стояк смотри внимательно, на что ты наступаешь. - Когда Не Ян говорил, он специально растягивал слова, пока смотрел, как Чен Бо нечаянно наступает на ловушку. В момент когда Чен Бо повернулся, чтобы посмотреть на Не Яна, большой кусок дерева прилетел и ударил его в живот. Чен Бо был отправлен в полёт.


*Бах!*


Он еще раз плашмя упал на землю. К счастью для него, Воры обладали повышенными Рефлексами по отношению с другими классами. Так что, когда он наступал на ловушку, он получал гораздо меньше урона, чем другие классы. Но как бы то ни было, ловушка всё равно забрала больше чем половину здоровья Чен Бо. Чтобы еще больше насолить, Не Ян продолжил издеваться над ним.


 - Я предупреждал тебя быть более осторожным, но, к сожалению…. Ты всё равно меня не слушаешь. Ты ведь играешь за Вора. Не говори, что ты не знаешь, как обходить ловушки. Я действительно не понимаю, как ты можешь быть основным Вором в команде. Хороший Вор может увеличить выживаемость команды больше чем на 50%, но с Вором как ты...  Ааа, ладно, забудь. Я больше ничего не скажу. Не хочу ранить твою гордость или что-либо еще.


Ему уже было не по себе когда он наступил еще на одну ловушку, но когда Не Ян насмехался над ним в такой манере, Чен Бо выглядел так, как будто он был готов плеваться огнём, смотря на Не Яна.


Не Ян ни капли не беспокоился о том, как на него смотрел Чен Бо. Он не был плохим человеком. Но с тех пор, как он вступил в команду, Чен Бо всегда пытался ему насолить. Если бы он ничего не сделал и был бы толерантен в этом вопросе, его имя не было бы Не Ян.


 - Почему ты всё еще хочешь показать себя, если ты неуч? Ты поставил себя в такое положение, и всё еще хочешь обвинять других? - Тан Яо добавил издевательским тоном.


 - Найденные вещи, твоей командой, были потрачены на тебя. Мы точно найдём более лучшего вора, чем ты, если просто возьмём кого-то с улицы. - Даск так же присоединился к издёвкам пока стоял рядом с Не Яном. Репутация Чен Бо, в команде упала ниже плинтуса. В настоящий момент ни кто не вышел помочь ему.


  - Не Ян, ты точно ничего не заметил раньше?


Прекрасное лицо Яо Яо было полно сомнений. Чен Бо наступил еще на одну ловушку, сразу после того, как был пойман Треантом, это выглядело более чем подозрительно. Однако, обдумывая это, она всё еще смотрела на эти инциденты, как будто это была вина Чен Бо.


 - Что общего со мной имеет его неосторожность? - невинно ответил Не Ян.


 - У тебя полно злых уловок, не так ли? Никто не знает, специально ты его отправил на эти ловушки или нет. - Поддразнивающе прошептала Яо Яо на ухо Не Яну. Слабый аромат её духов в паре с её мягким и нежным голосом, освежили его чувства.


 - Если бы я был на месте капитана Ю Лан, я бы не стал держать такого неумелого Вора у себя в команде. Я уверен, что если вы встретите сотню Воров, 99 из них не будут настолько слабы как ты. Хочешь я научу тебя как правильно играть за этот класс? - провоцировал Чен Бо Не Ян.


Если кто-то пытался сделать его своим врагом, то он был бы не прочь наподдать напоследок еще пару раз, пока тот валялся бы под его ногами. Таков был характер Не Яна.


Не Ян играл с его клинком. Видя, как он играл со своим клинком, крутя его вокруг руки, можно было бы сказать, что его пальцы были очень ловкими.


 - У моего товарища по команде не хватает способностей. Пожалуйста, рассматривай этот инцидент не что иное, как шутка. Чен Бо наступил на эти ловушки из-за своей неосторожности и невнимательности.


Как капитан, Ю Лан так же чувствовала себя смущенной, когда Чен Бо так высмеивали. Поэтому, она помогла ему, говоря за него.


 - Я так понимаю, эта обязанность теперь на мне. Кажется это задача которую Братец Утренний Стояк не в силах выполнить, - анонсировал Не Ян.


С тех пор как выступила Ю Лан, это не дало бы ему чести если бы он продолжил высмеивать Чен Бо. К тому же, единственный кого он не выносил, был Чен Бо. Он мог поладить со всеми в команде Ю Лан, кроме Чен Бо.


 - Тогда мне придётся побеспокоить Брата Не Яна. -  ответила Ю Лан. Смена темы разрядила атмосферу вокруг.


Не Ян быстро проверил местность на предмет ловушек. Его глаза прошлись через весь лес, он был чрезвычайно внимателен, он изучал каждую область, где могли быть размещены ловушки. Он заметил странно размещенную ветку впереди и сразу понял, что это была за ветвь, рассмотрев её более детально.


Он протянул свою руку и легонько коснулся ветки, после чего быстро сделал пару шагов назад.


*Вшух! Вшух! Вшух!*


Несколько десятков стрел пролетели в том месте, где он стоял до этого.


*Пут! Пут! Пут!*


Спустя пару мгновений их можно было увидеть в ближайшем дереве.


Он давно отошел с их пути, поэтому они не могли причинить ему вреда.


Не Ян обезвреживал одну ловушку за другой, так они продвигались глубже в лес. Ю Лан, Яо Яо и Даск могли только видеть его фигуру, не прекращающую двигаться туда сюда между деревьев. Они были до ужаса впечатлены его удивительной способностью к обнаружению и обезвреживанию ловушек.


Обезвреживание ловушек было задачей Вора, потому что это была уникальная характеристика его профессии. Более того, профессия которая получала дополнительный бонус к навыкам Рефлекса, который давал им шанс на 50% больше выживаемости по сравнению с другими классами.(п/п: имеется виду к ловушкам)


С тех пор как Чен Бо был тоже Вором, он чувствовал, что если он не будет ничем заниматься, он потеряет лицо еще больше. Не имея другого выбора, он заставил себя выглядеть, как будто он занят, как будто он ищет ловушки. Только сейчас он понял, расстояние между ним и Не Яном было огромным. Однако он не хотел это так просто признавать из-за своей гордости. Он внутренне усмехнулся и недовольно пробормотал.


"Он хорош, только играя в игры. Что в этом удивительного?"
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Глава 47. Не все люди одинаковы.



Вокруг было полно скрытых опасностей, например, таких как ловушки, расставленные на всём пути. Сам Чен Бо едва избежал смерти, чуть не упав в яму с шипами. К счастью, он был внимателен и заметил ловушку, перед тем как наступать в неё. Еще бы! Если бы он свалился в такую простую ловушку и умер, он бы засмущал себя еще больше. После этого инцидента он поменял своё решение. Он больше не искал ловушки на неизведанных путях. Он просто переключил своё внимание на то, где проходил Не Ян и пытался показать, что он ищет ловушки, которые Не Ян мог пропустить.


Даже после десяти минут, Чен Бо был разочарован, не потому что, он был более внимателен, а потому что, каждая ловушка была обезврежена там, где он проходил.


Чен Бо притворился, что разведывает территорию, его путь проходил через небольшую полянку, как раз там где недавно прошел Не Ян. Когда он подошел к центру этой полянки, он обнаружил, что земля под его ногами слишком мягкая; однако он не придал этому значения и пошел дальше.


*Треск!*


Земля провалилась, огромная дыра образовалась под ним, и он упал в яму полную грязи и ила. Всё тело Чен Бо было покрыто грязью. Более того, эта грязь была токсичной, и на него был наложен эффект яда, который забирал у него по два здоровья в секунду. С недовольным выражением, он поднял свою голову, чтобы посмотреть, как глубоко он упал. Стены грязи были, по крайней мере, три метра в высоту. Так как он упал в яму так глубоко, то взобраться наверх стоило бы ему больших усилий.


Проходя мимо ямы, Не Ян остановился и посмотрел в образовавшуюся дыру.


 - А? Брат Чен Бо, как ты умудрился попасть еще в одну ловушку? Разве я не предупреждал тебя ранее? Как Вор, ты должен всегда быть на стороже. Как тебе удалось попасться на это снова?


 - Ты урод! Я четко видел, как ты прошел через эту местность, без каких либо проблем! Ты специально подставил меня! - злобно отреагировал Чен Бо. Он, конечно, был идиотом, но всё же понял что случилось.


 - Ты наступил в неё сам. Я не толкал тебя туда, почему это моя вина? Ты просто небрежен, вот и всё. Я также дам небольшой совет тебе: Просто потому, что кто-то прошел через эту местность безопасно, не значит, что ты сможешь сделать это также. Не все люди одинаковы.


Пренебрежительно посмотрел Не Ян.


 - Ты бесполезен!


Даже до его возвращения в прошлое, Не Ян знал, что за личностью был Чен Бо: мелочный, мстительный и не в состоянии терпеть любую обиду. Если он держал злобу к кому-то, он ощущал её всегда, и его нельзя было переубедить. А так как он уже был зол на Не Яна, то не важно какие уловки он готовил, Не Ян был готов их все принять!


 - Не Ян, ты сукин сын, я запомню это! Пошли к черту все твои предки до десятого поколения. Я надеру твой зад, если у тебя будет мужество сражаться со мной! - брызжа слюной от злобы, кричал Чен Бо.


 - Ты бесполезен в любой сфере. Может, если ты приведёшь с собой пару ребят… иначе, это будет слишком скучно.


Не Ян не был обеспокоен словами Чен Бо. Он повернулся и позвал Дамплинга и его группу.


 - Подойдите, поднимите его. Нам всё еще нужно продолжать забег.


В то время как Даск, Тан Яо и остальные подошли, они увидели, что Не Ян поставил Чен Бо в слишком неудобное положение.


Система: Игрок Чен Бо покидает группу.


Чен Бо был слишком смущен, чтобы оставаться с ними дальше, поэтому решил покинуть группу.


 - Отлично! Так как, этот раздражающий парень ушел, давайте продолжим забег. Нам будет даже лучше без него.


Не Ян почувствовал, что Чен Бо действовал довольно тактично покинув группу в которой он был нежелаем.


 - Не слишком ли ты далеко зашел? -  опустив свои брови спросила Ю Лан. В каком-то смысле она тоже не любила Чен Бо, но он был членом её команды. Она была немного недовольна, когда Не Ян вышвырнул его.


 - Вы все видели, что произошло ранее. Не я был тем, кто так глупо спровоцировал Треанта и не я был тем, кто был так небрежен, что попадался в ловушки. Его действия были его собственными, и их последствия были из-за его некомпетенции. Я лишь сказал немного слов в его адрес, и он был готов уйти полным злости. Вы точно не можете винить в этом меня, не так ли?


Не Ян повернулся к Яо Яо и невинно спросил:


 - Я не прав?


Видя Не Яна, Яо Яо была на грани чтобы не засмеяться. Этот парень уже получил то, чего хотел, но он все еще продолжал действовать так, как будто именно его обидели.


 - Старшая Сестра, поведение Чен Бо тоже было плохим. Даже если Не Ян немного переборщил, все неудачи которые с ним случились в этом подземелье были из-за неосторожности самого Чен Бо. Кроме того, он не должен был уклонятся от своих обязанностей и перекладывать всё на плечи Не Яна.


У Яо Яо тоже было не благоприятное впечатление о Чен Бо. Таким образом, она заступалась за Не Яна, как только начала говорить.


 - Ах.. забудьте. Давайте лучше сфокусируемся на подземелье. Мы обсудим это после забега, - сказала Ю Лан покачав головой.


 - В любом случае, моё объединение с вами закончится после этого подземелья. С тех пор, как Чен Бо остаётся в вашей команде, даже если вы позовёте меня на еще один забег, я не приду. Как там говорится? Если глаза не видят, то и сердце не болит. Поскольку этого больше не повторится, то у вас нет оснований, чтобы расстраиваться. Даже если он придёт ко мне в будущем, что бы расплатиться, это ничего не имеет общего с вашей командой. -  Добавил Не Ян.


Если бы Яо Яо не пригласила его, он бы никогда не утруждал себя забегом с группой Ю Лан. Чен Бо был как бельмо на глазу; что с того, что он выкинул его? Даже Будда был бы зол в какой-то степени. Он был бы бесхребетным слабаком если бы позволил и дальше Чен Бо ходить за собой, как он это делал.


 - Не Ян, я действительно сожалею… - извиняясь сказала Яо Яо. Не Ян страдал из-за того что она его пригласила.


Яо Яо была слишком добросердечна. Даже если инцидент с Чен Бо, не был её виной, она всё равно винила себя.


 - Это не твоя вина. Я просто такой человек. Если здесь есть кто-то с кем я не в дружеских отношениях, я буду искать проблем на свою голову. Я уже приноровился играть один и оставаться одному, без группы. Даже если я в таковую вступлю, кто знает, какие ограничения они на меня накинут. В будущем, возможно, я создам свою команду, если захочу зачистить подземелье. - Посмеялся Не Ян в беззаботной манере.


Он опустил этот инцидент и обошел проблему. С точки зрения Яо Яо, действия Не Яна были беззаботными. Её мнение о нём в каком-то смысле еще раз изменилось.


 - Хорошо! Через какое-то время, мы найдём людей и создадим свою собственную команду. - Воскликнул Тан Яо.


Не Ян верил, что если он собирается приглашать людей, то они, по меньшей мере, должны быть мастерами, если захотят вступить.


 - Если вы, ребята, сделаете свою команду, то, к сожалению, я не смогу к вам вступить. - Извинилась Яо Яо. Она уже имела постоянную команду. Хоть она и недолюбливала Чен Бо, Ю Лан тоже была в этой команде. Она никогда не предаст Ю Лан из-за другого человека, даже если это будет Не Ян.


 - Ха-ха! Не волнуйся. Я знаю. Хорошо, все, давайте переключимся на прохождение подземелья. Давайте не будем давать повод Чен Бо думать, что бы провалим этот забег. - Улыбнулся и сказал Не Ян.


 - Брат Не, а ты хорош, - сказал Даск с улыбкой на лице. Он чувствовал, что Не Ян, довольно интересный человек.


…


 Глубже, в густом лесу было открытое пространство, где сборище Треантов преграждало им дорогу. Не Я подошел ближе к врагам и посчитал – восемнадцать Треантов. Их здоровье было увеличено на 30% от Нормальной сложности, и они также получали определённые бонусы. У них также была способность Связывать – умение контролирующее толпу, и Удар Плетью – умение которое увеличивало урон. Этого стоило бояться.


Их группа могла контролировать только троих Треантов за раз, еще один и это могло бы быть слишком опасно. Если бы они были слишком неудачливы и наткнулись бы на 5 и более, это было бы стопроцентным вайпом. Так как игра была еще новой, большинство Священников, еще не выучило лечащих или возрождающих умений. К слову, главная причина, почему в Лес Треантов приходило так много команд, это что бы получить книгу умений со Слабым Лечением.


 - 18 штук впереди. Я хочу что бы вы оставались пока тут, - указал Не Ян. Он осмотрел ближайшую территорию и начал составлять план.


 - У нас нет шансов чтобы противостоять такому количеству Треантов, - сказала Ю Лан. Откровенно говоря, в момент, когда они зашли в подземелье, и она увидела сложность, она начала чувствовать, что это невозможно. Если они опять полягут, то несколько членов их команды потеряют уровень, и чтобы получить свой уровень назад у них уйдёт много времени.


 - Не волнуйтесь. Я не настолько глуп, чтобы заставлять вас биться с таким количеством сразу.


Не Ян начал рассчитывать их расстояние. Ближайший Треант находился в десяти метрах от них. Он поднял голову и рассмотрел лесную поляну. Крайне удачно, что рядом с ним было высокое дерево, и на нём была ветвь, которая могла бы выдержать человека. Он бы увидел гораздо больше с этого места. Он вытянул руку и выстрелил паутиной из Кольца Шелка, она закрепилась на толстой ветке на древе. После подтверждения того, что подниматься безопасно, он поднялся на дерево.


 - Что он собирается делать? - в недоумении спросила Яо Яо, после чего она посмотрела на Ю Лан и её команду.
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Глава 48. Божественная Способность.



 - Брат Не имеет впечатляющее восприятие. Он способен найти такую выгодную позицию! - объяснил Даск. Он знал больше, чем Ю Лан, Бай Кайсуй и другие. Это было потому, что он следовал за своим капитаном, Слипи Фоксом, и был в сложных подземельях в отличие от других. Как он не мог знать о техниках, которые использовались в подземельях?


 - Эй, расскажи нам. Что он планирует делать? - спросила Ю Лан. Хоть она и была капитаном, она была капитаном заурядной команды. Её команда не была опытной в забегах по данжам, иначе бы они не полегли бы на самой легкой сложности подземелья.


 - Когда вы проходите подземелье, всегда должен быть человек, который будет выполнять определенные задачи. Эти задачи были по нахождению наилучшей позиции для атаки на монстров для большой группы. В идеале, этот человек должен приманить одного или двоих монстров и подвести их к команде, не тревожа остальных. Используя эти методы, команда может разбивать скопление монстров на более мелкие группы и подводить их к себе. Вообще, это работа рассчитана на Вора, так как он носит арбалет с собой. Теперь вы должны знать эти вещи. Эти восемнадцать Треантов, что впереди перед нами, довольно близки друг к другу. Когда один из них будет заманен, большинство из них последуют за ним. На плотность толпы так же повлияла сложность подземелья – Специалист. На такой сложности даже с небольшими препятствиями тяжело справиться. Чуть раньше, я уже обследовал местность и не нашел хорошей позиции. Но когда я увидел, как Брат Не Ян залез на дерево, я понял, что возможно ошибся в своих суждениях. Его позиция больше подходит для завлечения монстров. Если вы не имеете исключительного восприятия, вам было бы тяжело найти такую хорошую позицию! Если у нас есть такой Вор, то выживаемость может повыситься на 30 и выше процентов. - Объяснил Даск. Он не стеснялся показывать своё восхищение и хвалил умения Не Яна.


Ю Лан ничего не сказала. Изначально она считала себя вполне способной, чтобы управлять командой. Тем не менее, она осознала, что это было из-за того что у неё самой не хватало умений.


Когда Яо Яо посмотрела на Не Яна, стоящего на ветке, её глаза светились особенным блеском. Отношение к нему в её голове снова чуть-чуть поменялось в лучшую сторону. Кроме своей старшей сестры, Ю Лан, она больше никого так не уважала.


 - Однако нахождение лучшей позиции это одно… выманивать монстров не привлекая остальных это другое. Это что-то вроде теста для Воров на их ощущения и реакцию. Даже если он хоть немного ошибётся со временем попадания по цели, наихудшее, что случится, это то, что он также потревожит и всех остальных, что приведёт к неминуемой гибели всей группы. Даже элитные Воры могут допускать ошибки, - немного нервничая сказал Даск посмотрев на Не Яна


Пока Не Ян стоял на ветке, он спрятал кинжал в ножны. Он достал арбалет из сумки и подпер его плечом. В то время, как он наблюдал за движениями Треантов в его поле зрения, на его лбу выступили капельки пота. Давление и нервозность достигла своего апогея. В этот момент, жизни всех девятнадцати человек (включая его) находятся в его руках!


В то время как напряженная атмосфера увеличивалась, Не Ян отключился от всего вокруг, что его отвлекало, и остались только арбалет в его руке и цель, в его поле зрения.


Даже когда несколько секунд превратились в минуты, он всё еще ждал возможности чтобы атаковать.


Большинство Треантов не двигалось. Но время от времени, один или два из них вырывались из земли и начинали бродить. Но всё же они оставались слишком близко друг к другу, около двух метров. Такая дистанция ставила его в очень рискованное положение. Любой плохо просчитанный выстрел мог привлечь всех Треантов к его команде.


Внизу, восемнадцать игроков следи за каждым его движением. Раньше они и не ведали обо всей серьёзности ситуации. Только тогда, когда Даск им всё объяснил, они поняли, что их жизни находятся в руках Не Яна. Так как это подземелье было закрытым местом, им некуда было бежать, если эти Треанты их обнаружат.


С арбалетом на плече, Не Ян не двигался и был похож на статую.


Казалось, время остановилось.


Через прицел арбалета, глаза Не Яна сфокусировались на нескольких Треантах и их расстоянии.


Иногда, порыв ветра проходил мимо деревьев, что заставлял листья падать как бабочки.


Не Ян посмотрел на плывущие листья по воздуху.


 "Скорость ветра, средняя…"


Он взвёл и нажал на курок. Его арбалет немного сдвинулся после того, как первая стрела была выпущена. После того, как вторая стрела была выпущена, он резко сдвинул арбалет в другую сторону.


*Вууш! Вууш! Вууш!*


Три стрелы вылетели из арбалета. В то время, как стрелы были выпущены в воздух, они на удивление, не летели по прямой линии, наоборот, в трёх разных направлениях.


 - Мы провалились… Руки Братишки Не были неустойчивы когда он выстрелил! - оповестил всех Даск.


Когда стреляешь из арбалета, использующий его, не должен нервничать и его руки не должны трястись. Иначе даже маленькое отклонение, могло стоить жизни всей команде.


Не важно, какой класс, стрелок должен быть спокоен и сдержан в своей голове, потому что один выстрел может повлиять на всю команду. Под таким давлением, даже опытные мастера могли ошибиться из-за нервов. И такая ошибка гарантировано вела к смерти всей команды.


 - Похоже что Брат Не Ян не смог справится с таким давлением…


Каждый в команде почувствовал, как их сердце замерло, после слов Даска.


 - Бай Кайсуй, готовься в позиции [289.288.212]!


После выстрела из арбалета, Не Ян, не смотрел, куда полетели его стрелы. Он спрыгнул с ветки на землю и начал бежать к команде.


Даск и вся команда посмотрели, куда полетели стрелы.


*Вууш! Вууш! Вууш!*


Первая стрела пролетела между Треантов и полетела к дереву, пока другая стрела летела на запад. Хоть две стрелы и не достигли их целей, звук от пролетающих стрел всполошил ближайших Треантов и больше десяти из них пошли по направлению к этим двум упавшим стрелам, чтобы проверить, что это было.


Оставшаяся стрела попала в ближайшего к команде Треанта и также, подняла тревогу его собрата. Эти два Треанта начали двигаться в направлении Не Яна.


Они быстро разделились и начали преследовать Не Яна.


Он был способен вывести этих двоих, не тревожа других!


 - Нифига себе, это невероятно! - удивлённо воскликнул Даск. Другие могли не заметить, но как он мог не увидеть этого? Арбалет в руках Не Яна был автоматическим типом, который выстреливал три стрелы за раз. Три стрелы были выпущены в разных направлениях. Первые две были для отвлечения внимания, в то время как последний повёл двух Треантов к их команде. Он ошибался, когда думал что руки Не Яна дрожали. Наоборот, это Не Ян быстро менял направление выстрела! Он мог только слышать о таком высококлассном умении!


Даже с таким же арбалетом, если другой человек выстрелит, результат будет совершенно другим!


Даск тайно записывал прохождение всего подземелья, хоть это видео и не могло быть выложено в онлайн без соглашения людей на самом видео, оно могло быть приватно посмотрено с друзьями. Он обязательно должен показать это его капитану, Слипи Фоксу.


Настоящий первоклассный Вор!


Этот метод приманивания был инновационным в подземелье! Если официально его раскрыть, то он мог бы внести это в книгу по игре за Вора!


Два Треанта не представляли сложностей. С тех пор как Бай Кайсуй уже был на позиции, он легко сдерживал приближающихся Треантов, пока Не Ян использовал Шокирующий Удар на его врага. Большинство тех , кто стоял на передовой прибыли и окружили Треантов, а Маги начали читать заклинания.


*Бах! Бах! Бах!*


Дождь из непрекращающихся заклинаний обрушился на тела Треантов.


Один из Треантов поднял руку и начал отталкивать большинство тех, кто стоял впереди. Однако Бай Кайсуй удерживал позицию, не желая отступать. Он громко закричал и ударил Треанта, используя Удар щита.


 - Чтобы стать хорошим Воином не обязательно быть агрессивным. Лучше держать строй и быть устойчивым. Не важно какая ситуация возникла, ты не должен открываться, чтобы не дать пройти через себя. - Давал наставления Не Ян, после того, как увидел действия Бай Кайсуя. Хоть Не Ян и верил, что он был хорошим игроком, но всё еще был слишком далёк до мастера в глазах Не Яна.


В реальности, до того как он реинкарнировал, было очень много сильных людей которые могли быть найдены везде. Это просто, в настоящем, все просто были слишком слабы из-за того, что игра всё еще была новой. Игроки всё еще находили себя в битвах, используя разные умения и техники. Однако Не Ян был другой. У него за плечами был десятилетний опыт игры за Вора и он знал очень многое по игре.


Некоторые говорят «практика делает вас сильнее», и Не Ян с его десятью годами знаний игры, уже давно был лучше любого игрока в ней. Техники, которые сейчас вызовут переполох среди игроков, через десять лет будут стандартными. Но всё еще оставались несколько умений, которые даже он не мог понять. Это были невероятно мощные умения.


Бай Кайсуй успокоил свою агрессию после наставления Не Яна. Когда они встретились, он не был впечатлён способностями Не Яна. Однако, когда он увидел недавнюю способность, он был глубоко впечатлён хоть и не смог всё детально разглядеть. С тех пор статус Не Яна, в его глазах, вырос до невероятного мастера, и он беспрекословно слушал наставления которые давал Не Ян.


После того, как он сфокусировался на защите, даже если атаки Треантов были сильны, он понял, что их стало легче сдерживать. Его стойка стала стабильной, и он почувствовал, как давление, которое он чувствовал до этого, быстро ослабло.
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Глава 49. Невероятная скорость подъёма уровней.



После всего, что было сказано и сделано, Не Ян знал обо всем, что должно было произойти в ближайшие десять лет: об обновлениях, об игре, о предстоящих ивентах. Просто давая несколько советов Бай Кайсую, это дало бы возможность пожинать бесконечную выгоду.


Еще одна волна заклинаний обрушилась на Треантов. После третьей волны, первый Треант упал и взорвался на небольшие щепки. Десятью секундами позже, второй испустил последний вздох.


Не Ян подошел к их трупам и порылся в останках дерева. Он нашел несколько белых и пару Бронзовых Перчаток на Мага с Фокусировкой +2.


 - Выпала пара перчаток на Мага. Решите между собой, кто возьмёт их. - Сказал Не Ян и передал перчатки Ю Лан.


Тан Яо и Даск отклонили предложение их брать, т.к. они были им не нужны. Даже если Бронзовые перчатки были хороши, они всё равно уступали их сетам.


В конце концов, игрок с ником Пират выиграл ставку и забрал перчатки за 12 медяков. Деньги с его ставки, потом были разделены между командой. С такими условиями, игроки могли получать вещи гораздо дешевле, нежели покупая их за высокую цену в магазине.


 - Не Ян, твои действия были удивительны! Как тебе это удалось? Ты должен научить меня этому! - взволновано воскликнула Яо Яо, так как техники арбалета в какой-то мере были связаны и с магией. Она была рассчитана, как эксперт среди её друзей, но в реальности, она чувствовала огромную пропасть между собой и настоящим мастером, как Не Ян.


Не Ян ответил с лёгкой улыбкой:


 - Конечно. На самом деле, это не так уж и сложно. Я расскажу тебе, как мы выберемся из подземелья.


После их разговора, он вернулся к своей позиции. Не Ян выманивал Треантов понемногу. Иногда, получалось так, что только один к ним шел, иногда, они приводили с собой еще одного или двух компаньонов. Однако, никогда не было больше трёх Треантов сразу. Так как они проходили подземелье на наивысшей сложности, их дроп предметов увеличился больше чем на пятьсот процентов. Когда все восемнадцать треантов были убиты, они получили еще две вещи из Бронзы, с неплохими свойствами, и одну Серебряную вещь.


Когда Ю Лан и её команда проходили это подземелье на Лёгкой сложности, они не получали больше пяти Бронзовых вещей за забег. Их свойства так же были не так хороши. Однако, сейчас, ценность выпавших вещей превышала весь их забег на Лёгкой сложности. И это было только начало данжа! Такой расклад вещей повысил боевой дух команды.


 - Выгода от забега на такой сложности ошеломляет! - воскликнул Даск. Он чувствовал, что выпадение вещей на этой сложности, было невероятным.


 - Это только начало, - ответил Не Ян. По его опыту, эти доходы были, как капля в море. Общая сумма на Специалисте, должна быть гораздо больше.


 - Дорога впереди разделяется, - сказал Даск. Все посмотрели вперёд. Дорога между лесной чащей разделялась на два других направления.


 - Мы пойдём на запад, - ответил Не Ян.


 - Не должны ли мы идти на восток? - удивлённо спросил Даск. Он и Слипи Фокс всегда шли на восток когда были в этом подземелье, потому что дорога на западе была тупиком. Независимо от сложности, карта Леса Треантов не менялась.


 - Ты не сделаешь ничего плохого, если будешь меня слушать. Это правда, что западный путь ведёт к тупику, но не думаешь, что это странно, что этот путь вёл в тупик без причины? На самом деле, это место содержит что-то особенное! Но, нам нужно быть немного осторожными. Очень много Треантов затаились впереди, делая этот путь немного опасным, - ответил Не Ян.


Секрет этого тупика был скрыт очень глубоко. Только несколько человек способны его найти. Если бы не информация, которую он знал из прошлой жизни, он мог бы упустить отличную возможность.


Все пошли за Не Яном и выбрали западный путь. На пути они сталкивались с многочисленными Треантами бродящих вокруг. Иногда Треанты сами нападали на команду. Но благодаря напоминаниям Не Яна, они всегда были готовы к сражению на случай чего.


 - Удушающий Удар! - Не Ян подошел к Треанту сзади и оглушил его. Он повернулся и атаковал еще одного недалеко.


Бай Кайсуй и остальные стоящие на передовой брали на себя агро, пока Маги читали заклинания.


*Бум! Бум! Бум!*


Волна заклинаний обрушилась на двух Треантов.


* * *


Двое треантов наконец свалились на землю.


Из их трупов они нашли 3 медяка и одну книгу умений.


Книга Умений: Сверхъестественный уворот (Пассивный)


Описание Умения: Увеличивает чувства игрока и даёт возможность уворачиваться от атак.


Бонусы Умения: Уворот +2, Восприятие +1


Ограничения: Вор, Воин, Паладин; может быть выучено любой фракцией.


  - Так как эту книгу умений я могу изучить, я забираю её себе, - обратился Не Ян к команде. Эта книга умений была довольно таки редкой, Даже на такой сложности шанс выпадения очень мал.


Умение может быть выучено Ворами, Воинами и Паладинами. Если бы он выставил книгу на аукцион, он бы заработал, по меньшей мере, 2 серебра. К тому же, этой книге умений всё еще предстояло появиться в продаже. Если эта книга появилась бы в любой другой команде, это могло бы легко их рассорить вплоть до того, что они стали бы врагами.


Однако, Не Ян взял книгу без какого либо сопротивления. Многие из них пускали слюни по этой книге, но никто ничего не сказал, так как они уже приняли условия Не Яна перед тем как отправиться на этот забег. К тому же, без него, у них не было бы возможности получить такую хорошую вещь,  что уж говорить они бы даже и шага не сделали, в подземелье с такой сложностью.


Каждый класс имеет ограниченное число ячеек для умений – 50. Для среднестатистического Вора, заполнение двадцати пяти этих слотов было достижением. Большинство игроков могли спокойно бегать с десятью активными умениями. Игроки, которые имели больше двадцати активных умений, были на вершине ранговой таблицы среди игроков. Таким образом, большинство игроков заполняло оставшиеся ячейки пассивными умениями.


Некоторые умения могли быть улучшены со временем; но их было крайне мало. Большинство умений получаемых игроками не могли быть улучшены. Умения так же могли быть стерты, чтобы освободить место. К тому же, когда слабое умение переживёт своё, то оно могло быть заменено на более мощное.


Сверхъестественный Уворот мог быть классифицирован, как умение, которое не могло быть улучшено.


Не Ян посмотрел на характеристики своего персонажа после того как изучил способность. Его Уворот и Восприятие увеличились. Бонусы от пассивной способности были постоянны. Он чувствовал, что пассивные умения гораздо лучше, нежели бонусы от снаряжения, так как они пропадали, если вещь не была надета.


 * * *


Команда прошла полпути – как раз достаточно, чтобы увидеть край леса. Они могли услышать мягкую игру флейты, звуки которой, доносились из-за листьев и плыли прямо в их уши. Чистая мелодия заставляла сердца трепетать.


 - Там в конце леса дурной старик, который ничего не говорит кроме несвязанного бреда. Не важно, как мы ранены или как мы пытаемся с ним заговорить, он не даёт никакого квеста. Мы убивали Короля Треантов, но, к сожалению, этот старик ничего не делает, мы поняли, что это бесполезный НПС. Только не говори мне что, этот старик часть какого-то линейного задания или чего-то такого? - спросил Даск повернувшись к Не Яну. Он не знал, знает ли Не Ян что либо об этом старике или нет.


 - Не бывает таких НПС, которые появляются в подземелье без причины. Имеется девяностопроцентный шанс на то, что они связаны с основной сюжетной линией, - ответил Не Ян перед тем, как продолжить путь.


Даск посмотрел в недоумении. Неужели Не Ян что-то знает об это старике? В любом случае, он боялся, что эта попытка с ним заговорить, была также бесполезна.


Не Ян перечитал гайды на все подземелья в игре. Даже больше, он сам был в девяносто девяти процентах всех подземелий. Решить задачку со стариком, было для него расплюснуть.


 - Не Ян, ты уже посещал это подземелье? - спросила Яо Яо. Она была немного заинтересована. Почему он выглядит так, как будто знает всё об этом подземелье?


 - Я проходил это подземелье раньше, - ответил Не Ян кивая головой.


 - На Специалисте?


 - Нет, это была Нормальная сложность.


 - Почему тогда ты так уверен, входя в подземелье на Специалисте?


 - Как я сказал ранее, Специалист не так уж и сложен. Тебе просто нужно иметь достаточно способностей и если ты хорошо знаешь подземелье, то проходить его на наивысшей сложности не так уже тяжело. - Ответил Не Ян.


Когда Не Ян говорил так уверенно и определённо, казалось, что он мог бы решить любой вопрос заданный ему. Яо Яо тихонько посмотрела на Не Яна. Контуры его лица, как и всё остальное, всё еще выглядели по детски, немного волосков выросло из его подбородка. Он не был так уже красив, но он имел исключительную личность, что вызывало чувство, что она могла довериться и положится на него.


Яо Яо смотрела слишком долго, и вдруг, мысль появилась в её голове и она быстро отвернулась. Слабый оттенок румянца украшал её красивое лицо.


 - Яо Яо, как ты говоришь его встретила? - Ю Лан спросила стоя рядом с Яо Яо. Она так же заинтересовалась Не Яном. Игровые сервера открылись буквально неделю назад, и увидеть такого сильного игрока было редкостью.


 - Помнишь, когда я убивала Водяных Пауков на озере Рэндо? Он был тем, кто спас меня тогда. Если бы не он, я думаю, что была бы сейчас ниже уровнем. - Ответила Яо Яо. Она избежала понижения одного уровня. Она не знала, как ей довелось попасть в такую передрягу, но она была окружена шестью Водяными Пауками. Ей удалось убить троих из них после того, как она использовала два свитка и Базовый Эликсир Здоровья. Однако оставшиеся почти убили её.


Ю Лан подумала, что Яо Яо невероятно повезло, что она встретила Не Яна тогда. Даже если бы вы осмотрели всю местность, под каждым камнем, вы бы не смогли найти настолько способного, как он.


* * *


По пути, группа убила еще одного Треанта и звук колокольчика прозвенел рядом. Яркий Свет окутал тело Не Яна.


 - Я поднял уровень, - сказал Не Ян и посмотрел на окно характеристик. Он, наконец, достиг 4ого уровня.


 - Поздравляю.


 - Поздравляю, - каждый из группы поздравил его.


 - Не Ян, ты повысил уровень? Как так быстро!? - воскликнул Тан Яо от удивления. Еще вчера он был почти на 50% впереди по опыту! Как ему удалось перегнать его так быстро!?
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Глава 50. Сторож Треантов.



 - Я сдал квест до того, как вышел вчера из игры. Мне дали довольно много опыта, так что мой уровень немного вырос.


 - Что еще за квест, который даёт так много опыта? Скажи мне, где он? Я хочу его взять!


- Это был уникальный квест.


 - Ааа так он был уникальным. Хорошо, забудь тогда, - разочаровано ответил Тан Яо. Уникальные квесты было довольно тяжело получить. Их сложность варьировалась, но награда всегда была щедрой.


 - Не Ян, ты уже на 4? - шокировано воскликнула Яо Яо. Не Ян был на втором уровне, когда они впервые встретились, однако он достиг четвертого уровня после двух дней? Его рост уровней был слишком ужасающ.


 - Мхммм. - Кивнул Не Ян.


Еще более шокированным, после услышанного, был Даск. Он слышал от Флаинг Стоуна, что когда они встретились, три дня назад, Не Ян был еще на нулевом уровне. Несколько дней прошло, а он уже взял четвертый уровень.


"Не удивительно, что он такой смелый чтобы начать всё заново… Это потому что у него есть способ быстро продвинуться. Поэтому он удалил своего Воина. Этот парень невероятен! И он даже не какой-то средний невероятный игрок! Он еще круче!" - Сказал Даск самому себе.


Несколько дней назад, Не Ян не уделил много внимания на объяснение для Флаинг Стоуна. Он выдумал историю, сказав ему, что просто удалил свой прошлый аккаунт и начал всё заново. После всего, это было простое объяснение, почему он знал так много о подземельях.


"Наконец… четвертый уровень."


Не Ян посмотрел на свою полоску опыта. В настоящий момент самый высокий уровень в игре, был шестой. Даже группа Слипи Фокса и его команда имела в среднем пятый уровень. Если он продолжит в том же темпе, он с лёгкостью их обойдёт, это был только вопрос времени.


Когда команда подошла к краю леса, они увидели скалу впереди. Деревья, кусты и цветы наряду с другими различными растениями энергично росли на почти вертикальной поверхности. По-видимому, это был конец их пути.


В дополнение к скале, команда увидела одинокого НПС на краю леса – старика в потрепанной шапке. Он сидел у ближайшего дерева оперевшись спиной о ствол, поглощенный игрой на флейте в его руках. Песня была грустной и далёкой, как если бы мелодия дрейфовала по лесам с давних времен.


Не Ян осмотрел старика. Его имя появилось над его головой и читалось как «Безымянный Старик», но Не Ян знал настоящее имя этого НПС: Ейнпат, Сторож Треантов. Он был защитником этого леса. Под его надсмотром, люди и Треанты сосуществовали мирно. Однако, около месяца назад, Треанты внезапно потеряли контроль и начали нападать на людей, которые вошли в лес. Когда Тёмные Эльфы были обнаружены на этой территории, совет старейшин Виридианской Империи издал указ. Они призвали отважных авантюристов империи, чтобы войти в лес и убить самого Короля Треантов. Здесь и началась основная история Леса Треантов.


 - Путешественники, вы проделали долгий путь, но прошу, уходите. Эта территория слишком опасна. Треанты убивают любого, кто заходит в лес, поэтому, пожалуйста, быстрее уходите. Когда наступает ночь, под лунным светом, они получают странные демонические способности, которые увеличивают их силы.


Безымянный Старик перестал играть на флейте, и посоветовал идти назад, когда увидел, что Не Ян подошел к нему.


 - Уважаемый сторож Ейнпат, это честь увидеть вас. Мы пришли, чтобы убить зло находящееся в этом лесу – Короля Треантов. Пока эти Треанты в бешенстве, я надеюсь, что Бог всё таки даст им возможность быть спасёнными, - искренне ответил Не Ян.


 - Чертовы подземные существа! Они должны получить наказание! Они украли у меня флейту и спрятали её где-то, пока хихикали надо мной в тенях. - В ярости воскликнул Сторож Ейнпат.


 - Вот оно! Это точно намёк на задание, но этот старик никогда не давал его нам. Не важно, как мы пытались заговорить с ним, этот старикан всегда говорил нам убираться прочь. После этого, мы больше не тревожили его и шли сразу на короля Треантов, - сказал Даск в командном чате.


 - Это потому, что вы ребята проходили подземелье на Тяжелой сложности. Если мы не выслушаем этого НПС на нашей сложности, то у нас не будет возможности победить Короля Треантов. Босс на Специалисте, гораздо сложнее чем его копия на Тяжёлой сложности. - ответил Не Ян. Потом он глянул на тени мелькающие на расстоянии до того как повернуться, и продолжить говорить с Ейнпатом.


 - Это они. Я их обнаружил, как только вошел в лес. Пускай свет истребит этих ужасных демонов.


 - Путешественник, ты можешь их обнаружить? Хорошо! Если бы не эти два чертовых Тёмных Эльфа, укравших мою флейту, Треанты не вошли бы в состояние бешенства. Держи, я самолично создал этот Обнаруживающий Порошок. Он может увидеть их истинную сущность и предовратит их побег в тени снова. Пожалуйста, убей их и верни мою флейту, только тогда ты сможешь победить Короля Треантов. - Удивленно обрадовался Сторож Ейнпат.


Система: Вы получили Обнаруживающий Порошок. Количество: 3.


Обнаруживающий Порошок: Обнаруживает всех скрытых монстров и игроков в радиусе тридцати метров на двадцать секунд.


После получения порошка, Не Ян посмотрел на тени еще раз. Наряду с Непостижимым Озарением, его Восприятие ушло далеко вперед по сравнению с другими Ворами на том же уровне. Он также ощущал эти злые сущности, преследующие их, с тех пор как они вошли в лес.


Среди всей его команды, он единственный, кто ощутил этих двух Тёмных Эльфов.


 - Ты… получил квест? - спросил Даск. Он, Слипи Фокс, и другие в его команде использовали бессчётное количество методов, но не смогли выбить и слова из этого старика. Он никогда не ожидал, что это будет так легко сделать, когда руководил командой Не Ян.


 - Да, давайте продолжим. Нам всё еще нужно сделать много работы, - ответил Не Ян.


 - Действительно? Неужели было что-то, что следовало за нами? - Яо Яо проследила за взглядом Не Яна. Кроме теней, там не было абсолютно ничего. Она неожиданно почувствовала, как холодок пробежал по её спине.


 - Просто пара Тёных Эльфов. Тут не о чем беспокоиться.


Не Ян пошел в направлении темной территории леса.


С другими восемнадцатью позади него, Не Ян вёл команду дальше от места, где они встретили старого НПС. Он вёл их через длинный и узкий путь между деревьями и привёл их к скале. У основания скалы, все могли видеть зелёное покрывало на котором, были все виды растительности.


 - Почему мы пришли сюда? -  спросил Тан Яо.


Не только Тан Яо, но и все остальные были озадачены, почему они пришли сюда.


Не Ян посмотрел на скалу впереди них и сказал:


 - Мы пришли сюда, чтобы попробовать поймать Тёмных Эльфов…. Подождите, И думаю, что только что, видел что-то в той стороне.


Не Ян подошел к стене и прыгнул. Он подпрыгнул на три метра в воздух, после чего зацепился за растительность на скале. Он выстрелил паутиной в кустарник, который находился в трёх метрах над ним. Похожий на ловкую обезьяну, он поднимался всё выше и выше, хватаясь за торчащие камни.


 - Ребята, смотрите! - показала вверх Яо Яо.


Все посмотрели в направлении куда указывала Яо Яо. Только тогда они заметили слабо мерцающий объект, торчащий в скале. Было похоже, что это был сундук, и серебряный! Тут на самом деле был сундук, который так хорошо спрятан. Если бы не Не Ян они бы никогда не обнаружили его.


Реальная причина того почему Не Ян привёл всех сюда, исключительно из-за этого сундука, так как он появляется только на этой сложности. Что бы не вызывать подозрений, он вёл себя так, как будто искал Тёмных Эльфов.


Не Ян взобрался на скалу и нашел сундук, плотно сидевший в отверстии скалы. Он не знал, кто нашел этот сундук первым, но человек, обнаруживший его, был настоящим мастером. К слову, невозможно было обнаружить так хорошо спрятанный сундук, если игрок не обладал исключительной способностью к наблюдению. Даже не обладая исключительным зрением, это место можно было найти по гайдам в его прошлой жизни. Будь то спрятанные сундуки, вещи или информация насчет подземелий, они все были описаны.


Знания, пришедшие от опытных высокоуровневых мастеров. Когда эти мастера достигали более сложных уровней, они писали эту информацию и продавали или публиковали её онлайн за огромную сумму. Не Ян всегда смотрел эти гайды и тщательно изучал их перед тем, как войти в подземелье с командой. Это дало ему возможность избежать непростительных ошибок и возможность не идти по неверным путям.
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Глава 51. Эльфы.



Сундук не был закрыт, поэтому Не Ян протянул руку и открыл его.


Система: Сундук отрывается… Завершено: 37%...53%...


*Щелк!*


Крышка сундука открылась. Не Ян засунул руку и порылся. По большей части, вещи, генерируемые внутри сундуков в подземелье случайные, так что всё что угодно могло появиться. Сейчас всё зависело от удачи.


После того, как он рылся в сундуке, казалось, около половины дня, Не Ян достал книгу умений и ожерелье.


"Ах! Это аксессуар. Надеюсь, моя удача не настолько плоха."


Не Ян был немного удивлён. Такие аксессуары как кольца, ожерелья, и медальоны были самым редким типом снаряжения, которые игрок мог получить. Так как их было тяжело найти, они стоили очень дорого на рынке, и большинство игроков могло только оставить эти слоты пустыми.


Лесное Ожерелье


Свойства: Не опознано


Не Ян опознал вещь, используя Непостижимое Озарение.


Лесное Ожерелье (Серебряное)


Нужный Уровень: 0


Свойства: Защита 2-3, Ловкость +2, Восприятие +1


Вес: 0.4 кг


Ограничения: Нет


"Какой хороший аксессуар! Это Серебряное ожерелье!"


Не Ян чувствовал себя удовлетворённо. Он посмотрел на книгу умений.


"Это книга навыков Слабого Исцеления!"


Умение Слабого Исцеления, было самым низшим умением исцеления в игре за класс Священника. Однако его было очень тяжело найти, потому что он падал только в данжах. Это была одна из причин, почему рыночная цена на это умение оставалась высокой, оно расценивалось выше, чем любое Серебряное снаряжение. Получив Лесное Ожерелье, Не Ян не был обеспокоен тем, что бы отдать эту книгу навыков. Если бы он выставил её на аукцион, он получил бы только около трёх серебра. Такая незначительная сумма не стоила его внимания.


Не Ян спустился со скалы и встретился с командой.


 - Нам повезло. В сундуке было ожерелье и книга навыка Слабого Исцеления. Вы можете забрать книгу так как она мне не нужна, но я возьму ожерелье, сказал Не Ян.


Не Ян не заплатил и цента когда взял эту вещь. С другой стороны, Ю Лан и её команда должны были делиться доходами с Даском и Тан Яо. Ведь они тоже были приглашены в группу и не могли уйти с пустыми руками.


 - Это ожерелье Серебряного класса!


Глаза Бай Кайсуя и остальной команды выпали из орбит. Ожерелье Серебряного класса! Сколько оно могло стоить? Группа смотрела с тоской на него, после чего Не Ян его спрятал.


 - Ах, так жалко… Почему оно должно принадлежать кому-то еще?


 - Если бы он не нашел этот сундук, мы бы никогда не получили эту книгу умений. Было бы лучше если бы мы просто купили её у тебя, - сказала Ю Лан.


Она не хотела пользоваться щедростью Не Яна. Книга умений была найдена его собственными силами. Они не сделали ни чего, что бы её заслужить.


 - Раз ты так говоришь…. Я не буду тянуть и продам её тебе. Рыночная цена на эту книгу умений около трёх серебряных, возможно, даже больше. Однако, я занижу цену и продам её тебе дешевле, за два серебряных! Как ты думаешь? Эта цена не должна быть невыгодной для тебя, так? - ответил Не Ян. Он и не подумал отказывать словам Ю Лан.


 - Ты не мог просто, вежливо отклонить предложение? - встряла Яо Яо, топнув ножкой.


Не Ян спокойно посмеялся и ответил:


 - Если кто-то настаивает на том, что бы потратить свои деньги, почему я должен отказывать? Только дураки откажутся от денег. Если тебе нужна эта книга, я отдам её тебе. Если тебе нужно их десять, я помогу тебе их найти. Однако, твой капитан хочет её купить, потому что она не хочет быть мне должна. Скажем так, если бы я проигнорировал её чувства, и отказал ей… Даже если бы ты не возражала, что я был лицемером, я бы всё равно считал бы себя таковым.


 - Сбережения нашей команды насчитывает только пяти серебряных… Ты не против, если мы заплатим два серебряных немного позже? - Спросила Ю Лан с небольшим смущением. Если бы она заплатила два серебряных сейчас… их средств и так не хватает, но было бы еще меньше.


 - Вам не хватает средств? И даже хотите быть кому-то должны два серебра? Ах, как знаете, как знаете!.. Вы можете заплатить когда вам угодно, - ответил Не Ян и помахал руками.


Вся команда даже не может собрать два серебряных… Несмотря, что это выглядело весьма жалко, большинство команд от силы имело два серебряных! В реальности, Ю Лан и её команда были весьма состоятельны. Они просто-напросто не могли сравниться с таким ходячим мешком денег, как Не Ян.


Вся команда посмотрела на Не Яна. Это были два серебряных! Не маленькая сумма. Однако он всё равно не придал им высокого значения. Этот человек по-настоящему богат и не досягаем.


Яо Яо потянула Не Яна за рукав и посмотрела на него, моргая, невинными глазками. Она спросила безобидно и искренне:


 - Не Ян… ты действительно готов мне подарить десять таких книг?


 - Ух…. Конечно, но ты не сказала мне, где я должен искать эти десять книг, чтобы подарить их тебе.


Не Ян почувствовал, как холодный пот стекает по его лбу. Он точно знал, что было на уме у этой красавицы.


 - Хмф. В твоих словах не было искренности, - ответила Яо Яо притворяясь злой. Тем не менее, уголки её рта приподнялись, демонстрируя улыбку. Конечно, она никогда не попросила бы Не Яна, подарить ей десять книг Слабого Исцеления. Она просто хотела подразнить его немного, и всё.


Тан Яо посмотрел на скалу перед ним.


 - Он действительно смог заметить этот сундук на таком расстоянии?


Он всё больше не понимал Не Яна. Изменения друга его детства были всё больше и больше, и подошли к тому моменту, что даже он перестал его узнавать. Однако одно оставалось неизменным. Не важно, как сильно изменился Не Ян, он всегда останется его Братом!


 - Хорошо, давайте сфокусируемся на другом. Мы собираемся убить этих двух Тёмных Эльфов, которые следили за нами всё время. Там есть ущелье. Давайте разделимся на две группы. Я поведу первую группу к ущелью, пока другая группа будет следовать за нами. Эти два Тёмных Эльфа довольно хитры, так что нам нужно заманить их в ущелье и устроить ловушку, блокируя им выход. После чего, мы используем Разоблачающий Порошок, чтобы раскрыть их. Однако я хочу, чтобы все оставались в полной готовности. Даже если эти два Тёмных Эльфа не покажут их силу, они компенсируют её недостаток, скоростью. Нам нужно быть уверенными, что они не сбегут; иначе, нам будет очень сложно заставить их попасться в ловушку еще раз. -  Раздал указания Не Ян и приступил к исполнению своего плана.


Команда разделилась на две группы. Первые десять человек остались на месте, когда вторая группа пошла по направлению к ущелью.


Пока они двигались вперед, Не Ян осторожно осматривал окрестности. Он заметил слабое движение силуэтов в одиннадцати метрах впереди.


"Другой не последовал?" - Внутренне спросил себя Не Ян.


Однако затем он почувствовал, что кто-то следовал за ними сзади. Объект был на расстоянии десяти метров от них.


"Они оба здесь."


Губы Не Яна искривились в удовлетворённой улыбке.


"Эти два эльфа довольно трусливы, боятся даже разделиться друг с другом. Хорошо, мы уничтожим их двоих за раз."


Не Ян и его группа вошли в ущелье. По обе стороны от них были возвышающиеся стены скал около десяти метров высотой. Между ними была меленькая тропа способная вместить от пяти до шести игроков.


Это узкое ущелье было идеальным местом для нападения. Однако и нужно всё сделать правильно с первой попытки. Эти осторожные эльфы, не будут так же легко обмануты второй раз.


Не Ян почувствовал, что два эльфа были нерешительны, стоя перед ущельем. Немного погодя они вошли и последовали за ними.


"Они приняли наживку. Хорошо, теперь они в ловушке, как черепаха в панцире!" - Не Ян пробормотал про себя.


Он потом открыл групповой чат:


 - Ю Лан, вы можете заходить. Заблокируйте вход в ущелье всеми способами, не дайте этим трусливым мухам убежать! 


Ю Лан почувствовала себя странно и несколько неудобно, когда Не Ян обратился к ней без какой-либо вежливости, но не было времени на то, что бы думать об этом. Она повела оставшихся людей к ущелью.


 - Мы на месте!  - проинформировала Ю Лан.


Не Ян использовал Разоблачающий Порошок и рассыпал его по воздуху. В тот же момент он начал распространяться и покрыл всё ущелье. Когда порошок опустился на ближайшие тени, две злые фигуры эльфов стали видны всем.


С заострёнными ушами, на них были только кожа да кости, а цвет их кожи былкожа их была цвета тёмного пепла. Кроме их физической составляющей, их одежда была потерта и изношена.


Когда Высшие Эльфы в игре были красивы и прекрасны, эти двое Тёмных Эльфов были настолько уродливыми, что не удивительно, что они всегда прятались.


 - Рррреееейгггххх!


Один из эльфов издал душераздирающий визг.
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Глава 52. Флейта Ейнпата.



Оба эльфа повернулись и быстро рванули в направлении выхода из ущелья. Как у пары зайцев, их движения были весьма быстрые. Тем не менее, они были слабыми, и у них было только около ста здоровья. Одного залпа заклинаний было бы достаточно, чтобы сразу убить их.


"Вы хотите убежать? Мечтайте!"


Так, как будто Не Ян был стрелой, выпущенной из лука, он быстро подбежал к ним сзади.


Большинство группы последовало за ним в погоню.


"Группа Ю Лан, должна была уже заблокировать выход."


Но эльфы далеко не убежали, быстро остановившись, достигнув выхода из ущелья. Группа Ю Лан уже прибыла на место и стояла там, блокируя единственный путь к свободе для эльфов.


Они были пойманы в ловушку, и у них не было шанса на побег!


Два эльфа быстро посмотрели друг на друга, перед тем как подойти к стене скалы. Когда они поднялись на три метра по скале, Не Ян прибывший следом, неожиданно подпрыгнул в воздух. Он достиг их в мгновение ока и используя свою руку, схватил одного из них за ногу. Потом он протянул левую руку и выстрелил паутиной из Кольца Шелка. В тот же момент паутина обивалась вокруг ноги другого эльфа, он быстро дернул их и скинул со скалы.


*Краш!*


Их тела вступили в контакт с землей, заставляя подниматься пыль с земли.


С Ловкостью Не Яна и таким высоким прыжком, его движениями и скоростью, которые поражали с пугающей степенью. Эти два Тёмных Эльфа просто были в разных категориях с ним.


"Рьееегх… Рьееегх…"


Два эльфа показали жалостливые выражения на их лицах.


 - Подождите! Не убивайте их пока.


Сердце Не Яна прыгало от возбуждения. В его прошлой жизни, игроку нужно было убить этих двух эльфов, чтобы упала флейта Ейнпата. Когда они возвращали флейту назад Ейнпату, они могли продолжить движение по данжу. Однако он никогда не был в ситуации похожей на эту, когда эльфы не дерутся в ответ и умоляют пощадить их.


В его прошлой жизни, уровень завершения этого данжа было на отметке семидесяти пяти процентов. Даже на протяжении десяти лет, никто не прошел данж на 100%. Даже теперь, он не мог сказать, дадут ли эти два эльфа какую либо информацию по оставшимся 25%.


Когда он достиг четвёртого уровня в его прошлой жизни, характеристики его персонажа просто не могли сравниться с теперешними характеристиками. В то время он был простым середнячком с низким уровнем, которым даже не мог собрать обычный Бронзовый сет для себя. Не нужно было даже упоминать о том, что пытаться заполучить Главу Мужества, у него и в мыслях не было. Короче говоря, Ловкости и дальности прыжка его прошлому персонажу просто было недостаточно. Оставим поимку Тёмных Эльфов, даже догнать их было невозможно. Тем не менее, каждая команда в своё время, включая его, могла только обстреливать их магией, пока те взбирались по стене ущелья.


Валявшиеся, как колорадские жуки на спине, эти тёмные эльфы непреклонно смотрели на Не Яна с умоляющими выражениями и надеждами, чтобы он не убивал их.


Эльфы разговаривали на древнем языке, который, Не Ян не знал: это был язык Тёмных Эльфов. Однако их жесты и выражения… он мог предполагать, что они просили о пощаде.


 - Кто-нибудь может говорить по-эльфийски? - повернулся и спросил Не Ян у своей команды.


Окружающие члены команды посмотрели друг на друга и покачали головами. Они знали только один язык в игре, и это был стандартный язык, который использовался в империи. Что до Эльфийского? С самого начала, оставим его понимание, никто даже не слышал о таком до этого.


Не Ян размышлял в тишине. Если никто не знает Эльфийского, то общение с этими Тёмными Эльфами будет невозможно.


Он посмотрел на своё меню языков, которые он знал. В настоящий момент, он знал только 4 языка: Обычный, Драконий, Древний Обычный, и Язык Гигантов. Неожиданно он подумал о другом:


"Эти Тёмные Эльфы являются древней расой и их жизненный цикл очень длинный. Может они понимают и другие языки?"


 - Почему такие слабые и хрупкие Тёмные Эльфы пришли сюда? - спросил Не Ян на Драконьем Языке.


Не Ян издал несколько слогов как древний старец. Звук его голоса испугал окружающих игроков; однако, они вскоре поняли, что он просто разговаривает на другом языке.


Услышав Драконий язык, два эльфа сильно испугались, и, дрожа, посмотрели на Не Яна. Один из эльфов, который был более менее смел, продолжал смотреть на него с осторожностью и растерянностью. Неожиданно, он встал и подполз к ногам Не Яна, поцеловал их и отойдя назад, начал говорить.


Эльф так же говорил на Драконьем языке.


 - Долгой жизни Богу Драконов. Меня зовут Васа Рейн. Милорд, я с уважением спрашиваю вас… вы из расы драконов под видом человека?


Во времена Тёмной Эры, Тёмные Эльфы отличались от других рас. Как одна из рас, которая говорила на Драконьем Языке, они не вступали в контакт  и не объединялись в войне за свободу с расами Людей, Высших Эльфов и Гномами. Их общество оставалось непреклонным в веру драконов. Даже сейчас, эти существа, прячущиеся в дальних уголках мира, почитали драконов и проявляли лояльность к другим.


Не Ян почувствовал облегчение. Людей, которые знали Драконий Язык, было буквально по пальцам пересчитать. Эти Тёмные Эльфы приняли его за настоящего дракона в обличии человека.


"Нужно получить как можно больше выгоды из этого недопонимания."


 - А то! Слава Богу Драконов! Тёмный Эльф Васа Рэйн, я хочу повторить вопрос. Почему вы находитесь здесь? - Еще раз спросил Не Ян.


 - Милорд, Племя Дроу Тёмных Эльфов, в котором мы находились, потерпело поражение от Крепости Хилтон. В хаосе, я и мой компаньон бежали через этот лес. - Ответил Васа Рейн.


 - А? Тёмный Эльф Васа Рейн…. Так получается, что вы были дезертирами, бежав с поля битвы с Крепостью Хилтон!


 - Милорд, мы не дезертиры! Вашего слугу зовут, Васа Рейн и он отважный и бесстрашный воин! Мы собираем информацию для нашего племени. Вечером, через три дня, наша Племя Дроу атакует Крепость Хилтон. В это время Тёмный Эльф, Васа Рейн, вновь вернётся на поле боя.


Васа Рейн говорил с гордостью.


Система: Получено новое задание! Принесите головы двух Тёмных Эльфов к Сэру Каврот в Крепость Хилтона и проинформируйте его о предстоящей атаке Племенем Дроу.


"Линейное задание!"


Это было неожиданное открытие, однако Не Ян, всё еще оставался спокойным и попытался сдерживать себя. Он продолжил говорить с Рейном, как будто это было в порядке вещей. Что до Васы Рейн, он всё еще верил, что Не Ян был из расы драконов. Он честно отвечал на заданные вопросы Не Яном, без каких либо подозрений, и делился информацией.


Так как Не Ян и Тёмный Эльф продолжили говорить на странном языке, остальные в команде начали размышлять. О чем они могут говорить? Эти Тёмные Эльфы, кажется, боятся Не Яна. Почему? Каждый был шокирован. Когда Не Ян успел выучить язык другой расы?


 - Тёмный Эльф Васа Рейн, Сторож Треантов мой друг. Он проинформировал меня, что ты украл его флейту. Скажи мне, как я должен наказать тебя?


Услышав слова Не Яна, Васа Рейн сразу же начал просить прощения. Он потом достал и отдал флейту Не Яну.


Вся флейта была покрыта черным лаком, и она была украшена узорами черепашьего панциря. После того, как Не Ян распознал её, он обнаружил, что флейта оказалась простой и в тоже время прекрасной.


Он посмотрел на её свойства.


Флейта Ейнпата (Квестовый Предмет)


Необходимый Уровень: 0


Описание: Флейта, используемая Сторожем Треантов. Может влиять на Треантов.


Свойства: Сила +20, Сила Воли +20, Рефлексы +20, Здоровье +300. Уменьшает характеристики окружающих Треантов на 50%.


Ограничения: Может быть использовано только в Лесу Треантов.


"Ошибки быть не может, это флейта которую мы искали."


Как только Не Ян положил флейту, он отправил сообщение в групповой чат.


 - Убить их! 


Окружающие маги подняли свои посохи и начали произносить заклинания. К удивлению команды, Тёмные эльфы никак не сопротивлялись и оставались сидеть на коленях. Они оставались неподвижными и тихими, ожидая своей смерти.


*Бум! Бум! Бум!*


Заклинания обрушились на двух эльфов. Они всё равно оставались в одном положении даже когда их атаковали. Это продолжалось до тех пор, пока их здоровье не опустилось до нуля и они мягко упали на землю, подняв небольшой ореол пыли.


…


Система: Вы добыли головы Тёмных Эльфов. Количество: 2.


 - Хорошо, теперь мы с ними закончили. Они даже выронили пару сапог на Воина когда умерли. Сами решите, кто их получит. Мы отправляемся на убийство Короля Треантов после. Сказал Не Ян.


"Это будет впервые в истории, когда, команда завершит данж на все сто процентов. Поймать этих двух эльфов было приятным сюрпризом."


 - Не Ян, о чем ты разговаривал с этими эльфами? Почему они выглядели так, как будто боятся тебя? Не говоря уже о том, что когда мы атаковали их, они даже побоялись ответить, - спросила Яо Яо подойдя к Не Яну.


Остальная команда так же посмотрела на Не Яна взглядом полных вопросов. Даже Ю Лан не могла не быть сфокусирована на нём.
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Глава 53. Круглый щит высшего качества.



 - Хм ... Ах, это? Ничего особенного. Я говорил с ними на языке драконов, и они меня по ошибке приняли за настоящего дракона. Темные эльфы были рабами расы драконов со времен древней  Эры Тьмы. Даже сейчас, они считают себя слугами драконов, поэтому они были настолько почтительны и испуганы мной. Благодаря информации полученной от них, я получил сторонний квест, так что я выполню его после того, как мы вернемся в город, - ответил Не Ян.


 - Драконий язык? Когда ты успел выучить язык драконов? - спросила Яо Яо. Оказалось, что Не Ян скрывал еще много карт в рукаве и продолжал показывать их понемногу.


 - Да! Я слышал, что драконы крайне редки. - добавил Тан Яо. Не Ян действительно становился все более выдающимся, он даже овладел языком драконов.


В то же время, глаза Даска заблестели, когда он подумал о некой возможности. А вдруг способность Не Яна говорить на драконьем языке, связана с появлением драконы в городе Линк?


Не Ян вскоре понял, что проговорился и, повернувшись, посмотрел на Даска. По выражению лица последнего, он понял, что тот заметил некоторые подсказки.


 - В общем, вчера я случайно наткнулся на один овраг, где я нашел старую книгу. Листая страницы, я понял, что это была старая история, о событиях, произошедших в древнюю эпоху. Не успев сообразить, что к чему, я получил уведомление, что выучил язык драконов, гигантов и древний общий. Потом появился дракон и гонялся за мной, пока я не смог сбежать, - ответил Не Ян невзначай.


Это пояснение было специально для Даска. Он считал, что лучше рассказать только часть правды, чем позволить просочиться информации о существовании Главы Мужества.


Даск принял пояснение Не Яна. В конце концов, он считал, что совать нос в чужие дела не хорошо.


 - Действительно, изучение новых языков не сложное дело. Зайдите в библиотеку, когда повысите уровни, и за оплату в один золотой, вы сможете изучить общий древний язык. Кроме того, если вы пойдете в библиотеку гигантов, то сможете изучить их язык за три золотых.


 - Откуда вы все это знаете? - удивленно спросил Даск.


 - Идите в библиотеку и узнаете. Просто прочитав часть книг, вы получите более глубокие знания о континенте Атланты. Существуют так же различные профессии, связанные с книгами. Если вы прочитаете их все, то тоже станете экспертами.


 - Чее? Кто попрется в библиотеку? Там так много книг. Даже если взять случайную книгу, в ней будет около миллиона символов! Если я захочу прочесть все книги, это займет как минимум месяц! Кто, черт возьми, имеет так много свободного времени?


 - Да! У кого есть время, чтобы читать эти здоровенные и тяжеленые книги?


В своей прошлой жизни, Не Ян часто терпел неудачи во время игры вором и поэтому проявил интерес к чтению. Проведя более месяца за чтением в библиотеке, он понял, что история континента Атланты и рассказы очень интересны. От истоков своей профессии, он прочитал, не пропустив ни слова  биографии легендарных воров. Благодаря своей исключительной памяти, он проник в самую суть. Когда он вышел из библиотеки, он обладал полным пониманием своей профессии. А через несколько лет, отшлифовав свое мастерство, он стал одним из пятидесяти лучших воров, и был очень знаменит.


 - Я просто прочел несколько. Биографии очень хорошо написаны. -  сказал, улыбаясь, Не Ян.


Не Ян реально ходил в библиотеку читать? Они часто рисковали своими жизнями, чтобы достичь нынешнего уровня, но Не Ян с легкостью их обошел. Толпа была обескуражена от такой мысли.


Многие члены команды глубоко вздохнули и не решились расспрашивать дальше.


 - Кто знает, какие награды вы получите за этот квест! - воскликнул Бай Кайсуй, высказывая общее мнение. В итоге, больше всего всех интересовала награда за квест.


 - Что за флейта сейчас выпала?


 - Это квестовый предмет Флейта Ейнпата. Надо вернуть ее тому старику, перед тем как выйти из подземелья.


Не Ян показал характеристики флейты команде, после чего каждый выдохнул от удивления. Ее характеристики были просто изумительны. Если вынести флейту из подземелья, это произведет фурор среди многих игроков.


Тем не менее, Не Ян не сильно в ней нуждался, так как у него уже была Глава Мужества.


 - Аааа! Так жаль! Почему мы должны возвращать ее этому НПС?


Многие члены команды ощущали чувство потери.


Не Ян открыл меню обмена и передал флейту Бай Кайсую. Эта вещь должна быть передана основному танку, чтоб использовать ее максимально эффективность.


 - Охренеть! У меня здоровья больше семи сотен! Теперь мне можно не бояться даже Короля Треантов! - Бай Кайсуй хвастался увеличением характеристик.


 - Не стоит недооценивать Короля Треантов на уровне Специалиста. Он реально трудный. Подождите и увидите. Вскоре вы подавитесь своими словами.


Окатив Бай Кайсуя холодной водой, Не Ян сказал:


 - Так как наши священники не знают заклинания Возрождения, будет проще, если двое из них смогут использовать Малое Исцеление. Я знаю одно место, где выпадает книга Малое Исцеление, мы направимся туда сейчас.


 - Без вариантов? Действительно ли Король Треантов настолько силен на уровне Специалист? - спросил шокированный Бай Кайсуй.


В конце концов, он никогда не сталкивался с Королем Треантов до этого. Он быстро пришел в себя после слов Не Яна.


* * *


После того как они вошли в подземелье, полученная прибыль превзошла все ожидания. Даже если не учитывать то, что Не Ян забирал себе, количество снаряжения и книг навыков, которые они получали, превысило все ожидания. Они даже подумали, что было бы здорово, если бы Не Ян продолжил управлять командой. Тем не менее, это было только их желание. Он не был частью их команды, и их сотрудничество закончится после этой зачистки. Кроме того, он больше никогда не присоединится к их команде снова. Когда они думали о том, что он сказал ранее, они были немного рассержены. Они жалели об этом в своих сердцах. Почему Чен Бо не отстал от Не Яна? Поначалу они тоже были немного недовольны, когда он прогнал Чен Бо. В конце концов он был членом команды, а действия Не Яна казались вышедшими за рамки. Но теперь они поменяли свое мнение.


Получив Флейту Ейнпата, Бай Кайсуй стал грозным защитником. Со жрецами кастующими Малое Исцеление из тыла, он был непревзойденным танком и мог бороться против пяти древней в одиночку. После того как он получил флейту, команде на много легче стало очищать путь вперед.


В процессе зачистки, они быстро собирали выпавшее снаряжение. Они получили еще одну книгу малого исцеления и два снаряжения серебряного уровня. Одним из них были перчатки для вора, которые забрал Не Ян. Они увеличивали силу на три и восприятие на два. Другим предметом был круглый щит, который давал пятнадцать процентов к защите и увеличивал Стойкость на пять. Когда выпал щит, у всех глаза на лоб полезли от шока, потому что это первый раз, когда они видели щит такого высокого качества.


Круглые щиты принципиально отличаются от обычных щитов. Их защита была ниже, чем у обычных. Но их малый вес означал, что они не будут мешать при движении игрока в отличие от обычного. Таким образом, круглые щиты были дорогими и расходились как горячие пирожки на аукционе.


 - Черт! Даже круглый щит, который выпал нам в Лесу Черного Пламени не так хорош, как этот, - сказал Даск в шоке.


Какова его вероятность выпадения? Хорошее снаряжение выпадало одно за другим, по мере того как они продвигались к боссу. Он не обращал внимания на предыдущее выпавшее снаряжение, потому что оно было бронзового уровня. Однако, теперь, такой удивительный щит серебряного уровня появился!


 - Если вы, ребята, готовы продать, я гарантирую, что мой капитан команды заплатит десять, а то и больше серебряных монет за этот круглый щит!


Все присутствующие понимали значимость тяжелого рыцаря с хорошим щитом. Танк, который может противостоять атакам босса, обеспечит выживание всей команды. Поэтому снаряжение тяжелого рыцаря с высокой защитой было чрезвычайно дорогим. Торги за это оборудование на аукционе постоянно достигали новых рекордов. Но, даже так, это оставалось целью больших гильдий.


 - Мы не планируем продавать этот щит!


Ю Лан сделала большой глоток воздуха. Наличие этого щита означало, что могли попробовать пройти более высокоуровневые подземелья, даже без помощи Не Яна. Не говоря о десяти серебряных, они бы не продали его даже за двадцать.
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Глава 54. Король Треантов.



Ю Лан посмотрела на Не Яна, который стоял в стороне и не вмешивался. Она подумала про постоянно увеличивающиеся услуги от него. Если это продолжиться, то они, достигнут точки, когда не смогут отплатить ему.


 - Яо Яо, поблагодари его от всей команды. Мы бы никогда не получили настолько хорошее снаряжения если бы не он. - Посоветовала Ю Лан. Оглядываясь назад, условия Не Яна небыли чем-то чрезмерным.


 - Хм, - ответила Яо Яо. Она подошла к Не Яну, её светлые глаза смотрели за его выражением, когда она подходила ближе.


 - Чего это на меня так смотришь? - улыбнувшись посмотрел на неё Не Ян.


 - Мы возьмём этот круглый щит. Ты точно не против отдать его? - Яо Яо мягко улыбнулась и пара её ямочек появилась на лице.


Пульс Не Яна немного увеличился, когда он увидел её мягкую чарующую улыбку. Однако когда он подумал о Се Яо, он тут же взял себя в руки.


 - Это просто круглый щит. Ты думаешь, я настолько скупой? В любом случае, я уже и так всем доволен. Я получаю полезные вещи из монстров, и Украшение Парящего Пера я тоже заберу. Когда мы вошли в подземелье, разве вы не участовали в этом всём, вместе со мной? Я точно не смог бы зачистить это подземелье в одиночку, -  ответил Не Ян.


 - Что ж, этот щит стоит довольно таки дорого. Моя капитан попросила меня поблагодирить тебя за всю команду.


 - Ох?


Не Ян посмотрел на Ю Лан. Она была высокая, стройная, и её сладкая фигура могла быть названа идеальной. Если бы еще несколько улыбок мелькали на её лице, то это было бы похоже на сказку. Кроме того, он вспомнил, что она была гордой девушкой. Это было редкостью, когда она опускала голову и благодарила кого-то.


То, что он о ней знал, было связано с одим событием; когда один игрок позволил слишком многое с ней, она приняла ответные меры и убивала его до тех пор, пока он не опустился до нулевого уровня. Какое-то время Не Ян имел о ней мнение, как об особо ужасной женщине. Но после того как они познакомились друг с другом, он осознал, что она имеет тихую и спокойную личность. Таким образом, она никогда не оставляла плохого впечатления о себе. Смотря на её личность в прошлой жизни, он не мог многого сказать о ней. Он никогда много с ней не чатился, и в конце, они просто кивали друг другу при встрече и ничего более.


* * *


Получая новые вещи и продвигаясь вперёд, вся команда была полна решимости, особенно Бай Кайсуй, кто врывался в каждую схватку. Не Ян и остальные сделали небольшой круг и наткнулись на небольшую группу Треантов состоящих в группе из 5 штук. Расправившись с ними, как Не Ян и говорил ранее, еще одна книга умений Слабого Исцеления выпала из их тел. С тех пор, число Священников которые могли использовать Слабое Исцеление в их команде увеличилось на два.


Когда их группа продвигалась дальше, они полностью зачищали дорогу от всех Треантов. В конце концов, они вошли в самые глубокие места леса и начали уничтожать монстров и там. Окружающая растительность заметно уменьшилась. К тому же, им больше на пути не попадались Треанты, и растительности стало меньше, а насекомые и вовсе испарились.


 - Мы почти пришли. Будьте бдительны к лозам под ногами. - Предупредил Не Ян после того, как поднял свою защиту. Он шел впереди группы и расчищал путь, обезвреживая каждую ловушку на пути. После того, как команда приблизилась ближе к центру леса, две лозы которые ранее лежали без движений вдруг ожили. Как настоящие змеи, эти две лозы приблизились как можно ближе и атаковали Не Яна.


Не Ян уклонился от атаки и перекувернувшись сделал ответный выпад.


"Разрез!"


Лозы встретили его клинок и упали на землю.


Люди сзади также подверглись атакам; однако, они были в безопасности за счет их численности. Даже если кому-то из них угрожала опасность, остальные тут же приходили на помощь. Вследствие чего, проблем у группы тоже не возникло.


После того, как они расчистили путь от лоз, Не Ян и команда, наконец, увидела Короля Треантов. Это было огромное дерево, которое достигало десять метров в высоту и несколько метров в ширину – в несколько раз больше, чем обычный Треант. Его листья и ветки закрыли всё небо и покрыли всю территорию тенью. Тем не менее, отличительной чертой этого монстра было то, что он был весь покрыт черной корой.


Король Треантов проснулся от глубокого сна и встретил пришедших игроков холодным, зловещим свечением излучаемым из его древних глаз.


Король Треантов (Лорд): Уровень 5


Здоровье: 10,000/10,000


 - Это класс Лорда! - шокировано прокричал Даск.


Король Треантов всегда был монстром класса Элиты, когда он и его команда зачищала подземелье. Не только эта версия имела гораздо больше здоровья, чем на нормальной сложности, но оно еще и улучшено на более высокий класс.


Если бы у них небыло настолько сильной вещи, как Флейта Ейнпата, даже если бы вся их элитная команда из Священной Империи пришла и помогла им, они бы всё равно не имели и шанса против такого монстра.


 - Все, приготовьтесь и образуйте построение. Ждите, пока Воин привлечёт его внимание, перед тем как нападать. Не нужно бояться. Просто слушайте мои команды, - заверил Не Ян перед тем как побежать к Королю Треантов.


Он остановился в зоне видимости босса.


 - Грязные людишки! Вы ступили на мою территорию…. УМРИТЕ!


Король Треантов взревел и взмахнул гиганской веткой в направлении Не Яна.


*БУМ!*


Его огромная рука-ветвь оставила отпечаток на земле. Однако Не Ян уже перекатился в другую сторону.


В этот момент, Не Ян уже начал бегать и кружить вокруг из стороны в сторону. Король Треантов снова поднял свою гиганскую руку-ветвь и направил её в сторону Не Яна.


Он смотрел, как массивная рука-ветвь движется в его направлении, Не Ян внезапно опустил своё тело и проскользил.


*ШУХ!*


Атака Треанта прошла мимо, выше его головы. Одного только давления воздуха было достаточно, что бы вызвать боль, ветер также поцарапал его щеку.


"Чуть медленнее и я был бы отправлен в полёт этой атакой."


Не Ян поднялся и побежал в другом направлении. Хоть Король Треантов и был сильным и беспощадным, в течении всего промежутка времени, ни одна из его атак не достигла Не Яна, который скользил, как угорь в воде, между атаками.


Средная команда, давно бы уже отправила своего Воина, который носил Флейту Ейнпата, чтобы тот привлёк внимание к себе, пока остальная команда подготавливала бы свои атаки на Короля Треантов. Тем не менее, они упускали одну важную деталь: Войны, носили тяжелую броню, из-за которой, их движения становились неуклюжими и медленными. Они бы не могли уклониться от атак Короля Треантов который так же имел эффект отталкивания. Вследствие чего у них небыло и шанса подойти к Королю Треантов без чей-либо помощи. Но если бы другой игрок получил бы удар от монстра, он бы умер в тот же момент.


Движения Не Яна выглядили немного странно от того, как он уклонялся от атак Короля Треанта. Наблюдая за его перекатами, прыжками и уворотами на последней секунде, перед ударом, его команда думала, что он вот-вот умрёт. Более того, он казался еще более пугающим, так как он пережил атаки без каких либо ранений.


Даск был шокирован действиями Не Яна.


"Твою жеж! Как он это делает? Что за божественный Вор!"


Он неосознанно начал сравнивать Не Яна и других Воров в его команде. Однако он пришел к выводу, что ни один Вор во всей Священной Империи, не мог бы сравниться с ним! Если бы у них был вор хотя бы с половиной способностей Не Яна, они были бы уже очень усторошающими.


Со стороны Не Яна, атаки Короля Треанта были медленные и предсказуймые. Каждая атака давала больше секунды, чтобы отреагировать и отпрыгнуть с её пути. К тому же, уклонятся от таких атак не было большой проблемой.


Это было просто и очень легко, как если бы студента попросили сделать домашнюю работу первокласника.


После того, как он убидился, что агро было полностью на нём, он дал указания в групповой чат.


 - Бай Кайсуй, начинай двигатся к боссу и привлекать его внимание. Остальные фронтлайнеры последуют позже. Маги и хиллеры, ни при каких обстоятельствах не подходите ближе чем на тридцать метров к боссу! 


Бай Кайсуй побежал к Королю Треантов. Так как внимание босса было полностью на Не Яне, он быстро подобрался к монстру. Он ударил босса щитом, используя Удар щитом и Героический Удар.
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 - Черт! Король Треантов имеет такую высокую защиту!


Даже с Флейтой Ейнпата, его атаки нанесли такой малый урон.


После этого Бай Кайсуй переключил босса на себя, и другие фронтлайнеры подошли к нему и  окружили Короля Треантов.


Под непрекращающиеся атаки Бай Кайсуй, агро босса быстро переключилось на него. Монстр поднял свою руку и начал его атаковать.


 - Маги в атаку! 


Как только Не Ян закончил говорить, огромное количество заклинаний взмыло в воздух.


*Бах! Бах! Бах!*


Заклинания атаковали тело Короля Треантов.


Примерно дюжена чисел от повреждений появилась над головой Короля Треантов, перед тем как подняться выше и изчеснуть. Большинство атак нанесли меньше десяти урона, а некоторые так вообще промазали. Но два значения были в районе тридцати. Это был урон от Даска и Тан Яо.


Даск носивший Сет Черной Зимы и Тан Яо в Сете Огненного Преследователя, оба были из Леса Черного Пламени. Из-за этого их урон мог расцениваться, как приличный.
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Глава 55. Ритм Битвы.



Толстая кора Короля Треантов была эффективной защитой против атак игроков. Поэтому, урон, который они наносили, был весьма скромным.


Король возмущенно взревел и направил его массивную руку-ветвь в воздух и обрушил её в направлении Бай Кайсуя.


*Бах!*


Его огромная рука-ветвь ударила в щит. Однако Бай Кайсуй сохранил свой центр тяжести и позволил щиту поглотить большую часть силы удара.  В результате он был смещен на пару шагов назад; но он побежал вперёд и быстро сократил дистанцию. Бай Кайсуй был благодарен совету, который дал ему возможность держать строй и быть стойким. Без сомнений, этот совет был очень полезен в такой ситуации. Обычно, он был бы, не оттолкнут назад на пару шагов, а просто отправлен в полёт.


Эти удары были крайне ужасающими, каждая атака уменьшала его здоровье на восемьдесят или около того очков. Однако он был человеком, который мог сдержать эти удары, в то время как остальные фронтлайнеры просто умерли бы от пары ударов.


Лучи мягкого света опустились на игроков, которые были в ближнем бою с боссом. В кротчайшее время Не Ян определил силу исцеления от лечащих игроков. Один из трёх Священников, кто изучил Слабое исцеление, мог вылечить около шестидесяти очков здоровья, когда другие два еле достигли отметки в 50 очков.


"Не слишком много. Позднее, это может быть немного опасно. Кажется, лучше оставаться начеку и не дать малейшей возможности на провал."


Благодаря стараниям Бай Кайсуя и других фронтлайнеров, течение битвы немного стабилизировалось. Более того, Маги могли спокойно читать их заклинания.


 - Используйте огненную магию как можно чаще и избегайте применение ледяной магии. Она не будет эффективна так как босс имеет высокие сопротивления к этой стихии.


Не Ян раздал указания и отправился к спине Треанта, так как его класс персонажа давал дополнительный урон - тридцать процентов - при атаках со спины. Вместе с его превосходным снаряжением, его атаки легко пробивали такую сильную защиту.


Искры полетели во все стороны из его тела, в то время как магия начала появляться в небе. Здоровье монстра уменьшилось до семидесяти процентов.


 - У наших священников есть умение Рассеивания? 


 - У одного из них есть! 


 -Хорошо! Следи за Бай Кайсуем! Немедленно используй Рассеивание, когда босс использует магию устрашения на него. Не медли; даже секунда промедления будет стоить нам больших проблем! - сказал Не Ян.


Священник немного занервничал как только услышал инструкции Не Яна. Как никак, он всё еще был новичком в игре.


Его ник был Бамбу Пул данный ему Бай Кайсуй и другими из-за его натурального длинного телосложения. Он был немного взволнован в этот момент, дрожа, держал свой Посох, и его движения начали сковываться. Однако Не Ян заметил это, и успокоил его, сказав:


 - Расслабься немного. Я напомню тебе когда придёт время, так что всё, что тебе нужно будет сделать это скастовать Рассеивание по моему сигналу.


После этого, Бамбу Пул благодарно посмотрел на Не Яна.


Как только здоровье монстра достигло семидесяти процентов, босс издал страшный рев, из-за которого у всех побежали мурашки.


В то же время, Бай Кайсуй остановил свои атаки и невольно отступил назад, его движения были бесконтрольны.


 - Рассеивание! - прокричал Не Ян в голосовой чат.


Без задержек, Бамбу Пул использовал Рассеивание, и яркий белый свет покрыл Бай Кайсуя.


Бай Кайсуй отступил только на несколько шагов, когда он был под действием страха. Он рванул назад в битву и ударил Короля Треантов своим щитом, используя Удар щитом.


 - Не плохо! - похвалил Не Ян.


Бамбу Пул почувствовал облегчение, после того, как его заклинание удалось.


Следуя руководству Не Яна, вся команда погрузилась в ритм сражения. Следуя тому факту, что он знал действия Короля Треанта наперёд, его здоровье начало безостановочно опускаться.


"Он использует Удар Плетью!"


Король Треантов поднял свои лозы и направил их в сторону Бай Кайсуя.


 - Священники, готовьтесь использовать лечение на Бай Кайсуе через три… два… один… сейчас! 


Нежный свет засиял над Бай Кайсуем и его здоровье непрерывно стало колебаться вверх-низ; линия разделяющая жизнь и смерть была, как на острие ножа. Но благодаря Священникам, его здоровье не сильно упало.


Не Ян в это время направил шквал атак из-за спины. Около трёх минут спустя, вся команда неожиданно отступила назад, как только у монстра осталось 25% здоровья.


 - Священники, сколько маны осталось? 


 - 67!


 - 56! 


 - 23! 


 - Священник с 23 маны, используй своё Зелье Маны! 


Священник опустошил Базовое Зелье Маны после того, как услышал слова Не Яна.


Неожиданно, Король Треантов покрылся оттенком красного.


 - Наконец-то… Все, будьте на готове! Бай Кайсуй, перейди в защитный режим! Маги, увеличите свой урон! Священники, приготовьтесь! - выкрикнул Не Ян.


Бай Кайсуй, в момент, когда услышал эти наставления, поднял щит к его груди и сменил стойку.


Король Треантов издал взрывной вопль. Он поднял свои руки-ветви и ударил по Бай Кайсую.


*Бах!*


Огромные руки-ветви Короля Треантов опустились на щит Бай Кайсуя и отодвинули его на пару шагов назад, заставив потерять больше двухсот очков здоровья. Но даже после столь мощной атаки, Король Треантов не хотел сдаваться. Он снова поднял свои руки-ветви и безжалостно ударил.


*Бах! Бах!*


Атака оставила два кратера на земле; нежный свет падал на Бай Кайсуя между атаками.
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Над его головой всплыли четыре значения, когда он был оттеснён назад.


 - Какой высокий урон! 


Если бы не Флейта Ейнпата, всего одна атака могла бы убить даже мощного Воина.


Бай Кайсуй почувствовал, как холодок пробежал по его спине, в то время как он смотрел на полоску жизни. Если бы не своевременное лечение от Священников, он бы уже давно помер.


Король Треантов закончил своё комбо из трёх ударов и, кажется, решил передохнуть. Но в следующий момент, он продолжил обрушивать свои атаки на их танка.


- Бай Кайсуй, отойти назад! Все оставшиеся воины, постарайтесь сдержать босса немного! 


Не Ян начал бежать в сторону Бай Кайсуя.


Бай Кайсуй перекатившись, уклонился от удара Короля Треантов и выпил Базовое Зелье Здоровья. Но, восполняемое количество было несущественным по отношению с его полоской жизни.


Другие фронтлайнеры подбежали ближе, чтобы взять на себя роль Бай Кайсуя, образуя живой щит, они заблокировали наступление Короля Треантов. Однако они могли сдержать его только на определенное время, так как их защита и здоровье были значительно меньше если сравнивать с тем, кого они заменили.


Не Ян подбежав к Бай Кайсую и начал применять Продвинутую Боевую Перевязку.


+20… +20… +20…


 - Выпей Базовое Зелье Восстановления!


 - Уже выпил.


 - Подожди, пока Священники еще раз тебя не подлечат!


Два Священника использовали Слабое Исцеление на Бай Кайсуе. После десяти секунд еще половина от его здоровья восполнилась.


Остальные фронтлайнеры не могли сдерживать босса еще дольше. Больше никого не осталось, чтобы принять еще одну атаку от него. Кроме того, два удара, и любой из них может умереть. Если им перепал бы критический урон от Короля Треантов, то даже с полным здоровьем они бы умерли на месте. К тому же, двое из игроков уже были отправлены на кладбище.


 - Бай Кайсуй, возвращайся на позицию! - приказал Не Ян, когда здоровье Бай Кайсуя перевалило за четыреста.


Он поднял свой щит и побежал на встречу с боссом. Они были в состоянии кризиса сейчас. Поэтому, все были начеку. Тан Яо, Даск и остальные стоявшие позади, достали их самые мощные заклинания и выпустили их все в направлении Короля Треантов.


 -  У меня скоро закончится мана! - тревожно сказал Тан Яо.


 - Используй Тёмный Огненный Шар! Он использует наименьшее количество маны. Воины и Паладины, покажите всё, на что способны! Используйте Огненный Разрез! - ответил Не Ян.


Им нужно продержаться еще чуточку дольше. Победа была у них перед глазами. Они точно не хотели бы провалиться, как раз тогда, когда им оставалось совсем немного. Он оббежал Короля Треантов и использовал Удар Погибели с последующим использованием Убийства.


Здоровье Треанта постепенно падало: девять процентов… восемь процентов… шесть процентов…


Команда начала нервничать; никто из них не хотел замедлять свой темп.


*Бах! Бах! Бах!*


Огненные Шары приземлились на тело Треанта и оставили глубокие раны.


Три процента!


 - Всем фронтлайнерам, отступить! Маги, используйте всё, что у вас есть! 


Не Ян внезапно дал инструкции в групповой чат.


Воины и Паладины не поняли почему Не Ян сказал им отступить в такой важный момент. Однако, они продолжали слушать его команды без малейшей задержки и отступили. Не Ян был единственный, кто провёл их так далеко. Таким образом, они невольно признали его способности и верили его командам.
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Глава 56. Украшение Парящего Пера.



Подняв одну из своих ног-пней в воздух, Король Треантов с силой ударил землю.


Боевой Топот!


*БУМ!*


Как будто огромный молот ударил землю, нога-пень выпустила мощную волну силы глубоко в землю, которая сотрясла поверхность. Скоро большие трещины появились на поверхности, распространяясь по округе, как будто бы мир раскалывался пополам.


Затем, мощные ударные волны появились из глубин, выплёскивая магическую энергию на поверхность.


Фронтлайнеры почувствовали, как их сердца сжались, когда они увидели такую тираническую мощь этого умения; и так как изначально они были там, то если бы Не Ян не сказал им отойти, они бы погибли на месте. Более того, если бы они так погибли, остались бы только игроки дальнего боя, которым бы вряд ли хватило урона на убийство босса, и они закончили бы тем, что все погибли бы на последнем этапе сражения. Очень часто даже малейшая ошибка могла повлиять на исход битвы.


 - Не расслабляться! У босса осталось мало здоровья. Быстрее, в бой! - кричал Не Ян. Его следующим шагом, было просто покончить с Королём Треантов, и тогда всё было бы в порядке. С таким малым количеством оставшегося здоровья, монстр просто не мог ничего им сделать.


 - Героический Удар!


 - Сияющий Разрез!


Залп магии взмыл в небо.


*Бах! Бах! Бах!*


Заклинания обрушились на его тело, напоминая боссу, какое малое количество здоровья он имеет. Перед тем как войти в зал мёртвых, Король Треантов издал скорбный стон и в тот же момент начали появляться трещины по всему его телу. Момент спустя…


*Бум!*


Взрыв раздался на всей территории леса, и его тело разлетелось на кусочки, а затем упало на землю образуя кучу древесного мусора.


 - Король Треантов убит!


 - У нас получилось!


Все члены команды обрадовались. Для такой команды как их, зачистить это подземелье на такой сложности было невероятным достижением.


В тот момент, как они покончили с Королём Треантов, все почувствовали, что они как будто во сне и всё происходящее было нереальным. Но сон оказался реальностью, и у них появилось невероятное чувство удовлетворения в сердцах. Перед тем, как встретить Не Яна, их команда не могла зачистить этот данж даже не Лёгкой сложности. Однако следуя его командам, они смогли пройти его на сложности Специалиста – поистине невообразимый подвиг.


Видя счастливые и удовлетворённые лица, Не Ян расплылся в улыбке, так как он сам был примерно таким же, когда зачистил его первое подземелье.


Тан Яо, Яо Яо, Ю Лан, Бай Кайсуй, были среди тех восьми людей, кто повысил свой уровень. В это время полоска опыта Не Яна выросла до пятидесяти двух процентов. Любой мог бы сказать, что Король Треантов дал невообразимое количество опыта.


Не Ян начал рыться в куче древесного мусора. Несмотря на найденные две вещи снаряжения, там не было вещи, которую он искал, поэтому он продолжил поиск. Он рылся в ветках и листьях, как вдруг ярко-синий камень попался ему на глаза.


"Это именно то, что я ищу!"


Камень значительно отличался от других камней. Напоминающий алмаз, он был с большим количеством граней испускающий ослепительное сияние.


Он быстро распознал этот камень и использовал Непостижимое Озарение.


"Украшение Парящего Пера… Это Украшение Парящего Пера! Оно, наконец, у меня в руках…"


 - Упало две вещи снаряжения и одно украшение. Одно из них шапка Серебряного класса для Аркан Магов, а другое – броня Серебряного класса для Паладинов. Что насчет украшения, я заберу его себе, - анонсировал Не Ян. Даже если он забирал себе вещь, он не платил за нее ничего. Однако, другие члены команды должны были платить команде за ставки которые они делают, за вещь которую хотят забрать.


В этот момент, никто не высказывал своих возражений.


Шапка на Аркан Мага ушла Даску за маленькую цену, порядка одного серебряного и пятидесяти медяков. Хорошо, что он не ушел с пустыми руками. Броня Паладина была забрана Ю Лан за два серебряных. Так как тут было большинство игроков которые состояли в её команде, то большинство денег осталось её в команде, ей пришлось заплатить Даску, Тан Яо и Не Яну только несколько медяков.


 - Что это за украшение? Поделись свойствами со мной, - попросил Даск. Ему было интересно украшение в руках Не Яна. После всего, он ведь только ради этого украшения проходил это подземелье на сложности Специалиста.


Не Ян поделился свойствами Украшения Парящего Пера.


Украшение Парящего Пера (Тёмное Золото): Украшение


Требуемый Уровень: 0


Свойства: Защита 8-10, Сила +7. Может быть вставлено в слот аксессуара или в слот драгоценностей (колец, ожерелий, медальонов).


Парящее Перо: Активируя, позволяет игроку парить, как перо в воздухе. Время действия: 3 минуты.


Вес: 0.4кг


Ограничения: Может быть использовано любой фракцией.


 Исключая кольца, ожерелья и медальоны, каждый игрок имел пять слотов, который мог использовать под аксессуары. Не Ян вставил украшение в один из его слотов для аксессуаров.


 - Так это был аксессуар Тёмного Золота! Не удивительно, почему ты так хотел его! - удивлённо воскликнул Даск.


Свойства на этом украшении не были чем-то необычным, но его способность Парить была очень редкой; иначе б оно не было бы классифицировано, как класс Темного Золота.


За весь забег, даже если они добавят все те вещи которые они получили до этого, они всё равно небыли бы равны вещам, которые получил Не Ян. Некоторые члены команды, чувствовали, что это не честно; однако, они быстро избавились от этого чувства. Без Не Яна, оставим зачистку подземелья на Специалисте, они бы даже и не получили и волоса.


 - Как много очков Славы получила твоя команда? - Не Ян посмотрел на Ю Лан и спросил.


 - Около 1200. Спасибо.


Ю Лан посмотрела на Не Яна и поблагодарила его.


 - Так много? Даже моя команда, зачистив Лес Черного Пламени, получила 800 очков. -  Даск воскликнул в испуге. Он начал думать, что сложность Специалиста не так проста. Это был только Лес Треантов. Если бы они делали забег в Лес Черного  Пламени, или в Мутные Болотные Угодья Агмоты на Специалисте, он даже и представить бы не мог о награде за их прохождение.


 - Вы, ребята, можете отправляться в Лес Черного Пламени или в Лагерь Павшего Шамана. Если вы еще в них не были, вам следует подготовиться. - Сказал Не Ян.


 - Ты пойдёшь с нами? - Яо Яо взглянула на Не Яна и спросила.


Ю Лан и остальная команда так же навострила свои уши в ожидания ответа Не Яна. Однако, Ю Лан, так же понимала, что её команда не была такой уж подходящей для Не Яна, чтобы он оставался в ней».


Не Ян спокойно улыбнулся и сказал,


 - Как я и говорил раньше, я не пойду с вами в Лес Черного Пламени.


Он точно не горел желанием проходить это подземелье с таким человеком как Чен Бо. Однако, если Ю Лан и остальные выкинули бы Чен Бо из команды, он бы подумал об этом. Даже тогда.. только подумал об этом. Ему нужно было бы найти свободное время для этого.


 - Ох…


Яо Яо почувствовала некоторое разочарование.


 - Через пару дней, Брат Не пойдёт с нами в Мутные Болотные Угодья Агмоты, - встрял Даск. Сейчас он был более чем уверен в возможностях Не Яна. Возможность сделать еще один забег по подземелью с таким экспертом можно считать счастливой возможностью.


Тан Яо посмотрел на Не Яна с взглядом полного ожидания. Он хотел, чтобы Не Ян взял его с собой.


Не Ян отправил шепот Тан Яо.


 - Твоих навыков недостаточно пока. Мутные Болотные Угодья Агмоты имеют слишком высокие требования для Магов. Ты можешь попрактиковаться с Ю Лан и её группой. Когда ты будешь достаточно хорош, я возьму тебя с собой даже в более сложные подземелья.


 - Хорошо, я понял.


Тан Яо кивнул. Не Ян бы ему не соврал. Если он взял бы его в Мутные Болотные Угодья Агмоты и не смог бы показать хорошую игру, он бы просто опозорил Не Яна. Он успокоился и настроил себя сделать пару забегов по подземельям с командой Ю Лан. В таком случае он смог бы отполировать свои навыки.


 - Как насчет того, чтобы принять Тан Яо в свою команду и пойти с ним в Лес Черного Пламени и Лагерь Падшего Шамана? Насчет этих подземелий… я могу дать вам кое-какие наставления. - Предложил Не Ян.


Ю Лан кивнула и сказала:


 - Мы будем счастливы принять его. С настоящего времени он будет частью нашей команды.


Магический урон Тан Яо был высок. Его участие в этом забеге так же было на уровне. Если такой человек останется в её команде, она не сможет быть более счастливой. К тому же, с Тан Яо в её команде, Не Ян по любому дал бы им еще больше наставлений, а не скрывал бы это от них.


Покончив с обследованием и распределением вещей, кроме книги Сверхъестественного Уворота, Ожерелья Леса и Украшения Парящего Пера, Не Ян получил три серебра. В то время, как Тан Яо получил его первую большую выгоду получив почти 60 медных монет.
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Глава 57. Щедрые награды.



 - Нам всё еще нужно что-то сделать? - спросил Даск.


 - Вернуть флейту Ейнпату, - ответил Не Ян. Он посмотрел на Бай Кайсуя и попросил передать флейту ему.


В конце концов, флейта была квестовой вещью и она не принадлежала ему. Бай Кайсуй разочаровано посмотрел и передал флейту назад Не Яну.


Не Ян поднял взгляд в глубины леса и увидел, как дряхлый старик ковылял к ним.


 - Уважаемый старец, мы наказали этих Тёмных Эльфов и возвращаем вам, вашу флейту.


 - Отлично! Да, это моя флейта! Спасибо вам, храбрым путешественникам. Вам больше не нужно искать дорогу назад, я отправлю вас к выходу самолично. Да благословят вас Небеса!


Если бы Не Ян и другие захотели бы оставить флейту, они бы навлекли на себя гнев Ейнапата и, скорее всего, поставили бы себя в опасную ситуацию. Возможно даже, Лес Треантов мог бы стать их братской могилой.


Система: Сторонний квест «Пропавшая Флейта Ейнпата» был завершен. Вы получили 28,596 опыта.


Сразу после того, как Не Ян получил сообщение, появился густой туман и окутал команду; старый Ейнпат также пропал. Когда туман развеялся, они могли четко видеть, что они вернулись назад, ко входу в подземелье.


 - Нам всё еще нужно получить награду, поговорив с командиром в городе Калор! -  Не Ян посмотрел на его полоску опыта. Среди прочих тиммейтов, он получил наибольшее количество опыта, потому что он сделал больше, чем остальные, выполняя задание Ейнпата. Вследствие чего, когда он получил опыт от стороннего задания, его полоска опыта поднялась до семидесяти трёх процентов.


Все были в приподнятом настроении. Они себя отлично чувствовали следуя за Не Яном в подземелье. После получения награды, их полоска опыта поднялась очень существенно.


* * *


После возвращения в город Теллак, вся команда направилась к транспортной точке до Калора.


Прибыв, они пошли прямо к баракам.


Их путь лежал на юго-запад города, где и располагались бараки. Когда они подошли к внешнему периметру бараков,  они увидели высокие стены с многочисленными пушками на них. В целом, оказалось, что оборона и безопасность этого места были довольно серьёзными. Не Ян и его группа не вошли в бараки, но пошли к возвышающейся белой башне, которая стояла позади. Это было здание, где был размещён Командир Каврот.


Как только они вошли, их группа увидела, что в здании не было большого количества НПС. Однако, высокий мужчина средних лет подошел и поприветствовал их. Его лицо было в шрамах, и он носил военную форму Виридианской Империи.


Не Ян использовал Непостижимое Озарение, чтобы осмотреть НПС – Командира Каврот.


 - Молодняк, что привело вас сюда?


 - Командир, мы получили головы двух Тёмных Эльфов, которые рыскали по Лесу Треантов. После допроса, они поведали нам информацию, которая касается Крепости Хилтон. Вот головы двух Тёмных Эльфов, которых мы поймали.


Командир Каврот потом задал несколько вопросов, на которые Не Ян отвечал в вежливой манере, такая манера речи была стандартной при разговоре игрок-НПС. После этого, он передал головы эльфов командиру Кавроту.


Система: Стороннее задание «Доставить Информацию» было выполнено.


Система: Ваше влияние в Крепости Хилтон увеличилось на 11.


Система: Ваше влияние в Калор увеличилось на 11.


Система: Вы получили 32,320 опыта.


Система: Вы выучили Борьбу от Командира Каврота.


Система: Вы получили +2 Силы. 


Система: Вы получили 2 серебра.


Некоторые скрытые задания давали дополнительные очки характеристик в награду за его выполнение. Не Ян не ожидал, что это задание было одним из таких, и он не ожидал, что будет настолько удачлив, что получит дополнительные очки Силы.


Каждый член команды получил опыт и деньги за выполнение задания. В это время, полоска опыта Не Яна поднялась до отметки в 97%. А что до двух серебряных которые он получил в награду, они просто были каплей в море от тех денег которые он уже имел.


Казалось, что лучше получать опыт и расти в уровне делая квесты, чем тупо гриндить мобов. Однако квесты разделялись на разные уровни. Чем сложнее они были, тем больше опыта вы получали. Например, простые задания, такие как принести шкуру животного, давали очень мало опыта. Когда командные задания, давали награду каждому, кто участвовал в его выполнении. В случае с этим заданием и заданием Ейнпата, Не Ян сделал больше чем остальные, поэтому он получил больше опыта, в то время как остальные получили намного меньше, если сравнивать с ним.


 - Что ж, мы сдали задание, так что я сейчас пойду своей дорогой. - Сказал Не Ян Яо Яо и остальным.


 - Чем ты планируешь заниматься после того как мы завершили все задания? - спросила Яо Яо. Она отчасти не хотела расставаться.


  - Убивать монстров и поднимать уровень. Однако туда, куда я пойду, вам ребята, точно не следует идти. - Ответил Не Ян.


С тех пор как у него было Украшение Парящего Пера и Кольцо Шелка, у него были большие возможности, куда бы он мог пойти.


 - Так как он занят, давайте, и мы поднимем общий уровень команды, - предложил Даск.


С таким большим количеством Магов, обладающих высоким уроном, это было бы большой тратой, если бы они разделились.


 - Вот этот толстячек, имеет заклинание Метеора. Это хорошее заклинание, действующее по площади, с хорошими эффектами, которое наносит большой урон скоплениям монстров, так что вы не будете отставать в поднятии уровня вместе с ним. - Сказал Не Ян.


Он планировал познакомить Тан Яо со всеми, чтобы у него больше не было беспокойств о поиске команды. После получения такой помощи от Не Яна в короткий промежуток времени, умения Тан Яо могли тоже быстро расти. Хоть он всё еще и не мог быть назван мастером, у него абсолютно не было бы проблем помогать этой команде. После всего, низкоуровневые подземелья и убийство монстров небыли настолько тяжелыми для Аркан Мага.


 - Метеор!? - все были удивлены.


В этот момент времени, в игре, Маги, которые знали заклинания, применяемые по площади, могли проще всего быть описаны, как редкий вид, как перо феникса.


 - Почему мы не увидели его раньше, в подземелье? - Спросил Бай Кайсуй.


 - Использовать это умение в подземелье? Ты думаешь, я хочу умереть?


Перед входом, Не Ян специально предупредил его не использовать Метеор в подземелье. Тан Яо воспринял это с полной серьёзностью. Не Ян ответил довольно грубо и жестоко.


 - Ох, точно… хаха…


Бай Кайсуй странно улыбнулся и почесал голову. Использование заклинания по площади подняло бы на уши и могло сагрить огромное количество монстров. В таком случае даже фронтлайнеры не смогли бы сдержать большое количество монстров, перед тем, как они нападут на тех, кто стоял сзади.


 - Так получается, у него есть Метеор! Почему мы всё еще стоим тут? - Даск потёр свои руки. Он был немного нетерпелив, чтобы увидеть это заклинание в деле.


 - Я тогда пойду первым, - попрощался со всеми Не Ян. Видя разочарованную Яо Яо, он посмеялся и сказал, - В следующий раз, я буду убивать монстров вместе с вами. Как насчет такого?


 - Запомни свои слова, так как тебе нельзя отказываться от них!


Яо Яо раскрыла её глаза, звуча при этом приятно удивлённой. Её яркая и красивая улыбка была похожа на солнце. Она не знала почему, но она чувствовала, что знала Не Яна уже очень давно, хоть они и познакомились всего пару дней назад. Казалось, что они имеют своего рода близкие отношения и понимание друг с другом.


Не Ян посмеялся и сказал


 - Конечно.


После выхода из группы, Не Ян направился в аукционный дом Калора.


В это время, все смотрели в спину Не Яну. Только когда его фигура исчезла в заполненных людьми улицах, они, наконец, восстановили свои чувства.


 - Давайте, пошли тренироваться.


Когда Дас увидел Не Яна уходящим в толпу людей, он повернулся и сказал:


 - Да, давайте выдвигаться.


После того как они покинули это место, он оправил сообщение Слипи Фоксу.


 - Капитан, взгляните на это видео. 


 - Что еще за видео? 


 - Просто посмотри, и узнаешь. 


* * * 


В спавне Слабых Оборотней, возле города Теллак, группа игроков была в самом разгаре битвы. Впереди группы, среди всех игроков, находился Слипи Фокс. Он повернулся к Воину и сказал:


 - Займи ка мою позицию на время! - до того, как выйти из битвы.


 - Хорошо!


Как только он вышел из битвы, несколько заклинаний пролетели мимо него и обрушились на Слабых Оборотней позади него.


Он как раз был посреди прокачки. У Даска, который посмел потревожить его в этот момент, наверняка было что-то срочное. Он открыл видео и нажал Воспроизвести, он был удивлён увидя, что человек на видео был Не Яном. Это его заинтересовало, и он продолжил смотреть видео. Когда он наблюдал за Не Яном, и другими, как те убивали монстров, он опустил свои брови.


"Это Лес Треантов, так? Почему у Треантов так много здоровья?"


Он был знаком с игрой, и всего одним глазом, мог определить, что-то странное в этом видео.


"Они проходят его на Специалисте!"


 - Лес Треантов на Специалисте… Вам удалось пройти его? 


Слипи Фокс отправил сообщение Даску. Он был шокирован, однако вскоре восстановил свои мысли.


"С таким дерьмовым снаряжением они решились проходить подземелье на Специалисте? Довольно таки редкое зрелище…."

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 58. Использование Парящего Пера.



 - Мы прошли его, - сразу же ответил Даск.


 - Его умения стрельбы из арбалета невероятны! - Слипи Фокс воскликнул в восхищении. Он был на той части видео, где Не Ян начал выманивать Треантов при помощи арбалета. Даже если кто-то имел невероятные способности, так точно стрелять тремя болтами за такой короткий промежуток времени и под таким давлением было, тем что было невероятно трудно достичь. Но умения Не Яна были за гранью разумного.


В настоящее время, игроки только-только вступали в игру, и по части умений, они были очень далеко от Не Яна. Эти три болта могли показаться обычными в его повседневной жизни. Однако, в глазах Слипи Фокса, Даска, и остальных эти способности были похожи на способности самого Бога!


Слипи Фокс никогда не обращал внимания на важность Вора в забеге по подземелью. К тому же, многие команды могли без проблем зачистить подземелье и без него. Он тоже, не придал много значения тому, что сможет сделать Не Ян Вором, когда приглашал его в группу на данж. Однако в настоящий момент он начал осознавать важность и ценность хорошего Вора в команде.


Он всегда чувствовал, что ему чего-то не хватает, и только сейчас понял, что это было. Того чего им не хватало это такого первоклассного Вора, как Не Ян!


 - Стоун был прав. Он настоящий мастер, - сказал Даск.


Суждения Стоуна всегда были не совсем правильными, однако в этот раз… Они не знали, как и почему, и, проводя аналогию это как будто парализованный кот притащил дохлую мышь, но им удалось пригласить в их команду такого невероятного мастера.


 -  Нам должно быть теперь под силу пройти Мутные Болотные Угодья Агмоты. 


После завершения просмотра видео, он начал понимать фразу «Хороший Вор может поднять выживаемость команды на тридцать и выше процентов», немного лучше. Это не только применялось к группе из трёх или пяти игроков, она также была применима и к команде из двадцати или даже тридцати человек!


Кроме его индивидуальных умений, лидерство Не Яна было так же на хорошем уровне. Если бы не он, Ю Лан и остальные не смогли бы пройти это подземелье хотя бы потому, что у них было слабое снаряжение.


В тот момент когда Не Ян понял, что Даск был из Священной Империи, он знал, что его прогресс будет записываться на видео и будет показан Слипи Фоксу, поэтому он постарался устранить некоторые сомнения которые были у Слипи Фокса насчет него.


* * *


Теперь, когда Украшение Парящего Пера было в его руках, Не Ян вспомнил об Элитном Монстре, Гато, Короле Львов. Ему всё еще нужно подготовиться, если он хотел избавиться от этой волосатой кошки переростка.


Не Ян зашел в аукционный дом. Так как цена и спрос на Черный Фенол не была плохой, многие Алхимики начали его производить из остатков своих ингредиентов и выкладывать его на аукцион. В этот момент, было немногим больше, чем сто бутылок и несколько десятков формул на продажу. Но через несколько дней, стоимость на эти предметы значительно вырастит. Но, эти несколько дней еще не прошли и поэтому Не Ян без каких либо сомнений выкупил весь Черный Фенол, и Формулы Черного Фенола с аукционного дома, он так же не забыл выкупить и все ингредиенты из которых создавался Черный Фенол.


После покупки всего Фенола и всех его составляющих, Не Ян отсортировал по цене и купил самые дорогие арбалетные колчаны, которые были выставлены на продажу: две тысячи Болтов Черного Золота, три тысячи Устрашающих Болтов, и четыре тысячи Болтов Временного Отравления.


Колчан Черного Золота (1000 болтов): Урон +12 | Цена: 2 серебра


Устрашающий Колчан (1000 болтов): Урон +10 |Цена: 1 серебряный 50 медных


Колчан Временного Отравления (1000 болтов): Урон +9 | Цена: 1 серебряный 10 медных


Эти болты обошлись Не Яну в копеечку. Кроме нескольких игроков из больших гильдий, которым нужно выманивать монстров, абсолютно никто не стал бы покупать такие дорогие болты. Честно говоря, даже сильные гильдии не хотели тратиться на такие бесполезные вещи как болты, для того чтобы выманивать монстров. К тому же полезность этих болтов была не слишком высокой. Однако их цена всё равно оставалась высокой, потому что они были редкими. Только необычайно богатые игроки, такие как Не Ян, стали бы покупать такие вещи.


После покупки колчанов, Не Ян телепортировался в Мордор, используя транспортную Точку, и направился в сторону Холмов Фиолетовых Снов.


Пройдя городские стены, и направился на север, он прошел около десяти или около того километров перед тем, как достиг неразрывной горной цепи. Прибыв к подножью гор, он начал подниматься к вершине одной из гор. Когда он достиг вершины, он посмотрел вдаль и увидел открытую равнину. Из-за того, что он находился так высоко, всё на этой равнине казалось невероятно маленьким. Потом он посмотрел на землю находящуюся под ним, которая была не более чем пустынной местностью.


Стоя на вершине, где гулял холодный ветер, он наблюдал за лесом хвойных деревьев расположившихся вдоль горного хребта; деревья двигались, как волны зелёного океана.


Вершина, на которой он находился, была в нескольких сотнях метров выше земли. Для среднестатистического игрока, это было бы неминуемой смертью , если бы он решил прыгнуть оттуда.


Не Ян ходил взад и вперёд на вершине, иногда поглядывая на земплю внизу. Вскоре он остановился, обнаружив определённое дерево, расположенное вблизи вершины.


Он встал прямо под этим деревом, смотря на запад.


"Один шаг, два шага, три шага… Этого должно хватить. Это здесь. Ошибки быть не может."


Не Ян прыгнул с вершины.


Хотя его действия походили на суицид, целью этого путешествия было совсем другое. Это нужно было сделать, чтобы подобраться к Элитному Монстру 7 Уровня, Гато Королю Львов, который был расположен у подножья горы. Этот монстр был областным боссом, который правил этой местностью, и многие не подозревающие игроки, кто приходил на эту территорию, очень часто погибали от его сильных лап.


Гато возрождался каждый день если был убит. К тому же у него был высокий шанс выпадения Сета Черной Крови, который состоял из трёх вещей: Накидки, Перчаток, и Наплечников. 5ого Уровня Серебряного класса вещи, Сет который мог быть рассмотрен, как самый лучший Сет в игре, после Сета Завета, который мог быть найден во всё-еще-должно-быть-открытым подземельем – Долине Сосил. Получив Сет Черной Крови, Не Ян мог быть уверен, что он хотя бы был одет в первоклассное снаряжение. Кроме этого Сета, из Гато так же выпадали книги умений на Вора.


В прошлой жизни Не Яна, много игроков приходило поохотиться на Гато. Многие из них устраивали битвы за то, чтобы получить вещи которые он выронил. Очень часто, много игроков приходило, покрыв всю окружающую территорию, что бы забрать часть Сета Черной Крови. Но и забрать, и собрать комплект Черной Крови было тем еще испытанием. Это было потому, что Гато так же призывал на окружающую территорию несколько сотен Львов, когда он появлялся. Игрокам нужно было зачищать окружающую территорию, чтобы добраться до босса безопасно. Однако, бесконечное число Львов 7 Уровня были так же не так просты.


Базовый уровень игроков в данный момент слишком мал. Поэтому, по меньшей мере, требовалось бы 25 игроков пятого уровня или выше, что бы охотиться на Гато. Но таких игроков было очень мало. Более того, обладая таким уровнем, игроки были мастерами своего дела. И собрав их вместе, заставить работать слажено было бы той еще задачкой.


Оставим Гато, игроки даже боялись прийти в это место для охоты. Эта местность была спавном для монстров седьмого уровня, поэтому только несколько человек могли тут находиться. Но даже если бы они пришли, никто бы и близко не подошел к Гато. По этой причине Не Ян чувствовал себя спокойно выполняя свою задумку.


Ветер быстро развивал его волосы, когда он продолжал лететь. Когда Не Ян пролетел четыре пятых расстояния до земли, он активировал Украшение Парящего Пера, и в тот же момент он начал замедляться. Он чувствовал, как будто он стал весить легче пера, и его скорость замедлилась на столько, что казалось, он завис в воздухе.


Под эффектом Парящего Пера, Не Ян замедлился и летел не быстрее падающего пера.


Дистанция между ним и землей стала очень маленькой. В тот момент, когда его позиция была около двадцати метров от земли, он выпустил паутину из Кольца Шелка, которую зацепил за камень и полностью остановил своё падение. Сейчас, вися в воздухе, он посмотрел на коричневую шерсть Льва, который излучал королевскую ауру.


К счастью, Лев находился в радиусе его выстрела.


Однозначно, это был Король Лев – Гато. Не Ян вспомнил, что это была именно та локация, где он появлялся.


"Идеально."


Паутина которая была выпущенная из левой руки Не Яна закрепилась на выступающем камне выше. Его правая рука полезла в сумку, и достала арбалет. Он направил его на Льва…


*Шух! Шух! Шух!*


Болты выстрелили из арбалета и полетели прямо к Гато.
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Глава 59. Гато, Король Лев.



Так как у большинства игроков был слишком низкий уровень, они не могли достигнуть этого места, поэтому Не Ян верил, что его действия никто не увидит.


Однако вопреки его мнению, в этой местности недалеко от того места где был он, группа из десяти или около того человек охотилась на монстров. Самый сильный из них, достиг шестого уровня, когда самый слабый был четвёртого. Даже их самый сильный игрок находился на уровень ниже, чем эти Львы, поэтому они не углублялись далеко в Фиолетовые Холмы.


Хоть они и получали на триста процентов больше опыта от убийства этих Львов 7 уровня, это компенсировалось их числом. Кроме того их расходы были слишком велики. В игре, на данный момент, даже Базовое Зелье Исцеления было дорогим. Но всё же они использовали эти зелья слишком часто. Если бы не тот факт, что их расходы были покрыты приобретённым щитом Льва и несколькими шкурами, они бы давно прекратили охотиться на этих трудно убиваемых монстров.


 - Блейдлайт, давай покинем это место через час или два. У нас должно быть достаточно Кожи Льва, - сказал Священник, обращаясь к стоящему Воину шестого уровня, впереди группы.


Воин, которого звали Блейдлайт, поднял свой щит и заблокировал атаку Льва. Размахивая своим мечом, он использовал Героический Удар и отправил Льва в воздух, в то время как Маги атаковали его магией. Как только здоровье монстра упало до определённой точки, он добил его, используя Вихрь Разрезов.


 - Хорошо, мы уйдём в течение часа. Хорошо было бы, если бы выпала Броня Льва, так как мы уже получили щит Льва, - Кивнул Респлендент Блейдлайт и ответил. Неторопливо собирая вещи, выпавшие из монстра.


 - Это невозможно. Я читал, что шанс выпадения Брони Льва один на пятьсот, - сказал Элементалист, который шел рядом с ним. Он и Респлендент Блейдлайт были единственными, с шестым уровнем в их команде.


Этого персонажа звали Хей Жуо. Эти двое могли быть названы мастерами игры. К тому же они были друзьями, ни кто не посмел бы сказать, что они были слабее, чем другие. В отношении умений, Блейдлайт был сильнее, но влияние Хей Жуо в гильдии было выше. Их гильдия называлась Беспрепятственные и  использовала оба их имени. Так как Блейдлайт не интересовался аспектами руководства гильдией или командой, Хей Жуо взял на себя эту роль. Под его командованием, Беспрепятственные, не только стали успешной гильдией, но и в каком-то смысле они были знамениты.


 - Что? Шанс выпадения Щита Льва был один на тысячу, и всё же нам удалось его выбить, -  осуждающе сказал Блейдлайт.


 - Это потому, что ты был удачлив….


Лицо Хей Жуо побледнело. Тон Блейдлайта сделал его в какой-то степени злым и онемевшим; однако, он всё еще смог выдавить пару слов в ответ.


 - Если я смогу надеть Броню Льва, я буду иметь самый высокий показатель защиты среди всех игроков в игре! - сказал уверенно Блейдлайт.


"Эгоистичный придурок…"


С презрением подумал Хей Жуо. Однако на его выражение это никак не повлияло.


Он и Блейдлайт, иногда спаринговались друг с другом на арене и разница между ними была слишком очевидна. Из десяти матчей, это было бы невероятным, если бы он выиграл хотя бы в двух из них.


Блейдлайт был знаменит, способен, и он был признан игроками с разными профессиями. По правде сказать, Беспрепятственные заслужили славу только благодаря ему одному. Таким образом, Хей Жуо ничего не оставалось, как полагаться на Блейдлайта. Однако так как гильдия продолжила расширяться, авторитет Хей Жуо так же возрос. В результате, он понемногу приближался к уровню Блейдлайта в гильдии.


Как только, он и его команда приготовились продолжать охоту, Блейдлайт взглянул на скалу недалеко от себя и был удивлён увиденным: игрок прыгнул с её верхушки.


 - Боже… Я всё чаще вижу странные вещи. Люди суицидятся даже в видео игре. Не мог бы этот чувак быть немного более вменяемым?


Однако его впечатление изменилось, как только он увидел, что скорость падения начала снижаться до той, что он вряд ли бы умер если бы свалился на землю.


 - Ребят, посмотрите на гору вон там! - удивлённо воскликнул Блейдлайт.


 - Хммм, почему? - спросил Хей Жуо и непроизвольно повернулся посмотреть, в этот момент его выражение быстро застыло. Он так же увидел Не Яна. В тот момент, как он увидел его, Не Ян выстрелил чем-то из руки и завис в воздухе, потом он достал арбалет и начал стрелять вниз.


 - Какого хрена он творит? - Спросили окружающие члены команды.


 - Невероятно, этот пацан может использовать такую стратегию! Вы ребят, до сих пор не поняли? Он убивает монстров!


Блейдлайт вытянул спину и ответил. Игрок, зависший на этой скале, глубоко заинтересовал его. Чтобы обнаружить такой способ убийства монстров, он наверняка не простой игрок.


 - Эта вещь в его руке должно быть Кольцо Шелка, -  Хей Жуо заметил это и распознал его, потому что знал довольно таки много об игре.


 - Если мы найдём такое же кольцо, мы тоже сможем, как и он убивать монстров?


 - Нет, даже имея это кольцо, мы всё равно не сможем. По крайней мере, пока у нас не будет Парящего Пера как у него, сила падения легко разорвёт паутину без него. - Ответил Блейдлайт.


Кольцо Шелка уже было редким аксессуаром, которое стоило невероятных денег. Даже не стоило говорить о том, насколько редким было Парящее Перо по сравнению с ним. Эти два редких предмета не могли быть куплены за деньги. Тем не менее, ради охоты на монстров, он получил эти два предмета? Кто, к черту, этот парень?


 - Черт! Я тоже хочу убивать монстров таким способом. Мне бы не пришлось волноваться о том, что меня атакуют, пока я бы выстреливал болты. Я бы смог поднимать уровни в кратчайшие сроки!


 - Не обязательно. Количество монстров в радиусе стрельбы ограничено. Его скорость набора уровней не будет так высока, потому что монстры не оживают так же быстро, с какой скоростью он их истребляет. После зачистки всех монстров в радиусе, ему, скорее всего, придётся вернуться назад, -  более-менее знающий человек в команде сделал свой вывод.


Хей Жуо не сказал и слова, слушая дискуссию своих товарищей. Они не могли продвинуться глубже потому что, чем ближе бы они подбирались к скале, тем выше становилась плотность монстров. И так как они не могли подойти ближе, они не могли знать, каких монстров этот игрок убивает.


 - РОООАААР!


Поражающий звук окинул местность от скалы до того места где они стояли. Окружающие члены команды остановились в ужасе.


Сильный прыжок Льва поднял его в воздух на пять метров, когда он прыгнул вдоль скалы. Прыжок был довольно мощный и яростный, настолько, что даже скала задрожала. Но как бы высок не был прыжок Льва, он был далёк от того, чтобы достать Не Яна. Его тело отскочило от скалы и упало на землю. Всё это время, Не Ян спокойно вися в воздухе, стрелял по монстру.


 - Это Элитный монстр, Гато, Король Лев! - прокричал Хей Жуо, его голос трещал в изумлении.


Каждый член группы посмотрел друг на друга в шоке. Король Лев Гато, даже если они собрали бы команду из двадцати человек, они всё равно небыли бы противниками этому Льву. Тем не менее, этот монстр 7 уровня Элитного класса превратился в подушечку для булавок, пока в него медленно стрелял игрок, зависший в воздухе у скалы. Когда они подумали об этом, они почувствовали, как что-то закипает в них, это чувство было завистью.


 - Мы можем подбежать и забрать все предметы, после того, как он убьёт его? - спросил один из членов команды.


 - Невозможно. Мы просто-напросто не сможем пробраться туда, если конечно Лидер Гильдии Хей Жуо не позовёт больше людей. Однако потери всё равно будут слишком высокими, а награда не сможет покрыть их.


 - Ах.. Тогда забудьте.


Тогда как Блейдлайт, Хей Жуо и другие наблюдали, земля вдруг задрожала. Вибрации, которые они почувствовали, были похожи на непрекращающийся топот. Каждый почувствовал ужас, они быстро посмотрели вдаль. То, что они увидели, было огромным скоплением пыли, которое быстро приближалось к ним, несколько сотен Львов двигались в их направлении. Рык Короля Львов всколыхнул всех Львов в окрестности!


 - Мы закончили на сегодня! Всем, немедленно отступать! - прокричал Хей Жуо, но было слишком поздно. Бегущие Львы уже были в зоне их видимости. В настоящий момент, они были уже обречены.


Блейдлайт осознал, как тяжело им было бы сбежать, поэтому он поднял свой щит и ожидал противников.


* * *


В это время, виновник этого происшествия расслабленно висел на скале. Ему не нужно было использовать много сил. Всё что ему было нужно это стабильно стрелять из арбалета. Болты, которые были выпущены из арбалета, наносили дополнительный урон при попадании. Даже если это Король Лев 7 уровня, он всё равно имел шесть или семь тысяч здоровья. Под его спокойными выстрелами, вскоре осталось меньше чем половина здоровья.


Агро Короля Льва было полностью на Не Яне, но он не мог достать его. Поэтому, он ничего не мог с этим поделать. Так как он использовал физическую атаку, все его умения были рассчитаны на ближний бой. Даже если он подпрыгнет так высоко, как только может, он всё равно мог достигнуть только шести или семи метров, пока его оппонент находился в двадцати метрах над ним.


Убивать монстров, которые превосходили его по уровню, стало легче, когда его болты стали наносить бонусный урон при попадании. Каждый болт наносил реальный и уникальный дополнительный урон.
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Глава 60. Респлендент Блейдлайт.



Не Ян специально выбрал эту локацию, так как знал, что Король Лев не использует дальних атак. Гато был боссом который располагался рядом со скалой и Не Ян помнил, что таких монстров примерно десять. Однако, получилось так, что Гато был слабейшим из них, потому что знал только ближний бой. Естественно, в будущем Не Ян бросит вызов и остальным.


Король Лев пытался дотянутся своими когтями до Не Яна. Тем не менее, с течением времени, его здоровье упало ниже двадцати процентов, и он вошел в стадию бешенства. Его крепкое и мускулистое тело, хоть и ослабленное, неожиданно пополнилось энергией и упорно напрыгнуло на Не Яна. Но, как высоко бы он не прыгал, ему было не суждено до него добраться.


Еще полчаса спустя, его здоровье упало до нуля. Король Лев поднял его голову к небу и жалостно взревел не способный противостоять судьбе, после чего он упал на землю.


Гато Король Лев, босс, который еще будет атакован неисчислимым количеством игроков в будущем, умер вот так. Не Ян не потерял и капли здоровья пока расправлялся с Гато.


Динь!


Знакомая мелодия прозвенела в воздухе. Он получил 800% бонусного опыта за убийство монстра, который был выше его уровнем. После взятия пятого уровня, его полоска опыта продолжила заполняться, пока не остановилась на тридцати процентах.


Король Лев выронил 2 вещи. Обе вещи лежали, светясь на земле, возле тела Гато.


"Выпало снаряжение!"


Волнение поднялось в Не Яне; тем не менее, он всё еще не мог спуститься.


Он мог видеть, как десять Львов бродят недалеко от тела Гато. Чтобы безопасно забрать выпавшие вещи, ему нужно сначала убить их. Поэтому, он продолжил стрелять из арбалета пока каждый Лев не был убит.


В отличие от других игр, выпавшие вещи не исчезали с течением времени. Игра повторяла реальную жизнь, и поэтому, выпавшие вещи продолжали лежать на земле, не исчезая в воздух после определённого времени. Что до вещей, которые игроки не могли продать или которые были не нужны, они могли быть разбиты на материалы, используя Переработку.


Видя, что в округе больше не осталось монстров, Не Ян отпустил паутину и упал на землю. После падения с двадцати метров, он потерял только 60 здоровья. Этой высоты было недостаточно, чтобы его убить.


Не Ян подошел к телу Короля Льва и подобрал две вещи, которые выпали из него. Так как две вещи были не распознаны, чтобы увидеть их свойства он использовал Непостижимое Озарение.


Плащ Черной Крови (Золото)


Необходимый Уровень: 5


Свойства: защита 19-21, Сопротивление  +5, Скорость Движения +6


Вес: 0.8кг


Ограничения: Вор; может быть использовано любой фракцией.


Щит Короля Льва (Золото)


Необходимый Уровень: 5


Свойства: Защита 39-51, Шанс Блока +12%, Сопротивление +5, Сопротивление Магии +7


Вес: 4кг


Ограничения: Воин, Паладин; может быть использовано любой фракцией.


Не Ян был немного удовлетворён после того, как увидел одну Сетовую вещь из Сета Черной Крови, но всё же он не ожидал, что выпадет еще и Щит Короля Льва. Его стоимость была значительно выше Плаща Черной Крови! Если бы он выставил его на аукцион, то бы продавал его не меньше чем за двадцать серебряных. В идеале, он мог бы обменять его на несколько вещей Вора.


Цена на щиты для Воина оставалась высокой на аукционе, всегда занимая высокие позиции, если дело касалось цены. Из десяти самых дорогих вещей проданных на аукционе, восемь, были щитами.


"Какая хорошая вещь! Наряду с Плащом Черной Крови, я получил хорошую прибыль."


Не Ян посмотрел на щит и плащ в его сумке.


"Я наконец-то 5 уровень…" - Не Ян посмотрел на свои характеристики. Из-за эффектов Главы Мужества, он получил два дополнительных очка характеристик и одно дополнительное очко навыков, когда достиг пятого уровня, что означало, что он имеет 7 очков характеристик и два очка навыков для распределения. Он распределил два очка в Силу и пять в Ловкость. Так как Продвинутый Стрелок уже не мог быть улучшен на его уровне, он вложил два очка навыков в Кинжалы и Сдвоенное Оружие. В результате он получил 10% бонус к атаке, увеличивая тем самым умение использования двух кинжалов одновременно. Наконец-то он мог использовать два оружия одновременно.


Не Ян одел все вещи пятого уровня, которые носил в сумке до сих пор. После снятия всех вещей нулевого уровня и одевания новых, он посмотрел на своего персонажа.


Главное Оружие: Кинжал Рога (Бронза)


Вспомогательное: Декрет Убийцы (Золото)


Броня: Серебряный Кожаный Нагрудник Охотника за Головами (Серебро)


Накидка: Плащ Черной Крови (Золото)


Сапоги:  Сапоги Скорости (Золото)


Не Ян обновил вещи, и его вид кардинально изменился. Серебряный Кожаный Нагрудник Охотника за Головами, испускал серебряно-белое свечение, давая холодную ауру убийства и смерти. За его спиной развивался тёмный, кроваво-красный плащ, который давал золотое свечение. В дополнение, пара кинжалов в его руках, мерцали холодным блеском. Стиль вещей Вора был, как правило, гораздо проще по сравнению с другими классами, но Не Ян всё равно убрал визуальные эффекты с вещей; однако, беглым взглядом, всё равно можно было бы сказать, что его вещи были не простыми.


Не Ян стал намного быстрее с вещами пятого уровня. Он двигался как ветер, оставляя остаточное изображение после себя.


"Не плохо," - сказал он самому себе. Он чувствовал некое удовлетворение с его новыми вещами.


В этот период времени, когда хорошие вещи были всё еще в дефиците, если бы игроки узнали о его вещах, это вызвало бы волну ажиотажа и все приходили бы взглянуть на него.


Эти вещи позволят ему спокойно бегать по локациям монстров шестого и седьмого уровня.


Не Яну нужно ждать один день пока появится Гато, так что он направился к выходу из Фиолетовых долин. Его следующий объект был монстром класса Полу-Элиты восьмого уровня – Огр Пожиратель, который находился недалеко от того места где он находился. Вещи, падающие с Огра Пожирателя, были так же хороши, с него падали вещи на любой класс. В его прошлой жизни, был даже один игрок, которому выпала вещь Тёмного Золота на Вора. Конечно, шанс выпадения вещи такого высокого класса, было невероятно маленьким. Огр Пожиратель так же был монстром, которому требовался один день на возрождение.


Не Ян стал осторожно обходить Львов, когда он начал покидать местность. Продвигаясь вперёд, он услышал шорохи, идущие из ближайших кустов. Не Ян посмотрел как раз вовремя, чтобы увидеть мчащегося в белых доспехах с серебряным щитом в руке человека, который выпрыгнул из кустов и побежал в его сторону. Момент спустя, три Льва так же выпрыгнули из кустов и погнались за Воином.


Шаги воина были устойчивыми и не торопливыми. Однако ситуация была немного не в его пользу, так как его здоровье значительно снижалось и атаки Львов становились все яростней.


 - Запугивание!


Воин внезапно издал взрывной рык и посмотрел на Львов; их движения остановились на короткий промежуток времени. Пользуясь случаем, он использовал Разрыв Сухожилий  и нацелился на ближайшего из трёх Львов после чего быстро отошел назад.


Лев, получивший Разрыв Сухожилий ненадолго вошел в состояние увечья. Два других Льва яростно взревели и прыгнули в воздух, направляясь к Войну.


Воин использовал Героический Удар, ударяя одного Льва и отталкивая его. Потом, он поднял свой щит и принял атаку другого льва. Даже для Воина шестого уровня, было сложно биться с тремя семиуровневыми Львами, когда у тебя мало здоровья.


Не Ян вошел в состояние Скрытности в тот момент, когда Воин показался в поле зрения. Но прежде чем уйти он задержался, чтобы посмотреть на Воина.


Если бы Не Ян воспользовался ситуацией, то Воин уже давно бы умер. Однако он сохранял спокойствие. Судя по тому, как тот двигался, он легко мог сказать, что этот Воин был мастером своего дела. В настоящее время он думал, что не стоило бы заводить такого врага ради одной выпавшей вещи. В конце концов, он мог просто дождаться, пока эти три Льва убьют его. Как бы то ни было, когда две стороны дерутся, всегда будет третья, которая получит наибольшую выгоду.


Что до спасения этого человека, Не Ян не был заинтересован в этом. Он был в слишком большом количестве ситуаций, когда спасенный человек давал ему нож в спину. В нашем мире, все сражаются за свои интересы, так что ему волей неволей пришлось научиться быть безразличным.


"Так как этот человек пришел на эту территорию, он не может быть слабым."


Не Ян посмотрел на Воина, используя Непостижимое Озарение.


Респлендент Блейдлайт


Уровень 6, Воин


Не Ян поднял свои брови после того, как увидел ник игрока. Он знал многих игроков, которые добились славы в Калоре, даже если они имели небольшую репутацию. Естественно, Респлендент Блейдлайт не был исключением.
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Глава 61. Услуга.



"Как это может быть он…?" - пробормотал Не Ян. Хоть он и не имел дел с Расплендент Блейдлайтом, он узнал его ник, так как он имел довольно много влияния в прошлой жизни.


Блейдлайт имел впечатляющую известность, так как он был одним из трёх лучших Воинов в игре. Тем не менее, рейтинги не были адекватными из-за крошечного различия между ним и его двумя соперниками. Это сделало невозможным определения лучшего; поэтому, хоть он и не был абсолютным лидером рейтинга, Блейдлайт всё еще был знаменитостью о которой слышал Не Ян.


Сейчас, когда Не Ян подумал об этом, он кажется вспомнил одну историю которая окружала Респледент Блейдлайта. Она была об одном его друге, Элементалисте, с именем Хей Жуо. Двое образовали гильдию под названием Беспрепятственные, которые так же были близкими друзьями. Однако Блейдлайт не уделял особого внимания руководству гильдией, так что полное право над ней перепало Хей Жуо. Вскоре, Блейдлайт обнаружил, что его девушка имела связь с Хей Жуо, о которой он, естественно не знал. Он был гордый и высокомерный человек, так как он мог стерпеть такое унижение? В ответ на это, он взял всех своих братьев, и они ушли из гильдии.


С того момента, Беспрепятственные разделились на две фракции с непримиримыми различиями. Что до того, что случилось потом… в своем роде Блейдлайта можно было считать героем – он держал свои обещания, ценил верность, и также пользовался уважением среди других игроков. Более того, никто не осуждал его позицию как одно из трёх лучших Воинов в игре. С другой стороны, без Блейдлайта, Беспрепятственные скатились до того уровня, когда могли быть определены, как обычная второсортная гильдия.


В то время как Блейдлайт защищался от трёх Львов, он почувствовал, как мурашки пробежались по его спине, и своеобразное ощущение возникло в его сердце. Он постепенно отступал, изредка поглядывая по сторонам, но он не увидел ничего кроме пустого пространства.


Однако его инстинкты никогда не предавали его. Он знал, что это странное ощущение пришло из-за того, что за ним наблюдал Вор.


Даже с шестью очками Восприятия, он всё еще не мог определить его позицию.


"Это не обычный Вор!"


 - Брат, так как ты уже тут, почему бы тебе не показать себя? Меня называют Респледент Блейдлайт. Если ты решишь атаковать, я не предприму ответных действий, так как со мной и так покончено. Однако, если ты попытаешься спасти меня, ты получишь мою благодарность. В дополнение к этому, я клянусь своим именем, что запомню эту услугу. -  Четко сказал Блейдлайт.


В этот момент, Лев, который отошел от действия увечий начал возвращаться в битву к его двум компаньонам. Все трое бросились вперед и усилили свои атаки.


"Хох? Я не думал, что он сможет почувствовать моё присутствие."


Не Ян задумался на короткое время. Он получит только одну вещь, если убьёт Блейдлайта. Эта вещь была бы не на его класс и её ценность не могла быть точно определенна. С другой стороны, ему будет должен первоклассный Воин, что было намного лучшим предложением, чем получить лишь одну вещь из его снаряжения. Тем более, из его прошлой жизни, он знал Блейдлайта, как человека заслуживающего доверия.


Свет и тень на заднем плане размылись, показывая сформировавшуюся фигуру в трёх метрах от Блейдлайта. Не Ян появился. Он опустил своё тело и быстро ударил одного изо Львов подножкой.


 - Шокирующий Удар!


Лезвие его кинжала сверкнуло холодным блеском. Среди трёх Львов, у того кого он ударил Шокирующим Ударом было мало здоровья. Не Ян оглушил его этим ударом и использовал Убийство с последующим использованием Удара Погибели и моментально убил Льва, после чего он сразу же отступил и достал арбалет.


*Шух! Шух! Шух!*


Три болта выстрелили из арбалета и пронеслись по воздуху.


*Пут! Пут! Пут!*
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Атаки Не Яна заставили двух Львов переключить агро. Они повернулись и набросились на него.


 - Насмешка!


Блейдлайт знал, что в этот момент, лучшим действием будет поддержать Не Яна. Его насмешка была использована как раз вовремя. Львы остановились посреди рывка и агро снова переключился на него.


*Шух! Шух! Шух!*


Не Ян выстрелил из арбалета еще раз и три болта пронзили воздух.


*Пут! Пут! Пут!*


Лев был уже с малым количеством здоровья от атак ранее и поэтому умер после болтов выпущенных во второй раз.


Не Ян убрал свой арбалет и кинулся в сторону оставшегося Льва.


 - Разрез!


Блейдлайт прыгнул высоко в воздух и поразил последнего Льва. Атака подтверждала, что Лев был полностью сфокусирован на нём, в это время Не Ян кружил за спиной Льва и выпускал шквал атак.
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Воры наносили на тридцать процентов больше урона, когда атаковали со спины. Через короткий момент, последний Лев ослаб и упал на землю.


Блейдлайд почувствовал смесь шока и облегчения после того, как увидел движения Не Яна и его высокий урон.


"Какой сильный Вор! Чуть ранее, если бы он всё-таки решил на меня напасть. У меня просто не было бы шансов на выживание."


Не Ян подошел к трём умершим львам и порылся в них. К сожалению ничего не упало.


 - Что ж, с ними покончено. Как жаль что с них ничего не выпало. В любом случае, если ты человек слова, то это значит, что ты мне сейчас должен. Меня зовут Не Ян. - сказал Не Ян, иследуя Блейдлайта. Он выглядил, как человек которому было в районе двадцати пяти. Он так же выглядел зрелым и крепким, испуская впечатление того, на кого можно положиться и довериться.


 - Я, Респледент Блейдлайт, человек слова. Я запомню эту услугу. В будущем, просто скажи, если я тебе понадоблюсь. По мере моих возможностей, я сделаю всё, что бы протянуть свою руку помощи, - прямолинейно ответил Блейдлайт. Он не был тем типом людей, которые отказываются от своих обещаний.


Блейдлайт посмотрел на Не Яна и был шокирован тем, насколько тот молодо выглядел. Он никогда не думал, что этот Вор будет настолько молод. Он выглядел только на восемнадцать или девятнадцать лет. Более того, он не думал, что Не Ян появился в этой местности без веской причины. Предположительно, игрок которого они видели раньше, и который висел стреляя в Короля Льва, был Не Ян.


 - Почему ты пришел сюда в одиночестве? - спросил Не Ян.


Это было довольно опасно для одинокого Воина заходить в высокоуровневую территорию монстров. Воры могли без проблем проходить тут, потому что они могли использовать Скрытность.


 - Я пришел сюда в команде моих друзей, но мы разделились, когда встретили огромную группу Львов. Я единственный кто выжил: остальные умерли. Я постоянно подвергался нападению Львов и не мог использовать Свиток Возвращения. Если бы не моё высокое здоровье и защита, я бы так же уже был бы мёртв, - спокойно ответил Блейдлайт; однако Не Ян мог представить в какой отчаянной ситуации он был.


 - Я думаю, ты счастливчик.


 - Ты прав. Я довольно удачлив, что смог кое-как выжить. Как насчет того, что бы добавить друг друга в друзья? Респледент Блейдлайт слишком длинно. Ты можешь звать меня Блейдлайт.


Не Ян принял предложение дружбы. Его новый друг был сильным Воином, которого он рад был получить. По крайней мере, ему больше не нужно было волноваться о том, чтобы искать хорошего танка для забега в подземелье.


 - Это не слишком хорошее место для того что бы просто стоять. Будет лучше, если ты вернёшься в город как можно быстрее. - Предложил Не Ян.


Если бы гордые Львы увидели их, он смог бы просто убежать, но Блейдлайт бы не смог. У него не было возможности себя спрятать. К тому же, с его крупным телосложением и громоздким снаряжением, он бы просто был хорошей закуской для Львов.


Для Блейдлайта это было неприятно слышать, но он знал, что его слова были правдивы. Кроме того, Не Ян был гораздо сильнее его, Войны не могли соревноваться с Ворами когда дело доходило до выживаемости.


 - Хорошо, тогда я ухожу. Я должен тебе, так что если я тебе понадоблюсь просто отправь мне сообщение. Если это будет в моих силах, я сделаю всё чтобы помочь тебе! - Блейдлайт кивнул головой и достал Свиток Возвращения из его сумки. Ему действительно было не безопасно находится тут слишком долго.


 - Погоди секунду! - прокричал Не Ян, он остановил Блейдлайта как раз тогда, когда он собирался использовать свиток. Его впечатление о Блейдлайте было неплохим.


 - Что случилось?


 - У меня есть щит, который может тебе понравиться. Я могу продать тебе его если ты мне дашь хорошую цену за него, - сказал Не Ян.


Было бы слишком жалко продавать его через аукцион. Если бы его новый знакомый смог бы его себе позволить, он бы мог ему его продать. В любом случае если он продаст щит, то получит больше денег, чтобы делать другие вещи.


 - Хах? Покажи ка мне его.


Блейдлайт выглядел заинтересованно. Не Ян был человеком, который подвесил себя на скалу и убил Короля Льва. Для того, чтобы иметь возможность использовать такой остроумный метод охоты на босса, у него по-любому должно быть что-то хорошее из снаряжения.
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Глава 62. Огр Пожиратель.



Не Ян положил щит Короля Льва в окно торговли.


 - Этот щит должен стоить больше двадцати серебряных, но я продам его тебе только за двадцать.


 - Э-Это…он выпал из Короля Льва, когда ты его убил?


Блейдлайт стал дрожать от того как увидел свойства щита. Он не мог даже представить насколько лучше был щит Короля Льва по сравнению с его. Не нужно даже сравнивать; эти два щита были из разных категорий.


Не Ян опустил свои брови. Как Блейдлайт узнал, что он убил Короля Льва?


Увидев реакцию Не Яна, Блейдлайт быстро объяснил:


 - Ох, извини. Похоже, что я слишком взволнован. Однако ты можешь быть спокоен, я не распространю эту информацию.


Потом, он продолжил смотреть на щит.


 - Этот щит действительно стоил больше двадцати серебряных. Если бы он появился на аукционе, он бы точно не был бы продан меньше чем за 25 серебряных. Но, к сожалению, у меня нет сейчас таких денег. Ты не можешь подождать, пока я их не соберу, как вернусь в город?


 - Конечно, я могу подождать, - ответил Не Ян кивая головой.


 - Ох! У меня так же есть пара вещей на Вора в моём личном хранилище. Несколько из этих вещей должны быть хорошими, и я думаю, они должны тебя заинтересовать. Ты будешь заинтересован обменять их, взамен денег? - спросил Блейдлайт.


 - Если я смогу их использовать, я буду не против, - ответил Не Ян. Он немного переживал о том, что он не сможет найти хороших вещей на Вора, так что предложение Блейдлайта было как нельзя кстати.


 - Ах, тогда хорошо. Я свяжусь с тобой, когда соберу деньги. Пожалуйста, не продавай этот щит никому до этого! - Он чувствовал себя напряженным и тревожным, когда смотрел на щит Короля Льва в руках Не Яна.


Не Ян подумал еще момент и ответил:


 - Я подожду один день. Если ты не сможешь собрать деньги, тогда я поищу еще кого-нибудь, кому я смогу его продать.


Из тех людей с кем он часто связывался, только Бай Кайсуй из команды Ю Лан был Воином. Однако, скорее всего, или даже невозможно, чтобы Бай Кайсуй собрал такую сумму, если бы он захотел купить щит. Не Ян так же не решался выкладывать щит на аукцион. Он бы предпочел сохранить воду которая течет по его полям. Кроме того, это было более выгодно отдать такое снаряжение своим знакомым, чем кому-то другому.


 - Одного дня достаточно! - обещающе ответил Блейдлайт.


Он был прямолинейным человеком и не торговался с ценой на щит, потому что он знал, что и так заключил хорошую сделку. Обычно, если бы этот щит продавался кому-то другому, он бы не стал его продавать его меньше чем за 25 серебряных. Для такого щита, продавать его за 30 или выше серебряных всё еще было разумно. Тем не менее, двадцать серебряных всё еще оставались значительной суммой.


"Хах… Кажется я получу немного денег."


Полный волнения и ожидания, Блейдлайт активировал Свиток Возвращения.


 - Ох, тут еще кое-что. Хей Жуо же твой друг? - спросил Не Ян.


После некоторых размышление, он чувствовал, что лучше всего предупредить Блейдлайта. Людей, которых он больше всего ненавидел, были двуличные предатели. Хей Жуо и Блейдлайт были друзьями. Тем не менее, первый, решил увести девушку последнего. Такой поступок… Не Ян реально осуждал таких людей.


 - Да, это он. Как ты узнал? - недоумевая, спросил Блейдлайт.


 - Я слышал много неприятных слухов о том, какой он человек. Небольшой инцидент произошел между ним и одним из моих друзей. Мой друг встретил его и женщину, которую звали Жи Ян в Полуночном Очаровании в Калоре, и они подрались.


Не Ян посмотрел на выражение Блейдлайта. В его прошлой жизни, это был тот бар, где Блейлайт увидел его девушку и Хей Жуо которые совершали акт прелюбодействия. Не Ян не был против рассказать о поступке Хей Жуо немного раньше.


Конечно, после услышанных слов Не Яна, цвет лица Блейдлайта побледнел.


Жи Ян была его девушкой, которую он встретил в онлайне. Вскоре они встретились в реальной жизни и начали жить вместе с тех пор. Если она и Хей Жуо действительно этим занимались в игре, для него это было бы слишком тяжело обнаружить .


Хей Жуо и Жи Ян были единственными людьми в его жизни, которым он доверял. Он не мог поверить, что это было правдой. Нет, он не мог даже думать, что это может быть правдой. Но всё же, глубоко в сердце, он почувствовал намёк неопределённости и беспокойства.


"Возможно ли что то, что он говорит…? Нет…"


Блейдлайт помотал своей головой.


"Это абсолютно невозможно."


 - Если я когда-нибудь встречу Хей Жуо, отношения с ним не будут дружескими. Конечно, это ничего общего не имеет с тобой.


Не Ян только предупредил его из-за доброты своего сердца. Всё же он не был кукловодом.


 - Если придёт день, когда ты захочешь покинуть Беспрепятственных, приди и найти меня. Я буду счастлив, если ты будешь рядом со мной. - Не Ян сказал всё, что он хотел; он развернулся и начал уходить.


 - Я никогда не покину Беспрепятственных, - холодно ответил Блейдлайт. Он подумал, что Не Ян был одним из тех людей которые пытаются привлечь людей в свою гильдию.


Честно говоря, у Не Яна действительно было намерение его завербовать. В конце концов, это было бы огромным плюсом для него, если бы Блейдлайт был на его стороне. Тем не менее, небольшая задержка была разумной. Он никогда не ожидал немедленных результатов. Его цель уже была достигнута. Семя сомнений были положены глубоко в сердце Блейдлайта. Раньше или позже, оно медленно вырастет, и когда придёт время… он поймает дуновение того, что происходит за его спиной. И в этот момент, он поймёт, что был близорук, после чего вспомнит о приглашении Не Яна; этого было достаточно.


Не Ян не утруждал себя объяснениями. Он активировал Скрытность и исчез из поля зрения Блейдлайта.


Некоторое время, Блейдлайт стоял в оцепенении. В конце концов, он достал Свиток Возвращения и активировал магию внутри него. Яркий свет окружил его, когда он был телепортирован.


* * *


Не Ян шел через Фиолетовые Холмы. У основания горы, на расстоянии, он увидел невероятно большое дерево, достигающее нескольких десятков метров в высоту. Потребовалось бы как минимум семь взрослых мужчин, чтобы соединив руки, обхватить это дерево, а верхушка дерева была похожа на крышу закрывающая солнце. Такой ориентир был особенно большим, когда движешься внутри Холмов Фиолетовых Снов.


Вокруг этого дерева был лес маленьких деревьев и растительности. Огр Пожиратель, которого он искал, должен находиться где-то здесь. Полу-Элитный монстр 8 уровня; если бы они столкнулись лбами, у него не было бы и шансов. Однако, когда доходило до охоты на монстров, он не обязательно должен был встречаться Огром Пожирателем лицом к лицу.


Босс часто бродил по окрестности. Так же, не было определённой позиции того, где он мог быть найден. Если кто-то был неудачлив или слишком неосторожен, они могли с ним встретиться случайно. В отличие от Гато, Короля Львов, Огр Пожиратель был не так известен, и вещи которые с него падали были немногим хуже. Добавьте тот факт, что его кожа была грубая и толстая, а его здоровье было высоким, многие игроки находили, что с ним слишком тяжело иметь дело. Более того, у него было умение Парализующий Взгляд, который имел эффект паралича. Среднестатистические игроки старались держаться как можно дальше от этого босса.


Не Ян подошел к гигантскому дереву, проходя через заросли. Его характеристики Плаща были не низкими. Поэтому, спрятавшись в тени, даже не используя Скрытность, его было не так легко обнаружить монстрам и игрокам.


Ветер был на удивление сильным у основания горы, и он приносил слабый запах крови.


Прислушавшись к звукам, которые оставлял ветер, Не Ян так же услышал звуки приближающихся шагов. Он поспешил спрятаться в ближайшие кусты и смотрел в направлении, откуда шел звук. После чего, жирный, двухметровый, с синей кожей двухголовый Огр показался в пределах его видимости.


Огр держал огромную деревянную дубину в руке. Его движения были неуклюжими и его головы бесконечно оглядывались по сторонам. Только после долгого ожидания он начал снова идти.


Только одним взглядом на его тело, Не Ян мог сказать, что это был не Огр Пожиратель, это был обычный огр.


Не Ян не имел никакого интереса убивать такую маленькую рыбёху. Он проводил взглядом Огра и продолжил свой поиск. После разведки местности, которая казалось, заняла века, он наконец-то услышал звуки тяжелых шагов идущих из глубин леса.


Он мог распознать этих Огров просто по звуку шагов. Один из подходивший к нему однозначно не был обычным.


"Наконец то… Идёт Огр Пожиратель."


Не Ян побежал к дереву, которое находилось в конце леса, оно находилось приблизительно в восьмидесяти метрах. Рядом с большим деревом, находилось шесть деревьев поменьше. Они также были толстыми и крепкими; приблизительно два взрослых человека могли обхватить эти деревья.


Он решил, что эти несколько деревьев будут локацией для охоты на Огра.


Когда он прибыл к месту, он услышал, что звуки так же шли в направлении огромного дерева, и он вспомнил, что именно, его побудило отправиться в это место. Перед тем как реинкарнировать, после того, как сервера были открыты на протяжении более двух лет, Вор 5 уровня, один, вручную, убил монстра 8 уровня Полу-Элитного класса, Огра Пожирателя. Однако, хоть тогда уже основная база игроков давно переросла этого босса, этот инцидент всё равно вызвал переполох.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 63. Искусство Движений.



Чудовищная фигура появилась в поле видимости через десять или около того секунд. Она превосходила обычного Огра в два раза, вследствие чего, эта фигура было гораздо больше в ширину; это был Огр Пожиратель.


Не Ян скрылся за деревом и встал одним коленом на землю. Он достал свой арбалет, держа его в левой руке, в то время как правая сжимала спусковой крючок. Он посмотрел вперед и навёл свой арбалет на цель.


Вор 5 Уровня убивший Огра Пожирателя с арбалета. Он должен признать… этот человек должно быть очень смелый. Но всё же, если сравнивать, Не Ян не хотел проигрывать этому Вору в любом аспекте; не было никаких сомнений, что он тоже сможет убить этого Огра. Всё-таки он был одним из нескольких Воров, который получил титул Танцора Тени. Остальные Воры с таким титулом также смогли бы это повторить.


Не Ян пришел к пониманию процесса, как убить Огр Пожиратель. Тем не менее, повторить это будет не так уж и просто. В его прошлой жизни, этот Вор убил босса без каких либо проблем, но его успех сопровождался удачей.


Фигура Огра Пожирателя появилась очень близко от него. Не Ян прицелился в грудь босса – в самую слабую точку, сердце.


Он взвёл курок и приготовился выпустить пару болтов. Однако, из ниоткуда, в его поле зрения появились два обычных Огра. Они подошли слишком близко к боссу.


Не Ян остановился на небольшой промежуток времени и убрал палец с курка. Хоть эти две переменных и появились внезапно, смогут ли они повлиять на его план, всё еще было неизвестно. Огры большие и неуклюжие.


"Всё должно быть в порядке, по крайней мере пока я не получу удар…. Говорили, что опустить их здоровье до минимума не получив удара, всё еще непростая задача."


Подняв свой арбалет еще раз, Не Ян прицелился на Огра Пожирателя.


*Шух! Шух! Шух!*


С нажатием на курок, три болта полетели к цели, к сердцу Пожирателя.


Три болта пронзали воздух.


*Пут! Пут! Пут!*


Как только эти болты попали в толстую кожу, раздались жесткие приглушенные звуки.


Огр Пожиратель (Полу-Элита): Уровень 8


Здоровье: 6,000/6,000


Хоть босс и не наносил много урона, его высокое здоровье и толстая кожа делало его не такой простой целью.


Из-за его сильной защиты, обычные болты арбалета позволяли нанести ограниченный урон. Теперешние атаки Не Яна позволяли ему наносить от двух до трёх урона, используя обычные болты. Но к счастью, он купил особенные, которые наносили дополнительный урон при попадании. Были болты, которые наносили, по меньшей мере, пятьдесят очков здоровья, что было впечатляюще.


Огр Пожиратель повернулся в сторону своего противника. Он двинулся вперед и направился к Не Яну размахивая своей деревянной дубиной. Вес Пожирателя в пять тон, вызывал невероятное сотрясение земли с каждым его шагом.


Видя, что он удачно сагрил босса, Не Ян побежал вперёд, к ближайшему дереву, и выбрал путь с более плотной растительностью. Пожиратель Огров был неуклюжим и поэтому он двигался довольно медленно через большие препятствия. Однако, его огромные шаги быстро сокращали дистанцию, и он всё ближе приближался к Не Яну. Остальные два Огра, последовали действиям Пожирателя Огров и побежали следом, но быстро стало видно, что они не были ровней Пожирателю. Поэтому они продолжали всё больше и больше отставать.


Пробежав около пятидесяти метров, агро с Не Яна спал, так как Огр Пожиратель не мог его догнать. Он повернулся назад и выглядел так, как будто собирался уходить назад.


Но Не Ян снова выстрелил три болта перед тем как тот начал уходить. Сразу после этого Огр Пожиратель снова сагрился на Не Яна и начал новый забег.


В движении, Не Ян заметил, что только Пожиратель преследовал его. Другие два Огра отстали, остановились, и начали блуждать по территории.


"Эм? Я думаю, моя удача не настолько и плоха. Будет гораздо проще справиться с Пожирателем Огров без помех."


Босс существенно сократил дистанцию, и сейчас их отделяло всего двадцать метров.


Как только босс приблизился к Не Яну, он начал испускать опасную ауру. Его четыре глаза стали красными, и его тело испустило свет и надулось, как бомба на грани взрыва в мультиках.


Две пары глаз зафиксировались на Не Яне.


 - Парализующий Взгляд!


Не Ян почувствовал, как его грудь сжалась, когда он заметил ненормальное поведение Огра Пожирателя. Такие типы монстров, которые могли остановить игрока, были по-настоящему ужасны. Если  игрок был слишком неосторожным, то он мог бы обнаружить, что не может сделать и малейшего движения.


В этот момент Огр использовал Парализующий Взгляд. Не Ян сделал кувырок и откатился за дерево.


ПРОМАХ!


Огр Пожиратель зарычал от злости, когда у него не получилось попасть по цели. Он двинулся вперед и покрывал огромные расстояния с каждым шагом. Два Огра сзади тоже всколыхнулись. Но, после нескольких метров, повернулись и продолжили бесцельно блуждать.


Не Ян сделал глубокий вдох, когда прятался за деревом. Информацию, которую он прочитал в гайде, была правильной! После двух атак направленных на Огра Пожирателя, он использует Парализующий Взгляд шестью секундами позже. Если игрок замешкается, то он будет парализован на шесть секунд, неспособный сделать любое движение. В настоящий момент, метод уклонения Парализующего Взгляда был таким, чтобы спрятаться за каким-нибудь объектом, когда умение будет активировано. Также, игрок не должен опоздать даже на секунду.


В тот момент, если бы умение попало по Не Яну, он был бы пойман и раздавлен здоровой деревянной дубиной.


Это была одна из причин, почему так сложно было в одиночку охотиться на Огра Пожирателя. Эту задачу было тяжело выполнить любому игроку. Даже после того, как многие посмотрели видео убийства этого монстра, он всё равно оставался одним из самый сложных боссов, с которым было тяжело справиться на начальной стадии игры.


*Шух! Шух! Шух!*


Не Ян выстрелил очередную очередь болтов. Он проворно перемещался между деревьями и стрелял из арбалета время от времени.


*Грохот! … Грохот! … Грохот!*


Огр Пожиратель продолжил размахивать дубиной. Каждый взмах был безуспешным, так как все удары попали по деревьям.


Ключевой момент в убийстве босса, было использование периодических движений между объектами. Хоть скорость босса и не была маленькой из-за его размера, но ему все равно не хватало ловкости. Любой хороший Вор мог бы воспользоваться этой слабостью и кружил бы вокруг деревьев, заставляя атаки Огра Пожирателя промахиваться.


Однако, этот способ не мог быть, достигнут всеми. Если игроку не хватало Восприятия, он просто не смог бы предугадать движения Огра, и по неосторожности мог быть задет Парализующим Взглядом, вследствие чего они просто отдали бы свои жизни боссу.


Чтобы избежать ситуации быть задетым, игроку всегда нужно было бегать зигзагом, а не по прямой. Игрок также не должен останавливаться больше чем на три секунды.


С таким количеством опыта за плечами, многие действия давались ему инстинктивно и укоренились глубоко в нём, давая возможность с лёгкостью стрелять из арбалета лишь немного взглянув на цель в поле зрения.


Видя, что с Огром было, не так тяжело справится, Не Ян почувствовал облегчение. Его проворное тело двигалось между больших деревьев, пока он стрелял из арбалета. Босс ничего не мог поделать с Не Яном. Не зная, как бороться с ним, его две головы оглядывались по сторонам, находясь в замешательстве.


С высокоуровневыми вещами и десятилетним опытом, если бы Не Ян не смог повторить достижение Вора 5 Уровня из его прошлой жизни, он бы просто не имел права играть в эту игру.


*Пут! Пут! Пут!*


Болты протыкали кожу Огра. Его здоровье быстро уменьшалось и он не прекращающее рычал и махал дубиной, пытаясь раздавить Не Яна.


*Грохот!*


Дубина ударила огромное дерево. Не Ян отпрыгнул назад и уклонился от атаки. Огр не имел возможности даже задеть хотя бы один волосок на теле Не Яна.
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Глава 64. Медленная Смерть.



*Шух! Шух! Шух!*


Очередные три болта воткнулись в Огра Пожирателя, вызывая яростный рёв который привлёк двух других Огров, которые пошли к нему на помощь.


А вот это уже немного проблемно. Не Ян посмотрел на здоровье Огра Пожирателя – только треть осталась после тридцати минут. Если он оставит этого Полу-Элитного монстра драться с обычными Ограми, то его здоровье мгновенно пополнится, и вся работа Не Яна пойдёт насмарку.


"К черту! Нужно покончить с ним!"


Не Ян ускорил свой темп стрельбы, как только два Огра пришли на поле боя. Давление, которое он чувствовал, быстро росло.


Не было конца этим преследованиям от трёх монстров. Они сделали попытку окружить его и убить, но они недооценили ловкость противника. Не Ян был скользкий, как голец (п/п рыба такая); в промежуток между больших деревьев, он стрелял болты, которые казались, пришли из неоткуда.


Яростный вопль пришел от Огра Пожирателя, и он махнул своей огромной дубиной в направлении Не Яна – но она не достигла его. Два обычных Огра ни чем не могли помочь Пожирателю из-за того, что Не Ян использовал нестандартные пути. Кроме того, они так же стали заваливаться на землю. Каждый раз, когда Пожиратель начинал двигаться, два Огра блокировали ему путь как тупые свиньи.


Не Ян был невозмутим, видя такую картину. Когда он еще раз попытался выстрелить болтами между деревьев, опустившись одним коленом на землю, глаза Огра Пожирателя в тот же момент окрасились в тёмно-красный цвет.


"Дерьмо, снова Парализующий Взгляд!"


Не Ян убрал арбалет и перекатился за дерево!


ПРОМАХ!


Не Ян уже лучше понимал использование Парализующего Взгляда, когда три раза успешно от него уклонился – он мог уклониться в любой момент, спрятавшись за дерево, когда тот начнёт его использовать.


Прежде чем он стабилизировал себя, огромная тень появилась над головой. Один из двух Огров, обошел Не Яна, минуя его чувство обнаружения, и, взмахнув дубиной, обрушил её на землю.


У Не Яна и мысли не было стоять на месте; он бросился вперёд, выйдя из радиуса поражения дубины.


*Бум!*


Удар оставил маленькую яму и частицы камней и грязи взмыли в воздух.


Не Ян не представлял, что с ним бы произошло, задержись он хоть на секунду.


Эффект отбрасывания, от атаки Огра, отправил его в полёт.


Всё что угодно могло произойти за время его двухсекундного полёта, падения и возврата позиции тела.


Не Ян встал, и к его большому удивлению, он уже был окружен тремя Ограми. Их дубины взмыли в воздух, Огр Пожиратель и два обычных огра подошли ближе.


"Со мной покончено. Похоже, что это конец."


Такой случай был за гранью его ожиданий. Он оглянулся по сторонам; его путь был полностью закрыт несколькими крупными деревьями и тремя Ограми. В его глазах не было шанса на побег.


Огр Пожиратель взревел, и оглушительный рёв прокатился по лесу. Он поднял свою дубину и отправил её в сторону Не Яна.


В тот же миг, шипованная дубина закрыла ему весь обзор – он даже мог увидеть каждый отдельный гвоздь в дереве. Не Ян хотел убежать; но два Огра преградили ему путь. Его ситуация не могла быть хуже, и он чувствовал, как будто его сердце выпрыгнет из груди. В короткий момент перед его, казалось бы, неминуемой смертью, он случайно заметил ветки, которые находились над ним.


Они находились около восьми метров над землёй и были полны зелёных листьев. Однако какими бы обычными они небыли, они казались продолжением святого дерева.


"Тут!"


Не Ян отпрыгнул и направился в сторону от дубины Огра Пожирателя. Он вложил всю силу в его ноги и прыгнул, в тот же момент, выстреливая паутиной из Кольца Шелка.


Сила прыжка подняла его на три метра в воздух, когда Кольцо Шелка выстрелило дополнительно на пять метров выше.


Выпущенная паутина прошла в зазор между листьев и прилипла к ветке. Он, вися в воздухе, использовал ближайшую точку опоры, кору дерева, и снова подпрыгнул, пролетев выше головы Огра Пожирателя.


*Бум! Бум! Бум!*


Три дубины обрушились на то место где был Не Ян, поднимая пыль и грязь в воздух.


Однако, не было ни крови, ни мяса оставшегося на земле.


Все три атаки Огров не задели ничего кроме воздуха и земли; их морды выражали недоумение.


После приземления, Не Ян отбежал на некоторое расстояние. Он остановился между двух деревьев и приклонил колено. Его правая рука поддерживала арбалет, и его левая рука была на спусковом крючке, он выстрелил три болта.


*Пут! Пут! Пут!*


Огр Пожиратель, после небольшой потери цели, от приближающихся атак повернул головы на Не Яна, поднял свою дубину и рванул к нему.


Вопреки ожиданиям, Не Ян не прекратил стрелять, даже когда Огр Пожиратель подошел ближе.


Видя, как огромная дубина почти обрушилась на него, Не Ян не смел тормозить. Он откатился в сторону и уклонился от атаки.


Здоровье монстра, уже сильно снизилось, и после того, как он увеличил интенсивность своих атак, Огр Пожиратель должен скоро упасть.


Осталось только сорок или около того здоровья. Не Ян забежал за спину Огра Пожирателя и убрал свой арбалет. Он достал кинжал и запрыгнул на Полу-Элитного монстра.


 - Удар Погибели!


 - Разрыв!


Пользуясь случаем, пока Огр Пожиратель поворачивал свою голову, кинжалы Не Яна оставили глубокие разрезы на спине монстра и кровь брызнула в воздух, падая на землю.


Новые вещи Не Яна очень сильно подняли его урон. К дополнительным тридцати процентам, которые давал класс Вора, когда тот атаковал со спины, он наносил довольно большой урон.


После того, как Огр Пожиратель почувствовал, как боль пронзила его спину, он махнул дубиной и издал несчастный рёв.


Из-за отточенных рефлексов, Не Ян склонил голову, как только ощутил летящий объект, направляющийся к его голове.


*Вуух!*


Огромная дубина пролетела над его головой, Не Ян только потерял несколько волос.


"Фух! Было близко."


Он поднял кинжал и ударил в грудь Огра Пожирателя, используя Убийство.


Наконец, остатки здоровья закончились. Немного покачавшись, колоссальное тело упало.


*Бабах!*


Слой пыли поднялся в воздух и раздался звук похожий на раскат грома.


С другой стороны, оставшиеся два Огра побежали в направлении Не Яна, он быстро собрал вещи выпавшие из Огра Пожирателя, и отошел назад перед тем, как достал арбалет и часто начал стрелять между деревьями. Сила обычных Огров была не такой примечательной, и здоровья у них, и близко не было, как у Огра Пожирателя. Поэтому, когда Не Ян обрушил шквал выстрелов, они оба быстро упали на землю.


Группа Огров наконец-то была мертва, дав Не Яну возможность немного передохнуть. Еще один босс поражен. Если бы не такой необычный метод убийства монстров, у Не Яна не было бы даже шанса, чтобы с такой разницей в уровне драться с Полу-Элитным монстром и выйти из этой заварушки живым. В прошлой жизни, многие игроки, из-за этого погибли.


Он посмотрел на полоску опыта – она снова сильно повысилась. Огр Пожиратель имел толстую кожу, много здоровья, сильные атаки и специальное умение: Парализующий Взгляд. В результате всех этих факторов, выдаваемые очки опыта были очень высокими. Убив Огра Пожирателя, Не Ян получил десятикратный бонус к опыту в награду – его полоска опыта выросла еще на 37%, и сейчас была заполнена на три четвертых.


Не Ян убил только одного Элитного монстра и одно Полу-Элитного монстра – Гато Короля Льва и Огра Пожирателя – однако количество опыта, получаемое другими игроками, гриндя монстров на протяжении нескольких дней, не могли даже и близко сравнится с тем, сколько опыта он получил с этих двоих. Его уровень рос как ракета! После гринда обычных монстров, никто не чувствовал бы себя лучше, чем после убийства Элиты выше их уровня. К несчастью, было только пара Элитных созданий, которых можно было убить, используя специальные техники и баги местности, и так как Элитные монстры имели долгий респавн, Не Яну приходилось с этим мириться.
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Глава 65. Арбалет Крови.



Не Яну нужно ждать завтрашнего дня для того, чтобы Гато и Огр Пожиратель воскресли. Что до поднятия уровня, его скорость и так была высокой, поэтому ему не нужно было гриндить обычных монстров. В оставшееся время, он мог заняться другими делами.


Огр Пожиратель выронил две вещи, две из них выглядели неплохо.


Арбалет Крови (Золото): Одноручный Арбалет


Необходимый Уровень: 5


Свойства: Атака +11, Эффект 10% Пробивания Брони, 3 выстрела.


Скорость Стрельбы: 16, Отклонение 3%


Ограничения: Нету.


Посох Поклонения Лунному Свету (Золото)


Необходимый Уровень: 5


Свойства: Атака 32-39, Третий Уровень Святого Взрыва. 20% дополнительного урона против демонов.


Ограничения: Святые Маги; может быть использовано только участником Праведной Фракции.


Не Ян сразился с высокоуровневыми Элитными монстрами и успешно победил их, несмотря на разницу в уровне. Из-за этого, шанс дополнительного выпадения вещей приумножался и естественно, система давала хорошие награды за это. Не Ян получил четыре вещи Золота, и каждая из них была невероятна – в частности Арбалет Крови. Что еще больше его удивило, это десятипроцентный пробивающий броню эффект.


Если сравнивать такой превосходный арбалет, с тем что носил Не Ян, то не было никакой необходимости стеснятся что бы его заменить. Если сравнивать вещи, всегда найдётся что-то лучше. Арбалет, купленный у НПС, закончил свой путь. Он обращался с ним хорошо, но время его славы подошло к концу.


Не Ян сменил старый арбалет на Арбалет Крови. Что до старого, он всё еще будет чего-то стоит на аукционе. У него была цена в 37 медных монет, когда он его купил, так что его перепродажа, всё равно стоила бы несколько десятков медных монет.


Не Ян вернулся в Калор, закончив осматривать новое снаряжение, которое он приобрёл. Всё еще оставалось много людей бродящих в городе, но основная часть игроков отправилась за его пределы для прокачки. Улицы были набиты людьми, многие из них посещали магазин Джейдена, высокоуровнего Алхимика, в уголке. Все игроки кто израсходовал свои запасы здоровья, маны и т.д. когда охотились, приходили сюда, для их пополнения.


Аукционный дом, располагавшийся в центре города, собирал еще больше людей. На ближайших улицах, много игроков открыли свои стенды с продажей вещей и многие проходящие посматривали на то, какие там появлялись вещи.


Не Ян вошел в аукционный дом и продал вещи, в которых он больше не нуждался. Он так же продолжил покупать все имеющиеся Формулы Черного Фенола, сам Черный Фенол, и ингредиенты необходимые для его создания. Он ничего не оставил. После открытия нового инстанса, завтра, много гильдий пойдет на разведку, и потом расскажут всем о своих наблюдениях. И к их удивлению, они обнаружат, что ранее дешевый и неизвестный Черный Фенол был распродан. Алхимики время от времени будут производить несколько бутылок Черного Фенола, но их купят так быстро, что те не успеют моргнуть.


А что до Черного Фенола, который собрал Не Ян… Он подождёт пока цены на него подрастут. Потом он сможет захватить аукцион, медленно выставляя Черный Фенол и его формулу, с завышенными ценами. Чем дальше будут продвигаться игроки в новом инстансе, тем больше им будет нужен Черный Фенол, и поэтому будет легче завышать цены. Он может сначала продавать Черный Фенол и его ингредиенты, а потом он начнёт продавать формулы. Он сможет получить очень большую сумму, используя такой метод. Другие вложения могли быть рассмотрены после того, как он получил бы деньги за Черный Фенол, так как, на данный, момент он прилично потратился, покупая его.


Как всегда, Не Ян обошел несколько маленьких городов, собирая Зубы Летучих Мышей. Он продал их и получил тридцать или около того серебряных монет. Он так же скупил всё Зубы Летучих Мышей и на аукционе, и сейчас он ожидал, что игроки продолжат гриндить монстров. И когда они соберут больше Зубов Летучей Мыши, он вернётся.


Тем не менее, Не Ян выглядел немного странно, потому что он не купил ни одного Зуба Летучей Мыши в городе Линк. Это было необычно, так как этот город был самым большим хранилищем Зубов Летучей Мыши.


 - Мистер Кэйд, вот Зубы Летучей Мыши, о которых вы просили.


 - Сэр Не Ян, я благодарен за вашу помощь.


После того, как влияние Не Яна в Калоре увеличилось, НПС стали с честью обращаться к нему. Видно было, как Кэйд был любезен с ним.


Выходя из магазина Кэйда, высокоуровного Кузнеца, Не Ян поднял голову и увидел Паладина в Серебряной броне с молотом в руках заходящим в магазин.


Этот человек выглядел, как человек, которому было немного большим тридцати лет. Он был высокий и немного толстый; у него была какая-то уникальная внешность.


Паладин посмотрел на Не Яна подозрительным взглядом. Они прошли мимо друг друга, перед тем, как Паладин зашел в Кузницу Кэйда и начал с ним разговаривать.


Не Ян вспомнил этого человека: он был Паладином, который обнаружил задание кузница в его прошлой жизни – человек который сделал около десяти золотых монет. Человек, который по-настоящему обнаружил это задание на Зубы Летучих Мышей, прибыл, увеличивая количество людей, кто знал этот метод сбора денег до двух.


Если бы два человека собирали Зубы Летучих Мышей, то один из них всегда повышал бы цену на покупку Зубов, чтобы повысить конкуренцию. Другая сторона тоже повышала бы цены, и это вылилось бы в то, что они повторяли бы повышение цен, пока их доход не уменьшился до незначительного. Игроки также начали бы привлекать внимание, и игроки стали бы задаваться вопросом, где Зубы Летучих Мышей могли бы использоваться в таком количестве. Раньше, Вор уже следовал за Не Яном и сейчас, появилось два человека которые скупали Зубы Летучих Мышей. Это привело бы к тому, что вскоре кто-то бы последовал за Паладином, и нашел бы Кузнеца Када.


 - Я не смогу больше получать так много денег за этот квест.


Но Не Яну, задание на Зубы Летучих Мышей уже было необязательно. Он уже получил хороший стартовый капитал, и он так же знал много других методов для получения денег. Этот квест не был нужен ему.


Не Ян проверил его денежное состояние: у него было больше шестидесяти серебряных монет в сумке, там так же было высокое количество Черного Фенола, его ингредиентов, и формул, всё это могло увеличить его состояние до небывалых высот.


Всё будет в порядке, если он потеряет эту точку заработка.


Даже не осознавая этого, он прибыл к входу в Гильдию Алхимиков после того, как прошел через толпу людей. Его мысли были забиты, пока один из продавцов на улице не потревожил его размышления.


 - Высокоуровневые ингредиенты для зелий и книга навыков Быстрого Отступления для Вора! Это очень хорошее умение! Братишка, не хочешь взглянуть? - кричал Святой Маг в белой робе. Он стоял рядом со входом в Гильдию Алхимиков, и когда увидел проходящего Не Яна, его глаза загорелись. Он решил привлечь к себе внимание.


Святой Маг был хитёр. С одного взгляда, он знал, что вещи Не Яна не были обычными и несколько из них были высокого качества. Эта книга навыков, Быстрое Отступление, могла быть неплохим приобретением для мало уровневых Воров. Однако, она продавалась за довольно высокую цену – он просил один серебряный.


Очевидно, что было тяжело найти покупателя на такую дорогую вещь. Если бы он поставил её на аукцион, ему бы тяжело было найти покупателя, и получить деньги, а там еще и брали налог! Причина, по которой он выбрал это место для своего ларька, это потому, что он хотел продать эту книгу за вещи Святого Мага. Его шансы могли немного увеличиться, так как люди часто образовывали тут группы для похода в инстанс.


Обычные Воры просто не могли, позволит себе покупку этой книги навыков. В результате, даже крича двадцать минут там, где так же проходили Воры, они, когда узнавали цену, качали головами и уходили. Однако, Святому Магу ничего не оставалось делать кроме, как привлечь внимание к себе, когда он увидел Не Яна.


Не Ян повернул голову и посмотрел на Святого Мага. С его пепельно-черным посохом в руке, он носил белую магическую робу и выглядел где-то на двадцать лет. С его беглым осмотром, Не Ян быстро определил его вещи. Роба, которую он носил, называлась Ходячий Святой и его пепельно-черный посох был Ветром Падающей Луны. Хоть это и не были лучшие вещи для его уровня, они всё еще были неплохи.


 - Ты удачлив! Тебе выпало Быстрое Отступление. - Сказал Не Ян, слабо улыбаясь. Это было очень полезное умение.


 - Да! Моя удача всегда хороша. У меня есть пара друзей, которая гриндила монстров несколько дней в Святом Каньоне, и они так и не нашли ничего стоящего. Однако я гриндил всего три часа и получил эту книгу навыка! Сейчас, она стоит дороже любой вещи класса Серебра на рынке! - Ответ Не Яна на рекламу Святого Мага мгновенно пробудил этого болтуна. Он был как включённое радио.
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Глава 66. Шенфа Ванси.



 - Святые Апостолы в Святом Монастыре имеют очень хороший шанс на выпадение вещей. Вы, ребята, уже ходили туда? Учитывая, что вы уже зачистили этот инстанс, у вас должно быть больше вещей, нежели эта книга умений Быстрого Отступления. Просто интересуюсь… Может у вас есть книга умений Отчаянный Удар? - Спросил Не Ян.


Так как у этого человека была книга Быстрого Отступления, он должно быть, так же имел и другие книги умений, которые ему нужны.


Святой Маг был ошеломлён, услышав упоминание о Святом Монастыре. Он осмотрел Не Яна с ног до головы и покачал головой.


 - Нет, мы слишком далеки от того, чтобы получить книгу Отчаянного Удара. Мы еще не ходили туда, потому что монстры там, для нас, слишком сложные. Друг, я вижу, что твоё снаряжение очень хорошее, неужели ты уже зачищал подземелья примерно этого уровня?


 - Нет, Я просто знаю о нём немного. Я никогда не ходил туда сам. В любом случае, за сколько отдашь эту книгу умений?


Хоть он и был немного разочарован, получить Быстрое Отступление было не так уж и плохо.


Святой Маг был немного скептичным. Многие игроки, кто носил такие хорошие вещи уже давно должны были зачистить все низкоуровневые подземелья хотя бы раз. Кроме того, быв Вором, как мог Не Ян не быть в Святом Монастыре? Это подземелье было раем для Воров, так как там выпадало очень много вещей для них, это была локация, которую посещали все Воры-эксперты хотя бы раз.


 - Я ищу кого-то, кто мог бы обменять эту книгу на вещи. Снаряжение Элементалиста, Святого Мага или Паладина; любые вещи для этих троих будут подойдут, - ответил Святой Маг. Он верил, что ценность Быстрого Отступления была эквивалентна нескольким частям снаряжения.


Не Ян сделал странное выражение. Он уже продал все вещи, которые были ему не нужны, на аукционе. У него остался только Посох Поклонения Лунного Света, но он не знал нужен ли он Яо Яо или нет.


 - Я всё еще могу продать ее, если у тебя нет вещей. Дай мне достойную цену! И если она мне понравиться, она твоя. Моё имя Шенфа Ванси. Сейчас, возможно, между нами и есть некоторое расстояние, но в следующую нашу встречу это расстояние будет меньше. Даже если наша сделка не удастся, я надеюсь, мы останемся в хороших отношениях!


Он заметил, что его собеседник был спокоен, и он считал свои собственные суждения о нём хорошими; он также чувствовал, что Не Ян точно был экспертом.


"Шенфа Ванси…?"


Из всех людей, что он знал, Не Ян вспомнил, что слышал об этом игроке в прошлом. Хоть он и имел слабую славу, Шенфа Ванси был известен тем, что вступил в конфликт с Победоносным Возвращением. Он и его друзья убили несколько сотен игроков гильдии, и испарились, оставив после себя только ветер. Все соло игроки, кто не имел сильной поддержки, были навсегда обречены скитаться, если они пытались насолить гильдии.


Многие игроки пострадали от рук Победоносного Возвращения, Не Ян тоже был в их числе. И возможно, потому что он чувствовал, что у них были похожие судьбы в его прошлой жизни, сейчас он имел более благоприятное впечатление о Шенфа Ванси. В то время, слава Шенфа Ванси опережала его с большим отрывом. Он выбрал сражение, в то время как Не Ян и его друзья скрывались в горных равнинах, когда на них объявили охоту в Победоносном Возвращении.


 - Я Не Ян. Так как ты дал мне возможность сделать предложение первым…. Один серебряный и пятьдесят медных; как это звучит для тебя?


Не Ян был богат, поэтому он мог позволить себе такую цену без малейшего сомнения.


Не важно, как дорога была книга умений Быстрого Отступления, она точно не стоила дороже, чем один серебряный и 50 медных монет.


 - Это слишком много. Даже это умение не будет продано за такую высокую цену. Одного серебряного будет достаточно.


Шенфа Ванси не уклонялся от прямого и честного предложения Не Яна. В то время как его собеседник хотел дружить с ним, почему он должен был отказывать? В игре, иметь друга означало иметь еще одну возмозность. Был ли это обмен вещами или основание команды для рейда, быть знакомым с несколькими экспертами сделало бы несколько вещей гораздо проще.


 - Сколько человек в твоей группе? - спросил Не Ян. Так как он нуждался в команде для забегов в подземелья, он неожиданно нашел нескольких неплохих ребят. Возможно, он смог бы пойти с Шенфа Ванси и его друзьями в данж.


Игра только что открылась, так что количество игроков, которые имели постоянную команду, было маленьким. Что до экспертов, им нужно было тщательно выбирать команду, перед тем как пойти с ними в инстансы. Однако хорошую команду было очень тяжело найти. Поэтому, многие из этих игроков, кто искал команду, часто обьединялись и образовывали свою команду.


Вопрос Не Яна заставил глаза Шенфа Ванси засиять.


 - Ты хочешь пробежаться по подземелью? У меня шесть человек в команде. Они все мои одноклассники с одного университета и они скиловые. У нас пять игроков 4 Уровня и один 6, но он всегда делает забеги в подземелья с другими людьми. Однако, так как мы все одноклассники, если мы его попросим пойти с нами, он безоговорочно придёт. Наша группа делится на одного Берсерка, трёх Магов и двух Паладинов.


 - Я, возможно, создам свою команду, но я еще не имею конкретных планов. В зависимости от ситуации, мы посмотрим, когда придёт время, - сказал Не Ян с небольшой улыбкой.


 - Ох..


Шенфа Ванси был немного разочарован, но ответ Не Яна был более понятен, после небольшого обдумывания. В конце концов, образование команды не было лёгким делом.


 - Наше снаряжение не сильно хорошего качества. Поэтому, для нас немного неудобно бегать в низкоуровневые подземелья ради того, чтобы улучшить снаряжение. Не говоря о том, что с тем, как наша группа укомплектована, мы часто не можем найти команду.


 - Снаряжение не проблема. Как насчет такого..? Когда я найду больше людей в будущем, я позову вас, хорошо? - ответил Не Ян и отправил приглашение дружбы Шенфа Ванси.


 - Не беспокойся. Просто позвони, когда будешь готов! - сердце Шенфа Ванси было наполнено ожиданиями.


Не Ян почувствовал, что если он хотел продолжать развиваться в будущем, было необходимо защитить своё место в команде. Пока он ищет подходящих игроков, что само по себе было довольно проблемно, искать людей с улиц могло вызвать смешанные результаты. Это будет трагедией, если он наймёт какого-нибудь фидера, кто не только не будет помогать команде, но и потащит её на дно. Однако, этот вопрос будет решаться только после того как он образует команду. В любом случае, даже если они будут идиотами, он просто выкинет их из группы.


После того, как Шенфа Ванси потребовал один серебряный, он не стал с ним спорить и купил книгу умений за эту цену. Быстрое Отступление было умением побега. Другими словами, это умение использовалось в ситуации, когда игрок не может победить оппонента и ему предпочтительней убежать – ситуация которая в принципе была обычной. Быстрое Отступление увеличивало скорость Воров на 30% на одну минуту, когда они убегали, позволяя им быстро набрать расстояние или пока они окончательно не убегут. Иногда, похожие умения позволяли игроку избежать смерти.


Не Ян продолжил разговаривать с Шенфа Ванси. В любом случае, он не спешил увеличивать уровень, так как у него и так было достаточно возможностей для этого. Это был только вопрос времени перед тем, как он догонит игроков с самым высоким уровнем.


  - Где вы, ребята, нашли так много медицинских трав? - спросил Не Ян. Он заметил, что эти травы заполняли почти всю лавку Шенфа Ванси.


 - Мы ничего не можем с этим поделать. Трое из нашей группы выучили умение Собирательства. Мы тренировались и собирали эти медицинские ингредиенты, - ответил Шенфа Ванси и заставил себя выдавить беспомощную улыбку.


Не Ян более или менее, понимал, что он имел в виду. Для игроков, без гильдии, если они не улучшат такие умения как Собирательство, им было бы тяжело существовать. И Шенфа Ванси неплохо справлялся, так как он носил вещи Ходячего Святого и Посох Ветра Падающей Луны. Его снаряжение было гораздо лучше, чем у тех, кто вступал в гильдии.


Не Ян задумался ненадолго. Он подумал о людях, которых он мог позвать для образования команды. У него был Тан Яо, Шенфа Ванси и его пятеро друзей. Что до хорошего Воина, он не был уверен насчет Блейдлайта. Однако, с тех пор, как он должен будет продать щит Короля Льва Блейдлайту, он мог надеяться на то, что он ответит взаимностью. Возможно, он мог позвать еще несколько людей вступить в команду. После этого, он наймёт пару незнакомцев, чтобы заполнить недостающие места и сформирует сносную команду.


 - Не удивительно, что ты сидишь напротив дверей Гильдии Алхимиков! - Посмеялся Не Ян. Только алхимикам нужно было так много ингредиентов. - Хорошо, удачи тебе в продажи вещей. Я пойду. Еще свяжемся!


 - Хорошо! - ответил Шенфа Ванси.
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Глава 67. Король Медицины (часть 1)



Во время прощания Шенфа Ванси и Не Яна, два игрока неподалёку от входа в Гильдию Алхимиков начали яростно спорить. Одна из сторон, молодой человек, едва достигший двадцати, носит обычную хлопчатую одежду и знак Гильдии Алхимиков на груди. Его уровень был мал, так что, скорее всего он был учеником гильдии. Другой спорящий, Элементалист, выглядел на тридцать и носил вещи уже более высокого качества. Из-за высокого и мускулистого тела, его собеседник, рядом с ним, был похож на ребёнка.


 - Провал в приготовлении не был моей виной в этот раз!


 - Не твоей виной? Ты намекаешь, что моя?


 - Да! Вы помешали мне в приготовлении!


 - Хах! Наш капитан дал тебе так много ингредиентов, однако они все превратились в бесполезный мусор. Мы даже не сможем покрыть убытки! Я слышал, тебе повезло найти и выучить какое-то скрытое умение. Хорошо, будь удачлив и свали с моего поля зрения до того, как я выбью из тебя всё дерьмо!


Ругань и проклятья посыпались изо рта Элементалиста. В тот момент, как он закончил говорить, он дал пощечину молодому Алхимику и поскидывал несколько приспособлений алхимика и другие вещи на землю.


Пощечина отправила молодого Алхимика валяться на лестнице у входа в гильдию. Когда он лежал он поднял голову и яростно посмотрел на Элементалиста.


 - Аааа? Какого черта ты вылупился? Тебе есть что сказать? Продолжишь смотреть и я заставлю тебя есть дерьмо! Убирайся!


Глаза Элементалиста выкатывались из орбит от ярости, пока он смотрел на униженного молодого Алхимика.


Молодой Алхимик посмотрел на Элементалиста еще раз. В конечном итоге, он опустил свой взгляд и молча собирал свои инструменты с пола.


"Сволочь!"


Элементалист ударил в грудь молодого Алхимика и повалил его обратно на землю. Молодой Алхимик не сопротивлялся; он остался молчалив, снова сел на колени и начал собирать свои вещи.


…


 - Не слишком ли он слабовольный? После того как его ударили, он даже не выронил и звука!


Шенфа Ванси не смог сдержать своего мнения. Эта сцена оставила горький привкус у него во рту.


 - С тем, как он справился с этой ситуацией, нет ничего плохого. Сейчас у него не было выбора кроме как терпеть. Но со временем, когда он встанет на ноги, для него не будет слишком поздно, чтобы отплатить за это унижение, - Сказал Не Ян с своеобразным выражением в его глазах.


После такого унижения, решимость в глазах молодого Алхимика, всё еще не исчезла. Такие люди, которые могут терпеливо переносить унижения, по-настоящему ужасны.


Шенфа Ванси повернул голову назад к Не Яну. Эти слова вызвали у него удивление. Не Ян был тем, кто был похож на него, человека который отказывается быть на коротком поводке. Если кто-то будет оскорблять его, то эти люди встретят достойный отпор. Однако, Шенфа Ванси неожиданно увидел, как взгляд Не Яна поменялся на приятное удивление. Он смотрел на молодого Алхимика, как будто он нашел какое-нибудь сокровище.


 - Так это был он… это правда; будь они врагами или друзьями, они оба должны были встретиться на узкой дорожке! - пробормотал Не Ян самому себе.


Он узнал молодого Алхимика, но не потому, что они были друзьями. Нет, скорее всего, врагами. Если ничего не изменится, этот человек будет самым верным псом Победоносного Возвращения. В его прошлой жизни, более одной десятой произведённых высокоуровневых зелий, пилюль, тоников и других лекарств в гильдии Победоносного Возвращения были произведены этим человеком.


Не Ян сильно пострадал от такой гнетущей силы, которой обладала гильдия Победоносного Возвращения, и эти смеси пилюль, зелий и прочего были одним из факторов того, что он потерпел так много поражений. Находясь в дикой местности, он однажды увидел отряд из Победоносного Возвращения. В то время он не знал, что эти игроки сопровождали Алхимика для выполнения квеста, и в то время, он и его друзья небыли в невыгодных условиях, когда хотели атаковать эту группу. Однако, вопреки их ожиданиям, каждый из игроков Победоносного Возвращения достал какие-то эксцентричные пилюли, которые укрепили их боевую мощь во много раз. Под эффектами этих пилюль, он и его друзья были избиты до неузнаваемого состояния.


Молодого Алхимика звали – Бёрд Ливз Ноу Эггс (Птица Не оставляющая Яиц). В связи с тем, что его имя было неприятно для ушей – «Бёрд» в его имени, так же могла звучать, как «Пенис» – членам Победоносного Возвращения не хотелось звать его по имени. Поэтому они дали ему новое прозвище – Король Медицины. Этот титул ему очень подходил, принимая во внимание то, сколько он вложил в гильдию.


Однако, в этот момент, Бёрд был только начинающим молодым Алхимиком. Он только что был вышвырнут, в прямом и переносном смысле, из гильдии Тёмный Герой. В течение месяца, Победоносное Возвращение примет его и сделает важной персоной, и всё из-за лидера гильдии, который будет к нему хорошо относиться и признает его ценность. Это была причина его непоколебимой верности и преданности гильдии. Другими словами, он был человек, который имел сильные моральные устои.


"Даже если он Король Медицины, сейчас он только начинающий Алхимик… Еще увидим будет ли он стоить своих вложений."


Размышлял Не Ян некоторое время. Успех Бёрда не был бы возможным без такой хорошей поддержки от гильдии Победоносного Возвращения. Они поставляли ему огромное количество алхимических ингредиентов и медленно воспитывали его, пока он не стал Королём Медицины, как титулом, так и способностями, дойдя до той степени, что его имя разнеслось по всему континенту Атланты.


После подсчета его финансов, Не Ян решил поощрить Короля Медицины решив, что это не вызовет никаких проблем. Если он хотел стать успешным в будущем, ему нужно было медленно повысить своё влияние в настоящем. Он хотел захватить такие точки влияния в игре как: магизин алхимии, снаряжения, аукционного дома… он не хотел упускать ни одного. Однако, в данный момент, то, что ему было больше всего нужно, это талантливые люди, и к счастью, воможность завербовать такого человека появилась сама собой. Он чувствовал, что взять под своё крыло Птицу было без сомнений правельным выбором.


Элементалист ушел, после того, как оскорбил Алхимика еще пару раз, и даже тогда он всё еще бранился, когда уходил.


Пару мгновений спустя…


 - Эй! Какое имя у этого Элементалиста? - спросил Не Ян, когда подошел к Бёрду. Он слегка согнул колени и опустился до уровня Птицы, который до сих пор собирал вещи.


 - Разор. Какое отношение это имеет к тебе?


Бёрд посмотрел на Не Яна


 - Это касается меня, потому что это касается тебя. Скажи мне, не чувствуешь ли ты себя униженным? Не хочешь ли ты мести? Однако ты слаб, а те, кто слаб, обречен идти по пути презрения и унижения. Следуй за мной, и я покажу им тебя в другом свете. Я могу заставить их пожалеть о том, что они издевались над тобой.


 - Почему я должен тебе доверять? - ответил Бёрд подозрительным тоном. Он поднял голову и посмотрел на Не Яна пронзительным взглядом. Он не мог понять такого неожиданного появления Не Яна. Незнакомец просто подошел к нему и захотел завербовать его после пары слов. Не было ли это слишком странным?


 - Моя интуиция говорит мне, что ты не бесполезный мусор. После того, как тебя выгнали из гильдии, ты наверняка чувствуешь себя обиженным, правильно? Что ж…. Я просто хотел увидеть есть ли у тебя решимость и способность подтвердить мои мысли относительно тебя. Кроме того, ты беден и у тебя нет ничего кроме имени. С того момента, как я подошел, я бы всё равно с тебя ничего не получил если бы попытался обокрасть.


Не Ян закончил свою речь, повернулся и начал уходить.


Во время его ухода, он ожидал того момента, когда Бёрд догонит его сзади. Если это был Король Медицины, которого он знал в прошлом, тогда Бёрд не упустил бы такую воможность, как эта.


 - Подожди!


Не Ян слегка улыбнулся.


Он решился, когда увидел спину Не Яна, который уходил всё дальше и дальше, вид Не Яна вызывал противоречивые эмоции в сердце. Он только что был унижен и выгнан из гильдии Тёмный Герой. Это был позор, который он никогда не забудет. Он испытывал крайнюю настороженность насчет Не Яна, потому что не мог четко определить его намерения. К тому же, его неожиданное появление было немного странным. Но одно оставалось неизменным – он был полностью обанкротившимся и без гроша в кармане. Даже его накоплений в реальной жизни  едва хватало на проживание двух или трёх месяцев до того как его выгонят из дома. Те, кто уже были босыми, не боялись тех, кто был в обуви; другими словами, ему и так нечего было терять, поэтому он перестал колебаться. Что если он будет обманут? А у него есть другой выбор?


Находясь в нижних слоях общества, он был тараканом, у которого было желание выжить. До тех пор пока кто-то даёт ему этот малейший шанс, он будет продолжать жить.


Бёрд встал на ноги и последовал за Не Яном.


Шенфа Ванси видел всё происходящее, пока оставался на земле, разложив свои вещи для продажи. Он задумчиво смотрел за их удаляющимися силуэтами и чувствовал, что амбиции Не Яна не могли быть удовлетворены только образованием команды. Однако это тоже было хорошо. Будет много тени под большим деревом. Усиление влияния сопровождалось большой выгодой.


…


 - Что ты хочешь, чтобы я сделал? - спросил Бёрд пока шел за Не Яном. Кроме приготовлений зелий, он ничего не умел. Но даже в этом случае, если он продолжит, он закончит тем, что испортит даже простые рецепты, когда будет создавать медикаменты. Он не мог пересчитать, сколько материалов уже растратил. Если бы не это, почему еще он был бы вышвырнут из своей гильдии?


 - Естественно, это всё еще создание зелий. К слову говоря, что это за скрытое умение о котором говорил Элементалист? - спросил Не Ян продолжая идти.


 - После успешного создания зелий, пилюль, тоников и других медикаментов, есть двухпроцентный шанс в усилении их эффектов.


Птица ускорил свои шаги. В то время как он шел позади, он не знал почему, но он испытывал сильное предчувствие, что в тот момент, когда он решил последовать за Не Яном, его судьба сильно изменилась. Он не знал, что уготовано ему в будущем, было оно плохим или хорошим, но наверняка он знал только одну вещь… Он уже сделал свой выбор и он последует тому пути, который он выбрал.
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Глава 68. Король Медицины (часть 2)



 - МММ…. Не такое уж и плохое скрытое умение.


 - Но что это значит для меня? Когда я изготавливаю пилюли, мой успех только одна третья от всех остальных кто занимается тем же! Если кто-то хотел создать пилюли, зелья или что-то еще, придя ко мне, это было бы большой удачей, если бы у меня получилось это сделать!


Так как я решил принять тебя, естественно это значит, что я верю в тебя. Если ты последуешь за мной, подпиши это соглашение.


Внутри игры Conviction, любой контракт мог быть заключен как в реальном мире, подтверждённый законами.


Бёрд подозрительно взглянул на контракт который дал ему Не Ян и тщательно прочитал условия. Пока он медленно читал, слово за словом, строчку за строчкой, он обнаружил, что условия были очень просты. Со стороны Не Яна, он будет поставлять ему ингредиенты и материалы для обучения Алхимии. В обмен, Не Ян будет распоряжаться его продукцией – пилюлями, эликсирами, тониками, зельями и другими медикаментами. К тому же, он будет получать от Не Яна тридцать процентов от их стоимости на рынке.


Условия этого контракта были почти теми же, как и условия выдаваемые гильдией, когда они нанимали Алхимика. Однако, он видел одну главную разницу между ними: контракт с Не Яном предоставлял ему тридцать процентов выручки. В то время как в контракте с гильдией, почти каждая гильдия давала только двадцать процентов, и то, это было возможно только для самых квалифицированных Алхимиков. Тем не менее, все расходы по тренировке Алхимика, будут взяты Не Яном. Число тех обязанностей, которые Не Ян на себя взвалил были огромные.


 - Этот контракт…. Ты действительно разрешишь мне подписать контракт с такими соглашениями? - Спросил Бёрд, его сердце бешено стучало. Даже если долго искать, найти такие условия для контракта было очень тяжело.


 - Мхмм.


 - С того момента, как я изучил Алхимию, я всегда проваливался в замешивании лекарств. Почему еще, меня бы выгнали из гильдии? Подсчитывая стоимость всех этих медицинских ингредиентов, я уничтожил, на данный момент, по крайней мере, не меньше двух серебра! Пожалуйста, не вини меня, если в конечном итоге ты уйдёшь в убытки. Подумай точно; еще не поздно отказаться от этого».


Бёрд передал контракт назад Не Яну. В то время как кусок бумаги был у него в руках, он чувствовал смесь опасения и волнения в его сердце. Что если Не Ян передумает? Что он будет делать дальше?


 - У меня нет проблем с деньгами. Даже если я потерплю убытки, пусть будет так. Я знаю, как определять свои собственные ошибки. Однако… моё чутьё никогда не ошибалось. Очень редко я совершаю ошибки, когда дело доходит до доверия людям.


 - Все же… 30% не слишком ли много, чтобы платить мне? -  голос Бёрда звучал неуверенно. Даже те Алхимики, которые хорошо оплачивались, не получали больше двадцати процентов.


 - Всё уже решено. Я верю, что ты стоишь вложений. - Ответил Не Ян, махая рукой и показывая, чтобы тот поторопился. Невозможно было просто дать ему денег, чтобы заполучить его лояльность. Нет, Бёрду нужно иметь хорошую решимость, и укрепить его доверие, заставив чувствовать себя нужным, это было единственным правильным решением.


Бёрд не мог понять наверняка, откуда была такая уверенность в нём у Не Яна. Однако, он мог сказать, из-за действий и слов, что Не Ян верил в его способности. Когда человек находиться на самом дне, и терпит неудачу за неудачей, всё что ему нужно не жалость других, а всего одна строчка признания. Слова Не Яна небыли примечательными; его манера речи была обычной, без скрытых мотивов. Но всё же, они смогли преодолеть защиту, которую поднял Бёрд и проникнуть в его сердце.


 - Хорошо.


Бёрд остановился на секунду и успокоил себя.


 - Я подпишу контракт! Я так же не против, если ты занизишь мои проценты, но пожалуйста, не вини меня в своих тратах.


Бёрд всё же озвучил своё решение.


 - Не беспокойся. Даже если ты потерпишь неудачу, я не буду винить в этом тебя или создавать тебе проблемы, - спокойно ответил Не Ян.


После возвращения в прошлое, он был полностью уверен в себе, и он точно не будет нуждаться в деньгах, неважно в игре или в реальной жизни. Первый месяц игры, был точкой начала, когда мировая экономика объединится с игровой.


Почти через две с половиной недели, в игре будет возможность покупать или делать ставки на недвижимость: магазины, аукционные дома, землю, и так далее… всё превратиться в приватные постройки. Многие гильдии, подкреплённые финансовыми группами, пойдут на торги и будут скупать всё с неистовой скоростью. Когда деньги реального мира смогут быть конвертированы в игровые и наоборот, стоимость недвижимости взлетит до небес. Игроки обнаружат, что магазины, купленные за десятки, сотни или тысячи золота будут уходить за миллионы, если не за десятки миллионов. Что до аукционных домов, когда тебе будут нужны сотни тысяч кредитов, ты мог получить их в момент. Это стало результатом различных крупных финансовых групп и капиталов путешественников, которые лихорадочно инвестировали в него. Так что, иметь магазин или аукционный дом давало игрокам возможность получать бесконечную выгоду.


Используя свои знания из прошлого, получить выгоду было для него не проблемой. Почему он должен волноваться о том, чтобы потратиться на такого Алхимика как Бёрд? С течением времени, этот начинающий Алхимик превратится в Короля Медицины, что окупит все вложения Не Яна с лихвой.


Причина, почему его отец потерпел крах, когда он инвестировал в Conviction, потому что…. Он сделал это слишком поздно! Он пропустил возможность покупки недвижимости в игре, пока мировая и игровая экономики не были окончательно соединены. В то время, когда его отец вышел в свет, большие финансовые компании уже давно поделили игровой мир между собой и образовали стабильный рынок. Когда его отец попытался силой войти, он встретил железную стену перед собой, называющуюся, большой финансовой группой.


Не Ян зашел в Conviction перед тем, как его отец попытался пойти той же дорогой. Только тогда его семья не смогла предотвратить трагедию, наступающую на них в его прошлой жизни.


Число дел которых ему нужно сделать в первый месяц открытия игры, до того как соединятся экономики, было слишком много. Он должен заработать как можно больше, и он должен уговорить других, последовать за ним, чтобы увеличить своё влияние. В будущем, недвижимость, которую он хотел видеть под своим знаменем, всё, включая магазины снаряжений, алхимии, дома аукционов, банков, огромные участки земли и главные магазины. Несмотря на то, что он обладал огромным преимуществом того, что он из будущего, он понял, что одинокое дерево может прокормить не всех. Что больше всего нужно миру? Талант! И этот талант находился как раз перед его глазами! Он украл у гильдии Победоносного Возвращения будущего Короля Медицины прямо у них перед носом, и сейчас он поощрял их Короля Медицины держа его под своим крылом! Уменьшая силы своих врагов, пока увеличиваешь свои – какая еще причина может быть, чтобы не делать этого?


Одна из причин, почему он стал благодетелем для Бёрда, было потому, что он хотел заполучить его лояльность и признание.


После получения безоговорочной веры Не Яна, Бёрд не смог отрицать, что он не был в замешательстве. Он молчаливо принял своё решение. Будь то Ад или Рай, он последует за Не Яном для того, чтобы он смог доказать и оправдать это доверие. Он был похож на тонущего человека, отчаянно нуждающегося в спасательном круге. И этот спасательный круг пришел от осознания того, что тот кто кинул ему этот спасательный круг был Не Ян. Что до того, почему Не Ян так сильно верил в его способности и почему решил взять его с собой, он не знал. Однако он чувствовал, что всё в порядке, потому что эти вопросы больше не беспокоили его. Бёрд взял сгенерированную ручку и поставил подпись на контракте.


В будущем, все расходы по крафту будут записаны системой и покрыты Не Яном. Если Бёрд расторгнет контракт, он должен будет заплатить неимоверную сумму. Но если Не Ян решит аннулировать контракт, он не получит и цента от Бёрда.


 - Следуй за мной, - сказал Не Ян до того, как направился прямиком в аукционный дом.


В то время как он следовал за Не Яном, он всё еще не имел понятия, какая судьба его ожидает в этом заведении.


"Я точно достоин, быть Алхимиком…?" - Думал он. В будущем, если он так же будет терпетнь неудачи, не оставит ли его позади Не Ян? Все эти вопросы крутились в его голове. Вложения, которые нужны для улучшения умений Алхимика были баснословными. Сможет ли Не Ян дать все необходимые ингредиенты?


* * *


Два человека, один спереди другой сзади, вошли в аукционный дом.


 - Пока ты будешь сконцентрирован на замешивании ингредиентов, Я буду удовлетворён. Я подготовлю для тебя пару ингредиентов и материалов для начала. Если они закончатся, и тебе понадобится еще, просто отправь мне сообщение в любое время, - сказал Не Ян. В то время как они направлялись в аукционный зал, он повернулся к своему девайсу для торговли.


Не Ян начал сортировать вещи по цене и сразу купил пару новых сумок.


 - Почему ты купил так много сумок?


 - Я не должен? Сумки алхимиков слишком маленькие.


 - Они для меня…? - удивлённо спросил Бёрд. Среди всех гильдий, которые он встречал раньше, ни одна из них не покупала сумки для Алхимиков. Было только одно время, когда лидеры гильдий покупали подарки Алхимикам, это когда они были слишком способны или когда их хотели переманить к себе другие гильдии.


 - Кому бы еще я их дал? - ответил Не Ян как будто это было очевидным. Он так же купил все приспособления для Алхимии. Они были гораздо выше качеством и обладали дополнительным шансом успеха в 5% для удачной Алхимии. Цена этих приспособлений стоила  три серебра. Кроме этих приспособлений, он так же купил огромное количество медицинских растений и формул.


Бёрд наблюдал за тем, как покупались одна вещь за другой, и все они для него! Кроме удивления, он ничего не мог поделать, как чувствовать себя тронутым от таких действий. Он так же был удивлён тому, насколько был богат Не Ян! Он чувствовал себя по-настоящему счастливым, когда понял, что нашел сторонника с такими финансами. Причина по которой он чувствовал себя тронутым, это потому, что Не Ян тратил так много денег только ради него! Его новый босс точно заслуживал его уважения и восхищения. Однако, в тоже время, вопрос вставал у него в голове. Был ли Не Ян уверен в том, что у него будет возможность вернуть эти вложения?


Не Ян обладал большими сбережениями в его карманах. Он мог использовать их, чтобы Бёрд достиг уровня Короля Медицины. В ближайшие пару лет, каждый высокоуровневый Алхимик был на вес золота! Многие из них расценивались на сотни миллионов кредитов. Король Медицины в прошлом Не Яна, расценивался в несколько сотен миллионов, и среди всех прочих Алхимиков он был третьим в списке лучших.


Рассматривая свою финансовую составляющую, он не верил, что не сможет натренировать Бёрда до более высокого уровня, чем раньше.
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Глава 69. Тень Сульгата.



Акт щедрости Не Яна был эффективен при убеждении Начинающего Алхимика, однако в такой распущенной манере траты денег, у него были совсем другие цели. Чем больше он инвестировал в Алхимика, тем дольше он бы находился вместе с ним, потому что ему сложнее было бы уйти. Если бы Алхимик по настоящему захотел уйти, он должен был бы заплатить неимоверную сумму, а в его финансовой ситуации, попробовать разорвать соглашение, было бы невозможно. Другими словами, Не Ян достиг еще одну из его целей.


К концу всех покупок, он потратил на Бёрда около десяти серебряных монет, он купил: рецепты, ингредиенты и материалы, заполнив, все пять сумок до краёв.


 - Держи, используй пока эти запасы. Даже если меня не будет рядом, сфокусируйся на том, чтобы поднять свои умения, - сказал Не Ян. Этих алхимических ингредиентов хватило бы на долгий период времени для Бёрда.


Сумки, заполненные многочисленными растениями и рецептами, пошатнули эмоции Алхимика. Не важно, каким идиотом, он себя считал, он мог сказать, что эти ингредиенты могли, по крайней мере, поднять его до Подмастерья Алхимика. Он чувствовал, что после знакомства с Не Яном, после того как его выгнали из гильдии Тёмный Герой, это было как будто подняться из глубин ада в рай. Было даже несколько случаев, когда он думал, что это всё было не больше чем сон.


 - Ты показал мне такую заботу… Я даже не знаю, смогу ли я тебе когда-нибудь отплатить. Но пока, прими мою благодарность,  - сказал Бёрда, его голос дрожал, когда он произносил слова благодарности.


 - Хватит, эти слова становятся слишком заезжими. Не то что бы я взял тебя к себе только из-за доброты в сердце, у меня тоже есть свои причины. Пока ты сможешь принести мне больше денег став Мастером Алхимии или даже Великим Мастером, этого будет достаточно чтобы отплатить мне, - сказал Не Ян, жестом приказав ему остановиться.


Он ничего не мог поделать, кроме как избежать определённой проблемы. После возвращения в прошлое, это был первый раз, когда он серьёзно поменял историю. Без поддержки Победоносного Возвращения в этой временной линии, сможет ли Бёрд стать Великим Мастером Алхимии? В настоящий момент, он не мог дать уверенный ответ на этот вопрос. Он мог только постараться сделать всё, чтобы это стало возможным. Более того, каждое инвестирование сопровождалось риском.


 - Теперь, когда всё готово, иди и улучши свои навыки Алхимии. У меня всё еще много дел, которые нужно уладить.


 - Понял, босс! Тогда я ухожу. - Ответил Бёрд.


Если он провалится снова, потратив так много денег Не Яна, у него просто не было бы достоинства показывать себя снова. Быть выгнанным из гильдии и подобранным незнакомцем… капля надежды образовалась из пепла отчаяния и начала расти. Поэтому, он чувствовал только нескончаемую благодарность по отношению к его спасителю.


Он выразил свою благодарность еще раз и ушел.


* * *


Не Ян остановился и начал думать. Такой шанс встречи был равносилен тому, что он поднял бы драгоценность посреди улицы. Даже если Бёрд не сможет достигнуть уровня Великого Мастера, достигнув только уровня Мастера, не сделало бы его потери большими.


Он планировал потихоньку окружить себя людьми, которые были бы полезны в будущем. Король Медицины Бёрд, из его прошлого, был одним из первых кого он успешно завербовал.


После возвращения в прошлое Не Ян был полон диких амбиций. Образовать свою элитную команду, приобрести алхимический магазин, завербовать Мастера Тайлора… было много вещей, которые он хотел сделать. В один из дней, у него будет возможность даже образовать собственную гильдию! Он, конечно, мог не всегда с ними взаимодействовать, но были и другие методы управления гильдией. Используя свои знания об игре и будущих событиях, он всё еще мог собрать свои собственные элитные силы в будущем.


Много мистических и чудесных мест будут добавлены в будущих дополнениях. Включая, конечно же, новые подземелья, материалы для крафта, и другие вещи. Более того, будут происходить интенсивные, масштабные битвы за крепости и огромные по своим масштабам войны будут происходить между гильдиями. Даже города, провинции, и целые нации будут вовлечены в эти виртуальные бои.


В прошлой жизни, бессчётное количество финансовых фирм со всего мира учредило своё присутствие в игре, потенциальная торговля и быстро развивающаяся экономика в игре заставила эти фирмы брызгать слюной. Многие значимые фигуры разделили между собой куски пирога. Они открывали магазины, создавали гильдии, брали контроль над городами, и даже стали брать целые регионы под свой контроль, используя мощные силы.


Вооруженный знаниями о будущем, он ни в коей мере не хотел сдаваться и прогибаться под этими фигурами, пытаясь потом выживать в трещинах и щелях от них. Поэтому, ему нужна была своя собственная сила и влияние, чтобы противостоять им. Он мог не иметь влияния в настоящий момент, но помните: большой дуб вырастает из маленького ростка, и самые высокие здания были построены с нуля. Образование своих собственных амбиций уже были прочно закреплены.


Он оправился от своих мечтаний и начал думать о тех вещах, которые нужно было достичь в первую очередь. Не важно, что приготовило будущее, его самая главная цель в данный момент это увеличить скорость своего роста в игре, повысить силу и активы.


Он пытался вспомнить место расположений еще нескольких глав Книги Мира. В то время как он молчаливо рассуждал о том, какие проблемы возникнут с их получением, он так же начал думать о том какие из этих глав можно будет достать с его нынешнем уровнем.


Однако, в тот же момент, он решил, что пока лучше повременить с этим. Все главы защищались Стражем Порядка. Когда он попытается заполучить еще одну главу в надежде, что он выживет, его действия могли бы просто расцениваться, как глупое выбрасывание жизни на ветер. Несколько дней назад, до его решения получить Главу Мужества, ему было нечего терять. Он не имел ценных вещей, и в худшем случае он потерял бы только один уровень. Однако, даже он, не ожидал, что у него получиться заполучить главу в ситуации – посмотрим и увидим. Более того, причина, по которой ему удалось заполучить Главу мужества, заключалась в том, что там была благоприятная локация: закрытая равнина со склоном горы. Склоны служили как натуральный барьер, и он смог получить выгоду из этого, и бежать в ближайший город. Другие главы не располагались в таких благоприятных местностях. В дополнение, он носил с собой Главу Мужества. Если он всё же решится пойти и заполучить другие главы, и вдруг, потерпит поражение, он так же потеряет и Главу Мужества. Риск был слишком велик на данный момент.


С тех пор как он вступил в игру, он никогда не играл с целью повысить свой уровень как можно быстрее. И всё же, ему удалось заполучить такие вещи как: Кольцо Шелка, Украшение Парящего Пера, Главу Мужества, и множество других навыков и очков характеристик. Эти вещи показывали силу, которую он постепенно поднимал, и давали ему возможность прогрессировать еще больше в будущем.


"Что еще я могу сделать?"


Распределяя ход своих мыслей, он вспомнил кое-что еще. Главы из Книги Мира могут быть священны для тех, кто охранял их. Однако, для Воров, была еще одна вещь, которую все желали получить: пара Легендарных ботинок – Тень Сульгата. Если бы он одел вещь Легендарного класса, он мог бы только представить, как увеличились бы его характеристики, по сравнению с другими игроками. К сожалению, в далёком прошлом во время Войны Сульгата, эти ботинки были повреждены и разделены на три части, которые были разбросаны по всей Веридийской Империи. Только собрав их вместе, можно было бы восстановить эту Легендарную вещь.


Одна из частей Тени Сульгата располагалась на территории не так далеко от Калора. Территория была древним городом, который был поглощен болотистой местностью.


Остались некоторые заметки в Городе Сульгата о прошлом Тёмной Эры.


"Древний Город Сульгата…. Тск, какая проблемная территория," - пробормотал про себя Не Ян.


В прошлой жизни, он был в этой локации, но к тому времени, часть ботинок уже была забрана. В течение столетий, город был преобразован в весьма своеобразное место. Частота возрождения и плотность монстров была очень высокой, и попытаться вступить туда без команды не считалось возможным.


Однако, для Вора, это не было чем-то невозможным. Если ему повезёт, он сможет войти туда, не привлекая внимание.


Легендарное снаряжение было по-настоящему трудно собрать. Просто имея возможность восстановить Тень Сульгата... даже одна их часть была невероятно ценная, и он не мог дать им ускользнуть из его рук, так как, он не знал, через какое время гильдии начнут штурмовать город.


"Я должен попытаться. Кто знает? Может мне всё-таки удастся собрать все части."


Перед отправлением, он купил несколько вещей, которые он думал, будут необходимы. Потом, прошел через восточные ворота Калора и телепортировался из этой местности. После того, как он ступил на основную землю, то направился к цели и начал проходить через густые леса. Тёплое солнце опускалось на обильные заросли, которые были как зелёное одеяло покрывающее землю.


Проходя через эти заросли, он вскоре увидел перед собой открывшуюся равнину. После примерно десяти минут хоть бы, он повернулся и посмотрел на запад, в сторону горизонта. Там, он мог увидеть Калор, с его огромными стенами и высокими белыми зданиями, он всё еще возвышался над окружающей землёй. Выше этих высоких зданий, выше этого города, он увидел зависшее кольцо света, вращающееся в воздухе. Под влиянием солнца, в середине дня, кольцо сияло ослепительным блеском.


Этот не разрушаемый, неприступный город, находящийся в небе, и был самым лучшим достижением архитектуры в Виридийской Империи.


Виридийские Маги, со всей своей мудростью с несравненным изобилием маны, контролировали мощную магию, которая была за гранью воображения, для того, чтобы поддерживать этот внушительный город в небе, где он был местом прошлых и будущих поколений.
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Глава 70. Болото Натлан.



"Идти пешком слишком медленно. Сколько времени у меня займёт научиться ездить верхом? Это было бы гораздо быстрей и удобней."


Однако Не Ян знал, что пройдёт еще больше двух месяцев перед тем как лошади станут повседневным транспортом. Они были просто слишком дорогими. В настоящий момент, даже самая дряблая лошадь могла стоить больше десяти золота. Это того не стоило.


Он достал Базовый Свиток Ускорения из сумки, вложил в руку и активировал, перед тем как продолжить двигаться к городу Сульгата.


Если бы здесь находились игроки, они увидели бы силуэт, который бежал через открытое поле и потом  быстро исчезал.


После получаса, он зашел в новую зону, где его окружение сменилось на тёмное болото. Эта локация была далеко от города и только пара игроков могла тут охотиться. Почти никто не заходил в эту странную местность, наполненную опасностями. Однако иногда случалось, что группа решала разведать это болото. Многие из них были искателями острых ощущений, которые по существу, также были высокоуровневыми экспертами. На пути сюда, он столкнулся с такими игроками, которые путешествовали в группе.


Коротколиственные острые кусты закончились. Густой туман начал витать в воздухе и заблокировал лучи солнца над головой. Иногда холодный ветер дул позади. Болото оставляло жуткое чувство тем, кто зашел в него.


Земля была илистой и заполнена гнойными водами, где могли быть найдены останки неудачливых животных сгнивших внутри. Слабый шелест или движение иногда исходили из ближайших кустарников, и пара змееподобных монстров проскальзывала мимо. Все сорта скрытых опасностей находились внутри этого тёмного болота.


Система: Вы открыли Болото Натлан! 


"Наконец-то я тут!"


Он осмотрел густой туман Болота Натлан.


"Пройти через эту территорию может стоить некоторых усилий."


Он осторожно двигался между кустарниками, опасаясь монстров которые рыскали вокруг. Он старался изо всех сил не попадаться им на глаза. Однако, после прохождения через плотный участок кустарника, его высокое Восприятие предупредило его о наступающей опасности.


*Шорох! Шорох! Шорох!*


Большой силуэт прошел мимо кустов и набросился на него.


Он инстинктивно увернулся, перекатившись, и избежал неожиданной атаки, но в этот момент он также обратил внимание на того, кто на него напал. Это был Болотный Варан, разновидность крупной ящерицы, которая заселяла эту местность. Тот, кто перед ним появился, был монстр двух метров в длину, с зелёной кожей с черными пятнышками по всему делу. Острые выступы росли из его головы и хвоста; эти выступы наряду с когтями были покрыты вязким зелёным ядом, который вызывал паралич, и те, кто был не слишком удачлив, могли быть застигнуты врасплох этим ядом, который не давал возможности двигаться три секунды. Это было самое опасное оружие Болотного Варана.


"Ах, это эти ребята..."


Он чувствовал небольшую опасность. Хоть эти ящерицы и имели мало здоровья и были довольно хрупкими, но если их атака смогла достигнуть тебя, то она была фатальной.


В его прошлой жизни, один эксперт однажды сказал: Ни при каких обстоятельствах не недооценивайте монстра, даже если он самый слабый из Болотных Варанов он всё равно сможет убить вас.


На маленьких уровнях, эти ящерицы были сущими дьяволами для Магов и Воров, так как их классы полагались на способности выживания. Если случится так, что Вор или Маг будут парализованы, то эти Болотные Вараны легко разорвут их на части. Даже Войны в тяжелой броне могли быть убиты этими ящерицами, если те были неосторожны.


Болотный Варан: Уровень 6


Здоровье: 360/360


Атака Болотного Варана не задела ничего кроме воздуха, и он упал на землю. *Грохот!*


Его тяжелое тело подняло столп грязи и воды в воздух.


В конце кувырка, Не Ян достал свой кинжал и взял его в правую руку обратным хватом. Он использовал Шокирующий Удар, Убийство, и Удар Погибели.
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-83


-97


Он закончил шквал атак до того как закончилось действие Шокирующего Удара. Болотный Варан пошатнулся и упал.


Эти ящерицы были по-настоящему слабы. Пока игрок не получал удара, монстра было очень легко убить.


Под ударами Не Яна, Болотному Варану не было дано и шанса на ответный удар.


После смены снаряжения на пятом уровне, атака Не Яна была выше 60 единиц. Честно, в настоящий момент в игровой базе, такая атака была невероятной для Вора. Совместно с его высокой скоростью атаки, которая давала его профессия Вора, его урон в секунду рос беспрецедентно быстро. Кроме лидеров самых топовых гильдий, только пара человек могла носить вещи такого же качества как у него. Но даже так, у него всё равно еще была Глава Мужества.


После того как он сразился и убил Болотного Варана, который был выше него на уровень, он не чувствовал и малейшего давления, так как он контролировал поле боя. Это было результатом его высокой Силы Воли и Восприятия, превосходной силы атаки, невероятной манёвренности и высокой скорости атаки.


Он убил еще несколько Болотных Варанов на пути. Благодаря его ловкости и скорости, ни один из них не смог достать его.


Чем дальше он продвигался в болото, тем плотнее был туман, который уменьшал его видимость всё сильнее. Это заставило Не Яна еще больше поднять свою защиту и быть внимательным к каждому шагу который он делал. Хоть он и мог легко справиться с Болотными Варанами, если бы его задели хоть раз, с ним бы тоже легко расправились.


Плотный туман кружил и витал в воздухе. Время от времени, он мог видеть странные то появляющиеся, то изчезающиеся тени.


Эти иллюзии были остаточными изображениями от давно забытой битвы. Звуки кричащих солдат, бесстрашно рвущихся в битву, чуть-чуть слышались в ушах. Однако, как только холодный ветер начинал дуть, эти иллюзии пропадали без следа, как будто играя с ним.


Неожиданно, он услышал звук подходящих шагов. Это были тяжелые шаги, но среди прочих, он не мог опознать были ли они реальны.


Не Ян не обратил внимания на эту странность пока не почувствовал, как земля начала трястись. Только тогда он осознал, в какой ужасной ситуации оказался. Он посмотрел вперед, туда, откуда шли шаги, и увидел ящерицу, вылезающую из соседних кустов. В тот момент как он увидел её раздвоеный язык, вылезающий изо рта, он почувствовал, как сильный резкий запах рыбы ударил ему в нос.


Эта ящерица была пять метров в длину. Она поддерживала себя четырмя толстыми и мощными конечностями, и длинным хвостом, который был покрыт шипами. Все её тело было пепельно-черного цвета, оставив место только на шее, где был странный узор белого цвета.


Даже для насиляющих монстров в Болоте Натлан, эта ящерица представляла ужасную опасность. Белый узор на её шее выглядел мистично, но в тоже время и смертельно.


Эта ящерица точно отличалась от тех, которых он встречал ранее.


Большая ящерица заметила его присутствие и кинулась на него. Её хвост извивался, её бег был похож на странную походку. Но как бы неправильно это не выглядело, это не повлияло на её скорость. В реальности, такая уникальная походка была причиной того почему она так быстро двигалась. Спустя пару секунд, она уже вплотную подобралась к Не Яну.


Он активировал Быстрое Отступление и образовал некоторое растояние между ними, в этот момент он использовал Непостижимое Озарение.


Змееподобная Ящерица ( Полу-Элита): Уровень 7


Здоровье: 1,200/1,200


Ударная волна шока захлестнула сердце Не Яна, пока он читал её название.


"Какого черта я встретил этого монстра?"


Эти ящерицы бродили по Болотам Натлан и были Полу-Элитными монстрами. С его теперешним уровнем, оставим Полу-Элиту 7 Уровня, даже если бы он встретил монстра класса Лидер, на его теперешнем уровне, у него не осталось бы выбора кроме как бежать. Единствення причина, почему он смог убить Гато и Огра Пожирателя, это потому что они возрождались в местах, где он мог использовать окружающую местность. Однако, в этих болотах, не было такого места, поэтому для него было невозможным противостоять этому монстру один на один. Эти ящерицы были настоящими владыками этих мест.


Хоть Змееподобная Ящерица и не имела много здоровья по сравнению с другими Полу-Элитными монстрами такого же уровня, она компенсировала это чрезвычайно сильной атакой. Она так же могла выпускать яд в грязь и распростронять его через дымку. Игроки десятого уровня или ниже просто не были соперниками этому монстру во встрече один-на-один. Только группа из пяти или больше человек десятого уровня могла бы попытаться сразится с ящерицой. В его прошлой жизни, много игроков закончили свою прокачку в этих болотах из-за неё, поэтому её прозвали Убийцей Болот.


Змееподобная Ящерица в мгновение ока приблизилась и выплеснула ядовитую дымку. Зелёная дымка распростронялась в окружении, когда покинула рот ящерицы.


Малейший вдох этой дымки мог в тот же момент заставить впасть в состояние ошеломления и дезориентировать.
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Глава 71. Магия Духовности Элементов.



-20… -20… -20…


"Какой сильный коррозийный яд!"


Не Ян не хотел встречаться со Змееподобной Ящерицей. Он выкатился из ядовитого дыма, скользя мимо головы ящерицы, и приземлился прямо на неё. Он находился так близко к ней, что мог увидеть пепельно-черную чешую.


Змееподобная Ящерица сразу же махнула своим толстым и сильным хвостом в его направлении.


С ним бы было покончено, если бы эта атака была произведена на земле. Даже если бы он выжил, он всё равно потерял бы больше чем половину здоровья!


 - Быстрое Отступление!


Его скорость движений мгновенно увеличилась на 30%.  Даже тогда, он едва мог позволить себе сравняться со скоростью Змееподобной Ящерицы. Он быстро отпрыгнул и увернулся от атаки на волосок от её попадания. Потом, он оттолкнулся от хвоста и перепрыгнул через большой кустарник, после чего изящно приземлился обратно на землю и стал спасаться бегством.


Змееподобная Ящерица вытянула своё массивное пятиметровое тело и кинулась в погоню.


Два силуэта, один большой и один маленький, быстро перемещались по болоту.


Не Ян посмотрел назад краем глаза и заметил, что Змееподобная Ящерица уменьшает дистанцию, между ними, каждую секунду. Он активировал Базовый Свиток Ускорения и ускорился еще на 20%.


Хоть ее цель убегала всё дальше, Змееподобная Ящерица не останавливалась и продолжала погоню. Эти ящерицы были известны как самые сильные монстры, с которыми было трудно иметь дело в этих болотах. В тот момент, когда они нацеливались на добычу, они преследовали её до самого края болота.


Разум Не Яна был в смятении. Он знал, что умение Быстрого Отступления действует не долго, и когда время выйдет, Змееподобная Ящерица сблизится настолько, что сможет его поймать.


Его взгляд быстро осматривал местность, он искал место, чтобы выжить. Хотя он знал, что это было тяжелой задачей, он всё равно не хотел сидеть, сложа руки, и ждать пока умрёт.


Когда казалось, что выхода нет, волна электричества прошла впереди него и ящерицы. Его зрачки сузились, а его сердце забилось от волнения. Он сразу же проследил за источником этой магии.


Это была запретная зона для низкоуровневых игроков, Болота Натлан, подходили только для экспертов, которые состояли в настоящих элитных гильдиях. Многие из них приходили сюда только по одной причине, из-за вещи, которая могла быть найдена в этих болотах – книга умений Воскрешения!


Болотные Вараны имели шанс один на тысячу, выпадения этого умения. Хоть у неё и был такой маленький шанс выпадения, она пользовалась спросом в команде из-за свой невероятной ценности, книга была настолько ценна, что окупала все затраты на неё. Священник, который выучил умение, мог воскресить падшего члена команды. Такой эффект значительно уменьшал потенциальные шансы на потери при забеге по монстрам. Иногда даже помогал командам избежать полного уничтожения!


Кроме книги умений Воскрешения, игроки могли также найти неплохое снаряжение, такое как Посох Лунного Последователя, который давал Урон от Молний +9 и интеллект +5, а также Молот Священного Ветра, который давал Святую защиту +8 и Сопротивление +5.


Из обычных монстров в болоте так же выпадали Серебряные и Золотые вещи, но, как и с книгой Воскрешения, их шанс выпадения был очень маленький.


Снаряжение, которое падало на этой территории, было хорошего качества. К тому же, когда команды находили книгу Воскрешения, поднимая опыт в этих местах, еще больше людей начинало приходить в это место за её поиском. Таким образом, число экспертов в болотах не было таким уж и маленьким.


* * *


Немного раньше в болотах…


 - Почему Кенди еще не вернулась? - спросил темнокожий человек в броне тёмно-красной кости. Его ник был Дарк Этернал Син (Тёмный Бесконечный Грех). Он мог считаться известной фигурой, его слава была также известна и за пределами игры. Перед выходом Conviction, были несколько популярных Виртуальных Игр, таких как: Kings Tree и Purgatory. Этернал Син был лидером гильдии Тёмной Империи и очень сильным владыкой в этих играх. Однако, на удивление остальных, он не образовал гильдию в игре Conviction, а просто создал команду из самых близких друзей. Но всё же, их команда не могла быть недооценена. Они были удивительны. Его сет брони Жертвоприношения, который был поднят до +2 доказывал это. Это было снаряжение 5 Уровня Золотого класса, и оно было удачно улучшено при помощи Самоцвета Фортуны. Характеристики этой брони могли быть оценены, как самые высокие среди похожего снаряжения.


Этернал Син выбрал класс Берсерка. У него была высокая фигура, довольно загорелая кожа и свирепый вид. Когда он шел, это было похоже на движущееся железное здание. В центре его костяной брони был большой череп, который излучал тёмно-красное свечение. Его оружием был черный большой меч, который, в данный момент, он держал в руках. Он был широким и длинным, больше двух метров в длину, и пронизан разрушительной силой.


Этернал Син взял шесть людей, для того, чтобы тренироваться в этих местах. Не включая его, с ним было три Мага, один священник, и один Вор. Человек, которого он раньше упомянул, был Вором команды.


 - В округе не должно быть монстров, которые могли бы справиться с ней, - ответила Святой Маг. Она носила белоснежно белую робу, которая излучала слабое свечение. Её посох тоже сиял, из-за чистого кристалла на верхушке посоха.


Её внешность была красива, и она излучала соблазнительный шарм. Её фигура так же была не плохой. Она была высокой, и полной очарования. В сочетании с её платьем, Танцующий Свет, она стала бы желанной, для любого мужчины.


 - Ты наверняка права. Тут не должно было остаться монстров. Если она не зашла слишком далеко, она не должна быть в опасности. - Покачал головой Этернал Син, соглашаясь с её словами.


В этот момент, Вор появился в их поле зрения. Можно было увидеть, как она вела десяток Болотных Варанов к их местоположению.


Её появление было деликатным и красивым. Её кожа была настолько чиста, что заставила бы каждую девушку завидовать. Однако, по какой-то причине, она излучала тёмную, убийственную ауру, которая не могла быть описана в двух словах.


Она была довольно проворна: она изящно уклонялась от атак Болотных Варанов, пока вела их вперед.


Как одна из глав гильдии Тёмной Империи, она ни в коем разе не должна быть недооценена – она была известна, как самый смертоносный член их группы. Классы, которыми она раньше играла, всегда были Убийцами, Ворами и так далее. Во время её игры в более старые игры, бесчисленное количество экспертов умерло от её рук. Её репутация была настолько ужасна, что выражение лица менялось на ужас, только при одном упоминании её имени.


 - Су Ян (Белый Дым), готовь свою магию! - скомандовал Этернал Син. Он подготовился к появлению Кенди, которая вела монстров, и сжал рукоятку двуручного меча. То место, которое они выбрали для отдыха, было так же выгодной позицией для защиты.


Су Ян и два других Мага, Элементалист и Аркан Маг, подняли свои посохи и начали читать заклинания. Скоро, магическая энергия появилась в воздухе.


Однако тот, кто больше всех мог быть выделен из магов, был Элементалист. Воздух вокруг него вспыхнул и начал испускать электричество. В то время как он держал посох в одной руке, другая была поднята в воздух, ладонью к небу. Электричество медленно начало собираться выше его головы и трансформироваться в массивную сферу.


Но Элементалист всё еще произносил заклинания. Было похоже, что этот высокоуровневый навык требовал по крайней мере не одну связку слогов. Он продолжал кастовать заклинание, и вскоре магические символы появились и как головастики начали плавать в воздухе и рассеиваться, в то время как они поднимались в небо.


Этернал Син осмотрел больше десяти Болотных Варанов, которые приближались всё ближе. В следующий момент, он поднял свой двуручный меч и побежал на встречу с ними. Он испустил рык и использовал Вихревой Разрез, который столкнулся с тремя ближайшими врагами.


В тоже время, показался яркий луч света и Тёмный Огненный Шар упал на группу Болотных Варанов.


*Бум! Бум!*


Два заклинания взорвались при соприкосновении с монстрами. Даже после того как эти заклинания упали на землю, Элементалист, которого звали Лей Фа (Электрическая Магия) всё еще был посередине произнесения своего заклинания.


В это время, на передовой, Этернал Син начал пить Зелье Анти-Паралича. После того, как он закончил его пить, он яростно побежал к ближайшим Болотным Варанам, которые были с низким здоровьем, и убил их.


 - Черт! Магия Элементалиста слишком неудобная. Прошло так много времени, а он всё еще не закончил произносить его.


В то время как он говорил, огромный электрический шар пролетел над его головой и направился к  группе Болотных Варанов.


*Бум!*


Эта электрическая сфера взорвалась как фейерверк. Электрические искры разделились и направились во все стороны. Одной вспышкой, заклинание уничтожило шестерых Болотных Варанов.


-360, -360, -360…


Пучок цифр из урона появился над головами ящериц.


На том месте, куда упал снаряд, образовался широкий кратер. Трупы Болотных Варанов валялись на земле в то время как оставшиеся, кто не получил прямой удар, пострадали от высокого урона, распространившегося вокруг.


 - Но всё же эта разрушительная мощь очень хороша… - Этернал Син сказал, смотря на эту сцену. Это заклинание было очень сильным, но оно было хорошо только для групп монстров. Заклинание, которое требовало так много времени для каста, было абсолютно бесполезным в ПвП.


После использования заклинания, манна Элементалиста была полностью опустошена. Он сел, сложил ноги крестом и выпил фляжку с Чистой Водой, чтобы начать пополнять манну.
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Глава 72. Вор.



Магия Духовности Элементов, могла быть изучена только Элементалистами, она пришла из разных Элементальных Храмов со всего континента. Она была разделена на шестнадцать ступеней, где шестнадцатый самый высокий из возможных. Взрыв Тысячи Ласточек, который был использован только что, классифицировался, как первая ступень Магии Духовности Элементов. У неё было долгое время каста, и требовало использование полных слогов для успешного применения заклинания. Долгое время каста сделало невозможным использование такого умения в битвах один-на-один с человеком. Что до групповых битв, они блокировались Паладином, который мог использовал умения Молчанки. Эти причины сделали это умение абсолютно бесполезным в битве против игроков. Не забывайте и о долгой перезарядке способности, которая достигала двух дней. Поэтому, Элементалисты выучивали первый ранг Магии Духовности Элементов только для того, чтобы использовать его в чрезвычайных ситуациях. Естественно, если Элементальная Духовная Магия имела бы более высокий уровень, например, Мантра Молчания шестнадцатой ступени, то тут был бы уже совсем другой разговор.


После того, как Взрыв Тысячи Ласточек закончился, Кенди скрытно окружила Болотного Варана сзади. Она достала кинжал и ударила в заднюю часть головы монстра, используя Удушающий Удар. Кинжал сверкнул холодным светом, и она направила лезвие кинжала в шею цели. Её методы были эффективны и брутальны. Болотный Варан, с малым здоровьем, не имея никаких шансов, упал на землю.


 - Огненный Разрез!


Этернал Син присел, в то время как его двуручный меч начал испускать пламя.


*Бум!*


Его лезвие обезглавило и прижгло шею Болотного Варана. Ярость огня продолжала бушевать, пока его тело полностью не почернело.


Оставшиеся Болотные Вараны рванули по направлению к задним рядам группы и создали пчелиную линию для трёх Магов в тылу. Однако, Этернал Син закричал и остановил их, используя Насмешку!


В тот момент, как он использовал Насмешку, оставшиеся ящерицы в тот же момент стали держать агро на нём и направили яростные атаки.


-15, -16, -18…


Несколько значений урона показалось над его головой. К счастью, его защита была хороша, и несмотря на окружение ящериц, он не чувствовал никакой угрозы.


Священник использовал Рассеивание, удаляя с тела Этернал Сина паралич, потом он использовал Слабое исцеление. В результате, Этернал Син сразу же восстановил большую часть здоровья.


С пятью Болотными Варанами сагриными на нём, Этернал Син поднял свой двуручный меч и использовал Вихревой Разрез. В тот же момент, его крутящееся лезвие прошло через тела Варанов и нанесло больше пятидесяти урона каждому.


Су Ян и Аркан Маг продолжили использовать заклинания в тылу.


Несмотря на осаждение Болотных Варанов, Этернал Син продолжал стоять на земле как неподвижный валун. Земля покрылась кровью, какая-то была ящериц, и какая-то была его. Среди этого безумия, он вошел в состояние ярости, которое переплеталось с жестокостью и кровожадностью. Всё его существо было сродни разъярённому зверю, каждое его действие вызывало страх в сердце.


Су Ян и другие дрожали, когда видели Этернал Сина в таком состоянии. Он был просто машиной убийства, которая маниакально махала мечем для того, чтобы убивать.


Только один человек был невозмутим – Кенди. Она сморщила губки и сказала, "Скучно…" перед тем как зевнуть. Потом она залезла в карман и достала кусочек сладкой конфеты, которая могла быть куплена у NPC в главном магазине. Кладя её в рот, она вошла в состояние Скрытности и подкралась к Варану с тыла.


 - Удушающий Удар!


После активации умения, она ударила ящерицу в затылок тыльной стороной кинжала. Теперь, когда он был оглушен, ее лезвие медленно проткнуло кожу и кровь начала брызгать во все стороны.


Этернал Син и его команда имели хорошую синергию друг с другом. В кротчайшие сроки, они могли справиться с десятками этих ящеров.


Кенди достала кинжал из трупа Болотного Варана и спокойно вытерла кровь.


 - Здоровяк, эти монстры слишком слабые. Давай пойдём куда-нибудь еще, - сказала Кенди Этернал Сину.


Только Кенди посмела бы назвать его так, потому что другим просто не хватало смелости сделать этого. Это чувство взаимоотношений возникло, потому что они знали друг друга слишком давно. Как давно? Никто не знал. Однако, факт оставался фактом, на протяжении многих лет: когда бы гильдия Тёмной Империи не переворачивала весь мир с ног наголову, Кенди всегда принимала в этом участие.


Хоть Кенди и Этернал Син не образовали гильдию, их сила в игре Conviction оставалась впечатляющей.


Этернал Син закинул двуручный меч за спину и повернулся к своей команде.


 - Давайте передохнём. Мы поменяем локацию после отдыха.


И так, на вершине сухой земли, под тенью дерева, шесть игроков отдыхали пока ели хлеб и пили Родниковую Воду.


* * *


Хотя звуки битвы уже закончились, Не Ян продолжал двигаться в направлении откуда они исходили, пробираясь через заросли. Вскоре, шесть игроков показались у него на глазах.


В этот момент, Этернал Син и его группа обнаружили его и быстро встали, готовясь ответить.


Не Ян обследовал снаряжение группы, когда приближался, и он был приятно удивлён вещами Этернал Сина.


"Какая сильная группа игроков!"


И всё же, Змееподобная Ящерица приближалась к нему с тыла, поэтому он направился к ним, так как у него не было другого выхода, как понадеяться на их силу.


 - Это Вор… - сказал Этернал Син, после того как лучше разглядел Не Яна, хотя он не верил, что этот единственный Вор будет представлять для него угрозу. Почему? Потому что самый сильный Вор стоял рядом с ним. Не будем также говорить о его высоком здоровье и защите, у него просто не было причин боятся любого Вора. Даже если снаряжение Не Яна выглядело неплохо, по сей день, не было ни одного вора который мог победить его. Это не было уверенностью, которая рождалась из высокомерия, а скорее уверенность из-за его абсолютной силы.


 - Ох?


Фигура Кенди постепенно начала исчезать пока не слилась с окружающей средой.


В то время, как Не Ян бежал, его взгляд упал на определённый участок кустарника на расстоянии. Использование Скрытности было почти безупречным. Обычные игроки или даже эксперты, возможно, и не смогли бы её обнаружить, но она точно не была бы не обнаружена им.


Кенди почувствовала оттенок удивления, когда она увидела, что взгляд Не Яна сфокусировался на ней.


 - Ох…?


Похоже, что они столкнулись с интересным парнем.


Хотя он и мог ясно ощущать открытую враждебность в тот момент, когда он показался перед ними, его обстоятельства были плачевными, так как Змееподобная Ящерица уже была близко и следовала по пятам. Он должен был принять этот риск, но он не был настолько наивным, чтобы думать, что эти шесть игроков помогут ему по доброте душевной. Поэтому, у него не было другого выхода. Он приведёт к ним Змееподобную Ящерицу и использует их силу для того, чтобы выжить.


Он ускорился и побежал прямиком к Этернал Сину и другим.


Этернал Син достал двуручный меч и крепко сжал его в руке. Лезвие было наклонено под углом и стояло на земле, он сделал это, чтобы быть к приёму противника. Он встал в двух метрах от Магов. Хоть он сам и не боялся, дела могли бы быть принять скверный оборот, если бы этот Вор смог прорваться в тыл.


Этернал Син, кто носил Сет Жертвоприношения, стоял как железная стена, блокируя дорогу к этим трём Магам за ним.


В то время как Этернал Син уже был готов порубить этого Вора, заросли в дали пришли в движение, заставляя его удивиться.


 - Не говорите мне, что он привёл с собой подмогу?


Вскоре он обнаружил, что за Вором следовали не игроки, а… гигантская ящерица! Она была в несколько раз больше, чем обычные ящерицы монстры на этой территории.


 - Дерьмо… Эта ящерица...


Кенди вдохнула холодного воздуха, увидев отличительную походку ящерицы. Они были ужасными созданиями: лучшие хищники, убийцы болот, которые могли достигать скорости молнии.


 - Уровень 7 Полу-Элита?


Этернал Син топнул и сделал несколько шагов назад. Они могли с лёгкостью справиться с этой ситуацией, если бы появившийся фигурой был игрок, но прибыла Полу-Элита 7 Уровня! Это было создание, с которым было тяжело иметь дела даже для их уровней. Не говоря уже о Священнике, который еще не выучил Воскрешение. Это было бы огромной потерей если один или двое из них умерли от этого монстра.


Когда Не Ян приближался всё ближе, Элементалист, в тылу Этернал Сина, достал посох и отправил молнию прямо в него.


Намерения Вора уже были понятны ими. Он хотел привести к ним Змееподобную Ящерицу. Естественно, Этернал Син и его группа не были бы вежливы. Никто из них не хотел получить такую горячую картошку.


За зарядом молнии, Су Ян и Аркан маги начали посылать свои атаки.


К этому времени, Змееподобная Ящерица поднялась на цыпочки, и выглядела, как будто стояла на каблуках. Подняв так своё тело, в тот же момент, она повысила свою скорость и понеслась к ним как стрела. В ответ, Не Ян перекатился в сторону и уклонился от атаки, а также, случайно уклонился и от снаряда Лей Фа.


*Бум!*


Тем не менее, он не смог избежать Святого Удара, который был направлен в то место, куда он перекатился.
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Система: Член группы, лидер которой является Этернал Син, атаковал вас. Вы можете принять ответные меры. Время действия: 30 минут. 


"Черт! Что это за урон?"


Не Ян внутренне вскрикнул в испуге. Он снова перекатился и избежал атаки Тёмного Огненного Шара. В то время как заклинание пролетело мимо него, он почувствовал убийственное намерение, которое приближалось сзади.


"Это их Вор!"
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Глава 73. Обман.



Маскировка и Восприятие были полностью противоположными статами. В ситуации, где оппонент был Вором под действием Скрытности, они могли быть обнаружены, только если у противника Восприятие было выше, чем Маскировка Вора на 50 или более процентов. Когда оба стата одинаковы, Вор мог быть найден, когда другой игрок концентрировался на его поиске. Даже если Вор знал свой класс очень хорошо, в ситуации когда Маскировка превышала Восприятие, противоположный игрок мог быть оглушен, до того как он успел бы среагировать.


Естественно, это не говорило о том, что если бы Вор был замечен, его атаки было бы легко избежать. После всего, Воры были невероятно быстры, когда дело доходило до движений и атаки.


В определённом районе внутри болота, воздух исказился, чтобы выявить силуэт. Этим силуэтом была Кенди, которая активировав Скрытность, ранее исчезла с поля зрения. Она появилась за спиной Не Яна. Её атака было ужасно быстра, когда она попыталась нацелиться ему в затылок.


Один Шокирующий Удар мог оставить его оглушенным достаточно долго, чтобы позволить Магам отправить его на кладбище.


Однако, до того как Кенди появилась у него сзади, он уже обнаружил её присутствие. Эти 19 очков Восприятия не были просто для показухи. Он плавно отклонился в сторону и избежал её выпада.


После уклонения, он развернул свою ногу и ответил его собственным Шокирующим Ударом, целясь прямо в висок.


"Какая решительная атака!"


Кенди отступила назад, еле уклонившись, она была на волосок от удара. Перед тем как удалиться от Не Яна.


Этот Вор каким-то образом обнаружил её!? Насколько высоко было его Восприятие? Не говоря уже о том, как быстро он отреагировал и даже сумел контратаковать. Его движения были естественны, как парящие облака или текущая вода, недостижимый для неё уровень поверг её в шок.


"Какой сильный парень!"


В настоящий момент, средний уровень игроков был еще мал, и поэтому, не было много методов атаки, ближний бой зачастую определял опыт и умение соперника.


"Эксперт!"


Кенди в тот же момент сделала такой вывод, хотя она и не была разочарована. На самом деле, она была очень рада, так как если бы было иначе, было бы неинтересно.


В тот момент, как их обмен ударами закончился, Змееподобная Ящерица подгадала момент и напала на Не Яна со стороны. Её огромное тело подбиралось всё ближе с каждой миллисекундой, закрывая постепенно обзор. Он уклонился от приближающейся атаки, зафиксировал свои глаза на ближайшем дереве, вытянул свою левую руку и выстрелил паутиной из Кольца Шелка.


Он выпустил паутину и вытянул себя из радиуса атаки ящерицы.


Змееподобная Ящерица снова промахнулась, её ярость не знала границ. Она повернула своё тело и снова набросилась на Не Яна.


В тот момент, когда ящерица потеряла Не Яна из виду, он активировал Базовый Свиток Ускорения и помчался к трём Магам в тылу Этернал Сина. Чтобы спастись, ему ничего не оставалось делать, кроме как вести ящерицу к ним; иначе, у него не было и шанса на то, чтобы выжить.


Этернал Син крепко сжал двуручный меч и блокировал путь направляющемуся к ним Не Яну. Он подготовил себя и приготовился атаковать когда Не Ян войдёт в его радиус атаки. Воры были тем классом, что имели малую защиту, и как только он получит пару ударов, он быстро умрёт.


Когда Не Ян приближался всё ближе, Этернал Син посмотрел прямо на него и Змееподобную Ящерицу за ним. В этот момент, ему было бы сложно уклонится от встречи с ящерицей, однако первоочередной проблемой был Не Ян. Они должны убить его; иначе, он мог стать слишком проблемным, если начнёт мстить, когда они будут сражаться с ящерицей.


Хоть Не Ян и не имел конфликтов с Этернал Сином и его группой, когда он вел к ним такое бедствие, это было в порядке вещей, что они его невзлюбили.


В то же время, это была дикая местность, место, где жизнь и смерть зависела от умений. Так что если они умрут, им некого было бы винить, кроме самих себя, из-за недостатка сил для выживания.


В этот момент ящерица уже почти схватила Не Яна, но он уже вошел в радиус атаки Этернал Сина.


Этернал Син поднял свой меч и полностью преградил ему путь. Казалось, что он был похож на ящерицу, что гналась за ним, и был готов проткнуть его.


Не Ян полностью понял намерения противника – они хотят его смерти. Враг был на пути у него и другой приближался сзади. Он был вынужден рисковать. Если он хоть немного промахнётся, Змееподобная Ящерица напрыгнет на него, а Этернал Син не будет медлить с тем, чтобы порезать его на куски.


Видя как его оппонент вошел в радиус атаки, меч Этернал Сина испустил сияние и направился прямо на лицо Не Яна. В тот же момент, Не Ян проворно повернулся и прыгнул в сторону соседних зарослей.


Свет меча задел Не Яна в прыжке и пролил кровь, следом последовали два взрыва от Святой Кары и шара молнии.


-65


-89


-72


Несколько значений урона всплыли над его головой, он почти потерял всё здоровье, меньше десятой части осталось.


"Дерьмо! Как далеко он может прыгать!?"


Этернал Син сразу же почувствовал как его сердце упало, после того как увидел, что Не Ян успешно убежал через заросли.


Как высоко и далеко мог прыгать игрок, зависело от характеристики Силы и Прыжка, а так же от его переносимого веса. Максимальная высота прыжка игрока могла достигать только пяти метров. Чем выше Сила и Прыжок, тем сильнее был и сам прыжок. С другой стороны, если увеличивался вес, то и расстояние прыжка тоже уменьшалось


К счастью загрузка Не Яна была незначительная, и он также носил Главу Мужества которая давала ему 15 очков к Прыжку. Этого было достаточно, что бы шокировать окружающих.


Этернал Син был уверен в том что сможет пронзить Не Яна. Он даже точно подсчитал момент удара. Если бы дела пошли по плану, его оппонент был бы мёртв в течение пяти секунд. Но всё же, он не ожидал, что Не Ян как лягушка отпрыгнет в ближайший кустарник для побега.


В следующий момент, Змеевидная Ящерица появилась на месте откуда прыгнул Не Ян. Она потеряла цель. Но к счастью, она увидела нового противника прямо перед ней. И в этот же момент набросилась на Этернал Сина.


Он был обманут! В то время как он смотрел на огромную ящерицу, он понял, что у него не было шансов на побег. Он поднял свой меч и сделал шаг вперёд.


 - Все, остерегайтесь этого Вора! Кенди, найди его! -  Скомандовал Этернал Син, когда был сфокусирован на ответах на атаки Змееподобной Ящерицы. Он боялся, что Не Ян проскользнёт к нему в тыл и атакует Магов.


Ситуация была опасной для Магов если Не Ян подойдёт к ним вплотную. Он мог с лёгкостью покончить с ними, используя свои способности и умения, особенно со Священиком, который не имел атакующих способностей.


 - Не беспокойся. Оставь его на меня.


Глаза Кенди сверкнули.


"Этот парень довольно умел."


После удачного переагривания ящерицы на Этернал Сина, Не Ян повернулся назад, чтобы посмотреть на эту сцену. Видя, что Этернал Син и Змееподобная Ящерица уже дерутся, он почувствовал облегчение.


"Я наконец-то избавился от этой ящерицы с моего хвоста. Должен ли я воспользоваться моментом и избавиться от них или просто уйти?"


Не Ян задумался на момент.


"Давай сначала понаблюдаем за ними…"


Не Ян вошел в состояние Скрытности и начал сливаться с местностью пока полностью не исчез.


Маги в тылу заметили исчезающий силуэт в кустах. Когда они это заметили, то не могли больше определить его местоположение, им ничего не оставалось, кроме как быть настороже. Хоть в их окружении они ничего не видели, они чувствовали, что невероятное давление опустилось на них.


Кенди также вошла в режим Скрытности и просканировала местность в поиске Не Яна. Однако она не отходила далеко от магов. Вор в тени был слишком опасен для классов со слабой бронёй.


Единственный звук, который был слышен, был звук битвы Этернал Сина со Змееподобной Ящерицей. Защита Этернал Сина была высокой, так что он мог сдерживать её какое-то время. Немного погодя, Маги и Священик начали читать свои заклинания.


Не Ян посмотрел на свое здоровье; только небольшая капля осталась. Он спрятался позади кустов и начал накладывать повязки.


+20… +20… +20…


Он восстановил двести здоровья в течение десяти секунд. Только тогда он успокоил свой ум, который был на пределе, с тех пор как он встретил Змееподобную Ящерицу.


После этого, он незаметно обследовал поле битвы. Этернал Син крепко стоял на земле, когда Священник пополнял ему здоровье, а Маги наносили урон. Их взаимодействие и синергия друг с другом оставили его с вопросом, почему он не мог их вспомнить.  Они были такой сильной командой! Однако, после обдумывания, это начало иметь значение. В его прошлой жизни, было безграничное число экспертов, кто скрывались и не показывали их настоящую силу. Это было нормально, не узнать их.
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Глава 74. Ловушка.



Атаки Змееподобной Ящерицы были яростными, и Этернал Син понял, что их тяжело сдерживать даже с его высокой защитой.


*Хссс! Хссс!*


Сразу же, как язык ящерицы начал вылезать туда-сюда, она открыла свою пасть и выплюнула шарообразную зелёную субстанцию. Вступая в контакт с воздухом, она тут же стала газообразной, быстро распространилась, и покрыла всё в радиусе двух метров ядовитым облаком.


-30… -30… -30…


Значения урона продолжали появляться над Головой Этернал Сина.


Каждая атака ящерицы наносила больше чем 80 урона его здоровью. В таком темпе битвы, в котором она идёт сейчас, он не сможет долго продержаться.


 - Дэф Спич, быстрее, используй Рассеивание!


Командный Священник, Дэф Спич, быстро применил Рассеивание и мягкий, чистый белый свет опустился на то место, где стоял Этернал Син. Свет реагировал с ядовитым облаком и в тот же момент, заставил его рассеиваться.


Этернал Син посмотрел на своё здоровье, которое уже опустилось до ста шестидесяти единиц, и что ему не так уж и долго осталось сдерживать этого монстра. Он поднял свой двуручный меч, чтобы заблокировать атаку, но ящерица быстро накинулась на него и вырвала кусок плоти.
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 - Разрыв Сухожилий!


Этернал Син ударил в ответ. Движения Змееподобной Ящерицы в тот же момент стали вялыми и она вошла в искалеченное состояние. Пользуясь случаем, он быстро отступил назад, чтобы увеличить расстояние между ними.


В тот же момент, Лей Фа, Элементалист, закончил приготовления и использовал Заморозку, и в ту же секунду тонкий слой льда начал покрывать ящерицу и замедлять её движения еще больше.


Этот эффект заморозки был фирменной способностью Магии Льда Элементалиста.


Дэф Спич использовал Слабое Исцеление, пока Этернал Син использовал Базовое Зелье Восстановления, чтобы помочь ему восстановиться. После такого интенсивного исцеления, красное значение его полоски здоровья продолжило увеличиваться.


Даже во время восстановления, Этернал Син оставался бдительным, так как знал, что Вор не мог уйти далеко. Если он расслабится и опустит защиту, было бы трудно для него предугадать исход битвы.


Когда его здоровье достигло трёх четвертых, негативные эффекты от заморозки и разрыва сухожилий прошли, и Змееподобная Ящерица снова начала наступать.


Полу-Элитные монстры были по-настоящему трудными соперниками. Даже Этернал Син, кто носил Сет Жертвоприношения поднятый до +2, терял здоровье очень быстро. Если это была бы другая команда с более плохим снаряжением, они бы уже давно померли.


Хоть и комбинируя их атаки, Змееподобная Ящерица всё еще имела больше семидесяти процентов здоровья.


 - Кенди, ты его еще не нашла? 


 - Нет, я не имею понятия куда этот урод делся. 


- Всем оставаться настороже. Су Ян, будь готова использовать ТУ способность! 


 - Поняла. - сразу же ответила Су Ян. Зная друг друга так долго, они научились понимать своих соратников с полуслова.


Хоть Не Ян и не мог услышать о чем разговаривали Этернал Син и его команда, он знал, что это касалось его. Однако они сильно переоценивали себя. Как Вор с десятилетним опытом, он не мог позволить себе быть пойманным так легко.


"Их команда довольно не плоха. Они, скорее всего, смогут убить этого монстра…"


Он посмотрел на Змееподобную Ящерицу.


"Полу-Элита 7 Уровня, кто знает, какие вещи могут выпасть с неё?"


С самого начала, у него не было планов идти против Этернал Сина и его команды. Однако это не означало, что его мнение не поменяется позже.


Этернал Син взмахнул своим мечем. Он яростно обрушил удар на тело Змееподобной Ящерицы и нанёс невероятно высокий урон.


 - Сколько маны осталось? - спросил Этернал Син в груповой чат.


 -  67% 


 - 78%


 - 32%


Лей Фа посмотрел на выражение Этернал Сина, боясь, что он придёт в ярость.


 -  Почему так мало? - Этернал Син опустил брови и спросил.


 -  Когда битва началась, моя мана не восстановилась полностью. Вскоре, я использовал пару умений с высоким уроном… 


 - Хватит, просто береги то, что осталось. 


Этернал Син больше не сказал ничего после того как услышал объяснение Лей Фа.


Лей Фан переключился на малозатратное заклинание - Ледяная Стрела. Чуть позже, его значение маны всё еще было слишком низким, и он выпил Базовое Зелье Маны, и восстановил её до шестидесяти семи процентов.


* * *


После непрекращающихся атак, здоровье Змееподобной Ящерицы упало до чуть больше двадцати процентов.


У него осталось только около двухсот здоровья! К этому времени, мысли Этернал Сина были полностью напряжены.


Когда здоровье Змееподобной Ящерицы пересекло линию двадцати процентов, она начала менять свою раскраску на красную.


*Хссс! Хссс!*


Она выдавила странный плач, а затем, земля под ногами начала становиться зыбкой.


Он в тот же момент встревожился, когда обнаружил, что не может вытащить ноги, которые начали опускаться под землю.


Ни секундой позже, ящерица прыгнула на него еще раз. Он активировал Вихревой Разрез и успешно отбросил её на несколько шагов назад.


Видя, что Этернал Син попал в ловушку из грязи, Кенди в тот же момент начала чувствовать что-то и быстро скомандовала,


 -  Дэф Спич, используй Озарение! 


Священник не смел задерживаться после команды Кенди. Он поднял свою ладонь и отправил сферу света в воздух, после чего эта сфера испустила ослепительный блеск, а потом окутала землю вокруг, как пелена шелка.


Озарение было умением, которое обнаруживало все скрытые объекты в пределах пяти метров от Священника. Когда умение раскрыло свои эффекты, появились очертания силуэта держащего два кинжала, который стоял позади Священника. Этот силуэт уже находился посреди удара, он держал кинжал, направленный в затылок Священника.


 - Он здесь!


Кенди подняла свой кинжал и ринулась вперёд, чтобы помешать Не Яну.


Звук ударяющихся лезвий прошелся по воздуху.


Не Яну было тяжело подгадать момент для атаки. Тем не менее, его терпению не было конца. Получив преимущество, разрушений, которое устроило умение Змееподобной Ящерицы, он тихо подкрался к спине Священника, и когда он уже хотел покончить с ним, его планы были неожиданно прерваны, и он был обнаружен посреди своей атаки. Теперь, он был вынужден пассивно защищаться от атак Кенди.


Он думал сначала убить Священника, которого звали Дэф Спич. С кончиной хиллера, Этернал Син, который сражался с ящерицей, вскоре бы последовал за ним. Так, он мог убить двух зайцев одним ударом.


Он просто не ожидал, что они смогут понять его намерения, несмотря на безупречную Скрытность.


Это был первый раз, когда он попался в ловушку после возрождения!


После того, как Кенди обнаружила его, Священник поспешно убежал. С тех пор, как его скрытая атака была провалена, он активировал Быстрое Отступление и начал отступать назад.


*Бум!*


Он уклонился от шара молнии как раз вовремя.


Следуя за шаром молнии, он был поражен лучом света, хоть он и не нанес урона.


Стоя на расстоянии, уголки рта Су Ян образовали улыбку.


 - Посмотрим, где ты сможешь спрятаться, когда ты был помечен меткой.


Когда Не Ян убегал, яркая плавающая метка находилась над его головой. Не важно куда он двигался, метка следовала за ним и показывала его позицию.


"Меня пометили!"


Он внутренне закричал в тревоге и поспешно стал отступать.


Кенди преследовала его, но она была заметно медленней его. После активации Быстрого Отступления, он стал слишком быстрым по сравнению с ней. У неё не было шансов поймать его. Дистанция между ними всё увеличивалась, и вскоре он далеко от неё оторвался.


"Эти игроки были слишком сильны. Будет сложно получить преимущество над ними."


Поэтому, он не имел другого выбора кроме как сдаться и уйти с этой территории.


* * *


 - Кенди, как ты его обнаружила? - возбужденно спросил Дэф Спич, после того, как спасся от смерти. Этот Вор был очень близко с его позицией. Если бы она была хоть секундой позже, не только он бы умер, но и Этернал Син не смог бы продолжать драться.


 - Я не смогла. Моё Восприятие не настолько высоко. Я была озадачена этим долгое время. Почему этот Вор не действовал до этого? Для него уже было представлено несколько хороших возможностей. Так что я поставила себя на его место. "Когда будет хорошее время для атаки?" И когда я увидела Здоровяка увязшим в грязи, я предположила, что это, скорей всего, была лучшая возможность для него, поэтому я попросила тебя использовать Озарение. Я не ожидала, что мы его обнаружим… - ответила Кенди.


Если бы она хоть на секунду опоздала, Дэф Спич потерял бы свою жизнь. Честно говоря, Скрытность этого Вора была превосходна. Причина, почему она его нашла, была просто в ее хорошей удаче.


Она посмотрела мимо зарослей вдаль. Этот Вор давно скрылся в тумане Болот Натлан.


Так как Мерцающая Метка длилась две минуты, если он надумает прийти во время её действия, они бы легко его обнаружили. Поэтому, они могли ненадолго расслабиться, так как он не устроит еще одной засады.
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Глава 75. Поворот Событий.



Не Ян избежал битвы, но он не сразу покинул территорию. Вместо этого, он сделал круг по периметру и остановился, чтобы обследовать местность. Неожиданно он заметил склон не так далеко. Он направился к склону и забрался на его вершину, где посмотрел в направлении Этернал Сина и его команды. Хоть видимость была небольшая, свет магии и шум были свидетельствами их битвы.


Перво-наперво, чтобы спастись он хотел только попросить у них помощи, чтобы убить Змееподобную Ящерицу и ничего более. Но, так как они пытались его убить, он не хотел оставаться в стороне и спокойно пожинать плоды от убийства ящерицы.


Нет, соблазн получить вещи, падающие из Полу-Элиты 7 Уровня, не мог быть просто так оставлен позади.


Поэтому, Кенди и остальные не догадывались, что Не Ян не отступил, а следил за ними.


После осознания того, что они наконец-то прогнали этого Вора, Этернал Син и его команда вздохнули с облегчением. Всего момент назад, он был в панике из-за того, что он был в трясине. Если бы что-то случилось со Священником, он бы тоже последовал за ним. Как удачно, что Кенди обнаружила Вора до того, как было слишком поздно и вся команда не померла.


 - Хорошая робота! Вы все хорошо справились - Поблагодарил команду Этернал Син.


 - Нам просто повезло. Этот паренёк не так прост. Нам нужно быть осторожными, если мы встретим его в будущем, - ответила Кенди, заканчивая празднование слишком рано.


Этернал Син думал, что с её способностями, другая сторона не смогла бы получить и малейшего преимущества, но было очевидно, что он ошибался. Этот Вор был весьма удивителен.


После того, как они силой заставили Не Яна уйти, убийство Змееподобной Ящерицы стало гораздо проще.


*Бах! Бах! Бах!*


Ящерица бомбардировалась несколькими заклинаниями. Её тело было покрыто кровью, так как много открытых ран выступало на её теле. Град ударов снял 160 очков её здоровья и поставил её на порог смерти; оставался всего один последний рывок. Но даже на пороге смерти, ящерица не сдавалась и раскрыла последнюю карту. Она неожиданно выпустила своеобразную дымку, которая, в отличие от предыдущей, была наполнена черным цветом. Она быстро расширилась и окружила всё в ближайших двадцати метрах, полностью закрывая обзор.


Су Ян и другие Маги быстро начали отступать, когда облако дымки начало увеличиваться. Пока Этернал Син, который был в центре этого умения, промахнулся своей атакой, и увидел, как тень ящерицы понеслась прочь.


Такое неожиданное изменение заставило его удивлённо стоять на месте, пока он не понял, что на самом деле происходит.


 - Она тут! Пытается убежать! - прокричал Этернал Син.


Это было впервые, когда они видели, что Полу-Элита спасалась бегством с малым количеством здоровья. Однако это не означало, что они не слышали об этом. Несколько боссов класса Элиты могли также использовать умения, для того, чтобы попытаться убежать при определённом количестве здоровья.


 - Где? - спросил один из Магов.


Под покровом дымки, их видимость была полностью закрыта, и было невозможно найти их цель.


Су Ян неожиданно увидела тень, которая прошла за кустарником. Она подняла свой посох и начала подготавливать заклинание. Как раз тогда, когда первый слог был произнесён….


Система: Цель находится вне радиуса действия заклинания.


Она беспомощно отменила заклинание.


Когда дымка спала, все следы Змееподобной Ящерицы давно исчезли.


 - Она убежала… 


Су Ян опустила посох.


 - В каком направлении? - спросил Этернал Син. Он приложил неимоверные усилия, чтобы опустить здоровье Змееподобной Ящерицы до самого края. Если она убежит так просто, это могло означать, что вся их проделанная тяжелая работа была насмарку?


 - Тут! 


* * *


Немного раньше.


В то время как Не Ян наблюдал за битвой с горы, черная дымка появилась и закрыла его обзор, заставляя его сердце забиться быстрее от волнения.


"Она собирается убежать!"


Так, как он и ожидал, из дымки он увидел тень, которая двигалась в направлении юго-востока.


Причина, по которой он сразу не покинул территорию, была из-за того, что он знал, что Змееподобная Ящерица попытается убежать. Так что он забрался на склон что бы перекрыть ей пути отступления.


Змееподобная Ящерица не могла убежать далеко с малым количеством здоровья, около восьмисот метров было для неё максимальным расстоянием. Он планировал убить её до того, как Этернал Син и его команда прибудет и заберёт выпавшие вещи.


Он подумал некоторое время, просчитал более выгодный путь, а потом побежал вниз, направляясь самым коротким путём к Змееподобной Ящерице.


Есть одна строчка из старой поэмы, которая гласит: "Создать красивое платье, только ради того, чтобы отдать другим."


Строчка содержала глубокое значение. Она относилась к тому, кто работает упорно, на протяжении многих часов, и не получив никакой выгоды отдаёт свой труд другим. Это было самое аккуратное описание Этернал Сина и его команды.


Не Ян активировал Базовый Свиток Ускорения и побежал как ветер через болота.


Болото было заполнено Болотными Варанами. Но всё же, он пробежал между несколькими из них, а те в свою очередь сагрились на него и погнались вдогонку. В конце концов, он бежал слишком быстро для них, разрывая расстояние всё больше. Через какое-то время, они потеряли цель и вернулись к своему бесцельному хождению по местности.


После преодоления некоторого расстояния, он услышал взрывы вдалеке и сморщил брови.


"Есть еще люди в этом местности?"


В то время как он приближался всё ближе, фигуры другой группы игроков появились в его поле зрения. Это была группа из шести людей, они тренировались в этих болотах.


Однако он не замедлился и скоро появился в их поле зрения. Видя его появление, группа подозрительно на него посмотрела.


 - Это Вор! Все, будьте осторожны. 


Все шесть игроков подняли свою защиту.


 - Он просто пробежит мимо. - сказал лидер группы.


Если этот Вор действительно хотел бы напасть на них, он не стал бы раскрывать себя перед ними.


 - Я думаю он просто агарит монстров для своей команды. 


Эти шесть игроков остались благоразумны и не стали мешать ему. Если бы, этот Вор принадлежал команде, и они встали бы у него на пути, это просто принесло бы им нежеланные проблемы.


Не Ян догонял более важную рыбу на данный момент, так что он не хотел связываться с этими игроками. К тому же, они не были настолько ценными, чтобы ради них останавливаться. Он пробежал мимо них и исчез в зарослях.


Эти шесть игроков восхитились его скоростью, когда он пробегал мимо. Он покрыл расстояние между ними в один момент.


 - Что не так с его скоростью? 


Этот Вор был невероятно быстрым. Даже если бы они решили перехватить его, они не только бы не смогли остановить его, они бы быстро истощились, преследуя его. Эти шесть игроков чувствовали, как будто они увернулись от пули.


 - Забудьте, давайте вернёмся к гринду.


 - Хей Йи Ван, у тебя есть еще зелья здоровья? Мои закончились. Кто-нибудь поделитесь со мной.


Неожиданное появление Вора приостановило их, поэтому, когда он исчез, они быстро вернулись к своим тренировкам.


В то время, как Не Ян продвигался всё глубже в болота, он наконец начал ощущать Змееподобную Ящерицу.


"Наконец я нашел тебя. Так, мне надо продолжать двигаться в этом направлении!"


Он ускорился. В этой местности находилось слишком много игроков, и он не хотел, чтобы ящерица попала кому-то другому в руки.


После бега в несколько десятков метров, он увидел Змееподобную Ящерицу, отдыхающую в кустах.


Ящерица так же заметила его. Её раздвоенный язык вылез, и двигался туда-сюда, когда она смотрела на него в осторожности. Как лампа, которая тратит свои последние капли масла, у неё больше не оставалось сил. Последний рывок ослабил её еще больше. Сейчас, она больше не могла убежать.


Не Ян достал свой арбалет, прицелился и выстрелил.


*Шух! Шух! Шух!*


Три болта отправились в полёт.
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Змееподобная Ящерица издала жалобный стон и затряслась от боли.


Не Ян убрал арбалет, достал кинжалы, и потом рванул к ней, нанеся последний удар.


-51


Яркий красный цвет урона появился над головой ящерицы. Она пошатнулась, перед тем как уйти в мир иной и упала на землю.


 - Я видел, как она побежала в этом направлении!


 - Смотри, я вижу её следы!


Несколько голосов принадлежали Этернал Сину и его группе. Однако, они пришли слишком поздно. Не Ян опустился на землю и подобрал выпавшие вещи Полу-Элиты.


 - Хммм… это книга умений.


После прохождения через кустарник, Этернал Син и его команда наконец прибыли и в ту же секунду заметили его присутствие.


 - Это тот Вор!


 - Остановите его!


Заклинание направилось в его сторону.


 - Прощайте...


Он слабо улыбнулся и посмотрел на Этернал Сина, Кенди, и остальных, перед тем как прыгнул в кустарник и скрылся из их видимости.


Этернал Син и его команда незамедлительно побежали к трупу ящера, но все следы Не Яна давно исчезли. Они повернулись друг к другу и увидели встревоженный взгляд в глазах своих согруппников.


Опустить здоровье почти до нуля этой Змееподобной Ящерицы заняло у них слишком много сил. Но всё закончилось тем, что её убил Вор. Могло ли быть так, что он не покидал территории и ждал своего момента? Если это так, он, должно быть, имел ужасающую выдержку.
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Глава 76. Древний Город Сульгата.



В это время, решающий удар в битве нанёс Не Ян. Что до Этернал Син, Кенди и других, они уже использовали все их карты. Кроме как быть недовольными, они ничего не могли сделать.


После ухода от команды Этернал Сина, Не Ян вернулся к своей первоначальной цели и направился в руины Сульгата. Когда он бежал, он достал книгу умений из сумки, которая выпала из Змееподобной Ящерицы. Пытаясь поскорее сбежать, он не успел проверить, что это было за умение.


"Черт! Это всего лишь книга Воскрешения!"


Он разочаровано вздохнул. По правде говоря, его удача не была настолько плоха. Эта книга умений имела важное значение для команд, которые хотели прогрессировать в будущем, и чем быстрее они бы её получили, тем было лучше. Из-за этого, цена на эту книгу, на данный момент, была баснословной. Даже если игрок выставил бы её за один золотой, на неё всё равно был бы невероятный спрос.


Книга Умений: Воскрешение


Описание: Позволяет Священнику воскресить павшего союзника.


Требования: Заклинание, Жестикулирование, и Материалы


Свойства Умения: Воскрешает павшего союзника; может быть использовано только за пределами битвы. Это Умение требует 10 секундной подготовки.


Откат: 30 секунд


Ограничения: Священник, может быть использовано только членом Праведной Фракции.


Он глянул на свойства, перед тем как положить книгу назад в сумку. Она могла быть значимой для него в будущем, так что он не планировал её продавать. Да и к тому же, у него и без неё хватало денег.


После прохождения через громадные заросли, он неожиданно увидел руины города, построенного посреди территории болота. В то время как он достиг периметра города, его взгляд упал на одну из стен замка, которая была вся в трещинах под воздействием времени. После более близкого обследования, он стал чувствовать величие этого места. За стенами, стояла пирамида, построенная из каменных блоков, она стояла прямо посередине. Даже издалека, он мог видеть персонажей Тёмной Эры вырезанных в этих блоках, каждый из них излучал древнюю ауру.


Эта древняя крепость была подвержена бесконечным битвам и войнам. Никто не знал, в какой именно год или месяц это случилось, но город уже давно был лишен жизни. Все что осталось, это старинные столбы и стены, которые свистели одинокую балладу, когда ветер проходил через них.


"Ошибки быть не может, я прибыл в правильное место!"


Не Ян обследовал периметр города некоторое время, пока не нашел главные ворота.


Он упорядочил свой инвентарь, перед тем как ступать в городские ворота. После того как он переступил порог, его взору предстали бесконечные руины. К тому же, как только он прошел через ворота, небо в тот же момент, потемнело. Это было похоже, как будто он перенесся в другое измерение. Тьма окружала всё, и он не мог больше видеть, что происходит за пределами города. Было только жуткое зрелище древних руин представших перед ним.


Система: Вы открыли Бастион Сульгаты! 


Он увидел ветхие здания, которые ряд за рядом вели к гигантской пирамиде в отдалении. Когда он заглянул через проход, на главной дороге, он увидел жуткие кости мёртвых, которые покрывали всю дорогу, улицы и тротуары.


Неожиданно, он почувствовал, как мурашки пробежали у него по спине. Холодный воздух подул, и разбросанные кости начали двигаться сами по себе. Видя это, он быстро взобрался на возвышенность


Сразу после достижения определённой высоты, бесчисленное количество костей предстало его взору. Они были разного роста, некоторые, похоже, принадлежали Гномам. Еще одна группа костей была похожа на рептилий в природе, у них так же были крылья, торчащие из их спины. Вероятно, они принадлежали расе Драконов. Остальные останки принадлежали Людям или расе Гигантов.


Встающая нежить была тем, что осталась от древней битвы. Бесконечное число жизней принадлежащих разным расам были потеряны в этой крепости. Их души не смогли никуда отправиться после смерти, поэтому они остались тут, на протяжении веков, блуждали над своими останками. Как только они почувствовали дыхание живого, они начали поднимать свои кости в поиске того, кто их потревожил.


Не Ян осмотрел ближайшую нежить, используя Непостижимое Озарение.


Скелет Часовой (Невероятно Хрупкий): Уровень 10


Здоровье: 120/120


Скелет Маг (Невероятно Хрупкий): Уровень 10


Здоровье: 80/80


Скелет Жнец (Невероятно Хрупкий): Уровень 10


Здоровье: 150/150


Скелеты имели малое количество здоровья, и их атаки не были сильны. В дополнение, они имели модификатор - Невероятно Хрупкий, так что уровень между ним и этими монстрами можно было просто проигнорировать. Но даже так, их количество не могло быть недооценено; вся дорога была заполнена этими скелетами. К тому же, с тех пор как они были нежитью, они не могли истекать кровью или быть оглушенными. Скрытность так же была бесполезна против них, так как они могли чувствовать жизнь в живых существах.


Он быстро набрал дистанцию между ним и нежитью. Если они обнаружат его, они накинутся на него, чтобы уничтожить.


После того, как он создал некоторое расстояние между ними, он медленно начал двигаться вперед. Неожиданно, он встретился с одиноким Скелетом Часовым. Он достал свои кинжалы и набросился на него. Использовав Убийство, он затем использовал Удар Погибели и моментально разрушил скелета на мелкие фрагменты.


Система: Вы успешно убили Часового Скелета. +200% опыта за убийства монстра выше вашего уровня. Вы получили 230 очков опыта. 


Хоть эти скелеты и были слабыми, опыта за них давали вполне неплохо.


Как только Не Ян убил Часового, группа Скелетов Жнецов и Часовых впереди, почувствовала его присутствие и набросилась на него. Там было больше десятка скелетов, которые двигались прямо как приливная волна. Скелеты Жнецы были первыми, кто появился, и они размахивали своим оружием. Скелеты Маги позади, подняли свои посохи. Тёмно-красная и бледно-белая энергия соединялись вместе, образуя потустороннее пламя, так же начали образовываться дождь изо льда и молнии.


"Черт побери! Почему их так много!?"


Он внутренне встревожился. После того, как он быстро посмотрел назад, он обнаружил, что выход тоже был перекрыт. Скелеты были везде. Он выбежал из битвы, и направился к развилке в пути.


Хоть их количество и было большим, их движения оставались медленными. Поэтому, если он не будет слишком неосторожен, он не должен сильно от них пострадать.


*Бах! Бах! Бах!*


Несколько заклинаний взорвались рядом с ним, в то время как он забежал за угол и избежал радиуса атаки Скелетов Магов. Когда он убегал от скелетов, он обследовал путь впереди него, и обнаружил еще одну группу монстров, которые агрессивно направлялись в его сторону.


Он не мог отступить, так как в его тылу, скелеты перекрывали ему путь, и он не мог продвигаться дальше из-за надвигающихся скелетов. Не Ян быстро посмотрел на стены рядом с ним. Они были пять метров в высоту, и были заполнены выступами и трещинами из-за их старости. Он прыгнул в воздух и зацепился за стены.


После того, как он достигнул верхушки, он мягко приземлился на другой стороне. Там было несколько Скелетов Магов стоящих у него на пути. В дополнение, много костей валялось на земле, в любой момент они могли начать подниматься.


Он не смел задерживаться и кинулся на Скелетов Магов с кинжалами.


После нескольких ударов, Скелеты Маги упали на землю и рассыпались.


Другие Скелеты Маги заметили его присутствие и уже были на середине чтения своих заклинаний. Однако он был как молния и быстро прикончил их один за другим. После чего начал поднимать упавшие вещи; кости на земле задрожали и начали подниматься.


Он не стал задерживаться и быстро направился к выходу.


Однако, его нога наступила на несколько плиток на земле, он почувствовал слабую вибрацию под ногой. Хоть это и заняло мало времени, он всё равно понял что произошло.


"Ловушки!"


Он быстро отпрыгнул в сторону.


*Бум!*


Плита, на которую он наступил, взорвалась, отправив обломки летать в разные стороны. Несколько ближайших скелетов были застигнуты врасплох этим взрывом и были отброшены. Волна взрыва уничтожила их, и они превратились в пыль.


Несколько шрапнелей от взрыва также попало в тело Не Яна, и показало некоторое значение урона над его головой.
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Он покрылся холодным потом, когда лежал на земле. Эти наземные мины были по-настоящему ужасны. Если бы он принял весь урон от взрыва, от него бы даже целого трупа не осталось.


Хоть мины и были опасны, и могли взорвать и мгновенно убить Вора, у них была задержка в две секунды перед срабатыванием. Пока он был начеку, он мог быть в безопасности.
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Глава 77. Проклятый Череп.



Не Ян поднялся на ноги и побежал к своему месту назначения, расчищая скелетов, он бежал по узким и извилистым улочкам Бастиона Сульгата. После зачистки нескольких улочек, он убил последнего Скелета Мага, и его полоска опыта выросла на 2%. По пути он поднимал выпавшие вещи с них, однако у него не было времени на то, чтобы проверить, что за вещи он поднял.


После того, как он продвинулся немного дальше, он неожиданно вошел в территорию, где не было ни одного скелета.


"Наконец-то… Это похоже безопасная зона."


Он сел и начал сортировать выпавшие предметы: 27 медных монет и два предмета класса Бронзы.


Он хотел уже закрыть меню инвентаря, как вдруг потрёпанно-выглядящий свиток в нижнем углу попался ему на глаза. Только тогда он начал вспоминать, как он получил этот предмет. Он, должно быть, поднял его, когда убил Скелета Мага немного раньше.


Надписи на пожелтевшем свитке были на древнем языке принадлежавшим расе Драконов. Там было написано: "Древние духи восстанут из тени."


Это был уникальный предмет, с одноразовым применением, который назывался Свиток Призыва Духа. Как говорилось из его названия, игрок получал возможность призвать древнего духа, когда активирует свиток. Однако, была и обратная сторона медали. Если игрок не сможет контролировать духа, он попытается его поглотить.


Это был редкий предмет. В Сульгата, его шанс выпадения был только один на две тысячи. Так что, если кто-то был удачлив, они могли получить его, убивая скелетов в этой местности. Но, призванный дух из этого предмета, не был так силён. В лучшем случае, он мог быть использован как живой щит. Однако, в этом месте, которое населяло бесчисленное количество скелетов, этот предмет был неожиданно полезен.


Тем не менее, в нём всё же была небольшая проблема. Так как Не Ян низкого уровня, ему будет тяжело контролировать призванного духа, это означало, что скорей всего он постарается поглотить его.


"Хммм… должен ли я его использовать?"


Не Ян подумал немного. Если я смогу его контролировать, тогда с таким живым щитом, остальные монстры не сильно будут меня беспокоить.


Во время размышлений, он повернулся и обследовал окружающую местность.


"Тут довольно просторно, и на данный момент остальные монстры не должны меня побеспокоить."


После обдумывания, он надкусил большой палец и надавил на свиток, используя свою кровь, он начертил тёмный красный знак.


Постепенно его кровь начала проникать в волокна свитка, и он начал излучать слабое свечение.


Древние написанные надписи на свитке, медленно начали активироваться.


Скоро, жуткая тёмная энергия начала образовываться из свитка и трансформироваться во что-то, напоминающее человека. Призванный дух был - Призрак Убийца. Он появился в полупрозрачном виде, держа тёмные кинжалы в руках.


Призрак Убийцы: Уровень 10


Здоровье: 230/230


Его характеристики были не слишком плохие для призывного духа 10 Уровня. В прошлой жизни, он так же использовал этот предмет, когда был на десятом или около того уровня. В те времена, цена на Свиток Призыва Духа была около восьми серебряных, которая для среднестатистического игрока уже не была большой суммой. Если он захотел бы продать этот свиток сейчас, из-за его редкости, он получил бы примерно 10 серебряных.


Боевая мощь Призрака Убийцы была хорошей, и этот призыв длился 30 минут. У него так же было три умения: Шокирующий Удар, Пелена, и умение Самоуничтожения. С этим призывным соратником, он мог бы поднимать уровень невероятно быстро.


После призыва, Призрак Убийцы не двигался. Вместо этого, он осматривал ближайшее окружение его холодными глазами.


Не Ян попробовал контролировать призрака, но он не сдвинулся ни на йоту. Он попытался снова, и в этот раз, он начал двигаться.


"У меня получилось?"


Его сердце заполнилось приятным удивлением. С таким духом под боком, у него была бы дополнительная рука для убийства скелетов.


Но вопреки его ожиданиям, кинжал Призрака Убийцы испустил холодный блеск, и он неожиданно набросился на него.


"Черт, этот урод всё-таки хочет поглотить меня!"


Такой исход не был не предсказуем, всё-таки, у него не было больших надежд с тех пор, как он призвал его. Его уровень был слишком мал. К тому же, призрак был не на один или на два уровня выше его, а на целых пять. Взять его под контроль было бы нелегко.


Когда игрок не мог справиться с контролем существа, которое он призвал, они были первыми на кого бы напал призванный дух.


Несмотря на то, что Не Ян мог быть оглушен, когда дух приближался к нему, он немного отступил и уклонился от атаки Призрака Убийцы. Потом, видя, что тот открылся, он быстро направился к нему и начал атаковать.


 - Удар Погибели! - Выкрикнул Не Ян и нанёс разрез кинжалом, по шее Призрака Убийцы.


Но казалось, что атака была неэффективна, так как дух быстро восстановил этот разрез. Взмахивая кинжалом в его руке, это тёмное создание рвануло вперёд и ответило своей собственной атакой.


Не Ян силой был заставлен уйти в оборону, постепенно отступая назад. Их позиции постоянно менялись, когда они двигались по местности. Этот призрак был гораздо сильней этих хрупких скелетов. Слава Богу, он призвал Призрак Убийцы, а не кого-то более плотного. Поэтому, хоть он и был на пять уровней ниже, наносимый Не Яном урон не был незначительным для духа.


-23


-25


Два значения урона всплыло над головой Призрака Убийцы.


После потери некоторого значения здоровья, тело призрака начало колебаться и исчезать, пока полностью не пропало из виду.


Не Ян потерял свою цель. И не важно, как он пытался сконцентрироваться на его поиске, он не мог обнаружить этого духа. Уровень между ними был слишком высок, поэтому он не мог определить позицию Призрака Убийцы, когда тот использовал способность Пелена.


Он насторожился и отступил к ближайшей стене, потом прижался спиной к камню, так призрак мог атаковать его только в лицо.


Неожиданно, ближайшая тень дрогнула, и силуэт появился сбоку. Кинжал в руках тени направился в его голову.


Призрак Убийца так же мог использовать Шокирующий Удар, и Не Ян не был неосторожен, чтобы попасться на него.


Видя появившийся кинжал, он быстро уклонился от атаки и избежал щекотливой ситуации.


Но сразу после того, как он уклонился от атаки, Призрак повернул его лезвие и начал атаковать Не Яна, в это время, его кинжал трансформировался в три вспышки света и нанесли урон.


-52, -57, -56


Неожиданная атака стоила ему больше половины здоровья. Не Ян быстро отступил назад, еле уклонившись от еще одного шквала атак, потом прыгнул подальше, чтобы образовать некоторое расстояние между ними.


Он взял Базовое Зелье Здоровья и начал вливать его содержимое в рот, в тот же момент полностью пополняя тридцать здоровья. Видя, что Призрак Убийцы приближался всё ближе, Не Ян махнул правой рукой и попытался ударить призрака Шокирующим Ударом.


Голова Призрака Убийцы разделилась на две половины после удара, но быстро начала восстанавливаться в оригинальное положение.


В то время как его голова восстанавливалась, движения призрака приостановились на несколько секунд. И этих несколько секунд было вполне достаточно для Не Яна, чтобы нанести ударов на треть здоровья призрака.


Он оказался слишком жаден, и продолжал свои атаки даже когда оглушение призрака прошло. Он не успел среагировать и Призрак Убийца нанёс ему удар в области груди.


-76


Критический удар!


Атака уменьшила его здоровье до тридцати процентов, оставляя его сильно испуганным. Без малейшего замедления, он быстро отступил назад, используя Быстрое Отступление и начал применять Боевую Перевязку.


+20… +20… +20…


Призрак не хотел давать ему время на отдых и рванул к нему с кинжалом, который был направлен прямо в голову.


Не Ян уклонился, перекатившись в сторону, потом он быстро использовал Убийство. Его кинжал разрезал грудь Призрака Убийцы.


Его атака так же нанесла критический удар и оставила Призрака Убийцы с 5% здоровья.


Призрак неожиданно издал крик, и его тело покрылось тёмно-красным цветом и начало быстро расширяться, заполняясь энергией.


"Он хочет использовать Самоуничтожение!"


Взрыв от способности Самоуничтожения был очень ужасен. В прошлом он был застигнут врасплох этим взрывом, и тогда он потерял 80% здоровья. Но в то время он был 10 Уровнем. Сейчас он 5, и он точно не сможет пережить этот взрыв, даже тела могло не остаться.


Рассудив, что избежать радиуса взрыва ему не удастся, он рванул к Призраку Убийцы и нанёс удар своим кинжалом прямо ему в глотку.


 - Удар Погибели!


Здоровье призрака опустилось до нуля, и Самоуничтожение было отменено. В то время как он исчезал в воздухе, он издал последний жалобный плач.


 - Хах…Хах…Хах… - Не Ян задыхался.


"Этот ублюдок был гораздо сильней, чем я думал."


В то время, как он восстанавливал выносливость, его глаза посмотрели на землю.


"Он что-то выронил!"


Хоть Призрак Убийцы и был призванным существом, в то время как он потерял над ним контроль, он ничем не отличался от простого монстра. Это означало, что он мог выронить вещь после своей смерти.


Не Ян наклонился и поднял выпавший предмет. После небольшого осмотра, он увидел, что это был череп, размером с его ладонь. Бесчисленное количество узоров было выгравировано на верхушке черепа, он так же имел два зелёных драгоценных камня вместо глаз.


Проклятый Череп (Судьбоносный Предмет)
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Глава 78. Игральный Кубик Судьбы.



Судьбоносные Предметы принадлежали к Тёмной Фракции. Они были очень редкими и очень часто имели невероятные эффекты.


Эта информация пришла из тёмного региона, которую знали, как Подземный Мир, территория, заполненная гнилью и мором. Там находились бесчисленные создания, бродящие по землям древних могил. В дополнение к этому, земля была заполнена разнообразной нечистью, будучи домом для скелетов, гулей, призраков и многими другими тёмными порождениями. Помимо злых Некромантов, кто призывал неживых при помощи магии, никто не смел приближаться к этим землям.


Свиток Призыва Духа был предметом, который позволял пройти сквозь бесконечные земные слои и призвать призрачное создание прямиком из Подземного Мира, большинство из этих созданий никогда не видели дневного света.


Некоторые Судьбоносные Предметы служили как катализатор для Некромантов призывающих духов, пока остальные были тёмными вещами, которые содержали мощные проклятья. Не зависимо от того, как они применялись, ни один Некромант не мог полностью контролировать эти вещи.


Как и говорило название, результат использования этого предмета был отдан на волю судьбы.


Не Ян прочитал описание Проклятого Черепа.


Чтобы активировать его эффекты, игроку нужно было сломать череп, где за место него появятся три Игральных Кубика Судьбы. Активировав предмет, нельзя будет отменить его действие. Игрок должен бросить каждый кубик; иначе, он будет проклят. Если выпадет число 4 или выше, тогда игрок получит награду. Если игроку выпадет 3 или меньше, он будут подвержен проклятью в зависимости от того какое число выпало – чем меньше, тем сильнее штраф. В то же время, чем выше выпавшее значение, тем лучше награда.


Будь то награда или проклятье, возможность и риск были одной стороной монеты.


В дополнение, Проклятый Череп исчезнет, если он не будет использован в течение пяти минут.


После того, как он закончил читать описание, у Не Яна появилось необъяснимое ощущение в груди. Результат использования этой вещи было тяжело предугадать. Это было из-за того, что призванный кубик будет брошен самой системой, что означало, было невозможно смухлевать, и поэтому конечный результат зависел от удачи. В результате броска был только 50% шанс на то, чтобы выиграть, и чтобы получить проклятье.


Не Ян спокойно сел на землю и начал есть кусок хлеба, чтобы восстановить здоровье, однако его состояние ума было на удивление спокойно.


"Гааааах! Всё зависит от моей удачи!"


Даже он не мог точно сказать, была ли его удача хороша или нет. Пока он думал о том, что ему делать дальше, Не Ян осмотрел череп в его ладони. Череп имел драгоценный камень в каждой глазнице, и они сверкали призрачным светом. В то время, когда он смотрел в глаза этого черепа, он почувствовал, как будто кто-то стоит сзади и наблюдает за ним.


Оно звало его, говоря, что оно просто даёт ему возможность. А осмелится ли он бросить вызов судьбе… выбор зависел исключительно от него.


Будущее было заполнено неопределённостью.


Не Ян крепко сжал череп в его руке, он был полностью не уверен в том, что он должен делать. Если он задержится с его выбором, тогда этот Судьбоносный Предмет пропадёт без следа.


Он, не переставая спрашивал себя, что ему делать. В такой ситуации, никто не смел бы, делать поспешных решений.


Секунды и минуты продолжали течь, он неожиданно вспомнил старую небылицу, ходившую в игре. Она была о старом человеке, который прибыл в деревушку, неся запечатанный сундук. Старик пришел на площадь в деревне и сказал жителям, что он откроет сундук и отдаст всё, что в нём лежит тому, кто заплатит ему серебряный. В конце концов, ни один житель деревни не захотел тратить деньги на сундук. В конечном счете, старик ушел; однако, с тех пор жители деревни потеряли сон и ворочались в постели, вспоминая старика и его таинственный сундук. Они жалели о том, что не заплатили серебряный и не открыли этот сундук.


Мораль истории довольно проста, и описывала его теперешнюю ситуацию. Если он не использует этот Проклятый Череп и даст ему испариться, тогда он, возможно, закончит, как и эти жители деревни, без конца думая об этом событии и сожалея.


"Нет ничего плохого в том, чтобы проверить мою удачу…"


Не Ян укрепил свою решимость и постепенно начал сильнее давить на череп в правой руке.


*Краак!*


Он начал разрушаться под давлением.


*Треск!*


Проклятый череп разрушился на кусочки.


Следующие двадцать секунд прошли в полной тишине, это было похоже на то, как будто окрестности были заморожены временем.


Неожиданно, огромная белая кость, с шестью гранями появилась в небе, расположившись прямо над головой Не Яна. Каждая сторона имела разное число, выгравированное на ней; появились шесть древних тёмно-красных надписи, которые принадлежали расе Духов.


Игральная кость ожидала его попытки испытать судьбу.


После глубоко вдоха, Не Ян медленно поднял свою руку. Его рука указала на плавающий в воздухе кубик, он начал вращаться с невероятной скоростью, и каждое число появлялось перед ним бесчисленное количество раз.


Эта сцена легко могла вскружить человеку голову.


 - Стоп!


В то время как он выкрикнул, быстро вращающийся Судьбоносный Кубик немедленно остановился, и выпавшее число появилось перед ним. Жирная надпись была покрыта оттенком красного, напоминающая кровь.


"Черт… Мне не повезло."


В тот же момент, зловещая, злобная энергия покрыла его тело и начала медленно высасывать его Силу.


Эпидемия Слабого: Ваша Сила навсегда уменьшается на 10. 


Ужасающее проклятье оставило ощущение мурашек на спине и заставило его сердце сжаться. Даже если он был невероятным экспертом, терять 10 Силы было очень тяжело.


Каждая характеристика была драгоценной. Не говоря уже о том, что получить любую характеристику, не беря в расчет уровень, было той еще задачей.


Для Не Яна, это выглядело как будто этот алый номер на кубике был трансформирован в скользящий язык дьявола; яркий и соблазнительный, он смотрел на него в насмешливой манере.


Кубик выпал на числе три, и оно навсегда уменьшило его Силу на 10 единиц. Ему трудно было представить, что за проклятья обрушатся на него, если выпадет число два и что еще хуже – один.


Что делало эту ситуацию еще ужасней, так это то, что ему еще два раза нужно будет подбрасывать этот кубик. Он не хотел даже думать о возможных результатах, ожидающих его. Он закончит калекой? В этом случае, он просто удалит персонажа и начнёт всё заново.


Его судьба была неопределенна.


И из-за того, что она была неопределенна, думать о ней было еще более ужасно.


Однако он не мог отступить сейчас назад. Судьбоносный Кубик ожидал в воздухе над ним. Если он не покрутит его в течение определённого времени, он автоматически получит проклятие.


Сожалел ли он о своём решении? Нет. Если быть более точным, он не имел времени на то, чтобы сожалеть. Он указал на кубик еще раз, заставляя его крутиться в воздухе. Он не знал, будет ли следующее выпавшее число ослепительной наградой или изнурительным проклятьем. Не зависимо от выпадения, он не сможет избежать насмешки судьбы.


"Что если это еще одно проклятье…? Нет, этого точно не должно быть!"


 - Стоп! - выкрикнул Не Ян. Его тон голоса показал нерешительность по сравнению с предыдущим, на него всё еще давила потеря характеристик.


Судьбоносный Кубик цвета слоновой кости был сродни змее, которая завивалась вокруг его сердца. Звук останавливающегося кубика заставил его сердце остановиться.


"Пять! Он остановился на пяти!"


Потом, белый свет охватил его, и он почувствовал, как будто что-то тяжелое давило на него.


"Это не проклятье! Пока это не проклятье, всё будет в порядке!"


Не Ян успокоился и посмотрел на системное сообщение, в то же время, проверяя его окно умений. Одно умение появилось в пустом слоте!


Ритуал Нежити (Магия Духовности с Нежитью – 1 Ступень): Жертвует 30% здоровья за 20% шанса для контроля выбранной нежити на три часа. Игрок может контролировать только 5 неживых в одно время. Время перезарядки: 30с


По водимому, там, где жертвы, есть и стоящая награда. Когда он увидел Ритуал Нежити, он чувствовал себя взволнованным. Это была Духовная Магия! Магия Духовности Элементов и Магия Духовности с Нежитью могли быть классифицированы как высокоуровневые умения. После потери 10 очков Силы, это выглядело как справедливое вознаграждение. После всего, с тех пор, как у него была Глава Мужества, он всё-таки мог восполнить потерянные очки Силы, хоть это займёт двадцать-пять уровней. В дополнение, это было редкое умение, которое было сродни драгоценному сундуку! В будущем, он будет иметь преимущество в прокачке и когда будет проходить по землям, наполненными нежитью!


К сожалению, празднование подходило к концу. Остался еще один бросок кубика, который плавал в воздухе заставляя его смотреть на кубик со сложным выражением. Эта вещь и правда могла позволить игроку подняться до небес одним прыжком. В тоже время, она могла кинуть игрока в глубины ада.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 79. Колизей Сульгата.



Судьба, как правило, работает непостижимым образом. Она может дать человеку передышку после вечных страданий, только для того, чтобы впоследствии повергнуть в еще большие отчаяния.


Жизнь или смерть? Никто не может знать наверняка, что уготовила судьба для них.


Если бы он боялся рисковать, в первую очередь, он бы не стал ломать проклятый череп.


Не Ян с трудом сдержал свои мысли и протянул руку еще раз. Огромная награда, или злобное проклятье, финальный результат его авантюры оставался покрыт тайной, пока этот кубик не будет остановлен.


Судьбоносная Игральная Кость начала крутиться и вращаться в воздухе, в то время как его судьба зависела от неё.


Видя, как кубик вращается с безумной скоростью, он начал покрываться холодным потом.


"Пожалуйста… Пожалуйста пускай это будет не проклятье!"


 - Стоп!


Он чувствовал, как его сердце готово вырваться из груди.


Он мгновенно замер, и он был шокирован, когда странный демонический символ показался ему на глаза… пять! Еще одна пять! Возможно, пятёрка была его счастливым номером!


Удивительный финальный результат оставил Не Яна с неописуемым чувством блаженства. Его единственное желание было, чтобы не выпало проклятье. Он никак не ожидал, что получит награду.


После всего, кручение трёх Судьбоносных Игральных Костей было не то, что обычный игрок мог себе позволить. Это была невероятно опасная затея, и она заставила его сердце испытать невероятный стресс.


Система: Вы получили Ящик Пандоры. 


Ящик Пандоры (Судьбоносный Предмет)


"Что за черт? Еще одна судьбоносная вещь!?"


Первая и так уже принесла кучу головной боли, однако ему была дана еще одна! Если она была такой же, как первая и могла проклясть его, тогда он просто даст ей исчезнуть. После опыта с Судьбоносными Игральными Костями, он пообещал себе больше не принимать участие в таких ужасных азартных играх.


Принимать участие в опасных азартных играх как эта, было достаточным для него, поэтому он бы не расстроился, если бы 2ой предмет просто исчез.


Ящик Пандоры был идеальной формы серебряным кубом. На каждой его стороне были вырезаны различные вещи, такие как: зловещий череп, жестокий дьявол, ангел и так далее. Мало того, эти вырезанные фигуры были как живые и выглядели реалистично, они были тщательно изображены.


В дополнение, эти вырезки, похоже, были пропитаны своеобразной энергией.


Не Ян осмотрел Ящик Пандоры немного ближе. К счастью для него, он не был из той же категории, как и Проклятый Череп. На самом деле, это было сокровище! 


Ящик Пандоры (Судьбоносный Предмет)


Описание Предмета


1. Положите три части снаряжения одного качества в Ящик Пандоры, и у вас будет  10% шанс на то, чтобы получить вещь более высокого качества. Все вещи будут уничтожены при неудаче.


2. Положите часть снаряжения и Камень Фортуны, чтобы увеличить её характеристики на один. При неудаче часть снаряжения понизит свои характеристики.


3. Счетчик (цикл = 3 секунды) начинается при активации. Если цикл выпадает четным, то Удача +5. Если цикл будет нечетный, Удача -5.


 Ограничения: Может использоваться любой фракцией.


Эта вещь была очень редка. Хоть он и слышал о ней в предыдущей жизни, Не Ян никогда не видел её. В дополнение, эта вещь не теряла своей стоимости, потому, что могла изготавливать вещи Легендарного качества. Он мог положить три вещи Золотого снаряжения в Ящик Пандоры и с 10% вероятности получить снаряжение Тёмного Золота. Конечно, был 90% шанс на неудачу, который означал бы потерю всех вещей, но возможная награда стоила риска. Например, если он положит три вещи Тёмного Золота в ящик, у него будет шанс получить вещь Легендарного качества! Но всё же был маленький нюанс, немногие бы игроки стали так рисковать, делая ставку в три вещи Тёмного Золота. Но в итоге, можно было получить вещь, которую очень тяжело достать, и которая была бы невероятно дорога.


Следующий метод позволял игроку поднять уровень снаряжения, используя Камень Фортуны. Эти камни были очень дорогими, создаваемые Ювелирами, чтобы поднять шанс на удачную вставку камней в сокеты для снаряжения. Очень часто их цена в магазинах была около пяти серебра, но настоящим испытанием было найти их в продаже. К тому же, большинство тех, кто купил эти камни, не могли реально их использовать.


Умение вещи влиять на удачу тоже было полезным. Это умение может внести изменения в шанс выпадения предметов, шанс удачного крафта и т.д. Пять очков могли и не звучать внушительно, но это было довольно большое количество для характеристики Удача. Она могла повысить шанс выпадения вещей с монстров на двести процентов, успешное создание вещей на одну пятую, и так далее. Что до того, когда удача игрока была в минусе…. Скажем так, в этом случае, всё что могло пойти неправильно, пойдет гарантированно неправильно.


Эта вещь могла просто на просто разделить игровое время игрока на два периода: одно, когда они могли быть самыми удачливыми людьми на земле, и другое, когда их душа могла стать самой несчастной из всех ныне существующих.


Не Ян задумался на мгновение. Это не обязательно было удачной вещью, но он мог попытаться выдавить максимум, чтобы выпал четный цикл. Даже если три секунды проходили в мгновение ока, он мог попробовать подгадать момент.


Это благословение прибыло так внезапно, что он даже не знал, к какому качеству относился сам Ящик Пандоры. Это было для него загадкой, ему точно потребуется время на то, чтобы потихоньку обследовать этот предмет и не пропустить ни одной детали. Но это было заданием на будущее, сейчас он должен продолжать идти к своей цели. После того, как он встал, Не Ян положил Ящик Пандоры в свою сумку. Похоже, что в этой авантюре, риск был более чем оправдан.


Осознав, что он был ближе к пониманию одной из многих тайн судьбы, Не Ян почувствовал, как его сердце успокоилось.


Когда Судьбоносная Игральная Кость исчезла, время на территории снова начало идти. Замершие скелеты на расстоянии продолжили свои движения и еще раз начали приближаться к нему, закрывая пространство вокруг.


Многие скелеты, которые видели Не Яна, когда патрулировали местность стали приближаться к нему, но подойдя ближе, они просто остановились. Это было из-за того, что они ждали, пока Судьбоносные Игральные Кости исчезнут, и они продолжат своё наступление. Из-за этого, большая группа монстров скелетов подошла очень близко. Когда Не Ян посмотрел на них, он увидел, что они были запакованы плотнее чем сардины в банке.


"Так много скелетов!"


Не Ян не желал больше оставаться в этом месте и быстро побежал к ближайшей стене.


Наружный район Сульгаты больше напоминал лабиринт. Он даже не знал своего собственного местоположения. Он просто надеялся на свои наблюдения, когда двигался к гигантской пирамиде, что стояла посередине города.


Во время навигации, отдалённая пирамида создавала отличную точку ориентира.


Скелеты не остановили своё наступление. В то время как Скелеты Маги подходили в радиус действия их заклинаний, они поднимали свои посохи и дождём запускали потоки магии на его точку расположения.


Не Ян прыгнул в воздух, и в то время как он ступил одной ногой на стену…


*Бум! Бум! Бум! *


Многочисленные заклинания обрушились на стену и отправили огромное количество обломков в воздух.


-21, -27, -25…


Значения урона начали расти над головой Не Яна, опуская его здоровье до одной третьей после одного залпа заклинаний. Было просто огромное количество Скелетов Магов за ним.


После того, как он выпил Зелье Здоровья, он спрыгнул на другую сторону стены.


Его приземление было прекрасным, но это не означало, что опасность миновала. Единственный выход, который видел Не Ян, чтобы избавиться от скелетов, было свернуть с того пути по которому он шел, что привело бы к тому, что он отдалялся бы всё дальше от пирамиды в центре. Однако у него не было другого выхода. Он должен был оторваться от скелетов, которые его преследовали.


Не Ян неожиданно пересек пространство, которое похоже вело на одну из публичных городских площадей. Еще дальше, в отдалении, он мог разглядеть Колизей. Колизей, должно быть по-настоящему показывал величие города, но сейчас он был не больше чем руинами – эрозия хорошо постаралась за эти несколько столетий. Даже если сейчас это были руины, когда Не Ян смотрел на величественную реликвию древней эры, он всё еще мог представить, как она выглядела в прошлом.


Система: Вы открыли Колизей Сульгата! 


"Так это был городской Колизей."


Не Ян был в этой местности в прошлом, но никогда не тратил время на то, чтобы оглянутся и осмотреть этот Колизей.


Пока он шел через площадь. Не Ян почувствовал, как что-то начало двигаться под его ногами.


"Это яма-ловушка!"


Он был так поглощен видами Колизея на расстоянии, что не удосужился проверить местность на наличие ловушек. Поэтому, из-за его невнимательности, он закончил тем, что наступил на одну из них.


Не Ян сразу же прыгнул вперёд и попытался отпрыгнуть от разрушающейся земли под ногами. Однако он обнаружил, что ловушка-яма, в которую он наступил, была невероятно огромной. Она разрослась на двадцать метров в ширину. Как он мог прыгнуть на такое расстояние?


До того, как он мог убежать, земля разрушилась, отправив Не Яна в свободное падение.


Он не знал, как глубока была эта кроличья нора, поэтому он использовал Украшение Парящего Пера. Если яма была слишком высока, у него не было выбора кроме как попытаться не умереть от падения.


*Тудум!*


Однако, эти беспокойства, похоже, были напрасны, так как он уже приземлился. Было похоже, что яма была не слишком глубокой, около десяти метров.
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Глава 80. Контролируя Нежить



Не Ян упал в квадратную комнату, окружённую тюремными клетками. Над ним висели несколько Ночных Жемчужин, которые освещали местность. Как только он осмотрел местность, он понял, в какое место ему довелось упасть.


Скорее всего, он упал в подземную темницу. По обе стороны от него было два корпуса с крепкими металлическими решетками, которые надежно предотвращали побег. Когда он заглянул через щели между решеток, он увидел гигантский набор костей в каждой из этих клеток. Останки костей почти достигали четырёхметровой высоты, и он мог видеть огромные хвосты, крылья скелета, и ящероподобные черепа, смешанные в костях. Эти останки скелетов говорили, что, скорее всего, они были драконами, когда были живыми!


Так как эта темница была недалеко от Колизея Сульгата, было похоже, что эти драконы должны были насильно принимать участие в боях на гладиаторской арене.


Как заключенные Колизея, вся их свобода была отнята у них, и они превратились в инструмент по развлечению дворян. Когда Сульгата пала, они были забыты и оставлены в клетках голодать, пока, в конце концов, они не превратились в скелеты.


Пока Не Ян был потерян в размышлениях, две кучи костей неожиданно задрожали и начали медленно собираться.


*Рооооооааар! Рооооаар!*


Два скелета издали возмущенные возгласы, которые прошлись по всей темнице. Они напоминали двух злобных зверей, когда кинулись на Не Яна.


*Банг!*


Железные прутья их клеток яростно содрогнулись после того как их протаранили большие скелетные создания. Их клетки немного изогнулись, и стержни покосились от столкновений.


Скелетные драконы яростно вопили и, не переставая ударялись корпусом, заставляя металлические прутья, гнутся всё сильнее с каждым ударом. Не Ян почувствовал, что клетка не сможет долго сдерживать их непрекращающиеся удары.


Эти драконы наверняка держали обиду и досаду во время их нахождения тут. Поэтому, их души не смогли успокоиться, и они стали нежитью. Они были гораздо сильнее, чем обычная нежить, и их черно-красные кости обладали металлическим блеском.


Не Ян использовал Непостижимое Озарение, чтобы осмотреть этих скелетов.


Неживой Дракон Гладиатор (Класс: Лидер): Уровень 10


Здоровье: 600/600


Они были монстрами класса Лидер, и они разделяют общую черту между скелетной нежитью. Их здоровье было гораздо меньше, в сравнении с их живыми версиями. Но даже с этим, эти два монстра класса Лидер 10 Уровня были не тем, с чем можно было легко справиться.


Неживые Драконы могли легко убить его.


Он посмотрел на стены ямы позади него; она была слишком высокой.


Для него было невозможно взобраться по ней, даже если он использует Кольцо Шелка.


В то время, когда он смотрел, как можно выйти из этого места, его глаза упали на туннель, на расстоянии который казалось, был выходом из темницы. Однако туннель был закрыт железными воротами. Ворота были плотно закрыты большим железным замком. Он даже и не думал о том, чтобы пробить ворота, это было просто невозможно. Он не был таким как эти Драконы, которые имели большие тела и надежный скелет.


После непрекращающихся столкновений от Неживых Драконов, много железных прутьев было заметно повреждены и изогнуты. Клетки становились всё слабей с каждым их ударом, и наконец, они сломались, выпуская драконов скелетов, которые сразу же направились в сторону Не Яна.


Одновременно столкнуться с двумя 10 Уровневыми монстрами класса Лидер в таком ограниченном пространстве приведет его к безвременной кончине.


Два больших скелетных тела направлялись к нему с неба. Они обладали костями, которые были прочнее метала, мощными телами полными силы, и огромным хвостом, покрытым костяными шипами. Не важно, что он сделает, он не сможет победить их.


Было безнадежно пытаться драться с ними напрямую; поэтому, он быстро осмотрел свои умения. Он мог доверить свою жизнь только одному своему умению – Ритуал Нежити!


Это умение единственное могло спасти его, так как оно имело 20% шанс на то, чтобы контролировать выбранную нежить. Выживет он или умрёт, всё зависело от того, будет ли это умение успешно применено или нет!


Из-за разницы уровней, он не был уверен, что у него это получится.


Сразу же, как только скелетные драконы приблизились, Не Ян активировал его умение и выбрал одного из них.


 - Ритуал Нежити!


Система: Вы выбрали целью Неживого Дракона Гладиатора при помощи Ритуала Нежити. Ваше здоровье уменьшено на 30 %. 


Система: Ритуал Нежити не удался!


 


Как только он прочитал оповещение, Не Ян использовал Быстрое Отступление и ушел с их пути.


Огромный хвост упал туда, где он только что находился.


*Бум!*


Облако пыли поднялось в воздух, и большие трещины появились на земле.


Так как два дракона направлялись к нему в одно и то же время, всё закончилось тем, что один из них протаранил другого, и они оба отступили немного назад из-за удара.


Пользуясь этим преимуществом, Не Ян активировал Ритуал Нежити еще раз, однако попытка сразу выдала сообщение о том, что умение не удалось применить. Потом, перед тем как драконы восстанавливались после удара, он перекатился между их ног. С трудом стабилизировав себя, он побежал к ближайшему углу.


Не только Неживые Драконы промахнулись их атакой, они так же потеряли цель из виду. Жуткое зелёное пламя мерцало в их глазницах пока они искали Не Яна, в конце концов они нашли его прячущимся за углом.


Сразу после обнаружения Не Яна, один из скелетов поднял лапу и попытался ударить его.


Не Ян поспешно убежал с его пути.


*Бум!*


Удар оставил глубокий след лапы на полу.


Следуя за первой атакой, другой скелет попытался повторить то же самое.


Он был напуган до полусмерти, когда он, не переставая уклонялся от их атак. К счастью для него, узкие проходы темницы ограничивали движение и без того неповоротной нежити, и так как их атаки были медленными, он едва мог бороться за жизнь. Однако если эта битва продолжиться в том же русле, он наверняка закончит тем, что умрёт.


 - Ритуал Нежити!


Система: Вы выбрали целью Неживого Дракона Гладиатора при помощи Ритуала Нежити. Ваше здоровье было уменьшено на 30%.


Система: Ритуал Нежити не удался!


Теперь, когда Ритуал Нежити провалился в третий раз подряд, у Не Яна осталась только одна десятая часть его здоровья. Пока он уворачивался от атак, он достал Базовое Зелье Восстановления, и опустошил его, попутно применяя Боевую Перевязку.


После уклонения от атак драконов, Не Ян использовал Ритуал Нежити еще раз, когда его здоровье восстановилось до пятидесяти двух процентов.


В этот момент, два дракона атаковали!


Система: Ритуал Нежити удался! 


Сразу после системного сообщения, Не Ян почувствовал странную энергию, появившуюся у него в голове. Энергия росла над его головой и выстрелила прямо в одного из скелетов драконов, исчезая в его теле.


Когда Ритуал Нежити удался, Не Ян перекатился и уклонился от приближающихся драконов.


*Бум!*


Драконы промахнулись по их цели и столкнулись друг с другом, столкновение оглушило обоих и заставило их отойти на пару шагов назад.


В промежутке этого времени, Не Ян спрятался за углом, и внимательно следил за драконом, которого он взял под контроль, используя Ритуал Нежити.


Ритуал точно был успешен? Какой результат?


Не Ян не имел высоких ожиданий в том, чтобы контролировать Неживого Дракона из-за их разницы уровней. Поэтому, несмотря на оповещение, он не решался сказать точно, удалось ли ему это. Это был его последний шанс на спасение; если он упустит эту возможность, других больше не будет.


Два скелета и Не Ян образовали треугольник, когда стояли в узкой подземной темнице.


Однако, в следующий момент, два дракона посмотрели друг на друга.


Казалось, время потекло вспять, возвращая времена, когда Сульгата был выличественным городом. Когда звери и гладиаторы варварски сражались в Колизее. Где кровь была везде, разукрашивая всё в тёмно-красный цвет.


Дракон, который был выбран в качестве цели для Ритуала Нежити, стоял безучастно, смотря в пустоту. Жуткое пламя в его глазах, казалось, было подвержено какой-то чужеродной энергии.


*Бум! Бум!*


Он слегка встряхнулся, как будто пытаясь вырваться из оков, связывающих его.


"Пожалуйста, Боже…. Пускай получится!"


Не Ян молился, чтобы его умение удалось. В реальности, он был атеистом и не верил в Бога или в любые другие божества. Однако в Conviction было божество – Бог Света, который мог рассматриваться как Бог, и в это время, он стал самым набожным и благочестивым последователем.


Другой дракон неожиданно принялся действовать и прыгнул на Не Яна.


Он быстро приближался к нему и был нацелен на то, чтобы закончить его жизнь.


Сразу, как скелетный дракон прыгнул в воздух, другой дракон, который был поражен умением Ритуала Нежити, протаранил первого.


*Бум!*


Два дракона снова столкнулись, и один из них, который атаковал Не Яна, был отправлен в полёт.


Возможно, какие-то божества решили принять просьбу Не Яна и ответили его молитвам, потому что Ритуал Нежити неожиданно сработал в контроле нежити, в самый подходящий момент!


Под эффектом Ритуала Нежити, святящаяся черная аура появилась над тёмными красноватыми костями дракона, превращая его в огромного металлического зверя, который наполнился неистовой силой.


Система: Пожалуйста дайте имя нежити под вашим командованием. 


Не Ян подумал немного и выбрал имя дракону, Тёмный Гладиатор. Кажется, ему подходило, учитывая его внешний вид.


После успешного контроля Ритуалом Нежити, характеристики Тёмного Гладиатора выросли на 10%. Уже и без того сильный скелетный дракон стал еще сильнее и мощнее. Его единственной слабой стороной было то, что он был временным компаньоном и мог продержаться только три часа, затем его душа будет поглощена умением Ритуала Нежити.


Трудно было представить, что кто-то сможет контролировать такого страшного монстра.
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Глава 81. Тёмный Гладиатор.



Тёмный Гладиатор бесстрашно атаковал другого скелетного дракона и бросал его по всей подземной темнице, разбивая его о стены.


*Бум! Бум! Бум!*


Звуки грома раздавались в воздухе, когда избиваемый скелетный дракон летал то влево, то вправо по темнице. Среди неустанных ударов, скелетный дракон нашел возможность и атаковал своим хвостом прямо в грудь Тёмного Гладиатора!


*Бум!*


Сила атаки, направленной на Тёмного Гладиатора заставила его отступить на пару шагов назад. Однако казалось, что Тёмному Гладиатору было наплевать на его удар, и он продолжил яростно атаковать скелетного дракона.


В то время как битва продолжалась, Тёмный Гладиатор и Неживой Дракон напоминали двух древних чудовищ, сражавшихся не на жизнь, а насмерть.


Пока эти два дракона сражались, Не Ян достал свой Арбалет Крови из инвентаря и начал заряжать его Болтами Черного Золота, которые наносили чистый урон при попадании. Приложив арбалет к груди, он прицелился и выстрелил.


*Шух! Шух! Шух!*


Болты попали в скелетного дракона заставляя, появится три значения урона над его головой. Хоть урон был и не слишком высок, но его все равно хватало. Минимальный урон, который наносили болты, был в пределах 30-40 очков от всех трёх болтов. Неожиданно, сразу же, появилась трещина на броне дракона, и Не Ян нанёс около ста урона.


Два дракона были в разгаре тотальной потасовки между собой, но Не Ян всё равно мог стрелять предельно точно по скелетному дракону.


Не Ян чувствовал, что момент с использованием Ритуала Нежити четыре раза был весьма прискорбным для него. Более того, используя его на четвёртый раз, он использовал все свои восстанавливающие здоровье предметы, чтобы восполнить здоровье как можно быстрее.


Он посмотрел на оставшееся здоровье – нахватало даже на то, чтобы использовать еще один раз Ритуал Нежити. Хотя он и чувствовал некий дискомфорт из-за недостающего здоровья, он ничего не мог с этим поделать, так как Боевая Перевязка и другие восстанавливающие здоровье вещи были на перезарядке.


Непрекращающиеся атаки Тёмного Гладиатора и выстрелы Не Яна привели к тому, что здоровье скелетного дракона уже было в критическом состоянии.


Он изначально планировал сделать своим питомцем и этого дракона, но смотря на ситуацию в целом, эта идея была уже невозможна, так как Тёмный Гладиатор так же не имел много здоровья. Если он позволит битве проходить в спокойном темпе, чтобы задержаться, и не убивать другого дракона, то, скорее всего Тёмный Гладиатор умрёт. После использования такого количества здоровья, чтобы всё-таки получить этого скелетного дракона, он не был готов дать ему умереть, по крайней мере, до тех пор, пока он не покажет ему весь свой потенциал.


Прошло всего двадцать секунд с тех пор, как началась битва, Тёмный Гладиатор выпустил свои когти и направил их в грудину скелетного дракона, в тоже время, снижая его оставшееся здоровье. В то время как умирал скелетный дракон, жуткий шар огня вылетел из его груди и поплыл вверх по воздуху, пока окончательно не исчез. Бездушный скелет пошатнулся и с грохотом упал на землю.


*Динь! Динь!*


В то время, как дракон упал, мелодичная мелодия заиграла и яркий свет опустился на Не Яна. Он, наконец, достиг 6 Уровня.


Он получил значительное количество опыта, убив Неживого Дракона Гладиатора 10 Уровня. Из-за того, что он был на 5 уровней выше него, он получил в 17 раз больше опыта от оригинального значения.


Не Ян подошел поближе к груде костей и собрал выпавшие вещи из Неживого Дракона. На удивление это была пара наплечников класса Золота: 57-62 защиты, Сила +13 и Сопротивления +17. Это точно была хорошая награда за монстра. Он предположил, что он мог бы продать их довольно дорого в аукционном доме.


Оставим бонусы к Силе и Сопротивлению, даже если пара наплечников класса Золота не имела бы таких хороших свойств, и была бы только с чистой защитой, они бы уже продавались по хорошей цене. Цена этого снаряжения могла быть лишь немного ниже, чем цена на щит Короля Льва, который он уже планировал продать Блейдлайту.


Ни один покупатель даже не должен был думать о том, чтобы присвоить себе эти наплечники, не заплатив, по меньшей мере, двадцать серебра. Естественно, это применялась к его знакомым и друзьям, кто хотел бы их купить. В этом случае, всё зависело бы от того, насколько близко он был знаком с тем или иным человеком.


После убийства Неживого Дракона Гладиатора и достижения 6 уровня, его полоска Опыта была заполнена на 13%. Когда он посмотрел на игровую таблицу, то самыми высокими были игроки с 8 Уровнем. К тому же, это были Маги. В Conviction, не важно, как быстр Вор был в убийстве монстром, они не могли сравниваться с магами. Некоторые сильные Маги могли с лёгкостью убивать монстров выше их уровня просто кайтя их (п/п: т.е. вождение монстров по кругу, не давая себя задеть, но в ответ потихоньку убивать монстра), используя преимущества местности, и читая высокоуровневые заклинания. Скиловые Маги могли даже в одиночку справляться с боссами не получив урона, что было невероятно сложной задачей для классов ближнего боя. Конечно, эти нормы не могли быть применены к столь выделяющейся личности как он.


Не Ян посмотрел на Тёмного Гладиатора, который стоял рядом с ним. Его большая фигура была покрыта царапинами и глубокими разрезами. Однако они быстро исцелялись до еле заметного глазу, и это было далеко не простая способность восстановления. Кроме того, чтобы восстанавливать свою первоначальную форму, острые как бритва, напоминающие скелетные, когда стали появляться в местах ран, и это делал его внешний вид еще более ужасающим. Ужасающее, бледно-голубое пламя святилось в его глазах, излучая смертельную холодную энергию, что заставляло бы других отводить от него взгляд.


Несмотря на его внушающий вид, Тёмный Гладиатор опустил свою голову-череп и приклонился перед ним.


Как контролируемый монстр, он сейчас был полностью предан ему, отвечая на все его команды!


Следовательно, он мог командовать им, как угодно.


Не Ян поднял свою голову и посмотрел на вершину ямы, в которую он свалился.


"У меня должно получиться выбраться сейчас."


Он встал на костяную ладонь Тёмного Гладиатора и скомандовал ему лететь наверх. Как только он поднялся на достаточную высоту, он спрыгнул с его когтей и вернулся на поверхность. Тёмный Гладиатор следовал за ним после того, как вылетел из ямы вместе с ним, тяжесть скелетного каркаса встряхнула землю, когда он приземлился.


С таким невероятным живым щитом на его стороне, он мог больше не бояться обычных скелетов.


Не Ян будет под защитой Тёмного Гладиатора, по меньшей мере, три часа, так что он должен использовать это время как можно лучше находясь в Тени Сульгата.


После побега из подземной тюрьмы, Не Ян направился прямо в центр Сульгаты. Тёмный Гладиатор следовал прямо за ним.


После того как Не Ян прибыл в новую территорию, волны скелетов направились к его месту положения; однако, как осенние листья, они были сметены хвостом Тёмного Гладиатора. Из-за этого его полоска опыта очень быстро росла, пока он следовал своему пути.


Каждый раз, после того как Тёмный гладиатор зачищал большинство скелетов, он находил время на то, чтобы использовать Ритуал Нежити на оставшихся Скелетов Магов. Следуя такому подходу, он вскоре собрал группу из шести существ, включающих в себя Тёмного Гладиатора, 4 Скелета Мага и его. Два Скелета Мага специализировались на ледяной магии, один на огне и другой на молнии. Все 4 защищали его.


В то время, как он продвигался по запутанным дорожкам, он начал возвращаться к фрагментам своей памяти, когда он проводил время тут, занимаясь поднятием уровней и ища вход во внутренний район.


Поднятие уровней в этом месте очень быстрое. Не Ян посмотрел на его полоску опыта. В течение нескольких десятков минут, она уже возросла на 8%. С той скоростью, с которой он зачищал окружающих монстров, они просто не успевали бы возродиться.


В то время как он прекращал зачищать монстров этой территории, он услышал звуки движений сзади. Не Ян сморщил свои брови, так как эти звуки не принадлежали нежити.


"Голоса? Здесь находятся игроки?"


…


 - Прокачка тут очень хороша, но в этом месте слишком много скелетов. Мы почти потеряли свои жизни тут. Что насчет того, чтобы пойти назад и позвать еще одного Священника? Двух не хватает. Нам нужен третий, если мы хотим продолжить прокачиваться тут.


 - Иметь слишком много Священников не выход. Что насчет того, чтобы позвать Святых Магов? Они наносят двойной урон по нежити, такими темпами зачистка мобов увеличиться.


 - Ты прав. Давай вернёмся назад и наймём Святого Мага.


 - В конце дороги находится Скелет Маг класса Лидер. Нам нужно обойти его сначала?


Голоса нескольких игроков приходили позади пораженного Не Яна. В то время как он развернулся, ему довелось увидеть, как 8 игроков смотрели на него на расстоянии после того как повернули за угол.


В тот же момент, голоса игроков немедленно замерли.


 - Хух? В чем дело ребят, почему вы прекратили разговаривать? Вы что разом отупели? - Аркан маг позади них спросил с ноткой удивления. Он потом посмотрел в ту сторону, куда смотрели его товарищи, и также немедленно замолчал.


Там, в конце дороги, стоял игрок, одетый в форму Вора. Они могли сказать это, взглянув только одним глазом на его вещи, особенно выделялись его пара кинжалов в руках. Почему этот Вор появился из неоткуда? Что шокировало еще больше, так это то, что рядом с ним стоял большой костяной дракон. В то время как они смотрели на его тёмно-красные металлические кости, возвышающееся тело, огромный игольчатый хвост, и бритвенно-острые когти, они могли точно сказать, что этот монстр был классом повыше, чем та нежить, которая ходила в округе.


Кроме скелетного дракона, 4 Скелета Мага охраняли Вора, стоя плотно друг к другу на его стороне. Их сияющие огнем глаза смотрели на группу игроков, что только что появились.


Вид одного большого костяного дракона сделал Вора еще более загадочным.
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Глава 82. Скелеты-Палачи.



 - Вор?


 - Это…  NPC? - заикаясь, спросил Маг.


 - Нет, это игрок! - страх зародился в сердце другого Вора, и по его телу прошла холодная дрожь.


 - Это он призвал скелетов? Он что, Некромант?


 - Нет, судя по всему, он Вор!


Не Ян стоял на месте вместе с Тёмным Гладиатором, просто смотря на них, заставляя их ощущать бесформенное давление. Это было так, потому что в данный момент, он управлял нитями их судьбы. Если бы он приказал этому огромному скелетному дракону отправиться в бой и добавил бы к этому атаки этих четырёх скелетов-магов, то собравшимся тут не стоило и надеяться на выживание.


Мрачное сине-зелёное пламя вспыхнуло в глазницах Тёмного Гладиатора. Он ожидает приказа Не Яна. Он немедленно ринется в атаку, как только Не Ян скомандует.


Не Ян использовал Непостижимое Озарение, чтобы просмотреть информацию об этих игроках.


Лидер Янг Севен, Форготтен, Йи Йан... множество знакомых имён всплыло в поле зрения. Уровни 6, 6 и 5. Эти люди были влиятельными персонами в своей прошлой жизни. Не смотря на то, что они не присоединились ни к одной гильдии, они сформировали группу под названием Истинная Драконья Метка. Сила этой группы была примерно на равных с элитными группами гильдий.


В этот момент, Не Ян вспомнил, что встречался с ними, когда выслеживал Змееподобную Ящерицу.


Всё встало на свои места, когда он подумал об этом. Игроки, которые отважились придти в Древний Город Сульгату, не могут быть неумелыми дураками.


Лидер Янг Севен в будущем был известен как один из Семи Великих Жрецов. Сильный Жрец был невероятно важен для команды. Они могли даже спасти всю группу в критический момент.


Что касается Форготтена, то он превосходил Не Яна в прошлой жизни и так же был одним из тех, кто заработал прозвище Теневой Танцор. В плане техники, он был примерно на одном уровне с Не Яном, но он вошёл в игру раньше и имел элитную группу. Его уровень и экипировка были лучше, чем у Не Яна. Однако сейчас всё по-другому. У Не Яна за плечами на десять лет опыта игры за Вора больше, чем у Форготтена и, в этой временной линии, они начали играть одновременно. Так что их места в Топе будут переписаны в этой жизни.


Возможно, однажды они будут ровняться на Не Яна.


Что касается остальных, то они не были так известны как Лидер Янг Севен или Форготтен, однако свои крупицы славы уже успели заработать. Йи Йан, например, был неплохим Воином. Хоть он и не находился а топ-10 Воинов, в топ-50 он точно был. Это всё ещё достаточно хорошо. Как-никак фракция Праведных будет насчитывать сотни тысяч команд через 10 лет.


Не смотря на то, что Не Ян прежде слышал об этих людях, лично с ними никогда не встречался.


Некоторое время они стояли и пялились друг на друга, а рука Лидера Янг Севена, которая держала посох, в это время покрывалась холодным потом. Однако на лице он не показывал внутреннего волнения. Если Не Ян сделает свой ход, они вшестером вряд ли выберутся отсюда живыми. Они просто отдадут Не Яну несколько частей экипировки.


Если Не Ян сделает свой ход, то это будет просто односторонняя резня.


Однако у Не Яна были свои мысли по этому делу. Эти люди не слабы, и, хоть их уровни сейчас и малы, они определённо будут элитой в будущем. Если бы он и приказал Тёмному Гладиатору атаковать, всё что он получил бы - несколько частей экипировки и красное имя. Эта экипировка не будет стоить многого, к тому же в деньгах он сейчас не нуждается. Так зачем плодить врагов? Они не знают, зачем он пришёл в Сульгату, поэтому ему не нужно беспокоиться, что кто-то получит Тень Сульгаты на этом уровне.


Не Ян еле заметно улыбнулся и, перестав обращать вниманиt на этих игроков, направился вглубь города.


Тёмный Гладиатор посмотрел в спину Не Яну, мотнул головой, чтобы взглянуть на игроков, затем развернулся и пошёл за ним.


Несколько скелетов выпрыгнуло в сторону Не Яна. Тёмный Гладиатор поднял хвост и, послав его вниз, сокрушительно ударил по скелетам, разбивая их на кусочки.


Никто не смел идти за ним. Любой, кто последовал бы за Не Яном, просто заигрывал со смертью.


Не Ян уходил достаточно быстро. Они лишь раз взглянули на его лицо, но Янг Севен и остальные никогда уже его не забудут.


 - Подожди! - крикнул Форготтен в сторону Не Яна.


Не Ян не обернулся и просто ушёл вперёд, пропадая в конце пути.


Неисчислимые скелеты повылазили отовсюду, блокируя обзор, заставляя даже огромного Тёмного Гладиатора пропасть из их поля зрения.


 - Что это был за парень? Он был чертовски крут, и он действительно призвал тех скелетов! - пробормотал Йи Йан. Если это было действительно так, то это слишком пугающе.


 - Возможно, они не были призванными существами. Разве мы тоже не получили Свиток Призыва Духа? Он мог заполучить что-то ещё, - сказал Янг Севен, сильно задумавшись. - Но даже если и так, то он определённо что-то умеет, раз посмел прийти в Сульгату в одиночку.


 - Ах, да, Форготтен, зачем ты его сейчас позвал? - растерянно спросил Йи Йан.


 - То, что он развернулся и ушёл, означало, что он не собирался вредить нам. Неплохо было бы иметь знакомство с кем-то вроде него.


 - Другие люди, скорее всего, не захотят к нам присоединяться, - сказал Янг Севен. Иначе Не Ян не развернулся бы и не ушёл, не говоря ни слова. Было очевидно, что он не хотел иметь с ними ничего общего.


 - Так тоже неплохо. Мы станем более близки, когда немного поболтаем. Я использовал Опознание. Этого парня зовут Не Ян.


Форготтен тоже не знал что чувствовал. Не смотря на то, что он тоже Вор, между ними была огромная пропасть.


 - Не Ян? Мне кажется, я уже слышал это имя раньше. Один мой друг сказал, что однажды, кто-то с именем Не Ян убил много людей из Сияющего Тайного Пламени. Кажется, это он. Так же я слышал, что он знаком со Слипи Фоксом, - сказал Лидер Янг Севен. У него были друзья повсюду, так что его источники информации актуальны. Он часто сплетничал, когда болтал о новостях, вроде того, кто опустил какую гильдию лицом в грязь или какие гильдии сражались друг с другом и т.д.


 - Так он из Святой Империи?


 - Понятия не имею, но я не видел, чтобы он носил гильдейский знак. Так что не думаю.


Не Ян оставил у них глубокое впечатление о себе после всего лишь одного взгляда. Одинокий Вор отважился войти в Сульгату - вот почему они его уважали. Если им представится возможность заиметь с ним хорошие отношения или завербовать себе в группу, они непременно воспользуются ей.


Не Ян двигался к центру города по проходам похожего на лабиринт района. Он не знал, что замышляли те, кого он оставил позади. Если бы он знал, что они помышляли завербовать его к себе в группу, он бы сказал им сдаться. Не Ян не будет слушать чьих-то команд. Он бы присоединился к элите Священной Империи только для того, чтобы наложить лапы на хорошее снаряжение. Он хотел сформировать группу, но бразды правления должны быть только в его руках.


Тёмный Гладиатор яростно рванул вперёд, размазывая группы монстров по стенке. Из-за такой ужасной скорости убийства мобов, полоса опыта Не Яна заполнялась очень быстро.


Он прошёл через отрезок лабиринта и вышел на открытую площадь. Она была радиусом в несколько тысяч метров, а в центре стояла массивная пирамида.


Десятки высоких коренастых Скелетов-Палачей патрулировали центр площади. Ростом они были как минимум 5 метров и двигались по округе. Правые руки у них были гораздо толще от того, что они держали огромные топоры. Топоры были запятнаны ржавчиной, но от этого не были менее ужасными.
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Глава 83. Выражая Доброжелательность



Скелет Палач: Уровень 13


Здоровье: 1200/1200


Эти Скелеты Палачи имели больше здоровья, чем Тёмный Гладиатор, не говоря уже о том, что их было довольно-таки много.


Однако, будучи убитыми однажды, они уже не возрождались. Когда он посещал Сульгата в своей прошлой жизни, этих Скелетов Плачей уже не существовало. По-видимому, они были помещены сюда, для защиты и предотвращении вторжения чужаков в попытке украсть часть Тени Сульгата. Несмотря на то, что он знал, что группа игроков забрала эту часть вещи в прошлом, он не знал, какую цену они отдали за неё.


Он мог только догадываться, как много усилий приложили эти игроки, когда он увидел так много Скелетов Палачей, гуляющих по этой территории.


"Эти монстры все класса Полу-Элитны."


Не Ян прошептал, когда его брови сморщились. Однако, обдумывая это, было очевидно, что вещь класса Легенды Тень Сульгаты была бы защищена так сильно; и так много сильных монстров защищавших лишь одну его часть это доказывало.


Он спокойно осмотрел территорию в надежде найти обходной путь. К сожалению, эта территория была слишком открытой, что означало, что, если он откроет себя, его сразу засекут. Что до укрытий, которые он мог использовать, он заметил лишь одинокий столб, стоящий на расстоянии – что-то, что было бы тяжело назвать адекватным укрытием.


Другой возможный метод был в том, чтобы направить Тёмного Гладиатора на Тёмных Палачей, чтобы тот увел их подальше, давая ему возможность проскочить через них; однако, он чувствовал, что сталкиваться со скрытыми опасностями внутри пирамиды, без его помощи было бы тяжело. Жертвовать Тёмным Гладиатором не стоило такого риска.


Он отступил и задумался над этим вопросом пока фармил более слабую нежить в окрестностях.


"Возможно ли подчинить себе Скелетных Палачей?"


Не Ян указал Тёмному Гладиатору отступить и ожидать его подальше во внешнем районе. Не Ян прыгнул на стену внешнего района и вытащил свой Арбалет Крови из инвентаря, потом нацелился на Скелет Палача.


"Пятьдесят два метра, слишком далеко… Пятьдесят метров, всё еще далеко…"


Как раз в то время, когда он собирался покинуть свою позицию, одинокий Скелет Палач начал двигаться в его сторону, приближаясь невероятно близко.


"Идеально!"


Не Ян нажал на курок.


*Шух! Шух! Шух!*


Три болта пронзили воздух и успешно попали в цель.


Голубоватое пламя в глазах Скелета Палача вспыхнуло, когда он повернул свою голову в сторону Не Яна смотря на своего агрессора расположившимся на верхушке стены. Он в тот же момент взмахнул огромным топором и направился к Не Яну.


Скелет Палач, издав странный рёв, стал похож на бульдозер, грозно размахивая своим топором из стороны в сторону.


Такое событие также всколыхнуло ближайших Скелетов Палачей и больше тридцати скелетов Палачей направились в его сторону.


Видя, что Скелет Палач уже почти был готов сломать стену своим огромным топором, Не Ян спрыгнул со стены и отступил в самый последний момент.


*Бум!*


Огромный топор ударил старую стену, разрушая её, как будто она была из дерева, заставляя камни лететь во все стороны.


*Бум! Бум! Бум!*


Несколько десятков ударов обрушились после первого, и стена быстро была разрушена, давая возможность Скелету Палачу войти во внешний район.


Не Ян, отбегая назад, не сводил глаз с разрушающейся стены и уклонялся от падающих обломков. Он нашел возможность и использовал Ритуал Нежити, это умение отняло у него 30% здоровья.


Струйка света направилась к Скелету Палачу и вошла в его тело.


Его движение в тот же момент остановились; однако, в следующий момент, Скелет Палача разрушил чары умения и направился к Не Яну поднимая свой топор.


"Черт, неудачно…"


Он быстро откатился с пути скелета, уклоняясь от топора. Потом он сразу рванул к ближайшей стене, взобрался на неё, и перепрыгнул на другую сторону. В таком темпе, он пересекал запутанные, похожие на лабиринт, внешние районы с преследующим его Скелетом Палачом и остальной его свиты.


После уничтожение нескольких стен, не найдя Не Яна, Скелет Плачь всё же сдался и начал возвращаться назад к пирамиде.


Там их было просто слишком много, что делало ситуацию более сложной, чтобы применять Ритуал Нежити. Не говоря уже о том, что шанс на успех был слишком маленький, даже если ему повезёт и он завладеет одним из них, его новый прислужник был бы разорван в ту же секунду другими Скелетами Палачами. Даже если их будет на одного меньше, он мог представить, как это было бы утомительно и неэффективно использовать такой метод переманивания, чтобы войти в пирамиду. Такими темпами, минимум, это заняло бы от двух до трёх дней, чтобы зачистить всех Скелетов Палачей.


"Забрать эту часть Тени Сульгата будет более проблематично, чем я думал…"


В конце концов, у Не Яна не было другого выбора кроме как беспомощно бродить по внешним районам заставляя Тёмного Гладиатора зачищать окружающих монстров. К счастью, скорость поднятия уровня была довольно высокой, которая могла быть рассмотрена в качестве небольшого утешения для него.


Пока три часа не истекли, Не Ян использовал Ритуал Нежити еще три раза на Скелеты Палачей, но так и не смог переманить к себе хотя бы одного из них. В течение получаса или около того, Тёмный Гладиатор исчезнет.


"Не говорите мне… Я просто должен забыть об этом и попробовать снова попозже?"


Однако если он сдастся сегодня, он, возможно, не будет так же удачлив в следующий раз, и сможет призвать Тёмного Гладиатора еще раз. В дополнение, не было никаких гарантий, что другие игроки не выкрадут Тень Сульгата, перед тем как он вернётся.


В то время пока он это обдумывал, он услышал голоса приближающихся игроков.


"Снова эти парни…"


Не Ян опустил свои брови. В прошлый раз, когда он их встретил, эти игроки всё-таки последовали за ним. При наличии посторонних, он не сможет осуществить его планы без помех. Перед тем как он заберёт часть Тени Сульгаты, он не хотел дать узнать о ней другим. Однако он также понимал, что, когда они увидят так много Скелетов Палачей в этой местности, они даже и полшага дальше не двинуться, говорить о входе в пирамиду вообще не было речи.


Пока они не достигнут хотя бы 10 Уровня и не приведут больше людей, для них было бы невозможным пройти через такое количество Скелетов Палачей. У Не Яна всё еще было некоторое время чтобы восстановить Тень Сульгата.


В тот же момент, шесть игроков вошло в поле зрения Не Яна.


Игроки были встречены взглядом невероятного скелетного дракона, стоящим рядом с Не Яном как покорный защитник; призрачное пламя в его глазницах похоже наблюдало за каждым их шагом. В то же время, за Вором стояли четыре Скелета Мага с их поднятыми посохами, готовыми к атаке в любую минуту, они даже и не думали опускать свою защиту.


Во время нахождения в безопасной зоне, в городе, игроки поддерживали приветливые отношение и часто старались стать ближе друг к другу. Но в то время как они ступали в дикую местность, их отношения менялись ровно в противоположную сторону. Любой незнакомец становился потенциальным врагом, так как многие боялись, что кто-то мог составить против них заговор или, возможно, кто-то решил устроить засаду. Часто случается, что даже малейшее недопонимание приводит к кровопролитному сражению.


Так что, даже если Не Ян имел Тёмного Гладиатора на своей стороне, если эти шесть игроков одновременно нападут на него, он скорее всего, отправиться на кладбище. Поэтому, у него не оставалось другого выбора, кроме как всегда держать свою защиту поднятой.


Лидер Янг Севен, Форготен, и остальные также заметили Не Яна и остановились.


 - Приветствую, мы не хотим сражаться!


Форготен был первым, кто заговорил. Их группа из шестерых человек также была на стороже. После всего, их жизнь и смерть завесила от того, как Не Ян к ним отнесётся.


 - Не важно какие у вас цели, это не имеет никакого значения для меня. - Равнодушно ответил Не Ян, беря на себя доминирующую инициативу.


Янг Севен и остальные посмотрели на Тёмного Гладиатора, который стоял рядом с Не Яном. По правде сказать, его предложение было правдивым. С таким ужасающим помощником под его командованием, это действительно не имело значения, спровоцируют они или нет.


 - Мы пришли сюда просто потому, что хотели подружиться с тобой. Кроме того, я верю, что между нами не было разногласий в прошлом, - ответил Янг Севен, когда он спокойно сделал шаг вперёд и посмотрел на Не Яна.


Хоть у них и не было преимущества перед ним, Янг Севен не вёл себя ни властно, ни высокомерно.


Довольно смело… Он точно мог быть назван как один из неординарных игроков в его прошлой жизни. Казалось бы, не обращая внимание на жизнь и смерть, он поставил свою жизнь на кон, чтобы сделать всего один шаг в направлении Не Яна.


Не Ян изменил свои намерения. С тех пор, как он не знал, как в одиночку попасть в пирамиду, он решил воспользоваться Янг Севеном и его командой для достижения этой цели.
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Глава 84. Сагривая Монстров.



В то время как Янг Севен обследовал стоящего молчаливо Не Яна, определённая мысль закралась в его голове.


"Почему он вошел в Сульгата один? У него должна быть причина… Может это какое-то задание?"


 - Я так понимаю, ты пришел сюда по определённым причинам. Можем ли мы тебе помочь? - Янг Севен взял на себя инициативу и спросил.


 - Даже с этими неживыми прислужниками, я всё еще думаю, что не смогу справиться с этим. Ты уверен, что хочешь мне помочь? - Не Ян посмотрел на Янг Севена и остальных.


Слыша прямолинейный ответ Не Яна, Янг Севен и его свита начали испытывать сомнения. Если он не может завершить задание даже с таким огромным костяным драконом, то чем они смогут ему помочь?


 - Встретить каждого тут, можно считать проделками судьбы. Мы хотя бы не враги, и поэтому мы сможем немного помочь, и постараемся сделать все, что в наших силах. Даже если у нас не получиться, мы хотя бы подружимся с еще одним человеком, так? - ответил Янг Севен в вежливой манере.


Не Ян немного успокоился. В его прошлой жизни, он никогда не вступал в контакт с Янг Севеном, Форготеном или кем-либо из их группы, так что он не был уверен в их личностях. Сейчас, однако, они казались ему на удивление простыми ребятами. Возможно, они даже смогут стать друзьями.


Он замолчал. Скелетные Плачи казалось, всегда двигались вместе. Если Янг Севен и его команда смогли бы увести их подальше, тогда, возможно, у него будет возможность войти в пирамиду. Там точно будут монстры, защищающие внутренний двор, но он просто мог бы дать Тёмному Гладиатору разобраться с ними. Если дела пойдут хорошо, он наверняка сможет достигнуть комнаты, где находится часть Тени Сульгата.


Пока Не Ян размышлял, Янг Севен, Форготен и остальная команда задумчиво посмотрели друг на друга. Хоть они и не знали над чем он думал, он всё еще был опасной фигурой, которая могла уничтожить всю их команду. Если Не Ян отклонит их предложение о помощи, у них не останется другого выбора кроме как отдалиться от него как можно дальше.


 - Если мы ничем не можем помочь, тогда давайте просто уйдём, - предложил Форготен.


Янг Севен неожиданно пришел к пониманию после предложения Форготена. Так как Не Ян пришел сюда с определённой целью, возможно из-за какого-то секретного задания, их присутствие здесь, может стать помехой для него! Если это так, не ухудшают ли они с ним отношения сейчас предлагая помочь?


Даже сейчас, Не Ян всё еще не дал свой ответ.


"Будет лучше, если мы просто уйдём…" - подвел итог Янг Севен. Он повернулся к Форготену и ответил:


 - Так как мы ничем не можем помочь, давайте забудем об этом. Как раз самое время для возвращения в город.


Так получилось, что его слова услышал Не Ян. Их разговор развеял все опасения насчет них, о которых он думал ранее.


 - Не то чтобы вы не могли помочь… Как насчет того, чтобы заключить небольшое соглашение между нами? - неожиданно прервал их Не Ян.


 - Что за соглашение? - спросил Янг Севен.


 - Мне нужна ваша помощь в определённом задании. Оно опасно, но, если вы справитесь, я дам вам вещь класса Золота.


У Не Яна все еще находились наплечники в сумке. Хоть эта вещь и была класса Золота с хорошими свойствами, она была ничем по сравнению с Тенью Сульгата.


Если Янг Севен и остальные действительно хотят помочь ему, он не должен быть скуп на награды.


В игре на данном этапе, вещь класса Золота была невероятно редкой.


Янг Севен, Форготен и остальная команда приватно начали обсуждать это между собой. Чтобы привести пример, насколько была редкой вещь класса Золота, можно сказать что их команда смогла найти только две таких вещи с того момента как игра вышла. Не стоит говорить и о том, что они прошли через ад лишь для того, чтобы приобрести их. И всё же Не Ян, игрок, который не принадлежал ни к какой гильдии, может предлагать им что-то подобное с такой лёгкостью. Это означало, что его умения были определённо на другом уровне с ними. Янг Севен твёрдо решил. Они определённо должны стать друзьями с ним!


 - Брат, с тех пор как ты попросил помощи у нас, мы сделаем всё возможное. Что до компенсации, тебе не стоит об этом беспокоиться, - Янг Севен ответил со счастливым выражением. Какая-то вещь класса Золота ничего не стоила по сравнению с тем, если бы они смогли наладить хорошие отношения с Не Яном. Если они смогут помочь ему, не принимая награду, тогда он точно будем им должен.


 - Принять помощь, не давая ничего взамен? Так не пойдёт. Если у вас получиться мне помочь, я обещаю, что верну этот долг в будущем.


 - Звучит неплохо. Так, что нам нужно сделать? - спросил Янг Севен.


 - Что ж, как насчет того, чтобы сначала представиться друг другу? Меня зовут Не Ян.


 - Я Лидер Янг Севен, но ты можешь меня звать Янг Севен.


 - Я Форготен…


И так, вся команда Янг Севена представилась. Хоть их умения и не могли быть сравнены с Не Яном, они всё еще оставались талантливыми людьми, которые были не так плохи.


 - У нас немного времени, так что просто следуйте за мной, - сказал Не Ян, когда направился глубже во внешний район.


Янг Севен и остальная команда шли следом.


Огромное число Скелетов Палачей бродили и опустошали внешний район. И без того разрушенные здания превратились в настоящие руины, и много стен было разрушено.


После того, как Не Ян и остальные достигли конца внешнего района, они спрятались за разрушенной стеной и посмотрели на площадь, которая вела к пирамиде. Там они увидели больше тридцати Скелетов Палачей, бродящих свободно вокруг, каждый был Полу-Элитой 13 Уровня.


"Он ведь не думает, что мы сможем сражаться против этих монстров, так…!?"


Янг Севен и его команда ничем не могли помочь кроме как думать об этом с ужасом. Однако они не издали и малейшего звука. Они не хотели выглядеть слабыми перед Не Яном. Убить одного Скелета Палача не было бы большой проблемой для их команды, но противостоять такой группе монстров было просто невозможно.


 - Позвольте мне объяснить свой план. Тут тридцать три Скелета Палача. Они все двигаются в одной большой группе, так что если вы атакуете одного, то остальные последуют за ним. То чего я хочу от вас, так это то, чтобы вы отогнали монстров подальше от входа в пирамиду, - объяснил Не Ян. Если Янг Севен и его команда смогут отвести эту нежить подальше, тогда он сможет пройти по площади и безопасно проникнуть в пирамиду.


 - Нам нужно их только отвести подальше, так? - спросил Янг Севен, облегченно вздохнув. Слава Богу, это всё, о чем он их просил. Хоть это задание всё еще было опасным, это было ничто по сравнению с тем, чтобы сражаться с ними.


 - Да, мне нужно только, чтобы вы отвели их подальше. Так же, необязательно это делать слишком долго. Около тридцати секунд будет достаточно, - ответил Не Ян. Полминуты было более чем достаточно для него, чтобы пройти по площади и достигнуть пирамиды.


 - Хорошо, это упрощает нам задачу.


 - Я хочу, чтобы вы начали агрить их с этого места. Но дайте мне сначала переместиться в другое место. Когда я буду готов, я подам сигнал. Расформируйте группу и примите моё предложение, - проинструктировал Не Ян. С помощью других игроков, зайти в пирамиду будет в разы проще.


 - Хорошо.


Как только Янг Севен распустил группу, Не Ян, как и говорил отослал всем приглашение о вступлении в его собственную.


 - Отлично, тогда я оставляю вас тут, - сказал Не Ян, его тон уже не звучал так холодно как прежде.


 - Остальное оставь на нас, - кивнул головой Янг Севен и ответил. Не Ян был неожиданно вежлив. Казалось, это было началом прекрасных будущих взаимоотношений.


Не Ян направился с Тёмным Гладиатором и Скелетами Магами к другой позиции.


Его фигура становилась всё меньше, когда он отдалялся.


 - Я только что заметил. Этот костяной дракон на стороне Не Яна уникальный Полу-Элитный монстр! - в шоке сказала Форготен.


 - Что за невероятный игрок. Даже нежить Полу-Элиты не ровня ему. Мне интересно, сколько он продержится. Может он бесконечный!


 - Он не должен быть бесконечным. Я смог увидеть больше информации, когда использовал Озарение. Эта штука имеет еще около двадцати минут до того, как исчезнет, - ответил Янг Севен. И всё же… это не имело большого значения, Не Ян всё еще был невероятен.


 - Неудивительно, что он так спешил. Эй, как вы думаете, для чего он хочет войти в пирамиду?


 - Я думаю это секретное задание.


 - Прийти сюда для задания на его уровне, он не думает, что может умереть?


 - Кто знает?


 - Он на месте. Я пойду и начну агрить, - сказал Форготен после того как посмотрел на групповой чат.


 - Будь осторожен, мы имеем дело с более тридцатью монстрами Полу-Элиты как-никак, - предупредил Янг Севен.


 - Понял. Хех, я смогу постоять за себя. Тебе не нужно за меня переживать.


Форготен убрал свой кинжал и достал маленький арбалет, потом подошел поближе к площади.


Янг Севен и его команда находились на северо-востоке площади, пока Не Ян был на северо-западе. По совпадению или нет, но Не Ян мог видеть, что происходит на противоположной стороне. Он отправил сообщение в групповой чат, и наблюдал как Форготен вышел из-за камня и медленно, пригнувшись, направился к Скелету Палачу, держа арбалет в руке.


К тому времени как Форготен нашел адекватную позицию, ближайший Скелет Палач уже был на расстоянии выстрела. Он нацелился на Скелет Палача и выстрелил.


*Шух!*


Одинокий болт пронзил воздух.
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Глава 85. Секретное Помещение



Болт арбалета пролетел по воздуху и воткнулся в грудь ближайшего Скелета Палача. После неожиданной атаки, он испустил яростный рёв и направился в сторону Форготена.


Рёв также всполошил ближайших Скелетов Палачей, которые также рванули к Форготену.


"Черт, они все бегут сюда!"


Видя это, Форготен немедленно развернулся и побежал к куче камней, спасая свою жизнь. После всего, кто бы посмел оставаться на месте перед таким ужасающим видом.


Однако это было только начало. У них была задача отвлекать на себя внимание, по меньшей мере, тридцать секунд, что означало, что их работа далека от завершения.


Не Ян наблюдал со стороны как Скелеты Плачи побежали на северо-восток. Как только их силуэты начали удаляться, площадь начала понемногу пустеть; поэтому, Не Ян взял Тёмного Гладиатора и остальную нежить и направился к входу в пирамиду.


*Бум! Бум! Бум!*


Громовые звуки начали издаваться с северо-восточной части площади как монстры начали крушить оставшиеся руины, заставляя еще больше стен разрушаться. В дополнение, можно было видеть, как залп магии периодично взлетал в воздух и обрушивался на монстров.


Заклинания исходили от Янг Севена и остальных, которые пытались потянуть время, не боясь возможного риска.


Так случилось, что эти игроки оказались, не так уж и плохи для помощи ему. Если они действительно смогут продержаться, и он успешно достанет Тень Сульгаты, тогда не только они удостоятся его похвалы и уважения, он так же подарит им вещь класса Золота, несмотря на их отказ. Даже в играх, если человек дал слово, он должен держать его. Это был самый простой способ, чтобы сблизиться с другими. И сближение с такими людьми было важной частью для того, чтобы наладить отношения с другими людьми в будущем. Когда один окажется в ситуации, где ему понадобиться помощь, было бы в разы проще найти кого-то кто смог бы помочь.


Система: Игрок Раунд Стул умер.


Когда он посмотрел на окно группы, Не Ян увидел выделенный текст и ник игрока окрасился черным. Это означало, что член группы Ёнг Севена был убит. Агря этих Скелетов Палачей сопровождался определённо высоким риском, не было ничего удивительного в том, что один или два игрока умрут.


В то время как битва на северо-востоке становилась всё яростней, Не Ян стал еще более обеспокоенным о том, сколько они еще смогут продержаться. На данный момент, однако, всё, о чем он мог думать, это как можно быстрее добраться до пирамиды.


Брать с собой Скелетов магов было бы слишком обременительно. Поэтому, перед тем как он и Тёмный Гладиатор выдвинулись к пирамиде, он приказал им охотиться на монстров в окружающей территории и оставил их самих на себя. Он и Тёмный Гладиатор рванули через площадь и успешно добрались ко входу в пирамиду.


Вход в пирамиду был из двух металлических дверей, которые были древними с замысловатой конструкцией, но на удивление не такими большими. Тем не менее, пройдя через века, их красота уже давно была потеряна, уступая этой красоте изношенности и невзрачности.


 - Я уже достиг входа в пирамиду. Поторопитесь и уходите, - сказал Не Ян через голосовой чат группы. Однако, как только он закончил говорить, еще один ник игрока окрасился черным: второй член группы Янг Севена был убит. Для помощи ему, они принесли в жертву то, что не могло бы считаться пустяком. К счастью, они смогли вернуть вещи, которые выпали после смерти их товарищей.


 - Понял, мы отступаем, - ответил Янг Севен. Если они останутся еще ненадолго, то будет трудно предугадать результат того что с ними произойдёт, поэтому после получения указаний Не Яна, оставшиеся члены группы немедленно скрылись с поля боя.


 - Спасибо за это, я дам вам снаряжение, когда вернусь. 


 - Без проблем, мы побудем еще немного в этой территории фармя монстров перед тем, как вернутся в город. 


После входа в пирамиду, Не Яна пошел через тёмный, длинный и узкий проход вдоль лестничного прохода. Следуя своим знаниям, он осторожно избегал всех скрытых ловушек, встречающихся на пути.


Спрятанные механизмы на этом пути были невероятно опасны и могли привести к мгновенной смерти любому, кто неудачно попался бы в них. Не Ян был крайне осторожен, пока продвигался дальше, не на секунду не оставаясь невнимательным.


К счастью, не важно, какая ловушка возникала, ни одна из них не была новой или той которую он бы не знал из своей прошлой жизни. Пока он будет настороже, ни одна из этих ловушек не смогла бы навредить ему.


Продвигаясь дальше, он почувствовал как жуткий холод пришел из глубин пирамиды и заставил кровь застыть в жилах.


Как только Не Ян достиг конца пути, он наткнулся на своеобразный тупик. Весь путь впереди был большим застойным бассейном с водой.


Путь к внутренней части пирамиды был под этим бассейном!


Не Ян нырнул в воду и поплыл к его дну, пока Тёмный Гладиатор следовал за ним позади. Как нежить, Тёмный Гладиатор не нуждался в воздухе, чтобы дышать. Поэтому, для него не имело значения, сколько он сможет находиться под водой.


Там был герметичный подводный проход. В любом направлении, лево или право, внизу или наверху, были каменные стены, и этот туннель был заполнен тьмой и, плывя по нему, создавалось ощущение предчувствия беды. Путь был настолько тёмным, что было тяжело что-либо увидеть.


Не Ян продолжил плыть вперед, но он не спешил, для того, чтобы если он повстречает монстра под водой, у него было бы время чтобы среагировать.


В этот момент, Не Ян неожиданно почувствовал нечто необычное за каменной стеной с левой стороны от него, и его сердце быстро застучало от такой неожиданности. Там был спрятанный механизм в стене!


Он только успел увидеть два острых, черных наконечника стрел, выходящих из неё.


*Шух! Шух!*


Две стрелы выстрелили, оставляя хвост из пузырей позади пока направлялись прямо на Не Яна.


Он сделал подводный кувырок и отклонил свою голову, сразу после этого, стрелы пролетели рядом с его щекой по левой стороне. Практически на волосок, он еле уклонился от атаки, которая была нацелена на его сердце и голову. К счастью у него была отличная реакция.


Две стрелы закончили свой полёт на другой стороне у стены.


После такой атаки, он стал еще более настороженным.


Следуя дальше в глубины подводного пути, его глаза опустились на определённую точку на стене с его правой стороны, и он увидел некоторые отметины, какие-то маркировки, и, казалось бы, древние символы на них.


В его прошлой жизни, только пара человек, кто прибыл сюда, смогли бы определить, что это были за маркировки и надписи на стене. Не Ян же, смог прочесть эти выцарапанные буквы. Они были секретными тотемными маркировками Драконов, и что до устаревших надписей…


Это был язык Драконов!


С тех пор как Не Ян выучил Язык Драконов из Летописей Раздельного Управления он мог немедленно определить эти надписи.


Легенды говорили, что до того, как город пал, Лорд Сульгаты втайне от всех спрятал сокровища где-то внутри города. Веря этим легендам, в его прошлой жизни, игроки обыскали каждую трещинку в городе, но так и не смогли ничего найти.


Драконы верили в разрушения, обращая свою веру в пламя и желая искоренить все сущее. Это точно была тотемная маркировка на стене, которая была уникальной и единственной в своём роде!


Под чувство удушья в его груди, он понял, что у него стало не хватать воздуха, и в ответ на это, он активировал способность Жемчужины Подводной Антипатии и начал обыскивать стену. Однако после пары минут обыска трещин, на стене, которая была ровной как зеркало, он вообще ничего не смог найти.


"Может ли быть так, что я себя накручиваю?"


Он был убежден, что просто так Драконьи тотемные маркировки в такой локации не появились бы.


Уделив внимание на это заключение, он расширил зону поиска и руками нащупал укропное место в стене.


Так, его руки нащупали пять впадин, которые были размером с отпечаток пальца. Эти пять впадин были настолько хорошо спрятаны в стене, что их было очень легко пропустить, если не придать им особого значения.


Может быть, секрет лежит в этих пяти впадинах.


Он положил свои пальцы правой руки в эти полости, и в то время как он медленно начал надавливать на них, они начали тонуть внутрь.


*Грохот! Грохот!*


Плита из камня на расстоянии вытянутой руки от него медленно выступила наружу.


Там было секретное помещение внутри стены! Активационный механизм для этого секретного помещения был очень хорошо спрятан. До тех пор, пока кто-то не подходил к делу серьёзно и не искал продолжительное количество времени, у них бы не было шанса обнаружить этот активационный механизм.


Он так же не знал, открывал ли кто-то это секретное помещение в его прошлой жизни, он никогда не слышал, чтобы хоть кто-то находил нечто подобное.
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Глава 86. Самоцвет.



В мгновение плита упала и открыла секретный проход, радужный свет вырвался наружу и осветил тёмный подземный туннель. Не Ян подплыл ближе и заглянул внутрь, но ничего не смог разглядеть из-за ослепительного света. Однако, его глаза постепенно адаптировались, и он начал понемногу различать интерьер этого помещения. Оказалось, что большая часть содержимого уже была удалена, по-видимому, это постарались NPC. Но всё же, осталось несколько вещей, все из них были самоцветами разных форм и типов.


Не Ян собрал все самоцветы и разложил их. Пять из них были Самоцветами Фортуны (1), остальные же были более ценными: Самоцветы Сопротивления (1) и Самоцветы Жизни (1), которых было 2 и 3 соответственно. Хоть они и были самыми низшими по качеству Самоцветами, они всё еще были довольно редки на данном этапе игры. Один Самоцвет Фортуны (1) мог спокойно стоить пять серебра. Что до остальных двух, Сопротивления и Жизни, было тяжело определить их стоимость, так как они еще даже не появлялись на продаже. Однако, когда Ювелир вставит эти самоцветы в снаряжение, их определённые свойства серьёзно возрастут.


Снаряжение не обязательно шло с сокетами (разъемами) под самоцветы, поэтому игрокам нужно было платить два серебра Ювелиру, чтобы тот создал им такой. Золотое снаряжение могло иметь до двух сокетов, снаряжение Тёмного Золота до трёх, и Легендарная вещь аж до 5. Как только сокет был создан, игрок мог попросить Ювелира вставить в него самоцвет, что стоило дополнительные три серебра; когда самоцвет был вставлен в сокет, например, Самоцвет Сопротивления (1) мог поднять Сопротивление на 5 единиц, а Самоцвет Жизни (1) мог увеличить здоровье на 50.


Из-за их эффектов, практически всё большие гильдии сражались за эти самоцветы. Однако, так как их изготовление было невероятно редким явлением, их почти никогда не выкладывали на продажу и поэтому они не имели определённой цены. В дополнение, из-за такой редкости, вставлять их в низкосортное снаряжение было пустой тратой, и их пытались интегрировать только со снаряжением Тёмного Золота. В некоторых случаях, иногда, эти самоцветы вставляли в вещи класса Золота, таких как щиты, кольца, ожерелья и т.д.


"В этот раз мне выпала счастливая монетка!"


Воскликнул внутренне Не Ян. Сегодня его прибыль была очень хороша. Так, неважно, что произойдёт дальше, это путешествие уже окупило себя. Если он выставит на продажу эти самоцветы на аукцион, это вызовет большой переполох среди игроков. Естественно, у него не было планов по их продаже, с таким количеством самоцветов, он может поднять качество своих вещей! Даже если он продаст их, то только тогда, когда они перестанут быть нужными ему или его друзьям.


Не Ян чувствовал бесконечный восторг, когда он думал об этих самоцветах.


Он кинул самоцветы в маленький мешочек и продолжил рыскать по секретной комнате, чтобы быть уверенным, что он ничего не пропустил. Только после того как он убедился в этом, он покинул её и направился дальше, к своей цели.


Не Ян также тщательно следил за окружающими стенами, но так ничего и не находил.


После нескольких десятков минут, когда он проплывал очень узкий проход, он увидел серебряное свечение над головой. Следуя за этим свечением, он немного проплыл и вскоре достиг поверхности, где его взору предстала огромная комната, которая, казалось, могла вместить несколько сотен человек. В её центре находился золотой саркофаг. Он был пять метров длиной, два шириной и два в высоту, его поверхность была покрыта деликатными резными узорами, многие из которых были изображениями драконов.


Кроме саркофага, комната больше ничего не имела.


"Не похоже, что тут есть какие-либо монстры."


Не Ян выпрыгнул из воды и встал на землю, потом подошел к гигантскому саркофагу. Справа от него, Тёмный Гладиатор отряхнулся от воды и встал недалеко от Не Яна.


Тень Сульгаты была легендарной вещью Вора и хранила свою историю. Говорилось, что Лорд Сульгаты, Серес Тоф, носил эти части снаряжения во времена Тёмной Эры. Однако, когда конфликт был исчерпан, это снаряжение было разделено на три фрагмента. Сейчас, оно ожидает своего дня. И в тот момент, когда все три фрагмента будут восстановлены, сильный магический предмет, наконец, снова проявит себя этому миру.


Каждый фрагмент по отдельности, сам по себе был бесполезен. Поэтому, он мог только ожидать того дня, когда сможет собрать все три фрагмента воедино, чтобы проявились все эффекты. Более важно было то, что Не Ян знал места расположения остальных двух фрагментов. Второй фрагмент был расположен в зоне 30 уровня, а третий в зоне 60. Хоть Уровень 30 и 60 казались слишком далёкими, у него хотя бы уже были поставлены цели на будущее.


Снаряжение класса Легенды были тем, что огромное число игроков не могло себе позволить. Пока была возможность обзавестись одним из этих снаряжений, Не Ян ни за что не упустил бы такой шанс. Он заберёт этот фрагмент первым, а потом подождёт, пока его уровень подрастёт перед тем, как отправиться за остальными двумя. Хоть он и мало что ему и не даст, у него будет задел на будущее.


Он подошел ближе, и осмотрел линию букв на камне, которые располагались выше саркофага. Как и тотемные символы, которые он видел раньше, эти буквы были написаны с использованием Драконьего Языка.


МОГИЛА ЛОРДА СЕРЕСА ТОФА.


ТОТ, КТО ЕЁ ПОТРЕВОЖИТ, БУДЕТ ПРОКЛЯТ! 


Вещь, которую искал Не Ян находиться внутри саркофага, так что, открыть саркофаг было необходимо!


Фрагмент Тени Сульгата находился прямо перед ним!


Однако, в этот момент, Тёмный Гладиатор неожиданно подошел и встал рядом с Не Яном. Бледно-голубое пламя из его глаз засветилось еще более интенсивно, когда он смотрел на золотой саркофаг. Хоть это и была низшая форма жизни, не наделенная интеллектом или страхом, её инстинкты заставляли её защищать своего хозяина.


В ответ, Не Ян посмотрел на информационное меню Тёмного Гладиатора. Было похоже, что он подвергся какому-то эффекту.


Тёмное Угнетение: Все характеристики уменьшены на 20%.


"Характеристики Тёмного Гладиатора были уменьшены на целые 20%."


Когда Не Ян начал размышлять над тем, что за ужасающая сила находилась в этом саркофаге, следы колебаний возникли в его сердце. Если ему было бы невозможно забрать этот фрагмент и вместо этого он умрёт, то это было бы похоже на ситуацию, когда он попытался бы украсть курицу, а закончил тем, что потерял бы приманку, на которую её ловил.


Относительно пирамиды, вся информация, которой он располагал, была слухами, так что он не был осведомлён в деталях, а о саркофаге он вообще ничего не знал.


"Смогу ли я использовать Свиток Возвращения в этой гробнице?"


Не Ян достал Свиток Возвращения и попробовал использовать его. Он смог активировать его без каких-либо проблем! После подтверждения того, что он сможет сбежать в случае чего, он немного успокоился. При наихудших раскладах, он сможет использовать этот свиток для побега. Неважно насколько бесполезным Тёмный Гладиатор стал, по меньшей мере, он сможет использовать его как живой щит на то время, пока активируется свиток.


Риск и награда были двумя сторонами одной медали. Если он не рискнёт, то, как он сможет получить награду?


Не Ян определился и подошел к саркофагу. Осмотрев его, он нашел маленькую металлическую кнопку, торчащую в стороне. Это был активационный механизм для открытия саркофага. Он неохотно нажал на кнопку и быстро отступил за Тёмного Гладиатора. Если там было что-то опасное, он мог положиться только на Тёмного Гладиатора, воспользовавшись им как щитом.


Внутренний механизм саркофага медленно начал двигаться, издавая звук, который заставил бы трястись от страха. Крышка медленно начала сдвигаться, и трение металл о металл начало издавать резкий звук, как будто ногтями по школьной доске.


После, саркофаг полностью открылся, и мумифицированное тело предстало перед глазами Не Яна, оно было одето в тяжелый доспех. Он полностью сгнил; все, что осталось это кожа да кости. Тело носило золотую корону на голове. Его руки были сложены на животе, где ладони сжимали золотой длинный меч. Было очевидно, что во время похорон, человек был глубоко уважаем и имел исключительную личность.


"Крусадиум, Кристалл Черного Света…"


Не Ян осмотрел броню и его сердцебиение быстро возросло. Это были бесценные вещи!


К несчастью, снаряжение, что было на этом трупе, он использовать не мог. Они были невероятно тяжелыми для него, даже если он приложит все свои силы, он не сможет их сдвинуть с места и на сантиметр.


После первого просмотра, Не Ян быстро осмотрел гроб и нашел небольшую деревянную коробку, лежащую рядом с трупом, она казалась чрезвычайно обычной. Для этого предмета быть помещенным в такой саркофаг - это выделяло его на остальном фоне. Однако, его выражение быстро сменилось, когда он посмотрел на эту коробочку. Эта коробочка была именно тем, за чем он пришел.


В этот момент, Не Ян почувствовал, как будто его сердце готово было выпрыгнуть из груди.


Тень Сульгаты - вещь, которая заставит пускать слюни всех Воров, и её часть была напротив него! Она была прямо перед ним, и он мог взять её! Эта ситуация могла любого заставить чувствовать себя на седьмом небе от счастья!
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Глава 87. Сапоги Сульгата.



Не Ян подобрал деревянную коробочку и аккуратно открыл крышку. Почти сразу же, как приливная волна, магическая энергия распространилась по всей гробнице. Источник такого феномена была пара сапог, которые спокойно лежали на дне коробочки.


 - Ошибки быть не может, это они! - Прошептал Не Ян. Он чуть не задохнулся от своего собственного волнения, когда он встретил этот ослепительный свет сапог.


В его прошлой жизни, вещь класса Легенды была тем предметом, который он и не надеялся получить. Однако в данный момент, находился её фрагмент, цена на него было настолько высокой, чтобы заставить людей падать в обморок. Даже когда он продвинулся до Великого Вора в поздних стадиях игры, он смог получить только один фрагмент другой Легендарной вещи. То была часть, которую мог носить только Воин – нагрудник, и для того что бы у него была еда на тарелке и для проживания, он продал её. С теми деньгами, что он получил, продав этот фрагмент, он смог купить полный сет вещей Тёмного Золота и достаточно самоцветов для заточки его на +9, и после всего у него еще остались деньги на дальнейшее проживание.


Это был пример того, как много мог получить человек, когда завладевал одной лишь частью Легендарной вещи.


Тень Сульгаты была разделена на три фрагмента: Сапоги Сульгаты, Перо Сульгаты, и Накидка Сульгаты.


Ему нужно было собрать их все, чтобы остальная магическая энергия в сапогах восстановилась.


Сапоги Сульгата (Легендарные)


Ограничения: 130 Силы


Описание


Фрагмент Тени Сульгата, который был разделен на 3 части. Эти сапоги содержать остаточную силу и поэтому могут быть одеты. Игрок должен отыскать остальные фрагменты, такие как - Сапоги Сульгаты, Перо Сульгаты, и Накидка Сульгаты востановят Тень Сульгата.


Свойства: Ловкость +30, Скорость +10, Прыжок +10, Скрытность +10, Маскировка +10, Рефлексы +10.


Кража (Ранг 3): Даёт возможность игроку воровать деньги или вещи у других игроков или монстров.


Танец Тени (Ранг 3): Скрытность +30, Маскировка +30, Скорость +30; игрок не может быть обнаружен с помощью скрытности в течение шести секунд после активации. Однако игрок может быть замечен обычным взглядом.


Как фрагмент Легендарной вещи, свойства Сапогов Сульгаты были уменьшены. Свойства для Скорости, Прыжка, Скрытности, Маскировки и Рефлекса были распределены равномерно. К тому же, они давали игроку два дополнительных навыка – Кража и Танец Тени, оба были третьего ранга. Это были высокоуровневые умения, которые могли быть изучены, когда игрок достигал 30 Уровня. Не говоря уже о том, что, если игрок хотел улучшить эти умения до третьего ранга, они должны были достигнуть как минимум 40 или выше Уровня.


Кража позволяла Вору получать дополнительные средства, крадя у игроков и монстров. Однако вещи могли быть украдены только из сумки игрока, что означало, что было невозможно украсть снаряжение, которое было в данный момент на ком-то надето. Успех кражи и какая именно вещь будет украдена, зависели от разницы уровней Вора и его цели; формула вычислений была довольно сложна из-за множества переменных. В целом, успешное использование умение крало деньги у игрока, и в некоторый редких случаях - снаряжение, и другие предметы. Что до Танца Тени, это было довольно полезное умение для отступления или для скрытного приближения к цели, так как в течение 6 секунд можно было успеть очень многое. Несмотря на то, что игрок мог быть скрыт, это не означало, что он был невидим. Если бы это было так, то это означало бы, что игрок был бы неуязвим. Другими словами, после шести секунд умения, оппонент имел шанс на обнаружение игрока в трёхсекундном интервале, которые могли быть расценены как полноценный раунд в игре. Если оппонент не смог обнаружить игрока за это время, они могли продолжать раунд пока игрок не раскроет себя или не будет замечен.


"130 силы? Эх… Почему она должна быть настолько высокой?"


Не Ян опустил брови. Он всё еще имел отставание в 73 очка от нужного ему значения. Такое высокое значение было невероятно трудно поднять для него, особенно для профессии Вора, который был сфокусирован на Ловкости, а Сила была второстепенной. Если он вложит всё в Силу сейчас, поднятие уровня в будущем станет настоящим испытанием. К счастью, Сапоги Сульгата кое-как возмещали это, давая 30 очков Ловкости.


"Дерьмо собачье! Почему мне довелось потерять 10 Силы?"


Если работать усердно, средний игрок должен был бы достигнуть 40 или выше уровня, чтобы вложить 60 очков в Силу. Если их снаряжение было хорошим, тогда, возможно, значение в 130 силы могло быть достигнуто и на 30 Уровне.


Если бы Не Ян не был проклят и у него не забрали бы 10 Силы, он смог бы достигнуть эту отметку на 25 уровне.


"Сейчас мне придётся ждать 30 Уровня, чтобы одеть их. Мне нужно как-то смириться с этим…"


Ранее, когда он обнаружил, что Сапоги Сульгата давали ему умение Кражи 3 ранга, его глаза загорелись в предвкушении. Он знал, как никто другой, что означало иметь умение Кражи до 30 уровня, даже не беря в расчет третий ранг этого умения.


Получить 130 Силы до 30 уровня не было чем-то невозможным. После недолгих размышлений, Не Ян понял, что это может получиться у него и на 15 Уровне!


Конечно, для всего было своё место и время, и сейчас было не время обдумывать это. В тот момент, когда Не Ян положил Сапоги Сульгата в сумку, Тёмный Гладиатор неожиданно задрожал, чувствуя приближение чего-то. Больше нельзя было оставаться в этой гробнице. Ему нужно убегать, и немедленно!


Как раз в то время, когда он собирался развернуться и бежать, ужасающая сцена развернулась перед его глазами. Мумифицированное тело Сереса Тофа начало двигаться, и бледно-голубое пламя зажглось в его глазах. Это пламя начало своё разрастание с ничтожного размера и постепенно пульсировало, и росло всё больше.


Без сомнений, это был сигнал для него, чтобы убегать, меньше всего он хотел потерять свою жизнь здесь.


"Эта рухлядь хочет расплаты!"


Не Ян не смел больше задерживаться и рванул к выходу. Однако, к своему ужасу, он увидел, как пруд, через который он пришел, начало засыпать всё большими валунами!


С того момента как он открыл саркофаг, его путь побега уже был перекрыт.


Не Ян посмотрел на Свиток Возвращения в его сумке.


"Отлично! Я всё еще могу использовать его! Он проверил свиток ранее и подтвердил это."


Гробница не должна быть герметичной, и у него должно получиться телепортироваться из неё!


В этот момент, длинное бронированное тело начало медленно подниматься из саркофага.


"Дерьмо, больше не осталось времени… Свитку Возвращения нужно 20 секунд для активации!"


Во время этих мыслей он быстро начал активацию свитка. Когда древний свиток начал использоваться он начал интенсивно светиться, и слабое свечение вскоре поглотило Не Яна и яркий круг телепортации появился под его ногами.


Секунды, казалось, становились всё длиннее и длиннее.


Сейчас, Серес Тоф, или точнее его тело, полностью поднялось. Одетый в полный сет золотой брони, он держал такой же длинный меч в его руках и испускал ауру повелителя.


При жизни, он был могущественным лордом кто правил Сульгатой. После его смерти, он был захоронен в этой гробнице и неожиданно превратился в нежить, как и все остальные в этом городе.


Серес Тоф (Лорд): Уровень 15


Здоровье: 50,000/50,000


Монстр класса Лорд имел ужасающее количество здоровья. Не Ян знал, что, если элитная группа игроков 15 Уровня придёт сюда, у них не было бы и шанса противостоять ему. Что говорило о том, что справиться с этим Лордом ему самому было невозможно. Если бы он был хоть на секунду медленней, он бы помер в это гробнице.


"Три секунды… Четыре секунды… Пять секунд…"


Он непроизвольно отсчитывал время, когда казалось, что оно всё сильнее замедлялось.


Не Ян почувствовал, что его сердце готово выпрыгнуть из груди от нервов.


В следующую секунду, бледно-голубое пламя в глазах Сереса Тофа зафиксировалось на Не Яне, и начал излучать мощнейшую ауру смерти, которая приближалась всё ближе.


С уровнем Не Яна, урон от Сереса Тофа был слишком разрушителен. Их битва бы закончилась еще даже, не успев начаться. Один единственный порез от этого меча и его тело было бы быстро разрезано пополам, а его здоровье упало бы до нуля, что означало, что он не выстоит и удара. Если бы он был Воином…, то результат был бы тот же.


Серес Тоф приближался, и чувство страха, которое уже почти исчезло, появилось снова с большей силой. Он также не мог сделать и шага, так как это прервало бы телепортацию.


"Дерьмо, еще чуть-чуть… Подождите-ка!"


Не Ян повернул свою голову и посмотрел на Тёмного Гладиатора, который ожидал его команды, и приказал ему задержать Сереса Тофа.


Без промедления, Тёмный Гладиатор побежал вперёд, оставляя за собой еле заметный след, и затем остановился перед противником, чтобы задержать его. Хоть он и был с низким интеллектом, он всё еще обладал врождённым страхом и почтением к тому, кто стоял перед ним. Однако, верность Не Яну у него была абсолютной. Без малейшего намёка на отказ, Тёмный Гладиатор понимал, что для него это верная смерть, но он принял свою судьбу и неважно чего это будет ему стоить, он должен защищать хозяина до самого конца.
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Глава 88. Побег.



Перед внушительной пятиметровой фигурой Сереса Тофа, Тёмный Гладиатор выглядел, как букашка перед ним.


Лорд, бронированный в золото, который напоминал титана, что воскрес из древности, испускал невероятно гнетущую ауру.


Дела примут опасный поворот, если Серес Тоф подойдет в радиус поражения ударом!


После получения команды Не Яна, Тёмный Гладиатор взлетел в воздух и после того как набрал оптимальную высоту, начал стремительно падать на землю как снаряд.


Видя приближающегося Тёмного Гладиатора, пламя в глазах Сереса Тофа запульсировало. Его глаза показали полное презрение, когда он посмотрел на хрупкий скелет Тёмного Гладиатора, и поднял свою руку, направляя её на него. Лёгким движением руки он отправил его на землю еще до того, как у скелетного дракона получилось достичь его.


*Бум!*


Тёмный Гладиатор упал на землю и заскользил по ней, пока не достиг стены гробницы.


-139


Урон Сереса Тофа был по-настоящему ужасен. Даже Тёмный Гладиатор, который обладал хорошей защитой, моментально потерял больше двадцати процентов своего здоровья лишь от одного удара.


Не обращая на это внимание, Тёмный Гладиатор встал на свои лапы и снова рванул на Сереса Тофа.


Если Тёмный Гладиатор не сможет сдержать боса, тогда у Не Яна не будет надежды на побег.


Это была по-настоящему неудачная ситуация, так как ему приходиться жертвовать Тёмным Гладиатором. Однако, в ситуации жизни и смерти, у него не оставалось другого выбора. Кроме того, оставалось не так много времени действия Ритуала Нежити.


Еще раз Тёмный Гладиатор приблизился к Сересу Тофу и направил на него свои когти, решительно отказываясь ослаблять своё нападение. В ответ, Серес Тоф поднял свой золотой меч.


*Слэш!*


Луч света прошел по плечу Тёмного Гладиатора и разрезал ему одну из лап. Потом, последовал удар локтем, который отбросил хрупкого дракона как тряпичную куклу.


Как у большинства нежити, действия Сереса Тофа были медлительные и вязкие. Из-за этого, Тёмный Гладиатор едва уклонился от фатального выпада.


Но неживой дракон уже висел на волоске от смерти. У него осталось двадцать один процент здоровья, и он уже вряд ли смог бы пережить следующую атаку Сереса Тофа.


Сейчас, с еле живым Тёмным Гладиатором, Не Ян чувствовал, как его сердце готово остановиться. Хотя Тёмный Гладиатор и пытался отклоняться от ударов Сереса Тофа, но его всё равно отбрасывали назад как пушинку.


"Двенадцать секунд… Четырнадцать секунд… Пятнадцать секунд…"


Его план провалился, Сереса Тофа уже не сдержать. В настоящее время, лорд в золотой броне стоял прямо позади него с его огромным телом, которое угрожающе нависло над Не Яном. Меч Серес Тофа остро сверкнул и был поднят над его головой. Не Ян знал только одно, если он позволит этому мечу обрушиться на него, то он просто умрёт!


Смотря на меч, Не Ян представил, как его разрезают пополам. Он быстро посмотрел на Тёмного Гладиатора, который всё еще пытался подняться.


"Быстрее! Давай! Поторопись!"


Тёмный Гладиатор поднялся на лапы. Хоть он еще и не сбалансировал себя, он снова рванул к Сересу Тофу.


*Бах!*


Тогда, когда меч Сереса Тофа почти достиг Не Яна и разрезал его пополам, Тёмный Гладиатор протаранил мумифицированное тело Сереса Тофа и заставил его отклониться. Он пришел в бешенство от того, что низшее существо заставило его пошатнуться, и направил свой длинный меч прямо на дракона.


Холодный луч света следовал за мечом и обрушился на Тёмного Гладиатора, разрубая его пополам. Сломанные кости дракона посыпались на землю.


После того как Тёмный Гладиатор превратился в груду лежащих на земле костей, Серес Тоф снова перевёл свой взгляд на другого вредителя, которого он не смог прикончить ранее.


"Восемнадцать… Девятнадцать… Двадцать!"


К счастью, к этому времени Свиток Возврата завершил свою активацию. Яркий свет поднялся от телепортационного круга под ногами Не Яна, и он исчез из гробницы.


Обзор перед Не Яном поменялся, как только он появился в трансфертной точке Калора. Но, несмотря на его удачный побег, его сердце всё еще быстро билось.


"Я наконец-то убежал от этого ублюдка. Но всё же жаль, что я потерял Тёмного Гладиатора... Ах, ну и ладно. Я не мог ничего с этим поделать. Даже если бы я не пожертвовал им, он всё равно должен был скоро исчезнуть."


Несмотря на это, он всё-таки успешно завершил свою миссию, и получил Сапоги Сульгата. Сейчас он должен понять, что ему нужно сделать, чтобы надеть их как можно быстрее.


 - Вы где ребята? - Не Ян отправил сообщение Янг Севену и его команде.


 - Мы уже вернулись в Калор. Мы сейчас в магазине алхимии. - ответил Янг Севен.


Они вернулись довольно рано ради пополнения припасов. Так как монстров в Сульгате было слишком много, они израсходывали свои запасы очень быстро.


 - Хорошо, встретьте меня в аукционном доме. 


 - Без проблем. Увидимся там. 


* * *


Некоторое время спустя, Янг Севен и его команда прибыли к аукционному дому и встретили Не Яна, ожидающего у выхода.


 - Рад видеть тебя.


Не Ян поприветствовал их. Если бы не их помощь в Сульгате, он бы не смог найти эти самоцветы или получить Сапоги Сульгаты.


 - Взаимно, – ответил Янг Севен.


 - Ты завершил свой квест? - спросил Форготен. Он не решался расспрашивать больше, так как это было только дело Не Яна.


 - Я завершил его. - Кивнул Не Ян. - Следуя своему слову, я обещал вам всем вещь Золотого качества.


 - Всё в порядке. Нам не нужна компенсация, – ответил Янг Севен.


 - Двое твоих ребят умерли. Я не могу оставить тебя с пустыми руками! Как я буду с этим жить дальше? - воспротивился Не Ян и отправил предложение о торговле Янг Севену. Он уважал Янг Севена и его команду. Они были честны и следовали своему слову, поэтому он точно должен быть с ними на связи в будущем.


Под давлением Не Яна, Янг Севен принял предложение, и перед ним открылось окно торговли. Но, когда он увидел вещи, появляющиеся в окне, его глаза раскрылись от удивления.


Это была пара наплечников для Воина! Хоть они и могли быть одеты только на 10 Уровне, это не меняло того факта что это была хорошая вещь снаряжения! Сила +13, и Сопротивление +17… Такие вещи продавались бы не меньше чем за тридцать серебряных или выше на рынке!


Янг Севен думал, что Не Ян даст им случайную вещь качества Золота. После всего, даже средняя вещь Золотого качества могла быть дорогой, так как их свойства были гораздо выше. Он даже и представить не мог, что Не Ян захочет ему дать что-то настолько ценное. Думая о том какую выгоду, он получит от этого, он больше не смел отказываться от доброты Не Яна. Если бы он отказался от этого, он бы провалился в роли лидера его команды, так как защита Воина была очень важной составляющей большинства команд.


 - Так как ты настаиваешь, отказывать будет невежливо. Брат Не Ян, если тебе вдруг понадобиться наша помощь снова, не стесняйся и зови нас. Мы совершенно точно сделаем всё, чтобы помочь тебе! - Янг Севен ответил в по-настоящему искренней форме; ранее он только старался быть вежливым с ним.


Честно говоря, Не Ян хотел дать им обычную Золотую вещь из своей сумки. Но когда он увидел их серьёзные усилия для помощи ему, и, видя, как они потеряли двух игроков, он изменил своё мнение. Он не мог оставить их не с чем. Он также не жалел, что дал им эту вещь так как он всё равно не мог её надеть. Что до денег, которые он мог получить за неё, он просто не беспокоился из-за этого.


Не Ян мог бы невзлюбить Янг Севена, если бы тот продолжил отказывать ему. Он предпочитал людей, которые были прямолинейны и чисты в своих действиях и не стеснялись своих слов. Такие люди были теми, с кем легко было общаться; плюс ко всему прочему, они небыли лицемерами. Он посмотрел на Янг Севена, затем на других членов команды позади.


 - Если мне нужна будет помощь в будущем, я позову вас. Я могу так же попросить сформировать команду со мной.


 - Мы с удовольствием сделаем это! - ответил Форготен.


Они никогда не образовывали фиксированой команды, так как у них не хватало времени на это и им нравилась идея того, чтобы образовать таковую. Желание Не Яна образовать гильдию была как раз тем, что они искали. Когда они встретили его недалеко от пирамиды, они хотели, чтобы он сам к ним вступил. Но вопреки их ожиданиям, этого не могло произойти после того как они увидели его силу, они поняли, что с их малой силой заставить вступить его в команду было невозможным.


Сервера игры были открыты только две недели, и количество игроков, образовывающих команды было слишком высоким. Для Не Яна, который заслуживал доверия таких невероятных личностей за такой период времени, было очень хорошей возможностью для будущего. Его нынешние обстоятельства были не настолько плохи. Он имел возможность собирать вещи хорошего качества, качаться на высокоуровневых монстрах и время от времени присоединялся к другим командам по забегам в подземелья.


Когда сделка завершилась, Не Ян продолжил разговаривать с Янг Севеном, Форготеном, и остальными, и во время этого его впечатление о них, еще больше улучшилось. В конце концов, он закончил тем, что пополнил свой лист друзей, из-за этого связаться с ними было гораздо легче.
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Глава 89. Продажа щита Короля Льва.



Чатясь с Янг Севеном и остальными, Не Ян получил звонок.


 - Ты в городе? Я получил двадцать серебра. Скажи мне где ты, и я скоро буду там. 


Человек на другом конце провода был Респледент Блейдлайт.


 - Я у входа в аукционный дом. 


 - Хорошо, жди меня, я скоро подойду. 


 - Это был один из моих знакомых. Он скоро подойдёт сюда, - объяснил Не Ян Янг Севену и остальным.


 - Без проблем. Мы не сильно торопимся, поэтому мы можем початиться немного дольше, - ответил Янг Севен. После того как они узнали, что Не Ян хочет образовать команду, он начал взвешивать его качества. Должен ли он продолжать идти по своему плану, или он должен последовать за Не Яном? Ему всегда нравилась идея того, чтобы образовать свою собственную команду, но после того как он понял, что ему не хватает сильных игроков, он решил, хотя и неохотно, что отложит это на более поздний срок. Даже тогда, он ничего не мог поделать, кроме как чувствовать себя немного неуютно думая, что он вступит в команду к другому человеку.


Вскоре, Блейдлайт прибыл на территорию аукционного дома и направился к нему. По пути туда, он заметил Не Яна, общающегося с парой других игроков, находящихся у входа, и незамедлительно направился к ним.


 - Здравствуй, - Блейдлайт поприветствовал Не Яна.


Янг Севен и остальные были шокированы появлением Блейдлайта и снаряжением на нём. Он был облачен в серебряно-белую броню и держал экстравагантный, золотой щит в левой руке. Будь то броня или щит, из-за дизайна снаряжения или рун на их поверхностях, они могли точно определить, что его снаряжение далеко не обычное.


Это невероятное снаряжение! Янг Севен, Форготен и остальная команда не могла сдержать этих слов в своей голове, когда увидела этого человека.


Блейдлайт был в плохом настроении, и намёк уныния можно было увидеть на его лице. Похоже, то, о чем предупредил его Не Ян уже произошло, и это так же подтверждало то, что значок гильдии на его груди исчез.


 - Ты покинул гильдию? - Спросил Не Ян.


 - Эта гильдия была мусором. Я не был бы счастлив, оставаясь в ней еще дольше, - ответил Блейдлайт в нервозной манере.


Не Ян понял, что возможно Блейдлайт поссорился с Хей Жуо (Блэк Амэйзинг), после того как услышал его ответ, и следуя тому, что на его груди не было эмблемы гильдии, он пришел к такому выводу. Неважно кто это был, никто не был бы собран после того, как узнал, что их любимая и его лучший друг имели связь за его спиной, это и привело к тому, что Блейдлайт покинул гильдию. Говоря об этом, главной причиной, почему Блейдлайт и Хей Жуо образовав гильдию, Беспрепятственные, находились так высоко в рейтинге в его прошлой жизни, было из-за престижа Блейдлайта. Но так продолжалось не долго, когда его влияние ослабло, их расширение стабилизировалось, а всё из-за скрытых махинаций Хей Жуо, который хотел взять гильдию под полный контроль. Однако, в настоящем, действия Не Яна заставили его покинуть Беспрепятственных прямо на середине их развития, разрывая гильдию на части и оставляя на краю исчезновения!


 - Это просто гильдия. Не из-за чего расстраиваться, - сказал Не Ян попытавшись успокоить его. Хоть Блейдлайт и был немного вспыльчив, его характер не был плох; иначе, он бы не предупредил его о Хей Жуо.


 - Ха-ха, не беспокойся! Я не принимаю это слишком серьёзно.


Блейдлайт выдавил улыбку. Хоть он и не показывал этого, но внутри него были совершенно другие чувства. Он был единственным, кто знал, какими они были; однако, он никогда не поделиться этими чувствами публично. Он уже достаточно сильно потерял лицо, и терять еще больше ему не хотелось.


Если он не хотел поднимать эту тему, тогда Не Ян не имел причин сыпать соль на рану.


 - Ладно, так как ты покинул свою гильдию, удалось ли тебе найти новую команду? - спросил Не Ян. В его прошлой жизни, Блейдлайт был один из трёх лучших Воинов в игре. Без поддержки команды, сможет ли он снова достигнуть таких высот?


 - Нет, всё еще не нашел. Ты всё-таки решил образовать таковую?


 - Да, я всё еще думаю об этом.


 - Что ж если ты сможешь образовать постоянную команду, я вступлю в неё. Однако дай мне сказать кое-что. Если я не увижу, что эта команда сможет добиться успеха в будущем, я сразу же уйду. - Ответил Блейдлайт в откровенной манере. Хоть это и звучало немного неприятно, но он хотя бы говорил честно, что было гораздо лучше, чем все эти лицемеры, которые старались быть дружелюбными до поры до времени.


 - Без проблем, как пожелаешь. Я образую команду для удовольствия. Единственное, о чем я попрошу всех это иногда бегать по данжам вместе. Я не собираюсь ограничивать свободу или что-либо еще членов команды.- Ответил Не Ян.


Он всегда был спокойным человеком, и он не хотел испытывать проблемы в образовании команды. Если команда насильно хотела оставлять их игроков, особенно тех, кто был полезен в данжах, то ограничение их свободы не то, что они должны делать. Лучше было поддерживать баланс доброжелательности, лояльности и заманчивых перспектив для того, чтобы удерживать игроков.


Цель Не Яна была собрать элитную команду, которая бы превосходила другие на голову, и такую, чтобы она помогла собрать ему самое лучшее снаряжение. Однажды обзаведясь такими лояльными последователями, он также сможет помочь им в прохождении подземелий, давая ценные советы. Делая это, он сможет медленно увеличить свою силу.


Тем не менее, Не Ян всё еще поступал, как хотел он сам. Не говоря уже о том, что его знания игры были гораздо лучше, чем у остальных. Даже если он продолжит идти по дороге соло игрока, он всё еще сможет стать невероятно сильным Вором.


 - Это тоже звучит неплохо. Дай мне знать, когда ты решишь собрать группу, - сказал Блейдлайт.


 - Всё еще слишком рано, я дам тебе знать через несколько дней.


В это время, Янг Севен слушал их разговор и приходил в бешенство. Если Не Ян мог заполучить такого Воина, с таким невероятным снаряжением, тогда для него точно не было бы ничего плохого вступив в его команду. Для их среднячковой группы игроков, найти хорошего Воина было по-настоящему тяжелой задачей.


 - Когда будешь готов, и о нас не забудь! - встрял Янг Севен.


 - Хорошо, - кивнул Не Ян. Его команда уже включает типового Воина, одного из семи Лучших Священников, и Вора, который однажды был наравне с ним. Урон Тан Яо всё еще был обычным, и ему нужно было завербовать еще пару Магов с высоким показателем магического урона. Потом, если он найдёт еще нескольких игроков, то он сможет создать элитную команду.


Во время их небольшого разговора, Не Ян получил еще один звонок. В этот раз это был Стоун.


 - Эксперт, ты занят сегодня? 


 - А что? Что случилось? 


 - Эм.. Разработчики игры анонсировали, что новое подземелье в Долине Сосил будет открыто завтра. И так как мы хотим быть одними из первых, кто обследует это подземелье, наша гильдия запланировала поход в Мутные Болота Агмоты сегодня, - ответил Стоун. Он чувствовал себя немного смущенным. Ранее они порешали с Не Яном, что забег будет только завтра, но сейчас они неожиданно перенесли дату.


 - Всё в порядке. У меня нет никаких планов на сегодня. Так что должно быть достаточно времени для забега. 


Когда Долина Сосил откроется, он будет терпеливо ждать, когда теперешние запасы Черного Фенола закончатся. Тогда, он сможет захватить аукцион своими ценами на него. Однако это будет оставлено на завтра. Осталось не так много времени до закрытия серверов на сегодня, поэтому он может потратить это время на забег в этот данж.


- Я сейчас с моими друзьями, поэтому дай мне попрощаться с ними сначала. Скажи мне, когда и куда мне подойти. 


 - Через 5 минут в трансферной точке Калора. 


 - Понял. 


После завершения звонка от Стоуна, Не Ян повернулся к Блейдлайту, Ёнг Севену и остальным.


 - Извините ребята. Меня попросили пробежаться по Мутным Болотам Агмоты. Встретимся в другой раз.


 - Не беспокойся, я планировал погридндить монстров в любом случае. Давай завершим нашу сделку и закончим на этом, - покачал головой Блейдлайт.


Янг Севен, Форготен, и остальные посмотрели на Не Яна с завистливым видом. Им всё еще суждено было образовать постоянную команду, и поэтому им было тяжело найти игроков для забега даже в простое подземелье, а о Мутных Болотах Агмоты вообще не было речи. Эта информация только еще больше убеждала Янг Севена. Следовать за Не Яном точно было правильным решением. Так как его часто звали для забега в подземелья, они точно получат выгоду от его наставлений.


Не Ян продал щит Короля Льва Блейдлайту, заполняя свою сумку двадцатью серебряными. После прощальных слов он направился к транспортной точке.


После получения вещи, Блейдлайт немедленно сменил свой щит на новый. Щит Короля Льва был похож на здание с коричневым металлическим оттенком. К тому же, весь щит испускал магию и блистал золотой аурой.
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Глава 90. Элитная Команда Святой Империи.



 - Какого качества этот щит? - нерешительно спросил Янг Севен. Блеск, исходящий от щита Короля Льва можно было охарактеризовать как ослепительный. Если это и правда был щит качества Золота, он должно быть не стоил того, чтобы выкладывать его на аукцион.


 - Золотой. Не Ян продал его мне. - Ответил Блейдлайт.


 - За сколько?


- Недорого. Он сделал мне дружественную скидку, так что он обошелся мне только в двадцать серебра.


Говоря об этом, за щит, кроме денег, он еще должен вернуть пару услуг Не Яну.


Янг Севен слегка завидовал; Блейдлайт определённо совершил большую сделку. Если щит такого качества появился бы на рынке, то он был бы продан не меньше чем за тридцать серебра, если не больше. Хоть игроки продавали вещи друзьям по заниженным ценам, но такая большая скидка была очень редкой. Если только карманы Не Яна уже не были переполнены деньгами, тогда никто не стал бы так сильно занижать цену. Тем не менее, оглядываясь назад, это, скорее всего так и было. Может ли быть так, что ему не хватало денег, когда он так просто отдал им вещь качества Золота? Вряд ли.


От того, как Не Ян действовал, и как относился к своим друзьям, они могли сказать, что он не скупился на щедрость, когда дело доходило до его людей.


После отправления Не Яна, Янг Севен и его компания продолжила общаться с Блейдлайтом.


 - Не хотите покачаться со мной? - предложил Блейдлайт.


 - Конечно, с радостью!


 - Но до этого… Что насчет щита, который ты сменил? Не мог бы ты продать его нам?


 - Конечно, мне он всё равно больше не нужен. И так как вы друзья Не Яна, я буду слишком смущен если попрошу слишком много с вас. Давай посмотрим… Как насчет пяти серебра? Я задолжал некоторым людям пытаясь насобирать денег на этот щит, и мне всё еще нужно им заплатить, так что это максимум того что я могу предложить вам. - Ответил Блейдлайт.


Это была практически заводская цена. Щит Льва, который он поменял, определённо не стоил так дешево. Главная причина почему он сделал такую скидку, это из-за уважения к Не Яну.


 - Договорились! - Янг Севен воскликнул в возбужденной манере. Когда он посмотрел на свойства щита Льва, он знал, что это было очень дешево. И так, их группа обзавелась новым хорошим щитом.


* * *


Когда Не Ян прибыл в основную зону, он увидел Слипи Фокса и несколько десятков других игроков, которых было почти тридцать, все собрались и ожидали в транспортировочной точке.


Снаряжение на их телах было довольно экстравагантно. Аркан Маги были одеты в Сет Тёмной Зимы, а Священники в Сет Сияющей Молитвы. Вещи на Воинах было также не обычные. Для такой группы не привлекать внимание было просто невозможно.


Игроки в окрестностях с благоговением смотрели на них и делали предположения о личностях этой элитной группы.


 - К какой гильдии эта команда принадлежит?


 - Что? Как ты не может их узнать? Они же из Святой Империи. Игрок, носящий серебряно-белую броню, это их лидер, Слипи Фокс!


Игроки Святой Империи чувствовали, как их сердца наполнялись гордостью еще сильнее, когда они слышали, как народ вокруг них шептался.  Каждый из них был элитой тщательно выбранной их гильдией. Даже в предыдущих VRMMO, до Conviction, они все были членами Святой Империи.


Слипи Фокс смотрел на группу игроков, которые шли по главной улице и нашел Не Яна, идущего в толпе.


 - Он тут, - доложил Слипи Фокс своим товарищам.


Без промедления, каждый член их команды повернулся посмотреть на Не Яна. Никто из них не понимал, почему их капитан, Слипи Фокс, так сильно уважал этого Вора. Каждый из них был элитным ветераном. Они просто не могли доверять этому незнакомцу.


Многие из этих игроков были не рады Не Яну, некоторые выражали опасения, но независимо от их мнения, их глаза были сфокусированы на нём. Но, даже под тщательным взором этих игроков, Не Ян оставался сдержанным и направлялся прямо к Слипи Фоксу.


Как только они столкнулись взглядом, Слипи Фокс отвесил ему лёгкий кивок. Он мог сказать, каков был человек, просто смотря, как тот показывал себя. Только имея самоуверенность человек, мог добиться успеха.


 - Эксперт, ты пришел! - Стоун сделал первый шаг и поприветствовал его.


 - Мхх… - Не Ян признал приветствие Стоуна, потом повернулся к Слипи Фоксу.


 - Мы снова встретились.


 - И не говори, - ответил Слипи Фокс.


Даск тоже был среди этой группы. После забега по Лесу Треантов вместе, эти двое могли быть уже расценены как товарищи, так что он так же шагнул вперед и поприветствовал Не Яна улыбкой.


Пока четверо чатились, остальные члены группы были удивлены обнаружив, что несмотря на то, что их лидер был престижной фигурой Священно Империи, присутствие Не Яна нисколько ему не уступало, так как он говорил в спокойной манере, не выражая подчинения или властности. Не только это, но судя по их разговору, он так же был одним из тех, кто был лидером в этой группе. После такой сцены, появление этого Вора было еще более загадочным для них.


 - Я слышал он один из экспертов, который уже зачищал Мутные Болота Агмоты, и в этот раз, он будет вести нас по этому подземелью.


 - Как это возможно? На всём сервере, только пара десятков команд смогла зачистить Мутные Болота Агмоты. Ты уверен?


 - Это должно быть правдой, так...?


Человек говорящий это никогда сам не пытался проверить этот факт, так что он немного усомнился.


Игроки позади Слипи Фокса тихо обсуждали это между собой, иногда поглядывая на Не Яна, чтобы определить зачищал ли он Мутные Болота Агмоты в его снаряжении, но они были разочарованы. Он не имел ни одной вещи на нём, которая падала из этого подземелья, но это не означало, что его снаряжение было обычным. Даже больше, оно было очень необычным – и это было, бесспорным фактом.


 - Брат Не, возьмёшь ли ты лидерство по этому подземелью? - спросил Слипи Фокс. Он посмотрел на Не Яна, пытаясь что-то понять из выражения его собеседника. Потом, он опустил свой взгляд и посмотрел на кинжал на поясе Не Яна. Он смог понять, что его качество было, по меньшей мере, Золотым.


Слова Слипи Фокса быстро привлекли внимание игроков вокруг него.


 - Это не важно. Если ты хочешь быть лидером, то я просто последую за тобой. Однако, если ты хочешь, чтобы я направлял всех вас, окромя всех выпадающих вещей на Вора, я также хочу получить Неизвестный Свиток Перемещения, который падает из Короля Мантикор, - спокойно ответил Не Ян. Он знал, что Слипи Фокс пытался исследовать его. Он понял, что Слипи Фокс не был бы рад отдавать лидерство ему так просто.


 - Что за надменный тон?


Игроки позади Слипи Фокса были в недоумении. Каждый из них был возмущен.


 - Кто, черт возьми, он думает такой?


Не Ян действовал так, как будто не заметил недовольства, которое он вызвал и просто посмотрел на Слипи Фокса, пока ждал его ответа. Если Слипи Фокс не согласиться, он просто уйдёт и пройдёт это подземелье чуть позже со своей командой.


Хотя, честно говоря, Неизвестный Свиток Перемещения был тем предметом, который он хотел бы получить как можно раньше. Хоть это всё еще было обычной вещью для Не Яна, оно было невероятно значимым.


Даже если среди остальных членов их команды и ходили недовольства вокруг Не Яна, Даск и Стоун твердо верили в него, и они быстро вмешались, чтобы успокоить своих товарищей по команде.


В это время, Слипи Фокс наконец осознал уровень Не Яна. Его сердце забилось в шоке от удивления, и он не мог не вспомнить, что говорил ему Стоун до этого. Когда Стоун встретил его первый раз, Не Ян был полным новичком, на 0 Уровне. Но сейчас, после нескольких дней, Не Ян уже достиг 6 Уровня и наступал ему на пятки. Не был ли его способ прокачки слишком невероятен?


Когда Не Ян сказал им что удалил своего прошлого героя и начал заново, он не сразу ему поверил. Однако доказательства, которые говорили об обратном, были прямо перед ним. Стоит заметить, что если бы он не удалил прошлого героя и не начал заново, то откуда он мог знать так много?  И как еще бы он смог достигнуть 6 Уровня в такой короткий промежуток времени?


Возможно у Не Яна всё-таки были кое-какие способности.
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Глава 91. Дрожащий Дом Майло.



Слипи Фокс задумался на секунду, перед тем как дать ответ. Он повернулся и посмотрел на каждого члена своей команды, успокаивая ярость игроков одним взглядом.


Эта сцена показывала насколько большое влияние имел Слипи Фокс в своей команде.


 - Все, послушайте! Я распущу группу и позволю Брату Не пригласить всех вас. Сегодня, он будет лидером в этом забеге, вместо меня. - Проинформировал Слипи Фокс команду.


Поднялось еще одно волнение среди толпы, где каждый смотрел друг на друга в недоумении. Чтобы их капитан и позволил какому-то незнакомцу руководить ими, это было впервые, когда они были свидетелями такого. Что если он не будет знать, что делать, отчего и приведёт команду к вайпу? Если это случиться, тогда не получиться ли так, что они все потеряют 20% своего опыта?


 - Капитан, как это может быть правдой? Пожалуйста, передумайте!


 - Да, да передумайте! Вдруг мы все закончим вайпом?


 - Можем ли мы верить его способностям? Есть ли они у него вообще?


 - Если я говорю, что всё в порядке, то так оно и есть. Теперь прекратите эту болтовню, быстрее принимайте приглашение. Я хочу, чтобы вы все следовали командам Не Ян как будто их, давал я. Если вы ослушаетесь, тогда не вините меня за то, что я выкину вас из команды. Так же, любой, кто не приложит всех усилий и будет виновником провала забега… Что ж… я думаю, вы уже должны понимать, что произойдёт, - серьёзно ответил Слипи Фокс.


Он следовал принципу: На тех, кто некомпетентен он никогда не будет полагаться, а кто смогут быть опорой, он никогда не будет сомневаться! Если Не Ян будет капитаном команды, роль которой Слипи Фокс вкладывает душу, то этим он поднимает ему авторитет.


После просмотра видео, где он руководил командой в Лесу Треантов, Слипи Фокс так же чувствовал загадочность этой личности.


Когда их капитан, так отреагировав, у них не оставалось выбора кроме как последовать его решению, и те, кто был недоволен, просто замолчали. Они все понимали, что приказ данный капитаном не обсуждался, если они не хотят вылететь из гильдии. С самого начала, Слипи Фокс всегда держал всех в ежовых рукавицах.


Не Ян слабо кивнул в знак одобрения. В дисциплине и силе, элитная команда Святой Империи, была далеко впереди команды Ю Лан. Разница в атмосфере и качестве была непередаваема. Они точно не позволили бы таким людям как Чен Бо находиться рядом с ними. Даже несколько Воров, которые были не рады их новому капитану, не произносили и слова.


Система: Слипи Фокс вступил в вашу команду. 


Система: Флаинг Стоун вступил в вашу команду. 


Не больше чем за мгновение все тридцать игроков заново образовали команду. Хоть Не Ян и был капитаном этой команды, она всё равно носила название Святой Империи.


 - Хорошо, теперь проверим ваши характеристики. Маги, огласите свой магический урон, Воины, скажите свою защиту и Священники, какая у вас сила Слабого Исцеления?


И так далее, в очень быстром темпе, каждый игрок сказал нужные ему характеристики. Не Ян осматривал информацию этих игроков. Все их снаряжение было превосходным, и кроме трёх игроков кто немного отставал, у всех были достигнуты минимальные значения характеристик для зачистки Агмоты на уровне Специалиста. Перед тем как выдвинуться, Не Ян сказал этим трём игрокам купить пару свитков.


-  Есть что-нибудь еще, что нам нужно? Мы уже купили достаточно Зелий Анти-Паралича, - сказал Слипи Фокс.


Он почему-то догадывался, что Не Ян не будет вести их по Агмоте на Лёгкой или Средней сложности. Иначе, зачем ему потребовалось отправлять нескольких игроков покупать свитки для поднятия их характеристик? Их команда уже обладала с достаточными характеристиками для зачистки подземелья на таких сложностях, даже без использования свитков.


 - Кто из ваших Воинов имеет умение – Деморализующих Крик?


Не Ян осмотрел всех в группе, но ответа не последовало.


 - Я и еще один, -  ответил Слипи Фокс. Он чувствовал озадаченность и удивление от неожиданного вопроса Не Яна. Неужели зачистка Агмоты требовала такого высококровного умения?


 - Хорошо, не плохо! - кивнул Не Ян. Он не стал объясняться и продолжил, повернувшись к Священникам.


 - Сколько из вас имеет умение Рассеивания?


Все пять священников подняли свои руки в ответ на это.


Слипи Фокс понимал, что Рассеивание было необычайно полезно, и не жалел времени и денег на приобретение этого умения для своих Священников. Естественно, он мог это провернуть только потому, что его гильдия обладала большими финансами, так как одна книга Рассеивания стоила довольно много.


 - Сколько Паладинов имеет умение Отгоняющее Зло?


 - Один, - ответил Слипи Фокс.


Не Ян опустил брови.


 - Не хватит? -  спросил Слипи Фокс после того как увидел, как выражение Не Яна сменилось.


 - Тогда что насчет Снятия Слепоты?


 - Никто.


 - Тогда мы должны приобрести две книги умений Отгоняющих Зло и Снятия Слепоты. Также было бы хорошо, если бы ваши Тёмные Священники выучили бы умение Заманивания, но, к сожалению, эта книга слишком редка. Так что мы постараемся обойтись и без неё.


 - Тёмный Священник в моей команде уже изучил Заманивание. Что до Отгоняющих Зло и Снятия Слепоты, я пойду и куплю их. Дай мне от получаса до часа максимум.


 - Мне нужно купить пару вещей. Так что как только ты купишь эти книги, сообщи мне, и я быстро приду.


Не Ян только что вспомнил, что была еще очень важная вещь для зачистки этого подземелья. Завершив диалог, он отправился к трансферной точке и направился на северо-восток.


Не Ян хотел купить две разные вещи, которые были невероятно полезны на таком раннем этапе игры. Если бы забег в подземелье не был перенесён на сегодня, он мог бы и забыть об этом.


Северо-восточный район в Калоре был одними большими трущобами, и ряды полуразрушенных зданий находились по всем сторонам на его пути. Как и во всех трущобах, улочки были узкими. Инфраструктура района была довольно запутанна, напоминая один большой лабиринт, и для игроков, кто вошел сюда, было очень легко заблудиться. Самые большие улицы были всего два метра шириной, остальные же улицы вмещали только одного человека.


Не Ян вошел в ветряные и запутанные улицы. Переулки были вымощены каменными плитами, в то время как мусор собирался по бокам зданий.


"Смогу ли я найти это," - подумал Не Ян.


Бесконечные развилочные пути напоминали одну большую паутину. Прошло довольно много времени с тех пор, как он последний раз находился в этой территории, даже в его воспоминаниях об этом месте уже почти ничего не осталось. Но даже несмотря на то, что он помнил это место лишь частично, он мог только положиться на эти частички воспоминаний об этом месте и постараться проложить себе правильный путь.


Место куда он направлялся было довольно отдалённо, так что найти его было не так-то и просто, особенно когда он помнил только небольшую часть пути.


Спрятанный в трущобах тайный магазин. Продаваемые вещи в нём были очень хороши, но они были слишком дорогими и полезными лишь на маленьких уровнях. Он сам был в этом магазине только пару раз в его прошлой жизни, особенно когда планировал забег по Агмоте и нуждался в покупке нескольких полезных вещах. Это была основная причина, почему он так неожиданно вспомнил об этом магазинчике, когда они собрались на забег в подземелье.


Он бродил по улицам около десяти минут, пару раз поворачивая не туда, пока, наконец, не достиг определенного дома. Он посмотрел на плакат, который висел на больших деревянных воротах.


Дрожащий Дом Майло.


"Я думаю это то место…"


Не Ян был немного не уверен. Он с сомнением вспоминал было ли такое название у этого магазина.


"Нет, это должно быть тем местом."


Не Ян уверил себя и, медленно толкнув ворота, вошел во внутренний двор, где перед ним предстал разрушенный как солома дом.


Его потерянные воспоминания начали постепенно восстанавливаться. Он нашел именно то место!


Он прошел по тёмному коридору, спустился по лестнице и вошел в подвал. Внизу, старая магическая лампа освещала темноту с её бледно-желтым свечением.


Вместо того, чтобы назвать это место погребом, оно больше напоминало комнату всякого мусора. Стены были обставлены полками, на которых были различные бутыльки зелий заполненные разными смесями: зелёными, синими, красными… жидкостью разных цветов.


Тут, дряхлый старик с тощей бородой был одет в робу и рассматривал какое-то зелье, которое он только что потряс в руке. Старик заметил Не Яна и спустился по лестнице.


 - Чего ты хочешь? -  старик поприветствовал его в грубой манере.


Потом, маленькое окно появилось перед Не Яном, показывая весь предлагаемый ассортимент уникальных товаров.
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Глава 92. Агмота.



Этот старик был единственным, кто относился к его посетителям в холодной и равнодушной манере, отношение которое нисколько не поменялось с прошлой жизни Не Яна, когда он впервые встретил его. Тогда он забрёл в этот магазин по счастливой случайности, и его уровень уже достиг 30. Вещи, продаваемые тут, были низкоуровневые, с завышенными ценами, поэтому он закупался тут один или два раза и всего парой вещей. Из-за этого, он смутно помнил расположение магазинчика.


Немногие игроки хотели бы тратить время и усилия на разведывание этой территории из-за такой удалённости, что означало, что еще меньшее число смогло бы увидеть этого старика. В данный момент, кроме Не Яна, ни один игрок еще не открыл этот магазин, но это измениться в будущем. Северо-восточные трущобы будут уничтожены, там построят новую территорию. Несмотря на это, Дрожащий Дом Майло, так или иначе, переживёт это и останется в бизнесе. Новая коммерческая территория приведёт игроков, и в конечном итоге они обнаружат этот магазин и поведают о нём всем. Однако, это никак не повлияет на старика, и он продолжит продавать всё по завышенным ценам; поэтому, только обеспеченные новички смогли бы позволить себе частое посещение этого магазина.


Не Ян осмотрел предлагаемые вещи в открывшемся окне. Вещи, которые он искал, были двумя различными свитками и мешок пыли: Свиток Паутины, Свиток Трансформации в Овцу, и Сверкающий Порошок.


Он купил пару десятков Сверкающего Порошка за 15 медных за каждый, три Свитка Паутины, и два Свитка Трансформации в Овцу.


Майло был совершенно точно Магом, так как он часто создавал свитки обычных умений и выставлял их на продажу. Купленные Не Яном свитки небыли исключением. Паутина была умением, которая могла контролировать толпу и могла быть изучена только Магами, достигшими 10 уровня. Свиток Паутины, однако, мог быть активирован любым игроком, если он достиг 5 уровня. Что до Свитка Трансформации в Овцу, это умение не могло быть изучено до 20 уровня. Соответственно, требования умения также были уменьшены, если применять его со свитка. Цена этих свитков была здоровенной, они стоили 2 и 3 серебра за штуку.


Цена на свитки увеличивалась по мере того насколько полезные заклинания они содержали.


Эти вещи были дорогими даже для Не Яна, который был достаточно богат, и покупая их он чувствовал, как покалывает его сердце. Поэтому, они будут использованы только в крайнем случае, иначе он потратит больше, чем заработает. За пределами больших гильдий, не было ни одного игрока, который смог бы позволить себе покупку таких вещей.


Когда Не Ян подумал о прошлой жизни, он вспомнил, что был нищебродом на этом уровне. Если бы он мог, он бы разломать медяк, лишь бы сэкономить побольше, как он мог позволить себе покупку таких вещей? К счастью, его теперешнее положение было совершенно другим, настолько, что мог быть описан как богатый.


После покупки этих вещей, он покинул Дрожащий Дом Майло и направился к трансферной точке.


 -  Мы приобрели книги умений, и мы готовы отправляться. Нам всем нужно поторопиться, так как сервера отключат через два часа. - отправил сообщение Слипи Фокс.


 - Я скоро буду, - ответил Не Ян.


Дорога назад была куда быстрее, и он скоро прибыл к трансферной точке.


 - Ты тут. Ты достал что хотел? - спросил Слипи Фокс. Он был в замешательстве. Что такого Не Ян покупал, что у него заняло так много времени, чтобы вернуться.


 - Да, я купил это, -  кивнул Не Ян.


Однако, с тех пор как Не Ян не спешил объяснять, Слипи Фокс не смел расспрашивать дальше.


Больше ничего не задерживало их, и все направились в путь. Скоро, члены команды начали идти к трансферной точке. Их местом прибытия должен стать маленький город под названием Натэ, что означало “болотный посёлок” на Обычном Древнем языке. С тех пор как городок располагался в отдалённой зоне, цена на перенос игрока составляла десять медяков.


Построенный посередине болота, Натэ осаждался ядовитыми тварями почти ежедневно. Защита этого города превратила жителей в сильных охотников, об этом свидетельствовали те, кто регулярно проходил через городские ворота, неся за собой арбалеты с дневной добычей. Основной доход города был от продажи продуктов животных, поэтому предметы, которые могли быть куплены у торговцев это в основном когти, меховые шкурки, и т.д. В дополнение, иногда появлялись материалы более высокого качества, делая этот город настоящим раем для игроков, которые были сфокусированы на такой профессии как Портняжное Дело.


После прибытия в город, Не Ян и компания без промедления, направились к NPC дающему квест.


В отличии от Калор, игроки на улицах не были настолько удивлены появлению группы Не Яна, Слипи Фокса и остальных. Всё потому, что большие гильдии пользовались этой трансферной точкой для своего пути в Болотные Угодья Агмоты, такие сильные игроки уже были обычным делом.


Пройдя через город, Не Ян и остальные прибыли к входу во внушительную усадьбу. Это был очень богатый дом в городе, который был похож на резиденцию, построенную в болоте, он также находился на вершине небольшого холма заполненным яркими и пышными ивами, и другими растениями. Маленькая тропа сокращала путь по холму; несмотря на ветер и извилистые пути, эта тропинка привела их непосредственно к поместью.


Все члены команды остановились и посмотрели на Не Яна.


 - Я пойду, получу квест, -  Не Ян обратился к команде и затем подошел к воротам.


После того как он толкнул железные ворота, он пошел по дороге и быстро прибыл к дверям поместья. Потом, он вошел в здание и направился прямиком по богато выглядящему залу, через длинный извилистый коридор, к сумеречной спальне. Когда он прибыл до места, он нашел старика, лежащего на кровати, он был окружен множеством прислуги и горожан, которые смотрели на него с беспокойством. Его вид был болезненный, и он выглядел, как будто он был на пороге смерти.


 - Мэр Монда был заражен ядом Короля Мантикор. Если он не получит антидот как можно быстрее, он…


 - Рос! Не торопи события!


 - Извини…


 - Эхх.. Все в порядке. В настоящий момент, то, что может спасти мэру жизнь — это глаз Короля Мантикор.


Система: Вы прибыли в Резиденцию Мэра Монда и по случайности подслушали разговор. Мэр был заражен ядом Короля Мантикор. Мерзкие существа болот уже забрали много жизней.


Система: Вы готовы спасти жизнь Мэра Монда убив и забрав глаз Короля Мантикор?


Да!


Система: Вы сказали это и согласились спасти жизнь мэра. Горожане и прислуга одобрительно посмотрели на вас. Вы получили их уважение. Ваше влияние в Натэ увеличилось на 3.


Игроки получали по три очка Влияния, когда принимали квест Агмоты в первый раз. Последующие попытки не принесли бы никакой выгоды.


Система: Обследуйте Болотные Угодья Агмоты в поисках Короля Мантикор. Пожалуйста, выберите сложность. (Лёгкая, Нормальная, Сложная, Эксперт, Специалист)


Специалист!


Система: Вы выбрали Специалист. Все игроки получат повышение характеристик на 10%. Выйти из этого инстанса становиться невозможным.


Как только квест был принят, команда не имела возможности вступать в конфликты с другими игроками. Они также получали защиту города. Так что если они провоцировались другими игроками, то стража придёт к ним на помощь.


После принятия задания, Не Ян вышел из поместья Мэра Монда. Если они завершат задание, они вернуться сюда за получением награды.


Видя Не Яна, выходящего из ворот, Слипи Фокс подошел к нему.


 - Специалист? Ты уверен, что мы справимся?


 - Всё должно быть в порядке, - ответил Не Ян. Он был уверен, что всё точно будет в порядке, если не случиться неожиданных инцидентов.


Как всегда, привычка Не Яна ничего не объяснять добавляла головную боль Слипи Фоксу. Он просто не понимал, как думал этот человек. С другой стороны, Даск был более чем спокоен насчет этого забега. Хоть Мутные Болота Агмоты и были на пару уровней сложнее чем Лес Треантов, он всё еще всецело верил в умения Не Яна.


Команда, которая ничего не знала, прибывала в шоке. Почему это должен быть Специалист? Они все верили, что это была какая-то ошибка. Они уже делали забег по Агмоте три раза и провалились. В одном из забегов, они смогли достигнуть Короля Мантикор, но были уничтожены почти сразу. Их основной танк имел больше ста тридцати защиты и больше трёхсот шестидесяти здоровья. Хоть эти значения и не могли рассматриваться как лучшие, они всё еще были на высоком уровне. Но, несмотря на это, Король Мантикор уничтожил их передний фронт за секунды. Даже сейчас, единственной причиной, почему они решились сделать еще одну попытку, это потому что их Священники недавно выучили Сияющий Барьер, умение которое давало щит союзнику от поступающего урона.


Однако Не Ян, при всей его властной самонадеянности, решил взять Специалиста. Как они могли быть не озадачены? Всё в порядке, если он искал смерти, но зачем ему тащить и их за собой?


Однако у них не было другого выхода, кроме как проглотить своё недовольство. Сложность квеста уже была выбрана, и обратного пути не было. К тому же, их лидер гильдии, Слипи Фокс, не выражал своего мнения на этот счет. Поэтому, они могли только ждать того, как будут развиваться эта ситуация.
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Глава 93. Мантикоры.



Не Ян и остальные шли по тропе, которая вела через болото, и направлялись на юг. Как наступили сумерки, окружение вокруг них заметно потемнело. Они отправили несколько игроков разведать подземелье, их путешествие было небогато на события и в какой-то мере мрачным.


После нескольких минут, Не Ян и компания прибыли к чекпоинту посреди тропы. Впереди находили две дозорные башни, по одной возведённой на каждой стороне пути, в каждой из них находился стражник NPC с арбалетом на плече.


 - За этой точкой находится территория Короля Мантикор. Это запретная зона, поэтому уходите отсюда, - выкрикнул один из охранников.


 - Мы путешественники, которые хотят пройти в Агмоту. Мы ищем Короля Мантикор, чтобы убить его и забрать его глаз, чтобы помочь Мэру Монда побороть яд, - ответил в стандартной манере для квеста, Не Ян.


 - Так вон оно как… Храбрые путешественники, Король Мантикор очень опасное мерзкое создание. Я рекомендую вам взять вещи, которые нейтрализуют паралич, - сказал стражник. - Жизнь мэра в ваших руках, поэтому я надеюсь на удачу!


Два стражника позволили Не Яну и остальной команде пройти.


Как только они прошли через пропускной пункт, вся команда была телепортирована в инстанс.


По прибытию, сильный запах крови и гниения ударил им в нос, в то время как этот запах был повсюду. Бесчисленное количество трупов было разбросано по болоту; некоторые были свежие, некоторые уже были давно сгнившими, оставив один лишь скелет. Температура круто упала, погружая окружающую атмосферу в холодную и гнетущую. К слову сказать, окружение внутреннего подземелья заметно отличалось от внешнего.


Признаки смерти могли быть замечены на всём протяжении болота.


Впереди Не Яна и команды было маленькое логово. Мантикоры старались быть в стаях, поэтому их логово содержало от десятка до нескольких десятков особей. Некоторые занимались охотой, а остальные оставались позади, защищая молодняк. Командовал стаей Альфа Мантикора, монстр Лидер класса, пока остальные в стае, большую часть составляли, женские особи и молодняк. Мантикоры были монстрами у которых была тело и голова льва и ядовитый хвост скорпиона. Если игрок был задет хвостом, то он получал порцию яда и начинал терять определённое количество здоровья каждую секунду. Также, был шанс того, что тебя может парализовать. Поэтому, если игрок не брал с собой Зелье Анти-Паралича, они очень быстро умирали, еще до того, как яд разрастался до той степени, когда был бы заметен.


По большей части, пока Войны команды могли побороть паралич, у них недолжно было возникнуть проблем.


 - Как думаешь, сколько Мантикор может быть в этом логове?


 - Я уже проверил. Их шестнадцать, - ответил Не Ян. Так как он уже был впереди группы, он взял на себя инициативу проверять окружение.


 - Шестнадцать!? О Боги!


 - Когда мы ходили сюда на Лёгкой или Нормальной сложности, самое большое их количество было пять или шесть…


Все в команде выражали испуг. Мантикоры, с их высоким здоровьем, были очень сложным противником. Но их лидер, Альфа Мантикора, был в пару раз сильнее в отличие от своих сородичей. Даже на низких сложностях, они очень рисковали, нападая на группу из пять или шести Мантикор. Если они будут неосторожны даже на секунду, их команда будет окружена и убита.


И всё же это логово содержало шестнадцать из них! Даже если они получили 10% увеличение характеристик, это всё еще было невозможно для них сражаться с таким количеством Мантикор.


Не Ян активировал Непостижимое Озарение обследуя стаю.


Альфа Мантикора (Лидер): Уровень 3


Здоровье 1830/1830


Мантикора: Уровень 3


Здоровье: 620/620


Хоть всего одна Мантикора была монстром Лидер класса, с тех пор как Не Ян и остальные вошли в подземелье на сложности Специалиста, даже простые монстры имели сильно увеличенные здоровье, защиту и остальные характеристики, поэтому если все эти Мантикоры разом на них на прыгнут, их команда без сомнений будет убита.


 - Мантикоры двигаются в группе. У тебя есть какой-нибудь план? -  спросил Слипи Фокс после того, как повернулся к Не Яну. Он признал, что использование Не Яном арбалета в Лесах Треантов было гениальным, но такая тактика могла и не сработать с этими Мантикорами.


Медленные Треанты просто не могли находиться на одном уровне с этими Мантикорами.


 - Если я доверю это задание тебе, как ты будешь с ним разбираться? - спросил Не Ян, отвечая вопросом на вопрос.


Слипи Фокс опустил свои брови. Он не хотел показывать слабость перед Не Яном, поэтому после некоторых размышлений, он ответил:


 - У меня есть идея.


"Несмотря на такое количество Мантикор, он всё же придумал план? Кажется, я недооценил его."


 - Ох? Как ты собираешься зачистить это логово? Давай пройдёмся по твоему плану сначала, а потом начнём. Просто скажи, что я должен сделать, - Не Ян ответил после того как отступил в сторону. Он старался поднять доверие команды к себе. Иначе, игроки просто не следовали бы его инструкциям на все сто процентов в опасных ситуациях. Если бы это случалось часто, у них не было бы шанса на убийство Короля Мантикор.


Если план Слипи Фокса провалится, и он возьмёт на себя инициативу, тогда команда будет покорно следовать его указаниям. С другой стороны, если план Слипи Фокс удастся, он избежит участи всё делать самому.


 - Хорошо.


Слипи Фокс подумал немного, потом начал делиться планом с командой. Враг был стаей из шестнадцати Мантикор, поэтому естественно, он немного нервничал. После того как он закончил, он посмотрел на Не Яна.


 - Никто из моей команды не сравнится с тобой, поэтому я попрошу тебя агрить Мантикор.


Не Ян последовал указаниям Слипи Фокса. Формация команды использовала преимущества местности для распределения фронтлайнеров. Маги были защищены, стоя на возвышенности. Священники были хорошо спрятаны и стояли на безопасной позиции позади, пока паладины были размещены прямо позади фронтлайнеров, готовые оказать поддержку в любое время.


Оказалось, Слипи Фокс имел кое-какое умения по организации своего войска. Теперешняя формация была способна нанести огромный урон противнику.


 - Ты уверен, что мы справимся? - спросил Не Ян с беспокойством. Хоть формация и была грозной, в прямой конфронтации, но результат всё равно будет их поражение. Почему он был так уверен, что эта формация смогла бы сдержать так много Мантикор? Если только… может у него была скрытая карта? Если так, Не Ян хотел это увидеть. После всего, это была элитная команда Святой Империи. Как они могли не иметь скрытых карт?


Слипи Фок дал одобрительный кивок.


 - Хорошо, я сагрю их, - ответил Не Ян. Потом он приблизился к логову с арбалетом в руке, выбрал нужную позицию и выстрелил.


*Шух! Шух! Шух!*


Несколько болтов были выпущены из арбалета. Два болта воткнулись в дерево далеко позади логова, и за долю секунды, третий болт приземлился в самого ближайшего к ним Мантикора.


Третий болт сагрил трёх Мантикор, которые последовали за Не Яном, пока остальная стая была отвлечена звуком позади них. Однако, после того как они заметили, что трое их сородичей понеслись в другом направлении, они последовали за ними.


 - Не плохо!


Слипи Фокс едва сдерживал свою похвалу. Движения Не Яна были лёгкими и ловкими, он имел острое чутьё, а его техники были уникальными и инновационными.


Слипи Фокс внутренне размышлял. Если он предложит, вступит ли Не Ян в его гильдию? Как только Не Ян вступит в его ряды, он точно займёт высокое положение в Святой Империи. Однако, после того как он начал узнавать его получше, он понял, что Не Ян не был тем человеком, который согласится оказаться под крылом другого человека. Другими словами, Не Ян предпочитал руководить, чем самому быть подконтрольным.


Когда Не Ян вернулся, три Мантикоры следовали за ним.


 - Вайлент Вейвс, заблокируй их! -  указал Слипи Фокс.


Вайлент Вейвс Рампант Сурж был Воином номером один в Святой Империи, он был основным танком команды. В его прошлой жизни, он также был знаменитым игроком. Однако, он и многие другие члены были в тени от сияния их лидера. Надо было сказать, когда Слипи Фокс получил Главу Мужества, он достиг апогея и смог заполучить полный сет Святого Виридианса. С тех пор, только несколько игроков могли с ним соперничать. В результате, многие сильные игроки, рядом с ним, просто были незаметными. Однако, без элитной команды, окружающей его в тени, как Слипи Фокс смог бы стать настолько сильным?
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Глава 94. Магия Храма.



Вайлент Вейвс Рампант Сурж шагнул вперёд и прервал наступление одной из Мантикор. Он начал с Героического Разреза следующим за Ударом щитом. Как только монстры увидели, что их компаньона атаковали, они сразу же приключились на другую цель и вступили в схватку. Против трёх Мантикор, Вайлент Вейвс поднял золотой щит и уверенно начал отражать их атаки.


Его движения были ловкими и искусными, особенно для Воина. Однако, если бы он не обладал такими умениями, то как он смог бы получить роль основного танка в элитной команде Святой Империи?


Полоски урона начали появляться над головой Вайлент Вейвс, когда он был под неослабевающим натиском Мантикор. Скоро, мягкий свет опустился на него, восстанавливая большую часть его потерянного здоровья.


Его полоска здоровья продолжала колебаться по мере развития сражения. Хотя, в конечном счете, Священники не могли больше поддерживать его здоровье, и оно начало стремительно падать. Казалось, что даже лучший Воин в Святой Империи не мог сдержать натиск этих атак.


Остальные фронтлайнеры, в которые входил и сам Слипи Фокс, побежали вперед и вступили в битву, чтобы ослабить оказываемое на них давление.


 - Помни о Зелье Анти-Паралича!


 - Понял! - ответил Вайлент Вейвс.


В это время, Маги, стоящие позади, начали испускать яркий свет, и в это время магическая энергия начала собираться. Некоторые кастовали высокоуровневую магию, пока остальные заканчивали кастовать более слабые умения.


*Банг! Банг! Банг!*


Магия обрушилась на Мантикор и моментально убила самого первого, кто на них напал.


Не Ян окружил одного из двух оставшихся Мантикор и использовал Шокирующий Удар с последующим Ударом Погибели.


-103


-123


 - Нихрена себе! Что это за урон!?


Многие из команды почувствовали, как их разум помутился. Эти атаки точно шли от Вора? Почему они были так ужасны по сравнению с атаками Воинов в их команде?


С их точки зрения, Войны имели больший показатель атаки, потому что Воры фокусировались на скорости этих атак. Это было обычным делом. Поэтому, когда они увидели урон Не Яна, они были поражены.


Держа кинжалы в каждой руке, Не Ян обладал и высокой скоростью атаки, и высоким уроном. Эта комбинация была просто имбалансной!


*Бац! Бац!*


Двое оставшихся Мантикор упали на землю. Вся команда работала с высокой эффективностью, поэтому даже со стандартами Не Яна, ему не на что было жаловаться.


Сразу после того как все три Мантикоры были убиты, остальные тринадцать наконец прибыли.


Все шесть фронтлайнеров, включая Слипи Фокса, подготовились к сражению с Мантикорами. Прямо за ними располагались Паладины. С тех пор как их профессия подразумевала ношение тяжелых доспехов, они могли частично поддерживать фронтлайнеров. К тому же, Паладины с хорошим снаряжением обладали высокой защитой, которая не уступала Войнам.


 - Черт, эти Мантикоры наносят слишком много урона. Вайлент Вейвс, попробуй сдержать этого Альфа Мантикора, - указал Слипи Фокс. Как их лидер, даже он чувствовал нервозность, когда видел, как здоровье Вайлент Вейвса стремительно опускалось всё ниже и ниже. К слову говоря, остальная команда недалеко от него ушла.


Количество урона, наносимого Мантикорами, переросло всё ожидания Слипи Фокса. Даже думая о том, что их было всего трое, они еле-еле смогли с ними справиться. Но сейчас, их было тринадцать. Хорошо, что он удачно расположил свою команду, иначе, такое количество сильных Мантикор смогло бы с лёгкостью пробиться к ним в тыл, он даже не мог представить какие могли бы быть из-за этого последствия.


Это точно была не лучшая идея сравнивать их опыт после Нормальной сложности со Специалистом.


 - Колд Мапл, начинай кастовать Уничтожающий Метеор. Иначе будет слишком поздно, - торжественно объявил Слипи Фокс. Целители позади, были под очень сильным давлением. Даже малейшая ошибка могла привести к серьёзным последствиям. Он не мог сидеть без дела еще дольше. Он должен был использовать все свои скрытые карты.


"Постой, что? Уничтожающий Метеорит? Магия Храма?"


 - Подож-!


Не Ян хотел остановить его, но было слишком поздно. Этот Святой Маг, которого звали Колд Мапл уже достал золотой талисман и начал читать заклинание.


"Ахх, какая трата! Почему тебе надо было использовать Магию Храма в этом месте!?"


Не Ян был весьма раздражен. Если бы он знал, что у них имелось это заклинание, он бы предотвратил его использование до босса. Король Мантикор становился более опасным, когда достигал критической отметки здоровья, поэтому умение с таким огромным уроном, как Уничтожающий Метеор был бы идеальным средством для его уничтожения. Это бы не только сохранило им время и силы, это также бы предотвратило возможные смерти. Однако, сейчас, уже было слишком поздно. Умение уже начало использоваться; даже если оно будет отменено, оно всё равно уйдёт в кулдаун.


Среди всех магических классификаций, были среди них и пару самых сильных. Они состояли из Человеческой Магии Храма, Насмешливой Магии Гигантов, Магии Разъярённых Зверелюдей, Духовной Лунной Магии Эльфов, Демонической Черной Магии, Судьбоносной Магии Мертвых, и нескольких других. Более того, среди них были мощные магии, но на ступень ниже, такие как Магия Духовности Элементов, Магия Духовности Мертвых и так далее. Каждый имел свою культурную и региональную характеристику, которая была очень тесно связана с фракцией людей.


Без сомнения, все эти магии были очень сильны.


Магия Храма была также разделена на 16 ступеней.


Уничтожающий Метеор был классифицирован как самый слабый, на первой ступени Магии Храма. Но даже если он был самый слабый в арсенале Магии Храма, это не означало, что он был по-настоящему слабым. Среди умений доступных игроком на данной стадии игры, Уничтожающий Метеор был чрезвычайно грозным умением. Его кулдаун был два дня, и необходимые реквизиты для его использования были слишком суровые.


Умение требовало Талисман Храма, который должен был быть заранее подготовлен, что означало его наполнение и начертание. Требовался как минимум час для начертания такого умения как Уничтожающий Метеор в талисман. Потом, нужно было влить определённое количество энергии для подпитки заклинания, талисман также нужно было наполнить манной. Даже обычное умение на первой ступени требовало, по меньшей мере, тысячу или больше манны. Другими словами, для игрока как Колд Мапл, нужно, по меньшей мере, израсходовать всю свою манну трижды.


Также, после использования Уничтожающего Метеора, умение требовало целых два дня для восстановления. Поэтому, было очевидным, что это умение не должно было использоваться часто.


Естественно, Магия Храмовника не была такой уж и доступной. Одна книга умений могла стоить, по меньшей мере, один золотой или больше. Из-за этого, просто потому, что кто-то обладал большими деньгами, не означало, что он мог бы приобрести это умение.


Слипи Фокс отдал приказ Колд Маплу на каст умения. Основная причина этого была в том, что ситуация выходила из-под контроля, но другая причина была из-за того, что он хотел показать Не Яну свою силу.


После всего, только несколько команд могли обладать такими мощными умения как Магия Храмовника.


Под непрекращающимися атаками Мантикор, Слипи Фокс и остальные фронтлайнеры понемногу начали отступать, пытаясь выиграть как можно больше времени.


Десять секунд. Двадцать секунд. Тридцать секунд. Уничтожающий Метеор требовал три набора слогов для активации. Наконец, золотой талисман в руке Колд Мапла испустил ослепительное сияние, и огромная палящая сфера появилась в небе и разрушилась на бесконечное множество белых метеоритов, которые обрушились на Мантикор.


*Бах! Бах! Бах!*


Метеоры падали как дождь.


-302, -321, -301, -310, -310…


Полоски урона понеслись в воздух. Каждый метеор был похож на фейерверк, оставляя белые лотосы после взрыва.


После третей волны метеоров, все Мантикоры были убиты. Оставался только Альфа Мантикора, но метеоры продолжали падать.


*Бах! Бах! Бах!*


После пятой волны, даже Альфа Мантикора уже не мог устоять на ногах.


Фронтлайнеры побежали вперёд, и из-за того, что он уже был слаб, Маги быстро прикончили его после нескольких атак.


Если бы не Уничтожающий Метеор, они бы испытывали большие трудности в сражении с Альфа Мантикорой. Возможно без него, их команда была бы вайпнута.


Местность перед ними были заполнено трупами Мантикор. Пара воров в команде подошли и начали забирать, осматривать и сортировать выпавшие вещи.


 - Так что ты думаешь об этом умении? - спросил Слипи Фокс. Он чувствовал гордость, но не показывал этого. После всего, он верил, что Не Ян еще не видел настолько мощной магии. Он мог расширить горизонты Не Яна.


Не Ян выдавил улыбку.


 - Почему тебе нужно было использовать Магию Храмовника тут? Это было огромной тратой, ты так не думаешь? Если это был твой секретный план, что мы будем делать, когда приблизимся к следующему их логову?


Не Ян не был новичком, кто только что вошел в игру. Его опыт был далеко за пределами ожиданий Слипи Фокса, поэтому он не был удивлён, или впечатлён первой ступенью Магии Храмовника – Уничтожающему Метеору.


Даже более того, он был очень разочарован. Слипи Фокс слишком перестарался. Когда они атакуют следующее логово, у них не только не будет умения, которое позволит им сбежать в случае чего, они так же потеряют своё преимущество!


Слипи Фокс был немного смущен после комментарий Не Яна. Если бы была возможность, он бы не использовал Магию Храмовника, но в такой ситуации не оставалось другого выбора. И всё же, другой причиной почему он хотел использовать это умение, это чтобы впечатлить Не Яна. Но к сожалению, он получил совершенно иной результат, и критику в свой адрес, и Не Ян также определил, что это было заклинание Магии Храмовника, лишь с одного взгляда. Не только это, но похоже, что Не Ян знал больше чем он сам. Из какого мира был этот человек?
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Глава 95. Убеждённый.



 - Но, если бы мы не использовали Уничтожающий Метеор, команда бы стопроцентно была бы вайпнута. Как нам еще нужно было справляться с таким огромным количеством Мантикор? - спросил Слипи Фокс. Он не верил в то, что Не Ян был способен убить логово Мантикор не используя крупномасштабную магию.


 - Мы смогли бы убить их без использования Уничтожающего Метеора, но мой метод требовал наличие невероятно умелого Вора, - ответил Не Ян.


С тех пор как он решился их взять в подземелье на Специалисте, естественно, это означало, что он знал, как зачистить логово. Такие заклинания как Уничтожающий Метеор были одноразовыми, так как не могли использоваться на всём протяжении забега.


Слипи Фокс ничего не ответил; вместо этого, он погрузился в глубокие раздумья. Если Не Ян действительно может зачистить большое логово Мантикор полагаясь исключительно на мастерство и эту группу игроков, не означало ли это то, что Не Ян был более способным в управлении командой нежели он, капитан и лидер гильдии?


 - Хорошо, давай попробуем твой метод, - уступил Слипи Фокс, наконец, прерывая тишину. Он не был узко мыслящим человеком, который заботился только о своей репутации. Если был кто-то более способный занять его место, он был не против уступить. Он признавал тех, у кого были способности и талант. И в Священной Империи, игроки, которые были более талантливыми, чем он в каком-либо аспекте, могли быть найдены тут и там, но он всё еще оставался лидером гильдии!


- Капитан! Выпало снаряжение Золотого качества! - один из членов команды выкрикнул с приятно удивлённым тоном.


 - Что за снаряжение? Подойди и покажи мне, - ответил Слипи Фокс.


Слипи Фокс, Не Ян, и остальные осмотрели вещь. Это была часть Сета Святого Благословления на Священника.


 - Не слишком радуйтесь. Из всех доступных подземелий сейчас, Болота Агмоты на Специалисте, обладает самым высоким шансов на выпадение высококачественного снаряжения, так что нет ничего удивительного в том, что мы заполучили золотую вещь так быстро. Подождите немного, и вы увидите гораздо больше вещей такого же качества или выше, как только мы продвинемся немного дальше, - сказал Не Ян. Он уже привык к выпадению вещей такого качества. После всего, по сравнению со снаряжением Легендарного качества, для него Золотые вещи уже были в порядке вещей.


Сейчас команда решала, кому достанется эта вещь, так как для него она была бесполезна, к тому же он и так будет получать вещи, которые ему нужны из-за договора, заключенного ранее.


Кроме знаний и опыта, Слипи Фокс обнаружил что Не Ян был так же довольно уверен в себе. Такой тип людей был самым тяжелым в вербовке, так как они не любили, когда им указывают что делать. Кажется, что перетянуть Не Яна в Святую Империю будет не так-то и просто, как он думал.


Слипи Фокс дал вещь самому сильному Священнику, и затем они пошли к следующей зоне.


Не прошло много времени, как они заметили еще одно логово. Это было примерно таким же по размерам, как и предыдущее, в котором так же было 17 Мантикор.


Слипи Фокс повернулся к Не Яну и сказал:


 - Давай посмотрим на твой метод.


Не Ян кивнул и просканировал окружающую территорию в поиске подходящего места. Под его командованием, он и остальные воры команды, выдвинулись к определённым позициям.


Эти четверо вскоре заняли свои места, образовав квадрат. Потом, Не Ян продолжил объяснять план в деталях, где у каждого была своя роль.


Мантикоры лениво бродили по территории вокруг логова, совершенно не обращая внимания на игроков, которые собрались поблизости и смотрели на них как на добычу.


 - Помните, не усложняйте ситуацию. Убегайте, как только вы увидите, что агро перешло на вас. Но и не прохлаждайтесь. Они слишком быстрые для вас. Даже секунда промедления может стоить вам жизни, - осторожно напомнил Не Ян.


Выслушав эти инструкции, Слипи Фокса вдруг озарило. Было похоже, что Не Ян собирался разделить Мантикор на более маленькие группы. Единственная проблема была в том, что Воры в команде были слишком медленные. Тянуть за собой этих Мантикор превышало их возможности.


Хоть эти Воры и могли уклоняться от Мантикор на небольшой промежуток времени, они совершенно точно не могли это делать бесконечно, и даже тогда, это не могло продолжаться слишком долго. В конечном счете, их нагонят и разорвут в клочья.


Когда остальные Воры завершили приготовления, Не Ян объявил через внутренний чат:


 - Когда мы начнём, слушайтесь моих команд. 


Эти три Вора были полностью сосредоточены. Они глубоко вздохнули, когда увидели, как Не Ян достал свой арбалет и нацелился на Альфа Мантикору.


 - А…? Они атакуют не вместе?


Слипи Фокс был удивлён.


Когда цель вошла в поле зрения, он выровнял арбалет и спустил курок.


*Шух! Шух! Шух!*


Три болта пролетели по воздуху, перед тем как атаковать Альфа Мантикору. В тот же момент, после атаки, Мантикора определила локацию атакующего, и, взревев, рванула к нему.


Большое количество Мантикор также последовали за ним. После этой сцены, Не Ян повернулся и начал убегать.


"Он посмел принять всё агро на самого себя? Как безрассудно," - подумал Слипи Фокс. Если Не Ян не подтвердит свои способности, тогда можно было сказать, что эта попытка была равноценна самоубийству.


 - Номер Три, атакуй Мантикор сзади! - выкрикнул Не Ян по внутренней связи. Номер Три не смел задерживаться и тут же выпустил из своего короткого лука три стрелы.


*Шух! Шух! Шух!*


Стрелы пронзили воздух и достигли своей цели, каждая стрела попала по одной Мантикоре.


Будучи атакованными, три Мантикоры в задних рядах сменили свою цель, отделившись от группы, и начав следовать за другим Вором.


Вор быстро отступил к ожидающим силам подмоги, которые ожидали недалеко в стороне, и направил этих Мантикор прямо к ним.


Не Ян безумно бегал по болоту, осторожно считая прошедшие секунды.


"Три… Два… Один…"


 -  Номер Два, на тебе следующие три! 


Номер Два без промедления выстрелил три стрелы в трёх Мантикор бежавших позади всей группы. Из-за этого, еще три Мантикоры отдалились от основной группы.


С тех пор как Воры приводили только трёх Мантикор, фронтлайнеры не чувствовали высокого давления на себя и могли спокойно с ними справиться. Также, Маги могли спокойно кастовать их умения, которым требовалось всего три раунда на убийство этих Мантикор.


Не Ян бежал как ветер, бесконечно уклоняясь от выпадов Мантикор. Спасибо его скорости и ловкости, которые сделали его скользким, как голец. Было похоже, что даже если бы им потребовалось всё время в мире, эти Мантикоры не смогли бы задеть даже волоса на голове Не Яна.


Пока Не Ян был занят основной группой, три вора выманивали по нескольких Мантикор. Когда они выманивали по три Мантикоры от основной группы, они постепенно уменьшали эту группу.


Умения падали на Мантикор как дождь среди ясного неба. Метод Не Яна безусловно был успешен. Однако это было возможным только благодаря Вору с превосходными умениями и чтением ситуации. Если бы кто-то другой попытался воспользоваться этой стратегий, у них бы просто не хватило знаний и умений для этого.


 - Черт, он невероятно быстрый!


Слипи Фокс ничего не мог поделать ничего, кроме как восхищаться. Он смотрел как Не Ян оставлял в дураках этих Мантикор бегая вокруг да около.


 - Гилдмастер, что за хрень, кто этот парень!?


Члены команды могли только догадываться. Где их лидер смог отыскать такого способного Вора?


 - Заткнитесь! Не расслабляетесь! - выкрикнул Слипи Фокс.


Все быстро перестали чатиться, и немедленно сфокусировались на приближающихся Мантикорах. После нескольких мгновений, еще одна небольшая группа Мантикор была повержена.


 - Дерьмо! У меня закончилась манна.


 - Используй Зелье Манны!


К третьей волне, Слипи Фокс был шокирован, обнаружив, что каждый раз, когда они заканчивали убивать Мантикор, следующий Вор приводил к ним еще трёх Мантикор. Не давая им расслабиться, следующая волна всегда приходила в строго определенное время.


Слипи Фокс потерял дар речи от таких безупречных таймингов Не Яна.


Никто из игроков не был дураком. Они все понимали, сколько усилий требовалось для того, чтобы уклоняться от такой большой группы Мантикор. Их сердца были наполнены уважением, и они уже не смотрели на него свысока.


В самом начале, никто не был убеждён тем, что Не Ян мог провести их по Мутным Болотам Агмоты. Сейчас же, всё было совершенно иначе.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 96. Король Мантикор.



Честно говоря, давление, оказываемое на Не Яна, когда он уклонялся от атак Мантикор было огромным, но для того, чтобы доказать свои способности команде, он решил не использовать те вещи, которые он приобрел ранее.


Альфа Мантикора была гораздо быстрей своих младших сородичей. Поэтому, несмотря на используемый Свиток Ускорения, Мантикора сократила дистанцию и прыгнула на него.


Когда она прыгнула на него, то обнажила свои когти и клыки, но Не Ян неожиданно уклонился, перекатившись от фатальной атаки, которая была в паре сантиметрах от того, чтобы забрать его голову.


Остался только мягкий синий свет от удара Альфа Мантикоры, который пронзил воздух. Из-за такой быстрой скорости атаки, Не Ян смог уклониться очень вовремя, заставляя массивное тело Мантикоры пронестись мимо него.


Не Ян быстро восстановился от переката и побежал по другому направлению.


Такой смелый показ мастерства, когда он был почти на волосок от смерти, оставил смотрящих в бесконечном шоке и волнении. Не Ян был по-настоящему бесстрашным человеком, который посмел применить такой рискованный маневр.


После приземления, Альфа Мантикора изменила направление своего туловища и продолжила бежать за Не Яном.


Для того, чтобы выиграть немного больше времени для команды, Не Ян двигался по зигзагообразной траектории.


Каждые 6-8 секунд, три Мантикоры, которые находились позади Не Яна отправлялись к основной группе. Изначальная группа Мантикор постепенно уменьшалась, пока не осталась Альфа Мантикора и обычные Мантикоры.


Если бы члены команды не видели этого вживую, они бы никогда не поверили, что обычный Вор мог бы так долго уклоняться от такой стаи Мантикор, особенно от главаря этой стаи – Альфа Мантикоры.


В этот момент, никто из членов группы Слипи Фокса не ставил его способности под сомнения. Они наконец поняли почему их капитан пригласил этого Не Яна, и даже позволил ему руководить командой в этом забеге.


Игрок калибра Не Яна, по-настоящему заслуживал пристального внимания!


Хоть и не было доказательств, Слипи Фокс начал подозревать, что Не Ян всё-таки был одним из членов сильной команды, которая уже смогла пробежать Мутные Болота Агмоты на сложности Специалиста; иначе, Не Ян не был бы настолько уверенным в том, чтобы водить за собой стаю Мантикор. Если предположить, что это было правдой, не означало бы это то, что команда Не Яна уже достигла ужасающего уровня?


С каждым последующим предположением, личность Не Яна становилась всё больше и больше загадочной.


Он бы никогда, даже в своих снах, и представить бы не мог, что Не Ян на самом деле реинкарнировал, и что он на самом деле уже проходил подземелье Агмоты на сложности Специалиста. Но это было в его прошлой жизни, когда низкоуровневые подземелья уже были давно пройдены и публике были доступны гайды на них. Тогда, число команд, зачищавших подземелья на Специалисте было больше чем песчинок на пляже.


Когда Слипи Фокс был в раздумьях, он увидел Не Яна ведущего оставшуюся группу Мантикор.


 - Всем, приготовиться к битве! -  быстро объявил Слипи Фокс. Мантикора класса Лидер была всё еще монстром, с котором было тяжело справиться.


Вайлент Вейвс поднял свой щит и побежал к Альфа Мантикоре.


Однако, не успев добежать до Не Яна, Альфа Мантикора неожиданно прыгнула.


 - Осторожно! - несколько людей крикнули в тревоге.


Видя, что Не Ян сейчас будет убит, многие члены команды просто не могли на это смотреть. Казалось, что даже если он продержался так долго, он всё же закончит свой путь на этом последнем рывке.


В тот же момент, как будто у него были глаза на затылке, Не Ян неожиданно повернул свою ступню и отклонился в сторону.


Молниеносная смена направления, заставила когти Альфа Мантикоры пройти позади него.


Слипи Фокс и несколько других игроков наблюдавших за этой сценой застыли, обливаясь холодным потом. Этой атаке не хватило буквально нескольких миллиметров, чтобы достать Не Яна. Однако, это маленькое пространство, в полной мере показывала вершину мастерства.


В отличии от других, Не Ян выражал полное спокойствие на лице, даже несмотря на то, что был на одном вздохе от смерти, он действовал так, как будто для него эта ситуация была повседневной.


 - Удар щитом!


Вайлент Вейвс направил свой щит на Альфа Мантикору и помог снять агро с Не Яна. Моментально за ним обрушилось множество умений с задней линии.


*Бах! Бах! Бах!*


Они бомбардировали тело Альфа Мантикоры и числа урона начали появляться у него над головой.


В это время, другой Воин направился на помощь и взял на себя агро еще одной Мантикоры, чтобы быть уверенным, что она не атакует остальную группу.


Во время всего этого, Не Ян окружил Альфа Мантикору и использовал свои умения.


-67


-73


-78


Урон, наносимый Не Яном, был приличным, и это заставило Альфа Мантикору снова поменять свой агро на него. Однако в следующий момент, Вайлент Вейвс издал ушераздирающий крик ужасающей силы.


 - Деморализующий Крик!


В тот же момент, крик заставил Альфа Мантикору замедлить свои движения. Потом, в ответ, она снова повернулась к Вайлент Вейвсу и яростно начала его атаковать.


Деморализующий Крик смог ошеломить монстра на несколько секунд и прервать его атаку. В тоже время, он был способен переманить на себя агро монстра. Для Воина иметь такие способности было жизненно необходимо, чтобы переманивать на себя монстров.


С тех пор, как Альфа Мантикора была изолирована, битва начала проходить в более спокойном русле. Под непрекращающимися бомбардировками умений, Альфа Мантикора очень быстро и легко была убита.


После убийства, Альфа Мантикора оставила после себя снаряжение Паладинов качества Серебра.


К сожалению, в подземелье на Специалисте, получить снаряжение Серебра было слишком обидно.


Они действительно смогли зачистить логово Мантикор без использования Уничтожающего Метеора. Полностью потрясенный этим фактом, Слипи Фокс глубоко убедился, что способности Не Яна были на совершенно ином уровне. Он был очень талантливым игроком. Слипи Фокс реально хотел переманить его к себе в гильдию и даже предложил ему наилучшие условия, но получил тактичный отказ. Сейчас, когда завербовать Не Яна не представлялось возможным, он начал составлять новый план о крепкой дружбе.


После этого, команда зачистила больше десятка подобных логов. Слипи Фокс был первым, кто достиг 7 Уровня, пока остальные продолжали накапливать опыт. Видя, как люди постепенно начали получать уровни, Не Ян посмотрел на полоску опыта. Ему всё еще требовалось 35% для поднятия уровня, но он ненамного от них отставал.


Во время того, как они зачищали одно логово за другим, Слипи Фокс и его команда получили множество хорошего снаряжения. Среди них были и пара Золотых Наголенников на Вора: Сила +10, Баланс +6. Они могли быть расценены как хорошие, и были лучше, чем те, что сейчас на Не Яне, поэтому он забрал их. Когда такое происходило, остальные Воры в команде не жаловались и не претендовали на забираемые вещи Не Яном. Несмотря на это, под конец, вся команды обновила свои вещи в той или оной степени.


Не Ян посчитал в голове. От одного этого забега, он мог бы получить по меньшей мере 10 или около того серебра. Хоть этого было и немного, это всё еще было лучше, чем ничего.


Используя одну и ту же тактику, Не Ян и команда добрались до логова Короля Мантикор, которое находилось в центре болота. Это была открытая местность со множеством бродящих вокруг Мантикор, их было от 60 до 70 особей. Если посмотреть вдаль, впереди, через сотню метров можно было увидеть гигантскую золотогривую Мантикору ходящую вокруг. Она была во много раз больше и мускулистей, чем остальные Мантикоры. Это был Король Мантикор.


 - Если бы у нас только был Уничтожающий Метеор для этого босса… -  пробормотал в смущении Слипи Фокс. Он ничего не мог чувствовать кроме разочарования от того, что он потратил его так быстро.


 - Не беспокойся, эта территория достаточно большая для того чтобы выманивать Мантикор не агря всех остальных. Единственной проблемой будет убить Короля Мантикор. Это монстр класс Лорда, - сказал Не Ян. Для сравнения на Лёгкой и Нормальной сложности, Король Мантикор был Полу-Элитой, а на Тяжелой или Эксперте он был Элитным монстром. Только на Специалисте игроки сталкивались с боссом класса Лорд.


Хоть его и было тяжело одолеть на Специалисте, качество вещей, выпадающих с него увеличивалось в разы. Естественно, и вид выпадающих вещей был совершенно иным. По меньшей мере, с него падают вещи Золотого качества, и иногда Тёмного Золота. Кроме снаряжения, босс часто давал специальные вещи, таки как самоцветы, особенные материалы для крафта, и уникальные потребительские товары.
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Глава 97. Туман и Маяк.



 - И всё же, если бы не твоя помощь, мы бы не смогли добраться сюда, - сказал Слипи Фокс.


Во время их пути, многие члены команды стали смотреть на Не Яна совершенно подругому. Их взгляды всё еще выражали сложные эмоции, но больше всего, они были наполнены глубоким уважением. Сейчас они прислушивались к его словам абсолютно серьёзно. Его лидерство принесло большие плоды.


Факт того, что он смог провести их до этого места уже говорил сам за себя.


Такому человеку как Не Ян, суждено было стать легендой.


 - Брат Не, ты точно уверен, что не хочешь вступить в нашу гильдию? Даже среди остальных гильдий, наша Святая Империя находиться очень высоко в рейтинге. Если Брат Не вступит, тогда, наше отношение к тебе будет лучшим, если не самым лучшим, среди остальных гильдий. Если и этого будет недостаточно, тогда как насчет того, чтобы вступить в нашу гильдию временно? Тебе даже не нужно будет ничего делать. Все что мы попросим, это поддерживать с нами связь.


Слипи Фокс пытался еще больше ему угодить. Но Не Ян не носил никакой эмблемы на груди, что означало - он не состоял в гильдии. А это было очень редким событием, когда такой умелый игрок, как Не Ян, находился сам по себе.


 - Нет необходимости, - Не Ян мягко отклонил очередное предложение. Он понимал, что Слипи Фокс просто-напросто хотел связать его по рукам и ногам. Как только он станет временным членом гильдии, Слипи Фокс сделает всё для того, чтобы тот стал полноправным её членом. Хоть временное вступление и дало бы ему много преимуществ, он знал, что бесплатный сыр бывает только в мышеловке. Он не хотел тратить своё время, чтобы становиться собачонкой у гильдии.


 - Эх… Ладно, да будет так, - разочарованно ответил Слипи Фокс.


 - Однако, если будет возможность в будущем, мы точно должны снова скооперироваться, - добавил Не Ян.


Этот виртуальный мир породит бесконечное число легенд о финансовых падениях. Этот мир станет больше, чем просто виртуальность, он превратиться в нечто очень тесно связанное с реальностью. Он будет рассматриваться множеством людей, как мир роста и возможностей. В его прошлой жизни, когда Цао Сю был на пике своей силы, он имел под контролем пять больших гильдий, и обладал бизнесом в Калоре, Нисоде и Священном Городе, не только это, но и индустрия под его контролем, была разнообразна, она покрывали свыше десяти разных предприятий. В результате, его активы в виртуальном мире могли составлять сотни миллиардов. Не Яну нужно было стать сильнее, чем Цао Сю, сильнее настолько, чтобы сокрушить его. Только тогда он мог успокоиться. Не Ян не позволит событиям прошлой жизни повториться в этой. Однако добиться этого в одиночку было невозможным, именно поэтому ему нужно построить надежные отношения и завести надежных товарищей. Человек стоящий рядом с ним, Слипи Фокс, как раз был одним из таких людей.


 - Конечно, я буду только рад.


Слипи Фокс верил, что Не Ян говорил сейчас об еще одном забеге в другое подземелье. Слипи Фокс даже и не догадывался, что он мог иметь ввиду что-то другое.


Однако Не Ян не стал продолжать эту тему и перевел своё внимание на охоту за Мантикорами.


 - Севен Найтс, я хочу, чтобы ты расширил зону своей разведки на юго-востоке. Остерегайся ловушек, особенно трясин, -  сказал Не Ян. Севен Найтс Шоустомпер был самым слабым Вором в команде, молодой красивый парень, которому только стукнуло двадцать. В настоящий момент он не сильно выделялся в глазах Слипи Фокса, но его талант и потенциал был довольно неплох. В прошлой жизни Не Яна, этот человек вырос, и стал Вором номер один в гильдии. Севен Найтс также был очень тихим и сдержанным, из-за этого было тяжело сказать, что у него было на уме, в дополнение он был вежливым, поэтому у Не Яна было хорошее впечатление о нём. Из-за этого, Не Ян подсознательно выделял Севен Найтса немного больше, чем остальных, когда раздавал команды.


 - Хорошо, - ответил Севен Найтс. Это был момент, для того, чтобы показать себя. После получения команды Не Яна, он быстро направился на юго-восток без малейшего колебания.


Как кто-то, кто играл за ту же профессию, Севен Найтс чувствовал только уважение к Не Яну, даже в каком-то смысле восхищался им. Что делало его по-настоящему счастливым так это тот факт, что Не Ян относился к нему очень вежливо, чего нельзя было сказать о двух других Ворах. Как только он приступил к своему заданию, мысль возникла в его голове. Когда этот забег закончиться, он точно попросит наставления у Не Яна об игре Вором.


Не Ян даже не догадывался о том, что он уделял больше внимания Севен Найтсу, чем другим, из-за чего у того родилось чувство глубокого уважения.


"Почему разведывать юго-восток?" - Спросил Слипи Фокс самого себя. Говоря логически, с тех пор как Король Мантикор был прямо перед ними, не должны ли они идти напролом, а не тратить силы, на дополнительную работу, разведывая юго-восток?


 - Ты скоро узнаешь, подожди немного, - сказал Не Ян так, как будто бы знал, о чем думает Слипи Фокс.


Несколько минут спустя, Севен Найтс начал говорить по внутренней связи.


 - Я обнаружил старый маяк, но его охраняют несколько Мантикор! 


 - Отлично, заберись на маяк и направь свет на болото. Используй Маскировку, чтобы пробраться к черному входу. Постарайся, чтобы Мантикоры тебя не обнаружили! - раздал указания Не Ян. Севен Найтс был довольно быстр, и с его умениями, избежать столкновения с Мантикорами, не должно составлять большого труда.


Еще несколько минут спустя, потрёпанный маяк на расстоянии начал излучать маленькое свечение.


Свет начал расти всё сильнее, пока не пронзил тёмный болотный туман и не освятил то место, где находился Не Ян с командой.


Под Светом маяка, тёмный туман, окружавший Мутные Болота Агмоты на удивление рассеялся.


Тёмный туман, который когда-то подавлял настроение каждого в команде, теперь испарился.


Слипи Фокс, наконец, понял. Этот маяк был существенным фактором в том, чтобы убить Короля Мантикор!


 - Хорошо постарался! - похвалил Слипи Фокс Севен Найтса.


Севен Найтс почувствовал себя счастливым после этих слов, так как он поднялся в глазах Слипи Фокса, он был так же благодарен за это Не Яну, так как он дал ему возможность показать свои умения!


 - Хорошо, так как маяк горит, давайте двигаться к следующему этапу. Возле Короля Мантикор бродят три Мантикоры класса Элиты. Мы должны вовремя сагрить их, не тревожа Короля, и убить.


Это была одна из самых сложных задач по зачистке подземелья на Специалисте. Эта задача требовала очень многого от игроков, но у него было одно простое решение.


Слипи Фокс чувствовал, как его сердце пропустило пару ударов. Каждый знал, даже на Сложном или Экспертном уровне сложности, только финальный босс был Элитным монстром. И всё же, на Специалисте, не только им нужно будет сражаться с Королём Мантикор, монстром класса Лорда, но и с тремя Элитными Мантикорами!


Было видно достаточно ясно, как трудно было проходить подземелья на Специалисте. Думая о том, с чем им придётся столкнуться, Слипи Фокс становился немного нервным и боязливым. Даже если они смогут убить трёх Элитных Мантикор, которые не будут с ними вежливыми, смогут ли они после этого справиться с финальным боссом?


Единственное что утешало, это то, что, несмотря на сложность Специалиста, они смогли пройти до этой точки. Даже если они сейчас все помрут, число вещей и снаряжений, которые они получили уже покрывало их потери. С тех пор, как их потери были не велики, они будут отдавать себя на 100% в битве.


Вся команда разделяла эту решимость.


С таким настроем, многие члены команды подготовились показать все, что у них есть!


Эти три Элитные Мантикоры были королевами во всей стае, поэтому их сила не могла быть рассмотрена свысока.


Не Ян и компания продолжили зачищать территорию от всех обычных Мантикор. После этого, единственные монстры, которые остались, это были три Элитные Мантикоры и сам Король Мантикор. Единственной проблемой было то, что они находились слишком близко друг к другу. На такой открытой и сухой местности посреди болота, они время от времени бродили вокруг в неторопливой манере, и иногда они лежали на животах и отдыхали.


Все в команде расселись и начали отдыхать. Они восстанавливали своё здоровье и Ману. Только после полного восстановления они посмеют напасть на Мантикор класса Элиты.


Во время этого, Не Ян был единственным, кто не восстанавливался, как и все. Он искал подходящее место.
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Глава 98. Отгоняя Зло.



Не Ян прицелился, используя арбалет из-за кустов, которые он использовал, как прикрытие. Немного погодя, он опустил свой взгляд и помотал головой.


"Это место тоже не подойдёт…"


С этими мыслями, он поднялся и направился к следующему месту только для того, чтобы повторить это действие.


 - Как ты думаешь, что он делает? спросил Даск, удивленный действиями Не Яна.


 - Было еще слишком рано для того, чтобы агрить Элиту, так?


 - Что ж, он точно не ищет удобноую позицию. Он находиться вне радиуса поражения всё это время, - ответил Слипи Фокс. Он тоже не знал, что задумал Не Ян.


И всё же, для его арбалета, было невозможно стрелять с такого расстояния!


Не Ян обошел дерево и начал оценивать расстояние.


"Это должно сработать!"


Найдя подходящее место, он поднял свой арбалет и выстрелил в направлении одной из Элитных Мантикор.


*Шух! Шух! Шух!*


Вылетели подряд три болта.


Слипи Фокс опешил.


 - Подождите, он серьёзно агрит их? Не слишком ли рано? Мы даже полностью не восстановились!


Однако он неожиданно вспомнил.


 - Подождите-ка, это не так. Они всё еще вне зоны его атаки.


Как и ожидалось, болты потеряли свою скорость и медленно упали на землю.


Они не долетели буквально десять метров до ближайшей Элитной Мантикоры и 13 до другой.


Дальность обнаружения Элитной Мантикоры была около десяти метров.


Эти знания были результатом сравнения очень многих игроков, кто делал забег по этому подземелью на Специалисте, в прошлой жизни Не Яна.


Получилось так, что Не Ян знал еще один маленький трюк, и с этой информацией и его умениями, он мог бы легко это сделать даже с завязанными глазами.


Из всех трёх Элитных Мантикор, только самая ближайшая услышала звук болтов, ударяющихся о землю. Поэтому, она была единственной, кто направлялся в их сторону для обследования этого звука. После прохождения двух или трёх метров, монстр остановился на месте и начал обследовать территорию, но ничего не найдя, он повернулся назад и начал уходить.


*Шух! Шух! Шух!*


Перед тем как монстр сделал хотя бы один шаг, Не Ян выстрелил очередной порцией болтов, которые приземлились в десяти метрах от Мантикоры. Мантикора остановилась и снова пошла в направлении звука, но ничего не нашла. Потом, перед тем как она повернулась назад, очередной звук пришел в десяти метрах от неё.


Не Ян продолжал повторять эти действия еще несколько раз. Каждый раз, как только Элитная Мантикора собиралась повернуться и уходить, он отправлял три болта, которые едва касались радиуса обнаружения Мантикоры. В это время Не Ян старался изо всех сил не быть замечен Мантикорой, а только привлекать её внимание.


В этом русле, Элитная Мантикора непрерывно отходила всё дальше от сородичей. Дистанция между ними росла с каждой новой порцией болтов.


Слипи Фокс и остальные были шокированы увиденной сценой. Они даже и не ожидали, что Не Ян сможет использовать такой метод для вытягивания Элитной Мантикоры.


Если они продолжат, тогда они возможно смогут убить каждую Мантикору одну за другой.


Сами они бы никогда не догадались до такого метода. Кроме того, это была не та тактика, которая может использоваться кем попало. Точность и время Не Яна были просто безупречны.


 - Всем приготовиться. С тех пор как Брат Не показал свои способности, мы также не должны показывать свою слабость, если вы конечно не хотите опозориться. Помните, вы были выбраны в элиту Святой Империи. Покажите свою силу! Кто знает, возможно, сегодня мы сможем пройти это подземелье на специалисте!


Слипи Фокс гордо встал, выпятив грудь. Видя, как их капитан встал, остальные последовали его примеру. Их глаза загорелись решимостью, и они начали своё построение.


Последним препятствием было убийство трёх Элитных Мантикор и Короля Мантикор класса Лорд, препятствие настолько тяжелое, что даже Слипи Фокс не чувствовал никакой надежды на успех. Однако, кто знал, что беспорядочные движения Не Яна смогут так круто поменять ситуацию.


Возможно, им всё-таки это удастся!


После выманивания Не Яном, одинокая Элитная Мантикора находилась в двадцати метрах от своих компаньонов.


Не Ян поднял свой арбалет и нацелился еще раз.


*Шух! Шух! Шух!*


Три болта снова взлетели, но в этот раз они попали непосредственно в Мантикору.


Будучи атакованной, Элитная Мантикора быстро обнаружила Не Яна. Атака разгневала её, и, издав низкое рычание, она побежала к агрессору.


Не Ян повернулся и побежал к своей команде.


 - Всем, приготовиться к битве!


В то время как он заговорил, он обнаружил, что Слипи Фокс и компания уже были в боевой готовности.


Вайлент Вейвс поднял свой щит, и рванул вперёд, обрушиваясь на Элитную Мантикору Героическим Ударом, а потом использовал Насмешку, чтобы полностью захватить агро монстра. После этого, он отошел назад, поднял свой щит и поменял стойку на защитную.


Это заставило агро Элитной Мантикоры полностью остаться на Вайлент Вейвс. Она подняла свою лапу и яростно полоснула ей по щиту с такой огромной силой, что заставила его отступить на пару шагов.
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Значение урона показалось над его головой.


"Какой ужасающий урон!"


Вайлент Вейвс имел только три сотни здоровья. Если Мантикора нанесла бы критический урон, он бы уже находился на кладбище.


 - Паладины, используйте умение Отторжение Зла на Вайлент Вейвсе! - крикнул Не Ян. Когти Элитной Мантикоры были усилены зловещей магией, которая позволяла наносить огромный урон.


Сразу после указаний Не Яна, мягкий синий свет окутал Вайлент Вейвса. В тот же момент, получаемый им, урон уменьшился на тридцать процентов.


Только тогда Слипи Фокс и остальные обнаружили, что умение Паладинов, Отторжение Зла было эффективным в уменьшении урона от Элитой Мантикоры. Эффект был гораздо лучше, чем умение Барьера. Кроме того, Барьер позволял поглотить определённый урон, после чего сразу ломался. Под такими атаками Элитной Мантикоры, он разрушился бы почти сразу. Однако умение Отторжение Зла могло продержаться десять секунд, не зависимо от того, как много урона оно впитало. После десяти секунд, другой Паладин использовал Отторжение Зла. Не удивительно почему Не Ян хотел, чтобы как минимум три Паладина обладали этим умением. Всё потому, что три Паладина давали 100% времени на поддержание умения на их танке, если использовали его поочередно.


С заметным уменьшением урона, битва проходила в упорядоченной манере. Вайлент Вейвс легко справлялся с атаками Элитной Мантикоры, пока Маги постепенно уменьшали здоровье монстра.


Элитная Мантикора открыла пасть и выплюнула ядовитую зелёную дымку на лицо Вайлент Вейвса.


Вайлент Вейвс, который надежно блокировал атаки монстра, неожиданно лишился своего зрения, что заставило его упустить из виду свою цель. Однако это продолжалось не долго, в тот же момент, он снова смог нормально видеть. Это всё благодаря Священникам, которые использовали Снятие Слепоты. Восстановив своё зрение, Вайлент Вейвс обнаружил, что Элитная Мантикора уже была готова поменять свой агро на кого-то другого. Если кто-то другой сагрит Элитную Мантикору, то она сможет пробиться на их заднюю линую и убить многих слабых Магов.


 - Деморализующий Крик!


Вайлент Вейвс использовал Деморализующий Крик для привлечения внимания Элитной Мантикоры, заставляя её отступить на несколько шагов. Немного подождав, пока его сильнее подлечат, он направился к монстру и использовал Удар щитом, снова полностью агря на себя монстра. Он чувствовал, как холодный пот стекал со лба. Если Священники задержались бы хоть на секунду дольше, тогда вся команда могла бы быть вайпнута.


Лидерство Не Яна вносило очень важные результаты.


Все фронтланеры окружили Элитную Мантикору и обрушили на неё свои атаки. Не Ян также обошел сзади и нанёс несколько быстрых атак.


Звуки взрывов, не прекращая звенели, пока Элитная Мантикора находилась в центре этих взрывов, что заставляло полоски урона всплывать над её головой и быстро исчезать.


Когда здоровье Элитной Мантикоры упало ниже 5%, её шерсть превратилась в ярко красную, из-за которой рябило в глазах.


Монстр был готов впасть в состояние Берсерка!
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Глава 99. Порошок Вспышки.



 - Тёмный Священник, сейчас же задержи его на месте!


"Сковывание!"


Движения Элитной Мантикоры неожиданно замедлились, и она полностью остановилась на месте на короткий момент времени.


Сковывание продержалось не больше секунды, но его последствия были вполне очевидны.


Магия обрушилась на Элитную Мантикору, и её здоровье упало до трёх процентов. Когда она вошла в состояние Берсерка, её сила атаки увеличилась втрое. Будучи единственным, кто должен был справляться с таким усиленным давлением, Вайлент Вейвс пытался как-то выкручиваться пока Священники кастовали Слабое Исцеление, стараясь изо всех сил держать его в живых.


Заметив, что ситуация становиться плачевной, Не Ян взмахнул запястьем и мешочек Порошка Вспышки появился в его руке, и потом бросил его в Элитную Мантикору.


*Пуф!*


Мешочек взорвался, и белый порошок взмыл в воздух. Этот мелкий порошок был сродни тысячи крошечных игл, который выпустил ослепительный блеск, и начал проникать в глаза Элитной Мантикоры.


Члены команды также были подвержены этому Порошку Вспышки, но гораздо слабее, нежели Элитная Мантикора, которой порошок закрыл весь обзор.


Мешочек порошка был тем, что Не Ян купил в Дрожащем Доме Майло. Эта вещь могла испускать сильный свет, который моментально ослеплял врага на несколько секунд. Игроки могли воспользоваться этим моментом для побега или атаки его оппонента. Хоть эта вещь и стоила немалых денег, но она без сомнения была очень полезной.


 - Продолжайте атаковать, не останавливайтесь! - выкрикнул Не Ян.


Команда была озадачена и смущена от внезапной вспышки света. Однако, они скоро восстановили свои мысли, когда поняли, что тот, кто это сделал был Не Ян. Враг был ослеплён и ничего не мог сделать, поэтому они спокойно могли выпустить еще больше магических атак на Элитную Мантикору.


После еще одного захода заклинаний, Элитная Мантикора испустила свой последний рык и упала на землю.


Можно было точно сказать, что Элитная Мантикора на пороге смерти, стала по-настоящему опасной, но благодаря контролю от Порошка Вспышки и Сковыванию, она была обезврежена без потерь.


С другой стороны, при нормальных обстоятельствах, встреча с Элитной Мантикорой точно не была бы настолько простой!


 - Что с неё выпало? - спросил Не Ян Слипи Фокса.


Слипи Фокс подошел к телу Элитной Мантикоры и подобрал выпавшую вещь. Это был кинжал на Вора, и не обычный, а качества Тёмного Золота.


Кровный Союз (Тёмное Золото)


Требования: Уровень 0


Свойства: Атака 23-26, Ловкость +11, Критический Урон +12, Кража Жизни 3%


Скорость Атаки: 2.3


Вес: 1.3кг


Ограничения: Вор, может быть использован любой фракцией.


 - Это кинжал Вора! - Слипи Фокс поделился информацией с Не Яном.


Как только информационное окно появилось, Не Ян осмотрел кинжал. Его свойства были не плохими для оружия 0 Уровня, и его атака была лишь на немного меньше его кинжала 5 Уровня Золотого качества, Декрета Убийцы. Кроме того, дополнительные свойства, такие как Кража Жизни и Критический Урон был немного выше Декрета (Золото) и гораздо выше Кинжала Рога (Бронза).


"Я, наконец, смогу поменять свой кинжал!"


Этот Кровный Союз, что они нашли в Мутных Болотах Агмоты на Специалисте, был одним из лучших кинжалов 0 Уровня.


 - Я хочу этот кинжал, - сказал Не Ян и посмотрел на Слипи Фокса.


Когда этот невероятный кинжал появился, все Воры в команде смотрели на него с жадностью. Конечно, с тех пор как Не Ян открыл рот, они знали, что будет невозможно для них его получить, но честно говоря, это не было большим сюрпризом. Не было никаких сомнений в том, что Не Ян упустит возможность завладеть этим кинжалом.


Слипи Фокс не спорил и передал Кровный Союз. Все же Не Ян был единственным кто проводил их по подземелью всё это время. Если бы не он, они бы никогда не достигли этого места. И всё-таки кроме пары наголенников, Не Ян не взял ни одной вещи до сих пор, это заставляло чувствовать Слипи Фокса немного не в своей тарелке. Беря всё это во внимание, естественно, что этот кинжал Тёмного Золота пойдёт к Не Яну.


Как только он получил его, Не Ян сменил свой старый Кинжал Рога на новый Кровный Союз, из-за чего его урон увеличился очень значительно. Кроме того, он пришел к заключению, что он сможет собрать полный набор сета Черной Крови в следующие несколько дней. Когда он это сделает, его снаряжение будет на совершенно ином уровне.


Используя ту же тактику, Не Ян приманил остальных двух Элитных Мантикор к команде, одну за другой, чтобы расправиться с ними. Две хорошие вещи выпали из их трупов. Однако Не Ян не обратил на них внимание, так как они были не на Вора.


 - О, точно! Что это был за мешочек, что ты бросал в глаза Элитным Мантикорам?


Слипи Фокс больше не мог сдерживаться и наконец, спросил.


После озвучивания этого вопроса Даск, Флаинг Стоун, и остальные члены команды обратили своё внимание на Не Яна. Этот странный мешочек был по-настоящему полезным. Ослепляя врага посреди битвы, можно было добиться невероятных результатов, особенно в критичные моменты.


 - Порошок Вспышки, это специальный предмет, но он эффективен только для монстров 10 Уровня и ниже.


 - Он у тебя еще остался?


 - Честно сказать, да, но всего 9 мешочков, - ответил Не Ян после небольшого обдумывания ответа. С тех пор как Слипи Фокс и его команда увидели эту вещь, он чувствовал, что не было нужды скрывать это от них.


 - Эта вещь редкая? Я куплю два мешочка по одному серебру за каждый. Как это звучит для тебя? - предложил Слипи Фокс. Так как он мог использоваться против игроков и монстров, эта чудаковатая вещь могла привести к удивительным результатам. Даже если он отдаст по одному серебру за мешочек, он всё равно не думал бы, что это было слишком дорого.


Глаза Не Яна загорелись после того, как он услышал эти слова. Следуя тому, что Слипи Фокс был готов отдать за этот порошок по одному серебру за мешочек, он мог бы продать его и другим игрокам за более высокую цену. Майло был скрытым NPC, и в настоящий момент, никто, кроме Не Яна не знал о нём. Если он вернётся к магазину и купит большое количество Порошка Вспышки, Свитков Паутины, и Свитков Трансформации в Овцу, а затем продаст их на рынке, он определённо станет богат!


Хотя бы до того, как средний уровень игроков поднимется до 10 Уровня, вещи, найденные в Дрожащем Доме Майло, будут очень полезны.


 - Давай оставим это на потом? Давай сначала пройдём это подземелье, - ответил Не Ян. Как только они выйдут из подземелья, он сможет выставить несколько из этих вещей на аукцион и посмотрит на то, как на это отреагируют игроки.


 - Хорошо, если тебе не жалко, пожалуйста, продай его мне побольше, - сказал Слипи Фокс. Для такой большой гильдии, потратить пару серебра ничего не стоило. А увидев силу Порошка Вспышки, он действительно хотел заполучить его.


Сейчас, единственный оставшийся монстр — это Король Мантикор. Завершение квеста, который спасёт мэра, также зависело от последней битвы.


Сказать, что этот Король Мантикор был сильным по сравнению с Лёгкой и Нормальной сложностью это ничего не сказать. Поэтому команда начала подготавливаться к встрече с огромным боссом, и многие из игроков, как и сам Слипи Фокс, чувствовали страх и опасение.


Это будет их первая встреча с монстром класса Лорд, что был примерно их уровня!


С этими мыслями, вся команда была в напряжении. Хоть они и смогли пройти до этой точки благодаря лидерству Не Яна, но, когда встречаешь такую огромную силу перед собой, никто не смог бы избавиться от чувства страха.


 - Паладины, будьте наготове к использованию умения Отторжения Зла, как только его действие закончиться. Священники, постоянно принимайте к сведению здоровье Вайлент Вейвса и контролируйте манну должным образом. Когда мы встретимся с Королём Мантикор, у нас совершенно точно будут потери. Некоторые игроки умрут, но единственным игроком кто не должен умереть это Вайлент Вейвс! Если он умрёт, вся команда будет вайпнута. Кроме того, я хочу, чтобы священники сконцентрировались на лечении одного Вайлент Вейвса. Остальные фронтлайнеры, если ваше здоровье упадёт слишком сильно, немедленно выйдите из битвы, так как никто из Священников вас не вылечит. Вы сможете полечить себя, только если выйдете из битвы. Тёмный Священник, будь готов к использованию Сковывания. Я скажу, когда его применить, когда придёт время.


Достигнув этой точки, Не Ян начал всех информировать об их роли в битве.


Все члены команды были сконцентрированы, не упуская ни одной детали.


 - Что касается второстепенных вещей, я их также объяснил. В конце концов, Король Мантикор довольно прост, так что незачем так нервничать,  - сказал Не Ян в спокойном тоне.


После этих слов, Слипи Фокс, Даск, Флаинг Стоун, и остальные члены команды посмотрели друг на друга и выдавили улыбку. Возможно, единственным кто мог бы сказать эти слова был сам Не Ян. Каждый знал, босс перед ними был уникальным монстром класса Лорд!
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Глава 100. Адаптируясь к Неожиданным Ситуациям.



Не Ян просканировал местность. В конечном итоге, его взгляд упал на ближайшую область, которая была зарослями кустарника, самое удобное место для борьбы с Королем Мантикор. Он раздал указания о размещении команды в том месте.


 - Все готовы? Если так, то я начинаю, - спросил Не Ян, повернувшись к команде.


 - Мы готовы.


Не Ян поднял Арбалет Крови и нацелился на Короля Мантикор.


*Шух! Шух! Шух!*


Три болта вылетели в воздух, и попали прямо в босса.


Король Мантикор обнаружил Не Яна в тот же момент, и побежал к нему с невероятной скоростью.


Видя это, Не Ян быстро рванул к месту своей команды, одновременно стреляя из арбалета.


Король Мантикор увеличивал скорость, быстро сокращая дистанцию между ним и Не Яном.


Не Яну нужно было всего одним взглядом посмотреть на этого грозного зверя, чтобы понять, что всего один удар может лишить его жизни. Даже Вайлент Вейвс не сможет сдерживать продолжительные атаки Короля Мантикор. Если монстр сможет создать достаточный импульс во время рывка, то даже Воин с пятьюстами здоровья и стапятидесятью защиты будет легко сметён от одного удара.


Вайлент Вейвс не имел ни малейшего понятия, как опасен был Король Мантикор сейчас. Он поднял свой щит и вышел вперёд с целью перехвата зверя.


Когда зверь был на расстоянии тридцати метров, Не Ян достал Свиток Трансформации в Овцу и прокусил большой палец, потом использовал свою кровь для активации спрятанной магии внутри свитка.


Странная магическая энергия начала сочиться из свитка по окружающей территории.


Сейчас, дистанция между ним и Мантикорой сократилась до двадцати метров.


Когда прошло время активации свитка – две секунды, свиток неожиданно испустил ослепительное сияние, и бесчисленные магические руны начали вылетать в небо, вращаясь в воздухе. Потом…


*Пуф!*


Свиток взорвался и бесследно исчез.


Как только свиток исчез, яркий свет опустился на Короля Мантикор, окутывая его. В следующий момент, на удивление, огромный зверь начал уменьшаться, пока не достиг размера с маленькую овечку. Поняв, что ситуация изменилась, Король Мантикор попытался остановить свой рывок, но неожиданное изменение массы тела, в совокупности с тем, что он уже задал себе скорость ранее, делало эту задачу трудной. Сейчас, Король Мантикор приобретя новые конечности, скользил вперёд, пока…


*Пуф!*


Король Мантикор снова трансформировался, возвращаясь к оригинальным размерам, побыв в теле овцы всего две секунды.


Магия Трансформации в Овцу, внутри свитка могла трансформировать обычных монстров в овцу на десять секунд. Но в то время как игрок атаковал монстра, трансформация спадала. Однако так как Король Мантикор имел высокое сопротивление к магии трансформации, эффективность умения действовала не больше двух секунд.


К тому времени как Король Мантикор вернулся к своей первоначальной форме, его рывок был значительно уменьшен.


Не Ян не планировал упускать эту возможность, и тут же достал другой свиток.


Свиток Паутины!


Неожиданно, гигантская паутина появилась из ниоткуда и опустилась на Короля Мантикор, поймав его в ловушку.


Массивный зверь злобно рычал, когда метался под паутиной. Хоть паутина и была довольно сильной, Король Мантикор был гораздо сильней, и он освободился практически сразу.


Хоть паутина и не продержалась долго, но она всё равно сделала свою работу, остановив Короля Мантикор, пускай даже и на небольшое время. Хоть он и не получил никакого урона, от его прежней скорости не осталось и следа.


Два свитка Не Яна нейтрализовали самый критичный, самый яростный, и самый мощный выпад Короля Мантикор, и из-за этого ему удалось избежать катастрофы, которая могла случиться с командой.


В этот момент Король Мантикор достиг Вайлент Вейвса, который уже ожидал его, подняв свой щит. Он сделал первый удар, яростно направив щит на зверя. Сразу после этого, два заклинания, Сияющий Барьер и Отторжение Зла, были использованы Паладинами и Священниками.


 - Насмешка!


Вайлент Вейвс быстро использовал свою способность для агра Короля Мантикор на себя.


Привлеченный насмешкой, Король Мантикор зарычал, поднял свою лапу и дважды полоснул по нему.
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После того, как урон всплыл над головой у их тиммейта, остальная команда неожиданно обнаружила, что Король Мантикор на Специалисте был не настолько ужасающ, как они думали. В конце концов, когда они встретились с Королём Мантикор на Лёгкой сложности, Вайлент Вейвс был отправлен на кладбище с одного его удара. Конечно, этому способствовало множество причин. Первая причина была в том, что они позволили Королю Мантикор набрать скорость при рывке, что увеличило силу атаки зверя во много раз. Из-за этого у зверя также повышался шанс нанесения критического урона. Вторая причина была из-за того, что они никогда не использовали умение Отторжение Зла, пока сражались с Королём Мантикор, а это умение было очень эффективно в снижении получаемого урона. Третья причина была из-за того, что снаряжение Вайлент Вейвса в то время было не настолько хорошим, как сейчас. Четверная и последняя причина была из-за того, что почти вся команда была на 3 Уровне, из-за этого у них не было Сияющего Барьера, который также поглощал урон.


Но сейчас, Вайлет Вейвс мог сдерживать атаки Короля Мантикор без особых проблем, даже если это монстр класса Лорд. Спасибо за своевременное лечение Священников, его ситуация была стабильной, хотя бы на этот раз.


В этот самый момент, на Слипи Фокса снизошло озарение. Он только сейчас понял почему Не Ян использовал Свиток Трансформации в Овцу и Свиток Паутины. Действия, казавшиеся бесполезными, на самом деле имели глубокое значение. Это было сделано специально для того, чтобы развеять страхи команды, которые были созданы предыдущими забегами. Только Не Яну этого никогда не говорили напрямую.


"Возможно, Король Мантикор класса Лорд действительно не настолько ужасающ, как мы думали."


Слипи Фокс думая об этом смотрел на спину Не Яна. Если бы они имели такого способного Вора как Не Ян, тогда любое подземелье было бы для них лёгким испытанием.


Заклинания летели по воздуху как фейерверки и опускались на тело Короля Мантикор.


В это же время, Не Ян окружил зверя и атаковал его множеством своих умений, каждый удар наносил, по меньшей мере, 70-80 урона. Из всех фронтлайнеров, ни один не мог нанести урон даже близко к этому. Эти Воины, Берсерки и Паладины могли нанести только 40-50 урона максимум.


Но это не было чем-то удивительным для него. После всего, не только его снаряжение было хорошим, но и его характеристики были значительно увеличены благодаря Главе Мужества. Не стоило упоминать и о том, что Воры обладали высокой скоростью атаки. А если учесть и то, что он наносил дополнительно 30% урона, когда атаковал противника со спины, то не было никаких сомнений в том, что его урон будет выше, чем у остальных. Его урон был даже выше, чем у некоторых магов.


Подверженный командным атакам, здоровье Короля Мантикор падало всё ниже и ниже.


80%...70%...60%...


Из-за такого высокого урона, Король Мантикор неожиданно начал показывать признаки переагра на него, поэтому Не Ян немедленно остановил свои атаки и отступил.


 - Деморализующий Крик!


Промах! 


Король Мантикор имел потенциал проигнорировать умение Воина – Деморализующий Крик. И конечно, это случилось именно в тот момент, когда он был так необходим.


Вайлент Вейвс вскрикнул в тревоге. Если он не сможет поддерживать агро, последствия могут быть печальными.


Перед тем как Вайлен Вейвс смог совершить еще одну атаку для того, чтобы вернуть агро, Король Мантикор мгновенно переключил цель и повалил на землю ближайшего Вора и Воина. Он поднял свою лапу с острыми когтями и полосонул ими по ним, оставляя хвост света от атаки. Вор и Берсерк мгновенно были убиты и отправлены на кладбище. В это время, зверь атаковал еще одного Воина, но после получения атаки, он был оставлен с малым количеством здоровья, что заставило его поспешно отступить.


Вайлен Вейвс, наконец, смог привлечь внимание Короля Мантикор используя Штурм, следующий за Героическим Ударом.


Героический Удар был самым обычным ударом, используемым Воинами. Его урон был средним, но у него был эффект генерации дополнительного агра.


Не смотря на удар Вайлент Вейвса, Король Мантикор всё еще не хотел обращать внимание на тяжело пережевываемого игрока и начал своё нападение на Не Яна.


Из всех насекомых, с которыми ему приходилось иметь дело, атаки Не Яна были самыми болезненными, и он также наносил самый высокий урон. Поэтому, когда Король Мантикор увидел Не Яна недалеко от себя, он немедленно рванул к нему.


В ответ на то, что Король Мантикор несся к нему, Не Ян достал мешочек Порошка Вспышки и кинул его на Короля Мантикор.


*Пуф!*


Сверкающий белый порошок, распространённый в воздухе, испустил настолько интенсивное сияние, что заставил ослепнуть зверя. После этого, будучи ослеплённым, Король Мантикор начал метаться по земле.


Не Ян, пользуясь моментом, быстро отступил на несколько шагов. Потом, он взял Свиток Паутины и активировал его, ловя в ловушку Короля Мантикор и задержав его достаточно долго для того, чтобы прибыл Вайлент Вейвс, который ударил зверя несколько раз своим щитом, а потом использовал Насмешку.


На протяжении этой цепочки событий, Маги в команде адаптировали свои позиции и даже в эти моменты, они не прекращали читать и выстреливать заклинания. Маги, не прекращая, атаковали Короля Мантикор до конца.


Но также, как и с двумя другими свитками контроля, Трансформации в Овцу и Паутины, эффект порошка продлился не долго. И когда зрение зверя было восстановлено, его взгляд упал на ближайшего к нему соперника – Вайлент Вейвса.


Ответ Не Яна на такой неожиданной поворот событий мог быть расценен как удовлетворительный.
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Глава 101. Неизвестный Свиток Перемещения.



Король Мантикор открыл свою пасть и выдохнул черный ядовитый туман, который окружил Вайлент Вейвса.


 - Снимите Слепоту, используя Рассеивание!


Когда Не Ян говорил, свет от умения Снятия Слепоты опустился на Вайлент Вейвсa. Священники также использовали Рассеивание, чтобы очистить вредоносный газ, но смогли применить умение только после того, как 3 раза скастовали его.


Эти Священники обладали только слабой версией Рассеивания, которая не обладала настолько сильными эффектами, и поэтому его пришлось применять 3 раза, чтобы полностью подавить яд Короля Мантикор. Даже так, это всё еще был довольно неплохой результат на данной стадии игры.


Благодаря руководству Не Яна, они смогли быстро адаптироваться к этому небольшому инциденту вместо того, чтобы впасть в панику.


 - Будьте осторожны с жалом на хвосте Короля Мантикор. Вайлент Вейвс, выпей Зелье Анти-Паралича!


Указания Не Яна были одновременно эффективными и своевременными.


Его способность руководить командой была настолько хорошей, что Слипи Фокс определил, если они смогут победить Короля Мантикор, то вклад в квест Не Яном, будет, как минимум, оценен в семьдесят процентов если не выше.


Единственный игрок, кто больше не подвергался эффекту яда, был Вайлент Вейвс, Окружающие пять или шесть фронтлайнеров были под статусом эффекта слепоты. К сожалению, Священники не имели свободного времени, чтобы вылечить их, поэтому они ничего не могли ничего поделать, кроме как выйти из битвы на какое-то время, пока не спадёт дебаф.


 - Кто-то из Паладинов имеет Очищение? Если да, используйте на Короле Мантикор!


Глаза Не Яна пробежали по Паладинам, но никто не ответил.


"Пусть будет так… Я не должен ожидать, что они имеют все редкие умения."


Битва прогрессировала, здоровье Короля Мантикор опустилось ниже пяти процентов, и в это время его шерсть трансформировалась в ярко красную. Хоть это и было ожидаемо, все в команде почувствовали, как их сердце пропустило пару ударов. Элитные Мантикоры уже были пугающими, когда входили в состояние Берсерка. Но насколько ужасающ будет зверь класса Лорда, когда войдёт в это состояние?


Сила Короля Мантикор сильно возросла, его глаза наполнились кровавым цветом и наполнились убийственным намерением.


 - Тёмный Священник, сейчас же используй Сковывание! - выкрикнул Не Ян. Спасибо приобретённому опыту в сражении с Элитными Мантикорами, Тёмный Священник уже начал свой каст умения, как только увидел, как шкура Короля Мантикор окрасилась в красный, поэтому, когда Не Ян попросил, он уже был готов использовать Сковывание.


Король Мантикор неожиданно замер окруженный невидимой энергией.


 - Атакуйте его всем чем можете! - крикнул Не Ян. Он также обошел зверя и использовал весь свой арсенал умений на Короле Мантикор.


 - Убийство! Разрыв! Удар Погибели!


Как только Маги услышали Не Яна, они начали использовать свои самые сильные и самые затратные по Мане заклинания, такие как Палящее Взрывное Пламя, Судьбоносное Сияние и так далее.


Король Мантикор был парализован на какой-то момент, но в туже секунду восстановился.


*Пуф!*


Однако, мешочек Порошка Вспышки сразу же попал ему в глаза, закрывая обзор. Из-за этого его атаки были беспорядочными.


Но оказалось, что эффективность этих беспорядочных атак всё-таки была неплохой, так как три неудачливых игрока, которые находились к нему ближе всех, были моментально убиты. Они сразу же превратились в луч света и исчезли с карты.


Атака в режиме Берсерка могла наносить 300% урона, никто из игроков не остался бы в живых, попади он под удар.


Король Мантикор был сродни обезглавленной мухе, которая хаотично металась по окрестностям. После того, как эффект порошка исчез, следующий, очень своевременный взрыв произошел прямо перед глазами зверя, снова ослепляя его.


В этот решающий момент, Не Ян не жалел припасённых им вещей.


 - Фронтлайнеры, быстро отступайте! - выкрикнул Не Ян. В этот момент, он уклонился от слепой атаки Мантикоры. Будучи подверженным эффекту порошка, зверь издал яростный рёв, но, к сожалению, уже не было целей для атаки.


Как раз тогда, когда его зрение начало восстанавливаться, Не Ян использовал еще один Порошок Вспышки.


В это время, здоровье Короля Мантикор упало до двух процентов. Он яростно взревел из-за того, что постоянный шквал магии обрушивался на его тело.


Хоть зверь и был в состоянии слепоты, никто из команды не решался подойти к нему близко. Его испускаемая ярость и мощные атаки были пугающими. Время от времени, несколько неудачливых игроков были застигнуты врасплох и были моментально убиты.


Однако Не Ян был единственным кто не отступал. Он осторожно выбирал расстояние между ним и Королем Мантикор, и делал это для того, чтобы находиться в радиусе использования Порошка Вспышки. Ему нужно было оставаться близко к Королю Мантикор, но не так близко, чтобы быть убитым.


После использования трёх мешочков Порошка, Не Ян быстро отступил и достал Свиток Трансформации в Овцу из своей сумки.


Порошок Вспышки больше не будет эффективен на Короле Мантикор после использования его трёх раз подряд.


 - Маги, остановите атаку. Всем, кому нужно восстановить Ману, пейте Зелье Маны сейчас же!


Когда Не Ян говорил, все Маги немедленно остановили использование своих умений. Никто из них не ослушался приказа. Даже те, кто был посреди чтения заклинания, остановились.


*Пуф!*


Огромная Мантикора трансформировалась в овцу!


Трансформация могла выиграть время Магам на восстановление манны и отката умений.


Как только две секунды прошло, Король Мантикор вернулся в свою изначальную форму, и Маги продолжили использовать свои заклинания.


Трансформация спала. Король Мантикор становился неуязвим к Трансформации и Паутине так же, как и к Порошку Вспышки, после их частого использования.


Не Ян больше не имел карт в рукаве, для того, чтобы замедлить движения босса. Хоть у Короля Мантикор и остался всего один процент здоровья, его атаки всё так же оставались смертоносными. В его состоянии Берсерка, даже Вайлент Вейвс был бы неспособен выстоять и одного удара, а уж остальная команда и подавно.


 - Маги, быстро разбегайтесь. Не переставайте стрелять заклинаниями. То, сколько выживет сейчас людей, будет зависеть от удачи, сказал Не Ян. В это самое время, босс с ничтожным количеством здоровья будет убивать любого, кто перешагнул ему дорогу. Любой, кто сагрит его станет целью номер один для убийства. К счастью, у него оставалось меньше одного процента здоровья. Под не прекращающимся залпом магий, Король Мантикор должен упасть секунд за пятнадцать, максимум.


Не важно, что случиться, Не Ян верил, что они смогут продержаться эти пятнадцать секунд. Во время которых, Король Мантикор сможет убить только трёх игроков при наихудшем стечении обстоятельств.


Король Мантикор приблизился к Паладину, который тут же запаниковал, как только увидел на себе агро. Он повернулся и начал убегать, пытаясь спасти свою жизнь, но как он мог убежать от босса, который был в состоянии Берсерка? Король Мантикор быстро догнал его и убил одним ударом. Потом он повернул свою голову к следующей цели, которой оказался Не Ян.


 - Дерьмо! Почему это должен быть я, ты тупой кот переросток!


Ни секунды не задерживаясь, Не Ян использовал Свиток Базового Ускорения и начал бежать в место полное кустов, надеясь, что это сможет замедлить босса.


Хоть он и увеличил скорость при помощи свитка, Король Мантикор всё равно быстро сократил дистанцию и прыгнул на него. Как только Не Ян увидел Короля Мантикор посреди прыжка, он активировал Кольцо Шелка и запустил паутину к ближайшему дереву, моментально меняя направление.


В это время Король Мантикор обрушился на землю и поменял направление, следуя за Не Яном, но он уже убежал довольно далеко.


Однако в состоянии Берсерка Король Мантикор быстро настиг его. Приблизившись к его спине, зверь поднял свою гигантскую лапу и взмахнул ей. Казалось, что в этот момент Не Ян уже будет убит.


Не Ян уклонился в сторону, едва избежав выпада.


Когда когти почти задели его, Не Ян сдвинулся и ударил в ответ, используя Шокирующий Удар.


Атака моментально оглушила Короля Мантикор, давая ему принять ответные меры. Конечно, во время этого, Маги не останавливали использование заклинаний. Маги беспрерывно атаковали Короля Мантикор всё это время.


Пользуясь эффектом Шокирующего Удара, Не Ян отпрыгнул назад и начал быстро отступать.


*Бах! Бах! Бах!*


Последний залп магии обрушился на зверя, и опустили его здоровье до нуля. Продержавшись так долго, он, наконец, упал на землю.


Не Ян глубоко вдохнул и выдохнул в облегчении. Он почти был, застигнут врасплох последней атакой Короля Мантикор. К счастью, у него была хорошая скорость реакции, и он смог вовремя уклониться.


Со смертью Короля Мантикор, яркий свет опустился на Не Яна. Убийство дало ему достаточно опыта, чтобы подняться до 7 Уровня и также заполнить его полоску опыта на 36%.


Король Мантикор выронил четыре вещи: один свиток, Нагрудник Тёмного Золота 0 Уровня, и два Судьбоносных Самоцвета. Убедившись, что они ничего не забыли, Не Ян также разделил тело Короля Мантикор на материалы.


Система: Вы добыли Глаз Короля Мантикор. Добыто 35 Опыта.


 - Наконец закончили. Теперь давайте вернёмся и сдадим задание. Также, следуя нашему договору, этот Неизвестный Свиток Перемещения будет моим, - сказал Не Ян. Причина, почему он проходил Мутные Болота Агмоты была в большинстве своём из-за этого свитка. Нужно было всего две секунды для применения Неизвестного Свитка Перемещения. Однажды активировав его, он мгновенно телепортирует игрока в случайную локацию от двухсот до тысячи метров с оригинальной позиции. С этим, он сможет добыть еще одну главу из Книги Мира.
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Глава 102. Предложение Отклонено.



 - Мы и так уже слишком много взяли. Ты использовал Порошок Вспышки и другие свитки, не так ли? Я уверен они были не дешевыми. Поэтому, эти Судьбоносные Самоцветы должен забрать ты, - сказал Слипи Фокс. Он уже был доволен приобретением нагрудника Тёмного Золота для Воина, поэтому он не жалел о своем решении, к тому же они стоили не так дорого.


Не Ян подумал немного и сказал:


 - Если ты настаиваешь, тогда это будет странным для меня отказываться, -  перед тем как забрать Судьбоносные Самоцветы. После всего, даже если они у него уже были, он всегда мог использовать еще для улучшения его снаряжения.


 - Долина Сосил откроется завтра. Не хочешь пробежаться по нему вместе с нами? - спросил Слипи Фокс, когда посмотрел на Не Яна.


Не Ян помотал головой и ответил:


 - Нет, я не заинтересован в нём пока, но может будущем…


 - Ах, тогда ладно… - С тех пор как Не Ян не хотел, Слипи Фокс не мог заставить его. Поэтому, он мог только вздыхать над тем фактом, что он не смог позвать такого способного Вора в новое подземелье.


С открытием нового подземелья, Не Ян совершенно точно не хотел привлекать к себе внимания. Иначе, он мог бы закончить тем, что к нему стали бы относиться с подозрением. Они могли бы подумать, что он Гейм Мастер. Иначе как бы он смог знать подземелье, которое только что открылось?


Завершив подземелье, Не Ян повёл Слипи Фокса и остальную команду назад в Натэ используя короткий путь через заросли.


Когда они прибыли назад в резиденцию мэра, Не Ян вошел в поместье сам, и когда он зашел в комнату мэра, появилась катсцена.


Вы передали Глаз Короля Мантикор в городскую резиденцию, Росс, кто всё время плакал, повернулся к вам в удивлении и восторге. «О слаба Богам! Это слишком невероятно! Это и правда Глаз Короля Мантикор? Мэр может быть спасён!» Росс взял Глаз Короля Мантикор и перемолол его в мелкий порошок перед подачей мэру, и избавляя его от яда в организме. Вы получили уважение жителей Нате.


Система: Влияние всей команды в Натэ увеличилось на 6. 


Система: За ваш вклад в команду, вы получаете 2,200 Бонусных Очков.


Система: Святая Империя получила 3,300 Очков Славы.


Система: Вы получили 23,000 очков опыта и 12 серебра.


Подземелья Специалиста давали превосходную награду. Искусственный интеллект в игре рассчитывал вклад каждого игрока в битве и в зависимости от их вклада выдавал награду. Хоть вклад Не Яна был, несомненно, самым высоким в команде, остальные игроки тоже получили достойную награду.


Не Ян посмотрел на полоску опыта, Уровень 7 и 76% было заполнено, он не мог не воскликнуть в восхищении:


"Я апаюсь слишком быстро!"


Он уже перегнал Слипи Фокса, кто после получения награды за квест был только на 62%.


Было еще тридцать минут до закрытия серверов. С тех пор как Не Ян хотел сделать еще пару вещей, он быстро продал два мешочка с Порошком Вспышки Слипи Фоксу, по серебру каждый, и сказал: 


 - Хорошо, я оставлю вас, и уйду первым.


 - Хорошо, давай свяжемся друг с другом немного позже. Ох, подожди! Может у тебя остались еще и Свитки Трансформации в Овцу и Свитки Паутины? Если так, не можешь ли ты продать их мне? - спросил Слипи Фокс.


 - Извини, у меня больше нет, но я отправлю их тебе по почте, когда пополню запасы. Для тебя цена будет в три серебра за свиток, - ответил Не Ян.


Не Ян точно не планировал продавать их так дёшево на аукционе.


 - По рукам! - Быстро ответил Слипи Фокс. Свиток Трансформации в Овцу и Свиток Паутины были по-настоящему хороши. Три серебра было слишком дешего, так как он был готов заплатить за них даже по четыре или пять серебра за штуку!


Награда за подземелье была хороша, особенно когда Не Ян смог получить Неизвестный Свиток Перемещения. В его глазах, это было сродни получению бесплатной главы из Книги Мира.


Слипи Фокс был в замешательстве только в одном. Почему Не Ян не был ничем заинтересован кроме приобретения этого свитка? Как он знал, эта вещь не имела широкого применения кроме некоторых ситуаций. Однако, как бы подозрителен он ни был, он знал, что совать нос в чужие дела, поступок слабого человека.


Закончив, силуэт Не Яна быстро исчез в заполненных улицах.


- Гилд Мастер, он не захотел вступать в нашу гильдию? - спросил Даск. Он случайно подслушал приватный разговор Не Яна и Слипи Фокса, но он не знал каких-либо особых деталей.


 - *Вздох*… нет, не захотел. Я даже предложил ему позицию Главнокомандующего в гильдии. Эта роль имеет минимум ограничений, но он всё равно был против. Он наверняка думает, что наш храм слишком мал, для такого божества как он! Аххх, что за упущение…! Мне интересно, как высоко он сможет подняться в будущем.


Выражение Слипи Фокса стало серьёзным.


 - Мы совершенно точно не должны стать ему врагами.


 - Да, жаль, - вздохнул Даск, соглашаясь с капитаном. Если такой игрок как Не Ян вступил бы к ним в гильдию, их влияние и достижения достигли бы небывалых высот.


Флаинг Стоун, что стоял недалеко, подслушивал их разговор и был ошеломлён этой новостью. Слипи Фокс был готов сделать его Главнокомандующим в Святой Империи? Все знали, что этот пост был самым высоким в гильдии, и отчитываться он мог только перед Лидером Гильдии, однако Не Ян был не заинтересован! Он мог испытать только чувство жалости к Не Яну. Честно говоря, он сам не обладал большими амбициями для того, чтобы подняться в таблице гильдии. Он чувствовал, что стать Главнокомандующим в Святой Империи было бы по-настоящему грозно.


Севен Найтс также подслушивал разговор, и внутренне вздохнул. То, что он видел, на данный момент это была вершина мастерства Вора. Сколько времени займёт у него, чтобы достигнуть уровня Не Яна, для того, чтобы Лидер Гильдии также серьёзно к нему относился?


Не Ян же не чувствовал, что он что-то потерял от того, что отказался от такой возможности. Он пришел в транспортную точку в Нате и телепортировался назад в Калор, а затем направился в Дрожащий Дом Майло, для того, чтобы купить двадцать шесть мешочков Порошка Вспышки, тридцать Свитков Паутины, и тридцать Свитков Трансформации в Овцу. Закончив с покупками, он отправил несколько Слипи Фоксу по почте, и пошел в аукционный дом.


Там всё еще ходило много игроков, поэтому он осмотрелся для подходящего места. Осмотрев местность, он, наконец, нашел место и сел, но в тот же момент, он неожиданно получил звонок.


 - Не Ян! Это я, Яо Яо! Где ты сейчас? - Она заметила в своём френд листе, что Не Ян находился в Калоре, поэтому она ему и позвонила, чтобы спросить где он сейчас.


 - Я в аукционном доме. 


 - Ах! Что за сюрприз. Я тоже тут!.. Подожди, я вижу тебя! Я прямо тут! Подойди и встреть меня. 


Яо Яо встала и начала осматриваться. В конечном счете, её взгляд упал на Не Яна кто сидел у угла. Она начала подпрыгивать, махая ему, чтобы он подошел.


Яо Яо была как распустившийся снежный лотос в её чистой белой робе. Её сладкая, добрая улыбка могла заставить сердце любого мужчины забиться чаще.


Такая весёлая, красивая, молодая леди не могла не привлечь внимание зрителей. Окружающая толпа была полностью заворожена, когда они увидели её прекрасную улыбку.


Заметив взгляды толпы, Яо Яо наконец поняла, как много внимания она привлекла. В ответ, она показала язык Не Яну и быстро села на место.


Не Ян ничего не мог сделать, кроме как выдавить кривую улыбку, когда увидел развернувшуюся сцену. Он поднялся и начал идти к Яо Яо.


Когда он, наконец, подошел к ней, он обнаружил что рядом с ней сидели еще две девушки, обеим было где-то по девятнадцать лет. Одна из них была Элементалистом, и её внешний вид мог быть расценен как прекрасный. Она использовала сильный макияж, нося робу, и излучая соблазнительный шарм. Не Ян, однако, не находил таких девушек привлекательными. Другая девушка была Священником, которая была похожа на красивую дочь со скромным происхождением. Её прекрасная внешность производила впечатление, что она была милой и приятной, тип людей, который бы оставил после себя только хорошее впечатление.


Не Ян активировал Непостижимое Озарение. Элементалистом была Фейюн Лейшуй (Скромное Очарование Бегущей Воды), а Священником была Мун Чайлд (Лунное Дитя).


Когда он сел рядом с Яо Яо и девушками, Не Ян обнаружил завистливые взгляды с намерением убийства, падающие на него, но он ничем не мог помочь, кроме как выдавить улыбку. Есть выражение – роковая женщина; это был прекрасный пример этой ситуации.


 - Они мои одноклассницы, её зовут Фейюн, а её Мун Чайлд. Они очень красивые, поэтому постарайся не влюбиться в них. - поддразнивала Яо Яо, когда указывала на девушек сидящих рядом с ней и представляла их с застенчивой улыбкой.


 - Яо Яо, ты единственная красавица тут!


Мун Чайлд ткнула локтем руку Яо Яо, и очень нежная улыбка появилась у неё на лице.


 - Рад встрече, - Не Ян поприветствовал Фейюн Лейшуй и Мун Чайлд.


 - Привет, - Мун Чайлд улыбнулась и поприветствовала его нежным кивком.
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Глава 103. Оплата в Рассрочку.



 - Ох, так это тот парень, о котором ты говорила…? Он выглядит довольно хрупким и слабым, плюс он даже и близко не так красив, как Маленький Руй. Кроме того… мы даже не знаем так ли он хорош в игре как ты говоришь, - безразлично взглянув на Не Яна, сказал Фейюн.


Её вопиющее хамство заставило Не Яна сморщить брови.


 - Фейюн! - Мун Чайлд начала ругать свою подругу, потом посмотрела на Не Яна и извиняясь сказала:


 - Я извиняюсь, пожалуйста не злись на неё. Она на самом деле хороший человек.


Не Ян просто улыбнулся Мун Чайлд и кивнул головой. Хоть он и чувствовал себя ущемлённым, он не хотел тратить своё время на перепалку с такой девушкой.


 - Не Ян, я извиняюсь… Фейюн наша одноклассница и хотела пойти с нами. Честно говоря, мне она не сильно нравиться, но так как Мун Чайлд не хотела быть с ней грубой, мы взяли её с собой. Мун Чайлд моя хорошая подруга, но её причудой является то, что она не хочет никого обижать. Если бы решала я, Фейюн бы давно ушла,  - Яо Яо послала шепот Не Яну, казалось бы кипя от гнева.


 -  Хаха, когда дело доходит до таких людей, лучше всего их игнорировать. - ответил Не Ян.


Думая об этом, Не Ян больше не придавал значения Фейюн. Он вместо этого перевёл своё внимание на Яо Яо и Мун Чайлд и сказал:


 - Мне нужно продать несколько вещей, я присоединюсь к беседе как закончу.


 - Хорошо! - ответила Мун Чайлд и улыбнулась. Её милое выражение могло заставить сердце любого мужчины растаять.


Не Ян сел рядом и сфокусировался на делах. Когда Фейюн увиделa, что Не Ян специально игнорирует её, она стала настолько злой, что её кровь вскипала.


Четверо сидели в месте в аукционном доме. Мун Чайлд и Яо Яо хихикали и сплетничали. Иногда Фейюн вставляла свои комментарии, но обычно это были комментарии над их внешним видом. Возле этих двух, она могла быть лишь декорацией, которая подчеркивала бы их красоту.


 - Это правда! Он действительно очень сильный!


Яо Яо повернула свою голову и слегка подтолкнула Не Яна локтём.


 - Скажи им, что ты сильный, так?


 - Серьёзно? - спросила Мун Чайлд с сомнениями. Она не могла этого представить.


Не Ян слабо улыбнулся и сдержанно сказал:


 - Мои умения так себе.


 - Ты думаешь, что также умел, как и наш Маленький Руй…? Пожалуйста, перестань переоценивать себя. Маленький Руй всегда любил Яо Яо. Не думай, что у тебя есть даже малейший шанс заполучить её. Ты слишком далёк от того чтобы быть полезным.


Резко сказала Фейюн, насмешливо взглянув на него. Это было так, как будто она смотрела свысока на Не Яна.


Не Ян не удосужился даже придать значения этим стереотипным словам девушки. Он потянулся к своей сумке и достал три мешочка Порошка Вспышки, два Свитка Паутины, и два Свитка Трансформации в Овцу, выкладывая их на аукцион.


Он поставил стартовую цену в один серебра для Порошка Вспышки пока Свиток Паутины и Трансформации в Овцу за 4 серебра. Хоть у него их и было достаточно, он не решился выставлять их все на аукцион, он надеялся, что, продавая их по высокой цене, он сможет получить выгоду в будущем. Даже если они будут продаваться медленно, он сможет получить достаточно чтобы не вызывать подозрения. Самое последнее чего он хотел, это привлечения внимания к себе, заполонив аукцион редкими вещами.


Отсутствие какой-либо реакции Не Яна на слова Фейюн быстро ей надоела, поэтому она отвернулась и направила свой взор в другую сторону.


Целью выставления этих вещей на аукцион было посмотреть на то, как отреагирует на это рынок. Расходных материалов, которые могли бы продать по такой высокой цене, было мало. Кроме того, они могли быть куплены только богатыми игроками. В конце концов, это был тест на то, чтобы посмотреть, собираются ли игроки тратить деньги на это.


Как только Не Ян выставил эти вещи на аукцион, кто-то сразу же увеличил ставку. Ставки увеличились сразу у трёх вещей. Однако это не было слишком удивительным. На данной стадии игры, не было магов, которые могли бы использовать умения как в этих свитках. Не говоря о том, что большинство Магов не изучали Зачарование Свитков, поэтому эти свитки могли быть куплены только в магазине NPC. К сожалению, они все были низкоуровневыми, такие как Огненный Шар, и стоили очень дорого. Заклинания контроля, такие как Трансформация в Овцу или Паутина были очень редкими видами свитков. В конце концов, эти умения могли гарантировать победу в сражении с другими игроками, из-за этого они считались очень полезными. Кроме этого, свитки были хороши и в спасении жизни, так как после использования в опасной ситуации, можно было воспользоваться ими и убежать. Помимо этого, для богатых игроков, пару серебряных ничего не значили. Поэтому, ставки на свитки начали расти всё выше и выше.


К концу борьбы за ставку, каждый мешочек Порошка Вспышки стоил два серебра, пока Трансформация в Овцу и Паутина достигли пяти серебра за свиток. Для такой ранней стадии игры, продажа за такую цену была ужасающей. Не Ян еще раз смог получить неплохую выгоду. Конечно же, океан знаний игры, который он накопил в его прошлой жизни, был также и океаном богатства.


Вещи Не Яна вызвали большой резонанс в аукционном доме. Много игроков тайно начали выведывать информацию. Кто в мире способен создать Свитки Трансформации в Овцу и Свитки Паутины? В это же самое время, многие игроки начали задаваться вопросом и о Порошке Вспышки.


С тем, как его вещи продавались, он постепенно выставлял оставшиеся в его сумке свитки и порошок. Чем больше денег он сможет получить, тем лучше.


 - Яо Яо, посмотри на этот Посох Разрушающего Огня, это Маленький Руй дал мне в подарок. Это оружие Серебряного качества, оно поднимает Интеллект на шесть и магический урона на семь! Что ты думаешь? - Фейюн достала посох и помахала им.


С тех пор как игра была открыта на протяжении двух недель, Серебряный Посох мог быть расценён как невероятное оружие, даже не беря в расчет увеличение Интеллекта и урона.


 - Мой посох тоже Серебряного качества, но его свойства не так хороши, как твои, - откровенно сказала Яо Яо. Она не скрывала тон разочарования.


 - Ты знаешь, если ты попросишь Маленького Руй о таком, он точно принесёт тебе даже лучший посох. Он влюблён в тебя так долго, почему ты не отвечаешь ему? - Фейюн посмотрела на Яо Яо и спросила.


Не Ян подслушал их разговор. Кажется, что Фейюн была подкуплена, чтобы вести этот разговор.


Единственная о ком беспокоился Не Ян больше всего была Се Яо. Из-за этого, его привязанность к Яо Яо не отложилась в сердце.


Фейюн издевалась над ним несмотря на то, что он был другом Яо Яо. И в это самое время, она пыталась свести Яо Яо с другим парнем прямо перед ним…. Даже Будда имел свои лимиты!


Когда он увидел скучающее выражение на лице Яо Яо, он неожиданно понял, что это случается не впервые.


 - Яо Яо, у меня есть лишний посох с собой. Будет большой тратой, если он будет просто лежать в моей сумке, так что я не против отдать его тебе в подарок. - Встрял Не Ян, когда он обнаружил что Фейюн хотела досаждать ей еще больше.


 - Эй, урод! Не думаешь ли ты, что это слишком невежливо перебивать людей? Будет лучше, если ты оставишь этот мусор в своей сумке. Это спасёт тебя от смущения! - сказала Фейюн в презрительной манере.


 - Что ж, ты наверно не понимаешь, когда людям становиться неинтересен твой разговор, это ведь невероятно грубо кудахтать как попугай? - ответил Не Ян, не показывая никаких следов вежливости.


 - Ты…!


 - Что это за посох? Покажи мне!


Яо Яо проигнорировала слова, сказанные Фейюн ранее.


Не Ян достал Посох Поклонения Лунному Свету и передал его Яо Яо.


 - Это мой подарок тебе. Не нужно смущаться.


 - Ах! Это Золотой посох! - выкрикнула Яо Яо. Она понимала, насколько ценен был Золотой Посох в качестве подарка!


 - Яо Яо, дай посмотреть. Это точно Золотой посох? - Мун Чайлд спросила с сомнением в голосе.


Яо Яо поделилась свойствами Посоха Лунного Света с двумя девушками. Мун Чайлд посмотрела на Не Яна в шоке. Она не верила, что Не Ян смог бы просто отдать посох качества Золота. Однако наблюдать за реакцией Фейюн было еще более забавно. Её цвет лица побледнел, а выражение лица сразу превратилось в уродливую гримасу. Если этот Посох Поклонения Лунного Света был мусором, то каким тогда был посох в её руках?


 - Не Ян, я очень зла на тебя! Что это значит "Будет большой тратой если он будет просто лежать в моей сумке, так что я не против отдать его тебе в подарок"? Кажется, как будто ты его выбрасываешь будто бы это действительно мусор! Но… Мне всё же нравиться этот подарок! Спасибо! - сказала Яо Яо с душевной улыбкой, но потом отправила ему приватное сообщение:


 - Я знаю, что ты это сделал, чтобы заткнуть эту надоедливую персону, но мне очень нравиться этот посох. Можно я возьму его? Я возьму его в рассрочку. 


 - Не нужно. Я действительно даю его тебе в качестве подарка. Это просто посох, в конце концов. - С точки зрения Не Яна, этот Золотой Посох мало чего стоил. Он обесценивался еще больше, когда дело доходило до их дружбы.


 - Не Ян, ты думаешь, что ты какой-то молодой богатый мастер? Это посох качества Золота! Как я могу не заплатить за него!? 


Не Ян посмеялся. Он понимал её личность и знал какой упёртой она, может быть:


- Хорошо, ты выиграла. Ты можешь взять его в рассрочку. Просто давай мне по серебру каждый месяц, пока ты полностью за него не расплатишься. Как это звучит? 


 - Хорошо! Тогда решено. Только идиоты будут действовать вежливо с таким мешком денег как ты! - После этого, Яо Яо показала триумфальное выражение на лице, прежде чем вознаградить его очаровательной улыбкой.
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Глава 104. Подготовка к будущему.



Не Ян выдавил улыбку:


 -  Оо, и кто из нас прикидывается сейчас…? 


Мун Чайлд и Фейюн были шокированы и не могли поверить в то, что Яо Яо приняла подарок. Они обе знали, что Яо Яо никогда не принимала подарков от других людей, особенно от парней. Даже на её дни рождения, она принимала только открытки с поздравлениями. Однако сегодня, она приняла подарок, да еще и от парня! Тут определённо должна быть какая-то скрытая история!


 -   Яо Яо, какие у тебя отношение с этим человеком? - спросила Мун Чайлд в приватном сообщении.


 - Он очень хороший друг, - виновато ответила Яо Яо.


 - Честно? Просто хороший друг да? - спросила Мун Чайлд в подозрительном тоне. Выражение на её лице показывало, то, что она не поверила ни единому её слову.


 - Честно! Он просто друг! - Ожидая, что Мун Чайлд продолжит задавать вопросы, Яо Яо решительно ответила, ставя жирную точку. Хоть её отношение к Не Яну и было благоприятным, это точно не было любовью или глубокими чувствами.


Чего Яо Яо не знала, так это то, что она занимала особое место в сердце Не Яна. Несмотря на то, что он похоронил свои воспоминания о прошлой жизни; воспоминания и эмоции, которые он пережил с ней, было не так просто стереть.


 - Хоть ты и говоришь что он хороший друг, это тоже неплохо. - улыбнулась Мун Чайлд. Казалось, что она заподозрила что-то.


 - Мун Чайлд, Яо Яо, у меня есть кое какие дела, поэтому я покину вас.


Фейюн начала скучать, так как Не Ян её игнорировал, а Яо Яо и Мун Чайлд похоже вели приватную беседу, поэтому она решила уйти.


 - Береги себя, Фейюн. - Мун Чайлд помахала ей на прощание.


Яо Яо же была немного холодна, и просто проводила её взглядом.


Не Ян же полностью игнорировал её существование. Этот полный игнор взбесил Фейюн еще больше, и к тому времени как она ушла, она кипела от ядовитой ненависти.


Когда Фейюн ушла, группа продолжила болтать некоторое время, во время этого даже девушки успели продать пару вещей.


  - Не Ян, мы пойдём. Старшая Сестрица Ю Лан хочет покачаться последние минуты, и нам нужно поторопиться, - сказала Яо Яо проверяя новые сообщения в её чате.


 - Без проблем. Давай еще как-нибудь пообщаемся, - ответил Не Ян перед тем как помахать им на прощание.


После этого, он проверил системные сообщения.


Система: Порошок Вспышки х1 был продан за 2 серебра, 10 медяков.


Система: Порошок Вспышки х1 был продан за 2 серебра, 5 медяков.


Система: Свиток Трансформации в Овцу х1 был продан за 5 серебра, 20 медяков.


Денег в сумке Не Ян значительно прибавилось. Ограничивая количество выставляемых товаров на аукционе, он мог значительно поднять их цену. Хоть уникальные вещи на аукционе и не были редкостью, но они всегда были дорогими, настолько, что лишь немногие смогли бы себе их позволить. С другой стороны, если бы он выставил слишком много за раз, это привело бы к перенасыщению, что значительно бы понизило конечную стоимость товара.


За несколько минут до закрытия серверов, Не Ян продал восемь мешочков Порошка Вспышки, шесть Свитков Паутины, и пять Свитков Трансформации в Овцу, что дало ему выручку около пятидесяти серебра. Во время этого, он также посетил маленькие города, чтобы купить Зубы Летучей Мыши, но обнаружил, что немногие собирались продавать этот материал. Похоже, что информация о Кузнеце Кэйде, покупающим Зубы Летучей Мыши по завышенной цене, просочилась, поэтому многие игроки сами ему их продавали.


"Что ж, если с этого больше денег не поиметь… Я всё равно нашел еще два способа для заработка денег".


В настоящий момент он может делать деньги, продавая Порошок Вспышки, Свитки Паутины, и Свитки Трансформации в Овцу. Потом, когда Черный Фенол будет востребован, он с радостью выставит его на аукцион.


Перед тем как Не Ян вышел из игры, он еще раз выкупил весь Черный Фенол, его рецепт и материалы для производства на аукционе. После покупки, он подсчитал, что у него было 800 бутылок Черного Фенола, 3200 ингредиентов его производствам и больше 220 Рецептов Черного Фенола. Во время его безумных покупок, со временем цена на Черный Фенол поднялась. Однако, с тех пор как никто не составлял ему конкуренцию в покупке этих вещей, цена поднялась не так сильно. Из-за этого он всё еще мог покупать его по невысокой цене.


Эти Рецепты Черного Фенола были важной частью его планов. Количество Черного Фенола, которым он обладал, уже было достаточным, чтобы влиять на состояние рынка. В его прошлой жизни, перед тем как открылась Долина Сосил, цена на эти рецепты была низкой. Однако, после открытия данжа, многие Алхимики начали замечать значение Черного Фенола, из-за чего побежали покупать его рецепты для того, чтобы начать его производство. Даже тогда, количество производимого Черного Фенола было недостаточно, из-за бесчисленных команд, которые заполонили Долину Сосил. В результате, цена на Черный Фенол и его рецепты взлетела до небес.


Однако сейчас, все рецепты на аукционе были распроданы. Другими словами, рынок потерял больше 220 Алхимиков, которые могли бы начать производство Черного Фенола. И следуя этому, когда придёт время, цена на Черный Фенол 100% взлетит еще выше, чем это было в его прошлой жизни.


Это гарантировало Не Яну монополизацию рынка Черного Фенола.


В дополнение, по истечению двух недель после открытия Долины Сосил, новый данж 5 Уровня названный Логово Медузы будет открыт. Гильдии, которые захотят быть первооткрывателями, обнаружат, что монстры там обладают возможностью парализовывать своих врагов. Из-за этого цена на вещи и снаряжение спасающего от этого также возрастёт. Зная это, он медленно начнёт выкупать снаряжение и вещи с такими свойствами.


Не Ян посмотрел в инвентарь. В настоящий момент ему принадлежало 63 серебра. На ранней стадии игры это были впечатляюще, особенно когда он был только на 7ом уровне. В Игре на данном этапе, даже один серебряный значил многое. Даже самое дорогое снаряжение Золотого качества стоило не больше трёх-четырёх серебра.


Получив так много вещей, Не Ян навёл порядок в своей сумке, которая была забита столбцами с Черным Фенолом и ингредиентами. После того как он тщательно рассортировал вещи, перед ним предстало захватывающее зрелище. Персональная сумка имела 200 свободных слотов. Дополнительные 200 слотов могли быть арендованы за один медяк в день. Не Ян арендовал больше пяти тысяч дополнительных слотов, что стоило 25 медяков каждый день, лишь для того чтобы всё влезло. Однако, сейчас он был так богат, что такая сумма была для него незначительна.


После того, как он завершил все дела, Не Ян вышел из игры, как раз тогда, когда сервера должны были закрыться.


Когда он снял шлем виртуальной реальности, он покинул комнату и направился на кухню. Там, он взял тоник нитритов и сел за обеденный стол. Выпив тоник, он осмотрел свою жалкую комнату. От старых стен до старой люстры, которая были покрыты пылью, всё это давало ему ощущение комфорта.


Он не получал никаких новостей от родителей довольно давно. Хорошо, что он знал почему, и поэтому он больше не был на них зол. Для обеспечения лучшей жизни для их семьи, они рисковали своей жизнью. Какое у него было право их критиковать?


Если его родители всё же решились бы принять этот риск и связаться с ним, то это стоило бы им жизней. Поэтому, он мог только сдерживать свои эмоции и терпеливо ждать новостей об их возвращении.


После того, как он выпил тоник нитритов, Не Ян перешел к его каждодневным тренировкам, увеличивая силу, ловкость и скорость реакции.


Одевая шлем виртуальной реальности, он так же давал благоприятный эффект. Ночью, он посылал электрические сигналы в тело, стимулируя нервы, укрепляя клетки, и это позволяет мышцам быть активными на стадии их роста, и результаты дневной тренировки не пропадут даже после ночного отдыха. Другими словами, один день тренировок в настоящий момент равнялся десяти дням в прошлом.


Метод его тренировок был продуктивным, и его тело подпитывалось нитритами, что так же его улучшало. Поэтому за последние несколько дней, он получил значительный рост мышц. Его тело также начало расти, становясь больше. В восемнадцать лет, его тело росло не по дням, а по часам, постепенно трансформируя его.


*Бам! Бам! Бам!*


Тяжелый звук ударов послышался от входной двери.


Не Ян прислушался. Звукоизоляция у дома была не самая хорошая, поэтому по звукам шагов, он смог определить, что за дверью находилось пять или шесть человек.
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Глава 105. Ненависть и Жажда Мести.



 - Этого пацана нет дома? - Хриплый голос донёсся до ушей Не Яна.


Не Ян нахмурил брови, услышав этот голос, и злость начала бурлить в нём. Голос принадлежал его дяде с маминой стороны, человеку которого он ненавидел до глубины души. Когда его родители просили финансовой помощи у родных и друзей, его дядя был самым жадным. Позже, когда отец стал успешным, дядя использовал его, говоря, что именно его деньги помогли отцу стать успешным, из-за чего им пришлось отдать 20% акций, тем самым превращая бизнес его отца в семейный. Они брали деньги, но никогда не работали и просто растрачивали бюджет компании. Хорошо, что отец Не Яна был бдительным и быстро это обнаружил, предотвращая ухудшение ситуации.


Однако после того как бизнес начал развиваться по Conviction, компания начала терпеть кризис. Первоначально его отец дал согласие на продажу 30% акций, для того, чтобы спасти компанию от слияния и поглощения. Тем не менее, именно эти близкие друзья и родственники сотрудничали с Цао Сю, нанося удар в спину, который и привел его к потере контроля над компанией. В конце концов, его отец начал страдать от клинической депрессии, и был вынужден отклоняться от управления бизнесом.


После нахлынувших воспоминаний, хотя ненависть, которую он испытывал к Цао Сю глубоко укоренилась в нём, но она, тем не менее немного уменьшилась. Этот мир был тем, где сильные правят слабыми. Если его семья не имела силы для защиты себя, то даже если бы Цао Сю не сделал бы свой ход, то это сделал бы кто-то другой. Беря это во внимание, людей которых Не Ян больше всего не мог терпеть, это друзья и родственники, которые предали его отца!


Когда ударяют в спину самые близкие тебе люди… Больше не было ничего, что могло б способствовать развитию депрессии у его отца.


*Бам! Бам! Бам!*


Стуки двери сменились на тяжелые удары, и он легко мог чувствовать ярость, исходящую от них.


Не Ян подошел к двери и открыл её, где увидел пять знакомых лиц.


 - Какой сюрприз! Дядюшки и тётушки, вы все пришли! Мистер Лин вы тоже тут?


Не Ян осмотрел родственников, и начал испытывать презрение к ним с каждой минутой. Потом его взгляд упал на человека средних лет, который стоял позади, и казалось, Не Ян одарил его уважительным взглядом. Не Ян догадывался, почему его родственники пришли к нему. Как ни как, но его родители взяли неплохую сумму денег у них. И это бы в пределах ожидания, что эти четверо придут к его двери и просить возврата денег; однако, появление Мистера Лин было довольно неожиданным.


Лин Я был старым другом отца еще со времен армии. Когда их семья была в отчаянном положении, он был одним из нескольких людей, кто никогда не покидал их. Даже вовремя предательства в компании его отца, этот человек не присутствовал. Из того, что Не Ян помнил, Мистер Лин был человеком, который был немногословен, но придавал большое значение дружбе. Когда они были в армии, Мистер Лин даже прикрыл его отца от пули, что оставила ему шрам на всю жизнь. Их семья была обязана Мистеру Лину.


После обдумывания, Не Ян вспомнил, что Мистер Лин одолжил им 160 тысяч долларов, которые отразились в тяжелых для него потерях.


Не Яну было тяжело представить, что именно его отец пообещал, что его родственники и друзья одолжили так много денег. Если бы он не знал чуть больше, чем он должен, он бы подумал, что эти люди искали проблем. Честно говоря, если его отцу удастся, они получат довольно большую сумму денег в качестве компенсации, но, если он провалиться, они потеряют свои деньги.


Мистер Лин отвел свой взгляд, когда Не Ян посмотрел на него. Потом, он подошел к Не Яну и с лёгким извинением посмотрел на него и сказал:


 - Маленький Ян, меня насильно сюда притащили.


Не Ян сразу понял. После того как он одолжил 160 тысяч его отцу, Мистер Лин наверняка испытывал финансовые трудности. По всей вероятности, Мистер Лин пришел только потому, что он не был в состоянии противостоять давлению со стороны его дяди и других родственников. Не Ян не винил его за это.


Первый Дядя и остальные вздохнули с облегчением, когда Не Ян открыл дверь.


Не Ян усмехнулся. Он посмотрел на своих родственников и улыбаясь сказал


 - Дядюшки, тётушки, вы же не думали, что я убегу, не так ли?


 - Кто знает!? Твои родители заняли огромную сумму денег у нас! Если ты убежишь, тогда к кому мы должны будем идти!? - произнесла жена Первого Дяди в недобром тоне. Её пронзительный голос было уже неприятно слышать, но в данный момент она стала еще более невыносимой.


Каждый из его родственников силой зашел в дом.


 - Если бы я хотел сбежать, я бы сделал это уже очень давно, - усмехнулся Не Ян.


 - Отрепье! Как ты смеешь разговаривать с нами в таком тоне! Перестань тратить наше время и позвони родителям!


Пользуясь тем, что он старше, его первый дядя, Лу Мин, говорил с большим высокомерием.


 - Мои родители в настоящий момент заняты, и они не могут с вами поговорить. Если у вас больше нет вопросов, советую вам уйти домой, - потом Не Ян повернулся к Мистеру Лину и сказал, - Дядя Лин, я сделаю всё, чтобы выплатить вам деньги, которые моя семья задолжала вам, и как можно быстрее. Я знаю, что ваша семья сейчас находиться не в лучшей ситуации. Я извиняюсь за то, что мы доставили вам так много проблем.


Дядя Лин покачал головой. Помахав руками, он сказал:


 - Не беспокойся об этом. Хоть мы и испытываем трудности, но они не настолько плохи. Даже если я не имел бы денег, я всё еще мог попросить Старого Лу одолжить мне немного. Твой отец и я друзья, которые умрут друг за друга. Даже если твой отец не сможет выплатить денег, я не буду травить его сына из-за этого.


Не Яна задели эти слова. Иногда выражение "Кровь гуще, чем вода" - очень многое значило.


Разница между ним и его родственниками была как черное и белое.


 - Деньги, которые моя семья должна, будут выплачены полностью. Как долго не было моих родителей? И всё же вы ведёте себя так, как будто они украли у вас деньги и убежали, - Не Ян раскритиковал его родственников.


 - Когда ты стал таким самонадеянным сопляком? Быстро позвони своим родителям!


Ладонь Первого Дяди полетела к лицу Не Яна. Его первый дядя был довольно вспыльчив и всегда бил его или ругал при первых признаках неуважения к нему. Не Ян боялся его, когда был моложе, но сейчас, он и вида не показывал.


Не Ян протянул свою руку и схватил своего дядю за руку, остановив его попытку ударить на полпути. Он холодно посмотрел на него и зарычал:


 - Я уже сказал вам. Мои родители заняты для того, чтобы связываться с вами. Вам тут не рады, поэтому советую вам уйти.


 - Отродье! Кто разрешал тебе разговаривать?!


Первый Дядя всё еще полагался на то, что он старший и то, что он мог бить и бранить Не Яна, но, когда он попытался оттянуть свою руку, он обнаружил, что рука его племянника держала его железной хваткой. Не важно, как он пытался, он не мог освободиться, это оставляло его в замешательстве.


"Когда этот сопляк стал настолько сильным?"


Только тогда он обнаружил, что его племянник стал выше и здоровей, чем он помнил. Не Ян стал ростом в 175 см (П.р. переводчик, видимо не знаком с системой мер в футах и дюймах, и перевел 5 футов 9 дюймов всего в 151 см.) и больше не выглядел хрупким ребёнком, которого он знал в прошлом.


Он вскоре обнаружил, что хватка Не Яна становилась всё сильнее и сильнее, заставляя его потеть от боли, которая заставила его лицо покраснеть, но он ничего не мог поделать с этим.


 - Милый, в чем дело? Не Ян отпусти его! Он твой первый дядя, ты наглый сопляк!


Жена первого дяди начала ругать его с пронзительным визгом после осознания того, что её мужа одолели.


 - Какой процент пообещали вам мои родители? - спросил Не Ян не придавая значения словам тёти. Он осмотрел всех родственников перед ним, перед тем как отпустить руку дяди.


Наконец взяв контроль над своей рукой, Дядя Лу Мин вздохнул с облегчением.


 - 10% каждый месяц! - ответила жена Первого Дяди. Её выражение лица было полностью искажено от злости.


 - Десять процентов каждый месяц…


 Другими словами, его семья должна была выплачивать 10% от той суммы, которую они заняли. Без сомнений, это был высокий процент, который означал, что это процент должен был платиться от той суммы, которая составляла в предыдущем месяце. Его родственники ничем не отличались от ростовщиков.


Когда поднялся этот вопрос, каждый из его родственников показал гнилые выражения.


 - Старый Лу, и я сказали твоему отцу, что он может не платить никаких процентов… - Мистер Лин объяснил Не Яну. Его взгляд упал на руку Лу Мина и он увидел нечто невероятное. То место где была рука Не Яна оставила глубокий фиолетовый отпечаток! Хоть и немного, но он знал о силе Лу Мина. Он не изучал какие-нибудь боевые искусства, но всё же часто тренировался, и он мог быть сопоставлен по силе со среднестатистическим человеком. Однако Не Ян, кто был не больше, чем ребёнок, смог полностью контролировать Лу Мина. Его сила была невероятна!


 - Дядя Лин, деньги скоро будут возвращены. Что до тётушек и дядюшек, вы получите все свои деньги, и не пени меньше. Даже если родители не смогут выплатить этого, я сделаю это за них.


Не Ян смотрел на несколько пафосных родственников, и его тон общения стал еще более холодным.


Он не мог позволить закончить его отцу так же, как и в прошлой жизни, так же, как и не мог позволить его родственникам позволить прибрать к рукам бизнес его отца. Он заставит этих родственников раскаяться. Забирая все возможные средства, он оставит их обездоленными без надежды когда-нибудь вырваться из бездны. Только обращаясь с ними в этой манере, они не станут дышать его отцу в затылок.


Не Ян примет все меры для того, чтобы вернуть им всё сполна. В прошлом, за последние годы жизни, он накопил слишком много злости. 
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Глава 106. Талант Не Яна.



 - Ты испорченный ребёнок! Твои родители должны слишком много. Даже если мы продадим тебя, ты серьёзно думаешь, что сможешь хоть как-то расплатиться? - усмехнулась жена Дяди Лу Мина.


Но в отличие от жены, Дядя Лу Мин полностью вышел из разговора. Он мог почувствовать, что атмосфера вокруг его племянника полностью отличалась от того, что он видел раньше. Он не мог больше расцениваться как ребенок, которого можно было легко наказать.


 - Маленький Ян, ты тренировался? Подойди, позволь Дяде Лину увидеть, как ты вырос!


Это недавнее открытие заставила Мистера Лина почувствовать себя более счастливым, и он захотел устроить хорошую схватку. Видеть, что сын его старого товарища, наконец, вырос, также было той вещью, которую он хотел увидеть в своей жизни.


Мистер Лин подвинул Лу Мина и остальных родственников Не Яна. Хоть места в доме и было недостаточно, но его всё равно хватало для спарринга. Ограниченное место также могло показать умения бойцов.


Дядя Лу Мин и остальные посмотрели на Мистера Лина с недоумением в глазах. Что Лин Я хотел сделать?


 - Да! - Не Ян кивнул. Он чувствовал уважение к Мистеру Лину, но больше всего стыд. В его прошлой жизни, из-за их связи с семьёй Не, Мистер Лин и его семья также упали в нищету.


Мистер Лин неожиданно направил кулак в сторону Не Яна.


Не Ян заблокировал удар левой рукой и ответил ответным ударом справа. Его нога издала слабый свист, когда направилась в сторону груди Мистера Лина.


 - Хороший удар! -  сказал Мистер Лин, будучи приятно удивлённым. Он отклонился в сторону, уворачиваясь от удара, и затем сделал выпад локтем.


Не Ян быстро ушел с пути удара и сделал свой выпад мощным ударом с разворота.


Мистер Лин поднял руку для блокировки удара.


*Бах!*


Сила удара заставила его отступить на пару шагов, заставляя потерять баланс, который, он вскоре восстановил, оперевшись на стол рукой. Такая сила оставила его в шокированном состоянии, он чувствовал радость за то, что Не Ян значительно превзошел его ожидания. Он улыбнулся от всего сердца.


 - Не плохо! Давай еще раз!


Они сделали еще несколько ударов, но результат битвы всё еще был не определён. Лу Мин и еще несколько родственников были в смятении, наблюдая за этой сценой. Лин Ян был армейским ветераном, и его умения в боевых искусствах были не тем, с чем мог бы сравнится обычный пацан. Даже шесть взрослых людей не могли бы с ним справиться, однако Не Ян смог продержаться так долго. Не говоря уже о том, что он сражался один на один всё это время. Такой подвиг был просто немыслимым.


*Бах!*


Не Ян и Мистер Лин отступил на пару шагов.


 - Маленький Не, ты изучал боевые искусства? Не плохо… Дядя Лин уже довольно стар, так что мне уже не сравниться с молодыми, - щедро похвалил Мистер Лин. Он был счастлив за сына своего старого товарища. Со способностями Не Яна, при условии, что он учиться хорошо, стать учеником самой лучшей военной академии не составило бы особых проблем. Они даже могли бы взять на себя инициативу для того, чтобы позвать его в свои ряды!


 - Я лишь немного изучал. Дядя Лин, вы может и стары, но всё еще полны сил.


 - Быть скромным тоже хорошее качество. Так, ты думал уже над тем, в какой университет собираешься пойти? - нервно спросил Мистер Лин.


 - Еще нет, - помотал головой Не Ян. Он всё еще не обдумывал это. После всего у него еще был целый год для этого.


 - Вступай в самую лучшую военную академию. У меня есть пару старых ребят, которые работают там как боевые инструктора. Я могу замолвить за тебя словечко. Кроме того, твой талант очень хорош. Поэтому у тебя не должно быть проблем с обучением. В прошлом, твой отец почти попал в эту академию, ему не хватило всего немного, и из-за этого он до сих пор жалеет об этом, но ты точно должен пройти. На следующий год, в Январе, академия будет проводить экзамены для приёма новых учеников. Ты точно должен подать заявку! - воскликнул Дядя Лин.


 - Да, - Не Ян торжественно кивнул. В его прошлой жизни, он не смог сдать экзамен в военную академию. Его отец долгое время был очень разочарован в нём из-за этого. В дополнение, когда его отец получил результат экзамена, он как будто постарел на пару лет. В этой жизни, Не Ян точно не разочарует отца.


Слыша эти слова - "лучшая военная академия",  Лу Мин вернулся к реальности. Способности его племянника испугали его. Не Ян действительно смог сражаться на равных с армейским ветераном, который прошел через несколько войн. Два года назад, его сын сдал экзамен и поступил в академию. Однако, каждый год, когда он возвращался и сражался с Лин Я, он быстро терпел поражение. Беря это во внимание, для Не Ян совершенно точно не составило бы проблем поступить в академию. 


Что это было за место, военная академия номер один? Это был университет национального уровня, специализировавшийся на тренировках талантливых людей! Как только кто-то сдавал экзамен, они тут же получали поддержку в 60 тысяч долларов каждый год. В дополнение, когда они поступали, они могли получить как минимум ранг офицера. Экзамены решали и калибровали то, какой военный ранг ты получишь. Некоторые люди, после сдачи финального экзамена академии становились офицерами полка или занимали более высокую ступень.


Как говорилось, "Граждане не должны идти против чиновников". Если Не Ян действительно поступит и выпуститься из академии, кто знает сможет ли он пройти мимо того инцидента, что произошел сегодня.


Лу Мин и остальные почувствовали, как по их спине пробежали мурашки, когда они увидели ледяное выражение Не Яна.


 - Лу Мин. Я думаю, если Маленький Ян пройдёт вступительные экзамены в военную академию, вернуть долг уже не будет проблемой, не так ли…? - сказал Лин Я Лу Мину. Если они продолжат травить Не Яна, это может повлиять на его разум и учебу, Лин Я думал это сможет научить их уму разуму.


 - Не должно быть проблемой, правда…? - Лин Я сказал с угрожающим тоном, заставляя Лу Мина пошатнуться.


Остальные родственники Не Яна больше не решались говорить.


 - Маленький Ян, постарайся изо всех сил. Если ты вступишь в военную академию, тётя будет очень рада за тебя, - сказала тётя по отцовской линии, смущённо, но всё же с явно выраженной фальшивой улыбкой.


 - Да! Маленький Ян, постарайся! А мы уходим.


Не Ян не ответил им, но просто посмотреть на них холодными глазами. Только что, услышав, что он может попасть в академию, эти 4 старых пердуна сменили своё отношение прямо перед ним. Однако не было абсолютно никаких шансов, что он простит их.


Сказав это, родственники Не Яна покинули дом друг за другом. Однако Лин Я остался немного подольше, чтобы поговорить с Не Яном и дать ему пару слов наставлений.


 - Маленький Ян, постарайся! Ты должен попасть в академию. Если будут какие-то проблемы, дай мне знать. Как только ты поступишь в академию, все твои проблемы исчезнуть сами собой. Если у тебя получиться, ты так же сможешь обеспечивать жизнь своих родителей. Тяжело работай! И на этой ноте я, пожалуй, пойду, - сказал Лин Я.


 - Да! Спасибо, Дядя Лин, - кивнул Не Ян. Чего Лин Ян не знал так это то, что их финансовое положение измениться еще до того, как он закончит школу. Когда его родители вернуться, их финансовая составляющая значительно улучшиться.


После того как Лин Я ушел, Не Ян не покидал дома целый день. И оставаясь дома, он усердно учился и повторял всё, что забыл. После возвращения в прошлое, он не хотел растрачивать свою жизнь впустую. Он должен работать усердно для того, чтобы полностью контролировать свою судьбу. После того, как он увидел реакцию его родственников сегодня, это только еще больше подтвердило, что он должен стать тем, кого эти люди будут бояться и от кого будут держаться подальше. Иначе, он будет подвергаться их нападкам до конца своих дней.


На следующий день, Не Ян зашел в игру и сделал свой обычный забег по аукциону скупая весь Черный Фенол, его рецепты и ингредиенты. После этого, он вернулся к боссам, которые уже восстановились, к Гато Королю Львов и Огру Пожирателю, а затем убил их. После повторения, действий, которые он делал за день до этого, он смог убить их гораздо более эффективно, но из этих слабых боссов выпали только три Золотых вещи и один Судьбоносный Самоцвет. К счастью, среди этих вещей была, и та, которую он хотел – Перчатки Черной Крови: Сопротивление +7, Ловкость +12.


Остальные две вещи были на Священника и Паладина, но Не Ян не планировал продавать их так как деньги ему пока были не нужны. В будущем, у него будет стабильный доход. Он лучше оставит их валяться у себя в сумке, чем продаст их на аукционе и продаст их своему будущему врагу. С другой стороны, если кто-то всё же захочет их приобрести, он подумает о том, как выгодно их продать.


Практически сразу после входа, анонс нового подземелье раздался в его ушах:


Долина Сосил была открыта!


Это были невероятные новости, заставившие многие гильдии моментально направиться на исследование этого данжа.
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Глава 107. Лихорадка Черного Фенола.



Первая Команда, прошедшая новый данж получала дополнительные награды и Славу. Так же, из-за того, что Долина Сосил была последним подземельем Уровня 3, падающее снаряжение, в данже, было одним из лучших. Эти преимущества заставили множество гильдий попытаться пройти Долину Сосил. Хоть их путь и сопровождается горечью и поражениями захода, некоторые команды всё же получали неплохой доход от этих забегов. Но всё же абсолютное большинство команд терпит неудачу, даже не дойдя до босса, из-за того, что большинство монстров обладают сильным ядом.


Галлюциногенный яд, который накладывает дебафф страха на свою жертву, впоследствии лишая ее возможности двигаться… В настоящее время, единственным лекарством был Черный Фенол!


Сразу после открытия Долины Сосил, важность Черного Фенола значительно возросла. Как оказалось, он стал самым продаваемым предметом на рынке.


Долина Сосила была расположена на широкой открытой местности. Сегодня, обычно тихие и безлюдные равнины были окутаны множеством команд и гильдий.


Среди команд, собранных в этой степи, группа людей из Лазурно Падающего Неба обсуждала количество Черного Фенола на рынке.


 - Это действительно странно… Логически говоря, мы были одними из первых кто обнаружил важность Черного Фенола, а затем попросили наших членов купить его на рынке… но, когда они пришли, весь Черный Фенол неожиданно исчез, и мы смогли купить только три бутылочки.


 - Какая гильдия смогла нас опередить?


 - Капитан Клиар Скай (Чистое Небо), мы сказали алхимикам побросать всё, что они сейчас делают и сконцентрироваться на производстве Черного Фенола.


Человек, к которому обратились, как Клиар Скай был Паладином, которому было около 25 на вид. Он был высоким, почти 183см, и был одет в незаурядную пепельную броню. Торжественное выражение на его лице испускало давление на других членов гильдии.


Как звёздный игрок Лазурно Падающего Неба, одной из десяти лучших национальных организаций, имя Клиар Скай знали все геймеры Китая.


- На сколько наших запасов Черного Фенола нам хватит? - спросил Клиар Скай. Кто-то был на шаг впереди них и скупил весь Черный Фенол на аукционе. Поэтому, он начал думать о других методах.


 - Если мы будем использовать его бережно, то нам хватит на один забег.


 - Как много наших Алхимиков выучило изготовление Черного Фенола?


 - Только один… - неловко ответил член гильдии.


Вид Клиар Скай стал более мрачным. Если не поднять их запасы Черного Фенола, тогда другая гильдия сможет первой пройти Долину Сосил, что означало, что их ранг может снова упасть. Для такой большой организации, потерять одну или две позиции в ранге сопровождались большими финансовыми потерями.


Однако это не означало, что это испытывают только они. Кроме Лазурно Падающего Неба… Победоносное Возвращение, Святая Империя, Прекрасная Матушка Земля, Атланты, и другие большие гильдии испытывали похожие трудности. Рынок полностью опустел от Черного Фенола, и их Алхимики не могли произвести достаточного количества для поддержания своих гильдий.


Гильдий, готовившихся войди в Долину Сосил было больше шестидесяти –– и столько же было озадачено этой проблемой!


 - Капитан Слипи Фокс, что мы будем делать? Без Черного Фенола, мы не сможем далеко пройти в Долине Сосил! Мы закончим тем, что останемся позади остальных гильдий! Я слышал, что кто-то нашел Золотое снаряжение на Воина в прошлом забеге, - мрачно сказал Даск. Он чувствовал, что их ситуация была еще более печальной. У них не было ни одного Алхимика, кто мог бы изготавливать Черный Фенол, у них даже не было никаких запасов.


 - Дай мне список выпадающих предметов в Долине Сосил, - попросил Слипи Фокс с волнением в голосе.


  "Сеты Первобытный Ветер и Стойкий Метал на Воина, Элементальный Сет Разрушающего Огня, и десятки не сетевых снаряжений".


Даск передал список Слипи Фоксу, но потом, Не Ян всплыл в его голове, и он быстро добавил:


 - Этот список только для Лёгкой сложности. Никто не знает, что будет выпадать на Специалисте.


 - Сет Стойкого Метала… Нет, так не пойдёт. Мы должны заполучить этот сет! Что до Черного Фенола, сначала попробуйте найти Алхимика, который умеет изготавливать его. Если не получится, свяжитесь с другими гильдиями скажите им, что купите его даже по завышенной цене! Где падают Рецепты Черного Фенола и материалы для его изготовления? - Слипи Фокс посмотрел на членов команды.


 - В Долине Серовато-зелёного Прилива, но шанс выпадения довольно ужасен. Мы можем пойти туда, но вряд ли приобретём много.


 - Тихая Бездна и Черные Обугленные Острова также имеют дроп этих предметов.


 - Еще где-нибудь? спросил Слипи Фокс.


 - Не то чтобы мы знали…


 - Скажите нескольким нашим ребятам отправиться в эти территории на фарм. Я отказываюсь верить, что из-за этого мы будем позади всех.


 - Остальные гильдии наверняка думают о том же. Они также отправят свои силы в эти земли. Тяжело будет приобрести слишком много, если огромное количество других игроков будет делать то же самое.


 - Эх… Неважно. Мы хотя бы постараемся взять, то что дают, - ответил Слипи Фокс.


Как и ожидалось, многие гильдии отправили свои силы на поиски Рецепта Черного Фенола и материалов, нужные для его изготовления. Много команд покинуло равнины, и шумные поля, вновь вернулись к спокойному состоянию.


Ранее, Калор стал еще более оживлённым, заполняясь звуками и действиями игроков. Многие из них кричали на улицах:


 - Куплю Черный Фенол! 25 медяков за бутылку, 10 серебра за рецепт!


Эти цены уже превзошли те, что были в его прошлой жизни, и более чем в 10 раз.


Из-за того, что Не Ян раскупил весь Черный Фенол и его составляющие за последние несколько дней, недостаток этого продукта был еще больше. В результате, цена росла даже сильнее чем в его прошлой жизни. Немногие могли соревноваться в цене за их покупку.


Однако это было только начало. Игроки, у которых были запасы Черного Фенола, быстро смекнули и забрали все, чем они торговали на аукционе, ожидая дальнейшего повышения цен.


После проверки рыночной цены, Не Ян уже знал, что она поднимется даже больше. Сейчас это был рынок продавца, а не потребителя, и это состояние дел, будет продолжаться как минимум еще десять дней, так что он готов был подождать. Как ни как, но он будет контролировать рынок.


Не Ян проверил сумку. С Неизвестным Свитком Перемещения, он сможет приобрести еще одну главу из Книги Мира. Однако, до того, как он пойдёт за ней, определённая мысль крутилась у него в голове, и он должен будет завершить это задание в первую очередь.


Это было опасной авантюрой, но и награда была достойной.


Не Ян направился в магазин NPC и купил огромное количество расходных материалов. Потом, он отправился к аукциону для того, чтобы купить высококачественных болтов, попутно покупая Шелковую Ткань, для Боевых Бандажей. Более того, он купил несколько черных нарядов, которые имели свойство скрывать внешность.


Место, куда отправлялся Не Ян была зоной монстров превышающих 10 Уровень, поэтому Порошок вспышки, Свитки Паутины и Свитки Трансформации в Овцу для него были бесполезны, но он всё равно держал их в сумке на всякий пожарный.


Как только он закончил приготовления, то направился к телепортационной зоне.


По пути туда, он прошел множество игроков, хотевших купить Черный Фенол, и это только подтверждало его спекуляции с рынком. Некоторые гильдии были отчаянных положениях. И это только доказывало, что его выбор скупки всего Черного Фенола был верным.


Не Ян неожиданно подумал. Святая империя должна чувствовать давление пытаясь раздобыть Черный Фенол. Если он позовёт Слипи Фокса и протянет ему руку помощи… Зная его личность, если ему что-нибудь понадобиться, Слипи Фокс совершенно точно придёт к нему на помощь.


Продажа бутылок Святой Империи, могло принести выгоду им обоим. Он не только приобретёт кратковременную выгоду, но, когда остальные гильдии увидят, что Святая Империя начала получать награду за обследования данжа, они совершенно точно позеленеют от зависти, что приведёт к тому, что цены на Черный Фенол взлетят еще выше. За короткий промежуток времени, Не Ян сможет получить большую выгоду, сделать Слипи Фокса своим должником, и поднять цену на Черный Фенол. Это убивало трёх зайцев одним выстрелом!
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Глава 108. Деревня Тасой в Каньоне Чумы.



 - Как дела? Забег по новому данжу нормально проходит? 


 - Эх… Даже не напоминай. Мы вайпнулись в нашем первом забеге. Сопротивляться яду Оборотней слишком тяжело без Черного Фенола. Мы едва продвинулись… Несмотря на это, выпавшее снаряжение довольно хорошее. Не только босс имеет шанс на выпадение снаряжения Тёмного Золота, но даже простые монстры обладают шансом на дроп снаряжения Золотого качества. А что такое? Ты хочешь присоединиться? - Слипи Фокс не упускал шанса, для того, чтобы попытаться пригласить Не Яна.


 - Не, не горю желанием, но у меня есть немного Черного Фенола. Заинтересован ли ты в его приобретении? 


 - Черный Фенол? Сколько? - спросил Слипи Фокс. Он был взволнован. Знал ли Не Ян как много игроков нуждалось в Черном Феноле сейчас?


 - Тридцать бутылок, один рецепт, и шестьдесят материалов. Какие будут предложения? - ответил Не Ян.


 - Т-так много? - Слипи Фокс глубоко вдохнул холодного воздуха. Он думал Не Ян имеет максимум десять бутылок и не больше, однако тридцать? Этого было достаточно для того, чтобы не беспокоиться об их количестве, хоть и на короткое время.


 - Хмм? Слишком много? 


 - Н-нет! Абсолютно точно не много! - быстро ответил Слипи Фокс. Если бы он позволил продать Не Яну их кому-то другому, то это было бы тем же самым, что подстрелить себя в колено.


 -  Брат Не… Я, Слипи Фокс, совершенно точно запомню эту услугу. Если что-то случиться в будущем, сразу обращайся ко мне! 


Для Слипи Фокса было неизвестно как в руках Не Яна оказалось так много Черного Фенола, особенно когда его никому не хватало. Чего не мог или неумел этот человек?


 - Тогда перейдём сразу к делу. Каково твое предложение? - сказал Не Ян.


 - Тридцать серебра, - ответил Слипи Фокс, его тон был немного смущенным. Хоть его предложение и было немного выше, чем цена на рынке, но кто знал насколько вырастет цена через пару дней? Однако, по правде говоря, тридцать серебряных было его лимитом. Каждодневное содержание гильдии было недешевым. Поэтому, он не мог позволить тратить слишком много денег. Святая Империя могла быть большой гильдией, но это не сказывалось на её прибыли.


 -  Хмм… как насчет такого? Мне нужны пару вещей, но я слишком ленив, чтобы искать их. Как насчет того, чтобы ты попросил своих приближенных собрать их для меня? Я ищу две книги умений для двух активных скиллов, Удар в Спину и Грабёж, а также пять книг для пассивных скиллов, Сила Варвара, Первобытная Сила, Увеличение Силы, Мощь Чернокнижника, и Неугомонная Сила. Если ты найдёшь их, тебе не нужно будет платить за Черный Фенол. 


Стоимость этих книг умений едва покрывала расходы на Черный Фенол, рецепт и его материалы. А сколько именно это стоило… он не стал тратить время на подсчет.


 - Первые две найти довольно легко, но зачем тебе нужно так много умений на увеличение Силы? - спросил Слипи Фокс в недоумении.


 - Извини, это секрет. 


 - Хорошо… Будет непросто, но не невозможно. После всего, это всё еще обычные умения. - сказал Слипи Фокс.


Пассивные умения, которые искал Не Ян были хорошими – они могли навсегда увеличить силу владельца пока использовались им. Однако, они не могли быть улучшены, они также занимали слот и стоили довольно дорого, поэтому некоторые находили их бесполезными.


 - Отлично, тогда по рукам. Я перешлю тебе предметы. 


 - Хорошо, тогда я вышлю тридцать серебра как взнос. Ты сможешь вернуть деньги, когда мы найдём книги умений для тебя, - сказал Слипи Фокс после того, как немного подумал.


 - Тоже неплохо, - ответил Не Ян. Затем он положил и отправил предметы по почте в трансфертной зоне.


Система: Танцующий с Клинками добавил 30 серебра на ваш счет.


 - Я отправил деньги, - сказал Слипи Фокс.


 - Да, я только что их получил. Я немного занят, давай поговорим в другое время. 


После завершения звонка, Не Ян одел черное одеяние, скрыв себя, а затем шагнул в телепорт.


Система: Подтвердите пункт назначения. Телепортироваться в Каньон Бедствий, деревню Тасой? Стоимость: 2 серебра.


Да!


Так как локация деревни была слишком далёкой, то и стоимость телепортации была соответственной.


Декорации сменились перед глазами Не Яна, он больше не был окружен стенами Калора, скорее множеством плотных зарослей и растений. Однако, это место было больше лесом, чем деревней. Большое количество домов были построены на деревьях, многие из них выглядели неустойчивыми и разваливающимися, это был результат прошедших десятилетий.


После того как он вышел из телепортационной зоны, человек в серебристой робе который держал устаревший посох, подошел к Не Яну. Самое лучшее как он мог быть описан – измождённый человек, приближающийся к старости. По нечетким узорам на его робе, Не Ян мог сказать, что это был NPC, Аркан Маг.


Старик посмотрел на Не Яна недружелюбным взглядом и начал излучать странную тайную ауру. Не Ян быстро склонил голову и уступил дорогу.


Тасой была странной деревней. Переводя с Древнего Простого языка, это означало - недружелюбные грешники. Судя по легендам окружающим эту деревню, Бог наказал жителей, послав вечную болезнь, распространяя чуму. К тому же, NPC тут были не только недружелюбны к незнакомцам, но с ними так же было тяжело вступить в разговор. Это было тем местом, где даже одно единственное слово приветствия могло привести к ярости NPC, и, если человек был удачлив он смог бы выбраться живым из этого города.


Хоть этот старик и был незаметным и хрупким, что, казалось бы, ветер мог сбить его с ног, но этот человек был Элитным NPC 30 уровня. Более того, никто в этой деревне не был ниже 30 уровня.


С другой стороны, для Не Яна, который достиг только 7 Уровня, этот город был невероятно опасным местом.


Но Не Ян знал, что именно ему требовалось делать, чтобы защитить себя в этой локации.


Когда он проходил по деревне, Не Ян встретил множество NPC с уникальным внешним видом. Он держал свою голову опущенной, скрываясь за тёмным одеянием, и быстро проходя мимо них. Когда он прибыл к входу в город, он поднял голову и посмотрел на кабину находящуюся рядом с деревом.


В прошлой жизни, многие игроки любили приходить торговать в этом месте. Однако с теперешним капиталом Не Яна, у него не было достаточно денег для того, чтобы быть тут частым гостем.


Не произнося и слова, Не Ян тихо вышел из города. Он следовал по извивающимся дорожкам, пока направлялся в глубины леса.


Система: Вы открыли Лес Чумы.


Толстые, плотные деревья были повсюду. Тут не было зелёной жизни. В лесу царила гнетущая атмосфера, и наряду с плотностью роста растений, это место легко могло превратить игрока в клаустрофобика.


Обитатели в этом лесу были невероятно опасны, каждый превышал 30 Уровень. Для Не Яна на его уровне, они были не ровней.


Не Ян незаметно продвигался всё дальше в лес. Деревья скрывали небо и покрывали землю. Несколько лучиков света иногда пробивались через листву, оставляя отпечатки на земле.


Освещение было тусклым, и было душно.


После прибытия в этот лес, Не Ян был предельно сконцентрирован. Когда он услышал маленький шорох, он поднял свою голову и посмотрел на место между деревьями на расстоянии.


Распространяясь на нескольких огромных деревьях, висела огромная паутина. Там, огромный кроваво-красный паук распластался на ней, спокойно ожидая своей следующей пищи.


Это был монстр Лидер класса 30 Уровня, Закалённый Кровавый Паук!


Даже самые слабые звуки могли достичь этих очень чувствительных пауков. Не Ян тихо ушел из этого места и на корточках начал пробираться через деревья.


После ухода от еще нескольких опасных монстров, Не Ян неожиданно пришел к месту, которое было заполнено возвышающимися камнями, и казалось, что это место само напоминало лес. Под эрозией дождя и ветра, эти камни были гладкими и круглыми.


"Это тут…"


Не Ян стал еще более бдительным, когда достиг своего пути. Он прошел через плотные заросли, приблизился к камням, и спрятался за ними в укрытие.
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Глава 109. Варан Гайя.



Звуки тяжелого, плотного дыхания прошлись между камней и достигли ушей Не Яна. Когда он осторожно вышел осмотреться, его взору предстал огромное чешуйчатое тело, лежащее на земле.


Это был Варан Гайя!


Не Ян знал, что он встретит его уже до того, как он прибыл в эту локацию.


Эта пятиметровая длинная ящерица скрывалась между камней, и покрытая острыми шипами, она мало чем отличалась от древнего динозавра.


Он осмотрелся, и заметил маленькую пещеру, хорошо замаскированную среди камней. Если тщательно не обследовать это место, то эту пещеру можно было легко пропустить.


С того места где он стоял, он не мог увидеть, что у неё внутри.


"Мне сначала нужно пробраться через эту ящерицу…"


Войти в пещеру не потревожив Гайя было непростой задачей.


По привычке, Не Ян обследовал Варана Гайя Непостижимым Озарением.


Варан Гайя (Элита): Уровень ??


Хоть из-за разницы в уровне Не Ян и не смог узнать подробно каким уровнем обладал монстр, он точно знал, что элитные монстры в этой зоне обладали, как минимум 30 уровнем. Любая царапина от такого высокоуровнего монстра могла привести к смерти.


К счастью Гайя не будет оставаться в этой зоне слишком долго.


Не Ян терпеливо выжидал…


После двадцати минут, Гайя наконец начал двигаться. Он лениво поднялся на ноги, и начал взбираться на ближайший булыжник. Когда он взобрался на вершину, его массивный хвост ударил другой камень, который находился довольно близко к прячущемуся Не Яну.


*Бум!*


Сильный взрыв раздался эхом, превращая спокойно стоявший булыжник в груду падающих камней, которые начали лететь в разные направления.


*Пам! Пам! Пам!*


К несчастью несколько осколков задели Не Яна.


-23, -27, -26


Однако он не сдвинулся и на миллиметр, для того, чтобы Варан Гайя его не заметил.


Гайя наклонил голову и просканировал тот беспорядок, что он устроил.


Не Ян почувствовал, как его сердце пропустило пару ударов. Он застыл как окружающие его камни, молясь чтобы Гайя его не обнаружил.


Казалось, только через вечность, Гайя, не найдя ничего, начал передвигаться на другую территорию.


Как только он ушел достаточно далеко, Не Ян вздохнул с облегчением. Хорошо… он меня не заметил. С удаляющимся силуэтом Варана, он наконец мог выйти к пещере.


После прибытия ко входу в пещеру, Не Ян почувствовал холодный ветерок, дующий из ее глубин. Когда он вошел внутрь, он обнаружил, что воздух был сыроват, а стены были все в царапинах, предположительно их оставил Гайя.


Эта пещера была ее убежищем. Каждые два часа Варан уходил для того, чтобы принят солнечные ванны, и буквально на пять минут.


Со снаряжением и уровнем Не Яна, даже если Гайя не будет ничего делать и позволит ему провести атаку, то его урон будет настолько мал, что регенерация монстра быстро бы пополнила потерянное здоровье.


Если бы не тот факт, что Не Ян знал, что Гайя покинет своё убежище на некоторое время, он никогда бы не пришел в это место.


Когда Не Ян продвигался всё глубже в пещеру, окружение становилось всё темнее пока, в конце концов, свет не перестал проникать в такую глубь. Было полностью темно. Он не мог даже видеть своих собственных рук. Поэтому, он мог положиться только на свои чувства в своём поиске.


К счастью кроме Гайя, больше никто не обитал в этой пещере.


Время Не Яна было ограничено. Если Гайя почувствует неизвестный запах после возвращения, он немедленно направится за незваным гостем, чтобы разорвать его на мелкие кусочки.


После трёх минут исследования, Не Ян всё еще не достиг конца, однако он обнаружил слабый свет, который виднелся в глубине пещеры.


"Это сундук…?"


Не Ян был возбуждён и быстро направился к месту свечения.


Когда Не Ян обследовал это место в его прошлой жизни, но этот сундук был уже давным-давно открыт другим игроком, поэтому он и не догадывался о его существовании до сих пор. В этой жизни, так как он был первым, кто прибыл в эту пещеру, то также и был первым, кто нашел этот сундук. Это был очень хороший сюрприз!


Как и ожидалось, как только Не Ян приблизился к углу пещеры, он обнаружил серебряный сундук. Полный ожидания, он быстро осмотрел его, и к счастью он не был закрыт. Если бы это был закрытый сундук 30 Уровня, у него не было бы даже надежд на его открытие.


Сундуки с сокровищами были разделены на две категории, нормальные сундуки и закрытые сундуки. Любой игрок, независимо от класса или уровня, мог открыть его содержимое. Но закрытые сундуки требовали умения или ключа определённого уровня.


Не Ян присел и начал открывать сундук.


Система: Открытие сундука... Завершено: 10%... 30%...


*Щелк!*


Сундук открылся. Не Ян сунул руку в сундук и порылся в нём, пока не нащупал что-то, он достал две вещи и быстро осмотрел первую.


Тёмное Ожерелье (Серебро)


Требования: 20 Силы, 30 Ловкости


Свойства: Сила +7, Ночное Зрение +3


Вес: 40 грамм


Ограничения: Нет


Сердцебиение Не Яна участилось, когда он посмотрел на ожерелье. Оказалось, что это было ожерелье, которое увеличивало Ночное Зрение. Он также мог одеть его прямо сейчас! Хорошо, что у него были хорошие вещи, и он мог не задумываться о том, что ему не хватит Силы и Ловкости для того, чтобы одеть это ожерелье.


В тот момент, когда он одел ожерелье, видимость Не Яна значительно улучшилось, и так сильно, что он мог с легкостью разглядеть стены пещеры, но даже с этим, это были всего лишь очертания. Но на данной стадии игры, это считалось очень хорошим результатом.


Не Ян осмотрел второй предмет.


Ослепительный Удар Молнии (Продвинутый Свиток)


Требования: 30 Интеллекта, набор жестов и слогов


Описание: Наносит 200 урона электрической волной в радиусе 20 метров в течении 15 секунд


Ограничения: Человек; Вор, Паладин, Воин


Второй предмет был редким, продвинутым свитком, который был дорогим даже для базы игроков 30-40 Уровня. Его шанс выпадения был ничтожно мал, не говоря уже о том, что это одноразовый предмет. Из-за этого, они были в категории, предметов, которые были слишком хороши для использования обычными игроками. Для Не Яна этот свиток был сродни бесценного сокровища. Его полезность очень сильно затмевала Тёмное Ожерелье.


Требований можно было достичь сменой снаряжения, на то, которое увеличивало Интеллект. Потом он мог просто переключиться на свои основные вещи, когда закончит использование свитка.


Закончив с осматриванием своего нового снаряжения, Не Ян положил Свиток Ослепительного Удара Молнии в сумку и начал идти глубже в пещеру.


После прохождения еще нескольких минут, Не Ян нашел еще один сундук, и он был золотым! К сожалению, празднования закончились, когда он обнаружил, что он был закрыт…


Золотой сундук с сокровищами 30 уровня требовал, как минимум Продвинутого умения Открывания Замков. В настоящий момент у Не Яна не было возможности его открыть.


Честно говоря, Не Ян уже мог бы выучить умение Открывания Замков на 5 Уровне, но он не стал из-за высокой стоимости и большой конкуренции среди всех игроков. Даже после посещения аукциона несколько раз, он всё еще не мог найти эту книгу на продаже, и хотя она могла быть нафармлена, её шанс выпадения был один на тысячу. Тратить несколько дней ради одной книги умений просто не стоило усилий, поэтому у него не было другого выбора кроме как отложить изучение умения Открывания Замков на следующий раз.


Не Ян, чувствуя глубокое разочарование, покинул эту местность. Пройдя еще немного дальше, он вдруг почувствовал вибрации земли.


"Дерьмо, плохо дело. Гайя вернулся!"


Звуки тяжелых шагов раздавались позади, эхом проходя по стенам пещеры и достигая ушей Не Яна.


Полминуты спустя, он увидел проблеск света и лёгкий ветерок, пробивающийся в пещеру. Он, наконец, нашел выход!


Не Ян ускорился и вскоре прибыл к выходу из пещеры, где он и замедлил свои шаги. Впереди был выступ с обрывом. Сейчас стоя на краю, сильный ветер дул ему в лицо. Обрыв был, по меньшей мере, несколько сотен метров.


Эта гора выглядела так, как будто была разделена надвое, так как перед ним находилась другая половина горы. Когда он посмотрел вниз, он смог увидеть густой растущий лес под ним.


Не Ян быстро оценил, насколько далеко он был от другой половины горы. Там, где были большие открытые участки, ему нужно было бы пролететь больше ста метров. В более коротких участках, требовалось всего около пятидесяти метров.


К счастью, то место где он стоял, было самым ближним к другой горе.


Единственная причина, почему он пришел сюда, это из-за того, чтобы добраться до этого выступа. С его теперешними умениями, если бы он хотел достичь другой стороны горы, это был единственный способ!


Не Ян осторожно осмотрел другую сторону горы, но ничего странного не заметил.


Вибрации, которые он чувствовал от Гайи, становились всё сильнее, что означало, что у него не оставалось много времени. Ему нужно действовать, перед тем как Гайя достигнет этого места.


"Нет смысла больше задерживаться. Добраться до другой стороны всё равно не должно составить больших проблем…"


Он подготовился к затяжному прыжку и отошел на несколько десятков метров. Перед тем как прыгнуть, он оценил место, куда ему нужно было приземлиться, чтобы удостовериться в правильности своих действий.


Однако это не продлилось долго, так как огромный силуэт быстро приближался к нему сзади.


Не Ян активировал Свиток Ускорения, а затем побежал. Он бежал всё быстрей и быстрей пока приближался к краю скалы.


К этому времени, Гайя наконец достиг выхода из пещеры, а затем рванул к нему. Даже в ограниченном пространстве, Гайя был очень быстр. Его рык был подобен грому среди ясного неба.


Не Ян уже достиг максимальной скорости, и дистанция между ним и краем скалы быстро сокращалась. Пять метров… Три метра… Один метр… Затем он прыгнул и полетел по воздуху, направляясь к другой стороне.


Сильный ветер пролетал у него между ушей, обдувая его лицо, но странно… Не Ян почувствовал, как что-то следовало за ним позади, и прыгнуло за ним. Естественно, это был Гайя…


Не Ян начал быстро просчитывать варианты пока летел к другой стороне.


Если бы это была математическая модель, её график был горизонтального движения с сопротивлением ветра. Не Ян бесконечно приближался бы к другой стороне горы, пока не упал бы на неё или разбился, так и не долетев.


Поле падения в несколько сотен метров, Не Ян был уже довольно близко к горной стене. Не смея задерживаться и на секунду, он активировал умения Парящего Пера и заметно снизил свою скорость до той степени, пока не стал падать как настоящее перо.


Пытаясь найти место приземления, Не Ян быстро просканировал гору и обнаружил пучок лозы рядом с пещерой в нескольких десятках метров.


"Там!"


Не Ян выстрелил паутиной из его Кольца Шелка и зацепился за этот пучок.


Сейчас приближаясь к горной стене, Не Ян потихоньку начал притягивать себя. Его правая рука зацепилась за лозу, и он повис в воздухе.


Система: Вы открыли Рейндел.


Не Ян прибыл в Рейндел, возвышающийся горный пик. Высокие и крутые каменные стены окружали его. Он посмотрел на пик горы, и вспомнил ходившие легенды о Замке Рейндела, который находился выше, однако он никогда там не был.


После использования, умение Кольца Шелка ушло в откат.


Не Ян определил расстояние между ним и пещерой. Оно было около пяти метров. Он мог только дождаться, пока умение Кольца Шелка откатится, только потом он смог бы добраться туда.


В его прошлой жизни, когда Не Ян услышал, что кто-то прибыл сюда, используя Кольцо Шелка и Украшение Парящего Пера, он думал, что это было невероятно. Однако сейчас, испытав это на себе, понял, что это действительно было не так уж и сложно.


Двадцать секунд спустя, умение Кольца Шелка, наконец, откатилось.


Не Ян еще раз выстрелил паутиной, и зацепился за лиственницу непосредственно рядом со входом в пещеру. Он дернул ее, чтобы убедиться, что паутина крепко держится, потом схватился за неё и начал карабкаться вверх. Когда он взялся за уступ входа пещеры, то закинул ногу и перекатился внутрь пещеры.


После того как вкатился, Не Ян обнаружил текущую лаву. Хоть пещера была маленькой, она всё равно имела свой маленький мир. Бесчисленные сталактиты образовывали уникальный ландшафт.


Горячие газы выплёскивались из глубин горы. Следуя информации из его прошлой жизни, тут был Огневой Элементаль 60 Уровня, который спал внутри. Если Не Ян войдёт в его зону, и нечаянно потревожит, то все его цели тут же испарятся. После всего у него были планы получше, чем так глупо погибать.
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Глава 110. Оживлённый Рынок.



Не Ян осторожно осмотрелся, не упуская не единой детали. Его движение были крайне осторожны. Он не издавал не единого звука, из-за того, что боялся потревожить спящего Огненного Элементаля.


В конце концов, поиск привёл его к скрытой расщелине. Там, пройдя мимо вулканического газа и дыма, который закрывал ему обзор, он нашел маленький потёртый деревянный сундук, спрятанный за валуном.


За пришествие веков, дерево сильно потрепалось и в нём было полно щелей. Тот факт, что он не сломался в этой среде, был удивительным. Он выглядел довольно обычно без каких-либо излишеств, которыми обладали другие сундуки. Единственное на что мог бы обратить внимания игрок, смотря на этот сундук, это то, что у него были выгравированы руны иммунитета к огню.


Хоть руны и выглядели простыми, она всё же была наполнена элементами огня, которые спасли этот сундук от разрушения.


"Если моя догадка верна…!"


Не Ян присел и открыл сундук. Он засунул руку и достал кольцо.


Ползущее Кольцо: Неопознанно


Липкое Кольцо! Наряду с Кольцом Шелка, эти два кольца были важными для любого топового игрока.


Не Ян использовал Непостижимое Озарение, чтобы узнать свойства кольца.


Липкое Кольцо (Бронза): Уникальный Аксессуар


Требования: Уровень 0


Свойства: Позволяет использующему прилепляться к стенам и похожим поверхностям на 10 минут. (Перезарядка: 1 час)


Вес: 20 грамм


Ограничения: Может использоваться любой фракцией.


Липкое Кольцо было похоже на Кольцо Шелка, и было уникальным предметом, которое позволяло игроку пересекать труднопроходимые препятствия. Почему он так рисковал своей жизнью, проходя через 30 уровневого монстра Гайя?


Это было сделано для того, чтобы получить это кольцо!


Теперь, когда у Не Яна были два кольца, у него больше не было препятствий, которые он не смог бы пройти!


Наполненный ожиданиями, он одел Липкое Кольцо.


После получения желаемого предмета, он призадумался. Он мог просто телепортироваться из этого места, используя Свиток Возвращения, но он не собирался брать на себя риск пробуждения Огненного Элементаля, так как эффекты активации свитка были слишком заметны.


Когда он стоял на месте, он мог слышать ритмичные звуки храпа исходящие из глубин пещеры, каждый его выдох посылал потоки горячего воздуха.


Он тихо вернулся к входу в пещеру. Там, он использовал умение Липкого Кольца и в тот же момент почувствовал появление странной силы на ладонях. Обе руки твёрдо прикреплялись к поверхности скалы, и он начал свой спуск.


Если бы кто-то увидел его, он бы подумал, что это паук ползёт по стенам горы. Не Ян мог двигаться быстро и легко, из-за чего быстро спускался по направлению к земле.


Для него, такие крутые поверхности уже не были проблемой!


Потом он начал искать место, куда можно встать для того, чтобы применить Свиток Возвращения. И вскоре он нашел такое место.


"Хммм… Кажется внизу находиться зона двадцатиуровневых монстров. Там также присутствуют и монстры класса Лидер!"


Не Ян посмотрел на монстров внизу, а затем на Свиток Ослепительного Удара Молнией в сумке, и в его голове родилась идея…


Учитывая его уровень и снаряжение, это было слишком тяжело или даже невозможно для него сражаться даже с одним монстром 20 Уровня, но с использованием Свитка Ослепительного Удара Молнии…!


Редкий продвинутый свиток, мог легко справиться с монстрами даже превышающими 20 уровень!


К несчастью, у Не Яна было недостаточно Интеллекта для использования этого свитка, но он смог бы собрать необходимое количество найдя несколько вещей на рынке! Поэтому, подумав немного, он активировал Свиток Возвращения. Свиток вспыхнул, и телепортационный круг появился у него под ногами.


Двадцать секунд спустя, круг запульсировал и яркий свет перенёс его назад в Калор.


После того, как он покинул трансфертную зону, он вышел на главную дорогу Калора. Игроки были везде, каждый предлагал по двадцать пять медяков за Черный Фенол, но было видно, что никто не собирался продавать его. В настоящий момент, бутылочки с Черным Фенолом были как горячие пирожки. Все гильдии сражались за них, поэтому никто не собирался продавать их обычным игрокам.


 - Двадцать шесть медяков!


 - Тридцать!


 - Тридцать два!


Многие гильдии пытались перебить цену, предлагая всё больше, для того, чтобы заполучить Черный Фенол. Однако, игроки всё равно не собирались продавать его, оставляя эти гильдии с широко открытыми глазами.


Некоторые гильдии могли поставить своих членов следить за аукционом целый день, так как иногда Алхимики, которые могли изготавливать Черный Фенол, выставляли пару бутылочек, но они всегда продавались в мгновение ока. Большинство бутылочек продавалось на аукционе за 50 медяков.


В этой временной линии, Черного Фенола стало не хватать гораздо быстрее, яростней, и даже ужасающей. Потребности и потери большинства гильдий были слишком большими из-за этой ситуации.


С таким быстрым подъёмом цен на Черный Фенол, выгоду, которую могли вынести гильдии из Долины Сосил, была минимальной. Несмотря на это, было необходимо продолжать забег в этот данж. На официальном сайте игры уже был выставлен список всех возможных выпадающих вещей в Долине Сосил, а также их шанс выпадения. Получить снаряжение Воина, которое падало с Оборотней было абсолютно важной составляющей для роста их команд. Опыт, получаемый от убийства монстров, был так же высок. Единственной проблемой было то, что и сложность этого данжа была высокой. Было уже несколько десятков попыток забега, но еще ни одна команда не приблизилась к тому, чтобы пройти его. Из-за этих событий, как много им понадобиться Черного Фенола?


И всё же, в данное время, была только одна гильдия, которая не испытывала таких проблем и это Святая Империя. Благодаря Не Яну, у них было достаточно Черного Фенола для свободных забегов в данж, пускай и ненадолго.


Когда Не Ян увидел, как рыночная цена на Черный Фенол возросла так высоко, то даже он не мог сдержаться. Он думал, что у игроков будет хоть небольшой запас, и что гильдии отошлют своих соклановцев на поиски материалов. Однако, буквально в несколько часов, Черный Фенол стал золотой жилой.


Несмотря на это, Не Ян так же понимал, что эта цена скорей всего была лимитом. Еще дороже и гильдии начнут терять больше, чем приобретать. Конечно же, никто не собирался этого делать.


"Думаю, пришло время для того, чтобы начать продавать свои запасы!"


Не Ян выставил 10 бутылочек Черного Фенола на аукцион, где ставки на них начались сразу же. Ставки росли до тех пор, пока не остановились на 50 медных монетах за каждую. Выручка вышла довольно приличной. После этого он выставил очередные 10 бутылочек, где за них также велась сильнейшая борьба.


Он продолжил выставлять Черный Фенол малыми количествами, в нерушимом цикле продаж.


Новости о выставляемом Черном Феноле быстро разнеслись лидерам гильдий, и заставила всех прийти к аукционному дому.


Не Ян шел по главному холлу аукционного дома, пока не увидел свободное место в самом дальнем ряду. Его глаза осмотрели всё здание. Он увидел несколько знакомых лиц, все из них принадлежали к верхушке основных гильдий. Было очевидно, что недостаток Черного Фенола вызывал у них головную боль.


Сидящие недалеко от него несколько игроков обсуждали эту ситуацию, хоть они и шептались, но всё равно можно было услышать их разговор.


 - Кажется, все игроки только и говорят о Черном Феноле. Скажи, как думаешь, у кого может быть еще так много бутылочек? Этот человек выставляет по 10 штук за раз, как только продаётся предыдущая партия. Похоже, что он не собираются выставлять всё и сразу. Он коварен. Но и продавать всё сразу не дало бы ему так много выручки. Только продавая небольшими количествами, поддерживая аппетит больших гильдий, могло поддерживать такую высокую цену на них.


 - Одна бутылочка за 50 медных монет, такая высокая цена выходит за все рамки. Он получает деньги как бешеный. Как жаль, что игрок скрыл своё имя, когда выставлял Черный Фенол. Поэтому никто не знает, кто именно это делает.


Когда Не Ян услышал это шептание, его губы искривились в лёгкую улыбку. Это было самое время для него крупно подзаработать!


Из-за того, что у него было слишком много Черного Фенола, если он не начнёт его быстро продавать, то это позволит гильдиям со временем пополнить их запасы, и в итоге это привело бы к тому, что они остались бы лишним грузом, лежать у него в сумке.


Не Ян проводил своё время в аукционном доме, просто слоняясь вокруг. В настоящее время, он не убивал монстров или пытался поднять уровень. Его разум расслаблялся в беззаботности.


На рынке с таким высоким спросом, его запасы Черного Фенола особенно хорошо продавались. Гильдии, которым удалось приобрести его, продолжили изучать Долину Сосил, в результате, те кто еще не успел приобрести Черный Фенол чувствовали огромное давление. Конечно, несмотря на то, что они знали, что остаются за бортом, прогресс в новом подземелье всё еще должен произойти, не так ли?


Хоть Черный Фенол и продавался в маленьких количествах, многие гильдии не имели Алхимиков способных его создавать, и боясь того, что это была последняя партия, они старались купить хотя бы несколько. Под давлением рынка, цена на Черный Фенол оставалась высокой.


Истерия над Черным Фенолом заставляла деньги течь рекой, что заполняло карман Не Яна всё больше и больше.


После продажи пяти сотен бутылок, он остановился подсчитать, сколько он заработал. Он смог заработать около двух с половиной золота, только на продаже Черного Фенола. А если подсчитать продажи материалов, Порошка Вспышки, Свитков Трансформации в Овцу и Свитки Паутины, то у него будет уже 16 золота в сумке. В следующие шесть или семь дней, все заработки, сделанные гильдиями в Долине Сосил, в конце концов, окажутся у него в карманах. На данном этапе игры, такая огромная сумма денег могла заставить человека обезуметь. Не стоит напоминать и о том, что у него оставалось еще более трёх сотен бутылочек Черного Фенола, двести двадцать рецептов, и невероятное количество материалов. И Рецепт Черного Фенола как раз был тем, на чем он рассчитывал получить самую большую выручку. Цена на один единственный рецепт взлетела до более чем двадцати серебра и всё еще продолжала расти. Но Не Яну не нужно было торопиться с продажей рецептов. Он начнёт их продавать только, когда закончатся бутылочки и материалы.


С карманами, набитыми золотом, он стал необычайно богат. Даже большие гильдии имели не больше трёх-четырёх золота, и этому была причина. Новичкам требовались деньги. Среднестатистический игрок не имел денег даже на самого себя, так зачем ему еще жертвовать свои деньги на гильдию? После всего, все они были лишь новыми рекрутами, и они не испытывали лояльности и не чувствовали сильную принадлежность к гильдии. Поэтому, лидерам приходилось проходить через тяжелые времена для сбора средств. Они могли спрашивать только с тех игроков, которые перешли вместе с гильдией из других игр. Однако, если они начинали переусердствовать и слишком сильно просить, то это могло сильно повлиять на рост гильдии и их членов.


Сейчас, когда у него были деньги, Не Ян не мог позволить им лежать без дела. Он превратит этот капитал в еще больший! Это был единственный способ для ведения дел. Как только эти мысли появились в его голове, он вспомнил, что может купить жильё и землю.


В этот момент, игровая компания уже начала продавать земли в Калоре. Некоторые дома на окраине города были снесены для того, чтобы игроки строили магазины. Каждая важная точка на главной улице уже продавалась. К тому же, Главный Администратор Телус, человек, отвечающий за продажи земли, был фактически ничем не занять в данный момент. Главный зал в его здании был пуст. Причина, по которой еще не было посетителей из-за того, что цена на сомнительный кусок земли составляла, по меньшей мере, один золотой, когда на более хорошие места для постройки магазина, могла доходить в несколько десятков золота. То есть, даже эти большие гильдии не имели средств на покупку земли.


Что до дешевой земли, продаваемой за один или два золотых, они находились в тех районах, которые не нравились игрокам, поэтому никто на них и не собирался тратиться. Поэтому, большинство игроков, кто не был достаточно богат, могли только забыть о том, чтобы прикупить себе участок земли.


Однако, в ближайшем будущем, многие из больших гильдий обзаведутся достаточным капиталом. Внутри игровая экономика начнёт заполняться, и за каждый хороший кусок земли будет вестись нешуточная борьба! Это то, каким будет их будущее!


Каждая гильдия беспрерывно накапливает свои финансы в подготовке к расширению.


Если человек приобрёл землю, было неважно, что он собирался сделать, открыть магазин или сдавать её в аренду, все варианты были хорошими.


С таким количеством денег в карманах, Не Ян мог оставить только один или два золотых для себя, и ему хватило бы их на довольно долгое время. Остальные же деньги он направит на покупку земель, что позволит в будущем поднять их цену. В конце концов, кто был против этого?


Виртуальная собственность была такой же, как собственность в реальном мире. Они обе чего-то стоили!
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Глава 111. Улучшение Предмета.



Пригород Калора находился на юге города, соседствуя с Гильдией Наёмников. Многие NPC магазины в городе находились именно в этой зоне, это так же было местом, где располагался аукционный дом, делая эту территорию центром ведения бизнеса и концентрации игроков. В настоящее время, в магазинах продавались только предметы, подходящие для низкоуровневых игроков. В будущем, эти магазины сменят свой ассортимент на более хороший. И из-за этого, эта экономическая смена заставит изменить структуру торговли в городе. Так же стоило отметить, что создатели игры поставят реальный мировой центр обмена валюты на востоке, в результате чего, центровой район города Калор медленно сместиться именно туда. Постепенно, все уйдут с юга, пока не останется только одна Гильдия Наёмников.


В настоящий момент, земля на юге Калора стоила не меньше 10 золота. Некоторые участки достигали стоимости в 30-40 золотых, в то время как на востоке цена достигала 1-2 золотых иногда даже меньше. Однако, через 2-3 месяца, цена самых дешевых построек на востоке взлетит десятикратно, из-за чего стоимость обычного куска земли сможет достигать до 100 золотых. В следующие десять лет, их стоимость всегда будет расти.


И всё же, в настоящее время, весь регион был трущобами, где не было ни единого современного здания.


Покинув аукционный дом, Не Ян пошел в официальное строение администратора находящееся в сердце бизнес района. После того, как он прошёл  течение нескольких минут, он прибыл к возвышающемуся белому зданию, похожему на спираль. Типичная Виридианская архитектура, каменные стены были полны изысканных узоров, наполненных манной, заставляя здание излучать лёгкое лазурное свечение. Если рассматривать это здание, можно было также увидеть ряд орхидей, свисающих с балкона, позволяя их аромату опускаться на улицы.


Прибыв к входу, Не Ян вошел в здание и увидел безупречный и гладкий пол, в котором можно было увидеть своё отражение. Десятиметровый потолок так же оставлял благоговейное ощущение от этого места. В дополнение, потолок был украшен различными цветными картинами, оставляя гостей, которые посетили это место, в восторге.


Как только он вступил на порог, к нему подошел старик и поприветствовал его. Он носил черную, хорошо отглаженную военную форму, у которой были золотые погоны на плечах. Несмотря на его возраст, он всё еще казался полным сил, и обладал достойной и властной аурой.


- Главный Администратор Телус, я пришел купить землю. 


 - Я рад, что вы захотели приобрести постройку в Калоре. Мы приветствуем любого клиента, кто желает открыть свой магазин. Мы также предлагаем самый лучший сервис тем, кто соблюдает закон. Пожалуйста, пройдите со мной, - сказал Главный Администратор Телус и повёл его в офис.


Не Ян приходил сюда в его прошлой жизни, но было слишком поздно для него. Даже самые отдалённые места стоили несколько тысяч, если не десятки тысяч золотых. Это было то время, когда Калор стал известен под другим названием – Золотой Город. Каждый его кусочек стоил очень много. Даже самые простые магазинные витрины, могли обойтись в копеечку. В Conviction, продавцы стали настолько могущественными и богатыми, что могли потягаться за первенство с высококлассными игроками. Из-за этого, он был беспомощен и наполнен сожалениями, тогда он оставил главного администратора с пустыми руками.


Однако, сейчас, он мог позволить себе получить огромное количество ценных витрин, по очень низкой цене, и до того, как большинство игроков начнёт обращать на них внимание.


 - Дорогой Клиент, какую собственность вы хотите приобрести? - спросил Главный Администратор Телус, показывая на голографическую модель города на его столе. Все возможные места для покупки были отмечены, и даже их индивидуальная цена была четко показана.


Не Ян посмотрел на восточный регион города. Сейчас там было больше двадцати доступных строений. Большинство самых дорогих стоили два золота, а самые дешевые 50 серебра.


Несколько из них были постройками, которые были премиальной недвижимостью в его прошлой жизни. Рядом с одним из этих мест, даже будет построен центр обмена валюты. Рыночная стоимость этого места была несколько десятков тысяч золота. Пока в реальном мире, его было невозможно купить за простые деньги. И вот это место, было прямо перед его глазами, и продавалось за какие-то два золотых!


Еще ничто не заставляло его сердце так быстро стучать!


 - Я хочу постройку вот здесь… - сказал Не Ян, указывая на место рядом с еще не построенным центром валютного обмена. В тот момент как он говорил, его сердце билось так, как будто собиралось выпрыгнуть из груди. Он едва себя сдерживал, чтобы не закричать от радости.


Эта инвестиция в два золота создаст окно возможностей в будущем!


Он передал деньги Телусу, и немедля и секунды, главный администратор передал ему свидетельство о праве собственности, которое имело вид свитка.


Этот маленький кусочек старого свитка был легальным документом в виртуальном мире. Язык контракта и условия в этом документе были такими же, как и в реальном мире, который так же был защищен законом.


После первого платежа, Не Ян продолжил покупку, и купил еще одиннадцать премиальных зданий. Два из них были особенно большими, охватывая большую территорию земли, которая отлично подходила для основания аукционного дома. Он надеялся сделать это место самым процветающим в восточной части района.


Не Ян посмотрел в сумку. После покупки такого количества построек, у него осталось только два золота.


В любом мире, самый лучший способ зарабатывания денег, это не откладывать их и хранить, а делать инвестиции. Используя деньги для зарабатывания еще большего количества денег, могло позволить ему увеличить свой капитал. Перерождение открыло ему много возможностей, которые он упустил в прошлой жизни.


Калор станет самым процветающим городом в Виридийкой Империи, в будущем и эти двенадцать построек будут очень значимыми. Даже если он не откроет свой собственный магазин, он может сдавать это место в аренду, и всё равно будет получать невероятное количество денег.


Система: За покупку пяти и больше зданий в городе, ваше Влияние в Калоре увеличилось на 5.


Увеличение Влияния также поможет ему, когда он будет заниматься бизнесом в любой части города. Когда Влияние игрока достигало тридцати, даже если их имя было красным, он мог спокойно гулять по улицам города, наслаждаясь защитой стражников. Когда покупаешь предметы в магазинах NPC, они не смели завышать цены, и так далее; и всё из-за того, что Влияние показывало статус в городе.


Сразу после убийства другого игрока, он будет по-прежнему иметь возможность спокойно гулять по улицам! Насколько крутой была эта ситуация? Хотя с его сдержанной природой, он совершенно точно не совершил бы этого.


 - В будущем, когда вы откроете магазин, вам нужно будет платить 1% дохода каждый месяц, как подоходный налог. Важно, чтобы вы улучшили свой магазин в следующие два месяца. Более того, вам нужно платить 0.05% налога за владение постройкой. Самая долгая неуплата может составлять три месяца. Невозможность уплаты приведет к тому, что Виридианская Империя отберёт ваше имущество, как указано в контракте. У вас есть какие-нибудь вопросы? - спросил Телус.


 - Нет, я всё понял, - ответил Не Ян. В сравнении с тем, сколько выгоды принесут ему эти земли, такой налог просто был несущественным.


После завершения транзакции, он убрал договора, а потом посмотрел на модель города. Он мог видеть кучи золота, растущие из восточной части Калора.


Сейчас, он должен просто спокойно ожидать развитие этого региона!


Закончив все дела, Не Ян покинул здание с чувством удовлетворения. Даже если он ничего не получает от них сейчас, он постепенно начал заготавливать почву для своего будущего. Естественно он не остановиться на этих договорах. Был океан возможностей для ловли рыбы, и целое небо для полётов птиц. У него всё еще было много дел, с которыми нужно было разобраться.


Пока он находился в аукционном доме, кроме Черного Фенола и материалов, он также выставил партию Порошка Вспышки, Свитков Паутины, и Свитков Трансформации в Овцу. После их продажи, основная часть денег будет потрачена на вещи, которые будут со временем стоить дороже. Например, сейчас он сконцентрировался на приобретении вещей и предметов, которые избавляют от окаменения и увеличивают Дух, и всё из-за будущего открытия данжа – Логова Медузы.


Он также купил несколько Судьбоносных Самоцветов, в дополнение к 15 которые уже у него были. Для него, продавать эти самоцветы, или копить и ждать пока цена на них возрастёт было просто бессмысленно, это не стоило потраченного времени. Это означало, что он должен использовать их по максимуму, для того, чтобы повысить свою силу, улучшив снаряжение. Только тогда он получит максимальную выгоду от них.


После обдумывания, что именно стоит улучшить, кинжал Тёмного Золота, Кровный Союз, всплыл в его голове. Сейчас, когда он думал об этом, этот предмет был самым лучшим из всех у него имеющихся. Хоть он и обладал 0 Уровнем, это был кинжал Тёмного Золота. Ему не хватало атаки, но самым важным аспектом в этом кинжале всё же было свойство – Кража Жизни. И если он сможет поднять атаку кинжала, тогда он статен еще более идеальным.


Однако многие игроки думали, что тратить Судьбоносный Самоцвет на оружие 0 Уровня, было простой растратой этих камней. Как ни как, они стоили по 5 серебра! Поэтому многие ждали пока они достигнут тридцатых уровней, когда поднятие уровня будет более медленным, и тогда они используют эти самоцветы; но Не Ян не придерживался этих мнений. У него не было недостатка в деньгах. Поэтому, если он действительно захочет улучшить снаряжение, он просто купит еще Судьбоносных Самоцветов. Все монстры класса Элиты или Лорда выше 5 уровня имели шанс выпадения этого самоцвета. Часто, обычные игроки, которые получали в руки эти самоцветы, не использовали их и просто выкладывали на аукцион, из-за чего на рынке всегда имелись эти камни.


Помимо увеличенного шанса на успех при вставке 1ого Судьбоносного Самоцвета, он также повышал атаку оружия на 10 и защиту брони на 15. Этих бонусов было достаточно, чтобы заставить игроков сходить с ума. Обратной стороной медали было, то, что шанс на успех падал после каждого улучшения. На первых пяти улучшениях, шанс составлял 60%. Если интегрирование камня проходило успешно, то всё было в прядке, но при неудаче, снаряжение потеряет один уровень улучшения. На этапе поднятия с 6 по 10, шанс на успех составлял 50%, и при неудаче, на любом из этих этапов, значение возвращалось к 5. От 11 до 15 этапа улучшений, шанс оставался в 50%, но при неудаче все улучшения падали до нуля. Что до финальных этапов, с 16 по 20, каждое улучшение давало дополнительное, грозное умение. Любая часть снаряжения, улучшенная до 20, обладала свойствами, такими же, как и редкое снаряжение Легендарного качества.


Концепция модернизации снаряжения с Судьбоносным Самоцветом часто приводила к игровой зависимости. Те, кто был удачлив, поднимали несколько уровней за несколько камней, создавая очень ценную вещь. В противоположность этому, были также и некоторые невероятные неудачливые дураки, которые, поддавались страсти, и могли потерять больше десяти улучшений за раз.


И всё же, улучшать снаряжение Судьбоносными Самоцветами, могли только богатые игроки. Обычные игроки совершенно точно, не делали этого, или если быть точным, они просто не могли позволить себе этого!


У Не Яна не только было 15 Судьбоносных Камней, но у него также был Ящик Пандоры, который давал возможность повысить шансы. Поэтому, он решил попробовать. Да и к тому же, за первые десять этапов, шанса на потерю всех улучшений не было.


После обдумывания, он положил Кровный Союз и один Судьбоносный Самоцвет в Ящик Пандоры. Кинжал засветился кроваво-красной аурой, в то время как рядом с ним находился драгоценный камень, который излучал ослепительное сияние.


Система: Вы хотите улучшить Кровный Союз?


Не Ян посмотрел на часы Convcition. Он подсчитывал, когда время было на четном и нечетном цикле; когда он смотрел на проходящие секунды, его зрачки отражали каждую секунду.


"Сейчас!"


Не Ян подтвердил улучшение.


Система: Улучшение успешно! Кровный Союз  ->  Кровный Союз +1.


Моя удача довольно неплоха! Он посмотрел на свойства улучшенного кинжала.


Кровный Союз +1 (Тёмное Золото) 


Требования: Уровень 1


Свойства: Атака 33-36, Ловкость +11, Критический Урон +12, Кража Жизни 3%


Скорость Атаки: 2.3


Вес: 1.3кг


Ограничения: Вор, может использоваться любой фракцией.


Улучшение было удачным, что позволило атаке Кровного Союза увеличится на 10 и его требования по уровню также увеличились. Из-за этого, его атака была лучше, чем, у некоторых золотых кинжалов 5 Уровня.
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Глава 112. Кровный Союз +7.



Не Ян явно был не удовлетворён одним единственным улучшением.


Он положил кинжал назад в Ящик Пандоры с еще одним Судьбоносным Самоцветом, и попытался снова его улучшить. Если игровое время было четным, его шанс на успех увеличивался до порядка 80%.


Система: Улучшение успешно! Кровный Союз +1 -> Кровный Союз +2.


Не Ян посмотрел на новые свойства кинжала.


Кровный Союз +2 (Тёмное Золото)


Требования: Уровень 2


Свойства: Атака 43-46, Ловкость +11, Критический Урон +12, Кража Жизни 3%


Скорость Атаки: 2.3


Вес: 1.3кг


Ограничения: Вор, может использоваться любой фракцией. 


Но даже улучшив его еще раз, Не Ян был не удовлетворён. Он достал очередной Судьбоносный Самоцвет, и положил его в Ящик Пандоры, и продолжил улучшение. После нажатия подтверждения, самоцвет начал святиться всё ярче и ярче пока…


*Пуф!*


Самоцвет превратился в пыль. Он почувствовал, как его сердце поникло. Шанс неудачи составлял только 20%, но он всё же смог провалиться на второй попытке. Кажется, даже Ящик Пандоры не мог помочь ему с плохой удачей.


Система: Улучшение провалено! Кровный Союз +2 -> Кровный Союз +1.


Однако, это не остановило его. Цена на Судьбоносный Самоцвет могла заставить других игроков одуматься, но Не Ян не был как другие игроки. Такая ничтожная сумма просто не имела никакого эффекта. Провалившись в этот раз, означало потерю в 10 серебра, потеря с которой он мог с лёгкостью справиться.


Система: Улучшение успешно! Кровный Союз +1 -> Кровный Союз +2.


Система: Улучшение успешно! Кровный Союз +2 -> Кровный Союз +3.


Система: Улучшение успешно! Кровный Союз +3 -> Кровный Союз +4.


Система: Улучшение провалено! Кровный Союз +4 -> Кровный Союз +3.


…


Даже с увеличенным шансом до 80%, он всё равно умудрился провалиться 2 раза, так и не достигнув финальной цели. Леди Удача видимо была не на его стороне.


В сумме, ему потребовалось 9 самоцветов, чтобы повысить уровень кинжала до 5. Когда он достал кинжал из ящика, чтобы проверить его свойства, он заметил небольшие изменения в его виде. Похоже, он светился гораздо ярче, чем раньше.


Кровный Союз +5 (Тёмное Золото)


Требования: Уровень 5


Свойства: Атака 73-76, Ловкость +11, Критический Урон +12, Кража Жизни 3%


Скорость Атаки: 2.3


Вес: 1.3кг


Ограничения: Вор, может использоваться любой фракцией.


Кровный Союз на 5ом уровне уже обладал атакой, которая превышала большинство доступных оружий в игре на данный момент, он даже превосходил некоторые оружия Тёмного Золота 10 Уровня. У него всё еще было 8 Самоцветов, поэтому поднять Кровный Союз до шестого уровня наверняка не было проблемой. Учитывая то, как система улучшений работает, можно было также попытаться поднять кинжал и до седьмого уровня. Только на восьмом или 9 уровне ставки начинали подниматься, единственная неудача, начиная с 6 уровня, откатывала оружие назад к 5. Что до того, чтобы поднять снаряжение до 10 или выше, только те, кто обладал невероятной удачей или были баснословно богатыми, могли позволить себе это.


Не Ян положил Кровный Союз в Ящик Пандоры, с очередным Судьбоносным Самоцветом. Его шансы на улучшение до 6 уровня составляли от 60 до 70%. Это всё еще могло считаться довольно высоким шансом, так как без ящика, он был бы только 50%. На данной стадии игры, получить 7 уровень улучшения предмета было тоже самое, что найти рог единорога или перо феникса.


Кровный Союз излучил ярко красную ауру в Ящике Пандоры, Не Ян обнаружил, что ему стало трудно сдерживать свои нервы. Как ни как, это будет создание первого шестиуровневого оружия. Из-за этого он сильно нервничал.


"С шансом в 70%, мне всё же стоит попытаться!"


Не Ян крепко сжал зубы.


Самоцвет начал ярко светиться. Потом, этот свет был направлен в кинжал. Не Ян чувствовал, как его мозг сейчас взрывается. Это было успешное улучшение!


После того как золотое свечение спало, в Ящике Пандоры остался только кинжал. Улучшившись, он излучал малиновый ореол, показывая миру свою славу.


"Кинжал +6… Прекрасно!"


Следующим шагом был 7 уровень, задача из-за которой даже Не Яну было тяжело сдерживать давление. Семидесятипроцентный шанс был высок, но это не означало, что в этот раз он не провалится на 30%. И этот факт не давал ему покоя.


После тщательного обдумывания, он всё же решился на еще одну попытку.


Он сжал зубы еще сильнее и снова закинул кинжал с самоцветом в Ящик Пандоры.


"Должно получиться!"


Хоть и не было больших потерь при неудаче, он всё еще терял деньги при этом!


Система: Вы хотите улучшить Кровный Союз +6?


Да!


Он попытался успокоить себя, и нажал подтвердить в появившимся окне. Начали появляться визуальные эффекты, заканчивая с еще одной вспышкой золотого света. Это был успех! Волна облегчения и счастья прошла по Не Яну. К счастью, вся его плохая удача, была потрачена на предыдущих двух неудавшихся попытках, и его кинжал успешно улучшился до +7.


"Моя удача довольно неплоха в этот раз!"


Он посмотрел на свойства улучшенного Кровного Союза.


Кровный Союз +7 (Тёмное Золото)


Требования: Уровень 7


Свойства: Атака 93-96, Ловкость +11, Критический Урон +12, Кража Жизни 3%


Скорость Атаки: 2.3


Вес: 1.3кг


Ограничения: Вор, может использоваться любой фракцией.


Он был очень удачлив в это время. С этим, Кровный Союз сейчас имел около ста атаки, что соответствовало некоторым оружиям 15 Уровня.


Судьбоносный Самоцвет был довольно дорогостоящим предметом. Было очень мало, если вообще никого из игроков, кто был бы настолько же безумным как Не Ян, который попытался улучшить его снаряжение до +7. Даже лидеры больших гильдий не осмеливались испытывать удачу. По крайней мере, они были весьма благоразумны, отдавая своё снаряжение Ювелиру для улучшения. Во всей игре не было никого кто обладал бы таким высоким шансом на успех улучшения, как Не Ян,


Остальным игрокам потребовалось как минимум в 2 раза больше камней для того же результата.


Кровный Союз сейчас был похож на рубин, окруженный блестящей пульсирующей энергией, кроваво-красная аура, казалось, испускала убийственное намерение. Даже если он спрячет визуальные эффекты кинжала, все могли бы с лёгкостью сказать, что он необычный.


Улучшение кинжала до +8, было довольно рискованно. Это из-за того, что если он провалиться, то откатиться назад, до +5.


Кроме Кровного союза, Не Ян использовал два самоцвета на улучшение Декрета Убийцы, подняв его атаку на 20 единиц.


Декрет Убийцы (Золото): Вторичное Оружие


Требования: Уровень 7


Свойства: Атака 46-49, Сила +16, Точность +12


Скорость Атаки: 2.5


Вес: 1.3кг


Ограничения: Может быть использован любой фракцией. 


Декрет Убийцы был оружием Золотого качества, поэтому его свойства были так хороши. Он будет использовать его, пока не найдёт что-то более лучшее, что произойдёт очень скоро, поэтому не было нужды улучшать его еще больше.


Не Ян проверил свои характеристики. Используя два высококачественных кинжала, его атака возросла до 176. Большинство Воров, имеющих 7 уровень, имели только около 100, поэтому иметь такую атаку, уже было ужасающе. На самом деле, это было кощунственно для игрока, иметь такие характеристики! На данном этапе игры, такие качественные вещи как у него, заставили бы честного, тяжело трудящегося игрока закипеть от злости.


Закончив с покупкой собственности, и улучшением предметов, Не Ян вернулся к аукционному дому и выставил еще материалов Черного Фенола, и сам Черный Фенол на продажу. Потом, он открыл каталог аукционного дома и начал искать вещи, улучшающие Интеллект.


Однако, оказалось, что только несколько веще могли ему подойти, но это было неудивительно. Как ни как, но что Вору делать с Интеллектом? Игроки кто получал вещи со свойствами Интеллекта, просто выбрасывали их или разбивали на материалы.


После продолжительного поиска, который казался, занял полдня, он был раздражен. Он всё еще не мог найти и одной подходящей ему вещи.


"Если я не могу найти их тут, не говорите мне, что я должен идти и сам их фармить…? Сколько лет это займёт?"


Ослепительный Удар Молнии был продвинутым свитком, который требовал 30 Интеллекта для применения. Среди теперешней базы игроков, он казался довольно редким. Но в будущем каждый уважающий себя игрок имел по одну или двум таким свитков в своей сумке на всяких случай. Поэтому, если он не использует этот свиток как можно раньше, его бесполезность только усилиться. К несчастью, даже такая редкая вещь, становилась обычной с течением времени.


Он хотел использовать этот свиток, но из-за недостатка Интеллекта и невозможности найти подходящих вещей, он не мог этого сделать. Что же он собирался предпринять?


При обдумывании этой проблемы, Слипи Фокс неожиданно всплыл в его мыслях. Не Ян не знал, имеет ли Слипи Фокс вещи, улучшающие Интеллект, но возможно у него всё же находилось парочку. Как ни как, но для такой большой гильдии как Святая Империя, держать одну две вещи на повышение Интеллекта для Вора, было вполне обычно практикой. Даже такие бесполезные вещи, которые никем не использовались, не выбрасывались так просто. Каждая уважающая себя гильдия складывала эти вещи в свой сундук. И просто, если когда-то они пригодятся, они с лёгкостью смогут их найти.


 - Ты тут? - Не Ян отправил сообщение Слипи Фоксу.


 - Да, я тут. Мы уже нашли те пять книг с пассивными умениями, о которых ты просил. Что насчет двух активных книг умений, нам пока не удалось отыскать их, но это вопрос времени, мы постараемся найти их до обеда, - извиняясь, ответил Слипи Фокс. Благодаря большому количеству Черного фенола и материалам, которые предоставил им Не Ян, Святая Империя могла продвинуться быстрее всех в освоении Долины Сосил. Но их команде всё еще предстояла встреча с боссом, так как они всё еще пытались справиться с обычными монстрами, но их доход всё равно был впечатляющим. Они смогли приобрести несколько хороших предметов. Опыт также был хорош. Один Оборотень давал до 800 опыта, поэтому их уровень рос гораздо быстрей нежели за пределами данжа. Учитывая то, как сильно помог им Не Ян, он чувствовал себя немного смущенным из-за того, что он не смог быстро выполнить его просьбу.


В настоящее время, книги умений, которые искал Не Ян, Удар в Спину и Грабёж, имели довольно слабый шанс выпадения. Даже большие гильдии, такие как Святая Империя, могли приобрести лишь парочку таких книг в день. Нужда в этих книгах была слишком высока. Что касалось пяти пассивных книг умений, они не были обычными, но были не дорогими и не высоко ценились среди игроков. Поэтому их было легко найти.


Честно говоря, Слипи Фокс был озадачен тем, почему такому Вору как Не Ян потребовались эти пассивные книги умений, повышающих Силу. Какой смысл был в том, чтобы забивать слоты этими скиллами? Не выкидывает ли он деньги на ветер ради них? Однако, после обдумывания этого, Слипи Фокс вспомнил, что из всех, кого он встречал, Не Ян был самым богатым игроком, поэтому, зачем ему беспокоится о трате денег?


 - Не беспокойся, я не тороплюсь. Отложим разговор о книгах. Я связался с тобой чтобы спросить о кое-чем другом. У тебя есть какие-нибудь книги или вещи лежащие без надобности, которые могли бы поднять Интеллект? - спросил Не Ян.


 - Интеллект? На Вора…? - ошеломлённо спросил Слипи Фокс.


 - Да… Снаряжение Вора или умения увеличивающие Интеллект. Я предпочту если это будет снаряжение, - сказал Не Ян. Если бы ему пришлось изучить умения ради повышения Интеллекта, тогда, когда бы у него не осталось места, ему пришлось бы стереть его, для того, чтобы освободить место более полезному умению. Но со снаряжением, он мог бы окупить некоторые потери.


 - У нас должны быть некоторые вещи… Я скажу одному из своих соклановцев поискать в сундуке гильдии и проверить, - ответил Слипи Фокс, будучи сбитым с толку еще больше. Можно было кое-как понять, зачем вору понадобилось увеличивать Силу, но какого черта ему понадобилось поднимать Интеллект? Возможно ли, чтобы Не Ян нашел снаряжение, которое требовало бы Интеллект?


Не Ян спокойно ждал ответа Слипи Фокса.


 - Так… после проверки, мы нашли пару сапогов с +7 Интеллекта, кожаную броню с +8 Интеллекта, пара перчаток с +7 Интеллекта, и две книги умений, Постижение и Дальновидение, которые поднимали Интеллект на шесть и девять единиц. Это всё что у нас есть.  - сказал Слипи Фокс.


 -  Этого хватит. Позволь мне взять сапоги, броню, и перчатки ненадолго. Что до книги умений, Постижение, назови цену. 


 - Не стоит. Она не дорогая, поэтому можешь брать всё, - ответил Слипи Фокс. Снаряжение Вора увеличивающее Интеллект ничего не стоило. Даже если они выставят эти вещи на аукцион за низкую цену, вряд ли их кто-то купил бы. Часто, они просто валялись в сундуке, пока однажды просто не выбрасывались со всем остальным хламом.


 - Спасибо. Я верну их позже. Отошли мне их по почте, - сказал Не Ян. Если бы все эти вещи продавались на аукционе, то их себестоимость не достигла бы и одного серебряного. Игрок был бы счастлив, получить за них даже 50 медных монет. Слипи Фокс никогда бы не стал просить заплатить за эти предметы, и Не Ян не стал настаивать.


 - Хорошо, - сказал Слипи Фокс. Он верил, что у Не Яна была хорошая причина для того, чтобы брать все эти вещи, поднимающие Интеллект. Однако, с тех пор как Не Ян не стал ему говорить, то и он не задавал много вопросов.


Немного погодя, Не Ян направился к своему личному сундуку и получил те предметы, о которых говорил. Всего было 4 предмета, которые подминали Интеллект, три из них были снаряжением и одна книга умений.


С этими четырьмя предметами, его Интеллект вырос чуть больше чем на тридцать единиц, что позволило ему достигнуть требований для использования Свитка Ослепительного Удара Молнии!
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Глава 113. Пламенный Ослепляющий Удар Молнии.



Не Ян направился к трансферной зоне и снова телепортировался в Деревушку Тасой. Следуя своим собственным шагам с предыдущего пребывания на этой территории, он перешел через Лес Чумы, логова Гайя, и вскоре прибыл к тем самым нависающим скалам.


Холодный ветер, который приходил с Северной Безлюдной Тундры, свистел в ущелье. Хотя он и разогревался по пути сюда, но он всё равно пробирал до костей.


Когда Не Ян стоял на краю скалы, он посмотрел на простирающийся лес под ним.


Ущелье было центральным регионом в Каньоне Чумы, а также местом, где Трава Символа Ветра, главный ингредиент, необходимый для изготовления Продвинутого Зелья Анти-паралича, тут росла в изобилии. В прошлой жизни Не Яна, когда она была нужнее всего, этот алхимический ингредиент раскупался за 17 серебра за штуку. К тому же, так как плотность монстров и заселённость ими тут была очень высока, особенно Кобольдами, монстрами, которые были очень медленные и не имел дальних атак, это сподвигло Магов, которые достигли 20 Уровня, превратить это место в своё поле для тренировок.


Единственной проблемой было то, что было слишком утомительно идти сюда. Чтобы сделать это, игрокам нужно было пройти через огромную горную долину. Часто, многие игроки путешествовали верхом. Однако, так как Не Ян не использовал лошадь, кто знал, как много времени ему потребовалось бы для того, чтобы пешком обойти эту горную местность. Поэтому, лучшим решением было использовать короткий путь, спрыгивая со скалы.


Естественно, он мог сделать это благодаря умению Украшения Падающего Пера; иначе прыжок с такой высоты закончился бы только смертью.


Не Ян, наконец, спрыгнул со скалы.


Ветер свистел в ушах, быстро приближая его к подножью ущелья.


Пролетать несколько сотен метров было по-настоящему захватывающе. После того, как он пролетел двести метров, его скорость падения всё еще увеличивалась. Вскоре, поток воздуха начал создавать проблемы, так как было сложно держать глаза открытыми. Когда он приблизился достаточно близко к земле, он быстро активировал способность Украшения Парящего Пера.


Почти сразу же, его скорость замедлилась. Не Ян сбалансировал себя и начал искать подходящее место для приземления. Вскоре, после нахождения открытой площадки, он безопасно приземлился на землю.


Не Ян не стал предпринимать поспешных действий, и сначала просканировал местность. Территория, на которую он приземлился, была маленькой поляной, еле достигавшей пятидесяти метров, к счастью, там был выступ скалы.


"Это место вполне неплохо…" - подумал Не Ян. Топография этой поляны была подходящей для его планов. Он также обнаружил, что тут росло очень много Трав Символа Ветра. Было совершенно точно, что это место мало кто посещал, так как трав было в изобилии. К сожалению, его уровень Собирательства не достигал нужного, для того, чтобы он мог собирать эти травы.


Через некоторое время, Игольчатый Кобольд забрёл на эту поляну. Этот монстр был двуногий, тупой дикобраз, который достигал только половины человеческого роста. Они носили с собой маленькую деревянную дубину, улучшенную зубами волков. Их спины были покрыты острыми, пепельно-серыми иглами, которые давали ими очень сильную защиту от физических атак, и даже позволяла возвращать какой-то процент урона от этих атак. Однако они были не только медленными, они также были уязвимы к магии, что делало их легкой мишенью для Магов. Этот, например, после обнаружения Не Яна, испустил странный пронзительный писк и побежал к нему.


Не Ян быстро использовал Непостижимое Озарение для того чтобы обследовать Кобольда.


Игольчатый Кобольд: Уровень 23


Здоровье: 1,300/1,300


Здоровье и защита этого Кобольда 23 Уровня были невероятно высоки.


Не Ян достал свой арбалет и выстрелил, направив в сторону Кобольда 3 болта.


-10... -11... -10...


Три цифры урона всплыли над его головой. Однако так как это был монстр 23 Уровня, его восстановление здоровья было очень высоким. Поэтому, урон, который нанёс Не Ян был для него несущественным, и его здоровье быстро восполнилось.


Не Ян активировал Быстрое Отступление. С этим умением его скорость увеличилась на 30%, и он смог быстро набрать большую дистанцию между ним и Кобольдом.


После обследования скорости монстра, он немного успокоился. Пока он не даёт приблизиться Кобольду слишком близко, он будет в безопасности.


Не Ян продолжил бежать глубже в лес и начал агрить других монстров. Когда он находил Кобольда, он быстро выстреливал несколько болтов, и продолжал бежать. Будучи атакованными, они поднимали дубины над головой и бежали за ним. Он продолжал агрить монстров в таком темпе, пока четко выбирал расстояние между ним и ими.


Когда он вёл злых монстров по лесу, монстры начали напоминать поезд, где Не Ян выступал в роли локомотива. Начав только с одного Игольчатого Кобольда, постепенно собирая всебольше и больше, пока их количество рне достигло двадцати, и в итоге он привел всех кобольдов в то место, куда он изначально приземлился.


Поместив Кобольдов туда, куда он хотел, он ускорился и покинул их зону видимости. После этого, с монстров снялся агро, и они вернулись к обычному блужданию.


Таким темпом, группа от пятидесяти до шестидесяти Игольчатых Кобольдов заполонили эту территорию. К счастью для Не Яна, было маловероятно, что эта группа разойдётся по окрестности в ближайшее время.


Не Ян побежал на следующую территорию леса и продолжил агрить монстров при помощи арбалета. До того, как прошло десять минут, он собрал еще одну группу монстров. Однако, в отличии от предыдущей группы, несколько Кобольдов были заметно больше и быстрее остальных. Тем не менее, так как вокруг было слишком много обычных Кобольдов, они окружали их, и препятствовали движению, не давая догнать Не Яна.


Он еще раз использовал Непостижимое Озарение, проверяя в этот раз больших Кобольдов.


Игольчатый Кобольд: Уровень 25


Класс монстра: Лидер


Здоровье: 2,100/2,100


Они были монстрами Лидер класса, и обладали гораздо большим количество здоровья. В нормальных условиях, он бы никогда не переходил дорогу этим Кобольдам. Однако, сейчас, даже они были его добычей.


Вскоре, он привел эту группу к остальным Кобольдам, и снова сбросил с них с агро, выходя из их поля зрения. Сейчас, вместе с предыдущей группой, это стало довольно заполненным местом.


Всё проходило гладко. После получаса, он смог привести еще четыре группы Кобольдов на эту территорию. Эта маленькая поляна стала заполнена больше чем тремястами Игольчатых Кобольдов, число, которое любого оставило бы с открытым ртом.


"Наконец закончил…"


Лёгкая улыбка появилась на лице Не Яна, когда он смотрел на группу Кобольдов. Последний шаг был получением награды за его труды!


Он легко увернулся от атак Кобольдов, когда направлялся к склону горы, потом активировал умения Ползущего Кольца. Сила притяжения быстро направилась к его рукам и, используя эту силу, он начал быстро ползти по горе. Достигнув определённой высоты, он взобрался на уступ.


Когда он твердо встал, он посмотрел на поляну и обнаружил, что Игольчатые Кобольды были везде!


Если бы он ждал еще больше, все эти монстры начали бы расходиться!


Не Ян поменял своё снаряжение на три вещи, которые поднимали Интеллект, потом достал Свиток Пламенного Ослепительного Удара Молнии и активировал его.


Система: Вы действительно хотите использовать Пламенный Удар Молнии?


Да!


Система: Использование Свитка Пламенного Удара Молнии…


Когда он начал читать слова на свитке, произнося вслух последовательность труднодоступных слогов.


Использование этого свитка требовало определённое количество слогов и жестов. Другими словами, ему требовалось 10 секунд на активацию. Свиток в его руках давал ему ощущение, как будто это была огромная сфера огня, которая интенсивно бушевала и была готова сгореть.


Было самое время для активации Свитка Пламенного Удара Молнии!


Огненные элементы в атмосфере лихорадочно сходились. Покрывая окружение увеличивающимися волнами тепла, которые росли в небе. Казалось, как будто пробуждалась потусторонняя разрушительная сила, готовая обрушить вихрь разрушений, когда будет призвана. Огненные облака создавали прекрасный пейзаж, как будто это был закат, и они начали пульсировать.


Однако такое сказочное представление приносило лишь полное уничтожение.


Пламенный Удар Молнии хоть и назывался Ударом Молнии, но он скорее был похож на огненный шторм, который обладал огромным радиусом поражения. Это умение могло быть изучено только Элементалистом. Это так же была магия первого ранга Элементального Дворца, что означало, что её разрушающая мощь на ранней стадии игры была невероятно сильной. Магия могла нанести даже существенный урон монстрам 30 Уровня, поэтому не стоило даже и говорить, что произойдёт с Игольчатыми Кобольдами, которые едва превышали 20 уровень.


Толпа Кобольдов почувствовала опасность и начала беспокоиться. Недолго думая они начали разбегаться в разные стороны.


В ситуации жизни и смерти в его прошлой жизни, он понял, что 10 секунд это очень много времени. Много чего могло произойти в эти десять секунд. И магия могла быть с легкостью прервана врагом на середине каста. Этого времени также было достаточно для Вора, чтобы использовать свои самые лучшие умения, позволяя применить всю серию ударов, пока в это время Маг читал заклинание, стоя на месте. Однако, в этой ситуации, десять секунд были довольно коротки. К тому времени, как Игольчатые Кобольды почувствовали опасность, было уже слишком поздно. С самого начала, десять секунд никогда не были достаточными для них, чтобы покинуть эту поляну.


Не Ян направил заклинание в скопление Кобольдов.


"Пламенный Удар Молнии!"


Огненное облако начало сгущаться в небе, перед тем как градом обрушились потоки огня на это место.


Пугающий поток огня!


*Бум! Бум! Бум!*


Сфера Огня бомбардировала Игольчатых Кобольдов, заставляя искры огня летать повсюду, в то же время Кобольды издавали скорбные вопли.


Эта сцена походила на развернувшийся апокалипсис. Огненный дождь волна за волной падал на землю, заставляя всех Кобольдов в радиусе двадцати метров упасть, не позволяя им поднять головы.


-200... -200... -200


В разгар этого огненного ада, огромное облако значений урона всплывало в воздух каждую секунду. Не многие могли наблюдать этот прекрасный вид.


Даже такой плотный Кобольд Лидер класса не мог перенести настолько ужасающий урон!


Почти все 10 волн обрушивались дождём на это место в течение 15 секунд, оставляя хрустящую корочку на Игольчатых Кобольдах.


Там, где концентрация магии была наибольшей, Кобольды напоминали умятую пшеницу.


Система: Вам успешно удалось убить Игольчатого Кобольда. +500% опыта за убийство монстра выше вашего уровня. Вы получили 5,290 очков опыта.


Система: Вам успешно удалось убить Игольчатого Кобольда. +500% опыта за убийство монстра выше вашего уровня. Вы получили 5,290 очков опыта.


…


Пока это всё происходило, Не Ян смотрел на его полоску опыта. Она заполнялась ужасающим темпом. 


58%... 67%... 83%...


*Динь! Динь!*


Четкий звук системы раздался эхом. Он поднялся до 8 Уровня!


Однако, всё только начиналось. Его полоска опыта продолжала заполняться с одинаковой скоростью. 12%... 56%... 73%...


Система: Вам успешно удалось убить Игольчатого Кобольда (Лидер). +700% опыта за убийство монстра выше вашего уровня. Вы получили 25,290 очков опыта.


Система: Вам успешно удалось убить Игольчатого Кобольда (Лидер). +700% опыта за убийство монстра выше вашего уровня. Вы получили 25,290 очков опыта.


…


Не Ян наблюдал, как его опыт снова достиг ста процентов. Яркий свет окружил его, и мелодичная музыка заиграла снова. Еще один уровень поднят. Сейчас он был на 9 Уровне, однако его полоска опыта всё еще не останавливалась. Только достигнув пятидесяти шести процентов, она, наконец, полностью остановила свой рост.


Что за ужасающее количество опыта!


Не Ян был на 7 Уровне, пока все эти Кобольды были выше двадцатого. Из-за этого, бонус к опыту был довольно значительный. Поэтому, помимо их собственного опыта, он получал дополнительно в 7 раз больше опыта, из-за чего количество опыта, которое он получил, было за пределами понимания.


Невероятный скачек опыта заставил Не Яна подняться с 7 до 9 Уровня. Он был также на полпути к 10 уровню! Если Слипи Фокс бы увидел скорость поднятия уровня Не Яном, он бы как минимум был в шоке!


Не Ян удовлетворил свои ожидания и осмотрел разрушения, оставленные Пламенным Ударом Молнии. Немного погодя, остатки умения начали потихоньку затухать. Настоящий хаос был непосредственно в центре взрыва. Тела Кобольдов были разбросаны на выжженной земле. Несколько тел излучали сияния, что давало четко понять, что они выронили несколько вещей после своей смерти.


Пламенный Удар Молнии был заклинанием, действующим на расстоянии двадцати метров, поэтому нескольким кобольдам удалось избежать смерти, когда они вышли из этого радиуса. Тем не менее, все уже давно разбежались из-за ужасающего разрушающего эффекта заклинания.


Поэтому, он мог спокойно спуститься и собрать предметы, которые лежали рядом с телами умерших Кобольдов.
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Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 114. Калека.



Не Ян спрыгнул с выступа, на котором стоял, и направился собирать трофеи.


Из Кобольдов класса Лидер, он получил пять предметов Серебряного качества, по одному на каждую профессию, Воин, Вор, Маг, Паладин, Священник, но они все были для двадцатых уровней. К тому времени как он достигнет такого уровня, будет ли он вообще обращать внимание на Серебряные вещи?


Он закинул снаряжение в его сумку, перед тем как начал собирать деньги, выпавшие с Кобольдов. Осмотревшись, и убедившись, что ничего не упустил, он подсчитал добычу – двенадцать серебряных монет, что было вполне хорошей суммой.


Но всё же, главной целью этого было получение и увеличение уровня. Когда он этого достиг, он одел свои обычные вещи и положил вещи, дающие Интеллект, назад в сумку, а потом достал Свиток Возвращения.


Двадцать секунд спустя, яркий свет окутал его, и он переместился назад в город. Перед тем, чтобы что-либо делать, он проверил рейтинг игроков. В настоящий момент, игрок на первой строчке рейтинга был также 9 Уровень, такой же, как у него.


Основная часть игроков всё еще не могла достигнуть 5 Уровень. Видя это, Не Яну больше не было нужды спешить в поднятии уровня. По крайней мере, в этот момент, главной задачей станет получение второй главы из Книги Мира.


Неожиданно он получил звонок…


 - Босс, Я-я… 


 - Что? Говори. 


 - Материалы, что ты дал мне, я потратил их все на преобразование, только… - нервно запинаясь, сказал Бёрд.


 - О-о? Так какие результаты? 


 - Ты сможешь окупить 3 серебра… Я извиняюсь… это всё из-за того, что мой шанс успеха на преобразование слишком маленький… - ответил Бёрд в смущении. Он понимал, что предоставленные алхимические элементы, Не Яном, стоили не меньше десяти серебра. После усердной практики, он умудрился спалить все запасы меньше чем за день. Тем не менее, несмотря на его искренние усилия, он не смог даже окупить и треть от того, что ему предоставил Не Ян. Не важно, как был богат его босс, Бёрд боялся, что это он ему этого не простит.


 - Направляйся в Гильдию Алхимиков. Я тебя там встречу. 


Не Ян вдохнул холодного воздуха после слов Бёрда. Даже неумелость имела свои лимиты… Не был ли шанс успеха этого парня слишком мал? Если бы он дал тоже количество материалов любому другому Алхимику, то, даже если бы он не сделал на этом больших денег, то он хотя бы вышел в ноль! Почему эти материалы просто испарились, когда попали в руки Бёрда?


 - Хорошо… 


Тревожность, перерастающая в полное отчаяние, нависла на Бёрдом. Казалось, что сейчас и Не Ян вышвырнет его.


…


Бёрд с нетерпением ходил туда-сюда у входа в Гильдию Алхимиков. Не Ян попросил его встретить его, но он уже пришел к печальным выводам. Он определённо будет побит.


Разные Алхимики входили в Гильдию Алхимиков. Хоть их внешность и отличалась, основная часть имела значки серебряной луны на их груди, символ, подтверждающий статус Молодого Алхимика. Иногда, бывало, проходили один или два Ученика Алхимика с значком золотой луны на груди. Когда один из этих игроков проходил, выражение зависти можно было увидеть на лице Бёрда.


В этот момент времени, золотой значок на груди показывал статус. В гильдиях, эти Алхимики хорошо ценились из-за изготовляемых ими пилюль, тоников, зелий, и других микстур которые они давали гильдии и продвигали её рост!


В целом, большое количество алхимических материалов предоставлялось Молодому Алхимику, когда он вступал в гильдию, взамен, тот не получал никакой выгоды от своих изготовлений. По существу, они ничем не отличались от рабов. С другой стороны, когда они продвигались в Алхимии и получали ранг Ученика Алхимика, их статус начинал расти огромными шагами. После того, как такой талант проявлялся, его начинали лелеять, и те в свою очередь начинали получать заработок, и начиная с того, что им не платили, они заканчивали как белые воротнички.


Прошло не так много времени с тех пор, как Бёрд также мечтал стать значимым Алхимиком в одной из Гильдий. Однако в настоящий момент, он уже успел отказаться от такой несбыточной мечты.


Тёмный Герой, гильдия в которой изначально находился Бёрд, была довольно таки известна. В преддверии релиза Conviction, они держали высокие строчки рейтинга в нескольких других играх. Хоть они и не могли похвастать большой базой игроков в Conviction, но они были гораздо более сплочены, нежели среднестатистическая гильдия.


Единственная причина, почему они сделали исключение и позволили Бёрду вступить к ним, была из-за того, что он обладал скрытым умением. И всё же, через несколько дней, его вышвырнули оттуда из-за его невероятно маленького шанса на успех. Они быстро поняли, что, если они захотят содержать такого Алхимика, лишенного какого-либо таланта, им бы потребовалось слишком большое количество материалов и ресурсов на это. Даже если они и небыли бедными, деньги им в карман, с неба не падали.


Почему он не мог продвинуться дальше, пока остальные начинали становиться богаче?


У него оставались деньги только на несколько месяцев жизни, из-за этого Бёрд чувствовал острую необходимость в деньгах. И как раз тогда, когда его условия стали немного лучше, после того как он нашел человека, который протянул ему руку помощи, он закончил всё тем, что снова налажал. Разумно говоря, каждый Молодой Алхимик должен был иметь одинаковый шанс на изготовление алхимических элементов, но почему его был так мал?


Когда Бёрд ходил взад-вперёд, недалеко от входа, он поднял свою голову и заметил, как Не Ян уже подошел к зданию.


 - Б-босс…! - Неловко воскликнул Бёрд, не зная, что сказать.


 - Оставь приветствия на потом, идём внутрь. У тебя еще нету своей мастерской? - спросил Не Ян.


Гильдия Алхимиков имела много приватных мастерских, за использование которых игроки тратят по 30 медных монет в день, позволяя им свободно работать, не беспокоясь о том, что их могут потревожить. А что до тех, кто не мог позволить себе приватную комнату, то у них не оставалось выбора кроме как изготовлять предметы в холе Гильдии Алхимиков, где шум и гам нисколько им не помогали.


 - Нет, у меня нет таковой. Аренда слишком высока…- ответил Бёрд. У него не было столько денег, чтобы тратить их на то, чтобы находиться в тихой комнате.


Не Ян направился к приёмной, за которой работала девушка. Стол, за которым она работала, был из сосны, и покрыт узорной рябью, придавая ей антикварный вид и лаконичность. Прекрасную NPC, что носила голубое цветочное платье, звали Салания. Её брови напоминали полумесяцы, в то время как её глаза были чисты, как голубые сапфиры. У неё был прямой нос, и две пряди волос свисали на плечи с рубином на каждом конце. Во всех смыслах, она прекрасно отражала сущность Виридийкой красоты, и игровая технология позволяла передать всю эту чистую и уникальную красоту.


 - Здравствуйте, чем я могу вам помочь? - спросила Салания. Её голос был сродни соловью, который было чрезвычайно приятно слушать.


Такая красота заставила бы сердце любого мужчины забиться быстрее.


Но Не Ян уже давно привык к такому облику NPC. Ни секунды не мешкая, он сказал:


 - Я хочу арендовать приватную мастерскую.


 - Какого уровня мастерскую вы хотите арендовать? У нас есть обычная, хорошая, и богатая мастерская которые стоят тридцать медных монет в день, пять серебра в день, и 60 серебра в день соответственно, - ответила Салания.


 - Обычную мастерскую, пожалуйста, - сказал Не Ян. На данный момент в игре, обычного уровня мастерской было достаточно для любого Алхимика.


 - Не слишком ли это расточительно? - встревожился Бёрд. Это были очередные тридцать медяков, которые будут тратиться каждый день! Не Ян уже потратил слишком много денег на него, но он так и не показал результатов, и этот факт давал ему чувство глубокого стыда.


 - Это всего лишь тридцать медных монет.


Не Ян выбрал мастерскую и заплатил депозит, перед тем как повернулся к Бёрду и сказал:


 - Хорошо, пошли.


Бёрд последовал за Не Яном в приватную мастерскую.


Не Ян осмотрел это место. Мастерская не была большой, всего пять на пять метров. Однако, из-за того, что это была ранняя стадия игры, материалы для изготовления предметов, всё еще были слишком редки, поэтому этой комнаты было достаточно. Два стеклянных шкафа стоящих с левой стороны комнаты, были заполнены разными зельями. Изящные кристальные бутылочки содержали красные, синие, зелёные и других цветов жидкости. Каждая бутылочка имела своё наименование и цену. Все они предоставлялись Гильдией Алхимиков, но естественно, были не бесплатны. Перед выходом из мастерской, если кто-то их использовал, они должны были заплатить за аренду комнаты и за эти бутыльки.


В центре комнаты стоял большой прямоугольный стол с разными алхимическими изделиями на нём.


 - Ты, когда занимаешься алхимией, тебе тяжело сосредоточиться? - Спросил Не Ян Бёрда посмотрев на него.


Бёрд вспомнил то время, когда он пытался смешивать ингредиенты. Он понял, что действительно, его мысли были, как будто затуманены, не позволяя ему двигаться дальше. Его рвение достичь хоть что-нибудь в Алхимии негативно повлияло на его разум, что привело к тому, что его успех на создание чего-либо еле достигал трёх десятых от среднего Алхимика.


 - Да, есть такое.


 - Во время создания алхимических элементов, лучше иметь спокойный разум. Забудь обо всех проблемах, и посвяти своё сердце Алхимии. Только так ты сможешь поднять свой шанс на успех до шестидесяти процентов, до того стандарта которым обладают средние Алхимики. В то же самое время, качество инструментов и изделий также будет влиять на твой успех, выкинь всё из головы и сосредоточься только на преобразовании элементов. Давай попробуй, - указал Не Ян.


Хоть на данный момент и не было высококлассных Алхимиков кто мог бы поделиться опытом с Бёрдом, но Не Ян мог помочь ему со своими знаниями из будущего. Его совет был основан на опыте множества Алхимиков из его прошлого, и он не стеснялся делиться этими знаниями.


Не Ян положил несколько алхимических материалов на стол.


 - 


Да!


 - кивнул Бёрд, взял бутылёк, и начал смешивать материалы принимая во внимания слова Не Яна.


Возможно из-за того, что Не Ян стоял прямо позади него, но Бёрд чувствовал себя немного нервным и его руки немного дрожали, и когда он держал материалы это выглядело довольно неуклюже.


"И это Король Алхимиков из моей прошлой жизни…?" - Не Ян опустил брови.


"Это не имеет никакого смысла! Нету никаких сомнений, что Короля Алхимии звали Бёрд Ливз Ноу Эггс! С другой стороны… Я думаю это вполне в порядке вещей. Никто не становиться Королём Алхимии за одну ночь. Он должен приложить немало усилий, чтобы достигнуть этого уровня."


 - Любое занятие требует спокойного ума. Не позволяй окружению влиять на тебя. Если ты будешь неуклюжим каждый раз при замешивании элементов передо мной, тогда преодолей себя. Прекрати делать из себя дурака. - Отчитал его Не Ян.


Он дал Бёрду шанс; теперь всё зависело от него самого. Если Бёрд не сможет показать и намёка на улучшение, тогда у него не останется другого выбора кроме как вышвырнуть его за дверь. Не важно, сколько денег у него было, он не хотел тратить их на бесполезного Алхимика.


Бёрд чувствовал, как будто его сердце пронзили острым ножом от этих слов. Была ли у Не Яна причина для того, чтобы предоставлять ему материалы для практики в Алхимии? Совершенно точно не было! Если он продолжит показывать скверные результаты, то также как гильдия Тёмного Героя, Не Ян просто выкинет его на улицу без каких-либо сожалений. Даже если Не Ян бы не выкинул его, он бы ушел сам. Это был исключительный шанс, и он не хотел тратить его понапрасну!


Глубоко вздохнув, Бёрд медленно успокоил свой ум и сфокусировался на бутылке в своих руках. Когда медицинская жидкость в бутылке начала медленно двигаться, взад-вперёд, глубокий цвет начал появляться. Видя это, он напрягся, перед тем как приступать к следующему шагу, и из-за этого цвет быстро потемнел.


Система: Преобразование не удалось…


"Опять неудача…"


Бёрд не поднял своей головы, чтобы не видеть реакцию Не Яна. Вместо этого, он рассеяно смотрел на рабочий стол, на котором всё еще было десять порций алхимических материалов. У него оставалось только 10 шансов…. Если он не сможет поднять свой шанс успеха на преобразование, тогда после того как материалы закончатся, он действительно будет побит и снова вышвырнут.


"Если я провалюсь еще раз, тогда мне точно не стоит быть Алхимиков. Может быть, я должен удалить этого персонажа и начать заново, взяв боевую профессию."


Достигнув этой мысли, Бёрд взял следующую порцию алхимических материалов. Ему уже нечего было терять.


 - Держи горлышко бутылки и вращай содержимое с одинаковой скоростью. Тебе не нужно прикладывать слишком много силы…


Не Ян никогда не практиковал Алхимию, и он полагался только на ту информацию, которую он получил из предыдущей жизни.


Бёрд понимал, что это его последний шанс и наконец, полностью сконцентрировался на преобразовании. Он полностью от всего отстранился, и перед ним находилась только бутылочка, с жидкостью которую он двигал взад и вперёд.


Система: Вы успешно создали Базовое Зелье Анти-паралича!


"У меня получилось!"


Бёрд дрожал от волнения, и в тоже время вздохнул с облегчением. Огромное давление, которое он ощущал, быстро исчезло, когда у него, наконец, получилось создать это зелье, и он тут же приступил к следующей порции материалов.


Похоже, что он избавился от всех посторонних мыслей, даже отстранился от присутствия Не Яна. Уставившись на бутыльку перед ним, он начал повторять каждый шаг. Сфокусированное лицо Бёрда удивило Не Яна, и он наконец удостоверился, что это всё же тот самый знаменитый Король Алхимиков из его прошлой жизни.


Бёрд повторил процесс с еще несколькими порциями, его успешный шанс улучшился до пятидесяти процентов. Хоть это всё еще был довольно низкий процент по сравнению со средним Алхимиком, но это был огромный шаг для него.


Кажется, он всё-таки нашел свой путь в Алхимии.


После того, как он, наконец, ступил на этот путь, стать Королём Алхимии уже был вопросом времени. Не Ян тихо покинул мастерскую и позволил Бёрду погрузиться в преобразование. Естественно тот был слишком увлечен, чтобы заметить уход Не Яна.


После того как у него больше не осталось алхимических материалов, он с гордостью посмотрел на 5 бутыльков которые он преобразовал. Это достижение оставило его довольным. Когда он повернулся посмотреть на реакцию Не Яна, он обнаружил, что он уже покинул мастерскую.


 -  Босс, я создал пять бутыльков! - Написал Бёрд Не Яну. Он желал и дальше постигать то состояние, которому обучил его Не Ян. Его предыдущие провалы заставляли его быть на грани отчаяния, но сейчас, он наконец мог увидеть слабый лучик света в конце туннеля.


 - Хорошо, неплохо. Но это всё еще пятьдесят процентов. Тебе всё еще многому стоит научиться, так что продолжай практиковаться, - ответил Не Ян. В зависимости от профессии, когда кто-либо вступает на верный путь, то те вершины, которых он достигнет, зависели только от того, как много усилий прилагалось.


 - Да, я понял! - Довольно сказал Бёрд. Он был в нетерпении продвигаться дальше. Ранее, он мог рассчитывать лишь на то, что он успешно сможет преобразовать только 2 из 11 бутыльков. И пока Не Ян не уволит его навсегда, он верил, что сможет достичь гораздо лучших результатов.


 - Я направляюсь к аукционному дому, для того, чтобы купить несколько алхимических материалов. Я отправлю их тебе по почте. Поторопись и продвинься до Ученика Алхимика. Что до тех преобразований, которые у тебя получились, и будут получаться, то не продавай их. Я планирую открыть магазин. Когда придёт время, ты будешь в нём управляющим. - сказал Не Ян.


Сейчас, когда у него было так много купленных земель, открытие одного или двух магазинов было бы разумным шагом. Кроме того, так как его здания располагались в отдалённом месте, то цена на открытие и улучшение была гораздо ниже. Он определил, что ему потребуется только два или три золота для превращения его в первоклассный магазин. Если он будет ждать, когда трущобы заполняться людьми, то цена на улучшение поднимется до небес. Сейчас, его план был превратить одну из этих построек в первоклассный магазин.


 - Управляющий, я…? - Эмоционально спросил Бёрд. Обладать своим магазином всегда было его мечтой, но он никогда на это не надеялся. Ему больше не придётся беспокоиться о деньгах, так как зарплата у них не была низкой.


 - Верно, продолжай практиковаться. Я вознаграждаю тех, кто хорошо трудиться. 


 - Да, я определённо постараюсь изо всех сил! 


В настоящий момент, Бёрд был неописуемо рад. Еще недавно, он был готов полностью сдаться. Кто знал, что ответ на все его проблемы придёт так скоро. Это как тёмные тучи разошлись для того, чтобы показать свет луны, всё неожиданно, стало предельно ясно. Он глубоко вдохнул и попытался сдержать это волнение, но он не смог сдержать свои руки от дрожи.


Система: Преобразование не удалось…


"Черт!"


* * *


Не Ян подумал немного. С тех пор как он решился открыть магазин зелий, он больше не нуждался в скорой продаже Черного Фенола. Вместо этого, он мог бы увеличить посещаемость магазина, которому еще предстоит открыться!


Если он начнёт продавать Черный Фенол, когда он всем так необходим, то насколько сильно увеличится посещаемость его магазина?


Он мог только догадываться о популярности своего магазина, когда он начнёт продавать Черный Фенол, предмет которого категорически не хватает на рынке.


Думая об этом, Не Ян построил план. Он направился в аукционный дом и купил алхимических материалов на десять серебра, а потом отправил их Бёрду по почте, смягчая тем самым его беспокойство о том, что его запасы закончатся и это позволит ему полностью сконцентрироваться на преобразовании. Потом он продал немного Черного Фенола и материалов для его изготовления, это дало ему возможность поднять три золотых монеты. После этого, он направился в восточный регион города, для того, чтобы проверить несколько строений, которые он прикупил ранее.


В настоящий момент, восточный регион Калора всё еще были трущобами. NPC которые ходили там, носили старую и потёртую одежду, а дома были настолько старыми и прогнившими, что того и гляди, что разваляться.


То как он выглядит сейчас, было тяжело представить, как это гетто превратиться в район жизни и процветания.


Не Ян купил все важные постройки в этом месте, для того, чтобы помочь бизнесу его отца. В его прошлой жизни, эти места принадлежали Цао Сю, но теперь, с перерождением Не Яна, эта “легенда бизнеса” должна будет искать другое место для покупки земель!


Со знаниями о будущем, лучшее место для открытия магазина зелий находилось в определённом пересечении дорог. Он быстро прошел к нужному ему строению.


Система: Вы действительно хотите улучшить строение? Улучшение будет стоить 2 золотых.


Да!


Система: Строение успешно улучшено.


Обновленное здание выросло из-под земли в том месте где указал Не Ян. Это было одноэтажное здание, построенное из белого мраморного кирпича, который придавал детальный и эстетически приятный вид. Внутри, была столешница и ряды полок. Были даже изысканные рунические рисунки на углах, в результате чего, чувствовалась атмосфера Виридийской Империи.


Система: Вы хотите нанять помощника?


Не Ян начал осматривать возможных работников. Имена, ряды за рядами пролетали по страницам, каждая страница также имела информацию об NPC, стоимости найма, и других вещей.


NPC работники могли представлять игрока, работая за него в магазине, и которому доверялась продажа вещей. Однако они могли продавать только по тем ценам, которые указал владелец магазина. Они не имели своих решений, так как их интеллект не был запрограммирован на это.


Имя: Карад


Пол: Мужской


Возраст: 30


Доверие: 30


Способность: Быстро Бегать


Стоимость Найма: 20 серебра/месяц


Имя: Тесла


Пол: Мужской


Возраст: 26


Доверие: 28


Способность: Увеличенная Сила


Стоимость Найма: 18 серебра/месяц


…


Не Ян продолжал листать, ища более подходящего кандидата. Все из них имели разные и необычные способности: некоторые обладали способностями к Бегу, некоторые к Интеллекту, некоторые основывались на Силе… С разницей в способностях была и разница в их цене.


"Как было имя того работника из Магазина Зелий Золотого Века…? Хмм…"


Воспоминания об этом определённом NPC, у Не Яна были туманными.


"Это был калека, я помню это. Его имя было… Райс?"


Не Ян продолжил листать, и наконец, когда он перешел к последним строкам в листе, он заметил знакомое имя.


Имя: Калека Инсей Райс


Пол: Мужской


Возраст: 56


Доверие: 37


Способность: ???


Стоимость Найма: 50 серебра/месяц


"Я вспомнил! Это он!"


Хоть цена и была довольно высокой, но у него не было никаких сомнений, когда он подтвердил, что это был тот, кого он искал.


NPC который обладал неизвестной способностью – и в дополнение еще и калека! – стоил пятьдесят серебряных монет за месяц найма. В нём определённо было что-то странное. Со времён его прошлой жизни, Не Ян помнил, что в Магазине Зелий Золотого Века всегда витала загадочность вокруг этого калеки. Однако кто-то всё-таки определил его способность: это была способность Дипломатии, то, что было очень редким. Эта способность позволяла ему легко общаться с другими NPC и даже могла создавать определённые благоприятные впечатления о нём!
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Глава 115. Глава Свободы.



Заплатив за найм, Не Ян заметил, что старый калека медленно начал идти к нему.


В тот момент, когда старик подошел ближе, он вздохнул с облегчением, так как это точно был тот, кого он искал!


 - Милорд, Я Инсей Райс. Моя семья и я хотим выразить глубокую благодарность тому, кто нанял меня.


Морщины покрывали его лицо, а его кожа напоминала кору старого дерева. И в дополнение к покалеченной ноге, его было тяжело за что-либо похвалить.


"У него есть семья? Хмм, если подумать об этом… это имеет смысл."


 - Этот магазин я передаю тебе. Я также проинформирую тебя как вести бизнес, - кивнул Не Ян Инсей Райсу, пока обдумывал как можно было бы получить максимум из-за умения этого старого калеки – Умения Дипломатии.


"Сейчас, пускай просто наблюдает за магазином. Не то чтобы я волновался о том, что он что-то украдёт или присвоит деньги с его 37 очками Доверия… Всё же, если Доверие работника было выше 30, то можно было гарантировать его преданность."


Подготавливая магазин для ведения бизнеса, Не Ян сказал Бёрду принести завершенный Черный Фенол к нему, для того чтобы продать его. Он также сделал постер, на котором написал: "Найм Алхимиков! Те, кто заинтересован обращаться ХХХ." Если он хотел процветания магазина, то одного будущего Короля Алхимии было бы недостаточно. Он будет удовлетворён только тогда, когда он будет иметь большое количество Алхимиков под своим командованием.


"Хмм… Как бы мне назвать этот магазин…? Я назову его Магазин Зелий Звёздного Неба. Довольно простое, и легко запоминающееся название."


Он поручил Инсей Райсу продавать Черный Фенол, рецепты, и материалы. И чтобы не раскрыть себя, он скрыл своё имя владельца магазина.


Цена порции чистых материалов была в двадцать медных монет, одна бутылочка Черного Фенола продавалась за 60 медных монет, и один Рецепт Черного Фенола был выставлен за тридцать серебра. Эти цены были выше рыночных, особенно за рецепт, цена за который была до смешного высокой. Не Ян планировал начать с таких абсурдных цен, для того, чтобы заставить большие гильдии первыми их купить. Конечно, если они думали бы, что это цена слишком высока, то они могли идти в другое место. Цена на Черный Фенол совершенно точно не будет опускаться еще долго, и, беря во внимание то, что этот предмет был важен для достижения прогресса в игре, то оставалось довольно много людей, которые бы покупали его. Пока спрос превышал предложение, он планировал обокрасть столько людей, сколько было возможно, и до тех пор, пока он не станет потихоньку снижать цены для стабилизации рынка. Естественно, даже с низкой ценой, он все еще сможет получать хорошую выгоду.


Закончив, он осмотрел магазин.


"Он всё еще довольно пуст, эх... Мне действительно нужно больше запасов для его заполнения и ведения настоящего бизнеса."


Качество изготавливаемых продуктов среднего Алхимика в Conviction было всё еще слишком низким. Даже если он наймёт нескольких, они не дотянут до его стандартов. К тому же, не было нужды торопить события и начинать обширную вербовку, так как другие магазины находятся примерно в тех же условиях. Думая об этом, он покинул магазин.


 - Э? С каких пор тут был магазин зелий?


Три игрока обнаружили магазин Не Яна когда проходили мимо. После всего, как они могли не заметить его, когда такой хорошо выглядящий, совершенно новый магазин появился в этих трущобах?


 - Давай зайдём, посмотрим.


Три игрока направились в магазин, и в тот же момент они заметили Не Яна выходящим из него.


 - Эй! Когда этот магазин открылся?


Человек кто окликнул его, был Воином по имени Дауни. Он был здоровым молодым человеком, с двухметровым ростом и имел крайне громкий и грубый голос.


Не Ян посмотрел на Дауни и сказал с лёгкой улыбкой:


 - Мне довелось точно также пройти мимо, и я решил заглянуть внутрь. Я не знаю, когда он открылся.


 - Понятно, спасибо в любом случае. Ту Ба, давай зайдём внутрь, посмотрим продают ли они здоровье и манну.


 - Не похоже, что там есть что-то из этого.


Прямолинейно ответил Не Ян. Как-никак, а магазин был только что открыт.


 - Я сомневаюсь, что новый магазин будет иметь много зелий на прилавке, - прозвучал другой голос, он звучал довольно вяло.


Не Ян взглянул на того, кто говорил последним – Паладин. Слово красавчик могло бы быть использовано для того, чтобы описать его, но можно было видеть оттенок невнимательности к его внешнему виду и даже немного лени в его действиях.


"Ту Ба… это имя звучит знакомо."


Однако, Не Ян не смог его вспомнить и поэтому просто пошел дальше, направившись к выходу.


 - Тут нет даже базовых зелий? Зачем вообще открывать тут магазин, не говоря уже о том, что он находиться так далеко! Я могу предположить, что бизнес тут не сильно процветает. - подметил Аркан Маг.


И всё-таки, Дауни и двое других игроков вошли в магазин.


 - Дерьмо, они продают Черный Фенол, и даже рецепт к нему!


 - Какого хрена? Что за обдираловка! Эти цены слишком смешны!


Грубый голос Дауни донёсся до Не Яна в топ момент, когда тот вышел на улицу. Никто из них и не думал, что в таком месте будут продавать Черный Фенол и даже его рецепт. Предметы, которые продавались как горячие пирожки – предметы которые искала каждая гильдия. Из-за этого, они поняли, что этот магазин был открыт не простаком.


Не Ян остановился как вкопанный, когда услышал эти слова, но улыбнувшись, он снова продолжил свой путь. С тех пор как магазин был обнаружен, было очевидно, что это новости очень быстро распространяться. Когда гильдии, которым недостаёт Черного Фенола, услышат об этом, они совершенно точно прибегут сюда, чтобы убедиться, что он и вправду тут продаётся. Если им срочно понадобиться Черный Фенол, они купят его даже по такой завышенной цене.


Черный Фенол уже был очень редок на рынке, а о рецепте и говорить не стоит. Было очевидно, что эти два предмета уже интересовали многих.


 -  Не Ян, где ты сейчас? - Тан Яо написал Не Яну


 - Я в Калоре. Как идёт прокачка с Ю Лан и остальными? 


 - У меня 6 Уровень и 56%! Как тебе? Впечатляет не так ли? - гордо ответил Тан Яо. Его умение использования заклинаний сильно увеличилось, и с тем фактом, что Не Ян поделился с ним несколькими координатами, которые были хорошими местами для гринда монстров на ранней стадии игры, позволило его уровню быстро расти.


Если бы Не Ян сказал Тан Яо, что он уже достиг 9 Уровня, кто знает, как тот бы отреагировал.


 - Не плохо, - сказал Не Ян, покачивая головой. Эта скорость повышения уровня, было очень высокой, которая превышала скорость прокачки элитной команды при убийстве Оборотней в Долине Сосил.


 - Я снова встретился с Чен Бо. Этот парень всё время говорит какую-то херню, даже попытался вызвать меня на дуэль! В конце концов, я его ваншотнул, используя Огненный Взрыв. Хмм, он даже пытался подговорить Ю Лан и Яо Яо выкинуть меня из команды… Этот парень точно должен сначала посмотреться в зеркало и понять кто тут настоящий лузер! Никто в команде не придал ему значения, и даже Плаин Боилед Ватер (Кипяченая Вода) встал на мою сторону. Естественно, Чен Бо не смог стерпеть этого стыда и сам ушел из команды. 


Не Ян не мог не почувствовать радости и счастья от слов Тан Яо.


Без сомнений Тан Яо чувствовал себя, самодовольно убив Чен Бо, который впоследствии сам покинул команду.


Сет Огненного Преследователя у Тан Яо увеличивал весь урон, который принадлежал к огненному элементу. В настоящий момент, урон Тан Яо превышал многих элитных огненных Элементалистов. Судя по тому, какой сет снаряжения, носил Чен Бо, для него было невозможно выжить после одного единственного Огненного Взрыва Тан Яо. Как Вор, Чен Бо полностью провалился, позволив Магу завершить чтение заклинания Огненного Взрыва. Если это был Не Ян, Тан Яо бы не имел бы и двухсекундного шанса для чтения этого заклинания.


 - Ты должен оставаться настороже. Чен Бо из тех людей кто не прощает обиды. Я уверен, он попытается отомстить тебе за это. 


Шанс того, что Чен Бо найдёт людей, чтобы разобраться с Тан Яо, беспокоил Не Яна. Он как никто другой знал, что Чен Бо не из великодушных людей.


 - Ты думаешь мне стоит бояться его? Если он придёт еще пару раз, тогда я побью его эти два раза! 


Тан Яо был слишком уверен в своей силе. Он всегда был тем, кто справлялся с проблемами лицом к лицу. Даже когда Не Ян предупредил его, он вряд ли воспримет его слова всерьёз.


Вспоминая инцидент из прошлой жизни, который случился в баре, Не Ян почувствовал, как у него встал ком в горле.


"Брат, если будет хоть кто-то, кто решит навредить тебе в этой жизни, я заставлю их заплатить дважды – нет, они будут страдать в десять раз больше чем ты! Не важно, что это была за ситуация или в каком месте!"


 - Никогда не повредит быть немного более осторожным. 


 - Да, да. Не хочешь прийти к нам и покачаться с нами? Тут такие красавицы скучают по тебе! 


 - Мне всё еще нужно завершить несколько дел. Иди без меня. Как бы там ни было, прокачиваться с вами, ребята, слишком медленно для меня, - беспечно сказал Не Ян.


 - Ээ… Какой у тебя уровень? 


Тан Яо неожиданно опешил; он вспомнил, что уже давно не спрашивал у Не Яна, какого он уровня.


 - Я немного перевалил за девятый. Ни говори никому, я не хочу привлекать к себе слишком много внимания. 


Тан Яо, к которому он относился как к родному брату, он мог рассказать правду.


 - Ни черта себе, уже!? Как ты так быстро прокачиваешься? 


 - После того как я закончу, я возьму тебя с собой для поднятия уровня, - сказал Не Ян. Ему всё еще нужно было заполучить вторую главу из Книги Мира. Только после этого он возьмёт Тан Яо с собой. Он знал много мест, где Маги получали просто тонны опыта, и это позволит ему быстро нагнать его самого.


 - Тогда решено! - Сказал Тан Яо в предвкушении.


"Удивительно, как Не Ян сделал это. Такая скорость слишком невероятна!"


Они продолжили общаться какое-то время, перед тем как попрощаться. В это время, он подготовился и уже направлялся к трансферной зоне.


Тщательно взвешивая всё то, через что ему придётся пройти, какую главу Книги Мира будет лучше заполучить сейчас, и какие свойства он от неё получит, он остановился на приобретении шестой главы – Главы Свободы! Сравнивая их с Главой Мужества, Глава Свободы для Вора подходила гораздо лучше.


Не Ян прибыл к трансферной зоне и выбрал путь назначения.


Система: Вы действительно хотите телепортироваться в Хемы, Воротам Мёртвого Поля? С тех пор как это специальная телепортация, за неё придётся заплатить дополнительно 20 серебра.


Да!


Не Ян нажал подтвердить, и в мгновение ока, его окружение изменилось. Мрачные тёмные облака; холодный ветер. Это место было мрачным, без намёка на жизнь. Некоторые разрушенные останки военной техники были частично погребены в песках, как бы говоря о своём далёком прошлом. Это было бывшее поле битвы древней эпохи; однако, всё уже давно стихло, и теперь, это было нетронутое поле, которое не приветствовало ничего кроме смерти.


На карте континента Атланты, Хемы находились северней Виридианской Империи, и ходили слухи, что это был вход в подземный город, который там находился. На поверхности была группа больших ангелов, которые охраняли вход. Если бы кто-то решился пройти через этот вход и войти в подземный мир, то там их ждала бы группа демонов. Ангелы выступали в роли защитников, которые охраняли два мира. Миллионы жизней были потеряны в этих землях в Эру Совместного Правления.


Хемы, Врата Мёртвого Поля, обросли легендами. В его прошлой жизни, когда разработчики игры объявили о том, что Глава Свободы находится в Хемах, игроки помчались сюда сломя голову. Не было конца и края смертям команд и игроков, когда они тут появлялись. Это место было по-настоящему полем смерти.


Всего было шесть глав из первого тома Книги Мира. Если игроки не могли найти их в течение первых трёх месяцев после релиза игры, разработчики помогали их найти, говоря, где они расположены. Информация относительно следующего тома раскрывалась только тогда, когда были найдены все главы.


В связи с этим, Не Яну нужно было заполучить все главы в этот трёх месячный промежуток. Если он не сможет этого сделать, у него не будет другого выбора, кроме как сражаться за них с другими игроками.


"Не важно, что случиться, я уже решил заполучить Главу Свободы," - подумал Не Ян. 
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Глава 116. Аркан Фея.



Знания Не Яна об игре превосходят таковые любого другого игрока однако, даже обжора не сможет проглотить огромное блюдо за один укус. Ему нужно обзавестись лучшей экипировкой, элемент за элементом, и постепенно увеличить собственную силу. Только тогда он сможет увеличить разрыв между ним и другими игроками.


Потому, эти несколько глав из Книги Мира абсолютно необходимы, чтобы претворить его планы в жизнь!


Обширный регион бесплодных земель, в который он прибыл, был окружён барьером, обозначающим это место как безопасную область вокруг Хемcа. Чтобы достигнуть области, населённой монстрами, ему придётся пройти немалый путь.


Чтобы достигнуть своей цели, он может надеяться только на свою интуицию и туманные воспоминания об окружающих ориентирах, что должны направить его в правильном направлении. Когда он прошёл через первый слой барьера, в его поле зрения появился огромный силуэт на горизонте, что бродил по открытому пространству Пустошей Хемс.


Скелет Кодо


Хемс - обиталище нескольких видов монстров, одними из которых и являются Скелеты Кодо. Они являются духами боевых скакунов, что пали в битве. Возрождённые как нежить, бродят они по этой пустоши вечность.


Более трёх сотен Скелетов Кодо бродили по региону Хемса. Даже если всех их упокоить, они появятся вновь на следующий день. Эти Кодо довольно долго респавнятся, но дроп с них просто превосходный. Если игрок достаточно удачлив, то он может получить даже Седло Скелета Кодо.


Когда разработчики анонсировали местонахождение Главы Свободы, бесконечное количество команд и гильдий рванулось в Пустоши в попытке заполучить её первыми. При таком наплыве игроков сложно было сражаться с монстрами так, чтобы твой дроп не украли. Как  результат, смерти в боях за единственного монстра стали достаточно частыми.


Не Ян активировал Скрытность, прежде чем продолжить путь в сторону Скелетов Кодо, и, подойдя достаточно близко, осмотрел их Непостижимым Озарением.


Скелет Кодо : Уровень 23


Класс монстра: Лидер


Здоровье: 1600/1600


Скелет Кодо класса Лидер... провоцировать его на таком уровне, несомненно, плохая идея. При помощи Ритуала Нежити можно подчинить нежить, однако если попытка провалится, то монстр сагрится. Это особенно опасно, потому что Скелеты Кодо могут быть очень быстрыми, если захотят. Вдобавок к несоответствию уровней, у него нет никаких шансов сбежать.


Ему нужно составить план, если он хочет взять Кодо под контроль, а первым шагом будет поиск подходящего мясного щита.


"Если правильно помню, там, на востоке,  должна быть низкоуровневая нежить. Направлюсь сначала туда, прежде чем решать что делать."


Не Ян медленно покинул местность. Только уйдя из поля зрения Кодо, он осмелился выйти из невидимости и помчаться на восток.


Примерно три минуты спустя, он увидел нескольких низкоуровневых немёртвых. Они бесцельно бродили по бесплодному полю. В руках они держали ржавые боевые топоры и деревянные щиты.


Скелет Боец: Уровень 15


Здоровье: 800/800


Не смотря на то, что Шокирующий Удар будет неэффективен против этих Скелетов, он всё равно может расправиться с ними без труда.


Он активировал Скрытность, подкрался к одному из Скелетов сзади, и атаковал Убийством.
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Значение урона появилось над головой Скелета, медленно поднялось и растворилось в воздухе.


Из-за ношения Кровного союза+7 и Декрет Убийцы+2, урон Не Яна значительно повысился. Несмотря на то, что он был на шесть уровней ниже, чем Скелет Боец, он все еще был способен легко пробивать его защиту.


После удара, Скелет развернулся, одновременно пытаясь рассечь агрессора древним боевым топором в левой руке.


Не Ян шагнул в сторону, чтобы избежать атаки и контратаковал хлёстким ударом, за которым последовал укол.
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Он быстро опустил жизнь Скелета до отметки примерно в 60 пунктов, а затем отступил из ближнего боя.


 - Ритуал Нежити!


Система: Ритуал Нежити провалился!


Когда Скелет рванулся к нему, он активировал Быстрое Отступление и продолжил отступать.


 - Ритуал Нежити!


Система: Ритуал Нежити провалился!


У него осталось только сорок процентов здоровья. Он активировал Ритуал Нежити ещё раз, но и эта попытка провалилась. Жизни для ещё одной попытки у него не осталось, так что он вновь приблизился к скелету и прикончил его одним ударом.


Он получил 700 очков опыта за свои усилия, когда Скелет упал и рассыпался кучкой пыли. После, он нашёл безопасное место, чтобы посидеть и восстановить жизнь, поедая Ячменный Хлеб. Когда жизнь восстановилась, он встал и начал искать новую цель.


Не Ян повторял свои действия пока, наконец-то, в битве с третьим Скелетом, не раздался хрустящий звук системного сообщения, после того, как он скастовал Ритуал Нежити.


"Наконец-то... Успех!"


Не Ян осмотрел своего нового немёртвого слугу. Так же, как и Тёмный Гладиатор в Древнем Городе Сульгата, Скелет Боец стал глубокого металлического чёрного цвета. Конечно же, теперь он так же мог контролировать его действия и движения!


Система: Задайте имя своему новому слуге.


Без долгих раздумий, он назвал его Боец #1.


С момента обретения первого Скелета, приручение последующих станет куда легче. В конце концов, используя Бойца #1 как "живой" щит, он может спокойно кастовать Ритуал Нежити из тыла. Затем, даже если все три попытки провалятся, он может скомандовать Бойцу #1 прикончить врага, прежде чем последовать к следующему.


В конце концов, он смог подчинить ещё трёх Скелетов, которых он соответственно назвал Боец #2, Боец #3 и Боец #4. После того, как он привык к их движениям, заставив их убить несколько мобов в округе, он повёл их к области обитание Кодо.


Несколько минут спустя, он увидит Скелет Кодо вдалеке. По сравнению с ним, его Бойцы смотрелись крошечными и до смешного хилыми.


После момента раздумий, Не Ян приказал Бойцу #2 приблизится к Кодо. Его единственной целью было служить приманкой.


Когда Кодо обнаружил неизвестного немёртвого, зашедшего на его территорию, он начал топтать землю передними лапами и пыхтеть горячим воздухом.


Буквально безмозглый Боец #2 не имел понятия о страхе, поэтому постепенно приближался к цели. В то же время, Не Ян вошёл в Скрытность и медленно обошёл Кодо сзади.


Когда он выбрал нужную позицию, он приказал Бойцу #2 рвануть к Кодо.


*Бам!*


Боец #2 ринулся вперёд и ударил Кодо своим боевым топором.
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Яростно рыкнув, он выдохнул несколько сгустков горячего воздуха, прежде чем ударить Скелета своим острым рогом.
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Ужасающе большое значение урона возникло над головой Скелета, прежде чем всплыть вверх и раствориться.


Не Ян насторожился. Атака Кодо была просто слишком ужасающей. Его Бойцы могли принять на себя не больше трёх атак каждый!


Он приблизился к Кодо и скастовал Ритуал Нежити, после чего странная энергия ударила существо, останавливая его движения.  Однако, момент спустя, Кодо врезался в Скелета ещё раз и отправил того в полёт.


Система: Ритуал Нежити провалился!


Видя, что Ритуал Нежити провалился, Не Ян не смел более ошиваться рядом. Он активировал Быстрое Отступление и быстренько слинял из поля зрения Кодо, пока тот ещё был занят Скелетом.


Боец #2 вскоре вновь оказался на земле, будучи избитым под неустанным нападением Кодо, как тряпичная кукла.


Он подождал, пока Ритуал Нежити выйдет из кулдауна, затем предпринял вторую попытку, посылая Бойца #3 атаковать Кодо.


После смерти Бойца #4, он всё ещё не сумел подчинить Кодо. Не имея лучшего выбора, он взял Бойца #1 и снова направился на восток. Там, он снова соберёт четырёх Скелетов, прежде чем вернуться.


Пока у него есть хотя бы один Боец, подчинить ещё не будет слишком сложно. Тем не менее, такой способ - огромная потеря времени. И так, после бесчисленных провалившихся попыток, прошёл целый день.


Когда серверы игры отключились, Не Ян снял игровой шлем.


Не смотря на то, что у него было свободное время, пока сервера не откроются, Тан Яо забрал отец для какой-то работы, а остальные его друзья из школы были в других частях страны. К тому же, его город был местом ужасным, определённо не тем, где кому-то хотелось бы жить. Окружающая среда нехорошая, а безопасность не в порядке. Если у кого-то были бы деньги, то они бы определённо купили дом где-то ещё и переехали.


Поэтому Не Ян остался дома и весь день занимался и учился. Такая рутина тоже была в каком-то смысле приятна. Иногда, в течение дня, он думал о своих отце и матери. Он так же ожидал начала нового учебного года, который был уже за углом.


В таком духе, день прошёл быстро, и вскоре настало пять вечера. Он надел шлем и продолжил с того места, где остановился вчера.


Спустя час или около того, он снова собрал партию скелетов и направился в сторону Кодо. Подчинение хотя бы одного Кодо было невообразимо важно для успешности его плана.


 - Не Ян, как там у тебя дела? Ты сделал то, что тебе было нужно? - написал Тан Яо.


 - Не, ещё нет. Встретились небольшие проблемы. 


 - Аа... В любом случае, когда ты вернёшься, пришли сообщение. Ещё, попытайся угадать, что я только что нашёл? Хехе... 


Тан Яо озорно хихикнул, практически не в состоянии удержать своё волнение.


 - Что? Что ты получил? 


 - Арканный Камень Душ. 


 - Что, правда?! Какого ранга?  - удивившись, спросил Не Ян.


"Он даже сумел получить Арканный Кристалл Душ? Сначала Заклинание Метеора, а теперь это? Насколько же он удачлив?"


Очень мало предметов могло привлечь его внимание на таком раннем этапе игры. Единственные, о чем он заботился, это главы из Книги Мира, Украшение Парящего Пера, Кольцо Шёлка, Ползущее Кольцо и Тень Сульгаты. Что касается Арканного Кристалла Душ, то он является предметом высшего качества для Аркан Магов, и даже среди них далеко не обычным!


Они существуют в виде кристаллов и падают только с монстра типа Аркан Фея. Однако шансы, что он выпадет, ничтожно малы. Но если уж он выпал, Аркан Маг может использовать его чтобы привлечь Аркан Фею на свою сторону. Эта фея всё равно, что призванное существо. Её здоровье пропорционально здоровью призвавшего, защита чуть ниже, так же она не может атаковать. Другим недостатком было то, что кристалл одноразовый и, если призванное существо умрёт, то пропадёт навсегда. Но даже тогда они очень полезны, так как могут увеличить скорость восстановления манны Мага и укоротить кулдауны и время каста. Обычно, чем выше ранг Феи, тем она полезнее.


Аркан Фея является огромным даром для Магов, которым удалось её заполучить. В будущем, многие топовые Аркан Маги сравнивали своих фей, дабы увидеть, кто лучше. Аркан Фея на твоей стороне - это то, чем стоит гордиться. Учитывая тот факт, что Фея пропадёт, если умрёт, они стали ещё больше ценимы Магами.


 - Он первого ранга. Ты знаешь, как его использовать? -  удивлённо спросил Тан Яо.


 - Я нашёл некоторую информацию в библиотеке, - ответил Не Ян.


 - Аа, ясно. Кажется, мне тоже стоит посетить библиотеку и проверить. 


 - Будь осторожен. Когда вызовешь фею, не дай ей умереть. Если сможешь поднять её до третьего ранга, она станет ещё полезнее. Если поднимешь до пятого, она станет просто бесценной, - предостерёг Не Ян.


Больше ранг Феи - больше бонусов Магам. Однако, учитывая, что они такие хрупкие, не многие игроки смогли поднять их до третьего ранга, не говоря уже о пятом. Он лишь раз видел Фею пятого ранга за все десять лет, что он играл. В то время, когда он убивал монстров в диких землях, он наткнулся на Великого Аркан Мага 135 Уровня. Между ними завязалась драка, и, не смотря на то, что он был Великим Вором 165 уровня, его побили как собаку. Он еле-еле убежал, поджав хвост. По глупости он недооценил способности Мага с Феей пятого ранга, думая, что разница в уровнях склонит бой в его пользу. Тот Великий Аркан Маг был как пулемёт, что метал магию повсюду абсолютно опрометчиво, при этом совсем не теряя манну. Это было просто слишком ужасающе.


 - Просто не дай себя убить. Подожди, пока я закончу свои дела, а потом я помогу тебе поднять ранг Феи, - сказал Не Ян. Если у них будет Фея второго ранга, поднимать уровня станет в разы легче.


 - Да без проблем! Поторопись там! 


Тан Яо впал в азарт, когда услышал слова Не Яна и стал немного нетерпеливым.
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Глава 117. Скелет Кодо.



После бесчисленных попыток и потерь нескольких десятков Скелетов Бойцов, у Не Яна так и не получилось переманить к себе Кодо.


Казалось, что шанс срабатывания Ритуала Нежити также зависел и от разницы уровней. Поломав над этим голову, он, наконец, решил проверить официальный сайт игры в поиске какой-либо информации об этом умении. На удивление, он нашел её, а это было редким явлением. Следуя информации, Ритуал Нежити имел 20% шанса на подчинение цели такого-же уровня, как и он сам. За каждую разницу уровня, который превышал уровень использующего заклинание, шанс на контроль снижался на 1%. Шанс на контроль нежити также снижался если это были монстры класса Лидер, Полу-элиты, и так далее. Короче говоря, если нужная цель превосходила игрока на двадцать или больше уровней, то шанс успеха был равен нулю.


Так как это умение было ему мало знакомо, он не знал о таких тонкостях. Проверять официальный сайт игры всё же приносило какую-то пользу.


Он был только на 9 Уровне, в то время как Скелет Кодо был 23, не говоря уже о том, что они также были монстрами класса Лидер, поэтому его шанс на его контроль был не слишком высок.


Однако, если он не сможет контролировать Кодо, он не сможет продвинуться дальше по его плану.


Время постепенно шло, и Не Ян становился всё больше нетерпелив. Единственное, что успокаивало, это то, что он стабильно повышал свой опыт. Для прокачки, убивать мертвецов в этой зоне было не так уж и плохо.


К этому времени, он уже забыл, сколько Скелетов Бойцов умерло, так как он перестал давать им имена.


"Было двадцать семь или двадцать восемь?"


Он давал им указания отвлекать Скелета Кодо, пока он подбирался со спины и использовал Ритуал Нежити.


Очередной Скелет Боец направился к Кодо. Когда он вошел в радиус, он поднял свой топор и нанёс удар.


Будучи атакованным, Кодо яростно набросился на Скелета Бойца.


*Бах!*


Скелет Боец был отправлен в полёт.


Пользуясь этим моментом, Не Ян использовал Ритуал Нежити!


Как и всегда, он начал сразу же отступать после использования умения, но замедлил свои шаги, когда заметил странные движения Кодо.


"У меня получилось?"


Он быстро проверил оповещение системы и скоро нашел свой ответ.


"У меня получилось!"


Он мысленно скомандовал Кодо двигаться, и почти сразу, тот задрожал и начал двигаться к нему.


"Хаха! У меня наконец-то получилось!"


Взяв под контроль первого Кодо, он, наконец, сможет продвинуться в своих планах.


Время действия Ритуала Нежити на Кодо было долгим, поэтому после обдумывания, он решил немного покачаться.


 - Где ты сейчас? - спросил Не Ян, отправляя сообщение Тан Яо.


 - Я качаюсь с Ю Лан и остальными. Что случилось? - ответил Тан Яо.


С тех пор как они впервые встретились, пару дней назад, он стал гораздо ближе с Ю Лан и её командой, он даже пару раз бегал с ними по данжам. В дополнение, благодаря советам Не Яна, их команда смогла значительно улучшить своё снаряжение. Сейчас, они даже могли ходить в Лагерь Падшего Шамана.


 - Возвращайся в город, - сказал Не Ян. Он мог взять только Тан Яо.


 - Хорошо, дай мне попрощаться с ними, - ответил Тан Яо.


Через несколько минут, Тан Яо отправил сообщение Не Яну:


 - Я вернулся в город. Где ты? 


  - Направляйся в трансферную зону и телепортируйся в Хемы, Вратам Мертвого Поля. Телепортация будет стоить двадцать серебра. У тебя достаточно денег? - спросил Не Ян.


 - Хемы, Врата Мертвого Поля…? Подожди, это не зона монстров 20 Уровня? Почему ты там? - Тан Яо встревожился. Почему он в зоне 20 Уровня? Это же самоубийство!


 - Ты поймёшь когда придёшь сюда! - сказал Не Ян.


 - Угх… Хорошо… подожди минуту. У меня пока недостаточно денег, - Не Ян попросил его прийти одному, поэтому это означало, что это было чем-то важным. С тех пор как он полностью доверял его брату, он не задавал вопросов.


 - Если у тебя недостаточно денег, я могу отправить недостающее. - сказал Не Ян. Если Тан Яо не сможет собрать достаточное количество денег, тогда он попросит Слипи Фокса одолжить немного.


 - Не нужно, мне совсем немного не хватает. Я попрошу отца дать мне немного. 


 - Хорошо, поторопись. Я буду ждать. 


После этого, Не Ян начал искать очередного Скелета Кодо. Он использовал ту же тактику с отвлечением внимания Скелетом Бойцом пока он занимал позицию и использовал Ритуал Нежити. Если он позволил бы Кодо #1 сражаться, тогда у него не хватило бы времени для каста умения.


Однако без нескольких десятков попыток у него навряд ли получиться сделать это еще раз.


 - Ритуал Нежити!


Спасибо Скелету Бойцу за то, что тот отвлекал внимание, Кодо не заметил, как он подошел со спины. После того, как он использовал умение, Кодо пошатнулся и его кости медленно сменились в глубокий черный металлический цвет. Он смог взять под контроль еще одного Кодо!


Чувство приятного удивления возникло у него в голове. Вопреки всем ожиданиям, у него получилось. Никто не знал наверняка, когда придёт их шанс; иногда можно было провалиться несколько десятков или сотен раз, а иногда всё получалось с одной или двух попыток.


И так, Не Ян приобрёл еще одного Скелета Кодо, которого он назвал Кодо #2. Эти два Кодо напоминали древних динозавров, так как обладали толстыми, крепкими передними конечностями, огромным каркасом, и тремя рогами на голове, в то время как бледно-голубое пламя горело в их глазницах.


С этими двумя Кодо, его скорость прокачки значительно увеличиться.


 - Я в Хемах, где ты? - спросил Тан Яо отправив сообщение.


 - Оставайся на месте, я приду через минуту, - ответил Не Ян, беря с собой двух Скелетов Кодо и Скелета Бойца, отравляясь к трансферной зоне.


Через какое-то время, он заметил короткую, пухлую фигуру, ждущую в трансферной зоне.


 - Страшно… они твои? - спросил Тан Яо будучи в шоке смотря на Скелета Бойца и Кодо на стороне Не Яна.


 - Да, следуй за мной. Мы идем поднимать тебе уровень.


 - Ты уже 9 Уровень, неудивительно, почему твоя скорость повышения уровней так быстра… Ты до чертиков меня напугал, когда привёл этих Кодо за собой! Я думал, что некоторые монстры забрели в эту зону, но так как эти два гиганта на твоей стороне, прокачка будет гораздо быстрее! - воскликнул Тан Яо в нетерпении.


 - Посмотрим, - посмеялся Не Ян. Тан Яо и не догадывался, что его скорость прокачки никак не зависела от Кодо.


- Где твоя Фея?


 - Просто прячется. Она немного боится незнакомцев.


Только потом он заметил маленькую пухленькую голубую фею, прячущуюся за спиной Тан Яо. Она напоминала мальчика с прелестным личиком и была на удивление проворна, несмотря на внешний вид. Когда она парила в воздухе, спиралью трепетал слабый голубой свет вокруг её тела.


*Блуб! Блуб!*


Иногда, фея выплёвывала синие пузырьки, которые летели по воздуху.


Пока Аркан Маг хорошо защищал его Аркан Фею от других игроков, он мог получать безграничное количество манны. Это было для них особенно полезно, так как они имели много заклинаний высокого уровня, которые требовали большого количества манны. С феей они могли спокойно использовать заклинания, не беспокоясь о том, что у них закончиться манна. В тоже время, их откат и время каста значительно снижались, что означало, что они могли использовать заклинание за заклинанием.


Однако когда Аркан Маг сталкивался с другими игроками, их фея могла легко стать приоритетной целью. Из-за этого, прокачивать Аркан Фею до третьего ранга было очень тяжело. А тот факт, что кто-то обладал феей пятого ранга, говорил о том, что игрок был невероятно талантлив. Эти игроки по существу не имели каких-либо могущественных врагов, и это было вполне естественно.


 - Так какие преимущества ты получаешь от первого ранга феи? - спросил Не Ян.


 - Восстановление Манны +200%, все откаты умений снижаются на 30%, а Время Каста -30%.


 - Вау, это очень хорошо.


Честно говоря, Не Ян также был шокирован. Действительно, Аркан Феи были слишком сильными.


 - С этого момента, не вступай в слишком много битв с другими игроками. Будет печально, если твою фею убьют.


Тан Яо подумал немного и кивнув, сказал:


 - Хорошо.


Он решился. Если он не будет уверен в победе, то он не будет участвовать в дуэлях. Не будет никаких проблем, если он сразиться с несколькими неумелыми игроками. Иначе, ему будет тяжело справиться с азартом, сразиться с кем-нибудь. Как ни как, но для него будет слишком большая трагедия, если он не сможет сражаться на дуэлях после приобретения Аркан Феи, из-за которой, он мог бы доминировать над другими игроками.


Не Ян показал кривую улыбку. Он знал своего лучшего друга как никто другой. Даже если Тан Яо дал прямолинейный ответ, в своей голове он точно думал о чем-то другом. Единственное что могло гарантировать, что в будущем не случиться ничего плохого, это побыстрей помочь ему увеличить свою силу. Когда он будет иметь достаточно сил для того, чтобы защитить себя, тогда он сможет остаться невредимым даже при встрече с экспертом.


 - Выдвигаемся, - сказал Не Ян, повернулся и повёл Тан Яо к предыдущей локации, где он охотился на Скелетов Кодо. В столкновении с одним из них, он отправлял своих Кодо, чтобы те действовали как щит, пока он использует Ритуал Нежити из-за спины. Если умению не удавалось подчинить монстра, он просто убивал его.


Система: Вы успешно убили Скелета Кодо (Лидер). +700% опыта за убийство монстра выше вашего уровня. Вы получаете 28,290 очков опыта.


Смотря на то, как заполняется его полоска опыта, Тан Яо был шокирован. Он просто следовал за Не Яном и ничего не делал, но после того, как Не Ян отдал приказ Кодо #1 и Кодо #2 убить другого Кодо, его полоска опыта выстрелила с 62% прямиком до 73%.


Такая скорость прокачки была невероятной.


Каждый должен понимать, что, когда он был с Ю Лан и её командой, он использовал Метеор для убийства монстров. Однако после получаса гринда, его полоска опыта заполнялась максимум на 6%.


 - Не отходи слишком далеко от меня, - сказал Не Ян, когда подбирал выпавшие вещи из Скелета Кодо и потом скомандовал Кодо #1 и Кодо #2 искать следующую цель.


 - Прокачка тут такая быстрая! Что выпало?


 - Судьбоносный Самоцвет.


 - Вау, мы очень удачливы!


Один Судьбоносный Самоцвет стоил пять серебра. Со стороны Тан Яо, это была большая сумма денег. Однако он не сказал этого, он всё еще думал о тех двадцати серебра, которые он потратил на телепортацию. Это путешествие стоило ему всех его сбережений.


Пока они двигались вперед, Не Ян неожиданно вспомнил, что Тан Яо скорей всего потратил все свои деньги. Хорошо, что награда с этого путешествия сможет окупить его расходы.


 - Тан Яо, ты должен собирать все выпадающие предметы. Я буду брать лишь то, что мне нужно, а ты всё остальное, - сказал Не Ян. Ему не нужны были деньги; плюс, разбираться с тем хламом, что выпадает из монстров слишком утомительно.


 - Тебе они не нужны?


 - У меня хватает денег.


 - Хорошо, сейчас, когда я знаю, что ты богат, я не буду стесняться забирать все эти предметы! - радостно воскликнул Тан Яо. Они были друзьями детства, которые росли вместе с пелёнок. Если бы они церемонились по таким мелочам они были бы недостойны зваться братьями!


Немного погодя, белый яркий свет окружил Тан Яо. Он поднялся в уровне!


 - Черт! Эта скорость чертовски удивительна! Я как будто сижу на ракете!


Тан Яо посмотрел на свой опыт. Он уже имел 5% опыта 7 Уровня, такими темпами он поднимет 9 Уровень за пару дней.


 - Ты поднял что-то хорошее?


 - Серебряное снаряжение на 20 Уровень, книгу умений Паладина, еще один Судьбоносный Самоцвет, и два серебра. Я не уверен, за сколько можно будет продать первые два предмета, - сказал Тан Яо.


 - Дай мне Судьбоносный Самоцвет. Всё остальное можешь продавать, - сказал Не Ян, осматривая книгу умений. Удивительно, но это была книга Молчанки. - Ты сможешь продать эту книгу на аукционе, но не продавай её меньше чем за пятьдесят серебра.


 - Ого, так дорого! - воскликнул Тан Яо, потом продолжил, - Эй, я не против поделиться с тобой половиной, когда продам её.


Книга умений была слишком ценной на его взгляд. Хоть Не Ян был и не против отдавать ему один или два серебра, но это были пятьдесят серебряных монет!


 - Не нужно, - посмеялся Не Ян и потом продолжил с безразличным тоном, - Это всего лишь пятьдесят серебра.


Такой суммы было недостаточно даже для того, чтобы поковырять между зубов.


Что значило его “всего лишь” пятьдесят серебра!? Недавно, меньше чем половина этих денег была потрачена на телепортацию, и это были все его сбережения! Насколько же был богат его брат!?

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 118. Море Костей.



Не Ян указывал двум Скелетам Кодо убивать монстров в округе. Во время этого, он также использовал Ритуал Нежити для попытки контроля большего числа слуг. После всего, хоть шансы на успех были незначительными, но и в минус он из-за этого не уходил.


Так как Кодо спавнились случайно, Не Яну приходилось вести своих прислужников по всей территории, для того, чтобы охотиться на них, попутно убивая всё, что двигалось на его пути. К тому времени как он убил десять Кодо, он смог взять под контроль еще одного Кодо.


Сейчас, с тремя Кодо, у него было достаточно сил для того, чтобы приступить к следующему шагу в своём плане.


Тан Яо был ошеломлён этими тремя огромными скелетными миньонами.


 - Сколько у тебя опыта? - спросил Не Ян.


 - 57%, - ответил Тан Яо.


 - Отлично, ты скоро поднимешься в уровне. Я еще немного побуду с тобой, но потом мне нужно будет уйти и заняться своими делами. Когда ты достигнешь 8 Уровня, позволь своей Фее получать весь опыт, потом я помогу с её эволюцией. Когда она эволюционирует, я покажу место, где ты своими силами сможешь прокачиваться.


Поднимать фею с первого ранга на второй было довольно просто, но поднять её с ранга 2 на ранг 3 стоило в 100 раз больше усилий. Начиная с третьего ранга, количество опыта нужного для её повышения было запредельным. Это также была одной из причин почему, Аркан Фей было тяжело прокачивать.


 - Конечно! - кивнул Тан Яо. Он хотел поднять сначала свой уровень, но так как у Не Яна были какие-то дела, он решил последовать его инструкциям. Кроме того, у него будет еще много возможностей находиться с Не Яном в будущем. Прокачиваться вместе со своим братом это не то, чего он хотел бы пропустить!


 - Так, где я буду качаться? - спросил Тан Яо.


В данный момент, с его теперешними характеристиками, гриндить монстров в этой зоне было равносильно суициду.


 - Есть регион на востоке, где спавнятся Скелеты Солдаты 19 Уровня. Ты сможешь качаться в этом месте. А, и не беспокойся об их уровне. Ты поймёшь, что я имею ввиду, когда встретишь их, - ответил Не Ян.


Тан Яо был немного сбит с толку. Действительно ли он сможет убить монстров 19 Уровня на восьмом? Однако, если Не Ян так сказал, у него совершенно точно должен был быть план.


Не Ян отравлял Кодо охотиться по зоне, убивая всё на своём пути. Неожиданно, звенящий звук прозвенел и его окружил яркий свет. Он поднялся в уровне.


Достигнув 10 Уровня, он открыл окно персонажа и увидел, что теперь у него было семь очков характеристик и два очка умений для распределения.


Для того чтобы он смог надеть Сапоги Сульгата быстрее, он распределил все семь очков на Силу.


После этого он посмотрел на окно характеристик, теперь Сила у него была равна 53. Хоть и казалось, что ему еще далеко до отметки в 130 очков, нужных для Сапог Сульгата, на самом деле, это было почти в пределах его досягаемости. Не Ян имел много методов для поднятия Силы без надобности приобретения уровня, Глава Свободы была как раз этим методом. Причина, по которой он решил заполучить Главу Свободы, это потому, что она значительно увеличивала Силу. Если он сможет одеть весь сет Тени Сульгата, то это будет прекрасно.


Что до двух очков умений, он вложил одно в умение Продвинутый Меткий Стрелок и второе в Искусные Руки. Первое увеличивало навык обращения с луками и арбалетами, которое также увеличивало урон и давало увеличение пробивания брони на один процент. Другое умение давало возможность Вору быстрее менять хватку кинжалов. Оно также увеличивало урон на два процента и давало дополнительные бонусы к Воровству.


Воровство было просто дополнительным способом заработка для Вора. Для таких людей как Не Ян, кто уже был богат, это умение мало что давало. Но, это не значило, что оно было полностью бесполезным, так как без него было тяжело пройти несколько заданий. Эти задания были основаны на его классе, доступные только для Воров. Награда за эти задания была очень щедрая, иногда давая очень ценные снаряжения на Вора, которые заставили бы других Воров позеленеть от зависти. Однако завершить эти задания он сможет только после того, как добудет Главу Свободы, которая позволит ему надеть Сапоги Сульгата.


Благодаря Главе Мужества он получал два очка умений каждые пять уровней, вместо одного, и поэтому он несильно уделял внимание на то, куда вложить одно очко умений. Он просто вкладывал его туда, куда он думал, будет нужнее.


Почти сразу, Тан Яо тоже поднялся в уровне и достиг восьмого, и он сразу же начал отдавать весь получаемый опыт Фее.


Когда они снова начали убивать Кодо, опыт феи начал заполняться с ужасающим темпом.


Было лишь несколько регионов рядом с Калором, в которых находилась нежить. Для Не Яна, когда он достигнет уровня 20, 30 и выше, эти места стали бы бесполезны для использования Ритуала Нежити. Из-за этого, ему нужно было получить выгоду из этой зоны, пока в ней не находилось игроков. Если Тан Яо сможет поднять уровень Феи сейчас, тогда в будущем ему будет легче прокачиваться. Было бы еще лучше, если он увеличит свою магическую атаку и выучит несколько высокоуровневых умений, что позволит его урону достичь запредельного уровня при помощи Феи. Это также позволит ему уничтожать большие группы монстров за короткий промежуток времени.


После убийства монстров с Тан Яо на протяжении получаса, Фея, наконец, эволюционировала. Хорошо, что, поднять ранг феи с первого до второго, было очень легко. С другой стороны, дальнейшее улучшение уже не будет настолько простое.


 - Какие свойства у Аркан Феи сейчас? - спросил Не Ян.


 - Восстановление маны +300%, Откат умений уменьшен на 40%, Скорость Чтения Заклинаний уменьшена на 40%, Магический Урон +10%, и… Игнорирование Разницы Уровней +2.


Тан Яо посмотрел с удивлением на последнюю характеристику.


  - Очень Хорошо! Это именно то свойство, которое нам нужно! С этим, ты сможешь в одиночку убивать Скелетов Солдат 19 Уровня, - сказал Не Ян. Причина, почему он был так уверен в том, чтобы оставить Тан Яо, была из-за этого свойства Игнорирования Разницы Уровней.


Его планы уже давно включали даже такую маленькую деталь.


После этого, он и Тан Яо направились на восток. В конечном счете, они наткнулись на большую цепь нетронутых дюн, где находились орды Скелетов Солдат.


 - Забирайся на вершину этих дюн. Пока ты не упадёшь с них, Скелеты Солдаты не смогут атаковать тебя, - объяснил Не Ян. Так как скелеты были неуклюжими и медленными монстрами, они с трудом передвигались по песчаным дюнам.


 - Прокачка тут гораздо быстрее, нежели следование за мной. Тут ты должен поднять уровень довольно быстро, но я рекомендую отдавать весь свой опыт Фее, так как её прогресс гораздо важнее твоего. Я знаю эти скелеты 19 Уровня, а ты 8, но количество получаемого опыта с убийства этих монстров выше тебя по уровню будет невероятным. И весь этот опыт будет направлен непосредственно к твоей фее. Так что, если ты продолжишь тут гриндить, то ты сможешь повысить её ранг до третьего за три дня.


Из-за разницы в количестве опыта нужного для получения каждого ранга, у Аркан Фей был немного другой метод получения опыта, нежели у игроков. Если Тан Яо продолжил бы прокачиваться нормальным методом, и отдавал бы весь опыт своей фее, то поднятие её ранга заняло бы как минимум месяц. Кто знал, какие опасности могли подстерегать его в такой промежуток времени?


В прошлой жизни, игроки использовали похожий метод для тренировки своей Феи. После целого месяца, они смогли поднять её ранг до четвертого. Однако, как бы они не пытались гриндить после этого, они не смогли поднять её ранг до пятого. Потом выяснилось, что после четвертого ранга, Аркан Фея больше не получала опыта с монстров, взамен она получала этот опыт от убийства игроков.


Однако многие Аркан Маги, кто достиг этого момента, терпели неудачу, из-за того, что их фей убивали еще до того, как та получала опыт. Если идти вдоль берега, то ваши ноги обязательно намокнут. Даже сильные эксперты могли быть убиты, если они встречали группу игроков.


 - Ты прав, это неплохое место. Я постараюсь поскорее поднять фею до третьего ранга. Так мы сможем снова вместе прокачиваться! - сказал Тан Яо.


Его фея уже обладала невероятными способностями, находясь на втором ранге. Он тяжело представлял, какой ужасающей она станет, достигнув третьего ранга.


На самом деле, большинство Аркан Магов были на Уровне 40-50 или даже выше, перед тем, как их фея достигала третьего ранга. Если бы кто-то овладел такой сейчас, то он бы встал далеко впереди своего класса и обладал бы невероятной мощью.


 - Иди и прокачивайся. Ты не должен сейчас испытывать проблемы с манной из-за Феи. Отправь мне сообщение, когда ты захочешь уйти, - сказал Не Ян перед тем как посмотрел на оставшееся время жизни его Скелетных Кодо. Самый первый, над которым он получил контроль, Кодо #1, имел еще чуть меньше часа жизни.


 - Хорошо, не беспокойся. Я завершу это задание за три дня, но я точно задержусь тут дней на пять, поэтому не ищи меня до этого времени, - ответил Тан Яо. После того, как он повысит ранг феи до третьего, он хотел остаться еще ненадолго для того, чтобы поднять свой уровень.


 - Твои вещи немного отстают по уровню, но всё должно быть в порядке, так как Аркан Фея увеличивает твой урон. Даже если ты будешь ждать до 15 Уровня, чтобы сменить своё снаряжение, то с этим не возникнет никаких проблем. Хорошо, я тебя покидаю.


После этого, Тан Яо взобрался на вершину одной из песочных дюн и начал бомбардировать Скелетов Солдат магией. Хоть большинство умений в его арсенале и были направлены только на одну цель, и Метеор был единственным заклинанием, бьющим по области, он всё равно получал значительное количество опыта. Это было из-за того, что он бесконечно использовал свои умения, не заботясь о манне!


Покинув Тан Яо, Не Ян и его Кодо удалились на расстояние.


Когда его силуэт исчез за горизонтом, Тан Яо посмотрел в след Не Яну еще раз и вернулся к бомбардировке Скелетов Солдат магией.


Он должен выживать тут на протяжении следующих трёх-пяти дней.


 - Ахх… какая одинокая жизнь! - вздохнул Тан Яо. Он открыл окно чата и начал искать красивых девушек, с кем можно было поговорить.


 - Эй красотка, чем занимаешься? 


 - Качаюсь. 


 - Не хочешь немного пообщаться со мной для коротания времени? 


 - Слишком занята. 


 - П-подожди, не списывай меня со счетов так быстро! Я на самом деле профи! Я качаюсь в зоне двадцатиуровневых монстров сейчас. Я докажу тебе приведя тебя сюда, когда вернусь! 


 - Хах… Так я тебе и поверила. - Другая сторона резко покинула чат.


Тан Яо выдавил улыбку. Почему, когда он говорил правду, никто ему не верил? Он нажал на аватарку еще одной красавицы и продолжил своё дело. Пикапить девушек пока прокачиваешься, это был единственный способ отвлечься от этого непрекращающегося гринда. Он также обнаружил, что звуки пузырьков, которая издавала его фея, были довольно приятны на слух. Неважно как он себя чувствовал, если он хотел стать настоящим экспертом, он должен был преодолеть этот период одиночества.


* * *


В это время, Не Ян медленно продвигался всё глубже по Пустоши Хемов, место, где сильные ветра гоняли желтый песок по необъятным землям. Тут, ничего не росло, и почти ничего не могло выжить в таких условиях.


Небо было пасмурным из-за пыли песка, не меняющийся ландшафт мог легко заставить человека потерять ориентир и заблудиться.


Не Ян проверил свои координаты. Хоть его воспоминания и были затуманены, он чувствовал, что он движется в верном направлении.


После десяти минут, Не Ян, наконец, нашел кладбище в обширной пустой местности. Бесконечное количество надгробий простиралось на земле как рассыпанные зерна. Эта было бесконечное кладбище, которое простиралось во все стороны, заполоняя всё, что мог увидеть глаз.


Тихое кладбище, прошедшее через века, свидетельствовало о тех, кто уже умер.


Когда он посмотрел дальше, он заметил руины, скрытые за песком. Это был вход в катакомбы под землёй.


Там покоился Некромант Абрахам, который вёл армию нежити из подземного мира в Виридийскую империю. Он был тем, кто повелевал страхом, смертью и болезнями. После того как он был убит архангелом, его тело запечатали в этой гробнице.


По легендам, один Вор попытался заполучить Ожерелье Абрахама в этой гробнице. Однако, у него не получилось этого сделать, и он умер в катакомбах, выронив при этом Главу Свободы.


Когда Не Ян вступил на кладбище, волна тёмной энергии заполонила местность. Неожиданно, множество скелетов подняли свои руки из песка и начали вылезать из могил. Один превратился в десяток, потом в сотни, потом в тысячи, они вылезали до тех пор, пока всё кладбище небыли заполнено этими бесчисленными скелетами.


Основная часть кладбища сейчас была утыкана скелетами, которые распространились так далеко, насколько он мог видеть, образуя море из костей.


В тот же момент, Не Ян понял, что именно означала фраза “армия скелетов”. Он даже смог смутно представить захватывающий вид древнего поля боя.
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Глава 119. Гробница Абрахама.



Гробница Абрахама была в пределах его досягаемости, но было почти непреодолимое препятствие, которое перекрывало ему путь.


Бесконечное море скелетов стояли между Не Яном и входом; их было слишком много.


Используя Непостижимое Озарение, он осмотрел одного скелета среди толпы.


Скелет Воин: Уровень 13


Здоровье: 520/520


В прошлой жизни, владелец Главы Свободы был Вором, которого звали Тихая Жизнь. Он был представителем гильдии Победоносного Возвращения и одним из нескольких игроков обладающим титулом Танцующий в Тени. Он зарабатывал значительные достижения в войнах гильдий, осадах замков и городов, убивая, по меньшей мере, сотни врагов в сражении, многие из которых были легко одетыми классами, такие как Маги и Божественные Священники. Не только это, он также был неуловим, обладая множеством умений, спасающих жизнь, они позволяли ему уйти невредимым, даже будучи полностью окруженным с нескольких сторон.


Танцующий в Тени, титул, который хотели получить все Воры! Просто потому что кто-то обладал высоким уровнем, не означало, что он мог получить этот титул. Для того, чтобы получить его, им нужно было преодолеть невероятно сложные задания по профессии, которые проверяли их способности Вора по максимуму, и, завершив эти задания, они получали значительную награду в виде характеристик и очком умений.


Вор, заполучивший титул Танцующего в Тени становился по-настоящему ужасающим существом. Они могли появляться в совершенно неожиданных ситуациях из-за того, что могли прятаться в тенях. Однажды приступив к действию, это было гарантированное убийство. Хоть они и не могли много противопоставить таким же мощным Воинам или Паладинам, но и те были беспомощны при убийстве Вора.


Тем, кто лучше всего противостоял Танцующему в Тени были Священник с Меткой Сигила или Паладин с Божественным Глазом. Также, Маги, обладающие высоким осязанием, имели шанс 50 на 50 в дуэли с Вором. Интересно то, что они обладали таким высоким шансом только с Ворами, из-за того, что имели преимущество в прокачке уровня. Часто было так, что когда Маг сталкивался с Танцующим в Тени, он был на 10 или выше уровней выше.


Хоть способности Кваит Лайфа и нельзя было игнорировать, но Глава Свободы сыграла немаловажную роль в его приобретении титула - Танцующего в Тени.


"Победоносное Возвращение…"


Не Ян глубоко вдохнул. Глубина враждебности к ним была не тем, что можно было бы стерпеть, и она увеличилась еще больше, когда эта гильдия была куплена Цао Сю, став одной из пяти главных гильдий под его контролем. Эти пять гильдий были – Победоносное Возвращение, Альянс Магов, Божественные Защитники, Жаждущие Крови Клинки, и Сияющее Тайное Пламя. Каждая из них обладала огромной силой, и когда они объединились они стали недосягаемы для всего сервера. В конце концов, никто в игре даже и близко не смог достичь позиции Цао Сю, многие гильдии едва могли поддерживать себя под гнётом Цао Сю.


Ходили слухи, что лидер гильдии Победоносного Возвращения и Цао Сю были деловыми партнёрами в реальной жизни, что означало, что они совершенно точно объединяться в ближайшем будущем. Из-за этого, если была возможность ослабить Победоносное Возвращение, тогда Не Ян не желал упускать этот шанс. Не зависимо от того будут ли они приобретены Цао Сю или насколько сильными они станут, он ни за что не опустит своей защиты.


Он постепенно становился более решительным, когда смотрел на огромное море скелетов впереди.


"Я никому не позволю помешать мне стать сильнейшим!"


Он посмотрел на Скелетов Кодо позади него. Его причины для взятия их под контроль были очевидны, они нужны ему для того, чтобы расчистить путь ко входу в гробницу. После этого, их миссия будет завершена.


Что касается того, что внутри неё, то задолго после того, как Победоносное Возвращение достало Главу Свободы оттуда, он обследовал и поднимал свои уровни в этой гробнице. Поэтому, у него было представление о том, что ему ждать, когда он попадёт внутрь. Как только он войдёт туда, он моментально всё вспомнит.


Не Ян приказал его миньонам расчищать ему путь к гробнице. Кодо защищали его спереди и сбоку, пока Скелеты Бойцы держали оборону сзади.


Три Кодо прорывались через море скелетов, отталкивали всё на своём пути.


Многие Скелеты Воины начали атаковать Кодо и урон всплыл над их головой.


-12, -12, -12…


Как только он ступил на кладбище, это было началом того, как одинокий камень начал тысячелетнюю историю. Как нарастающий прилив, при обнаружении дыхания жизни, эти Скелеты Воины отчаянно кидались на него и блокировали ему путь.


Кодо очищали путь, при этом теряя значительное количество здоровья каждый раз продвигаясь вперёд. Если бы не их восстановление здоровья, они бы загнулись уже давным-давно.


Но при таких условиях, Кодо умрут быстрее, чем они смогут достичь входа в гробницу.


Это было вопреки его ожиданиям. Ему нужно как-то ускориться! Иначе, он утонет в этом море скелетов, так и не достигнув цели.


Не Ян приказал Кодо ускориться. Однако, это позволило просачиваться Скелетам Воинам просачиваться через их защиту. Взмахнув длинным мечом, Скелет Воин направил удар на него.


Он уклонился от атаки и сделал контрудар при помощи Удара Погибели, и взяв кинжал обратным хватом, нанёс скелету удар в спину.


-165
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Скелет Воин, который пробрался к нему, уже потерял здоровье до этого, поэтому из-за высокого урона Не Яна, он смог покончить с ним двумя ударами.


В таком темпе Кодо ускорились, пока он сражался со скелетами, которые смогли пробиться через их защиту.


Когда он был около двадцати метров перед входом, Скелеты Бойцы, защищавшие его спину, погибли. Хоть несколько скелетов Воинов и атаковали сзади, но из-за их хрупкой защиты, Не Ян быстро с ними расправлялся.


Орда скелетов безостановочно шла и обрушивалась на них как яростные волны, пока Не Ян и его Кодо были похожи на рифы. Они были сильно потрёпаны, и опасность могла настигнуть в любое время. И всё же, когда волны отступали, они всё еще не теряли решимости, и как монолиты продолжали продвигаться вперёд.


Он посмотрел на полоски здоровья Кодо. Самое большое его количество было в пределах 800 очков, пока наименьшее было 300.


Получив команду Не Яна, Кодо свирепо кинулись на скелетов, отправляя их в полёт во всех направлениях.


Огромное количество Скелетов Воинов упали к его ногам, оставляя за собой много выпавших вещей, но он брал только несколько из них, подмечая самые ценные. Что до денег, и обычных вещей, он абсолютно о них не беспокоился, он даже не думал об их сборе.


Как никак, а чем больше он мешкал, тем выше были шансы на его смерть.


Отбиваясь от продолжительных атак, Не Ян сейчас был в 8 метрах от входа. Когда его точка назначения оказалась так близко, его сердце начало быстро стучать.


В конце концов, здоровье одного из Кодо стало близко к истощению и много трещин начало появляться и распространяться по его поверхности. 


*Крак!*


Один из Кодо всё же умер, и его кости упали на землю, похоронив с собой четверых Скелетов Воинов.


Один из его Кодо умер!


Не Ян встревожился, так как у него осталось только два Кодо; но и их здоровье было не велико!


Он начал ощущать обреченность. Если все его Кодо умрут, он потеряет последний защитный рубеж. В этот момент, толпы скелетов, не то чтобы трупа, даже костей от него не оставят!


Лишившись одного компаньона, два оставшихся Кодо едва сдерживали давление. К тому же, открывшееся пространство не оставляло другого выбора Не Яну, кроме как сражаться с этими Скелетами Воинами самому.


Как только он убил Скелета Воина, используя Убийство, еще двое накинулись на него.


Он уклонился от атаки первого Скелета Воина, но не смог избежать выпада второго, и получил удар в грудь.


-32


В следующий момент еще пять Скелетов Воинов пробились через дыру в защите.


Тут было просто слишком много скелетов. Когда он отходил от этих мыслей, его здоровье становилось всё ниже и ниже.


65%... 37%...


Упав до пятнадцати процентов, он быстро выпил Зелье Здоровья и применил Боевую Перевязку.


+20, +20, +20


Когда он отбивался от нападений, он посмотрел в направлении входа в гробницу. Руины, которые были три метра в высоту. После столетий влияния ветра и песка, стены гробницы стали покрыты трещинами. И казалось, она готова была упасть в любую минуту. Внутри гробницы было темно, но всё еще можно было разглядеть лестницы, которые погружались в эту темноту, ожидая, как голодный зверь, что кто-то осмелится по ним спуститься.


С таким маленьким количеством здоровья, Не Ян и два Кодо постепенно продвигались. После того как они прошли еще три метра, второй Кодо лишился своего здоровья, и как первый, испустил приглушенный стон и разрушился на кучу костяных фрагментов.


Он стал еще более встревоженным, и посмотрел на оставшееся здоровье последнего Кодо.


-12,-12,-15…


Полосы урона всплывали над его головой. Под такими атаками Скелетов Воинов, он также лишился своего здоровья и умер.


Он потерял последний защитный барьер. Скоро, нескончаемые потоки волн Скелетов Воинов потопят и его. Казалось, что он будет охвачен ими в любой момент.


"Черт… У меня не хватает времени."


Подумал Не Ян. Он беспомощно смотрел на гробницу, которая была в нескольких метрах от него. Может ли быть так, что он действительно не сможет сделать этот последний шаг?


Бесконечные Скелеты Воины были как обезумевшие звери, идущие потоком на него. Двое из них взмахнули мечами, заставляя его потерять здоровье с 37% до 21%.


Когда он искал лазейку для побега, его глаза остановились на балке у входа в гробницу. Без малейшего замедления, он выстрельнул паутиной, умением Кольца Шелка. Она пролетела мимо голов Скелетных Воинов и прицепилась за балку. С тяжелым рывком, он потащил себя ко входу в гробницу выбираясь из потока скелетов.


Будучи в воздухе, он посмотрел на то место где он только что находился. В тот же момент, оно заполнилось скелетами.


Он быстро продвигался к стене гробницы. Однако перед тем как разбиться об неё, он выставил правую руку для того, чтобы ухватиться за балку. После того как он стабилизировал себя, он забрался на неё и посмотрел вниз.


Количество Воинов Скелетов постепенно росло, и они перемещались по кругу. Однако, они не могли достигнуть его, и Не Ян вздохнул с облегчением; наконец-то он был в безопасности. С оставшимся небольшим количеством здоровья, он быстро присел и начал есть Ячменный Хлеб для его пополнения.
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Глава 120. Красота Циветта.



Эти Скелеты Воины, похоже, боялись Гробницы Абрахама, так как они не решались подойти к ней.


Не Ян сел немного выше входа в гробницу, и пополнил своё здоровье. Через мгновение, его низкое количество здоровья уже было пополнено.


Не находясь больше в смертельной опасности, его разум немного успокоился. Повернувшись, он спрыгнул с балки, и после красивого приземления, он подошел ко входу и начал спускаться по лестницам.


Все ступеньки были ровными и гладкими из-за эрозии элементов, а их поверхность была покрыта символами нежити. Внизу находилась беспросветная тьма, а тишина там разносила даже малейшие звуки. Было настолько тихо, что он мог слышать своё дыхание и сердцебиение.


Было похоже, как будто он шел через врата смерти.


Зловещий запах смерти и гнили поднимался вверх из глубокой пропасти гробницы.


Шаги Не Яна были лёгкими, он прижимался как можно ближе к стене, когда шел вниз.


Несмотря на то, что он был в этом месте когда-то давно, к тому времени как он достиг этого места, оно уже было полностью исследовано Победоносным Возвращением. Сложность прохождения совершенно новой зоны и сложность прохождения подземелья была в какой-то мере сравнима, так как много Полу-элитных и Элитных монстров могло неожиданно появиться. Однако, как только они были убиты, они больше не возрождались, прямо как Скелеты Палачи, защищавшие вход в Древний Город Сульгата.


Не будем говорить и о том, что игрок 10 Уровня пытается пройти место для 20 Уровней. Возможно на всём сервере, Не Ян был единственным, кто решился на такой безумный поступок.


Тем не менее, Глава Свободы была тем, от чего было тяжело отказаться.


Опираясь на свое ограниченное видение, Не Ян на ощупь спускался по лестницам, пока не достиг их основания, откуда он мог видеть несколько лучей света впереди, что делало окружение более освещенным.


По обе стороны стены, находились Ночные Жемчужины. Бледный, тусклый свет, который они излучали, добавляли мрачной гробнице атмосферу загадочности.


Когда он вошел, чувство ностальгии появилось в нём, из-за того, что окружение начало возбуждать старые воспоминания. Он довольно часто приходил сюда для, того, чтобы повышать уровень, из-за чего он обследовал каждый уголок этого места.


Впереди появлялись и мерцали тени, предположительно из-за монстров в этой зоне, а это в свою очередь встревожило Не Яна. Когда он обследовал это место в прошлом, он никогда не видел монстров в этом месте. К тому же место где спавнились монстры всё еще находилось довольно далеко.


Не Ян медленно стал исчезать, пока полностью не слился с окружением. Спрятавшись в тенях, он мало-помалу начал двигаться у стены, прокладывая себе путь кончиками пальцев.


В это время, он зашел в открытую комнату, которая была около 400 квадратных метров, с десятью метровым потолком. Свечи были везде, излучая мерцающий огонь, как будто там были тёмные фигуры.


В этом тусклом освещении, он, наконец, смог заметить одного из монстров. Это был бледнолицая фигура в черном чан пао – Вампир! Подсчитав их количество, он обнаружил, что их было более тридцати, и все блокировали его путь.


Он использовал Непостижимое Озарение.


Барон Вампир (Элита): Уровень 25


Здоровье: 3,000/3,000. 


Это были Вампиры Бароны! Не Ям вдохнул холодного воздуха и неожиданно вспомнил кое-какую информацию. Вампиры Бароны были самыми сложными Элитам 20-30 Уровня, с которыми было тяжело сражаться. Их здоровье было невысоким, но они были невероятно быстры и обладали высоким уроном. В тоже время, они могли высасывать жизнь из игрока при атаке, это и делало их тяжелыми противниками. Даже когда он был 27 Уровня, он принял поражение от одного из таких монстров.


Нежить была очень чувствительна к дыханию жизни. Если любое живое существо подходило ближе, чем 7-8 метров к ним, они тут же обнаруживали точное местоположение этого игрока.


Из-за этого, умение скрытности Вора было просто бесполезным!


Тут было больше тридцати из них, и они все находились в группе, которая преграждала путь вперёд! У него не было шанса пройти скрытно между ними!


Да и так, он бы с трудом справился бы даже с одним Вампиром Бароном, но с такой группой…!


"Как мне пройти через них?"


Он начал размышлять, потом посмотрел на потолок, который был полностью из камня. Несколько древних рисунков покрывали поверхность, образуя большой, тёмно-красный водоворот в центре, которого находился мертвенно бледный череп с бледно-голубым пламенем в глазницах. Этот сюрреалистичный рисунок вызывал такое чувство, как будто сам Бог смотрел на мир внизу, отвести взгляд от этого рисунка было очень тяжело.


Неизвестный череп и свечение свечей делало атмосферу по-настоящему мистической.


Когда он осмотрел гладкий камень, уголки рта Не Яна искривились в улыбке. Он активировал умение Кольца Шелка и выстрелил паутиной, приклеиваясь к стене. Пользуясь натяжением нити, он бросил себя вперёд.


Находясь в воздухе, он активировал умение Ползущего Кольца, и обе его руки наполнились сильной энергией, позволившей ему твёрдо держаться за стену.


Как паук, он начал карабкаться по стене к потолку и постепенно пробираться к другой стороне.


Он был в состоянии ощутить, как под ним, Вампиры Бароны стали оживлёнными, по-видимому, из-за того, что они начали ощущать дыхание жизни. Однако они и не догадывались, что он находился прямо над ними всё это время, и даже если они обнаружат его, они не смогут его атаковать.


Он спокойно полз по потолку и вскоре достиг центра. Он был очень близко к черепу, и когда между ним и черепом оставалось около пяти метров, он почувствовал тревогу.


"Что-то странное с этим черепом…"


После того, как он это осознал, он немедленно замедлился и сделал большой крюк вокруг него.


"Это взрывная ловушка!"


Его четкая интуиция еще раз спасла ему жизнь!


После удачного обхода черепа, Не Ян, наконец, успокоился. Если он неожиданно бы активировал ловушку, то в такой позиции, у него не было бы возможности избежать взрыва. Он стал бы фаршем!


Воры обладали высоким шансом на избегание урона, даже если они наступали на ловушку, всё благодаря характеристике Рефлекса. Однако, многие ловушки были смертельными. Они моментально убивали любого, кто их активировал, прямо как этот череп. К счастью, он был осторожен и не торопился, из-за этого ему удалось почувствовать скрытую энергию, спрятанную в этом черепе. Если бы он активировал ловушку, то результат был бы довольно очевидным.


Он медленно продвигался вперед в течение десяти минут, пока не стал в двадцати метрах от ближайшего Вампира Барона. Потом, он спустился назад на пол с потолка.


После безопасного прохождения этого участка подземелья, Не Ян начал продвигаться дальше в гробницу.


Хоть в гробнице и не хватало света, он всё же имел опыт в том по какому пути идти. Иногда, он обнаруживал одиноких обычных Вампиров, он даже иногда думал расправиться с ними, но всё же проходил, не трогая их. Как ни как, но он пришел сюда не для того, чтобы повышать уровень.


Единственной целью в его голове было приобретение Главы Свободы!


Он украдкой пересекал пути гробницы похожие на лабиринт, и вскоре прибыл на второй этаж. Во время этого, он прошел мимо нескольких закрытых серебряных сундуков. Однако, так как у него не было умения Взлома Замков, или подходящего ключа, у него ничего не оставалось, кроме как забыть о них. У него был Серебряный Ключ в сумке, но он мог открыть только сундуки до 20 Уровня, а это подземелье было рассчитано на 25 и выше уровень, поэтому и сундуки тут были выше 25 Уровня.


После прохождения блока, он обнаружил скрытый объект, спрятанный за углом. Только когда он подошел ближе он обнаружил, что это был старый потрёпанный сундук. И он не был закрыт! Он не мог поверить своим глазам. Это путешествие было слишком тяжелым для его сердца, найдя так много сундуков, которые он не мог открыть, он, наконец, нашел открытый!


Ему потребовалось так много времени для того чтобы обнаружить тут открытый сундук.


Не Ян присел и открыл сундук. После осмотра, он схватил что-то напоминающее книгу умений.


Он посмотрел на то, что достал. 


Книга Умений: Красота Циветта


Требования: 20 Уровень


Описание: Игрок получает мощную способность к перемещению, приходя в гармонию с телом и разумом.


Свойства: В зависимости от высоты, урон от падения может быть уменьшен на 10-50%. Умение Взбираться по Стенам +10%, Баланс +10, Рефлексы +10, Ловкость +10.


Ограничения: Вор; может быть использована любой фракцией.


"Так это всё-таки была Красота Циветта!"


Для игрока 20 Уровня, свойства этого умения были очень хороши, но не были невероятными. Первые два свойства, уменьшение урона при падении и умение Взбираться по Стенам, не были настолько полезными, но для Не Яна, они были очень хороши. Это было из-за того, что он отличался от обычных игроков.


Обычные Воры заботились только о Балансе и Ловкости. Не Ян с другой стороны сосредоточился на Ловкости, одновременно используя Кольцо Шелка, Ползущее Кольцо, Украшение Парящего Пера, и так далее, для того чтобы идти по своему собственному пути Вора.


Класс Вора не был ограничен только разведкой, обезвреживанием ловушек, и убийством легко одетых целей. С тем, что он делал, он мог развить свой класс совершенно в новом направлении.


В его прошлой жизни, он всегда думал о создании подобного Вора, но ему не хватало сил на это. Шанс выпадения Кольца Шелка и Ползущего Кольца был слишком мал, из-за чего они стоили слишком дорого, и он не мог себе их позволить. Что до Украшения Парящего Пера, он также не мог заполучить его. Хоть он и проходил Лес Треантов на Специалисте, и Украшение Парящего Пера выпадало, но оно всегда уходило кому-то еще, и у него не было возможности на его приобретение. В конце концов, Маги в команде забирали эти Украшения, когда остальная команда получала по три серебра за него. В это время он был простым наблюдателем, без толики влияния.


Когда он стал сильнее, он превысил нужный уровень для входа в Лес Треантов и поэтому не мог получить это украшение. Тем временем, снаряжение в которое было интегрировано Украшение Парящего Пера, также стоило слишком дорого, без каких-либо особых причин. Поэтому, даже тогда он не смог его приобрести.


Что до Красоты Циветта, эта книга умений тоже была не проста. Если бы он не был первым кто вошел в Гробницу Абрахама, эта вещь досталась бы кому-то другому!


Хоть эта книга умений и не была очень важной, она, по крайней мере, могла позволить его дальнейшим планам осуществиться быстрее.


Не Ян положил Красоту Циветты в сумку.


"Я должен подождать до 20 Уровня, перед тем как использовать её, поэтому пускай пока полежит."


После прохождения длинного туннеля, он вошел в довольно маленькую комнату, которая по размерам была 100 квадратных метров (п.р. Не хуху себе хуху...я тоже хочу такую маленькую комнатку в квартире!). Там, он обнаружил три гроба сделанных из белого мрамора. Они были обычными, с простой конструкцией, и искривлёнными рунами на них. Канавки в этих рунах были заполнены ярко-красной краской, напоминающей цвет крови.


Это была Формация Судьбоносных Рун!


Эти три гроба были на самом деле не такими простыми, как казалось на первый взгляд. Они располагались очень странно. Говоря точнее, это были Судьбоносные Предметы расы Нежити!


Когда игрок открывал гробы, Формация Судьбоносных Рун активировалась, и потом происходило случайное событие.


Когда гроб открывался, ему требовалось 10 дней на восстановление.


Были истории, ходящие среди игроков, что из них можно было получить высококачественную вещь, такую как Шлем Смерти или даже фрагмент вещи Легендарного качества. Однако, были и такие игроки, которые были не столь удачны, получив Принца Вампиров, который, как и ожидалось, убивал их в один момент.


Это были три мраморных гроба лежащих в тишине, заманивая к себе страшной неизвестностью.
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Глава 121. Рецепт Зелья Ученического Магического...



Не Ян должен признать. Как и многие игроки, он был слишком жаден, когда дело доходило до снаряжения.


Даже если был маленький шанс получить высококлассное снаряжение, это заставляло многих игроков терять голову.


Однако он не был обычным человеком!


С Судьбоносным Кубиком, он был как удачлив, так и неудачлив. Несмотря на потерю 10 Силы, он также получил хорошую выгоду – Ритуал Нежити и Ящик Пандоры. Беря во внимание события, происходящие после этого, говорить об их полезности не было смысла. Что насчет будущего использования, они обладали хорошими свойствами, например, увеличение удачи при улучшении предмета. Из-за этого, он был полностью доволен такой сделкой.


Тем не менее, это не означало, что он должен повторять эту авантюру.


Если вместо него, какой-нибудь неразумный человек попал бы сюда, он совершенно точно открыл бы эти гробы, без малейшего раздумывания.


Когда был шанс появления Принца Вампиров, то неважно как был силен игрок, смогут ли они убежать? Конечно нет! Такое высокоуровневое создание не позволит от него так просто сбежать. Поэтому, их положение было бы равносильно смертному приговору!


С точки зрения Не Яна, последствия смерти, не было тем, что он мог бы так просто пережить. Он не только потеряет возможность приобрести Главу Свободы, но и потеряет Главу Мужества.


Он мог быть жадным, но он также понимал свои лимиты и видел, на что он был способен.  Что же касается возможностей, которые приводили к результатам, которые он контролировать не мог, то он предпочитал воздерживаться от них. Испытав это однажды, он больше не хотел полагаться на удачу.


Он прошел мимо гробов в коридор из железных слитков. Когда он обнаруживал зону с множеством монстров, он спокойно прятался и ждал пока Кольцо Шелка и Ползущее Кольцо восстановят свои способности, перед тем как снова взбираться на стену и переползать по тому месту, где они не смогут его достать.


Более того, когда он стал лучше использовать Ползущее Кольцо, он стал гораздо лучше взаимодействовать им с Кольцом Шелка. Сейчас, он мог спокойно преодолевать препятствия, не придавая этому большого значения.


Без Кольца Шелка, игрок, обладающий Ползущим Кольцом, после прибытия сюда, обнаружил бы, что у него не остается другого выбора кроме как повернуть назад, чтобы не быть убитым.


После использования Ползущего кольца для преодоления группы Вампиров, он осторожно посмотрел вниз.


"Совершенно пусто… Должно быть безопасно."


Он деактивировал умение Ползущего Кольца и начал падать с потолка на землю, при этом, не производя ни единого звука.


Однако, прямо перед тем как продолжить идти, он услышал чтение заклинания, которое исходило от груды ящиков.


Он осмотрелся в поиске того, кто читает заклинание и обнаружил бледную фигуру со зловещим видом, у неё в руках появлялась сфера молнии.


Блуждающий Маг: Уровень 23


Здоровье: 820/820


Многие игроки недооценивали этих Блуждающих Магов из-за их малого количества здоровья, но Не Ян знал, как ни кто другой, насколько это были ужасные монстры. С их грозной магической мощью, они могли с лёгкостью убить его всего двумя заклинаниями. К счастью, время, требуемое для чтения этих заклинаний, было довольно долгим.


Пожалуй, он смог бы убежать от этого Блуждающего Мага. Но, был большой шанс того, что он потревожит остальных монстров впереди, что поставило бы его в еще более опасную ситуацию. Из-за этого наилучшим решением было разобраться с этой проблемой, пока она находилась в его досягаемости.


После завершения чтения заклинания, потрескивающая сфера молнии выстрелила в его сторону.


Не Ян быстро отступил. Как раз тогда, когда шар молнии собирался достать его, он перекатился в сторону и уклонился от него.


Шар молнии пронесся мимо него, ударяя стену и взрываясь множеством искр.


После восстановления баланса, он достал Арбалет Крови и выстрелил им в Блуждающего Мага.


*Шух! Шух! Шух!*


Три болта пронзили воздух, и попали в цель.


-15


-15


-15


Печально, но, если бы не чистый урон при попадании, наносимый болтами, он не смог бы даже отнять и одного очка здоровья этому магу. Это было также одной из причин, почему Воры использовали арбалет только для того, чтобы агрить монстров, а не фармить их; они просто не наносили много урона. Пока было возможно для Вора использовать баги игры для убийства высокоуровневых монстров, для остальных, если они верили в то, что они смогут кайтить этих высокоуровневых монстров, было сродни идиотизму.


Не Ян не имел надежд на убийство Блуждающего Мага при помощи его арбалета. Времени между его выстрелами и перезарядкой было довольно много для того, чтобы монстр восстановил здоровье, сводя его усилия на нет.


Если бы он попытался это делать, сколько времени это могло занять у него?


Однако во время этого обмена ударами, он смог определить время каста его противника. Он убрал арбалет и рванул к Блуждающему Магу с кинжалами в руках. Когда он стал ближе к оппоненту, он поднял один из своих кинжалов и ударил по голове Блуждающего Мага, несмотря на то, что он не мог оглушить его.


Нежить имела высокие параметры сопротивляемости к оглушению, если вообще не полный иммунитет к нему. Для класса, который полагался на эти эффекты, это было очень большой проблемой. Это означало, что он не сможет прервать чтение заклинания противника.


Выпуская яростные атаки, строки урона показались над головой его противника.


-63,-67,-65…


Несмотря на разницу уровней, урон был вполне неплох.


Он атаковал Блуждающего Мага Убийством, следующим за Ударом Погибели. Хоть у нежити и не было жизненно важных точек, урон от умения всё равно был лучше, чем от простой атаки.


Когда монстр заканчивал чтение заклинания, он быстро отходил назад. Как ни как, если бы он был слишком близко, он не смог бы уклониться.


Наконец, Блуждающий Маг выстрелил шаровой молнией в Не Яна, который в свою очередь уклонился от него, как и от первого заряда. Взрыв раздался эхом, когда заклинание попало по ящикам, отправив их в полёт.


В тот же момент, не пропуская ни одного удара, он прыгнул и продолжил свои атаки.


Даже если этот метод был утомительным, после пяти минут, он смог опустошить здоровье его оппонента, после чего тот умер.


Видя, как тело Блуждающего Мага упало на пол, Не Ян вздохнул с облегчением. С его характеристиками, даже если это был монстр выше его по уровню, это всё равно был слишком утомительный процесс. Тратить так много времени на убийство одного монстра было совершенно не эффективно. Опустившись, для того чтобы поднять выпавшие вещи, он с удивлением обнаружил, что выпал рецепт.


Рецепт Зелья Ученического Магического Резонанса


Требования: Ученик Алхимии


Свойства: Сила Магии +20


Материалы: Трава Розгем, Сера, Нейтрализующее Вещество, Порошок Коровьего Рога


Ему довольно сильно повезло. Эта вещь была очень ценной. Даже если Бёрд не мог её сейчас использовать, он очень скоро станет Учеником Алхимии. Цена этого рецепта могла быть ужасающей для этой стадии игры – по меньшей мере, один золотой.


Трава Розгем была не такой уж дорогой, и остальные три ингредиента могли быть куплены в NPC магазинах. С теперешним уровнем игроков, зелье увеличивающее Силу Магии на двадцать единиц было слишком сильным. Естественно, если бы средний уровень игроков был больше 20, они бы не задумывались об этом зелье, так как оно падало из мест 25 Уровня. Тем не менее, для преобразований 0-30 Уровня у Ученика Алхимии не было ограничений по уровню.


Он положил рецепт в сумку и продолжил свой путь по гробнице. С тех пор как монстры значительно превышали его уровень, ему было тяжело иметь дело даже с обычными монстрами. Поэтому, делая шаг, он стал еще более осторожным, что занимало гораздо больше времени.


В конце концов, он потратил два дня для того, чтобы достигнуть нужного ему места, в центре гробницы.


Для того, чтобы получить Главу Свободы, оставим два дня, он готов был потратить гораздо больше времени для этого.


Не Ян сел на вершину высокого столба, и смотрел на огромную площадь, простирающуюся внизу. Иногда, он видел эскадроны патрулирующих вокруг Вампиров. То, что они охраняли в центре площади, был огромный кристальный гроб, последнее место отдыха Некроманта Абрахама.


Легенды гласили, что Абрахам был запечатан в нём навечно, и никогда не пробудиться снова.


Защитники рядом с ним были двое его потомков, оба из которых были Класса Лорда 25 Уровня.


Недалеко от гроба была каменная платформа, и на ней лежала Глава Свободы.


В настоящий момент, он думал о том, как ему уклониться от глаз и ушей этих патрулирующих Вампиров.


 - Где ты сейчас? - Неожиданно Не Ян получил сообщение от Слипи Фокса.


 - Я за городом, качаюсь. Что случилось? 


 - Мы, наконец, прошли Долину Сосил. Конечно, мы сделали это на Лёгкой и Нормальной сложности. Не желаешь присоединиться к нам? - спросил Слипи Фокс. Он надеялся на то, что Не Ян сможет провести их по Долине Сосил на Специалисте.


 - Я сейчас занят, и кроме того, мне там ничего не нужно, - ответил Не Ян. Хоть падающие вещи из этого данжа были хорошие, но по сравнению с Главой Свободы, они были не тем, о чем стоило упоминать. С двумя главами из Книги Мира, он сможет прекратить волноваться о том какие у него вещи, хорошие или плохие. Поэтому, для него, не было ничего, что могло бы его заинтересовать в Долине Сосил.


Слипи Фокс изобразил странный смех. Всего одно предложение от Не Яна разрушило все его надежды. Действительно ли Не Ян не интересовался в том, чтобы пройти Долину Сосил на Специалисте? Неужели он уже прошел его с другой командой? Не Ян был довольно мистической фигурой.


Не Ян подумал немного и сказал:


 - Я слышал, что завтра на официальном сайте игры должны анонсировать еще одно новое подземелье. Сходи посмотри, выпадающие вещи в этом подземелье должны быть ценными для твоей команды. Вам, ребята, также нужно подготовиться к подземельям 10 Уровня. С тех пор как разработчики закончили править игру, они будут выпускать новые подземелья каждые два три дня. Именно поэтому эти низкоуровневые подземелья меня не сильно интересуют. 


Так как у него уже было хорошее снаряжение, он не жалел пропускать теперешние данжи. Только тем, кому нужно улучшить снаряжение должны были ходить в эти подземелья, по меньшей мере, несколько раз.


 - Точно, я слышал, что открылся новый магазин в восточных трущобах Калора. Неожиданно, но они продают Черный Фенол. Ты знаешь кто владелец этого магазина? - подозрительно спросил Слипи Фокс. Он подозревал, что Не Ян был тем кто владел этим магазином. Это было из-за того, что Не Ян продал ему так много Черного Фенола за раз. Даже если магазин был не его, он, скорее всего как-то связан с его владельцем. Этот магазин не просто продавал Черный Фенол, было похоже, что у него был безграничный его запас. Если бы за этим не стоял кто-то сильный, как можно было бы провернуть такую крупномасштабную бизнес операцию?


 - Знаю, он был открыт одним из моих друзей. К сожалению, он не захотел раскрывать своего имени, поэтому, это всё что я могу сказать, - ответил Не Ян немного подумав. Лучше было скрывать тот факт, что это он владелец.


 - Ах, так вон оно как… Ой, я почти забыл, ты наверно слишком занят прокачкой, так? Я не буду отнимать тогда больше у тебя времени. Давай поговорим в другой раз. 


 - Спасибо, до связи. 


Звонок Слипи Фокса неожиданно напомнил ему о кое-чем очень важном. С тех пор как он был слишком занят последние пару дней, он полностью забыл о том, как идут дела в его магазине. Так как он решился сфокусироваться на Главе Свободы, он так же не возвращался в город какое-то время. Однако, он вспомнил что была секция в чате, которая автоматически оповещала его о новостях. Он никогда её не открывал в прошлой жизни, поэтому у него не выработалось привычки всё время смотреть на её прогресс.


Он поискал немного и нашел окно нотификаций. Когда он открыл его, огромные строки сообщений предстали его глазам, оставив в кратковременном оцепенении.


02:39 (Уведомление): Магазин Зелий Звёздного Неба продал Рецепт Черного Фенола х1 за 30 Серебряных монет.


02:40 (Уведомление): Магазин Зелий Звёздного Неба продал Черный Фенол х12 за 7 серебра, 20 медных монет.


02:40 (Уведомление): Магазин Зелий Звёздного Неба продал Рецепт Черного Фенола х1 за 30 Серебряных монет.


02:41 (Уведомление): Магазин Зелий Звёздного Неба продал Рецепт Черного Фенола х1 за 30 Серебряных монет.
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Глава 122. Побег!



Глаза Не Яна раскрылись от шока, когда уведомления заполонили его экран. Он не ожидал, что магазин продаст так много всего за два дня.


За последние несколько дней, активность вокруг Долины Сосил, вместо того, чтобы уменьшиться, наоборот, увеличилась! Даже если выпадающие вещи были хорошими, и Оборотни давали хорошее количество опыта, главной причиной, почему это случилось, из-за того, что прошел слух, что скоро откроется новое подземелье. И чтобы быть лучше подготовленными, многие игроки и гильдии лихорадочно хотели улучшить их снаряжение.


В результате, спрос на Черный Фенол возрос баснословно. Поэтому, когда аукцион лишился последних запасов, основные гильдии побежали в Магазин Зелий Звёздного Неба. К сожалению, цены на Черный Фенол и его рецепт были слишком завышены. Это было, как будто из них выжимали всё до копейки. Но из-за большой конкуренции, они начали покупать Черный Фенол у магазина один за другим. Они осознавали, что из них делали дураков, но и поделать с этим ничего не могли, так как это было единственное место, да еще и посреди трущоб, где продавали Черный Фенол и его рецепт!


Очень часто, так и происходили дела в мире.


После подсчета двух дневных продаж, он заработал двадцать пять золота!


С точки зрения зарабатывания денег, кто мог противостоять ему?


С большим количеством денег в карманах, он планировал увеличить этот капитал. Как ни как, но, если он просто будет сидеть и ничего не делать, покупательская способность медленно упадёт, потому что игроки просто поднимутся в уровне, и цены упадут. К тому же, с тех пор как он достиг 10 Уровня, для него стало возможным телепортироваться в другие города, что позволит ему продвинуться в своих дальнейших планах. Его амбиции не останавливались на Калоре, так как он планировал купить земли и в других городах, и он не должен затягивать с таким шансом!


Конкуренция в игре за недвижимость была чрезвычайно жестокой. Кто будет ждать остальных, когда эти земли раскупались как пирожки?


Не будем говорить и о том, что его действия с монополизацией Черного Фенола на рынке, также имели необратимый эффект. Это уменьшит сбережения основных гильдий на какое-то время, замедляя их прогресс и расширение, пока он сам за это время сможет стать сильнее.


После получения хороших новостей настроение Не Яна моментально улучшилось. Он уже понял, и вспомнил, движения этих больших патрулирующих групп Вампиров, и в то же время подумал о подходящем ему плане. Хоть был и небольшой риск при его исполнении, он всё равно решил попробовать.


Не Ян посмотрел в темноту снизу, и пошел по пути, проложенному в голове. Наконец, он спрыгнул со столба, активировал Скрытность и исчез из видимости.


Если он хотел оставаться вне радиуса обнаружения Вампиров, ему нужно было находиться, по меньшей мере, в 10 метрах от них, а это было очень тяжело сделать, когда не сидишь на столбе и не наблюдаешь за всем сверху. Поэтому, он мог только быстро пробежать по пути, который он запомнил.


Он полностью полагался на память. К счастью, он был полностью уверен в свой памяти, и мог спокойно бежать в этой темноте, даже с закрытыми глазами.


Пройдя около пятидесяти метров, он остановился и затаил дыхание. В десяти метрах от него была группа Вампиров, проходящих мимо. Позже группа Вампиров появилась сзади и начала идти в его направлении.


Заметив это, Не Ян быстро ускорился и поспешил вперед, чтобы избежать столкновения. В таком темпе, он то продвигался, то останавливался. Двигаясь подобным образом около ста метров, он смог избежать столкновения с тридцатью патрулирующими группами Вампиров!


Его память, хоть и не была лучшей, но совершенно точно была очень хорошей.


После яростного рывка примерно в тридцать метров, он остановился еще раз, и наконец, прибыл на расстояние тридцати метров от Вампира Графа класса Лорда. Эти Графы носили яркие одеяния, и обладали четкими и красивыми контурами лица. Их лазурные глаза тщательно сканировали окружающую местность.


Находясь в скрытности, он посмотрел за Вампира Графа на вершину квадратной платформы, где располагалась деликатная, коробочка из черного дерева. Кратковременный взгляд на неё заставил его сердце быстро застучать.


Глава Свободы была в пределах его досягаемости!


Как только он доберётся до неё, она будет принадлежать ему. Потом, он просто спокойно телепортируется, используя Свиток Неизвестной Телепортации.


Неожиданно, три патрулирующие группы Вампиров появились в разных направлениях.


Не Ян глубоко вдохнул, пытаясь успокоиться. Следующий шаг был очень важен. Если он сможет избежать столкновения с этими тремя патрулирующими группами, у него будет, по меньшей мере, тридцать секунд для того, чтобы пройти Вампира Графа класса Лорда, и заполучить Главу Свободы!


Однако он не был полностью уверен, что он находился в безопасной зоне. Причина, почему он использовал так много времени стоя на столбе, была из-за того, что возле этой платформы ходило слишком много патрулей. Две патрулирующие группы ходили очень близко к радиусу в десять метров, заставляя его еще больше беспокоиться о каждом его шаге.


Это была игра со смертью!


Три патрулирующие группы подходили всё ближе и ближе к Не Яну. Очень скоро они могли пересечь границу десяти метров. Видя эту сцену, огромный комок подступил к горлу Не Яна.


"Успокойся!"


Он медленно успокоил свой ум и следил за патрулями Вампиров. Размер каждого патруля был довольно большой. Некоторые были размером в несколько десятков, другие достигали несколько сотен особей. В любом случае, он мог спокойно видеть их злые намерения.


Одна за другой, группы покидали площадь. Похоже, надежды Не Яна всё же оправдались.


Однако в этот момент, интенсивный крик пронзил воздух, нарушая тишину.


Не Ян быстро посмотрел на источник звука. Вампир обнаружил его!


Впоследствии, все Вампиры обратили на него своё внимание, даже Вампиры Графы впереди. Обнаружив злоумышленника, они все издали крик.


"Дерьмо, они увидели меня!"


Не было никаких колебаний в движениях Не Яна. Он моментально достал и использовал Базовый Свиток Ускорения. Потом, со всей силы, которую он только мог использовать, рванул в направлении Главы Свободы. Это был его последний шанс. Если он не сможет заполучить Главу, то ему обязательно нужно будет использовать Свиток Неизвестной Телепортации и ждать следующего возможного шанса.


Было вполне возможно, что у него не будет другого шанса до двадцатого уровня. Как ни как, а без этого свитка, или чего-то похожего, что могло спасти ему жизнь, он не сможет безопасно заполучить Главу Свободы.


Когда Граф Вампир заметил его, он немедля побежал к Не Яну с такой невероятной скоростью, что оставлял за собой остаточные изображения.


В то же время, огромное количество Вампиров начало следовать за ним по пятам, предотвращая любые попытки побега.


Вампир сделал выпад вперёд. Не Ян не смея медлить, сделал рывок и уклонился от удара, но это заставило его сделать небольшой круг к свой цели.


"Черт… Если б только Порошок Вспышки, Свиток Паутины или Свиток Трансформации в Овцу были эффективными. Если б я имел Буйный Шаг или Продвинутый Рывок. Если б только…"


Однако не было времени на “если”. В настоящий момент Не Ян был на 10 Уровне. Он больше не был Вором 180 Уровня. Он мог полагаться только на свои ограниченные способности.


В прошлой жизни, когда он был 10 Уровнем, он был обычным игроком, который был самой посредственностью. Однако, всё что он делал не было обычным и стандартным, прямо как сейчас!


Он всё еще не достиг своих пределов!


Он был как ветер, несшийся к Главе Свободы. Она находилась всего в семи метрах от него – так близко! Он уже достал Свиток Неизвестной Телепортации и крепко сжимал его в руке. Как только он возьмёт Главу Свободы, он тут же его активирует!


Огромная орда Вампиров быстро следовала за ним в оставляемой пыли.


В этот момент, Не Ян заметил двух Вампиров Графов перед ним. Они обнажили свои клыки и когти, и кровавые полосы света сверкнули в его направлении.


В тот момент, как Граф почти вцепился в него, он опустил голову и бросился вперёд, а затем правой рукой оперся о землю, сделал кувырок и уклонился от атаки Графа.


*Хссс! Хссс!*


Они сердито завизжали, когда их атаки не пронзили ничего кроме воздуха.


Сейчас оставалось всего три метра от каменной платформы, он посмотрел на деревянную черную коробочку, которая содержала в себе Главу Свободы, и активировал способность Кольца Шелка. Паутина выстрелила в воздух и зацепилась за деревянную коробочку. С рывком, ящик полетел к нему.


Ринувшись вперёд, он вытянул левую руку и поймал ящик, перед тем как сделать кувырок.


Он заполучил Главу Свободы!


Но рано было праздновать, он обнаружил, что не может сдвинуться с места. Как будто невидимая сила сдерживала его. Позади, один из Графов направил свои когти прямо к его голове. Казалось, в следующий момент, его мозги образуют лужу крови на земле.


Однако, белый яркий свет зажегся в ладони Не Яна.


Когти Графа вступили в контакт с его головой, но неожиданно… не было никакой крови или мозгов. Граф остановился на мгновение в оцепенении. Так как он обладал низким интеллектом, он так и не понял, что же всё-таки произошло.


Тело Не Яна стало иллюзорным. И в следующий момент, он исчез из поля зрения.


Атака Графа промахнулась!


Когда Не Ян открыл глаза, его сердце всё еще быстро стучало. Всего мгновение назад, если бы он задержался всего на миллисекунду… Он не ожидал оказаться под умением Приковывания Души Графа. Такое умение было слишком пугающим.


Приковывание Души было эксклюзивным умением и могло быть использовано только в трёх метрах от цели. После активации, обе цели не могли двигаться пять минут! И так как Граф, который приковал его, не умер, он находился под действием умения всё это время. Если бы у него не было этого свитка телепортации, то недостаток уровня не дал бы ему никаких шансов на спасение.


К счастью, он активировал Свиток Неизвестной Телепортации очень вовремя. Иначе его мозги были бы раскиданы по полу гробницы.


Он вновь появился в бесплодной пустоши, не имея представления, где именно. Однако он мог подтвердить, что это была Пустошь Хемов. Была группа Скелетов Бойцов, которая направлялась к нему, поэтому он быстро побежал. Когда он бежал, он больше не мог сдерживать эмоции в его сердце и открыл ящик, в котором находилась Глава Свободы.


Глава из Книги Мира появилась перед его глазами.


Это была одна из глав первого тома, Глава Свободы!


Не Ян быстро осмотрел её свойства.


Глава Свободы


Описание:


Шестая Глава из первого тома Книги Мира, незавершенная часть легендарной книги.


Свойства: Получение 2 Ловкости и 1 очка умений каждые 5 Уровней. Скрытность +15, Маскировка +15, Рефлексы +15, Сила +30


Исчезновение: Позволяет игроку использовать Скрытность посреди битвы. Имеет определённую вероятность на избежание атаки противника.


Пассивно: Скрытность +20


Жертвенный Гамбит: Жертвует 30% имеющегося здоровья на 50%, 20% или 10% шанс нанести 200%, 300% или 500% урона от пожертвованного здоровья.


Откат: 2 дня (1/2)


Ограничения: Может быть использовано членом Праведного Защитника Мира


Примечание: Свойства предмета ступают в силу, как только попадут в сумку к игроку.


С двумя главами из Книги Мира в его рюкзаке, Не Ян неожиданно почувствовал прокатившуюся волну радости и облегчения по нему. Сейчас с двумя главами, он был просто несравним с прошлым собой! 

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 123. Сила!



Исчезновение было исключительным умением спасения жизни. В его прошлой жизни, это позволило Квает Лайф врываться в центр битвы и избегать смерти множество раз. И так, любой мог представить, насколько важным было это умение для него и для Победоносного Возвращения. Что до Жертвенного Гамбита, Не Ян имел 360 здоровья – 30% из которых будут около 100. Другими словами, когда он использует умение, у него будет 50% шанс нанести 200 Урона, 20% шанс нанести 300 урона, или 10% шанс нанести 500 урона. Хоть и оставался 20% шанс на промах, но в условиях сражения с одной целью, это всё равно былo невероятно ужасающеe умение.


В этом отношении, Жертвенный Гамбит классифицировался как продвинутое умение Вора. Хоть двухдневный откат, и мог показаться чрезмерным, такое мощное умение заслуживало находиться рядом с Дворцовой Элементальной Магией или Магии Храма, которые имели похожие откаты. Но говоря об этом, также было и умение Божественного Правосудия[1], умением Главы Мужества, которое требовало целых десять дней отката, перед тем как снова могло быть использовано. По сегодняшний день, умение, которое всё еще должно было откатиться! Даже если использовать его эффективно, он сможет использовать это умение всего тридцать шесть раз в год максимум!


С Божественным Правосудием, Исчезновением и Жертвенным Гамбитом, Не Ян уже приблизился к тому, чтобы завладеть еще одной главой из Книги Мира, но сейчас, было не время.


Проверив его характеристики, он убедился, что имеет 83 Силы. Если он использует пять пассивных книг, которые он попросил у Слипи Фокса, тогда он сможет подумать, как еще поднять свою Силу еще на несколько очков, и тогда, он сможет, наконец, одеть Сапоги Сульгата.


 - Как продвигаются дела? - Не Ян отправил сообщение Тан Яо.


 - Неплохо, я всё еще убиваю скелетов. Моя Аркан Фея набрала только 67%. Черт, почему так тяжело ей повысить ранг? Я был тут на протяжении двух дней. Я клянусь, я готов умереть от скуки! Если бы я сам качался, я бы уже достиг 10 Уровня! - начал жаловаться с хмурым и недовольным настроением Тан Яо.


 - Что ж, я даже не знаю, что и сказать… Аркан Фей слишком тяжело прокачивать. Пофарми еще несколько дней, хорошо? - посмеивался Не Ян. По правде говоря, этот монотонный гринд был одной из форм пыток для такого неспокойного парня как Тан Яо. Опять же, темперамент его брата должен немного отшлифоваться…


 - Эхх… Я понял, - подавленно ответил Тан Яо. Вместо одного двух дней, ему нужно быть тут еще как минимум три. Как ни как, но, если он останется еще на несколько дней, после поднятия ранга феи, он легко сможет и сам продвинуться до 10 Уровня, а может даже и выше. Естественно, он не хотел упускать такую возможность, так как если он хотел вернуться сюда, ему пришлось бы потратить очередные двадцать серебряных монет на телепортацию. И не стоит упоминать, что без защиты Скелетов Кодо, он не сможет добраться до этих мест.


 - Хорошо, продолжай прокачиваться. Я возвращаюсь в город, ты взял с собой Свиток Возвращения? Я могу тебе его дать если у тебя его нету. 


 - Не беспокойся, я взял один. Я буду в порядке. 


 - Отлично. Тогда я ухожу. Увидимся позже. 


Не Ян нашел пустое место, перед тем как активировать Свиток Возвращения. После того, как его окутал яркий свет, он был телепортирован в Калор.


 - Ты уже нашел книги умений Удара в Спину и Опустошения? - Не Ян отправил сообщение Слипи Фоксу, когда неторопливо шел к аукционному дому.


 - Мы нашли их. Где ты сейчас? Я отправлю кого-нибудь передать их тебе. 


 - Калор. Прямо у входа в Аукционный Дом. 


 - Понял, кто-нибудь подойдёт к тебе через пять минут! 


Не Ян спокойно ждал у входа в аукционный дом. Скоро, игрок из Святой Империи нашел его и предложил обмен, и положил семь книг с умениями.


 - Эти вещи наш гильдмастер сказал передать тебе. 


 - Вот обещанные тридцать серебра. - Он положил деньги в окно обмена.


 - Хорошо, спасибо. 


После получения денег, игрок Святой Империи сказал прощальные слова и ушел.


Не Ян осмотрел эти книги. Удар в Спину и Опустошение были активными умениями и наносили неплохой урон. Это оставило ему чувство удовлетворения с тех пор как ему не хватало таких умений, именно поэтому он и попросил Слипи Фокса отыскать несколько таких книг. Потом, он посмотрел на оставшиеся пять книг умений.


Мощь Варвара, Первобытная Сила, Усиление Силы, Неугомонная Сила, и Мощь Варлока увеличивали Силу на 6, 5, 5, 5, и 6.


Будучи не обычными книгами, они всё же стоили довольно недорого. Хоть их эффективность и была ограничена, а для Вора они вообще не играли большой роли, но попав в руки Не Яна, они приобрели совершенно новое значение. После того как он изучил эти умения, его сила возросла до 110. И ему оставалось всего 20 единиц до его цели в 130 очков.


Этот промежуток может быть с лёгкостью восполнен. Он прошел в аукционный дом и сел за углом.


После скупки всех вещей и товаров, которые могли бы защищать от окаменения, он открыл каталог аукциона с секцией самоцветов, после чего перед ним предстали ослепительно сверкающие самоцветы. Введя в поиск Самоцвет Силы, сотни результатов показались перед его глазами.


Самоцветы Силы с самым слабым эффектом, давали +3 Силы. Если он хотел вставить его в снаряжение, тогда ему нужно было бы отнести его Ювелиру, который бы взял три серебра за вставку этого камня в снаряжение. В обычных ситуациях, многие игроки ни за чтобы не смогли отдать такую сумму денег. Как ни как, а смена снаряжения на данной стадии игры была слишком частой. Если вставлять камень в хорошую вещь, то был шанс, что впоследствии она будет просто выброшена. Если вставлять камень в посредственную вещь, но это не стоило бы своих денег. Следовательно, надобность игроков в Самоцветах Силы была значительно мала, что означало, что и их цена была очень низкой, всего три серебра.


Не Ян потратил двадцать четыре серебра на покупку восьми камней. После этого он отправился к Ювелиру, чтобы вставить по два камня в перчатки, наплечники, наголенники и нагрудник.


После траты пятидесяти серебра, его Сила, наконец, достигла отметки в 130 очков. Закончив такой длинный и изнурительный путь, он достиг такого уровня Силы, который был невозможен для достижения обычным Вором на его уровне.


И так, Не Ян смог надеть Сапоги Сульгата,[2] без каких либо проблем. Благодаря этой прекрасной вещи, его характеристики еще раз значительно увеличились. В совокупности с умением Теневого Танца, его способность к выживанию невероятно возросла.


Он радостно восхищался своими новыми ботинками на ногах. С их изящным дизайном и элегантностью, с рунами, выгравированными на них, излучавшими красивый свет, придавала этим Легендарным сапогам элемент загадочности.


После этого, он отключил визуальные эффекты на них и начал разгуливать в них, чувствуя при этом себя очень удовлетворённым.


"Эх, как много времени мне потребуется, чтобы одеть полный Легендарный комплект? Это будет очень круто…" - Не Ян прошептал сам себе.


Однако предметы Легендарного качества были слишком редкие, и их было невероятно тяжело достать. В его прошлой жизни, когда он был около 120 Уровня, разработчики игры вывели некоторую статистику. На всем континенте Атланты, было разбросано только пятьдесят тысяч снаряжений Легендарного качества. В Виридийской Империи, было только десять тысяч. Однако число, которые смогли заполучить игроки, не превышало и двадцати. Многие игроки обладали фрагментами, но только некоторые смогли собрать эти кусочки в полный комплект. Что до так называемых божественных вещей, о которых игроки любили поговорить, они были обычными, не дотягивающими до Легендарных, вещами, или были лишь их фрагментами.


Не Ян пошел в восточный район проверить свой магазин зелий, так как он не знал, как обстояли дела в последние несколько дней.


Несколько минут спустя, он прибыл в магазин, где увидел, как изредка один или два игрока заходили и выходили из него. Все из них носили хорошее снаряжение. Предположительно, они были посыльными, которые принадлежали к основным гильдиям.


 - Добро пожаловать назад, Милорд!


Инсей Райс поторопился поприветствовать его.


Не Ян слегка кивнул, перед тем как осмотреть прибыль магазина: двадцать восемь золотых. С будущим открытием нового подземелья, основные гильдии перестанут обращать внимание на Черный Фенол, и его надобность постепенно уменьшиться. В этот момент он будет продавать его как можно выгодней. Таким образом, было крайне важно опустошить свои запасы как можно быстрее.


 - Милорд, вчера и позавчера, Мистер Квает Наннан, Мистер Стил Гривинг, и многие другие, кто увидел вашу вывеску, запрашивали о вашем присутствии, но не смогли застать вас.


Инсей Райс передал большой список, содержащий около 60-70 имён. Они все были Алхимиками, которые пришли подавать заявления о рекламируемой позиции.


Даже если Магазин Зелий Звездного Неба с тех пор как был открыт, продавал всего один продукт, Черный Фенол, это оставило многих игроков дрожать и представлять о том, какие финансовые ресурсы и связи имел их владелец. Поэтому, когда мистическая фигура начала найм, многие Алхимики надеялись получить выгоду от того, что они откликнуться на это объявление.


"Я не думал, что будет так много людей." - Не Ян чувствовал, как его руки немного дрожали, когда он проходил по списку людей.


Имя: Квает Наннан


Род Деятельности: Ученик Алхимии


…


После того как он прошелся по всем из них, он насчитал 67 человек. На удивление, было двенадцать Учеников Алхимии. Среди них, он нашел несколько знакомых имён, которые были довольно знамениты в его прошлой жизни, такие как Квает Наннан и Стил Гривинг у которых, чистых активов было больше ста миллионов. Хоть они и не были так известны как Бёрд, они все еще были значимыми фигурами в мире Алхимии. С тех пор как игра открылась только недавно, они всё еще не стали мастерами… Что до остальных, они были узнаваемыми Алхимиками, которые не испытывали недостатка в славе.


Если он сам бы интервьюировал бы этих Алхимиков, тогда все бы узнали о его связи с магазином. Среди желающих наняться, также было и несколько кто пришел со скрытыми мотивами. Однако, если он раскроет свою личность, то он не сможет спокойно вести бизнес. Немного подумав, он позвал Бёрда в магазин. Из всех людей, которых он знал, Бёрд мог расцениваться как более надежный из всех, поэтому оставить его присматривать за магазином не привело бы к большим проблемам. Выведя его на передний план, он всё еще сможет играть из-за кулис как мистический владелец магазина.


Не Ян отклонил все аппликации людей, которые не имели хорошей репутации в его прошлой жизни, а потом отправил сообщение остальным, о том, чтобы те пришли на интервью в Магазин Зелий Звёздного Неба.


Всего было, десять Учеников Алхимии и двадцать шесть Молодых Алхимиков, получивших приглашение. Даже если он ограничился только половиной, это всё еще было очень хорошо.


Что до Квает Наннан и Стил Гривинг, которые были знамениты в прошлой жизни, он не пожалеет денег для их найма!


Не Ян погрузился в глубокие размышления. Если он потратит пять золотых, он сможет улучшить магазин с первого уровня до второго. Выгода этого улучшения была в том, что он увеличит размер магазина и расширит помещение второго этажа, что и было изначально в его планах. На этом этаже, нанятые Алхимики получат свои мастерские. Более того, они будут отстранены от изготовления любых лекарственных ингредиентов за пределами магазина, что позволит легко наблюдать за ними, для того, чтобы никто не набивал свои собственные карманы.


В таком русле, если он наймёт несколько подозрительных людей, он ничего не будет бояться.


Он вскоре пришел к решению. Если он расширит магазин сейчас, это, в конечном счете, обеспечит ему постоянный источник дохода. Кроме того, с его точки зрения, эти пять золотых монет, были тем, во что он готов был инвестировать.


Система: Вы уверенны, что хотите улучшить Магазин Зелий Звёздного Неба до 2 Уровня? Это улучшение обойдётся в 5 золотых монет.


Да!


Магазин Зелий Звездного Неба трансформировался в еще более красивый, и стал очень заметен среди маленьких зданий трущоб. В настоящее время во всём Калоре, никаких других магазинов, похожих на этот, не существовало!


__________________________________________


[1]


Божественное Правосудие: Когда активировалось, игрок становился неуязвим к магии, получал 500 здоровья, и призывал на помощь щит, который поглощал 60% всего входящего урона на пять минут. (Это умение не может быть использовано в инстансах.)
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Глава 124. Бизнес.



Сейчас двухэтажное здание выделялось среди окружающих зданий, Магазин Зелий Звёздного Неба был полностью сделал из белого камня. Излучая ослепительный блеск, магазин захватывал дух. С запутанными, красивыми изображениями, высеченными в каждом столбике и перекладине, это здание оставляло всех, кто смотрел на него в мечтательном состоянии. Даже интерьер магазина был улучшен, появилась мебель, которая была приятна глазу.


Через некоторое время, Бёрд зашел в магазин.


 - Босс, я тут! - Выкрикнул Бёрд, переступив на порог магазина и осматриваясь.


"Это действительно двух ярусный магазин! Интересно кто его владелец," - внутренне воскликнул Бёрд.


 - Ммм… хорошо, у меня есть небольшое задание для тебя, - сказал Не Ян, и продолжил,  - Начиная с сегодня, я оставляю на тебя этот магазин зелий, на какое-то время… и я дам тебе несколько заданий. Что до выручки, если дела будут идти хорошо, ты будешь получать бонус каждый месяц. Естественно, я не буду перегружать тебя работой. Как ни как, но твоя основная задача улучшать себя в роли Алхимика, но ты начнёшь получать зарплату только когда ты станешь Учеником Алхимии.


 - П-подожди, ты был тем, кто открыл этот магазин!? - Эмоционально воскликнул Бёрд.


Он знал, что Не Ян был богат, но он и не думал, что он будет настолько богатым. Он слышал от других, что покупка земли стоила как минимум один золотой, открытие магазина два золотых, а его улучшение доходило до 5! Такие невероятные цены могли оставить основную часть игроков в потрясении, погружая в отчаяние из-за собственной неспособности этого достичь. Что до него, то, процесс открытия магазина был похож на то, как смотреть на облака на горизонте, красиво, но недосягаемо.


Однако даже если он будет простым менеджером, будучи доверенной ответственностью для него, давало ему чувство хорошего удовлетворения.


 - Естественно я тот, кто открыл его. Почему еще я бы просил тебя стать его менеджером? В любом случае, давай перейдём к делу. Через какое-то время, несколько потенциальных рабочих зайдут в эти двери для интервью. Сейчас, я не хочу раскрывать себя, поэтому ты будешь действовать от моего лица. Что до соглашений и информации, я отправлю тебе их.


 - Я понял, - кивнул Бёрд.


В этом отношении, Бёрда можно было считать сообразительным, он сразу же понял смысл этих слов. По какой-то причине, Не Ян не желал раскрывать свою личность как владельца магазина публике. Настоящую причину этого, он спрашивать не решался.


 - Хорошо, так как ты понимаешь, давай перейдём к объяснениям твоей работы. Это Инсей Райс – NPC. Он продавец в этом магазине на первом этаже, второй этаж отведён на мастерские для Алхимиков. Для тебя, как управляющего, я позволю кое-какие привилегии, ты сможешь брать некоторые деньги из магазина у NPC. Используй их, для покупки алхимических ингредиентов, чтобы на втором этаже, в мастерских, их всегда хватало. В конце каждого дня, приноси всё, что было произведено Инсей Райсу, и он в свою очередь будет всё это продавать. Что до выставления цены, спрашивай меня. Наконец, есть еще одна неудобная задача для тебя, о которой я должен попросить. Давай мне отчет о доходах и тратах магазина каждую неделю. Так как система автоматически будет считать это для тебя, ты не должен будешь тратить на это много времени, - проинструктировал Не Ян. Если что-то еще придёт ему в голову, он также проинформирует об этом.  


Когда Не Ян говорил, Бёрд быстро всё записывал, чтобы ничего не забыть, однако казалось, что его каждодневной работы не должно быть слишком много. Пока он будет правильно управлять магазином, всё будет в порядке.


"Если всё будет так, то даже если я сам не буду заведовать магазином, то всё должно быть в порядке. Плюс, вроде не должно быть никаких недостатков этих условиях," - подумал Не Ян.


Неожиданно, он заметил неуверенный взгляд у Бёрда, такой, как если бы он хотел что-то спросить, но не решался.


 - Что? Если тебе есть что сказать, говори, - сказал Не Ян и посмотрел на Бёрда.


 - Босс, это так… С таким большим количеством заявок, многие из них уже на стадии Ученика Алхимии, почему ты подобрал меня?


Бёрд замешкался на какой-то момент, перед тем как, наконец, задать вопрос, который беспокоил его сердце. Если бы он не задал его, это беспокойство бы закрепилось у него голове.


Не Ян усмехнулся и сказал:


 - Просто потому что я чувствую, что тебе можно доверять больше, чем остальным.


 - Доверие, да…


Глубоко вздохнул Бёрд. Прошло слишком много времени с тех пор, как кто-то говорил ему это. Когда он был на дне, даже собаки избегали его. Когда он выбрал имя Птица не Несущая Яиц, он как будто ударил себя этим. Однако, с тех пор, он дополз до его текущей позиции. Если он останется робким и нерешительным, то он будет не больше бесполезного невежи! Особенно в то время, когда его поддержали этими словами, а это для него очень многое значило.


 - Спасибо, - сказал от всего сердца Бёрд.


Не Ян улыбнулся. После объяснения всех тонкостей, он продолжил:


 - Тут будут два Алхимика, о которых следует помнить. Первый Квает Наннан, а другой Стил Гривинг. Слушай внимательно их условия, потом скажи о них мне. - С этими двумя, пока они не выставят слишком наглые условия, он готов был их нанять.


  - Хорошо, я понял! - Кивнул Бёрд, хоть и чувствовал себя неловко. Как никак, а эти два алхимика уже были Учениками Алхимии пока он еще плёлся как Молодой Алхимик с шансом на преобразование ниже среднего. Без сомнений он начал чувствовать себя немного под давлением.


Бёрду всё еще стоило пройти долгий путь перед тем как он станет Королём Алхимии. В настоящий момент, он был не более чем самым обычным Молодым Алхимиком.


 - Как много времени займёт у тебя стать Учеником Алхимии? - спросил Не Ян.


 - Я думаю… еще три или четыре дня.


Не Ян кивнул и сказал:


 - Поторопись. Вот, это Рецепт Зелья Магического Резонанса. Когда Квает Наннан и Стил Гривинг вступят к нам, дай это одному из них и пускай они приступают к его производству немедленно. Эти зелья должны принести приличную сумму.


 - Хорошо, я выберу того, у кого шанс преобразования наиболее высок, -  ответил Бёрд, но он чувствовал себя удрученно. Если бы он уже был Учеником Алхимии, тогда Не Ян не передал этот ценный рецепт кому-то другому. Однако он не был узко мыслящим человеком. Он понимал, что ему нужно развить собственные способности, если он хотел заслужить этого. Если он не сможет этого добиться, тогда Не Ян просто передаст значимые рецепты кому-то другому.


Отношения между нанятым Алхимиком и работодателем были почти такими же, как и взаимное сотрудничество. Предоставляя им алхимические ингредиенты и рецепты, а также, будучи ответственным за продажу их преобразований, работодатель получал основную часть прибыли, в то время как Алхимик получал базовую зарплату и небольшую долю от продаж. Если Алхимик получал выгодный рецепт от работодателя, и их преобразования хорошо продавались, тогда он тоже получал какую-то сумму с этого. Однако, если работодатель давал рецепт, который не давал выручки, тогда обе стороны не получали выгоды.


 - Не волнуйся, будут еще более хорошие рецепты в будущем. У меня есть несколько Рецептов Зелий Антиокаменения. Дай их Ученикам Алхимии и скажи им сфокусироваться на изготовлении этих зелий. Я уже подготовил мастерские, добавив туда несколько алхимических ингредиентов, семь тысяч, если быть точным. Две тысячи из них для Зелий Антиокаменения, - сказал Не Ян.


После стольких визитов в аукционный дом, он смог собрать огромное количество зелий, рецептов и различных ингредиентов для их создания. Он также выкупил больше восьмидесяти снаряжений, которые обладали Сопротивляемостью к Окаменею +7 или больше. Он купил большинство из них менее чем за тридцать медных монет, когда снаряжение с самыми высокими свойствами стоили максимум 50 медяков.


В отличие от Зелий Антиокаменения, потребность Черного Фенола постепенно снизиться, потому что кроме Долины Сосил и её Оборотней, больше не было других мест в которых монстры использовали бы токсин устрашения. Что до Зелий Антиокаменения, они будут полезны довольно долгое время, даже когда ажиотаж вокруг Логова Медузы спадёт. Поэтому, его ценны будут оставаться стабильными.


Хоть Не Ян и выкупил большое количество Зелий Антиокаменения, но их на рынке было слишком много. Даже если он и не сможет повлиять на рынок, он заставит цены на него вырасти, хотя и не сможет монополизировать рынок, как это сделал с Черным Фенолом. И всё же, цена на Зелья Антиокаменения должна будет подняться в 5 раз. 400% выручки могли любого человека заставить плясать от радости.


Логово Медузы было известно, как самое трудное и самое выгодное подземелье. Из-за этого, команды, которые смогут в него заходить, смогут получать большую выгоду, которая покроет их затраты на зелья.


Самым ценным всё еще было снаряжение на Сопротивляемость к Окаменению. Хоть Горгоны и не имели высокого значения атаки, их способность Окаменения была тем, с чем было тяжело иметь дело. Если игрок будет всё время использовать Зелья Антиокаменения для снятия негативного эффекта, тогда потребляемое количество зелий в день, будет невообразимым. Но если, Сопротивляемость к Окаменению у игрока была 14 или выше, тогда ему уже, почти, нечего было бояться.


Если три или более фронтлайнеров имели Сопротивление к Окаменению, то команда, в день, могла сохранить, по меньшей мере, двадцать серебра при забеге в Логово Медузы. Однако фронтлайнеры не могут носить слишком много снаряжений с пониженной характеристикой защиты. Оптимально, они смогут надеть одну или две вещи. Иначе, если будет больше, выживаемость танка будет нарушена и команда может быть с лёгкостью вайпнута. В результате, цена снаряжения с Сопротивлением Окаменения +7 или выше поднимется очень высоко. Одна вещь снаряжения сможет с лёгкостью стоить десяток серебра. И именно из-за этого он сможет выручить восемь или больше золота.


После урегулирований всех вопросов, связанных с магазином, когда Не Ян собрался уходить, двадцатишестилетний мужчина в пепельно-серой робе вошел в здание. Он посмотрел на Не Яна и на Бёрда перед тем как окончательно перевезти взгляд на Не Яна.


 - Простите, вы двое, знаете владельца этого магазина? -  спросил игрок. С его точки зрения, между Бёрдом, Молодым Алхимиком, и Не Яном, последний был больше похож на владельца.


Взгляд Бёрда упал на шею игрока, он заметил, что на воротнике на его мантии был вышит цветок из серебряного шелка. Намёк на зависть сверкнул в его глазах. Это был именно тот серебряный цветок, о котором он грезил, и которого хотел достичь. Это означало честь Ученика Алхимии!


Не Ян посмотрел на Бёрда краем глаза. Наконец, Бёрд вышел поприветствовать игрока.


 - Я владелец магазина. У тебя есть дело ко мне? - ответил Бёрд. Он не казался нисколько не решительным. На самом деле, он даже обладал качествами владельца.


 - А, понятно. Моё имя Квает Наннан. Я слышал, вы нанимаете Алхимиков, - ответил игрок. Когда он услышал, как Бёрд объявил себя владельцем, он действительно был озадачен. Однако, подумав еще раз, это имело смысл. Действительно богатые игроки часто носили обычную и неприглядную одежду.


 - С таким количеством сильных гильдий, у тебя не должно возникать проблем с поиском работы. Так почему ты пришел сюда, в моё учреждение, вместо того, чтобы работать на них? - Спросил Бёрд в ответ и зафиксировал свой взгляд на Квает Наннане.


 - Хоох…


Не Ян слегка кивнул в знак одобрения. Ранее, он проинформировал Бёрда, что он не хочет, чтобы игроки со скрытыми мотивами нанимались на работу. Кажется, Бёрд был вполне разумным и знал, какие вопросы следует задавать.
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Глава 125. Город Джадеита, Хильдерлок.



 - Ай, я только в дверь вошёл, а вы уже используете уловки! Хммм, давайте посмотрим... Конечно же, нет никакого смысла присоединяться к слабым гильдиям. Именно поэтому всё это время я искал себе сильного покровителя. Когда я узнал об этом магазине, я был почти полностью уверен, что у него есть сильный покровитель, действующий из-за кулис, но я не знал кто это. Возможно финансовая группа или большая гильдия? Я не уверен, какой вариант верный, но я убеждён, что это организация с ужасающим количеством ресурсов. Сервера открылись совсем недавно, а вы уже открыли магазин, хотя даже главные гильдии ещё этого не сделали. Именно поэтому я здесь, чтобы проверить свою интуицию, - ответил Квает Наннан в откровенной и прямолинейной манере. Он чувствовал, что если использует витиеватые слова для восхваления и лести, то будет звучать неискренне, поэтому использовал более прямолинейный подход.


Сколько дней прошло со старта игры, не более полумесяца? Однако магазин 2 Тира уже открылся в этой части города. Даже произойди это в трущобах, как такое событие могло быть незамеченным?


Бёрд кивнул, показывая одобрение, а затем сказал:


 - Мы предлагаем долю в 10% Алхимикам с твоим рангом. Всё ещё хочешь присоединиться?


 - Так мало? Другие гильдии предлагают, по меньшей мере, 20% плюс зарплата.


Квает Наннан нахмурил брови. Это предложение слишком скупо. Ему было бы лучше, присоединись он к маленькой гильдии.


Даже Не Ян был удивлён предложением Бёрда. Он дал Бёрду полную власть в отношении найма алхимиков. Пока доля была 30% или ниже, Бёрд имел полную свободу в принятии решения. К тому же для таких игроков, как Квает Наннан и Стилл Гривинг он мог предложить дополнительные плюшки как дополнительный стимул присоединиться. Он никогда не думал, что Бёрд начнёт с такого предложения. Что же он будет делать, чтобы убедить этих Алхимиков остаться? Тем не менее, Не Ян был твёрдо убеждён в том, чтобы не подозревать тех, кого он нанял и не нанимать тех, кто был подозрителен. По сути, он планировал просто сидеть и смотреть к чему это приведёт.


Бёрд, ответил Квает Наннану в спокойной и собранной манере:


 - Мы не предоставляем зарплату, потому что такая вещь незначительна. Что мы предлагаем, так это неиссякаемый запас ингредиентов и прибыльную платформу для сбыта ваших зелий. Если хотите много зарабатывать, то второй этаж - то, что вам нужно: ингредиентов достаточно, чтобы занять вас работой от рассвета до заката. Более того, у нас достаточно мастерских, чтобы предоставить оную каждому работнику. Вдобавок к этому, мы так же планируем расширяться: 3 Тир, 4 Тир, 5 Тир... Для нас нет ничего недостижимого. Алхимики будут толпиться у наших дверей каждый день. Мы станем самым большим магазином зелий в Калоре. Таким образом, только когда вы проявите себя, принеся этому заведению значительную прибыль, мы рассмотрим повышение вашей доли.


Слушая дикое хвастовство Бёрда, Не Ян расплылся в кривой улыбке. Но всё же, этот метод подходит. Из-за того, что природа человека такая непостоянная, если предложение будет слишком щедрым, то человек может не показать чувства признательности, приняв такое обращение как должное. Подход же Бёрда был не только убедителен, но и обеспечивал лояльность работников, предлагая им бОльшую выгоду в будущем.


После лицезрения этого представления, все опасения, что были у Не Яна, полностью развеялись. Бёрд показал, что полностью справится с задачей. Даже если он не достиг успеха как Алхимик, может он достигнет его как управляющий.


Упорство, терпение и отличный характер - условия успеха. Те, кто владеет этими качествами, при условии, что они обеспечены хорошим окружением для роста, несомненно расцветут. Что касается тех, кто имеет эти качества, но не преуспел, то это не из-за того, что они не способны, а из-за неимения хорошего фундамента для роста. Так что, если Не Ян развернёт хорошую сцену (создаст хорошую фундамент), то для него станет возможным раскопать множество выдающихся талантов.


Однако если он хочет отыскать хорошие ростки, он не может основывать свои суждения только на тех, кто преуспел в  его прошлой жизни. Конечно же, этих известных людей проще всего найти. Смотря с его точки зрения, если они были уже доступны, то почему он должен их игнорировать?  


Квает Наннан поразмышлял момент и спросил:


 - Могу я взглянуть на второй этаж?


Бёрд скрытно глянул на Не Яна краем глаза. Увидев его лёгкий кивок подтверждения, он ответил:


 - Нет проблем, следуй за мной.


Пока они поднимались по лестнице, Не Ян отправил Бёрду шёпот: 


 - Я ухожу. Магазин в твоих руках. Как ты и сказал ранее, мы будем расширяться и нанимать новых Алхимиков. Несколько дюжин - это слишком мало, даже несколько сотен не достаточно.


 - Понял, босс. Будьте уверенны, вы оставляете магазин в хороших руках.


Не Ян имел достаточный капитал для инвестирования. Что касается того, продадутся ли зелья в будущем или их цена подскочит, он всегда сможет верно предсказать. Под его руководством, в будущем, у Магазина Зелий Звёздного Неба, не будет абсолютно никаких проблем.


Но не только это, он хотел, чтобы магазин стал бегемотом, в котором будут стремиться работать все Алхимики.


Помимо приобретения на аукционе, ему нужен ещё один стабильный источник алхимических ингредиентов и рецептов. Иначе магазин будет полностью подчинён колебаниям рынка. Если в будущем появится сущность, способная посоперничать с Магазином Зелий Звёздного Неба, то тут и покажется вся неспособность магазина адаптироваться.


Когда он размышлял об этой проблеме, ему в голову пришёл Слипи Фокс. Если Святая Империя будет его поставщиком, то ему больше не придётся волноваться о поиске стабильного источника ингредиентов и рецептов. Более того, он сможет заключить пакт сотрудничества и постепенно сделать так, чтобы их интересы совпадали.


В то время только благодаря тому, что Цао Сю контролировал Победоносное Возвращение и четырём другим гильдиям, в которых он обеспечил себе сильные позиции. Если Не Ян хочет обеспечить себе твёрдую опору, то он не может полагаться только на себя. Однако в то же время, он не может полностью полагаться на других!


Из-за того, что он вернулся в прошлое, каждый шаг его был невероятно твёрд. Его сила, личная и финансовая, постоянно росли. Несмотря на это, он прекрасно знал, что его время ограничено. Когда игра начнёт сливаться с экономикой реального мира, ему придётся столкнуться с множеством врагов. Путь, что предстоит пройти ему в будущем, будет очень каменистым.


Он всегда это чувствовал где-то на задворках своего разума, и успокоится, только если приложит все усилия.


Не Ян взял из магазина 25 золотых и отправился на аукцион, чтобы приобрести больше предметов со свойством Анти-Окаменения. Одновременно с этим он приобрёл множество рецептов, ингредиентов и других вещей, которые могут подорожать в будущем. Он отправил все предметы, связанные с алхимией в магазин и положил экипировку на хранение.


Как только он закончил все дела на аукционе, Не Ян проверил своё личное хранилище. Предметы различных форм и размеров были плотно упакованы там. В целом, цена всего в его хранилище примерно равна 9 золотым, и ожидалось, что в будущем цена на них сильно возрастёт.


Даже после завершения всех дел, в карманах у него осталось 16 золотых. Он направился к точке переноса, чтобы продолжить выполнение своего плана.


Система: Вы уверены, что хотите переместиться в Город Джадеита, Хильдерлок? Цена переноса в другой город - 1 золотая.


Цена переноса была такой большой из-за того, что расстояние между этими городами очень значительно. Именно поэтому было не так много путешествий меж городами.


Да!


Несколько секунд спустя, очаровательный город, будто вышедший из снов, предстал перед Не Яном.


Фактически, этот город был расположен в центре леса. Множество высоких деревьев возвышались над городом, закрывая его тенью. Изумрудно-зелёный цвет леса сливался с белизной зданий, создавая захватывающее и гармоничное зрелище. Всё это, вкупе с пёстрыми солнечными лучами, что светили сквозь балдахин сверху, было бесподобно красивым.


Не смотря на то, что по улицам постоянно шёл поток игроков, суматоха и живость тут были гораздо меньше, чем в Калоре.


Хильдерлок - один из шести главных городов Виридийской империи. Недвижимость тут имела высший потенциал к росту из-за того, что рядом располагалось много высокоуровневых локаций. Поэтому, в будущем, популярность этого города постепенно вырастет в будущем. В то же время, в Хильдерлоке было меньше всего недвижимости для продажи. Всего там есть около дюжины участков для продажи. В настоящем, город не привлекал много внимания, но в будущем, земля станет невероятно дорогой. Процветающая торговля здесь просто не может сравниться с той же в Калоре, но цены были просто за гранью разумного, по меньшей мере, в несколько дюжин раз больше.


Не Ян, в данный момент, рассматривал потенциал рынка недвижимости, что и было целью его визита сюда. Он определённо должен купить самую ценную недвижимость с наивысшим потенциалом к росту в цене. Только тогда он получит наибольшую прибыль со своих вложений.


Он направился к офису управляющего, что расположен в самом сердце города. По прибытии, его взору предстал великолепный кристальный дворец, по обеим сторонам которого раскинулись дворики. Каждый дворик имел фонтан и пышный сад, где росли различные виды исключительно красивых цветов - все они, казалось, боролись друг с другом, чтобы выделяться больше.


 - Приятно с вами познакомиться, Управляющий Каллан.


Он был управляющим Хильдерлока. Немного полный, среднего возраста мужчина с крепкой фигурой и дружелюбным выражением лица.


 - Приветствую, приключенец из Калора. Вы проделали длинный путь. Чем могу вам помочь?


 - Я хотел бы приобрести некоторую недвижимость в Хильдерлоке.


 - Понимаю. Тогда, пожалуйста, следуйте за мной. - Управляющий Каллан провёл Не Яна внутрь.


Когда он вошёл в офис, пред ним предстала голографическая модель города, на которой были показаны участки, которые можно приобрести.     


 - Всего мы имеем 12 участков, выставленных на продажу тут, тут, а так же тут... Мы предлагаем отличное качество обслуживания тем, кто захочет вести бизнес в Хильдерлоке. Не говоря уже о том, что мы имеем законы, защищающие ваш интерес. Однако, так как вы не из этого города, есть правила, которым вам нужно следовать. Если представитель другого города желает приобрести тут недвижимость, он должен заплатить дополнительные 60% налога. При перепродаже недвижимости так же есть непомерный налог, - объяснил Управляющий Каллан.


Не Ян осмотрел 12 участков. Самый дешёвый стоил 2 золотых, но так как он не является представителем этого города, цена на 60% больше. Было бы лучше найти кого-нибудь из этого города, чтобы тот помог ему приобрести недвижимость, но, к несчастью, здесь у него не было никого, кому бы он мог доверять.


Он взглянул на модель города и быстро нашёл недвижимость, которую хотел купить Участок был расположен на перекрёстке, возле южных  городских ворот. Цена была примерно равна 8 золотым. Участок был достаточно большим, идеальным для большого аукционного дома. Даже при том, что ему нужно заплатить на 60% больше, это всё равно стоящая покупка.    


В будущем, южная часть Хильдерлока станет самой суматошной частью города. Так было, потому что игрокам нужно пройти через этот город, чтобы дойти до множества, в скором времени главных, подземелий, таких как Золотой Город. Но не только это, южные врата станут злачным местом сбора команд и партий для прохождения местных подземелий. Можно себе представить потенциал для развития в будущем.


 - Хочу приобрести вот этот участок, - сказал Не Ян и указал на участок возле южных ворот.


 - Цена этого участка 8 золотых. Так как вы не представитель города, цена для вас 12 золотых и 80 серебряных.


После оплаты, он получил нотариальный акт на имущество от Управляющего Каллана без каких-либо проблем. С этим листом бумаги в руках, он неожиданно почувствовал себя гораздо более уверенным. Как тот, что на своём опыте испытал, что значит быть жалким и нуждающимся, он понял, что иметь часть имущества - это лучшая страховка.
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Глава 126. Альянс Безумного Сражения.



Настоящая стоимость земли покажет себя только в будущем. Пока она находиться тут, её стоимость, с каждым днём, будет подниматься с астрономической прогрессией.


С остатками средств в кармане, число вещей, которые Не Ян мог бы приобрести, стало немного ограниченным. Сейчас, даже покупка одного или двух зданий, поставит его в стесненное положение. Его целью было не скупка всего, что было можно, но будущая выручка из этих вложений. Как ни как, но один человек был ограничен в том, что он мог сделать.


 - Хилдерлок красивый город, и его жители добры и дружелюбны. От имени всего города, я хотел бы выразить мои самые теплые поздравления. Приходите еще, если захотите купить больше земель, и я надеюсь, вы приятно проведете время во время вашего пребывания тут, - сказал Администратор Каллан. Он улыбался от всего сердца и оказался весьма приветлив.


Брови Не Яна приподнялись, когда слова Каллана напомнили ему о кое-какой информации. Следуя слухам, администратор Хилдерлока был самым добродушным из всех администраторов в империи. И что он любил больше всего, так это когда игроки хвалили его город.


 - Я люблю Хилдерлок. Это по-настоящему самый красивый город, в котором я был. Я не побоюсь сказать, что этот город как бриллиант во всей империи…


Не Ян не был скуп на похвалу, его восхвалениям этого города не было конца, их было так много, что ему пришлось постепенно заставить себя замолчать.


Тем не менее, Администратор Каллан казалось, был очень впечатлён. Его глаза изогнулись в полумесяцах, и его взгляд стал еще более дружественным.


Система: Вы произвели благоприятное впечатление на Администратора Каллана. Ваше Влияние в Хилдерлоке увеличилось на 7.


Не Ян никак не ожидал, что несколько слов лести принесут такой результат. Он на самом деле получил семь очков Влияния!


 - Хилдерлок и правда красивое место. Это неоспоримо. Позволь мне поведать историю о том, как он стал знаменит под именем – Нефритовый Город…


 Администратор Каллан взял руку Не Яна и проявил инициативу для того, чтобы рассказать несколько анекдотов. Вначале, Не Ян подыгрывал, но потом, когда он слушал всё больше и больше этих историй, он становился всё более шокированным.


Каллан рассказал ему о Золотом городе, находящимся на юге Хилдерлока. Хоть его слава и распространилась по всему континенту, но что, по-настоящему знали лишь несколько людей, так это то, что в море на востоке от Хилдерлока, находился золотой остров. Эта зона была только для игроков выше 60 Уровня, и в ней были все сорта самоцветов. По сообщениям, это так же была последняя известная локация нахождения Легендарного оружия, Посоха Судьи.


Каллан также рассказал о мистическом Мастере Кузнице, которого звали Круш, и который поселился в северном районе города. В понедельник и среду, он выставлял магические снаряжения на продажу. Администратор Каллан представит Не Яна ему, и тогда он сможет пойти и посмотреть на продаваемые вещи. Естественно, Каллан также проинформировал и о координатах этого места. Если ему повезёт, тогда он сможет приобрести несколько высококлассных снаряжений!


Кроме этого, Каллан также поведал о нескольких локациях, которые он может посетить, для покупки предметов низкого и среднего уровня. Не Ян чувствовал, что он получил большое преимущество из-за такого количества полезной информации.


Неожиданно, посреди их разговора, он услышал, как кто-то вошел в здание. Он поднял голову и увидел Берсерка, направляющегося к ним.


Он носил полный сет тёмно-золотых лат, которые были покрыты черными впадинами и были интегрированы маленькими металлическими шипами, как зубья пилы. На спине у него висел огромный двуручный меч, и такая фигура шла по кристальному полу. Каждый его шаг заставлял броню ритмично дрожать. Со всей серьёзностью намерений, этот человек был вооружен до зубов, и с его высоким ростом, и тяжелой бронёй, он излучал доминирующую и мощную ауру.


Берсеркер был слегка шокирован, когда увидел Не Яна. После небольшой паузы, он подошел к ним.


Сет Металлического Шторма, в настоящее время лучший сет для Берсеркеров! Глаза Не Яна нахмурились, и он активировал Непостижимое Озарение.


Он осмотрел этого человека.


Килл Лав: Уровень 11


Класс: Берсерк


С таким хорошим снаряжением, он и не думал о том, что этот человек будет каким-то ноу-неймом, но он и представить себе не мог, что это будет он!


Килл Лав был лидером гильдии номер один в Хилдерлоке, Альянс Безумного Сражения. На пике своей силы, они занимали пять или шесть крепостей в Хилдерлоке. Он полностью заслуживал титул сильнейшего в Хилдерлоке, потому что, во всей Виридийской Империи, его сила находилась на пятом ранге. Только после какого-то инцидента, он вышел из этой рейтинговой гонки силы. Кроме высокого титула в игре, он также был владельцем игровой организации Безумного Сражения, и был знаменитой фигурой в реальности. В настоящее время, он был пятым среди Берсерков, и, судя по всему, он продолжит подниматься в этом рейтинге.


В прошлой жизни, Килл Лав был значимой фигурой, с которой Не Ян и не надеялся пересечься. Если бы он решил записаться в списки лидеров, то был бы в топ 200, в лучшем случае. Он был лишь в шаге от титула Танцующего в Тени, но кто знал, сколько храбрых авантюристов до него потерпели неудачу? Для сравнения, Килл Лав был первым среди трёх лучших Берсеркеров. Никогда не падая ниже, и в лучшие годы, он держал эту строчку на протяжении всего года.


И это благодаря ему Хилдерлок стал по-настоящему великолепным местом.


Игровая организация известная как Безумное Сражение всегда была невероятно сильна с её шестью игроками, которые находились в топ 30, в их соответствующих классах. С неоспоримой доминацией и репутацией в битвах, они использовали их гильдию для приобретения всего Хилдерлока в свои руки. Позже, они даже смогли защитить две крепости в Городе Лунного Света.


Когда Победоносное Возвращение начало свой захват всего континента, Альянс Безумного Сражения в одиночку защищался от комбинированной атаки Победоносного Возвращения и Жаждущих Крови Клинков, заставляя их терпеть немыслимые убытки. С менее чем ста тысячью членов, они смогли сдерживать эти две гильдии, которые имели 600 тысяч человек. В короткий промежуток времени, они были полностью непобедимы, но под влиянием надоедливого Цао Сю, они медленно стали рушиться изнутри. Очень быстро, около двадцати значимых игроков ушли из игровой организации, оставляя Килл Лав и его Альянс Безумного Сражения встретить своё поражение. После этого, многие игроки начали уходить из гильдии, пока не осталось только чуть больше половины из них.


Однако Килл Лав и 60 тысяч оставшихся игроков железно обосновались в замке Хилдерлока. Даже будучи осаждаемыми тремя миллионами противников, они смогли выдержать их атаку, побеждая силы Победоносного Возращения и Жаждущих Крови Клинков бесконечное число раз. В конце концов, после того, как у них не было прогресса, эти две гильдии остановили свой штурм и отступили.


С его непоколебимой силой воли и решимостью, он смог породить легенды вокруг своего имени.


Хоть Альянс Безумного Сражения и имел оставшиеся 60 тысяч игроков, эти игроки были очень сильно сплочены, имели непоколебимую лояльность к гильдии и глубоко закоренелую веру. Что до этих дезертиров, когда шло упоминание о гильдии, они все стыдились своего поступка. Когда им суждено было драться с их бывшими напарниками на стенах крепости, они вместо сражения выбирали побег. В сравнении с теми игроками, что остались в гильдии до самого конца, эти дезертиры рассматривались, как не что иное, как предатели и трусливый мусор.


Сражаться вместе против сильного врага, жить и умирать вместе, вот что было духом товарищества!


Не Ян глубоко ценил и восхищался такого рода отношениями, так что к Килл Лаву, он не чувствовал ничего, кроме уважения.


 - Рад встрече. Я Килл Лав, - сказал человек и улыбнулся, заставляя Не Яна вернуться к реальности. С его тоном и манерой речи было тяжело сказать, что он был человеком, любящим убийства и номером один в Альянсе Безумного Сражения.


 - Привет, я – Не Ян.


Не Ян кивнул в знак одобрения. Враг моего врага  - мой друг. В прошлой жизни, Килл Лав не сражался бы до смерти с Победоносным Возвращением и Жаждущими Крови Клинками, если бы не было на то причины. У него совершенно точно был конфликт с ними, который перешел из другой игры.


 - Мы раньше не встречались, не так ли? - Спросил Килл Лав. Он мог узнать любого игрока в Хилдерлоке, пока тот имел хоть какую-то славу. Даже если он с ними и не встречался, он хотя бы слышал об их имени. И всё же, малознакомая фигура и имя, заставила его задуматься.


 - Это так. Я пришел сюда, проделав весь путь от Калора, - ответил Не Ян. Он не чувствовал нужды скрывать эту информацию. Кроме того, с небольшим расследованием, Килл Лав всё равно всё узнает.


 - Ох, Калор? Там ведь находиться несколько больших гильдий? - сказал Килл Лав. Хоть Хилдерлок был одним из шести главных городов, но в сравнении с Калором, он мог рассматриваться как небольшой город, или же большое поселение. - Кажется, ты не принадлежишь ни к одной гильдии.


 - Я соло игрок. Так что… нет, я не часть какой-либо гильдии.


 - Это ведь ты купил кусок вон той земли…? - Килл Лав спросил с удивлённым тоном. Он указал на южную часть модели. Пока он шел, он заметил модель города через офисную дверь.


 - Да.


 - На самом деле я положил глаз на это строение уже довольно давно. Было довольно тяжело собрать так много денег, чтобы позволить себе её. Кто знал, что к тому времени как я приду, оно уже будет продано кому-то еще. У тебя очень хороший взгляд, - сказал Килл Лав и выдавил улыбку. Для того чтобы позволить себе это строение он копил деньги три дня.


 - Ах, какие шансы…


 - Хаха, ничего. Я куплю другую часть земли, - сказал Килл Лав, помахивая руками, решая опустить этот разговор. В этом моменте, он мог считаться весьма великодушным.


 - Извините, могу я спросить, какое строение вы желаете купить? - Администратор Каллан улыбнулся Килл Лаву и спросил.


 - Это должно подойти.


Килл Лав подошел к модели города и указал на кусок земли, после чего он и Администратор Каллан подтвердили транзакцию. Даже если строение, которое он выбрал немного уступало тому, что приобрел Не Ян, оно всё еще находилось в хорошей локации, которая со временем приобретёт немалую цену. Видимо, Килл Лав имел хороший взгляд на недвижимость. Его высокий ранг подтверждал его знания об игре. Его стратегическое зрение не на много уступало Не Яну.


Неожиданная встреча с Килл Лав в это время, стало звонком для Не Яна. Удивительные игроки встречались сплошь и рядом в этой игре. Если бы он пришел немного позже, земля, которую он хотел, могла быть уже куплена Килл Лав. К тому же, с тех пор как Килл Лав сделал свой ход, это означало, что другие лидеры гильдий, тоже начнут покупать землю. Когда эти значимые фигуры сделают свой ход, землю начнут раскупать с ужасающей скоростью. Если он не поторопиться и не купит еще несколько значимых строений, тогда он может упустить этот шанс.


 - Как насчет того, чтобы добавить друг друга в друзья? Еще один союзник, означает еще одну возможность. Также, ты заинтересован в том, чтобы вступить ко мне в гильдию? Предполагая о твоих финансах, нам обоим это принесёт выгоду. По крайней мере, в Хилдерлоке, не будет ни одной гильдии, которая сможет противостоять нам, - сказал Килл Лав. Это были его настоящие намеренья. Однако, прошлое Не Яна было загадочным, так как он был соло игроком, который смог собрать такую сумму денег, что большинству игрокам и не снилось. И уже это заставляло обратить на него внимание.


 - Я могу добавить тебя в друзья, но я игрок, предпочитающий свободу. Я не хочу быть связан с гильдией. - Тактично отклонил предложение Не Ян.


 - Без проблем, я понял. - Ответил Килл Лав. Он не держал высоких надежд. Однако и завести новое знакомство было не так уже и плохо. С тех пор как Не Ян купил землю в Хилдерлоке, был высокий шанс того, что они будут часто пересекаться в будущем. Неважно станут они друзьями или врагами, было лучше узнать побольше об этом человеке. Как ни как, но познав себя, узнаешь и врага. Это был единственный способ одержать победу в битве.


Система: Килл Лав отправил вам предложение дружбы. Вы принимаете предложение?


Да!


Система: Вы добавили в друзья Килл Лав.


После добавления его в друзья, Не Ян думал только об одном. Пока они не вступят в конфликт друг с другом, если придёт день, когда Альянс Безумного Сражения вступит в схватку с Победоносным Возвращением, тогда Не Ян будет иметь на своей стороне потенциального союзника для победы.
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Глава 127. Мошенничество Круша.



 - Эй я не знаю, когда ты решил купить себе землю в Хилдерлоке, но я надеюсь когда придёт время, мы будем друзьями, а не врагами.


Килл Лав запомнил имя Не Яна. Он планировал немного расследовать его нового друга из Калора, и выяснить какие силы стоят за ним. Если Не Ян был врагом, тогда он перестанет быть вежливым и сделает всё, чтобы помешать его присутствию тут. Например, если Не Ян планирует перепродать землю, когда она поднимется в цене, тогда он ничего не скажет. Однако, если Не Ян захотел бы основать бизнес тут, он гарантирует, чтобы у него не было никаких посетителей. Сильный дракон не сможет подавить змею в её логове. Даже если Не Ян был сильным и грозным драконом, Килл Лав мог ничего не боятся в своём родном городе Хилдерлоке.


Не Ян понимал, что каждый город имел своих выдающихся личностей, и без соответствующей силы или поддержки, для него было почти невозможно заполучить какое-либо влияние. Для него было бы слишком тяжело везти тут бизнес, если Килл Лав станет его врагом. Однако с тех пор как это был всего один кусок земли, он, по крайней мере, сможет получить неплохую выгоду от него в будущем.


 - Я тоже надеюсь мы не станем врагами, - улыбнулся Не Ян. Хоть он и Килл Лав не имели причин для конфликта, или для становления врагами, никто не знал, что преподнесёт им судьба.


 - Мне всё еще нужно сводить команду в данж, поэтому давай початимся в другой раз. Надеюсь, наша следующая встреча будет такой же дружелюбной, как и эта.


Килл Лав не был готов вступать в глубокие дружественные отношения. Как ни как, если они сойдутся, а в будущем станут врагами, это создаст ненужные проблемы.


 - Хорошо, увидимся позже.


Мысль проскочила в голове Не Яна, когда он посмотрел на уходящую фигуру Килл Лава.


"Возможно, я должен прогуляться по Хилдерлоку, может быть навестить Мастера Кузнечного дела Круша и посмотреть какие предметы я смогу у него купить. Потом, я точно должен продолжить поднимать уровень."


Он потратил больше двух дней на разведывание Хемов. С высокой скоростью прокачки в Долине Сосил, эта элита наверняка подняла свой уровень.


"Уже есть игрок с Сетом Металлического Шторма… Кажется моих действий далеко недостаточно. Я всё еще слишком медлю…"


Сет Металлического Шторма не был единственным, но скорее входил в линейку сетов Воина, которые делили одинаковые параметры. Это были Сет Железного Шторма, Сет Шторма Черного Железа, Сет Золотого Шторма, Сет Шторма Черного Золота, Сет Шторма Люмидиум, и Сет Шторма Черного Люмидиума. Каждый из этих сетов имел необходимые значения Силы, и низкоуровневый, Сет Железного Шторма, который носил Килл Лав, уже требовал от игрока 120 Силы.


Не Ян смог достичь только 130 силы благодаря главе Свободы, пяти пассивным умениями и Самоцветам на Усиление Силы.


И всё же, Килл Лав, смог достичь 120 Силы без помощи интегрирования самоцветов в его снаряжение. Более того, когда он одел Сет Железного Шторма, его Сила была увеличена на дополнительные 30%. Это было слишком ужасающе.


Килл Лав носил самое лучшее снаряжение из всех встреченных ему игроках. Он был игроком, достойным находиться на самой верхушке рейтинговых таблиц, и Не Ян ничем не мог помочь, кроме как догадываться о том, сколько еще таких же монстров как он находятся в игре.


"Кажется, я должен поторопиться как в наборе уровней, так и в получении более лучшего снаряжения!"


Не Ян перестал развлекаться, попрощался с Администратором Калланом перед тем как направиться в северный район Хилдерлока. Возвращение в Калор, будет стоить ему еще один золотой. Кроме того, так как он уже тут, он также должен посетить Мастера Кузнечного Дела Круша. Не было ничего плохого, чтобы его посетить, и так случилось, что сегодня еще и среда!


Здания в Хилдерлоке были потрясающими, как и всегда, пока он шел вдоль улицы, он разглядывал изумрудные улицы, украшенные нефритами. Осматриваясь, он заметил, что город, казалось, был идентичным тому, что был в его воспоминаниях. Когда он посмотрел на небо, он увидел яркий ореол, окутывающий магической энергией весь город. Это добавляло очаровательность этому месту, которое, было похоже на город из какой-нибудь сказки.


Пройдя около десяти или двадцати минут, Не Ян пришел к раздвоенной дороге. Он посмотрел на направление, которое Администратор Каллан дал ему, перед тем как он ушел. Он сделал много кругов и поворотов, когда проходил дальше, из-за того, что улицы становились запутанными. Если бы у него не было координат, он бы, скорее всего, потерялся.


По правде сказать, он на самом деле не знал, где находился. Всё что он знал, это то, что он прибыл к краю северного района и что без помощи  Администратора Каллана, для него было бы невозможным попасть сюда.


Когда он продвигался дальше, он прошел мимо нескольких магических башен в узкий переулок, который в ширину был настолько узким, что пройти там мог только один человек. Три минуты спустя, он вышел с другой стороны, и вошел в обширный изысканный сад. Тут, он увидел множество различных, полностью распустившихся, полевых цветов, у множества этих цветов он даже названия не знал. Окруженные огромным количеством зданий, лучи солнца всё равно могли достать их. Расположение сада не уменьшало его красоты, а наоборот, оно добавляло какое таинство.


Наконец, длинный, узкий извилистый путь привёл его сюда.


За садом, он увидел странный маленький домик с характерным внешним видом.


"Это то место. Оно довольно хорошо скрыто…" - Подумал Не Ян перед тем как идти к домику.


Когда он подошёл ближе, дверь плавно открылась, и силуэт вышел из домика, резкий опьяняющий аромат ударил в нос.


Не Ян остановился посмотреть на фигуру. Это была женщина NPC. Она носила роскошное платье, а её волосы были сплетены в длинную причудливую косу. Её шаги были изящны и элегантны, и она излучала ауру, принадлежащую высшему классу.


"Должно бы этот NPC дворянин…Это Мастер Кузнечного Дела Круш…? Она выглядит не так, как я себе её представлял."


Администратор Каллан никогда не упоминал о том, какого пола был Круш.


Используя Непостижимое Озарение, Не Ян обследовал NPC.


Делина: Графиня Хилдерлока.


"Графиня Хилдерлока…!"


Не Ян незамедлительно отошел в сторону и дал ей пройти. Дворянам нравилась привилегия, которой они обладали. Если игрок пытался им досаждать, то ему становилось тяжело жить в этом городе.


Игрок тоже мог достичь ранга дворянина, но не выше, и при этом ему нужно иметь достаточное количество очков Славы и Влияния в городе. Даже тогда, тут была определённая система иерархии, начиная с Лордов, Баронов, Маркизов и так далее. Для тех, кто ими не был, провоцировать дворянина было равносильно смерти, так как стражники города не будут долго думать над тем, как делать свою работу.


Проходя, Графиня посмотрела на него краем глаза.


Немного погодя, еще двое дворян вышли из домика, проносясь мимо Не Яна.


"Это место гораздо оживлённее чем я думал…" - подумал Не Ян, когда ступил на порог. В самом центре комнаты находился круглый стол с несколькими десятками одинаковыми снаряжениями.


Там так же было десяток дворян NPC, одинаково молодых и старых, внутри домика, все носили изящную одежду. Один из них особенно выделялся. Это был старик в пепельно-серой робе стоящий рядом с круглым столом.  С длинной, тощей фигурой и длинной развивающийся бородой, он был похож на очень старого мага. Если бы не его беспечные промахи, раскрывавшие его истинную жалкую природу, тогда этот человек, возможно, был бы более заметным по сравнению с другими.


"Этот человек не может быть мошенником, так…?"


Не Ян насторожился. Мошенники существовали не только среди игроков, но и среди NPC. За выполнение задания, не всегда было так, что вы получали награду. Некоторые из них, если игрок был слишком беспечным, и провалился в том, чтобы увидеть общую картину, они заканчивали тем, что приходили к неверному завершению задания. Когда это случалось, игрок винил свою плохую удачу. Несмотря на то, что они ничего не получали, они также по неосторожности попадали в ловушку.


 - Дамы и господа, сегодня распродажа точно такая же, как и в прошлый раз. Первая партия содержит двадцать вещей, с одинаковым видом. Ни один из них не был оценён. Каждая из 20 вещей стоит 60 серебра, но только одна настоящая. Остальные подделки создал я. Посетители могут сделать только три покупки. Лучшие части снаряжения находятся на грани рождения. Среди них, нет недостатка и фрагментов Легендарного качества. Все готовы?


После того, как старик по имени Круш закончил говорить, его глаза сузились, и он начал пальцами стучать по столу.


Толпа дворян перешёптывалась с волнением, каждый из них был готов испытать свою удачу.


Круш посмотрел на трёх дворян среднего возраста в толпе, потом продолжил:


 - Хорошо, тогда начнём. Дамы и господа, мне интересно… кто среди вас заслужит внимание Леди Удачи?


Не Ян усмехнулся.


"Такой дешевый трюк, однако, так много тех, кто ведётся на это…"


Он осмотрел этих избалованных и доверчивых дворян. Это событие совершенно точно было триггером для какого-то скрытого задания, где тестировалось критическое мышление игрока. Если игрок был слишком глуп, чтобы потратить 60 серебра в проигрышной игре, тогда скрытое задание не запускалось, и игрок стопроцентно терял деньги.


Один дворянин достал серые мешочки из карманов, которые были заполнены серебряными монетами. После того, как он отдал их Крушу, он сказал:


 - Я хочу это, это и это!


Он был похож на человека в бреду, с его лба стекал пот.


Толпа дворян последовала тому же, начав доставать их мешочки с серебряными монетами для покупки частей снаряжения.


После этого, толпа начала получать вещи, которые выбрала. Не Ян зафиксировал свой взгляд на трёх дворян среднего возраста в толпе. Под покровом первых двух, третий дворянин среднего возраста кинул часть снаряжения в его сумку после того, как достал еще одну точно такую же вещь. Потом, бегающими глазами, он пробежался по толпе, чтобы убедиться, что остальные дворяне этого не заметили. Не Ян холодно улыбнулся.


"Так эти трое его напарники."


 - Черт, у меня пустышка.


 - Моя тоже.


Много знаков разочарований могли быть услышаны из толпы.


Спустя мгновение, дворянин среднего возраста, который поменял часть снаряжения с другим, выкрикнул с удивлённым тоном:


 - О Боже! Леди удача на моей стороне! Я действительно получил настоящую, Золотое Ожерелье Карса! Хвала небесам!


Дворяне загорелись желанием и начали потирать их ладони, подготавливаясь к следующему раунду покупок.


 - Хорошо, дамы и господа, давайте продолжим с оставшимися двумя партиями. Следующая вещь очень ценная, Сияющий Самоцвет Акасса! Все готовы?


Сейчас, зная об их системе, Не Ян думал над его следующим действием. Должен ли он оставить всё как есть, или ему стоит раскрыть их ложь? Если он выберет второй вариант, и попытается раскрыть правду сейчас, он бы этим оскорбил присутствующих дворян, делая из них дураков. Это было равносильно попытке быть умным, только для того, чтобы закончить с тухлым яйцом у себя на лице.
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Глава 128. Глаз Правды.



Должен ли он разоблачать мошенников или нет, была дилемма, которая стоила обдумывания. Не Ян не мог разрешить эту ситуацию эмоциями, вместо этого, ему нужно использовать логику. Какие были намерения у того, кто разрабатывал это задание?


Пока он раздумывал, получилось так, что он посмотрел на информацию его персонажа и заметил новый статус – Поддержка Администратора Каллана.


Поддержка Администратора Каллана: Увеличивает Влияние в Хилдерлоке на 30 очков. Время действия: 30 минут.


Он моментально пришел к решению, после того, как увидел это.


В следующие тридцать минут, пока Поддержка Администратора Каллана действовала, его Влияние в Хилдерлоке увеличивалось на тридцать очков, более чем достаточно, чтобы повлиять на этих обычных дворян.


"Если я смогу триггернуть и завершить скрытое задание, я смогу получить неплохую награду. С другой стороны, … Если провалюсь, тогда у меня должно получиться выйти сухим из воды, пока в эти тридцать минут я сумею покинуть город."


После составления плана, он начал идти по направлению к Крушу.


Он был бы простым дураком, если бы анонсировал всем этим дворянам в комнате, о том, что Круш был мошенником. Вместо того чтобы поверить ему, эти невежественные дворяне просто растерзают его до смерти. Он был настоящим человеком, не какой-то там запрограммированный NPC, который действует по определённым обстоятельствам. Было бы обидно потерпеть неудачу в такой важный момент.


 - Приветствую Мастера Кузнечного Дела Круша, я пришел сюда по направлению от Администратора Каллана. Он выражает вам свою признательность, - сказал Не Ян, когда подошел к Крушу.


Шепот мог слышаться среди толпы, когда они услышали имя Администратора Каллана. Никто из дворян не смел преграждать дорогу тому, у кого была такая поддержка. Администраторы были важными фигурами в правительстве, которые отвечали за городские финансы и налоги, правительство и армию, порядок и закон, и так далее. Они держали абсолютный авторитет в городе. По меньшей мере, они были герцогами в ранге дворян. И в настоящий момент, самыми высшими дворянами были графы.


Видя, как Не Ян шагнул вперёд, все дворяне тихо сделали шаг назад.


Круш поднял и сузил глаза, показывая гордое выражение толпе.


 - Пожалуйста, отправьте мои наилучшие пожелания Администратору Каллану и благодарность за его заботу и доброту. Сэр, не хотите испытать удачу? Тут двадцать одинаковых вещей, но только одна из них настоящая. Если вам удастся найти настоящую, тогда этот легендарный предмет будет ваш, - сказал с улыбкой Круш.


Не Ян посмотрел на самоцветы на столе. Они все выглядели абсолютно идентично. Они были по-настоящему красивы.


- Мастерство мастера по-настоящему стоит выше всех остальных, - сказал Не Ян.


Круш мягко улыбнулся, перед тем как показать надменное выражение. Казалось, он был вполне доволен качеством своих подделок.


 - Эти подделки, действительно напоминают настоящие, но я всё еще могу сказать, что на них есть некоторые изъяны. Как если бы кусок льда был положен рядом с самоцветом, хоть они и могли оба ослепительно сиять, но кубик льда на солнце растает, пока самоцвет всё также будет излучать сияние, - вдумчиво сказал Не Ян. Он планировал понемногу заманить Круша в ловушку. NPC обладали интеллектом заложенным в них разработчиками, их привычки, манера речи и так далее. Пока игрок действовал медленно, можно было легко разгадать их изъяны.


Было очевидно, что, когда Не Ян говорил эти слова, выражение Круша изменилось.


 - Не Ян, сэр, ваши обвинения слишком смелые. Раз на то пошло, то укажите же нам, какой из этих самоцветов настоящий, - возмущенно сказал Круш. Он знал наверняка, что Не Ян не сможет найти настоящий.


 - Мастер Кузнечного Дела Круш, как насчет небольшого пари?


 - Какого рода пари? - холодно спросил Круш.


 - Очень простое. Из этих двадцати самоцветов, я, с первого раза определю настоящий Сияющий Самоцвет Акасса. Если у меня не получиться, тогда подтверждающий право собственности документ о землях, в моих руках, будет вашим. Однако, я должен быть уверен, что вы дадите мне осмотреть каждый из представленных самоцветов, - объяснил Не Ян. Его мотив был прост, проучить этого мошенника. Естественно, так как оппонент был мошенником, он никогда не поверит в честность этого пари.


 - Хорошо, я согласен на это пари. Если я проиграю, то дам тебе столько золота, сколько стоит этот договор в твоих руках. Как это для тебя звучит?


Круш, как увидел детали договора, продемонстрировал жадность на лице.


Не Ян составил план и заманил Круша в ловушку, после того, как более-менее представил как, работает этот скрытый квест, и почти сразу же, Круш по дурости угодил в капкан.


 - Мастер Кузнечного Дела Круш, позвольте мне обследовать эти самоцветы. Я доверяю вашей репутации, вам ведь незачем вмешиваться, так?


Круш холодно хмыкнул, после того как сделал шаг назад.


Дворяне окружили стол, оставляя около двух метров промежутка, и в ожидании смотрели на Не Яна. Они задавались вопросом, как этот молодой человек, сможет определить какой из этих самоцветов был настоящим.


Заметив их реакцию, Не Ян подтвердил для себя, что выбрал правильное направление в скрытом задании. Потом он взял один из самоцветов и начал осматривать его с очень задумчивым и серьёзным лицом.


 - Неуклюжее мастерство, Сияющий Самоцвет Акасса излучает чистый и яркий свет, однако этот, грязный и тусклый. Это совершенно точно не Сияющий Самоцвет Акасса. Я прав Мастер Кузнечных Дел Круш? -  Спросил Не Ян, когда повернулся к Крушу, который стоял среди толпы. Честно говоря, он не знал, как определить настоящий от подделки, но он всё равно говорил в спокойной и неторопливой манере.


Круш снова хмыкнул и отвернул голову.


 - Мастер Кузнечных Дел Круш, я уже выучил оценочное умение. Вы позволите мне оценить этот самоцвет, чтобы подтвердить мои суждения? - Попросил с улыбкой Не Ян.


Словно это было бы по книжке, толпа начала требовать и кричать, заставляя Круша разрешить Не Яну оценить самоцвет.


Без возможности отказать, Круш оставался молчаливым.


Не Ян оценил самоцвет, используя Непостижимое Озарение. Почти сразу же, с яркой вспышкой света, вещь показала свои свойства.


Обманчивый Самоцвет (Подделка)


Свойства: Нет


После этого, он передал самоцвет одному из дворян в толпе, который осмотрел его и дал следующему дворянину.


 - Он прав. Это действительно подделка!


 - Потрясающе… Он похож на настоящий. Как он смог определить это?


 - Хорошо, давайте перейдём к следующему.


Не Ян слабо улыбнулся и взял еще один самоцвет со стола. Потом он повторил свои действия, перед тем как покачать свой головой в разочаровании.


 - Этот тоже плохой. По краям, у этого самоцвета, есть едва заметные пятна. Сияющий Самоцвет Акасса их не имеет. Этот самоцвет просто использует имя существующего легендарного самоцвета! Этот тоже обманка, так?


Круш оставался молчалив, позволяя толпе, вокруг него, звучать всё яснее, когда они умоляли Не Яна оценить его.


Еще раз яркая вспышка покрыла комнату и показала предмет. Как и ожидалось, этот так же был подделкой.


Обманчивый Самоцвет (Подделка)


Свойства: Нет


Толпа начала перешептываться, кода самоцвет переходил из рук в руки.


Оценивая самоцвет один за другим, Не Ян стал еще более уверенным в том, что ни один самоцвет на столе не был настоящим. С тех пор как это было так, когда он давал правдоподобное объяснение, он мог спокойно говорить, что каждый самоцвет — это подделка.


Число самоцветов на столе быстро уменьшилось до трёх.


Еще один самоцвет был оценён после чего Не Ян помотал головой.


Все предыдущие самоцветы были подделкой!


Однако оставалось еще два самоцвета. Толпа дворян смотрела до конца с полностью открытыми глазами, заряженными нервами и выражениями напоминающие шок.


Не Ян выдавил самодовольную улыбку, когда взял еще один самоцвет. После долгого обдумывания, он был умственно истощен, и цвет его лица уже давно стал сероватым.


 - На нём есть несколько пятен в центре, и качество материалов даже не на одном уровне с Сияющим Самоцветом Акасса. Поэтому, это еще одна подделка! - уверенно заявил Не Ян, когда посмотрел на Круша.


Потом он начал процесс оценивания еще раз.


Толпа сфокусировала своё внимание на руках Не Яна. Это был уже девятнадцатый самоцвет. Если он окажется подделкой, тогда оставшийся будет настоящим, ведь так?


Яркий свет от оценочного умения окружил самоцвет, перед тем как начал испускать радужный блеск.


Однако, несмотря на довольно яркое шоу, результат этой оценки был уже предопределён.


Этот самоцвет был еще одной подделкой!


Множество дворян издали приглушенные вздохи от удивления и показали своё глубокое уважение способностям этого молодого человека.


Не Ян посмотрел на Мастера Кузнечных Дел Круша перед тем как взять последний самоцвет. В этот момент, выражение лица Круша демонстрировало легкую панику, и он начал потихоньку двигаться в направлении двери.


- Мастер Кузнечных Дел Круш, вы ведь не думаете отказываться от нашего пари? Или вы просто хотите сбежать? - спросил Не Ян с холодной улыбкой. Он, наконец, зажал его в угол!


Круш странно улыбнулся и выдавил сухой смех. Все дворяне сфокусировались на нём. Ему не позволят уйти, даже если он захочет.


 - Мастер Кузнечных Дел Круш, или должен ли я называть вас Мистер Круш? Последний самоцвет в моих руках должен быть настоящим, правда? Однако… почему работа на нём такая плохая? На самом деле, с одного взгляда, я могу сказать, что это тоже подделка!


Не Ян холодно улыбнулся, когда смотрел на Круша перед тем как оценить последний самоцвет в его руках. После яркой вспышки, показались его свойства, и, как и прежде, это была очередная подделка. Он усмехнулся, глядя на Круша, и сказал:


 - Всё же, Мистер Круш… вы не кто иной, как обычный грязный мошенник!


Система: После оценивания 20 Поддельных Самоцветов, вы получили Глаз Правды.


Не Ян застыл, когда увидел системное оповещение. Он ничего не мог с собой поделать, и стал очень возбужден. Это на самом деле умение – Глаз Правды!


В это время, толпа дворян стояла безучастно какой-то момент, казалось, они не хотели принимать правду.


В ту же секунду, Круш и его три напарника побежали к двери.


 - Остановите их! Они все сговорились, чтобы обмануть вас!


Не Ян указал на Круша и троих мужчин среднего возраста.


Проснувшись от ступора, толпа быстро среагировала и побежала за этими негодяями. Очень быстро, их поймали, связали, и потом усадили на пол.


 - Мы должны отвести этих мошенников к Администратору Каллану и судить их!


 - Правильно, нам нужно наказать этих уродов и вернуть наши деньги!


Толпа дворян громко выкрикивала и обвиняла этих четверых, когда они вели их в офис администратора.


Не Ян подумал немного и последовал позади толпы. С тех пор как он зашел так далеко в этом задании и смог разоблачить Круша, он наверняка должен получить какую-то награду. Администратор Каллан только небрежно упомянул Круша. Он и подумать не мог что это приведёт к заданию, в котором ему придётся выставить Круша на чистую воду.


Разъярённая толпа дворян вошла в офис администратора, Не Ян следовал за ними позади. Это была лучшая позиция для него, чтобы испытать своё новое умение.


Он осмотрел информацию и Глазе Правы.


Глаз Правды (Моментальное Применение):


После активации способности, есть определённая вероятность видеть сквозь невидимость и маскировку. Успех применения умения зависит из-за разницы уровня между игроком и целью.


Восстановление: 120 секунд.


Если Не Ян активирует умение против Вора того же уровня, у него будет шанс в 60%, чтобы увидеть его скрытность. Не говоря уже о том, что некоторые игроки и монстры обладали возможностью замаскировывать их внешний вид, или создавать иллюзии, а также клоны. Хоть это и были грозные обманчивые способности, он, с определённым шансом, мог видеть сквозь них.


Это умение было невероятно полезным и располагалось на вершине бесконечного числа умений поддержки. Оно имело невероятный сдерживающий эффект на такие классы как Вор, оно также было очень полезным и во время выполнения заданий.
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Глава 129. Кожаная Броня Одинокого Странника.



Не Ян следовал за толпой дворян, когда они вошли в офис администратора. Тут, они нашли Администратора Каллана, который увидел их недовольство и злобу, из-за которых тихий холл стал местом балагана.


 - Администратор Каллан, мы поймали мошенников!


 - Круш обманывал нас всё это время!


Разъярённые дворяне, эмоционально подошли к связанному Крушу, взяли его за его длинную бороду, и потянули за неё чтобы заставить его злиться. На удивление, борода оказалась частью маски, и из-за того, что они потянули за неё, эта маска сползла, показывая молодого человека в районе двадцати, с бегающими глазами. Этот Круш никогда не был стариком!


 - Подождите, он не Мастер Кузнечных Дел Круш! Я уже видел его лицо где-то. Он тот вор! -  Дворянин воскликнул в шоке, когда понял это.


 - Он не Круш! Этот парень просто притворялся им!


 - Тогда, сейчас всё имеет смысл… Мастер Кузнечных Дел Круш всегда был добрым и респектабельным. Всё, что он создавал, было высокого качества и эти вещи продавались на аукционе как премиум класс по всей империи. Среди его созданных вещей, не было недостатка в снаряжении Легендарного качества. Я должен был понять раньше, что он никогда бы не открыл такую систему мошенничества!


 - Так он на самом деле самозванец… -  наконец понял дворянин.


 - Ты жалкий ублюдок! - Толпа начала избивать поддельного Круша, который в свою очередь начал умолять о прощении.


Администратор Каллан был также взбешен. Он указал на молодого человека, лежащего на полу, и выкрикнул:


 - Ты жалкая дворняга! Из-за тебя, не только Хилдерлок получил жалкий отпечаток на своей репутации, но ты также посрамил хорошее имя Мастера Кузнечного Дела Круша! Твои действия непростительны. Стража, отправьте их в тюрьму!


После этого, двое вооруженных стражников подошли ближе, взяли молодого человека и его подельников, а затем увели.


 - Администратор Каллан, это тот самый молодой человек, которые раскрыл мошенничество в этом доме! - Сказал старый дворянин и указал на Не Яна.


Вскоре толпа начала выражать своё восхищение и похвалу.


Администратор Каллан выказал лёгкое удивление, потом подошел к Не Яну и сказал:


 - Юноша, спасибо тебе за то, что раскрыл этого самозванца и восстановил репутацию Хилдерлока. Я гарантирую, что эти четверо будут наказаны по всей строгости закона. Что касается тебя, от лица всех жителей города, я хочу выразить мою глубочайшую благодарность. Твоя предусмотрительность и суждение достойны похвалы. Пожалуйста, возьми это в знак нашей признательности.


Вы успешно завершили задание, “Разоблачение Самозванца Мастера Кузнечного Дела Круша.”


Вы получили 38,297 очков опыта.


Ваше Влияние в Хилдерлоке возросло на 13 очков.


Ваш Интеллект увеличился на 20 Очков.


Вы получили Кожаную Броню Одинокого Странника.


"Эта награда за задание очень хороша!"


Не Ян посмотрел на его полоску опыта и заметил, что она уже поднялась до двадцати трёх процентов. К тому же, так как его Влияние достигло двадцати очков, он мог получать льготы в этом городе. Как он мог не чувствовать себя счастливым? Что до двадцати очков, увеличивающих Интеллект, хоть он и не сильно влиял на Воров, он всё равно играл какое-ни-какое значение для умения Взлома. Не стоит упоминать и о том, что он также был полезен для того, чтобы использовать свитки, которым нужны были характеристики Интеллекта.


После этого, он посмотрел на кожаную броню в его руках и осмотрел её свойства.


Кожаная Броня Одинокого Странника (Золото)


Требования: 10 Уровень


Свойства: Защита 51-57, Сопротивляемость +9, Ловкость +13, Предчувствие +15


Вес: 2.3 кг


Ограничения: Вор, может быть использовано любой фракцией.


В настоящее время, в игре, подобные награды, как снаряжение Золотого качества были довольно щедрыми. Даже в самом сложном подземелье, представленном сейчас, Долине Сосил, если команда не проходила его на Специалисте, то получить снаряжение Золотого качества было очень тяжело, так как шанс выпадения был невероятно мал. Многие награды, такие как умение Глаз Правды, заставляли его чувствовать очень удовлетворённым.


После одевания брони, Не Ян заметил легко голубое свечение и гладкость дизайна, который позволял ему чувствовать себя так, как будто он стал проворнее, просто одев его.


Потом он подвигался по разным направлениям для того, чтобы почувствовать новый предмет.


"Хмм… не плохо."


 - Благодарю вас за вашу щедрость, Администратор Каллан, - улыбнулся Не Ян выражая свою благодарность.


С тех пор как у него больше не было тут дел, он выразил свои благодарности Администратору Каллану и вышел из офиса. Пока он выходил из здания, он чувствовал, как его настроение значительно улучшилось по сравнению с тем, когда он прибыл в это место. Несмотря на неожиданное навязанное ему задание, он смог с ним неплохо справиться. Более того, намёк на старый ритм прохождения заданий и чувство игры, казалось бы, вернулись к нему. В его прошлой жизни, он полагался на комбинацию “знай, как” от опыта второстепенных игроков, чтобы самому стать элитным.


Однако, цена в один золотой для того, чтобы вернуться, всё еще заставляла его сердце побаливать.


"Хах… Я действительно не должен путешествовать так много в другие города так рано. И всё же, это путешествие до Хилдерлока было плодотворным…" - слабо улыбнулся Не Ян, пока бормотал самому себе.


Выйдя из трансфертной зоны в Калоре, он сразу задумался о Короле Льве Гато и Огре Пожирателе, которые должны быть живы сейчас. Однако, на его нынешнем уровне, это не принесло бы ему слишком много пользы. Малое количество опыта за их убийство не стоило потраченного на них времени, и снаряжение, выпадающее с них уже не привлекало его.


Когда он думал о своём следующем шаге, умения Кражи, которое он приобрёл от надевания Сапогов Сульгата, всплыло в его голове. Был один очень подходящий квест, на ранней стадии игры, который помог бы использовать это умение максимально эффективно. После такого промежутка времени, он больше не помнил точных деталей выполнения задания; однако, он знал, что кроме умения Кражи, ему также потребуется помощь Тан Яо. К сожалению, Тан Яо всё еще тренировался в Хемах, поэтому ему пришлось отложить это задание на потом.


В конце концов, Не Ян решил пойти покачаться в зоне монстров 10 Уровня. Что, до места, которое подходило ему по уровню, не было ничего лучше, чем Шахты Черного Золота. Там, Зомби Лидер класса 10 Уровня, давал довольно много опыта и хороший дроп вещей, включая несколько снаряжений 10 Уровня на Вора. В дополнение к этому, там также выпадало множество самоцветов и руд, которые он мог продать по достойной цене.


Уровень его вещей, в настоящий момент, был слишком мал и для него будет тяжело найти снаряжение 10 Уровня на аукционе. Высокоуровневые игроки, которые нашли снаряжение 10 Уровня, просто не продавали его, им было выгодней их обменять, так как им самим нужны были вещи того же уровня, но на их класс. Потому, это не было плохой идей для него пойти туда и всё проверить. Как никак, но он знал основные локации каждого монстра класса Лидера, Полу-элиты, и даже Элиты.


Готовясь выдвигаться, он понял, что должен пополнить запасы Порошка Вспышки и других вещей. Поэтому, он пошел к Майло, где и пополнил запасы свитков контроля, которые в свою очередь были очень эффективны против монстров 10 Уровня и ниже.


Как только он всё приготовил, он вышел из городских ворот, активировал Свиток Ускорения и Танец Тени, перед тем как направиться прямиком в Шахты Черного Золота. Тридцать очков увеличивающих его скорость от Танца Тени наряду со Свитком Ускорения заставили его выглядеть, как ветер, несущийся по лесу.


Десять или около того минут спустя, он вышел из леса и был встречен видом черных гор, которые простирались так далеко, как только глаз мог видеть. Это были Шахты Черного Золота. В промежутке около полумесяца, многие гильдии пошлют сюда свои добывающие ресурсы команды, которые будут состоять из сопровождающих и шахтёров. Это эффективно убивало двух птиц одним камнем, с тех пор как сопровождающий конвой мог убивать попадающихся монстров пока Шахтёры могли бы собирать самоцветы и руды. Несмотря на окружающих Зомби, добывать материалы в этой локации было очень выгодно. За один день, Шахтёр Ученик, мог заработать два серебра. Однако, в настоящий момент, в этом месте не было и души.


Не Ян побежал по скалистой местности и прыгнул на большой валун, где сел и начал бормотать себе под нос.


"Если я правильно помню, это должно быть где-то на востоке, но, черт возьми, я забыл точную локацию…"


Тем не менее, он тренировался в этой местности, в его прошлой жизни, поэтому он имел некоторое представление об этом месте. Через какое-то время, пройдя через несколько однотипных ландшафтов, он обнаружил группу бродящих Зомби Шахтёров.


Зомби Шахтёр: Уровень 10


Здоровье: 560/560


Не желая тратить своё время на обычных Зомби Шахтёров, он быстро пошел дальше. После пяти или шести минут поиска, он, наконец, нашел еще одну группу Зомби. Эта группа была почти идентичной, той, что он видел в первый раз, кроме одинокого Зомби, который находился на хорошем расстоянии от этой группы, и выглядел больше, и толще своих собратьев. Он имел большую, черную металлическую пластину на спине, а обычные монстры в группе казались более продвинутой версией.


Не Ян обследовал Зомби при помощи Непостижимого Озарения.


Зомби Старшина (Лидер): Уровень 10


Здоровье: 1,600/1,600


Это была его цель! Не Ян вошел в скрытность и начал медленно продвигаться за спину Зомби Старшине, который и не догадывался о его присутствии. Даже если Зомби Старшина был бы на пять уровней выше, для него было бы невозможно почувствовать приближение Не Яна.


Подойдя в радиус атаки, Не Ян рванул вперёд, обнажая холодное лезвие Кровного Союза и нанося удар по затылку Зомби.


 - Удушающий Удар!


Пользуясь преимуществом оглушения (п.р. Похоже, автор забыл, что на нежить оглушение у него не действует...или просто не считает Зомбяков нежитью?), он использовал Убийство следующим за Ударом Погибели.


-93, -110, -107


Впечатляющее количество урона всплыло над головой Зомби. После неожиданной атаки, Зомби Старшина повернулся и яростно попытался схватить его своими острыми как бритва ногтями.


Побывав в Гробнице Абрахама, где он наблюдал похожие атаки, Не Ян уже знал, как страшны были эти атаки, особенно когда они шли от Вампира Барона 25 Уровня. Если бы он был ими задет, то точно потерял бы больше половины здоровья. Для сравнения, этот Зомби Старшина 10 Уровня был сравним с Воином такого же уровня с хорошим снаряжением.


Не Ян сделал шаг в сторону от атаки, и кровавые когти опустились на его предыдущую позицию, следом он выпустил Шокирующий Удар, отправляя Зомби в стан еще раз. Пользуясь очередным преимуществом, он окружил Зомби и использовал Удар в Спину и Потрошение, заставляя Зомби потерять еще 200 здоровья.


После потери больше половины здоровья в короткий промежуток времени, кожа зомби начала преобразовываться в странный красный цвет, перед тем как полностью покрыться кровавой дымкой.


Это была способность Зомби Старшины, Чума. Если игрок по дурости контактирует с этой дымкой, то начнёт терять по двадцать здоровья каждую секунду. До тех порт пока Священник не использует Слабое Исцеление и Рассеивание, то игрок будет терять здоровье до тех пор, пока не умрёт!


Это была еще одна причина, почему множество игроков объединялось для того, чтобы убить монстра класса Лидер. Было не так много игроков которые могли бы преодолеть такие препятствия, так как в одиночку эти монстры уже были слишком сильны, для того чтобы с ними справиться.


Не Ян использовал Быстрое Отступление и отдалился от ближнего боя. Потом он достал Свиток Паутины и активировал его, в следствии чего огромная паутина окружила Зомби не давая сдвинуться ему и на миллиметр.


После этого он достал свой арбалет и выстрелил несколько болтов.


*Пут! Пут! Пут!*


-21, -23, -21


Полоска урона показалась над головой у Зомби.


Зомби Старшина беспрерывно боролся перед тем как наконец освободиться и направиться к Не Яну. Как только, он почти дошел до него, Не Ян достал Порошок Вспышки и кинул его прямо к глазам Зомби.


*Пуф!* 


Мешочек взорвался, и пыль ослепила монстра.


Неожиданно потеряв зрение, Зомби Старшина испустил рычание, от которого кровь застывала в жилах и начал яростно размахивать своими когтями, оставляя видимые отметины на ближайших объектах.


Не Ян воспользовался моментом и отступил на десять метров, где безостановочно выстреливал пачку за пачкой арбалетных болтов. Когда здоровье Зомби достигло нуля, он пошатнулся, издавая скорбный стон и наконец, рухнул, лицом вниз, на землю.


"С этим покончено."


Легко улыбнулся Не Ян. Хоть Зомби Старшина и имел шестнадцать сотен здоровья, он смог убить его, даже не вспотев. Он подошел к Зомби, присел и забрал выпавшую вещь. Это было частью Серебряного снаряжения, к сожалению, даже не на Вора. Он поднялся и затем направился к своей следующей цели. 
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Глава 130. Совместная Работа.



В прошлой жизни, когда Не Ян прокачивался в Копях Черного Золота, ему нужна была помощь как минимум троих человек десятого или выше уровня, включая танка и целителя, для убийства одного Зомби Лидера.


Но в этот раз, он пришел сюда не только прокачивать уровень, но и испытать удачу для поиска снаряжения Серебряного качества. Как правило, снаряжение Серебряного качества 10 Уровня было немного хуже по характеристикам снаряжения качества Золота 5 Уровня. Если у него получиться заполучить Золотую вещь 10 Уровня, то это будет даже лучше. В дополнение, если выпадет снаряжение на другой класс, он сможет продать каждую из этих вещей на аукционе за кругленькую сумму.


После трёх часов обследования обширных скалистых шахт, он смог убить 16 Зомби Лидер класса. Убив их, у него получилось заполучить пару хороших вещей: несколько самоцветов, которые он сможет продать по хорошей цене, и очень необычный Рецепт Пилюли Берсерка. Пока он двигался по этой территории, он также обнаружил две группы игроков, тренирующихся в этой зоне, и обе из них он решил обойти, не вступая в конфликт, так как разборки заняли бы какое-то время.


Когда он сел для восстановления выносливости, он открыл окно оповещений магазина. После беглого взгляда, он мог сказать, что магазин развивается в нужном направлении под руководством Бёрда. За последние несколько часов, он смог нанять около тридцати Алхимиков, которые один за другим начали изготавливать товары. В таком темпе, количество товаров для продажи значительно выросло, и так сильно, что Зелье Магического Резонанса уже могло быть выставлено на продажу.


Владение магазином, не всегда говорило о том, что если выставить цену поменьше, то покупателей будет больше. Обычные расходные материалы, такие как, Зелье Анти-паралича, Антидоты, и так далее, не позволили бы заработать много. А было это из-за того, что они продавались везде, и поэтому получить много выручки от их продажи было тяжело. Что до необычных вещей, таких как Зелье Магического Резонанса, Пилюли Берсерка, и т.д.… с тех пор как их рецепты было тяжело найти, то пока магазин производил высококлассный продукт, и пока другие магазины не могли поддержать их количество, то можно было ожидать, что деньги будут течь именно к нему. Даже если цены этих вещей будут немного высоки, пока большинство могло себе это позволить, игроки без сомнений будут приходить и покупать их.


Тактика понижения своих собственных цен делалась из-за соперничества с другими магазинами, и в основном эта была идиотская тактика ведения бизнеса. Ты специально занижаешь свою собственную выгоду! В Conviction, единственный путь для ведения бизнеса был таким, чтобы изготавливать и продавать то, чего нет у других магазинов! В этом случае, пока эти вещи были готовы к продаже, даже если ваш магазин до этого был не популярен, он им станет.


Не Ян осмотрел график о продажах магазина. Сейчас, Черный Фенол и Рецепт Черного Фенола были самыми лучшими продаваемыми предметами. В последние пару часов, во время которых он не проверял информацию о них, магазин смог заработать еще двадцать пять золотых. К несчастью, этот показатель скоро сократиться и замедлиться из-за быстро пустеющих запасов. Однако, с новыми зельями и пилюлями, он сможет заработать внимание игроков, и без сомнений, когда придёт время, он заработает довольно много денег.


С тех пор как с магазином всё было в порядке, Не Ян встал и продолжил поиск Зомби Лидеров 10 Уровня.


За время, потраченное на изучение этой зоны, его озадачивало то, что он не столкнулся с Зомби Полу-элитой. Хоть и не было гарантий, но его шансы на убийство этого Зомби были высоки.


И так он провёл весь день, тренируясь в этой зоне. К тому времени как он вышел в офлайн, он заполнил свою полоску опыта до 57%, и его сумка была заполнена всеми сортами вещей.


Вернувшись в реальный мир, Не Ян потратил остаток дня на учебу и тренировку тела. Он выкладывался на полную во время этого периода. Однако, это было всё для того, чтобы получить выдающееся положение в будущем, когда игра постепенно разрастётся в нечто большее.


Посмотрев на календарь, он вспомнил, что где-то в это время его, его родители и должны вернуться. Простая мысль о том, что он сможет их увидеть, уже делала его довольно счастливым.


Вспомнив все происшествия, случившиеся в прошлом, он испытал мини паническую атаку. Эти воспоминания были слишком жестоки, и ему потребовалось какое-то время для того, чтобы, наконец, успокоиться.


"Сфокусируйся на более важных вещах, со всем остальным разберёшься потом…" - он спокойно напомнил себе об этом.


Время быстро прошло, и он потратил очередные два дня на охоту за Старшиной Зомби в Копях Черного Золота. На третий день, он наконец достиг 11 Уровня.


"Самое время возвращаться," - Не Ян сказал самому себе и посмотрел в сумку. Сейчас она была заполнена до краёв разного сорта снаряжением. Почти все вещи были Серебряного качества, и одна Золотого качества - снаряжение на Воина. Он так же увидел огромное количество руд, самоцветов, и других разнообразных предметов. В настоящий момент, все эти руды и самоцветы могут быть проданы за хорошую цену на рынке, но, если он подождёт, пока уровень игровой базы подрастёт, тогда эти материалы вырастут в цене. Последние, но не менее ценные, были три найденные рецепта, два – Рецепты Пилюли Берсерка и один – Рецепт Продвинутого Зелья Здоровья.


Продвинутое Зелье Здоровья всё еще было очень редкой вещью на рынке. Если он будет продавать их в магазине, он мог представить какое ужасающее количество игроков придёт за его покупкой.


Два дня назад, Логово Медузы, наконец, было открыто, и значение Зелий Анти-окаменения значительно возросло, это привело к тому, что цена на него возросла в пять раз по сравнению с прежней. Под присмотром Не Яна, Бёрд выкладывал Зелья Анти-окаменения на продажу. Даже если значение этого зелья было не таким взрывным, как на Черный Фенол, они всё равно приносили большое количество денег.


По словам Бёрда, бизнес был на подъёме. Каждый день, нескончаемое количество игроков заполоняло магазин для того чтобы купить зелья, пилюли, и другие припасы. Магазин двигался в хорошем темпе, и так хорошо, что работников для обслуживания посетителей стало не хватать, и это заставило Бёрда нанять двух дополнительных продавцов для помощи с наплывом посетителей, естественно с одобрения Не Яна.


С тех пор как дела шли так хорошо, Алхимики на втором этаже выкладывались на полную в приготовлении их отваров. За каждый созданный и проданный предмет, они немедленно получали свою долю. Эта форма поощрения доказывала свою эффективность. Они производили свои смеси безостановочно и их приготовления спокойным потоком шли на первый этаж. С тех пор как большинство вещей в магазине были высококлассными зельями, пилюлями, и так далее, то и их выручка была впечатляющей. Они могли получать даже больше, чем Алхимики, из основных гильдий, которые в свою очередь имели 20% от продажи их изделий.


Более того, следуя инструкциям Не Яна, Бёрд потратил целых два золота на покупку рецептов для высокоуровневых преобразований и на ингредиенты нужные для этого. Благодаря этому, несколько Учеников Алхимии довольно сильно увеличили своё умение в Алхимии. Оба, Квает Наннан и Стил Гривинг, очень близко приблизились к тому, чтобы повысить уровень до Продвинутого Алхимика, пока Бёрд только-только достигал его заветную мечту – становление Учеником Алхимии.


С такими многообещающими талантами, его будущее было ограниченным, не говоря уже о том, что многие Алхимики в будущем также составят конкуренцию.


Если он сможет захватить рынок Калора, то Не Ян планировал расшириться и открыть магазины зелий в других городах. Однако, для того, чтобы это сделать, он должен получить поддержку от хотя бы одной значимой фигуры в этом городе. Иначе, если кто-то решит играть нечестно, тогда это скажется на его дальнейших делах. Или ему придётся получить, по меньшей мере, тридцать очков Влияния в городе, в котором он собирался открыть магазин, потому что, только пара человек решилась бы предпринять какие-либо действия против него.


 - Дела твоего друга хорошо продвигаются, - Не Ян неожиданно получил сообщение от Слипи Фокса.


 - Да, Магазин Зелий Звёздного Неба двигается в правильном направлении, - ответил Не Ян.


Слипи Фокс, наконец, взял инициативу для контакта с ним. С взрывной популярностью магазина, было бы удивительным, если бы он не связывался с ним еще дольше. Он чувствовал, что Слипи Фокс разнюхивает информацию о магазине. Это было прекрасным временем для поднятия взаимоотношений.


 - Я слышал они наняли многих Учеников Алхимии. Я размышлял, не могли бы они придержать для меня Обжигающих Зелий. Можешь попросить за меня? - спросил Слипи Фокс.


 - Обжигающие Зелья? У тебя нету Алхимиков? - спросил Не Ян, в его голосе слышалось легкое недоумение. Это было немного неожиданно. Слипи Фокс связался с ним для того, чтобы приобрести зелий.


 - Эхх… не поднимай эту тему. Моя гильдия имеет только двадцать Алхимиков, и только двое из них продвинулись до уровня Ученика Алхимии. Ранее, я контактировал с несколькими Учениками Алхимии и пригласил их для работы с моей гильдией, но они решили немного подождать. И как раз тогда, когда мы обговаривали зарплату, их выручку от продаж, и так далее, Магазин Зелий Звёздного Неба начал набор, и они все ушли туда. Те несколько зелий и пилюль которые производят мои Алхимики, мне категорически не хватает… - с горечью объяснил Слипи Фокс.


Не Ян никак не ожидал, что такое может произойти, и, подумав немного, он слегка улыбнулся, это также было хорошей иллюстрацией того, как привлекал Магазин Зелий Звёздного Неба. Пока доходы от вступления в гильдию были очевидным, это также стоило свободы Алхимиков. С тех пор как они вступят в таковую, им нужно было удовлетворять потребности гильдии, и только после этого они могли свободно заниматься преобразованием. Если член гильдии хотел определённое зелье или пилюлю, тогда они должны были создать это для них. Даже после получения более престижного ранга – Ученика Алхимии, они всё еще должны были производить низкоуровневые преобразования. Поэтому, свободное время Алхимиков было очень ограниченным. И вот, появился Магазин Зелий Звёздного Неба, со своим революционным бизнесом, который прорвался в строчку лучших, и который удовлетворяет потребности игроков высшего класса. Это было местом, где они могли значительно улучшить своё умение в Алхимии, и наряду с этим получить высокую выручку от продаж, которая давала им возможность зарабатывать больше чем в гильдии. Не стоит говорить и о том, что владелец тратил по два золотых для покупки высококлассных ингредиентов для того, чтобы их лояльность быстро улучшилась, а это было довольно редким явлением, одним махом Не Ян эффективно зацепил сердца всех Алхимиков в Калоре.


 - Мой друг спрашивает, не хочешь ли ты с ним сотрудничать. 


 - Какого рода сотрудничество? - удивлённо спросил Слипи Фокс.


 - Магазин Зелий Звёздного Неба будет покупать Алхимические ингредиенты у тебя по рыночной стоимости. Так же, ты не сможешь продавать их никому другому. Однако, у тебя будет приоритет над другими, когда будешь покупать у него предметы и в зависимости от стоимости покупки, ты получишь скидку до 10%. 


 - Так вон оно как… - Слипи Фокс неожиданно всё понял. Магазин Зелий Звёздного Неба искал поставщика для предоставления материалов и ингредиентов. Это могло обеспечить стабильность, и стать менее зависимыми от ситуаций и манипуляций на аукционе. Что же до того, как это сделка повлияет на него, в ней не было плохих сторон. Поэтому, он кивнул и сказал, - Звучит неплохо, я готов сотрудничать… 


 - Подходи к Магазину Зелий Звёздного Неба и найди игрока с ником Бёрд. Он всё составит и объяснит детали сотрудничества с тобой. Что до Обжигающих Зелий, просто передай ингредиенты за них Бёрду, и он позаботится об остальном, - ответил Не Ян.


 - Хорошо. 


Не Ян завершил разговор. Решив этот вопрос, его ум освободился от еще одного беспокойства.


 - Как у тебя идут дела? - Отправил сообщение Не Ян Тан Яо.


 - Моя Аркан Фея достигла третьего ранга два дня назад. Я думаю остаться тут еще на часок, перед тем как вернуться, - ответил Тан Яо. И продолжил с возбужденным тоном, - Прокачка тут невероятная! Всё что мне нужно делать это без остановки использовать магию, и смотреть на то, как моя шкала опыта заполняется как сумасшедшая! Я действительно хочу остаться тут пока не поднимусь до 11 или 12 уровня! 


 - Поспеши вернуться, когда наберёшь 10 Уровень. Нам всё еще предстоит несколько важных дел. - Не Ян испытал непередаваемое волнение в сердце. Если они смогут завершить следующий квест, тогда их уровни и качество снаряжения значительно увеличатся.


 - Что мы будет делать? - удивлённо спросил Тан Яо.


 - Задание.


 - Конечно! - Идти на задание вместе с Не Яном, было тем, что он хотел сделать больше всего!
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Глава 131. Столкновение.



После возвращения в город, Не Ян планировал отправиться в аукционный дом и избавиться от всех вещей в сумке. В ней оставалось только семь свободных ячеек и если он подберёт несколько случайных предметов, то она будет полностью заполнена. Он поднялся и уже был готов начать активировать Свиток Возвращения.


Однако глубокий глухой рык достиг его уха. Он остановился на мгновение и убрал свиток назад в сумку.


"Этот рык, он идёт от Зомби Полу-элиты или возможно… от Элитного Зомби Короля!"


Правящие определённым регионом, эти монстры могли иногда взреветь, чтобы объявить о своём присутствии для потенциальных злоумышленников. Что до слабых игроков, то этот звук сигнализировал о том, что они должны покинуть эту зону немедленно.


После убийства множества монстров Лидер класса на протяжении двух дней, он, наконец, смог найти по-настоящему сильного соперника.


Он пошел вперед, по направлению к исходящему звуку. Пройдя насыпь щебня, он вышел на открытую территорию и был встречен видом огромного Зомби. Возвышающийся над окружением, он был три метра в высоту и полностью покрыт черного как смоль кожей, в тоже время из его тела сочилась гниль, издавая вонючий запах тухлой рыбы. Его когти были невероятно острые и длинные, напоминающие железные мечи. Более странным была его тёмно-алая аура, что слегка окутывала его.


Не Ян активировал Непостижимое Озарение.


Король Зомби: Уровень 10


Класс монстра: Элита


Здоровье: 3,200/3,200


 "Это Элита!"


Не Ян пробормотал сам себе, когда осматривал местность для того, чтобы найти преимущественную позицию для себя, его глаза быстро упали на насыпь камней в округе.


"Эх… проблем в убийстве этого парня не должно быть, но я должен использовать Порошок Вспышки, Свиток Паутины, и Свиток Трансформации в Овцу."


Его сердце кольнуло из осознания того, как дорого ему это обойдётся.


"Но… выпавшие вещи должны покрыть убытки!"


Не Ян легко улыбнулся, перед тем как прыгнуть на большой валун, где он достал свой арбалет и прицелился.


*Шух! Шух! Шух!*


Три болта полетели прямо в направлении Короля Зомби.


*Пут! Пут! Пут!*


Все три болта попали в спину Короля Зомби.


-13, -12, -15


Король Зомби яростно взревел и повернулся в поисках того, кто его сагрил.


Не Ян повернулся и быстро побежал к укрытию за разбросанной насыпью, попутно стреляя болтами из Арбалета Крови.


"Для начала использую дальние атаки."


Король Зомби яростно размахивал своими когтями в поиске Не Яна, и отправляя валуны летать повсюду он всё быстрее к нему приближался.


*Пуф!*


Как раз тогда, когда Король Зомби почти достал его, он получил Порошок Вспышки, который взорвался при контакте с его глазами.


Пыль ослепляющего порошка на какое-то время ослепила Короля Зомби, и он издал рёв мучений от интенсивного жжения в глазах.


Видя, что Зомби беспомощно крутиться вокруг, Не Ян улыбнулся, перед тем как окружить и атаковать, используя Потрошение, следующее за умением Разрыва. Два умения нанесли 120 урона, и после этого, появился статус кровотечения на жертве, которое заставило его терять по 10 здоровья в секунду.


Эффект ослепления от Порошка Вспышки не долго продержался. Против Элитного монстра, он был удачлив, если этот эффект держался бы несколько секунд. Из-за этого, завершив своё комбо, он использовал Быстрое Отступление и моментально вышел из радиуса ближнего боя. Создав какую-то дистанцию, он посмотрел на здоровье Короля Зомби. Урон кровотечения от использования Потрошения и Разрыва был довольно сильный, и он будет постепенно накапливаться с каждой прошедшей секундой.


Он занял позицию и продолжил стрелять из арбалета. Против равного противника, он не получал негативных эффектов, поэтому, наносимый урон монстру был вполне существенен.


Вскоре, после возвращения зрения, Король Зомби снова рванул к нему. Однако, опять, как только он уже почти достиг его, он наткнулся на Паутину, использованную из свитка Не Яна. Огромная паутина возникла из воздуха и мягко упала на монстра.


Потом Не Ян направился к Королю Зомби и прыгнул в воздух ударив монстра в шею, используя Удар Погибели. После красивого приземления на землю, он окружил его и использовал Удар в Спину, вонзая свой кинжал глубоко в позвоночник.


После еще двух атак, он не смел задерживаться и быстро отступил, создавая дистанцию. Как и прежде, он достал свой арбалет и начал выстреливать болты.


С мизерным здоровьем и слабой лёгкой бронёй, он не имел права пропускать даже одного удара от монстра. В обычной ситуации, Элитный монстр как Король Зомби, требовал команду из пяти или более игроков, для того, чтобы эффективно сражаться против него. Члены команды должны иметь сильного целителя и мощного танка, а также иметь в запасе несколько Антидотов, иначе, если у них появиться эффект отравления после получения удара от когтей Короля Зомби, то они начнут терять по 30 здоровья каждую секунду, до тех пор, пока игрок не умрёт или будет исцелён. И поэтому, Не Ян двигался максимально осторожно при атаках Короля Зомби.


Битва между ними продолжалась, и здоровье Короля Зомби постепенно уменьшалось. Даже сейчас, монстр всё еще не мог нанести даже один удар. Не Ян эффективно использовал все возможные методы для атаки. Не важно, как зол будет монстр, в конце он всё равно умрёт.


* * *


 - Я думаю, звуки исходили отсюда.


 - Давай пойдём и посмотрим.


Группа из трёх человек подошла поближе к насыпи камней где сражались Не Ян и Король Зомби. Они все были членами Победоносного Возвращения, и как игроки, которые могли прокачиваться в этой зоне, на данной стадии игры, они точно были не просты. Среди своей гильдии они были расценены как лучшие из лучших.


Группа содержала Боевого Вора, Берсерка, и девушку – Аркан Мага. Они фармили монстров очень близко к этому месту, когда услышали рёв монстра, поэтому они побежали проверить, что это было.


 - Найт Шэдоу, поспеши! Иди, посмотри поближе, что там происходит, - Берсерк выкрикнул Боевому Вору.


 - Хорошо, хорошо, я иду! Эх, и почему я должен делать всю кропотливую работу… - ворчливо ответил Найт Шэдоу.


Конечно, если бы он не хотел разведывать, то кто заставлял его брать Вора? Как одни из проворных классов, они в среднем были быстрее на двадцать процентов по сравнению с Воинами, и это, не беря в расчет умения. Поэтому, не было никого лучше, кроме него, кто мог бы разведывать местность впереди.


 - Ускорение!


Найт Шэдоу неожиданно стал гораздо быстрее, оставляя после себя остаточные изображения, когда бежал по направлению к звукам.


 - Я думаю впереди Элита. Тангерина, если это действительно так, Найт Шэдоу и я сагрим его, а остальное будет на тебе, - проинструктировал Берсерк. Берсерку, танковать Зомби Элитного класса будет довольно тяжело. Но к счастью, он имел новое умение, Пробуждение Жизни, которое длилось 20 минут и имело двухдневный откат, оно значительно улучшало выживаемость. С этим, он мог рассчитывать на то, чтобы попробовать противостоять ударам Зомби Элитного класса.


 - Должны ли мы попросить гильдмастера отравить Священника на помощь? Элитный Зомби кажется непростой монстр, с которым легко справиться, - спросила Тангерина, нахмурив изящные брови. Она не была красавицей, которая находилась на вершине. Однако её статус в гильдии был безоговорочно высок.


 - Не, я думаю, мы справимся. Кроме того, кто знает, сколько времени потребуется для того, чтобы Священник добрался сюда? Ты можешь использовать Тайную Перезагрузку?


 - Я могу, но он имеет двухдневный откат…, и я пойду в данж с командой, завтра.


 - Тогда забудь. Посмотрим, как пойдёт.


Не Ян всё еще снижал здоровье Короля Зомби, которое на данный момент уже упало до двадцати процентов. Даже когда всё проходило спокойно, он почувствовал лёгкую тревогу, которая предупреждала его об опасности. На теперешнем уровне, его Предчувствие достигло ужасающего значения. Поэтому, если что-то происходило в окрестностях, он должен был это почувствовать. Мгновенно, он достал еще один Свиток Паутины и использовал его, заставляя огромную паутину выстрелить в воздух и упасть на Короля Зомби, оставляя его временно без движения.


Ранее, Найт Шэдоу прибыл в это место и, увидя эту сцену, пребывал в невероятном шоке. Он, Тангерина, и Хайден Блейд были расценены, как выдающиеся фигуры в Победоносном Возвращении. Даже если они не находились в десятке лучших, они всё еще были в двадцатке лучших в гильдии. Однако, как элита в престижной гильдии Победоносного Возвращения, они очень редко решались на схватку с Элитным монстром. И всё же этот Вор, перед его глазами, смог в одиночку снять 80% здоровья Элитного Монстра, и было похоже, что он скоро сможет его убить, при этом даже не вспотев! Это действительно непостижимо…


После обследования, Найт Шэдоу обнаружил, что этого игрока звали Нирвана Флейм!


"Это он!"


Найт Шэдоу вспомнил определённый инцидент. Около недели назад, когда их гильдия осаждала Деревню Рыболюдей, один их Элементалист, Вайлет Флейм, был убит Вором по имени Нирвана Флейм. И не только это, но он также смог убежать, будучи полностью окруженным. После этого, это событие подняло бурное обсуждение среди их членов гильдии. Даже если бы он хотел забыть эту жестокую личность, он всё равно не смог бы этого сделать!


Он никогда не думал, что встретит этого человека тут!


Как члены Победоносного Возвращения, они всегда действовали без малейших ограничений. Если кто-то, даже немного, перешел им дорогу, вся гильдия заставляла заплатить за это стократно, и что уж говорить об игроке, который спокойно убежал от них, при этом убив их соклановца и унизив их!


Найт Шэдоу легко улыбнулся. Если он убьёт Не Яна, то кроме получения всего опыта и вещей от Короля Зомби, для его группы, он также сможет поднять своё уважение в гильдии! Какой еще игрок не воспользуется таким преимуществом?


 -  Поспешите, у нас тут большая рыба! - Найт Шэдоу отправил сообщение Тангерине и Хайден Блейду в приватный чат.


 - Найт Шэдоу нашел что-то. Давай встретимся с ним, - сказал Хайден Блейд после того, как посмотрел в чат. Обменявшись взглядами, они оба быстро рванули к нему.


Было бы большой растратой, если бы он позволил Не Яну убить Короля Зомби. Поэтому, пока Хайден Блейд и Тангерина всё еще не прибыли, Найт Шэдоу вошел в невидимость и постепенно стал подходить ближе к Не Яну со спины. Даже когда он подходил ближе, спина его цели оставалась открытой. Видя отсутствие ответа своей цели, он еще раз подтвердил качество своей собственной невидимости.


Никак не ожидая, в одно мгновение, когда он уже собирался атаковать, Не Ян быстро повернулся.


"Глаз Правды!"


Глаза Не Яна покраснели, и превратились в тёмно-красный от которых исходил пугающий алый свет. С помощью Глаза Правды, он заметил слабый силуэт краем глаза. Когда силуэт постепенно приближался, уголок его рта изогнулся в презренной усмешке.


"Ты планируешь скрытую атаку на меня? Это будет не так-то легко сделать!"


Он развернулся и бросил Порошок вспышки прямо в лицо Вору.


«Пуф!»


Сверкающий порошок испустил ослепляющий свет и полностью окутал окружающее пространство в ярком сиянии.


* * *


Когда Найт Шэдоу приближался, он неожиданно обнаружил, что его цель смотрела на него с кроваво красными глазами, светящимися с нервирующим светом. Было похоже, что этот свет мог видеть всё, оставляя его полностью открытым. Он внутренне встревожился.


"Н-неужели он заметил меня…?"


Потом он увидел странный порошок, появившийся в руке Не Яна, и перед тем как даже среагировать, яркий свет ослепил его, как будто тысячи иголок начали пронзать его глаза.


"Д-дерьмо-дерьмо-дерьмо, это не хорошо!"


Найт Шэдоу почувствовал интенсивную и неизбежную опасность. Он быстро отступил назад, используя Быстрое Отступление. Однако так как местность была скалистая, и неровная, и, будучи ослеплённым, он полностью потерял ощущение направления, когда споткнулся о камень.


Тем не менее, он не без причины был экспертом в своей гильдии. Он быстро понял, что эта неожиданная слепота была вещью, использованной его оппонентом. Он восстановил баланс, и когда его тело было на полпути к падению, он выставил правую руку вперёд, чтобы поддержать себя, и сделать кувырок. Однако, в тот же момент, он обнаружил себя смотрящим на острие клинка.


Движения его противника были быстры как молния!


"Так быстро!"


Как будто если бы он упал в яму отчаяния, Найт Шэдоу откинул всякую надежду о спасении. Когда он столкнулся с такой резкой и решающей атакой, ему было невозможно уклониться. Только сейчас он понял, почему Не Ян смог убить Вайлет Флейма и убежать невредимым от окружающих его игроков.
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Глава 132. Невыносимое Унижение.



Назвать Не Яна быстрым было бы преуменьшением. Как вода, он кинул Порошок Вспышки и оказался позади Найт Шэдоу.


Не Ян знал, из его игры Вором на протяжении многих лет, какие именно факторы дадут ему возможность нанести фатальный удар. Первый был контроль толпы, выводя из строя врага, оглушая, ослепляя или делая что-то еще, лишь для того, чтобы он не смог принять ответные меры. Другим – была скорость, скорость настолько быстрая, что враг попросту не мог бы увернуться.


Встав позади Найт Шэдоу, Не Ян оглушил его ударом по затылку, используя Шокирующий Удар.


Только после этого он заметил, что Вор принадлежит к гильдии Победоносного Возвращения.


"Тсч, это снова они…"


Судя по стилю брони из тёмной кожи, которую он носил, Не Ян понял, что это Сет Черного Крыла, лучший Сет на Боевого Вора в игре, на данный момент.


"Он наверняка довольно высокого ранга в своей гильдии."


Однако неважно насколько много они имели влияния, насколько умелы были в бою, или как много опыта имели в ММО играх Виртуальной Реальности, они все не были ровней ему!


Что до тех, кто хотел украсть что-то у него, Не Ян даже не подумает отступать. Однако, перед тем как он смог покончить с Найт Шэдоу, черный шар огня неожиданно появился в воздухе и направился прямиком к Не Яну.


"Это Огненный Аркан Взрыв! Дерьмо, у него были союзники!"


В голове у Не Яна поднялась тревога. Если он продолжит атаковать Найт Шэдоу, тогда его, скорее всего, заденет взрывом. С тех пор как компаньоны его оппонента показались, даже если он захочет убить Найт Шэдоу, то сейчас это было не больше чем обычная мысль. Он перекатился в сторону от Огненного Аркан Взрыва. Потом, в тот же момент, он посмотрел на источник этого заклинания и увидел девушку Аркан Мага на завершении её анимации чтения заклинания. Неожиданно, будучи посреди кувырка, он был задет Деморализующим Криком.


Встав на ноги, он посмотрел на свою полоску статуса и заметил негативный эффект: Атака -30%, время действия 20 секунд. Будучи с уменьшенной атакой, он больше не мог так легко убить Найт Шэдоу, даже если бы захотел.


"Это плохо!"


Сейчас, уменьшенная атака была меньшей из его проблем. Король Зомби освободился от оков и направлялся к нему со спины. В это время, Берсерк одел Сет Защиты Прочного Камня и направлялся к нему с другой стороны.


Король Зомби испустил яростный рёв подойдя ближе к Не Яну и взмахнул своими кровавыми когтями.


 - Давай посмотрим, как ты уйдёшь от этого! - выкрикнул Хайден Блейд. С его точки зрения, Не Ян уже был мёртв.


Эта ситуация, трое против одного, была довольно проблемной для Не Яна. Плюс, из того, что он увидел ранее, какое взаимодействие друг с другом у них было, они не были простыми оппонентами. Можно добавить еще и то, что Король Зомби был полностью сагрен на него. До тех пор, пока они нечаянно не атакуют его, агро монстра никогда не переключиться.


Он был полностью окружен!


Ситуация ухудшалась и тем, что рядом лежащий Найт Шэдоу проснулся от состояния оглушения.


 - Не дайте ему уйти! Он тот Нирвана Флейм, за которым лидер гильдии приказал охотиться! - выкрикнул Найт Шэдоу, всё еще чувствуя нотки страха. Если бы Тангерина и Хайден Блейд не прибыли вовремя, тогда с ним уже было бы покончено.


В свою последнюю встречу с Победоносным Возвращением, Не Ян убил Вайлет Флейма, который обладал высоким статусом в гильдии, и был членом основной команды. С тех пор как каждый человек в команде был важен, то Вайлент Флейм, который потерял уровень, остановил прогресс всей гильдии на целый день. Он не только потерпел поражение от ноунейма, но ему еще и позволили сбежать! Это могло расцениваться, как пощёчина всей гильдии! И так, лидер Победоносного Возвращения, Хевен Брэйкер, необычайно обозлился и выставил награду за его голову. Это было натурой Хевен Брэйкера. Он следовал за своими безжалостными желаниями, не испытывая никакого страха за последствия и не позволяя никому вставать у него на пути.


 - Понял! Не волнуйся, ему уже некуда бежать.


Хайден Блейд рванул, используя Рывок Вангвард и направляя меч на Не Яна.


После нападения врага, даже если он не хотел отдавать им Короля Зомби, у него не было другого выбора кроме как отступить. Спасать свою жизнь нужно в первую очередь, пока он жив, он сможет дать отпор. Он активировал Танец Тени и испарился с их поля зрения. Благодаря скорости Танца Тени, он смог безопасно отступить.


Хайден Блейд никак не ожидал что Не Ян просто исчезнет. К тому времени как он размахнулся своим мечом, Не Ян уже ушел, и он пронзил только воздух.


 - Будь осторожен, он вошел в невидимость!


 - Он слишком быстр, я не смог остановить его!


Найт Шэдоу был невероятно нервным. Столкнувшись с таким экспертом как Не Ян, было захватывающе, но и опасно в тоже время.


Потеряв оригинальную цель из виду, Король Зомби сменил агро и направился на ближайшую видимую цель с наименьшей защитой, которой был Найт Шэдоу.


 - Насмешка!


Взяв на себя агро, Хайден Блейд активировал умение Пробуждение Жизни. Немедленно увеличивая здоровье на 300 единиц, защиту на 36, и сопротивляемость ядам на 13, этого было достаточно, чтобы спокойно сдерживать Короля Зомби.


 - Будь осторожен. Не дай на себя напасть, - предупредил Найт Шэдоу.


 - Успокойся, этот Вор, скорее всего уже убежал, но этот Король Зомби будет наш! - сказал Хайден Блейд полный уверенности. В его нынешнем состоянии, какие еще трюки Не Ян сможет показать?


Обычно, Вору не оставалось выбора, кроме как отступить, когда они вступали в конфликт с Воином за пределами города. Как никак, но они ничего не могли поделать с Воином. Воины имели гораздо больше здоровья и защиты, поэтому урон, наносимый Вором, был ограничен. С другой стороны, атаки Воина могли легко пронзить тонкий слой кожаной брони Вора.


Это была также основная причина, почему Воры выбирали своей целью Магов, у которых была надета лишь тряпичная роба.


После активации Пробуждения Жизни, здоровье Хайден Блейда, защита и т.д., поднялись на новый уровень. Если Вор попытается устроить засаду пока он в этом состоянии, он просто будет разорван на мелкие кусочки. Это была привилегия сильного, который смотрит на слабого! Даже если он позволит этому ничтожному Вору атаковать его в течение 15 секунд, на нём просто не будет и царапины.


В битве, многие вещи случались за промежуток в 15 секунд. Один Разрыв Сухожилий, например, мог оставить Не Яна полностью покалеченным.


Увидев, что Хайден Блейд переагрил монстра на себя, Найт Шэдоу прыгнул в драку, для того, чтобы помочь в убийстве Короля Зомби. Однако, он не был так безрассуден как Хайден Блейд, хоть Не Ян и исчез, он всё еще мог находиться неподалёку.


В это время, Тангерина была позади и атаковала Короля Зомби магией. Каждое заклинание наносило больше ста урона, заставляя здоровье монстра опускаться по наклонной.


Не Ян нахмурил брови. Этот урон от Аркан Мага довольно ужасающ!


 - Выпей Антидот!


 - Используй всё! Он почти умер! - восторженно выкрикнул Хайден Блейд. Они были довольно удачливы в этот раз, так как они смогут заполучить награду за убийство Элиты, при этом не сильно напрягаясь.


Они не были щепетильны в своих планах на то, чтобы своровать то, чего они не заслужили.


Не Ян был в ярости, смотря за этим. Король Зомби, которого было невероятно тяжело убивать, будет добит кем-то другим. Он на самом деле хотел припасти несколько из его умений на случай тяжелого квеста, но сейчас он просто не мог оставаться толерантным к этим игрокам!


Посмотрев на свои умения, он подкрался к Аркан Магу. Он планировал вывести её из строя, перед тем как заняться другими, так как её урон был слишком высоким. Как только с ней будет покончено, разобраться с оставшимися двумя будет гораздо легче.


 - Тангерина, оставайся на стороже, - напомнил ей Найт Шэдоу. Он не чувствовал, что они в безопасности пока Не Ян находился поблизости. Он был слишком силён, даже если сравнивать его с Ворами, занимающими более высокую позицию в их гильдии.


- Не надо паниковать, это всего лишь Вор. Эта маленькая леди может и не убила сотни из них, но она точно убила несколько десятков! - хвастаясь, ответила Тангерина.


Слыша её ответ, Найт Шэдоу почувствовал беспокойство, возрастающее внутри, и понял, что возможно они были необоснованными. Как ни как, но умения Тангерины ставили её в топ 3 лучших игроков в их гильдии. Она также имела безупречное чувство игры и носила лучшее снаряжение на Аркан Мага, в игре, на данный момент, всё это говорило о том, что лишь несколько игроков могли конкурировать с ней.


 - И всё же, лучше оставаться на стороже. У него есть несколько необычных умений. Мы не должны допустить нашей гибели из-за момента беспечности.


 - Я поняла, прекращай беспокоиться!


Тангерина активировала Обострённое Восприятие и потом посмотрела за своё плечо.


В этот момент, Не Ян использовал Свиток Паутины, который держал в руке, и в тот же момент гигантская паутина выстрелила в воздух, захватывая её. Маги имели высокое сопротивление против таких магий как Трансформация в Овцу, из-за чего, скорее всего она бы просто проигнорировала это умение, поэтому, он использовал Свиток Паутины.


Видя, как паутина удачно запутала её, Не Ян побежал на неё с поднятым кинжалом.


Он всё еще держал мысль в голове, что хоть Паутина сковывала игрока, но в ней всё еще можно было использовать умения.


Не Ян подобрался ближе, готовым использовать Шокирующий Удар, который не дал бы ей сбежать, если у него получиться, тогда она без сомнений умрёт!


Перед тем как он смог подойти к ней ближе, она взмахнула посохом и использовала Рассеивание!


Из-за этого Не Ян обнаружил, что его оттолкнуло назад мощной силой, которая как барьер образовалась между ними, не позволяющий достигнуть её. После еще одного взмаха её посоха, ослепительная волна тайной энергии начала собираться там, где она стояла. Она собиралась использовать Огненный Аркан Взрыв!


Черный шар огня направленный прямиком на Не Яна, выстрелил в воздух!


"Эта женщина обладала Рассеиванием!"


Это было умение, которое вызывало головную боль для многих Воров! Оно мешало приближаться ближе, чем на десять метров к использующему это заклинание, в течение пяти секунд.


Вор, который не мог подобраться ближе просто не мог использовать свои атакующие умения. Поэтому, для Мага, они становились не более чем чучелом для тренировки.


Не Ян перекатился в сторону, уклоняясь от Огненного Аркан Взрыва.


 - Тангерина, сфокусируйся! Сначала убьём Короля Зомби, потом мы разберёмся с убийством этого парня! - выкрикнул Хайден Блейд.


С тех пор как Король Зомби уже почти был мертв, он вошел в стадию ярости, повышая свою атаку еще больше. Если они смогут убить Короля Зомби, тогда Не Ян уже не сможет повернуть ситуацию в свою сторону. Как ни как, но у Тангерины, было множество способов для расправы с Ворами, поэтому поиграться с Не Яном, пока он умирает было бы обычным делом.


 - Хм!


Тангерина бросила презренный взгляд на Не Яна, который был оттолкнут на десять метров, и потом принялась снова выстреливать заклинаниями по Королю Зомби. С самого начала, она полностью пренебрегала его существованием, не показывая ничего, кроме вопиющего презрения.


Если он собирался подойти к ней, тогда ему нужно было ждать еще несколько секунд. Это становилось проблемой, так как у него, похоже, было достаточно много умений контроля, для того, чтобы разобраться с ней.


Не Ян на самом деле хотел сначала разобраться с ней, а потом уже с Найт Шэдоу и Хайден Блейд, но сейчас, на это не будет времени.


Многие ресурсы Победоносного Возвращения шли на содержание их элитной команды, в которой и состояли Тангерина, Найт Шэдоу, и Хайден Блейд. Их снаряжение и умения были подтверждением мощи и глубокой иерархии Победоносного Возвращения.


Хоть снаряжение Не Яна и было хорошим, превосходства Главы Мужества и Главы Свободы начинали проявляться только в более поздних стадиях игры. Что до Сапогов Сульгата, даже если они были не плохи, они всё еще были одной частью снаряжения. Поэтому, если он хотел сравниться с их снаряжением, то его характеристики уступали.


Хуже было и то, что это была схватка трое против одного! С умелым Аркан Магом, смотрящим за спину как тигр, для него будет слишком тяжело действовать свободно.


Если они действительно переключаться на него, тогда Не Ян не боялся Тангерины. Настоящей проблемой было то, что он не сможет с ней быстро расправиться. К тому же, в этот момент, Король Зомби уже был на пороге смерти.


С его точки зрения, если Король Зомби будет украден у него, и снаряжение, выпавшее с монстра, перейдёт к ним, тогда это могло быть расценено как пощечина. Это было предметом гордости; такой результат совершенно точно не возможен!


Будучи оставленный без выбора, Не Ян использовал Свиток Ускорения, перед тем как направиться к Хайден Блейду. Он мгновенно сократил дистанцию, его кинжал испустил холодное свечение.


 - Черт возьми, мне плевать, что ты Берсерк! Просто потому что у тебя есть немного брони, ты думаешь, я не смогу расправиться с тобой?
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Глава 133. Убийство!



Даже сейчас Не Ян не хотел использовать Жертвенный Гамбит. Его двухдневный откат был слишком долгим, так как он планировал использовать его при выполнении задания, которое он возьмёт по возвращении в город. Однако с тех пор как он был вынужден на это, у него не оставалось другого выбора. Он твердо верил, что человек должен жить с непоколебимой решимостью. Поэтому, если он отступит сейчас, не сражаясь и позволяя им забрать Короля Зомби, он будет похож не на что иное, как на бесхребетного труса!


Видя, как Не Ян движется вперёд, Найт Шэдоу вышел из битвы с Королём Зомби и приготовил свои кинжалы.


 - Боевая Стойка!


Когда Боевой Вор активировал Боевую Стойку, он получал увеличенную на 30% Скорость Атаки и на 20% Атаку, позволяя их урону превосходить урон некоторых Берсеркеров. Единственный недостаток был в том, что хоть их атакующие умения и увеличивались, но они так же оставались защищены лишь кожаной бронёй.


*Кланг!*


Две пары кинжалов столкнулись вместе.


Посреди их столкновения, Не Ян неожиданно переключился с обратного хвата на передний, из-за чего его кинжал прошел через защиту Найт Шэдоу как змея, и нанес критический удар. Всё было законченно в момент, и до того, как Найт Шэдоу понял, что произошло, он обнаружил себя в состоянии оглушения.


Мистическое действие Не Яна было ни что иное как техника из его прошлой жизни, которой Танцоры с Тенью часто пользовались в популярных видео Conviction на официальном сайте. Во время анимации смены хватки, было точное временное окно, когда Вор мог использовать этот момент для того, чтобы пробиться сквозь защиту врага и оглушить его.


Тогда, для того, чтобы выучить эту технику, он практиковал эти движения около нескольких сотен тысяч раз. Однако этот маленький трюк не был так эффективен против опытных Танцоров с Тенью в его прошлой жизни, но этого было достаточно, для того, чтобы разобраться с игроками сейчас.


Но, до того как он смог продвинуться дальше, луч аркан магии начал лететь к нему.


Заклинание Тангерины было как никогда вовремя. Если он перекатиться сейчас, то результат будет тем же, что и в прошлый раз, Найт Шэдоу сможет снова отделаться лёгким испугом.


Однако, сейчас обстоятельства совсем другие. Для начала, он уже не был основной целью Короля Зомби, и именно из-за этого, в прошлый раз он решил не торопиться, и избежать направленной атаки. Но сейчас, Король Зомби полностью был на Хайден Блейде. Если Тангерина верила, что сможет убить его с одного заклинания, тогда она совершенно точно жила в вымышленном мире!


Не Ян ментально приготовился к удару.


*Бах!*


Он почувствовал, как Огненный Аркан Шар взорвался о его спину, который нанёс ему 120 урона.


"Какой жестокий урон!"


Его снаряжение могло считаться хорошим, но он всё равно потерял так много здоровья.


После этого, Не Ян пронзил Найт Шэдоу, используя Убийство, следующее за Разрезом и отнял ему 180 здоровья. Кроме определённого количества здоровья, Найт Шэдоу также оказался под статусом кровотечения, которое заставляло его терять 10 здоровья в секунду.


Даже если это значение было ужасающе высоким, это не убило его, так как Боевые Воры были гораздо прочнее Вора Бури. Найт Шэдоу, для примера, имел 520 здоровья.


Однако, против Не Яна, это всё равно его не спасёт!


Не Ян окружил Найт Шэдоу и нанёс удар в затылок, используя Удушающий Удар. После этого, он взял Свиток Трансформации в Овцу и начал читать его. Его цель для применения свитка, на удивление, была не Найт Шэдоу, а Хайден Блейд!


Как раз тогда, когда Хайден Блейд был готов ударить Короля Зомби Пламенным Ударом, яркий свет окружил его, и его умение прервалось, а сам он превратился в маленькую овечку.


В настоящий момент, Король Зомби имел только 3% оставшегося здоровья. После того, как оно упало до 20%, он вошел в состояние ярости и получил модификатор высасывания жизни при нанесении ударов, заставляя группу игроков придумывать новый метод атаки, так как было тяжело сражаться с ним как прежде. К тому же, когда Найт Шэдоу и Хайден Блейд перестали наносить урон, его здоровье вскоре начнёт восстанавливаться.


Для спасения Найт Шэдоу, Тангерина сменила цель атаки на Не Яна, пока Хайден Блейд всё еще прыгал как овечка. В результате, здоровье Короля Зомби прекратило падение и начало восстанавливаться, когда он начал ударять овечку перед ним, с 3% он быстро восстановился до 5%.


В результате, трансформация Хайден Блейда была принудительно отменена от этих атак.


Не Ян опустошил зелье здоровья, а потом применил Боевую Перевязку.


*Бах!*


Заклинание Тангерины снова ударило Не Яна, в следствии чего он потерял очередные 120 здоровья.


Однако Не Ян стерпел боль и ударил Найт Шэдоу, используя Удар в Спину и Потрошение, заставляя его потерять 253 здоровья в ту же секунду.


Найт Шэдоу вышел из статуса оглушения от Удара в Спину, но ему не было дано времени выпить зелье здоровья.


 - Умри!


Не Ян активировал Удар Погибели, его кинжал засветился ярким светом и пронзил шею Найт Шэдоу.


Последнее здоровье Найт Шэдоу моментально испарилось, и с приглушенным звуком, он упал на землю.


Тангерина опустошенно смотрела на эту сцену. Она никак не ожидала что урон Не Яна будет настолько высоким. Найт Шэдоу даже не успел обменяться ударами, но уже бездыханно лежал на земле. Она даже не успела закончить чтение третьего заклинания!


Хайден Блейд, трансформация которого разрушилась, был в шоке от того, что он увидел оповещение о смерти Найт Шэдоу. Однако у него было немного времени, чтобы обдумать эту информацию, так как Король Зомби еще раз пронзил его своими когтями. Он сделал всё для сопротивления, но его здоровье уже было уменьшено на 200 очков после удара.


 - Пламенный Удар!


Хайден Блейд, наконец, применил своё умение, и его двуручный меч зажегся пламенем, которым он нанёс удар по Королю Зомби, из-за этого монстр издал жалостливый рёв. После, тело монстра рухнуло на землю, и струйка света поплыла в воздух, а затем рассеялась в небе.


Сразу после того как Не Ян покончил с Найт Шэдоу, он повернулся и обнаружил, что Хайден Блейд уже убил Короля Зомби. Он всё же был на шаг позади… В конце концов, монстр был украден у него!


Не Ян был полностью в негодовании, когда увидел, как опыт от Короля Зомби, которого он так усердно старался убить, перешел к кому-то другому.


Хайден Блейд так же опешил от того, как застал смерть своего напарника. Однако, он скоро восстановился и обрушился на Не Яна, используя Натиск Вангварда.


Если дать Хайден Блейду подойти в радиус использования Разрыва Сухожилий, тогда с Не Яном будет покончено.


В это время, Огненный Аркан Взрыв Тангерины также летел в его сторону. Приняв атаки с двух сторон, Не Ян непременно умрёт!


 - Это будем ты или я!


Он должен был покончить с Хайден Блейдом сейчас, иначе у него не было бы надежды на выживание!


 - Жертвенный Гамбит!


30% от теперешнего количества здоровья Не Яна было принесено в жертву. Потерянное здоровье было превращено в энергию, которая собралась на кончике его кинжала и начала излучать убийственную ауру. Когда искры полетели в воздух, кинжал мгновенно двинулся вперёд и погрузился в грудь Хайден Блейда, заставляя непостоянную энергию посеять хаос в его теле.
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Когда значение урона появилось над головой Хайден Блейда, невообразимо шокированное выражение появилось на его лице. Он верил, что его 193 оставшихся здоровья будет вполне достаточно для расправы над Не Яном. Более того, ни один из Воров, которых он встречал, не мог нанести ему больше 30 урона за один удар. Защищенный тяжёлой бронёй, которая была способна защитить от любого кинжала, он был уверен, что он сможет покалечить Не Яна используя Разрыв Сухожилий, а затем добить его Яростным Ударом!


Его самоуверенность в своих защитных умениях и снаряжении, были основными факторами в его преждевременной смерти.


В тоже время, Жертвенный Гамбит Не Яна был по-настоящему аномальным!


Он никак не мог предугадать, даже в своих самых страшных снах, что Не Ян сможет нанести такой огромный урон!


Оба Найт Шэдоу и Хайден Блейд были убиты с разницей в несколько секунд. Сейчас, от оставшихся в группе живых игроков, осталась только Тангерина. Даже если она имела опыт множества битв в её жизни, она никак не могла предвидеть такой результат. Даже в битвах жизни и смерти на передовой, в больших битвах гильдий, она оставалась спокойной и собранной. Но сейчас, она почувствовала, как холодок пробежал по её спине.


После убийства Хайден Блейда, Не Ян перекатился в сторону и уклонился от еще одного Огненного Аркан Взрыва Тангерины.


*Бах!*


Столкнувшись с землей, заклинание взорвалось и как дождь разлетелось по сторонам.


Встав на ноги, он подобрал выпавшее снаряжение от смерти Найт Шэдоу, Хайден Блейд и Короля Зомби. В следующий момент, он переключил своё внимание на Тангерину, которая смотрела на него с холодным выражением.


В этот момент, Тангерина наконец начала чувствовать нотки паники. Потерять уровень было меньшей проблемой, но, если она умрёт, она также выронит часть снаряжения и потеряет бонус сета от своих вещей.


Из трёх человек в группе, осталась только она. Ментальный удар, который она получила от осознания этого, был слишком сильный.


 - Я думал ты сильна. Но что я вижу? Ты, наконец, испугалась?


Ранее, Тангерина полностью игнорировала его существование. Он всё еще не забыл её высокомерное выражение, которое было полно презрения. Шаг за шагом, он начал идти к ней.


 - Еще ничего не законченно. Цыплят по осени считают! - растерянно выкрикнула Тангерина. Потом она подняла свой посох, чтобы показать, что она еще не сдалась. Тем не менее, высокомерное и презренное чувство превосходства, что она чувствовала к нему было полностью стёрто смертью её двух товарищей.


Такие умения как Рассеивание, хоть и были эффективны против Воров, но могли остановить их лишь на некоторое время и не давали большого преимущества.


Тангерина переоценила свои возможности. В настоящей битве один-на-один, Не Ян мог без особых усилий играться с ней до её смерти!


Если она верила, что Не Ян был одним из тех Воров которых можно бы победить только благодаря высокому урону, то это был для неё сюрприз.


Тангерина подняла свой посох и начала чтение заклинания. Сияние магической энергии начало собираться на кончике её посоха, оно стало излучать лазурное сияние, от которого было тяжело оторвать взгляд.


"Эта женщина имеет Тайную Перезагрузку!"


Неизвестная Магия была похожа на Элементальную Магию и Магию Храма, которые обладали разрушительной силой. Тайная Перезагрузка, например, когда было успешным, могло на три минуты избавить от всех откатов умений. Другими словами, во время этого интервала, она могла использовать весь свой арсенал, не беспокоясь об откатах умений. Это умение было невероятно ужасающим в дуэлях! Конечно, всё еще присутствовало время чтения заклинания. Однако пока хватало манны, заклинатель сможет выпустить несколько десятков заклинаний интервал в 30 секунд.


Он не должен был позволить ей закончить чтение этого заклинания! Даже плотный Воин не решился бы встать на пути Мага в этом состоянии. Не Ян достал мешочек Порошка Вспышки и кинул в неё.


*Пуф!* 


Мешочек взорвался и как дождь начал испускать ослепляющие лучи на глаза Тангерины, и как иглы впиваться в них, заставляя её потерять зрение.


 - Умри!


Выражение Тангерины стало уродливым, и она отправила волны Огненных Аркан Взрывов на него.


*Бум-бум-бум-бум-бум!*


Языки пламени, множества огненных шаров выстрелили в воздух и хаотично падали на землю, образовывая кратеры.


 - Тупая девчонка, где ты училась целиться? - холодно улыбнулся Не Ян. Территория, где он стоял, была полностью не тронута, однако немного левее от него, земля уже перестала быть узнаваемой.


Через момент, Тангерина, наконец, восстановила своё зрение.


 - Эм...Уже без манны? - усмехнулся Не Ян.


Эта высокомерная женщина, наконец, узнала горький вкус поражения. Хоть Тайная Перезагрузка и позволяла ей выпустить огромное количество урона за долю секунды, но оно не давало ей бесконечную манну.


Тангерина была как петух, который проиграл бой. Она с горечью посмотрела на Не Яна и яростно выкрикнула:


 - Я отомщу тебе!


 - В любое время. А сейчас, позволь мне помочь тебе. Я отправлю тебя назад в город – бесплатно.


Просто для того, чтобы быть уверенным, что Тангерина не припасла никаких трюков, Не Ян подошел и оглушил её Шокирующим Ударом перед тем как покончить с ней, используя Разрез, и следующим за ним Ударом Погибели, отправляя её на кладбище в Калор. Как Маг, по количеству здоровья, она была гораздо слабей, чем остальные классы.


После убийства Тангерины, Не Ян присел и поднял выпавшую вещь – Посох Аркан Мага 10 Уровня.
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Глава 134. Красное Имя.



Не Ян посмотрел на свой статус и был разочарован, обнаружив своё имя красным. Однако думая о том, что произошло ранее, он как раз и был тем, кто пролил первую кровь. И всё же, обстоятельства были деликатны в тот момент. У него не было времени на обдумывание своих действий. Как ни как, если бы Найт Шэдоу атаковал бы первым, в то время, когда агро Короля Зомби было на нём, то зажатый между двух огней, он без сомнений бы умер.


К сожалению, он ничего не мог поделать с правилами системы взаимодействия игроков. Честно говоря, акт ПКшерства, или убийство игрока, была формой восстановления сил. Чтобы эффективно избавиться от соперника оставаясь в пределах границ, установленных игрой, и это было высшим уровнем мастерства, которое очень немногие могли достичь.


Ранее, было невозможно для него дать нанести ему первый удар. Что до сокращения его потерь и простого побега, то это было еще труднее. Однако он должен признать, что у него была такая мысль, но в этих обстоятельствах, кто бы смог стерпеть такое унижение!?


Тем не менее, после убийства трёх игроков, его имя стало тёмно-алого цвета.


И всё же, это не было чем-то таким, что заставило бы его волноваться. В его прошлой жизни, его имя становилось красным несколько десятков раз. Особенно в хаотичных битвах, будучи красным два или три раза в день было чем-то обыденным. Даже если его имя было красным, с нынешним уровнем вещей, если другие игроки захотят убить его, для них это будет также тяжело, как попасть на небеса. Если он захочет убежать, не будет никого, кто мог бы его остановить! И из-за этого он не чувствовал никакого беспокойства.


Однако, исходя из его Влияния в Калоре, пока его имя было красным, он будет немедленно атакован стражниками, когда подойдёт ближе.


Не Ян неожиданно вспомнил, если его имя красное, он может просто поохотиться на Чешуйчатых Лягушек!


Они были особенно хорошими монстрами для уменьшения статуса ПК. Не говоря уже о том, что они давали увеличенный опыт и повышенный шанс выпадения вещей для тех, у кого было красное имя. Иногда, если игрок был особо удачлив, они могли найти специальный предмет – Медальон Демонического Убийцы!


И всё-таки есть что-то хорошее из всей этой ситуации.


Его битва с Тангериной, Найт Шэдоу и Хайден Блейдом была как глоток свежего воздуха. Две главы из Книги Мира и фрагмент Тени Сульгата были вещами, которые предоставляли выгоду в более поздней стадии игры. Как ни как, он мог получать на 4 очка характеристик больше по сравнению с обычным игроком каждые пять уровней. Однако с тех пор как он потратил так много времени разбираясь с ними, в основном из-за плохих вещей, это стало напоминанием о том, что ему нужно ускориться в прокачке и найти более хорошее снаряжение, иначе, он может быть не так удачлив в следующий раз.


После того, как он вновь подтвердил свою решимость, он осмотрел Посох Аркан Мага 10 Уровня в его руках.


Посох Черного Ветра (Золото)


Требования: 10 Уровень


Свойства: Сила Магии 62-68, +30 Взрывного Урона, +30% урона монстрам типа Зверь.


Вес: 1кг


Ограничения: Аркан Маг, может быть одет только членами Праведной Фракции.


"Выходит, эта женщина обладала таким оружием! Не удивительно, что она наносила такой высокий урон. Неважно насколько была высока моя защита, она всё еще была бы бесполезна… Я должен отдать этот Посох Тан Яо, как раз сейчас он должен подходить к 10 Уровню. Потом, после смены его вещей, мы сможем сделать квест. Но без Жертвенного Гамбита, я не думаю, что у нас получиться. Я должен раздобыть ему лучшие умения, чтобы повысить наши шансы."


Не Ян продолжил осматривать снаряжения, которые выпали с других игроков. Найт Шэдоу выронил Плащ Черного Ветра. Так как это снаряжение могло быть одето только Боевыми Ворами, Не Ян ничего не мог с этим поделать. В тоже время, Хайден Блейд выронил броню Воина.


Наконец, он дошел до вещи, которую выронил Король Зомби, из-за чего он был приятно удивлён.


Кожаные Поножи Короля Зомби (Золото)


Требования: 10 Уровень


Свойства: Защита 29-35, Сопротивления +12, Скорость Движения +16


Вес: 1кг


Ограничения: Вор может быть использовано любой фракцией.


 - Как у тебя дела? - Отправил сообщение Не Ян Тан Яо.


 - Я только что взял 10 Уровень, поэтому я собираюсь назад в Калор. Ты собираешься взять квест? - спросил Тан Яо. Сейчас у него была Аркан Фея 3 Ранга, он очень хотел испытать её против более сильных монстров.


 - Мы немного поменяем планы. Я заклеймён красным именем… - Беспомощно ответил Не Ян выдавив натянутую улыбку.


Тан Яо моментально лишился дара речи. Собрав себя в кучу, он воскликнул:


 - К-красное имя? Ты убил кого-то!? 


 - Трёх, если быть точным. Члены Победоносного Возвращения, они пытались добить мою Элиту. В конце концов, я расправился с ними. 


 - Ни…фи...га... себе! Ты невероятен! Ты действительно смог убить всех троих за раз? Какого они были уровня? 


Тан Яо казалось не был разочарован тем фактом, что имя Не Яна окрасилось красным и это задержало их планы. Напротив, всё было наоборот, он радовался – не потому, что Не Ян отложил их планы или потому, что он кого-то убил, а потому, что он в одиночку был против трёх… и победил! Это было невероятное достижение!


 - Они все были 10 Уровня. 


 - Святые яйца…! 10 Уровень? А я то думал они все были низкоуровневым мусором! 


Тан Яо был шокирован. Он знал, что означал 10 Уровень в больших гильдиях. Это означало, что они были элитой, членами основной команды на забег в данж, и совершенно точно не те, кто до беспамятства убивал монстров в одной точке для того, чтобы повысить уровень! И всё же его брат смог разобраться с ними – не с одним, но с тремя сильными игроками! Во времена, когда, основная часть игроков, всё еще находилась и прокачивалась в низкоуровневых зонах, такое достижение было просто невероятным!


Одинокий игрок, убил троих из элитной команды Победоносного Возвращения… Такой факт был слишком тяжел для восприятия.


После момента тишины, он, наконец, заговорил.


 - Хорошо… Я понял! Скажи мне, где ты и я тебя встречу. Смотри не умри от других игроков. Если умрёшь, ты потеряешь всё своё снаряжение. 


Только это беспокоило Тан Яо. Однако, после небольшого обдумывания, он верил, что он, наверное, слишком себя накручивает. Со способностями Не Яна, факт того, что он специально не создаёт проблем другим игрокам уже было как манна небесная для всего игрового сообщества. Если другие игроки захотят убить его брата, тогда им следовало бы посильнее заботиться о своих жизнях!


 - Я в Копях Тёмного Золота. Я придумал хороший способ избавиться от статуса Убийцы, но мне нужна твоя помощь, для того, чтобы решить несколько вопросов. Направляйся в Калор и поговори с Бёрдом в Магазине Зелий Звёздного Неба. Он даст тебе денег. После покупки всего, чего я скажу, я хочу чтобы ты телепортировался в Деревню Тасой в Каньоне Чумы и помог мне купить Порошок Дыма, - Проинструктировал Не Ян перед тем как объяснил его отношение к Магазину Зелий Звёздного Неба.


К концу рассказа, Тан Яо не мог быть еще более впечатлённым, даже если бы захотел. Бизнес, который оказал огромное влияние на весь Калор на самом деле был открыт Не Яном? И всё же, подумав над этим немного дольше, он, наконец, стал полностью убежден. Кто знал, сколько еще секретов было припасено у его брата? Однако, одна вещь была точной, он сделает всё от него зависящее, чтобы сохранить то, с чем поделился с ним Не Ян.


 - Порошок Дыма? Что это за вещь такая? - недоуменно спросил Тан Яо.


 - Ты поймешь, когда доберёшься туда. Кроме того, захвати немного денег с собой. Они продаются по пять золотых за партию, и в одной партии двадцать порций порошка. Я скажу Бёрду дать тебе шесть золотых. 


 - Какого черта, какая вещь будет настолько дорогой? И за 5 золотых ты приобретаешь только 20 штук? Это слишком! Они, что грабят слепых людей? - Тан Яо вдохнул холодного воздуха.


 - Не задавай больше вопросов. Я объясню всё когда ты вернёшься. 


 - Хорошо, я завершу это как можно скорее. 


 - Хорошо, я пойду гриндить монстров. Когда закончишь отошли мне сообщение, - сказал Не Ян. С самого начала, он мог только охотиться на обычных Зомби в этой местности, но это снизит его ПК статус только на немного.


И так, следуя инструкциям Не Яна, Тан Яо поспешил купить всё, о чем было попрошено, включая партию Порошка Дыма которая могла быть куплена только в Деревне Тасой. В таком русле, пять золота быстро закончились. Сердце Тан Яо заболело от печали, как если бы его пронзили тысячами кинжалов, когда он думал о том, сколько денег потратил. Пять золотых, если на них купить Зелья Здоровья, тогда ему бы их хватило как минимум на три месяца. Если бы он потратил на покупку снаряжения, тогда он смог бы полностью одеться в Золотое снаряжение. Однако в руках Не Яна, они превратились в странные двадцать мешочков порошка, о которых он ничего не знал!


"Аааах, ну что за растрата!"


 - Я тут, скажи мне свои координаты, - написал Тан Яо.


 - Я на 23838.23828. - Не Ян отправил координаты Тан Яо.


 - Я рядом с этим местом. Я скоро подойду. 


Через какое-то время, бегущий толстячок появился на горизонте, тяжело дыша. За его спиной следовал голубой шар.


 - Ха….ха…. ха…. Я так устал, дай мне немного отдышаться…


Немного погодя, Тан Яо встал и посмотрел на имя Не Яна.


 - Ах, почему оно такое красное!? - в шоке вздохнул Тан Яо.


 - Иди найди трёх игроков и убей их, посмотрим какого цвета будет твоё имя, - с горечью ответил Не Ян.


 - Что ж, а ты не слишком жесток? - усмехнулся Тан Яо.


 - Хорошо, прекращай стоять тут и подшучивать над чужой бедой. Помоги мне доставить эти вещи в мой персональный сундук. Я дам тебе доступ к нему, поэтому положи их туда, - сказал Не Ян.


 - Э, я должен бежать назад? - удрученно воскликнул Тан Яо.


 - Моя сумка до краёв забита вещами. Или ты хочешь, чтобы я их все выронил при смерти? Тогда я думаю, тебе этот Золотой посох не понадобиться.


 - Золотой посох? Покажи мне!


Услышав упоминание об оружии Золотого качества, глаза Тан Яо загорелись оттенком жадности.


 - Вот.


Не Ян отправил предложение торговли Тан Яо. Потом, он открыл окно обмена и положил Посох Черного Ветра.


 - Прекрасно! Если у тебя был Золотой посох для меня, почему же ты раньше не сказал?


Осмотрев свойства посоха, его лицо немедленно вытянулось, и больше не возражая, он сказал:


 - Хорошо сэр, я беззаветно в вашем распоряжении. Я обещаю, я положу эти вещи в ваш сундук в течение трёх минут, и вернусь в течение двадцати.


 - Тогда поторопись! - В шутку сказал Не Ян и передал ему остальные вещи.


Тан Яо телепортировался назад в город используя Свиток Возврата где он положил вещи, а затем снова вернулся к Не Яну.


 - Так, что мы будем делать дальше?


 - Мы идём охотиться на Чешуйчатых Лягушек. Я отправлю тебе приглашение на вступление в группу.


Система: Янг Спэрроу Хоук вступил в группу.


Сформировав группу, парочка направилась в место, где рождались Чешуйчатые Лягушки.


Выйдя из Копей Черного Золота, они продолжили идти на юг пока не прибыли к большому густому лесу. Изредка, в промежутках между деревьями, они могли наблюдать несколько монстров похожих на коров, которые паслись на поляне.


 - Чтобы ты не делал, оставайся скрытен. Если мы встречаем монстров, просто обходим их, и ни в коем случае не агри их, - напомнил Не Ян Тан Яо.


 - Куда мы идём? Почему у меня чувство, что мы находимся в очень опасной зоне? - шёпотом ответил Тан Яо.


 - Мы в тридцатиуровневой зоне, поэтому мы должны быть немного осторожны. Спасибо что, монстры в этой зоне довольно спокойны. Пока мы не подойдём в радиус 5 метров от них, мы не должны их сагрить.


 - Территория 30 Уровня!?


Тан Яо был так шокирован, что его глаза чуть не вылезли из орбит. Идти в зону 30 Уровня на их теперешнем уровне… не искали ли они смерти? Хотя, после обдумывания, он больше не высказывал никаких жалоб. Несколько дней назад, Не Ян взял его в зону 25 Уровня, Пустошь Хем. И так, какая разница, если они в зоне немного выше уровнем?


Проходя через густые заросли в течение некоторого времени, они иногда проходили и мимо одного или двух монстров похожих на коров. Они были большие и накачанные, обладали длинным, острым рогом и толстой шкурой, покрытой чистой черной шерстью. Их вид был довольно устрашающ.


Тан Яо в частности, был немного в панике от их присутствия. В отличие от Воров, которые имели хороший шанс на побег от любой опасности, которую они встречали, он был медленный, одетый в тряпки Маг. Если он стал бы целью любого из этих монстров, то он без сомнений встретил бы свою кончину.


Пройдя через зону корово-похожих монстров, Не Ян и Тан Яо, наконец, прибыли на территорию Чешуйчатых Лягушек.
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Глава 135. Порошок Дыма.



Властные и покрытые черными чешуями, эти большие Черные Лягушки выглядели особенно ужасающе, когда прыгая, громыхали по всему лесу. Тан Яо, когда увидел их, почти получил сердечный приступ.


 - Ты уверен? С этими монстрами мы можем справиться!?


 - У твоей Аркан Феи сейчас Игнорирование Разницы Уровней сейчас на +7, так? - спросил Не Ян.


Игнорирование Разницы Уровней было очень полезным свойством, особенно когда сражаешься с монстрами выше тебя по уровню – в то время как в ПВП, плюсы были очевидны. С этим, Тан Яо мог наносить хороший урон игрокам, которые были выше него на 12 уровней. Когда он встречал врагов выше этого уровня, то у него был шанс игнорирования разницы в уровне.


 - Да, - кивнул Тан Яо.


 - Хорошо, тогда мы можем охотиться на этих Чешуйчатых Лягушек. Пока одно из твоих пяти заклинаний сможет прогнуть Игнорирование Разницы Уровней, ты сможешь снижать их здоровье. Также, с Аркан Феей, тебе не нужно беспокоиться о своей манне потому, что она никогда не закончиться!


Только после обдумывания этого немного раньше, Не Ян понял, что для него будет выгодным взять с собой Тан Яо. Как ни как, кто знал, какие вещи смогут выронить эти монстры, пока они будут охотиться на них на их теперешнем уровне? Не только это, но они также получат огромное количество опыта. Потому, это было хорошей возможностью для пары лучших друзей прокачиваться вместе!


Не Ян посмотрел на рейтинговую таблицу. В настоящий момент, самый высокоранговый игрок, во всей Виридийской Империи был лидер Победоносного Возвращения, Хевен Брэйкер, который достиг 15 Уровня. После открытия Долины Сосил и Логова Медузы, он поднялся на вершину рейтинговой таблицы. Как доказательство силы гильдии, третья и шестая позиция также принадлежала Победоносному Возвращению. Второе место принадлежало игроку 14 Уровня из Святого Правосудия, в то же время Слипи Фокс, который имел 13 Уровень, находился на четвертом месте. Пятое место принадлежало игроку из Сияющего Тайного Пламени, а седьмое место было за Альянсом Безумного Сражения, Килл Лавом.


Что до высокоранговых гильдий Праведной Фракции в его прошлой жизни, Корпорация Ангела, их сфера влияния была ограничена Империей Сатрин, которая имела свои собственные ранговые системы, не зависимые от Виридийской Империи.


Пять внушительных сил поднялись и стали выделяться в Виридийской Империи: Победоносное Возвращение, Сияющее Тайное Пламя, Святое Правосудие, Святая Империя и Альянс Боевого Сражения. Остальные гильдии занимали второстепенные позиции.


Естественно, гораздо больше грозных сил появиться в будущем, однако, в данной стадии игры, были только эти пять. Их влияние всё еще было минимальным, которого еще не хватало на содрогание всей империи, но когда они начнут захватывать замки и получать с них льготы, они смогут значительно поднять свои силы для приобретения своего места в парламенте империи. И с этого момента, они станут в состоянии по-настоящему изменить политику империи.


Если это начнёт повторяться, как и в его прошлой жизни, тогда Цао Сю приобретёт Победоносное Возвращение, Сияющее Тайное Пламя, и другие три главенствующие гильдии под свой контроль, заполучая огромное количество крепостей и восходя к позиции сильного повелителя. После этого, он защитит семь позиций в парламенте империи и станет настолько властной фигурой, что остальные три гильдии – Святое Правосудие, Альянс Боевого Сражения и Святая Империя – не решаться переходить ему дорогу. Если это повториться, тогда Не Ян не сможет проживать свою жизнь в спокойствии.


Если он хотел предотвратить это, то он не мог оставаться в тени всё время. Как одинокий игрок, не важно, как много игроков он сможет забрать с собой из-за его уровня или приобретённого снаряжения, у него просто не было возможности сравниться с сотнями или тысячами, если не миллионами людей.


Когда он задумался о возможных ситуациях будущего, Не Ян погрузился в глубокие размышления. Даже если он собрал несколько хороших вещей, которые помогут ему в его росте в будущем, это не даст ему осуществить свои амбиции. Он должен ускорить свой темп!


 - У меня не закончиться манна, но эти существа 30 Уровня! Они гораздо быстрее, чем я. И когда я их сагрю, я мертвец… - криво сказал Тан Яо.


 - Не беспокойся, поэтому то мы и взяли этот порошок.


Не Ян достал мешочек Порошка Дыма из своей сумки.


 - Как оно поможет?


Даже увидев свойства, он был не в состоянии понять, какую пользу это принесёт.


Порошок Дыма: Покрывает всё в радиусе тридцати метров густым дымом и уменьшает Видимость и врагов, и союзников на 15. Эффективен против всех живых созданий 50 Уровня и ниже. Время действия: 2 часа.


 - Ты скоро увидишь, - мистически ответил Не Ян.


 - Если бы этот Порошок Дыма воздействовал только на врагов, тогда я бы может и подумал, что он хоть как-то полезен. Но это не так, поэтому он довольно бесполезен, так? Ты уверен, что не ошибся, прочитав описания? А что насчет ПВП? Оно так же бесполезно! Потерять 15 очков Видимости – ничто! Будет ли он вообще работать на монстрах? - В недоумении болтал Тан Яо.


В дневное время обычный игрок имел 50-60 очков Видимости. В тёмное – такие как подземелья или пещеры оно было уменьшено на 90%, только тогда, что-то вроде Порошка Дыма могло доказать свою полезность. Однако кто в здравом уме будет использовать это в ПВП?


  - А почему оно не должно действовать на монстров? У них тоже есть характеристики, ведь так? Все начинают с базовой Видимостью в 30 очков. После поднятия Предчувствия, оно могло подняться до 60 или выше. Что до меня, я имею 57 очков Видимости. Каждый монстр имеет свои слабости, и эти Чешуйчатые Лягушки, обладают низкой Видимостью. С их 40 очками, это значит, что они не смогут увидеть тебя, пока ты находишься на расстоянии в 40 метров от них, но я знаю, что твои атаки не могут быть использованы с такого расстояния. Поэтому я взял с собой Порошок Дыма. Это сможет уменьшить радиус их видимости только до 25 метров. Пока ты находишься дальше этой отметки атакуя их заклинаниями, они не смогут поймать тебя, - объяснил Не Ян.


 - Это действительно так работает?


Тан Яо был поражен. Он не думал, что это будет так просто для понимания, но объяснение Не Яна казались довольно просты и логичны.


"Может, просто может, эта его безумная идея на самом деле сработает…"


 - Хорошо, приготовься. Мы собираемся углубиться в лес.


 - П-подожди, что? Мы всё еще идём глубже? Почему мы не можем атаковать их тут?


 - Потому что это будет просто растратой Порошка Дыма на обычных Чешуйчатых Лягушек… Мы должны пройти дальше, для того, чтобы найти Элиту или Полу-элиту.


В этой обширной зоне, которая охватывает две целые горы, Не Ян знал три локации, похожие на то место с Гато, Королём Львов, где элиты появлялись каждый день. Что до Полу-Элит, их было в изобилии.


Тан Яо был безучастен на мгновение, прежде чем вернуться к реальности. Он уже думал, что убийство обычных монстров 30 Уровня было невозможным заданием. Но всё же, Не Ян интересовался больше Элитными монстрами, нежели простыми. Это было просто слишком нелепо! Неужели Не Ян сошел с ума? Многие Элиты 30 Уровня имели ужасающее количество здоровья. Сможет ли он вообще нанести хоть какой-то урон этим существам?


 - Хорош спать и пошли, - сказал Не Ян.


Пара начала двигаться глубже в лес, избегая любых Чешуйчатых Лягушек на своём пути.


***


В штаб-квартире гильдии в Калоре, элитные члены Победоносного Возвращения все собрались в конференц-зале, помещение, которое предоставляла игра после создания гильдии. Их, в частности, была довольно большой и просторной, способная вмещать несколько сотен человек.


Их гильдмастер, Хевен Брэйкер, был человеком, которому было примерно за 40, и который обладал высоким, сильным телом и загорелой кожей. Его внешний вид, а также его прочные амбиции в игре, вселяли страх во многих игроков. Он был бизнес партнёром Цао Сю в реальности и знаменитой личностью в криминальных кругах. Если бы не тот факт, что он исчерпал все свои доступные средства, тогда Цао Сю не смог бы накопить так много сбережений. Наоборот, без поддержки Цао Сю, его влияние бы не поднялась до такого астрономического уровня, и он не смог бы занимать ту позицию, на которой он сейчас. У него было 50,000 подчинённых под его контролем, включая нескольких преступников. С тех пор, как он подслушал разговор, он зашел в Conviction в надежде на то, чтобы приобрести преимущество в её экономике и стереть все записи о своём преступном прошлом. С такими могущественными связями, Победоносное Возвращение очень быстро развивалось!


В этот момент, Хевен Брэйкер был сродни бушующему льву. Остальные члены оставались молчаливыми из-за страха, прошло довольно много времени, с тех пор как их лидер был зол.


  - Спасибо вам троим, наш забег по данжу был задержан еще раз, на как минимум еще один день! Тангерина, объясни, какого черта произошло! Как вы трое смогли быть убиты одним Вором!? Вы – бесполезные идиоты! Это из-за того, что дела шли слишком хорошо последние несколько дней? И вы решили всё нам запороть? - яростно обвинял их Хевен Брэйкер.


Тангерина и остальные не решались произнести и слова. В конечном счете, они могли только послушно объяснить, что случилось во время их столкновения с Не Яном.


 - Я также не уверен, что произошло… Я помню мы столкнулись кинжалами во время схватки, и потом, даже перед тем как я понял, он неожиданно оглушил меня используя Шокирующий Удар… - взволновано и растерянно объяснил Найт Шэдоу. Их обмен ударами был слишком коротким, и Не Ян был слишком быстр. С самого начал и до конца, он так и не понял, что произошло.


Услышав детали этих троих, Хевен Брэйкер прекратил давить на них и на его лице появилось злое выражение.


 - Хорошо, вы трое можете уходить. Пройдите Логово Медузы несколько раз, для того, чтобы заменить потерянные вещи. Завтра мы отправимся в Туманный Лес, - спокойно проинструктировал Хевен Брэйкер, не позволяя никому увидеть, что у него на уме.


Как если бы они были прощены за ужасное преступление, выражение Тангерины, Найт Шэдоу и Хайден Блейда немедленно поменялись, и они выбежали из зала.


Это был второй раз, когда произошла такая ситуация. Первая могла быть совпадением, так как Вайлет Флейм умер от своей беспечности. Однако, в этот раз, тот же игрок в одиночку убил троих элитных членов – включая Тангерину, которая была на третьем месте в гильдии. В этом случае, этот Нирвана Флейм был не так прост. Мастер Вор с невероятным умением… это пробудило в нём интерес.


***


Пока двое друзей продвигались глубже в лес, Не Ян неожиданно получил звонок. Он проверил ID Звонящего; это был не кто иной, как лидер Победоносного Возвращения, Хевен Брэйкер!


Хевен Брейкер действительно связывался с ним не просто так, но Не Ян ответил на звонок. Хоть Победоносное Возвращение ассоциировалось с Цао Сю очень крепко, он понимал, что, в конце концов, ему придётся противостоять своим врагам.


 - Нирвана Флейм, я полагаю? - голос Хевен Брэйкера был немного хриплый.


 - Да, это я. 


 - Ты убил четверых моих соклановцев: Вайлет Флейма, Найт Шэдоу, Тангерину и Хайден Блейда. Я даю тебе два выбора: первый, ты сможешь вступить в мою гильдию, и я прощу тебе наши прошлые обиды. Второй – я думаю, ты и сам понимаешь, что за этим последует. Победоносное Возвращение никогда не прощает своих врагов. Я довольно занятой человек, поэтому дам тебе три минуты на обдумывание своего решения. - его тон был высокомерным и угрожающим.


 - Что ж, с тех пор как первый вариант не кажется возможным, я думаю, у меня не остаётся другого выбора кроме как выбрать второй. Собирай всех, кого можешь, а потом приводи их ко мне. Я приму твою ярость в любое время. - грубо ответил Не Ян. Беря во внимание их столкновения в прошлой жизни, как может такая малая вражда сейчас повлиять на что-то? Он нисколько не боялся Победоносного Возвращения, было ли это в его нынешней или предыдущей жизни!


 - Тогда это всё упрощает для обоих из нас, не так ли? Я действительно ценю твою откровенность. - Угрюмо рассмеялся Хевен Брэйкер прежде чем повесить трубку.


Тан Яо заметил смену выражения Не Ян и спросил:


 - Что не так? Что-то случилось?


 - Ничего, - Не Ян помахал руками и сменил тему.


 - Эй, Тан Яо. Ты когда-нибудь думал о создании нашей собственной гильдии?


 - Подожди, что? Образовать гильдию? - шокировано спросил Тан Яо. Этот неожиданный вопрос застал его врасплох.


 - Да, гильдию, которая будет гораздо могущественней Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени вместе взятых!
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Глава 136. Элита 30 Уровня.



Тан Яо посмотрел на Не Яна со странным, неверующим выражением лица. Немного погодя, он рассмеялся и сказал:


 - Ты шутишь, правда? Зачем нам вообще создавать гильдию?


 - Нет, я серьёзно. Мы будем на самой вершине, - ответил Не Ян, как будто это было само собой очевидным.


 - Эээ, звучит, как заноза в заднице… Я имею в виду, сейчас, мы уже охотимся на монстров и бегаем за девушками; этого недостаточно…? - недоуменно спросил Тан Яо.


Не Ян погрузился в мысли после слов Тан Яо, и после этого рассмеялся. Не зависимо от грандиозных амбиций других людей, это на самом деле ничего не означало для его брата. После недолгого обдумывания, он заключил, что время всё еще было не слишком подходящим для основания гильдии. Он всё еще не имел достаточно доверенных людей, а вариант руководства всей гильдией самому, он просто не рассматривал.


Даже если отец Не Яна сейчас промышлял контрабандой товаров на границе страны, он уже определился с планами и компанией, как она будет работать, какое нужно оборудование. На самом деле он уже совершил несколько сделок с соседними странами на западной и северной границе. В результате, выручка была огромной, но и риск также был слишком высок. Если какая-нибудь из этих сделок провалилась бы, компания бы прогорела, так как контракты, которыми он владел, зависели от других. Поэтому, чтобы снизить риски в предыдущей жизни, отец Не Яна очень сильно инвестировал в игру, известную как второй человеческий мир, Conviction. После найма экспертов для его только-что образовавшейся игровой организации, он основал гильдию, которая стала популярной на какое-то время и в тогда все знали её как – Племя Богов Войны.


Благодаря безграничной финансовой поддержке его отца, Племя Богов Войны почти уничтожило Победоносное Возвращение в мощи и влиянии, и элита под его контролем даже сравниваться с ними не могла. Однако, вследствие того, что гильдия становилась сильней, и начала укрепляться в Виридийской Империи, Победоносное Возвращение начало интенсивно контратаковать. Они осаждали земли под контролем Племени Богов Войны, быстро захватили две Крепости, и разрушили их бизнес. Начав слишком поздно, основание, на котором они стояли, было не прочным, хотя бы потому, что они имели только одно значимое строение, аукционный дом, открытый одним из кузенов Не Яна. Поэтому, они быстро посыпались от интенсивных атак их врага.


Честно говоря, после интенсивных атак Племени Богов Войны, Победоносное Возвращение на самом деле показывало признаки проигрыша. Если бы гильдия его отца немного поднадавила и организовала еще несколько мощных контратак, то Победоносное Возвращение могло проиграть эту войну. Но это было бы так только, если бы не несколько гильдий, присоседившихся к противостоянию, такие как Священное Сияющее Пламя, Жаждущие Крови Клинки, и так далее. Тогда проигрыша Племени Богов Войны не было бы. Под комбинированной атакой, денежное состояние его отца не значило абсолютно ничего.


Реальность была суровой. Если гильдия его отца не проиграла бы битвы за крепости и победила Победоносное Возвращение, они смогли бы завладеть тринадцатью крепостями – каждая из которых приносила астрономическую сумму денег – огромное количество магазинов, аукционных домов, и других строений, и это позволило бы ему накопить капитал, которого бы хватило на многие поколения вперёд.


В конце концов, компания его отца, которая поднялась из самых низов и достигла вершины небес, была повержена, результат, с которым нужно было мериться. В этой жизни, Не Ян сделает всё возможное, чтобы Племя Богов Войны не разрушилось так же, как и в прошлый раз. Несколько строений, которые он приобрёл, уже было достаточно, для того, чтобы гильдия плотно стояла на земле в Калоре. С таким источником доходов, они будут расширяться еще быстрее, чем раньше, позволяя Племени Богов Войны, расти как несокрушимый дуб, который будет достигать новой высоты.


Не Ян на самом деле хотел подождать, пока его отец обоснует Племя Богов Войны перед тем как выйти в свет наряду со своим отцом, и всё потому, что – его отец приведёт в игру его старых товарищей, коллег и доверенных друзей, а также наймёт талантливых менеджеров – ему не нужно будет беспокоиться о заботе о гильдии. Однако, принимая во внимание прошлые события, если он будет ждать еще дольше, не было бы это слишком поздно?


Даже если ему был дан второй шанс, он всё еще был связан судьбой. Он мог только медленно, поднимать своё влияние, потому что, если, он будет делать это слишком быстро, он будет склонен к провалу. Как никак, он всего лишь обычный одинокий человек и его силы были ограниченны.


Не Ян улыбнулся Тан Яо, покачал головой и сказал:


 - Ты не понимаешь. Часто, когда ты один, ты не сможешь защитить себя или тех, кто рядом с тобой. Сила одного, неважно как высока, будет ничем перед толпой людей.


 - Я не понимаю. Я никогда не вступал в серьёзный конфликт с гильдиями. Почему они должны прийти за мной?


 - Иногда, даже если ты не ищешь проблем, проблемы находят тебя.


Не Ян покачал головой, немного улыбнулся, и продолжил:


 - Основание гильдии трудный и тяжелый процесс. Как насчет того, чтобы нам отложить этот разговор на будущее? Сейчас, мы должны сфокусироваться на охоте за монстрами.


 - Ох, точно. Давай продолжим прокачиваться… - ответил Тан Яо, выглядя немного отвлеченно.


"Почему он так неожиданно поднял тему создание своей гильдии, в то время, когда мы так успешно продвигались?"


Не Ян знал, что Победоносное Возвращение сейчас имело свои мысли на счет него. Однако пока он будет осторожен, они не смогут навредить ему. После всего, обнаружить и окружить игрока одиночку в дикой местности, было невероятно трудно, не говоря уже о том, что он был Вором, который находился в высокоуровневых зонах.


Хоть Чешуйчатые Лягушки казались медленными из-за их размера, когда они обнаруживали врага, они могли достигать высокой скорости. Конечно, это было только в том случае, когда у них была цель. Если таковой не было, тогда даже если они будут атакованы на протяжении половины дня, они ничего не будут с этим делать.


Чешуйчатая Лягушка (Элита)


Уровень ??


Не Ян всё еще был не в состоянии полностью определить уровень, но он знал из его прошлой жизни, что тот монстр был 30 Уровня.


 - Ты готов? - предупредил Не Ян.


 - Готов как никогда… - Тан Яо сглотнул.


 - Не волнуйся. Пока ты находишься дальше 25 метров от них, они не будут отличаться от чучел. Просто сфокусируйся на заклинаниях, и всё будет в порядке, - Не Ян улыбнулся и похлопал Тан Яо по плечам.


 - Хорошо, если ты так говоришь. Я готов.


Тан Яо поднял Посох Черного Ветра. Этот новый посох повышал его силу магии очень значительно. Однако, против Элиты 30 Уровня, он даже и не надеялся на свой урон.


После этого, Не Ян достал Порошок Дыма из сумки и направился ближе к Чешуйчатой Лягушке, используя маскировку. Когда он подошел к ней на расстояние 10 метров, она неожиданно задрожала, почувствовав его присутствие.


*Пуф!*


Мешочек Порошка Дыма взорвался в его ладони, заставляя густое облако дыма развеяться, и заполонить всё в радиусе 30 метров на определённое количество времени.


Потом, он быстро вышел из этой зоны. В тоже время, Чешуйчатая Лягушка никак не реагировала, и было похоже, что она осталась в прежнем состоянии.


 - Ты можешь начинать. Будь осторожен, не подходи слишком близко. 


После слов Не Яна, Тан Яо подошел ближе к Чешуйчатой Лягушке. После достижения 30 метров от неё, он встал на расстояние действия его умений.


 - Огненный Аркан Взрыв!


После произнесения умения, сфера черного огня появилась в воздухе, а затем направилась к Чешуйчатой Лягушке.


*Бах!*


Заклинание взорвалось на её теле и отняло 10 здоровья.


Чешуйчатая Лягушка насторожилась после атаки; её круглые глаза быстро искали агрессора. Однако, после невозможности обнаружения Тан Яо, она вернулась в пассивное состояние.


Видя, что Чешуйчатая Лягушка сделала несколько шагов в его направлении, Тан Яо почувствовал некоторую нервозность, но, когда он заметил, что она быстро вернулась к исходному положению, он почувствовал, как его страхи быстро развеиваются. Отправив еще несколько умений, он обнаружил, что она его так и не видит.


Всё шло своим чередом. Конечно, это было всё благодаря Не Яну, и его уму, который смог прийти к такому методу. В обычных условиях, убийство Элитной Чешуйчатой Лягушки 30 Уровня, не было настолько простым, как этот обстрел рыбы из пулемёта.


Тан Яо, наконец, полностью успокоился. Пока он не подходил ближе 25 метров, он был в полной безопасности!


Они действительно могли положиться на этот метод для убийства Элитной Чешуйчатой Лягушки! Это было невероятно! Он ничего не мог поделать, кроме как думать, о том, какие вещи могут выпасть из такого высокоуровневого монстра.


Аркан Фея ни на секунду не останавливалась для пополнения манны Тан Яо, продолжая выстреливать огненными заклинаниями, в то же время следил, что находиться на должном расстоянии от Чешуйчатой Лягушки.


*Блуб! Блуб! Блуб!*


Манна в воздухе трансформировалась и текла к нему, когда фея выплёвывала пузырьки рядом с ним.


 - Темный Огненный шар! Аркан Взрыв! Огненный Аркан Взрыв!


Выстреливая заклинание за заклинанием, Тан Яо казалось, имел безграничный запас манны, так как он не опустился даже на пару процентов.


 - Мой Огненный Аркан Взрыв поднялся в уровне! - воскликнул Тан Яо, когда увидел системное оповещение. Он начал вспоминать как Элементалист из Сияющего Священного Пламени, Дьян Кан, который смог убить его сопартийца всего одним умением. В то время, он едва ли мог достигнуть урона Дьян Кана. Однако сейчас, он мог убить оппонента всего одним умением.


Видя, как Тан Яо выстреливает свои умения как миниган, Не Ян вспомнил игрока, у которого была Аркан Фея 5 Уровня. В этот момент, Тан Яо действительно напоминал ему о нём.


-10, -11, -10, -132…


Полоска урона появлялась над головой монстра, многие из них были низкими. Однако, иногда, умение пропускало Игнорирование Уровней, и наносило очень приличный урон.


В то же время, Не Ян ничего больше не мог делать. Поэтому он просто сел позади, расслабился и наслаждался спокойствием в преддверии бесплатного опыта и вещей.


Тан Яо решил выдать всё и начал чтение длинной строки слогов.


 - Метеор!


Волна за волной метеоры опускались с неба, все без исключения бомбардировали Чешуйчатую Лягушку. Когда земля подверглась такому натиску, она быстро начала образовывать остаточные кратеры.


После использования умения, манна Тан Яо упала всего на одну пятую, но быстро восстановилась. В прошлом, когда Тан Яо использовал Метеор, он забирал больше половины его манны. Однако, благодаря его Аркан Феи 3 Уровня увеличивавшей манну на 300%, затраты манны на Метеор больше не расценивались, как нечто необычное.


Урон, нанесённый Тан Яо был слишком безбашенный, даже Не Ян потерял дар речи.


Шанс выпадения Аркан Кристалла Души был невероятно мал, не говоря о том, что 90% Аркан Фей умирали, так и не достигнув 3 Уровня. Именно из-за этого, даже из группы в 10 тысяч Аркан Магов, было тяжело найти того, у кого она вообще была. Тан Яо действительно наткнулся на золото, найдя одну такую на такой ранней стадии игры.


 - Твой Аркан Кристалл Души выпал, когда ты прокачивался с Ю Лан и остальными?


 - Да! - ответил Тан Яо, когда выстреливал очередную пачку заклинаний.


 - И никто из Аркан Магов в их команде не сражался за него? - удивлённо спросил Не Ян. Для других не желать такую бесценную вещь было странно.


 - Никто из них не чувствовал себя достойным, чтобы сражаться за неё со мной, но я всё равно поблагодарил их, дав два серебра каждому в их команде. Иначе, я не был бы так разорён, когда ты сказал прийти к Пустошам Хем.


После, казалось бы, бесконечного потока магии на протяжении тридцати минут, Чешуйчатая Лягушка больше не могла поддерживать себя и наконец, свалилась на землю,


Система: Вы успешно убили Чешуйчатую Лягушку (Элита). +700% опыта за убийство монстра выше вашего уровня. Вы получили 98,290 очков опыта.


Не Ян посмотрел на свой опыт, тот вырос с 83% до 92% 11 Уровня.


Что до другого члена его группы, Тан Яо, он был окружен ярким светом, и еще недавно достигнув 10 Уровня, он стоял как дурак, смотря в пустоту, когда он снова поднялся в уровне и достигнул одиннадцатого.
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Глава 137. Рейтинг.



С тех пор как Тан Яо участвовал в убийстве большинства Чешуйчатых Лягушек, он получал гораздо больше опыта. Таким темпом, огромное количество опыта, получаемое с Элиты 30 Уровня, направилась прямиком к нему и заставила его повысить уровень.


Получаемый опыт от убийства монстров выше своего уровня давал большое количество опыта, и это было сделано для того, чтобы поощрить игроков за их смелость. В зависимости от того, насколько высокий уровень был у монстра, получаемый опыт был в несколько раз выше. Однако, в тоже время, чем был выше уровень у монстра, тем тяжелее было с ним справиться из-за штрафа разницы этих уровней. Игроки как Не Ян, которые полагались на необычные способы убийства таких монстров, были очень редки. Поэтому даже если он не вкладывал много энергии в тренировки, он всё еще мог превзойти в уровне большинство игроков.


 - Черт, невероятно! Я повысил уровень! - воскликнул Тан Яо. Он никогда раньше не видел такой скачок в опыте. Он только недавно достиг 10 Уровня, и всего одно убийство, заставило его опыт взлететь от 1% до 100% - что позволило ему достигнуть 11 Уровня и заполнить полоску опыта еще на 7%! Если он продолжит так быстро прокачиваться, тогда даже поднятие на самую вершину рейтинга не будет проблемой!


Не Ян спокойно подошел к телу Чешуйчатой Лягушки.


 - Давай посмотрим, что выпало, - сказав это, он присел и поднял выпавшие предметы: 26 серебра, Судьбоносный Самоцвет, и Поножи Вора.


Поножи Тени Ветра (Золото)


Требования: 30 Уровень


Свойства: Защита 133-135, Баланс +12, Прыжок +15, Сопротивления +23


Вес: 5.5кг


Ограничения: Вор; может быть использовано любой фракцией. 


Сет Тени Ветра, один из лучших сетов Вора 30 Уровня, состоял из трёх предметов: поножи, наплечники, и браслеты. Когда игрок одевал все три вещи, он получал бонус к 30% Скорости Бега и умение Аннулирующий Край. Так как он еще не достиг 30 Уровня, он не мог их одеть. Возможно, он сможет найти что-то лучше них, когда достигнет этого уровня, но он всё равно планировал оставить эти поножи. Просто на всякий случай, если он ничего не найдёт, эти поножи Тени Ветра будут отличной заменой.


 - Выпала часть снаряжения Вора наряду с 26 серебром и Судьбоносным Самоцветом, - Не Ян посмотрел через плечо и проинформировал Тан Яо.


 - Хах..? Ох! Что ж, дай мне знать, если выпадет какое-нибудь снаряжение на Мага. Ты можешь брать всё остальное.


Всё еще в состоянии потрясения, Тан Яо был немного медлителен с ответом.


Системное Уведомление


Победоносное Возвращение выставило вознаграждение в 50 серебра за голову игрока Нирвана Флейм. Выплата будет производиться всем, кто убьёт упомянутого игрока и заставит его понизить уровень. Для вознаграждения, предоставьте достаточно доказательств управляющим гильдии Победоносного Возвращения.


Тан Яо будучи в шоке от оповещения, повернулся к Не Яну и спросил:


 - Почему Победоносное Возвращение выставило награду за твою голову? Это всё из-за тех трёх игроков, которых ты убил?


"Кого он смог так сильно разозлить в Победоносном Возвращении, что они даже награду выставили?"


Даже сам Не Ян не ожидал, что Победоносное Возвращение выставит такую награду за его голову. Это означало, что ему нужно будет быть еще более осторожным, когда он будет выходить из города. Он улыбнулся Тан Яо и сказал:


 - Аа, не важно. Это просто вознаграждение. Им всё еще нужно убить меня. Кроме того, я Вор. Что такого страшного в награде за мою голову?


Беспечное и расслабленное отношение Не Яна заставило Тан Яо выказать беспокойство и задуматься. Потом он вспомнил о словах создания своей гильдии и как один человек не сможет противостоять большому количеству врагов. Беря эти вещи во внимание, оказалось, что чувства его брата не были поверхностными.


Один игрок должен противостоять всей гильдии, действительно, давление, которое он будет испытывать, будет невероятным…


 - Если ты будешь один противостоять им, я гарантирую, ты проиграешь. Давай создадим гильдию вместе и сразимся с ними. Всяко лучше, чем прятаться за каждым углом всю оставшуюся жизнь, - наконец заключил Тан Яо серьёзным тоном.


 - Хох… Не ты ли говорил, что ты заинтересован только в прокачке да цеплянием девчонок? - усмехнулся Не Ян. - Не волнуйся, они не смогут мне ничего сделать, по крайней мере, сейчас.


 - Каким человеком я буду, если продолжу цеплять девчонок и качаться, пока на моего брата ведётся охота? - Тан Яо плюнул на землю. - Твою мать! Что такого невероятного в них? Ты убил только троих из них, и они отравили всех по твою голову! Давай образуем гильдию и разорвём их на части! Когда мы вернёмся, я немедленно начну набор!


 - Ты уверен насчет этого? - спросил Не Ян.


 - Что? Тебе будет лучше без меня? - ответил Тан Яо. Он никогда не был тем, кто беспокоился о чем-то вроде силы. Основывать гильдию было исключительно для помощи Не Яну.


Не Ян оставался молчалив какое-то время. Основание гильдии будет непростым, но все с чего-то начинают. Даже небоскрёбы были построены на пустой земле когда-то. Он всё равно планировал основать гильдию, и сейчас было самое подходящее время. Ему всё еще рано было выходить на сцену, но спасибо Тан Яо, который займёт его место. С его персональным наставлением, из-за кулис, каких еще высот они не смогут достичь?


После глубоких обдумываний, он, наконец, ответил, закинув все вещи в сумку:


 - Пошли, мы отправляемся к следующей цели.


 - В этой зоне еще есть Элитки?


 - Эта территория довольно большая. Она покрывает две горы. Благодаря этому, есть еще несколько зон, где могут находиться Элитные монстры. Когда мы закончим с ними, мы будем охотиться на Полу-Элиту.


 - Прекрасно, тогда продолжим!


Тан Яо чувствовал себя приободрённо, видя то количество опыта, которое он получил от Элитной Чешуйчатой Лягушки. После того, как он услышал, что  есть еще как минимум две, он был очень взволнован.


В это время, Не Ян еще находился в своих мыслях. Если он хотел вступить в гонку гильдий, и приглашать людей в свою гильдию, тогда слава была бы крайне важным фактором. Как ни как, но кто захочет вступать в гильдию к тому, о ком они даже не слышали? И какой способ был лучше появления в рейтинговой таблице? Возвыситься над Хевен Брэйкером, и потеснить его с первого места, это нанесёт сильный удар Победоносному Возвращению. К тому же, с достаточной славой и престижем, игроки будут слепо следовать за ним. Пока у них будет этот рывок, количество игроков, вступающих к ним в гильдию, будет подобно снежному кому. Не зависимо от того, что будущее приготовило для них, они всё еще должны сделать первый шаг, для того, чтобы хоть что-то произошло.


Когда двое продвигались дальше, Не Ян неожиданно получил звонок от Слипи Фокса.


 - Как у тебя получилось насолить Победоносному Возвращению? - спросил Слипи Фокс. Он был ошеломлён когда прочитал, что за голову Не Яна, Победоносное Возвращение выставило награду. Вся гильдия будет охотиться на одного игрока – это было впервые.


 - Я убил четверых их игроков. 


 - Кем они были? 


 - Я думаю, они все были членами их элитной команды. 


Слипи Фокс не сразу ответил, вместо этого он подумал немного в тишине и, наконец, сказал:


 - Ты действительно невероятен, ты ведь знаешь это? Будучи жертвой охоты всей гильдии, это не то, от чего можно легко избавиться. Сейчас ты полностью проигрываешь в количестве, и когда тебя поймают, с тобой покончат. С такой большой наградой за твою голову, я уверен, многие игроки захотят получить её. Если у тебя будут проблемы, ты всегда можешь попросить помощи у меня. Святая Империя может быть не такой большой как Победоносное Возвращение, но у нас всё еще есть десятки тысяч членов. 


 - Спасибо, буду иметь это в виду. 


Не Ян выразил свою благодарность, но он не собирался принимать предложение Слипи Фокса. В самый критичный момент, он не верил и на секунду, что Слипи Фокс будет противостоять Победоносному Возвращению ради него. После всего, как лидер, он должен придерживаться и учитывать обстоятельства гильдии в первую очередь, а личные чувства должны быть оставлены. Но, тем не менее, Не Ян всё еще ценил эти слова.


Завершив чат с Слипи Фоксом, он стал получать множество сообщений от его знакомых: Шенфа Ванси[1], Респледент Блейдлайт[2], Лидер Янг Севен[3] и так далее.


 - Не Ян, как тебе удалось получить охоту за твою голову? Ты должен быть более аккуратен выходя из города. - беспокойно предупредила Яо Яо.


 - Брат, тут охота на тебя! Это означает, что ты станешь популярным. При следующей встрече, пожалуйста, дай мне автограф, ха-ха! Я ненавижу этих прогнивших уродов из Победоносного Возвращения. Если у тебя планы по их уничтожению, возьми меня с собой! - Проинформировал Шенфа Ванси. В двух жизнях, прошлой и настоящей, он ненавидел Победоносное Возвращение.


 - Эй, Я только что вспомнил. Ты всё еще планируешь собрать команду? Если это так, то поспеши. 10 Уровневые данжи скоро откроются, - сказал Блейдлайт. Казалось, он не сильно заботился о влиянии Победоносного Возвращения.


 - Будь осторожен, когда выходишь из города. Если дела будут плохи, ты всегда можешь прийти к нам, - сказал Лидер Янг Севен. Он не принадлежал к какой-либо гильдии, но как профессиональный игрок, он всё еще имел круг доверенных лиц. Даже если Победоносное Возвращение было сильно и влиятельно, его группа не собиралась отступать.


Не Ян встретил всех этих людей случайно. Шенфа Ванси, Блейдлайт, Лидер Янг Севен и его группа, все эти люди были теми, о которых он думал, что они станут его потенциальными напарниками на пути, поэтому он и планировал завербовать их в команду. Честно говоря, когда Победоносное Возвращение начало охоту за его головой, он ожидал, что они начнут избегать его во избежание проблем. После всего, их дружба была не настолько сильна.


Природа человека всегда была такой. Когда проблемы стучались в дверь, только тогда их настоящие личности могли быть увидены. Это была возможность посудить, что они за люди. Если они решат сторониться его, тогда их дальнейшая дружба будет стёрта. В любом случае, он не интересовался людьми, которые предадут его в самый трудный для него момент.


Однако, в это время, их намерения были чисты, доказывая их чувство товарищества.


Не Ян ответил всем, и проинформировал их, что он всё еще жив.


Вскоре, двое прибыли к определённому месту и начали убивать вторую Элитную Чешуйчатую Лягушку.


Когда Порошок Дыма развеялся по округе, Чешуйчатая Лягушка ничем не отличалась от обычного чучела, в которую Тан Яо выпускал заряды магии.


 - Мы должны приобрести тебе более хорошие умения. Каждый элитный Маг в главных гильдиях имеет высокоуровневое умение, - сказал Не Ян Тан Яо, когда тот все еще бомбардировал Чешуйчатую Лягушку. Сейчас, самым сильным умением Тан Яо был Метеор, и ни одно из его умений не действовало по площади кроме него.


 - Я слышал, некоторые Аркан Маги имеют Таинственную Магию. Мне интересно, где мы можем найти эту магию, зная, что она довольно редка.


 - Таинственная Магия может быть получена после завершения задания от Аркан Храма. Естественно, сложность этого задания очень высока, но ты должен с этим справиться. Почему бы тебе не сделать его, когда у тебя будет свободное время? Что до обычных умений по площади, мы точно вряд ли найдём что-то на рынке. Даже так, мы сможем найти несколько после забега по подземельям, так что мы сделаем это как появиться шанс, - объяснил Не Ян. Всё лучшее снаряжение, казалось, находилось внутри подземелий, поэтому им нужно будет организовать несколько экспедиций, если они хотели их получить.


Когда они закончат свои дела, он думал о том, чтобы собрать команду для забегов по данжам. Это так же было удобно, так как это даст время Тан Яо для основания гильдии.


Тан Яо разрядил еще порцию магии в Чешуйчатую Лягушку. Когда его заклинания взорвались о её тело, здоровье Чешуйчатой Лягушки еще ненамного снизилось. Тридцать минут спустя, она, наконец, упала на землю.


После этого, оба, Тан Яо и Не Ян поднялись в уровне.


Система: Вы достигли 12 Уровня. Вы хотите войти в рейтинговую таблицу?


Нет!


В настоящее время, Не Ян не планировал вступать в рейтинг. Тан Яо, с другой стороны, был рад как ребёнок, и решил войти в таблицу, заставляя его имя и уровень показаться в десятой позиции.


 - Мы продолжим прокачиваться? - спросил Тан Яо. Он был немного обеспокоен тем, что он слишком быстро поднимал уровни.


 - Если ты хочешь основать гильдию, тогда мы продолжаем. Но если ты изменил своё мнение, тогда мы можем пойти назад, - ответил Не Ян. Чем быстрее Тан Яо набирал уровни, тем знаменитей он станет. Другими словами, когда придёт время основания гильдии, если он будет высокоуровневым игроком, тогда поток людей будет непрекращающийся.


 - Конечно я хочу основать гильдию! - уверенно сказал Тан Яо. - Что такого хорошего в Победоносном Возвращении? Я с удовольствием убью каждого из них! Даже если я буду убит в ответ, я смогу с лёгкостью получить свой уровень назад. С такой невероятной скоростью прокачки, чего мне бояться? Я как бессмертный таракан!
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Глава 138. Превзойти Хевен Брэйкера!



Убив очередную Элитную Чешуйчатую Лягушку, Не Ян подошел к её телу и поднял выпавшие вещи: Золотой Посох на Мага 30 Уровня и Продвинутый Алхимический Рецепт.


Рецепт Зелья Элементального Схождения


Требования: Продвинутый Алхимик


Свойства: Время Каста Элементальной Магии -10%


Материалы: Трава Духа, Застывший Гель, Распылительное Вещество, Ртуть


Если Стил Гривинг, Квает Наннан, Бёрд или любой другой, кто достигнет Продвинутого уровня первым, выучат этот рецепт, то он сможет продавать Зелье Элементального Схождения в своем магазине по 2 серебра за бутылочку, достойная цена для любого игрока на сегодняшний день. Он уже дал разрешение Бёрду на использование его личного сундука, поэтому все рецепты, подобранные от Зомби Старшины ранее, должны уже быть забраны сейчас. Предположительно, Бёрд уже использовал их и сейчас был на пути к тому, чтобы начать выставлять преобразованные вещи на прилавок магазина.


С этим выпавшим рецептом, его магазин сможет получить дополнительный доход. Зелье сможет привлечь внимание многих игроков, и в тоже время, оно также поднимет остальные продажи в магазине. Кроме дополнительного опыта, другое преимущество охоты на высокоуровневых монстров было то, что он мог получать рецепты на зелья, пилюли, и другие преобразования которые всё еще должны будут появиться на рынке.


Положив рецепты в сумку, Не Ян передал Посох Мага Золотого качества Тан Яо.


По мере того, как пара продвигалась вперед, Тан Яо неожиданно стал получать звонки. Он нахмурил брови, но всё-таки ответил, и ужасно пронзительный голос послышался на том конце провода.


 - Янг Спэрроу Хоук, возьми меня на прокачку с собой! 


 - Не могу, я сейчас занят прокачкой в зоне 50 Уровня. - В такой неожиданной ситуации, Тан Яо решительно отказал девушке.


 - Ничего себе, прокачиваться в зоне 50 Уровня, должно быть, невероятно быстро! Ну давай же, возьми меня с собой! 


 - Нет, я уже сказал тебе, я занят. 


Тан Яо повесил трубку уже на сотый звонок. Женщины действительно загадочны! Когда он прокачивался в зоне 20 Уровня, никто не верил ему. Но сейчас, когда он вошел в рейтинговую таблицу, они неожиданно начали умолять его взять их с собой, даже если он говорил им несусветную чушь. Они действительно были слишком переменчивы! У него всё еще оставалось чутьё на то, как действовать с таким типом девушек. Если не будет ничего важного, то он будет не против с ними поиграть. Однако, если они верили в то, что он будет для них паровозом (п/п: тем, кто прокачивает), тогда они точно зря на это надеялись.


Тан Яо всегда был таким.


С тех пор как они были детьми и до тех пор, когда они стали взрослыми, Не Ян всегда очень хорошо понимал личность Тан Яо. Даже если Тан Яо выглядел непостоянным и добродушным на поверхности, он никогда не поддавался женским манипуляциям. В этой жизни или прошлой, он всегда более или менее оставался одинаков.


Тан Яо счастливо насвистывал себе. Подняв уровень, он чувствовал себя немного легче. Когда его друзья, такие как Ю Лан, спрашивали о его невероятной скорости прокачки, он просто говорил им, что он прокачивается вместе с Не Яном, и тогда они уже не думали, что это что-то сверхъестественное. После всего, существование таких людей как Не Ян не могло поддаваться логике обычного игрока. В конце концов, они могли лишь завидовать ему.


Когда уровень Тан Яо рос, наносимый урон Чешуйчатым Лягушкам так же стал более заметным.


Пламя танцевало в воздухе, и третья Элитная Чешуйчатая Лягушка испустила свой последний вздох. Посмотрев на свою полоску опыта, Не Ян заметил, что ему еще далеко до тринадцатого Уровня. С тех пор как Тан Яо получал большую часть опыта, то он начал превосходить его в опыте. Когда это произошло, Не Ян ничего не мог сделать, кроме как с сожалением вздохнуть. Маги были просто-напросто быстрее в прокачке, чем Воры, и не важно, была ли это соло прокачка или забеги по данжам. Даже если Чешуйчатые Лягушки давали дополнительный опыт игрокам заклеймёнными красным именем, он всё равно получал меньше опыта, чем его брат.


После убийства всех Элитных Чешуйчатых Лягушек в этой зоне, им нужно было ждать один день, для того, чтобы они воскресли. Поэтому, Не Ян и Тан Яо начали убивать Полу-Элитных монстров, которые нисколько не замедлили их скорость прокачки.


 - Хм, вещь, которую я хочу всё еще не выпала.


 - Что ты ищешь?


 - Аксессуар, который называется Медальоном Демонического Убийцы. У него есть шанс на дроп только, когда игрок обладает статусом ПК. Поэтому, мы можем его найти, лишь в том случае, когда моё имя красное.


 - Медальон Демонического Убийцы? Что он даёт?


 - Медальон Демонического Убийцы, один из лучших аксессуаров, которые могут быть найдены на ранних стадиях игры. Он довольно значительно увеличивает характеристики, - ответил Не Ян. Если у него будет этот медальон, прокачка и PvP в будущем станут гораздо легче.


Его теперешнее снаряжение было не слишком хорошим, и ему не хватало хороших умений. Основной причиной этого было то, что он не ходил по подземельям. Поэтому, ему нужен был Медальон Демонического Убийцы для того, чтобы поднять все характеристики.


Скорость прокачки Тан Яо была слишком невероятна, и многие игроки начали это замечать. Не прошло много времени с тех пор, как он занял десятое место в рейтинге, как он снова повысил уровень, и потом, еще немного погодя, он снова его повысил. К тому времени как сервера должны были закрыться, он уже был 14 Уровня, и только небольшое количество опыта отделяло его от того, чтобы потеснить Хевен Брэйкера с его позиции. Не Ян также поднялся в уровне, но он не захотел показывать свой уровень в рейтинговой таблице.


В Виридийской Империи, Тан Яо уже был темой для разговоров.


 - Этот Янг Спэрроу Хоук… он на спидах? Как он так быстро прокачивается!? 


 - Похоже он готов сместить лидера гильдии Победоносного Возвращения с первого места. 


 - Вперёд Янг Спэрроу Хоук! Выбей его с первого места! 


В то время как прогресс большинства игроков был соразмерен маленьким шажкам, скорость прокачки Тан Яо была слишком ужасающа.


Хоть Победоносное Возвращение было богатой и сильной гильдией, с обширными связями, они имели множество игроков, которые присваивали себе территории для прокачки. Это высокомерное отношение также было причиной, почему они поддерживали Тан Яо.


Из-за такого события, Победоносное Возвращение было этим обеспокоенно. Под руководством Хевен Брэйкера, они начали расследовать происхождение игрока под именем Янг Спэрроу Хоук. Однако они нашли информацию, которая была до этого события, этот игрок был неизвестным. Поэтому, они пришли к заключению, что его быстрый набор уровней был не более чем удачей с нахождением очень хорошего места прокачки. И Хевен Брэйкер перестал считать этого новичка серьёзной угрозой. Без настоящей силы, скорость в поднятии уровней Янг Хоука скоро начнёт спадать. Не было ничего, о чем стоило бы волноваться. В этот момент, никто не был способен пошатнуть доминирование Победоносного Возвращения, впрочем, как и его собственное. После всего, быть номером один не означало, что ты номер один по силе.


С его точки зрения, его соперниками были Слипи Фокс, Килл Лав, и несколько других, но точно не никому неизвестный Янг Хоук!


* * *


После убийства последней Полу-Элитной Чешуйчатой Лягушки, Не Ян и Тан Яо, решили назвать этот день, когда они были на волоске от взятия 15 Уровня. Сейчас, оставалось еще полчаса до того, как серверы закроются.


 - Я направляюсь назад в Калор. Тебе слишком опасно оставаться тут одному, поэтому, ты должен отключиться от игры. Мы встретимся в этом же месте, когда серверы снова включат.


- Хорошо. О, кстати у тебя есть планы на сегодня? - спросил Тан Яо.


 - На самом деле нет. А что? Что-то случилось?


 - Несколько наших друзей со средней школы, сказали, что хотят встретиться. Они также играют в Conviction. Если мы собираемся основать гильдию, возможно, нам стоит взять и их, - объяснил Тан Яо. Эти несколько его друзей были одноклассниками. Они, Тан Яо, и Не Ян когда-то вместе валяли дурака, поэтому они были довольно близки. Даже после поступления в универ, они всегда связывались друг с другом.


Не Ян подумал немного и ответил:


 - У меня нет проблем со встречей с ними. Когда я вспоминаю о тех дня, они были действительно беззаботны и расслабляющие. Это заставляет меня чувствовать ностальгию…


 - Я позвоню тебе позже. В любом случает, я ухожу первый, увидимся!


 - До скорого!


Когда Тан Яо вышел из игры, его силуэт постепенно потух и наконец, полностью исчез. После этого, Не Ян достал Свиток Возвращения из своей сумки и начал читать его. Яркий свет окружил его, и он телепортировался назад в Калор. Его сумка сейчас была заполнена разным сортом предметов, но почти все из них были для 30 Уровня. Поэтому, по крайней мере, в настоящий момент, никто из игроков не собирался бы их покупать. Он планировал использовать эти вещи для увеличения их хранилища гильдии. Как ни как, если игрок увидит, что хранилище гильдии уже заполнено высокоуровневыми Серебряными или Золотыми вещами, они совершенно точно не усомнятся в силе гильдии.


Выложив самоцветы и остальные материалы из его сумки, он отсортировал их. После этого, он направился в Магазин Зелий Звёздной Ночи. Прошло много времени с тех пор, как он проверял свой магазин, поэтому ему нужно было довольно много сделать.


Его первое впечатление после входа в магазин было тем, что оно невероятно многолюдно. Существовал постоянный поток приходящих и уходящих людей. Особенно сейчас, когда сервера готовились к закрытию, все отправлялись в магазины на последних минутах.


Его глаза просканировали полки магазина. Кажется, Бёрд хорошо справляется, пока он сам находиться в других местах. Они были заполнены зельями, эликсирами, пилюлями и всеми сортами преобразований алхимиков. Основная часть из них были обычными товарами, но, когда глаза падали на передние ряды, можно было видеть и очень редкие предметы.


Спустившись со второго этажа, Бёрд заметил Не Яна в толпе. Он быстро прошептал:


 - Босс, вы пришли. 


 -  Как идут дела? От того, что я вижу, бизнес кажется на подъёме. - ответил Не Ян. Взглянув на выручку магазина, он был шокирован. Он уже заработал 56 золота за его отсутствие. Такая выручка могла считаться очень хорошей. Более точно можно было бы описать, как бесконечный поток денег. Тем не менее, неожиданный наплыв посетителей можно было считать заслугой открытия Логова Медузы, так как многие искали Зелья Анти-окаменения.


 -  Работаем довольно нормально. За последние несколько дней мы наняли много Алхимиков. Сейчас у нас есть двадцать семь Учеников Алхимии и больше ста тридцати Начинающих [1] Алхимиков. У нас уже закончилось место на втором этаже, не говоря о том, что на первом этаже стало довольно тесно. Иногда народу так много, что новые посетители просто не могут протиснуться внутрь. - объяснил Бёрд.


Не Ян начал размышлять.


"Если я хочу улучшить магазин до 3 Уровня, это обойдётся мне как минимум в 20 Золота. Хмм… оставшихся денег всё еще должно хватить для покупки одного или двух основных зданий в других городах."


Многие строение в Калоре уже были выкуплены. Хоть и оставалось еще несколько, но они совершенно не ценились в будущем, поэтому инвестировать в них не было смысла. Хорошее железо должно быть использовано для настоящего меча, эти деньги лучше было потратить в других городах.


 - Я слышал Победоносное Возвращение, Сияющее Тайное Пламя и Святое Правосудие также открыли магазины зелий, но их только на 1 Уровне. Также, кажется у них посетителей столько же сколько и Алхимиков в гильдии. - Гордо проинформировал Бёрд. Они были большими гильдиями, но они только недавно открылись. В то время как их Магазин Зелий Звёздной Ночи уже был далеко впереди.


 - Будь осторожен с Алхимиками под твоим командованием. Ты должен следить за теми, у кого могут быть скрытые мотивы. - предупредил Не Ян. Будет слишком большой удар, если некоторые Алхимики, которым он так помогал, на самом деле окажутся под чьим-то крылом.


 - Понял, я буду держать это в уме! Я заставил всех алхимиков подписать контракты. Если они захотят уйти к кому-то еще, они должны будут заплатить в пять раз больше того, что было вложено в них. Мы уже дали им так много, что они даже и не подумают о том, чтобы уйти. - Бёрд действительно обладал умом бизнесмена.


 - Я улучшу магазин, - сказал Не Ян. С тех пор как Бёрд хорошо справлялся, он мог не беспокоиться об этом.


Система: Вы уверены, что хотите улучшить Магазин Зелий Звёздной Ночи до 3 Уровня? Улучшение будет стоить 20 золота.


Да!


Система: Магазин был улучшен.


После оповещения системы, Магазин Зелий Звёздной Ночи начал быстро расширяться, становясь в разы больше прежнего. Сейчас это было трёхэтажное здание, где 2ой этаж был мастерской Алхимиков, а третий – складом. Первый этаж значительно увеличился в размерах, и общий вид магазина стал еще более грандиозным.


Магазин Зелий Звёздной Ночи рос быстрыми темпами. Постепенно он становился доминирующим и главным рынком алхимических материалов в Калоре.
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Глава 139. Тайга Блэк.



В Настоящее время, несколько золотых было огромной суммой для гильдии, а об одиноком человеке и говорить было нечего. Как ни как, даже когда элитная команда зачищала подземелье, они получали не больше нескольких десятков серебра за забег. Когда эти деньги делились между большим количеством игроков в команде, то на саму команду денег не оставалось.


Большинство игроков, в первую очередь, не были так богаты, им нужно было тратить деньги на снаряжение, книги умений, зелья, и другие вещи. Чаще случалось, что эти игроки затягивали ремни потуже, так откуда им было взять денег на помощь гильдии? Каждое приобретение гильдии было сопряжённо с большими тратами, особенно если это касалось склада. Поэтому, даже после выдавливания всех их сбережений из игроков, эти гильдии частенько обращались за помощью на черный рынок, для обмены реальных денег на игровые, для того, чтобы хоть как-то покрывать каждодневные расходы.


Основание гильдии на ранней стадии игры было невероятно дорогостоящим делом, включая и реальный и виртуальный мир. Посредникам на черном рынке из-за высокого спроса, часто не хватало предметов для поставки, из-за их премиум класса в игре. Даже тогда, когда гильдии хотели бы приобрести что-нибудь, у посредников просто не было ничего, что они могли бы продать.


Среднестатистический игрок не имел денег даже на себя, так как они собирались продавать внутри игровую валюту за реальную, в таком случае? Гильдия – это просто огромная дыра, которая пожирала огромное количество денег и вызывала головную боль у каждого гильдмастера. Если поток денег неожиданно прекратиться, вся гильдия разрушится. Однако, кроме этого, пока эти гильдии могли существовать, их перспективы были чрезвычайно оптимистичны. Далее, когда будет реализован Путь Власти, крепости в каждом городе будут открыты для завоевания. Если гильдия успешно захватит крепость и сможет удержать её какое-то время, тогда крепость перейдёт к ним, что означало, что они будут получать налог от каждого строения, магазина и других продаж, связанных с этой крепостью. Когда это время придёт, состояние этих гильдий взлетит до небес.


Именно из-за этих перспектив так много лидеров гильдий старались как можно сильнее вложить свои ресурсы и энергию, но в тоже время, под таким давлением, у них не оставалось денег на покупку строений и открытие магазина. Если бы не давление, исходящее от Магазина Зелий Звёздной Ночи, они бы никогда не спешили бы купить и открыть магазин для себя. Однако, из-за недостатка средств, они могли позволить себе места только в отдалённых локациях, и эти магазины были открыты только с первым Уровнем. К тому же, многие из их преобразований были часто использованы для самих себя, и только некоторая их часть попадала на прилавок. В результате, их бизнес продвигался очень медленно.


Алхимики не были единственными, кто умел что-то создавать в игре. В игре было так же: Портняжное Дело, Починка и Кузнечное Дело, но в настоящий момент, они не были слишком популярны. На ранних уровнях, вещи которые они создавали, и оружие, которые они производили, были все уровня Новичка, Белые. Достигнув уровня Ученика Кузнечного Дела, производимые ими вещи в лучшем случае были Бронзового качества. Даже если они продадут их на рынке, они просто не получат слишком много денег. Именно поэтому Алхимия, на данный момент, была самой популярной крафтовой профессией в игре. Как никак, даже низкоуровневые созданные предметы могли быть использованы на более высоких игровых уровнях.


Портняжное Дело, Починка и Кузнечное Дело… Не Ян также имел большие амбиции, чтобы заняться и этим, но на данный момент, у него не хватало ресурсов. Сейчас, большинство денег было инвестировано в покупку земли. Только после крепкого основания всех текущих дел, недвижимости в других городах и Магазине Зелий Звёздной Ночи, он начнёт расширяться в других направлениях. Он понял, что к тому времени, как это произойдёт, многие Кузнецы, Портные, Починщики, всё еще будут без контрактов. И если он действительно не найдёт кого-то более подходящего в будущем, он просто предложит большую зарплату, чтобы переманить их из других гильдий, или магазинов. После всего, именно так Цао Сю часто и поступал в предыдущей жизни.


Улучшив Магазин Зелий Звёздной Ночи до 3 Уровня, Не Ян забрал оставшиеся 36 золота и телепортировался во второй по величине город Виридийской Империи, Нисод. Калор, Нисод и Хайсон, Сияющий Город, были городами, где у Цао Сю было наибольшее влияние. Тогда, Цао Сю имел 50% от всех построек в этих трёх городах. Поэтому, для того, чтобы помешать ему достигнуть прежнего уровня и предотвратить разрастание влияния Цао Сю, Не Ян скупал землю в этих городах.


Прибыв в Нисод, он обнаружил, что почти все маленькие куски земли уже были выкуплены. Однако, большие, которые стоили 10 и больше золота, оставались нетронутыми.


Он присматривал определённое строение, которое располагалось в сердце города, и которое стоило 28 золотых. С такой высокой ценой, неважно насколько большие были гильдии, они всё равно не смогли бы их приобрести. Численность населения в Нисоде была гораздо ниже Калора, и хоть жизнь процветала, количество богатых игроков было несравнимо маленьким.


Было бы преуменьшением говорить о том, что это строение в центре города было самым лучшим в Нисоде. Если он создаст аукционный дом в этом месте, тогда в будущем, оно станет ориентиром всего города. Покупка этой земли была равносильна покупке половины Нисода!


Не Ян не задумываясь купил это строение. Однако простая покупка дорогого здания просто не гарантировало успех. Когда оно поднимется в цене, в будущем, ежемесячная аренда будет довольно дорогой. Система была умна, хоть оригинальная цена строения и не была высокой, налог на него будет увеличиваться в зависимости от будущей стоимости земли. Была определенная сумма налога, которая должна быть заплачена каждый месяц, заставляя деньги уходить сквозь пальцы. Поэтому, если игрок не умел управлять своим бизнесом, он просто не мог оплатить налоги, что заставило бы их продать свою землю, тем самым предотвращая региональное развитие от застоя передачи имущества для более компетентного владельца.


Кроме этого, Не Ян также купил несколько дешевых земель. После чего у него остался только один золотой в карманах, и он вернулся в Калор.


Не Ян проверил свой статус. Чешуйчатые Лягушки 30 Уровня, были невероятно эффективны для снижения статуса ПК. Сейчас, его имя уже не было полностью красным, но было желтым. Пока его имя было желтым, NPC опасались игрока и грубо обращались с ним. Но кроме этого негативного влияния на игрока, когда он выполнял задание, других значимых эффектов не было.


Медальон Демонического Убийцы имел шанс выпадения, только когда у игрока был статус ПК. К сожалению, удача не улыбнулась Не Яну в этот раз, и он не смог его выбить. Хоть это и было разочаровывающе, но у него не было другого выбора, кроме как вдохнуть поглубже воздуха, и попытаться на следующий день. Если оно снова не выпадет, тогда он ничего не мог бы с этим поделать. Это могло быть также и из-за того, что его статус ПК имел мало очков и был недостаточно высок. К тому же, это было не такой уж и редкостью, когда аксессуар с прекрасными свойствами, такой как Медальон Демонического Убийцы, имел мизерный шанс выпадения.


Потом он проверил свои умения. Умение Правосудия Бога, которое он получил от Главы Мужества, наконец, сменило цвет с серого, на яркий, означающий, что оно стало активным и было готово к использованию.


Это умение имело десятидневный откат, который заставил его ждать так долго!


Не Ян почувствовал восхищение. Если он использует Правосудие Бога вместе с Жертвенным Гамбитом, тогда его урон будет баснословным, особенно если ему повезёт. Эти два умения на ряду с Кражей, должны были позволить ему с завершить следующий квест.


Удар от Жертвенного Гамбита, когда Правосудие Бога будет активировано, будет ужасающим. Правосудие Бога увеличивало здоровье Не Яна на 500 единиц, позволяя ему достичь 900 здоровья. 30% от этого будет 270, поэтому, до тех же пор, пока Жертвенный Гамбит не промахнётся, оно сможет убить большинство игроков одним ударом.


После десяти лет игры в эту игру и бесконечных дней обдумывания разных теорий, он, наконец, смог достигнуть того, к чему стремился, к совершенно новому стилю Вора!


В этой жизни, он не оставит после себя никаких сожаление. Он не будет останавливаться на Танцоре Тени, он будет прогрессировать до тех пор, пока не станет лучшим!


Посмотрев на время, Не Ян быстро завершил свои дела и дал указания Бёрду, перед тем как выйти из игры.


Сняв игровой шлем, он встал с кровати и направился в ванную, почистить зубы и умыть лицо. После этого, он пошел на кухню и выпил порцию тоника с нутритами, перед тем как занялся своими повседневными делами.


Некоторое время спустя, когда он был посреди уборки своей комнаты, зазвонил телефон.


 - Не Ян, я перед твоим домом. Выходи.  -  Голос принадлежал Тан Яо.


 - Подожди, я сейчас спущусь. 


Не Ян одел свои вещи и спустился встретиться с Тан Яо. Когда он открыл дверь, он заметил черный спорт кар, припаркованный рядом с его дверьми. С довольно большим кузовом и модернизированным дизайном, это делало машину похожую на проворную кошку на колёсах, это была одна из самых горячих моделей спортивных машин в Китае, Тайга Блэк. На внутреннем рынке, она представляла самый высокий уровень достижения в современной инженерии. Её цена превышала многие зарубежные, и она обладала мощностью, которая могла развить скорость до 1,800 км/ч, делая её быстрее чем, большинство самолётов прошлого. Она была полностью сделана из пуленепробиваемого материала, который мог противостоять практически любому воздействию из вне, и который был эквивалентный полуметровой толщине стали.


Выйдя из машины, Тан Яо погладил капот и сказал:


 - Что ты думаешь? Прекрасна, да?


Осмотрев её, Не Ян кивнул и сказал:


 - Неплохо… Эта машина не твоя, не так ли?


Он вспомнил, что его отец также заказал Тайга Блэк в его прошлой жизни. Это была по-настоящему довольно ослепительная машина.


 - Тск! Неужели ты ничуточки не удивлён? Ах, как разочаровывающе... но ты прав. Эта малышка не принадлежит мне. Она моего старика. Богатые люди действительно другие! Он даже сказал мне заплатить 20,000 Юаней (2900$), перед тем как позволил мне взять её всего на один день! - Говорил Тан Яо, пока протирал капот автомобиля. Когда он достиг шестнадцатилетняя, любые деньги, которые он тратил, должны были быть заработаны им. Его отец не давал ему и цента. Поэтому, когда он говорил о своем отце в таком тоне, на самом деле в этом не было ничего такого.


 - Но ты знаешь… иметь возможность водить такую яркую машину действительно классно! Даже если я врезался в дерево и в цементную стену, я по-прежнему могу ехать!


Не Ян улыбнулся и сказал:


 - Если твой отец узнает, что ты делал с его машиной – ты мертвец.


Тан Яо пожал плечами и сказал безразличным тоном:


 - Ничего не могу поделать, это не моя вина, что я не смог найти парковку. Кроме того, какой смысл в дорогой машине, если её никто не будет водить? Хорошо, хорош смотреть. Залезай, все ждут.


За последние две недели, Тан Яо заметил смену их ролей. Он всегда был тем, кто доминировал, тем, кто походил на старшего брата, но с недавних пор, казалось, вещи быстро поменялись. Однако, странно, но он не находил их теперешние отношение неудобными. Его мнение о Не Яне медленно менялось.


Сев в машину, Тан Яо завёл машину, которая не издала и звука. Затем она мягко поплыла, и потом они мгновенно умчались.


Их место встречи было за пределами города в провинциальном ресторане. Когда машина переключилась на автономный режим, то дорога заняла у них полчаса.


Зал ужина Джейдривер был широко известен в провинциальном центре. Более того, это был высококлассный клуб. Занимаемая им территория была больше 20,000 квадратных метров, и вмещала в себя все возможные условия. Это было идеальное место для вечеринок и тусовок.


Тайга Блэк остановилась на парковке у зала, у которой уже стояло столько машин, что было тяжело сосчитать. Хоть Тайга Блэк была и хорошей машиной, она не была лучшей. На всей парковке, стояло несколько тысяч машин, и среди них было несколько десятков, если не больше, более доблестных, чем она.


 - Действительно, много богатых людей, хах.


Тан Яо повернулся к Не Яну и сказал:


 - Давай, пошли.


 - Я действительно не могу позволить себе посещение такого места как это. Тебе придётся заплатить за меня, хорошо? - сказал Не Ян.


 - Прекращай действовать как бедняк. Если ты продашь всю свою внутриигровую валюту на черном рынке, кто знает, сколько это сможет тебе принести? И ты всё еще пытаешься нахлебничать!


 - Я не продам моё золото. Внутри игры, я смогу использовать его, чтобы сделать еще больше денег. Даже одна монета может превратиться в состояние, - Не Ян ответил, покачав головой.


Тан Яо посмотрел на него мечтательно, перед тем как кивнуть.


 - Я понимаю. Это так же как я инвестировался в фондовый рынок. Даже если я захочу потратить деньги, я не буду брать больше 30,000 Юаней (4400$). Когда я работаю на отца, я даже не трогаю эти деньги. Хорошо, с тех пор как я получил так много бесплатных вещей в игре от тебя, сегодня буду платить я.
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Глава 140. Это всегда Самые Молчаливые.



Когда пара зашла в зал, они были встречены очень вместительной и богатой ложей. Потолок был покрыт специальным стеклом, преломляя солнечный свет в особенной манере, заставляя различную жизнь растений, окружающих фонтан из сада камней цвести яркими цветами.


Пройдя по ложе, они прошли по ветреному коридору и прибыли на место встречи.


Это был открытый чайный сад, специально спроектированный для проведения такого рода встреч. Уже сейчас, большая группа людей находилась в этом месте, попивая чай и болтая между собой. Они все выглядели на 18-19 лет, молодые и полные энергии. Не Ян осмотрел толпу и заметил несколько знакомых лиц, Хао Ченг, Чжао Ли, и Гу Хуай. Даже когда жизнь давала ему пинка под зад, эти трое были теми несколькими людьми, которые никогда не покидали его, именно поэтому он никогда их не забудет. Вместе с Тан Яо, они были неразлучны в средней школе.


 - Тан Яо, Не Ян! Вы, наконец, пришли.


Хао Ченг был первым, кто заметил их и быстро подошел поприветствовать. Когда его глаза упали на Не Яна, нотки удивления появились на его лице, когда он стукнул кулаком в грудь Не Яна.


 - Ничего себе, чувак! А ты окреп, да еще и выше стал! Я помню, ты был такой креветкой в средней школе. Ты тренировался в последнее время?


Не Ян перед ним, уже мало напоминал того пацана, которого они знали в прошлом. Будь то рост, фигура, или темперамент, казалось, всё круто в нём поменялось. Он был поражен.


Не Ян улыбнулся и сказал:


 - А ты нисколько не изменился. Ты всё еще такой же здоровый.


Хао Ченг был очень высоким и довольно мускулистым. Когда они были в средней школе, он заполучил репутацию борца, когда поставил нескольких высокомерных личностей на своё место, он также был капитаном команды боевых искусств в средней школе.


Посмотрев на Тан Яо, Хао Ченг расплылся в улыбке и сказал:


 - Тан! Ты стал еще толще! Хаха!


 - Черт, ты не можешь быть более тактичным, - в шутку ответил Тан Яо.


Спустя некоторое время, подошли Чжао Ли и Гу Хуай. Чжао Ли, был меньше чем Хао Ченг. У него был более темный цвет кожи и квадратный подбородок, но всё еще сносно с точки зрения внешнего вида, он был весьма популярен среди девушек в то время, и у него не было недостатка внимания в средней школе. Гу Хуай был тем типом людей, которые казались холодными снаружи, но в душе глубоко переживали за остальных. С холодным взглядом через очки, он казался очень умным.


 - Не Ян, ты пришел. - Улыбнулся Гу Хуай.


 - Эй, Не Ян, давно не виделись! Банда наконец-таки в сборе? - радостно воскликнул Чжао Ли.


Гу Хуай указал на ближайший диван и сказал:


 - Давай сядем тут.


Они уселись поудобней и продолжили разговор.


Пока они болтали, ближайшая группа девушек посматривала в их сторону. Немного их болтовни просочилась и Не Ян с остальными услышали их разговор.


 - А? Это действительно Не Ян?


 - Похоже на то.


 - Вау, он так изменился.


 - Правда? Сейчас он выглядит гораздо красивее. Я помню, он был таким костлявым.


Не Ян посмотрел на девушек, которые казались смутно знакомыми и потом улыбнулся им. Они были застигнуты врасплох этим, но вскоре восстановили своё душевное равновесие, немного покраснев, они улыбнулись и кивнули в ответ. Казалось, он больше не был робким и тихим парнем, которого они помнили.


Однажды он был полностью отстранён ото всего мира и только и делал, что учился и ходил в школу. Когда именно его личность начала меняться, он и сам был не уверен. Тем не менее, настоящий он уже обладал умом взрослого. Он больше не нервничал по таким незначительным мелочам.


Когда их группа продолжила болтать, разговор постепенно зашел об игре и обрушился как ураган.


 - Вы играете? Когда вы начали? Мы должны собраться и вместе покачаться! Вы помните парней из 2 Класса? Многие из них начали играть вместе. Я слышал, они невероятны. Их лучший игрок уже достиг 12 Уровня. Также, парень из 11 Класса образовал свою гильдию. Она уже имеет несколько сотен человек. - Хао Ченг говорил об игре с большим энтузиазмом.


 - Хао Ченг, каким ты играешь классом? И какого он уровня? - спросил Чжао Ли.


 - Я Воин, и я уже достиг 11 Уровня. Я всегда играю с небольшой группой людей. Иногда мы проходим подземелья, но мы всегда заканчиваем полным вайпом из-за нескольких нубов в нашей команде, иначе бы, я уже был более высокого уровня, - ответил Хао Ченг.


 - Я Паладин 10 Уровня. Я вступил в гильдию Сияющего Тайного Пламени. К сожалению, они отнесли меня к второсортной команде. Я не так хорош для того, чтобы вступить элитную, - выдавил улыбку и сказал Чжао Ли.


Не Ян был немного шокирован этим. Он не ожидал, что Чжао Ли вступит в гильдию Сияющего Тайного Пламени.


 - К черту Сияющее Тайное Пламя! Я был почти убит этими ублюдками две недели назад. Они добили монстра, которого моя группа нашла первыми, потом они окружили нас, и начали убивать. Я был единственным, кто выжил. - Выражение Тан Яо испортилось при упоминании Сияющего Тайного Пламени.


 - Эй, я не имею к этому отношения! - Жао Ли быстро попытался его успокоить.


 - Эх, я знаю, - ответил Тан Яо. Не было никакой нужды вымещать свою злобу на хорошего друга.


 - Когда я вернусь в игру, я покину гильдию. Я всё равно не испытываю удовольствия от игры с ними, - сказал Чжао Ли когда похлопывал по плечу Тан Яо.


 - Хорошо Брат! - улыбнулся Тан Яо. Это было показателем того, каким должен был быть хороший друг.


 - Что насчет вас ребята? Какие у вас троих уровни? - спросил Хао Ченг. Он посмотрел на Гу Хуая, Тан Яо и Не Яна. Уровень Чжао Ли уже бы высок, но всё равно в пределах ожидания. Что до остальных, он понял, что если они не полные новички, то максимум среднего уровня.


 - Я так же 10 Уровня. Я Святой Маг, - ответил Гу Хуай. Его уровень так же не был смешон.


Глаза Хао Ченга поднялись, услышав его ответ. Гу Хуай был 10 Уровня, не говоря уже о том, что играл за Святого Мага. Достичь такого уровня, доказывало, что он был умелым игроком. Сейчас с тремя сильными игроками, если они соберутся в группу из пяти, то у них не будет проблем в прокачке, не важно насколько плохи были Тан Яо и Не Ян.


 - Тан Яо, что насчет тебя? - спросил Хао Ченг. Он не сильно надеялся на Тан Яо и Не Яна. Как ни как, эти двое никогда не играли в средней школе. Когда он услышал, что Тан Яо и Не Ян также играют в Conviction, он был довольно впечатлён.


 - Кхем, кхем… - Тан Яо краем глаза посмотрел на Не Яна. После того, как Не Ян легонько кивнул, в качестве одобрения, Тан Яо улыбнулся и сказал, - Аркан Маг, 14 Уровень.


 - Что, скажи еще раз? 14 Уровень…?


 - Ты не шутишь, не так ли?


Когда Тан Яо сказал свой уровень, атмосфера в разговоре неожиданно повернула в странном направлении. Хао Ченг, Гу Хуай и Чжао Ли смотрели на него с выражением шока. Беря во внимание средний уровень игроков, достигнуть 10 или 11 Уровня уже было довольно невероятно, но даже в этом случае, было множество игроков около этого уровня. 14 Уровень, однако… это было немного нелепо. В настоящее время, такой уровень ставил вас в топ 3 рейтинговой таблицы.


По прошествии, казалось, половины вечности, они, наконец, пришли в сознание.


Реакция этих троих удовлетворила тщеславие Тан Яо. Он испытывал удовлетворение за самого себя.


 - Тан, ты действительно хорош! Ты даже смог скрывать от нас это так долго! - Хао Ченг похлопал по плечу Тан Яо.


 - Серьёзно? Это так невероятно! Вау, 14 Уровень, я всё еще не могу в это поверить. Тан Яо, какое у тебя имя в игре?


 - Янг Спэрроу Хоук, - ответил Тан Яо.


 - Подождите, ты тот самый Янг Спэрроу Хоук? А я всё гадал, кто это был таким стремительным в прокачке! Сейчас, мы должны собраться вместе. Братья, что скажите? Кроме того, у тебя есть ненужные вещи, которыми ты бы мог поделиться?


 - Погодите парни, не поймите неправильно! Я бы сам не смог достичь такого уровня. Я тоже был прицепом другого человека, - неловко встрял Тан Яо.


Хао Ченг опешил на какой-то момент, потом спросил с тоном полного удивления:


 - Ты прокачиваешься еще с кем-то? На твоём уровне!? Чушь собачья! Больше похоже, что это ты тянешь за собой остальных! Не важно, в какой ты гильдии, ты должен немедленно покинуть её!


 - И правда, любой, кто так хорош, должен сам основать гильдию, - вмешался Гу Хуай.


 - Посмотри на людей, которые заполонили рейтинговую таблицу: Хевен Брэйкер, лидер Победоносного Возвращения; Слипи Фокс, лидер Святой Империи; а затем идут лидеры Святого Правосудия и Альянс Безумного Сражения…


Он привёл в пример всех из них. Только тогда, все обнаружили, что те, кто был в первой десятке рейтинговой таблицы, были лидерами основных гильдий.


 - Из всех, кого я знаю, ты самый невероятный! Если ты создашь гильдию, ты должен позвать и меня! С твоим рангом в рейтинговой таблице, тонны людей захотят в неё вступить! Черт, да я даже позову несколько свои друзей! - воскликнул Хао Ченг.


 - Я тоже, - добавил Чжао Ли.


 - У нас по любому будет не меньше двух или трёх тысяч людей! - воскликнул Гу Хуай. Известный всем, как человек “пары слов”, видеть, как он так много говорил, было довольно невероятно.


 - Это действительно так невероятно? - удивлённо спросил Тан Яо.


 - Конечно! Ты уже в топ 3 рейтинговой таблицы. Ты можешь представить, какой силой обладаешь? Просто с нашими одноклассниками, мы сможешь собрать две или три тысячи человек. Единственная проблема — это найти средства для основания гильдии. Если мы не сможем основать сокровищницу гильдии, тогда дела будут довольно плохи. Без неё, мы не сможем нанять много игроков, кроме наших друзей и одноклассников. Если же она у нас будет, то мы покажем остальным, что у нас хватает ресурсов на поддержание гильдии. После первой партии вступивших людей, они пригласят другую, и в таком темпе желающих вступить станет очень много, - предположения Гу Хуая звучали обоснованно.


Не Ян немного кивнул в знак одобрения. Слова Гу Хуая имели большой смысл.


Видя, что Чжао Ли и Хао Ченг смотрят на него с пораженным выражением, Гу Хуай почувствовал себя немного смущенным, потом поправил очки и продолжил:


 - Я всегда хотел основать гильдию с моими друзьями, но мы решили забить на эту идею. У нас не было реальной силы, и касательно ресурсов, мы даже и близко не были с этими большими гильдиями, у которых были финансовые друзья, помогающие им за кулисами.


В этот момент, Не Ян неожиданно вспомнил определённую информацию. Во время их дней в средней школе, он однажды услышал, что отец Гу Хуая владел сетью супермаркетов. С больше чем двумястами больших сетей супермаркетов в одной компании, их финансовые ресурсы были впечатляющими. Поэтому иметь такие амбиции для Гу Хуая было довольно нормальным. Как ни как, с растущей популярностью Conviction, у неё был потенциал привести немалую экономическую выгоду для его отца, если он успешно образует большую гильдию.


 - Вау, Гу Хуай… Ты никогда не говорил об это в прошлом. Ты всегда делаешь что-то, не говоря нам.


 - Так что, Янг Спэрроу Хоук, что скажешь? Давай обоснуем гильдию. Ты сможешь быть лидером.  Просто дай мне соответствующее положение. Что до финансов, положись на меня, - Гу Хуай спросил с серьёзным выражением. Если Тан Яо сможет оставаться на вершине рейтинговой таблицы, их сила для завлечения людей в гильдию будет ужасающей. Подняв своё знамя, стабильный поток последователей начнет вступать к ним в гильдию. Даже если они не смогут вырасти до таких размеров, как Победоносное Возвращение или Святая Империя, они смогут, по крайней мере, достичь достойных размеров.


Тан Яо помотал головой и сказал:


 - Я создам гильдию, но я не буду её лидером. Что насчет финансов гильдии, я не могу передать тебе их, так как не мне выбирать.


 - Подожди, ты не собираешься быть лидером? Тогда кто? - удивлённо спросил Гу Хуай.


 - Ох, я действительно буду лидером гильдии по имени, но настоящим лидером будет… Не Ян, потому что, это из-за него я поднимаю свой уровень так быстро, - сказал с улыбкой Тан Яо. Для Гу Хуая, Хао Ченга, и Чжао Ли это откровеннее было более шокированным, чем когда они узнали об уровне Тан Яо.


 - Не Ян?


С потрясенными выражениями, троица переключила свои взгляды на Не Яна, который оставался молчалив всё это время. Только тогда, они поняли, что из-за потрясения, совершенно забыли спросить об уровне Не Яна. Не может же быть так, что он был выше уровня Тан Яо?


Ранее бывший не удел Не Ян, неожиданно стал основной точкой их внимания.


 - Не Ян, каким классом играешь и какой у тебя уровень?


 - Правда! Мы никогда не спрашивали тебя!


 - Давай, прекращать держать нас в неведении. Поторопись и рассказывай уже!


Видя их выражения, преисполненные предвкушением, Не Ян ухмыльнулся и, наконец, сказал:


 - Вор, 14 Уровень.


 - Черт, даже Вор может достигнуть 14 Уровня? Это действительно невероятно, но… почему я не видел твоего имени в рейтинговой таблице? - спросил Хао Ченг. Он знал, как тяжело было для Вора поднимать уровень. Самый высокий уровень Вора в рейтинговой таблице был 12, и не было ни одного Вора, который бы находился в десятке лучших.


 - Он решил не входить в рейтинговую таблицу, поэтому, никто не знает, - объяснил Тан Яо.


 - Без сомнений… это всегда самые молчаливые, кто преподносит самые большие сюрпризы.
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Глава 141. Племя Невероятных Людей.



Неожиданно, удивление которое снизошло на них из-за Тан Яо ранее, для них быстро прошло, с другой стороны, шок, который получили Хао Чен, Чжао Ли и Гу Хуай был гораздо более сильный. Очевидно, что уровень Не Яна был результатом того, что Тан Яо прокачивался вместе с ним.


Этот день был довольно богат на события. Хао Ченг, Чжао Ли, и Гу Хуай смогли встретить двух экспертов, которые находились на самой вершине рейтинговой таблицы. Но не только это, они так же были одноклассниками из одной школы. Более удивительным, кроме всего этого, было и то, что одним из них был Не Ян, который был посредственным во всём, кроме учебы. К их удивлению, пока они его не видели, он трансформировался в такого невероятного человека. Это с трудом укладывалось у них в голове.


 - Тогда, в средней школе, мы всегда думали, что тебе нравиться не выделяться. Даже когда ты сдавал тесты, ты находился на 10 или 11 месте, но после финальных экзаменов, ты неожиданно выстреливал в тройку лучших. Это действительно в твоём стиле. Я должен был догадаться, что это был ты, когда Тан Яо сказал, что он просто следовал за кем-то. И всё же, мы никогда не думали о тебе как об игроке, и это ожидаемо, так как ты никогда не играл в игры в прошлом. Кто б знал, что как только у тебя дойдут руки до одной из них, ты будешь так хорош. Однако даже когда ты занял место в тройке лучших, ты всё равно предпочел оставаться в тени. Я думаю, по сравнению с тобой, мы братья не настолько сдержанны и умелы, - спокойно сказал и помотал головой Гу Хуай.


Сам Гу Хуай тоже был довольно тихим. Именно поэтому, из всех одноклассников, только его четверо лучших друзей – Не Ян, Тан Яо, Чжао Ли и Хао Ченг – знали, что его семья была богата. Обычно, он считался самым скромным, но сейчас, кажется этот титул перешел к Не Яну.


 - Следуя этому, все пятеро из нас, довольно сильны. Так что вы скажите, должны ли мы создать гильдию? - серьёзно спросил Хао Ченг. Его старик основал центр боевых искусств, который посещали множество людей, что означало, что, если они образуют гильдию, он сможет привести нескольких из них.


 - Я за. Почему бы нам не попробовать? Я смогу пригласить большинство из моих одноклассников, - сказал Чжао Ли. Хоть он и не мог предложить много, он по натуре был человек, с которым было приятно общаться. Не было почти никого, с кем бы у него были плохие отношения, особенно это касалось тех, кто был противоположного пола.


 - Если мы создадим гильдию, тогда мы должны сделать это правильно. По меньшей мере, мы должны сделать всплеск в игровом сообществе. Что до позиций в гильдии, вы парни, можете обсудить это между собой и прийти ко мне с предложением, - сказал Не Ян после недолгого обдумывания. Если он разделит управление гильдией между своими братьями, ему больше не придётся беспокоиться о большом количестве обязанностей, что давало бы ему возможность сфокусироваться на своих целях.


Гу Хуай, Хао Ченг и Чжао Ли показывали многообещающий потенциал. Он были молоды и полны энергии, не говоря уже о том, что они все выбрали одинаковую стартовую точку. Их первым шагом было привести всех своих друзей и одноклассников в гильдию, всё потому, что появиться чувство близкого знакомства, из-за того, что каждый знал друг друга. И даже если будет невозможно предотвратить появление опухоли в гильдии, это, по крайней мере, гарантировало, что их отношение к гильдии будет оставаться чистым какое-то время. Кроме того, будучи молодыми, они были лучше в игре, чем более старшее поколение.


Чжао Ли быстро помахал руками и сказал:


 - Не, всё в порядке. Я не хочу какой-либо доли во владении гильдией. Я согласен просто помогать. Мы все братья как ни как, не так ли?


Упрекая высказывание Чжао Ли, Гу Хуай помотал головой и сказал:


 - Именно из-за того, что мы братья, мы и должны обсудить эти вопросы сейчас.


С тех пор как его семья владела большим бизнесом, он сам видел слишком много ситуаций, где целые семейства распадались из-за того, что они что-то не поделили, родственники становились врагами, распри, которые длились поколениями…


 - Гу Хуай, скажи. Как мы должны разделить гильдию? - спросил Не Ян. На поле бизнеса, Гу Хуай казался чуть более осведомлённым.


 - Я подумал немного. С тех пор как мы полагаемся на популярность Тан Яо, в основании гильдии, вы оба должны делить 85% доходов, пока каждый из нас троих получат по 5% каждый. Когда начнётся официальная смена игровой валюты, я смогу инвестировать некоторые сбережения в гильдию… но не много. Если это всё не закончится ничем хорошим, тогда вам не нужно будет беспокоиться о том, чтобы мне что-то возвращать. Если всё получиться, вы сможете мне всё вернуть через инвестиции, - объяснил Гу Хуай. Он просил не много и остановился только на 5% доходов гильдии.


 - Если они согласны на 5%, то и я. Но пожалуйста, ради всего святого, не заставляйте меня управлять делами гильдии, - сказал Тан Яо. Он был невероятно ленивым человеком, и когда доходило до мысли об управлении гильдией, это пугало его до усрачки.


Подумав немного, Не Ян, наконец, заговорил:


 - Хорошо, управление гильдией будет передано Гу Хуаю, пока Хао Ченг и Чжао Ли будут ему помогать. Тан Яо и я будем ответственны за создание основной команды по забегам в подземелья.


Гу Хуай и остальные никак не могли догадываться о том, сколько их 5% будут стоить в будущем. Кроме того, было слишком много того, на что ему придётся положиться на них, и только при наличии личной заинтересованности в проекте, они будут стремиться, чтобы выложиться на полную. Беря во внимание, сколько он с ними взаимодействовал в прошлой жизни, он очень хорошо понимал натуру каждого. И что было более важным, сравнивая две жизни их дружбы, 5% доходов гильдии было – ничто.


 - Я согласен с этим. - Кивнул Тан Яо в знак одобрения.


 - Тогда, это всё, в чем нам нужно согласие всех? Хорошо. Наша первая цель, это быстро поднять свои уровни, собственно главным в этом должен преуспеть Тан Яо. Пока он будет твёрдо удерживать свою позицию в рейтинге, будет большое количество игроков, желающих вступить к нам. Так что, Тан Яо, сейчас, всё что тебе нужно это сфокусироваться на прокачке, - сказал Гу Хуай. Этот момент был особенно критичны, иначе, остальные их планы закончатся ничем.


 - Не беспокойся. Когда сервера снова откроют, я взберусь еще выше в рейтинговой таблице и вышвырну Хевен Брэйкера с первого места, - уверенно сказал Тан Яо.


 - Серьёзно? Так быстро? - спросил Хао Ченг, звуча немного испуганно.


 - Где именно, ты, черт возьми, гриндишь!? - Хао Ченг, Чжао Ли, и Гу Хуай были весьма озадаченно.


 - Об этом, вам нужно спросить Не Яна. Не волнуйтесь, после того как все дела гильдии устаканяться, я обещаю, я возьму вас прокачиваться со мной. Я гарантирую, вы все сможете поднять 15 уровень за один день, - уверенно сказал Тан Яо, ударяя себя по груди. Потом он повернулся и посмотрел на Не Яна, который не выглядел противником этой идеи.


 - Хорошо, это твои слова, не мои!


 - Не нарушай своего обещания. Если будет так, то мне не нужно беспокоиться о поднятии своего уровня. Я начну приглашать людей, когда вернусь в игру! - взволнованно воскликнул Хао Ченг.


 - Вы все можете набирать игроков. После того, как Тан Яо и я закончим наш кач, я займусь сокровищницей  гильдии, - сказал Не Ян. После основания гильдии, иметь достойную сокровищницу было очень важным.


Сокровищница гильдии была символом мощи гильдии, содержащая в себе сотни, если не тысячи частей снаряжения на каждый класс и уровень, книги умений, и другие вещи, всё это было открыто для любого члена гильдии. После накопления определённого количества очков вклада в гильдию, эти члены гильдии могли обменять очки на эти вещи. Когда они перерастали определённый сет вещей, они просто возвращали их назад в сокровищницу или меняли их на вещи более высокого уровня. Однако если снаряжение было потерянно, тогда определённое количество очков уменьшалось. В тоже время, пожертвования гильдии повышало этот самый вклад.


Была ли сокровищница в гильдии переполнена или пустовала, от этого напрямую зависел рост гильдии. Как следствие, каждый лидер гильдии должен был вложить определённое количество ресурсов, когда основывал гильдию, иначе, если в сокровищнице не было вещей, тогда вряд ли бы появилось множество желающих вступить в таковую. С другой стороны, чем больше сокровищница и чем выше качество вещей в ней, тем легче было удержать только что вступивших. Когда эти только вступившие пробудут некоторое время в гильдии, они начнут развивать чувство принадлежности к ней. После чего, они сами начнут пополнять сокровищницу для повышения своего вклада. В конце концов, всё находящееся в сокровищнице принадлежало гильдии, и арендовалось её игроками.


Будет ли гильдия развиваться или разваливаться, очень сильно зависело от состояния сокровищницы.


 - У тебя есть ресурсы для сокровищницы? - удивлённо спросил Гу Хуай.


 - Достаточно. Бронзовое и Серебряное снаряжение не такое уж и дорогое, поэтому я смогу приобрести достаточно.


Если гильдия имела несколько тысяч Бронзовых вещей и несколько сотен Серебряных, тогда этого будет достаточно для стимулирования большей части членов гильдии, для увеличения их вклада.


 - Точно, приобретение Бронзовых и Серебреных снаряжений служит хорошим началом. Сейчас, многие игроки всё еще носят Белые или Бронзовые снаряжения, пока Серебряные довольно редки. Сколько ты сможешь приобрести? - спросил Гу Хуай.


Все сфокусировались на Не Яне, потому что, будущее всей гильдии зависело от его слов.


 - Я готов потратить 20 золота на покупку снаряжения. Я так же имею несколько сотен вещей Серебряного качества и несколько десятков Золотого в моём сундуке, которые я планировал добавить в сокровищницу. Это самое лучшее, что я могу сделать, - сказал Не Ян. Он имел магазин зелий как постоянный источник вложений. Что до снаряжения, у него было всё, что можно было добыть от убийства монстров класса Лидер, Полу-Элиты, и Элиты, и можно было спокойно сказать, что еще множество подобных вещей будут добавляться.


Услышав, что не Ян сказал 20 золота, даже Тан Яо это застало врасплох. Они все вдохнули холодного воздуха. Они знали, что Не Ян невероятен, но никак не ожидали, что настолько. Даже для большой гильдии, не было возможности добыть так много денег, а о Серебряных и Золотых вещах вообще не шло речи. Ресурсы Не Яна действительно впечатляют.


 - Прекрасно! С таким количество денег, ты сможешь купить высококлассное снаряжение Серебряного качества. Если наша сокровищница будет заполнена этими вещами, нам будет легче сподвигнуть других членов вкладываться в гильдию. Если первая партия рекрутов останется, мы сможем привлечь интерес игроков еще больше. Потом, когда образуем главную и вспомогательные команды по забегам в подземелья, мы сможем получить постоянный поток вещей в нашу сокровищницу. Мы используем вещи, которые соберёт главная команда для образования стабильных вспомогательных команд, потом вещи, собранные от вспомогательных команд, будут отправляться к остальным игрокам, - сказал Гу Хуай. Он уже узнавал о многих вещах, которые позволять правильно управлять гильдией, так что он был довольно осведомлён в этих вещах.


 - Кажется, у нас будет более хороший старт, чем ожидалось.


Хао Ченг глубоко вдохнул, чувствуя себя немного перегружено. Он на самом деле думал, что их старт будет очень плох. Никак не ожидая того, что Не Ян на самом деле настолько богат.


 - Хорошо, сейчас нам нужно определиться с названием гильдии, - сказал Гу Хуай.


 - Оставьте это на меня, я хорош в том, чтобы давать названия! Как насчет Феникс, Купающийся в Звуках Огня? - предложил Тан Яо с приподнятым настроением.


 - Не подойдёт. Это название наверняка уже используется.


 - Бесстыдно! Как мог какой-то мерзавец украсть название гильдии, о котором я подумал!


 - Ха, - Хмыкнул Чжао Ли, - И ты называешь их бесстыдными?


 - Что ж, продолжим думать.


Четвёрка почесывала за ухом, не зная, какое название дать гильдии.


 - Давайте назовём её Беспрепятственно Через Небеса! - предложил Тан Яо.


 - Уже используют.


 - …


 - Как насчет Племя Невероятных Людей? Все, кто вступит в гильдию, будут Невероятными! Когда мы пройдёмся по Калору, а затем и по всей Виридийской Империи, мы будет Невероятны, - восхищенно сказал Тан Яо.


 - Я не поверю и на секунду, что это название уже взято!


 - Звучит немного броско, но я думаю, оно подходит, - сказал Гу Хуай.


 - По крайней мере, оно заставит нас возвыситься. - Хао Ченг был не до конца уверен.


Услышав их дискуссию, Не Ян поднял свои брови в удивлении. В прошлой жизни, его отец также создал гильдию, Племя Бога Войны, и сейчас, Тан Яо пришел к Племени Невероятных Людей. Так же как с гильдией его отца, имя было звонким, но она хорошо подходила к личности Тан Яо.


 - Мы остановимся на Племени Невероятных Людей, - решил Не Ян.


 - Хорошо, я полагаю, это будет наше название гильдии, - поддержал Гу Хуай.


Во времена, когда множество фирм искали возможность на расширение, на столе ресторана, пятеро непритязательных юношей, с энтузиазмом обсуждали их планы на будущее. Они пришли из бедных слоёв общества, абсолютно ничего не имя и начиная с нуля. Однако, через несколько лет, они встретились снова. Их мрачным дням, скоро придёт конец, смоет их тихую жизнь и, испытывая головокружительный успех, они смогут гордо смеяться под небом.


Даже если всё было средне и обыденно, и многие люди были такими же, но то, что будущее припасло для них, было весьма насыщенно событиями.
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Глава 142. Отправлен в Полёт.



Гу Хуай, Хао Ченг, и Чжао Ли были полны духа, когда обсуждали Племя Невероятных Людей. Между делом, Тан Яо преисполнился яростью, объявив:


 - Кто такие Сияющее Тайное Пламя? Я никогда не слышал о них раньше! Победоносное Возращение? Мы сотрём их задницы в порошок и станем лучшей гильдией в империи!


Слыша его хвастовство, остальные ничего не могли поделать, кроме как закатить глаза. Они еще даже не начали осуществление любых планов, а он уже действовал так, как будто достиг всего.


Не Ян смеялся. Это было частью Тан Яо. Его беззаботность и беспечная личность всегда поднимала ему настроение, куда бы он ни шел.


Пока они счастливо общались, высокая и худая женщина с очаровательным внешним видом подошла к ним. С кожей чистой, как нефрит, он носила красивое  кипао, которое подчеркивало её элегантную фигуру. Её имя было Шен Юе, она была их старостой в средней школе. Она так же заслуженно носила имя самой красивой девочки в классе, имеющей не менее десяти тайных почитателей. Среди их пятерки, Гу Хуай так же был одним из них.


 - Ох? Староста, ты тоже пришла повидаться?


Чжао Ли улыбнулся Шен Юе, когда заметил, как она подошла ближе.


Всего момент назад, Гу Хуай был бодр, но как только он поднял голову и увидел её, его лицо покраснело, и он стал тихим и сдержанным. Заметив его реакцию, остальные парни посмеялись. Не Ян также сочувствовал ему. Чувства человека к его первой любви обычно тяжело забыть.


 - Не слишком ли вы долго прятались тут в углу? У нас, по меньшей мере, тридцать одноклассников тут, но никто из вас не подошел с ними поболтать. Посмотрите туда. Вы ведь не можете заставить ждать наших молодых леди? Они начинают выходить из себя. Не Ян, ты действительно вырос – Ох? Гу Хуай, что случилось? Твоё лицо покраснело. У тебя простуда? - заинтересованно спросила Шен Юе.


 - Ах, не беспокойся. Он просто был счастлив увидеть всех еще раз после такого длинного промежутка, особенно тебя, Староста, поэтому он выпил немного. - Не Ян и ребята ответили за него. Как они могли покинуть его в такой ситуации?


Гу Хуай с благодарностью посмотрел на своих четверых братьев. Это был показатель, какой должна быть дружба. Даже если они смеялись друг над другом, когда были вместе, если возникали проблемы, они поддерживали друг друга. Если один из них нарвался на сильного соперника, тогда их банда будет бороться с ним.


Их сильная связь образовалась от преодоления многих трудностей вместе.


 - Гу Хуай, не пей сильно, - не сильно ругала его Шен Юе.


 - Да, я буду держать это в уме. - Гу Хуай стеснялся, но всё равно смог кое-как выдавить пару слов.


 - В любом случае, вы парни должны встать с этого дивана и поговорить со всеми. Встреча почти началась. Вам лучше не затягивать, так как многим тут еще предстоит работать во второй половине дня, - сказала Шен Юе. Хоть они и были в старшей школе, многие из них работали на неполной ставке или даже имели несколько работ для того, чтобы заработать деньги, так что их свободное время было ограниченным.


Не Ян был первым кто встал и сказал:


 - Давай пойдём прямо сейчас.


 - Конечно.


Остальные четверо тоже встали.


 - Эй, Не Ян. Если эти девушки окружат меня, ты должен мне помочь, хорошо? - спросил с искаженной улыбкой Чжао Ли.


 - Эм, как я смогу это сделать? У меня просто не получиться оторвать этих молодых леди от тебя. Ты сам справишься с этим. Кто говорил тебе быть настолько популярным? - ухмыльнулся Не Ян. В средней школе, у него не было недостатка в напористости девушек. Даже социальное отстранение Чжао Ли не смогло спасти его от них.


 - Не Ян, пожалуйста, они ведь меня высушат!


 - Эй, никогда не знаешь, как ты это переживёшь. Некоторые из нас не могут быть популярны, даже если хотят этого. Просто посмотри на Тан Яо, - ответил Не Ян.


Их маленькая группа продолжала общаться, подходя к остальным. В прошлом, их пятёрка была вместе, потому что, казалось, им было хорошо вместе. Однако сейчас, что-то поменялось. Не Ян, вроде как, стал ядром группы.


Гу Хуай, Чжао Ли и Хао Ченг были потрясены как динамичность их группы изменилась. Атмосфера, окружающая Не Яна, полностью поменялась. Сейчас он был в состоянии с лёгкостью влиять на тех, кто вокруг него, и они начали прислушиваться к его мнениям и предложениям. Хоть он и был человеком сильных взглядов в средней школе, он никогда не сближался с ними, и скорее был замкнут в себе.


Не видя их больше десяти лет, Не Ян смутно представлял своих одноклассников из средней школы, поэтому он мог вспомнить их только после взаимодействия с ними. Тем не менее, будучи таким, хорошо разбирающимся в людях, он должен был сойтись с ними довольно легко.


Его одноклассники были потрясены этой переменой. В прошлом, он был худым, хорошо учащимся, и добродушным человеком, но он часто был потерян где-то в своём мире и редко общался с остальными. Однако сейчас, он был более плотный. Они даже могли видеть очертания его мускулов под футболкой. Это привело к тому, что многие из его одноклассниц, которые обычно были весьма смелыми и дерзкими, впали в оцепенение, пораженные его видом. К тому же, он общался с другими в беззаботной манере, и его темперамент полностью поменялся.


Такая смена заставила даже Гу Хуая, Хао Ченга, и Чжао Ли посмотреть на Не Яна в новом свете. С такой переменой, они начали верить, что их план в основании гильдии на самом деле удастся.


 - Эй, Гу Хуай! Давно не виделись.


Молодой мускулистый парень в белой футболке, с вроде как красивой внешностью подошел к Не Яну и его группе держа два стакана апельсинового сока.


Увидев этого человека, выражение Гу Хуая потемнело.


Когда Не Ян увидел этого паренька, хоть они и были похожи, он не мог вспомнить кто это был.


 - Кто это? - шепотом спросил Не Ян Тан Яо.


 - Ты забыл его? Он Чу Жен Фей из Класса 11. Он был частью баскетбольной команды. Я слышал, он изучал Муай Тай. Он также один из парней, следующих за Старостой. Когда он услышал, что она организовывает встречу нескольких наших одноклассников, он решил пригласить сам себя, - прошептал в ответ Тан Яо.


Не Ян неожиданно вспомнил этого человека. Если он правильно помнил, семья Чу Жен Фея владела автосалоном. Даже если он был вроде как богат, он был далеко за пределами уровня Гу Хуая. Только об этом никто не знал, так как Гу Хуай не хотел раскрывать этой информации.


Он также вспомнил определённый инцидент, который произошел на встрече друзей в его прошлой жизни из-за Чу Жен Фея. С тех пор, как Чу Жен Фей узнал, что Гу Хуай нравилась Шен Юе в средней школе, он всегда доставлял ему проблем. На встрече, Чу Жен Фей расспросил всех и узнал, что Гу Хуай не переносил апельсины с самого детства, из-за аллергии. Так что, для того, чтобы доставить ему проблем, Чу Жен Фей подсунул ему и заставил поднять тост с этим апельсиновым соком.


В то время, для того, чтобы не потерять лицо перед Шен Юе, Гу Хуай опустошил полный стакан. Даже если он выглядел в порядке для всех остальных, после возвращения домой, он серьёзно заболел и был госпитализирован на 2 полных дня. Однако Гу Хуай не был тем типом людей, которые спускали таким людям всё с рук. Он так же не дал Чу Жен Фей уйти сухим из воды. Сразу после того, как он вышел из больницы, он нанял людей для помощи в избиении Чу Жен Фея, и после этого тот был избит так сильно, что пролежал в больнице несколько месяцев. Именно в этот момент Чу Жен Фей, наконец, узнал о связях Гу Хуая. Даже когда их сын был избит до полусмерти, семья Чу Жен Фея даже не попыталась что-либо противопоставить, и сам Чу Жен Фей стал глубоко бояться Гу Хуая. Когда они встречались, после этого инцидента, Чу Жен Фей всегда старался обходить его стороной. Самые опасные псы были теми, кто не лаял, пока не укусят. Даже если Гу Хуай обычно был довольно сдержан и с лёгким характером, это не означало, что над ним можно издеваться. Когда он по-настоящему становился зол, все должны были бояться.


Не Ян на самом деле поддерживал темперамент Гу Хуая потому что, в какой-то мере он напоминал ему о его собственном. В его прошлой жизни, Цао Сю уничтожил его семью. Оба родителя умерли, и даже после этого, Цао Сю продолжил давить на него. С таким обстоятельствами, было разумно полагать, что Цао Сю никогда не позволит ему снова подняться. Таким образом, он перенес всё, и вскоре ушел в себя. Он притворялся что сдался, напиваясь целыми днями и слоняясь по барам ночью, не заботясь о своём здоровье. Он заставил Цао Сю расслабиться, и потом, наконец, в тот судьбоносный день, он покончил с Цао Сю пулей в голову.


Каким методом обладал человек с поистине грозным характером? Это тот, у кого была возможность спокойно ждать подходящего времени и, найдя таковое, нанести ответный удар, и покончить с врагом одним ударом!


Тан Яо, Хао Ченг и Чжао Ли не знали, что Гу Хуай имел аллергию на апельсины. Они знали лишь о том, что он не ел и не пил ничего, что имело в этих продуктах апельсины. Иначе бы, когда они увидели, что Чу Жен Фей подошел со стаканом апельсинового сока, чтобы доставить проблем Гу Хуаю, не говоря уже о Не Яне, никто из них не позволил бы ему поднять стакан.


Зная их историю, Не Ян нахмурился, когда увидел подходящего к ним Чу Жен Фея, который, судя по всему, искал возможности насолить Гу Хуаю.


 - Гу Хуай, я знаю, у нас были некоторые стычки в прошлом, но мы оба уже выпустились. Давай оставим прошлые обиды. Что скажешь? Я пришел сюда с извинениями. Держи, давай выпьем, - Чу Жен Фей предложил стакан апельсинового сока.


 - Алкоголь вредит нашему здоровью, так что мы вместо него используем апельсиновый сок, - сказал Чу Жен Фей притворяясь искренним.


 - Точно, лучше пить меньше алкоголя. Другие напитки прекрасно подходят для тоста, - вмешалась Шен Юе. Она знала, что Чу Жен Фей чувствовал к ней, как и Гу Хуай, так что она волновалась о том, что может возникнуть конфликт. Она и не подозревала, что Чу Жен Фей на самом деле придёт извиняться перед Гу Хуаем. Честно говоря, она была довольно впечатлена, и её неблагоприятное впечатление о нём, вроде как начало меняться.


 - Чу Жен Фей, ты уверен, что хочешь заставить меня выпить этот апельсиновый сок? - холодно посмотрел на него Гу Хуай.


Видя выражение глаз Гу Хуая, Чу Жен Фей неожиданно почувствовал, как мурашки пробежали по его спине. Однако он не отступил и сказал:


 - Я пришел сюда для извинений. Я не хочу, чтобы мы оба плохо вспоминали о прошлом, даже после выпуска.


 - Гу Хуай, так как Чу Жен Фей извиняется, я думаю ты должен простить его, - сказала Шен Юе, когда стояла рядом с Гу Хуаем. Даже если они долго не виделись, он всё еще производил благоприятное впечатление в её сердце. Из её воспоминаний, он всегда был вежливым человеком, который прощал других.


Не Ян следил за всем этим. В конце концов, Гу Хуай был всего лишь подростком. Что касается вопросов привязанности, он всё еще был слишком молод и неопытен. Для того чтобы угодить Шен Юе, он не откажется от этого.


 - Хорошо, я выпью.


Гу Хуай подошел и взял стакан апельсинового сока.


Как раз тогда, когда он собирался его выпить, Не Ян шагнул вперёд и остановил его. После того, как он забрал стакан из его рук, он улыбнулся Чу Жен Фею и неторопливо сказал:


 - Я опустошу этот стакан за Гу Хуая. Ты ведь прекрасно знаешь, что у него аллергия на апельсины, однако ты всё же попытался заставить его это выпить. Не слишком ли ты лицемерный?


 - Кто ты? Не лезь не в своё дело! - проклинал Чу Жен Фей. Он не ожидал, что его настоящие намерения будут раскрыты.


 - Гу Хуай, это правда? - Шен Юе посмотрела на него с удивлением.


 - Конечно. Он был аллергиком на апельсины с самого детства, - ответил Не Ян.


Шен Юе не была дурой. После этого факта, она быстро сообразила. Стукнув ножкой, она начала бранить Гу Хуая.


 - Гу Хуай, как ты можешь быть таким дураком? Если ты не можешь пить апельсиновый сок, тогда почему не отказался?


Она повернулась и холодно посмотрела на Чу Жен Фея.


 - Чу Жен Фей, тебе больше здесь не рады. Я вежливо прошу тебя уйти.


 - Черт, ты ублюдок! Это всё твоя вина!


Чу Жен Фей хотел насолить Гу Хуаю. Он никак не ожидал, что его поймают на этом. Когда его планы провалились, он впал в ярость и ударял всё, что было у него на пути. В порыве гнева, он направил удар к голове Не Яна. Чу Жен Фей был довольно большой, так что мощь от его удара будет довольно велика.


Когда Хао Ченг увидел действия Чу Жен Фея, он уже хотел помешать ему. Однако он остановился, когда увидел развернувшуюся сцену.


Не Ян легко уклонился от удара Чу Жен Фея и ответил ударом с разворота. Когда его нога опустилась на грудь Чу Жен Фея, он отправил его тело в полёт. Перед тем, как приземлился на столик, ему пришлось пролететь пол сада.


*Удар!*


Звук разбивающихся бутылок и ломающегося деревянного столика разлетелись по воздуху. Столик разломался пополам от веса тела Чу Жен Фея. Неожиданно, сад погрузился в гробовое молчание.


Все стояли с шокированным выражением.


 - Ничего себе! - Хао Ченг был под впечатлением от удара Не Яна. Отправить человека с таким весом в полёт через пол сада… какая для этого нужна была сила? Даже он, кто тренировался в смешанных боевых искусствах так долго, находил развернувшуюся сцену немыслимой!
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Глава 143. Базовая Магическая Бомба



Один этот удар поверг в шок всех находившихся в саду. Кроме значимого изменение его темперамента и внешнего вида, многие из одноклассников Не Яна все еще видели в нем дрища, который того и гляди переломится от сильного порыва ветра. Однако сейчас, они смогли увидеть, как человек весом в 100кг был отправлен в полёт. Это огромное несоответствие с их представлениями, разрушило все их стереотипы.


Даже Хао Чен, который тренировался в смешанных единоборствах с самого детства, не мог предположить, что его удар будет такой силы. Отправить летать среднего человека, уже было тяжелой задачей, а говорить о высоком, мускулистом баскетбольном игроке как Чу Жен Фей, который также тренировал Муай Тай, и не стоило. Не Ян был так быстр, что Хао Чен почувствовал, что если бы он получил этот удар, то вполне вероятно, тоже был бы отброшен на приличное расстояние.


Все одноклассники пустым взглядом смотрели на эту сцену, их разум перевернулся от шока, и в тоже время все подумали об одном и том же.


"Этот человек действительно Не Ян?"


Что до Чу Жен Фея, после падения на стол, он попытался встать на ноги, но в тот же момент снова упал. Он чувствовал, что его органы и кости словно были перемешаны от одного единственного удара, который заставил его лежать посреди винных стаканов и бутылок ликёра.


 - Даже не пытайся встать. Ты не сможешь сделать этого в следующие полчаса, в любом случае.


Холодный, безразличный голос Не Яна прорезал тишину в саду.


Если это был бы обычный человек, его удар повлек бы за собой сломанную грудную клетку и внутренние кровотечения. Еще более шокирующим было то, что он на самом деле еще и сдерживался. Чу Женфей регулярно тренировался, поэтому его физическая форма была на хорошем уровне, и его занятия Муай Тай это также подтверждали. Практиканты Муай Тай славились своей силой противостояния мощным выпадам. Но даже с этим, Чу Женфею не удалось этого сделать. Для него, тридцатиминутная задержка перед тем как он встанет, была лишь снисходительностью со стороны Не Яна.


Спустя какое-то время, охранники и официанты поспешили на помощь.


Не Ян повернулся к Гу Хуаю и похлопал его по плечу.


 - Твой и мой путь решения вопросов немного различается. К такой маленькой сошке как он, лучше подходить прямолинейно и эффективно. Что до Шен Юе, если ты не начнёшь добиваться женщины, которую любишь сейчас, то, как ты планируешь добиться чего-то в будущем?


Он сказал эти слова довольно убедительно, и вся толпа слышала его наставление.


Стоя рядом с ним, Шен Юе была растерянна. Даже если у неё было хорошее представление о Гу Хуае, она никогда не думала о нем, как о паре.


Гу Хуай посмотрел на нее, перед тем как молча обдумать эти слова.


Не Ян слегка улыбнулся, потом посмотрел на охранников и рабочих, которые подходили ближе.


 - Я оставляю их на вас парни.


 - Это меньшее, что я могу сделать.


Гу Хуай кивнул в ответ. Он как будто прозрел от совета Не Яна, и все его сомнения были стёрты в тот же миг. Если он действительно хотел стать достойным человеком, то молча всё выдерживать, было не самым лучшим решением. Иногда, он должен действовать решительно, без волнений о социальных банальностях. Если он уже знал, чего ему хотелось и что нужно сделать, тогда он должен выйти вперёд и сделать это.


Охрана и персонал подходили к ним с агрессивным настроем, но их выражения круто поменялись, когда они заметили Гу Хуая среди группы людей.


 - Молодой Мастер, когда вы прибыли? - Один из охранников поклонился и спросил с уважительным выражением.


 - Я пришел на встречу выпускников. Разберитесь тут, и помогите нам сменить место. Что до него, отправьте его в лазарет, - Гу Хуай раздал указание с глубоким тоном, который, производил впечатление возвышающейся фигуры перед подчиненными.


 - Сию минуту, сэр. Мы немедленно подготовим новый зал, - ответил персонал.


Все из его бывших одноклассников смотрели в оцепенении. Что это за место было? Это был Зал Ужина Джейдватер, венец провинциальной столицы и самое роскошное развлекательное здание в городе! Почти все знаменитости и высокопоставленные лица проводили тут встречи и банкеты. Одно — это место стоило больше нескольких миллиардов юаней (больше 300 миллионов баксов), а финансовые силы, стоящие за этим еще выше. Они никогда не ожидали, что этим местом владела семья Гу Хуая. Не удивительно, почему они смогли тут разместиться! В прошлом, Гу Хуай никогда не делился о своём происхождении, и почти всегда был сдержан, поэтому все верили, что он обычный среднестатистический человек. Кто же знал, что его семья может быть настолько богатой!


 - Всё в порядке. Встреча уже испорчена, и я думаю, ни у кого больше нет настроения тут находиться. Тан Яо и я должны уже возвращаться. Встретимся в игре. Вы можете связаться со мной, написав Тан Яо.


Не Ян не выглядел таким уж удивлённым. И еще раз, он знал об этом уже очень давно. В прошлой жизни, Гу Хуай попытался использовать влияние своей семьи для защиты Не Яна. Но, к сожалению, даже с одной из влиятельных семей провинции, они и близко не смогли сопротивляться Цао Сю, который обладал невероятной славой, как в реальном мире, так и в игровом. Однако в этот раз, Не Ян снова получил поддержку от Гу Хуая.


 - Хорошо, - кивнул Гу Хуай.


Так как Не Ян и Тан Яо уходили, больше не было смысла заставлять оставаться остальных бывших одноклассников, многие попрощались и ушли друг за другом. Несколько снобов воспользовались ситуацией и подходили к Гу Хуаю, ища выгоду. Так же было несколько наглых девушек, которые искали Не Яна перед тем, как он ушел, и всё из-за того что они увидели сегодня.


У него не было интереса в этих девушках. Однако, хорошо это или плохо, они всё еще были его одноклассниками, поэтому он поддерживал приятную атмосферу и пообщался с ними некоторое время.


 - Мы уходим.


Наконец, Не Ян и Тан Яо попрощались и вышли из вечернего зала.


Они оба сели в машину, и заведясь, Тайга Блэк выехала с парковочной площадки, направившись на трассу, которая вела к их дому.


На парковочной площадке несколько оставшихся одноклассников увидели, как они сели в Тайгу Блэк и уехали.


 - Вау, это Тайга Блэк. Я слышал, они продаются больше чем за несколько сотен миллионов юаней. Не только Гу Хуай, но кажется и Тан Яо с Не Яном тоже богаты!


 - И не говори. Как мы могли упустить это в прошлом!


 - Кроме Хао Ченга, который любил драться, и Чжао Ли, которому нравилось заводить новых друзей, я думаю остальные действительно держались особняком.


В действительности, Чжао Ли и Хао Ченг были теми двумя, которые приковывали взгляд в средней школе. Что до Гу Хуая, Не Яна, и Тан Яо, они были людьми, на которых не обращали внимания до сегодняшнего дня.


 - Удар Не Яна был по-настоящему сильный. Чу Жен Фей на самом деле был отправлен в полёт. Я встречал несколько людей с черным поясом по Тхэквондо, но даже они не были настолько невероятны, как он.


Группа девушек продолжила разговаривать о том, что произошло сегодня. Для обычной встречи одноклассников, произошедшие на ней события, были слишком шокирующими.


Что думали одноклассники, для Не Яна просто не имело значения. Когда он испытывал трудности в прошлой жизни, эти люди избегали его как чуму, из-за страха погрязнуть в проблемах. Поэтому, в этой жизни, почему он должен был заботиться о них? Тем не менее, он не жалел о том, что пришел на эту встречу. Он смог не только встретиться с братьями, но они также смогли объединиться и прийти к заключению об основании гильдии.


Тан Яо высадил Не Яна и направился на работу. После возвращения домой, он потратил следующие несколько часов на учебу и тренировки. Когда часы пробили пять, он одел игровой шлем и снова вошел в игру.


С тех пор как исчерпал все свой запасы в прошлый день, Не Ян первым делом направился к трансфертной точке, для телепортации в Деревню Тасой, чтобы пополнить Порошок Дыма.


Выйдя из трансфертной зоны, он прошел по главной улице, перед тем как остановиться перед определённым деревом, где поднялся по деревянной лестнице. Достигнув верхушки, он увидел вход в деревянный дом и вошел внутрь. Дом выглядел точно так же, как он помнил. После десятилетий эрозии от ветра и дождя, деревянная дверь была покрыта трещинами и царапинами. На верхушке, висела деревянная надпись, на которой было название:


Экспериментальный Магазин Мюлбери Сандфорда.


Экспериментатор Мюлбери был эксцентричным стариком. Он всегда носил черную робу и часто скрывался позади магазина, полностью поглощённый своими исследованиями. Среди Продвинутых Экспериментаторов NPC, вещи которые он создавал, были вне досягаемости. Порошок Дыма, который Тан Яо купил для Не Яна вчера, тоже были созданы этим стариком.


Многие игроки будут 20-30 уровня к тому времени, как обнаружат это место. К тому же, вещи, которые продавались тут, были невероятно дорогими, стоя от нескольких золотых до нескольких десятков. Эти дорогие предметы могли быть приобретены лишь несколькими игроками, которые были достаточно богаты.


Не Ян открыл дверь и вошел внутрь. В углу магазина за прилавком дверь задней комнаты была открыта. Там, он увидел Мюлбери, работающего за исследовательским столом. Он не мог точно разглядеть старика, только пару старых рук напоминающих кору деревьев.


 - Извините, вам что-нибудь нужно? - Хриплый голос прозвучал с конца комнаты. Вместо приветствия нового посетителя, он остался на прежнем месте и не отвлекался от работы.


После этого, окно магазина открылось перед глазами Не Яна. Просканировав лист предметов, он увидел, что может позволить себе лишь несколько предметов на первой странице. Порошок Дыма и Продвинутый Порошок Вспышки - две относительно полезные вещи, были среди них. Первый стоил 5 золота за связку пока другой 3. Продвинутый Порошок Вспышки был почти идентичным Базовому Порошку Вспышки, за исключением того, что он был эффективен для монстров 30 Уровня и ниже. Он купил по пачке каждого, отложив Порошок Вспышки для экстренной ситуации. Что насчет остальных вещей, которые он мог себе позволить, он не видел в них смысла на данный момент.


Он еще раз посмотрел на окно, и его глаза упали на последний предмет в списке. Это была связка черных металлических шаров. На первый взгляд, они были совершенно обычными, но он знал, что они могут сделать прокачку, гораздо проще.


Базовая Магическая Бомба


Требования: 10 Интеллекта


Описание: Наносит 200 Урона в радиусе трёх метров и накладывает Проклятье Экспериментатора. Эффективно против Обычных, Лидер и Полу-Элитных монстров 50 Уровня и ниже. Наносит на 300% больше урона монстрам Механического типа.


Предупреждение: Не использовать против других игроков. Иначе, использовавший, получит Проклятье Болезненной Смерти (Мгновенная смерть. -10% Всех Характеристик - Навсегда).


Базовая Магическая Бомба наносила значительный урон, но она продавалась по 10 золота за пачку из 20 штук. С самого начала, очень немногие могли позволить себе такую дорогую вещь. Даже Не Ян использовал бы их разумно. Он не мог позволить их покупку сейчас, но, когда у него будет больше денег, он вернётся и купит их. Даже если использование их на обычных монстров было немного расточительно, они были очень эффективны против монстров Механического типа, особенно если он пойдёт в Вечный Город для прокачки.


Что до Проклятья Болезненной Смерти, если эти Магические Бомбы были использованы для атаки игроков, то использующий съедал такой горький плод, как никто другой, у кого проклятье никогда бы не активировалось. Это было так же часть ограничения; иначе бы, если эта вещь использовалась в ПВП, она была бы слишком сильной.


После покупки Порошка Дыма и Порошка Вспышки, Не Ян покинул магазин и направился назад в Калор через трансфертную точку.


Выйдя из неё, он получил звонок от Тан Яо.


 - Они связались со мной. Хао Ченга зовут Вайлет Берсерк Блейд (Фиолетовый Клинок Берсеркера), Чжао Ли зовут Литл Ворм (Маленький Червяк), и Гу Хуай – Ватчфул Снайл (Внимательная Улитка). Мы основали Гильдию. Мы записали её под твоё имя, в то время как я буду лидером гильдии. После создания гильдии, они немедленно стали набирать членов. Ох, и я уже предложил Ю Лан и её команде вступить. 


 - Гу Хуай хорошо справиться с этой работой, поэтому всё будет в порядке, если мы оставим это на него. 


 - Иди, проверь форум на официальном сайте. Гу Хуай уже создал тему. 


Услышав это, Не Ян немедленно открыл форум игрового веб-сайта по игре Conviction, потом зашел в Виридианскую Империю. Там он увидел, что по просмотрам темы их гильдия была на первом месте. Заголовок читался как:


Аркан Маг, Янг Спэрроу Хоук, Покорит Небеса Внезапным Появлением Его и Его Новой Гильдии, Племени Невероятных Людей.


Там была тонна обсуждений в теме, многие спрашивали, где Янг Спэрроу Хоук прокачивается или сможет ли он сбросить Хевен Брэйкера с вершины рейтинговой таблицы. Она быстро набрала несколько сотен тысяч просмотров, и многие выказывали свою поддержку Тан Яо в комментариях. Довольно многие уже устали от бесконечной несправедливости от Победоносного Возвращения. Даже если они занимали первую позицию в Виридийской Империи, было много игроков, умерших по их вине, вызывая возмущение среди игровой базы. Если кто-то сможет объединить этих игроков, тогда они смогут противостоять правилам Победоносного Возвращения.


 - Каков наш следующий шаг? - спросил Тан Яо.  - Мы пойдём повидаться с Гу Хуаем и остальными? Как никак, мы только что создали гильдию, так что есть много работы, с которой нужно разобраться. 


 - Ничего из этого на данный момент не важно. Мы собираемся сфокусироваться на прокачке уровня и только. Лучший вариант твоей поддержки для них, это беспрерывно поднимать свой уровень и вышвырнуть Хевен Брэйкера с первого места в рейтинговой таблице. - спокойно ответил Не Ян. 
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Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 144. Чешуйчатая Лягушка класса Лорд



Не Ян покинул Калор и побежал в зону Чешуйчатых Лягушек.


"Эта Элита должна уже возродиться."


 - Будь осторожен, не дай себя случайно убить, пока меня нет, - предупредил Не Ян. Тан Яо, оставленный один, был в невероятной опасности.


 - Не волнуйся. Я не вижу ни одного монстра поблизости. Тут довольно безопасно. 


 - Дай мне свои координаты. 


23828.23875.385


Направившись к этим координатам, Не Ян, наконец, снова встретился с Тан Яо в лесу.


 - Ты купил еще Порошка Дыма? - спросил Тан Яо. После использования такого количества мешочков вчера, его наверняка осталось немного.


 - Да, - ответил Не Ян.


 - Хах, убийство Элиты 30 Уровня довольно дорогостояще. - В печали выдохнул Тан Яо, подумав о том, сколько золота стоил этот порошок.


 - Ну, мы можем вернуть всё, убивая их. Помнишь те рецепты, что выпали вчера? После того, как я дал их Алхимикам на втором этаже, они могут приносить магазину, по меньшей мере, несколько золотых в день. Будет еще лучше, если мы найдём высококлассное снаряжение, которое мы сможем надеть.


  - Твой магазин действительно приносит так много? - удивлённым тоном спросил Тан Яо.


"Могут ли несколько рецептов действительно приносить так много золота?" - Подумал Тан Яо.


 - Конечно.


 - Тогда мы должны найти больше рецептов! Мы будем купаться в деньгах! - воскликнул Тан Яо.


Элита уже давала хороший шанс на выпадение вещей, не говоря уже о том, что Чешуйчатые Лягушки являлись монстрами типа Зверь, которые также очень часто оставляли после себя Алхимические Рецепты. Он провел некоторые подсчеты. Если они потратят целый день для фарма Элиты и Полу-Элиты, тогда они смогут приобрести по меньшей мере три рецепта.


Пара направилась к ближайшей Элите. Прибыв на место, они использовали тот же метод, что и вчера. Не Ян использовал Порошок Дыма, а потом, Тан Яо обстреливал Чешуйчатую Лягушку на расстоянии, при помощи магии.


Тридцать минут спустя, Чешуйчатая Лягушка упала на землю.


 - Сколько тебе еще до поднятия уровня? - спросил Не Ян. Он был удивлён тем, что не увидел, как Тан Яо сразу же поднимается в уровне после убийства Элиты.


 - 1% - сказал Тан Яо, посмотрев на полоску опыта.


 - Ах, хорошо, тогда не так уж и много. Пошли, найдём еще одну, - сказал Не Ян, кивнув головой. Тан Яо, когда достигнет 15 Уровня, сможет пошатнуть Хевен Брейкера. По меньшей мере, это подтвердит остальным игрокам, что Тан Яо способен скинуть Хевен Брейкера с его трона. Если это случиться, Гу Хуай и остальным будет легче набирать народ в гильдию.


Не Ян предупредил Гу Хуая и остальных, чтобы они были более осторожны с теми, кого они принимают. Иначе, они могли подвергнуть себя высокому риску, получив опухоль в виде шпионов и прочей лабуды. Будет довольно тяжело продвигаться, если их движения будут передаваться основным гильдиям, особенно когда они были на зачаточной стадии. Когда они достигнут того, что смогут защищать себя, только тогда они смогут полностью открыть свои двери для новых игроков.


Когда они проходили между деревьями и направлялись к следующей Элите, они были неожиданно застигнуты сильным порывом ветра, который шел из глубин леса.


*Квак! Квак!*


Глубокий звук поразил окружающий воздух. Это был звук Чешуйчатой Лягушки, но не от Элиты. А возможно монстра классом повыше!


 - Ч-что это было? - спросил Тан Яо, выражая удивление.


Не Ян попытался вспомнить, где он слышал этот звук. Момент спустя, его лицо растянулось в улыбке, и он воскликнул:


 - Это Чешуйчатая Лягушка класса Лорд!


Чешуйчатая Лягушка класса Лорд появлялась в этой зоне, но место появления не было постоянным, поэтому обнаружить её без толики удачи было тяжело. Однако она могла быть найдена в центральном регионе леса недалеко от гор. Если она будет убита, то оживет только через три дня.


 - Лорд 30 Уровня?!


Лицо Тан Яо побелело на несколько тонов. Всего день назад, он думал, что Элита 30 Уровня была вне его досягаемости. Но сейчас, они нашли Лорда 30 Уровня! Единственный монстр класса, Лорд которого он встречал, был Король Треантов. Даже тогда, он был простым боссом данжа 5 Уровня.


Оба направились по направлению к источнику звука. Вскоре, выйдя в открытое место в лесу, они увидели огромную тёмно-красную Чешуйчатую Лягушку, которая появилась в зоне их видимости. Она была покрыта огромными наростами и испускала лёгкую красную ауру, по сравнению с ней, Элитные Чешуйчатые Лягушки казались карликами.


В его прошлой жизни, Чешуйчатые Лягушки были печально известны среди игроков из-за их ядовитого урона. Даже Воин 30 Уровня с более чем 2000 здоровья, в конечном счете умирал, если быстро не выпивал Продвинутый Антидот, после того как был заражен. А яд Чешуйчатой Лягушки класса Лорд был гораздо стремительней.


Как и более слабые особи, Чешуйчатая Лягушка класса Лорд была ленива и медлительна в пассивной стадии. Сдвинувшись немного, она оставалась на месте довольно долго.


Не Ян активировал Непостижимое Озарение. С его уровнем, который был выше чем день назад, он смог с лёгкостью обследовать монстра.


Чешуйчатая Лягушка: Уровень 30


Класс монстра: Лорд


Здоровье: 50,000/50,000


Какое ужасающее количество здоровья!


 - Можем ли мы справиться с ней тем же путем, что с Элитой? - спросил Тан Яо. Если Порошок Дыма был эффективен, независимо от того была ли это Элита или Лорд, то она будет неподвижной целью.


 - Будет сложно. Её Видимость в районе 50. Даже если мы уменьшим ее до 35 при помощи Порошка Дыма, твои умения всё равно не смогут её достать с такого расстояния.


Не Ян покачал головой. Если Тан Яо атакует Чешуйчатую Лягушку класса Лорда, она немедленно заагриться на него.


 - У меня есть ожерелье, которое увеличивает мою дальность на 10%, - сказал Тан Яо, указывая на ожерелье на шее.


 - Хмм, всё еще мало. Оно увеличивает твою дальность лишь до 33 метров.


Не Ян снова покачал головой. И всё же, он не ожидал, что Тан Яо будет носить такую вещь.


 - Может, есть другой выход? - спросил Тан Яо немного разочарованно. Он верил, что один или два метра разницы были не сильно важны, но кто знал, что эта разница была так значительна сейчас?


После глубоких раздумий, Не Ян, наконец, ответил:


 - Это не невозможно, но будет довольно непросто. Нам нужно найти более подходящее место для того, чтобы её выманить.


 - Говори, я готов попытаться.


 - Мы должны заманить ее к основанию горы или холма. Ты будешь атаковать ее с вершины. Когда есть разница высоты между кастующим и целью, то твои умения получат дополнительно от 10 до 50% увеличения дальности действия, - ответил Не Ян.


 - И это всё? А я думал, это будет нечто безумное. Мы в горной зоне сейчас. Найти подходящее место не составит проблем, - с облегчением сказал Тан Яо.


 - Не упрощай вещи. Не думай, что это будет так легко. Если возвышенность будет недостаточно высокой, ты получишь только 10% к дальности применения умений. Это даст 36 метров в то время пока у Чешуйчатой Лягушки Лорда радиус видимости будет в 35 метров. С этими условиями, сможешь ли ты гарантировать, что ты не подойдёшь нечаянно слишком близко… и, что если она неожиданно сдвинется? У тебя лишь один метр в запасе на ошибку. Даже я не могу сказать с полной уверенностью, что смогу оторваться от неё. Для уменьшения риска агра монстра на тебя, нам нужно найти возвышенность, которая даст тебе как минимум 20% к дальности применения умений.


Тан Яо кивнул, услышав объяснение Не Яна. У него не хватало умений для контроля чего-либо в такой ситуации. Если он подойдёт слишком близко, он будет обнаружен. Если он будет слишком далеко, его умения не достигнут цели, тогда это даст время Чешуйчатой Лягушке для восстановления здоровья. Такой маленький промежуток для ошибки делал охоту слишком трудной. При наилучших обстоятельствах, они смогут убить её, но кто знал, сколько времени они потратят. Наихудший из сценариев, будет тот, что они умрут посреди убийства этого монстра.


 - Последи за ним пока. Я пойду поищу подходящее место, - сказал Не Ян. С тех пор как они обнаружили монстра класса Лорд, они совершенно точно не могли отпустить его. Кроме опыта, он также давал 10 или больше золота в деньгах или предметах.


 - Хорошо.


 - Вот, возьми этот Продвинутый Порошок Вспышки. В случае опасности примени его и убегай.


Не Ян, активировав свиток ускорения, побежал в лес и вскоре исчез за деревьями. Даже если эта горная местность обладала множеством склонов, место которое он выберет не должно находиться слишком далеко; иначе, они подвергнуться еще большему риску пытаясь так далеко выманивать монстра класса Лорд.


Проходя через извилистые и ветреные пути горной местности, Не Ян нашел несколько холмов, но из-за того, что их склон был слишком плавным или их размер слишком мал, он сразу же отказался от них.


После пяти или шести минут поиска, он, наконец, прибыл к основанию каменистого холма. Его наклон был довольно крутой, и он был около девяти метров в высоту. Если Тан Яо встанет на вершине, он сможет получить дополнительные 30% к дальности каста заклинаний.


 - Я нашел подходящее место. Поспеши к этим координатам: [23228.23375.285 ]


 - Хорошо, скоро буду,  - ответил Тан Яо. Прибыв к координатам и встретив Не Яна, он смотрел на каменный холм перед ним.


 - Это то место?


 - Ага.


 - Как я туда заберусь?


Не Ян снял его Ползущее Кольцо и кинул Тан Яо.


 - Надень.


Тан Яо поймал кольцо и осмотрел его с подозрительным выражением. Проверив свойства, он эмоционально воскликнул:


  - Это кольцо невероятно! Я смогу легко преодолеть любое препятствие, как будто его и вовсе нет!


 - Начинай взбираться. Я начну выманивать ее в этом направлении. Когда я приведу ее к тем деревьям, я использую Порошок Дыма, и потом ты начинай атаковать, - Сказал Не Яна перед тем как побежать назад к монстру класса Лорд.


Когда он ушел, Тан Яо активировал способность Ползущего Кольца. Немедленно, странная сила притяжения появилась у него в ладонях. Как только он положил их на каменистую стену, они твёрдо закрепились на ней.


 - Прекрасно!


Он начал взбираться. Достигнув вершины, он вытянулся и начал осматриваться. На такой возвышенности, он мог осмотреться гораздо дальше.


В это время, Не Ян Нашел Чешуйчатую Лягушки класса Лорда, и приблизившись, достал свой арбалет и выстрелил три болта.


*Шух! Шух! Шух!*


Даже после того как они все попали в цель, из-за разницы в уровне, они не нанесли никакого урона, и вместо этого, показали “промах”. Он не был как Тан Яо, который обладал Аркан Феей для помощи преодоления разницы уровней и нанесения урона.


Даже если они все промазали, Чешуйчатая Лягушка всё равно заметила их и быстро обнаружила Не Яна. Она громко квакнула, перед тем как направиться к нему так быстро, как будто только что была выстреляна из лука.


Он активировал Быстрое Отступление и побежал что есть сил.


Даже если умение было полезным для отступления из битв, оно не уменьшало количество агра на игроке, поэтому его было лучше не использовать, когда выманиваешь монстров.


Однако, у Не Яна не оставалось выбора. Монстр 30 Уровня класса Лорд, был просто слишком быстр. Если бы он его не активировал, для него было бы просто невозможно убегать от него.


После того как прыжок Чешуйчатой Лягушки провалился, она открыла пасть и выплюнула струю алого ила на него.


Он быстро активировал умение Кольца Шелка и выстрелил паутиной из его левой руки к ближайшему дереву. Рывком он вытянул себя из опасной ситуации.


Ил пролетел место его предыдущей позиции и попал в дерево. Почти сразу же, после вступления в контакт с деревом, ил начал шипеть и испускать белый дым.


Не Ян бежал через лес вместе Чешуйчатой Лягушкой на полной скорости. Она стреляла струйками ила в него, не останавливаясь, не оставляя ему другого выбора кроме как прятаться за деревьями.


Две минуты спустя, пока она всё еще была сагрина им, он, наконец, смог привести её к нужной локации.


Чешуйчатая Лягушка неожиданно прыгнула высоко в воздух и снова бросилась на него.


Не Ян перекатился в сторону и уклонился от атаки. Достав мешочек Продвинутого Порошка Вспышки, он кинул им в Чешуйчатую Лягушку.


*Пуф!*


Он взорвался и испустил облако яркого света, ослепляя монстра. Когда она издала яростное кваканье от боли в глазах, и начала беспомощно прыгать, Не Ян взял Порошок Дыма и использовал его, в тот же момент густое облако дыма развеялось по ближайшей территории.


Пока Чешуйчатая Лягушка была ослеплена, Не Ян воспользовался этим временем и отступил, дав сигнал Тан Яо, который уже ждал на вершине холма.


 - Ты можешь начинать. 


Получив подтверждение от Не Яна, Тан Яо начал читать заклиная. Первое умение, которое он использовал, было Метеором и вскоре, волны метеоров обрушились на Чешуйчатую Лягушку, заставляя полоску урона подниматься у неё над головой. Он немедленно использовал другие свои умения.


 - Огненный Аркан Взрыв! Огненный Аркан Шар! Реактивный Аркан Снаряд!


*Бах! Бах! Бах!*


Чешуйчатая Лягушка была окружена огнём от обрушившихся заклинаний. 
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Глава 145. Убивая Лорда



Иногда, когда срабатывало Игнорирование Уровней, заклинания Тан Яо наносили больше 100 урона, но остальные не превышали 10. Даже в этом случае, его УВМ (урон в минуту) был значительным, всё из-за того, что он использовал заклинания непрерывно.


Здоровья монстра Лорд класса постепенно снижалось. Но даже тогда, хоть этого было и недостаточно, это давало Не Яну и Тан Яо надежду на то, что они увидят его конец.


Это был Лорд 30 Уровня!


Он не мог сравниваться с Элитой!


В его прошлой жизни, когда игрок встречал монстра класса Лорда, они немедленно сообщали гильдии. Потом сотни членов этой гильдии мобилизовались для расправы с Лордом, что нередко приводило к схваткам гильдий. Лорды часто оставляли снаряжение Черного Золота после смерти. Однако, если игрок был удачлив, то могла выпасть и вещь Легендарного качества. Даже с плохой удачей, они всё равно, гарантировано получали Золотую вещь, которая могла быть продана за достаточную сумму.


Сейчас, под непрерывным обстрелом умениями Тан Яо, здоровье Чешуйчатой Лягушки класса Лорда постепенно уменьшалось.


99.9%, 99.8%...


Даже если битва проходила в стиле улитки, настрой Тан Яо и Не Яна нисколько не уменьшался.


Если им удастся убить его, тогда все будет разделено между ними. Как много опыта они получат?


С самого начала, Не Ян не мог дать ответ на этот вопрос. Даже в прошлой жизни, он никогда не убивал монстра класса Лорда одного с ним уровня двумя людьми, а говорить о том, чтобы убить его выше своего уровня вообще не стоило. Но сейчас, он делал то, что никогда не пытался или даже не представлял осуществить в его прошлой жизни!


 - Не Ян, ты знаешь, как много опыта даст монстр класса Лорда? Этот чувак довольно плотный. У него в десять раз больше здоровья, чем у Элиты, - спросил Тан Яо, он дрожал от волнения. Он просто не мог представить этого.


Поднимется ли он в уровне один, два или больше раз?


 - Ты наверняка поднимешь два или три уровня. Сфокусируйся на атаке. Если замедлишься, его здоровье начнёт восстанавливаться, - ответил Не Ян. Хорошо, что магическая сила Тан Яо была достаточно высока. Добавляя Игнорирование Уровней, его урон был впечатляющим. Если бы это был любой другой Маг, они бы вряд ли уменьшили бы здоровье Чешуйчатой Лягушки хоть на немного.


 - Не волнуйся. Я не прекращу атаковать его.


Сравнивая с прежним, Тан Яо показывал значительные улучшения. Для таких важных вещей как это, он совершенно точно не совершит ошибку.


"Я должен подготовить несколько Зелий Магической Силы в следующий раз,"  - подумал Не Ян. Если Магическая Сила Тан Яо увеличится, охота на монстров будет проходить гораздо быстрей. Однако они были довольно дорогостоящими. Партия зелий Магической Силы +20 могла продаваться по 3 серебра за штуку. Если зелья будут давать больше, то и стоимость их увеличиться. Для него, однако, деньги не были проблемой. Это был факт того, что в настоящее время, они были редкими, и поэтому их было тяжело приобрести на рынке.


Размышляя, он продолжил осторожно наблюдать за движениями монстра. Благодаря Тан Яо, который находился на высоте, монстр так и не мог понять, откуда его атакуют, и он просто слепо стоял на месте, без возможности найти агрессора. Его радиус атаки был значительно выше, чем у Тан Яо, что позволяло ему стрелять с 40 метров, поэтому если монстр выйдет из радиуса атаки Тан Яо, или подберётся слишком близко к нему, он сможет немедленно выстрелить в него с безопасного расстояния и выманить назад. Его арбалет стрелял на уровне земли, и из-за этого Чешуйчатая лягушка последует в том направлении, откуда он выстрелит. Однако, если больше не последует выстрелов, то монстр прекратит движение после нескольких шагов. В результате, Чешуйчатая Лягушка никогда не будет находиться слишком далеко или слишком близко.


Пока они снижали здоровье монстра, Не Ян неожиданно получил звонок от Хао Ченга.


 - Эй, как идут дела? Как долго потребуется Тан Яо времени для достижения 15 Уровня? - спросил Хао Ченг.


 - Если я не ошибаюсь, то около трёх часов. 


 - Неужели это будет так долго? Что ж, думаю, это имеет смысл. С вашими уровнями, вам ребята, наверняка нужно много опыта. В любом случае, мы закончили основание гильдии. Мы начали искать людей у аукционного дома. Мы уже приняли около тысячи членов, и у нас всё еще идёт нескончаемый поток игроков, но сокровищница всё еще совершенно пуста, поэтому некоторые уже начали волноваться. Я уверил их, что она скоро пополниться, поэтому они ждут этого… но если ничего не изменится, я волнуюсь о том, что люди начнут уходить в следующие несколько дней, - объяснил Хао Ченг.


Первая партия игроков была невероятно важна. Если они почувствуют, что гильдия стоит того, чтобы в ней находиться, тогда они будут приводить своих друзей. Как ни как, но даже если элитные игроки были важной составляющей, последнее слово в образовании гильдии оставляли обычные игроки.


Не Ян подумал немного перед тем как ответить:


  - Ты можешь сказать им, что они скоро увидят выгоду, а сейчас, они могут направляться в Магазин Зелий Звёздного Неба и получить скидку. Игроки со 100 очками вклада в гильдию, получат 5% скидки на покупки, не превышающие 30 медяков. Члены с 500 очками вклада, получат 5% скидки на покупки не превышающую 1 серебра и 50 медяков… 


В таком русле, он сможет вести дела со своим магазином зелий, и ограничивая количество покупаемых товаров, он сможет предотвратить покупку другими гильдиями большого количества товаров для передачи, но самое главное, он сможет стимулировать игроков в его гильдии на увеличение их вклада.


 - Ты знаешь владельца? 


 - Объяснение этого, я оставляю на тебя. 


 - Хорошо, это должно сподвигнуть большинство игроков остаться, - радостно сказал Хао Ченг.


Получив скидку от Магазина Зелий Звёздного Неба было невероятным событием для их гильдии. Сейчас, это был самый влиятельный магазин во всём Калоре. С более чем ста Учениками Алхимии, и несколькими сотнями Новичков Алхимии, они создавали 60% всех алхимических продуктов. Это возвышающееся здание в округе, очень быстро стало святым Граалем Алхимии. Любой Алхимик, который имел хоть половину мозга, подавал заявку туда, были даже Алхимики, которые разрывали контракты со своими гильдиями, для того, чтобы попасть туда по рекомендации своего друга, или подруги. Хао Ченг никогда не слышал, чтобы магазин предлагал 5% скидку любой гильдии. Этот шаг без сомнений проинформирует всех их членов, что Магазин Зелий Звёздного Неба поддерживает их гильдию из-за кулис. С такой сильной поддержкой, кто еще засомневается в средствах, которые может предоставить гильдия?


Хао Ченг быстро оповестил всех о хороших новостях.


 * * *


В лесу, Не Ян и Тан Яо были заняты убийством Чешуйчатой Лягушки класса Лорда.


Где-то, Хевен Брэйкер только что вернулся в главный офис Победоносного Возвращения после зачистки подземелья.


 - Какой прогресс? Вам удалось узнать больше о Янг Спэрроу Хоуке? - спросил Хевен Брэйкер Тангерину, стоящую позади.


 - Да, он член довольно средней команды. Они даже не делали забег в Лес Черного Пламени. Последний раз его видели два дня назад. С недавних пор его нигде не могут найти, поэтому мы не всё еще не знаем, где он так быстро поднимает уровни.


 - Понятно, тогда он точно, один из обычных игроков, которым сильно повезло. Когда найдёте его, заставьте его сказать, где он прокачивается.


 - Мы также получили интересную информацию от игрока с именем Чен Бо. Оказывается, Нирвана Флейм и Янг Спэрроу Хоук близкие друзья.


 - Нирвана Флейм… - Выражение лица Хевен Брэйкера стало холодным, когда он услышал это имя.


 - Судя по донесениям, Янг Спэрроу Хоуке также вступал в конфликт с членами из Сияющего Тайного Пламени.


 - Эм? Каков был результат?


 - Несколько десятков членов Сияющего Тайного Пламени окружили Янг Спэрроу Хоука и его группу внутри Долины Левин. Все члены группы были убиты, но он каким-то образом смог убежать. Позже, появился Нирвана Флейм и спас его. В процессе этого, он убил шестерых или семерых их членов, включая Дьян Кана, который потеря Сет Огненного Преследователя, - ответила Тангерина с трепетом в голосе. Кажется, их группа не первая, которая погибла от его рук.


 - Всё в одиночку? - Удивлённо спросил Хевен Брейкер. Его гильдия была в какой-то мере в хороших отношениях с Сияющим Тайным Пламенем, поэтому он слышал об этом инциденте. Однако, тогда, он слышал лишь о том, что Дьян Кан умер от какого-то игрока и потерял все свои вещи. Кто же мог подумать, что тем игроком окажется Нирвана Флейм?


 - Да, все в одиночку. В то время, Сияющее Тайное Пламя не могло справиться с ним, поэтому, оставшись без выбора, они начали преследование.


Хевен Брэйкер глубоко задумался. Если это всё действительно дело рук Нирвана Флейма, тогда он должен обратить внимание и на этого Янг Спэрроу Хоука.


Тангерина уже почти начала говорить, но быстро остановилась.


 - Если тебе есть что сказать, то говори. - Посмотрел на неё Хевен Брэйкер.


 - Я думаю, будет лучше, если мы снимем внутреннюю награду за голову Нирвана Флейм. Если наши соклановцы обнаружат его, я боюсь, они ничего не смогут сделать.


Тангерила почувствовала ужас, когда выражение Хевен Брэйкера потемнело после её слов.


 - Эрм… Также, я верю, что Янг Спэрроу Хоук сейчас вместе с Нирвана Флеймом.


 - Скажи мне, ты думаешь, их уровни примерно одинаковы? - Спросил Хевен Брэйкер. Услышав её слова, он знал, что она уже собиралась сказать.


 - Д-да. Я думаю, единственная причина, почему он не показался в рейтинговой таблице, это из-за того, что он не хотел показывать себя. Мы встретили его, когда он уже был на 11 Уровне.


Хевен Брэйкер погрузился в тишину на короткое время, а потом сказал:


 - Убери награду за его голову внутри гильдии. После этого найди мне этого игрока с именем Чен Бо.


 - Найти его? Зачем?


 - Тебе не нужно знать.


 - Поняла.


 * * *


На мутном лугу, глубоко в отдалённых лесах, Не Ян и Тан Яо в поте лица занимались всё тем же заданием. Чешуйчатая Лягушка класса Лорда убивалась невероятно медленно. Так медленно, что они начали чувствовать, как проходила вечность, пока её здоровье падало на маленький кусочек.


Монстры класса Лорда были грозными до такой степени, что многие игроки и представить себе не могли. С нормальным методом охоты на монстров, даже если было бы несколько тысяч игроков 10 Уровня, они так и не смогли бы убить лорда 30 Уровня.


Почти десять часов спустя, Не Ян почти истощил запасы Порошка Дыма, и рука Тан Яо, поднимающая посох, чувствовала, как будто сейчас отвалиться, но конец уже был виден. Чешуйчатая Лягушка класса Лорда имела совсем немного здоровья.


 - О боже мой… мы занимались этим десять часов и этот ублюдок всё еще не сдох. Если он скоро не умрёт, то умру я! - Лицо Тан Яо выражало горечь.


 - Осталось всего 2%. Давай еще немного, мы уже на финишной прямой. 


Когда здоровье Чешуйчатой Лягушки опустилось ниже 20%, она вошла в состояние Берсеркера и выпустила несколько обширных заклинаний. Однако, кроме деревьев, она не смогла больше ничего поразить. К слову, с самого начала битвы, она так и не могла определить, где именно находился враг.


Слыша слова Не Яна, Тан Яо ускорился, его сердцебиение участилось и разум начал твердить лишь одно:


"Дай мне уровень… Дай мне уровень… Дай мне уровень…"


С последним Огненным Аркан Взрывом, Чешуйчатая Лягушка класса Лорд, наконец, испустила свой последний вздох. Она издала жалостливый кваак, перед тем как упасть на землю.


Ослепительный свет окружил Не Яна и Тан Яо.


*Динь Динь!*


*Динь Динь!*


Не Ян услышал два звука колокольчиков, подтверждающих, что он дважды поднялся в уровне. Чешуйчатая Лягушка класса Лорд дала ему опыта, чтобы прямиком подняться с 14 Уровня до 16. Что до Тан Яо, с тех пор как он приложил к убийству больше усилий, он получил гораздо больше опыта и сразу поднялся до 17.


Видя, как сильно он поднялся в уровне, Тан Яо замер.


Думая о том, что он ошибся, он спросил:


 - Не Ян… я действительно 17 Уровня? 


 - Ага. 


Не Ян слабо улыбнулся, перед тем как подойти к телу Чешуйчатой Лягушки. Монстр 30 Уровня класса Лорда… кто знал, какие вещи из него выпадут. Подойдя к телу, он обнаружил кольцо, какую-то кожаную броню, рецепт, и два золотых.
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Глава 146. Империя



Плоды их труда могли быть рассчитаны как внушительные. Увидеть две выпавшие вещи уже было редкостью, но повторяясь, игровая система всегда вознаграждала игроков за убийство выше их уровня, особенно за таких высококлассных монстров как Лорд.


Не Ян осмотрел свойства кольца.


Ядовитое Алое Кольцо (Черное Золото):


Требования: 120 Силы, 160 Ловкости


Свойства: Атака 53-57, +20% Ядовитого Урона, Сопротивления Яду +20, Игнорирование Уровня +1


Вес: 0.05кг


Ограничения: Может быть одето любой фракцией.


Оно было изготовлено из черного металла и украшено большим рубином, испускающим завораживающий оттенок. Кольцо, которое могло поднимать атаку, было по-настоящему редким явлением. Более того, оно имело опцию Игнорирование Уровня, увеличивало урон от яда и уменьшала сопротивление к нему. Такое украшение было невероятным даже для игрока 30 Уровня. Любая вещь, выпавшая из монстра класса Лорда, не была обычной, чего только стоило это кольцо Черного Золота. Не Ян был немного разочарован, что украшения не могли быть улучшены при помощи Судьбоносного Самоцвета; иначе бы, он бы точно поднял его как минимум на 5 уровней.


Имея такое кольцо в руках, на такой стадии игры, он мог бросить вызов небесам.


Однако, с такими высокими требованиями, это было не то, чего мог достичь обычный игрок на 30 Уровне.


Не Ян посмотрел на свои характеристики. После недавнего повышения уровня, он получил дополнительные 2 очка Ловкости от Главы Свободы, и сейчас у него было 110 очков Ловкости. Благодаря Главе Мужества, он также получал 2 дополнительных очка характеристик в дополнение к 5 получаемым каждые 5 уровней. Распределив всё в Ловкость, это дало ему 117 очков. Однако ему всё еще не хватало 43.


"Когда я вернусь в Калор, то должен отыскать несколько книг умений, поднимающих Ловкость," - подумал он.


Если он сможет надеть кольцо, тогда его атака повыситься до ужасающего уровня.


Закончив обследовать кольцо, он переключился на кожаную броню.


Алая Чешуйчатая Кожаная Броня (Черное Золото)


Требования: 30 Уровень


Свойства: защита 268-272, Физический Урон -10%, Сопротивляемость +32, Уровень защиты +1


Вес: 13.5кг


Ограничения: Вор; может быть использовано любой фракцией.


Свойства были неплохие, но с требованием 30 Уровня, он был бесполезен для него сейчас. Как и кольцо, эта вещь также была рассчитана на Вора. Тан Яо не повезло.


Наконец, он взял выпавший рецепт. Это был Продвинутый Рецепт Зелья Манны, который мог быть изучен Продвинутым Алхимиком.


"Какая полоса удачи!"


Не Ян полностью понимал значимость Продвинутого Рецепта Зелья Манны. Оно падало реже в несколько сотен раз по сравнению с Продвинутым Рецептом Зелья Здоровья. Из-за того, что его было тяжело найти, оно было необычайно дорогим.


Для Магов, их полоска манны была как вторая полоска здоровья, если она заканчивалась, то их жизни были в опасности. Это была одна из причин, почему зелья манны были настолько ценны. В подземельях, это позволит им непрерывно наносить урон по монстрам. Даже более того, если возникнет какая-то неожиданная ситуация, оно могло повлиять на спасение всей команды от смерти!


В его прошлой жизни, производственная цена на Продвинутое Зелье Манны была около одного серебра, в то время как продавалось оно за 60. Если было достаточно материалов и ингредиентов, Продвинутый Алхимик мог изготавливать по 15 бутылок каждый час. По грубым подсчетам, он мог с лёгкостью представить, как много он выручит от продажи этих зелий.


Основным ингредиентом для создания Продвинутого Зелья Манны была Трава Виндлеттер, которая могла быть найдена везде в зонах 1-50 Уровня, и они уже начали появляться на рынке. Однако медицинские растения, такие как Трава Виндлеттер росла спорадически. Чем ниже уровень зоны, тем меньше её было. Часто случалось так, что один и тот же вид растений мог быть ингредиентом для множества рецептов, поэтому если они не были нужны немедленно, многие основные гильдии часто складировали их. Поэтому, даже если игрок будет ночевать на аукционе весь день, они не смогут многого приобрести.


Как и многие другие гильдии, с тех пор как Святая Империя не могла сравниться с таким бегемотом как Магазин Зелий Звёздного Неба, многие их Алхимики не продвигались в ранге, и их потребление медицинских трав значительно упало. Однако, благодаря договору с Не Яном, они могли продавать их в его магазин. В результате, он был в состоянии приобретать множество медицинских трав каждый день, и это была одна из причин, почему он не волновался о нехватке ингредиентов. Кроме того, скоро и Племя Невероятных Людей также будет для него поставщиком.


Было немного обидно, что Продвинутое Зелье Манны для многих игроков всё еще было в недосягаемости на данный момент. С самого начала, только некоторые богатые игроки могли себе их позволить. Даже тогда, они будут использоваться только в крайнем случае.


Спускаясь с каменистого холма, Тан Яо подошел к Не Яну и передал назад Ползущее Кольцо, а после спросил:


 - Что выпало?


 - Только снаряжение Вора.


 - …Неужели моя удача сегодня так плоха?


Тан Яо потерял дар речи. Тем не менее, тип снаряжений, выпадающих с боссов, всегда был случайным, поэтому ему оставалось только принять этот факт.


 - Ты уже давно превзошел уровень своих вещей. У меня есть несколько снаряжений 10 Уровня на Мага в сундуке, ты сможешь их использовать. Потом, когда у меня будет время, мы достанем тебе снаряжение 20 уровня, - сказал Не Ян. Если они продолжат в том же русле, Тан Яо сможет достичь 20 Уровня очень быстро.


После убийства Чешуйчатой Лягушки класса Лорда, статус ПК на Не Яне полностью исчез. В конец концов, он так и не смог выбить Медальон Демонического Убийцы. Он мог только вздыхать с сожалением и ждать следующей возможности.


 - Вау, красное имя действительно быстро пропадает, когда убиваешь Чешуйчатых Лягушек.


 - Да, это один из самых быстрых способов, - неохотно ответил Не Ян. Он действительно не хотел, чтобы его красное имя так быстро исчезло. Возможно, если бы его имя всё еще было красным, то ему бы повезло и Медальон Демонического Убийцы всё же выпал бы.


Никак не ожидая, что убийство монстра класса Лорда займёт у них десять часов, Не Ян и Тан Яо быстро направились к оставшимся двум Элитным Чешуйчатым Лягушкам. Учитывая, что Элита появлялась раз в день, они совершенно точно не должны были тратить время впустую. Как ни как, хоть они и не могли сравниться с Лордом, они всё еще давали огромное количества опыта.


В этот момент, пара совершенно не ожидала какой шум поднял факт того, что Тан Яо прыгнул до 17 Уровня, выбив Хевен Брэйкера с первого места Форумы взорвались от обсуждений.


Гу Хуай, Хао Ченг, Чжао Ли и еще несколько друзей получили новости, после которых чат Тан Яо заполонили сообщения.


 - Янг Спэрроу Хоук, как ты так быстро поднял уровень? Слишком ужасающе! 


 - Уже 17 Уровень… О Боги, ты слишком невероятен. 


 - Тан Яо ! Ты крут. Ты действительно превзошел Хевен Брэйкера! Мы уже начали думать, что ты не сможешь сделать этого сегодня. Кто знал, что ты сможешь прыгнуть на так много уровней сразу! 


 - Быстро проверь форум! - сказал Гу Хуай.


Оба, Не Ян и Тан Яо, открыли форум. Доска Виридийской Империи взорвалась от оживления, и название каждой темы было выделено ярко красным цветом.


Игрок неожиданно повысил 3 уровня за раз. Это баг?


Официальное сообщение от одного из служащих на сайте по игре Conviction было:


Мы уже провели расследование и подтвердили, что игрок поднял уровни честным путём. Если игрок убивает монстра выше его уровня, то система вознаграждает его дополнительным опытом. Мы также подтвердили, что система работает без перебоев.


Служащие Conviction отвечали быстро. Им всегда требовалось не больше пяти минут для разрешения вопросов.


Под официальным сообщением, все комментарии выражали шок и удивление. Достижение Тан Яо было невероятным. Поднять сразу три уровня… Как много опыта для этого было нужно? Какого монстра нужно было убить для того, чтобы прыгнуть с 14 по 17 Уровень?


Самый Невероятный Игрок Виридианской Империи! Поднял 3 Уровня за раз и Уничтожил Хевен Брэйкера!


Рождение Легенды. Божественный Игрок, Янг Спэрроу Хоук.


Сюрприз Для Всех  Игроков. Бог Янг Спэрроу Хоук Побил Хевен Брэйкера!


Почти вся доска была заполнена подобными сообщениями. В короткий промежуток времени, Тан Яо стал самым обсуждаемым и знаменитым игроком!


"Интересно, какова была бы их реакция, узнай они, что их божественный игрок всё еще носит Сет Огненного Преследователя? Уверен, они не будут знать плакать им или смеяться!" - Тан Яо выдохнул, подумав об этом. Даже если Сет Огненного Преследователя и не был плохим, он был совершенно неприемлемый для его уровня.


 - О Небеса! Невероятно… это слишком невероятно, - сказал Гу Хуай.


 - Хах? Что такое? Что-то случилось? 


 - Всего момент назад, мы начали принимать заявки от большого количества игроков желающих вступить в гильдию. И вместо того, чтобы замедляться, они продолжают прибывать! Тут так много игроков желающих вступить, что я просто не могу все их обработать. Штаб-квартира гильдии полностью заполнена. Их тут уже несколько тысяч. Еще больше, и это здание рухнет! - Встревоженно проинформировал Гу Хуай. Даже в своих самых страшных снах он и представить себе такого не мог.


 - Сколько членов мы имеем сейчас? 


 - Более пяти тысяч, и это число быстро растёт. Сейчас, даже если мы принимаем людей только выше 9 Уровня, мы всё еще получаем множество заявок. Это займёт как минимум день для проверки их всех, и я думаю четыре пять дней для урегулирования всех вопросов. Таким темпом, я думаю, завтра, по меньшей мере, мы сможем превзойти отметку в десять тысяч. 


Слушая разговор Гу Хуая, Не Ян и Тан Яо могли примерно представить, что происходит в их штаб-квартире.


Штаб-квартира гильдии была зоной инстанса даваемой системой. В самом начале, это было обычное маленькое здание с маленьким двором. Оба могли быть улучшены за деньги. Здание было рассчитано на вместимость около двухсот человек, пока двор мог принять восемьсот. Однако, на данный момент, несколько тысяч человек заполонили всё что можно.


 - Мы успешны! - воскликнул Тан Яо.


Не Ян помотал головой, перед тем как сказать крутым тоном.


 - Рано радоваться. Сейчас, мы не знаем, как много игроков протиснулась к нам в роли лазутчиков. Нам всё еще нужно вычислить их, тщательно присматриваясь, и проверяя их прошлое. Если мы найдём этих лазутчиков, мы сразу же выкинем их. Что насчет других игроков, то нам еще тяжело сказать, как сплочены мы будем, и как эффективны будем в битвах гильдий. Мы на нашем самом критичном моменте в основании гильдии. Мы должны двигаться медленно, шаг за шагом. Если мы поспешим, мы можем закончить тем, что споткнёмся и упадём, без возможности подняться. 


Тан Яо и Гу Хуай замолчали. Они слишком сильно обрадовались. Благодаря Не Яну они смогли успокоиться.


 - Найди нескольких людей, которым мы можем довериться в помощи управления гильдии, и скажи им осторожно следить за членами. Мы разделим наши позиции соответственно. Чем выше уровень игрока и чем больше он вкладывал в гильдию, тем больше ресурсов мы предоставим. Я пополню сокровищницу как только вернусь, - продолжил Не Ян.


 - Да, ты прав. Мы были слишком взволнованы. - сказал Гу Хуай. Казалось Не Ян был гораздо старше них.


 - Вы ребята не так уж и не правы. Сегодняшние события всё еще стоят того, чтобы их отпраздновать. Как никак, мы, наконец, сделали наш первый шаг. Мы возможно, и не сравнимы по популярности с знаменитыми гильдиями, но время своё покажет, и когда мы сможем правильно выполнять задачи и плотно закрепиться, у нас всё еще будет шанс на гораздо большее расширение в будущем. 


 - Если членов гильдии станет больше десяти тысяч, нашей сокровищницы может не хватить, - тревожно сказал Гу Хуай.


 - Не переживай, у меня есть метод, - ответил Не Ян.


Ради развития его гильдии, он полагался на аукционный дом, в зарабатывании денег. В последний раз, после хорошей махинации со снаряжением к Сопротивлению к Окаменению и Зелий Анти-паралича, он получил хорошую выгоду. Через несколько дней, данж 10 Уровня названный "Огненный Овраг," будет открыт. И это было важно из-за того, что именно на нём он сфокусируется. В подготовке к открытию, он начал скупать снаряжение с Сопротивлением к Огню, зелья, и так далее. Также были и вещи вроде Базового Порошка Вспышки, Свитков Трансформации в Овцу и Свитки Паутины из Магазина Майло. Сейчас, многие игроки были ниже 10 Уровня, поэтому рынок для них был на пределе. Игроки начали, наконец, копить деньги, и поэтому они стали позволять себе покупку более дорогих вещей, что означало, что было самое время наполнять рынок этими вещами!


Если гильдия будет расти, тогда сокровищница должна пополняться. Не только так… но она также должна быть лучшей чем у кого-либо!


Не Ян не просто основывал гильдию, нет… он устанавливал основы империи!
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Глава 147. Создание сокровищницы гильдии



Не Ян глянул на свои умения, Меткий Стрелок (Продвинутый), Владение Вторичным оружием (Новичок), Искусные Руки (Новичок), Владение Кинжалом (Новичок) и Маскировка (Новичок).  С 3 очками умения, чтобы распределить, он поднял одновременно Владение Вторичным оружием и Искусные Руки до Продвинутого и вложил последнее очко в Маскировку, которое увеличило его показатель маскировки еще больше.


При вооружении двумя кинжалами, Владение Вторичным оружием (Продвинутый) сейчас повысило бы его атаку на 13 очков. Этот эффект довольно существенный.


Урон Не Яна стал бы еще сильнее. Если бы он смог надеть Ядовитое Алое кольцо, то даже танка было бы легко зарезать его кинжалом.


Аксессуары и легендарное снаряжение обычно имеют определенные требования. Как только они были выполнены, игрок сможет немедленно надеть их вне зависимости от их уровня. С другой стороны, обычное снаряжение имеет строгие требования уровня. Следовательно, получение защиты или атаки, которая значительно превышает норму, является очень сложным. Однако, хотя невероятно редко, существуют кольца увеличивающие атаку или ожерелья усиливающие защиту. В принципе, они могут быть даже найдены в аукционном доме. Это справедливо, что в редких случаях их появления, они часто были чрезмерно дорогими.


Не Ян не перестал думать о том, как он собирается получить достаточно ловкости, чтобы надеть кольцо. Всё же, преодолеть барьер в 160 ловкости было нелегко. Книг навыков для воров, повышающих ловкость, например, недостаточно на рынке, потому что игроки, в большинстве случаев, откладывают эти книги умений для своих знакомых или друзей. Очень редко они вообще будут выставлены на продажу. Когда такая книга умений появляется, во всем аукционном доме поднимается шум, поскольку игроки безумно присоединялись к торгам, чтобы перехватить ее для себя. Спрос на книги был просто слишком высокий. Точно также как воины искали книги навыков, повышающие силу или как маги искали книги навыков, повышающие интеллект, книги навыков, повышающие ловкость были очень желанными для воров. Именно поэтому возможность получить одну было просто вопросом везения.


Хотя Слипи Фокс с радостью согласился найти ему несколько книг навыков в прошлом, они были книгами навыков для воров увеличивающих силы. Если бы он попросил те, что наоборот увеличивают ловкость, то он бы поставил Слипи Фокса в неловкое положение. С таким количеством воров в Святой Империи, кто не хотел бы больше ловкости? По какой причине они должны быть отданы постороннему лицу, такому, как Не Ян? Даже если лидер гильдии сам лично согласен, воры в его гильдии определенно не будут.


Что касается самоцветов на ловкость, больше не было места, потому что он уже во все разъёмы поместил самоцветы на силу.


Сейчас, пересечь препятствие в 160 ловкости было слишком трудным. Если бы он не получал больше статов, чем другие игроки любого уровня и надетые сапоги Сульгата, что дают ему 30 ловкости, то его ловкости было бы сложно даже прорваться через 100. Если он действительно не сможет найти книги навыков, то он просто будет ждать, пока станет сильнее.


 - Мы должны вернуться, - сказал Не Ян. С их быстро расширяющейся гильдией, каждую секунду у них было много дел.


 - Хорошо, - кивнул Тан Яо. Он тоже хотел взглянуть, что творилось в их штаб-квартире.


После прочтения свитков возвращения, Тан Яо и Не Ян были окутаны ярким сиянием, прежде чем телепортироваться обратно в Калор.


 - Давай сначала проверим нашу штаб-квартиру. Затем я установлю сокровищницу гильдии, - предложил Не Ян.


 - Конечно.


Пара пошла к штаб-квартире гильдии, которая находилась в юго-восточной части Калора. Это было установлено системой. При создании гильдии, игрок не мог выбирать расположение их гильдейской штаб-квартиры, они были установлены в определенных местах. Например, Святая Империя была в южной части Калора, а Победоносное Возвращение расположено на севере. Они обычно расположены далеко друг от друга. Кроме того, несколько НПС охранников часто расположены у входов, чтобы сохранить мир и предотвратить возникающие конфликты.


Чтобы помешать себя узнать, Не Ян и Тан Яо установили характер их профиля закрытый.


Прежде чем даже приблизиться к входу, они увидели шумную толпу людей, безрезультатно пытающихся проникнуть через ворота. Игроки всех классов собирались отовсюду.


 - Похоже, мы не сможем попасть внутрь, - отметил Тан Яо с усмешкой. Он никогда не думал, что на входе в штаб-квартиру гильдии соберется так много людей. Кто знает, сколько времени потребуется для такого оживленного спектакля, чтобы успокоится?


 - Если мы не можем протиснуться внутрь, то забудь об этом. Я пойду в аукционный дом, чтобы начать установку сокровищницы.


 - Ах, хорошо. Ю Лан и другие прислали мне сообщение. Они хотят возглавить охоту на монстров в зоне до 10 уровня и затем попробовать Лес Черного Пламени. Я пойду проверю. Плюс, я могу добавить их в гильдию, пока я здесь, - сказал Тан Яо. Ю Лан и её команда может считаться хорошей. Даже если бы они не смогли стать основной командой, пока они были подготовлены, они гарантированно будут среди первых рядов в гильдии.


 - После того, как я закончу свои дела, я с вами встречусь ребята и мы сможем пробежать по Лесу Черного Пламени вместе, - сказал Не Ян, после некоторого обдумывания.


Лес Черного Пламени, в определенной степени, был еще сложным подземельем, особенно для неопытных игроков. Но с Не Яном ведущим команду, они, по крайней мере, сохранят пару попыток.


 - Я не могу просить больше! Когда ты закончишь?


 - Это не займет много времени, наверное, чуть больше часа.


 - Хорошо, я пойду фармить с ними первым. Надеюсь, я найду несколько экипировок 10 уровня за это время.


Разделившись с Тан Яо, первой остановкой Не Яна был Магазин Зелий Звёздного Неба, где взял 30 золота. В то же время, он оставил продвинутый рецепт зелья маны, а также и другие рецепты, которые они нашли во время охоты на Чешуйчатых лягушек. После чего направился в дрожащий дом Майло и купил 100 базовых порошков вспышки, 50 свитков трансформации в овцу и 50 свитков паутины. С приготовлениями покончено, он, наконец, прибыл в аукционный дом, где может выполнить свой план. Каждые 20-30 секунд, Не Ян начал перечислять 2 базовых порошка вспышки, 1 свиток трансформации в овцу и 1 свиток паутины на аукцион.


В то же время, он открыл окно раздела снаряжения и начал смотреть список предметов на продажу, которые достигли свыше 10000. После фильтрации по требуемому качеству, он начал закупку снаряжения скопом. Если часть снаряжения была по приемлемой цене, он сразу покупал её. Если слишком дорогой, он будет пропускать, идя к  следующему предмету. Его сумка постепенно начала заполняться частями снаряжения. За исключением снаряжения для сокровищницы, он также закупал любой предмет с сопротивлением к огню и сохранял в своей сумке.


И так, как если бы это была текущая вода, 30 золота ушли прямиком из его кармана в сточные трубы. 10 было потрачено на снаряжение с сопротивлением к огню, в то время как оставшиеся 20 потрачены на 200 или около серебряного снаряжения. Заплатив 10 серебра за каждое серебряное снаряжение было немного дороговато, но их характеристики сделали покупку стоящей. На сегодняшний момент это то снаряжение, на которое рядовые игроки пускают слюни.


Закончив покупать то, что ему нужно, Не Ян открыл «менеджер хранилища» и начал создание сокровищницу гильдии и её правила. Все члены могут вносить лекарственные растения, снаряжение и деньги в сокровищницу. В зависимости от качества снаряжения или суммы денежных пожертвований, они могут получить 1-2 балла за заслуги. После накапливания достаточного вклада, они могли бы брать снаряжение из сокровищницы. Например, часть серебряного снаряжения на вора с силой +7 и ловкостью +8 требует 200 очков вклада, и возвращение принесет им обратно 120 очков вклада. Система похожа на банковскую, кроме того предназначена для постоянного роста сокровищницы гильдии, позволяющая гильдии процветать даже больше с течением времени.


Конечно, внесение вещей и денег в сокровищницу не единственный способ заработать очки вклада. Другой способ это ходить с гильдией по подземельям. При разделении трофеев за бой, игроки которые не получили части снаряжений будут вознаграждены некоторыми очками вклада. Завершение заданий выданных гильдией также один из способов.


В такой манере, пока игроки вносят больше вкладов в их гильдию, они могут брать постепенно лучшие предметы из сокровищницы.


Воспользовавшись знаниями крупных гильдий из его прошлой жизни, Не Ян записывал каждое правило детально. После просмотра их еще раз, внимательной проверки строки за строкой, чтобы убедиться, не существовало ли эксплуатационной лазейки, он, наконец, объявил открытие сокровищницы гильдии.


Он был единоличным владельцем сокровищницы. Хао Ченгу, Чжао Ли и Гу Хуаю он дал 1000-2000 очков вклада каждому, в то время как Тан Яо дал немного больше 3000, чтобы свободно распределять их как им угодно. Конечно, если они чувствовали, что суммы всё ещё не достаточно, они могли попросить у него больше.


Сокровищница гильдии может быть доступна членам через их личное хранилище, а также в штаб-квартире гильдии.


Со всем разобравшись, Не Ян отправил сообщение Гу Хуаю и остальным.


 - Ей, ребята. Я только что закончил создание сокровищницы. Зайдите, посмотрите. 


Вернувшись в штаб-квартиру гильдии Хао Ченг, Гу Хуай и Чжао Ли были сильно поглощены обработкой заявок на вступление в гильдию. Несмотря на наводнение участников, затопляющих их ряды, толпа, собирающаяся за пределами их штаб-квартиры, вообще не уменьшалась. В действительности, их становилось даже больше.


После того как Гу Хуай и другие получили сообщение Не Яна, они открыли сокровищницу гильдии с жадной спешкой. Их ждало 200 частей серебряного снаряжения аккуратно разложенного внутри, поистине великолепное зрелище. Были даже 30 частей золотого снаряжения 10 уровня. Наконец, они увидели  несколько серебряных и золотых снаряжений, чтобы надеть которые игроку необходимо быть 20-30 уровня. Их стоимость была ошеломляющей, необходимо 3000 очков вкладов или больше, чтобы получить их.


Не Ян тщательно продумал этот вопрос. Даже если добавление снаряжения 30 уровня в сокровищницу может показаться немного показушным, но это был больше не секрет, что Тан Яо повышается через убийство монстров выше своего уровня. При наличии такого снаряжения, не только гарантированно потрясет умы обычных членов, но и полностью убедит их в силе гильдии.


Хао Ченг стоял в оцепенении, тупо уставившись в сокровищницу. Аккуратно сортированный дисплей снаряжения, в самом деле поверг его в такой шок. Ни один не был хорош с одной стороны или другой. Когда его взгляд, наконец, упал на снаряжение 30 уровня в конце, он увидел даже более ясно знак их силы. Что прямо сейчас выражает наличие такого снаряжения? Это, несомненно, позволяет их членам узнать, что в то время пока они вносят их вклады, в то время пока другие беспокоятся о получении снаряжения 30 уровня, они могут надеть серебряное и золотое снаряжение.


 - Все, пожалуйста, успокойтесь! - Гу Хуай крикнул на игроков, которые выстраивались в очередь, чтобы быть добавленными следующими.


Как только они и шумная толпа игроков, стиснутая у входа, услышала Гу Хуая, все они притихли в очереди, чтобы услышать, что он скажет.


 - Вы все уже видели. Лидер гильдии Племени Невероятных Людей, Янг Спэрроу Хоук, в настоящее время номер один рейтинга. Благодаря этому, мы получили энергичную поддержку всех, за что, мы глубоко признательны. Я знаю, вы все видели много взлетов и падений гильдий. Это довольно обычное явление... но я хочу заверить вас, что наша гильдия, безусловно, будет процветать и в будущем! Естественно, различные льготы будут соблюдаться соответственно. Я желаю, чтобы больше игроков вступило в наши ряды, расширяться до крупной державы, которая на равных в основании с подобными Победоносному Возвращению, Сияющему Тайному Пламени и Святой Империи! Мы уже позволили всем игрокам узнать, как члены Племени Невероятных Людей, они могут пользоваться 5% скидкой в Магазине Зелий Звёздного Неба. Хорошо, сейчас, я рад сообщить, что мы закончили установку сокровищницы гильдии. Все, пожалуйста не стесняйтесь, взгляните. Я надеюсь, что многие из вас сильные игроки присоединяться к нашему начинанию, - кричал Гу Хуай в полную силу своих легких.


 - Сокровищница уже установлена...? Вау, это очень быстро.


 - Так много серебряного оборудования. Они даже получили несколько 30 уровня.


Многочисленные новобранцы загудели. Серебряное и золотое снаряжение блестело так ярко, провоцируя их рты наполняться слюной и их глаза заливаться жадностью.


 - Большой брат Ватчфул Снайл (Бдительная Улитка), может вы, пожалуйста, расскажите, какой характер отношений у вашей гильдии с Магазином Зелий Звёздного Неба?


 - Да, пожалуйста, скажи нам.


 - Простите, все. Что-то придется оставить в секрете немного дольше, - ответил Гу Хуай в спокойной и собранной манере. Он, наконец, начал показывать отношение вышестоящего.
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Глава 148. Засада



Новость о том, что скоро откроется сокровищница, распространилась как лесной пожар, побуждая новую массивную волну среди новых игроков,  которые бы хотели примкнуть к их рядам.


Руки Гу Хуая, Чжао Ли и Хао Ченга практически отваливались от усталости из-за принятия всех запросов на присоединение. Даже если они брали всех, кто подходил по уровню, они должны будут тщательно следить за каждым из них в течение нескольких дней, чтобы удостовериться в том, что гильдия будет функционировать без проблем. Как таковое, у них было еще много работы в будущем.


Вместе с Гу Хуаем и остальными во главе, Не Ян чувствовал, что может спокойно оставить им управление гильдией. Что на счёт него самого, это было хорошо, чтобы сфокусироваться на поднятии уровня и улучшений своего снаряжения.


 - Не Ян, где ты сейчас? Мы уже перед входом в Лес Чёрного Пламени. Яо Ци (Янг Спэрроу Хоук) тоже здесь. Ты помнишь Мун Чайлд с прошлого раза? Она тоже пришла. Все ждут только тебя. - Яо Яо отправила сообщение Не Яну. Они все с нетерпением ждали возможности пройтись по подземелью вместе с ним.


 "Хммм, нет ничего плохого, что я пойду с ними. Кроме того, это займёт максимум час, и если мы пройдём его на Специалисте, я могу заполучить несколько сокровищ…" - пробормотал Не Ян про себя.


 - Хорошо, я буду там через мгновенье. 


Не Ян пошел к трансфертной точке и телепортировался в Город Танбето.


Находясь где-то на востоке от Калора, этот город имел древности со многими местами относящиеся к Эре Совместного Правительства. Начертания на городской стене, после нескольких веков коррозии от ветра и дождя, едва можно было разобрать. С полуразрушенным зданием и вековыми улицами, которые как-то сохранились с течением времён, город оставлял у игроков чувство, которое можно было ощутить только от посещения исторического места.


Одежда NPC охранников здесь также была довольно-таки странной. Они тоже имели какую-то древнюю атмосферу вокруг себя. Одевая короткую броню с мантией, и металлические шлемы с рогами, они напоминали древних воинов варваров.


Когда он шел по главной улице, он прошел сквозь группу, состоящую примерно из 17 игроков идущих в его сторону. Их экипировка была превосходна. Он вспомнил несколько частей, которые могли быть найдены от прохождения Долины Сосил. Он был изумлён. Если они были способны пройти Долину Сосил, почему они ошиваются здесь?


Некоторые были высокие и крепкие, когда как остальные были худощавые. Там были игроки каждого класса. Однако одна черта, которую они делили, это атмосфера властной надменности которая заставила Не Яна нахмурить брови.


"Да кто они такие?"


  - Скинни Дог (Худая Собака), твой клинок должен быть немного быстрее во время ПКшерства, - сказал с холодной улыбкой высокий Элементалист в серой мантии. Его глаза упали на Не Яна, но это был только беглый взгляд.


  - Нет причины для беспокойства. По крайней мере, мой кинжал намного быстрее твоего посоха, - ответил низкий тощий Вор, пока искусно играл с кинжалом в руке. Его лицо было закрыто черным капюшоном, что делало трудным распознание его внешности.


Группа игроков чатилась и громко смеялась, пока шли. Когда они достигли Не Яна, они бегло смерили его взглядами, перед тем, как прошли мимо.


Эта группа игроков казалась очень знакомой, но имена их всех были скрыты. Его память не была настолько великолепной, чтобы помнить каждого игрока, с которым его пути пересекались в прошлом. Если они не имели какой-либо особенно заметной особенности, он не был бы способен вспомнить их имена.


Он, скорее всего, не много взаимодействовал с этими игроками в прошлом.


Не Ян вышел из городских ворот. Лес Чёрного Пламени находился к северу от города Танбето. Это место было выжженными руинами. Всё было сожжено до черна цвета сажи. Легенды гласят, что во время Тёмной Эры, Чёрный Огненный Феникс, Сорос, упал на это место и превратил его в регион чёрного пламени, который бы никогда не был погашен. После входа в подземелье, игроки даже могли встретить массивный скелет принадлежащий Соросу, который находился внутри леса.


После горения без остановки веками, это место привлекло огромное количество огненных элементалей, которые основались здесь, делая его важным подземельем для игроков начальных уровней.


Окрестность Леса Чёрного Пламени была обширная, каменная пустошь в которой только несколько растений могли расти. Монстры, которые обитали в этой зоне, были кобальдами 3 уровня. Прямо снаружи входа в Лес Чёрного Пламени был пустой кусок земли, который служил точкой сбора для игроков, чтобы создавать команды. Однако место казалось сегодня немного пустующим. Игроков почти не было. Это было немного странно.


Однако, Ю Лан  и остальные были там, ожидая у входа.


Не Ян подошел к ним и поприветствовал их с улыбкой.


 - Давно не виделись, ребята.


 - Наконец-то ты тут. Мы ждали вечность. Ты определённо очень занят в эти дни, не так ли? - напряженные губы Яо Яо расслабились в улыбке. Это так красиво, что могло поднять настроение, куда бы она ни пошла.


 - Босс Не Ян, все ждали очень долго вашего прибытия.


Не Ян слабо улыбнулся и поприветствовал их легким кивком. Он также поприветствовал Мун Чайлд, которая стояла возле Яо Яо.


За то время пока он не видел их несколько дней, их экипировка была намного улучшена и их уровни были намного выше, в среднем около 10 уровня. Единственная причина по которой они так долго ждали, была в том что они надеялись что Не Ян проведёт их через данж на уровне Специалиста.


 - Мы снова потревожим тебя, чтобы ты повёл нас, - сказала Ю Лан глядя на Не Яна в обеспокоенном тоне. Она почувствовала вину за то, что причиняет ему неудобства опять.


 - Вы ребята уже часть нашей гильдии. Поэтому поход в дажн со всеми вами ожидаем.


Не Ян кивнул, перед тем как просканировал всю группу. Кроме него, тут были 19 других игроков, лица многих он еще помнил. На удивление, среди них был также Даск.


 - Ваша гильдия ничего не делает сегодня?


Даск испустил неловкий смех.


 - Нет, сегодня ничего. У нас есть планы на завтра. Я просто попрошайка снаряжения.


Поскольку сейчас Даск был одет в Сет Вины, с уже открытого логова медузы, его истинным намерением, вероятно, было не так просто, как чисто получение снаряжения. Наиболее вероятный сценарий, что Слипи Фокс выяснил, что Не Ян был позади Тан Яо, создавшего гильдию. И так, он послал Даска сюда со специальной целью расследования. Однако, он и Не Ян могут расцениваться как имеющие некоторую дружбу. Он был умным парнем и знал, что лучше не начинать бессмысленный конфликт. Ведь по сравнению с другими крупными гильдиями, он знал немного больше о картах на руках Не Яна. Там был магазин Зелий Звездного Неба и таинственное происхождение Не Яна. Он необдуманно не разрушит их отношения. Если что, есть шанс наблюдать возможный альянс между Племенем Невероятных Людей и Святой Империей в будущем.


 - Я распустила группу. Ты можешь создать новую, - сказала Ю Лан.


Не Ян кивнул и начал рассылать всем приглашения.


Яо Яо присоединилась к ваше команде.


Янг Спэрроу Хоук присоединился к вашей команде.


...


 - Не Ян, ты уже 16 уровня?! Так быстро! - сказала Яо Яо шокировано. Без его согласия, Тан Яо не смел ничего рассказывать другим, так Яо Яо и остальные оставались в полном неведении о текущем уровне Не Яна. Хотя все считали, что его успехи будут довольно высоки, они не ожидали, что он будет на 16 уровне.


 - Почему ты не в таблице лидеров? - озадаченно спросила Мун Чайлд, слегка сведя брови.


 - Он скрывает это. Вот почему он не в таблице лидеров, - ответил Даск. Благодаря этому, он подтвердил подозрение его лидера гильдии, который был таким же. Это показывает, что Не Ян хочет держать низкий профиль.


Мысль вдруг всплыла в сознании почти всех присутствующих. Что если первое и второе место в таблице лидеров было одновременно занято членами Племени Невероятных Людей? Какой удар это нанесет другим гильдиям? Они едва ли могут себе представить.


Вскоре, каждый вступил в команду Не Яна.


 - Как и в прошлый раз, я хочу, чтобы каждый сообщил их соответствующую статистику, - приказал Не Ян. Он уже знал, что команда Ю Лан соответствовала требованиям для входа в подземелье, но чтобы быть в безопасности, ему необходимо знать индивидуальные показатели каждого члена команды. Если окажется, что один из них не смог достичь барьера, то они, не смогут начать забег.


Все должны быть серьезны, когда идут в подземелье. В противном случае, даже небольшая ошибка в оценке, может привести их команду к полному вайпу. Вайп один раз не может серьёзно сказаться на команду, но потеря 20% опыта достаточно, чтобы каждый игрок почувствовал боль в сердце.


Ю Лан, Бай Кайсуй и все остальные начали сообщать их показатели один за другим: защита, магическая сила, здоровье и т.д...


 - 520 здоровья, 180 защиты...


 - 320 здоровья, 158 магической силы...


....


После того, как все закончили, Не Ян кивнул. Казалось, Ю Лан и её команда потратили много усилий на улучшение их снаряжения, особенно Бай Кайсуй. 520 здоровья и 180 защиты было очень хорошим показателем на этом этапе игры.


Как только Не Ян и компания собрались отправится в забег, огромная группа игроков появилась из-за близлежащих валунов и начали быстро окружать их со всех сторон.


Там их было около 3 сотен. Они полностью отрезали все пути, по которым Не Ян и его команда смогли бы уйти.


Выражения Не Яна похолодело. Эти игроки, очевидно, пришли не с добрыми намерениями.


"Что происходит?"


Не Ян погрузился в глубокую задумчивость после осмотра приближающихся игроков. Они, наверняка, пришли подготовленными. Их снаряжение было превосходным, и все они выглядели примерно на 10 уровень.


 - Кто эти игроки? - Тан Яо плотно сжал посох. Он чувствовал их враждебность.


Ю Лан и её команда быстро приняли боевое построение по всей линии фронта, формируя круговую стену.


 - Я встречал несколько игроков из них. Они часть Победоносного Возвращения, - прошептал Даск, стоя рядом с Не Яном.


Взгляд Не Яна упал на двух игроков взявших на себя инициативу, высокий Элементалист и тощий вор, который походил на обезьяну. На удивление среди них была группа игроков, которых он встретил ранее в городе Танбето.


 - Мы полностью окружены. Там, по крайней мере, три сотни игроков, - нервно сказал Бай Кайсуй. Их команда состояла только из 20 человек, когда другая сторона имела почти три сотни, и снаряжение, которое они носили, было ни капельки не хуже, чем у них.


Разница в силе была слишком большой. Как только другая сторона выступит, вся их команда будет уничтожена.


Хуже всего то, что они не в подземелье. Если они умрут в подземелье, они потеряют 20% их опыта, плюс они не потеряют снаряжения. Однако если они умрут здесь, они потеряют целый уровень и часть снаряжения.


Кто сможет остаться спокойным в такой ситуации?


В этот момент, Не Ян вдруг понял, что потеря уровня и части снаряжения не главная проблема. Это потеря двух глав из Книги Мира и потеря Тан Яо аркан феи.


Прежде чем он даже добился своей цели, может быть, что все над чем он с таким кропотливым упорством работал, будет разрушено в этот момент?


Было уже поздно активировать свиток возврата, чтобы сбежать. Эти игроки были уже слишком близко. Они могут прервать его, как только начнет читать.


 - Эй, Скинни Дог. Как там, в поговорке "стрельба по рыбе в бочке". Я думаю, она прекрасно описывает ситуацию, - начал дико смеяться высокий Элементалист.


 - Не важно, насколько силен этот Нирвана Флейм. Они все хороши мертвыми.


Вор называющийся Скинни Дог облизнул кинжалы, посмотрев на Не Яна и других, как на ягнят на бойне.


 - Они ведут себя как загнанные в угол крысы. Хехехе... только двадцать, они реально думают, что у них есть шанс против нас? - посмеялся Скинни Дог.


 - Помните, не позволяйте своим подчиненным атаковать первыми. Просто отправьте несколько человек. Мы должны сначала сделать Нирване Флейму красное имя. Босс дал понять, что хочет, чтобы парень потерял все свое снаряжение. Ни части не оставить.


 - Не беспокойся, я понимаю! - Скинни Дог начал играть с кинжалами в руках. Что он любит больше всего, так это проливать кровь других. Чувство протыкания плоти и фонтанирующая кровь было просто лучшим.


Эти игроки были нацелены на него. Не Ян посмотрел на Скинни Дога, который думал только об одном и был ростом в полтора метра, и внешне напоминает человека из его прошлого. Не будучи Танцором Тени, этому парню фактически удалось убить одного. Ранг номер 6 во всем Победоносном Возвращении, его репутация, безусловно, опережает его.
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Глава 149. Настроение Товарищества



Среди многих знаменитых Воров, из прошлого Не Яна, Скинни Дог был одним из самых жестоких и хитрых. С его предательскими скрытыми атаками, он был раздражающим противником. Как только он находил цель, он прицеплялся к ней и не отставал от неё. Он был способен преследовать свою цель даже до края земли для её убийства, такое упорство и позволило ему заслужить титул Танцора Тени.


Что до Элементалиста, его звали Андерворлд Флейм (Пламя Преисподней). Он не помнил его точно, но он, вроде бы, был Великим Магом в прошлой жизни. Кое-как, но у него была небольшая слава, а значит и уровень умений у него был неплох.


Пять огненных шаров образовались на кончиках пальцев Андерворлд Флейма. Прямо как с игрушкой, он начал играть ими пока они кружились и танцевали поверх его руки.


 - Нам стоит поиграть с ними? - Глаза Андерворлд Флейма сузились, когда он посмотрел на Не Яна, который находился в меньше чем тридцати метрах от него. Атмосфера неожиданно невероятно напряженной.


 - Я слышал, что Нирвана Флейм – эксперт. Будет обидно, если он умрет вот так. Я действительно хотел поиграть с ним, - сказал Скинни Дог с небольшим разочарованием.


Ю Лан и её команда уже была в построении, но они и не думали действовать необдуманно. Под атакой больше чем трёхсот игроков, после их смерти даже трупов не останется.


Это было неизбежное поражение!


Они проигрывали в количестве в соотношении 50 к 1. Даже Бог не смог бы спастись от такого!


 - Не Ян, что мы будем делать? - встревоженно спросил Тан Яо. Он никогда не думал, что они встрянут в такую переделку. Это было, как предстать перед самой смертью. Даже если они были сильны, как они смогут пробиться через окружающих их людей?


Не важно, как невероятен был игрок, это всё еще было невозможно!


Игроки перед ними не были обычными кормушками, которые ходили в низкоуровневых зонах и на улицах города. Нет, они все были элитой Победоносного Возвращения!


С тех пор как они нашли шанс окружить Не Яна и Тан Яо, какой смысл им отпускать их живыми?


Индивидуально, Ю Лан и её команда возможно не сможет биться на равных с игроками на другой стороне. Что до Не Яна и Тан Яо, они скорее всего смогут забрать немногим больше десяти из них, полагаясь на умения и разницу в уровне, однако несколько десятков – это было также сложно, как покорить небеса, а говорить о том, чтобы противостоять сотне…? Пока с неба не выпадет какое-нибудь божественное снаряжение прямо к ним в руки, у них не было и шанса!


Один игрок мог быть выше уровнем, умением, или снаряжением других игроков, но он никогда не будет непобедим.


 - Их слишком много, - сказал Бай Кайсуй, пока со лба у него стекали холодные капельки пота.


 - Хевен Брэйкер действительно высокого о нас мнения. Эти парни все высокоранговые члены в Победоносном Возвращении. Просто сотни уже было бы достаточно для расправы с нами, но он отправил в три раза больше, просто для того, чтобы удостовериться. Я думаю наша репутация действительно опережает нас, - невозмутимо сказал Не Ян.


Когда Яо Яо посмотрела на Не Яна, она не могла найти и малейшего следа беспокойства в выражении его лица. Она могла только восхищаться им. В такой напряженной ситуации, он мог трезво мыслить.


Любые пути отхода были заблокированы. Казалось, Хевен Брэйкер действительно желал им смерти!


Не Ян никогда не забудет, как Победоносное Возвращение охотилось на него. Он ни капли не боялся их. Даже если больше нескольких сотен их членов преследовали его, он всё еще мог от них убежать. Однако он был слишком дерзким, сегодня, была не погоня, а окружение!


Очевидно, что эти члены Победоносного Возвращения готовились к этой засаде какое-то время, чтобы он клюнул на наживку, иначе бы, для них было бы невозможно окружить его таким путём!


Его экспедиция в Лес Черного Пламени должна была быть лишь небольшой экскурсией. Как эта информация могла просочиться?


Не Ян мог думать только об одной возможности.


Его кто-то продал! Но, кто…? Кто мог его сдать? Все в этой команде должны быть чисты. Тан Яо? Совершенно точно нет! Яо Яо? Понимая её натуру из прошлой жизни, это тоже была не она. Кроме них, Даск, Ю Лан, Бай Кайсуй и остальные могли быть в числе подозреваемых!


Никто не мог видеть намерения человека до конца!


Не зависимо от его подозрений, единственный, кого ему стоило винить, это себя за свою беспечность! Он слишком недооценил Победоносное Возвращение. Он никогда не думал, что они смогут подкупить Ю Лан и её команду для установления засады.


Следуя его впечатлению о них в его прошлой жизни, они все были честными людьми. Для него сделать такую ошибку в суждениях… Изменяя судьбу, кто знал какой эффект произведёт на окружающих людей? Если Хевен Брэйкер пообещал за его голову такую награду, которая пошатнула их сердца, значит, возможно, они и были теми, кто устроил эту засаду!


Не Ян холодно посмотрел на лица каждого в команде, остановился на мгновение на Ю Лан, продолжил смотреть.


Всё это было лишь подозрением. Сейчас, у него не было достаточных доказательств.


Однако даже если это было подозрение, он не мог больше им доверять. Он не мог сказать, был ли кто-то, кто неожиданно нанесёт ему или Тан Яо удар в спину, пока они будут разбираться с членами Победоносного Возвращения.


Если Ю Лан и её команда действительно предала его, тогда враги были с двух сторон. В таком случае, всё было бесполезно, неважно, как он и Тан Яо будут пытаться.


 - Тан Яо, если мы ничего не сделаем, то скоро тут и помрём. Подготовься к потере своей Аркан Феи. Мы должны прорваться. Если у нас не получиться, тогда мы точно умрём…! - отправил шепот Не Ян. Он также подготовился к использованию Судьи Бога и Жертвенного Гамбита. Было обидно, что ему снова предстоит отложить выполнение квеста, который он собирался пройти с Тан Яо, но если он не сделает этого, тогда у него уже не будет следующего раза…


Если сегодня действительно будет день его смерти, тогда, по меньшей мере, он выложиться на полную! Он умрёт, купаясь в крови своих врагов! Когда пуля пронзила голову Цао Сю, он делал это с таким же намерением!


Тан Яо остановился ненадолго. Они действительно умрут тут? Тогда, он посмотрел на свою пухленькую фею, которая только и знала, как тупо выплёвывать бесконечное, нескончаемое количество пузырьков у него на плече. Он действительно не хотел видеть ее утрату. Он слишком долго с ней находился, чтобы привыкнуть к звукам "блуб блуб". Даже если она не могла говорить, и была туповата, она всегда была на его стороне.


*Блуб Блуб Блуб!*


Простодушная маленькая фея совершенно не подозревала о своей судьбе.


Тан Яо почувствовал колющее чувство в груди и его нос стал мокрым. Он повернулся к Не Яну и с грустным выражением спросил:


 - У нас нет другого пути…? 


 - Нет, нету. У нас нет выбора. Но если твоя Аркан Фея умрёт, мы сможем найти тебе еще одну! Тан Яо! Самое важное это то, что мы будем живы и однажды отомстим им…! - Не Ян плотно сжал рукоятку кинжала, его выражение стало серьёзным и вдумчивым.


"Дерьмо, я действительно проиграл… Но не важно, в будущем, я отплачу в десять, – нет в сто раз сильней, Хевен Брэйкер…!"


Стоя рядом, Ю Лан заметила, что Не Ян смотрел на неё и её команду, и она была немного ошарашена. Почему его выражение было таким холодным, как если бы он готов был разорвать и демонов, и богов? Это было полной противоположностью с тем, каким она его знала. Даже если она не часто общалась с ним, он всё равно смогла понять, что он за человек. Он всегда улыбался тем, кто был на его стороне, а перед врагами был серьёзен и холоден. Потом, немного погодя, она неожиданно поняла. Он наверняка подозревал её и её команду, что они их и сдали! Это действительно было очевидным. Как никак, эта группа людей Победоносного Возвращения не появилась из ниоткуда, они точно ждали их какое-то время. Как еще они могли узнать об их прибытии? Если он не был предан, тогда как Не Ян и Тан Яо попались в ловушку Победоносного Возвращения? Поэтому, было ожидаемым, что он подозревал их!


Ю Лан успокоила свои чувства, о том, что её подозревали. Он не боялась смерти, но она совершенно точно не могла позволить, чтобы она или её команда была обесчестена! На одном дыхании, она холодно и серьёзно сказала:


 - Все из Команды Голубого Пера, слушайте. Нирвана Флейм и Янг Спэрроу Хоук влипли в это из-за нас. Если бы мы не просили их помочь нам с Лесом Черного Пламени, они бы никогда не были бы окружены Победоносным Возвращением. Сегодня мы виноваты в том, что они оба умрут. Чтобы смыть все подозрения, пока мы живы, мы будем защищать их, пока они пытаются прорваться через окружение!


Никто не ожидал, что Ю Лан неожиданно скажет эти слова.


Бай Кайсуй посмотрел на Ю Лан, и немного погодя, он наконец понял, что происходит. Он осмотрел толпу и выкрикнул:


 - В нашей команде есть предатели!?


 - Большой Брат Бай, Капитан Ю Лан, вы сами видите. С каких пор мы боимся смерти? Это только уровень, чего нам бояться!?


 - Наша Команда Голубого Пера может и не лучшая, но никто из нас не предаст своих же товарищей! Это положение было вызвано нами, и это мы позвали Нирвана Флейм и Янг Спэрроу Хоук. Поэтому мы примем все последствия! Покажите мне предателя в команде! Даже если мы все умрём, мы всё равно сделаем так, чтобы они выбрались живыми! - выкрикнул Бай Кайсуй. Как основной танк в команде, он также имел некоторое влияние на них.


Они все одновременно выкрикнули:


 - Да! Выложимся на полную!


Услышав слова Ю Лан и Бай Кайсуя, рука Не Яна, которая сдерживала рукоятку кинжала немного дрогнула. Когда он посмотрел на эту команду, которая была готова встретить свою смерть за него, его очерствевшее сердце и потерянный дух, были тронуты этими словами.


Тут был такой тип чувств, который мог быть прочувствован только теми людьми, кто сражался и умирал вместе.


Это чувство было известно, как Товарищество!


Оно превосходило уровни, снаряжения, и характеристики, и ценилось превыше всего!


В Альянсе Безумного Сражения, Кил Лав имел такую честь! Даже если бы он предстал перед полным уничтожением, он бы никогда не покинул своих товарищей! Это также было одной из причин, почему его Альянс никогда не погибал, всё из-за того, что его братья вверяли ему свои жизни!


Сейчас, перед Не Яном находилась такая же группа! Даже если они умрут, они всё равно сделают всё для помощи побега Не Яна и Тан Яо!


Вспышка уважения возникла в его глазах. И всё же было неправильно подозревать Ю Лан и её команду. Победоносное возвращение могло узнать, о том, что он идёт сюда от еще кого-то. Когда он посмотрел на их выражения, он начал чувствовать себя презренным. После того как он прошел через две жизни, он забыл то чувство чести и гордости.


 - Мун Чайлд, я извиняюсь за эти обстоятельства. Я не должна была звать тебя с нами, - сказала Яо Яо, дернув за мантию Мун Чайлд с тоном раскаяния. Если бы она не позвала её, тогда Мун Чайлд не оказалась бы в такой опасной ситуации.


 - Ничего, Яо Яо, мы сестры, которые пройдут все глубины ада друг за друга! - сказала Мун Чайлд с мягкой улыбкой на лице. Как спокойная лилия, покачивающаяся на ветру, она была красива и чиста.


Не Ян глубоко вдохнул и начал успокаивать свой разум. В этом состоянии, он сможет думать быстро и правильно. Враг имеет множество экспертов. Вырваться из их окружения будет невероятно тяжело. Будет лучше, если они смогут минимизировать потери. Однако если он не сможет составить план и команда Ю Лан будет уничтожена, тогда ему останется только бороться!


Фронтлайнеры Победоносного Возвращения были медлительны, казалось, они ждут подходящего момента.


Скинни Дог и Андерворлд Флейм холодно смотрели на Не Яна и компанию. Оказывается, они с кем-то шептались.
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Глава 150. Подкрепление



В главной штаб-квартире Победоносного Возвращения, в их конференц-зале, которое насчитывало больше сотни мест, только два были заняты. В одном из них был Хевен Брэйкер. Другим человеком был Чен Бо, который ранее в ярости вышел из команды Ю Лан после того, как был унижен Не Яном и Тан Яо.


В настоящий момент они смотрели прямую видео трансляцию о происходящем у входа в Лес Черного Пламени, которая предоставлялась Скинни Догом и Андерворлд Флеймом,


Выражение лица Чен Бо было полностью искаженно, ненависть уже глубоко укоренилась в его костях. С тех самых пор как он был опозорен Не Яном перед Яо Яо и Ю Лан, он с нетерпением ждал момента его смерти!


 - Они точно мертвецы!


Он смаковал их несчастье, когда наблюдал, как Не Ян и компания была окружена.


С другой стороны, выражение Хевен Брэйкера было спокойным. Он не был заинтересован в смерти Не Яна или в его вещах. Нет, он хотел сокрушить его так сильно, чтобы он не смог поднять своей головы! Он и на секунду не верил, что новоиспеченная гильдия Племени Невероятных Людей сможет развиваться и выживать после того, как Не Ян и Тан Яо будут выведены из игры.


 - Это всё благодаря твоим внутренним связям, которыми ты поделился с нами, - Слабо поблагодарил его Хевен Брэйкер, попивая чай.


 - Нет, нет, всё это не стало бы возможным, если бы ты не дал мне шанс, - льстил Чен Бо. Он знал, что человек рядом с ним был влиятельной фигурой в Калоре.


 - С этого момента, ты можешь быть частью Победоносного Возвращения.


 - Спасибо! - Чен Бо был наполнен радостью.


Когда пара продолжала просмотр, они сфокусировали свой взор на Аркан Маге, который находился позади команды Ю Лан и начал читать заклинание. Скоро, клубы аркан пламени появились в воздухе, все это происходило почти полностью незаметно для остальной команды.


Все следовало по плану Хевен Брэйкера.


* * *


"С кем они общаются? Чего они ждут…?"  - Не Ян продолжал размышлять. Потом, его разум пошатнулся, и он начал осматривать всех вокруг него. Наконец его взгляд упал на Аркан Мага, которого звали Банана, и у которого было выражение боли, в тоже время казалось, что он с кем-то общался в приват чате.


Для Не Яна, всё стало предельно ясно. По существу, многие из команды Ю Лан, были вероятно невиновны, но они не смогли избежать проникновения предателя в их команду. Тем не менее, чтобы разрушить ту связь, которая сопровождалась на протяжении продолжительного времени, было не так уж и просто. Поэтому, неважно как сильно человек пытался скрыть свои намерения, после предательства тех, кто был дорог, было почти невозможно скрыть это глубоко в сердце и не показывать никаких чувств!


Они были пойманы лишь потому, что Банана был завербован Победоносным Возвращением и давал им информацию для установления засады.


Когда Огненный Аркан Шар образовался у него в Ладони, Банана запустил его в членов Победоносного Возвращения.


 - Банана, какого черта ты сделал!? - выкрикнули его товарищи.


В туже секунду, когда Банана произнёс заклинание, Не Ян пытался расформировать команду, но как только его палец почти нажал на подтверждение, громкий бабах прогремел в его ушах и Огненный Аркан Шар атаковал Победоносное Возвращение.


Его сердце пропустило удар. Он всё еще был на шаг позади!


Скинни Дог проверил показавшееся системное оповещение.


Система: Банана атаковал члена вашей команды. С тех пор, как игрок был из противоположной команды, ваша команда имеет право на ответную атаку. Время действия: 30 минут.


Он показал зловещую улыбку, а потом указал в направлении Не Яна и сказал:


 - Убить!


Рой заклинаний появился в небе, направленный прямо на Не Яна и остальных.


С тех пор как член их команды пустил первую кровь, Не Ян и его группа больше не имела надежды на защиту системы!


Бай Кайсуй достал свой двуручный меч и ударил им Банану, потом использовал Пламенный Удар, и моментально его убил. Выражение его лица было очень неприглядное. Он никогда не думал, что предателем будет друг, с которым он проводил так много времени, поднимая уровни.


 - Убить! Мы должны открыть путь побега для Нирвана Флейма и Янг Спэрроу Хоука!


Бай Кайсуй достал щит и рванул вперёд. Вскоре, за ним последовала остальная команда.


Ю Лан также последовала вперёд, вместе с Не Яном и Тан Яо.


Когда Победоносное Возвращение запустила их первую волну магии, почти сотня умений начала бомбардировать территорию, что создало невероятное зрелище.


Двое Магов из команды Ю Лан вышли вперёд и встали как щит перед Не Яном и Тан Яо.


*Бах! Бах! Бах!*


После обстрела, число команды уменьшилось на пять человек, и убитые члены превратились в луч света, который направился в небо и испарился.


Всего несколько секунд назад, эти игроки были в порядке, но сейчас, в момент, они превратились в неузнаваемые тела.


"Черт возьми!"


Тан Яо яростно проклинал всех и начал выстреливать Огненные Аркан Шары как безумный. В этот момент, все игроки увидели его огневую мощь.


Искры летели во все стороны и затем один из Огненных Аркан Шаров поразил члена Победоносного Возвращения.
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Этот игрок умер мгновенно.


*Бах! Бах! Бах!*


Когда заклинания Тан Яо взрывались на поле боя, он также уменьшил количество игроков из Победоносного Возвращения на 5.


В мгновение, ник Тан Яо стал кроваво красного цвета. Однако, будучи в ярости, он не остановился, и продолжил поливать врагов магией.


Бай Кайсуй был первым, кто вступил в рукопашную битву. Он обрушился на врага Ударом щита, и столкнул его с ног.


 - Убить!


Чуть больше десятка игроков были окружены почти тремя сотнями врагов.


В такой ситуации, даже Не Яну было худо. Если он продолжит прятаться, тогда он будет пренебрегать жизнями товарищей, которые жертвуют собой.


 - Судья Господень![1]


Не Ян немедленно получил дополнительные 500 здоровья и голубой щит окружил его. В то время как Воин надвигался на него спереди, а два Мага направили свою магию в его сторону, он неожиданно рванул вперёд. Искры танцевали вокруг его кинжала, и он несся вперёд как молния, ударяя при этом Воина.


*Кланг!*


Кинжал ударил в броню Воина, которая не дала никакой защиты, и не прошло и секунды, как он пронзил её, направляя кинжал глубоко в грудь.
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С выражением невероятного шока на лице, Воин увидел, как его здоровье опустилось до нуля, и он упал на землю.


Он никогда не представлял, что Не Ян сможет покончить с ним в одно мгновение.


Глава Свободы и Глава Мужества… два Легендарных фрагмента, их комбинированные умения были ужасающими. На данной стадии игры, они не имели себе равных!


Два Мага позади убитого Воина пребывали в шоке. Они и не думали, что Вор сможет так легко пробиться через фронтлайнера. Они всё еще были посреди чтения заклинания, и уже было слишком поздно для отмены.


Не Ян уже двинулся вперёд и поразил одного из них, Элементалиста, используя Шокирующий Удар, отправляя одного из них в состояние оглушения, и потом, используя Удар Погибели, его кинжал сверкнул на уровне его шеи, и кровь полилась в воздух.


 - Убийство!
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У них даже не было времени на то, чтобы предпринять хоть какие-то ответные меры, и их тела упали на землю.


Движения Не Яна были как молния быстры и эффективны. Закончив с Элементалистом за секунды, он направился к его компаньону, Аркан Магу, который попытался убежать, но перед тем как он успел уйти далеко, Не Ян поразил его спину Удушающим Ударом, потом последовал Удар в Спину и Потрошение, разрывая огромную дыру в спине Мага.


Как Элементалист и Воин до него, Аркан Маг упал на землю так ничего и не предприняв в битве.


Не останавливаясь и на секунду, он рванул в толпу игроков и достал Продвинутый Порошок Вспышки.


*Пуф!*


Это было похоже на то, как второе солнце появилось прямо посреди битвы, и его ослепляющие лучи покрыли всё вокруг.


Сильное сияние пронзило глаза около пятидесяти или около того членов Победоносного Возвращения.


Даск также вступил в схватку. Не беспокоясь о потери предметов после смерти, когда у него будет красное имя, он использовал Огненный Аркан Взрыв и быстро испепелил двух членов Победоносного Возвращения. Его урон также не был тем, с чем было легко справиться.


Пришла вторая волна заклинаний от Победоносного Возвращения и убила еще пятерых. Сейчас, осталось лишь девять человек, однако никто из них не замедлился и на секунду, и продолжил продвигаться вперёд.


 -Убииить!!! - Яростно выкрикнул Тан Яо.


Несмотря на опасность, в которую он себя ставил, он приостановился и выпил низкоуровневое зелье и начал чтение Метеора.


С помощью Аркан Феи 3 Уровня, ему требовалось всего три секунды на использование этого заклинания.


Однако, в такой хаотичной битве, он легко мог быть убит за эти три секунды. Если его прервут, с ним будет покончено!


Видя, что Тан Яо начал использовать Метеор, Не Ян достал очередной мешочек Продвинутого Порошка Вспышки.


*Пуф!*


Члены Победоносного Возвращения почувствовали горящую боль в их глазах, когда яркий свет показался на боле битвы еще раз.


Когда все враги поблизости потеряли зрение, Тан Яо мог спокойно использовать Метеор. Вскоре, волна за волной метеоры начали падать с неба, как проливной ливень.


*Бах! Бах! Бах!*


Оно бомбардировало местность с наибольшей концентрацией игроков Победоносного Возвращения.


Как наводнение значение урона всплыли в воздух. Никто из игроков, попавших под действие умения, не мог противостоять такому урону. И немного погодя, тридцать или около того игроков упали на землю, мертвыми, как если бы их души были забраны косой смерти!


Территория была в полном беспорядке после того, как она была выжжена черными метеорами.


* * *


В штаб-квартире Победоносного Возвращения, брови Хевен Брэйкера дрогнули, когда он наблюдал эту сцену. Несколько десятков игроков, которых убил Тан Яо не были обычными. Нет, они все были сливками одного торта, одними из лучших элитных игроков, которых могла предложить гильдия Победоносного Возвращения! Однако перед ужасающим уроном Тан Яо, они были простыми поросятками для забоя.


* * *


Не Ян азартно распылил еще несколько мешочком Продвинутого Порошка Вспышки, вызывая массивные беспорядки в рядах Победоносного Возвращения. В тоже время, его атаки были невероятно свирепы. Он кружил вокруг них, и острым лезвием его кинжал пронзал их спины, после чего враг мёртвым падал на землю каждые пару секунд!


Никто из них еще не встречал Вора с таким ужасающим уроном!


После убийства шестерых игроков Победоносного Возвращения, кроме Танца Тени и Исчезновения, остальные его умения сейчас находились в откате.


Даже если урон Вора был впечатляющим, как только они использовали все свои умения, они становились похожи на тигра без зубов, цель в кожаной броне, которая могла быть с лёгкостью выведена из строя!


Вор рванул к Не Яну с кинжалом, направленным прямо ему в голову.


 - Шокирующий Удар!


Не Ян отошел от атаки и потом применил обратный хват и вонзил кинжал в спину Вора.


Вор был оставлен с отупевшим лицом, когда его атака промахнулась. Размытый силуэт прошел мимо его глаз, и к своему удивлению, он обнаружил, что Не Ян уже находился позади него.
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Урон всплыл над головой Вора.


 - Даже если все мои атакующие умения в кулдауне, у меня не возникнет проблем с тем, чтобы убить тебя!


*Бах! Бах! Бах!*


Три умения прибыли от ближайших Магов и опустились на тело Не Яна. Однако ни одно из них не нанесло урона потому, что он был под влиянием щита Судьи Господня!


 - Матерь Божья! У него иммунитет к магии!


 - Используйте стрелы и болты! Войны, направляйтесь к нему! - указал Скинни Дог. Он никогда не думал, что Не Ян сможет заполучить умение, которое делало его неуязвимым к магии.


Воры с арбалетами и луками нацелились и выстрелили в Не Яна.


Выстояв эти атаки, Не Ян полосонул его кинжалом.
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Еще одно значение урона всплыло над головой Вора.


Это был критический удар! Искалеченный Вор упал на землю.


"Это восьмой…"


Не Ян проверил его статус. Его ник становился всё более тёмного красного цвета, когда он убивал больше игроков, но сейчас, оно начало меняться в фиолетовый.


Однако он не обладал самым сильным статусом ПК. Нет, он принадлежал Тан Яо или Даску, чьи имена уже давно начали меняться с фиолетового в черный.


Не Ян посмотрел на окно команды. Не включая его, оставалось только пять человек в живых: Даск, Тан Яо, Яо Яо, Мун Чайлд, и Ю Лан. С тех пор как Бай Кайсуй находился впереди отряда, он впитал очень много урона, но его здоровье не было бесконечным, и в конечном итоге он пал. Оставшиеся шесть из них имели очень малое количество здоровья.


После привлечение слишком большого внимания на него, от использования Порошка Вспышки и дерзкого влёта в ряды к противнику, даже Не Ян, окруженный щитом Судьи Господня, имел только одну пятую здоровья.


Хуже всего, было то, что оставалось еще больше двух сотен врагов! Как нескончаемый поток, они атаковали со всех сторон!


Не Ян быстро определился. Если они надеялись выжить, тогда им нужно расчистить путь впереди, используя самоуничтожение Аркан Феи Тан Яо.


 - Убить! - Выкрикнул Тан Яо от всей души. Он никогда не останавливался в чтении своих заклинаний, и его здоровье уже упало до двухзначного числа. Не Ян сгруппировался вместе с ним, и использовал Продвинутую Боевую Перевязку.


+20, +20, +20…


Под давлением атаки Победоносного Возвращения, Аркан Фея имела лишь небольшое количество здоровья.


 - Прощай, приятель…!


Слезы появились на глазах Тан Яо. Он действительно не хотел, чтобы она самоуничтожилась.


 - Братья, сегодня… мы убиваем!


Неожиданно, оглушительный рев раздался на поле боя, обращая внимание всех присутствующих и заставляя их остановиться.


[1] Судья Господень: Когда способность активна, игрок становится неуязвим к любой магии, получает 500 очков жизни и получает продвинутый спасительный щит, который поглощает 60% всего входящего урона на пять минут. (Это умение не может быть использовано в подземельях)


Кулдаун: 10 дней


Ограничение Использования: Может быть привязан только членом Праведной фракции, что защищает свет.
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Глава 151. Самоуничтожение



В команде Не Яна, все оставшиеся игроки, которые боролись за жизнь, обладали кроваво красным ником. Для них смерть означала серьёзные потери, что приведёт к потере их прогресса. Все их снаряжение попадёт в руки к врагам, не говоря уже о том, что кроме этого они потеряют несколько уровней. Те усилия, что они вкладывали в игру с самого начала, тоже пропадут. Такой исход битвы, был бы невероятно разочаровывающим.


Тем не менее, было слишком поздно для сожалений. Их глаза уже налились кровью, и они потеряли себя в бесчисленных убийствах.


Не Ян уже убил восьмерых из Победоносного Возвращения, и потом, полагаясь на отточенные инстинкты и невероятные рефлексы, он убил еще пятерых. Его имя было ярко красным, и он сам был в крови тех, кого он убил.


Среди шестерых, Не Ян, Тан Яо, и Даск были самыми ужасающими. Все их убийства перешли за двухзначное число.


  - Нирвана Флейм, продержись еще немного. Мой босс скоро прибудет! - Выкрикнул Даск в командный чат. Он уже выложился на полную.


Неожиданно, десятки умений пронзили небо и обрушились на территорию вокруг него, отправляя его в полёт. После падения на землю, он попытался встать изо всех сил, но безрезультатно, так как его здоровье упало до нуля и все его вещи выпали с его тела.


"Святая Империя действительно появиться?" - Мысль возникла в голове Не Яна.


"Если Святая империя действительно вовлечет себя в эту битву, тогда они разрушат свои отношения с Победоносным Возвращением. Действительно ли они хотят мутить эту воду?"


В этот момент, шокирующий рёв раздался с краёв поля битвы от появившихся трёх ста игроков, одетые в посредственное снаряжение, они нахлынули со всех направлений.


 - Вайлет Берсерк Блейд, ты сам сказал. Когда мы вернёмся, ты действительно должен наградить нас очками чести!


 - Ватчфул Снайл, ты обещал нам, так что не отказывайся от своих слов!


 - Успокойтесь, я сдержу своё слово как главный полководец гильдии. Сегодня, все находящиеся здесь станут уважаемыми членами Племени Невероятных Людей!


 - Да здравствует Вайлет Берсерк Блайд! Да Здравствует Ватчфул Снайл! Да Здравствует Племя Невероятных Людей! Не оставим же ни одного ублюдка из Победоносного Возрождения в живых!


 - Вперёёёд!


Не Ян с самого начала не держал больших надежд на получения подкрепления или чего-либо от их новоиспеченной гильдии. Как ни как, это были новобранцы, которые всё еще не чувствовали никакой привязанности к гильдии. Так почему они неожиданно решат поставить свои жизни на кон для спасения нескольких людей? Даже если они сделали бы это, смогли бы они противостоять натиску Победоносного Возвращения? Что если Племя Невероятных Людей закончит своим поражением в ближайшем будущем, что тогда с ними станет? Будут ли они гонимы как псы, скрывающиеся в тенях? Риск был слишком велик.


Тем не менее, даже если Не Ян не питал больших надежд, Тан Яо питал, он связался Гу Хуаю, Хао Ченгу, и Чжао Ли почти сразу же как они были окружены. После того как они были проинформированы, они заволновались и быстро организовали спасательную миссию, обещая достойную награду за участие и определённое количество очков чести по возвращению.


Когда часть игроков, еще не вступивших в гильдию, в штаб квартире, услышала о том, что лидер гильдии в опасности, и что они смогут получить членство в гильдии и очки чести, если вступят в спасательную миссию по его спасению, они, не задумываясь, вызвались волонтёрами. Они были горячими и молодыми игроками, которые чувствовали некий романтизм в игре, и кроме этого, многие из них желали вступить в гильдию из-за того, что им не нравилась тирания Победоносного Возвращения. Возможно, их уровни и невысоки, многие из них были около 7-8 уровней, но они были полны духа! Поэтому, среди более чем шести тысяч игроков, Гу Хуай и Хао Ченг смогли привести только три сотни игроков. После того, как они появились на поле боя, они рванули в битву, как только увидели Не Яна и компанию.


 - Спасти гильдмастера!


 - Победоносное Возвращение, вы сукины дети, я убью вас всех!


Скинни Дог, Андерворлд Флейм, и остальные члены Победоносного Возвращения посмеялись над ними, когда увидели этот сброд людей в средненьком снаряжении. Они убивали приближающихся игроков без особых проблем и с лёгкостью разбивали их построение.


Честно говоря, этот результат был ожиданным. Члены Победоносного Возвращения, были как минимум 10 Уровня, пока подкрепление, которое привёл Гу Хуай, было около 7. Это было то же самое, что если бы яйца бились об стену.


Во время их первого столкновения, подкрепление от Племени Невероятных людей потеряло около тридцати игроков, но те, кто выжил, продолжали идти вперёд, заставляя формацию врага потихоньку разбиваться, они шли на врага как бессмертные жуки. Шестью или семью людьми, они нападали на одного игрока, они также сокрушили нескольких членов Победоносного Возвращения, большинство из которых были Магами.


Даже если они продавали пятерых, шестерых, семерых или больше игроков для того, чтобы забрать одного врага, это всё равно стоило того. Как никак, а это была элита Победоносного Возвращения!


Потерять две или около того тысячи новоиспеченных членов гильдии, ничего не стоило для Победоносного Возвращения, но, если они потеряют сотню элитных игроков, тогда это станет для них действительно большой потерей.


В действительности, эта битва наглядно показывала правду жизни. Даже если кто-то был сильной элитой, они всё равно могли быть превзойдены числом.


Когда подкрепление прибыло, давление на Не Яна и его группу значительно снизилось. Ю Лан находилась впереди, Не Ян в центре, а Яо Яо, Мун Чайлд и Тан Яо находились позади, они удвоили свои усилия, чтобы прорваться сквозь окруживших их игроков.


Когда Скинни Дог и Андерволрд Флейм увидели Не Яна и его группу, пытающихся сбежать, они тревожно выкрикнули в чат:


 - Не позвольте Нирвана Флейму и Янг Спэрроу Хоуку уйти! Убейте их! 


После этого Скинни Дог рванул прямо на них.


Несколько заклинаний сопровождались градом стрел за спиной Скинни Дога и полетели в направлении Не Яна.


Не Ян будет мертв, если эти стрелы попадут в него! В таком заполненном месте, у него не было надежды на успешное уклонение. Он выпил Базовое Зелье Здоровья и положился на судьбу. Если бы у него было Продвинутое Зелье Здоровья, тогда возможно, он смог бы безопасно перенести урон. Но, к сожалению, Магазин Зелий Звёздного Неба всё еще должен будет их произвести.


Ю Лан неожиданно двинулась прикрыть его.


*Бах! Бах! Бах!*


Град стрел и заклинаний бомбардировал её тело. Когда её тело было отправлено в полёт, её снаряжение выпало на землю.


Не Ян был удивлён. Он никак не ожидал от Ю Лан, что она пожертвует собой для его защиты.


Группа Воинов из подкрепления мужественно направилась в ряды врага. Даже если они были как муравьи, которых легко убивали, они все еще обнажали свои клыки и продолжали давить.


Когда волна умений упала на них, пятеро из них в тот же момент превратились в лучи света.


Наконец, Гу Хуай, Хао Ченг и остальное подкрепление смогло проложить свой путь к Не Яну и выжившим членам команды.


 - Нирвана Флейм, Янг Спэрроу Хоук, вы тут! - Выйдя вперёд, огромный щит Хао Ченга в тот же момент закрыл Не Яна.


 - Защищайте Нирвана Флейма и Янг Спэрроу Хоука! Помогите им выбраться отсюда!


Для новоиспеченной гильдии, Племени Невероятных Людей, эти два игрока были слишком бесценны!


Под непрекращающимися потоками магии, несколько из их членов умерли.


Сейчас только 80 из почти трёхсот игроков в подкреплении остались в живых. Они были слишком слабыми. Не прошло и пары мгновений, как их численность еще раз уменьшилась, и их осталось 60. Однако Победоносное Возвращение также терпело ужасающие потери и у них осталось лишь 150 или около того бойцов.


Скинни Дог взял группу из десятка Воров с ним и приблизился к Не Яну и остальным для скрытой летальной атаки со всех сторон.


 - Умри!


Скинни Дог провёл своим кинжалом по глотке Воина, потом окружил и пронзил его, используя Потрошение.


*Тхуд!*


Воин 7 Уровня замертво упал на землю.


Воры, расправлялись с целью за несколько секунд, и были исключительно жестоки. Подкрепление вокруг Не Яна дохло как мухи.


Когда он и Тан Яо подошли к краю окружения врага, Яо Яо и Мун Чайлд смогли безопасно убежать, будучи защищенными группой игроков.


 - Остановите их! Не дайте им сбежать! - выкрикнул Скинни Дог. Десятки Воров быстро окружили Не Яна и Тан Яо.


Скинни Дог бросился вперёд, направив кинжал в лицо Не Яна.


Не Ян повернул шею и уклонился от атаки, но Скинни Дог быстро использовал удар в спину.


Он уже был истощен как масляная лампа. Все его умения были на перезарядке, и у него оставалось лишь 120 здоровья. Для него не было возможности противостоять Скинни Догу в таком состоянии, поэтому уворачиваться от атак был его единственным способом выживания.


Эти Воры не только направляли свои смертельные атаки, но они также преградили путь вперед.


Конечно, всё это не имело значения, ведь он всё еще сражался со Скинни Догом, который перекрывал ему пути к отступлению.


У Тан Яо оставалось около 60 здоровья, а его Аркан Фея всё еще была жива. Но казалось, они в любой момент станут очередным телом на поле боя.


Мысль о потери Аркан Феи заставляла страдать Тан Яо, но он быстро восстановился после того как увидел, как развивается ситуация. Он поднял посох и начал кастовать Ужасающий Вой!


 - Не Ян, я выведу тебя отсюда!


Когда от Тан Яо раздался ушераздирающий скрежет, все члены Победоносного Возвращения оказались в состоянии страха, и они стали дезертировать с поля боя.


 - Паладины, Священное Слово!


 - Священники, Рассеивание!


Когда Андерворлд раздал эти указания, Паладины и Священники позади быстро убрали статус страха, который появился от умения Тан Яо – Ужасающий Вой.


*Пуф!*


Не Ян выкинул еще один мешочек Продвинутого Порошка Вспышки. Яркий свет пронзил глаза окружающих игроков, заставляя их ненадолго потерять зрение. Только что, использовав Священное Слово и Рассеивание, Паладины и Священники не могли сразу же удалить статус слепоты.


Ужасающий Вой был не эффективен перед таким количеством Паладинов и Священников. Однако Продвинутый Порошок Вспышки Не Яна смог показать его полноценный эффект. Будучи под влиянием страха и слепоты, путь наружу был немедленно открыт.


 - Тан Яо, это наш шанс! - Выкрикнул Не Ян, увидев возможность.


 - Не Ян, уходи без меня! Я не смогу убежать!


Глаза Тан Яо были полностью налиты кровью. Даже если он сможет выбраться, существо, которое было дорого его сердцу, его Аркан Фея, не сможет уйти живой!


Он выкладывался на полную, но, в конце концов, этого было недостаточно. Когда магия, как дождь, полилась сверху, он ожидал того момента, когда его Аркан Фея встретит свою судьбу!


 - УБИТЬ! - Выкрикнул Тан Яо с яростным выражением на лице. Когда он приказал Аркан Феи самоуничтожиться, она начала расширятся как шарик, и энергия внутри неё быстро конденсировалась, втягивая манну из окружения. Наконец, когда она достигла критической массы, огромный синий шар слабо дрогнул…


*БУУУУМ!*


Вся накопленная энергия в момент вырвалась, создавая оглушительный взрыв, который стремительно поглотил всех членов Победоносного Возвращения.


Как если бы торнадо проносилось мимо, ударная волна достигла уровня силы, которая могла уничтожить всё на своём пути!


Самоуничтожение Аркан Феи мигом забрало с собой больше тридцати игроков Победоносного Возвращения, разрушая всё в радиусе взрыва.


После того как поле битвы немного успокоилось, Аркан Фея растворилась в воздухе и Аркан Кристалл в сумке Тан Яо потерял свой блеск, становясь безжизненным камнем.


Тан Яо безумно поднял свой посох и в его глазах появился убийственный блеск. Видя смерть своей Аркан Феи, он почувствовал пустоту, которая образовалась в его сердце.


 - Тан Яо, пошли! - тревожно выкрикнул Не Ян. Даже если восемь из Воров умерли, оставалось еще несколько, и статус страха над их головами скоро пропадёт. Если они не смогут сейчас убежать, у них больше не будет шанса.


Однако, в горе, Тан Яо не слышал Не Яна. Смерть Аркан Феи наложила слишком большой отпечаток на его сердце. В этот момент, он ничего не хотел кроме как убить всех этих ублюдков, которые послужили причиной смерти его феи!


Члены Победоносного Возвращения всё еще были сильно напуганы взрывом Аркан Феи. Всего за мгновение, больше тридцати их членов были стёрты в порошок.


Скинни Дог и остальные выжившие Воры, наконец, избавились от состояния слепоты. После этого, двое из них набросились на Тан Яо, пока остальные на Не Яна.


У Не Яна оставалось не много здоровья и умений. Он мог использовать лишь Танец тени для уклонения. Что до Тан Яо, после использования Ужасающего Воя и указания самоуничтожения Аркан Феи, все его боевые умения были в откате. Даже если у него оставалось множество защитных умений, они все были бесполезны в том, чтобы выбраться из его положения.


Элитный батальон из более чем трёхсот членов Победоносного Возвращения, находились в полном беспорядке. Сейчас, едва ли треть осталось от их войска, которые были разбросаны по полю боя.


Неожиданно, массивное, плотное облако огня распространилось по всему небу, и сгустки пламени начали появляться в воздухе.


 - Это Уничтожающий Метеор! - встревоженно выкрикнул Андерворлд Флейм. Когда он искал кастующего заклинание, его взгляд упал на Мага, стоящего на груде щебня. Заклинание действительно имело свою славу. Он смог с лёгкостью распознать эту Магию Храма, Уничтожающий Метеор!


Что до того Мага, который его кастовал, он казался очень знакомым. Если он правильно помнил, то это был Колд Мапл[1], из Святой Империи! Его грудь сжалась.


"Почему Святая Империя вступила в битву!?"


[1] Первое появление Колд Мапла в 94 Главе.
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Глава 152. Кроваво-красный Ник



В штаб квартире гильдии Победоносного Возвращения, Хевен Брэйкер был настолько взбешён, что он уже не мог спокойно сидеть на своём троне и смотреть прямую трансляцию. Если бы это подкрепление не прибыло, тогда не важно насколько Не Ян и Тан Яо сильны, они всё равно были бы забиты до смерти. Но даже в этом он потерпел бы огромные потери, достаточные, чтобы почувствовать, как его сердце кровью обливалось, у него была только одна мысль, полностью сокрушить эту пару… потому что у него было подозрение, что они были угрозой для него как никто другой. Честно говоря, даже после подкрепления Племени Невероятных Людей, он оставался спокойным как Гора Тай. Как никак, но эти средненькие силы и близко не стояли по уровню с элитой его гильдии. Однако, с неожиданным появлением Святой Империи, его планы круто поменялись.


 - Черт возьми! Это Святая Империя! - выражение Хевен Брэйкера стало отвратительным. Сейчас он жалел, что не находился на поле боя самостоятельно. Потерять три сотни элитных бойцов и всё еще не завершить поставленную задачу, такое было слишком тяжело переварить.


* * *


Потерявшись в схватке, Не Ян и остальные никак не ожидали прибытия новых сил на поле боя. Священная Империя действительно решилась принять участие! С таким подкреплением, прибывшим ему на помощь, Не Ян чувствовал, как напряжение в его голове значительно уменьшилось.


"Я думаю, в этот раз я буду должен Слипи Фоксу."


Когда Уничтожающий Метеор появился, все игроки из Победоносного Возвращения дрожали от страха от надвигающейся мощи заклинания. Перед ужасающим уроном, даже Воин с высоким количество здоровья не смог бы этому противостоять, а о более слабых классах и говорить нечего было.


Когда небо покрылась бушующими облаками огня, магическая энергия в атмосфере начала беспокойно смешиваться, нарастая все яростней и гнетущей.


 - Паладины, быстро, используйте молчанку на него! - в панике крикнул Скинни Дог. Он уже видел разрушительную силу Магии Храма, Магию Зала Элеменеталей и Неизвестную Магию. Если этот Святой Маг сможет удачно завершить чтение Уничтожающего Метеора, это будет разрушительным ударом для его оставшихся бойцов.


Пять Паладинов побежали вперёд и груде щебня и валунов, где стоял Колд Мапл.


Но когда они подходили ближе, десятки Воинов из Святой Империи выпрыгнули вперёд из-за валунов и преградили им путь. Каждый Воин выбирал себе цель среди Паладинов. Как они могли допустить, чтобы эти игроки делали то, что им заблагорассудиться?


Когда они увидели, что их Паладинам преградили путь, лица Скинни Дога и остальных поникли.


 - Все, отступаем! Святая Империя, вы низкосортные ублюдки!


Скинни Дог и остальные члены Победоносного Возвращение быстро начали убегать из радиуса Умения. Они отложили убийство Не Яна и Тан Яо. Как только они будут в безопасности, они перегруппируются и начнут все заново.


Выбравшись из окружения, Мун Чайлд, наконец, вышла из затруднительной ситуации. Она использовала Слабое исцеление на Тан Яо, и значительно подняла его здоровье, потом она использовала Святой Сияющий Щит.


Ранее, она не получала слишком много урона, но её умения постоянно были перекрыты Паладинами. С таким количеством молчанок, сфокусированных на ней, она не имела возможности использовать Исцеление.


Она не имела понятия, почему они сфокусировали своё внимание на ней, но возможно, это из-за того, что сопротивления Даска и Тан Яо были слишком высокими. С такой большой разницей в уровне между ними и их целью, их молчанки были неэффективны, поэтому они использовали Молчание на неё.


Мун Чайлд вернула Тан Яо из почти безжизненного состояния.


 - Тан Яо, быстро уходим! - тревожно выкрикнул Не Ян. Уничтожающий Метеор уже почти был закончен. Если они не убегут, тогда они точно умрут!


С появлением Священной Империи, Тан Яо выстрелил несколько заклинаний как безумец, но без Аркан Феи 3 Уровня, его урон заметно снизился и его откаты, и время каста вернулись к изначальным значениям. Тем не менее, из-за разницы в уровне, он всё еще мог наносить значительный урон.


И так, застигнутые врасплох взрывом Аркан Феи, игроки Победоносного Возвращения были в полном беспорядке, и перед тем как они смогли перегруппироваться и контратаковать, некоторые из них были уничтожены его заклинаниями.


С этим, счетчик убийств Тан Яо вырос до 92!


Такое значение было достаточно ужасающим для любого на поле боя! С самого первого его каста Метеора и, заканчивая самоуничтожением Аркан Феи, он посеял значительные потери в войсках врага. Все эти убийства не были обычными, который любой смог бы сделать, нет, эти убийства были сделаны на элитных игроках Победоносного Возвращения! И всё же он выносил их как тарелочки на стрельбище!


После такого долгого отстранения, слова Не Яна, наконец, достигли Тан Яо, и вскоре он вернул себе ясность ума. Он точно не должен был умереть! С тем уровнем ПК статуса, который он имел сейчас, он понизится как минимум на 5 уровней!


К счастью, взрыв Аркан Феи убил всех членов Победоносного Возвращения поблизости, и, добавляя угрозу от Уничтожающего Метеора, рядом больше не осталось врагов, которые бы мешали побегу.


Тан Яо быстро начал бежать к Мун Чайлд и остальным. С ним будет покончено, если он не успеет выйти из радиуса Уничтожающего Метеора вовремя!


 - Ты всё еще хочешь уйти, убив так много людей!? - выкрикнул Скинни Дог на дистанции. Его глаза горели яростью. Среди 92 игроков, которые умерли, сколько было его братьев, с которыми он прошел через битвы на краю жизни и смерти? Как только он увидел, как Тан Яо пытается сбежать, его глаза налились кровью, и он повернулся и побежал к нему, для того, чтобы предотвратить его побег. Несмотря на нарастающую угрозу от Уничтожающего Метеора, он сделает всё для мести за своих павших братьев.


Заметя Скинни Дога бегущим за Тан Яо, Не Ян развернулся, чтобы остановить его.


 - Я тебя прикрою! Быстрее убегай! - выкрикнул Не Ян Тан Яо. Моментально используя Базовый Свиток Ускорения в его руке, он стал приближаться к Скинни Догу.


Тан Яо не стал мешкать и начал спасаться бегством.


Печально, но Маги не были соперниками в скорости Вора.


Быстро сократив дистанцию, Скинни Дог сделал выпад вперёд и нацелился своим кинжалом прямо в затылок Тан Яо.


В тот же момент, Не Ян прыгнул вперёд и помешал Скинни Догу сбоку.


*Клац!*


Искры полетели во все стороны, когда кинжалы столкнулись.


Скинни Дог хотел помешать Тан Яо убежать, но сейчас, когда Не Ян твёрдо блокировал его путь, достать Тан Яо было невозможно!


Почти пять или шесть сотен игроков Священной Империи появились на открытой местности. Священники из Священной Империи начали использовать Исцеление на Тан Яо, заставляя его здоровье быстро восстановиться до полного значения.


Умение Судьи Бога только закончилось, и Не Ян остановил свою борьбу со Скинни Догом, когда увидел, что Тан Яо был в безопасности, и сам начал убегать.


Все хотели выбраться из радиуса Уничтожающего Метеора. Не Ян, Скинни Дог, и остальные находились на краю радиуса заклинания, поэтому у них все еще был шанс выйти из него невредимыми, но те, что остались в центре, они все были из Победоносного Возвращения, у них не было и надежды на выживание.


После того как Колд Мапл закончил чтение его длинных слогов, обжигающе горячие божественные огненные метеоры начали как дождь падать с неба.


Как если бы оно пыталось очистить этот мир от всего, это тираническое пламя падало на землю.


Те, кто был задет этими метеорами, сразу же теряли по две сотни здоровья. Падая один за другим, несколько десятков членов Победоносного Возвращения умерло. И так, ударная сила из трёх сотен элитных игроков, которым было поручено убить Не Яна и Тан Яо, была почти вся уничтожена. Осталось только десять или около того игроков, которые смогли выжить потому, что они были достаточно удачливы, так как смогли выбраться из радиуса этого заклинания.


Не Ян, Тан Яо и Скинни Дог, однако же, все еще находились в радиусе этого заклинания.


 - Быстрее исцеляйте этих двоих! - выкрикнул Слипи Фокс, который носил серебряно-белую броню, указав на Не Яна и Тан Яо.


Услышав команду Слипи Фокса, более ста Священников из Святой Империи начали использовать заклинания Исцеления.


И потом, бесконечное число мягкого света упало на двоих.


-270, -290, -260…


Полоса урона поплыла над их головами, когда они подверглись обжигающему морю огня, но их здоровье было полностью стабильным, и всё благодаря бесконечному исцелению.


Больше сотни Священников беспрерывно исцеляли Не Яна и Тан Яо. Пока метеор не убьёт их одним попаданием, они смогут выбраться из этой опасной для жизни ситуации живыми!


Потеряв всякую надежду, Не Ян и Тан Яо на удивление заметили, что они были вытащены из-под косы смерти. Купаясь в мягком свете, двое, пробираясь через дождь из метеоров, наконец, смогли безопасно выбраться из радиуса заклинания.


Скинни Дог же, не был столь удачлив. Даже не сделав и нескольких шагов, он издал стонущий визг и упал на землю.


Выбравшись из передряги, Не Ян и Тан Яо почувствовали, как им была дарована новая жизнь. Выбраться из поля падающих метеоров… возможно никто в мире не смог бы повторить такое глупое действие.


Яо Яо и Мун Чалд задыхались, когда подбежали к этим двум.


 - Вам, парни, удалось выбраться! Это хорошо! - радовалась Яо Яо.


 - Фух… это было довольно захватывающе. Хорошо, что, вы двое в порядке.


Мун Чайлд всё еще чувствовала адреналин в крови.


 - Эй, спасибо за исцеление, и щит.  Если бы не ты, я бы уже давно помер, - благодарно сказал Тан Яо. Он действовал слишком импульсивно, после того как его Аркан Фей умерла. Однако, когда он думал об этой жертве, он всё еще чувствовал себя разочарованно.


 - Всё в порядке. Я знаю твоя Аркан Фея умерла, но мы всё еще можем добыть новую. Так что не будь слишком подавлен, - подбодрила Мун Чайлд.


Тан Яо слабо улыбнулся, но всё могли сказать, что он выдавил эту улыбку.


Яо Яо посмотрела на Не Яна и сказала:


 - Не Ян, ты не умер даже в такой ситуации как эта. Ты слишком невероятен! Но эрм… Есть кое-что, что беспокоит меня. Что ты будешь делать с нашими именами. Они такие красные! Я убила пятерых игроков. Я думаю, мне потребуется убить 6,000 обычных монстров для того, чтобы избавиться от этого статуса…


 - Я убил одиннадцать, так что мне потребуется убить 20,000, - Не Ян посмотрел на его статус и сказал с кривой улыбкой. Он действительно был счастливчиком, что не умер. Хорошо, что он смог предотвратить выпадение глав Книги Мира из его сумки.


Яо Яо показала язычок. Он смог убить одиннадцать игроков, и всё сам. Для Вора, это было слишком ужасающим достижением.


 - Хах давайте посмотрим… Я убил… девяносто два…? Стоп, что!? Не может быть! Это нереально… Неужели система ошиблась!?


Тан Яо был в шоке, когда увидел это значение. Однако, думая о битве, он действительно убил 92 игрока… Он был потерян в своей ярости и печали, поэтому он не мог сказать наверняка, сколько он смог убить. И всё же, с таким количеством, сколько месяцев, или даже лет ему потребуется для снятия его красного ника…?


Что до Мун Чайлд, она не особо принимала участия. Кроме того, что священникам было тяжело хоть кого-то убить, так её еще всё время держали в молчании, поэтому она даже не могла применить Исцеление. И поэтому, она не имела красного ника.


 - Ты можешь пойти со мной и Тан Яо на охоту на Чешуйчатых Лягушек, - предложил Не Ян. В этот момент, это был самый быстрый способ избавиться от статуса ПК.


 - Без моей Аркан Феи, мы всё еще сможем убивать Чешуйчатых Лягушек…? - пессимистично спросил Тан Яо.


 - У тебя 17 Уровень, так что должно получиться. Если не получиться, тогда мы будет охотиться на обычных монстров.


 - Жаль, что моя Аркан Фея умерла, - пробормотал Тан Яо. С того момента как о ней упомянули, он продолжил чувствовать себя разочарованно.


 - Когда твоя Аркан Фея умирает, Аркан Кристалл в твоей сумке не исчезает, так? Он сейчас должен напоминать кусок камня. Достань его, и дай мне посмотреть есть ли на нём трещины.


Не Ян неожиданно вспомнил историю, которую он слышал в прошлой жизни. Был игрок, который смог восстановить убитую Аркан Фею, но тот путь, который он проделал для достижения этой цели, был слишком трудный. В конце, его путь привёл в Вечный Город, в котором он смог вернуть жизнь Аркан Кристаллу.


 - Да, кристалл у меня. Ранее, он был ярким и блестящим, но сейчас, он полностью потух, - ответил Тан Яо, когда достал кристалл из сумки. Сейчас, кристалл напоминал не более чем обычный минерал со слабым отблеском жизни.


Он ничем не мог помочь и спросил:


 - Для чего эта штука полезна сейчас?


Не Ян взял кристалл из рук Тан Яо и начал обследовать. После подтверждения, что кристалл был целым, он слабо улыбнулся и сказал:


 - К счастью, он не сломался.


 - Скажи, у нас есть шанс? - спросил Тан Яо, лучик надежды появился в его глазах.


Не Ян подумал немного, а потом сказал:


 - Должно получиться, но я не даю никаких обещаний.
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Глава 153. Амбиции



Не Ян знал только то, что игрок добыл Заряженное Ядро Аркан Кристалла из Вечного Города и использовал его для восстановления Аркан Феи. Единственной проблемой было то, что Вечный Город, был зоной 40 Уровня! Магические Големы в ней были монстрами механического типа, которые обладали высоким показателем защиты и с которыми было очень тяжело справиться. Но Магические Бомбы из Деревни Тасой, которые были эффективны против монстров механического типа, были слишком дорогими для обычного игрока. Даже он не хотел их использовать для этого.


 - Не Ян, пожалуйста, скажи, как мне воскресить Аркан Фею? Мне нужно знать! - эмоционально спросил Тан Яо. Он не ожидал, что сможет увидеть толику надежды в его отчаянии.


 - В данный момент это будет невозможно. Нам нужно будет отправиться в Вечный Город для поиска Заряженного Ядра Аркан Кристалла, но монстры в той зоне 40 Уровня. Мы слишком слабы сейчас, так что в данный момент это нереально.


 - Зона 40 Уровня? - спросил Тан Яо немного ошарашенно.


 - Откуда ты всё это знаешь?


 - Библиотека и официальный сайт. Быстрый поиск на официальных форумах сможет дать тебе ответ на то, как возродить Аркан Фею.


С тех пор как Не Ян не мог раскрыть того, что он реинкарнировал, он ссылался на библиотеку и форумы. Conviction была реалистичной игрой и когда игроки находили себе питомцев, они привязывались к ним. Поэтому, когда питомец умирал, многие игроки пытались найти метод возродить их. Однако эти методы иногда были слишком сложны, сложнее, чем нахождение самого питомца. Из-за этого только несколько упрямых и стремящихся к своей цели игроков могли бы попытаться завершить эту сложную задачу. Даже если они не смогут найти этого метода быстро, они всё еще теплились надеждой, и с течением времени, если им всё же не удастся этого сделать, они успокоятся и продолжат идти дальше.


Тан Яо провел поиск на официальных форумах, и действительно, три метода оживления Аркан Феи показались перед ним. Первый метод был в использовании Заряженного Ядра Аркан Феи. Очень редкой формы кристалла, у него был довольно широкий способ применения, но самый используемый был в производстве Магических Големов. Он мог быть найдет в зонах 30 и выше Уровней, но он был невероятно редким, так, как только пара кристаллов появлялось в специальных зонах. Второй метод был в использовании Воскрешающего Камня, камень, который мог воскресить любого питомца, но он начинал падать только с зон 60 Уровня. Из-за своей редкости, один Воскрешающий Камень мог стоить гораздо больше, чем сама Аркан Фея. В действительности, он стоил своего применения только на Аркан Фею 5 Уровня. По-другому, он бы просто был потрачен впустую. Для примера, в прошлой жизни Не Яна, один Воскрешающий Камень мог быть продан за сотню Аркан Фей 3 Уровня. Третий, и последний метод был в использовании Божественного Камня Желаний. Это был бесценный предмет, который, использовать на Аркан Фею было бы слишком смешно.


Конечно, эти методы были из тех, которые можно было достичь в Виридианской Империи. Другие места, такие как Родник Жизни в Святой Земле Фей в Империи Сатлин, или мистические Судьбоносные Вещи в Землях Мертвых имели возможность воскрешения Аркан Феи или других питомцев.


Даже если было множество способов для воскрешения, из всех них, предложенный метод Не Яном был самым рациональным. По меньшей мере, он знал, где он может найти Заряженное Ядро Аркан Феи.


 - Подожди, пока мы повысим уровни, и тогда я помогу тебе воскресить твою Аркан Фею!


Сказав эти слова, Не Ян похлопал его по плечам. Тан Яо почувствовал себя тронутым и кивнул в ответ.


В этот момент, Гу Хуай подошел к ним. Из всего подкрепления, что он привёл, только он и еще трое смогли выжить.


 - Вы не померли! Это хорошо, - сказал Гу Хуай, его лицо было наполнено радостью. Не имело значения как много игроков умерло до тех пор, пока Не Ян и Тан Яо жили, особенно второй. Если Тан Яо умрёт, это окажет разрушительный удар по новоиспеченной гильдии.


 - Нам повезло что Святая Империя пришла как раз вовремя для того, чтобы спасти нас, - слабо улыбнувшись, сказал Не Ян.


 - У тебя также есть связи с людьми из Святой Империи? - спросил Гу Хуай. Он посмотрел на войска Святой империи вокруг них. Они носили отличное снаряжение, почти все из них были в полном Сете. Их стройные ряды и торжественная атмосфера оставила его под впечатлением. Одна из пяти лучших гильдий в Виридийской империи действительно была на голову выше остальных. Когда он вспомнил средненькое качество его собственных подкреплений, он чувствовал себя униженно.


 - Можно и, так сказать. Мы были спасены ими в этот раз, поэтому мы должны им, - кивнул Не Ян. Потом он посмотрел на Гу Хуая, который стал немного отстранённым.


 - Не думай об этом слишком много. Мы всё еще только новообразовавшаяся гильдия, конечно, мы не сравнимся с ними. Но ты знаешь… даже если они хорошо известны, мы совершенно точно превзойдём все остальные главные гильдии в будущем, включая Победоносное Возвращение, и станем самой мощной гильдией Виридийской Империи.


 - Хорошо, - убедительно кивнул головой Гу Хуай. Он также имел высокие амбиции в своём сердце. Хоть Племя Невероятных Людей только что образовалось, они уже создали о себе репутацию и их потенциальный рост мог быть рассмотрен ужасающе быстрый.


 - Я отправлюсь вперёд и поговорю с лидером гильдии Святой Империи.


Не Ян проинформировал Гу Хуая, Тан Яо, и остальных.


После этого он направился к Слипи Фоксу. Когда он подходил ближе, он помахал ему и поприветствовал:


 - Я действительно благодарю тебя в этот раз. Если бы не ты, мои друзья и я уже были бы мертвы.


 - Без проблем, - ответил Слипи Фокс со слабой улыбкой на лице.


Хоть Слипи Фокс, казалось бы, и был спокоен на поверхности, но внутри он очень волновался. Как сложатся отношения его гильдии и Победоносного Возвращение, вот что было приоритетной задачей сейчас. Если их отношения с Победоносным Возвращением полностью разрушаться, тогда последствия будут необратимыми. Если Победоносное Возвращение начнёт полномасштабную войну с ними, не беспокоясь об обстоятельствах, тогда потери обоих гильдий будут разрушительными. Однако, принимая всё это во внимание, он всё еще решил помочь Не Яну.


Перво-наперво, даже если Победоносное Возвращение будет обижено на Священную империю из-за этого, тогда их гильдмастер, Хевен Брэйкер, не зайдёт так далеко. Как ни как, но это не принесёт никакой выгоды им обоим. Во-вторых, Не Ян скорее всего поддерживался кем-то из-за кулис. А добавляя к этому Магазин Зелий Звёздного Неба, он действительно стоил свеч! Наконец, будь то подземелья, прокачка уровней или способности, Не Ян обладал талантами во всех этих направлениях.


Если бы не последние два пункта, он бы никогда не решился на такой риск ради спасения Не Яна.


Немного подумав, Не Ян также понял, что привело к такому решению Слипи Фокса. Каждый понимал это, поэтому им не было нужды выяснять это. Независимо от намерений, Слипи Фокс спас его жизнь, и без сомнений, он теперь ему должен.


Не было такой штуки под названием вечный союз – только общие интересы. Он и Слипи Фокс уже имели благоприятную основу для сотрудничества. Для него и его новоиспеченной гильдии, иметь такого союзника в лице Священной Империи было невероятным плюсом.


Когда Гу Хуай, Тан Яо, и остальные увидели, как Не Ян смеётся, общаясь со Слипи Фоксом, они были впечатлены. Человек, с которым он общался, был лидером гильдии Святой Империи! Во всём Калоре и даже во всей Виридийской Империи, он был фигурой, которая могла пошатнуть горы и заставить разойтись моря! Это действительно был тот Не Ян, которого они знали? Гу Хуай, Тан Яо, и остальные сейчас почувствовали какую-то тайну вокруг Не Яна.


 - Что вы будите делать с вашими Красными никами? - спросил Слипи Фокс. Он поглядывал на Тан Яо на расстоянии. Игрок, который обладал первой позицией в рейтинговой таблице по уровню, не говоря о том, что он убил большое количество элитных членов Победоносного Возвращения, как он мог не привлечь его внимания?


Игроки Святой Империи, позади Слипи Фокса также поглядывали на Тан Яо и начали перешёптываться.


 - Смотри на его имя. Оно такое красное, почти черное. Скажи, как думаешь, скольких он убил?


 - Не знаю, как минимум тридцать.


 - Тяжело определить.


В глазах этих игроков, Тан Яо был сродни фигуре богов из легенд. Естественно они не знали, что он был обычным вульгарным, похотливым толстячком, который ненавидел делать хоть какую-то работу.


 - Конечно мы планируем избавиться от них, убивая монстров, но это действительно займёт какое-то время, - ответил Не Ян.


 - Вам, ребят, нужно быть немного осторожными. Мы не можем сказать наверняка, что Хевен Брейкер больше не придёт за вами.


 - Не волнуйся. После этой засады, мы будут гораздо осторожней.


Так как они не собирались убивать монстров в низкоуровневых локациях, им не стоило переживать о том, что Победоносное Возвращение придёт за ними снова.


 - Тогда хорошо.


 - Ты должен беспокоиться о том, как ты будешь справляться с этим. Я уверен, Хевен Брэйкер не простит вас за то, что вступили в это сражение. Возможно, это приведёт к большой войне гильдий.


 - Я не беспокоюсь об этом. Хевен Брэйкер может действовать как тиран, но у него всё еще есть голова на плечах. Победоносное Возвращение может и большое, но они ничего не смогут сделать с моей гильдией, - ответил Слипи Фокс. Он был уверен в силе своей гильдии. Потом он замешкался на момент, но всё же сказал, - У меня есть к тебе просьба.


 - Говори, что это?


 - Я хочу приобрести несколько высокоуровневых преобразований из Магазина Зелий Звёздного Неба, - сказал Слипи Фокс. Он действительно чувствовал себя немного смущенно. Даже если Святая Империя была большой гильдией, у неё не было много Алхимиков. Их было слишком тяжело тренировать, и что более важно, только несколько из них решались вступить к ним в гильдию. Как никак, но роль Алхимика в гильдии не отличалась от няни на полную ставку. Это ставило Святую Империю в затруднительное положение. Покупать преобразования Алхимиков с аукционного дома было слишком дорого, и Магазин Зелий Звёздного Неба доминировал в Калоре. Даже если они были большой гильдией, в конце концов, они могли только поддаться давлению.


Не Ян был в хорошем настроении. Тактика ведения бизнеса Бёрдом, было чрезвычайно эффективной. Он позволил Бёрду использовать их сбережения и переманивать Алхимиков из других магазинов, в основном тех Алхимиков, которые были хоть как-то заметны в его прошлой жизни. Из десяти самых известных Алхимиков в Виридийской Империи, восемь из них были в Магазине Зелий Звёздного Неба, пока оставшиеся два, находились в Победоносном Возвращении и Сияющем Тайном Пламени. Эти два Алхимика были слишком преданы своим гильдиям. Не важно, сколько он предлагал, они не соглашались.


Тем не менее, уже было два Алхимика в Магазине Звёздной Ночи, которые перешли на Продвинутый Уровень. И было где-то 160 Алхимиков, которые пробились на уровень Ученика. Что до Новичков Алхимии, их было больше пяти сотен. Каждый день они производили огромное количество денег для магазина.


Сейчас, каждодневное потребление зелий, пилюль, и других преобразований Святой Империи поставлялось в основном Магазином Зелий Звёздного Неба. Количество, которое приходило от их Алхимиков, не было незначительным. Даже если они выложатся на максимум, тренировка Алхимика было слишком затратным как по времени, так и по деньгам. К тому же, многие Алхимики не обладали талантами и часто заканчивали тем, что потребляли слишком много ресурсов и не показывали результата.


 - Мне нужно несколько пачек Исцеляющих Очарование Зелий. Для производства, нужен Продвинутый Алхимик. Я слышал, в Магазине Зелий Звёздного Неба уже есть два Алхимика на Продвинутом Уровне, - сказал Слипи Фокс.


 - Исцеляющие Очарование Зелья? Вы, ребята, готовитесь зачистить Логово Суккубов? - Не Ян сузил глаза. Святая Империя была довольно амбициозна.
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Глава 154. Конфликт



Логово суккубов было большой зоной 15 уровня. Администрация Калора выдала массовый квест гильдиям на исследование этого места в поисках "Мозга Амнезии". Вообще, для прохождения этого квеста было рекомендовано 2000 игроков 15 уровня, но с большими трудностями приходят большие награды, как продвижение ранга гильдии по завершению. Если Святая Империя станет гильдией 2 ранга, то их статус в Калоре увеличится и даже больше квестов гильдии станет доступно им в будущем. Кроме того, они смогут привлечь больше опытных игроков в свои ряды, позволяя их силам подняться на другой уровень.


Святая Империя постоянно была подавлена Победоносным Возвращением, но если они выполнят этот квест, то они смогут перепрыгнуть их и занять лидирующую позицию в Калоре, которою они попытаются постепенно укрепить.


Однако все это было возможно только при условии, что они были способны накопить достаточно Исцеляющего Очарование Зелья.


Для похода в логово суккубов необходимо как минимум 30 бутылок, но, естественно, это лишь минимальные требования, гильдия обычно подготавливает немного больше. Рецепт Исцеляющего Очарование Зелья был продвинутым алхимическим рецептом. Даже при работе одновременно, двум продвинутым алхимикам, по крайней мере, потребуется целый день, чтобы приготовить необходимое количество.


Поскольку продвинутые алхимии были дефицитным ресурсом на текущем этапе игры, Слипи Фокс мог обратиться только к Не Яну за помощью.


Его незамедлительное спасение Не Яна и риск потенциальной ссоры с Победоносным Возвращением был также, теоретически, по этой причине.


Как лидер гильдии Святой Империи, Слипи Фокс всегда будет действовать исходя из интересов гильдии. Если это не принесет пользу гильдии, он совершенно не станет действовать!


 - У тебя есть Рецепт Исцеляющего Очарование Зелья? - спросил Не Ян. Если Слипи Фокс не имел даже рецепта, то он бессилен был помочь.


 - У нас есть два Рецепта Исцеляющего Очарование Зелья и также мы можем обеспечить необходимыми ингредиентами для приготовления зелий. Я хочу заказать партию из 50 бутылочек. После этого, мы заплатим 3 золота в оплату труда, - ответил Слипи Фокс.


Предложенная им цена была очень щедрой, указывая на то, насколько важен этот квест для него. После того, как партия зелий будет готова и другие приготовления будут завершены, они также должны иметь достаточно игроков подходящего уровня, чтобы попытаться выполнить этот квест.


Не Ян натолкнул его на некоторые мысли. Если бы это было так, то два его продвинутых алхимика сделали бы все совершенно умопомрачительно. С рецептами и ингредиентами, которые уже предоставлены, они бы улучшили их умения в алхимии, а также получили 3 золотых в виде комиссионных. Это уже было очень щедро. В тоже время, такая помощь Святой Империи была подобна помощи самому себе, потому что когда Святая Империя свергнет Победоносное Возвращение, последняя определенно сосредоточит всю энергию на возвращении своей позиции. Таким образом, Племя Невероятных Людей сможет свободно развивать их собственное влияние.


Не Ян стол в молчании, размышляя над вопросом. В то время как Слипи Фокс действительно поверил, что он связан с Магазином Зелий Звездного Неба.


 - Тогда заключим сделку. Просто отправьте рецепты, ингредиенты и всё остальное в Магазин Зелий Звездного Неба. - Не Ян, наконец, ответил Слипи Фоксу.


С завершение сделки, Слипи Фокс почувствовал немного возбуждения. После всего, проект, который он планировал так долго, может, наконец, начать осуществляться. Он посмотрел на Не Яна и сказал:


 - Значит наш следующий шаг - наблюдать за вами, ребята. У вас у всех красные имена, так что вы не можете вернуться в город, и этот район заполнен игроками Победоносного Возвращения. Так что если вас попробовать оставить самих по себе, то наверняка снова будете окружены.


 - Хорошо, тогда мы побеспокоим вас, ребята.


 - Пока будете охотиться на мобов в глуши, чтобы убрать свои красные имена, сообщите мне, если понадобятся расходные материалы. Я сразу пошлю человека по вашим координатам, - сказал Слипи Фокс. В целом, он был довольно тактичен.


Не Ян и Слипи Фокс учитывали их собственные интересы превыше всего, так что было неизбежно, что они будут также плести интриги против друг друга. Возможно, если бы у обоих было свободное время, и если бы они были свободны от своих обязательств, тогда они смогли бы стать хорошими друзьями в реале.


Не Ян повернулся и позвал Тан Яо и других:


 - Мы уходим. Давайте сначала избавимся от наших красных имен, потом подумаем о том, что мы будем делать дальше.


Гу Хуай и остальные выжившие сначала вернутся в город. Гу Хуай подошел к Не Яну и сказал с таинственной улыбкой:


 - Завтра вас ждет приятный сюрприз ребята.


Не Ян также специально проинструктировал Гу Хуая, что более двух сотен игроков, пришедших на помощь ему и Тан Яо, независимо от их намерений, будь то верность или их личная выгода, должны быть достаточно вознаграждены. Это позволит всем членам гильдии узнать, что пока они проявляют себя в гильдии, гильдия будет щедро награждать их за усилия. Он дал Тан Яо пополнение для каждого по 50 очков чести. Те, кто достиг 10 уровня, могут даже дополнительно получить 100 очков чести.


Игроки уже сделали вычисления. В Племени Невероятных Людей, 50 очков чести эквивалентно 2 с половиной серебра. Это уже была довольно удивительная награда. За 2 с половиной серебра можно купить несколько частей первоклассного бронзового снаряжения. Даже можно купить 1 или 2 части слегка некачественного серебряного снаряжения. Для среднестатистического игрока 7-8 уровня, если они подсчитают все свои деньги, будет удивительно собрать 1 или 2 серебра, учитывая, что многие из них обычно имели долги. Конечно, 50 очков чести не единственная награда. Гу Хуай уже записал имена всех игроков участвовавших в спасательной миссии. В будущем, когда гильдия будет предоставлять выгоды, они будут счастливчиками первыми получающими дополнительные награды.


Все те, кто умер в битве, получили сообщение, что лидер гильдии, Янг Сперроу Хоук, наградил их 50 очками чести гильдии. И когда они посмотрели на уровни таблицы лидеров, они заметили Тан Яо, что до сих пор находится на самой верхней позиции, оставив всех ошарашенными, как он умудрился выжить, в, казалось бы, смертельной ситуации. Этот подвиг только увеличил восхищение Тан Яо, которое еще усилилось, когда они вспоминали, как он при каждом выстреле заклинания превращал игроков Победоносного Возвращения в пыль. Это было просто удивительно.


Когда игроки передавали воспоминания о событии друг другу, они практически возвели Тан Яо в статус бога. В то же время, среди тех, кто не пошел туда, услышав истории и видя 50 очков чести, которые были даны в качестве награды, возрастало чувство сожаления. Для тех, 7-8 уровневых игроков, даже если они умрут и потеряют уровень с частью снаряжения, они, вероятно в худшем случае потеряют около 1 серебра.


 В настоящий момент, некоторые игроки смогли накопить достаточно очков чести, для того, чтобы взять из сокровищницы, снаряжение Серебряного качества. Подавляющее большинство игроков носили белое снаряжение, иметь бронзовое снаряжение и владеть еще одной частью серебряного снаряжения было достаточно, чтобы заставить большинство игроков бесконечно завидовать.


Под руководством Гу Хуая и Хао Ченга, столкновение с Победоносным Возвращением не слишком негативно повлияло на членов гильдии. Добавляя тот факт, что Тан Яо не умер, и все также прочно держался за первое место в таблице лидеров, многие члены на самом деле восхищались им. Против 3 сотен элиты Победоносного Возвращения, они сумели уничтожить почти всех врагов и умудрились спастись целыми с поля боя. Тан Яо практически стал Богом! Ранее, игроки, присоединяющиеся к гильдии по большей части были среднего уровня, но сейчас, некоторые высокоуровневые игроки также начали подавать заявки. Они стекались, наслушавшись о подвигах Тан Яо.


Гу Хуай уже отредактировал видео с разных ракурсов, где Тан Яо, безумно убивает игроков Победоносного Возвращения, и потом, он поделился им на официальном форуме. Благодаря этому, появилось много броских заголовков, таких как: "Убийство сотен игроков, показывающее бога Сперроу Хоука!", "1 против 100, бог Сперроу Хоук еще не проиграл!", "Битва элиты Племени Невероятных Людей и Победоносного Возвращения!" и так далее. Очень быстро, это привлекло массу внимания игроков. Вероятно завтра, модераторы форума будут перегружены потоком обсуждений. Это видео толкало популярность Тан Яо на новую высоту. Можно даже сказать, что он помог Племени Невероятных Людей стать еще более известными.


Поскольку они уже были целью Победоносного Возвращения, Племя Невероятных Людей больше не может сидеть сложа руки и продолжать развиваться в стороне. Иначе, они будут неизбежно раздавлены врагом. Поэтому им необходимо осуществить крайние методы, что даст огромный скачок в расширении!


Как раз когда Слипи Фокс и его войска собирались проводить Не Яна, Тан Яо и других, игрок, который должен был смотреть за местностью прислал сообщение.


 - Босс, Я заметил большую группу игроков Победоносного Возвращения идущую с востока. 


 - Сколько их там? - спросил Слипи Фокс, нахмурившись.


 - Не меньше 5 тысяч. 


 - Что случилось? - спросил Не Ян, увидев серьезное выражение Слипи Фокса.


 - Другая группа игроков Победоносного Возвращения идет сюда. Они кажется, реально высокого мнения о тебе. Они сейчас привели не меньше 5 тысяч игроков, - Слипи Фокс ответил и посмотрел на Не Яна. Он чувствовал себя немного озадаченным. Просто, что могли сделать Не Ян и Тан Яо Победоносному Возвращению, чтобы они шли в такую даль?


Слипи Фокс, размышляя над этим вопросом, вдруг понял, и его выражение мгновенно превратилось в презрительную усмешку. С тем, как ситуация развивается сейчас, Хевен Брэйкер, вероятно, не только ведет этот 5 тысячный отряд, чтобы позаботиться о Не Яне и Тан Яо, а также преподать ему урок.


 - 5 тысяч игроков? С этим будет немного трудно справиться. Вас же только 6 сотен, - ответил Не Ян со слабой улыбкой.


 - Мы попали в эту сложную ситуацию, потому что пришли спасти тебя. А ты еще и злорадствуешь над нашим несчастьем.


 - Хорошо, с таким количеством игроков Победоносного Возвращения, я боюсь, что на этот раз они пришли не просто поговорить со мной и Янг Сперроу Хоуком.


 - Ты знаешь, это действительно тяжело говорить с тем,  кто сам по себе слишком умен? - ответил Слипи Фокс с усмешкой.


 - Итак, что ты планируешь делать?


Если Слипи Фокс предаст их сейчас, тогда репутации Святой Империи будет нанесен огромный удар. Было ли это ради сохранения лица или их будущего сотрудничества, он обязательно должен был защитить Тан Яо и Не Яна.


 - Инь Ганбаи, вызови подкрепление. - Слипи Фокс послал сообщение в чат гильдии, призывая всех 10 уровня и выше прийти в Лес Черного Пламени рядом с городом Танбето.


* * *


В Ущелье Соланто, группа из 30 игроков 10-11 уровня была в середине гриндинга монстров, когда они неожиданно получили приказ о мобилизации от Слипи Фокса.


 - Босс собирается биться с Победоносным Возвращением. Заканчивайте все, мы идем.


 - Проклятье, это те сволочи из Победоносного Возвращения.


 - Босс, наконец, таки решил преподать урок этим соплякам из Победоносного Возвращения. Давайте убивать их, пока им не понадобится бочка на подтяжках (П.П разденут их догола), чтобы прикрыться.


Никто в группе не высказал возражений. Они все достали свитки возврата и после телепортации обратно в город, поспешили через трансфертную точку в город Танбето.


* * *


Лес Фиолетовых Снов, Мрак Гулла, Широкие Прерии, все члены Святой Империи, после получения приказала от Слипи Фокса, сразу же доставали свитки возврата и возвращались в город. Видимо, все они направлялись в одно место, все больше и больше их прибывало в трансфертную точку города Тонбето, в результате чего весь регион был заполнен игроками Святой Империи. Количество игроков собранных здесь было не меньше 5 тысяч. Слипи Фокс, не желая отступать и выглядеть слабее, вызвал даже больше игроков, чем имеет Хевен Брэйкер.


 - Что происходит? Почему так много игроков Святой Империи собрались в городе Танбето?


 - Видимо, у Победоносного Возвращения и Святой Империи возник конфликт. Хевен Брэйкер привел большую группу игроков, чтобы окружить Слипи Фокса. В ответ, Слипи Фокс вызвал почти все основные силы. В этот момент разыграется хорошее шоу!


Победоносное Возвращение было главным в Калоре, когда Святая Империя была позади. Если обе стороны столкнуться в лобовую, результат будет сложно предсказать.
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Глава 155. Прекращение Огня



Много ненужных конфликтов можно было бы избежать если бы Святая Империя просто вывела Не Яна и Тан Яо из этой зоны, но это было невозможно осуществить со множеством разведчиков врага.  Было более вероятно, что они попытаются убить этих двоих, когда они будут на полпути к отступлению, и всё из-за того, что их красные имена можно было с лёгкостью найти среди этой горной местности.


 - Босс, мы собрали 80 частей снаряжения.  Большинство из них хорошего качества, -  игрок Священной империи подошел к Слипи Фоксу и проинформировал.  Там должно было находиться 300 выпавших вещей, но он обнаружил, что игроки Победоносного Возвращения смогли забрать довольно много, поэтому только 80 предметов осталось лежать на земле.


На самом деле, там было больше снаряжения, с даже более хорошими свойствами, но они все были собраны Гу Хуаем и остальными. Сразу после того, как группа вернулась в Калор, Не Ян получил системное оповещение, что Гу Хуай положил 30 или около того вещей снаряжения в сокровищницу.  Они действовали скрытно, поэтому игроки из Святой Империи даже не подозревали об этом.


После небольшой тишины, Слипи Фокс посмотрел на Не Яна и спросил:


 - Как ты думаешь мы должны разделить эти предметы?


Это снаряжение, принадлежало элите Победоносного Возвращения, и были подобно свежеприготовленному мясу, которое все жаждали съесть. Было жалко, что его гильдия не смогла забрать всё себе, но так было лишь из-за того, что они пришли в самый последний момент битвы, и добили оставшихся игроков.  Конечно, его гильдия могла просто забрать всё себе, но, когда всё было сказано и сделано, они бы отнеслись пренебрежительно к другой стороне, что поставило бы под сомнения сотрудничество для обеих сторон.  Не сумевший прийти к решению, Слипи Фокс передал эстафету Не Яну.


 - Давай поделим поровну.  Мы поделим соответственно их свойствам.  Часть вещей было потеряно моей командой, поэтому я хотел бы помочь их им вернуть, -  ответил Не Ян.


Если Священная Империя получила бы лишь остатки, тогда Слипи Фокс точно не был бы этим доволен.  Как никак он спас их жизни.  Тем не менее, основная часть вещей была получена именно за счет их вмешательства, поэтому если вещи будут разделены поровну, Слипи Фокс не будет иметь никаких оснований для беспокойства.  Что до того, действительно ли они собрали лишь 80 вещей снаряжения, лежащих на земле, Не Ян никак не мог этого знать.


Слипи Фокс кивнул и сказал:


 - Тогда, мы сделаем так, как ты и предложил. - После этого, он приказал передать 40 предметов Не Яну.


Деление вещей легко вызывало споры. К Счастью, Не Ян и Слипи Фокс были игроками, которым хватало денег.  Первый был основателем Магазина Зелий Звёздного Неба, пока второй был лидером большой гильдии.  Никто из них не хотел начинать спор из-за нескольких частей снаряжения.


Не Ян планировал пополнить сокровищницу этим снаряжением.  Она требовала постоянного пополнения, для того, чтобы они, действительно, могли стать успешными.  Взять, например, такую большую гильдию как Святая Империя, их сокровищница была далека от заполнения, даже после того как они вложили в неё 100 золотых.  Слипи Фокс был далеко впереди Не Яна в этом плане, так как сокровищница Племени Невероятных людей только-только начала заполняться.


 - Хевен Брэйкер не станет торопиться, -  сказал Слипи Фокс после небольшого обдумывания. Обе гильдии вступят в конфликт раньше или позже, но для этого всё еще было слишком рано. Если они всё вступят, это не принесёт никакой выгоды обоим.


Вскоре, прибыло пять тысяч войск от Победоносного Возвращения. Огромная толпа игроков велась их лидером, Хевен Брэйкером, который сформировал формацию полумесяца; и они начали окружать группу Слипи Фокса.


Тан Яо был шокирован этой приближающейся к ним толпой, они выглядели так, как будто готовы свернуть горы и развернуть реки вспять. Сейчас это действительно было похоже на гильдию. Когда тысячи игроков собирались вместе, с какой силой они бы не смогли справиться? Он неожиданно вспомнил слова Не Яна. Один игрок действительно был никем перед лицом огромной гильдии!


 - Не Ян, скажи мне, будет ли наша гильдия такой же? Такой, которая сможет собрать тысячи игроков по одному слову? - глаза Тан Яо сверкнули странным светом.


 - Совершенно точно, раньше или позже, наступит тот день, когда мы будем даже сильнее чем они, - серьёзно ответил Не Ян.


 - Когда этот день придёт, я смогу перечить кому захочу! Если будет какое-то бельмо на глазу, я просто позову больше десяти тысяч братьев, чтобы сокрушить их! Тогда, мы посмотрим, смогут ли они быть такими же высокомерными.


 -  … Тебе действительно нужно немного вырасти. - Не Ян моментально потерял дар речи, но после этого рассмеялся.


 - Хевен Брэйкер, я верю, что у тебя было всё в порядке с тех пор, как мы последний раз виделись. - Слипи Фокс, улыбнувшись, поприветствовал его, действуя так, как если бы напряжения между гильдиями и не возникало.


С другой стороны, Хевен Брэйкер, не был в настроении для поддержания разговора со Слипи Фоксом. Он осмотрел Священную Империю и заметил Не Яна и Тан Яо среди них, потом сказал в холодной манере:


 - Эти двое убили множество моих подчинённых. Передай их, и тогда не возникнет ни каких проблем. Если нет, то не вини меня в том, что мы начнём полномасштабную войну гильдий.


Слипи Фокс всё еще улыбался, но его глаза сверкнули почти незаметным светом.


 - Извини, но нет. Они под моей защитой. Так что я не передам их тебе. Хевен Брэйкер, ты можешь делать всё, что захочешь. Просто знай, что Святая Империя не боится вступать в войну с тобой. Даже если мы не такие большие по размерам как вы, мы не те, с кем будет легко справиться, - ответил Слипи Фокс со спокойной улыбкой.


Хевен Брэйкер был озадачен. Действительно ли Слипи Фокс встанет у него на пути для защиты Не Яна и Тан Яо? Казалось, это было не просто для того, чтобы показать свои способности. Чем эти двое смогли подкупить его?


Если бы они принадлежали к Святой Империи, тогда это бы объясняло некоторые вещи, но это было не так.


 - Босс, забудьте об этом! Давайте просто избавимся от них! Кого волнует этот Слипи Фокс?


 - Мы убьём каждого из них!


Игроки Победоносного Возвращения позади Хевен Брэйкера начали выкрикивать требования.  Из-за их количества, их уверенность в себе раздулась как воздушный шар. Только некоторые игроки из Победоносного Возвращения, которые имели голову на плечах, понимали, что даже если у врага было пять сотен игроков, они все были элитой Святой Империи. Убить их в короткий промежуток времени будет слишком тяжело, и подкрепление у них, совершенно точно, следует сюда сломя голову.


Хевен Брэйкер также понимал последствия начала войны со Святой Империей. Его главной причиной прихода сюда было то, что он надеялся заставить их отдать Не Яна и Тан Яо. Дополнительным возможным бонусом, было бы то, что он смог бы пошатнуть честь Святой Империи и показать, кто действительно был на вершине Калора.


 - Я говорю тебе… Мне нужны только эти двое, а все остальные могут свободно уйти. У вас всё еще есть время изменить своё решение, перед тем как вы пожалеете об этом, - начал угрожать Хевен Брейкер.


Как только Хевен Брэйкер дал сигнал, пять тысяч войсков начало приближаться к группе Слипи Фокса. Неожиданно, атмосфера стала невероятно напряженной.


Слипи Фокс спокойно дал указания перестроиться в защитную формацию. Если битва действительно начнётся, они смогут продержать до прибытия подкрепления. Как только несколько игроков вошло в радиус атаки заклинателей Святой Империи, запах пороха почувствовался в воздухе.


Однако ни одна сторона не проявила инициативы для атаки. Они все ждали указания своих лидеров. Как только одна из групп атакует, начнётся хаотичная битва, которую можно было редко увидеть.


 - Они готовы начать битву? - спросил Тан Яо.


 - Сейчас всё еще тяжело сказать, - ответил Не Ян. Он знал, Победоносное Возвращение просто хочет надавить на Слипи Фокса, для того, чтобы он передал им его и Тан Яо. Он не верил, что Хевен Брейкер так поспешно решит начать войну со Священной Империей, но человеческое мышление было тяжело предугадать.


 - Я даю тебе последнее предупреждение. Передай этих двоих, и тогда сможешь спокойно уйти. - Выражение лица Хевен Брэйкера было темнее тучи. Его глаза были остры как у орла, они излучали холодную убийственную ауру.


Слипи Фокс легко улыбнулся и сказал:


 - Это невозможно. Святая Империя - гильдия чести. Мы никогда не бросаем друзей. 


 - Раз так, тогда не вини меня в том, что произойдёт дальше.


Хевен Брэйкер отдал сигнал на атаку. Сразу же, войска Победоносного Возвращения начали действовать. Воины, в полном боевом сете шли как щит впереди всего войска. Сформировав линию, они наступали на игроков Святой Империи.


Конфликт готов был начаться в любую секунду.


Не Ян увидел уверенность в глазах Хевен Брэйкера. Если он отступит сейчас, после всех этих угроз, то это было бы равносильно пощечине. Было ясно, что такой горделивый человек как он вряд ли сможет отступить.


 - Если битва действительно начнётся, тогда мы не сможем вас защищать, поэтому вам, парни, нужно будет самим постоять за себя, - сказал Слипи Фокс Не Яну и Тан Яо.


 - Не волнуйся о нас, - с лёгкой улыбкой ответил Не Ян. Сегодня он будет убивать от всей души. Даже если его имя станет немного красней, что ему с этого станет?


Пять тысяч против пяти сотен, группа Слипи Фокса проигрывала в численно преимуществе 10 к 1, поэтому они ощущали огромное давление.


Как раз тогда, когда битва почти началась, игрок подбежал к Хевен Брейкеру и прошептал.  


 - Босс, подкрепление Святой Империи приближается.


 - Сколько их? - нахмурив брови, спросил Хевен Брэйкер.


 - Мы не уверены, но их не меньше чем нас. 


Хевен Брейкер никак не ожидал, что они прибудут так скоро. Слипи Фокс смог мобилизовать всех членов Святой Империи, которые прокачивались в разных локациях, в такой короткий промежуток времени. Если он позовёт оставшихся игроков в битву, тогда этот конфликт перерастёт в полноценную войну гильдий.


Компания из пяти сотен игроков Святой Империи подошла в тыл Победоносного Возвращения. Игрок, который вёл группу, поприветствовал и прокричал Слипи Фоксу:


 - Лидер, мы прибыли!


В дальнейшем, прибывало всё больше и больше игроков Святой Империи. Некоторые группы были лишь из нескольких десятков игроков, а некоторые доходили и до нескольких сотен.


 - Босс, мы пришли вовремя!


 - Наши братья скоро тоже подойдут!


 - Хорошо! - кивнул Слипи Фокс. Его войска действительно подоспели вовремя.


Когда прибывало всё больше войск Святой Империи, его ряды значительно пополнились. Вскоре, их количество переросло в тысячу, две тысячи, три тысячи, а затем и в четыре.


 - Эй, Фокс, давно не виделись. Кажется, ты вляпался в проблемы. - Молодой человек, носящий Сет Железной Бури поприветствовал Слипи Фокса улыбкой. К удивлению, Не Ян встречал этого игрока ранее в Хидерлоке.


 - Я действительно потревожил осиное гнездо в этот раз. Я думаю, мне предстоят не простые дни в ближайшее время, - улыбаясь, ответил Слипи Фокс.  Потом, он повернулся к игроку, и спросил, - Так, Килл Лав, что заставило потратить тебя так много денег для такого путешествия в Калор?


Как коллеги, которые владели игровыми организациями, они были, по крайней мере, очень дружелюбны  друг с другом.


 - Я в Калоре для того, чтобы сделать квест. Я слышал, у тебя тут стало довольно оживлённо, поэтому я решил прийти и посмотреть. - Когда Килл Лав заметил Не Яна стоящим позади Слипи Фокса, удивление отразилось на его лице.


 - Это ты…?


  - Хах? Вы знаете, друг друга? - удивлённо спросил Слипи Фокс.


 - Нам довелось встретиться в Хидерлоке, - мистически улыбнулся Килл Лав, не желая подробно отвечать на обстоятельства их встречи сейчас.


Слипи Фокс посмотрел на Не Яна, потом повернулся назад к Килл Лаву с задумчивым выражением на лице. 
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Глава 156. Сапфировый Храм



Не Ян не ожидал появления Килл Лава. Было ли возможно, что Святая Империя и Альянс Безумного Сражения работали вместе? Когда он листал свои воспоминания, он вспомнил что Победоносное Возвращение, Сияющее Тайное Пламя, и остальные гильдии Цао Сю на самом деле боролись с Альянсом Безумного Сражения, Святой Империей и остальными гильдиями по любому поводу. Чувствуя давление от превосходящих сил, было довольно вероятно, что эти гильдии объединяться и образуют секретный альянс. Честно говоря, он не обладал большими знаниями об этом в прошлой жизни. Тогда, он просто был обычным игроком. Даже во время процветания Племени Богов Войны, он просто наслаждался жизнью, как молодой мастер и никогда не думал о том, чтобы возглавить гильдию отца для захвата империи.


Он неожиданно очнулся от воспоминаний, когда пожилой человек, на вид около 50 лет, в белой робе подошел к Слипи Фоксу и Килл Лаву. Если бы не тот факт, что они и близко не находились к городу, и что он был одет как игрок, многие могли бы принять его за NPC.


Его щеки были худыми и сухими, почти похожими на скелет, но выражение его лица было живым и излучало здоровую энергию. Кроме этого, он идеально подходил под описание доброго старика.


Не Ян имел смутное впечатление об этом человеке. Если он не ошибался, тогда он должен быть лидером Сапфирового Храма. Хоть эта гильдия и не была настолько же большой, как Святая Империя или Победоносное Возвращение, но Сапфировый Храм всё еще был довольно известной гильдией, и их боевые умения были чуть ли не на ровне с ними. В прошлой жизни, Сапфировый Храм, который состоял в основном из Магов, имел трёх Магистров среди них. Каждый знал, что во время конфликта, даже один Магистр был стратегическим ресурсом. Иметь трёх из них, означало, что они могут свести на нет любую другую силу. Поэтому, даже когда Победоносное Возвращение было на пике своего влияния, они всё еще не действовали необдуманно с Сапфировым Храмом, и всё это было из-за Магистров, которые сильно влияли на исход битвы.


Кажется, он помнил и имя этого старика. Если он не ошибался, это был Фа Лан (Синий Маг). Несмотря на его возраст, было бы глупо недооценивать его. В прошлой жизни, этот старик смог продвинуться до Великого Мага, становясь грозным игроком, с которым все считались.


 - Ты тоже пришел? - спросил Слипи Фокс.


Предположительно, Фа Лан был достаточно стар, чтобы быть отцу Фокса ровесником, поэтому он должен был с почтением обращался к старшему. Однако так как оба были руководителями больших гильдий, это делало их равными, и поэтому он не был готов понижать своё положение. И это было причиной бесконечной головной боли для него. Почему человек в районе пятидесяти так настойчиво хотел поладить с молодыми? Что за сумасшедший старый простак!


 - Ох, не обращай внимания. Я просто проходил мимо, - подразнил Фа Лан, а потом сказал, - Что? Мне тут не рады? Ты должен быть благодарен. Если бы я не пришел, Святая Империя и Победоносное Возвращение действительно бы подрались сегодня.


Слипи Фокс подумал немного, а потом кое-что понял. Сапфировый Храм так же были грозным противником. С тех пор как Фа Лан тут появился, Победоносное Возвращение, скорее всего, не предпримет никаких действий. Если это так, тогда естественно, никакой битвы не произойдёт.


 - Почему ты помогаешь мне? Если Святая Империя и Победоносное Возвращение вступят в бой, тогда не получит ли Сапфировый Храм от этого выгоду?


 - Нонсенс, если вы, ребята, действительно решитесь на это, тогда Сияющее Тайное Пламя, также вступит в битву. При таких раскладах, вы гарантированно будете в проигрыше, - ответил Фа Лан.


Есть старое выражение, “Вместе мы – сила”, он был не просто внимательным, он также думал о том, что будет лучше для его гильдии.


 - Твоя информация достоверна? - спросил в шоке Слипи Фокс.


"Действительно ли Победоносное Возвращение образовало альянс С Сияющим Тайным Пламенем? Как это возможно? Когда это случилось?" - Несколько вопросов возникли в голове Слипи Фокса. Почему Победоносное Возвращение не боялось вступать в войну с кем-либо…? Он, наконец, пришел к некоторым выводам. Всё это было из-за поддержки Сияющего Священного Пламени!


 - Если информация была бы недостоверной, ты думаешь, такой старик как я пришел бы сюда?


Даже Не Ян выглядел удивленным. Он не ожидал, что Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя уже так рано скооперировались.


Слипи Фокс был встревожен после слов Фа Лана. Если Сияющее Тайнное Пламя действительно вступит в этот конфликт, тогда ситуация станет еще более серьёзной.


В это время, Не Ян заметил еще одну появившуюся личность. Это был Сплендид Стар.


 - Как дела, Фокс? Нужна помощь? - спросил Сплендид Стар. После инцидента с Хранителем Мира, он уже стал довольно близок со Слипи Фоксом. Он был человеком, который ценил честность и не боялся опасности, поэтому он и пришел поддержать его.


В прошлой жизни, эти люди были фигурами, которые могли пошатнуть горы и осушить моря. Кто знал, что они все однажды соберутся в одном месте? Это было действительно неожиданным событием.


Когда они наблюдали, как силы Святой Империи начали разрастаться, игроки Победоносного Возвращения с тревогой ожидали команды Хевен Брэйкера. Однако их лидер был сфокусирован на нескольких игроках, общающихся со Слипи Фоксом. Хоть он и не был лично с ними знаком, он всё еще видел их пару раз в прошлом. Потом, он полностью вспомнил их лица, лидер гильдии Сапфирового Храма, Фа Лан, лидер гильдии Альянса Безумного Сражения, Килл Лав и последний, лидер гильдии Храма Великолепия Сплендид Стар. Казалось, он недооценил возможности Слипи Фокса.


Силы Альянса Безумного Сражения базировались не в Калоре, поэтому он может спокойно проигнорировать его. Сапфировый Храм, однако же, не была той сущностью, которую можно было отбросить.


 - Гильдмастер, мы должны атаковать.


 - Я подтверждаю. Гильдмастер, у них скоро будет еще больше подкреплений. Должны ли и мы позвать больше ребят?


Хевен Брэйкер покачал головой, а потом сказал:


 - Мы уходим!


 - О-отступаем? Почему?


 - Что!? Гильдмастер, почему мы отступаем?


Когда Хевен Брэйкер посмотрел на недовольных членов, они немедленно заткнулись. Его приказ был абсолютным. Если он что-то решил, никто не должен сомневаться в его решении.


Войска Победоносного Возвращения, начали отступать, и под инструкциями Слипи Фокса, Святая Империя не пыталась преследовать их. Из-за появления Фа Лана, взрывоопасное противостояние, которое должно было начаться в любой момент, испарилось без следа.


 - Я приставлю несколько людей, чтобы вывести вас отсюда, - сказал Слипи Фокс после того как повернулся к Не Яну, Тан Яо, и Яо Яо.


 - Конечно, извини за проблемы. - Не Ян кивнул. С их уходом, давление на Слипи Фокс значительно уменьшиться.


Просто, чтобы быть уверенным, Слипи Фокс приказал принести двести черных плащей из Калора, которые могли скрывать их личности. После того, как Не Ян и его группа, а также его собственные войска, одели плащи, он разделил их на несколько десятков групп и отправил всех в разные направления.


И так, двести игроков одетые в черные плащи пошли в разных направлениях.


 - Фокс, почему ты так упорен в их спасении? - озадачено спросил Килл Лав, смотря на их исчезающие силуэты.


 - Я заключил с ними сделку, - оживлённо ответил Слипи Фокс. - А теперь, скажи мне как ты и Нирвана Флейм встретились. Что он делал в Хидерлоке? Не говори мне, что он был там, чтобы сделать квест.


 - Я встретил его в офисе администратора. Как раз через мгновение после того, как он смог купить лучшую землю в городе, - с ноткой разочарования ответил Килл Лав. Он присматривался к этой земле довольно долго.


 - Он отправился в Хидерлок для покупки земли? Но, почему…? Это не имеет никакого смысла. Кроме земли в восточном районе, которые уже были выкуплены так как они были дешевыми, западный и южные части города тоже имеют достаточно мест для продажи, у него просто нет причин тратить так много денег для дороги в Хидерлок просто для того, чтобы купить один кусок земли. С теми двумя золотыми, что он потратил на телепорт, он смог бы купить небольшое строение в Калоре, даже если локация была бы не слишком удачной.


 - Не обязательно, я уверен, что земли в Калоре не будут такими значимыми как в Хидерлоке в будущем. Как много земель выставлено на продажу в Калоре? А если сложить все земли в Хидерлоке, у него их будет лишь десяток или около того, - возразил Килл Лав. С его точки зрения, если чувство Не Яна на недвижимость были такие же как его, тогда строение, которые он купил поднимутся в цене через несколько месяцев.


С медленной сменой внутриигровой валюты, некупленные земли становились высоко востребованными для многих гильдий. Однако основание сокровищницы и каждодневное содержание гильдии оставляло многих гильдмастеров без гроша в кармане. Даже если они наскребают золота на покупку земли, они не смогут много приобрести. Взять, например, Святую Империю, в последние несколько дней они купили 6 земель в Калоре, но все из них были дешевыми и находились в неблагоприятных локациях. С другой стороны, Победоносное Возвращение, была немного впереди в этом плане, и смогла приобрести самый большой кусок земли в южном районе за 30 золотых. В то же время, восточный район также стал сильно востребован из-за популярности Магазина Зелий Звёздного Неба. Но, к тому времени как многие гильдии пришли в офис администратора, они обнаружили, что все земли были распроданы. Такое странное происшествие многих оставило в замешательстве.


И всё же Не Ян имел достаточно денег для путешествия в Хидерлок и покупки земли. Какая бы сила не стояла за ним, их финансовые ресурсы были действительно ужасающими.


Слипи Фокс подумал немного. Все вело к Магазину Зелий Звёздного Неба. По его подсчетам, оно приносило как минимум 20 золота в день. Даже для больших гильдий, такой доход оставил бы их далеко позади, если бы они хотели посоревноваться с этим магазином. В Калоре, только эта сила имела достаточно капитала для покупки всех земель. Может ли быть, что Не Ян действительно владелец этого магазина? Думая о том, что он знал о Не Яне, догадка не была настолько уж и безрассудной. Он всегда действовал скрытно. Даже когда он поднялся так высоко в уровне, он всё равно решил не входить в рейтинговую таблицу, и остаться в тени. Что до его скрытой поддержки, которая была окутана тайной, никто так и не смог раскрыть их личностей. Он действительно мог быть владельцем Магазина Зелий Звёздного Неба.


Когда силы Победоносного Возвращения отступили, Святая Империя тоже начала расходиться, после получения команды Слипи Фокса. Они все чувствовали глубокое сожаление того, что битва так и не началась, но они были обычными игроками, не боящимися вступления в конфликт. Если бы они всё же вступили в битву, тогда большое бедствие могло обрушиться на их гильдию.


Не Ян, Тан Яо, и Яо Яо вместе с группой эскорта прибыли ко входу в какой-то лес. Это была зона монстров 13 Уровня, что делало невозможным для Победоносного Возвращение мобилизовать большую группу людей для погони за ними. Поэтому, сейчас, они были в безопасности.


 - Можете возвращаться. Еще раз спасибо, - сказал Не Ян нескольким игрокам Святой Империи, которые проводили их до этого места.


 - Не нужно благодарностей. Вы друзья нашего лидера, поэтому это естественно, что мы помогли вам, - ответил игрок Святой Империи.


Смотря на выражения их глаз, Не Ян мог сказать, что они глубоко уважали Слипи Фокса.


Попрощавшись, Святая Империя телепортировалась назад, используя Свиток Возвращения.


 - Не Ян, куда мы двинемся сейчас? - спросила Яо Яо. Они не были в безопасности при охоте на низкоуровневых монстров, потому что их было бы легко обнаружить. Поэтому, они должны направляться в зоны высокоуровневых монстров, но охота на этих монстров подвергала их риску.


 - Мы будем гриндить высокоуровневых монстров, для того, чтобы избавиться от красных имен, но подождите немного… Я хочу взять несколько вещей, - ответил Не Ян, немного подумав.
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Глава 157. Признанный Небесами Гений



Не Ян проинформировал Гу Хуая, что он смог заполучить некоторое снаряжение, выпавшее с элитных бойцов Победоносного Возвращения, некоторые из них были также лучше, чем его самого. Они все были качества Долины Сосил и Логова Медузы. Кроме снаряжения Вора для него, там также были некоторые вещи для Аркан Мага и Священника, которые отлично подходили Тан Яо и Яо Яо. Когда их снаряжение улучшится, охота на монстров должна была стать гораздо эффективней. В то же время, у него были некоторые вещи, которые он хотел бы отправить в сундук, для того, чтобы освободить побольше места в своей сумке.


Лучшие вещи на нем были его аксессуары и специальные предметы, которые он не смог бы найти на рынке. Однако, что касалось его заменяемых вещей: перчаток, наплечников, и так далее, они все были заменены снаряжением от элитных игроков Победоносного Возвращения.


 - Магазин Зелий Звёздного Неба уже должен был произвести Продвинутые Зелья Здоровья и Манны. Найди того, кто заберёт их, потом отправь надёжного человека на их доставку, желательно Вора. - Проинструктировал Не Ян Гу Хуая. Воры были лучшим выбором для курьера, плюс, они были быстры.


 - Хорошо, скажи мне свой координаты. Я отправлю кого-нибудь из гильдии доставить тебе вещи. 


 - Мои координаты: 38528.59683. 


 - Хорошо, скоро к тебе придёт посыльный с твоими вещами. Игрока, которого я отправлю к тебе, зовут Сан (Солнце), поэтому будь осторожен, если кто-то кроме него будет к тебе подходить. Кроме того, не оставайся на одном месте слишком долго, иначе, вас могут заметить разведчики Победоносного Возвращения, - ответил Гу Хуай. Он был озабочен безопасностью Не Яна и Тан Яо. Как никак, если что-то с ними случиться тогда их новосозданная гильдия не сможет выдержать потери.


 - Подожди, прямо перед тем как ты сказал не оставаться на одном месте слишком долго, что ты сказал? - спросил в шоке Не Ян.


 - Я отправлю Сана доставить тебе вещи. Также, я хочу, чтобы вы были осторожными, чтобы вас не заметили. Почему, что случилось? 


 - Скажи еще раз. Ты уверен что этого игрока зовут Сан? 


 - Да, я уверен. Он вступил в гильдию сразу после того как она была основана. Если вопрос насколько он надежный, то он вложил больше всего в гильдию и имеет 600 очков чести. Ему так же лишь 15 лет, и он сказал мне, что он большой фанат Тан Яо и очень хочет с ним встретиться. Ребёнок действительно боготворит его за то, что Тан Яо прокачивается в зоне 30 Уровня. Но что более важно, он довольно опытен. Он изначально был 10 Уровня, но спустился до 7 после того как вызвался добровольцем на нашу миссию по вашему спасению. Более того, он смог убить троих элитных членов Победоносного Возвращения, перед тем как умер. Я действительно думаю, он достоин того, чтобы мы его воспитывали. С ним что-то не так? - Озадачено спросил Гу Хуай. Сану было только 15 лет, еще наивный и невинный. Было маловероятно, что он был шпионом какой-либо гильдии, особенно беря во внимание, скольким он пожертвовал ради спасения гильдмастера.


 - Нет, ничего. Можешь отравлять его, - ответил Не Ян когда успокоился. Он не был уверен, был ли этот тот самый превосходный игрок, которого он знал из прошлой жизни. Будучи Танцором Тени и трижды чемпионом арены, Сан был провозглашён гением игры за Вора. Подумав немного, время казалось правильным, возраст Сана должен быть около 15 на момент выхода Conviction. Тем не менее, такой молодой мальчик, в течение нескольких месяцев покажет ужасающий талант... Многие видео о его PvP битвах всегда находились в топе на официальном сайте. После этого он положил основу игры за Вора, став рекомендуемым материалом для обучения, и на которого все хотели быть похожи. В действительности, Не Ян сам учился основам от этого парнишки, смотря видео. Однако сейчас, Гу Хуай говорил ему, что этот легендарный игрок, на самом деле является младшим членом его гильдии, который работает как обычный посыльный. Признанный Небесами Гений был понижен до обычного носильщика, это было слишком неправильно….


Он никак не ожидал, что Сан вступит в их гильдию. Хорошо, что он был быстро замечен Гу Хуаем после его отличных действий во время спасательной миссии.


Кто-то когда-то сказал: "Настоящий самоцвет будет сверкать, где бы он ни был". Кто знал, что этот самоцвет упадёт ему прямо в карман.


Сейчас Сан был обычным пятнадцатилетним пацаном, и казалось самым обычным при первом взгляде, но иногда… тот, у кого талант был в крови, независимо от ситуации начнёт сверкать. Сан был как раз именно таким человеком.


В игре не было недостатка молодых талантов, которые могли заставить усомниться даже самых опытных экспертов в своих умениях. Это были небесные дары: восемнадцатилетний Магистр, девятнадцатилетний Паладин Защитник, и конечно, Танцор Тени, Сан… Многие из гениев оставили свой след в истории Conviction.


Эти экстраординарные гении будут расти невероятными темпами, которые не могли быть недооценены. Если он сможет сохранить лояльность Сана, тогда это будет абсолютным преимуществом в будущем гильдии.


Пока они ожидали прибытия Сана, Не Ян, Тан Яо, и Яо Яо спрятались в кустах и начали общаться, чтобы скоротать время.


 - Я нашел пару снаряжений в сокровищнице, которые имеют характеристику в Игнорирование Уровня +1. Они не сровняться с твоей Феей, но они немного помогут. Когда мы будем охотиться на Чешуйчатых Лягушек, я хочу, чтобы ты их одел, - сказал Не Ян перед тем как пришел к одной идеи. Должен ли он сам собрать вещи с Игнорированием к Уровню в будущем, особенно если будет охотиться на определённых монстров?


В поздней стадии игры, когда прогресс значительно замедлялся, особенно после 100 Уровня, игроки начнут подыскивать определённые части снаряжения для создания сетов особенно в таких сферах как охота на монстров, дуэли, различные сопротивления стихиям и т.д.


 - Мхммм… - Тан Яо просто кивнул. Он всё еще был подавлен, потеряв свою Аркан Фею, поэтому сейчас, ему было тяжело вернуться к тому весёлому настроению.


 -Яо Яо, как Ю Лан и остальные?


 - Некоторые из них закончили тем, что потеряли всё своё снаряжение. И многие потеряли несколько уровней, так что они очень расстроены. Они также хотели извиниться перед тобой, - ответила Яо Яо.


 - Извиниться? За что? - с ноткой удивления спросил Не Ян.


 - Как никак, но мы были теми, из-за кого это произошло. Ведь сдал нас игрок из нашей команды. Мы уже кикнули его.


 - Это всё равно не вина всей вашей команды. Этот игрок действовал по своей инициативе, - ответил Не Ян, слабо усмехнувшись. Они слишком много думали. Тем не менее, будучи одним целым, каждый игрок был важен для их команды. Если игрок получал славу, то вся команда становилась известной. Если же игрок их предавал, то вся команда пожинала плоды этого.


 - Я дал вашей команде 3000 очков чести. Если им что-нибудь понадобиться в сокровищнице гильдии, тогда они могут спокойно это взять.


 - Ах… спасибо, Не Ян, - с благодарностью сказала Яо Яо. Если это так, тогда Ю Лан и остальные могли не беспокоиться о пропаже своего снаряжения. Прокачиваясь в нормальном темпе, они смогут восстановить предыдущие уровни в течение нескольких дней.


Команда Ю Лан в настоящий момент была важной силой гильдии. Только хорошее отношение к ним могло их заставить остаться в гильдии и вернуть прежнее отношение.


Пока он общался с Яо Яо, он неожиданно был поражен особым чувством.


"Рядом Вор!"


Его взгляд просканировал поляну на расстоянии, перед тем как он сам ушел в невидимость. Его высокое Восприятие позволило ему быстро определить позицию оппонента.


Когда Восприятие игрока было равно Маскировке Вора, тогда они могли почувствовать приближение Вора. Некоторые настороженные игроки могли даже защититься от скрытой атаки, но они никогда не могли почувствовать расположение Вора. Если Восприятие игрока было выше, чем Маскировка врага, тогда они могли немного почувствовать, в каком направлении находиться от них враг. Но, в том случае, когда Восприятие значительно превышает Маскировку, тогда они легко могли определить точное местоположение оппонента.


Не Ян уже обнаружил то место, где находился Вор, но он не мог его четко увидеть.


"Глаз Правды!"


Его глаза испустили мистическое свечение и налились кровью. Вскоре, нечеткий призрачный силуэт материализовался в ближайшей растительности.


Он медленно подошел к нему, его силуэт был полностью скрыт в тенях.


Вор казалось, что-то искал. Он неожиданно обошел его. Восприятие оппонента было значительно ниже его Маскировки, поэтому у него не было никакого шанса обнаружить его, пока он сам не сделает ошибку или специально себя не раскроет.


Не Ян нацелился Шокирующим Ударом в затылок Вора.


Реакция Вора была довольно быстрой. Как только он что-то почувствовал, он попытался перекатиться, увернувшись от атаки. Однако, кинжал Не Яна напоминал змею, когда следовала за ним, и перед тем как анимация переката закончилась, его поразили Шокирующим Ударом в затылок из-за чего он впал в состояние оглушения.


Заставив выйти оппонента из невидимости, Не Ян снова обошел его и встал прямо перед ним, чтобы осмотреть. Он увидел, что лицо было ему знакомым. На самом деле, после просмотра стольких видео об этом игроке в прошлом, он мог узнать его всего одним взглядом. Это был Сан! Хоть он всё еще выглядел молодо, его черты лица не сильно поменялись.


Не Ян убрал кинжал и дождался, пока Сан выйдет из состояния оглушения. Когда Сан, наконец, из него вышел и обнаружил его, он поднял свой кинжал и уже был готов атаковать.


 - Я Нирвана Флейм, - прервал его Не Ян, и представился. У него был чистый цвет лица, и волосы были коротко подстрижены. С одного взгляда, все бы сказали, что это был молодой парень.


 - О, так это были Вы, сэр. Ватчфул Снайл сказал мне доставить несколько вещей для Вас, - ответил сдержанно Сан.


Многие игроки с трудом могли бы поверить, что этот застенчивый и сдержанный мальчик, в следующие семь-восемь лет, на самом деле станет жемчужиной Воров, на которого многие игроки хотели бы быть похожим.


 - Спасибо, - сказал Не Ян с лёгкой улыбкой.


 - Не стоит благодарности. Нирвана Флейм, сэр, ваш Шокирующий Удар был просто невероятен! Могли бы вы научить меня этому как-нибудь? - спросил Сан посмотрев на Не Яна с умоляющим выражением. С тех пор, как он зашел в игру, Не Ян был единственным Вором, против которого он был беспомощен.


 - Моё Восприятие и Маскировка довольно высоки. Именно поэтому я обнаружил тебя, - посмеялся Не Ян.


Сан покачал головой и серьёзно сказал:


 - Если бы вы просто имели высокое Восприятие и Маскировку, тогда я не был бы так легко пойман. Невозможно для Вора полностью скрыть своё присутствие в невидимости. Мы не Боги. Когда вы меня атаковали, вы смогли предугадать, что я попытаюсь сделать, как только я двинулся вы просчитали этот момент. Я чувствую, что это требует большого умения.


Когда Не Ян сражался с другими игроками, он подсознательно использовал несколько техник позиционирования и атак из его прошлой жизни. Вору требовалась утонченность вплоть до мельчайших деталей, но именно из-за этих деталей это и делало этот класс самым сложным в обучении. Он не знал, как много часов он потратил для оттачивания этого. В PvP, его инстинкты давно вгрызлись ему в плоть до костей, как никак, но практика дала своё. В прошлой жизни, было, по меньшей мере, 30 Воров, которые обладали похожими умениями. Однако, сейчас для этих новичков, он был в недосягаемости.


Не Ян заметил отголоски того самого Вора, которого он знал в прошлой жизни. И это всё из-за его невероятной наблюдательной способности и серьёзного подхода к делу, что и позволяло ему повышать свой опыт в дуэлях с другими игроками, и стать несравненным талантом.


У него было чувство, что появление Сана могло бы стать для него хорошей возможностью для улучшения своих умений. В прошлой жизни, когда он был лишь на шаг от становления Танцором Тени, прогресс умений давался ему очень тяжело. Без этого последнего шага, он не мог переступить через последнюю преграду. Однако Сан был талантом, который помог ему стать Танцором Тени.


Рано или поздно, наступит день, когда Сан вырастет в непревзойдённого Вора, которым все, будут восхищаться. Если Не Ян будет учиться вместе с Саном, тогда он сможет узнать множество новых вещей.
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Глава 158. Мастер



Из-за страха, что их превзойдут, люди могут попытаться задавить своих сверстников из зависти. Такое поведение глупо. Если человек действительно хочет развиваться, они должны всегда стремиться к улучшению самих себя, прямо как Сан, когда он опубликовал видео своих поединков, чтобы заявить о том, что он ищет новых соперников. Он безостановочно бросал вызовы людям сильнее него, упрямо преследуя цель, коей для него являлось самосовершенствование. Только тогда он, постепенно, стал признан за его талант остальными игроками.


Даже гений должен двигаться шаг за шагом, чтобы достичь вершины.


Обмениваясь указаниями с Саном, Не Ян может найти изъяны в собственных техниках, а так же выучить новые и понемногу развиваться.


В любом случае, ему просто необходимо, чтобы Сан был в его гильдии, но в то же время, ему нужно дать тому достаточно свободы для роста, чтобы он прошёл тот же путь, что и его двойник в предыдущей жизни.


Был ещё один момент, требовавший рассмотрения. Кроме того, что Сан был очень умелым в своей прошлой жизни, он так же был невероятно популярным. До такой степени, что мог призвать десятки тысяч игроков одним лишь словом. Простого мановения его руки было достаточно, чтобы неисчислимое количество экспертов Воров собралось под его знаменем. Сложно представить выгоду гильдии от того, что такой игрок будет в её рядах.


Племя Невероятных Людей потребуются усилия бесчисленных талантов, чтобы проложить свой путь к славе!


 - Нирвана Флейм, сэр... пожалуйста, позвольте мне стать Вашим учеником и научите играть Вором, - примерно через полдня, Сан наконец-то набрался смелости, чтобы спросить. Он смотрел на Не Яна глазами, полным надежды. В сравнении с ним, уровни Не Яна и Тан Яо были ужасающе высоки. Более того, он мог лично увидеть их мастерство, когда они неистовствовали на поле битвы, убивая по врагу каждые десять шагов. Для него, Не Ян был практически богоподобной личностью, стоящей на пьедестале так высоко, что его невозможно достичь. Взять, хотя бы для примера, сегодняшний день, когда они обменялись ударами в первый раз, он почувствовал себя совершенно бессильным против него и был быстро побеждён. Учитывая всё это, было понятно, почему он хотел, чтобы Не Ян стал его мастером. Однако он немного нервничал и уже внутренне готовил себя к отказу. В конце концов, почему такая величественная фигура будет тратить на кого-то вроде него своё время?


Не Ян никогда не думал, что Сан попросит о чём-то таком. Непревзойдённый гениальный Вор из его прошлого хотел, чтобы он стал его учителем... Честно говоря, он чувствовал себя немного переоценённым, потому что, по его мнению, это не он, тот, кто стоит на пьедестале, а Сан из его воспоминаний.


 - Я знаю, что это большая просьба, но я обещаю, что выложусь на полную. Я определённо не запятнаю Ваше имя! Мастер, пожалуйста, примите этого недостойного в ученики! - Сан смотрел на Не Яна, прося искренним тоном.


Не Ян увидел огромное желание учиться в глазах Сана, наряду с непоколебимой решимостью принять любые испытания. Помимо врождённого таланта, Сан так же обладал внутренними качествами, которые обычному человеку сложно достичь.


Беспокоился ли он о том, что Сан запятнает его репутацию? Конечно же нет! Когда он смотрел на Сана, который выглядел незрело из-за своих мальчишеских черт, он вспомнил, что Сан был достаточно сентиментальным человеком. В его предыдущей жизни, когда его друга несправедливо убили, он прокрался в гильдию нападавших и убил несколько дюжин игроков, прежде чем скрылся невредимым. Этот случай был одним из многих его невероятных подвигов. Несмотря на то, что заполучить верность гения посредством материальных выгод очень сложно, как и многие люди, они привязаны к своим чувствам. Было крайне вероятно, что он начнёт взращивать свои взаимоотношения с Саном прямо сейчас. И в будущем, если Сан действительно признает его мастером, это будет превосходно.


Но действительно ли он компетентен, чтобы быть Сану мастером?


По крайней мере, в течение ближайших трёх лет, это не будет проблемой. В конце концов, для Вора, чтобы достичь уровня Великого Вора и выше, помимо таланта, необходимо упорство и воля превосходящие всех остальных. Даже такому легендарному игроку, как Сан потребуется, как минимум три года, чтобы достичь этого уровня. Что касается его личного роста, то это будет зависеть от его таланта. В течение следующих трёх лет, если он найдёт более умелых экспертов для сравнения, то маловероятно, что он остановится в развитии. Возможно, с некоторыми сложностями, ему даже удастся растянуть время, когда он будет на вершине, до пяти или шести лет. После этого, если Сан действительно вырастет до нечеловеческого уровня, то не будет ли это естественно, для ученика однажды превзойти учителя? Однако если ему удастся понять суть того, что значит быть Танцором Тени, что позволит ему сохранить превосходство, это будет просто идеально!


Сан почувствовал беспокойство, когда Не Ян не дал сиюминутного ответа.


 - Мастер, пожалуйста, примите меня в ученики! - Снова взмолился Сан.


 - Принять тебя не невозможно... но я не хочу, чтобы ты звал меня Мастером. Я немногим старше тебя. Отныне зови меня Старший Брат, - ответил Не Ян с лёгкой улыбкой. Принять Сана в ученики... если бы кто-то из его прошлой жизни услышал об этом, то был бы шокирован до смерти.


 - Да! - Радостно воскликнул Сан. Характер у него всё ещё был детский. Увидев, что он не может сдержать волнения, Не Ян не смог не улыбнуться


 - Прежде чем мы что-либо сделаем, для начала передай предметы, которые я просил. Затем, я хочу, чтобы ты доставил несколько вещей Ватчфул Снайлу, чтобы он поместил их в сокровищницу. После, поспеши назад. Я планирую взять тебя с нами на прокачку, - сказал Не Ян. Он мог использовать этот поход как предлог для развития отношений мастер-ученик с Саном. В то же самое время, это решило их проблему отсутствия курьера, который носил бы предметы в город и приносил им зелья, лекарства и ещё что-либо, что им понадобится. С таким серьёзным статусом ПК, он не знал, сколько времени у них займёт очищение их красных имён... три или четыре дня, если они поторопятся и, возможно, вдвое больше времени для Тан Яо.


Прежде, он ждал, пока Судья Господень и Жертвенный Гамбит откатятся, чтобы он мог сделать квест, требующий Кражу. По факту, если бы всё шло по плану, он был бы готов к походу как раз к завтрашнему открытию серверов. К сожалению, после того, как он попался в ловушку Хевен Брэйкера, его планы пошли наперекосяк.


Он осознал одну из маленьких жизненных истин. Даже если ему дарован второй шанс в прошлом, неважно, как хорошо он всё планировал, могло появиться что-то, что он не контролировал, и разрушить его планы. Когда это произошло, у него не было выбора, кроме как положиться на свои усилия и всё то, что он скопил к этому моменту, чтобы, шаг за шагом, двигаться вперёд, независимо от того, насколько сильно всё пошло наперекосяк. Затем, пока он движется с непоколебимой решимостью, всё, однажды, придёт в норму.


 - Старший Брат, ты возьмёшь меня с собой на прокачку? Круто! - Сан подпрыгнул от радости. - Подожди меня, я мигом вернусь!


Из-за его поведения, Не Яну было сложно связать Сана с тем Вором, что мог вызвать ветры и призвать дожди. Как результат, он подсознательно не замечал событий прошлой жизни и относился к Сану как к любому мальчишке его возраста.


 - Этот мелкий довольно занятный, - прокомментировала Яо Яо, подойдя к Не Яну. Изначально она предполагала, что Не Ян холодно отвергнет его. Кто бы знал, что он на самом деле примет его. Возможно, у него и правда, мягкое сердце.


Помимо того, что он был непревзойдённым Вором в предыдущей жизни, его личность была другой причиной, почему Не Ян хотел принять его. Если бы он был предателем, что забывает одолжения и отплачивает на доброту враждебностью, то, насколько талантливым он бы ни был, Не Ян сказал бы ему убираться.


Сан начал запихивать всё, что Не Ян хотел отправить назад, в сумку. Из-за того, что он был очень взволнован, он даже уронил пару вещей, пока беспорядочно наполнял сумку. Быстро подняв их, он отсортировал сумку, чтобы освободить место и, со смущённой усмешкой, вынул Свиток Возвращения, и телепортировался назад в город.


Под фасадом этого энергичного гения, похоже, скрывался дерзкий маленький бесёнок.


Когда Сан ушёл, Не Яну в голову внезапно пришла мысль. Не зная, сколько времени займёт очищение его красного имени в нынешних обстоятельствах, он не сможет вернуться в город следующие несколько дней. Разве в течение этого времени, деньги в Магазине Зелий Звёздного Неба не начнут накапливаться? По меньшей мере, несколько дюжин золотых будет просто пылиться там. Если оно не будет во что-то вложено, то это будет просто потерей, потому что золото обесценивается с каждым днём!


Не Ян на скорую руку выдумал решение. Он мог поручить Гу Хуаю время от времени брать золото из Магазина Зелий Звёздного Неба, ходить в Город Лунного Света и другие большие города, и приобретать недвижимость с высоким потенциалом возврата вместо него, чтобы потом переписать всё на его имя. Таким образом, ему не придётся больше беспокоиться, что его деньги теряют ценность. В данный момент времени, инвестирование в недвижимость, является способом получить гарантированную прибыль.


Когда Гу Хуай услышал, что Не Ян хотел, чтобы он ходил в другие города для покупки недвижимости, он, совершенно изумлённо, спросил:


 - Почему ты просто не купишь землю в Калоре? Помимо затрат на передвижение, нужно ещё и непомерный налог платить, если покупаешь недвижимость в других городах! Это просто слишком затратно! 


 - Кто тебе сказал, что я ещё не купил землю в Калоре? Не нужно беспокоиться, просто следуй моим инструкциям. В будущем, нам, всё равно, придётся расширяться в другие города. Будет гораздо удобнее, если у нас уже будет там недвижимость, - ответил Не Ян с лёгкой улыбкой. Он уже приобрёл 22 надела земли в Калоре. И не только это. Двенадцать из них гарантированно подскочат в цене в будущем, в то время, как остальные десять тоже будут цениться. Единственной причиной, почему у него было так много денег, было его знание будущего, как прежде, когда он накупил много предметов, что должны были вырасти в цене, а затем продал в подходящее время, заработав на этом приличную сумму. Посторонние оценивали ежедневный доход Магазина Зелий Звёздного Неба примерно в 20 золотых, однако в реальности, капитал Не Яна был далеко не ограничен этим. Чтобы узнать, сколько же магазин зарабатывал в действительности, ему нужно дождаться, когда Бёрд подсчитает всё в конце недели.


Гу Хуай был немного ошарашен, когда услышал эти слова. Оказывается, что Не Ян уже давно купил собственность в Калоре. Хоть он и не знал точного количества собственности, которой владел Не Ян, он был уверен, что с поддержкой Не Яна, их гильдия получит ещё больше возможностей для расширения и большая часть работы для этого начинания происходит прямо сейчас.


После разговора с Гу Хуаем, Не Ян так же связался с Бёрдом. Сейчас как раз подходящий момент для найма Инженеров, но это не будет массовой вербовкой. Было бы неплохо, если бы сначала он нанял нескольких из них тайно. Он отдал список игроков, которых нужно найти, Бёрду. С конкретными целями, задача станет гораздо легче. Не смотря на то, что другие гильдии тоже нанимали Инженеров, они ещё не предавали им большого значения, так что они не были столь же недоступны, как алхимики. Даже так, было бы странно, если эти Инженеры смогут сопротивляться соблазну предложения Магазина Зелий Звёздного Неба. В конце концов, название магазина звучало повсюду. Обещанные выгоды заставят многих из Экспериментаторов захотеть покинуть свои гильдии и присоединиться к ним.


После найма достаточного количества Инженеров, когда предметы, которые они производят, станут цениться на рынке, он откроет ещё один магазин, который будет специализироваться на их продаже. Он уверен, что если это произойдёт, то сорвёт большой куш. Количество денег, которые он там заработает, будет не меньше, чем приносит Магазин Зелий Звёздного Неба.


Некоторое время спустя, Сан наконец-то вернулся. Задыхаясь, он сказал:


 - Я вернулся.


Когда собрались все члены похода, Не Ян сказал:


 - Хорошо, отправляемся. Давайте по полной используем время до отключения серверов, чтобы хоть чуть-чуть очистить наши имена.


Группа из четырёх человек проходила через одну зону за другой на своём пути к дальнему, покрытому лесом, горному региону, где спавнились Чешуйчатые Лягушки. Когда они проходили через всё более высокоуровневые локации, восторг Сана возрастал. Они действительно направляются в зону 30 Уровня для тренировки? Не опасно ли это? Однако этот риск делал его ещё более нетерпеливым.


Возможно, каждый игрок, выбравший себе класс Вора, имел внутри себя частичку азартного искателя приключений.
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Глава 159. Божественное видео



За исключением редкого стрекота насекомых, раздававшегося среди деревьев, кустов или листвы застилавшей землю, в лесу было тихо,  вокруг царила мрачная, пустынная атмосфера. Здесь почти не было признаков активности игроков, и на данный момент это не изменится, поскольку почти никто не рискнет отправиться в этот регион. Когда Не Ян прокачивался здесь в прошлой жизни, он часто видел группы из двух и трех человек, формировавших команды для гринда мобов, среди которых не было недостатка  в игроках с красными именами. Время от времени, когда спавнилась Элита или Полу-Элита, игроки поблизости отчаянно сражались за нее, что зачастую приводило к хаотичным столкновениям, устилавшим это место бесчисленными телами.


Фактически, хотя развитие в Conviction было довольно трудным, если игрок фокусировался исключительно на прокачке, он смог бы достичь 180 уровня через три года, в то же время, самые быстрые могли достигнуть даже 200 уровня. Тем не менее, для многих игроков, между PvP схватками, изучением новых данжей, битвами против боссов выше их уровнем, осадами замков и всем прочем, умереть было так же обыденно как позавтракать. Таким образом, добиться какого-либо чистого прогресса в уровне было очень сложно. Но именно эти многочисленные неудачи позволили им вырасти в настоящих экспертов. На более поздних стадиях игры, было довольно распространено для игрока высокого уровня, экипированного в хорошее снаряжение, быть легко побежденным низкоуровневым игроком, имеющим более богатый опыт.


После перехода через обширные участки леса, Не Ян и компания, наконец, услышали вдалеке квакающие звуки,  означающие, что они прибыли на место, где спавнились Чешуйчатые Лягушки.


 - Что у тебя сейчас с манной? Также, сколько зелий ты взял с собой? - спросил Не Ян, повернувшись к Тан Яо. Без Аркан Феи, истощение манны посреди боя стало серьезной проблемой.


 - Включая несколько, что принес Сан, у меня есть 30 зелий восполнения манны и 10 малых зелий манны, - ответил Тан Яо. Хотя, на первый взгляд, это казалось довольно большим количеством, если бы они столкнулись с Элитой, этого было бы совершенно недостаточно. На зелья манны был установлен кулдаун, поэтому он не сможет беспрерывно их использовать. Если он будет постоянно останавливаться, для восполнения своей манны во время боя с элитой, то скорость моббинга значительно замедлиться.


Быстро подумав о решении, Не Ян повернулся к Яо Яо и спросил:


 - Ты уже выучила Передачу Маны? - Это было заклинание Святых Магов, позволявшее заклинателю передать часть их собственной манны цели. К сожалению, доставлялось примерно 50-60% от передачи, что делало её довольно неэффективной.


 - Да, я выучила это. - Яо Яо кивнула. Для Святого Мага, который часто бегал в данжи вместе со своей командой, Передача Маны было незаменимым заклинанием. Когда ситуация требовала этого, она должна была быть готова передать часть своей манны Священнику. При том, что Святые Маги обычно обладали самым высоким уроном в команде, превосходя даже Элементалистов и Аркан Магов до такой степени, что гриндинг значительно замедлиться, если они прекратят атаковать, но большое уменьшение урона в обмен на выживание всей команды, определенно стоило того.


 - Хорошо, это делает ситуацию намного проще. Позже, когда ты увидишь что у Янг Спэрроу Хоука осталось мало манны, ты можешь просто передать часть своей ему. - Изложил Не Ян. Кулдаун Передачи Манны составляет примерно две минуты, в то же время, без прерывания, оно могло передать до 200 манны. Если положение будет таковым, то им больше не нужно беспокоиться о том, что у Тан Яо закончится манна. При поддержке Яо Яо и с предметами для пополнения манны, пока он не кастует некоторые, особо затратные заклинания, такие как Метеор, поддерживать постоянный и достаточный урон не будет проблемой.


 - Я не нужна вам для атаки? - в замешательстве спросила Яо Яо.


Покачав головой Не Ян ответил:


 - Нет, твой уровень недостаточно высок, так что ты не сможешь нанести какой либо урон этим Чешуйчатым Лягушкам.


 - Как ты думаешь, сколько времени нам понадобится, чтобы уничтожить Элитную Чешуйчатую Лягушку? - Спросил Тан Яо.


 - Я бы сказал, по крайней мере, час. Если это будет Полу-Элита, тогда, вероятно, около получаса.


Увидев, что Тан Яо, услышав это, поник, Не Ян похлопал его по плечу и сказал:


 - Возьми себя в руки, нам нужно быстро поднять уровень. В противном случае Хевен Брэйкер настигнет нас в списке лидеров. Победоносное Возвращение внимательно следит за нами. Даже сейчас, члены нашей гильдии не смеют открыто носить эмблемы гильдии, когда они выходят прокачиваться, опасаясь, что их остановят. Все потому, что мы недостаточно сильны. Если мы будем становиться сильнее, то нам не придется бояться их или кого-либо ещё!


Он все глубже осознавал, что единственная причина, по которой Победоносное Возвращение были готовы предпринять против них такие наглые действия – это потому, что они знали, что их противнику не хватало сил для возмездия. Если бы Племя Невероятных Людей обладали внушительной мощью, неужели они по-прежнему смели бы действовать так нагло, без малейших сомнений?


Услышав эти слова, выражение лица Тан Яо вспыхнуло с глубокой решимостью. Все обиды, которые он перенес сегодня... Он обязательно отплатит Хевен Брэйкеру тем же, причем  многократно!


Он, наконец, вышел из своего унылого состояния. Энергично тряхнув головой, он дал себе пару жестких пощечин, после чего проревел:


 - Пошел ты к черту, Хевен Брэйкер!


Если бы Тан Яо остался в депрессии, то возможно, гильдия действительно начала бы испытывать трудности. Так что, увидев, как он разжег свой боевой дух, Не Ян вздохнул с облегчением.


Немного позже, группа прибыла на точку спавна их первой Полу-элиты. После того как Не Ян применил Порошок Дыма, Тан Яо начал бомбардировать Чешуйчатую Лягушку заклинаниями.


 - Это так просто? - Оба, и Яо Яо и Сан были ошеломлены. Они никак не ожидали, что Не Ян и Тан Яо будут использовать подобный метод чтобы уничтожать мобов, намного превосходящих их по уровню.


Для обычных игроков, бросать вызов монстру выше их уровня – чрезвычайно рискованное дело. Они никогда бы не посмели напасть на любого монстра высокого уровня, имеющего ранг Лидер или выше, просто потому, что это было слишком опасно. Тем не менее, прямо сейчас, Тан Яо без особых усилий убивал Полу-Элитную Чешуйчатую Лягушку 30 уровня, не получая не единой царапины. Сцена, разворачивающаяся прямо перед их глазами, шла вразрез со всем здравым смыслом!


Проще говоря, Яо Яо и Сан были здесь только для того, чтобы как пиявки высасывать опыт. Единственная роль первой была в том, что бы действовать как автоматически пополняющееся зелье манны для Тан Яо, в то время как второй был просто грузовым мулом, собирающим весь выпавший дроп. Тем временем, Не Ян использовал свое время, разведывая окрестности, чтобы найти больше Элиты и Полу-Элиты. После подтверждения их местонахождения, он вернулся как раз вовремя, чтобы получить опыт, прямо перед  тем, как монстр был убит. Таким образом, они максимизировали свою эффективность.


Примерно через полчаса, Полу-Элитная Чешуйчатая лягушка рухнула на землю,  после чего, благодаря щедрому количеству опыта, Сан поднял два уровня, перейдя с 7-го непосредственно на 9-й. Что касается Яо Яо, она перешла с 10 уровня на 11-й. Не Ян и Тан Яо, однако, не подняли уровень, но их шкала опыта, хорошо пополнившись, тоже поднялась вверх.


 - Вау, прокачка здесь идет так быстро! Я на самом деле поднялся дважды! - Воскликнул Сан с приятным удивлением. Ему по-прежнему было трудно поверить в эту ситуацию, настолько, что голова шла кругом. Перед тем, как потерять несколько уровней, ему потребовалось почти два дня бессмысленного гриндинга, чтобы добраться от 7-го до 9-го уровня. Однако теперь  все это удалось сжать в какие-то полчаса!


Яо Яо также была поражена этой скоростью прокачки. Таким образом, оказалось что Не Ян и Тан Яо на самом деле прокачивались подобным способом. Не удивительно, что Тан Яо смог подняться до первой позиции в списке лидеров так быстро. Было просто невозможно сравнить скорость его прокачки с другими!


 - Не Ян, как ты додумался до такого способа поднимать уровень? - Яо Яо с любопытством посмотрела на Не Яна, когда её пронзительные  глаза наполнились подозрением.


 - Библиотека содержит подробные бестиарии на все виды монстров. Их слабые места довольно легко найти. Сан, что из него выпало? - Не Ян мог ответить только подобной отговоркой, прежде чем быстро сменил тему.


 - Часть боевой брони и молот Паладина. Оба предмета нельзя оценить.


 - Передай их мне, я оценю их.


 - Хорошо.


Получив эти предметы, Не Ян оценил их с помощью Непостижимого Озарения. Броня была серебряного ранга, а молот золотого, оба с приличными свойствами, но их можно было экипировать только на 30-м уровне. Поскольку, пока никто не мог их использовать, они будут храниться в сокровищнице, в ожидании дня, когда игрок возьмет их.


Член гильдии должен был выплатить 1000 очков вклада, чтобы взять часть 30-ти уровневого серебряного снаряжения из сокровищницы, в то время как 30-ти уровневое золотое снаряжение стоило, по меньшей мере, 3000 очков вклада. Следовательно, на данный момент, они наверняка останутся нетронутыми, но для членов гильдии, простого знания о таком большом количестве высокоуровневого снаряжения было достаточно, чтобы значительно поднять их боевой дух.


После сбора дропа, Не Ян и группа отправились на место их следующей цели.


 - Не Ян, как ты думаешь, почему Медальон Демонического Убийцы до сих пор не выпал? - разочарованно спросил Тан Яо. Рассуждая логически, не должна ли серьезность их красных имен уже давно соответствовать требованиям?


 - Я не уверен. Вероятность выпадения медальона довольно низкая. Давайте продолжим пытаться. Было бы здорово если бы он выпал, но если нет, то пусть будет так, - ответил Не Ян. У Медальона Демонического Убийцы были удивительные свойства, которые делали его лучшим аксессуаром на ранних уровнях игры. В его прошлой жизни, его ценность была эквивалентна Полу-Легендарному предмету. В то время, это надолго привлекло внимание всех игроков. Потому, вполне естественно, что такой божественный аксессуар нельзя было так легко получить.


 - Ладно, тогда продолжим поиски.


* * *


Результат противостояния между Победоносным Возвращением и Святой Империи стал предметом обсуждения среди игроков. Тем не менее, был другой вопрос, который в настоящее время привлек их внимание, и это был клип,  размещенный в общем доступе на внутренних форумах Виридийской Империи. Несколько новостных лент, обсуждавших его, стояли на вершине списка, затмевая даже популярность Тан Яо.


Не Ян и остальные небрежно взглянули на название этих лент.


 - Какой божественный игрок!


 - Кто этот бог?!


 - Посмотрите на этого потрясающего вора!


...


Увидев название этих лент, Не Ян и Тан Яо не могли не улыбнуться. К счастью, когда Гу Хуай выпустил видео битвы, он отредактировал части, которые показывали непосредственно самого Не Яна. Таким образом, все, что можно было увидеть, это его силуэт, последовательно забивающий множество игроков Победоносного Возвращения на заднем плане. Даже тогда, как мог кто-то не заметить такую удивительную сцену. В результате многие расспрашивали об этом бесподобном Воре, который резал игроков Победоносного Возвращения, словно нарезая зеленый лук. Однако их вопросы остались без ответа. Победоносное Возвращение не хотели разглашать это, Святая Империя не раскрывала его, и Племя Невероятных Людей так же хранило молчание. То есть, личность Не Яна оставалась загадкой. Таким образом, он сохранил верность своему стилю – всегда оставаться незаметным. Однако все члены Племени Невероятных Людей теперь знали, что помимо их доблестного, беспрецедентного лидера гильдии, Янг Спэрроу Хоука... в их рядах была ещё одна верховная фигура, и он был Вором! К сожалению, ему ещё только предстояло появиться на публике, поэтому сейчас он был окутан тайной.


Битва между 20 игроками Племени Невероятных Людей против 300 элитных игроков Победоносного Возвращения быстро стала легендой среди игроков. Многие элитные игроки решили вступить в Племя Невероятных Людей после просмотра видео, в результате чего гильдия быстро расширяется. После вербовки множества элитных игроков, их число, наконец, прорвало десятитысячную отметку. Хотя, они все еще не могли сравниться с главными гильдиями, их уже можно было считать отчасти знаменитыми среди второстепенных гильдий. Если бы Хевен Брэйкер захотел растоптать их снова, он не сделал бы этого так же легко как в прошлый раз.


Кроме того, благодаря выпуску видео, престиж Победоносного Возвращения серьезно пострадал. Наряду с множеством вещей, накапливающимся из-за предстоящих ивентов, у них было ещё меньше времени, чтобы обращать внимание на Племя Невероятных Людей. В этот момент, их элитная команда отчаянно прокачивалась, в результате чего Хевен Брэйкер, наконец, прорвался на 16-й уровень, пытаясь восстановить свою позицию на вершине списка лидеров, отняв её у Тан Яо. В то же время, он также послал множество Воров, чтобы выследить Не Яна и Тан Яо, в надежде помешать им в их тренировках. Однако все его усилия были тщетны, так как ни один из игроков, которых он отправил, никогда бы не подумал искать их в 30-ти уровневой зоне.
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Глава 160. Ищущий Убежища



Два часа спустя, ещё две Полу-Элитные Чешуйчатые Лягушки были повержены и пали на землю.


 - Магазин Зелий Звёздного Неба собирает ингредиенты для создания Продвинутого Зелья Манны прямо сейчас. Когда первая партия будет готова, я дам несколько штук вам, ребята. – Сказал Не Ян. К сожалению, эти зелья нельзя использовать так же свободно как их низкоуровневые аналоги. В конце концов, прямо сейчас, их изготовление было слишком дорогостоящим. Было неплохо иметь одно или два про запас для непредвиденных ситуаций, но спускать их легкомысленно, когда они просто гриндят мобов? В настоящее время, очень немногие, если таковые вообще найдутся, могут нести бремя таких расходов.


Пускай теперь, без поддержки Аркан Феи, манна Тан Яо и была в некотором дефиците, он все ещё мог иметь дело с Полу-Элитой, не прикладывая при этом особых усилий. Что касается Элиты, то в настоящее время их убийство было малоэффективным. Им приходилось тратить на это гораздо больше времени и сил. Тем не менее, качество дропа у Полу-Элиты было неплохим, и они по-прежнему давали большое количество опыта.Помимо Тан Яо, который должен был сфокусироваться на Чешуйчатых Лягушках, у остальных не было особо важных дел. Не Ян воспользовался этим, чтобы связаться с несколькими людьми.


 - Шенфа Ванси, ты здесь? 


 - Да, как оно? Я видел видео Янг Спэрроу Хоука на форуме. Он твой друг? А этот Вор на заднем плане должно быть ты, верно? - спросил Шенфа Ванси. Он был приятно удивлен, увидев что с ним связался Не Ян.


 - Да, это он. Мы только что создали гильдию. Не желаешь присоединиться? Я планирую подтянуть ещё несколько человек, чтобы сформировать элитную команду гильдии, - ответил Не Ян. Хотя качество команды будет далеким от его идеала, если округлить до двадцати достаточно скилловых игроков, это будет хорошим стартом.


 - Уф... Я уже начал волноваться из-за того что за последние пару дней ничего о тебе не слышал, а оказывается ты наконец-то создал гильдию! 


 - В данный момент у меня красное имя, поэтому вам придется подождать несколько дней, пока я верну все в норму. В любом случае, сперва присоединяйся к нашей гильдии. 


 - Конечно, конечно, Племя Невероятных Людей, верно? Если бы я до сих пор ничего о них не слышал, это означало бы, что я все это время жил под камнем. 


Не Ян заранее предупредил Гу Хуая и остальных о том, что Шенфа Ванси и его друзья придут, чтобы присоединиться к их гильдии. Затем, он обратился к Лидеру Янг Севену и его группе, сообщив им что он, наконец, формирует команду. Они пришли в восторг, услышав об этом, что было не удивительно, ведь они с нетерпением ждали этого дня с тех пор как встретились с ним.


Не Ян оценил их группу весьма высоко. В его прошлой жизни Лидер Янг Севен был одним из Семи Великих Жрецов, поэтому его потенциал не был чем-то, на что можно смотреть свысока. Две наиболее важные роли в команде принадлежали, без сомнения, главному хиллеру и главному танку. Они, в буквальном смысле, были жизнью всей команды, оказывая огромное влияние на то, будет ли их забег успешен или закончится преждевременным вайпом. Помимо Янг Севена был так же Форготен, бывший в прошлой жизни Танцором Тени. Хотя он и не был таким ослепительным как Сан, среди огромной массы игроков, он точно являлся значимой фигурой, которую сложно было найти. Затем был Йи Йан. Его так же можно было рассматривать как достойного внимания среди Воинов.


Наконец, Не Ян связался с Респеледент Блейдлайтом. Если бы он смог убедить его присоединиться к гильдии, то команда стала бы идеальной.


Воин из тройки лучших, один из Семи Великих Жрецов, два Теневых Танцора, Воин одиннадцатого ранга и Шенфа Ванси со своими друзьями, все были известными игроками в другой жизни. Добавить Не Яна с его десятилетним игровым опытом, и где вы ещё сможете найти гильдию, которая сумела собрать такой невероятный состав?


Даже Победоносное Возвращение, Святая Империя, и Сияющее Тайное Пламя вместе взятые, не будут в состоянии осуществить подобное!


Когда он думал о Сане, то не мог не задаться вопросом... Если Племя Невероятных Людей смогло привлечь такого невероятного игрока как он, то, возможно, среди них было ещё немало талантливых игроков, которых пока не удалось найти.


Благодаря Не Яну и Тан Яо, Племя Невероятных Людей больше не рассматривалась как третьесортная гильдия, и эксперты начали постепенно просачиваться в неё. После того как обнаружилось, что гильдии ещё только предстоит сформировать элитную команду, наиболее сообразительные вступали в неё, намереваясь попробовать прокатиться на волнах её успеха, пока был такой шанс. В конце концов, лучше было схватить шею курицы, чем хвост феникса. С божественными экспертами, такими как Не Ян и Тан Яо у руля, каждому, кто присоединился к их команде, было гарантировано светлое будущее.


Вместе с Янг Севеном, Респеледент Блейдлайтом и другими участниками, Не Ян, наконец, получит основу для элитной команды. Все что он должен был сделать после этого – набрать несколько сносных временных игроков с чистой репутацией, чтобы заполнить пустые места, и команда, по большей степени, была готова.


Естественно, для того, чтобы они действительно созрели в грозную силу, каждый должен был продолжать упорно преодолевать многочисленные испытания и лишения.


Что касается команды Ю Лан, Не Ян не собирался распускать их. Сила вспомогательных команд была столь же важна для роста гильдии и, как правило, их было, по меньшей мере, десять и более.


 - Ты создал гильдию? - спросил Респеледент Блейдлайт, получив сообщение от Не Яна. Он хмурил брови, находясь в ожидании.


 - Не плохо, правда? Итак, после того как ты покинул Беспрепятственных, ты уже нашел другую гильдию? - спросил Не Ян.


 - Не сказал бы что я смог... 


 - Раз так, почему бы тебе не присоединиться ко мне? 


 - Если я присоединись к твоей гильдии, у меня будет группа братьев, которые так же захотят последовать за мной. Это шумная компания, которая не признает авторитеты. Ты готов принять их? 


 - До тех пор, пока они не нарушают какие-либо правила гильдии, я более чем охотно приму их. Если они действительно перестанут подчиняться, то для того, чтобы взять их под контроль, мне понадобиться твоя помощь. Сколько их там? - спросил Не Ян. Он даже на секунду не поверил в то, что несколько дюжин игроков могут устроить в гильдии много шума.


 - По крайней мере, тысяча, - ответил Блейдлайт.


Не Ян почти подпрыгнул от испуга. Он не мог не спросить:


 - Ты же не собираешься притащить всех Беспрепятственных с собой, правда? 


 - Нет, не совсем. Это меньше половины гильдии. Все они ушли добровольно. Они настаивают, чтобы я организовал новую гильдию вместе с ними, но я не заинтересован в управлении делами гильдии, и они отказываются следовать за кем-либо ещё. Некоторые из моих братьев по-прежнему в Беспрепятственных, но если я вступлю в твою гильдию, они тоже обязательно придут. Я искренне надеюсь, что если я присоединюсь, вы примите и их тоже. - попросил Блейдлайт.


В эти мрачные времена, больше всего он волновался за своих братьев. Независимо от того, насколько уныло он себя чувствовал, они все равно оставались на его стороне. Поэтому, хотя он и не хотел быть как-либо ограничен, ради того, чтобы найти им место под солнцем, он был готов принять предложение Не Яна.


Не Ян обдумывал плюсы и минусы. Братья Блейдлайта составляли почти половину силы Беспрепятственных. Если бы такие силы присоединились к Племени Невероятных Людей, то дали бы шанс для большого роста. Но в то же время, эти игроки были лояльны только к Блейдлайту и не обязательно будут подконтрольны ему и Тан Яо. Поэтому в деле был определенный фактор риска. Если Блейдлайт искренне желал присоединиться, всецело управлял своими братьями и велел бы им ассимилироваться, они будут медленно поглощены гильдией. Однако если Блейдлайт не будет готов всем сердцем пойти на это, и позже решит уйти, уводя своих братьев с собой, это станет для них огромной потерей.


Принять или отклонить... на самом деле было довольно сложно принять решение. Из того, что Не Ян мог вспомнить о личности Блейдлайта, он был надежным, заслуживающим доверия человеком и никогда не был чрезмерно честолюбив.


 - Хорошо, я приму их. Я буду относиться к ним так же, как и к обычным членам, - наконец ответил Не Ян.


Племя Невероятных Людей уже имело десятитысячную силу. Какая разница от ещё одной тысячи? Кроме того, игроки имели тенденцию взаимодействовать и помогать друг другу, поэтому братья Блейдлайта, несомненно, будут быстро осваиваться.


 - У тебя нет сомнений? 


 - Каких сомнений? 


 - Ты не беспокоишься, о том что я попытаюсь захватить власть? 


Не Ян усмехнулся и спокойно ответил:


 - Если бы ты действительно заботился о власти, ты бы никогда не покинул Беспрепятственных. С твоим престижем, я ни на секунду не поверю, что у тебя не было шансов в борьбе с Хей Жуо за контроль над гильдией. Если бы вы двое действительно сразились, возможно, прямо сейчас, он бы уже не был лидером Беспрепятственных. Тем не менее, ты все еще остаешься сам по себе. Даже если он предал тебя таким отвратительным образом, ты все еще ценишь то, что осталось от вашей дружбы. Я думаю, именно по этой причине так много твоих братьев было готово последовать за тобой. Присоединившись к моей гильдии, ты по-прежнему будешь тем, кем был раньше, Блейдлайтом, но я точно не стану Хей Жуо! 


Блейдлайт был поражен этими словами. Он взволнованно ответил:


 - Спасибо тебе за то что поверил в меня. Присоединившись к вашей гильдии я позабочусь о том, чтобы мои братья не причиняли никаких неприятностей. 


Он мысленно расслабился и вздохнул с облегчением. Предоставить им место, в котором они были бы приняты, было одной из его самых насущных проблем, но он так и не нашел подходящей гильдии. Несколько лидеров гильдий связывались с ним ранее, но никто их них не заслуживал его уважения. Тем не менее, Не Ян более чем заслужил его.


Присоединение Блейдлайта было большим благом для Племени Невероятных Людей. Это дало бы их силам ещё один существенный стимул. С его престижем, он привлек бы в гильдию еще больше игроков. Таким образом, они действительно начнут соперничать с высокоранговыми второстепенными гильдиями, которые уступали только Победоносному Возвращению, Священной Империи и другим крупным гильдиям.


 - Я тут немного подумал. Племени Невероятных Людей, вероятно, потребуется несколько вице-лидеров. Кстати насчет этого, я могу дать тебе эту позицию. 


 - Не нужно, я не заинтересован в управлении гильдией. 


Освободившись от одной из своих забот, Блейдлайт, наконец, начал преодолевать свои трудности от ссоры с Хей Жуо.


 - Я могу позволить тебе не заниматься какой-либо работой, но ты должен принять должность вице-лидера. Даже если ты не хочешь этого, я уверен, твои братья хотят, - сказал Не Ян. Если бы он назначил Блейдлайта на должность вице-лидера, он смог бы успокоить братьев, следующих за ним.


Блейдлайт задумался на мгновение, прежде чем, наконец, смягчился. Он кивнул головой и сказал:


 - Хорошо. 


Он признал, что слова не Яна были вполне резонны.


 - Ты можешь отправиться в нашу штаб-квартиру. Прямо сейчас исполняющим обязанности лидера является игрок с ником Ватчфул Снайл. Я сообщу ему что ты и твои братья прибудете, после чего он решит все вопросы с добавлением вас в гильдию. 


 - Хорошо. 


 - Я позволил Ватчфул Снайлу решать вопросы, относительно элитной команды. Я уже сообщил ему о нескольких игроках, которых я имею на примете. Сперва ты должен создать с ними команду и начать забег по подземельям. После того как вы зачистите все низкоуровневые данжи и накопите некоторое количество очков вклада, мы внесем некоторые изменения. Со средним навыком, уровнем, и снаряжением команды, я уверен что зачистка Долины Сосил не будет проблемой, - сказал Не Ян.


Гильдии придется по порядку зачистить все Специальные Инстансы, чтобы получить некоторое количество Славы. Накопив достаточно Славы, они смогут получить определенные награды от администратора, которые могут помочь им в их развитии, например обновление для штаб-квартиры гильдии. Помимо денег, так же требовалось определенное количество Славы. Самая низкоуровневая гильдия могла принять максимум 20000 игроков. После этого, им нужно будет накопить достаточно Славы, чтобы поднять гильдию на 2 уровень.


 - Нет проблем, я начну забег по подземельям. Вы должны поторопиться и сфокусироваться на очистке своих красных имен, - ответил Блейдлайт.


 - Верно. - кивнул Не Ян.


Когда Блейдлайт будет устраивать забег по подземельям с Янг Севеном, Шенфа Ванси и остальными, он может дать им простой гайд. С их силой и умением, и его руководством, у них не возникло бы проблем с очисткой этих подземелий на Эксперте или даже Специалисте.
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Глава 161. Закрытый Сундук Темного Золота



Когда они прибыли к следующей зоне, Не Ян как обычно использовал свой метод с Порошком Дыма. Потом, когда дым разросся, он оставлял убийство Полу-Элитной Чешуйчатой Лягушки на Тан Яо.


Кроме заклинаний Тан Яо, в лесу было тихо. Иногда, тихие, крадущиеся звуки были слышны из ближайших кустов, в это время маленькие зверьки проходили мимо.


На расстоянии, слабый, почти неразличимый был слышен звук воды.


 - Рядом есть река или озеро? - спросила Яо Яо.


Среди зарослей, мягкий звук текущей воды раздавался по лесу.


 - Озеро? - Не Ян вздрогнул.


Он неожиданно вспомнил, что там действительно находилось озеро близкое к зоне Чешуйчатых Лягушек. Это было маленькое лесное озеро, спрятанное за длинными, и густыми деревьями. Посреди него был небольшой островок, и слухи говорили, что это была локация заброшенного храма Темных Эльфов. Вероятно, тут могли быть найдены древние крафтовые рецепты.


"Оно всё равно близко… нет ничего плохого в том, чтобы проверить. Если там ничего нет, я смогу вернуться".


Скоро, пришло время закрытия серверов. В этот момент, Тан Яо как раз убил последнюю Чешуйчатую Лягушку, и когда он это сделал, яркий свет окружил Не Яна вместе с последующим звуком колокольчиков.


Не Ян проверил свой статус. Сейчас он был 17 уровня, такой же, как и Тан Яо, однако, полоска опыта Тан Яо была почти заполнена, так что он скоро поднимется до 18 уровня.


 - Всё еще осталось около 18 минут. Вы должны найти безопасное место, из которого вас не увидят другие монстры, а потом выйти из игры, - сказал Не Ян.


Он посмотрел на дневной сбор: три части снаряжений, Чертёж Серебряной Брони 30 уровня, Продвинутый Рецепт Зелья, и несколько Самоцветов Судьбы.


Он и остальные, на данный момент, получали огромный шанс выпадения вещей из-за того, что монстры были выше их уровня. К тому же, Чешуйчатые Лягушки, которых они убивали, были Полу-Элитой, поэтому их доход был еще больше. Если они бы охотились в этой зоне в его прошлой жизни, это было бы слишком тяжелой задачей для них. Даже если у них получиться найти Элитных или Полу-Элитных монстров, многие ближайшие игроку попытались бы украсть и убить монстра. Это было обычным делом. Из-за этого дневной доход составлял всего две вещи Серебряного или Золотого качества. Чаще всего, любая группа, которая могла защитить даже монстра класса Лидер уже могла считаться довольно удачливой. Однако Не Ян и остальные ушли гораздо дальше, в нынешнем времени, и охотились за пределами гринда обычных игроков. Более того, Не Ян знал точные места появления Элитных и Полу-Элитных Монстров, поэтому было очевидно, что он смог получить преимущество над остальными.


Сан сейчас был на 11 уровне пока Яо Яо поднялась до 12, она было всего в сантиметре от взятия 13 уровня. Оба были шокированы своим увеличением уровня. Это было слишком быстро!


 - Старшие Братья, Старшая Сестра, увидимся завтра! - Сан попрощался и затем вышел.


 - Я тоже ухожу, увидимся позже, - сказала Яо Яо перед тем как покинуть игру.


 - Ты не выходишь?- спросил Тан Яо, когда почувствовал, что Не Ян не собирался пока выходить.


 - Есть еще 15 минут до закрытия серверов. Я пойду, разведаю местность немного. Вот, возьми эти 5 мешочков Порошка Дыма. Также, это локации спавна нескольких Полу-Элитных Монстров, запиши их. Если завтра я не вернусь к тому времени как вы придёте, дай Сану Порошок Дыма и продолжайте без меня, - сказал Не Ян перед тем как передать вещи Тан Яо.


Подумав немного, Тан Яо кивнул и сказал:


 - Хорошо, - перед тем как взял Порошок Дыма. Если Не Ян не хотел говорить ему, тогда он не хотел настаивать. Кроме того, он был полностью уверен в нём. Как ни как, с его умениями и знаниями, ему не о чем было волноваться.


"Как раз самое время для того, чтобы выйти".


 - Что ж, увидимся завтра, - сказал Тан Яо. Его тело стало иллюзорным и потом полностью исчезло.


После того как Тан Яо вышел, Не Ян последовал к звукам воды, и вскоре пришел к небольшому протоку и пошел против течения. Он видел множество Чешуйчатых Лягушек по пути и старался обойти их при помощи маскировки.


На пути, он наткнулся на деревянный сундук. После открытия, он достал часть Белого снаряжения 30 Уровня. Это было разочаровывающим фактом. Неужели его удача действительно так плоха? Тем не менее, он всё еще мог получить 5 или больше серебра от продажи его NPC, так же была возможность разобрать его на материалы. Разбивка на материалы могла быть немного дороговатой, но, всё же лучше, чем ничего.


Когда он продвинулся дальше по реке, достигнув “еще будущих открытых глубин леса”, он вскоре вышел из зоны Чешуйчатых Лягушек и прибыл к открытой местности, где увидел озеро на расстоянии. Оно не было большим, и покрывало, наверно, около десяти квадратных километров, но посреди него находился небольшой кусок земли.


Система: Вы открыли Лесное Озеро Стратин.


В его прошлой жизни, были слухи о том, что игрок добыл несколько рецептов с острова посреди озера. Необычные рецепты, найденные в зоне 30 Уровня, очень часто были Продвинутого Уровня, что делало их очень ценными. Для такого игрока, как Не Ян, который владел могучим магазином зелий, каждый рецепт был очень важным.


Он стоял на краю озера. Оно было спокойно и без единой ряби. Даже так, он помнил, что на глубине находились монстры, и среди них также находились Элита и Полу-Элита. Сейчас, его жизнь была слишком дорогой. Если он умрёт, он выронить множество важных вещей. Поэтому он очень осторожничал, перед тем как рисковать.


Он не верил, что смог бы в одиночку убить Полу-Элитного монстра 30 Уровня на земле, а под водой и подавно. Даже встреча с обычным монстром был очень опасна.


Не Ян осмотрел остров, который находился на расстоянии в 30 метров. Он был буквально утыкан множеством деревьев, каждое было около пятидесяти или шестидесяти метров в высоту и отбрасывало густую тень, а висячие ветви лениво висели прямо над поверхностью воды.


Он даже заметил, как пышная листва деревьев хаотично переплеталась с ветвями.


Неожиданная мысль посетила его. Даже если он не мог переплыть по озеру, он всё еще мог попасть на этот остров!


Подойдя к ближайшему дереву, он использовал Ползущее Кольцо. Потом, как паук, он взобрался по стволу, а потом сел на толстую и твёрдую ветвь на вершине. Когда он осмотрел местность, он оценил ветку дерева, которая находилась от него в десяти метрах.


 - Должно получиться, - он тихо пробормотал себе под нос, пока оценивал расстояние. Сразу после этого, он неожиданно прыгнул вперёд.  


Он всё еще был как минимум в двадцати метрах от поверхности воды. Используя импульс движения от прыжка, он летел в сторону озера.


Когда он падал, то активировал умение Кольца Шелка, и выстрелил шелком, который зацепился за ветку. Вскоре, паутина натянулась, и, преобразовав потенциальную энергию от его падения в кинетическую, он летел как ребёнок на качелях.


Достигнув пика, он отпустил паутину и продолжил лететь по воздуху.


Он быстро спускался по направлению острова, и когда достиг земли, перекатился по ней и встал на ноги.
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Урон всплыл над его головой.


Отряхнувшись от пыли, он посмотрел на другую сторону, и лёгкая улыбка появилась на его лице. У него получилось. Обладание обоими кольцами давало значительные преимущества.


На расстоянии, Водяная Змея неожиданно разорвала поверхность воды. Она была около пяти или шести метров в длину с жёлтыми и белыми полосками на теле. Когда она плыла, волны расходились в стороны от неё. Она была монстром 30 Уровня или выше. Он не смел быть неосторожным и использовал маскировку, а потом двинулся к ближайшим зарослям.


Не найдя следов Не Яна, Водяная Змея нырнула назад в воду и исчезла в глубинах озера.


Напряжение Не Яна спало, и он вздохнул с облегчением. Если бы он решил переплыть озеро, тогда ему было бы тяжело представить, что могло случиться.


Остров имел размер около 900 квадратных метров. Когда он начал осматривать его, он не обнаружил монстров. К тому же, кроме деревьев, похоже, тут ничего не было. Посередине было очень большое дерево, которое возвышалось над остальными. Печально, но так как оно умерло, его кора была заполнена насекомыми, а в центре имелся черный сундук. Многие древние сундуки, которые были не найдены так долго, старели со временем, собирая пыль и теряя даже самый яркий блеск.


Он подошел к сундуку, который казался старинным. Его дизайн был датирован Темной Эрой, когда преобладала раса Драконов. Он был гораздо более древний, чем любой сундук, который он находил до этого. Чем старинней был сундук, тем лучше вещи он хранил. Это было широко известно всем игрокам.


Когда он стёр грязь и пыль на сундуке, он увидел черный золотой блеск.


 - Черное Золото!


Его глаза замерцали от волнения.


К этому времени, он никогда не находил сундук Черного Золота. Даже в его прошлой жизни, он только слышал об их существовании. Они гарантированно давали вещь как минимум Черного Золота. Чаще всего они содержали Полу-Легендарную вещь. В нём также был шанс приобретения фрагмента Легендарной вещи. Естественно, такое событие было маловероятным.


 - Надеюсь, он не заперт…


Не Ян наклонился и попытался открыть сундук. Когда его правая рука вступила в контакт с замком, сильное чувство разочарования появилось в нём. Он был заперт маленьким, хрупким замком. А его сложный дизайн был достоин похвалы.


Это был самый утонченный замок, который он когда-либо видел. По меньшей мере, требовалось умение Открывания замков на уровне Специалиста или Ключ Специалиста, так как обычный ключ просто бы не сработал.


На его лице показалась горькая улыбка. Честно говоря, это было ожидаемо. Как мог сундук такой редкости быть свободно открыт?


Даже если он знал, что тут был спрятанный сундук, он был разочарован этим.


Как раз тогда, когда он собирался уходить, после небольшого обдумывания, он неожиданно обнаружил небольшую странность этой ситуации. Логически рассуждая, игрок должен был иметь умение открывание замков на уровне Специалиста, а это случалось, когда они становились Великими Ворами. Другими словами, это займет, как минимум пять или шесть лет, семь или восемь как максимум. Однако, принимая во внимание популярность этой зоны, в прошлой жизни, это означало, что множество игроков узнало бы о нём. Вследствие чего, знания об этом сундуке Черного Золота распространились бы по всей игровой базе. Однако почему он никогда не слышал о том, что этот сундук находился в этом месте?


Если только игрок не прибыл сюда, перед тем как все остальные обнаружили его и имел умение открывания замков на уровне Специалиста, чтобы снять замок, и забрать содержимое. Но не было бы такого, игрока, чтобы о нём никто не знал.


Даже многие Великие Воры не обладали умением Открытие Замков на Специалисте. Это не было тем умением, которое можно было получить легко, оно требовало от игрока открытия десятков тысяч замков для получения такого уровня.


В таком случае была только одна возможность. Был другой способ открытия этого замка! Возможно, он мог бы найти специальный ключ.


Думая об этом, Не Ян встал. Ответ совершенно точно находился на этом острове! Это место так же было зоной покинутого храма Тёмных Эльфов. Может, эти две вещи были как-то связаны!


Когда он посмотрел на игровое время, он заметил, что пришло время закрытия серверов. Сейчас, у него не хватало времени. Он продолжит, в следующий раз.
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Глава 162. Храм



Через некоторое время после отсоединения от игры, Не Ян связался с Гу Хуаем, Хао Ченгом и Чжао Ли. От них он узнал, что вопрос о присоединении к гильдии Респеледент Блейдлайта уже был улажен. Более того Племя Невероятных Людей выросло до ошеломляющих 16,000 участников, прежде чем число игроков, подающих заявление, уменьшилось до минимума. Тем не менее, гильдии такого размера редко можно было увидеть в настоящее время.


Больше не озабоченные процессом добавления новых игроков, Гу Хуай и остальные начали распределять задачу по расследованию прошлого, каждого из тех, кто уже присоединился. Любой, кого они найдут подозрительным, будет изгнан из гильдии. Хотя они и не могли полностью избавиться от кротов, но это, по крайней мере, позволит немного очистить их ряды.


После подсчета членов гильдии, доля игроков выше 9 уровня составила чуть меньше 20%. Это немного низкий показатель, но все равно это было неплохо.


Когда Блейдлайт, Лидер Янг Севен и другие сформировали элитную команду, согласно стандартному соглашению, все они должны были подписать контракт. В нем установлено, что если они захотят покинуть команду, они должны вернуть все что им предоставили, а так же заплатить огромный штраф. Элитная команда не была чем-то, к чему можно было просто присоединиться или уйти когда вам будет угодно. Каждая гильдия инвестировала в них значительные средства, поэтому каждый игрок был ключевым. Если бы кто-то из них внезапно ушел, это стало бы огромной потерей для гильдии, поэтому необходимо, чтобы все они были связаны контрактами.


Естественно, были и выгоды. Присоединение к элитной команде означало, что игрок будет получать гораздо больше ресурсов от гильдии, позволяя им развиваться значительно быстрее, чем обычным игрокам. Поэтому, учитывая возможности, многие все равно подписывали контракт.


После того как элитная команда была сформирована, единственная в гильдии книга с навыком Воскрешения была передана Янг Севену.


На данный момент, книга навыка Воскрешение была почти бесценна. Даже если бы кто-то предложил несколько десятков золотых, они все равно не смогли бы получить её, настолько она была редкой. Прямо сейчас почти ни у одной крупной гильдии этого навыка не было, потому что он становился более распространённым лишь, когда основная масса игроков приближалась к 20 уровню.


Воскрешение могло возродить павшего товарища по команде вне сражения. При прохождении подземелья, иногда, прежде чем зачищалась хотя бы его половина, команда могла понести слишком большие потери, чтобы продолжать двигаться вперед. Но с Воскрешением их можно было вернуть назад к жизни. Кроме того, при встрече с финальным боссом, команде было бы очень трудно одолеть его без потерь. Часто, многие члены команды приносились в жертву, прежде чем его, наконец, удавалось убить. Однако, с воскрешением, этих потерь можно было избежать.


Таким образом, для Блейдлайта, Янг Севена, и других членов элитной команды, Воскрешение существенно снизит нагрузку при прохождении подземелий.


До сих пор все шло согласно плану. Несмотря на то, что на пути могут встретиться несколько препятствий, Не Ян был убежден, что благодаря своим навыкам, когда все лучше познакомятся друг с другом, они определенно продемонстрируют невероятные способности.


Закончив беседу с Гу Хуаем и остальными, Не Ян продолжил свою обычную рутину - тренировки, практику боевых искусств и учебу. В последнее время он чувствовал, что его тело до краев наполнено силой. Его рефлексы так же стали еще острее, чем раньше. Более того, он вырос примерно на три сантиметра, а его телосложение стало более мускулистым.


Приближался день, когда его родители должны были вернуться домой, и он становился все более нетерпеливым, поскольку в нем нарастало сильное чувство тоски.


Около полудня его тети и дяди пришли еще раз. Узнав, что его родители все еще не вернулись, они могли только разочарованно уйти. С тех пор как они узнали, что он является перспективным кандидатом на прохождение вступительных экзаменов в лучшую военную академию в стране, они были вынуждены относиться к нему с некоторой вежливостью, вплоть до того, что улыбались и льстили ему, у них не было иного выбора кроме как делать это. Но в своих мыслях, они все еще возмущенно думали о деньгах, которые его родители были им должны.


Не Ян действительно не хотел использовать свое внутриигровое золото, поскольку, пока не будет открыт обменник валюты реального мира, каждая монета имела невероятную ценность. К сожалению, курс обмена внутриигрового золота на черном рынке был намного ниже его реальной стоимости. Более того, некоторые влиятельные фигуры могли еще больше снизить курс обмена, манипулируя рынком, поэтому продажа его внутриигрового золота была равносильна добровольному согласию быть обманутым. И наконец, каждая медная монета в его кармане олицетворяла собой небольшое преимущество перед Цао Сю в будущем.


Не Ян сделал телефонный звонок Тан Яо.


 - Хей, Тан Яо. У тебя прямо сейчас есть деньги? Можешь одолжить мне, я позже все верну.


 - Сколько тебе нужно? - удивившись, спросил Тан Яо. Очень редко случалось чтобы Не Ян просил занять ему деньги.


 - Вероятно 500000 Юаней или около того, - ответил Не Ян немного подумав. (примерно 72,500 $)


Это был первый раз, когда он напрямую просил Тан Яо занять ему денег. Однако когда через несколько дней его родители вернуться, он сможет их полностью вернуть.


 - Так много!? Хорошо, просто дай мне свои банковские данные. Я переведу деньги.


 - Ты не собираешься спрашивать, почему я попросил так много денег?


 - Ты почти никогда не просишь у меня денег, поэтому, когда ты это сделал, тем более так много, я понимаю, это на что-то важное. У тебя определенно есть веская причина просить об этом. Но если ты не хочешь рассказывать об этом, то и я не буду совать свой нос. Неважно как много тебе нужно, я все равно помогу получить это, даже если мне придется ходить вокруг других и выпрашивать милостыню, иначе как я мог бы назвать себя твоим братом!? Ты забыл? Мы знаем друг друга с тех пор, как оба были в подгузниках! - ответил Тан Яо.


Когда его семья стала состоятельной, вокруг него собиралось все больше людей, которые пытались перед ним выслужиться, в то время как тех кто относился к нему искренне становилось все меньше. Подавляющее большинство людей, которые сближались с ним, имели низменные мотивы, что заставляло его еще больше ценить отношения, которые он имел с Не Яном. С его точки зрения, дружба была бесценной. У него не было недостатка в деньгах, но настоящих друзей было трудно найти!


 - Прежде чем мой отец ушел, он одолжил деньги у нескольких человек. Ну, в последнее время они преследуют меня, пытаясь вернуть долг. Я не хочу обменивать свое внутриигровое золото чтобы заплатить им, поэтому мне остается только обратиться к тебе, - объяснил Не Ян.


 - О, ты имеешь в виду этих снобливых родственников? Не волнуйся, рано или поздно наступит день, когда они пожалеют о том, как с тобой обращались! - усмехнулся Тан Яо.


Зная, насколько хорошо Не Ян расширялся в Conviction, когда откроется обменник реальной валюты, его личное богатство определенно взлетит до пугающего уровня. Тогда у него не будет нужды думать о таких мелких карманных тратах.


Через некоторое время он получил текстовое сообщение от Тан Яо.


 - Хорошо, деньги уже должны быть на твоем счете. Я завершил передачу.


Не Ян направился в банк, чтобы снять деньги, прежде чем пойти к домам своих родственников. Они жили не так далеко от него. На самом деле все они жили в одном районе, достаточно близко чтобы встречаться каждый день, но он никогда не испытывал ни малейшего намека на привязанность к кому либо из них, настолько, что испытывал более теплые чувства к своим соседям по лестничной клетке.


Он постучал по металлическим воротам дома своего дяди, Лу Мина.


 - Кто там?


Противный голос, напоминающий задушенную утку, раздался в ответ на стук. Он принадлежал жене его дяди.


 - Это я!


Эхом отозвался холодный голос Не Яна, без малейшего намека на гнев. Он не собирался утруждать себя тратой эмоций на людей, с которыми не планировал иметь в будущем ничего общего.


Увидев его после открытия ворот, жена дяди скорчила отвратительное выражение, но, вспомнив о чем-то, ее лицо стало безэмоциональным. Жестким тоном она спросила:


 - Ох... П-почему ты здесь Маленький Ян? Тебе что-нибудь нужно? Хочешь войти..? - Однако, она даже не попыталась отойти, чтобы впустить его.


 - Нет, спасибо. У меня есть вопрос. Сколько денег мои родители должны вам?


 - 170,000 Юаней. Если добавить проценты, будет около 220,000 Юаней. В чем дело, что-то случилось? - Спросила жена Лу Мина, взглянув на него.


 - У меня есть деньги. Принесите кредитный договор, подписанный моими родителями.


Тон Не Яна стал еще холоднее. Что это была за процентная ставка!? Они были настоящими акулами! Он мог только догадываться, как много унижений вытерпели его родители, когда попросили занять деньги. Глядя на его родственников, согласившихся на кредит с такой высокой процентной ставкой... Его родителям было бы лучше обратиться к незнакомым людям! Если бы бизнес его отца провалился, что тогда? Даже за всю жизнь они не смогли бы избавиться от этого долга!


Он погрузился глубоко в свои мысли. В прошлом, будучи наивным, он не только не подозревал о давлении, под которым оказались его родители, но и обиделся на них за то, что его бросили! Он даже постоянно напоминал им об этом, заставляя их чувствовать вину и ненависть к себе. Им и одного дня не удавалось прожить в счастье. Однако в этой жизни он не допустит повторения такой трагедии. Он станет достаточно сильным, чтобы защитить своих друзей и любимых!


 - Отродье, откуда у тебя эти деньги..? - Не могла не спросить оцепеневшая жена Лу Мина, увидев, что Не Ян достает столько наличных.


 - Хватит этого дерьма! Принеси этот чертов кредитный договор!


Выражение Не Яна стало ледяным. Увидев, как он вспыхнул от гнева, жена Лу Мина немедленно изменила свое отношение. Теперь, когда все так изменилось, если он действительно разозлится, то было бы трудно предсказать какого рода неприятности могут случиться в будущем! Она поспешно побежала в дом и вернулась к нему с кредитным договором.


После того как Не Ян убедился что почерк в договоре действительно принадлежал его отцу, его больше не заботил дальнейший разговор со тетей и он немедленно развернулся чтобы уйти.


 - Действительно странно... Просто как это отродье получило столько денег? Может ли быть что..?


Когда жена Лу Мина добралась до этого места в своих мыслях, она почувствовала, как мороз пробежал по ее спине, и она быстро закрыла металлические ворота.


Не Ян пошел от дома к дому, стуча в двери своих родственников, чтобы вернуть деньги, которые задолжали его родители. Когда время дошло до полудня, он, наконец, покончил с этим делом.


 - Ты все им выплатил? - спросил Тан Яо по телефону.


 - Да, вопрос улажен. Еще раз спасибо. Подожди несколько дней, чтобы я смог вернуть тебе деньги которые одолжил, - ответил Не Ян. Сравнивая Тан Яо со своими родственниками, он не мог не почувствовать тепла в своем сердце.


 - Не надо спешить, это мелочь, - махнул рукой Тан Яо. Не было причин, по которым ему срочно нужны были деньги. Затем он неожиданно подумал о чем-то, - Ты можешь заплатить мне в игре.


 - Тоже неплохо, - кивнул не Ян. Несмотря на то, что текущий курс обмена на черном рынке был ужасен, золото в игре все еще было довольно ценным. В конце концов, даже сейчас золото все еще было очень дефицитным.


 - Я, вероятно, буду занят, когда вернусь в онлайн. Вы ребята должны идти вперед без меня.


 - Ах, хорошо.


После разговора с Тан Яо он тренировался до конца дня. Когда наступил вечер, он вернулся в мир Conviction.


Ради того чтобы найти ключ к сундуку Темного Золота, он начал прочесывать каждый дюйм острова не оставляя без внимания даже самый маленький камушек. Поиски в конечном итоге привели его к руинам храма, расположенным более чем в десяти метрах от берега, где он получил неожиданный трофей. Он нашел спрятанный в углу руин Серебряный сундук, в котором оказалось два рецепта.


Он опознал оба - Рецепт Пронзающего Яда Темных Эльфов и Рецепт Яда для Стрел Темных Эльфов. Первый был рецептом яда для нанесения на лезвия мечей, кинжалов, и другого оружия с острием. Последний был специальным рецептом яда для нанесения на наконечники болтов и стрел. Оба были продвинутого ранга.


Пронзающий яд наносил 30 урона в секунду, в течение 20 секунд, а его состав включал в себя определенный тип личинок, получить которых было очень сложно. Чтобы их добыть, нужен был, по крайней мере, игрок 30 уровня. Что касается Яда для Стрел, он наносил одноразовый дополнительный урон в 50 единиц. С другой стороны его ингредиенты, состоящие из самых обычных типов трав, было относительно легко приобрести. Стоимость изготовления каждого флакона составляла не менее 10 серебряных, и использовался он три раза. Вообще, из всех имеющихся в наличии товаров, яд для стрел продавался хуже всего, поэтому его продажа в магазине не принесет большой финансовой выгоды. Но для Не Яна он на самом деле был очень полезен. Вернувшись, он определенно должен заставить Алхимиков из Магазина Зелий Звёздного Неба изготовить несколько флаконов.


Все руины заросли сорняками, и он с трудом мог разглядеть очертания храма. Мог ли ключ от сундука Темного Золота быть найден в этом месте? Не Ян не мог не испытывать некоторые сомнения.
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Глава 163. Кавалерийский арбалет Даллахана



Посреди руин храма были разбросаны фрагменты раздробленного камня. На их поверхности можно было увидеть выгравированные драконьи письмена, хотя по прошествии стольких времен они были едва различимы. Во времена Темной Эры темные эльфы были слугами драконов, они считали их божественными существами. Даже их священные тексты были написаны на языке драконов, отражая этот факт.


В их истории и культуре очень глубоко укоренилось подчинение драконам. Даже спустя тысячелетие они по-прежнему считали себя низшими вассалами, которые не смели выступить против тех, кто принадлежал к расе драконов.


Вокруг алтаря храма лежали кости - останки различных существ, среди которых были человеческие черепа, сложенные в большие кучи.


Не Ян мог представить как вожди небольших племен темных эльфов, во время ритуалов жертвоприношения, предлагали жизни различных существ драконам. В период Эры Совместного Правительства, когда господство драконов было окончательно свергнуто, темные эльфы подверглись возмездию за свои мерзкие поступки со стороны людей, высших эльфов, и других рас, что привело к массовому геноциду, в результате которого темные эльфы полностью исчезли с континента. Многие из их племен нашли убежище в изолированном Подземном Мире, но во многих местах континента все еще сохранились следы их прошлого.


Когда он приблизился к святыне, больше дюжины фрагментов камня поднялись с земли в воздух. Каждый фрагмент излучал сильную темную ауру, а символы, выгравированные на них, светились жутким светом.


Опираясь на свое знание Драконьего Языка, он смог определить значение некоторых символов: “бог разрушения”, “обитатели далекой тьмы”, “изолированное измерение зла...”, но ему было трудно собрать их все воедино.


Какого рода послание должны были передать эти парящие каменные фрагменты?


Система: Со времен Темной Эры сохранились остатки магии злой в этом храме темных эльфов. После некоторого осторожного взаимодействия ты обнаруживаешь, что она открывает портал в другое измерение. Это могущественная магия!


Система: Ты молча размышляешь про себя. Темные эльфы были слугами драконов. Что могли эти презренные создания делать в этом месте?


Читая системные уведомления, краем глаза, Не Ян внезапно заметил, что фрагменты камня соединились в центре алтаря, перед тем, как на их месте медленно возник темный портал.


Будучи всего в нескольких шагах от портала, Не Ян предусмотрительно отступил назад, когда тот появился. Ему было неизвестно куда портал приведет и представляет ли для него угрозу!


"Я не могу так рисковать!"


В Conviction было множество странных карт, посещение которых чревато опасностью. Ради сохранения Главы Мужества и Главы Свободы он твердо решил отказаться от этой возможности.


Однако, как только он собрался развернуться и уйти, то почувствовал мощную всасывающую силу, затягивающую его тело. Лицо Не Яна побледнело от ужаса. Он хотел отступить, но могущественной силе, исходящей от портала, было просто невозможно сопротивляться!


"Ах!" - Не Ян потерял опору.


И как пасть огромного демона, темный портал поглотил его в одно мгновение.


Во тьме портала все стало абсолютно черным и он потерял сознание.


После того, как Не Ян был затянут в портал, каменные фрагменты, парящие в воздухе вокруг алтаря, медленно потускнели. Потеряв энергию, которая питала их, камни упали на землю.


* * *


 - Нирвана Флэйм ушел в оффлайн? - Сан повернулся к Тан Яо и спросил озадаченным тоном. Имя Не Яна в его списке друзей померкло.


 - Я не знаю, - ответил Тан Яо, говоря так же неуверенно. Когда он, прямо сейчас, попытался отправить Не Яну сообщение, он получил системное уведомление, сообщившее ему, что игрока не было на той же карте. Может Не Ян пошел на карту которая была недоступна другим?


 - Что-то случилось с Нирвана Флэймом? - Обеспокоенно спросил Яо Яо.


 - Что бы ни случилось, я уверен, он справится с этим. Вперед, давайте продолжим. - Уверенность Тан Яо в Не Яне напоминала почти слепую веру.


Виридийская Империя была крупной, самостоятельной картой состоящей из многочисленных и разнообразных зон. Игроки могли "шептать" друг другу до тех пор, пока они были в пределах одной карты, но они не могли установить контакт с игроками на разных картах, таких как Империя Сатрин или нейтральная территория гигантов. Если Тан Яо не смог связаться с ним, то это означало, что Не Ян сейчас не в Виридийской Империи. Но как это может быть возможно? Империя была огромна и безгранична, она простиралась, по крайней мере, на несколько сотен миль вокруг. Так как они все ещё находились в центральной части карты, чтобы добраться до границы, все еще требовалось пять и более дней, и это двигаясь с самой высокой скоростью! Другой способ - телепорт, но единственное во всей империи место с точкой перемещения связывающей с Империей Сатрин - Калор.


Хотя его внезапное исчезновение оставило группу в растерянности, в данный момент они могли лишь подавить свое беспокойство. Прямо сейчас их главный приоритет - очистить свои красные имена. С небольшим увеличением наносимого урона, после получения 18 уровня, Тан Яо чувствовал себя уверенно, продвигаясь к более сильным монстрам. Потому он достал список координат, которые Не Ян передал ему днем ранее. После чего они отправились на поиски Элитных Чешуйчатых Лягушек.


* * *


Не зная, сколько прошло времени, Не Ян медленно пришел в сознание. В настоящее время он лежал на земле. По мере того как звук падающей воды нарастал, становясь более отчетливым, он почувствовал как дождевые капли падают на его лицо, принося с собой холод, который, казалось, насквозь пронзал его кожу.


Некоторые мысли встряхнули и отрезвили его, он быстро сел и порылся в сумке. Увидев, что Глава Мужества и Глава Свободы все еще там, он облегченно выдохнул.


Система: Вы обнаружили Призрачную Область Даллаханов.


Когда он увидел системное сообщение, то понял, что находится на карте с заданным квестом.


Он обнаружил себя посреди огромного пустынного региона. Небо над ним было темным и мрачным. Постоянная морось падала на землю, и ветер громко завывал, неся с собой потусторонний холод.


Осмотревшись вокруг, Не Ян заметил, что это была закрытая область. Он был не в состоянии использовать Свиток Возврата, чтобы уйти.


Так же рядом было несколько ужасающих верховых рыцарей, на скелетных боевых конях, бродивших вокруг по пустыне. Они носили полные комплекты черной брони и пики трехметровой длины. Однако, что выделялось больше всего... это факт того, что им не хватало голов!


Не Ян вошел в Скрытность, перед тем как медленно приблизился к одному из них.


Безголовый Всадник (Нежить): Уровень 30


Здоровье: 1,200/1,200


Задача 1 - Убейте 20 Безголовых Всадников.


"Интересно, что случится, если я умру здесь, на этой карте...В любом случае, я не хочу это выяснять, но этот Безголовый Всадник не тот с кем будет легко совладать".


С его текущей силой, убийство монстра настолько превосходящего его по уровню, было поистине тяжелой задачей.


Не Ян открыл официальный сайт в поисках информации об этих Безголовых Всадниках, но к своему ужасу, ничего не обнаружил. Он испустил унылый вздох. Пока что у него не было выбора, кроме как отказаться от этого варианта и самому выяснить способ.


Поскольку его собственных показателей было совершенно недостаточно, он мог только попытаться найти слабое место этого монстра.


Немного подумав, он решил с этим разобраться. Сперва Не Ян приблизился до 70 метров к Безголовому Всаднику, затем достал арбалет. Используя тот же метод, что применялся им в Болотных Угодьях Агмоты, он бы выстрелил в землю рядом с Безголовым Всадником, чтобы узнать будет ли тот потревожен. Таким образом, он сможет определить диапазон его агро.


Наблюдая некоторое время за Безголовым Всадником, он заметил, что его движения были довольно неуклюжими, особенно при попытке повернуться.


*Шух! Шух! Шух!*


Три арбалетных болта попали в землю примерно в 30 метрах от Безголового Всадника. Тот внезапно отреагировал, заставив своего скелетного коня рвануть на 20 метров в направлении звука. От мощи его взрывной скорости поднялись облака пыли.


"Скорость рывка этого ублюдка не меньше 120, а то и больше!"


Кто знал что, этот неуклюжий монстр на самом деле рванет с такой скоростью, когда обнаружит врага!


Не Ян чуть не подпрыгнул от испуга. Он моментально активировал Быстрое Отступление и отошел на большое расстояние.


С диапазоном агро около 35 метров и скоростью атаки в 120, Безголовый Всадник определенно был не тем монстром, с которым он мог вступить в открытый бой на его нынешнем уровне!


Он издалека наблюдал за Безголовым Всадником, все больше и больше раздражаясь. Чем быстрее враг атакует, тем больший бонус к урону он получит. Если Безголовый Всадник, будучи на столь высоком уровне, обнаружит его, то есть шанс, что Не Ян будет убит одним ударом!


Не обнаружив врага, Безголовый Всадник на мгновение застыл на месте, прежде чем заставил своего коня повернуть обратно. Как у любой нежити, их суставы были чрезвычайно жесткими. Поэтому, при повороте, их движения были затруднены и медлительны.


Увидев пытающегося развернуться Безголового Всадника, Не Яну, неожиданно, пришла в голову одна идея. Он кружил позади всадника и использовал тот же метод, что и прежде, чтобы вновь изучить его.


После десяти минут стрельбы болтами, в попытках выяснить какой был диапазон агро Безголового Всадника сзади, он, наконец, смог определить, что это всего лишь 3-4 метра, то есть намного меньше чем спереди. Более того, даже если всадник реагировал на угрозу позади, ему все еще нужно было время, чтобы повернуть своего коня лицом к Не Яну.


Не Ян слегка улыбнулся. Теперь с этим было легче справиться. Подперев арбалет в своих руках, он выстрелил в Безголового Всадника.


*Пут! Пут! Пут!*


Три болта ударили в Безголового Всадника.


-26


-29


-31


Три значения урона поднялись над его головой.


Будучи атакованным сзади, Безголовый Всадник направил своего коня повернуться кругом.


Увидев это, Не Ян, естественно, не остался неподвижным. Он постоянно кружил вокруг всадника, зеркально отражая его движения, постоянно стреляя сзади.


Не важно как Безголовый Всадник двигался, он был не способен повернутся непосредственно лицом к Не Яну. Все что он мог сделать, это непрерывно вращаться на одном месте. От начала и до конца он так и не смог обнаружить позицию Не Яна. Со своим низким интеллектом, он просто не знал, как ответить!


*Пут! Пут! Пут! Пут! Пут! Пут!*


Не Ян стрелял в Безголового Всадника бесконечным потоком болтов. Постоянный урон привел к быстрому падению его здоровья. Через три минуты, он, наконец, рухнул на землю.


Задача 1 - Убейте 20 Безголовых Всадников (Прогресс: 1/20)


"Отлично!"


Не Ян подошел чтобы собрать предметы, выпавшие с Безголового Всадника 2 серебряные монеты и поврежденный чертеж, который был заполнен различными схемами.


Чертеж Кавалерийского Арбалета Даллахана: Часть: 1/10


Ограничения: Продвинутый Кузнец


Кавалерийский Арбалет Даллахана (Суб-Легендарный)


Ограничения: 800 силы


Свойства: Атака 307-327, 30% шанс критической атаки, + 100 Огненного урона, 5 выстрелов.


Вес: 25кг


Ограничения: Вор, Паладин, Воин.


"Я бы никогда не подумал, что это будет чертеж Суб-Легендарного оружия! Его свойства удивительны!" - Внутренне ликовал Не Ян. Тем не менее, требования в 25кг веса и 800 силы были действительно довольно пугающими. Вероятно, он не сможет экипировать его до 60-70 уровня.


"Итак, если я соберу все 10 частей, я смогу создать Суб-Легендарный кавалерийский арбалет?"


Он проверил материалы, необходимые для его создания: 10 высококачественных Брусков Магического Красного Дерева, 3 высококачественных Кристалла Огненного Начала, 3 слитка Зачарованного Черного Рунического Золота, 3 Зачарованных Рунических Камня, и 1 Экстракт Огненной Эссенции.


Увидев перечисленные материалы, Не Ян потерял дар речи. Высококачественное Магическое Красное Дерево и Кристаллы Огненного Начала было найти немного легче, но они были дорогими, поскольку являлись важными материалами. Что касается Зачарованного Черного Рунического Золота и Зачарованных Рунических Камней или любых материалов, содержащих слово “Зачарованное” в своем названии, их было чрезвычайно сложно получить. Что же до Экстракта Огненной Эссенции - это был предмет из легенд. Во всяком случае, в своей прошлой жизни, он никогда не сталкивался с ним каким либо образом.


Даже если он сможет найти все материалы, необходимые для изготовления этого Кавалерийского Арбалета Даллахана, он не смог бы экипировать его на своем нынешнем уровне. Тем не менее, он может собрать все части чертежа прямо сейчас, а способ его создания выяснить позже.
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Глава 164. Истребитель нежити



После просмотра системных уведомлений Не Ян был озадачен. Он не получил даже крупицы опыта за убийство Безголового Всадника.


"Монстры на этой карте не дают опыта..?"


Размышляя над этой проблемой, он бросил взгляд на квестовую шкалу прогресса, расположенную в углу его поля зрения.


"Сперва я должен сосредоточиться на завершении квеста. Кто знает... может какая-нибудь награда будет в конце."


После выработки подходящей стратегии, убивать Безголовых Всадников стало так же просто как досчитать до трех. Он быстро стрелял непрерывными очередями арбалетных болтов, из-за чего всадники умирали даже не поцарапав Не Яна.


Примерно через час он снова проверил прогресс квеста.


Задача 1 - Убейте 20 Безголовых Всадников (Прогресс: 16/20)


Также ему удалось подобрать еще две части чертежа с тел этих Безголовых Всадников. Учитывая, что они предназначались для Арбалета Полу-Легендарного ранга, шанс выпадения был не таким уж и плохим. По крайней мере, у него появилась надежда собрать весь чертеж.


В конце концов, после долгого гриндинга, Не Ян стал достаточно уверенным, чтобы попытаться контролировать одного из них с помощью Ритуала Нежити.


Определив их слабое место, он смог подтвердить, что будет в безопасности до тех пор, пока остается у всадников за спиной. Этот факт придал ему уверенности, когда он смело кастовал заклинание.


Вероятность успеха Ритуала Нежити может быть немного низкой, но непременно наступит момент, когда навык сработает. После множества неудач, Не Ян, наконец, добился успеха, собрав полную группу из пяти Безголовых Всадников. Затем он отправил их атаковать любого монстра блуждающего в округе, чем значительно повысил скорость своего моббинга.


Чуть позже он завершил квест.


Задача 1 выполнена! Вы получили титул Начинающего Истребителя Нежити.


Задача 2 - Убейте 200 Безголовых Всадников.


Не Ян посмотрел на новый титул, появившийся в статусе. Он увеличил его влияние среди всех человеческих наций на 1 пункт.


Каждый игрок мог получить множество титулов. Среди них были такие титулы как Великий Вор, Танцор Тени, Божественный Священник  и так далее. Все они связаны с соответствующими классами, но были и некоторые специальные титулы - Святой Защитник или Истребитель Нежити. Титул, которое получил он, было из последней категории. Каждый титул давал специальные бонусы. Например, “Истребитель Нежити” повышал влияние... неплохое вознаграждение, особенно учитывая то, как широко люди распространены на континенте. Поэтому позднее даже небольшой рост влияния будет полезен.


После зачистки Леса Треантов, покупки большого количества собственности в городе, плюс получение некоторой суммы от создания гильдии, влияние Не Яна в Калоре уже достигло 19. Теперь, добавив дополнительный пункт от нового титула, оно поднялось до 20.


Повысить влияние в главных городах было очень сложно. В сравнении, сделать это в городках и деревнях было относительно проще. Что касается целых наций, в своей прошлой жизни он сделал это лишь однажды, а именно, когда получил титул Великого Вора, который дал ему 5 пунктов влияния во всех человеческих нациях. Титул естественно имел и другие преимущества, но, тем не менее, он никогда не ожидал, что Истребитель Нежити также увеличит его влияние во всех человеческих нациях.


Изучая следующий квест, Не Ян не ожидал, что его снова заставят убивать Безголовых Всадников. Более того в этот раз необходимое количество было в десять раз больше чем ранее. Эта линейка квестов была действительно странной...


Однако с помощью пяти своих миньонов он убивал Безголовых Всадников намного быстрее, чем раньше. Он продолжил выполнять этот квест, потому что хотел увидеть, какие награды ждут его впереди.


Через долгое время, он, наконец, собрал все десять частей чертежа для Кавалерийского Арбалета Даллахана. В его руках они испустили ослепительный свет, прежде чем медленно слились в единый чертеж. Это был тяжелый арбалет. Без достаточной Силы, для него будет очень трудно даже просто поднять его. Не говоря уже о том что при таком весе будет резко снижаться скорость передвижения когда арбалет экипирован, и именно поэтому Не Ян не мог носить его с собой все время. Ему придется держать его в сумке и вынимать когда это будет абсолютно необходимо. Вероятно, это был самый разумный способ его использования.


Убрав чертеж в свою сумку, он проверил остальной урожай собранный после входа в эту область. Кроме нескольких частей снаряжения 30 уровня он также нашел еще три чертежа экипировки - два были Бронзового Ранга, а третий Серебряного. Процент выпадения чертежей был довольно низким, что делало каждый из них очень ценным. Особенно учитывая, что среди обычных игроков был огромный рынок для сбыта Бронзового и Серебряного снаряжения. В конце концов, они не могли позволить себе экипировку Золотого Ранга, поэтому им приходилось обходиться предметами более низкого класса. В будущем, если он откроет магазин снаряжения и наймет нескольких Продвинутых Кузнецов и Продвинутых Портных, то сможет получать оружие и броню по этим чертежам. Поскольку их свойства были достаточно хороши, он мог заработать на них немного золота.


Шанс выпадения предметов в этой области был довольно высоким. В глазах Не Яна эти вещи были сродни сияющим кучам золота!


В будущем, помимо магазина зелий, для процветания так же будет нужен другой бизнес, например магазин снаряжения. По мере развития игровой торговли добиться господства на рынке, как он делал это прямо сейчас, станет намного сложнее. Однако, пока Не Ян может урвать себе хороший кусок от рынка, он все равно будет зарабатывать много золота. А начать постепенную подготовку для этого он может уже сейчас.


Обнаружив очередного Безголового Всадника, он приказывал своим миньонам окружить и атаковать его. После того как всадник будет убит Не Ян начнет искать свою следующую цель.


Примерно через два часа он завершил второй квест.


Задача 2 выполнена! Вы получили титул Среднего Истребителя Нежити.


Он проверил свойства бонусов этого титула. Титул увеличил влияние во всех человеческих Нациях на 2 пункта!


Он не думал, что это вновь повысит его влияние. С большим влиянием, в будущем, он будет получать множество преимуществ при расширении в других городах и при получении квестов.


Задача 3 - Убейте 2,000 Безголовых Всадников.


Эта линейка квестов начала становиться все более и более пугающей. Однако ради того чтобы узнать что за награда  была в конце он решил продолжать.


Исследуя карту все дальше и дальше, он постепенно обнаружил, что эта Призрачная Область Даллаханов была гораздо обширней, чем он представлял себе изначально. Ее можно было назвать просторной и бескрайней. Даже пройдя несколько часов по прямой, конца по прежнему было не видно.


Спустя три часа или около того, Не Ян увидел вдалеке храм. Он был очень большим и довольно внушительным, а величественно возвышающиеся колонны делали его похожим на Греческий храм. Он осмотрел это место. Сперва его взгляд упал на резных львов покрывавших колонны. Затем он посмотрел на лестницу, ведущую в главный зал. Вход в этот зал был закрыт металлическими вратами шестиметровой высоты. Несмотря на то, что со временем они ржавели и разрушались, созерцавшим их врата все еще внушали благоговение.


Остановившись прямо перед входом в храм, он обнаружил, что здесь было, по крайней мере, несколько сотен Безголовых Всадников в полных наборах черной брони, охраняющих врата.


Хотя ему и было ужасно любопытно узнать что внутри, он не посмел как-либо рисковать. Обойдя вокруг храма, он благополучно продолжил охотиться на Безголовых Всадников поблизости. Даже если они не давали никакого опыта, предметы, выпадавшие с них, были вполне приличными и отчасти компенсировали это.


Единственное что его смутило, это то что, не смотря на убийство бесчисленного количества Безголовых Всадников, его статус ПK, казалось, снижался чрезвычайно медленно.


Эта карта была очень странной.


Когда подошло время закрытия сервера, с очередного убитого моба выпала сумка. Когда она появилась, он не особо думал о ней, но наконец, осмотрев ее, он с удивлением обнаружил, что это на самом деле была сумка на 32 слота.


Магическая Руническая Сумка: 32 слота


В других местах даже обычную сумку на 24 слота получить было довольно сложно. Сумка на 28 слотов была еще более редкой. Он никогда не думал, что действительно получит здесь сумку на 32 слота. Даже на 40-50 уровне они были довольно дорогими. В настоящее время первые из них еще даже не появились на рынке.


После сортировки своих предметов Не Ян заменил одну из своих 20-слотовых сумок на 32-слотовую, которая сразу же открыла много места в его инвентаре. Если он найдет больше Магических Рунических Сумок, то сможет дальше увеличивать свой инвентарь!


Поскольку он получил Магическую Руническую Сумку, это означало, что у Безголовых Всадников был определенный шанс ее выпадения.


Может быть, он сможет найти вторую. Не Ян ощутил еще больший стимул гриндить в этой области. Если у него будет пять 32-слотовых сумок, ему не придется менять их даже после достижения 50-60 уровня. Каждый раз, отправляясь в приключение, он мог бы запасать еще больше вещей, чтобы больше не тратить время на возвращение в город.


* * *


Пока Не Ян фармил Безголовых Всадников во внешнем мире происходило огромное волнение.


Тан Яо достиг 18 уровня и быстро приближался к 19. Хевен Брейкер также не расслаблялся и поднял 17 уровень. Слипи Фокс и его группа не желали отставать от любого из них и тоже спокойно прокачивались.


 - Почему Старший Брат Нирвана Флэйм все еще не вернулся? - Обеспокоенно спросил Сан.


 - Он все еще должен быть в игре. Тот факт, что он не умер и не вернулся в город, означает, что пока он в безопасности. Не нужно так сильно переживать, - ответил Тан Яо. Хотя сам он был немного встревожен, но снаружи этого не показал.


Яо Яо время от времени посылала Не Яну несколько сообщений, но каждый раз не получала ответа.


Элита за Элитой гибли от рук Тан Яо, но Медальон Демонического Убийцы так и не выпал. Тем не менее, его опыт безумно летел вверх. Все трое быстро поднимали уровни, в то время как их красные имена постепенно очищались. Поскольку Тан Яо отказывался расслабиться даже на мгновение, их запас Порошка Дыма быстро иссякал. Поэтому он приказал Сану бежать в Магазин Зелий Звездного Неба, чтобы взять заем. Когда он соберет достаточно денег, чтобы купить больше порошка, они решат что делать дальше.


Не Ян уже сообщал  Берду, что если Тан Яо когда-нибудь попросит одолжить деньги, то Бёрд должен немедленно предоставить их. В конце концов, учитывая, как много промежуточных рецептов получил Магазин Зелий Звездного Неба только от одного Тан Яо, ценность его вложений намного превысила ту небольшую сумму, которую он брал. Сан также передал в казну гильдии все снаряжение, которое они получили от Полу-Элиты и Элиты. После чего он отправился пополнять расходники для группы.


* * *


Алый Лес Снов был зоной спавна 20-уровневых Додо. Несколько дней назад здесь было не так много игроков, но в последнее время эта зона была занята примерно 80 игроками Победоносного Возвращения.


Хевен Брэйкер с большим трудом собрал десяток Магов имеющих заклинания областного действия малого масштаба, но его усилия были вознаграждены, так как эффективность моббинга его группы значительно улучшилась.


Около тридцати Воров бегали по лесу взад-вперед, вытягивая группы Додо в проходы между деревьями. После этого Маги использовали свою областную магию. Когда заклинания поразили эту зону, бесконечный поток значений урона поднялся в небо. Областные заклинания были чрезвычайно затратными в отношении манны, поэтому их манны не могло хватить надолго. По этой причине за ними двигалась огромная группа Святых Магов. Они отвечали за передачу манны Магам наносящим урон, гарантируя, что шкала их манны всегда будет наполнена. Если же она будет по-прежнему опускаться, тогда они выпьют зелье манны!


С примерно десятком заклинаний областного действия, наложенных друг на друга, группы Додо валились на землю одна за другой, а шкала опыта Хевен Брэйкера быстро заполнялась. Таким образом, скорость его прокачки также нельзя было считать медленной. На самом деле он держал темп наравне с Тан Яо. Фактически, он почти наступал ему на пятки.


Что касается Слипи Фокса и его группы, они также нашли относительно быстрый метод прокачки. С их безумных развитием, они быстро поднялись с нижних позиций вверх по списку лидеров. Тем не менее, от начала и до конца, никто так и не сумел пошатнуть позицию Тан Яо на первом месте. 
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Глава 165. Охотник на демонов



Не Ян гриндил Безголовых Всадников весь день. Так и не выполнив третью задачу к моменту закрытия сервера, он задумался о том, как ему нужно выйти.


"Должен ли я позволить себе умереть, чтобы проверить смогу ли я телепортироваться наружу? Может быть, ключ к выходу в храме, который я видел ранее? Но если я попытаюсь вломиться туда с моей нынешней силой, я фактически добровольно попрошу о смерти..."


Будучи не в состоянии найти решение, он решил отложить эти мысли на потом и удрученно вздохнув, вышел из игры.


Вскоре после того как он снял шлем зазвонил домашний телефон.


 - Эй, ты наконец-то ответил на звонок! Я уже вечность пытаюсь связаться с тобой! Ты придурок, куда, черт возьми, ты запропастился? Почему я не могу связаться с тобой в игре? - с тревогой спросил Тан Яо.


 - Я нарвался на кое-какие неприятности, ну и в итоге меня засосало на специальную карту.


 - Не удивительно, что мы не смогли связаться с тобой! Это опасно?


 - Пока что я в порядке. Я просто не знаю, как выбраться.


 - Уф, я понял... Хорошо, что тебе хотя бы не грозит опасность. Было бы ужасно плохо, если бы ты умер пока твое имя по-прежнему остается красным... Кстати, Хевен Брэйкер уже достиг 17 уровня. Этот парень действительно сделал это, пытаясь обогнать меня в списке лидеров.


 - Хм... он прокачивается довольно быстро, но в ближайшее время он все равно не сможет обогнать тебя.


 - Я понимаю, но кто знает, это может случиться в будущем. Это действительно тяжело  прокачиваться без моей Аркан Феи.. - довольно уныло сказал Тан Яо.


Упорство Хевен Брэйкера было действительно достойно похвалы. В то же время, без его Аркан Феи, скорость прокачки Тан Яо на самом деле довольно значительно замедлилась. Он не мог с уверенностью утверждать, что Хевен Брэйкер однажды не восстановит свое господство.


 - Ты уже нашел Медальон Демонического Убийцы? - внезапно спросил Не Ян.


 - Увы, по-прежнему нет, - разочарованно вздохнул Тан Яо.


Не Ян сморщил брови. Имя Тан Яо было уже настолько красным, что определенно преодолело нужный порог. Ему должно быть серьезно не повезло, если он все еще не смог его отыскать.


 - Ну... Просто оставайся в боевой готовности. Даже если Хевен Брэйкер обойдет тебя, то это не такая уж и большая проблема. Все ждут от него этого как от лидера гильдии Победоносного Возвращения. Кроме того, даже если он выхватит у тебя первое место, мы позже сможет просто вернуть его назад.


Вспышка решимости промелькнула по лицу Тан Яо. Сжав кулак, он сказал:


 - Нет! Я не дам ему шанса! Мне все равно, каким способом, но я не сдамся без боя! Я обязательно заставлю его страдать. Настоящий мужчина всегда исполняет свою месть!


Казалось, Тан Яо все еще чувствует некоторое негодование в отношении Хевен Брейкера, за засаду, которая привела к гибели его Аркан Феи.


Вспышка Тан Яо напомнила Не Яну о прошлом. Когда они были в средней школе, он и Тан Яо были остановлены и избиты хулиганом у школьных ворот. Позже Тан Яо нашел этого хулигана и воздал ему за все побои сторицей. С этого дня хулиган не смел снова их потревожить. Преподаватели в школе учили учеников отвечать на обиды добротой и терпимостью. Однако с малых лет отец Тан Яо говорил ему, что это учение ошибочно.


 - Если ты пострадаешь от какой-либо несправедливости, то сможешь положиться только на свои собственные возможности чтобы добиться возмездия. Они учат тебя, как вести себя честно, но я учу тебя выживать! И вопрос не в том кто прав, а кто ошибается. Потому что в реальном мире эти убеждения такие же хрупкие, как и бумага, на которой мы с тобой пишем! - всегда говорил он.


В результате Тан Яо вырос мелочным и мстительным человеком до мозга костей. Конечно, так было только по отношению к тем людям, к которым он испытывал неприязнь.


 - До 25 уровня ты не должен столкнуться с какими-либо проблемами при сохранении своего лидерства, поэтому ты можешь ещё долго продолжать тренироваться на Чешуйчатых Лягушках. В любом случае, просто подожди пока я выберусь, - сказал Не Ян. Было множество вещей, которые он не мог сделать, пока торчал внутри этой квестовой карты.


 - Ну ладно, тогда... Постарайся побыстрее найти выход. Я думаю, что буду в районе 23 или 24 уровня, когда очищу свое красное имя, а может даже немного выше, - сказал Тан Яо. Он действительно убил слишком много игроков.


 - Я бы сказал, что с большей вероятностью понадобиться 26 или 27 уровень и это в том случае если ты будешь действовать максимально эффективно.


Не Ян дал свою собственную оценку. Учитывая, что число убитых составило почти сотню человек, красное имя Тан Яо было действительно довольно трудно очистить. Немногие игроки могли достичь чего-то подобного на ранней стадии игры. В будущем Маги будут обладать гораздо более могущественными заклинаниями против групповых целей. Некоторые были способны уничтожить сотни игроков за одну осаду. Как правило, такие игроки не могли очистить эффекты своего статуса PK до того как вступали в другую битву, поэтому их имена постоянно менялись между различными оттенками красного. Не смотря на это, до тех пор, пока они обладали достаточным влиянием, они могли свободно расхаживать в любом крупном городе, городке или деревне.


Он поговорил с Тан Яо еще немного, перед тем как повесил трубку.


Вскоре спокойно минул еще один день, и когда часы пробили пять он снова надел свой игровой шлем.


Вернувшись в игру, он приступил к выполнению третей задачи, после чего получил титул Продвинутого Истребителя Нежити. Оно повысило его влияние во всех человеческих нациях на 5. Хотя награда была превосходной, у него уже поехала крыша от бездумного убийства Безголовых Всадников второй день подряд.


Когда он получил еще один квест, это почти довело его до безумия.


Задача 4 – Убейте 6,000 Безголовых Всадников.


Словно застряв в нескончаемом ночном кошмаре, считая скачущих овец, Не Ян оказался на грани психического расстройства, час за часом находясь в игре и созерцая Безголовых Всадников.


Он много раз забавлялся идеей просто убить себя, чтобы вернуться домой. Если бы в его обстоятельствах застрял обычный игрок, то он бы давно предпочел совершить самоубийство вместо продолжения этой линейки квестов. Вы даже не сможете поднимать уровень на этой карте! О, как он хотел иметь возможность просто умереть. Он с удовольствием согласился бы на штраф опыта. По крайней мере, он сможет добиться заметного прогресса после возмещения своих потерь.


Но он не мог. Даже если это была квестовая карта, он не был уверен, что его Глава Мужества и Глава Свободы не выпадут после его смерти.


Что касается дел, требовавших его внимания в Виридийской Империя он смог передать их через Тан Яо. Таким образом, все шло гладко. Следовательно, беспокоиться было не о чем.


Прошло еще два дня прежде чем Не Ян, наконец, смог выполнить четвертую задачу, а награду за которую он получил титул Начинающего Охотника на Демонов. Он проверил бонусы за титул.


Начинающий Охотник на Демонов – увеличивает влияние во всех человеческих нациях на 8. Уменьшает характеристики всех порождений тьмы в 5 метровой зоне вокруг игрока на 10%.


"Какое ужасающее звание!"


Помимо повышения влияния, эффект дебаффа, который уменьшал статы всех темных существ вокруг него, был просто потрясающим!


Если рассматривать его будущее развитие, то два дня его времени в обмен на титул Начинающего Охотника на Демонов, безусловно, было выгодным обменом.


Однако неважно насколько хороши были бонусы за этот титул, Не Ян мог лишь остаться безмолвным, когда получил еще один квест.


Задача 5 – Убейте 12,000 Безголовых Всадников.


Хотя титул Начинающего Охотника на Демонов мог сделать бы его моббинг более быстрым, 12,000 Безголовых Всадников было немалым количеством. Будь они обычными мобами 30 уровня, опыт который он получил бы мог поднять его уровень с 17 до 25!


Он проверил списки лидеров. Тан Яо был 23 уровня, Хевен Брэйкер 22 уровня; остальные были в районе 20. Между тем он по-прежнему застрял на  17 уровне.


Хотя он не поднимался в уровне, у него все еще оставались некоторые причины, по которым он хотел продолжать эту линейку квестов. В любом случае, до тех пор, пока он мог найти выход, обойти этих игроков на вершине списка лидеров, было бы простой задачей.


За последние несколько дней он много раз задерживался возле храма. Несколько раз он едва сдерживал свое желание войти внутрь. Даже если бы он умер, он, наконец, смог бы сбежать из этого богом забытого места, однако мысль о возможных последствиях непременно возвращала его в чувства.


Когда серверы закрылись, он снял игровой шлем и положил его на кровать. Непрерывный гриндинг в течение последних нескольких дней оставил его полностью опустошенным.


 - Почему ты все еще не вышел? - в замешательстве спросил Тан Яо когда вновь позвонил ему сегодня.


 - Уф... Не начинай. Я думаю пройдет еще некоторое время прежде чем я действительно смогу сбежать, - мрачно ответил Не Ян. Он сильно недооценил то, сколько времени придется затратить на эту линейку квестов.


 - Какая линейка квестов может требовать столько времени для завершения? - в шоке спросил Тан Яо.


 - Та, что заставит тебя ходить кругами и безостановочно убивать Безголовых Всадников. Это монстр-нежить 30 уровня, - ответил Не Ян. Не зная сколько времени уйдет на то чтобы он, наконец, смог выйти, у него не оставалось другого выбора кроме как попытаться завершить квесты. - Какая ситуация снаружи?


 - Не плохо. Гу Хуай сказал, что он уже купил шестнадцать объектов недвижимости в семи разных городах с деньгами от Магазина Зелий Звёздного Неба. Все они в тех местах, на которые ты указал, но некоторые уже были заняты, поэтому он мог только подвинуться. Мы так же гладко продвинулись на 2 уровень гильдии. И что касается твоей элитной команды, в каком месте ты смог найти таких удивительных игроков? Они зачистили десять подземелий всего за два дня, причем как минимум на Эксперте, а многие и на Специалисте. Я слышал, сегодня днем они просто разнесли Логово Медузы. Мой Бог... эти парни боги!? - воскликнул Тан Яо. Он был полностью изумлен Респеледент Блейдлайтом, Лидер Янг Севеном и другими.


Не Ян слабо улыбнулся.


 - Это в пределах моих ожиданий.


Снаряжение Блейдлайта и Янг Севена уже было первоклассным даже среди топовых игроков, не говоря уже об их навыках. Когда все они были собраны вместе, то имели потенциал взорваться с невиданной мощью!


Тан Яо начал сообщать Не Яну о том, что происходит в гильдии. Например, достижения Блейдлайта, Янг Севена и остальных из элитной команды были немедленно продемонстрированы другим членам гильдии. Как вы можете догадаться, когда это произошло, волна шока прошлась по всей гильдии. Десять подземелий на сложности Специалиста или Эксперта всего за два дня, что это за безумное представление!?


Для Блейдлайта и других, большая часть снаряжения, с которым они сталкивались во время своих рейдов, была бесполезна, поэтому оно выделялось для вспомогательных команд, таких как команда Ю Лан, а также для достаточно умелых игроков, которых Гу Хуай собирал вместе. С этим, вспомогательные команды также развивались с высокой скоростью.


Племя Невероятных Людей стремительно росло с момента своего создания. Даже если не все было идеально, с уже сформировавшейся сокровищницей гильдии, Магазином Зелий Звёздного Неба в качестве покровителя и невероятной эффективностью элитной команды... игроки стали еще глубже осознавать, насколько высок был потенциал этой гильдии. Все кто уже был ее членом, созывали своих друзей пытаясь убедить их присоединиться. Поэтому когда гильдия продвинулась на 2 уровень, создав пространство для большего числа участников,  перед штаб-квартирой выстроилась очередная волна игроков.


Племя Невероятных Людей показало отличную динамику, а знание того что они работали вместе со Святой Империей, заставило Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя чувствовать себя крайне беспокойно. Как итог, должны были произойти некоторые незначительные стычки.


В среду, днем, несколько игроков Племени Невероятных Людей прокачивающихся в дикой местности попали в засаду группы игроков Победоносного Возвращения и были отправлены возрождаться на кладбище в Калоре. После этого игроки Победоносного Возвращения начали хвастаться, что рано или поздно Племя Невероятных Людей  будет раздавлено.


В четверг игроки Племени Невероятных Людей подверглись нападениям в различных местах. К концу дня погибло более шестидесяти человек.


В пятницу преследования продолжились. Общая смертность в течение этого дня превысила сотню.


Хотя члены Племени Невероятных Людей буквально пылали, Гу Хуаю удалось временно подавить их гнев. В такие времена они должны были помнить о статусе Победоносного Возвращения как гильдии номер один в Калоре. В данный момент Племя Невероятных Людей просто не могло позволить себе слишком сильно их провоцировать. В конце концов, если разразиться  крупномасштабная война гильдий, они наверняка получат от этого только проблемы. Кроме того Святая Империя ставил свои интересы на первое место, они не обязательно захотят вступить в бой.


Гу Хуай предупредил всех членов гильдии о том, что пока они недостаточно сильны, им придется молча это терпеть. Он даже советовал им скрывать свои гильдийские эмблемы, когда они прокачиваются снаружи. Однако некоторые безрассудные игроки, остро ощущавшие чувство принадлежности к гильдии, всегда с гордостью носили свои эмблемы, в результате чего им устраивали засады игроки Победоносного Возвращения. Тем не менее, прежде чем умереть, они могли забрать нескольких с собой.


Частые конфликты породили огромную напряженность, словно готовилось что-то крупное. Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя уже чесались в ожидании полномасштабной войны. Учитывая эту возможность, они точно не упустят шанса нанести Племени Невероятных Людей смертельный удар.


Что касается Не Яна, он все еще торчал на квестой карте. Он вкладывал все свои силы в убийство Безголовых Всадников. Он не получал никакого опыта и не мог очистить свое красное имя. Единственным утешением было то, что он получал приличные предметы с дропа.
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Глава 166. Средний Охотник на Демонов



Следуя своей обычной рутине, Не Ян снял игровой шлем и спустился вниз на кухню, где захватил тюбик питательного тоника, а затем направился обратно в свою комнату, чтобы начать утреннюю тренировку. Он только начал подниматься по лестнице, когда услышал стук в дверь.


Удивляясь, кто мог прийти так рано утром, он пошел открывать дверь, после чего его встретила пара знакомых лиц. Это были его мать и отец!


Его отец очень сильно походил на него самого. Тем не менее, не смотря на то, что ему только за сорок, его волосы уже были с проседью. Он был одет в аккуратный выглаженный костюм, но его широкие плечи и устрашающая фигура, сочетающаяся со строгим, опрятным внешним видом легко выдавали его военное прошлое. Что касается матери... можно сказать, что она была очень красива в свои юные годы, но разрушительное воздействие времени вызвало появление морщин в уголках ее глаз. Однако то, что потеряно с возрастом, было заменено элегантностью и изяществом которые отличали ее от людей более низкого класса, что объясняло, почему ее недолюбливали некоторые из их многочисленных родственников.


Его родители вымотались в поездках, их лица были серыми от усталости. Казалось, что они несколько недель не могли нормально поспать.


 - Мама, Папа...! - нос Не Яна засопел, а из глаз сразу потекли слезы. В его прошлой жизни произошло слишком много вещей, от которых у него осталось намного больше чувств, чем просто небольшое сожаление. Когда он, после стольких лет, смог, наконец, увидеть их снова, он больше не мог сдерживать поток эмоций.


 - О, Маленький Ян... Мне так жаль, прости, что мы так надолго оставили тебя одного, даже не позвонив!


Его мать сразу же обняла его, ее голос задыхался от волнения. Они были вынуждены пойти на это из-за обстоятельств которые не оставляли им другого выбора.


 - Но мы наконец-то вернулись...


 - Мам, пап... Все хорошо, я понимаю. Вы оба благополучно вернулись домой, это самое главное... - ответил Не Ян почти задыхаясь.


Он слишком хорошо знал о трудностях, с которыми его родители храбро встретились за последние несколько месяцев. Осознав это в прошлом, он больше не был тем невежественным ребенком, чей эгоизм не дал им ничего кроме причиненных страданий. Простая возможность снова их увидеть заставила его почувствовать безмерную благодарность небесам.


 - Маленький Ян, ты возмужал! И подрос тоже... - ласково сказала мать.


 - Мам, пап, вы оба выглядите так, будто не спали несколько дней. Входите скорее, вы должны отдохнуть!


Его отец обычно сохранял серьезное и неулыбчивое выражение, но когда он стал свидетелем того как сильно вырос его сын, он не мог не посмотреть на него теплым взглядом.


 - Я говорил тебе, мальчикам нужно научиться быть независимыми. Ты слишком сильно его балуешь. Видишь, за время пока мы были в отъезде, наш сын повзрослел, - искренне рассмеялся его Отец.


Отец Не Яна был жестким человеком, который редко выражал свои чувства поэтому обычно отец и сын обменивались лишь несколькими словами. В результате, в прошлом он чувствовал себя отдаленным от своего отца. Однако когда он повзрослел, то понял, что его отец заботился о нем так же глубоко, как и мать, с той лишь разницей, что его любовь проявлялась по-другому.


Когда наступил обед, его мать была поражена, узнав, что ее сын научился готовить. Вкус еды был довольно неплох. Казалось, он действительно вырос независимым. Он также выглядел более уверенным, чем прежде. Она очень обрадовалась, что была благословлена таким сыном.


Поскольку все спокойно наслаждались едой, теплое чувство от возвращения его родителей позволило Не Яну испытать счастье, которого он не чувствовал будучи взрослым. Глубоко внутри него росло сильное желание постепенно двигаться вперед.


"Я должен получить достаточно силы, чтобы защитить свою семью!"


- Мы должны пригласить Ах Чена пообедать с нами. Он действительно оказал нам услугу, - предложила его мать. Ах Чен о котором она говорила, был старшим двоюродным братом со стороны отца. С самого детства Не Яна он всегда был близок к их семье. Он также сопровождал родителей Не Яна в их поездке.


 - Не будь такой назойливой. Ты видела, как неохотно он тогда расставался со своей семьей? Пусть он хоть немного побудет с ними, - упрекнул ее отец.


Его мать мягко рассмеялась, соглашаясь с этим.


 - Первым делом, завтра мы должны вернуть деньги которые одолжили у Лу Мина и остальных, - сказал отец. Несмотря на то, что Лу Мин и другие родственники Не Яна не испытывали никаких угрызений совести за причиненные трудности, когда их попросили одолжить денег, на этот раз родители Ни Яна вернулись домой с честью. Наконец-то они смогут жить с высоко поднятой головой. Денег полученных от контрабанды вблизи границы было достаточно, чтобы семья могла жить без забот, а также выплатить назад все, что они задолжали. Кроме того, благодаря многочисленным связям, которые он создал во время своего пребывания у границы, отец Не Яна вскоре сможет открыть собственную компанию. Семью Не впереди ожидало очень светлое будущее.


 - Я уже вернул деньги, которые вы заняли у них, - вмешался Не Ян. Его сердце наполнялось презрением, когда он думал об этих родственниках. С этого дня и впредь он обязательно разорвет все связи с этой частью семьи.


 - Что ты только что сказал? - удивленно спросил его отец. Не Ян полностью погасил все кредиты!?


 - Пока вы были в отъезде, дядя убедил всех приходить к нам домой по несколько раз в неделю и требовать с меня деньги. Не имея других вариантов, мне пришлось обратиться к Тан Яо. Он одолжил мне деньги, чтобы расплатиться с ними.


*Бум!*


 - Ублюдки! Лу Мин и остальные... они действительно скатились на самое дно!


С ледяным выражением лица отец ударил кулаком по столу. Хотя Не Ян казался спокойным когда рассказывал об этих событиях, он мог вообразить как много обид вытерпел его сын. Когда родители оставили его дома, то сделали это отчасти потому, что ему было слишком опасно быть вместе с ними, но так же, этим они дали гарантию, что не собираются сбежать с деньгами. Но пока они были в отъезде Лу Мин и остальные действительно имели наглость изводить их юного сына, который остался один дома. Кроме того, все дошло до такой степени, что у их сына не осталось другого выбора, кроме как обратиться к своему другу за помощью!? Они перешли черту! Даже терпение Будды имеет пределы!


Его мать тоже была в ярости. Лу Мин был ее старшим братом. Как он мог так обращаться со своим племянником!?


 - Поскольку ты вернул все деньги на этом все! С этого момента мы разорвали с ними все связи. Они больше не родня нашей семье! Тем не менее, нам все еще нужно вернуть деньги, которые ты занял у младшего Яо. Найди время, когда сможешь пригласить его на обед. Мы должны должным образом поблагодарить его за то, что он протянул руку помощи нашей семье, - извиняющимся тоном сказал отец.


К счастью его сын повзрослел. Иначе, кто знает, от какой травмы мог пострадать хрупкий ребенок его возраста. Им пришлось бы прожить всю свою жизнь с чувством вины!


 - Верно, я уже позвонил ему. Он придет завтра, - ответил Не Ян. Последние несколько недель он удивлялся, почему Лу Мин и остальные так часто беспокоили его по поводу возврата долгов, даже чаще чем в прошлой жизни. Возможно, это как-то связано с той женщиной, Лин Цзя, распространяющей слухи по всему городу. В любом случае дело было улажено. Не было смысла цепляться за прошлые обиды. Действия Лу Мина и остальных привели лишь к тому, что его отец полностью разорвал с ними все отношения. В противном случае эти так называемые родственники попытались бы ухватиться своими грязными руками и за отцовскую компанию. Так что, в этом отношении Лин Цзя оказал ему большую услугу.


 - Позже, когда найдется время, мы также должны пригласить старину Лина и старину Лю. Они также оказали нам большую услугу, - сказал отец. Некоторых родственников нельзя было даже сравнивать с его старыми товарищами, вместе с которыми он прошел сквозь жизнь и смерть.


 - Да, мы должны. - Его мать кивнула.


Вся семья продолжала разговаривать до самого вечера.


 - Мам, Пап, вы должны пораньше пойти отдохнуть. Тогда у вас будут силы на завтра!


Не смотря на то, что он обладал почти тридцатилетним жизненным опытом, сейчас он все еще оставался в своем восемнадцатилетнем теле, поэтому у него не было другого выбора кроме как сыграть роль заботливого сына, чтобы угодить родителям.


 - Тебе тоже нужно отдохнуть, - ласково сказала мать, поцеловав его в лоб.


Хотя его отец ничего не сказал, Не Ян был уверен, что он очень счастлив.


Вернувшись из гостиной в свою комнату Не Ян лег на кровать. С отцом и матерью, вернувшимися домой, он чувствовал себя очень счастливым. Сегодня был самый мирный день, с тех пор как он очнулся от своего прошлого. Взглянув на лежащий рядом игровой шлем, он вновь осознал, что впереди ждет еще множество вещей, которые он должен подготовить на будущее. Однако до тех пор, пока все развивается в устойчивом темпе, несмотря ни на что, он не позволит трагедиям своего прошлого снова постичь его семью.


Затем, в течении трех суток, каждую ночь Не Ян заходил в игру и выполнял квест, а после, днем, посещал друзей своих родителей и другие семьи. В конце концов, таких людей как Лу Мин и другие родственники, которые устроили ему травлю, было меньшинство. По-прежнему осталось множество дальних родственников протянувших руку помощи, когда его семья была в отчаянном положении. Когда Тан Яо пришел к ним на обед, его очень тепло приняли родители Не Яна. Их семья на некоторое время задержалась в доме Дяди Лина и навестила двоюродного брата отца Ах Чена.


На третий день отец Не Яна начал напряженно готовиться к образованию своей компании. Он с большим трудом создал свои связи. Если он не поторопиться и не создаст свою компанию то эти связи, скорее всего, будут потеряны впустую.


Регистрация компании никогда не была проблемной задачей. Когда компания была зарегистрирована, а персонал нанят, бизнес его отца официально стартовал, и это было весьма прибыльное дело. Не нужно было беспокоиться о рынке сбыта. Когда товары прибывали из-за рубежа, они немедленно распродавались внутри страны по высоким ценам. Иначе как еще его отец смог накопить такое большое состояние за столь короткий промежуток времени, всего за один-два года? Естественно по мере роста компании его отец организовал легальный бизнес, стремясь скрыть от людей его сомнительное происхождение.


Поскольку на стороне отца все шло хорошо, Не Ян мог успокоиться, сосредоточив свое внимание исключительно на игре.


Сразу после входа в систему он проверил прогресс своего квеста.


Задача 5 – Убейте 12,000 Безголовых Всадников (Прогресс: 11, 997/12, 000)


Не Ян был всего в трех убийствах от завершения квеста. Не моргнув глазом он продолжил гриндить поскольку, в любом случае, уже цепенел от этого монотонного действия.


Три Безголовых всадника спустя...


Задача 5 выполнена! Вы получили титул Среднего Охотника на Демонов.


Выполнение этих квестов было поистине испытанием силы воли. Если была еще и 6 задача, он чувствовал что совершенно точно лишиться рассудка.


Он изучил эффекты нового титула.


Средний Охотник на Демонов – увеличивает влияние во всех человеческих нациях на 12. Уменьшает характеристики всех порождений тьмы в 10 метровой зоне вокруг игрока на 20%


Запугивание: Поражает цель страхом на 2 секунды. Дальность:  3 метра.


Сдерживание: отгоняет всех монстров в окрестностях в течение 10 минут. Не действует, если уровень монстров превышает уровень игрока более чем на 20.


Хотя Запугивание было навыком короткого радиуса, оно все еще было весьма полезным. Этот навык идеально подходит для PvP. Что касается Сдерживания, оно также было очень полезно при охоте на мобов. Что еще важнее, оно позволит ему войти в храм в центре карты.


Хотя титулы Начинающего Истребителя Нежити, Среднего Истребителя Нежити и Продвинутого Истребителя Нежити дали приличный эффект, они все же оставались просто символичными наградами. Только когда титул изменился на Начинающего Охотника на Демонов и Среднего Охотника на Демонов награды за эту линейку квестов стали действительно щедрыми!


Не Ян проверил страницу своего статуса. Добавив 12 очков от нового титула, его влияние в Калоре достигло 31. Теперь, даже если он вернется в город с красным именем, стражники не будут его атаковать!


Празднуя в душе, он неожиданно получил системное уведомление.


Система: Поздравляем с выполнением первых пяти задач! Вы получаете Сила +10, Ловкость +10, Интеллект +10.


Задача 6 – убейте 50,000 монстров типа Нежити 30 уровня и выше.


Прочитав второе уведомление, он тут же ощутил желание совершить самоубийство. Однако заметив, что квест не заставляет его убивать именно Безголовых Всадников, Не Ян вздохнул с облегчением. Этот квест требует от него лишь убить 50,000 монстров типа Нежити 30 уровня и выше. Это значит, что выполнять его именно здесь не обязательно. Он мог закончить квест где угодно. Ему было любопытно узнать, какие эффекты имел титул Продвинутого Охотника на Демонов... и заканчивались ли титулы на этом? Возможно, их было больше?
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Глава 167. Ключ



Поскольку Призрачная Область Даллаханов была запечатанной картой, Не Ян не мог воспользоваться Свитком Возвращения, чтобы выбраться. Однако теперь, имея Сдерживание, он, наконец, может исследовать последнюю неизученную зону на карте – храм!


Он направился к величественной древней святыне возвышающейся вдали. Его сопровождали пять миньонов – Безголовые Всадники, которых он недавно успешно подчинил своей воле. Прибыв к пункту назначения, он увидел упорядоченный строй из нескольких сотен Безголовых Всадников, охраняющих врата. Если кто-то приблизиться, они решительно бросятся вперед с пиками, направленными на незваного гостя.


Плотно закрытые шестиметровые врата были грандиозны и внушительны.


Осторожно приблизившись к группе Безголовых Всадников Не Ян активировал Сдерживание.


Соприкоснувшись с активной зоной навыка, их скелетные скакуны задрожали, после чего быстро разбрелись по обе стороны он Не Яна, открывая ему путь.


Строй всадников раскололся, словно от клина, вошедшего в деревянный брус, открывая путь, ведущий прямо к храму. Они выглядели как группа солдат ожидающих инспекции.


Увидев, что Сдерживание было эффективно, он уверенно пошел к вратам, двигаясь через толпу Безголовых Всадников.


Пока он шаг за шагом поднимался вверх, с двух сторон виднелся густой лес из пик, устрашающе нависающих над ним. Плотная аура, исходящая от них была наполнена жаждой убийства.


Пока Не Ян поднимался по лестнице, пять его миньонов вплотную следовали за ним.


Достигнув входа, он ощутил тяжелое давление, обрушившееся на него с возвышающихся врат. Он положил обе руки на их холодную металлическую поверхность и толкнул вперед.


*КРААААК!*


Раздался стонущий звук, когда врата медленно открылись, уступая дорогу свету, осветившему душную тьму внутри храма и заполнившему внутреннее святилище.


Система: Вы открыли Гробницу Дуллы.


Насколько он знал, такого существа вообще не существовало в анналах истории Атланты. Кем или чем был Дулла... возможно божеством редкой расы, которому поклонялось небольшое племя? В любом случае, он не мог найти ответ, просто стоя на месте.


Сгорая от любопытства, он вошел в гробницу, и перед ним раскинулся несравненно просторный зал, облицованный белыми каменными плитами покрытыми гравировкой из изысканных узоров. Это было невероятно обширное пространство площадью около 250,000 квадратных метров (500х500 метров), способное вместить в себя сотню рыцарей практикующих упражнения с мечом. В центре возвышалась колонна, для обхвата которой нужны были бы руки трех взрослых мужчин. Она была настолько высокой, что ее вершину невозможно было даже увидеть, словно она тонула в бесконечной пустоте.


Он подошел к центральной колонне с пятью ужасающими подчиненными за спиной. Единственным слышимым звуком в этом пустом зале были их шаги, эхом отдававшиеся в пустоте. Непосредственно впереди располагался алтарь, на котором были установлены ряды свечей, испускающих бледное желтое свечение, их пламя мягко колебалось, словно в любой момент могло замерцать и исчезнуть.


По пути, рядом с колонной, он заметил книжную полку, заполненную толстыми книгами. Обложки были связанны кожаными ремешками и украшены сусальным золотом, но пролежав здесь несколько столетий, они стали серыми и покрылись пылью. На нескольких из них названия были написаны на человеческом языке, такие как “Доказательство Вины Сэра Дуллы”, “Сказка о Сэре Дулле” и так далее... в то время как две другие книги были написаны на неизвестном языке.


Система: Вы обнаружили потерянные записи, оставшиеся с древних времен Эры Совместного Правительства. Они рассказывают историю знаменитого рыцаря,  Сэра Дуллы.


Сняв с полки "Доказательство Вины Сэра Дуллы" он медленно открыл случайный отрывок.


 - Сэр Дулла, вы признаете свои грехи? Я сужу вас во имя Бога. Пусть божественный свет очистит вашу развращенную душу...


 - Я не сделаю этого, вы можете отправить меня в ад, чтобы страдать от вечного проклятия...


Из того что Не Ян смог собрать следовало что Сэр Дулла когда-то был легендарным рыцарем Виридийской Империи. Во время войны с целью изгнания темных эльфов он храбро прошел через множество битв, убив бесчисленное множество своих врагов, но, в конце концов, он просто устал от бессмысленной резни. Во время одной из своих поздних кампаний он пощадил жизни двух молодых темных эльфиек. Позже обнаружилось, что в его венах течет кровь драконов и в результате он был казнен Храмом Света. Забрав его голову, епископ приказал повесить тело над воротами. Однако никто не мог вообразить, что вскоре после этого безголовое тело и мертвый конь воскреснут и впоследствии просто исчезнут с территории храма. С тех пор по землям Виридийской Империи пошла легенда о Безголовом Всаднике и многие жители сообщали о том, что видели, как по их земле бродил его силуэт.


Не Ян просмотрел множество книг, прежде чем остановился на последних двух. Когда он протянул руку и взял одну из них с полки, таинственная энергия растеклась по его телу, а за ней последовал ряд слов, появившийся в его голове.


Система: “Сэр Дулла, пусть ваша душа покоится с миром”


- Темная эльфийка, Салли.


Система: Вы выучили язык темных эльфов.


Он изучил обложку книги. Это была восхваляющая речь, чтобы умиротворить беспокойному душу нежити. Пролистав содержимое книги, он поместил ее обратно на полку. На самом деле она не имела реальной значимости, ее ценность была лишь в новых знаниях, но он смог изучить язык темных эльфов, что было весьма стоящей наградой.


Затем он потянулся за второй книгой. Когда Не Ян взял ее, то ощутил как холод, проникавший до мозга костей, пробежал по его спине. Казалось, в этой книге содержится могущественная аура смерти, что стремится поглотить все живое.


Система: Вы выучили язык ванбия.


Ванбия были лишь небольшим ответвлением нежити. Это была группа Некромантов, проживавшая в Подземном Мире под Виридийской Империей. На протяжении всего дня они спали на мрачных, лишенных любого присутствия жизни кладбищах и манипулировали трупами, чтобы распространять смерть и мор везде, где они побывали.


Он изучил книгу.


Книга Мертвых Сэра Дуллы


Описание: Отдайте дань мертвым!


Свойства: Уменьшает характеристики всех живых существ в радиусе  50 метров на 50% (включая владельца). Игроки, которые умрут в зоне воздействия книги получают проклятие нежити ( характеристики -10%) на два дня. Владелец также будет проклят: Сила -2, Телосложение -2, Интеллект +10 каждые 10 дней.


Книга могла быть привязана после того как была взята.


Система: Вы хотите привязать этот предмет?


Не Ян быстро положил книгу, которая явно была снаряжением Некромантов, ведь только они посмели бы использовать такой пугающий предмет. Любой Некромант, который станет владельцем этой книги, будет вынужден идти по чрезвычайно порочному пути развития что, в конце концов, приведет его к очень жалкому концу. Тем не менее, было очень сложно сказать наверняка,  мог ли такой путь завершиться успехом. Игрок терял бы Силу и Телосложение каждые 10 дней, это определенно не шуточное дело, но взамен их Интеллект получал значительный прирост. Был шанс, что это приведет к ненормальному уродству.


Хотя Не Ян и выучил язык ванбия, в данный момент он был абсолютно бесполезен. Однако в будущем это может измениться. Знание языка нежити может оказаться очень полезным, если он когда-нибудь столкнется с группой враждебных Некромантов.


Положив Книгу Мертвых Сэра Дуллы назад, он обыскал книжную полку в поисках других полезных книг, но больше ничего не нашел. Закончив с книгами, он продолжил путь к алтарю.


Медленно подбираясь к концу своего пути, под рядами свечей в самом центре алтаря он увидел аккуратно установленную черную коробочку. На ее поверхности были тщательно выгравированы исключительно элегантные герои темных эльфов, это было похоже на линию тонко вышитых цветов.


"Какая странная коробка!"


Он ощущал, как таинственная сила манила его открыть ее.


Он приказал одному из своих миньонов выйти вперед и исследовать путь перед ним. Лишь убедившись, что опасности нет, Не Ян решился осторожно приблизиться. Достигнув алтаря, он осторожно открыл коробочку. После мгновения напряженной тишины он вздохнул с облегчением. К счастью никакие механизмы или ловушки не активировались.


Внутри, на ткани глубокого малинового цвета, лежал маленький темно-золотой ключ. Пускай он был размером с мизинец, но дизайн ключа выглядел чрезвычайно сложным, а поверхность покрывали разнообразные завораживающие узоры, при виде которых любой человек мог лишь воскликнуть от восхищения.


 - Это ключ!


Увидев его, Не Ян решил немедленно вернуться назад к сундуку.


Этот ключ почти наверняка подходил к найденному им ранее сундуку с сокровищами!


Он убрал ключ в сумку. Сундук Темного Золота был невероятно ценным. В конце концов, неважно насколько плоха твоя удача, ты все равно получишь предмет ранга Темного Золота!


Как раз в этот момент, с оглушительным грохотом, врата гробницы широко распахнулись. Величественный всадник в полном комплекте черных доспехов вошел в зал на своем коне. Он был намного больше, чем обычные Безголовые Всадники. Огромное пятиметровое копье излучало холодную ауру смерти.


Не Ян осмотрел это существо Непостижимым Озарением.


Безголовый Всадник, Сэр Дулла: Уровень 30


Класс монстра: Лорд


Здоровье : 28,000/28,000


Не Ян словно глотнул холодного воздуха. Он действительно столкнулся с Лордом 30 уровня в закрытом помещении! Он, несомненно погибнет, если попытается выступить против него. Не Ян быстро вынул из сумки Свиток Возвращения намереваясь сбежать, но к своему ужасу обнаружил, что карта по-прежнему запечатана.


Излучая убийственную ауру, Сэр Дулла взмахнул копьем и погнал своего коня вперед.


Против монстров класса Полу-Элиты, Элиты и Лорда навык Сдерживание был практически бесполезен.


"Проклятье, мне остается только..."


Он быстро приказал пяти миньонам мчаться к Сэру Дулле, чтобы прервать его нападение.


Не Ян прекрасно понимал, что его слуги абсолютно бессильны против Сэра Дуллы, но надеялся, что они хотя бы выиграют ему немного времени. Однако в тот момент, когда он собрался убегать, из-под пола вырвались костяные руки. Они крепко схватили его за ноги, что сделало побег невозможным.


Он яростно сопротивлялся, но костяные руки крепко удерживали его на месте, не позволяя сдвинуться даже на миллиметр.


В следующее мгновение сцена, развернувшаяся перед ним, заставила Не Яна ощутить шок. Сэр Дулла прошел прямо сквозь его слуг и продолжил беспрепятственно мчаться на него. Это было просто невозможно. Мог ли он быть простой иллюзией?


Сэр Дулла быстро приближался. Наконечник копья метил прямо в Не Яна, казалось оно пронзит его в любой момент.


Система: Готовы ли вы поверить, что Сэр Дулла был невиновен?


Вариант 1: Да, Сэр Дулла был невиновен.


Вариант 2: Мне нужно больше информации, чтобы принять решение.


Вариант 3: Нет, даже смерть не может искупить грехи Сэра Дуллы.


Не Яну не нужно было долго раздумывать над ответом, его острая интуиция помогла ему прийти к решению за несколько секунд. Он выбрал Вариант 2. Только в нем воплощалась истинная цель Conviction... справедливость, честь, свобода, мужество, мудрость и остальное.


*Шунк!*


Копье Сэра Дуллы пронзило его сердце, повсюду расплескалась кровь.


"Я допустил ошибку?"


Это была последняя мысль Не Яна прежде чем он отключился.


Не зная, сколько прошло времени, очнувшись, он изумленно обнаружил, что лежит на холодном каменном полу в развалинах храма. В окрестностях было пусто и тихо. Словно он только что проснулся ото сна, словно все, что случилось ранее, было нереальным. Проверив сумку, он облегченно вздохнул, когда смог убедиться что Глава Мужества и Глава Свободы остались при нем. Открыв страницу статуса, он также подтвердил что титул Среднего Охотника на Демонов по-прежнему на месте. Кроме того, появилось новое качество, “Справедливый”. Хотя Не Ян не знал как его использовать, потому что оно видимо не давало никаких бонусов, он был уверен, оно не причинит ему вреда.


"Похоже, появление Сэра Дуллы было лишь частью сюжетной линии на квестовой карте..."


Он был взволнован тем, что наконец-то сбежал с квестовой карты. Он просидел внутри не меньше шести-семи дней!


Его тело было немного жестким, когда он пытался встать на ноги. Взглянув в сумку, он заметил мерцание ключа Темного Золота!
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Глава 168. Войдя в Город с Красным Именем



Не Ян прибыл к полому дереву, у которого впервые обнаружил сундук Темного Золота. Он опустился на одно колено. С головой, идущей кругом от предвкушения, он вставил ключ в сундук.


Тот идеально подошел. При повороте ключа он отчетливо ощутил сложность внутренних механизмов замка. Не Ян все еще опасался, что даже Ключ уровня Специалиста не сможет его открыть.


Система: Открытие сундука с сокровищами... Завершено: 1% ...10%...


Мгновение спустя сундук с легким щелчком открылся.


Обыскивая сундук, он заметил, что внутри довольно много вещей. В самом деле, он, безусловно, заслуживал называться сундуком с сокровищами. Не Ян вынул вещи для осмотра.


Экстракт Огненной Эссенции х3


Зачарованное Черное Руническое Золото х6


Зачарованный Рунический Камень х6


Все три материала были нужны для Кавалерийского Арбалета Даллахана. Собирая их самостоятельно, он бы успел состариться и уж точно не ожидал, что их буквально вручат ему сразу после выхода с квестовой карты. Что же до двух других материалов, необходимых для создания арбалета – Кристалла Огненного Начала и Магического Красного Дерева... пускай они были дорогими, но найти их было не так уж и сложно, время от времени они появлялись в аукционном доме.


Исключая материалы он также получил самоцвет и книгу навыка.


Самоцвет Тьмы (9): Размещается в сокетах снаряжения. Свойства: Преобразует 10% от Атаки в Пронзающий Урон Тьмой, Игнорирование 1% Защиты, -10% От Требований к Снаряжению.


Он действительно имел качество 9 уровня! Это был один из самых высококачественных самоцветов во всей игре! Не Ян горько усмехнулся. Хотя он и получил потрясающий самоцвет, но у него не было снаряжения достойного для объединения с ним. Вставить его в низкосортный предмет... Это сравнимо с прекрасным букетом цветов, выброшенным в кучу коровьего навоза, только снаряжение Полу-Легендарного уровня и выше было подходящим для этого. Возможно, ему придется подождать, пока Кавалерийский Арбалет Даллахана не будет успешно создан.


Он осмотрел книгу навыка. Его разум был в смятении, когда он читал название. На самом деле это была книга умения Взлом, более того лучшая из возможных – Взлом уровня Специалист! У него было два особых свойства: Каждый раз, когда он открывал сундук, у него был 10% шанс получить дополнительный пункт умения и +1 к Игнорированию Уровня Сундука с Сокровищами.


Пускай сейчас Специалист Взлома был только Начального ранга, Не Ян чувствовал, что улучшение этого умения не будет проблемой. В конце концов, он знал много локаций со скрытыми сундуками. В худшем случае ему придется выделить некоторое время для прокачки навыка, чтобы гарантировать, что он сможет получить доступ к некоторым сундукам высоко класса, которые он хотел открыть позднее.


Не Ян вновь обыскал весь остров, но, не обнаружив ничего нового, наконец-то был готов вернуться в Калор. Его сумка была забита до краев. Если бы он не нашел вторую Магическую Руническую Сумку его инвентарь уже  давно исчерпал бы себя.


"Ну, пора возвращаться. Со мной все должно быть в порядке... учитывая, что мое влияние в Калоре больше 30".


Чтобы скрыть свою внешность он извлек из сумки черный плащ. Что касается его красного имени... он мог лишь оставить все как есть, потому что у него не было способа скрыть его.


После применения Свитка Возвращения, его окутала вспышка света и он телепортировался обратно в Калор.


Тем временем в Калоре область вокруг точки перемещения была полна игроков, желающих отправится на прокачку. Они либо ожидали других, либо стремились сформировать новые группы. Когда Не Ян вышел из телепорта все посмотрели на него с вялыми лицами.


 - Какого черта?  Возвращаться с красным именем? Этот парень больше не хочет жить? Эй, приятель, если хочешь сдохнуть просто скажи! Я с радостью отправлю тебя на кладбище!


 - Черт, сколько игроков он убил? Его имя настолько красное..


 - Разве он не боится, что на него нападут стражники?


Когда он проходил мимо все расступались перед ним в разные стороны, продолжая обсуждать вполголоса. Со своей черной одеждой и темно-красным именем он был окутан тайной. Хотя никто не мог разглядеть его внешность, их первое впечатление о нем подсказывало, что он чрезвычайно опасен!


Когда он окинул толпу пристальным взглядом, они почувствовали, как сжались их сердца и поспешно отступили на несколько шагов назад.


Даже зная, что убийство игроков в городе было под запретом, они по прежнему испытывали угнетающее давление от красного имени Не Яна.


Когда отряд городской стражи, полностью облаченный в серебряные доспехи, приблизился к месту событий, игроки быстро уступили им дорогу.


 - Смотрите, они пришли! Этот парень точно покойник...


Вся толпа явно злорадствовала. Они ни на секунду не допускали мысли, что он был способен выстоять в бою со стражей. Городская охрана была, по крайней мере, Элитой 100 уровня. Даже назначенная им стандартная экипировка излучала пугающую ауру.


Однако то, что произошло дальше, поразило всех присутствующих. С широко раскрытыми ртами и полностью шокированные они вновь подались назад.


Мало того, что охранники не напали, их капитан даже вышел вперед, чтобы поприветствовать его в весьма почтительной форме.


 - Приветствую вас, Господин Охотник на Демонов, - почтительно произнес капитан охраны.


Кивнув головой, Не Ян больше не обращал на них никакого внимания. Стражникам было поручено поддерживать закон и порядок. Они не имели в Калоре реального влияния, поэтому просто игнорировать их было достаточно.


Пройдя мимо них, он направился прямо в штаб-квартиру гильдии Племя Невероятных Людей.


Ничего не случилось. Удивительно, но городская стража не посмела наложить руки на этого красного игрока. Эта ситуация противоречила здравому смыслу!


 - Срань Господня... Удивительно! Даже стражники не смеют его тронуть!


 - Он даже проигнорировал их! Это божественно!


 - Смотрите он уходит! Давайте посмотрим, куда он пойдет!


 - Он только что вошел в штаб-квартиру гильдии Племя Невероятных Людей! Как вы думаете, он член этой гильдии?


 - Ничего себе ... их гильдия была создана совсем недавно, но я слышал, что их элитная команда очистила более десяти подземелий на Специалисте или Эксперте всего за два дня. Их лидер – сильнейший в гильдии, занимающий первое место в списке лидеров, Янг Спэрроу Хоук! Он даже лучше чем Хевен Брэйкер. Черт возьми, если бы я знал это раньше, то присоединился бы к их гильдии, когда у меня еще был шанс.


Очень скоро на официальных форумах появилось несколько видеороликов с броскими названиями, такими как ...


Игрок с Красным Именем Входит в Калор!


Божественной Красный Игрок Запугивает Городскую Стражу!


...


Не Ян поверг игроков в большой шок, когда прошел по улицам. Они все, без исключений, отступали на несколько шагов, чтобы пропустить его.


Его красное имя здорово пугало. Только после того как они отходили назад до них доходило что они все еще находятся в городе! Такой игрок не должен свободно бродить здесь! Говоря логически, он должен был умереть вскоре после выхода из точки перемещения. Городской страже никогда не требовалось больше одного удара, чтобы убить красного игрока!


Некоторое время спустя он, наконец, достиг входа в штаб-квартиру гильдии.


 - Эй, кто этот парень!? Какой ужас! Ему действительно хватает мужества ходить по городу с красным именем!


 - Разве ты не видишь эмблему на груди? Он один из нас. Я думаю, что он один из лидеров нашей гильдии.


Неподалеку члены гильдии спокойно беседовали между собой и были полностью изумлены, когда последовали за ним в то же самое здание.


Первой остановкой Не Яна была сокровищница гильдии. Он выложил все снаряжение, которое получил, пока был на квестовой карте. Что до рецептов, он планировал передать их в Магазин Зелий Звёздного Неба.


 - Ты, наконец, вернулся... Вот черт, у меня из-за тебя чуть не случился сердечный приступ. Почему твое красное имя все еще не очищено? - удивленно воскликнул Гу Хуай.


 - Не волнуйся. До тех пор пока мое влияние в Калоре больше 30 я смогу свободно приходить и уходить из города, - ответил Не Ян.


Увидев игрока, свободно разгуливающего с красным именем, все были в смятении. Однако в дальнейшем, когда появится больше игроков с высоким влиянием, это отношение исчезнет, а с вводом крепостей такое зрелище вообще станет обыденным.


 - Неудивительно, что ты посмел вернуться... - быстро понял Гу Хуай.


 - Как сейчас идут дела?


 - Все идет хорошо. У нас уже 30,000 человек. Самая большая гильдия в Калоре, Победоносное Возвращение, имеет только 80,000 участников, поэтому мы быстро догоняем. Конечно их требования к вступлению намного строже, поэтому и уровень их игроков намного выше, чем у наших.


Каждая гильдия имела ограничение по размеру. Гильдия 2 уровня имела лимит в 50,000 участников. Гильдия 3 уровня – 100,000. По мере роста гильдии, требования к вступлению росли соответственно. Набор большого количества низкоуровневых игроков был просто неэффективным использованием имеющегося пространства. Это будет слишком сильно давить на гильдийские ресурсы... до такой степени, что сильнейшие члены гильдии потеряют свою выгоду.


 - Понимаю, мы видимо также должны поднять требования для набора..


 - Да, мы сейчас это обсуждаем. Но мы не сможем сделать это если позволить участвующим оставаться на одном уровне, - согласился Гу Хуай. Было необходимо поднять требования для набора новых членов. Что до членов, которые едва участвовали или постоянно пропускали занятия гильдии, они непременно будут вышвырнуты. Благодаря этому общее качество гильдии улучшиться.


 - Что насчет приобретения недвижимости, о которой я просил?


 - Я уже купил для тебя 36 участков в одиннадцати разных городах. Все они записаны на твое имя. Однако... если эта информация когда-нибудь выйдет наружу, я уверен, это потрясет всю империю. У одного человека больше собственности, чем у нескольких крупных гильдий вместе взятых... даже я все еще с трудом верю в это, хотя это я купил ее для тебя! - сказал Гу Хуай. Если эту землю использовать в бизнесе, даже если просто сдавать в аренду, количества добытого золота будет достаточно для развития новой Священной Империи или Победоносного Возвращения.


 - М-м-м ... - не похоже что все это вызывало у Не Яна энтузиазм.


 - Сейчас мы развиваемся в хорошем темпе, но мы по-прежнему должны двигаться шаг за шагом, и будет лучше, если при этом у нас будет крепко посаженная основа. Итак, я слышал, что Победоносное Возвращение вызвали немало неприятностей, это так?


 - На прошлой неделе более трехсот наших членов были убиты этими головорезами хотя бы один раз. Они довольно внимательно следят за нами. Некоторых наших игроков окружают, как только они покидают городские стены, даже если они скрывают свои эмблемы. Это означает, что шпионы из Победоносного Возвращения проникли в наши ряды. Несколько дней назад мне удалось отсеять некоторых из них, но кто знает, сколько еще скрывается, - расстроенным тоном объяснил Гу Хуай. Этот вопрос вызывал у него сильную головную боль. Он опасался, что по ошибке может выгнать настоящих членов гильдии.


Сейчас каждый с оптимизмом смотрел в будущее гильдии. Поэтому, даже когда сотни игроков подвергались преследованиям и убийствам, они были готовы остаться в гильдии. Но так будет не всегда. Если они не займутся проблемой в ближайшее время, это перерастет в нечто гораздо более серьезное.


 - Если они хотят раздавить нас, мы не будем просто улыбаться и терпеть это! Если они убьют наших людей, тогда мы просто вернем им эту любезность. По крайней мере, мы не можем позволить им считать нас слабым противником. Мы также должны принять некоторые контрмеры. Скажи нашим игрокам не рассказывать другим, где они прокачиваются. Таким образом, на такой большой карте Победоносному Возвращению будет трудно их обнаружить, - ответил Не Ян. Это был единственный способ. В противном случае, если они продолжат постоянно уступать Победоносному Возвращению рано или поздно Племя Невероятных Людей будет измотано и падет.


 - Но их слишком много. Боюсь, мы не сможем долго продержаться.


 - У меня уже есть план, - сказал Не Ян. Он вспомнил об одной знаменитой организации игроков из его прошлой жизни, Союз Ассасинов. Вероятно, сейчас он еще не создан. С такой организацией, действующей в тени, если он сможет сделать в ней имя, до тех пор, пока он будет готов раскошелиться, ему удастся причинить игрокам Победоносного Возвращения огромную головную боль.
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Глава 169. Союз Ассасинов



В прошлой жизни Не Яна Союз Ассасинов был организацией профессиональных игроков, созданной несколькими известными фигурами. Область его деятельности включала в себя Виридийскую и Сатринскую Империи. В состав союза входили шесть Теневых Танцоров, восемь Паладинов Хранителей, восемь Темных Воинов, пять Магистров и многие другие. С более чем 6000 участниками, каждый из которых был элитным экспертом, союз представлял собой весьма крупную организацию. Статус членов союза варьировался от лидеров и топовых игроков крупных гильдий до соло-игроков. Среди них были как враги, так и союзники. В общем, до тех пор, пока игрок соответствовал требованиям союза, ему были более чем рады.


Союз Ассасинов был гораздо более гибким, чем гильдия. Его создали не для борьбы за власть в игре, а как дополнительный источник дохода для профессиональных игроков. Участники могли быть агентами и клиентами. Любой игрок мог стать агентом при условии, что он набрал 60,000 очков и уплатил членский взнос. Более ценные для союза агенты, такие как Великий Вор или Теневой Танцор, имели право на фиксированную зарплату. Конечно, при условии, что они принимают миссию, хотя бы раз в две надели.


Что касается клиентов, они выдавали агентам запросы, которые те выполняли. Запросы могли быть выданы только после внесения залога, соответствующего уровню агента выбранного для работы. Если клиент вносил достаточно крупный залог, он мог получить даже Теневого Танцора, Паладина Хранителя или других столь же сильных игроков, готовых отдать за него свою жизнь. Клиенты делились по дворянской иерархии: барон, виконт, граф, маркиз и герцог.


В период расцвета Союза Ассасинов, получая самый низкий титул иерархии – барона, клиент должен был внести как минимум несколько десятков тысяч юаней. А сумма необходимая для получения титула высшего ранга, герцог, была просто невообразимой. Естественно потому что клиент такого ранга мог нанять агента уровня Теневого Танцора. В качестве оплаты Союз Ассасинов принимал как реальные деньги, так и внутриигровое золото.


В будущем, организация подобная Союзу Ассасинов непременно появится снова. Так почему бы не воспользоваться ситуацией и не создать такую мощную организацию для себя?


Чтобы операции протекали плавно, Союз Ассасинов должен быть гибким. Даже если враг желал присоединиться в качестве клиента или агента ему нельзя было отказать. Было важно сохранить нейтралитет союза наряду с идеалом абсолютной справедливости. На клиентов или агентов не могут быть установлены какие-либо ограничения. Они были вольны выдавать и принимать запросы в соответствии со своими желаниями. Тем не менее, для обеих сторон никогда не разрешался прямой контакт, это гарантировало, что союз будет исполнять роль посредника во всех сделках. Это позволяло союзу всегда получать свою долю прибыли.


После некоторых размышлений, Не Ян осознал, что такое грандиозное начинание потребует координации нескольких человек. Причем эти люди должны иметь очень высокий авторитет в кругу профессиональных игроков! Он был абсолютно неспособен достичь этого самостоятельно. Сеть его знакомств была далека от необходимой.


Единственные подходящие кандидаты, приходившие на ум – Слипи Фокс и Килл Лав. Чтобы добиться успеха, ему нужны были профессиональные игроки, или, по крайней мере, их статус. В будущем Союз Ассасинов неизбежно превратиться в гигантскую денежную машину. Если Слипи Фокс и Килл Лав согласятся помочь, они захотят получить свою долю от прибыли. Просто при мысли о деньгах, которые ему придется отдать, у него болело сердце. Однако без сотрудничества с этими двумя для него одного сформировать союз надлежащим образом было просто невозможно.


Он мысленно взвесил все стороны этого вопроса. Если он учредит Союз Ассасинов, то будет иметь полный административный контроль над всеми его делами. Он мог изгнать кого угодно, даровать высокую позицию и прочее. Никто другой не имел бы такой власти. Даже если Слипи Фокс и Килл Лав получат свою часть прибыли, он не будет в большом проигрыше. Фактически, он мог даже использовать эти взаимоотношения, чтобы привязать их ближе к себе. Зафиксировав эти мысли в уме, Не Ян сразу начал работать над Созданием Союза Ассасинов.


Первое что он сделал – создал выделенный канал для связи.


Название: Союз Ассасинов


Цель: Связывать клиентов с запросами и профессиональных игроков


Лидер: Анонимный


Принц: В настоящий момент вакантно, обладает административными правами (5 максимум)


Точно так же как и в предыдущем союзе, он разделил членство на клиентов и агентов и создал ранговую систему, основанную на порядке феодальной знати. Разобравшись с первоначальными вопросами, он выслал приглашения Слипи Фоксу и Килл Лаву. Слипи Фокс прокачивался в дикой местности, когда неожиданно получил уведомление.


Нирвана Флэйм приглашает вас присоединиться к Союзу Ассасинов (Специальный Сервер). Принять?


Он был очень озадачен неожиданным приглашением.


"Что он, черт возьми, сейчас делает?"


Тем не менее, Слипи Фокс нажал "Подтвердить" и вошел на канал. В другом месте Килл Лав получил то же уведомление и также его принял.


Внутри сервера к чату присоединились три игрока.


Слипи Фокс: [ Нирвана Флэйм, для чего это? ]


Кил Лав: [ А? ]


Не Ян слабо улыбнулся и ответил: [ Вы все поймете, прочитав описание. ]


С сомнением во взгляде Слипи Фокс прочитал информацию о сервере. Ознакомившись с небольшой записью – целями и правилами Союза Ассасинов, он быстро понял, что это за организация.


[ Это хорошая идея, ] - похвалил Килл Лав.


[ Неплохо... ] - одобрительно кивнул Слипи Фокс.


[ Точно, так что вы парни должны начать наем игроков, ] - сказал Не Ян. Он назначил Слипи Фокса и Килл Лава на роль принцев.


Слипи Фокс задумавшись на мгновение, спросил: [ Если этот союз начнет получать прибыль, как мы ее разделим? ]


Опираясь на свою интуицию, он мог с первого взгляда сказать каким огромным в итоге будет влияние Союза Ассасинов и какой потенциальный доход их ждал.


Килл Лав: [ Мне тоже интересно. ]


[ Предлагайте свой вариант, ] - ответил Не Ян.


Он уже зарегистрировал символ Союза Ассасинов, но если Слипи Фокс и Килл Лав решат уйти и создать аналогичную организацию, он ничего не сможет с этим сделать. Однако он был уверен, что эти двое смогут взвесить все риски и выгоды. Очевидно, что лучше возвыситься вместе, чем пасть раздельно.


[ Оба, Килл Лав и я, получаем по 20% каждый. Как насчет такого? ] - предложил Слипи Фокс, пытаясь прощупать почву.


Организация была создана Не Яном, который из доверия пригласил его присоединиться. Он не будет чувствовать себя спокойно, если запросит слишком много. Что еще важнее, ему все еще было неясно, насколько глубокие связи имел Не Ян. Окружающая его таинственность всегда вынуждала Слипи Фокса оставаться сдержанным. В прошлом, когда Святая Империя изо всех сил пыталась зачистить Болотные Угодья Агмоты на Легкой и Нормальной сложности, команда стоявшая за Не Яном уже прошла их на Специалисте. Его размышления в этот момент привели к удивительному недопониманию.


[ Ты и Килл Лав получите 15% каждый. Выберете еще одного подходящего кандидата на роль принца, он получит 10%. Все, что касается разделения долей, вам придется сохранить в секрете. Также на сервере вам нужно будет скрыть свои имена! ] - сказал Не Ян.


Собирая три больших силы в одном месте, убедись, что они будут держать друг друга под контролем. Таким образом, в будущем он сможет использовать огромные преимущества Союза Ассасинов? чтобы сдерживать их. Если кто-то из принцев решит уйти, это не окажет слишком большого негативного влияния на организацию.


Не Ян уже установил правила для Союза Ассасинов. Он мог видеть имена всех членов организации. Принцы могли видеть имена всех нижестоящих, но не друг друга. Все остальные останутся анонимными друг для друга. Не Ян пригласил на сервер Тан Яо и Гу Хуая и быстро скрыл их имена. Включая этих двоих, Союз Ассасинов будет иметь в общей сложности пять принцев. Слипи Фокс и Килл Лав хотели узнать личности двух новых принцев.


[ Кто они? ]


[ Это секрет, ] - ответил Не Ян. Он также специально напомнил Гу Хуаю и Тан Яо не раскрывать их личности на сервере. Слипи Фокс и Килл Лав прекратили спрашивать о двух других принцах. Не Ян явно не хотел раскрывать эту информацию и они не будут чувствовать себя спокойно, если потребуют ответ.


[ Я думаю, мы можем пригласить Фа Лана, ] - предложил Слипи Фокс. Этот старик из Сапфирового Храма был влиятельной фигурой. Обширная сеть его контактов будет полезна для роста организации. В конце концов, нанимаемый человек должен стоить десяти процентов которые ему предлагали.


[ Я тоже так думаю, ] - кивнул Килл Лав.


[ Что ж, значит решено, пусть будет Фа Лан, ] - сказал Не Ян. Могущество Сапфирового Храма действительно нельзя игнорировать, особенно если учесть вероятность, что в будущем они выпустят трех Магистров. Они были последней козырной картой. Фа Лану было выслано приглашение в Союз Ассасинов, и вскоре он присоединился к серверу. Выяснив, что это за союз он похвалил их за креативность. У него были большие надежды на будущий рост Союза Ассасинов.


В прошлой жизни Не Яна лидер Союза Ассасинов всегда оставался загадкой. Таинственная фигура никогда не разглашала своего имени. Не Ян решил последовать этому примеру и также сохранить свою личность в секрете. Анонимность давала много преимуществ, самое важное из которых - избегать лишних проблем. Согласно правилам союза, все принцы должны были пригласить определенное количество агентов и клиентов. Слипи Фокс, Килл Лав и Фа Лан начали нанимать людей. Также, по настоянию Не Яна, Гу Хуай начал рассылать приглашения различным известным игрокам. Один за другим профессиональные игроки непрерывно вступали в Союз Ассасинов.


Чат сервера быстро заполнился людьми, среди которых не было недостатка в известных игроках. Поначалу они были ошеломлены этим приглашением, но быстро разобравшись, в чем цель организации, направили в чат непрерывный поток похвал. Если Союз Ассасинов преуспеет, это станет для них огромным благом. Они получат достаточно работы без необходимости самостоятельно искать клиентов.


Слипи Фокс, Килл Лав и остальные прекрасно осознавали, что если Союз Ассасинов получит хорошую основу, то станет гораздо прибыльнее, чем игровые организации, принимающие запросы от имени игроков или торгующие экипировкой, которые они бы основали сами.  Поэтому они использовали все свое влияние, чтобы привлечь игроков, и клиентура Союза Ассасинов также начала расти.


Менее чем за час в числе агентов Союза Ассасинов состояло уже более шестисот человек, а число клиентов перевалило за сотню. Первые запросы уже были размещены на сервере. Они заключались в помощи игрокам при прохождении квестов, убийстве боссов и тому подобном. Если заказчик хотел чтобы с прокачкой ему помогал известный игрок, то и сумма необходимая для оплаты  становилась довольно значительной. Когда клиент делал запрос, ему было нужно внести деньги на банковский счет Союза Ассасинов. Когда запрос выполнялся, а клиент был удовлетворен, деньги передавались агенту. Это было похоже на платформу онлайн-сервиса. Выполняя множество запросов и зарабатывая для союза деньги, агент сможет повысить свой ранг и заняться более прибыльными задачами.


Почти сразу же на сервере распространились активность и суета. С такими  руководителями как Слипи Фокс и остальные, Не Ян мог просто сесть и расслабиться. Пускай это было только начало, они уже привлекли в союз множество членов. По мере расширения бизнеса и роста его репутации число присоединившихся людей также будет расти. К тому моменту, когда Союз Ассасинов развернется по полной, они будут буквально купаться в грудах золота. Его перспективы были действительно блестящими. 
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Глава 170. Убить грабителей.



Закончив свои дела с Союзом Ассасинов Не Ян проверил список лидеров. В данный момент первое место занимал Тан Яо на 25 уровне, следом Хевен Брэйкер на 24 уровне. Пускай Хевен Брэйкер постоянно держался всего в одном уровне от Тан Яо, разрыв между ними, фактически, только расширялся.


 - О, ты вернулся? - отправил сообщение Тан Яо.


 - Да, я наконец-то выбрался. 


 - Хочешь вернуться и вместе с нами поохотиться на Чешуйчатых Лягушек? 


 - Нет, у меня есть кое-какие дела, так что продолжай без меня. Кроме того получаемый опыт должен быть по-прежнему неплох даже на твоем уровне. - ответил Не Ян.


Обогнать лучших игроков в таблице лидеров было нетрудно. Даже если он отложит прокачку на несколько дней, это не будет иметь большого значения. Повысить ранг навыка Специалист по Взлому было куда лучшим способом потратить свое время, иначе он будет абсолютно беспомощен когда столкнется с запертыми сундуками на картах более высокого уровня.


Сокровищница гильдии была наполнена не менее чем пятью сотнями предметов 30 уровня. Некоторые из них были добыты на квестовой карте, но большая часть поступила от Тан Яо и остальных, которые предоставили около четырехсот частей снаряжения. В непрерывном гриндинге, они каждый день, всю последнюю неделю, убивали несколько десятков Полу-Элитных и Элитных Чешуйчатых Лягушек.


Пугающее количество высокоуровневого снаряжения в сокровищнице, оставляло членов гильдии совершенно безмолвными! Однако они также чувствовали себя немного подавленно. Пускай им и было приятно видеть так много частей высокоуровневого снаряжения, но никто из них и близко не был к 30 уровню, поэтому они не смогут использовать эти предметы еще очень долгое время. Плюс в гильдии был острый недостаток снаряжения низкого уровня!


 - Чем ты занят? - прямо спросил Тан Яо.


 - Я недавно нашел навык Взлома, но сейчас он только Начального ранга. Я хочу прокачать его, перед тем как идти на высокоуровневую карту. 


Не Ян планировал прыгать с одного места на другое и открывать сундуки. В основном это было необходимо для улучшения его навыка Специалиста по Взлому, а также давало возможность собрать для гильдии еще больше низкоуровневого снаряжения. Также он чувствовал, что пришло время начать собирать остальные главы из Книги Мира.


 - О, вот оно что... Хорошо, я понял. 


 - Ты уже очистил свое красно имя? 


 - Да, очистил, но я все равно не получил Медальон Демонического Убийцы.


 - Серьезно?  Видимо тебе не повезло. Пусть будет так...


Несмотря на свой небрежный ответ Тан Яо, на самом деле, он был поражен тем, что Медальон Демонического Убийцы так и не выпал. Здесь не было никакой ошибки, он знал, что с Чешуйчатых Лягушек выпадает Медальон Демонического Убийцы. Может быть это связано с тем, что имя Тан Яо было недостаточно красным..? Нет, это невозможно! Он убил почти сотню игроков!


Временами удача приходила подобно волнам, которым просто невозможно противостоять, но иногда вы могли быть настолько неудачливым, словно намертво застряли в глубокой яме.


Прибыв в Магазин Зелий Звёздного Неба, Не Ян усовершенствовал его до 4 уровня. Также он обнаружил, что Бёрд нанял множество Инженеров, Создателей Свитков, Сборщиков и прочих ремесленников. Фактически каждый, кто в прошлой жизни достиг уровня Мастера ремесленной профессии, был найден Магазином Зелий Звёздного Неба. Его внушительное финансовое состояние поколебало сердца многих из них. Некоторые немедленно подписывали контракт, другие решали подождать и понаблюдать. Даже если Магазин Зелий Звёздного Неба доминировал на Алхимическом рынке, это не гарантировало аналогичного результата на других рынках. Однако просто приглашение Магазина Зелий Звёздного Неба уже гарантировало, что те, кто не присоединился сразу, не будут поспешно принимать приглашение от других сил.


Не Ян был в восторге от стремительного роста его капитала, но также он чувствовал кризис. Все участки в нескольких городах были захвачены. Его собственность составляла менее трех процентов от земли, продаваемой в Виридийской Империи. К счастью вся она была относительно ценной. Если рассчитать ее стоимость в будущем, она могла составить примерно тридцать процентов от общей стоимости имперского рынка недвижимости. В прошлом многие из его участков попали в руки крупных гильдий, топовых команд или богатых людей.


Однако наиболее прибыльная часть Conviction была не в недвижимости. Нет, она была заложена в самой важной военной структуре, за контроль над которой, в скором времени, будут бороться все крупные силы – Крепости! Для гильдий крепость была эквивалентна базе. В ней также размещались различные деловые предприятия, поскольку внутри разрешалось торговать обычным игрокам. Гильдии могут облагать налогом каждую сделку, заключенную в их крепости. Что касается управления, они могут назначать для игроков жилье и другие вещи. Таким образом, многие фракции скорее сфокусируются на увеличении своих сил, максимально вкладываясь в сокровищницу гильдии, чем будут тратить множество ресурсов на покупку земли. Ожидание роста цен на недвижимость было долгим и медленным процессом, однако с могущественной силой, то, что их ожидало в будущем, было не просто землей, а целыми городами в крепостях!


Не Ян отправил сообщение Гу Хуаю.


 - Янг Севен и остальные достали Неизвестные Свитки Перемещения которые я просил?


 - Да, они добыли два. 


 - Хорошо, пришли их мне по почте. 


 - Понял. 


Не Ян осознавал, что в данный момент перед ним лежит слишком много целей. Несмотря на то, что как человек, проснувшийся в прошлом, он мог сделать множество вещей, сосредоточиться он мог лишь на нескольких из них, делая все возможное, чтобы увеличить свои силы.


Забрав Неизвестные Свитки Перемещения, он телепортировался в город Линк и, избегая взглядов других игроков, прошел через городские ворота. На самом деле он не боялся простых игроков, просто ему не хотелось сталкиваться с проблемами, если кто-то последует за ним. Его местом назначения была определенная пещера, расположенная в ущелье на карте 20 уровня. Внутри была Глава Мудрости, охраняемая Стражем Адского Пламени. Страж Адского Пламени засыпал на две минуты каждые два часа. Не Ян планировал воспользоваться этим временем, чтобы обойти охранника и стащить главу. Чтобы он смог безопасно выбраться, двух минут было недостаточно, но, используя Неизвестный Свиток Перемещения, он мог сбежать мгновенно. Свиток сильно упрощал получение Главы Мудрости.


Однако Глава Мудрости была предназначена для Магов, а бонусы, которые она им давала, были особенно мощными, так что она была не очень полезна для Не Яна. Точно так же как Глава Мужества и Глава Свободы, первая была более подходящей для воинов, которые храбро сражались в авангарде, а вторая больше подходила для такого вора, как он.


* * *


Долина Мирных Снов была популярным местом среди игроков 10-20 уровня. В настоящее время группа из шести игроков гриндила здесь мобов: один паладин, один священник и четыре мага.


 - Щугар Кейн, как ты думаешь, где прокачивается наш Гильдмастер? Его прокачка просто зверская, даже Хевен Брэйкер не может его догнать. На самом деле он отрывается от него все дальше и дальше, - сказал Паладин в серебряных доспехах, которому было около двадцати трех лет. От него исходило чувство опрятности и чистоты.


Паладин Элегии (Племя Невероятных Людей): Уровень 16


Вклад гильдии: 800 очков


Его прозвали Водяным Королем, потому что он был самым активным участником гильдейского чата. Он наводнял чат гильдии сообщениями каждый день, всякий раз, когда ему становилось скучно. Несмотря на эту раздражающую склонность, он был очень любим своими товарищами по гильдии, поэтому Гу Хуай назначил его в качестве лидера небольшой группы.


 - Кто знает? Лидер нашей гильдии действительно потрясающий! Я слышал, что у Хевен Брэйкера есть более шестидесяти игроков, которые помогают ему поднимать уровень. Они наносят магический урон по площади, чтобы непрерывно охотиться на мобов, так что скорость прокачки должна быть чрезвычайно высокой, но они все равно не могут превзойти нашего Гильдмастера. Фактически Хевен Брэйкер отстает все больше. Лидер нашей гильдии подобен богу! Разве вы не слышали, что боги всегда действуют очень загадочно? Если бы его секрет было так легко раскрыть, то он не был бы нашим Гильдмастером! - ответил Щугар Кейн. Будучи одним из Аркан Магов он слепо поклонялся Тан Яо, который был на первом месте в списке лидеров.


 - Давайте поторопимся с прокачкой. Готов поспорить, что когда я достигну 30-го уровня, то смогу получить от гильдии снаряжение Серебряного ранга. А если смогу поднять побольше очков чести, возможно, даже  получу снаряжение Золотого ранга. Наш Гильдмастер очень крут! Нам тяжело достать даже экипировку Серебряного ранга, а владеть оружием Бронзового ранга уже считается достойным. И все же ему, на самом деле, удается получать так много снаряжения Серебряного и Золотого ранга, - сказал Паладин Элегии.


 - Он наверняка должен охотиться на Полу-Элиту и Элиту! Обычно только монстры подобного класса регулярно роняют Серебряное и Золотое снаряжение. Если мы встретим Полу-Элиту, то не сможем справиться с ней, нам останется только обойти вокруг. Да мы с трудом и с монстром класса Лидер справимся. Так что само собой, что мы находим только Бронзовое снаряжение, - сказал Щугар Кейн.


У монстров класса Лидер был небольшой шанс на выпадение снаряжения Серебряного ранга, а даже если что-то и выпадало, то свойства предметов были не очень хороши. В результате многие игроки гильдии очень хотели получить оборудование, добытое Тан Яо. Прямо сейчас все Племя Невероятных Людей бросило свои силы на повышение уровней и добычу очков чести.


 - Здесь Дикий Кабан класса Лидер!


 - Паладин, быстрее! - Закричал Щугар Кейн. Во всей группе только Паладин Элегии мог взять агро на себя. К счастью священник команды знал Малое Исцеление, а вместе с четырьмя Магами, иметь дело с монстром класса Лидер не должно стать проблемой.


 - Хорошо! - Паладин Элегии наложил на себя несколько баффов, прежде чем начал агрить его, размахивая мечом.


Пускай при нанесении танкующего урона Паладины были не так хороши, как Воины, они не были слабее! Однако в сравнении с Воинами их возможностей привлекать агро действительно не хватало. Именно поэтому Паладин никогда не сможет заменить роль Воина в команде. Наконец, когда казалось что уже прошло полдня, Паладин Элегии окончательно и прочно закрепил агро Кабана на себе.


- Начинайте кастовать заклинания!


 - Исцеляй!


Игрокам удавалось постепенно снижать здоровье Дикого Кабана.


*Банг! Банг! Банг*


Когда заклинания четырех Магов обрушивались сверху вниз на тело Дикого Кабана, над его головой поднимались значения урона.


Им было нетрудно справиться с Диким Кабаном класса Лидер 15 уровня. Если они будут осторожны, то завершат битву примерно за две-три минуты, а часть Бронзового снаряжения окажется у них в руках!


Они с нетерпением ждали выпадения предмета.


 - Черт! Он точно должен сбросить часть снаряжения на Аркан Мага! За последние два дня я не получил ни одной! - закричал Щугар Кейн, яростно выстреливая заклинания.


 - Ха! Мечтай! Наверняка это будет часть снаряжения на Паладина. Моя удача всегда была очень хороша, - легкомысленно ответил Паладин Элегии.


 - Какого черта Паладин! Ты действительно безжалостный! За последние два дня ты получил как минимум три части Бронзового снаряжения! - сердито воскликнул Щугар Кейн.


Пока они, пребывая в хорошем настроении, дожидались смерти Кабана, на высоком холме, недалеко от их местоположения, незаметно появилась группа из восьми игроков. Они прокачивались по всей локации, когда получили сообщение от Вора немедленно прибыть сюда.


 - Это монстр класса Лидер! - азартно выкрикнул Маг.


 - Но с ним уже сражается другая группа.


 - Чего ты испугался? Давайте просто сделает это!


Приняв решение, Вор активировал Скрытность и начал медленно подбираться к Щугар Кейну и остальным в расчете оглушить одного из них прежде, чем его заметят.


По спине Паладина Элегии пробежал холодок. Он сразу почувствовал, что что-то не так.


 - Дерьмо! Это Вор. Быстро кастуй Исцеление! - Паладин Элегии сразу же отступил, и в тот же момент его окутало мягкое синее сияние, восстановившее приличную часть его здоровья. Он немедленно активировал Выносливость – навык принадлежавший Паладинам и Воинам. Эта способность блокировала оглушение. Именно по этой причине Паладины и Воины не боялись Воров!


 - Паршивые ублюдки! Они бесстыдно пытаются украсть нашего монстра! - взревел Щугар Кейн, услышав крик Паладина Элегии. Ища признаки Вора, он переключил свое внимание на землю, обратив пристальное внимание на траву, покачивающуюся на ветру. Паладин Элегии все дальше и дальше отступал от Дикого Кабана.


Когда их Вора заметили, восемь игроков спустились с холма к Дикому Кабану. Их воин нанес удар и перехватил агро Дикого Кабана.


 - Черт побери! Это Победоносное Возвращение! - вскричал паладин Элегии, возмущенно смотря на них. Дикий Кабан, которого они нашли и кропотливо довели здоровье до половины, будет так легко у них отнят. Как он мог не чувствовать негодования!!?
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Глава 171. Гильдия! Братья!



Всего девять игроков, каждый из которых был членом Победоносного Возвращения. Из их числа выступил Воин, привлекший к себе Дикого Кабана и Священник исцеляющий его сзади. Вор был по-прежнему скрыт, а остальные шестеро расположили свои позиции так, чтобы помешать Паладину Элегии и его команде вмешаться. В эту группу входили три Мага, один Берсерк и два Паладина.


Обе стороны внимательно смотрели друг на друга. Напряжение было почти осязаемым, казалось, что битва может разразиться в любой момент.


Лидером группы был Берсерк известный как Броад Блэйд (Широкий Клинок). Он выглядел на тридцать лет, с пухлой фигурой, узкими глазами и криво изогнутым в форме крючка носом.


 - Друзья мои, я думаю, что произошло недоразумение. Видите ли, этот Дикий Кабан был обнаружен нашим Вором, и он долгое время отслеживал его. Мы уже были на подходе когда вы, ребята, напали на него. Давайте не будем сейчас принимать опрометчивых решений, хорошо?  Мы из Победоносного Возвращения. Если мы вас чем-нибудь обидели, я искренне извиняюсь... - сказал Броад Блэйд, прищурившись и слегка посмеиваясь.


 - Чушь собачья! Он пытается выставить это так, словно это мы украли у них монстра! - выпалил Щугар Кейн.


 - Пх! Что за паршивая отговорка! Притворяются что поступают хорошо после того как отняли нашего моба. Они думают, что мы пустое место? Что после извинений мы просто все бросим? Что такого выдающегося в Победоносном Возвращении! Мы должны быть этим напуганы!?


Остальные члены группы Паладина Элегии также выразили свое недовольство.


Когда Броад Блэйд случайно услышал их, его глаза наполнились убийственным намерением. Его губы изогнулись в зловещую улыбку:


 - Ну, так что вы собираетесь с этим делать?


 - Верните Дикого Кабана нам! - яростно выкрикнул Щугар Кейн.


К этому моменту Паладин Элегии уже успокоился и проанализировал ситуацию. В их группе было меньше людей, да и качество снаряжения, если сравнивать с противником, было гораздо ниже. Если сейчас действительно разразиться битва, то она, безусловно, закончится для них наихудшим результатом, не говоря уже о Ватчфул Снайле, который неоднократно напоминал им просто сосредоточиться на прокачке. Не стоило ввязываться в драку за то, что, скорее всего, окажется единственным Бронзовым предметом. Когда они поднимут уровень, у них не будет недостатка в хорошем оборудовании из сокровищницы гильдии.


 - Щугар Кейн, забудь об этом, пойдем. Мы спросим с них за это в другой раз... - приказал Паладин Элегии.


 - Мы уйдем...? Просто так? - с недоверием спросил Щугар Кейн. Он действительно не выносил подобные издевательства, и кроме того, как много его товарищей по гильдии было убито Победоносным Возвращением? Было совершенно нормальным то, что он был в гневе.


 - Ох? Значит, вы все-таки не глупы, это хорошо. И когда вы снова отправитесь прокачиваться, убедитесь что запомнили эмблему нашей гильдии. Если вы увидите членов нашей гильдии, быстренько скройтесь с их глаз, - ухмыльнулся Броад Блэйд. Увидев, что Паладин Элегии и его группа развернулись, чтобы уйти, он повел себя еще более разнуздано. Он принял это как знак того, что они испугались.


От издевок Броад Блэйда Паладин Элегии задрожал. Даже терпение Будды имело свои пределы. На самом деле он хотел сразиться, но не мог игнорировать тот факт, что их превосходили как по числу, так и по снаряжению. Он изо всех сил пытался найти выход, когда в его сознании промелькнула идея. Он не очень-то в это верил, но все-таки отправил сообщение в чат гильдии.


 - Здесь есть члены гильдии, которые прокачиваются в Долине Мирных Снов?


 - Я здесь. А что, что-то случилось? - ответил кто-то в чате гильдии.


Паладин Элегии объяснил ситуацию, сообщив всем в гильдии о том, что группа игроков Победоносного Возвращения украла у его группы монстра класса Лидер.


 - В общем я хочу преподать этим болванам урок, но у нас недостаточно людей. 


В чате ответило еще больше членов гильдии.


 - Паладин, где вы ребята? 


 - Сообщите нам свои координаты. Давайте покажем этим ублюдкам что мы не пустое место! 


 - Я нахожусь в Долине мирных Снов! 


 - Я прямо сейчас направляюсь туда! Перебьем этих псов из Победоносного Возвращения! 


 - Я бегу из города Блейз! 


Чат моментально утонул в гневных сообщениях, проклинающих Победоносное Возвращение.


Из-за просьбы о помощи от Паладина Элегии члены Племени Невероятных Людей буквально закипели от злости. Они слишком долго позволяли Победоносному Возвращению их подавлять! Им надоели постоянные преследования.


 - Нет-нет-нет парни, успокойтесь... Не нужно идти всем. Мне надо всего несколько человек, чтобы вынести их. 


У Паладина Элегии едва не случился сердечный приступ. Он не знал, как реагировать, особенно когда получил ответ от нескольких сотен человек, каждый из которых был лидером группы, которому подчинялось, по меньшей мере, полдюжины человек. Если прибудет так много людей, небольшой стычкой дело может не ограничиться!


Паладин Элегии был искренне тронут пылким ответом и поддержкой со стороны своих соратников, и ощущал прочную принадлежность к  своей гильдии.


Сильное стремление разрасталось в его сердце. Он хотел сделать Племя Невероятных Людей более грозным, ведь только так они смогут отбиться от этих ублюдков из Победоносного Возвращения!


 - Народ, не нужно приходить всем сразу. Всего дюжины из нас будет достаточно, чтобы пустить этих сукиных сынов на собачье мясо! 


 - Паладин, быстро сообщи нам свои координаты! 


 - Я нахожусь в Долине Мирных Снов: 285.283.3809. 


 - Хорошо, я понял. Вы находитесь в северной части карты. Мы будем у вас через три минуты! 


 - Всем братьям, которые не смогут добраться сюда за пять минут, приходить не нужно! 


Паладин Элегии, Щугар Кейн и остальные улыбались. Кажется, они смогут отомстить гораздо раньше, чем ожидалось. С группой верных братьев, готовых прийти им на помощь, они почувствовали, что могут заявить: "Вы из Победоносного Возвращения! Кто, черт возьми, вас боится?!"


 - Что такого великого в Победоносном Возвращении? Мы из Племени Невероятных Людей!


 - Эй, Победоносное Дерьмо! Вы хотите, чтобы я запомнил эмблему вашей гильдии? Когда все закончится, ты лучше запомнишь отпечаток моей задницы на своем лице! - вульгарно выругался Щугар Кейн.


Выражение Броад Блэйда стало мрачным. Хевен Брэйкер приказал всей гильдии – если они когда-либо встретят игроков Племени Невероятных Людей – убить их!


 - Племя Невероятных Людей, да. Вы мелочь, которая слишком боится открыто носить эмблемы своей гильдии. Я уже начал беспокоиться что мы так и не найдем никого из вас... И я не ожидал, что кто-то из вас окажется настолько глупым, чтобы показаться прямо перед нами! Видимо я ошибся!


 - Ну, чего же вы ждете? Мы прямо здесь. Идите, попробуйте укусить!


Атмосфера стала невероятно напряженной. Воин и Священник из Победоносного Возвращения все еще были заняты Диким Кабаном класса Лидер. Группа Броад Блэйда сконцентрировала свое внимание на убийстве Дикого Кабана и сдерживала Паладина Элегии и его людей. Противостоять одновременно двум врагам было трудно, поэтому они оставались в безвыходном положении до тех пор, пока монстр не будет убит.


Хиты Дикого Кабана падали очень медленно. Даже спустя две минуты у него еще оставалась треть здоровья.


Обе стороны оставались в тупике. Паладин Элегии с товарищами пытались тянуть время, однако если Броад Блэйд решит сосредоточиться на Диком Кабане, то у них не останется выбора, кроме как атаковать и заставить группу Броад Блэйда уйти в оборону.


Здоровье Дикого Кабана упало до 25%, 20%, 15%, а затем до критического уровня!


 - Заканчивайте с Диким Кабаном! После этого мы разберемся с этой мелочью! - приказал в чат Броад Блэйд, и маги рядом с ним выпустили в Дикого Кабана залп заклинаний.


*Банг! Банг! Банг!*


Серия значений урона расцвела над ним.


Дикий Кабан вот-вот умрет. Группа паладина Элегии забеспокоилась, ведь при таком раскладе дроп, несомненно, попадет в руки врага!


Они могли потерять всего один предмет Бронзового ранга, но он все равно очень ценен для них, ведь это было снаряжение 15-го уровня, а сейчас они носят в основном Бронзовое снаряжение 10-го уровня. Паладин Элегии был единственным у кого, на данный  момент, было несколько предметов 15-го уровня.


 - Священник, обрати внимание на мое здоровье! - крикнул паладин Элегии и бросился к Дикому Кабану.


 - Этот выродок хочет схватить дроп! Убить его!


Поток магии обрушился на Паладина Элегии.


*Банг! Банг! Банг!*


Половина его здоровья исчезла в одно мгновение. Увидев это, Священник в тылу поспешно скастовал Исцеление. Окутанный мягким сиянием от заклинания, Паладин Элегии проглотил Малое Зелье Здоровья, прежде чем двигаться дальше.


 - Они первыми напали на нас! Мы может ответить для самозащиты! - закричал Щугар Кейн. Он и другие Маги из группы выпустили заградительные заклинания в спины игроков Победоносного Возвращения.


Броад Блэйд и два Паладина бросились к группе Щугар Кейна, а три мага из их команды сосредоточили свою огневую мощь на Паладине Элегии.


 - Уничтожить этот мусор! - Броад Блэйд активировал Рывок, когда бросился к Щугар Кейну.


У Дикого Кабана осталась лишь крупица здоровья, пока Паладин Элегии рвался к нему. Воин, противостоящий Кабану, уже собирался прикончить зверя следующей атакой, когда Паладину Элегии пришла на ум блестящая идея, сродни божественному откровению. Он скастовал Защиту на Дикого Кабана.


Когда меч Воина обрушился на Кабана, его окутал туманный полупрозрачный щит из белого света.


*Кланг!*
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Воин был ошеломлен жалким уроном, появившимся над головой Дикого Кабана.


Дикий Кабан сердито взревел. Он вдавил свои передние ноги поглубже в землю и, двинувшись вперед, врезался в щит Воина. От атаки у Воина закружилась голова, и он сделал несколько шагов назад.


 - Хорошая работа, свинка! - обрадовался Паладин Элегии, находясь всего в нескольких метрах от Дикого Кабана. С Малым Рассеиванием он снял с него щит и рубанул мечом. Кабан испустил последний жалкий визг, прежде чем рухнул на землю.


 - Чертовски круто! Кто знал, что он способен на такое! - воскликнул Щугар Кейн. Он никак не ожидал, что паладин Элегии так быстро среагирует и придумает подобную стратегию. Может он одержим богом? Ему действительно удалось урвать опыт за убийство Дикого Кабана класса Лидер!


Паладин Элегии был очень доволен своим успехом, он никогда еще не чувствовал себя так хорошо. Когда он уже собрался наклониться и поднять дроп, к нему подбежал Воин из Победоносного Возвращения.


 - Достань этого чертового ублюдка! - крикнул Аркан Маг, стреляя Огненным Аркан Взрывом в Паладина Элегии.


Воин рубанул своим мечом.


 - Разрыв Сухожилий!


Возможно за счет инстинкта или невиданной удачи, но Паладин Элегии активировал Стойкость одновременно с ударом Воина.


*Кланг!*


Два меча столкнулись.


 - Деморализующий крик!


Воин испустил яростный рев!


 - Неукротимая Воля!


Паладин Элегии скастовал на себя благословение, противопоставив его Деморализующему Крику, после чего отшвырнул Воина в сторону и поднял дроп с земли.


 - Это мое! - праздновал паладин Элегии. Он воспользовался ускорением от Неукротимой Воли, чтобы сбежать.


 - Остановить его!


*Банг! Банг! Банг!*


Три заклинания последовательно ударили в Паладина Элегии и взорвались.


 - Бин, исцели! Быстро исцели меня! - Паладин Элегии сердито кричал в чате. Когда он оглянулся, чтобы понять почему он не получает лечения, то с удивлением обнаружил, что единственными оставшимися в живых членами группы были Щугар Кейн и Элементалист, но и у них почти не осталось здоровья.


С единственным Разрезом Берсерка, большой меч Броад Блэйда обезглавил Элементалиста рядом с Щугар Кейном. Его имя стало еще краснее от второго убийства. У Щугар Кейна осталось лишь сорок хит-поинтов, поэтому он бросился бежать.


Паладин Элегии почувствовал у себя на хвосте Вора, который приближался все ближе и ближе.


 - Хотите убежать? Это будет не так просто!


Группа Броад Блэйда неустанно преследовала убегающего Паладина Элегии и Щугар Кейна.


 - Вы, отродье из Племени Невероятных Людей! Если у вас есть хоть какая-то смелость, перестаньте убегать! - проклинал Броад Блэйд. Все это обернулось полной катастрофой, ведь кроме того, что его имя стало красным, еще и опыт со снаряжением были украдены. Он преследовал их, как разъяренный лев, наполненный жаждой крови.


Наконец Броад Блэйду удалось догнать Паладина Элегии. Уже собираясь зарубить его, он заметил плотную толпу игроков появившихся в холмах вокруг него. Здесь было уже более сотни игроков, и они всё продолжали прибывать. Игроки всех классов, все экипированные в различное снаряжение, собрались в одном месте. Толпа кипела от волнения и обещания смертельного возмездия.


 - Что все эти люди здесь делают?! - шокировано выкрикнул Броад Блэйд.


 - Броад Блэйд, мы должны уходить! Это игроки Племени Невероятных Людей! - позвали его несколько членов группы.


Броад Блэйд ощутил, как его сердце утопает в отчаянии. С его красным именем, в случаи смерти он упадет минимум на два уровня и потеряет все снаряжение.


 - Паладин, мы здесь, чтобы спасти вас! - Кричал один из игроков в толпе.


 - Убейте этих псов из Победоносного Возвращения! Не дайте им сбежать!


Несколько десятков Воинов и Берсерков из толпы спустились с холма, словно выпущенные из лука стрелы.


 - Убить!


 - Стереть этих ублюдков в порошок!


Шестьдесят или семьдесят Магов, все еще стоящих на холме, размахивали своими посохами, сияющими смертельным сиянием. Их заклинания закрывали небо и отбрасывали тень на всю зону, со свистом летя в Броад Блэйда и его группу.
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Глава 172. Пещера Адского Огня



*Бам! Бам! Бам!*


Несколько дюжин заклинаний бомбардировали группу Броад Блэйда, мгновенно убив и превратив в блестящие лучи света пятерых из них. Двое из этой группы имели красные имена, так что всё их снаряжение выпало, когда они умерли. Только трое пережили бомбардировку заклинаниями, вися на волоске от смерти.


Выжившие попытались сбежать, но несколько дюжин Воинов и Берсерков окружили их прежде, чем они смогли сделать хоть шаг.


С таким численным преимуществом противника, группа Броад Блэйда не смогла оказать какого-либо сопротивления.


Их немедленно распотрошили.


 - Спасибо, братья! - Паладин Элегии крикнул толпе. Без такой своевременной и заинтересованной помощи его согильдийцев, его группа была бы стёрта группой Броад Блэйда.


 - Как же хорошо, наконец, выпустить пар, после такого долгого прессинга со стороны этих ублюдков».


 - Рано или поздно, мы сотрём их всех!


 - Поступил доклад от наших братьев, расположенных на Востоке. Они говорят, что заметили около трёх-четырёх сотен игроков из Победоносного Возвращения, направляющихся к нам!


Лица всех членов Племени Невероятных Людей стали пепельными. Они были здесь меньше пяти минут, а войска Победоносного Возвращения уже выдвинулись в их сторону. Реакция была слишком быстрой, чтобы быть совпадением.


 - У нас точно есть кроты в гильдии, никак они не могли среагировать так быстро!


 - Ну и что! Давайте примем вызов!


 - Нет, мы понесём большие потери, если попытаемся с ними схлестнуться. Давайте просто возвращаться.


Паладин Элегии помотал головой. Даже после этой жаркой битвы ему удалось остаться хладнокровным. Гу Хуай постоянно предупреждал их, что сейчас не время начинать полномасштабный конфликт с Победоносным Возвращением


 - Подберите всё снаряжение, что с них выпало! Мы отступаем! - прокричал влиятельный Воин среди толпы.


Каждый из них взял Свиток Возвращения, и через двадцать секунд толпа исчезла в симфонии мерцающего света.  


Несколькими минутами позже, большая группа игроков из Победоносного Возвращения прибыла на место. Их вёл Андерворлд Флейм.


 - Эти ублюдки сбежали. 


 - Эти коротышки в последнее время реагируют слишком быстро. Не могу исключить возможность, что к нам проникли их шпионы...


 - Босс, что нам теперь делать?


 - Что нам делать...? А что, по-твоему, мы можем сделать?! Мы возвращаемся!


Только потому, что битва в этот раз не состоялась, не значит, что всё тут же уляжется. Из-за такого сильного трения между ними, для всех было очевидно, что они ненавидят друг друга. Племя Невероятных Людей постоянно подавляли в этом конфликте, поэтому они страдали гораздо больше, чем Победоносное Возвращение. Было лишь несколько столкновений, в которых они отделались малой кровью. Несмотря на всё это, Племя Невероятных Людей терпеливо переносили унижения. Они потихоньку копили силы, ожидая дня, когда, наконец, смогут дать достойный отпор.


* * *


В ярком лесу - прекрасном раю с пышными зелеными растениями, в котором расцвели различные дикие цветы, носились туда-сюда гигантские Золотые Жуки, несущие вилы. Солнечный свет ярко отражался от их блестящих панцирей. Они летали по лесу, время от времени приземляясь отдохнуть на деревья с пепельно-серой корой.


Не Ян, активировав Скрытность, слился с окружающим лесом и обошёл Золотых Жуков. Он нашёл определённое дерево и обнаружил у его корней закрытый Серебряный сундук. Он присел и начал открывать его при помощи Мастера Вскрытия Замков.


Открытие... Примерное завершение: 3%... 37%


Вы открыли Серебряный Сундук! Навык Мастер Вскрытия Замков повысился на 1.


Прозвучал щелчок и сундук раскрылся. Не Ян порылся внутри и выудил кирасу для Воинов и шипастый молот для Паладинов. Обе вещи были 20 уровня Серебряного класса.


"Неплохо..." -  подумал он после того, как просмотрел характеристики и закинул их в рюкзак.


Возможно настороженные звуком открываемого сундука или просто из-за невезения, но несколько дюжин Золотых Жуков с окрестностей бросились на Не Яна, направив на него свои вилы.


Золотой Жук - моб 21 уровня. Не Ян бы и секунды не протянул против такого улья. Когда его уже должны были насадить на вилы, он исчез из поля их зрения, активировав Танец Тени. Он убежал, спасая свою жизнь, в то время, как Золотые Жуки повсюду его искали.


Как только они потеряли из виду свою цель, Золотые Жуки вернулись к бесцельному полёту.


Не Ян бежал в течение где-то десяти минут, прежде чем достиг основания горы. После поисков среди камней в течение, как показалось, около половины дня, он, наконец, нашёл запертый Серебряный сундук, спрятанный за несколькими булыжниками. Он присел на одно колено и начал его открывать.


Спустя момент, сундук издал щелчок и открылся.


Порывшись в содержимом сундука, он вытащил книгу навыка Малое Лечение для Жрецов. Хорошая находка для гильдии. Только игроки, внёсшие большой вклад в развитие гильдии, могли получить книги навыков и другие подобные предметы.


Он закинул книгу в рюкзак.


 - Не Ян, ты тут? - Гу Хуай послал сообщение.


 - Да, что такое? Хотел что-то? - Не Ян укрылся в невидимости, прежде чем продолжил путь к своей цели.


 - Хочу выполнить пару гильдейских квестов. Мы собрали чуть больше 10 золотых, но этого всё ещё не достаточно. 


 - Сколько тебе нужно? 


 - Около 3 золотых. 


 - Можешь пойти в Магазин Зелий Звёздного Неба и взять 10 золотых. - ответил Не Ян. Для выполнения гильдийских квестов требовалась огромное количество золота. На начальных этапах роста гильдии, гильдийские квесты были чёрной дырой, в которой исчезали деньги. Несмотря на непомерные затраты, они были невероятно важны для повышения общего качества гильдии.


 - В последнее время Победоносное Возвращение проявляли активность? 


 - Мелкие столкновения... не похоже, что они остановятся, - Гу Хуай ответил, прежде чем дать Не Яну знать о том, что случилось с группой Паладина Элегии ранее днём.


 - Жаль, что четверо из них умерли. Они были слишком опрометчивы, иначе они бы все выжили. 


Не Ян подумал об этом инциденте с минуту. Такие распри часто встречаются среди больших гильдий. Если в гильдийском чате игнорируются постоянные призывы о помощи, то это будет знаком, что гильдии конец. Он был очень доволен, что так много членов гильдии объединили усилия, чтобы помочь товарищу и решил, что такое стоит поощрения. Пройдя через такие ситуации, каждый, особенно те хулиганы, которые всегда искали драки, будут преданны гильдии и друг другу.


 - Четверо за восьмерых, да к тому же трое из них имели красные имена! Неплохой обмен! - посмеялся Не Ян. - Награди каждого члена гильдии, участвовавшего в битве десятью очками заслуг!


 - Ты уверен? Больше сотни игроков участвовало. Это больше тысячи очков! - воскликнул от шока Гу Хуай.


 - Вообщето, я думаю, что 10 очков даже несколько скупо. Скажи им... так как гильдия была основана недавно, мы не можем давать очень много. Поблагодари их за понимание! - сказал Не Ян


Честно говоря, 10 очков - достаточно щедро для простых членов гильдии. Им нужно 200 очков, чтобы взять неплохую вещь Серебряного класса из сокровищницы, и щедрый подарок Не Яна сильно приблизил их к этому


Чтобы заработать 10 очков, они обычно должны вносить в гильдию много ингредиентов, материалов и других предметов. Компоненты алхимии, поставляемые членами гильдии, будут переданы в Магазин Зелий Звёздного Неба и превращены в зелья. Прибыль от продажи этих зелий будет потрачена на покупку экипировки для хранения в казне гильдии. Затем эту экипировку можно обменять на еще большее количество ингредиентов, материалов и так далее. Это создало самоподдерживающийся цикл, который позволил гильдии расти.


Казна гильдии быстро расширялась, но не благодаря взносам членов гильдии, а потому что Не Ян вкладывал экстраординарные суммы денег. Казалось, что он может продолжать инвестировать некоторое время, но было бы неразумно полагаться на одного человека, чтобы сохранить гильдию на плаву. Чем скорее гильдия станет самодостаточной, тем лучше для всех.


 - Я думаю, что они будут вне себя от радости, - сказал Гу Хуай с улыбкой.


 - Если это все, я закрою чат. Я сейчас немного занят, - сказал Не Ян.


Он был рядом с Пещерой Адского Пламени


* * *


В зале штаб-квартиры гильдии Племя Невероятных Людей собралась толпа из более чем сотни игроков. Они все обсуждали, что произошло сегодня, и наслаждались волнением момента.


 - Что будем делать с экипировкой, которая выпала из игроков Победоносного Возвращения? - спросил Щугар Кейн.


 - Мы выставим их на аукцион за очки заслуг. Затем разделим эти очки поровну между теми, кто нам помог. - Стойко ответил Паладин Элегии. Без помощи братьев по гильдии, его группу, несомненно бы, уничтожили. Он не забудет их сейчас, когда он в безопасности. Он даже планировал выставить на аукцион дроп с Дикого Кабана.


Щугар Кейн кивнул.


 - Мы должны дать немного больше Бину и остальным. Они потеряли уровень и часть экипировки когда умерли.


 - Ага.


Мгновение спустя.


 - Спасибо вам всем за сегодняшнюю помощь. Мы начинаем аукцион. Первая вещь - кираса для Воинов Серебряного класса, выпавшая из Дикого Кабана. Как вы знаете, есть лишь небольшой шанс выпадения Серебряной экипировки из монстров класса Лидера!


Толпа разразилась яростными торгами.


 - Ставлю 70 очков!


…


 - 96 очков!


…


 - 129 очков!


...


Кираса была не слишком впечатляющей, так что торги достигли потолка в 130 очков. После этого Паладин Элегии выставил и другие вещи. Экипировка, выпавшая из игроков Победоносного Возвращения с красными именами достаточно хороша. Вся экипировка была продана с аукциона на общую сумму 1860 очков, которые затем были равномерно распределены между всеми игроками, участвовавшими в сражении.


 - Количество очков, которые получит каждый, будет довольно небольшим, потому что нас так много, поэтому я надеюсь, что никто из вас не возражает.


 - Не, ничего страшного. Мы присоединились просто ради веселья. К тому же, мне даже не удалось ничего скастовать. Всё, что я сделал - появился там, а потом использовал Свиток Возвращения, чтобы вернуться. Так что вы вообще не обязаны давать мне очки.


 - Хаха!


Толпа разразилась смехом.


 - В следующий раз, когда вы столкнетесь с игроками Победоносного Возвращения, если они попытаются вас атаковать, не скрывайте это от нас. Просто крикните в чате гильдии, и мы все придем, чтобы проучить этих ублюдков!


Паладин Элегии почувствовал теплоту в сердце. Присоединение к этой гильдии было правильным решением.


 - Вам всем было весело? - Гу Хуай вошёл со строгим выражением лица.


Атмосфера тут же стала тихой.


 - Это Ватчфул Снайл...


 - Босс.


 - Вы, парни, были сегодня слишком опрометчивы. Четверо из вас умерли бессмысленной смертью за единственный кусок экипировки!


Толпа оставалась молчаливой. С их точки зрения, если кто-то умет, то так тому и быть. Кусок экипировки Серебряного класса стоил того. Гу Хуай выглядел разъярённым, так что никто из них не смел выразить своё несогласие.


Увидев, как он запугал всех, Гу Хуай продолжал со слабой улыбкой:


 - Но... у товарища по гильдии были проблемы, и вы все объединились, чтобы помочь ему. Это похвально. Нирвана Флейм решил наградить каждого из вас десятью очками заслуг. Гильдия была основана совсем недавно, так что не думайте, что это слишком мало.


 - Ухуу! Долгой жизни Нирвана Флейму!


 - Лидер самый лучший!


Толпа взорвалась аплодисментами. Десять очков - уже больше, чем они ожидали. Более важно, это значило, что их действия получили одобрение Не Яна и других лидеров.


В холле было более сотни игроков. Если Не Ян наградит каждого из них десятью очками, то в общей сложности получится более тысячи очков заслуг! За такое количество очков, можно взять пять кусков экипировки Серебряного класса 10 уровня из сокровищницы. Он считает это маленькой наградой? Все потеряли дар речи.


Действия Не Яна вызвали много одобрения по отношению к гильдии. Золото в его глазах имеет вторичную значимость. Если его можно использовать, чтобы завоевать лояльность человека, оно того стоит. Если это позволит ему создать группу абсолютно преданных последователей в гильдии, даже если это всего 10 000 игроков, это намного превзойдёт ценность 100 000 рядовых членов гильдии. Альянс Безумного Сражения - явное тому подтверждение.


Волнение в гильдии, в конце концов, улеглось. Все вернулись к прокачке уровней.


* * *


Вы обнаружили Пещеру Адского Пламени.


Не Ян осмотрел область вокруг пещеры. Камень чёрен как смоль, без единой травинки, растущей на нём. Обжигающий ветер подул из пещеры. Иногда из нутра пещеры вырывалось пламя.


Не Ян выпил Среднее Зелье Сопротивления Огню, которое он взял в Магазине Зелий Звёздного Неба. Он взглянул на свой статус-бар, чтобы подтвердить, что его сопротивление повышено на ближайшие 5 минут. Этого времени более чем достаточно для того, что он хотел сделать. Он активировал Скрытность - его тело стало прозрачным - и прокрался в пещеру.
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Глава 173. Глава Мудрости.



Потоки раскаленного воздуха вырывались из глубин Пещеры Адского Пламени, жаром обжигая окружающие камни до тускло-красного цвета. Чтобы при исследовании этой карты не получать постоянного огненного урона игроку требовалось 7 и более сопротивления огню. Если бы не Зелье Огненного Сопротивления, жара поджарила бы Не Яна за несколько минут.


Страж Адского Пламени, босс зоны, обитавший в Пещере Адского Пламени, был чудовищным Каменным Големом. Просто чтобы пережить его умение Адской Тюрьмы, игроку нужно было иметь 25 уровень и как минимум 30 сопротивления огню. Однако высокий уровень сложности обуславливался не только силой Стража. Игроки должны будут сражаться в узких коридорах пещеры, что ограничивает общее число людей, способных одновременно проникнуть внутрь. В прошлой жизни гильдия наконец-таки достала Главу Мудрости с этой карты, но лишь после того как средний уровень игроков достиг 30-го.


Также в прошлом Пещера Адского Пламени была популярной зоной для фарма. Страж возрождался через два дня после смерти, поэтому многие гильдии оставляли своих игроков в ожидании его респауна, а сами разбивали лагерь в этом районе. Как только он появлялся, следящие за ним игроки вызывали подкрепления, в результате чего бессчетное число игроков погибало, стремясь добыть дроп с монстра высокого класса.


Перебирая в уме все, что знал о Пещере Адского Пламени с прошлой жизни, Не Ян осторожно вошел внутрь. Низко присев, он медленно пробирался через узкие и извилистые туннели. Не Ян сливался с тенями и пользовался тусклым алым свечением от многочисленных красных кристаллов, чтобы найти свой путь. Несмотря на напряженную ситуацию, он не мог не подумать о том, что Пещера Адского Пламени может стать отличным шахтерским участком, так как это место имело потенциал для производства огромного количества Огненных Кристаллов.


Выбравшись из туннелей, Не Ян обнаружил перед собой сверкающий силуэт монстра, бродящего по гигантской площадке внутри Пещеры. Он с трудом мог разглядеть фигуру Стража Адского Пламени утопающую в туманном красном сиянии. Не Ян знал, что при пробуждении у монстра очень обострены все ощущения, из-за чего тот легко может обнаружить любого игрока в радиусе 30 метров. От спешки не было никакой пользы, ведь если его найдет Страж, с его нынешним уровнем, будет совершенно невозможно выбраться из пещеры живым. Он спрятался за валун и снова исчез в тени, решив передохнуть и заодно понаблюдать за Стражем, терпеливо ожидая подходящей возможности.


Пять минут прошли в мгновенье ока, эффект Зелья Огненного Сопротивления исчез, и его здоровье начало падать на 8 пунктов каждую секунду. Он выпил Зелье Восстановления Здоровья, восстанавливающее 5 хит-поинтов в секунду в течение 120 минут. Эффект зелья и базовая регенерация обнуляли урон от Пещеры Адского Пламени сохраняя уровень его здоровья неизменным.


Два часа спустя Не Ян по-прежнему сидел за валуном. Страж Адского Пламени мог заснуть в любой момент. Эффект Зелья Восстановления Здоровья исчез, не успел он и глазом моргнуть, и раскаленный воздух начал выжигать его здоровье. Наконец он понял, что прожарился почти до хруста и быстро выпил  Среднее Зелье Огненного Сопротивления. У него осталось 20 хит-поинтов, поэтому он съел немного Ячменного Хлеба, чтобы восстановить здоровье. Он оказался буквально в пяти секундах от смерти.


Не Ян продолжал терпеливо ждать за валуном. Ему следовало взять с собой какое-нибудь снаряжение с огненным сопротивлением, ведь это позволило бы справиться с главной трудностью Пещеры Адского Пламени. Однако проблема заключалась в том, что снаряжение с огненным сопротивлением на Вора недоступно для покупки. Для большинства Воров оно имело такую низкую ценность, что игроки получали больше, просто разобрав его на материалы, вместо продажи на рынке. Продать было трудно даже снаряжение с высоким сопротивлением.


Также огнестойкое снаряжение на Вора не обладало долгосрочным потенциалом, поэтому Не Ян никогда не обращал на него внимания. Большая часть огнеупорного снаряжения, которое он скупал, предназначалась для Воинов. Когда откроется новое подземелье – Пылающий Каньон, оно должно было неплохо вырасти в цене. В любом случае снаряжение не имело никакого значения. Он владел Магазином Зелий Звездного Неба и вполне мог позволить себе небрежную трату зелий.


Все это стоило того, чтобы получить Главу Мудрости! Если Не Ян пропустит временное окно, когда Страж засыпает, ему придется провести в пещере еще два часа, ожидая нового шанса, но Глава Мудрости стоила этого ожидания. Из первого тома Книги Мира получить эту главу было проще всего.


Спустя тридцать минут огонь, пылающий в глубине пещеры, потускнел, а воздух остыл.


"Страж Адского Пламени уснул!"


Не Ян выскочил из-за валуна, активируя Танец Тени, и побежал вглубь пещеры. Несмотря на плохую видимость, Не Ян мог разглядеть Стража, отдыхающего в углу. Он крепко спал, пламя вокруг его тела потускнело, и лишь отблеск синего пламени окружал его суставы. Это был гигантский голем, высотой в пять метров и полностью сделанный из камня. Когда он пробуждался, у монстра появлялась корона ярко-зеленого пламени, обволакивающая его тело.


Не Ян на цыпочках осторожно обошел спящего Стража, опасаясь, что он может проснуться даже от малейшего шума, но и слишком медлить он не мог. Страж Адского Пламени проснется через две минуты, независимо от шума.


Пробираясь мимо Стража, Не Ян тщательно вглядывался в землю, выверяя каждый свой шаг. Вся пещера была усеяна трещинами, обнажавшими текущую под ними огненно-красную лаву. Они выглядели безобидно, но игрок, который беззаботно наступит на них, потеряет приличную часть здоровья.


Стены пещеры содрогались от каждого вздоха храпящего Стража.


Наконец пройдя мимо Стража Адского Пламени, Не Ян помчался к отверстию в стене. Через отверстие он попал на меньшую площадку, скрытую в пещере. Крошечная ниша была заполнена Огненными Кристаллами, испускающими сгустки стихийной энергии огня. Не Ян был восхищен этим зрелищем! Игрок, добывающий Огненные кристаллы в этой комнате, будет собирать на 200% больше чем где-либо снаружи. К сожалению, большинство шахтеров не имели доступа к этой пещере, потому что Пещера Адского Пламени всегда была занята различными гильдиями.


Пещера была наполнена плотной энергией стихии огня и обжигающим пламенем. Посреди всего этого, в воздухе висела одна сияющая страница. Глава Мудрости! Не Ян протянул руку и схватил ее. В тот момент, когда он прикоснулся к Главе, раскаленная аура вокруг нее рассеялась. Страница спокойно поплыла вниз и упала ему в руки. Не Ян сунул ее в сумку.


Теперь у него было три главы из первого тома Книги Мира!


У Не Яна было еще больше минуты чтобы улизнуть, прежде чем Страж Адского Пламени проснется. Он мог сразу же сбежать с помощью Неизвестного Свитка Перемещения, но учитывая, сколько он сэкономил времени, было разумнее его сохранить. Не тратя ни одной драгоценной секунды, он без промедления активировал Свиток Ускорения и бросился к выходу.


Пламя окружающее Стража возрождалось, зеленое свечение вокруг него постепенно усиливалось, поскольку его огонь полыхал все свирепее и свирепее. Подбегая, Не Ян ощутил обжигающий жар, исходящий от его тела. Разбежавшись, он стремительно прыгнул, пролетев три метра прямо над Стражем! Приземлившись за ним, он выстрелил в потолок паутиной из Кольца Шелка и, качнувшись на ней, отлетел еще на десять метров от по-прежнему спящего Стража Адского Пламени, мгновенно увеличив расстояние между ними.


Когда Не Ян приземлился, Страж Адского Пламени проснулся. Открыв глаза, Страж увидел, как Не Ян устремился прочь и, вздрогнув от ярости, погнался за ним.


*ГРОООААГХ!*


Страж Адского Пламени издал неистовый рев. Своей поступью он заставлял всю пещеру яростно трястись и содрогаться, с каждым шагом сокращая расстояние до Не Яна. Несмотря на попытки Стража нарушить его равновесие, Не Ян продолжал мчаться к выходу. Монстр был значительно быстрее него, и не пройдет даже нескольких секунд, прежде чем его настигнут.


Не Ян достал из сумки мешочек Среднего Порошка Вспышки и даже не оглядываясь, бросил его за спину в Стража.


*Банг!*


Мешочек взорвался яркими лучами света. Зеленые языки пламени в глазах Стража Адского Пламени замерцали, и он взревел от боли. С ревом из пещеры хлынула волна неистового пламени, готовая сжечь все на своем пути!


Не Ян сжал в руке Неизвестный Свиток Перемещения. Если ситуация выйдет из-под контроля, он без малейшего колебания его использует, чтобы сбежать.


Возвышающаяся волна пламени хлынула на Не Яна. Он нырнул за валун, укрываясь от ее натиска и пламя взорвалось, пройдя мимо камня. Обжигающий жар быстро истощил здоровье Не Яна. Увидев, что его хиты упали на 200 пунктов, он вынул из сумки Среднее Зелье Здоровья и выпил его, моментально восстановив хит-поинты. Среднее Зелье Здоровья восстанавливало 500 хит-поинтов. Эти зелья, как правило, были доступны только игрокам, достигшим примерно 30-го уровня.


В прошлой жизни этот вид атаки по площади не был особенно смертельным. Пока вы оставались в подходящем укрытии и укрывались от взрыва, она могла нанести только 50 урона игрокам 30-го уровня. Не Ян предположил, что до тех пор, пока он избегает прямого попадания, он потеряет не более 200 единиц здоровья.


Как только жар от взрыва и пламени спал, Не Ян вновь бросился к выходу из пещеры.


Применив свой навык массовой атаки по площади, Страж Адского Пламени был дезориентирован и сбит с толку. На несколько секунд он замер на месте, стряхивая последствия этого умения. Это был момент, когда монстр наиболее уязвимым и все игроки, атакующие Стража, применяли свои самые сильные навыки, в попытке его убить. Не Ян использовал это время, чтобы убраться от монстра подальше снова оторвавшись от него более чем на десять метров. Страж Адского Пламени зарычал и вновь погнался за ним. Преследование продолжалось несколько коротких секунд и Не Ян, наконец, выскочил через выход пещеры. Страж Адского Пламени потерял весь интерес, в его жилище больше не было злоумышленника. Он повернулся и ушел на место отдыха.


Когда Не Ян, задыхаясь, остановился возле входа, его встретила волна прохладного воздуха. Он вынул из сумки Главу Мудрости и осмотрел ее.


Глава Мудрости (Легендарное)


Описание: Четвертая глава из первого тома Книги Мира. Тот кто овладеет этой главой получит наследие Бога Света. Ваша миссия – распространять славу света!


Свойства: Получение 2 Интеллекта и 1 очка умений каждые 5 уровней. Интеллект +30, Сила Воли +15, Устойчивость +15, Прыжок +15, Рефлексы +15, Скорость +15


Сброс: После использования этого навыка время отката всех одноцелевых стихийных атакующих заклинаний уменьшается до нуля, потребление манны удваивается.


Море Пламени: Вызывает Море Пламени для атаки по площади 30 на 30 метров. Урон зависит от Интеллекта.


Ограничение: Может быть использовано только членом Праведной Фракции.


Примечание: Эффекты предмета применяются немедленно после помещения в инвентарь игрока.


Не Ян осмотрел информацию о своем персонаже. Глава мудрости не оказала на него особого влияния, ведь она была предназначена для Мага, да и эффекты предусмотренные Главой значительно усиливали именно Магов. Он уныло вздохнул. Даже два навыка предназначались для Магов.


Его главная цель состояла в том, чтобы собрать все шесть глав и завершить первый том Книги Мира. Таким образом, то, что Глава Мудрости не сильно улучшила эффективность его характеристик, не имело большого значения. Он вернул Глава Мудрости в сумку, активировал Скрытность и растворился в лесу. Поскольку все быстро поднимали свои уровни, игроки уже начали исследовать эту область, и Не Яну требовалось соблюдать осторожность.


Его следующим пунктом назначения был Монастырь Света. Там хранилась лучшая глава из первого тома Книги Мира, самая первая из глав – Глава Справедливости!


Монастырь Света был очень далеко, поэтому Не Ян мог улучшить свой навык Специалиста по Взлому, открывая встречающиеся по пути сундуки.  Он проверил уровень Специалиста по Взлому.


Специалист по Взлому (Новичок) - Прогресс: 17/100.


Среди всех навыков Навык Взлома был самым трудным для прокачки. Не говоря уже о том, что он просто не мог пренебречь навыком на Вора, в конце концов, что это за Вор, который не может вскрывать замки? Со своей скоростью обнаружения сундуков, Не Ян всего за два часа смог найти двенадцать запертых сундуков.


Чтобы поднять Взлом от ранга Новичка до Специалиста, ему нужно было вскрыть сто сундуков. Обычным игрокам потребовалось бы около месяца, чтобы найти и вскрыть так много сундуков, ведь найти запертый сундук посреди дикой местности было непросто. Несмотря на это препятствие, у обычных игроков все еще было достаточно времени и возможностей улучшить свои навыки Взлома до того как они достигли 30-го уровня, например, за счет возрождающихся сундуков в подземельях. Команда могла найти, по крайней мере, три или четыре запертых сундука во время зачистки Логова Медузы или Долины Сосил.


Обычным игрокам понадобился бы месяц, но для Не Яна все было иначе. Он превратился в настоящую  машину, взламывающую каждый сундук с сокровищами ниже 30-го уровня, до которого только мог добраться. Большая их часть была обычными или Серебряными сундуками, а в редких случаях ему попадались и золотые сундуки. Что касается сундуков Темного Золота, он не нашел ни одного. Многие из предметов, найденных им в сундуках, были вполне приличными. Больше всего его волновали несколько найденных им рецептов, ведь каждый рецепт означал увеличение его прибыли!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 174. Боевые действия.



Передвигаясь в одиночестве, Не Ян открывал сундуки богатых и могущественных фамилий 30 уровня, большинство из которых было сундуками Серебряного класса, было несколько Золотых сундуков и почти не встретилось сундуков Темного Золота. Даже если ему попадались хорошие вещи, он больше радовался нескольким найденным формулам зелий, которые, по его мнению, должны были принести неплохой доход.


Однако он все еще не был слишком высок в соотношении с потребностями в зельях. Зелья использовались группами для прохождения подземелий, увеличения скорости или для того, чтобы справиться с более сильными монстрами. Потреблялось зелий довольно много. Если игроки Калора использовали в среднем одну бутылку зелья в день на человека, то была вероятность в 60%, что это зелье было из Магазина Зелий Звёздной Ночи. Можно ли это считать хорошим результатом? Даже если не было ничего удивительного в том, что Магазин Зелий Звёздной Ночи продолжал развиваться и расширяться, он был неспособен удерживать и удовлетворять все новых и новых клиентов, поэтому Не Ян готовил к открытию несколько новых филиалов.


Поэтому высококачественные формулы зелий, что добывал Не Ян, в разработке Магазина Зелий Звёздной Ночи будут очень выгодны.


Посвятив весь день открытию сундуков с сокровищами, Не Ян поднял свой навык Взлома до 67 очков, скорость была довольно быстрой. К тому времени, как навык мастерства достигнет 100, он сможет перейти на более высокоуровневую карту.


Проверив Рейтиноговый список, он увидел, что Тан Яо достиг 26 уровня, и стала заметна тенденция уменьшения скорости его развития. Чешуйчатые Лягушки больше не давали такого прироста в уровне. И Хевен Брэйкер все еще стремился нагнать Тан Яо, но у него это займет еще примерно около двух дней.


Решив, что Тан Яо может еще два дня зачищать Чешуйчатых Лягушек, Не Ян направился в сторону Святого Монастыря.


Святой Монастырь был основан в эпоху Тьмы, чтобы навсегда оставить ее позади. Когда-то он управлялся людьми, сражающимися с представителями Драконьей Расы. История их сопротивления Драконьей Расе насчитывает более 2000 лет. Никто не знал почему Святой Монастырь был покинут, но позже она стал местом, которое занимали грабители и бандиты.


Для Не Яна было чрезвычайно опасно иметь дело с человекообразным монстром 30 уровня, но ради Главы Справедливости, он готов был рискнуть.


Если собрать шесть глав тома вместе, то после соединения их в Первый Том Книги Мира, ему больше не нужно было беспокоиться о том, что он сможет потерять его при смерти.


Не Ян шел через нагромождение камней, когда вдалеке на склоне увидел проблеск золотого цвета, отразивший солнечный свет.


Сердце Не Яна подпрыгнуло. Это должен быть Золотой Сундук с сокровищами!


До сих пор, открыв около 40-50 сундуков с сокровищами, Золотых сундуков он открыл от силы 1-2, и вещь внутри него должна быть очень ценной.


Находясь рядом с зоной 25 уровня, Золотой Сундук с сокровищами должен был содержать как минимум Золотое Снаряжение 25 уровня.


Не Ян решил обязательно открыть этот сундук и стал подниматься к нему. Неровная горная дорога была очень трудной для обычного игрока, но Не Яну она не оставила никаких трудностей. Его Прыжок, Баланс, Ловкость и другие атрибуты были очень высоки, позволяя ему легко прыгать и перемещаться по этому крутому склону.


Прыгая с камня на камень, он поднялся на добрых 10 ярдов, прежде чем путь ему преградил крутой откос. Не Ян использовал Ползущее Кольцо и, как геккон,  быстро взобрался на вершину скалы.


Золотой сундук с сокровищами под рукой!


Испытывая радость от того, что скоро сможет открыть Золотой сундук с сокровищами, Не Ян направился к нему. Но в следующий миг неприятное чувство холода поднялось в его сердце. Здесь был Вор!


Острота восприятия помогла быстро определить направление, в котором была скрыта угроза. 


Глаз Истины!


Глаза Не Яна полностью покрылись кровеносными сосудами, становясь абсолютно красными.


Сила этого навыка была довольно велика. Но он все еще не мог распознать противника.


Глаз Истины имел определенную вероятность обнаружения противника, скрывающегося в невидимости.


Эффект Глаза Истины утихал, Не Ян с особой внимательностью разглядывал малейшие признаки неприятностей. Он не смел открыть Золотой Сундук, ведь на это требовалось время, за которое другой вор мог применить на нем Удушающий Удар, прерывая его действия.


Можно было сказать с уверенностью, что тот, кто прошел к карте 25 уровня за сундуком, совершенно точно не был обычным игроком. Это, безусловно, был эксперт.


Обычные игроки главным образом располагаются в более низкоуровневых картах и только Эксперты рискуют зайти на карту высокого уровня.


Не Ян вошел в Стелс, тоже исчезая, чтобы скрыть свои следы.


* * *


Хаплесс Фрог был профессиональным игроком, хотя его не было в Ранговом списке. Однако нахождение в Ранговом списке еще не означало, что ты обладаешь хорошими навыками, это могло означать лишь то, что за тобой есть какая-то сила, например, Гильдия, финансовые ресурсы и так далее. Килл Лав и Слипи Фокс могли бы классифицироваться подобным образом, но Хаплесс Фрог был одиночкой. Этот парень располагался в первых 2 сотнях игроков, но на самом деле был в первой десятке по уровню навыков. Метка же у другого игрока была ярким признаком ПК-шера..


В прошлой жизни вор под ником Хаплесс Фрог избрал себе довольно странную роль. Он любил открывать сундуки с сокровищами. Шел на карту высокого уровня, чтобы открыть сундук с сокровищем. Но не только из желания развиваться и бросать вызов самому себе и другим. Он стремился к легкой жизни. Получая из сундуков хорошие вещи, он забирал их, чтобы продать за реальные деньги. Некоторые люди готовы тратить большое количество юаней на получение экипировки высокого уровня от Хаплесс Фрога. Среди них были даже крупные гильдийские лидеры. Снаряжение, что находил Хаплесс Фрог, было довольно высокого качества.


Хаплесс Фрог раньше не видел одиночек, которые бы сунулись на карты 25 уровня. Обычно люди собирали команды для этого.


Он просто хотел открыть Золотой сундук, когда обнаружил другого Вора, который быстро прыгал по скале. Он смотрел на него во все глаза. Эта сторона была отделена огромным утесом, как он собирается подняться?


"Получит сундук с сокровищами... Не так уж легко содержать семья. Так еще и натыкаешься на захват бизнеса." - хотел сказать Хаплесс Фрог в депрессии. Кроме того другой вор взлетал по противоположной стороне скалы и утесам так легко и свободно, да и оборудование выглядело довольно хорошим.


"Он просто думает, что должен получить Золотой сундук с сокровищами. Стоит отступить."


Дистанция была довольно велика, но Золотой сундук с сокровищами так манил! Большая часть сундуков, которые он открывал до сих пор, были Обычными или Серебряными. А те низкоуровневые Золотые сундуки, на которые он натыкался, были лишь бесполезными приманками!


Убить человека и забрать его вещи? Хаплесс Фрог испугался собственных мыслей. Он почесал голову. Тот, кто бережно хранит свою семью не нуждается в таком кровавом бизнесе.


Но беспомощно наблюдать за тем, как Золотой сундук с сокровищами будет открыт другим, было немного грустно.


Он замер в нерешительности, наткнувшись на взгляд Не Яна. Он был словно светлый взгляд бога путешествий, резкий, словно видящий все насквозь.


Сердце Хаплесс Фрога сжалось. Он поспешно ушел в скрытность, задерживая дыхание. Способность Маскировка, прокачанная на 30 очков, должна была прятать его в течение 2 минут.


Вор не увидел его, но его Восприятие позволило приблизительно определить позицию Фрога. И уже тот Вор стал медленно уходить в скрытность. Да так хорошо, что Хаплесс Фрог никак не мог его найти, как бы пристально не следил за его исчезновением.


Сильное чувство опасности сообщало, что противоположная сторона не ушла.


Его Восприятие не могло определить позицию противника, но способность Восприятия противоположной стороны заставляло чувствовать себя просто ужасающе.


"С какого бы камня не прыгнул этот парень, это будет потрясающе...." - Хаплесс Фрог поднял бровь. В глубине души он понимал, что ему не соперничать с этим Вором. Сталкиваясь с противником, с которым он не мог справиться, он обычно убегал. И это совершенно не было проблемой.


Человек, который победит в этом противостоянии, сможет открыть Золотой сундук!


* * *


Не Ян почувствовал что вор сменил направление. Посмотрев в рюкзак, он увидел, что у него было два Продвинутых Порошка Дыма. Если использовать его, то можно с большей вероятностью обнаружить врага. Но использовать такую редкую вещь здесь ему совсем не хотелось.


Но если его не использовать, то будет очень трудно обнаружить противника!


В этот момент Хаплесс Фрог достал свиток и блики от его активации выдали его положение.


Сердце Не Яна ухнуло. Это был свиток Вспышки света.


Вспышки света можно было применять на 20х и ниже уровнях. Эффект невидимости Вора мог быть полностью уничтожен свиток, купленным за несколько монет или найденным в сундуке на карте низкого уровня, иногда даже до 12 уровня.


Под действием яркой вспышки света, Тень Не Яна будет ярко видна на земле.


Размытый образ бросился к Не Яну сзади. Кинжал в руке был нацелен ему в затылок Удушающим ударом!


Обнаружив, что противник хочет напасть, Не Ян уклонился от атаки. Кинжал едва разминулся с его ухом. Зеленый блеск лезвия говорил о том что его смазали ядом!


Хорошо, что он мог двигаться!


Не Ян, наворачивая круги, приближался к Хаплесс Фрогу со спины. Страх заставил его использовать Удушающий Удар снова. Кинжал, словно удар грома, быстро понесся к противнику, хотя обычно требуется до 12 секунд, чтобы повторить атаку.


Обнаружив, что Не Ян оказался позади, Хаплесс Фрог решил прервать маневр и напасть на Не Яна, но маневр уже завершился на половину, а потому его тело было жестким, не способным легко изменить направление удара. Он был уверен, что удар должен был достигнуть Не Яна и остановить его, а потому испугался, ведь он никогда не видел, чтобы кто-то так быстро двигался. Не Ян же просто в критический момент использовал Теневой Танец.


Беспрецедентные две секунды!


Удары, бесполезные словно слабые укусы, не поражали Не Яна.


В этот раз кинжал в руке Хаплесс Фрога направился в лоб Не Яна, стремясь его оглушить.


Не Ян заблокировал удар, несущийся к его голове, движением руки с кинжалом, подобным змеиному броску.


Мгновение - и кинжал уже од рукой.


Довольно Быстро! Хаплесс Фрог уклонился от контратаки Не Яна, полагаясь на свои рефлексы.


Промах!


Оглушение не получается.


Хаплесс Фрог использовал Свиток Ускорения и быстро отступил. На его лбу выступил холодный пот. Этот парень очень хорошо и быстро действовал. Он всегда опережал его на шаг, заставляя каждый раз пассивно принимать вызов. Навык быстрого отступления позволяет лишь с определенной вероятностью скрыться от атаки противника. Если повезет - хорошо. Если нет - плохо...


Хаплесс Фрог не мог себе это представить.


Его текущие навыки совсем не были плохи, но он не думал, что Не Ян будет лучше чем он.


Словно озаренный светом, Хаплесс Фрог знал, что этот человек был ему не по зубам. Поэтому он отступил, стремясь побыстрее скрыться. Терять жизнь ради Золотого сундука точно не стоит.


Видя, что противник отступил более чем на десять ярдов. Не Ян не стал его преследовать. Ведь он был тут только ради Золотого сундука с сокровищами, еще одно убийство ему было ни к чему.
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Глава 175. Охотник за сокровищами.



Не Ян посмотрел на имя соперника, Хаплесс Фрог, наморщил лоб, смутно припоминая, что в прошлом это был профессиональный игрок. Несмотря на то, что в прошлой жизни Хаплесс Фрог не получил титул Танцора Тени, потому что его умений было недостаточно, он, тем не менее, вложил все в великое предприятие, то есть стал одним из лучших, если не лучшим, по взлому замков! Этот невероятно способный человек был странным, посвятив себя исключительно взлому сундуков с сокровищами. По пальцам можно было пересчитать тех, кто мог бы сравниться с ним в этом. В прошлом воплощении большинство Воров стремились получить титул Теневого Танцора, и их было достаточно много, хотя многие даже не разглашали свои имена. А вот Титул Охотника за Сокровищами встречался крайне редко. На всю Веридийскую Империю их было 2-3 человек. И Хаплесс Фрог являлся одним из них.


Чтобы получить этот титул, нужно было открыть колоссальное количество сундуков с сокровищами. Не Ян точно помнил, что в прошлой жизни открыл, по крайней мере, 5000-6000 сундуков с сокровищами. На обычных картах было не так много сундуков с сокровищами, на картах и в подземельях он в среднем открывал по 3-5 сундуков с сокровищами в день, но расстояние между ним и "Охотником за Сокровищами" так и не сократилось.


Говорили, что Хаплесс Фрог более 60% скилов заполнил теми, что помогали ему в избегании врагов, атакующих навыков у него было всего несколько. В будущем появится более 2-3 десятков игровых скилов, даже более 40, и большинство игроков не смогут их использовать правильно. Поэтому каждый из них будет изучать один комплект навыков, в соответствии со своей собственной тактикой, используя похожие друг на друга навыки. Однако Хаплесс Фрог использовал навыки в зависимости от ситуации, и лишь те, что позволяли ему неожиданно скрыться. Будучи на 80-90 уровнях, он смел заходить в локации 150-160 уровня совершенно один, чтобы открыть Сундук с Сокровищами. Поскольку у него было малое количество навыков атаки, он просто не попадал под  требования для получения титула Теневого Танцора, но славой обладал не маленькой. Яркая личность, даже если большинству гильдий и их гильдмастерам он был, как кость в горле.


Неожиданно Не Ян получил сообщение от Хаплесс Фрога.


 - Вы довольно талантливы. Этот Золотой сундук с сокровищами остается Вам. Это Вы - Пламя Нирваны из Племени Невероятных Людей? -  Хаплесс Фрог решил, что он готов пропустить один сундук и вещь из него, но больше совсем не хочет смотреть на подобное снова.


Не Ян улыбнулся, не демонстрирую ни одобрения, ни порицания. Видимо, Хаплесс Фрог увидел его имя, иначе бы не обратился к нему. Он отправил Хаплесс Фрогу приглашение в Союз Ассасинов. Хаплесс Фрог  - свободолюбивый человек, поэтому его дела не пересекаются с гильдиями, и приглашение о вступлении в гильдию может быть отклонено. Именно поэтому Не Ян отправил приглашение от Союза Ассасинов.


Видя, что Не Ян не отвечает, Хаплесс Фрог решил пойти в другое место для поиска сундука с сокровищами, но внезапно получил системное оповещение.


Ситсема: Игрок Пламя Нирваны приглашает Вас присоединиться к Союзу Ассасинов (Специальный канал), Вы согласны?


Хаплесс Фрог от одного из своих деловых партнеров слышал о Союзе Ассасинов. Вроде бы он является альянсом профессиональных игроков, начавшем свою деятельность несколько дней назад, и туда входили люди из Альянса Безумного Сражения.


Так как Союз Ассасинов - это только альянс, и не имеет таких ограничений, как Гильдия, может, и стоило посмотреть.


Он решительно принял предложение о вступлении в Союз Ассасинов, посмотрел что из себя представляет это Союз, что это за организация, и решил, что его бизнесу будет очень полезно это объединение. Проверив состав альянса, он увидел, что у Союза есть главный лидер и еще пять лидеров пониже, но все имена были засекречены, а потому не смог узнать, каким рангом обладал Не Ян.


Не Ян увидел, что Хаплесс Фрог присоединился к Союзу Ассасинов. Он был уверен, что тот будет важным членом Союза. Выполнив ряд квестов он даже сможет получить аристократический титул. Ему это будет очень даже легко сделать.


Деятельность Слипи Фокса, Килл Лава и Фа Ланя привлекла в Союз Ассасинов около 2000 человек, что уже превышало размер Союза из его прошлой жизни. Слипи Фокс и Килл Лав имели связь со многими профессиональными игроками, и многих из них завербовали в Агенты Союза. Их количество достигло более 500 человек. Клиентская база так же стремительно увеличивалась. Хотя Фа Лан не являлся профессиональным игроком, но он был очень популярным во многих виртуальных играх, и в этой в том числе, и так же поддерживал контакт со многими профессиональными игроками. Более того, боссы известных компаний так же знают Фа Ланя, и это помогло привлечь несколько сотен человек, которые станут будущими клиентами.


Ожидание продвижения в Союзе Ассасинов среди профессиональных игроков, позже также будет влиять на развитие альянса.


Добавив Хаплесс Фрога, Не Ян вскрыл сундук с сокровищами, чтобы быстрее продолжить свой путь к Святому Монастырю.


 - Позвольте спросить, какой навык Вы использовали для преодоления утеса некоторое время назад? - Хаплесс Фрог осознавал свои недостатки, и чувствовал неполноценность относительно одного игрока, которому только что был вынужден уступить сундук с сокровищами. Навыки Не Яна были очень привлекательными.


Не Ян подумал, что даже если правда будет раскрыта. Это никак не поможет Хаплесс Фрогу, и казал:


 - Ползучее кольцо, редкий предмет.


Услышав слова "редкий предмет", Хаплесс Фрог почувствовал, как упало сердце. Шанс найти редкий предмет был чрезвычайно мал.


 - Ваша гильдия, Племя Невероятных Людей, враждует с Победоносным Возвращением. Избегайте движения в северную сторону, там люди из Победоносного Возвращения зачищают логово  Злобного Мага. - сказал Хаплесс Фрог.


 - Спасибо за информацию.


 - Не стоит благодарности.


Не Ян согнулся над Золотым сундуком и достал оттуда золотые ботинки 25 уровня на Паладина с хорошими параметрами и явно дорогостоящие.


Не Ян стоял на вершине холма на расстилающиеся перед ним пышные джунгли. Путь до Святого Монастыря не должен быть долг, если идти напрямую через эти джунгли. Но получив информацию от Хаплесс Фрога о том, что на севере кто-то из Победоносного Возвращения зачищал логово Злобного Мага, он раздумывал о том, а не посмотреть ли на это?


Северная Лесистая местность Королевского Двора выглядит так: в чаще виднеется высокая красная башня волшебника, ниже виднеются следы деятельности игроков, с неба часто срываются волшебные снаряды, но и с земли поднимаются в ответ. Так что в словах Хаплесс Фрога не должно быть ошибки.


Злобный Маг - это монстр 25 уровня класса Лорд, довольно агрессивный и опасный для низкоуровневых игроков Босс. Магический центр с единственной мишенью для нападения большой толпой... Не удивительно, что Победоносное Возвращение использует полтысячи человек для ого, чтобы справиться с ним. Когда Злобного Мага убивают в первый раз, с него падает посох Темного Золота, являющимся одним из лучших предметов на данном этапе игры. Если эта вещь попадет в руки Победоносного Возвращения, они смогут поддерживать мага, превосходящего других по уровню и урону.


Чтобы добраться туда, нужно затратить не более 10 минут.


Подумав об этом, Не Ян больше не тратил зря время, прыгнул со скалы, чтобы сократить время, использовав Парящее Перо, чтобы не разбиться о камни внизу.


Скорость стала быстро снижаться, Не Ян приземлился на ветку большого дерева и оттолкнулся от нее, чтобы преодолеть 56 ярдов, прежде чем ловко приземлиться на землю, и, оттолкнувшись, понесся в джунгли, словно выпущенная из лука стрела, быстро исчезая среди деревьев.


* * *


В конце Джунглей было довольно оживленно, заклинания разрывали небеса, пламя с небес поливало все вокруг, сопровождая феерию раскатами грома.


Бой был очень жарким, но до сих пор не было ясно, сколько здоровья они сняли у Злобного Мага.


Игроки Победоносного Возвращения, которые не участвовали в уничтожении Злобного Мага, зачищали окрестности от монстров и одновременно переговаривались.


 - Кто знал, что так будет.. - Сказал игрок Победоносного Возвращения, не входящий в элитную команду и не имеющий права участвовать в основном сражении, но направленный зачищать окрестности.


 - Будет довольно трудно, в конце концов, это монстр 25 уровня класс Лорд, поэтому не расслабляйтесь!


 - Босс Скинни Дог сказал, что потребуется как минимум два часа, чтобы закончить, стражи вокруг башни Злобного Мага довольно многочисленны, чтобы закончить с их зачисткой, по скромным подсчетам, потребуется около часа?


 - Не стоит об этом слишком много думать. В любом случае, когда этот бой закончится, у каждого будет по 100 очков вклада Гильдии. - другой маг прочитал заклинание.


Очки вклада в гильдию раздаются Гильдмастером, и в гильдии Победоносное Возвращение 100 очков вклада эквивалентно 20 медным монетам.


Игрокам за активность в гильдии может перепасть до 56 медных монет, это очень хорошо, но наряду с поощрение игроков, повысивших свой уровень, за остальные действия в гильдии было сложно получить более 20 медных монет.


Обесценивание игровой валюты является неизбежной тенденцией. Игроки повышают уровни, что и является причиной обесценивания игровой валюты. Если раньше для получения нескольких медных монет требовалось убить нескольких монстров, то теперь, с повышением уровня монстров,  выпадение с одного убитого моба даже нескольких медных монет является совершенно нормальным.


* * *


Не Ян вошел в Стелс, незамеченным продвигаясь за спинами этих игроков.


Совершенно бледный Аркан Маг смотрел мимо, и Вор просто ничем не привлек к себе его внимание.


У остальных игроков не было столь развитого Восприятия, к тому же они были заняты болтовней.


Не Ян обошел этих игроков и направился глубже в джунгли, где происходила главная битва. По дороге он сталкивался с 1-2 представителями Победоносного Возвращения, которые занимались зачисткой территории от монстров. С другой стороны могли подойти члены элитной команды, чтобы не позволить игрокам других гильдий приблизиться.


В зоне видимости среди деревьев показалась Магическая Башня, достигающая 67 ярдов в длину, такого алого цвета, что казалась пропитанной кровью. Под башней бурлила битва и кишели суетящиеся игроки.


 - Внимание!


 - Священник исцеляет и быстро отступает по траве!


Зачастую сыпались и проклятья.


Толпа состояла в основном из игроков 20 уровней, что позволяло им справляться с монстром 25 уровня класса Лорд, хотя им и было немного сложно, потому что эта группа немного запуталась, но стоило элите Победоносного Возвращения вернуться в бой, и все пошло как по маслу, не понеся большого урона.


Не сумев определить, здесь ли Хевен Брэйкер, Не Ян смог различить среди игроков Скинни Дога. Старые счеты. В прошлый раз у Леча Темного Пламени у них просто не было времени, чтобы решить кто победил, кто проиграл. Скинни Дог был убит Пламенем Метеора, а сам Не Ян был спасен священниками Святой Империи.


Не зная, есть ли тут другие старые знакомые из Победоносного Возвращения, Не Ян подумал и стал медленно двигаться к Башне Мага.
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Глава 176. Злобный маг.



Сумасшедшая битва разыгрывалась на открытой местности перед Башней Магов с игроками каждого класса, разбросанными по местности. Задний план был заполнен Магами. Некоторые из них даже предпочитали стоять на макушках близлежащих деревьев. Накалом магии, пульсирующей из их посохов, они направляли ровный поток заклинаний вперед.


Группа, состоящая из нескольких дюжин воинов, окружала изнуренного старого Мага, одетого в красные одежды. Его борода дрожала от злости, а его полное тело горело жгучим Белым Огнем Души.


У него все еще оставалось пять линеек жизни. И, все-таки, игрокам из Победоносного Возвращения понадобится более десяти минут, чтобы добить его.


 - Неиссякаемый Огонь Содома, твои верные подданные призывают тебя на отдаленный Континент Атланты! Позволь своей разрушительной силе уничтожить эту землю в огне! Жалкие еретики, наслаждайтесь объятьями Смерти! - Маг зашелся злым, маниакальным смехом.


Злобный Маг взмахнул посохом и направил поток яростного огня, который лился вперед, будто водопад, и в тот же миг охватил около двадцати игроков. Поток вырос в огромный столб огня высотой в три метра. Он будто вырвался из глубин ада. Вереница огромнейших разрушений разрасталась над головами игроков, пораженных заклинанием. За три секунды все было сожжено дотла.


Беспорядок растянулся среди оставшихся игроков. Столб огня свирепо горел еще пять секунд прежде чем, наконец, погаснуть и ничего не оставить за собой, кроме кучи пепла.


Площадь вокруг Злобного Мага была немедленно освобождена всеми игроками.


 - Какая сильная магия! - произнес, руководивший войском, Скинни Дог, втянув глоток холодного воздуха. Без промедления, он привел в порядок строй и приказал Воинам подняться, - Будьте готовы! Быстро встаньте!


Дюжина Воинов стремительно направилась вперед, чтобы возобновить бой с Магом.


Злобный Маг бросился в бой, направляя заклинания волну за волной, которые атаковали всю окружающую местность. Священники неистово пытались исцелять, направляя занавес, созданный из многочисленных потоков света, сошедших с неба. На одного воина было несколько Священников. Здоровье Воинов сильно колебалось, поэтому любой, кто видел их, чувствовал чрезвычайное возбуждение.


На их нынешнем уровне, Племя Невероятных Людей не мог и мечтать обладать такой безрассудной тактикой, как эта. Они просто не обладали такими высококвалифицированными игроками, чтобы избавляться от них. Это, также, отделяло организацию новичков от признанных гильдий, таких как Победоносное Возвращение. 


Не Ян двигался за деревьями немного в стороне от поля боя. Ближайший к нему игрок находился на расстоянии двух метров от него. Это был Аркан Маг, который совершенно не замечал его присутствие. Если Вор на расстоянии двух метров не был замечен Магом во время битвы, то этому Магу была гарантирована смерть.


 - Этот Маг - настоящая головная боль. Кнайф Скар, готовь свою группу! - крикнул Скинни Дог игрокам с восточной стороны. Даже с таким маленьким запасом здоровья, Маг все еще атаковал с ужасающей яростью. Скинни Дог хотел бы воспользоваться этой тактикой.


- Мы готовы, Босс! - высокий, крепкий парень со шрамом вдоль всего лица, крикнул в ответ.


Не Ян озадаченно наблюдал. Что же они собираются делать?


 - Все центральные Воины, отступаем! - крикнул Скинни Дог.


Воины запутались, пытаясь пытаясь отступить от Злого Мага, в это время, группа Кнайф Скара развернула магические свитки. Мириады лучей бриллиантового света распустились в стороны.


 - Парализующее проклятие.


 - Проклятие темноты.


 - Замораживающее проклятие.


……


Вокруг летали дюжины заклинаний, все из которых были Среднего Уровня. Смотреть на то, как столько людей друг за другом использовали их, было подобно тому, как смотреть на деньги, что смывались в туалет. Даже Не Ян чувствовал муку в сердце, следя за тем, как разворачивалась эта сцена. 


Победоносное Возвращение было богатым и могущественным. Они не заботились о цене. До тех пор, пока они могут убить этого высокоуровневого монстра класс Лорд, используя эти свитки, они не задумывались о цене.


Пока Кнайф Скар и его группа бессмысленно использовали свитки на Злобного Мага, Маги в тылу метали их самые могущественные заклинания.


Тем временем, близкая к Не Яну фигура попала в поле его зрения. Это была Волшебница, что встретила смерть от его рук, Тангерин! Она напевала заклинания низким голосом, и ее магическая энергия сходилась в одной точке над ней. Даже после полного напева магической формулы, она все еще не отпускала его. Если его потребовалось так долго удерживать, значит это были очень сильные чары.


Натиск дебаффов сильно навредил Злобному Магу. Его состояние было тревожным, и он был связан заклятиями из Магических Свитков.


Внезапно атакующие стали отступать. Каждый отдельный Воин и Маг попятились назад от Злобного Мага, очистив место вокруг него. Моментом позже магическая энергия в небе поднялась и хлынула вперед. 


Куски льда, слой за слоем поразили Мага и землю вокруг него. Бум! Бум! Бум! Каждый кристалл оставил слой инея после этого, так как температура стремительно упала вниз. Сам Злобный Маг очутился в толстом слое льда. Ледяная магия Элементального Зала, Морозный Град!


Как только Морозный Град закончился, волна за волной глубокие фиолетовые огненные шары разбились вдребезги. Эта твердая гроза безжалостно атаковала Злобного Мага, уничтожая его и все вокруг. Темная Магия – Огненная Буря!


Сразу после этого настал черед Огненной магии из Зала Элементалов.


Эти три Мага, способные накладывать высокоуровневые заклинания Темной Магии и магии из Зала Элементалов, были козырями Победоносного Возвращения. Каждый из них прошел через жесткие испытания для того, чтобы добиться такого уровня Волшебства. Они были вознаграждены этими могущественными заклинаниями, которые могли уничтожить любое поле боя, и были особенно смертельны во время битв Гильдий. К сожалению для Не Яна, Племя Невероятных Людей не обладало ни одним из них.


Эта битва служила сильным напоминанием. У Племени Невероятных Людей все еще было много работы, чтобы догнать Победоносное Возвращение. 


Под потоком разрушительной Магии, здоровье Злобного Мага сильно упало. 


17%, 13%, 9%...


Окруженный пылающим огнем, Маг издал скорбный вой. Как только уровень его здоровья снизился до нуля, его тело внезапно начало трансформироваться. Он быстро начал расти в размерах. Когда его трансформация завершилась, он стал пятиметровым Диким Медведем. Покрытый бурой шерстью, он был похож на гигантского первобытного зверя прошлого. Уровень здоровья Медведя стал расти вверх.


 - Это магия трансформации! Будьте осторожны! - кричала Тангерин нервно. Она активировала Тайную Перезарядку, позволившую ей выпустить поток заклинаний на Дикого Медведя. Медведь поднялся на задние лапы и откинул Воина сильным ударом лапы. Воины побежали вперед, размахивая мечами и атакуя Медведя. 


Клац! Клац! Клац!


Но каждая атака была неудачной, несмотря на то, что земля под телом Медведя проседала. 


 - У него иммунитет к физическим атакам! Всем необходимо создать дистанцию!. - Воины, окружавшие Дикого Медведя, быстро расступились. Маги также немедленно разошлись, одновременно произнося заклятия и нанося ими урон. Дикий Медведь непрерывно ревел, но он двигался так медленно, что совсем понемногу приближался к деревьям. 


Бам! Бам! Бам!


Маги отступали и кидали заклятие за заклятием. Вся их энергия была направлена на Медведя, так что вокруг летели искры. Линейка разрушений распускалась вдоль головы Зверя. Хотя магия Победоносного Возвращения наносила не так много урона, но в строю было много Магов. Нарастающий урон от нескольких сотен заклинаний нанес большой удар здоровью Медведя. 


Битва переместилась на задний план. Случилось так, что толпа атакующих Магов двигалась в направлении Не Яна. Некоторые из них даже прошли совсем рядом с ним. Но их внимание было сфокусировано на Диком Медведе и они не заметили его за деревом.


Местность была заполнена игроками Победоносного Возвращения. Ситуация Не Яна казалась достаточно опасной, но на самом деле он был в полной безопасности. Благодаря своей хитрости, он надел черные одежды, что помогло ему скрыть внешность. Несмотря на большое количество людей, развернувшийся здесь хаос гарантировал ему, что большинство из них не смогут заметить его. Никому и в голову не могло прийти, что был еще один участник событий, не являющийся членом их Гильдии! С таким большим количеством игроков Победоносного Возвращения, патрулирующих всё вокруг, как кто-то бы смог проскочить мимо них. Кроме того, даже если кто-то рискнул, как он мог не погибнуть?


 - Он почти мертв! Еще немного! - возбуждено крикнул Скинни Дог. Тангерин остановила атаку для того, чтобы выпить зелье Маны, прежде чем возобновить нападение на Дикого Медведя. 


 - У меня нет Зелья!


 - У меня тоже!


Даже выпив Зелье Маны, у многих из них был низкий уровень маны. Они быстро выбывали из битвы и пили Весеннюю Воду, дабы восстановить силу.


Здоровье Дикого Медведя упало до двух процентов. Он настолько яростно махал лапами, что одним ударом снес половину большого дерева, толщину которого смогли бы обхватить трое взрослых мужчин. Снесенная часть улетела, задавив шестерых игроков. 


Хотя Победоносное Возвращение и несло большие потери, но бороться не прекращали. Толпа Воинов попыталась достичь Дикого Медведя. Но их атака не была результативной, они могли действовать только как человеческая стена, блокируя атаки Медведя. Но вскоре, сильнейшие удары Медведя попали и по ним так, что некоторые из них отлетели в позади стоящие деревья. Они сразу же погибли, а остальные убежали, поджав хвосты.


Не Ян следил за всем на близком, но безопасном расстоянии. Он был всего в пяти метрах от Дикого Медведя. Пока он прятался за деревом, никто не мог заметить его! Его прекрасные способности скрываться позволили ему слиться со стволом дерева. 


Тангерин, Скинни Дог и другие не могли даже представить себе, что Не Ян был совсем рядом, так близко, что практически дышал им в затылок. Только Тангерин чувствовала какую-то опасность, словно кто-то был рядом. Но она автоматически склонилась к тому, что чувство опасности исходило от Дикого Медведя. Все они были сфокусированы на битве. Разве у кого то было время думать о других вещах в данной ситуации!?


Финальная волна ужасных заклинаний была направлена на Медведя. Он неистово завыл прежде чем упасть на землю. Его тело быстро уменьшилось и приняло вид Злобного Мага. 


 - Наконец, он мертв. Скольких мы потеряли? - спросил Скинни Дог. На финальной фазе битвы многие очень быстро погибли. Он был опечален. 


 - Не считала, я бы сказала не меньше тридцати или сорока! - сказала Тангерин, пристально рассматривая трупы, раскиданные по полю боя. До превращения Злобного Мага, они потеряли около двадцати игроков. Добавляя тех, кто погиб после, тогда в общей сложности смерть определенно унесла с собой более тридцати.


С окончанием битвы игроки медленно направились к своим секретным местам. Вокруг был хаос. Некоторые игроки отправились собирать снаряжение.


Не Ян активировал Танец Тени и стремительно направился в сторону тела Злобного Мага. Он был гораздо быстрее, чем игроки Победоносного Возвращения. Он бросил быстрый взгляд на тело. Рядом лежали, волнующие взор, частички превосходного снаряжения. 

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 177. Захват Сокровища.



Наблюдая за игроками, бежавшими забрать дроп, Скинни Дог и остальные выжившие в битве, думали об одном и том же. Поскольку они стали первыми игроками, когда-либо убивавшими Злобного Мага, именованного монстра класса Лорд, не должны ли их наградить более качественным снаряжением?


Злобный Маг был именованным монстром. Монстры данного типа обладали собственной уникальной историей и знаниями. Конечно, в отличие от не именованных монстров, справиться с ними было гораздо труднее, но получаемые с них опыт и предметы также были значительно лучше обычного.


Победоносное Возвращение были готовы потратить так много людей и ресурсов для уничтожения Злобного Мага, потому что были уверены – награда того стоит.


Для них, пожертвовать жизнями нескольких рядовых членов гильдии ради того, чтобы помочь элитному игроку стать сильнее, было абсолютно равноценным обменом. В конце концов, опыт можно и восстановить, а вот получить снаряжение с монстра класса Лорд было действительно трудно.


Сердце каждого члена Победоносного Возвращения, принимавшего участие в битве против Злобного Мага, наполнилось предвкушением. Чем выше окажется качество снаряжения, тем счастливее будет Хевен Брэйкер. Был шанс, что их щедро вознаградят очками заслуг.


Когда группа игроков, занимающихся сбором снаряжения, приблизилась к трупу Злобного Мага, они ощутили, как мимо них пронесся порыв ветра, и, даже не успев осознать что это было, в шоке уставились на тень, внезапно возникшую рядом с трупом и склонившуюся вниз, чтобы забрать все выпавшие предметы.


Не Ян был весьма подавлен тем фактом, что всякий раз, когда Вор пытался собрать дроп, оставаясь при этом в режиме Скрытности, его все равно раскрывали, демонстрируя окружающим расплывчатый силуэт. Это было реализовано для игрового баланса, но в данный момент это привело к тому, что он оказался раскрыт перед всеми окружающими его игроками.


Таким образом, он раскрыл себя в тот момент, когда наклонился, чтобы собрать дроп.


Тем не менее, игроки Победоносного Возвращения не могли узнать его сразу. Они видели перед собой лишь игрока с красным именем, чье тело окружало кровавое свечение. Его лицо, так же как и эмблема гильдии, были скрыты черным одеянием, а учитывая, насколько хорошо охранялся лес, они, естественно, сочли его членом своей гильдии.


Не Ян спокойно поднял предметы рядом с трупом Злобного Мага. Он всеми силами сохранял самообладание, но все равно испытывал восторг. Показав левой рукой знак "ОК", он небрежно выскользнул из кольца игроков Победоносного Возвращения.


Они подумали, что этот жест был сигналом того, что дроп в безопасности, и расступились, позволяя ему свободно уйти.


 - Ты знаешь кто он?


 - Почему он выглядит немного незнакомым?


Скинни Дог бросил взгляд на Не Яна. Получив дроп, он решил, что можно закругляться. Пристально глядя на уходящую фигуру он счел её несколько знакомой, словно он уже где-то видел её раньше. В этот момент он заглянул в журнал чата, обнаружив только то, что в нем не отображалось никаких оповещений о взятых предметах! Словно удар молнии, его охватило внезапное осознание. Он немедленно закричал:


 - Черт! Он не из нашей гильдии! Остановить его!


Все игроки Победоносного Возвращения были ошеломлены.


 - Это Нирвана Флэйм! Это тот ублюдок! - тревожно выругался Скинни Дог, осознав, почему этот силуэт казался таким знакомым.


Услышав это имя, остальные члены гильдии пришли в себя. Игрок, собравший дроп, оказался посторонним. Маги быстро пропели свои чары, отчаянно выпустив залп заклинаний в направлении Не Яна.


Не Ян все еще неторопливо уходил прочь, поэтому окружающие его Воины по-прежнему никак не отреагировали. Лишь услышав призыв Скинни Дога, они, наконец, поняли что происходит. Активировав рывок, они разом бросились к обидчику.


Не Ян был окружен со всех сторон, смертоносный град из нескольких сотен заклинаний быстро приближался сзади.


 - Умри! - Воин рубанул его Огненным Разрезом.


Не имея путей к бегству, они верили, что Не Яну пришел конец.


Внезапно Не Ян выстрелил с левой руки шелковой нитью, и она прилипла к ветви дерева в пяти метрах от него. Стремительно рванув паутину, он поднялся в воздух и пролетел прямо над головами Воинов.


Град заклинаний обрушился на место где мгновение назад находился Не Ян, создав мощный взрыв, разбросавший землю и отбросивший окружающих Воинов, которые пытались его схватить.


У Не Яна была такая способность?! Недооценивать его было критической ошибкой с их стороны. Когда дым и пыль окончательно развеялись, они увидели, что он уже вырвался из их окружения и удрал.


 - Остановить его! Не дайте ему уйти!


Все Воины обернулись и бешено рванули за ним.


Еще один град заклинаний обрушился на Не Яна. Он активировал Быстрое Отступление и рванул зигзагами между деревьев, быстро стряхивая Воинов следующих прямо за ним.


*Бум! Бум! Бум!*


Несколько десятков заклинаний поразили деревья вокруг него, оставляя при взрыве следы черных ожогов на коре.


Несколько попали в Не Яна, но не нанесли серьезного урона.


Он ушел из поля зрения преследующих его игроков и, активировав Исчезновение, растворился на фоне пышного леса.


Когда Скинни Дог, Тангерина и еще несколько человек прибыли на место, они обнаружили совершенно пустую область, без единого следа Не Яна!


 - Куда он делся? - Строго спросил Скинни Дог.


 - Мы не могли остановить его. Он ушел!


 - Вы идиоты! Как такая толпа не смогла поймать одного человека!? - проклинал Скинни Дог. Для начала он всегда был довольно вспыльчивым. Но пожертвовать более чем тридцатью игроками, чтобы убить босса и в итоге позволить так просто украсть дроп, ради которого они яростно сражались – как он мог остаться спокойным и не прийти в ярость?


Несколько воинов рядом с ним почувствовали себя обиженными и попытались защититься:


 - Он может летать! Остальные тоже это видели! Мы просто не могли остановить его!


Тангерина сразу попыталась смягчить ситуацию. Взяв на себя роль миротворца, она сказала:


 - Скинни Дог, это не их вина. Забудь об этом.


Они ничего не достигнут, ошибочно обвиняя других. На самом деле это лишь ухудшит ситуацию.


 - Аргх! Он не мог уйти далеко! Всем разделиться и искать! Я отказываюсь верить, что он может от нас ускользнуть! - гневно приказал Скинни Дог. Все ближайшие члены Победоносного Возвращения начали искать следы Не Яна. Даже игроки, прокачивающиеся вокруг леса, были вызваны для участия в поисках. Их кровь кипела от желания убить его.


 - Скинни Дог, успокойся. Как ты думаешь, откуда он узнал, что мы здесь охотимся на Злобного Мага? - спросила Тангерина. Она тоже разозлилась, но ей удалось сохранить хладнокровие.


 - Кто, черт возьми, знает... Он видимо наткнулся на одного из наших игроков, когда прокачивался где-то в округе. Иначе бы он не пришел один, нас бы уже полностью окружили игроки Племени Невероятных Людей, - ответил Скинни Дог. К этому моменту его гнев исчез, осталось лишь чувство уныния. Даже если они найдут и убьют Не Яна, какое это имеет значение? Они все равно не смогут получить предметы, ради которых так упорно работали. Вздохнув он добавил, - Давай подумаем, как мы будем объясняться перед боссом.


 - Все что мы можем сделать, это четко объяснить, что здесь произошло, - ответила Тангерина. Зная характер Хевен Брэйкера, она не могла не почувствовать, как по ее коже пробежал мороз. - Кстати, они сейчас сказали, что Нирвана Флэйм летает. Что они имели ввиду?


Она не могла видеть этого, так как стояла позади, вместе с другими Магами и Священниками. В противном случае, даже если бы Не Ян отрастил крылья, они могли поставить на него знак маркировки, гарантируя, что он никуда от них не денется.


 - Я тоже не уверен. Попрошу игрока отправить запись, - ответил Скинни Дог. Через мгновение он получил видео с точки зрения одного из игроков, находящегося в тот момент рядом с Не Яном. Посмотрев видео, он застыл в шоке.


 - Что за шёлковая нить?


 - Я раньше видела такое у друга. Это Кольцо Шелковой Нити! - ответила Тангерина. Она никогда бы не подумала что Не Ян обладает подобными предметами.


* * *


Не Ян прятался среди каких-то зарослей. Он знал, что ему все еще угрожает опасность. Игроки Победоносного Возвращения повсюду его разыскивали. Ему придется приложить немало усилий, если он хочет сбежать. Однако для любого Вора его калибра такая ситуация все равно оставалась достаточно безопасной.


Он убежал, несмотря на то, что был окружен таким количеством игроков. Теперь, спрятавшись среди деревьев, он был словно рыба в воде. Даже если Победоносное Возвращение мобилизует на его поиски все свои силы, они все равно ничего не добьются.


Он пришел сюда, чтобы преподать Победоносному Возвращению урок от имени своей гильдии, после того как несколько сотен игроков Племени Невероятных Людей погибли от их рук.


Племя Невероятных Людей и Победоносное Возвращение уже достигли той точки, когда сосуществование перестало быть возможным. Пока что Святая Империя и Сапфировый Храм определенно не желали вступать в этот конфликт. У Племени Невероятных Людей не было другого выбора, кроме как противостоять Победоносному Возвращению в одиночку. Но даже будучи молодой гильдией, они не могли демонстрировать свою слабость. Кроме того, поскольку открытие Крепостей было пока лишь в планах, им не нужно обременять себя борьбой за территории. Штаб-квартира гильдии по-прежнему была в городе, какие трюки в такой ситуации могло выкинуть Победоносное Возвращение?


Если он пошлет Гу Хуаю видео, где он убивает несколько игроков Победоносного Возвращения, это станет отличным моральным стимулом для игроков его гильдии.


Игроки Победоносного Возвращения группами по четыре-пять человек искали в лесу следы Не Яна. Расстояние меду группами было небольшим, таким образом, если одна группа подвергнется нападению, другая сможет быстро среагировать и оказать помощь. Из-за этого игроки Победоносного Возвращения чувствовали себя в полной безопасности.


Но для Не Яна они были просто ходячей добычей.


Не Ян достал добытое снаряжение для осмотра. Всего было три предмета, среди которых был и Посох Пламени Души, оружие Темного Золота которое он искал!


Посох Пламени Души (Темное Золото)


Требования: 25 Уровень


Свойства: Сила Магии 106-119, Интеллект +12, Игнорирование Уровня +2, 10% пронзающего урона от Пламени Души.


Скорость Атаки: 5.5


Вес: 2,25 кг


Ограничения: Элементалист, Аркан Маг; может быть экипирован только членами Праведной Фракции.


Не Ян был удивлен свойствами посоха. Они были практически самыми лучшими на данном этапе игры, особенно Игнорирования Уровня +2 и 10% пронзающего урона Пламенем Души. Это был потрясающий посох для Аркан Магов и Элементалистов. Ранее, когда он и Тан Яо уничтожили Чешуйчатую Лягушку класса Лорд, Тан Яо не получил ни одной части снаряжения, которое мог бы использовать, но в этот раз он был действительно благословлён. С этим посохом Тан Яо будет гораздо легче охотиться на высокоуровневых монстров.


Что касается еще двух предметов, оба были Золотого ранга, один для Воина, другой для Паладина. Их свойства были довольно хороши. Не Ян вернул снаряжение в сумку. В этот раз Победоносное Возвращение действительно понесли огромные потери. Один только Посох Пламени Души стоил, по меньшей мере, 6 золотых, а два других предмета около 1 золотого. Если эти деньги разделить между игроками, участвовавшими в убийстве Злобного Мага, каждый получил бы чуть больше одного серебряного.


Однако эти предметы оказались в руках их ненавистного врага – Не Яна. Можно сказать, что их потери оказались двойными.


Группа из пяти игроков прошла мимо того места, где скрывался Не Ян. Их священник поднял правую руку и послал в небо шар света, после чего яркое сияние осветило всю округу, сделав область более ясной.


Не Ян был скрыт деревом, поэтому Озарение Священника оказалось совершенно неэффективным.


 - Как долго, по-твоему, нам придется искать его таким образом? - нахмурившись, сказал Вор группы. Он понимал, что пока для прикрытия имелись деревья, Озарение Священника совершенно бесполезно!


 - Было бы намного легче, если бы один из нас изучил Глаз Правды. Озарение практически бесполезно в густом лесу вроде этого, - пожаловался Паладин.


 - Вы правда думаете, что Скинни Дог ожидает, что мы найдем Нирвана Флэйма? Он явно ждет, когда Нирвана Флэйм раскроет себя! - упрекнул Священник, с презрением глядя на двух игроков.


 - Пока он где-то укрылся и остается скрытым, никто не сможет его найти. Какой смысл вот так рыскать по округе? - два игрока с недоумением взглянули на Священника. Обычный игрок никогда не поймет ход мысли эксперта.


 - Причина, по которой мы находимся в группах по четыре или пять человек, заключается в том, что мы выступаем в качестве приманки. Вообще, эксперты очень уверены в себе. Кто знает, может он устроит засаду на одну из наших групп. Даже если мы умрем, мы должны защитить Жреца, ну или, по крайней мере, должны дать им достаточно времени чтобы поместить на него маркер. После этого он будет готов! - строго сказал капитан группы, Воин. Это был ключ к поимке ненавистного Не Яна, по крайней мере, так это объяснил Скинни Дог.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 178. Убить.



Навык Святого Жреца, Мерцающая Метка, была смертельной слабостью любого Вора. Однажды отмеченный Вор может быть легко обнаружен врагом даже в режиме Скрытности. Из-за этого, для Вора в засаде, Святые Жрецы часто становились первоочередной целью. Кроме того, будучи классом, носящим тканевую броню, они оставались чрезвычайно уязвимы, а объем их здоровья был наименьшим среди всех схожих классов. Пускай они и имели несколько навыков для атаки, Святые Жрецы не обладали дуэльными навыками, в отличие от таких классов как Аркан Маги, Элементалисты, Святые Маги или даже Теневые Жрецы – с каждым из них было довольно трудно иметь дело.


Группа игроков рядом с Не Яном совершенно не замечала надвигающуюся на них опасность. Поскольку он стер все следы своего присутствия, если только один из них не имел особенно высокого Восприятия или острых рефлексов, они были абсолютно неспособны почувствовать его приближение.


Чем выше Восприятие игроков, тем быстрее они могут реагировать на опасность. Если же Восприятие игрока было слишком низким, то он ощутит лишь мимолетное чувство опасности, заметить которое для обычного человека не представлялось возможным.  Чтобы противостоять высокому уровню Восприятия, Воры фокусировались на повышении Скрытности и Маскировки, и Не Ян уже имел достаточно высокий уровень. Пока он уделял пристальное внимание своим движениям, за исключением нескольких игроков с исключительно высоким Восприятием, никто не сможет обнаружить его присутствие. Даже если они почувствуют опасность, то не смогут определить его точное местоположение.


"Они пытаются меня выманить?"


Уголки его рта изогнулись в едва заметную улыбку.


"Они играют в опасную игру..."


Скинни Дог и остальные игроки из Победоносного Возвращения ненавидели его, сгорая от ярости. Казалось, что они полны решимости получить его голову, несмотря на потери.


Не Ян вплотную следовал за ними, его движения были чрезвычайно легкими.


Ему нравилось это чувство – красться в тенях, наблюдая за движениями противника. Как только они допустят малейшую ошибку, он броситься убивать.


Группа включала в себя Воина, Паладина, Вора, Аркан Мага и Жреца, типичный состав, в основном заточенный под ближний бой. Хотя, по сравнению с другими составами, ему не хватало взрывного урона и наступательной мощи, он имел и некоторые преимущества, в частности выносливость. Фронтлайнеры могли, не затрачивая манны, уничтожать врага и одновременно принимать на себя все атаки, позволяя группе поддерживать важные кулдауны и наносить последовательный урон.


Они продолжали болтать, ища следы Не Яна. Этот лес был зоной спавна Черных Медведей. Иногда группа встречала одного или двух и им приходилось прерывать свои поиски, чтобы разобраться с ними.


 - Я пойду агрить монстра. Будьте осторожны парни, этот Вор может быть поблизости! - сказал Воин, начав атаку на ближайшего Черного Медведя с Героического Удара.


Воину было слишком трудно сдерживать натиск Черного Медведя в одиночку, поэтому Паладин последовал за ним.


 - Понятно.


Остальные члены группы выразили некоторую нервозность. Столкновение с Черным Медведем было чрезвычайно напряженной ситуацией, потому что им приходилось беспокоиться о скрывающемся Не Яне. Они не знали, воспользуется ли он этой возможностью, чтобы устроить засаду. Лишь видя, как другие группы время от времени проходят мимо, они могли почувствовать себя в безопасности.


Увидев, что Воин и Паладин ушли разбираться с Черным Медведем, Не Ян медленно приблизился к Жрецу сзади.


Жрец оставался в боевой готовности. Каждый раз, заканчивая исцелять Воина, он на несколько шагов менял позицию, чтобы гарантировать свою безопасность. К сожалению его чувства были недостаточно острыми, поэтому этот трюк совершенно не сдерживал Не Яна.


Жрец только отсрочивал неизбежное. Его действия были практически бесполезны, его движения – слишком предсказуемы. Не Ян давно просчитал его маршрут и двинулся наперерез, чтобы перехватить Жреца по пути. Когда Жрец приблизился, Не Ян поднял кинжал, готовясь оглушить его Удушающим Ударом!


Вор и Аркан Маг оставались рядом, чтобы охранять Жреца. Между ними было не более двух метров. Когда они ощутили опасность, было уже слишком поздно. Вспышка холодного света поразила Жреца.


 - Нехорошо! - хрипло выкрикнул Вор.


Прежде чем кто-то из них успел среагировать, Удушающий Удар Не Яна поразил Жреца в затылок, оглушив его.


Второй удар кинжала пронзил Жрецу спину, а за ним последовало Потрошение.


−224


−229


Жрец рухнул на землю. Он был защищен только тканевой броней, поэтому его оборона была до жалости хрупкой. Таким образом нанесённый Не Яном урон оказался пугающе высоким.


Увидев падение Жреца, Вор громко выругался и бросился на Не Яна с Шокирующим Ударом.


Не Ян уклонился от атаки, и вражеский кинжал пронесся мимо него. Его клинок вновь стремительно вспыхнул, и он ударил в лоб Вора своим Шокирующим Ударом. Не Ян продолжил Ударом Погибели в шею, обошел вокруг и закончил Ударом в Спину.


Каждая из атак Не Яна нанесла более двухсот урона. Вор, ранее имевший полное здоровье, рухнул на землю, умерев за несколько секунд!


Стоявший неподалеку Аркан Маг пораженно уставился на Не Яна. Битва только началась, а они так просто потеряли уже двух членов своей команды.


"Защищать Жреца? Он даже ничего не успел сделать перед смертью! Как, черт возьми, он должен был установить Мерцающую Метку!?"


Аркан Маг ощутил невероятную горечь. Он применил на себя Магическую Броню. Уже собираясь бросить Огненный Аркан Взрыв, но внезапно ощутил, что его тело застыло, не позволяя ему сдвинуться даже на пару сантиметров.


Это был эффект навыка Запугивание!


Когда Не Ян добрался до него, на лице Аркан Мага появилось выражение отчаяния. После применения Убийства и Разрыва его здоровье упало с максимального значения до чуть более десяти пунктов. К этому моменту эффект Запугивания завершился. Он быстро отступил и выпил Зелье Здоровья.


Все произошло настолько быстро, что едва ли можно было как-то отреагировать. К тому времени, когда Воин и Паладин, услышав какой-то шум, обернулись, чтобы понять что случилось, Жрец и Вор были уже мертвы. Единственным оставшимся в живых был Аркан Маг, но и он едва стоял на ногах.


 - Он здесь!


Ближайшие игроки Победоносного Возвращения получили предупреждение и все бросились бежать.


Не Ян подобрал две части снаряжения, выпавшие с Вора и Жреца. Даже не потрудившись покончить с Аркан Магом, он развернулся и скрылся среди деревьев.


Аркан Маг безучастно уставился на шкалу своего здоровья, он получил статус кровотечения. Несмотря на выпитое ранее Зелье Здоровья, его хитпоинты продолжали постепенно снижаться. Через несколько секунд его здоровье упало до нуля, и он рухнул на землю.


Три игрока пали в мгновение ока, а Не Ян бесследно исчез, никто даже мельком не смог рассмотреть, как он выглядел. Выжившие почувствовали, как по спине пробежал холодок. Скинни Дог приказал им преследовать обидчика, но он ничего не сообщил им о том, что этот Вор настолько ужасен.


Когда кулдауны Не Яна откатились он приступил к следующей засаде.


Не Ян был подобен лесному призраку. Он устраивал непрерывные скрытые атаки на группы Победоносного Возвращения, забирал жизни двух-трех игроков, после чего просто растворялся в воздухе. Скинни Дог неоднократно предупреждал всех о необходимости защитить своих Жрецов, однако когда Не Ян материализовывался, они всегда умирали первыми.


Не было ни одного исключения, Не Ян не допускал ни единой ошибки.


Победоносное Возвращение потеряло тринадцать игроков, шесть из которых были Жрецами. Ущерб вырос и от того, что Жрецы были самым трудным классом для прокачки.


Скинни Дог кипел от гнева.


 - Скинни Дог, мы не можем позволить этому продолжаться. Нам нужно уходить!


Тангерина хорошо осознавала всю серьезность ситуации. Даже самые элитные игроки, как они, уже погибли от рук Не Яна. Будет странно не понести потерь, отправив за ним рядовых членов! До сих пор они даже не заметили его следов. Если это продолжиться, они наверняка понесут еще более тяжелые потери.


 - У нас более пятисот игроков! Он же совершенно один!


 - И что с того, что у нас более пятисот игроков!? Посмотрите, как велик этот лес! Ты действительно думаешь, что мы можем поймать его!? - выругалась Тангерина.


Скинни Дог не хотел этого признавать, но все действительно оказалось труднее, чем он себе представлял. Если бы эти пятьсот или около того игроков гонялись за ним, он чувствовал, что у него будет тридцатипроцентный, или может чуть больший, шанс на побег. Однако, основываясь на информации, которую он получил от своих подчиненных, казалось что способность Не Яна к бегству превосходила даже его собственную.


В этот момент Скинни Дог получил еще один отчет о смерти нескольких товарищей от руки Не Яна. Он неохотно отдал приказ на всеобщий сбор. Они отказывались от охоты за Не Яном.


Скрытый среди деревьев, Не Ян позволил себе слегка улыбнуться, когда увидел, что игроки Победоносного Возвращения уходят. Кинжал в его руке был пропитан кровью, мерцая ослепительно-бардовым. После небольшого мысленного подсчета он предположил, что от начала и до конца он убил не менее семнадцати игроков.


Не Ян понимал правило не провоцировать загнанного в угол зверя. Теперь, когда они собрались, он в конечном итоге заплатил бы очень дорого, если бы  попытался откусить больше, чем мог прожевать.


Его мысли перешли на Медальон Демонического Убийцы. Почему после такой долгой охоты на Чешуйчатых Лягушек он все еще не выпал? Может ли быть что число убитых Тан Яо недостаточно велико?


Внезапно Не Ян вспомнил некоего NPC, который был кем-то вроде знаменитости. Он был дезертиром из армии Виридийской Империи. Его звали Борделло, Элита 160 уровня, а также Вор. Он носил с собой Полу-Легендарное оружие на Вора, Кинжал Бегства Годо. Перед своим уходом он убил более сотни охранников города Калор и получил титул Демонический Убийца Борделло. Была ли здесь связь? Может ли быть, что для выпадения Медальона Демонического Убийцы с Чешуйчатых Лягушек число убийств должно составлять не менее сотни?


Убить более ста игроков, чтобы стать Демоническим Убийцей?


Информация о Медальоне Демонического Убийцы была слишком скудной. Не Ян знал только то, что он выпадает с Чешуйчатых Лягушек. В его прошлой жизни, игроки с действительно красными именами иногда находили один после убийства Полу-Элиты и Элиты. Чем краснее имя, тем выше шанс выпадения. И Элита, и Полу-Элита имели шанс его сбросить, но самые высокие показатели дропа были у Чешуйчатой Лягушки класса Лорд.


Обычно за день Тан Яо убивал три Элиты и целую кучу Полу-Элиты. Тем не менее, даже сейчас он так и не нашел Медальон Демонического Убийцы. На данный момент уже можно утверждать, что это не просто плохая удача.


Поразмыслив, Не Ян решил, что сначала лучше получить Главу Справедливости. Перестав обращать внимание на Победоносное Возвращение, он ринулся через лес, направляясь к Монастырю Света.


В Победоносном Возвращении, после получения отчета от Скинни Дога, Хевен Брэйкер безжалостно обругивал Скинни Дога и Тангерину. Снаряжение, ради добычи которого они потратили так много ресурсов и задействовали столько людей, каким-то образом было украдено. Победоносное Возвращение, фактически, полностью потеряли лицо.


Между тем, в Племени Невероятных Людей, некоторое видео широко распространилось между членами гильдии. Оно показывало Не Яна, похищающего снаряжение именованного монстра класса Лорд, из-под носа более чем пятисот игроков Победоносного Возвращения, после чего он убил еще семнадцать игроков. Такой отличный материал, на всем протяжении которого Победоносное Возвращение безжалостно подавлялось, стал огромным стимулом для игроков Племени Невероятных Людей.


Племя Невероятных Людей угнеталось слишком долго. Они подверглись постоянным преследованием со стороны игроков Победоносного Возвращения, из-за чего их дух угасал, а вышестоящие члены гильдии не предпринимали никаких действий. Они даже казались несколько безразличными. Естественно, это вызвало некоторое беспокойство среди рядовых членов гильдии. Но в этот раз, действия Не Яна послужили возмездием за все унижения, которые они пережили. Для членов гильдии это было сообщение о том, что вышестоящим лицам было не все равно, и они не боялись Победоносного Возвращения. Они просто выжидали и берегли силы для момента, когда смогут нанести удар.
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Глава 179. Монастырь Света.



Когда Не Ян пересекал густую лесистую местность, он заметил впереди за деревьями здание Камирун.


Камирун - означало чистоту и свет в Древнем Общем Языке. Это был архитектурный стиль, широко распространенный среди святых храмов, разбросанных по различным регионам империи. Его наиболее примечательной характеристикой был дорогой камень Камирун белый, основной материал, используемый в строительстве зданий этого стиля. Он был гораздо более ослепительным, чем обычный белый камень, отражающий яркие ореолы под лучами солнца, давая ощущение незапятнанной святости. Кроме того, в зданиях Камирун обычно были круглые крыши, которые были глубокого малинового цвета.


Монастырь Света перестал пользоваться популярностью после столетий безнадзорности, его белые каменные стены были покрыты грязью, которая мешала отражению даже самого слабого мерцания. Это когда-то было священным местом для паломничества, но теперь оно было в руинах, годы его великолепия давно канули в Лету. Перед монастырем была открытая площадь, где в центре стояла статуя ангела. На лице у него было благочестивое выражение, хотя оно было едва заметным под коррозией и истертостями.


Не Ян двигался легко, направляясь к входу в монастырь. Ворота были широко открыты, что позволило ему заглянуть внутрь. Он мог различить человекоподобные фигуры, скрытые в красных шлепках, по периметру двора. У них были кривые спины, они держали по кинжалу в каждой руке; Они были бандитами.


Красный Маскирующийся Еретик: Уровень 30


Здоровье: 1 200/1 200


Вообще, существа воровского типа имели небольшие показатели здоровья, но их атаки были довольно жестокими. Часто они были способны поразить игроков с помощью Шокирующего Удара. С другой стороны, как у человекоподобных монстров, деньги и предметы могли быть похищены из их карманов. Таким образом, тридцатиуровневые Воры, которые изучили навык Кража, найдут здесь поле для тренировки, что была бы весьма прибыльной.


Красные Маскирующиеся Еретики были классифицированы, как злые существа. Таким образом, титул Не Яна Средний Охотник на Демонов может ослабить их статистику на двадцать процентов, что упростит их истребление. Он сможет наносить около трехсот повреждений при каждой атаке.


Не Ян был все еще только 17-го уровня, поэтому борьба с этими Красными Маскирующимися Еретиками займет у него много времени. Он решил просто прокрасться мимо них.


Не Ян шагнул через ворота, где обнаружил каменную табличку, торчащую из-под земли. На ней были надписи с символами Древнего Общего Языка. Поскольку она была сильно повреждена коррозией, он мог разобрать только несколько слов.


Десять святых паладинов


Когда Темная Эра пройдет, мы ожидаем нисхождения света.


Легенда о десяти святых паладинах - это рассказ старых людей, передаваемый из поколения в поколение в провинции Гленнин. Его истоки простирались из самой Темной Эры. Он рассказал о группе неуступчивых героев, которые боролись против тирании безжалостных драконов, распространяя веру в Свет. Они основали Монастырь Света, самый важный оплот сопротивления Гленнина, который просуществовал вплоть до конца Темной Эры, когда царство драконов было свергнуто. Монастырь был внезапно покинут, и десять святых паладинов исчезли бесследно. Некоторые говорят, что, достигнув своей цели, они отправились в Царство Небесное, чтобы принять Божьи благословения. Другие утверждали, что они привели своих возлюбленных, чтобы жить своей жизнью в мире и уединении, свободном от мирских дел в северных степях провинции.


Монастырь Света был позже оккупирован Красными Маскирующимися Еретиками, которые вытеснили окрестных жителей и превратили это место в бандитское логово.


Какие тайны были скрыты в легенде о Десяти Святых Паладинах? История в Conviction всегда была настолько интригующей, что люди не могли не хотеть искать правду.


Войдя в Монастырь Света, Не Ян услышал звук битвы.


 - Туоба, у нас все было отлично. Почему, черт возьми, ты решил обезьянничать в этой адской дыре? Здесь слишком много мобов, и все они - 30 уровня. Если мы встретим Элиту, мы будем трупами!


Глухой голос, коснувшийся слуха Не Яна, звучал очень знакомо.


 - Если мы не сделаем этого сейчас, у нас, вероятно, не будет шанса в будущем. Легенда о Десяти Святых Паладинах - такая известная история! Я уверен, что это место связано с ней. Может быть, мы получим квест, связанный с Паладином! - Другой голос звучал немного вяло.


Не Ян нахмурил брови. Оказалось, что есть люди, которые прибыли сюда раньше него. Войдя в монастырский двор, был только один путь. Было бы очень сложно обойти их.


Активируя Стелс, он медленно продвигался вглубь. Когда он посмотрел вперед, сцена, которая появилась перед его глазами, оставила его в недоумении.


Поскольку люди осмеливались исследовать карты высокого уровня только в группах, Не Ян думал, что он найдет по крайней мере пять или шесть игроков. Он никогда бы не подумал, что может встретиться только с двумя.


Один из них был берсерком, который напоминал металлического титана, который мог разрывать землю. При росте в 191 сантиметр он был очень мускулистым, он носил полный комплект брони, который искрился темным золотым блеском и нес большой черный меч, с тремя синими драгоценными камнями на рукоятке.


Сердце Не Яна подпрыгнуло при виде этого человека. Он действительно был слишком извращен. Он действительно получил Сет Темной Битвы. Это был набор, который выпадал только с Нежити Кузнеца Калу, элиты 25-го уровня, в Каньоне Темного Ветра. Калу требовался день до возрождения после того, как его убили, в то время как Набор доспехов Темной Битвы состоял из пяти частей: Меча, Нагрудника, Шлема, Рукавиц и Наголенников, что означало, что потребовалось бы по меньшей мере пять дней, чтобы вытащить полный комплект, и это было только в том случае, если вам очень повезло.


Не Ян переключил внимание на другого - паладина в лазурной броне. Он был одет в комплект Святой Воды Света, еще один сет 25-го уровня. Трудность получения этого набора была не далека от получения сета Темной Битвы. Это потребовало бы, чтобы игрок затратил немало усилий, по крайней мере, семь-восемь дней работы.


Спины этих игроков выглядели немного знакомыми. Он осмотрел их обоих с помощью Непостижимого Озарения.


Туоба Тайм: 25-й уровень


Класс: Паладин


Даунтлесс: Уровень 25


Класс: Берсерк


Не Ян был потрясен. Оба этих игрока были 25-го уровня, но их имена не отображались в таблице лидеров. Они были похожи на него, игроки, которые хотели остаться анонимными. Теперь он вспомнил, почему он нашел их немного знакомыми. Он встречал их раньше, у входа в Магазин Зелий Звёздного Неба сразу после его создания! (1)


Тогда они не произвели особого впечатления. Кто бы мог подумать, что они поднимутся так высоко, когда он в следующий раз встретит их! Принимая во внимание их уровни и качество снаряжения, они, безусловно, имели удивительную поддержку!


Неудивительно, что они осмелились исследовать Монастырь Света только вдвоем.


Хотя Не Ян никогда раньше не слышал об этих двух игроках, в его прошлой жизни было много экспертов, о существовании которых он не знал. Такие игроки обычно не были профессиональными игроками. Они просто играли для удовольствия, не заботясь о славе или прибыли. Однако большинство из этих игроков были так же квалифицированы, как профессиональные игроки. Обычно они происходили из богатых слоев общества, поэтому прибыли и потери в игре не имели значения.


Не Ян мог также получить полный комплект оборудования, как у них, если бы он провел шесть или семь дней, фармя нужных мобов. Но для него все усилия, направленные на то, что будет нецелесообразно использовать через 5-10 уровней, не было экономически выгодным использованием своего времени. С другой стороны, сбор шести глав из первого тома Книги Порядка принесет пользу ему далеко в будущем. Даже поиск последнего фрагмента, необходимого для полного восстановления Тени Сульгаты, был более эффективным действием.


Даунтлесс и Туоба Тайм только что закончили битву. Рядом с их ногами был труп Красного Маскирующегося Еретика.


Подняв дроп, они не остановились, чтобы отдохнуть. Даунтлесс атаковал следующего и использовал Насмешку, чтобы дюжина Красных Маскирующихся Еретиков в окрестностях набросилась на него.


 - Вихревой Разрез!


Огромный меч Даунтлесса пронесся через всех Красных Маскирующихся Еретиков, в результате чего значения более 200 очков урона всплыли над их головами. А они, наоборот, наносили ему только 30-40 урона.


Хотя Сет доспехов Темной Битвы был на редкость сфокусированным, его защитные способности нельзя было игнорировать.


Воины также получали бонус на урон при атаке бронированных противников, поэтому урон от Даунтлесса был поистине впечатляющим.


Туоба Тайм скастовал Малое Исцеление на Даунтлесса, затем рассек ближайшего Красного Маскирующегося Еретика Божественным Ударом
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Святой Свет паладинов был весьма силен против злых существ. После приземления Божественного Удара, Туоба Тайм активировал Божественный Указ. Священная аура стала излучаться из него наружу, накрывая некоторую площадь. Напоминая крошечные иглы, она наносила удары по телам Красных Маскирующихся Еретиков, которые каждую секунду теряли двадцать здоровья под этим ярким сиянием.


Даунтлесс активировал Вихревой Разрез еще раз. По мере того, как его большой меч охватывал весь круг, он заставлял полосы урона подниматься в воздух. Вскоре после этого группа Красных Маскирующихся Еретиков рухнула на землю, двор был буквально завален трупами.


Туоба Тайм поднял все предметы, упавшие на пол, и разобрал их. Впоследствии, он и Даунтлесс нашли уголок, где они могли сесть. Они ели ячменный хлеб, чтобы восстановить свое здоровье, и все время болтали.


 - Эта Легенда о Десяти Святых Паладинах или что-то еще, это всего лишь фоновые знания, чтобы проложить игру! Насколько мы знаем, здесь ничего не может быть! Неужели стоит рисковать жизнью? - Хотя их было всего лишь двое, голов Даунтлесса был все таким же громким, как у мегафона.


 - Кто знает? Мы здесь, чтобы посмотреть. Если мы ничего не найдем, пусть будет так. Кроме того, даже если мы встретим Элиту, я уверен, что мы справимся с этим. Если мы столкнемся с более чем одним, мы можем просто убежать, - ответил Туоба вяло.


Даунтлесс знал, что бы он ни делал, он не смог бы убедить Туобу уйти. Этот негодяй казался ленивым дураком, который сдался бы после столкновения с малейшим сопротивлением, но на самом деле он был невероятно упрям. Как только он нацеливался на что-то, даже десять быков не смогли бы удержать его. Первоначально в их партии было шесть человек. Они должны были пойти куда-то по своему уровню вместе, но Туоба продолжал настаивать на том, чтобы отправиться в Монастырь Света, хотя остальные не хотели. В конце концов, единственным человеком, оставшемся с ним, был Даунтлесс.


 - Как я когда-то оказывался в контакте с таким парнем, как ты? Ха ... какой у меня выбор. Мы оказались в этом вместе в тот момент, когда я решил последовать за тобой, - с печальной улыбкой сказал Даунтлесс.


Туоба Тайм слабо улыбнулся. Даунтлесс был нахальным человеком, но его личность не была плохой.


Что касается Туоба, хотя он обычно терялся в своем собственном мире, он был также очень предан. Вот почему у этих двух, казалось бы, совершенно разных людей получилось так хорошо работать вместе.


Они встали после того, как их здоровье было полностью восстановлено, готовые взять следующую группу монстров.


Даунтлесс занял боевую позицию.


Туоба Тайм наложил на себя и Даунтлесса несколько благословений. Их Сила, Ловкость, Восприятие и другие характеристики значительно повысились. С этими улучшениями Туоба почувствовал легкий трепет.


 - Остерегайся, здесь есть вор! - Туоба Тайм закричал, активируя Божественные Глаза. Его глаза засияли золотым светом, когда он осматривал окрестности. Он обнаружил, что Не Ян прячется в тени в десяти метрах от них. Не слишком далеко, но не похоже, чтобы он хотел напасть на них.


Даунтлесс смотрел безучастно. Как у Воина, его Восприятие было намного ниже, чем у Паладина. Не помогло и то, что у него был беспокойный характер. Он всегда слепо вступал в битву и избивал врагов, но когда дело доходило до задачи, требующей острого ума, наподобие обнаружения врага в невидимости, его работа была довольно плохой. С другой стороны, он был Воином с хорошим снаряжением. Даже если он не обратил внимание на свое окружение, когда оказывался снаружи, ни один вор не был бы настолько глуп, чтобы напасть на него. Хотя он мог быть обездвижен на несколько секунд Шокирующим Ударом, он был слишком могучим, чтобы умереть от потери этого незначительного количества урона. Как только он приходил в себя и ударял Разрывом Сухожилий, любой обычный вор падал, как влажная тряпка.


____________________


1. Не Ян встретил их в 115 главе.
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Глава 180. Подбор персонала



Если бы не существенный толчок в Восприятии от благословений, Туоба не заметил бы Не Яна, даже если бы он подкрался прямо к ним. Но сейчас он почувствовал легкий озноб на шее, который обычный игрок не заметил бы.


 - Привет, приятель! Я знаю, что ты здесь! Почему бы тебе не выйти? - Туоба уставился на размытую фигуру около стены и не мог не поразиться. Насколько высок уровень маскировки этого человека? Его Божественные Глаза могли видеть сквозь Стелс большинства Воров. Но все, что он видел в Не Яне, было туманным образом, почти как если бы он смотрел на мираж, который мгновенно погаснет в любой момент.


Не Ян знал, что он был обнаружен, когда увидел свет, струящийся из глаз Туобы.


Он деактивировал свою скрытность, показав себя им.


 - Это ты? - Туоба в шоке уставился на него, вспомнив время, когда он встретил Не Яна у дверей Магазина Зелий Звёздного Неба. Он никак не ожидал, что они снова встретятся, тем более здесь.


Он прикинул, что прошло около двух недель с тех пор, как они в последний раз встречались. В то время Магазин Зелий Звёздного Неба едва открыл свои двери. Теперь это был колосс на рынке Калора. По правде говоря, никто не мог предсказать, как это все сложится.


Если бы они снова встретились в Калоре, Туоба не стала бы много думать об этом. Однако, так как Не Ян появился в Монастыре Света, у него не было выбора, кроме как принять его к сведению. Он был достаточно наглым, чтобы штурмовать такую карту высокого уровня в одиночку, не говоря уже о том, что он был только 17-м уровнем!


Не Ян слегка пожал плечами и сказал:


  - Я просто прохожу мимо.


Он не хотел ничего, кроме как избежать конфликта с Туоба и Даунтлессом. Как Паладин и Берсерк, они сильно снижали его возможность наносить эффективный урон, особенно с толстой пластинчатой броней, защищающей их. Кроме того, качество их снаряжения было довольно высоким, и они были намного выше его по уровню. Хотя он и был уверен в своей безопасности, он не мог убить их обоих.


 - Привет! Не думал, что мы встретимся с тобой здесь! - Даунтлесс искренне рассмеялся, когда подошел, чтобы поприветствовать Не Яна, и, не подумав, воскликнул, - Похоже, у тебя красное имя! …Дерьмо! Это что красный?! - Он вскрикнул в шоке. - Сколько людей ты убил?


Не Ян усилил бдительность. Его имя в настоящее время было заклеймено темно-красным цветом, напоминающим цвет крови. Он не мог сбрасывать со счетов вероятность того, что Даунтлесс может начать действовать против него, особенно если он был одним из тех жадных типов, которые жаждали оборудования других.


Туоба быстро остановил Даунтлесса от приближения к Не Яну. С легкой улыбкой он извиняющимся тоном сказал:


 - Мой друг не хотел причинить никакого вреда. Он просто не думает, когда действует. Пожалуйста, не обращайте на него внимания.


Имя Не Яна было красным, так что недоразумение должно было произойти, если бы Даунтлесс бросился к нему.


Берсерк понял, какую ошибку он только что сделал. Он почесал голову и смущенно засмеялся.


 - Не хотел бы ты присоединиться к нашей партии? - Предложила Туоба. Не Ян очень заинтриговал его. Он хотел узнать, что именно здесь делает Не Ян, а самый простой способ развеять сомнения между обеими сторонами - это сформировать партию, так как игроки из одной партии, команды или гильдии не могут атаковать друг друга. Это было правило, установленное разработчиками игры, чтобы обеспечить некоторое доверие к любой деятельности, требующей сотрудничества. В противном случае, какой смысл стоял за групповой системой, если кто-то с подлыми намерениями мог ударить в спину, заставляя товарищей по команде вайпнуться во время прохода подземелья?


Не Ян задумался на мгновение, а потом спросил:


 - Вы планируете охотиться на мобов на окраине или исследовать все внутри?


Вступление в Монастырь Света само по себе представляло определенную трудность. Он мог полагаться только на Кольцо Шелка и Ползущее Кольцо, чтобы они помогли ему пройти мимо орды Красных Маскирующихся Еретиков. Однако с помощью Туобы и Даунтлесса он мог, вероятно, прямиком ворваться во внутренний зал. Что касается центрального зала, эти двое не смогут войти. Только он мог получить к нему доступ.


 - Конечно, мы идем внутрь, - ответил Туоба, хотя он не мог не задаться вопросом. Почему Не Ян хотел войти именно в Монастырь Света?


 - Хорошо, тогда мы сможем войти во внутренний зал вместе, - сказал Не Ян. Он пытался разобраться в том, кто (или что) стоял за спинами Туобы и Даунтлесса. Основываясь на их экипировке и уровне, они определенно не были обычными соло-игроками. Кроме того, наличие нескольких более сильных друзей будет только полезно для роста его гильдии в будущем.


 - Отлично, тогда все решено! - сказала Туоба, прежде чем послать ему приглашение в команду.


Не Ян его принял


Вы присоединились к группе Туоба Тайм.


После присоединения настороженность между обеими сторонами почти полностью рассеялась.


 - Давайте поохотимся на монстров. Мы можем болтать, пока сражаемся, - сказала Туоба. С вором в партии, они могут оставить агринг мобов ему.


 - С чем вы, ребята, можете справиться сейчас? - Спросил Не Ян. Получив ясное представление о силе Даунтлесса и Туоба, он будет знать, как действовать дальше.


 - Примерно дюжина или около того, я бы сказал, - ответил Туоба.


Не Ян был слегка удивлен. Основываясь на их нынешнем уровне, возможность одновременно взять дюжину Красных Маскирующихся Еретиков была необыкновенным подвигом. Такая способность позволит им легко подняться в верхние ряды лидеров.


 - Хорошо. -Не Ян кивнул, прежде чем подошел к ближайшей колонне. Он заметил около тридцати или около того Красных Маскирующихся Еретиков. Обычно Туоба и Даунтлесс должны были разделить толпу такого размера на три меньшие, более управляемые группы. Однако теперь, когда он был в партии, он чувствовал, что они могут справиться с еще несколькими.


Не Ян достал Арбалет Крови, прислонил его к плечу и выстрелил.


Вшух! Вшух! Вшух!


Три болта выстрелили в толпу. После того, как некоторые из монстров были поражены, все Красные Маскирующиеся Еретики обнаружили его присутствие и бросились за ним.


 - О мой Бог! Ты так много их сагрил! Приятель, ты действительно знаешь, как вытащить мобов?! -По правде говоря, Даунтлесс испугался, увидев, что к ним направляется более тридцати Красных Маскирующихся Еретиков. Он и Туоба уже были на пределе своих возможностей, имея дело с дюжиной из них. Даже с присоединением Не Яна, возможно, им удастся справиться с еще шестью или семью. Кто бы мог подумать, что он приведет всех сразу?


Любой человек даже с половиной мозга будет думать, не пытался ли Не Ян убить их чужими руками.


 - Поднимайтесь и атакуйте их, тогда вы поймете, - ответил Не Ян, когда перегруппировался с ними.


 - Послушай его, - коротко сказал туоба. Он чувствовал, что у Не Яна, вероятно, были свои причины. Кроме того, если они действительно не смогли бы справиться, он и Даунтлесс оба обладали навыками бегства. Так что побег не будет проблемой.


Хотя Даунтлессу было немного страшно, он доверял словам своего друга. В любом случае, даже если бы они оказались в окружении, он мог бы использовать свое Запугивание, чтобы успеть сбежать. Он бросился вперед, чтобы встретить толпу и активировал Насмешку, заставив Красных Маскирующихся Еретиков напасть на него. Как только он увидел, что многие из них набросились на него, он почувствовал, как ледяной пот стекал с его лба.


Клинк! Клинк! Клинк!


Кинжалы монстров нанесли быстрый урон, но нанесли менее 10 урона каждый, даже не половину того, что было раньше. Быстро оправившись от шока, Даунтлесс взмахнул своим великим мечом.


 - Вихревой Разрез!
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Полоски значений урона поднялись в воздух.


Какого черта? Почему существует такая огромная разница? Даунтлесс был ошеломлен. Раньше урон от попадания Красных Маскирующихся Еретиков колебался от десяти до двадцати и выше очков. Но теперь они едва могли нанести 10 урона. Его атаки также - раньше он нанес около двухсот повреждений, но теперь он бил в три сотни.


Рассматривая максимальное здоровье Красных Маскирующихся Еретиков, он заметил, что оно было уменьшено до чуть меньше тысячи. Три Вихревых Разреза было бы достаточно, чтобы прикончить их.


Туоба был шокирован таким развитием событий. Он посмотрел на Не Яна, который был похож на летучую мышь в своем черном одеянии. Он был почти уверен, что внезапная смена статов Красных Маскирующихся Еретиков имела к нему отношение. Какая же небывалая способность может так сильно повредить группу монстров? Вопрос задерживался в его голове.


Туоба активировал Божественную Атаку, разрубая Красного Маскирующегося Еретика, который подбежал к нему.


 - 960!


Мгновенное убийство! Это был критический удар! Красный Маскирующийся Еретик рухнул на землю.


Этот урон был просто немыслим!


Не Ян убил Красного Маскирующегося Еретика после двух-трех ударов. Повернувшись, чтобы посмотреть, как Даунтлесс держится, он увидел только большую кучу трупов, лежащую на земле у его ног. Он не мог не чувствовать в себе легкую зависть по отношению к воинским AoE атакам, таким как Вихревой Разрез.


 - Ха-ха, это здорово! Эти Красные Маскирующиеся Еретики настолько слабее, чем раньше! Даже если бы ты бросил на меня еще тридцать или сорок, у меня все равно не было бы проблем с ними! - радостно воскликнул Даунтлесс, неумолимо размахивая своим мечом по окружающими его мобам.


Когда битва подошла к концу, Даунтлесс убил больше всего, убив почти двадцать Красных Маскирующихся Еретиков. Туоба послал к праотцам полдюжины. Трупы валялись вокруг них.


Урожаи этой битвы были довольно щедрыми. Не Ян собрал весь дроп с земли и положил его в отдельную сумку. Когда придет время для расформирования партии, вещи были бы равномерно распределены между ними тремя.


 - Что это было за умение? Это настолько мощно, и продолжительность так же хороша. Это должно быть умение ауры, не так ли? - спросил Туоба. Эффект от умения Не Яна был просто слишком ошеломляющим. Даже он не мог не почувствовать намека на зависть. С таким навыком прокачка будет значительно быстрее. Из любого навыка в игре, книги навыка с аурой были труднее всего получить.


 - Ты прав. У него есть аура-эффект.  - Не Ян кивнул. - Это уменьшает здоровье и защиту всех злых существ.


Что касается конкретных деталей навыка, то это дело другой стороны. Туоба не чувствовал бы себя хорошо, продолжи он расспрашивать об этом.


Три игрока зачистили монстров в этом районе, и стали медленно пробираться в глубь Монастыря. Примерно через час Не Ян получил 18 уровень.


 По мере того, как обе стороны стали более знакомы друг с другом, темы их разговоров постепенно стали более откровенными.


 - Из какой гильдии вы двое? - спросил Не Ян. Если они не были частью гильдии, ему было трудно представить себе, как соло-игроки могут получить в свои руки такое хорошее снаряжение, если только они не были людьми, которые перевоплотились в прошлое, как и он.


 - Из какой мы гильдии? - Туоба усмехнулся и сказал, - Тебе должно быть очень любопытно, почему у нас с Даунтлессом такое хорошее снаряжение?


 - Правильно. - кивнул Не Ян.


 - Мне было интересно, когда ты, наконец, спросишь об этом! Ты больше не мог этого выдержать, а? - пробормотал Даунтлесс, демонстрируя широкую улыбку. - Мы не являемся частью гильдии. Семья Туобы владеет Игровой Компанией, поэтому у нас есть довольно легкий способ, чтобы найти людей для команды.


 - Какой Игровой Компанией? - Удивленно спросил Не Ян. Какая Игровая Компания была способна выжать полный сет Темной Битвы на ранней стадии игры?


 - Увядший лист.


Не Яна снова застали врасплох названием организации. Увядший Лист был лучшей игровой организацией в пяти играх, на том же уровне, что и Сумасшедшая Битва. Он был основан семейной финансовой группой, точнее финансовой группой Туоба. По слухам, они имели свои доли на более чем двадцати различных рынках, включая отели, бутики и бизнес виртуальной реальности. Это была одна из немногих отечественных компаний, у которой был финансовый капитал, чтобы соперничать с Финансовой Группой Век, принадлежащей Цао Сю.


Туоба внимательно посмотрела на Не Яна. Когда он заметил, что Не Ян не проявил особой реакции, он слабо улыбнулся. Узнав о богатстве его семьи, если бы он увидел какие-то следы жадности в глазах Не Яна, как у тех снобистских людишек, которые обманывали его в финансовой группе его семьи, - он неизбежно имел бы худшее мнение о нем.


 - Что ж, получается, что вы, ребята, не входите в какую-нибудь гильдию! Так вы заинтересовались бы, если бы присоединились к моей? - с легкой улыбкой спросил Не Ян у Туобы и Даунтлесс.


 - Племя Невероятных Людей? - Туоба осмотрел эмблему гильдии на груди Не Яна. Его логотипом была тотемной голова минотавра. Она была простой, но элегантной. 1


 ________________


1. Это каламбур на китайском название гильдии 牛人部落, которое буквально переводится как Племя Людей Коров. Однако 牛人 на китайском языке это также сленг для Плохая Задница, Задопинатели, Сиятельная Персона и много другое...
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Глава 181. Увядший лист.



Эмблема гильдии для Племени Невероятных Людей была лично выбрана Не Яном. Он любил необычные вещи, богатые культурными отсылками.


 - Я уже слышал о плохих отношениях между вашей гильдией и Победоносным Возвращением. Из того, что я знаю, это всего лишь вопрос времени, когда вы, ребята, будете проглочены, - сказал Туоба. Профессиональные игроки из Увядшего Листа были озадачены чем-то. Можно согласиться, что недавнее расширение Племени Невероятных Людей действительно достойно похвалы, но оно все еще было неоперившейся гильдией, чего было недостаточно, чтобы заложить прочный фундамент. Осмелиться противостоять уважаемому бегемоту, подобному Победоносному Возвращению? Очевидно, это был случай новорожденного теленка, не боящегося тигра. (1)


Не Ян почувствовал легкий укол гнева в ответ на слова Туоба, но он не мог отрицать, что его опасения были вполне разумными. Любой игрок, естественно, должен будет рассмотреть эти вещи до того, как присоединиться к гильдии. Присоединение к его гильдии означало бы, что они станут врагами Победоносного Возвращения, и почему Туоба должен охотно связываться с такой невыгодной ситуацией?


Но Не Ян не согласился с оценкой Туобы. Как только он собирался опровергнуть его слова, Туоба продолжил: 


 - Тем не менее, я все еще готов присоединиться к вашей гильдии. Я просто хочу сообщить вам об этом. Мои вопросы не отражают позицию Увядшего Листа. Хотя моя семья владеет Игровой Компанией, я все равно у них отстранен. 


Несмотря на то, что он мог пригласить игроков Увядшего Листа для создания команды, он не был членом этой организации. Поэтому он не имел полномочий в отношении кого-то из них. Единственная цель Увядшего Листа заключалась в том, чтобы получить прибыль, будь то в играх, продаже товаров или других местах для получения прибыли, а он просто играл для своего удовольствия.


 - Вы, ребята, единственные, кто достаточно сумасшедший, чтобы сразиться с ними до смерти, но больше всего я восхищаюсь именно такой безрассудной храбростью, - сказала Туоба со слабой улыбкой.


 - С тех пор, как Туоба присоединился, ты можешь и на меня рассчитывать, - сказал Даунтлесс. Он хорошо знал личность Туобы, но даже он был сбит с толку насчет того, почему его друг согласился присоединиться.


Честно говоря, Туоба мало заботился о славе Племени Невероятных Людей. Он принял приглашение просто потому, что нашел Не Яна человеком, достойным того, чтобы с ним можно было подружиться, человеком с очень приятным темпераментом. То, чем он дорожил больше всего, был человек, с которым он мог бы искренне взаимодействовать.


Не Ян был немного удивлен. Он не ожидал внезапного изменения отношения с Туоба. Однако после второй фразы он начал понимать намерения Туобы.


 - Кажется, я был сентиментальным, - сказал Не Ян с извиняющейся улыбкой. - Но я все же не согласен с твоим суждением. Рано или поздно гильдией, которая будет выкинута из Калора, будет Победоносным Возвратом, а не моя.


В выражении лица Туоба мелькнуло удивление. Откуда у него такая уверенность в себе?


 - Хорошо, давай отбросим эту тему. У меня головная боль разыгрывается, когда я слушаю вас, ребята. Насколько я понимаю, вступление в гильдию - это не плохо. Эй, ты думаешь, я стану лучшим берсерком в гильдии?  - Для Даунтлесса этот вопрос был гораздо интереснее.


 - Да, я бы так сказал. Что касается того, чтобы быть лучшим воином, я думаю, что вы все еще немного отстаете, - ответил Не Ян. Если ему нужно было сравнивать Даунтлесса и Блейдлайта, он чувствовал, что последний был немного сильнее. Блейдлайт недавно получил лучший комплект брони из Подземелья Соренса на Специалисте, и, хотя он немного отставал от Даунтлесса, он мог с успехом использовать это различие.


 - Черт, на самом деле есть воин, который сильнее меня? Я хочу встретиться с ним, когда мы вернемся! 


Туоба молча задумался. Возможно, у Племени Невероятных Людей действительно было немало сильных игроков. В противном случае Не Ян не был бы так уверен.


Ранее Туоба встречался с высокопоставленными игроками из Победоносного Возвращения. Большинство из них были не такими уж впечатляющими, но он не мог не чувствовать уныние, когда думал о Хевен Брэйкере. Точный контроль этого парня был просто слишком грозным. Даже он не чувствовал себя уверенно, когда шел против него.


Среди игроков всегда присутствовала убежденность в том, что сила личности не имеет значения перед абсолютной мощью гильдии. Но в не слишком долгой осаде крепости, которая определяла бы будущее процветание гильдии, любой влиятельный человек мог бы сильно повлиять на ход битвы.


Победоносное Возвращение могло быть сильным, но Племя Невероятных Людей быстро догоняло. Не Ян чувствовал уверенность, что они рано или поздно настигнут их. Он уже поручил Гу Хуаю рассылать приглашения различным игрокам, которые станут Магистрами, Хранителями, Теневыми Танцорам и так далее в будущем. Хотя многие из них могут презирать присоединение к его гильдии, были и другие, которые только начали играть, поэтому их потенциал все еще оставался неизвестным другим. Поскольку они все еще были ничтожны, как только они получили любезное приглашение от Племени Невероятных Людей, они почти наверняка посвятили бы себя гильдии.


Таоте (2) и Андинг Скоундрел, например, оба игрока, обладающие способностями к становлению Хранителем и Магистром соответственно, хотя и были смущены тем, почему Племя Невероятных Людей стало искать их, они быстро поддались искушению под приманкой превосходных преимуществ.


Не Ян вручил Гу Хуаю список вербовки всех известных ему игроков, которых он помнил в своей прошлой жизни. Хотя только небольшая часть людей из этого списка согласилась присоединиться, она все равно оставалась весьма впечатляющей. В гильдии было уже пять человек, у которых были высокие шансы стать Теневыми Танцорами, Хранителями, Магистрами и так далее. Что касается игроков, что были лишь немного ниже рангом, их было более десятка. Было также много игроков, с которыми Гу Хуай все еще находился в разгаре переговоров, надеясь соблазнить их многими благоприятными условиями. Он даже не жалел сил, пытаясь привлечь игроков, которые уже присоединились к другим гильдиям.


При поддержке огромного капитала Не Яна, Племя Невероятных Людей в конце концов о бы меккой для благочестивых игроков.


После этого гильдия не просто была бы полна Невероятными Людьми по названию, но и в реальности.


В прошлой жизни Не Яна было много сильных игроков, которые не проявили себя публично. Даунтлесс и Туоба были такими игроками, не только с точки зрения уровня и экипировки, но и мастерства. С их присоединением к гильдии, Племя Невероятных Людей, несомненно, получит еще двух высококлассных экспертов. 


Не Ян мог ясно ощутить, что по мере того как Племя Невероятных Людей медленно развивалось под его контролем, гильдия неизбежно превратилась бы в могучий дуб, возвышающийся над всем под небесами.


Туоба Тайм присоединился к вашей гильдии.


Дунтлесс присоединился к вашей гильдии.


 - У меня есть полный комплект оборудования на Вора, который ты можешь носить, но он принадлежит Увядшему Листу. Если ты можешь предложить несколько предметов для обмена, я могу вызвать некоторых людей, - предложил Туоба. Он действительно чувствовал себя немного неловко. Несмотря на то, что организация принадлежала его семье, он не имел никакой власти над ней. Поэтому он не имел права просто отдать свое снаряжение, если он не вернется с чем-то равным.


 - Какой уровень? - Спросил Не Ян. Он не ожидал, что у них появятся дополнительные комплекты оборудования высокого уровня.


Поразмыслив, это показалось ему не таким уж странным. Увядший Лист был похож на Сумасшедшую Битву, устоявшуюся организацию игр. Из 100 лучших профессиональных игроков внутри страны более десяти были из Увядшего Листа. В топе первых пяти тысяч было также сорок или пятьдесят. Такая мощная игровая организация была очень эффективной в сборе ресурсов.


Не Ян внезапно вспомнил о прошлом. Гильдия Племя Богов Войны, поддерживаемая его отцом, однажды превзошла Увядший Лист и Сумасшедшую Битву. Казалось, его мышление было еще слишком мелким.


 - Уровень 20, один из членов элитной команды недавно достиг 25-го уровня, поэтому он меняет свой старый набор. Прямо сейчас не решено, кто его заберет. Поэтому, если я этого хочу, они обязательно дадут его мне, но я также должен сдать некоторые вещи в обмен. Они не смогут компенсировать потерю в противном случае, - объяснил Туоба. Так как его семья владела Увядшим Листом, вышестоящие там не осмеливались игнорировать его, если он хотел оборудования от них. - Помимо моего снаряжения, я на самом деле совсем беден. - Туоба усмехнулся.


 - О, я вижу ... - Не Ян кивнул. Рассмотрев предложение, он сказал, - Я могу предложить полный комплект оборудования 30 уровня Золотого класса для торговли, но сначала я хочу проверить свойства снаряжения на вора. -  После долгого гринда Чешуйчатых Лягушек Тан Яо собрал более десятка вещей 30-го уровня Золотого класса с приличными свойствами. Совершенно точно стоило обменять несколько вещей из этого на полный комплект снаряжения для Вора 20-го уровня.


 - Оборудование 30 уровня... - Туоба была в шоке. Даже у Увядшего Листа не было полного комплекта снаряжения 30 уровня, всего несколько лишних частей лежали здесь и там. Он вдруг вспомнил: 


 - Правильно! Я почти забыл! Ваш лидер гильдии - Уровень 26. Я слышал, что он тренируется на мобах Уровня 30, так что для вас, ребят, не странно иметь полный комплект снаряжения 30 уровня. Если вы желаете обменять полный комплект снаряжения 30 уровня Золотого класса, то Увядший Лист даст вам немного денег, чтобы сделать это справедливым обменом.


 - Могу я задать вопрос? Какой самый высокий по уровню игрок в Увядшем Листе? - Не Ян задался вопросом, почему он не видел никаких признаков Увядшего листа в списках лидеров все это время.


 - Самый высокий уровень 25. Они отличаются от нас. Они проводят весь день в основных подземельях, но они не так высоки, как могли бы быть, так как они много раз вайпались, пытаясь зачистить подземелья на Специалисте. Это прекрасно, хотя, если они прокачаются слишком быстро, их экипировка не сможет справиться с этим, так что в конце концов они все равно замедлятся. Однако их скорость прокачки все еще довольно быстра. Вероятно, потребуется всего два-три дня, чтобы большинство из них перешло на 26-й уровень. Они скорее сосредоточатся на выяснении, как зачистить определенные подземелья на Специалисте, поэтому они не придают значения нивелированию. Я держу пари, что топ-лидеры, такие как Килл Лав и Слипи Фокс одинаковы. Даже Хевен Брэйкер, вероятно, не фокусируется исключительно на прокачке, - объяснил Туоба. Основываясь на его собственном опыте, он, вероятно, оценил бы только тройку лучших в Увядшем Листе.


Эти игровые организации были нацелены на получение прибыли. Поскольку их цели отличались от таких игроков, как Не Ян, конфликта интересов не было. Они были профессиональными игроками. Это означало, что если бы он был готов потратить деньги, он мог бы даже нанять их, чтобы те работали на него.


Говоря правдиво, все руководства для подземелий на уровне Специалист в его прошлой жизни, были от ведущих игровых компаний. Только эти целеустремленные игроки, полностью посвятившие себя игре, могли исследовать все разнообразные, дотошные способы очистки подземелья. Если он правильно помнил, то именно игрок из Увядшего Листа был тем, кто показал, как можно зачистить Долину Сосил на 5 уровне в его прошлой жизни. Видео, опубликованное в качестве доказательства на официальном сайте, вызвало восхищение у многих людей.


Туоба позвонил кому-то из Увядшего Листа. Когда он закончил говорить, он повернулся к Не Яну и сказал: 


 - Этот Сет называется Вечная Ночь Безмолвия. Я уже попросил отправить его. Я сказал им, что ты хочешь обменять его на полный комплект снаряжения 30 уровня Золотого класса. Они сказали, что все в порядке, и готовы покрыть разницу деньгами.


Вечная Ночь Безмолвия? У Не Яна спутались мысли. Это был первоклассный сет 30 уровня на Вора, который можно было найти только при исследовании Подземелья Соренса на уровне Эксперта. Если он наденет его, его скорость прокачки значительно улучшится. Получив Главу Справедливости, в любом случае придет время снова сосредоточиться на повышении его.


 - Еще одна вещь, парень, с которым я говорил, также сказал, что он хочет встретиться с тобой. Он глава Увядшего Листа, - сказала Туоба, что стало для Не Яна сюрпризом. Что хочет от него глава Увядшего Листа?


_________________


1. На самом деле есть каламбур, который трудно перевести на английский. Персонажи для Asskickers United, 人 部落 部落, буквально переводится как Племя Коров Людей. Итак, неоперившееся племя коровьего народа ... новорожденный теленок, не боясь тигра.


2. Таоте — (кит. 饕餮; пиньинь: tāotiè; букв. «обжора»;) изображение чудовища, которое часто встречается в орнаментах на бронзовых изделиях династий Шан и Чжоу.


Существует несколько гипотез, что именно изображает таоте, но они основываются на домыслах или более поздних текстах; упоминание таоте в шанских источниках до сих пор не обнаружено. Но несомненно то, что изображение тесно связано с шанским религиозным культом, особенностью которого был обычай поднесения животных и человеческих жертвоприношений духам предков и божествам природных стихий. Это наиболее вероятное объяснение того, что изображение таоте встречается на ритуальных сосудах для жертвоприношений и секирах Юэ (鉞), предназначавшихся для обезглавливания жертв.


Особенностью изображения являются огромные круглые глаза с мощными надбровными дугами и крупные разветвленные рога, которые могут изгибаться в спиралевидные узоры.
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Глава 182. Жестокая Персона.



Глава Увядшего Листа носил имя Аква Смоук Стаб. (1) Он занимал третье место среди всех профессиональных игроков, даже выше Килл Лава. От подавляющего большинства игроков о такой уважаемой фигуре можно было услышать только то, что они никогда не встречались. В отличие от других известных игроков, таких как Слипи Фокс и Килл Лав, он всегда оставался относительно сдержанным, но это не означало, что он был менее амбициозным. Он просто пошел другим путем, отличным от их.


Его действия в Conviction не выходили за рамки создания элитной команды высшего уровня, которая выполняла различные задачи от крупных финансовых групп, включая выполнение квестов и зачистки подземелий.


Они не различали врага и союзника. Пока работодатель был готов потратить деньги, они были готовы взять на себя любую задачу. По слухам, организация Увядший Лист зарабатывала огромные суммы денег для финансовой группы Туоба каждый день.


 - Не сегодня. Мы можем поболтать, когда я вернусь в город, - сказала Не Ян. Рассуждая логически, набор снаряжения 30 уровня Золотого класса не был достаточным, чтобы привлечь внимание главы Увядшего Листа. Может быть, это что-то другое ...?


 - Впечатляет... - Туоба с недовольным видом посмотрела на Не Яна. Любой лидер гильдии был бы дико рад, если бы услышал, как Смоук Стаб хочет встретиться с ними. Увядший Лист, действительно, был грозной организацией, но его интересы лежали в другом месте, поэтому они не часто вступали в конфликт с гильдиями. В ситуации, когда были только достоинства и не было недостатков, кто не хотел бы получить такого союзника? Тем не менее, он, фактически, отказался.


Туоба передал Увядшему Листу ответ Не Яна.


Вскоре после этого Не Ян внезапно получил входящий вызов из Увядшего Листа. Хмуро улыбаясь, он нажал кнопку - "Принять". 


 - Как дела? Я  - Смоук Стаб. - В его мягком тоне можно было различить скрытое достоинство.


Из воспоминаний Не Яна, Смоук Стаб был свирепым человеком, который очень рьяно защищал своих людей. В его предыдущей жизни гильдия убила члена Увядшего Листа. В отместку, не только Смоук Стаб не только разорвал все деловые связи с этой гильдией, он также привел армию, чтобы непосредственно захватить их крепость. Последовавшая резня оставалась свежей в умах игроков еще долгое время после события, а также заявление, которое он сделал всем присутствующим: 


 "Тот, кто прикасается к людям моего Увядшего Листа, должен быть готов потерять не только свою жизнь, но и все остальное После этого репутация Увядшего Листа сильно выросла.


Не Ян думал, что Смоук Стаб будет бандитским персонажем вроде Хевен Брэйкера, агрессивным и властным. Он не ожидал, что он будет таким мягким и вежливым.


 - Привет, привет... - ответил Не Ян, пытаясь угадать, почему Смоук Стаб так нетерпелив, что решил связаться с ним.


 - У Килл Лава и меня есть некоторые взаимоотношения, поэтому я знаю о Союзе Ассасинов. Назови цену, я хотел бы попросить роль Принца в союзе. - Смоук Стаб перешел к сути. Даже слепой человек мог легко определить светлое будущее, которое представало перед союзом. Если бы он мог войти в такую организацию, это было бы очень полезно для роста Увядшего Листа. Еще один момент, вызывающий беспокойство, заключался в том, что если бы он не стал проявлять инициативу, чтобы присоединиться сейчас, он не мог бы сказать наверняка, что много потенциальной работы позже не будет отнято у них. Независимо от того, насколько силен был Увядший Лист, он никак не мог бороться против такого большого синдиката профессиональных игроков. Даже сейчас, всего через несколько дней после его создания, Союз намного превзошел Увядший Лист в живой силе.


Не Ян окончательно понял причину. Казалось, Смоук Стаб узнал о Союзе Ассасинов от Килл Лава. Смоук Стаб мог легко присоединиться к этой организации на том основании, что Увядший Лист был не намного слабее, чем Альянс Безумного Сражения, но он потребовал, чтобы за ним в будущем была закреплена роль Принца.


Килл Лав знал, чего хотел Смоук Стаб, но дело было в его руках. У него просто не было полномочий выдавать роль Принца. Несмотря на это, Увядший Лист был важным деловым партнером Альянса Безумного Сражения. Если бы они могли присоединиться, бизнес в Союзе Ассасинов вырос бы, по крайней мере, в несколько раз, не говоря уже о значительном усилении рабочей силы. Килл Лав никогда не зашел бы так далеко, чтобы отказаться от Увядшего Листа, поэтому он бросил мяч в руки Не Яну.


 - Не волнуйся, я обещал Килл Лаву не раскрывать твою личность. - Добавил Смоук Стаб, надеясь развеять любые потенциальные сомнения.


 - Я могу назначить тебя на роль Принца, но я хочу, чтобы ты выслушал мою просьбу, - ответил Не Ян после некоторого раздумия. Поскольку глава Увядшего Листа искал его, почему бы не воспользоваться возможностью, чтобы заставить их сражаться за него?


 - Говори, я соглашусь, если посчитаю, что запрос обоснован. - ответил Смоук Стаб. Увядший Лист работает по принципу эквивалентного обмена. Они никогда не теряли ни одной сделки.


 - Я хочу, чтобы Увядший Лист стал частью моей гильдии. - Не Ян нарочно сделал смешное требование, чтобы оценить реакцию Смоук Стаба.


 - Невозможно, - Смоук Стаб напрямую отказался. У Увядшего Листа было так много дел, потому что они не присоединялись ни к одному лагерю, даже если у них были отношения. Они потеряли бы большую часть бизнеса, если бы вошли в Племя Невероятных Людей.


 - В Союзе Ассасинов много клиентов. Бизнес, который вы потеряете от присоединения к моей гильдии, в этот момент будет ничтожен, - заметил Не Ян, как будто точно знал, что думает Смоук Стаб. Разрыв между ним и Хевен Брэйкером мгновенно закрылся бы с большим отрывом, если бы он мог перетянуть такую влиятельную фигуру на свою сторону. Однако он также понимал, что его гильдия сейчас слишком слаба. У нее не было никакой привлекательности для Смоук Стаба. Увядший Лист на данный момент может быть нейтральной сущностью, но он знал, что несколько лет спустя они будут важной силой под контролем Цао Сю. В этой жизни он был настроен не допустить этого. Вместо этого он планировал привязать их к своему кораблю, кусочек за кусочком.


 - Это временно невозможно. - Смоук Стаб покачал головой.


 - Хорошо. Увядшие Листья присоединятся к Племени Невероятных Людей в течение одного месяца. Мы будем покупать любое лишнее снаряжение, которое вы хотите продать, по рыночной цене. Взамен, любая Почетная награда, которую Увядший Лист получит от забега по подземельям на уровне Специалиста, попадает в мою гильдию. Мы не будем вмешиваться в ваш бизнес. По истечении месяца мы можем обсудить любое дальнейшее сотрудничество. Как это звучит? - предложил Не Ян. Поскольку это была контрактная работа, и они могли продолжать вести бизнес так же, как и раньше, Смоук Стаб, возможно, немного легче согласится. - Еще одна вещь. Я хочу, чтобы в моей гильдии были многообещающие люди, которые будут ходить с вами в подземелья. Естественно, труд будет оплачен.


У многих игроков в его гильдии был большой потенциал. Если бы они могли набраться опыта, наблюдая опытных профессиональных игроков из Увядшего Листа, они развивались бы еще быстрее.


Смоук Стаб долго раздумывал молча. Предложение было неплохим. Бизнес Увядшего Листа может продолжаться беспрепятственно, и Племя Невероятных Людей также решит проблему избыточного снаряжения. С объективной точки зрения, сделка была выгодной. Хотя это было бы немного неудобно - нянчиться с новичками, особенно если они ничего не понимали и заканчивали тем, что тянули бы команду вниз, он понимал, что ему нужно пойти на какие-то уступки, чтобы другая сторона согласилась предоставить ему роль Принца в Союзе Ассасинов. Кроме того, он мог просто рассказать игрокам, которых отправлял Не Ян, чтобы они стояли за спинами его людей и просто смотрели.


 Этот вопрос имел решающее значение для будущего Увядшего Листа, Смоук Стаб, естественно, должен был тщательно обдумать это.


Через некоторое время Смоук Стаб наконец решил: 


 - Я согласен с твоим предложением. Давай подпишем договор. - Он проконсультировался  касательно этого человека непосредственно в Финансовой Группе Туоба.


Семья Туоба, казалось, заинтересовалась силой, стоящей за резким подъемом Племени Невероятных Людей к такой известности.


 Направляйтесь в штаб-квартиру гильдии Племени Невероятных Людей. Ватчфул Снайл примет вас в гильдию - ответил Не Ян. Он был приятно удивлен. Смоук Стаб согласился с его предложением. Это была большая удача для его гильдии.


Обе стороны подписали и поставили отпечатки пальцев на контракте. Когда соглашение вступило в силу, Не Ян добавил Смоук Стаба в Союз Ассасинов. Итак, организация получила нового Принца.


Кажется, число Принцев в будущем увеличится. В рейтинге профессиональных игроков было много влиятельных фигур, поэтому Союз Ассасинов, определенно, привлечет больше организаций, таких как Увядший Лист. Однако, помимо основателей, люди, которые следовали за ними, не получили никаких преимуществ.


Вскоре после присоединения Смоук Стаба, в чате появился ряд уведомлений о присоединении других игроков.


Увядший Лист Файшинэйбл присоединился к Союзу Ассасинов.


Увядший Лист Пэйпер Щит вступил в Союз Ассасинов.


...


Более шестисот игроков из Увядшего Листа присоединились к Союзу Ассасинов, в результате чего общее число участников составило почти четыре тысячи.


Присоединение Увядшего Листа было большим благом для Союза Ассасинов, который уже расширялся быстрыми темпами.


Не Ян проверил список клиентов и агентов. Было немало тех, кто уже получил титул Барона. Среди них был Хаплесс Фрог, который пробыл в организации меньше одного дня. Но он уже приближался к званию Виконта. Главным фактором его роста было то, что у него было много хороших вещей для продажи. Когда клиенты покупают их, а профсоюз берет небольшой кусок каждой транзакции, он быстро накапливает очки вклада. Будучи Бароном, он мог получить клиентов, которые были готовы заплатить ему огромные деньги, чтобы он помог им выполнить квесты.


Прибыль от Союза Ассасинов уже достигла 50 золотых. Согласно тому, как доли были разделены, Не Ян получал 30 золотых, и эта огромная машина для добычи денег только начала приходить в движение.


Недавно Не Ян узнал от Фа Лана, Слипи Фокса и Килл Лава, что венчурный капитал заинтересован в покупке Союза Ассасинов. Естественно, они отказались. Они не были дураками. Независимо от того, какая цена была предложена, они не собирались отдавать этого Золотого Гуся кому-то другому. Кроме того, они сначала нуждались в одобрении Не Яна.


После того, как Не Ян и Смоук Стаб разрешили все вопросы и детали своего сотрудничества, Смоук Стаб привел всех игроков Увядшего листа в штаб-квартиру гильдии Племя Невероятных Людей.


Их штаб-квартира была недавно обновлена до уровня 2. Она была значительно более просторной, чем раньше. Постоянный поток игроков входил и выходил из дверей, оживленные новостями, недавно появившимися на большом экране в гильдии.


 - Босс, я здесь, чтобы завершить миссию!


 - Я тоже!


Группа игроков окружила Чжао Ли. Он отвечал за раздачу миссий гильдии и раздавал награды за их завершение. Например, если в Магазине Зелий Звёздного Неба требовался определенный тип лекарственной травы, он выдавал миссию, прося членов собрать ее, причем вознаграждение составляло определенное количество очков за заслуги, основанное на вкладе.


 - Есть ли тут Ватчфул Снайл? - раздался голос от входа в штаб-квартиру гильдии.


Игроки Племени Невероятных Людей обернулись, все. У входа стояла толпа из нескольких десятков игроков. Чистое снаряжение, которое они носили, выглядело, как минимум, золотым и сияло ослепительным металлическим блеском. Окружающие члены гильдии вдохнули холодный воздух. Какая устрашающая группа людей!


1. На самом деле, здесь есть каламбур. Его имя, 菸頭 菸頭, буквально переводится как «Дым / голова сигареты». «Дымный» характер (菸), но его имя можно также прочитать как «сухой лист». Поэтому его имя можно также прочитать как Aqua Withered Leaf Head.
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Глава 183. Пепельные Маскирующиеся Еретики.



Толпа игроков шагнула внутрь, быстро собравшись во внутреннем дворе. Они были окружены впечатляющими на вид Воинами, вооруженными до зубов. Человек в центре был самым высоким среди них, это и был владелец голоса, который привлек ранее всеобщее внимание. Это был Аква Смоук Стаб, мускулистый мужчина, лет тридцати. Он был одет в доспехи Темного Золота, с рогатым шлемом на голове. Он излучал внушительную ауру, которая заставляла людей чувствовать тяжелое, угнетающее давление.


Если члены гильдии Племени Невероятных Людей столкнулись с одним или двумя людьми в полных наборах доспехов Золотого класса, которые шли по улицам Калора, они обычно не испытывали особого изумления, возможно, лишь небольшую зависть. В конце концов, любой, кто мог носить полный набор золотых доспехов, был игроком высшего уровня в игре


Но теперь, несколько десятков таких игроков появились прямо на их пороге! Как они могли не удивляться?


 - Извините, могу ли я спросить, почему вы ищете Ватчфул Снайла? - Чжао Ли вышел, чтобы получить ответ. Он не мог не чувствовать себя немного настороженным. Раньше он никогда не видел такой большой группы грозных игроков. Толпа игроков, появляющихся в полных комплектах снаряжения Золотого класса... Это практически говорило всем, что они пришли сюда на бой!


Члены гильдии вокруг Чжао Ли тоже нервничали. Они шептались между собой, пытаясь угадать цель визита другой стороны.


Кто знал, откуда появилась таинственная группа игроков?


 - Привет, Босс. Как вы думаете, откуда эти ребята пришли? - Член гильдии рядом с Чжао Ли прошептал ему на ухо нервным голосом.


Чжао Ли покачал головой в ответ. 


 - Твоя догадка так же хороша как и моя.


 - Мы здесь, чтобы присоединиться к вашей гильдии. Скажите ему, чтобы он поторопился и вышел, - объявил Смоук Стаб.


Как один камень вызывает тысячу волн, так и его слова вызвали огромное беспокойство среди членов гильдии, собравшихся тут.


Боже мой! Эта устрашающая партия игроков действительно пришла сюда, чтобы присоединиться к гильдии? Члены гильдии, наиболее близкие к группе Смоук Стаба, в шоке уставились на него. Броня, которую они носили, была настолько ослепительна, что все стали чувствовать себя немного уставшими.


 - Пожалуйста, подождите. Он скоро будет здесь, - сказал Чжао Ли, наконец успокоившись.


 - Командир-лидер здесь.


Гу Хуай прибыл менее чем через минуту, бросившись в штаб-квартиру гильдии из других районов Калора.


 - Мне очень жаль, что я не прибыл сюда раньше. Я был занят поиском квестов для гильдии, - сказал Гу Хуай извиняющимся тоном, глядя на Смоук Стаба.


 - Все нормально. Теперь вы можете добавить нас в гильдию, - ответил Смоук Стаб, махнув ему рукой.


 - Хорошо. - Прежде чем Гу Хуай приступил к работе, он повернулся к окружающим членам гильдии и закричал, - Что вы все стоите? Уходите и качайтесь!


Толпа наблюдающих членов гильдии быстро рассеялась. Некоторые из них испытали еще одно потрясение, едва вышли из штаба гильдии. На площади у их штаб-квартиры стояло еще несколько сотен игроков, ожидающих своей очереди. Были игроки всех классов, все стояли аккуратными, упорядоченными рядами. Снаряжение, которое они носили, было ярким и блестящим. Хотя они не могли сравниться с теми людьми внутри, любой мог сказать с первого взгляда, что они не были обычными игроками. Очевидно, все они были частью одной группы.


Что происходило сегодня? Почему так много сильных игроков внезапно присоединились к их гильдии?


Это было похоже на то, что на площади проводилась выставка высококачественного снаряжения. Когда рядовые члены гильдии вышли из штаб-квартиры, чтобы проверить, что происходит, все они были наполнены неописуемым чувством радости и изумления.


Через некоторое время в чате гильдии начали появляться уведомления.


Аква Смоук Стаб присоединился к гильдии.


Увядший Лист Файшинэйбл присоединился к гильдии.


....


Вскоре уведомления заполнили весь экран. Все эти новые люди были назначены в подгруппу Увядший Лист. После того, как сложились два и два, некоторые из наиболее знающих членов гильдии сразу же узнали их. Удивительно, что третье место в рейтинге профессиональных игроков, Аква Смоук Стаб, решил присоединиться к Племени Невероятных Людей со всеми своими подчиненными из Увядшего Листа! Это было довольно неожиданное развитие событий, поскольку репутации их организации было более чем достаточно, чтобы создать грозную гильдию.


Члены гильдии начали задаваться вопросом, какой поддержкой обладал лидер их гильдии. Для того, чтобы он навербовал всех Увядших Листьев в гильдию ... это не было чем-то, что можно было бы сделать только с помощью богатства!


Присоединение Увядшего Листа к гильдии вызвало огромный переполох. С того момента, как они вошли, они могли ощутить взрывной темп развития гильдии. Что касается того, будет ли она расти, чтобы соперничать с голиафом, подобным Победоносному Возвращению в будущем, не только их, но и каждого игрока в гильдии интересовал этот вопрос.


Войдя в гильдию, Смоук Стаб был удивлен, увидев, что казна была заполнена таким большим количеством предметов 30го уровня Серебряного и Золотого классов. Он не ожидал, что они собрали столько высокоуровневого оборудования.


 - Ваша сокровищница довольно хорошо укомплектована, - похвалил Смоук Стаб. Он не думал, что такой молодой человек, как лидер Племени Невероятных Людей, может создать казну, которая поразила даже подобных ему. С его точки зрения, качество этой казны ничем не отличалось от качества некоторых более крупных гильдий.


Благодаря огромным усилиям, прилагаемым членами гильдии, наряду с постоянной поддержкой Магазина Зелий Звёздного Неба, Гу Хуай едва мог представить себе количество денег и людских ресурсов, которые нужно было потратить, чтобы получить казну, подобную той, что у них была сейчас. Она был полна всех типов снаряжения, всего не менее двух тысяч штук, и по крайней мере еще три тысячи других предметов в настоящее время используются игроками в гильдии.


 - Пламя Нирваны сообщил мне, что он купит все оборудование, которое вам не нужно по рыночной цене, чтобы укрепить нашу казну гильдии, - сказал Гу Хуай.  Увядший Лист и Племя Невероятных Людей только временно сотрудничали. С огромной финансовой поддержкой Магазина Зелий Звёздного Неба, он говорил тоном, полным уверенности.


Смоук Стаб отправил Гу Хуаю запрос на сделку, а затем сказал: 


 - На данный момент у нас есть только сто шестьдесят штук снаряжения Серебряного и Золотого класса. - По его оценке, стоимость оборудования должна составлять не менее 30 золотых. Очень немногие гильдии в это время смогли вытащить такую сумму сразу. Он пытался выявить финансовые ресурсы другой стороны.


 - Согласно рыночной цене, общее количество золота достигает 32 монет, - ответил Гу Хуай. Он был поражен качеством каждой единицы оборудования. Силу Увядшего Листа действительно нельзя было принижать.


Смоук Стаб кивнул. Цена, которую дал Гу Хуай, можно считать справедливой.


Гу Хуай положил 32 золота в торговое окно, и два человека подтвердили сделку.


Впоследствии Гу Хуай поместил все снаряжение в казну. Эти части высококачественного снаряжения, начиная от 15-20 уровня, несомненно, зажгут энтузиазм в членах гильдии.


Видя, что они выкладывают 32 золотых сразу и только ради того, чтобы заполнить сокровищницу гильдии, Смоук Стаб сделал для себя открытие в понимании финансовой способности Племени Невероятных Людей. По крайней мере с точки зрения богатства, он должен был признать, что Увядший Лист был далеко позади них.


Казалось, он серьезно недооценил Племя Невероятных Людей раньше. Возможно, у них действительно был потенциал, чтобы соперничать с Победоносным Возвращением.


Гу Хуай начал процесс добавления в гильдию всех игроков Увядшего Листа. Это заняло у него времени до самого вечера, после чего он отправил Не Яну сообщение.


Увядший Лист не позволил присоединиться Племени Невероятных Людей к их бизнесу. Они ненадолго остались в штаб-квартире гильдии, а затем вернулись к своим делам. Помимо зачистки подземелий, было еще много других работ, которые необходимо было выполнить.


С тем, насколько эффективно Увядший Лист зачищал подземелья, Племя Невероятных Людей непременно продвинется к 3 уровню гильдии в кратчайшие сроки.


* * *


Не Ян продвигался глубже в Монастырь Светс с Туобой и Даунтлессом, когда ему пришло сообщение от Гу Хуая. Он слабо улыбнулся. С добавлением Увядшего Листа, сила Племени Невероятных Людей поднялась бы на новую ступень, непосредственно превзойдя Победоносное Возвращение. Хотя у нег было много способов, чтобы удержать Увядший Лист в гильдии, после того, как закончится месяц.о


 - Я не думал, что ты действительно потянешь Увядший Лист в свою гильдию. Впечатляет! - Туоба получил информацию от своих контактов в  Увядшем Листе. Он был очень удивлен, потому что он очень хорошо понимал принципы организации. Поэтому их присоединение к Племени Невероятных Людей было полностью за пределами его ожиданий.


 - Единственная цель Увядшего Листа - получение прибыли. Они только присоединились к гильдии, потому что я заключил с ними сделку, - неопределенно объяснил Не Ян. Его участие в Союзе Ассасинов должно было храниться в секрете. - Какая сделка, извините, но я не могу разглашать это вам, ребята, - сказал он с извиняющейся улыбкой.


 - Все в порядке, мы понимаем, - сказал Туоба, кивая головой. Как человек, который вышел из семейной финансовой группы Туоба, он понимал, что некоторые секреты нельзя рассказать даже самым близким друзьям. Что касается того, какие дела за закрытыми дверями проводил Увядший Лист, он не имел права доступа к такой информации, если только его старик не пожелает ему рассказать.


Эти трое уничтожили почти тысячу Красных Маскирующихся Еретиков на своем пути. Даунтлесс и Туоба действовали как ядро группы, нанося большую часть урона и убивая большинство монстров. Что касается Не Яна, кроме убийства мобов, он иногда использовал Кражу на них, чем обеспечивал себе немного дополнительного дохода. Помимо денег, он также сумел найти несколько интересных безделушек.


Зеленые хрустальные фрагменты


Описание: Соберите 10 штук, чтобы сформировать Зеленый кристаллический кварц. 


Зеленый кристаллический кварц


Эффекты: неизвестно.


Не Ян вспомнил, что Зеленые кристаллы использовались при производстве оружия и предметов лудильщиками. Уровень материала был очень высоким. Его можно было использовать только на уровне 50 или 60. Зеленый кристаллический кварц был весьма ценен, поэтому он сохранил все эти Зеленые хрустальные фрагменты. Проверяя сумку, он собрал чуть больше двадцати. Они могут быть слиты, чтобы создать два Зеленых кристаллических кварца. Но для этого ему нужно было найти продвинутого кузнеца. А также он должен был заплатить немало за обработку материалов.


Все трое пробрались в извилистый коридор, ведущий в центральный зал Монастыря Света. Они увидели впереди трех Пепельных Маскирующихся Еретика. Это были монстры класса Маг. Их внешность была скрыта под пепельно-серыми мантиями, так что никто не мог увидеть, как они выглядели на самом деле. У них были кривые спины, и они держали обе руки перед собой, как нищие. Но вместо пустоты на их ладонях лежали колеблющиеся шары жуткого красного пламени.


Эти Пепельные Маскирующиеся Еретики были монстрами высокого уровня.


 - Они выглядят как элиты. Позвольте мне взглянуть, - сказала Не Ян. Он был единственным человеком, способным идентифицировать этих Пепельных Маскирующихся Еретиков.


 - Будь осторожен.


Не Ян спокойно улыбнулся. Он помнил, что эти Пепельные Еретики были Элитами 32 Уровня. Вероятно, это было невозможно для Даунтлесса и Туоба, справиться с ними, но у него была возможность проскользнуть мимо них и исследовать Монастырь Света глубже.


Не Ян скрылся за близлежащим столбом. Он тщательно подкрался, скрывая свою фигуру. Он был примерно в двадцати метрах от ближайшего Пепельного Маскирующегося Еретика.


Едва почувствовав его присутствие, Пепельный Маскирующийся Еретик выпрямился и чуть-чуть занервничал.


Не Ян активировал Скрытность, что делало его обнаружение намного сложнее.


Три Пепельных Маскирующихся Еретика, не чувствуя более вторженца, вернулись в пассивное состояние.


Не Ян осмотрел их с помощью Непостижимого Озарения.


Пепельный Маскирующийся Еретик (Элита): Уровень 32.


Здоровье: 3,500 / 3,500


У них не было много здоровья по сравнению с другими Элитами, но как монстры класса Маг, их урон был чрезвычайно пугающим.
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Глава 184. Разделитель Границ.



 - Это Пепельные Маскирующиеся Еретики 32 уровня, Элита, - сообщил Ни Янь. Он снова появился перед Туобой и Даунтлессом после того, как пробрался обратно.


 - Элита 32 уровня?.. Мы определенно не сможем с ними справиться. Туоба наморщил брови. Для них было невозможно иметь дело с тремя Элитами уровня 32 с их нынешней силой. Он оценил, что все они будут уничтожены после одного раунда заклинаний.


 - Может быть, нам стоит вернуться и найти других членов партии? - спросил Даунтлесс, держа в руке крупный меч.


 - Нет. Есть только та группа трусов, неподалеку. Но они определенно не придут. А все игроки Увядшего Листа заняты зачисткой подземелий. Я предполагаю, что у них не будет свободного времени до послезавтра. Кроме того, нам в любом случае придется выйти через 30 минут. Поэтому давайте решим этот вопрос завтра? Уверен, что в следующий раз мы сможем привлечь больше людей. - сказал Туоба после проверки времени сервера.


 - Ты прав. Сегодня не хватает времени, - сказал Не Ян. Тридцать минут не хватило бы ему на то, чтобы добраться до центрального зала. Ему лучше найти безопасное место для выхода.


 - Ты планируешь вернуться в Калор? - Туоба бросил взгляд на Не Яна и спросил:


Не Ян покачал головой:


 - Я собираюсь изучить немного глубже, прежде чем выйти из системы.


 - В самом деле? Ты все еще хочешь пойти дальше? - удивленно спросил Даунтлесс. Исследуя глубины Монастыря Света самостоятельно... хотел ли он умереть?


Туоба тоже была в недоумении. Хотя сила Не Яна все еще можно было считать приличной, он абсолютно не соответствовал этим Элитам.


 - Не забывай, я вор. - Не Ян ухмыльнулась.


Туоба недоуменно смотрел на него, затем отчетливо рассмеялся:


 - Ты прав, я почти забыл!


У класса Вор было врожденное преимущество, он мог идти туда, куда другие классы не рискнули бы сунуться. Обычный Вор абсолютно не осмелился бы исследовать особо опасные районы, но Туоба ошибся, посчитав Не Яна обычным Вором.


Туоба и Даунтлесс были свидетелями возможностей Не Яна. Может быть, он действительно мог проникнуть в центральный зал, полагаясь на свои навыки.


 - Если ты найдешь какое-нибудь снаряжение Паладина, прихвати его для меня, - сказал Туоба. Он был немного впечатлен Не Яном и его смелостью исследовать такое опасное место.


 - И про меня не забудь! Мне нужна экипировка Воина, - громко позвал Даунтлесс со стороны.


 - Я просто загляну внутрь, чтобы посмотреть. Я не могу гарантировать, что смогу что-нибудь взять оттуда. - ответил Не Ян. Он отправлялся туда ради поиска главы Справедливости. Что касается других вещей, их было бы действительно трудно получить. Но кто мог знать наверняка? Он может столкнуться с каким-то удивительным сокровищем внутри.


 - Нет проблем, просто имей это в виду. Ну, мы тогда отправимся в Калор, - сказал Туоба. У них не было никакого смысла оставаться здесь.


 - Мм, конечно! - Не Ян кивнул. Туоба и Даунтлесс определенно не могли продвинуться дальше, если только они не смогут каким-то образом привести сюда некоторое количество людей, чтобы в короткий промежуток времени уничтожить этих Пепельных Маскирующихся Еретиков.


 - Увидимся позже, приятель! Не забудь взять для меня несколько штук снаряжения Воина, - сказал Даунтлесс с широкой усмешкой.


 - Не волнуйся. Если я найду какое-нибудь снаряжение для Воина, я определенно возьму их для тебя.  - Не Ян усмехнулся. Он чувствовал, что характер Даунтлесса действительно соответствует его имени, прямой и без каких-либо скрытых схем. У него сложилось хорошее впечатление о Туобе и Даунтлессе. Они, безусловно, были людьми, достойными его дружбы.


Хотя Не Ян переродился, он не чувствовал, что его навыки позволят ему превзойти всех. Тем не менее, знание о будущем обладало одним очень большим преимуществом - и это была способность вербовать различные божественные таланты. С Туоба и Даунтлессом в гильдии, Племя Невероятных Людей получило еще двух экспертов.


Вынимая Свитки Возвращения, Туоба и Даунтлесс начали их активировать. Через двадцать секунд их озарило две блестящих вспышки света и они исчезли.


Не Ян взглянул на потолок монастыря. Он заметил деревянные балки около пяти метров над своей головой. Они были вырезаны всевозможными узорами, которые выглядели подробными и элегантными при ближайшем рассмотрении. Если он хотел обойти эти три Элиты, у него не было выбора, кроме как перелезть через них с помощью потолочных балок. Однако было слишком мало времени, и ему было опасно выходить в центральный зал. Он вышел из коридора, чтобы немного покачаться. После чего нашел безопасное место для выхода с сервера.


Отложив игровой шлем на столешницу тумбочки, Не Ян вышел из комнаты и обнаружил множество больших коробок, заклеенных лентой, блокирующих прихожую. Казалось, что большая часть мебели и предметов в доме уже была упакована.


Мать Не Яна позвала его, заметив, что он вышел из комнаты. 


 - Маленький Ян, мы собираемся переехать в город через два дня. Твой отец только что зарегистрировал свою компанию, поэтому мы переедем ближе к его офису. Мы также планируем перевести тебя в подготовительную школу высокого класса в городе. Я слышала, что они смогут научить тебя кое-чему, чему ты не можешь научиться здесь, и получишь там лучшее образование. Когда у тебя будет время, ты должен попрощаться с одноклассниками.


 - Конечно, я понимаю. Мам, позволь мне помочь тебе упаковать вещи. - Слова его матери напомнили ему о предыдущем графике. Примерно в это же время его отец перевез всю семью в столицу.


Помогая матери упаковать вещи, Не Ян услышал, что его отец что-то писал в кабинете. Он предположил, что это как-то связано с компанией.


Летние каникулы близились к завершению, и начинался новый учебный год. Не Ян подумал о Се Яо. Наконец-то он снова встретится с ней. Он не был не знал, что она делала в последнее время. Сильное чувство тоски нахлынуло на него, как приятное ощущение сильного жжения, спускающегося от горла, когда он вспомнил приятную улыбку.


Прошло уже десять лет - целая жизнь для него, но чувства, которые он испытывал к ней, никуда не исчезли. Фактически, со временем они только усилились.


Во время его последнего года средней школы его сердце было полностью захвачено ею. Но тогда он был безнадежным трусом, сбитым с толку и неспособным открыть ей свою любовь. Все, что он мог сделать, это спрятаться в уголке и робко поглядывать на нее утайкой. И все же тот факт, что он мог каждый день мельком взглянуть на нее, позволял ему довольствоваться своей жизнью.


Однако эта жизнь станет иной. Он никогда не повторит тех же катастрофических ошибок.


Не Ян помог матери убрать различные предметы домашнего обихода. Все, что им нужно, будет храниться внутри коробок.


 - Мам, нам не нужно привозить эти вещи. В любом случае, нам они совершенно не пригодятся. - Не Ян указал на коробку средних размеров, заполненную старыми вещами. Он помнил, что в его прошлой жизни все, что они делали, собирали пыль и занимали место в подвале их виллы.


 - Нет проблем. Мы можем перевезти немного больше. Я прекрасно сохраню их в подвале. Ведь мы можем иногда доставать и рассматривать их. - ответила мать Не Яна со слабой улыбкой и ностальгией в голосе. На ее лице отобразилась легкая задумчивость, когда она достала некоторые предметы из коробки для осмотра.


Увидев морщины, которые появились в уголках глаз и губ матери, когда она улыбнулась, Не Ян почувствовал, что его охватило чувство грусти. Мать его состарилась еще до того, как он понял это. Она обручилась с отцом, когда ей было около двадцати, и родила его меньше чем через год. Впоследствии его отец ушел служить в армию на пять лет, но она ни разу не пожаловалась. Когда семья воссоединилась позже, они жили в постоянной бедности. Она каждый день без устали трудилась с утра до вечера, чтобы помочь семье. Ее юность быстро исчезла. Но несмотря на горькие трудности, она ходила по жизни без всяких упреков.


Даже когда семья стала богатой позже, отношения между его родителями всегда оставались прежними.


Его отец очень редко выражал свои чувства, но он был человеком, который глубоко заботился о своей семье, это был то, что Не Ян в нем уважал больше всего.


Именно потому, что эти предметы напоминали о всех испытаниях прошлого, мать и хотела перевезти их с собой. Теперь Не Ян это понимал. Они несли воспоминания о прошлой жизни и бесчисленных испытаниях и невзгодах, когда она вместе со его отцом пыталась создать семью. Несмотря на то, что эти времена были полны лишений, они представляли собой простое счастье.


Напоминая себе, что его мать перенесла еще больше лишений в прошлой жизни, частично из-за него, Не Ян не мог не чувствовать вины. Сильное желание взять на себя ответственность возникло из глубины его сердца. Кто бы ни осмелился посягнуть на счастье его родителей в этой жизни, он удостоверится, что они навсегда исчезнут из мира.


 - Твой дядя Лин и его семья тоже поедут с нами. Мы купили большую виллу на окраине города. Там довольно просторно, - горячо объяснила мать, заметив, что он замолчал.


 - Я понимаю. - Не Ян кивнул и улыбнулся.  Он тщательно упаковал все вещи матери, обернув их тканью, чтобы не допустить их повреждения, прежде чем распределить их по коробкам.


 - Твой отец собирается отдать часть своей новой компании дяде Лину и дядю Лю, моему младшему брату, твоему двоюродному брат, Ах Чену, и некоторым из наших других родственников. Хотя наша ситуация стала намного лучше, мы не должны забывать тех, кто помог нам. Помни, если бы не они, кто знает, где сейчас была бы наша семья? - мать Не Яна напоминала ему об этом со всей своей искренностью.


Отец Не Яна был сентиментальным человеком. Он всегда помнил о тех, кто в прошлом хорошо относился к своей семье. Когда его отец попросил Старого Лина, Старого Лю и его младшего зятя принять деньги, что они им занимали, они совсем не были в этом заинтересованы. Они согласились на это только из-за того, что его отец был ужасно упрям. Даже тогда это все еще не было чем-то чрезмерным. Что же касается Ах Чена, само собой разумеется, что он сделал для семьи Не больше всего. Благодаря тому, что он отправился на то опасное дело вместе с родителями Не Яна, было возможно запустить эту компанию сейчас. Так что, естественно, он получит наибольшую долю компании. Что касается Лу Мина и его группы, то они действовали не иначе, чем кредитные акулы, когда его родители просили у них денег взаймы, не говоря уже о том, что они неоднократно преследовали его, чтобы заставить выплатить долг, несмотря на то, что знали, что его родителей нет дома. Его родители были очень разочарованы тем, что у них были такие презренные родственники.


Внезапно в дверь постучали.


Когда его мать встала, чтобы открыть дверь, Не Ян быстро остановила ее. Схватив ее за запястье, он покачал головой и сказал: 


 - Мама, не нужно ... Позволь мне открыть самому.


Не Ян был теперь намного более вдумчивым, чем он был в прошлом. Мать улыбнулась. Она кивнула головой и села.


Не Ян открыл дверь, чтобы увидеть никого иного, как Лу Мина и его отвратительное лицо.


 - Маленький Ян, твои родители дома? - Спросил Лу Мин с неловкой, но несколько заискивающей улыбкой.


 - Убирайся! - Выражение лица Не Яна замерзло. В прошлой его жизни его отец только дал группе Лу Мина некоторые акции в компании, потому что они бесстыдно постоянно просили. Кто мог догадаться, что позже они замыслят что-то против отца, приведя его к самоубийству из-за депрессии после потери контроля над своей же компанией? Он абсолютно точно не позволил бы этим событиям повториться в этой жизни.


 - Как ты можешь так говорить со мной?! Я твой дядя! - Лу Мин попытался использовать свой статус, чтобы сдерживать Не Яна, но его уверенность дрогнула, когда он увидел ледяной блеск в глазах Не Яна.


Как только Не Ян собирался захлопнуть дверь перед Лу Мингом, голос матери раздался сзади:


 - Маленький Ян, кто у двери?


 - Сестренка! Это твой старший брат! Маленький Ян не пускает меня. Я просто хочу немного поговорить. Я уйду сразу же после этого, - бесстыдно позвал Лу Мин.


Мать Не Яна наморщила брови:


 - Маленький Ян, пусти его.


Хотя Не Ян презирал Лу Мин, он не посмел ослушаться своей матери и отошел в сторону.


После того, как Лу Мин вошел в дом, за ним последовали его жена и другие родственники, которые цеплялись за него.


Лу Мин бросил быстрый взгляд на кабинет, а затем издал вынужденный смешок:


 - Кажется, мой шурин сейчас очень занят, да?


 - Что ты хочешь? Говори. - Мать Не Яна вспомнила то время, когда она и ее муж попросили их занять деньги. Группа Лу Мин относилась к ним, как к незнакомцам, и даже отвечала враждебно.


 - О делах в прошлом, мы ошибались ... Маленькая Сестра, не сердитесь на нас. Мы пришли сюда сегодня, чтобы извиниться, - объяснила жена Лу Мина. Ее хриплый голос звучал, как пронзительная утка, из-за чего её было неприятно слушать.


 - Конечно, мы действовали холодно, но мы все же предоставили вам денег. Теперь, когда ты стал богатым, вы собираетесь оставить нас за бортом? Это же неразумно! Вы можете доказывать свою точку зрения кому угодно, и они тоже скажут вам, что это не имеет никакого смысла. - улыбалась другая тетя Не Яна.


 - Слова маленькой Юу немного грубоваты, но они по-прежнему разумны. Человек не должен забывать свои корни! - добавила жена Лу Мина. Казалось, что одной из них было поручено играть роль злодея, в то время как другая играла роль героя.


Мать Не Яна нахмурилась:


 - Вы были больше похожи на акул, чем на семью. Когда мы попросили вас занять деньги, вы поступили как семья? 


Выражения лиц жены Лу Мина и второй тети были наполнены смущения.


 - Основываясь на финансовом положении вашей семьи в то время, кто осмелился бы одолжить вам деньги? Даже настоящие кредитные акулы не рискнули бы одалживать вам деньги. Они бы не поверили, что вы сможете их вернуть! В итоге все получилось, да? Ну, теперь вы все зажиточные. Так ты вдруг решила разорвать с нами все связи? - Жена Лу Мина резко закричала.


 - В точку! Мы можем найти любого, кто станет судьей! Никто в мире не согласился бы с твоими рассуждениями! - Другая тетя Не Яна распалилась, добавив больше топлива в огонь.


 - Как это может быть справедливо, что посторонние, такие как Старый Лин и Старый Лю, получают акции в вашей компании, а мы нет?! - К этому моменту Лу Мин начал дымиться.


Мать Не Яна была, естественно, мягкой. Она не была подходящей противницей двум тетушкам, когда дело доходило до ссор и не привыкла иметь дело с таким потоком оскорблений. Краснея, со слезящимися глазами, она крикнула: 


 - Спросите себя! Как Старый Лин и Старый Лю могут быть посторонними! А вы когда-нибудь относились к нашей семье так же хорошо, как и к своим ...? 


Не Ян сжал кулаки. Смотря на их уродливые, отвратительные лица, он так хотел броситься и выбить из них дух.


 - Скажи мужу, чтобы он шел сюда! Если он даст нам каждому по три процента своей компании, мы забудем об этом! Если он этого не сделает, мы найдем людей и позволим им судить! - пригрозил Лу Мин, направляя свой голос  в сторону кабинета.


Отец Не Яна вышел из кабинета. Он холодно смотрел на группу Лу Мина.


Лу Мин немедленно заткнулся. Он все еще чувствовал страх перед этим зятем, который служил в армии.


 - Ты закончил? Убирайся из моего дома! Меня не волнует, сколько головорезов ты приведешь. Вы не получите ни копейки из моей компании. - Отец Не Яна подошел к жене и обнял ее за талию. Этого простого жеста было достаточно. Ее плечи упали, освободившись от тяжелой нагрузки. Слезы катились по ее лицу, когда она прислонилась к мужу.


 - Сестра, мы пришли сюда сегодня, чтобы поговорить мирно, но ваша семья просто не в себе! -  Лу Мин проговорил, все сильнее морщась.


 - Катитесь отсюда! Если я услышу от вас еще какую-то чушь, я сам выгоню вас из дома! - Не Ян смотрел на Лу Мина, а его взгляд был подобен кинжалам.


 - Посмотри на своего сына! Разве так вы учите его говорить со своими старшими?!  - Гнев Лу Мина достиг своего пика. Его рука ударила по лицу Не Яна. Поддавшись гневу, он забыл, что Не ЯН  не был тем же трусливым мальчиком. Которого он знал в прошлом.


Не Ян вспоминал несчастливые переживания, которые он испытывал с Лу Мином в детстве. Он был избит Лу Мином столько раз, что не хотел вспоминать об этом, притом избит безжалостно. Много раз у него оставались синяки. Его мать всегда заливалась слезами, ее сердце сильно болело, когда она видела злоупотребления Лу Мина, которые она была бессильна останосить.


Не Ян схватил Лу Мина за запястье, словно тисками, и яростно повернул его руку назад.


 - Отпусти! Отпусти! - закричал Лу Мин от боли.


Не Ян потащил Лу Мина в коридор и, открыв дверь, вышвырнул его на улицу.


 - Ну, вы собираетесь убираться отсюда? Или я должен вас вышвырнуть? - Глаза Не Яна сверкнули с намеком на беспощадность, когда он окинул взглядом жену Лу Мин и остальных. С тех пор, как он расстрелял Цао Сю, он уже не был таким слабым, робким мальчиком.


Жена Лу Мина и другие были напуганы Не Яном. Они быстро освободили помещение, не переставая его оскорблять.


Бэнг!


Не Ян хлопнул дверью.


 - Мама, не плачь. Они не стоят твоих слез.  - Не Ян утешал свою мать.


Хотя отец Не Ян нашел, что его агрессивные действия были немного необычными, он быстро понял кое-что. Предположительно, в то время как они были вне города, Не Ян сильно пострадал от преследования группы Лу Мина. Для него было вполне естественно измениться.


Мать Не Яна кипела от гнева. Она чувствовала себя беспомощной, перед таким человеком, как ее старший брат.


Не Ян провел весь день, помогая матери упаковать вещи. Когда наступили сумерки, она отправилась покупать продукты, готовясь к обеду. Вскоре вся семья села за стол, наслаждаясь горячей едой.


 - Я слышал, что подготовительная школа, в которую мы отправляем тебя, тоже очень хорошая, но академические требования в столице намного выше. Маленький Ян, продолжай учиться. Ты не должен отставать от своих сверстников, - отец Не Яна похлопал его по плечам. Его отношения с отцом теперь казались гораздо ближе по сравнению с тем, что было в его прошлой жизни.


 - Да, я постараюсь, - ответил Не Ян, просто чтобы порадовать своих родителей. Что касается необходимости учиться, на самом деле, закончить первый год обучения в старшей школе с отличными оценками проблем не составит.


 - Пока я покупала продукты, я слышала, что Маленькая Юу ходила по нашим соседям, говоря им, что мы забыли свои корни и бросили своих родственников, которые помогли нам стать богатыми, - сказала мать Не Яна, ее голос был преисполнен досады по этому поводу.


 - Хммм! Пусть они болтают. Правда всегда остается правдой, а ложь - ложью. Что касается того, кто прав, то любой, у кого есть проницательный взгляд, может сказать это, - сказал отец Не Яна раздраженным тоном.


 - Мама, папа прав. Не позволяй им добраться до тебя, - утешал Не Ян.


Не Ян поболтал с родителями некоторое время после окончания еды. Послезавтра они переедут в столицу. После того, как они поселятся в своем новом доме, школа начнется через несколько дней. Просто мысль о возможности увидеть Се Яо снова оставила его в некоторой степени возбужденным. Поток воспоминаний наводнил его разум. Он вспомнил, что в это время Се Яо все еще должна быть одинока. До университета она не завела отношения с Лю Жуйем. Тем не менее, все они были учениками одной школы.


Другими словами, у Не Яна оставался шанс завоевать ее сердце. Когда он думал об этом, о чувствовал, что становится немного закомплексованным. Он вошел в свою комнату и надел свой шлем виртуальной реальности.


Когда он вернулся в игру, Не Ян оказался рядом с возрожденным Пепельным Маскирующимся Еретиком. Воспользовавшись иммунитетом игры от открытия сервера, он нашел скрытое место, чтобы влиться в его окружение, активируя Стелс. С безопасного расстояния он осторожно посмотрел на три Элиты, чтобы подтвердить, что они все еще находятся в центре коридора.


Не Ян медленно продвигался вперед, пока он не оказался прямо под потолочной балкой. Он выстрелил паутиной из Кольца Шелка, которая зацепилась за балку. Убедившись, что крепление надежно, он дернул руку, и его тело было отброшено вверх к потолку. Как только он приблизился к балке, он сразу же активировал Ползущее Кольцо и вцепился в нее. С комбинированными способностями двух его колец он был более чем способен лезть под балкой, как паук.


Не Ян спрятался за потолочной балкой, в то же время пользуясь Скрытностью. Он незаметно прокрался прямо над головами ничего не подозревающих Пепельных Маскирующихся Еретиков. Поскольку они все еще находились в своих пассивных состояниях, было ясно, что они еще не заметили, как он ползет над их головами.


Не Ян вошел в центральный зал после того, как прошел мимо Пепельных Маскирующихся Еретиков. Его встретила богатая, роскошная комната с рядом массивных столбов с каждой стороны и красной дорожкой, лежащей посредине. Столбы в каждом ряду были примерно на расстоянии шести метров друг от друга, причем вдаль простирались около ста из видимых. В зале были несколько человекоподобных монстров в серебряных доспехах. Во время патрулирования они носили огромные мечи и явно атаковали в ближнем бою.


По обеим сторонам зала, в дальних его углах, тихо стояли Золотые сундуки, сверкая металлическим блеском. Пульс Не Яна внезапно начал расти. Это были сундуки класса Темного Золота!


Он не ожидал, что в этом зале будет добыча, тем более, что это будут два сундука Темного Золота. Это было преимуществом того, кто был пионером, исследующим новую область, потому что опоздавший никогда не сможет найти эти сокровища. Обычные сундуки возрождались после случайного периода времени, но сундуки с темным золотом исчезали навсегда!


К сожалению, у каждого сундука было более дюжины монстров, охранявших его. Игнорируя их, Не Ян заметил, что один из патрулирующих серебряных бронированных монстров двигался в направлении его укрытия за столбом.


Порочные Серебряные Паладины (Элита): Уровень 33


Здоровье: 5 000/5 000


Увидев статистику Порочного Серебряного Паладина, Не Ян почувствовал, как по спине пробежал холодок. В этом зале было более тридцати этих Порочных Серебряных Паладинов, все из которых были элитами 33 уровня! Если это так, то он чувствовал, что с этим трудно справиться. У монстров типа Паладин обычно было высокое здоровье и атака. Некоторые из них даже обладали определенными навыками против воров! Кроме того, эти Элиты 33 уровня были намного выше по уровню, чем он. У него не было никаких шансов противостоять им!


Сдвинув брови, Не Ян беспомощно обдумывал варианты. Используя скрытность, чтобы обойти их, как это было с Пепельными Маскирующимися Еретиками, было невозможно: эти Порочные Серебряные Паладины наверняка его заметят. Его взгляд упал на какой-то столб перед собой, заставив его лицо внезапно просветлеть. Он мог использовать эти столбы! Он улыбнулся простоте своего решения, но если бы он мог все сделать легко, то почему бы и нет?


Не Ян воспользовался своим Ползущим Кольцом, чтобы ловко подняться вверх по столбу, а затем спустился вниз, как паук с липкой паутиной из своего Кольца Шелка. Поднявшись на пять метров от земли, он достал свой Арбалет Крови. Он тщательно выбрал, а затем зафиксировал цель на Порочном Серебряном Паладине.


И в этот момент три болта вылетели друг за другом. Они все попали в цель, нанося по 30 очков урона каждый. Глядя на значения урона, он понял, что его сила атаки действительно выросла.


После удара Порочный Серебряный Паладин быстро заметил, что Не Ян висит на колонне. Он попытался наброситься на него, чтобы напасть, но все, что он мог сделать, это пробежать по кругу вокруг колонны, не имея возможности добраться до него. Так как он не мог прыгнуть достаточно высоко, чтобы достичь его, он мог только безуспешно попытаться найти путь к нему.


После того, как Порочный Серебряный Паладин вошел в диапазон ауры Среднего Охотника на Демонов, он начал получать 50 урона за каждый удар от непрерывного потока болтов Не Яна. Усугубляло положение еще и то, что некоторые из болтов имели свойства Игнорирования Брони и наносили более ста урона.


Под постоянными атаками и без возможности нанести ответный удар, здоровье Порочного Серебряного Паладина быстро упало до тридцати процентов за короткие пять минут. В этот момент он поднял меч и вызвал сверху серый луч света. К ужасу Не Яна здоровье Паладина стало расти, пока полностью не вернулось в норму.


У этих монстров есть навыки исцеления ... это раздражает. Не Ян смиренно продолжил свое одностороннее нападение. Как правило, у этих видов самоисцеляющихся монстров был низкий запас маны, который мог поддерживать только два или три заклинания. Единственный способ убить их - сначала истощить их ману, прежде чем они смогут нанести им какой-либо значительный урон.


"Если бы у меня было какое-то оборудование с свойством переливания маны!"


С таким предметом мана противника будет истощаться вместе со здоровьем, и поэтому он не сможет самовосстанавливаться. В бою оборудование с этой собственностью было проклятием мана-зависимых паладинов и всех классов, использующих ману вообще. К сожалению, свойство переливания маны обычно появлялось только на оборудовании, по крайней мере, в Полу-Легендарном классе.


Когда  здоровье Порочного Серебряного Паладина снова упало до низкого уровня, он бросил еще одно заклинание, исцелив себя до пятидесяти процентов здоровья. По-видимому, он мог выполнить Великое Исцеление только единожды, только имея достаточно маны, а в дальнейшем применил лишь Малое Лечение. Наконец, под непрестанным нападением Не Яна, здоровье монстра понемногу уменьшалось до нуля. Наконец, побежденный рухнул на землю.


Не Ян успешно убил Порочного Серебряного Паладина! Приподнявшись, он спрыгнул со своего места и собрал добычу, сброшенную монстром. Предмет был довольно особенным.


Разделитель Границ (неполный): 1/20


Здесь появился "Разделитель Границ"?! Сердце Не Яна вздрогнуло от шока и волнения. Никто не знал лучше, чем он, насколько удивительным был Разделитель Границ. В своей прошлой жизни он использовал это точное оружие вплоть до 60-го уровня. Несмотря на то, что причиной этого была его неспособность найти подходящую замену, великолепные свойства этого оружия по-прежнему были основной причиной, по которой он мог использовать его так долго.


Этот самый Разделитель Границ был признан лучшим оружием 50го уровня!
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Глава 185. Легенда о Десяти Святых Паладинах



Фрагмент Разделителя Границ был серебристо-белым, в форме ромба, осколком металла. Его поверхность была тщательно выверена, с неглубокими канавками в дизайне, которые образовывали руны Йемос, что напрямую указывало на его создателя - Легендарно Кузнеца Йемоса. Согласно некоторым историческим сведениям, Йемос по-прежнему был продвинутым кузнецом, когда он впервые выковал Разделитель Границ. Его чертежи позже будут скопированы и переданы нескольким, избранным Кузнецам по всему континенту.


Разделитель Границ - редкое низкоуровневое Заряженное Оружие, имеющее дополнительный навык. Проблема состояла в том, что для использования навыка, оружию нужно было накопить энергию, и это был огорчающий факт, по причине которого игроки не могли злоупотреблять им по своему усмотрению.  После того, как навык был активирован, оружие будет истощено от его энергии, и игроку придется ждать, пока оно медленно заряжается.


Хотя Заряженное Оружие можно было найти на более высоких уровнях, Разделитель Границ был единственным доступным оружием в своем роде для игроков класса Вор с низким уровнем, и у него были удивительные свойства для зарядки. За пределами Полу-Легендарного и Легендарного оружия он считается первым оружием на Вора, которое могло использоваться вплоть до 50 уровня. Неудивительно, что игроки назвали его лучшим кинжалом в игре!


В прошлой жизни Не Яна на 39-м уровне он соревновался с Блад Маршем и потратил 3 золотых на аукционе, чтобы, наконец, получить двадцать фрагментов Разделителя Границ. В то время он был не так богат, поэтому этот торг превратил его в нищего.


В обычной ситуации Не Ян должен был принести целевую группу из 20-30 человек, состоящих исключительно из игроков 30 уровня, чтобы убрать всех мобов в центральном зале Монастыря Света. Однако, поскольку у него были Кольцо Шелка и Ползущее Кольцо, все было намного проще.


С несколькими игроками, работающими вместе, чтобы очистить область, игрок, который хотел определенный дроп, должен был бы заплатить за него всем остальным в группе в качестве компенсации. Даже в этом случае не было уверенности, что другие будут смотреть на это так же и останутся довольными.


Однако сольная очистка была иной. Весь дроп будет принадлежать Не Яну.


Кто знает? Возможно, после зачистки всех Порочных Серебряных Паладинов в этом месте у него будет полностью собранны Разделитель Границ.


Убив Порочного Серебряного Паладина, Не Ян взглянул на свою шкалу опыта. Она заполнилассь примерно до 17%. 


"Эти ребята дают неплохой опыт. Я думаю, это не плохое место для прокачки".


Не Ян начал процесс зачистки всех мобов в этом районе. Он использовал тот же метод, что и прежде, так что поток арбалетных болтов отправлял Порочных Серебряных Паладинов на тот свет одного за другим.


После убийства пятого Порочного Серебряного Паладина яркое сияние окутало Не Яна, когда он поднялся до 19 уровня.


Он быстро приближался к 20-му уровню.


На данный момент Не Ян собрал пять фрагментов Разделителя Границ, по одному с каждого убитого Серебряного Паладина. Он развернулся вперед. Еще много их осталось, особенно вокруг двух сундуков Темного Золота. Оба сундука окружили множество монстров.


Скорость выпадения фрагментов была порядочной.


Тудум!


Еще один Порочный Серебряный Паладин рухнул. Подойдя к его трупу, Не Ян взял кусок снаряжения и маленькую книгу.


Молитва паладина (квестовый предмет)


Описание: Носите молитву паладина с собой в вашем путешествии, чтобы узнать истинные судьбы Десяти Святых Паладинов. Вы откроете удивительные истины. 


Квест 1 - Смерть Каваны


Описание: Бревин поддался своим амбициям после смерти Каваны. Он оставил свою веру. И так началась беспощадная резня, бывший герой повернул свой клинок против своих товарищей.


Цели:


 - Найдите тело Каваны.


 - Получите его Медаль Паладина.


Медали Паладинов олицетворяли славу Десяти Святых Паладинов - Каваны, Бревина, Бертрана, Крамера, Криспима, Сандемана, Клайва, Хайзельдена, Бассила и Чадуэлла. Когда они собрали свои паладинские мечи вместе, они могли вступить в контакт с Архангелом Таллодом. Согласно преданию, Таллод все еще охранял Врата Царства Смерти, хотя он и не появлялся почти в течение тысячелетия.


Молитва Паладина была слегка обветшалым, одноручным молотом с, казалось бы, обычным видом. Однако Не Ян чувствовал, как огромная божественная сила пробивается сквозь его руку, когда держал ее в руке.


Любое другое паладинское оружие поблекло бы в сравнении с этим молотом и силой, что излучалась им.


Квестовый предмет... Не Ян не знал, кто завершил квест, связанный с Легендой о Десяти Святых Паладинах в его прошлой жизни, и не был осведомлен о том, как он его завершил. Однако, поскольку это имело отношение к знаниям в игре, он был уверен, что уровень не был низким.


Когда Не Ян прочитал описание квеста, его брови подпрыгнули от неожиданности. Это был легендарный квест!


Похоже, этот квест ограничивается не только Монастырем Света...


Не Ян обратил внимание на книгу. Она была несколько повреждена, но он все еще мог различить слова на обложке как принадлежащие к Древнему общему языку. Он расшифровал смысл серебристо-позолоченных персонажей.


Легенда о Каване.


... Кавана почитал волю Бога, благочестивый последователь Света, Продвинутый Святой Паладин ... Архангел Таллод: "Дитя, пусть Свет защитит вас ..." ... Кавана встретил Бревина, Бертрана и многих других, подобных ему. Они храбро сражались и храбро сражались с зверствами, совершенными драконами, когда исполняли волю Света. Так началась Легенда о Десяти Святых Паладинах в провинции Гленнин ... Появление молодой девушки драконов, Бениты, послужило причиной раскола в группе... Кавана освободил ее, вернув ее в Каруд ... Труп Каваны лежал в центральном зале Монастыря Света. Даже в вечном покое он желал вечного света для всех ...


Остальная часть текста была слишком повреждена, чтобы читать дальше.


Книга просто прошла слишком долгий путь без надлежащего ухода. Не Ян мог только разглядеть прерывистые фрагменты текста. Единственное, что он мог сделать, это предполагать. Кавана и Бревин были двумя лидерами Десяти Святых Паладинов. Они сопротивлялись драконам вместе. Позднее группа захватила беззащитную девочку-дракона. Кавана настаивал на освобождении Бениты, но другие в группе выступали против этого. Несогласие привело к расформированию Десяти Святых Паладинов. Кавана умер позже, и честолюбивый Бревин начал убивать других членов группы.


Оттуда начинается история.


Труп Каваны был похоронен в центральном зале Монастыря Света ... Не Ян поднялся на колонну и осмотрел место с более высокой точки. В конце зала, над белой каменной платформой над длинным лестничным пролетом, он увидел гигантский хрустальный гроб. Итак, Кавана находится на последнем месте отдыха?


"Здесь я должен сначала зачистить всех мобов."


Свист! Свист! Эй-шу! 


Не Ян выстрелил в ближайшего Порочного Серебряного Паладина, вызывая его агро. Он бросился на обидчика, но мог только беспомощно обходить вокруг колонны, когда в него выпускали постоянный поток болтов.


Не Ян неожиданно получил сообщение от Тан Яо.


 - Где ты сейчас? - Спросил Тан Яо.


 - Монастырь Света.


 - Что ты там делаешь?! - Тан Яо был потрясен. Он вспомнил, что Монастырь Света представлял собой зону 30-35 уровня. Го Хуай и другие высокопоставленные лица, на самом деле, думали поручить изучать карту некоторым командам, состоящим из 20 человек. Однако, в конце концов, этот вопрос остался нерешенным. В конце концов, такого рода экспедиции повлекут за собой огромные риски. Гильдия просто не могла позволить себе огромную потерю рабочей силы. Лучше подождать, пока все священники получат навык Возрождение. Тогда они могли бы отправляться туда, когда захотели.


 - Я выполняю квест. Как прокачка? 


 - После того, как я добрался до 26-го уровня, моя скорость прокачки значительно замедлилась, и Хевен Брэйкер быстро догоняет ... - голос Тан Яо, звучал довольно раздосадовано. Хевен Брэйкер, вероятно, скоро достигнет уровня 26. Он не был уверен в возможности сохранения своего первого места.


 - Подождите, пока я выйду. Я отведу вас в другое место для прокачки. А как насчет Яо Яо и Сана? На каком уровне они находятся?


 - Оба на 24 уровне.


Яо Яо и Сан поднялись довольно быстро. Конечно, с Тан Яо, без устали убивавшем мобов, их скорость прокачки, естественно, не будет медленной.


 - Как скоро ты выйдешь?


 - Я бы сказал, несколько часов или около того. К тому времени я закончу, - ответил Не Ян. Он оценил, что ему хватит двух часов, чтобы очистить всех Порочных Серебряных Паладинов.


 - Хорошо, я надеюсь раньше, чем позже.


Это было бы тяжелым ударом для Племени Невероятных Людей, если Тан Яо не смог бы сохранить свою позицию в верхней строчке лидеров.


Не Ян проверил обзорное окно Магазина Зелий Звёздного Неба. Он уже заработал более 300 золотых, которые с учетом инфляции были примерно равны 100 золотым с того момента, когда игра впервые была выпущена. При среднем уровне роста базы игроков, сейчас игрокам приходилось тратить гораздо больше денег, поэтому расход расходных материалов также постепенно увеличивался. Объем дохода, который получал магазин, в момент открытия составлял около 50 золотых в день, что сейчас равнялось приблизительно 200 золотым в день. Это был огромный шаг вперед. Даже при том, что ежедневные эксплуатационные расходы были довольно высокими, прибыль, получаемая каждый день магазином, была еще выше!


Поскольку у него не было недостатка в золоте, не было никакого вреда в покупке нескольких Малых Магических Бомб.


Партия бомб была оценена в 20 золотых, немного дороже, но он был в состоянии нести такие  расходы.


Вернувшись, Не Ян планировал взять Тан Яо с собой в Вечный Город. Хотя это была карта уровня 40, они не столкнулись бы с какими-либо проблемами с помощью Малых Магических Бомб.


Когда Не Ян собирался продолжить зачистку Порочных Серебряных Паладинов, он получил уведомление, которое заставило его сердце упасть. Наконец-то произошло то, о чем он больше всего беспокоился!


Блэк Хэлл получил пятую главу из Первого Тома Книги Порядка, Главу Равенства. Вы будете уведомлены об обновленном местоположении игрока один раз в час. Координаты: город Линк, 385.382.582.


Игрок получил Главу Равенства!


Получив во владение эту Главу, Блэк Хэлл также смог увидеть местоположение Не Яна. То же самое было и в его прошлой жизни. Каждый владельцы главы сталкивались друг с другом, чтобы определить, кому в конце концов будут принадлежать все главы.


Не Ян и Блэк Хэлл неизбежно столкнулись бы!


В прошлой жизни Не Яна владельцы глав прибегали ко всем видам недобросовестных средств, чтобы захватить главы у их соперников: ловушки, нападение группой, засады, убийства, выставление награды за голову и т.д.


Тем не менее, все шесть глав никогда не попадали в руки одного человека в его прошлой жизни. В лучшем случае две главы попали во владение одного человека, а четыре других были во владении 4 игроков, по одной у каждого.


Долгое время оставаясь нетронутыми, исторические книги континента Атланты снова открылись для записи подвигов нынешнего поколения.


Обе стороны могли шпионить друг за другом. Это была опасная игра. Вы не могли предсказать, когда и где ваш соперник может появиться перед вами и начать внезапную атаку.


Вы не могли оставаться на одном месте слишком долго. В противном случае оппонент сможет зафиксировать ваше положение.


Если это был только один против одного, Не Ян был уверен в победе. Однако, если противник приведет группу людей, чтобы окружить его, то было бы трудно сказать, кто выйдет победителем.


К счастью, Не Ян был Вором. У него было определенное классовое преимущество, когда дело доходило до бегства. Что касается Блэк Хэлла, он еще не знал, каким классом тот играл.


Любой, кто мог получить главу из Книги Порядка, был не простым игроком.


Не Ян поморщился. Сначала он решил сосредоточиться на поиске Главы Справедливости. Что касается оставшихся двух глав, одна из них был в руках Блэк Хэлла, давая ему определенную цель, в то время как другая была все еще на просторах мира. Ему нужно было двигаться быстрее. В противном случае, если бы Глава Честности попала в руки другого игрока, все стало бы еще более хлопотно.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 186. Священник и Священник Тени



Эта проблема тяготела над мыслями Не Яна. Раньше он никогда не слышал об игроке, называемом Блэк Хэлл, даже в своей прошлой жизни. Так что он был совершенно не в курсе сильных и слабых сторон соперника.


Как он знал, Глава Равенства предназначалась для священников. Это могло существенно повысить эффект от всех навыков исцеления, что было особенно полезно для Священников Света. Что касается Священников Тени, они также могли усилить эффекты проклятий. Первоначально Глава была спрятана на карте 25го уровня, в Темной Трясине.


(п.р. Грубо говоря, священники делятся на два вида - светлых, и темных. Светлые Священники занимаются благословениями и исцелениями, а темные  - насыланием проклятий и дебафами. Чтобы в дальнейшем не возникало путаницы, Светлых священников оставим просто Священниками, а темных - Священниками Тени.)


Темная Трясина была крайне негостеприимной локацией. Это была прекрасная почва для Иловой Слизи - живых существ, сделанных из токсичного ила, обладающих высокой устойчивостью к физическим атакам и испускающих ужасный смрад. Он также был наполнен ядовитыми газами, так что игроки будут получать постоянный урон, как только они войдут в Трясину. Единственный надежный способ помешать вам получить статус отравления - регулярно получать благословения от священников. Антидоты также эффективны, но они имеют ограниченную продолжительность, не говоря уже о стоимости. Таким образом партия из пяти игроков, как правило, должна включать в себя не меньше двух священников. Паладины могли исследовать карту сами по себе с некоторым трудом, но это было невозможно для других классов.


Вдобавок ко всему, Глава Равенства, как говорили, скрывалась в сердце Темной Трясины. Это был район, где самые ядовитые газы имели самую большую плотность. Даже Не Ян не знал, что там скрывалось.


Такое место не было чем-то, что могла бы исследовать группа, если только половина ее членов не была священниками. Но если бы это было так, кто бы наносил урон?


Даже если кто-то организует экспедицию для изучения карты, размер группы не может превышать пять игроков. По крайней мере два члена должны были быть священниками, а требования к статистике для всех были очень высокими.


Человек, который получил Главу Равенства, в конечном счете принадлежал к одному из следующих классов: Священнику, Священнику Тени или Паладину. У Блэк Хэлла очень мало шансов быть Паладином. Более вероятно, что он играл за Священника или Священника Тени. В конце концов, Глава Равенства не оказала особого влияния на других игроков, кроме Священников. В то время, как Глава Справедливости больше всего подходила классу Паладинов.


Когда круг немного сузился, Не Ян изо всех сил пытался вспомнить свойства Главы Равенства. На всякий случай, зная о способностях противника, он мог бы намного лучше подготовиться ко встрече с ним.


Первое умение Главы Равенства было названо Круг Исцеления. Этот навык может мгновенно пополнить здоровье всех членов команды в определенном диапазоне. Это было, естественно, чрезвычайно полезно в командных сражениях. Второй навык назывался Усиление Магического Статуса. Этот навык усиливает воздействие всех благословений, а все проклятия превратятся во что-то гораздо более ужасное.


Поэтому Глава Равенства была известна также, как Испытание Света и Тьмы.


Глава Равенства полностью заслуживает того, чтобы стать одним из лучших предметов для Священников.


Не Ян вспомнил, что Главой равенства в его прошлой жизни владел священник, именуемые Блэк Хевен, ставший одним из архиепископов. Говорят, что позже он присоединился к Сапфировому Храму, став их главным священником.


Блэк Хэлл, Блэк Хевен...? Эти имена довольно близки. Связаны ли они друг с другом?


Казалось, противоположная сторона состоит не только из одного человека. Ситуация стала намного сложнее. Могучий Священник мог легко завязать кучу людей. Те, кто был хорош в общении, обычно окружали себя множеством друзей сразу после того, как входили в игру.


Не Ян потер виски. Единственная причина, по которой он откладывал получение Главы Равенства так долго, была в том, что он никак не мог вступить в Темную Трясину, и никогда не был там в своей прошлой жизни. Так что он совершенно не знаком с картой. Даже если бы он решил туда пойти, ему бы пришлось взять с собой первоклассного Священника, такого как Лидер Янг Севен. Однако это, несомненно, повлекло за собой определенные риски. Священник и вор, зашедшие в локацию 25го уровня... Кто знает, какие проблемы могли бы возникнуть?


Любой Священник, который смог достичь звания архиепископа, был чрезвычайно редким талантом! В осаде крепости через несколько лет архиепископ превратится в военную машину поддержки. Единственное благословение может резко увеличить статистику толпы игроков. Единственное исцеление группы, направленное на толпу игроков с низким уровнем здоровья, может полностью вернуть им здоровье. Изучив навык Божественного Воскрешения, они стали бы еще более невероятными. Такой игрок сможет оживить игрока без каких-либо ограничений или штрафов!


Хотя нормальный навык Воскрешения мог также вернуть павшего товарища к жизни, он не был свободен от недостатков. Некоторые игроки потеряли бы опыт. Другие возрождались в ослабленном состоянии. Тем не менее, Божественное Воскресение может вернуть игроков из мертвых в полной боевой готовности! Конечно, умение также имеет свои собственные ограничения, такие как, например, трехдневный кулдаун. Даже самые быстрые вариации этого навыка нуждаются в полном дне для отката кулдауна.


В этой реальности, Блэк Хевен еще не присоединился к Сапфировому Храму. Он все еще должен быть в гильдии Темного Героя. Если бы Не Яну удалось переманить Блэк Хевен на свою сторону, это было бы в значительной степени выгодно для Племени Невероятных Людей. Однако с появлением Главы Равенства, у обеих сторон не было другого выбора, кроме как стать противниками.


Не Ян не смог сдержать унылого вздоха.


"Ах, архиепископ ... какая жалость!"


Из Семи Архиепископов Висперинг и Лидер Янг Севен уже были в лагере Не Яна, Блэк Хевен все еще мог присоединиться к Сапфировому Храму позже. Что касается четырех других, то он слышал, что Гу Хуай вел переговоры с ним, но он не знал, пришли ли они к соглашению или нет.


В его прошлой жизни один из Семи Архиепископов присоединился к Сапфирскому храму, другой был в Кровожадных Клинках, а еще три были в гильдии Падение Лазурного Неба. Остальные два были сольными игроками. Даже у Победоносного Возвращения и Святой Империи не было ни одного архиепископа. К сожалению, но, естественно, у них было много епископов.


Если бы Племя Невероятных Людей имело в будущем одного Архиепископа, то они обладали бы значительным преимуществом перед другими. Но что, если у них было бы их двое...? Это можно только представить.


В любом случае, если бы Не Ян мог позволить себе не обижать Блэк Хевен или Блэк Хэлл, тогда он приложил бы все усилия, чтобы этого не делать.  Если бы он мог предложить обмен или просто выкупить Главу Равенства, это было бы наилучшим результатом.


Не Ян послал сообщение Блэк Хэллу.


Получатель заблокировал все входящие сообщения вне командного или партийного чата.


В определенные моменты, когда игрок не хотел прерываться или избегал преследований, он мог закрыть свой чат или создать черный список, чтобы он не получал сообщения от других.


Блэк Хэлл закрыл чат. Казалось, план переговоров Не Яна с оппозицией скрылся в тумане.


Если они заканчивали встречу в бою, то он ничего не мог с этим поделать.


* * *


Рядом с транспортной точкой в городе Линк.


Здесь был самый процветающий город рядом с Калором. Благодаря наличию большого количества карт высокого уровня в окрестностях города многие профессиональные игроки открыли здесь свои магазины.


Земля здесь была не такой дорогой, как в Калоре. Вам нужно было потратить 10 серебра, чтобы купить небольшой участок. Открытие магазина тоже не стоило больших денег. Для игроков, сложивших деньги вместе, это было совершенно точно возможно. Многие игроки основали здесь свои магазины, благодаря чему коммерция в городе процветает и благоденствует.


По улицам текли постоянные потоки игроков. Когда два священника - Блэк Хевен и Блэк Хэлл - гуляли по городу, к ним часто подходили другие игроки, которые хотели создать команду, но они всегда отказывались.


Блэк Хэвен был Священником с несколько незрелым видом семнадцати-восемнадцатилетнего юноши. На нем была чисто-белая мантия с золотым соколом, вышитым сбоку на воротнике. Это был символ Храма Света. Это означало, что он изучил магию тамплиеров для своего класса. Этот вид жреца был востребован большими гильдиями.


Что касается Блэк Хэлла, то ему было двадцать шесть-двадцать семь лет. На нем был пепельно-серый халат с символом гадюки, вышитой на манжетах, с использованием темно-золотого шелка, ясно указывающего на его статус Священника Тени!


Священники Тени были наименее популярным классом в Виридийской империи. Они обладали навыками проклятий и магии контроля над толпой, помимо возможности исцелять. Тем не менее, исцеляющая способность Священника Тени была намного менее впечатляющей, чем у их светлого коллеги, ориентированного на поддержку. С точки зрения нанесения урона они были неплохи, но они не могли сравниться с магами. Разумеется, опытные Священники Тени были очень могущественны. Только трудность овладения этим классом была просто слишком высокой. Помимо того, что они хорошо справлялись с проклятиями, контролем толпы и исцелением, они также отвечали за нанесение урона. Если у игрока не было более нескольких десятков навыков в их шкале навыков и он не мог использовать их плавно и умело, им было бы очень трудно бороться с другими классами. Блэк Хэлл выбрал именно такой редко выбираемый класс, как Священник Тени.


 - Старший брат, что ты думаешь насчет Пламени Нирваны? Он действительно смог заполучить три главы из Книги Мира... - спросил Блэк Хевен. Пока они вдвоем тренировались в Темной Трясине, они случайно наткнулись на центральную область. Там они не могли использовать Свитки Возвращения.  Только после нескольких последовательных смертей, они смогли заполучить Главу Равенства. Блэк Хевен был убит снова и отправлен на кладбище, в то время как Блэк Хэллу, к счастью, удалось сбежать, так как ранее он сумел заполучить Зелье Небытия в одном из подземелий, которое его команда зачистила на Специалисте.


Те мне менее, к их удивлению, Пламя Нирваны, обладал сразу тремя главами!


Получив Главу Равенства, Блэк Хэлл неожиданно обнаружил, что три главы из Книги Мира были на самом деле у Вора под ником Пламя Нирваны! Он должен был признать, что это было довольно заманчиво. Если бы он мог убить Пламя Нирваны, он смог бы получить еще три главы сразу!


 - Из того, что я смог на него накопать, он, кажется, является частью гильдии Племя Невероятных Людей. Он тоже довольно знаменит. Он, определенно, знает наше местоположение, так же, как и мы его. - Блэк Хэлл нахмурился. Хотя его можно было считать ветераном в гильдии Темный Герой, гильдия уже значительно уменьшилась. Даже при организации команды для подземелий он был вынужден набирать игроков вне своей гильдии. Как могла такая гильдия бороться против недавно возникшей, но уже довольно мощной, гильдии Племени Невероятных Людей? Могли ли они даже защитить свою собственную главу? Один на один он не боялся никого. Однако, если Племя Невероятных Людей отправит группу Воров, чтобы окружить и отнять у него Главу Равенства, ему было бы совершенно невозможно им сопротивляться.


 - Значит, он один из боссов этой гильдии? Это будет немного хлопотно ... - обеспокоено произнес Блэк Хевен. Если Пламя Нирваны пошлет группу Воров, чтобы постоянно следить за ними, они определенно рухнут под давлением. Несмотря на мощь гильдии, они были несомненно уязвимы. - Я слышал, они враждуют с Победоносным Возвращением?


 - Что насчет этого? Ты предлагаешь нам искать убежища у Победоносного Возвращения? - Блэк Хэлл поднял бровь. Хотя он получал приглашения от многочисленных гильдий, он ни разу не подумал об уходе из Темного Героя.


Видя, как глаза Блэк Хэлла пристально смотрят на него, Блэк Хевен поспешно опустил голову.


 - Мы абсолютно точно не можем никому позволить узнать, что у нас есть Глава Равенства. Наш единственный вариант - найти и убить его, а затем забрать три главы с его трупа. Таким образом, он больше не сможет нас найти. Если произойдет худшее, мы просто наберем по 2 золота и сбежим в другой город. И уже там решим, что делать дальше. - Сказал Блэк Хэлл. Если бы они могли перехватить Пламя Нирваны в пустыне, он был бы абсолютно уверен в том, что Пламя Нирваны будет вынужден сражаться с ними на одних и тех же условиях.


 - Но он в Монастыре Света, - сказал Блэк Хевен. Это была локация 30го уровня. Только большие экспедиционные группы отправятся в такое место.


 - Мы просто должны подождать, пока он не выйдет, - ответил Блэк Хэлл. Они могли только терпеливо ждать возможности. До этого они не могли оставаться на одном месте слишком долго. В противном случае они были бы окружены игроками Племени Невероятных Людей.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
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Глава 187. Паладин Кавана



Не Ян действительно не хотел возникновения непримиримой вражды с Блэк Хэллом. Сначала он хотел поговорить с игроком, чтобы, если это было возможно, избежать применения силы. Независимо от того, как шли переговоры, он определенно попытался бы получить Главу Равенства честными средствами или грязными. После полноценного объединения шести глав в один том, он будет сопоставим со снаряжением Легендарного Класса. Важность этого пункта для его будущих планов была абсолютно критической. Что еще боле важно, так это то, что объединенный Том больше не выпадал бы из его сумки в случае смерти Не Яна.


"Я подожду и посмотрю, как пойдет, наверное.... Не похоже, что Блэк Хэлл будет скрываться, когда я буду получать ежечасные сообщения о его местоположении".


Не Ян продолжал убивать Порочных Серебряных Паладинов одного за другим. Наконец, область вокруг первого сундука Темного Золота была полностью очищена от монстров.


Убив так много Порочных Серебряных Паладинов издалека, Не Ян признал необходимость хорошего оружия дальнего боя. Он по-прежнему присматривался к Полу-Легендароному Кавалерийскому арбалету Даллахана. Хотя у него было огромное требование Силы, он мог использовать его, если бы одел снаряжение и нашел навыки, которые повысят его Силу к тому времени, как он достигнет 70 Уровня. Если он сможет экипировать этот арбалет на 80 уровне, это будет слишком поздно. Он абсолютно точно должен создать этот арбалет!


Не Ян прервал свою задумчивость и посмотрел на сундук Темного Золота 30-го уровня, стоящий перед ним. Его уровень был слишком высок для обычного навыка Взлома такого уровня, но Не Ян был в состоянии разблокировать его, потому что его навык Взлома уровня Специалиста давал ему повышение +1 при взломе сундуков.


Система: Открытие сундука с сокровищами ... Ожидаемое завершение: 3% ... 7% ... 5% ... 9% ...


Не Яну потребовалось более трех минут неустойчивого прогресса, чтобы, наконец, удалось взломать сундук.


Система: Вы открыли сундук Темного Золота! Специалист по Взлому получил 5 очков мастерства!


Пять очков мастерства в Специалисте по Взлому? Очень много! Приятно удивленный, Не Ян открыл сундук и достал толстую книгу и кожаный доспех Темного Золота. Он быстро оценил их, чтобы посмотреть их свойства.


Книга была чёрной, с позолоченной бронзой по краям. Изысканные орнаменты украшали обложку, а также большой текст, написанный на Древнем Общем Языке.


Книга умений: Адский огонь (Магия Ада)


Описание: Позволяет пользователю манипулировать огнем из глубин ада, чтобы атаковать противника.


Требования: 2 набора жестов, 2 набора слогов, промежуточный тайный знак (должен быть начертан)


150 Интеллекта, 5 Концентрации, 5 Воли (Принудительное применение этого заклинания без соблюдения необходимых требований к статусу приведет к тому, что игрок будет находиться в ослабленном состоянии, уменьшатся все характеристики на 80% на 2 дня).


Свойства: Атакующее по площади Заклинание. Диапазон воздействия 3030 метров. Увеличивает урон от ожогов. Остаточное горение (зависит от Концентрации и Воли выше 5).


Восстановление: 2 дня.


Ограничения: Аркан Маг, Элементалист.


Магия Ада была похожа на Магию Зала Элементалей, высокоуровневый тип магии. Заклинание одной из этих школ магий имело гораздо большую силу атаки, чем обычно доступное заклинание.


Высокая мощность этих заклинаний соответствовала их высоким требованиям использования и кулдаунам. Использование Огня Ада потребовало значительного объема подготовки. Игрок должен был найти продавца и купить Средний Тайный Знак. Ему нужно было потратить час и две тысячи маны, вписывая Адский Огонь в этот знак. Магам часто приходилось выпивать зелья, чтобы убедиться, что мана не закончилась на полпути. Наконец, нужно было выполнить два набора слогов и жестов, прежде чем заклинание могло быть использовано. После этого он уйдет в кулдаун на целых два дня, и этот процесс придется повторить еще раз.


Вся эта подготовка, естественно, была вознаграждена чрезвычайно сильным заклинанием. Область заклинаний величиной более трех километров была невероятной. В дополнение к урону, заклинание имело остаточный эффект горения, который увеличивался с ростом Концентрации и Воли заклинателя.


Для высокоуровневого Мага, Концентрация и Воля были чрезвычайно важными характеристиками. Они позволят игроку быстрее восстанавливать ману, вызывать больше магической энергии в течение заданного времени каста и, естественно, наносить больше урона. Например, если Маг набрал по 10 очков в Концентрации и Воле, они могли нанести еще сотню повреждений по сравнению с теми, у кого были нулевые очки в каждом параметре. Таким образом, даже если бы Маг сосредоточился в первую очередь на повышении своего интеллекта, им все же необходимо было обратить внимание на их Концентрацию и Волю, особенно при выборе экипировки.


Когда Не Ян посмотрел на книгу навыка Адского Огня, его лицо озарилось радостью. Племя Невероятных Людей наконец-то получило заклинание для высокоуровневого мага! Для любой гильдии значимость такого заклинания была чрезвычайно высокой.


Но кому он должен дать книгу навыков? Не ЯН сначала подумал о Тан Яо, но с ленивой личностью Тан Яо он, скорее всего, не захотел бы иметь дело с таким сложным заклинанием. Просто чтобы убедиться, Не Ян послал Тан Яо информацию со свойствами Адского Огня и спросил: 


 - Ты хотел бы изучить это заклинание?


 - Какое мощное заклинание! Это твое заклинание Адского Огня настолько сильнее, чем мой Метеор! - воскликнул Тан Яо. - Но ... Мне нужно потратить час каждые несколько дней, чтобы вписать знак ... Я не хочу этого. Кроме того, я недавно изучил Огненную Бурю, поэтому ты должен найти кого-нибудь в гильдии, кто бы изучил этот Адский Огонь. Тьфу ... тратить час, вписывая заклинание, означает, что я не буду качаться в это время. Мне, на самом деле, лучше с Метеором и Огненной Бурей.


- Ладно. Поскольку у тебя есть Огненная Буря, я дам Адский Огонь кому-нибудь другому в гильдии.


При решении о том, кому отдать книгу навыков Адского Огня, Не Ян, очевидно, отдал приоритет тем членам гильдии, с которыми был подписан контракт. Из них было несколько Аркан Магов и Элементалистов. Самый опытный игрок из этой группы и получит навык Адского Огня.


Хотя Тан Яо имел самый высокий уровень, его опыт был в основном от гриндинга и советов Не Яна. С точки зрения технического мастерства Маги и Элементалисты, которые подписали контракт гильдии, были, вероятно, лучше него. Он решил делегировать задачу выбора владельца книги навыков Гу Хуаю.


Не Ян отложил книгу навыков и посмотрел на другую добычу, которую получил.


Кожаный доспех Скайуокера (Темное Золото)


Требования: Уровень 30


Набор предметов: кожаный доспех Скайуокера, наручи Скайуокера, сапоги Скайуокера


Свойства: Защита 102-108, Ловкость +19, Уровень защиты +1, Снижение урона (Уровень 3), Защита от магических атак + 20%.


Вес: 7 фунтов


Ограничения: Вор; Может быть использован любой фракцией.


Не Ян посмотрел на этот кожаный доспех Скайуокера Темного Золота. Набор Скайуокера был лучшим комплектом брони для воров 30-го уровня. В его прошлой жизни кто-то полагался на это самое оборудование, чтобы убить Мага, который имел пятиуровневое преимущество над ним, благодаря повышению живучести.


В конце концов, как набор снаряжения Темного Золота, свойства должны были быть хорошими.


Хотя Кожаный Доспех Скайуокера не был особенно приспособлен для его стиля борьбы, его повышение живучести было бесспорным. Если бы он действительно мог сам получить полный набор Скайуокера 30го уровня, он мог бы расставить приоритеты в улучшении своего урона, не задумываясь о дальнейшем, например, вставив в него комплект Драгоценных камней на Силу и так далее.


Так как он нашел здесь одну часть снаряжения Скайуокера, остальные две части этого набора также должны были быть здесь, так как весь этот участок карты не был исследован никем другим, кроме него.


"Пока я не могу носить это ... "


Не Ян убрал кожаный доспех Скайуокера в сумку. Он продолжил охоту на остальных Порочных Серебряных Паладинов на карте, убивая их один за другим.


Спустя какое-то время, Не Ян уничтожил толпу Порочных Серебряных Паладинов, окружавших другой сундук Темного Золота. После чего он подошел и открыл его.


Как и предсказывал ранее Не Ян, он обнаружил две оставшиеся части снаряжения Скайвокера в другой сундуке.


Наручи Скайуокера: (Темное золото)


Требования: Уровень 30


Набор предметов: кожаный доспех Скайуокера, наручи Скайуокера, сапоги Скайуокера


Свойства: Защита 82-88, Ловкость +12, Сила +15, Снижение урона (Уровень 3), Защита от магических атак + 20%.


Вес: 1 фунт


Ограничения: Вор; Может быть использован любой фракцией. 


Сапоги Скайуокера: (Темное золото)


Требования: Уровень 30


Набор предметов: кожаный доспех Скайуокера, наручи Скайуокера, сапоги Скайуокера


Свойства: Защита 72-85, Ловкость +10, Баланс +5, Быстрый передвижение (Ранг 3), Защита от магических атак + 20%.


Вес: 3 фунта


Ограничения: Вор; Может быть использован любой фракцией.


Не Яну было необходим надеть все три части снаряжения, чтобы увидеть, какие эффекты дает полный набор снаряжения. Он не был осведомлен о том, какими были установленные эффекты снаряжения Скайуокера. В прошлой жизни он все еще носил смесь серебра и золота на 30 уровне, в то время как его надежда когда-либо получить комплект оборудования Темного золота, такого как набор Скайуокера, была просто мимолетной фантазией. Не говоря уже о сундуках Темного Золота, тогда он не открыл и нескольких Золотых сундуков. В то время он никогда не был первым, кто исследовал любую карту, и у него не было возможности найти сундуки Темного Золота.


Однако в этой жизни его обстоятельства были совершенно иными.


Нахождение двух сундуков Темного Золота сделало Не Яна очень счастливым. Книга а Адского Огня и полный набор Скайуокера, не плохой куш! Кроме того, у него также было двадцать шесть фрагментов Разделителя Границ в сумке. Вернувшись в город, он смог бы найти кузнеца со  Средним уровнем профессии, чтобы выковать это оружие. Что касается оставшихся фрагментов, он мог бросить их в казну гильдии. Определенно будут другие игроки, которые хотели бы получить их в будущем.


Не Ян осмотрел Центральный Зал. Пол был усеян трупами.


Единственное, на что стоило обратить внимание - это кристальный гроб впереди.


Хотя его цель была чрезвычайно близка, Не Ян все еще находится в состоянии повышенной готовности. Он не мог пропустить возможное появление босса в этой области.


Не Ян поднялся по лестнице. Хрустальный гроб стоял прямо перед ним. Когда он подошел ближе, он как раз доходил ему до талии. Изящный, из чистого и прозрачного кристалла самого высокого качества, искрящегося и прозрачного, он отражал огни Центрального Зала со всем возможным великолепным сиянием.


Облаченный в серебряную броню НПС лежал неподвижно внутри кристального гроба. Благодаря прозрачному кристаллу его черты были отчетливо видны - светлая кожа, светлые волосы и красивое лицо, достойное героя. Все его тело излучало слабое, мягкое сияние. Он казался достойным божества, когда лежал, скрестив руки на груди. Меч паладина лежал рядом с его гробом.


Оба глаза были закрыты. Его безмятежная поза, казалось, говорила о том, что он все еще жив. Как будто он мог проснуться в любой момент.


Вероятно, это был Паладин, который умер в этом зале, Кавана.


Согласно истории континента Атланты, он был значимой фигурой конца Темной Эры. Иными словами, его труп отдыхал здесь почти тысячелетие. Но признаков гниения не было.


Не Ян посмотрел на ноги Каваны. Тонкий кусочек бумаги плыл над его телом, излучая яркое сияние, которое ослепляло глаза.


Это был предмет, который Не Ян искал, Глава Справедливости!
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Глава 188. Глава Справедливости.



В этот момент раздались два хриплых системных звука.


Вы обнаружили кристальный гроб Каваны.


Прогресс в выполнении квеста: Поиск подсказок. Выясните причину смерти Каваны.


Не Ян осмотрел хрустальный гроб. Он был плотно запечатан. Он не был уверен в том, что надо было делать. Если он попытается открыть гроб силой, это наверняка вызовет цепь опасных событий. Такой риск он совершенно не хотел брать на себя.


Глава Справедливости зависла в правом углу от Не Яна. Она была просто на расстоянии вытянутой руки, но не мог достать ее.


Не Ян также заметил два уведомления системы. Выяснить причины смерти? Какие? Я должен вскрыть тело и выполнить вскрытие ...? Это не имеет значения. Он покачал головой.


"Я сейчас получу главу, а потом постараюсь выполнить квест, если смогу. Если я не смогу, тогда да будет так."


Давайте посмотрим ... Там должен быть специальный механизм, чтобы открыть эту штуку. Не Ян осмотрелся и обнаружил надписи на боку гроба.


Не Ян осмотрел его. Это была какая-то молитва!


Дорогой сэр Кавана, у вас есть терпимость и доброта святого. Надеюсь, ты успокоился ... Когда я сталкиваюсь с морским бризом Безмолвного Залива, я часто думаю о тебе. Если бы у меня был выбор, я бы хотела, чтобы я могла родиться обычной человеческая девушка. Таким образом мне не пришлось бы оставаться здесь одной. Я смогу спокойно умереть на вашей стороне. Я больше не должна была бы соблюдать мое обещание тебе оставаться в изгнании в течение нескольких тысячелетий ... Я прошу тебя простить грехи моего клана. Я надеюсь, что мои люди могут получить искупление.


- Бенита, девушка из племени Драконов.


Ум Не Яна дрожал, пока он читал текст. Он упомянул конкретное место, Безмолвный Залив!


Если он хотел раскрыть правду о смерти Каваны, это было лучшее место для поиска ответов.


 В своей прошлой жизни Не Ян вспоминал легенду о Безмолвном Заливе. Он рассказывал о таинственной девушке, обладающей потусторонней красотой, которая появлялась раз в десять дней на острове. Перед самым рассветом она стояла около рифов, молча смотрела на горизонт, пока не вставало утреннее солнце, после чего она тихо уходила.


Многие игроки пытались получить квест от нее, но они всегда возвращались, признавая свои усилия тщетными.


Через некоторое время большинство игроков сдались, и девушка осталась для всех неразрешимой загадкой.


Кажется, все игроки называли ее Наблюдательница Бенита.


Рассуждая логически, даже дракон постепенно стал бы старым после тысячи лет. Однако, согласно слухам из его прошлой жизни, Бенита все еще казалась молодой и красивой, как никогда.


Бенита регулярно появлялся на острове, даже в то время, когда Не Ян прекратил играть. Казалось, никто не завершил квест, связанный с Каваной в его прошлой жизни.


"Ну, учитывая, что это легендарная линия квестов, я думаю, что, вероятно, у него много последовательных заданий. Мне, вероятно, придется разгадать многие тайны, чтобы прогрессировать в этом ... "


Не Ян невероятно вдохновился, когда дочитал обращение Бениты ближе к концу текста. Согласно наивысшему этикету среди паладинов, он выразил глубокое уважение к трупу Каваны, положив правую руку ему на грудь.


Как только Не Ян завершил жест, вершина хрустального гроба постепенно растворилась, и Глава Справедливости плавно поднялся вверх.


Успех!


Приятно удивленный, Не Ян протянул руку, чтобы схватить Главу Справедливости. Ее блестящее сияние исчезло, когда она коснулась его руки.


В это же мгновение труп Каваны растворился в бесчисленных пятнышках света, которые плавно поднялись к потолку, а затем окончательно исчезли. Не Ян мог видеть дух Каваны в этих пятнах. Он был окутан божественным сиянием. Пара ангельских крыльев прорвалась из его спины, когда он скрылся в свете.


Когда все закончилось, в гроб упал серебряно-белый предмет.


Это была медаль Десяти Святых Паладинов!


Не Ян сохранил медаль в сумке. Он не стал изучать свойства двух предметов, которые только что получил. Вместо этого он посмотрел на свиток, крепко сжатый в руке.


- Если вообще возможно, я действительно надеюсь, что мне не придется тратить этот Неизвестный Свиток Перемещения ...- пробормотал Не-Янь.


Центральный зал сильно затрясся в тот момент, когда он озвучивал свои мысли.


- Проклятье! Время бежать!


Без колебаний Не Ян бросился к выходу. Он использовал Свиток Ускорения и активировал Танец Теней, внезапно словно взлетев. Его фигура пробежала по покрытому красной ковровой дорожкой полу, оставив после себя размытые образы, так как он пробежал более тридцати метров за короткий промежуток времени.


Через мгновение рядом с гробом материализовались черные портальные врата, а из ворот вышла фигура, окутанная тьмой. Это был НПС в черных доспехах. Он был несравненно уродлив. Его кожа была бледной, как пепел, и из его черепа росли чернильные щупальца. Он был как древний дьявол, пробудившийся от многовекового сна.


- Бедный дурак, ты осмелился освободить душу Каваны?! - Голос черного НПС, казалось, пришел из области проклятых, зловещих и ужасающих.


Энергия от взмаха его руки обрушилась на него черной аурой, и он получил взрывное увеличение скорости. Он бросился к Не Яну, как стрела, выпущенная из тетивы.


Расстояние между ними быстро уменьшилось.


Не Ян почувствовал укол пронзительного холода. Казалось, что зловещая, страшная аура смерти собиралась поглотить все его силы.


- Запугивание!


Не Ян не знал, принесет ли это умение пользу. В любом случае, стоило попробовать.


НПС остановился только на долю секунды. Его скорость не замедлялась вообще. Он резко опустил свой огромный меч, направив его в спину Не Яна.


Не Ян выстрелил паутиной из своего Кольца Шелка, которая приклеилось к ближайшему столбу. С рывком его руки, его тело было подброшено в воздух, едва-едва избегая атаки НПС. Он сразу же активировал способность Ползущего Кольца и уцепился за столб. Он быстро помчался к потолку, как паук, и хотел скрыться снаружи.


НПС оказался у столба уже через пару мгновений. Только тогда Не Ян получил шанс осмотреть сукина сына, который преследовал его все это время.


Паладин Бревин (Элита): Уровень?


Здоровье:?


Это был Бревин из Десяти Святых Паладинов! Однако, прямо сейчас, он ничем не отличался от монстра.


"Кажется, сюжетная линия для этого квеста намного сложнее, чем я думал ..."


Как у Падшего Паладина, у Бровина не было много навыков дальнего боя, поэтому он не мог добраться до Не Яна. Поэтому он ударил по колонне мощным ударом своего огромного меча.


БУМ!


Колонна рухнула мгновенно.


Не Ян видел, как трещины распространяются по потолку, когда колонна, соединенная с ним, рухнула. Посыпались куски скалы.


Не Ян почувствовал, как что-то внезапно сорвалось. Секция колонны, на которой он был, рухнула. Похоже, что он будет разбит вместе с падающими камнями в следующий момент. Он отскочил в сторону, перекатился, чтобы снизить инерцию падения, и едва избежал судьбы, быть похороненным под грудой щебня. Он выбежал из центрального зала.


Бревин бросился за ним, а затем ударил своим мечом, посылая гигантскую серповидную волну черной энергии, летящую к нему.


Не Ян активировал Неизвестный Свиток Перемещения.


В следующий момент его настигла волна черной энергии.


Однако несмотря на то, что нападение стремилось уничтожить его, его фигура успела полностью исчезнуть.


После активации Неизвестного Свитка Перемещения, Не Ян не знал, куда его телепортировали. Он просто знал, что поблизости есть несколько дюжин Черных Медведей. Он поспешно активировал "Исчезновение", затем начал пробираться прочь. Когда он нашел относительно безопасный район, он достал Свиток Возвращения.


Через двадцать секунд его охватило яркое сияние, и он был телепортирован обратно в Калор. Когда он вспомнил, что несколько мгновений назад едва разминулся со смертью, его лоб покрылся холодной испариной. Однако то, что стоило радости, была полученная им Глава Справедливости. Кроме того, он также получил медаль Каваны.


Не Ян бросил взгляд на окружающих игроков. Он почувствовал, что наконец вернулся в цивилизацию.


Так как он все еще не очистил свое красное имя, все игроки, которые его заметили, смотрели с изумленными выражениями лиц на него.


Не Ян проигнорировал эти взгляды и направился к своему личному складу. Пока он шел, он исследовал свойства двух предметов, которые он недавно получил.


Медаль Десяти Святых Паладинов (Специальный предмет)


Свойства: Сила +20


Святое Наследование: Дает 3 секунды иммунитета ко всей магии. Скорость передвижения + 20%. Увеличивает эффект от святой магии на 20%.


Восстановление: 2 дня.


Ограничения: Представитель Фракции Порядка.


Не Ян считал, что медаль Десяти Святых Паладинов была всего лишь квестовым предметом. Он не ожидал, что это будет подходящим аксессуаром. Это была часть оборудования Паладина, которая укрепила бы действие всей святой магии. Тем не менее, любой человек может экипировать его, пока они принадлежат к Праведной фракции. Хотя у него и не было священной магии, другие эффекты были очень полезны для PvP. Три секунды иммунитета к магии позволят ему игнорировать все эффекты контроля толпы. Когда выходишь против Магов, особенно тех, у кого было много навыков, которые могли бы заблокировать игрока, первая атака должна была быть гарантированным убийством. Три секунды было недолгим, но если бы он мог приблизиться к своей цели, этого было более чем достаточно, чтобы обеспечить победу. Исключая любые баффы скорости, он мог закрыть промежуток в девять метров приблизительно за три секунды в зависимости от его текущей скорости движения. Если бы у оппонента также не было навыка побега, они бы, конечно, погибли, будучи иммунным ко всей магии.


Не Ян перенес свое внимание на Главу Справедливости.


Глава Справедливости.


Описание: Первая Глава Первого Тома Книги Порядка. Фрагмент легендарного предмета. Тот, кто владеет этой главой, получит наследство от Бога Света. Ваша миссия - распространять Славу Света!


Свойства: получите 2 очка характеристик и 1 очко умений каждые 5 уровней. Концентрация +15, Воля +15, Стойкость +16, Прыжок +15, Рефлекс +15, Скорость передвижения +16,


Прибытие Святого: иммунитет ко всем дебаффам. Увеличивает эффект от всей Святой Магии на 200% и на 30 минут увеличивает Волю.


Восстановление: 10 дней (1/10)


Святой Сверкающий Луч: Трансформирует Святой Луч в групповой навык, увеличивая урон в три раза и увеличивая дальность до 3030 метров. Очищает всех злых существ.


Восстановление: 2 дня (1/2)


Ограничения: Может быть использован только представителем Праведной фракции.


 Примечание. Эффекты предметов применяются сразу же после помещения в инвентарь.
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Глава 189. Элита



Сделав то, что ему нужно было в своем личном хранилище, Не Ян отправился в штаб-квартиру гильдии Племени Невероятных Людей. Гу Хуай, Чжао Ли и Хао Ченг по-прежнему были заняты вопросами гильдии. Фактически, с тех пор, как была создана гильдия, они никогда не находили свободного времени, чтобы прокачаться. Однако, с другой стороны, они претерпели полные изменения в аспекте управления административными делами. Хотя гильдии действительно требовались люди, талантливые в управлении, они не чувствовали бы себя спокойно, передавая ответственность другим.


Кроме них, Гу Хуай также нанял нескольких человек из фирмы его семьи. Он назначил их ответственными за расследование по каждому члену гильдии. Им удалось отсеять множество кротов, которые были отправлены Победоносным Возвращением и другими гильдиями.


Не Ян просмотрел список игроков, которые подписали контракт с гильдией. Всего было более сотни человек, каждый из которых в некотором отношении являлся истинным талантом. Можно даже сказать, что это плеяда талантов. Одиннадцать из них имели возможность получить титул Теневого Танцора, Магистра, Архиепископа или аналогичного им в своих специальностях позже. В их числе были Сан, Лидер Янг Севен, Таоти, Андинг Скоундрел, Блу Ярн Сред, Блоухард Саммер Баг и прочая.


Всего был один Архиепископ, два Теневых Танцора, два Хранителя, два Героя, два Магистра, один Божественный Мудрец и один Тамплиер. Даже сейчас они проявили огромный талант. Каждый из них получил щедрую помощь от Племени Невероятных Людей. Они имели доступ к лучшим ресурсам в гильдии. Магазин Зелий Звёздного Неба снабжал их множеством зелий, пилюль и других расходных материалов каждый день. Сам Не Ян вложил в них более ста золота. Они могли формировать команды всякий раз, когда они того хотели, и находили отличных товарищей по команде. Так что они росли быстрым темпом.


Эти игроки получили больше ресурсов, потому что они вошли в игру относительно рано. Тот факт, что они были талантливыми и трудолюбивыми, наряду с множеством других факторов, работающих вместе, позволили им достичь вершины в его прошлой жизни. И в нынешней временной шкале Не Ян улучшил их условия во всех аспектах.


В целом, учитывая надлежащую среду, гений всегда поднимался на вершину.


У входа в штаб-квартиру гильдии беседовали Таоти, Андинг Скоундрел, Блу Ярн Сред и Саммер Баг. Когда они были готовы отправиться на прокачку, они увидели, как к ним идет Не Ян. Все приветствовали его вежливо.


- Привет, Босс Пламя Нирваны! - позвал Таоти. Он был двадцатичетырехлетним парнем в блестящих ярких паладинских доспехах. У него был полный комплект снаряжения Золотого Класса, несколько частей он получил сам, а остальные были предоставлены гильдией. На нынешнем этапе игры он совсем немного не дотягивал до высшей элиты Увядшего Листа.


- Привет, босс! - Андинг Скоундрел приветствовал Не Яна. Он был Элементалистом. Набор Резонанса Элементалей, который он носил, был уже лучшим 20-ти уровневым комплектом, доступным игрокам его класса.


Все они были лучшими игроками Калора в прошлой жизни Не Яна, но все они собрались здесь прямо сейчас.


Не Ян кивнул, слегка улыбаясь. Он немного поболтал с ними, испытав легкую гордость. С того момента, как они присоединились к гильдии, они могли сказать, что удивительные ресурсы Племени Невероятных Людей никоим образом не уступали бегемотам типа Победоносного Возвращения. Лидеры Не Ян и Тан Яо были окутаны густым туманом таинственности, сквозь которую никто не мог разглядеть их. Не Ян редко появлялся на публике. А с Тан Яо почти никто из членов гильдии никогда не встречался лицом к лицу, но его все видели на видеороликах, которые Гу Хуай загружал в сеть. В результате они пришли, чтобы почитать эти две фигуры. Они не ожидали, что смогут так легко пообщаться с Не Яном. Это был настоящий сюрприз.


- Вы, ребята, теперь элитные члены Племени Невероятных Людей. Гильдия предоставила вам лучшую среду и ресурсы, которые она может предложить. Поэтому я надеюсь, что вы, ребята, сможете достойно представлять свою гильдию в будущем. Если вы делаете успехи, гильдия никогда не причинит вам вреда, - сказала Не Ян. Он уже вложил в них немало средств. До тех пор, пока один или двое из них достигнут тех же высот, что и в его прошлой жизни, это стоило бы затраченных денег.


- Нирвана Флейм, босс, Вы можете быть в нас уверенны! - Таоти, Андинг Скоундрел и остальные сказали в унисон.


После Не Ян встретился с Гу Хуаем.


- Вот, дай это человеку, которого сочтешь наиболее подходящим в команде. - Не Ян вручил книгу навыка Адского Огня Гу Хуаю.


Внешний вид книги навыков мгновенно привлек внимание окружающих.


Это была магия высокого уровня!


Даже среди больших гильдий магическое искусство высокого уровня было крайне редко и пользовалось большим спросом. Излишне говорить, что они не появлялись очень часто. Даже если вы предложите пять или шесть полных комплектов снаряжения Золотого класса для обмена на книгу навыка магии высокого уровня, другая сторона может и не согласиться. Сообщалось, что Победоносное Возвращение мобилизовало более семисот основных членов, чтобы иметь дело с боссом класса Лорда ради такой книги умений, понеся ужасные потери, исчисляемые несколькими сотнями жертв, они, наконец, смогли получить её.


Никто из Племени Невероятных Людей не научился высокому уровню магии. Многие члены гильдии считают этот вопрос довольно болезненным.


Но с появлением книги навыка Адского Огня, для Племени Невероятных Людей это означало, что они также имели возможность получить магию высокого уровня.


- Есть несколько Аркан Магов и Элементалистов, которые неплохо проявили себя. Позвольте мне подумать ... - Гу Хуай сказал слегка огорченным голосом. Поиск надежного человека для изучения Адского Пламени был чрезвычайно важен. Этот навык был бы потрачен впустую в руках неквалифицированного игрока.


Не Ян почувствовал спокойствие в отношении тех членов гильдии, что подписали контракты с гильдией. Все они обучатся высокоуровневой магии в будущем. Раньше или позже.


 - Я оставлю решение этого вопроса на тебя, - сказал Не Ян. Он положил в сокровищницу гильдии шестнадцать единиц снаряжения, а так же 6 лишних фрагментов Разделителя Границ, которые он получил Монастыре Света, - Кстати, как идут поиски высококачественных брусков Магического Красного Дерева и Кристаллов Огненного Начала?


- Я уже нашел продавца, он из другой гильдии, но цена несколько высоковата. Мы все еще находимся в середине переговоров. Если ты найдешь его подходящим, мы можем сразу же приобрести их, - ответил Гу Хуай. Он не мог не задаться вопросом, что Не Ян собирается делать с этими материалами.


- Сколько они просят? - Спросил Не Ян. Высококачественные поленья Магического Красного Дерева и Кристаллы Огненного Начала были высокотехнологичными материалами для крафта. Они были довольно необычными на сегодняшнем рынке, и большинство гильдий не захотели бы продавать их в целом.


- Они просят 30 золотых за 3 Кристалла Огненного Начала и 10 - за Высококачественные бруски Магического Красного Дерева, - ответил Гу Хуай. Это была огромная сумма денег с его точки зрения.


- Прими предложение. Отправь те материалы в мое личное хранилище. Ты можешь взять деньге в Магазине Зелий Звёздного Неба, - беззаботно сказал Не Ян. До того, как он достиг 60-го уровня в своей прошлой жизни, если что-то имело цену 30 золотых, он не посмеет даже об этом подумать. Однако его обстоятельства в этой жизни полностью изменились. Кроме того, он привык к чувству быть богатым и внушительным.


Это было всего 30 золотых, ничего больше!


Успешно изготовленный Полу-Легендарный арбалет стоил бы 200 золота, никак не меньше!


На более поздних этапах игры, особенно когда осадные битвы будут идти в полную силу, каждая большая гильдия начнет получать огромную прибыль от налогов, которые они станут собирать на своих территориях. К тому времени, с таким избыточным капиталом, обычный предмет Полу-Легендарного класса, продаваемый за 500-600 золотых, не будет необычным зрелищем.


Полу-Легендарная экипировка была желанна в глазах всех игроков!


Хотя он временно не мог вооружиться Кавалерийском Арбалетом Даллахана, он был бы доволен тем, что время от времени посматривал на него в сумке.


- Хорошо, я сделаю покупку прямо сейчас. - Гу Хуай кивнул, не раздумывая. Поскольку Не Ян не стеснялся тратить 30 золотых на покупку этих материалов, он был уверен, что они важны.


Изготовление Легендарного арбалета не был гарантирован. Был также шанс на неудачу. Однако, поскольку у него уже были необходимые материалы, он мог бы попытаться. Что касается того, кого выбрать для создания арбалета, то Продвинуты Кузнец Кэйд был лучшим выбором, но его услуги, вероятно, будут дороги.


При запросе у NPC на изготовление оружия все, что вам нужно было, это предоставить чертеж оружия, необходимые материалы и заплатить сбор. Если крафтинг потерпел неудачу, то расходы ложились на вас, и чертеж будет возвращен независимо от результата.


Пока у Не Яна все еще был план, не было никакого вреда в попытках. У него было достаточно материалов, чтобы сделать две попытки.


* * *


Закончив свои дела, Не Ян покинул штаб-квартиру гильдии. Помимо Кавалерийского Арбалета Даллахана, ему также нужно было сковать Разделитель Границ.


В предыдущей жизни Не Яна самая высокая средняя рыночная цена для Разделителя Границ составляла более 30 золотых. Многие игроки уже были 60-70 уровня, когда Не Ян начал играть в прошлой жизни. Таким образом, рынок был заполнен фрагментами Разделителя Границ, продававшимися по 10 серебра каждый. Если вы зачистили подземелье, то можете получить их значительно дешевле. Даже тогда, собирать двадцать фрагментов все равно стоило бы около 3 золотых.


Однако в настоящее время Conviction была открыта лишь в течение нескольких недель. Даже если вы предложите 100 золотых, вы все равно не смогли бы купить Разделитель Границ. Подземелья 30 уровня все еще не были выпущены, и очень немногие команды осмелились исследовать карты 30 уровня. Итак, как их можно продать?


Текущий комплект снаряжения Не Яна состоял из различных предметов экипировки, которые он собрал тут и там. Если бы он хотел получить полный набор мощного оборудования, ему пришлось бы приложить немало усилий. Желание одеть себя с ног до головы в божественное снаряжение было очень трудно выполнить. Различные элитные игроки из больших гильдий в его прошлой жизни проливали много крови, пота и слез, пытаясь достигнуть желаемого. Его нынешние достижения уже можно было считать экстраординарными. Согласно развитию игры в его прошлой жизни, на уровне 20-30, игроки не должны даже мечтать о том, чтобы увидеть тень части снаряжения Полу-Легендарного уровня. В лучшем случае некоторые счастливчики смогут найти несколько фрагментов. Тем не менее, из тысяч и тысяч фрагментов, сколько из них будет слито в единое целое? На этот вопрос было сложно ответить. Только лидеры больших гильдий до достижения 100 уровня могли бы носить так называемое божественное снаряжение Полу-Легендарного уровня. Что касается Не Яна, он, по крайней мере, имел определенные цели: первой было соединение первого тома Книги Мира; второй - создание Кавалерийского Арбалета Даллахана; и третьей - собрать оставшиеся два фрагмента Тени Сулгаты.


* * *


- Пламя Нирваны добавил в казну еще около дюжины предметов оборудования 30-го уровня. На этот раз, похоже, в основном это вещи для Паладинов.


- Эй, ребята ... где, по-вашему, начальство поднимает уровни? - Блу Ярн Сред, Саммер Баг и другие обсуждали оследние события.


- Убейте меня, но, вы знаете, есть одна вещь, в которой я уверен... Комплект Золотого Класса 30 уровня, который я могу экипировать, наконец появился! Я предупреждаю вас, ребята ... Я хочу этот Сет Приговоренной Души , так что, кроме меня никто не должен за него бороться! - закричал Таоти в приподнятом настроении. Он осмотрел новое оборудование Золотого Класса в сокровищнице. Каждая часть стоит почти 3000 очков за заслуги. Тем не менее, для такого элитного игрока, как он, такую сумму не трудно было получить. Он мог получить 1000 очков за каждый предмет Золотого класса 20-го уровня и 200 очков за каждый предмет Серебряного класса, пожертвованного в казну. Все, что ему нужно было сделать, это внести немного больше в гильдию.


- У меня есть книга навыка Адского Огня прямо здесь и сейчас. - Гу Хуай подошел к группе. Он поделился информацией из книги навыков со всеми в чате.


 - Ватчфул Снайл, Босс, дайте ее мне! Я обменяю ее на 20 000 очков вклада! - воскликнул Андинг Скоундрел.


Недавно Андинг Скоундрел довольно неплохо показал себя. Он также был одним из нескольких самых опытных Магов в гильдии. Он был вполне умен, чтобы изучать Адский Огонь. Гу Хуай повернулся к Саммер Багу. Будучи лучшим Аркан Магом в гильдии, он имел право конкурировать с Андинг Скоундрелом за книгу навыков.


Саммер Баг покачал головой:


- Отдай его Андинг Скоундрелу. У меня уже есть два небольших заклинания. Мне пока не нужна магия высокого уровня. Кроме того, я обычно наравне с ним, так что на самом деле не имеет значения, кто из нас изучает заклинание.


- Хорошо, все решено. Книга навыков идет Андинг Скоундрелу. - Гу Хуай кивнул.


- Спасибо, босс! - Андинг Скоундрел быстро выхватил книгу навыка Адского Огня из рук Гу Хуая.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 190. Заряженное оружие.



- Как команда сейчас? - Не Ян спросил Респлендент Блейдлайта. Помимо предоставления некоторых важных советов время от времени, он действительно не заботился о делах элитной команды, потому что он им полностью доверял.


- У всех все в порядке, - ответил Блейдлайт. - Мы недавно очистили подземелье 20го уровня Призрачное Болото на нормальном уровне сложности. - С руководством Не Яна их прогресс значительно превзошел уровень главных гильдий. Им всем было любопытно, откуда у Не Яна все эти данные? Может, у него был внутренний источник?


- Хорошо ли все работают вместе? Как взаимодействие команды?


- Янг Севен сейчас лучший, но Йи Йан тоже очень силен. Все остальные члены команды также могут считаться игроками элиты. У Племени Невероятных Людей действительно много экспертов! - Респлендент Блейдлайту не мог себе представить, как Не Ян собрал всех этих опытных игроков в одну гильдию. В прошлом, когда он был в Беспрепятственных, он и Хей Жуо были единственными достаточно сильными и опытными игроками в гильдии. Все остальные были так себе. Однако, присоединившись к элитной команде Племени Невероятных Людей, он оказался с товарищами по команде, которые были ему равны. Подземелье с экспертами было намного приятнее проходить!


В то время как другие крупные гильдии все еще пытались очистить Призрачное Болото впервые, элитная команда Племени Невероятных Людей уже очистила ее на нормальной сложности и начинала на Сложной. Снаряжение, которое они получали, и в котором не нуждались сами, помещалось в сокровищницу гильдии для усиления вспомогательных команд. Эти десятки вспомогательных команд уже пытались очистить Призрачное болото в первый раз.


- Еще три тысячи игроков из Беспрепятственных последовали за мной в Племя Невероятных Людей. Однако нет никакого способа сказать, есть ли шпионы, посланные Хей Жуо. В конце концов, эти люди - все задержавшиеся в гильдии, которые некоторое время работали под Хей Жуо. Вряд ли все из них пришли без злого умысла. Помимо подобных субъектов, подавляющее большинство моих братьев постепенно станет лояльными членами Племени Невероятных Людей.


- Не волнуйся об этом. Для этого у меня есть Литл Ворм и Ватчфул Снайл, а остальные будут следить за новобранцами. Даже если есть какие-то шпионы, они все равно не смогут стать причиной большой бури. - Не Ян отмахнулся от этой идеи. Не похоже, чтобы они могли заставить всю гильдию восстать или что-то в этом роде. Только люди, пришедшие из Беспрепятственных, не смогли бы даже поднять волнение, не то что стать причиной целой бури.


Было много игроков, пытающихся присоединиться к Племени Невероятных Людей каждый день. Даже Не Ян не мог себе представить, в какой степени его гильдия будет расти в будущем. В своей прошлой жизни гильдия, подобная Племени Невероятных людей, могла уже считаться большой. Однако из-за того, что делал Не Ян, будущее может существенно измениться.


- Сколько людей сейчас осталось в Беспрепятственных? - Спросил Не Ян.


- Около двадцати или тридцати тысяч. Я хорошо понимаю характер Хей Жуо. Своими способностями, несмотря на то, что так много людей покинули гильдию, он по-прежнему не слишком сильно влияет на Беспрепятственных. - Респлендент Блейдлайт действительно был слишком смущен, чтобы говорить о проблемах, которые привели к его разладу с Хей Жуо.


Нынешние Беспрепятственные имели более двадцати тысяч игроков, имея существенную силу. Однако она казалась бледной пародией по сравнению с нынешним Племенем Невероятных Людей. Более того, Племя Невероятных Людей все еще находилась в стадии быстрого развития, и в ближайшем будущем оно значительно опередит Беспрепятственных.


 - Тогда вы, ребята, продолжаете работать. Если вам что-нибудь понадобится, просто сообщите Ватчфуйл Снайлу. - Не Ян знал, что при финансовой поддержке Племени Невероятных Людей любая разумная просьба элитной команды будет быстро удовлетворена.


Эдгелесс вложил в Ваше личное хранилище три Огненных Кристалла и десять поленьев Магического Красного Дерева.


Материалы, которые он попросил Гу Хуая купить, уже были получены! Не Ян побежал к своему хранилищу, чтобы получить материалы, затем посетил Магазин Зелий Звёздного Неба, чтобы взять 50 золотых, прежде чем, наконец, отправиться в кузницу Продвинутого Кузнеца Кэйда.


Проходя по знакомым улицам Калора, он вспомнил, как он покупал зубы Летучих Мышей у игроков и продавал их Кузнецу Кэйду. Это была его первая значительная прибыль. Тогда он занимался многократным путешествиями туда и обратно только ради нескольких серебряных. Теперь, менее чем через месяц, он был тайным владельцем Магазином Зелий Звёздного Неба, основателем Союза Ассасинов и истинным лидером Племени Невероятных Людей.


То, что все так быстро изменилось, было поистине невероятным.


Вырвавшись из воспоминаний, Не Ян вошел в кузницу Кэйда. Она была повышена до 2 уровня с тех пор, как он последний раз ее посещал, поэтому была намного более просторной, чем раньше.


- Охотник на Демонов, Вы пришли в мой скромный магазин? - Когда Кэйд увидел Не Яна, он сразу стал почтительным. Система иерархии в Калоре была чрезвычайно строгой. Как простой Продвинутый Кузнец, Кэйд не мог позволить себе даже малейшего неуважения к Охотнику на Демонов, такому, как Не Ян. Если бы он это сделал, его немедленно вытащили бы на суд и наказали бы, даже если бы он был в хороших отношениях с обиженным.


- Я хотел бы выковать два предмета. Во-первых, я хотел бы получить Разделитель Границ, выкованный из этих фрагментов. - Из-за статуса, который сопровождал Охотника на Демонов, Не Яну не нужно было заискивать или торговаться с Кэйдом так, как это должен был бы сделать обычный игрок.


- Объединение Разделителя Границ из его фрагментов обычно стоило бы 50 серебра. Вам нужно заплатить только шестьдесят процентов от указанной цены, так что будет 30 серебра. - Кузнец Кэйд взял двадцати фрагмента Разделителя Границ и начал ковать.


Воин, который стоял в кузнице Кэйда, видел этот обмен. Видя, что Продвинутый Кузнец Кэйд с таким почтением относится к Не Яну, он был шокирован и на мгновение оцепенел.


Не Ян посмотрел на Воина, который выглядел лет на 25. На нем был довольно хороший комплект брони. Воин был сдержан, но все же показывал признаки достойного внимания. Не Ян использовал Непостижимое Озарение и увидел, что его зовут Реборн. Имя было незнакомым Не Яну.


- Привет. - Реборн подошел, чтобы поприветствовать Не Яна.


- Привет. - Не Ян равнодушно кивнул. Он не был заинтересован в установлении связей с игроками, которых он не знал.


- Вы здесь, чтобы что-то выковать? Кузнец Кэйд очень уважительно относится к Вам. У меня есть набор материалов, которые я хочу, чтобы он вставил в оружие. Как вы думаете, вы могли бы помочь мне договориться о цене? - спросил Реборн. В Conviction игроки могли получить до 10-процентной скидки, торгуясь с NPC. Успех переговоров зависел как от способности игрока торговаться, так и от его влияния в этом районе.


Торговаться? Не Ян почувствовал себя неудобно. Он всегда терпеть не мог вести переговоры с NPC.


 - Чтобы перековать мое оружие. Мне понадобится 7 золотых. Если Вы можете получить мне скидку в размере как минимум 70 серебра, я могу дать Вам половину от этого. - Наблюдая за недовольным взглядом Не Яна, Реборн быстро предложил ему немного прибыли.


Как правило, часть оборудования, которое потребует 7 золота для ковки, будет считаться одним из самых качественных. Однако, Не Ян этой маленькой суммой не был заинтересован.


Он ответил:


- Если вы доверяете мне достаточно, чтобы предоставить мне материалы, я могу немедленно получить 40-процентную скидку.


Реборн с сомнением посмотрел на Не Яна.


"Этот человек не должен пытаться выудить у меня эти материалы, не так ли?"


Не Ян не хотел говорить больше, чем было необходимо, поэтому он наблюдал, как Кэйд все это время работает в кузнице. Поработав в поте лица, кузнец, наконец, закончил ковку Разделителя. Проверив законченное оружие, Кузнец Кэйд подошел к Не Яну.


- Господин Охотник на Демонов, Разделитель Границ завершен. - Кэйд передал оружие Не Яну. Это был острый кинжал длиной около семи дюймов, с острыми "зубами", выстилающими его лезвие. Его форма позволяла легко проникать в броню противника и вызывать остаточный урон от кровотечения.


Его вес ощущался в руке Не Яна комфортно, вызывая знакомое чувство. В конце концов, он использовал этот самый кинжал с 30го уровня вплоть до 60го уровня в своей прошлой жизни.


Разделитель Границ (темное золото): заряженное оружие


Требования: 120 Сила, 100 Ловкость, 20 Воли


Свойства: Атака 206-299, + 10% шанс пробивания доспеха, + 10% шанс вызвать кровотечение на 5 секунд


Взрыв (Врожденный навык): после полной зарядки оружие высвобождает энергию, когда находится внутри тела противника, нанося дополнительный урон. Заряд: 0/100.


Скорость атаки: 2.9


Вес: 5 фунтов


Ограничения: Вор; Может быть использован любой фракцией.


Этот кинжал был действительно одним из самых мощных оружий до 50-го уровня. Бронебойные и кровоточащие способности были чрезвычайно опасны. Способность Взрыв была особенно полезна, и даже наносила большой урон боссам, потому что игнорировала защиту.


Заряженное оружие обычно было требовательно к показателю Воли. Если Воля игрока не была достаточно высокой, то принудительное использование оружия может привести к негативным последствиям. Воля также влияет на скорость зарядки: более высокое значение стата позволит оружию заряжаться быстрее.


Например, с 37 пунктами Воли из Не Ян мог заряжать оружие примерно на 20 пунктов в день.


Максимальная энергия для Взрыва составляла 100 очков. Чем больше энергии хранилось, тем выше урон умения. При использовании только 20 энергии навык будет примерно вдвое превосходить его силу атаки по урону, не говоря уже о том, что он будет игнорировать все доспехи. Это было эффективно против игроков и монстров, независимо от того, насколько высока их защита.


Как только навык был активирован, вся энергия в оружии будет опустошена сразу, независимо от того, сколько было накоплено.


Теперь, когда у него было Заряженное Оружие, пока у него было достаточно энергии, он мог бы даже легко убить некоторых из тяжело бронированных Воинов.


Для рядового игрока наличие 10 Воли уже считалось впечатляющим. Но Не Ян намного превосходил среднего игрока, имея 37 Воли, благодаря стат-бонусам, которые он получил из глав Книги Мира. Он мог получить еще большую мощь с Разделителя Границ.


Не Ян взял Разделитель Границ своим основным оружием, переключив Кровный Союз на вторичное оружие. Его сила атаки молниеносно поднялась. Его общая сила атаки не рассчитывалась, просто складывая атаки его первичного и вторичного оружия вместе, но существовала специальная формула. Около 20% силы атаки его вторичного оружия будут добавлены к его первичному оружию.


Не Ян проверил свою силу атаки. Она была почти 430. Для игрока класса Вор такая сила атаки была невероятно пугающей. У него даже не было бы проблем с бронированными воинами.


Реборн предусмотрительно наблюдал за Не Яном. Его фигура показалась ему знакомой, как будто он где-то видел ее раньше. Внезапно он вспомнил. Он видел Не Яна прежде в видео Племени Невероятных Людей, сражающегося с Победоносным Возвращением. Этот человек считался знаменитостью. Он еще раз вспомнил, как почтительно кузнец Кэйд обращался с Не Яном. Была ли какая-либо причина для такого человека, чтобы обмануть его?


Реборн воскликнул:


- Брат, я дам тебе эти материалы. Пожалуйста, помогите мне перековать этот меч.
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Глава 191. Тяжелый арбалет!



- Вы не боитесь, что я попытаюсь надуть вас и украсть ваши материалы? - спросила Не Ян, приподняв бровь. Он был слегка удивлен. Другая сторона была готова передать свои драгоценные материалы совершенно незнакомому человеку?


- Чего мне бояться? Этот кинжал в твоей руке сам по себе должен стоить дороже моего оружия, так почему бы тебе не заняться скудным количеством материалов, которые у меня есть? - У Реборна был довольно проницательный взгляд. Разделитель Границ Не Яна стоил не менее 30 золотых. Он мог сказать, что кинжал даже на первый взгляд не был обычным. Более того, он считал, что человек с таким высоким статусом наверняка заботится о своей репутации. Если его материалы действительно будут украдены, он мог просто загрузить видео онлайн на официальные форумы, а Не Ян потерял бы весь свой престиж в игре.


Не Ян задумался на мгновение. На текущем этапе игры любой, кто мог бы вытащить такие большие деньги для создания оружия, не будет лишен личных ресурсов или силы. От него не требовалось особых усилий с его стороны, чтобы оказать Рэборну помощь, так или иначе, этим он также поднимал хорошую репутацию для гильдии.


- Хорошо, дайте мне материалы, - сказал Не Ян. Он задавался вопросом, какое оружие Реборн хотел выковать, чтобы это стоило так дорого.


- Конечно. - Реборн послал Не Яну запрос на торговлю, затем поместил все материалы в торговое окно.


Экран Не Яна начал заполняться всевозможными материалами, всего около дюжины предметов. Он просмотрел их, оценив их общую стоимость как минимум в 10 золотых.


Теперь, когда он увидел материалы, он точно знал, что Реборн хотел выковать.


- Это для Меча Пламенеющего Креста? - переспросил Не Ян. Этот клинок был расценен, как один из лучших среди оружия 30 уровня. Он многозначительно посмотрел на Реборна. Чтобы получить так много дорогих материалов, вы либо должны были обладать определенным влиянием, либо действовать грязно.


- Ты знаешь, что я хочу выковать? - Реборн был ошеломлен. Он еще даже не показал чертеж, так как же его узнал Не Ян? Кто-то еще выковал его до меня ...? След сомнения замер в его уме, когда он поместил чертеж в торговое окно. - Это для большого меча.


- Это не плохое оружие, но требование силы достаточно велико.


- Я знаю. Требуется 280 Силы. Если я оборудую часть своего снаряжения Камнями Силы, то на 30 уровне я буду способен его надеть


Не Ян нажал подтвердить в торговом окне. Он вернулся к Кузнецу Кэйду, передав материалы и чертеж Меча Пламенного Креста.


Кузнец Кэйд осмотрел чертеж и начал ковать оружие.


- Ты Босс Племени Невероятных Людей?


С тем, как ситуация развивалась до сих пор, Не Ян знал, что даже если он хочет оставаться неузнанным, это просто невозможно.


Он кивнул:


- Да.


- Элитная команда вашей гильдии все еще ищет членов? - Спросил Реборн.


- Нет, элитная команда сейчас полна. Члены гильдии могут только попробовать свои силы, присоединившись к одной из вспомогательных команд. Если их работа не плохая, возможно, они получат шанс присоединиться к элитной команде. Наши вспомогательные команды неплохие. Они уже перебрались в подземелье Призрачного Болота, - ответил Не Ян. Реборн хотел присоединиться к Племени Невероятных Людей?


Реборн был потрясен. Не говоря уже о вспомогательных командах, даже большинство элитных команд из крупных гильдий только начинало проходить Призрачное Болото. Он не ожидал, что развитие Племени Невероятных Людей будет настолько устрашающе быстрым! Ничего себе, они уже настолько впереди ... Он только задал вопрос по прихоти, но теперь он был фактически соблазнен идеей присоединиться к гильдии.


- Я собираюсь обсудить это с некоторыми из моих друзей. Если они захотят, возможно, мы действительно присоединимся к вашей гильдии, - объявил Реборн. Он присоединился к игре вместе со своими друзьями. Он, конечно, не мог принять такое решение сам.


- Конечно. - Не Ян кивнул. Пока они болтали, Кузнец Кэйд уже закончил ковать Меч Пламенного Креста. Это был великолепный двухметровый большой меч, который сиял пламенным красным блеском.


- Это стоило в общей сложности 4 золота и 20 серебра, - сообщил Не Ян. Он открыл торговое окно и поставил туда Меч Пламенного Креста.


Два игрока подтвердили сделку.


- Спасибо, ты спас мне столько денег. Как насчет того, чтобы я отдал тебе половину? - Реборн выразил благодарность.


Не Ян махнул рукой.


- Не нужно.


Взгляд Реборна задумчиво скользил по Не Яну. Он решил не форсировать ситуацию. Может быть, 1 золото ничего не стоило в глазах другой стороны. Он задумался, стоит ли убеждать своих друзей присоединиться к Племени Невероятных Людей. Это гильдия казалась очень сложной.


Группа Реборна никогда не могла прийти к решению о том, к какой гильдии присоединиться. Некоторые предложили присоединиться к Победоносному Возвращению. Другим нравилась идея присоединения к Святой Империи. Третьи хотели подождать и посмотреть. Что касается недавно созданного Племени Невероятных Людей..? Хотя они разыскали гильдию, у них никогда не было настоящего намерения присоединиться. Независимо от того, насколько стремительным было появление новичка, они никогда не могли поколебать прочные основы известных, ранее созданных бегемотов.


После вручения Меча Пламенеющего Креста Реборну, Не Ян передал Кузнецу Кэйду чертеж и материалы, необходимые для создания Кавалерийского Арбалета Даллахана.


 - Господин Охотник на Демонов, я должен предупредить Вас, что я не полностью уверен в создании этого арбалета. Есть 5% вероятности неудачи. Вы все еще уверены, что хотите, чтобы я это выковал? - сообщил Кузнец Кэйд, в его голосе мелькнула нерешительность.


- Да, - кивнул Не Ян. Один к двадцати вероятность неудачи, шанс провала был очень низким. Если крафтинг действительно потерпит неудачу, он мог винить только свою собственную неудачу.


 - Господин Охотник на Демонов, плата за труд составляет 30 золотых. Это самый сложный чертеж арбалета, который я когда-либо видел. Прошу Вас немного подождать. Это может занять до часа, - сказал Кузнец Кэйд после получения чертежа и материалов.


Как только Реборн собирался проститься с Не Яном, он услышал разговор между ним и Кузнецом Кэйдом. Его мысли дрожали от шока. Охотник на Демонов? Что это за титул...? На текущем этапе игры игроков с титулами было мало, и встречались они крайне редко. Неудивительно, что Кузнец Кэйд так уважительно относился к нему. С другой стороны, какой арбалет стоил 30 золотых? Не говоря уже о том, что Не Ян получил 40% скидку с титулом Охотника на Демонов. Это означало, что первоначальная стоимость составляла 50 золотых! Так насколько ценен этот арбалет? Вероятно, это стоило свыше нескольких сотен золотых! Даже 100 золотых помогут достать вам несколько комплектов оборудования Темного Золота!


Реборн тяжело вздохнул. Первоначально он считал себя весьма экстраординарным, раз начинал использовать большой меч стоимостью создания в 7 золотых. Он иронично улыбнулся в свой адрес. Обычный игрок отлично чувствовал бы себя, если бы у него было больше 10-30 серебра в карманах. Кто бы мог знать, что, как только он сравнил себя с Не Яном, 7 золотых вдруг стали бы не чем иным, как незначительной мелочевкой!


Час ожидания в кузнице был пустой тратой времени. Не Ян сообщил Кузнецу Кэйду, что он вернется позже, чтобы забрать арбалет. Он повернулся к Реборну и сказал со слабой улыбкой:


- Ну что ж, я буду прощаться.


- О, да! - воскликнул Реборн. Он кивнул. - Мне тоже пришло время возвращаться. Мои друзья ждут меня, чтобы зачистить подземелье.


Они оба вышли из кузницы. Не Ян направился прямо в Магазин Зелий Звёздного Неба.


Глядя на постепенно уходящую фигуру Не Яна, Реборн стоял с задумчивым выражением лица.


* * *


Магазин Зелий Звёздного Неба вырос. Каждый день он обслуживал огромное количество игроков. Несмотря на то, что фронт магазина был расширен несколько раз, все еще не хватало места. Не Ян выбрал два участка земли в других локациях, затем открыла еще два магазина 2 уровня, которые станут филиалами. Игроки, прибывшие для покупки зелья, были отведены в два других магазина. Не Ян открыл магазин Лудильщик прямо рядом с Магазином Зелий Звёздного Неба. Он будет продавать всевозможные ремесленные товары. Хотя этот рынок все еще находился в зачаточном состоянии, у него был большой потенциал для роста в будущем.


Закончив свои дела в Магазине Зелий Звёздного Неба, Не Ян снял еще 100 золотых. Он телепортировался в деревню Тасой и купил десять партий Волшебных бомб в рамках подготовки к своей поездке в Вечный Город с Тан Яо.


Хотя казалось, что это уже чересчур, потратить 100 золота на Волшебные бомбы, к тому времени, когда они пройдут через все испытания, они вернут 50-60 золота из всего лута, который они соберут от прокачки там. Они не израсходуют слишком много припасов, так что он сможет все осмотреть и получить одну-две высокоуровневых вещицы.


Но во всем Калоре, только Не Ян осмелился бы быть таким легкомысленным.


Суточный доход Магазина Зелий Звёздного Неба все увеличивался. Бизнес в будущем будет только расти, становясь еще более процветающим. Это станет банкоматом с неисчерпаемым источником денег для Не Яна.


После того, как Не Ян закончил подготовку некоторых предметов первой необходимости, час был почти на исходе. Он вернулся в кузницу к Кузнецу Кэйду.


 - Господин Охотник на Демонов, я выполнил вашу просьбу. Вот твой новый тяжелый арбалет. - Кузнец Кэйд поставил на стол большой арбалет.


Кавалерийский Арбалет Даллахана имел длину около 1,5 метров. Его основа, или ложе, была создана из брусков Магического Красного Дерева. В глазах любого человека это было очень сложное снаряжение. Поверхность его плеч, выгравированная всевозможными волшебными рунами, была очень впечатляющей. Тонкая металлическая нить, натянутая очень туго, действовала как струна. Она была создана из зачарованной Темно-золотой жилы, которая была известна своей упругостью. В основе лежал экстракт огненной субстанции. Внутри горел огненно-красный шар. Когда болт проходил сквозь него, он зачаровывался пылающим элементом огня.


Кавалерийский Арбалет Даллахана также требовал более высокоуровневых болтов. Обычными он бы просто не стал стрелять. Таким образом, Не Яну пришлась купить колчаны стрел стоимостью от одного золотого и выше в магазине NPS.


Если бы этот тяжелый арбалет был больше, он бы стал напоминать баллисты, используемые для защиты городов и поселков.


Он был просто чудовищно огромным. Это было немного страшно.


Не Ян попытался поднять арбалет, но обнаружил, что едва мог снять его со стола. Он на самом деле весил 56 фунтов (25,4 кг)! С его нынешней Силой он не мог использовать его.


Он изучил его свойства.


Кавалерийский Арбалет Даллахана (Полу-Легендарный)


Требования: 800 Сила


Свойства: Атака 307-327, 30% проникающего урона, 30% шанс нанести тройной критический урон, +100 ед. Урона от огня, пятизарядный выстрел.


Дальность: 52 метра


Скорость стрельбы: 25


Вес: 56 фунтов (25,4 кг)


Ограничения: Вор, Паладин, Воин


Сила атаки была хорошей, и дальность была довольно хороша. Если бы он мог расположиться на одной постоянной позиции с этим арбалетом, его атака была бы так же хороша, как атака из лука. Более того, его убийственная сила была чрезвычайно удивительной.


Жаль, что у него было крутое требование в 800 Силы.


Берсерк, чье развитие заточено под Силу, вкладывая все свои очки в Силу, изучив кучу пассивных навыков, повышающих Силу, и оснастив себя полным комплектом снаряжения для укрепления Силы, которые ко всему прочему были укомплектованы Камнями Силы, все равно был бы вынужден ждать, пока он достигнет 50го уровня, чтобы получить 800 Силы.


Что касается Вора, стремящегося достичь 800 Силы на 50-м уровне? Это было почти невозможно, если игроку не повезло получить полный комплект божественного снаряжения.


Не Ян убрал арбалет Даллахана в свою сумку. Придется его пока оставить тут. Я разберусь с тем, как его использовать, позже. Он получил чертеж арбалета от Кузнеца Кэйда.


Не Ян оставил кузницу. Его настроение уже давно не было таким. Наконец-то он получил свое собственное Легендарное оружие. В предыдущей жизни он никогда не владел хотя бы одной частью снаряжения Полу-Легендарного ранга. Тогда он мог только завистливо смотреть на тех людей, которые демонстрируют свойства своего божественного снаряжения на официальных форумах.
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Глава 192. Крупномасштабная бойня.



С созданным Кавалерийским Арбалетом Даллахана, Не Ян отправился в свое личное хранилище, чтобы получить набор на Вора 20 Уровня, Вечную Ночь Безмолвия, который он получил в своей торговле с Увядшим Листом. Он послал сообщение Тан Яо.


 - Вернись. Я отведу тебя туда, где ты сможешь поднять уровень. 


 - Наконец-то! Я уже теряю рассудок из-за уничтожения этих Чешуйчатых Лягушек! - Тан Яо сразу же разволновался, услышав, что Не Ян хотел взять его куда-то еще, чтобы прокачаться. Он поспешил активировать Свиток Возвращения, чтобы вернуться в Калор.


Немного позже Не Ян встретился с Тан Яо в зоне пересадки.


 - Где Яо Яо и Сан? Разве они не пошли с тобой? - спросила Не Ян, увидев, что Тан Яо вернулся один.


 - Нет, они сказали, что не хотят нас утруждать. Теперь они сами могут поохотиться на Чешуйчатых Лягушек, - ответил Тан Яо.


Ни Янь задумался на мгновение. Если Яо Яо и Сан отправились бы вместе с ними, то опыт, который делился между четырьмя игроками, был бы довольно скудным. Им действительно лучше охотиться самим. На их нынешних уровнях опыт от Чешуйчатых Лягушек был довольно неплохим. Хотя утечка материалов была очень высокой, и им постоянно приходилось тратить деньги на пополнение запасов дымного порошка, стоимость лута, который они собирали, более чем полностью компенсировала издержки. Кроме того, если бы они продали лишнее снаряжение гильдии, Гу Хуай, несомненно, компенсировал бы их по справедливости.


 - Это тоже хорошо. Не думаю, что прокачка на Чешуйчатых Лягушках будет медленной.


 - Яо Яо хочет также привести Ю Лан и остальных вместе с ней. Она хочет помочь им также поднять свои уровни.


Не Ян кивнул. После того, как вопрос с Победоносным Возвращением за пределами Леса Черного Пламени, команда Ю Лан уже стала лояльными членами Племени Невероятных Людей. Повышение их общего уровня напрямую влияло на общее увеличение силы гильдии.


 - Иди готовься. Мы скоро отправимся, - сказал Не Ян. Рейтинг показал, что Хевен Брэйкер - был уже 26-ого уровня. Он не был уверен, насколько отстает по получению опыта Хевен Брэйкер, но он определенно не мог обойти Тан Яо.


 - Правильно! Я сейчас буду в порядке! - Тан Яо переложил всю добычу, которую он взял, в казну гильдии. После чего он посетил Магазин Зелий Звёздного Неба для пополнения расходных материалов, а затем в общий магазин, чтобы купить несколько свитков возврата.


Когда Тан Яо вернулся,они вдвоем вошли в пункт перемещения Калора. Каждый из них потратил 15 серебра, чтобы телепортироваться в город Клементо.


Когда они прибыли, то обнаружили, что город был практически пуст. На главной улице было всего несколько NPC. Все карты в окрестностях города были довольно высокого уровня. Так что у очень немногих, если таковые вообще имеются, игроков была причина приехать сюда в настоящее время.


В прошлой жизни Не Яна, Клементо был самым процветающим местом торговли драгоценными камнями. Рядом были несколько высокоуровневых карт, которые были богаты драгоценными камнями, особенно Вечный Город. Он произвел наибольшее количество высококачественных драгоценных камней. Почти каждый день ювелиры приезжали сюда, чтобы купить драгоценные камни.


Они оба покинули Клементо, направляясь на юг, где вошли в равнинный край. Спустя десять минут, они увидели великолепный золотой замок впереди.


Тан Яо задохнулся от изумления. Этот золотой замок был еще более поразительным, чем центральный район Калора! Он занимал огромную площадь, а в центре был высокий, величественный купол, который был отражением ослепительной роскоши.


Вечный Город остался еще с Темной Эры. Зверства, совершенные драконами, заставили множество рас искать способы защитить себя. Они строили неприступные крепости и мощные механизмы, чтобы защитить своих людей. Даже на пике господства расы драконов, главные силы драконов не смогли захватить этот замок. В результате он стал известен как Вечный Город.


С окончанием Темной Эры, люди получили контроль над этой землей. Гоблины, которые были изначальными обитателями, подверглись изгнанию из-за их уродливой внешности. Хотя Вечный Город никогда не был повержен, изобретательность человеческого разума была безгранична. Они поднялись в небо на грифонах, распыляя ядовитый туман над землей, пока каждый последний гоблин не был уничтожен.


Когда одна раса побеждала другую, итогом становилось только жестокое уничтожение жизни. Дикие действия не ограничивались только расой драконов, другие расы тоже могли быть очень жестоки.


Такова была история Вечного Города.


Однако для игроков это была просто карта 40 уровня. Противниками там были механические големы, монстры машинного типа.


Не Ян и Тан Яо прибыли прямо ко входу в Вечный город. Шестиметровые железные ворота, которые были плотно закрыты, оказывали тяжелое, удушающее давление.


Не Ян медленно толкнул ворота. Внутри города были открытые улицы шириной около десяти метров. Он иногда замечал одного или двух скелетов, размером с ребенка, лежащих на земле. Это были останки гоблинов, которые когда-то здесь жили. В своем вечном покое они молча проклинали людей, которые убили их.


 - Ты останешься здесь. Я сагрю и уничтожу всех встреченных монстров, - пообещал Не Ян. Он мог полагаться только на Магические бомбы, в вопросе уничтожения Механических Големов. Медленная скорость Тан Яо делала его неподходящим для выполнения этой задачи, а его заклинания не оставляли бы даже царапин на них. Проще говоря, его единственная цель состояла в том, чтобы стать пиявкой опыта.


 - Как мы сможем получить это Заряженное Ядро Аркан Кристалла, о котором ты говорил? - спросил Тан Яо.


 - Он не падает с обычных Механических Големов. Время от времени среди них появляется Синий Голем. Они 50 уровня вместо этих с 40 уровнем. Они роняют после смерти фрагменты Заряженного Ядра Аркан Кристалла. Нам нужно собрать сотню, чтобы создать Заряженное Ядро Аркан Кристалла.


 - Разве это не слишком просто?


Не Ян покачал головой.


 - Во внешнем кольце Вечного Города есть всего сто тридцать Синих Механических Големов. Они не будут возрождаться после убийства. Найти сто фрагментов будет трудно. Мы также должны принять во внимание то, что Синие Механические Големы имеют в три раза больше здоровья, чем обычные Механические Големы. Мы можем получить не так много фрагментов Заряженного Ядра Аркан Кристалла в данный день. Найдем ли мы сотню, это будет зависеть от нашей удачи.


Другой вариант - убить Легендарного Механического Голема, но это существо было эквивалентно монстру класса Лорд. Он временно отложил эту мысль на потом. Не Ян активировал Стелс, прежде чем отправиться в путь. Вскоре он увидел шесть групп Механических Големов на расстоянии друг от друга, каждая включала в себя от двадцати до тридцати монстров. Почти все они были сделаны из сероватого металла. Построенные в форме, напоминающей барабан, они были машинами из давно ушедшего века. Они были высокими, неуклюжими и передвигались довольно медленно. Среди них было несколько Синих Големов. Он осмотрел их с помощью Непостижимого Озарения.


Серый Железный Механический Голем: Уровень 40


Здоровье: 3,000 / 3,000


Синий Бронированный Механический Голем: Уровень 50


Здоровье: 8,000 / 8,000


Синих Бронированных Механических Големов можно было встретить только, если бы вы были один из первых, кто ступил в Вечный Город. Добыча лута была довольно хорошей. Однако они исчезнут после изучения карты.


Легендарный Механический Голем может сбросить неиспользуемое Заряженное Ядро Аркан Кристалла после своего первого убийства. Он больше не будет делать это в последующих воскрешениях. Таким образом, всего на всей этой карте было только два Заряженных Ядра Аркан Кристалла.


Все големы были монстрами машинного типа. Кроме того, Элитные Механические Големы появлялись только в центральном районе. Таким образом, внешний район был лучшим местом для тренировок с использованием магических бомб. Не Ян осторожно подошел к группе Механических Големов, пока не оказался на позиции, удачной для стрельбы. Он достал арбалет и выстрелил в одного из них.


Дин! Дин! Дин!


Все три болта ударили в одну мишень.


-1


-1


-1


Неожиданное нападение Не Яна предупредило всех двадцать Механических Големов в группе. Они обратили на него все свое внимание, явно желая превратить его в мясной фарш. В конце концов, они все же были монстрами 40 уровня. Хотя они считались медленными и неуклюжими по сравнению с другими подобными монстрами уровня, они были только немного медленнее, чем он. Не Ян поспешно сбежал. Когда он проходил мимо другой группы Механических Големов, он выстрелил еще один заряд болтов, сагриив и их также. Таким образом, Не Ян постоянно увеличивал количество преследующих его монстров. В конце концов он убегал уже от трех или четырех сотен Механических Големов, преследующих его по пятам.


 - Матерь Божья! - закричал Тан Яо, глядя на огромное количество монстров, преследующих Не Яна.


Не Ян умело проводил этих Механических Големов по открытым улицам. Он обернулся и бросил какой-то предмет из своей руки, который напоминал черный металлический шар. Он взлетел высоко, образовав параболу, а затем упал с воздуха в толпу.


Бум!


Магическая Бомба взорвалась, вызывая хаос, когда огромный вихрь огня быстро охватил окружающих его сотни Механических Големов. Едва он исчез, как в небо поднялся столб черного дыма. Сцена, представшая перед глазами, была довольно захватывающей.


- 600


- 600


- 600


...


Столбики значений повреждений поднимались над головами монстров. Механические Големы, оказавшиеся в радиусе взрыва, полностью обгорели, как будто они были покрыты сажей. Агро этих Механических Големов стало более сконцентрированным. Они яростно преследовали цель. Не Ян заметил, что у Магических Бомб закончился кулдаун. Он повернулся и бросил следующую бомбу. Магическая Бомба снова упала с неба.


Бум!


Еще один взрыв охватил толпу Механических Големов. Через некоторое время Не Ян бросил третью, четвертую, а затем в итоге пятая Магическая Бомба упала в толпу.


Бум!


Взрыв превратил Механических Големов в груды металлолома, покрывающие землю. Примерно семьдесят или около того Механических Големов умерло. Не Ян получил волну опыта. Два столба яркого света окутали его, сопровождаясь звоном сигналов системы. Он посмотрел на окно своего персонажа. Он дважды повысил уровень, достигнув 21 уровня.


 - Святое дерьмо! Так много опыта! - восторженно воскликнул Тан Яо. Он напрямую перешел с 26-го уровня на 27-й, еще и получив 37% сверху.


Механические Големы обладали очень высоким здоровьем и защитой, и к тому же они было высокоуровневыми монстрами. Так что, когда Не Ян и Тан Яо убили их, находясь на таких низких уровнях, опыт, который они получили, был еще более высоким. Кроме того, они убивали их большими группами. Человек с трудом мог представить себе взрывной темп, на который они прокачивались!


Бомбы поднимались в небо одна за другой, чтобы сразу опускаться на землю.


Бум!


Бум!


Бум!


Взрывы потрясли внешний район Вечного Города. Словно осенняя буря охватила опавшие листья, остатки толпы Механических Големов превратились лишь в кусочки сломанного металлолома.


Не Янь поднялся до 23-го уровня. Тан Яо достиг 28-го уровня.


 - Пойдем собирать добычу, - сказал Не Ян ошеломленному Тан Яо. Он проверил сумку. Он потратил только тридцать девять Магических Бомб. У него оставалось их еще очень много. Это была первая волна!


Тан Яо уставился на свой уровень. Учитывая, что он уже видел много сумасшедших вещей с Не Яном, ему все еще казалось, что в эту ситуацию трудно поверить. Он уничтожал Чешуйчатых Лягушек два дня подряд, не поднявшись в уровне ни разу. И все же за короткий промежуток времени он напрямую перешел с 26-го уровня на 28-й? Какая жестокая скорость! Он почти мог представить себе реакцию на лице Хевен Брэйкера. Ведь он отчаянно пытался поднять уровень, и как только он собирался достичь своей цели, противник внезапно взлетел на два уровня, снова увеличив разрыв. Каким же деморализующим должен быть для него этот удар?
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Глава 193. Кристалл Эволюции



 - Ты можешь начать первым. Я собираюсь распределить свои очки, - сказал Не Ян, внимательно разглядывая дело рук своих. Разрушенные Механические Големы заполнили улицы, растянувшись на пятьдесят-шестьдесят метров перед ним, со всевозможными видами предметов, разбросанных по земле.


 - Хорошо, - ответил Тан Яо. Он перевернул останки Механических Големов, поднимая добычу, которая упала.


Не Ян просмотрел персональную страницу. У него было 7 очков статистики и 3 очка навыков, которые он мог распределить. Без малейших колебаний он поставил все 7 очков в Ловкость, доведя ее до 137 очков. Теперь он был всего в 23 очках от 160 Ловкости. Вскоре он сможет экипировать Ядовитое Алое Кольцо, и тогда он получит еще одно значительное повышение силы атаки.


Должно было хватит пары Камней Ловкости...


Что касается 3 очков навыка, Не Ян выделил их в Среднюю Маскировку, Продвинутого Меткого Стрелка и Продвинутое Владение Парными Клинками. Эффекты мастерства станут более выраженными на более высоких уровнях. Маскировка значительно усложнит его обнаружение, ослабив эффект Восприятия противника. Как правило, игроки только с 20-30 очками Восприятия были бы совершенно неспособны ощущать его через его скрытность. Владение Парными Клинками добавило 30% силы атаки своего вторичного оружия к своему основному оружию, что позволило ему нанести еще больший урон. Наконец, Меткий Стрелок повышал силу атаки на 10% и увеличивал скорость стрельбы, когда он использовал арбалет или лук.


После распределения очков статов и навыков, Не Ян присоединился к Тан Яо, чтобы собрать добычу на земле. Вдвоем они были похожи на мусорщиков, когда обыскивали груды обломков, время от времени нагибаясь, чтобы что-то поднять.


Вскоре все выроненные монстрами вещи были собраны.


 - Я нашел пять фрагментов Заряженного Ядра Аркан Кристалла. А как насчет тебя? - спросил Тан Яо. Он заметно беспокоился о том, сколько фрагментов было собрано.


 - У меня есть два фрагмента, - ответил Не Ян. Собрав их вместе, они получили в общей сложности семь фрагментов Заряженного Ядра Аркан Кристалла.


Не Ян передал свои фрагменты Тан Яо. Всего лишь за один заход они уже собрали семь фрагментов. Это был довольно приличный результат. Тем не менее, фрагменты стали бы тем труднее найти, чем больше их они бы собирали, потому что Синие Бронированные Механические Големы не возрождались после смерти.


 - Урра! У нас уже есть семь! - в восторге сказал Тан Яо. Наконец он увидел надежду.


Не Ян разбирал полученный лут. Они собрали довольно много, несколько Жемчужин Жизни (2) и Драгоценных Камней Силы (2), несколько предметов Серебряного уровня 40-го уровня и так далее. Он оценил, что общая стоимость всех этих предметов должна составлять около 15 или 16 золотых.


Он потратил около 19 золотых на Магические Бомбы, которые были израсходованы в борьбе с первой волной Механических Големов. В общем, у него получился расход в 3 или 4 золота. Но опять же, потратив столько для того, чтобы он и Тан Яо смогли подняться в уровне четыре и два раза соответственно... Можно считать, что все окупилось.


 - Приготовься. Я собираюсь атаковать следующую волну, - сказал Не Ян.


Он смог зачистить еще четыре волны с оставшимися в сумке Магическими Бомбами. Тем не менее, это было более чем достаточно для него.


* * *


Пока Не Ян и Тан Яо лихорадочно прокачивались, во внешнем мире поднялось волнение. Янг Спэрроу Хоук, который некоторое время пребывал в застое, вновь взлетел в уровнях, оставив позади Хевен Брэйкера. Однако реакция сообщества была относительно спокойной по сравнению с прошлым разом. Все уже привыкли к извращенной скорости прокачки Тан Яо. Даже при том, что люди были удивлены, никто стремглав не бежал на официальные форумы, чтобы обвинить его в мошенничестве от имени Хевен Брэйкера. А что думали другие игроки в ведущих гильдиях? Ну, это их личное дело.


Тан Яо вызвал очередное безумие среди игроков высокого уровня. На этот раз разница заключалась в том, что многие из них проводили свои исследования касательно того, стоит ли убивать мобов гораздо более высокого уровня. Конечно, это дорого стоило, но был и потенциал для значительной прибыли. Даже некоторые игроки из лидеров начали устремлять свои взгляды на прокачку уровня с помощью охоты на монстров выше их уровня. Бонусный опыт был просто слишком соблазнительным, чтобы его упустить. С Тан Яо, выступающим в качестве образца для подражания, они были в восторге. Тем не менее, многие из них, в конечном итоге, погибли и, следовательно, выпадали из рейтинга лидеров. Другим сопутствовал успех, и они смогли подняться в рейтинге.


Не Яна же просто не волновало, что думают другие люди. Он продолжал выманивать Механических Големов с Тан Яо.


* * *


Не Ян объединил от четырех до пяти сотен Механических Големов во внушительную орду позади себя. После чего он бросал Магические Бомбы в небо, одну за другой, когда они упали в толпу. Бум! Бум! Бум!


Механические Големы были просто сметены последовательными взрывами. Подобно скошенной пшенице, они падали на землю, более ста за один раз, пока их не осталось совсем.


Неимоверное количество опыта подняло Не Яна до 26-го уровня, а Тан Яо достиг 29-го уровня.


Не Ян снова поместил все свои очки статистики в Ловкость, доведя ее до 146. Он был все еще на 14 очков далек от своей цели. Тем не менее, он мог легко добраться до него, заменив часть снаряжения или вставив один или два Драгоценных Камня Ловкости.


Закончив с уничтожением очередной партии Механических Големов, Не Ян и Тан Яо начали собирать всю добычу снова. Они нашли шесть фрагментов во второй волне Механических Големов.


- Эй, Не Ян! Послушай, что ты об этом думаешь? - в шоке спросил Тан Яо. Он поднял ярко светящийся синий кристалл размером с большой палец из тела Механического Голема. Из-за поиска фрагментов Заряженного Ядра Аркан Кристалла он обращал особое внимание на все, что хотя бы отдаленно напоминало кристалл.


Не Ян на мгновение молча уставился на кристалл между пальцами Тан Яо, а затем внезапно впал в экстаз.


Каждый тип энергетического кристалла был чрезвычайно необычным и драгоценным. Часто у них были довольно уникальные применения, такие как у этого Ядра Энергетического Кристалла.


Вероятность выпадения энергетических кристаллов составляла всего лишь один на пятьдесят тысяч во всем Вечном Городе. С десятками тысяч игроков, охотящихся на одной карте, энергетический кристалл может падать раз в несколько недель. Тем не менее, любой удачливый игрок, который получил в свои руки это, мгновенно станет богатым. Денег, которые они заработали бы от продажи, было бы достаточно, чтобы позволить им приобрести полный комплект снаряжения Темного Золота с некоторыми улучшениями. Это было то же самое, что если бы кто-то выиграл 5,000,000 юаней в реальной жизни!


Энергетические кристаллы были классифицированы по цвету, красный - самый низкий сорт и наиболее часто встречающийся вид. Что касается кристаллов голубой энергии, они были чрезвычайно необычными, оцененными в несколько раз выше, чем кристаллы красной энергии. Выше были фиолетовые энергетические кристаллы. Однако они встречались еще реже, чем снаряжение Легендарного класса.


Они только зачистили две волны Механических Големов. Кто бы мог подумать, что синий энергетический кристалл упадет?


Не Ян не смог сдержать вздох облегчения. Быть первым, кто исследовал карту, было здорово.


 - Дай мне посмотреть, - сказал Не Ян.


Тан Яо передал энергетический кристалл ему. Не Ян исследовал его свойства.


Кристалл Эволюции (однократное использование): Позволяет призванному существу постоянно обладать энергией эволюции.


Ниже была целая куча информации, относящейся к кристаллу, включая объяснение его использования.


Это был Кристалл Эволюции! Не Ян не мог не вздохнуть от счастья. Это был один из редчайших видов энергетических кристаллов. Он может заставить изменить призванных существа, предоставляя им более высокий уровень интеллекта и увеличивая время призыва.


Например, использование Кристалла Эволюции на Аркан Фею вызовет трансформацию, дающую существу возможность развить какую-то способность, которая будет выбрана наугад. Тем не менее, использовать его таким образом было явно пустой тратой, потому что Аркан Фея уже имела стойкую продолжительность вызова.


Если Не Ян использовал Управление Нежитью, чтобы взять под контроль монстра нежити, и использовал на нем Кристалл Эволюции, то он станет постоянным спутником. Поскольку уровень вызванных существ не может быть увеличен, было бы нецелесообразно использовать Кристалл Эволюции на более низких уровнях. Лучше было найти питомца, который мог бы подняться в уровнях.


В предыдущей жизни Не Яна кто-то накормил Кристаллом Эволюции своего питомца-богомола. Это спровоцировало его эволюцию в печально известного Фантомного Богомола, который мог уходить в Скрытность и устраивать засады, как Вор. Это был очень трудный противник.


Цена Кристалла эволюции останется высокой даже на поздних стадиях игры. Не нужно было беспокоиться о том, что он обесценится со временем..


 - Может ли это воскресить мою Аркан Фею? - Спросил Тан Яо с явным ожиданием. Он надеялся, что Кристалл Эволюции будет таким же, как Заряженное Ядро Аркан Кристалла, обладающее способностью оживить вызванное существо.


 - Нет. - Не Ян покачал головой.


 - А, тогда забудь об этом. Ты можешь оставить его себе, - сказал Тан Яо. Его нимало не интересовал Кристалл Эволюции, не говоря уже о том, чтобы подпитывать им свою Аркан Фею.


Не Ян задумался, сможет ли он получить шанс использовать Кристалл Эволюции в будущем. В конце концов, такие вещи, как питомцы, были слишком редкими. Из тридцати-сорока тысяч игроков, возможно, всего лишь один или два будут владеть питомцем. На данный момент у него не было никаких мыслей о том, как использовать его для вызванного существа, так как большинство из них невозможно прокачать, если только он не найдет очень редкое вызванное существо.


Не Ян положил Кристалл Эволюции в свою сумку. Несмотря на то, что он потратил 100 золотых на эту поездку, не было ничего, о чем можно было бы сожалеть, потому что ценность Кристалла Эволюции намного превосходила эту сумму. Он никоим образом не уступал цене Полу-Легендарного снаряжения.


После зачистки еще трех волн Механических Големов Тан Яо прорвался к 30 уровню. До достижения 60-го уровня он прибавлял по 4 очка в Интеллект и 1 очку в Концентрацию.


Что касается Не Яна, он просто попал на 29 уровень. Поскольку он был ответственен за большую часть урона, он получил большую долю опыта.


Он полностью израсходовал все 200 Магических Бомб. Ни одной не осталось.


Помимо Кристалла Эволюции, оценочная стоимость всех других вещей, которые они приобрели, составляла около 80 золотых. Разумеется, все это нельзя было сразу преобразовать в деньги.


 - Будем ли мы продолжать покупать Магические Бомбы, чтобы и дальше повышать уровень? - спросил Тан Яо. Такая прокачка была, несомненно, быстрой, но она также была очень дорогостоящим удовольствием!


Если они продолжат идти в таком темпе, у Магазина Зелий Звёздного Неба скоро закончатся деньги из-за них.


 - Сколько фрагментов мы нашли на данный момент? - Спросил Не Ян.


- Тридцать шесть, - ответил Тан Яо, глядя в сумку. Ему все еще далеко до его цели.


 - Конечно, мы будем продолжать. Я возвращаюсь в магазин. На сегодняшний день еще должно быть достаточно денег, чтобы поддержать нас, - ответил Не Ян.


Важным вопросом было возрождение Аркан Феи Тан Яо. Деньги могут быть заработаны. На самом деле, они получили не так уж мало от прокачки на данный момент. Что касается потенциальной нехватки средств в дальнейшем, у него все еще было много способов получить прибыль.


В тот момент, когда они собирались вернуться, чтобы взять денег и закупить Магических Бомб, они получили срочное сообщение. Что-то случилось в гильдии! Не Яна внезапно пронзило острое беспокойство в самое сердце.
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Глава 194. Решение!



Не Ян и Тан Яо достали Свитки Возвращения, затем телепортировались обратно в Калор. Выйдя из точки передачи, они поспешили в штаб-квартиру гильдии Племя Невероятных Людей.


Гу Хуай и многие другие важные члены гильдии сидели в зале заседаний. Когда Не Ян с Тан Яо пришли, все встали.


Около дюжины членов собрались вместе, в том числе Респлендент Блейдлайт, Лидер Янг Севен, Андинг Скоундрел и Азур Ярн Сред (Лазурная Нить). У всех на лицах были серьезные выражения. Было ясно, что они обсуждали что-то мрачное до их прихода.


 - Вы, ребята, вернулись! - Гу Хуай вышел вперед, чтобы поприветствовать их.


 - Что случилось? - Спросил Не Ян. Гу Хуай никогда бы не вызвал их с такой поспешностью, если бы это не было чем-то срочным.


 - Это Беспрепятственные. Я не знаю, как, но они обнаружили расположение нашей элитной команды и послали силу более тысячи игроков, чтобы окружить их. Мы понесли 18 жертв. К счастью, Блейдлайт и Янг Севен были настороже. Им удалось убежать, благодаря остальным членам, защищающим их, - объяснил Гу Хуай. Как только он узнал, что элитная команда попала в засаду, он поспешно уведомил Не Яна и Тан Яо. Кроме того, он послал большое количество членов гильдии, чтобы спасти группу Блейдлайта, но было уже слишком поздно. Команда из двадцати игроков, окруженная более чем тысячей врагов, не имела шансов. Битва закончилась быстро и без всяких фанфар. Блейдлайт и Янг Севен смогли уцелеть просто благодаря счастливой случайности.


Выражение Не Яна стало мрачным. Потеря девяносто процентов элитной команды была разрушительным ударом. Каждый член был ценным сокровищем для гильдии! У них были блестящие достижения под руководством Блейдлайта и Янг Севена. Однако этот инцидент затормозил бы их как минимум на половину недели.


 - Были ли убиты какие-либо из членов, заклейменных красными именами? - спросил Не Ян. Если один из них погиб, находясь под статусом PK, и, следовательно, сбросил все свое снаряжение, это было бы еще более удручающим. По сути, это было бы так же, как потерять члена элитной команды!


 - Нет. К счастью, Блейдлайт и Янг Севен проявили сдержанность. Они не допустили того, чтобы члены их команды напали первыми.


Хорошо, что ни один крот не пробрался в элитную команду. В противном случае, если повторится ситуация, подобная той, что произошла за пределами Леса Черного Пламени, они подверглись бы еще большему удару. Но даже в этом случае потери, понесенные ими, были значительными.


Не Ян кипел от гнева. Он не искал неприятностей и не нападал на Беспрепятственных, но они сами постучали в его дверь. Он совершенно не собирался отпускать их безнаказанными!


 - Это наша вина. Этого бы не случилось, если бы мы заметили признаки их появления раньше, - сказал Янг Севен, имея в виду самого себя и Блейдлайта, двух лидеров команды. Когда он вспомнил товарищей по команде, которые умерли ради него, он не мог не почувствовать приступ боли в груди. Они приложили большие усилия, чтобы обеспечить каждого члена лучшей экипировкой. Кто бы мог знать, что она попадет в руки Беспрепятственных? Он винил себя за то, что не был более бдительным.


 - Этот вопрос возник из-за меня. Я не ожидал, что Хей Жуо (Блэк Эмайзинг) выступит против нас, - сказал Блейдлайт. Он должен был предвидеть такой исход раньше. Он забрал так много людей из Беспрепятственных. Как он мог думать, что на это не последует реакции другой стороны? Было бы странно, если бы Хей Жуо не возненавидел его до мозга костей. Однако, поскольку Племя Невероятных Людей было намного сильнее, чем Беспрепятственные, он ошибочно полагал, что здравый смысл Хей Жуо не позволит ему устроить что-то вроде засады. Поэтому он никогда не рассматривал угрозу серьезно.


 - Что случилось, то случилось. Ничего не изменится, если будем просто сидеть и винить себя. Однако этот вопрос не так прост, как кажется! - Глаза Не Яна вспыхнули холодным светом. Кто бы ни выступал против его людей, пусть не ждет от него, что он покорно опустит голову! Как босс гильдии, было крайне важно, чтобы он разрешил эту проблему.


 - Я только что получил сообщение о том, что Беспрепятственные присоединились к Победоносному Возрождению, как филиал гильдии! - объявил Гу Хуай всем.


 - Неудивительно, что они действовали так высокомерно! - Больше не смог сдерживаться Андинг Скоундрел, и выпалил, - Босс, мы должны пойти за этими ублюдками!


Он был хорошим другом нескольких членов элитной команды. Все они были убиты так подло!


 - Успокойся. Давайте послушаем, что скажет босс. - Азур Ярн Сред (Лазурная Нить), сидящий рядом с ним, успокаивал его холодным голосом.


Не Ян наморщил брови от нового откровения. Даже по самым скромным подсчетам, у Беспрепятственных было по крайней мере 20 000 членов. Хотя они были не очень мощными, отчасти потому, что Блейдлайт отнял у него почти всех топ-игроков гильдии, силу в 20 000-30 000 игроков нельзя было не учитывать. Если бы все они перешли к Победоносному Возвращению, это определенно повлияло бы на будущее.


Гу Хуай и другие уставились на Не Яна, ожидая его решения.


Только тогда Азур Ярн Сред и Андинг Скоундрел ощутили атмосферу в зале заседаний. Кажется, человеком, который все это время по-настоящему руководил гильдией, был именно Не Ян.


 - Что мы будем делать? Должны ли мы объявить войну Беспрепятственным? - спросил Гу Хуай. Элитная команда гильдии была почти уничтожена. Если бы они не ответили, это было бы отмечено как признак слабости для всего внешнего мира. Однако объявление полноценной войны означало, что им придется инвестировать значительные средства и человеческие ресурсы для борьбы с силами Беспрепятственных. И в ней, с большой долей вероятности, приняла бы участие и гильдия Победоносное Возвращение. В таком сценарии рост всей гильдии замедлится до полной остановки.


Даже Победоносное Возвращение не решается воевать с другой гильдией, не говоря уже о Племени Невероятных Людей. Настало время быстрого расширения. Начав войну, они разрушили бы будущее гильдии! Кроме того, даже если бы они выиграли войну, они все равно не смогли бы устранить Беспрепятственных.


Все члены Племени Невероятных Людей с тревогой ожидали решения вышестоящих. Будучи подвергнуты издевательствам других столь продолжительное время, они больше не хотели страдать молча. Этот вопрос нельзя просто игнорировать!


Если человек, который выступил против них, был Хевен Брэйкером, они до сих пор были вынуждены терпеть это. В конце концов, Победоносное Возрождении в настоящее время является лучшей гильдией в Калоре. Они имели большое влияние. Все были абсолютно согласны терпеть в ожидании того дня, когда они смогут их свергнуть, и они верили, что это день неизбежно настанет. Однако, кем были эти Беспрепятственные? Это была небольшая гильдия! Если даже такие никчемные мальки, как они, могут гадить на их головы и оскорблять членов гильдии, не опасаясь возмездия, тогда какой смысл в том, чтобы оставаться в этой гильдии!?


Решение Не Яна напрямую повлияло бы на будущее направление всей гильдии.


 - У нас явно есть крот из Беспрепятственных. Это случилось потому, что мы не принимали достаточных мер предосторожности, чтобы защититься от чего-то подобного, только поэтому они смогли заблокировать наши позиции. Мы должны дать это объяснение членам гильдии? - спросил Янг Севен. Он понимал, что вступление в войну с Беспрепятственными было бесполезной попыткой. Это только столкнет их в еще более глубокую яму. Силы Беспрепятственных уже должны быть окружены. Очень скоро их уровни стремительно упадут.


 - Не нужно! - Не Ян покачал головой. Это было не лучшее решение. Победоносное Возвращение внимательно следило за ситуацией. Если Племя Невероятных Людей попытается переждать шторм, они перейдут в наступление, убедившись, что этот новость была распространена во всех уголках сообщества. После этого о них было бы только одно мнение. Нижестоящие члены гильдии потеряют всякое уважение к вышестоящим.


 - Все, смотрите форум! - сказал Гу Хуай. После инцидента он уделял пристальное внимание форумам. В новом потоке появилось видео о том, как силы Беспрепятственных окружают и убивают элитную команду Племени Невероятных Людей. Под видео была даже подпись с провокационными словами:


Племя Невероятных Людей, у вас есть яйца, чтобы бороться с нами?


 - Блядь! Нирвана Флейм, давай уничтожим их! - Тан Яо больше не мог сдерживаться.


 - Где сейчас Беспрепятственные? - осведомился Не Ян у Гу Хуая.


 - Согласно полученной мной информации, силы Беспрепятственных находятся в Лесе Обжигающего Огня, надо полагать, чтобы поднять уровень игроков. Они, скорее всего, ждут нас! Наши члены больше не смогут терпеть, особенно те, кто ранее был частью Беспрепятственных. Они кричат, чтобы мы позволили им пойти туда, чтобы решить этот вопрос. Я сказал каждому капитану группы успокоить своих людей. Успокоиться и ждать твоих распоряжений. - ответил Гу Хуай.


 - Обратите внимание на людей, которые пытаются поднять бунт сейчас. Когда все это закончится, исключите их из гильдии, - сказал Не Ян. Они определенно были отправлены Хей Жуо, чтобы побудить членов гильдии принять меры. Однако было нецелесообразно разбираться с ними в такое трудное время. Это могло и подождать, пока более важный вопрос не будет решен.


 - Это, вероятно, схема, созданная Хевен Брэйкером, - сказал Блэйдлайт. Он хорошо знал личность Хей Жуо. Он был таким человеком, который даже не шелохнется и уж точно не начнет действовать, если в том не было прямой выгоды для него. Если Победоносное Возвращение не обещало ему какую-то выгоду, он определенно не стал бы мешать обижать Племя Неаероятных Людей.


 - Если Победоносное Возвращение дергает за ниточки из-за кулис, все будет бесполезно независимо от того, сколько наших сил мы отправляем. Вместо этого мы действительно можем попасть в ловушку. - Гу Хуай выразил свою обеспокоенность. Однако, если бы они не отреагировали на провокации Беспрепятственных, которые выложили в общий доступ произошедшее недавно, это был бы четкий показатель того, что Племя Невероятных Людей решило смириться с унижением. В таком случае члена Племени Невероятных людей никогда не смогут поднять свои головы публично.


Это было ужасным оскорблением!


Не Ян холодно улыбнулся. Хевен Брэйкер действительно заслуживал своей репутации только за то, что он был ответственен за появление такого отвратительного заговора. Тем не менее, Племя Невероятных Людей не будет сидеть сложа руки в ожидании того, что их порвут, как Тузик грелку.


Не Ян анализировал ситуацию. В настоящий момент Племя Невероятных Людей оказалось между молотом и наковальней. Если бы они объявили войну, то силы, которые они могут мобилизовать, были бы гарантированно уничтожены Победоносным Возвращением одним ударом. Однако как они могли не сражаться? Благодаря Беспрепятственным, которые отправили им такое дерзкое приглашение к Лесу Обжигающего Огня, сейчас глаза всего сообщества были устремлены на них.


Возможно, Святая Империя, Сапфировый Храм и Альянс Безумного Сражения тоже сейчас наблюдали за тем, как Племя Невероятных Людей справится с решением этого вопроса. Просить их присоединиться к драке было определенно невозможно. Их отношения с Не Яном еще не были настолько доверительными.


Племя Невероятных Людей не имело никакой внешней поддержки!


 - Лес Обжигающего Огня, дайте мне подумать ... - пробормотал Не Ян. Он был довольно хорошо знаком с этой территорией. Карстовая топография, скальные образования повсюду. Это был лесной район, полный железных деревьев, и там были монстры 25-го уровня. Под картой был огромный подземный мир, известный как Темная Мертвая Зона. Он был населен Летающими Гадюками 25 уровня. Скрываясь в темных расщелинах и углах, они часто нападают группами, появляясь, когда вы меньше всего этого ожидаете. Если вас укусили, все ваше тело будет парализовано. В результате, очень немногие игроки посмели бы пойти туда, чтобы прокачаться в уровнях. В подземном мире было в общей сложности семь входов, все из которых были хорошо скрыты.


У Не Яна внезапно возникла очень опасная мысль.


Леса Обжигающего Огня


Не Ян повернулся к Гу Хуаю и сказал:


 - Пусть некоторые люди пойдут в Магазин Зелий Звёздного Неба, чтобы взять немного Зелья Антипаралича. Скажи им, чтобы они поторопились!


 - Сколько нам нужно?


 - Сто бутылок должно быть достаточно.


 - Неужели этого хватит? - удивился Гу Хуай.


Ни Янь кивнул.


 - Этого достаточно.


Он повернулся к остальным людям в комнате и спросил:


 - Кто-нибудь из вас заинтересован в том, чтобы уничтожить Беспрепятственных со мной?


 - Я! - закричал Тан Яо.


 - Я желаю! - Также присоединился Андинг Скоундрел.


 - Я тоже!


Более дюжины человек в зале вызвались с энтузиазмом.
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Глава 195. Оперативная группа "Сто Воров".



Не Ян окинул взглядом толпу. Они были сливками, лучшими из лучших, и соответствовали лучшему снаряжению, которое имелась у гильдии. Даже если сравнивать с элитами Победоносного Возвращения, те не будут идти ни в какое сравнение. Они были одними из самых высококвалифицированных игроков в Калоре!


Такой группы было достаточно, чтобы выполнить его план!


Не Ян обратился к Гу Хуаю и сказал:


 - Помимо Зелья Анти-Паралича, скажи Берду, чтобы выдал еще Среднее Зелье Здоровья, Среднее Зелье Маны, Среднее Зелье Невидимости... - Он продолжал, - Сегодня мы собираемся пролить реки крови!


Гу Хуай кивнул.


 - Хорошо, я сообщил подчиненным, выполняющим подобные поручения.


 - Что именно ты собираешься делать? - Спросил Чжао Ли.


 - Со слишком большим количеством людей наши силы могут оказаться в затруднительном положении. Нам лучше отправить несколько избранных, - ответил Не Ян. Имелись определенные преимущества в меньших количествах, особенно в аспекте мобильности. Он собирался выступить против Беспрепятственных, используя партизанскую тактику. Это позволит ему преподать им хороший урок.


 - Только с вами, ребята? - Чжао Ли в шоке уставился на Не Яна.


 - Да, этих людей вполне достаточно, - сказал Не Ян. Он был уверен, что большее количсто людей сделает их более доступной целью.


 - Многие члены гильдии все еще качаются за пределами города. Ты хочешь, чтобы я перезвонил им? - спросил Гу Хуай, немного обеспокоенный тем, что в группе Не Яна было мало людей.


Не Ян покачал головой.


 - Не нужно. Пусть они продолжат качаться.


Видя, что Не Ян принял решение, Гу Хуай знал, что любые дальнейшие попытки отговорить его окажутся бесполезными. С беспомощным вздохом он сказал:


 - Хорошо, тогда будьте осторожны. Я до сих пор считаю, что вам очень опасно идти таким малым количеством.


Не Ян обернулся к ожидающим его и сказал строгим тоном:


 - Нас не будет много на этой операции, и это будет очень опасно. Те из вас, кто не хочет участвовать, могут уйти. Те, кто готов остаться, назовите ваши имена!


 - Блоухард Саммер Баг!


 - Лидер Янг Севен!


 - Андинг Скоундрел!


 - Янг Спэрроу Хоук!


 - Азур Ярн Сред!


...


Не Ян оглядел группу. Никто из них не уклонился от этой задачи. Он удовлетворенно кивнул.


 - Хорошо! Я рад, что у нас нет трусов в нашей гильдии!


 - Босс, что мы будем делать? - спросил Андинг Скоундрел.


 - В первую очередь мы должны подготовиться. Скоро мы получим необходимые зелья. Тогда я объясню свой план. Если вам нужно пополнить запасы, сделайте это обязательно до того, как мы отправимся. Нас впереди ожидает очень долгая и изнурительная битва! - сказала Не Ян. Он хотел запастись Средним Порошком Вспышки и другими вещами, которые могут быть полезны. С другой стороны, теперь он мог надеть комплект золотого снаряжения 25 уровня, которое он получил от Увядшего Листа. Его стат-бонусы давали ему достаточно ловкости, чтобы, наконец, экипировать Ядовитое Алое Кольцо.


 - Янг Спэрроу Хоук, останься здесь. Тебе не нужно принимать участие в этой операции, - сказал Не Ян Тан Яо.


 - Но почему? - спросила Тан Яо не охотно.


 - Мы не можем позволить тебе умереть и потерять уровни, - ответил Не Ян. Он был Вором. При нормальных обстоятельствах он чувствовал уверенность в своей способности выжить. Он не мог сказать то же самое касаемо других игроков в группе, которые играли за другие классы, особенно за Магов. Разница состояла в том, что если бы другие члены группы умерли, их снаряжение могло быть заменено, и их уровни можно было бы поднять снова, не причинив особых негативных последствий. Однако, если бы умер Тан Яо, это потрясло бы всю гильдию!


Тан Яо помолчал, затем с неохотой вздохнул.


 - Хорошо, я понимаю ...


Не Ян проверил количество людей здесь: Респлендент Блейдлайт, Лидер Янг Севен, Андинг Скоундрел, Монохром, Азур Ярн Сред, Блоухард Саммер Баг, Чудо-танцор и Эджлесс. Включая его, всего девять участников. Блейдлайт был Воином. Янг Севен был священником. Андинг Скоундрел был Элементалистом. Азур Ярн Сред был Паладином. Блоухард Самер Баг был Аркан Магом. Чудо-танцор был Святым Магом. Наконец, и Монохром, и Эджлесс были берсерками.


Го Хуай, Чжао Ли и Хао Ченг определенно не могли принять участие. Они были недостаточно высокоуровневыми. Даже если они пойдут, они просто потеряют свои жизни.


Девяти человек было уже достаточно.


В прошлой его жизни они все были игроками, получившими пиковые титулы для своих соответствующих классов!


Как только Не Ян завершил проверку всех членов ударного отряда, один человек ворвался в двери зала заседаний.


 - Старший брат! Я слышал, что мы будем сражаться с этими Беспрепятственными! - спросил Сан, тяжело дыша.


 - Правильно, мы собираемся дать им почувствовать вкус их собственного лекарства! - сказал Не Ян со слабой улыбкой.


 - Вкус их собственного лекарства? Все члены гильдии идут? - удивился Сан.


 - Нет, только небольшое количество здесь присутствующих.


 - Возьмите меня с собой! Обещаю, что не буду вас тормозить!


Хотя Сан не мог сравниться со своим лучшим "Я" из прошлой жизни Не Яна, он уже показывал удивительные навыки. После того, как в течение стольких дней он получал личное руководство Не Яна, он заметно улучшился. Раньше он мог уничтожить трех равных ему игроков из Победоносного Возвращения перед смертью. Теперь он мог справиться с этим, даже не потея. Кроме того, он был Вором, поэтому его способности к самосохранению были определенно подходящими. Не Ян кивнул:


 - Хорошо, ты можешь пойти.


 - Есть ли что-нибудь еще, что тебе нужно, чтобы я сделал? - Спросил Гу Хуай. Племя Невероятных Людей всегда было вынужден обороняться. Слишком долго издевались над ними игроки других гильдий. Группе Не Яна не оставалось ничего другого, кроме как подвергнуться опасности, чтобы решить этот вопрос.


Глаза Не Яна наполнились пронизывающим холодом. Первоначально он хотел избежать прямого столкновения с Победоносным Возвращением, подождать, пока гильдия не вырастет настолько, чтобы нанести решающий удар. Однако, поскольку они неоднократно выступали против него, он не смущался исполнять свои планы с опережением графика. Иначе они действительно начнут верить, что его гильдию легко запугать. Он повернулся к Гу Хуаю и сказал:


 - Я хочу, чтобы вы внимательно наблюдали за силами Победоносного Возвращения и Беспрепятственных. Едва вы обнаружите какое-либо движение, немедленно сообщите мне об этом. Помимо этого, я хочу, чтобы ты выбрал сотню самых талантливых игроков класса Вор в гильдии. Они должны быть абсолютно надежными. Назначьте им лучшее снаряжение и прикажите им неоднократно устраивать засады на игроков из Победоносного Возвращения!


У Не Яна была особая цель создать такую целевую группу. Воры обладали абсолютным преимуществом, когда подкрадывались, атаковали и отступали по своему усмотрению. Даже если их было много, они все еще были очень адаптируемы. Их можно разделить на более мелкие группы, чтобы они сразу взяли на себя несколько операций, а также собрать вместе, чтобы нанести лобовой удар по командам Победоносного Возвращения и Беспрепятственных. Было бы еще лучше, если бы они смогли найти главную команду Победоносного Возвращения. Чаще всего нет необходимости в тысячах игроков, чтобы уничтожить элитарную команду соперничающей гильдии. Сто мастеров Воров могут выполнять ту же работу!


Глаза Гу Хуая загорелись.


 - Мы можем превратить эту сто-воровскую оперативную группу в абсолютное оружие гильдии! Предоставив им лучшие книги навыков, снаряжение и другие ресурсы и преимущества. Игроки будут относиться к команде как к привилегированной! - Он действительно был достоин унаследовать бизнес своей семьи. Несмотря на то, что Не Ян лишь кратко коснулся этого вопроса, он сразу осознал преимущества этого предложения.


 - Я позволю тебе разобраться с приготовлениями. В будущем у них будет приоритет на все снаряжение для Воров в гильдии. Если они в конечном итоге умирают во время операции, убедитесь, что справились с этим вопросом должным образом, предоставив им достаточную компенсацию, - сказал Не Ян. У него была большая уверенность в способности Гу Хуая выполнить поставленные перед ним задачи.


 - Не волнуйся. Я уже знаю, что нужно сделать. Я позабочусь, чтобы другие гильдии содрогались от страха, когда упоминается оперативная группа нашей гильдии Сто Воров! - уверенно заявил Гу Хуай. Племя Невероятных Людей может быть небольшим по размеру, но они не уступают ни одной крупной гильдии в количестве экспертов. Даже если другие гильдии последовали бы этому примеру и позже создали аналогичные целевые группы, это сделало бы Племя Невероятных Людей еще более известным!


Не Ян принял решение. В будущем Племя невероятных Людей не станет самой большой гильдией, но оно определенно станет гильдией с самыми лучшими игроками! Только потому, что они сосредоточили свои усилия на привлечении талантливых людей в гильдию, теперь они могут сформировать мощную Оперативную группу "Сотня Воров" и при этом иметь некоторую рабочую силу.


Группа начала готовиться. Не Ян направился в деревню Тасои, чтобы купить несколько партий Порошка Вспышки. Он дал по меньшей мере пять пакетов каждому члену команды. Кроме того, пришли зелья из Магазина Зелий Звёздного Неба.


Средние Зелья Здоровья, Средние Зелья Маны, Малые Магические Зелья Усиления, Зелья Анти-Паралича, и т.д ... Всего было от шести до семи сотен бутылок. Огромного количества дорогих зелий было достаточно, чтобы ошеломить всех в комнате. Не Ян разделил зелья поровну между членами команды, и каждый получил по 60-70 бутылок.


Каждый член группы уже завершил свои приготовления, запасая с избытком расходные материалы. Не Ян попросил Гу Хуая, чтобы он дал книжки с навыками каждому, особенно двум Магам. Они получили несколько заклинаний дальнего действия, которые определенно окажутся полезными.


Не Ян также переоделся в набор Золотого снаряжения. Это был ориентированный на способности набор, состоящий из перчаток, поножей, плаща и кожаного нагрудника. Это значительно повысило его скорость и добавило 37 очков к Ловкости, позволяя ему без затруднений использовать Ядовитое Алое Кольцо. Его сила атаки взлетела до 502 пунктов. Он достиг такой ужасающей силы, что смог бы нанести почти 400 урона тяжело бронированным классам. Даже против Воинов-танков, в особенно толстой броне, он все равно сможет нанести 200-300 урона.


Он также получил фиксированные бонусы: "Стереть присутствие" + 10%, Скорость передвижения + 20%, Критический удар +12. Его можно было бы считать очень грозным.


* * *


Даже члены гильдии не знали, что Не Ян тихонько отправился со своей специальной ударной группой на дело. Каждый из них двигался отдельно. Двадцать минут спустя они встретились в городе Линк.


Партия из десяти человек тихо продвинулась к Лесу Обжигающего Огня, оставаясь совершенно вне поля зрения других игроков.


В настоящее время Лес Обжигающего Огня был необыкновенно оживлен. Около восьми тысяч игроков из Беспрепятственных установили здесь лагерь, отгоняя всех остальных игроков. Их членов можно было видеть повсюду группами по пятьдесят-шестьдесят или сто человек.


Вернувшись в Калор, все внимательно следили за происходящим в Лесу Обжигающего Огня, чтобы увидеть реакцию Племени Невероятных Людей. В конце концов, Беспрепятственные осмелились напасть на эту быстро развивающуюся гильдию, устроив засаду их элитной команде!


Если они были настолько высокомерными, разве Племя Невероятных Людей не должны были бы ответить на их провокации?


Все внимательно смотрели, но там совершенно ничего не происходило. Сообщалось, что многие игроки из Племени Невероятных Людей все еще прокачивались где-то на просторах Виридийской империи. Никто из них не был отозван в штаб-квартиру гильдии.


Если руководство Племени Невероятных Людей действительно было трусливым, все его члены испытали бы презрение к верхушке гильдии, и в будущем ни один человек не захочет присоединиться к ним.


Там была лавовая пещера, расположенная за пределами Леса Обжигающего Огня. Вход в нее был окутан темнотой пеленой, и никто не мог заглянуть внутрь. От нее исходило зловещее ощущение.


В последнее время ни один игрок не осмелился войти в эту пещеру. Она была помечена как регион смерти из-за игроков, которые отважились войти внутрь, но ни один не смог выйти оттуда живым.


Группа Не Яна вошла в лавовую пещеру. Они продвигались дальше по туннелю, изредка слыша странные звуки, отдающиеся эхом от стен пещеры.


 - Босс, ты уверен, что мы сможем добраться до Леса Обжигающего Огня отсюда? - Раздался несколько нерешительный голос.
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Глава 196. Ю Лонг.



 - Вы уверены, что они придут? - Хей Жуо повернулся к трем игрокам, которые были отправлены из Победоносного Возвращения в качестве наблюдателей.


Все приготовления были готовы. Если бы силы Племя Невероятных Людей появилось независимо от того, прибыли ли они в тысячу или десятки тысяч человек, они оказались бы непосредственно окруженными и заманенными в засаду силой, которая превосходила их, по крайней мере, в несколько раз.


Если Племя Невероятных Людей проигнорирует провокацию, Победоносное Возвращение распространило бы информацию об их трусости по всем ресурсам интернета, чтобы они никогда больше не смогли поднять свои головы публично. И наоборот, если бы они попытались нанести ответный удар, независимо от того, сколько игроков они отправят, то Лес Обжигающего Огня стал бы их местом упокоения. В любом случае их репутации по-прежнему будет нанесен сильный удар.


Племени Невероятных Людей больше некуда отступать!


Группу из Победоносного Возвращения возглавил Паладин по имени Ю Лонг. Одетый в Сет 25 уровня Силуэт Святого Рыцаря. Он излучал ауру солдата. Его лицо было спокойным и сосредоточенным, что затрудняло кому-либо возможность узнать, о чем он думал.


Даже Хей Жуо, лидер гильдии Беспрепятственных, не осмелился относиться к нему с пренебрежением.


Он был вторым по силе в Победоносном Возрождении. Он был изначально лидером игровой организации Драконьи Наездники. Однако, после некоторых финансовых вложений, Хевен Брэйкер в конце концов привел их под свое знамя, а сам Ю Лонг выиграл от этого, получив 20% доли Победоносного Возвращения. Именно из-за того, что элитные участники Драконьих Наездников поддерживали гильдию, Победоносное Возвращение смогло достичь вершины. Даже Хевен Брэйкер относился к Ю Лонгу с вежливостью.


С точки зрения мастерства, Хевен Брэйкер немного уступал Ю Лонгу, хотя это было почти равноценным, учитывая, что он не был профессиональным игроком. Фактически, большая часть его игрового знания действительно пришла от Ю Лонга. Чтобы сохранить свой престиж в гильдии, ему необходимо было быть выше Ю Лонга на уровне лидеров. Ю Лонг, естественно, знал свою позицию, поэтому он всегда на шаг отставал от Хевен Брэйкера. Даже Хевен Брэйкер не знал истинной силы Ю Лонга. Каждый раз, когда они спарринговались, Ю долго целенаправленно сдерживался, позволяя ему побеждать. Разумеется, Хевен Брэйкер понимал смысл такого жеста, поэтому он никогда не спрашивал его об этом. Оба мужчины придерживались чрезвычайно хрупкого равновесия. Однако в глазах членов гильдии и внешнего мира Ю Лонг был гораздо менее известен, чем Хевен Брэйкер.


 - Это имеет значение? - Ю Лонг слабо улыбнулся. - Однако я не верю, что они просто будут сидеть и ничего не сделают. Если они не придут, над ними будут издеваться, как над слабаками. Но если они придут, даже если они будут уничтожены объединенными силами Беспрепятственных и Победоносного Возвращения, они могут сохранить свою честь. Если бы я принадлежал к высшим чинам Племени Невероятных Людей, я бы выбрал последний вариант.


Хей Жуо, естественно, понял эту логику. Но в настоящее время Племя Невероятных Людей не показало никаких признаков движения. Он действительно не мог сказать, что именно они намеревались сделать.


 - Просто терпеливо ожидайте. Они не смогут тянуть больше, чем один день. Даже если их вышестоящие руководство сможет справиться с подобным давлением, я думаю, что члены более низкого ранга в гильдии не так стойки. Это только вопрос времени, когда они взбунтуются. Когда наступит этот момент, я хочу посмотреть, как они уберут беспорядок! - сказал Ю Лонг. Ситуация сложилась так, как планировалось. Все было под полным контролем.


Существовала веская причина, почему они нацелились на Племя Невероятных Людей таким образом. Их рост превзошел все ожидания. Это начало становиться огромной причиной для беспокойства как для Ю Лонга, так и для Хевен Брэйкера. По темпам развития событий было видно, что если бы они не подавили их сейчас, Победоносное Возвращение вскоре начнет от них отставать. Кроме того, отношения между Племенем Невероятных Людей и Святой Империей были слишком близки к комфортным. Добавьте к этому Сапфировый Храм и Альянс Безумного Сражения, и даже объединенные силы Победоносного Возвращения, Сияющего Тайного Пламени и нескольких других гильдий, с которыми они были тайно связаны, могли сыграть только вторую скрипку по сравнению с объединенной силой этих четырех гильдий.


Тем не менее, Племя Невероятных Людей было поистине слишком засекреченным, насколько же было невероятно трудно найти любую информацию, которая может быть использована против них. Даже члены гильдии никогда не носили эмблемы гильдии, когда выходили поднимать уровень. Это вызывало у людей ощущение того, что они совершенно не знают, что делать. Теперь, Победоносное Возвращение, наконец, нашло возможность, и они никогда бы легко не упустили ее. После тщательной организации ловушки им удалось заставить врага попасть в ситуацию, в которой он не смог бы продвинуться вперед или отступить. Следующим шагом было ждать, чтобы увидеть, как они собираются ответить.


Ю Лонгу было немного интересно узнать о лидере гильдии Племя Невероятных Людей, Янг Спэрроу Хоуке. Что же позволило его гильдии так быстро подняться на первое место? Победоносное Возвращение боролось за доминирование в каждой популярной виртуальной игре. Только после шести лет развития они смогли достичь своего нынешнего уровня достижений, создать фонд, который заставил бы других вздыхать с восхищением и стать бесспорным лидером. Однако Племя Невероятных Людей, несмотря на то, что никто раньше не слышал их имени, почему-то привлек достаточно экспертов для создания элитной команды. Их элитная команда может очистить более дюжины подземелий на нормальном уровне за один день. Это произошло только потому, что их лидер гильдии поднялся на первое место в списке рейтинга лидеров?


Ю Лонг покачал головой. Это никак не могло быть так просто. У него было предчувствие, что Племя Невероятных Людей станет величайшим препятствием Победоносного Возвращения на пути к доминированию.


* * *


В то время как Не Ян и другие игроки в его группе путешествовали по темным туннелям лавовой пещеры, они внезапно оказались осажденными ордой Летающих Гадюк, бросающихся на них из-за каждого уголка. Эти существа, спрятавшись в темноте, были идеальными хищниками, нападающими из засады!


Пещера была плотно заселена такими монстрами.


 - Так много монстров! - воскликнул Андинг Скоундрелл.


Едва они встали в оборонительную формацию, чтобы отразить атаку Летающих Гадюк ...


Устрашение!


После того, как Не Ян активировал умение, Летающие Гадюки быстро отступили одна за другой, открыв путь вперед, больше не смея снова подходить к его группе.


 - Ого! Что это за умение !? Это так чудесно! - Азур Ярн Сред, Блоухард Саммер Баг и другие в шоке уставились на Не Яна. Казалось, что он был нескончаемой коробкой сюрпризов, всегда выдавая одну удивительную вещь за другой.


 - Запугивание, это дополнительное умение от титула Охотника на Демонов, - ответил Не Ян.


 - Титула?


Они еще не получили даже самого низкого рейтингового титула, не говоря уже о настолько кричащих, продвинутых, таких как "Охотник на Демов".


 - Не только Янг Спэрроу Хоук, но и Пламя Нирваны - это тоже супер-высокий уровень! Вы двое слишком быстрые! После того, как все закончится, вы должны взять нас с собой!


Эджелесс и другие в группе эхом повторили друг за другом.


Эджелесс был довольно тихим человеком для тех, кто играл классом Берсерка. Обычно он не любил говорить, но даже он постепенно открывался для всех в группе. В предыдущей жизни Не Яна его выдающееся имя звучало как гром в ушах всех игроков. Он был одним из сильнейших Святых Мечей!


Эти игроки должны были стать основой для гильдии в будущем!


Не Ян подумал на мгновение, затем сказал:


 - После того, как мы урегулируем это дело, я, ваш бескорыстный босс, очень сильно постарается, помогая каждому достичь уровня 30! Потом вы будете прокачиваться сами!


 - Ура! Да здравствует босс!


Если бы они качались вместе с Не Яном и Тан Яо, это был бы не просто опыт за прокачку, а скорее тотальный взлет в силе и уровнях! Никто не поверит, что вы можете перейти от уровня 26 до уровня 28 всего за полчаса. Но Не Ян и Тан Яо совершили такой подвиг!


Поскольку группа игроков все больше браталась, Не Ян постепенно становился их любимым и уважаемым лидером. Ловя на себе почти фанатичные взгляды почтения, Не Ян действительно чувствовал себя немного польщенным. В конце концов, это были будущие Танцоры Теней, Хранители, Святые Мечи, Магистры и т. д.


Эти ослепительные титулы были чем-то недостижимым для обычного игрока, каким он был в прошлом, когда даже не мог надеяться достичь подобного!


Не Яну внезапно пришла в голову идея. Что, если бы он привел этих элитных игроков к себе в Вечный Город? Таким образом, Тан Яо смог бы собрать 100 фрагментов Заряженного Ядра Аркан Кристалла в мгновение ока! Более того, верхние уровни рейтинга лидеров будут переполнены игроками Племени Невероятных Людей! Какое это было бы зрелище?


Эти контрактные игроки были тесно связаны с интересами Племени Невероятных Людей. Они были очень надежны. До тех пор, пока он настаивал бы на секретности, маловероятно, чтобы они распространили бы какую-либо информацию о Вечном Городе.


Однако была небольшая проблема. Даже если бы Не Ян снял все с Магазина Зелий Звёздного Неба до последней медной монетки, ему все равно не хватило бы денег, чтобы позволить себе купить Магических Бомб столько, сколько было необходимо для того, чтобы заставить всех этих игроков пройти на 30-й уровень. Он мог только позволить им подумать о способе обеспечить самих себя. Некоторые из них могут составить партию, распределяя денежную нагрузку поровну. Если бы они продавали все, что они находят, они могли бы едва-едва собрать достаточно золота, чтобы сделать это.


Он только опасался, что к тому времени, когда они поднимут свой уровень, они уже станут бедными, несчастными, обремененными непомерными долгами людьми.


Вот почему это пока остается идеей. Его главным приоритетом было решение текущего вопроса.


Наконец, группа Не Яна достигла выхода. Выйдя из пещеры, они спрятались за каменными глыбами.


Вдали было много активных игроков. Предположительно, они принадлежали Беспрепятственным.


 - Сан и я разведаем, что впереди! - Сказал Не Ян. Естественно, задача поиска безопасного пути легла бы на двух Воров.


 - Босс, будь осторожен. Ты тоже, Сан.


Не Ян кивнул. Его тело постепенно исчезало, становясь невидимым, он слабо улыбнулся, прежде чем уйти.


Сан отправился в другом направлении.


Лес был погружен в мертвую тишину. У игроков Беспрепятственных не было ни малейшего подозрения, что группа из Племени Невероятных Людей затаилось неподалеку. Все, что они видели, это лишь деревья в глубине Леса Обжигающего Огня. Если бы драка с Племенем Невероятных Людей разразилась, первые признаки активности, несомненно, были бы у границ карты. Они чувствовали себя в полной безопасности.


Однако в настоящее время среди них бесшумно появилась группа Не Яна.


В окрестностях находилось по меньшей мере двести игроков из гильдии Беспрепятственных, разделенных на три группы. Все они были расположены в разных местах, зачищая мобов в своих соответствующих районах. Одна группа состояла приблизительно из ста человек, а две другие - по пятьдесят каждая.


Не Ян и Сан старались разузнать и рассмотреть как можно больше. Примерно через семнадцать минут они получили четкое представление об окружении. Даже если они предупредят силы Беспрепятственных, нападая на одну из групп, все же группам понадобилось бы по крайней мере пять минут, чтобы прийти им на помощь и оказать поддержку.


Проще говоря, они должны были закончить бой и отступить, и все это в течение пяти минут!


Не Ян и Сан перегруппировались с остальными.


 - Босс, как все прошло?


 - Приготовьтесь, мы выступаем. Сначала мы уничтожим группу из сотни человек на востоке! Нам нужно будет сделать это быстро! - сказал Не Ян. Их превосходили чуть больше, чем десять к одному. Это может быть немного сложно, но это определенно не было невозможно. Десять игроков, которые прибыли, были элитами из элит. Между тем, игроки на противоположной стороне были не более чем обычными игроками. Он подсчитал, что даже самые сильные игроки среди них по-прежнему были 20-го уровня!


Но даже в этом случае группе Не Яна все еще приходилось четко планировать ситуацию. Было важно, чтобы заклинания области действия двух Магов покрывали как можно больше целей, чтобы битва быстрее закончилась.


 - Вы, ребята, готовы заклеймить себя как ПКшеры? - спросил Не Ян, глядя на лица членов группы. Некоторые были еще несовершеннолетними. Другие были уже зрелыми. Однако все они проявили твердую решимость.


 - Это просто красное имя. С Вашей поддержкой, нам нечего бояться! - Эджелесс ответил прямо.


 - Да! Во всяком случае, мы уже ели вашу пищу и пили вино, так чего же нам бояться? - слова Андинг Скоундрелла заставили остальную группу рассмеяться.


 - Полагаю, что тогда все решено. Пойдемте немного разомнемся. Разомните ножки и перережьте некоторых глупцов!  - Не Ян продемонстрировал всем холодную, убийственную улыбку. - Любой, кто оскорбляет нашу гильдию ... Умрет!
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Глава 197. Резня, устроенная десятком человек.



Время от времени пузырь из вулканического газа, пойманный в ловушку кронами деревьев Леса Обжигающего Огня, старался найти свой путь на поверхность, извергаясь в атмосферу в виде обжигающих струй.


Температура здесь была намного выше, чем в других регионах. Это было похоже на приближение к кратеру действующего вулкана. В этом суровом окружении могли расти только самые выносливые растения, такие как упругие железные пальмы, с пышными и плотными кронами, которые, казалось, покрывали землю и скрывали небо.


Говорилось, что магма постоянно текла под Лесом Обжигающего Огня, готовая прорваться на поверхность в любой момент.


Расплавляющие Каменные Монстры 20 уровня, порождения Леса Обжигающего Огня. Они обладали высоким здоровьем и защитой. Игрок мог бы получить урон от огня, если он приблизится к ним. Однако они были относительно медленными и не имели дальних атак. Добавьте это к тому, что они давали хороший опыт, и станет ясно, почему они были идеальными мобами для Магов.


Расплавляющие Каменные Монстры были покрыты толстыми плитами из камня, примерно два метра в высоту, и напоминали бульдозеры, когда они начинали двигаться.


Группа беспощадных игроков, состоящая из ста человек, в настоящий момент сражался более чем с двадцатью Расплавляющими Каменными Монстрами в этом районе локации. С Воинами, образующими человеческую стену, Маги в тылу выпускали волны заклинаний, которые пронзали воздух, устремляясь вверх, прежде чем бомбардировать группу монстров.


Бум! Бум! Бум!


Концентрированный обстрел магией мгновенно убил более десяти Расплавляющих Каменных Монстров.


Вскоре еще одна волна заклинаний низверглась с неба, уничтожая оставшихся в живых монстров.


Маги, которые сильно истощили свою ману, доставали различные расходные материалы или садились отдохнуть для восстановления. Те, кто не расходовал столько, просто начали готовиться к следующему бою.


Примерно через пять или шесть секунд около 20 Расплавляющих Каменных Монстров снова появились в ранее очищенном районе.


Скорость появления возрождения этих мобов была удивительной!


Очевидно, что Беспрепятственным не хватало людей с хорошим вкусом. Они были на удивление способны выбрать такое хорошее место для прокачки.


Пять Магов сидели на земле, отдыхая и болтая между собой. Они были в самом конце группы, вдали от любых действий.


 - Босс, наши бывшие братья в Племени Невероятных Людей говорят нам присоединиться к ним. Должны ли мы послушать их? - тощий Аркан Маг со слегка убогим видом спросил Святого Мага рядом с ним.


Святой Маг, называемый Человек-Птица, покачал головой.


 - Присоединение к Племени Невероятных Людей? Это самоубийство! Разве вы не видели, что Хей Жуо объединил силы с Победоносным Возвращением, чтобы иметь дело с ними? Беспрепятственных не так много, но как вы думаете, Победоносное Возвращение - хорошая гильдия, чтобы ее провоцировать? Племя Невероятных Людей обречено. Скинни Стрип, мы, возможно, не против, чтобы ты говорил об этом, потому что мы сплоченная группа, но ни в коем случае не следует повторять это перед другими членами гильдии!


Скинни Стрип издал неловкий смешок.


 - Ты определенно не увидишь, чтобы я делала что-то настолько глупое. В любом случае, давайте отдохнем еще немного. У нас все равно есть опыт.


Они болтали спокойно, совершенно не подозревая о неизбежной опасности.


Не Ян и Сан тихо подошли к группе. Их кинжалы мерцали холодным светом, скрываясь в тени.


Игроки Беспрепятственных на расстоянии не спеша сражались с мобами.


Следуя плану, который Не Ян составил ранее, Эджелесс, Монохром, Андинг Скоундрел и другие уже были на своих, назначенных им, позициях.


Увидев, что все готовы, Не Ян закричал в командном чате:


 - Убейте их!


Все десять игроков двинулись одновременно.


Не Ян набросился на Человека-Птицу. Его кинжал, напоминающий яркую вспышку света, устремился к затылочной части головы мишени.


Удушающий удар!


Когда кинжал пронзил воздух и поразил мишень, его действия были стремительными.


Человек-Птица вдруг почувствовал что-то странное, как будто в голове раздался тревожный колокол. Это была вражеская атака!


Но прежде чем он смог подняться, было уже поздно. Ошеломив его, Не Ян завершил его жизнь косой чертой.


Человек-Птица пошатнулся и рухнул на землю!


В панике Маги в группе повскакивали на ноги.


Не Ян обернулся и бросился к ним. Ударом Погибели он атаковал одного из них в шею.


Это был критический удар! Цель была устранена!


Еще один Маг упал на землю. Не Ян перешел к следующей цели. Он активировал Убийство, ударив третьего Мага в живот и быстро использовал Разрыв, чтобы выпотрошить его. Маг издал шокированный вздох, широко распахнул в ужасе глаза, когда над его головой взлетели два огромных числа урона. Он свалился на землю, как мокрая скомканная тряпка.


С другой стороны, движения Сана не были медленнее. Он снял одного из Магов с Стремительным Ударом, а затем набросился на последнего члена группы, который хотел убежать. С помощью Удушающего Удара, за которым последовало Убийство, его кинжал пронзил ткань, защищающую грудь Мага, заставив его упасть замертво!


С того момента, как Не Ян и Сан появились среди ним, убив всех пятерых Магов, прошло не более нескольких секунд. Это было практически как вспышка молнии или возгорание спички! Их удары были прямыми и эффективными.


Не Ян и Сан снова активировали Стелс и бросились к следующей группе предполагаемых целей. В частности, они нацелились на священников!


Между тем, со всех сторон, Монохром, Эджелесс, Азур Ярн Сред и Респлендент Блейдлайт - каждый устремился вниз по склону. Одетые с головы до ног в толстые пластинчатые доспехи, они напоминали танки, сокрушающие на своем пути все препятствия.


 - Героический удар! - взревел Эджелесс. Удар послал Мага в долгосрочный полет. Пламенный Разрез! Его пылающий великий меч превратил священника в луч света. Он походил на бога резни, уничтожая все на своем пути. В мгновение ока он уже убил шесть игроков. Кто мог подумать, что этот нормально сдержанный мальчик выпустит такую грозную, убийственную ауру в середине битвы!


Остальные тоже не были слабы. Когда они, убивая, прорывались вперед, голова хотя бы одного Беспрепятственного катилась с плеч каждые десять шагов. Они зачищали все перед собой!


Многочисленные заклинания безжалостно бомбардировали их, пронизывая воздух, как языки огня. Но они оставались бесстрашными, излучая внушающую страх ауру.


Азур Ярн Сред вытащил из мешка Среднее Зелье Здоровья. Выпив его, его здоровье мгновенно восстановилось. Божественный удар! Его меч осветился, сияя ярким светом, когда он рассек священника пополам. Он также бросил Малое Лечение на Монохрома.


Все это время Лидер Янг Севен ни на мгновение не прекращал поддерживать их сзади. На них падали лучи нежного света. При его идеальном тайминге лечения, при использовании Зелий Здоровья, они не потеряли ни одного члена команды, ни сбавили скорость движения ни на миг, даже под сосредоточенной бомбардировкой вражеской магии.


За короткий промежуток времени погибло более двадцати игроков из Беспрепятственных!


Увидев этих нескольких игроков, которые, казалось, напоминали живые воплощения смерти, близлежащие Маги почувствовали, как их внутренности сжались с ужаса, и они лихорадочно бежали, стремясь спасти свою жизнь.


 - Враг атакует!


 - Это Племя Невероятных Людей!


Когда Маги в задней линии закричали о помощи, воины, которые сдерживали Расплавляющих Каменных Монстров, поспешно вернулись, чтобы спасти их.


Атака! Атака!


Когда никто не блокировал Расплавляющих Каменных Монстров, они также принялись атаковать игроков Беспрепятственных с другой стороны от группы Не Яна. Это была сцена полного хаоса. Несколько Расплавляющих Каменных Монстра отправили нескольких Магов в продолжительный полет всего лишь после одного удара их массивного кулака.


Толпа игроков в этом районе хаотически передвигалась. В то время как Маги хотели сбежать, Воины, наоборот, хотели броситься туда, откуда бежали Маги. Кроме того, Воины непреднамеренно привели с собой несколько дюжин Расплавляющих Каменных Монстров.


На соседнем холме Чудо-танцор убил Мага, который атаковал его Святой Карой и Святым Ударом. Он повернулся к Андикнг Скоундрелу рядом с ним и спросил:


 - Ты еще не закончил? Прошло уже столько времени, а ты все еще не закончил?!


Огромное, безграничное количество элементарной энергии огня собиралось на теле Андинг Скоундрела. Этого было достаточно, чтобы кое-кто испугался.


Блоухард Саммер Баг произнес заклинание "Арканный Огненный Взрыв", за которым последовали заклинания "Арканный Огненный Шар", поражая врага на расстоянии.


Банг!


Враги были отправлены в полет. Он быстро разобрался с ними!


Обратив внимание на поток стихийной энергии, окружающей Андинг Скоундрела, стоящие поблизости Маги, следили за ним с абсолютно пустыми выражениями лиц. Не видя никакой надежды на победу, они поджали хвосты и устремились прочь, презирая тот факт, что они не могли отрастить еще хотя бы одну пару ног.


Откуда взялась эта группа сующих смерть Богов!?


Андинг Скоундрел все еще находился в середине заклинания, поражающего огромную область, но в этот момент никто не смог бы остановить его. Игроки Беспрепятственных бежали, как трусливые цыплята. У большинства из них не было такого хорошего Восприятия, чтобы заметить Андинг Скоундрела на вершине холма. Некоторые Паладины, более внимательные к своему окружению, бросились к нему, желая убить его, но все они были взорваны магией Чудо-танцора и Блоухард Саммер Бага.


Не Ян и Сан также уничтожили нескольких игроков, которые набрались достаточно мужества, чтобы попытаться остановить Андинг Скоундрела.


 - Эджелесс, Монохром, убирайся с пути!


 - Блейдлайт, Азур Ярн Сред, быстро отступайте!


После того, как эта четверка получила предупреждение, Эджелесс, Монохром, и Блейдлайт активировали Рывок, убежав из области действия заклинания. Азур Ярн Сред активировал Неукротимую Волю. Он был ничуть не медленнее, чем трое Воинов. Четверо быстро ушли с поля битвы.


В этот момент Андинг Скоундрел закончил делать два набора жестов заклинания и повторять два набора слогов заклинаний. Огромная сфера огня появилась на поле битвы. Она свистела и набирала скорость, прежде чем врезаться в землю, как гигантский метеор.


БУМ!


Огромный взрыв охватил несколько десятков воинов из Беспрепятственных, оказавшихся в центре заклинания. После того, как гигантская сфера огня поразила Землю, она расцвела бесчисленные огненные всполохи, которые стекали вниз по всем игрокам Беспрепятственных в окрестностях.


Это было великолепно, как вечер фейерверков.


Разбросанные повсюду искры были такими же, как и огненные шары, убивая более шестидесяти игроков Беспрепятственных одновременно и уничтожая огнем любую жизнь на этой территории.


Бешеный Адский Огонь пожирал каждое существо на своем пути.


После того, как пламя утихло, осталось всего десять или около того игроков, которые лишь благодаря какой-то невероятной счастливой случайности пережили эту атаку. Взглянув на землю, очищенную от жизни, они демонстрировали совершенно отупевшие выражения лиц.


Почти ничего не осталось, за исключением гигантского кратера, созданного воздействием Адского Огня. В окрестностях все было выжжено дочерна. Более шестидесяти игроков были убиты сразу. Даже двадцать местных монстров не смогли спастись. Они превратились в пепел, подметенный поднявшимся в следующее мгновение ветром. Ни одного их следа не было видно.


Какое ужасное заклинание!


Если такое заклинание использовалось бы в крупномасштабной битве, как только упадет гигантская сфера огня, погибнет не менее шести-семи сотен игроков!


Из-за того, что оно было полностью белым, имя Андинг Скоундрела было мгновенно перекрашено в темно-красное. Это было захватывающее зрелище.


На его счету было шестьдесят семь убийств!


 - Черт! Ты будешь знаменит! Этот Адский Огонь привел вас на совершенно новый уровень красных имен! - закричал Блоухард Саммер Баг.


 - Какое ужасное заклинание ... - Чудо-танцор почти потерял дар речи. Адский Огонь был просто пугающим. Это был первый случай, свидетельствующий о разрушительной силе продвинутой магии, который он видел лично.


Десять или около того выживших хотели бежать, но Не Ян и остальные быстро догнали их. Крики, наполняющие воздух, кровь и извивающиеся тела. Большинство из них умерли, пытаясь убежать. Они просто не соответствовали группе Не Яна с точки зрения скорости.


Всего за две-три минуты ничего не осталось от группы из ста игроков гильдии Беспрепятственных.


Они убили ужасное число людей. Помимо Лидера Янг Севен, у всех остальных были красные имена!


 - Сколько сбежало? - спросил Не Ян.


 - Двое!


 - Ты записал видео? - спросил Не Ян Блоухард Саммер Бага. У него был лучший вид на вершине холма. Там он смог получить четкую картину событий на всем поле боя.


 - Записал! - Блоухард Саммер Баг кивнул.


 - Хорошо! Теперь мы можем отправить ответ тем людям из Беспрепятственных, которые вызывают нас на форумах. - Не Ян холодно улыбнулась. Это был самый эффективный способ нанести ответный удар по Победоносному Возвращению и Беспрепятственным!


Только сто игроков были убиты. Это было только начало!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 198. Поле трупов.



Официальные форумы гудели от активности из-за провокационного видео, выпущенного Беспрепятственными.


Игроки Беспрепятственных часто издевались над Племенем Невероятных Людей в обсуждениях, связанных с видео. Несмотря на то, что члены Племени Невероятных Людей пытались опровергнуть все их слова, им просто не хватало "боеприпасов", чтобы отстреляться. Многочисленные члены выразили недовольство тем, что руководители гильдии до сих пор не предприняли никаких действий. Многие из них были настолько расстроены, что хотели начать резню в Лесу Обжигающего Огня.


Но очень скоро ответ был отправлен на форумы в видео. Это было еще одно видео вместе с несколькими небольшими предложениями под ним.


Это была запись Не Яна о том, как он и остальные девять членов его команды убивали большие группы игроков гильдии Беспрепятственные.


10:09, Игроки убиты: 153. Племя Невероятных Людей не полагается на преимущество в количестве. 


Десятерых из нас достаточно, чтобы убивать сотни Беспрепятственных!


Видео, сопровождаемое таким властным ответом, заставило волосы встать дыбом! Оно породило огромное волнение, быстро распространившееся по всему сообществу. На нем были изображены Воины и Паладины, Уничтожающие все, что было перед ними, Воры, которые пожирают жизнь, как будто пожинают пшеницу, и Магов с уроном, который заставит людей упасть в обморок от страха! Наиболее впечатляющим было то, что Андинг Скоундрел уничтожил более шестидесяти игроков в мгновение ока с заклинанием Адского Огня. Это было действительно захватывающе!


Группа Не Яна уничтожала игроков из Беспрепятственных так, словно они измельчали фрукты и овощи!


Они продемонстрировали беспрецедентную степень мастерства в PvP! Это не могло не вызвать восхищения.


Какая мощная группа людей!


Неужели это была мощь Племени Невероятных Людей?


Слова, сопровождающие видео, были немного устрашающими. Это вызвало еще большее обсуждение среди игроков на форумах.


10:09, 153 игрока убили ...


Предполагало ли это, что месть Племени Невероятных Людей далеко не закончилась?


Следующие за этим слова заставили многих людей загореться. Племя Невероятных Людей не полагается на преимущество в количестве! Это была жестокая пощечина по лицу Беспрепятственных. Так что говорить о том, как они поймали в ловушку элитную команду Племени Невероятных Людей? Им потребовалось более тысячи человек, чтобы иметь дело с двадцатью игроками! Даже тогда некоторые из их целей все же смогли выйти из окружения живыми. Это действительно хвастовство? Племя Невероятных Людей восстановили свою честь. Всего десять наших членов убили более 150 ваших игроков! Давайте посмотрим, сможете ли вы действовать так высокомерно сейчас!


Наконец, в конце была декларация о праве сильнейших.


Десятерых из нас достаточно, чтобы убивать сотни Беспрепятственных!


Могли ли десять человек убить всех Беспрепятственных?


Все желали узнать ответ на этот вопрос.


Сообщество сразу же отправило ответное видео на верхнюю часть форумов с этой оживленной дискуссией. Оно было распространено и опубликовано в других местах бесчисленное количество раз, часто помеченное различными привлекательными названиями.


...


Боги Резни из ПНЛ!


Десяток убивает Сотни. Нагромождение трупов!


Мощь Племени Невероятных Людей!


...


Такие сообщения не были ни в коей мере неожиданным зрелищем.


Игроки Племени Невероятных Людей были очень деморализованы до сих пор. Многие из них даже не могли больше проверить официальные форумы. Время от времени у некоторых людей все же возникало желание пойти и написать некоторые оскорбления, но они не смогли заставить себя на самом деле это сделать. Они чувствовали себя поглощенными печалью, и бездействие руководства гильдии удручало их еще сильнее.


Видео, выпущенное Не Яном и другими, было прохладным ветерком, обдувающим их сердца, сметающим всю горечь и разочарование. На их месте они обнаружили неописуемое волнение. Некоторые из них были настолько тронуты, что просто терялись от радости. Руководство, наконец, сделало свой ход!


Члены Племени Невероятных Людей очень заботились о гильдии. Они не хотели, чтобы их гильдия стала посмешищем всего сообщества.


Когда члены гильдии смотрели видео, их сердца сжигались еще более пылким рвением. Это объясняется тем, что Гу Хуай сказал им, что Победоносное Возвращение и Беспрепятственные устроили ловушку в Лесу Обжигающего Пламени. Целая гильдия, мобилизовавшаяся для ответных действий, была именно тем, чего хотел враг. Итак, Пламя Нирваны и другие члены руководства пришли к решению. Они будут безжалостно убивать только при помощи десяти человек!


Игроки Племени Невероятных Людей твердо запечатлели образ Не Яна и других девяти членов в своих умах. Именно эти десять человек без помощи какой-либо внешней силы вернули им веру в гильдию.


В чате гильдии заструились слова поддержки Не Яну и другим.


 - Пламя Нирваны потрясающий!


 - Мы собираемся навалять лидеру и его Победоносному Возвращению и Беспрепятственным. Тот, кто боится, сукин сын!


 - Мы все должны идти туда! Давайте расправиться с Победоносным Возвращением и Беспрепятственными!


Члены гильдии были страстны. В гильдии было так много людей, прокачивающихся снаружи, но они отправили лишь десять членов на эту самоубийственную миссию. Как остальные могли просто сидеть и смотреть?


 - Достаточно! Вы, парни, идиоты!? Вы хотите умереть? Вы все просто забыли то, что я сказал вам раньше? Я хочу, чтобы вы успокоили свои задницы! Никто никуда не денется. Оставайтесь прокачиваться там, где находитесь. Когда вы понадобитесь, Пламя Нирваны, естественно, призовет вас! - Гу Хуай ругался в чате гильдии. На данный момент ему удалось подавить это "восстание", но он все еще чувствовал их тлеющий энтузиазм.


Игроки регулярно проверяли официальные форумы, уделяя пристальное внимание любым новым событиям. Никто не знал, умрет ли группа Не Яна, или на самом деле преуспеет в уничтожении всех Беспрепятственных. Независимо от результата, их подвиги будут обсуждаться в течение долгого времени.


У границ Леса Обжигающего Огня, Хей Жуо становился все более нервным. Сердце его было наполнено неописуемым чувством опасности. Совершенно не имело смысла то, что никаких признаков движения по-прежнему не было. Он получил внезапное сообщение от подчиненного. Они пострадали, потеряв более сотни человек. Это была атака Племени Невероятных Людей!


 - Сколько из них там? - спросил Хей Жуо, чувствуя намек на беспокойство.


 - Было всего десять человек!


- Вы говорите, что более сотни из вас были убиты всего десятью людьми? - крикнул Хей Жуо, чувствуя себя очень взволнованным.


Стоя рядом с ним, Ю Лонг сказал:


 - Проверьте форумы.


Хей Жуо открыл форумы. В верхней части форумов был ответ от Племени Невероятных Людей. Просматривая видео, он сразу узнал Блейдлайта на экране. Он был знаком с лицами Не Яна и других. Однако, что удивило его, так это то, что он был таким же опытным, как Блейдлайт. Когда у Племени Невероятных Людей стало так много потрясающих игроков!?


Ю Лонг тоже был ошеломлен. Если бы кто-нибудь из этих десяти человек попал в Победоносное Возвращение, они легко попали бы в пятерку лучших игроков в гильдии! Он был очень удивлен. Казалось, он сильно недооценил влияние Племени Невероятных Людей.


 - Сообщите координаты того места, где вы в последний раз видели их! Я хочу, чтобы все силы там были немедленно! Истребите их! - Хей Жуо был в ярости, прочитав некоторые комментарии ниже видео.


Ю Лонг задавался вопросом, как группа Не Яна прошла мимо тесной блокады Беспрепятственных, чтобы проникнуть во внутренние районы Леса Обжигающего Пламени. У них был какой-то секретный маршрут или специальный метод?


"Не говорите мне, что они пришли из подземных лавовых пещер!? Нет, это маловероятно." - Ю Лонг покачал головой. Немногие игроки посмели бы войти в это место. Несколько гильдий отправили разведчиков, чтобы исследовать эту карту раньше, но все они были уничтожены без исключения. Он чувствовал уверенность в том, что никто не был настолько глуп, чтобы отбросить свою жизнь, войдя в такую опасную, неизведанную область.


Неужели группа Не Яна прошла мимо них незаметно, выпив Зелья Невидимости? Это была более вероятная возможность из двух.


 - Скажите священникам, чтобы они использовали Озарение. У них, вероятно, есть зелье невидимости! - Ю Лонг сказал Хей Жуо.


Хей Жуо на мгновение задумался, затем кивнул, передавая приказы своим подчиненным.


Семь-восемь тысяч членов Беспрепятственных на окраине Леса Обжигающего Огня начали движение к внутреннему региону области.


В самых глубоких частях Леса Обжигающего Огня уничтоженная группа из более чем сотни человек сразу же предупредила две другие группы в окрестностях, в результате чего они стали более настороженными. Некоторые из игроков хотели отступить, пока не появится группа поддержки. Другие хотели охотиться на группу Не Яна. Однако, прежде чем кто-либо из них смог принять решение, в их видении появилось несколько игроков.


После победы в первой битве, Не Ян и другие бросились к следующей цели.


Не Ян и Сан были первыми, кто начали действовать.


Не Ян пробрался за Паладином 20 уровня, который был на краю группы из пятидесяти человек. Рядом с ним была небольшая группа из шести игроков ближнего боя. Они собирались выйти из этого района с большей группой игроков.


Восприятие Паладина явно не было очень высоким. Он совершенно не обращал внимания на приближение Не Яна.


Не Ян ударил Паладина в затылок своим Удушающим Ударом, ошеломив его.


Критический удар! Не Ян перерезал ему горло.


 - 253 !


 - 428!


У Паладина даже не было шанса отреагировать, прежде чем сразу рухнуть на землю.


Не Ян ухмыльнулся. После того, как он повысил свою атаку, он мог легко справиться с бронированными классами.


 - Дерьмо! Это Вор!


 - Окружайте его!


Шесть ближайших игроков ближнего боя наконец отреагировали. Рывок! Они бросились вперед, желая убить его. Среди них был Берсерк,бронированный в доспех Серебряного класса.


Не Ян отступил. Однако, подкрепленный повышением скорости от Рывка, Берсерк быстро его догнал.


Разрыв Сухожилия!


Боясь этого Вора, что обладал таким ужасным уроном, Берсерк, одетый в серебряный доспех, попытался искалечить его, чтобы замедлить его движения. Но кто мог предвидеть, что противник уже на шаг опередил его.


Шокирующий Удар! Не Ян ошеломил его Шокирующим Ударом, затем обошел со спины, чтобы избежать Разрыва Сухожилий. Удар в спину! Потрошение! Здоровье Берсерка исчезло в одно мгновение


Священники и Паладины за Берсерком даже не получили шанса его исцелить!


Один Воин бросился к Не Яну с фронта, и двое Берсерков окружили его с обеих сторон. Точнее, они пытались окружить его. Он активировал Танец Теней, исчезая с их глаз.


 - Он сбежал?


Три Воина были в недоумении, не сумев перехватить Не Яна. Некоторое время они, остановившись, оглядывались по сторонам, пока наконец, еще раз обернувшись, они не сдались. Через несколько секунд, когда они сложили оружие, он появился за одним из Берсерков и ударил его в спину. Взрыв!


Банг!


Разделитель Границ взорвался энергией, посылая Берсерка в полет, подобно трясогузке.


Несмотря на то, что накопленной энергии в кинжале не было, сила атаки Не Яна достигла ужасающе высокой степени. Даже слабый взрыв мгновенно убьет среднего Берсерка.


Прежде чем кто-либо из компаньонов Берсерка мог отреагировать, Не Ян снова исчез.


Некоторые из них чуть не обмочили штаны от испуга. Опасаясь, что Не Ян появится снова, они быстро отступили. Только когда они присоединились к основной группе, они почувствовали себя немного безопаснее.


 - Большой брат, сколько ты убил? - Сан также благополучно вернулось после нападения.


 - Троих.


 - Я тоже убил троих! - Воскликнул Сан. Однако, посмотрев на три трупа на расстоянии, его лицо слегка покраснело. Не Ян уничтожил Воинов и Паладинов, в то время как все его цели были Маги и Священники.


 - Неплохо! - Не Ян одобрительно кивнул.


Между тем, Монохром, Эджелесс и другие использовали боевой рог. Они влились в группу игроков и учинили одностороннюю резню.


 - Божественный Удар! - Азур Ярн Сред отправил Берсерка в полет. Одетый в серебристо-белые доспехи, он мог даже раздавить Воина.


 - Вихревой Разрез! -  Монохром крутился вокруг своей оси, как вихрь, убив шесть игроков, окружавших его. Нося броню, которая увеличивала урон и используя большой меч, который увеличивал критический удар, он был похож на тяжелый танк, раздирающий поле битвы. Он был непобедимым.


Андинг Скоундрел произносил заклинание за заклинанием, вызывая взрывы повсюду, усыпая землю трупами. Блоухард Саммер Баг произнес заклинание областного действия, Огненный Шторм. Сразу же над районом появился бушующий шторм огня, проглотив более десяти игроков.


Группа из более чем пятидесяти игроков была уменьшена до менее чем десяти за несколько мгновений. Никто из оставшихся в живых не обладал силой воли, чтобы сопротивляться. Все они бежали в разные стороны.


Не Ян и Сан преследовали их, убив еще пятерых игроков. Только шесть игроков ушли благодаря своей удаче.


Не Ян обновил сообщение на форумах:


10:17, Убитые игроки: 201.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 199. Имена красные, как кровь.



Когда Не Ян и другие добивали оставшихся в живых, группа из шестидесяти подоспевших игроков гильдии Беспрепятственных снова появилась в этой локации. Они пришли сюда, чтобы оказать поддержку. Они были уверены, что другая группа сможет продержаться какое-то время. Однако они не ожидали, что к моменту их прибытия ситуация будет полностью отличаться от ожидаемой. Более пятидесяти членов Беспрепятственных были полностью уничтожены десятью людьми.


Имена Не Яна и других были заклеймены глубоким, кроваво-красным цветом. Это было похоже на прогулку по месту убийства.


Не Ян внезапно исчез. На своей максимальной скорости он устремился к группе поддержки, как молния, прежде чем появиться среди их рядов. Под взглядом более шестидесяти пар глаз он перерезал лезвием своего кинжала горло Священнику с помощью Критического Удара. Шкала здоровья жертвы упала до нуля, о Священник рухнул на землю.


Толпа игроков была сильно напугана. Ранее Не Ян находился на расстоянии нескольких десятков метров. В мгновение ока он покрыл это расстояние и убил одного из их Священников. Его действия были слишком быстрыми!


Многие из них были потрясены ярко-малиновым именем. Сколько людей он убил!?


Немедленной реакцией близлежащих игроков, естественно, стало отступление. Маги бросили ливень заклинаний, стараясь поразить Не Яна. Взрыв! Взрыв! Они атаковали его безжалостно, взрываясь каждым ударом.


Однако из-за непреодолимого преимущества Не Яна и сильной защиты заклинания от этих Магов не могли вставить на нем и царапины, нанося урон всего в районе 10 очков или около того.


Не Ян не отступал ни на йоту, выдерживая сосредоточенные бомбардировки заклинаний. Он бросился вперед и убил двух Магов косым ударом клинков. На данный момент у него осталась только незначительная часть здоровья. В тот момент, когда он собирался отступить, чтобы восстановить силы, прежде чем вернуться в драку, исцеление от Лидера Янг Севен окутало его тело, полностью восстановив его здоровье.


Не Ян слишком привык играть в одиночку. Он почти забыл, что мощный священник поддерживал его сзади. С помощью этого безграничного набора навыков для восстановления здоровья, чего можно было бояться? Окинув свои кулдауны быстрым взглядом, он ошеломил Воина с Шокирующим Ударом, а затем покончил с ним с помощью Удара в спину, после которого последовало Потрошение.


Урон Не Яна был просто умопомрачающие высоким. Действительно ли он был Вором?


Монохром, Эджелесс и другие, наконец, догнали его. Как клин, они врезались в группу врагов и начали убивать.


Когда воины Беспрепятственных наткнулись на Эджелесса, Монохрома или Блейдлайта, у них не было бы выбора, кроме как беспомощно разбежаться!


Блоухард Саммер Баг, Андинг Скоундрел и Чудо-танцор безжалостно бомбардировали врагов заклинаниями, взорвав бесчисленное множество игроков и отправив их полетать.


- Сколько вы убили, ребят? - Спросил Блоухард Саммер Баг, когда он выстрелил Арканным Огненным Взрывом в ничего не подозревающего воина.


Бум!


И отправил его на тот свет.


 - 22! - ответил Монохром, вырубая Мага.


 - На моем счету уже 27! - сказал Эджелесс, взглянув на свой счет убийств.


 - Я убил 89! Ха-ха! Я - король убийства! - гордо воскликнул Андинг Скоундрел. Стоять! Он застыл неподалеку от Воина. В тот момент, когда он собирался прикончить Воина с помощью другого заклинания, Святой Удар настиг его.


 - Блядь! Босс, они воруют моих врагов сейчас! - прохныкал Андинг Скоундрел.


Чудо-танцор пожал плечами. С самодовольным видом он сказал:


 - Ты уже убил больше всех нас. Не важно, если тебе достанется на одного-два меньше.


Азур Ярн Сред направил Исцеление на Монохрома. Он не особо заботился о том, кто имел более высокий показатель убийства. Как Паладин, он чувствовал себя комфортно, убив нескольких врагов, предоставляя иногда поддержку своими благословениями и исцелениями.


Что касается Блейдлайта, хотя он не убивал столько игроков, он действовал стабильнее из всех в группе. Кроме того, он привлек внимание большинства врагов. Он был членом группы, который больше всего подходил на роль танка. Чем больше нападений он принимал на себя, тем меньше давления оказывалось на его товарищей.


Не Ян и остальные убили меньше игроков в сравнении с ними, но за каждым из них все еще было убийство почти двадцати врагов.


После того, как бойня закончилась, поле битвы было завалено трупами игроков гильдии Беспрепятственные, а те, кому посчастливилось выжить, уже бежали. Теперь локация была полностью пуста.


 - Босс, что мы будем делать дальше? - Спросил Эджелесс. Игроки, с которыми они сталкивались до сих пор, не были частью основной силы. Они в основном топтали слабых. Это было так же просто, как нарезать овощи.


 - Мы уходим после сбора всей добычи! - сказал Не Ян. Главные силы Беспрепятственных, безусловно, скоро появятся. Им нужно было быстро уйти.


Не Ян и другие начали собирать трофеи битвы. Хотя это все снаряжение 15-20 уровня с посредственными свойствами, члены гильдии нижних уровней сильно нуждались в нем. У Племени Невероятных Людей было много предметов высокого уровня, но ему не хватало низкоуровневых, в результате чего гильдия не могла удовлетворить потребности обычных членов.


Вскоре вся добыча была подобрана, и группа Не Яна снова зашла в лавовые пещеры.


Спустя некоторое время сообщение на форумах было обновлено снова.


10:25, Убитых игроков: 257.


Ударная команда Племени Невероятных Людей по-прежнему продолжала убивать. Более того, число людей, которых они убивали, неуклонно поднималось все выше и выше. Каждый раз, когда количество убийств обновлялось, игроки на форумах были преисполнены шоком и страхом. Это было действительно привлекательно.


Хотя Племя Невероятных Людей стремительно развивалось, все всегда считали их лишь только что созданной гильдией, не имеющей стабильной основы. Никто не верил, что они могут удержаться в битве против большого бегемота, такого как Победоносное Возвращение. Однако это новое развитие дел привело к тому, что их увидели в совершенно ином свете. У Племени Невероятных Людей действительно было довольно много грозных игроков. Вероятно, они были не так уж далеки от крупных гильдий, таких как Победоносное Возвращение.


Помимо Лидера Янг Севена, который был Священником, все остальные в группе были заклеймены ярко-красными именами. Они были фактически кучкой Богов Смерти!


* * *


Что касается лидера гильдии Беспрепятственных, Хей Жуо, он горел невообразимой яростью. Поскольку группа Не Яна решительно перехватила инициативу, он оказался в очень сомнительной ситуации.


Теперь тот, кто застрял в трудной ситуации, были именно Беспрепятственные!


У них не было путей отхода. Если они прекратят свою погоню за группой Не Яна и вернутся в Калор, тогда Племя Невероятных Людей сможет высокомерно заявить всем, что Беспрепятственные испугались и были вынуждены отступить всего из-за десяти игроков. Беспрепятственные потеряют лицо!


Единственная надежда Хей Жуо - найти группу Не Яна и убить их, чтобы избавиться от позора. Его гнев достиг неимоверных высот. По его приказу, район, в котором находилась группа Не Яна, был полностью перекрыт и окружен. Даже муравей не сможет проскользнуть.


Так как группа Не Яна была заклеймена красными именами, они не смогли бы вернуться в город. Если бы они были убиты, они потеряли бы все свое снаряжение и много уровней. Глаза Хей Жуо вспыхнули холодным светом. Только с таким исходом его ненависть была бы ослаблена.


Игроки из Беспрепятственных быстро собрались во внутренних районах Леса Обжигающего Огня. Они не оставили камня на камне, тщательно проверяя область.


Здесь собралось почти восемь тысяч игроков. Как бы ни была доблестная группа Не Яна, если бы они столкнулись с такой большой толпой кровожадных игроков, они были бы полностью истреблены.


Эти игроки осматривали каждый дюйм земли, но через полные тридцать минут они все еще не нашли никого, словно окрестности были совершенно пусты. Все, что они нашли, были остатки ранних битв. Наиболее отчетливым был большой кратер, созданный Адским Огнем, который еще не восстановился.


Вся область была пуста, и в ней не было следов группы Не Яна.


 - Где они?! - Хей Жуо взревел в гневе. Однако ни один из игроков вокруг него не посмел ответить.


Они, несомненно, перекрыли каждый дюйм области, пробираясь сюда. Где же группа Не Яна исчезла?


Хей Жуо был похож на разъяренного льва.


В тот момент он неожиданно получил сообщение. Группа Не Яна появилась на севере. Они убежали после убийства десяти игроков.


 - Окружайте их! Я хочу, чтобы они умерли! Скажите Ворам следовать им. Не важно как, вы абсолютно точно не должны позволить им уйти! - Хей Жуо сразу же привел большую толпу игроков на север.


* * *


Группа Не Яна путешествовала по туннелям лавовых пещер, чтобы обойти силы Беспрепятственных. Они заставали врасплох ничего не подозревающую группу, а затем быстро отступали, легко деморализуя всех преследователей.


 - Вы, ребята, уходите первым. Подождите меня впереди! Сан, наблюдай за ними. Если увидишь, что кто-то подходит, немедленно сообщи мне об этом, - сказал Не Ян.


 - Хорошо! - кивнул Сан.


 - Босс, а как насчет тебя?


 - Я присоединяюсь к вам, ребята, через мгновение. Позвольте мне позаботиться о тех Ворах, которые нас преследуют! - ответил Не Ян, прежде чем войти в скрытность.


Не Ян посмотрел на Лидера Янг Севена, который кивнул головой.


Остальные восемь человек побежали, оставив Не Яна и Лидера Янг Севена.


Не Ян сразу почувствовал приближение семи Воров. Он быстро занял нужную позицию.


Когда группа Воров прибыла, они нашли священника, Лидера Янг Севена, в полном одиночестве. Они скрытно подошли к нему.


 - Слева, на семь часов! -  Не Ян сообщил об угрозе Лидеру Янг Севену в командном чате.


Янг Севен скастовал заклинание Озарения. В воздух взлетел яркий шарик света. Ослепительное сияние покрывало небо, как поток ртути. Под куполом света он обнаружил три силуэта.


 - Черт, мы были обнаружены. Убейте его!


Не Ян внезапно появился за ними. За Удушающим Ударом последовало Убийство, и он мгновенно убил одного из вражеских Воров, а затем набросился на свою следующую цель. После Удара в спину и Потрошения он он убил еще одного.


Его методы были прямыми, быстрыми и эффективными.


Третий Вор бросился к Янг Севену. Однако он подобрался всего на пять метров к своей цели.


Не Ян активировал Танец Тени. Он был намного быстрее, чем вражеский Вор. Он догнал его в мгновение ока и глубоко погрузил свой кинжал ему в спину.


Вор не ожидал, что Не Ян будет так быстр. Они активировали Скрытность, исчезая от взгляда Не Яна. Однако через несколько секунд он снова появился, когда тело рухнуло на землю.


Как Разделитель Границ Не Яна, так и Алое Ядовитое Кольцо нанесли дебаффы, которые продолжали наносить урон даже после одной атаки. Несмотря на то, что они были просто эффектами DOT (1), эти Воры не были способны их пережить.


В этот момент четверо Воров набросились на Янг Севена. Янг Севен активировал Озарение, раскрывая их местоположения. Он бросил Страх, заставив ближайшего Вора невольно отступить. Он бросил Нанесение Вреда и Боль, проклиная одного из оставшихся Воров, скорость которого сразу же уменьшилась.


Пэн! Пэн!


Две стрелы света поразили Вора, отняв половину его здоровья.


Два других вора все еще старались подобраться к Янг Севену. Очень скоро он может пострадать от нападения их обоих. Шокирующий Удар! Не Ян прибыл вовремя, ошеломляя одного из двух Воров, которого он прикончил благодаря Критическому Удару.


Янг Севен поднял Сияющий Барьер, а затем скастовал Благословение Сопротивления, блокируя Шокирующий Удар четвертого Вора. А использовав Взрыв Священного Пламени, отправил его в полет.


Не Ян поднял кинжал, убивая очередного Вора.


Последний оставшийся Вор хотел бежать, но был немедленно убит Янг Севеном.


 - Твои навыки в PvP довольно хороши, - похвалила Не Ян. Он был искренне удивлен. Он не ожидал, что Янг Севен будет таким сильным. Кто сказал, что Священники не могут принимать участие в PvP?


 - Это пустяки. - Янг Севен ухмыльнулся, почесывая нос.


___________________________


1. DoT — Damage Over Time — заклинание, или способность, наносящая урон не сразу а в течение определённого времени. 
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Глава 200. Мастер появляется.



Не Ян высоко оценил всех, кого он набирал в команду, но он все еще недооценивал навыки игроков, следовавших за ним. Например, Лидер Янг Севен обычно назначался на роль поддержки и редко когда-либо принимал участие в прямом бою. Не Ян никогда не задумывался о том, насколько хорош Янг Севен был в PvP. Однако сегодня он стал свидетелем мастерства Янг Севена, как говорится, из первых рук. 


Перед лицом неминуемой смерти от окружения четырьмя Ворами, Янг Севен не показала ни малейшего следа паники. Он перепугал ближайшего Вора, искалечил второго проклятиями и сопротивлялся тому, кто атаковал его третьим, своими щитом и благословением. Опираясь только на умения, он без труда справился с тремя Ворами.


Не Ян почувствовал, что Янг Севен даже соперничал с некоторыми Магами, которые были экспертами в PvP. Ранее он считал, что до тех пор, пока Янг Севен может продержаться не менее десяти секунд, он сможет выманить этих нескольких Воров и спасти его. Однако Янг Севен показал, что он вполне способен заботиться о себе. Только теперь Не Ян получил лучшее понимание того, что действительно может сделать Янг Севен. В конце концов, он был одним из семи архиепископов. Было бы странно, если бы у него не было возможности защищаться.


Только когда Священник достигал того же уровня, что и Янг Севен, где они не боялись PvP, они бы начали действительно расти. Если им приходилось полагаться на кого-то, чтобы спасти их, когда они столкнулись с опасностью, они навсегда задерживались бы в посредственности.


 - Скоро их будет больше. Давай сбежим, пока мы все еще можем, - сказал Не Ян. Не было времени забрать снаряжение с земли. Игроки из Беспрепятственных вряд ли вообще откажутся от чего-то хорошего.


Опираясь на свое понимание местности, Не Ян и другие периодически проходили через подземные лавовые пещеры, пронзающие Лес Обжигающего Огня то тут, то там, чтобы нанести очередной удар. Они играли в игру "кошки-мышки", а Беспрепятственные беспомощно гонялись за ними.


Не Ян и другие были в кровавом безумии, убивая бесчисленных игроков из Беспрепятственных.


Сообщение на официальных форумах постоянно получало обновления.


10:29, Убитых игроков: 278.


10:58, Игроки убитые: 308.


11:27, Убийца игроков: 323.


* * *


Хотя число игроков, умирающих в последних обновлениях, было не таким страшным, как первые два, это было все еще очень удивительно. В то время как количество убийств неуклонно возрастало, группой Не Яна еще не было потеряно ни одного члена. Если по началу игроки на форумах только испытывали к ним некоторое восхищение, то теперь многие из них искренне почитали Не Яна и других членов группы. Десять человек действительно смогли заблокировать гильдию в такой бессильной ситуации. Племя Невероятных Людей действительно поразило всех в самое сердце.


Игроки Беспрепятственных становились параноиками после каждой последующей засады. Они были полны страха и трепета, не зная, когда и где нападает враг в следующий раз.


Не Ян и другие были похожи на призраков, каждый раз, когда они появлялись, умирали от десяти до двадцати игроков. Когда к ним отправлялось больше сил, все следы их исчезали.


 - Дерьмо! Как они продолжают убегать?! - Хей Жуо продолжал ругаться. Он был испытывал неимоверную ярость, чувствуя себя совершенно беспомощным, наблюдая, как число жертв продолжает расти.


Ю Лонг спокойно размышлял над этим вопросом. То, что сделала группа Не Яна, просто не могло быть достигнуто с помощью Зелий Невидимости. Ответ, вероятно, лежит под землей. Могли ли они найти какой-то способ пройти через лавовые пещеры?


Игроки Беспрепятственных были слишком слабыми, а их распределение по карте итак уже было слишком тонким, оставляя их неспособными контролировать всю карту. С самого начала у них не было возможности противостоять засадам группы Не Яна. Беспрепятственные были в неустойчивом положении, не могли ни отступить, ни продвинуться. Если бы они вышли из Леса Обжигающего Огня, они вызвали бы еще больше насмешек.


Поскольку вся эта ситуация была следствием интриг Победоносного Возвращения, они, несомненно, были бы унижены. Даже слепой может сказать, что их дергали за ниточки из-за кулис. После того, как все это закончится, репутация Победоносного Возвращения опустится к самой низкой точке, в то время как их врагу все это будет только на руку. Если бы было достаточно времени для развития Племени Невероятных Людей, то Победоносное Возвращение действительно может быть вынуждено отказаться от своей позиции в качестве первой гильдии города Калор.


Ю Лонг долго размышлял. Если бы он продолжал молчаливо смотреть на то, как страдают Беспрепятственные, то число людей, убитых группой Не Яна, только продолжало бы увеличиваться. После того, как общие потери превзойдут тысячу, это, несомненно, станет победой для Племени Невероятных Людей! Тысяча игроков мертвы! Он едва мог представить себе, какую реакцию это может оказать на игроков, следящих за всем происходящим на форумах.


Ю Лонг проконсультировался с Хевен Брэйкером. Когда настанет время действовать Победоносному Возвращению, даже если группа Не Яна не могла быть окружена, их, по крайней мере, нужно было бы отогнать. Им больше не разрешалось свободно бегать по Лесу Обжигающего Огня!


* * *


Не Ян и другие убили еще около десяти игроков, прежде чем уйти. Безопасность каждого члена группы имела наивысший приоритет. Они никогда не задерживались надолго, оставив место последней засады вскоре после сбора всей добычи.


Неожиданно Не Ян получил сообщение.


 - Вам, ребята, нужно быстро выбраться из Леса Обжигающего Огня, - осторожно предупредил Гу Хуай.


 - Что случилось? - спросил Не Ян. Если не произошло что-то серьезное, Гу Хуай не будет так волноваться.


 - Большая сила игроков из Победоносного Возвращения мобилизуется в Лесу Обжигающего Огня. Они двигаются в вашем направлении! - Гу Хуай вздрогнул. Прямо сейчас, он не мог не беспокоиться о группе Не Яна. Все, что с ними случится, повлияло бы на всю гильдию.


Глаза Не на вспыхнули желанием совершить убийство. Ему было нелегко создать такой большой прецедент, но он, наконец, заставил Победоносное Возвращение действовать. Беспрепятственный были не более чем лакеем, и просто закуской перед основным блюдом. Независимо от того, сколько из них он убил, это никогда не нанесло бы серьезного удара Победоносному Возвращению. Теперь, когда собака была избита, ее хозяин появился.


 - Не волнуйся. Мы не будем так легко пойманы. - Не Ян холодно усмехнулся. Он небрежно взглянул на чат гильдии. Он был наполнен сообщениями бесчисленных членов, которые показывали свою поддержку ему и другим, а также говорили им, чтобы все вернулись.


 - Босс, Пламя Нирваны! Пожалуйста! Все вы должны вернуться. Для всех в гильдии безопасность вас и других является самым важным. Вы уже убили более пятисот Беспрепятственных ублюдков. Вы, ребята, слава нашей гильдии! - Паладин Элегии


 - Босс, пожалуйста, вернитесь поскорее. Мы все скучаем по тебе ... - Щуга Кейн.


Хотя у членов гильдии больше не было никаких мыслей о том, чтобы отправиться им на помощь в Лес Обжигающего Огня, благодаря повторным напоминаниям Гу Хуая, они все еще были крайне обеспокоены безопасностью группы Не Яна.


Когда Не Ян просмотрел все эти сообщения, уголок его губ изогнулся в улыбке.


 - Наступают силы Победоносного Возвращения? - спросил Янг Севен.


Не Ян кивнул.


 - Сколько? - Спросил Блейдлайт. Он не ожидал, что они придут так скоро.


 - Около 20 000-30 000, - ответил Не Ян. С такой большой силой, прибывающей на подкрепление, он подсчитал, что враги смогут покрыть всю территорию Леса Обжигающего Огня. В принципе, его группе не удастся продолжать так же атаковать.


На карте было так много вражеских игроков. Если бы они осмелились устроить еще одну засаду, ближайшие силы быстро прибудут на помощь, чтобы окружить их. Как они тогда смогут сбежать?


Он не был настолько глуп, чтобы использовать куриное яйцо, чтобы сломать камень.


 - Должны ли мы вернуться сейчас? - Спросила Янг Севен. Сделать один шаг назад - это тоже стратегия. Они уже добились больших результатов. Даже после снятия засад, все произошедшее уже все равно будет для них большой победой. Однако, если бы все десять человек команды были бы уничтожены, тогда внешний мир рассмотрел бы такой результат, как разворот удачи лицом к Победоносному Возвращению.


Каждый из них убил по меньшей мере пятьдесят игроков, некоторые даже более ста. Если бы они умерли сейчас, они бы сбросили по крайней мере пять или шесть уровней. Это была потеря, которую они не могли позволить себе.


 - Я пошлю вас, ребята, - сказал Не Ян с улыбкой. Они были высшими элитными игроками гильдии. Племя Невероятных Людей пострадало бы, если бы они умерли.


Янг Севен и другие морщили брови, пытаясь понять смысл его слов. Был ли у Не Яна план остаться?


 - Что ты собираешься делать? - спросил Блейдлайт. Не Ян же не планировал иметь дело с Победоносным Возвращением, сам?


 - Не беспокойся обо мне. Я не буду относиться к своему уровню и экипировке несерьезно, - успокоил его Не Ян. Он давно сформировал в своей голове план. Его предыдущие действия были лишь предвестником основного события


Победоносное Возвращение действительно почувствует гнев Племени Невероятных Людей!


 - Не Ян, мы обнаружили их главную команду! Они зачищают подземелье Теневое Болото прямо сейчас! - произнес Гу Хуай возбужденным тоном. Ему было нелегко понять движения главной команды Победоносного Возвращения, но он обнаружил их в таком положении, словно они собирались начать зачищать Теневое Болото.


 - Была ли сформирована целевая группа? - спросил Не Ян. Он не думал, что Гу Хуай мог так быстро работать.


 - Нет, еще нет. Но я уже собрал более пятидесяти игроков. Они все Воры, которые в прошлом проявляли недюжинные ум и умения. Хотя целевая группа все еще еще не сформирована полностью, я думаю, что их должно быть более чем достаточно, чтобы справиться с основной командой Победоносного Возвращения. Даже если мы не сможем полностью уничтожить их, мы все равно удалим слой кожи. Это позволит им понять, что нас не так легко запугать! - с уверенностью сказал Гу Хуай. Каждый из этих пятидесяти с лишним Воров был лучшим игроком своего класса. Все они подписали контракты с гильдией и уже были оснащены самым лучшим оборудованием, которое могла предложить гильдия. Их PvP-способности совершенно точно не были слабыми.


 - Не будьте безрассудны. Если вы не можете найти подходящую возможность, то пусть будет так. Но помните, что мы не хотим слишком рано предупреждать врага, - напомнил ему Не Ян. Так как Победоносное Возвращение осмелилось выступить против них, было бы безопасно предположить, что основная команда Победоносного Возвращения уже была начеку, ожидая контрнаступления. Они не были бы легкой целью для окружения, не говоря уже об уничтожении. Если Племя Невероятных Людей намеревается нанести удар по Победоносному Возвращению, этот удар должен стать быстрым и решительным.


 - Хорошо, я понимаю, - ответил Гу Хуай.


Группа Не Яна вошла в лавовые пещеры, а затем направилась к выходу за пределами Леса Обжигающего Огня.


 - Вы, ребята, должны быть осторожны. Вероятно, вы столкнетесь с представителями Победоносного Возвращения по дороге. Лучше всего, если бы вы, ребята, в первую очередь нашли безопасное место, чтобы спрятаться, - предупредил Не Ян Янг Севена и других. Затем он повернулся к Сану и сказал, - Ты должен обратить особое внимание на свое окружение. Ты единственный Вор в группе, так что твоя задача - безопасно провести их. Будь особенно осторожен, когда будешь продвигаться вперед!


Сан кивнул, с решительным выражением лица.


 - Большой брат, ты можешь положиться на меня!


 - Если мы все выйдем живыми, я готов поспорить, что люди из Победоносного Возвращения будут так сильно злиться, что дым начнет выходить из их голов! - сказал Блоухард Саммер Баг с улыбкой. Атмосфера вокруг них значительно расслабилась.


 - Мы отлично справились с этой операцией. Мы убили 567 врагов без единой смерти с нашей стороны! - воскликнул Андинг Скоундрел.


Когда группа путешествовала по темным туннелям лавовых пещер, жара от выбивающейся из-под земли, по которой они шли, магмы, сильно нагрела воздух вокруг них.


 - В этом месте просто чертовски жарко! - Монохром и другие ворчали.


 - Это отличное место. - Не Ян загадочно улыбнулся, но больше ничего объяснять не стал.


Много Летающих Гадюк отступали, когда группа Не Яна прошла мимо. Вскоре они покинули окрестности Леса Обжигающего Пламени и прибыли к выходу из пещер далеко за пределами карты.
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Глава 201. Секрет Леса Обжигающего Огня.



Путешествуя по темным туннелям лавовых пещер, группа, наконец, прибыла на выход.


 - Босс, давай сделаем снимок! - предположил Андинг Скоундрел. То, что они только что совершили, было историческим моментом для всей гильдии. Конечно, он хотел бы оставить что-то в память об этом.


Некоторое время Не Ян подумал, прежде чем сказать:


 - Конечно, но только опубликуйте фотографию после того, как все это закончится. - Лучше всего, если Победоносное Возвращение временно не будет знать, что они уже покинули Лес Обжигающего Огня.


 - Люди из Победоносного Возвращения определенно не будут счастливы, увидев фотографию. Я уже вижу их уродливые выражения лиц! Сейчас у них есть от двадцати до тридцати тысяч игроков, копающих по три фута в глубину через каждый дюйм карты. Бьюсь об заклад, они не ожидали, что мы уже ушли!  - Андинг Скоундрел испустил злобное кудахтанье.


 - Хевен Брэйкер будет так злиться, что его, определенно, начнет рвать кровью!


Блоухард Саммер Баг и другие представляли реакцию Хевен Брэйкера в своем сознании.


 - Все, соберитесь! Давайте сделаем так, чтобы наши красные имена были на виду!


Все были в приподнятом настроении.


Десять человек стояли вместе, и у каждого из них имя было окрашено в красный цвет. Это было захватывающее зрелище. Даже имя Лидера Янг Севена было запятнано красным, хотя у него был самый светлый оттенок из всей группы. У всех остальных имена были глубокого, душераздирающего малинового оттенка.


Андинг Скоундрел, Сан и другие делали грубые позы, словно издеваясь над людьми Победоносного Возвращения.


Щелк!


Прозвучал звук фотокамеры. Фотография была сделана. После окончания этого дела, она будет загружена в Интернет. Они неизменно войдут в историю событий сегодняшнего дня, запомнившись всем игроками еще на долгое время.


 - Хорошо, теперь все должны бежать вперед. Уберите свои красные имена, - сказал Не Ян. Было слишком опасно долго оставаться под символом ПК.


 - Старший брат, я пойду разведаю путь впереди. - Сан отправился исследовать ситуацию снаружи. Он немедленно отчитается, если встретит кого-нибудь из Победоносного Возвращения. Количество игроков, патрулирующих внешний периметр карты, было немногочисленным. Поэтому, отступая, они должны быть осторожны, чтобы не быть обнаруженными.


 - Свяжитесь с Яо Яо. Вы, ребята, должны присоединиться к ней, чтобы очистить свои красные имена. Когда я урегулирую последний вопрос здесь, я возьму вас с собой в Вечный Город, - сказал Не Ян. Количество их убийств довольно высоко, возможно, одному из них может повезти и он сможет найти Медальон Демонического Убийцы.


 - Ладно, будь осторожен, - сказал Янг Севен.


 - Босс, будь осторожен!


 - Мы уходим. Позаботься об остальном, Босс.


Члены группы прощались с Не Яном один за другим.


 - Будьте осторожны в своем путешествии! - улыбнулся Не Ян. Он чувствовал себя более или менее уверенным в них. Даже если они столкнутся с патрульной группой, если число игроков на стороне противника не превысит сотни, Победоносное Возвращение был бы беспомощно в попытке остановить их.


Наружу вышла группа из девяти игроков. Не Ян обернулся и вернулся в лавовые пещеры. Воспользовавшись оставшейся продолжительностью от Устрашения, он бросился обратно в Лес Обжигающего Огня.


В глубинах лавовых пещер то досаждал Обжигающе горячий воздух, то языки пламени вздымались вверх от куда-то из-под земли.


В прошлой жизни Не Яна только после того, как многие игроки достигли уровня 40-50, первая группа людей осмелилась исследовать лавовые пещеры. Когда Летающие Гадюки больше не представляли угрозы, они путешествовали по длинным и узким туннелям в самые глубокие части лавовых пещер, где они, наконец, раскрыли секрет Леса Обжигающего Огня.


Не Ян ухмыльнулся. Следующий этап его плана обрушит катастрофу на Победоносное Возвращение. Но чтобы это было наиболее продуктивно, он должен был заманить все их силы в центр карты.


Не Ян покинул Лавовые Пещеры. Он активировал Стелс, а затем начал исследовать окрестности, где он нашел группу игроков из Победоносного Возвращения. Он медленно подошел к ним.


В данный момент эти игроки спокойно беседовали. Группа состояла из пяти человек: Элементалист, Берсерк, Паладин, Святой Маг и Священник.


Все они носили приличную экипировку и находились где-то около 20-го уровня.


 - Скажите, сколько по вашему мнению есть сильных игроков в Племени Невероятных Людей? Эти ребята в видео очень сильны. Я чувствую, что они не слабее Ю Лонга, Скинни Дога и остальной элиты. - сказал Берсерк слегка испуганным тоном. Такая ужасающая группа игроков могла появиться перед ними в любой момент.


 - Кто знает? Возможно, эта десятка - все, что у них есть, - ответил Элементалист. Он счел почти немыслимым, что в недавно появившейся гильдии будет так много первоклассных экспертов.


 - Почему тогда, как ты думаешь, лидер гильдии продолжает настаивать на том, чтобы продолжали беспокоиться об этом Племени Невероятных Людей? Разве это не приносит лишь сплошных неприятностей? - спросил Берсерк с недоумением.


 - Ты дурак? Или ты действительно не понимаешь? Племя Невероятных Людей существует только в течение нескольких недель, но они уже настолько сильны! Можешь ли ты себе представить, насколько сильны они станут в будущем, если мы сейчас ничего не сделаем? Это основная стратегия гильдии! - сказал Святой Маг, который был лидером группы.


 - Вы говорите, что Племя Невероятных Людей будет представлять угрозу для Победоносного Возвращения в будущем? - спросил Берсерк.


Несколько членов группы погрузились в глубокое размышление. Глядя на нынешний импульс развития Племени Невероятных Людей, действительно была такая возможность. Если Племя Невероятных Людей превзойдет их, чтобы стать высшей гильдией в Калоре, тогда они потеряют все чувство превосходства. В настоящее время каждый раз, когда они говорят с остальными, они гордо держат свои головы. Некоторые из них даже ненавидели тот факт, что они не могли бросать в лицо всем и каждому слова: "Мы, Победоносное Возвращение, - гильдия номер один в Калоре!" Однако, если Племя Невероятных Людей заберет себе эту позицию, слава Победоносного Возвращения была бы напрасной. Что еще было у них, чтобы гордиться? В этот день многие члены определенно начнут раздумывать о выходе из гильдии.


И так начнется кончина Победоносного Возвращения


В это время к ним медленно подкрался Не Ян. Он находился всего в пяти метрах от Священника. Все они даже не подозревали о неизбежной опасности для их жизни.


Позволив Вору вплотную приблизиться к ним, они предопределили судьбу своего Священника. Когда Вор нападал из засады на свою цель, это было похоже на прыжок гепарда, преследовавшего свою добычу на охоте. При взрывоопасной силе гепарда, до тех пор, пока он может попасть на определенную дистанцию по отношению к своей добычи, добыча будет убита мгновенно.


Священник почувствовал холод бритвенно-острого лезвия на затылке. Однако чувство было настолько слабым и мимолетным, что он просто не обратил на него внимания. Он все еще неторопливо болтал с другими игроками, не обращая внимания на подкравшуюся в плотную угрозу.


Пройдя три метра, Не Ян ринулся в бой. Удушающий удар! Его кинжал устремился в сторону головы священника.


Священник внезапно почувствовал опасность. Принимая во внимание внезапность всего этого, он довольно быстро отреагировал. Но в тот момент, когда он собирался увернуться, удар Не Яна достиг цели, и он был ошеломлен.


Независимо от того, насколько быстрой скорости достигла реакция священника, она все еще не могла сравниться со скоростью кинжала Не Яна.


Не Ян последовательно нанес Удар в Спину, а затем безжалостно добил его с помощью Убийства. Священник пошатнулся и рухнул на землю.


Четыре оставшихся игрока были на мгновение ошеломлены. Элементалист вырвался из ступора первым, бросив в проклятого Вора Ледяной Осколок.


Берсерк бросился к Не Яну с помощью Рывка. Паладин бросил неукротимую Волю на Берсерка, поднимая его скорость еще сильнее.


Святой Маг активировал Святой Приговор. И с неба полилось восхитительное сияние.


Не Ян смог ясно понять, что этой группой было гораздо труднее заниматься, чем игроками из Беспрепятственных. Вероятно, они были одними из наиболее опытных игроков в Победоносном Возвращении.


Не Ян все еще мог убить двух или трех из них и убежать, но он не стал задерживаться. Активировав Танец Тени, он исчез с их глаз.


Атаки Берсерка, Священного Мага и Элементалиста его не достигли. Окрестности были совершенно пустыми без единого следа Не Яна.


Появление Не Яна было настолько резким, настолько быстрым, что никто из них не смог на него среагировать. Однако в этот короткий момент он оставил позади себя труп на земле.


 - Я хорошо разглядел его. Это был Вор из Племени Невероятных Людей! - Все четверо из них почувствовали пробирающий до костей холод и стекающий по их спам пот. Они прижались вплотную друг к другу, опасаясь, что, когда Не Ян снова появится, следующим человеком, оставшимся на земле, будет один из них!


Вор действительно может быть таким страшным!


Они сообщили информацию Ю Лонгу.


 - Босс, мы обнаружили группу из Племени Невероятных людей ... - Берсерк продолжил объяснять встречу с Не Яном.


 - Где? Скажите мне координаты. 


 - 2885.285.332.


Ю Лонг долго размышлял. Он немедленно проинструктировал первую и вторую эскадрилью, которые состояли из 6000 игроков в общей сложности, чтобы они двигались к этой области.


Но действия Не Яна на этом просто так не закончились. Ю Лонг вскоре получил сообщения о Не Яне, появившиеся в координатах: 2885.285.279, 2885.285.239 и 2885.285.202. Это было похоже на то, как он появился перед первой группой. Как только он появился, он убивал игрока, а затем исчезал. Никто не мог предсказать, где он появится.


 - Что он планирует ...? - Пробормотал про себя Ю Лонг. Его поразило неописуемое предчувствие грядущей катастрофы. В чем смысл действий Не Яна? Он просто хотел убить игроков Победоносного Возвращения, или была другая, более зловещая и отвратительная цель?


Было бы очень сложно заблокировать Вора высшего уровня в таком сложном ландшафте.


У Ю Лонга не было другого выбора, кроме как мобилизовать больше своих сил, чтобы отправить их в ту локацию, где он чаще всего мелькал, особенно это касалось Священников. Он потребовал от них регулярно кастовать Озарение, чтобы отыскать следы Не Яна.


Не Ян мог ясно видеть, что количество игроков в окрестностях него постепенно увеличивается. Несколько раз он был разоблачен светом Озарения Священника. К счастью, он всегда мог уйти вовремя, пока его не окружили.


"Почти готово..." - У Не Яна по губам скользнула довольная улыбка. Он вернулся в лавовые пещеры. Когда он вошел в район, где появились Летающие Гадюки, он активировал Устрашение, а затем беспрепятственно бросился в самую глубокую область.


Температура окружающей среды становилась все горячее и горячее, пока он погружался все глубже в пещеры. Не Ян выпил зелье Сопротивления Огню, и после этого он устремился сквозь обжигающие взрывы горячего воздуха еще глубже забираясь в недра пещер.


Он увидел, как отблески пламени отражаются от высоких сводов пещер, и огромные колонны дыма, поднимающиеся к потолку от магмы, текущей глубоко под землей.


В этой области не появлялись Летающие Гадюки. Тем не менее, экстремальная жара окружающей среды заставляла Не Яна терять десять здоровья каждую секунду, так что урон постоянно показывался над его головой.


Эффект зелья Сопротивления Огню не был достаточно силен, чтобы полностью игнорировать ущерб, наносимый температурой окружающей среды. Если у игроков не было по крайней мере 30 пунктов Сопротивления Огню, они не должны были даже думать о дальнейшем изучении этого места.


Не Ян пробирался между камнями, разбросанными в этом районе, периодически выпивая зелье Среднего Восстановления Здоровья и Восстанавливающее Зелье. Ему было нелегко поддерживать его постоянно снижающееся здоровье.


Через три минуты он нашел то, что искал. Это было сокровище Темного Золота, спрятанное в темном углу, глубоко скрытое среди нескольких камней. Если бы он не искал его так тщательно, он бы ни за что не нашел его.


Наконец-то! Глаза Не Яна пылали от возбуждения, а сердце в груди бешено стучало. Он опустился на одно колено и начал открывать сунудук.


Открытие сундука с сокровищами ... Предполагаемое завершение: 2% ... 17% ... 29% ... 37% ...


Когда секунды и минуты прошли, сундук, наконец, открылся с легким щелчком! Не Ян взглянул на свою шкалу здоровья, оставалось только на 27%. Он встал и поспешно применил Боевую Перевязку, после чего его здоровье постепенно начало восстанавливаться.


Он наклонился и начал рыться в сундуке. И выловил оттуда два предмета. Первой была кроваво-красная жемчужина, сверкающая и прозрачная. Она излучала ярко-красное свечение в темноте, напоминая этим шар горящего пламени. Вторым предметом была черная книга умений.
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Глава 202. Посох Мрачной Души.



Не Ян оценил красную жемчужину в своих руках. Это именно то, что он искал все время, Обжигающее Огненное Сердце!


Легендарный Элементалист, графиня Алисия, создала десять Обжигающих Огненных Сердец из лавы из ядра мира. Обжигающее Огненное Сердце не было магическим предметом, но оно давало своему владельцу некоторые полезные эффекты, такие, например, как усиление огневого сопротивления. Это был редкий, особый предмет.


В далеком прошлом графиня Алисия использовала Обжигающие Огненные Сердца в качестве катализатора для вызова мощного лавового титана, чтобы убить несколько десятков тысяч захватчиков из Подземного мира, записав вечную легенду в Лесу Обжигающего Огня. Однако, так как Титана Лавы почти невозможно было контролировать, она сама тоже была поглощена, погребена глубоко под землей, где текла лава.


Обжигающее Огненное Сердце (Особый предмет)


Свойства: сопротивление огню +50, усиление Аркан Магии + 20%


Обжигающее Пламя: Позволяет игроку обладать силой Обжигающего Пламени, делая его невосприимчивым ко всем повреждениям от огня в течение 30 секунд. Игрок может выжить в лаве.


Перезарядка: 20 минут


Ограничение: не может использоваться существами тьмы.


Сердце Обжигающего Огня было аксессуаром, поэтому оно должно было быть оборудовано в дополнительном слоте, чтобы вступить в силу. Хотя оно лучше всего подходило для Элементалистов и Аркан Магов, оно было также полезным сокровищем, которое было трудно найти, для Не Яна. В PvE или PvP, становясь неуязвимым к урону от огня, он получит огромное преимущество. Почти треть всех заклинаний Элементалистов были из Огненной Магии, и многие полагались на Огненную Магию как на основной источник урона. Если Не Ян активирует Обжигающее Пламя при сражении с Элементалистом, треть заклинаний противника мгновенно станет бесполезным. Такое преимущество становилось еще более явным против Аркан Магов. Более половины всех заклинаний в распоряжении Аркан Магов наносят урон именно огнем. Он по существу сократил бы наступательную силу противника более чем на пятьдесят процентов.


Усиление сопротивления огню также было значительным. Это означало, что Не Ян мог путешествовать на любую карту ниже 50 Уровня, у которой были требования к Огневому Сопротивлению, и он получал бы преимущество при охоте на монстров огня.


Свойство Усиление Арканной Магии, однако, было почти бесполезно для Не Яна. Он был Вором, а не Магом.


Не Ян изучил книгу навыков.


Книга навыков: Разрез Гортани


Требования: Уровень 35


Описание: Разрез открывает горло цели сзади с повышенной вероятностью критического удара. Вероятность нанесения смертельного удара тем выше, чем ниже цель по уровню от применяющего навык. Эффективен только против человекоподобных существ.


Свойства: Наносит 130% урона. 20% вероятность нанесения 200% критического урона. 10% вероятность нанесения 300% критического урона.


Перезарядка: 30 секунд


Ограничение: Вор; Могут быть изучены любой фракцией.


Разрез Гортани был редким, передовым навыком с большим множителем повреждений.


Не Ян все еще не был на достаточно высоком уровне, чтобы выучить Разрез Гортани. Он отправил книгу навыков на хранение в свою сумку, затем пометил Обжигающее Огненное Сердце в соответствующий слот, после чего его сопротивление огню увеличилось до невероятных на нынешних уровнях высот. Ему больше не нужно было тревожиться о получении теплового ущерба. Он продолжал двигаться глубже. Через две-три минуты он оказался рядом с бассейном лавы, рядом с которым даже он изнывал от жары.


Из бассейна, покрывавшего около 3030 квадратных метров, поднималась просто адская жара. Когда Не Ян посмотрел в центр, он увидел неподвижную женщину, лежащую в лаве. На ней был огненный красный халат. В ее руке был посох, в навершие которого был вставлен огненно-красный рубин размером с кулак. Это был знаменитый, запечатанный Посох Мрачной Души. Ее лицо было выше поверхности лавы. Оно обладало тонкими чертами и было покрыто гладкой кожей, подобной нефриту. Она была такой прекрасной, что от ее вида просто перехватывало дыхание.


Эта женщина была графиней Алисией, легендарным Элементалистом.


Она только спала, но не была мертва. Титан Лавы не убил ее. Было сказано, что вызванный ею Титан Лавы стал разумным. Он обладал некоторой способностью к мыслительному процессу, хотя и не очень развитой. Простодушное существо глубоко любило графиню. Он хотел только крепко обнимать ее, защищать ее в своем теле и не позволять никому другому прикасаться к ней.


Итак, с тех пор графиня Алисия лежала в бездействии. Она проснется только тогда, когда будет убит Титан Лавы. Но самое главное в том, что на теле графини был квест, связанный с Запечатанным Посохом Мрачной Души.


Его финальная награда была легендарной!


В прошлой жизни Не Яна, когда Святая Империя была на вершине своей славы и смогла сформировать в одну команду 3000 игроков, чей уровень был выше 100, и все это для того, чтобы убить Титана Лавы. У них был Вор, выманивший существо из-под земли в Лес Обжигающего Огня, где они убили его. Однако Святая Империя понесла одну из самых тяжелых потерь в истории игры в этой битве. Из 170 команд более трети были уничтожены. Победоносное Возвращение воспользовалось возможностью осадить крепости Святой Империи, заставив их уйти из Леса Обжигающего Огня. Позже Сияющее Тайное Пламя внезапно появилось там и перехватило награду для себя. Однако, хотя Сияющее Тайное Пламя получило цепочку квестов от графини Алисии, они так и не смогли ее закончить. Ни один игрок из той тысячи человек, которых они отправили в город в Подземном мире, не вернулся живым.


Затем она стала известна, как одна из самых сложных легендарных квестовых цепочек.


В прошлой жизни Не Яна, достаточно было приблизиться на пару метром, или коснуться какой-либо части тела графини Алисии, чтобы появился Титан Лавы. Тем не менее сейчас, это представляло собой небольшую проблему для Не Яна, потому что графиня находилась в десяти метрах от него. Если он попытается перепрыгнуть, тридцати секунд было достаточно для того, чтобы он сплавал туда и обратно, но это все еще было очень опасно.


Если он все еще будет в лаве, когда закончится время активации Обжигающего Пламени, его немедленно сожжет в пепел.


Не Ян поднял глаза и обратил внимание на большие сталактиты, свисающие с потолка. Ближайший из них находился всего в трех метрах от графини Алисии. В его сознание появилась блестящая идея. Активировав способность Ползучего Кольца, он прыгнул с края бассейна и зацепился за потолок. Он проворно пополз к колонне, ближайшей к графине, по которой он медленно скользил вниз, пока не добрался до самого конца.


Графиня Алисия держала свой великолепный посох в центре бассейна. Ее глаза были плотно закрыты, что было верным знакм того, что она была в глубоком сне, черные волосы плавали прямо под поверхностью лавы, мягко дрейфуя среди последовательных течений. Она была поистине прекрасной женщиной. Неудивительно, что существо, которое она вызвало, оказалось в восторге от ее внешности.


Посох в ее руках был изготовлен из синего кристалла, который излучал сдержанное свечение. На нем были выгравированы всевозможные таинственные рунические рисунки, а в его навершии был полупрозрачный шар размером с кулак, в котором горел ярко-алый огонь.


Посох Мрачной Души обладал мощной магией огня. Несмотря на то, что он был запечатан, он все еще обладал непревзойденной силой. Он был полностью заслуживающим того, чтобы называться божественным оружием!


Посох Мрачной Души был только частью Легендарного набора. Но даже как только одна часть, он был все еще пугающе мощным!


Такой предмет теперь находился в пределах досягаемости Не Яна.


Не Ян выстрелил паутиной из своего Шелкового Кольца, которая прилепила к Посоху Мрачной Души. С рывком паутины он вытянул посох из рук графини Алисии и поймал его.


Мощная волна неконтролируемой элементарной энергии подняла руку Не Яна, заставив его чуть ли не отбросить посох. Он не осмеливался тратить время на оценку посоха. Сохранив его в сумке, он подполз к вершине сталактита, откуда он прыгнул и благополучно приземлился на землю рядом с бассейном лавы.


Вся пещера сильно дрожала. Лава в бассейне поднялась, как торнадо, быстро уплотняясь, прежде чем принять форму титана. Его нижняя половина была погружена в лаву, а его верхняя часть была большой и устрашающей. О полностью состоял из лавы и испускал в окружающее пространство ужасающую жару.


Не Ян выбежал из лавовых пещер. Через одну-две минуты, Титан Лавы полностью уничтожит это место.


Титан Лавы обнаружил, что кто-то украл Посох Мрачной Души из рук графини Алисии. Он издал разгневанный рев, от чего стены лавовой пещеры треснули и начали рушиться. Вся скала, окружающая Титана Лавы, быстро расплавилась, прежде чем влиться в его тело. Он непрерывно рос в размерах, устремляясь к поверхности.


* * *


Прошло почти двадцать минут с тех пор, как Ю Лонг получил последнюю информацию о Не Яне. Его подчиненные пробирались сквозь все районы, мимо которых прошел Не Ян, но они не нашли ни единого следа. Постепенное чувство страха просочилось в его сердце.


 - Босс, мы нашли здесь пещеру. Это вход в лавовые пещеры.


Ю Лонг нахмурил брови. Может ли быть так, что Не Ян уже сбежал из Леса Обжигающего Огня через лавовые пещеры? Тогда зачем им оставаться здесь, чтобы искать его?


Когда Ю Лонг размышлял над этим вопросом, земля под ним начала сильно дрожать, и вскоре начали открываться трещины. Его лицо сильно побледнело. Что происходит!?


Примерно на минуту раньше несколько сотен игроков, собравшихся вокруг входа, увидели фигуру, вылетающую из лавовых пещер на максимальной скорости.


 - Это тот вор! Остановите его! - кричали некоторые игроки, только чтобы увидеть, как Не Ян исчез из поля их зрения. Он проскользнул мимо нескольких из них, скрываясь в тени.


Несколько десятков шаров света взлетели в воздух, это Священники активировали Озарение. Под пронизывающим все вокруг сиянием обнаружилась фигура Не Яна.


Взрыв! Взрыв! Взрыв!


Ливень заклинаний сыпался на голову Не Яна. Он активировал Быстрое Отступление, увеличивая скорость передвижения на 30% и избегая их. Он крепко сжимал в руке Неизвестный Свиток Перемещения. На случай, если что-то пойдет не так, он немедленно активирует телепорт. Независимо от того, сколько у него здоровья, он все равно не сможет выдержать такой сосредоточенный шквал заклинаний от стольких Магов.


Увидев, что его здоровье опустилось довольно низко, Не Ян проглотил Среднее Зелье Здоровья, полностью восстановив его.


У него по-прежнему было много способов по спасению своей жизни, таких как Глава Мужества, которая сделала бы его временно невосприимчивым ко всей магии, или Неизвестный Свиток Перемещения, который телепортировал бы его в случайный город. Однако, если бы он не был заперт в угол, он бы точно не стал использовать их столь безответственно.


В этот момент земля внезапно начала дрожать. Группа игроков из Победоносного Возвращения вскрикнула от испуга, когда они увидели раскаленную расплавленную скалу, надвигающуюся на них из лавовых пещер. Обладая непреодолимым импульсом, дюжино-метровая волна угрожала проглотить их целиком.


 - Это лава! Бежим!


 - Дерьмо! Все, бегите!


Вся группа бросилась бежать, спасая свою жизнь. Поток лавы, отражаемый в их глазах, внушал им ужас, неотвратимо настигая их. В следующий миг, все, оказавшиеся у него на пути, были охвачены огнем.
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Глава 203. Непревзойденный титан.



До пятисот-шестисот игроков, которые расположились лагерем у входа в лавовые пещеры, толком не успели понять, что происходит, их охватила волна лавового прилива, раздавались леденящие кровь крики, когда они превращались в лучи света.


Лава быстро вытекла, как свирепый огненный зверь, поглощающий все на своем пути. Если бы было возможно продолжать беспрепятственный поток, весь Лес Обжигающего Огня был бы превращен в море пламени всего за несколько часов.


Семь входов в пещеры извергли тонны лавы на поверхность, похожие на вулканическое извержение. Расплавленные куски скалы вылетели на несколько сотен метров, а потом дождем осыпались на землю, как метеоритный дождь.


БУМ! БУМ!


Они образовывали гигантские кратеры в земле, зажигая все, что находилось вблизи, и создавая красное свечение на небе.


Более двух тысяч игроков из Победоносного Возвращения и Беспрепятственных умерли в одно мгновение в первые несколько мгновений извержения. Поток лавы распространялся слишком быстро. У большинства людей даже не было возможности среагировать прежде, чем они были поглощены огненным адом. Несколько наиболее проницательных людей заметили опасность достаточно рано, но даже это не могло их спасти. Лава уже подошла слишком близко. Слишком поздно было бегать, не говоря уже о том, чтобы использовать Свиток Возвращения.


 - Свитки Возвращения! Все, используйте свои Свитки Возвращения! - Некоторые игроки, которые избегали лавы, отчаянно вызывали в своих чатах гильдии.


Многие игроки не понимали, что происходит. Когда они попытались получить ответ от людей, паниковавших в чате гильдии, они обнаружили, что другая сторона внезапно замолчала.


Лава быстро слилась воедино, чтобы сформировать гигантского монстра от сорока до пятидесяти метров в высоту. Это было крепкое существо, напоминающее небольшую гору. Даже Хранитель Порядка, которого пробудил Не Ян после захвата Главы Мужества, сильно уступал Титану Лавы.


Титан Лавы был монстром класса лорд 200 уровня с почти тремя миллионами здоровья! Он обладал несколькими известными навыками: Лавовое Поле, Лавовое Разрушение и Лавовый Рев.


Поле Лавы превращало всю землю в радиусе 500 метров вокруг Титана Лавы в море лавы. Любой игрок с сопротивлением огню ниже 120 пунктов немедленно сжигается до хрустящей корочки. Но те, у кого было 120 или больше очков сопротивления огню, будут постоянно терять здоровья, каждую секунду.


Лавовое Разрушение отправляло массивную волну лавы, которая похоронила бы всех живых существ в окрестностях Лавового Титана.


Но самым страшным навыком был Лавовый Рев! Если магическая энергия в Лесу Обжигающего Огня колебалась слишком сильно, умение могло бы полностью отключить всех Магов, чтобы не допустить активации какого-либо магического предмета на короткое время. Даже телепортационные свитки не могли быть использованы. Это было то же самое, что и глушащее поле. Во всем Лесу Обжигающего Огня теперь воцарился Лавовый Титан!


На предыдущей жизненной линии игроки обнаружили существование Титана Лавы, когда они были только около 40-50 уровня. Однако только до того, как многие игроки превзошли уровень 100, ни одна группа не осмелилась бросить вызов Титану Лавы. Но даже тогда он по-прежнему требовал сотрудничества нескольких тысяч игроков, чтобы попытаться атаковать его. В то время очень немногие бойцы могли переносить атаки Титана Лавы. Ярким примером был Блейдлайт. Помимо него, были известны еще два таких Воина. Один из них был в Святой Империи, а один - в Сияющем Тайном Пламени. Многие гильдии боролись за Титана Лавы из-за некоторой информации, выпущенной на официальных форумах. Титан Лавы был связан с Сетом Мрачной Души, и это было ключом к удалению печати с Посоха Мрачной Души. Победа над ним также снизила бы цены на некоторые дорогостоящие материалы, такие как Огненная Эссенция, которые могли бы использоваться для изготовления легендарных предметов.


Было много боссов, которые уже были обнаружены, и еще больше, которые еще предстоит обнаружить на континенте Атланты. С каждым из них было невероятно сложно справиться. Титан Лавы не стал исключением. Независимо от того, насколько велика сила игроков, это было не то существо, которое могло быть убито игроками ниже 100 уровня.


Не Ян стремительно пробирался через Лес Обжигающего Огня.


Разгневанный Титан Лавы двигался в направлении, в котором Не Ян бежал. Он хотел получить Посох Мрачной Души, принадлежавший графине Алисии.


 - Гу Хуай, можешь ли ты сказать мне, где игроки из Победоносного Возвращения и Беспрепятственных располагаются наиболее плотно сконцентрированной группой? Поторопись, это срочно. - Не Ян послал сообщение Гу Хуаю, который вернулся в штаб гильдии.


 - Хорошо, дай мне десять секунд. - Гу Хуай поспешно начал собирать информацию после получения просьбы Не Яна.


Не Ян безумно бросился через всю локацию. Везде, где он проходил мимо, окружающие игроки обнаруживали, что Титан Лавы отстает от него ненамного, и они разбегались во всех направлениях. Было недостаточно времени для использования Свитка Возвращения. Некоторые глупые люди в безумии бежали в сторону нескольких других входов на карте, только чтобы встретить бушующую волну лавы.


Спустя короткое мгновение Гу Хуай ответил, предоставив информацию, которую Не Ян хотел.


 - 328, 108 и 028, несколько тысяч человек собрались в этих координатах. Лидер гильдии Беспрепятственных Хей Жуо находится в 2385.225.132. Он вместе с высокопоставленным членом из Победоносного Возвращения. Я думаю, его зовут Ю Лонг.


Хей Жуо, да ....? Не Ян отметил это про себя, перед тем, как бежать туда, где находились Хей Жуо и Ю Лонг. Он прибудет туда через две-три минуты максимум.


Ю Лонг и Хей Жуо в настоящее время беседовали, стоя в окружении более тысячи Магов. Маги собирались группами по трое или четверо. Как звезды, окружавшие луну, Маги собрались вокруг двух лидеров, чтобы защитить их. Почти все Воины и Паладины сопровождали Священников, пока они искали признаки группы Не Яна. Только два-триста Воинов остались позади, чтобы охранять район вокруг Магов.


Землетрясение, случившееся мгновение назад, успокоились через некоторое время. Хотя сердце Ю Лонга чувствовало слабую тревогу, этого было недостаточно, чтобы вызвать панику.


Однако через несколько секунд чат гильдии был затоплен безумными сообщениями.


 - Босс! Тут лава! 


 - О чем ты говоришь? Говорите четко. - Ю Лонг нахмурил брови.


 - Лава, как при извержении вулкана, извергается на поверхность. Несколько сотен наших братьев уже погибли! - Игрок объяснил Ю Лонгу, что случилось, но то, что он увидел, было всего лишь небольшой часть огромной проблемы. Фактически, число игроков Беспрепятственных и Победоносного Возвращения, которые погибли, уже превысило за три тысячи.


Вскоре Ю Лонг получил информацию с других мест карты - от двух до трех сотен человек, погибших здесь, от пяти до шести сотен мертвых там ... Объединив их,стало ясно, что число жертв было уже в две-три тысячи.


 - Я хочу, чтобы все силы Победоносного Возвращения вернулись, чтобы все покинули эту территорию! - Ю Лонг понял, что игроки из Племени Невероятных Людей, вероятно, несут ответственность за этот хаос. Ситуация прямо сейчас не казалась ему обнадеживающей. Он поспешно сказал всем своим подчиненным уйти. После этого он повернулся к Хей Жуо.


 - Быстро скажи своим людям, чтобы они вернулись в Калор!


 - Почему? - Спросил Хей Жуо. Он еще не получал никакой информации от своих подчиненных.


 - Не спрашивай, почему! Просто делай, как я говорю! - Ю Лонг сказал Хей Жуо практически рычащим тоном. Он чувствовал невероятное беспокойство.


Хей Жуо был возмущен внезапной вспышкой. Однако, видя, как обеспокоенно выглядел Ю Лонг, он вскоре понял, что ситуация, возможно, изменилась к худшему. Он быстро послал сообщение своим подчиненным.


Свет телепортации начал активироваться по всему Лесу Обжигающего Огня один за другим. Число тех, кто использовал свитки, перевалило за тысячу. Это было довольно захватывающе. Многочисленные вспышки освещали небо. Многие игроки Победоносного Возвращения были первыми, кто вернулся.


Волшебная энергия в атмосфере начала бушевать, как будто какая-то великая, запрещенная магия была использована.


В этот момент из глубин Леса Обжигающего Огня донесся ужасающий рев, от которого задрожала земля. Ударная волна энергии пролетела по всей карте с невероятной скоростью.


Он заявлял право собственности на эту территорию. Все законы природы, которые регулировали этот регион, находились под его контролем.


Бесчисленные круги телепортации, которые только что засветились, были прерваны. Толпа игроков, собравшихся вокруг кругов телепортации, получила несколько сотен очков урона от ударной волны, и в небо поднялось множество значений урона. Игроки, которые были немного ближе к источнику рева, были уничтожены в одно мгновение.


Число погибших на стороне Победоносного Возвращения и Беспрепятственных мгновенно взлетело вверх. Повсюду Лес Обжигающего Огня был завален трупами их игроков.


Телепортационный круг Хей Жуо был прерван, и он был сбит с ног ударной волной.
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Ужасно высокий показатель урона взлетел над его головой. Он был очень напуган.


"Что, черт возьми, это было?"


Он поспешно выпил Зелье Здоровья и Зелье Среднего Восстановления.


Телепортация Ю Лонга также была прервана, и он был вынужден действовать аналогичным образом. Его лицо мгновенно превратилось в неприглядную маску. Яростный рев, который, казалось, исходил из глубин самого ада, словно провозглашая начало их уничтожения. Из плюс-минус тысячи Магов вокруг него пять-шесть сотен из них упали на землю. Он не знал, сколько жертв оказалось в других местах, но их точно нельзя было бы посчитать маленькими.


 - Все, быстро убирайтесь отсюда! - крикнул Ю Лонг. Им нужно было как можно скорее покинуть это место, чтобы они не были полностью уничтожены.


Не Ян направлялся к месту, где были Ю Лонг и Хей Жуо, когда ударная волна энергии ударила его. Он почти потерял равновесие, но быстро восстановился.
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Урон над головой взлетел. Он был немного удивлен. Он не ожидал, что Лавовый Рев появится так скоро.


Если бы не было выполнено некое особое условие, Титан Лавы бы не активировал Лавовый Рев.


Несмотря на то, что Лавовый Рев, выпущенный Титаном Лавы, нанес ему чуть более сотни урона, обычный игрок из Победоносного Возвращения, вероятно, был бы немедленно убит. Он задавался вопросом, сколько людей Победоносное Возвращение потеряло за это время.


Когда Не Янь двинулся к Ю Лонгу и Хей Жуо, он увидел трупы, покрывающие землю. Это было удивительное зрелище. Игроки, которые выжили, были почти всеми танковыми классами с высоким уровнем здоровья и защиты, такими как Воины и Паладины. Маги понесли катастрофические потери, и практически все Священники умерли. Он ни на мгновение не прекращал запись.


Не Ян наконец добрался до места назначения, появляясь на вершине склона. Его глаза оглядели толпу игроков под ним, прежде чем, наконец, сфокусировались на Хей Жуо и Паладине рядом с ним. Эти двое и были его основной целью.


 - Это тот Вор! - Перед тем, как Не Ян смог скрыться, остроглазый Воин обнаружил его на вершине холма.


В доли секунды все глаза находящихся внизу игроков устремились к вершине холма и сфокусировались на Не Яне.


"Меня заметили, да?" - подумал Не Ян. Он спокойно стоял на вершине холма. Под наблюдением восьмисот игроков из Победоносного Возвращения и Беспрепятственных он указал своим кинжалом на Хей Жуо. Своей свободной рукой он сделал беспощадный жест, используя большой палец, а затем продемонстрировал жестокую улыбку на лице.


Мало того, что Не Ян нагло провоцировал Хей Жуо и толпу, он также выражал презрение, которое Племя Невероятных Людей испытывало к ним, и объявил войну!


"Блейдлайт, я получу отмщение от твоего имени." - подумал Не Ян. Если ему удастся отомстить Хей Жуо, то Респлендент Блейдлайт, лучший из тройки Воинов на предыдущей шкале времени, будет полностью лоялен к нему!


 - Блядь! Убейте его! - Хей Жуо яростно побледнел от насмешки Не Яна. Его лицо было искажено.


Ю Лонг уставилась на улыбающееся выражение лица Не Яна. Он не знал, почему, но он почувствовал легкий холодок, пробегающий по его позвоночнику. Несмотря на то, что он был окружен намного превосходящей его толпой, Не Ян объявил о смерти Хей Жу Под взглядом почти восьмисот пар глаз он, действительно, мог убить Хей Жуо?


Ю Лонг покачал головой. Это было невозможно!


Ю Лонг поднял свой огромный меч. Одетый в серебристо-белые доспехи, он напоминал железную башню, стоящую рядом с Хей Жуо. Вор, да? Подойди и попробуй! Посмотрим, сможешь ли ты пройти через такое препятствие, как я!


Игроки из Победоносного Возвращения и Беспрепятственных переместились, в попытке окружить Не Яна. Однако в мгновение ока они обнаружили, что вершина склона пуста, на ней не было ни единого следа Не Яна!


Не Ян исчез в воздухе. Когда все Священники были мертвы, единственными оставшимися людьми, которые могли иметь дело с ним, были элитные Паладины, которые изучали Божественные Глаза.


 - Защити лидера гильдии! - закричал какой-то игрок. Многие игроки начали собираться вокруг Хей Жуо.
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Глава 204. Рождение Безумного Разбойника.



Не Ян был похож на призрака, идущего среди теней. Он оставил своих преследователей, неспособных обнаружить его местонахождение, позади. Они совсем не видели его.


Божественные Глаза!


Божественные Глаза!


Пять паладинов из Победоносного Возвращения активировали Божественные Глаза одновременно, высвобождая лучи святого света в этом районе. Но даже после активации навыка они не смогли обнаружить ни одного следа Не Яна. Логически рассуждая, их Божественные Глаза должны были способны видеть сквозь невидимость Не Яна или, по крайней мере, показывать намек на его силуэт, если только его способность скрываться не может превышать диапазон, где они могут его обнаружить.


Когда они искали в направлении, по которому, как они думали, Не Ян ушел, из-за спины раздался звук. Это заставило их задрожать. Неужели Не Ян уже позади них?


 - Он позади нас! - закричал Паладин, который заметил Не Яна после поворота к источнику звука.


Между тем, Не Ян уже сократил расстояние и направился к Хей Жуо и Ю Лонгу, очертания его тела и тени размылись, когда он пронесся мимо.


Какая невероятная скорость движения! Всего за пять секунд неуловимая фигура Не Яна переместилась на пятьдесят метров! Эти игроки, которые раньше не видели такой скорости в игре, не успевали даже поворачивать голову, чтобы проследить за ним.


После Лавового Рева осталось еще семьдесят Магов. Они хотели атаковать Не Яна заклинаниями, но когда они начали петь, то обнаружили, что их магия исчезает даже прежде, чем она успевает начать формироваться. Волшебная энергия в этом районе была слишком нестабильной! У них не было возможности собрать достаточно сил для заклинания.


Воины не стояли без дела, они активировали Рывок, только чтобы обнаружить, что они не могут идти в ногу с Не Яном. Он был слишком быстрым! Благодаря его поразительной базовой скорости, усиленной Танцем Теней и Свитком Ускорения, он мог даже обогнать Воинов, которые использовали Рывок.


Даже когда так много игроков пытались остановить его, Не Ян даже не обратил внимание на блокаду. Для него они просто не могли быть препятствием.


Еще немного, и он будет стоять перед двумя лидерами. Единственным, кто стоял между ним и Хей Жуо, теперь был Паладин, Ю Лонг!


Ю Лонг активировал Божественные Глаза, фокусируясь на Не Яне и прочно блокируя ему путь к Хей Жуо.


  -Не Ян, не так ли? Подойди, дай мне посмотреть, насколько ты соответствуешь тому, что о тебе говорят! - прорычал Ю Лонг. Поскольку магическая энергия в воздухе была настолько неустойчивой, он не мог активировать какую-либо святую магию или улучшать себя благословениями. Излучая внушительную ауру, Ю Лонг отчаянно направил в Не Ян с Сияющей Разрез.


Между тем, Хей Жуо не ожидал, что Не Ян прибудет так быстро. Он попытался наложить заклинание, но обнаружил, что магическая энергия в этом районе все еще слишком хаотична. Он чувствовал себя бессильным. Он ничего не мог сделать, кроме как надеяться на Ю Лонга, молясь, чтобы Паладин мог убить Не Яна.


От неистового взмаха Ю Лонга Не Ян смог легко уклониться, чтобы в ответ нанести удар своим кинжалом ему в лоб. Паладин увидел, что Не Ян стал просто сверкающим силуэтом, в связи с чем его удар разрезал только пустой воздух. Его ум задрожал.


"Моя атака промахнулась? Какая невероятная скорость! "


Глаза Ю Лонга были ослеплены холодным блеском кинжала Не Яна, который был нацелен ему в лоб. Думая, что такая лобовая атака, вероятно, будет Шокирующим Ударом, он быстро встал в оборонительную позицию и переместил меч. Поскольку он не мог активировать Неукротимую Волю, он не посмел пропустить этот удар в голову от Не Яна. Он только сделал один шаг назад, прежде чем Не Ян исчез из его поля зрения. Его сердце сжалось от волнения.


Нехорошо! Хей Жуо!


Элегантно изогнувшись всем своим телом Не Ян прошел мимо Ю Лонга. Его скорость достигла пика!


Казалось, он стал самим Божеством.


Он использовал ноги так, что мог сравниться с профессиональным танцором. Это был уровень Теневого Танцора! 


Не Ян вспомнил, когда он был Великим Вором 180-го уровня, вспомнил об ощущениях той непревзойденной скорости, которая позволяла ему держать жизнь и смерть врага в своих руках.


В тот момент опыт двух жизней слился в одно целое!


Резонанс, образованный столкновением обеих жизней в пространстве и во времени, позволил Не Яну проникнуть в глубокий транс самоанализа. Оковы, которые мешали ему прорваться к уровню Теневого Танцора в его прошлой жизни, окончательно растаяли. Только после внезапной вспышки понимания он наконец осознал, чего ему не хватает. Это была изящная ловкость, превосходное упорство и неустанный импульс!


Это был Танцор Тени!


Сознание и мысли Не Яна были очень ясными. Он полностью проигнорировал Ю Лонга, как будто Паладина там и не стояло. Никто не мог блокировать его движения, ни этот Паладин перед ним и никто-либо другого!


Когда Ю Лонг почувствовал, как мимо него прокрался Не Ян, он почувствовал унижение. С резким разворотом он горизонтально повернул меч и направил его в Не Яна, но лишь для того, чтобы снова промазать.


Не Ян был похож на тень, неосязаемый и неуловимый.


Чувство разочарования полностью поглотило Ю Лонга. Несмотря на то, что невозможность активировать святую магию была для него главным препятствием, Ю Лонг не был уверен в своей способности остановить Не Яна даже с помощью святых заклинаний. Не Ян был слишком быстрым, подобным демону скорости.


Хей Жуо, заметив, что Не Ян бросился к нему, поспешно попытался отступить. Однако кинжал, устремившийся к нему, был похож на косу Смерти, неотвратимо приближающуюся к нему, вызывая в нем подавляющее чувство опасности.


Это было совершенно невозможно!


Разум Хей Жуо помутился, когда кинжал пронзил его лоб. В мгновение ока Не Ян обошел его за спину и пронзил его Ударом в Спину и Убийством, наносимыми четко контролируемыми действиями, которые не показали никаких признаков неаккуратности.


Когда его глаза потускнели, Хей Жуо ударился о землю.


После завершения убийства он остановился, создавая сильный визуальный контраст со своей размытой во время быстрого передвижения формой.


Увидев это, несколько сотен игроков, которые все еще были живы, безучастно смотрели на Не Яна, стоящего рядом с трупом Хей Жуо. Многие из них даже забыли продолжить движение.


Хей Жуо ... умер?


С того момента, как они впервые заметили Не Яна до того времени, когда Хей Жуо умер, прошло всего пятнадцать секунд. Пятнадцать секунд, которые прошли мгновенно!


Не Ян действительно выполнил невообразимое действие. Под носом более пятисот игроков он убил Хей Жуо!


К тому времени, когда Ю Лонг обернулся, Хей Жуо уже был мертв. Он не ожидал, что Элементалист умрет за такое короткое время. Такая скорость оставляла человека без единой секунды на размышления и раздумья!


Когда взгляды этих двоих людей столкнулись, Ю Лонг строго смотрел Не Яну прямо в глаза. Подняв огромный меч в руках, он бросил вызов:


 - Я следующий. Посмотрим, как ты меня прикончишь!


Не Ян легко улыбнулся Ю Лонгу, прежде чем исчезнуть в воздухе.


Теперь его было невозможно найти.


Что означала улыбка? Презрение? Презрение? Может быть, что-то еще?


Последний поступок Не Яна глубоко поразил душу Ю Лонга.


Ю Лонг внезапно почувствовал, как сила утекает из его тела. Он почувствовал холодный пот на спине, когда понял, что потерял его, целиком и полностью. Он был жестоко потрясен огромной скоростью Не Яна. Если бы они снова скрестили клинки, сможет ли он продержаться больше нескольких секунд?


Не Ян использовал единственный сокрушительный удар, как бы говоря миру, что он был непревзойденным!


 - Босс, он ушел. - Паладин подошел к Ю Лонгу. Он посмотрел на силуэт Не Яна, который удалялся на расстоянии, прежде чем исчезнуть среди деревьев.


Никто не пытался преследовать его, потому что они знали, что это будет бесполезным усилием.


Все наконец поняли, что означает быть Вором. Перед лицом массивной армии они могли легко обезглавить генерала, и солдаты разбегались. Несмотря на то, что это высказывание обычно использовалось для описания доблестных генералов прошлого, это было вполне уместно применить и к Не Яну.


 - Ах? - Ю Лонг внезапно очнулся от своего оцепенения.


 - Что мы будем делать дальше? - Спросил Паладин.


Его голос едва смолк, когда пылающий Титан Лавы появился за их армией. Он сердито взревел, испустив ауру могучей силы. Со взмахом огромной руки лава вытекла высокими волнами, поскольку он использовал Лавовое Разрушение для покрытия оставшихся сил Ю Лонга.


С грохочущим звуком лава проглотила все на своем пути, в том числе пятьсот игроков, которые пережили первый Лавовый Рев.


Не Ян пробежал несколько тысяч метров, прежде чем оглянуться на сердито ревущего Титана Лавы. Никто из застигнутых его лавовыми навыками не смог избежать его беспощадного гнева. Когда он посмотрел вдаль, он увидел, что все вокруг Титана Лавы превратилось в море лавы. Только несколько одиноких валунов высунулись, как острова над водой.


Если он активирует Свиток Неизвестного Перемещения здесь, он может быть телепортирован обратно в лаву. Чтобы избежать этого, Не Ян прыгнул на валун, чтобы переждать. У Лавового Рева все еще было около 20 секунд перед тем, как Титан сможет активировать его снова.


Пока земля под ним была покрыта бушующей лавой, Не Ян тихо сидел на своем валуне, ожидая истечения этого времени. Наблюдая за красными волнами, текущими под ним, и монстром, бушующим на расстоянии, Не Ян испытывал легкое чувство отчуждения.


Его достижения сегодня станут легендой, пересказываемой бесчисленное количество раз в будущем.


Лес Обжигающего Огня превратился в море лавы, и все деревья горели и падали.


Сколько трупов было захоронено под лавой?


У Не Яна не было никакого способа узнать это. Он полагал, что только Беспрепятственные и Победоносное Возвращение будут иметь доступ к такой статистике. Конечно, они никогда не откроют ее для публики.


Но действительно ли нужно было знать это?


Через некоторое время Не Ян встал и лениво потянулся всем телом. На его лице сияла чистая улыбка и он проговорил себе под нос:


 - Я хорошо поработал!


Если бы Ю Лонг увидел выражение лица Не Яна прямо сейчас, он определенно был бы ошеломлен. Оно сильно отличалось от жестокой улыбки, которую Не Ян показал на вершине холма.


Над катящейся лавой, Не Ян начал активировать Свиток Возвращения. Со вспышкой сияния он исчез из этого района.


На официальных форумах было опубликовано видео с названием:


Уничтожение Беспрепятственных и Победоносного Возвращения! Во втором раунде битвы, завершившейся поражением Победоносного Возвращения и Беспрепятственных, если оглянуться на Племя Невероятных Людей, никто из наших игроков, даже десять человек, ставших ударной силой и заклейменной красными именами, не умер!


Картинка также была выложена в Интернете. Это была фотография группы Не Яна, включающая всех ее участников. Изображение навсегда сохранилось бы в умах всех игроков. Из-за кончины более 20 000 игроков из Беспрепятственных и Победоносного Возвращения, которые превратились в блестящие лучи света, игроки на форумах запомнят эти десять лиц на картинке. Они были десятью людьми, которые создали легенду.


С этого момента Племя Невероятных Людей возвысится до еще больших высот, став могущественной сущностью, которую никто не осмелится оскорбить!


Все игроки в Виридийской Империи запомнят имя Племя Невероятных Людей.


Каждое видео, связанное с этими событиями, было выпущено одно за другим на дискуссионном форуме Виридийской Империи на официальных сайтах. Игроки могли следить за ходом событий. Появление пугающего Титана Лавы заставила всех затаить дыхание. Однако то, что сильнее всего пленило людей, было непревзойденным, грациозным ударом Не Яна. Они были потрясены таким богоподобным человеком.


Божественный Вор, Пламя Нирваны!


Виридийская Империя, Вор Номер Один, Пламя Нирваны!


Безумный Разбойник, Пламя Нирваны!


Возможно, последнее прозвище было немного более громким, возможно, высокомерный беспощадный жест, который Не Ян сделал в сторону Хей Жуо, оставил в душе игроков глубокое впечатление, или, может быть, все просто почувствовали, что Не Ян не совсем в себе, раз он посмел объявиться в толпе из пятисот игроков, чтобы убить Хей Жуо. В любом случае, это имя застряло и распространилось как лесной пожар на всех форумах.


Прозвище Безумный Разбойник стало предметом гордости для Племени Невероятных Людей.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 205. Триумфальное возвращение Героя.



Не Ян вернулся в Калор. Несмотря на то, что такое большое волнение произошло в Лесу Обжигающего Огня, город оставался спокойным без малейших волнений. Тем не менее, на шумных улицах иногда можно было услышать разговоры о недавних событиях в Лесу Обжигающего Огня.


Большая часть игроков была собрана вокруг зоны перемещения. Когда Не Ян появился, игроки все по оставляли свои дела, и молча смотрели на него. Его внешний вид теперь был очень хорошо знаком общественности после выхода видео. Толпа сразу определила его как "Безумного Разбойника", "Пламя Нирваны". Некоторые люди подсознательно сделали шаг назад. Его имя было глубокого оттенка малинового цвета, как в видео, и он все еще был окутан густой убийственной аурой. Высокомерный жест, который он продемонстрировал на склоне холма вместе со его жестокой улыбкой, все еще был свежим в умах игроков, которые его видели.


Видя реакцию толпы, Не Ян знал, что его узнали.


Под Небесами кто может не узнать короля? Не Ян знал, что, даже если он захочет, он больше не сможет прятаться от внимания толпы. В таком случае он больше не видел смысла пытаться спрятаться. Он уверенно раскрыл свое имя, продемонстрировав его публике.


Под взглядами игроков, Не Ян прогулочным шагом вышел из зоны перемещения и направился в сторону штаб-квартиры гильдии Племя Невероятных Людей. 


Калор, как всегда, жил полной жизнью, игроки сновали по улицам города мимо-Не Яна туда-сюда.


По пути в штаб гильдии многие игроки расчищали путь перед Не Яном, когда они его заметили. Однако они не убегали. Вместо этого они следовали за ним в нескольких метрах и обсуждали в тишине.


 - Это Безумный Разбойник, Пламя Нирваны! Он один из руководителей Племени Невероятных Людей!


 - Я смотрел видео. Я слышал, что более 20000 игроков из Беспрепятственных и Победоносного Возвращения умерли в Лесу Обжигающего Огня!


Сцена убийства Не Яном Хей Жуо была глубоко выгравирована в сознании этих игроков. Было почти невозможно ее забыть.


 - Какой сильный Вор!


С момента выхода видео на форумах имя "Безумный Разбойник" оказало глубокое влияние на игроков Виридийской Империи!


Многие люди вспоминали декларацию Не Яна, выложенную на официальном форуме:


Десяти из нас достаточно, чтобы убивать без посторонней помощи!


Кто бы мог подумать, что даже Победоносное Возвращение будет также убито! Это был именно Не Ян, кто натравил на них этого пугающего Титана Лавы!


Следующие за ним зрители уставились на его темно-багровое имя. Сколько игроков он убил? Задаваясь этим вопросом, они наполнялись еще большим почтением.


Не Ян потер нос. Он не ожидал, что соберет такую большую толпу поклонников.


 - Я почти в штаб-квартире гильдии, - Не Ян послал сообщение Гу Хуаю.


 - Что, так быстро? Просто подожди немного. Мы будем готовы через мгновение! - ответил Гу Хуай.


 - ...? - Не Ян был ошеломлен. Гу Хуай обычно был довольно спокоен в своей речи. Почему он вдруг стал таким взволнованным и говорил бессвязно?


Рядом со штаб-квартирой гильдии проходила длинная улица шириной в пять-шесть метров. В большинстве дней она была оживлена, наполнена голосами игроков из гильдии. Довольно много игроков, не являющихся членами гильдии, проходили через этот район, так как местоположение штаба было не очень далеко от Магазина Зелий Звёздного Неба.


Однако сейчас пешеходов выпроваживали с нее одного за другим. Процессия игроков из Племени Невероятных людей вышла на улицу и полностью опечатала область.


Появлялось все больше игроков, аккуратно выстроившихся по обеим сторонам улицы. Между ними был путь, ведущий прямо ко входу в штаб-квартиру гильдии. 


Знакомые фигуры начали отражаться в глазах Не Яна: Туоба Тайм, Даунтлесс, Ю Лан, Бай Кайсуй, Нэйчерол Финд, Бегиннер Стьюдент, Уан Страйк Воу и много людей из Увядшего Листа. Многие из них подписали контракты с гильдией. Даунтлесс и Туоба Тайм можно было считать членами гильдии. Ю Лан и Бай Кайсуй были частью вспомогательных команд. Нэйчерол Финд был Святым Мечником на предыдущей шкале времени. Он только недавно присоединился к гильдии. Бегиннер Стьюдент был магистром в прошлой жизни Не Яна. Он уже давно был членом гильдии, присоединившись к ней с самого начала. Он всегда был относительно сдержан. Уан Страйк Воу была красивой женщиной-вором. Она была приглашена в гильдию Респлендент Блейдлайтом. По слухам, эти двое были очень близки. В то время Не Ян испытал большой шок, потому что Уан Страйк Воу была единственной женщиной, получившей титул Теневого Танцора, на предыдущей шкале времени. Она была подобна Богине в сердцах бесчисленных игроков. Кто бы мог подумать, что она и Респлендент Блейдлайт на самом деле были друзьями. Не Ян был более чем счастлив приветствовать такого игрока в своей гильдии.


Первый ряд состоял из тысячи Воинов и Берсерков, каждый из которых был одет в блестящие комплекты из золота или серебра. Держа в руках великолепное оружие и с головы до ног закованные в тяжелые доспехи, они оказывали мощное, удушающее давление. За ними были группы Магов и Священников.


Они стояли по порядку, чтобы приветствовать возвратившегося Не Яна. Их ослепительное снаряжение вызывало потрясающий эффект.


Не Ян задумчиво огляделся вокруг, прежде чем понять, что происходит. Гу Хуай, эта хитрая лиса, хотел воспользоваться его возвращением, чтобы продемонстрировать мощь Племени Невероятных Людей общественности. Поскольку все знали, что Не Ян только недавно уничтожил более двадцати тысяч игроков из Победоносного Возвращения, такой демонстративный показ почти наверняка поразил бы их. 


Неплохо! Это то, что что называлось демонстрацией собственной мощи. Если Победоносное Возвращение не было убеждено в справедливости их проигрыша, тогда они имели право привести все силы, которые были у них в наличии!


Не Ян двинулся вперед, услышав шепот за спиной.


 - Блядь! Все они носят полные комплекты из золота и серебра! Племя Невероятных Людей... Уверен, что они богаты! - Некоторые игроки вздохнули с восхищением. Это был их первый раз, когда они увидели столько наборов высококачественного снаряжения одновременно.


 - У них действительно есть высокоспециализированное снаряжение!


 - Разве это не Бегиннер Стьюдент? Когда он присоединился к Племени Невероятных Людей? Я слышал, он действительно потрясающий. Он занимает третье место в рейтинге лидеров среди магов!


 - Уан Страйк Воу! Я видел ее раньше! Я увидел видео о том, как она уничтожила партию из десяти игроков, на форуме. Она тоже в Племени Невероятных Людей!?


Игроки начали переговариваться о том, сколько известных экспертов было в Племени Невероятных Людей. Некоторые люди даже составили подробный список всех влиятельных игроков в гильдии, а затем поделились им на форумах, поэтому пользователи сети могли добавить кого-то, кого могли бы упустить остальные. Медленно, но верно, беспрецедентный колосс был открыт для публики. Выяснилось, что вершина Племени Невероятных Людей намного превосходила несколько крупных гильдий, они уступали Племени как по численности, так и по качеству.


Только теперь все стали по-настоящему осознавать силу Племени Невероятных Людей.


Даже сейчас у Племени Невероятных Людей было около 50 000 членов, тогда как крупные гильдии, такие как Победоносное Возвращение, приближались к 100 000. Казалось, Племя Невероятных Людей придерживается заявления, сделанного на форумах. Они не полагались бы на преимущество в цифрах!


Элиты Племя Невероятных Людей не проиграют ни одной крупной гильдии!


Положение Победоносного Возвращения в умах всех игроков было тихо понижено, тогда как Племя Невероятных Людей наоборот поднялось на алтарь.


Пока толпа наблюдателей смотрела на все происходящее, вся улица была занята игроками Племени Невероятных Людей. Они демонстрировали дисциплину и, казалось, хотели бы стать гигантским военным парадом! 


Когда Не Ян проходил мимо них, все воины выставили свои великолепные мечи перед грудью. Их движения были соответствующим образом рассчитаны. Воздух, казалось, был пропитан торжественной военной аурой. Так Виридийская Империя приветствовала возвращение героя!


 - Мы приветствуем Босса Пламя Нирваны с его Триумфальным Возвращением!


 - Слава! Могущество!


...


Игроки Племени Невероятных Людей приветствовали его так громко, что даже глухие услышали бы их.


Не Ян был героем Племени Невероятных Людей. Он принес славу их гильдии!


Аплодисменты становились все более и более бешеными. Оглушительные голоса заставляли Не Яна почувствовать гордость и волнение.


Это был великий случай. Все члены гильдии носили потрясающее снаряжение. Мощные игроки появлялись один за другим, позволяя зрителям напрямую ощущать силу гильдии. Такое шокирующее чувство было похоже на тот момент, когда группа из десяти человек под руководством Не Яна уничтожила силы Беспрепятственного и Победоносного Возвращения.


Весь Калор был потрясен!


Все члены Племени Невероятных Людей с гордостью продемонстрировали эмблему гильдии на своей груди. Это была их слава. Отныне они разделяли честь и позор гильдии.


Увидев подходящего Не Яна, Гу Хуай и некоторые другие поприветствовали его.


 - Итак, как я это сделал? - спросил Гу Хуай. С этого момента, с этого самого момента, никто не посмеет смотреть сверху вниз на их гильдию!


 - Ты проделал хорошую работу. Очень жаль, что Респлендент Блейдлайт, Лидер Янг Севен и другие не могут быть здесь, чтобы увидеть это, - с сожалением сказал Не Ян.


 - Это невозможно. Им запрещено въезжать в город. - Тан Яо вздохнул.


 - Вероятно, им понадобится, по крайней мере, три или четыре дня, чтобы очистить свои красные имена, - сказал Не Ян. Исключая Янг Севена, количество убийств на совести остальных было выше пятидесяти.


 - Босс Пламя Нирваны такой грозный! - кричали члены гильдии по обе стороны улицы, увидев Не Яна. Все они были довольно эмоциональными.


Наблюдая за этой группой страстных игроков, Тан Яо улыбнулся.


 - Лучше, если я передам тебе позицию лидера гильдии. Мое так называемое положение "номер один" на лидирующих строчках рейтинга не так громко, как твой "Безумный Разбойник".


Первоначальное намерение Не Яна позволить Тан Яо стать лидером гильдии было в том, чтобы он мог сохранить незаметную позицию. Тем не менее, он теперь уже был известен каждому из-за прозвища Безумного Разбойника, распространяющегося как лесной пожар на официальных форумах. Больше ему было невозможно скрываться.


 - Я также чувствую, что тебе больше подходит быть лидером гильдии. Во всяком случае, твое имя уже известно всем. Прозвище "Безумного Разбойника" имеет больше сил для сплочения людей и привлечения новичков. Это будет полезно для роста гильдии в будущем. Кроме того, это то же самое, независимо от того, кто из братьев возьмет на себя роль лидера гильдии. Это просто позиция, не более того, - высказал свое мнение Гу Хуай.


Некоторое время подумав, Не Ян кивнул головой.


 - Хорошо, я стану лидером гильдии.


Тан Яо передал позицию Не Яну.


Когда остальная часть гильдии обнаружила, что место лидера гильдии перешло к Не Яну, они разразились громкими возгласами.


 - Босс Пламя Нирваны грозен! Лидер гильдии грозный!


Все считали, что то, что Не Ян стал лидером гильдии, было вполне естественным.


Весь ход событий приветственной церемонии Не Яна был записан и опубликован в Интернете, что дало людям на форумах возможность испытать еще один огромный шок. Это было Племя Невероятных Людей, щеголяющее своей силой. Честно говоря, громадная сила Племени Невероятных Людей, продемонстрировало всем, насколько эта гильдия была потрясающей!


Пользователи сети начали организовывать горячие дискуссии о Племени Невероятных Людей. Их положение в глазах игроков уже превзошло все давно сложившиеся крупные гильдии, такие как Победоносное Возвращение и Святая Империя. Многие эксперты даже выразили намерение присоединиться к Племени Невероятных Людей. Для них гильдия, наполненная столь мощными экспертами, была чрезвычайно привлекательной. Они будут иметь более сильных соратников, с которыми смогу сравнивать себя, и с чьей помощью смогут расти в уровнях и мастерстве. В противном случае разрыв между ними и лучшими игроками топ-рейтинга будет становиться все больше и больше. Даже некоторые профессиональные игроки, которые не были заинтересованы в том, чтобы быть связанными с гильдией, стали подумывать о присоединении к Племени Невероятных Людей. Люди, которые спрашивали о вступлении в гильдию, включали в себя и таких относительно известных игроков, как Хаплесс Фрог и Ария Сорроу, занимавший шестнадцатую строку в рейтинге профессиональных игроков.


Гу Хуай отвечал за переговоры с этими игроками. У Племени Невероятных Людей были очень слабые ограничения для игроков такого калибра, они предлагали им чрезвычайно щедрые условия. Поскольку гильдия привлекала так много известных игроков, оказывая имя всевозможную поддержку, набор обычных игроков также шел гладко. Из-за того, что количество членов в гильдии ограничено, Гу Хуай постоянно повышал минимальные требования. Однако штаб-квартира гильдии все также была забита, впрочем, как  всегда, наводняющим ее бесконечным потоком новых заявителей.


Расширение! Расширение! Расширение! После чего они безжалостно раздавят Победоносное Возвращение!


Племя Невероятных Людей Выросло в мощную организацию, которую никто не осмеливался бы оскорбить. Между тем, их заклятый враг, Победоносное Возвращение, было необычайно тихим. Они не выпустили ни одного заявления. В прошлом игроки из Победоносного Возвращения часто унижали своих противников из Племени Невероятных Людей на форумах. Однако теперь эти злопыхатели полностью исчезли. Даже их присутствие в игре стало крайне скудным.


Однако под этим спокойствием скрывалось сильное подводное течение, готовое прорваться вверх в любой момент. Это было просто спокойствие перед бурей.


Несмотря на то, что Победоносное Возвращение было беспощадно избито, и что пока они ничего не сделали, Не Ян знал, что они не позволят этому так просто закончиться.
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Глава 206. Непревзойденный Божественный Посох.



В то время как празднования в штаб-квартире гильдии начались полным ходом, Не Ян не спеша занимался своим делом. Он взглянул на свой счет убийств - 155. Прежде чем он отправил Блейдлайта, Янг Севена и других чистит имена, он уже превзошел 80. Позже, чтобы привлечь силы Победоносного Возвращения в центр Леса Обжигающего Огня, он убил небольшое количество игроков. В то время он был поглощен убийственным безумием. В сочетании с его пугающей силой атаки почти никто из Победоносного Возвращения или Беспрепятственных не мог выдержать более трех обменов ударов с ним.


Наибольшей наградой для Не Яна в этой войне с Победоносным Возвращением и Беспрепятственными стала вспышка откровения, которая позволила ему, наконец, понять фундаментальную разницу между Великим Втором и Теневым Танцором. Он преодолел этот уровень ограничения, значительно улучшив свое мастерство.


Чтобы стать первым, кто получит титул "Теневой Танцор" в будущем, ему придется заложить прочный фундамент уже сейчас. Первый Теневой Танцор получит дополнительные награды.


"Пришло время, когда я начинаю очищать свое красное имя", - размышлял Не Ян. Он все еще должен был выполнить свое обещание - помочь получить Блейдлайту, Янг Севену и другим 30 уровень.


Не Ян разобрал свой инвентарь. Он выбросил все ненужное снаряжение в сокровищницу гильдии, а затем достал Посох Мрачной Души для оценки.


Запечатанный Посох Мрачной Души (Легендарный)


Требования: 1000 интеллекта, 100 силы, 100 Ловкость


Описание: Запечатанный Посох Мрачной Души по-прежнему обладает невероятной разрушительной силой. Вы должны найти все остальные части набора, чтобы удалить печать.


Набор предметов: Посох Мрачной Души, Ожерелье Мрачной Души, Кольцо Мрачной Души, Элементная Роба Мрачной Души


Свойства: Магическая Мощность 3,602-3,703, Сила воли +50, Фокус +50, Игнорирование уровня +30, Мана + 300%, Скорость восстановления маны + 300%, Кулдауны умений -80% (исключая: Запретная магия)


Перераспределение Стихий: Активировать, чтобы увеличить весь магический урон элементарной магией на 300%. Потребляйте ману, чтобы вызвать Фамильяра-элементаля (1). Способность вызова определяется силой воли заклинателя.


Примечание. Владелец должен иметь разрешение графини Алисии, чтобы в полной мере использовать посох. В противном случае свойства посоха сократятся на 50%. Графиня Алисия имеет право забрать посох обратно.


Это было именно то, чего можно было ожидать от легендарного посоха. Даже Маги со средним уровнем статистики все равно будут ждать, пока они не достигнут 70-80 уровня, прежде чем они смогут его экипировать. Тысяча интеллекта - это не шутки! Его Магическая Сила была не менее пугающей! Однако, если Титан Лавы не был убит, характеристики посоха все равно были бы значительно уменьшены, что сделало бы его не лучше обычного оружия высокого уровня.


Последние строки были также тем, что следовало принять к сведению: "Графиня Алисия имеет право забрать посох обратно". Другими словами, тот, кто разбудил графиню Алисию, сможет получить Посох Мрачной Души лишь на время. Таким образом, Не Ян действительно не мог считаться владельцем посоха.


На данный момент он не может быть экипирован кем-либо. Даже самые сильные Маги в настоящее время были далеки от удовлетворения требования в 1000 интеллекта.


Некоторое время Не Ян подумал. Он поместил посох в сокровищницу гильдии, а затем установил ее цену в 3 000 000 очков за заслуги.


Как только Посох Мрачной Души вошел в сокровищницу, он был помещен прямо в самом верху списка, доступный к осмотру и оценки для всех в гильдии.


Игроки сразу же вздохнули, увидев свойства персонала.


 - Какого черта!? Вы даже можете получить что-то подобное!? Мой Бог! Это легендарный предмет!


У Посоха Мрачной Души было страшное требование в 1000 интеллекта. Он просто с презрением взирал на всех Элементалистов! Что касается высокой цены, выставленной за него, то игрокам лишь оставалось таращиться на нее, как на небо, чтобы разглядеть его, им требовалось сильно запрокидывать голову. Сколько всего они должны были бы пожертвовать гильдии, чтобы накопить 3 000 000 баллов за заслуги?


Чат гильдии был буквально наводнен жалобами:


 - Босс! Это действительно слишком! Разве может человек на самом деле вести себя столь бесстыдно?! Вы кладете такой божественный посох в сокровищницу, зная, что никто из нас не может накопить столько очков за заслуги, чтобы позволить себе это! Разве это не просто издевательство? - ныл Элементалист в чате гильдии.


 - Да! Босс, откуда у тебя такой предмет?


 - Какой Великолепный Посох!


 - Лидер Гильдии, Вам должно быть ужасно совестно дразнить нас так!


С тех пор как Не Ян вернулся, атмосфера в гильдии демонстрировала резкое улучшение. Добавьте это к тому факту, что Гу Хуай пронесся, как смерч, и поудалял кучу людей, которые скрывали злые намерения, из их рядов, так что теперь гильдия в целом достигла беспрецедентной степени единства.


"После того, как нация переживет шторм, ее народ будет становиться все сильнее и дружнее". Эти слова просто прекрасно подходят для описания нынешнего состояния Племени Невероятных Людей.


Не Ян усмехнулся, прежде чем ответить в чате гильдии.


 - Я положил Посох Мрачной Души в сокровищницу гильдии вовсе не для того, чтобы подразнить вас, ребята. Я сделал это для того, чтобы рассказать вам, что если какой-либо Элементалист в гильдии станет Магистром, то этот посох перейдет к нему в тот же момент. Получить одобрение графини Алисии тоже не должно быть сложно. Когда гильдия станнет еще более мощной, мы даже поможем этому человеку собрать весь Набор Мрачной Души. Вы имеете в этом мое слово!


Посох Мрачной Души был легендарным предметом, и несмотря на то, что он был запечатан, его свойства все еще были намного выше, чем у обычного суб-легендарного предмета. Его полностью заслуженно называться Божественным Посохом! Если печать будет удалена, это может раскрыть еще более разрушительную мощь. Любой Элементалист, владеющий им, будет обладать способностью уничтожать целый город!


Раскрыть силу всего Легендарного снаряжения в наборе, насколько это будет удивительно?


Свойства Посоха Мрачной Души были изучены игроками гильдии вдоль и поперек.


Все Элементалисты не могли не почувствовать, что их сердца пульсируют. Их новой целью было стать первым Магистром в гильдии!


 - Босс! Это ваши слова! Вам лучше сдержать свое обещание!


 - Я уже запомнил слова босса. Магистр, а? Это как съесть кусок пирога!


 - ...


Игроки в чате гильдии начали подшучивать друг над другом.


 - Мое слово относится не только к элементалистам. Как лидер вашей гильдии, я обещаю, если кто-либо из вас достигнет вершины своего класса, я помогу этому человеку получить набор Божественного Снаряжения! - сказал Не Ян в чате гильдии. Он прекрасно понимал серьезность своего заявления. Хотя он знал, где получить Божественное Снаряжение, но получить их на самом деле - было совсем другой историей.


Даже если бы Не Ян ждал, пока игроки в гильдии не превратятся в Паладинов Хранителей, Святых Мечников, Магистров, Архиепископов, Теневых Танцоров и т. д., это все равно не будет слишком поздно для начала медленного накопления Божественного Снаряжения.


Потенциал игроков в Племени Невероятных Людей был намного выше, чем в любой другой гильдии. В прошлой жизни Не Яна, именно потому, что у Святой Империи был Паладин Хранитель и Святой Меч, они осмелились бросить вызов Титану Лавы. Когда Племя Невероятных Людей действительно перерастет в могущественную гильдию на более поздних этапах игры, стоит ли им бояться, что они не смогут справиться с Титаном Лавы?


 - Не Ян, мы должны организовать экспедицию? - спросил Гу Хуай. Теперь настало самое лучшее время для начала деятельности гильдии. Условия уже созрели. Хотя они, вероятно, понесут некоторый ущерб, они все равно получать довольно существенную прибыль, не говоря уже об укреплении связей между членами гильдии и улучшении сотрудничества каждого из них.


Крупные гильдии, такие как Победоносное Возвращение и Святая Империя, довольно часто отправлялись в экспедиции, чтобы охотиться на монстров класса Лорд. Монстры класса Лорд часто бросали приличные предметы Темного Золота или книги по навыкам, которые могли бы значительно увеличить силу лучших игроков гильдии. Экспедиция была также хорошим поводом для того, чтобы лидер гильдии мог раздать участникам какое-то количество вкладов за заслуги.


Племя Невероятных Людей все еще не проводила крупномасштабную деятельность гильдии. В прошлом каждый раз, когда кто-то предлагал провести подобную экспедицию, это предложение немедленно отметали из опасений попасть в засаду Победоносного Возвращения. Однако в настоящий момент моральный дух членов гильдии был на самом высоком уровне, и постоянно подавали заявки новобранцы. Их растущий импульс просто не мог быть сдержан! Было бы немного неуместно, если бы они не начали экспедицию гильдии сейчас.


 - Мммм ... Нет, еще нет. Не волнуйся, я рассмотрю вопрос. Попроси членов гильдии сосредоточиться на прокачке на данный момент. Те, кто не достигнет уровня 25 к тому времени, когда мы изложим идею экспедиции, не смогут участвовать. Мы начнем, когда 600 членов гильдии достигнут уровня 25 или выше. Каждый участвующий игрок получит 500 очков за заслуги. Я тоже буду участвовать в экспедиции, - ответил Не Ян. У него уже было представление о том, на какой монстра класса Лорд будет охотиться его гильдия. Что касается выдачи стольких очков вклада за заслуги, благодаря усилиям членов гильдии, сокровищница стала такой же богатой и разнообразной, как и Матушка-Природа. Нынешнему Племени Невероятных Людей не хватало золота и ресурсов.


 - Это довольно хорошая стратегия. Это побудит членов гильдии усердно прокачиваться. Когда они узнают, что ты собираешься участвовать в экспедиции, они обязательно уйдут качаться с волнением и страстью! - Гу Хуай улыбнулся. Он передал слова Не Яна остальной гильдии.


Объявление Гу Хуая немедленно вызвало волнение всей гильдии.


 - Босс тоже будет участвовать!


 - Лидер гильдии принимает участие в экспедиции. Как я могу это пропустить?


В настоящее время очень немногие игроки в гильдии был 25-го уровня или выше. Несмотря на то, что многие члены гильдии низкого уровня были еще очень далеки от обозначенных уровней, они все равно испытали прилив сил и продолжали надеяться. В результате вся гильдия погрузилась в безумие по прокачке и подъему уровней.


 - Я все еще отстаю на шесть уровней от 25 уровня! Какой старший брат хочет меня провести паровозом!?


 - ...


Игроки Племени Невероятных Людей начали прокачиваться, как сумасшедшие. Прямо сейчас, гильдия была далека от необходимого количества в 600 игроков, которые были 25-го уровня или выше. Это займет не менее трех или четырех дней, прежде чем экспедиция сможет быть проведена.


 - Как насчет команды Победоносного Возвращения? Мы их отловили? - спросил Не Ян. Если Племя Невероятных людей смогло нанести им еще один решительный удар, даже такая большая гильдия, как они, не смогла бы оправиться от такой огромной потери.


 - Нет. После того, как их силы были побеждены в Лесу Обжигающего Огня, они стали еще более осторожными. У нашей Целевой группы "Сто Воров" была почти идеальная возможность окружить их. Но мы в конце концов решили не предпринимать никаких действий. Мы все еще не в полной боевой силе, - ответил Гу Хуай. Они все еще находились на этапе подбора игроков, и структура для Целевой группы «Сто воров» еще не была полностью сформирована. В это время у них просто не представилось удобного случая для этого. Он был очень осмотрительным в этом вопросе. Если они не действовали, они всегда могли продолжать ждать удобного момента. Однако, если они действовали, они должны были достичь своей цели полностью и с отличными результатами!


 - Бездействие сейчас было правильное решение. Если мы не сможем добиться успеха, нам лучше ждать еще одной возможности. Племя Невероятных Людей находится на восходящем потоке, а Победоносное возвращение находится на спаде. Просто сдерживайте наше накопившееся негодование и продолжайте ждать. Рано или поздно мы их раздавим. Нам не нужно идти к ним со всем, что у нас есть сейчас, - сказал Не Ян. Гу Хуай все также был достаточно надёжен в осуществлении подобных дел.


Во время беседы с Гу Хуаем, Ни Ян вошел в Магазин Зелий Звёздного Неба. Его размер становился все больше и больше. По его указанию, Бёрд потратил еще 60 золотых на модернизацию магазина до 5-го уровня, добавив еще один этаж для магазина, что в общей сложности достигло пятиэтажного здания и значительно расширив размер каждого этажа. Теперь он напоминал великолепный особняк. Главный этаж был способен вмещать 600-700 игроков одновременно. Второй этаж был превращен в склад. Третий, четвертый и пятый этажи были заполнены мастерскими. В настоящее время в Магазин Зелий Звёздного Неба работает более 800 известных алхимиков. Каждому давали мастерскую площадью 50 квадратных метров. На данный момент их было уже более чем достаточно.


Не Ян проверил накопившуюся выручку в кассе Магазина Зелий Звёздного Неба. Согласно отчету в информационном окне, за последние несколько дней в магазине было заработано более 500 золотых.


Не Ян задумался на мгновение, прежде чем вытащить 300 золотых из магазина. Если он хотел выполнить свое обещание Блейдлайту, Лидеру Янг Севену и другим, ему нужно было потратить по крайней мере так много.


__________________________


1. Фамилья́р (англ. familiar, фр. familier) — волшебный териоморфный дух, согласно средневековым западноевропейским поверьям, служивший ведьмам, колдунам и другим практикующим магию. Понятие возникло в средневековой Европе, где так называли беса в образе животного, которого ведьма получала по договору с Дьяволом. Фамильяр обучает ведьму запретному искусству магии, помогает ей в быту и чёрных делах. Классический фамильяр — чёрная кошка.


Считалось, что фамильяры служили и помогали колдунам и ведьмам по хозяйству, в различных бытовых делах, но также при случае могли помочь околдовать кого-нибудь. Фамильяр обладал разумом на уровне обычного человека, имел собственное имя и чаще всего принимал форму животного. Так как они выглядели как обычные животные, то они вполне могли шпионить за врагами хозяина. Некоторые колдуны полагались полностью на фамильяра, как если бы он был их ближайшим другом.


В различных играх (компьютерных, настольных или ролевых) так же встречаются фамильяры. 
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Глава 207. Медальон Демонического Убийцы.



Увидев Не Яна, Бёрд быстро подошел, чтобы поприветствовать его. На нем был серебристо-белый алхимический халат с богато украшенной вышивкой на воротнике - рыже-золотой бутон с серебряной окантовкой. Этот специальный символ был знаком Продвинутого Алхимика.


 - Босс, Вы пришли! - произнес Бёрд с приятным удивлением.


 - Ты получил повышение до Продвинутого Алхимика? - Не Ян тоже немного удивился. Бёрду приходилось каждый день управлять Магазином Зелий Звёздной Ночи, но он каким то образом нашел время, чтобы поднять свой навык Алхимии, чтобы стать Продвинутым Алхимиком.


 - Мое мастерство Продвинутого Алхимика развито уже на половину. Во всем магазине только три человека имеют более высокое мастерство, чем я, - с гордостью сообщил Бёрд. Учитывая, что у него было меньше времени на занятия, чем у остальных, полностью посвященных своему занятию, Алхимиков в магазине, то, что он не плелся в отстающих уже было бы немалым достижением. 


Король Алхимии, наконец, начал подниматься. Может быть, он устроил бы Не Яну приятный сюрприз в будущем.


 - Бизнес, похоже, быстро развивается, - прокомментировал Не Ян, глядя на сотни игроков, которые толпились в Магазине Зелий Звёздного Неба.


 - Продажи зелий были особенно высокими за последние несколько дней, ежедневно принося магазину прибыль около 300 золотых. Кроме того, мы предоставили Племени Невероятных Людей различных зелий более чем на 600 золотых монет. Наши три филиала в Калоре также начали зарабатывать более ста золота каждый день. Согласно Вашим указаниям, мы также открыли около 32 филиалов нашего Магазина Зелий Звёздного Неба в шести других городах. После того, как мы связались с местными боссами этих городов, все они согласились не нарушать наш бизнес. Мы уже начали привлекать алхимиков, но эти филиалы не будут приносить прибыль в течение довольно долгого времени. - Бёрд старательно сообщал о прибыли и расширении магазина.


Не Ян кивнул и похвалил:


 - Очень хорошо! - Он был очень доволен работой Бёрда, управляющего магазином.


 - Вы дали мне так много, Босс, поэтому я, естественно, должен приносить хорошие результаты, - серьезно ответил Бёрд. Исключительно из-за милости Не Яна, он смог полностью изменил прежнюю ситуацию. Полный разворот от изгнания из Темного Героя как неудавшегося Начинающего Алхимика к его нынешней позиции как Продвинутого Алхимика и менеджера Магазина Зелий Звёздного Неба заставил Птицу чувствовать глубокую благодарность к Не Яну. Всего несколько дней назад лидер гильдии Темного Героя пришел лично, чтобы пригласить его обратно в гильдию, но Бёрд без колебаний отказался от его очень щедрого предложения. В конце концов, люди не должны забывать своих благодетелей.


 - Сколько Продвинутых Алхимиков у нас есть сейчас? - спросил Не Ян.


 - На данный моменту же одиннадцать. По моим предварительным оценкам, во всем Калоре есть только шестнадцать Продвинутых Алхимиков, поэтому мы используем две трети из них, - ответил Бёрд. В настоящее время в Калоре было как наибольшее количество игроков в Виридийской Империи, так и самая устойчивая экономика. Поэтому даже с точки зрения всей Виридийской империи Магазин Зелий Звёздного Неба все еще был бесспорным лидером индустрии зелий. - Хотите встретиться с нашими Продвинутыми Алхимиков? Им всем было очень интересно узнать о секретном помощнике Магазина Зелий Звёздного Неба.


 - Не сейчас, - ответил Не Ян. Тем не менее, он был впечатлен тем, как хорошо Бёрд занимался бизнесом. Пока Племя Невероятных Людей продолжало собирать рецепты высокого уровня, Магазин Зелий Звёздного Неба продолжал расти. - Когда у меня будет больше времени в будущем, я встречусь с ними.


 - Хорошо.  - кивнул Бёрд.


Немного поболтав, Не Ян покинул Магазин Зелий Звёздного Неба. Он забрал еще 200 золотых из своей доли прибыли в Союзе Ассасинов и направился в деревню Тасой, где он купил тысячу Базовых Волшебных Бомб и Дымного Порошка. На этот раз они собирались уничтожать Механических Големов в Вечном Городе.


 - Черт! Андинг Скоундрел только что получил Медальон Демонического Убийцы! Почему моя удача так плоха? - Тан Яо отправил сообщение, чтобы пожаловаться Не Яну. Он так долго уничтожал Чешуйчатых Лягушек без малейшего признака выпадения этого медальона, но Андинг Скоундрел смог получить его почти сразу. Как Тан Яо мог не чувствовать себя разочарованным? Можно даже сказать, что, как ржавчина съедает железо, так и его душу гложет зависть!


 - Я думаю, что количество твоих убийств могло быть недостаточно высоким. Андинг Скоундрел убил более ста игроков. - Не Ян, наконец, был уверен, что Медальон Демонического Убийцы для своего выпадения требовал, чтобы у окрашенного в красный игрока было более 100 жертв на счету. Конечно, даже тогда удача все еще играла свою роль.


- Если бы я знал это раньше, я бы просто убил бы еще нескольких собачьих ублюдков от Победоносного Возвращения! - Тан Яо вздохнул. Когда они пришли убивать Чешуйчатых Лягушек после резни в Лесу Черного Пламени, на его счету было чуть меньше 100 убитых. Теперь, подумав об этом, он очень сожалел


 - Покажите мне свойства Медальона Демонического Убийцы, чтобы я мог посмотреть их. - Медальоны Демонического Убийцы были разными для каждого класса. Потому что Андинг Скоундрел был Элементалистом, его медальон должен быть для Мага.


 - Мм. - Тан Яо хмыкнул, демонстрируя свойства медальона.


Медальон Демонического Убийцы (специальный предмет, для Магов)


Ранг: Начальный (Убейте 1000 игроков на 2 уровня выше, чем вы, чтобы перейти на средний уровень).


Описание: Используя Медальон Демонического Убийцы, можно прокачать Медальон Демонического Убийцы, убивая игроков, но у пользователя будет проклятие, которое уменьшит защиту.


Свойства: Атака + 20%, Защита -20%, Сила воли +5, Игнорировать уровень +3, Пронзание Брони


Начальный Элементальный Взрыв: Пламенное увеличение элементальной силы, которая в три раза увеличивает вашу магическую силу и наносимый вами урон. Перезарядка: 10 минут.


Начальный Элементальный Отток: Снимает 60 маны с одной цели каждую секунду, опуская ее до 50% от максимальной маны. Перезарядка: 3 минуты.


Ограничения: Может использоваться только оригинальным владельцем. Автоматически привязывается после подбора. Нельзя продать или выбросить. Может быть только уничтожен.


Медальон Демонического Убийцы будет автоматически привязываться, так что только тот игрок, который получил его, мог бы его использовать. Другие игроки могли только смотреть и завидовать. Он считался аксессуаром и занимал дополнительный слот. Этот предмет был очень хорошим, и многие считают его одним из самых лучших.


 - Какой уникальный предмет! Сила воли +5 и Игнорирование уровня +3, с бронебойным свойством, который наносит 120% урона легким бронированным юнитам в придачу! Какая жалость. - Тан Яо был полностью зелёным от зависти из-за этого предмета.


Медальон Демонического Убийцы для Воров будет отличаться от рассчитанного на Мага. Не Ян посмотрел на свой собственный счетчик убийств. Этого более чем достаточно.


"Тогда я сначала зайду в область Чешуйчатых Лягушек, чтобы получить свой собственный Медальон Демонического Убийцы."


 - Ты можешь пойти с некоторыми членами гильдии, чтобы убить еще больше игроков Победоносного Возвращения, прежде чем снова попытаться получить Медальон Демонического Убийцы. Убийство некоторых игроков Победоносного Возвращения не должно доставить тебе проблем. Мы также не можем позволить Беспрепятственным поднять головы. Их следует убивать до тех пор, пока они не перестанут осмеливаться поднимать свои лица. - После небольшого раздумья Не Ян посоветовал Тан Яо пойти на очередные убийства ради получения этого очень полезного предмета. Для него особенно важно повышение уровня игнорирования. Если Тан Яо сможет экипировать больше предметов с Игнорированием Уровня, они смогут посещать более высокоуровневые локации, чтобы сражаться с более высокоуровневыми монстрами в будущем.


 - Это может сработать. В любом случае, Хевен Брэйкер не должен даже мечтать о том, чтобы превзойти мой уровень в ближайшее время. - Для Тан Яо, Медальон Демонического Убийцы был действительно большим соблазном.


 - Тогда будь осторожен. Я тоже собираюсь получить Медальон Демонического Убийцы.


 - Количество убийств достаточно велико?


 - Я убил более 150 игроков в Лесу Обжигающего Огня.


 - Ты действительно чертовски жесток. Жаль, что меня там не было. - Тан Яо печально жаловался.


Не Ян засмеялся, прежде чем ответить:


 - Это было для необходимо для твоей безопасности. Мы все еще должны отправиться на выполнение некоторых квестов. - Он планировал эту операцию, которая требовала, чтобы был доступен навык Судья Господень, а так же навык кражи поднялся очень высоко. Теперь, когда у него было Сердце Обжигающего Огня, у него было еще больше уверенности в осуществлении планов. Это был также фрагмент легендарного предмета, но набор Мрачной Души был еще лучше. Он не мог позволить этой возможности ускользнуть! Что касается Безмолвного Залива и легендарного квеста Десяти Святых Паладинов, они должны были подождать, пока он не достигнет более высокого уровня. Попытка закончить это сейчас просто будет равна самоубийству.


Не Ян покинул город, направляясь к району, где возрождались Чешуйчатые Лягушки. Через некоторое время он получил еще одно сообщение, на этот раз от Слипи Фокса.


 - Твои действия на этот раз были ужасно масштабными! Ты просто удивителен, раз сумел похоронить более двадцати тысяч игроков в Лесу Обжигающего Огня, - воскликнул Слипи Фокс. Он ожидал, что Племя Невероятных Людей будет подавлено из-за абсолютного преимущества Победоносного Возвращения. Он не ожидал, что Не Ян найдет Титана Лавы, с помощью которого сможет полностью уничтожить армию Победоносного Возвращения. Он мгновенно перевернул ситуацию, заставляя заткнутся всех из Победоносного Возвращения и доказав, что Племя Невероятных Людей продолжает расти, и с каждым днем будет становиться еще более могущественным.


 - Это была просто удача. - Не Ян слегка усмехнулся.


 - О чем ты говоришь? Как это может быть удачей? Я действительно восхищаюсь твоей способностью, мне особенно понравилась та часть, где ты нырнул в эту толпу из 600 игроков, чтобы убить Хей Жуо. Вы проявили просто божественный уровень мастерства! - Слипи Фокс сердечно похвалил. Он не пытался подлизываться к Не Яну. Он искренне верил в то, что Не Ян совершил подвиг в Лесу Огненного Огня.


 - При всей этой лести, не может быть, что у тебя не было какого-то скрытого мотива? - Не Ян рассмеялся. По его мнению, Слипи Фокс был чрезвычайно хитрой фигурой, которая никогда не посетила бы храм без причины (1).


Слипи Фокс покраснел, после чего кашлянул, чтобы скрыть свое замешательство, и лишь после этого продолжил:


 - Я пришел с хорошими намерениями, желая рассказать тебе о некоторых новостях, которые я получил. Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя в последнее время совершают много передвижений. Их лидеры часто контактируют друг с другом, и есть даже намеки на то, что они контактируют с Корпусом Ангела из Империи Сатрин. Не смотри на Победоносное Возвращение сверху вниз.


Не Ян, услышав информацию от Слипи Фокса, сморщил брови. Он не беспокоился о Корпусе Ангелов, потому что Империя Сатрин была слишком далека от Виридийской Империи. Им было просто невозможно мобилизовать здесь крупномасштабную силу. С другой стороны, Сияющее Тайное Пламя было действительно тревожащим фактором, потому что это была большая гильдия, сопоставимая с Победоносным Возвращением или Святой Империей.


 - Я связался с тобой сегодня, чтобы поговорить о союзе. Если Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя совершают подобные действия, мы также можем объединиться, одновременно продвигаясь вперед и отступая назад. - Слипи Фокс наконец показал истинную цель, скрывающуюся за его последними словами.


Объединиться, чтобы вместе двигаться вперед и вместе отступать, да? Хитроумные глаза Не Яна блестели, когда он спрашивал:


- Может ли быть так, что у тебя плохие отношения с Победоносным Возвращением и Сияющим Тайным Пламенем, и теперь ты пытаешься вовлечь во весь этот бардак и мое Племя Невероятных Людей?


После того, как его планы были разгаданы, Слипи Фокс улыбнулся:


 - Это всего лишь незначительный конфликт. К тому же Племя Невероятных Людей просто не может постоянно лишь пассивно защищаться, не так ли? Я слышал, что скоро они откроют небольшую цитадель. Тебя это интересует? 


Слипи Фокс взял на себя инициативу, чтобы связаться с Не Яном и поговорить об альянсе, показывая, что Святая Империя стала признавать силу Племени Невероятных Людей.


После более тщательного рассмотрения этого вопроса, Не Ян ответил:


 - Я согласен, что Святая Империя и Племя Невероятных Людей должны сотрудничать, но нам нужно выяснить детали такого альянса.


Хотя Племя Невероятных Людей находилась на подъеме, гильдия была всего лишь одиноким воином. Если бы он мог найти надежных союзников, не только повысился бы уровень их боевой готовности, но и их будущее развитие стало бы более плавным и постоянным.


________________________________


1. "Никогда не посещать храм без причины" - это идиома, означающая скрытый мотив. Вместо того, чтобы идти в храм, чтобы помолиться, человек пришел по какой-то другой. например, светской причине.
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Глава 208. Пакт о взаимной защите.



Не Яну нужно было найти надежных союзников, и интересы Племени Невероятных Людей и Святой Империи были уже переплетены из-за существования Союза Ассасинов. Кроме того, обе гильдии столкнулись с давлением Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени в прошлом. У него также были подобные мысли. Чтобы иметь шанс противостоять Победоносному Возвращению и Сияющему Тайному Пламени, Племя Невероятных Людей и Святая Империя неизбежно должны были бы сформировать союз. Ключевым моментом было одно - какой?


 - Мы можем сотрудничать во многих отношениях, и взаимное доверие может быть установлено путем равноценных обменов акциями между нашими гильдиями, - предположил Слипи Фокс. Он пытался исследовать отношение Не Яна к созданию альянса.


Обмен акциями? Когда Цао Сю начал инвестировать в Conviction на предыдущем временном графике, он смог захватить контроль над Победоносным Возвращением, Сияющим Тайным Пламенем, Альянсом Магов, Божественными Защитниками и Жаждущими Крови Клинками за короткое время, потому что он владел основным пакетом во всех из них. Это привело к тому, что пять главных гильдий были под эгидой финансовой группы Цао Сю "Сенчери", породив беспрецедентный колосс. Поскольку Святая Империя, Сапфировый Храм и другие крупные гильдии не были готовы к такому приобретению Цао Сюя, они были вынуждены занять пассивную позицию.


Владение акциями гильдий друг друга действительно было лучшим способом установить доверие!


Увидев, что Не Ян долго не отвечает, не то сомневаясь, не то раздумывая, Слипи Фокс продолжил:


 - Победоносное Возвращение, с которым вы столкнулись, - это всего лишь верхушка айсберга, не более того. Они не изолированы одним Калором. У них много других филиалов в других городах. Сейчас невозможно мобилизовать эти силы с такого большого расстояния. Однако, когда все получат маунтов позже, они смогут быстро организовывать поддержку друг друга из разных мест. В то время сила Победоносного Возвращения увеличится в несколько раз. То же самое справедливо и для Сияющего Тайного Пламени. Что касается количества членов, которые у них действительно есть в резерве, даже я не могу сказать точно. Не только благодаря одной лишь удачи, эти большие гильдии могут существовать на вершине, не будучи свергнутыми другими.


Слова Слипи Фокса содержали легкий налет предупреждения. Несомненно, Племя Невероятных Людей стало почти непревзойденным гегемоном в Калоре, победив Победоносное Возвращение в Лесу Обжигающего Огня. Однако, если Не Ян полагал, что Племя Невероятных Людей может подавить Победоносное Возвращение прямо сейчас, тогда его образ мышления был слишком наивным, и он привел бы к разрушению собственной гильдии.


Не Ян, естественно, понял, что Слипи Фокс пыталась сказать. Он испытал уже испытал на себе в прошлой своей жизни, насколько властным может быть высокомерное Победоносное Возвращение. Однако он был уверен, что Племя Невероятных Людей превзойдет их в будущем.


 - Как ты предлагаешь нам сформировать этот альянс? - спросил Не Ян. Он хотел послушать, что скажет Слипи Фокс.


 - Я согласен обменять 10% акций Святой Империи на 30% акций Племени Невероятных Людей, -  немного помедлив, Слипи Фокс ответил. - Когда я говорю о 10% акций Святой Империи, я не предлагаю тебе свою только главную ветвь в Калоре, а скорее всю гильдию, разбросанную по Виридийской империи. - Он напоминал Не Яну, что Святая Империя обладает глубоким фундаментом в игре. Принимая 30% -ную долю Племени Невероятных Людей, он не пытался попытаться сократить долю Не Яна в Святой Империи.


Не Ян слегка улыбнулся.


 - Сколько ветвей имеет Святая Империя? Сколько членов?


 - 33 филиала. Всего в разных городах насчитывается более 300 000 членов. Они не будут мобилизованы до некоторого времени в будущем, - ответил Слипи Фокс. Эти ветви были резервными силами Святой Империи, и он мог созывать их, когда масштабы конфликтов неизбежно расширятся позже. С другой стороны, все силы Племени Невероятных Людей были сосредоточены исключительно в Калоре.


У Не Яна, естественно, были свои соображения. Калор был столицей Виридийской империи, фокусом большинства конфликтов. Здесь собралось более 90% элиты. То, что он хотел для Asskickers United, не было безумной экспансией, как у Победоносного Возвращения или Святой Империя. Так что с того, что у другой стороны было больше людей? На пути к доминированию то, что в конечном счете имело значение, было в том, какая сторона обладала большим количеством элитных игроков. В противном случае, на предыдущем временном графике, как 50 000 членов Альянса Безумного Сражения сопротивлялись 600 000 игроков из Победоносного Возвращения и Жаждущих Крови Клинков? В будущем 100 000 членов было бы достаточно для Племени Невероятных Людей, чтобы бороться против всех других гильдий.


Не Ян не высказал никакого мнения относительно информации, предоставленной Слипи Фоксом. Вместо этого он улыбнулся, снова изменив тему:


 - Ты не чувствуешь, что вы проигрываешь? Племя Невероятных Людей имеет только 50 000 членов, а Святая Империя - более 300 000 человек. Даже в будущем количество игроков в Племени Невероятных Людей определенно не превысит 100 000, но я полагаю, что сила Святой Империи, вероятно, превысит 1 000 000.


В будущем Победоносное Возвращение, Сияющее Тайное Пламя, Святая Империя, Сапфировый Храм и все остальное станут крупными гильдиями с более чем 1 000 000 членов. Однако конечная цель Не Яна заключалась в том, чтобы поднять своих 100 000 игроков, и создать из них могущественную силу элитных игроков, которая могла соперничать с миллионом игроков! Этого он хотел достичь!


 - Племя Невероятных Людей не планирует привлекать большое количество игроков? - Слипи Фокс выразил сильное удивление. Основываясь на текущей скорости развития Племени Невероятных Людей, он полагал, что вскоре они прорвутся за 70 000 человек. Племени Невероятных Людей достичь 1 000 000 игроков было бы совершенно не проблемой.


 - Будущее Племя Невероятных Людей абсолютно точно не превзойдет 100 000 членов. На самом деле, может быть даже меньше. Размер гильдии не обязательно приравнивается к силе, - ответил Не Ян. Меньше членов означало, что каждый мог получить больше ресурсов гильдии. И благодаря своей сильной финансовой поддержке каждый член мог стать элитой среди элит.


Слипи Фокс задумался на мгновение, чтобы суметь собраться с мыслями. Племя Невероятных Людей имело прекрасную возможность значительно расшириться, но почему они не стремились использовать это? Только, что планировалось Не Яном? Ему было трудно понять, что происходит в голове этого талантливого Вора.


 - На мой взгляд, ты один стоишь 5% доли Святой Империи. Я готов сделать шаг назад. 10% акций Святой Империи за 20% акций Племени Невероятных Людей. Что ты думаешь?  - Слипи Фокс не знал, почему, но он почувствовал, что Не Ян был уверен в победе над Победоносным Возвращением. Хотя он не знал, откуда эта уверенность, он был готов принять азартное участие в игре, что затеял Не Ян.


Не Ян покачал головой:


 - Ты все еще не понимаешь, что я пытаюсь сказать. В будущем Племя Невероятных Людей станет непревзойденным и уникальным местом среди крупных гильдий. Я определенно не желаю продавать большое количество доли гильдии. Даже если ты предложишь мне 30% акций Святой Империи за 10% акций Племени Невероятных Людей, я все равно не соглашусь. Что касается темы обмена акциями, я готов передать вам более 3% моей гильдии, не более того. Мы все еще можем обсудить альянс. В конце концов, обе наши гильдии уже имеют многочисленные точки соприкосновения интересов. Мы переживаем несчастье и процветание в тандеме.


Слипи Фокс не ожидал, что его предложение будет отклонено. Неужели Не Ян так сильно доверял своей гильдии? Он начал пересматривать стоимость Племени невероятных Людей. Через некоторое время он, наконец, принял решение.


 - Поскольку ты не хочешь передавать слишком много акций своей гильдии, я могу предложить 5% доли Святой империи за 3% акций твоей гильдии. Помимо этого, тебе придется принять почетную руководящую должность в Святой Империи. Как это звучит? - Обмен 5% и 3% акций в гильдиях друг друга был всего лишь символическим жестом. То, что было предложено дальше, было самым важным. Слипи Фокс хотел использовать имя Безумного Разбойника, чтобы дать толчок поднятию престижа Святой Империи. Он чувствовал, что репутация Не Яна стоила гораздо больше, чем 5% его гильдии.


Не Ян некоторое время молчаливо оценивал это предложение. Поскольку ему не пришлось бы брать на себя какую-либо ответственность, он чувствовал, что нет никакого вреда в принятии позиции почетного руководителя в Святой Империи.


 - Хорошо, я согласен. - Не Ян кивнул. Он и Слипи Фокс обговорили все детали предлагаемого сотрудничества двух гильдий, включая такие вещи, как пакт о взаимной защите: если одна сторона пострадала от нападения противника, другая сторона была бы вынуждена вмешаться.


Чтобы не спровоцировать ответ от Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени, обе гильдии пока не раскрыли альянс публике. Тем не менее, новость о том, что Не Ян занимает почетную должность в Святой Империи, определенно будет быстро распространяться.


В тоже время, Не Ян также обменялся некоторой информацией с Фа Ланем и Килл Лавом, лидерами Сапфирового Храма и Альянса Безумного Сражения соответственно. Однако существенных переговоров о сотрудничестве не последовало.


Не Ян быстро взглянул на чат-сервер Союза Ассасинов. Он вырос довольно сильно, в нем было более чем 5000 членов, из которых более 3000 были баронами, а более 20 были виконтами, приносящими более 100 золотых в день! Он, Слипи Фокс, Фа Лан и Килл Лав получили приличную прибыль. Его собственный заработок уже превысил 300 золотых. Он снял для себя 200 золотых. Остальное было предоставлено Гу Хуаю, чтобы на них развивать гильдию.


Гу Хуай начал работу над соответствующими договоренностями после того, как был проинформирован о союзе с Святой Империей.


Не Ян прибыл в область воскрешения Чешуйчатых Лягушек, где он встретился с Яо Яо, Ю Лан, Андинг Скоундрел и остальными.


 - Босс, ты наконец пришел. Мы все ждали тебя, чтобы ты помог нам с поднятием уровней! - Андинг Скоундрел выпалил это сразу после того, как заметил Не Яна.


 - Пламя Нирваны, ты здесь. - Настроение Яо Яо заметно улучшилось. Она не знала, почему она так счастлива, когда рядом с ней был Не Ян.


Розовые щеки Яо Яо были яркими, как красные облака на рассвете. По какой-то необъяснимой причине, когда Не Ян видел сияющую улыбку Яо Яо, он не мог не думать о Се Яо. Он погрузился в рассеянное оцепенение. Это было похоже на то, что Се Яо стоял перед ним прямо сейчас. Качая головой, он привел свой разум в порядок, отгоняя эти странный мысли. Вспоминая, что через несколько дней он снова сможет увидеть Се Яо, он чувствовал, что его сердце было окутано томительной тоской ожидания.


 - Я смотрела видео с вами, ребята, то, что в Лесу Обжигающего Огня! Ты был действительно потрясающим! Мун Чайлд даже сказала мне, что ты ее новый кумир. Многие из моих одноклассников также узнают тебя. Ты знаменит! - воскликнула Яо Яо. Она не могла не гордиться Не Яном. "Безумный Разбойник" теперь уже был известен всем!


Не Ян почувствовал отголосок тепла, увидев энтузиазм Яо Яо.


 - На каком уровне ты сейчас?


 - Сейчас я 25-го уровня. Опыт здесь очень велик! Эй! Теперь, когда ты так популярен, разве ты не чувствуешь себя немного гордо? - удивилась Яо Яо, заметив спокойное выражение Не Яна. 


  -Чем тут нужно гордиться? - улыбнулся Не Ян.


Яо Яо тут же надулась:


 - Ба! Ты такой же скучный, как старый дед! - неуверенно пробормотала она.


То, чего Яо Яо совершенно не понимала, заключалось в том, что при внешности довольно молодого человека, у Не Яна действительно был ум умудренного опытом дядюшки, приближающегося к тридцати годам! Он действительно не чувствовал, что вся эта ситуация заслуживает хоть какого-то волнения.


Блоухард Саммер Баг и остальные тоже прибыли. Они отбросили то, чем занимались после того, как услышали, что Не Ян находится в этом районе. Один за другим они подошли, чтобы поприветствовать его.


 - Мастер!


 - Эй, Босс!


 - Рад снова видеть вас, ребята, - с улыбкой ответила Не Ян.


Своими чистыми сияющими глазами Яо Яо уставилась на этих игроков, а затем вернулась к Не Яну с удивлением во взгляде. Когда она впервые встретилась с Блоухард Саммер Багом, Андинг Скоундрелом и другими, она могла сказать, что все они были гордыми и отстраненными личностями. Однако, увидев Не Яна, все следы подобных чувств и эмоций исчезли, уступив место глубокому почтению и волнению. Как Не Ян смог сделать из этой группы самодостаточных и гордых людей своих подчиненных? Он был действительно мистическим человеком. Она ощущала еще большее любопытство по отношению к нему в своем сердце, а также растущее восхищение.
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Глава 209. Умение Теневого Танцора.



 - Вы, ребята, должны продолжать прокачиваться тут, чтобы очистить свои красные имена. Когда у нас все будет хорошо, я возьму всех, чтобы вы могли пойти на прокачку со мной, - сказал Не Ян. Он мог только ждать, пока они больше не будут заклеймены как PKшеры, чтобы привести их в Вечный Город. В противном случае они будут атакованы охранниками в зоне телепортации, как только они вернутся в Калор.


Не хватало Полу-Элитных и Элитных Чешуйчатых Лягушек, чтобы охотиться всем, поэтому многие из игроков могли охотиться только на обычных Чешуйчатых Лягушек.


 - Босс, у тебя тоже красное имя. Почему ты можешь войти в город, не подвергаясь нападению? - Саммер Баг первым поднял интересующий всех вопрос.


 - Когда ваше влияние в Калоре достигает 30 очков, вы можете свободно ходить с красным именем, - ответил Не Ян. Человек должен был бы выполнить множество заданий с высокой сложностью, чтобы накопить такое влияние. Он считал, что такое начинание слишком сложно для подавляющего большинства игроков на нынешнем этапе игры.


 - Это так сложно ...? Мое влияние в Калоре составляет всего 2 балла. Я получил их, помогая NPC в квесте, но завершение этого проклятого квеста почти свело меня с ума! - Андинг Скоундрел не мог не заплакать, оглядываясь в свое прошлое.


Другие также испытывали раздражение, выслушав откровение Не Яна. Если они не столкнулись с каким-то заданием с удивительными наградами, получение 30 Влияние было временно вне пределов их возможностей.


 - Продолжайте фармить Чешуйчатых Лягушек. Мы отправимся, когда вы все очистите свои красные имена, - сказал Не Ян. Он специально купил 1000 магических бомб, чтобы прокачать их всех сразу до 30-го уровня. Этого было достаточно, чтобы окончательно завоевать их сердца.


Большая часть группы рассеялась, чтобы продолжить прокачиваться на Чешуйчатых Лягушках, оставив позади Не Яна, Яо Яо, Ю Лан и Бай Кайсуя.


Ю Лан кивнула в знак приветствия. Бедствие, которое постигло ее команду, особенно предательство, вызвало у нее глубокую скорбь. К счастью, ее команда полностью восстановилась к настоящему моменту, и благодаря поддержке Племени Невероятных Людей они достигли еще большего успеха, чем раньше. Присоединение к гильдии Не Яна также можно считать хорошим результатом, вызванным неудачей.


 - Хорошо, давайте не будем зацикливаться на неприятных вещах. - Не Ян рассмеялся. Он взглянул на окрестности, затем повернулся к Яо Яо и спросил, Почему я не видел Сана?


 - Он отправился на разведку в поиске Полу-Элит и Элит. Я отправлю ему шепот, - ответила Яо Яо. Только теперь она поняла, что не видела его довольно долго.


 - Все нормально. Пойдем на охоту на Чешуйчатых Лягушек пока что, - сказал Не Ян. Он хотел посмотреть, сможет ли он получить Медальон Демонического Убийцы.


Группа игроков разбросана по карте, чтобы охотиться на монстров, не мешая друг друг. С их силой они убивали обычных Чешуйчатых Лягушек, как будто это была детская игра. Однако этого можно было ожидать. В конце концов, качество их снаряжения ничуть не хуже, чем у лучших игроков из больших гильдий!


Не Ян некоторое время беседовал с ними о предыдущем инциденте за пределами Леса Черного Пламени. Поскольку Ю Лан умерла как PKшер после убийства нескольких игроков, она потеряла несколько уровней, а также все свое снаряжение. Гильдия смогла предоставить ей новый комплект снаряжения, и теперь она достигла 23-го уровня благодаря усилиям Яо Яо. При этом сила команды Голубой Воительницы также медленно восстанавливалась.


 - Я до сих пор лично не поблагодарил вас за последний раз, - сказал Не Ян Ю Лан и Бай Кайсую.


 - Не стоит благодарности, Босс. Этот инцидент произошел в последний раз, потому что член нашей команды продал вас с Тан Яо. Даже несмотря на то, что этот человек ушел, это по-прежнему являлось нашей ошибкой, - сказал Бай Кайсуй серьезным тоном.


Не Ян нашел угол, где он смог изолированно сражаться с Чешуйчатыми Лягушками. Постигая тайны Теневого Танцора, он начал применять некоторые из тех методов, которые он видел из своей прошлой жизни в бою.


Под пугающим натиском нападений Не Яна Чешуйчатые Лягушки падали на землю одна за другой. Он был слишком быстрым, оставляя только остаточные изображения, когда нападал. Никто из них не мог даже приблизиться, не говоря уже о том, чтобы нанести ему удар.


Убив шестнадцатую Чешуйчатую Лягушку, Не Ян двинулся к полянке впереди, где обнаружил пять Чешуйчатых Лягушек, собранных в непосредственной близости друг к другу. Некоторое время он размышлял, прежде чем продемонстрировать бесстрашную ухмылку. Он устремился вперед на полной скорости с кинжалом в руке, а затем атаковал их столь же стремительно.


Не Ян внезапно появился за одной из Чешуйчатых Лягушек. Он ударил ее по затылку с помощью Удушающего Удара, а затем продолжил атаковать Убийством и Потрошением. Чешуйчатая Лягушка выпустила жалкий горловой звук, когда он отнял у нее большое количество здоровья, прежде чем развернуться и наброситься на нападавшего


Сагрившись на присутствие Не Яна, другие Чешуйчатые Лягушки тоже повернулись и стремительно атаковали его.


Силуэт Не Яна был словно эфирным, как призрак, когда он проходил через промежутки между пятью Чешуйчатыми Лягушками. С Ударом Погибели, за которым последовала комбинация ударов и косых атак, он снял уже более половины здоровья с Чешуйчатой Лягушки.


"Один есть". - Не Ян развернулся, уклоняясь от нападений четырех оставшихся Чешуйчатых Лягушек, атаковавших в быстрой последовательности, ион метнулся вперед. Зафиксировавшись на цели, он ударил одну из них в лоб Шокирующим Ударом. Его силуэт размылся в движении, а затем снова появился за ошеломленной Чешуйчатой Лягушкой. Удар в Спину! Потрошение! Без единой паузы он отступил на несколько шагов, избегая языковых, подобных плетям, других Чешуйчатых Лягушек.


Несмотря на то, что он был окружен со всех сторон, Не Ян без особых усилий избегал нападений Чешуйчатых Лягушек. На его лице не было паники. Это было похоже на то, словно он просто неторопливо прогуливался.


Четыре Чешуйчатых Лягушки не нанесли ни одного удара по Не Яну. Он скользил вокруг, как сумасшедший, прекрасно используя каждое открытое пространство между ними, благополучно уклоняясь от каждой атаки.


Разница между Теневым Танцором и Великим Вором заключалась в том, что, хотя Великий Вор мог использовать 100% своих способностей, Теневой Танцор мог использовать свои способности на 200% или даже на 300%. Они могли максимально использовать каждую точку стата, чтобы добиться наибольшего эффекта.


Даже с одинаковой скоростью, уровнем, статистикой и качеством снаряжения Великий Вор совершенно не был ровней Теневому Танцору!


Значения урона непрерывно поднимались над головой Чешуйчатой Лягушки, пока не осталось только небольшой кусочек здоровья. Существо рухнуло на землю, когда Не Ян прикончил его несколькими атаками.


"Второй готов." - Все навыки Не Яна уже были на кулдауне. Он использовал простые шаги, чтобы избежать атак оставшихся трех Чешуйчатых Лягушек, одновременно продолжая колоть и рубить, тем самым оставил после себя несколько ран, прежде чем быстро отступить снова.


Три Чешуйчатых Лягушки непрерывно устремлялись к Не Яну, так как над головой каждой из них поднималась цепочка повреждений. Однако, независимо от того, насколько сильно они пытались, они не могли коснуться ни одного волоса на теле. Это было похоже на игрока с 10 очками точности, который пытался нанести удар противнику с более чем 100 очками уклонения. Даже если бы они использовали все свои умения, они не достигли бы ничего, кроме как появления "ПРОМАХ" над его головой.


Не Ян, наконец, понял, почему Магистры его прошлой жизни всегда равнодушно смотрели на Великих Воров, но при этом смертельно боялись Теневых Танцоров. Дело в том, что последний принадлежал к совершенно другому уровню мастерства! Он слышал о многих случаях, когда Магистр умирал от рук Теневого Танцора на поле битве, не смотря на все предосторожности, даже под защитой нескольких сотен игроков. Однако он никогда не слышал, чтобы Великий Вор совершил подобный подвиг.


Граница между Теневым Танцором и Великим Вором была похожа на разницу между небом и землей!


Когда эффекты кровотечения и отравления на всех трех Чешуйчатых Лягушках закончились, Не Ян снова напал на них, заставляя их продолжать терять здоровье каждую секунду.


Через некоторое время Чешуйчатые Лягушки больше не выдержали мучений. Подвергаясь нанесению постоянного ущерба, они упали на землю.


Яо Яо, Ю Лан и Бай Кайсуй бросились к месту расположения Не Яна. Когда они достигли поляны, все резко остановились. Они прибыли как раз вовремя, чтобы увидеть, как Чешуйчатые Лягушки рухнули на землю. Неожиданно все трое погибли от кровотечения, которое наносило им постоянные повреждения! Чтобы Воин вышел на первое место, одновременно взяв на себя пять равных ему по уровню монстров, уже считалось невероятным достижением. Тем не менее, чтобы Вор мог устроить что-то подобное? Это было практически невозможно ... если только он не обладал каким-то действительно первоклассным снаряжением.


Но Не Ян не только остался живым после такого сражения, он все еще был в полном здравии! Мог ли он действительно полагался только на простые навыки уклонения, чтобы уклониться от нападений пяти Чешуйчатых Лягушек?


Ю Лан и остальные совершенно не могли сдержать свой шок. Хотя Не Ян был широко известен как Безумный Разбойник, до сих пор они никогда лично не были свидетелями того, как он добился чего-то столь возмутительного, своими глазами. Чувство, которое они испытывали сейчас, было полностью похоже на то, которое было у них при просмотре видео из сети.


Использование техники Теневого Танцора для борьбы с монстрами 30-го уровня было практически сродни тому, что взрослый решит провести бой с шестилетним ребенком. Не было никакого вызова.


После убийства пяти Чешуйчатых Лягушек Не Ян наклонился, чтобы поднять выпавший лут. Тогда он и увидел, что Яо Яо и другие подошли к нему.


 - Что такое? Что-то случилось?


 - Сан сказал, что он случайно наткнулся на Чешуйчатую Лягушку класса Лорд, разыскивая Элиты и Полу-Элиты. Он преследовал его в течение долгого времени, что чуть не стоило ему жизни. Он едва успел убежать только мгновение назад. - Яо Яо также была поражена тем, что сделал Не Ян, но она уже более или менее привыкла к подобным случаям. Он был именно тем человеком, который добился невозможного.


Ум Не Яна взорвался. После столь долгого времени они наконец нашли еще одну Лягушку Класса Лорд. Он задавался вопросом, какие хорошие вещи упадут на этот раз.


 - Где теперь эта Чешуйчатая Лягушка класса Лорд?


 - 238.282.287, Сан наблюдает за ним. Он говорит нам быстро подходить туда. - Яо Яо сделал паузу, прежде чем спросить тревожным тоном, - Как ты думаешь, мы можем убить Чешуйчатую Лягушку Лорда?


 - Тан Яо и я убили одного раньше. Пойдем и посмотрим, - ответил Не Ян.


Они бросились к местоположению Сана.


Что касается того, как Не Ян убил группу из пяти Чешуйчатых Лягушек без какого-либо ущерба для себя, никто не спросил. Это была тайна, которую лучше всего оставить недосказанной, так же, как не стоит фокусника раскрыть все его секреты.


Вскоре Не Ян и другие встретились с Саном, который был в очень жалком состоянии. Он остался с каким-то жалким остатком здоровья и теперь сидел, восстанавливая свое здоровье и поедая хлеб, в тени дерева.


Заметив перед собой Не Яна, Сан поспешно встал, чтобы поприветствовать его.


 - Большой брат, ты пришел!


Не Ян похлопал Сана по плечу.


 - Ты хорошо справился. Во всем Калоре я могу по пальцам пересчитать количество игроков, которые в одиночку смогли бы пережить неожиданную встречу с Чешуйчатой Лягушки класса Лорд, будучи на уровне, схожим с твоим.


 - Где Чешуйчатая Лягушка Класса Лорд? - спросил Бай Кайсуй, оглядевшись.


 - Там. - Сан указал на место где-то позади них.


Не Ян и остальные оглянулись, чтобы увидев огромную Чешуйчатую Лягушку, возвышающуюся над лесом, даже сидя на корточках. Все ее тело было необычного оттенка темно-малинового цвета, он немного отличался от ранее виденной Не Яном Чешуйчатой Лягушки Класса Лорд. Тем не менее, Не Ян мог подтвердить, что этот монстр все еще был класса Лорд, хотя, несомненно, вариация навыков у него могла отличаться.


 - Можем ли мы использовать Порошок Дыма, чтобы справиться с этой Чешуйчатой Лягушкой? - спросил Сан. Он считал, что они могут уничтожить Чешуйчатую Лягушку класса Лорд так же, как и Элит или Полу-Элит.


Не Ян покачал головой.


 - Дистанция, на которую видит эта Чешуйчатая Лягушка Класса Лорд, больше, чем у Элит и Полу-Элит.


Если бы они применили ту же стратегию, которую он и Тан Яо использовали раньше, это было бы не менее эффективно. Однако у него в голове созрел другой план. Он хотел убить Чешуйчатую Лягушку Класса Лорд, используя техники Теневого Танцора! Лягушка была намного медленнее, чем он, поэтому Не Ян все еще считал, что это возможно. До тех пор, пока он позаботится о том, чтобы избежать ее навыков, он будет в порядке.


 - Что нам тогда делать? Мы называем Большого Брата Блейдлайта? - спросил Сан. Во всей группе только Блейдлайт был способен выдержать атаки Чешуйчатой Лягушки Класса Лорд. В любом случае все они были в одном районе, так что, если бы они смогли напасть одновременно, шанс на победу у них, скорее всего был.


 - Не нужно. Позвольте мне сделать это, - сказал Не Ян. Постигая тайну за Теневого Танцора, он был уверен в своих возможностях отправить эту Чешуйчатую Лягушку Класса Лорд на тот свет.


 - Только тебе одному?! -  Сан, Яо Яо, Ю Лан и Бай Кайсуй в шоке уставились на него.


 - Да, я буду в порядке. - Не Ян повернулся к Сану и сказал, - Следи за моими действиями. Это определенно поможет тебе в будущем.


Если Не Ян продемонстрирует технику Теневого Танцора в этой битве, естественно, что высокие способности Сана к игре за класс Вора могут позволить ему понять ее до некоторой степени.
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Глава 210. Медальон Демонического Убийцы (Вор).



Не Ян был абсолютно уверен в своей способности убить Чешуйчатую Лягушку. После того, как он поднялся в уровне, его скорость сильно увеличилась, и он мог полностью игнорировать даже разницу в уровнях с этой Чешуйчатой Лягушкой. Теперь, когда между ними был только одноуровневый разрыв, он мог нанести ей огромный урон.


Под прикрытием стелса Не Ян подкрался к Чешуйчатой Лягушке Класса Лорд, пока он не оказался всего в десяти метрах от целии. Монстр все еще не заметил Не Яна, который в это время осматривал его своим Непостижимым Озарением. 


Чешуйчатая Лягушка (Лорд): уровень 30


Здоровье: 50 000/50 000


Не Ян подсчитал, что для него с его текущим уроном потребуется всего двадцать минут, чтобы уничтожить этого монстра, сведя на нет все его здоровье. Когда Тан Яо впервые убил одного из них, ему потребовалось десять часов. Хотя его более низкий уровень и урон в то время частично были причиной этого длительного убийства, никакая скорость заклинания Мага не могла сравниться с быстродействующими атаками и их эффектами Вора, такого как Не Ян. Кроме того, Не Ян теперь может вызывать большое количество непрерывного урона, используя Разделитель Границ, который может вызвать кровотечение, а с помощью Алого Ядовитого Кольца - вызвать продолжительно действующий яд. С помощью этих предметов простая случайная атака может привести к тому, что враг будет терять по 50 очков здоровья в секунду, что может даже увеличиться до более чем 70 или 80 единиц здоровья в секунду при совместном использовании с навыком кровотечения, таким как Потрошение. Только один непрерывный урон уничтожит приличную часть здоровья Босса. В отличие от урона атаки, непрерывный урон игнорировал защиту. Это делало его особенно эффективным для высокопоставленных монстров с жесткой защитой.


 - Тогда будь осторожен, - раздраженно произнесла Яо Яо. Она беспокоилась о его безопасности.


 - Не переживай. - С тихим ответом, Не Ян проскользнул с помощью стелса за спину Чешуйчатой Лягушке Класса Лорд. Монстр только почувствовал что-то и собирался развернуться, чтобы узнать, что же его побеспокоило, когда Не Ян внезапно бросился на него с быстрым ударом и использовал Шокирующий Удар.


Огромная Чешуйчатая Лягушка застыла, ошеломленная на пару секунд.


Кинжал Не Яна врезался в спину монстра, с помощью Потрошителя разрезав его шкуру и вызывая кровотечение.
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Из головы Чешуйчатой Лягушки выплыл поток значений урона. Сначала показался урон от его атаки, а затем кровотечение от Разделителя Границ, затем отравление ядом и, наконец, урон от кровотечения от умения. Этот пугающе высокий урон был даже больше, чем у Мага, наносившего большой урон. Непрерывный урон был чрезвычайно страшным, особенно против таких монстров, как Чешуйчатые Лягушки, у которых была очень сильная защита.


При текущем уроне урона Не Яна он мог по праву замахиваться на все, что равняется его уровню. Даже боевые существа выше его по уровню не должны стать проблемой.


Чешуйчатая Лягушка Класса Лорд повернула голову и, выглядя и двигаясь почти как массивный танк, атаковала Не Яна. Точно предсказав, куда придутся ее атаки, Не Ян мгновенно переместился, отчего его фигура казалась размытой, когда он снова крутанулся и оказался за гигантской лягушкой. Кинжал в руке еще раз пронзил крепкие чешуйки противника, когда он быстро использовал Удар в Спину.


Его кинжал неоднократно ударял в спину Чешуйчатой Лягушки, несмотря на попытку последней развернуться и оказаться перед своим врагом лицом к лицу. Значения повреждений продолжали течь в воздух над головой монстра одно за другим.


Движения Не Яна были подобны движущимся облаками и текущей воде. Он был настолько быстрым, что каждый раз, когда его противник пытался напасть на него, он мог сразу предсказать траекторию его атаки, спрогнозировать свои движения и мгновенно уклониться, чтобы избежать атаки.


Эти гибкие маневры были не намного хуже того, что мог сделать настоящий Теневой Танцор.


Это был прекрасный Танец Теней. Этот уровень мастерства позволил Вору смотреть вниз на все магические классы. Даже Воины без AoE навыков, которые наносили удары по площади, могли только лишь умереть, столкнувшись с Теневым Танцором.


Его кинжал испустил ослепительный свет, когда кровь плеснула в воздух, напоминая распускающийся цветок.


Здоровье Чешуйчатой Лягушки Класс Лорд быстро сокращалось, кусок за куском. Атакующие скрытные способности Не Яна были слишком жестокими. Несмотря на то, что босс восстанавливал 20 единиц здоровья в секунду, это изнурительное исцеление было бесполезно перед лицом массивного урона от кровотечения и ядовитого повреждения.


Пока Сан внимательно следило за действиями Не Яна, его глаза охватил волчий блеск. Этот уровень мастерства был именно тем, чего ему нужно было достичь! Такая точная оценка ситуации и такие великолепные уловки и увороты! У него внезапно вспыхнул вдохновение, когда он увидел, что должен был делать настоящий Вор!


Мастер открыл дверь, но шаг в нее должен был сделать он сам. Не Ян уже показал Сану, как выглядят Теневые Танцоры. Теперь ему следовало постичь это для самого себя.


Урона от одного Не Яна было достаточно, чтобы убить эту Чешуйчатую Лягушку Класса Лорд. Другим не нужно было даже вмешиваться.


Тем не менее, Яо Яо все еще взмахивала своим посохом и произносила заклинание Святого Удара. Заклинание поразило тело Чешуйчатой Лягушки, нанося 15 очков урона ее здоровью. Хотя эта атака наносила такое мизерное повреждение, любая атака была полезна. Тем более, что когда Не Ян наносил столько урона, Маг могла не бояться, что агро врага случайно перекинется на нее.


Ю Лан, Сан и Бай Кайсуй также вытащили оружие и начали атаковать босса. Даже если они могли наносить только 1 или 2 урона за удар, это все равно было лучше, чем ничего не делать.


Примерно через десять минут Чешуйчатая Лягушка Класса Лорд все еще ни разу не смогла попасть своими атаками по Не Яну. Внезапно ее рот раскрылся и выплюнул алое облако токсинов, которое быстро распространялось в воздухе.


Когда Не Ян увидел это ядовитое облако, он быстро отступил. Из-за его прекрасного контроля времени токсин нисколько не повлиял на него.


Несмотря на то, что Чешуйчатая Лягушка Класса Лорд была закрыта ядовитым красным туманом, все еще можно было наблюдать непрерывные значения урона, всплывающее без остановки над ее головой. Его скорость восстановления несколько увеличилась, но это все еще не могло идти в ногу с невероятным непрерывным уроном, нанесенным Не Яном.


Отойдя на десять метров, Не Ян убрал свой кинжал. Он заменил его Арбалетом Крови и начал стрелять в монстра шквалом болтов. С характерными звуками три болта поочередно нашли свою цель. Однако их ущерб был минимальным. Каждый болт наносил только по 5 или 6 урона монстру, у которого теперь осталось только 23% здоровья. Это произошло даже быстрее, чем ожидал Не Ян.


Облако яда быстро распространилось, чтобы покрыть пятидесятифутовый радиус вокруг босса, хотя на этом расстоянии яд уже и был порядком разбавлен. В течение этого времени эффекты непрерывного урона ушли, и естественное восстановление босса начало медленно восстанавливать его здоровье. Если бы они позволили этому продолжаться, их усилия в течение последних десяти минут пошли бы прахом.


С бутылкой Малого Противоядия в руке Не Ян шагнул вперед, чтобы проверить ядовитое облако. Пять очков здоровья в секунду ... Кажется, что он действительно разбавился после распространения на такое расстояние. Однако, хотя эффект был значительно ослаблен, 5 очков в секунду все еще вызывали тревогу. В этом темпе, Nie Yan потеряет 300 очков за минуту и умрет за две, если не будет пить зелье здоровья постоянно. Увидев это, Не Ян использовал бутылочку, которую сжимал в руке. Поскольку у него было время восстановления в пять минут, но длительность действия составляла всего тридцать секунд, Малое Противоядие не было особенно эффективен против таких устойчивых ядов, как этот.


К счастью, они не вызвали Респлендент Блейдлайта и других. В противном случае у них были бы большие проблемы с этим могущественным ядом, выпущенным Чешуйчатой Лягушкой Класса Лорд. В конце концов, Респлендент Блейдлайт еще не был достаточно высокоуровневым. Для него это было бы проблемой до тех пор, пока он не приблизится к 30-му Уровню, чтобы суметь безопасно танковать этого босса.


Не Ян бросился в сторону, чтобы уклониться от атаки Чешуйчатой Лягушки Класса Лорд, затем бросился сквозь облако яда, чтобы продолжить свое нападение.


Чешуйчатая Лягушка Класса Лорд отчаянно бросилась на Не Яна, но его тело уже размытым образом метнулось в сторону. Его движения были похожи на ветер, когда он снова оказался за боссом и напал на него спиной и использовал Потрошение.


Атака гигантской Лягушки еще раз промахнулась. Это громоздкое тело просто не могло тягаться с ловкостью и проворностью Не Яна.


Вор мгновенно активировал свои самые сильные атаки, снижая здоровье Чешуйчатой Лягушки Класса Лорд до пяти процентов всего за две минуты. Босс разозлился, значительно увеличив свою скорость. Теперь скорость этого монстра была выше, чем у Не Яна, он, определенно, мог начать испытывать трудности. Он не мог больше просто небрежно крутиться вокруг босса.


Когда Чешуйчатая Лягушка Класса Лорд попыталась боком упасть на Не Яна, последний мог только поспешно уклониться. Он отступил назад с полной скоростью с Быстрого Отступления.


Чешуйчатая Лягушка сердито преследовала Не Яна. Хотя его передвижение по лесу казалось очень рисковым, он очень осторожно относился к расстоянию между ними. Даже на самом близком расстоянии у Лягушки никогда не было шанса нанести удар по Не Яну.


Яо Яо и другие начали наращивать свои атаки. Хотя их ущерб на самом деле почти не увеличился, ранее несущественный урон теперь стал отнимать кусочки из оставшегося здоровья. В конце концов, у босса осталось меньше пяти процентов здоровья.


Неизменные эффекты урона Не Яна также продолжали отбирать здоровье монстра.


Он уже почти умер!


Чешуйчатая Лягушка Класса Лорд внезапно подпрыгнула высоко в воздух и приземлилась рядом с Не Яном. В тот момент, когда она собиралась сокрушить его, Не Ян использовал Танец Теней и внезапно исчез.


С огромной силой удара гигантская лягушка тяжело врезалась в землю. Не Ян внезапно появился за ним, все еще выглядя как размытое пятно, и ударил его навыком Убийство. Сразу же он добавил еще одно Потрошение в спину монстра и наблюдал, как его здоровье быстро падает с 4% до 3%.


К тому времени, когда Чешуйчатая Лягушка Класса Лорд повернулась, чтобы напасть на Не Яна, он уже отступил на расстояние более пяти метров. Его план состоял в том, чтобы полностью уничтожить здоровье босса с помощью непрерывного урона,таким образом и убив его!


Когда осталось только 1% здоровья, существо продолжало яростно преследовать Не Яна. Заклинания Яо Яо и стрелы других продолжали приземляться на массивную лягушку.


Чешуйчатая Лягушка Класса Лорд преследовала Не Яна, пока почти не догнала его, чтобы иметь возможность атаковать.


-12


Внезапно ее окончательная малюсенькая часть здоровья была снята. Ее пухлое тело, потеряв опору, тяжело рухнуло на землю.


 - Она мертва, - сказал Сан.


В течение всего боя другие почти ничего не делали. Битва почти целиком лежала на действиях Не Яна. Игроку 29-го уровня было невероятно сложно поверить в то, что Не Ян в одиночку справился с монстром Класса Лорд 30-го уровня, даже несмотря на то, что они видели это своими собственными глазами.


Не Ян посмотрел на свой опыт, который поднялся на 12%. Хотя это все еще значительная сумма, она была совершенно не сравнима с невероятной скоростью прокачки во время охоты на монстров, значительно превышающих его по уровню.


 - Посмотри, что с него упало? - Бай Кайсуй с любопытством отправил сообщение через командный чат.


Что может упасть с монстра Класса Лорда?


Не Ян наклонился, чтобы подобрать предметы. Была книга навыков, два драгоценных камня и кроваво-красный медальон. Металлический медальон был без каких-либо украшений, и на нем был выгравирован только тотем изгоев. Он выглядел очень жутко и источал зловоние крови.


Сердце Не Яна подпрыгнуло. У него наконец-то появится Медальон Демонического Убийцы?


На предыдущем временном графике он видел изображения медальона, а также его свойства, поэтому у него было смутное воспоминание об этом. Как только он поднял трубку, раздался четкий системный сигнал и перед ним открылось системное сообщение:


Система: Вы уверены, что хотите связать Медальон Демонического Убийцы?


Под ним было два варианта ответа. Он мог либо принять его, либо уничтожить. Только он мог использовать этот особый Медальон Демонического Убийцы. Не Ян, естественно, выбрал подтверждение без каких-либо колебаний.
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Глава 211. Непобедимый.



После столь долгого времени я наконец получил в руки Медальон Демонического Убийцы! Не Ян не мог не чувствовать себя немного взволнованным, так как оба дополнительных навыка для версии медальона для Вора были действительно хорошими.


Медальон Демонического Убийцы (Вор)


Ранг: Начальный (Владелец должен убить 1000 игроков, по крайней мере, на 2 уровня выше него, чтобы перейти на средний уровень).


Описание: Могут быть модернизированы путем убийств. Тем не менее, владелец будет становиться все более уязвимым с каждым последующим обновлением.


Свойства: Атака + 20%, Защита -20%, Ловкость +20, Игнорировать уровень +3, Пробивание Брони


Начальная Трансформация Берсерка: владелец впадает в состояние берсерка, когда здоровье опустится ниже 50%. Увеличивает скорость атаки и передвижения на 30%. Прибавляет 10 Атаки за каждого убитого врага.


Перезарядка: 30 секунд


Начальный Иммунитет Разума: Защищает от всех магических воздействий на Разум в течение 3 секунд.


Перезарядка: 30 секунд


Ограничения: Может использоваться только оригинальным владельцем. Призывается после того, как его подняли. Нельзя продать или выбросить. Может быть уничтожен.


Версия медальона для Вора немного отличалась от версии для Мага. Его свойства были неплохими, это были два дополнительных навыка, которые действительно сделали этот предмет таким замечательным. Трансформация Берсерка значительно улучшит наступательную силу игрока, когда здоровье упадет ниже 50%. Однако самым важным был Иммунитет Разума. Любому Вору, который часто занимался PvP, было предельно ясно, какой тип навыков представлял для них наибольшую угрозу - навыки контроля над толпой! На предыдущем временном графике на официальном веб-сайте когда-то проводилось исследование того, от чего Воры больше всего погибли во время PvP: 52% Разрыва Сухожилия от Воина, 35% Магии Контроля у Мага, 9% от высокого урона взрыва...


Навык Разрыва Сухожилий Воина занял первое место. Воины сдерживали Воров, это не подвергалось сомнению. Всякий раз, когда Вор терпел сокрушительное поражение от рук Мага, это было почти всегда из-за Магии Контроля, которая представляла для них гораздо большую угрозу, чем пугающая мощь магических взрывов.


Независимо от того, были ли это крупномасштабные войны или групповые сражения, Священники были излюбленной мишенью Воров. В качестве класса поддержки в своей тканевой броне они были наиболее уязвимыми. Не говоря уже о том, что они обладали раздражающими навыками, такими как Светящаяся Метка и Озарение. Неудивительно, что подавляющее большинство Воров решали атаковать их, что называется, с места в карьер.


И тип Магии Контроля, которой владели Священники, был именно Магией Разума! Поэтому иметь что-то вроде Иммунитета Разума принесло бы огромное преимущество при работе с ними.


Другая причина, по которой Не Ян хотел, чтобы Медальон Демонического Убийцы был у него, состояла в том, что в паре Блэк Хевена и Блэк Хэлла, один был Светлым Священником, а другой, скорее всего, был Темным Священником. Он не мог уклониться от их возможности по использовании Магии Контроля Разума. С Иммунитетом Разума от Медальона Демонического Убийцы и Святого Наследования от Медали Десяти Святых Паладинов он не верил, что эти двое могут представлять для него какую-либо угрозу.


Не Ян уже готовился к встрече с Блэк Хевеном и Блэк Хэллом. Поскольку Блэк Хевен был одним из семи Архиепископов в предыдущем временном графике, он все еще не отказался от своей цели привлечь их в Племя Невероятных Людей. Хотя они были в настоящее время членами Темного Героя, он был уже в состоянии упадка, так что, вероятно, скоро их настроение изменится. Однако, если они мобилизуют силу гильдии, чтобы вырвать у него главы Книги Мира, это было равносильно тому,что он подарит Архиепископа другой гильдии. Он назначил некоторых подчиненных для отслеживания Блэк Хевена и Блэк Хэлла, но эти два были чрезвычайно осторожными, меняя место каждый час или около того. Его подчиненные не могли найти их вообще.


Поскольку Блэк Хевен и Блэк Хелл не могли быть найдены, Не Ян мог только ждать, что они постучатся к нему на порог. Он уже подготовил для них ответ, и Медальон Демонического Убийцы появился в чрезвычайно подходящее время.


Два драгоценных камня, которые упали, были и Камнями Удачи. Не Ян изучил книгу навыков - ядовитое облако тумана. Это заклинание области для Аркан Магов. Все существа, пойманные внутри области действия заклинания, будут получать 10 урона каждую секунду. С диапазоном 3030 метров его эффекты были очень мощными.


Эта книга навыков определенно будет дана члену гильдии, который подписал контракт.


 - Помимо Медальон Демонического Убийцы для Вора, упала еще книга навыков, - объявил Не Ян, прежде чем поделиться свойствами медальона для всеобщего обозрения.


Сан сверкнул глазами:


 - Если я убью более ста игроков, смогу ли я также получить Медальон Демонического Убийцы?


 - Тебе придется потратить много времени на то, чтобы твой счет убитых достиг 100, а затем вернулся сюда, чтобы попытаться выбить Медальон Демонического Убийцы. Но его выпадение совершенно не гарантировано, и если ты не получишь его, тебе придется начинать все заново. Можешь ли ты представить, сколько времени ты потратишь впустую? Тебе лучше поднять уровень и собрать лучшее оборудование за это время. Не Ян остудил своими словами, точно холодной водой, голову Сана, который уже загорелся этой идеей.


 - О, я думаю, это правда. Забудь об этом, тогда ... - разочарованно сказала Сан.


 - В гильдии есть множество комплектов снаряжения 30-го уровня для Воров. Ты сможешь выбрать себе что-то из них, когда доберешься до 30-го уровня, поэтому тебе нужно торопиться и прокачиваться! - сказал Не Ян. Хотя Сан было еще совсем ребенком, его таланты были абсолютно непревзойденными. Тем не менее, он все еще нуждался в тщательном руководстве.


Когда Сан наблюдал, как Не Ян убивал Чешуйчатую Лягушку Класса Лорд в одиночку, у него возникла сильная мотивация. Глубоко в его сердце, Не Ян стал еще более желанной целью, к которой он тайно стремился. Он хотел быть столь же великим Вором, как и Не Ян!


 - Хорошо, все, давайте еще немного прокачаемся, прежде чем серверы будут закрыты на день, - сказал Не Ян. У них осталось около получаса игрового времени.


Не Ян и другие продолжали охотиться на Чешуйчатых Лягушек.


* * *


Калор, Трансферная Зона, двое вышли из точки телепортации.


Они оба носили черные плащи, чтобы скрыть свои сущности. И именно они были владельцами главы Равенства - Блэк Хевен и Блэк Хэлл.


Блэк Хэлл проверил системное уведомление и сказал:


 - Последнее местоположение Пламени Нирваны обновлено. Он к югу от Калора, вероятно, очищает свое красное имя. Я не думаю, что он уйдет слишком далеко.


 - Большой брат, ты думаешь, мы сможем одолеть этого парня? - сказал Блэк Хевен, в голосе которого слышался намек на нервозность. Он вспомнил видео Не Яна, убившего Хей Жуо. Это действительно произвело на него глубокое впечатление. Ранее он имел абсолютную уверенность в Блэк Хэлле. Из всех, кого он встречал до сих пор, ни один из них не был сильнее его старшего брата. Однако, посмотрев видео, он почувствовал дрожь в своем сердце. Безумный Разбойник Пламя Нирваны ... он действительно выглядел потрясающе. Теперь, если люди слышали, что кто-то готовился найти Пламя Нирваны, чтобы создать тому проблемы, они определенно подумали бы, что человек переоценивает себя.


Если бы вы спросили, что это за человек с ником Блэк Хэлл, не многие люди смогли бы дать вам ответ. Однако, если вы назовете имя Непобедимый, то много людей узнают его. Непобедимый был очень известной фигурой в популярных играх виртуальной реальности прошлого. Когда Темный Герой считался одной из лучших гильдий, он находился под его руководством. Он трижды подряд занимал первое место в рейтинге профессиональных игроков. Позже, однако, темная игровая организация Темный Герой распалась, исчез и Непобедимый. С тех пор гильдия продолжала скатываться все ниже. Лучшие эксперты Темного Героя уходили один за другим, разбежавшись в другие гильдии. Когда так много людей ушло, только несколько старых членов решили остаться. Никто из них не знал, что Непобедимый, бывший лидер, который привел их к славе, был на самом деле Блэк Хэллом. К сожалению, он уже совсем другой человек, от Непобедимого давно ничего не осталось. Более того, он решил отказаться от класса Воина, чтобы сыграть за Темного Священника.


Однако никто не забыл расцвета гильдии Темного Героя. Несколько достаточно сильных экспертов среди крупных гильдий были бывшими членами Темного Героя. Многие из них все еще часто вспоминают о прежней славе гильдии, но лишь для того, чтобы горестно вздыхать о прошлом. Всякий раз, когда они общались с кем-то новым, по-прежнему можно было бы задать один и тот же вопрос:


"Раньше я был частью Темного Героя. Знаете ли Вы, что все-таки случалось с лидером нашей гильдии, Непобедимым?"


Однако никто не знал ответа, заставляя их чувствовать глубокое сожаление.


Глаза Блэк Хэлла пылали решимостью.


 - Я хочу проверить, насколько сильный этот парень. - Нынешний он больше не преследовал деньги и славу. Все, что он хотел сделать, это использовать свой собственный уникальный способ игры, чтобы наслаждаться игрой. С его точки зрения, Безумный Разбойник Пламя Нирваны был интересным противником, не более того.


Блэк Хевен знал, что дух соревнования в Блэк Хэлле воспылал. Природа его старшего Брата всегда была такой.


Хотя Непобедимый изменил свое имя, в некотором отношении он все еще шел один под Небесами. Можно только представить себе, насколько наглым, насколько удивительным он себя считал, когда он впервые выбрал это имя.


Блэк Хэлл знал, с каким соперником он должен был столкнуться. Он не был самоубийцей. Его целью было победить Не Яна, а затем захватить все главы из Книги Порядка, что были в его распоряжении.


 - Пойдем в Магазин Зелий Звёздного Неба, купим зелий, - сказал Блэк Хэлл. Прежде чем он столкнется с Пламенем Нирваны, ему было необходимо приготовиться как следует, и хорошие зелья были абсолютно необходимы. Что касается покупки зелий в других местах, он мог подумать о нескольких других магазинах, но ни один из них не превзошел Магазин Зелий Звёздной Ночи.


 - Когда мы его найдем? - спросил Блэк Хевен. Поскольку его старший брат принял решение, он не стал бы ему возражать более.


Блэк Хэлл задумался на мгновение, прежде чем ответить:


- Завтра рано утром мы пойдем, чтобы найти этого парня, вместе.


"Безумный Разбойник Пламя Нирваны, давай посмотрим, действительно ли твои навыки соответствуют этому имени ... "


Они поболтали, пока вместе шли к Магазину Зелий Звёздного Неба.


* * *


После того, как Не Ян и другие прокачивались еще некоторое время, они проверили серверные часы. Пора было выходить.


 - Пламя Нирваны, я ухожу сейчас. - Яо Яо простилась с Не Яном, помахав ему руками.


 - Давай встретимся завтра.


 - Босс, мы уходим.


 - Большой брат, я ухожу.


...


Слушая эти простые, обыденные прощания, Не Ян не мог не испустить меланхолического вздоха, вспомнив, как он провел почти все свое время в одиночестве в своей прошлой жизни. Его повседневная жизнь состояла из охоты на монстров, которая занимала большую часть дня, возвращаясь в город лишь незадолго до того, как серверы закрылись, чтобы положить все ненужные вещи в аукционный дом, или, может быть, конвертировать часть своего игрового золота в кредиты, затем тихо разлогиниться. Лишь очень редко некоторые люди появлялись на его дороге, чтобы попрощаться с ним, например Яо Яо, Тан Яо, или несколько незнакомцев, с которыми он прокачивался в тот день.


Эта жизнь сильно отличалась от его прошлой. Тем не менее ему нравилось ощущение его нынешних обстоятельств.


Не Ян вышел из игры. Он слышал голоса несколько родственников, которые были в хороших отношениях с родителями, а сейчас они помогали упаковывать вещи внизу. Из того, что он мог разобрать из беседы внизу, он понял, что они собирались уехать в столицу, его родители пригласили этих родственников на ужин в ресторан сегодня вечером. Значит, семья Не будет жить в своей новой вилле уже к середине завтрашнего дня.


 - Маленький Ян, мы собираемся переехать в столицу. Иди, попрощайся со своими одноклассниками, - Мать Не погладила голову Не Яна и произнесла ласковым тоном.


У Не Яна не было так уж много друзей в старшей школе родного города. Хотя он хорошо ладил со многими людьми, он не был особенно близко к кому-либо.


 - Они, вероятно, заняты своими делами. Я позвоню им по телефону, чтобы сообщить об этом.


 - Тоже хорошо. - Мать Не кивнула.


"Я, наконец, переезжаю в столицу ..." - Не Ян с нетерпением ждал своего воссоединения с Се Яо.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 212. Накопление фондов.



Не Ян позвонил нескольким одноклассникам, сообщив им, что он переводится в другую школу в городе Хуахай. Все они были очень удивлены. Из того, что они напомнили, семья Не Яна не была особенно обеспечена. Могут ли финансы его семьи даже даже просто позволить им переезд в столицу, не говоря уже о переводе его в школу в большом городе? Не Ян не стал объяснять. Во всяком случае, они были всего лишь знакомыми. Это было прекрасно, просто сообщить им, что он уезжал, и попрощаться.


Не Ян провел большую часть дня в посещении пары родственников с родителями. Впоследствии вся семья переехала в дом в пригороде Хухайя. У них еще было много распаковки.


Новый дом Не Яна был роскошной виллой рядом с кристально-чистым озером у гор. У них был огромный двор, наполненный всякой растительностью с многочисленными цветками, которые сейчас были в самом разгаре цветения. Декорации были прекрасны. Однако вилла в его воспоминаниях была не эта, то было совсем другое место в нескольких сотнях метров отсюда.


Ситуация в этой жизни несколько отличалась от его прошлой, поэтому неизбежно возникали бы небольшие изменения.


Его возрождение произвело крошечный эффект бабочки, который постепенно разрастался все сильнее, изменяя мир четким, но тонким образом. У него внезапно возникла странная мысль. Возможно ли, что его вмешательство в события может повлиять на предстоящие выборы?


Может быть, да ... Никто не мог предсказать будущее.


Даже будучи перерожденным, он мог только дрейфовать по течению времени. Будущее навеки находилось вне его контроля, как и непредсказуемость фондового рынка. Все, что мог сделать Не Ян, это медленно поднимать свою личную силу, чтобы позволить себе обладать некоторой способностью беспощадно ударить по рельсам судьбы перед лицом неопределенного будущего, изменив направление истории. По крайней мере, он мог не позволить повториться событиям своей прошлой жизни. Этого было бы уже достаточно.


Не Ян наслаждался теплым счастьем  - возможностью быть вместе со своими родителями.


Для него, с его унылой, обычной жизнью в прошлом, эта новая жизнь была просто даром Небес.


Не Ян позвонил Гу Хуаю.


 - Ваша семья переехала в Хуахай? Куда именно?


 - 27 Пиньян. - ответил Не Ян. В своей прошлой жизни он однажды высмеял название этого района за то, что он был настолько скучным, точно парализованным. Только позже он поймет, насколько ценны слова, безопасные и мирные (1).


 - Это пригород с прекрасными виллами, верно? Даже самое дешевое место в этом районе составляет не менее 50 000 000! Вау! Неплохо, брат! Ты теперь богатый блудный сын при неплохих деньгах! Кстати, мой старик приценился к различным местам в Conviction. Оценка одного участка земли в Калоре смехотворно дорога! Ты знаешь, те участки, которые у тебя есть, те, что я покупал от твоего имени в других городах? Их ценность даже не может быть оценена! - сказал Гу Хуай. Текущая стоимость участков Не Яна была достаточно высокой, чтобы оставить людей безмолвными. Что касается именно того, сколько собственности принадлежало Не Яну, даже Гу Хуай был не полностью в этом вопросе осведомлен.


 - Когда в будущем начнутся осады крепостей, если мы сможем занять крепость и создать наш собственный город, ты узнаешь, что это на самом деле означает - быть богатым в игре! - Не Ян рассмеялся.


 - Тогда я буду ждать этого времени. Я слышал, что конвертация валюты в игре будет выпущена через пять или шесть дней. Как сообщается, аукцион виртуальных объектов скоро начнется. Часть из них будет продана с аукциона на платформе транзакций. Время еще не объявлено, - сообщил Гу Хуай. Многие силы определенно хотели бы инвестировать в Conviction в будущем. Даже его старик начал немного беспокоиться об этом.


Только теперь Не Ян вспомнил об этой ситуации. Сердце его сковало холодом. Финансовые гиганты, такие как Цао Сю, наконец-то собирались войти в игровое пространство.


Аукционные дома, зелье-центры NPC и т. д. каждого крупного города будут проданы с аукциона. Многие финансовые институты определенно убедят игроков продать всю свою валюту в игре за деньги в реальном мире, а затем разделить виртуальные активы между собой.


Когда отец Не Яна вошел в Conviction во время пика своего помешательства, он с грустью обнаружил, что он уже пропустил лучшее время, чтобы присоединиться. Иногда возможности были мимолетными. После пропуска они больше никогда не появятся.


То, что Не Ян хотел сделать, это купить как можно больше виртуальной недвижимости. В течение следующих нескольких недель он уже не осмелится быть настолько экстравагантным, чтобы потратить 500 золотых на магические бомбы. 1000 магических бомб, которые были у него сейчас, ему должно было быть достаточно, чтобы поднять уровень Андинг Скоундрела, Сана и остальных до 30-го уровня.


 - Сделайте объявление членам гильдии, что мы будем обменивать валюту в игре на вкладом за заслуги перед гильдией в течение следующих нескольких дней. 1 серебро на 25 очков за заслуги, такой будет ставка. Это будет продолжаться три дня. Кроме того, за каждое серебро, внесенное в гильдию, игрок получает дополнительную скидку на 20 очков при обмене снаряжения 30-го уровня. Если игрок вносит 10 серебряных за один раз, когда он достигнет 30-го уровня, он сможет выкупить одну вещь из 30-го уровня Серебряного Ранга за 30 серебряных одновременно - он сможет получить вещь Золотого Ранга 30-го уровня, - сказал Не Ян, задумавшись на мгновение. Он хотел положиться на этот метод, чтобы быстро накопить валюту в игре.


 - 1 серебро за 25 очков за заслуги? Разве мы не понесем слишком большие потери? - спросил Гу Хуай в шоке. В Племени Невероятных Людей 1 серебро было примерно эквивалентно 20 очкам. Если бы они пошли с коэффициентом конверсии Не Яна, разве казна гильдии не была бы очищена в кратчайшие сроки?


 - Это нормально, если мы позволим себе небольшие потери в краткосрочной перспективе. Кроме того, за это время стоимость внутриигровой валюты определенно возрастет. Сейчас мы собираем золото в рамках подготовки к предстоящему аукциону виртуальной собственности. После того, как все закончится, мы сможем пополнить сокровищницу гильдии. - Это была тактика, чтобы заставить всех членов гильдии отдать свои деньги в гильдию. После того, как аукцион виртуальной собственности закончился, будущие прибыли от приобретенной собственности Не Яном будут использованы, чтобы помочь укрепить членов гильдии.


 - Эти стимулы для вклада довольно хороши, - сказал Гу Хуай. Он был бизнесменом до мозга костей. Простого взгляда ему было достаточно, чтобы понять, насколько эта стимуляция будет эффективной. Для того чтобы иметь хорошее снаряжение, которое они смогут надеть, когда достигнут 30-го уровня, члены гильдии определенно сделают все возможное, чтобы собрать деньги, чтобы дать их гильдии. Гильдии не пришлось бы тратить слишком много усилий на получение большого количества золота. Когда аукцион виртуальной собственности завершится и откроется реальная валютная биржа, прибыль, которую они заработают, определенно будет по крайней мере в тысячу раз больше их затрат. Когда члены гильдии достигнут 30-го уровня, гильдия, естественно, могла бы предоставить им оборудование Серебряного и Золотого Рангов.


 - Я оставлю тебя заняться этим делом. Посмотрим, сколько золота мы можем собрать в ближайшие несколько дней, - сказал Не Ян. Имущество, на которое он засматривался больше всего, было аукционным домом в центре Калора. Несмотря на то, что на всех участках Калоре были созданы другие аукционные дома, это привлекло внимание всех игроков. Это был самый процветающий аукционный дом во всей Виридийской империи! Если он захочет купить его, ему нужно будет вытащить не менее 2000 золота. На предыдущем жизненном графике он был продан за окончательную ставку в размере около 3 000 золотых.


Если бы Не Ян смог купить аукционный дом в центре Калора, это оказало бы крайне далеко идущее влияние на будущее Племени Невероятных Людей.


Различные финансовые институты также собирали средства. Их сеть контактов прошла гораздо глубже, чем у Не Яна. В то время как вельможи сражались друг с другом, если бы он мог стащить кусок сочного мяса для себя, это уже считалось бы успешным.


 - Не волнуйся. Я определенно помогу тебе справиться с этим вопросом, - сказал Гу Хуай, полным уверенности голосом.


 - Есть еще одна вещь, с которой я хочу, чтобы ты мне помог. Насколько глубоки твои контакты в Хуахай? Можешь ли ты помочь мне помочь узнать информацию об одном определенном человеке? - Не Ян некоторое время колебался, прежде чем спросить.


 - Про кого? - Спросил Гу Хуай с удивлением.


 - Девушка по имени Се Яо. Она уже второй год в классе 3 в аффилированной средней школе Университета Хуахаи, - сказал Не Ян. Он решил, что ему лучше всего сначала узнать о происхождении Се Яо. Знай самого себя, знай врага своего или сокрушен будешь... В предыдущей своей жизни он ничего не знал о семейных обстоятельствах Се Яо. Все, что он знал, было то, что ее семья была зажиточной. В этой жизни он был намного разумнее. Он знал, с чего начать.


 - Ой? Такой болван, как ты, наконец, влюбился, да? Понимаю, это будет моя будущая невестка. Не волнуйся, я немедленно помогу тебе разобраться в этом. Даже если мне нужно спуститься на метр в глубину, я по-прежнему помогу тебе раздобыть информации и поднять ее на свет божий. - Гу Хуай усмехнулся. Для Не Яна было большой редкостью смотреть на девушку. Как он мог не помочь?


 - Только не беспокой ее.


 - Конечно, я это знаю, - сказал Гу Хуай.


 - А как насчет вас, а? Как идет твой прогресс с нашей бывшей старостой?


Гу Хуай сухо кашлянул, чтобы скрыть свое замешательство.


 - Это все еще более или менее в том же ключе. Я только однажды вытащил ее на свидание.


Не Ян рассмеялся.


 - Ты осмелился пригласить ее. Это уже хороший прогресс!


 - Ха-ха ... - Гу Хуай неловко рассмеялся.


Они болтали еще некоторое время, прежде чем повесить трубки.


Отец Не Яна уже ушел, чтобы заняться управлением компанией, а Не Ян сопровождал мать, когда она захотела прогуляться по пригороду Хуахай. Где-то к обеду пожаловали его родственники из Ниньцзяна. Время в пути между этими двумя местами было не так велико, всего около тридцати минут. На вилле все уже было распаковано. Они закончили на день раньше, чем ожидалось.


Комната Не Яна была расположена в южной части виллы. Если он откроет занавески, он увидит красивый пейзаж на улице. У его отца уже были люди, которые занимались делами, касающимися формальностей о его переходе в новую школу. Через два дня он начнет занятия.


Великолепные красные облака на горизонте, окрашенные заходящим солнцем, были довольно ослепительными.


Холодный ветерок ворвался в комнату из окна, очистив голову Не Яна.


Он глубоко вздохнул. Его настроение в последнее время стало намного лучше по какой-то неописуемой причине. Он собирался пережить свой последний год в старшей школе. Это было то, чего он действительно с нетерпением ждал.


В предыдущей жизни он был в основном никем в своем классе. По крайней мере, половина его одноклассников даже не смогли его узнать. В этой жизни он хотел искренне подружиться со всеми.


 - Черт! Вы переехали в Хуахай? Какая школа? - взволнованно спросил Тан Яо.


 - Аффилированная средняя школа Университета Хаухай, - ответил Не Ян. Тан Яо поступил в Высшую школу Хуахай. Две школы были довольно далеки друг от друга.


 - Аффилированная средняя школа Университета Хаухай? - Тан Яо замолчал на мгновение, чтобы подумать. - Позволь мне спросить моего старика и посмотреть, смогу ли я перевестись.


Не Ян вспомнил его прошлую жизнь. Тогда Тан Яо также сказал подобные слова, но позже ничего не вышло.


 - Мы оба на последнем году перед окончанием. Забуд об этом, спасите себя от неприятностей, - сказал Не Ян с легким смешком.


 - Ты все еще помнишь этого ублюдка, Вэй Кая? - внезапно спросил Тан Яо.


 - Да, а что с ним? - спросил Не Ян. Вэй Кай был человеком, который шел по пути преступника. Чем меньше он контактировал с этим человеком, тем лучше.


 - Он просто создал под собой гильдию под названием Разрушительный Шторм. Это довольно приличная гильдия размером около 5000-6000 человек. Этот парень знает, что я Янг Спэрроу Хоук, а ты - Пламя Нирваны, и что мы оба создали Племя Невероятных Людей. Он говорит, что хочет попросить нас о помощи! - сказал Тан Яо в приподнятом настроении. Тан Яо вспоминал, как в прошлом Вэй Кай был нестерпимо высокомерным. Теперь он был похож на побитую покорную собаку, когда он обращался к ним за помощью.


Разрушительный Шторм ... Не Ян слышал о такой гильдии в своей прошлой жизни, но на самом деле не был ею впечатлен. От 5000 до 6000 членов можно считать неплохим результатом. Вэй Кай на самом деле начал свой путь к успеху с 2000 подчиненными, которые были готовы отдать свою жизнь за него. Однако, из того, что случилось с ним на предыдущей временной шкале, очевидно, этого было недостаточно. Прежде чем он смог на долгое время задержаться в центре внимания общественности, он попросту исчез, и дальнейшая его судьба была неизвестна.


Не Ян неторопливо взвешивал этот вопрос. Такой человек, как Вэй Кай, был обоюдоострым мечом. Если Не Ян поможет Вэй Каю, был шанс, что тот доставит ему несколько крупных неприятностей будущем. Однако в какой-то важный момент сила человека из преступного мира может по-прежнему оказаться полезной, тем более с учетом того, что им придется иметь дела с Цао Сю и Хевен Брэйкером. У Хевен Брэйкера была слава известного в преступном мире человека.


 - Позволь мне подумать над этим вопросом. На данный момент не давай ему определенного ответа, - сказал Не Ян. Перед тем, как принять решение, нужно было тщательно обдумать все это.


_________________________________
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Глава 213. Честь.



Не Ян решил, что лучше всего сначала дать Гу Хуаю тщательно расследовать ситуацию Вэй Кая и разобраться в его обстоятельствах, прежде чем принимать решение. Вэй Кай был похож на свирепого тигренка. Будучи тщательно ухоженным, он окажется очень полезным помощником. Однако, если бы они не были осторожны, он мог бы вернуться, чтобы укусить их за задницу. Не Яну необходимо было иметь достаточно власти над Вэй Каем, чтобы обеспечить абсолютную его лояльность. Он оставил Гу Хуая отвечать за этот вопрос.


Посмотрев на время, он увидел, что пришло время войти в игру. Он надел игровой шлем и сразу же вошел в игру.


Яо Яо, Сан и другие были уже в сети.


 - Морнин, Пламя Нирваны (1).


 - Доброе утро, Большой Брат!


 - Босс Нирвана, утро.


Поприветствовав их, Не Ян предложил:


 - Давайте продолжим убивать элитных монстров.


С новым днем все Элиты и Полу-Элиты в этом районе возродились. Для этой группы людей убийство Элитных Чешуйчатых Лягушек было легкой задачей. На убийство каждой из них тратилось не более получаса, после чего группа разделилась, чтобы отправиться в локацию, где возрождались обычные Чешуйчатые Лягушки, самостоятельно.


После убийства очередной Чешуйчатой Лягушки, голова Не Яна внезапно поднялась, чтобы оглядеть лес. Некоторое время он чувствовал, что кто-то смотрит на него, и чувство усилилось после того, как группа разделилась. Однако, несмотря на многократное сканирование леса, он ничего не заметил.


Он понял, что за ним кто-то целенаправленно следит. У Не Яна было хорошее чувство опасности и высокий показатель Восприятия, который позволял ему смутно ощущать, как другая сторона наблюдает за ним.


Поскольку он ничего не видел, другой человек, вероятно, находился в Скрытности. Это может быть только Вор!


Левая рука Не Яна подсознательно коснулась рукояти его кинжала, когда он углублялся в лес, все дальше и дальше от остальной части своей команды.


Не Ян догадался, что кто бы это ни был, он, вероятно, боялся появляться, если его товарищи по команде будут поблизости. Поэтому он оставил группу, чтобы попытаться выманить змею из ее убежища.


Глядя на свои навыки, он удостоверился, что все они уже отошли от кулдауна.


Пробираясь сквозь лес, он в конце концов оказался в нескольких тысячах метров от остальной части своей команды.


За исключением нескольких каркающих звуков, лес был безмолвен. Утренний туман медленно скользил, добавляя в спокойствие леса изящную таинственность. Холодный утренний ветерок медленно дул, постепенно прогоняя этот туман.


Увидев перед собой Чешуйчатую Лягушку, Не Ян проскользнул за ней и атаковал, но не стал использовать свои навыки. Он рассеянно сражался с Лягушкой, поскольку его внимание оставалось сосредоточено на линии деревьев, в попытке отследить хоть какие-то движения.


"Их скрытность довольно высока. Даже с моей высокой осведомлённостью я все еще не смог найти их. "


Через некоторое время, Чешуйчатая Лягушка упала замертво от обычных атак Не Яна и урона от кровопускания от оружия, тяжело рухнув на землю.


Все еще не собираетесь действовать?


Не Ян направился к другой Чешуйчатой Лягушке. Сталкер все так же отказался атаковать, несмотря на то, что Не Ян специально несколько раз ложно открывался. Они просто следили за ним, непоколебимо и неустанно, но ничего не делали.


Их терпение удивительно. Вероятно, они будут сильным противником.


Когда Не Ян искал больше Чешуйчатых Лягушек, он внезапно стал настороженнее. Присутствие позади него исчезло.


Неужели он или они уже ушли?


Не Ян рассказал о своих подозрениях своим товарищам по команде, инструктируя их быть осторожными и напоминать красным игрокам, чтобы они не переходили по локации самостоятельно. Кроме того, он рассказал Гу Хуаю об этом развитии событий и попросил его следить за силами Победоносного Возвращения. Они должны были быть подготовлены задолго до того, как Победоносное Возвращение отправит людей в зону респауна Чешуйчатых Лягушек.


Однако, согласно нынешнему среднему уровню войск Победоносного Возвращения, они, вероятно, не рискуют отправляться в этот район 30 уровня.


Возможно, Не Ян просто наткнулся на случайного игрока.


Подумав, что его сталкер, возможно, ушел, Не Ян немного расслабился. Собравшись с мыслями, он еще раз попытался послать Блэк Хэллу сообщение. На этот раз он совершенно не ожидал, что оно действительно пройдет.


 - Привет, - послал сообщение Не Ян.


 - Привет, - ответил Блэк Хэлл, тайно думая, что Не Ян заметил смену положения его Главы Равенства.


Блэк Хэлл имел довольно глубокий голос. Не Ян предположил, что его возраст должен быть где-то около тридцати лет.


 - Я хочу купить у Вас Главу Равенства. Как Вы думаете, какой будет разумная цена? - Не Ян перешел прямо к делу. Люди, играющие в игру уже некоторое время, могли прийти к взаимопониманию, по крайней мере на это хотелось рассчитывать. Поэтому вместо того, чтобы обмениваться любезностями, было бы лучше поговорить прямо, прекратив бессмысленную игру в салочки.


 - Я отказываюсь даже рассмотреть возможность продажи Главы Равенства, если Вы не сможете победить меня в битве. - Даже при том, что Не Ян возглавлял гильдию Племя Невероятных Людей, Блэк Хэлл даже не рассматривал возможность простой торговли.


По его словам, Не Ян понял, какой человек Блэк Хэлл. Кажется, он был одним из тех самых тщеславных типов.


Победить его в битве, да? Не Ян немного поиграл с кинжалом в руке, его глаза холодно блестели.


 - Я не хочу слишком портить наши отношения. Получить друга лучше, чем заиметь нового врага. - Как лидер гильдии он понимал, что сила была необходима ему, но он тоже не мог окружать себя большим количеством врагов. Это было особенно важно для молодой гильдии, такой как Племя Невероятных Людей. У него все еще были мысли о наборе в гильдию как Блэк Хевена, так и Блэк Хэлла. В конце концов, Блэк Хевен станет Архиепископом, равным по славе Лидеру Янг Севен в будущем! У него не было выбора, кроме как смотреть на эти вещи с точки зрения лидера гильдии.


После минуты молчания Блэк Хэлл предложил:


 - Как насчет того, чтобы мы сделали ставку? - Он не боялся Не Яна, но он просто хотел спокойно играть в игру. Если бы им пришлось отбиваться от Племени Невероятных Людей волна за волной, это сделало бы его желание трудно выполнимым. Поэтому надо было поставить точку в этом вопросе раз и навсегда.


 - Какую ставку? - спросил Не Янь.


 - Я думаю, что победитель нашей дуэли должен получить все Главы. Впоследствии мы не смогли бы найти друг друга с их помощью, - предложил Блэк Хэлл. Он считал, что это лучшее решение: если они не могут прийти к соглашению, нужно просто сделать ставку! Когда система контролирует ставку и насильственно соблюдает условия, не было бы никаких забот о том, чтобы другая сторона откажется заплатить после проигрыша.


Не Ян усмехнулся:


 - Да, верно. Разве Вы не думаете, что такая простая ставка несправедлива, когда в моих руках четыре главы, а в Ваших только одна? Кроме того, Вы ограничили меня использованием моей гильдии, не ограничивая ничем себя. - Их ставки явно не были равны. Не Яну запрещалось посылать в будущем игроков Племени Невероятных Людей, чтобы впоследствии поискать Блэк Хэлла и перехватить главы, но Блэк Хэлл не давал никаких подобных обязательств. Эта ставка была явно не сбалансирована.


 - Тогда скажете мне, что Вы считаете справедливым. - Блэк Хэлл хотел услышать, что Не Ян собирался предложить в качестве ставки. Если этот вопрос можно решить с помощью игры, тем лучше. Если нет, то он все равно не собирался отказываться от драки. Он никого не боялся!


 - У Вас есть спутник под ником Блэк Хевен? - спросил Не Ян. Блэк Хевен и Блэк Хэлл теоретически были заодно.


Сердце Блэк Хэлла словно сковала стужа. С холодком в голосе он потребовал объяснений:


 - Как Вы узнали?


Он и Блэк Хевен были очень осторожны, почти никто не знал их привычек. Даже большинство их товарищей по гильдии не знали, кто они. Чтобы расследовать их ситуацию, Не Ян должен был совершить настоящий нелегкий подвиг.


 - У меня, естественно, есть свои источники. - Не Ян был очень доволен эффектом, который создали его слова. - Как насчет того, что мы немного изменим ставки. Если я выиграю, Вам придется бросить Темного Героя и присоединиться к Племени Невероятных Людей, а также передать Главу Равенства. В ответ, если Вы выиграете, я отдам Вам все четыре главы, которые я собрал. Кроме того, я не буду использовать свою гильдию, чтобы вернуть их, и даже помогу Вам завершить Том I в будущем. Это должно быть справедливым для нас обоих.


Хотя он чувствовал, что предложение Не Яна было довольно щедрым, Блэк Хэлл все еще отказывался:


 - Оставить Темного Героя для меня неприемлемо.


 - Темный Герой уже давно катится в пропасть. С Вашими способностями стоит ли и дальше там оставаться? - Не Ян был озадачен тем, почему Блэк Хэлл был так непреклонен в желании оставаться в своей гильдии.


 - Это вопрос чести, - ответил Блэк Хэлл. - Хотя я отказываюсь покидать Темного Героя, я могу согласиться от имени Блэк Хевена в том, что он присоединится к Вашей гильдии в качестве этой ставки.


Не Ян немного подумал о встречном предложении, прежде чем принять решение о том, что Блэк Хевена будет достаточно. У Блэк Хэлла могут быть какие-то серьезные проблемы, которые мешают ему покинуть Темного Героя. Кроме того, он никогда не слышал о Блэк Хэлле в своей предыдущей жизни. Напротив, имя Блэк Хевена звучало как гром, с его статусом одного из семи Архиепископов. Так что присоединения последнего к Племени Невероятных Людей было достаточно.


Архиепископ! Это был персонаж с максимальной властью в игре, он был тем, кто мог бы в одиночку изменить ход битвы. Не Яну пришлось бы нанимать Блэк Хевена вне зависимости от цены, которую он бы запросил!


Если Блэк Хэлл может принять решение за Блэк Хевена, значит ли это, что из двух Блэков Хэлл сильнее? 


Но даже если Блэк Хэлл был сильнее, он все еще был просто Темным Священником. С точки зрения того, что он мог сделать для гильдии в целом, Темный Священник был, совершенно точно, не так полезен, как Светлый Священник.


 - Я принимаю ставку. - Хотя он получал только Блэк Хевена, этого было достаточно для него. Это должно быть забавно: поставить Архиепископа и пять глав Книги Мира в качестве ставок в одной PvP дуэли.


Не Ян отправил копию договора о ставках, и обе стороны подписали соглашение. Поскольку они подписали контракт, основанный на системе, обе стороны были спокойны и не нуждались в том, чтобы беспокоиться о том, что другая сторона откажется платить по счетам.


 - Я скоро найду тебя. Я буду там в течение двадцати минут, - сказал Блэк Хэлл, прекратив звонок.


Через двадцать минут? Похоже, он уже в этом районе. Не Ян продолжал блуждать по лесу, постоянно убивая Чешуйчатых Лягушек, пока ожидал появления Блэк Хэлла.


* * *


Глубоко в лесу, Темный Священник и Светлый Священник в этот самый момент были в середине серьезного разговора:


 - Большой брат, если ты проиграешь, мне действительно нужно присоединиться к Племени Невероятных Людей? - спросил Блэк Хевен. Его сердце было наполнено грустью, когда он понял, что Блэк Хэлл согласился сделать это, чтобы не мешать его будущему прогрессу.


 - Запомни кое-что: независимо от того, куда ты пойдешь, ты должен быть человеком, который держит слово. Текущий Темный Герой больше не является гильдией, которую мы помним. Те, кто ушли, - это все убогие ублюдки. Каждый из них! Увы,оглядываясь назад, я понимаю, что никогда не должен был оставлять Темного Героя на Марки Грея, черт побери!


Блэк Хевен слегка вздохнул. Он понимал, как Блэк Хэлл действительно переживал о Темном Герое, как в прошлом, так и сейчас. Дело в том, что в Темный Герой все еще был кое-кто. Хотя она уже была замужней женщиной, Блэк Хэлл по-прежнему поклялась защищать ее даже ценой жизни.


Было ли это обещание или только его эмоции - это всего лишь спорный вопрос.


 - Маленький Брат, ты заслужил больше места для роста, как дракон, парящий в небесах. Ты не должен ограничивать себя, просто следуя за мной, - говорил Блэк Хэлл, похлопывая по плечу Блэк Хевена. Однако его глубокий голос казался наполненным тоской и одиночеством.


__________________________________


1. Это не ошибка. Кто-то из игроков действительно обращается к нему "по-английски" со специфическим акцентом.
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Глава 214. Блэк Хэлл.



После убийства еще двух Чешуйчатых Лягушек, Не Ян снова обнаружил своеобразное присутствие. Он ясно понимал, что кто-то пытается приблизиться к нему. Однако, когда он обернулся, чтобы проверить это, лес был спокойным без каких-либо признаков активности.


В тот момент, когда Не Ян подошел к другой Чешуйчатой Лягушке, он почувствовал, что на него обрушился жестокая резонирующая магия. В мгновение ока на него опустилась темная сила.


Ослабление! Скорбь!


Проклятия, которые вступили в силу мгновенно, были особенно пугающими. Если получить их без наличия соответствующего зелья, священника или паладина, которые могли бы бросить Диспел (п.п. отмену или рассеивание заклинания), вы оказались бы в крайне опасной ситуации.


Сердце Не Яна сжалось в тревоге. Это был не Вор, который следил за ним, это был священник! В его голове появилось имя - Блэк Хэлл!


Вероятно, он использует зелье невидимости!


Не Ян быстро взглянул на свою персональную информацию. Его статистика была уменьшена на 60%! Какие мощные проклятия! Обычные проклятия, которые могли снизить статистику цели на 20%, были уже довольно ужасными, но эти два проклятия сразу сократили его статистику почти на две трети!


Не давая Не Яну шанс активировать Стелс, яркий шар света взлетел в небо, освещая землю внизу своим постепенно раскрывающимся сиянием. Без промедления луч света вылетел из-за деревьев и ударил его. Яркая плавающая метка появилась над его головой, полностью раскрывая местоположение Вора.


Наконец, Темная Коррозия устремилась к Не Яну с невероятной скоростью.


Темная Коррозия была одним из самых грозных заклинаний, принадлежащих Темному Священнику! Цель, пораженная заклинанием, со временем начнет получать урон, также будет нанесено чрезвычайно сильное проклятие.


Дерьмо! Это действительно противная комбинация заклинаний! Не Ян внутренне проклинал свою беспечность. Так много заклинаний были активированы в быстрой последовательности. Блэк Хэлл не позволял ему перевести дыхание ни на секунду!


Не Ян покатился, чтобы избежать Темной Коррозии.


Бум!


Заклинание просвистело от мимо него и ударило в соседнее дерево. Его листья высохли и упали на землю. А ветви иссохли и почернели от гнили. Почти за мгновение пугающая сила проклятия разъела ствол дерева, превращая в гнилую шелуху.


Не Ян бросил взгляд на область рядом с деревьями, откуда летели заклинания, примерно в 30 метрах он заметил Темного Священника в пепельно-серых одеждах, размахивающего посохом и повторяя ряд слогов заклинания в быстром темпе.


Волшебная энергия в воздухе колебалась в течение короткого времени.


Прежде чем он смог подняться на ноги, гигантская паутина упала прямо с неба над ним!


Это была Паутина, хотя явно более высокий ранг. Раньше он полагался на младшую версию этого необычного заклинания, чтобы поймать многих, ничего не подозревающих, целей.


Быстрое Отступление! Не Ян внезапно ускорился. Он отступил назад, подобно молнии, благодаря чему сумел оказаться за пределами действия Паутины.


Сеть упала на землю, но не смогла захватить Не Яна.


 - Не только его скорость, но и его скорость реакции тоже довольно быстрая, - пробормотал Блэк Хэлл, но все еще спокойно держал посох в руке. Он должен был признать ... Скорость Не Яна была действительно удивительной. Даже после удара такими мощными проклятиями он все еще мог двигаться так быстро. Блэк Хэлл вспомнил о внушающем ужас ударе, который Не Ян использовал, чтобы вывести из строя Хей Жуо. Неудивительно, что даже Ю Лонг не смог остановить его.


Если бы он не сделал первого шага, было бы действительно трудно одержать верх над Не Яном.


Блэк Хэлл поднял свой посох, стреляя Теневой Стрелой в Не Яна.


Не Ян использовал время действия Паутины, выпив Зелье Лечения, с чьей помощью удалив статусные эффекты Ослабления и Скорби. Танец Теней! Он укрылся за деревом, чтобы избежать Теневой Стрелы, а затем бросился к Блэк Хэллу.


Несмотря на то, что Не Ян активировал Танец Теней, Блэк Хэлл все еще мог определить его позицию благодаря Мерцающей Метке. Он неоднократно махал своим посохом, позволяя бесконечному потоку заклинаний срываться  сего верхушки.


Тем не менее, скорость Не Яна была слишком велика, и Блэк Хэлл мог только заметить мимолетные образы, которые он оставлял после того, как проскальзывал в промежутки между деревьями.


Блэк Хэлл спокойно отступил, пока не достиг широкого открытого пространства в лесу, где деревья не растут.


Поляна покрывала около 100 квадратных метров.


Он и Блэк Хевен уже долгое время следили за Не Яном. В любой момент он мог заняться Вором, но он не хотел сражаться на невыгодном для себя ландшафте. Если бы он провалил свою засаду в густо засаженном районе, Не Ян мог воспользоваться этой ошибкой, чтобы убить его без особых усилий. Вот почему Священник решил действовать лишь мгновение назад, когда обнаружил, что поблизости есть участок открытой земли.


Блэк Хэлл всегда действовал с умом. Даже если успех был почти гарантирован, он все равно должен был бы воспользоваться каждым небольшим преимуществом, которое мог бы получить.


Честно говоря, Блэк Хэлл больше был привычен играть за Воина. Ему все еще было не очень удобно играть таким классом, как Темный Священник. Однако, если вы видели игровой стиль одного заклинателя, то вы видели весь игровой стиль. Он часто проводил PvP бои против кастеров на профессиональном уровне в прошлом, поэтому он все-таки более или менее понимал, как играть один из них почти мастерски.


 - Давайте посмотрим, насколько Вы сильны. Подходите!  - Блэк Хэлл помахал своим посохом, рассматривая тень, которая медленно принимала форму человека, лишенного каких-либо черт.


Не Ян задохнулся, когда увидел действия Блэк Хэлла. Этот парень не шутит. У него уже есть Теневой фамильяр!


Теневые фамильяры были призванными хранителями Темных Священников. Они обладали хорошей атакой и защитой.


Не Ян покинул тень леса и вышел на поляну. Он шел прямо к Блэк Хэллу.


Размахивая своим посохом, Блэк Хэлл активировал проклятие Замедления на Не Яне, затем быстро отступил, прежде чем выпустить еще одну Теневую Стрелу.


Не Ян сразу стал вялым. Его фигура слегка остановилась, когда Теневая Стрела устремилась прямо к нему. Тайминги этих двух заклинаний были практически идеальными!


Не Ян активировал Святое Наследование из Медали Десяти Святых Паладинов. Замедляющий дебафф с его тела исчез, и он мгновенно достиг максимальной скорости. Без малейшего колебания он бросился к Блэк Хэллу.


Бэнг!


Теневая Стрела взорвалась при вступлении в контакт с ним, но она не наносила ни малейшего ущерба, так же как не вызвала никаких дебаффов.


Подобный летучей мыши Не Ян оказался прямо перед Блэк Хэллом. Шокирующий Удар! Его кинжал двигался ко лбу Блэк Хэлла, словно зигзаг молнии.


Скорость Не Яна казалась даже выше, чем в видео, где он убил Хей Жуо. Блэк Хэлл был поражен. Размахивая своим посохом, он стал словно размываться, и в этот момент Теневой Фамильяр бросился наперерез, чтобы перехватить Не Яна.


Не Ян не мог скрытно не восхищаться своим противником. У Блэк Хэлла действительно были неплохие способности. За такой короткий промежуток времени он смог, плавно контролируя своего Теневого Фамильяру, заставляя того блокировать противника.


Теневой Фамильяр (Призываемое Существо)


Здоровье: 1,200 / 1,200


Когда Не Ян ударил Теневого Фамильяра, он цепко привязался к нему. 3 секунды Святого Наследия почти прошли.


Кинжал Не Яна пронзил Теневого Фамильяра. Беспощадным движением он активировал Потрошение.


Здоровье Теневого Фамильяра упало более чем на 500 пунктов. Он попытался обеими руками нанести удар по Не Яну. Тело последнего размылось, избегая атаки. В тот момент, когда он хотел уклониться от Теневого Фамильяра, чтобы добраться до Блэк Хэлла, он почувствовал, что к нему привязалась темная сила.


Это была Теневая Связь!


Теневая Связь продолжалась только секунду, но эта кратковременная передышка дала Блэк Хэллу возможность отступить на несколько метров. Яркое сияние окутало его. Одежды Священника колыхались, и все его тело излучало несравненное сияние, он был подобен Богу, спустившемуся на землю.


Это была магическая сила Воодушевления из Главы Равенства!


Все благословения будут усилены, а все проклятия превратятся во что-то гораздо более страшное!


Этот парень наконец достал свой козырь. Взгляд Не Яна торжественно блеснул. Будет ли он вынужден активизировать Судью Господа? Если это так, то навык был бы отправлен в кулдаун еще на 10 дней.


Не Ян был атакован Теневым Фамильяром.
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Значение урона всплыло над его головой.


Игнорируя Теневого Фамильяра, Не Ян бросился к Блэк Хэллу. В тот момент, когда Блэк Хэлл начал снова размахивать своим посохом, чтобы бросить очередное Проклятие, Не Ян бросил в него мешок Среднего Порошка Вспышки.


Пуф!


Сильное, яркое сияние ударило по глазам Блэк Хэлла, как миллион крошечных игл.


Блэк Хэлл размахивал своим посохом, который сиял ослепительным блеском.


Темный Священник был раздражен интенсивным светом, который его временно ослепил.


Не Ян свернул в сторону, уклонившись от проклятия Ослабления, которое в него бросил Блэк Хэлл.


В нормальных условиях мощные проклятия Блэк Хэлла могли уже снизить статистику цели на 60%. Не Ян едва мог представить себе последствия того, если бы он был поражен ими в то время, как Магический Статус Воодушевления был бы активен.


Испытав на себе действие Среднего Порошка Вспышки, Блэк Хэлл потерял всякую способность видеть. Однако, благодаря его превосходной стойкости и сосредоточенности, он не запаниковал. Обеими руками размахивая посохом взад-вперед, он выстреливал проклятия одно за другим в соответствии с его представлением о ситуации. После чего он опустил посох, затем достал бутылку слезоточивого зелья.


Проклятия Блэк Хэлла были просто пугающими. Если бы Не Ян был поражен ими, его статистика была бы уменьшена, по крайней мере, на 90%.


Пытаясь преодолеть слепоту, Блэк Хэлл не снижал скорость своих движений. Об кидался проклятиями непрерывно, при этом каждое из последующих было еще более страшным, чем предыдущее. Его оценка ситуации была просто исключительной. Если бы Не Ян был медленнее хоть на полшага, он бы наверняка попал под действие проклятия!


Не Ян активировал Танец Теней, и его скорость тут достигла вершины. Он уклонился от атак Блэк Хэлла, быстро окружил его со спины, а затем ударил его в затылок Удушающим Ударом. 


Вой Ужаса!


Пронзительный визг вырвался из горла Блэк Хэлла.


В тот момент, когда Удушающий Удар Не Яна собирался достигнуть Блэк Хэлла, он вдруг почувствовал, что какой-то странный резонанс прошел через него. Это был Вой Ужаса!


Вой Ужаса был самым страшным, что мог использовать Теневой Священник. Это была Магия Контроля Разума. Количество Воров, умерших от этого заклинания,совершенно точно нельзя было назвать маленьким. Слишком сложно было защищаться, и время его активации было просто ничтожным. Если Вор был поражен Воем Ужаса, он потерял бы контроль над своим телом, позволяя Темному Священнику легко убить его.


Не ЯН поспешно активировал Иммунитет Разума от Медальона Демонического Убийцы. Когда жуткий крик достиг его ушей, его мозг поплыл, наполнившись многочисленными хаотическими иллюзиями. Его движения остановились, и кинжал прекратил свое движение.


К счастью, Не Ян активировал Иммунитет Разума незадолго до того, как заклинание полностью стало контролировать его тело. Когда иллюзии в его сознании исчезли, он погрузил свой кинжал в тело Блэк Хэлла.


Однако Удушающий Удар больше не был активен.


Не Ян последовательно атаковал Ударом в спину и Потрошением. Здоровье Блэк Хэлла мгновенно упало до критического уровня, так как над его головой последовательно поднимались показатели урона от атак врага, а также от отравления и кровотечения.


Размахивая своим посохом. Блэк Хэлл быстро произносил заклинание Малого Лечения, восстанавливая большой кусок своего здоровья, прежде чем поспешно сбежать. 


Не Ян без особых усилий догнал Блэк Хэлла, а затем ударил его в спину Ударом Погибели. Когда его здоровье, наконец, упало до нуля, Священник упал на землю.


Блэк Хэлл был действительно сложным противником. Если бы не тот факт, что Не Ян обладал несколькими навыками, которые противостояли навыкам Темного Священника, потребовалось бы гораздо больше усилий, чтобы убить его.


 - Я победил, - пробормотал Не Ян. Он наклонился, чтобы поднять предметы, которые Блэк Хэлл выронил - Глава Равенства и Теневые Одеяния Темного Священника. Он беззастенчиво взял выпавшее для себя. Но что касается последнего, задумавшись на мгновение, он решил, что лучше всего вернуть одеяние его первоначальному владельцу.
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Глава 215. Глава Равенства.



Громкий звук ослышался от деревьев рядом с Не Яном, который развернулся как раз вовремя, чтобы обнаружить игрока в белых одеждах, выходящих из-под лесной тени.


 - Я - Блэк Хевен, - объяснил вышедший Священник, увидев, что Не Ян крепко схватился за свой кинжал. Он подошел к трупу Блэк Хэлла. Он никогда не думал, что его Старший Брат проиграет. Потому что, по его мнению, его Старший Брат всегда был непобедимым. Он не мог не потратить немного больше времени на наблюдение за Не Яном. Безумный Разбойник, чье имя было прославлено по всей Виридийской Империи, выглядел не намного старше его самого.


Поскольку его старший брат сказал ему не вмешиваться в дуэль, Блэк Хэлл оставались в стороне, наблюдая в качестве зрителя.


Блэк Хевен наблюдал за всей битвой, и он должен был признать, что Не Ян был действительно сильным, он стал одним из немногих людей, которые стали проблемой для его Старшего Брата. Единственное, что оставило его в недоумении, было то, почему Не Ян остался непоколебимым, несмотря на то, что он был явно поражен Воем Ужаса.


За такой короткий промежуток времени, что мог сделать Не Ян, чтобы блокировать последствия Воя Ужаса?


Блэк Хевен не принял никаких мер предосторожности, но сразу же приступил к работе по воскрешению Блэк Хэлла. Из-за соглашения, которое его Старший Брат заключил с не Яном ранее, он был уверен, что Не Ян не будет против него.


Нежное сияние постепенно вылилось из ладони Блэк Хевена.


Не Ян вложил свой кинжал в ножны, затем отошел в сторону, прежде чем начать изучать Блэк Хевена. Этот человек был почитаемым Архиепископом на предыдущей шкале времени.


Блэк Хевен по-прежнему выглядел немного незрелым, больше похожим на семнадцати или восемнадцатилетнего ребенка. Одетый в сияющие белые одежды, он носил красноватый посох, который светился тусклым сиянием.


В частности, Не Ян обратил особенное внимание на золотого сокола, вышитого на лацкане воротника Блэк Хевена. Это был символ Храма Света, который означал, что владелец узнал Магию Храма для своего класса. Почти вся Мания Храма для класса Священников была благословениями. Только на более поздних этапах игры они могли изучать другие навыки, такие как грозные групповые заклинания возрождения.


Блэк Хевен был Священником, который мог использовать Магию Храма!


Если Блэк Хевен действительно был готов присоединиться к Племени Невероятных Людей, тогда Не Ян совершенно точно нашел невероятное сокровище. Редкость Священника, который мог использовать Магия Храма, даже превзошла Магов, которые могли использовать Продвинутую Магию.


Из-за ограниченного диапазона заклинаний у большинства Магов не было бы выбора, кроме как начать действовать даже в опасной ситуации, лишь бы попытаться успеть активировать заклинание из Продвинутой Магии. Вся Продвинутая Магия требовала, по крайней мере, одного набора жестов и слогов заклинаний, чтобы активировать заклинание, причем многие даже требовали двух или трех наборов. Кто знает, что может произойти за это время? Паладин мог броситься к Магу с заклинанием Тишины, которое было заклинанием низкого уровня, и остановить Продвинутую Магию.


Священники отличались от Магов, так как они могли использовать Магию Храма в относительной безопасности заднего плана или под защитой многочисленных игроков. Даже самое низкоуровневое благословение Магии Храма сможет повысить статистику союзника на 30%. На более поздних этапах игры, если Священник узнал 6 ранг Магии Храма, он мог бы увеличить боевую мощь своих союзников более чем на 200%, позволяя даже самому среднему из Воинов превратиться в неостановимый танк.


Таким образом, Священники, знавшие Магию Храма, были востребованы многочисленными крупными гильдиями.


Если бы Не Ян хотел завоевать лояльность такого священника, как Блэк Хевен, ему пришлось бы сделать гораздо больше, чем выиграть простую дуэль.


"Стоит подождать, чтобы предложить ему присоединиться к ним сразу же ..." - Не Ян подумал, что было бы неплохо, если бы Блэк Хевен объединился с группой Янг Севена. Может быть, когда он станет ближе со всеми, он, естественно, станет более охотно служить интересам гильдии.


Когда взгляд Не Яна опустился на труп Блэк Хэлла, его охватило чувство сожаления. Жаль, что последний не хотел присоединиться к Племени Невероятных Людей. Его использование заклинаний против Вора дошло до вершины совершенства, и его общая способность к PvP действительно заслуживала восхищения. Если бы он не оттачивал свою скорость реакции в течение двух жизней, он бы определенно проиграл сегодня.


Блэк Хэлл, безусловно, был экспертом среди экспертов. Для такого игрока появиться только через несколько недель после выхода игры было очень редким событием. Возможно, он и был неизвестной фигурой на предыдущем графике жизни Не Яна, но это было не из-за недостатка мастерства.


Не Ян чувствовал уверенность в том, что Блэк Хэлл продолжит совершать много удивительных вещей в будущем. Что касается того, почему Блэк Хэлл хотел оставаться в своей старой гильдии, у него не было возможности это узнать.


Поскольку Блэк Хэлл не хотел покидать Темного Героя, Не Ян был беспомощен что-то изменить в данном вопросе. Все, что он мог сделать, это вздохнуть с сожалением.


Когда яркое сияние опустилось на Блэк Хэлла, он вернулся к жизни.


Блэк Хэлл открыл глаза и поднялся на ноги. Увидев Не Яна в стороне, он сказал:


 - Я проиграл. Ты очень сильный. - он с честью принимал свое поражение.


 - Ты тоже, - с искренностью сказал Не Ян.


 - Я выполнил одну часть нашей сделки. Глава Равенства уже принадлежит тебе. Что касается Блэк Хевена, я позволю ему уйти из Темного Героя, чтобы он мог присоединиться к Племени Невероятных Людей.


 - Старший Брат... - Блэк Хевен хотел что-то сказать.


Тем не менее, Блэк Хэлл махнул рукой, прервав его:


 - У тебя будет намного лучшее будущее в Племени Невероятных Людей. Я же останусь в Темном Герое. Кроме того, мы все еще можем прокачиваться вместе, даже если мы находимся в разных гильдиях. - Он очень долго хотел найти гильдию для своего младшего брата, он даже планировал отправить его в Сапфировый Храм, потому что там находился его старый друг. Однако, с вмешательством Не Яна, оказалось, что это уже невозможно. Тем не менее, Племя Невероятных Людей тоже было неплохим вариантом.


 - Я доверяю Блэк Хевена Племени Невероятных Людей. Надеюсь, вы, ребята, не будете его обижать. Иначе, независимо от того, насколько сильна ваша гильдия, я, Блэк Хэлл, лично ее уничтожу. Я человек своего слова.  - глаза Блэк Хэлла вспыхнули холодным светом. Он абсолютно точно обладал такими возможностями! Несмотря на то, что Темный Герой был в упадке, если бы он раскрывал себя, он мог бы немедленно собрать мощную силу, способную уничтожить любую гильдию. 


 - Не волнуйся, я никогда не относился к людям, следующим за мной, несправедливо, - сказала Не Ян с легкой улыбкой.


Блэк Хэлл не произнес ни слова, а просто кивнул головой.


 - Это Теневые Одеяния Тёмного Священника. Я возвращаю их тебе, - сказал Не Ян, прежде чем передать часть снаряжения Блэк Хэллу.


 - У меня есть вопрос. Как ты избежал моего Воя Ужаса? - спросил Блэк Хэлл. Он не мог понять, где он допустил ошибку.


Увидев, что ничто не сможет изменить решение его Старшего Брата, Блэк Хевен мог только отбросить переживания. Даже если он присоединился к Племени Невероятных Людей, он все равно мог встречаться со своим Старшим Братом.


 - У меня есть предмет, называемый Медальон Демонического Убийцы. У этого есть дополнительное умение, которое позволяет мне защититься от Магии Разума в течение трех секунд, - объяснил Не Ян.


 - Неудивительно ... - Блэк Хэлл кивнул. Так вот, где он просчитался. Когда он будет участвовать в PvP в будущем, он определенно должен будет принять к сведению такие навыки. Однако, чтобы Не Ян мог использовать такой навык, чтобы противостоять его Вою Ужаса, было действительно впечатляющим. Его Вой Ужаса активировался всего две секунды. Если бы тайминг Не Яна был даже немного хуже, битва закончилась бы совсем по-другому. Репутация Безумного Разбойника была заслуженной.


По настоянию Блэк Хэлла Блэк Хевен вышел из Темного Героя, и Не Ян пригласил его в Племя Невероятных Людей.


 - Если будут какие-то экспедиции в гильдии, ты можешь шептать мне. - Блэк Хевен понимал, что его Старший Брат ценит честь превыше всего остального. Он также не мог ничего сделать, чтобы пойти против принципов своего Старшего Брата.


Не Ян кивнул.


 - Помимо случайной экспедиции гильдии мы не ограничиваем свободу членов нашей гильдии. - Когда они позже будут проводить экспедиции, он определенно будет приглашать Блэк Хевена, чтобы он мог получше узнать членов своей новой гильдии.


Блэк Хэлл и Блэк Хевен простились и ушли. Наблюдая за спиной Блэк Хэлла, Не Ян не мог не вздохнуть. Какие причины на самом деле вели Блэк Хэлла? Почему он был таким сдержанным? Это была настоящая тайна. 


Поединок с Блэк Хэллом был довольно волнующим для Не Яна. У Блэк Хэлла действительно было много проклятий. В дополнение к нескольким навыкам контроля над толпой, с ним было действительно трудно справиться. Благодаря таким навыкам, определенно, Блэк Хэлл обеспечит себе дорогу, чтобы продвинуться вперед и стать Теневым Пастырем.


Не Ян напомнил себе, что в Conviction все еще много влиятельных игроков. Просто потому, что он понимал тайны Теневого Танцора, это не означало, что он мог смотреть на всех выдающихся героев мира свысока.


После того, как он закончил размышлять об этом, Не Ян изучил Главу Равенства.


Глава Равенства.


Описание: Пятая глава Первого Тома Книги Мира. Фрагмент легендарного предмета. Тот, кто будет владеть этой главой, получит наследие Бога Света. Ваша миссия - распространить славу Света!


Свойства: Получите 2 интеллекта и 1 очко навыка каждые 5 уровней. Концентрация +15, Воля +15, Рефлексы +15, Сила +15, Ловкость +15.


Круг исцеления: исцелить окружающих союзников, максимум до 100 игроков, на 1000 здоровья.


Перезарядка: 5 дней


Магический Статус Воодушевления: Увеличьте эффекты всех проклятий и благословений на 200%. Позволяет игнорировать все оглушающие, парализующие, окаменяющие и прочие подобные эффекты контроля толпы.


Перезарядка: 2 дня


Ограничения: могут быть связаны только членом Праведной Фракции.


Примечание. Эффекты предмета применяются сразу же после его помещения в сумку игрока.


Глава Равенства была наиболее полезной для Священников.


Ний Ян проверил сумку. Из Первого Тома Книги Мира у него в сумке теперь лежало целых пять глав. Теперь ему нужна была только Глава Честности, и он собрал бы все шесть глав из Первого Тома Книги Мира.


Он уже знал точное местоположение последней главы. Тем не менее, он мог бы отложить ее поиск до тех пор, пока не закончит прокачку Лидера Янг Севена, Андинг Скоундрела и других в Вечном Городе. Глава была скрыта на карте уровня 35, поэтому ему не нужно было слишком беспокоиться.


 - Как прогресс в очистке ваших красных имен? - спросил Не Ян в групповом чате.


 - Отлично. С нынешним темпом мы сможем вернуться в Калор к утру, не позднее, - ответил Андинг Скоундрел.


 - Так быстро? Каким образом? - спросил Не Ян с удивлением в голосе. В прошлом Тан Яо лишь за несколько дней полностью очистил свое красное имя.


 - Мы собираем Чешуйчатых Лягушек в гигантскую орду, а затем убиваем их всех сразу. Наши красные имена тускнеют довольно быстро, - пояснил Саммер Баг.


Не Ян почти забыл о подобной возможности. С несколькими Магами, использующими заклинания, действующие на область, чтобы убить большое количество Чешуйчатых Лягушек сразу, конечно, их красные имена будут тускнеть довольно быстро.


После того, как Не Ян и другие провели день, заманивая и убивая Чешуйчатых Лягушек, вся группа окончательно очистила свои красные имена.


Все они активировали Свитки Возвращения и вернулись в Калор.


 - Все здесь? - спросил Не Ян.


Каждый оглянулся и проверил количество присутствующих. Кивнув, Андинг Скоундрел сказал:


 - Все тут.


При наличии девяти братьев, участвовавших в операции "Лес Обжигающего Огня", плюс самого Не Яна, Яо Яо и Тан Яо, их группа составила всего двенадцать человек. 


Не Ян кивнул.


 - Поскольку все здесь, мы можем отправиться. На этот раз цель состоит в том, чтобы довести вас до 30-го уровня! - Это было время, когда он выполнял обещание, которое он дал им в Лесу Обжигающего Огня. Их целью был Вечный Город!


Группа игроков выпустила возбужденные возгласы. Они, наконец, почувствуют вкус того, как быстро можно прокачиваться в стиле Не Яна!

************************************
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Глава 216. Серебряный Сет Вечность.



Вечный Город был все еще таким же спокойным, как прежде, с Механическими Големами, бесцельно блуждавших по улицам в группах из нескольких десятков монстров. Однако это спокойствие было нарушено, когда группа игроков вошла в город через главные ворота.


 - Сан и я обойдем мобов, а потом позаботимся о них. Остальные могут просто сидеть сложа руки и наслаждаться свободно капающим опытом, - сказал Не Ян. Они вдвоем были наиболее подходящими для этой задачи. Несколько Воинов могли также выполнять эту роль. Однако Маги были слишком медленными.


 - Босс, нам вообще ничего не нужно делать?


 - Совсем ничего?


 - Вы, ребята, можете нести ответственность за сбор дропа, - слегка рассмеявшись, ответил Не Ян, прежде чем броситься к группе механических големов в отдалении.


Сан также последовал за ним, только немного медленнее, чем Не Ян


 - Босс, Хвевен Брэйкер вышел из списка лидеров! - Саммер Баг послал сообщение в групповом чате, заметив изменения в списках лидеров.


Не Ян проверил рейтинг. Хевен Брэйкер действительно исчез.


 - Каков был его уровень раньше?


 - 28, - Саммер Баг ответил, прежде чем еще раз взглянуть на списки лидеров.


 - 28-й уровень? - Не Ян нахмурил брови. Он не ожидал, что Хевен Брэйкер прокачается так быстро. Как лидер гильдии Победоносного Возвращения, Хевен Брэйкер наслаждался роскошью, пока его подчиненные находили быстрые привлекательные с точки зрения прокачки места от его имени. Несмотря на то, что он решил скрыть свой уровень, он точно не мог легко отказаться от попыток вернуть свой трон. Фактически, он мог бы еще больше обогнать Тан Яо.  - Забудьте об этом. Здесь не о чем беспокоиться.


Не Ян и Сан побежали, одновременно бросая Основные Магические Бомбы.


БУМ! БУМ! БУМ!


Когда Основные Магические Бомбы взорвались над толпой Механических Големов, мощные взрывы пронеслись по окрестностям. Их разрушительная сила была просто захватывала дух.


 - Босс, где вы получили эти бомбы? Они такие мощные!


 - Я получил их из магазина NPC в деревне Тасой, - ответил Не Ян.


 - Они такие потрясающие! В следующий раз, я тоже куплю!


 - Босс, сколько они стоят? - спросил Эджелесс. Он видел суть проблемы. Насколько полезны Основные Магические Бомбы для прокачки уровня, они ведь могли легко поднять уровень игрока до 35-го в два или три дня. Тем не менее, Не Ян и Тан Яо не привезли с собой много людей в Вечный Город. Вероятно, для этого была очень важная причина.


 - Две штуки за 1 золото, - ответил Не Ян, прежде чем бросить еще одну Магическую Бомбу.


БУМ!


Она вызвала огненный взрыв, который нанёс большой урон Механическим Големам.


 - ... - в группе явно повеяло холодом.


Только что он сказал именно "1 золото"? Даже снаряжение 20-го уровня Золотого Ранга, за исключением одного или двух предметов очень специфического снаряжения на Воина и Священника, как правило, не может быть продано за 1 золото. Разве это не означало, что выбросить две Базовые Магические Бомбы было то же самое, что выбросить кусок двадцатиуровневого снаряжения Золотого Ранга?


Даже богатые магнаты не могли позволить себе быть настолько легкомысленными!


Хотя этот метод прокачки был очень быстрым, цена была слишком крутой!


Наблюдая за тем, как Не Ян разбрасывает Магические Бомбы, словно бросаясь обычными камушками, члены группы не могли не чувствовать сильную боль, охватывающую их сердца, она была похожа на то, что кожу и плоть с них срывают буквально по частям. Сколько денег он потратил!?


Босс потратил столько денег, чтобы помочь им прокачаться. Они были очень тронуты. Многие лидеры гильдий были крайне скупы. Они были невероятно скупыми, даже когда дело касалось незначительного количество очков за заслуги, опасаясь истощения своей гильдии. Не Ян представал в сравнении с ними в абсолютном контрасте, подобно богу Удачи.


Не Ян понимал, что деньги были вторичными. Янг Севен, Сан и другие были фигурами, которые могли призывать ветер и вызывать дождь на предыдущей шкале времени. Деньги, которые он потратил на них сейчас, можно считать инвестициями для обеспечения их лояльности по дороге в будущее. Что касается других многообещающих людей в гильдии, если они были готовы служить гильдии, он также подумает о том, как помочь им взлететь в их уровнях.


Эффективность Магических Бомб была очевидна, особенно когда приблизительно 400 Механическим Големов рухнули на землю. В этот момент многие из членов группы осветились вспышкой сияния.


Из двенадцати членов группы Не Яна пятеро подняли свои уровни. Не Ян взглянул на свою шкалу уровня - 30 уровень. Ему еще не нужно было отключать свое снаряжение. Пока он не касался своих бесплатных статусных очков. Если в будущем он получит часть снаряжения с высокими требованиями к какому-либо статусу, он может просто вложить их куда нужно будет. Что касается его очков навыка, он узнал о двух новых навыках: Сноровка в Магических Предметах и Пинок.


Не Ян поднял Сноровку в Магических Предметах до Младшего уровня, самого высокого ранг, который он мог бы достичь на своем нынешнем уровне. Это дало ему + 20% эффективности магических предметов, а это означало, что теперь он может нанести дополнительно 120 урона на 600 базовых повреждений от каждой Основной Магической Бомбы. Преимущества такого мастерства были такими же очевидным, как светлый день - оно позволило ему значительно сократить расходы. Он вложил остаток своих очков навыков, поднимая Пинок на средний уровень. Это было полезное мастерство, которое позволяло ему сдерживать врага в середине его каста или активации навыка, с возможностью срыва обоих.


К тому времени, когда Не Ян закончил распределение своих очков навыка, члены группы уже нашли весь лут среди обломков на земле. Они сложили всю добычу в одном месте.


 - Босс, вы можете хранить все эти предметы в казне. Мы ничего не внесли, но мы уже стоили гильдии стольких денег. Нам ничего не нужно, - сказал Андинг Скоундрел от имени каждого. Обычно он был довольно беззаботным, но даже он понимал, что им было неправильно брать выпавший лут. Если бы Не Ян продал эти предметы или сохранил их в казне, то, по крайней мере, он смог бы восполнить кое-какие свои потери.


 - Нам не нужны какие-либо из этих предметов. Используйте их, чтобы обогатить сокровищницу гильдии, - сказал Блейдлайт. Из всех, кто был в группе, его можно было считать вторым после Не Яна с точки зрения престижа и уважения, поэтому его слова обладали довольно высоким авторитетом.


Не Ян кивнул.


 - Все эти предметы будут отправлены в казну. Если вам нужно что-либо из них, не стесняйтесь спрашивать Гу Хуая. Что касается Заряженных Ядер Аркан Кристаллов, соберите их и отложите в сторону Янг Спэрроу Хоука.


Группа Не Яна прибыла на городскую площадь, которая соединялась с различными улицами.


 - Воины также должны начать помогать. Мы соберем Механических Големов из окрестностей на этой площади, - сказал Не Ян. Это было лучшее место, чтобы устроить массовое уничтожение монстров.


Блэйдлайт, Эджелесс и другие воины также отправились агрить мобов. Со всех сторон в центре площади начали собираться Механические Големы.


Не Ян непрерывно бросал магические бомбы, в результате чего взрывы проносились по всей площади. Механические големы рушились направо и налево, засоряя землю металлоломом и различными предметами снаряжения.


Члены группы быстро поднялись в уровнях, так что приятные перезвоны колокольчиков превратились в обычное явление.


 - Босс, это здорово!


 - Мы так быстро прокачиваемся!


Не Ян посмотрел на уровни членов группы. Они взлетели до уровня 26 или 27. Два человека уже достигли уровня 28!


Эджелесс, Монохром и другие Воины начали с удвоенной энергией приманивать следующую волну Механических Големов, в то время как другие участники начали собирать всю добычу с земли.


Не Ян проверил урожай. У них уже было 32 Заряженных Ядра Аркан Кристаллов. Вскоре Тан Яо сможет воскресить свою Аркан Фею.


 - Босс, ты знаешь, что это за снаряжение? - спросил Саммер Баг, подняв очень темный кусок брони, покрытый рунами. Его дизайн был прост и остался без особого внимания. Одного взгляда на него хватило бы, чтобы сказать, что это был артефакт из ушедшей эпохи. Он излучал холодную, древнюю ауру.


 - Я тоже нашел что-то похожее. Это пара перчаток. - Чуть вдалеке Чудо-Танцор подобрал подобную часть снаряжения.


У членов группы действительно был острый взгляд. Они могли сразу сказать, что эти предметы были необычными.


Не Ян уставился на нагрудный доспех в руках Саммер Бага. Он был покрыт запрещенными магическими рунами. Это часть ТОГО набора, без сомнения.


 - Они являются частью Вечного Набора. Дайте-ка мне их, - сказал Не Ян, не в силах сдержать свои эмоции.


Получив перчатки и доспехи, Не Ян оценил обе части снаряжения.


Вечный Нагрудник (Серебро) .


Требования: Уровень 30, 270 Сила, 160 Ловкость .


Набор предметов: нагрудник, рукавицы, поножи, наплечники, плащ, рогатый шлем, наголенники, тяжелый щит .


Свойства: Тяжелый доспех, металлическая броня, Защита 330-339, Поглощение + 5%, Магическое сопротивление + 10%, Максимальное здоровье + 10%, уменьшает требования к уровню остальных предметов на 10 при экипировке этой брони.


Ограничение: Воин.


Вечные Рукавицы (Серебро).


Требования: Уровень 40


Набор предметов: нагрудник, рукавицы, поножи, наплечники, плащ, рогатый шлем, набедренники, тяжелый щит.


Свойства: Тяжелый доспех, металлическая броня, защита 220-238, поглощение урона + 2%, сопротивление магии + 3%, максимальное здоровье + 5%


Ограничения: Воин


Сет Вечность мог быть добыт только в Вечном Городе. Он был разделен на три комплекта: Серебро, Золото и Темное Золото. Золото и Темное Золото падают только с Элит, а серебристый набор можно найти и на обычных монстрах.


Из-за того, из сколько частей этот набор состоял, полный его сбор представлял определенные трудности. Тем не менее, его свойства были отличными, даже лучше, чем набор Золотого Шторма 35-го уровня. Это был исключительный защитный набор для Воинов на ранней стадии игры. Если собрать все перечисленные предметы, игрок получит бонус в виде навыка Щита 6-го Ранга.


Чаще всего трудности с получением набора определяли, насколько это было желанно. Мало того, что экипировка для Воина была слишком редкой, они также пользовались большим спросом. Поэтому, если на аукцион было выставлено хорошее снаряжение для Воина, даже самые скудные из лидеров гильдии не стеснялись разбить свою копилку.


 - Это подходит для тебя. Посмотрим, сможем ли мы собрать полный набор. Поскольку у нас есть нагрудник, это означает, что ты сможешь экипировать другие части набора на гораздо более низком уровне, - сказал Не Ян, прежде чем передать нагрудник и перчатки Блейдлайту. Если бы они могли помочь ему собрать все части Серебряного Сета Вечности, который позволил бы ему танковать высокоуровневых Лордов, то во время предстоящей экспедиции гильдии они могли бы испытать удачу в борьбе с гораздо более высокоуровневыми Лордами.


Блейдлайт посмотрел на оба предмета, затем воскликнул слегка удивленным тоном:


 - Свойства довольно хорошие. Как насчет установленного бонуса?


 - Есть описание этого набора в Интернете. Установленный бонус - это Щит ранга 6, - ответил Не Ян. Именно Щит 6-го Ранга сделал этот Сет таким великолепным и желанным. Без этого значение набора было бы намного ниже. Щит Ранга 6 позволил Воину танковать Лордов, даже если они впадали в ярость. Для любой команды это было чрезвычайно важно.


 - Ничего себе, это очень хорошо, - сердце Блейдлайта встрепенулось. Идея оснащения защитного комплекта уровня 40 только на уровне 30 была для него очень привлекательной.


 - Как сильно ты не соответствуешь требованиям по статистики?


 - Я немного отстаю от выполнения требования в Ловкости, - ответил Блейдлайт.


Разница в Ловкости может быть достигнута путем подбора Камней Ловкости. Если бы они смогли собрать весь Вечный Набор, появился бы непревзойденный Воин 30-го уровня!
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Глава 217. Разгром Святой Империи.



 - Если мы зачистим Механических Големов в этом районе, мы сможем собрать весь Сет Вечности. При изучении новых карт темпы выпадения вещей выше, - объяснил Не Ян. Несмотря на то, что части Серебряного Сета Вечности были редкими, их выпадение не было возмутительным. Добавляя к этому тот факт, что они первыми очищали эту карту, то появлялась определенная надежда на то, что они смогут собрать все части набора.


Если бы Племя Невероятных Людей обладало чрезвычайно сильным Воином, вся гильдия могла бы заполучить снаряжение, которое было бы на порядок лучше, чем то, что у них было сейчас. В данный момент снаряжение основной команды уже сильно отставало от ее уровня.


Узнав о том, что Сет Вечности может выпасть из этой области, все работали еще тяжелее. Сан и Воины проникали глубже в город, заманивая Механических Големов на площадь волну за волной.


Не Ян просто сидел там, запуская одну Основную Магическую Бомбу за другой почти без остановок. Трупы Механических Големов падали на землю почти так же быстро, как они исчезали.


Уровни группы продолжали расти.


Не Ян взглянул на рейтинг лидеров. Племя Невероятных Людей заняло первое, третье, пятое, шестое и седьмое места. Конечно, были и игроки, такие как Не Ян, которые скрывали свои уровни от других. Чтобы одна гильдия занимала половину из 10 лучших, одно это могло считаться более чем шокирующим. Взятие всей первой десятки было бы действительно слишком нахальным.


* * *


База игроков буквально одичала. Племя Невероятных людей было слишком сильным. Им принадлежала почти вся верхняя половина рейтинга лидеров.


Бесчисленные игроки, наводнявшие штаб-квартиру Племени Невероятных Людей, становились еще более безумными, чем раньше. Многие из новых претендентов в тайне надеялись, что им повезет здесь с халявой. Возможно, однажды Не Ян будет в хорошем настроении и решит взять всех на групповую сессию по прокачке, позволяя им мгновенно повышать уровень, не тратя кучу времени на однообразное убивание монстров. Гу Хуай продолжал поднимать планку для новых претендентов, даже требуя от них пройти серию тестов. Из каждой сотни игроков, желающих присоединиться к Племени Невероятных Людей, всего лишь пять или шесть действительно получат возможность присоединиться.


Раньше такой гильдии никогда не было. Такой, которая предъявляла жесткие требования к потенциальным членам и все еще имела опытных игроков, выстраивающихся в очередь в желании присоединиться. Но и те, кто не прошел столь суровый отбор, не ушли ни с чем. Для них Гу Хуай создал две ветви гильдии, дивизию Магов и дивизию Воинов, которые полностью состояли из лучших среди отвергнутых игроков. Несмотря на то, что они были лишь филиалами основной гильдии, они делили общую сокровищницу с Племенем Невероятных Людей.


У Племени Невероятных Людей был медленный и контролируемый рост, так как каждый член мог рассматривать как эксперт в любой другой гильдии. Исключительная концентрация экспертов оставила бы любого зрителя совершенно безмолвным.


Сначала игроки, которые присоединились к Племени Невероятных Людей раньше, вздохнули с облегчением. Многие из них не были уверены в прохождении вступительного испытания. Тем не менее, Гу Хуай быстро заставил их сердца рухнуть на самое дно, когда объяснил, что тестирование будет обязательным для всех членов гильдии, и пройдет оно через неделю. Те, кто не сможет пройти, будут переведены в один из филиалов. Им нужно будет упорно трудиться и пройти тест снова, если они захотят вернуться в главную гильдию. С другой стороны, те, которые прошли тест, получат гораздо больше преимуществ, чем раньше. С суровыми наказаниями и обильными наградами за эти неудобства все участники отчаянно пытались улучшить себя в процессе подготовки.


Кроме того, накопление в гильдии игровой валюты шло полным ходом. Чтобы надеть лучшую экипировку на 30-м уровне, члены Племени Невероятных Людей пожертвовали большую сумму денег в гильдию. Средний член гильдии мог найти более дюжины Серебряных монет для этого, в то время как самые богатые игроки пожертвовали до одного или даже двух Золотых. Только теперь Гу Хуай понял, насколько чудовищно богаты были члены Племени Невероятных Людей. Даже самые бедные из них насобирали в складчину достаточно серебра, чтобы воспользоваться этой небывалой удачей, предоставившей им такой выгодный обмен валюты, и выкупить за полученные очки вклада разные предметы снаряжения.


В сокровищнице гильдии было уже 1200 золота, но бешеные пожертвования только начались.


 - Ты, конечно, впечатляющий. Мне было интересно, почему так много игроков пришли в нашу штаб-квартиру, чтобы обратиться в гильдию. Я сделал перерыв и проверил списки лидеров ... половина десятки за нами! Мы не разгибались до сих пор, чтобы справиться с этой волной претендентов, - сказал Гу Хуай. Племя Невероятных Людей обладало таким впечатляющим составом в рейтинге лидеров!


 - Сколько золота собрали в гильдии на данный момент? - спросил Не Ян.


 - Уже 1200 золотых, и это все еще продолжается. Я предсказываю, что завтра у нас будет от двух до трех тысяч золота.


Не Ян задумался. Даже более высокая оценка Гу Хуайя в размере трех тысяч золотых может оказаться недостаточной для покупки аукционного дома в центре Калора. Ему нужно было подготовить дополнительные деньги из других источников. К счастью, Магазин Зелий Звёздного Неба также накопил немало прибыли.


 - Есть кое-что важное, что я должен тебе рассказать. Сияющее Тайное Пламя и Святая Империя, которые только что перешли к гильдиям 5-го Уровня, и схлестнулись в большой войне гильдий, - сообщил Гу Хуай. Он получил эту информацию только несколько минут назад.


Не Ян удивленно ответил:


 - Ух ты, они быстры. Они даже на шаг впереди Победоносного Возвращения на этом фронте.


 - Победоносное Возвращение потеряло лицо во время инцидента в Лесу Обжигающего Огня. Их статус настолько упал, что они потеряли более половины своих элитных игроков. Им потребуется некоторое время и усилия, чтобы, подняв резервы, суметь достичь 5-го уровня гильдии.


 - Как завершилась война между Сияющим Тайным Пламенем и Святой Империей? - спросил Не Ян. Племя Невероятных Людей недавно согласилась на альянс со Святой Империей, в то время как Сияющее Тайное Пламя было связано с Победоносным Возвращением. Результат этого конфликта напрямую повлияет на интересы гильдии Не Яна.


 - Святую Империю разбили начисто. Они послали армию в пятьдесят тысяч на поле битвы, только чтобы две трети из них погибли. Сияющее Тайное Пламя едва потеряло десять тысяч человек. - Гу Хуай глубоко вздохнул. Если бы Святой Империи был нанесен смертельный удар, Племя Невероятных Людей потеряло бы надежного союзника.


 - Как Святая Империя могла проиграть так плачевно? - Не Ян был потрясен.


 - Никто не ожидал, что Сияющее Тайное Пламя будет настолько сильным. У них есть отряд из тысячи берсерков, все вооруженные до зубов с повергающим в ужас снаряжением. Только эта группа настолько поразила Святую Империю, что они ничего не могли сделать. Я сейчас пришлю тебе видео о битве, - объяснил Гу Хуай, отправив видео Не Яну.


Сначала сражение Святой Империи и Сияющего Тайного Пламени зашло в тупик. Хотя потери были высокими, ни одна из сторон не потерпела значительных потерь. Это изменилось, когда Сияющее Тайное Пламя выставило в ой батальон Берсерков. Как острый кинжал, он пересек линию фронта Святой Империи и начал массовое убийство игроков в тылу. Святая Империя могла только отступить. Несмотря на огромные усилия, убить тысячный батальон Берсерков полностью они не смогли. Эти неимоверные усилия не спасли Святую империю так как около 100 Берсерков уцелели.


Святая Империя получила поразительный удар, но и Сияющее Тайное Пламя не смогло одержать безоговорочную победу. Взяв передышку, обе стороны создали лагерь и начали восстанавливаться.


Не Ян понял, почему эти две гильдии вступили в этот ужасный конфликт. Святая Империя и Сияющее Тайное Пламя одновременно поднялись до гильдий 5-го уровня. С продвижением двух гильдий 5-го уровня в Калоре откроется небольшая цитадель. Соревнование по борьбе за крепость привело к тому, что гильдии стали сражаться насмерть, это событие, наконец-то, обрело смысл.


Он предсказал, что через несколько дней обе гильдии отправят армию в две тысячи для другого боя. Для того, чтобы решился вопрос о владении крепостью, необходим был решающий бой.


Обе гильдии наверняка попросят помощи у других сторон. Не Ян ожидал, что Святая Империя придет в Племя невероятных Людей за помощью. Он также был уверен, что Слипи Фокс пойдет на поклон в Сапфировый Храм и Альянс Безумного Сражения. Скорее всего, он даже пытался нанять некоторых экспертов из других крупных организаций.  Сияющее Тайное пламя, определенно, будет делать то же самое со своими союзниками.


Война гильдий была далека от завершения. До того, как у крепости появится хозяин, обе гильдии были обречены на постоянные столкновения. На данный момент первый раунд был выигран Сияющим Тайным Пламенем, что поставило Святую Империю в невыгодное положение. В предыдущем временном периоде Святая Империя смогла сохранить свое положение, несмотря на то, что постоянно уступала как Сиятельному Тайному Пламени, так и Победоносному Возвращению.


 - Оповести членов нашей гильдии, сообщив им, что чем быстрее они заработают очки Славы, тем быстрее мы разовьем гильдию до 4-го уровня, - сказал Не Ян. Племя Невероятных Людей просто основалось слишком поздно. Из-за этого они были далеко позади Святой Империи, Сияющего Тайного Пламени и других крупных гильдий. Им нужно было увеличить свой темп. Крепости были настоящей основой гильдии для прогресса.


 - Я сейчас все устрою. Мы не далеко от Уровня 4. Вскоре ты должен вернуть нам Блейдлайта и Янг Севена. Прости, но они нам необходимы, потому что являются лидерами основной команды гильдии.


 - Они почти достигли 30-го уровня, поэтому скоро вернутся, - сказал Не Ян. Люди, которые достигли 30-го уровня, уже добровольно покинули группу, чтобы не становиться пиявками опыта и не мешать другим. Тем не менее, запас Основных Магических Бомб у Не Яна быстро сокращались, и, как и остальные, Блейдлайт и Янг Севен вскоре добрались до 30-го уровня.


 - Здесь очередная группа желающих присоединиться к гильдии.


 - Хорошо, я верю, что ты с ними справишься, - сказал Не Ян. Дела гильдии были на первом месте.


В ходе убийства почти 3000 Механических Големов их группа обнаруживала части Сета Вечности то тут, то там. На самом деле им удалось получить шесть частей комплекта: Тяжелый щит, Нагрудник, Рукавицы, Плащ, Рогатый Шлем и Поножи. У них даже был запасной Плащ и Рогатый Шлем. Их удача была хорошей, и теперь им не хватало только двух штук.


Когда еще одна партия Механических Големов была уничтожена бомбами, Респлендент Блейдлайт, наконец, достиг 30-го уровня. Он распределил пять очков на Ловкость, что дало ему достаточно, чтобы суметь экипировать Сет Вечности. Темная металлическая броня вспыхнула впечатляющим блеском. В ней Блейдлайт казался непоколебимым и невероятно хорошо бронированным. Таинственные руны сияли на поверхности доспеха, излучая холодную ауру.


 - Надо только найти Набедренники и Наплечники, - прокомментировал Не Ян. Как только они получат последние две части, набор будет завершен. - Какова твоя статистика сейчас?


 - У меня 1653 Защиты, 35% Блока, 43% Магического Сопротивления и более 1200 Здоровья, - ответил Респлендент Блейдлайт. Бойцы уже имели более высокую защиту и здоровье, чем другие классы, но текущая статистика Блейдлайта была просто невероятной. После облачения в этот комплект его можно было назвать чрезвычайно подавляющим Воином.


Не Ян нахмурился и спросил:


 - А как насчет твоей атаки?


- Триста семьдесят, - ответил Блейдлайт. Он также чувствовал, что что-то было здесь не так. - Моя защита делает меня неприступной крепостью, но я не могу стабилизировать агро с такой низкой атакой. Это огромная проблема, если агро не будет фокусироваться на мне.


 - Полагаю, это можно изменить, выучив кучу высокоуровневых навыков. Попроси Гу Хуая найти для тебя книги по навыкам. В следующий раз, когда мы будем заниматься гильдией, мы найдем для тебя хороший одноручный меч, - пообещал Не Ян. Только его защита сама по себе сделала Респлендента Блейдлайта достойным быть названным Воином номер один в игре. Если бы его статистика просочилась другим Воинам, они, вероятно, сходили бы с ума от стыда и зависти.


С таким мега-прокачанным Воином гильдия могла осуществить многое из того, что было ей не по зубам раньше. У Не Яна внезапно возникла идея.


"После того, как мы закончим прокачиваться здесь, мы можем пойти искать Супер Вариативного Лорда, чтобы проверить себя и подобрать предмет Полу-Легендарного класса, который выпадает с него".

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 218. Соперничество за Крепость.



"Супер Вариативные Лорды слишком сильны. Я не уверен, что Блейдлайт может противостоять одному из них..." - Не Ян серьезно взвесил это дело. Лучше не откусывать больше, чем они смогут прожевать. Он затолкал эту авантюрную идею на задворки сознания. Предмет Полу-Легендарного класса не был тем, что человек мог получить из простой прихоти. Он не хотел, чтобы его собственная безрассудная природа приводила к гибели бесчисленных членов гильдии. Регулярные Лорды на данный момент ... После того, как все поднимутся в уровне и получат лучшее снаряжение, он подумает о том, стоит ли замахнуться на Супер Вариативного Лорда.


Не Ян проверил свою шкалу опыта. Теперь он уже был 33-го уровня. Члены группы покидали партию, достигнув 30-го уровня. Первыми ушли Андинг Скоундрел, Монохром, Эджелесс. Хотя они покинули партию, они все еще оставались тут, чтобы помочь собирать мобов. Ремплендент Блейдлайт был последним игроком, достигшим 30-го уровня на данный момент. Он также покинул партию, оставив больше опыта для остальных. На уровне 29 еще было еще четыре члена, но вскоре они не достигли последнего уровня.


Еще одна волна мобов была готова к уничтожению. Видя, что орды Механических Големов выходят на площадь со всех улиц, Не Ян был ошеломлен. Почему их осталось так много? Они что, разом собрали всех Механических Големов во внешнем городе? Из-за его неоднократных предупреждений ни один из членов группы не осмелился отправиться в центральный регион Вечного Города.


Бесконечный душ из Магических Бомб спустился с неба.


Взрыв! Взрыв!


Механические Големы падали на землю несколькими десятками за раз.


Вскоре площадь была покрыта кусками металлолома.


Члены группы начали собирать добычу.


 - Не выпали ли Наплечники и Набедренники - спросил Не Ян. Самое важное дело прямо сейчас - это помочь Блейдлайту завершить Серебряный Сет Вечность.


 - Нашел Наплечники! - воскликнул Саммер Баг после сбора снаряжения.


 - Выпали Поножи!


 - У нас уже есть Поножи!


 - Давайте попробуем еще несколько волн. Набедренники должны выпасть.


Не Ян проверил сумку. У него осталось чуть более 300 магических бомб. Почти 700 магических бомб исчезли в мгновение ока. Эти расходы были действительно ошеломляющими!


Сделав некоторые расчеты, группа поняла, что Не ЯН потратил 500 золотых, чтобы помочь им в этом походе в Вечный Город, и этот факт поразил всех, заставив почувствовать вину. Они никогда не ожидали, что стоимость скоростной прокачки будет настолько крутой. Оглядываясь назад, просьба, которую они высказали в Лесу Обжигающего Огня, была более чем немного чрезмерной.


 - Босс, мы тебя подставили, растрачивая так много богатства гильдии, - извиняющимся тоном сказал Андинг Скоундрел. В конце концов, он был одним из главных виновников, которые приставали к Не Яну с просьбой прокачать их.


 - Я не стал бы называть прокачку всех вас до 30-го уровня расточительством, а если мы сможем собрать весь Серебряный Сет Вечности, то эта задумка тем паче стоит затрат. Это всего лишь 500 золотых. Считайте, что потраченные деньги могут быть заработаны позже вами же, - сказала Не Ян с улыбкой. Несмотря на то, что 500 золотых было большой суммой, значительное повышение силы основных элит гильдии было неплохим компромиссом.


 - Босс, ты действительно умеешь трогать сердце человека. Отныне я буду следить за тобой независимо от того, что ждет в будущем. Просто скажи хоть слово, и я обязательно буду на твоей стороне и приду на зов! - Неожиданно объявил Андинг Скоундрел.


Не Ян усмехнулся.


 - Ладно, заканчивай с лестью. Вы, ребята, можете сейчас экипировать комплекты снаряжения 30-го уровня Золотого класса в сокровищнице гильдии. Просто дайте Гу Хуаю знать, когда вы вернетесь, и он позволит вам взять их.


 - Как это может быть так восхитительно? Мы не можем свободно брать вещи из гильдии. Это будет несправедливо по отношению к другим членам гильдии! У меня уже более 6000 очков вкладов. Если я пожертвую еще несколько единиц снаряжения, у меня будет достаточно для полного набора снаряжения 30-го уровня Золотого класса. Я просто обменяю набор, который у меня есть сейчас, - сказал Саммер Баг. Он понимал, что гильдия все еще находится на начальной стадии своего развития. Каждый игрок должен был внести свою справедливую долю. Восходящий поток подгоняет лодку. Только тогда вся гильдия усилилась бы, когда все действуют вместе.


Остальная группа кивнула, соглашаясь с Саммер Багом. В любом случае им будут возмещены очки за заслуги за то, что они пожертвовали свое старое снаряжение. Сокровищница гильдии существовала в интересах всех в Племени Невероятных Людей, а не только для его элитных членов.


Если бы каждый член руководствовался только своими интересами, гильдия никогда не сможет вырасти.


Еще три члена поднялись до нужного уровня. Только Янг Севен еще не достиг уровня 30. Как Священник, он требовал больше всего времени для прокачки, поэтому он всегда немного отставал от остальных.


Не Ян задумался на мгновение, затем повернулся к Янг Севену и сказал:


 - У меня все еще остались магические бомбы. Давай доведем тебя до уровня 32, хорошо?


Поскольку Священники были самым медленным классом при прокачке, Янг Севен неизбежно был бы обогнан другими. Помогая ему получить еще несколько уровней, Не Ян мог быть уверен, что он не отстанет слишком сильно.


 - Это немного расточительно, не так ли? - спросил Янг Севен, слегка колеблясь.


 - Это не имеет значения. Прокачка будет очень быстрой, только с нами двумя, - ответил Не Ян. Без необходимости делиться опытом между всеми другими членами, он сможет мгновенно поднять Янг Севена до уровня 32.


 - Полагаю, что в таком случае все в порядке. - Янг Севен пожал плечами, задумавшись на мгновение. Как Священник, он знал, насколько он важен для основной команды, поэтому он не отклонил предложение.


Еще одна волна обрушилась на городскую площадь. Ряд взрывов ударил Механических Големов, уничтожив значительную часть толпы за раз, превращая их в металлолом.


ДИНЬ-ДОН!


Яркий системный звон раздался в воздухе, когда Не Ян поднялся до 34-го уровня. Он не ожидал, что приблизится к 35-му уровню так скоро. Сет Скайуокера все еще лежал в сумке. Кто знал, что прежде чем он сможет найти возможность экипировать этот сет, ему придется искать снаряжение 35-го и 40-го уровня? Тем не менее, со статистикой Сета Скайуокера, он будет хорош вплоть до 40-го уровня. В худшем случае ему придется соединять его с драгоценными камнями. Даже тогда, поскольку это был класс Темного Золота, модернизация была довольно выгодным делом.


Яркое сияние опустилось на Янг Севен, когда он достиг 30-го уровня, при этом его шкала опыта заполнялась до тех пор, пока не остановилась на 86%. Поскольку опыт делился между двумя, а не между девятнадцатью, его скорость прокачки увеличилась в шесть раз. 


После того, как последний Механический Голем упал, группа разошлась по площади в поисках выпавшего дропа.


 - Я нашел еще один Нагрудник из Сета Вечности, - сказал Саммер Баг с приятным удивлением. Это была самая важная часть набора, позволяющая игроку оснастить все остальные предметы на уровне 30 вместо уровня 40.


 - Неплохо. - Не Ян был доволен. Даже если они не смогли закончить Серебряный Набор Вечности, свойства отдельных частей были неплохими. Особенно, если суметь надеть его на уровне 30, это значительно улучшит защитные способности игрока. С еще одним Нагрудником остальны запасные части можно было бы легче экипировать.


 - Набедренники упали! - закричал Эджелесс, когда он поднял часть снаряжения. Наконец, Серебряный комплект Вечности был завершен.


Последние две части были переданы Блейдлайту. После оснащения Серебряного сеты Вечности все тело Блейдлайта было одето в прочную металлическую броню. Этот набор ничуть не уступал полному набору оборудования 30-го уровня класса Темного Золота. Его грозные оборонительные возможности позволяли Воину смотреть сверху вниз на любого Лорда 30-го уровня. Возможно, даже поднялся против Супер Вариативного Лорда 30-го уровня.


Не Яну подумалось:


"Раз Янг Севен поднялся до 30-го уровня, то мы готовы к гильдийским экспедициям".


Пока все помогли в прокачке Янг Севену до 32 уровня, раздался звоночек чата у Не Яна. Он проверил идентификатор вызывающего его абонента. Это был Слипи Фокс.


"Ты больше не мог сопротивляться, да? Посмотрим, что ты скажешь," - подумал он, прежде чем ответить на звонок.


 - Вы, ребята, впечатляете. Вся вершина рейтинга лидеров заполнена игроками из вашей гильдии! - похвалил Слипи Фокс, не в силах сдержать свою зависть. Было бы здорово, если бы у него было так много экспертов под его началом.


Нынешняя ситуация заключалась в том, что Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя были самыми сильными, в то время как Племя Невероятных Людей имело наибольшее количество экспертов. Что касается Святой Империи, единственное, что они могли сделать, это возложить все надежды на цитадель. Если они успешно захватят ее, они бы стремительно выросли. Если бы она была захвачена Сияющим Тайным Пламенем, у них не было бы другого выбора, кроме как немного отступить, потому что Сияющее Тайное Пламя наверняка примется их уничтожать до тех пор, пока они полностью не падут.


 - Ты бы не обратился ко мне, чтобы поговорить о лидерах, верно? - Не Ян усмехнулся. Он был гораздо более расслабленным и беззаботным, чем Слипи Фокс.


 - Как насчет того, чтобы ты отправил эту группу экспертов в мою гильдию, чтобы помочь мне захватить крепость? - Слипи Фокс, наконец, перешел к сути интересующего его вопроса. Предстоящая битва за маленькую крепость будет проходить под наблюдением всей Виридийской империи. У обеих сторон было бы максимум 2000 игроков. Какая бы сторона ни захватила крепость, она владела бы ею в течение пяти месяцев, после чего ее можно было бы снова попытаться отбить. Даже если Святая Империя могла контролировать крепость в течение пяти месяцев, количество золота, которое они получат от сбора налогов в течение этого времени, было чрезвычайно заманчивым. Этого было достаточно, чтобы позволить им процветать.


Ни одна другая гильдия не приблизилась к такому количеству экспертов, как Племя Невероятных Людей.


 - Мы только подписали пакт о защите. Племя Невероятных Людей не обязано помогать вам захватить эту цитадель, верно? - спросил Не Ян. Отправка его собственных экспертов, чтобы помочь Святой Империи выиграть битву с крепостью, попахивала огромным риском. Если компенсация не будет удовлетворительной, он не будет действовать. В качестве лидера гильдии ему сначала необходимо было рассмотреть интересы гильдии.


 - Я хочу воспользоваться услугами только десяти из вас. 200 золотых, тебе это интересно? - сказал Слипи Фокс. Было ясно, что под "десятью из вас", он имел в виду Не Яна и остальных девятерых, которые уничтожили более 500 игроков из Беспрепятственных в Лесу Обжигающего Огня. Компенсация в размере 200 золотых была непомерной суммой. Этого было достаточно, чтобы оставить людей безмолвными.


 - Вау, ты действительно ставишь нас на пьедестал, - ответил Ну Ян. Он подсчитал, что Слипи Фоксу было достаточно 200 золотых монет, чтобы нанять первоклассную игровую организацию с 200 игроками, и те будут готовы отдать за него свою жизнь, в то время он собирался нанять только их десятерых. Вот только, положа руку на сердце, 200 золотых ничего не значили для Не Яна. Он был просто слишком богат, поэтому его совершенно не заинтересовало это предложение Слипи Фокса.


 - Вы, парни, стоите того, - сказал Слипи Фокс. Он считал, что с нынешними деловыми отношениями между обеими гильдиями его предложение должно быть достаточным, чтобы заставить Не Яна действовать.


К сожалению, у Не Яна было что-то другое на уме.


 - Я могу отправить 100 игроков, которые повысят ваши шансы захватить крепость до 80% или выше. Тем не менее, 200 золота не окупят этого. Если я помогу твоей гильдии в предстоящей битве за осаду, я хочу получить 30% акций в крепости, - сказал Не Ян. Казалось, ему нужен гораздо больший кусок пирога.


 - Как ты можешь быть так уверен в исходе?? - спросил Слипи Фокс. Он нанял экспертов со всех сторон, но он все еще не чувствовал себя уверенным в захвате крепости. Почему же Не Ян так уверен?


 - Просто подумай об этом сам. -  Не Ян все еще был спокоен, даже когда Слипи Фокс подверг его слова сомнению. Число экспертов в Племени Невероятных Людей было за пределами воображения Слипи Фокс. Это было намного больше, чем распоряжении всех нынешних крупных гильдий. Если Слипи Фокс попросил его принять участие в более масштабной битве, измеряющейся в десятках тысячах человек, он ничего не смог бы гарантировать. Однако, поскольку это было всего лишь сражение в 2000 игроков, Племя Невероятных Людей, отправляющее 100 игроков, чтобы поддержать силы со Святой Импери, должно быть достаточно, чтобы вытереть пол Сияющим Тайным Пламенем.
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Глава 219. Сбор Элиты.



Слипи Фокс некоторое время колебался. 30% акций крепости не было ничтожной суммой. Это было то же самое, что просить его вырезать большой кусок собственной плоти. Тем не менее, Не Ян не был тем человеком, который говорил небрежно. Если бы у него не было уверенности, он бы не сказал таких многообещающих слов.


 - Не можешь ли ты быть более щедрым? Может, окажешь дружеское одолжение? - Слипи Фокс криво улыбнулся. Не Ян был поистине беспощадным переговорщиком. Святая Империя приложила все усилия, чтобы достичь 5-го уровня гильдии, чтобы, наконец, получить возможность сразиться за цитадель. Это даже не битва Племени Невероятных Людей, но они хотели откусить почти треть прибыли одним махом!


 - Если бы ты просто попросил мою личную помощь, я бы согласился, даже бесплатно. Однако поскольку вы обращаетесь за помощью к моей гильдии, интересы моих братьев, естественно, имеют приоритет, - сказал Не Ян искренним тоном. Будучи лидером гильдии, он не мог уступить ни малейшего вопроса в том, что касалось роста его гильдии.


 - Ха-ха, я тебя понимаю, - Слипи Фокс глубоко вздохнул. Он также был лидером гильдии, поэтому он хорошо понимал настроение собеседника. Иногда, даже если действие могло оскорбить людей, он все равно заставил бы себя совершить его ради многочисленных братьев в своей гильдии. Не Ян уже сделал свое предложение, и обе стороны не испытывали никаких опасений по отношению друг к другу.


 - Если ты согласишься, я отправлю тебе 100 игроков. Если нет, то пусть будет так, - сказал Не Ян. Несмотря на то, что 30% были немного чрезмерными, он искренне верил, что братья под его командованием стоили этой цены.


 - Позволь мне еще раз все обдумать. В конце концов, 30% - это небольшая сумма. Помимо этого, я хочу еще немного оценить силу людей под тобой. Докажи мне, что они стоят того, о чем ты просишь, - сказал Слипи Фокс. Он не мог просто взять слова Не Яна за истину. Он не был настолько глуп, чтобы отдать 30% прибыли ни за что. Однако, если люди под руководством Не Яна действительно были достаточно сильны, чтобы помочь ему захватить крепость, то какой вред был в принятии этого предложения? Остальные 70% по-прежнему будут принадлежать ему, и это было бы лучше, чем ничего.


 - Нет проблем. Подожди, пока я закончу прокачку, тогда я пошлю их на арену, чтобы они могли продемонстрировать свои навыки. Ты должен привести несколько человек, чтобы они могли проверить и посмотреть, - ответил Не Ян. Если они хотели заработать 30% прибыли от крепости, то для гильдии было вполне естественно показать "нанимателю" некоторые их реальные способности.


 - Сколько еще ждать до тех пор, пока вы, парни, не достигнете нужного уровня?


 - Час, не более.


 - Хорошо, пошли мне шепот, когда закончите, - сказала Слипи Фокс. Он хотел видеть, насколько сильны игроки Племени Невероятных Людей, раз Не Ян осмелился похвастаться тем, что сто из них могут обеспечить 80% шанс успешного захвата крепости.


 - Как идет битва с Сияющим Тайным Пламенем? - спросил Не Ян. Нынешний масштаб конфликта, вероятно, был недостаточным для того, чтобы Святая Империя получила какой-либо серьезный ущерб.


 - Одно слово. Катастрофически. У нас уже было более 50 000 жертв, - сказал Слипи Фокс с горькой улыбкой. Чтобы взять под контроль цитадель, обе стороны без колебаний бросили в бой все силы, невзирая на цену, которую им пришлось заплатить.


 - Так много? - переспросил Не Ян в шоке.


 - Мы потеряли более 30 000 игроков в предыдущем сражении, а еще 20 000 или около того в мелких стычках, которые вспыхивали в разных местах. Тем не менее, Сияющее Тайное Пламя не многим лучше. Они потеряли по меньшей мере 40 000 игроков, - объяснил Слипи Фокс. Империя в прошлом всегда сохраняла преимущество. Количество игроков Сияющего Тайного Пламени, которые погибли от их рук, было немалым. Тем не менее, сокрушительное поражение, которое они понесли, привело к тому, что число жертв с их стороны возросло, и теперь они превышали потери Сияющего Тайного Пламени.


 - Разница в жертвах между обеими сторонами, на самом деле, не так уж велика, - сказал Не Ян. Однако, Святая Империя, вероятно, вышла из битвы в немного худшем состоянии. Потери в снаряжении определенно не были незначительными.


 - Не так уж велика? Это более чем 10 000 игроков! Я сумел увидеть некоторые секреты из истинной силы Сияющего Тайного Пламени в этой битве. Эти ублюдки действительно припрятали туз в рукаве, такой, как этот батальон Берсерков. Эти игроки ранее были членами Асуры. Однако, когда началась битва, все они присоединились к Сияющему Тайному Пламени! Бог знает, есть ли у них еще какие-то другие резервы. - мрачно сказал Слипи Фокс. На этот раз Сияющее Тайно Пламя действительно избил его буквально до синяков.


Асура? Не Ян припомнил, что Асура в настоящее время является гильдией 2-го уровня с 20 000 членов. Их сила была неплохой. Он не был достаточно знаком со многими гильдиями в своей прошлой жизни. Он ведь не думал, что он переместится на десять лет в прошлое, не говоря уже о том, что станет лидером одной из гильдий. В противном случае он бы исследовал всю возможную информацию о закулисной возьне немного больше. Он был гораздо более осведомлен о том, где отыскать лучшие места для гринда монстров, и то, вряд ли он знал обо всех.


На предыдущей временной шкале тот факт, что Святая Империя, Альянс Безумного Сражения и Сапфировый Храм не могли ничего сделать против Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения было совершенно не логичным.


Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя были похожи на лезвие гильотины, свисающее над шеей Не Яна. Как только Цао Сю войдет в игровое пространство, будущее станет очень трудно предсказать. Если Племя Невероятных Людей сможет победить Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя, у него возникла бы прекрасная блестящая дорога в будущее. Однако, если все будет наоборот, события предыдущей шкалы времени, скорее всего, повторились бы.


"Я помогу Святой Империи сначала захватить крепость, а затем решу, что делать дальше. Ослабление Сияющего Тайного Пламени также принесет пользу Племени Невероятных Людей."


 - Позволь мне сосредоточиться на прокачке. Я отправлю тебе шепот, когда вернусь в Калор, - сказал Не Ян после того, как заметил, что Блейдлайт, Сан и другие привели еще одну волну Механических Големов.


 - Хорошо, - сказал Слипи Фокс, прежде чем прекратить звонок.


Не Ян продолжал поливать дождем из Основных Магических Бомб, так что Механические Големы погибали толпами. Проверяя свою сумку, он насчитал более 80 фрагментов Заряженного Ядра Аркан Кристалла. Добавьте их к более чем 30 фрагментам, что уже были в руках Тан Яо, и их хватило бы для создания Заряженного Ядра Аркан Кристалла. Возрождение Аркан Феи Тан Яо также сыграло бы важную роль в том, чтобы помочь Святой Империи захватить крепость. Когда Тан Яо узнает, что они смогут наконец воскресить его Аркан Фею, он будет преисполнен радости, это точно. А если учесть тот факт, что он недавно получил Медальон Демонического Убийцы, и можно сказать, что он был доволен, как удав.


Не Ян сообщил Гу Хуаю, что ему понадобятся элитные члены гильдии, те, кто формировал ядро Племени Невероятных Людей, и попросили его сделать выбор лучших. Он определенно не мог позволить Слипи Фоксу смотреть на них сверху вниз.


Количество сильных игроков в Племени Невероятных Людей было так же велико, как деревьев в лесу. Почти 70% всех первоклассных игроков в Калоре принадлежали им, поэтому отобрать сотню было похоже на поиск песка на пляже, это не могло быть проще. Святая Империя и Сияющее Тайное Пламя были в настоящее время относительно в равных условиях, но сотня людей Не Яна должна была изменить ход события, склонить чашу весов в сторону Святой Империи. Однако врага все еще нельзя было недооценивать. Сияющее Тайное Пламя определенно сможет найти много сильных игроков.


Зачистив еще две волны, они, наконец-то, подняли Янг Севена на 32 уровень, достигнув своей цели даже быстрее, чем ожидали.


 - Мы возвращаемся в Калор. Святая Империя ждет нас, - сказал Не Ян членам группы после того, как они подняли все выпавшие с монстров вещи с земли.


Каждый активировал Свиток Возвращения и вернулся в Калор. Когда они вернулись в штаб-квартиру гильдии, Не Ян отложил свой урожай из этой поездки в казну. С внезапным притоком нового снаряжения 40-го уровня, членам гильдии был нанесен еще один шок.


 - Я уже отправил игроков. Я сделал все скрытно, арендовав арену, - сказал Гу Хуай. Встреча двух гильдий абсолютно точно не должна быть известна другим.


 - Сколько стоит бронирование?


 - Не много, только 5 золотых, - ответил Гу Хуай. Чтобы сохранить секретность, нужно было потратить такие деньги.


 - Просто отправь счет на Слипи Фоксу. Позволь ему заплатить за бронирование. Если мы сможем немного сэкономить, то почему бы и нет? - сказал Не Ян. Не нужно было действовать вежливо, платя за резервирование арены. Кроме того, эта демонстрация силы между двумя гильдиями происходила только потому, что Слипи Фикс сомневался в силе игроков из Племени Невероятных Людей.


 - ... - Гу Хуай не мог найти слов, чтобы описать Не Яна в этот момент. Он не бил так жаден, когда потратил 500 золотых на выравнивание. Однако в таком крупном деле, как эксперты двух дуэлей и их соревнование на арене, он даже не хотел раскошелиться на 5 золотых, беззастенчиво желая, чтобы Слипи Фокс покрыл оплату аренды из своего кошелька.


 - Хорошо, если ты так говоришь ... я дам ему знать.


Гу Хуай мог представить себе, какое выражение появится на лице Слипи Фокса, когда он получит счет. Вероятно, он не будет знать, смеяться ему или плакать. Однако вскоре он получил 5 золотых монет от Слипи Фокса по почте, без единой жалобы. Казалось, что все отношения между Не Яном и Слипи Фоксом были довольно резкими и сухими.


 - Если мы ничем не обязаны другой стороне, мы не обязаны платить ни цента. Это особенно касается лидеров больших гильдий. Нет абсолютно никакой необходимости быть столь вежливыми с ними. У них на это хватит денег в любом случае. - рассмеялся Не Ян, прежде чем погладить Гу Хуая по плечу.


Гу Хуай получил новый урок от Не Яна.


Не Ян привел Блейдлайта, Андинг Скоундрела Янг Севена и других с собой на арену.


Арена Калора была круглым зданием, напоминающим колизей. У нее было широкое открытое пространство в центре, охваченное бесчисленными местами для зрителей. Он мог вмещать несколько тысяч игроков. Когда в городе не происходило никаких событий, резервирование всего места стоило 5 золотых, что не было слишком крутым ценой.


Группа Не Яна вышла на арену. Там уже было около сотни игроков. Они принадлежали Племени Невероятных Людей. Не Ян увидел несколько знакомых лиц: Туоба Тайм, Даунтлесс, Найчерал Финд, Ван Страйк Воу и многих других. Своими навыками они, естественно, попали в топ-100 гильдии.


Когда Ван Страйк Воу заметила Блейдлайта среди группы Не Яна, она подошла к ним, чтобы поприветствовать.


Ван Страйк Воу носила светло-синий кожаный доспех, который прекрасно облегал контуры ее тела. Она была очаровательной и элегантной, но не источала никакой сексуальной привлекательности. С точки зрения внешности она совсем не уступала Яо Яо или Ю Лан. Если добавить к этому то, что она в будущем сможет стать Танцором Теней, то не удивительно, что ей поклонялось так много людей, как богине, на предыдущей шкале времени. Ее взгляд осмотрел всех в группе, прежде чем упасть на Блейдлайта. Они улыбнулись друг другу.


Роман? Когда Андинг Скоундрел и некоторые другие наблюдали за тем, как разыгрывается эта сцена, они не могли не почувствовать, что их сердца загорелись. Эта красивая девушка только пробежалась по ним безэмоциональным взглядом, прежде чем сосредоточить свое внимание на Блейдлайте. Она даже улыбнулась ему, и это так ласково выглядело! Даже дурак мог заметить, что она влюблена!


 - Босс Блейдлайт, это она - твоя девушка? - спросили несколько игроков.


Одно лицо Страйк Воу сразу же покраснело, но она не стала объясняться.


Блейдлайт слабо улыбнулся, прежде чем покачать головой.


 - Нет, мы просто хорошие друзья.


Разочарование мелькнуло на лице Ван Страйк Воу, но только на мгновение, прежде чем ее блестящая улыбка снова озарила лицо девушки.


 - Мы как брат и сестра.


Как брат и сестра? У всех на лицах отразились недоуменные выражения.


Не Ян же мог точно видеть, какие отношения у них были. Жаль, что он не мог сказать Блейдлайту о том, что у Ван Страйк Воу есть к нему чувства. Эти вопросы не требовали вмешательств третьей стороны, и должны были решиться только между ними двумя.


 - Босс, вы, ребята, наконец-то пришли. - Нейчерал Финд и многие другие подошли поприветствовать Не Яна. 


 - Эй, приятель! Ты здесь! - раздался громкий голос Даунтлесса, мгновенно заглушивший остальных в толпе.


Туоба Тайм лениво улыбнулся.


Было сто элитных игроков!


Не Ян поприветствовал их всех. Когда он посмотрел на каждое из их лиц, он почувствовал, как из его груди поднимается геройский дух. Это была плеяда талантов! Когда собралось так много элитных игроков, почему он беспокоился о победе Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени?
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Глава 220. Дуэль со Святой Империей.



Не Ян не мог быть каждого знать в лицо, учитывая их большое количество. Но тех, кого он узнал, он помнил их как некоторые из самых элитных игроков на предыдущей шкале времени. Он, естественно, не верил, что его харизмы было достаточно, чтобы убедить всех их добровольно служить ему без единой жалобы. Однако, когда они интегрируются в сплоченную общину гильдии, они неизбежно превратятся в товарищей, которые пройдут с ними через огонь, воду и медные трубы. Помимо чувства, они также были связаны контрактами, поэтому никто из них не посмел бы предать гильдию.


Толпа игроков спокойно обсуждала между собой лидера своей гильдии Пламя Нирваны. Они давно слышали о Безумном Разбойнике, чье имя звучало в ушах всех игроков, как гром. Несмотря на то, что они были одними из лучших игроков в этой игре, и никто из них не чувствовал, что им не хватает способностей, однако, когда они вспоминали, как он убил Хей Жуо, у всех их возникало ощущение, что они не были ровней Не Яну.


В тот момент, когда Не Ян попросил, чтобы все представились, чтобы он мог лучше узнать каждого из них, более ста игроков из Святой Империи вошли через вход на арену. Их возглавлял не кто иной, как Слипи Фокс, одетый в золотые доспехи.


Пришла Святая Империя!


Не Ян оценил толпу вновь прибывших. Даже самые слабые из них носили снаряжение, которое было Золотым Классом 20-го уровня. Впечатляюще ... Кажется, этот парень привел всех элитных игроков Святой Империи.


Хотя это был только показательный матч между двумя союзниками, запах пороха все еще витал в атмосфере. В конце концов, на сцену вышли топ-сто игроков обеих гильдий.


Руководители гильдий Святой Империи и Племени Невероятных Людей собрали более ста игроков, чтобы встретиться на арене. Разве могли их намерения быть еще более очевидными?


Не Ян посмотрел на своих игроков, только чтобы увидеть, как каждый из них нетерпеливо потирает ладони.


Столкновение между элитами Святой Империи и Племени Невероятных Людей приближалось!


Блейдлайт подошел к Не Яну и тихо сказал:


- Я узнал несколько знакомых лиц на стороне Святой Империи. Ты видишь двух игроков, стоящих рядом со Слипи Фоксом? Один слева - мощный Элементалист, называемый Вечным Фениксом. Он принадлежит к игровой гильдии Святой Империи. Тот, который стоит справа, носит ник Андинг Батл Фервор. Он главный боец Святой Империи.


Не Ян слышал о них раньше в предыдущей жизни. Батл Фервор был Чемпионом, который танковал Титана Лавы для Святой Империи, в то время как Вечный Феникс был Магистром, который входит в тройку всех Магистров в игре.


Слипи Фокс привел с собой и множество других элит вместе с этими двумя.


 - Лидер гильдии, будем ли мы сражаться со Святой Империей?


 - Конечно, мы будем сражаться! Почему еще бы мы были на арене? - вмешалось несколько других членов толпы.


 - Нет, не совсем сражение, - ответил Не Ян.  - Это скорее похоже на дружеский показательный матч. Но это не значит, что вы, ребята, должны сдерживаться. Если все будут хорошо, я вознагражу всех вас, когда вернемся. - Если бы он действительно смог получить 30% акций маленькой крепости, он мог бы получить достаточно средств для улучшения экипировки этих членов гильдии.


 - Не волнуйся, Босс! Мы обязательно победим!


Толпа игроков Племени Невероятны Людей мгновенно загорелась азартом. Почти все они были людьми, которые любили PvP и яростно конкурировали со всеми сильными игроками. Как еще они могли бы отточить свои навыки до такой степени? Они были более взволнованы предстоящим матчем со Святой Империей, чем наградой, которую Не Ян обещал им по окончанию.


Слипи Фокс встретился взглядом с Не Яном, а потом подошел, сопровождаемый Вечным Фениксом и Батл Фервором. Чтобы не упасть в грязь лицом, за Не Яном последовали Блейдлайт и Лидер Янг Севен.


 - Наконец-то ты пришел. - Не Ян продемонстрировал слабую улыбку.


Слипи Фокс кивнул в знак приветствия, затем проверил толпу игроков за Не Яном и решил, что их снаряжение неплохое. Когда его взгляд упал на Блейдлайта, который носил Серебряный Сет Вечность, он не мог отвести от него взгляд.


 - Это Сет Металлического Шторма?  - удивленно спросил Слипи Фокс, приняв Серебряный Сет Вечности как часть серии Металлического Шторма.


Из-за щита, нагрудника, шлема, плаща, перчаток и т. д. и сложилось такое впечатление. Каждая часть этой брони на теле Блейдлайта имела один и тот же дизайн. Они были явно частью одного набора. Таинственные руны, выгравированные на их поверхности, испускали странную, удушающую ауру. С первого взгляда кто-нибудь мог сказать, что это снаряжение было необычным.


 - Нет, это Серебряный Сет Вечность. Так что ты думаешь о нашем Воине? - спросил Не Ян с легкой улыбкой. На текущем этапе игры, где вы могли бы найти Воина сильнее Блейдлайта?


Серебряный Сет Вечности был в лучшем случае средним среди наборов снаряжения 40-го уровня. Однако, что было так здорово в этом наборе, это то, что игроки могли бы экипировать его уже на 30-м уровне до тех пор, пока у них был в наличии нагрудник. Если бы вы сравнили все комплекты снаряжения, которые можно было носить на уровне 30-35, Серебряный Сет Вечности был бы одним из лучших, лучше, чем даже Сет Золотого Шторма!


 - Серебряный Сет Вечности? -  Спросил Слипи Фокс с опустевшим взглядом. Он открыл официальный сайт, чтобы найти свойства Серебряного Сета Вечности, только чтобы обнаружить, что это был набор 40-го уровня, который можно было бы оснастить на 30-м уровне. Его свойства были абсолютно возмутительны для игроков на их уровне.  - Ты никогда не сможешь угомониться и не производить ошеломляющее впечатление... Неужели ты действительно можешь завладеть таким первоклассным оборудованием столь высокого уровня?


 - Я могу продать тебе комплект по цене 700 золотых. Заинтересовался? - пошутил Не Ян. Фактическая стоимость Серебряного Сета Вечности составляла не более 200-300 золотых. 


 - Понизь цену на 200 золотых, и я буду готов купить его. Если вы сможете помочь мне защитить крепость, даже заплатить за сет все 700 золотых не будет проблемой, - ответил Слипи Фокс серьезным тоном. У Святой Империи было не так много золота, поэтому он не мог позволить себе потратить несколько лишних сотен, чтобы улучшить боевое снаряжение. Но с гораздо более крупным танком они могли бы бросить вызов еще более сильным Элитам и Лордам, гарантируя, что их прибыль просто не остановится на 700 золотых!


Слипи Фокс мог позволить себе такую крутую цену? У Не Яна внезапно возникла идея позволить Святой Империи заплатить за его расходы на прокачку! Как он не мог пройти мимо такой приятной сделки?


Слипи Фокс посмотрел на Не Яна и спросил:


 - У вас есть еще один сет?


Не Ян пожал плечами.


 - Я только шутил. Как ты думаешь, я могу просто вытащить еще один полный комплект из ниоткуда?


 - ... - Слипи Фокс потеряла дар речи. Не Ян просто играл с ним?


Не Ян отменил предложение сразу после разжигания интереса у Слипи Фокса.


Слипи Фокс мог ясно сказать, что Не Ян держался за более высокое предложение. Тем не менее, он не мог просить Не Яна продать ему Серебряный Сет Вечности по этой цене, потому что пока что Святая Империя не могла позволить себе трату в 700 золотых. У него было только около 900 золотых доступных на данный момент. Казалось, что покупка Серебряного Сета Вечности может подождать, пока он не захватит крепость, ведь тогда у его гильдии появится финансовая стабильность. Кроме того, Батл Фервор был только 26-го уровня прямо сейчас. Он был еще далек от 30-го уровня.


 - Давай поговорим о предстоящем битве за крепость. - Слипи Фокс сменил тему.


"Эта хитрая лиса ..." - подумал Не Ян. Однако он не беспокоился. Когда Слипи Фокс захочет купить Серебряный Сет Вечности, он, естественно, пошлет шепот. В то время они и смогут решить, кто из них сможет победить в торгах.


 - Я позволю своим подчиненным проверить навыки игроков из твоей гильдии, - сказал Слипи Фокс. Этот вопрос был непосредственно связан с исходом битвы в крепости. Он не мог быть беззаботным.


 - Тогда следуй за мной, - ответил Не Ян.


Все направились к зрительскому сектору арены.


Когда Слипи Фокс и другие игроки Святой Империи последовали за ним, Батл Фервор прошептал гильдмастеру на ухо:


 - У них есть действительно сильные игроки.


 - Откуда ты знаешь? - Спросил Слипи Фокс.


 - Я знаком с несколькими из них. Ты знаешь, кто этот Воин в Серебряном Сете Вечности? Его имя - Респлендент Блейдлайт. - Батл Фервор не мог не вспомнить некоторые прошлые события.


 - Кто сильнее, ты или он?


 - Мы примерно одинаковы с точки зрения мастерства. Но если мы действительно по-настоящему сразимся, то я, вероятно, немного слабее. С его нынешним уровнем и экипировкой я определенно не в его лиге, - сказала Бал Фервор с кривой улыбкой.


Слипи Фокс был ошеломлен. Очень немногие Воины в Калоре были способны соперничать с Батл Фервором. Что касается тех, кто мог заставить его признать свою неполноценность в мастерстве, их было еще меньше. Возможно, единственным таким человеком был Респлендент Блейдлайт.


 - Видишь, что за девушка идет рядом с Блейдлайтом? Она зовется Ван Страйк Воу. Она очень сильный игрок класса Вор. Я чуть не умер из-за нее однажды. Я не ожидал, что она присоединится к Племени Невероятных Людей, - сказал Батл Фервор. Когда он взглянул на толпу впереди, к своему изумлению, он обнаружил, что было много знакомых лиц.


Оказалось, что Племя Невероятных Людей действительно было местом сбора сильнейших!


Достаточно назвать Андинг Скоундрела, Блоухард Саммер Бага, Азур Ярн Сред, Монохрома, Эджелесса и других, что принимали участие в операции в Лесу Обжигающего Огня и просто не нуждались в представлении.


Какое влияние оказывал лидер гильдии Племени Невероятных Людей, раз сумел собрать так много первоклассных игроков? 


Неужели он по-прежнему так хвалился, если бы у него не было так много сильных игроков рядом с ним? Слипи Фокс размышлял об этом. Тем не менее, он не мог не чувствовать нежелание уступить 30% доли крепости. Так что он позволил своим подчиненным сначала проверить игроков Племен Невероятных Людей.


Стоя рядом с Не Яном, Блейдлайт сказал:


 - Хочешь, чтобы я вышел первым?


 - Конечно! Если мы дадим им испытать огромный шок, мы сможем продать запасной Серебряный Сет Вечности! - рассмеялся Не Ян. Даже на пике своей цены на предыдущем графике Серебряный Сет Вечности не продавался более чем на 100 золотых. Позже цена упала до 40 золотых. В конце концов, скорость падения его цены действительно не может считаться низкой. Многие игроки уровня 40 могут собрать полный набор за пять или шесть дней. Однако, так как даже подавляющее большинство лучших игроков в игре в настоящий момент было ниже 30-го уровня, в Серебряном Сете Вечности практически не было ни одного игрока. Вот почему Серебряный Сет Вечности оказался таким драгоценным.


Так как они смогли получить два Серебряных Сета Вечности, уничтожая Механических Големов с помощью Основных Магических Бомб, продажа одного или двух комплектов была чрезвычайно экономически выгодной. Прибыль затем может быть использована для финансирования вылазок для прокачки других элитных игроков гильдии.


Блейдлайт не мог не восхищаться хитростью Не Яна.


 - Я могу справиться с семью игроками Святой Империи. Даже десять не должно стать проблемой, - уверенно сказал Блейдлайт. Он был уже 30-го уровня, а игроки с другой стороны были только около 25-го уровня. Добавьте к его устрашающей защите, магическому сопротивлению и здоровью еще и владение Щитом 6-го уровня, даже если он окажется на открытом месте и выйдет против Мага из Святой Империи, да еще и даст ему свободно себя избивать, то Магу все равно потребуется примерно две минуты, чтобы полностью обнулить шкалу его здоровья.


 - Почему бы не десять? - Не Ян усмехнулся. Он полностью верил в Блейдлайта. Кроме того, у него была очень коварная идея. Один против десяти... Даже если они проиграют, это не станет для них унижением.


 - Хорошо, я постараюсь изо всех сил. Это не должно быть проблемой, - ответил Блейдлайт. Он не был хвастливым типом. Он сказал бы такие слова, только если бы у него был припрятан козырь в рукаве.
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Глава 221. Сила Быка.



Не Ян и Слипи Фокс направились к смотровому балкону вместе с несколькими экспертами, а остальные игроки вышли на арену внизу. Они могли сражаться так, как сами того пожелают. Бесконечная цепочка сражений один-на-один могла очень сильно затянуть этот процесс, но на открытой площадке было довольно много свободного места, чтобы вместить многих из желающих устроить спарринг. Да к тому же было более разумно сражаться так, как считали нужным сами игроки: принимая одиночный бой или групповой вызов.


Не Ян и Слипи Фокс беседовали, наблюдая за боями внизу. 


Не Ян предоставил Респленденту Блейдлайту золотой одноручный меч 30-го уровня со способностью Кражи Жизни, тот, который Тан Яо недавно получил во время прокачки. Хотя сила атаки Блейдлайта была не такой подавляющей, как его защита или достаточной для него, она считалась одной из самых высоких в игре. Особенно, если учесть, что он был на четыре-пять уровней выше своих противников, каждый удар его меча в конечном итоге нанесет огромный урон. Было очень обидно, что Не Ян не мог позволить себе светить Главой Мужества и одолжить ее Респленденту Блейдлайту. С Главой Мужества он сможет буквально играть с этими игроками из Святой Империи.


Не Ян продолжил начатый со Слипи Фоксом ранее разговор в течение короткого времени, прежде чем, наконец, предложил:


 - Как насчет того, что наш Респлендент Блейдлайт сразился с кем-то из твоих людей?


Неловкое выражение промелькнуло на лице Слипи Фокса, прежде чем он запротестовал:


 - Не Ян, ты пытаешься нас запугать? Посмотри на уровень Блейдлайта! И его снаряжение! Вы хотите, чтобы мои подчиненные умирали один за другим?


 - Как насчет того, чтобы ты отправил против него десять игроков? - возразил Не Ян. Блейдлайту было бы трудно в этой битве. Не Ян не знал, может ли Блейдлайт на самом деле победить десять элитных игроков из Святой Империи.


Слипи Фокс вздрогнул, прежде чем спросить:


 - Ты хочешь, чтобы он сражался в битве 10 против 1? - Возможно ли это? На этой арене, с таким ограниченным пространством, ни один игрок любого класса не сможет сдюжить с десятью игроков примерно своего уровня. Этот Респлендент Блейдлайт - это только Воин 30-го уровня, а не монстр уровня 40 или 50.


 - Он не теряет ни снаряжения, ни опыта от смерти на арене, так почему бы и нет? - сказал Не Ян, рассмеявшись. Несмотря на его уверенность в способностях Блейдлайта, было бы неправильно хвастаться сейчас.


Слипи Фокс долго смотрел на Не Яна. Поняв, что тот действительно серьезно относится к этому, он кивнул в знак согласия:


 - Хорошо.


Слипи Фокс собрал нескольких подчиненных. Вечный Феникс и Батл Фервор, очевидно, не могли подняться, потому что отправка его лучших игроков для участия в бою 10 против 1 была бы признаком слабости. Все остальные были примерно на одном уровне, поэтому он случайно выбрал десять из более сильных игроков в своем распоряжении.


Десять игроков из Священной Империи, пять Берсерков и пять Магов, пробрались на арену после того, как Слипи Фокс вызвал их. Классы игроков, которых он выбрал, были соло-сосредоточенными, он преднамеренно не стал ставить в группу игроков поддержки, таких, как священник. В конце концов, это была арена! Отправка группы из десяти игроков, которая включала жреца только для того, чтобы иметь дело с одним человеком, было сущим издевательством. Это была бы абсолютная команда, способная сражаться с боссами в дикой природе! Команда, состоящая из пяти Берсерков и пяти Магов, будет более чем достаточной для того, чтобы заставить Респлендента Блейдлайта страдать.


Десять игроков, с другой стороны, подумали, что их лидер отправил их, чтобы участвовать в битве с противоположной командой, поэтому они начали готовиться соответственно.


Не Ян сказал Блейдлайту:


 - Они уже на месте. Ты тоже должен выйти.


Респлендент Блейдлайт кивнул и начал спускаться. Когда игроки Святой Империи увидели, как он сделал шаг, их сердца сжались. Им всем было точно известно, что ни один из них не мог победить его на дуэли.


Здесь, на этой арене, Блейдлайт был непобедим! Он стоял высоко, возвышался над областью в прочных металлических доспехах, со сверкающим серебряным щитом на левой руке и мерцающим золотым мечом, уверенно лежащим в правой руке. Он излучал ауру угнетающего господства. Никто не знал, кем будет его противник.


 - Босс Блейдлайт вышел на арену!


Несколько игроков из Племени Невероятных Людей испустили ранее сдерживаемые вздохи тоски, которые больше не могли сдержать, когда они смотрели на него. Респлендент Блейдлайт, в его Серебряном Сете Вечности, был поистине неповторимым, и это был только Серебряный сет! Если бы они могли получить свои руки и экипировать, комплект Золотого ранга или даже ранга Темного Золота, он бы наверняка стал легендой!


К сожалению, новинка Респлендента Блейдлайта была не совсем в своей окончательной форме. Если бы он мог раздобыть кучу хороших камней и вставить их в части доспеха, статистика Респлендента Блейдлайта значительно увеличилась бы. Блейдлайт доблестно бросился на арену, перемахнул ограждение и очутился прямо напротив десяти игроков на поле битвы.


Увидев, что Блейдлайт теперь пристально смотрит на них, десять игроков Святой Империи напряглись. Если первый игрок, вышедший на арену, был таким мощным, как они могли бы иметь шанс в этом командном бою? Однако, даже после долгого ожидания, никто больше даже не поднялся со своих мест, чтобы спуститься на арену. Игроки из Святой Империи не могли не смотреть друг на друга с сомнением.


Слипи Фокс посмотрела на игроков, которых он выбрал. В очереди были Руинд Мапл, Рефлектид Крэйн, Виндсвепт Клауд и несколько других игроков. Хотя они не были высшими элитами Святой Империи, они все еще были отличными игроками.


 - Вы можете начинать, - провозгласил Слипи Фокс. Он действительно хотел увидеть, насколько силен Респлендент Блейдлайт.


Только он один? Десять элитных игроков Святой Империи были ошеломлены. Даже если он неимоверно силен, этого не должно хватить, чтобы одолеть их всех, не так ли?


С десятью игроками на одной стороне и только одиноким Воином на другом, этот невероятный матч неожиданно привлек внимание всех остальных. Пред всеми предстала почти непостижимая ситуация. Респлендент Блейдлайт собирался сражаться один против десятерых?


 - Начинайте, - повторил Блейдлайт. Произнесенные его глубоким голосом слова словно зависли в воздухе.


Увидев, что Респлендент Блейдлайт на самом деле намеревался сразиться со всем ними, игроки Святой Империи посмотрели друг на друга и рассредоточились, окружая его со всех сторон.


 - Из уважения к Вашей доблести мы не станем сдерживаться, - предупредил Рефлектид Крэйн. Несмотря на то, что для того, чтобы одолеть такого пикового эксперта, как Респлендент Блейдлайт, потребовалась бы сила сразу нескольких игроков, вероятнее всего, для него не станет проблемой забрать с собой четырех или пятерых из них.


 - Чтобы вы не решили, просто атакуйте меня! Начнем! - Блейдлайт ответил им, подняв свой великолепный меч.


Рывок!


Начав битвы с Рывка, Блейдлайт устремился к одному из своих противников. Ему нужно было как можно быстрее вынести пару своих противников, чтобы ослабить своих оппонентов с самого начала. В конце концов, зелье здоровья и другие такие расходные материалы были непригодными для использования на арене. Его оппоненты могли потенциально загнать его в тупик и медленно опустить здоровье до нуля. 


Увидев, что Респлендент Блейдлайт рывком направился к нему, Берсерк Руинд Мапл выпустил свой боевой клич, тоже бросаясь вперед.


Остальные четыре Берсерка двинулись вокруг Блейдлайта, работая вместе, чтобы заставить его отвернуть с пути. Они перешли в классическое боевое образование, состоящее из пяти Берсерков, которые окружали цель для убоя.


Сам Блейдлайт также понимал последствия окружения кругом Берсерков. Как только он будет пойман ими, с помощью своих атак, они отправят его прямиком в объятия смерти!


Рывок!


Респлендент Блейдлайт взревел, когда он внезапно использовал другое умение. Подняв перед собой тяжелый щит, он бросился вперед, как тяжелый танк.


Руинд Мапл не ожидал, что Блейдлайт внезапно отменит свой Рывок и активирует Удар Щитом. К сожалению, было уже слишком поздно реагировать. Крепкий щит вот-вот стукнет его. Поскольку щиты имели свойство блокировки, он знал, что его атака не принесет результата. Вместо этого он поспешно попытался перевести свой меч в защитную позицию. Однако, прежде чем он смог это сделать, щит врезался в его тело, сокрушая Берсерка. Руинд Мапл был отправлен в полет огромной силой.


Четыре Берсерка опоздали на шаг, но Блейдлайт уже избежал их окружения. Вместо этого он бросился прямо к Магам в тылу, зафиксировавшись на Аркан Маге.


Каждый из Магов производил вспышки света, когда они произносили заклинание после заклинания. Каждое из выпущенных ими заклинаний обладало эффектом контроля толпы.


Отразить!


Аркан Маг быстро использовал Отражение, пытаясь остановить атаку Блейдлайта. Со взмахом своего посоха он начал кастовать заклинание. К сожалению, Блейдлайт смог прочитать жесты и предсказать, какое заклинание будет использовано.


Сила Быка!


Мышцы Блейдлайта раздувались, и его аура начала быстро расти и усиливаться. С силовым импульсом он проигнорировал эффекты Отражения и протаранил Аркан Мага. После активизации Силы Быка ему не пришлось бы бояться Магии Разума, Магии Отражения и Магии Связывания, а так же всех прочих эффектов контроля, например от заклинаний Элементалиста, потому что их сила значительно уменьшилась бы.


Взрыва! Взрыв! Взрыв!


Град сосулек упал с неба и покрыл Блейдлайта слоем льда.


Хотя Блейдлайт несколько замедлился, он все еще мог полагаться на свою непревзойденную силу, чтобы освободиться от льда с помощью Рывка.


Этот Аркан Маг не ожидал, что Блейдлайт сможет предсказать его Отражение заранее, только по движению посоха и слогам, и сможет активировать Силу Быка.


Скорость Рывка Блейдлайта была довольно быстрой. Это просто не давало ему времени реагировать.


Аркан Маг поднял ногу, готовясь бежать. Он помахал своим посохом и собирался активировать Шторм, чтобы быстро отступить под его прикрытием.


Тем не менее, Блейдлайт испустил сердитый рев и обрушил на Аркан Мага с Разрыв Сухожилий, выводя его из строя. Над головой Аркан Мага поднялось значение урона, более чем в 300 пунктов.


Взрыва! Взрыв! Взрыв!


Несколько заклинаний бомбардировали тело Блейдлайта. Над головой поднялась цепочка значений, не превышающих 30 очков. Некоторые заклинания едва наносили чуть более 20 урона.


 - Дерьмо! Почему мы наносим так мало урона?!


Маги из Святой Империи не ожидали, что они нанесут столь малый урон. По сравнению с единственной атакой Блейдлайта, которая нанесла более 300 урона, их урон отличался от его так же, как небо отличается от земли!


Блейдлайт выдержал атаки четырех других Магов, и с Божественным Ударом он послал Аркан Мага в полет.


Аркан Маг упал на землю, и больше уже не поднялся.


 - Один есть! - Холодно объявил Блейдлайт. Без промедления он бросился к другому Магу.


Берсерк Рывком атаковал Блейдлайта сзади, чтобы перехватить его. Казалось, что в следующий момент эти двое столкнутся. Тем не менее, Блейдлайт поднял тяжелый щит в левой руке, затем слегка сметал направление левой ногой.


Это была подножка!


Нога Берсерка зацепилась за внезапное препятствие, но его тело не смогло остановить мощный импульс. В сочетании с тем, что он уже активировал свою атаку, он рухнул на землю с громогласным грохотом и еще проскользил по поверхности около трех метров.


Уклонившись от Берсерка, Блейдлайт активировал свой собственный Рывок и бросился к ближайшему Магу.


Все смотрели на это с глупыми выражениями на лицах. Те, кто мог умело использовать эту подножки, были очень редки. Подножка Блейдлайта, использованная всего лишь мгновение назад, была практически идеальной! Независимо от времени или оценки движений противника, он не ошибся ни в одном своем движении! За короткий промежуток времени он смог использовать простое действие, чтобы временно вывести из строя Берсерка, ушедшего в Рывок и догоняющего его, закончив движение противника тяжелым падением.


Игроки из Племени Невероятных Людей под сценой кричали "Ура!" и забрасывали его похвалой.


 - Босс Блейдлайт потрясающий!


 - Это просто потрясающе!


Ван Страйк Воу, которая была среди этой толпы, следила за ним с восхищенным блеском в глазах.


Даже игроки из Святой Империи рядом с ними не могли не испустить вздохи восхищения работой Блейдлайта.


Воин же в это время издал сердитый рев. Воспользовавшись оставшимся временем действия Силы Быка, он атаковал Святого Мага. Прибыв к оппоненту, он ударил мечом.


В решающий момент он усилил давление, которое теперь было подобно весу горы Тай, сделав Святого Мага совершенно не способным сопротивляться.
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Глава 222. Щит 6-го Ранга.



Святому Магу было слишком поздно защищаться. Его несколько заклинаний контроля толпы все еще находились в режиме кулдауна. Даже если бы они откатились, они были бы бесполезны из-за влияния Силы Быка, как и Трансформация в Овцу, которую он мгновенно отбросил.


До сих пор Блейдлайт неоднократно проходил подземелья на уровнях с высокой сложностью, так как же он мог позволить себе обладать таким существенным пробелом в защите? Он обладал множеством навыков, они были намного многочисленнее, чем у Не Яна, не говоря уже о том, что многие из них были получены из зачищенных подземелий на уровне Специалист. На нынешнем этапе игры он был тираническим до крайности, и его Сила намного превосходила силу любого другого Воина.


Когда игроки участвуют в PvP, результат не может быть определен простым сравнением технических возможностей игроков. Это зависело от того, какая сторона обладала более глубоким фундаментом. Например, представьте себе битву между двумя игроками на 30-м уровне, где один игрок добрался до этого уровня с помощью охоты на обычных мобов, а другой - через бесчисленные подземелья на Специалисте. Будь то с точки зрения навыков, экипировки или статистики, первый будет намного уступать последнему. Даже если оба игрока были равны по техническим возможностям, то из-за того, что они прошли совершенно разную закалку, битва могла пройти абсолютно односторонне.


Почти все навыки в распоряжении Блейдлайта несли отметки различных крупных подземелий. Его Сила Быка была получена от зачистки Бычьих Прерий на уровне Специалиста.


Блейдлайт ударил Святого Мага, затем, активировав Пламенный Разрез, заставил противника рухнуть на землю. Как Воин, он мог нанести серьезный урон одетым в тканевые одежды противникам, таким, как Маги, пока он мог подобраться к ним на расстояние удара.


Два из десяти игроков из Святой Империи упали после того, как едва успели ступить на арену. Восемь оставшихся игроков не могли не выдохнуть от холода, сковавшего их.


Берсерки устремились вперед, чтобы окружить Блейдлайта.


Удар Щитом!


Блейдлайт опустил свой массивный щит на грудь ближайшего Берсерка, и его тираническая сила заставила ошеломленного противника отступить на несколько шагов. Он активировал Ловкость Гепарда, давая себе взрывную силу скорости, а затем вырвался из окружения с помощью Стремительного Штурма.


Блейдлайт бросился к соседнему Элементалисту.


Элементалист отчаянно окружил себя Ледяной Броней, а затем поднял свой посох, готовясь бросить Сковывание. Но так же, как Блейдлайт вошел в диапазон своей атаки...


Подавляющий Рев!


Когда Подавляющий Рев Блейдлайта ударил Элементалистов, их заклинания были немедленно прерваны.


Почти все умения Блейдлайта были активированы в решающие моменты битвы. В сочетании с доблестными оборонительными способностями он вызывал у людей такое чувство, словно был неприкосновенным.


Когда Блейдлайт зафиксировался на Элементалисте, он активировал Бушующий Разрез, осветившийся яростным потоком света меч пронзил грудь противника, прежде чем отправить его в полет.


 - 563!


Это было мгновенное убийство!


Бушующий Разрез Блейдлайта по-настоящему силен, без сомнения.


В настоящее время он был сродни непоколебимому божеству!


 - Три есть, - холодно объявил Блейдлайт, как смертный приговор от Короля Ямы (1) ...


Все были ошеломлены тем, как легко Элементалист умер. Действия Блейдлайта были слишком быстрыми. С того момента, как он активировал Ловкость Гепарда и вырвался из окружения Берсерков, чтобы мгновенно убить Элементалиста Бушующим Разрезом, прошло не более трех секунд. За это время никто не сумел среагировать вообще!


В тот момент, когда Блейдлайт убил Элементалиста, он заметил другого Элементалиста из-за угла кастующего свое заклинание. Это было Сковывание!


Перед тем, как Элементалист произнес последний слог заклинания, Блейдлайт поспешно активировал Щит 6-го Ранга.


Блестящий барьер охватил Блейдлайта, защищая его тело от любых внешних атак. Когда он собирался повернуться лицом к Берсерку, который мчался к нему, его тело стало жестким.


Блейдлайт был поражен Сковыванием! Он не сможет сдвинуться с места на дюйм в ближайшие пять-шесть секунд!


 - Он был обездвижен! Быстро убейте его! - крикнул Элементалист. Ему было очень нелегко вовремя наложить это заклинание по контролю толпы. Они не могли допустить, чтобы его труды пропали зря!


Берсерки не промахнулись. Рывок! Все они бросились к Блейдлайту.


 - Пламенный Разрез!


 - Неистовый Разрез!


Концентрированный шквал атак обрушился на Блейдлайта.


Бац! Бац!


Приглушенные звуки раздавались, когда скованный заклинанием Блейдлайт подвергся множеству постоянных жестких ударов, а ливень заклинаний бомбардировал его тело.


 - Дерьмо! Мы не можем сломать его защиту! - Руинд Мапл мрачно выругался. 


Разрыв Сухожилий был бесполезен против сильно бронированных целей, таких как Воины, поэтому Берсерки могли полагаться только на регулярные атаки.


Защита Блейдлайта были сродни неприступной крепости. Будучи активированным поверх огромной физической защиты и магического сопротивления, Щит 6-го Ранга мог поглотить невероятно большой урон. На данный момент у игроков из Святой Империи не было выбора, кроме как беспомощно наблюдать, как их атаки, словно детские шалости, просто отскакивают от него. Даже после того, как щит был пробит, они могли только медленно отрывать кусочки от его здоровья.


Несмотря на то, что здоровье Блейдлайта быстро упало ниже 80% при сосредоточенном натиске атак, этого было недостаточно, чтобы удовлетворить игроков из Святой Империи.


Семь из них бросали в Блейдлайта сами сильные свои навыки, но они смогли нанести лишь такой небольшой урон?


В этот момент Слипи Фокс, который смотрел битву со зрительских мест, не мог не встать с возбужденным выражением на лице. Он знал лучше, чем кто-либо другой, что означал Воин со столь высокой защитой. Это означало нескончаемый поток хорошего снаряжения. За короткий промежуток времени снаряжение почти всей элиты гильдии будет поднято на максимально высокий уровень.


 - Этот Щит - это бонус от полного набора Серебряного Сета Вечности? - спросил Слипи Фокс. Эффекты этого Щита были просто потрясающими. Казалось, он все еще недооценил свойства этого комплекта снаряжения. 


Не Ян также не ожидал, что Щит 6-го Ранга будет таким грозным. Его стойкие эффекты были впечатляющими.


 - Да, это бонус от полного комплекта Серебряного Сета Вечности.


 - Продай мне Серебряный Сет Вечности. Я соглашусь на более раннюю цену в 700 золотых, - сказал Слипи Фокс. На нынешнем этапе игры ценность этого комплекта снаряжения определенно превысила 700 золотых! Если бы Сияющее Тайное Пламя или Победоносное Возвращение знали, что они могут использовать 700 золота для получения такого набора, они определенно набросились бы на возможность его приобрести без малейшего колебания. Конечно, Не Ян никогда не стал бы продавать его им.


 - Я до сих пор не собрал полный второй набор в настоящий момент, - ответил Не Ян. Даже если бы Слипи Фокс был более терпеливым, он все еще не мог собрать второй комплект так быстро. Он понимал, что продажа второго комплекта Серебряного Сета Вечности в Святую Империю стоила того. Если бы Святая Империя находилась в невыгодном положении, когда они скрестят мечи с Сияющим Тайным Пламенем, и будет побеждена, тогда Племени Невероятных Людей предстояло бы на своей шкуре познать объединенную силу Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения. Продав Серебряный Сет Вечности Святой Империи он лишь увеличит свою силу в будущем.


 - Неважно, если это займет немного времени. Если ты сможешь заполучить его к тому моменту, как Батл Фервор достигнет 30-го урвоня, я буду доволен. - сказал Слипи Фокс. Хотя 700 золотых монет были значительной суммой, достаточной для того, чтобы серьезно повредить его кошелек, по сравнению с грозными оборонительными возможностями Серебряного Сета Вечности, они были ничтожной суммой. В худшем случае, когда Батл Фервор доберется до 30-го уровня, им придется поохотиться на нескольких Лордов, чтобы вернуть свои затраты.


 - Ну, если ты этого хочешь. Сначала дай мне первый взнос в размере 300 золотых. - Не Ян был безжалостен. Если бы он смог получить 300 золотых у Слипи Фокса, у него было бы еще больше денег на предстоящий аукцион виртуальной недвижимости.


 - Ты собираешься спорить со мной даже об этом?.. - уныло спросил Слипи Фокс. Не Ян был действительно ужасно скверным.


 - Даже братья по оружию должны платить по счетам. Ты хочешь его или нет? Если ты не сделаешь авансовый платеж, тогда, когда придет время, я не знаю, буду ли я иметь Серебряный Сет Вечности, чтобы продать его тебе. Помимо Блейдлайта, в моей гильдии есть другие Воины, которые хотели бы такой набор, - сказал Не Ян безразличным тоном. Он не думал, что Слипи Фокс действительно был мистером Денежным Мешком, и даже готов был передать 700 золотых. Если бы он знал раньше, то он бы поднял цену немного выше. Однако он не мог полностью опорожнить все карманы Слипи Фокса. В конце концов, они все еще были союзниками. 


 - Хорошо, давай подпишем соглашение ... чтобы ты не ограбил меня из 300 золотых, - Слипи Фокс смягчилась. Он дал Не Яну соглашение на подпись


 - Если я не смогу доставить Серебряный Сет Вечности через пять дней, мне придется заплатить дополнительный штраф в размере 200 золотых. Ты действительно слишком зловещий! - сказал Не Ян, взглянув на соглашение. Другими словами, если бы он не отдал Серебряный Сет Вечности Слипи Фоксу, ему пришлось бы отдавать 500 золота!


 - Мы оба будем в одной лодке. - Слипи Фокс издал зловещий смех.


Некоторое время Не Ян оставался в задумчивости. До тех пор, пока у него были деньги, бесконечное уничтожение Механических Големов с помощью Основных Магических Бомб, для того, чтобы собрать Серебряный Сет Вечности, было очень легко выполнимо. В конце концов, скорость выпадения различных частей была относительно высокой, не говоря уже о том, что они уже собрали кучу запасных частей. Он подписал соглашение без колебаний. Если ему представлялась возможность заработать деньги, он был бы дураком, если бы не воспользоваться ею.


В этот момент на арене началось новое развитие событий.


Блейдлайт восстановил контроль над своим телом к тому времени, когда его здоровье упало примерно на 40%.


Первоначально Блейдлайт полагал, что после удара Сковыванием его здоровье упадет, по крайней мере, на 60%, когда он восстановит контроль. Таким образом, у него все равно будет шанс вывернуться. Он не ожидал, что после того, как он выйдет из Сковывания, его здоровье упадет всего на 37%. Теперь он был увереннее в победе.


Ослепление!


Аркан Маг скастовал Ослепление на Блейдлайта, в результате чего его зрение словно погрузилось в темноту.


Однако с таким большим количеством здоровья разве было что-то, чего Блейдлайту стоило бояться?!


Хотя Респлендент Блейдлайт был ослеплен, он все еще чувствовал, что Берсерки рядом с ним, и что они атакуют. После использования Вихревого Разреза, над их головами поднялась строка значений повреждений, каждое из которых отображало более 200 единиц.


И тут активировалась способность Кража Жизни!


Блейдлайт мгновенно восстановил 5% своего здоровья!


Окружающие его Берсерки были ошеломлены. Они приложили кропотливые усилия, чтобы срубить немного здоровья Блейдлайта, только чтобы вернуть ему огромный кусок всего лишь с одной атаки! Он пытался заставить биться головами в стену и совершить самоубийство!?


 - Подавляющий Рев!


 - Опрокидывание!


Берсерки пошли в наступление. Они отчаянно атаковали Блейдлайта, медленно отталкивая его. Мощное воздействие их атак почти сбило его баланс.


Блейдлайт испустил яростный рев. Нанеся удар по широкой дуге, он послал одного из Берсерков в полет, прежде чем снова активировать Вихревой Разрез.


Карающий Удар!


Очередным ударом меча Блейдлайт отправил еще одного Берсерка в полет


Несмотря на то, что он был ослеплен, атаки Блейдлайта были исключительно точными. В конце концов, эти Берсерки двигались в пределах ближнего боя, он мог легко определить их позиции. 


Взрыв! Взрыв!


Два взрыва пламени ударили Блейдлайта и яростно взорвались на его теле. Разрушительная сила Взрыва Пламени оттолкнула его на несколько шагов.


Однако, несмотря на то, что оба Взрыва Пламени обладали огромным визуальным эффектом, они смогли нанести Блейдлайту только чуть больше 30 урона каждый! Это была всего лишь царапина!


Блейдлайт восстановил свое зрение. Из пяти Берсерков в общей сложности четверо уже умерли!


___________________________________


1. Часто встречается в разных религиях и мифах, в данном случае скорее всего бог смерти.
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Глава 223. Безоговорочная Победа.



"Похоже, что я недооценил свои собственные оборонительные способности и Щит 6-го Ранга," - размышлял Блейдлайт, проглядывая свою персональную информацию. Он чувствовал прилив сил, имея такой уровень защиты! Он был практически рейд-боссом!


Щит 6-го Ранга колебался на грани краха после тяжелой массированной атаки игроков из Святой Империи, обрушивающейся на него на протяжении долгого времени. Казалось, что он мог в любой момент разлететься на куски, но исход битвы был уже высечен в камне.


Блейдлайт был неукротимым и несравненным! Он стоял невредимый, как железная башня, несмотря на шквал ударов, которые он получил. Увидев, что у него осталось более 60% здоровья, несколько игроков, что все еще оставались в живых на арене, ощутили глубокое чувство бессилия, поднимающегося в их сердцах. Проклятье! Этот Воин слишком несгибаем, не так ли?? 


Взрыва! Взрыв!


Два Огненных Шара взорвались о Блейдлайта, рассыпая вокруг ливень летящих углей. Щит 6-го Ранга рухнул, разбившись на бесчисленные фрагменты, которые растворились в воздухе.


 - Его щит сломался! - воскликнул Руинд Мапл, полагая, что у них все еще есть шанс на победу.


Несмотря на то, что трое других Берсерков понимали волнение Руинд Мапла, они взглянули на оставшееся у них здоровье, которое составляло от 300 до 400 очков у каждого из них. Даже если бы они окружили Блейдлайта, два удара его Вихревого Разреза могли бы легко их уничтожить.


Урон Блейдлайта был просто слишком жестоким. Напротив, ущерб, нанесенный ему, был просто слишком жалким. Даже без Щита 6-го Ранга они могли наносить только 30-40 урона каждой атакой.


Полностью осознавая этот факт, кто из них четверых все еще сможет осмелиться приблизиться к Блейдлайту?


Респлендент Блейдлайт воспользовался этим моментом колебаний, чтобы настигнуть и уничтожить двух оставшихся магов. Элементалист предпринял бесполезную попытку отбросить его Отражением, только Блейдлайту хватило лишь использования двух навыков, чтобы сократить образовавшееся между ними расстояние. Аркан Маг тоже не смог убежать. Блейдлайт вывел его из строя с помощью Разреза Сухожилий, а затем добил его Пламенным Разрезом.


Наконец, Блейдлайт повернулся к четырем оставшимся Берсеркам. После короткого обмена взглядами, они все же собрали мужество в кулак, чтобы атаковать его.


Они активировали все свои навыки, в то же время яростно устремляясь к Блейдлайту.


 - Рассечение!


 - Громовой Удар!


Свет от шквала атак мечей пролетел по всей арене. Берсерки, пытаясь вырваться из опасной ситуации, в которой они оказались, безжалостно атаковали Блейдлайта, заставляя отступать его шаг за шагом....


-39


-36


-35 ...


Над головой Блейдлайта поднялась череда повреждений, а его здоровье падало со скоростью тягучей патоки.


Под безумными атаками каждый шаг, на который отступал Блейдлайт, оставался стабильным. В его движениях не было ни малейшего следа паники. С его огромной защитой он мог полностью игнорировать их атаки.


Воспользовавшись просветом в их атаке, Блейдлайт размахнулся мечом.


 - Вихревой Разрез!


Меч Блейдлайта обрушился на всех четырех Берсерков, нанеся им повреждения, превышающие 200 единиц урона, тем самым оставляя их всего лишь в шаге от смерти.


Блейдлайт активировал Удар Щитом и атаковал Берсерка. Здоровье Берсерка упало до нуля еще во время полета, и к тому времени, когда он упал на землю, он был давно мертв.


 - Пламенный Разрез!


Блейдлайт разрубил еще одного Берсерка.


Из десяти игроков осталось только два!


Неистовый Разрез!


Аура, исходящая от лезвия меча Блейдлайта, напоминала бушующий шторм, когда он врезался в двух Берсерков перед собой, отбрасывая их назад.


Он стоял над трупами, которые усеяли сцену арены, с чуть более чем половиной своего здоровья, а тела вокруг него были свидетельством ожесточенной борьбы, которая произошла несколько мгновений назад.


"Много проще, чем я думал," - подумал Блейдлайт. Он не ожидал, что Щит 6-го Ранга поглотит так много урона. Больше всего его удивило то, что у него все еще осталось 52% здоровья! Разве это не значит, что он все еще мог вызвать на бой еще несколько противников? Эта битва была полностью односторонней бойней!


Он полагался на свое превосходное снаряжение и уровень, чтобы подавить их, но почувствовал, что полагаться на такое преимущество для убоя игроков, чтобы просто порубить их в капусту, было действительно потрясающим!


Воины были самыми передовыми из всех классов. Независимо от того, насколько опытный игрок выбрал класс Воина, если их снаряжение было мусором, они были всего лишь отбросами. При этом снаряжение на Воине обычно отражало силу игрока. Хороший Воин мог полностью полагаться на свои навыки, чтобы лишь сильнее подчеркнуть качество своего снаряжения.


Битва закончилась, и зрители были полностью ошеломлены выступлением Блейдлайта. Больше всего их шокировало то, что Блейдлайт по-прежнему оставил половину своего здоровья. Это было удивительно! Чтобы выиграть 1 против 10 так легко, он, вероятно, был единственным человеком, который мог бы совершить такой подвиг.


Поражение десяти игроков из Святой Империи против Блейдлайта было еще одним подтверждением огромных свойств Серебряного Сета Вечности. Это воспламенило желание Слипи Фокса получить этот набор больше, чем что-либо еще. Если бы у него было еще несколько бойцов на уровне Блейдлайта, то предстоящая битва за цитадель была бы полностью под их контролем. Сияющее Тайное Пламя и Победоносное Возвращение не будут иметь иного выбора, кроме как отойти в сторону!


Слипи Фокс сделал глубокий вдох, чтобы успокоить бешено колотящееся сердце. Наконец, он сказал спокойным тоном:


 - Давай посмотрим на других твоих игроков.


Не Ян бросил взгляд на Слипи Фокса.


"Не пытайтесь обмануть меня. Я знаю, что ты не такой спокойный, каким притворяешься. "


Когда Блейдлайт спрыгнул с арены, к нему подошла Ван Страйк Воу.


 - Ничего себе, какое хорошее снаряжение. Откуда у ты его достал? - Ван Страйк Воу поинтересовалась с ослепительной улыбкой, которая оставила нескольких наблюдающих за ней игроков сидеть в полном ошеломлении.


Даже Блейдлайт не был застрахован от ее прелестной улыбки. Потирая нос, чтобы скрыть свое смущение, он сказал:


 - Тебе нужно попросить о помощи Не Яна.


В этот момент десять игроков Святой Империи на сцене возродились. У каждого из них были горькие улыбки на лицах.


Блейдлайт беседовал с Ван Страйк Воу некоторое время, прежде чем направился к остальным зрителям.


 - Ты хорошо поработал. - Не Ян кивнул Блейдлайту


Блейдлайт рассмеялся, затем послал шепот:


 - Это было так же просто, как съесть кусок пирога!


 - Если ты скажешь это вслух, ты доведешь Слипи Фокса до самоубийства. - Не Ян усмехнулся. Убийство Воина, такого как Блейдлайт, требовало специального подхода. Множество мощных заклинаний контроля толпы были обязательным условием. Он должен был быть заблокирован магией контроля толпы, и атакован шквалом других атак. Это может потребовать участия игроков, таких классов, как Темный Священник или Паладин, которые могут и преуспеть в PvP, и исцелять себя и других.


В этой битве, кроме хвастовства его снаряжением, Блейдлайт продемонстрировал свое грозное превосходство. Сначала он уничтожил нескольких Магов, чтобы облегчить давление на себя, когда он будет сражаться с Берсерками.


Даже если это был Не Ян, он не смог бы сделать ничего, кроме сведения битвы с Блейдлайтом в ничью. Защита Блейдлайта была слишком мощной. Вывести его из строя было бы непросто. Если Вор встретил бы такого Воина, как Блейдлайт в пустыне, и все еще настаивал на том, чтобы заманить его в засаду, это был прекрасный пример идиотизма. Разумным было бы просто игнорировать друг друга и идти разными путями.


* * *


 - Как насчет других матчей? - Слипи Фокс спросил Вечного Феникса, стоящего рядом с ним.


Вечный Феникс посмотрел статистику и сказал:


 - Всего было более 70 матчей. Большинство наших опытных игроков уже сражались. 


 - И каковы результаты? - спросил Слипи Фокс.


Эта беседа проходила исключительно в гильдиском чате. Он, конечно же, не хотел, чтобы Не Ян услышал его.


 - Мы выиграли 10 матчей и проиграли более 60, - Вечный Феникс сказал с кривой улыбкой.


 - Почему результат такой низкий? - Слипи Фокс сдвинул брови и спросил серьезным тоном. Было совершенно очевидно, что игроки, которых он привел с собой сегодня, были лучшими из тех, кого могла предложить Святая Империя!


 - Я не знаю ... Эти ребята слишком сильны! - Вечный Феникс вздохнул. Он не знал, откуда выскочила эта группа мощных игроков. Он не мог не хвалить их. Племя Невероятных Людей заслуживает своего имени. Это было полно Невероятно! - Те игроки, которые появились в Лесу Обжигающего Огня, все еще не сражались. Помимо них, Ван Страйк Воу и некоторые другие тоже еще не выходили. Все, кто выступал уже на их стороне, не имеют предшествующих сегодняшнему дню достижений, которые сделали бы их примечательными.


Слипи Фокс взглянула на Не Яна со сложным выражением на лице. В столкновении с элитами Племени Невероятных Людей, Святая Империя потерпела полное и безоговорочное поражение! Он несколько завидовал Племени Невероятных Людей. С такой мощной группой элитных игроков, зачем беспокоиться о каких-либо крупных событиях? Неудивительно, что Победоносное Возвращение считало их величайшим соперником!


Слипи Фокс подумал о таинственном покровителе Племени Невероятных Людей. Раздумывая над этим вопросом снова и снова, он решил, что, что бы ни случилось позже, он должен избегать становления врагами с ними любой ценой. Он чувствовал, что это было гораздо страшнее, чем оскорбление как Победоносного Возвращения, так и Сияющего Тайного Пламени.


Оказалось, что Святая Империя была далеко не достаточно сильной. Только работая над своими силами, они могли бы пережить будущие штормы.


Вечный Феникс, Андинг Батл Фервор, и некоторые из других лучших игроков все еще не принимали участия в сражении. Но даже если бы они начали действовать сейчас, это было бы бессмысленно.


* * *


Не Ян наслаждался битвами. После того, как Берсерк из Святой Империи победил двух игроков Племени Невероятных Людей подряд, Святой Маг из Племени Невероятных Людей вышел на арену.


Лицо Святого Мага было смутно знакомо. Не Ян чувствовал, что видел его где-то раньше в своей прошлой жизни.


 - Кто он? - спросил Не Ян, сидящего рядом с ним Янг Севена. Он был лучше знаком с другими выдающимися игроками в гильдии.


 - Его зовут Нежный Солнечный Юг. Он сильный Святой Маг, занимает по крайней мере 20 место среди лучших игроков гильдии, - ответил Янг Севен. Он не слишком хорошо разбирался в этом человеке, но навыки Солнечного Юга все еще оставляли его под глубоким впечатлением, поэтому он дал такую оценку.


В такой гильдии, как Племя Невероятных Людей, где талантливых игроков было много, рейтинг в топ-20 был потрясающим подвигом!


Нежный Солнечный Юг... Ни Ян не мог не чувствовать себя немного взволнованным. Солнечный Юг был одним из игроков, которых он попросил Гу Хуая разыскать. Позже он не узнавал, каков был результат вербовки, будучи занятым другими вопросами. В своей прошлой жизни он сражался с Солнечным Югом и потерпел сокрушительное поражение. Как и он сам, Солнечный Юг также был в шаге от получения окончательного титула для своего класса. Разница, однако, заключалась в том, что, когда он сам сдался, Солнечный Юг продолжал упорно атаковать этот последний барьер перед желанной целью. Позже он услышал, что Нежный Солнечный Юг успешно достиг титула Мудреца, но информация была не слишком надежной.


На предыдущем графике Нежный Солнечный Юг был одним из немногих игроков, которые отказались присоединиться к команде. Он был Магом, который полагался только на самого себя, и пробивал свой собственный путь к вершине. По слухам, он был бывшим членом Сияющего Тайного Пламени. Но поскольку лидер гильдии разозлил его, он проклинал и бушевал в чате гильдии, и, как следствие, он был изгнан из нее. С тех пор он никогда не вступал в какую-либо другую гильдию. Он даже категорически отказался от щедрых предложений Святой Империи и Сапфирового Храма


"Он посмел проклинать лидера в чате гильдии. У этого парня довольно безрассудная личность".  - рот Не Яна изогнулся в слабой улыбке. - "Если бы член гильдии проклинал меня, как бы я отреагировал?"


Он кратко поразмышлял над этим вопросом, прежде чем покачать головой. Вероятно, он попытался бы справиться с человеком спокойно. Если бы игрок был прав и сумел это доказать, Не Ян бы не стесняясь признал свои ошибки. После пережитой смерти, такие вопросы стали для него тривиальными.


В этот момент на арене Солнечный Юг бомбардировал Берсерка одним заклинанием за другим, затем активировал Отражение, временно удерживая противника на расстоянии. После того, как Отражение прошло, и Берсерк устремился вперед, он использовал Трансформацию в Овцу, превратив его в небольшую овцу, и устремившись на несколько метров вперед. После еще нескольких обменов ударами, он завершил матч, играючи убив Берсерка.


 - Он сильный. У него не было бы проблем с тем, чтобы войти в топ-15 гильдии, - сказал Не Ян. Лидер гильдии Сияющего Тайного Пламени, должно быть, ударился головой в дверь, раз решил изгнать такого мощного игрока из гильдии. Но на этой временной шкале Солнечный Юг был членом Племени Невероятных Людей.
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Глава 224. Надвигающийся шторм.



Даже Не Ян был удивлен истинным морем талантов в Племени Невероятных Людей. Имена, которые он мог вспомнить с предыдущей временной шкалы, вероятно, насчитывали около шести или семи сотен. Поскольку большинство из этих игроков еще не были набраны в крупные организации, Не Ян и Гу Хуай рассылали им приглашения. Увидев щедрые условия, предлагаемые Племенем Невероятных Людей, эти игроки были поодиночке заманены в гильдию. Эта ситуация была источником их полной победы.


Гу Хуай подумал, что это все люди, с которыми Ну Ян общался, прежде чем решиться на их вербовку. Он не ожидал, что многие из них станут такими талантливыми. Он мог только вздохнуть в удивлении от мудрого видения Не Яна. У него не было возможности узнать о реинкарнации Не Яна. Конечно, были и те, кто казался довольно посредственным. Гу Хуай предложил выгнать этих людей, но Ну Ян решил разрешить им остаться.


Большинство талантливых игроков уже довольно давно играли в игры виртуальной реальности. После начала Conviction они показали высокий уровень мастерства с самого начала. В этом лагере находились Андинг Скоундред, Боухард Саммер Баг и многие другие опытные элитные игроки. Затем был еще один набор игроков, так сказать, с поздним зажиганием, которые проявили свой талант на более поздних этапах игры. На данный момент игроки, такие как Воин Аристократик Шадоу, красавица Священница Твинклин Сноуфол, и многие, подобные им, не проявили своей эффективности в гильдии. Позже в игре они оказались бы способными игроками, поднявшись и разразившись с ужасающей своей жестокостью стремительностью. На данный момент они все еще учились, постигая игру шаг за шагом. Осознавая всю ситуацию, было вполне естественно, что Не Ян не отклонил их кандидатуры и вместо этого предоставил им отличные условия для роста. Если бы они могли развиться, чтобы достигнуть хороших высот, в будущем, они принесли бы невероятную прибыль. Если нет, то, по крайней мере, он лишил соперничающую гильдию потенциальной элиты. Гу Хуай никогда не сможет понять ход мысли Не Яна.


В сражениях друг с другом, Племя Невероятных Людей добилось намного больших побед, чем Святая Империя. Слипи Фокс в конце концов понял, что слова Не Яна изначально не были простым бахвальством. Если бы эти игроки помогли в предстоящей битве за Крепость, они могли бы уничтожить не менее пяти или шести сотен игроков из Сияющего Тайного Пламени, если не больше. Если это произойдет, тогда Святая Империя выйдет на вершину и выиграет битву за Крепость.


Подумав об этом некоторое время, Слипи Фокс понял, что отказ от 30% прибыли крепости в обмен на гораздо больший шанс получить другие 70% - достойный компромисс. В конце концов, если бы они потеряли всю крепость, отдав ее в руки Сияющего Тайного Пламени, они бы ничего с этого не имели.


 - Тогда подпишем контракт! - сказал Слипи Фокс, стиснув зубы.


Не Ян на это только ухмыльнулся.


"Если мы победим, мы получим долю в прибыли крепости, хотя мы не являемся гильдией 5-го Уровня. Что может быть лучше? "


Они подписали контракт, который вступил в силу и был введен в действие системой игры.


 - Я не думаю, что есть необходимость и дальше продолжать эти бои. - сказал Не Ян, взглянув на членов гильдии, сражающихся на арене. Было ясно, что игроки из Святой Империи были избиты и больше не могут выдержать напряжения. Во всех сражениях, которые имели место до сих пор, их потери намного перевешивали их незначительные победы.


Слипи Фокс был слегка смущен, когда ответил:


 - Я думаю, что будет лучше, если мы остановимся сейчас.


Не Ян скомандовал всеми игроками из Племени Невероятных Людей прекратить битвы и покинуть арену.


Поскольку Слипи Фокс согласился купить Серебряный Сет Вечности, он чувствовал, что не будет никакого вреда в продолжении "экскурсий" для членов Гильдии в Вечный Город, чтобы те могли прокачаться. Позволив членам своей гильдии получить еще несколько уровней перед битвой за Крепость, он был уверен, что у них будет больше шансов на победу. Взгляд Не Яна упал на Респлендента Блейдлайта. Он намеревался полностью соединить каждый кусочек вечного серебряного набора Блейдлайта с драгоценными камнями уклонения. После этого он собирался добавить пару самоцветов с усилением статистики на одноручный меч 30-го уровня Золотого Ранга. Если ему удастся найти мощного заклинателя, его планы относительно Блейдлайта осуществятся еще лучше.


В дополнение к этому, Не Ян планировал увеличить уровень Блейдлайта еще на несколько ступней. Как только битва за Крепость разразится, и Респлендент Блейдлайт возглавит атаку с его грозной защитой, найдется ли враг, который мог против них устоять?


Мощные Воины и Берсерки всегда сражались в самом сердце поля битвы, где врожденные преимущества их класса раскрывались полностью. Их роль заключалась в том, чтобы атаковать стремительно и прорвать линию обороны противника.


Также был рассмотрен Йи Ян. Он мог бы надеяться, что Йи Ян сможет поносить Серебряный Сет Вечности, прежде чем он будет передан Святой Империи, если ему удастся поднять Йи Яна до 30 уровня.


У Не Яна была важная задача, которую необходимо было завершить до начала битвы за Крепость, и это должно было стать получением Главы Честности. Как только это будет сделано, он не будет беспокоиться о том, что кто-то другой получит его главы во время битвы за Крепость.


Как только шесть глав были объединены в первый том Книги Мира, он даже представить не мог, какие свойства будут у этого Легендарного предмета. Никто на предыдущей временной шкале не собрал все главы вместе, поэтому Не Ян не мог знать, что произойдет, когда он сможет собрать в своих руках первый том Книги Мира. В этой жизни Не Ян пролил много крови, пота и слез, чтобы суметь захватить пять глав из Книги Порядка. Теперь последняя глава маячила перед его глазами вдалеке, на горизонте.


Не Ян и Слипи Фокс беседовали и планировали свой следующий шаг, когда внезапно в окне гильдии появилась серия уведомлений.


Гильдия: Аква Смоук Стаб покинул гильдию!


Гильдия: Колд Пик Абсолют Блейд покинул гильдию!


Гильдия: Вуд Грейс покинул гильдию!


Гильдия: Самсара Лорд покинул гильдию!


...


Лицо Не Яна потемнело. Это все игроки из игровой организации Увядшего Листа! Они что, решили отказаться от заключенного с ними контракта? Разве они не испытывают страха из-за того, что с них могут потребовать выплату репарации (1)?


Это была первая группа, когда-либо предавшая Племя Невероятных Людей. Если Не Ян узнает, что они присоединились к какой-то другой гильдии, он определенно заставит их заплатить высокую цену! В конце концов, это касалось достоинства Племени Невероятных Людей. Имея в своем распоряжении только договора, он уже мог заставить их серьезно пострадать.


Озадаченный мрачным выражением лица Не Яна , Слипи Фокс спросил:


 - Что случилось? 


Не Ян спокойно сказал:


 - Внутри гильдии произошло кое-что. Один момент, пожалуйста.


Слипи Фокс кивнул. Он мог догадываться, что произошло в Племени Невероятных Людей


 - Гу Хуай, что происходит? - послал другу сообщение Не Ян.


Гу Хуай чувствовал сердитые подводные течения в вопросе Не Яна, как гром, грохочущий перед бурей.


 - Это очень сложно. Я все еще пытаюсь успокоить остальную гильдию прямо сейчас. У Увядшего Листа есть причина. Не беспокойся об этом. Я расскажу тебе всю историю позже.  - Он, очевидно, был измучен, пытаясь разобраться с гильдией.


Не Ян посмотрел на чат гильдии и был озадачен увиденным. Он был наполнен сообщениями членов гильдии, выражающих свою горячую поддержку Увядшему Листу вообще и Аква Смоук Стабу в частности.


 - Исполнительный Лидер Гильдии, мы не можем игнорировать тяжелое положение Увядшего Листа! Они тоже наши братья!


 - Да! Увядший Лист полон наших хороших братьев! Они приглашали нас прокачиваться с ними так много раз! Люди не могут отплатить злом за добро. Даже если я потеряю свое снаряжение и сброшу кучу уровней, мы не можем остаться в стороне от этого!


 - Исполнительный Лидер Гильдии, Вы должны поговорить с Боссом!


Гу Хуай отправил в чат гильдии сообщение:


 - Все, пожалуйста, успокойтесь. Мы все еще разбираемся в том, что именно произошло. Не делай ничего опрометчивого! Гильдия, безусловно, не позволит этому вопросу остаться просто так. Я собираюсь поговорить с Пламенем Нирваны. У него будет последнее слово. До этого каждый, кто покинет гильдию, может даже не думать о возвращении!


Оставшись без любых иных вариантов воздействия, Гу Хуай сбросил двойные бомбы: имени Не Яна и изгнание из гильдии. Только тогда члены гильдии успокоились, перестали разрывать на части чат гильдии и ждали вердикта Не Яна.


 - Гу Хуай, скажи мне, что на самом деле произошло? - прошептал Не Ян. Он все еще не был уверен в том, что происходит на самом деле.


Гу Хуай уже был пропитан потом. Было действительно трудно иметь дело с таким напором членов гильдии.


 - Вот что произошло. Увядший Лист и Лазурное Падающее Небо состояли в конфликте из-за каких-то более ранних проблем друг с другом. Поскольку они оба являются крупными игровыми организациями, они, естественно, соперничают с конкурентами. На этот раз Лазурное Падающее Небо убило более пятидесяти игроков Увядшего Листа одновременно за пределами Бычьих Прерий, полностью разобравшись с Аква Смоук Стабом. Как ты знаешь, поскольку гильдия Лазурное Падающее Небо была создана их родительской игровой организацией, они начали с более чем двадцатью тысячами игроков. Это уже можно было считать огромной силой в игре. Поскольку Увядший Лист был временно частью Племени Невероятных Людей, их статус был довольно уязвим. Аква Смоук Стаб был обеспокоен тем, что, если они столкнутся в конфликте с Лазурным Падающим Небом, это отразится и на нас, породив в наших рядах хаос, и что мы заполучим врага, которого совсем не планировали делать врагом. Часть их modus operandi (2), чтобы не создавать никаких неудобств для своих клиентов, поэтому Аква Смоук Стаб попросил меня передать тебе это сообщение. Он сказал, что этот конфликт Увядшего Листа не имеет никакого отношения к Племени Невероятных Людей. Он также обещал вернуть нам любые потери, которые может вызвать это событие. После этой битвы они вернутся в нашу гильдию и продолжат предыдущее соглашение. Прежде чем я успел что-то сказать, он уже покинул гильдию. Я слышал, что он уже привел своих людей, чтобы атаковать Лазурное Падающее Небо, - объяснил Гу Хуай на одном дыхание. Он был полностью осведомлен о том, как трудно было бы решить этот вопрос, особенно с отношениями членов гильдии. По просьбе Не Яна Увядший Лист неоднократно приводил игроков Племени Невероятных Людей вместе с ними на прокачку в сложные зоны и подземелья, поэтому гильдия считает их чрезвычайно щедрыми. - Когда Увядший Лист отправился в битву против Лазурного Падающего Неба, многие из них были так взбешены, что начали поговаривать о выходе из гильдии вместо того, чтобы оставаться вне боя.


Объяснив ситуацию, Гу Хуай спросил:


 - Что мы будем делать?


 - Что еще мы можем сделать? Собери людей! Мы собираемся ликвидировать Лазурное Падающее Небо. - После того, как он услышал всю историю, Не Ян не колебался, как и все остальные.


Го Хуай был поражен молниеносным ответом Не Яна. Он не ожидал, что он сделает это так быстро.


 - Лазурное Падающее Небо было нейтрально все это время. С более чем двадцатью тысячами игроков в их рядах они считаются одним из сильнейших из гильдий второго уровня. Лазурное Падающее Небо является одной из ведущих игровых организаций в стране и никоим образом не уступает Увядшему Листу. Это может быть даже сильнее, чем Увядший Лист! Стоит ли нам становиться врагами с такой мощной организацией только из-за одного Увядшего Листа?


В качестве лидеров гильдии у них не было выбора, кроме как рассмотреть вещи с точки зрения гильдии и провести анализ затрат и выгод. Если бы Племя Невероятных Людей вмешалось в эту битву между Увядшим Листом и Лазурным Падающим Небом, это было равносильно тому, что они толкали своих людей во вражеский лагерь.


Увядший Лист вышел из гильдии, тем самым нарушив соглашение обеих сторон, поэтому Племя Невероятных Людей не должно быть втянуто в этот вопрос. Это было частью их этики как профессионалов.


 - Дело не в том, состоят они сейчас в гильдии или нет. До того, как Увядший Лист присоединился к Племени Невероятных Люедй, их можно было бы избить, как собак, и я бы пальцем не пошевелил, сделай это Лазурное Падающее Небо. Но после того, как Увядший Лист присоединился к нам, даже если это были лишь временные договорные отношения, они стали настоящими братьями нашей гильдии. Они были атакованы во время того, как были членами нашей гильдии. Любой, кто атакует членов нашего Племени Невероятных Людей, будь то Лазурное Падающее Небо, Сияющее Тайное Пламя, Победоносное Возвращение, или даже наши союзники, такие как Святая Империя, Сапфировый Храм или Альянс Безумного Сражения, мы ответим в полную силу! Не сомневайся! - сказал Не Ян неуступчивым тоном.


_________________________________


1. Репара́ции (от лат. reparatio — восстановление) — форма материальной ответственности субъекта международного права за ущерб, причиненный в результате совершенного им международного правонарушения другому субъекту международного права, в частности, возмещение государством, в силу мирного договора или иных международных актов, ущерба, причинённого им государствам, подвергшимся нападению. Объём и характер репараций должны определяться в соответствии с нанесённым материальным ущербом.


2. Modus operandi (сокр. M.O.) — латинская фраза, которая обычно переводится как "образ действия". Данная фраза используется в юриспруденции для описания способа совершения преступления. В криминологии modus operandi служит одним из методов составления психологического профиля преступника. Составление modus operandi того или иного подозреваемого может способствовать в его идентификации и поимке.


Вне юридической терминологии словосочетание может использоваться для описания чьих-либо поведенческих привычек, манеры работы, способа выполнения тех или иных действий.
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Глава 225. Взлетевшее до Небес желание убивать!



У Не Яна обычно не было такого дурного нрава, поскольку это отрицательно повлияло бы на то, как он занимался делами. Но когда что-то пересекло его линию его интересов, он не хотел уступать даже одного шагу! А если дело касалось людей, что были на его стороне, то никто не имел права над ними издеваться! Без исключений!


 - Скажи членам гильдии, что мы покажем свой боевой дух! Покажем свою мощь! Если Лазурное Падающее Небо убьет десять наших, то мы убьем сто из них! Если они убьют сотню наших, мы расстреляем всю их гильдию! - объявил Не Ян, когда преисполнился желанием убивать. Он понимал, что для людей, которые сейчас подчинялись ему, было необходимо продемонстрировать мужество бандита, а также готовность пролить кровь. Если бы они мирились даже с самыми маленькими проблемами, подобно стаду робких овечек, то когда возникнет проблема в гильдии или у лидера гильдии, его люди первыми же и побегут, как только появятся признаки того, что что-то идет не так.


И дело было не только в этом, все члены гильдии ожидали ответа от руководителей. Если Не Ян покинет Увядший Лист, оставив их на произвол судьбы, то кто знает, не решат ли многие игроки выйти из гильдии? Такой сценарий нанесет огромный удар по моральному духу Племени Невероятных Людей!


Руководители гильдии не могли сжаться в уголочке и дрожать от страха!


Не Ян должен был показать, что гильдия была готова рисковать своей шеей ради своих людей. Как еще он мог ожидать, что члены гильдии отдадут им все в период кризиса?


Что было важно? Что было неважно? Это был очень простой выбор.


Так разве важно, что они обидели Лазурное Падающее Небо? Поступая таким образом, они могли получить непоколебимую лояльность Увядшего Листа! Это, определенно, был стоящий компромисс!


 - Хотя голос рассудка говорит мне, что ты поступаешь слишком безрассудно, что мы можем найти лучший способ решить эту проблему, я все еще полностью поддерживаю твое решение. Я немедленно начну собирать силы!  - сказал Гу Хуай, прежде чем передать слова Не Яна остальной гильдии:


 - Тот, кто нападает на членов нашего Племени Невероятных Людей, независимо от того, что это будет за гильдия: хоть Лазурное Падающее Небо, хоть Сияющее Тайное Пламя, хоть Победоносное Возвращение, или даже наши союзники, такие как Святая Империя, Сапфировый Храм, Альянс Безумного Сражения, - мы ответим им всей нашей силой! Не ошибитесь! Покажи свой дух! Покажите свою силу! Если Лазурное Падающее Пламя убьет десять наших, то мы убьем сто из них. Если они убьют сотню наших, то мы уничтожим всю их гильдию!


Декларация Не Яна немедленно разожгла дух членов гильдии. Как будто один камень создал тысячу волн, они разразились громовыми возгласами. С таким лидером гильдии, как он, даже если бы они были убиты и понижены до уровня 0, это все равно стоило бы того! Независимо от того, что ждет их в будущем, даже если это было вне игры, они могли выпятить грудь и с гордо поднятыми головами рассказать всем: "Я принадлежу к Племени Невероятных Людей!"


 - Да здравствует лидер гильдии!」


 - Уничтожим этих ублюдков! Пойдемте убивать Лазурное Падающее Небо!


Гильдия взорвалась голосами игроков, преисполненных духом товарищества, когда моральный дух вырос до рекордного уровня. Члены гильдии продемонстрировали беспрецедентную поддержку Не Яну!


Гу Хуай не ожидал, что слова Не Яна вызовут такую большую реакцию. Он буквально ощущал волнующие эмоции всех членов гильдии. В этот момент эти игроки были действительно частью гильдии! Их сердца бились в унисон. Отныне они разделяли бы честь и позор Племени Невероятных Людей!


Гу Хуай ясно почувствовал разницу между до и после! Он долго размышлял над этим вопросом. Чего же ему не хватает в сравнении с Не Яном? И теперь он наконец понял это! Это было именно неуступчивое отношение! Может быть, только Не Яна можно считать настоящим лидером, так как он смог повысить боевой дух всей гильдии всего несколькими словами!


Если сравнить Племя Невероятных Людей с армией, то теперь у этой армии был могущественный генерал, который был воплощением ее духа!


Раз Не Ян дал слово, его братья из гильдии готовы двигать горы и создавать новые моря! Куда бы он не направил свои стопы, любое препятствие, блокирующее путь, будет уничтожено!


Они были связаны вместе через гильдию. Они обращались друг к другу как к братьям. Все они были игроками Племени Невероятных людей, и они стали еще ближе.


В этот момент Гу Хуай почувствовал, что решение Не Яна было правильным! Он начал собирать игроков и раздавать приказы со скоростью, никогда не замеченной раньше.


 - Где сейчас находится Аква Смоук Стаб и остальная часть Увядшего Листа? - спросил Не Ян. Ему нужно было контролировать движения Увядшего Листа.


 - Они в Сумеречном Лесу. Там также присутствуют силы Лазурного Падающего Неба. Они уже убили более ста игроков из Лазурного Падающего Неба. Обе стороны все еще находятся в разгаре драки. Почти 9 000 вражеских игроков были замечены в движении. Я предполагаю, что они хотят уничтожить Увядший Лист одним махом, - сообщил Гу Хуай. Лазурное Падающее Небо отреагировало быстрее, чем он себе представлял.


Не Ян нахмурился. Очевидно, что Аква Смоук Стаб был просто задержан. Он не был настолько глуп, чтобы ждать, пока не прибудут подкрепления противника. Если бы они были полностью окружены силами Лазурного Падающего Неба, у них больше не было бы шанса убежать!


 - Сначала я приведу нескольких людей в Сумеречный Лес. Собери остальные силы как можно быстрее, - решил Не Ян. Спасание людей было сродни тушению пожара. Если бы они опоздали даже на один шаг, это нанесло бы огромный удар по моральному состоянию спасателей.


Все игроки Племени Невероятных Людей на арене собрались вокруг Не Яна, стоящего в зрительском секторе.


 - Босс, что мы будем делать?


 - Босс, давайте перережем там всех!


Игроки высказывали свое мнение один за другим. Все они обращали внимание на чат гильдии, поэтому они знали, что происходит. Они тоже были наполены страстным чувством товарищества.


Слипи Фокс, очевидно, знал, что произошло в Племени Невероятных Людей. Он уставился на Не Яна со сложным выражением лица. Хотя крупные гильдии, такие как Святая Империя, Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя, были достаточно огромны, чтобы внушать страх среди других игроков, у кого из них было так много лояльных игроков? Сколько их членов состояли в них только из-за преимуществ, и старались убежать побыстрее, если ситуация оборачивалась большим напряжением? Эти игроки составляли не менее чем 90% крупных гильдий!


Для крупных гильдий такие обстоятельства были совсем не редкими. Можно было бы даже сказать, что они были чрезвычайно распространены. Но касательно Племени Невероятных Людей можно было сказать, что единство их игроков было шокирующим, и это было бы преуменьшением. Слова, сказанные Не Яном в прошлом, внезапно оказали глубокое влияние на Слипи Фокс. "Даже в будущем Племя Невероятных Людей не превзойдет 100 000 участников! "


Если вы оснастили 100 000 игроков лучшим снаряжением, то вы можете беспрепятственно перемещать по всему миру!


Было очень уместное в данной ситуации высказывание: "Стадо овец во главе со львом может победить прайд львов во главе с овцой!"


Только неуступчивый генерал, такой как Не Ян, мог возглавить армию непобедимых солдат с героическими душами, которые взлетали сквозь облака!


 - Тебе нужна моя помощь? - Спросила Слипи Фокс. Племя Невероятных Людей и Святая Империя были уже привязаны к одному кораблю. Если один из них затонет, то и другой пойдет ко дну.


 - Да. Если вы можете помочь мне следить за движениями Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени, было бы полезно, - ответил Не Ян. Ему нужно было защитить себя и своих людей от возможности того, что они решат воспользоваться шансом и напасть на его гильдию.


 - Нет проблем. Ты можешь оставить их мне. - кивнул Слипи Фокс.


Глаза Не Яна пробежались по толпе игроков Племени Невероятных Людей:


 - Те из вас, кто не бесхребетные трусы, следуйте за мной в Сумеречный Лес! Мы собираемся убить Лазурное Падающее Небо!


 - Уничтожим Лазурное Падающее Небо! - Толпа взревела в унисон, их громовые голоса звенели по всей арене.


Это был только гром перед бурей! Это было их объявление войны Лазурному Падающему Небу!


Игроки из Святой Империи были ошеломлены явным боевым духом, который демонстрировало Племя Невероятных Людей, особенно рьяно его выражали Андинг Скоундрел, Саммер Баг, Азур Ярн Сред и некоторые другие. Они вернулись к тому состоянию, в каком находились, когда, будто воплощения духа мести, они следовали за Не Яном из штаб-квартиры гильдии и расписали Лес Обжигающего Огня кровью каждого встреченного ими игрока Беспрепятственных. Именно во время той битвы они доказали слаженность Племени Невероятных Людей и победили Беспрепятственных и Победоносное Возвращение. Они прошли через кровь и огонь этой битвы вместе, прикрывая спины друг друга и делилясь испытаниями и несчастьями.


Истинное чувство товарищества, которое было выковано в жару битвы и на поле смерти!


Андинг Скоундрел задохнулся, когда он уставился на спину Не Яна, эмоции переполняли его, когда он думал о заявлении Не Яна в чате гильдии.


Более ста игроков из Племени Невероятных Людей последовали за Не Яном, когда он направился в зону телепортации.


 - Босс, что с ними происходит? - спросил Слипи Фокса игрок Святой Империи.


 - У них случились проблемы. Когда Святая Империя будет переживать кризис, я буду удовлетворен, если вы, ребята, сможете иметь даже вдвое меньше боевого духа, чем они, - с задумчивым выражением ответил Слипи Фокс. Подумав некоторое время, он решил, что он также должен выяснить для себя, что позволило Не Яну получить такую непоколебимую поддержку от членов его гильдии. Это просто из-за имени Безумного Разбойника? Нет, абсолютно нет!


 - На стороне Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени есть движение. Что мы делаем? - спросил Вечный Феникс. Он только что получил отчет от своих шпионов.


Сияющее Тайное Пламя и Победоносное Возвращение подсадили кротов в Племя Невероятных Людей. Узнав, что последние планировал начать войну с Лазурным Падающим Небом, они сразу же начали собирать свои войска. Когда перед ними появилась такая прекрасная возможность, они совершенно точно не собирались ее просто так упускать.


 - Мобилизовать всех игроков в Святой Империи 20-го уровня или выше. Мы собираемся поиграть с Победоносным Возвращением и Сияющим Тайным Пламенем какое-то время! - Глаза Слипи Фокса вспыхнули холодным светом. Если Святой Империи и не была такой грозный, как Племя Невероятных Людей, то с сегодняшнего дня это постепенно начнет меняться!


Вечный Феникс обнаружил, что Слипи Фокс внезапно изменился. Спустя довольно продолжительное время он искренне кивнул головой.


 - Я немедленно начну созывать наших братьев!


Святая Империя была похожа на гигантскую машину, так как она быстро перешла в полную силу.


* * *


Не Ян и более сотни игроков телепортировались в город Линк, а затем отправились в Сумеречный Лес с их максимальной скоростью. Никто не знал, как обстоят дела на стороне Аква Смоук Стаба, или о том, как долго он мог держаться. Однако силу Увядшего Листа не следует недооценивать. Для Лазурного Падающего Неба было бы не так просто уничтожить их за короткий промежуток времени.


Бесчисленные игроки Племени Невероятных Людей собрались со всех сторон в городе Линк. От нескольких тысяч до нескольких десятков тысяч, все они возглавлялись Тан Яо. После изъятия из казны фрагментов Заряженного Ядра Аркан Кристалла он уже воскресил свою Аркан Фею. Прямо сейчас он был еще более полон боевого духа. Он кричал, что они будут убивать Лазурное Падающее Небо, пока не останется ни одной части снаряжения на противнике!


В городе Линк появилось множество групп игроков Племени Невероятных Людей, одетых в высококачественное снаряжение. Впоследствии они собрались за пределами города, заставив окружающих почувствовать напряженную атмосферу приближающейся войны.


 - Что происходит?


 - Я слышал, что некоторые игроки из Племени Невероятных Людей были убиты Лазурным Падающим Небом, поэтому Племя Невероятных Людей собирается и планирует убить Лазурное Падающее Небо в отместку!


 - На этом Лазурное Падающее Небо закончится!


Почти все из нескольких крупных сражений, которые произошли в Калоре, были связаны с Племенем Невероятных Людей, из битвы, которая произошла за пределами Леса Черного Пламени, до абсолютной резни Беспрепятственных и Победоносного Возвращения в Лесу Обжигающего Огня. Независимо от того, насколько сильным было Лазурное Падающее Небо, могли ли они соответствовать Победоносному Возвращению? На этот раз они, скорее всего, будут уничтожены Племенем Невероятных Людей.


Племя Невероятных Людей не следует провоцировать!
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Глава 226. Сила Берсерка.



По мере того, как солнце садилось, Сумеречный Лес погружался в длительный период плотных сумерек, в течение которого появлялось большое количество призраков 80-го уровня. В этот момент в игре эти призраки были совершенно непобедимы. Из-за их силы никто никогда не осмеливался задерживаться в Сумеречном Лесу, когда солнце скрывалось за горизонтом, именно это и дало лесу его название.


Несмотря на опасность Сумеречного Леса ночью, днем там было очень безопасно. Только монстры уровня 25 появлялись под солнечными лучами.


Толпа из более чем пятисот игроков Лазурного Падающего Неба была в основном занята убийством мобов в Сумеречном Лесу. Большинство из них были около 25-го уровня и могли считаться элитами в гильдии. Более того, около сотни из них были еще сильнее, будучи непосредственной частью игровой организации Лазурное Падающее Небо. Теоретически, такая большая сила игроков, занимающаяся прокачкой в дикой природе, делала набивку уровней абсолютно безопасной. В конце концов, только крупные гильдии могли бы что-либо сделать с их группой.


К сожалению, более пятисот игроков Игровой Организации Увядший Лист, одетых в полные комплекты снаряжения Золотого Ранга, направлялись своим путем, чтобы показать им, что такое резня. Как массивный металлический монстр, их группа с невероятной силой врезалась в толпу игроков Лазурного Падающего Неба и моментально убила почти сотню врагов. Затем они начали жестоко убивать оставшихся противников.


Остальные четыреста человек, с лидирующими игроками, начали отбиваться от силы, приведенной Аква Смоук Стабом. Обе стороны постоянно страдали от потерь, но у Лазурного Падающего Неба было более чем в десять раз больше потерь, чем у Увядшего Листа.


Люди Увядшего Листа продемонстрировали чрезвычайно скоординированную коллективную работу. Отряд Воров незаметно обошел врагов за спину и достал Священников из засады. В то же время Воины на фронтах снова и снова устремлялись вперед, управляемые яростью, они купались в святом свете Неукротимой Воли. Несмотря на все усилия противника, игроки Лазурного Падающего Неба были снова и снова вынуждены отступать.


Согласно планам Аква Смоуг Стаба, их первым шагом было быстрое уничтожение этой группы из пятисот игроков. Затем они немедленно отступали из Сумеречного Леса и искали место, чтобы очистить свои красные имена, прежде чем снова искать возможности позаботиться о Лазурном Падающем Небе.


Однако, когда они убили около двухсот игроков, произошло что-то совершенно неожиданное.


В тот момент, когда он услышал неприятные новости, лидер Лазурного Падающего Неба, Клиар Скай, немедленно уведомил своих подчиненных о том, чтобы те бросились в спасательную миссию. Ему повезло, так как более тысячи игроков находились в этом районе и были достаточно близко, чтобы помочь.


Первоначально эти люди были раздроблены на небольшие комнады от пяти до пятнадцати игроков. Когда разведчики Увядшего Листа впервые исследовали этот район, они проигнорировали эти небольшие команды игроков. В конце концов, каждая группа была всего лишь небольшой командой, и они не могли из-за них пройти весь лес, как мелко-зубчатая гребенка. Однако, несмотря на то, что они были разделены на небольшие команды, на карте появилось большое количество игроков Лазурного Падающего Неба, и они продолжали подходить, подобно наводнению, чтобы поддержать атакованную группу. Поскольку в этом районе собралась почти тысяча человек, они даже смогли удержать атаку Аква Смоук Стаба, остановив их движение и полностью нарушив первоначальные планы.


Все больше игроков Лазурного Падающего Неба продолжали вступать в битву с каждой секундой, из-за чего Аква Смоук Стаб все больше беспокоился о ситуации.


 - Босс, их все больше! Мы убили более пятисот из них, но потеряли и пятьдесят наших, - сказал Колд Пик Абсолют Блейд, отталкивая атаковавшего его Берсерка из Лазурного Падающего Неба хорошо направленным Рассечением. Берсерк, пораженный его мощным ударом, был отправлен в полет.


Аква Смоук Стаб рассчитал время, прошедшее с начала боя. Если они останутся там надолго, основные силы Лазурного Падения не будут прибывать в ближайшее время. Несмотря на то, что каждый из их ударной силы был элитой, которая могла убивать нескольких игроков Лазурного Падающего Неба, их все равно было недостаточно, чтобы самостоятельно уничтожить этот нескончаемый поток из тысячи игроков.


 - Мы уходим! Все, не задерживайтесь! - взревел Аква Смоук Стаб. Он врезался в двух врагов и сбил их Рывком. Затем он вынул из своего мешка второй двуручный великий меч и активировал Силу Берсерка. С этой повышенной силой, сражаясь, он мог управлять двумя огромными мечами, держа по одному в каждой руке.


Вихревой Разрез!


Взмахнув двумя мечами по горизонтали, он нанес Берсеркам, что окружали его, более чем по пятьсот урона каждому.


Этот ужасающий урон заставлял их в ужасе окаменеть.


Аква Смоук Стаб - стоял, возвышаясь над остальными, в пугающем доспехе с шипами. Как стальной гигант, он владел грозными великими мечами в своих руках, словно это были одноручные мечи, и посылал противнику в полет после каждого удара.


Мощь навыка "Сила Берсерка" позволила увеличить силу Аква Смоук Стаба в несколько раз за один присест. Это умение было отличным бонусом от полного набора снаряжения - Доктрина Бога Войны. Некоторое время назад пятьсот человек собрались вместе, чтобы исследовать карту Храм Темного Бога 30-го уровня, но он был единственным, кто вышел с этой чрезвычайно мощной броней в качестве награды. Этот набор, который можно было носить на 25-м уровне, обладал абсолютно невероятными свойствами. Просто установленного бонуса Сила Берсерка было достаточно, чтобы сделать его чрезвычайно мощным. Сила Берсерка сильно увеличила мощь Аква Смоук Стаба, а также позволила одной рукой свободно использовать двуручный меч. Кулдауны других навыков сократились, но его защита и здоровье уменьшились на 30%. Умение длилось пять минут и время восстановления - два дня.


Эффект этого умения был шокирующим. Двуручный великий меч часто имел примерно на 60% больше, чем одноручный меч того же уровня. Будучи Воином, он мог добавить 50% атаки своего вторичного оружия в оружие в его основной руке.


Великий меч в его доминирующей руке автоматически резко повышал параметры атаки. После того, как 50%-ое увеличение от вспомогательного оружия с таким же высоким ударом было добавлено к атаке основного меча, уровень атаки поднимался просто до невообразимых высот. Никто не выдержит такой жестокой атаки!


С помощью другого Вихревого Разреза он, словно огнем, поразил еще одно окружение, в результате чего еще полдюжины Воинов и Берсерков рухнули одновременно.


Уже не было Священников, стоявших ранее в тылу Лазурного Падающего Неба, а рассеянные по местности Священники, что прибыли позже, были еще далеко.


Убив Воинов на передовой, Аква Смоук Стаб перешел к Магам позади. Вырезая противников, подобно беспощадной мясорубке, Берсерк выглядел совершенно непобедимым.


Заклинание за заклинанием обрушивалось на тело Аква Смоук Стаба, разбрызгивая вокруг него множеством цветов. Когда здоровье и защита уменьшились, его очки здоровья быстро приблизились к нулю. Однако, когда он собирался умереть, на его тело опустился святой луч белого света и восстанавливал его здоровье. Его шкала здоровья постоянно колебалась, несколько раз падая всего лишь до пары единиц ХП. К счастью, Священники всегда могли спасти его, и он смог продолжить свой натиск.


 - Умрите! - проорал Аква Смоук Стаб проносясь по рядам Магов Лазурного Падающего Неба. Хрупкие игроки класса Маг падали на землю один за другим под его жестоким напором.


Мощные Берсерки и даже танкующие Воины не могли выжить после двух ударах от его великих мечей, поэтому эти одетые в простую матерчатую броню Маги, естественно, были уничтожены за считанные секунды.


Трупы складывались в горы, а кровь текла рекой


Имя Аква Смоук Стаба было настолько красным, что любой, кто смотрел на него, задрожал бы от страха. Игроки Лазурного Падающего Неба в ужасе наблюдали за ним, куда бы он ни пошел, а некоторые даже были в ужасе до такой степени, что писали в свои штаны. Те, кто встречался на его пути, разлетались, как мухи, чтобы их не срубили, как многих игроков перед ними.


Кто мог бы сразиться с этим Берсерком?


Колд Пик Абсолют Блейд просто следовал за Смоук Стабом, как третий великий меч. Маги Лазурного Падающего Неба падали как домино и под его атакой.


 - Босс, их становится еще больше! С востока и юга тянется множество игроков!


 - Мы идем на север! - Аква Смоук Стаб снова проверил свой список команды, только чтобы увидеть, что погибли десятки его подчиненных. Сердце Смоук Стаба сжималось от боли, потому что каждый член его силовой группы сегодня был одной из сильнейших элитных игроков в организации Увядший Лист. В припадке гнева он проигнорировал предупреждения своих менеджеров и привел сюда войска, чтобы развязать бойню. Однако теперь он не был уверен, что не совершил роковую ошибку.


В конце концов, единственной целью игровой организации было получение прибыли для своей материнской компании, а не мщение за смерть своих игроков. Тем не менее, те, кто был убит Лазурным Падающим Небом за пределами Бычьих Прерий, были все его братьями, с которыми он взаимодействовал ежедневно. Эти люди были окружены и убиты превосходящей их численностью, отчасти из-за небрежности. Те братья, которые потеряли деньги из-за этого инцидента, были все его коллегами, у которых были семьи. которые нужно было кормить, так как Смоук Стаб мог проглотить свой гнев?


 - Сегодняшнее дело было результатом моих собственных безрассудных действий. Я заставил всех попасть в окружение. Все потери наших братьев, я, Аква Смоук Стаб, возмещу, так как являюсь ответственным за них! - Смоук Стаб объявил о своем решении в голосовом чате. Средств, накопленных за эти годы, должно быть достаточно, чтобы компенсировать этим братьям потери, которые они понесли.


 - Босс! Мы следовали за Вами по собственной воле! Вы не должны чувствовать себя виноватым. Наша смерть, не имеет ничего общего с Вами!


 - В худшем случае мы потеряем наши бонусы. Мы сбросили несколько уровней и наше снаряжение, и что?!


Все игроки, которые умерли, писали в чат Увядшего Листа один за другим.


 - Даже если все мы должны умереть, нам все равно нужно освободить босса из этого окружения! Его сет Доктрина Бога Войны абсолютно точно не должен быть потерян! - крикнул Колд Пик. С помощью очередного удара он послал вражеского Берсерка полет.


Кто из них не испытал больших трудностей, чтобы наконец получить снаряжение, в которое они были в настоящее время экипированы?


Если они умрут, будучи заклейменными красными именами, они бы потеряли все снаряжение, надетое на них в данный момент. Это было равносильно тому, что их усилия были напрасными. Если бы они потеряли все свое снаряжение сейчас, их заработок в будущем определенно будет сильно сокращен.


Аква Смоук Стаб теперь сожалел о своей собственной импульсивности. Он не собрал достаточной информации и не рассмотрел остальные возможности, прежде чем предпринимать свои шаги. Он не ожидал, что в соседних регионах будет много игроков Лазурного Падающего Неба.


 - Босс, почти 9 000 игроков Лазурного Падающего Неба направились к вам! Вам лучше убраться оттуда побыстрее! - Игрок, который умер и снова вернулся в город, отчаянно кричал в чате гильдии.


Аква Смоук Стаб почувствовал, как холод пробежал по его спине. Он не ожидал, что Лазурное Падающее Небо будет так быстро собирать свои силы. Можно было видеть, что Клиар Скай был очень опытным в руководстве своей гильдией.


 - Братья, мы вырвемся отсюда! Поторопитесь!


Смоук Стаб размахивал своими великими мечами и отправил нескольких Магов из Лазурного Падающего Неба. Когда он посмотрел на удаленную часть леса, он увидел, что группа бронированных игроков Лазурного Падающего Неба движется, чтобы окружить их, полностью отрезая все пути отступления!


Их вел лично лидер Лазурного Падающего Неба, Клиар Скай!


У Клиар Ская был высокий рост, который нисколько не уступал росту Смоук Стаба. Он был паладином, одетым в яркие серебряно-белые доспехи, которые испускали слабое сияние. Когда он увидел Смоук Стаба, его лицо вспыхнуло намеком на зловещую жестокость.


Ненависть между Клиар Скаем и Смоук Стабом была очень глубокой.


Смоук Стаб на самом деле был одним из основателей Лазурного Падающего Неба. Он владел 30%-ной долей в игровой организации. Однако произошло кое-что, что заставило двух людей расстаться, и Смоук Стаб увел целую кучу людей из Лазурного Падающего Неба и организовал Увядший Лист, который затем получит финансовую поддержку семьи Туоба.


Позже, поскольку две игровые организации были соперничающими командами в каждой популярной игре виртуальной реальности, враждебность между ними только усиливалась и углублялась.


Когда враги встретились лицом к лицу, их глаза вспыхнули от ненависти!


Появление группы Клиар Ская заставило группу игроков Увядшего Листа мгновенно остановиться.


 - Дерьмо! Это Клиар Скай! - Смоук Стаб смотрел на Клиар Ская. Он так крепко ухватился за рукояти своих великих мечей, что вены вздулись, а глаза налились кровью, он стал похож на разъяренного льва.


 - Босс! Все наши пути эвакуации были отрезаны, и некоторые из наших Священников полностью израсходовали ману! - заорал Самсара Лорд. Игроки Лазурного Падающего Пламени появлялись со всех сторон.


Через некоторое время прибудет почти 9000 игроков Лазурного Падающего Неба. Когда это время наступит, оно определенно станет бедствием для Увядшего Листа!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 227. Убийственное намерение!



Вражда между Аква Смоук Стабом и Клиар Скаем началась, когда несколько членов Лазурного Падающего Неба захотели перевестись в другую игровую организацию. Для Смоук Стаба этот вопрос был очень простым. Перемещение между организациями было распространено в отрасли. Все будут расставаться без каких-либо тяжелых чувств, и все будет не так уж неудобно, если их пути в будущем снова пересекутся. Тем не менее, Клиар Скай, судя по всему, не был согласен с таким положением дел. Он безжалостно проклинал этих игроков, клялся отомстить и угрожал сломать ноги. Несмотря на это, они все же решили уйти из Лазурного Падающего Неба, после чего Смоук Стаб получил информацию о том, что на самом деле им действительно нанесли телесный ущерб.


Это привело к тому, что Смоук Стаб почувствовал, что Клиар Скай слишком беспощаден. Больше не желая быть связанным с таким человеком, он вывел своих братьев из Лазурного Падающего Неба и создал Увядший Лист. Однако создание его собственной игровой организации было осложнено большими проблемами. Многие из людей под ним преследовались и подверглись нападению. У одного даже была сломана нога, и он оказался в больнице почти полгода. Все это было сделано Лазурным Падающим Небом.


С тех пор Увядший Лист и Лазурное Падающее Небо стали непримиримыми врагами. В течение долгого времени Увядший Лист не мог спокойно работать и осуществлять свои операции из-за постоянного вмешательства Лазурного Падающего Неба. Только после того, как Увядший Лист согласился с инвестициями финансовой группы Семьи Туоба, компания Лазурного Падающего Неба отступила, опасаясь влияния этого сторонника Смоук Стаба. Однако такая защита далась им дорогой ценой, поскольку каждый член Увядшего Листа был вынужден подписать практически рабский контракт с семье Туоба.


Усилия Смоук Стаба и его ребят, которые влились в игровую организацию, все это время оценивались не иначе, как замечательные. Это была единственная причина, по которой Увядший Лист добился своего нынешнего успеха, достигнув множества впечатляющих достижений. 


Борьба между Увядшим Листом и Лазурным Падающим Небом не прекращалась. Обе игровые организации, как правило, постоянно противоборствовали в различных виртуальных играх, неустанно сражаясь. Однако причина, по которой Увядший Лист в настоящее время оказалась в невыгодном положении, заключалась в том, что он не смог создать гильдию сразу после вступления в Conviction, хотя это было не по вине Аква Смоук Стаба. В конце концов, Лазурное Падающее Небо было автономной сущностью, а увядший Лист был дочерней компанией семейства Туоба.


Когда Смоук Стаб вспомнил брата, который сломал ногу, его выражение лица стало свирепым, он стал похож на злобного зверя. который не думал ни о чем ином, кроме как о том. чтобы разорвать Клиар Ская.


 - Собачка семейки Туоба, сегодня я собираюсь заставить тебя умереть от моей руки! Бьюсь об заклад, потерять свой заветный сет Доктрины Бога Войны, будет очень больно! - Клиар Скай зловеще усмехнулся.


 - Долг крови будет погашен кровью! Сегодняшняя ненависть не будет забыта! - Смоук Стаб стиснул зубы, покрепче перехватив свой великий меч. Он спокойно подсчитал вероятность убийства Клиар Ская, прикидывая, как сильно он должен спешить, чтобы попытаться обезглавить его прямо сейчас. Вот только к его огромному разочарованию, он понял, что это принципиально невозможно, если Клиар Скйа останется неподвижным.


 - Хммм! Прежде чем беспокоиться о мести, тебе лучше начать думать о том, как ты собираешься объяснить свое поведение семье Туоба. Если они узнают, что ты потерял Доктрину Бога Войны, они действительно могут прогнать тебя. Тогда ты действительно станешь бездомным!


 - Кол Пик, Вуд Грейс, прикройте меня! - Смоук Стаб решительно отдал распоряжение в голосовой чат. Он готовился уничтожить Клиар Ская.


 - Босс, не будьте таким вспыльчивым. Я только что получил сообщение о том, что Племя Невероятных Людей спешит, чтобы поддержать нас. - Колд Пик положил руку на плечо Смоук Стаба, заставив его опустить меч.


Племя Невероятных Людей? Для чего они здесь? Смоук Стаб нахмурился. С точки зрения лидера гильдии, в интересах гильдии Не Яну не нужно было помогать Увядшему Листу. В конце концов, их отношения были исключительно как у работника и работодателя, а продолжительность контракта составляла всего один месяц. Увядший Лист, присоединившийся к Племени Невероятных Людей временно, сделал это просто ради получения титула Принца в Союзе Ассасинов и для разведки истинной силы гильдии.


Стоит ли делать из Лазурного Падающего Неба врага ради такого сомнительного партнера? Нет, не стоило! Можно даже сказать, что это бесполезно и совершенно безрассудно!


Смоук Стаб не ожидал, что Не Ян приведет с собой все Племя Невероятных Людей, чтобы не побояться оскорбить Лазурное Падающее Небо. Его сердце было наполнено сложными эмоциями, поскольку несколько подчиненных видели декларацию Не Яна, сделанную в чате гильдии, а также видели протест со стороны игроков Племени Невероятных Людей, требующих, чтобы они помогли Увядшему Листу.


Смоук Стаб вздохнул. Он никогда не думал, что игроки Племени Невероятных Людей действительно придут, чтобы поддержать Увядший Лист, как к братьям, которых они хотели спасти независимо от цены спасения!


Это было похоже на то, что вы не считаете человека другом, а он сам относится к вам как к брату!


Смоук Стаб не мог не устыдиться.


 - Все, защищайтесь! Постарайтесь остаться в живых, пока наши братья из Племени Невероятных Людей не придут! Хотя мы были в гильдии всего несколько дней, они готовы оскорбить Лазурное Падающее Небо, чтобы спасти нас! Мы не можем допустить, чтобы их усилия пошли впустую! С этого дня все игроки Племени Невероятных Людей являются братьями нашего Увядшего Листа, и мы никогда не сделаем ничего, чтобы сделать их врагами. Если эта клятва будет нарушена, пусть небеса покарают нас!


 - Да! - Игроки Увядшего Листа взревели в унисон.


Более трехсот выживших игроков Увядшего Листа сформировали широкий круг, поскольку они решительно защищались от атак Лазурного Падающего Неба.


По мере того, как в этом районе собралось больше врагов, поток заклинаний, стекающих с неба, усиливался, заставляя игроков Увядшего Листа постепенно падать, одного за другим.


 - Босс, силы от Племени Невероятных Людей движутся в нашем направлении. Их не менее десяти тысяч! - прошептал подчиненный в ухо Клиар Ская.


Выражение лица Клиар Ская потемнело. Разве Увядший Лист не был просто наемником, которого для своих дел наняли Племя Невероятных Людей? Почему они хотели помочь им? Может быть, информация, которую он получил, была неправильной?


Семья Туоба давно объявила, что Увядший Лист, присоединившийся к Племени Невероятных Людей в деловых целях, и что Увядший Лист не будет участвовать в каких-либо войнах гильдий!


Клиар Скай стал внимательно присматриваться к выражениям лиц Смоук Стаба и других выживших из Увядшего Листа. Они уже сформировали жесткий, оборонительный круг. Они определенно смогут продержаться какое-то время.


Если они будут ждать дольше, то силы Племени Невероятных Людей прибудут. Если они позволят Смоук Стабу уйти сейчас, то они, скорее всего, не получат такой же хороший шанс в будущем.


Клиар Скай ожесточился своей решимостью, затем крикнул элите, окружавшей его


 - Все, сломайте оборонительное построение! Уничтожьте Увядший Лист!


Как только его голос затих, все ощутили сильное колебание магической энергии на расстоянии, прежде чем пятно палящего, красные облака собрались в небе. Вскоре вспыхнуло пламя, избивая многочисленных игроков из Лазурного Падающего Неба.


-207, -230 ...


Несмотря на то, что это была не продвинутая магия, заклинание по-прежнему нанесло поразительный урон. Вскоре опустевшее пространство открылось посреди толпы игроков Лазурного Падающего Неба. Там все были уничтожены!


Орда игроков Племени Невероятных Людей бросились со всех сторон. Несколько Воинов, одетых в полные комплекты Золотого Ранга, активировали Рывок прямо из леса.


 - Убить! - Игроки из Племени Невероятных Людей испустили оглушающий боевой крик. Респлендент Блейдлайт возглавил авангард, выдержав удар нескольких сотен заклинаний, когда он ворвался в толпу Магов. В то время как его здоровье понемногу уменьшалось, на него опустилось нежное сияние, полностью восстановив его.


Все Маги из Лазурного Падающего Неба побледнели от испуга. Откуда появился такой ужасающий Воин?


Блейдлайт привлек внимание большого количества Магов. Воины позади него, наконец, догнали, и тоже устремились вперед, сметая вражеских Магов.


Андинг Скоундрел, Саммер Баг, Чудо-Танцор и другие маги из Племени Невероятных Людей испустили густой поток заклинаний.


Бенг! Бенг! Бенг!


Взрывы обрушивались на Воинов Лазурного Падающего Неба. В воздухе поднялся сплошной поток цифр повреждений, устремляясь в верх, и теряясь в небесах, так что вражеские игроки начали опрокидываться на землю.


Андинг Скоундрел весело вздернул нос.


 - Такое оживленное собрание, как мы могли оставить его без внимания?


Элиты Племени Невероятных Людей устроили одностороннюю резню, направленную на Лазурное Падающее Небо. Множество вражеских игроков было уничтожены без малейшей возможности сопротивляться хоть в какой-то степени. С точки зрения сотрудничества и умения правильной оценки ситуации, игроки из Лазурного  Падающего Неба просто не могли сравниться с игроками Племени Невероятных Людей, которые были такими же храбрыми, как тигры!


 - Эй, Смоук! Вам должно быть стыдно. Как вы могли не пригласить на такую оживленную вечеринку братьев из Племени Невероятных Людей?  - Подобный призраку, Не Ян с легкой улыбкой материализовалась рядом со Смоук Стабом.


Клиар Скай, который собиралось атаковать, внезапно почувствовало, как его кровь стынет в жилах при виде Не Яна. Как сюда прошел этот Вор? Его силы снаружи все еще участвовали в ожесточенном бою. С таким количеством его подчиненных, контролирующих этот район, тот факт, что этот игрок все еще каким-то образом пробирался мимо них, был поразительным!


Этот внешний вид ... Безумный Разбойник, Пламя Нирваны!


Все окружающие игроки Лазурного Падающего Неба чувствовали, что тяжелый удар был нанесен их сердцу, когда их лица сжались от страха.


Когда упоминалось имя "Безумного Разбойника", то, что почти все вспоминали, была устроенная им в Лесу Обжигающего Огня резня!


Присутствие Не Яна на поле битвы было огромным сдерживающим фактором. Пока он действовал, любой, кого он хотел убить, почти наверняка погибнет. Это было самое страшное!


Что касается борьбы между Увядшим Листом и Лазурным Падающим Небом, Не Ян был в целом осведомлен об этой истории, хотя и не знал подробностей. Однако, основываясь на том, как Смоук Стаб и Клиар Скай вели себя, он мог легко различить, кто был бессовестным, а кто принципиальным.


Группа Смоук Стаба также не ожидала появления Не Яна. Он действительно был призраком.


Слушая дразнящие слова Не Яна, Смоук Стаб ответил с извиняющейся улыбкой:


 - Я был неправ в этом вопросе. Когда мы вернемся, я снова извинюсь перед братьями в Племени Невероятных Людей!


Брат - какой теплый и сентиментальный способ обращения! Смоук Стаб не мог не чувствовать этого.


 - Ну, похоже, что все подорвались. Победоносное Возвращение, Сияющее Тайное Пламя и Святая Империя тоже придут. Кто знает, будут ли еще больше гильдий присоединяться. Этот вопрос уже не просто проблема между Увядшим Листом и Лазурным Падающим Небом. - Взгляд Не Яна упал на паладина, одетого в серебристо-белую броню среди толпы игроков Лазурного Падающего Неба. Его глаза сузились, а его губы изогнулись в тонкой улыбке. - Это Клиар Скай. я полагаю?


 - Правильно, это он. - кивнул Смоук Стаб. Его глаза сверкнули холодным светом, как кончик острого лезвия.


Не Ян осмотрел снаряжение, одетое на Смоук Стаба. Прошло всего несколько дней, но этот парень уже получил Доктрину Бога Войны. Ммм? Даже двуручные великие мечи, неплохие. Героически вид, на самом деле.


 - Сколько времени у тебя осталось от Силы Берсерка? - спросил Не Ян.


 - Около минуты, - ответил Смоук Стаб. Он был немного смущен. Почему Не Ян вдруг задал такой вопрос?


 - Этот Клиар Скай кажется довольно толстым. Что скажешь, если мы с тобой убьем его вместе? У него просто уродливое лицо, да еще и стоит там так величаво... - тихо предложил Не Ян, играя с кинжалом в руке.


Игроки Увядшего Листа почувствовали, что их сердца задрожали. Клиар Скай было защищен очень многими людьми. Возможно, только Не Ян мог осмелиться произнести такие смелые слова.


 - Ты уверен? - Смоук Стаб уставился на Не Ян, его глаза отражали возбужденные эмоции, что горели в его сердце.


Неужели Безумный Разбойник собирался создать еще одну легенду?


Не Ян махнул рукой, а затем беспомощно рассмеялся.


 - Конечно нет! У нас, Воров, очень слабые атаки. Удар от моего кинжала, в лучшем случае, только поцарапает тушку этого Паладина. Он слишком танковый!


Смоук Стаб сразу понял смысл этих слов. Не Ян хотел позволить ему иметь честь убить Клиар Ская!


 - Помоги мне убить Клиар Ская, и с сегодняшнего дня ... ты, Пламя Нирваны, будешь моим названным братом! - медленно проговорил Смоук Стаб.


 - Ой? Я немного опечален, что ты уже не думаешь обо мне, как о брате. Не волнуйся. Я из тех, кто уже привык к безответной любви!


Смоук Стаб знал, что Не Ян просто шутит. Он смущенно рассмеялся. Прямо в этот момент фигура Не Яна внезапно исчезла. Безумный Разбойник сделал свой ход! Он крепко сжал мечи в руках, в то время как его глаза блестели от жажды убийства!
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Глава 228. Убийство Клиар Ская.



Когда они увидели, что Не Ян исчез, их сердца внезапно сжались.


С его способностью скрываться под невидимостью, Не Ян, несомненно, был достоин своей репутации. Попытка уследить за ним была действительно трудной задачей. В конце концов, это был Безумный Разбойник! Если бы он принял решение, он определенно не подведет!


 - Атакуйте все! - Проревел Клиар Скай. Его подчиненные уже атаковали своих врагов, но он все еще беспокоился. Резкое исчезновение Не Яна оставило его довольно напряженным. Он не мог не подозревать, что Не Ян идет за ним.


Вокруг него были сотни его игроков из Лазурного Падающего Неба, создавая сплошную линию обороны. Кроме того, Клиар Скай был в самой гуще этой массивной армии. Даже Безумный Разбойник не мог бы угрожать ему здесь!


 - Священники, Озарение!


 - Паладины, Божественные Глаза!


Все игроки Лазурного Падающего Неба начали нервно активировать навыки, которые могли бы показать игрока в Скрытности. Лучи света подпрыгивали вверх и вниз в разных местах, когда они пытались найти Не Яна.


Прямо там!


Священник заметил приближающийся силуэт в пяти метрах от него, но не успел отреагировать. Его товарищи, стоящие рядом с ним даже не увидели ничего, пока тень не прошла мимо. Он отпрыгнул от ужаса, чувствуя, как кинжал ударился ему в горло.


Ужасая мысль о том, что он только что потерял свою жизнь, коснулась сознания, и Священник инстинктивно схватил себя за горло, только чтобы понять, что все в порядке. Это было просто его воображение, вызванное страхом. Кинжал проскользнул в сантиметрах его горла, когда мимо пролетел Не Ян.


Не Ян сделал вид, что атакует, чтобы напугать его, а затем просто не довел удар до конца, проходя мимо. Ведь если он на самом деле нападет, его скрытность Спадет.


Это запугивание оказалось чрезвычайно эффективным. Священник, несмотря на то, что заметил его, не рискнул привлечь внимание к Не Яну. Если Безумный Разбойник будет раздражен им, он может умереть, даже не видя, откуда произошло нападение!


Не Ян проскальзывал мимо десятков игроков размытой тенью. Он двигался так быстро, что никто из них даже не имел возможности начать атаку. Его скорость достигла пика, когда он обошел элиту Лазурного Падающего Неба.


Это была скорость Теневого Танцора!


Когда скорость и уклонение достигли определенного момента, они сформировали бы определенный резонанс. Дополняя друг друга, они смогли бы воспарить на новый, недосягаемый ранее уровень.


Это было окончательное проявление данных системы. Когда объект находился в движении, он мог войти в состояние резонанса. Система использовала свой уникальный метод для моделирования виртуальной вселенной, которая была очень близка к реальности. Законы физики внутри были определены этими расчетами. Гравитационное ускорение, кинематика (1), правила магии и даже сила, интеллект и ловкость все соответствовали директивам системы. Кроме того, она даже определяла чрезвычайно богатую историю, подробный Континент Атланты и остальную часть вселенной игры. Это был завораживающий мир Conviction.


Когда игрок достигал пика своей профессии, у него появлялась возможность постичь естественные законы этого виртуального мира.


Все эти законы проявлялись из огромного количества данных.


Поняв эти законы, вы можете использовать данные виртуального мира для достижения максимальной мощности. Если обычный игрок мог бы только прибавить двое статистических данных, чтобы продемонстрировать свои способности, игрок конечной ступени своего класса мог бы использовать связь между ними в законах, чтобы приумножить свои статистические данные. Приумножение параметров у таких игроков дало бы значительно лучшие результаты, чем результаты среднестатистических из коллег.


Различные классы разгадывали разные тайны. Воины устремлялись к пику Силы, Маги искали величайший магический резонанс, Паладины молились о святом свете, а Теневые Танцоры продвигались к предельной скорости.


Эксперт должен был рассчитать самый оптимальный метод получения данных! Только используя данные, вы можете максимизировать свою силу!


Это была тайна, которую Не Ян постигал о Теневых Танцорах!


Не Ян, обойдя еще одну линию игроков Лазурного Падающего Неба, стремительно придвигался к Клиар Скаю, как тень. Чувство скорости, усиливающееся под ногами, давало Не Яну ощущения удовлетворенности и завершенности.


Однако, даже постигая мастерство Теневого Танцора, он все еще мог увидеть впереди горы, на которые ему предстояло забраться.


Не Ян вспомнил видео, которые он видел о Теневых Танцорах, которое в его прошлой жизнь распространялось просто с неудержимой скоростью. Один за другим они всплывали в его голове, их шаги накладывались на его, когда он бежал вперед.


Такое волнующее чувство! 


Не Ян внезапно вспомнил прием, который многие из Теневых Танцоров прошлого любили выставлять напоказ: "Танец смерти! "


Быстрый бег облегчал их задачу и улучшал скрытность. В тот момент, когда противник все еще до конца не знал об их присутствии, они наносили удар с огромным уроном сзади. Они были подобны косе Смерти, тихо пожинающей врага.


Не Ян немного замедлился. Несмотря на то, что он не был на максимальной скорости, его движения не стали более неустойчивыми и уклончивыми.


 - Он там! Останови его!


Пара Паладинов увидели едва заметную фигуру со своими Божественными Глазами. Активируя Неукротимую Волю, они двинулись вперед, чтобы перехватить его. Однако к тому моменту, когда они сделали первые шаги, они обнаружили, что больше не видят свою цель.


К тому моменту, как они атаковали, он уже давно ушел.


Не Ян ухмыльнулся про себя, так как он смог легко уклониться от Паладинов.


 - Куда он делся?


 - Не знаю.


Клиар Скай также активизировал Божественные Глаза. Краем глаза он зафиксировал размытое пятно на расстоянии шестидесяти метров слева от него. Когда он повернул голову, чтобы присмотреться, оно уже исчезло. Увидев, что Не Ян все еще должен был пересечь такое большое расстояние, покрываемое Священниками и Паладинами, Клиар Скай отвернулся, его плечи немного расслабились.


Как только Клиар Скай немного расслабился, один из его подчиненных издал испуганный крик справа. Можно было увидеть фигуру, пробивающуюся через игроков Лазурного Падающего Неба по направлению к нему.


Глаза Аква Смоук Стаба вспыхнули убийственным намерением, когда он продвигался вперед с парными мечами в руках. 


Вихревой Разрез!


Повреждения, превышающие пятьсот единиц, всплывали один за другим в небо.


Убийственный импульс, что несли двуручные мечи в руках Смоук Стаба, опускались на игрока за игроком. Воины, пораженные его мечами, были отброшены назад, боясь приблизиться к нему снова. Ни у кого из них не хватило бы здоровья, чтобы перенести еще один удар. 


Позади него, Колд Пик Абсолют Блэйд и Вуд Гркйс без пощады зачистили отставших. Кровь лилась повсюду, поскольку эти двое убивали всех на своем пути.


Огненные шары один за другим взрывались на теле Смоук Стаба, быстро истощая его здоровье до нуля. Однако безостановочное исцеление с тыла получилось им так же быстро, постоянно купая его в луче белого света. 


Вопрос о выживании Аква Смоук Стаба был самым настоящим соревнованием между Магами Лазурного Падающего Неба и Священниками Увядшего Листа.


Священники Увядшего Листа явно лидировали. Их исцеления были сильнее, чем заклинания атакующих, поэтому единственный Священник мог покрыть урон трех или четырех Магов. Из-за этого им удалось сохранить солидное преимущество.


Игроки Лазурного Падающего Неба расступались, как Красное Море, перед Моисеем, когда они очищали путь перед Смоук Стабом. Любой, кто пытался остановить его, просто превращался в фарш!


Из ниоткуда появились несколько Воинов, одетых в золотые комплекты брони, которые атаковали Колд Пика. Заклинание за заклинанием буквально разорвали его здоровье вдребезги, но Священники Увядшего Листа были сосредоточены на Смоук Стабе. Они не заметили его тяжелого положения, пока не стало слишком поздно, поэтому он был сбит с ног, отправлен в полет и в итоге врезался в землю.


Колд Пик был одним из лучших игроков Увядшего Листа, а также хорошим братом Смоук Стаба. Увидев, что его близкий друг умирает именно так, Смоук Стаб стал еще более разъяренным.


Рывок!


Смоук Стаб разгромил еще дюжину людей, которые пытались его окружить, продолжая натиск.


 - Босс, я беру эту группу на себя! - крикнул Вуд Грейс, бросаясь к этой полудюжине Воинов, одетых в Золотые доспехи, в суицидальной атаке.


Клиар Скай был прямо перед ним! Пробив путь через тяжело бронированное окружение с невероятной скоростью, Смоук Стаб наконец побежал по направлению к Клиар Скаю.


Увидев Аква Смоук Стаба перед собой, Клиар Скай не испытывал никакого страха. Он оббафал себе несколькими благословениями, увеличивая свою статистику и значительно усиливая свой урон. Подняв свой меч, он готов был встретить Смоук Стаба.


 - Клиар Скай, иди к черту! - Смоук Стаб внезапно подпрыгнул в воздух, стремясь нарезать Клиар Ская на ломтики созданным огромным световым мечом, похожим на радугу.


Клиар Скай быстро отшатнулся, подняв защиту, чтобы заблокировать атаку. При столкновении лоб в лоб он знал, что его сила не будет равна силе Смоук Стаба. Пути отступления уже были отрезаны, поэтому, если бы он смог хоть немного задержать Смоук Стаба, ему была бы гарантирована смерть!


Клиар Скай только собирался заблокировать атаку, когда почувствовал пронизывающий холод за спиной.


Лишь один человек появился в его мыслях - Пламя Нирваны!


Как Не Ян избежал возможности быть раскрытым столькими Священниками и Паладинами? Это было что-то невероятное, как будто легендарное!


Если бы он был ошеломлен сзади Не Яном, то получил бы полный урон от жестоких атак Аква Смоук Стаба, и тогда он, несомненно, умрет!


Таким образом, казалось, что эти двое уже спланировали ситуацию. Клиар Скай под защитой стольких игроков Лазурного Падающего Неба считал, что он в безопасности. Тем не менее, он никак не ожидал, что его подчиненные будут такими бессильными, что Смоук Стаб и Не Ян так легко прорвутся через них и предстанут пере ним.


 - Безумный Разбойник, да? Давай посмотрим, что ты из себя представляешь! - взревел Клиар Скай, накладывая на себя еще одно благословение, а затем ударил Не Яна Сокрушительным Ударом, одновременно начиная движение, чтобы избежать атаки Смоук Стаба.


Его движения были очень быстрыми!


Запугивание!


Прежде, чем Клиар Скай смог активировать свой навык, Не Ян принудительно отменил его активацию, использовав Запугивание.


Клиар Скай остановилось на месте, и в этот критический момент Смоук Стаб приземлился на него, отталкивая его тело назад.


В тот момент, когда соседний Священник, который отвечал за поддержку Клиар Ская, поднял свой посох, чтобы бросить исцеление, за ним появился силуэт. Это был Не Ян!


Не Ян прервал каст заклинания своим ударом, а затем активировал Удар Погибели, перерезав горло Священнику.
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Над головой Священника поднялись цифры урона, прежде чем тот рухнул на землю.


Едва Клиар Скай восстановил равновесие после сильного удара Смоук Стаба, тот врезался в него Рывком, заставив его пошатываясь отступить на несколько шагов назад. Благодаря филигранной точности использования навыка, Смоук Стаб подтолкнул его туда, где стоял Не Ян.


У Клиар Ская, который был оббафан благословениями, шкала здоровья превышала 1000 единиц. Сильные атаки Смоук Стаба привели к тому, что оно снизилось до 300 единиц.


Обычно у Клиар Ская всегда был Священник под рукой, а другим Священникам было поручено исцелять других игроков Лазурного Падающего Неба. Тем не менее, этот Священник был легко и просто убит Не Яном. Поэтому, когда другие Священники, наконец, поняли, что здоровье Клиар Ская упало слишком низко, было уже поздно.


В тот момент, когда Клиар Скай собирался бросить на себя Малое Лечение, чтобы купить несколько драгоценных секунд для себя, чтобы другие Священники исцелили его, кинжал Не Яна уже четко перерезал ему горло.
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Зрачки Клиар Ская недоверчиво сузились, на лице отразилось полное недоумение. Он никогда не думал, что Не Ян тихонько подойдет и нанесет ему смертельный удар.


Командная работа Не Яна и Смоук Стаба была абсолютно безупречной. С того времени, как Смоук Стаб прыжком настиг Клиар Ская, и до того момента, когда Не Ян нанес финальный удар, прошло всего несколько секунд. Многим людям еще только предстоит осознать случившееся. Когда все, наконец, остановились, чтобы посмотреть, что произошло, они увидели труп Клиар Ская, лежащего рядом с ногами Не Яна и Смоук Стаба.


___________________________


1. Кинема́тика (греч. κινειν — двигаться) в физике — раздел механики, изучающий математическое описание (средствами геометрии, алгебры, математического анализа…) движения идеализированных тел (материальная точка, абсолютно твердое тело, идеальная жидкость), без рассмотрения причин движения (массы, сил и т. д.). Исходные понятия кинематики — пространство и время. Например, если тело движется по окружности, то кинематика предсказывает необходимость существования центростремительного ускорения без уточнения того, какую природу имеет сила, его порождающая. Причинами возникновения механического движения занимается другой раздел механики — динамика.


Различают классическую кинематику, в которой пространственные (длины отрезков) и временные (промежутки времени) характеристики движения считаются абсолютными, то есть не зависящими от выбора системы отсчёта, и релятивистскую. В последней длины отрезков и промежутки времени между двумя событиями могут изменяться при переходе от одной системы отсчёта к другой. Относительной становится также одновременность. В релятивистской механике вместо отдельных понятий пространство и время вводится понятие пространства-времени, в котором инвариантным относительно преобразований Лоренца является величина, называемая интервалом.
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Глава 229. Встреча трех "шишек".



Действия Не Яна и Смоук Стаба погрузили гильдию Лазурное Падающее Небо в хаос.


Рывок, выполненный Смоук Стабом всего лишь мгновением назад, был идеальным, будь то в тайм-аутах, силе или направлении, поскольку он доставил Клиар Ская прямиком к Не Яну, который завершил этот бой финальным перерезанием горла. Координация между ними была безупречной. Если бы кто-то опубликовал видео этой битвы в Интернете, то окончательные моменты неизбежно станут классикой.


 - Мне доставило удовольствие сражаться вместе с тобой. - с легкой улыбкой сказал Не Ян, прежде чем вернуться в Скрытность.


Смоук Стаб также с удивлением обнаружил, что сражаться с Не Яном на одной стороне, очень приятно. Он с широкой улыбкой воскликнул:


 - Мне тоже!


И Колд Пик и Вуд Грейс пожертвовали своей жизнью, чтобы дать им прекрасную возможность убить Клиар Ская. В глазах Смоук Стаба появился намек на печаль, но он быстро обрел спокойствие. Это было поле битвы. У него не было времени, чтобы тратить его на то, чтобы расстраиваться. Он снова вернулся в битву с поднятым великим мечом. Пришло время, когда Увядший Лист нанесет ответный удар!


 - Братья из Увядшего Листа, убьем этих ублюдков! - взревел Смоук Стаб. Он был живым воплощением косы Жнеца. Куда бы он ни пошел, везде падали головы.


Действия Не Яна заставляли людей задержать дыхание, когда он материализовался за спинами ничего не подозревающих Священников и убил их с молниеносной скоростью и эффективностью, прежде чем исчезнуть снова, он был подобен фантому на поле битвы. Довольно много игроков постигли смерть от его руки.


Элитные игроки Племени Невероятных Людей порвали вражеские линии в клочья. Игроки Лазурного Падающего Неба падали, как мухи, а отставшие в живых медленно отступали.


Андинг Скоундрел пролил поток огня на толпу игроков Лазурного Падающего Неба. По мере того, как огромное количество очков повреждений устремилось в небо, более половины игроком были мгновенно уничтожены.


Монохром, Эджелесс и другие пробирались через ряды врагов, прежде чем сумели присоединиться к группе Не Яна и Смоук Стаба.


 - Босс, мы прибыли! - приветствовал Монохром. Он, как и другие, был заклеймен глубокими красными именами. Было очевидно, что они убили многих игроков на своем пути.


Не Ян кивнул.


 - Как наши потери?


 - До сих пор было всего восемь жертв, и мы получили все снаряжение, которое они обронили, - ответил Эджелесс. Такие потери в крупномасштабной битве были очень незначительными, даже, можно сказать, мизерными. Прежде чем они начали свое нападение, они они очень тщательно подготовились. Под защитой Воинов и Паладинов, Саммер Баг, Андинг Скоундрел, Чудо-Танцор, Солнечный Юг и другие маги полностью смели вражеских игроков своей магией. Результаты были очень хорошими.


Как следствие, количество убийств Саммер Бага и других Магов взлетело до небес.


* * *


К настоящему времени лидер гильдии Лазурного Падающего Неба, Клиар Скай, воскрес в Калоре. Он действительно умер до Смоук Стаба. Это был его самый большой позор!


 - Мне се равно, что для этого нужно, но я хочу, чтобы Смоук Стаб попрощался со своей головой! - Его вены на лбу взбухли.


Ненависть Клиар Ская к Смоук Стабу была буквально выгравирована в самом сердце его существа. Несмотря на то, что он знал, что силы Племени Невероятных Людей все еще сражались там, он решил рискнуть ликвидировать Смоук Стба вместо отступления.


Приказы Клиар Ская выполнялись молниеносно, так что игроки его гильдии быстро собрались вместе. Несмотря на его взрывной темперамент и бессердечный характер, и его жажду сторицей отплатить даже за незначительную обиду, он был достаточно компетентен при командовании другими. Его люди устремились к группе Смоук Стаба.


Всего было около 9 000 игроков от Лазурного Падающего Неба. Даже если каждый последний из них должен был быть принесен в жертву, он удостоверился бы только тогда. когда Смоук Стаб умер!


* * *


 - Босс, как минимум 8 000 игроков Лазурного Падающего Неба перемещаются, чтобы окружить нас!


 - Босс, наши Священники и Маги почти израсходовали ману, и мы уже использовали все наши предметы восстановления маны.


Не Ян слышал множество сообщений от разных лидеров, командующих отрядами на этом поле битвы.


Бой все еще шел полным ходом. Силы Племени Невероятных Людей уже скосили почти 800 игроков Лазурного Падающего Неба, но все больше и больше игроков приходило, чтобы закрыть пробелы в окружении. Столкнувшись с врагом, который, казалось бы, был бесконечным, независимо от того, насколько сильны элитные игроки Племени Невероятных Людей, они не могли не почувствовать глубокое чувство обреченности и беспомощности.


Не Ян осмотрел окрестности и отметил, что лес на юге был более плотным. Если бы они могли продержаться некоторое время, силы Тан Яо вскоре прибудут, чтобы поддержать их.


 - Мы движемся на юг!


Не Ян повел свою группу на юг, уничтожая любого игрока Лазурного Падающего Неба, который вставал на их пути. После того, как они прибыли, воины уселись между деревьями, а священники и паладины по очереди оказывали им поддержку. Маги разделились на группы, выпуская во врага череду из заклинаний и садясь, чтобы восстановить свою ману.


Игроки Лазурного Падающего Неба прибывали как бесконечный прилив, но силы Не Яна твердо сопротивлялись и били их.


Пламя войны охватило поле битвы, когда магия стекала с Небес. Время от времени игрок из Увядшего Листа или Племени Невероятных людей замертво падал на землю.


Вокруг них были орды игроков из Лазурного Падающего Неба. они прибывали волна за волной.


 - Прошу прощения за то, что вы были вынуждены вмешаться во весь этот хаос, - сказал Смоук Стаб, преисполненный вины. Каждый член группы Не Яна был заклеймен красным именем, а это означало, что им не разрешалось возвращаться в Калор, так что они были в эффективной ловушке здесь. Если подкрепление не придет в скором времени, они будут полностью уничтожены.


 - Разве ты не продолжаешь к нам относиться, как к аутсайдерам? Спроси любого из наших братьев из Племени Невероятных Людей. Никто из них не обвиняет вас. Даже несмотря на то, что Увядший лист был частью гильдии очень недолго, вы все равно являетесь нашими братьями до самого конца! Когда у брата проблемы, даже с тем, с кем у нас лояльные отношения, как мы можем просто бессердечно оставить его на произвол судьбы? - Андинг Скоундрел повернулся к Не Яну и спросил, - Разве не так, Босс?


 - Это верно. - Не Ян одобрительно кивнул. Слова Андинг Скоундрела были очень разумными.


Смоук Стаб был явно тронут, когда смотрел на игроков Племени Невероятных Людей, стоявших вокруг него. Говорить что-то еще в этот момент было бы бессмысленно. Увядший Лист не преминул бы ответить на искренность этих братьев.


 - Босс, Янг Спэрроу Хоук уже прибыл в Сумеречный Лес с подкреплением! Он скоро будет здесь! - воскликнул Саммер Баг после прочтения чата гильдии. 


Силы Тан Яо были очень близки.


 - Все, держитесь! Скоро появится подкрепление!


У Увядшего Листа все еще осталось более 200 членов, в то время как Племя Невероятных Людей по-прежнему насчитывало более 70. Учитывая, что все это время они сдерживали почти 9 000 врагов, это было потрясающе.


 - Босс Смоук Стаб! Мы все без маны! - с тревогой позвал Лорд Самсара.


Атаки вражеских Магов были слишком жестокими. Ради сохранения живых Воинов на фронте, священники сожгли всю свою ману. Потому что исцеление не смогло прийти вовремя, еще несколько Воинов умерли.


Натиск атак игроков Лазурного Падающего Неба был безжалостен. Если подкрепление Тан Яо не прибудет в течение ближайших нескольких минут, никто не сможет спастись.


В этот момент среди игроков Лазурного Падающего Неба возникло огромное беспокойство.


Красные облака сходились к ним с разных сторон, а вслед за ними сразу же обрушился ливень метеоров. То, как быстро эта магия была брошена, говорило о том, что единственным человеком, который мог использовать ее, был Тан Яо.


 - Братья! Убить их!


 - Убить их!


Громовые боевые крики встряхнули воздух, поскольку подкрепления Тан Яо окружили и атаковали силы Лазурного Падающего Неба. С точки зрения способности отдельных игроков никакая гильдия не может соответствовать Племени Невероятных Людей! Как только обе стороны столкнулись, односторонняя резня начала разворачиваться во всей красе, когда игроки Лазурного Падающего Неба выкашивались толпами. Поскольку они были окружены со всех сторон, им было некуда отступать.


* * *


В то время как Сумеречный Лес был наполнен звуком битвы, снаружи тоже вовсе не царило спокойствие. Более 60 000 игроков из Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени собирались перед границами Сумеречного Леса. В тот момент, когда они собирались штурмовать карту, бесчисленные игроки молча вышли из леса, готовые помешать их продвижению.


Похоже, что Святая Империя была быстрее их, шаг за шагом выступая из Сумеречного Леса.


Эти игроки из Святой Империи были хорошо подготовлены. Группы Воинов и паладинов перекрыли промежутки между деревьями. За ними было много священников и магов. Вдобавок к этому, они заняли высоту. Несмотря на то, что у Сияющее Тайное Пламя и Победоносное Возвращение превышали их числом, им было бы непросто пробраться через эту блокаду.


Слипи Фокс с гордостью стоял на большом выступающем валуне. 


Поскольку игроки за Слипи Фоксом смотрели на плотно упакованную толпу игроков из Племени Невероятных Людей, они не могли не почувствовать, что по их спинам побежал неприятный холодок.


 - Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя прибыли. Те, кто боятся, могут начать активировать Свиток Возвращения прямо сейчас. Святой Империи не нужны слабаки. Что касается братьев, которые готовы остаться, я вознагражу вас 50 очками за каждого ублюдка, которого вы убьете из Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения. Если вы убьете больше 10, я позволю вам войти в Рыцарский полк Святой Империи! Сегодня мы покажем этим ублюдкам из Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени, что 20 000 из нас достаточно, чтобы избивать их раз за разом,  а после заставить бежать назад, в страхе поджав хвосты и повизгивая! - Слипи Фокс проговорил голосом, преисполненным бравады. Он узнал кое-что от Не Яна. Когда на твоем пороге возникла опасность, ты должен быть решительным. Было важно не проявлять слабости.


Непривычная речь Слипи Фокс подняла настроение игроков из Святой Империи.


 - Босс, это Ваши слова! Вы не можете позже отказаться от них! Какая удача. Я уже давно подумывал о том, как бы попасть в Рыцарский полк! - крикнул один из игроков Святой Империи.


Слипи Фокс шутливо отругал его:


 - С каких это пор я не держу свое слово?! Брат, я запомнил твое имя. Если ты не сможешь убить десять игроков, я пошлю тебя своим путем, чтобы ты мог покаяться в своих грехах!


 - П-п-подождите! Нет, Босс, я просто шутил! Вы могли бы просто выкопать яму и похоронить меня там! Я лучше покаюсь перед Вами! - вскричал тот игрок в панике.


Толпа рассмеялась. Ранее тяжелая атмосфера стала хотя бы немного расслабленнее.


Слипи Фокс посмотрел вперед и заметил, что к нему подходят две фигуры. Об был очень хорошо знаком с этими двумя людьми. Игроком в лазурной мантии был Хевен Брэйкером, в то время, как игрок в пурпурной броне был лидером Сияющего Тайного Пламени - Найтбрэйк Трикстер.


Найтбрэйк Трикстер редко показывал свое лицо внешнему миру, поэтому мало кто знал его местонахождение. Из-за этого он был загадочной фигурой в глазах всех игроков. О нем мало что известно, кроме того, что было общедоступно.


 - Лидеры гильдий Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени прибыли. Вы, ребята, оставайтесь на месте. Я пойду побеседую с ними. - Слипи Фокс спрыгнул с валуна, а затем подошел ближе к Хевен Брэйкеру и Найтбрэйк Трикстеру.


"Черт! Этот сукин сын уже 30-го уровня!"  - мрачно выругался про себя Слипи Фокс после изучения уровня Трикстера.


Это был первый раз после выпуска Conviction, когда лицом к лицу встречались гильдии трех крупных гильдий.


 - Я не ожидал увидеть тебя здесь, - сказал Хевен Брэйкер. Когда он вел свои войска, он никогда бы не подумал, что Святая Империя сделает все возможное, чтобы заблокировать их путь.


 - Ой? Но я уже давно поджидал, пока вы двое выйдете, - коротко сказала Слипи Фокс.


Слипи Фокса можно считать старым соперником Хевен Брэйкера и Найтбрэйка Трикстера. Оба они были хорошо знакомы с его личностью, поэтому были немного удивлены, когда он неожиданно начал действовать отлично от своего обычного "Я". Ранее он всегда улыбался, стараясь уладить все спорные вопросы болтовней. Даже если бы он был расстроен, это никогда бы не отразилось на его лице.


Мечи уже были обнажены с обеих сторон.
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Глава 230. Растущая Мораль!



Помимо инцидента, произошедшего у границы Леса Черного Пламени, у Святой Империи не было никаких противоречивых интересов с Победоносным Возвращением. Что касается Сияющего Тайного Пламени, то война между ними уже развивалась настолько сильно, что обе стороны были готовы делать все необходимое для победы, независимо от цены.


Захват крепости был равен получению налогов с небольшого города. Это было чрезвычайно важно для роста гильдии.


Ни Святая Империя, ни Сияющее Тайное Пламя не захотели отступать!


Даже всегда сдержанный Найтбрэйк Трикстер выбрался из своего подполья, чтобы подготовится к предстоящей битве за крепость. И самым большим его сторонником был его ближайший союзник - Хевен Брэйкер. Хотя Победоносное возвращение не могло участвовать в битве за крепость, потому что они не были гильдией 5-го уровня, их сила не могла не быть учтена в этой битве.


Поскольку Сияющее Тайное Пламя потребовало помощи Победоносного Возрождения, чтобы захватить крепость, когда Победоносное Возвращение захотело уничтожить Племя Невероятных Людей на этот раз, они, естественно, обратились за помощью к Сияющему Тайному Пламени. Однако они не ожидали, что Святая Империя встанет на их пути!


Запах пороха поплыл по воздуху, как только Слипи Фокс и Найтбрэйк Трикстер обменялись взглядами.


Святую Империю и Сияющее Тайное Пламя можно было назвать вечными противниками, с многочисленными сражениями, распространенными в различных популярных играх виртуальной реальности. Поэтому всякий раз, когда они встречались, искры летели в разные стороны, эмоции зашкаливали, а конфликт был неизбежен.


 - И что с того, что вы здесь? Я бы хотел посмотреть, как твои 20 000 игроков могут остановить нашу силу более чем в 60 000!- Найтбрэйк Трикстер сузил глаза, когда его намерение убивать вспыхнуло с новой силой. 


 - Ну, мы здесь. Чего же ты ждешь? Вы можете попробовать. Давайте посмотрим, действительно ли вы сможете пройти через нас! - холодно ответил Слипи Фокс. Пока Святая Империя держалась на границе Сумеречного Леса, не говоря уже о 60 000 игроков, он даже осмелился бы столкнуться с силой в 100 000!


В любом крупномасштабном сражении преимущество местности было чрезвычайно важным. Удерживая высоту, дальнобойные юниты могли порядком потрепать подступающих игроков противника, так как сила и дальность их атаки была увеличена. Если существовали естественные препятствия, такие как валуны или деревья, ваши силы могли полагаться на них, чтобы прикрыться. 


Деревья в Сумеречном Лесу были лучшими препятствиями.


Найтбрэйк Трикстер обследовал топографию впереди. Местность была лесистой, с большими валунами, разбросанными по всей территории. Игроки Святой Империи расположились вдоль края леса. Даже если бы у него был Маг, способный использовать Продвинутую Магию, это имело бы очень ограниченный эффект. Район был естественным оплотом. Неудивительно, что Слипи Фокс похвалялся с такой уверенностью.


Тем не менее, объединенные силы Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени были более чем втрое больше, чем у Святой Империи! С таким огромным преимуществом в цифрах, если они хорошо координировали свои атаки на протяжении всей битвы, они могут свести на нет преимущество местности у противника.


 - Какова ситуация в Сумеречном Лесу? - спросил Найтбрэйк Трикстер у Хевен Брэйкера через персональный чат.


Хевен Брэйкер посмотрел информацию, предоставляемую его шпионами.


 - Лазурное Падающее Небо почти уничтожено. Там односторонняя резня.


 - Племя Невероятных Людей настолько мощное? - Найтбрэйк Трикстер спросил в шоке. Хотя Лазурное Падающее Небо не было большой гильдией, ее участники не были слабыми. По его мнению, у них не должно было возникнуть проблемы, чтобы продержаться в бою некоторое время. Однако реальность доказала обратное.


 - Лидер гильдии Лазурное Падающее Небо, Клиар Скай, был отправлен на кладбище в начале битвы Аква Смоук Стабом и Не Яном. Они хороша прячутся. В каждой битве все сводится к этому. Они никогда не проявляют полной боевой силы. - Хевен Брэйкер нахмурил брови. Логично было бы предположить, что у Клиар Ская были люди, которые поддерживали и охраняли его, в том числе и с тыла, так как же Не Ян и Смоук Стаб смогли так быстро уничтожить его?


Хевен Брэйкер выглядел задумчиво, вспоминая сцену о том, как Не Ян убивал Хей Жуо в Лесу Обжигающего Огня. Кажется, главной проблемой был именно Не Ян! Это напоминало о том, как он изменил ситуацию в битве с Ю Лонгом. Этот Вор слишком страшен. Ни в коем случае нельзя отпускать от себя далеко охранника!


 - Даже если бы вы привели больше людей, ваше путешествие все равно закончилось бы здесь. Итак, вы, мужественные ублюдки, как насчет того, чтобы вы освободили меня от необходимости прилагать усилия, и просто сложили оружие прямо сейчас? - Слипи Фокс презрительно смотрел на Хевен Брэйкера и Найтбрэйка Трикстера. Это была очевидная провокация, которая побуждала их атаковать его войска. Он был уверен, что Святая Империя может удержаться здесь крепко, по крайней мере, на короткое время. Когда Племя Невероятных Людей зачистит игроков Лазурного Падающего Неба, они определенно поспешат оказать помощь. Из информации, полученной им от Не Яна, Племя Невероятных Людей привело более 30 000 игроков. Если бы они объединили свои силы, они были бы ничуть не слабее, чем Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя. Кроме того, Сапфировый Храм также был в движении. Когда Фа Лань узнал, что две силовые структуры, такие как Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя, объединились, он, естественно, понял серьезность этого вопроса. Сапфировый Храм, возможно, сможет защитить себя прямо сейчас, но как насчет будущего?


 - Так что, если у вас есть преимущество в ландшафте? Вы все равно не сможете остановить нас. Братья Сияющего Тайного Пламени, уничтожьте всех этих несчастных дураков из Святой Империи! Убейте их! - пронзительно закричал Найтбрэйка Трикстер, приказывая своим войскам начать штурм. Вскоре группа из 4000 Воинов рванула туда, где оборона Святой Империи была наиболее слабой. Маги подняли свои светящиеся посохи, излучающие блестящие лучи, и начали нараспев читать заклинания.


Святая Империя тоже не оставалась неподвижной. Они держались на своих местах и начали поливать огнем игроков Сияющего Тайного Пламени.


Магия взорвалась в небе, как ослепительное шоу фейерверков.


Поскольку Сияющее Тайное Пламя начало действовать, Победоносное Возвращение последовало его примеру. Игроки под командованием Хевен Брэйкера огромными импульсами рвались в сторону сил Святой Империи.


Бой начался очень односторонним образом, так как силы Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени подавляли игроков Святой Империи своей безжалостной атакой.


Однако Святая Империя оставалась непоколебимой, усиливая свою оборону везде где возникали хоть малейшие вероятности ее прорыва.


Пламя битвы разразилось без малейших признаков скорого затухания.


* * *


В Сумеречном Лесу силы Лазурного Падающего Неба не смогли выдержать штурм игроков Племени Невероятных Люедй, особенно Тан Яо, который буквально выкашивал их своим страшным уроном и скоростью броска. С помощью Метеора он полностью очистил большую площадь. Затем Огненным Штормом он сжег еще несколько сотен игроков. Он дико пожинал жизни игроков Лазурного Падающего Неба, словно собирал урожая пшеницы.


Не Ян и другие также продолжали резню. Когда они работали вместе, игроки Лазурного Падающего Неба умирали везде, где они проходили.


Вскоре битва наконец закончилась. Не Ян, Смоук Стаб и другие были в безопасности. Этот инцидент был катализатором, который позволил связи между Племенем Невероятных Людей и Увядшим Листом прорости гораздо глубже. Чувство товарищества было разделано через огонь поля битвы!


Трупы складывались, как маленькие холмы, вокруг Не Яна и других.


 - Какие у нас потери? - спросил Не Ян Тан Яо. Он заметил, что несколько трупов, лежащих на земле, принадлежали членам Племени Невероятных Людей. Он не мог не почувствовать, что у него болит сердце.


 - Из 30 000 членов, которые прибыли сюда со мной, умерло около 2300 человек, - ответил Тан Яо. Он чувствовал, что исход этой битвы был очень хорошим. Они даже не потеряли 10% своих общих сил.


Не Ян совершенно не ожидал, что гильдия соберет так много игроков за такое короткое время. Даже крупные гильдии, такие как Сияющее Тайное Пламя и Победоносное Возвращение, не имели такой пугающей силы и сплоченности.


 - Когда мы вернемся, каждый будет вознагражден 100 очками за заслуги, а братья, которые умерли сегодня, получат втрое больше. 


Тан Яо просмотрел список снаряжения, полученного после битвы.


 - После возвращения снаряжения, что потеряли при смерти наши братья, у нас останется еще более 8000 единиц снаряжения. Многие из них обладают хорошими свойствами. Наша сокровищница просто взорвется! - Наконец-то он понял, почему люди в древние времена любили ходить на войну. Это потому, что награда за победу в битве была великолепна! Это была тактика использования одной битвы, для поддержания другой битвы. К этой битве Племя Невероятных Людей подошло почти обедневшим, но лишь для того, чтобы снова обогатиться! Ресурсы гильдии внезапно почти полностью восстановились!


 - Мы еще не закончили. Святая Империя в настоящее время находится в разгаре битвы с Победоносным Возвращением и Сияющим Тайным Пламенем. Мы должны спешить. В противном случае Святая Империя не продержится ни минуты больше! - сказал Не Ян, позволив членам, которые были низкими показателями маны и здоровья отдохнуть и подготовиться к следующей битве.


Через некоторое время, увидев, что почти все игроки полностью выздоровели, Не Ян крикнул:


 - Хорошо, все встают! Мы собираемся убить Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя!


Услышав слова Не Яна, у игроков на лице появились абсолютно пустые взгляды. Они собирались непосредственно столкнуться с Победоносным Возвращением и Сияющим Тайным Пламенем?


Не так давно Племя Невероятных людей было всего лишь небольшой гильдией, в то время как Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя были пугающими бегемотами. Почти половина всех присутствующих здесь игроков были давними участниками. И чем они больше всего гордились, так это тем, что стали свидетелями невероятного роста гильдии, которая превратилась в экстраординарную грозную силу, непосредственно на их глазах. Они получали такое же уважение, если не большее, как и любой из игроков других крупных гильдий. Это было потому, что каждый из них был элитой, лучшим среди всей массы игроков.


Не так давно Племя Невероятных Людей пострадало от постоянного давления Победоносного Возвращения. Несмотря на то, что были бесчисленные жертвы, они не сопротивлялись, вместо этого решили терпеть молча. Так было только до инцидента в Лесу Обжигающего Огня, где группа из десяти человек под руководством Не Яна смогла нанести Победоносному Возвращению и Беспрепятственным ужасающие оскорбление. В результате чего престиж Племени Невероятных Людей поднялся до Небес, а их имена стали известны по всем уголкам Виридийской Империи. Эта битва принесла им большую честь и славу. Сегодня еще одна гильдия, Лазурное Падающее Небо, потерпела сокрушительное поражение от их рук, и они обнаружили, что противник не может выдержать даже ни единого удара. Совершенно неожиданным образом Племя Невероятных Людей превратилось в непревзойденного колосса!


Минуту назад, когда Не Ян внезапно сообщил им, что они собираются убить Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя, все почувствовали, что они были словно во сне. В течение нескольких недель, Племя Невероятных Людей прошло путь, который дал им сил, чтобы победить эти две крупные гильдии!


Однако в то же время слова Не Яна также наполнили их сердца бравадой!


 - Черт! Что удивительно в этих Победоносном Возвращении и Сияющем Тайном Пламени?!


 - Да! Мы уничтожим их!


 - Племя Невероятных Людей - лучшее!


Игроки Племени Невероятных Людей взревели, когда их боевой дух воспламенился. После победы над Победоносным Возвращением и Сияющим Тайным Пламенем они могли бы свободно передвигаться по Калору с высоко поднятыми головами! И те игроки из Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени, которые раньше издевались над ними, будут избегать их чувства стыда!


Они позволили бы каждому игроку в Калоре узнать силу Племени Невероятных Людей!


Увидев вспыхнувшее энтузиазмом отношение членов гильдии, Не Ян одобрительно кивнул. С таким огромным стремлением сражаться, кто мог бояться Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени? Вне зависимости от того, сколько игроков приведут с той стороны, Племя Невероятных Людей будет уничтожать их всех!


 - Погнали!


Большая толпа игроков двинулась к границе Сумеречного Леса, наполняясь желанием уничтожить своих врагов.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 231. Забирая жизни, словно пожиная пшеницу.



Слипи Фокс вскоре почувствовала подавляющее давление от неустанного нападения Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени. Волна их игроков за волной бросилась на оборонительную линию Святой Империи, как будто не было конца их числу. Слипи Фокс мог только беспомощно смотреть, как его люди убивали и убивали только для того, чтобы увидеть еще больше противников, мчащихся вперед.


 - Хевен Брэйкер и Найтбрэйк Трикстер! Какого черта эти два маньяка обещают своим людям? Они просто выстраиваются в очередь, в готовности расстаться с жизнь.! - яростно сыпал проклятьями Слипи Фокс.


Одна за другой падали группы игроков оборонительной линии Святой Империи, когда над их головами всплывали неимоверные числа урона.


Слипи Фокс немедленно направил свои резервные силы, чтобы заполнить пробелы. Когда сотня игроков умирала каждую минуту, они испытывали резкую потребность в подкреплении. Если войска Племени Невероятных Людей не прибудут в скором времени, Святая Империя будет уничтожена.


Хотя атаки их врагов были жестокими, игроки Святой Империи также беспрекословно проливали свою кровь. Невзирая на последствия, они упорно держали свою линию, отражая атаки противника.


 - Хмпф! Сияющее Тайное Пламя и Победоносное Возвращение не являются чем-то особенным в конце концов. Даже вдвоем они не могут уничтожить нас! 


 - Босс, я убил 23 из них! Должно быть, я уже пробрался в Рыцарский полк!


 - Братья, держись! Пошлите Сияющее Тайное Пламя и Победоносное Возвращение по домам, плакаться своим мамашам! Посмотрим, смогут ли эти трусы осмелиться смотреть на нашу Святую Империю после сегодняшнего дня!


Большинство игроков в Святой Империи, Сияющем Тайном Пламени, Победоносном Возвращении и даже Племени Невероятных Людей не были действительно непримиримыми в отношениях друг к другу. На самом деле, у некоторых из них тайно были друзья в соперничающих гильдиях. В конце концов, каждый человек был сам себе хозяином, и ни один из них не был бы настолько глуп, чтобы относиться к соперничеству между гильдиями, как к частным конфликтам. Это, тем не менее, не лишило их гордости за свои гильдии. Эти люди разделяли славу и стыд со своими гильдиями. Если бы их гильдия была сильной, они, естественно, тоже выглядели бы хорошо.


* * *


Район за пределами Сумеречного Леса уже давно стал хаотичным полем битвы, и масштабы конфликта все еще растут.


Святая Империя, державшаяся так долго, казалось, что она вот-вот упадет, когда, наконец, прибыли войска Племени Невероятных Людей. Они обошли врага вокруг, прежде чем начать пробивать себе путь через восточный фланг противника.


 - Братья, в атаку! Уничтожим Сияющее Тайное Пламя и Победоносное Возвращение!


30 000 игроков Племени Невероятных Людей взлетели, как восходящее цунами, врезаясь в своих врагов с такой силой, что воющие крики наполнили небо.


* * *


Игроки Сияющего Тайного Пламени и Победоносные Возвращающиеся в восточной части их армии начали чувствовать, что земля под их ногами грохочет. С подозрением оглядываясь вокруг, они быстро заметили темный рой игроков Племени Невероятных Людей, похожих на муравьев на горизонте. Их выражения лиц резко изменились, когда они увидели огромные толпы приближающихся врагов. Если бы эти враги наваливались всем скопом, атакуемые бы сильно пострадали от нападения!


* * *


 - Тан Яо, не забывай, что наши Воры сосредотачиваются на сборе упавшего снаряжения, - сказал Не Ян специально Тан Яо, напоминая про эту важную задачу.


 - Не волнуйся, я уже отдал распоряжение, говоря им, чтобы они не пропустили ни одной части выпавшего снаряжения.


С нынешним импульсом Племени Невероятных Людей, пробивавшим себе дорогу, вообще не возникнет никаких трудностей. Просто атаковав с наскока, они могли собрать бесчисленные предметы снаряжения у своих павших противников. Этот эффект будет только сильнее акцентироваться из-за того, что многие игроки Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения уже были заклеймены красными именами.


Когда игрок, чье имя окрашено красным умирал, он сбрасывал все свое снаряжение во время битвы, такой как эта, их гильдия обычно обеспечивала замену, а также раздавала дополнительные вознаграждения, чтобы компенсировать их потери.


Не Ян подумал зловеще:


"Даже если мы не сможем нанести сокрушительный удар по Сияющему Тайному Пламени и Победоносному Возвращению сегодня, мы все равно сможем неплохо поживиться!"


В финальном раунде, издав возбужденный рев, который зловеще гремел в ушах их оппонентов, воины Племени Невероятных Людей, наконец, врезались в ряды армии Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения. Главными атакующими были Воины, в том числе Респлендент Блейдлайт и Йи Ян. Размахивая своими массивными мечами, они врезались в гущу врагов и начали кровопролитие.


Небо было наполнено святым светом, мягко падающим, как весенний дождь из облака. Благословение увеличило их статистику, позволив 500 Воинам в авангарде сражаться так же яростно, как тигры.


 - Черт, это слишком круто! Что это за невероятный навык?


 - Моя сила увеличилась на 60 процентов! Я непобедим!


Большинство из этих Воинов обычно не могли даже нанести 200 урона за один удар. Однако с этими баффами у многих из них была возможность нанести более 300 единиц урона! Теперь, когда даже слабые люди могли кромсать людей, словно занимаясь нарезкой дыни, не было необходимости обсуждать тех, кто мог похвастаться высокой силой атаки даже до благословения.


С таким диапазоном это заклинание было, очевидно, некоторой формой продвинутой магии. Взгляд Не Яна просканировал силы его гильдии, прежде чем остановиться на Священника с ослепительно-белой мантии. Его сердце задрожало, когда он узнал его. Это он!


Кто еще это мог быть, кроме Блэк Хевена? Он, казалось, искренне выполнял соглашение, данное Блэк Хэллом, объединившись с Племенем Невероятных Людей и активно участвуя в деятельности гильдии. Он только что показал Магию Храма из своего класса Священников, Дар Силы.


Как чудовищный зверь, армия Племени Невероятных Людей прорвалась через ряды Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения. Один за другим игроки начали пытаться отступить, только чтобы узнать, что они не могут опередить рывок вражеских Воинов.


 - Мы непобедимы!


Когда игроки Племени Невероятных Людей снова испустили ревущие боевые крики, их боевой дух взлетел на новый уровень. Игроки Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения были поражены ужасом. Некоторые из них даже забыли сопротивляться, так как Племя Невероятных Людей молниеносно уничтожало всех, кто вставал у них на пути.


 - Убить! - Тан Яо неоднократно стрелял во врагов языками пламени, каждый из которых летел к врагу с целью убить. Его высокий уровень в сочетании с его огромным магическим уроном привел к тому, что очень немногие люди смогли выдержать более двух атак от него.


Не Ян в одиночку проник в тыл противоборствующей армии, что стало гибелью для Священников. Его кинжал никогда не прекращал двигаться, поскольку он эффективно уничтожал любого Священника в поле своего зрения.


Не Ян был как Бог Смерти, собирающий души этих Священников. Его ужасающая сила убийства оставляла другим с чувством собственной неполноценности.


Священники были защищены силами гильдий. С сотнями Воинов и Магов в окрестностях никто не знал, как Не Ян добрался до них.


В одно мгновение заклинания всех близлежащих Магов были сосредоточены на Не Яне.


Заклинание бомбардировали Не Яна одно за другим, они взрывались по всему его телу,что привело к тому, что поток значений урона всплыл над его головой.


Тем не менее, уровень Не Яна был слишком высоким. Он был 35-го уровня, в то время как почти все эти игроки были на уровне 25. Некоторые из них были еще ниже. Это была разница в уровне более чем на 10! Без Игнорирования Уровней весь ущерб, который они могли нанести, был предельно ограниченным. Добавьте к этому еще и тот факт, что он носил Комплект Скайуокера, который значительно повысил его живучесть, их атаки едва могли достичь двухзначного числа.


Тем не менее, при сосредоточенных атаках стольких игроков, здоровье Не Яна быстро истощилось до половины. Он выпил Среднее Зелье Здоровья, которое сразу же вернуло его здоровье. 


* * *


Со своей позиции, Хевен Брэйкер заметил, что что-то не так. Неожиданно Вор ворвался в ряды его Священников и уже убил почти тридцать из них. Присмотревшись, он увидел, что это его ненавистный соперник Пламя Нирваны. Он забушевал:


 - Скинни Дог! Пойди, захвати команду Воров и уничтожь Пламя Нирваны! Безумный Разбойник, давай посмотрим, насколько ты сумасшедший!


Несколько десятков воров бросились к Не Яну, преисполнившись намерениями убить.


* * *


Не Ян убил еще шестерых Священников. Поскольку он вызвал такой хаос на заднем плане, Священники слишком стремились к собственному своевременному исцелению. Линия фронта Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения, которой теперь не хватало поддержки Священников, быстро рухнула. Воины Племени Невероятных Людей были омыты святым светом и продвинулись вперед с еще большим рвением.


Воры из Племени Невероятных Людей наконец пришли на задний план. Ван Страйк Воу, Сан и другие были среди них. Будучи элитой гильдии их боевая мощь была необычайной, и Маги из Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения сразу же умирали, как мухи, в результате чего сосредоточенный шквал заклинаний на Не Яна порядком ослабел.


Губы Не Яна изогнулись в холодной улыбке, когда он заметил знакомый силуэт, приближающийся под покровом Скрытности.


* * *


Прячущийся в Скрытности Скинни Дог, увидев ухмылку Не Яна, почувствовал, что его сердце просто разбито кувалдой. Его голова покрылась потом, когда он вспоминал несколько раз, когда он выступал против Пламени Нирваны. Несмотря на то, что его всегда поддерживала элита Победоносного Возвращения, он не разу не смог победить Не Яна, в результате чего у него появился подсознательный страх перед ним. Он совершенно не чувствовал себя в безопасности, его движения стали жесткими и вялыми, как будто тело разом ослабело.


* * *


Повернув голову, Не Ян посмотрел в направлении Скинни Дога, затем сфокусировался на его позиции, после чего его глаза засияли странным светом!


Глаз правды!


Туманный силуэт вошел в поле зрение Не Яна. Он немедленно активировал Скрытность, исчезнув перед глазами окружающих игроков и бросился к Скинни Догу с поднятым кинжалом.


* * *


Увидев кроваво-красные глаза Не Яна, которые были похожи на глаза демонов, Скинни Дог очень сильно занервничал. Прежде чем он смог среагировать, фигура Не Яна исчезла прямо перед его глазами, заставив его почувствовать, как лезвие Жнеца все сильнее приближается к его шее. В тот момент, как он крепко сжал кинжал, подняв его в готовности отразить любую встречную атаку, он почувствовал пронизывающий холод за его шеей. Прежде чем он смог даже отреагировать, стало уже слишком поздно!


Какая ужасающая скорость!


Скинни Дог чувствовал отчаянную беспомощность в своем сердце. Пламя Нирваны был просто непреодолимой стеной! Даже если бы он значительно улучшился в будущем, он знал, что никогда не сможет победить этого противника, который уже полностью разрушил его уверенность в себе. 


Используя Танец Смерти, Не Ян кружил вокруг Скинни Дога, у которого даже не было шанса отреагировать. Он ударил его по затылку отточенным ударом, успешно вызвав оглушение.


 - Дерьмо! Остановите его! - крикнул один из близлежащих Воров, увидев, как Скини Дог был ошеломлен. Он бросился вперед.


* * *


Прежде чем кто-либо из Воров смог дотянуться до него, Не Ян нанес Удар в Спину, а затем ударил клинком другого кинжала, полыхнувшего зеленым светом по щеке Скинни Дога.


Скинни Дог рухнул на землю.


Не Ян, используя Танец Теней, скрылся от взглядов Воров.


* * *


Когда Воры наконец прибыли, район был уже пуст. Не Яна нигде не было видно. Они смотрели друг на друга, чувствуя, как кровь в их жилах превращается в лед. Только теперь они поняли, почему все в Интернете называют Не Яна Безумным Разбойником. Он действительно заслуживал этот титул! Они даже в подметки ему не годятся!


Группа из почти трехсот Священников только что была полностью уничтожена Не Яном, прежде чем они смогли ему хоть как-то ответить. К тому времени, когда Сан и другие пришли туда, на земле остались только трупы. Вины Племени Невероятных Людей быстро продвинули свою линию фронта, выкосив линию из большого количества игроков Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени одним махом.


Тан Яо посмотрел на подсчеты, предоставленные его людьми, и его брови в восторге взлетели вверх. Когда фронт Племени Невероятных Людей продвинулся вперед, Воры за их спинами собрали более 8000 единиц снаряжения. Даже после возвращения снаряжения, упавшего с игроков Племени Невероятных Людей, они по-прежнему имели бы на руках более 6000 единиц снаряжения.
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Глава 232. Бегство после убийства.



Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя потеряли более 8000 человек, в то время как Племя Невероятных Людей потеряли около 2000 человек. Основываясь на количестве потерь, было ясно, кто обладал превосходящей силой.


Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя постепенно были отброшены назад. Некоторые из их игроков попытались использовать Продвинутую Магию, но все они были прерваны в середине каста. В таком хаотичном столкновении, если человек не был защищен многочисленными могущественными людьми, на самом деле было нелегко использовать заклинания с такими длительными временами активации.


Пока Не Ян оставался на поле битвы, никакому Магу из Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени не было позволено использовать Продвинутую Магию. Прежде чем они смогли закончить повторение набора слогов, он уже материализовался позади них. В конце концов, колебания магической энергии, выделяемой Продвинутой Магией, были чрезвычайно различны. Если бы заклинатель не обладал чем-то вроде Легендарного Иллюзорного Кольца, эти колебания почти невозможно было скрыть. В сочетании с тем фактом, что у всей Продвинутой Магии было длительное время активации, по крайней мере, 20-30 секунд, требующее от двух до трех наборов заклинаний и жестов, или больше - у него было достаточно времени, чтобы остановить их.


Это была одна из причин, почему Магистры так боялись Танцоров Теней на предыдущем временном графике. Эти игроки, которые могли исчезать и появляться совершенно непредсказуемо, часто прерывали бы их, в то время как они были в середине активации Продвинутой Магии. Независимо от того, сколько Воинов, Паладинов и Священников было у Магистра рядом с ними, от Теневых Танцоров было невозможно полностью защититься. Не только это, но после того, как Теневой Танцор атаковал из засады, он мог немедленно отступить, и никто не смог бы его остановить. А значит, волшебный талисман, создание которого занимает час или более, впустую пропадет.


Под руководством Не Яна моральный ух других игроков из Племени Невероятных Людей лишь возрастал. С непреодолимым импульсом они громили силы Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения, в результате чего игроки Святой Империи, оказавшиеся зрителями, остались безмолвными. Скорость атаки Племени Невероятных Людей была слишком пугающей. Они были похожи на бульдозеры, прокатившиеся по вражеским линиям.


Пока армия была хорошо скоординирована, даже победить соперничающую армию, в несколько раз превышающую их по размеру, не было бы чем-то затруднительным. Независимо от того, насколько сильны игроки или связь между ними, Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя значительно отстали от Племени Невероятных Людей.


 - Черт! Эти парни на стероидах! - воскликнул игрок Святой Империи. Он мог использовать только такие слова, чтобы описать, как он себя чувствовал прямо сейчас. Игроки из Племени Невероятных Людей были несравнимо доблестными. Этот боевой дух был слишком подавляющим!


Увидев, что Сияющее Тайное Пламя и Победоносное Возвращение отступили, игроки Племени Невероятных Людей проявили еще больше сил и чувств, поскольку они безжалостно преследовали врага.


* * *


Через полчаса Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя потеряли более 10 000 игроков, в то время как Племя Невероятных Людей потеряли около 4000 человек. Даже Хевен Брэйкер и Найтбрэйк Трикстер не могли не выдохнуться из-за страшной силы противника.


 - Босс! Мы больше не можем их удерживать! 


 - Мы тоже не можем!


 - Какого черта вы все в штаны наложили!? Через десять минут прибудет 100 000 игроков, чтобы поддержать нас! Неужели ты думаешь, что мы проиграем этим ублюдкам? - Хевен Брэйкер громко ругался в чате гильдии.


Оба, Хевен Брэйкер и Найтбрэйк Трикстер, оказались перегруженными игроками Племени Невероятных Людей, поэтому у них не было выбора, кроме как вызвать подкрепления извне. Две главные гильдии могли сплотить эпохальную силу.


* * *


 - Вы, ребята, очень жестоки. 30 000 игроков вашей гильдии избивают 60 000 игроков из Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения так сильно, что они едва могут отбиваться, - шепнул Слипи Фокс Не Яну через чат. Если бы люди под ним были даже наполовину такими же храбрыми, как игроки из Племени Невероятных Людей, он был бы доволен.


 - Более 100 000 игроков из Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени направились к месту действия. Что мы будем делать? - Не Ян только что получил информацию от Гу Хуая. Только Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя могли мобилизовать так много людей разом.


 - Я только что вызвал более 30 000 игроков с моей стороны, и Сапфировый Храм скоро прибудет с более чем 50 000 игроков. Чего нам бояться!? Они хотят разборок? Мы им устроим разборки! - Слипи Фокс буквально пылал в предвкушении. Глядя на текущий ход битвы, он считал, что у них есть хороший шанс получить полную победу над Сияющим Тайным Пламенем и Победоносным Возвращением.


 - Ты уверен, что Сапфировый Храм поможет нам? - спросил Не Ян. Он остался холоден к этой информации. Если бы Сапфировый Храм оставался нерешительным, это оказало бы огромное влияние на исход этой битвы.


 - С такой хитрой старой лисой, как Фа Лан, это действительно сложно сказать. Зная его, он не будет так легко вступать в конфликт. - Слипи Фокс немного успокоился. Сапфировый Храм, скорее всего, просто продемонстрирует силу, пытаясь сдержать Сияющее Тайное Пламя и Победоносное Возвращение. Положение Фа Лана все еще неясно. Если разразится полномасштабная война, и Сапфировый Храм останется в стороне, окончательный результат для Святой Империи и Племени Невероятных Людей будет катастрофическим.


 - Я считаю, что можем забыть о его помощи в этот раз. Для него это слишком большой риск. Мы должны разработать план, чтобы Сапфировый Храм сцепился с Победоносным Возвращением и Сияющим Тайным Пламенем в другой раз. Нужно сделать так, чтобы у старой лисы не было выбора, кроме как встать на нашу сторону. - сказал Не Ян. Он не мог не действовать осторожно. По крайней мере, на данный момент Фа Лан не был надежным союзником, потому что у них не было ничего важного, чтобы полностью привязать Сапфировый Храм к их стороне конфликта.


Слушая эти слова, Слипи Фокс мог только молчать. Не Ян был слишком зловещим. Тем не менее, это действительно был лучший метод борьбы с такой  хитрой старой лисой, как Фа Лан.


 - Что же нам теперь делать?


 - Подожди, пока мы не прикончим эту группу игроков. Мы отступим в Сумеречный Лес, - сказал Не Ян. Когда Племя Невероятных Людей отступил в лес, исход этой битвы больше не будет урегулирован только потому, что у другой стороны было больше игроков.


 - Это подойдет, но поторопитесь. Подкрепления Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения скоро будут здесь. Будьте осторожны, когда вы отступите и ... - В тот момент, когда Слипи Фокс хотел предупредить Не Яна, чтобы они не позволили противнику воспользоваться их отступлением, кое-что невообразимое произошло перед его глазами.


Воины из Племени Невероятных Людей остановили свое преследование и начали отступать, в результате чего игроки из Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения ошеломленно замерли, задаваясь вопросом, почему их враг внезапно остановил наступление. Прежде чем кто-либо из них мог отреагировать на то, что только что произошло, бесчисленные заклинания, наносящие урон по области, слетали с неба между двумя силами. После чего игроки из Племени Невероятных Людей отступили в лес, как быстро отступающий водный поток.


Приходят и уходят как ветер!


* * *


Некоторые игроки из Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения хотели устремиться за ними. Но никто из них не посмел подойти к занавесу разрушительной магии. Коснуться его, означало смерть. Не говоря уже о том, что многие из них были бы убиты мгновенно после получения такого жестокого избиения. Они мгновенно спасались бегством. Кто из них был готов отправиться в погоню, зная, что они тем самым просто отбросят свою жизнь?


Они просто стояли с пустыми взглядами на лицах. К тому времени, когда ливень магии, низвергнувшийся с Небес уменьшился, игроки из Племени Невероятных Людей уже отступили на расстоянии более 20 метров.


 - Бейте их! - Хевен Брэйкер закричал через голосовой чат. Если бы он разрешил Племени Невероятных Людей уйти именно так, не все ли его усилия пошли бы впустую, не говоря уже о напрасном вызове более чем 100 000 игроков, уже двигающихся по дороге сюда? Пока он удерживал их до прибытия подкрепления, они, безусловно, были бы раздавлены под напором его мощи!


Игроки Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени вышли вперед, но враг уже давно отступил в лес. Члены Племени Невероятных Людей не были дезорганизованы, как члены других гильдий. Под координацией каждого лидера отряда они были полностью синхронизированы.


Они установили прочные оборонительные рубежи вдоль края леса, готовясь отразить силы Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени, в то время как остальные игроки разошлись отдыхать в лесу.


Хевен Брэйкер дымился от гнева. Они потерпели такую огромную потерю от рук Племени Невероятных Людей. Поскольку их фронты были постоянно вынуждены отступать на протяжении всей битвы, они не смогли получить ни одного из выпавшего снаряжения. Враг забирал каждую часть без остатка! Теперь, после того, как они не понесли никакого реального ущерба, они взяли и отступили? Как он мог не чувствовать себя разъяренным!? 


Найтбрэйк Трикстер быстро помешал Хевен Брэйкеру сделать что-нибудь опрометчивое.


 - Если мы будем преследовать их в лесу, мы определенно не будем представлять для них какую-либо опасность! - Он заметил, что игроки на противоположной стороне были намного сильнее, чем его собственные. Резкое различие в способностях оставило его в шоке. Где Племя Невероятных Людей нашло столько талантливых людей? Он знал, когда нужно двигаться вперед, а когда - отступать. Если они войдут в лес, они, несомненно, понесут еще более серьезные потери!


 - Мы собираемся отпустить их ...? Просто так? - Хевен Брэйкер не выражал желания последовать совету. Он снова испытал горький вкус поражения, преподнесенного ему Племенем Невероятных Людей.


 - Что еще мы можем сделать? Вы хотите, чтобы мы, сломя голову, ринулись в Сумеречный Лес? - Найтбрэйк Трикстер сурово упрекнул его. Он ясно осознавал огромные риски такого глупого поступка. Кто знал, сколько еще людей они потеряют?


Охладив голову, Хевен Брэйкер также понял, что такое необдуманное поведение закончится катастрофой. Если бы они успешно задержали Племя Невероятных Людей до прибытия подкреплений, у них был бы хороший шанс победить, полагаясь на превосходство в цифрах. Однако теперь, когда они отступили в лес, не говоря уже о том, чтобы победить их, даже поймать их было бы так же неимоверно сложно, как измерить небеса. Не бросайтесь в лес, потому что скрытые опасности там скрываются повсюду (1). Он все еще понимал это основополагающее высказывания.


 - Святая Империя и Сапфировый Храм собрали почти 80 000 игроков. Если мы войдем в лес, эти силы смогут беспрепятственно окружить нас, - сказал Найтбрэйк Трикстер. Если в этот конфликт войдет Сапфировый Храм, результат будет трудно предсказать. Если они выиграют, они выиграют в одночасье. Если они проиграют, это подтолкнет их к безнадежности. Никто не посмел бы отважиться на такой риск. Лучше было просто забыть об этом, смириться с убытками и уйти на время.


 - Сапфировый Храм не присоединился к ним, не так ли? - Хевен Брэйкер нахмурил брови и спросил с очень мрачной интонацией.


 - Трудно сказать. В конце концов, этот старый ублюдок Фа Лан вмешался во время инцидента за пределами Леса Черного Пламени.


Хевен Брэйкер сердито скрежетал зубами. Он мог только молча согласиться с решением Найтбрэйка Трикстера, когда он приказал своим войскам отступить.


* * *


 - Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя уходят, - сказал Слипи Фокс, а напряженное выражение его лица, наконец-то, расслабилось. Он никак не ожидал, что Племя Невероятных Людей сможет так красиво уйти после такого хаотического рукопашного боя. Используя прикрытие магии, чтобы быстро выйти из битвы, этот метод стоило позаимствовать для себя. Однако такого рода маневры можно было бы использовать только тогда, когда у вас самих было преимущество на поле битвы. В противном случае, если ваша линия фронта будет постоянно отступать назад, Маги в вашем тылу никогда не получат возможность использовать заклинания площадного действия. 


Не Ян также вздохнул с облегчением. На этот раз они потеряли более 5000 игроков, но убили более 18 000 игроков из Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения. Все упавшее снаряжение тоже пошло к ним в карманы. Он нанес небольшой урон врагу, а также получил значительную прибыль. Самое главное, однако, этот конфликт значительно повысил моральный дух его гильдии. Многие братья в гильдии все еще были взволнованы своей последней победой.


 - Почему они так быстро отступают? Я все еще хочу убить их побольше!


 - Правильно! Мы должны убить этих ублюдков из Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения, пока наши сердца не успокоятся! Многие из них даже не осмелились сопротивляться. Все, что они делали - это трусливо отступали. Я убил шестерых из них!


 - Я убил троих. Воины на передовой убили больше всего. Некоторые даже пробили порог в сотню!


Эти игроки обсуждали произошедшее с большим рвением. Слушая их разговоры, Не Ян не мог не улыбнуться. Когда они сражались с Сияющим Тайным Пламенем и Победоносным Возвращением, он немного беспокоился в глубине своего сердца. Однако после того, как они выиграли, это беспокойство полностью исчезло.


__________________________________________


1. Это старая поговорка, которая в основном говорит людям, чтобы они не совершали необдуманные решения.
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Глава 233. Воровство еды из логова Тигра.



 - Теперь, наконец, увидев, на что способно Племя Невероятных Людей, - признался Слипи Фокс, - Я признаю, что действительно недооценил твою гильдию. Я уверен, что Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя тоже это поняли, но сейчас уже слишком поздно.


Видео о сегодняшнем сражении распространилось повсюду, ознаменовав начало пути Племени Невероятных Людей к вершине. Рейтинги крупных гильдий начнут с неимоверной скоростью перестраиваться, так как это сражение привело Племя Невероятных Людей к новым высотам.


Однако, вопреки ожиданиям, Не Ян, похоже, не был таким возбужденным. Он ответил более чем спокойно:


 - Племя Невероятных Людей просто сделало маленький шаг вперед. Для таких бегемотов, как Победоносное Возвращение или Сияющее Тайное Пламя, эти потери просто - ничто. Они могут отбросить их с легким пожатием плеч. - Победа Племени Невероятных Людей в этой битве также сильно повлияет на Лазурное Падающее Пламя, подтолкнув его к присоединению к этим двум массивным гильдиям, тем самым добавив еще одного значительного противника в список его врагов. В связи с этим у этой победы был и немного горький привкус.


 - С этого дня мы будем в одной лодке. Я надеюсь, что так будет лучше для нашего будущего, - сказала Слипи Фокс, вытянув руку. Судьбы Святой Империи и Племени Невероятных Людей теперь переплетены - любая слава будет разделяться между ними, и аналогичным образом любые невзгоды они буду переносить плечом к плечу..


 - Я думаю также. - Не Ян принял руку Слипи Фоксу и пожал ее. Святая Империя выразила искреннее пожелание о сотрудничестве, искренне следуя пакту о взаимной защите. Именно они держали Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя достаточно долго, чтобы Племя Невероятных Людей уничтожило Лазурное Падающее Небо. Теперь, само собой разумеется, что Не Яну придется вернуть должок - он поможет Святой Империи завоевать крепость, и к тому времени обе гильдии по-настоящему разделят и невзгоды, и славу.


 - Ну, а теперь я должен пойти и позаботиться о некоторых вопросах гильдии. В отличие от тебя, я не могу просто сидеть сложа руки и расслабиться, в качестве лидера гильдии, - сказал Слипи Фокс, слегка прищурив глаза.


Не Ян улыбнулся на это:


 - Иди, позаботься.


Слипи Фокс закончил разговор с Не Яном и ушел, чтобы организовать планы очистки имен у оставшихся в живых членов гильдии. Последствиями этого сражения стали, в том числе, и многочисленные игроки с красными именами над головой. Поэтому первым делом было необходимо их очистить. Что касалось погибших игроков, то им тоже требовалось какое-никакое возмещение убытков. Толпу игроков можно было удержать от бунта только справедливым возмещением ущерба.


 - Во-первых, давайте займемся очисткой имен наших братьев с красными именами, а затем мы отправимся обратно и обсудим вклады. - предложил Не Ян в общий чат группы. После этой битвы, несомненно, недостатка в наградах не будет.


Чат взорвался громогласными "УРА!". Они, несомненно, долго ждали этого объявления, и теперь они подсчитывали, сколько очков заслуг они получат каждый. В соответствии с соглашением с главами гильдии, каждое убийство в битве гильдии будет приносить игроку от 30 до 300 очков за заслуги, определяемые их классом. Например, Священники получили 200 очков за заслуги и больше в зависимости от той роли, которую они сыграли в битве. Была также компенсация для тех, кто погиб в битве, поскольку это привело бы к потере уровня и снаряжения. Те, кто оказался в верхних строчках по значимости достижений, могут даже получить несколько тысяч очков за заслуги!


Не Ян сформировал несколько групп из членов гильдии без красных имен и поручил им сопроводить своих красноименных братьев в охотничьи зоны, подходящие для очистки красных имен. Остальные вернулись в город.


Не Ян бросил все снаряжение, взятое с игроков Лазурного Падающего Неба, Победоносного Возрождения и Сияющего Тайного Пламени в сокровищницу гильдии, а затем Гу Хай занялся раздачей очков за заслуги. Несколько миллионов очков вскоре были надлежащим образом распределены игрокам, которые начали перебирать снаряжение в казне гильдии, основываясь на том, что им нужно. Вскоре более 15 000 единиц снаряжения были изъяты из казны и оснащены игроками, что значительно повысило качество их экипировки.


Мало того, что Племя Невероятных Людей избежал огромного ущерба в этой битве, они даже получили значительный прирост в силе. На этот раз практика увеличения силы для битвы путем битвы была чрезвычайно эффективной.


 - Прибыль! - Воскликнул Тан Яо. На этот раз все члены Племени Невероятных Людей испытали сладкий вкус победы. Хотя битва была долгой, вся гильдия все еще находилась в состоянии экстаза.


 - Попроси их немного успокоиться и оставайтесь настороже, - сказал Не Ян Гу Хуаю, нахмурив брови. Было очень опасно, если вся гильдия погрузится в чрезмерно тщеславную атмосферу. В конце концов, битва была далека от завершения.


Следом необходимо было позаботиться о многих вопросах гильдии. Не Ян распределил как можно больше обязанностей между другими, но даже если внутренние дела гильдии были полностью решены, у него все еще было много вопросов, которые нужно было решить, например: привести некоторых членов гильдии для прокачки уровня в Вечном Городе, получение Глава Честности и завершение квеста, требующего навыка Кража.


 - Не Ян, я слышал, что торги за некоторые точки, такие как магазины зелий NPC и аукционные дома, уже начали вестись в Интернете. Вот, посмотри, - сказал Гу Хуай. К сожалению, он был чуть выше 10-го уровня, поэтому он не мог сильно помочь во время битвы, а потому ему лишь оставалось беспокоиться в сторонке. Когда Не Ян и его армия вернулись с полной победой, он вздохнул с облегчением и с новыми силами принялся за работу. Победа в этой битве также разрешила отчаянное опустевшее состояние сокровищницы гильдии: за исключением нескольких предметов снаряжения 30-го уровня, предназначенных для сбора средств, в казне было мало какого-либо оборудования низкого уровня.


 - Аукцион начался на несколько дней раньше, чем я ожидал. Сколько у нас золота? - спросил Не Ян. Он не уделял особого внимания казне гильдии, а едва начав, использовал ее исключительно для приобретения виртуальных активов. Ему нужно было достаточно золота, чтобы иметь возможность купить Аукционный Дом в самом сердце Калора!


 - Мы накопили более 3000 золота.


 - Мы получили больше, чем я ожидал, - сказал Не Ян. С более чем 3000 золотом, приобретение Аукционного Дома в центре Калоре не должно было бы стать проблемой. Он открыл страницу официального сайта Conviction. Стали появляться ставки на виртуальные объекты в разных крупных городах.


Не Ян просмотрел список объектов, доступных для аукциона в Калоре - 30 или около того. Они включали в себя Аукционный Дом в центре Калора, Аукционный Дом Наемников, Аукционный Дом на южной стороне города, магазин зелий Келис, Большая Кузница Эвера и т. д. Игроки уже делали ставки. Самым дорогим имуществом было Аукционный Дом в центре Калоре. Его текущая заявка была уже чуть более 1200 золота. Минимальный прирост ставки может быть увеличен на 100 золотых. Если никто не предложит цену на недвижимость в течение пяти часов, она пойдет с молотка за самую высокую цену. Продолжительность аукциона виртуальной собственности составляла три дня.


Когда виртуальные объекты начинают продвигаться на аукцион, основные гильдии и крупные игровые организации сразу проявляли к ним свой интерес. Они быстро начнут накапливать деньги для борьбы за различные объекты. Однако попытка собрать деньги за такое короткое время после уведомления, очевидно, будет менее эффективной. Из-за высоких цен, независимо от того, сколько денег они собрали, этого все равно будет недостаточно.


На предыдущем графике Аукционный Дом в центре Калоре был продан за 2300 золотых. Торги продолжались до последней секунды аукциона. По слухам, многие крупные финансовые группы накопили большие средства, чтобы заполучить Аукционный Дом в центре Калоре. Тем не менее, 2300 золота действительно не была маленькой суммой. Даже если бы вы продали все вещи каждого отдельного игрока в большой гильдии, вы едва могли бы набрать эту сумму.


Не Ян рассмотрел все доступные варианты и предположил, что, если он значительно увеличит ставку прямо сейчас, даже самые богатые игроки не смогут собрать столько денег в течение пяти часов и просто откажутся от основного Аукционного Дома Калора.


 - 1700 золота! - Не Ян поднял ставку. Его чрезвычайно жестокое предложение дало многим людям возможность испытать невероятный страх. Заявка на Аукционный Дом в центре Калора взлетела до небес! Эта новая ставка привела к тому, что несколько финансовых групп отказались от участия в торгах за Аукционный Дом, установив свои приоритеты на достопримечательности в другом месте.


Не Ян надеялся, что никакие другие финансовые группы не повысят цену в течение следующих пяти часов.


Он проверил другие объекты. Большинство других аукционных домов имели текущую ставку в размере 700-800 золотых. Но на некоторые из них ставки перевалили за тысячу золотых монет. Поскольку аукционные дома были гарантированно самой прибыльной отраслью в будущем, многие люди хотели заполучить их, чтобы отхватить и свою долю пирога.


После того, как этот аукцион закончится, будут определены несколько магнатов Виридийской Империи. Первым был Цао Сю. На предыдущем графике он собрал средства из пяти крупных гильдий, бессмысленно конвертировал реальные деньги в золото и купил несколько десятков виртуальных объектов, чтобы укрепить свое положение в качестве повелителя в игре.


Семейная финансовая группа Туоба была другой. Вне Увядшего Листа они объединили золото из трех крупных гильдий, которые они контролировали, чтобы купить шесть золотых объектов в городе Брайтмун, городе Нисод и так далее.


Было также более дюжины финансовых гигантов, разделивших объекты между собой. К тому моменту, как они все "вкусное" уже разделили, маленьким группам оставалось только бороться за остатки с барского стола. Например, таким людям, как Слипи Фокс, Килл Лав и Фа Лан повезло бы, если бы они смогли получить в свою собственность один или два незначительных объекта.


Обстоятельства в этой шкале времени немного отличались от предыдущих. Поскольку Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя понесли тяжелые потери, им пришлось бы потратить много золота, чтобы компенсировать потери своих игроков. Скорее всего, в краткосрочной перспективе они не смогут заработать много денег.


Что касается Не Яна, он определенно ухватит один или два объекта на этом аукционе, особенно будет стараться заполучить Аукционный Дом в центре Калора. Это был самый выгодный Аукционный Дом во всей Виридийской Империи! Он должен был его получить!


Он задумался на мгновение. Он мог бы попытаться ухватить другое имущество, если у него останутся средства после покупки Аукционного Дома в центр Калора, плюс добавить золота из Магазина Зелий Звёздного Неба и золота из Союза Ассасинов.


Не Ян отправился к Магазину Зелий Звёздного Неба, чтобы проверить, сколько золота накопилось. Бёрд Ливз Ноу Эггс, согласно инструкциям Не Яна, накопил прибыль за последние несколько дней. Видя более 1600 золота в кассе, Не Ян был удивлен такому количеству. Если добавить к этому несколько сотен от Союза Ассасинов, то должно было хватить и на покупку второго объекта недвижимости.


Не Ян посмотрел на другой аукционный дом в Калоре, Аукционный Дом Наемников! В будущем это тоже будет неплохой золотой жилой, одним из самых популярных аукционных домов в Калоре. На предыдущем графике он был продан на аукционе за 1900 золотых. Если бы он мог успешно купить его, он был бы очень доволен.


Не Ян забрал все золото из Магазина Зелий Звёздного Неба и Союза Ассасинов и поместил его в свое личное хранилище. Он уделял пристальное внимание любым изменениям в текущих предложениях различных виртуальных объектов для онлайн-аукциона, и в основном он смотрел на Аукционный Дом в центре Калоре и Аукционный Дом Наемников. На данный момент никто не рискнул конкурировать с ним.


Из-за того, что аукцион виртуальной недвижимости начинался раньше, чем он предполагал, Не Ян был вынужден отложить организацию очередного похода в Вечный Город с целью прокачки членов гильдии. В этот момент каждая золотая монетка была на счету и могла стать тонкой гранью между победой и поражением на аукционе. Теперь он не мог позволить себе сторонних трат.


Подумав об этом, Не Ян решил, что гильдии он сейчас не очень нужен, и Гу Хуай прекрасно сам справится. Сияющее Тайное Пламя и Победоносное Возвращение вряд ли сделают какие-то значительные движения прямо сейчас. Поэтому ему необходимо решить главную проблему: добыть Главу Честности и завершить Первый Том Книги Мира. Если он справится с этим, то ему больше не придется беспокоиться о том, что его главы выпадут, если он умрет в войне гильдий.
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Глава 234. Глава семьи Туоба.



Не Ян запасся некоторыми расходными материалами, пока все еще находился в Калоре, он собрал все зелья, которые, по его мнению, могли ему пригодится, из Магазина Зелий Звёздного Неба. Предметы, которые игроки не могли использовать в обыденной жизни, были утрамбованы в его сумки.


Выйдя из Магазина Зелий Звёздного Неба, Не Ян направился к ювелирных дел мастеру, где вставил в комплект Скайуокера Самоцветы Защиты, прежде чем поднять его до +5 уровня.


Не Ян завершил все приготовления и собирался отправиться в зону телепортации, когда получил звонок от Аква Смоук Стаба.


 - По поводу сегодняшней ситуации, я хотел бы поблагодарить всех братьев в гильдии от своего имени. Если бы не ваша помощь, Увядший Лист был бы полностью уничтожен в Сумеречном Лесу, и мне было бы очень трудно найти объяснение, которое бы удовлетворило моего босса.


Не Ян легко рассмеялся.


 - Вы уже поблагодарили тех, кого следует поблагодарить.


 - Мой уход со всеми членами Увядшего Листа без предварительного уведомления был действительно грубым, более того - непрофессиональным. У меня все еще есть вопросы, с которыми нужно разобраться, поэтому о возвращении сегодня, вероятно, не может быть и речи. Но я могу пообещать, что мы вернемся в Племя Невероятных Людей после завершения всех дел.


 - Нет проблем. Я уверен, что все здесь будут рады приветствовать вас, ребята. Вход в штаб гильдии всегда открыт для вас. - Не Ян считал, что обещание, данное Смоук Стабом таким торжественным тоном, было немного странным, но не так, чтобы слишком. Пройдя через эту бурю плечом к плечу, Не Ян был уверен в том, что Увядший Лист никогда не предаст Племя Невероятных Людей.


Не Ян болтал со Смоук Стабом еще некоторое время, прежде чем повесить трубку. Подойдя к месту телепортации, он вышел на круг портала и телепортировался в город Соня, а потом отправился к его северным воротам.


Тусклый свет окутывал Лунный Лес Сони. Это была бывшая родин белых Эльфов, которая позже стала территория людей. Хотя его первоначальные жители давно мигрировали, следы их цивилизации все еще можно было найти, если ищущий уделил бы этому достаточно времени и внимания. Здесь жили дикие звери, такие как Лунный Медведь, которые были монстрами 35-го уровня. 


Волшебная энергия, окружающая Лунный Лес, была намного плотнее, чем за его пределами, поэтому Маги, прокачивались здесь, получат 30%-ное повышение их магической силы. Разумеется, существа, населявшие такую среду, также обладали огромными магическими возможностями. Даже на Уровне 35 те, кто мог позволить себе прокачиваться здесь, ограничивались только сильными, высококлассными игроками.


Пройдя через несколько крупных сражений, Не Ян все больше осознавал важность качества снаряжения. Хотя его сет Скайуокера и Разделитель Границ все еще подходили под параметр качества, остальная часть его экипировки могла быть описана только как посредственная. С его статусом лидера гильдии Племени Невероятных Людей было действительно немного позорно, что он носил далеко не самые лучшие вещи.


Однако, собрать вместе полный комплект божественного снаряжения, которое можно было носить даже в конце игры, было поистине непростой задачей!


"Один шаг за раз, я полагаю ..." - Не Ян беспомощно покачал головой.


Все должно было начаться с завершения первого тома Книги Мира!


Не Ян вошел в лес, где он заметил силуэты нескольких Лунных Медведей, бродивших между деревьями. С ними было особенно сложно справиться, ведь у них была возможность баффать самих себя. Несмотря на то, что он был достаточно силен, чтобы иметь дело с несколькими сразу, он предпочел не тратить время.


Он активировал Скрытность, прежде чем отправиться прямо в сердце Лунного Леса.


Не Ян обнаружил всевозможные магические растения, растущие вокруг, но, к сожалению, ранг его мастерства Собирателя был недостаточно высоким, чтобы собрать их.


Он проходил мимо одного Лунного Медведя за другим. Это были гигантские белые медведи с ярко выраженной синей луной и звездными узорами, покрывающими их грудь. Обладая естественно прочными, высокими скелетами, они излучали ауру непревзойденной силы.


Лунный медведь: Уровень 35


Здоровье: 2,200 / 2,200


Самым мощным навыком в распоряжении Лунного Медведя был Сейсмический Удар, умение, которое отбрасывало и ошеломляло противника. Очень немногие Воины посмели бы противостоять им в лоб без поддержки Священника.


Не Ян следовал по древним тропам, оставленными белыми эльфами, пробираясь в глубину леса. Он мог практически почувствовать, как Глава Честности манит его. Конечно, это было просто его воображение, но он не мог не волноваться из-за того, что последняя глава из Книги Мира была почти в пределах его досягаемости.


* * *


Собор Святой Веры, место поклонения, куда некоторые жители Калора часто ходили молиться.


Аква Смоук Стаб, одетый в Сет Доктрины Бога Войны, прибыл под сень собора. Пройдя через дверной проем, он взглядом охватил всех в зале, прежде чем сосредоточиться на игроке, сидящем в плотном окружении охраны. Он был одет в украшенные белые одежды, он был мужчиной средних лет, на первый взгляд ему можно было дать около 50 лет. Несмотря на то, что годы уже брали свое, он все еще выглядел здоровым и бодрым.


 - Босс. - поздоровался Смоук Стаб. Из-за контракта между ними, даже у такого гордого человека, как он, не было иного выбора, кроме как опустить голову перед этим человеком.


Этот человек был главой семьи Туоба, легендарной фигурой. Он один привел семью к вершине, прославив тем самым династию семьи Туоба.


 - Хорошо, что ты пришел. Я слышал, что ты призвал всех из Увядшего Листа, чтобы вместе столкнуться с Лазурным Падающим Небом. Знаешь ли ты о последствиях своих действий? - величественный голос Туобы Хон Гэя звенел от гнева.


 - Я знаю.


 - Тогда скажи мне, почему ты все это сотворил?!


 - Я должен был ... ради всех братьев в гильдии! Хотя то, как этот вопрос развивался, превзошло все мои ожидания... - Смоук Стаб смотрел на Туобу Хон Гэя с решительным выражением лица.


 - Ты должен помнить, что Увядший Лист - это бизнес. И единственная цель бизнеса - зарабатывать деньги, не отвлекаясь на посторонние нужды направо и налево. - Туоба Хон Гэй холодно уставился на Смоук Стаба. Из всех его подчиненных, только Аква Смоук Ста осмелился продемонстрировать ему такое отношение. Этот гордый, неуступчивый взгляд действовал на него угнетающе.


 - Вы правы, единственная цель Увядшего Листа - получение прибыли. Но люди - это вам не деньги! Я так же должен напомнить Вам о том, что все члены Увядшего Листа свободны после выполнения перед Вами своих обязательств! - Торжественно проговорил Смоук Стаб.


 - Хмпф! Твое поведение отрицательно влияет на работу Увядшего Листа. Я имею право управлять организацией, которой я владею. Кроме того, поскольку вы уже вышли из Племени Невероятных Людей, то не стоит даже беспокоиться о возвращении. Недавно я подписал соглашение о сотрудничестве с финансовой группой Цао Сю Столетие. Увядший Лист войдет в Победоносное Возвращение на указанный в контракте период времени. - сообщил Туоба Хон Гэй. Он пытался неоднократно, но так и не смог подавить гордый характер Смоук Стаба.


 - Зачем? Мы подписали контракт с Племенем Невероятных Людей. Мы будем подвергнуты суровому наказанию, если нарушим его! - в шоке сказал Смоук Стаб. Туоба Хон Гэй хотел, чтобы Увядший Лист предал Племя Невероятных Людей, вступив в Победоносное Возвращение? Он никогда этого не допустит!


 - Финансовая группа Цао Сю Столетие готова заплатить штраф. Увядший Лист завтра же присоединится к Победоносному Возвращению. Это связано и с интересами семьи Туоба. - коротко ответил Туоба Хон Гэй, не оставляя места для вопросов.


 - Я не уйду из Племени Невероятных Людей и не присоединюсь к Победоносному Возвращению! Сегодня Племя Невероятных Людей спасло меня и моих братьев из Увядшего Листа. Я, Аква Смоук Стаб, никогда не подведу друга! - торжественно выпалил Смоук Стаб. Перед тем, как прибыть на эту встречу, он мысленно подготовился к тому, что получить громкую и яростную отповедь от Туобы Хон Гэя, но он никак не ожидал, что ему будет приказано присоединиться к Победоносному Возвращению. Это вызывало отвращение.


 - Ты хочешь пойти против моих приказов?! Не забывай, где твое место! - глаза Туобы Хон Гэя сузились. Смоук Стаб был не более, чем одним из бесчисленных сотрудников, подчинявшихся финансовой группе Семьи Туоба. Как он смеет так говорить?


 - Я торжественно заявляю, что даже если это означает, что мне придется оставить Увядший Лист, я никогда не подведу друга! - Смоук Стаб упрямо стоял на своем. Если он сейчас покинет Племя Невероятных Людей, чтобы присоединиться к Победоносному Возвращению, то каким он тогда будет человеком?!


 - Согласно нашему контракту, если ты покинешь Увядший Лист в течение десяти лет, тебе придется заплатить за досрочное расторжение договора сумму в размере 50 000 000 иен. Я считаю, что все деньги, который ты тщательно зарабатывал за последние пять или около  того лет, составляют примерно столько. И не забывай, без защиты семьи Туоба, как ты думаешь, сможешь ли ты продолжать работать так же, как сейчас? - на губах Туобы Хон Гэя появилась неприятная ухмылка. Предоставление Увядшего Листа в распоряжение Победоносного Возвращения касалось отношения сотрудничества между семьей Туоба и финансовой группой Цао Сю. Смоук Стаб не мог отказаться от этого, даже если бы захотел!


 - Раз так, то я могу только отказаться от Увядшего Листа. Отныне я не имею никакого отношения к организации. Плата в размере 50 000 000 иен, которую я должен заплатить, поступит вам в полном объеме. Туоба Хон Гэй, даже если ты заберешь все, что у меня есть, я никогда не предам доверие друга! - глаза Смоук Стаба сверкнули звериной яростью и нестерпимым холодом, словно он был не человеком, а порожденным холодом зверем.


 - Ты - неблагодарный ублюдок! Убирайся с глаз моих! - выдохнул Туоба Хон Гэй. Некоторое время он отказывался верить, что Смоук Стаб все же решит уйти после всего сказанного из Увядшего Листа!


Смоук Стаб больше не обращал внимания на Туобу Хон Гэя, который швырял в него шквал жестоких слов. Когда он подошел к двери, он остановился и тихо сказал:


 - Не нужно мне напоминать, я верну Сет Доктрины Бога Войны Увядшему Листу!


Выйдя из Собора Святой Веры, Смоук Стаб поднял голову, чтобы посмотреть в небо и улыбнулся яркой, искренней по-детски улыбкой. Он чувствовал себя действительно свободным от сковывающего его все эти годы бремени. Не смотря на то, что он потерял шесть лет сбережения... Хорошо или плохо, это была цена, которую он заплатил за свободу. Кроме того, он чувствовал, что идея о том, чтобы действовать, как свободный агент, звучала не так уж и плохо.


Поскольку он собирался уходить из Увядшего Листа, Смоук Стаб искренне надеялся, что каждый из его братьев сможет продолжить там плодотворную карьеру.


Смоук Стаб взглянул в чат группы Увядшего Листа. Братья там все еще взволнованно обсуждали сегодняшние события. Они с нетерпением ждали возвращения в Племя Невероятных Людей.


Он действительно не хотел ливня сообщений из-за своего ухода, тем более, что он станет носителем плохих новостей, но у него не было выбора, кроме как сообщить всем о последних событиях.


 - Извините, ребята... Увядший Лист не вернется в Племя Невероятных Людей. Туоба Хон Гэй решил, что организация присоединится к Победоносному Возвращению с завтрашнего дня!


Слова Смоук Стаба были похожи на камень, вызывающий тысячу волн, олицетворяющих неудовольствие всех его братьев.


 - Босс! Что значит - присоединится к Победоносному Возвращению? Как мы можем это сделать?  - закричал Колд Пик.


 - Правильно! Мы не можем плюнуть в души братьев из Племени Невероятных Людей, сделав это! - вставил Вуд Грейс.


Все остальные игроки Увядшего Листа сразу же повторили слова Колд Пика и Вуд Грейса.


 - Семья Туоба работает вместе с финансовой группой Цао Сю Столетие. Одним из условий их соглашения является то, что Увядший Лист присоединится к Победоносному Возвращению Я, Аква Смоук Стаб, никогда не подведет ни одного брата, в том числе и из Племени Невероятных Людей. Из-за этого я решил бросить Увядший Лист. Итак, все, это прощание. Я желаю вам всего наилучшего! А также светлого будущего! - сказал Смоук Стаб. Хотя он говорил спокойным тоном, его слова звенели в ушах игроков Увядшего Листа подобно грому.


 - Босс! Ты сошел с ума?! Ты не боишься штрафа? Тебе же придется раскошелиться на 50 000 000 иен. Это доход почти за шесть лет! - в шоке сказал Колд Пик.


 - Это просто деньги, вот и все. Чего там бояться? Пока у меня есть руки и ноги, я никогда не умру от голода! - Смоук Стаб беззаботно рассмеялся. Он должен был признать, что ему остается только продолжать двигаться вперед.
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Глава 235. Утомленный Дракон, вздымающийся к Небесам!



 - Босс, ты как следует об этом подумал? Без защиты семьи Туоба, думаешь, Клиар Скай оставит тебя в покое? - с беспокойством спросил Колд Пик. Те, кто откололся от Лазурного Падающего Неба, точно знали, что за человек Клиар Скай.


 - Я уже все решил. Я определенно больше не могу оставаться здесь. Я просто спрячусь где-нибудь на юге. - подтвердил Аква Смоук Стаб. От отказывался верить, что Клиар Скай сможет отследить его после того, как он переедет.


 - Если босс уходит, в чем смысл нам оставаться здесь? Я тоже оставляю Увядший Лист! Хммм! Я тоже не хочу здесь работать! - Колд Пик следовал за Смоук Стабом из Лазурного Падающего Неба. В течение последних шести лет они оба подвергались одинаковым преследованиям и эксплуатации, так что между ними образовалась совершенно непоколебимая дружба.


 - Я тоже! Это плата за досрочное расторжение? Я уже давно накопил достаточно, чтобы заплатить за это. Если бы не босс, я бы давно ушел из Увядшего Листа! - согласился Вуд Грейс.


 - Я тоже уйду. - подхватил Лорд Самсара.


 - Я тоже!


Куча игроков из Увядших Листьев сразу же присоединилась к волне покидающих организацию, выступая один за другим, чтобы заявить о своей позиции. Многие из них были из первоначальной группы, которая вместе со Смоук Стабом отделилась от Лазурного Падающего Неба.


Смоук Стаб был удивлен, что более ста братьев из пятисот, входящих в состав Увядшего Листа, хотели уйти с ним. Более того, большинство других вынуждены были остаться только потому, что они не могли позволить себе оплатить штраф за досрочное расторжение.


 - Холодный Пик! И ты, Вуд Грейс! Что вы, черт побери, делаете?! Вы же оба - кормильцы своих семей! Так как вы можете поддаваться истерике, как маленькие дети? - было уже и без того достаточно болезненно покидать Увядший Лист. он не хотел, чтобы его братья переживали те же проблемы. Выход из организации был личным делом, так что он не хотел втягивать в это остальных.


 - Это не истерика! Босс, ты помнишь, что ты сказал нам, когда мы вместе покинули Лазурное Падающее Небо? Ты сказал, что мы начнем с нуля, и что людям не хватает денег, но не амбиций. Ты пообещал, что даже если бы у тебя было бы пищи всего на один укус, ты бы никогда не позволил братьям уйти голодными. Ты помнишь, как сложно нам было, когда мы впервые основали Увядший Лист? У нас был абсолютно нулевой баланс! Мы могли полагаться только на продажу снаряжения онлайн. Мы постепенно делали шаг за шагом. Кроме того мы получали регулярные угрозы от Клиар Ская, и наша штаб-квартира уничтожалась несколько раз! Несмотря на все это, мы все-таки сумели подняться. не так ли? Каждый должен был пройти через ужасную борьбу. прежде чем смог добраться до того места, где мы находимся сегодня. Теперь, когда у каждого из нас есть своя доля богатства и славы, почти все накопили хотя бы миллион юаней. У некоторых из нас есть даже десять миллионов юаней! Почему бы тебе не позволить нам снова разделить с тобой это бремя? Ты оскорбляешь нас! Ты думаешь, что можешь просто так оставить нас, братьев, в Увядшем Листе? Братьев, что столько следуют за тобой? - решительно сказал Колд Пик. Друг познается в беде. Было ли возможно подсчитать все то, что Смоук Стаб сделал для них, когда они еще только поднимались? Они все знали, что очень много должны ему. Человек не должен забывать свои корни!


 - Колд Пик прав. Даже если мы закончим, как нищие, ну и что с того? Так что, если мы, в конечном итоге перебираемся от одного дома к другом? Разве мы уже не создавали нечто из ничего? Пока мы вместе, мы можем просто сделать это снова! Сколько денег мы без устали заработали для Туоба Хон Гэя на протяжении многих лет? Он даже не подумал о нашем мнении, прежде чем сказать нам оставить Племя Невероятных Людей и вступить в Победоносное Возвращение? Подчиняться ему после того, как он сказал подобное? Отвечать на добро злом? Это просто мелочно! - сплюнул Вуд Грейс.


 - Он прав, босс! Ты обещал, что не подведешь нас, но велишь нам оставаться в Увядшем Листе, тем самым как бы говоря нам, чтобы мы стали мелочными злодеями? - добавл Колд Пик.


 - Подумайте о своих женах, о ваших детях! Вы действительно хотите превратить их жизнь в тернистый путь?! - Смоук Стаб был тронут словами Колд Пика и Вуд Грейса. Но выход из Увядшего Листа был важным решением, которое нельзя было принимать поспешно и необдуманно!


 - Постоянно преодолевать несчастья лицом к лицу, всем вместе - удача для семьи. Только путем совместного преодоления бури мы действительно научимся ценить то, что имеем и друг друга.


 - У нас есть только один босс, и это ты. Если ты уйдешь из Увядшего Листа, что с нами будет?


 - Именно так босс!


 - Примите это! Я возьму кредит в банке, чтобы заплатить штраф! Я отказываюсь верить, что не смогу оплатить его, будучи профессиональным игроком! Кроме того, всегда есть возможность взять миссии в качестве агента Союза Ассасаинов!


Когда он слушал, что говорят его братья, нос Смоук Стаба заложило, ему стало трудно дышать, а глаза заблестели от влаги.


 - Босс, просто скажи одно слово. Мы все здесь - братья. Даже если мы оставим Увядший Лист, мы могли бы просто назваться Красный Лист, или Фиолетовый Лист, или как-то на подобии этого! После ухода из Лазурного Падающего Неба мы поклялись смело противостоять невзгодам, бок о бок! После того, как мы разделили прибыль, мы, естественно, должны делиться и трудностями. Независимо от того, насколько это тяжело, мы все еще есть друг у друга! - Колд Пик отчаянно закричал, обеспокоенный отсутствием ответа от Смоук Стаба.


 - Да, босс. Деньги всегда можно заработать снова. Но человек не может лишиться друзей! Куда бы ты не пошел, мы непременно последуем за тобой. Куда бы ты не последовал, вперед или назад мы будем поддерживать тебя и следовать за тобой! - тоже прокричал Вуд Грейс. С силой своей группы, до те пор, пока Смоук Стаб не теряет надежды, не будет проблем, чтобы снова подняться из пепла. Даже если они никогда не восстановят свое величие, каким обладали на пике славы, каждый из них мог заработать себе на жизнь. Однако, судя по нынешним высказываниям босса. Вуд Грейс не мог сказать, имел ли его бос прежнюю решимость.


Сердце Смойк Стаба задрожало. Он сделал глубокий вдох, чтобы успокоиться, прежде чем объявить:


 - Я, Аква Смоук Стаб, чувствую, что просто находясь с вами, ребята, я смогу многого достичь. Возможность пережить все с моими братьями, стоит всего! Если кто-то из вас хочет следовать за мной, обещание остается тем же: пока у меня есть хоть кусочек пищи, я никогда не отпущу вас голодными!


 - Босс, услышав эти твои слова, мы, наконец-то, чувствуем себя уверенно! Благодаря навыкам нашей группы, нет никакого страха, что мы не сможем заработать на еду или сядем в лужу. - эмоционально ответил Колд Пик. Услышав эти слова, его глаза загорелись, ведь он понял, что снова смотрит на того же доблестного босса, который столько лет назад с отвращением оставил Лазурное Падающее Небо.


 - Мои самые заветные воспоминания связаны с временами, когда мы, братья, не имели ничего, кроме наших имен, просто стараясь прожить от одного дня, до следующего. Это были добрые старые времен, когда рамен быстрого приготовления был для нас редким деликатесом! Теперь, когда у всех нас много денег, я на самом деле не наслаждаюсь своей жизнью, так как мы редко сталкиваемся с проблемами, которые раньше возникали на нашем пути постоянно. В последнее время жизнь была довольно скучной, без какой-либо реальной борьбы. Выход из Увядшего Листа позволит нам вернуться к тем временам, - скорбно вздохнул Вуд Грейс после минутного погружения в воспоминания.


Это группка старинных братьев совсем не изменилась. Так как все еще продолжали настаивать, как он, Аква Смоук Стаб теперь поступит?


 - Те из вас, кто собирается покинуть организацию, сначала верните свое снаряжение Увядшему Листу, а затем соберитесь в точке телепортации Калора. Затем покиньте Увядший Лист и завтра мы отправимся на юг. - Внезапно Смоук Стаб испытал эффект дежавю. Он видел, как уже говорил то же самое эти людям годы назад, когда они собирались бросить Лазурное Падающее Небо, чтобы создать Увядший Лист.


 - Босс, и вы, ребята, пойдете первыми. У меня все еще есть некоторые трудности. Боюсь, что мне потребуется довольно много времени, прежде чем я смогу присоединиться к вам. - некоторые из игроков, что содержали свои семьи, полагались лишь на свой заработок в игре, поэтому они действительно не могли позволить себе заплатить такой огромный штраф.


 - Если кому-то из вас не хватает денег, то у моей семьи есть некоторый капитал. Мы можем помочь вам с этим. - предложил Вуд Грейс.


 - Эй, с какого времени у твоей семьи есть столько денег?


 - Это... - Вуд Грейс немного смущенно улыбнулся. - Я инвестировал свои деньги с мог заработать приличный доход.


Благодаря этому, он смог решить немало дилемм среди своих братьев.


 - Поскольку у этого прохвоста, похоже, очень хороший нюх на бизнес, как насчет того, чтобы он инвестировал деньги, которые мы заработаем в будущем? - спросил Смоук Стаб в группу. По опыту он знал, что сейчас им катастрофически не хватает денег.


Когда Смоук Стаб добрался до точки телепортации, Колд Пик и Вуд Грейс уже были там, а другие медленно стекались к ним. Было собрано около сотни человек, что было намного больше, чем он ожидал, тем более за такое короткое время. Помимо старых братьев, который пришли с ними из Лазурного Падающего Неба, были и некоторые новобранцы, которые значительно позже вступили в Увядший Лист.


 - Почему все еще нет этого мошенника, Лорда Самсары? Он ушел в отставку, или что-то в этом роде? - спросил Вуд Грейс.


 - Его проклятая старуха вытащила его из сети! Лемми, тащи его сюда! - ругался Колд Пик. Лорд Самсары был частью группы, которая покинула вместе Лазурное Падающее Небо. Если бы он не появился здесь собравшиеся могли бы расценить это как предательство.


 - Лорд Самсары, возможно вышел, потому что ему нужно было что-то сделать. - вмешался Смоук Стаб. Три человека, на которых он мог всегда положиться и которым он больше всего доверял, были Колд Пик, Вуд Грейс и Лорд Самсара. Даже если он был в автономном режиме, не было никаких сомнений в его отношении к братству. Лорд Самсара определенно появится. Когда подошло еще больше людей, оказалось, что их группа, в конце концов, собрала более двухсот человек.


Через некоторое время Лорд Самсары появился на горизонте. Быстро подбежав, он остановился, чтобы перевести дыхание, и извинился:


 - Извините, мне пришлось немного поработать на побегушках у мамы. Я ничего не мог с этим поделать. Слава богу, что я не слишком опоздал.


 - Если бы ты осмелился не прийти, я бы пошел к тебе домой и прибил бы тебя там! - Колд Пик угрожал с каменным лицом. Лорд Самсара был с ними с самого начала, так что это был бы сильный удар по их боевому духу, если бы он действительно не появился.


 - Как это могло бы произойти? У тебя слишком мало веры в меня. Как я мог там оставаться, если босс ушел?! Ты оскорбляешь меня! - Лорд Самсара хмуро посмотрел на Колд Пик.


 - Ладно-ладно! Я был неправ! - Колд Пик извинился, после чего рассмеялся, не в силах и дальше удерживать каменное выражение лица.


Аква Смоук Стаб, благодарны, что Лорд Самсара действительно появился, хлопнул своего друга по спине. Его слова действительно оказались пророческими.


 - О, верно, Лорд Самсара, насколько я помню, твоя плата за досрочное расторжение составляет тридцать миллионов юаней, почти столько же, сколько и у нашего босса. - неожиданно сказал Вуд Грейс. Лорд Самсара было одним из трех лучших жрецов в игре. поэтому его контракт стоил много. Плюс, как священник, он зарабатывал не так уже много, а значит, ему было трудно получить столько денег.


Аква Смоук Стаб тоже подумал об этой проблеме, прежде чем посмотреть на Лорда Самсару


Тот неловко усмехнулся, потирая шею и сказал:


 - Хотя это немного напрягает, но такой суммы явно недостаточно, чтобы обанкротить меня. Не беспокойтесь об этом.


Аква Смоук Стаб и другие вдруг кое-что осознали. Когда Лорд Самсара вышел в оффлайн, он отправился собирать деньги!


 - Дорогой брат, никогда не стесняйся рассказывать нам, если у тебя возникнут какие-либо трудности. - Смоук Стаб прекрасно знал, что даже если бы Лорд Самсара ничего не сказал об этом, сбор такой суммы единовременно, точно стал обузой.


 - Кончено, Лорд Самсара! Если что-то не так, тогда скажи нам. Здесь нас достаточно, чтобы что-то предпринять. - успокаивающе погладил по плечу друга Вуд Грейс.


 - Не беспокойтесь об этом. - повторил Лорд Самсара. - Это уже сделано, но в будущем у меня могут быть проблемы. Я выставил свой дом на продажу и позаимствовал некоторую сумму у своих друзей и семьи. Могу ли я какое-то время делить с тобой комнату, босс? - спросил Лорд Самсара со смущенной улыбкой.


 - Почему ты пошел и сделал себя таким несчастным? Ты мог просто позаимствовать денег у меня, знаешь ли. - сказал Вуд Грейс.


 - Кто же знал, что ты такой магнат? Я думал, что все будут практически разорены после того, как заплатят штрафы за выход. - грустно вздохнул Лорд Самсары.


Аква Смоук Стаб посмотрел на стоящих перед ним братьев. Они все с нетерпением оглядывались на него. Все были готовы обанкротиться и отказаться от комфортных условий, чтобы следовать за ним. Он должен был удостовериться, что он остался достойным их. Даже если Увядший Лист подвел их, он никогда не посмеет поступить также! Начиная с сегодняшнего дня, утомленный дракон воспаряет в Небеса! Будучи главой этого дракона, он поведет их к высшим Небесам!
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Глава 236. Темный Бессмертный.



Разрушенные алтари и другие следы опустошения в Лунном Лесу, придавали ему загадочности и ощущения древности.


Белый эльфы, принадлежавшие к империи Сатрин, были союзниками человечества. Однако между Виридийской Империей и Империе Сатрин произошел конфликт на территориальной почве. Позже был подписан мирный договор, и ветвь белых эльфов, проживающих в Лунном Лесу, была вынуждена покинуть свою родину и отправиться в отдаленную Империю Сатрин. 


Поскольку белые эльфы не появлялись на этой земле более нескольких сотен лет, они были лишь давней легендой для жителей Виридийской Империи.


Примерно в то врем, когда Не Ян в прошлой жизни продвигался к званию Великого Вора, вскоре после того, как было добавлено расширение - История Погребений, в Калоре стали появляться белые эльфы и зверолюди, хотя и не в особо больших количествах. В конце концов, стоимость телепортации между Виридийской Империей и Империей Сатрин была непомерной. Только руководители крупных гильдий могли позволить себе совершать подобное путешествие. За день до того, как Не Ян убил Сяо Цю, Виридийская Империя начала продавать грифонов игрокам, чтобы те могли использовать их для передвижения в горах, чтобы путешествовать между двумя империями. Тем не менее, Не Яну никогда не доводилось испытать ощущения полета на них.


Это был путь развития Conviction. Область между крупными городами была чрезвычайно обширной, поэтому игроки начали игру, ограничиваясь только картами вокруг своего стартового города. После выпуска расширения, которое позволило игрокам приобрести скаковых животных, путешествия между городами для игроков стали значительно легче. И все же, только после ввода в игру летающих зверей, игроки смогли начать путешествовать по всему миру.


В каждой империи были разные правила, регулирующие классы, религию, социальные обычаи и культуру. Система постепенно раскрывала этот прекрасный мир игрокам, по частям, очаровывая их, заставляя восклицать от удивления и восхищения.


Хотя Не Ян все еще ограничивался территорией вокруг Калора, но из развалин, оставленных на разных картах белыми эльфами, темными эльфами, и зверолюдьми в прошлом, он мог немного заглянуть в их историю.


Не Ян подозревал, что если он завершит первый том Книги Мира, выпуск расширения История Погребений, вероятно, будет перенесен на более раннюю дату. Он не знал, хорошо это, или плохо, но был точно уверен в одном. Он выиграл бы намного больше в будущем, после получения этого предмета Легендарного качества.


Пройдя через плотный участок зарослей, Не Ян подошел к поляне, где увидел шесть бесследно бродивших лунных медведей. Они были намного больше, чем средний Лунный Медведь. Были также разрушенные стены, окружающие этот район. Вырезанные на их поверхности рисунки изображали древние эльфийские узоры и персонажей. Это было место, где белый эльфы возносили молитвы богине Луны.


Эти лунные медведи выглядят как элитные монстры. Не Ян незаметно подкрался к стене, затем активировал Непостижимое Озарение.


Медведь Лунного Камня (элита): Уровень 35


Здоровье: 11 000/11 000


Эти Медведи Лунного Камня были непреодолимыми соперниками для игроков ближнего боя. Без поддержки Священника никто уровнем ниже 40-го не осмелился бы напасть на них. 


Тем не менее, путь Не Яна был заблокирован этими Медведями Лунного Камня.


Не Ян некоторое время наблюдал за траекториями передвижения эти монстров, прежде чем достать свиток ускорения. Разрушив свиток рукой, он активировал Теневой Вальс, становясь размытой тенью и поспешно приблизился к ним.


Один из Медведей Лунного Камня обнаружил Не Яна даже под скрытностью. Он издал глубокий рев и обрушился на него своими огромными лапами.


Не Ян внезапно ускорился. Благодаря хорошей реакции, он разминулся с лапой Медведя Лунного Камня всего лишь на ширину волоса.


Из-за своей мощной атаки, поразившей лишь пустое место, Медведь Лунного Камня был вынужден пошатнуться и сделать несколько шагов вперед, прежде чем сумел восстановить равновесие. Когда он повернулся, чтобы найти свою цель, Не Ян уже находился в нескольких метрах от него.


Для него почти не составило усилий избежать атаки Медведя Лунного Камня, опираясь на техники Теневого Танцора.


После того, как Не Ян перехитрил первого Медведя Лунного Камня, остальные пять заметили его. Похоже, ему стоило как следует потрудиться, чтобы в следующий миг не стать трупом. Один из Медведей Лунного Камня встал на задние лапы, а затем со всей дури нанес Сейсмический Удар.


БУМ!


Не Яну пришлось ускориться на несколько шагов. На земле, где он стоял ранее, образовалась большая воронка.


Не Ян проворно избегал атак Медведей Лунного Камня, выполняя всевозможные акробатические трюки, пробиваясь сквозь промежутки между ними.


Не Ян полностью размылся, когда его скорость достигла вершины.


В тот момент, когда эти Медведи Лунного Камня попытались ускориться, Не Ян вытащил из сумки Порошок Вспышки.


Пуф!


Он взорвался ослепительной вспышкой света.


Медведи Лунного Камня были ослеплены. Испустив яростный рев, они хаотично таранили все вокруг. Не Ян воспользовался этой возможностью, чтобы убежать, перепрыгнув через соседнюю стену, прежде чем исчезнуть среди деревьев. Когда они, наконец, восстановили свое зрение, его нигде уже не было видно.


Поскольку этот регион все еще не был изучен, вокруг было шокирующее количество Медведей Лунного Камня. Тем не менее, Не Ян медленно, но верно, продвигался в глубь Лунного Леса, полагаясь на свои методы уклонения.


Отправить Блейдлайта сюда для изучения региона, когда он достигнет 35-го уровня, вовсе не казалось плохой идеей. Не Ян подумал, что с его талантом и поддержкой Лидера Янг Севена, прокачка команды не должна для них стать тут проблемой.


Не Ян был приятно удивлен, когда встретил два Золотых сундука и несколько Серебряных сундуков, пока занимался поисками Главы Честности. В одном из Золотых сундуков оказался начальный рецепт Магического Канала.


Зелье Магического Канала было одним из наивысших по качеству зелий. Оно было разделено на четыре разряда: Начальный, Средний, Продвинутый и Специалист. Хотя алхимические ингредиенты, необходимые для изготовления, были довольно распространены, его рецепт был чрезвычайно редок. На предыдущем временном промежутке, Средняя версия этого рецепта была продана с аукциона за невероятную цену - она была выше цены полу-легендарного снаряжения. Раньше он никогда не видел Продвинутой версии и версии Специалиста. На этом этапе игры было практически невозможно оценить ценность начального рецепты зелья Магического Канала, по крайней мере до тех пор, пока основная база игроков не достигнет 50-го уровня.


Зелье Магического Канала


Усиливает магический урон на +20%. 


Уменьшает время магического каста -10%


Скорость выписывания талисмана увеличена +20%.


Эффекты зелья Магического Канала были действительно полезны.


Так как рецепт было так трудно найти, цена одного зелья составляла от нескольких золотых, до нескольких десятков золотых. Большинство Магов могли позволить себе использовать такое дорогостоящее зелье, только когда они становились Великими Магами.


Стоимость изготовления Зелья Магического Канала была относительно дешевой, всего около 50 серебра на бутылку. Это потребовало более 30 различных видов алхимических ингредиентов, которые, к счастью, было довольно легко найти. Единственным небольшим недостатком было то, что на 10 минут, которые требовались алхимику, чтобы создать Начальное Зелье Магического Канала приходился лишь 30-процентный шанс успеха его создания. Поэтому среднее время для производства этого зелья составляло около 35-40 минут.


Каждая минута времени продвинутого алхимика была слишком драгоценна.


Однако эффекты Зелья Магического Канала были чрезвычайно ценны для Великого Мага или даже Магистра, использующего Продвинутую Магию. Продвинутая Магия на более поздних этапах игры, хотя и не имела себе равных в силе, потребовала бы, чтобы Магические Талисманы выписывались почти два часа, иногда время их выписывания достигало четырех часов. Зелье Магического Канала может помочь им сэкономить много времени. Оно эффективно обменивало время Продвинутого Алхимика на время Великого Мага или Магистра, явно чрезвычайно выгодный обмен. Кроме того, выпив Зелье Магического Канала, можно было значительно сократить время активации Продвинутой Магии, что было чрезвычайно полезным на поле битвы, где каждая секунда было чрезвычайно важной.


 - Я стану поразительно богатым! - возбужденно воскликнул Не Ян. Только теперь он понял, почему крупные гильдии всегда хотели быть первыми, кто исследует карту, независимо от того, сколько им придется за это заплатить.


Не Ян не мог не сожалеть о том, что он потерял столько времени, не принимая участия в каких-либо первооткрывательских экспедициях в прошлой жизни. Когда он вернется в штаб гильдии, он обязательно поручит Гу Хуаю организовать экспедиции на разные крупные карты высокого уровня.


 - Не Ян, где ты сейчас? - помяни черта. В этот момент Гу Хуай как раз прислал ему сообщение.


 - Я нахожусь в Лунном Лесу Сони. А что? Что-то случилось? - спросил Не Ян. Гу Хуай определенно хотел сообщить ему что-то важное, раз решил связаться с ним в это время.


 - Лазурное Падающее Небо было поглощено Сияющим Тайным Пламенем.


 - Оу... - Не Ян кивнул.


 - Тебя это не беспокоит? - Гу Хуай не думал, что реакция Не Яна будет настолько спокойной. В конце концов, Лазурное Падающее Небо было гильдией с 20 000 игроков!


 - А о чем тут беспокоиться? Я уже понял, что это произойдет. Если бы так поступило не Победоносное Возвращение, то это точно было бы Сияющее Тайное Пламя. - ответил Не Ян. Хотя он ни разу не пожалел о решении помочь Увядшему Листу, он представлял себе ненависть, которую Клиар Скай испытывал к нему, и она определенно не была незначительной. Неизбежно можно было записывать Лазурное Падающее Небо в свои враги.


 - Поскольку, похоже, у тебя ест некоторые контрмеры, я больше ничего не скажу. Но есть еще один момент, который мне нежно тебе сообщить. Победоносное Возвращение недавно нанял кого-то из игровой организации Темный Бессмертный. Я слышал, что они идут за тобой, поэтому будь осторожен. - сказал Гу Хуай. Темный Бессмертный был игровой организацией номер один в стране.


 - Шадоу Киллер? - пробормотал Не Ян удивленным тоном. Казалось, что история отступила от предыдущего графика. Он никогда не ожидал, что Хевен Брэйкер нанял бы игровую организацию Темный Бессмертный, чтобы иметь дело с ним. Интересно, какая цена была предложена этому человеку, чтобы он согласился помочь Победоносному Возвращению?


В предыдущей жизни Не Яна в мире Танцоров Теней было два легендарных персонажа. Одним из них был Сан, молодой паренек, который развивался в потрясающем темпе, чтобы стать непревзойденным гением, который был абсолютно ослепительным, подобно его тезке. А другим был Шадоу Киллер, таинственная фигура, которая редко появлялась на публике. Он даже не участвовал в конкурсе Теневых Танцоров. Все вокруг него было покрыто тайной. Однако до того, как Сан стал хоть немного известен, он уже был знаменит. Будучи боссом крупнейшей игровой организации в стране, Темного Бессмертного, его имя издавна как гром звучало в ушах множества игроков. Однако, подавляющее большинство людей знали только имя, но не человека.


Шадоу Киллер обычно принимал только просьбы об убийстве, и его услуги всегда были чрезмерно дорогими, настолько, что почти никто не мог себе этого позволить. Такой человек, как он, убивал только самые сложные цели, как будто он делал это только ради острых ощущений. Он ни разу не поскользнулся. На предыдущем графике список людей, которых он успешно убил, включал в себя такие фигуры, как лидер гильдии Победоносное Возвращение, Хевен Брэйкер, лидер гильдии Сияющее Тайное Пламя, Найтбрэйк Трикстер, и лидер гильдии Альянс Безумного Сражения, Килл Лав. Он был человеком, который не заботился о выборе стороны, делая что-либо только за деньги. Он возьмет заказ, если вы предложите ему достаточно соблазнительную сумму. Когда Победоносное Возвращение было на пике своего могущества в Виридийской Империи, Хевен Брэйкер, который, как предполагалось был неприкасаемым в то время, все же кончил тем, что умер от его рук.


 - Да, он, - сказал Гу Хуай несколько тяжелым тоном. В каждой популярной игре виртуальной реальности, которая появилась перед Conviction, Шадоу Киллер всегда существовал, чего никто из всех остальных людей никогда не мог даже надеяться достичь.


 - Ты накопал какие-нибудь последние новости о нем?


 - Нет, только то, что Темный Бессмертный, присоединился к Победоносному Возвращению, и Хевен Брэйкер и Найтбрэйк Трикстер встретились с ним.


 - Ты уверен, что его целью являюсь я?


 - Я на 90% уверен в этом. Поэтому я и предупреждаю тебя, чтобы ты был как можно осторожнее.


 - Стать целью убийства для Шадоу Киллера, я действительно чувствую себя важной птицей. - Не Ян спокойно улыбнулся. Он нисколько не волновался.
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Глава 237. Истинная Иллюзия.



Не Ян вспомнил список убийств Шадоу Киллера, совершенных им в прошлом жизненном цикле Не Яна. Кто из них не был необыкновенной личностью? Он совсем не ожидал, что первой целью для убийства в Conviction станет именно он! Это было свидетельством того, что он, как и Племя Невероятных Людей, начал сиять на этом этапе и теперь стал предметом большого внимания. Несмотря на то, что он столкнулся с определенной степенью опасности, став целью Шадоу Киллера, угроза распространялась исключительно на него. Даже если бы он был убит, Племя Невероятных Людей осталось бы сильным!


 - Ты все еще в настроении смеяться? - уныло спросил Гу Хуай.


 - Ты должен быть счастлив. Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя, покупающие услуги Шадоу Киллера только для того, чтобы разобраться со мной, наглядно демонстрируют нам страх, засевший в их сердцах. Они боятся, что Племя Невероятных Людей сметет их позиции. О чем мы должны беспокоиться? Это они те, кто должен волноваться. - ответил Не Ян.


 - Хорошо. Я признаю, что твои слова имеют смысл. - беспомощно сказал Гу Хуай. Как Не Ян всегда каким-то образом умудрялся превращать тревожные новости в хорошие?


Не Ян усмехнулся. 


 - Давай не будем слишком долго задерживаться на плохом. У меня есть хорошие новости, которые я хотел бы сообщить. Во-первых, игроки на форумах недавно создали рейтинг нескольких ведущих гильдий, основанных на силе битвы, и Племя Невероятных Людей разместили перед Сияющим Тайным Пламенем, Победоносным Возвращением и Святой Империей. Они называют Племя Невероятных Людей меккой экспертов. Благодаря этой экспозиции, многие сильные игроки начинают стекаться к нашим дверям. Во-вторых, как наши отраслевые гильдии - Объединение Магов, так и Объединение Воинов - из-за относительно более слабых требований к присоединению достигли максимальной емкости для гильдий 1-го уровня, 20 000 игроков. Я также позволил создать еще три филиала гильдии: Объединение Паладинов, Объединение Воров и Объединение Священников. Я планирую, чтобы элитные члены этих подразделений развили свои гильдии до второго уровня. - Гу Хуай был шокирован скоростью расширения гильдии и появления ее подразделений, которые намного превысили его ожидания.


 - Мммм ... все развивается в хорошем темпе. Мы должны перенести самых сильных членов этих пяти отраслевых гильдий в главную гильдию, - сказал Не Ян. Создание побочных гильдий было неизбежным. Несмотря на то, что слабые игроки не могли присоединиться к Племени Невероятных Люедй, это была пустая трата человеческих ресурсов - впустую растрачивать свободную рабочую силу.


 - Наконец, к нам обратились несколько гильдий о слиянии с Племенем Невероятных Людей, - сказал Гу Хуай. 


 - Обязательно соблюдай необходимые меры предосторожности, прежде чем разрешить кому-либо из них присоединиться, - напомнил Не Ян. Была велика вероятность того, что ими двигали злостные мотивы.


 - Это, я понимаю. Я проведу тщательное расследование. Я не буду впускать их в гильдию в ближайшее время. - Гу Хуай кивнул. Он был чрезвычайно осторожен в решении этого вопроса.


Несмотря на стремительное расширение Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения, Племя Невероятных Людей тоже не сидело на мечте. Оно развивалось с головокружительной скоростью. Победы в нескольких крупных сражениях принесли их репутации огромную пользу, и боевой дух их игроков взлетел. И их ближайший союзник, Святая Империя, также должна была получить свою долю славы. Сияющее Тайное Пламя и Победоносное Возвращение испытали огромный удар по своему престижу после их недавнего поражения. С этим сдвигом в балансе сил, Племя Невероятных Людей больше не боялось их. 


Не Ян теперь может позволить себя управлять гильдией, отпустив вожжи. Подъем Племени Невероятных Людей на вершину был предрешен. До тех пор, пока у них было достаточно времени, они смогу сокрушить Сияющее Тайное Пламя и Победоносное Возвращение, растоптав их своими ногами.


Игроки Племени Невероятных Людей начали наслаждаться славой, вызванной подъемом гильдии. Такое чувство объединило бы их еще больше. Единая сила была неприступной крепостью, которую нельзя было уничтожить!


- Это все? - спросил Не Ян.


- Да, это все, - ответил Гу Хуай. Он понял, что Не Ян, вероятно, сейчас делает что-то важное, поэтому он не хотел слишком беспокоить его.


Не Ян повесил трубку, прежде чем продолжить исследовать сердце Лунного Леса Сони. Он все еще ничего не нашел, даже после часа поиска.


Он только слышал, что Глава Честности была найдена в Лунном Лесу Сони. На самом деле он не знал ее точного местоположения, поэтому он мог  только ходить по всему району, прочесывая каждую его пядь, как трудолюбивая домохозяйка.


На предыдущей шкале времени бесчисленные игроки пришли сюда, чтобы получить Главу Честности только для того, чтобы закончить поиски смертью. В конце концов, маг, обладавший очень мощными контрольными способностями, очистил всех монстров в Лунном Лесу Сони и смог получить Главу Честности. Что касается имени этого игрока, Не Ян уже забыл, так как он потерял главу вскоре после ее получения.


Не Ян уклонился от многочисленных Лунных Медведей, прежде чем попасть в сильно заросшую местность. Плотный навес из ветвей перекрыл большую часть неба, оставив доступ лишь нескольким лучам солнечного света, которые проникали сквозь листву и касались земли.


Эти лучи были нежными, как лунный свет, и их сияние было нежным, словно очищающим.


Глаза Не Яна вдруг сфокусировались на каком-то предмете впереди.


В центре зарослей впереди сиял чистый белый луч света, скользя по изящно вырезанной круглой каменной платформе, покрытой всякими экзотическими эльфийскими рунами. Над платформой плавал лунный камень, он был в форме полумесяца и испускал слабое белое свечение.


Вы обнаружили странный камень, исследуя сердце Лунного Леса. Согласно словам старого Мага, живущего в трущобах Калора, камень называется Камнем Лунного Света. Способный трансформировать звезды и меняться изо дня в день, именно этот камень наделил белых эльфов столь продолжительными жизнями. Реликвия, подобная этому, могла бы снабдить Мага безграничной магической силой.


Разум Не Яна дрожал, когда он читал текст повествования.


"Этот квест связан с Главой Честности? Я искал вокруг этой область так долго без какого-либо успеха. Может быть, этот Камень Лунного Света является ключом к тому, что я ищу?"


Не Ян приблизился к Камню Лунного Света, который, казалось, излучал таинственную притягательную силу. Когда он медленно протянул руку и коснулся камня, нежная энергия наполнила все его тело.


В тот самый момент, когда Не Ян коснулся камня, окружающая среда, казалось, начала претерпевать бесконечные преобразования. Деревья быстро увяли, прежде чем исчезнуть полностью. Солнце и луна мчались по небу с удивительной скоростью, все быстрее и быстрее. По мере того как свет и тень переплетались, это стало похоже на то, что он путешествовал во времени. 


Прошло несколько тысяч лет. Все, что осталось, было бесконечной пустыней, которая простиралась до горизонта во все стороны. Полная луна парила в темном небе, озаряя землю лунным светом.


Не Ян опустил голову, обнаружив, что каменная платформа перед ним исчезла. Странные валуны возвышались над темной пустыней. Его зрение было очень ограниченным, но он мог заметить мерцание пламени на удаленном расстоянии.


Вы вошли в Скрытое Царство Лунного Света.


Что это было за место - Скрытое Царство Лунного Света? Не Ян предположил, что его, скорее всего, перенесло на кевстовую карту. После тщательной самопроверки он подтвердил, что не может активировать какие либо предметы для телепортации, включая Неизвестный Свиток Перемещения. 


Это означало, что его спасательная козырная карта была запечатана!


Далекий огонек, казалось, был путеводным маркером. Не Ян шагнул в черноту дикой природы, двигаясь в том направлении.


Окрестности были погружены в смертельную тишину. Даже звука насекомых не было слышно.


Боясь, что вокруг него может скрываться неизвестная опасность, Не Ян замедлил шаг. Каждый его шаг был чрезвычайно осторожным.


В этот момент в глубине души возникло своеобразное ощущение, как будто за ним что-то наблюдает. Он искал источник этого чувства.


Не Ян закрыл глаза, обостряя другие свои чувства до предела, и вскоре он почувствовал движение. Через некоторое время он внезапно повернулся лицом в определенном направлении. Глаз Правды! Его глаза сверкнули кровавым светом, а вены вокруг его глаз вздулись, испустив свет, пробивающийся сквозь завесу тьмы. Все, что он увидел, было размытым темным силуэтом.


Он обнаружил врага!


Когда ее заметили, тень растворилась в темноте и бесследно исчезла. Как бы он ни старался, Не Ян больше не мог обнаружить ее присутствие.


Тем не менее, за секунду до того, как тень исчезла, Не Ян успел активировать Непостижимой Озарение.


И сейчас он внимательно изучал полученную информацию.
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Сердце Не Яна забилось сильнее. Что это было? Его собственная тень?


Наконец-то у него сложилось смутное представление о трюках этого Скрытого Царства. Оно использовало копию персонажа, чтоб проверить его! Цель состояла в том, чтобы превзойти его поддельное "Я", причем основной проблемой было то, что статистика этой подделки была выше его собственной!


 - Бороться с самим собой?! Ну, иди сюда! - Не Ян крепко схватил свой кинжал, прежде чем уйти в невидимость.


Его глаза ощупывали темноту, ища следы противника, одновременно он начал медленно продвигаться вперед.


Не Ян внезапно почувствовал опасность позади себя. Его сердце сжалось. 


"Дерьмо! Он может видеть сквозь мою скрытность!"


Статистика Истинной Иллюзии затмила его собственную. Его позиция была полностью раскрыта, что позволило врагу совершить исключительно жестокую атаку.


Истинная Иллюзия нацелила свой кинжал на затылок Не Ян, используя Удушающий Удар. Его лезвие мерцало от резкого света, приближающегося все ближе.


Ощутив опасность заранее, Не Ян метнулся назад и ударил в лоб Истинной Иллюзии, но он не активировал никаких оглушающих навыков.


Истинная Иллюзия внезапно отступила на несколько шагов, прежде чем снова погрузиться в темноту, исчезнув перед глазами Не Яна.


Это было так, как он себе представлял. Истинная Иллюзия чувствовала его, искала слабость, пытаться нагнать его - лишь напрасная трата навыков!


Боевой ИИ Истинной Иллюзии ничем не уступал человеку!


После того, как он отбился от засады, Не Ян стал погружаться в скрытность, и в этот момент Истинная Иллюзия неожиданно материализовалась рядом с ним и попыталась провести еще одну атаку исподтишка. Ее кинжал ударил Не Яна в спинку, как молния.


Эта скорость была немного больше, чем у него! 


Парирование!


В тот момент, как атака Истинной Иллюзии приблизилась к нему, Не Ян обернулся, парируя ее своим кинжалом, который держался в руке обратным хватом.


Динь!


Два кинжала ненадолго столкнулись, в результате чего искры полетели в разные стороны. В это же мгновение его другой кинжал ударился в лоб Истинной Иллюзии, как гадюка.


Истинная Иллюзия снова внезапно исчезла.


Не Ян слегка дрожал, когда его атака промахнулась. Истинная Иллюзия явно использовала Теневой Вальс, чтобы увернуться!


Он попытался найти Истинную Иллюзию, но она уже исчезла.


Не Ян слышал о квестах с подобными трюками в своей прошлой жизни. Когда игроки сталкивались с подобными заданиями, они рассказывали о них на форумах. Хотя он никогда не обращал пристального внимания на эти сообщения, он достаточно хорошо знал, что менее 1% игроков, получивших эти квесты, смогли их завершить. Однако те, кто победил, всегда получал удивительные награды. Некоторые получили много дополнительных статусных очков. Другие получили мощные навыки. А некоторые другие получили Полу-Легендарное снаряжение.


Не Ян подумал, какую награду он получит за завершение этого квеста.


"Давайте посмотрим, насколько коварна моя копия, управляемая ИИ".  - Он показал намек на расчётливую улыбку.


В конце концов Истинная Иллюзия все еще контролировалась ИИ. Хотя компьютер мог справиться с огромным потоком данных, он все еще не мог в полной мере воспроизвести коварство человеческого разума.
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Глава 238. Белые эльфы.



Ум Не Яна работал с умопомрачительной скоростью, рассматривая различные сценарии развития событий и способы уничтожения Истинной Иллюзии. Ему нужно было обмануть ее, чтобы заманить в ловушку.


Стандартные ловушки, основанные на общих навыках, не имели шансов поймать Истинную Иллюзию. Он мог положиться только на совершенно неординарную стратегию.


Система использовала точные вычисления, чтобы позволить Истинной Иллюзии максимизировать эффективность и действовать с невероятной точностью, оставляя погрешность всего лишь в несколько десятитысячных. Поступая таким образом, Истинная Иллюзия могла использовать свои боевые способности на полную катушку, чего обычный человек позволить себе не мог. Тем не менее, система все же должна была поддерживать некоторое подобие справедливости, поэтому Истинная Иллюзия не знала атрибутов Не Яна. В противном случае, если бы она обладала данными о навыках и статистике Не Яна, превышающими максимальную боевую эффективность, было бы даже невозможно повредить ее, а тем более - уничтожить. 


После тщательного изучения, Не Ян сделал вывод, что его лучший шанс - изменить скорость атаки и модели поведения, чтобы обмануть относительно жесткие алгоритмы Истинной Иллюзии.


Не Ян вычислил боевую мощь, предоставленную ему его статистикой, особенно его скорость передвижения и атаки. Скорость и точность его вычисления, очевидно, никак не могла сравниться с системной, так что он мог вынести лишь приблизительную оценку.


"Хм... Я использую только 95% своей скорости и атаки, чтобы проверить его."


До того, как Не Ян узнал это, прошло десять минут быстрых обменов ударами. Оба они позаботились о том, чтобы оставаться на некотором расстоянии, сохраняя свою силу, пока они изучали своего противника. Для Вора в лобовом столкновении подобный обмен символическими ударами служил невероятно важной цели. Это позволяло ему больше узнать о своем противнике, прежде чем использовать против него смертельный удар. Древняя практика сбора информации о враге перед нанесением настоящего удара работала и в отношении игровых Воров.


Кроме того, Не Ян начал нарочно оставлять в качестве приманки моменты, когда он якобы открывался для атаки противника. Даже когда было проще использовать прямое движение рукой для блокировки атаки, он проделывал рукой разные маневры, прежде чем блокировать удар.


Действия Не Яна были первоклассными. Его пониженная скорость атаки и оборонительные причудливые приемы были очень плавными и текучими, словно они были естественно приобретенными инстинктами.


Почти у всех были свои "изюминки" в бою. Квалифицированный игрок знал, что нужно искать мельчайшие отличия в техниках и развивать их, иначе игроки ничем не будет отличаться от ИИ. Под тщательно проработанным Не Яном обманом, Истинная Иллюзия, наконец, решила нанести удар по тому, в чем она видела самую большую слабость Не Яна: он блокировал удары только слева.


После еще одного удара и парирования Истинная Иллюзий вошла в скрытность. Он не возвращался, пытаясь остаться скрытым среди теней. Не Ян ничего не предпринимал даже по прошествии пары минут. Чувствуя, что что-то не работает, он сделал глубокий вдох и приготовился. Грядет буря! Вероятно, она просто ждет, пока откатятся все навыки от кулдаунов.


Он не мог позволить себе быть беспечным в этом финальным рывком. Не Ян дважды проверил свою шкалу навыков, чтобы убедиться, что его навыки все вышли из откатов, прежде чем снова начать искать противника.


Прямо в этот момент возле него появилась Истинная Иллюзия, нацелив кинжал ему на затылок. Прежде чем Не Ян сумел повернуться, Истинная Иллюзия начала атаку, прыгнув вперед и погрузив кинжал в цель.


Не Ян активировал Теневой Вальс, чтобы уклониться от атаки, и сам появился за Истинной Иллюзией. Он выполнил то же самое движение, от которого только что сам уклонился - его нож, словно молния, устремился к затылку противника.


Истинная Иллюзия немедленно обернулась и заблокировала удар Не Яна своим кинжалом. Это был первый раз, когда два существа скрестили кинжалы, а не как было ранее неоднократно - отступили друг от друга. В воздух взлетели искры. Поскольку ни один из них не обладал навыками контроля, они могли снова и снова наносить друг по другу удары.


Наконец, Не Яну удалось довести до врага Удар Погибели, а затем - Потрошение. Истинная Иллюзия получила 100 урона. Но быстро нанесла Удар в Спину, снеся около 300 очков урона.


Атак и защита Истинной Иллюзии была выше, чем у Не Яна. После обмена несколькими ударами, у Не Яна здоровье снизилось до 15%. Он поспешно отступил, прежде чем проглотил Среднее Зелье Здоровья, восполняя себе его шкалу.


Независимо от того, сколько раз они сталкивались, Не Ян продолжал защищаться только с помощью блокирования левой рукой. Он также следил за тем, чтобы ключевые навыки, такие как Запугивание и Шокирующий Удар, оставались в резерве.


Здоровье Истинной Иллюзии постепенно убывало после каждого их столкновения. Но Не Ян не был единственным, у кого были зелья восстановления здоровья. Его копия также выпила Среднее Зелье Здоровья, мгновенно заполняя шкалу.


"Черт возьми! Я довел его до 30%! Эта тварь тоже может использовать зелья здоровья!" - Не Ян почувствовал себя немного расстроенным, увидев, что Истинная Иллюзия легко избавилась от повреждения здоровья, которое он так кропотливо ей наносил. Он подозревал, что у нее есть некий механизм, который предотвращает быструю потерю здоровья в битве на истощение, но он не ожидал, что он будет именно таким - просто поглощение зелья здоровья. Не Ян предполагал, что единственный способ ее победить - это контролировать течение битвы и попытаться ее обхитрить.


Не Ян продолжал ждать возможности ударить. Ни один из них не использовал Запугивание или Шокирующий Удар, или какое-то еще серьезное умение. Они оба использовали навыки с малым временем кулдауна, чтобы просто снять здоровье противника.


Конечно, в такой битве на истощение здоровье Не Яна снижалось значительно быстрее, чем у Истинной иллюзии.


Через некоторое время Не Ян начал применять к себе Боевую Перевязку, чтобы сохранить здоровье. Когда Истинная Иллюзия наблюдала за тем, как Не Ян использовал еще один метод, чтобы исцелить себя, у нее наконец закончилось терпение. Она активировала Теневой Вальс, мгновенно покрыв расстояние между ними и использовав Запугивание.


Тело Не Яна застыло. Он был на мгновение обездвижен!


Перед тем, как его поразило Запугивание, Не Ян постарался удержать кинжал прямым хватом.


Заметив то, что Не Ян держал кинжал передним хватом, ИИ Истинной Иллюзии решил, что это была прекрасная возможность атаковать. Он немедленно ударил кинжалом по лбу Не Яна.


Кинжал быстро сокращал движение, устремляясь в атаку также быстро, как молния во время шторма.


Если бы Не Ян попытался сделать так, как он поступал ранее, и переключился на обратный хват перед парированием, он бы определенно было бы слишком поздно.


Вместо этого он коварно прищурился и качнулся вперед, блокируя атаку Истинной Иллюзии.


Глаза Истинной Иллюзии сузились. На ее лице появилось озадаченное выражение, когда она снова просмотрела свои данные. Однако, несмотря на многочисленные пересчеты, она не могла понять, где изначальные расчеты допустили ошибку


Последствия Запугивания были устранены немедленно.


 - Моя очередь. - Не Ян зловеще усмехнулся, активируя Запугивание. Тело Истинной Иллюзии замерло.


Не Ян использовал Теневой Вальс, чтобы обойти Истинную Иллюзию. Прежде чем она смогла обернуться, Не Ян пронзил ее сердце Ударом в Спину. Он мгновенно продолжил атаку Потрошением, которое нанесло Иллюзию рану, откуда фонтанам брызнула кровь.


Удар Погибели!


Не Ян использовал очередной Удар Погибели, пред тем как отступить, чтобы посмотреть, нанесенные повреждения. Над головой Истинной Иллюзии поднимались значения урона: его собственный урон от атаки, урон, наносимый отправление, и два урона от кровотечения.


Когда эффект запугивания, наконец, исчез, Истинная Иллюзия попыталась отойти. Но прежде чем она смогла что-то сделать, Не Ян ударил сзади Удушающим Ударом и снова ошеломил ее. Эффект оглушения от Удушающего Удара проходит, если цель будет атакована, поэтому Не Ян потратил время, чтобы обойти Истинную Иллюзию. Он продолжил атаковать с помощью Шокирующего Удара, а затем Убийством и Разрывом. Не Ян шагнул к Истинной Иллюзии, его кинжал сверкал, перерезая горло противника. Атаковав последний раз, он перерезал горло противника с соответствующим этому действию звуком.


Это был идеальный оглушающий захват.


Он даже не дал Истинной Иллюзии шанс отреагировать!


Хотя его навыки контроля воздействовали на противника только на секунду, они становились смертельно опасными, когда использовались в связке. Несмотря на то, что у него таких навыков был немного, точный тайминг и эффективность их использования у Не Яна в их использовании, достигли пикового уровня среди Воров.


Истинная Иллюзия секунду странно качалось, пока ее здоровье, наконец, не опустилось до нуля. Ее труп рухнул, прежде чем исчезнуть в тени и рассеяться, превратившись в ничто.


Не Ян усмехнулся. Наконец он убил свою копию, но это было тяжелее, чем он ожидал. Он посмотрел вниз, куда упал труп, и увидел черный плащ, лежащий на земле.


Это должно быть отличное снаряжение для Вора!


Не Ян наклонился, чтобы поднять плащ.


Плащ Пустоты Пламени Нирваны (Специальный)


Описание: Плащ Истинной Иллюзии, сплетенный из тени владельца. Трофей игрока за уничтожение Истинной Иллюзии.


Свойства: 120-139 Защита, +30 Сила, +30 Ловкость, +10 Скорость, +10 Скрытность, +10 Маскировка, +10 Рефлексы.


Скрытность Пустоты: Можно остаться полностью скрытным среди теней. Эффект невидимости +300%. Скорость передвижения -50%. Сквозь Невидимость невозможно будет увидеть в течение первых девяти секунд после активации. Носителя невозможно атаковать в течение 20 секунд, пока навык активен.


Продолжительность: 60 секунд.


Перезарядка: 2 дня.


Ограничение: Только указанный игрок может экипировать этот предмет.


Это была специальная экипировка, отмеченная его именем! Только Не Ян мог экипировать этот предмет. Атрибуты этого плаща были довольно хорошими, но это был дополнительный навык, который действительно заставил его сердце биться. Скрытность Пустоты была просто слишком полезной. Когда он наткнется на опасного для жизни противника, он сможет использовать его как навык спасения жизни. Еще важнее то, что он мог использовать этот навык, чтобы получить доступ, по крайней мере, к пяти Полу-Легендарным и более дюжине Легендарных частей снаряжения!


Именно поэтому он был так ценен!


Экипировка привязывалась автоматически, поэтому она не может быть передана другим и не упадет в случае его смерти. Если настанет день, когда он больше не захочет его носить, он может просто выкинуть его, и плащ исчезнет навсегда.


У навыка Скрытность Пустоты был кулдаун в два дня, но, по какой-то причине, он мог быть использован уже сейчас, едва Не Ян его получил.


Подумав об этом, Не Ян понял, что это, вероятно, означало, что он нуждается в ней, чтобы полностью зачистить эту квестовую карту. Должен ли он использовать этот Плащ Пустоты, чтобы выполнить квест "Скрытое Царство Лунного Света"?


Содержание некоторых специальных квестов будет меняться в соответствии с классом участника. Не Ян был Вором, поэтому то, что подобный предмет выпал именно сейчас, означало, что он понадобится для выполнения этого квеста.


Не Ян решил подождать и посмотреть. Он прокрался сквозь тьму к далекому пламени. После Истинной Иллюзии он не встретил других врагов. Когда он подошел ближе, он увидел белую палатку, контрастирующую с ночной тьмой. Вне палатки было несколько NPC, которые сидели вокруг пылающего костра.


Не Ян не посмел быть опрометчивым. Он медленно и крадучись стал пробираться вперед, чтобы получить лучший обзор. Скрывшись в подлеске, он мог наконец разглядеть лица NPC. Там было пять белых эльфов: три мужчины и две женщины. Все они были Магами. Они были очень красивы, кожа их была очень светлой, а уши были заострены, как у настоящих эльфов. Они казались полуэльфами.


Некоторое время Не Ян раздумывал, прежде чем медленно приблизиться к белым эльфом под Скрытностью. После чего он активировал Непостижимое Озарение.


Предатель Каса (Элита): Уровень 35


Здоровье: 5 000/5 000


Это была элита 35-го уровня! Другие, вероятно, были схожи по силам. Увидев, что эти полуэльфы были гуманоидными существами с индивидуальными именами, Не Ян предположил, что с ними будет трудно справиться. Не Ян посмотрел в открытый полог палатки, только чтобы увидеть девушку, лежащую в кровати. Он не мог разглядеть ее черты лица, но вокруг нее плавал по воздуху тонкий лист бумаги. Волшебные элементы всех цветов светились вокруг нее. Не Ян очень хорошо знал, что это за вещь! Наконец-то он нашел то, что искал, - Главу Честности!


Он прошел сквозь огонь, воду и медные трубы, только чтобы его наградили за усилия!


Не Ян собирался было открыть себя, когда уши полуэльфов дрогнули, как будто они что-то услышали.


Не Ян быстро затаил дыхание, когда четыре эльф осторожно осмотрелись по сторонам. Однако, не увидев ничего, они возобновили свою болтовню.


Не Ян медленно отступил. Ему не нужно было вступать в бой с этими полуэльфами. Все, чего он хотел - это получить Главу Честности.


Однако, основываясь на своем предыдущем опыте, он знал, что не может быть такого, чтобы эти пять Элит были единственными, кто охранял эту главу из Книги Мира!
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Глава 239. Глава Честности.



Не Ян, казалось, полностью растаял в темноте, пока он шпионил за каждым шагом белых эльфов. Пока он этим занимался, он также заметил полное отсутствие какого-либо иного существа, кроме него и этой пятерки.


Он терпеливо ждал в тени, и одновременно искал на форумах информацию про Скрытое Царство Лунного Света и Предателей. Время от времени он натыкался на некоторую справочную информацию о квесте, но, конечно, это была лишь исходная информация. Задача по поиску конкретных деталей квеста все равно полностью ложилась на плечи игроков.


Скрытое Царство Лунного Света было областью, созданной древними белыми эльфами, чтобы запечатать демонов. С помощью силы Камня Лунного Света белые эльфы исказили пространство и время и создали совершенно новое пространство измерений.


Среди белых эльфов были те, кто по причине смешанных браков в Эпоху Совместного Правления имели в крови следы темных эльфов и людей. Их жадность и склонность к насилию предали убеждения Лунной Богини эльфов, некоторые из полукровок даже стали просто бесчеловечными машинами для убийства, которые убивали даже своих.


Белые эльфы были вынуждены затрачивать огромное количество энергии, чтобы справиться с этими эльфами-отступниками и запечатать их с помощью Камня Лунного Света.


"Дайте-ка мне посмотреть, есть ли что-нибудь про Лунный Лес Сони."


Лунный Лес Сони: Давным-давно Соня была королевой белых эльфов на территории Калора. Ее доброта и мягкость обманывали белых эльфов, жившей на этой территории, она ввела их в заблуждение, медленно превращая их в бандитов. Но словно демон, который сидел где-то глубоко в душе каждого, пробудился, и все стало хуже. Она стала злой, кровожадной и даже убила старейшин, проживающих в деревне. Остальным белым эльфам не оставалось ничего иного, кроме как запечатать Соню в Камень Лунного Света.


Изменения, который неизбежно требовали прохождения нескольких сотен лет, произошли в мгновение ока.


Трансформация в демона. Древние легенды говорили о демоне, сокрытом в сердцах каждого живого существа на Континенте Атланта, если вера существа колебалась до такой степени, что оно теряли свой внутренний стержень, демон бы захватил его душу, превращая в подобных себе могущественных демонов.


Монстры класса Элита или Лорд после демонизации становились намного сильнее, чем были до нее. Все они стали носителями страшной силы, которая была намного страшнее, чес Супер Вариативные собратья.


"Только не говорите мне... что на этой карте могут встретиться демонизированная Элита или Лорд? Может быть, даже сама королева Соня?"


Взгляд Не Яна снова нашел палатку и упал на Главу Честности.


Возможно, был особый способ получить квест, например, начав разговор с белыми эльфами, но он не хотел рисковать. Его глаза были зафиксированы на красочной странице, парящей в воздухе, и в сознании Не Яна горело пламенное желание...


"Я должен ее получить!"


С Плащом Пустоты было очень легко украсть Главу Честности, минуя этих белых эльфов. 


Первый Том, по сути, был бы завершен в тот момент, когда он получил бы  ее в руки, и Легендарный предмет остался бы с ним навсегда!


Но затем Не Ян посмотрел на спящую юную леди. Это, вероятно, и была королева эльфов Соня - Демонизированный Лорд!


Не Ян сразу же взвесил потенциальные выгоды и потери от этой попытки. 


Попытка заполучить Главу Честности пробудит королеву эльфов Соню, и любая форма телепортации была запрещена в Скрытом Царстве Лунного Света. Единственное, что его ожидает в таком случае - это смерть.


Не Ян посмотрел на свое красное имя, которое почти приковывало к нему взгляд, это было любезно предоставлено ему 327 игроками, Такой интенсивный цвет подразумевал, что он потеряет как минимум десять уровней, если умрет.


Его улыбка была с оттенком сожаления, как же он сожалел о том, что не избавился от красного имени, прежде чем прийти сюда!


Его глаза оставались сфокусированными на Главе Честности, она была так близко, что его разум все еще боролся с искушением.


"Должен ли я пойти на это?"


Вскоре, однако, он сделал свой выбор.


"Задания? Какая разница! Я позабочусь о том, чтобы получить Главу Честности! Уровни? Какая разница! Я смогу вернуть их позже!"


Не Ян подкрался к палатке, за спинами пятерки Магов белых эльфов. Когда он приблизился к ним, один из них дернул ухом и слегка задрожал, как будто он что-то почувствовал


Без колебаний, Не Ян активировал Плащ Пустоты. Эффект Невидимости взлетел втрое. И в свою очередь его скорость была вполовину сокращена.


Маг белый эльф не заметил ничего необычного и вернулся к прерванному разговору.


С улучшенной Скрытностью, Не Ян потянулся к белым эльфам. Наконец, он смог расслышать их слова.


 - Я не знаю, до какой степени Глава Честности может сохранить свою святую силу. - сказал Каса, бросив взгляд на палатку. - Но больше всего на свете я надеюсь, что королева Соня может продолжать оставаться такой же мирной, как и сейчас.


Он явно опасался того момента, когда королева будет разбужена.


 - Мы должны найти Воду Очищения. Это единственное, что сможет удалить печать с нашей королевы, и помочь нам вырваться из Скрытого Царства Лунного Света.


Предатель Зира вздохнул, покачав головой.


 - С нашей силой невозможно найти Воду Очищения. Она находится в Темном Ущелье, и если мы не найдем человека, Великого Мага... Но опять же, он, вероятно, убьет ее.


 - Мы можем только надеяться на то, что произойдет чудо. - сказал предатель Каса.


Разговор был очень похож на инициирование квеста, но, тем не менее, он дал Не Яну довольно много информации. Если бы он следовал стандартной процедуре квеста, ему бы пришлось попросить квест у пяти Магов белых эльфов, и завершить его, прежде чем он сможет спокойно получить Главу Честности. Одним из условий квеста, как только что было сказано, было найти Воду Очищения!


Квест казался довольно сложным даже без воскрешения Демонизированного Лорда. Зачем? Риск был слишком велик.


Если бы какой-либо игрок пришел сюда. у него не было бы другого выбора, кроме как следовать линии квеста. Он мог бы только оставить главу Честности, чтобы получить ее после завершения всего квеста. В противном случае, даже если бы игроку удалось схватить ее, он будет убит, даже не получив шанса на побег. Тем не менее, Не Ян уже имел пять других Глав из Первого Тома Книги Мира. Как только он получит в руки Главу Честности, он, наконец, сможет объединить все шесть глав в полный Первый Том. Когда это произойдет, он автоматически будет привязан к Не Яну. Так что он мог полностью пропустить линию квеста. Что если она станет причиной смерти:


До тех пор, пока он мог получить Главу Честности, все стоило того!


Не Ян обошел вокруг белых эльфов, направляясь прямо к палатке. Когда он пробрался в палатку, его носа сразу же коснулся сильный цветочный аромат, который был достаточно силен, чтобы поколебать его разум. Он осмотрел палатку, прежде чем остановиться перед женщиной, королевой белых эльфов, лежащей на кровати, после чего он затаил дыхание.


Она была просто невероятно красива. Ее изумительные скулы придавали ей сходство со статуей сирены, не имевшей и следа несовершенства в облике. Ее заостренные уши были глазурью на торте ее очарования, завораживая всех, кто бы ее увидел. Еще ниже открывался вид, который заставлял кровь закипеть. На ней были только топ и юбка, сплетенные из травяных стеблей. Ее одежда, которую носили исключительно белые эльфы, открывала огромное пространство снежно-белой кожи. Ее кристально-гладкая кожа излучала блеск, который был свойственным лишь красавицам, обладавшем кожей, похожей на нефрит.


Не Ян проверил ее с помощью  Непостижимого Озарения.


Белый эльф Соня (Демонизированный Лорд): Уровень 35


Здоровье: 120 000/120 000 


Это было именно так, как он предсказывал, могущественный Демонизированный Лорд!


После короткого взгляда, Не Ян отвернулся. Независимо от того, насколько красив NPC, это была просто игра, не говоря уже о том, что Соня была демонизированным боссом-лордом. Человек со зрелым умом никогда не потеряет голову из-за подобного.


Глава Честности была почти в пределах досягаемости. Не Ян практически ощущал интенсивную магию, излучаемую ею.


Такая божественная сила! Такая мощная магия!


Не Ян подготовился к тому, чтобы сбежать в тот же миг, как Глава Честности станет его, прежде чем потянуться к ней. Когда его рука коснулась листа, он медленно прекратил сиять. Теперь обыкновенно выглядящий лист упал в руку Не Яна.


Не Ян быстро посмотрел свойства Главы Честности.


Глава Честности.


Описание: Вторая Глава Первого Тома Книги Мира. Фрагмент Легендарного предмета. Тот, кто будет владеть главой, получит наследие Бога Света. Ваша миссия - распространить славу Света!


Свойства: Получите 2 интеллекта и 1 очко навыка каждые 5 уровней. Концентрация +15, Воля +15, Стойкость +16, Скорость +15, Рефлексы +15, Скорость передвижения +16. 


Декрет о Расплате: Призовите магическую силу из своего окружения, чтобы атаковать противника, нанося (3 х Магическая Сила + 2 х Концентрация + Воля) магического урона.


Восстановление: 10 дней (1/10)


Божий Суд: дает повышение Магической Силы +200%, +500 Здоровья и Магический барьер, поглощающий 60% всего входящего урона.


Восстановление : 10 дней (1/10)


Ограничение Использования: Может быть привязан только членом Праведной фракции, что защищает Свет.


Примечание. Эффекты предмета применяются сразу же после помещение в инвентарь игрока.


Глава Честности была только второй, после Главы Справедливости. Декрет о Расплате - это умение, которое гарантированно убивало противника, а Божий Суд был еще более мощным. Единственным недостатком было то, что кулдауны обоих этих навыков были очень продолжительными.


Соня проснулась, когда Не Ян схватил Главу Честности. Из ее тела вырвалась жестокая демоническая аура, и ее глаза были черными, как будто демон овладел ее телом.


Грудь Не Яна сжалась в тревоге. Она проснулась! Без промедления он закинул Главу Честности в свою сумку, затем выскочил из палатки.


Чем дальше он будет отсюда, тем лучше. Он даже не знал, сможет ли он сбежать из Скрытого Царства Лунного Света!


В этот момент пять белых эльфов с тревогой закричали:


 - Презренный ублюдок! Этот Вор украл Главу Честности!


 - Убейте его!


Пять белых эльфов стали искать местонахождение Не Яна. Они были готовы окружить и убить его, но Плащ Пустоты позволил ему полностью избежать возможности обнаружения ими, когда он убежал из лагеря. Красные облака собрались в небе впереди, а затем стали поливать землю огненным лучами.


Как только Не Ян заметил, что что-то было не так, он остановил свое продвижение, прежде чем обойти зону, благополучно избегая заклинания большой области действия.


Взрыв! Взрыв! Взрыв!


Огненные шары сыпались с неба, заставляя угли летать повсюду.


Не Ян бежал в бесконечную пустыню с максимальной скоростью, прежде чем полностью исчезнуть в темноте. Он понял, что опасность еще не миновала, потому что он не знал, где находится выход, и не мог использовать какие-либо предметы телепортации.


В тот же миг главы из Книги Мира в его сумке начали излучать слабое сияние и резонировать друг с другом.


Вы хотите объединить Главу Справедливости, Главу Честности, Главу Храбрости, Главу Мудрости, Главу Равенства и Главу Свободы в Первый Том Книги Мира?


 - Да!


Не Ян нажал подтверждение без малейшего колебания. В результате чего ослепительное сияние расцвело вокруг него. Как будто солнце появилось в этом царстве бесконечной ночи. Он быстро отвел глаза. 


Первый Том Книги Мира был завершен! Не Ян не мог не испытывать волнения!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
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Глава 240. Первый Проблеск из Тьмы.



Ослепляющее сияние вспышкой расцвело наружу. Шесть глав слились в оно целое, превратившись в непритязательную черную книгу. Обложка была изящно оформлена, с одной строчкой древнего текста наверху. Буквы, чем-то похожие на головастиков, излучали ауру элегантности и мудрости.


Это была довольно толстая книга, в которой было более шести страниц. Из нее исходила таинственная, но мощная сила. Странная энергия, которая стала еще сильнее, когда Не Ян коснулся Тома, окутало душу ощущением спокойствия.


Присмотревшись к словам на обложке, Не Ян смог прочитать:


Книга Мира, Первый Том: Проблеск из Тьмы.


Вы уверенны, что хотите привязать этот предмет?


Да!


Не Ян не колебался, сразу же подтвердив привязку. Он привязал том прежде, чем начать думать о чем-нибудь еще. Зато теперь книга точно не выпадет, если он умрет. Пока том был привязан к нему, не приходилось беспокоиться о том, что он может его потерять.


Предмет был успешно привязан.


После того, как книга была привязана к нему, Не Ян почувствовал молниеносное увеличение его статистики. Как если бы она увеличилась более чем на 50! В то же время меньшая строка букв извивалась в воздухе, прежде чем вплести себя в нижний правый угол обложки книги:


Владелец: Пламя Нирваны.


Эта часть легендарного снаряжения теперь целиком и полностью принадлежала Не Яну. Она даже была отмечена его именем! Никто другой не сможет обладать Первым Томом Книги Мира.


Тем не менее, за ним все еще охотились полуэльфы, и свет от слияния Первого Тома четко указал на его местоположения. У него не было времени взглянуть на новый предмет, потому что сначала надо было найти выход из этого Царства.


Не Ян активировал Теневой Вальс, устремляясь вперед с невероятной скоростью. Однако эта область была слишком обширной. Независимо от того, как далеко он бежал, казалось, что конца не видно. Ухудшало ситуацию то, что Не Ян чувствовал, что пять Магов его догоняют.


Пять фигур позади него, казалось, были даже быстрее, чем он. Медленно, но неуклонно, они покрывали расстояние, отделяющее их от Не Яна.


Еще одна фигура взлетела высоко в небо, и время, казалось, остановилось. Не Ян мог видеть даже издалека, что это был Демонизированный Лорд Соня. Пара кожистых крыльев проросло из ее спину, удерживая ее высоко в небе, точно могучий воздушный змей. Она висела в небе на фоне луны.


Она смотрела в темноту, пока ее взгляд не сфокусировался на бегущем Не Яне.


Не Ян, чувствуя пронзительную боль в своем сердце, остановился. Он был застигнут врасплох, когда увидел, как Демонизированный Лорд Соня пролетел по небу. Встреча лицом к лицу с существом, наделенном способностью летать, на его нынешнем уровне была катастрофой, не стоило ждать чего-то кроме разочарования. Только Маги могли хоть что-то противопоставить таким существам сейчас, и даже они были в невыгодном положении. Однако это было во много раз лучше, чем столкновение с летающим монстром в ближнем бою. Результат такого сражения не вызывал сомнений.


"У этой девушки есть Демонический взгляд. Ух ... Наверное, я больше не могу прятаться." - Не Ян подумал немного, а затем снял с себя все несвязанное с ним снаряжение, положил его в сумку и побежал дальше.


Соня взмахнула своим посохом и стала что-то выкрикивать на демоническом языке, пока ее заклинание не было полностью завершено. Надвигающаяся тьма окутала Не Яна, рассылая щупальца тьмы, чтобы связать его и удержать на одном месте. Как бы он ни боролся,он не мог вырваться из тюрьмы теневых щупалец.


Соня медленно взмахивала крыльями, направляясь к Не Яну. Ее медленная скорость полета говорила о ее плохом владении своими крыльями.


 - Это тот Вор! Он там, пойман тенью Королевы!


Пять белых эльфов быстро переместились к Не Яну. Когда они приблизились к нему, волшебные шары стали блестеть у них в руках.


"Мне конец..." - эта мысль пронеслась в уме Не Яна.


Светящиеся шары пробивались сквозь тьму, оставляя полосы света, когда они устремились к Не Яну, взрываясь очередью громовых раскатов. Каждое заклинание нанесло более 300 урона Не Яну, который рухнул под шквалом атак эльфов.


Соня расправила крылья, приземлившись с озадаченным выражением на лице. Она понятия не имела, почему на трупе Не Яна не оказалось Главы Честности.


Прошло довольно много времени, прежде чем Не Ян открыл глаза. Когда он, наконец, сделал это, то обнаружил, что его душа находится на кладбище.


Несмотря на то, что он так долго боролся с ней, он не смог избежать смертельной судьбы.


Вы хотите возродиться? 


Было три возможных способа возрождения игрока. Первым было вернуться в то место, где вы были убиты, и искать труп. После воскрешения игрок терял 50% своего опыта. Он также будет в ослабленном состоянии в течение пяти минут, в течение которых все показатели будут снижены на 80%. Если умер игрок с красным именем, эти штрафы будут увеличены в зависимости от интенсивности красноты их имени. Выбор этого способа воскрешения в PvP слишком упрощал ситуацию для врага, и вряд ли мог быть полезен игроку.


Второй способ - ждать, пока Священник Воскресит вас. Этот метод нес за собой наименьшие штрафы. Игрок потеряет от 0 до 50% своего опыта, и он будет в состоянии ослабления на одну минуту. Если у игрока было красное имя, эти штрафы были бы удвоены.


Третий и последний метод состоял в том, чтобы непосредственно возродиться на кладбище. Это происходило с самым большим штрафом. Игрок потеряет полный уровень и будет находиться в ослабленном состоянии полчаса. Как и в случае с первым способом, смерть игрока с красным именем приведет к увеличению штрафа пропорционально тому, насколько интенсивный цвет у его имени. Несмотря на то, что этот вариант был самым тяжелым, он был самым безопасным из всех трех.


Не Ян решил выбрать именно его. Он с грустью посмотрел на свой текущий уровень - 23-й. После столь долгого упорного труда он теперь должен был подняться с самого дна. К счастью, он всегда мог снова отправиться в Вечный Город и заняться уничтожением Механических Големов с помощью Основных Магических Бомб, чтобы справиться с этой задачей.


Поскольку он был в ослабленном состоянии прямо сейчас, Не Ян знал, что сейчас не самое подходящее время идти на прокачку уровня. Вместо этого он вернулся в Калор, пытаясь понять, какие блага нес для него Первый Том Книги Мира. В конце концов он потерял более 10 уровней и почти потерял все свое снаряжения ради него!


Не Яну пришлось найти тихое и безопасное место для этого. Он направился в Магазин Зелий Звёздного Неба, вошел и нашел там пустую мастерскую.


Он достал Первый Том: Проблеск из Тьмы, положил его на стол и осмотрел его свойства.


Первый Том: Проблеск из Тьмы (Легендарный)


Уровень 1: Может быть улучшен путем убийства злых существ. 


Описание: Владелец этого предмета получит наследство Бога Света. Ваша миссия - распространить славу Света!


Свойства: Получите 5 очков Характеристик и 3 очка навыка каждые 5 уровней. Сила +100, Ловкость +200, Все Характеристики +30, Все Характеристики + 50%. Получает 500 очков Фантомной Статистики. Разблокировано дерево умения "Проблеск из Тьмы".


Ограничения: Постоянно привязаны к Пламени Нирваны.


Примечание. Эффекты предметов применяются сразу же, когда предмет оказывается в сумке игрока.


Предмет давал выдающиеся бонусы. Он получил тонну дополнительных очков характеристик, и он даже открыл древо умения Проблеск из Тьмы Хотя он еще не знал, что это такое. Но то, что действительно заставило его поднять брови, было 500 очков Фантомной Статистики, которые ему дали.


Книга действительно дает 500 очков Фантомной Статистики!


Фантомная статистика отличалась от фактической статистики. Она, на самом деле, не повлияла бы на вас, отсюда и название. В противном случае это было бы слишком сильно, если бы он мог просто добавить 500 очков в Силу по прихоти. Тем не менее, очки Фантомной Статистики учитывались для ограничений на снаряжении. Даже если его реальная статистика не соответствовала требованиям, которые были указаны в экипировке, его Фантомная Статистика могла бы сделать для него возможным ее надеть, что в свою очередь позволяло ему использовать широкий спектр снаряжения.


Не Ян сразу же подумал о своем Кавалерийском Арбалете Даллахана. Если бы он использовал часть своей Фантомной Статистике для прокачки Силы, он смог бы удовлетворить требования этого предмета. Способность использовать такой мощный арбалет в этот момент игры обязательно принесет ему бесчисленные преимущества.


Перевернув на вторую страницу, Не Ян нашел дерево навыков, состоящее из более чем 20 навыков. Все они оказались чрезвычайно мощными. Было активно лишь несколько значков у основания дерева. Они включали и Исчезновение, и Жертвенный Гамбит из Главы Свободы, а так же Судью Бога и Непостижимое Озарение из Главы Мужества. Удивительно, но такие навыки занимали место лишь в основании дерева, и уже были разблокированы!


Более того, у него появились еще несколько неактивных значков навыков, включая такие, как Ураганная Засада и Теневая Резня. К неактивным значкам прилагался список требований. Некоторые из них требовали, чтобы он убил сотни тысяч монстров нежити, в то время, как другие требовали от него, чтобы он убил тысячу демонов класса Элита, которые будут его уровня или выше.


Каждый из навыков оставил Не Яна ошеломленным. Все они были наравне с такими навыками, как Судья Бога и Жертвенный Гамбит. Однако требования к их разблокированию были одинаково смешными.


Если он хотел иметь такие мощные навыки, он, естественно, должен был заплатить столь же высокую цену.


Наконец, Не Ян понял, что означала Книга Мира и ее условие, гласящее: "Владелец этого предмета получит наследство Бога Света. Ваша миссия - распространить славу Света!" Казалось, что он должен был убить множество темных существ. Возможно, после того, как он набрался достаточно сил, он мог бы когда-нибудь пойти в Подземный Город.


Не нужно было сомневаться в могуществе Первого Тома: Проблеск из Тьмы, который дал ему доступ к множеству мощных навыков.


Перевернув на третью страницу, Не Ян увидел иллюстрации набора из восьми предметов, состоящего из кожаного нагрудного доспеха, плаща, перчаток, брюк, сапог, наплечников и двух разных кинжалов. Их дизайн был довольно необычным - глубокий оттенок фиалкового цвета,  с разными рунами, отмечающими каждый предмет набора. Даже сама картинка, казалось, излучала ауру древности. Он сразу же влюбился в этот комплект, особенно в пару кинжалов, который были изогнуты необычным образом. Они излучали удушающую убийственную ауру, которая поколебала бы умы любого, что смотрел на них.


Древний Порядок: Сет Тирана Абака.


Абак был человеком, правителем-тираном Эпохи Совместного Правления. Он жестоко убил Монарха Агнес, чтобы захватить трон, и распустил парламент. Под его кровавым правлением царство впало во Тьму. После того, как он был побежден генералом Бруком, набор его снаряжения исчез в песках времени.


Томе Проблеск из Тьмы есть несколько подсказок об этом наборе. Храбрый Искатель Приключений, отправляйся в путешествие, чтобы вернуть давно утраченный Сет Тирана Абака!


Это был легендарный набор, оставленный легендарным тираном!


Сет Тирана Абака!


Это то, что обычно назвали божественным комплектом снаряжения!


Не Ян посмотрел на подсказки ниже иллюстраций.


Сет Тирана Абака был потерян много лет назад. Один из множества предметов, Кровавый Кинжал Абака, в последний раз был замечен около города Кнлан более десяти лет назад. Старый Маг Лиген, вероятно, знает некоторые сведения о его местонахождении.


Кожаный нагрудник из Сета Тирана Абака уже давно разрушен и не поддается ремонту. Согласно слухам, случайный странник продал этот нагрудный доспех в Главном Аукционном Доме в сердце Калора за 2 серебра, он был куплен Эрлом Кляйнфилдом.


...


Список подсказок привел бы Не Яна к каждому предмету этого набора. Конечно, на этом пути возникнут трудности.


Поскольку это был легендарный набор, Не Ян знал, что он еще не достаточно силен, чтобы отправляться на поиски этого набора, независимо от того, насколько просты были подсказки. Тем не менее, этот набор был определенно мощным и, конечно же, должен был оправдать все его ожидания. В прошлом, когда он был Великим Вором 180-го уровня, только Полу-Легендарные Сеты были достаточно хороши, чтобы претендовать на звание Божественного Снаряжения. Легендарные же набора были лишь мифом. В конце концов, даже у лучших игроков было только по одному или два предмета Легендарного снаряжения. Никто не осмеливался даже мечтать о сборе полного Сета Легендарных Предметов!
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Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 241. История Погребений.



Не Ян перевернул на четвертую страницу книги, задаваясь вопросом, какие материалы были использованы для создания таких прочных страниц. Страница, плотно заполненная древними письменами Эпохи Совместного Правления, описывала редчайшие возможности. Он содержал методы, которые позволяли игроку продвигаться к Великому Вору и Теневому Танцору, практики и упражнения, чтобы отточить эти навыки, методы, чтобы обострить сознание игрока как Вора и так далее. Человек, владеющий этой информацией, может увеличить свою боевую силу, по крайней мере, в несколько раз. Многие вещи с этой страницы не могли быть найдены в видео в его прошлой жизни. Были даже некоторые приемы, которые он никогда не видел ни у Сана, ни у Шадоу Киллера.


Это было наиболее полное руководство о том, как стать Великим Вором и Теневым Танцором!


С помощью этого руководства больше не нужно было, чтобы человек слепо искал подходящие для себя навыки и способы развития. В общей сложности было более сотни методов, в том числе тех, с которыми Не Ян был знаком, например с начальной, средней и продвинутой техникой Танца Теней и Танца Смерти. Просто освоение двух или трех из них позволило бы игроку беспрепятственно скользить вокруг врага, а овладение пятью или шестью уровнями позволит смотреть на мир с высоты полета гордых орлов.


Не Яне не собирался изучать все эти методы. Было бы достаточно просто пяти или шести из них. Кроме того, некоторые вещи, описанные в этом руководстве, были просто слишком сложными.


На пятой странице содержались давно забытые секреты, такие как местонахождение комплекта снаряжения Великая Сага или происхождение Великого Меча Сомодо. Были также упоминания о Воде Жизни и Священных Зельях.


Была информация о каждом мифическом предмете, который когда-либо появлялся в истории Континента Атланты.


После прочтения страницы, Не Ян перевернул ее и открыл следующую страничку.


На шестой странице был мистический звёздный рисунок с чарующим свечением. Как только Не Ян посмотрел на страницу, она стала мерцать ослепительным сиянием, а в его голове стали появляться проекции звезд. Поток информации, относящийся к прошлым эпохам, закружился в его голове, застав его врасплох.


Он мог лишь пассивно принимать все эти знания. Только через некоторое время он, наконец, закончил их поглощать.


Вы получили умение Всезнающий. Вы получили титул Великий Ученый.


Умение и титул ...? Не Ян быстро посмотрел на окно своих навыков и заметил, что добавлено новое пассивное умение - Всезнающий. Прочитав описание, он обнаружил, что этот пассивный навык имеет множество преимуществ. Первое было 200%-ным повышением его интеллекта. Было жаль, что он был Вором, а не Магом, так что это было не так полезно для него. Второе преимущество заключалось в том, что он непосредственно изучал языки эльфов, зверей и любой другой расы, принадлежащей Праведной Фракции Мира. Наконец, он предоставил ему дополнительную божественную способность предсказывания будущего мира раз в десять дней, например, серьезных изменений в империи или исторические события, которые должны были произойти.  


Что качается титула Великого Ученого, он поднял влияние Не Яна во всех нациях на 50 пунктов, что позволило ему бесплатно пользоваться любой точкой телепортации, а так же пользоваться защитой любого стражника в радиусе 50 метров, если он находился в черте города. Ему также была дарована привилегия ездить верхом в пределах города, он даже мог приказать страже наказать любого NPC по титулу ниже виконта!


Любой NPC или игрок с титулом барона или ниже должен был бы поддерживать уважительное отношение к Не Яну. Если такой человек оскорбляет его честь, в зависимости от тяжести правонарушения и того, насколько влиятелен правонарушитель, он может быть заключен в тюрьму на срок от одного до пяти дней! Это наказание было особенно тяжело для игрока. За это время они вообще не смогли прокачаться! Все, что они могли сделать, это беспомощно переждать время в тюрьме!


Это была власть титула Великого Ученого, обладающая верховной властью!


Отныне Не Ян был привилегированным дворянином. Преимущества большинства титулов влияли только на определенный город или нацию. Однако Великий Ученый был другим делом. Его преимущества всегда будут применяться независимо от того, был ли он в Виридийской Империи или в Империи Сатрин.


Даже главные администраторы, которые держали огромную власть в своих городах, с трудом осмелились бы оскорбить человека с титулом Великого Ученого. Это потому, что у такой фигуры была божественная способность предвидения будущего!


Губы Не Яна изогнулись в зловещей усмешке, когда он прочитал ту часть о том, где говорилось, что он может бросить тех, кто его оскорбил, в тюрьму. В его сознании начал складываться коварный план. Пока он не был первым, кто бросал оскорбления, он мог бы посмотреть хорошее шоу, если бы сумел заставить Хевен Брэйкера накинуться на него с проклятиями.


Жаль, что этот трюк сработает только один раз. Тем не менее, Не Ян чувствовал, что этого будет достаточно. В результате психологических удар от такого общественного унижения будет иметь гораздо больший эффект, чем фактическое наказание.


Любой Великий Ученый, чьи предсказания помогут Виридийской Империи или Империи Сатрин предотвратить большие потери в нескольких крупных сражениях против сил, стремящихся погрузить мир во Тьму, получит титул Авгура (1)!


Перевернув на седьмую страницу, Не Ян увидел иллюстрацию великолепного жеребца, одетого в толстые металлические доспехи, обрамленные магическим руническим кругом. Это было заклинание, которое позволяло игроку вызвать это боевую лошадь, этого великолепного скакуна.


Не Ян не мог не застыть шокировано. Это был боевой конь Фолкнер, названный так в честь степей Фолкнера, из которой вышли эти прекрасные животные. Эти лошади были известны как королевские кони и были такими же быстрыми, как ветер, с бонусом скорости передвижения в 300%. На предыдущей временной шкале даже самая дешевая лошадь продавалась по цене не ниже 50 золотых, не говоря уже о роскошных маунтах, таких как Боевой Конь Фолкнер, который был доступен только для людей с очень высоким статусом. Фолкнеры, выращенные в королевских конюшнях, продавались и за более чем 50 000 золотых. Однако одного золота было недостаточно для приобретения одного из этих коней. Требовалось выполнение дополнительного условия, которое заключалось в том, что покупателю нужно было либо обладать как минимум званием маркиза, либо иметь хотя бы 50 очков влияния в Калоре!


Выполнение любого из этих требований было так же сложно, как и достижение самых невероятных высот. Даже руководители крупных гильдий в прошлой жизни Не Яна могли только с завистью глазеть на такого дорогого маунта.


Не Ян хотел посмотреть, как выглядит этот боевой конь Фолкнер, вызвав его, но это было не подходящее место.


Просмотрев седьмую страницу, Не Ян понял, что еще осталась одна страничка.


Когда он перевернул на восьмую страницу, та расцвела блестящим сиянием.


Внутри света Не Ян увидел масштабную армию на древнем поле битвы, бесчисленные величественные башни, демоны и ангелы, сражавшиеся в небе над... Сцена за сценой вспыхивали перед его глазами, как будто он был унесен назад во времени, чтобы познать эти далекие эпохи из первых рук. Сама история мира была рассказана ему очень подробно. Гнетущая мрачность....


Все, что он видел, давно исчезло из-за беспощадного течения времени.


Объявление:Первый Том Книги Мира был открыт. Святое сияние освещает мир. Расширение История Погребений будет выпущено!


Объявление: игра будет приостановлена через час, чтобы внести исправления. Пожалуйста. имейте в виду, что все игроки должны выйти до этого.


Ниже анонсов было подробное введение об Эпохе Совместного Правления. Это было началом новой Эры. Виридийская Империя и Империя Сатрин запускали продаже наземных ездовых животных для игроков. Рыцари обеих империй радовались и торжествовали, получив возможность изгнать существ зла.


После выпуска расширения в игру будет внесено несколько изменений, чтобы дать новичкам шанс наверстать упущенное. Опыт, необходимый для повышения уровня на более низких уровнях, будет значительно сокращен. Коэффициент выпадения внутриигровой валюты наряду с низкоуровневыми книгами навыков и снаряжением, относящегося к рангу Золота или Темного Золота, будет увеличен. Будут также последовательные выпуски основных оплотов, причем пять из них появляются в первой партии, каждый из них будет охраняться злыми существами. Право владения этими твердынями будет передано тому, кто очистит их от монстров. Помимо этого, такие места, как Зал Элементалей и Святой Храм, позволят освоить передовую Магию, не проходя никаких утомительных квестов, а сложность, связанных с этим испытаний, будет уменьшена, хоть и незначительно. В то же время стало доступно множество линейных квестов, связанных с расширением История Погребений, который варьировались от 60-го до 120-го уровня. Несмотря на то, что скорость прокачки была увеличена, все равно потребуется долгое время, прежде чем кто-нибудь сможет их запустить.


Не Ян никак не ожидал, что переход на восьмую страницу приведет к выпуску расширения История Погребений. Он был бесконечно раздосадован этим. Еще одно серьезное отклонение в сроках произошло! Если бы он знал, что это произойдет, раньше, он бы никогда не посмотрел на последнюю страницу! Таким образом, будущие события будет еще легче предсказать! Хотя он считал, что ранняя активация расширения История Погребения была неизбежной после того, как он завершит Первый Том Книги Мира, он никогда не думал, что получится все именно так!


Простой действие перелистывания страницы повлияло на ход всей игры!


Во внешнем мире поднялся огромный переполох.


 - Какого черта? Какой парень открыл Первый Том Книги?


 - Кто знает.


 - Я слышал, что прокачивание станет немного легче после выхода расширения. Интересно, правда ли это?


Внезапное сообщение расшевелило игроков. Они горячо обсуждали это событие, пытаясь угадать личность человека, который вызвал все это. Все команды, которые собирались запустить проход подземелья, не имели другого выбора, кроме как повернуть назад, в то время как те, кто уже был посреди забега, ускоряли темп, хотя часа времени для прохода должно быть достаточно.


В каждом населенном пункте собралось множество игроков. Все говорили о шокирующих объявлениях. Так как люди узнали, что прокачка станет намного легче после выхода расширения, никто не выходил на прокачку прямо сейчас. Вместо этого они все потратили время на отдых и прогулки.


 - Не Ян, были ли эти объявления вызваны тобой? - спросил Гу Хуай. Он знал, что у Не Яна были некоторые главы из Книги Мира, но он не был слишком посвящен в детали.


 - Да, это был я. Когда завтра все вернуться в онлайн, я хочу, чтобы ты быстро собрал шестьсот лучших игроков в гильдии, - сказал Не Ян. Поскольку выпуск расширения не может быть остановлен, он должен так же воспользоваться некоторыми преимуществами. В противном случае это может обернуться большое потерей.


 - Хорошо, это не будет проблемой. - ответил Гу Хуай. Он понял, что Не Ян, вероятно, хотел сделать что-то важное.


 - Кроме того, я хочу, чтобы ты нашел местоположение Хевен Брэйкера для меня. Он сейчас в Калоре? Если да, немедленно сообщи мне об этом! - сказал Не Ян. Он собирался выполнить свой хитрый план. Зная буйный характер Хевен Брэйкера, это будет так же легко, как съесть кусок пирога. Что касается Найтбрэйк Трикстера, то если он хоть что-то понимал в личности этого человека в своей прошлой жизни, его было обмануть не так-то легко.


 - Почему ты его ищешь? - в шоке спросил Гу Хуай. Не было ничего, что можно было бы сделать с Хевен Брэйкером в городе. Может быть, Не Ян планировал затеять с ним переговоры?


 - Я собираюсь заставить его упасть лицом в грязь. Наблюдай за этим внимательно. - усмехнулся Не Ян. Расширение было редкой возможностью для быстрого роста. Особенно учитывая, что битва за крепость между Святой Империей и Сияющим Тайным Пламенем начнется через несколько дней, если он сможет сделать так, чтобы Хевен Брэйкер сидел в тюрьме, это значительно повысит их шансы на победу.


 - Хорошо, я сразу же узнаю, а затем свяжусь с тобой. - сказал Гу Хуай. Несмотря на то, что он понятия не имел, что планировал Не Ян, он знал, что Хевен Брэйкер, вероятно, будет очень страдать, основываясь только на том, как таинственно себя ведет Не Ян. Он знал, что Не Ян был человеком, который ничего не сделал бы, если бы это не гарантировало успех. Он не мог не волноваться. Хевен Брэйкер, скорее всего, собирался идти прямо в ловушку, которую Не Ян поставил перед ним.


Вскоре Гу Хуай связался с Не Яном. Хевен Брэйкер в настоящее время находился в главном аукционном доме в центре Калора с группой людей.


 - Шадоу Киллер тоже с ним! - сказал Гу Хуай. Он был очень встревожен, когда услышал эту информацию.


Не Ян сузил глаза, прежде чем рассмеяться.


 - Это не проблема. Нет никакого вреда в том, чтобы получить дополнительно зрителя, чтобы и он мог насладиться шоу!


________________________________________


1. Авгу́р (лат. augures) — член почётной римской жреческой коллегии, выполнявший официальные государственные гадания (главным образом ауспиции) для предсказания исхода тех или иных мероприятий по ряду природных признаков и поведению животных. Понятие augurium обозначало мероприятие гадания. Отличительной одеждой авгуров была трабея, а инсигниями — жезл (lituus) и специальный сосуд (capis) при жертвоприношениях. Совокупность знаний и полномочий авгуров называлась ius augur(i)um и документировалась в соответствующих книгах (libri augurales). Изображение литууса и каписа можно увидеть на денарии Кв. Цецилия Метелла Пия, отчеканненом в 81 году до н. э.
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Глава 242. Городская Гвардия.



 - Что они делают в центре Калора? - Не Ян продумывал способы провоцирования Хевен Брэйкера, направляясь в их сторону. К сожалению, на ум не приходило ничего особо впечатляющего.


"Я действительно не подхожу для такого рода вещей".


 - Они могут что-то покупать в аукционном доме, - сказал Гу Хуай, хотя он тоже мог только догадываться.


Неожиданно в голове Не Яна загорелась лампочка: вместо того, чтобы искать Хевен Брэйкера в аукционном доме, почему бы просто не направиться в его штаб-квартиру?


Излишне говорить, что кто-то настолько влиятельный, как Не Ян, просто "прогуливающийся" перед штаб-квартирой Победоносного Возвращения, привлек бы довольно большое внимание к себе. А это было именно то, чего он хотел.


Дьявольская улыбка сложилась на губах Не Яна. 


"Хе-хе, мне даже не придется говорить ни одного слова. Одно мое присутствие приведет к тому, что они начнут осыпать меня множеством оскорблений. Когда они это сделают, городская стража обязательно окажется поблизости...."


Это будет по истине зрелищным событием.


 - Попроси кого-нибудь рассказать им, что я иду в сторону штаб-квартиры их гильдии. - Не Ян немного подумал, а потом добавил, - На самом деле лучше отправить туда Андинг Скоундрела. И скажи ему, чтобы не сдерживался. Пусть отнесется к Хевен Брэйкеру, как к семье. Чем больше он будет раздражать, тем лучше.


 - Понял. - ответил Гу Хуай. Он знал, что у Не Яна есть какой-то план в отношении Хевен Брэйкера, раз уж он знал, что было бы лучше, если бы Андинг Скоундрел разозлил бы Хевен Брэйкера.


Гу Хуай передал эти слова Андинг Скоундрелу, в то время, как Не Ян изменил направление движения и отправился прямо к штаб-квартире Победоносного Возвращения.


 - Это все? Разве это не слишком просто? Просто скажи главе, чтобы он сидел и расслабился. - сказал Андинг Скоундрел. Как он мог упустить такую возможность?


 - Хевен Брэйкер в аукционном доме в центре города. Не теряй времени и сделай все быстро. Босс все-таки ждет.


 - Не беспокойся, я понял!


После делегирования этой задачи он внимательно следил за ситуацией вокруг аукционного дома в центре Калора. Здесь было гораздо больше активности, чем раньше, но даже с расширением 9-го уровня, которого достиг аукционный дом, внутри складывалось ощущение переполненности.


* * * 


Несколько игроков, толпившихся в отдаленном углу, посматривали в середину, и они понизили тон голосов, переговариваясь между собой. Около двадцати человек силой зарезервировали шестьдесят лучших мест, отгоняя всех, кто к ним направлялся. Само собой разумеется, что не так много людей хотели вызвать ярость Победоносного Возвращения, так что они позволяли себя отталкивать. Никому из них не нравилась перспектива попасть в бесконечный цикл преследования и убийств, чем так славилось Победоносное Возвращение, и что оно могло легко устроить.


 - Слушай, это Хевен Брэйкер, лидер гильдии Победоносное Возвращение.


 - А что это за Вор рядом с ним? Он выглядит довольно сильным.


Шадоу Киллер в своем Сете Шрапнель и с ярко-красным именем над головой привлек много любопытных взглядов.


Через секунду он уже надел темный плащ, скрывая свою внешность за размытой темнотой.


 - Не знаю, никогда раньше его не видел.


Несмотря на репутацию Шадоу Киллера, очень немногие на самом деле знали, как он выглядит. Причины были двоякие: во-первых, он вообще избегал лишнего внимания, хотя это не было главным фактором. Основная причина заключалась в том, что он ориентировался только на высококлассные цели. Кто из них мог свободно отправлять записи о собственной смерти в сеть? Это не принесло бы им ничего, кроме позора своего имении, что в свою очередь привело бы к ослаблению их позиций. Поскольку записей с участием Шадоу Киллера было не так много, естественно, что большинство игроков просто не могли его узнать.


* * *


 - Главными целями в этой осаде являются Пламя Нирваны и Слипи Фокс, а также Фа Лан, если он появится. Насколько ты уверен в себе? - Хевен Брэйкер посмотрел на человека рядом с собой. Его глаза были спрятаны под плащом, в то время как все его существо, казалось, излучало жажду убийства.


 - Тебе нужны все трое? - спросил Шадоу Киллер. Его голос был спокойным.


 - Во время сражения за крепость сосредоточься на Слипи Фоксе, а Пламя Нирваны отложи на потом, чтобы разобраться с ним позже. - предупредил Хевен Брэйкер. Хотя он желал самого худшего для Не Яна, он понимал, что Слипи Фокс был более приоритетной целью в этой осаде из-за своего статуса лидера гильдии Святой Империи. От также знал, что не смотря на меньшую степень влияния, Не Ян также приведет много сил в бой. Если оставить Не Яна живым, он, несомненно, повлияет на ход битвы.


Шадоу Киллер кивнул и больше ничего не сказал.


Они не ожидали, что расширение История Погребений выйдет так внезапно, всего за несколько дней до сражения за крепость. Никто из них не знал, как это повлияет на течение и результаты предстоящей битвы.


Хевен Брэйкер только что получил проект, для которого требовалась специальная руда. Если бы он смог изготовить 180 штук, это было бы фантастическим усилением его гильдии. Это была одна из причин, по которой он пришел в аукционный дом - купить побольше необходимого сырья. Другой было то, что он должен был встретиться с Шадоу Киллером и обсудить некоторые условия. Его запросы были невероятными: за Слипи Фокса он просил 800 золотых, а за Не Яна цена достигла колоссальной суммы в 2000 золотых. Просто абсурдная сумма.


* * *


Именно в этот самый момент человек с полным пренебрежением к своему окружению пошел прямо к Хевен Брэйкеру и Шадоу Киллеру. По нему было ясно, что на всю серьезность ситуации он плевать хотел.


Излишне говорить, что это был Андинг Скоундрел.


Игроки Победоносного Возвращения не отреагировали вовремя, чтобы остановить его, да и не посмели, потому что он не сделал ничего, что выходило бы за обычные действия, так что они не могли позволить себе напасть на него, без страха перед возмездием Городской Гвардии.


Именно по этой причине Андинг Скоундрелне испытывал страха, несмотря на то, что его окружали враги.


На самом деле его целью не было раздражать кого-либо кроме лидера Победоносного Возвращения, Хевен Брэйкера.


 - Хай, братюня! Как делишки, чувак? - Андинг Скоундрел усмехнулся, пытаясь быть как можно более раздражающим.


На лице Хевен Брэйкера появилось хмурое выражение от такого глумливого отношения. Никто никогда не позволял себе говорить с ним в таком тоне.


Игроке Победоносного Возвращения смотрели друг на друга, будучи сбитыми с толку. Знает ли этот человек, кто такой Хевен Брэйкер? С этой мыслью, застрявшей в их умах, никто из них даже не осмелился остановить Андинг Скоундрела.


 - Кто этот парень?


 - Я не знаю, но чувствую, что видел его раньше, просто не могу вспомнить, где...Хотя...


 - Я помню! Это - Андинг Скоундрел! Он игрок из Племени Невероятных Людей!


 - Является ли он кротом, которого босс посадил в ту гильдию?


 - Потеряйся! - Хевен Брэйкер никак не ожидал, что какой-то зарвавшийся глупец осмелится так грубо побеспокоить его.


 - Тск, тск... Не будь таким. Я просто проходил мимо, а когда увидел тебя, то подумал, что должен поздороваться с хорошим другом. Мой босс сказал на думать, что вы, ребята, почти наши братья, совсем как семья. Разве не хорошо допустить некоторую формальность между близкими родственниками? У тебя нет причин действовать так холодно, не так ли? - спросил Андинг Скоундрел, ухмыляясь от уха до уха.


Хевен Брэйкер также понял, что происходит. Этот человек был из Племени Невероятных Людей! Более того, он был одним из десяти тех, кто устроил резню в Лесу Обжигающего Огня.


Теперь Андинг Скоундрела можно было считать маленькой, но знаменитостью.


 - Развернись и катись к своему боссу! Скажи ему, что маленькие сошки не должны быть такими дерзкими. Я разберусь с ним раньше или позже. - холодно проговорил Хевен Брэйкер.


 - Эй, эй! Как ты можешь так говорить? Мой босс - добры и терпимый человек. Его сердце столь же обширно, как океан, а его красивый, светящийся облик даже заставляет Луну стыдиться своей обычности. Как ты смеешь относиться к нему, как к какому-нибудь злодею?! Это клевета! Как ты можешь пятнать образ моего босса, добрейшей души человека, который вызывает уважение и почитание у всех?.. - Андинг Скоундрел продолжал болтать. Он был словно жужжащая домохозяйка, попавшая на блестящее шоу, обвиняя другую сторону. Чем больше он говорил тем более беззаботными были его слова.


Увидев. что Андинг Скоундрел продолжал насмехаться и явно не собирался уходить, Хевен Брэйкер посмотрел на своих подчиненных и приказал.


 - Идите и выгоните отсюда этого тупого говоруна!


Хевен Брэйкер внутренне негодовал от того, что ему приходилось терпеть издевательство от Племени Невероятных Людей.


Согласно правилам города, если игрок беспокоил крупную фигуру, такую как лидер большой гильдии, этот лидер имел право провести незначительный дисциплинарные меры, например, такие, как изгнание этого человека с общественной территории.


Два игрока из Победоносного Возвращения, играя мускулами, вышли вперед, схватили Андинг Скоундрела и выгнали его из аукционного дома.


 - О, верно! Брат Хевен Брэйкер, я почти забыл сказать тебе! Мой босс готовится посетить вашу штаб-квартиру и насладиться вашим гостеприимством. Убедись, что у тебя есть чай, который ты сможешь подать ему тогда, когда он доберется до тебя. - Андинг Скоундрел испытывал тайный восторг, желая увидеть, как у Хевен Брэйкера почти сносит крышу, словно у закипевшего чайника. Он всегда испытывал гнев, зная, что некоторые из братьев в гильдии фактически были шпионами Победоносного Возвращения. Еще больше его расстроило то, что он не знал, сколько их было. Но сегодня, наконец, ему удалось немного выпустить пар. Он должен был признать, что раздражающий его Хевен Брэйкер сейчас наверняка чувствовал себя еще более возмущенным, проклиная его в душе.


Хевен Брэйкер, услышав слова Андинг Скоундрела, нахмурился еще сильнее. Не Ян, посещающий штаб-квартиру его Победоносного Возвращения, безусловно, не нес ему ничего хорошего.


 - Мы возвращаемся в нашу штаб-квартиру! - объявил Хевен Брэйкер. Он отказывался верить, что Не Ян может многое сделать, находясь в Калоре. Однако, поскольку Не Ян осмелился пойти в его штаб-квартиру, Хевен Брэйкер не мог на это не отреагировать.


Глаза Шадой Киллера мрачно блеснули, испустив загадочный свет, когда он коснулся рукояти кинжала, висящий в ножнах у его талии. 


"Безумный Разбойник, давай посмотрим, действительно ли ты достоин быть моей целью".


Толпа взмыленных игроков Победоносного Возвращения опрометью бросилась к штабу своей гильдии. Они хотели увидеть, чем там занимался Не Ян.


* * *


 - Я серьезно. Я здесь потому, что хочу сесть и поговорить с Хевен Брэйкером. - сказал Не Ян с невинным выражением лица.


  - Отвали! В это поверит только тупиться! Вали отсюда! Не думай, что мы боимся тронуть тебя! - крикнул игрок Победоносного Возвращения, тряся кулаками. В тот момент, когда Не Ян войдет в штаб их гильдии, который являлся частной территорией, они смогут сделать с ним что угодно.


 - Катись!


Не Ян неторопливо ждал прибытия Хевен Брэйкера, задаваясь вопросом, какую тактику он должен использовать, чтобы рассердить его, все еще не выходя за рамки законов Калора, чтобы они остались на его стороне. Глубоко задумавшись над этим вопросом, он заметил группу игроков на расстоянии, агрессивно двигающихся в его направлении. Их возглавлял никто иной, как Хевен Брэйкер.


Губ Не Яна изогнулись в улыбке. Он долго ждал. Увидев, как толпа приближается к нему, он открыл было рот, чтобы заговорить, но Хевен Брэйкер опередил его:


 - Пламя Нирваны, ты, ублюдок! Не думай, что твое Племя Невероятных Людей непобедимо! Это территория Победоносного Возвращения. Ты думал, что сможешь просто так прийти сюда, когда тебя не приглашал? С ума сошел?


Не Ян был просто ошеломлен, он провел почти полдня, безуспешно пытаясь придумать верный план, который бы спровоцировал Хевен Брэйкера проклинать его. В конце концов, ссориться с другими не было его специализацией. Он был совершенно не уверен, что его усилия не пойдут крахом. Однако Хевен Брэйкер уже заглотил наживку с крючком, да еще леску вместе с грузилом.


Он не мог не задаваться вопросом о том, что же сотворил Андинг Скоундрел, чтобы разозлить Хевен Брэйкера настолько, что он сразу же бросился в атаку, едва заметив врага!


Хевен Брэйкер на самом деле был гангстером. С учетом недавнего поведения Андинг Скоундрела в аукционном доме, ждать от него что-то кроме ругательств, было равносильно ожиданию падения Небес. Даже сейчас он все еще дымился от негодования. Когда он заметил Не Яна, высокомерно вышагивающего вокруг штаб-квартиры его гильдии, он больше не мог сдерживаться, выплескивая весь свой отчаянный гнев.


Не Ян поднял обе руки.


 - Я просто пришел сюда на прогулку. Я не ожидал, что вы, ребята, будете столь негостеприимны.


Игроки из Победоносного Возвращения были не в восторге от слов Не Яна, чувствуя только, что он заслуживает хорошего избиения. Они ругались на него все более безжалостно. Как люди, которые не были пай-мальчиками по своей природе, с не слишком хорошим воспитанием, они использовали все более вульгарные выражения.


Не Ян взглянул на окружение Хевен Брэйкера. И далеко не сразу разглядел там человека в черном плаще, стоящего далеко за спинами игроков. Он удивленно поднял брови. Это был Шадоу Киллер.


Этот парень наблюдал, как разворачиваются события, со стороны!


Когда два человека встретились взглядами, словно искры взлетели в воздух.


Не Ян отвел глаза, а затем повернулся к Хевен Брэйкеру с толпой за спиной и сказал с насмешливой улыбкой:


 - У вас, ребята, было достаточно времени, чтобы наругаться на меня?


Едва голос Не Яна стих, на улицу вылился поток полностью вооруженных стражников Калора, одетых в золотые доспехи. Большинство их них были Элитами 60-70-го уровней. Некоторые даже были еще сильнее. Они окружили игроков Победоносного Возвращения и окутали их устрашающей аурой, которая внушала страх в сердца всех людей.


В одно мгновения игроки Победоносного Возвращения застыли с широко открытыми глазами, полностью потеряв дар речи. Что они сделали, чтобы навлечь на себя гнев Городской Гвардии?
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Глава 243. Боевой Конь Фолкнер.



Охранник в золотой императорской броне подошел к Не Яну и спросил сдержанным тоном:


 - Сэр Охотник на Демонов и Великий Ученый, капитан Куинн из стражи Калора приветствует Вас. Чем я могу служить Вам сегодня? - он не решался относиться пренебрежительно к этому человеку ни в малейшей степени.


Все видели, как капитан стражников отнесся к Не Яну, и это вызвало огромное удивление


Толпа игроков Победоносного Возвращения уронила челюсти после того, как стала свидетелем такого отношения. Все они замерли как вкопанные.


Охотник на Демонов? Великий Ученый? Что это за титулы?


Хотя им было известно, что Не Ян был грозным противником, обладал большой степенью влияния в Калоре, настолько, что он мог свободно ходить с красным именем - они никак не ожидали, что он получит титул, который позволит ему собирать стражников из близлежащих районов!


С такой большой группой высокопоставленных стражников, окружавших их, игроки из Победоносного Возвращения были вынуждены безмолвствовать в испуге. Они дрожали от макушек до пяток, страшась худшего, и в ужасе ожидая, что же случится дальше.


Ледяной взгляд Не Яна пробежался по толпе игроков, заставляя мурашки побежать по их спинам.


 - Капитан Куинн, я стал жертвой необоснованных словесных оскорблений от этих людей. Согласна законам Калора, каково наказание за оскорбление Охотника на Демонов и Великого Ученого? - спросил Не Ян. Теперь, когда враг был у него в руках, разве мог он так легко отпустить его?


 - Сэр, закон гласит, что все сообщники будут брошены в тюрьму на время от одного до пяти дней, а главный преступник должен провести там не менее трех дней. Если они попытаются сопротивляться, могут применены более жесткие санкции. - лаконично ответил капитан Куинн, прежде чем взглянуть на толпу. Его внушительная аура развеяла какие-либо мысли о сопротивлении.


На их нынешнем уровне, противостоять элитным гвардейцам 60-70-го уровней было подобно самоубийству.


Даже если они выйдут из системы прямо сейчас, они просто будут арестованы в тот момент, когда снова подключатся к игре. Если они повернутся спиной и убегут, их будут разыскивать, как беглецов, и об этом всем станет известно. В каждом населенном пункте будет выписан ордер на арест, и они навсегда останутся в бегах. Но на этом бы все не прекратилось. Они бы стали подвергаться нападению со стороны каждого NPC, принадлежащего к имперской армии.


В этих обстоятельствах они могли позволить себе только быть арестованными стражниками.


Только теперь Хевен Брэйкер понял, что его обманули. Это был план врага. Он не ожидал, что даже его грязный рот будет использован в качестве оружия против него самого. Его лицо помрачнело, когда он взглянул на Не Яна волчьим, острым, как кинжал, взглядом. Он не полностью потерял рассудок. Он понимал, что открыть рот прямо сейчас чревато дополнительными неприятностями. Если бы он позволил себе вспышку, кто знает, сколько еще дней он проведет в тюрьме? Он подавил бесконечную ярость в своем сердце.


Не Ян был очень доволен этим результатом. Все вышло просто идеально! Хевен Брэйкер и многие его эксперты и игроки высокого уровня будут брошены в тюрьму. Никто, кто проклинал его, не получит пощады! Без высшего руководства Победоносное Возвращение впадет в полный хаос!


"После этого я должен вызвать Гу Хуая и Слипи Фокс. Если мы собираемся сделать ход, то сейчас самое лучшее время!"


Война между Племенем Невероятных Людей и Победоносным Возвращением вовсе не являлась честной с самого начала. Обе стороны использовали любые средства. позволяющие им расправиться друг с другом.


Когда через три дня Хевен Брэйкер будет освобожден из тюрьмы, битва за крепость уже закончится!


 - Я прошу, чтобы этих людей наказали по всей строгости закона. Бросьте их в тюрьму. - сказал Не Ян. Стражники вышли вперед и начали арестовывать почти всех, кто стоял перед входом в штаб-квартиру гильдии. Более 160 игроков были отобраны. Кто знал, смогут ли камеры тюрьмы Калора вместить их всех.


Не Ян не мог не думать о том, что на этот раз он победил.


Улица за пределами входа в штаб-квартиру гильдии вернулась к обычному спокойствию после того, как происшествие закончилось.


Даже их лидера гильдии увели. Так как оставшиеся игроки могли осмелиться продолжать провоцировать Не Яна?


Не Ян повернулся, чтобы посмотреть на скрытую фигуру поодаль. Шадоу Киллер заметил его взгляд и посмотрел в ответ. Он равнодушно улыбнулся, как будто все, что только что произошло, не имело к нему никакого отношения, прежде чем исчезнуть, как дым.


Не Ян осмотрел окрестности, но он больше не мог найти следов присутствия Шадоу Киллера. Казалось, что этого человека никогда не было на том месте, где он только что стоял!


Какая грандиозная способность к скрытности!


Шадоу Киллер никогда не раскрывался перед людьми. Это он провоцировал Не Яна!


Не Ян понял, что когда-нибудь, когда он столкнутся с Шадоу Киллером в пустыне, яростная битва обязательно состоится. Глава игровой организации номер один в стране... Он очень хотел увидеть, насколько сильной была эта мифическая фигура.


Не Ян все же был в восторге. Хевен Брэйкер снова потерпел поражение от его рук. С его взрывным характером, кто знал, как долго он сможет просидеть в тюрьме? На этот раз Победоносное Возвращение упало лицом в грязь, что выставило их в невыгодном свете. Он бросил взгляд на их штаб-квартиру еще разок, прежде чем отправиться в Магазин Зелий Звёздного Неба.


Вскоре Не Ян был буквально обстрелян сообщениями.


 - Удивительно! Ты - это, действительно, что-то... Ты на самом деле заставил стражу бросить Хевен Брэйкера в тюрьму. Похоже, он не сможет принять участие в битве за крепость завтра! - воскликнул Слипи Фокс. Само собой разумеется, что Сияющее Тайное Пламя собиралось опираться на Победоносное Возвращение. Из-за взаимоотношений между этими двумя большими гильдиями, Победоносное Возвращение определенно отправило бы свои силы, чтобы оказать поддержку. Но теперь более половины их элитных игроков заперты в тюрьме с легкой руки Не Яна, и многие из них не смогут выйти вовремя, чтобы принять участие в битве за крепость. Это мгновенно увеличило шансы Святой Империи и Племени Невероятных Людей более чем на 30%!


 - Ты уверен насчет завтра? - спросил Не Ян. Из-за выпуска расширения Истории Погребений он ожидал, что некоторые вещи будут перенесены на более раннюю дату, например, эта битва за обладание крепостью.


 - Да, я только что получил подтверждение. Завтра, в 21:00, не опаздывайте. - ответил Слипи Фокс. Теперь он чувствовал себя более уверенно, чем когда-либо, в том, что, он сможет захватить крепость.


Не Ян кивнул:


 - Не волнуйся, мы будем вовремя.


Следующим с ним связался Гу Хуай.


 - Не Ян, я только что получил отчет от подчиненного. Ты, несомненно, вызвал ярость Хевен Брэйкера, упрятав его за решетку.- Практически вся гильдия взрывалась криками "Ура". Они вспоминали, сколько они вынесли и перетерпели от нападок Победоносного Возвращения. А теперь Не Ян так хорошо расправлялся с их врагом.


Андинг Скоундрел, Саммер Баг и другие тоже осаждали его голосовыми сообщениями. Каждый из них был бесконечно возбужден. Из-за того, что Хевен Брэйкера посадили, действия Не Яна на этот раз казались просто слишком удивительными!


Не Ян расцвел в улыбке, когда увидел, как они взволнованы. Он отвлекся от чата, сосредоточив внимание на своем окружении, пока путешествовал по узким переулкам, вплоть до того момента, пока не достиг уединенного района. Он нашел это место, к которому ни один игрок даже близко не подходил, потому что хотел проверить своего нового маунта.


Не Ян начал читать заклинание, вызывая своего маунта из Проблеска из Тьмы. После яркой вспышки, осветившей мрачный переулок, перед ним появился высокий конь.


Этот Боевой Конь Фолкнер выглядел так же, как те, что Не Ян видел в видео в своей прошлой жизни. Он имел красновато-коричневую шкуру без малейшего пятнышка, выделялся прочным костяком, покрытым налитыми силой мышцами, с ониксово-черными глазами, лучащимися разумом. Он был намного выше, чем Не Ян, и выглядел готовым устремиться в бой в своих сверкающих серебряных доспехах.


Боевой Конь Фолкнер фыркнул, выдыхая горячий воздух, прежде чем склонить голову.Он потянулся к телу Не Яна, словно в поисках ласки..


Не Ян осторожно погладил шею коня, чувство близости возникло в его сердце. Поскольку это был его призванный конь, существовала телепатическая связь между ними, которая позволяла ему командовать им с помощью одной мысли.


 - Привет, партнер. С этого момента ты станешь моим скакуном. - пробормотал Не Ян. Этот Боевой Конь Фолкнер был довольно умным.


Не Ян исследовал информацию о Боевом Коне Фолкнере. Точно так же, как и для подавляющего большинства ездовых животных, он не давал возможности сражаться верхом. Не то, чтобы это было чем-то удивительным для Не Яна. Существовало лишь несколько скакунов, пригодных для этого. И эти маунты были, конечно, неимоверно дорогими.


Боевой Конь Фолкнер увеличивал скорость передвижения на 300%, если едешь на нем. Именно этот бонус скорости движения делал Фолкнера высоко оцененным. Обычные маунты, которые могли увеличить скорость передвижения даже на 100%, уже считались крайне редким зрелищем.


 Маунты позволяли игроку сэкономить много драгоценного времени. Бесчисленные часы, которые были потрачены впустую, если ты отправляешься куда-то пешком, могли быть потрачены на прокачку, давая игроку преимущество над другими. Особенно это касалось поездок между городами. Владение скакуном может значительно сэкономить игроку на командировочных расходах.


Этот великолепный конь был способен преодолевать тысячу миль за один день, обеспечивая Не Яна быстрым транспортом по большим картам. Что касается поездок между населенными пунктами, он не нуждался в Боевом Коне Фолкнере, так как все трансферные сборы были отменены благодаря его титулу Великого Ученого. Он мог даже посетить королевскую столицу Империи Сатрин, чтобы купить несколько экзотических предметов.


Услышав звук приближающихся шагов, Не Ян отозвал Боевого Коня Фолкнера. Он направился к Магазин Зелий Звёздного Неба, проходя мимо многих магазинчиков, принадлежащих игрокам. Были магазины зелий, магазины снаряжения, магазины, где продавалось все, что ни попадя, и т.д. Хотя ни один из низ не мог похвастаться очень высоким уровнем, это, по крайней мере, было доказательством того, что коммерция Калора медленно росла.


До сих пор Не Ян открыл несколько десятков магазинов в крупных городах по всей Виридийской Империи. К ним относились и магазины зелий, и ремесленные магазины, и многие другие. Из-за титула Охотник на Демонов, Бёрд получил большие льготы, при подаче заявки на открытие бизнеса от имени Не Яна. Теперь, когда Не Ян получил еще и титул Великого Ученого в дополнение к прошлому, кто осмелится вызвать проблемы для его бизнеса? Любой, кто этот сделает, будет немедленно арестован стражей. Никто не был настолько глупым.


Помимо этих нескольких десятков магазинов, у Не Яна все еще оставалось несколько открытых участков земли, которые он планировал сдавать в аренду людям по приличной цене. В последние дни у него было более десятка посетителей, которые пришли к нему как раз по этому поводу. Но они еще не прошли даже предварительные переговоры. Не Ян сказал Бёрду ждать, пока реальная валюта не начнет свободно обмениваться на игровую, прежде чем что-то решать. Это было связано с тем, что Зал конвертации валюты будет открыт возле Магазина Зелий Звёздного Неба, и все окружающие магазины будут расти в цене. В то время лизинговая цена, определенно, повысилась бы. Собирая арендную плату, Не Ян уже сможет получить огромную прибыль.


Помимо всего остального, его собственный уровень упал до жалкого состояния. Он мог только ждать, пока не вернется завтра в Интернет, чтобы вернуть его обратно.


С учетом выпуска завтрашнего расширения, было очень важно, чтобы Не Ян закончил все приготовления.


Выпуск расширения История Погребений был сродни открытию коробки Пандоры. Кто знал, что ждет его в будущем? Не Ян мог только спокойно наблюдать за изменениями.


Проверяя ход аукциона виртуальной собственности, Не Ян нашел свои ставки за Аукционный Дом в центре Калора и Аукционный Дом Наемников, все еще стоящие на вершине. Он все еще мог наблюдать за изменениями ставок и в телефоне после выхода из игры.


Все это время Не Ян собирал средства. В настоящее время он располагает более 6000 золотом. Достаточно было выкупить два аукционных дома, на которые он смотрел. Он не беспокоился о появлении какой-либо конкуренции.


Не Ян прибыл в Магазин Зелий Звездного Неба и закончил большинство приготовлений. Увидев, что настало время, когда серверы будут закрываться, он вышел из системы.
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Глава 244. Новая встреча с Се Яо.



Не Ян положил игровой шлем на край кровати. Сегодня был первый день учебного года. Будучи недавно зарегистрированным студентом-переводником, ему было разрешено начать на несколько дней позже, чем начинали все остальные, чтобы адаптироваться в своем новом окружении. Но он сильно хотел снова увидеть Се Яо, поэтому он собрал сумку и отправился в школу.


Родители Не Яна, которые ушли на работу рано утром, оставили для него завтрак на столе. Поскольку компания была только создана, было еще много вопросов, требующих урегулирования.


В прошлой жизни Не Яна он считал, что его оставили на вилле одного специально, что заставило его юношеский ум развить мятежную личность. Он поклялся, что никогда не повторит свои прошлые ошибки в этой новой жизни, которая ему была дана.


50-летний шофер ждал Не Яна на выходе из виллы, чтобы отвезти его в школу.


Старшая Школа Хуахаи, место, которое было очень хорошо знакомо Не Яну. У него было много воспоминаний. которые он по-прежнему любил и ценил, даже после целой прожитой жизни.


Университетский городок был красивым, тенистая аллея, окруженная густыми кустарниками и цветами, а также миниатюрный искусственный ручей. Деревья Османтуса (1) выстроились по обеим сторонам аллеи аккуратными рядами. Несмотря на то, что они еще не расцвели, Не Ян помнил, как их аромат заполнял школу.


Все было так, как он помнил. 


Хотя были некоторые незначительные различия, многие вещи были в значительной степени идентичны предыдущей шкале времени. История только начала немного отступать от известной ему, после того, как Не Ян вернулся в прошлое.


Многие ученики уже толпились около 3 класса третьего года. Это было начало нового семестра, поэтому каждый из них постепенно перестраивался после летних каникул. Собравшись в классе, они заводили оживленные дискуссии. Только после того, как раздался звонок, они, наконец, устроились за партами.


Это был компьютерный класс, оснащенный компьютерами, индивидуальными столами и удобными сиденьями. Все было очень удобно. Оборудование здесь было явно лучше, чем в старой школе Не Яна в Нинцзаяне.


Глаза Не Яна быстро осмотрели толпу, прежде чем, наконец, остановились на знакомом лице. На ней была ярко-желтая блузка и светло-голубая юбка, и она буквально светилась сиянием юности. Ее прекрасная улыбка была особенно ослепительной. Она была похожа на журавля среди стаи кур.


Ее окружили восемь одноклассниц. Они счастливо болтали о том, что делали в эти летние каникулы.


Образ Се Яо резонировал с тем, что был выгравирован в его сердце. Увидев ее снова, Не Ян уже не мог успокоиться. 


Несмотря на то, что Не Ян был уже взрослым в душе, чувства, которые накапливались в течение двух жизней, все больше и больше овладевали им.


Только спустя некоторое время Не Ян, наконец. подавил свои чувства и подошел к Се Яо.


Се Яон заметила незнакомого молодого человека, который приблизился к ней, и посмотрела на нее с любопытным блеском в глазах. Она чувствовала, что он был ей знаком, как будто они встречались где-то раньше. Но когда она внимательно осмотрела его, ей никто не приходил в голову.


 - Привет. - поприветствовал Не Ян.


Се Яо кивнула, а потом спросила с некоторым удивлением в голосе:


 - Привет, мы где-то встречались? Вы...?


 - Я Не Ян (聶 言). Не пишется, как "пара" (双) и "ухо" (耳), и Ян пишется как "слово" (言) в "языке" (語言), - представился Не Ян.


 - Ой! Это ты! - воскликнула Се Яо. У нее было выражение приятного удивления на лице. Она вспомнила время, когда они впервые встретились в Ниньцзяне, и как она приняла его за ученика средней школы. Но теперь он выглядел совершенно другим человеком - гораздо более высоким и более мускулистым.


Не Ян рассмеялся:


 - Ты помнишь. Я просто перешел в эту школу и оказался в этом же классе. Я - твой новый одноклассник, поэтому, пожалуйста, относись ко мне любезно.


 - Какое совпадение! Добро пожаловать! - сказала Се Яо веселым тоном. Когда она посмотрела на Не Яна, у нее в голове появилась другая фигура, которую она знала из игры, которая возглавляла мощную группу экспертов и буквально штурмовала виртуальный мир. Она не знала, в каком уголке планеты живет этот таинственный игрок. но она не могла не почувствовать, что два этих человека были немного похожими. Когда ее мысли обратились к тому человеку, которым она глубоко восхищалась, дрожь прошла по ее сердцу, а ее щеки порозовели.


 - Спасибо. - кивнул Не Ян.


Одноклассница, стоявшая рядом с Се Яо, подтолкнула ее и спросила  тоном заядлой сплетницы:


 - А? Се Яо, кто он?


 - Правильно! Расскажи нам! Он высокий, симпатичный и милый!.. Подожди! Не говори нам, что он твой парень! - подхватила другая одноклассница, прикрывая рот ладошкой и хихикая.


 - Нет, перестаньте говорить глупости! Он просто друг, которого я недавно встретила! - смущенно воскликнула Се Яо, затем повернулась к Не Яну с извиняющейся улыбкой. - Извини, они всегда так болтают. Не обращай на них внимания.


Студент, который заметил развернувшуюся сцену с другой стороны классной комнаты, подошел к ним.


Выражение лица Не Яна стало холодным, когда он увидел этого человека. Судьба неизбежно поставит врагов лицом к лицу на жизненном пути. Вражда между ним и Лю Руи не могла быть легко объяснена в нескольких коротких предложениях. В прошлой жизни Не Яна, если бы Лю Руи не опускал его все время, он бы не заработал такую низкую самооценку. Независимо от того, с какой точки зрения он сравнивал себя с ним, он всегда проигрывал Лю Руи, не важно, был ли это внешний вид, окружение или знания. Только после того, как он повзрослел, он понял, что все это не имеет никакого значения перед лицом настоящей любви. Однако, когда он понял эту правду жизни, Се Яо уже была отнята  у него.


В этой жизни Не Ян вернет все, что потерял. Он сокрушит Лю Руи, заставив его пасть перед его ногами, и все издевательства, которые он терпел от него в прошлой жизни, будут полностью возвращены.


 - Привет, кто ты такой? - Лю Руи протянул ему свою руку, продемонстрировав то, что по его мнению было яркой и элегантной улыбкой.


 - Привет, меня зовут Не Ян. Я новый ученик-переводник. - Не Ян приветливо пожал протянутую руку Лю Руи. Теперь, когда у него был более зрелый взгляд на жизнь, он понимал, что некоторые действия, сколь поверхностны бы они ни были, было необходимо предпринимать, особенно при том, что он стоял перед Се Яо.


 - Неудивительно. Так ты и Се Яо встречались раньше? - спросил Лю Руи. Когда он посмотрел на Не Ян, в его сердце возникло ощущение опасности. Это был грозный соперник!


 - Мы встречались немного раньше, в прошлом. - усмехнулся Не Ян. Он удерживал на лице естественное выражение, не проявляя ни малейшего признака враждебности.


Лю Руи внутренне вздохнул с облегчением. Сначала он считал, что Не Ян был другом детства Се Яо или что-то в этом роде. Но оказалось, что они просто знакомые.


Се Яо показала раздраженное выражение на личике. Какое право имел Лю Руи, чтобы влезать в ее личные дела? У нее было несколько более благоприятное мнение о нем, ведь она считала его талантливым человеком, который может делать все что угодно безупречно. Но по мере того, как ее горизонты расширялись, он поняла, что людей, более выдающихся, чем он, можно было найти повсюду. Его явные недостатки становились все более очевидными - тщеславие, гордыня, высокомерие и собственнические замашки. Все эти черты вызывали у нее лишь отвращение.


Не Ян спокойно беседовал с одноклассниками, которые столпились вокруг него. У всех сложилось о нем хорошее впечатление. Они чувствовали, что он очаровательный, непринужденный человек с хорошим чувством юмора.


 - Не Ян, ты практикуешь тхэквондо? Ты действительно мускулистый. - спросила одна одноклассница.


 - Нет, я никогда не практиковал тхэквондо, хотя я тренировался в кикбоксинге и некоторых других смешанных боевых искусствах. - ответил Не Ян. Будучи молодым человеком, если бы он никогда не учился боевым искусствам, он, безусловно, скатился бы вниз.


 - Кикбоксинг больше сосредоточен на реальном бою. Ты действительно можешь сражаться? - спросила одноклассница, а ее глаза сверкнули. Она считала, что мужчины, которые практикуют кикбоксинг, были более привлекательными.


 - Ты занимаешься кикбоксингом? Я обучался некоторым основам у Учителя Яна. Как насчет того, чтобы провести небольшой спарринг? - вмешался Лю Руи. Во время общения со всеми он обнаружил, что в центре внимания был вовсе не он, и стал отчаянно стараться вернуть его.


Прозрачные глаза Се Яо с любопытством смотрели на Не Яна. Она чувствовала, что он довольно таинственный. Когда она встретилась с ним раньше, он был всего лишь тощим мальчишкой. Трудно было представить, что эти два разных человека, на самом деле были одним.


 - Учитель Ян... - тихо воскликнули несколько одноклассников.


Услышав это предложение Лю Руи, Не Ян сузил глаза, которые полыхнули холодным светом.


"Отродье, как же долго я ждал, чтобы ты это сказал!"


На предыдущем этапе он неоднократно провоцировал Лю Руи во время уроков по физической культуре, пока он, наконец, не сломался и не сразился с ним. Конечно, его жестоко избили, и он получил тяжелые ранения. Лю Руи сбил его с ног и наступил на шею, пока Не Ян не признал поражение, чем был унижен перед всеми. Это нанесло огромный удар по его психике, что привело к тому, что он не появлялся в школе почти месяц.


Лю Руи был помощником учителя Будь то кикбоксинг или тхэквондо, он хорошо разбирался в обоих. Итак, как мог Не Ян из прошлого победить в том матче?! Лю Руи каким-то образом узнал, что он влюблен в Се Яо, поэтому целенаправленно использовал возможность, чтобы унизить его во время этого урока по физической культуре!


"Отродье, на этот раз ты заплатишь мне за прошлого меня!" - подумал Не Ян. Он был частой мишенью для издевательств Лю Руи в своей прошлой жизни. В этой он будет постепенно возвращать все!


Лю Руи был ошеломлен, когда мельком заметил выражение лица Не Яна. Однако, когда он снова посмотрел на Не Яна, тот радостно улыбался остальным, словно ничего не произошло.


Неужели рассудок начал играть с ним в игры?


Лю Руи выбросил эти мысли из головы. Он не думал, что Не Ян и правда мог посмотреть на него с такой жестокостью.


Пока Не Ян болтал, он иногда смотрел на Се Яо. Ее яркие щеки были нежными и упругими, ее футболка была немного чересчур облегающей и подчеркивала изгибы ее изящной фигуры, вызывая чувства, которые заставляли сердце  трепетать.


В прошлой жизни Не Ян только осмеливался изредка бросать взгляды на нее. В этой жизни его отношение полностью изменилось. Он мог спокойно оценивать ее красоту.


Се Яо чувствовала, что ее сердце пустилось вскачь, когда ловила на себе взгляд Не Яна. Чувствуя, что ее щеки начали пылать, она перевела тему разговора с одноклассниками. Взгляд Не Яна заставлял ее чувствовать смущение, он она также чувствовала, что его взгляд для нее гораздо приятнее, чем взгляд Лю Руи.


 - Не нужно. Я не так хорош в кикбоксинге. Я только, в конечном итоге, опозорюсь перед всеми. - Не Ян сделал вид, что отказывается.


Это сделало Лю Руи еще более уверенным в том, что Не Ян был просто еще одним слабаком. Это была хорошая возможность. Он определенно унизит его!


 - Нет проблем. Это просто бокс, мы лишь обменяемся несколькими ударами. Если ты чего-то не поймешь, я смогу научить тебя. Я недавно был назначен ассистентом учителя этого класса, Учителя Яна. Учитель Ян - наш классный руководитель в этом году. - сказал Лю Руи, вполне довольный собой.


 - Всего несколько дней назад Лю Руи сдал экзамен в Высшую Военную Академию. - невысокий студент слегка убогой наружности вклинился в разговор.


Не Ян знал этого ученика. Это был лакей Лю Руи, Хан Цзюнь. Этот человек был также одним из людей, которых он ненавидел.


 - Вау! Почему я никогда не слышала, чтобы Лю Руи говорил об этом раньше? - удивленно воскликнула одноклассница.


Лю Руи чувствовал себя немного самодовольным. Он слегка засмеялся и сказал:


 - Это было обычное испытание способностей, а не официальный экзамен.


 - Тем не менее, это потрясающе!


 - Да! Это тест Высшей Военной Академии, о котором мы говорим!


 - Это означает, что я, совершенно точно, не могу конкурировать с тобой. Я знаю только некоторые из простых движений кикбоксинга. - сказал Не Ян. От точно понимал природу Лю Руи. Когда этот ублюдок зафиксировал глаза на цели и обнаруживал, что ее легко запугать, он абсолютно точно не готов был ее отпустить. Он ждал, когда Лю Руи заглотит приманку!


 - Нет проблем. Пойдем, найдем подходящее место. - ответил Лю Руи, изображая великодушный тон.


_________________________________


1. Осма́нт, или Осма́нтус (лат. Osmānthus) — род вечнозелёных лиственных цветковых растений семейства Маслиновые (Oleaceae), включающий около 36 видов, происходящих из тропических районов Азии от Кавказа до Японии. Лишь один вид этого рода, Osmanthus americanus, распространён за пределами Евразии — в юго-восточных районах США.
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Глава 245. Хитрость.



Когда Лю Руи был настолько настойчив, Не Ян мог только с ложным нежеланием согласиться.


Как только он услышал согласие Не Яна, глаза Лю Руи сверкнули коварно.


"Ты, маленький ублюдок, я тебе покажу! Посмотрим, сможешь ли ты быть таким самодовольным в будущем! "


Вся группа покинула школу, направляясь в близлежащий тренажерный зал, где был бы ринг, на котором они смогли бы организовать маленький спарринг.


Более двадцати человек пришли только, чтобы посмотреть шоу. С таким количеством зрителей, этот матч можно было считать захватывающим зрелищем.


 - Не Ян, не заставляй себя! - с тревогой говорила Се Яо. С ее понимание Лю Руи она знала, что он не сдержит свое обещание.


Сердце Не Яна растаяло, когда он увидел встревоженные глаза Се Яо. Ее доброта была именно тем, что он больше всего любил в ней. Несмотря на то, что большинство их одноклассников смотрели на него сверху вниз, она никогда не делала этого. Се Яо даже обучал его, предлагая руководство и поддержку в учебе. Память о такой доброте осталась бы с ним на всю оставшуюся жизнь! Се Яо занимала самое священное место в его сердце. Если бы кто-нибудь осмелился навредить ей, он бы, не задумываясь, отнял у них жизнь, поразив в самое сердце! Тогда он только дистанцировался от нее, страшась запятнать ее репутацию.


Каждый раз, когда Не Яна загоняли в угол, он думал о ней. Память о ее нежном лице всегда вызывала у него чувство освежающей теплоты. Только эта память спасала его в самые темные дни его прошлой жизни.


 - Это просто быстрый обмен опытом. - рассмеялся Не Ян. Он похлопал себя по груди, чтобы успокоить ее. - После всей моей подготовки, если я ничего другого и не смогу сделать, то хотя бы достойно приму поражение.


Се Яо издала вынужденный смешок, услышав сердечный смех Не Яна. Хотя она все еще беспокоилась, ее лицо несколько расслабилось. Если бы все выглядело так, как будто бой выходит из-под контроля, она могла бы просто прервать матч, чтобы предотвратить серьезные травмы.


 - Не волнуйся, маленький брат! Если ты не сможешь этого сделать, я помогу тебе. Я не позволю ему слишком сильно избить тебя. - пошутил сурового вида человек, который выглядел не менее, чем на два метра ростом.


Высокий человек неловко признался:


 - Мне никогда не нравился этот ребенок, но я знаю, что я ему не противник.


Как Не Ян мог не узнать этого человека? Чжай Хао был как брат Не Яну на предыдущем временном графике.


 - Спасибо, брат. Я обещаю не проиграть слишком позорно. - ответил Не Ян. Он был тронут этими словами Чжай Хао.


 - Ты кажешься довольно уверенным. - рассмеялся Чжай Хао. - Тем не менее, я должен предупредить тебя, что ноги Лю Руи действительно сильны. Его рекорд составляет 130 кг дополнительного веса во время приседаний, а его нога наносит удар весом в 300 кг.


130 кг дополнительный вес для приседаний, 300 кг сила ноги в ударе - это довольно хорошие показатели для старшеклассников. Но по сравнению с таким монстром, как Не Ян, это было ничто.


Не Ян не испытывал силу ног и вес для приседаний в течение длительного времени. Его последние рекорды в приседании составляли 367 кг дополнительного веса, а вес его удара ногой - более 700 кг. Лю Руи никак не был близок к Не Яну. Это было похоже на бой профессионального бойца смешанных единоборств с ребенком, который только и знал, как запугивать тех, кто слабее его. Не Ян мог с легкостью уничтожить его! Это было, своего рода, полное господство! По иронии судьбы, Лю Руи все еще стоял там, довольный собой, думая, что он будет топтать своего противника.


 - Посмотрим, когда я пойду туда и проверю себя. - ответил Не Ян. Так как он решил сыграть роль свиньи, чтобы съесть тигра, он будет действовать сценарию до конца!


С точки зрения Чжай Хао, Не Ян определенно должен был проиграть. Он уже подготовился к тому, чтобы разобраться с Лю руи, если тот зайдет слишком далеко.


Не Ян и Лю Руи стояли в центре открытого пространства ринга лицом друг к другу. Остальные отступили в сторону и смотрели.


 - Ребята, как вы думаете, кто победит?


 - Очевидно же, что Лю Руи. Неужели нужно спрашивать об этом?


Никто не был настроен оптимистично в отношении шансов на победу у Не Яна. 


 - Давай постараемся изо всех сил. В противном случае, мы не сможем насладиться поединком. Мы неизбежно получим травмы во время боя, но так как мы оба еще молоды, мы сможем быстро восстановиться после некоторого отдыха дома. - сказал Не Ян, стараясь казаться послушным, почти как маленький ягненок, ожидающий бойни.


 - Правильно! В наши дни медицинские процедуры настолько продвинуты, что нет травмы, которую мы не можем исцелить! Я тоже не сдержусь. Давай хорошо поработаем. - Лю Руи сузил глаза. Он не ожидал, что Не Ян охотно выйдет на ринг. С тех пор, как Не Ян предложил это, он не собирался сдерживать силу своих ударов. Даже если Не Ян был тяжело ранен, он мог только винить себя.


Никто из окружающих их людей не ожидал, что Не Ян отрежет все пути отступления.


 - Этот парень совсем с ума сошел?


 - Кто знает. Каков идиот. Разве он просто не просит, чтобы ему надрали задницу?


Глаза Лю Руи вспыхнули холодным светом.


"Поскольку ты хочешь отбросить свою жизнь, не обвиняй меня за то, что я буду беспощадным!"


 - Нет, это не правильно! - вызывающе воскликнула Се Яо. Если Лю Руи действительно безжалостно ударит, то с силой его ног, Не Ян определенно получить серьезные ранения!


Не дожидаясь, когда наблюдатели успокоятся, Лю Руи выполнил вступительный формальности и принял основную стойку.


Не Ян также формально поклонился. Это было обязательно в любой дуэли, поскольку это означало уважение к противнику, хотя в данном случае он его и не испытывал


 - Начнем! - Лю Руи внезапно устремился вперед, резко бросившись к Не Яну. Все в зале почувствовали холодный пот на спинах, когда увидели, как Лю Руи атаковал своего врага.


Острые глаза Не Яна уставили на Лю Руи. С его точки зрения, в обороне противника было полно дыр. Он мог придумать более дюжины разных способов сбить Лю Руи, заставив его сесть на задницу, всего лишь одним ударом!


Лю руи никак не ожидал, что движения Не Янабудут такими быстрыми. Он был еще быстрее, чем Учитель Ян. Он внезапно осознал. Этот ублюдок все время играл с ним, выставляя его дураком! Однако, как только он перешел в защиту, то понял, что уже слишком поздно.


В глазах Не Яна Лю Руи тоже не мог защититься!


Используя инерцию своего тела, Не Ян ударил локтем в спину Лю Руи. Его молниеносный удар произвел громкий сток, приземляясь на противника. Лю Руи пошатнулся от удара, чувствуя, как кровь волнами расходится по его телу. Его кости чувствовали, что они вот-вот развалятся, и он мог сказать, что внутренние травмы были довольно серьезными.


Какой тяжелый удар!


Как раз в этот момент он почувствовал, как его уха коснулся ветер. Когда он попытался отреагировать, было уже слишком поздно.


Не Ян выполнил великолепный удар. Его нога сильно ударила Лю Руи по лицу. Когда громкая затрещина прозвучала по тренажерному залу, заставляя зрителей почувствовать испуг, Лю Рей был отправлен в полет на несколько метров в воздух, прежде чем с силой упасть на землю. Он выплюнул сгусток крови, затем закатил глаза и испустил стон боли.


Спарринг закончился именно так! 


Вся толпа пребывала в шоке!


Никто из них не ожидал, что поединок закончится так быстро. Еще более неожиданно было то, что Лю Руи проиграл! Это был полный разгром, заставлявший всех думать, что этот новый студент был слишком жестоким!


Все внимательно посмотрели на Не Яна. Удар, который отправил Лю Руи в полет, явно имел вес в сотни килограммов!


Никто не знал, как теперь Лю Руи, после такого-то удара. Просто мысли об этом уже заставляли людей вздрагивать от сочувствия. Они чувствовали, что их волосы встают дыбом.


Этот удар оставлял абсолютно беспощадным. Возможно, он был даже сильнее, чем у профессионального спортсмена, а Не Ян все еще был просто учеником средней школы!


Не Ян выпустил весь гнев и разочарование, перенесенные им из прошлой жизни, в этот удар. И только завершив удар, он понял, что использовал столько силы, что Лю Руи долгое время будет вынужден оставаться прикованным к постели, и сразу же почувствовал глубокое наслаждение внутри себя. Репутация и неукротимость Лю Руи были уничтожены, так как его жалкая фигура лежала на полу, где все ее могли видеть, в том числе и Се Яо.


Не Ян спрятал свой восторг в глубине души, обращаясь к своим одноклассникам с невинным видом:


 - Может ли кто-нибудь позвонить школьной медсестре? Я не собирался этого делать. Я даже не подозревал что он не сможет сделать ни одного удара.


Кто-то поспешно позвонил школьной медсестре, а Лю Руи унесли на носилках. перед началом матча обе стороны поклонились друг другу, чтобы выразить, что они понимают и принимают последствия. Пока никто не умер, участникам могли сойти с рук удары, даже серьезно ранившие противника. Насколько продвинулась технология современной медицины? Практически любой человек мог быть спасен, пока у него оставался живой дух.


 - Черт, брат! Это было жестоко! Ты действительно хорошо приложил этого ублюдка! - прошептал Чжай Хао с ухмылкой, которая показывала легкий намек на шок.


 - Приложил его? Я? Я действовал по обстоятельствам. Я не ожидал, что он окажется настолько слабым. - отрицал Не Ян, притворяясь самой невинностью.


 - Разве я не говорил тебе о силе удара ног Лю Руи? Ты даже не отреагировал, но твой пинок тогда точно должен составлять не менее 500 кг! Ты можешь сыграть в свинью, чтобы съесть тигра, но не относись к другим, как к глупцам! - пренебрежительно наказывал Чажй Хао.


 - Ха-ха.... Кажется, меня разоблачили. Понизь немного свой голос. Помоги мне сохранить это в секрете. - в замешательстве рассмеялся Не Ян.


 - Но ты знаешь, этот твой удар был довольно изумительным. Я полностью одобряю! Не волнуйся, я сохраню твою тайну. - Чжай Хао уныло рассмеялся. Пока Не Ян знал, что он знал об этом, все было просто прекрасно.


Причина, по которой Не Ян сблизился с Чжай Хао в прошлой его жизни, в первую очередь состояла в том, что они оба испытывали отвращение к Лю Руи. Позже он даже представил Не Яна кругу своих друзей, каждый из которых терпеть не мог этого поганца.


 - Ты такой сильный, может быть у тебя найдется время, чтобы научить нас нескольким из твоих приемов? - спросил Чжай Хао. Он был чрезвычайно одержим боевыми искусствами.


 - Конечно! Я определенно могу дать вам несколько полезных указаний. - серьезно пообещал Не Ян. Он хотел сохранить братство, которое делил с Чжай Хао в своей прошлой жизни, и иметь возможность сойтись с ним и в этой.


 - Я ловлю тебя на слове!


Именно в этот момент Се Яо подошла к Не Яну, на ее лице читались сложные эмоции.


 - Ты с самого начала знал, что Лю Руи не противник для тебя! Не правда ли? - потребовала ответа Се Яо, ее слова подкрашивались слезами гнева. Думать, что она так беспокоилась за Не Яна... Как оказалось, что именно Лю Руи был тем, кого послали в полет одним ударом?!


Качая головой, Не Ян ответил невозмутимым тоном:


 - Нет! Это не так! Откуда мне было знать, кто сильнее, если мы ни разу не сталкивались в битве?


Этот прямолинейный ответ Не Яна - "Это не так!" - подтолкнул Се Яо в нужном направлении, заставляя улыбку вернуться на ее лицо. Это немного бесит, и все же довольно забавно. К тому же, Лю Руи был довольно раздражающим.


 - Ты очень хитрый! - воскликнула Се Яо, сузив глаза, устремила взгляд на Не Яна, который только усмехнулся в ответ.


Она, похоже, не сердилась на то, что Не Ян солгал ей, так что этого для него было более чем достаточно. В конце концов, отвесить такую затрещину Лю Руи стоило того!


 - Итак... Мой добрый брат, каковы твои отношения с нашей классной богиней? - спросил Чжай Хао. Его острый чувства говорили ему, что подшучивания между Не Яном и Се Яо выходят далеко за рамки общепринятой нормы. В этих отношениях, определенно, было что-то большее. Могли ли они быть... тайными любовниками?!


 - Она просто друг. - усмехнулся Не Ян. Однако он добавил про себя кое-что еще:


"И моя будущая девушка".


Каждый раз, когда она разговаривала с Не Яном, казалось, что они знали друг друга годами. Такое прекрасное знакомство и понимание шокировало даже ее саму. Вероятность того, что она знала Не Яна, становилась все ближе и ближе. Они, казалось, делили между собой одну хитрую (не сдерживающуюся) личность, казались настолько одинаковыми, словно бы они были из одного и того же теста. Единственное, что ее настораживало.. У нее не было возможности проверить, были ли они одним и тем же человеком, поэтому слой сомнения остался в ее сердце.
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Глава 246. Новый студент.



 - Уже почти время для занятий. Давай вернемся.


Толпа рассеялась, и Не Ян с остальными вернулись в класс.


 - Эй, ты играешь в Conviction? - спросил Чжай Хао. Почти все говорили об этой игре сейчас. Для многих она была неотъемлемой частью их жизни.


Се Яо не могла не навострить ушки, обратив внимание на Не Яна. Она чувствовала, что он похож на определенного человека, которого она знала в игре, просто в сверхъестественной степени. Их имена произносились одинаково. Они говорили и действовали схожим образом. Она также чувствовала между ними глубокое ощущение знакомства.


Тем не менее. Се Яо напомнила себе, что некоторые люди принимали в игре персонажей, которые совершенно не походили на них. Например, она была довольно сдержанной на самом деле. Но когда она стала играть в Conviction, она стала живее, и ее темперамент стал еще более жизнерадостным. Внутри игры она могла высвободить весь стресс, скопившийся внутри нее после долгого дня. 


Опять же, некоторые люди вели себя одинаково как в игре, так и в реальности.


 - Конечно, я играю, - ответил Не Ян. Студенты часто говорили об их уровне и снаряжение внутри игры. Высокий уровень и хорошее снаряжение могли помочь не потерять лицо. Если бы они нашли удивительное снаряжение, первое, что они сделали бы, это показать его своим сверстникам. Несмотря на то, что это мерение пиписьками выглядело донельзя ребяческим, все проходили через это.


 - На каком ты уровне? - Чжай Хао сразу же взволновался, когда обнаружил, что Не Ян играет в игру.


 - 23-й уровень. - ответил Не Ян. В настоящее время он такой низкий...


Се Яо продемонстрировала разочарованное выражение лица. Так это не он...? Человек, о котором она думает уже давно достиг 35-го уровня, и, скорее всего, сейчас еще на более высоких уровнях. Но Не Ян был только на 23-м. Хотя, подумав некоторое время, она вспомнила о сдержанном характере этого человека. Вполне возможно, что Не Ян лгал о своем истинном уровне. Таки образом, она быстро оправилась от своего разочарования.


Тем не менее, эти противоречивые эмоции возникли в сердце Се Яо. Она надеялась, что Не Ян был тем человеком, поскольку они действительно были похожи. Эти основополагающие чувства повлияли на ее настроение. В то же время она надеялась и на то, что Не Ян не тот человек. потому что она не знает, как ему противостоять.


Если Не Ян и тот игрок, о котором она думает, на самом деле были одним и тем же лицом, смогла бы она в конечном итоге быть вместе с ним? Ее сердце трепетало от возможности.


Она восхищалась лидером своей гильдии, бросившим вызов Небесам, Пламенем Нирваны. Но расстояние между ними было столь же широким, как и бескрайнее небо. Если этот человек вошел в ее жизнь, как она должна реагировать?


 - Я - 26-го уровня. Я сформировал пати с пятью другими друзьями. Я позову тебя прокачиваться с нами в следующий раз, когда ты появишься в игре. - сказал Чжай Хао, довольный собой. Его нынешний уровень можно было считать относительно высоким среди игроков. Из многочисленных учеников в школе было только несколько тех, кто превзошел его по уровню. Будучи молодым парнем, он все еще был немного тщеславным. Несмотря на то, что был искренним и честным человеком, это не означало, что он был абсолютно невосприимчив к таким вещам.


 - Кончено, просто позвони мне в любой момент. - прямо согласился Не Ян. Среди людей, с которыми он познакомился в прошлой своей жизни, Чжай Хао был одним из немногих хороших друзей, поэтому он не видел причин не встречаться с ним в игре.


 - Мисс Классный Цветок, ты играешь в Conviction? Не хочешь прокачаться с нами? - спросил Чжай Хао слегка нетерпеливым тоном. Если бы Се Яо присоединилась к ним, то те волчата с горячей кровью из партии будут неимоверно счастливы.


Се Яо сложила губы в улыбке и покачала головой.


 - Нет, мне это не нужно. Вы должны спросить Ся Лин и остальных, может они заинтересуются.


Очень немногие люди в классе знали, что Се Яо играет в Conviction, не говоря уже о ее уровне или о том, насколько она хороша была, как игрок. Даже те одноклассники, которые были очень опытными, никогда не встречались с ней в игре.


 - Хорошо. Ты действительно думаешь, что Ся Лин и остальные согласятся составить нам компанию? - спросил Чжай Хао, глядя на фигуру в другой части классной комнаты. Выражение его лица было несколько застенчивым.


Когда Не Ян увидел, как ведет себя Чжай Хао, он не мог удержаться от легкой улыбки. Чжай Хао и Ся Лин были парой в его прошлой жизни. Они всегда поддерживали связь друг с другом в университете. Позже, из-за работы, они были вынуждены переехать в два разных города. После восьмилетних отношений на расстоянии, они, наконец, воссоединились и их история была ярким свидетельством идеала любви, которая нашла путь через любые препятствия.


 - Они определенно согласятся. Но вам, ребята, придется позаботиться о них. Их уровни не так высоки, как ваши. Я могу помочь пригласить их, конечно же, от вашего имени. - ответил Се Яо. Она также заметила взгляд Чжай Хао, сердце которого оглушительно колотилось из-за Ся Лин.


 - Тогда ты станешь нашей благодетельницей, Мисс Классный Цветок! - Чжай Хао не мог сдержать своего волнения. Он повернулся к Не Яну и спросил, - Когда ты свободен? Скажи точно. Мы можем встретиться. когда серверы снова откроются.


Некоторое время Не Ян стоял в задумчивости. Хотя он хотел укрепить свою дружбу с Чжай Хао и другими, он собирался быть очень занят завтра.


 - У меня завтра весь день расписан, но я могу только пообщаться с вами, ребята, около двух часов, прежде чем я уйду. Я уже запланировал кое-что с некоторыми другими друзьями. - ответил Не Ян. Он не чувствовал никакого вреда в том, чтобы потратить время на общение со старыми друзьями. Они всегда были вместе во время своей прошлой жизни, особенно, когда они были вынуждены отступить вглубь Горного Леса, когда привлекли к себе внимание Победоносного Возвращения. Вспоминая все тяготы и испытания, которые они пережили, он не мог не поностальгировать. Просто потому, что он возродился в этой жизни, это не значит, что он мог просто забыть этих хороших друзей. Он решил встретиться с ними, а потом попытаться втянуть в Племя Невероятных Людей.


 - Ты такой занятой? - удивился Чжай Хао. Он рассчитывал использовать Не Яна, как повод, чтобы пригласить Ся Лин и других девушек, якобы, чтобы лучше узнать нового переведенного студента. Сегодняшнее шоу Не Яна было действительно впечатляющим, поэтому всем он был любопытен. Если он уйдет, то почему Ся Лин и другие девчонки должны остаться?


 - Да, мы просто встретимся. Вы, ребята, можете продолжить прокачку после того, как я уйду, не так ли? Я присоединюсь к вам, ребята, через день. - ответил Не Ян. Это была редкая возможность для Чжай Хао и Ся Лин собраться вместе. Он не хотел приносить им неприятности.


Чжай Хао задумался на мгновение. 


 - Полагаю, все в порядке. Поскольку ты так занят, давай сначала просто поговорим друг с другом в игре. Мы составим планы на другой день. Как мы встретимся?


 - Какой у тебя ник в игре? - несмотря на то, что он уже знал, какой ник Чжай Хао использует в игре, он все равно решил спросить, на всякий случай. Если бы он раскрыл свой собственный ник, он бы определенно заставил приливные волны распространяться по всей школе, не говоря уже о своем классе. Безумный Разбойник Пламя Нирваны - это имя было известно по всей Виридийской Империи.


 - Мэд Варфрэйм. Я играю за Берсерка. - Ответил Чжай Хао.


 - Хорошо. Я найду тебя завтра. - сказал Не Ян. Он не хотел говорить о своих обстоятельствах в игре. Чжай Хао и другие все узнают, когда они встретятся с ним завтра, и они смогут поклясться сохранить в тайне его секрет, не раскрывая в реале его личности.


 - Ты все еще не сказал мне свой ник. - сказал Чжай Хао. Не Ян, действующий настолько скрытно, только разжигал в нем любопытство..


Не Ян улыбнулся и покачал головой:


 - Я дам тебе знать позже.


 - Ладно. - беспомощно сказал Чжай Хао. Было ли действительно нужно, чтобы этот парень действовал так таинственно?!


Если бы Чжай Хао знал, кем в игре являлся Не Ян, он определенно не задумывался бы об этом.


Се Яо пытливо смотрела на Не Яна, ее ясные глаза почти не моргали. Подозрения в ее сердце стали еще сильнее. Почему он не хотел разглашать свое имя в игре?


 - Я приглашу Ся Лин и других. - сказала Се Яо. Она чувствовала себя немного самодовольно.


"Хммм! Даже если ты не хочешь говорить, правда будет раскрыта сегодня вечером! Ся Лин - мой лучший друг. Она ничего не скрывает от меня!"


Очень скоро Чжай Хао получил ответ от Са Яо. Ся Лин согласилась присоединиться к ним. С ней готовы были присоединиться еще две одноклассницы. Все они были около 21-го уровня, это не слишком высоко, но и не так уж плохо.


Раздался школьный звонок, означающий начало занятий. Все расселись по своим местам.


Не Ян сделал вид, что ищет свое место, прежде чем остановиться перед столом рядом с Се Яо. Он повернулся к ней и улыбнулся.


 - Какая удача! Назначенное мне место прямо рядом с твоим.


Се Яо взглянула на имя, отображаемое на соседнем компьютере. Это место действительно было закреплено за Не Яном. Это место ранее занимала одноклассница, но позже она перешла в другую школу, и оно пустовало. Кто бы мог подумать, что оно будет передано ему.


Се Яо поджала губы. Было ли это просто совпадением? В классе было более дюжины пустых мест, поэтому почему Не Ян был размещен рядом с ней?


Не Ян сел, положив локоть на стол и уперевшись подбородком в открытую ладонь. Он смотрел на Се Яо. 


"Милая соседка по парте, похоже, мы снова соседи."


Се Яо находился на небольшом расстоянии. Он не позволил себе отдалиться от нее.


Не Яну повезло. Несмотря на то. что он сильно пострадал в своей прошлой жизни, он получил достаточную компенсацию в этой. Было подходящее высказывание:


"Небеса позволяют людям страдать, чтобы они научились по-настоящему ценить счастье."


Учитель, ответственный за этот класс, Ян Бойи, вошел в комнату и внимательно посмотрел на всех учеников, прежде чем остановиться на Не Яне. 


Не Ян не отвел глаз. Он вспомнил, что Ян Бойи был строгим, но справедливым учителем.


 - У нас новый студент, который присоединился к нам сегодня. Я думаю, что вы все уже знаете его имя. Что касается Лю Руи, я получил информацию из школьного лазарета. Он некоторое время будет поправляться. Поскольку это был матч, а не бой, я больше ничего не буду говорить. Согласно законам, установленным правительством в отношении таких вопросов, Не Ян не будет нести никакой ответственности за этот инцидент. Кроме того, поскольку Лю Руи не сможет некоторое время посещать школу из-за полученных им травм и, таким образом. не сможет выполнять свои обязанности, то должность помощника учителя будет временно передана Не Яну. Когда Лю Руи вернется, класс может решить, кому, по их мнению, должна достаться эта позиция. Это будет решено голосованием.


Объявление Яна Бойи вызвало много пересудов. На этот раз Лю руи на самом деле пнул стальную тарелку. Даже его должность помощника учителя была захвачена. Тем не менее. большая часть класса почувствовала сладкий запах злорадства. В конце концов, личность Лю Руи оттолкнула от него многих его одноклассников.


Помощник учителя... Не Ян не мог не радоваться в глубине души. В будущем он мог бы воспользоваться этим, чтобы проводить больше времени с Се Яо. Помощник учителя имел право заставлять студентов с менее звёздными результатами оставаться на дополнительные занятия с репетиторами. Хотя Се Яо ни в коем случае не была плохой ученицей, она, на самом деле была полной противоположностью этом, найти оправдание для ее задержки было плевым делом. Вода на крыше была первой, что получает лунный свет (1).


Ян Бой взглянул на Не Яна и сказал:


 - У нашего класса много перспективных учеников, у которых есть хороший шанс поступить в Высшую Военную Академию. Я надеюсь, что вы все усердно работаете и не отстаете в своих исследованиях. Если вы хотите войти в этот список, вам также придется пройти академическую часть экзамена по набору новобранцев. Обратите внимание на экраны, перед вами образец одного из вступительных испытаний.


Каждый в аудитории застонал, поскольку на экранах появились несколько вопросов из теста. Всего насчитывалось 1200 пунктов, разделенных на математику, теорию машин, физику и т.д. Ничего не было упущено. Эти предметы были очень сложными, но почти все они имели практическое применение в реальном мире.


Не Ян не мог не вздохнуть. Это была его жизнь в старшем классе старшей школы! Когда он повернулся, чтобы посмотреть нас Се Яо, она уже сосредоточилась на вопросах тестирования, прокручивая экран пальцами. Чувствуя его взгляд, она не могла не почувствовать себя несколько обеспокоенной и взволнованной, а ее длинные ресницы слегка дрожали.


 - Сфокусируйся на своем тестировании! - Се Яо слегка топнула ножкой. Она не знала, почему Не Ян так легко повлиял на ее настроение. Вероятно, это связано с тем чувтвом, которое она испытывала при взгляде на него. Ее тон был гораздо менее формальными, почти как если бы она ругала любовника.


Не Ян не осмелился действовать самонадеянно, услышав слова своей симпатичной соседки по парте. Он сосредоточил свое внимание на экране компьютера. В его голове мелькали различные сцены с предыдущей шкалы времени, наполняя его тело слабым чувством тепла, как будто он погрузился в расслабляющий горячий источник.


_____________________________________


1. Это высказывание, которое означает, что тот, кто уже впереди, может воспользоваться всеми преимуществами первенства.
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Глава 247. Планирование.



Не Ян ответил на вопросы из теста, даже не вспотев. К тому времени, как они проработали около 30 минут, он был уже примерно наполовину готов. Он осмотрелся вокруг себя и заметил, что большинство учеников безумно зарывались в свои записи. В конце концов он был уверен, что получил чуть более 700 баллов, что более чем достаточно для его планов. Любое значение больше сделает его в глазах остальных почти монстром. Поэтому оставшиеся вопросы он выполнил кое-как.


Два часа прошли, отметив конец экзамены. Оценки были публично публично представлены на главном экране впереди: Се Яо заняла первое место с общим количеством в 763 балла, а Не Ян занял второе место с 731 баллом. Третье, оказалось, было примерно с 590 баллами, в то время как большая часть оставшихся в классе набрала в пределах 300-400 баллов, что довольно невысоко, если сравнивать с лучшими показателями.


По правде говоря, даже эти баллы уже считались неплохими. На самом деле, неправильные ответы не представляют собой неспособность учеников. Скорее, система оценивала неправильные решения и тем не менее выдавала частные общие оценки. Она оценивала справедливо, поскольку у каждого человека были свои сильные и слабые стороны.


Чжай Хао посмотрел на список лидеров, затем посмотрел на Не Яна, сидящего немного в стороне.


 - Чертов монстр! - воскликнул он, не в силах сдержать мрачного тона. Не Ян уже был настолько искусен в кикбоксинге, а теперь его знания тоже оказались на довольно высоком уровне! У него, скорее всего, не возникнет проблем с поступлением в Высшую Военную Академию


Се Яо взглянула на Не Яна слегка расширенными глазами. 


"Я не думала, что его академические знания тоже так хороши!"


За кафедрой Ян Бойи улыбнулся, довольный результатами Не Яна. В своем кабинете немного раньше, он был удивлен, услышав, что новый студент победил Лю Руи. Ему также сообщили, что Не Ян был переведен из Нинцзяна, предположительно за небольшую мзду. Поэтому, он подумал, что Не Яну не хватит навыков во всех областях. Но, к его удивлению, он полностью опроверг его ожидания. Без сомнения, было бы полезно развивать его таланты. До тех пор, пока его академические оценки будут достаточными, ему не составит труда попасть в Высшую Военную Академию. И теперь он снова был поражен. Его академические знания были не просто "достаточными", они даже соответствовали Се Яо, первой ученицы класса! По его оценкам Люу Руи должен был получить примерно 600 баллов, но это даже была небольшая переоценка его способностей.


 - Я не знала, что ты так хорош! - воскликнула Се Яо, глядя на своего нового соседа по парте.


 - Это было не очень сложно. - ответил Не Ян сдержанным тоном. Он чувствовал себя немного виноватым, прекрасно зная. что он так высоко был оценен не из-за тяжелой работы, а скорее из-за своего возрождения.


В глазах одноклассников Не Ян действительно казался смиренным и собранным - целиком и полностью отличался от Лю Руи, который бы весь исчесался, если бы не сообщил всем и каждому даже о самых крошечных своих достижениях.


Се Яо снова вспомнила Пламя Нирваны, который был подобным образом собран всегда, независимо от того, чем он столкнулся. Только когда его гильдия была спровоцирована, он становился твердым, жестоким и надменным. По мере того, как она вспоминала о подобных вещах, нить, разделяющая этих двоих в ее сознании, становилась все короче и короче.


Мысли Се Яо метались в голове. Неужели это один и тот же человек?


Ян Бойи смотрел на Не Яна все более и более внимательно. Из того, что он видел в Не Яне, он был намного спокойнее Лю Руи, чье самонадеянное отношение действительно было чем-то не совсем желательным.


"Мне действительно повезло на этот раз", - подумал Ян Бойи. -  "Этот бонус в конце года в значительной степени заслужен мной! Это действительно блестящее решение, принять  Не Яна в эту школу, в этот класс."


 - Хорошо, мы закончили с этим на сегодня. Вы можете идти. Завтра мы начнем полноценные уроки. Первый урок будет занятие кикбоксингом, поэтому не забудьте подготовиться! - сказал Ян Бойи, объяснив большую часть будущего графика класса.


Он быстро отвел Не Яна в сторонку. Это была, несомненно, обычная речь о надежде, что он скоро станет частью класса.


Учитель был довольно хорошим. В студенческих встречах в прошлой жизни Не Яна, многие часто упоминали о нем с большим уважением.


К тому времени, когда не Ян вернулся, в классе не было никаких признаков Се Яо. Он побежал к школьному входу и догнал ее там. Она беседовала с группой других учениц, но Не Ян не заботился ни о чем из этого. Он сразу же бросился к группе и начал разговор с Се Яо.


 - Се Яо, хочешь, чтобы я проводил тебя домой? - спросил Не Ян.


 - Эй, Не Ян, ты похоже всячески стараешься ей угодить, да? Ты заинтересован в Се Яо? Если это так, тогда тебе лучше быть ее достойным! В нашей школе, наверное, миллионы интересуются ею. В таком темпе ты никогда не завоюешь ее сердце! - поддразнила Ся Лин.


Несколько девушек тоже начали высмеивать Не Яна.


 - Твой внешний вид недостаточно привлекателен. Посмотри на свою одежду! Даже если ты владеешь Solun, то, по крайней мере, у тебя должна быть Karlna (1). В противном случае ты вряд ли представляешь из себя что-то, чтобы соответствовать нашей богине!


 - Кончено, у тебя хорошие оценки, но для человека это очень важно  - быть добрым и нежным!


Девушки-студентки высказали множество критических замечаний, но они, конечно, просто шутили. Даже им пришлось признать, что у Не Яна было много привлекательных черт, таких как его спокойное поведение, и, что более важно, его сила - отправить Лю Руи в воздух... Этот образ все еще продолжал вставать перед их глазами, глубоко отпечатавшись в их воспоминаниях.


Эти одноклассницы не имели в виду ничего дурного, и Не Ян рассмеялся вместе с ними. Он был невозмутим, ему было все равно, был ли тот факт, что он положил глаз на Се Яо, достоянием общественности.


 - Я должна идти прямо сейчас! - Се Яо быстро проговорила, преодолев смущение, и быстро поспешила покинуть это место. - Моя семья здесь, чтобы забрать меня.


Се Яо простилась со своими одноклассниками. Она встретилась взглядом с Не Яном, но быстро отвела глаза и вскочила в машину. 


Автомобиль уехал.


И вот ее и след простыл, не оставив ничего, кроме легкой пустоты в сердце Не Яна.


 - Се Яо ушла, держу пари, ты чувствуешь себя очень одиноко... Если ты попросишь меня встречаться с тобой прямо сейчас, я даже раздумывать не буду! - умеренно красивая девушка, одноклассница Не Яна, поддразнила его со стороны.


 - Эй! Ты не слишком не лояльна? Се Яо только что ушла. а ты уже положила глаз на то, что ей принадлежит. - Ся Лин хихикнула, мягко толкая локтем свою одноклассницу.


 - Как говорится, ранняя птица получает червя! Если я не буду действовать сейчас, я могу не получить шанса позже! - Возразила одноклассница.


Эти одноклассницы были просто слишком бесстрашными! Не Ян хотел быстро выбраться оттуда! Он посмотрел вдаль и сказал:


 - Мой шофер здесь, чтобы забрать меня, так что я тоже уйду.


Когда машина остановилась, Не Ян поспешно уселся в нее. Увидев, как его частная машина уезжает, несколько одноклассников в восхищении воскликнули.


 - От того, как он одевается, я не ожидал, что он тоже богатый человек. У него действительно есть свой личный водитель. Этот автомобиль был из серии Vanguard 7 модели (2). Даже самая дешевая комплектация стоит 3 000 000 долларов.


 - Богатый человек, одетый в такую дешевую одежду, теперь это то, что называется "сдержанным"...


Одноклассники продолжали обсуждать его в приподнятом настроении. Исключительный талант Не Яна в боевых искусствах и академических знаниях в сочетании с его достойным семейным фоном сделали его идеальным уловом в глазах девушек. В одно мгновение его популярность превзошла популярность Лю Руи.


Попав в машину, Не Ян вытер пот со лба. Эти школьники были бесстрашными. Его первый день в школе был очень плодотворным. Он сумел отомстить Лю Руи, оставив его неспособным вернуться в школу в течение следующих нескольких дней, ему удалось оставить о себе хорошее впечатление у Се Яо.


Не Ян проверил время. Еще рано. Он решил сначала пообедать, а потом побывать в компании своих родителей, которая была на пути развития и расширялась в удивительном темпе. Все шло точно так же, как и в его прошлой жизни. Его отец использовал средства, собранные от продажи контрабандного металла, чтобы купить большое здание. После найма некоторых талантливых сотрудников, компания быстро начала работу.


Хотя такой вид бизнеса был рискованным, прибыль была совершенно заоблачной. Вложив средства в покупку сырьевых руд из-за рубежам, а затем их перевоз на завод для доработки, компания могла бы получить 900% прибыли, продавая их военным предприятиям. После того, как отец Не Яна развился на границу, поездки туда и обрата не займут более двух-трех дней. Эта прибыльная скорость была даже быстрее, чем машина для печати банкнот!


Кроме того, не было необходимости беспокоиться о конкуренции, так как отец Не Яна имел эксклюзивный торговый контракт.


В прошлой жизни Не Яна компания быстро развивалась, пока не достигла предела, как и многие другие компании с избытком денег, в конце концов она расширилась и в другие области. Первое, что нужно было учитывать, - это игра в виртуальной реальности номер один, Conviction. Двоюродным братом Не Яна, Ах Ченом, который был ответственен за это, был представлен отчет, который лежал на столе его отца.


Не Ян не смог отговорить отца. Все, что он мог сделать, это обратить его внимание на то, как компания участвовала в Conviction. В будущем его отец инвестировал бы огромные средства для развития Племени Богов Войны. Это было уже на начальных этапах обсуждения. 


Поскольку соревнование в Калоре было слишком жестоким, отправной точкой Племени Богов Войны был выбран второй по величине город в Виридийской Империи, Нисод. На данный момент у него не было никакого контакта с Племенем Невероятных Людей. Имя гильдии, по прежнему было Племя Богов Войны. Не Ян не знал, как будет развиваться гильдия в этой жизни. Но с сильной поддержкой отцовской компании, это, определенно, не должно быть так уж плохо.


Когда будет подходящее время, Не Ян планировал передать все, что он построил в игре, своим родителям. В будущем Племя Невероятных Людей и Племя Богов Войны объединились бы, чтобы победить силы Цао Сю!


Еще одна вещь, которая заставила Не Яна чувствовать себя более спокойно, заключалась в том. что, по его настоянию, группа Лу Мина не будет иметь своей доли в этой компании. Даже после того, как они неоднократно подходили и просили, его отец все еще оставался тверд в своем отказе. Почему его родители в настоящее время работают, упорно трудятся, чтобы заработать денег? Его мать и отец упорствовали ради того, чтобы дать ему светлое будущее, особенно сейчас, когда он повзрослел. Они чувствовали себя очень удовлетворенными.


Независимо от того, насколько несовершенны Лу Мин и другие, его родители все равно простили бы их, потому что они были кровной родней. Однако, когда они начали преследовать Не Яна, это стало той гранью, которую не стоило пересекать. Не Ян был их племянником по крови, но то, как они относились к нему, было не лучше, чем к канализационной крысе!


Поэтому, независимо от того, сколько Лу Мин и другие попросили, родители НеЯ на не пустили их даже приблизиться к компании.


Не Ян вздохнул с облегчением. Эти скрытые опасности были устранены. Внешних опасностей было нечего бояться. То, что действительно ужасало, было именно скрытыми внутренними опасностями! Если Лу Мину и другим разрешили бы войти в компанию, это было бы тоже самое, что пустить лису в курятник!


После посещения родительской компании настроение Не Яна значительно улучшилось, поскольку он был освобожден от многих своих забот. Кроме того, он получил информационное уведомление. Аукционный Дом в центре Калора и Аукционный Дом Наемников были проданы Не Яну за 1700 золота и 1600 золота соответственно. Это было намного дешевле, чем в его прошлой жизни, но он по-прежнему потратил немало средств. Из-за его резкого увеличения ставки, вероятно, он испугал всех своих конкурентов. С их точки зрения, существовали и другие виртуальные объекты, которые могли существенно повышаться по стоимости и были не хуже Аукционного Дома в центре Калора или Аукционного Дома Наемников.


Конечно, в глазах Не Яна, пережившего две жизни, они были совершенно неправы. Аукционный Дом в центре Калора и Аукционный Дом Наемников были абсолютно точно наивыгоднейшими виртуальными объектами!


Не Ян проверил состояние счета. У него осталось еще 2600 золота. Этого было достаточно, чтобы заявить свои права и на другое имущество! Тем не менее, он сначала проверить все варианты, и определит, какой из них стоит внимания.


К тому времени, когда Не Ян вернулся домой и перекусил, почти пришло время снова подключиться к сети. Он задавался вопросом, какие изменения он увидит после того, как будет реализовано новое расширение.


_________________________________________________


1. Не знаю, что это, марки машины, лейблы одежды? Если знаете. подскажите. поправлю предложение в соответствии с...


2. Видимо, это все же речь везде о машинах, только, простите, я в марках - не бум-бум. Так что оставлю так...
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Глава 248. Потрясенный.



Вернувшись в Conviction, Не Ян проверил журнал изменений для расширения История Погребений. Как и в предыдущем графике, опыт, необходимый для повышения уровня, значительно сократился. Если верхние игроки были старше 100-го уровня, когда это расширение было реализовано, те, кто находится внизу лестницы развития, могли бы медленно сократить разрыв, но никогда не смогли бы реально догнать. Тем не менее, игра все еще находилась на ранних стадиях, и уровни всех были все еще низкими. С учетом новых требований к уровню, рейтинг лидеров явно претерпит резкие перестановки.


В дополнение к более простому прокачиванию было реализовано изменение в игровой механике. Раньше повреждения, наносимые игроком, были крайне ограничены тем, что большинство атак системой засчитывались, как промахи, при борьбе с противниками на шесть и более уровней выше них. Это было связано с подавлением уровня. Но с новым расширением этот же эффект возникал только тогда, когда различие составляло уже 10 и выше уровней.


Основные классы также увидели корректировки своих навыков. Наиболее заметные изменения были в баффе для умения Охрана Воина. Благодаря большому усилению своих оборонительных возможностей, игроки теперь могу танковать более значимых для прокачки боссов. В то же время, часть боссов класса Лорд получат баффы, компенсирующие силовое усиление игроков.


Кроме того, немало подземелий получили немного более сбалансированные уровни трудностей, особенно это касалось уровня Эксперт и Специалист, которые были перенастроены, чтобы стать более сложными. Коэффициенты частоты выпадения частей снаряжения также были снижены, в то время, как свойства некоторого снаряжения получили те или иные баффы.


Не Ян направился в штаб-квартиру Племени Невероятных Людей, чтобы пересмотреть свои краткосрочные планы. Самой большой насущной задачей было собрать партию игроков, которая идеально подойдет для массовой прокачки. Позже, днем, они будут помогать Слипи Фоксу захватывать небольшую крепость. Когда он размышлял над этим вопросом, он понял, что Племя Невероятных Людей находится в том моменте, когда ему нужно и самому начинать захватывать твердыни, и как можно скорее!


Трудность захвата крепостей в пустошах была чрезвычайно высокой, поэтому первое, что он хотел сделать, это усилить мощь членов своей гильдии.


Закончив все свои приготовления, связанные с гильдией, Не Ян связался с Чжай Хао, добавив Мэд Варфрэйма в список своих друзей.


* * *


 - Скажи, Чжай Хао, ты думаешь, что Не Ян обманул нас? Почему он все еще не появился? - спросила одна одноклассница.


 - Нет, я не думаю, что он такой человек. Похоже, что он тот, кто обещает свои обещания. - сказал Чжай Хао, хотя и сам не был уверен. Они ждали довольно долгое время, и до сих пор нет ни слова от Не Яна. Хуже всего было то, что у них не было возможности связаться с ним, потому что никто не знал имя персонажа Не Яна!


 - Интересно, почему он решил скрыть свой ник?


Все девять из них были уже собраны, в том числе и Ся Лин, поэтому Чжай Хао начал чувствовать себя несколько раздраженным. Неужели Не Ян действительно решил провести их?


 - Как насчет того, чтобы мы просто пошли сами, если мы ничего не услышим от него через 5 минут? У нас есть 5 Магов, 2 Воина, Паладин, Священник и Вор, поэтому прокачка должна быть довольно быстрой. - предложила Ся Лин, спасая Чжай Хао из его затруднительного положения.


 - Полагаю, что это все, что мы можем сделать. - кивнул Чжай Хао. Он не мог не почувствовать благодарность к Ся Лин за то, что она была такой внимательной.


В тот момент, когда все согласились с этим Чжай Хао получил новое уведомление. Когда он взглянул на него, он испытал большой шок.


Пламя Нирваны отправил Вам запрос на добавление в друзья.


 - Черт возьми! - воскликнул Чжай Хао. Кто не был знаком с именем Пламя Нирваны? Вернувшись в Лес Обжигающего огня, этот человек в одиночку уничтожил более 20 000 игроков из Победоносного Возвращения. Лидер Гильдии Племя Невероятных людей, легендарны игрок в Conviction!


Сколько игроков закаляли свою волю, пытаясь проникнуть в ряды Племени Невероятных Людей, все ради нескольких слов совета от Пламени Нирваны? Тысячи? Сотни тысяч? Он и его друзья были среди тех, кто подал заявку на членство, но были отвергнуты. Они могли присоединиться только к одной из ветвей гильдии, Объединение Воинов, став наиболее обычными из членов.


Кем был Пламя Нирваны? Он был боссом из боссов! Большой Кахуна (1)!


Если бы кто-нибудь из них увидел на улице Пламя Нирваны, они бы могли только смотреть на него издалека, вздыхая от восхищения. Он было божеством в глазах игровой базы!


И такая невероятная фигура послала ему просьбу на добавление в друзья! Как он мог не быть удивленным?


Чжай Хао потер глаза, прежде чем снова взглянуть на сообщение. Без сомнение, это просьба на добавление в друзья пришла от Пламени Нирваны! Это точно не было ошибкой! Мифическое существо действительно хотело добавить его, как друга. Он снова и снова смотрел на уведомление, но он все еще думал, что это похоже на сон.


 - Не Ян... Не Ян (Пламя Нирваны)... Не Ян.. - бормотал Чжай Хао. Его тело дрожало. О, черт! Это действительно он!


 - Эй, Чжай Хао, ты голову потерял? Почему ты продолжаешь повторять имя Не Яна? - спросила одна из одноклассниц.


 - Ребята, вы знаете, кто такой Не Ян? - спросил явно взволнованный Чжай Хао.


 - Что ты имеешь в виду? Разве он не просто новый ученик-переводник в нашем классе? - с недоумением ответила девушка.


Ся Лин так же недоуменно взглянула на Чжай Хао, она было очень растеряна.


 - Вы узнаете через мгновение. - сказал Чжай Хао, пытаясь сдержать волнение, прежде чем снова проверить имя в списке друзей, уже в третий раз.


 - Где вы сейчас, ребята? - спросил Не Ян.


 - Мы в городе Линк. - ответил Чжай Хао. Они только что пришли туда и собирались отправиться дальше. - Не Ян, ты действительно заставил нас ждать...


 - Прости, сначала мне нужно было позаботиться о нескольких вещах. - извиняющимся тоном сказал Не Ян, но не предложил никаких дальнейших  объяснений. Он прибыл в район телеортации в Калоре и перенесся в город Линк.


Не Ян проверил координаты, которые ему дал Чжай Хао, затем направился к месту встречи с ними.


 - Не Ян здесь! - воскликнул Чжай Хао. Он немного нервничал из-за встречи с одним из своих героев. Да и кто бы на его месте не волновался?


 - Где?


Несколько других игроков повторили эти слова, пока все не заметили знакомую фигуру, приближающуюся к ним. Фигура казалась такой знакомой, словно они видели ее раньше. Группа ломала себе голову, пытаясь это понять, прежде чем кто-то наконец-то вспомнил.


 - Ого! Это же Пламя Нирваны, Безумный Разбойник!


 - Не Ян?


Все были потрясены. Слава Не Яна была слишком непостижима для них. Когда они наблюдали за тем, как Не Ян идет к ним, они не могли не дрожать, ведь сцена, показывающая Не Яна, держащего свой кинжал с беспощадной усмешкой на губах в Лесу Обжигающего Огня, вспыхивала перед их глазами.


 - Неужели Не Ян действительно Пламя Нирваны...? - спросил кто-то с недоверием. Несмотря на то, что реальность была прямо перед ними, им все еще было трудно в это поверить.


Только Ся Лин оставалась относительно спокойной. Она была лучшей подругой Се Яо, поэтому они часто обсуждали некоторые частные дела. Она давно знала, что в игре есть человек, которым Се Яо глубоко восхищалась, и это был Пламя Нирваны!


Ся Лин однажды дразнила Се Яо, шутя, что она живет в сказке. Кем был Пламя Нирваны? Он был мифической фигурой, которая привела Племя Невероятных Людей в новую эру, вырезав для них пространство в книгах по истории игры. Он был неприкасаемым существом для миллионов игроков. Однако встреча с таким человеком была возможна только в виртуальном мире. Невозможно было встретить такого человека, как он, в реальном мире, поэтому любые фантазии, которые она испытывала по отношению к нему, были обречены с самого начала.


Когда Се Яо позвонила Ся Лин во второй половине дня, чтобы рассказать о своих подозрениях о Не Яне, она на самом деле рассмеялась над Се Яо за ее глупые заблуждения. Хотя она знала, что у Се Яо было благоприятное впечатление о Не Яне, действительно ли была необходимость размышлять, что он был Пламенем Нирваны?


Но Се Яо была чрезвычайно серьезной, умоляя ее подтвердить, были ли ее подозрения верными.


Несмотря на то, что Ся Лин сомневалась, она все же взяла на себя задачу, порученную ей Се Яо. Кто же мог знать, что ее лучшая подруга попадет пальцем в небо. Уголки ее губ изогнулись в озорной улыбке. Как бы отреагировала Се Яо, когда она узнает, что была права все это время?


Не Ян посмотрел на девять человек перед ним. Там был Чжай Хао, а также шесть других, с кем он был знаком в прошлой жизни, особенно Ли Руи и Лю Сюшен. Это были его верные братья в прошлой жизни. Хотя они жили в разных районах, они часто болтались вместе. Вся группа состояла из людей, которые были довольно хорошими личностями. Как говорится, одинаковые птицы слетаются в стаи. О человеке можно судить по людям, которыми он окружен.


 - Дерьмо! Я не ожидал, что новый одноклассник, которого Чжай Хао хотел представить нам, был лидером гильдии Племя Невероятных Людей, Пламя Нирваны. Неужели я сплю? Ли Руи ты не мог бы меня ущипнуть?! - закричал Лю Сюшен, обнаружив, что все это слишком невероятно.


 - Похоже, что мы не спим... - Ответил Ли Руи в оцепенении. Пламя Нирваны, Хевен Брэйкер и Слипи Фокс были известными именами в игре, которые появлялись только в рассказах. Они часто были темами для обсуждений. Он даже не представлял, как он встретит одного из этих выдающихся игроков, не говоря уже о возможности пообщаться с ним.


Чжай Хао и его друзья хотели присоединиться к Племени невероятных Людей. Но они получили отказ, потому что не смогли справиться с испытанием. В их глазах каждый член этой гильдией уже был вершиной, к которой они никогда не могли бы даже надеяться приблизиться, не говоря уже о том, чтобы объединиться с ними в пати!


Но теперь этот человек стоял перед ними.


Это было эквивалентно тому, что кто-то каждый день сжигал ладан Будде, в надежде на благословение, и внезапно встретился с Буддой лицом к лицу.


Невообразимый шок!


 - Брат, я не ожидал, что ты будешь настолько знаменит! -  Чжай Хао собирался слегка стукнуть Не Яна по плечу, но вдруг вспомнил о большом несоответствии их статусов, и смущенно опустил кулак.


 - Прости. В гильдии было слишком много важных дел, поэтому я опоздал. Пойдем, я отведу вас, ребята, прокачаться со мной! Мы все одноклассники, и нет необходимости быть настолько сдержанными. - сказал Не Ян с яркой улыбкой, которая была такой же приятной, как весенний бриз. Он не хотел, чтобы между ними и этими хорошими братьями из его прошлой жизни возникло отчуждение из-за разницы в их статусе.


Широкая улыбка Не Яна сломала лед и подарила группе ощущение покоя.


 - Я не ожидал, что Безумный Разбойник окажется одноклассником Чжай Хао! Это невероятно!


 - Да, это невероятно!


Обнаружив, что Не Ян был довольно легким в общении, Ли Руи и другие окружили его, оживленно болтая.


 - Мне жаль, что я не мог сказать вам об этом заранее, ребята. Чем меньше людей, которые знают мою истинную личность, тем лучше. Надеюсь, вы, ребята, сможете сохранить эту тайну для меня.


 - Конечно! Мы определенно будем держать языки за зубами ради тебя. - некоторые из них хлопали себя по груди с уверенными видами. Внезапно они почувствовали себя еще ближе к этому герою.


Не Ян почувствовал тепло в своем сердце, когда он смотрел на все эти знакомые ему лица. Эти люди сопровождали его в самые темные времена в его прошлой жизни. Даже если они столкнулись в другой реальности, дружба между ними могла быть создана с нуля.


Две одноклассницы тоже приблизились к нему.


 - Я не думала, что ты и есть Пламя Нирваны! Это слишком удивительно!


 - Эй, у тебя есть девушка? - смело спросила более смелая из них двоих.


 - Нет, сейчас нет, но я надеюсь удостоиться внимания Се Яо. - ответил Не Ян.


 - Вау! Знаешь, на наша классная богиня? Но я думаю, что ты определенно ее тип! - если даже Не Ян не был для нее достаточно хорош, то кто же тогда был?


 - Да, Се Яо - счастливица! Я так ревную! - вздохнула другая девушка. Если бы кто-то вроде Не Яна преследовал ее, она бы впустила его в свое сердце.


Не Ян выразительно улыбнулся Ся Лин. Он знал, что она сообщит Се Яо о его словах.


Ся Лин оценила Не Яна с точки зрения лучшего друга Се Яо и оценила его характер довольно хорошо. Несмотря на то, что он был необыкновенным человеком, он был непринужденным, смиренным и обладал потусторонним видом самоуверенности, который редко можно было встретить в других. Что еще более важно, это то, что Се Яо уже любила Не Яна. Принимая во внимание все это, они были практически созданы друг для друга. Он тихонько отправил шепот Се Яо.


________________________________________


1. Кахуна - гавайский мудрец. Гавайский кахуна значит "мастер народа хуна". Естественную и обладающую гармоническим воздействием жизненную энергию они называют маной. Кахуны следуют гармоничным законам Бытия. Эти законы просты и созвучны его ритмам.
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Глава 249. Подъем уровня.



Яо Яо занималась уничтожением гиен в глубине Равнины Вайолетдрим с Ю Лан и остальной частью их команды.


 - Яо Яо, что случилось? Ты выглядишь обеспокоенной. - спросила Ю Лан, на ее лице отражалась глубокая заинтересованность.


Яо Яо покачала головой:


 - Ничего, все в порядке. 


Ее голосовой чат засветился, и она ответила. Это была Ся Лин.


 - Извини, Старшая Сестра. Я должна принять этот вызов. - Яо Яо одарила Ю Лан извиняющейся улыбкой, прежде чем ответить на голосовой чат.


Увидев, что Яо Яо настолько скрытна, Ю Лан почувствовала, что в ней нарастает любопытство. Что же сейчас происходило?


 - Ся Лин, так он пришел? - спросила Яо Яо взволнованным тоном. Ее сердце было наполнено смесью ожидания и беспокойства. Эту сложную эмоцию было трудно описать.


Ся Лин изначально хотела немного подразнить Се Яо, прежде чем рассказать ей о произошедшем. Но, услышав тревогу в голосе лучшей подруги, она отбросила эту идею.


 - Ты была права: он - Пламя Нирваны. Вероятно, он не знает твоего игрового имени.


Се Яо почувствовала, что огромный груз был снят с ее плеч, но ее разум был погружен в еще больший хаос, когда она изо всех сил пыталась разрешить конфликт в своем сердце. Некоторое время она в недоумении молчала, узнав, что Не Ян был именно тем Пламенем Нирваны, которого она любила и восхищалась.


 - Ся Лин, как ты думаешь, что я должна делать?


 - Если он сам пришел, чтобы поймать тебя, почему бы тебе не стать той, кто заполучит его? Я думаю, что он - хороший улов. Он талантлив, и его личность намного лучше, чем у Лю Руи. Сейчас я говорю тебе, что на Не Яна засматривается почти каждая девушка в нашем классе. Если ты сейчас замешкаешься, не пожалеешь ли ты об этом после того, как его приберет к рукам другая девушка? - поддразнила Ся Лин. 


Щеки Се Яо начали гореть. Она все еще испытывала некоторые сомнения. Что, если Не Яну не понравилась она? Когда она дошла до этого момента в своих мыслях, в ее сердце появилось слабое волнение, хотя она не знала, что это значит.


 - Он сказал, что хочет быть твоим мужчиной, - сказал Ся Лин со смехом, точно угадывая, что сейчас происходит в голове ее лучшей подруги.


 - В самом деле? Моим?


 - Да, твоим! Се Яо! Ты готова? Хочешь, я скажу ему, что ты - Яо Яо? - спросила Ся Лин. Она была за то, чтобы Не Ян и Се Яо стали парой.


Се Яо подумала некоторое время, прежде чем покачать головой.


 - Нет, лучше, если он не будет знать. Не говори ему пока.


Ся Лин не пыталась заставить Се Яо двигаться в другом направлении. Она чувствовала, что слишком большое внешнее давление может только ухудшить ситуацию.


 - Я позволю тебе разобраться с этим самостоятельно К счастью для тебе, никто из наших одноклассников не знает, что ты играешь в Conviction. В противном случае твой секрет уже был бы раскрыт, - сказала Ся Лин, сочувствуя своей подруге. С одной стороны, Се Яо могла проводить время с Не Яном как в игре, так и в реальности. С другой стороны, Се Яо, вероятно, беспокоилась, что между ними возникнет неудобство, если он узнает ее личность. 


 - Если у меня получится, я сохраню это в тайне еще надолго. Хочется надеяться, что однажды я открою ее ему при правильных обстоятельствах. - сказала Се Яо. Она почувствовала себя немного счастливой, что Не Ян захотел бороться за нее в реальной жизни. Но когда она вспомнила, каким далеким он казался в игре, она не могла не почувствовать себя немного потерянной.


Се Яо некоторое время назад обнаружила, что Не Ян целенаправленно держит с ней дистанцию, что было для нее источником печали.


Не Ян не знал, что Яо Яо и Се Яо были одним и тем же человеком. В его глазах Яо Яо был опьяняющим ядом. Он никогда не забудет той ночи, которую они провели вместе в той секретной комнате. Память время от времени возвращала его в тот момент. Ее чисто-белое тело совершенно обнажилось перед ним - завораживало, как богиня, спустившаяся на землю. Он волновался, что снова поддастся на это искушение. У него было хорошее впечатление о ней, настолько, что можно было смело сказать, что она ему очень нравилась. В конце концов, они были друзьями так долго. Однако его любовь к Се Яо была вырезана в самом его существе, настолько глубоко, что она навсегда останется с ним!


Если бы Не Яна поставили перед выбором, он совершенно точно предпочел бы Се Яо Яо Яо, не говоря уже о том, что тут между ними еще ничего не произошло. В результате он подсознательно дистанцировался от Яо Яо, чтобы поддерживать свою дружбу с ней и не причинить ей вреда.


Но Се Яо, конечно же, не знала об этом.


 - Он, вероятно, не соблазнится другими девушками в нашем классе. Перед такой красоткой, как наша Се Яо, в его глазах все остальные девушки будут бледнеть, не выдерживая сравнения. - успокаивала подругу Ся Лин.


 - Ха, ты все еще в настроении дразнить меня. - тихонько пожурила Се Яо, но это подняло ей настроение.


 - Я говорю только правду. Во всяком случае Не Ян ведет нас куда-то, чтобы поднять уровень. Мы сейчас отправляемся. Это займет всего два часа, поэтому я свяжусь с тобой позже. - сказала Ся Лин. она с нетерпением ждала, когда такое легендарное существо, как Не Ян, поведет их на прокачку уровня.


 - Ммм... Поговорим позже. - Се Яо прервала звонок. Она не могла не беспокоиться о том, что ждет ее в будущем.


* * *


В городе Линк Не Ян надел большой черный плащ, который скрывал его внешний вид.


 - У кого-нибудь из вас, парни, если заклинания AoE? - спросил Не Ян. Раз он собирался вести их прокачивать уровни, ему понадобился бы игрок, который мог бы уничтожать большие группы мобов.


 - Неа.


 - Нет. - все пять Магов покачали головой.


Как обычные игроки, они уже хорошо поработали для своего блага, получив несколько частей снаряжения Серебряного класса, хотя, главным образом, их снаряжение было Бронзового класса. В лучшем случае у них было несколько целевых заклинаний с большим уроном по ним. Текущая рыночная цена на книги умений, которые наносили урон по площади, составляла не менее 50 серебра. Так как они могли себе их позволить?


Некоторое время Не Ян простоял в задумчивости.


 - Подождите, я свяжусь с кем-нибудь. 


 - Тан Яо, подойди и помоги мне поднять в уровне нескольких одноклассников.


 - Конечно, только скажи мне координаты. Я буду там в одно мгновение. - Тан Яо собирался пойти прокачать уровни с некоторыми членами гильдии. Но когда он получил призыв от Не Яна, он тут же поспешно оставил их и поспешил к нему.


В то время, как Чжай Хаао, Ли Руи и другие болтали в приподнятом настроении о том, с каким нетерпением они ждут прокачки с Не Яном, игрок с пухлой синей феей, плавающей над ним, подошел к ним. Его слегка округлый внешний вид полностью скрывался великолепным снаряжением, которое затмевало все его недостатки.


Группа была потрясена, узнав эту личность.


Они только задавались вопросом, кого же позвал Не Ян для того, чтобы прокачивать с ними уровень. Никто не ожидал, что они встретят еще одну удивительную фигуру - Янг Спэрроу Хоука!


До событий, которые произошли в Лесу Обжигающего Огня, самым известным игроком из Племени Невероятных Людей был именно Янг Спэрроу Хоук. Он был тем, кто с тех пор, как вырвал его из рук Хевен Брэйкера, держал верхнее место в рейтинге лидеров. Его популярность среди игровой базы также была чрезвычайно высокой.


Янг Спэрроу Хоук также был легендой!


 - Эти ребята - твои одноклассники? - спросил Тан Яо. Получив подтверждение от Не Яна, он протянул руку и сказал, - Приятно познакомиться со всем вами. Я - Янг Спэрроу Хоук.


Чжай Хао и другие были ошеломлены и взволнованы. Мысли о том, что кто-то столь знаменитый, как Янг Спэрроу Хоук, так запросто приветствовал их, было настолько неожиданно и лестно, что они потеряли дар речи. Когда они, наконец, преодолели начальный шок, они собрались с мыслями и ответили на приветствие.


 - Для нас удовольствие - приветствовать Вас!


Группа за разговорами пробиралась к Скалистой равнине, карте 30-го уровня, заполненной Каменными Гигантами. Это был первый раз, когда Чжай Хао и другие столкнулись с монстрами такого высокого уровня, поэтому они немного нервничали. Однако то, что произошло дальше, оставило их полностью ошеломленными.


Они были сразу же ошеломлены, когда увидели, как Не Ян исчез, направляясь вглубь локации. Вскоре он вернулся с огромным количеством Каменных Гигантов, преследующих его, как мощная приливная волна.


Тан Яо начал кастовать свою магию, заканчивая распев заклинания в невероятно короткий промежуток времени. Небо быстро покрывалось красными облаками, а когда Небеса были полностью ими затянутыми, огненные шары стали падать вниз.


Чжай Хао и другие почувствовали, как по их лбу капает холодный пот. Не Ян был прямо посреди радиуса действия заклинания! Как только оно достигнет земли, он определенно будет уничтожен. Как мог Тан Яо сделать это? Разве это не было убийством члена команды?


Тем не менее, группа увидела, что Не Ян внезапно исчез, бесследно растворяясь в воздухе.


БУМ! БУМ! БУМ!


Один за другим огненные шары врезались в толпу монстров, заставляя полотна значений урона подниматься в небо. Несколько секунд спустя куча трупов усеяла землю.


У этих Каменных Гигантов не было никаких шансов против непревзойденной разрушительной силы магического урона Тан Яо.


Чжай Хао и другие по-прежнему искали следы Не Яна, опасаясь, что его все-таки настиг взрыв. В этот момент вдалеке внезапно появился Не Ян, ведя к ним новую партию Каменных Гигантов.


В то время, как группа начала собирать всю добычу, выпавшую с первой партии, Тан Яо активировал еще одно разрушительное AoE заклинание и уничтожил вторую волну монстров. А затем они перебрались в область с бОльшим количеством Каменных Гигантов. 


Прокачка стала намного легче после выхода расширения. Добавьте это к тому факту, что Каменные Гиганты давали большой опыт, и Чжай Хао и другие слышали, что уровни поднимаются буквально без остановок. Человек в группе повышался в первую секунду, а за ним следовал другой почти мгновенно. Такая скорость была просто ужасающей.


Этот метод прокачки был эффективным до смехотворности. Таким образом, уже не являлось загадкой то, как Янг Спэрроу Хоук постоянно поддерживал первое место в таблице рейтингов.


Чжай Хао и другие были счастлив и не верили в свою удачу. Раньше им приходилось тратить как минимум два-три дня на подъем уровня, и этого хватала только на преодоление одной ступени. Но теперь они подняли уровни уже дважды за каких-то полчаса! Это было частично связанно с тем, что количество опыта для подъема уровня было снижено, но страшная скорость убийства мобов Тан Яо определенно играла главную роль.


Весь район был завален трупами Каменных Гигантов.


Увидев ужасающую скорость броска заклинаний Тан Яо, которые, казалось, никогда не заканчивались, Чжай Хао и другие были удивлены. Заклинания Тан Яо что, совсем не стоили маны? Видя его постоянные атаки, словно из пулемета, они были шокированы.


Игрок, который твердо держал свою позицию на вершине рейтинга лидеров... Вот как родилась его легенда!


С такой ужасающей скоростью сотворения заклинаний, Тан Яо легко смог бы сохранить первое место в рейтинге, если бы он прокачивался в таком темпе постоянно.


Два часа спустя Чжай Хао и другие наслаждались чувством взлетевшей, как ракета, мощи. Чжай Хао достиг 30-го уровня, в то время, как остальные были около 28-го или 29-го уровней.


Не Ян вернулся на 27 уровень. Он вложил все свои бесплатные статусные очки в Ловкость. Что касается Силы, он уже использовал свои 500 очков Фантомной Характеристики, чтобы поднять свою силу до 800. Теперь он мог оснастить Кавалерийский Арбалет Даллахана, поэтому пока не вкладывался в Силу, и это не должно было стать проблемой.


 - У нас еще много дел, поэтому мы уйдем первыми. Мы приведем вас, ребята, прокачаться снова в другой раз. - сказал Не Ян Чжай Хао и другим. Он уже освободил два часа из своего невероятно напряженного графика. После этого он и Тан Яо должны были провести экспедицию гильдии.


 - Хорошо, ребята, продолжайте в том же духе! - Чжай Хао и другие ясно поняли, что такие люди, как Не Ян и Тан Яо, были чрезвычайно заняты. Им очень повезло, что они получили эти два часа из-за милосердия Не Яна, и они не имели права просить больше, учитывая тот факт, что они уже набрали так много уровней.


 - Некоторые из вас, парни, уже вошли в Объединение Воинов. Если вы хотите присоединиться к Племени Невероятных Людей, вам всем придется к нему присоединиться, как и всем остальным. В противном случае это стало бы несправедливым по отношению к другим. Я должен оставаться беспристрастным. Друзья - не исключение. Тем не менее, я все еще могу наградить вас, ребята, каким-то количеством очков за заслуги. - сказал Не Ян. Будучи лидером гильдии, он, определенно, должен был соблюдать правила гильдии, поэтому он мог сделать для своих старых братьев, только это.


Не Ян наградил каждого из них 500 очков за заслуги. После этого он и Тан Яо попрощались с Чжай Хао, Лу Руи и остальными. Он только что получил уведомление от Гу Хуая. Все 600 элитных игроков гильдии были собраны!
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Глава 250. Возвращение Аква Смоук Стаба.



Даже после того, как они ушли, Не Ян и Тан Яо были предметом горячих дискуссий для Чжай Хао, Ли Руи и остальной группы. Эти двое действительно играли в игру на самом высоком уровне! 


 - Ся Лин, ты думаешь, что Не Ян действительно приударит за Се Яо? - задумчиво спросил Чжай Хао.


 - Может ли это быть подделкой? Они ведь даже познакомились друг с другом за пределами школы! - Как лучший друг Се Яо, Ся Лин, естественно, пришлось настаивать на предпочтительном положительном исходе.


 - Похоже, всем остальным не повезло! - рассмеялся Чжай Хао. Ни один из их одноклассников даже не мог сравниться с Не Яном с точки зрения квалификации.


 - Не Ян просто потрясающий! Он может с легкостью выдать 500 очков за заслуги каждому из нас. Этого достаточно, чтобы получить несколько предметов хорошего снаряжения! - воскликнул Ли Руи. Лучшее снаряжение. которое им принадлежало, стоило всего около 200 очков за заслуги.


Но снаряжение было вторичным. Тот факт, что они встретились с двумя легендарными фигурами, их кумирами, было лучшим из того, что с ними произошло сегодня. Если бы Не Ян не предупредил их заранее, они бы, определенно, поделились этими событиями со своими друзьями.


 - Этот ублюдок Лю Руи - он только 28-го уровня, и он думает, что он первоклассный игрок. Теперь, когда я нахожусь на 30-м уровне, я думаю, что сейчас самое подходящее время для уничтожения его эго. Всегда есть небо над небом! Если сравнить его с Не Яном, он даже не достоин быть пылью на его ботинках! - сказал Чжай Хао, вспоминая, как он проиграл Лю Руи в предыдущем поединке. Он определенно хотел провести матч-реванш, чтобы суметь вернуть свое лицо!


Сжай Хао вспомнил сцену, когда Не Ян послал Лю Руи в воздух одним ударом. Это просто потрясающе! Неудивительно, что он был так хорош в игре. Кроме того, его личность привлекала к нему людей. Несмотря на то, что он занимал такое высокое положение. он не вел себя высокомерно. Он был на самом деле довольно скромным, сдержанным, спокойным, хотя иногда и немного коварным.


Группа продолжала болтать, находясь в приподнятом настроении.


* * *


В это время Не Ян и Тан Яо помчались обратно в штаб гильдии. Большая толпа собралась вокруг площади перед штаб-квартирой гильдии Племени Невероятных Людей. Этими игроками были все элиты гильдии. И все они носили снаряжение, по крайней мере. Золотого ранга. И практически никто их них не носил снаряжение серебряного ранга. Они горячо что-то обсуждали.


 - Скажите, как вы думаете, зачем босс собрал всех нас здесь?


 - Никто еще не знает. Давайте просто подождем его прибытия.


Лучшие игроки гильдии были собраны в одном месте. Эта огромная сила может выполнить почти все!


 - Лидер гильдии здесь!


Толпа взволновалась, расступаясь в две стороны, чтобы открыть путь посередине.


 - Приветствую лидера гильдии!


 - С возвращением, Босс!


Все приветствовали его в унисон. Любой наблюдатель мог сказать, что стал свидетелем искреннего уважения, которое они проявляли к Не Яну.


Имя Пламя Нирваны несло славу Племени Невероятных Людей. Оно было моральным столпом, ответственным за создание легенды о гильдии и их важного подъема на вершину. От не имеющих ничего, подняться до обладающих всем. От маленькой и хрупкой гильдии, до самого могущественного бегемота. От менее чем 500 человек, до более чем 50 000 человек. От того, что их рассматривали как жалких муравьев, до подъема к той ситуации, когда они стали самой горячей обсуждаемой темой по всем уголкам игрового мира. Он преодолел все препятствия, чтобы сделать их сильнейшей гильдией в Калоре! В свою очередь, они были преисполнены преданностью и почтением к своему лидеру гильдии.


Не Ян ответил на приветствие своей гильдии.


Он заметил Яо Яо, Мун Чайлд, Ю Лан, Плэйн Боилид Вотер и остальных и направился к ним, чтобы поприветствовать их.


 - Рад вас снова видеть, ребята.


 - Привет, лидер гильдии! - Плэйн Боилид Вотер и остальные поспешно ответили ему.


Яо Яо закусила губу и отвела глаза, когда встретилась взглядом с Не Яном. Ее сердце забилось сильнее, когда две фигуры в ее сознании слились воедино.


Не Ян улыбнулся Яо Яо.


Стоит отметить, что Яо Яо, одетая в белоснежные одежды, привлекала к себе внимание - ее длинные волосы, завязанные в хвост за спиной, ее чистое и невинное выражение лица, которое вызывало в сердцах всех мужчин желание, и пара сияющих глаз, озаренных интеллектом. Она раздвинула в улыбке губы, мелкие ямочки проступили на ее щеках. Ее красота была просто ослепительной.


Мун Чайлд и Ю Лан стояли в стороне и тихо разговаривали о том, что поведение Яо Яо сегодня отличается от обычного.


Не Ян быстро отвел взгляд, опасаясь, что он окажется в ловушке, если посмотрит прямо ей в глаза.


Не Ян посмотрел на Мун Чайлд и Ю Лан с улыбкой, прежде чем двинуться дальше.


Яо Яо чувствовала пустоту в своем сердце, когда она смотрела в спину Не Яна. В игре он получал восхищение десятков тысяч игроков. Стоя высоко над облаками, как он когда-нибудь сможет обратить внимание на такого ничтожного человека, как она? Тем не менее, она все еще не могла успокоиться из-за того, что он будет видеть его каждый день с того момент, как они стали друзьями в реальности.


 - Все здесь. - сообщил Гу Хуай. Он не знал, что планировал делать дальше Не Ян.


Не Ян проверил список. Помимо него тут было еще 600 игроков. Разделив их на группы по 20 человек, он сформировал 30 команд. Это была довольно внушительная сила.


Гу Хуай вернулся с зельями, которые Не Ян запросил в Магазине Зелий Звёздного Неба и начал распределять их. Каждый получил по крайней мере два Средних Зелья Здоровья. Воины и Берсерки, выступающие на фронтах, получили по крайней мере пять дополнительных зелий в дополнение к другим, на случай, если что-то произойдет.


Они также пополнили кое-какие предметы.


 - Сколько Священников в нашей гильдии имеет малое Воскрешение? - спросил Не Ян. Это заклинание было чрезвычайно важным. Это поможет им избежать значительных потерь.


 - У нас таких всего четыре. Лидер Янг Севен, Блэк Хевен, Тен Ли Пайнтид Муслин и Мун Чайлд. Я назначил их всех в разные команды. - сказал Гу Хуай. В настоящее время они являются четырьмя лучшими Священниками в Племени Невероятных Людей. Священников с малым Воскрешением было действительно слишком трудно найти.


Не Ян был поражен именем Тен Ли Пайнтид Муслин. Гу Хуай сумел нанять и ее?


Как одна из семи Архиепископов в прошлом временном графике, Тен Ли Пайнтид Муслин была одним из самых известных профессиональных игроков. Однако она действовала отлично от большинства профессионалов. Она продавала свои услуги различным гильдиям, временно вступая в их элитные команды в обмен на очень даже приличную сумму. Ходили слухи, что она получала сумму от нескольких десятков, до тысячи золотых за проход одного подземелья. Кроме того, она получала право первого выбора на снаряжение для Священников, которое там выпадало. Хотя ее цены были непомерными, многие гильдии по-прежнему были готовы заплатить за приглашение одного из семи Архиепископов.


Не Ян был в восторге от того факта, что три из семи Архиепископов принадлежали Племени Невероятных Людей! Они определенно станут непревзойденными в будущем!


Благодаря Племени Невероятных Людей, которое становилось все более мощным, став местом, где собирались элитные игроки, Гу Хуаю было все легче и легче набирать людей, привлекая еще больше элитных игроков в гильдию. Это создало эффективный положительный цикл обратной связи квалифицированных новобранцев.


Даже Гу Хуай был глубоко тронут тем, как все сложилось. Когда он отправлялся нанимать игроков в прошлом, люди очень часто даже не обращали на него внимание, даже если он шептал им предложения прямо в уши. Но теперь люди были готовы рассмотреть предложение до тех пор, пока условия были разумными. В среднем большинство игроков были готовы принять предложение и присоединиться. Некоторые даже отказывались от своей предыдущей гильдии, не задумываясь.


Требования для присоединения теперь были невероятно высокими. Те, кого гильдия вербовала в свои ряды, считались элитами среди элит, и любой игрок, получивший приглашение, мгновенно взлетал в цене. Многие гильдии устремляли на них свой взгляд и пытались вырвать их из рук Племени Невероятных Людей с помощью щедрых предложений. Но, конечно же, Племя Невероятных Людей оставалось единственным выбором для людей, которые обладали хотя бы половинами мозга, не смотря на то, на сколько выгодным было предложение от других гильдий.


Таким образом, Гу Хуай теперь мог стоять с гордо поднятой головой, когда он занимался своей работой.


Эти шесть сотен игроков можно было считать сливками гильдии. Никакая другая гильдия не могла выставить такой состав!


Не Ян окончательно сверился с составом группы. Поскольку навык Воскрешения у Священников был эффективен только в одной команде, он решил их немного перестроить.


- Мы собираемся внести некоторые коррективы в команды. Те, кого я назову, выйдите из составов нынешних команд и организуйте новую! - Не Ян называл имя за именем, и игроки стали причудливо перетасовываться.


После взятия на себя роли лидера гильдии Племя Невероятных Людей, Не Ян заметил несколько едва заметных изменений в своем характере. Например, подсознательно он начал говорить более внушительным тоном. Если он хотел, чтобы браться под ним слушались его приказов, нужно было проявлять властность.


У Не Яна было 600 игроков, которые под его руководством меняли состав команд. Янг Севен, Блэк Хевен, Тен Ли Пайнтид Муслин, Мун Чайлд и их команды претерпели больше всего изменений. В каждой из них было теперь по крайней мере 10 игроков ближнего боя, большинство из которых были Воинами, вместе с одним или двумя Берсерками, 5 Паладинами, а остальные были Священниками.


Хотя такой состав имел очень слабую силу атаки, команда, состоящая из танков и классов поддержки, обладала невероятной стойкостью и стабильностью. Это была практически неприступная стальная крепость. Не Ян планировал, что эти четыре команды будут сопровождать Магов. Если бы они столкнулись с боссом, они, естественно, обрушились бы на него своими танками!


Не Ян слегка кивнул головой. Все было более или менее улажено. Он также присоединился к одной из команд.


 - Наша экспедиция сегодня заключается в том, чтобы полностью очистить Вечный Город! - объявил Не Ян. Раньше они только прокачивались во внешнем районе карты. Но теперь они собирались проложить свой путь в самый его центр! Им придется столкнуться с бесчисленными Элитами 40-го уровня, и даже с некоторым количеством Лордов.


Пока они могут получить Энергетическое Ядро Вечного Города, эта затея стоила бы того, вне зависимости от того, сколько они потеряют людей!


Андинг Скоундрел и остальные не могли не волноваться. На этот раз Босс решил очистить карту 40-го уровня! Почти все элитные игроки гильдии были около 27-го уровня, в лучшем случае - 28. Эта карты представляла разницу более чем в 10 уровней. Будут ли их атаки наносить какой-либо ущерб Механическим Големам?


Не Ян же уже включил эту разницу в уровнях в свои расчеты. В прошлом у этих игроков не было надежды зачистить карту Механических Големов на их нынешнем уровне. Однако после того, как вышло расширение, которое снижало эффект от разницы в уровнях, эта карта больше не была для них проблемой.


Снаряжение, которое выходило из Вечного Города, было чрезвычайно заманчивым, чтобы не оставаться в стороне от того, что скорость падения была увеличена во много раз при первом проходе по этой карте! Полное оборудование нескольких членов гильдии снаряжением Темного Золота не должно было стать проблемой. Кроме всего прочего, карта по-прежнему содержала неимоверно ценный предмет, который бы заставил дрожать сердце любого игрока, и это было Энергетическое Ядро Вечного Города! Что-то вроде этого было чрезвычайно полезно для роста гильдии!


Благодаря этой экспедиции, Не Ян улучшит командную работу своих лучших игроков, а также поможет им ощутимо подняться в уровне. Это будет жизненно важно для того, чтобы помочь им завоевать некоторые крепости. После помощи Святой Империи, Племя Невероятных Людей будет готово захватить Базовую Крепость и для себя.


Прямо в этот момент Гу Хуай повернулся, чтобы сообщить не Яну:


 - Аква Смоук Стаб пропал. Согласно сообщению, Увядший Лист разделился, и только 200 человек ушло вместе с ним.


Не Ян нахмурился и спросил:


 - Что с ними случилось?


Гу Хуай мог только покачать головой.


 - Это все еще неясно. Подождем, пока Смоук Стаб вернется, и тогда сможем спросить его.
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Глава 251. Голем Плазменного Ядра.



Не Ян попросил Тан Яо купить на 200 золотых Базовых Магических Бомб в деревне Тасой в качестве меры предосторожности. Хотя это было немного расточительно, без их помощи они бы не обошлись. Вскоре после того, как Тан Яо ушел, толпа игроков в простой одежде вошла в штаб-квартиру гильдии Племени Невероятных Людей. Их возглавлял Аква Смоук Стаб с несколькими знакомыми лицами, по пятам следовавшими за ним: Колд Пик Абсолют Сворд, Вуд Грейс, Лорд Самсары. В группе было более 200 человек, в основном принадлежащих к элитным игрокам Увядшего Листа.


Их нынешнее появление сильно контрастировало с тем высокомерным появлением, которое они продемонстрировали, когда впервые появились в штаб-квартире Племени Невероятных Людей. Сейчас они выглядели довольно угрюмыми.


 - Что случилось? - спросил Не Ян, обеспокоенный плачевным видом игроков перед ним. Смоук Стаб заметно отличался от своего обычного "Я". Его мощное снаряжение исчезло, но помимо этого еще и много складок появилось на лбу. Казалось, что его аура беззаботности и уверенности в себе просто испарилась.


 - Глава семьи Туоба приказал Увядшему Листу объединиться с Победоносным Возвращением. Это было неприемлемо для меня, поэтому я ушел, и мои браться решили последовать за мной. Мы должны были вернуть наше снаряжение в организацию. - ответил Смоук Стаб. Вынужденная улыбка на его лице не скрывала горечи, которую он испытывал.


Туоба Тайм подошел, ошеломленно оглядывая взъерошенное состояние Смоук Стаба.


 - Что с тобой случилось? - спросил парень. Он пропустил информацию об их отъезде, поэтому был довольно озадачен.


Смоук Стаб подробно рассказал всю последовательность событий.


Когда Туоба Тайм услышал о том, что Туоба Хон Гэй заставил Смоук Стаба заплатить полную плату за досрочное расторжение, несмотря на то, что последний ушел из состава Увядшего Листа только из-за несогласия объединения с Победоносным Возвращением, он разозлился.


 - На этот раз он действительно зашел слишком далеко! Смоук Стаб, я посмотрю, что смогу сделать для вас! - несмотря на то, что Смоук Стаб работал день и ночь в течение последних шести лет, чем сумел принести семье Туобо большую прибыль, Туоба Хон Гэй не обратил на это никакого внимания, не оставив никаких средств на его счету. Это было слишком бессердечно!


 - Забудь об этом. Нечего плакать над пролитым молоком. В любом случае, я уже прекратил все связи с Увядшим Листом. - успокоил Смоук Стаб. Во всей семье Туоба единственным человеком, с которым он встретился после этого, был Туоба Тайм. Он повернулся к Не Яну и спросил. - Мы вынуждены были отказаться от своего снаряжения. Вы же не отошлете нас прочь из-за этого, не так ли? 


 - Как я могу? В гильдии есть много снаряжения. Вы, ребята, можете выбрать то, что вам будет по душе. Главное, что вы, ребята, смогли вернуть себе свободу. Утерянные деньги все еще могут быть заработаны. К тому же у вас все еще сохранилось ваше мастерство, верно? Так чего же вам бояться? Племя Невероятных Людей всегда будет прикрывать ваши спины. Мы никогда не предаем своих друзей. - искренне ответил Не Ян. Смоук Стаб и другие, кто ушел из Увядшего Листа, были доказательством того, что их сердца остались вместе с Племенем Невероятных Людей. Как он мог не принять их обратно в гильдию?


 - У тебя есть моя благодарность, брат! - воскликнул Смоук Стаб, немного эмоционально. Любые другие слова были бы лишними.


 - Туоба, какая ситуация у тебя в семье? - спросил Не Ян. Он заметил, что Туоба Тайм не особо любил главу семьи Туоба.


Туоба Тайм задумался на мгновение:


 - Семья Туоба делится на множество фракций. Каждый из них владеет долями семейного бизнеса. Туоба Хон Гэй контролирует 26% акций, а Туоба Фэн Гуян контролирует 22%. Обе эти фракции подобны маслу и воде (1). Остальные акции разбросаны среди разных членов семьи. Например, я контролирую 15%, в то время, как большинство не контролирует и 10%. Фракция Туоба Хон Гэя держит большинство акций и сидит на месте главы семьи, я принадлежу к нейтральной фракции. - он предоставил краткую информацию. Внутренние дела такой большой влиятельной семьи, как его, не могут быть полностью объяснены в нескольких строках.


Не Ян кивнул. Неудивительно, что Туоба Тайм мог поддерживать такое отстраненное положение, не обременяясь спорами внутри своей семьи, он мог спокойно бродить по игре, охотиться на мобов и прокачиваться на досуге. Если бы у него не было хоть какой-то власти в руках, он не мог бы позволить себе быть таким беззаботным.


 - Короче говоря, я не имею никакого отношения к этому вопросу. Так что вы, ребята, не возлагайте на меня больших надежд, хорошо? - рассмеялся Туоба Тайм. Помимо того, что он готов был высказаться в защиту Смоук Стаба, он предпочел бы не вмешиваться во внутреннюю борьбу своей семьи.


Не Ян внимательно наблюдал за Туоба Таймом. Был ли он на самом деле неамбициозным человеком? В это было сложно поверить. Его бездействие, вероятно, было временным. С 15% акций, которых было явно недостаточно, чтобы конкурировать за положение главы семьи, тем не менее. он мог легко нанести смертельный удар одной из фракций, присоединившись к другой. Оставаясь нейтральным, он занял позицию, в которой ни одна из фракций не могла его открыто провоцировать. Вместо этого они предложили бы ему разные щедрые условия, чтобы привлечь его на свою сторону. Было ясно, что это было мудрейшее решение.


Не Ян не был слишком осведомлен об обстоятельствах семьи Туоба. Однако, исходя из информации, которую он только что получил, и его понимания характера Туоба Тайма, его интуиция подсказывала ему, что окончательным победителем в этой борьбе не обязательно будет Туоба Хон Гэй или Туоба Фэн Гуян, а скорее всего Туоба Тайм, который потихоньку собирает силы.


Не Ян решил, что ему придется произвести надлежащие расследование, прежде чем принимать решение по этому вопросу. Семья Туоба, связанная с финансовой группой Цао Сю, представляла для него огромную угрозу. Это было ощутимой необходимостью, чтоб он нашел способ предотвратить это.


Объединенная мощь финансовой группы Цао Сю Век и семьи Туоба создала бы ужасающего колосса, которого никогда до этого не видели в финансовом мире.


Когда Увядший Лист разделился, Смоук Стаб привел своих самых преданных братьев, чтобы присоединиться к Племени Невероятных Людей. Эти игроки ранее были элитами Увядшего Листа! Пока у них была приличная экипировка, они могли вернуться к своей прежней силе. Они были огромным благом для гильдии.


 - Вы, ребята, можете спокойно вступить в Племя Невероятных Людей. Если вам что-то нужно, просто скажите об этом. - сказал Не Ян. Он пообещал группе Смоук Стаба, что они могут продолжать зарабатывать, как профессиональные игроки, как и раньше.


Смоук Стаб кивнул:


 - В течение максимум десяти дней, я смогу вернуть качество моих братьев к тому уровню, что был раньше!


Не Ян добавил Смоук Стаба и остальных обратно в гильдию, а затем передал их Гу Хуаю, чтобы он помог им разобраться с остальным. Все лучшие предметы к сокровищнице гильдии были доступны для них. В конце концов, без приличного снаряжения, как они смогу проходить подземелья, чтобы раздобыть себе лучшее снаряжение?


- Мы собираемся отправиться в экспедицию. Если что-нибудь произойдет, просто свяжись со мной. - сказал Не Ян. Нынешнего качества атаки и защиты команды Смоук Стаба не хватало для того, чтобы они смогли принять участие в экспедиции. Об этом можно было только с прискорбием сожалеть.


Смоук Стаб кивнул. Его нынешняя цель состояла в том, чтобы вернуть братьям, которые последовали за ним из Увядшего Листа, их былую силу. Без достойного снаряжения они не смогут продвигаться вперед, не говоря уже о том, чтобы участвовать в любой деятельности гильдии.


Не Ян простился со Смоук Стабом, Колд Пиком и другими, а затем возглавил толпу игроков. которых он собрал для экспедиции в Вечный Город.


Несмотря на то, что группа Не Яна очистила Механических Големов, которые населяли улицы Вечного Города во время их прошлого визита сюда, все они возродились после ежедневного сброса таймера возрождений.


Группа из 600 человек прибыла в Вечный Город и начала зачищать толпы монстров самым упорядоченным образом.


Респлендент Блейдлайт вел за собой авангард Воинов, чтобы привлечь агро Механических Големов, в то время как Маги с заднего плана буквально выпускали шторм магии, который беспощадно лился с небес на мобов, в результате чего полотно значений урона поднималось в воздух над их головами.


Эти Маги наносили только 50-60 урона Механическим Големам, но с такой сосредоточенной огневой мощью, скорость зачистки территории была очень высокой.


Големы падали на землю, когда их линия жизни истощалась. Вскоре улица была завалена горами металлолома.


Эти обычные Механические Големы не были целью Не Яна. Вместо этого он стремился к внутреннему району Вечного Города!


 - Если кто-нибудь умрет, просто оживайте в своем теле. Наше место возрождение находится в 7 000 метрах к югу отсюда. Возвращение займет около 15 минут. Запоминайте координаты, таким образом вы не потеряетесь в стремлении сгруппироваться с нами. - сказал Не Ян.


Все игроки кивнули в знак согласия. Здесь все были частью Племени Невероятных Людей, поэтому не нужно было волноваться об украденном снаряжении. Но наказание за смерть было довольно суровым. К счастью, у них было много людей класса поддержки. Пока не было никаких крупных неудач. они могли бы иметь дело с монстрами класса Элит или ниже, не жертвуя ничьими жизнями.


Не Ян вел группу игроков от поворота к повороту, с улицы на улицу. Это был путь, который должен был их непосредственно привести во внутренний район города. Если бы они следовали обычным путем от главных ворот, это заняло бы у них не менее пяти часов. Однако с помощью этого пути, они могли проскользнуть во внутренний район всего лишь за 20 минут.


Тан Яо выпускал заклинания, как пулемет, зачищая очередную группу мобов, а затем спросил:


 - Куда мы идем?


Его чувство направление было ужасным, поэтому после нескольких поворотов он уже полностью потерялся.


 - Мы идем во внутренний район города. Там, вероятно, будет Лорд. Я хочу, чтобы все подготовились. Помните о своей координации, - предупредил Не Ян. Если бы они не были осторожны при нападении на Лорда, они, скорее всего были бы полностью уничтожены.


Как раз в этот момент воры, что отправились в разведку пути, сообщили новую информацию. Они столкнулись с восемью Элитами!


Не Ян отправился в передовую группу. Вглядевшись вдаль, он увидел восемь огромных Големов на меленькой площади. Они были более чем пяти метров в высоту и были покрыты толстыми лазурными металлическими пластинками. Каждый шаг, который делали Големы, заставлял сотрясаться землю, пока они вышагивали туда-сюда.


Не Ян активировал Непостижимое Озарение и осмотрел одного из них.


Голем Плазменного Ядра (Элита): уровень 40.


Здоровье 12 000/12 000


Это были Големы Плазменного Ядра. Их можно было считать относительно высококлассными монстрами типа Машины. С ними было довольно сложно справиться. Кроме того, Не Ян вспомнил, что эти Големы Плазменного Ядра обладают навыком  Землетрясение, который оглушает всех врагов вокруг них. В сочетании с их устрашающей боевой силой они были страшными врагами.


 - Блейдлайт, ты позаботишься о трех справа. Йи Йан, возьми двух слева. Другие Воины будут за вашими спинами. - Не Ян раздавал команды по одной за раз. 30 команд по 20 человек начали продвигаться на площадь, Маги двигались так, чтобы разойтись вокруг, пытаясь найти подходящие точки с хорошим обзором и возможностью атаки. Воины медленно окружили Големов Плазменного Ядра. Как только Не Ян отдал приказ, они вступили с ними в бой.


Следуя указаниям Не Яна, игроки переместились по своим назначенным позициям.


Даже такие ветераны, как Блейдлайт и Янг Севен, не могли не восхищаться тем. как управляет командами Не Ян.


Это была первая экспедиция для их гильдии в общем, и для всех ее членов в частности, поэтому они были немного беспорядочны в своих действиях. Но, в конце концов, все они были элитными игроками и быстро адаптировались. Они отлично справлялись с незнакомой расстановкой. Когда они привыкнут работать вместе после нескольких экспедиций гильдии, они определенно начнут передвигаться по полю битвы как единое целое.


______________________________________________


1. Эта идиома означает, что у них нет общих интересов. Они не смешиваются, как масло и вода. Вроде бы и не враги, но и не друзья.
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Глава 252. Первые, кто исследует карту.



 - Атака! Воины, удерживайте агро! - как только Не Ян отдал приказ, несколько Воинов взревели и атаковали Голема Плазменного Ядра.


Кланг! Кланг! Кланг!


Тяжелый звук от встречи металла с металлом раздавался над площадью, когда щиты и мечи сталкивались с телами Големов Плазменного Ядра.


Блейдлайт и Йи Йан пошли в атаку практически одновременно, увлекая за собой пятерых из Големов, остальных троих перехватили и заблокировали другие Воины.


 - Разделяйте их! - напряженно командовал Не Ян. Несмотря на свой богатый опыт игры в Conviction, это был его первый раз, когда ему приходилось командовать такой большой силой. Он никогда не принимал участия в подобных экспедициях в своей прошлой жизни, но видел их в различных видео. Как говорится: хотя он никогда не ел свинину, у него было достаточно знания, чтобы увидев свинью, узнать, что это она. Поэтому серьезных проблем не возникало.


Воины раскололи Големов Плазменного Ядра на три группы. Три или четыре игрока на каждого врага. Будучи под защитой других, Блейдлайт устроил неустанный шквал атак на одного из Големов, медленно оттесняя его к пустой области поблизости.


Удар Щитом!


Блейдлайт нанес тяжелый удар по Голему Плазменного Ядра своим щитом, заставляя его, пошатываясь, отступить на несколько шагов. Он сразу же в припадке гнева, атаковал в ответ.


Кланг! Кланг! Кланг!


Блейдлайт активировал Защитную Стойку в тот момент, когда шквал мощных ударов беспощадно обрушился на его щит.


Блейдлайт испустил деморализующий крик, прервав атаки Голема Плазменного Ядра на короткое мгновение, что позволило нескольким Воинам окружить Голема и взять его в клещи.


Увидев, что агро Голема прочно сосредоточено на Блейдлайте, Не Ян дал следующий приказ:


 - Маги, атакуйте!


Заклинание за заклинанием взмывали в воздух, устремляясь к Голему Плазменного Ядра. Неумолимый шквал магических атак взорвался, достигнув его тела, с громкими звуками ударов, из-за чего полотно значений урона всплыло над его головой.


 - Янг Спжрроу Хоук! Помни про агро! - Не Ян напомнил Тан Яо, когда увидел, что он кастует заклинания бесконечным потоком. Ущерб, который он наносил, был слишком большим!


Взрыв! Взрыв! Взрыв!


Три критических удара подряд.


 - 202, - 229, - 203.


Какой ужасный урон!


Большинство Магов наносили только около 40-50 урона, хотя некоторые из более сильных игроков наносили и около 90 очков повреждений. Иногда заклинания наносили критический урон, но и тогда его значение не превышало 120 очков.


Агро Голема Плазменного Ядра сразу сместилось. Он хотел устремиться мимо Блейдлайта и добраться до стоящих на задней линии Магов.


В группе Магов обнаружились признаки паники. Если агро Голема Плазменного Ядра выйдет из-под контроля, и он бросится в их направлении, то односторонняя резня будет неизбежным результатом.


Тан Яо прекратил атаку. Если бы он продолжил, то стал бы тем единственным, кто привел бы первую их гильдийскую экспедицию к краху.


В тот момент, когда он заметил смещение агро Голема, Блейдлайт снова использовал Удар Щитом, а следом за ним - насмешку.


Агро Голема Плазменного Ядра снова вернулось на Блейдлайта. После нескольких последовательных атак, он, наконец, сумел вернуть Голема в предыдущую позицию.


Тан Яо вытер холодный пот со лба. Это было близко. Если бы не Блейдлайт, спасший ситуацию в самый последний момент, он был уверен, что стал бы объектом всеобщего осуждения. Он больше не осмеливался действовать таким необдуманный образом, впредь он четко контролировал свой урон.


Убедившись, то агро находится под контролем, Не Ян приказал Магам:


 - Продолжайте!


Големы Плазменного Ядра не были особенно трудными противниками. Просто сегодня они впервые работали вместе, поэтому им еще предстояло ознакомиться с возможностями друг друга. К счастью, они все были опытными игроками, поэтому ничего серьезного не произошло после этой одной ошибки.


Под свирепым шквалом заклинаний здоровье Голема Плазменного Ядра постепенно сокращалось. С лязгающим звуком он, в конце концов, превратился в кучу металлолома.


 - Что выпало? - нетерпеливо спросил Не Ян. Поскольку это был Голем Плазменного Ядра 40-го уровня, то все, что с него упадет, должно быть исключительным!


 - Лазурный Посох 40-го уроаня, а так же поножи 40-го уровня из серии Вечный Набор, все Золотого класса. - ответил Блейдлайт, собрав две части снаряжения с земли.


Голем Плазменного Ядра имел 20% шанс сбросить часть снаряжения из Золотого Сета Вечности. Этот шанс был увеличен до 50% для первых людей, которые исследовали карту. Именно поэтому Не Ян специально выбрал это место для их первой экспедиции.


Взгляну на свойства Золотого Сета Вечности, Не Ян заметил, что все, включая Защиту, было примерно на 10% выше, чем у Серебряного Сета Вечности. Кроме того, установленным бонусом был Щит 8-го Ранга. Это было достаточно хорошо, чтобы даже игроки, которые не являются Воинами, пускали слюни.


Не Ян, закончив оценивать две части снаряжения, решил вознаградить всех 10 баллами за заслуги.


Блейдлайт тем временем занялся следующим Големом Плазменного Ядра.


Испытав свой первый групповой бой, коллективная работа каждого человека стала более гладкой. Маги придерживались определенного темпа, который помогал им наносить урон без случайного смещения агро. Священники, которые действовали в тандеме, следили за сохранением здоровья бойцов передней линии.


Шкалы здоровья Воинов постоянно колебались вверх и вниз, некоторые из них даже приближались к порогу смерти несколько раз. К счастью, Священниками руководила Лидер Янг Севен, Блэк Хевен и другие. чьи навыки были на должном уровне. Вместе они умело спасали всех, кто был на грани смерти и полностью исцеляли их.


Через некоторое время Големы Плазменного Ядра, с которыми они сражались, опустились до 30% от своего первоначального здоровья. Он издал громкий рев и активировал Землетрясение, ошеломив всех в диапазоне своей атаки. Воины не могли сдвинуться с места ни на дюйм.


Один удар от Голема Плазменного Ядра заставил Блейдлайта в ошеломлении отступить на несколько шагов назад. После чего на него опустилось нежное сияние, полностью восстановив шкалу здоровья.


Еще один удар от Голема Плазменного Ядра отправил ближайшего Берсерка в полет. После падения на землю, этот игрок не вернулся. Голем перешел к следующей цели, убив трех Воинов последовательностью быстрых атак.


 - Продолжайте атаковать своими заклинаниями, не паникуйте! - спокойно скомандовал Не Ян Магам.


Заклинания опускались на голову Голема Плазменного Ядра без единого замедления.


Когда Голем Плазменного Ядра, наконец, прорвался через линию фронта и бросился к Магам, Блейдлайт восстановил контроль. Он прервал движение Голема, заставив его полностью остановиться. Голем Плазменного Ядра столкнулся с тяжелым щитом Блейдлайта, в результате чего над площадью разнесся глубокий металлический звук.


Концентрированный дождь магии продолжал бомбардировать Голема Плазменного Ядра. Наконец-то он больше не мог переносить этот штурм. Его здоровье упало до нуля, и он упал на землю.


Блейдлайт  вздохнул с облегчением, а затем нагнулся. чтобы поднять выпавшие с моба предметы - кожаный нагрудник 40-го уровня, и Ремесленный Чертеж. Несмотря на то,что три игрока погибли, это все равно можно было считать достойной победой.


Не Ян дал 100 очков за заслуги каждому из трех погибших игроков. Все остальные получили по 10 очков.


Блейдлайт немного передохнул, прежде чем перейти к концентрации на себе агро следующего Голема Плазменного Ядра.


Один за другим Големы Плазменного Ядра падали на землю После убийства пяти мобов, они собрали пять частей Вечного Золотого Сета.


Восемь Големов Плазменного Ядра дали им чрезвычайно большое количество опыта. Не Ян посмотрел на свою шкалу. Он поднялся на 17%. По его расчетам все остальные также получили аналогичную сумму. Такая скорость прокачки не могла считаться быстрой, но она была довольно приличной.


Группа сделала небольшой перерыв, в течение которого Тен Ли Пайнтид Муслин и Мун Чайлд начали возрождать членов гильдии, которые умерли.


"Я заметил, что в нашей группе очень много хорошеньких девушек," - усмехнулся Не Ян. Яо Яо, Ю Лан, Ван Страйк Воу, Мун Чайлд, Тен Ли Пайнтит Муслин... Каждая их них была редкой красавицей. Что касается красоток на уровень ниже них, то их можно было насчитать почти 30. Остальные были относительно обычными.


Из 600 игроков почти 80 были девушками. Такое соотношение женщин к мужчинам можно было считать довольно высоким.


Не Ян привел группу к внутреннему району города. Пройдя через толстые металлические ворота, они увидели совершенно другую сцену. Здания во внутреннем районе были построены из металла, со стальными стержнями и болтами повсюду. Он напоминал непреодолимую стальную крепость.


По улицам шагали Механические Големы. Иногда среди них можно было обнаружить одного или двух Големов Плазменного Ядра, которые относились к Элитам.


В Вечном Городе было в общей сложности пять Лордов. Если бы группа Не Яна могла зачистить их всех, они получили бы пять энергетических фрагментов ключа. Объединив фрагменты вместе, они смогли бы получить ключ, который даст им шанс получить Энергетическое Ядро Вечного Города. В дополнение к этому, согласно информации с официальных сайтов, первая группа игроков, которая сможет исследовать Вечный Город, могла получить и некоторые другие предметы, которые заставили бы бесчисленное количество людей пускать на них слюнки. Одним из таких предметов был Разбивающий Меч, оружие Темного Золота. Всего на карте было разбросано три подобных предмета. Не смотря на то, что он мог быть экипирован уже на 30-м уровне, его мощность атаки превышала даже мощность атаки обычного оружия 50-го уровня Золотого Класса. Это было чрезвычайно мощно. Другим таким предметом был Посох Божественных Обрядов 40-го уровня. Это был один из лучших посохов для Священников, дающий им 130 дополнительных очков лечения. На этой карте их можно было получить только два.


Если бы группа Не Яна получился Разбивающий Меч, они определенно отдали бы его таким Воинам, как Монохром или Эджелесс. Что касается Посоха Божественных Обрядов, который значительно повысил бы способность исцеления Священника, это было бы невероятно полезным для любой команды.


Все здесь было чрезвычайно знакомо Не Яну. Когда он тщательно порылся в своих воспоминаниях о боевой силе внутри Вечного Города в своей прошлой жизни, он вспомнил, что возле входа было два сундука с сокровищами. Однако он не знал их точного местоположения.


 - Вы, ребята. продолжайте исследовать территорию. Янг Севен, возьми на себя командование ненадолго. - сказал Не Ян. Он не чувствовал уверенности в том, чтобы передать задачу по командованию Тан Яо, а все из-за отсутствия у него самообладания. Что касается Блейдлайта, у него уже и так было полно дел, так как он являлся основным танком группы.


 - Хорошо. - кивнул Янг Севен. Он взял на себя роль командира над всеми.


Группа продвинулась глубже во внутренний район, сметая на улицах всех Механических Големов и Големов Плазменного Ядра. Их прогресс был медленным, но стабильным.


После передачи командования Янг Севену, Не Ян отправился искать сундук с сокровищами. Он подсчитал, что потребуется всего 15 минут на это, поэтому ярд ли возникнут какие-то серьезные проблемы в его отсутствие.


Не Ян же вошел в старинное здание. Он вспомнил, что здесь были обнаружены сундуки с сокровищами, и начал искать. Были признаки того, что здесь когда-то жили разумные существа, так как тут все еще оставались столы, стулья, горшки и т.д., но все они давно исчезли. Остались только эти...реликвии. Он нашел книги, написанные на языке гоблинов, разбросанные по полу.


Поскольку гоблины не были существами, принадлежащими к праведной фракции порядка, Не Ян не понимал их языка. Без помощи какого-то специального магического предмета, он не смог бы прочитать эти книги, поэтому ему не оставалось ничего, кроме как двинуться дальше.


Он также нашел нескольких на половину законченных Механических Големов в одной из комнат. После тщательного обыска, Не Ян, наконец, нашел то, что искал. Это был запертый сундук Темного Золота, украшенный изысканными рунами. которые мерцали темным блеском.


Не Ян вспомнил, что сундук, который находили здесь, был серебряным. Кто мог знать, что когда он наконец найдет его, это, на самом деле, окажется сундук Темного Золота. Вероятно, это связано с тем, что он был одним из первых, кто исследовал карту. Он был очень взволнован.
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Глава 253. Кольцо Прыгуна.



Главными гильдиями давно было признано, что награды за то, что они были первыми, когда зачищали карту, намного превышали вознаграждения за обычную зачистку карт от монстров. И было понятно почему. Скорость падения снаряжения была значительно увеличена, как и возможность найти золотые сундуки. Даже более редкие сундуки Темного Золота были намного более распространены, чем на обычных картах. Хотя привлекательность снаряжения Золотого и Темно-Золотого класса была велика, сложность также была чрезвычайно высокой, что заставляло многие гильдии дважды подумать, прежде чем решаться на такой риск.


Сложность задачи зачистки карты в первый раз заключалась в том, что увеличивалось число Элит, а иногда и Лордов. Полное уничтожение команд, которые отправлялись на зачистку карт, не было необычным зрелищем, а если такие неудачи повторялись несколько раз, то элитные игроки могли деградировать, став слабее, чем даже средние игроки. Риск  так сильно опуститься в уровне, был огромным препятствием для гильдий, поэтому только лучшие из лучших осмеливались организовать пионерскую экспедицию. Но даже тогда они выбирали карты, соответствующие их уровню. Тех же, кто рисковал совершить вылазку на карты высшего уровня, емко описывали всего лишь одним словом - самоубийцы!


Это означало, что подавляющее большинство сундуков Темного Золота попадало в руки мощных гильдий, в то время, как обычные игроки и более мелкие гильдии должны были довольствоваться малым, а часто боролись за то, чтобы получить хотя бы один. Были также такие трагедии, которые заключались в том, что человек мог найти сундук Темного Золота, а затем обнаружить, что его навыка для взлома замков было недостаточно. В таком случае было невозможно сделать ничего, кроме как позволить этой возможности проскользнуть мимо ваших пальцев.


Не Ян положил руку на сундук. У него, к счастью, был навык Взлома на уровне Специалист, который мог открыть сундуки за пределами его уровня, хотя этого было едва-едва достаточно.


"Похоже, мне нужно будет найти еще несколько сундуков ниже по уровню, чтобы прокачать свой навык Взлома." - подумал Не Я. Он наклонился и начал взламывать сундук. Индикатор прогресса медленно продвигался вперед. Оказалось, что это займет немного времени.


Не Ян открыл сайт игры и посмотрел текущие аукционы по продаже недвижимости. К настоящему времени был чрезвычайно большой объем участников торгов, и ставки для некоторых объектов достигали 1500 золота. Более того, они все еще повышались! Он решил удержать от участия в торгах до конца аукциона. К тому времени он мог бы наброситься и вырвать из рук остальных все имущества, которое бы захватило его взор.


На веб сайте большими яркими буквами была опубликована новость по вопросу кредитов. Система по кредитным вопросам будет такая же как и по обмену реальных денег на игровую валюту.


Например, если вы хотите продать золотую монету или часть снаряжения, чтобы получить внутриигровую валюту, вы можете сделать это используя ставки на бирже, или конфиденциально обсудить условия продажи или покупки, а затем договориться о ценах. Покупатель будет использовать реальные деньги для покупки у продавца игрового снаряжения или золота.


Все эти обмены контролируются федеральными регулирующими комиссиями. В соответствии с правилами, в игре была запрещена реальная валюта для покупки товара. Для покупки, человеку придется сначала конвертировать реальную валюту в игровую или эквивалент игровой валюты через официальные каналы, а затем можно будет уже приобретать товары. Это было сделано для того, чтобы реальная валюта не вытеснила игровую валюту, и этим не нарушила естественное функционирование рынка.


Система кредитования будет выпущена, как только аукционы на имущество подойдут к концу, и это немедленно приведет к росту капитала в Conviction. Этот всплеск продолжал бы подталкивать цены на снаряжение и внутриигровую валюту вверх, поскольку крупные инвестор строили бы на них свою силу и структуру.


Это также сильно стимулировало бы развитие игрового бизнеса, что было и так ясно из недавнего появления Союза Ассасинов. Благодаря вниманию, которое привлекали Слипи Фокс, Килл Лав и Фа Лан, они были на пике. Количество профессиональных игроков увеличилось до 12 000, а число клиентов превысило 8 000. Каждый день Союз получал более 500 запросов и выступал в качестве посредника для нескольких тысяч сделок. Что еще более важно, это то, что чистый доход Не Яна составлял более 300 золотых монет в день.


Под контролем Не Яна теперь были два самых прибыльных аукционных дома и многочисленные объекты недвижимости, Магазин Зелий Звёздного Неба и многочисленные его филиалы. расположенные в большинстве крупных городов, и, конечно же, Племя Невероятных Людей во всей своей красе. Он смог бы сохранить собственность, даже если бы пришел Цао Сю.


У Не Яна было достаточно денег, чтобы купить еще хотя бы один объект. Ему нужно было убедиться, что он станет оплотом до введения кредитной системы, так что, по крайней мере, у него было бы что-то, что могло бы бороться с огромным богатством Цао Сю.


Прошел всего месяц или около того, с того момента, как игра была выпущена, но Не Ян уже установил стабильный бизнес, проложив свой путь с осторожностью, и достиг своего нынешнего положения. Он был очень доволен этими результатами.


Сундук Темного Золото издал щелчок, который сообщал об открытии, прервав размышления Не Яна и побудив его порыться в его недрах. Он выловил оттуда два предмета.


Посох Темного Обряда (Темное Золото)


Требование: 40-й уровень


Свойства: Урон 332-338, Интеллект +20.


Темный Рассвет (Ранг 5): 50% увеличения урона против нежити или монстров типа Машины.


Ограничения: Маг. Может быть экипирован только членом Праведной Фракции Порядка.


Посох Темного Обряда был одним из идеальных видов оружия для Мага, так как монстры, появляющиеся на доступных в настоящее время картах, в основном принадлежали к типу Машин. Посохи Темного Золота были довольно редкими, но, к сожалению, у этого было ограничение в 40-м уровне.


Не Ян опубликовал статистику в чате гильдии и спросил:


 - Кому-нибудь нужен этот посох?


 - Босс, сколько очков за заслуги? - Спросил Андинг Скоундрел. Это было правильно, возможность получить снаряжение за очки за заслуги, и Не Ян не мог выбрать сам, кто его получит, та как это могло бы сильно осложнить ситуацию. Так что самым правильным было установить цену, и пусть члены гильдии решат между собой этот вопрос.


 - Уровень 40 Темное Золото - 8 000 очков; 20 Интеллекта - 6 000 очков; 5 Ранг Темного Рассвета  - 10 000 очков; Дополнительный урон - 10 000 очков. - сказал Не Ян, он распределил цену оружия, исходя из его свойств.


 - 34 000! Позвольте мне посмотреть... Мне не хватает. Кто-нибудь из вас хочет его заполучить? - Андинг Скоундрел посмотрел на своих товарищей по команде. Если бы не было другого человека, который бы взял его, то его команда смогла бы сложиться, чтобы собрать достаточно очков для его приобретения.


В гильдии Элитные Игроки могли быстро собирать снаряжение и золотые моменты, чтобы могли обменять их на очки за заслуги, пожертвовав их в гильдии. Снаряжение Темного Золота было редким, особенно редким было снаряжение Темного Золото, которое соответствовало бы их уровню. Даже сейчас они, элитные представители команд, носили только снаряжение Золотого класса. И вот теперь передними появился посох Темного Золота 40-го уровня, так, как они могли пропустить такую возможность? Его свойства были слишком хорошими, а вскоре и они также достигли бы необходимого уровня.


 - Мне хватает. - сказал Саммер Баг. Он даже не касался своих очков за заслуги, а теперь собрал в общей сложности 51 000 очков.


 - Черт, какой парень! Ты накопил столько очков! - Андинг Скоундрел вздрогнул, взглянув на очки Саммер Бага в чате гильдии. Кто может конкурировать с ним? - Ах, ну и ладно. Он твой.


Андинг Скоундрел, Саммер Баг и Блейдлайт были одними из самых богатых игроков в гильдии. Типичные элитные игроки имели более тысячи баллов за заслуги, и это было уже довольно высоким уровнем. У большого количества членов гильдии было всего несколько сотен очков, и они только искали способы собрать больше, если им нужно было какое-то снаряжение. Было просто поразительно видеть, что такие есть люди, которые имеют дело с десятками тысяч!


Вот что означает быть сильнейшим!


Поскольку не было никаких разногласий, Не Ян оставил чат и посмотрел на другое снаряжение. Его глаза расширились. Это был еще один фантастический предмет!


Кольцо Прыгуна (Темное Золото)


Описание: Уменьшает вес игрока на 90%, позволяя ему прыгнуть на расстояние до 10 метров. Не может использоваться в бою. 


Время перезарядки: 10 минут.


Ограничение: Может быть экипировано любой фракцией.


Это был, безусловно, редкий и замечательный предмет. Возможно, с точки зрения обычного игрока, оно было и не слишком полезным, но в глазах Не Яна оно превосходило даже снаряжение Суб-Легендарного класса.
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Глава 254. Блокировка пути.



Способности от Кольца Шелковой Нити и Ползучего Кольца принесли Не Яну огромную пользу. Если бы не эти два предмета, завершение Первого Тома: Проблеск из ТЬмы Книги Мира остался бы лишь мечтой. И теперь он получил еще и Кольцо Прыгуна. Хотя ему не хватало слота для экипировки еще одного кольца, он мог бы просто держать его в своей сумке, и доставать время от времени по мере надобности.


С этим Кольцом Прыгуна диапазон опций в его распоряжении становился еще более разнообразным, что позволило бы ему преодолеть препятствия, которые он не смог бы преодолеть без его помощи.


Теперь, когда у Не Яна было так много сокровищ, включая Полу-Легендарный Тяжелый Кавалерийский Арбалет Даллахана, он чувствовал себя достаточно уверенным, чтобы захватить полный комплект божественного снаряжения! Разумеется, под божественным в данном случае имелся в виду просто Поле-Легендарный комплект. Что касается истинного Легендарного набора, то это временно было за пределами его возможностей.


Возможно, было бы неплохо добавить некоторые диковинки для добавления в казну. Любая уважающая себя гильдии должна иметь несколько удивительных предметов, которые выделяются выше остальных.


Не Ян потратил на поиски вокруг еще некоторое время, но не нашел ничего другого, а потому покинул здание, чтобы перегруппироваться с экспедиционной командой.


Вскоре Не Ян вернулся к остальным. Они хорошо продвинулись вглубь города. То, что его приятно удивило, было  то, что во время его отсутствия у них не было ни единой жертвы.


Приняв на себя роль командира снова, Не Ян привел команду на одну из городских площадей, достаточно большую, чтобы вместить десятки тысяч игроков, не говоря уже о те шестистах, что привел он. На площади они увидели восьмиметрового Голема, бродившего по самому центру. Его заклепанное болтами металлическое тело пестрило ржавчиной. Его левая рука представляла собой гигантскую металлическую дубину, а правая была огромной жужжащей циркулярной пилой. Его нижняя половина напоминала танк, с гигантскими гусеницами с обеих сторон, он ужасно грохотал, передвигаясь по площади.


Этот ужасающий механический бегемот походил на свирепого зверя, обнажившего свои клыки.


Это был один из пяти Лордов, которых породил Вечный Город, Гоблинский Потрошитель!


Это был, несомненно, сильный враг! Бесчисленные команды закончили тем, что умывали руки при столкновении с ним в прошлой жизни Не Яна. После победы над ним потребуется три дня, чтобы он смог возродиться. С него гарантированно падало хорошее снаряжение, по крайней мере класса Темного Золота, а шанс выпадения Полу-Легендарного снаряжения составлял 1/1 000.


 - Я подойду поближе. - сказал Не Ян, прежде чем скрытно приблизиться к неуклюжему Гоблинскому Потрошителю, который излучал угнетающее давление.


Не Ян приблизился к Голему и активировал Непостижимое Озарение.


Гоблинский Потрошитель (Лорд): Уровень 40 


Здоровье: 100 000/100 000


У Гоблинского Потрошителя было несколько мощных способностей. Первой была техника Опустошение, атака из трех последовательных ударов, которая была гарантированным критическим ударом при каждом попадании. Независимо от того, насколько танковым был Воин, если он получит все три критических удар этого Лорда подряд, можно было быть практически уверенным, что он распрощается с жизнью. Второй - Заряженный Рывок. Любой. кто попадал в область действия этой способности, будет гарантированно отправлен если не на кладбище, то как минимум в полет. Наконец, был "Паровой Каток", эта атака, которая наносила огромный урон по площади каждому юниту в радиусе трех метров от Голема.


На предыдущей шкале времени, Не Ян присоединился к другим, чтобы поохотиться на Гоблинского Потрошителя. Только с третьей попытки они смогли, не умерев, уничтожить этого бегемота.


В то время Не Ян был в составе группы из 100 игроков, все из которых были, по крайней мере, 40-го уровня. Они проверяли онлайн-гайды о том, как победить Гоблинского Потрошителя, а потом пытались применить то, что узнали, на практике. И только после того, как их дважды раскатали в лепешку, они наконец выяснили все уловки, чтобы суметь его победить.


Хотя у Не Яна было 600 игроков на данный момент времени, их уровни были довольно сильно ниже. Он не был уверен, получиться ли у них доиться успеха.


 - Блейдлайт, пойдем со мной. Мне нежен еще один Вор и Священник. - сказал Не Ян в командный чат.


Блейдлайт осмотрел игроков, но не решился самостоятельно кого-то выбрать.


 - Я пойду. - Ван Страйу Воу вызвалась, сделав шаг из толпы.


 - Я тоже. - Янг Севен тоже вышел вперед.


 - Пэйнтид Муслин, Мун Чайлд и Блэк Хевен, тоже присоединитесь к партии, хотя вам, ребята, не нужно следовать за ними. Если мы в конечном счете умрем, подойдите и оживите нас. - добавил Не Ян. Это было необходимой мерой предосторожности.


Блейдлайт, Янг Севен, Ван Страйк Воу подошли к Не Яну.


Не Ян одобрительно кивнул. Он полностью доверял способностям этих трех игроков. Он повернулся к Блейдлайту и сказал:


 - Тебе не нужно атаковать в этой битве. Просто заблокируй путь Гоблинского Потрошителя. Обрати внимания на свою позицию и всегда поддерживай защитную стойку. Его лобовая атака очень быстра, но он не может менять ее направление. Пока ты стоишь перед ним, как неподвижный валун, он не сможет легко пройти мимо тебя.


Не Ян приказал остальной команде спрятаться как можно дальше, чтобы предотвратить любые неудачи.


После этого он обратился к Ван Страйк Воу и сказал:


 - Когда Блейдлайт заблокирует Гоблинского Потрошителя, слушай мои команды. Мы собираемся медленно заманить его в фонтанную композицию, которая расположена в сердце площади.


 - Что делать мне? - спросил Янг Севен.


 - Ты должен поддерживать Блейдлайта живым. - ответил Не Ян. У Янг Севена была самая легкая работа из них четверых.


В фонтане было несколько больших скульптур, которые являлись отличными препятствиями для ограничения движения Гоблинского Потрошителя. Если бы они попытались бороться с ним на открытом пространстве. он мог бы легко прорвать блокировку Воина с помощью Заряженного Рывка или Парового Катка. То, что их ждало в таком случае, нельзя было назвать иначе, чем резней!


Был специальный метод борьбы с Гоблинским Потрошителем!


Не Ян объяснил весь процесс заманивания Гоблинского Потрошителя Янг Севену, Блейдлайту и Ван Страйк Воу. Хотя они понимали принцип, но чувствовали, что на самом деле выполнить это будет довольно сложно. Вовсе не обязательно, что им удастся сделать это с первой попытки. Скорее всего, им предстояло умереть один или два раза.


 - Хорошо, давайте начнем. Не беспокойтесь, если мы потерпим неудачу в первый раз. - сказал Не Ян, уставившись на Гоблинского Потрошителя перед собой.


 - Тогда я пошел. - сказал Блейдлайт. Он поднял свой тяжелый щит и побежал, чтобы заняться Гоблинским Потрошителем. Не Ян и Ван Страйк Воу тоже выдвинулись вперед, бросившись на запад и восток площади соответственно.


Блейдлайт появился перед Гоблинским Потрошителем, побуждая Голема к действиям, и тот атаковал.


Воин быстро активировал Защитную Стойку, подняв свой щит, чтобы противостоять надвигающейся атаке.


Кланг!


Гоблинский Потрошитель с силой налетел на него.


Блейдлайт мгновенно потерял более 300 здоровья. Но его здоровье вскоре вернулось в норму, после того, как на него опустилось нежное сияние. Это было лечение Янг Севена!


Блейдлайт быстро стабилизировался, продолжая поддерживать Защитную Стойку. Он непоколебимо выдерживал удары Гоблинского Потрошителя. Но за это время ни разу не атаковал в ответ.


Вдалеке Не Ян достал Арбалет Даллахана. Он прицелился и выстрелил.


Свист! Свист! Свист!


Пять болтов вылетели с большой скоростью и ударили по Гоблинскому Потрошителю.


- 23


- 21


- 22


Столбик значений урона взлетел над его головой.


Агро Гоблинского Потрошителя немедленно переключилось на Не Яна. Он неуклюже обернулся, прежде чем рвануть к нему на всей своей скорости. Тем не менее Блейдлай появился перед ним как блокпост.


Кланг!


Он с силой столкнулся со щитом Воина, гусеницы все еще быстро вращались, но Блейдлайт стойко преградил ему путь, пропахав ногами землю, пока его медленно отталкивали назад.


Гоблинский Потрошитель постепенно продвигался вперед, но он не мог пройти мимо Блейдлайта.


С другой стороны площади Ван Страйк Воу выпускала стрелу за стрелой, привлекая внимание Гоблинского Потрошителя. Он снова медленно начал менять направление, а затем рванул к ней. 


Следуя инструкциям Не Яна, Блейдлайт продолжал блокировать путь Гоблинскому Потрошителю, позволяя ему лишь чуть-чуть продвигаться вперед.


Благодаря этому, Гоблинский Потрошитель медленно приближался к фонтанной композиции в центре площади.


Если бы только Блейдлай заманивал Гоблинского Потрошителя, и все агро монстра сосредоточилось только на нем, он, несомненно, превратился бы в фарш. Однако, когда Не Ян и Ван Страйк Воу разделили агро, Блейдлайту не нужно было принимать на себя все его атаки.


Только теперь Блейдлайт, Янг Севен и Ван Страйк Воу поняли изобретательность плана Не Яна.


После усвоения ритма, партия действовала чрезвычайно сфокусировано, не допуская ни малейшего сбоя и неудачи.


С Не Яном и Ван Старйк Воу, контролирующими его движения, Гоблинский Потрошитель медленно приближался к фонтанной композиции.


 - 382.278.285! Встань в этой точке в свою Защитную Стойку! - нервно закричал Не Ян.


Блейдлайт немедленно отступил, сделав несколько шагов назад, а потом двинулся к координатам, которые назвал Не Ян. Однако, он опоздал на каких-нибудь полшага. Прежде чем он успел встать в Защитную Стойку, он был отправлен в полет Заряженным Рывком.


Гоблинский Потрошитель рванул в сторону Не Яна, а его циркулярная пила, угрожающе зажужжала.


Не Ян бросился наутек, стараясь спасти свою жизнь.


Тем не менее Гоблинский Потрошитель был слишком быстрым С огромной скорость он с размаху врезался Не Яну в спину.
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Это было мгновенное убийство!


Едва труп Не Яна рухнул на землю, Гоблинский Потрошитель переключился на Ван Страйк Воу, которая умерла так же ужасно. Следующим стал Янг Севен. Через мгновение Блейдлайт тоже был убит.


Когда все враги были мертвы, Гоблинский Потрошитель возобновил свое пассивное движение по площади.


После того, как Гоблинский Потрошитель отошел достаточно далеко, Блэк Хевен, Тен Ли Пэйнтид Муслин и Мун Чайл побежали вперед и начали всех возрождать.


Когда лучи святого света опустились на их трупы, Не Ян и другие возродились.


Не Ян поднял свое снаряжение, а затем взглянул на свой опыт. Он снизился на 30 процентов. Это наказание было довольно суровым.


Четверо собрались на свободной площадке на краю площади.


Не Ян посмотрел на Блейдлайта и спросил:


 - Как это было? Ты что-нибудь понял?


Блейдлайт ответил извиняющимся тоном:


 - Это было плохо. Я на мгновение замешкался. Кажется, я знаю, как должен действовать теперь.


Не Ян кивнул. В прошлой его жизни каждый из семи Воинов в его команде умер пять или шесть раз, прежде чем прийти к этому пониманию. Он мог представить себе трудность перестановки и ориентирования в такое короткое время. Блейдлайту же было достаточно умереть один раз, чтобы понять, что именно ему нужно было делать.


 - Гоблинский Потрошитель обычно атакует только циркулярной пилой. Все, что тебе нужно сделать, - это защититься от нападения, исходящего с этой стороны, тем самым уменьшив наносимый тебе урон более чем на две трети. После того, как мы проведем его в центр фонтана, нужно будет просто удерживать его там, а остальное, как я и говорил раньше. будет так же просто, как съесть кусок пирога. - сказал Не Ян. Он исходил из накопленного опыта бесчисленных игроков из своей прошлой жизни. Этот метод сделает Опустошение и Заряженный Рывок Гоблинского Потрошителя совершенно неэффективными. Таким образом, они могут победить Лорда 40-го уровня, даже не вспотев!

************************************
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Глава 255. Сет Божественного Права.



Партия уселась, чтобы восстановить здоровье. После того, как их статы восстановились, Не Ян встал и сказал:


 - Давайте пойдем еще разок.


Не Ян, Блейдлайт и другие заманили Гоблинского Потрошителя обратно к скульптурам фонтана. По опыту своей предыдущей попытки их совместная работа и координация стали намного более гладкими.


Они постепенно повели Гоблинского Потрошителя в центр городской площади.


 - Не торопитесь. Мы почти на месте... - сказал Не Ян, вытирая пот со лба. Это был решающий момент. Если бы произошла малейшая неудача, вся их тяжелая работа пошла бы коту под хвост, и закончилось бы все снова их смертью.


Движениям Гоблинского Потрошителя очень сильно мешали статуи. При почти полном отсутствии маневренности, он активировал Заряженный Рывок в попытке убежать. Но Блейдлайт отреагировал мгновенно, бросившись в указанные Не Яном координаты, о которых был предупрежден ранее, и успел встать в Защитную Стойку.


Кланг!


Гоблинский Потрошитель столкнулся с соседними статуями. Однако эти статуи, которые были отлиты из металла, только слегка дрожали, в противном случае, они были бы бесполезны чуть более, чем полностью.


Блейдлайт переместился за Гоблинского Потрошителя, встав немного правее.


 - Пламя Нирваны, я нашел лучшее положение! - воскликнул Блейдлайт в волнении. Если он останется в этом положении, Гоблинский Потрошитель был бы полностью обездвижен. Его движение вперед блокировали статуи, а за его спиной стоял Блейдлайт, который свои тяжелым щитом блокировал все пути отступления. Он не мог развернуться, чтобы атаковать Блейдлайта, и он не мог прорваться через статуи. Из опасного противника он превратился в неподвижную мишень!


Хотя, по общему признанию, удача сыграла определенную роль в том, чтобы они смогли заблокировать Гоблинского Потрошителя, именно обостренное понимание ситуации Блейдлайтом сыграло решающую роль. Его позиция в тройке лидеров в прошлой жизни Не Яна не была лишь пустым названием!


 - Приведите оставшуюся часть  команды. - приказал Не Ян, когда Гоблинский Потрошитель оказался заперт в ловушке. Теперь даже в Исцелении не было особой необходимости. Было бы здорово, если бы все могли атаковать


Игроки, которые прятались поодаль, спешили на площадь. Когда они увидели, как застрял Гоблинский Потрошитель, они все почувствовали слабость. Блять! Вы даже такое можете сотворить?! Лорд 40-го уровня умрет таким трагическим способом?


 - Я хочу, чтобы несколько Воинов подошли и помогли Блейдлайту. Не позволяйте Гоблинскому Потрошителю высвободиться! - сказал Не Ян.


Йи Йан и несколько других бойцов бросились вперед, образуя человеческую стену.


Маги разошлись по площади и стали напевать заклинания. Вскоре магические атаки понеслись по небу и обрушивались на Гоблинского Потрошителя, из-за чего повсюду летели искры.


Большинство Магов наносили чуть более 10 единиц урона, когда их заклинания попадали в Гоблинского Потрошителя. Даже самый сильный из них, Тан Яо, нанес только около 60 единиц урона. Свойство Игнорирование Уровня от Аркан Феи оказалось большим подспорьем для его мощи.


Тем не менее, более 200 Магов бомбардировали своими заклинаниями Гоблинского Потрошителя. Он уже должен был умереть от тысячи порезов.


 - Черт побери! Регенерация здоровья у этого ведра болтов слишком сумасшедшая! - воскликнул Тан Яо. Несмотря на то, что они наносили большой урон, здоровье Гоблинского Потрошителя снижалось довольно медленно. Потребовалось более 10 секунд, чтобы убрать щепотку его здоровья!


 - У всех монстров типа Машины с энергетическими ядрами есть автоматическая регенерация! - Не Ян поднял свой Кавалерийский Арбалет Даллахана.


Вуш! Вуш! Вуш!


Пять болтов пронеслись по небу, испустив ослепительный свет, и ударились в Гоблинского Потрошителя.


 - 25 


 - 23


 - 25


 - Ядрены коржики! Такой высокий урон! - воскликнул Тан Яо. Даже ему было тяжело нанести столько урона!


Тан Яо посмотрел на Не Яна, только чтобы увидеть, как он держит огромный арбалет. Он был оформлен с удивительной изысканностью, покрыт всякими мистическими рунами. он напоминал осадные арбалеты, которые установлены на городских стенах Калора. Даже со скрытыми визуальными эффектами он был чрезвычайно привлекательным.


Когда Не Ян ранее стрелял в Гоблинского Потрошителя, он действительно задавался вопросом, почему его урон был настолько низким. Однако, увидев, как мало наносили урона Маги, он понял, что ошибся. 


Мощность Кавалерийского Арбалета Даллахана была просто бесспорной!


Металлические каркасы машинных монстров существенно уменьшали пробивную силу стрел и болтов, и до кучи игнорировали такие эффекты, как бонусный урон от огня. Несмотря на это, Кавалерийский Арбалет Даллахана по-прежнему наносил невероятный урон.


 - Босс, что это за арбалет в ваших руках? Он на удивление мощный! - спросил Саммер Баг. В то время, как он и другие Маги активировали нескончаемый поток заклинаний, они не могли не заметить, что Не Ян наносил гораздо больший урон, чем каждый из них по отдельности. Это было слишком шокирующим!


В конце концов, Вор не был каким-нибудь могущественным классом!


Невооруженным глазом они могли видеть, что арбалет в руках Не Яна определенно не был простым! Это был первый раз, когда они видели такой большой арбалет! Он был ужасно свирепым! Неимоверно тяжелым! Как он мог даже носить его?!


Его строение было чрезвычайно сложным. Пять болтов, которые он испускал одновременно и на большой скорости, излучали холодный свет.


Пятикратный выстрел!


Никто из них никогда не встречал арбалета со способностью пятикратного выстрела! Те, у кого было свойство тройного выстрела, уже считались экстраординарными!


Пять болтов издали непрерывный гул, когда они пролетели по воздуху, их острые наконечники испускали пронзительный свет.


Динь! Динь! Динь!


Они ударили в Гоблинского Потрошителя практически в одно и то же время. Некоторые их них даже пронзили его толстый металлический панцирь.
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Один из болтов нанес урон, в три раза превышающий нормальный!


Какой ужасный арбалет! Его героические свойства заставили людей восклицать в восхищении!


Целая групп людей из команды напрочь забыла, что они делают, глядя на Не Яна в восторженном состоянии. Как он мог не привлечь внимание, когда совершал нечто подобное?


 - Босс, что это за арбалет?


Поскольку все были заинтересованы в его арбалете, Не Ян уже не мог больше отмалчиваться:


 - Это Кавалерийский Арбалет Даллахана.


Все были потрясены. Названия каждой единицы снаряжения были определены ограниченным списком. Такие предметы, как Посох Божественного Права, Разрубающий Меч, Щит Доблести и т.д., - обычно были предметами Темного Золота или более низкого класса. Но предметы, чьи имена были связаны с NPC, такие как Кавалерийский Арбалет Даллахана или Верховный Посох Гретта, были исключительно Суб-Легендарными (1) или даже Легендарными. Чем ярче был след NPC в анналах истории Conviction, тем мощнее было снаряжение, которое они оставили.


Арбалет Даллахана, едва они услышали это название, они уже поняли, что это оружие было как минимум Суб-Легендарным.


В настоящее время игрокам было очень трудно получить снаряжение даже Темного Золота. Единственный набор такого класса, сделает банкротами большинство игроков. Что касается снаряжения Суб-Легендарного класса, кто знает, сколько его было вообще во всей Врирдийской Империи? Они даже не фигурировали на официальных форумах. Это говорило о том, насколько подобное снаряжение редко.


Ко всеобщему удивлению, Не Ян действительно получил в свои руки Суб-Легендарное оружие. Однако, вспомнив, что Посох Мрачной Души Легендарного уровня лежал на высоком пьедестале в сокровищнице гильдии, они чувствовали, что этот факт им стало легче принять. Сумев получить две части божественного снаряжения, их лидер гильдии представал в их глазах еще более изумительным.


 - Босс! Поделитесь с нами статами Кавалерийского Арбалета Даллахана! - воскликнул Андинг Скоундрел, больше не в силах сдержать свое любопытство.


 - Да! Давайте посмотрим! - многочисленные люди в толпе повторили его просьбу. Они действительно хотели знать, какими свойствами обладает этот арбалет.


Не было никакого вреда в рекламе арбалета Даллахана. По просьбе игроков, Не Ян поделился статистикой оружия в чате, после чего, каждый вздохнул в восхищении


 - Черт! Какой замечательный арбалет!


307-327 Атака, 30% колющего урона, 30% шанс нанести трехкратный критический урон, +100 единиц урона от огня и пятикратный выстрел, подобные свойства арбалета могли практически переломить ход игры! Он полностью заслуживал того, чтобы называться предметом Суб-Легендарного класса.


30% колющего урона означало, что Кавалерийский Арбалет Даллахана мог эффективно игнорировать подавляющее большинство брони, которую носили тяжело бронированные классы! Другие свойства, возможно, были еще более мощными.


 - Босс, у тебя есть 800 очков Силы? - Эджелесс, который в настоящее время оказывал поддержку Блейдлайта, не мог не спросить в шоке. Даже будучи Берсерком, он смог добиться только 370 Силы!


Только теперь все заметили требование к Силе, которое было необходимо для оснащение арбалета. Это был потрясающе высокий  показатель, который еще никому не встречался! 


 - У меня есть специальный метод, который позволяет мне экипировать этот арбалет. - ответил Не Ян. Хотя Первый Том: Проблеск из Тьмы уже был привязан к нему, не было необходимости раскрывать информацию о нем, если в этом не было особой нужны.


В умах остальных так называемый "специальный метод" определенно был чем-то, что понижало требование к экипировке снаряжения. Такие предметы были на самом деле довольно распространены, хотя заполучить их было все еще достаточно трудно. Например Серебряный Сет Вечности 40-го уровня, который носил Блейдлайт, мог быть экипирован уже на 30-м уровне.


Никто больше не задавал вопросов. Нехорошо было заставлять Не Яна раскрывать все свои тайны. Были бы катастрофические последствия, если бы враг каким-то образом получил подобную информацию. Тем не менее, Кавалерийский Арбалет Даллахана действительно потряс всех.


Блейдлайт и другие Воины прочно блокировали Гоблинского Потрошителя. Как бы он ни боролся он не смог вырваться на свободу. Он безвозвратно застрял даже после того, как впал в ярость. Маги продолжали обстреливать его магией. Через две минуты его здоровье, наконец, упало до нуля, и Голем рухнул на землю.


Множество игроков окутались ярким светом. Гоблинский Потрошитель дал много опыта. Более половины участников экспедиционной команды подняли свои уровни. Не Ян проверил свою шкалу опыта. Она теперь составляла 70% от заполнения. Это было довольно много. 


Блейдлайт обыскал кучу металлолома. Удивительно, но он нашел пять единиц снаряжения, несколько драгоценных камней и один фрагмент энергетического ключа.


Гоблинский Потрошитель сбросил кучу добычи. Их удача определенно была на высоте!


 - Что выпало? - спросил Не Ян.


Некоторые члены команды помогли оценить предметы.


 - Посох Божественного Права, Сияющий Меч, Мантия Божественного Права, Сапоги Божественного Права и Вечный Нагрудник (Темное Золото)!


Они поделились свойствами всего снаряжения в чате. В связи с тем, что это был дроп с монстра класса Лорд, все вещи были представителями класса Темного Золота!


Три части Сета Божественного Права попали им в руки. Если бы экспедиционная команда смела убить всех пятерых Лордов, они могли бы завершить сбор этого набора. Это был один из лучших сетов для Светлых Священников 40-го уровня.


 - Сияющий Меч за 20 000 очков. Кто-нибудь из Паладинов его хочет? - спросил Не Ян.


 - Я его возьму. У меня хватает. - сказал Туоба Тайм. Свойства этого меча класса Темного Золота были выдающимися. Даже он был тронут.


Не Ян передал Сияющий Меч Туоба Тайму, затем обратился к Янг Севену, Блэк Хэллу, Пэйнтид Муслину и Мун Чайлд и спросил:


 - Кто из вас хочет получить этот Сет Божественного Права?


 - Я уступлю его дамам. - джентльменским тоном сказал Янг Севен. Сет Божественного Права добывался в Вечном Городе, Поэтому, в случае необходимости, они могли просто прийти сюда на прокачку в будущем еще разок.


_________________________________________________


1. Дорогие Читатели, лично мне больше нравится такой термин, чем Полу-Легендарный, но могу поправить, если скажете.
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Глава 256. Заговор.



 - У меня недостаточно очков. - сказала Мун Чайлд и покачала головой. Было еще слишком рано думать о снаряжении 40-го уровня. В конце концов, она еще не достигла даже 30-го уровня, а Священники, обычно, прокачивали уровни намного медленнее, чем другие классы.


 - Как насчет того, чтобы оставить его в сокровищнице? Он может перейти к тому, кто первым дойдет до 40-го уровня. - предложила Тен Ли Пайнтид Муслин.


Только теперь Не Ян получил шанс изучить нового члена их гильдии. Она носила светло-голубую мантию Священника и выглядела в ней нежно и изящно. С точки зрения внешнего вида, она почти не уступала таким красавицам, как Яо Яо, Ю Лан и Мун Чайлд.


 - Что ж, я полагаю, что его тогда стоит пока сохранить в сокровищницу. Если кто-то из вас захочет его получить, просто дайте мне об этом знать. - кивнул Не Ян. Такое высокоуровневое снаряжение Темного Золота, как Сет Божественного Права, не может рассматриваться как обычные предметы из сокровищницы. Они были получены совместными усилиями членов экспедиционной команды, которые. в конце концов, преодолели всевозможные опасности, которые потенциально могли привести к катастрофическим последствиям. Было бы большой потерей, если бы вражеский шпион сумел контрабандой вынести такое снаряжение из стен гильдии, поэтому оно могло быть ограничено распределено только между элитными игроками.


На предыдущем графике Лорд, который сбрасывал два предмета снаряжения Темного Золота, был очень редким монстром. Если бы ни одна единица снаряжения не упала, тогда вы могли бы только винить свою собственную неудачу. Однако, будучи первой группой, изучающей эту карту, экспедиционная команда Не Яна получала даже больше наград. Им действительно повезло, раз они сумели получить пять предметов Темного Золота с одного Лорда!


Не Ян повел группу глубже в центр Вечного Города. зачищая на своем пути все улицы от Механических Големов и Плазменных Ядерных Големов. Помимо того, что шесть человек погибли в бою, не возникло более никаких ошибок, о которых стоило бы упоминать. Священники возродили двоих, а оставшимся не удалось насладиться такой роскошью, но в целом все прошло довольно гладко.


За это время им удалось закончить Золотой Сет Вечности. Блейдлайт надел новый набор, значительно улучшив свою статистику, а затем передал свой старый сет Йи Йану. Они также получили еще один Серебряный Сет Вечности, который Не Ян планировал передать Слипи Фоксу в соответствии с их предыдущим соглашением.


У ни был неплохой урожай в этом походе в Вечный Город, где они смогли получить все виды высококачественного снаряжения. Не Ян наградил всех как минимум 500 очками за каждое из них. Некоторые даже заработали около тысячи. Средний уровень команды также поднялся на один с того момента, как они только вошли в город.


Не Ян быстро приступил к подготовке к тому, чтобы взять на себя следующего Лорда - Гоблинского Огненного Манипулятора, монстра типа Машина, который мог использовать Магию Огня. Его боевая мощь была чрезвычайно грозной. Однако, с Золотым Сетом Вечности, Блейдлайт был готов принять вызов.


Был также и уникальный способ, с помощью которого можно было победить Гоблинского Огненного Манипулятора. Его урон был чрезвычайно высоким, и была вероятность того, что вся экспедиционная команда будет уничтожена, если попадет под действие одного из его заклинаний областного действия. Поэтому, когда он начинал бросаться площадными заклинаниями, было крайне важно, чтобы игроки вовремя выбирались из диапазона их действия. Что касается предсказания его областных атак, у Не Яна был специальный метод. Это придумали игроки из прошлой жизни Не Яна и выложили на форумах. Кроме того, он также имел некоторый опыт сражения с этим Боссом, так как он принимал участие в экспедициях, направлявшихся в эту локацию, в прошлом.


Команда все еще не была полностью синхронизирована, поэтому они не смогли выполнить групповые маневры очень быстро. Они были уничтожены два раза, прежде чем сумели покончить с Гоблинским Огненным Манипулятором с третьей попытки. С него выпало три части снаряжения Темного Золота.


Испытав большое облегчение, все расселись по площади, восстанавливая здоровье и ману после боя.


 - По сравнению с тем Гоблинским Потрошителем, это было слишком сложно! - Блейдлайт вытер бусинки пота со лба. Убийство Гоблинского Огненного Манипулятора едва ли дало им достаточно опыта, чтобы компенсировать то, что они потеряли, дважды умерев.


 - Следующие несколько штук будут намного проще. - заверил его Не Ян. Гоблинский Огненный Манипулятор был особым случаем, так как было очень мало боссов, способных использовать заклинания областного действия на большой дистанции. С этим было слишком сложно справиться!


 - Это хорошо. - сказал Блейдлайт. Было бы крайне удручающе, если бы им приходилось каждый раз умирать дважды, прежде чем расправляться со встреченными монстрами класса Лорд.


 - Жаль, помимо нескольких предметов снаряжения Темного Золота, ничего другого не упало. - вздохнул Андинг Скоундрел.


 - Ты действительно испорчен, а? Посмотри на Победоносное Возвращение и Святую Империю. Ты правда считаешь, что этим парни могут получить доступ к снаряжению 40-го уровня Темного Золота? - с упреком сказал Блейдлайт. Без стратегических планов Не Яна не было бы никакой возможности победить этих боссов. Независимо от того, насколько большая сила прибыла бы сюда, конечным результатом было бы то, что все они все равно были бы уничтожены!


 - Следующим лордом, которого мы собираемся уничтожить, будет Гоблинский Дезинтегратор. Есть хороший шанс, что он сбросит продвинутую книгу магического навыка, так что оживитесь! - объявил Не Ян.


После того, как все вернулись к полностью заполненным шкалам здоровья и маны, команда встала и начала перестраиваться.


Скорость зачистки территории была довольно быстрой. С их нынешним темпом Не Ян предполагал, что они могут успеть выйти из Вечного Города до начала битвы Святой Империи с Сияющим Тайным Пламенем. Если их удача будет на так уж и плоха, они могли бы даже закончить Вечный Сет Темного Золота, таким образом боевая мощь Блейдлайта была бы повышена еще на один пункт.


Если Блейдлайт сможет отправиться в битву за Крепость в таком снаряжении, он сможет без особых усилий раздавить обычных игроков, как клопов. Он окажет огромное влияние на конечный результат.


Одной из причин, почему Не Ян выбрал именно это место для первой экспедиции Племени Невероятных Людей, так же было и его желание улучшить качество экипировки Блейдлайта. Эта цель может считаться выполненной, раз они получили Золотой Сет Вечности. Однако, если бы они смогли сменить его на Вечный Сет Темного Золота, это было бы еще лучше! До сих пор они собрали три части комплекта: Нагрудник, перчатки и поножи, - так что им предстоял еще долгий путь для завершения полного комплекта. Возможно, им даже придется зачистить это место еще раз три дня спустя, придя на второй прогон.


* * *


В то время, как Племя Невероятных Людей стремилось закончить зачистку Вечного Города, случилось несколько сражений между Святой Империей и Сияющим Тайным Пламенем. На этот раз Сияющее Тайное Пламя действительно находилось под большим давлением. Первоначально они были уверены в своем успехе благодаря поддержке Победоносного Возвращения. Однако определенный инцидент заставил их полностью пересмотреть свои планы. Почти все элитные игроки Победоносного Возвращения, которые по плану должны были появиться на поле боя, были брошены в подземную тюрьму Калора! Вдруг ковер был вытащен у них из-под ног в канун битвы! Никак не меньше! Они были в полнейшей панике и состоянии хаоса.


Сияющее Тайное Пламя начало устраивать засады на элитных игроков Святой Империи, где бы они не находились, пытаясь ослабить их перед предстоящей битвой. Кроме того, они мобилизовали силы из других городов для усиления своего состава. Хотя это заставило их раскошелиться на 1 золотой за каждого игрока для перевода, у них не было другого выбора, кроме как сделать это.


Святая Империя потеряла немало игроков из-за атак Сияющего Тайного Пламени, но они сразу же начали контратаковать, как только появились первые сообщения. Поскольку ни одна из сторон не была готова уступить, между двумя гильдиями началась еще одна крупная битва.


Помимо своих нападений на Святую Империю, Сияющее Тайное Пламя также отправило силы в различные популярные места прокачек, чтобы найти следы экспертов из Племени Невероятных Людей. Однако то, что их полностью выбило из колеи, заключалось в том, что они не нашли никаких следов своей цели, как будто те просто растворились в воздухе. Разведчики Сияющего Тайного Пламени были очень удивлены. Неужели игроки Племени Невероятных Людей не собирались ничего предпринимать до самой последней минуты? Никто из них даже не подозревал, что группа Не Яна в настоящее время зачищает карту 40-го уровня!


Победоносное Возвращение также хотело отомстить за себя, поэтому они тоже разыскивали игроков Племени Невероятных Людей, чтобы их уничтожить. С участием всех четырех гильдий, они снова были втянуты в хаотичную войну. Война продолжала экспоненциально расширяться. Все больше и больше гильдий втягивалось в этот конфликт, поскольку обе стороны призывали на помощь своих соратников и нападали на своих врагов.


* * *


Вскоре после развертывания боевых действий, Слипи Фокс и Не Ян совместно подготовили коварный заговор. Они собрали 25 игроков из обеих гильдий, пригласили к себе 15 относительно известных игроков из Сапфирового Храма, чтобы прокачаться вместе. Далее Племя Невероятных Людей, якобы случайно, завело группу в расположение войск Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения. Обе гильдии быстро окружили их сотнями нападавших. Результат был очевиден. Все 40 игроков были немедленно отправлены на перерождение.


Племя Невероятных Людей и Святая империя начали мобилизовывать людей, чтобы выследить силы Сияющего Тайного Пламени, но Сапфировый Храм продолжал сохранять безмолвие. Игроки из Святой Империи и Племени Невероятных Людей начали подтрунивать и даже издеваться над людьми из Сапфирового Храма, мол, они были трусами, да кишка у них тонка. Хотя те 15 игроков, что погибли от рук Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения, подавлялись Фа Ланом, они больше не могли терпеть. Каждый из них возглавил более сотни игроков, чтобы убить врагов из Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени.


Вскоре Сапфировый Храм также был втянут в эту драку. По мере того, как жертвы с обеих сторон увеличивались, игроки из Сапфирового Храма все больше гневались. Несмотря на то, что все это время они оставались нейтральными, безудержная жажда убийства Победоносного Возвращения давно вызывала у них неудовольствие. Эти 15 игроков умерли точно солома, которая сломала спину верблюда (1). Фа Лан больше не мог продолжать сдерживать своих людей. Если бы он продолжил настаивать на том, чтобы они держали себя в руках и не вмешивались, это могло бы привести к массовому уходу.


Фа Лан внимательно изучил это дело, заметив, что во всем этом было что-то подозрительное. Было действительно странно, что Племя Невероятных Людей и Святая Империя неожиданно пригласили его игроков для совместной прокачки. Боле того, игроки, которые были приглашены, были довольно популярны в гильдии. Менее чем через час после того, как они начали прокачиваться, они были полностью окружены Победоносным Возвращением и Сияющим Тайным Пламенем. После того, как партия с 15- игроками из Сапфирового Храма была убита, Племя Невероятных Людей и Святая империя уже ринулись в бой в яростной мести. Когда они сражались, они также осыпали оскорблениями игроков Сапфирового Храма, не прекращая насмешек над их трусостью и спокойным отношением к оскорблениям и унижениям. Внутри гильдии было множество игроков, которые тоже раздували пламя и требовали действий. Каждый из павших 15 человек был достаточно популярен, чтобы иметь значительную часть сторонников в гильдии, так как они могли спокойно проглотить подобные оскорбления? Они уговорили своих друзей отомстить за них, основательно вовлекая Сапфировый Храм в гущу этого хаоса.


В конце концов люди, подчинявшиеся Фа Лану, мобилизовались даже без его одобрения. Он потерял над ними контроль, поэтому мог только закрыть на это глаза. Ему не оставили другого выбора, кроме как принять этот факт, хотя и проклинал зачинщиков в глубине своего сердца. На этот раз он проиграл заговору Не Яна и Слипи Фокса. Эти два хитрых ублюдка были слишком подлыми!


Когда силы Сапфирового Храма жестоко вклинились в сражение, ни Победоносное Возвращение, ни Сияющее Тайное Пламя не могли поверить в то, что они присоединились к Святой Империи и Племени Невероятных Людей. Это не оставляло им выбора. Сапфировый Храм был фактически вынужден взойти на борт того же корабля, что Святая Империя и Племя Невероятных Людей. Поэтому если в дальнейшем падут эти двое, то и Сапфировый Храм пойдет вместе с ними на дно.


Фа Лан в тайне проклинал Не Яна и Слипи Фокс, желая им прогуляться в Ад и обратно, но он мог только с неохотой принять этот факт


С сегодняшнего дня как мог Сапфировый Храм продолжать сохранять свой нейтралитет? Они могли только, сжав зубы, присоединиться к союзу Святой Империи и Племени Невероятных Людей.


________________________________________________


1. Есть такая восточная мудрость, по которой верблюда можно грузить и грузить, но наступит момент, когда добавление одной лишь соломинки сломает ему спину.
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Глава 257. Се Яо.



Все проходило плавно под пристальным наблюдением Не Яна и Слипи Фокса.


В конце концов Фа Лан был вынужден уступить, позволив членам своей гильдии присоединиться к конфликту. Игроки Сапфирового Храма сражались с Победоносным Возвращением и Сияющим Тайным Пламенем с чрезвычайной жестокостью. Учитывая, что они сражались с силой, насчитывающей более 5000 человек, их потери, конечно, были существенными.


Фа Лан был бессилен остановить вражду, разгоревшуюся между Сапфировым Храмом и как Победоносным Возвращением, так и Сияющим Тайным Пламенем.


Слипи Фокс сообщил новость об этом прогрессе Не Яну в тот момент, когда это случилось. Его сердечный смех звучал в голосовом чате:


 - Эта старая лиса Фа Лан пытался изо всех сил, но, в конце концов, не смог сбежать с нашего корабля! Посмотрим, сможет ли он по-прежнему оставаться таким же отрешенным, как раньше!


Не Ян также был удовлетворен результатом. Когда Сапфировый Храм был вынужден заключить с ними союз, у них появилась сила, которая могла бы противостоять Победоносному Возвращению и Сияющему Тайному Пламени.


Общий баланс сил теперь значительно отличался от того, что был в прошлой жизни Не Яна. Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя больше не были неприкосновенными сверхгильиями.


 - Не радуйся слишком рано. Нам придется сначала урегулировать все детали нашего альянса с Фа Ланом. - сказал Не Ян


 - Когда утка тщательно приготовлена, нужно ли беспокоиться о том, что она улетит? Я заставлю его послать несколько элитных игроков, чтобы они присоединились к битве за крепость. - Слипи Фокс зловеще хихикнул. Если бы Фа Лан присоединился, то победа была бы практически гарантирована. Сияющее Тайное Пламя будет смято под трехсторонним прессингом от Племени Невероятных Людей, Святой Империи и Сапфирового Храма.


 - Вперед. - Не Ян немного отвлекся, когда перед его глазами загорелся звонок от Гу Хуая. - Давай поговорим позже.


 - Нет проблем. - Слипи Фокс переключился на беседу с Фа Ланом.


 - Каковы потери? - спросил Не Ян сразу после ответа Гу Хуаю. Ему было очень интересно, как обстоят дела у Племени Невероятных Людей, так как они продолжали сражаться с Победоносным Возвращением и Сияющим Тайным Пламенем.


 - Не так уж плохо, хотя могло бы быть и лучше. С нашей стороны было около 10 000 жертв, но противник пострадал в три раза больше. Наши силы довольно жестокие. Мы заполучили столько снаряжения, что наша сокровищница почти полна! - ответил Гу Хуай. Они поддерживали постоянный коэффициент смертей три к одному, и проигрывал враг. Все, что можно было сказать об этой ситуации, это то, что игроки были просто невероятно сильны!


 - Хорошо! Когда ты будешь раздавать очки за заслуги, дай всем немного побольше! - Не Ян одобрительно кивнул. Члены Племени Невероятных Людей были лучшими из лучших из всей игровой базы, так сказать, сливками общества. В сочетании с повышением морально духа от недавних успехов, это было наименьшее, что он ожидал.


 - Еще один момент. Цао Сю, представитель финансовой группы Век, связался со мной. Он сказал, что хочет купить акции Племени Невероятных Людей, и, если мы договоримся. Финансовая Группа Век готова дать нам установить цену, которую мы сами пожелаем. Что я должен на это ответить? - спросил Гу Хуай. Это было бы огромной помощью для развития гильдии, если бы они смогли получить инвестиции от такой большой финансовой группы.


Выражение лица Не Яна сильно потемнело. В предыдущем временном периоде Финансовая Группа Век применяла точно такой метод, чтобы вывести из игры всех потенциальных соперников, контролируя гильдию за гильдией с помощью своего огромного капитала. И теперь они хотели получить в свои грязные руки все, что он создал.


 - Племя Невероятных Людей не будет продавать никаких акций Финансовой Группе Века, ни при каких обстоятельствах. Отклоняй все их предложения! - произнес Не Ян очень серьезным тоном.


 - Понял. - Гу Хуай кивнул. Он был немного озадачен следами гнева, которые обнаруживал в голосе Не Яна. 


"Почему он стал таким эмоциональным, когда я упомянул Финансовую Группу Век? Есть ли между ними какая-то своя история?"


 - Отныне внимательно следи за действиями Финансовой Группы Век! Обращай внимание на то, какие гильдии они покупают! - объявил Не Ян. У него не было выбора, кроме как подготовить некоторые контрмеры теперь, когда Цао Сю обратил пристальное внимание на Племя Невероятных Людей.


 - Хорошо. Не переживай. Ты можешь оставить это на меня. - ответил Гу Хуай. - И в заключении, хочу сказать о той вещи, о которой ты просил меня в прошлый раз... Ну... я собрал некоторую информацию о Се Яо.


Сердце Не Яна пропустило удар:


 - Расскажи мне.


 - За ней есть довольно внушительный фон. Ты слышал имя Се Пей?


 - Се Пей... Бизнес-магнат, представитель финансовой группы Чжэн Ронг? - Не Ян ответил после минутного раздумья.


 - Да, Се Пей - дядя Се Яо, а ее мать - дочь председателя финансовой группы Липин Драгон (1). Это довольно внушительные силы. Сообщается также, что в тот день, когда она родилась, ей было предоставлено 12% и 28% каждой компании соответственно. В результате чего ее собственный капитал составляет почти 10 000 000 000¥ (2). Эта молодая леди родилась с бриллиантовой ложкой. Тем не менее, ее семья, похоже, не живет очень экстравагантно. Ее родители не задирают нос, не часто взаимодействия с административным персоналом своих компаний. Они в настоящее время живут на вилле в Хуахае. - сообщил Гу Хуай. Он понятия не имел, во что впутался, когда соглашался на просьбу Не Яна. Как только он начал свое расследование, он чуть не обмочил свои штаны. Такая сила и влияние оставили даже кого-то вроде него безмолвным.


Не Ян тоже был ошеломлен. Чжэн Ронг и Липин Драгон были лучшими финансовыми группами в стране, а финансовая группа Век, которая принадлежала Цао Сю, - была лишь компанией второго плана. Почему он не слышал, чтобы кто-нибудь упомянул о подобной стороне жизни Се Яо в его прошлой жизни?


Большинство одноклассников Не Яна знали, что Се Яо из богатой семьи. Но он сомневался, что они знают, насколько именно. Даже во время своего пика развития компания его отца могла быть легко подавлена финансовыми группами Чжэн Ронг и Липин Драгон - это были самые огромные титаны!


 - Я слышал, что родители Се Яо пожертвовали все свои акции благотворительным организациям, за исключением част, принадлежащей Се Яо. Им безразлично, за кого их дочь выйдет замуж, пока он будет ее по-настоящему любить. Так что взбодрись! У тебя все еще есть шанс. - попытался успокоить его Гу Хуай. Это было действительно впечатляюще, потому что родители Се Яо отказались от такого богатства.


Несмотря на то, что сведения о семье Се Яо потрясли его, Не Ян не расстроился. Истинная любовь не знает границ, особенно денежных. Даже после перерождения образ Се Яо все еще оставался глубоко выгравированным в его сердце.


Воспоминания о прошлой жизни всплыли в голове Не Яна. Независимо от того, что происходило с Се Яо, точно он был уверен в одном. Он больше никогда ее не отпустит.


 - Не падай духом! Я верю в тебя! - успокоил Гу Хуай Если его брат не был достаточно хорош для Се Яо, то кто был?!


Настроение Не Яна не могло не улучшиться от поддержки Гу Хуая.


 - Я тоже буду подбадривать тебя. 


Конечно же, он имел в виду их бывшую старосту.


 - Хэй! Разве ты не можешь перестать поднимать эту неловкую тему?! - засмеялся Гу Хуай.


Эти двое поболтали еще некоторое время, прежде чем повесит трубку. После чего Не Ян переключил все свое внимание на экспедицию.


Пока Не Ян руководил всеми, к нему подошла Яо Яо.


 - Пламя Нирваны, у меня есть квест для Священника, но я застряла на полпути. После того, как мы завершим битву за крепость, не мог бы ты мне помочь? - спросила Яо Яо, а ее яркие глаза сверкали в ожидании, словно пара великолепных бриллиантов с невероятным оттенком.


Не Ян слегка отвел глаза:


 - Какой квест?


 - Благословение Карси. Награда - книга умения Храмовой Магии. - ответила Яо Яо.


 - Ты получила этот квест? - в шоке спросил Не Ян. По правде говоря, у него было не настолько жестокое сердце, чтобы отказать Яо Яо. Кроме того, с тем, что он знал, помочь ей выполнить квест, было довольно просто. Поэтому он кивнул. - Конечно, просто напомни мне об этом позже.


_________________________________________


1. Прыгающий Дракон мне не понравилось, так что оставлю так.


2. А вот меня в безмолвии оставила сумма... Китай.. Юани... 10 000 000 000 = 88 746 700 000 рублей...
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Глава 258. Гоблинский Канонир.



Карси был могущественным Святым Магом. который возглавлял Храмовых Крестоносцев. Не Ян никогда не думал, что Яо Яо получит его квест, не говоря уже о том, чтобы пройти половину этого пути самостоятельно. Это был первый из серии квест, связанный со Святым Храмом, каждый квест цепочки был экспоненциально сложнее, чем предыдущий. Наградой за выполнение первого квеста была книга навыка 1-го уровня из тайн Магии Храма, а наградой за выполнение пятого и последнего квеста было Легендарное снаряжение. Однако даже в предыдущем временном периоде последней точкой прохождения был третий квест. Таким образом, в глазах игроков, получение всего набора наград было не более чем несбыточной мечтой.


У Благословении Карси были жестокие требования, которые очень немногие могли выдержать.


Племени Невероятных Людей очень не хватало игроков, который бы могли использовать продвинутую магию. К тому же времени между недавней войной гильдий, экспедицией и битвой за крепость было явно недостаточно, чтобы хоть один из членов гильдии смог заняться их получением. Добавив к этому тот факт. что процесс был довольно требовательным и сложным, становилось ясно, что только немногие в гильдии смогли овладеть подобной продвинутой магией, к ним относились Андинг Скоундрел и Блэк Хевен.


Если бы Не Ян помог Яо Яо завершить квест, это было бы бесценно для Племени Невероятных Людей, так как оно бы приобрело еще одного игрока, который смог бы использовать продвинутую магию.


По мере того, как дружба Не Яна с Яо Яо постепенно углублялась, он не мог не вспоминать эротическую ночь, которую они провели вместе в той секретной комнате под городом Фенатр. Его разум был околдован, когда эти соблазнительные сцены всплывали в его воспоминаниях. Хотя Яо Яо не была такой же чувственной, как Ю Лан, ее безупречная элегантная красота была запретным плодом, который наполняя его сердце неугасимым пылом. Ее фигура была изящной - ни одного намека на избыток жира в ее теле не было, паря мягких округлых грудок, молочно-белая кожа без малейшего изъяна.


Сердце Не Яна быстро забилось в его груди, когда он вспомнил, что Яо Яо все еще была невинна в тот период времени, он тогда почувствовал еще большую вину за то, что отталкивал ее в этой жизни. Но он ничего не мог сделать, потому что он слишком хорошо себя знал. Если бы он проводил больше времени вместе с ней, рано или поздно он поддался бы соблазну.


Не Ян горько улыбнулся. Независимо от того, насколько волевым был человек, некоторые желания просто не могли держаться в узде. В конце концов, он был всего лишь мужчиной. Зная, что он никогда не сможет избавиться от плотских желаний, спрятанных в глубине его сердца, он решил дистанцироваться от Яо Яо.


В самые темные моменты прошлой жизни Не Яна, именно нежность Яо Яо вытаскивала его из этой глубокой трясины печального серого цвета. Когда она попросила его о помощи, как он мог быть настолько бессердечным, чтобы отказаться?


Не Ян чувствовал конфликт где-то в глубине себя. Он действительно не хотел причинять вред Яо Яо.


Увидев выражение лица Не Яна, сердце Се Яо испуганно сжалось от чувства утраты. Она испытала глубокую печаль. Она была уверенна, что он помогла ей только из чувства долга.


Вглядываясь в черты лица Не Яна, Се Яо тоже погрузилась глубоко в свои мысли. Каким человеком был Не Ян? Он был иногда сдержанным, с другой стороны - скрытным, а еще - бесстрашным. Он занимался решением большинства вопросов спокойно. Но когда члены Племени Невероятных Людей были убиты, он просто взорвался от ярости, призывая к убийству Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени. То, что оставило самое глубокое впечатление в сердцах людей, это то, как он убил Хей Жуо на глазах у почти тысячи врагов. Его ледяной взгляд и высокомерная улыбка потрясли сердца всех игроков.


С самого начала их знакомства Се Яо относилась к нему с глубоким восхищением, всегда обращая внимание на то, что происходит вокруг Не Яна. Ей хотелось узнать о нем все, отчасти из-за ее восторга от его успеха, отчасти потому, что она хотела узнать, почему он так далеко от нее.


 - Пламя Нирваны, поскольку ты согласился, тебе лучше не отступаться от своих слов. - Яо Яо продемонстрировала блестящую улыбку, похожую на теплый солнечный свет в холодный зимний день. 


Она носила чисто-белую мантию Мага, а волосы были собраны в конский хвост. Ее очаровательная внешность поразила всех окружающих игроков на некоторое время.


 - Мммм.... Я и не собирался. - кивнул Не Ян. Помогая Яо Яо в этом квесте, он мог считать, что возвращает ей доброту, которой она окружила его в прошлой жизни. Он не нарушал ни одного из своих принципов. Кроме того, счастливая улыбка на ее лице радовала его сердце.


Каждую минуту все меньше Големов бродило по улицам Вечного Города. Победим четырех Лордов подряд, все, что им оставалось, это одолеть последнего Лорда, Гоблинского Канонира. Это был самый сильный босс в Вечном Городе. Даже когда база игроков была в среднем 40-го уровня в прошлой жизни Не Яна, очень немногие люди смогли бы победить его.


Сердцем Вечного Города было широкое открытое пространство, окруженное светящейся завесой, с возвышающимся шпилем в самом центре. На вершине этого возвышающегося над городом шпиля находился огромный сферический кристалл, который излучал слабое свечение. Именно этот кристалл приводил в действие весь Вечный Город.


У основания шпиля бродил восьмиметровый Голем, облаченный в золотой металлический панцирь. То. что выделялось больше всего, было пушкой, которая была прикреплена на его плече. Это была Магическая Машка, оружие, которое редко можно было встретить за пределами осадного сражения. К счастью, это была маленькая модель. Если бы это была полноразмерная пушка, как те, что устанавливались на городских стенах, группа Не Яна не имела бы ни малейшей надежды на выживание.


Гоблинский Канонир излучал ослепительное золотое сияние. Это был металлический гигант, каждый шаг которого буквально сотрясал землю


Не Ян осторожно подошел к Гоблинскому Канониру после того, как вошел в Скрытность. Укрывшись за ближайшим бункером, он попал в трехметровый радиус от него и активировал Непостижимое Озарение.


Гоблинский Канонир (Лорд): Уровень 40


Здоровье: 200 000/200 000


Помимо того, что он был самым сильным, добыча, которая выпадала с Гоблинского Канонира, так же была лучшей среди всей пятерки Лордов. На предыдущей временной шкале кто-то сообщал, что получил божественную Боевую Броню Соласа Суб-Легендарного класса после победы над ним. Хотя у этих Лордов была возможность сбросить часть снаряжения Суб-Легендарного класса, вероятность ее выпадения была крайне низкой. Большинство игроков были бы просто в экстазе, если бы сумели завладеть частью снаряжения Суб-Легендарного Класса.


Мини Магическая Пушка, установленная на плече Гоблинского Канонира, не могла запускать снаряды очень далеко. Он выстреливал из нее пушечные ядра, которые. прокатившись по земле, в конце концов взрывались, нанося разрушительный урона всем в области взрыва. Наиболее незащищенные классы, такие как Маги, будут уничтожены одним таким взрывом. Его ультимативной атакой был последовательный быстрый выстрел тремя пушечными ядрами, наносящими огромный урон по площади. Это было ужасно. В предыдущей жизни Не Яна им было уничтожено множество команд.


Глаза Гоблинского Канонира внезапно начали светиться красным. Он испустил протяжный свист, присев, нацелил пушку на плече в определенном направлении. Из пушки выскочил раскаленный железный шар, который приземлился на землю с глухим стуком,  а потом, постепенно ускоряясь, покатился к Не Яну


Пушечное ядро было раскалено, словно только что выкатилось из печи!


 - Нехорошо! - закричал Не Ян в тревоге и, активировав Теневой Вальс, быстро отступил.


БУМ!


Пушечное ядро взорвалось после того, как достигло последнего местонахождения Не Яна. Пламя подскочило в небо, а осколки стали летать повсюду.


Хотя они были мощными, эти ядра имели длительное время детонации. В сочетании с тем, что Не Ян был довольно быстрым, он избежал радиуса взрыва без единой царапины. Гоблинский Канонир добрался до его убежища, но, не обнаружив никаких следов врага, возобновил пассивное перемещение по открытому пространству.


Не Ян же вернулся в экспедиционную команду.


 - Бог мой! Этот Лорд слишком страшен! Босс, как мы должны сражаться с этой штуковиной?! - спросил Андинг Скоундрел. Увидев мощь взрыва пушки, он задрожал от страха.


 - Единственными Воинами в нашей группе, которые могут танковать его атаки, являются Блейдлайт и Йи Йан. Я не настолько уверен в других. - Сказал Не Ян. Из-за того, что атаки Гоблинского Канонира являются атаками областного действия, то каждый, кто окажется в радиусе действия взрыва, получит урон. Маги на задней линии, несомненно не пережили бы такой взрыв. Однако уловка, которая могла бы помочь победить этого босса, заключалась в том, что он мог стрелять из своей пушки только раз в десять секунд, а пушечные ядра, которыми он стрелял, не взрывались при столкновении с чем-либо.


Таким образом Не Яну нужно было только предсказать, куда собирается нанести удар Гоблинский Канонир, и предупредить Магов. Чтобы они ушли из зоны поражения заранее. Если бы все прошло гладко, то, в конечном итоге, они бы победили босса.


Однако, хотя это теоретически казалось простым, команде пришлось бы сделать несколько попыток, прежде чем они смогли бы победить Гоблинского Канонира. Разумеется, перспектива быть несколько раз убитыми, была крайне удручающей. Если после третьей попытки они бы не преуспели, им было бы лучше отступить в этот деть. После убийства всей команды, им потребуется около часа, чтобы вернуться к своим телам. Это означало, что для убийства босса потребуется не менее трех часов.


 - Босс, есть ли у вас особый план, как победить Гоблинского Канонира, как вы это сделали с Гоблинским Потрошителем? - спросил Саммер Баг. Их битва с Гоблинским Потрошителем была чрезвычайно приятной. Они практически не пострадали.


Глаза Не Яна загорелись от понимания того, что он слишком жестко придерживался стандартов предыдущей временной шкалы. Почему он не мог придумать совершенно новый метод, который поможет им расправиться с Гоблинским Канониром?


Не Ян внимательно осмотрел окрестности, заметив шесть зданий слева от него. Они были по крайней мере дюжины метров в высоту, а изготовлены все были из толстой стали. Они были очень прочными. По бокам и на вершине зданий были площадки, которые могли выступить плацдармом для игроков. У него появился фантастическая идея. Поскольку поблизости так много зданий, почему бы им не воспользоваться ими?


Одолжив свои Ползущее Кольцо и Кольцо Шелка, Не Ян мог доставить всех магов на эти здания, где им не нужно было бы беспокоиться о том, что они будут задеты взрывами от пушечных ядер Гоблинского Канонира. 


Что касается Воинов. они могли просто привлекать его агро.


Таким образом, они могли легко победить Гоблинского Канонира!


Более того, возможность полного уничтожения была сведена к нулю из-за того, что пушечные ядра Гоблинского Канонира не могли задеть какие-либо цели, находящиеся так высоко.


 - Босс, что ты делаешь? - все члены отряда с недоумением уставились на Не Яна. Почему он постоянно смотрит на окружающие здания?


 - Янг Спэрроу Хоук, иди сюда! - сказал Не Ян. Тан Яо имел некоторый опыт в подобной тактике, так что должен понимать, что нужно делать.


 - Что случилось? - спросил Тан Яо.


Не Ян передал ему Ползущее Кольцо и сказал:


 - Поднимись наверх этого здания, а затем сбрось вниз кольцо!


Разум Тан Яо начал быстро соображать. Он понял, что планировал Не Ян, и сказал возбужденным голосом:


 - Черт! Почему я не подумал об этом?! Если мы сделаем подобным образом, мы ни за что не вайпнемся!


Толпа была озадачена, не понимая обмена фраз между Не Яном и Тан Яо.


Тан Яо подбежал к соседнему зданию. Он экипировал Ползущее Кольцо, активировал его способность и начал ползти по стене, как паук. Наконец он остановился, достигнув площадки на пятиметровой высоте с хорошей позицией для обстрела.


Все игроки в шоке расширили глаза. Даже такое было возможно?!


Тан Яо бросил кольцо обратно. Не Ян проворно поймал его и повернулся к толпе игроков, крикнув:


 - Далее!
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Глава 259. Кожаная Броня Темного Сияния Сольги.



Тело Не Яна можно было считать сокровищницей, наполненной всеми видами замечательных предметов. Ползущее Кольцо получило бы неимоверно высокую цену, если бы оно было выставлено на аукцион. На самом деле, это было то, что нельзя было купить даже если у игрока было золото. Толпа не могла не задаваться вопросом, как и где он сумел раздобыть этот аксессуар.


Трудно было определить, насколько полезен этот предмет, являющийся незаменимым инструментов в руках одних, но мертвым грузом в руках других.


Игроки перебирались на здания один за другим, пока все шесть не были забиты ими под завязку, отчего выглядели они довольно своеобразно.


При этом площадь между ними превратилась в зону боевых действий.


Только Не Ян, Блейдлайт и Йи Йан остались на земле. Остальные воины отступили поодаль.


Не Ян обратился к Блейдлайту и Йи Йану после экипировки Ползущего Кольца:


 - Я пойду и привлеку агро Гоблинского Канонира.


 - Хорошо, будь осторожен. - предупредил Блейдлайт. В конце концов, это был Лорд 40-го уровня. Нелегко было бы заманить Гоблинского Канонира из его локации у центру площади между шестью зданиями.


Не Ян незаметно подошел, пока не оказался в радиусе 30 метров от Гоблинского Канонира, после чего он прицелился из своего Кавалерийского Арбалета Даллахана.


Вуш! Вуш! Вуш!


Пять болтов вылетели в сторону Гоблинского Канонира.


 - 24 


 - 22


 - 23


После того, как его ударили, Гоблинский Канонир выстрелил раскаленным железным шаром, который быстро набирал скорость, пока катился в сторону нападавшего.


Не Ян активировал Теневой Вальс и уклонился влево.


Пушечное ядро взорвалось с огромным грохотом, извергая в Небеса пламя и распространяя повсюду летающую шрапнель.


Несмотря на то, что он скрылся в невидимости, которая еще больше усилилась облаком дыма от взрыва, Гоблинский Канонир быстро двигался в его сторону, продолжая погоню.


Каждый шаг Голема сильно сотрясал землю.


Вскоре было выпущено новое пушечное ядро.


Не Ян нырнул в сторону, только чтобы заметить, что пушечное ядро все еще его преследовало.


Это было ядро с самонаведением, настроенным на него!


Увидев, что пушечное ядро вот-вот взорвется, Не Ян выстрелил паутиной из своего Кольца Шелка, которая прикрепилась к стене соседнего здания, и оттолкнулся от земли.


БУМ!


Не прошло и секунды, как Не Ян почувствовал, что обжигающая ударная волна беспощадно ударяет его в спину, а осколок камня пролетел мимо его руки.


Пугающе высокий показатель урона появился над головой Не Яна. К счастью, он не был в центре радиуса взрыва, иначе бы он точно стал трупом!


Не Ян отпустил паутину и совершил изящную посадку, после чего побежал в сторону площадки между зданиями, с Гоблинским Канониром на хвосте.


 - Это было близко!


 - Босс чуть не умер!


 - Что это за навык? С каких пор Воры стали стрелять паутиной??


 - Конечно же это его секрет!!! Удивительно! Он даже сумел уклониться от такого нападения!


Игроки получили отличный вид со стен высоких зданий на то, как Не Ян удирал от Гоблинского Канонира. Это было невероятное зрелище, похожее на хороший триллер! Было множество моментов, когда они думали, что он вот-вот станет тостом, в который вонзятся острые зубы Голема, раздирающего тело Не Яна на части!


Это была захватывающая игра в кошки-мышки. Независимо от опасности, Не Ян всегда находил путь, ведущий его в безопасное место.


На вершине одного из зданий Се Яо почувствовала, что ее сердце почти вырвалось из груди. Она не могла не замирать от ужаса всякий раз, когда Гоблинский Канонир атаковал Не Яна. Но тот ловко избегал атак монстра каждый раз. Его скорость была непревзойденной, его силуэт напоминал гепарда, бегущего по саванне.


Увидев, что Не Яну не угрожало никакой реальной опасности, Се Яо немного успокоилась. Больше ей не удавалось контролировать эмоции. Ее состояние и настроение подсознательно связывались с его благополучием.


Не Ян наконец прибыл в указанное место. Испустив глубокий рев, Блейдлайт устремился вперед и ударил Гоблинского Канонира щитом.


Кланг!


Гоблинский Канонир был сбит с ног этим ударом.


Поняв, что этого было недостаточно для полного сосредоточения на нем агро монстра, Блейдлайт активировал Насмешку.


Гоблинский Канонир, наконец, сосредоточил все свое внимание на Блейдлайте.


Кланг! 


Он размахнулся и ударил кулаком по щиту Блейдлайта, отталкивая его на несколько шагов назад


Блейдлайт снова устремился назад, едва смог восстановить равновесие.


 - Все, атакуйте! Дайте ему почувствовать всю вашу мощь! - крикнул Не Ян во всю силу своих легких. Даже если бы Маги привлекли агро Гоблинского Канонира, он бы не сумел им ничем навредить.


Маги начали забрасывать его своими заклинаниями. 


Бэнг! Бэнг!


Они бомбардировали тело Гоблинского Канонира. Длинная строка значений урона взметнулась над его головой.


Ни один из Магов не прекращал свои атаки ни на минуту. Не каждый день они могли свободно высвободить свою силу, не опасаясь возмездия. Они кастовали все доступные им заклинания на высокоуровневую цель, находившуюся в их полном распоряжении.


Тан Яо был особенно взволнован. При обычных обстоятельствах он был бы вынужден периодически отступать из страха, что станет единственной причиной того, что команда будет вайпнута. Но на этот раз он мог развернуться от всей души!


Магия проливалась с Небес, отчего Гоблинский Канонир в ярости выстрелил пушечным ядром.


Бум! Бум! Бум!


Каждый взрыв заставлял Блейдлайта отступать назад.


Каждое пушечное ядро, попадавшее в Воина, отнимало у него почти 70% здоровья. К счастью, скорость Гоблинского Канонира была довольно медленной, и интервал между атаками были длинными. У Священников было достаточно времени для исцеления Блейдлайта.


Завеса света опустилась на Респлендента Блейдлайта, восстанавливая все его здоровье.


Удар Щитом!


Блейдлайт снова атаковал, со звоном опустив щит на тело Гоблинского Канонира.


Гоблинский Канонир не мог атаковать Тан Яо, Андинг Скоундрела и других Магов, так что он мог изливать свой гнев только на Блейдлайта.


 - Все воины должны заблокировать Гоблинскому Канониру пути отхода! - приказал Не Ян. Все их усилия пошли бы впустую, если бы Лорд потерял агро и вернулся в свою локацию.


Здоровье Гоблинского Канонира было быстро опущено до 20 процентов, под непрерывным потоком заклинаний.


Голем повернулся, чтобы убежать, но был остановлен мертвой хваткой остальных игроков.


 - Хочешь бежать?! Не так быстро! - Блейдлайт принял Защитную Стойку, чтобы обезопасить себя от мощных атак босса.


Маги же не прекращали атаковать ни на мгновение.


Гоблинский Канонир в ярости закричал, испустив вспышку света. Энергия сходилась к отверстию магической пушки, которая ослепительно засветилась.


 - Священники, продолжайте исцелять! - с тревогой в голосе закричал Не Ян.


Три выстрела из пушки прозвучали быстрой очередь, после чего три раскаленных железных шара упали на землю и покатились к ногам Блейдлайта.


Ощущая опасность, Блейдлайт достал Продвинутое Зелье Здоровья, сохраняя при этом Защитную Стойку.


Восприятие ситуации у Респлендента Блейдлайта было отнюдь не рядовым, но он действовал слишком поздно.


БУМ! БУМ! БУМ!


Три пушечных ядра взорвались почти одновременно, сметая все на своем пути. Блейдлайт был взорван и отправлен в полет, как порванное тряпье, после чего с тяжелым звуком ударился о землю.


Гоблинский Канонир немедленно воспользовался этой возможностью, чтобы сбежать. Тем не менее, Йи Йан бросился на место Блейдлайта, не давая врагу сбежать.


Голем не мог обогнуть Йи Яна, как бы он ни старался. Когда его здоровье упало до 10%, его пушка снова начала светиться.


Пушечные ядро взорвались одно за другим очень быстро, отправляя в полет и Йи Йана.


 - Не позволяйте ему бежать! Выходите на него один за другим! - приказал Не Ян,понимая, что у него нет другого выбора, кроме как пожертвовать несколькими игроками, чтобы они смогли достичь своей цели.


Атака!


Эджелесс устремился вперед. Ни один из Воинов, оставшихся в живых, не сумел бы выдержать ни одного удара от Гоблинского Канонира. Они прекрасно понимали, что умрут. Тем не менее, своей смертью они надеялись купить достаточно времени для Магов, чтобы те смогли прикончить Босса!


Эджелесс на короткое время сумел остановить Гоблинского Канонира, только чтобы стать следующей жертвой пушечных ядер.


Следующим на верную смерть вышел Монохром, хотя он и не продержался столь же долго. Это была трагическая картина. Воины бросались на Голема один за другим, встречая свою смерть, все ради того, чтобы не дать Гоблинскому Канониру убежать. Их смерть покупала лишь несколько секунд за каждого. Но даже в этом случае они бесстрашно рвались в бой в бесконечном потоке. Едва кто-то погибал, на его место вставал следующий.


Видя, что воины мрут, как мухи, Маги не могли не чувствовать, что их сердца разрываются от боли. Они усилили шквал атак. Игроки понимали, что чем скорее они убьют Гоблинского Канонира, тем меньше жертв будет среди Воинов.


Поскольку в их экспедиционной команде были Священники, которые могли использовать Воскрешение, штраф за смерть будет уменьшен и составит лишь 30 процентов опыта. Однако это был по-прежнему драгоценный опыт. Им понадобится по крайней мере шесть часов безостановочного убийства монстров, чтобы вернуть его!


Маги отчаянно бомбардировали Гоблинского Канонира заклинаниями. Его здоровье упало до 3%, 2%, 1%... и, наконец, 0%!!


Бум!


Он умер в огненном взрыве, рухнув на землю кучей металлолома.


Посмотрев на землю, Не Ян увидел 36 трупов, образующих длинную линию. Гоблинский Канонир шаг за шагом убивал по одному воину.


Единственная причина, по которой он так и не сумел убежать, была тем, что собой пожертвовали так много игроков!


 - Священники, спуститесь со зданий и начните их воскрешать! - сказал Не Ян. Даже самое высокое из шести зданий было всего около 12 метров. Урон от падения с этой высоты был недостаточным, чтобы убить их.


Все Маги И Священники спрыгнули на землю.


Священники сразу же принялись воскрешать павших Воинов.


Один Воин собрал всю добычу, выпавшую из Гоблинского Канонира. Всего было три части снаряжения: один на Воина, другой на мага, третий на Вора.


 - Босс, кожаные доспехи для Вора упали! Едрена кочерыжка! Это фрагмент Легендарного снаряжения! - воскликнул игрок взволнованно. Несмотря на то, что это была лишь часть, она все равно была неимоверно редкой!


 - Легендарный фрагмент? - удивленно сказал Не Ян. Это был первый раз, когда он услышал о том, что на этой карте выпадает фрагмент Легендарного снаряжения для Вора. Однако следом его посетила другая мысль: не может ли это быть Кожаная Броня Темного Сияния Сольги?  - Быстро! Дай мне ее посмотреть!
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Глава 260. Золотой Дракон.



Предметом, который вызвал наибольшее слюноотделение у всех игроков, был впавший из одного из пяти Лордов Вечного Города Суб-Легендарный Кинжал Нежная Зима Молага. Его сила атаки редко встречалась среди одноручного оружия. Даже некоторые Суб-Легендарные двуручные великие мечи бледнели в сравнении с ним. Это было одно из самых желанных орудий для Воров и Воинов.


Всего три кинжала Нежно Зимы Молага существовало на картах игры. Когда эти уникальные по свойствам клинки были добыты игроками, они более не появлялись на картах.


Другим знаменитым предметов, который выпадал в Вечном Городе была Кожаная Броня Темного Сияния Сольги. Скорость ее выпадения была даже ниже, чем у Кинжала Нежной Зимы.


Конечно же, это было из-за того, что она была единственной в своем роде!


Так как это был фрагмент Кожаной Брони Темного Сияния Сольги, его свойства, естественно, уступали, полноценной части снаряжения Суб-Легендарного класса. Только когда все фрагменты были бы собраны вместе, его истинная силы могла быть полностью восстановлена.


Но даже после очень долгого времени ни один из игроков в прошлой жизни Не Яна так и не сумел восстановить полноценный Кожаный Доспех Темного Сияния Сольги. Таким образом, о существовании этого божественного предмета в конце концов было забыто.


Не Ян не ожидал, что что-то подобное упадет в первую же экспедицию их гильдии.


Свойства Нагрудника Темного Сияния были представлены другим в чате:


Кожаная Броня Темного Сияния Сольги (Легендарный).


Требования: 290 Ловкость, 360 Сила.


Нагрудник Темного Сияния (фрагмент)


Требование: 130 Сила.


Описание: Этот Нагрудник по-прежнему содержит остатки мощной магической силы. Найдите другие Фрагменты -  Изящный Плюмаж Темного Сияния и Рунический Плащ Темного Сияния - чтобы восстановить Кожаную Броню Темного Сияния Сольги.


Свойства: Защита 370-386, Ловкость +20, Скорость +20, Прыжок +10, Скрытность +10, Маскировка +10, Рефлексы +10.


Барьер Темного Сияния (Ранг 3): поглощает 30% всего входящего урона, максимум до 1200 урона, действует 3 минуты. Перезарядка: 1 час.


Ограничения: Вор, Может быть оснащен любой фракцией.


Какая высокая защита! Свойства Нагрудника Темного Сияния были, несомненно, великолепными, особенно дополнительный бонус - Барьер Темного Сияния (Ранг 3). Это снаряжение было даже лучше, чем у любого доспеха 50-го уровня Темно-Золотого класса для Вора!


Но довольно высокое требование к силе заставили многих Воров в экспедиционной группе отступить. Возможно, только такой ненормальный игрок, как Не Ян, смог бы экипировать этот нагрудник Темного Сияния.


 - Кто-нибудь хочет этот нагрудник? - спросил Не Ян.


Почти все Воры команды затрясли головами. С таким устрашающим требованием Силы, как кто-то из них мог бы экипировать его?


Не Ян посмотрел на Ван Страйк Воу и спросил:


 - А что насчет тебя? Не хочешь?


Эти игроки формировали ядро Племени Невероятных Людей, и будущий Теневой Танцор вроде Вна Страйк Воу, естественно, не мог быть исключением. Если бы кто-то из них хотел заполучить конкретное снаряжение, Не Ян, как лидер их гильдии, сделал бы все возможное для этого. В любом случае, у него было множество других возможностей получить еще лучшее снаряжение.


Ван Страйк Воу покачала головой.


 - У меня только 80 Силы, но и это от снаряжения и вставленных в него драгоценных камней. Я не смогу его экипировать.


У Ван Страйк Воу на ее уровне было только 80 силы на ее нынешнем уровне? Это означало, что она отправляла все полученные очки в Ловкость!


Когда Вор достигает 500 Ловкости, часть этого количества будет добавлена к его силе атаки. При достижении 1000 - этот бонус удвоится. Почти каждый Вор предпочитал сосредотачиваться на этой характеристике, но очень немногие вливали в нее абсолютно все очки. Несмотря на то, что Вор, который полностью вкачивался в Ловкость, был очень проворным с высокой скоростью атаки, их фатальная ошибка заключалась в том, что им не хватало урона. Так много игроков, которые пытались выполнить эту сложную прокачку, в итоге забрасывали ее, не имея иного выбора кроме как добавлять некоторые очки в Силу.


Если Ван Страйк Воу достигнет 500 Ловкости, сохраняя качество своего снаряжения, чтобы компенсировать отсутствие урона, ее можно было бы считать достигшей некоторого успеха в этом направлении. А достигнув 1000 Ловкости, он наконец-то достигнет свой цели.


Несколько других ведущих Воров также покачала головой, когда их спросили. Только Не Ян отвечал требованиям для экипировки Нагрудника Темного Сияния. Он мог бы даже сразу его использовать.


 - Полагаю, что тогда я возьму это. - сказал Не Ян. Когда он больше не будет нуждаться в Нагруднике Темного Сияния, он сможет его просто положить в сокровищницу. К тому времени многие игроки в гильдии будут отвечать требованиям для его экипировки.


Не Ян проверил свою статистику после оснащения Нагрудника Темного Сияния. Она значительно улучшилась. Нагрудник мерцал темным блеском, напоминая черную жемчужину - странную и загадочную.


Остальные две часть выпавшего лута, были предметами Темного Золота. Оба были переданы игрокам, примерно за 20 000 очков вклада за каждый.


После расчета цены на Нагрудник Темного Сияния, Не Ян распределил каждому члену команды по 500 очков за заслуги, что заставило их радоваться.


Не Ян никогда не скупился на распределение очков за заслуги. Это заставляло игроков уважать его еще больше.


С другой стороны Гоблинский Канонир дал им очень щедрое количество опыта. Это позволило почти всем игрокам подняться как минимум на 80% по шкале уровня, а множество людей вообще получило новый уровень.


Помимо трех единиц снаряжения группа Не Яна получила пятый фрагмент энергетического ключа.


Когда все пять фрагментов были собраны вместе. они начали ослепительно сверкать, прежде чем постепенно слились в одни полный светящийся ключ.


Энергетический ключ Вечного Города (Специальный Предмет).


 - Босс, для чего это нужно?


 - Согласно официальному сайту, он используется для того, чтобы открыть ворота во Внутреннее Святилище Вечного Города. Но что это?


Не Ян не стал давать объяснений:


 - Пойдемте и проверим.


Не Ян проложил путь к центру площади. По всему шпилю, возвышающемуся в центре, виднелись слабо светящиеся росписи, повествующие о золотом веке цивилизации гоблинов, а также их возможном упадке. Наследием их расы был этот город, который пережил разрушительные времена. Поэтому он и был назван Вечным Городом.


Остальные внимательно следили за Не Яном. У них под ногами были разбитые плитки пола, напоминающие черепаховые панцири, которые собирались в причудливые круговые узоры.


Группа Не Яна прибыла к шпилю, где их встретили древние ворота, поверхность которых была вся в пятнах ржавчины. Судя по всему, их пытались неоднократно открыть с применением грубой силы, но, несмотря на это, они стойко продержались века.


В центре ворот был гигантский замок с замочной скважиной. Построенный из замысловатых металлических деталей, взаимосвязанных друг с другом, он издавал довольно волнующие впечатление.


Не Ян вытащил Энергетический ключ.


 - Это ворота?


 - Они на самом деле не похожи. Но я слышал, что можно получить Энергетическое Ядро Вечного Города, открыв их.


 - Это что? И для чего оно нужно?


 - Кто знает? Вероятно, это имеет какое-то отношение к цитадели.


Игроки болтали между собой. 


Не Ян повернулся к членам команды и сказал:


 - Подождите здесь, я пойду вперед и проверю.


У Не Яна не было даже секундного колебания, поскольку во Внутреннем Святилище не было никаких монстров. Он медленно вставил Энергетический Ключ в замочную скважину, чувствуя, что сильные токи магической энергии вырвались из крошечных отверстий замка, чтобы рассеяться в воздухе.


Как только ключ был полностью вставлен, ослепительное сияние появилось от древних дверей. Их ранее испещренные временем поверхности внезапно засияли совершенно новым блеском, как будто они и не ржавели-то никогда вообще!


Не Ян медленно толкнул дверь и вошел внутрь, где его приветствовала только темнота.


 - Просто беги, если у тебя вдруг возникнут какие-либо проблемы. - крикнул Блейдлайт, который чувствовал легкой беспокойство.


 - Не волнуйся, со мной все будет в порядке. - ответил Не Ян. Внутри Святилища не было никаких монстров. Ему не о чем беспокоиться.


Не Ян продолжал двигаться вперед, но вокруг него не было ничего, кроме темноты, пока он не достиг каменной платформы высотой в один метр. На вершине которой расположилась металлическая чаша, собирающая светло-зеленые капли, стекающие откуда-то сверху.


Чаша была до краев заполнена падающей зеленой жидкостью.


Заглянув внутрь, Не Ян увидел светящийся кристалл на дне чаши. Он был размером с гусиное яйцо, эллиптической формы нефритово-зеленого цвета.


Это было Энергетическое Ядро Вечного Города!


С ним и несколькими NPC Мастерами Барьера Не Ян мог бы построить барьер, достаточно мощный, чтобы он мог выдержать Продвинутую Магию 5-го уровня и ниже, и этого было бы достаточно, до того момента, как игроки достигнут 150-го уровня. Даже в предыдущей жизни Не Ян, когда он убил Цао Сю, существовали только два Магистра, которые изучили Продвинутую Магию 6-го уровня.


Барьеры были чрезвычайно ценны для защиты крепости, блокируя поступающие со стороны врага заклинания, но позволяя заклинаниям своих Магов поступать наружу. Однако игроки могли свободно входить и выходить сквозь него.


Одно только это свойство делало Энергетическое Ядро бесценным!


Не Ян достал из чаши Энергетическое Ядро. Зеленая жидкость, заполнявшая чашу, стала казаться безупречно чистой, как будто ее сущность была вытянута следом за кристаллом.


Он посмотрел на свойства Энергетического Ядра.


Энергетическое Ядро Вечного Города (Младшее):


Генерирует 1 мегацикл энергии в день, максимальный объем хранения энергии равен 50 мегациклам.


Мегациклом называется единица измерения, используемая гоблинами для описания интенсивности энергии. Энергия, высвобождаемая магическим заклинанием 1-го Ранга, составляла приблизительно 0.1 мегацикла. Это означало, что Барьер, окружающий крепость с максимальной заполненностью энергетической мощности, мог выдержать не менее 500 таких заклинаний!


"Для появления второго Энергетического Ядра потребуется не менее десяти дней. Я скажу им, чтобы они пришли сюда в следующий раз." - подумал Не Ян. Ему не нужно будет лично возвращаться сюда снова.


Не Ян спрятал Энергетическое Ядро в своей сумке, а затем направился обратно. Блейдлайт и другие подошли, чтобы приветствовать его.


 - Как все прошло? Ты добыл его? - спросил Блейдлайт. Он уже посмотрел на возможности использования Энергетического Ядра на официальном веб-сайте и теперь осознавал важность этого кристалла.


 - Добыл. - кивнул Не Ян. Этот поход в Вечный Город  стоил того времени, что они на него затратили.


 - Что нам делать дальше? - спросил Блейдлайт.


 - Скажите, чтобы все вернулись в штаб-квартиру. Мы немного прокачаемся за пределами Вечного Города. - сказал Не Ян. Было не слишком эффективно объединять такое большое количество людей.


В этот момент Не Ян получил звонок от Гу Хуая.


 - Не Ян, я слышал, что Золотой Дракон 40-го уровня появился к востоку от Калора в Ущелье Греха. Я проверил сайт, там говорится, что Рог Золотого Дракона может позволить вызвать Золотого Дракона! Победоносное Возвращение, Сияющее Тайное Пламя, Святая Империя и Сапфировый Храм направляются туда прямо сейчас. Должны ли мы пойти туда тоже? - спросил Гу Хуай.


Золотой Дракон был редким топовым монстром, которого можно было призвать!


 - Конечно! Почему бы нам не пойти? Мы тоже должны поучаствовать в забаве!
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Глава 261. Подготовка к сражению



Золотые Драконы были существами высшего порядка, сопоставимыми с Супер Вариативными монстрами или даже Демонизованными Лордами, по наблюдениям появляющимся в свете синей луны. Все будут уведомлены о его появлении через официальный сайт, где будут новости на главной странице. Такое редкое существо неизбежно привлечет внимание всех крупных организаций.


Пять главных гильдий Калора мобилизовались, чтобы схватить эту удачу за хвост. Предстоящее сражение должно было развернуться в великолепное зрелище!


Не Ян оставался довольно спокойным и отстраненным, вопреки ожиданиям. Он надеялся, что Племя Невероятных Людей сумеет убить Золотого Дракона. Но не нужно было формировать события в случае неудачи. Он был бы доволен, если бы они смогли воспользоваться некоторыми преимуществами. В конце концов, главная цель заключалась в том, чтобы победить Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя.


Независимо от среднего уровня игроков или качества снаряжения, лучшие представители Племени Невероятных Людей были на шаг впереди остальных. Хотя они давно занимали первые места на форумах, множество людей в справедливости этих позиций еще сильно сомневались. Это событие стало прекрасной возможностью для них закрепить свое положение в верхних строках во всем Калоре.


 - Мы будем сражаться за Золотого Дракона? - спросил Блейдлайт. Это нарушало их план по прокачиванию во внешних областях Вечного Города.


 - Давайте посмотрим, какие неприятности мы сможем организовать для Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени. - ответил Не Ян. Не было никакого вреда в том, чтобы отложить прокачку на другое время. Экспедиционная команда уже выиграла от этого прихода в Вечный Город. Блейдлайт в настоящее время был облачен в Темно-Золотой Сет Вечности, а его предыдущий Золотой Сет Вечности был передан Йи Йану. Кроме того, у них было собрано три Серебряных Набора Вечности дополнительно! Они были более чем способны сокрушить Сияющее Тайное Пламя в предстоящей битве за маленькую крепость.


После того, как новости попали на официальный сайт, в чате гильдии разогрелась жаркая дискуссия.


 - Ватчфул Снайл, быстрее сообщите лидеру гильдии! Давайте забьем Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя в Греховном Ущелье!


 - После того, как мы растопчем их несколько раз, давайте посмотрим, сможет ли кто-то из них продолжать действовать так нахально!


Игроки Племени Невероятных Людей были в отличном настроении. Их недавние победы наполнили их уверенностью и удовлетворением. Мораль сейчас была очень высока, а мощь гильдии развернулась в полную силу. Теперь настала их очередь действовать необузданно, в то время, как врагу придется отступать.


Тем не менее, высокомерие Племени Невероятных Людей отличалось от высокомерия Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени. В то время, как последние два с презрением относились к средним игрокам, не колеблясь закрывая целые карты и без разбора убивали других во время пика своей мощи, высокомерие Племени Невероятных Людей, их презрение, было направленно исключительно на них. Игроки гильдии Не Ян всегда любили повторять одну фразу, когда прокачивались в пустынной местности:


"Хмпф! Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя, хватит пердеть! Этот папа из Племени Невероятных Людей!


Одна эта фраза говорила о впечатляющей силе Племени Невероятных Людей.


Группа трудолюбивых аналитиков на форумах оценила силу Племени Невероятных Людей, Победоносного Возвращения, Сияющего Тайного Пламени, Святой Империи и Сапфирового Храма, сравнив несколько важных факторов. Они создали удобную для понимания таблицу для других посетителей форума.


Название Гильдии: Уровень Гильдии: Количество игроков: Количество игроков > 25-го уровня: Средний уровень игроков: Качество Снаряжения:


Племя Невероятных Людей 4 52 000 23 200 23,8 267


Святая Империя 5 103 000 10 800 17,9 156


Сапфировый Храм 4 82 000 11 000 17,6 196


Победоносной Возвращение 5 165 000 12 200 18,1 185


Сияющее Тайное Пламя 5 150 000 12 800 17,8 186


Сравнивая эти статистические данные люди обнаруживали, что Племя Невероятных Людей имело примерно только же игроков 25-го и выше уровня, сколько Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя вместе взятые. Эта плотность высокоуровневых игроков оставляла людей в молчании. Более того, они намного опережали остальных и по качеству снаряжения. Несмотря на то, что Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя значительно превзошли их в количестве, если бы действительно разразилась настоящая битва между ними, то один игрок 25-го уровня мог убить как минимум 3 игроков 20-го уровня.


Принимая все это во внимания, Племя Невероятных Людей было действительно очень сильным, настолько, что могло заставить другие гильдии трястись от страха.


В результате Племя Невероятных Людей стало неофициальным лидеров в союзе между ним, Святой Империей и Сапфировым Храмом. Когда обычные игроки из этих трех крупных гильдий формировали команды, любой случайный игрок из Племени Невероятных Людей был бы лучше по уровню или качеству снаряжения, чем из двух других. Это напрямую привело к тому, что игроки из Святой Империи и Сапфирового Храма заметили эту ситуацию, но могли лишь с неохотой с этим смириться. Они просто не могли позволить себе портить отношения с Племенем Невероятных Людей, так как они были слишком многим им обязаны. Если бы не Не Ян, а в последствии и его гильдия, их бы никогда не пригласили стать акционерами Союза Ассасинов, что принесло им огромную прибыль. Фактически, это был значительный источник дохода, который напрямую поддерживал рост их гильдий. Не говоря уже о том, что им нужна была поддержка Племени Невероятных людей. если они хотят бороться с Победоносным Возвращением и Сияющим Тайным Пламенем. Только при поддержки Племени Невероятных Людей они осмелились бы даже просто косо посмотреть в сторону врага. Но в конце концов, это сводилось лишь к тому, что они просто скрывались в тени густого дерева.


Сияющее Тайное Пламя и Победоносное Возвращение уже сильно пострадал от рук Племени Невероятных Людей. Это привело к усилению боевого духа последних, который продолжал расти не переставая. Под влиянием Не Яна эти игроки развивали определенную систему мышления. Они считали, что Племя невероятных Людей не остановить, и тот, кто продолжал в этом сомневаться, должен был получить взбучку!


Были только две гильдии, не желающие это признавать: Сияющее Тайное Пламя и Победоносное Возвращение!


Не каждый день игрокам Племени Невероятных Людей представлялась возможность преподать урок Сияющему Тайному Пламени и Победоносному Возвращению. У них был самый настоящий зуд битвы.


 - Похоже, что лидер гильдии все еще где-то на прокачке.


 - А где сейчас Янг Спэрроу Хоук?


 - Я думаю, что он тоже с лидером гильдии.


 - Ах, это не хорошо! Мы не можем допустить, чтобы Золотой Дракон был заполучен Победоносным Возвращением и Сияющем Тайным Пламенем!


Члены гильдии с нетерпением ждали возвращения своего лидера. Правила Племени Невероятных Людей были очень строгими. Любой, кто мобилизовался бы без разрешения. получит серьезны дисциплинарные наказания. В крайних случая нарушитель мог быть даже исключен из гильдии. Никто не хотел рисковать своим местом в лучшей гильдии Калора, поэтому они могли только терпеливо ожидать приказов Не Яна.


 - О чем нам беспокоиться? Сапфировый Храм и Святая Империя туда не собираются? Поспешишь - людей насмешишь. - сказал Не Ян в чате гильдии.


Чат сразу же взорвался новой активностью.


 - Лидер гильдии наконец-то здесь!


 - Приветствуем, лидер гильдии!


 - Босс, каков наш план! Всего лишь одно слово, и все мы, братья, мобилизуемся!


... 


Члены гильдии оживленно болтали, не прекращая дискуссии.


 - Все, успокойтесь! Послушайте, что скажет Пламя Нирваны! - прикрикнул на них Гу Хуай.


Члены гильдии не сказали больше ни слова. Они проявляли полное уважение к авторитету Гу Хуая.


 - Это будет неудобно - отправлять слишком большую команду. Мы отправим лишь небольшую группу, которая будет состоять из 2000 игроков. Все игроки 27-го или ниже уровня должны занимать своими делами. Даже не думайте об участии, если ваш уровень недостаточно высок! - проинструктировал Не Ян.


Игроки 27-го уровня и выше приветствовали это сообщение, в то время как игроки ниже 27-го уровня впали в уныние.


Слово Не Яна было законом. Неквалифицированные игроки могли только задушить свои протесты и поспешно отправиться на прокачку уровне. Они получили тревожный звоночек, предупреждающий о том, что если они хотят в будущем участвовать в деятельности гильдии, они должны упорно работать и догнать ведущих игроков гильдии. Если бы они пропустили больше возможностей, как сегодня, их можно было считать только неудачниками.


Игроки 27-го уровня или выше вернулись в штаб гильдии. Они составили немногим более 2000 человек. Это было довольно впечатляющее зрелище. Подавляющее большинство из них были только 27-го или 28-го уровня. Многие их них только сегодня, совсем недавно его достигли. После реализации расширения Истории Погребений прокачка стала намного проще, поэтому их уровни быстро поднялись. Подавляющее большинство было на 27-м уровне, многие из которых достигли его только сегодня. Было очень мало игроков 29-го уровня, в то время как игроков 30-го практически не было.


Тем не менее, Племя Невероятных Людей было, возможно, единственной гильдией, которая могла собрать 2000 игроков 27-го и выше уровней.


Не Ян, Блейдлайт и другие члены экспедиционной команды вернулись в Калор.


Как только группа Не Яна шагнула в штаб гильдии, они вызвали огромный шум. Видя, что лидер гильдии вернулся, большая толпа игроков взволнованно собралась вокруг него, чтобы поприветствовать.


Не Ян был чрезвычайно популярен среди подчиненных. Именно он возглавил Племя Невероятных Людей, чтобы создавать легенду за легендой. Безумный Разбойник Пламя Нирваны был связан не только с именем Не Яна, но и с символом славы всей гильдии.


 - Я немного завидую тебе. - Тан Яо вздохнул с глубоким волнением. Безоговорочная поддержка, которую он получал от стольких людей, действительно демонстрировала его статус лидера гильдии. Он не мог не позавидовать.


Когда Не Ян продемонстрировал свои силы в Лесу Обжигающего Огня, он просто заслужил восхищение своих членов гильдии. Только после того, как он произнес речь, когда привел группу братьев, чтобы спасти Увядший Лист, они действительно приняли его всем своим сердцем, заслужив их уважение. В то время его речь взволновала бесчисленное количество членов гильдии. С тех пор они полностью посвятили себя Племени Невероятных Людей.


Кто бы не причинил вред братьям из Племени Невероятных Людей, будь то Победоносное Возвращение или Сияющее Тайное Пламя, их гильдия ответит в полную силу!


Речь Не Яна была все еще свежа в их умах.


Не Ян заставил замолчать толпу игроков, которые были в приподнятом настроении одним лишь взмахом руки, а затем сказал:


 - В Греховном Ущелье появился Золотой Дракон. Победоносное Возвращение, Сияющее Тайное Пламя и наши союзники: Святая Империя и Сапфировый Храм уже там. Согласно сообщениям, каждый из них мобилизовал не менее 10 000 игроков. Мы тоже примем участие в битве. но всего с 2000 человек. Вы можете быть озадачены, задаваясь вопросом, почему я, лидер вашей гильдии, поступаю так скупо, мобилизую только маленькую часть нашей силы.


Члены гильдии тихо засмеялись.


Поддразнивание Не Яна немного успокоило их сердца. Кто бы мог ожидать, что обычно сдержанный и торжественный Не Ян также может подобным образом шутить. Эти несколько слов сделали его ближе к собравшимся братьям.


- Я скажу вам. Это потому, что там нас ждет всего лишь Золотой Дракон. Мы идем туда, чтобы получить небольшое преимущество. Зачем нам приводить больше людей? Такая простая задача не требует от нас срочных поспешных действий. Прошу всех вас, успокойтесь. Мы пойдем туда, чтобы взглянуть и оценить, не можем ли мы устроить неприятности для Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения, а так же, чтобы заполучить некоторые преимущества. Тем не менее, это не означает, что мы можем отступить и затуманить славу Племени Невероятных Людей! С того момента, как мы тронемся в путь, я хотел бы, чтобы все вы следили за своим счетчиком убийств. Тот, кто убьет больше всего вражеских игроков, будет мною вознагражден полным набором снаряжения Темного Золота!
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Глава 262. Сильнейший Чемпион.



 - Разве это справедливо? Мы конкурируем с такими людьми, как Янг Спэрроу Хоук! У нас нет шансов! - пожаловался кто-то. Тан Яо, Андинг Скоундрел, Саммер Баг и другие были просто невероятно сильными. Для рядовых членов было практически невозможно соперничать с ними.


 - Вот почему все участники, заключившие контракт с гильдией, исключены из этого соревнования. Топ-10 получит полный комплект Золотого снаряжения, в то время как Топ-100 получит полный комплект Серебряного снаряжения. Все комплекты будут 30-го уровня. Награды не суммируются. Так же, все участники получат по 200 очков за заслуги. - ответил Не Ян. Он, и глазом не моргнув, пообещал такую великолепную награду. Его карманы были достаточно глубокими и полными, чтобы справиться с такими расходами.


Племя Невероятных Людей не было молодой гильдией. Его сокровищница значительно выросла после нескольких битв между гильдиями. Если Не Ян не раздаст больше очков за заслуги, то трофеи будут только собирать пыль.


 - Босс! Смотри, ты обещал! Не вздумай потом взять свои слова назад! - воскликнул член гильдии, вызвав смех окружающих его игроков. Не Ян тоже легко рассмеялся. Он знал, что этот игрок просто дурачится.


 - Хорошо, давайте отправляться! - приказал Не Ян. 2000 игроков из Племени невероятных Людей телепортировались из Калора в город Сорен, а затем направились в Греховное Ущелье.


Не Ян вспомнил общую топографию этой локации: длинный проход между двумя отвесными скалами, примерно в 30 игроков, стоящих бок о бок, который вел в широкую открытую равнину.


Согласно легенде, Греховное Ущелье было создано во время Темной Эры, когда Король Драконов Зеннард разрушил божественную суть Бога Войны Кело мощным ударом своего меча, сделав его первым из богов человечества, который пал в битве. Его удар оставил длинную рану на земле, а последовавшая за ним мощная взрывная сила темной энергии вырезала глубокий бассейн. До сих пор остаточная энергия, задержавшаяся в этом ущелье, не позволяла какой-либо растительности произрастать здесь, но взращивая и питая различных существ тьмы.


В Греховном Ущелье была пещера, охваченная тьмой, где проживали многие могущественные монстры. Даже когда средний уровень игроков в прошлой жизни Не Яна был выше 100-о, эта зона была отмечена как запретная, и никто не осмеливался ее исследовать.


Не Ян вспомнил несколько иных слухов, но он не мог поверить в их подлинность.


По слухам, меч Короля Драконов Зеннарда находился в самой глубокой части этой пещеры в Греховном Ущелье. Легенды говорили, что только Паладин с Сердцем Святого Духа сможет вытащить меч и не быть поглощенным бессмертным духом демона, запечатанным внутри.


Истории, подобные этим, не подтверждались на официальном сайте. Вероятно, их выудили из старинных книг. Греховное Ущелье представляло собой карту 20-25-го уровня. В первую очередь это было место подъема такой нежити, как костяные дьяволы и костяные звери.


Золотой Дракон, несомненно, был чуждым существом в Греховном Ущелье. Вероятнее всего, он подвергся процессу демонической трансформации. Иначе по какой еще причине ему было комфортно находиться в окружении темной энергии, пронизывающей эту область?


Золотые Драконы обычно были существами высокого уровня, как минимум, в диапазоне 200-300-х. Игроки на предыдущей временной шкале иногда могли столкнуться с ними во время осады города или крепости. Не Ян понятия не имел, почему такой низкоуровневый дракон появился настолько внезапно.


 - Какова сейчас примерная ситуация в Греховном Ущелье? - спросил Не Ян Гу Хая, который постоянно собирал информацию.


 - Силы Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени насчитывают около 30 000 человек, а Святой Империи и Сапфирового Храма - 20 000 человек. Обе стороны уже много раз сражались: Святая Империя понесла самые тяжелые потери, в их рядах пало более 5000 игроков. Враг целенаправленно нацеливается на них, им в буквальном смысле слова, приходится пробиваться вперед с боем. Слава богу, у них есть поддержка Сапфирового Храма, в противном случае, они давным-давно были бы уничтожены. - ответил Гу Хуай.


 - Любые другие движения от Победоносного Возвращения или Сияющего Тайного Пламени были? - спросил Не Ян. С появлением Золотого Дракона у врага обязательно должен был быть козырь в рукаве.


 - Мне больше ни о чем не известно. Только те 30 000 игроков, о которых я упоминал ранее, сражаются. Я не получал никаких сообщений о странных передвижениях остальных. - сказал Гу Хуай. Он также опасался подобного. Слишком все было спокойно на стороне противника. Более ста кротов были подосланы во вражеские ряды, но никто из них не сообщил о чем-то необычном.


 - Продолжай за ними следить. Вероятно, они выжидают, когда подвернется большой улов! - выражение лица Не Яна стало холодным. Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя обязательно бы приняли к сведению особую топографию Греховного Ущелья. Было бы глупо полагать, что у них не было планов перекрыть проход.


Конечно, Не Ян уже давно придумал контрмеры. Он задавался вопросом, какими разочарованными будут выглядеть вышестоящие члены Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени, если они узнают, что Племя Невероятных Людей отправило только 2000 игроков.


 - Еще одна вещь. Я слышал, что Жаждущие Крови Клинки, Альянс Магов и Божественные Защитники вместе с несколькими другими гильдиями отправили людей в Греховное Ущелье. Будьте осторожны! - Предупредил Гу Хуай. Это все были крупные гильдии. Они никоим образом не уступали Победоносному Возвращению или Сияющему Тайному Пламени.


Рост Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени намного опередил рост выше озвученных гильдий в прошлой жизни Не Яна. Это было связано с тем, что они начали в Калоре, где была самая высокая плотность игроков из всех городов Виридийской Империи.


Тем не менее, росту Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени на этот раз сильно мешало Племя Невероятных Людей, настолько, что они даже не достигли половины той своей мощи, которая была на предыдущем графике. Вот почему они были примерно равны с Жаждущими Крови Клинками, Альянсом Магов и Божественными Защитниками.


Более половины элитных игроков, которые должны были присоединиться к Победоносному Возвращению и Сияющему Тайному Пламени, на данный момент входили в состав Племени Невероятных Людей.


На этой временной шкале самой мощной из пяти крупных гильдий под контролем Цао Сю была уже не Победоносное Возвращение или Сияющее Тайное Пламя, а скорее Жаждущие Крови Клинки, Альянс Магов или Божественные Защитники.


Это был эффект бабочки, вызванный перерождением Не Яна в прошлом!


Жаждущие Крови Клинки были из города Глори, Альянс Магов - был их Лунного Города, а Божественные Защитники - из города Келлонд. В этих городах у них не было никакой конкуренции, поэтому они развивались практически беспрепятственно. Когда будет выпущено несколько крепостей, их сила повысится еще на один уровень.


В данной жизни эти три гильдии будут гораздо более существенными угрозами, чем Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя.


Поскольку эти гильдии действовали так далеко от Калора, они могли позволить себе послать только несколько сотен человек. При ставке в 2 золотых на путешествие в оба конца для одного игрока, они просто не смогли бы позволить себе большие расходы на отправку более значительной силы.


Когда появятся более универсальные маунты для наземных путешествий, только тогда эти три гильдии начнут представлять реальную опасность для Племени Невероятных Людей.


 - Сколько игроков отправили Жаждущие Крови Клинки, Альянс Магов и Божественные Защитники? - спросил Не Ян. У него не было выбора, кроме как начать обращать внимание и на эти три гильдии. В конце концов, с добавлением расширения История Погребений, появление наземных маунтов было не за горами.


 - Жаждущие Крови Клинки отправили около 20 игроков. Согласно сообщениям, Кровожадный Безумный Клинок лично ведет их. Что касается Альянса Магов и Божественных Защитников, то они тоже отправили небольшие группы, но я не слишком уверен в их точном количестве.


Кровожадный Безумный Клинок был игроком, у которого был титул мастера класса в прошлой жизни Не Яна. Он был чрезвычайно известен, более всего он прославился как - Сильнейший Чемпион. Хотя многие не соглашались с этим титулом, это не имело значения, потому что никто не мог наскрести достаточно смелости, чтобы бросить ему вызов. Очень немногие игроки с титулами мастеров классов удостаивались прозвищами "сильнейших". Они понимали, что на самом деле ни один из них не может быть действительно назван самым сильным. Подавляющее их большинство находилось на одном уровне мастерства. Те, кто мог абсолютно доминировать над остальными, практически не существовали. Вот почему такой титул был недоступен для большинства из них.


Не Ян почувствовал, что будет немного хлопотно, если он столкнется с таким игроком, как Кровожадный Безумный Клинок. Однако, посмотрев на своих товарищей по гильдии, он не мог не подумать:


"Хмпф! И что с того, что он - Сильнейший Чемпион? В Племени Невероятных Людей есть тонна игроков с титулами мастер-класса. Я мог бы случайно выбрать одного из них, просто ткнув в их сторону пальцем, с закрытыми глазами! Чемпионы, Святые Мечники, Хранители, Архиепископы.... Нам хватает каждого из них! Даже если ты Сильнейший Чемпион, все, что мне нужно сделать, это отправить группу игроков с титулами мастеров класса против тебя! И ты, в конце концов, будешь просто раздавлен!"


Использование группы игроков с титулами мастеров своего класса для объединения против одного человека, было определенно более существенным, чем использование группы обычных игроков.


Думая об этом, Не Ян почувствовал, как его настроение значительно улучшилось.


Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя призвали этих людей, чтобы они помогли им. Был хороший шанс, что он встретит их снова в предстоящей битве за крепость между Сияющим Тайным Пламенем и Святой Империей.


 - Не Ян, помнишь, когда-то ты мне сказал обратить внимание на Финансовую Группу Цао Сю Век? Ну, я получил сегодня некоторую информацию. Это связано с Сияющим Тайным Пламенем. - снова заговорил Гу Хуай, вспомнив об этом.


 - Что за информация?  - спросил Не Ян. Его тон стал более серьезным, когда он услышал, что есть что-то, связанное с Финансовой Группой Цао Сю Век и Сияющим Тайным Пламенем.


 - У меня есть информация о том, что Финансовая Группа Век пыталась приобрести Сияющее Тайное Пламя. Но через три дня после начала переговоров, они провалились, и обе стороны расстались в плохих отношениях.


Это была потрясающая новость!


 - Подожди, что случилось? Почему они провалились? - удивился Не Ян, тем более, что он знал, что Сияющее Тайное Пламя в прошлой его жизни было успешно приобретено Финансовой Группой Век.


 - Я слышал, что Найтбрэйк Трикстер получил оскорбительно низкое предложение, потому что Финансовая Группа Век оценила Сияющее Тайное Пламя, как не имеющую никакого потенциала для дальнейшего роста гильдию. С существованием нашей гильдии, они почувствовали, что шансы Сияющего Тайного Пламени на победу в предстоящей битве за крепость будут довольно ничтожны. Также существовала возможность того, что Сияющее Тайное Пламя в итоге будет раздавлено нашей гильдией. Поскольку Финансовая Группа Век не смогла приобрести Племя Невероятных Людей, они решили отказаться от большинства своих деловых проектов в Калоре.


Это было беспрецедентное развитие событий!


Не Ян никак не ожидал, что его вмешательство приведет к такой невероятной цепной реакции. Он напрямую заставил Финансовую Группу Век отказаться от приобретения Сияющего Тайного Пламени. На предыдущем временном графике они приобрели, как Победоносное Возвращение, так и Сияющее Тайное Пламя. Разве это не означало, что у них теперь не было планов и по приобретению гильдии Хевен Брэйкера?


У Не Яна по лицу скатился холодный пот. Он считал, что Сияющее Тайное Пламя и Победоносное Возвращения - это только первый шаг. Он никогда бы даже не подумал, что его планы и расчеты пошатнутся сразу, не успев начаться! События развивались в неизвестных направлениях. Отныне будущее будет гораздо более неопределенным!
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Глава 263. Греховное Ущелье.



Не Ян сильно призадумался. Когда Финансовая Группа Век минимизировала свое присутствие в Калоре, он почувствовал некоторую обеспокоенность в отношении неопределенности будущего. Но, помимо этого, он не мог не задаваться вопросом о том, что же изменится. Куда Цао Сю теперь будет вкладывать свой капитал? Какие гильдии он в конце концов будет покупать? Будет ли он по-прежнему смотреть в сторону Племени Невероятных Людей и Племени Богов Войны?


Но независимо от того, как повернулась ситуация, повышение его собственной силы было главным приоритетом. Когда Племя Невероятных Людей достигнет определенного уровня власти в  игре, у них не будет причин бояться Финансовой Группы Век.


Не Ян больше не стал зацикливаться на этой мысли и обратил внимание на то, что ему предстоит разобраться с Победоносным Возвращением и Сияющим Тайным Пламенем.


 - Я собираюсь отправиться в Греховное Ущелье. Вы, ребята, оставайтесь в безопасном месте и не двигайтесь без моей команды. - приказал Не Ян. Таким образом они не попадут в засады, которые, наверняка, подготовил для них на пути противник.


Не Ян был первым, кто покинул город. Он вызвал Боевого Коня Фолкнера и поехал, оставляя за собой пыльный след.


Игроки в шоке уставились на его удаляющуюся фигуру.


Не Ян ехал на маунте?


Никто из них никогда раньше не встречал маунта, не говоря уже о том, чтобы видеть, как один из игроков едет на нем! Те, что были найдены в конюшнях NPC, продавались по меньшей мере за 50 золотых, а некоторые стоили до нескольких сотен золотых. И они был далеко не так хороши! Лошадь Не Яна явно принадлежала к превосходной породе.


Одетый в броню из серебряных пластин, Боевой Конь Фолкнера Не Яна был величественным и пышущим силой. Он был достаточно быстр, чтобы напугать игроков, идущих по дороге. Какой бонус скорости передвижения открывался с получением этого маунта?


 - Вот черт! У Босса есть маунт! Почему он никогда раньше не упоминал об этом?


 - Этот конь выглядит потрясающе! Интересно, откуда он? Он его купил?


 - Ни за что! Даже если бы он обанкротил всю гильдию, сомневаюсь, что у него хватила бы золота, чтобы позволить себе такого маунта. - Андинг Скоундрел покачал головой - Он, должно быть, получил его в награду за какой-то квест.


Даже самые доступные маунты, которые увеличивали скорость передвижения всего на 50%, в настоящее время были недоступны среднему игроку. Те, у которых бонусы скорости передвижения были 100%, стоили свыше нескольких сотен золотых, а более быстрые, с 200% или выше, стоили несколько тысяч золотых. Что тогда говорить о Боевом Коне Фолкнера? Его бонус к скорости передвижения был явно выше 200%! Не Яну пришлось бы продать всю гильдию, если бы он захотел купить этого маунта!


Зависть в атмосфере была физически ощутима. Мало того, что у Не Яна было всевозможное удивительное снаряжение, так он еще и владел подобным маунтом!


 Не Ян скакал по главной дороге, а окружающие пейзажи размывались, проплывая мимо него. Вскоре он прибыл на окраину Греховного Ущелья. Он осмотрелся и обнаружил присутствие игроков из Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени, а также из Святой Империи и Сапфирового Храма. Они держали защитное построение.


В тот момент, как Не Ян пошел через лес, он увидел Вора из Победоносного Возрождения, выходящего на тропу из-за нескольких деревьев впереди.


Глаза Вора расширились от изумления.


"Блядь! Почему мне так повезло?! Почему здесь Безумный Разбойник?! Он даже едет на чертовом маунте! Чертов парень!"


Находясь даже более чем в десяти метрах от него, Вор сразу узнал Не Яна. Его внешность была знакома бесчисленным игрокам.


В этот момент из-за деревьев выскочила темная фигура и бросилась к Вору с ослепительной скоростью.


Вор собирался поднять свой кинжал, чтобы защититься, когда его ударили в затылок. Он почувствовал острую боль, пронзившую его со спины, а следом и прикосновение холодного лезвия клинка. Последнее, что он увидел перед тем, как его зрение померкло, это его собственную кровь, брызнувшую на грязь.


Новое появившееся действующее лицо склонилось над трупом и подняло выпавшее из него предметы. 


Не Ян остановил Боевого Коня Фолкнера, чтобы понаблюдать за произошедшем.


"Неплохо. Интересно, к какой гильдии он принадлежит."


Этот таинственный Вор, кажется, был около 23-го или 24-го уровня. Помимо кинжала, остальное его снаряжение было посредственным, возможно, в лучшем случае - серебряным.


При ближайшем рассмотрении оказалось, что этот Вор был Членом Племени Невероятных Людей! Его ник был Тиранникал, и он был смутно знаком Не Яну.


 - Привет, Босс! - приветствовал его Тиранникал. Он никак не ожидал появления Не Яна в таком месте.


 - Мммм... - Не Ян кивнул, после чего взглянул на труп на земле. - Хорошая техника.


Убийство этого Вора из Победоносного Возвращения, было выполнено очень хорошо.


 - Недавно я просматривал Ваши видео и практиковался в повторении Ваших действий. Это было очень эффективно! - Тиранникал был очень горд, услышав похвалу Не Яна. Это ведь было одобрение от самого Безумного Разбойника! Она надолго впечатается в его память, и вспоминать о произошедшем он будет с гордостью!


 - Ты сейчас прокачиваешься? - спросил Не Ян. Почему Тиранникал был недалеко от Греховного Ущелья?


Чтобы обеспечить безопасность группы, Не Яна, Гу Хуай отправил участников оперативной группы "Сто Воров" для разведки перед ними. Помимо осмотра соседних районов, им была дана еще одна задача - выследить и уничтожить вражеских разведчиков. До сих пор они немало сократили их количество.


 - Если ты из Ста Воров, то что такое с твоим снаряжением? - недоверчиво спросил Не Ян. Почему этот явно опытный игрок носит такое ничтожное снаряжение? Гу Хуай не пожалел денег на обеспечение оперативной группы, предоставив им доступ к лучшему снаряжению, которое могла предложить гильдии. Не должно быть причин, чтобы Тиранникал выглядел таким жалким.


 - Несколько дней назад я ввязался в бой с группой из семи игроков Победоносного Возвращения. После убийства троих из них я стал небрежен и был убит, потеряв все свое снаряжение. Я до сих пор не полностью подготовлен. Думаю, я откусил больше, чем смог проглотить. - Тиранникал издал неловкий смешок, намеренно забывая упомянуть, что он пытался похвастаться своими навыками перед девушкой.


Тиранникал был в настоящее время на 25-м уровне. Он должен был бы быть по крайней мере 27-го уровня перед смертью. Довольно приличный уровень на этом этапе игры. Снижение уровня, связанное со смертью игрока с красным именем, было действительно трагическим.


- Пойди и возьми подходящее снаряжение из сокровищницы. Если у тебя недостаточно очков за заслуги, ты сможешь оплатить разницу позже. Скажи Гу Хуаю, что я разрешил. - сказал Не Ян. Было позором для такого хорошего игрока носить подобные обноски.


 - Спасибо, Босс!


 - Будь осторожен в следующий раз. Не теряй свое снаряжение снова.


 - Я не буду... - смущенно почесал голову Тиранникал.


 - Тогда я пойду. - Не Ян направил своего Боевого Коня Фолкнера к Греховному ущелью.


 - Берегите себя, Босс!


 Не Ян скакал проч на своем скакуне, бормоча под нос:


 - Тиранникал, Тиранникал...Почему это имя мне кажется таким знакомым? Я просто не могу махнуть на это рукой! - некоторое время он еще ломал себе голову над этим вопросом, прежде чем сдаться. В конце концов, было невозможно запомнить каждого, с кем он сталкивался в прошлом.


Не Ян прибыл ко входу в Греховное Ущелье. Хорошее место для засады, он не мог этого не заметить. Перед ним был узкий проход, окруженный двумя крутыми склонами утеса, поверхности которых были удивительно гладкими, напоминающими чистый разрез от острого лезвия.


Взгляну вверх, он увидел только тонкую полоску неба над собой из-за огромных скал по обе стороны.


Когда Не Ян осмотрел странную топографию местности, он начал больше доверять слухам, утверждающим, что это ущелье было создано ударом клинка в далеком прошлом. В конце концов, у всех легенд было зерно истины. Возможно, слухи были распространены игроком. который нашел некоторый источник информации? Как он сам узнал много утраченных секретов, когда он завершил Проблеск из Тьмы.


Это рана на земле простиралась на несколько сотен метров. Это было идеальное тактическое преимущество!


Быстро осмотрев поверхности скал, Не Ян уже смог найти семь или восемь пещер, уходящих вглубь скал. У Греховного Ущелья был невероятно сложны ландшафт, поэтому здесь было много пещер.


 - Гу Хуай, сколько у нас сейчас в сокровищнице Украшений Парящего Пера? - ранее он поручил Гу Хуаю, что гильдия должна начать их копить.


 - Только два, вряд ли они окажут помощь. Лес Треантов на Специалисте требует 5 дней для сброса после зачистки, и большинство наших игроков слишком высокоуровневые, чтобы запустить это подземелье. Все, что мы можем сделать, это организовать игроков низких уровней в филиалах гильдий. - ответил Гу Хуай. Что Не Ян собирался делать с таким количеством Украшения Парящего Пера?


Только с двумя Украшениями Парящего Пера план Не Яна не имел возможности реализации.


Не Ян задумался на мгновения и сформировал новый план о том, как бороться с Победоносным Возвращением и Сияющим Тайным Пламенем.


Не Ян проскакал на своем Боевом Коне Фолкнера, устремившись в центр Греховного Ущелья, где его встретило крайне хаотичное поле битвы. Игроки из Победоносного Возвращения, Сияющего Тайного Пламени, Святой Империи и Сапфирового Храма сражались повсюду. Обе сторону практически навалились друг на друга.


 - Войдите в Греховное Ущелье! - приказал Не Ян игрокам Племени Невероятных Людей в тылу.


Вид раскинувшегося перед ним сражения воспламенил боевой дух Не Яна. Он отозвал Боевого Коня Фолкнера, а после ринулся в бой и убил нескольких игроков из Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения.


 - Я в Греховном Ущелье. Где ты сейчас? - Не Ян послал сообщение Слипи Фоксу.


 - Хмпф! Так ты наконец-то решил показаться? Моя гильдия потеряла уже более 7000 игроков! - Слипи Фокс был явно расстроен своими потерями. Если бы Племя Невероятных Людей продолжало отсутствовать, он бы еще сильнее рассердился на Не Яна. - Мы находимся в самом центре Греховного Ущелья, в точке 673. Мы уже начали атаковать Золотого Дракона. Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя тоже здесь.


По тону Слипи Фокса Не Ян мог представить себе, насколько он был обеспокоен!


 - Я буду там через мгновение. - сказал Не Ян, глядя на координаты. "673" - данные Слипи Фоксом данные были не полными координатами, а только последними тремя цифрами, но поскольку они были в одной местности, этого было достаточно. На самом деле, даже одной цифры хватило бы, чтобы показать точную позицию в некоторых небольших областях.


Не Ян немедленно бросился к месту, обозначенному Слипи Фоксом.


Вскоре Не Ян обнаружил огромную фигуру на некотором расстоянии. Это был Золотой Дракон! Свирепое существо, которое достигало почти десяти метров в высоту, с огромным животом, четырьмя толстыми лапами, которые оканчивались острыми когтями, грозными зубами и гигантскими крыльями. Подавляющая аура пронизывала все пространство вокруг дракона.


Не Ян заметил, что крылья Золотого Дракона были повреждены. Было ясно, что их целой площади будет недостаточно, для того, чтобы поднять эту тушу в воздух.


Золотые Драконы обычно были совершенного золотого цвета. Но по телу этого вились странные черные живые рунические узоры. Сердце Не Яна задрожало. Это было признаком демонизации!


Это был Демонизированный Золотой Дракон 40-го уровня!
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Глава 264. Джек Потрошитель.



Золотой Дракон испустил глубокий рев и выдохнул широкий конус огня, сея хаос среди окружающих его игроков. Тем, кто стоял непосредственно перед драконом, особенно не повезло, они погибли мгновенно.


Один лишь выдох Дракона оставил огромную брешь в рядах игроков. 


Заклинания сыпались с неба, как ослепительные фейерверки. Но они были лишь каплей в море, почти не нанося Золотому Дракону, у которого было более чем 500 000 здоровья, урона. Убийство Демонизированного Лорда 40-го уровня - это настоящий подвиг.


Игроки были разделены на несколько лагерей, которые тщательно следили за передвижениями друг друга.


Не только Победоносное Возвращение, Сияющее Тайное Пламя, Сапфировый Храм и Святая Империя были привлечены появлением Золотого Дракона, но и другие гильдии тоже решили принять участие в его убийства. В их числе были и такие, как Великолепный Храм, Беспрепятственные и Темный Герой.


Все вокруг было погружено в хаос.


Святая Империя, Сапфировый Храм, Сияющее Тайное Пламя и Победоносное Возвращение стали вести себя осторожнее, когда прибыли другие гильдии. Хотя вновь прибывшие были лишь гильдиями второго эшелона, их силу не стоило недооценивать. Из-за боязни непреднамеренно сделать врагами всех, четыре основные гильдии начали проявлять определенную сдержанность. Если бы не это, они бы продолжили тотальное сражение, пока одна из сторон не была бы полностью  уничтожена.


Все гильдии жаждали получить предметы, которые должны были выпасть с Золотого Дракона!


Рог Золотого Дракона был особенно желанным!


 Многие игроки хорошо знали,что они были слишком слабы, чтобы конкурировать с остальными в этой области, но они все равно пришли, чтобы стащить все, до чего могли дотянуться. Кто знает, может им повезет? Они могут даже суметь заполучить что-то из выпавших с дракона вещей, если им будет сопутствовать удача!


Не Ян использовал Кольцо Шелка, чтобы подняться к вершине большого дерева, откуда он мог разглядеть позиции игроков Святой Империи и Сапфирового Храма, занимающих северо-восточную часть поля боя. Слипи Фокс с остальными игроками ближнего боя был на переднем края, а за ними стояли Маги, выпускающие непрерывный поток заклинаний на Золотого Дракона.


Силы Победоносного Возрождения и Сияющего Тайного Пламени заняли позицию на юго-западе. В центре же карты была большая толпа игроков из других гильдий. Даже если обе стороны хотели перебить друг друга, они просто не имели никакой возможности добраться до противника.


Под интенсивным градом заклинаний Магов из всех гильдий, здоровье Золотого Дракона упало примерно до 40%.


 - Сколько братьев погибло от атак Золотого Дракона в последние 10 минут? - спросил Слипи Фокс, повернув голову к Андинг Батл Фервору, стоящему рядом с ним.


 - Более 600. - ответил Батл Фервор.


Слипи Фокс почувствовал, что у него в жилах стынет кровь. Эти потери были невероятно страшными.


Золотой Дракон был просто слишком мощным противником. Силы Святой Империи отошли с его пути, чтобы привлекать как можно меньше его внимания, но все равно они потеряли так много людей. Хотя каждая гильдия старалась изо всех сил избежать участи становления мишенью для этой опасной добычи, привлечение агро Золотого Дракона стало похоже на игру в горячую картошку. Ни одна из гильдий не избежала определенных потерь. Если все они перестанут нападать, или урон, который они наносят, станет ниже определенного порога, его здоровье начнет быстро регенерировать. Так что все были вынуждены атаковать, в противном случае их прошлые усилия были бы напрасны.


Что касается того, как эти гильдии были втянуты в бой, никто не мог на это ответить с уверенностью.


Рог Золотого Дракона был слишком заманчивым предметом, чтобы ринуться за него в бой. Он являлся целью абсолютно для всех. Целая толпа Воинов и Воров собрались вокруг Золотого Дракона. Как только он умрет, они сразу бросятся вперед в попытке захватить добычу.


Кроме того, многие небольшие стычки разворачивались по всему полю боя. Игроки четырех крупных гильдий пересекались в битвах бесчисленное количество раз, в то время как небольшие гильдии тоже вступали в драки, но друг с другом.


 - Как долго вы, ребята, сражаетесь? - Спросил Не Ян у Слипи Фокса.


 - Примерно да часа назад, вскоре после того, как был обнаружен Золотой Дракон, мы пришли сюда. Мы столкнулись с Сияющим Тайным Пламенем и Победоносным Возвращением и сражались с ними около пяти раз, с каждым разом неся все большие потери. Когда прибыли мелкие гильдии, все стороны решили заключить временное перемирие и урегулировать наши споры и обиды после убийства Золотого Дракона. С тех пор мы и сотрудничаем, в течение уже почти получаса. - ответил Слипи Фокс. Если бы он смог получить Рог Золотого Дракона, он был бы доволен. Он пускал на него слюни точно так же. как и остальные игроки.


Не Ян присмотрелся к силам Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени. Он заметил несколько знакомых лиц, таких как Тангерина и Скинни Дог. Тем не менее, многие элитные игроки из Победоносного Возвращения не участвовали в этом боя, так как они были заперты в темницах Калора. Когда он переключил свое внимание на игроков Сияющего Тайного Пламени, то в какой-то момент различил в толпе Найтбрэйка Трикстера!


Несмотря на то, что они никогда не встречались лично, Не Ян сумел распознать его внешний вид, благодаря сделанному Слипи Фоксом видео на их беседу.


Найтбрэйк Трикстер был одет в бирюзовые одежды, которые покрывали все виды таинственных рун. Он излучал таинственную энергию.


Не Ян узнал мантию, которая принадлежала к Сету Мучителя, он был одним из лучших комплектов для Магов 30-го уровня. Присев на корточки на ветви дерева, уголки губ Не Яна изогнулись в хитрой улыбке. Как отреагируют игроки Сияющего Тайного Пламени, если лидер их гильдии будет убит прямо у них под носом?


Не Ян не был уверен в том, насколько опытным игроком был Найтбрэйк Трикстер, но он мог быть уверен в одном: любой человек, способный возглавлять большую гильдию, не был слабаком!


На предыдущей временной шкале Найтбрэйк Трикстер был очень загадочной фигурой. Он никогда не демонстрировал свое имя в списке лидеров и, по слухам, был очень грозным Магистром. Но никто не знал наверняка, потому что он был затворником и редко выходил на сцену сам.


С таким количеством игроков Сияющего Тайного Пламени рядом, Не Ян не имел абсолютной уверенности в том, что сможет убить Найтбрэйка Трикстера. Такая задача казалась невероятно трудной, тем более что на этот раз его цель была достаточно квалифицированной.


Однако это ничуть не мешало Не Яну. Он по своей природе любил рисковать, поэтому у него уже по всему телу был зуд, подталкивающий к использованию этого шанса.


Не Ян переключил свое внимание обратно к центру поля битвы. Золотой Дракон, несомненно, был грозным противником, уничтожая всех, кто осмеливался приблизиться к нему, и одновременно сжигаю на расстоянии остальных, используя Дыхание Дракона.


В голове Не Яна появилась идея. Он воспользуется Золотым Драконом!


Поскольку все Маги наносят жалко низкий урон по отдельности, Не Ян сможет мгновенно привлечь агро Золотого Дракона, если нанесет ему урон, отобразившийся двумя или даже тремя цифрами!


Губы Не Яна изогнулись в слабой улыбке. У него теперь был план действий.


В тот момент, когда он собирался воплотить свой план в действие, Не Ян обнаружил около 60 фигур, следующих от Сияющего Тайного Пламени в направлении сил Святой Империи под покровом Скрытности!


Эти Воры планировали убить Слипи Фокса!


Сияющее Тайное Пламя предоставило этим Ворам качественное прикрытие, поэтому Слипи Фокс и не знал, что ему угрожает опасность.


Игрок, на которого одновременно нацелено столько Воров, наверняка умрет!


В то время как Не Ян думал о способе убийства Найтбрэйка Трикстера, чтобы нанести тем самым сильный удар по духу игроков Сияющего Тайного Пламени, тот нацелил свои взгляды на Слипи Фокса, который сражался в первых рядах.


Если Слипи Фокс умрет, боевой дух игроков Святой Империи сильно упадет!


 - Слипи Фокс, будь осторожен! Сияющее Тайное Пламя отправило Воров, чтобы уничтожить тебя! - Не Ян спрыгнул с дерева. Как только он коснулся земли, он точно стрела помчался в направлении сил Святой Империи.


Скорость Не Яна была чрезвычайно удивительной, особенно на этой сложной территории.


Святая Империя только закончила подготовку к тому, чтобы вырвать добычу, выпавшую с Золотого Дракона, из рук других гильдий, а Слипи Фокс был занят направлением Магов, стоящих позади, когда получил предупреждение Не Яна.


Сердце Слипи Фокса дрогнуло:


 - Священники, используйте Озарение!


Ослепительные шары света взмыли в воздух один за другим, заливая потоком сияния поле битвы. В результате чего несколько десятков приближающихся силуэтом были зафиксированы неподалеку от Золотого Дракона.


Агро Золотого Дракона фокусировалось исключительно на Магах, находящихся на расстоянии, и он извергал потоки пламени, которые уничтожали игрока за игроком, поэтому он не обратил внимания на Воров, которые под Скрытностью крались мимо него.


Но в этот момент Золотой Дракон ударил в землю, чем отбросил стоящего рядом Вора.


 - 723!


Из 60 Воров в группе только этот несчастный получил смертельный удар. Остальные благополучно обошли Золотого Дракона и набросились на Слипи Фокса.


Маршрут, выбранный Найтбрэйком Трикстером для этих Воров, был очень хитрым. Они скрылись от своей цели и приблизились к ней без сучка и задоринки, напоминая острые кинжалы, имеющие перед собой только одну цель!


Когда Священники осветили окрестности Озарением, Воры уже прибыли.


Несмотря на то, что Слипи Фокс хотел принять вызов врага, он понимал, какое влияние его смерть окажет на игроков Святой Империи. Он не позволил эмоциям взять верх над разумом и отступил. Батл Фервор, Вайлент Вейвс, защитите меня! - закричал Слипи Фокс, и оба Воина вышли вперед, пытаясь удержать врага.


Но было слишком мало игроков, охраняющих Слипи Фокса. Как они могли удержать нападение почти 60 Воров?


Более дюжины Воров набросились на Батл Фервора и Вайлент Вейвса. Столкнувшись с таким количеством врагов, они делали все возможное, чтобы защитить и защититься.


Силуэт пронесся мимо них и устремился туда, куда отступил Слипи Фокс. Кинжалом, зажатым в руке, он ударил по лбу противника, пронзая воздух подобно молнии!


Какая быстрая атака! Слипи Фокс поднял свой великий меч, чтобы заблокировать удар.


Кланг!


Два клинка столкнулись.


К счастью, Слипи Фокс тоже не был безмозглым противником. Несмотря на то, что его роль лидера гильдии всегда оставляла ему мало времени на личные нужды, его навыки нисколько от этого не пострадали.


Только теперь Слипи Фокс хорошо разглядел своего оппонента: мужчина лет тридцати с горизонтальным шрамом, проходящим через его нос. Он излучал ауру опустошения, оставляя глубокое впечатление в душах всех, кто его видел.


Это был Вор номер один в Сияющем Тайном Пламени, Джек Потрошитель!!


Он был ветераном войны. который стал профессиональным игроком. Присоединившись в Сияющему Тайному Пламени, он быстро стал лучшим их Вором. Его навыки были на абсолютном пике!


Слипи Фокс никогда не думал, что столкнется с ним при таких обстоятельствах!


Джек Потрошитель ошеломил Слипи Фокса, лишив его возможности бежать, пока к ним приближались остальные Воры. Как бы он ни защищался он все равно должен был умереть.


Бенг! Бенг! Бенг!


Маги Святой Империи из тыла атаковали нескольких Воров, устремившихся к Слипи Фоксу.


Тем не менее еще больше Воров бросилось вперед, занимая место павших.


Ударная Волна!


Слипи Фокс перехватил свой великий меч и нанес им удар по широкой дуге, вызвав волну силы, которая отправила более десятка Воров в полет. Как только он повернулся, чтобы убежать, вспыхнул холодный свет, и он был поражен в затылок!
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Глава 265. Многие приходят, многие умирают.



Такому количеству набросившихся на него Воров Слипи Фоксу было трудно противостоять, независимо от того, насколько высоко он стоял под Небесами. Пара кулаков не соответствовала четырем рукам (1).


Когда Слипи Фокс отступал от Воров, отлетающих от него после Ударной волы, Джек Потрошитель воспользовался возможностью и оглушил его Удушающим Ударом.


Ближайшая к нему группа Воинов из Святой Империи бросилась вперед, пытаясь спасти Слипи Фокса, но они были перехвачены несколькими десятками Воров из Сияющего Тайного Пламени.


Слипи Фокс выдержал одновременное нападение пяти Воров. Как танкующий воин, одетый в тяжелые доспехи, он не желал сдаваться так легко.


 - Убейте его, быстро! - мрачно закричал Джек Потрошитель. Времени было мало. Он обошел Слипи Фокса и оглушил его Шокирующим Ударом.


Прежде чем он смог продолжить атаку, его зрачки сузились, безошибочно заметив блеск кинжала, устремившегося к нему в лоб. Эта атака была неимоверно мощной, резкой и исполненной с такой точностью, словно бросок гадюки! Он отменил свою атаку где-то на середине, активировал Быстрое Отступление и ушел в сторону.


Какая быстрая атака! Джек Потрошитель заметил новые блеск и поднял кинжал, чтобы заблокировать новый удар со звуком "кланг!". Отступив на несколько метров, он почувствовал, как холодный пот выступил на его коже, стоило ему только вспомнить то ощущение от кинжала, едва не атаковавшего его в лоб. Это был страх в самой примитивной свое форме. Он не посмел представить себе последствия, если бы атака достигла своей цели.


Джек Потрошитель сосредоточился на своем оппоненте только для того, чтобы увидеть полупрозрачный силуэт, передвигавшийся с такой невероятной скоростью, что даже его глаза не могли его толком разглядеть.


Воры, собиравшиеся атаковать Слипи Фокса, были ошеломлены. Почему их лидер внезапно отступил? Прежде чем они смогли определить, что же именно произошло, как кинжал материализовался на шее одного из них. Это было призрачное лезвие, появившееся без предупреждения, словно коса Грозного Жнеца!


Разделитель Границ был покрыл пилообразными зубцами, его странный дизайн был призван внушать страх, запугивать противника.


Перерезать Горло!


Разделитель Границ легко перерезал податливую плоть на шее Вора, а брызги расцвели в воздухе, как чарующая роза, и на все это потребовалось времени как для одного вдоха.


 - 630!


Это было мгновенное убийство!


Шкала здоровья Вора опустела, и он упал на землю.


Все произошло слишком быстро, никто не смог бы среагировать вовремя. Пока они замерли в шоке, Слипи Фокс, наконец, восстановил контроль над своим телом. Вихревой Разрез! Он атаковал своим великим мечом по широкой дуге, выпуская силу меча во всех направлениях.


Воров отбросило на несколько шагов. Когда фигура, оказавшая поддержку Слипи Фоксу, показала себя, они выглядели так, словно увидели призрак.


После убийства Вора невидимость Не Яна спала.


Безумный Разбойник Пламя Нирваны!


Воры испустили коллективный вздох, забыв, что они находятся в самом центре сражения. Когда появился Не Ян, один вор был вынужден отступить, другой умер никчемной смертью, а остальные четверо были вынуждены в испуге отступить.


Слипи Фокс вздохнул с облегчением и выпил Среднее Зелье Здоровье.


 - Спасибо, ты спас мою жизнь в самый последний момент. Несколько секунд промедления, и я бы умер. - До появления Не Яна он опустился уже до 39% здоровья. Нападение этих воров действительно было довольно проблематичными.


 - Нет проблем. Когда это я появлялся не вовремя? - улыбнулся Не Ян. Он хладнокровно осмотрел своих оппонентов, прежде чем оглянуться на Джека Потрошителя, который отступил довольно далеко. Из всех присутствующих Воров, возможно, только этот игрок был достоин того, чтобы с ним поиграть.


Засада Сияющего Тайного Пламени обернулась катастрофой. Воины Святой Империи, наконец, прорвали блокаду. Воры, которым было поручено удерживать их, были убиты.


 - Босс, мы здесь! - Воин, одетый в полный комплект Золотого снаряжения, возглавил группу воинов, когда они окружили четырех Воров, остававшихся рядом со Слипи Фоксом и Не Яном.


Группа из 60 Воров благодаря действиям Святой Империи потерпела катастрофическое поражение. Определив, что ситуация не может быть спасена, Джек Потрошитель активировал Скрытность и повернулся, чтобы убежать.


Он знал, что титул "Безумный Разбойник" был не просто для показухи!


Хотя обмен ударами между ними был довольно кратким, может быть, всего несколько секунд, Джек Потрошитель мог четко ощутить разницу в мастерстве между ним и Не Яном. Это было похоже на разницу между галькой и Горой Тайшань (2)! Просто воспоминание о страшной атаке заставило дрожь пробежаться по его позвоночнику.


Глаза Не Яна вспыхнули холодным светом, когда он заметил Джека Потрошителя, пытающегося убежать.


"Ты хочешь смыться? Это будет не так-то просто!"


Глаз Правды!


Глаза Не Яна налились кровью, а вены на его висках вздулись. Он мгновенно обнаружил убегающий силуэт Джека Потрошителя.


Теневой Вальс!


Не Ян исчез.


Вскоре после того, как он почувствовал, что за ним следят, Джек Потрошитель почувствовал холодное острие сзади на своей шеи. Это был Безумный Разбойник! Никто больше не смог бы его так быстро догнать! Удушающее давление обрушилось на него, как только эта мысль пришла ему в голову, заставляя его дыхание сбиться.


Титула "Безумный Разбойник" было достаточно, чтобы большинство игроков покрылись мурашками. Добавьте к этому неимоверное психологическое давление и абсолютно невероятный боевой стиль Не Яна, и большинство его противников будут побеждены задолго до того, как он даже коснется их!


Не только титул Не Яна и его слава внушали страх, сам его вид выбивал из колеи.


Танец Смерти! Не Ян несколько замедлился, когда его движения стали более сложными. Он начал оставлять после себя послеобраз. Впоследствии он исчез снова, а все его следы исчезли точно ветер.


Те, кто никогда не исполнял Танец Смерти, никогда не смогут понять это явление.


Джек Потрошитель бежал изо всех сил, но он все еще чувствовал, что Не Ян следует за ним по пятам, словно Жнец, который приближался все неотвратимее. Но это ощущение внезапно исчезло, и он больше не мог обнаружить ни малейшего присутствия врага. Его разум был наполнен сомнениями. Почему он исчез? Неужели он отказался от погони..?


Нет! Он все еще здесь!


Смертельное предчувствие в его сердце стало еще более интенсивным. Он развернулся лицом к врагу, лишь для того, чтобы встретиться с зубчатым кинжалом, устремившемся ему в лоб! Ужасная аура, окружающая лезвие, заставила замереть его сердце и затрепетать душу.


В тот момент, когда Джек Потрошитель попытался парировать атаку, кинжал исчез. Через секунду он понял, что не может двигаться, словно его тело было пригвождено к месту.


Это был эффект умения "Запугивание"!


Не Ян появился за Джеком Потрошителем и ударил его по затылку с помощью Удушающего Удара.


Джек Потрошитель впал в состояние ошеломления. Атака Не Яна была слишком быстрой. У него не было шансов сопротивляться.


Не Ян последовательно атаковал Ударом в Спину и Потрошением. После того, как три значения урона всплыли в воздухе, труп Джека Потрошителя рухнул на землю.


* * *


 - Пламя Нирваны, я спрашиваю, почему еще не прибыли игроки из твоей гильдии? - Слипи Фокс развернулся, чтобы обнаружить, что человек, с которым он разговаривал, исчез. Он на мгновение замер, а потом разглядел, как Не Ян примерно в 20 метрах от него убивает Джека Потрошителя.


"Дерьмо! Разве он не слишком быстр?!"


Слипи Фокс стоял к нему спиной в течение почти десяти секунд. Но за это время Не Ян убил Вор более чем в 20 метрах от него!


 - Эй, кто этот Вор, лежащий на земле? - спросил Слипи Фокс. Он чувствовал, что игрок, которого только что убил Не Ян выглядел очень знакомым.


 - Я...я... Я думаю, что это - Джек Потрошитель, лучший Вор в Сияющем Тайном Пламени! - заикаясь, сказал игрок Святой Империи.


 - О... - Слипи Фокс кивнул головой. Ему потребовалось мгновение, чтобы осознать, что именно сейчас произошло. Каким же человеком был Джек Потрошитель? С ним было очень тяжело справиться! Святая Империя неоднократно страдала от его рук. Но он был убит Не Яном именно так? Каким нелепым поворотом событий стала эта ситуация?!


 - Святое дерьмо! Когда этот парень стал таким демоном?! - Слипи Фокс не мог не восклицать в раздражении. Был ли этот человек вообще человеком? Как он тренировался?


* * *


Джек Потрошитель сбросил два предмета. Одни из них был кожаный нагрудник Темного Золота. Хотя его свойства не были плохими, он не мог сравниться с нагрудником Темного Сияния. Другим предметом оказался несколько поврежденный древний свиток пергамента.


Свиток пергамента Кэхилла (поврежден): Воспоминания о нем, 1/3.


На этом старом свитке из овчины было начертано множестве довольно чудаковатых символов.


Кэхилл была легендарным Вором. Она была охотником за сокровищами, которая любила заниматься исследованиями. Ходили слухи, что она обнаружила несравненное сокровище, зарытое глубоко в регионе, находящемся в отдаленном подземно мире. Однако позже она исчезла, преследуемая демонами преисподней, оставив лишь несколько подсказок.


Такие вещи трудно найти. Несмотря на то, что на предыдущем графике было множество таких фрагментов, очень не многие игроки на самом деле смогли восстановить предметы Легендарного Ранга. То же самое верно и для карт сокровищ.


Бросив свиток в сумку, Не Ян вернулся к войскам Святой Империи. Он посмотрел в сторону Сияющего Тайного Пламени, где его встретил ледяной взгляд Найтбрэйка Трикстера. Сотня метров разделал обе группы.


Появление Не Яна потрясло сердца всех лидеров из остальных гильдий, присутствующих в Греховном Ущелье. Возможно, он был единственным игроком с таким мощным сдерживающим эффектом.


 - Ты действительно нечто. Даже Джек Потрошитель не смог избежать твоего кинжала. Бьюсь об заклад, Найтбрэйк Трикстер кипит от гнева в данный момент. - рассмеялся Слипи Фокс. Ни один из 60 Воров, отправленных Сияющим Тайным Пламенем не выжил. Предыдущая битва была довольно захватывающей. Если бы Не Ян не успел вовремя, Слипи Фокс наверняка бы умер.


Не Ян продемонстрировал спокойную улыбку. Это было довольно тривиальное усилие для него. Ему ничего не стоило разобраться с игроками настоящего, опираясь на технику Теневого Танцора. Пройдет довольно долго время, прежде чем они начнут представлять для него реальную угрозу.


Не Ян наблюдал за атаками Золотого Дракона, а затем начал рассказывать о подготовке к выполнению своего плана.


 - Я только что получил некоторую информацию. Жаждущие Крови Клинки только что захватили свою первую крепость. Альянс Магов поднялся до гильдии 6-го уровня. Их численность перевалила за 300 000. Наконец, Божественные Защитники собираются сражаться за право обладания крепости. Мы не можем отставать. - сказал Слипи Фокс, глядя вдаль. Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя были препятствиями на их пути. Только избавившись от них, они смогут прийти к процветанию. У Святой Империи были филиалы в других городах, поэтому их информационная сеть была лучше, чем у Племени Невероятных Людей.


Не Ян кивнул. Немного проанализировав ситуацию, он понял, почему Жаждущие Крови Клинки, Альянс Магов и Божественные защитники отправили сюда людей. Калор был самым большим городом в Виридийской империи. Если гильдии будет разрешено развиваться в этом городе без какой-либо конкуренции, было легко представить, какой монстр будет рожден. Самой сильной гильдией в городе на данный момент было Племя Невероятных Людей. И единственно, что сдерживало их, - Это Сияющее Тайное Пламя и Победоносное Возвращение. Как большие шишки в своих городах, Жаждущие Крови Клинки, Альянс Магов и Божественный Защитники, определенно, не хотели видеть объединенные силы Калора. Поэтому они, естественно, пытались помешать росту Племени Невероятных Людей.


Единственная причина, по которой Слипи Фокс сообщил это Не Яну, заключалась в том, что Племя Невероятных Людей, похоже, не сильно напрягалось в борьбе с Победоносным Возвращением и Сияющим Тайными Пламенем. Если бы игроки Племени Невероятных Людей выступили против них в полную силу, Святая Империя абсолютно точно не была бы в таком слабом состоянии, как сейчас, не возникло бы ситуации, в которой он сам был почти убит.


Не Ян знал о текущей ситуации. Он повернулся к Слипи Фоксу и ответил с улыбкой:


 - Не беспокойся, я понимаю, что ты пытаешься сказать.


Слипи Фокс кивнул. С тех пор, как Не Ян осознал ситуацию, не нужно было больше ничего говорить.


Не Ян проверил положение своих сил. 2000 игроков уже прибыли в Греховное Ущелье, и в настоящее время они пробивались к войскам Святой Империи. Игроки из Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения буквально взорвались намерением убить их и атаковали.


Тем не менее его игроки продолжали продвигаться с боем вперед. Доминирующая мощь игроков Племени Невероятных Людей оставила людей Святой Империи и Сапфирового Храма буквально ослепленными. Эти 2000 игроков были сопоставимы с 10 000!


Окутанные благословениями Священников, Воины Племени Невероятных Людей рвались в битву, демонстрируя исключительную доблесть!


Пока Священники продолжали исцелять их, Воин двигались вперед, даже не вспотев, даже если им противостояло более десяти соперников. Даже качество Священников в Племени Невероятных Людей было выше, чем у их собратьев в Сияющем Тайном Пламени и Победоносном Возвращении.


* * *


 - Найтбрэйк Трикстер, босс, силы Племени Невероятных людей прибыли. - сообщил Скинни Дог.


 - Насколько велика их сила? - спросил Найтбрэйк Трикстер. Его сердце зашевелилось. Наконец-то их главный враг появился.


 - Около двух тысяч человека, все они - элитные игроки Племени Невероятных Людей. Они уже убили более 3000 наших игроков.


 - Только две тысячи?! - Найтбрэйк Трикстер был немного разочарован, но его настроение быстро улучшилось, когда он немного поразмыслил над этим. Все прибывшие игроки были элитными представителями Племени Невероятных Людей. Если бы все они были уничтожены, это все равно был бы огромный для них удар. - Мы будем придерживаться первоначального плана. Мобилизуйте 20 000 игроков. Пусть это все будут новички. Когда игроки Племени Невероятных Людей убьют их и заклеймят свои имена красным цветом, мы поймаем их здесь, в Греховном Ущелье. Посмотрим, как они смогут убежать!


Первоначально Найтбрэйк Трикстер полагал, что Племя Невероятных Людей по крайней мере отправит более 10 000 игроков. Если бы все эти игроки оказались в ловушке в Греховном Ущелье, после того, как будут заклеймены красными именами и не смогли бы телепортироваться обратно в город, он были бы похожи на черепах, запертых в банке. Их было бы легко устранить. Кто мог представить, что Не Ян будет настолько осмотрительным, что приведет только 2000 игроков. Тем не менее, уничтожение даже двух тысяч элитных игроков было все лучше, чем ничего.


Греховное Ущелье заполнила толпа игроков из Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного пламени. Все они носили снаряжение новичков, и их уровни были невысокими, около 10-го, или что-то вроде. Каждый из них был сюда направлен с одной целью - умереть от удара врага.


* * *


После того, как Не Ян был проинформирован об этом Гу Хуаем, он сразу понял, что пытались совершить Сияющее Тайное Пламя и Победоносное Возвращение.


 - Что мы будем делать? - с беспокойством спросил Гу Хуай. Если их 2000 игроков клюнут на приманку, предложенную Сияющим Тайным Пламенем и Победоносным Возвращением, количество убитых повысится до невероятных уровней. Их красные имена будут олицетворять саму смерть. Они шли прямо в ловушку противника.


 - Мы позволим нашим игрокам убивать их от всей души. Многие приходят, многие умирают! - объявил Не Ян, его жажда убийства взлетела до Небес. Если сами Небеса посылали им эти мясные пирожки, почему они должны были отказываться от угощения. Несмотря на то, что эти игроки были относительно низкоуровневыми, раз согласились на роль камикадзе, Победоносному Возвращению и Сияющему Тайному пламени определенно придется заплатить им большую компенсацию. Он задавался вопросом о том, сколько очков за заслуги они вынуждены будут выделить на это.


_____________________________________


1. Идиома, обозначающая, что кто-то сильно превосходит вас численностью.


2. Тайшань (кит. 泰山, пиньинь: Tài shān, буквально гора восхода, то есть Восточная гора) — гора в китайской провинции Шаньдун высотой 1545 м.


Гора Тайшань обладает большой культурной и исторической значимостью и входит в число пяти священных гор даосизма. Традиционно гора считалась местом обитания даосских святых и бессмертных. Дух горы Тайшань, по преданию, — один из правителей царства мёртвых. Гора находится в окрестностях города Тайань. Самый высокий пик высотой 1545 м называется Пиком Нефритового Императора. В Китае гора Тайшань ассоциируется с восходом солнца, рождением, обновлением. Храм на вершине горы — цель многочисленных паломников на протяжении 3000 лет. Сейчас на гору можно подняться на подъёмнике.
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Глава 266. Бойня, устроенная Золотым Драконом!



Каждый крупный конфликт сопровождался серьезными финансовыми трудностями, налагаемыми на все участвующие гильдии. Особенно это касалось Победоносного Возвращение и Сияющего Тайного Пламени, чьи неоднократные поражения и катастрофические потери в сочетании прекращения поступления инвестиций из Финансовой Группы Век ознаменовали окончание их единоличного господства в игре. Их финансы продолжали забирать игроки Племени Невероятных Людей, причем каждый удар, нанесенный обеим гильдиям, загонял их все дальше в пропасть.


Даже если бы ему потребовалось использовать весь свой доступный капитал, Не Ян бы продолжал сталкивать Сияющее Тайное Пламя в пучину отчаяния. В конце концов, Племя Невероятных людей могло позволить себе такие траты!


Победоносное Возвращение находилось в несколько лучшем положении. Они не находились под столь сильным давлением, как Сияющее Тайное Пламя, чья война со Святой Империей не прекращалась ни на миг. Тысячи конфликтов, как мелких, так и крупных, произошли между двумя гильдиями. Причем жертвы достигали более сотни тысяч человек, если опираться на различные статистические данные об этих сражениях. Сияющее Тайное Пламя давно опорожнило свою казну, они влезли в непомерные долги, чтобы хоть как-то выживать. Единственной надеждой в этой борьбе заключалась в том, что они смогут одержать победу в предстоящей битве за крепость! Если они смогут победить, они переживут этот кризис, возможно, это даже прибавит им достаточной уверенности в глазах Финансовой Группы Век, и они возобновят свое финансирование. Последней надеждой была крепость. Если они потерпят поражение, то их гильдии будет суждено рухнуть.


Конфликт в Греховном Ущелье был бы последним перед предстоящей битвой в крепости. Если Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя уничтожат элитных игроков Племени Невероятных Людей и Святой Империи, это будет решающим моментом, повернувшим вспять их судьбу!


Это был солидный план по использованию Золотого дракона в качестве приманки, чтобы нанести сокрушительный удар по силам Племени Невероятных Людей, Святой Империи и Сапфирового Храма. Однако Не Ян не был каким-то беспомощным дураком, который покорно смирялся с судьбой.


Если эти две тысячи игроков из Племени Невероятных Людей набьют этих камикадзе на собственную стоимость в золоте, это будет неплохим разменом.


Когда его здоровье опустилось до четверти от полной шкалы, Золотой Дракон стал выкрикивать ряд слов на драконьем языке, что вызвало пылающий черный метеор, который упал с неба. Он взорвался в океане пламени, охватившем несколько сотен игроков в зоне удара, заставив их исчезнуть в белом свете, а их снаряжение упасть на землю.


Деструктивная сила черного Метеора была даже больше, чем у Продвинутой Магии. Но в то же время скорость его каста была намного короче.


Хаос, сотворенный Золотым Драконом, заставил множество людей побледнеть.


Не Ян в удивлении приподнял бровь. На предыдущем временном графике он никогда раньше не слышал о подобной ситуации. Подобные атаки были редкими. Это был первый раз, когда он увидел истинную мощь Золотого Дракона. Он задавался вопросом, насколько мощным будет питомец, вызванный из Рога Золотого Дракона. Высшие существа обычно обладают особыми врожденными способностями.


Сначала Не Ян не был заинтересован в получении Рога Золотого Дракона, но его интерес загорелся после этой атаки.


Даже если призванный Золотой Дракон был ниже нынешнего по уровню, у Не Яна был Кристалл Эволюции в его сумке. Предмет, который значительно увеличивал параметры питомца!


Думая об этом, Не Ян не мог не волноваться. Наличие Золотого Дракона в качестве ручного питомца было довольно хорошей, соблазнительной идеей...


Кратер, созданный этой атакой, остался покрытым пламенем еще на какое-то время, прежде чем оно полностью погасло.


Когда весь район очистился от последствия заклинания дракона, Маги со всех концов локации вернулись и возобновили атаку.


Они не хотели сдаваться, когда Золотой Дракон был так близок к смерти!


Когда дыхание дракона начало проявляться все чаще и чаще, игроки, кажется, не переставали испаряться в пылающем пламени этих невероятных атак.


Поврежденные чешуйки Золотого Дракона, которые были покрыты странными узорами, испускали темный блеск. Его массивное тело было наполнено непревзойденной силой, так что он дико уничтожал окружавших его игроков.


Поскольку почти весь урон, который он получал, был от заклинаний, Золотой Дракон, извергал Дыхание Дракона в направлении какого-либо Мага, который привлек слишком много его агро, зачищал эту область, и переходил к следующей цели. За исключением разворотов, он обычно оставался на одном и том же месте.


Подвергнутый неустанному потоку заклинаний, Золотой Дракон постепенно терял здоровье, которое уже опустилось ниже 15%.


 - Все! Продолжайте! Мы уже на финишной прямой! Приготовиться к сражению за добычу, выпавшую с Золотого Дракона! Крикнул Слипи Фокс. Когда он повернулся, чтобы поговорить с Не Яном, то заметил, то этот человек снова исчез. Куда именно делся этот парень? Пока он над этим раздумывал, некое имя всплыло в его голове. Найтбрэйк Трикстер! Он ждал, затаив дыхание, зрелища, которое вот-вот должно было разыграться перед его глазами.


Наблюдая, как здоровье Золотого Дракона падало все ниже и ниже, Не Ян решил, что пришло время действовать. Он активировал Скрытность, и исчез из поля зрения остальных.


Не Ян избегал возможности быть замеченным, когда он продвигался к силам Сияющего Тайного Пламени.


Найтбрэйк Трикстер с тревогой наблюдал за Магами под своим командованием. Он все еще размышлял о своей провалившейся засаде, тем более что Воры, которых он отправил на задание, были близки к успеху. И если бы не вмешательство Не Яна, его план удался бы. Поэтому он одним из первых заметил, что цель его ненависти внезапно исчезла с поля битвы.


 - Священники, используйте Озарение!


Ослепительные сферы света взлетели в неба, освещая землю внизу. Однако никаких следов Не Яна не было и в помине.


 - Дерьмо, где этот ублюдок?! - пронзительно извергал проклятия Найтбрэйк Трикстер. Из ниоткуда прорвались пять арбалетных болтов, сияя пугающим блеском, и понеслись прямо к Золотому Дракону.


Эти болты были выпущены из-за спин игроков Сияющего Тайного Пламени и все попали в Золотого Дракона, нанося более 20 урона каждый!


 Какой высокий урон!


Все Маги в Греховном Ущелье могли наносить урон Золотому Дракону лишь однозначными значениями. Практически ни один из них не нанес урон, который бы обозначался двумя цифрами. Таким образом в строке значений низких уронов, всплывающих над головой монстра, эти 20-значные уроны были чрезвычайно заметными.


Арбалет, способный нанести такой огромный урон, был по истине непостижимым!


Арбалеты, обычно, использовались только для заманивания мобов, и не имели никакого значения при работе с боссом! Однако повреждения от этого арбалета были слишком невероятными!


Найтбрэйк Трикстер и остальные игроки Сияющего Тайного Пламени оглянулись назад. В качестве превентивной меры, каждый Маг оставлял метр или два пустого пространства между собой, для свободного передвижения и уклонения от атак. Тем не менее, один человек появился в одном из таких промежутков. Человек в темном кожаном доспехе и вооруженный огромным арбалетом, настолько большим, что он был лишь в два раза меньше тех, что стояли на крепостных и городских стенах, и применялись лишь для отражения осады. Натянутая тетива и пять смертоносных болтов излучали такое мощное впечатление, что оно останется глубоко запечатанным в воспоминаниях всех присутствующих.


Они были, несомненно, знакомы с этим человеком.


Пламя Нирваны!


Маги никак не ожидали, что Не Ян просто появится среди них, совершенно ничего не опасаясь. Они были в шоке.


 - Убейте его!


Только теперь оцепеневшие Маги начали реагировать. Все они активировали свои заклинания и направили их на Не Яна.


Не Ян активировал Барьер Темного Сияния, после чего завеса слабого света окутала его, что произошло прежде, че на него опустилось более дюжины заклинаний.


Бэнг! Бэнг! Бэнг!


Он сразу же потерял 53% своего здоровья.


Когда Не Ян заметил, что Найтбрэйк Трикстер холодно посмотрел на него, он ответил ему странной улыбкой.


Увидев выражение лица Не Яна, лидер Сияющего Тайного Пламени внезапно ощутил сильную тревогу.


Не Ян активировал Теневой Вальс и исчез из поля зрения игроков.


 - Не позволяйте ему сбежать! - крикнул Найтбрэйк Трикстер, приказывая всем стоящим неподалеку Священникам использовать Озарение.


Светящиеся шары взмыли в небо.


Тем не менее, Теневой Вальс Не Яна позволял ему сохранять свою невидимость в течение первых шести секунд после его активации. К тому моменту, когда его силуэт был раскрыт пронзительным светом Озарения, он уже вырвался из окружения. Было слишком поздно пытаться его остановить.


Перед тем, как кто-то получил шанс преследовать его, в воздухе раздался громовой рев. Лица игроков из Сияющего Тайного Пламени побледнели от испуга. Когда они обернулись, то заметили Золотого Дракона, устремившего на них свой яростный взгляд. В этот миг они поняли, в чем именно заключался план Не Яна!


Все Маги наносили существенный урон только единовременно. Тем не менее. Арбалет Не Яна наносил урон в районе двузначных чисел, не говоря уже о том, что это было пять раз подряд. Он мгновенно привлек агро Золотого Дракона.


Золотой Дракон выпустил разгневанный рев и из его пасти вырвалось Дыхание Дракона, мгновенно сжигая более 20 игроков из Сияющего Тайного Пламени.


Тем не менее, Не Ян давно запомнил последовательности атаки Золотого Дракона, а потому легко избегал его Дыхания.


Результатом стало то, что игроки Сияющего Тайного Пламени стали козлами отпущения из-за Не Яна.


Золотой Дракон еще не уничтожил Не Яна, и его агро все еще было сосредоточено на Воре. Он знал, куда тот направляется, и выпускал поток пламени в том направлении.


Шшшшш!


Пламя охватило очередной участок земли.


Не Ян быстро бросился в гущу игроков Сияющего Тайного Пламени. Его скорость была очень высокой. Опираясь на умения Теневого Танцора, он двигался так, что никто из них не мог остановить его. Он был очень хитрым, бежал туда, где вражеские игроки стояли наиболее сконцентрированными группками. Он был настоящим бедствием для Сияющего Тайного Пламени.


Золотой Дракон становился все более и более разъяренным, так как его атаки не смогли достигнуть Не Яна. Он уничтожал силы Сияющего Тайного Пламени, извергая свою Дыхание Дракон в бесконечном потоке.


Это было похоже не разыгравшийся апокалипсис. Одно Дыхание Дракона за другим выкашивало игроков Сияющего Тайного Пламени.


Когда Золотой Дракон уничтожал Сияющее Тайное Пламя, в попытках добраться до Не Яна, он оставлял следы неистовой бойни, сея повсюду хаос.


Не Ян бросился к многочисленной группе, состоящей из сотни игроков из Сияющего Тайного Пламени. Он задавался вопросом, сколько из них сможет выжить в результате Дыхания Дракона.


Чувствуя приближение Не Яна, Теневой Священник издал резкий вой.


Вой Ужаса!


В этот момент Не Ян активировал Иммунитет Разума от Медальона Демонического Убийцы, сделав этот навык совершенно неэффективным. Он оказался за спиной Теневого Священника и перерезал ему горло.


Кровь брызнула в воздух, и Теневой Священник рухнул на землю


В тот момент, когда близлежащие к группе Маги собирались опустить ливень заклинаний на Не Яна, они обнаружили, что их цель исчезла.


В этот момент на них обрушился пылающий черный метеор.


БУМ!


В результате взрыв охватил двадцатиметровую зоны, оставив море углей, которые продолжали гореть на земле.


Поверхность была вымощена трупами Магов.


Более половины сил Сияющего Тайного Пламени были уничтожены, пострадало более 3000 человек. Оставшиеся были рассеяны по территории. Их боевая мощь значительно уменьшилась.


Лидеры гильдий, участвующих в этой битве, смотрели друг на друга, чувствуя, как озноб сковал их тела. Если бы Не Ян сагрил Золотоко Дракона за их спинами, они были бы точно также уничтожены этим монстром! Сколько Дыханий Дракона они смогли бы выдержать?! Они пришли к молчаливому консенсусу каждый в своей голове: никогда, НИКОГДА не делать Племя Невероятных Людей своим врагом!


Убийство игроков гильдии Золотым Драконом причиняло Найтбрэйку Трикстеру почти физическую боль. Он чувствовал, будто его сердце кровоточит. Этими игроками была элита Сияющего Тайного Пламени!


Около 5 000 игроков Сияющего Тайного Пламени в окрестностях были сокращены почти до 1000!

************************************
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Глава 267. Магическое Воспламенение.



Воры имели много преимуществ перед Элементалистами. Они были известны как короли дикой местности, а также специалисты на поле боя. Они могли уйти в Скрытность в мгновение ока, прятаться на глазах у всех и беспрепятственно передвигаться по всему полю боя. Даже скорость, с которой они бежали, намного превосходила любой другой класс. Хотя у Элементалиста были неплохие шансы против Вора в честном бою, они были совершенно ужасны в преследовании. Если Вор хотел сбежать, такой медленный класс, как Элементалист, как правило, был беспомощен в попытка остановить его.


Видя, как его собственные силы мрут, как мухи, Найтбрэйк Трикстер кипел от гнева.


Что, черт побери, вытворял этот Вор?!


Найтбрэйк Трикстер редко когда действовал самостоятельно. Но это не значит, что он был слабым. Он просто понимал, что лидера гильдии, который был лишь доблестным и хорошим в бою, было недостаточно. Даже если он был бы богом войны, он все равно не был бы защищен от поражения. У каждого класса были свои плюсы и минусы, просто случилось так, что ему противостоял Вор.


Несмотря на то, что Найтбрэйк Трикстер был опытным в ведении битвы, он знал, что не был непобедимым.


Лидер гильдии, который побеждал в каждом сражении, несомненно, стал бы огромным моральным стимулом для членов его гильдии, как, например, Не Ян. Даже сейчас он все еще не пострадал. Вот почему дух Племени Невероятных Людей был настолько беспрецедентно высоким!


Но на самом деле Не Ян шел по очень тонкому канату!


В мире было много способных людей!


Когда кто-нибудь убьет Не Яна, уничтожив титул непобедимого Безумного Разбойника и разрушив его легенду, его ревностные последователи вернуться к реальности, и их боевой дух упадет.


В этом аспекте Найтбрэйк Трикстер чувствовал себя мудрее и считал, что действует с большей осторожностью. То, что должен был делать лидер гильдии, заключалось не в том, чтобы быть непобедимым на боле битвы, а в сохранении достоинства и таинственности.


В обычной ситуации он никогда бы не вступил в действие, если бы не был уверен, что сможет добиться успеха. Но видя, как много братьев погибло по вине этого Вора, он больше не мог сдерживаться.


Даже святой почувствовал бы гнев в этой ситуации!


 - Священники и Паладины, баффните меня! - пронзительно крикнул он, одновременно баффая себя. Он махал своим посохом, а магическая энергия лихорадочно собиралась вокруг него, пока его одежды не стали подрагивать.


Каждый Священник и Паладин Сияющего Тайного Пламени стали кастовать на Найтбрэйка Трикстера свои баффающие навыки.


Его статистика подскочила взрывоопасно!


Неукротимая Воля! Могущество Паладина! Ускорение! Передача Энергии! Святое Благословение!...


В одно мгновение Найтбрэйк Трикстер получил более 20 баффов. Не имело значения, оказывали ли они на него лишь минимальное влияние. Интеллект, Сила, Ловкость и т.д. - все они многократно повысились. Хотя только шесть их этих баффов поднимали его Интеллект, Магическую Силу или другие характеристики, связанные с Магией, его боевая мощь по-прежнему продолжала расти.


Он излучал бледную белую ауру. Это был визуальный эффект такого количества баффов, окутывающих его.


Найтбрэйк Трикстер взмахнул своим посохом, заставляя ореол магической энергии спуститься к нему и завращаться по кругу.


Магическое Воспламенение!


Расход маны на каждое заклинание был удвоен, в дополнении к этому каждые три секунды потреблялось 2 единицы маны. Продолжительность действия было 3 минуты, а время отката - 5 дней.


Найтбрэйк Трикстер почувствовал, как в его животе разгорается энергия, а мана медленно начинает струиться по венам. Его статистика увеличилась примерно на 30%


Эффект заклинаний элементальной магии + 300%, Интеллект + 100%, Скорость каста + 100%.


Усовершенствованная баффами магия. Этот тип заклинаний был сложнее, чем обычная магия Зала Элементалей. Трудно было сказать, что было лучше.


Магическое Воспламенение было похоже на некоторые навыки, обнаруженные Не Яном в Проблеске из Тьмы.


Такое состояние было трудно поддерживать, так как игрок мог сжечь свою ману намного быстрее, чем рассчитывал, а ведь еще накладывалось постоянное утекание маны каждые три секунды. Даже Магу с запасом маны в 2000 пунктов будет трудно выдержать такой расход длительное время.


Скорость Бегущего с Ветром!


Скорость Бегущего с Ветром было обычным заклинанием Элементалиста, которое увеличивало скорость передвижения игрока на 30%, что увеличивает их шансы к бегству или кайтингу (1). Но даже с этим ускорением такой медленный, по сути, класс, как Маг, все еще не мог опередить бегущего Вора или Рывок Воина!


Но прямо сейчас Скорость Бегущего с Ветром превратилась в совершенно другое существо. С Магическим Воспламенением его бонус скорости передвижения на самом деле увеличился в четыре раза, достигнув 120%, переводя его скорость на уровень некоторых лучших в этом деле маунтов!


Скорость передвижения Найтбрэйка Трикстера резко увеличилась. Это заклинание было достойно своего названия - Бегущего с Ветром.


После того, как он закончил баффать себя, Элементалист отправился в погоню за Не Яном. Он был всего в нескольких шагах от Золотого Дракона, но действовал безрассудно и смело, полностью игнорируя его существование.


С агро, сосредоточенным исключительно на Не Яне, Найтбрэйку Трикстеру не нужно было беспокоиться о том, что Золотой Дракон внезапно переключит свое внимание на него.


Ливень Сосулек!


Найтбрэйк Трикстер определил примерное местоположение Не Яна, уходившего из поля зрения Золотого Дракона. Подняв свой посох, он высвободил ливень сосулек, падающих с неба.


Эти сосульки напоминали крошечные иглы и были очень плотно расположены, область поражения заклинания 30 на 30 метров. Когда они устремились вниз на землю, ряд из 2 или 3 единиц значений урона поднимался над головами сотен игроков, оказавшихся в этом шторме.


Этот Ливень Сосулек не предназначался для нанесения большого урона.


Ледяной туман медленно распространялся вокруг, заставляя крошечные частицы льда цепляться за каждого игрока в радиусе охлаждения. Все без исключения были подвергнуты этому воздействию, включая Не Яна, который находился в Скрытности.


Ливень Сосулек замедлял скорость передвижения всех затронутых игроков на 20%. Но когда Найтбрэйк Трикстер использовал это заклинание в состоянии усиления баффами, замедление было увеличено до 80%!


* * * 


Не Ян заметил опасность еще в самом начале. Но он знал, что каким бы быстрым он ни был, он не сумел бы уклониться от этой атаки. Поэтому он быстро выпил зелье сопротивления льду. После того, как заклинание обрушилось на площадь, температура вокруг резко упала и плотный ледяной туман стал пронизывать воздух. Даже при поддержке сопротивления, скорость его передвижения снизилась на 60%. Какой мощный эффект!


Не Ян не на шутку встревожился. Это был самый грозный Ливень Сосулек, который он когда-либо видел! Он посмотрел через плечо, чтобы увидеть на Найтбрэйка Трикстера, размахивающего своим посохом и разбрасывающего вокруг себя заклинания. Не Яну потребовался всего один взгляд, чтобы понять, что происходит.


Это был эффект от Магического Воспламенения!


На предыдущей шкале времени, несмотря на то, что его мощность уменьшалась с каждым последующим патчем (2), это извращенное заклинание по-прежнему оставалось одним из самых мощных в распоряжении Элементалиста!


На более поздних этапах игры около 1% всех Элементалистов имели это заклинание в своем арсенале. Что касается нынешнего момента, от тех, кто знал Магическое Воспламенение, вероятно, можно было пересчитать по пальцам одной руки!


Магическое Воспламенения было чрезвычайно страшным заклинанием.


Глаза Не Яна вспыхнули намерением убийства. Магическое Воспламенение все еще имело один фатальный недостаток. После того, как его действие закончится, Маг войдет в ослабленное состояние на одну минуту, а все его показатели буду уменьшены на 80%.


Несмотря на это, в то время, пока Магическое Воспламенение будет активным, Не Ян не решился бы напрямую столкнуться с Найтбрэйком Трикстером.


Честно говоря, он стал бы невосприимчивым ко всем атакам Найтбрэйка Трикстера, если бы только активировал Судью Бога. Однако этот навык был последним средством. Он не собирался так легко раскрывать этот или любой другой из своих козырей.


* * *


Ледяные Шипы Абсолютного Ноля!


Найтбрэйк Трикстер взмахнул своим посохом, после чего ледяные шипы вылетели из земли с ужасающей скоростью.


Любой, пострадавший от атаки этих шипов, будет заморожен на месте. Они были действительно ужасающими!


Когда он использовался не под действием Магического Воспламенения, это заклинание было не таким мощным. У противника будет достаточно времени, чтобы уклониться, поскольку происходила небольшая задержка, прежде чем они вырывались из-под земли. Но при активации этого заклинания, задержка была практически исключена из уравнения.


Не Ян увернулся из зоны поражения, пока ледяные шипы прорывались из-под земли под ним. Они были на метр длиннее, а также такими сверкающими и прозрачными.


Несмотря на то, что эти ледяные шипы промахнулись, все большее их количество появлялось из-под земли.


Ледяные Шипы Абсолютного Ноля хорошо сочетались с Магическим Воспламенением, обладая коротким кулдауном, низким расходом маны, быстрой скоростью атаки и мощным эффектом контроля толпы. Любая пораженная ими цель будет обездвижена!


В последний раз, когда Найтбрэйк Трикстер активировал Магическое Воспламенение, он убил тяжело бронированного Воина-танка, заморозив его на месте, используя эти самые Ледяные Шипы. Это было страшное умение в кооперации с Магическим Воспламенением. Даже низкоуровневые заклинания, которые в противном случае могли оказаться безвредными, становились смертельными, после того, как были усилены их эффекты.


Из-за увеличенной скорости каста между атаками были очень маленькие задержки, в результате чего Не Яну пришлось отчаянно побегать. Было много критических моментов, когда он почти был поражен шипами. На предыдущем графике он в общей сложности умер раз пять от Элементалиста, находящегося под действием Магического Воспламенения. Тем не менее, это был первый случай, когда он столкнулся с кем-то настолько жестоким, кто использовал это заклинание.


В то время, как Магическое Воспламенение активировано, такие низкоуровневые заклинания, как Ледяные Шипы, Малые Огненные Шары и Магические Стрелы, можно было использовать практически непрерывным потоком.


Производительность Найтбрэйка Трикстера показала, что он в полной мере понимал, как использовать Магическое Воспламенение.


Не Ян свернул с пути, чтобы уклониться от очередного потока Ледяных Шипов, только чтобы заметить, что под его ногам трещина, споткнувшись, ему потребовалось несколько мгновений, чтобы снова вернуть баланс телу. В это время из трещины вырвалось несколько Ледяных Шипов. Он быстро уклонился, но все равно немного опоздал, потому что один из шипов попал ему в ногу, пронизывая энергией холода все его тело.


 - Он вон там! Убейте его!


В этот момент Маги Сияющего Тайного Пламени, проигнорировав собственную безопасность, обрушили град заклинаний на Не Яна.


Глаза Не Яна быстро осмотрели территорию вокруг, пока не остановились на стоящем неподалеку дереве. Выбросив вперед руку, он выстрелил в ветку и прыгнул.


Преодолев пять или около того метров, он приземлился на верхнюю ветку.


Все были потрясены. Никто не ожидал, что у Не Яна есть такое умение!


Что это было? Нить паутины?


В этот момент Золотой Дракон выдохнул поток пламени.


Бум!


Гравий и искры полетели во все стороны, когда огненная волна прокатилась по местности.


Найтбрэйк Трикстер был удивлен, что такой сильный шквал атак все еще не сумел остановить Не Яна. Магическое Воспламенение быстро расходует его ману. Он вытащил из своей сумки Среднее Зелье Маны и выпил его, сразу восстановив приличное количество.


Кажется, убить Не Яна подобными трюками не удастся.


Волшебная сила начала бушевать вокруг Найтбрэйка Трикстера, отчего его мантия затрепетала вокруг него. Посох, поднятый вверх, излучал ослепительный свет, словно какое-то божество решило спуститься в этот мир.


Найтбрэйк Трикстер и Не Ян встретились взглядами, их боевой дух яростно горел в их глазах.


В этот момент Не Ян, который все еще сидел на ветке дерева, продемонстрировал злобную улыбку. Он показал жест, перевернув руку оттопыренным большим пальцем вниз, а потом указав кинжалом на шею, сделал еще один вполне понятный жест.


Кинжал в его руке мерцал пронзительным светом, в то время, как жажда убийства охладила воздух вокруг него.


Так же, как в то время, когда он убил лидера гильдии Беспрепятственных Хей Жуо, Не Ян демонстрировал ту же ледяную улыбку, делавшую его лицо похожим на оскалившегося Дьявола. Температура на поле битвы, казалось, упала на несколько градусов.


___________________________________________


1. Слово "Кайтить" имеет два значения (ну или мне известно только два): 1. Когда игрок действует по схеме "Бей-Беги", то есть, наносит удар, или несколько, а когда внимание врага сосредотачивается на нем, быстро отступает, а потом снова подбегает, ударяет, и отступает; 2. Если игрок ранен, он привлекает внимание врага, как ослабленный персонаж, и ему требуется быстро сделать ноги.


2. Патч - игровое обновление.
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Глава 268. Божественная Суть.



Битва в Лесу Обжигающего Огня, которая сделал Не Яна всеношной сенсацией, оставила неизгладимый след в умах всех игроков.


С тех пор популярность Безумного Разбойника распространяется, как лесной пожар.


После столько долгого периода времени Не Ян снова показал этот жест. Что это означает? Это был смертный приговор?


Гильдии в Греховном Ущелье смотрели со стороны на то, как разворачивается эта сцена. Они видели, как Не Ян сагрил Золотого Дракона под прикрытием сил Сияющего Тайного Пламени, погрузив их ряды в хаос. Точно так же они стали свидетелями того, как он показал предрекающий судьбу жест в сторону Найтбрэйка Трикстера.


Это было объявление войны! Это была прямая провокация!


Планировал ли Не Ян повторить события, произошедшие в Лесу Обжигающего Огня?


Сияющее Тайное Пламя - это не Беспрепятственные, а Найтбрэйк Трикстер - не Хей Жуо!


Когда Не Ян был еще относительно неизвестен, Найтбрэйк Трикстер уже был выдающейся фигурой, публично признанным экспертом! Единственная причина, по которой он не был темой каждого разговора, заключалась в том, что он редко привлекал к себе внимание!


С того момента, как он активировал Магическое Воспламенение, Найтбрэйк Трикстер стал доминировать на поле боя. Он всегда оставлял своего противника на заднем плане. И не один раз он был всего в нескольких дюймах от убийства Не Яна.


Хотя Сияющее Тайное Пламя понесло катастрофические потери, у Найтбрэйка Трикстера все еще было много людей, окружавших его. Среди них не было недостатка в Воинах и Паладинах. С таким количеством защищающих его игроков, ему нечего было бояться.


Неужели у Не Яна действительно есть уверенность в том, что он сможет переломить ситуацию в подобных условиях?


Говорить было легко, но так ли легко все обстоит на самом деле?


Никто не верил, что Не Ян преуспеет, особенно тот, кто был целью его провокации.


Выражение лица Найтбрэйка Трикстера стало еще холоднее. Этот высокомерный жест был последней каплей в чаше его терпения. Он начал собирать силы, а вокруг него стала вспыхивать магическая энергия. Его тело медленно поднялось в воздух, пока не оказалось примерно в полуметре от земли. После чего окружающие игроки почувствовали, что на них оказывается сильное давление.


Воины и Паладины, охранявшие Найтбрэйка Трикстера, подсознательно отступили на несколько шагов. Их сердца дрожали от тревоги. Это было заклинание! Но даже они не до конца поняли специфику этой необычной магии.


 - Ты хочешь убить меня, Безумный Разбойник? Покажите ему свой лучший выстрел! - пронзительный неприятный крик разнесся над полем. Найтбрэйк Трикстер был похож на божественное существо, взирающее на мир с презрением!


Божественная Суть!


Найтбрэйк Трикстер стал произносить ряд гулких и громких слогов, а вся магическая энергия в радиусе ста метров устремилась к нему.


Лицо Не Яна побледнело.


"Этот сукин сын знает даже Божественную Суть...?"


Магическое Воспламенение и Божественная Суть были наградами, которые могли быть получены только путем завершения первых двух квестов из цепочки в шесть звеньев, подобное линии квестов Благословение Карси. По слухам, которые распространялись в прошлой жизни Не Яна, тех, кто смог выполнить второй квест в этой цепочке, было очень немного, и они находились довольно далеко друг от друга.


Божественная Суть временно предоставляла игроку неограниченное количество маны, к тому же сокращало время каста и значительно уменьшало время восстановления для трех не продвинутых магических заклинаний. Так же, как и Магическое Воспламенение, у этого навыка были тяжелые последствия после активации.


Волшебный ореол вокруг Найтбрэйка Трикстера вибрировал, входя в резонанс и создавая слышимый гул.


Тело Найтбрэйка Трикстера было похоже на водоворот, который быстро втягивал в себя магическую энергию из атмосферы.


Он взмахнул своим посохом, Метель!


Штормовые облака мгновенно заполнили небо, вызывая ошеломительную бурю, которая погрузила область в мир льда и снега.


Дерьмо! Какого черта? Он использует Метель, как мгновенное заклинание!


Видя. как лед и снег обрушились на поле битвы, Не Ян спрыгнул с дерева и растворился в окрестностях. Он попытался избежать диапазона заклинания, маневрируя с помощью Танца Смерти.


Воющая Метель пронеслась над деревом позади Не Яна, мгновенно превратив его в ледяную скульптуру.


Не Ян никогда не думал, что Найтбрэйк Трикстер Имеет столь мощный козырь. Он очень серьезно подумывал над тем, чтобы активировать Судью Бога прямо сейчас. Только этот навык мог противостоять безжалостной магической атаке Найтбрэйка Трикстера! Если бы он знал, что будет иметь дело с подобным монстром, он бы потратил некоторое время, чтобы разблокировать несколько навыков из древа умения Проблеска из Тьмы! В конце концов, не было такого понятия, как СЛИШКОМ МНОГО тузов в рукаве!


Всплеск атак Найтбрэйка Трикстера был далек от завершения. Бесчисленные заклинания устремлялись на поле битвы, замораживая все на своем пути!


Он не мог определить точное положение Не Яна, который после того, как он сбросил с себя агро Золотого Дракона, уйдя в Скрытность. Все, что он мог сделать, это полагаться на свое высокое восприятие, чтобы определить, куда именно он должен атаковать.


Пара ледяных рук устремились в направлении, в котором убегал Не Ян. Он быстро повернулся в сторону и отскочил.


БУМ!


Слой льда раскрошился, как распустившийся лотос, замораживая все, чего он коснулся в пятиметровом радиусе.


К счастью, это заклинание прошло немного мимо цели, разминувшись с Не Яном буквально на волосок! Было ясно, что Найтбрэйк Трикстер все еще недооценивал скорость своего противника.


Лидер Сияющего Тайного Пламени ускорил свои атаки, активируя одно заклинание льда за другим, словно многозарядная пушка.


В стороне лидеры гильдии, которые имели дело с Золотым Драконом, тоже наслаждались зрелищем, которое разыгрывалось на их глазах. Они никогда не думали, что обычно сдержанный Найтбрэйк Трикстер может взорваться подобной жестокостью.


Не Ян был, возможно, единственным игроком, который так долг мог выдержать настолько сильный шквал заклинаний.


Ледяной волк!


Найтбрэйк Трикстер произнес несколько слогов глубоким голосом, призывая окружающие элементы льда, которые быстро складывались в огромного волка, достигавшего в высоту 2 метров  и сверкающего своим прозрачным телом. Он издал глубокий вой, раскрывая острые зубы.


Ледяной волк обрушился на Не Яна, оставив после себя слой льда.


Свист! Свист! Свист!


Ослепительные шары свет взмыли в небо, раскрывая силуэт Не Яна своим пронзительным сиянием. Свет, отраженный кристаллическим телом Ледяного Волка, многократно преломляясь, создал радугу.


Но Золотой Дракон больше не обращал внимания на Не Яна. В настоящее время он атаковал близлежащих игроков Беспрепятственных и Темной Резни.


Область, опустошенная Золотым Драконом, стала ценой Не Яна.


Не Ян быстро отстранился, увидев, как массивный Ледяной Волк несется прямо к нему. У него было 600 здоровья, а его ледяная броня давала ему высокую устойчивость против физических атак. Он не осмеливался его недооценивать.


Найтбрэйк Трикстер и правда был очень сдержанным. Имя такое количество мощных заклинаний в рукаве, некоторые из которых никто в прошлой жизни Не Яна никогда не применяли. Он был еще более грозным, чем лучшие Маги в Племени Невероятных Людей! Если бы не провокация Не Яна, было бы очень трудно заставить его показать всю свою настоящую силу.


 - Сегодня это место станет могилой Безумного Разбойника! - над полем боя снова разнесся пронзительный голос Найтбрэйка Трикстера, его голос был холоден и, казалось, исходил из глубин подземного мира.


Если бы Не Ян умер, разве он остался бы Безумным Разбойником?


Разрешенная легенда была ничем иным, как оболочкой, от своей прежней славы.


Ледяной Волк прыгнул высоко в воздух и набросился на Не Яна, окружая его пронзительно-ледяной аурой. Его острые когти излучали потрясающий свет и с легкостью скользнули к его горлу. Похоже, что снег и лед будут красными от его крови.
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Глава 269. Убийство.



Не Ян быстро отступил. Его глаза сверкнули пронзительным светом. Когти Ледяного Волка все быстрее приближались к его горлу, сигнализируя о неизбежной смерти. В этот момент он активировал Теневой Вальс и использовал всю возможную скорость, уклоняясь от когтей буквально на толщину волоса.


Его фигура размылась, прежде чем исчезнуть без следа.


Ледяной Волк промахнулся своим ударом и приземлился на землю. Он быстро принюхался, пытаясь найти следы Не Яна. но это было бесполезно.


Не Ян отступил на достаточное расстояние. Он не собирался сражаться с Ледяным Волком лоб в лоб. Он вытащила Кавалерийский Арбалет Даллахана и выстрелил в Золотого Дракона.


Свист! Свист! Свист!


Пять болтов вылетели и вонзились в Золотого Дракона.


Ледяной Волк устремился к Не Яну, снова обнаружив его. из-за того, что урон Не Яна был намного выше, чем у других, Золотой Дракон снова повернулся к нему. Он издал сердитый рев, пророкотал несколько слогов на языке драконов и выдохнул нарастающий поток пламени Дыхания Дракона.


Тем не менее, Не Ян не пытался уклониться. В этот момент Ледяной Волк высоко подпрыгнул, бросаясь на него. 


БУМ!


Взрыв прогремел точно гром. Дыхание Дракона поразило находящегося в воздухе Ледяного Волка Непревзойденной силой, мгновенно разорвав его на кусочки, и ливень ледяных осколков мягко развеялся в небе, блестя и переливаясь в солнечном свете.


Это было похоже не сцену из сказочной зимней страны чудес. 


Ледяной Волк был разрушен Дыханием Дракона!


Увидев, что его план завершился успехом, Не Ян удовлетворенно улыбнулся.


Было бы настоящей головной болью уничтожать Ледяного Волка обычными средствами, тем более, что Найтбрэйк Трикстер дышал ему в спину, как тигр, преследующий свою добычу. При таком раскладе трудно было сказать, кто выйдет победителем.


Не Ян заимствовал силу Золотого Дракона, чтобы с легкостью убить Ледяного Волка. Позаботившись об этом препятствии, он освободил себе руки, чтобы спокойно иметь дело с Найтбрэйком Трикстером.


Тот в свою очередь был очень встревожен внезапной смертью ледяного Волка. Оказалось, что он играл на руку своему сопернику. Тайминг и способности к восприятию ситуации и адаптации у Не Яна были превосходными. У него не было времени, чтобы отозвать Ледяного Волка.


Ставшие свидетелями несчастной смерти Ледяного Волка, игроки различных гильдий застыли с отвисшими челюстями. Даже это было возможно? Раньше они считали, что Не Ян точно вот-вот умрет, когда увидели, как Ледяной Волк набросился на него. Кто мог предсказать, что ситуация мгновенно изменится?


Проворный ум и острое понимание были важны для того, чтобы стать экспертом. Вне зависимости от ваших собственных сил, было также важно знать, как воспользоваться той или иной возможностью, именно так Не Ян использует все свои таланты и окружающую среду, чтобы одержать верх на врагом.


Это была блестящая стратегия приманить Ледяного Волка прямо на путь Дыхания Дракона!


В то время, как остальные лидеры гильдий все еще были загипнотизированы фееричной смертью Ледяного Волка, силуэт Не Яна уже размылся в движении, когда он бросился к Найтбрэйку Трикстеру, заставив все взгляды вновь сосредоточиться на нем.


Неужели сегодня Найтбрэйку Трикстеру суждено пасть так же, как и Хей Жуо?! Все хотели это узнать. Ранее они считали, что Не Яну не удастся достичь успеха. но теперь они не были так в этом уверены. Существовала реальная возможность, что он снова превзойдет все ожидания.


В этот момент игроки Сияющего Тайного Пламени почувствовали огромное давление. Воины и Паладины пристально следили за Найтбрэйком Трикстером, не оставляя в своих рядах не малейших зазоров. Они были уверенны, что никто не сможет пройти мимо них.


Божественные Глаза!


Глаза Паладинов испустили ослепительное сияние, когда они осматривали окружающую их территорию в поисках хоть каких-то следов Не Яна.


Священники использовали Озарение безостановочно, постоянно поднимая в небо ослепительные шары света. Тем не менее, Не Ян был слишком быстрым. У них не было времени, чтобы пометить его своей Следящей Меткой, прежде чем они снова упускали его из виду.


Очень немногие жрецы могли скастовать Следящую Метку менее чем за 3 секунды.


Лидеру Янг Севену и Тан Ли Пэйнтид Муслин требовалось 2,6 и 2,7 секунды соответственно, чтобы использовать Следящую Метку, в то время как те, кто был немного медленнее, например Блэк Хевен и Ман Чайлд укладывались примерно в 3,1 секунды. У каждого человека были области, в которых они преуспевали. Янг Севен и Пэйнтид Муслин были буквально созданы для PvP.


Обычным Священникам требовалось четыре секунды или дольше. чтобы сотворить это заклинание, а тех, у кого на это уходило пять или шесть секунд, можно было найти повсюду. Священники в Сияющем Тайном Пламени были далеки от того, чтобы их можно было назвать столь же квалифицированными, как Янг Севен или Пэйнтид Муслин, или даже  другие, поэтому Не Ян не ощущал никакого давления с их стороны.


Увидев их мощную защиту, Не Ян не мог не усмехнуться.


"Вы думаете. что это сможет остановить меня?"


Ослепительный шар света поднялся в небо, раскрывая силуэт Не Яна. В течение двух секунд Ледяные Шипы вырвались из земли под его ногами просто с головокружительной скоростью.


Опираясь на свои острые чувства, Не Ян свернул с дороги. Он почувствовал, как земля трепетала, когда вокруг него прорастало большое количество Ледяных Шипов. Казалось, что Найтбрэйк Трикстер хотел использовать по полной свой усиленное состояние, чтобы подавить своего противника.


В этот момент Не Ян также ощущал давление, постоянно прыгая и перекатываясь по дороге, в то время, как ледяные шипы вырывались прямо из-под ног каждый раз, когда он касался земли. Когда Ледяные Шипы появлялись из ниоткуда, он опасался, что в следующий момент они его-таки настигнут! Если бы он был поражен ими и остановился хоть на секунду, он был бы пронзен бесконечным количеством Ледяных Шипов.


Именно поэтому навык Найтбрэйка Трикстера был настолько ужасным.


Не Ян внезапно ускорился и развернулся. чтобы клониться. Он чувствовал, как ледяные шипы выскакивают прямо за его спиной, чувствовал исходящую от них ледяную ауры.


Уклоняясь от них, Не Ян сумел кое-что осознать. Слепо полагаться на скорость было не очень хорошо. Это сделало его движения слишком предсказуемыми, позволяя оппоненту наносить упреждающие удары. Он начал менять свой темп,  также постоянно меняя направления, и в то же время постепенно приближаясь к Найтбрэйку Трикстеру.


Около 20 метров отделяли игроков друг от друга. Найтбрэйк Трикстер был защищен кольцом игроков, стоящих от него на расстоянии 10 метров. Когда некоторые из его атак начали запаздывать, разум лидера Сияющего Тайного Пламени дрожал от нарастающей тревоги. Он заметил, что движения Не Яна становилось все труднее и труднее предсказывать, пока постепенно не дошло то того, что он не знал, куда наносить следующий удар.


Не Ян уже запомнил шаблон атак Золотого Дракона. Он был уверен, что скоро тот будет атаковать следующим Дыханием Дракона.


Не Ян промчался мимо Стены из Воинов и Паладинов, защищающих Найтбрэйка Трикстера.


 - Вот он!


 - Убейте его!


Не Ян просто пронесся мимо, он был слишком быстрым!


Сияющий шар взлетел в небо, раскрывая силуэт Не Яна. В тот момент, как Священники подняли свои посохи, чтобы пометить его Следящей Меткой, что-то произошло, и глаза их расширились от шока и ужаса. Золотой Дракон открыл свою пасть и извергнул пламенное Дыхание Дракона в их направлении.


 - Бегите!


 - Дерьмо, Дыхание Дракона!


Игроки Сияющего Тайного Пламени взволнованно закричали, разбегаясь в панике и попытке спасти свои шкуры.


Найтбрэйк Трикстер слегка приподнял бровь и быстро отступил. С баффом от скорости Бегущего с Ветром он мог переместиться в безопасное место с легкостью. 


Бум!


Дыхание Дракона врезалось в толпу игроков из Сияющего Тайного Пламени, заставляя гравий и пламя летать повсюду. Широкая область была выжжена до черна, и более 20 игроков погибло на месте. 


В защите Сияющего Тайного Пламени образовалась большая брешь.


Это был полный хаос!


Золотой Дракон атаковал, уничтожая силы Сияющего Тайного Пламени. Плотная защитная стена из Паладинов и Воинов, которые прилагали большие усилия, чтобы удерживать эту формацию, была полностью уничтожена.


Для того, чтобы уклониться от атаки Золотого Дракона, Найтюрэйку Трикстеру оставалось только отступить вдаль, переместившись в зону, в которой не было присутствия других игроков.


Божественная Суть и Магическое Воспламенение скоро закончатся, а потому он изо всех сил старался держать расшалившиеся нервы под контролем.


Он пристально посмотрел вдаль, только чтобы увидеть, как Не Ян с холодной улыбкой смотрит на него, после чего растворился в Скрытности.


Найтбрэйк Трикстер потерял защиту своих игроков. С этого момента он будет со своим врагом один на один.


Увидев, как Не Ян исчезает, сердце Элементалиста задрожало. Наконец он почувствовал мощное давление и угрозу, исходящие от противника.


Он вспомнил жестокую улыбку Не Яна, сидящего на ветке дерева, отражающее холодную жажду убийства, которая заставляла сердце любого человека сжаться от ужаса.


Смерть медленно нависала над ним.


Вскоре он почувствовал сильное ощущение опасности позади себя. Этот ублюдок был очень быстр!


Найтбрэйк Трикстер взмахнул посохом:


 - Отражение!


Он быстро обернулся, но нигде не обнаружил никаких признаков врага.


Не Ян не напал на него, заставив впустую потратить Отражение!


Не Ян, скрывшийся в тени на отдалении, издал слабое хихиканье. Психологическая атака, которую он использовал на Найтбрэке Трикстере, уже начала демонстрировать свою эффективность. Все, что ему нужно было сделать, это усилить свое давление, чтобы внушить параноидальное чувство врагу, заставить его допустить упущение в своем суждении. И тогда его поражение последует незамедлительно.


Независимо от того, насколько квалифицирован человек, у него все равно есть свои слабости.


Слабость Найтбрэйка Трикстера заключалась в том, что он слишком беспокоился о поражении, так как это означало бы сильный удар по Сияющему Тайному Пламени. Поэтому, когда он был действительно загнан в опасную ситуацию, он не сумел поддерживать спокойное мышление.


Что касается Не Яна, он проживал уже вторую жизнь. Такие вещи давно уже стали для него бессмысленными. Что из того, если он потерпит поражение? Важнее были нерушимая и непреклонная воля! С такой волей, даже если бы вас опрокинули на землю, вы все равно могли бы подняться снова и дать своему врагу хороший пинок. На предыдущем временном графике Не Ян терпеливо выжидал несколько лет, надеясь, что Цао Сю отпустит свою охрану, прежде чем нанести смертельный удар. Если бы он не мог принять даже простое поражение, обе его жизни были бы прожиты впустую.


Даже если Не Ян был помещен в наиболее опасную ситуацию, он все равно сохранил бы абсолютное спокойствие. Это было одной из вещей, которые позволили ему наконец прорваться сквозь барьер Теневого Танцора в этой жизни.


Не Ян постоянно появлялся на расстоянии от Найтбрэйка Трикстера, изредка используя финты и демонстрируя намерение убить противника. Сердце Найтбрэйка Трикстера уже было под очень сильным напряжением. Даже малейший ветерок заставил его использовать очередное заклинание.


Пока они продолжали сражаться, Золотой Дракон взревел в гневе. Под сосредоточенным шквалом атак Магов его здоровье, наконец, опустилось до нуля. Он издал скорбный крик, прежде чем рухнуть на землю, подняв в воздух облако пыли.


 - Мы убили Золотого Дракона!


 - Идите и заберите добычу!
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Глава 270. Дележ добычи.



Все в Греховном Ущелье в тревоге загомонили. Сотни игроков из разных гильдий вскарабкались на труп Золотого Дракона, пытаясь заполучить выпавший лут. Начался кромешный Ад, поскольку ни одна гильдия не собиралась отказываться от самого важного предмета - Рога Золотого Дракона!


Какой же игрок обладает достаточной удачей, чтобы заполучить желанный всеми предмет?


Несколько Воров были всего в паре шагов от цели, но в итоге были окружены группой свирепых Воинов.


Другая группа Воинов бросилась мимо них и взялась за выпавшие предметы.


Посреди этого хаоса никто не мог различить, где были союзники, где были враги. Хотя это вряд ли имело значение. В любом случае, каждый хотел заполучить эту добычу!


Ревущее Пламя!


Маг закончил читать заклинание, и большое пылающее облако сгустилось в небе. На поле битвы пролился ливень огненных шаров, уничтожая огромный круг игроков в радиусе 20 метров вокруг тела Золотого Дракона. Их тела превратились в сияющих светлячков, когда они были отправлены на кладбище.


Все смотрели в центр горящей зоны, не спуская глаз с мерцающего среди сияния пламени Золотого Рога. Пораженные этим видом, они едва не упустили оказавшееся поблизости снаряжение.


С Демонизированного Лорда гарантированно должно было выпасть, по крайней мере, Суб-Легендарное снаряжение. Даже Легендарное снаряжение вряд ли бы стало редким зрелищем в данной ситуации.


Такое снаряжение, несомненно, было сильным соблазном. Но любой, кто хотел его получить, должен был поставить на эту попытку свою жизнь!


Никто не осмеливался приблизиться, пока пламя дико бушевало, не было жалеющих бросить свои жизни в огонь!


Добыча была так близко, и так далеко одновременно.


Должно было пройти некоторое время, чтобы наконец мог быть определен победитель и проигравшие.


На другой стороне поля битвы Найтбрэйк Трикстер был на мгновение отвлечен смертью Золотого Дракона. И в этот короткий миг его рассеянности, Не Ян принял меры и атаковал его со спины, используя свой Танец Смерти.


Сердце Найтбрэйка Трикстера задрожало, когда он почувствовал, что острие кинжала безошибочно прошло лишь в дюйме от его шеи. Он скастовал Отражение и окружил себя Ледяной Броней.


Не Ян нырнул в сторону, уклоняясь от волны отталкивающей силы.


Ледяная Стена!


В то время, как толстая плита льда поднялась из земли между ним и Не Яном, Найтбрэйк Трикстер, полагаясь на свою высокую скорость, отступил вдаль.


Не Ян ловко перепрыгнул через стену и бросился к Найтбрэйку Трикстеру.


С активированными Божественными Глазами Паладины стремились окружить Не Яна.


В то же время Найтбрэйк Трикстер взмахнул своим посохом и приготовился бросить Ледяной Разлом в быстро приближающегося Не Яна, но вместо этого увидел, что его фигура вспыхнула, прежде чем исчезнуть в воздухе в самый последний момент.


Цель потеряна.


В тот момент, когда его бросок был прерван, зрачки Найтбрэйка Трикстера сузились, а по его позвоночнику снова пробежались холодные струи страха.


Скорость Не Яна была непревзойденной. Независимо от того, насколько они были сильны, без какой-либо магии по контролю толпы, вроде Отражения, под рукой, любой Маг, который позволил бы Вору, подобному ему, подобраться к себе близко, был обречен на смерть.


Найтбрэйк Трикстер хотел бежать, но было уже слишком поздно. Не Ян снова появился за его спиной, как призрак, нанес ему Удушающий Удар в затылок, а затем продолжил атаковать с помощью Перерезания Горла.


Кровь  фонтаном брызнула в воздух.


Большая часть урона от Не Яна была поглощена Ледяной Броней. Так что ему сначала нужно было пробить ее, если он хотел убить Найтбрэйка Трикстера.


Такие заклинания, как Ледяная Броня, были не настолько мощными в обычных обстоятельствах. Но поскольку Магическое Воспламенение Найтбрэйка Трикстера увеличивало эффективность все Элементальной Магии на 300%, его защитные способности резко возросли, сделав броню столь же прочной, как и у танкующих воинов.


 - Быстро! Защитите босса!


Ближайшие Священники и Паладины бросили свои исцеления на Найтбрэйка Трикстера, озаряя его нежным светом.


Удар в Спину! Потрошение! 


Точные удары Не Яна поразили его врага в спину, и Ледяная Броня, наконец, разбилась.


В этот момент Воины и Паладины рванули в сторону Не Яна, да еще и ливень заклинаний обрушился на его голову.


Бэнг! Бэнг! Бэнг! 


Стиснув зубы, он выдержал, обрушившийся на его голову сильнейший шквал атак, отнявших у него лишь 20% здоровья, и выпил Среднее Зелье Здоровья.


Убийство!


Не Ян погрузил Разделитель Границ глубоко в тело Найтбрэйка Трикстера. После чего активировал его врожденный навык - Взрыв! Мощный взрыв энергии выплеснулся на противника, и он отлетел в сторону, как тряпка.


Священники не успели отреагировать!


Найтбрэйк Трикстер приземлился на землю с глухим ударом, с его тела выпала какая-то часть снаряжения. Но прежде чем Не Ян смог собрать трофеи, на него обрушился град из заклинаний, а Воины и Паладины подошли, пытаясь его окружить, что не оставило ему иного выбора, кроме как отступить.


Не Ян активировал Теневой Вальс и исчез из поля их зрения. Несколько Воинов бросились вперед, почувствовав легкий ветерок, пролетевший мимо них. Но ни один из игроков Сияющего Тайного Пламени не сумел помешать побегу Не Яна. Им остался лишь труп их лидера, вокруг которого они и собрались с унылыми выражениями на лицах.


Видя эту сцену, лидеры гильдий, наблюдавшие с расстояния, были повергнуты в шок. Ублюдок Трикстер умер просто вот так?! Даже после того, как он наложил на себя такое мощное заклятие, увеличивающее его силу, он, в конце концов, все равно был избит, как собака!


Когда они вспомнили о жестокой улыбке Не Яна, сидящего на ветке дерева, каждый из них почувствовал, что кровь в их жилах стынет.


Они искали признаки Не Яна, только чтобы обнаружить, что он давно покинул сцену. Пока он был в Скрытности, этот Вор был подобен невидимой гильотине, готовый опуститься на любую шею в мгновении ока, внушая всем вокруг душераздирающий страх перед тем, чтобы вставать у него на пути.


Новости о смерти Найтбрэйка Трикстера тяжелым бременем легли на сердца игроков Сияющего Тайного Пламени, рассредоточенных по полю битвы, в то время как легенда Не Яна по-прежнему оставалась на высоте. Казалось, мощь Племени Невероятных Людей была непоколебимой! Даже их лидер гильдии не был достойным соперником для Безумного Разбойника! Это был огромный удар по их боевому духу.


А этот момент группа игроков пробилась сквозь силы Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения, чтобы, наконец, добраться до центра Греховного Ущелья.


 - Босс, мы здесь!


Игроки из Племени Невероятных Люде, наконец, прибыли. Все они были заклеймены ярко-красными именами, пугая различные гильдии в этой локации. Никто не осмеливался преграждать им путь.


Андинг Скоундрел, Саммер Баг, Эджелесс, Монохром и т.д., многие из этих известных игроков виднелись в группе пришедших. Еще более шокирующим было то, что у всех были кроваво-красные имена! Кто знал, сколько убийств было необходимо для достижения такого состояния? Одного взгляда на них было достаточно, чтобы затаить дыхание.


Как только они появились, они привлекли внимание игроков Победоносного Возвращения. Это была односторонняя резня!


Окружающие гильдии не могли не дрожать от страха. Игроки из Племени Невероятных Людей были просто слишком свирепы!


 - Сколько игроков мы потеряли? - спросил Не Ян Андинг Скоундрела.


 - Около 600, но их смерть не была напрасной. До сих пор мы уничтожили десятки тысяч игроков из Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени!


Не Ян посмотрел на своих подчиненных. Не было ни одного игрока из Племени Невероятных Людей, который не был бы заклеймен статусом PK-шера. Даже у Священников были красные имена! Из этого было ясно, что они убили некоторое количество игроков.


Не Ян посмотрел на труп Золотого Дракона.


Борьба за предметы все еще продолжалась, поскольку ни одна часть выпавшего лута не была успешно поднята до сих пор. Периметр вокруг трупа Золотого Дракона был усыпан трупами, которых становилось все больше, не смотря на то, что игра их постепенно разрушала. Любой, кто слишком близко подбирался к дропу, уничтожался бомбардировкой заклинаний.


Ситуация зашла в тупик.


При наличии более дюжины гильдий, ни одна из сторон не могла получить Рог Золотого Дракона или любую другую часть выпавшего лута, не будучи остановленной другими.


 - Никто еще не поднял Золотой Рог. Что нам делать? Пять предметов выпали, Рог Золотого Дракона и четыре части снаряжения, которые, по крайней мере, Суб-Легендарного Ранга! Как насчет того, чтобы зачистить это место, а потом разделить добычу? - спросил Слипи Фокс. Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя были почти полностью уничтожены и отступили, поэтому они потеряли своих основных конкурентов. Остались только три главных гильдии, которые все еще были в строю. Если бы они объединили свои силы для полноценной зачистки территории, ни одна из второстепенных гильдий не смогла бы противостоять им. Однако из было слишком много. Все вместе они все еще могли дать хороший отпор.


 - Стоимость проведения полной зачистки может быть слишком высока. Оно того не стоит. Мы сделаем своими врагами более чем дюжину гильдий! - ответил Не Яна. Объединенная сила Племени Невероятных Людей, Святой Империи и Сапфирового храма еще не достигла той точки, когда они могли уничтожить все остальные силы в Калоре.


 - Тогда что нам делать? - спросил Слипи Фокс, беспомощно глядь на труп Золотого Дракона. Лут был так близко, но до сих пор оставался для него недосягаемым. Это было крайне удручающе!


 - Если мы получим добычу, я хочу Рог Золотого Дракона. Остальное можно разделить между вами, ребята. Но если там будет какое-то Легендарное снаряжение, оно пойдет за самую высокую цену. Как вам такой вариант? - предложил Не Ян. Не похоже. что у него совсем не было никаких методов. Если он активирует Судью Бога, он может легко заполучить добычу без единой царапины. Несмотря на то, что это была неимоверная трата навыка, десять дней ожидания были ничем по сравнению с Рогом Золотого Дракона и Суб-Легендарным, или, возможно, даже Легендарным снаряжением!


Сам Рог Золотого Дракона был эквивалентен предмету Легендарного Ранга. Хотя он не знал статистику вызванного существа, оно абсолютно точно не могло быть слабым! Что касается других предметов, было трудно сказать что-то определенное. Тем не менее, что-либо из предметов Суб-Легендарного Ранга не могло быть слишком ужасным!


 - У тебя есть план? - удивился Фа Лан. С таким количество гильдий, с жадностью взирающих на дроп с монстра, было бы чрезвычайно сложно не заработать гнев каждой из них, если бы они взяли какой-то предмет.


 - На самом деле. да.


 - Если у тебя есть способ получить всю добычу, я согласен с твоими условиями. - ответил Слипи Фокс. По крайней мере, получить что-то было лучше, чем совсем ничего.


 - Я тоже. - подтвердил Фа Лан. Это был очень простой выбор. Все трофеи обычно идут тому, кто их получит. Не Ян, желающий поделиться с ними, демонстрировал уважение к их альянсу. Что касается Рога Золотого Дракона, ни один из них не возражал, чтобы он принадлежал Не Яну.


Было бы слишком возмутительно, если бы Не Ян заполучил все сразу. В конце концов, Племя Невероятных Людей не участвовало в битве против Золотого Дракона. Святая Империя и Сапфировый Храм проделали большую часть работы и понесли значительные потери. Если им не будет предоставлена справедливая компенсация, независимо от того, какое будет предоставлено оправдание, в их союзе неизбежно возникнет трещина.


Иногда приходилось приносить небольшую жертву, чтобы получить большую прибыль!
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Глава 271. Рог Золотого Дракона.



 - Следуйте моим инструкциям. Одолжите мне всех своих Магов, у которых есть AoE-заклинания, особенно тех, у кого есть заклинание Туман. Пусть они используют их на это место! - Не Ян указал на расположение Рога Золотого Дракона.


Слипи Фокс был немного озадачен. Что именно планировал сделать Не Ян? Если бы они использовали всю свою AoE-магию над этой областью, разве шансы заполучить добычу не уменьшатся практически до нуля? Несмотря на это, ни он, ни Фа Лан не колебались ни мгновения. Они передали Магам приказы Не Яна.


Маги из Святой Империи и Сапфирового Храма использовали областные заклинания, так что магическая энергия в атмосфере сильно колебалась. Огонь и молнии лились с неба, заставляя угли и искры лететь во всех направлениях, а густой туман распространялся вокруг. 


Область вокруг тела Золотого Дракона была погружена в огонь, молнии и туман, скрывая происходящее из поля зрения игроков.


Никто из игроков остальных гильдий не понимал, что происходит. Но, увидев такую неистовую бомбардировку магией, все отшатнулись.


Потеряв лут их поля зрения, игроки не могли не чувствовать беспокойства в своих сердцах.


Не Ян ушел в Скрытность и активировал Судью Бога перед тем. как броситься прямо в пронизанный молниями и пламенем туман.


Яростное пламя и треск молний исчезали при соприкосновении с барьером вокруг Не Яна, неспособные причинить ему вред


Это был магический иммунитет Судьи Бога!


Зрение Не Яна было очень ограничено в тумане, иногда озаряемом вспышками света. Он не мог получить четкое представление о том, что происходит вокруг. Все, что он мог сделать, это следовать своей памяти, спотыкаясь, до тех пор, пока не окажется в нужном месте, а затем приступить к поиску.


Он был приятно удивлен, когда на его глаза упал золотой блеск. Это было мерцание интересовавшего его предмета! Он протянул руку и поднял то, что было похоже на рог. Он был слегка изогнутым, и имел грубую текстуру на ощупь.


Это Рог Золотого Дракона!


Не Ян положил добычу в сумку и продолжил поиски. Через некоторое время он обнаружил все четыре предмета экипировки поверх другого предмета. который он не мог идентифицировать. Но было довольно много разбросанных вокруг частей, и он не стеснялся брать все, до чего дотягивался.


Демонизированные Лорды обычно сбрасывали после смерти много предметов. На этот раз он заслужил хорошую награду.


Обойдя область еще раз, чтобы проверить, что он ничего не пропустил, он быстро ее покинул. Ему не хотелось рисковать и умереть, если не вовремя окончится действие Судьи Бога.


Не Ян появился из плотного тумана и сразу связался со Слипи Фоксом и Фа Ланом, не привлекая к себе никакого нежелательного внимания.


 - Я собрал добычу. - сообщил Не Ян.


Слипи Фокс и Фа Лан были в недоумении. Они все еще ждали дальнейших инструкций Не Яна, полагая, что он не будет действовать, пока не закончатся действия всех областных заклинаний. 


Но обстрел магией областного действия еще не прекращался даже на одну секунду!


 - У меня есть навык, который предоставляет полный иммунитет к магии. - объяснил Не Ян.


Слипи Фокс и Фа Лан наконец осознали, почему Не Ян попросил их приказать своим Магам использовать AoE-заклинания. Это было ради прикрытия, позволившего ему тайно собрать весь лут. Таки образом, они не будут привлекать к себе всеобщее внимание.


 - Что упало? - спросил Слипи Фокс. Ранее Не Ян согласился оставить четыре части снаряжения ему и Фа Лану, чтобы разделить их равномерно.


В конце концов, Демонизированные Лорды гарантированно дропали, по крайней мере Суб-Легендарное снаряжение!


 - Рог Золотого Дракона, четыре части Суб-Легендарного снаряжения и некоторые другие предметы. По нашему соглашению, снаряжение ваше. Что касается остальных предметов... - Не Ян уставился в свою сумку, потрясенно замолчав.


 - Забудь об этом. Просто покажи нам снаряжение, - нетерпеливо сказал Слипи Фокс. Он испытывал жгучее желание увидеть свойства четырех предметов Суб-Легендарного ранга.


Не Ян не мог внутренне не смеяться над ним. Если бы Слипи Фокс знал ценность этих предметов, он бы не стал отмахиваться от них. Все, что падало с Демонизированного Лорда, должно быть хорошим, включая различные предметы.


Фа Лан тоже не мог сдержать улыбки. Слипи Фокс действительно был слишком нетерпеливым. Но так как он уже сказал свое слово, Фа Лан не стал поднимать этот вопрос. Кроме того, две части снаряжения Суб-Легендарного рангу уже были хорошей добычей. Ему не на что было жаловаться.


Не Ян поделился информацией о четырех предметах в чате. Все они были 40-го уровня. Одна часть была для Воина, две для Магов и одна для Паладина. Их свойства были неплохими, примерно наравне с его Нагрудником Темного Сияния.


Разделив снаряжение между Слипи Фоксом и Фа Ланом, можно было считать, что все стороны получили справедливую долю.


Помимо Рога Золотого Дракона, Не Ян также получил 60 Золотых Драконьих Чешуек, которые были ремесленными материалами. Он мог использовать их для создания Легендарного снаряжения или усиления защиты и магического сопротивления уже существующего снаряжения. Одна единственная драконья чешуйка стоила не меньше чем один предмет Суб-Легендарного ранга!


Не Ян исследовал Рог Золотого Дракона, зажатый в руке. За исключением золотого цвета, он очень напоминал рог козла. Он имел грубую текстуру и был покрыт тонким рисунком прожилок.


Рог Золотого Дракона (Легендарный) 


Описание: Этот предмет позволяет игроку сформировать контракт с Золотым Драконом.


Свойства: Призвать Золотого Дракона. У него есть шанс изучить Драконью Магию при прокачивании.


Уровень: 0


Скорость атаки: 21


Сила: 30


Интеллект: 2


Рост: 15


Примечание. Эффекты предмета применяются сразу же после помещения предмета в инвентарь игрока.


Владелец Рога Золотого Дракона мог вызвать Детеныша Золотого Дракона. Этот тип питомца может развиваться. Темп роста определял потенциал питомца. 5 был обычным, 10 были очень редкими, а 15 были буквально даром Небес.


Домашнее животное с темпом роста 10 обычно продается за 3000 золотых. Что касается тех, у кого уровень роста составляет 15, их обычно нельзя купить. Если ваше влияние в Калоре достигло 50, вам будет предоставлена возможность купить такого питомца. Однако это будет стоить безумных денег. Даже 10 000 золота будет недостаточно.


Питомец с врожденной способностью, такие как Детеныш Золотого Дракона, были еще дороже.


Прокачивание питомца было чрезвычайно трудоемким делом. Не Ян решил, что подумает позже о том, как его прокачивать.


Не Ян вспомнил про Кристалл Эволюции в своей сумке. Он задавался вопросом, что произойдет, если он скормит его Золотому Дракону.


Он переключил свое внимание на Золотые Драконьи Чешуйки.


Золотые Драконьи Чешуйки (Легендарный материал для крафта): этот предмет можно использовать для создание Легендарного снаряжения. Продвинутый Портной может сшить этот предмет с куском брони, что увеличит его защиту на 20%, сопротивление магии возрастет на 30 пунктов, сопротивление отправлению также возрастет на 30 пунктов.


Предмет, который так сильно увеличивал оборонительные способности снаряжения был очень редок. В конце концов, это был только дополнительный предмет. Было бы бесполезно его использовать на снаряжении ниже, чем Суб-Легендарное.


У Не Яна же было 60 Золотых Драконьих Чешуек. Он планировал медленно использовать их по мере необходимости.


Он рассчитал свои доходы. Несмотря на то, что они не участвовали в битве против Золотого Дракона, Племя Невероятных Людей завладело Рогом Золотого Дракона и 60 Золотыми Драконьими Чешуйками. Эта вылазка в Греховное Ущелье была чрезвычайно полезной. Что касается Святой Империи и Сапфирового Храма, в каждой из этих гильдий в столкновении с Золотым Драконом погибло более 500 игроков. Поэтому в лучшем случае снаряжение Суб-Легендарного ранга, которое они получили, могло компенсировать их потери.


Волна магии успокоилась и туман рассеялся. Игроки из других гильдий обратили свои взоры в центр, только чтобы обнаружить, что область полностью пуста. Не было никаких следов Рога Золотого Дракона или иного снаряжения.


 - Это какая-то ошибка?!


 - Куда делся Рог Золотого Дракона?


Игроки были в шоке и проклинали магический шторм.


Лут исчез под всеобщим пристальным наблюдением. Как они могли не чувствовать себя обделенными?


Смущенные и озадаченные, они на мгновение замерли в оцепенении. Рог и снаряжение, выпавшие с Золотого Дракона, были там всего лишь минуту назад. Никто не мог заполучить добычу под бомбардировкой заклинаний, не так ли?


Тем не менее лут исчез, не оставив после себя и следа.


Это было слишком удручающе. 


Могла ли Святая Империя и Сапфировый Храм быть виновниками исчезновения лута? В конце концов, именно они были теми, кто внезапно начал бомбардировать область вокруг тела Золотого Дракона без видимой на то причины.


Однако проблема заключалась в том, что не было доказательств! Не говоря уже о том, что они были намного слабее Святой Империи и Сапфирового Храма. Даже если они хотели выдвинуть обвинение, ни у кого из них не было на это смелости. Все, что они могли сделать, это согласиться с таким развитием событий.


Более 200 000 игроков из Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени направляются в сторону Греховного Ущелья! - спокойно сообщил один из подчиненных лидеру гильдии Темный Герой.


Глаза гильдмастера Темного Героя расширились от волнения. Он спокойно увел свои силы из Греховного Ущелья.


Вторичные гильдии стали покидать ущелье одна за другой. Они поняли, что еще одна огромна битва вот-то разразится. Чтобы не попасть под перекрестный огонь, они постарались быстро ретироваться.


Гу Хуай тем временем снабжал Не Яна кучей важных новостей. 200 000 игроков из Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени только что пересекли границу Греховного Ущелья. Они уже вошли в узкий проход!


 - Так быстро? - удивился Не Ян. Это значительно превысил его ожидания. Ранее он считал, что любые движения от этих двух гильдий будут немедленно обнаружены Гу Хуаем и сообщены ему. Вот почему он не чувствовал себя слишком озабоченным. Однако, оказалось, что им так или иначе удалось избежать его бдительного ока.
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Глава 272. Запечатанный.



 - Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя наконец-то начали действовать. Хевен Брэйкер и Найтбрэйк Трикстер держали информацию за семью замками. Ни один из наших кротов не нашел и намека, пока они мобилизовали свои силы на других каратах вблизи Греховного Ущелья. Многие из них даже были изгнаны из гильдий! - сказал Гу Хуай. Было слишком поздно, когда он заметил признаки движения.


Игроки Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени прибывали. С такой большой силой, наводнившей Греховное ущелье, неважно, насколько сильны были игроки Племени Невероятных Людей, они все равно будут полностью уничтожены!


Найтбрэйк Трикстер и Хевен Брэйкер были окончательно выведены из равновесия. После того, как они были унижены и превзойдены такими гильдиями, как Племя Невероятных Людей, и в меньшей степени Святой Империей и Сапфировым Храмом, они больше не могли сидеть сложа руки. Сегодня они оскалили зубы в попытке изменить свое положение!


 - Сколько их игроков входят в Греховное Ущелье? - спросил Не Ян.


 - Около 30 000 человек, и еще больше прибудут через несколько минут! - ответил Гу Хуай с легким оттенком раскаяния в голосе. Если бы только его информационная сеть была лучше, он смог бы дать достаточно времени Не Яну на подготовку.


Не Ян посмотрел на стоявших перед ним членов гильдии:


 - Янг Спэрроу Хоук, Скоундрел, Монохром, Эджелесс, Янг Севен, Пэйнтид Муслин, Блэк Хевен... Я хочу, чтобы вы все последовали за мной!


В общей сложности 30 человек последовало за Не Яном, когда он бросился к единственному проходу в Греховном Ущелье.


 - Игроки из Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени прибывают в Греховное Ущелье толпами. Что мы будем делать? - Слипи Фокс пробормотал несколько тревожно. Как и Гу Хуай, он не получил ни слова от своих шпионов, пока не стало слишком поздно.


Слипи Фокс был озадачен, когда увидел, что Не Ян вел небольшую группу игроков к проходу. Что они планировали? Ведь именно там находились вражеские силы.


Он никогда не представлял себе, что Победоносное возвращение и Сияющее Тайное Пламя смогут настолько эффективно мобилизоваться всех своих игроков в Греховном Ущелье. Было ясно, что они планировали это довольно давно.


 - Сколько игроков осталось у тебя и Фа Лана? - спросил Не Ян Слипи Фокса в голосовом чате.


Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя разместили около 50 000 игроков на картах, соседствующих с Греховным Ущельем, а еще 100 000 находились в боевой готовности в разных локациях. Поскольку каждая группа получала прямые указания от своего лидера. все информационные каналы были изолированы. Хевен Брэйкер и Найтбрэйк Трикстер долго и кропотливо планировали готовили, применяя всевозможные меры предосторожности, предотвращающие утечки. Благодаря этому они купили себе 10 драгоценных минут, в течение которых их действия оставались незамеченными. За это время в игре можно было сделать очень многое. Почте 30 000 игроков пробивалось через проход, а большая часть собралась у входа. Через чуть более чем 20 минут вся эта карта будет заполнена двумя сотнями игроков. В то же время единственный путь, ведущий наружу, будет запечатан, а это значит, что судьба элитных игроков Племени Невероятных Людей, Святой Империи и Сапфирового Храма будет предрешена.


Первоначальный план Не Яна заключался в том, чтобы запечатать вход с другой стороны прежде, чем враг достигнет долины. Таким образом, игроки в узком коридоре будут пойманы в ловушку, в то время как те, кто будет снаружи, не будут иметь возможности оказать им помощь. В это время Племя Невероятных Людей, Святая Империя и Сапфировый Храм смогли бы постепенно уничтожать силы Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени, независимо от того, насколько велика их численность.


Но даже мудрейший из мудрецов мог ошибиться! Он никак не ожидал, что враг начнет действовать так быстро! С его точки зрения эти 30 000 игроков появились будто из воздуха!


 - У меня все еще есть около 8000 игроков, в то время как у Фа Лана есть более 6000, - ответил Слипи Фокс. И Священная Империя, и Сапфировый Храм в этот момент отправляли подкрепления к Греховном Ущелью.


Они готовились к столкновению с силами Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени.


Не Ян на некоторое время задумался. Всего у них было около 15 000 игроков, каждый из которых представлял собой элиту. Принимая это во внимание, у них все еще был шанс принять бой. По крайней мере, врагу пришлось бы заплатить огромную цену, чтобы всех их убить.


Он привел свою небольшую группу в тайную пещеру рядом с устьем прохода. Внутри было черным-черно, так что никто не знал, что ждет их в этом темном месте, которое пронизывал влажный холодный воздух.


 - Босс, куда мы идем? - спросил Андинг Скоундрел.


 - Ты узнаешь через мгновение, - ответил Не Ян. Он знал секретную пещеру в Греховном Ущелье, как тыльную сторону своей руки.


Группа прошла через множество извилистых и запутанных туннелей, продвигаясь все глубже в пещеру, прежде чем достигнуть крутого склона, по которому они и стали подниматься. Никто не знал, куда вел их Не Ян, но они полностью доверяли ему, а потому это не вызывало никаких сомнений.


В этих узких туннелях группа шла парами, следуя из одного прохода в другой, пока не вышли на уступ скалы, откуда они смогли получить четкое представление о прекрасном ландшафте Греховного Ущелья. Это было популярное место для осмотра достопримечательностей в прошлой жизни Не Яна.


Поблуждав некоторое время в темноте, Не Ян и его команда наконец увидели свет в конце туннеля.


Ослепительные лучи пронзали темноту пещеры.


Когда группа вышла из нее, их встретил панорамный вид, открывающийся на долину внизу. Они стояли в 10 метрах над землей. Рядом было несколько подобных выходов из пещер с уступами перед ними, на которых могли поместиться около дюжины, или около того, людей.


Плотная толпа игроков наводняла долину. Это было похоже на наблюдение за передвижением колонии муравьев. Огромное количество людей, собравшихся в одном месте, представляло собой захватывающее зрелище. Практически бесконечное человеческое море заполнило проход от одной стороны до другой.


Почти 60 000 игроков Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени наводнило Греховное Ущелье!


С такой большой силой, прибывшей сюда, можно было смело утверждать, сто заклейменных красными именами игроки Племени Невероятных Людей, Святой Империи и Сапфирового Храм, оказавшиеся в Греховном Ущелье, столкнулись с катастрофическим бедствием! Не Ян сильно недооценил, насколько быстро враг смог мобилизовать свои силы. Если бы он знал об этом раньше, он бы оставил своих людей следить за проходом!


Не Ян стал небрежным, слишком сильно доверяя информационной сети Гу Хуая. Он знал, что Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя искали возможности отомстить им, и он знал, что Греховное Ущелье - идеальное для них место в этом вопросе!


Не Ян размышлял о своем провале. Он был еще новичком в управлении гильдией, поэтому, в конце концов. произошли некоторые ошибки. Важнейшей целью было не повторять их, особенно те, которые были настолько элементарными.


Устроив себе жестокий выговор, он сосредоточился на предстоящей битве. Даже если бы он был побежден сегодня, он все равно постарался бы изо всех сил максимально проредить силы Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени!


 - Босс, давай заманим их в засаду! - воскликнул Андинг Скоундрел. Если они произнесут заклинания областного действия над большим скоплением игроков, они смогут мгновенно вынести около трех сотен человек минимум. Такого рода острые ощущения было невозможно описать!


 - Скоундрел, используй Адское Пламя! - приказал Не Ян. Он собирался выжечь как можно больше игроков за один раз!


Андинг Скоундрел стал делать пассы и читать слоги для активации заклинания Адского Пламени, заставляя магическую энергию в атмосфере вскипеть. Красные облака быстро сконденсировались в небе над уступом скалы, в то время как удушающее давление накрыло долину.


 - А? Кто-то использует магию?


 - Какого черта? Где кастер?!


Игроки из Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения были в шоке, а хаос стал распространяться по их рядам. Они долгое время искали катсера, только чтобы обнаружить, что никто из магов из их рядов не использовал заклинания!


 - Там! - кто-то указал на выступ над ними. На нем виднелись силуэты нескольких игроков. Как они туда забрались?


Этот выступ находился в 10 метрах над землей! Как они смогли туда подняться?


Игроки могли только беспомощно смотреть, как Андинг Скоундрел призывает Адское Пламя. После того, как он закончил читать последний слог, пылающее облако задрожало, и из него, подобно проливному дождю, полилось пламя, накрывая землю.


Многочисленные огненные шары врезались в скалы, откалывая осколки и угли, которые разлетались в разных направлениях. долина мгновенно превратилась в море пламени. В небо поднималось одеяло значений урона, когда бушующая стихия зачистила огромную площадь, уничтожив более 300 игроков.


Игроки были в панике. Часть из них бежала в Греховное Ущелье, но остальные были отрезаны от него огнем. 


Через некоторое время пламя медленно утихло, оставив на земле кучи выжженых трупов, разбросанных повсюду.


 - Маги остаются здесь. Остальные, следуйте за мной. Мы собираемся выгнать этих ублюдков из Греховного Ущелья! - сказал Не Ян, прежде чем прыгнуть вниз по уступам. За ним последовали Монохром, Эджэлесс и другие.


Пять Магов остались на уступе. Если кто-либо из игроков, которые вошли в Греховное Ущелье, пытался убежать, он был уничтожены одиночными или AoE заклинаниями.


Не Ян немедленно бросился к устью прохода, едва приземлился на ноги. Когда лезвие его кинжала опускалось, он отнимал жизни нескольких игроков. Все они были низкоуровневыми игроками, выброшенными вперед, как пушечное мясо, их снаряжение было грошовым, поэтому он косил их с такой легкостью.


Поблизости от него Монохром, Эджелесс и другие тоже ввязались в драку.


Монохром испустил утробный боевой клич и отправил в полет игрока Победоносного Возвращения героическим ударом. Он быстро раскатал шестерых игроков своим Рывком, а затем еще восьмерых достал Вращающимся Разрезом. Он оставил после себя след из мертвых тел.


Эджелесс также изо всех сил уничтожал игрока за игроком.


С другой части поля боя тем же занимался необыкновенный Воин. Его звали Алуф Шадоу, он был недавно принятым в Племя Невероятных Людей игроком. Он быстро поднялся в рядах гильдии, отличаясь незаурядным талантом. Он использовал свой тяжелый щит, чтобы пробиваться через игроков Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения.


Основываясь на его действиях, можно было сказать, что он не уступал Йи Йану, хотя все еще немного отставал от Блейдлайта с точки зрения мастерства.


Не Ян чувствовал удовлетворение от того, что некоторые перспективные игроки демонстрировали свой рост! Племя Невероятных Людей получило еще одного мощного Воина!


Блейдлайт и многие другие воины яростно продвигались вперед. Подкрепленные поддержкой Янг Севена, Пэйнтид Муслина и других Священников, которые следовали за ними в отдалении, им не нужно было уделять особого внимания своему здоровью. Они продвигались вперед целеустремленно, уничтожая противника в пугающем темпе.


Никто не мог их остановить!


Маги, которые остались на скалистом уступе, не испытывали беспокойства, так как единственный способ добраться до них был через узкие секретные туннели. Столкнувшись с равным количеством противников они были непобедимы!


А вот в самом ущелье Блейдлайту не было равных. Независимо от того, сколько заклинаний поразило его, они наносили не более однозначного урона, его огромная шкала здоровья почти не снижалась. Это было все равно, что слону дробина! Малейшие повреждения полностью нивелировались Священниками, которые мгновенно исцеляли его с тыла. Одетый в Темно-Золотой Сет Вечности, он был непреодолимой машиной убийства.
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Глава 273. Заявление.



Группа Не Яна, состоящая из 25 человек, подтолкнула силы Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения обратно в устье узкого прохода, образованного скалами ущелья.


Монохром, Алуф Шадоу, Эджелесс и другие втянули глоток холодного воздуха, когда увидели толпу перед собой, которая простиралась вперед, насколько хватало глаз. Свыше 100 000 игроков собрались вместе, - это было действительно захватывающее зрелище!


Даже если бы группа Не Яна была такой же мощной, как Золотой Дракон, они бы просто лишились своих жизней, если бы решились атаковать врага в лоб. Вместо этого они отступили в узкий проход, где стояли. примерно в восьми метрах от входа с оружием наготове.


Вся земля перед ними была завалена трупами игроков из Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения. Они ринулись в бой, пытаясь уничтожить группу Не Яна, только чтобы быстро обнаружить, что их усилия были бесполезны. Первая линия обороны состояла из Блейдлайта, Йи Йана, Алуф Шадоу, Эджелесса и нескольких других Воинов и Паладинов. Вторая линия состоял из мощных Магов, а в тылу поддержкой всех занимались Янг Севен, Пэйнтид Муслин, Блэк Хевен, Мун Чайлд и другие Священники.


Подобное построение в пределах узкого прохода было просто непобедимым! Никто даже подумать не мог о том, чтобы одержать над ними победу!


Силы Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения были многочисленными. Но именно это стало причиной того, что они не могли продвинуться вперед, - они просто застряли в проходе!


Не Ян преисполнился героическим духом, в то время как остальная группа была наполнена желанием ринуться в битву.


Всего 25 человек сдерживали натиск 100 000 игроков! Насколько великолепное это было зрелище?!


Любой игрок из Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения, который сумел пробраться в этот узкий проход, не имел никакого иного выбора, кроме как быть уничтоженным!


 - Если у кого-то из вас, ублюдки, кишка не тонка, тогда идите прямо сюда! Я позволю своем лезвию говорить за меня! - Монохром от души рассмеялся, издеваясь над игроками вражеского лагеря.


 - Мы здесь, чего же вы ждете?! Внезапно почувствовали слабость в коленях? Бесхребетные трусы? Разве вы не должны были быть непревзойденными? Продемонстрируйте свое величественное отношение, которое вы, ребята, демонстрируете, когда закрываете все карты для других игроков! Я говорю вам гордо, что я из Племени Невероятных Людей! Если вы когда-либо столкнетесь с членами моей гильдии в будущем, вам лучше поклониться, как сыновьям, или даже внукам!


Из-за присутствия Не Яна группа действовала совершенно необузданно, не проявляя ни намека на вежливость в своей речи.


Издевательства, как гром, отражались от скал в узком ущелье, позволяя почти каждому игроку Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения услышать их.


Игроки из обеих гильдий были в ярости. Они  раз за разом бросались в атаку на группу Не Яна, лишь для того, чтобы каждый раз быть полностью уничтоженными. В это процессе пострадало почти 600 человек. Сила 100 000 игроков сдерживалась лишь 25-ю игроками Племени Невероятных Людей! Они не могли сделать ни одного шага за линию, установленную Не Яном. Как они выглядели, не имея возможности ответить? Неужели они действительно будут вынуждены отступить с таким позором?!


Какими бы необузданными они не были, они не могли не чувствовать себя беспомощными прямо сейчас.


Что еще они могли сказать? Они уже потеряли свое лицо! Небольшая группа, которая отказывалась принять эту ситуацию, собрала около 500 игроков, чтобы совершить еще одно лобовое нападение на группу Не Яна. Однако и они были побеждены. Эта блокада из 25 игроков под руководством Не Яна, была словно железной, прочной стеной, которая после множества атак не демонстрировала никаких признаков краха.


Не Ян подошел в передовой линии своей группы и посмотрел на огромную толпу игроков из Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени. После этого он сказал:


 - Я - лидер гильдии Племя Невероятных Людей, Пламя Нирваны...


Глубокий голос Не Яна летел далеко по ущелью. Услышав имя Безумного Разбойника, игроки из Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени успокоились и устремили взоры в его сторону. Многие из них могли видеть лишь размытый силуэт, стоящий над трупами своих павших товарищей.


Когда холодный взгляд Не Яна коснулся игроков в первых рядах этой толпы, они все отступили на шаг.


В этот момент Не Ян был похож на неприкасаемого Бога, величественная аура которого удерживала простых людей в подавленном состоянии.


 - От имени Племени Невероятных Людей я говорю сегодня с вами, членами Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени! Развернитесь! Вернитесь в Калор! Если ваши гильдии решительно настроены махать кулаками до своего трагического конца, то приготовьтесь к тому, что Племя Невероятных людей раздавит вас полностью! - тяжелым голосом сказал Не Ян. Огромная сила его гильдии дала ему достаточно силы, чтобы он мог говорить об этом уверенно.


Слова Не Яна поразили сердца каждого из игроков Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени. Только Не Ян мог сделать такое заявление. Он лично возглавит Племя Невероятных Людей, чтобы стереть имена его врагов из книг по истории!


Это было завяление от всего Племени невероятных людей!


Оно было наполнено непревзойденным презрением к Победоносному Возвращению и Сияющему Тайному Пламени.


Более 100 000 игроков не могли попасть во внутреннюю долину Греховного Ущелья, блокируемые лишь 25 игроками. Как могли эти игроки из Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени что-то возразить?


* * *


Подземелья Калора были разбиты на блоки с камерами. Под надзором нескольких NPC многие игроки из Победоносного Возвращения были заперты в этих камерах. Эти игроки были посажены сюда с легкой руки Не Яна.


Несмотря на то, что окружающая среда здесь была совсем не плохая, эти игроки из Победоносного Возвращения были разочарованы. Они не могли ничего сделать, застряв в тюрьме в своих камерах. Что касается того, почему они просто не вышли из Conviction, они просто чувствовали пустоту без игры, как будто чего-то не хватало в их жизни, эта игра стала неотъемлемой частью их повседневной жизни.


Хевен Брэйкер просматривал видео, отправленное его подчиненными, с мрачным выражением лица. Слушая заявления Не Яна, он в гневе встал и стал бить стену.


 - Трахну этого ублюдка!! Кто, по его мнению, он такой, что позволяет себе хвастливо заявлять о полном уничтожении Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени?! Блядь!


Он кипел от гнева. Он ударил кулаками по железным решеткам камеры. Если бы он не был заперт, он лично бы возглавил группу людей, чтобы уничтожить Не Яна!


В ярости и раздражении он приказал всем игрокам Победоносного Возвращения, прорвавшимся в Греховное Ущелье, уничтожить игроков Племени Невероятных Людей, Святой Империи и Сапфирового Храма. Это взыграл долго подавляемый гнев лидера Победоносного Возвращения!


* * *


Очень скоро около 60 000 игроков из Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени, которым удалось войти в Греховное Ущелье, уничтожили игроков Племени Невероятных Людей, Святой Империи и Сапфирового Храма. Лишь небольшому количеству врагов удалось проскользнуть мимо них и сбежать. Однако они также понесли нешуточные потери, так как погибло более 30 000 игроков. Более трети из них были убиты 1000, или около того, игроками Племени Невероятных Людей!


Мощь Племени Невероятных Людей была поистине ошеломляющей!


 - Босс, что нам делать с людьми, которые ждут снаружи Греховного Ущелья? - спросил подчиненный Хевен Брэйкера.


 - Скажи им, чтобы уходили, - мрачно ответил тот. Пройдя через эту битву, несмотря на то, что Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя смогли уничтожить войска Племени Невероятных Людей, Святой Империи и Сапфирового Храма, их ответные потери были значительно большими.


Однако у Хевен Брэйкера не было выбора, кроме как пройти через эту битву. Основываясь на количестве игроков Племени Невероятных Людей, Святой Империи и Сапфирового Храма, которых они убили, они смогут получить компенсацию от Финансовой Группы Век. Финансовая Группа Век уже тайно приобрела Жаждущих Крови Клинков, Альянс Магов и Божественных Защитников. Их крупнейшими соперниками были Племя Невероятных Людей, Святая Империя и Сапфировый Храм. Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя были всего лишь реквизитами сцены, которые должны были ослабить их сопротивление. Несмотря на то, что им было прекрасно известно, что их лишь использовала Финансовая Группа Век, у Хевен Брэйкера и Найтбрэйк Трикстера не было выбора, кроме как действовать подобным образом, поскольку альтернативным вариантом было поглощение Племенем Невероятных Людей, Святой Империей и Сапфировым Храмом! Уж лучше покидать поле боя с дракой!


* * *


Конфликт в Греховном Ущелье успокоился, сигнализирую об отступлении Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени. Группа из 25 человек под управлением Не Яна, которая удерживала проход, стала препятствием, которое так и не смогли преодолеть Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное пламя!


После целого дня злобы, Греховное Ущелье, наконец, погрузилось в состояние покоя.


Новости о великолепном выступлении группы Не Ян распространились как лесной пожар сначала по гильдии, а потом и по всему Калору.


Заявление Не Яна, сделанное в узком проходе Греховного Ущелья, потрясло сердца бесчисленных игроков. Когда-то слабое и маленькое Племя Невероятных людей претерпело удивительный подъем к мощи! Это было начало войны, которой предрекалось объединить весь Калор!


Не Ян вернулся в город с теми игроками, которые не были заклеймены красными именами, ловя на себя восхищенные взгляды бесчисленных игроков. 25 фигур в узком ущелье навсегда впечатались в умы игроков.


Лес Обжигающего Огня, Сумеречный Лес, а теперь и Греховное Ущелье, Племя Невероятных Людей снова и снова сияло и переливалось в лучах славы, раз за разом одерживая великолепную победу!


Каждая их победа поднимала славу Племени Невероятных Людей до еще более высокого уровня!


Гильдия Не Яна снова стала центром внимания для всей базы игроков. Это был предопределенный подъем главной силы, которая будет конкурировать за доминирование в игре, став Меккой (1) для бесчисленных экспертов!


Даже если игроки не могли присоединиться к Племени Невероятных Людей, они были довольны тем, что присоединились к одному из филиалов гильдии: Объединение Магов, Объединение Воинов, Объединение Священников, Объединение Паладинов и Объединение Воров.


Все игроки пришли к одному и тому же выводу: Калор будет принадлежать Племени Невероятных Людей, и только им!


Штаб-квартира гильдии взорвалась приветствиями, когда вошел Не Ян. Теперь, перейдя к гильдии 4-го уровня, они могли вместить во дворе штаб-квартиры несколько тысяч игроков.


 - Да здравствует лидер гильдии! Это заявление было потрясающим!


 - Да здравствует Пламя Нирваны! Сокрушитель Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени!


Игроки Племени Невероятных Людей ревели во всю мощь своих луженых глоток. Волнение от заявления Не Яна было еще свежо в их памяти. С ним, как с их лидером, Племя Невероятных Людей пережило очередной момент славы. 25 игроков, которые стояли на своем в том узком проходе, навечно были выгравированы в воспоминаниях каждого члена гильдии.


Страстный крики игроков Племени Невероятных Людей породили улыбку на лице Не Яна. Когда он, Тан Яо, Гу Хуай, Чжао Ли и Хао Ченг собрались вместе, чтобы организовать Племя Невероятных Людей, могли ли они представить себе что-то вроде сегодняшнего дня? Гильдия, насчитывающая всего несколько сотен человек, теперь взлетела до нескольких десятков тысяч, собрав под своим крылом сильнейших элитных игроков во всем Калоре!


Это было самым громким заявлением, сделанным Племенем Невероятных Людей на сегодняшний день. Это было объявление войны двум крупным гильдиям!


Все игроки в Калоре были в шоке.


Возвышение Племени Невероятных Людей было невозможно остановить. Это было рождение нового Гегемона (2)!


_________________________________________________


1. Ме́кка (араб. ُمَكَّة Макка, также مكة المكرمة — Макка аль-Мукаррама — Благородная Мекка) — город в западной Саудовской Аравии, около 100 км от Красного моря. Является центром паломничества для мусульман (см. Хадж). Немусульманам в Мекку въезд запрещён законом страны.


2. Гегемон - человек, который находится на руководящей должности, обладает гегемонией и осуществляет ее. Гегемония - это положение первенства, превосходство в степени влияния.
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Глава 274. Финансовая Группа Липин Драгон.



Гильдия все еще безумствовала, все беспрестанно обсуждали события, которые развернулись в Греховном Ущелье.


Несмотря на то, что группе Не Яна всего лишь удалось успешно использовать извилистую местность, такое ничтожное оправдание не могла скрыть огромного унижения, которое испытали Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя.


Не Ян собрал элитный костяк гильдии в штаб-квартире, чтобы заняться административными делами.


 - Каков были потери нашей гильдии? - спросил Не Ян, повернув голову к Гу Хуаю.


 - Можно сказать, что они остались в приемлемом диапазоне. 300 наших братьев сумели забраться в пещеру и удерживать нападавших. В дополнение к этому еще сто или около того человек нашли убежища, где смогли переждать бурю. Мы добыли тонны снаряжения, намного больше, чем потеряли. Единственными реальными потерями стали уровни наших игроков, но, к счастью, обновление История Погребений упрощает прокачку, - ответил Гу Хуай, считая, что они смогут восстановиться. Племя Невероятных Людей определенно может позволить себе эти потери. В конце концов, просто убив такое количество элитных игроков Сияющего Тайного Пламени и Победоносное Возвращения, можно было быть уверенным что их потери превзошли любые потери, понесенные Племенем.


 - А как насчет Святой Империи и Сапфирового Храма? - спросил Не Ян. Потери его союзников определенно не были такими легкими.


 - Не многие из их людей выжили, но такие потери не должны быть слишком критичными для них. Их основные силы вообще не должны испытать потрясения, - предположил Гу Хуай. Гильдия, которая вступала в такой сомнительный конфликт, какой разгорелся в Греховном Ущелье, явно знала, что существует большая вероятность провала. У таких крупных гильдий были глубокие карманы и океаны людей. Так что из того, если часть из них умерла один раз?


 - Должным образом компенсируй гибель игроков. Мы не можем позволить им остаться в проигрыше, - распорядился Не Ян. Честные и справедливые послевоенные мероприятия были крайне необходимы, чтобы ни у кого не было причин жаловаться. Что касается распределения очков за заслуги, которые они заработали, Не Ян поручил Гу Хуаю рассчитать их.


 - Не волнуйся, я никого не обижу, - пообещал Гу Хуай. В нынешнем Племени Невероятных Людей было немало административного персонала. В немалой степени именно благодаря их способностям гильдия работала плавно. При распределении вознаграждения система предоставляла много полезных данных. В сочетании с дополнительным надзором от "менеджеров", редко возникали проблемы несправедливого распределения наград.


 - Прежде чем я забуду, ты должен раздать награды, который я обещал, - добавил Не Ян.


 - Ты мне напомнил, что я должен еще кое-что сказать. Пока вы сражались в Греховном Ущелье, некоторые из наших игроков вступили в конфликт с Жаждущими Крови Клинками, Альянсом Магов и Божественными Защитниками.


 - Каков был результат?


 - Мы потеряли более 200...


Сердце Не Яна упало. он немного подумал, прежде чем вынести свой вердикт:


 - Если ты можешь сообщить мне более точные координаты, немедленно предоставь их. Если нет, не беспокойся об этом. Во всяком случае, они пока не представляют для нас угрозы.


 - Я понимаю, но не сбрасывай их со счетов. Мы всегда конкурировали с Сияющим Тайным Пламенем и Победоносным Возвращением, и наши потери сложно назвать маленькими. Если нас замедлят наши нынешние соперники, разрыв между нами и этой тройкой будет только увеличиваться. Они уже взяли под контроль крепости, и очень близки к гильдиям 6-го уровня. Если мы не будем развиваться быстрее, а они решат напасть, именно мы будем теми, кто потерпит поражение.


Не Ян серьезно кивнул, полностью осознавая мрачную реальность. Мысли Гу Хуая бы не пустой паникой или паранойей, а правдой.


 - Я также слышал, что Финансовая Группа Век и Фонд Калона объединились, чтобы приобрести 36% Корпуса Ангела. Несмотря на то, что эта доля не является контрольной, ее достаточно, чтобы Финансовая Группа Век имела голос в решении некоторых дел, - продолжал вещать Гу Хуай. Он знал, что у Не Яна был какой-то конфликт с Финансовой Группой Век, поэтому предположил, что его брат может быть заинтересован в новостях об их действиях.


Корпус Ангела? Не Ян был удивлен. После того, как Финансовая Группа Век не смогла купить Сияющее Тайное Пламя, они вышли из Калора. Хотя он знал, что им придется инвестировать во что-то иное, он не ожидал, что они решат войти в Империю Сатрин.


Корпус Ангела в прошлой жизни Не Яна был даже сильнее, чем Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя! Против этого гегемона праведной фракции, даже Победоносное Возвращение на пике своей силы не могло сражаться один на один.


На пике их развития, у Корпуса Ангела было более 30 игроков, которые достигли пика развития своих классов. Под ними было настоящее море экспертов, позволяющее им удерживать просто невероятное количество крепостей - 526 штук! Их слава была у всех перед глазами.


Хотя Корпус Ангела находится в далекой Империи Сатрин, это новое развитие событий породило чувство опасности в его сердце. Это же просто чудовищный бегемот!


Из-за этого отдаленного врага, прибавившегося к Жаждущим Крови Клинкам, Альянсу Магов и Божественным Защитникам, работа Племени Невероятных людей явно претерпит ряд изменений.


 - Как бы ни был силен Корпус Ангела, они все еще не могут просто прилететь сюда по своей воле, - заметив тревожное выражение лица Не Яна, Гу Хуай попытался успокоить его. По крайней мере, до тех пор, как появятся летающие маунты в распоряжении игроков, Корпус Ангелов не сможет отправить войска в Виридийскую Империю.


Зверолюди Империи Сатрин использовали отличные от людей Виридийской Империи классы и навыки, поэтому Не Ян теперь не знал, как будет развиваться ситуация в будущем.


 - Держи меня в курсе всех шагов, которые предпринимает Финансовая Группа Век. Какими бы маленькими они не были, я хочу об этом знать! - твердо распорядился Не Ян. Он никогда не будет недооценивать Финансовую Группу Век. Но поскольку они переключили свое внимание на Империю Сатрин, у Племени Невероятных Людей наконец-то получило небольшую передышку. В конце концов, две империи были настолько далеки друг от друга, что долгое время их интересы могли даже не пересекаться.


После урегулирования дел гильдии, Не Ян получил некоторую информацию от Слипи Фокса.


 - Мне сказал главный администратор Калора, что битва за крепость будет перенесена на пять дней, - сообщил гильдмастер Святой Империи. Несмотря на то, что его гильдии также понесла большие потери, битва за крепость была абсолютно необходима для роста их гильдии. Он не ожидал, что все так внезапно затянется.


 - Тебе сказали причину? С чего вдруг? - спросил Не Ян с удивлением.


 - По-видимому, Паладин из Сияющего Тайного Пламени получил титул Облаченного в Красное Капеллана в Святом Храме и потребовал, чтобы битва за крепость была отложена из-за его церемоний. Главный Администратор Телус согласился, - ответил Слипи Фокс. Он не знал, какое значение имеет этот титул.


 - Оу? Ну что ж, тогда мы будем ждать этим пять дней, - ответил Не Ян. Облаченный в Красное Капеллан был титулом, предоставляемым Святым Храмом. Он несколько уступал его титулу Охотника на Демонов и был даже не сопоставим с Великим Ученым. Но поскольку он олицетворял члена Святого Храма, его влияние в Калоре было достаточно велико. Он не ожидал, что Найтбрэйк Трикстер воспользуется подобным, чтобы отложить битву за крепсоть.


 - Это говорит о том, что Сияющее Тайное Пламя и Победоносное Возвращение не осмеливаются больше беспокоить нас. Думаю, эти ублюдки, наконец-то, выучили этот урок, - добавил Слипи Фокс. Неожиданная задержка битвы за крепость была недостаточной причиной. чтобы повлиять на его настроение. Не было вреда в непродолжительном ожидании.


Не Ян полагал, что игроки из Племени Невероятных Людей должны потратить некоторое время, чтобы передохнуть после того, как в последнее время на них свалились такие интенсивные сражения. В конце концов, их враги не ограничивались только Победоносным Возвращением и Сияющим Тайным Пламенем. Если они хотели остаться на вершине, им нужно было правильно распределить время, которое им давали, до тех пор, пока не начнутся бои за крепости.


Некоторое время он болтал со Слипи Фоксом о будущих делах, прежде чем повесить трубку.


Не Ян проверил дела Магазина Зелий Звёздного Неба и Союза Ассасинов. Увидев, что оба они неуклонно росли, он почувствовал спокойствие. Другая виртуальная собственность, на которую он сделал ставку, была аукционным домом к северу от Калора. До их пор три из четырех аукционных домов в городе принадлежали ему. Что касается того, кому принадлежал оставшийся, он не был посвящен в такие подробности.


Тот день, когда реальная валюта войдут в обращение в игре, быстро приближался, и с этим неизбежно последуют радикальные изменения во все игре. Не Ян уже закончил подготовку. Крупные финансовые группы, вошедшие в игру, наверняка принесут изменения в будущую структуру Калора. Гильдии, получившие инвестирования, подвергнутся совершенно невероятному тему беспрецедентного роста.


 - Не Ян, Не Ян, подожди! - Гу Хуай торопливо подбежал к другу.


 - Что такое? - спросил Не Ян. Какой вопрос мог заставить Гу Хуая так нервничать?


 - Ты помнишь, что я рассказывал тебе о Финансовой Группе Липин Драгон?


 - Помню. Что с того? - спросил Не Ян. Разве это не была Финансовая Группа, принадлежащая деду Се Яо?


 - Финансовая Группа Липин Драгон связалась с нами и поинтересовалась возможностью инвестирования в нашу гильдию. Я не знаю, что мне ответить. Что ты об этом думаешь? - спросил Гу Хуай. Первоначальная сумма инвестиций, предложенная Липин Драгон, была очень заманчивой. Заполучив такого сильного сторонника, будущее Племени невероятных Людей было практически обеспечено. Это была невероятная возможность для огромного роста!


Финансовая Группа Липин Драгон была юридическим лицом, которое соперничало с Финансовой Группой Век!


Когда Не Ян ранее отказался от инвестиционного предложения Финансовой Группы Век, Гу Хуай почувствовал сожаление. Кто бы мог предположить, что всего через несколько дней к ним обратится Финансовая Группа Липин Драгон. Те, у кого качественные товары, никогда не будут испытывать недостатка в покупателях!


 - Каков их условия?


 - Они хотят как минимум 30% акций гильдии. Если мы согласимся, они хотели бы заключить 10-летнее соглашение о сотрудничестве, в котором они предоставят нам постоянную финансовую поддержку и помогут достичь вершины! В дополнении к этому, они хотят отправить человека, чтобы контролировать дела гильдии, - ответил Гу Хуай. Условия Финансовой Группы Липин Драгон были чрезвычайно щедрыми. Это вызвало у него бесконечное возбуждение. Если бы они подписали это соглашение, будущее Племени Невероятных Людей было бы гарантированно ярким!


 - Позволь мне подумать об этом, - ответил Не Ян. Племя Невероятных Людей было создано им в одиночку, поэтому у него были абсолютные права. Не было никакого вреда в том. чтобы продать часть акций Финансовой Группе Липин Драгон. Поскольку он, Гу Хуай, Тан Яо и Чжао Ли все еще будут владеть контрольным пакетом акций, он не беспокоился о враждебном поглощении. Кроме того, благодаря поддержке Липин Драгон, Племя Невероятных Людей устремится к славному будущему.


В сердце Не Яна также было слабое неописуемое чувство. Если он примет инвестиции от Финансовой Группы Липин Драгон, между ним и Се Яо будет еще одна связь.


 - Начни вести переговоры. Мы готовы продать максимум 30%, не более того. Что касается того, насколько они готовы инвестировать, старайся заполучить как можно больше. Подготовь контракт для меня, чтобы я его изучил, - подвел итог Не Ян. Торг в бизнесе не был его сильной стороной, поэтому он оставил все это на Гу Хуая. Окончательный проект контракта в любом случае должен пройти через него до подписания.


Гу Хуай испытал восторг, получив одобрение Не Яна. Он немедленно пошел на переговоры с Финансовой Группой Липин Драгон.


Это новое развитие событий не стало неожиданностью для Не Яна. С последними достижениями Племени Невероятных Людей, даже если бы Финансовая Группа Липин Драгон не проявила интереса, другие компании определенно предложили им свои услуги. Единственное беспокойство в его голове вызывал пункт о надзоре, выдвинутый Финансовой Группой Липин Драгон.


"Надеюсь, это не будет слишком сложно...."
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Глава 275. Отец и сын.



Не Ян проверил время. Увидев, что серверы будут закрыты примерно через пять минут, он вышел из системы.


Когда Не Ян спустился вниз, он заметил, что его родители уже уехали на работу. Это была обычная картина, с которой он встречался каждое утро. Ради дела его родители уходили из дома на рассвете и не возвращались до поздней ночи. Тем не менее его семейные обстоятельств значительно улучшились. Кроме того, благодаря родителям, которые предлагали работу многим близким родственникам и друзьям, те и другие смогли вырваться из нищеты. Что касается Лу Мина и других, то все они так и застряли в Нинзцяне. Несмотря на то, что они были далеки от ситуации, когда нужно было сводить концы с концами, они жили далеко не так экстравагантно, как в прошлой жизни Не Яна. Без этих вредителей родительская компания будет развиваться с намного лучшим импульсом.


Не Ян очнулся от своих мыслей из-за зазвонившего телефона.


 - Не Ян, о чем ты думал, создавая проблемы в первый день учебы? - серьезно спросил отец Не. Даже когда в прошлой жизни ему было за двадцать, Не Ян все еще боялся спровоцировать гнев своего отца.


Почтение, которое он испытывал к своему суровому отцу, было очень глубоким. Как и многие люди, он не моргнул бы и глазом перед мощным противником. Но как только отец поднимал руку, он сбегал, словно робкая мышь.


 - Я слышал, что ты весьма серьезно ранил одноклассника, и он вынужден оставаться в больнице в течение нескольких дней, чтобы поправиться.


 - Это был честный поединок, на который мы оба согласились. Мы поклонились друг другу и всем остальным. Мы приняли ответственность за собственные травмы. Он даже прошел вступительный экзамен в Высшую Военную Академию. Откуда я мог знать, что он будет так слаб? Я только нанес ему один удар... - пробормотал Не Ян в последней попытке оправдаться. Но, по правде говоря, Лю Руи действительно был им просто напросто избит.


 - Хмпф! Ты осмеливаешься препираться со мной?! - холодно спросил отец Не.


Не Ян мгновенно заткнулся. Он не собирался еще сильнее провоцировать гнев своего отца.


 - Когда твой одноклассник вернется в школу, я хочу, чтобы ты извинился перед ним. Ты понимаешь, какой сильный беспорядок ты устроил? Этот ребенок является сыном важного акционера Финансовой Группы Липин Драгон, одного из самых влиятельных юридических лиц во всем южном Китае!


 - Они пришли к тебе, чтобы создать неприятности? - спросил Не Ян, его глаза мерцали холодным блеском. Если бы Лю Руи посмел пойти к его родителям, он не оставил бы это безнаказанным.


 - Нет. К счастью, председатель Финансовой Группы Липин Драгон вмешался от нашего имени. Поскольку травмы были получены во время честного матча, у другой стороны нет претензий. Но не позволяй этому быть оправданием, я не хочу, чтобы это когда-нибудь повторилось! Подумай, прежде чем начинать действовать! - решительно говорил отец Не.


 - Да, папа... - Не Ян ответил подавленным голосом.


Не Ян повесил трубку. Ему было обидно, но он ничего не мог поделать. Эта ситуация заставила его о многом задуматься. Он понял, что полагаться только на себя, как в игре, в реальности он не будет. Ему было необходимо обзавестись собственным фундаментом. Но каким должен быть его первый шаг? Его мысли немедленно переместились на Вэй Кая. На предыдущей шкале времени, Вэй Кай очень хорошо поднялся, хотя и на короткое время, прежде чем он бесследно исчез. Ранее Вэй Кай связался с ними по вопросу присоединения к Племени Невероятных Людей, но Не Ян дал указание Тан Яо задержать ответ.


Не Ян подумал, что пришло время поговорить с Вэй Каем. Он решит, что делать, после того, как закончатся уроки.


* * *


Планировка и обстановка в офисе родителей Не Яна выглядели элегантно, а стол был покрыт всякими документами.


Холодное лицо отца Не сразу потеплело, когда уголки его губ сложились в слабую улыбку.


 - Чего это ты такой счастливый? Ты едва можешь удержать эту улыбку от того, чтобы она не расползлась по всем твоему лицу, - мать Не осторожно попивала кофе из своей кружки.


 - Ты подарила мне хорошего сына. Этот маленький гаденыш так избил одноклассника, что его пришлось госпитализировать в первый же день школы, и никак не меньше!


 - Ты действительно гордишься этим? - мать Не недоверчиво взглянула на мужа.


 - Это был честный поединок! Обе стороны несут ответственность за свои травмы. В этом нет никаких сомнений. Яблоко от яблони. Этот ребенок, Лю Руи, или как его там, еще является сыном второго по величине акционера в Финансовой Группе Липин Драгон, Лю Дина. Я слышал, что он уже сдал экзамен в Высшую Военную Академию, но наш сын сбил его одним ударом! Разве это не означает, что Маленький Ян сильнее его? Наш сын наверняка сможет поступить в Военную Академию! Как я могу не быть счастлив? Это требуется отметить небольшим количеством выпивки! - отец Не сердечно рассмеялся. Он чувствовал, что его сердце полностью удовлетворено. Что касается того, что Не Ян избил своего одноклассника, то какой мальчик не хвастался и слегка не бравировал, пытаясь продемонстрировать себя в битва? Это был простой вопрос!


 - На этот раз Маленький Ян слишком погорячился. Мы оскорбили Лю Дина, неужели это не проблема? - спросила мать Не обеспокоенным тоном.


 - Что сделано, то сделано. Даже если небо упадет, этот старик всегда будет защищать его. Если произойдет худшее, я попрошу моих старых товарищей о помощи. Не нужно бояться Лю Дина, тем более, что сам председатель Финансовой Группы Липин Драгон так сказал, - проговорил отец Не. Он был боевым ветераном. Он испытал град пуль и видел множество людей, умирающих перед его глазами. Такого тривиального вопроса было недостаточно, чтобы вызвать у него какую-либо озабоченность.


Отец Не был военным. Мать Не могла только промолчать. Несмотря на то, что ее муж был строгим, не колеблясь, мог накричать или даже поколотить их сына, если тот плохо себя вел, но он действительно любил Не Яна.


 - Несмотря на то, что твои два старых товарища - региональные офицеры, они не обязательно будут готовы тебе помочь! - воскликнула мама Не. После такого долгого времени, независимо от того, как были близки их отношения ранее, они, вероятно, ухудшились.


 - Мы вместе видели жизнь и смерть. Такая связь длится всю жизнь. Если бы они были такими типами, что отвернуться от своего боевого товарища, я бы давно их как следует избил. Не только я, но и старый Лю, и старый Лин! - возразил отец Не.


Хотя мат Не была глубоко обеспокоена, услышав. как уверенно говорит ее муж, она почувствовала легкое успокоение. Она схватила свой телефон и позвонила Не Яну, чтобы напомнить ему, чтобы он не вызывал никаких проблем в школе. В конце концов, он посещал элитную школу. У любого случайного ученика могла оказаться внушительная семья за спиной.


* * *


Не Ян криво улыбнулся, когда телефонный разговор с матерью закончился. Тем не менее, он не мог не почувствовать холодный пот, выступающий после воспоминания о словах отца. Лю Руи фактически был сыном второго по значимости акционера Финансовой Группы Липин Драгон. Интересно, как этот снобистский ублюдок так хорошо скрывал свое происхождение. В прошлой жизни Не Яна Се Яо сообщила ему, что Лю Руи очень близок с ее семьей. Оказалось, что все они являются частью Финансовой Группы Липин Драгон! А это значит, что он очень сильно недооценил своего противника.


Несмотря на то, что этот удар ощущался, как спустившийся Ад, это не стоило того, чтобы провоцировать осиное гнездо.


"В следующий раз я должен действовать осторожнее, и не позволять эмоциям контролировать себя".


Поскольку Не Ян создал этот беспорядок, он должен был все и уладить. Ему нужно было создать собственное влияние. В противном случае его съедят и не подавятся. Его лучшим ударом могло стать получение места на вступительном экзамене в Высшую Военную Академию. Очень немногие люди осмеливались наложить руки на студентов, обучающихся там.


Лю Руи останется в больнице еще на пару дней, поэтому Не Ян не увидит его в ближайшее время.


Когда Не Ян прибыл в класс, там было не так много людей. Се Яо сидела за своей партой и что-то писала. Она выглядела очень красивой в своей розовой блузке с короткими рукавами и белой юбке. Ее волосы были собраны в простой хвостик. На ней не было никаких украшений. Купаясь в свете утреннего солнца, девушка напоминала ангела.


Эта красавица была ее соседкой по парте, а ее нахмуренные в размышлении о чем-то брови привлекали всеобщее внимание. С того ракурса, с которого на нее смотрел Не Ян, лицо девушки казалось безупречным и белым, как нефрит, в то время, как ее внешний вид был достоин кисти живописца.


Не Ян сел на свое место рядом с ней. Когда он смотрел на Се Яо со стороны, он не мог не заметить, что она также прекрасна, как и всегда. У него были очень глубокие чувства к ней, развивавшиеся в течение двух жизней. На предыдущей жизни у него едва хватало смелости взглянуть на нее. В этой - он был совершенно другим человеком.


 - Доброе утро, Се Яо! - поприветствовал ее Не Ян.


 - Доброе утро! - Се Яо повернула голову и приветливо улыбнулась. Когда она смотрела на Не Яна, она почувствовала легкую растерянность, заметив, что между ним и его альтер-эго внутри игры были некоторые очень тонкие различия. Внезапно в ее голове сложился коварный план. Она будет использовать две разные личности, чтобы приблизиться к Не Яну. В конце концов, когда он узнает, что эти две личности являются одним и тем же человеком, как он будет реагировать? Она зловеще хихикнула в глубине своего сердца.


 - Похоже, что сегодня у нас урок по кикбоксингу, - сказал Не Ян, заметив что Се Яо немного отвлеклась.


 - О, да! Еще 20 минут до начала занятий. - Се Яо очнулась из своего оцепенения.


Не Ян вспомнил, что Се Яо всегда была самой энергичной на уроках кикбоксинга. На предыдущем графике он был несколько слабее ее. Как мужчина, он, очевидно, должен быть намного сильнее, чем она, в вопросах, которые касаются грубой силы. Но в то время он даже не смел смотреть на нее открыто, не говоря уже о спарринге с ней.


Урок должен был вот вот начаться. Не Ян был наполнен ожиданием. Он вспомнил, как красиво, почти героически, Се Яо выглядела в спортивной форме.


В это время в класс вошли Чжай Хао, Ли Руи и другие. Увидев Не Яна, они сразу же подошли к нему в приподнятом настроении.


 - Привет! Я слышал о том, что произошло. Вы, ребята, вчера были просто невероятны! - воскликнул Чжай Хао. Он был совершенно ошеломлен, когда услышал о событиях в Греховном Ущелье. Он был впечатлен Не Яном. Никогда ему не встречался никто величественнее него. Лидер гильдии Племя Невероятных Людей - это была легендарная фигура! Тот факт, что реальный, живой человек стоял прямо перед ним, по-прежнему оставался тем, во что было трудно поверить. Когда он стал этим утром, ему пришлось несколько раз себя ущипнуть, чтобы убедиться что он уже не спит.


Чжай Хао целенаправленно говорит обобщенно, чтобы не выдать личность Не Яна.


Ли Руи и другие также поприветствовали Не Яна. Увидев Се Яо, сидящую рядом с ним, они оттащили Чжай Хао.


Наконец осознав, что он вторгся в их беседу, последний проговорил:


 - Давай поговорим в другой раз.


В эти 20 минут перед началом занятий, они решили дать Не Яну и Се Яо некоторое время для беседы. Сами же они смогут поговорить с ним позже, на уроке кикбоксинга.


Каждый из них отправился на свое место.


Парень-одноклассник, повернулся к подошедшему Чжай Хао и похвастался:


 - Чжай Хао, я недавно поднялся до 27-го уровня, а также получил себе часть серебряного снаряжения. В следующий раз, когда войдем в игру, давай устроим дуэль?


 - Я не заинтересован в PvP против тебя.


 - А почему нет, цыпленок?


 - Задница, думаешь я боюсь тебя?


 - Если нет, как насчет сделать ставку?


 - Если ты хочешь сделать ставку, давай сделаем ставку, - равнодушно ответил Чжай Хао. Дурак, что такого удивительного в том, что он на 27-м уровне? 


"Этот старший брат преподаст тебе тяжелый урок, объяснив, что происходит с теми, кто хвастается!"


Услышав их разговор, Не Ян рассмеялся. В прошлой жизни он часто сталкивался в PvP со своими одноклассниками. Он даже иногда выигрывал несколько предметов.


Не Ян повернулся, чтобы увидеть, как Се Яо отвернулась. В настоящее время она что-то заносила в компьютер. Чувствуя на себе взгляд Не Яна, она не могла унять бешеные толчки своего сердца. а ее ресницы невольно затрепетали.
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Глава 276. Соблазнительница.



Нечасто у Не Яна появлялось свободное время, которое он мог провести с Се Яо, поэтому он смаковал каждую минуту, поддерживая легкую беседу. Он чувствовал себя очень довольным. Любовь была тем, что нужно было взращивать постепенно. Она не терпит спешки.


 - Урок скоро начнется! Давайте пойдем к раздевалке, чтобы успеть переодеться, - сказал один из учеников, глядя на часы.


Остальные встали и направились к выходу из класса, продолжая беседовать.


Уроки кикбоксинга проходили в соседнем спортивном зале, он был довольно большой, площадью около 600 квадратных метров, и вмещал сотни человек. Так что для 30 человек из их класса для занятий там вполне хватало места.


Было много лиц, которые Не Ян не узнавал, некоторые из них, в чем он был уверен, ему даже не встречались в прошлой жизни. В любом случае школа давала своим ученикам большую свободу, позволяя им посещать занятия по своему усмотрению. Были даже такие личности, которые появлялись только на время проведения тестов, предпочитая остальное время проводить за пределами школы.


 - Пойдем вместе? - предложил Не Ян Се Яо.


 - Мне еще нужно переодеться. Давай встретимся в спортзале, - тактично отказалась Се Яо после короткого мгновения колебания.


Она просто легко могла представить, какую бурю бы вызвало то, что их двоих увидели бы вместе.


Когда Се Яо встала, глаза Не Яна непроизвольно следовали за ее прекрасной фигуркой. С длинными ножками и белоснежными точеными ручками она была не столько сексуальна и горча, сколько излучала невероятный шарм, который открывал дверь перед бесконечной фантазией. Особенно с учетом все еще повисшего в воздухе слова "переодеться". Воображение Не Яна демонстрировало ему прекрасные сцены того, как Се Яо раздевается.


Се Яо задрожала, почувствовав полу-дразнящий, полу-восзищенный взгляд Не Яна. В ее сердце всколыхнулось своеобразное чувство. Разве он не собирался скрывать свои мысли?


 - Я пойду первой! - сердито воскликнула Се Яо. Ее щечки слегка порозовели.


Никогда она не чувствовала такого горячего взгляда от другого парня-одноклассника, с которым она была близка.


Увидев беспомощный вид Се Яо, Не Ян слабо улыбнулся.


 - Ммм, хорошо. Увидимся в спортзале, - ответил Не Ян. Сладкий аромат ее духов щекотал его ноздри.


Когда она вышла из двери, Се Яо заметила еще одну одноклассницу, Цзянь Инью, которая направилась к Не Яну. Она тихо поморгала и притормозила, чувствуя, как внутри нее нарастает раздражение. Но только что выйдя, она не могла просто развернуться и отправиться обратно! Сердито хмыкнув, она все же вышла из класса.


 - Привет! Ты новый ученик, верно? Как ты тут освоился? - Цзянь Инью приветствовала Не Яна яркой улыбкой.


Цзянь Инью была членом комитета по культурному отдыху. С точки зрения внешнего вида, она лишь немногим уступала Се Яо. Однако, поскольку она была опытной танцовщицей, у нее было очень гибкое тело, развитое в совершенстве. Лучше всего ее было описать как привлекательную соблазнительницу. Она была предметом бесчисленных фантазий подростков всего класса.


Такой человек, как Цзянь Инью никогда не проявляла инициативы и не искала первой разговора в прошлой его жизни, поэтом Не Ян нашел ее действия прямо сейчас немного странными. По слухам она вышла замуж за богатого бизнесмена более чем в два раза старше нее после окончания средней школы. В то время многие из мальчиков из класса оплакивали это, как огромную трагедию. Как они могли не желать почувствовать, как их обнимает такая красотка, как она, в постели? Многие из них даже не отказались бы потерять десяток лет жизни за такую возможность. Каждый из них сетовал на свою судьбы, жалея, что они не родились на десятилетие раньше.


Не Ян не испытывал особых чувств к такой "золотоискательнице", как Цзянь Инью. Ведь его сердце уже было украдено Се Яо. Хотя он неоднократно говорил с Цзянь Инью в своей прошлой жизни, их в лучшем случае можно было назвать знакомыми.


 - Довольно хорошо. Все были очень добры и дружелюбны, - ответил Не Ян с легкой улыбкой. Раз она взяла на себя инициативу, чтобы поприветствовать его, то у него не было причин относиться к ней холодно. Кроме того, они были одноклассниками. Было бы лучше, если бы они поладили.


Следя краем глаза за выходящей из классной комнаты Се Яо, Не Ян почувствовал нахлынувшее разочарование.


 - Хм-м? Кажется наша классная богиня уже ушла. Знаешь, в нашем классе так много красивых девушек. Зачем ограничиваться ею? Посмотри на Ся Лин, Чун Синь и других, ты, вероятно, сможешь получить любую из них без особых усилий. Да и про себя я не могу сказать, что не заинтересована в подобном, - кокетливо поддразнила Цзянь Инью, заметив, что Не Ян бросил взгляд на дверь. Она целенаправленно наклонилась к его столу, чтобы получше продемонстрировать свои "активы", которые, без сомнения, были непревзойденными. Не Ян воплощал в себе все, что она искала в идеальном мужчине: красивый, высокий, сильный, талантливый и, самое главное, богатый! Она изначально положила взгляд на Лю Руи. Но кто бы мог подумать, что появится кто-то лучше него?


Не Ян улыбнулся в ответ, но не стал отвечать на это:


 - Ты должна меня извинить. Скоро начнется урок, и мне нужно успеть переодеться. Так что я пойду.


 - О, хорошо... Давай поговорим в другой раз, - улыбка Цзянь Инь стала вялой, в ее голосе промелькнуло смущение.


Не Ян встал и вышел из класса.


Видя эту сцену с другой стороны классной комнаты, Ся Лин не могла не рассмеяться. Этот суккуб, наконец-то, почувствовала вкус собственного лекарства. Несмотря на то, что она очаровала бесконечную цепочку мальчишек. она была категорически отвергнута на этот раз, притом самым смущающим образом. Кто знал, что у Не Яна был такой характер? Он действительно обладал сильной волей, раз сумел противостоять ее искушению!


Не Ян произвел на Ся Лин еще большее впечатление.


"Хм, я должна рассказать Се Яо об этом!"


Цзянь Инью смутилась, потом обернулась и ушла.


Не Ян покинул класс. Он с большим нетерпением ждал урока кикбоксинга, так как у него, наконец-то, появилась возможность проявить силу своего тела. Улучшение собственной силы было очень приятным чувством.


Спортивный зал был напротив женской раздевалки, каждому ученику были предоставлены отдельные комнаты для переодевания, оснащенные различными функционалами безопасности, например, глушащие все записывающие устройства. Комната Се Яо была примерно 5-6 (1) квадратных метров, ее стены были уставлены рядами элегантных шкафов, которые были наполнены свежей выстиранной и высушенной одеждой. В углу так же была простая кровать, где мог отдохнуть уставший студент.


Се Яо вошла в раздевалку и закрыла за собой дверь. Она достала форму для занятий кикбоксингом из одного из шкафов и начала раздеваться. Она окинула себя взглядом в отражении в зеркале. На ней были только бюстгальтер и розовые трусики. Ее тонкая фигурка не имела изъянов, на коже не было ни одного пятнышка, а грудь была хорошо развита.


"Я не должна сильно проигрывать Цзянь Инью, верно?"


Когда Се Яо вспомнила горящий взгляд Не Яна, в ее сердце всколыхнулись раздражение и стыдливость. Это своеобразное смешение чувств никак не хотело ее покидать. Она поджала губы. 


"Этот парень определенно извращенец. Я должна буду провести надлежащее расследование, чтобы убедиться, что между ними ничего не произошло!"


Немного поразмыслив, Се Яо еще сильнее забеспокоилась. У нее не было выбора, кроме как признать, что фигура Цзянь Инью была исключительно, ну или хотя бы достаточной для того, чтобы завладеть сердцами бесконечного числа мужчин, заставив их сходить с ума от похоти, особенно, когда она танцевала. Те соблазнительные и заманчивые движения могли мгновенно завораживать, достаточно было единого взгляда.


Се Яо переоделась в форму и крепко завязала волосы. Ее прежней девчачьей внешности как не бывало. В этой белой форме для кикбоксинга она выглядела довольно доблестно и была полна энергии.


После того, как она затянула пояс вокруг талии и собиралась выйти, раздался звонок ее мобильного телефона.


 - Дедушка! - Се Яо радостно воскликнула.


 - Яо Яо, помнишь вопрос, о котором ты меня раньше спрашивала? Ну, я уже отправил на его выяснение нескольких своих подчиненных. В настоящее время мы находимся в середине переговоров, - Сообщил Лю Хунцзэ. Когда он услышал голос внучки, он не мог не почувствовать переполнявшую его сердце радость. Се Яо всегда любила цепляться за него, когда была маленькой, поэтому они были очень близки. Кроме того, она была его единственной внучкой. Как же он мог не любить ее больше всего на свете?


Благодаря тому, что его дочь подарила ему внучку, даже такой одинокий старик, подобный ему, в свои семьдесят лет, все еще мог чувствовать семейную привязанность. Его любовь к Се Яо была настолько велика, что он был готов подарить ей луну и звезды. Когда он скончается, все его активы будут переданы ей.


Хотя они были чрезвычайно богаты, семья Се Яо не считала деньги важными. В конце концов, были вещи, которые нельзя было купить ни за какие деньги, например, любовь. 


 - Спасибо, дедушка!


 - Яо Яо, почему ты хочешь, чтобы я инвестировал в Племя Невероятных Людей столь невыгодно? - с любовью спросил Лю Хунцзэ.


 - Ух... На самом деле они довольно многообещающие! Как давно было создано Племя Невероятных людей? Но как оно уже выросло! Если наша Финансовая Группа Липин Драгон инвестирует в них, разве мы не гарантированно получим огромную прибыль? - Се Яо ответила с волнением, опасаясь, что дедушка увидит ее истинные причины.


 - Это действительно единственная причина...? - задумчиво спросил Лю Хнуцзэ.


 - Конечно! Все это только ради пользы компании, ничего большего! Инвестиции в Племя Невероятных Людей определенно не являются ошибкой! - Се Яо чувствовала себя немного виноватой, отвечая ему. Ее щеки горели огнем, когда она вспоминала настоящую причину.


Лю Хунцзэ, естественно, видел ложь внучки, но не стал высказывать сомнения. Молодым людям должно быть разрешено заниматься своими делами. Хотя сын Лю Дина был неплох, это не имело большого значения, если Се Яо его не любила. Если бы она полюбила кого-то другого, он бы не стал этому мешать.


 - Это не имеет ничего общего с нашей Финансовой Группой Липин Драгон, я решил самостоятельно инвестировать в Племя Невероятных Людей, - Лю Хунцзэ усмехнулся. Он встретил бы слишком большое внутреннее сопротивление, если бы попытался инвестировать от имени компании. Но если это был личный проект, то проблем возникнуть не должно было. - Что касается контролирующего лица...


 - Позволь мне это сделать, - выпалила Се Яо. 


 - Хорошо, я даю свое разрешение. Надеюсь, твою будущий муж не растратит приданое моей внучки! - поддразнил ее Лю Хунцзэ.


 - Дедушка! - Се Яо аж притопнула ножкой. Когда она услышала слово "приданое", ее сердце затрепетало.


 - Хорошо-хорошо, я больше ничего не скажу! - рассмеялся Лю Хунцзэ. Его обычный суровый вид всегда таял перед его драгоценной внучкой.


 - Ты определенно не пожалеешь об инвестировании в Племя Невероятных Людей! В настоящее время виртуальная индустрия расширяется быстрыми темпами. Добавь к этому популярность Conviction, и это уже стало местом назначения для отдыха множества людей. Благодаря тому, что это влияет на множество людей, этот рынок определенно имеет большой потенциал для роста. Не говоря уже о том, что Племя Невероятных Людей является сильнейшей гильдией в Калоре. В будущем, когда они захватят несколько опорных пунктов и начнут создавать места, где люди смогу спускать свои деньги, это определенно станет золотой жилой! В то время, дедушка, твои карманы, определенно, будут переполнены! - воскликнула Се Яо.


 - Что ты имеешь в виду под переполненными карманами? Твой дедушка уже одной ногой в могиле. Что касается Племени Невероятных Людей, делай все, что тебе угодно. Пока ты не разбиваешь сердце этого старика, все будет в порядке, - засмеялся Лю Хунцзэ. Он был уверен, что Се Яо правильно возглавит этот маленький проект. В конце концов она многому научилась за все эти годы, постоянно следуя за ним. Несмотря на то, что это была всего лишь гильдия в виртуальной игре, ее управление было примерно таким же, как управление компанией в реальном мире. Это была хорошая для нее возможность поучиться.


Они поболтали еще некоторое время о разных событиях в семье, а Се Яо в основном беспокоилась о здоровье Лю Хунцзэ, прежде чем прекратить разговор.


Се Яо вышла из раздевалки в приподнятом настроении. Она не могла дождаться реакции Не Яна, когда он поймет, что  она была руководителей Финансовой Группы Липин Драгон. Ее лицо озарилось озорной усмешкой. Пока он все еще не знал ее личности, она должна была полностью привязать его к себе!


_______________________________________________________


1. В анлейте явная ошибка, там написано, что комната в раздевалке 60 (!!!) квадратных метров. Специально полезла в оригинал, и вот, пожалуйста:


像谢瑶的更衣室，有五六十平米的样子，两边是一个个精致的柜子，里面放置着各种衣服，有需要的时候都能用得上，更衣室里还有一张简单的小床，偶尔累了可做休憩之用。


И чуть более конкретный кусок: 有五六十平米的样子


Кому любопытно, можно закинуть в гугл.
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Глава 277. Ассистент Учителя.



Ученики собрались по трое и по пятеро в спортивном зале. Сбоку Ян Бойи руководил их занятием. Этот учитель средней школы Хуахай занял второе место в 70-м чемпионате по кикбоксингу, что свидетельствовало о его опыте и мастерстве. Не Ян был не менее опытным мастером в кикбоксинге, но его телосложение даже близко не стояло рядом с Ян Бойи, хоть в ударе рукой, хоть в силе ног. Конечно, Не Ян все еще находился на этапе роста и обучения. Когда его тело достигнет зрелости, его сила легко достигнет высшей ступени.


 - Заинтересован в быстром спарринге? - спросил Ян Бойи, когда заметил приход Не Яна.


Ходили слухи, что Не Ян уложил Лю Руи одним ударом, но Ян Бойи лично этого не видел. Он хотел проверить Не Яна, чтобы суметь понять общие умения своего нового ученика.


Учитель Ян собирался сразиться с Не Яном? 


Расположившиеся ближе всех ученики сразу же возбудились. Несколько одноклассников, которые были частью круга друзей Лю Руи тайно торжествовали. Они были уверены, что Не Ян потерпит жалкое поражение. Возможно, он не сможет провести больше нескольких обменов ударами.


Не Ян понял, что Ян Бойи ему не навредит. Его учитель просто выполнял свою работу, что, помимо прочего, включало в себя понимание способностей его учеников.


 - Пожалуйста, направьте меня, - поклонился Не Ян.


Ян Бойи слегка кивнул. Не Ян оставлял у него хорошее впечатление уже только благодаря этой демонстрации манер.


Не Ян и Ян Бойи вышли в центр спортивного зала. После того, как они сделали стандартные приветствия, они заняли свои позиции.


Се Яо, сменившая одежду на свою белую форму для кикбоксинга, стояла среди толпы зрителей. Удивление застыло на ее прекрасном лице. С решительным выражением лица Не Ян, казалось, совершенно не уступал Ян Бойи. Нужно было заметить, что его противник был тем, кто был признан в мире кикбоксинга! Занявший второе место в 70-м чемпионате по кикбоксингу не был тем, с кем стоило шутить!


Не Ян сделал глубокий вдох. Человек, стоявший перед ним, был абсолютно точно одним из самых сильных, с кем ему когда-либо доводилось сталкиваться прежде!


 - Вперед! Я даю тебе возможность сделать первый шаг! - сказал Ян Бойи властным тоном.


 - Понял, - ответил Не Ян. Без колебаний он метнулся прямиком к учителю.


Оба обменялись такими быстрыми ударами в обе стороны, что ближайшие наблюдатели едва могли уследить за происходящим. Не Ян нанес боковой удар в шею, но Ян Бойи поднял руку, чтобы парировать удар. Прозвучал громкий хлопок, когда оба отступили на несколько шагов.


Ян Бойи был немного озадачен силой удара Не Яна. Ранее он считал, что половины его собственной силы будет достаточно, но он был просто вынужден противостоять ему изо всех сил.


Это было уже очень впечатляюще для ребенка, который все еще продолжал расти, предоставляя большое количество возможностей для улучшения. Кроме того, действия Не Яна были жесткими, он уже обладал сознанием бойца. Ян Бойи почувствовал, как страсть вспыхнула в его сердце. Это был потрясающий талант! Если бы он хорошо тренировался, у него даже не было бы проблем с тем, чтобы стать первым в кикбокиснге! Сейчас ему просто недоставало мышечной массы...


Толпа смотрела на бой с расширенными глазами. Даже то, что Не Ян продержался так долго, уже было просто невероятно. Они предположили, что он просто был несколько сильнее, чем другие его ровесники. Подавляющее большинство из них знали только несколько причудливых ходов и стойку, но ничего более. Знания же и способности Не Яна уже намного превосходили их поверхностный уровень. Он был не просто немного сильнее Лю Руи.


Даже группа Лю Руи была в затруднении, не находя слов.


 - У тебя много специальных и быстрых атак, но тебе не хватает элементарной силы и импульса, - сказал Ян Бойи, блокируя его удары рукой. Он слегка насторожился, когда она слегка онемела. Если бы этот удар пришелся обычному человеку в грудь, он, безусловно, сломал ему пару ребер. Разумеется, этого было недостаточно, чтобы столкнуться с профессиональными бойцами.


Ян Бойи направил удар в грудь. Не Ян поспешно поднял обе руки, чтобы заблокировать его. С громким ударом он был отброшен на пять или шесть метров назад, прежде чем смог восстановить равновесие.


Не Ян почувствовал, что воздух вырывается из его легких. Сила этого удара была по-настоящему жестокой. Это было достойно того, кто занял второе место в чемпионате по кикбоксингу. Для того, чтобы достичь такого уровня, Не Яну потребуется не менее двух лет. Хотя его недавний рост был впечатляющим, он все еще далек от соответствия профессиональным спортсменам.


 - Но достичь такого уровня в вашем возрасте - это очень впечатляет. Давай остановимся сегодня на этом. Мы снова можем устроить спарринг в другой раз, - похвалил Ян Бойи, затем повернулся к остальной части класса. - Когда меня не будет рядом, вашим инструктором будет Не Ян. Если у вас возникнут проблемы, вы можете обратиться к нему за советом.


Ян Бойи одобрил силу Не Яна.


 - Не Ян, следуй за мной, - проинструктировал Ян Бойи.


Не Ян последовал за ним в его офис.


- Хотел бы ты участвовать в бойцовских соревнованиях? - восторженно спросил Ян Бйои. - Я могу помочь тебе зарегистрироваться. Ты даже сможешь соревноваться за первое место!


Не Ян покачал головой. 


 - Я все еще студент, и не думаю, что подхожу для таких турниров, - он не интересовался подобной славой.


 - Ты не хочешь соревноваться? - сначала Ян Бойи был удивлен, но после некоторого размышления понял, что у всех учеников средней школы Хайхай была значительная основа за спиной. Зачем им было заботиться о конкуренции в случайном соревновании по кикбоксингу?


Не Ян кивнул.


Тем не менее, настроение Ян Бойи сразу же сдулось.


Увидев это, Не Ян собирался что-то сказать, чтобы утешить его. В конце концов, он чувствовал, что Ян Бойи был действительно хорошим учителем, который хорошо заботился о своих учениках.


Ян Бойи махнул рукой:


 - Все в порядке, возвращайся. Помоги своим одноклассникам. Если ты чего-то не поймешь, тогда можешь найти меня.


Не Ян вернулся в зал в приподнятом настроении. Ян Бой передал ответственность за обучение класса. Он мог воспользоваться этой позицией, чтобы проводить больше времени с Се Яо во время занятий!


После спарринга с Ян Бойи, все одноклассники Не Яна были убеждены, что не были ему достойными соперниками. Что еще им оставалось сказать? Некоторые из них даже взяли на себя инициативу, обращаясь к нему за руководством. Он терпеливо отвечал на каждый из их вопросов, один за другим. Видя, насколько любезным и доступным в общении он был, многие готовы были обратиться к нему за помощью. Несмотря на то, что он был сильным, он не был таким высокомерным, как Лю Руи. Он быстро получил одобрение многих одноклассников. Что касается Чжай Хао и других, они уже давно подсознательно стали его последователями.


Ни один из этих одноклассников не обладал неглубокими корнями. Неплохая идея - наладить с ними хорошие отношения.


Эти ученики сильно выигрывали от руководства Не Яна.


Через некоторое время Не Ян подошел к женской секции.


 - Как у вас дела, девушки? - поинтересовался Не Ян.


 - Привет, ассистент учителя, - большинство из них отреагировало сдержанно, формально.


Не Ян посмотрел вперед. В настоящее время Се Яо спарринговалась с другой одноклассницей.


Приятно было наблюдать за спаррингующимися одноклассницами, особенно за Се Яо, поскольку их гибкие фигуры маневрировали так, словно это был не бой, а хореографический танец.


Заметив Не Яна, наблюдавшего за ней, Се Яо отвлеклась, и ее движение смазалось.


 - Твои движения должны быть более точными. Вложи больше силы в удар. Сохраняй равновесие! - посоветовал Не Ян со стороны.


Тем не менее, Се Яо была смущена еще сильнее. Она была застигнута врасплох ударом соперницы и упала на землю.


Се Яо встала и выругала себя. Она внутренне дымилась. Если бы не появление Не Яна, она бы никогда не проиграла! Она хотела бы вложить ему в голову кусочек разума. Но когда она повернулась, чтобы отыскать его, он уже был на некотором расстоянии.


"Хмпф! Ты точно знаешь, как нужно сбегать!"


Не Ян потратил весь день на то, чтобы помочь другим студентам и на общение с ними.


Увидев, что класс гладко работает под руководством Не Яна, Ян Бойи счастливо расслабился. Он оставил их, назначив это время самообучением.


Когда прозвенел последний звонок, все, наконец, переоделись в свою обычную одежду и готовились уйти.


Не Ян собрал всех. Его одноклассники пристально смотрели на него, задаваясь вопросом о том, какую речь он собирался сказать, чтобы закончить этот день.


Не Ян сделал вид, то размышляет над тем, что сказать о прошедшем дне, прежде чем, наконец, открыть рот:


 - Сегодня было очень приятно работать вместе с вами. Уммм... Вот и все! Наслаждайтесь остатком дня!


 - Тск, я думал, что тебе есть сказать что-то важное. Не заставляй нас так долго ждать!


 - Ассистент учителя, до свидания!


Все попрощались, упаковали свои сумки и собрались уходить.


Не Ян подошел к Се Яо и спросил:


 - Ты не против, если я провожу тебя?


Се Яо долго колебалась, прежде чем в конце концов кивнуть в знак согласия.


Не Ян никогда не думал, что Се Яо действительно согласится. Огромная волна счастья поднялась в нем. Это говорило о том, что Се Яо хотя бы в некоторой степени приняла его!


Ся Лин на расстоянии показала Се Яо поддразнивающую улыбку. Она прихватила их остальных друзей и ушла.


Студенты шли по двое или по трое по затененной аллее кампуса. Некоторые бросали любопытные взгляды на идущие мимо две фигуры. Они никак не ожидали, что недосягаемую богиню Се Яо можно будет увидеть вместе с парнем. Если бы эта новость стала общедоступна, кто знает, сколько сердец будет разбито?


Территория кампуса была мирной и спокойной.


Когда они вместе прогуливались, то лишь иногда говорили несколько слов, чтобы нарушить тишину. Между ними возникла тонкая, интимная атмосфера.


Это было такое чувство, которое заставило желать, чтобы этот момент продолжался вечно.


Не Ян посмотрел на Се Яо, чья фигура была вырезана глубоко в его сердце. После двух жизней она стала еще более незабываемой. В своей прошлой жизни он мог лишь молча поглядывать на нее издалека. но теперь он мог, наконец, идти с ней рядом.


Когда он вспомнил, какой подавленной Се Яо казалась во время их встреч в прошлой жизни Не Яна, он надеялся изменить судьбу, чтобы всегда защищать ее!


В мгновение ока они прибыли к паркингу перед входом школу. Семейный автомобиль Се Яо уже ждал на стоянке.


Се Яо повернулась к нему и сладко улыбнулась:


 - Не Ян, спасибо.


Не Ян на мгновение погрузился в оцепенение. Даже после двух жизней ее улыбка всегда очаровывала его.


 - Никаких проблем, - ответил он. Время, проведенное вместе с Се Яо, вызывало в его сердце такое успокоение, которое совершенно беспрецедентно уничтожало весь шум и переживания прошлого, наполняя его безмятежностью. Улыбка Се Яо была похожа на рассвет, озаривший бесконечную ночь.


 - Не Ян, сегодня было весело! - Се Яо помахала ему рукой на прощание, прежде чем сесть в машину.


Он помахал в ответ. Увидев, что автомобиль исчез за поворотом улицы, он испытал необъяснимое чувство потери. но помимо этого он испытывал и безграничное волнение от того, что ждет его в будущем. Он чувствовал, что расстояние между ним и Се Яо постепенно сокращается, что они становятся ближе, и отношения становятся все более интимными.
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Глава 278. Призыв Золотого Дракона.



Вечером Не Ян вернулся в игру и начал перебирать новости, которые ему прислал Гу Хуай.


Кредитная биржа официально стартовала! Все виды предметов были предназначены для продажи, и произошел беспрецедентный всплеск торговли игровым золотом и снаряжением. Но как покупатели, так и продавцы устанавливали свои собственные курсы обмена, создавая волатильность (1) на рынке, отчего временно было невозможно получить правильное понимание ситуации.


В игру было введено несколько новых типов учреждений, однако их еще нельзя было построить. Некоторые из них, например, виртуальные бары и гостиницы, могут напрямую брать кредиты реального мира. В конце концов, Conviction была просто платформой для предоставления услуг. Другие позволяли клиенту получить свою покупку вскоре после ее оплаты в виртуальном мире. Это было несколько похоже на интернет-магазин, но возможностей было гораздо больше! Клиент может оценить идеальную копию продукта в виртуальном мире, обнаружить дефекты и т.д, прежде чем подтвердить свою покупку.


Но только в определенных локациях могли возникать подобные учреждения и предприятия - в Цитаделях!


Гильдиям пришлось бы сражаться за каждую цитадель, чтобы создать специальный район, где они могли бы давать в аренду землю и собирать налоги. Это было равносильно перемещению различных предприятий из реальности в виртуальный мир.


Это было существенное новшество. Люди могли оценить качество продукта, прежде чем принимать решение о его покупке, без необходимости выходить из дома.


Изобретательность и ценность цитаделей и крепостей были выставлены на всеобщее обозрение, чтобы все могли увидеть и оценить их.


На предыдущем графике базовая цитадель генерировала сотни тысяч кредитов и до 1000 золотых налога каждый день. Золото использовалось для финансирования войн между гильдиями, в то время как кредиты обычно распределялись среди лояльных членов гильдии, которые способствовали ее росту. Прибыль с одной крепости была неспособна поддерживать расходы на войну гильдии. Однако по мере роста числа цитаделей, находящихся под контролем гильдии, финансовые ресурсы в распоряжении гильдии будут расти экспоненциально. На более поздних этапах игры доход гильдии станет довольно значительным.


Если бы Племя Невероятных Людей искренне хотело расширяться, захват крепостей имел для них решающее значение.


После открытия Валютной Биржи были выпущены 13 цитаделей в одном только Калоре: 1 Супер-Цитадель, 1 Продвинутая Цитадель, 1 Промежуточная Цитадель и 10 обычных крепостей. Все они были под контролем множества существ тьмы. Соответствующие твердыни будут принадлежать тому, кто зачистит их от всех этих монстров. Была только одна крепость, которая не находилась под контролем существ тьмы. Через пару дней Сияющее Тайное Пламя и Святая Империя начнут войну, чтобы решить, кто сможет претендовать на эту Цитадель.


Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя успокоились после их поражения в Греховном Ущелье. Племя Невероятных Людей, Святая Империя и Сапфировый Храм  не хотели продолжать тратить денежные и человеческие ресурсы, сражаясь с ними. Они все восстанавливались и готовились к зачистке новых опорных пунктов. В противном случае, если бы другие гильдии смогли заполучить эти цитадели, их собственный рост начнет очень сильно отставать.


Когда битва за твердыни разразится, Жаждущие Крови Клинки, Альянс Магов и Божественные Защитники станут самой большой угрозой для Племени Невероятных Людей! Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя в настоящее время медленно вытесняются из рядов первоклассных гильдий.


Не Ян просмотрел свои недавние приобретения. Три аукционных дома, которые он приобрел, уже начали проводить операции, и бизнес процветал. По этому показателю каждый день они будут получать около 1000 золотых в день. Ежедневная валовая прибыль Не Яна от других его деловых компаний была ошеломляющей. В 11 отделениях Магазина Зелий Звёздного Неба было собрано около 700 золотых, а другие его проекты, такие как Алхимический магазин, собирали примерно по 200 золотых. Наконец, после того, как он закончил сдавать в аренду оставшиеся 33 земельных участка, которыми он владел в разных городах Виридийской Империи, он заработал как минимум 300 золотых.


Это были просто последние показатели по доходам. В будущем заработанных денег будет становиться только больше, а никак не меньше.


Прибыль Не Яна, прогнозируемая на будущее, должна быть весьма существенной.


На данный момент у Не Яна был избыток примерно в 1200 золотых. Он использовал некоторую их часть, чтобы пополнить запасы гильдии, а другая часть была использована, чтобы объединить снаряжение некоторых членов гильдии с драгоценным камнями. В общем, это все вылетело в копеечку.


Тем не менее, Не Ян понимал, что все это - необходимые инвестиции, которые были нужны, если он хотел, чтобы члены гильдии поднялись на высшие ступени в игре.


После того, как члены гильдии получили обновленную экипировку от Не Яна, все они вышли на новый уровень. Чем сильнее они были, тем выше были шансы зачистить цитадели.


Не Ян вошел в пустую мастерскую Магазина Зелий Звёздного Неба и достал из своего мешка Рог Золотого Дракона. Он рассек кинжалом свой палец, чтобы выступила кровь, потом капнул ею на Рог Золотого Дракона.


Вы хотите призвать Золотого Дракона? Вызываемое существо будет навсегда привязано к Вам.


Да!


Рог Золотого Дракона немедленно испустил ослепительное сияние, залившее всю комнату светом. Волшебная энергия в комнате сильно заколебалась, когда возникла мощная сила, заставляющая пространство дрожать.


Спустя продолжительное время Рог Золотого Дракона стал медленно затухать, прежде чем, наконец, не стал полностью инертным.


Согласно системному уведомлению, потребуется около 30 секунд для призыва или отзыва питомца.


После того, как Не Ян завершил призыв, перед ним появился Золотой Дракон. Он напоминал миниатюрную копию того, с которым они столкнулись в Греховном Ущелье, и был размером едва ли с пингвина. Золотые чешуйки, покрывающие его тело, излучали темный блеск. Его живот был большим и круглым, из-за чего он передвигался в развалочку, а крылья практически отсутствовали.


Золотой Дракон говорил на тарабращине из слов драконьего языка, несколько напоминающей лопотание ребенка, что сбивало Не Яна с толку. Несмотря на то, что он свободно говорил на языке драконов, он не понимал ни слова из того, что говорил этот малыш.


Перед тем, как Не Ян успел сделать хоть шаг, Золотой Дракон направился к нему. Как только он перестал двигаться, зверь тоже остановился. После того, как он оставался в неподвижном состоянии некоторое время, он использовал свои крепкие передние лапы, чтобы поддержать голову, и сел. Не Ян наблюдал, как Золотой Дракончик царапал свою голову, затем случайным образом стал кататься по полу.


Этот пухлый и забавный миниатюрный Золотой Дракон был теперь питомцем Не Яна.


Не Ян проверил статистику Золотого Дракона.


Золотой Дракон


Уровень: 0


Опыт: 0/3000 


Здоровье: 100/100


Лояльность: 60/100


Сила атаки / магии: 32-33


Защита: 30


Сила: 30


Ловкость: 20


Интеллект: 2


Скорость передвижения: 22


Скорость атаки: 21


Рост: 15


Врожденный навык: Есть шанс изучить Магию Драконов на каждом получаемом уровне.


Навыки: Нет.


Если бы Золотой Дракон умер, то его можно будет вызвать вновь только через 10 дней, и, кроме того, он потерял бы опыт, и его лояльность снизилась бы. Лояльность может быть постепенно поднята путем регулярного кормления. Корм для питомцев можно было купить в магазине NPC. 


В настоящее время Золотой Дракон очень слаб. Однако в будущем его сила достигнет поразительных высот. Трудность заключалась в том, что его прокачка была очень сложным занятием. Опыт, необходимый для получения каждого следующего уровня, экспоненциально возрастал. Вырастить Золотого Дракона высокого уровня было поистине непростым делом.


К счастью, игрок мог передавать весь полученный им опыт своему питомцу. Благодаря этому прокачка станет намного быстрее.


Не Ян достал Кристалл Эволюции из своей сумки. Он собирался использовать его, чтобы поднять силу Золотого Дракона. Этот тип предмета лучше всего использовать, когда вызываемый питомец все еще был младенцем, чтобы он вызвал наибольший эффект.


 - Кью! Кью! - большие круглые глаза Золотого Дракончика пристально смотрели на Кристалл Эволюции в руках Не Яна. Его взгляд следовал за ним туда, куда бы не перемещались руки.


Не Ян положил Кристалл Эволюции на голову Золотого Дракончика. 


"Должен ли я его куда-то вставить или что-то еще?"


Золотой Дракон был настолько мал, что его голова была примерно такого же размера, что и Кристалл Эволюции.


Не Ян почувствовал себя беспомощным. Раньше он никогда не делал ничего подобного. Он должен был признать, что делал это с небольшой неохотой.


Он присел на корточки и пристально посмотрел на Золотого Дракончика, а затем поддразнил его:


 - Эй, Малыш. Что мы будем делать? Я собираюсь вставить этот Кристалл Эволюции в твою голову, или ты собираешься его проглотить?


Не Ян на некоторое время задумался. Если он не мог понять, как использовать Кристалл Эволюции, пусть будет так. Он не хотел убивать своего первого питомца.


Не Ян посмотрел на беспомощный взгляд Золотого Дракончика. Он нашел этот жалостливый вид немного забавным. Даже несмотря на то, что питомец не обладал высоким интеллектом, как человек, система все равно давала ему базовый уровень понимания.


Золотой Дракон вдруг широко раскрыл пасть и проглотил Кристалл Эволюции. Не Ян увидел только как гигантский кусок спустился по горлу и услышал звук проглатывания, когда камень полностью исчез.


 - Дерьмо! Ты его на самом деле проглотил! - выпалил Не Ян. Он никогда не думал, что Золотой Дракон будет двигаться так быстро. Когда он отреагировал, было уже слишком поздно. Он посмотрел на этого маленького обжору.


Золотой Дракончик сел на пол, чтобы передохнуть, когда его полный животик начал издавать какие-то странные шумы. Он мягко погладил себя по животу и испустил удовлетворенную отрыжку. Вскоре он переварил Кристалл Эволюции, и на его морде начал расти маленький рог. Удивительно, он он был полупрозрачным, как кристалл, и излучал яркое сияние.


Темно-золотые чешуйки Золотого Дракона стали блестеть еще ярче.


Не Ян ясно мог видеть, что Золотой Дракончик вырос прямо на его глазах. Вероятно, именно так использовали Кристаллы Эволюции. Несмотря на то, что это была всего лишь случайность, это была счастливая случайность!


Не Ян проверил новую статистику Золотого Дракона.


Золотой Дракон


Уровень: 0


Опыт: 0/3000


Здоровье: 120/120


Лояльность: 60/100


Сила атаки / магии: 38-43


Защита: 37


Сила: 33


Ловкость: 22


Интеллект: 5


Скорость передвижения: 32


Скорость атаки: 26


Темп роста: 20


Врожденный навык: есть шанс изучить Магию Драконов на каждом получаемом уровне.


Навыки: Нет.


Уже произошли изменения в статистике Золотого Дракона. Наиболее заметным было изменение темпа роста. Это было самым важным! Пожертвовать редким Кристаллом Эволюции, чтобы создать единственного в своем роде питомца, стоило того!


Темп роста 20 - это было неслыханно!


Хотя питомцы были доступны после выпуска расширения История Погребений, на самом деле их могли получить не так много игроков. В группе из десятка тысяч игроков вам бы очень сильно повезло, если бы вы нашли хотя бы одного с питомцем. Кроме того, у большинства питомцев параметр роста  был ограничен, он был совершенно несравним с Золотым Драконом Не Яна.


Золотые Драконы появились не только возле Калора. Они также появились и вблизи других городов. Это означало, что и другие лидеры гильдий, вероятно, тоже получат нечто подобное. 


Однако даже у них, скорее всего, не будет питомца, усиленного Кристаллом Эволюции.


Никакой другой питомец не сможет сравниться с Золотым Драконом Не Яна!


Не Ян отозвал Золотого Дракончика. Он привлек бы слишком много внимания, если позволить ему ходить рядом на улице.


"Прежде всего надо найти место, чтобы можно было прокачать этого маленького парнишку".


_________________________________________


1. Волати́льность, изменчивость (англ. volatility) — статистический финансовый показатель, характеризующий изменчивость цены.
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Глава 279. Теневая Резня.



Вечный Город.


Некоторые из более богатых членов Племени Невероятных Людей начали тут появляться. Объединив свои средства, они могли позволить себе достаточное количество магических бомб для краткого периода прокачки уровня и силы во внешнем районе города. Из-за высоких затрат, прокачка там в течение хоть сколько-нибудь более длительного периода времени была совершенно непрактичной.


По мере того, как средний уровень базы игроков повышался, существование Вечного Города неизбежно должно было быть открыто для общественности. Учитывая это, в интересах Племени Невероятных Людей было наилучшим образом воспользоваться этой монополией, пока еще есть такая возможность.


Не Ян нашел относительно изолированную область и вызвал Золотого Дракона. Он открыл настройки и отметил переход всего своего опыта на питомца. Впоследствии он скормил ему немного мяса и приказал оставаться на месте.


Отойдя от него на расстояние, Не Ян использовал свой Кавалерийский Арбалет для привлечения нескольких сотен механических големов с окрестностей. После того, как он скопил достаточно большой поток позади себя, он начал кидаться в него Магическими Бомбами.


Бум! Бум! Бум!


Волшебное пламя охватило область.


Магические Бомбы поднимались в небо одна за другой, прежде чем упасть на землю и взорваться, отчего одеяла значений урона поднимались в воздух.


Множество Механических Големов падали на землю.


Не Ян увидел, что опыт Золотого Дракона взлетел вверх, поскольку особый эффект для прокачки снова и снова играл свою роль. Он сразу поднялся на 9 уровень. Его здоровье поднялось до 260, а его атака и магическая сила выросли до 63-67, в то время как все остальные показатели также значительно выросли. Его темп роста был действительно пугающим. Если бы Золотой Дракон продолжал расти подобным образом, его статистика бы намного превзошла бы Не Яна к тому времени, как он достигнет 23-го уровня.


Золотой Дракон также приобрел свой первый навык.


Дыхание Дракона (Начальный уровень): Дыхание Дракона наносит (20+Магическая Сила) урона огнем в 5-метровом конусе. Перезарядка 3 минуты. Можно повысить на 20-м уровне.


Дыхание Дракона было умением с выдающимся эффектом атаки по области. На данный момент это был лишь начальный уровень, но оно уже могло нанести столько вреда. Если он поднимет уровень Золотого Дракона, то зачистка мобов определенно станет намного легче. Одним Дыханием Дракона он сможет спалить всю область дотла.


"Давай-ка пока будем прокачиваться здесь. Позже я найду лучшее место для прокачки".


Не только Золотому Дракону, но и Не Яну нужно было повышать уровень. После выхода расширения История Погребений уровни игроков стремительно росли. Если бы он не поторопился с прокачкой в ближайшее время, он скоро бы остался далеко позади. Было бы идеально, если бы он нашел карту со злыми существами. Таким образом он мог бы прокачиваться, одновременно открывая навыки в Проблеске из Тьмы.


Не Ян просмотрел навыки в Проблеске из Тьмы, прежде чем сосредоточить свое внимание на единственном - Теневая Резня. Чтобы разблокировать этот навык, ему нужно было убить единственного монстра. Но внешность может быть обманчивой, поскольку монстр, которого он должен был убить был Лордом 50-го уровня, который был злым существом.


Теневая Резня: При активация во время нанесения урона 30% от него всплесками распространяются на 10 целей в радиусе 10 метров. Продолжительность: 2 минуты. Перезарядка: 2 дня.


Это было умение, на которое каждый Вор пускал слюнки.


AoE навыки для Вора были чрезвычайно редкими. Даже если бы какой-то появился на рынке, его цена была бы ошеломительной.


Именно подобного навыка Не Яну в настоящее время чертовски недоставало. Такое умение в его арсенале, будь то в PvP или PvE, должно было быть чрезвычайно полезным. Единственным недостатком его было довольно длительное время перезарядки.


Все большее число игроков ежедневно получают новые навыки с повышением уровней. Если Не Ян хотел сохранить свое превосходство, ему было необходимо повысить качество своих навыков.


Прицелившись в очередную мишень, он бросил взгляд на Золотого Дракона рядом с собой.


"Сначала я подниму этого парня, по крайней мере, до 20-го уровня."


Не Ян заметил, что Золотой Дракон вырос совсем немного. Теперь он дотянулся до его талии. Не Ян задавался вопросом, насколько большим он будет в будущем. Будет ли он расти до таких же крупных размеров, как тот, что встретился им в Греховном Ущелье? Если бы это произошло, это было бы слишком страшно.


Не Ян сагрил еще 500 Механических Големов. После их объединения, он уничтожил их с помощью Магических Бомб.


Еще одна волна Механических Големов рухнула на землю и Золотой Дракон поднялся на 13-й уровень. Чем выше становился его уровень, тем больше опыта нужно было на то, чтобы его прокачать.


Не Ян провел некоторые расчеты. Золотому Дракону требовалось по крайней мере в три раза больше опыта для повышения уровня, чем ему самому. Если бы он хотел довести питомца до действительно высокого уровня, то точно столкнулся бы с трудностями. Если он хотел удерживать уровень Золотого Дракона близко в своему, то ему придется бесконечно прилагать усилия к прокачке, значительно большие, чем среднему игроку.


Вдали в углу Золотой Дракон стал проявлять признаки нетерпения, испытывая смертельную скуку.


Поскольку Не Ян приказал ему оставаться на месте, он не мог уйти.


На его нынешнем уровне он не мог справиться с Механическими Големами.


Когда Не Ян начал собирать добычу, ему попалась пепельно-серая книга навыков рядом с трупом одного из Механических Големов. Он наклонился и поднял книжку.


Выпадение книг с навыками было не таким уж и редким, поэтому Не Ян не был слишком удивлен. Но, прочитав название, он испытал прилив радости.


Штормовой Шаг (Начальный уровень): Станьте непобедимым в течение первых 3 секунд после активации Скрытности. Скорость передвижения +20%. Эффект невидимости -60%. Перезарядка: 3 минуты. Требование: 20-й Уровень. Улучшится при получении 500 единиц Ловкости.


Штормовой Шаг был важным навыком для всех Воров. Повышение скорости передвижения во время скрытности, и особенно 3 секунды непобедимости, позволили бы игроку избежать множества опасностей.


Это была редкая книга навыков, которая была очень востребована. Единственным недостатком было то, что способность игрока к скрытности значительно уменьшилась, что облегчало врагам их обнаружение.


Если игрок достигал 500 Ловкости, то навык повышался до Среднего Уровня, и его эффекты значительно увеличивались.


Поскольку Штормовой Шаг был важным навыком, его можно было найти на любой карте выше 20-го уровня. Тем не менее, скорость его выпадения была крайне низкой. Она все еще была невысокой на картах 30-40-го уровня, и только на картах 60-го уровня появление этого навыка становилась более распространенным.


На предыдущем графике Штормовой Шаг был одним из навыков, которые стали для Не Яна хлебом с маслом. Пребывая без него до сих пор, он действительно чувствовал себя немного неудобно.


Не ЯН был наполнен несравненной радостью теперь, когда у него в руках был Штормовой Шаг. Хотя Теневой Вальс был приличным умением, он просто не мог сравниться со Штормовым Шагом. 


Не Ян изучил Штормовой Шаг, и его значок появился в шкале прочих навыков. Такое чувство было просто неописуемым. Казалось, что пропавший кусок его души был восстановлен. Он мог легко использовать этот навык с наивысшим мастерством.


Помимо книги навыка, Не Ян получил огромную кучу снаряжения, каждая деталь которого была 40-го уровня. Однако, поскольку Механические Големы были обычными мобами, качество предметов было не таким уж примечательным. В основном это были белые и бронзовые предметы.


Тем не менее, несмотря на то, что он не нуждался в этом снаряжении, гильдия остро в нем нуждалась. Обычные члены, как правило, не могли позволить себе носить высококачественное снаряжение сразу же после преодоления рубежа уровней, поэтому они могли рассчитывать только на белое и бронзовое снаряжение после перехода.


Не Ян распределил всю добычу. Он заметил, что у него было два предмета из Серебряного Сета Вечности. Его удача была не такой уж плохой. Если бы он продал полный Серебряный Сет Вечности за 700 золотых, он бы полностью окупил свои расходы. Серебряный Сет Вечности, купленный Слипи Фоксом, уже был доставлен ему Гу Хуаем, в результате Сапфировый Храм почувствовал, что их обошли. Поэтому они тоже пожелали купить Серебряный Сет Вечности. Если бы он продал два, это было бы легким заработком 1400 золотых.


Количество игроков Племени Невероятных Людей, прокачивающихся в Вечном Городе значительно возросло, поэтому, естественно, и количество предметов Серебряного Сета Вечности тоже выросло. В их гильдии в настоящее время в общей сложности было семь комплектов. Бледйлайт носил Темно-Золотой Сет Вечности, у Йи Йана и Лофти Шадов были Золотые Сеты Вечности, а оставшиеся четыре Серебряных Сета Вечности были отданы относительно выдающимся Воинам. Теперь Племя Невероятных Людей имело 7 Воинов, которые составляли неприступную стену!


Количество качественных Воинов в гильдии было тесно связано с ее будущим!


Не Ян поместил два предмета в свою сумку. 


"Давай посмотрим, смогу ли я получить еще немного выпавших предметов."


После выравнивания еще в течение 2 часов, он, наконец-то, довел Золотого Дракона до 20-го уровня. Он был уже так же высок, как и Не Ян. Глядя на его статистику, можно было увидеть 550 здоровья, сила атаки и магия достигли 380-393, а все остальные статистические данные тоже значительно выросли.


Его рост статистики не фиксировался на каждом уровне. Чем выше становился уровень, те больше статистики он получал. На нынешнем уровне Золотой Дракон уже мог сам о себе позаботиться.


Он также изучил два новых навыка:


Аура Ускорения (Начальный Уровень): Увеличивает скорость передвижения союзников в радиусе 20 метров на 5 процентов. Будет улучшен на 30-м уровне.


Острая Чешуя (Начальный Уровень): Отражение 5% всех полученных физических повреждений обратно в противника. Будет улучшен на 30-м уровне.


Аура Ускорения было пассивным умением. Оно всегда было активным и не расходовало никакой маны. Это был потрясающий навык, особенно на высоких уровнях. Несмотря на то, что бонус скорости был небольшим, он по-прежнему мог считаться значительным, учитывая, что это влияло на всех союзников, находящихся в пределах действия ауры.


Не Ян вспомнил игрока, питомец которого обладал высокоуровневым навыком шипов на предыдущей шкале времени. Они использовали всевозможные методы для увеличения здоровья и защиты питомцев. Конечным результатом стало то, что питомцы стали невероятными ходячими крепостями. Это были питомцы 180-го уровня с более чем 80 000 здоровья. Любой, кто нападал на него, умер бы в отчаянии, если бы их атаки были отражены в них самих. Они также преуспевали в PvE, поскольку мертвые тела накапливались бы там, где питомец стоял, убиваясь об него, в попытке его же атаковать. Во время групповых боев класс, основывающийся на ближнем бое, вряд ли будет настолько безрассуден, чтобы атаковать его.


Все навыки, сродни шипам и чешуе, при поднятии до более высокого уровня, становились просто ужасающими.


Наконец, Дыхание дракона улучшилось до Среднего Уровня.


Дыхание Дракона (Средний Уровень): Дыхание Дракона наносит (100+Магическая Сила) урона огнем в 5-метровом конусе. Перезарядка: 2 минуты. Будет улучшено на 60-м уровне.


После поднятия до Среднего Уровня, Дыхание Дракона значительно усилилось.


Не Ян мог почувствовать быстрый рост Золотого Дракона. В его текущем состоянии он может взять на себя 2-3 монстров 26-го уровня без проблем.
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Глава 280. Черный Морской Дьявол Банму



Увидев, что Золотой Дракончик наконец достиг 20-го уровня, Не Ян отозвал его и покинул Вечный Город.


Пришло время разблокировать умение Теневая Резня из Проблеска из Тьмы!


Не Ян оседлал коня и направился на восток, к бесконечному морю. Высокая трава и широкие открытые равнины проносились размытой картинкой мимо него, когда он скакал вперед. Иногда он сталкивался с одним-двумя игроками, которые находились в процессе прокачки. Один лишь вид Боевого Коня Фолкнера, направлявшегося в их сторону, повергал их в панику и страх. Они создавали оборонительные формирования, чтобы отразить атаку этого загадочного и страшного врага, только для того, чтобы обнаружить, что он уже давно обогнул их и скрылся на горизонте.


Проблеск из Тьмы был необычайным. Но большая часть его потенциала все еще оставалась неиспользованной. Например, дерево навыков с более чем несколькими десятками различных навыков. Только шесть или семь из них принадлежали категории "Тень". Теневая Резня была только одним из них.


Наконец, Не Ян подошел к краю скалы. Перед ним простиралось огромное количество воды, которое тянулось насколько хватало глаз.


Ясное небо и голубые воды были расслабляющим зрелищем. Он заметил несколько морских птиц, летающих в небе, что добавляло полноты этой картине.


Вы открыли Бесконечное Море.


Не Ян скакал вдоль берега около десяти минут. К счастью, в это время он не встретил ни одного монстра. В конце концов, эта локация была 50-го уровня!


Хотя монстры во внешних областях Бесконечного Моря были уже довольно ужасающими, те, кто осмеливался нырнуть в глубины основного региона, оказывались перед существами, которые достигали нескольких сотен уровней! разумеется, для достижения подобного места требовалось полноценное подводное дыхательное зелье или умение.


Не Ян прибыл на вершину утеса и посмотрел вниз. До мелкой бухты внизу было несколько сотен метров. Воды были такими черными, словно в них кто-то вылил много чернил.


Недалеко от основного утеса находились три плоских скалистых острова, которые располагались на высоте около 30 метров над поверхностью воды. Они могли вместить около 60 человек.


В этой бухте обитало существо, под названием Черный Морской Дьявол Банму. Это был один из немногих монстров морского типа, который являлся Лордом 50-го уровня. С ним было невероятно сложно справиться, но выпадавший с него лут был просто феноменальным. Он также обладал дистанционными атаками. Только полноценная команда игроков 50-го уровня могла победить этого босса.


Игроки обычно использовали предметы с способностью Падения Пера, безопасно приземляясь на один из скалистых островков, чтобы иметь возможность сражаться с Боссом на твердой земле.


Не Ян осмотрел скалистую стену внизу, прежде чем заглянуть в маленькую трещину на расстоянии. Она была на расстоянии около 50 метров над поверхностью воды. На этом расстоянии щупальца Банму не могли его достать, но его дальнобойные атаки все равно представляли огромную угрозу.


Он спрыгнул со скалы к одному из скалистых островов, запах морской соли проник ему в ноздри, когда ветер пронесся мимо его лица.


В тот момент, когда Не Ян быстро приближался к поверхности, он активировал Украшение Парящего Пера, и его скорость падения значительно снизилась. Он аккуратно приземлился на один из скалистых островов.


Не Ян посмотрел вниз на темные воды под собой. Он мог обнаружить огромное существо, скрывающееся в глубине.


 - Кар! Кар! Кар!


Не Ян поднял взгляд к Небесам и увидел, как над его головой пролетают большие морские птицы, в этот момент струйка черной жидкости взлетела более чем на 60 метров в воздух и ударила одну из птиц. Та, издав жалостливый крик, упала вниз, в воду.


Не Ян немного опасался за результат, так как он никогда не пытался совершить такой рискованный подвиг. По слухам, на предыдущем графике Вор в одиночку победил Банму, воспользовавшись Кольцом Левитации. К сожалению, он им не владел. Но даже в этом случае, он сумел провести некоторые исследования. Щупальца Босса достигали в длину около 30 метров. Что касается его дальнобойных атак, они стали бы настоящим испытанием для его реакции! Если бы он отреагировал вовремя, он мог бы уклониться от них.


Ранее он видел видео игроков, сражающихся с Банму, поэтому у него были некоторые данные и впечатления от Босса.


Не Ян осмелился приехать сюда только потому, что другие достигли победы в прошлой его жизни. Если бы он был вынужден идти по непроторенному пути, кто мог сказать, сколько раз ему пришлось бы умереть прежде чем он, наконец, преуспеет.


Он был готов рискнуть. Если он победит Босса, то не только откроет Теневую Резню, но и получит несколько предметов высококачественного снаряжения!


Черный Морской Дьявол Банму возрождался раз в три дня.


Если ему удастся с первой попытки убить его, он может приезжать сюда регулярно в будущем.


Не Ян вызвал Золотого Дракончика и хорошо спрятал его в скрытом месте, чтобы атаки Банму не могли достать его.


Активировав Ползущее Кольцо, он начал проворно подниматься по скале.


Не Ян уже давно привык к использованию Ползущего Кольца. Он подняла на 10 метров в мгновение ока. Достав свой Кавалерийский Арбалет, он выстрелил в воду внизу.


Вуш! Вуш! Вшу!


Пять болтов вылетели по прямой линии и ударили в поверхность воды, создав маленькие брызги.


Вода задрожала так сильно, что поднялись большие волны, и гигантское существо, похожее на кракена, прорвалось сквозь поверхность. Не Ян быстро начал подниматься выше. Достигнув высоты около 50 метров, он обнаружил, что из скалы растет кустарник, а затем обернулся и выстрелил в существо внизу.


Вуш! Вуш! Вуш!


Пять болтов быстро понеслись к цели, в результате чего в воздух вспылили значения повреждений.
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Хотя Банму был Лордом 50-го уровня, у него не было никакой брони, чтобы защитить свое тело, как, например, у монстров типа машин, так что колющий урон Кавалерийского Арбалета Не Яна был чрезвычайно эффективным. Был даже дополнительный Огненный Урон в 100 единиц.


Увидев повреждения, наносимые Кавалерийским Арбалетом, Не Ян почувствовал себя немного расслабленным. С такой огневой мощью можно было медленно снижать здоровье Банму.


Не Ян наконец смог полностью рассмотреть Банму.


Он напоминал огромный черный шарик, плавающий на поверхности воды, похожий на холм с бесчисленными щупальцами, извивающимися по сторонам. Как только он заметил Не Яна, он устремился к нему щупальцем.


Бум!


Плотное и твердое щупальце врезалось в поверхность скалы.


Но с дальностью атаки всего в 30 метров он не мог даже поцарапать Не Яна, который находился на высоте более 50 метров над водой. Из-за того, что он был на более высоком уровне, его атаки также получили дополнительный диапазон, поэтому он мог еще больше увеличить расстояние между ними.


Не Ян проверил Банму своим Непостижимым Озарением.


Черный Морской Дьявол Банму (Лорд): Уровень 50


Здоровье: 99,301 / 100,000


Не обладая слишком большим здоровьем или непроницаемой броней, Банму все же был 6-м самым опасным Лордом 50-го уровня в игре, и это было благодаря его ужасающей силе атаки. Он обладал чрезвычайно смертоносным навыком, который мог мгновенно убить игрока, обхватив его своим щупальцем и швыряя о скалы. Даже Воины не были исключением. А когда погибал танк, остальная команда была обречена на провал.


Регенерация его здоровья не была очень высокой, но атаки щупалец обладали эффектом истощения жизни. Любой урон, нанесенный игрокам, будет непосредственно восстанавливать часть собственного здоровья монстра.


К счастью, Не Ян был вне диапазона этих пугающих щупалец. Поэтому ничто из этого его не беспокоило. Единственное, чего ему стоило опасаться и вовремя уклоняться, это Токсичный Плевок, который содержал сильнодействующий яд, который мог легко убить игрока.


По этим причинам Не Ян выбрал Банму из многочисленных Лордов 50-го уровня. Он был единственныйм, с кем он мог справиться на своем нынешнем уровне!


Отвернувшись от скалистой поверхности, Не Ян обстреливал Банму постоянным потоком болтов, так что непрерывная линия значений повреждений взмывала вверх.


Количество урона, которое Не Ян снимал каждую секунду, едва ли превосходило восстановление здоровья Банму. Тем не менее, шкала его здоровья медленно сокращалась.


Банму яростно атаковал своими щупальцами по скале. Тем не менее, Не Ян был далек от диапазона его атак, поэтому ни одна из них не достигла цели. Он был вынужден лишь пассивно принимать побои.


Не Ян непрерывно стрелял из своего Кавалерийского арбалета со скалы.


В этот момент вспыхнули глаза Банму, размером с тарелки, и он выстрелил струей вязкой черной жидкости.


Увидев, как вспыхнули глаза Банму, Не Ян выстрелил линией паутины из своего Кольца Щелка и полетел к другому кустарнику.


Злобная черная струя ударила в место его предыдущей диспозиции и брызги разлетелись во всех направлениях. Раздался шипящий звук, и появился дымок.


Это была удачная уловка!


У умения Банму Токсичный Плевок был минутный кулдаун, в то время как у Кольца Щелка на перезарядку уходило всего 20 секунд. Это означало, что он мог уклониться от этих атак в любой момент.


После успешного уклонения, Не Ян нашел последний недостающий ему кусочек уверенности. Он снова стал стрелять в Банму непрерывным залпом болтов.


Не Ян медленно опускал здоровье Банму. Ничего не случилось и маленький Золотой Дракончик крепко спал в своем укрытии на одном из скалистых островков внизу.


Медленно секунды превращались в минуты.


В течение этого времени, Не Ян получил звонок Яо Яо, которая спрашивала, может ли он помочь ей с квестом Благословения Карси. Поскольку он в настоящее время был занят борьбой с Банму, ему пришлось это несколько отложить.


 - Я провела некоторые исследования и нашла кое-какую информацию, связанную с Благословением Карси. Хочешь, чтобы я отправил ее? - спросила Яо Яо. Ради выполнения этого квеста она тщательно подготовилась.


- Конечно, почему бы и нет? Итак, что тебе нужно собрать, чтобы выполнить этот квест? - спросил Не Ян. Каждый квест, который выдавал Карси, несколько отличался от всех остальных. Тем не менее, первым всегда был собирательный квест. Чем выше уровень игрока во время получения квеста, тем сложнее будет достать предмет, который указан в задании. После передачи запрошенного предмета игрок должен будет пройти через проверочное испытание. Именно на этом этапе Не Ян знал специальный метод, который поможет облегчить Яо Яо прохождение задания.


 - Мне нужно собрать Лотос Черного Греха, - ответила Яо Яо. Этот предмет можно найти только в глубине Греховного Ущелья. Она была приятно удивлена. Было очевидно, что Не Ян был знаком с квестами Благословение Карси, в противном случае он не знал бы, что ей нужно что-то собрать.


 - Лотос Черного Греха? - спросил Не Ян с удивлением. Получение этого предмета представляло собой довольно сложную задачу. Обычным игрокам приходилось формировать большую партию, чтобы получить возможность собрать хотя бы один цветок.


 - Неужели его так трудно найти? Если это слишком сложно, просто забудь об этом, - сказала Яо Яо слегка разочарованным тоном.


 - Нет, все хорошо. Позволь мне сначала взглянуть на информацию, которую ты собрала, - ответил Не Ян. Он знал только общие советы и трюки, которые могли облегчить прохождение квестов, но не слишком разбирался в специфике.
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Глава 281. Учения Карси



【Благословение Карси】


Справочная информация: Карси родился в бедной семье, у него была деформированная левая рука. Не имея возможности удерживать посох, он считался неспособным изучать Магию. Однако с детства он мечтал стать известным Святым Магом. Итак, пережив бесчисленные неудачи и невзгоды, он, наконец, узнал - благодаря силе воли и упорству - как овладеть персоналом и бросить свое первое заклинание всего четырьмя пальцами. Примерно через 80 лет он разработал чудесную Магию Жизни и стал одним из немногих Святых Магов, сумевших обрести вечную жизнь. Он получил прославленный титул Великого Архиепископа в Святом Храме.


Учения Карси: Только перенеся тяжелые страдания, человек действительно сможет совершенствоваться. Некоторые будут испытывать последние радости и горести жизни, другим суждено быть похороненным под холодными твердыми надгробиями. Герой! будь благодарен за испытания, дарованные тебе Небесами, потому что путь к слове проложен через тернии!


Сердце Не Яна задрожало, когда эти слова нашли отражение в нем. Он вспоминал о трудностях своей прошлой жизни, о банкротстве его семьи и смерти родителей; казалось, что это всего лишь мрачный сон. Но именно эти события и связанные с ними впечатления сделали его таким человеком, каким он является сегодня.


Время смыло путаницу в его голове и комплекс неполноценности. Его дух медленно стал решительным, а разум приобрел внутреннюю чистоту.


Жизнь Карси напоминала возрождение феникса. В конечном итоге он сумел обрести бессмертие, а также свою нынешнюю славу.


Когда он углубился в справочную информацию, Не Ян обнаружил, что Карси получил благословение Десяти Святых Паладинов. Он даже участвовал в войне против Драконов. С начала этой древней эпохи он дожил до настоящего времени. Это была легендарная фигура!


С силой и опытом Карси он был полностью готов к ому, чтобы стать Кардиналом. Тем не менее, он был доволен своим титулом Верховного Архиепископа.


Не Ян распахнул глаза от волнения и ожидания. 


"Может быть, я найду некоторые подсказки о Десяти Святых Паладинах у Карси!"


Невероятным было то, что кто-то, кто пережил эту эпоху, все еще жив. С таким человеком было почти невозможно встретиться. Он абсолютно не хотел упускать эту возможность!


Сердце Не Яна было наполнено жгучим ожиданием.


Десять Святых Паладинов были одними из самых известных фигур древней эпохи!


Они осмелились противиться расе Драконов, и даже Архангел удостоил их встречи!


В то время провинция Гленнин охватывала всю северную часть Виридийской Империи, западную часть Империи Сатрин и нынешние Степи Гелиро. Ее общий размер был примерно вдвое меньше, чем у Виридийской Империи. Влияние Десяти Святых Паладинов распространилось так далеко!


Какие богатства его ожидали, если он откопал все ключи, связанные с ними? На данный момент Не Яну трудно было себе это даже представить. Однако любая награда, связанная со столь важной частью игры, не может быть маленькой!


Хотя Не Ян обладал игровыми знаниями от двух жизней, это был его первый раз, когда он вникал в тайны неизвестного квеста. Он впервые испытывал такое волнение в этой жизни, столкнувшись с этой линией квестов о Легенде о Десяти Святых Паладинах.


Не Ян продолжал читать. Казалось, Карси участвовал в каждой важной военной кампании. Он регулярно общался с Десятью Святыми Паладинами. ЕГо можно было даже назвать одним из ближайших к ним людей.


"Если я встречусь с Карси, возможно, у него будет какая-то информация, которая сможет мне помочь!"


Просмотрев всю информацию, Не Ян побеседовал с Яо Яо еще немного, прежде чем прекратить звонок. При его нынешнем темпе, ему придется отодвинуть свои планы по помощи ей на завтра. Здоровье Черного Морского Дьявола Банму снижалось просто невероятно медленно.


Только спустя несколько минут после того, как ему позвонила Яо Яо, Не Ян получил еще один звонок. На этот раз ему звони Гу Хуай.


 - Ты сейчас занят? - спросил Гу Хуай.


 - Что тебе нужно? Говори уж.


 - Я пришлю тебе видео...


 - У меня нет времени прямо сейчас. О чем оно? - спросил Не Ян. Это видео, безусловно, содержало что-то очень важное. Гу Хуай никогда бы не потревожил его по пустякам.


 - Это видео о Жаждущих Крови Клинках, которые захватывают свою первую Крепость. Ты можешь увидеть там, что все основные члены гильдии там верхом на лошадях! - ответил Гу Хуай. Похоже. Жаждущие Крови Клинки были быстрее, чем они думали. Им не удалось вырваться вперед, они отстали, так как их рост сдерживался благодаря совместным усилиям Победоносного Возвращения и Сияющего Тайного Пламени. Однако они все равно могли их догнать!


 - Инвестируются ли Жаждущие Крови Клинки? - удивился Не Ян. Согласно его предположениям, единственный способ для гильдии внезапно получить излишки средств на покупку маунтов - это получить поддержку серьезной Финансовой Группы.


 -  Я еще не знаю, - ответил Гу Хуай.


Не Ян погрузился в глубокое раздумие. Вероятно Жаждущие Крови Клиник получили инвестиции, и компания, поддерживающая их из-за кулис, была почти наверняка Финансовой Группой Век. Это заставило его сильно насторожиться.


 - Как идут переговоры с Финансовой Группой - Липин Драгон? - получение ими инвестирования имело решающее значение для роста гильдии. Ранее он планировал попросить о помощи своего отца. Но, подумав, решил, что если бы его отец инвестировал деньги в Племя Невероятных Людей, то какова бы была судьба Племени Богов Войны? Это была проблема, которую он должен был решить сам. Он не мог всегда полагаться на своего отца, чтобы тот выручал его. Только тогда он мог бы возвести обе гильдии до вершины славы!


В том, чтобы Племя Невероятных Людей получало финансовую поддержку извне, не было ничего существенно плохого. После перераспределения акцию, в руках Не Яна будет 56% акций, Финансовая Группа Липин Драгон будет владеть 30%, а Гу Хуай и остальные останутся при 14% акций, что означает, что абсолютный контроль над гильдией по-прежнему будет сосредоточен в руках Не Яна. Несмотря на то, что все акции больше не будут оставаться в одних руках, и стоимость будет стремительно расти после инвестиций. Благодаря мощному финансовому спонсору, Не Ян мог быстро поднять силу основных сил членов гильдии, а также облегчить любые проблемы. которые они испытывали бы в будущем, позволяя им сосредоточиться на исключительно благоустройстве гильдии.


Получение инвестиций от Финансовой Группы Липин Драгон также означало получение их поддержки. Между Финансовой Группой Липин Драгон и Финансовой Группой Век не было особых конфликтов, как между конкурентами. Но если бы Не Ян сумел настроить эти финансовые силы друг против друга, он приобрел бы могущественного союзника. В конце концов, враг моего врага - мой друг!


Независимо от того, насколько сильным было Племя Невероятных Людей, у него не было шансов конкурировать с такой организацией, как Финансовая Группа Век. Вот почему Не Ян должен был использовать все доступные ему возможности!


Это то, что можно было назвать, воспользоваться подвернувшейся возможностью!


 - Мы почти закончили переговоры. Это плоды наших заключительных решений. Можешь взглянуть. Они уже сказали, что это лучшее, что они могут предложить, - Гу Хуай отправил окончательный проект контракта Не Яну.


Не Ян просмотрел условия. Финансовая Группа Липин Другон окажет поддержку Племени Невероятных Людей во многих отношениях, например, предоставить всем контрактным членам ежемесячную зарплаты в размере 5000 кредитов, выплаченных от имени Не Яна. Финансовая Группа Липин Драгон начнет приобретать золото на рынке и инвестировать 300 000 золота в Племя Невероятных Людей. Это золото будет разделено на 50 платежей в течение двух месяцев. Они будут использоваться для улучшения качества снаряжения членов гильдии. Финансовая Группа Липин Драгон поставит своего надзирающего руководителя для управления использованием золота.


Во всей Виридийской Империи было так много игроков. что несколько сотен золота  будут продаваться через кредитную биржу ежедневно! Не было слишком надуманным утверждать, что Финансовая Группа Липин Драгон может легко заполучить 300 000 золота всего за два месяца. В конце концов такой массовый консорциум (1), естественно, будет иметь различные цепи поставок, такие как использование игровых организаций, покупка у профессиональных игроков и многое другое. Их ресурсоемкие возможности были далеко за пределами того, о чем смел мечтать Не Ян. Они не просто собирали золото из Калора, но и из других городов, таким образом обделяя даже штаб-квартиры Жаждущих Крови Клинков, Альянса Магов и Божественных Защитников! Золото со всей империи должно было собраться в одном месте, в карманах Племени Невероятных Людей!


Если бы они могли обеспечить такие огромные инвестиции для себя, им не пришлось бы опасаться удара о кирпичную стену, преграждающую им путь к росту!


Финансовая Группа Век Цао Сю также будет действовать аналогичным образом.


Не Ян мог представить себе, насколько сложно было бы Племени Невероятных Людей противостоять Финансовой Группе Век, если бы они не смогли получить инвестиции от другой мощной финансовой группы. 


Рассмотрев условия контракта, можно было назвать их наиболее щедрыми!


Однако Племя Невероятных Людей обладало силой в этих переговорах!


Не Ян подумал, после чего решил, что лучше будет добавить еще несколько условий. Например, он хотел включить то, что Финансовой Группе Липин Драгон не разрешалось вмешиваться в составы команд Племени Невероятных Людей. Этот пункт позволял руководителю гильдии совершать любые серьезные ошибки, что могло привести к серьезным потерям, но он должен был бы компенсировать Финансовой Группе Липин Драгон весь понесенный ею ущерб. Он отправил контракт Гу Хуаю, надеясь избежать всех возможных опасностей. которые могли возникнуть в результате обнаружения любых лазеек.


Гу Хуай отправил пересмотренный контракт в Финансовую Группу Липин Драгон.


Контракт предусматривал первоначальные инвестиции в 20 000 золотых, которые Не Ян мог использовать для различных целей. Он мог бы купить маунтов и другие предметы для основных элитных игроков Племени Невероятных Людей, вложить полученные деньги в развивающее мероприятие вроде прокачки в Вечном Городе, или как можно быстрее повысить силу своих игроков. В конце концов эти элитные игроки были истинной основой Племени Невероятных Людей!


Финансовая Группа Липин Драгон продемонстрировала отличную искренность, позволяя Не Ян почувствовать себя спокойнее. Их требование заключалось в том, чтобы Племя Невероятных Людей захватило основную крепость в течение следующих пяти дней, и еще 5 основных опорных пунктов в течение первого месяца сотрудничества. С точки зрения Не Яна это был тривиальный вопрос.


Если Не Ян использует 20 000 золота, чтобы создать доблестную команду из 500 человек, состоящую из игроков лишь 40 или выше уровня, зачистка основной крепости будет равносильна поеданию пирога!


Что касается видео, отправленного Гу Хуаем, он посмотрит его в другой раз. Не Ян прекратил звонов и снова сосредоточил свое внимание на борьбе с Банму. Когда прошло еще 2 часа, он получил обновление от Гу Хуая. Финансовая Группа Липин Драгон согласилась на дополнительные условия.


Не Ян подписал контракт своим именем, представитель Финансовой Группы Липин Драгон и Гу Хуай также поставили свои имена, и контракт был заключен.


Завтра будет первый взнос в размере 20 000 золотых на их счету!


Не Ян был несколько взволнован. Благодаря партнерству с Финансовой Групоой Липин Драгон только теперь Племя Невероятных Людей делало свой настоящий первый шаг на пути в гегемонии!


Прождав еще полных семь часов, Не Ян, наконец, услышал отчаянные вопли умирающего Черного Морского Дьявола Банму. Наконец-то он был мертв! Глядя вниз, он едва мог видеть происходящее из-за бурных волн, поднятых бьющимся в предсмертных конвульсиях БОССА. По мере того, как воды медленно успокаивались, красные глаза монстра тускнели, и он стал опускаться на дно бухты.


_______________________________________________


1. Консорциум (от лат. Consortium — соучастие, сообщество) — организационная форма временного объединения независимых предприятий и организаций с целью координации их предпринимательской деятельности.
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Глава 282. Глава Мира



Когда Черный Морской Дьявол Банму, наконец, пал под атаками Не Яна, Маленький Дракончик был озарен блестящим сиянием, и поднялся в уровне шесть раз, достигнув сразу 26-го. Из-за того, что Не Ян изменил настройки получения опыта, Маленький Дракон получил весь опыт за убийство Банму.


Не Ян спрыгнул со скалы и приземлился на одном из трех скалистых островов. Он вызвал Маленького Дракончика из его укрытия, а затем проверил его обновленную статистику: 1 030 Здоровья и 730-757 Атаки и Магической Силы. По мере роста уровня Маленького Золотого Дракончика его пугающий темп роста начнет проявлять все больший эффект. Его статистика скоро достигнет просто невероятных высот!


Не Ян едва ли мог представить себе, насколько мощным Маленький Дракон станет вскоре.


Золотой Дракончик вырос на одну голову, достигнув роста Не Яна.


Не Ян отвернулся от Маленького Дракончика во взволнованном состоянии. Он ведь все еще не собрал добычу, которая выпала с Банму!


Он спрыгнул со скалистого острова, упав примерно на 30 метров, прежде чем погрузиться в воду с громким всплеском.


Не Ян активировал свою Мурлокскую Жемчужину Водной Антипатии и нырнул вниз. Погружаясь все глубже, он следовал за колоннами света, которые поднимались к поверхности воды, пока не добрался до дна бухты, которого было довольно сложно достигнуть. К настоящему моменту труп Банму уже исчез. Некоторое время он обыскивал морское дно, прежде чем, наконец, обнаружил выпавший дроп. Один из выпавших предметов привлек его внимание. Это была жемчужина, которая испускала слабое свечение в окружающей темноте.


Сердце Не Яна задрожало. Неужели это действительно то, о чем он думает?


"Нет, сначала надо вернуться на поверхность".


Убрав все предметы в сумку, Не Ян собирался выплывать на берег, когда мерцание на отдаленном расстоянии привлекло его внимание.


Не Ян удивленно поднял бровь. Он был знаком с этим свечением. Это нежное, но пронзительное сияние, без сомнения, принадлежало главе из Книги Мира!


Он тут же поплыл к свету


"Я никогда не слышал о том, чтобы в этой области была глава..."


Плывя в темных водах, Не Ян внезапно попал в сильное течение, которое почти унесло его.


В его сердце появилось сильное предчувствие. Помимо Банму был еще один мощный монстр, скрывающийся в этих водах?


Не Ян достал Неизвестный Свиток Перемещения. Если он столкнется с какой-либо опасностью, он сможет использовать его, чтобы сбежать в любой момент.


После продолжительной внутренней борьбы он восстановил контроль над своим телом и продолжил плавание вперед. Примерно через пять минут он смогу почти коснуться источника света. Всего лишь в нескольких метрах от него он увидел свою цель - золотой свиток, спокойно плавающий в темноте, выделялся ослепительным сиянием.


Сердце Не Яна дрожало от волнения. Это действительно была глава из Книги Мира!


Он задавался вопросом, нашел ли ее кто-нибудь в его прошлой жизни. Он никогда не слышал о том, чтобы она была здесь. Эта встречал была просто случайностью!


Если бы он не заметил это слабое мерцание на расстоянии, он бы никогда не стал искать в этой области.


Не Ян задумался над информацией, которую он собрал в своей прошлой жизни. Каждая глава из Книги Мира была открыта игроками, впервые исследующими карты. Только 31 из них были найдены. Что касается оставшихся пяти, никто не знал об их местоположении.


Несколько глав было около Калора, их нашли 12 человек. Остальные 24 были разбросаны по картам вокруг других городов. Некоторые из них были даже расположены в далекой Империи Сатрин. Не Ян знал приблизительные местоположения многих из них. Однако на данный момент их приобретение оставалось всего лишь мечтой. Их либо охраняли крайне страшные сущности, либо они находились в недоступных для достижения местах. То, что он сумел завершить свой Проблеск из Тьмы на этом этапе игры, было уже необыкновенным достижением.


Не Ян был вне себя от радости, что смог найти другую главу из Книги Мира. Проблеск из Тьмы уже был собран. Если бы он мог закончить еще один Том, сколько бы силы он смог использовать?


Не Ян энергично поплыл к главе.


Странная, увлекательная мелодия донеслась откуда-то из далекой бездны. 


Зрение Не Яна поплыло, когда перед ним предстали иллюзии слабо одетых девиц, демонстрирующих свою обнаженную кожу. Его веки стали тяжелыми, тел расслаблялось, когда сонливость охватывала его. Казалось, что он находится на Девятом Небе!


В самый последний момент, прежде чем потерять сознание, разум Не Яна содрогнулся, и он быстро опомнился. Его интуиция подсказала ему, что он подчиняется Песне Сирены!


Легенды рассказывали о Сиренах, живущих далеко в море, которые пели завораживающие мелодии, пробуждая ими самые глубокие желания людей. Любой, кто слышал их песни, быстро засыпал, пробуждаясь только тогда, когда попадали в вечность.


Только те, кто обладал твердой волей, может противостоять их песне.


В противном случае было просто невозможно избежать Песни Сирен.


Не Ян наверняка бы умер, если бы ждал, когда Сирена приблизится к нему. Это был монстр 100+ уровня!


Он изо всех сил старался сохранять ясное зрение, приближаясь к главе. Тем не менее, хлынувший на него поток оттолкнул его на метр назад.


Не Ян заметил слегка светящуюся фигуру, плывущую к нему издалека. Ее верхняя половина принадлежала молодой обнаженной женщине, а нижняя являлась рыбьим хвостом, покрытым темными чешуйками! Она держала в руках большой золотой трезубец, который мерцал резким светом.


Она просто приплыла сюда из-за океана. Не Ян чувствовал поднимающуюся нервозность. Хотя Сирена была размером с обычного человека, она все еще была непревзойденным существом, особенно на его нынешнем уровне!


Возможно, Сирена проплыла всю дорогу сюда, почувствовав волнение, вызванное борьбой Не Яна с Банму.


Не Ян же ощущал, что сонливость все усиливается, когда Песня Сирены проникала в его уши. Чувствуя, что веки становятся тяжелее, он заставил себе проснуться и еще быстрее поплыл к главе.


Сирена взмахнула своим трезубцем и послала луч в форме полумесяца в направлении Не Яна.


Не Ян быстро сделал кувырок под водой, благодаря чем луч промахнулся, миновав его тело.


Сирена устремилась к нему, напоминая стрелу, прорывающуюся сквозь толщу поды.


Увидев Сирены, приближающуюся к нему, Не Ян протянул руку, и схватил главу, затем ловко крутанулся в воде, чтобы создать пространство между ними.


Трезубец Сирены тем временем устремился к нему. Не Ян почувствовал пронизывающих холод у своей шеи. Если бы удар его достиг, он бы уже наверняка был мертв!


Сирена подплыла к нему и рубанула трезубцем.


В этот момент между жизнью и смертью, Не Ян активировал Неизвестный Свиток Перемещения, и как раз вовремя, чтобы успеть заметить, как трезубец опустился на него.


Окружающее пространство размылось, и Не Ян был телепортирован. 


Сирена почувствовала смятение. Она больше не могла ощутить присутствие Не Яна.


Не Ян снова появился на земле, ударившись о ее поверхность. Приподняв голову, он огляделся и обнаружил, что находится в густом лесу. Он слышал вдали рев монстров. Когда он почувствовал тяжелую сонливость, навалившуюся на него, он быстро нашел скрытое пространство между двумя деревьями, где смог спрятаться прежде, чем потерять сознание.


Высокая Воля и Концентрация давали большую устойчивость к аномальным статусным эффектам. Но Песян Сирены была слишком сильной. После долгого сопротивления он все же, в конце концов поддался ее влиянию.


Примерно через 30 секунд Не Ян проснулся.


Было множество монстров 50-го уровня, перемещающихся по окрестностям. К счастью, никто из них не обнаружил его, пока он спал. В противном случае он бы пробудился уже на кладбище Калора.


Увидев, что в его сторону бросилось несколько Демонов Медведей, Не Ян выпустил паутину из своего Кольца Шелка и поднялся на дерево. Он чувствовал, что они не будут представлять для него существенную угрозу.


Не Ян нетерпеливо достал главу и посмотрел ее свойства:


Глава Мира.


Описание: Вторая Глава Пятого Тома Книги Мира. Фрагмент Легендарного предмета. Тот, кто будет владеть этой главой, получит наследие Бога Света. Ваша миссия - распространить славу Света!


Свойства: Шанс аннулировать входящее заклинание врага. Получения 5 дополнительных очков здоровья на каждом уровне. Выносливость +30, Стойкость +20, Телосложение +30, Скорость передвижения +20.


Благословение Бога: Дает иммунитет ко все магии и дает 30% дополнительного здоровья в течение 60 секунд.


Кулдаун: 2 дня (1/2)


Ограничения: Может быть использовано только членом Праведной Фракции Мира


Ограничения: могут быть связаны только членом Праведного Хранителя Ордена.


Применение. Эффекты предмета применяются сразу же при его помещении в сумку игрока.


Глава Мира была похожа на любую другу главу из Книги Мира. Она не могла быть продана, но выпадала при смерти носителя. Она не уступала другим главам. Не Яну было необходимо провести кое-какое расследование, чтобы узнать, насколько полезной была первая способность, но он мог сказать точно, что второе свойство, которое давало 5 дополнительных очков на каждом уровне, было невероятно мощным! Если бы он смог удержать ее до 100 уровня, у него было бы на несколько сотен здоровья больше, чем у других Воров! Что касается Благословения Бога, его короткий кулдаун был гораздо практичнее, чем у Судьи Бога, который имел кулдаун в 10 дней.


Сразу после помещения Главы Мира в сумку, Не Ян получил два системных уведомления.


Сигарет Аш владеет Третьей Главой из Пятого Тома Книги Мира, Главой Сострадания. Вы будете уведомляться о местонахождении игрока один раз в час. 


Координаты: Город Лунного Света, 38535.38532.35582. 


Фэйдед владеет Пятой Главой из Пятого Тома Книги Мира, Главой Знания. Вы будете уведомляться о местонахождении игрока один раз в час.


Координаты: Сияющий Город, 58535.53582.582.


В Городе Лунного Света и Сияющем Городе находились штаб-квартиры Альянса Магов и Жаждущих Крови Клинков соответственно.


"Интересно, принадлежат ли эти два игрока к одной из этих гильдий..."


Чувство настороженности сразу же поселилось в сердце Не Яна.


Было бы неприятно, если бы он попал в засаду. Немного поразмысли, он решил попросить Гу Хуая добыть побольше Неизвестных Свитков Перемещения, так как у него они закончились.


Не Ян планировал поручить Гу Хуаю и отслеживание этих двух игроков. Было бы лучше, если бы он мог получить все главы без особых проблем. В противном случае, если бы оказалось, что они принадлежат к Жаждущим Крови Клинкам или Альянсу Магов, то ситуация могла бы стать опаснее, когда его точные координаты будут сообщаться им ежечасно.
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Глава 283. Жемчужина Маскировки



По мере того, как начинаются изучения карт более высокого уровня, будет обнаружено больше глав из Книги Мира. Все владельцы глав, которые еще не завершили свои Тома, будут вынуждены сражаться друг против друга, пока не появится единственный последний победитель!


Не Ян, который только что заполучил Главу Мира, собирался начать свою охоту, чтобы завершить еще один том!


Через каждый час он будет получать информацию о местоположении своих соперников, где бы они не были.


Но, как обладатель Проблеска из Тьмы, Не Ян определенно имел некоторые преимущества. Для него не было никакого вреда в участии в борьбе за другие главы.


Не Ян проверил другие свои трофеи, в частности эту жемчужину!


Он порылся в сумке и достал жемчужину размером с голубиное яйцо. Она блестела красивым голубоватым светом под лучами солнца.


Жемчужина Маскировки (Темное Золото): Специальный Предмет.


Маскировка: В течение 10 часов после убийства цели (игрока или NPC) пользователь может изменит свою внешность на 30 минут. Атака развеет Маскировку. Можно увидеть правду с помощью определенных навыков.


Кулдаун: 1 день.


Это действительно был Жемчужина Маскировки!


Этот предмет был чрезвычайно редким лутом от Черного Морского Дьявола Банму, который занимал дополнительный слот. Это было незаменимое сокровище для тех, кто умел правильно воспользоваться его уникальными способностями.


Он имел ограниченное применение для членов Праведной Фракции. Однако и для представителей Злой Фракции этот предмет был очень желанным.


Жемчужина Маскировки вместе с Кольцом Шелка, Ползущим Кольцом и Кольцом Прыгуна была для Не Яна сокровищем огромной ценности.


Однако навык Маскировка имел свои ограничения. Он играл ключевую роль, и Не Ян должен был использовать его очень осторожно. Например, его Глаз Истины мог видеть сквозь Маскировку!


Не Ян посмотрел на остальные две части добычи. Одной из них оказался золотой свиток. Он был покрыт рунами и узорами. С первого взгляда можно было сказать, что эти руны относились к Темной Эре. Они излучали странную и мрачную ауру.


Это не был магический свиток, а скорее другой тип предмета. Не Ян медленно его развернул, в результате чего вокруг расцвело золотое сияние. После того, как сияние потухло, он обнаружил совершенно невредимую карту.


Несколько символов в верхнем правом углу карты были написаны на языке Ванбия, который использовала нежить:


"Тайные сокровища Короля-Лича Саула!"


Эксцентричные мазки кисти этих символов излучали мрачную, разъедающую силу.


Это была легендарная карта скрытых сокровищ, и она была совершенно целой!


Крайне редко можно было найти неповрежденную карту сокровищ. Обычно они разделялись на множество фрагментов. Очень немногие могли бы объединить всю карту. Бросив взгляд на ту, что была у него в руках, Не Ян удивленно поднял бровь. Он осмотрел изображения на карте - там были и гор, и равнины, и реки, а еще значки, обозначающие подземный мир. Под его взглядом появилось множество обозначений.


Скрытое сокровище Короля-Лича Саула находилось в подземном мире. Что касается того, где именно оно было сокрыто, то Не Яну было необходимо снова свериться с картой, когда он прибудет в подземный мир.


Не Ян прочитал резюме о Короле-Личе Сауле. Он когда-то был пиратом, который собрал огромное количество богатства и сокровищ. Позднее в своей жизни он был очарован некромантией и начал изучать искусства по воскрешению мертвых. Одаренный огромным талантом, он стал могущественным личем. На последнем этапе своей жизни, он захоронил сокровища, которые накопил, и составил карту по их поиску, зачаровывая ее проклятием нежити. Это было ключом к открытию его сокровищ. Когда он погрузился в вечный сон, некоторые из его подчиненных, жаждущих этого богатства, выкрали эту карту. Но они стали жертвами проклятия, и карта с тех пор считалась утерянной в песке времен.


Личи были известны как самые могущественные существа среди Некромантов. Естественно, сокровища, которые они оставляли, должны были быть исключительными!


Не Ян внезапно почувствовал себя немного ослабевшим и рассеянным. Посмотрев на свой статус, он увидел, что на него повлияло проклятие, которое уменьшило всю его статистику на 30%.


Эффекта этого проклятия на самом деле было достаточно, чтобы напугать человека. К счастью, эта карта не привязана к владельцу. Поместив ее в личное хранилище, можно было избежать ее влияния на него. Когда он решит найти сокровище Короля-Лича Саула, он сможет просто ее оттуда достать.


Не Ян мог уверенно заявить, что охота за этим сокровищем будет чревата опасностями! Вот почему он решил отложить ее, пока не станет более высокоуровневым игроком.


Убрав карты сокровищ обратно в сумку, Не Ян посмотрел оставшийся от добычи предмет, тяжелый щит Темного Золота. Он был идеален для Воина с Защитой в 622. Однако у него было требование 50-го уровня. На данный момент ни один член гильдии не сможет его экипировать.


Его урожай на этот раз был весьма плодотворным. В будущем он мог бы приезжать сюда каждые 3 дня для фарма Черного Морского Дьявола Банму. Это было равносильно тому, что он нашел исключительное место для прокачки.


Система создала все виды уникальных ландшафтов, а также различные объекты окружающей среды и специальные предметы, чтобы игроки могли сами придумать, как их использовать. Были бесконечные пути к лучшим Элитам и Лордам, и для уничтожения многих из них не требовалась большая команда. Если игрок использовал свою голову, изучая шаблоны атаки босса и окружающую среду, они могли легко придумать способы, как перехитрить и убить босса. 


Использование Ползущего Кольца и Кольца Шелка было только одним из этих многочисленных методов. В конце концов, игрок в прошлой жизни Не Яна использовал Кольцо Левитации, чтобы добиться того же, что Не Ян. Конечно, существовало множество других методов.


Окружение содержало бесчисленное количество специальных предметов, предоставляя игрокам много места для творчества и проявления воображения в их использовании.


Только потому, что Не Ян смотрел так много видео в прошлой жизни, он мог придумать всевозможные уникальные способы повышения уровня. Если он будет прокачиваться, как обычные игроки, тратя весь день не прокачку в одном месте, он бы тратил свое время слишком неэффективно.


После разбора предметов с Черного Дьявола Банму Не Ян использовал Свиток Возвращения, чтобы телепортироваться обратно в Калор. Он убрал карту сокровищ в свое личное хранилище. Глядя на часы, он понял, что времени осталось мало.


Не Ян отправился в Вечный Город напоследок, чтобы прокачаться.


Утром он как обычно пошел в школу, где иногда болтал с Се Яо, строя с ней дружеские отношения. Хотя они никогда не обсуждали любовь, он уже добился неплохих успехов. Для того, кто имел опыт двух жизней, эти дни были самыми блаженными.


Школьный день пролетел прежде, чем он успел это осознать, и вот он уже вернулся домой.


Как только Не Ян зашел в игру, он получил новости от Гу Хуая. Первый платеж от Финансовой Группы Липин Драгон был произведен. Всего было 20 000 золотых.


 - Пришел ли человек, которого они отправили нас контролировать? - спросил Не Ян. Как лидер гильдии, он, естественно, должен был встретиться с ним.


 - Да, она уже здесь. Я отведу тебя на встречу, - когда Не Ян пришел, Гу Хуай проводил его в штаб гильдии.


Около 40 или 50 человек находились внутри штаба.


Войдя в кабинет Гу Хуая, Не Ян увидел женщину лет 30-ти, сидящую на стуле. На ней была чисто декоративная гражданская одежда. Хотя одежда была простой, она была профессиональной. Хотя она не была красавицей, женщина все еще излучала некоторый зрелый шарм.


 - Привет. Меня зовут Юй Жуи. Я - человек, отправленный к вам руководителем Финансовой Группы Липин Драгон, - приветствовала его Юй Жуи с легкой улыбкой. Она протянула Не Яну руку.


 - Привет, я - лидер гильдии Племя Невероятных Людей. Приятно познакомиться. надеюсь, мы сможем приятно провести время вместе, - вежливо ответил Не Ян, пожимая руку Юй Жуи. Ранее он считал, что Финансовая Группа Липин Драгон отправит к ним мужчину среднего возраста, лет сорока. Он никогда бы не подумал, что их представителем станет женщина.


Не Ян проинформировал Юй Жуи о различных делах гильдии. Она серьезно слушала, записывая некоторые детали в своей записной книжке.


Трое поболтали еще немного, чтобы получше узнать друг друга. таким образом их сотрудничество должно было стать более гладким.


С Юй Жуи было легко ужиться. Она поставила перед Не Яном несколько условий. Пока запрос не был слишком чрезмерным, она соглашалась. У нее не было ни малейшей горделивости, которую можно было ожидать от кого-то, кто принадлежал к крупной Финансовой Группе. Это позволило Не Яну расслабиться. Было очевидно, что начальники Юй Жуи объяснили ей кое-что, в противном случае она не относилась бы к гильдии с такой вежливостью. С ее мышлением было гораздо легче справляться с делами.


Не Ян распределил недавно полученные 20 000 золота между членами гильдии. 500 игроков были разделены на 25 команд, каждая из которых получила около 300 золотых. Кроме того все они получили 20-ти золотую лошадь. Они были отправлены поднимать уровень в Вечный Город. Их целью было как можно быстрее добраться до 40-го уровня! Только тогда они смогут начать захватывать Цитадели.


Не Ян проверил топ-список лидеров. Он полностью изменился с последнего раза, когда парень туда заглядывал. Некоторые поднялись на вершину, в первую очередь лидер гильдии Жаждущие Крови Клинков. Он занял третье место. Было также несколько незнакомых ему имен, которые он ранее никогда не слышал. Похоже, он должен заняться расследованием их биографии.


Тан Яо был на 37-м уровне, все еще прочно занимая вершину списка лидеров. С тех пор, как он воскресил свою Аркан Фею, он быстрее прокачивался. После пережитого им, он даже немного повзрослел. Он начал превращаться в настоящего эксперта. Несмотря на то, что Не Ян не был рядом с ним постоянно, он был в состоянии учиться и стоять прямо и один.


Уникальный способ мышления Не Яна начал влиять и на окружающих его людей. Многие из них поднимались в верх с поразительной скоростью. Некоторые люди, которые в прошлой его жизни не смогли полностью раскрыть свой потенциал, после получения руководства от Не Яна словно достигли просветления и начали быстро улучшаться.


Сколько было сотворено чудес Племенем Невероятных Людей под его руководством?


Покончив с делами в гильдии, Не Ян отправился на встречу с Яо Яо в Святой Храм.


Святой Храм был также известен, как Храм Света и являлся оплотом самой могущественной религии в Виридийской Империи. Даже у членов совета Империи не было выбора, кроме как всячески избегать их недовольства. Святой Храм был той опорой для людей, которая стояла на протяжении нескольких эпох. У каждого последующего папы даже могла быть аудиенция у Бога.


Прибыв к Святому Храму, Не Ян оказался перед величественным здание, построенным в архитектурном стиле, свойственном Эре Правления. Он был около 60 метров в высоту и полностью белый. На главной площади были древние лестницы.


Яо Яо в настоящее время стояла на одной из этих лестниц. Ее чисто-белые одежды словно излучали святой, потусторонний воздух. Она была похожа на богиню из древнего прошлого, выглядя чрезвычайно красивой в лучах солнца. Не Ян не мог не дрогнуть, так как в его сердце снова подняли погребенные им чувства.
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Глава 284. Легендарный квест



 - Ты пришел, - Яо Яо продемонстрировала блестящую улыбку. Ее яркие глаза напоминали сверкающие драгоценные камни.


Не Ян впал в оцепенение. На мгновение, видение Яо Яо перекрыло образ Се Яо в его уме. Но он быстро покачал головой, высмеивая себя. Как может быть возможно такое совпадение в мире? Он встретил Се Яо задолго до Яо Яо в своей прошлой жизни. Только после окончания школы он начал играть в Conviction, где в конце концов встретился с Яо Яо. Интересно, что его встреча с ней была чисто случайной. Они познакомились через девушку одного из друзей, Чжай Хао. Яо Яо была приглашена в их группу для совместной игры, и они стали проходить подземелья и прокачиваться вместе.


В то время Не Ян был забит жизнью и совершенно одинок. По мере того, как он постепенно сближался с Яо Яо, они создали между собой особый отношения. Ее искренняя забота о его благополучии глубоко тронула его. Однако это было недолгое счастье. Они зашли слишком далеко в секретной комнате под городом Фенарт, после чего Яо Яо начала избегать его, и их дружба постепенно вернулась к платонической. Он почувствовал угрызения совести в отношении Яо Яо. В то время он действительно был виноват в том, что повел их отношения по этому пути. Но Яо Яо никогда не отвергала его. Поэтому в минуту слабости он уступил своим плотским желаниям и совершил серьезный грех в виртуальном мире.


Не Ян подошел, чтобы встретить ее на лестнице:


 - Ну что же, пойдем.


 - Ммм... - Яо Яо кивнула, прежде чем последовать за Не Яном. Ее губы изогнулись в лукавой улыбке, когда она посмотрела ему в спину. Он более серьезно относился к игрокам в игре, что резко контрастировало с тем, как он раздражал своими постоянными дразнилками в реальности.


Они прибыли ко входу в Святой Храм, где их встретили большие ворота, построенные между возвышающимися древними деревьями. Они буквально пестрели трещинками и источали архаичную ауру.


Не Ян медленно толкнул их, открывая массивный коридор.


Два ряда свечей протянулись по стенам в одну линию, их пламя покачивалось от мягкого воздействия небольшого ветерка. Перед ними расстилался малиновый красный ковер, простирающийся до дальнего конца коридора, с более чем 20 NPC, стоящими с обеих сторон от него. Не Ян знал почти всех по имени. Его взгляд остановился на одном из них.


Этот NPC носил пепельно-серые одежды. Его левый рукав был пуст, а но руке, в которой он держал свой посох, отсутствовал указательный палец. Это был легендарный Святой Маг Карси!


Карси наблюдал, как они подходили к нему.


 - Для меня большая честь встретиться с Вашим Святейшеством, - приветствовал его Не Ян почтительным тоном.


 - Господин Охотник на Демонов и Великий Ученый, приветствую, - кивнул Карси.


Текущий статус Не Яна был далеко не сопоставим с собеседником, поэтому он должен был соблюдать правила этикета.


Видя Карси, обращавшегося к Не Яну таким образом, Яо Яо была немного удивлена. Но потом она вспомнила, каким человеком внутри игры был Не Ян, который создавал чудеса везде, куда бы он не пошел.


Не Ян взглянул на Яо Яо, затем повернулся к Карси и почтительно спросил:


 - Я здесь для того, чтобы просить разрешения помочь этой молодой леди с ее поисками. Ваше Святейшество, вы не возражаете?


Карси посмотрел на Яо Яо:


 - Она такая же красивая, как звезды. Я, естественно, не вижу проблем в том, чтобы Вы могли помочь этой маленькой мисс.


 - Спасибо, Ваше Святейшество.


Игроку было разрешено заручиться поддержкой еще двоих, если они не могла завершить свой квест самостоятельно. Однако уровни помощников не могли превышать их собственный более чем на три.


С тез пор, как он умер от рук Демонизированного Лорда Сони, Не Ян до сих пор не восстановил свой уровень. Яо Яо в настоящее время была на 31-ом уровне, а он был только на 29-ом. Таким образом, он, определенно, выполнил требования для того, чтобы стать ее помощником. 


Взгляд Карси слегка дрогнул, когда он заметил медаль на левом плече Не Яна.


 - Простите меня, Великий Ученый. Разве это не Медаль Десяти Святых Паладинов? - спросил Карси, пристально глядя на Не Яна. Его правая рука слега дрожала. Он был явно взволнован.


 - Да, Ваше Святейшество. Это действительно Медаль Десяти Святых Паладинов. Могу ли я спросить, знаете ли Вы историю, стоящую за ней? - с любопытством спросил Не Ян. Он должен был быть очень осторожен с формулировкой вопроса, пытаясь вытащить квест или информацию у такого важного NPC. 


Неповторимый свет вспыхнул в спокойном взгляде Карси. Он продемонстрировал задумчивое выражение лица и глубоко вздохнул:


 - Это древнее дело.


Не Ян внутренне отмечал реакцию Карси. Он сумел успешно вызвать диалог по квесту!


 - Я обратился к событиям той эпохи из-за порученной мне задачи. Ваше Святейшество, не могли бы Вы рассказать о том, что произошло тогда? - спросил Не Ян. У него все еще висел квест о Легенде о Десяти Святых Паладинах, который все еще остался незавершенным. Это должно было приоткрыть правду над тем, что с ними случилось.


 - Я прожил почти тысячу лет, так долго, что даже не помню, сколько мне лет. Человечеству суждено никогда не преодолеть своих желаний. Все так же стремительно, как облако дыма, а время проходит мгновенно. Я знаю, что я не великий Хранитель Летописей, но я уверен, что оглянувшись на путь, который я преодолел и который был больше, чем у кого-либо другого, я вспоминаю все четко, как ясный день. Я стараюсь стоять на месте, но превратное время постоянно толкает меня вперед. То, что я наблюдал за эти годы, так же бесчисленно, как количество звезд на ночном небе. Тем не менее, я до сих пор не забыл о событиях, которые произошли в то время, которое мы теперь называет Темной Эрой. Я последовал за Сэром Каваной через протяженные земли Гленнина в его кампании против расы Драконов. Клянусь кровной клятвой, чтя Волю Света...


От обета Десяти Святых Паладинов до предательства Бревина Карси рассказал все эти события в хронологическом порядке.


 - После смерти Сэра Каваны, Бревин предал Волю Бога. Он заключил в тюрьму остальных восьмерых членов в скрытых пещерах Лоранских Горах среди Болота Рот. Они охраняются Адским Псом Цербером. Храбрый авантюрист, если Вы их спасете, я, Карси, желаю стать Вашим слугой и клянусь вечно быть преданным Вам! - эмоционально сказал Карси.


Не Ян был застигнут врасплох. Он не ожидал, что Карси являлся последователем Каваны. Карси был чрезвычайно влиятельной фигурой в Святом Храме. Его слова имели такой же вес, как слова кардиналов. Поскольку в настоящее время место Верховного Понтифика было вакантным, поддержка Карси имела решающее значение для трех кардиналов, которые хотели занять эту позицию.


Это было основой Conviction. Не Ян, естественно, немного знал об этом.


Ходили слухи, что только тот, кто собрал все 36 глав Книги Мира, получил бы право стать Верховным Понтификом Святого Храма.


Тогда Карси сыграл такую важную роль, и даже сейчас было трудно представить, что эту выдающуюся фигуру можно было бы заполучить в качестве слуги.


Когда гильдия достигла 8-го уровня, лидер гильдии имел шанс получить слугу NPC. Этот слуга часто являлся наемником NPC, но также мог быть представителем любого другого типа NPC.


Являясь легендарным Святым Магом, Карси мог легко уничтожить всю крепость единственным брошенным им заклинанием!


Тем не менее, Не Ян также понимал, что этот квест не был тем, с чем он мог бы справиться на своем текущем уровне. Оставив Бревина в стороне, одного только Адского Пса Цербера было бы достаточно, чтобы уничтожить его полностью. Являясь Лордом 300-го уровня, сражение с ним было просто за гранью воображения. С ним могла совладать в лучшем случае команда в 1000 человек, каждый игрок которой достиг 170+ уровня.


Не только это, но и некоторые несоответствия в описании Карси прошлых событий привлекали внимание. Бревин был не единственным, кто предал Десять Святых Паладинов. Было много сообщников, которые помогли ему захватить других членов. Вероятно, это была подсказка, ведущая к разветвлению квеста.


Вероятно, в будущем будет ожидать еще больше событий. Эта линия квестов только начинала раскручиваться.


Яо Яо была озадачена, слушая разговор между Не Яном и Карси. Что-то о предательстве, Десяти Святых Паладинах и даже маленькой девочке из расы Драконов, которая была задействована в обсуждении, все это казалось слишком запутанным!


Не Ян продолжал беседовать с Карси о вопросах, связанных с Легендой о Десяти Святых Паладинах. В конце концов, Карси предоставил ему одну настоящую подсказку - Девушка-Дракон Бенита, в Тихом Заливе, которая могла дать доступ к дополнительной информации!


 - Ты поняла, о чем речь? - спросил Не Ян после окончания беседы с Карси у Яо Яо с улыбкой.


 - Более или менее, ты получил Легендарный квест? - спросила Яо Яо. Это было немного страшно. Легендарные квесты не подали с Небес просто так, не говоря уже о том, чтобы они касались Темной Эры.


Не Ян кивнул:


 - Наверное, он может считаться одним из них. Жаль, что мне нужно преодолеть 100-й уровень, чтобы выполнить его. Вот почему я сначала помогу тебе выполнить Благословение Карси.


Не Ян повернулся назад к Карси:


 - Ваше Святейшество, я продолжу искать истину. Я не остановлюсь, пока не спасу восемь заключенных в тюрьму членов Десяти Святых Паладинов.


На лицу Карси появилось благодарное выражение:


 - У Вас есть моя благодарность, Пламя Нирваны. Именно этого я ожидал от Охотника на Демонов и Великого Ученого!


Не Ян чувствовал себя невероятно неудобно каждый раз, когда Карси называл его Охотником на Демонов и Великим Ученым. Но это не имело значения, так как являлось установкой системой. Титулы являлись признаком статуса!


Не Ян получил много полезной информации из своего разговора с Карси. Он стал более мотивированным, чем когда-либо, чтобы довести этот квест до самого конца. Не говоря уже о других наградах, просто получение Карси в качестве слуги сделает Племя Невероятных Людей практически непобедимым!


Фактически, после выхода расширения Истории Погребений, достигнуть 100-го уровня было не так уж долго, вероятно, это заняло бы не более 6 месяцев. Это было совершенно иначе, чем на прошлой шкале времени.


После прощания с Карси, Не Ян и Яо Яо вышли из Святого Храма.


 - Отправляемся в Греховное Ущелье, - предложил Не Ян. У него был очень простой способ получить Лотос Черного Греха. - Ты уже изучила Божественную Защиту?


 - Да.


 - Какой ранг?


 - Достигла 3-го, а что? - спросила Яо Яо с любопытством. Неужели для этого квеста требуется Божественная Защита?


 - Хорошо, это упростит ситуацию. Божественная Защита - одно из самых полезных навыков в Греховном Ущелье, поскольку оно идеально подходит для отражения миазмов в воздухе, - объяснил Не Ян. Помимо Божественной Защиты, Украшения Парящего Пера также требовалось для исполнения его плана. Но у него оно было, поэтому об этом не стоило волноваться.


После запаса некоторых необходимых расходных материалов в Калоре, они направились к зоне телепортации. Их целью были глубины Греховного Ущелья!


Обычные игроки просто заплутали бы в проходах пещер в Греховном Ущелье. Его глубины были полны легенд. Цель Не Яна и Яо Яо, Лотос Черного Греха, была одной из множества таинственных предметов, которые, по слухам, были найдены именно в этом месте!
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Глава 285. Воронка



 - Пламя Нирваны, мы давно не играли вместе, - заметила Яо Яо. Она глубоко любил проведенное с ним время, но понимала, насколько он занятой человек. Помимо прокачки, ему приходилось постоянно следить за делами гильдии. Как у него может быть свободное время для приключений с ней, как в старые времена?


 - Ах, да... Это было какое-то время назад... - пробормотал Не Ян с намеком вины в голосе. Его разум задрожал, когда он заметил выражение ее лица. Может быть, несмотря на все его усилия, он оставил след в ее сердце?


Яо Яо была красива, добросердечна и вдумчива. Может быть, в другом мире, где его сердце бы уже не принадлежало кому-то другому, он вместо всех других, влюбился бы в нее. Однако, лучше не задерживаться на этих мыслях. 


Когда они прибыли в пустыню, Не Ян обратился к Яо Яо, и спросил:


 - У тебя есть маунт? - им пришлось бы идти пешком в Греховное Ущелье, если у нее не было ездового животного.


 - Да! - ответила Яо Яо. Она призвала прекрасного коня с малиновым красным пальто. Он был не таким доблестным или внушительным, как его боевой конь Фолкнера, но он все равно был довольно привлекательным зрелищем.


Лошадь Кохла! Не Ян не ожидал увидеть такого высококачественного маунта.


У него был бонус к скорости передвижения в 200%!


Если он не был получен в ходе выполнения квеста, то стоил как минимум несколько тысяч золотых!


Так как это была ее первая поездка на маунте, Яо Яо с восхищенным выражением на лице, забралась ему на спину. Когда ее дед решил инвестировать в Conviction, она стала представителем Финансовой Группы Липин Драгон в игре. После медленного знакомства с сетью контактов, сбор нескольких тысяч золота был тривиальным вопросом.


Только после того, как она взяла на себя ответственность за дела Финансовой Группы Липин Драгон, Се Яо узнала, что в игре было множество других организаций, кроме гильдий, такие как добытчики золота. Их количество разнилось от нескольких десятков человек, до нескольких тысяч человек. Эти игроки не в принципе не присоединялись к гильдиям. Игра для них скорее была работой, чем развлечением. Они входили в локации, бесконечно уничтожая слабых мобов и собирая лут. Они даже не желали расставаться с расходными материалами, обеспечивая себя лишь необходимым для работы базовым снаряжением. В конце концов. они будут продавать любое снаряжение и предметы, которые только получат, а затем отправятся на кредитную биржу, чтобы продать свое золото кому-то другому.


Это было все, что они делали внутри игры. Суммы, которые они зарабатывали на продаже золота, можно было использовать в качестве оплаты некоторых ежедневных расходов. Они были кучкой низкопробных рабочих, на которых все смотрели сверху вниз. Но именно эти игроки ежедневно генерировали огромное количество золота. Если все это подсчитать, то становилось понятно, что этого количества было бы достаточно, чтобы поддержать несколько десятков гильдий размером с Племя Невероятных Людей.


Се Яо приказала своим подчиненным пройти через различные каналы, чтобы скупить у этих добытчиков золото. У нее было доброе сердце. С их недостатками мастерства, добытчики не могли считаться профессиональными игроками. И их жизни обычно были довольно трудными. Она поручила своим подчиненным покупать их золото по несколько более высокой ставке. Для такого бегемота, как Финансовая Группа Липин Драгон, это было сравнимо с каплей в море. Однако этот маленький акт доброты был оценен высоко. В свою очередь, все больше и больше золотодобытчиков хотели заниматься бизнесом исключительно с Финансовой Группой Липин Драгон. Се Яо быстро накопила немыслимое количество золота, и ее средства даже стали превосходить таковые у Не Яна. Таким образом, приобретение высококлассного маунта, естественно, не было для нее проблемой. но даже с деньгами, подавляющее большинство игроков не могли позволить себе купить такого королевского маунта, как Боевой Конь Фолкнера.


Не Ян был поражен маунтом Яо Яо, но быстро восстановил самообладание. Если кто-то вроде него смог заполучить Боевого Коня Фолкнера, почему же другие не могу получить аналогичного высококачественного ездового зверя?


Не Ян вызвал своего Боевого Коня Фолкнера.


Лошадь Кохла сразу же стала казаться намного меньше, стоя рядом с Боевым Конем Фолкнера Не Яна.


 - Пойдем, - сказал Не Ян.


Два коня устремились в пустыню, подняв за собой облако пыли. Не Ян снизил скорость, чтобы соответствовать лошади Яо Яо.


Время от времени Не Ян и Се Яо проезжали мимо команд, занимающихся прокачкой, оставляя их в полном ошеломлении. Даже обычные лошади были редким видом. Так что можно было себе представить шок игроков, обнаруживших пробивающихся сквозь пустыню двух высокоуровневых маунтов.


Не Ян и Се Яо чувствовали лишь ветер, свистевший мимо их ушей, когда вокруг них размывались пейзажи. После быстрой скачки в течение примерно шести минут, они прибыли в долину Греховного Ущелья.


Побоище того дня было еще свежо в сознании Не Яна.


 - Ты снова здесь. Чувствуешь что-нибудь? - спросила Яо Яо.


Не Ян покачал головой, когда на его лице появилась спокойная улыбка:


 - Нет никакого смысла задерживаться в прошлом. Самое главное - ухватить настоящее, - это было, главным образом, напоминание самому себе о том, что он должен двигаться дальше. В этой жизни он и Яо Яо были просто хорошими друзьями.


 - Куда мы идем? - спросила Яо Яо. Не Ян направился ко входу в пещеру, с которым она была знакома.


 - Просто следуй за мной. Я знаю местность этого места лучше, чем кто-либо другой, - ответил Не Ян. У него был особый способ, чтобы добраться до региона, где рос Лотос Черного Греха.


Хотя Яо Яо сомневалась, она все равно следовала за ним.


Через несколько минут Не Ян и Яо Яо прибыли к основанию горы. Перед ними была черно-белая бездонная воронка. Она излучала загрязняющие миазмы, которые вызывали зловещее ощущение.


Не Ян спрыгнул со своего Боевого Коня Фолкнера, Яо Яо последовала его примеру.


 - Это здесь, - Не Ян посмотрел вниз, в провал, затем повернулся к Яо Яо и спросил:


 - У тебя есть предмет со способностью Падения Пера?


 - Конечно! У меня есть Кольцо Пера, - ответила Яо Яо. Все ее снаряжение было первоклассным. Как у нее могло не быть предмета со способностью Падения Пера? Это был важный элемент для любого игрока высокого уровня!


 - Хорошо, это облегчает ситуацию. Давай сначала спустимся с горы, - сказал Не Ян, отзывая своего Боевого Коня Фолкнера. Только теперь он заметил, что Яо Яо была одета в действительно превосходное снаряжение!


Яо Яо тоже отозвала своего скакуна. Она посмотрела вниз на воронку и не смогла не почувствовать оттенок страха. 


"Там ведь нет ничего страшного, верно?"


Несмотря на то, что она не знала, что именно находится во впадине, темные места, подобные этому, обычно напоминают ей о гадюках и другой жуткой ползающей мерзости.


 - Давай прыгнем вместе. Мы активируем Падение Пера примерно через 10 минут! - проинструктировал Не Ян. Раньше он уже спускался в эту воронку. Она вела непосредственно в глубину Греховного Ущелья!


Яо Яо кивнула после некоторого колебания, но она не могла полностью избавиться от своего беспокойства.


 - Не волнуйся. Ничего плохого не случится, пока я здесь, - успокаивал Не Ян. Он протянул руку.


Яо Яо схватилась за его руку и почувствовала, как тепло омывает ее, а сердце постепенно успокаивается.


- 3, 2, 1, прыгаем! - они вдвоем спрыгнули вниз, исчезая в пропасти. Все, что они могли слышать, - это ветер, проносившийся мимо их ушей, пока они быстро опускались все ниже.


Не Ян начал отсчитывать врем. Он повернулся к Яо Яо. Глядя в темноту, он увидел лишь туманный контур ее силуэта.


Скорость их падения быстро достигла максимума.


Все, что они могли видеть вокруг, было лишь черной бездной.


Не Ян внезапно почувствовал, что кто-то крепко обнимает его. Оказалось, Яо Яо инстинктивно схватила первое, до чего смогла дотянуться, когда они спрыгнули вниз, и этим первым оказался именно он. Не Ян почувствовал, как в голове словно что-то взорвалось, когда тонкий аромат ударил ему в нос. Он обнял ее за талию, и почувствовал гладкость ее кожи сквозь тонкую ткань мантии, он почувствовал что-то похожее на пару пухлых облачков, прижавшихся к его груди. Ощущения, проходящие через него, были одновременно и знакомыми, и странными.


В глазах Не Яна мгновенно вспыхнула соблазнительная сцена. Это было великолепное тело Яо Яо, которое было столь же тонким, как фарфор, в ту страстную ночь, когда они словно пытались объединить свои тела.


Не Ян тряхнул головой, успокаивая свой разум. Это было просто осколочное воспоминание о мире, которого более не существовало, словно увлекательные, но мимолетные красные облака далеко на горизонте во время заката.


Яо Яо, обнимаясь с Не Яном, почувствовала ощущение тепла и безопасности, хотя ее щеки и вспыхнули от смущения. Это была ее первая интимная близость с парнем. Она никогда не планировала подобной ситуации.


 - Яо Яо, активируй свое Кольцо Пера! - сказал Не Ян. Сам же он активировал свое Украшение Парящего Пера, поскольку его скорость падения замедлилась так, словно он не падал, а полз.


Услышав приглушенный голос Не Яна у своего уха, Яо Яо активировала свое Кольцо Пера.


Они медленно парили, осторожно опускаясь на землю.


Несмотря на то, что им понадобилось примерно 15 минут, чтобы добраться до дна воронки, здесь было не так темно. Их окружение освещалось странными рудами, которые испускали слабый свет.


 - Пойдем немного глубже. Мы доберемся до Лотоса Черного Греха в кратчайшие сроки, - сказал Не Ян. После минуты молчания он стиснул зубы и отвернулся, направившись к туннелю.


Увидев его спину, Яо Яо почувствовала, как ее сердце что-то сдавило. Всякий раз, когда она чувствовала, что они сближались, он отталкивал ее. Такое чувство причиняло ей боль.


Яо Яо сделала глубокий вдох. Ее слегка успокаивало то, что она знала, почему он так холодно относился к ней. Если бы он мог сдерживаться в подобных обстоятельствах, значит его характер заслуживает доверия. Оказывается, что то, что Ся Лин рассказала ей об отказе от предложения Цзянь Инью, было правдой.


Яо Яо молча последовала за ним.


Извилистые и перекручивающиеся проходы были похожи на лабиринт. Иногда из них вырывался пронизывающий до костей порыв воздуха, в то время как в отдалении можно было услышать звуки монстров, копошащихся где-то дальше в глубине. Не Ян мог обнаружить плотное скопление миазмов в воздухе. Если Святой Маг, Священник или Паладин появлялись в этом месте, то их эффективность была значительно снижена.


Не Ян и Яо Яо достигли конца туннеля и прибыли к большому подземному озеру, воды которого были такими же черными как чернила. В центре водоема виднелся черный лотос, полностью распустившийся. Это был предмет, необходимый Яо Яо для завершения ее квеста, Лотос Черного Греха!
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Глава 286. Лотос Черного Греха



Лотос Черного Греха был ценным алхимическим ингредиентом, а также жизненно важным ингредиентом, чтобы создать Легендарное Зелье Черного Греха. Его ценность была астрономической!


Монстры, скрывающиеся под поверхностью воды, были 40-го уровня, в то время как сам Лотос Черного Греха находился примерно в 60 метрах от берега. В воде было сражаться намного тяжелее, чем на суше, поэтому получить его было очень нелегко.


 - Мы должны туда плыть? - спросила Яо Яо. Из-за того, то Лотос Черного Греха находился в середине озера, она предполагала, что единственный способ добраться до него - это вступить в эти спокойные воды.


Не Ян покачал головой:


 - Подожди секунду, - он подошел к краю озера и посмотрел вниз, вскоре он заметил черную тень, плывущую к нему. Его сердце затрепетало, и Не Ян быстро отпрянул назад.


С большим количеством мощных монстров, скрывающихся в толще воды, получение Лотоса Черного Греха кажется довольно сложной задачей.


Им понадобилось бы более 6 часов, чтобы добраться до этого места, если бы они не использовали трюк, спрыгнув вниз по воронке. В их путешествии снова и снова встречались бы монстры, которые задерживали бы их, прячась за каждым поворотом.


Не Ян вызвал своего питомца Золотого Дракона. Прямо сейчас Маленький Дракончик был уже довольно сильным. Достаточно сильным, чтобы помочь Не Яну охотиться на монстров.


Золотой Дракон появился перед ними словно спустившийся блестящий луч света.


 - Это питомец Золотой Дракон? - с изумлением спросила Яо Яо. Она мягко погладила чешую Маленького Золотого Дракончика своими изящными ручками.


Чешуйки Золотого Дракончика имели грубую текстуру, отливая металлическим блеском. Эти чешуйки были еще более крепкими, чем большинство металлических доспехов!


 - Мммм... Я попробую сагрить некоторых мобов, - сказал Не Ян. Он подошел к стене со своим Кавалерийским Арбалетом в руках, а затем прицелился в тень, купающуюся в озере.


Он просчитал преломление и выстрелил. 


Вуш! Вуш! Вуш!


Пять болтов быстро вылетели и ударили в тень, заставив струйки крови окрасить окружающую воду в красный цвет.


Тень определила в Не Яне врага и выпрыгнула из воды с огромным всплеском.


Не Ян смог, наконец, разглядеть появившегося монстра. Он был размером с большого медведя гризли с мускулистой верхней частью тела. Он был покрыт черными чешуйками, с двумя острыми рогами, растущими из его головы, и имел 5-метровые вилы с ониксом.


Черный Рогатый Дьявол (Лидер): Уровень 40


Здоровье: 9 000/9 000 


Несмотря на то, что это был всего лишь монстр Лидер, Не Ян не расслабился. Этот монстр был гораздо более серьезным противником, чем можно было предположить с первого взгляда. 


Не Ян быстро отступил на некоторое расстояние и выпустил еще один раунд болтов из своего Кавалерийского Арбалета.


Вуш! Вуш! Вуш!


Еще пять болтов быстро ударили в цель.
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Над головой Черного Рогатого Дьявола всплыла череда повреждений, когда он потерял значительную часть своего здоровья.


Маленький Золотой Дракон открыл пасть и выпустил Дыхание Дракона на Черного Рогатого Дьявола.


Бум!


На груди Черного Рогатого Дьявола появился большой ожог.


 - 529


Пугающее значение урона появилось в воздухе! Даже Не Ян было ошеломлен. Он никогда не ожидал, что повреждение от атаки Золотого Дракона будет равносильно его собственному!


С другой стороны, Не Ян понимал, почему ущерб Маленького Дракона был настолько высоким. Это было связано с тем, что Дыхание Дракона было навыком, который игнорировал любые доспехи! Формула, используемая для расчета ущерба, была чрезвычайно сложной. Он включал в себя несколько факторов, таких как тип атаки, тип брони, несоответствие уровня и т.д.


Например, арбалет Не Яна наносил 160% бонусного урона по целям, одетым в тканевые и кожаные доспехи. Против противника с пластинчатой броней этот бонус снижался до 50%. Дыхание Дракона Маленького Золотого Дракончика же классифицировалось как атака хаотического типа. Она наносила 200% истинного урона по всем целям. Вот почему Черный Рогатый Дьявол получил так много урона, несмотря на большое несоответствие уровня.


Теневые Оковы!


Тени поползли по земле, плотно обхватив Не Яна. Черный Рогатый Дьявол связал его, лишив возможности сдвинуться даже на дюйм.


В тот момент, когда Яо Яо собиралась прийти на помощь, бросив Развеивание Заклинаний, Не Ян крикнул:


 - Используй Сияющий Барьер на Маленького Золотого Дракона!


Яо Яо взмахнула своим посохом, активирую Сияющий Барьер на Золотом Драконе, и чистая святая оболочка света окутала его.


Скорость реакции Яо Яо была сравнима с экспертами высшего ранга.


Это было очень вовремя, так как Черный Рогатый Дьявол устремился прямо к дракончику и ударил его гигантскими вилами.


Кланг!


Маленький Золотой Дракон был отодвинут на несколько шагов, когда вилы ударили по чешуе на его животе, в результате чего искры разлетелись в разные стороны. Благодаря защите Сияющего Барьера, защита Маленького Золотого Дракона значительно укрепилась, и он получил всего около 170 урона.


Если бы не Сияющий Барьер Яо Яо, Маленький Золотой Дракон получил бы гораздо больше урона.


Дракончик был невозмутим. Он бросился вперед и ударил лапой по Черному Рогатому Дьяволу. Хотя это была обычная атака, ее урон был совершенно не смешным.


Яо Яо использовала заклинание на Черного Рогатого Дьявола, в результате чего над его головой всплыл ряд показателей урона.


После того, как Теневые Оковы исчезли, фигура Не Яна размылась в движении и снова появилась за Черным Рогатым Дьяволом, нанеся Удар в Спину, а затем Потрошение.


Монстр взревел в гневе и устремился к Маленькому Золотому Дракону.


Вскоре битва достигла своего апогея. Яо Яо быстро собрала шарик света в левой ладони. Когда он больше не мог становиться меньше, она махнула своим посохом, и отправила шарик света в Черного Рогатого Дьявола.


Кланк!


Он отступил на несколько метров.
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Удивительное значение урона поднялось над его головой.


С жалким визгом и ужасным грохотом Черный Рогатый Дьявол упал на землю.


Последняя атака Яо Яо шокировала даже Не Яна.


 - Это был Святой Взрыв? - спросил он ошеломленно. У Святого Взрыва были некоторые отличительные черты, поэтому он едва мог его распознать.


Яо Яо утвердительно кивнула. Это было умение, которое она купила у профессионального игрока за огромную сумму.


Святой Взрыв был одним из самых мощных навыков, доступных Святому Магу на более низких уровнях. Этот навык оставался полезным до 50-го уровня! Но его было очень трудно найти Святым Магам, так как вероятность падения этой книги навыка была очень низкой.


Не Ян никогда не думал, что Яо Яо сможет заполучить Святой Взрыв. Это вызвало в нем некоторые подозрения. Без хорошей поддержки обычным игрокам трудно собрать столь хорошее снаряжение и навыки. У него было полное понимание способностей Яо Яо. Хотя она была отличным игроком в своем собственном праве, он не была достаточно искусна, чтобы получить снаряжение и навыки подобного качества в одиночку. Он начал задаваться вопросом, какая у нее была поддержка за спиной.


Тем не менее, Не Ян быстро забросил сомнения на второй план. Лучше всего сосредоточиться на непосредственном вопросе, квесте Благословение Карси, прежде чем позволять своему разуму затуманиться от любопытства.


Не Ян подошел к трупу Черного Рогатого Дьявола, чтобы забрать выпавший с него лут. Там был план для части снаряжения 40-го уровня Золотого Ранга и повязка на голову Золотого Ранга. К его удивлению, у повязки было свойство, сокращающее требование к уровню, позволяя носить его на 30-м уровне!


Темная Церемониальная Повязка (Золото) 


Требования: Уровень 40


Свойства: Защита 32-38, Здоровье +30, снижает требование к уровню на 10, если интеллект пользователя превышает 260. 


Ограничения: Святой Маг должен быть девушкой, может быть экипирован только членом Праведной фракции. 


Предметы экипировки, которые являлись украшениями для головы, могли носить только игроки-женщины. Это была систему, предоставляющая им некоторые льготы. Благодаря этому дополнительному слоту снаряжения у них обычно была несколько более высокая защита, чем у их коллег-мужчин.


Однако, поскольку они были вспомогательным снаряжением, их бонусы и атрибуты были низкими по умолчанию Бонусы Темной Церемониальной Повязки можно было считать уже довольно высокими.


 - Эта лучше той, что на мне надета, - заметила Яо Яо. Такое украшение ля головы, обладающее высокими свойствами, было довольно большой редкостью.


 - Возьми ее, - сказал Не Ян, отправив торговый запрос.


Яо Яо экипировала Темную Церемониальную Повязку. Она повернулась кругом и спросила:


 - Пламя Нирваны, как я выгляжу?


Она надела свою новую повязку, как украшение, продев ее в свои волосы так, чтобы светлые локоны пересекали черную ткань. Это добавляло некоторый шарм и таинственность ее очарованию, придавая ей ауру отдаленности.


Не Ян слегка кивнул:


 - Неплохо.


Яо Яо была такой милой, что, несмотря на то, что она носила, она никогда бы не стала выглядеть плохо.


Услышав комплимент Не Яна, лицо Яо Яо просветлело от улыбки.


 - Я пойду сагрю следующего монстра, - поспешно извинился Не Ян. Он должен был признать, что Яо Яо была выдающейся красавицей.


Не Ян подошел к краю озера. Он поднял свой арбалет и прицелился. Один Черный Рогатый Дьявол за другим были выманены из воды и впоследствии убиты ими тремя.


После использования Сияющего Барьера на Маленьком Золотом Дракончике он мог даже танковать монстров 40-го уровня класса Лидер, таки, как Черные Рогатые Дьяволы. Это позволило Не Яну ощутить еще большее чувство благодарности за мощь его питомца. Хотя Маленькому Золотому Дракончику требовалось больше опыта, чем ему на том же уровне, это было вполне ожидаемо от столь мощного питомца.


С ужасающим темпом роста Маленького Золотого Дракончика, Не Ян вряд ли мог себе даже представить, насколько ужасным он будет на 100-м уровне.


Заметив, что Не Ян избегает смотреть на нее, Яо Яо лукаво улыбнулась. Она чувствовала, что эта ситуация была довольно забавной.


Спустя полчаса три очистило все озеро от Черных Рогатых Дьяволов и убедилось, что поблизости нет других монстров.


 - Давай поплывем туда вместе, - предложил Не Ян. Хотя, казалось, они могли просто собрать Лотос после непродолжительного заплыва, он не мог избавиться от какого-то неудобного чувства в своем разуме. У него была Яо Яо в качестве меры предосторожности, поэтому они могли справиться с любыми неожиданностями. Например, если появится еще один Черный Рогатый Дьявол, они могли сразиться с ним вместе. В конце концов, Не Ян не мог убить их самостоятельно.


 - Хорошо, кивнула Яо Яо.


После того, как Не Ян отозвал Золотого Дракончика, они вдвоем прыгнули в ледяное озеро.


Холодный ветер порывами дул над озером заставляя на его ранее спокойной поверхности образовываться рябь. Казалось, что ужасный зверь мог в любой момент выскочить и проглотить их. Однако, когда они смотрели вниз, все, что они могли видеть, было лишь чернильно-черной тьмой. Не было никакого способа получить четкое представление о том, что, возможно, скрывалось внизу. Именно поэтому они испытывали такой животный страх.


Когда они вдвоем переплыли озеро, приятный аромат Лотоса Черного Греха донесся до них, заставляя их подсознательно расслабиться.
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Глава 287. Домен Зеннарда



Лотос Черного Греха был важным предметом для Яо Яо. С ним была связана возможность получение ею Магии Храма.


Племени Невероятных Людей сильно не хватало Продвинутых Магов. Несмотря на то, что Не Ян поручил своим членам гильдии приобрести тех, кто мог преуспеть в достижении этого уровня, их все еще можно было пересчитать по пальцам. Это продвижение требовало времени. Основу гильдии нужно было медленно строить с нуля.


Каждый Продвинутый Маг был невероятно драгоценен и жизненно важен для роста любой гильдии!


Не Ян помогал Яо Яо с Благословением Карси, тем самым помогая и себе.


Племени Невероятных Людей требовались Продвинутые Маги!


Не Ян и Яо Яо подплыли к Лотосу Черного Греха. Он был на пике цветения и спокойно плыл по поверхности воды. Каждый лепесток был похож на кусочек тонко вырезанного обсидиана, покрытый розовыми прожилками, которые распространялись как кровеносные сосуды.


Не Ян проплыл вперед, чтобы сорвать Лотос Черного Греха. Он мог бы перестать беспокоиться о любой возможной опасности после того, как получит его в свое распоряжение!


Яо Яо плыла примерно в двух метрах от Не Яна. Она боялась оказаться слишком далеко от него. Будучи Магом со слабой защитой, она оказалась бы в серьезной опасности, если бы попала в засаду монстра.


Успокаивающий аромат Лотоса Черного Греха парил в воздухе.


Когда Не Ян добрался до цветка, ледяной поток взлетел со дна озера, создавай завихрения воды, которые почти снесли его в сторону.


 - Дерьмо! - выругался Не Ян в тревоге, когда чувство страха окутало его.


Он почувствовал присутствие существа, скрывавшегося ранее в глубинах озера, а сейчас устремившегося к нему. Возможно, это был хранитель Лотоса Черного Греха!


Не было времени для раздумий! Не Ян потянулся и сорвал Лотос Черного Греха с его стебля.


 - Убираемся отсюда сейчас же! - крикнул Не Ян Яо Яо, после того, как положил цветок в свою сумку. Они могли сбежать с помощью Свитков Возвращения, но только после того, как вернутся на сушу!


В это мгновение все озеро начало бушевать, а к ним устремилась гигантская волна.


 - Держись за меня! - крикнул Не Ян. Он обнял Яо Яо за талию и со всех сил поплыл к берегу.


Но его усилия были напрасны, настигнувшая их волна накрыла парочку с головой, они отчаянно пытались держать головы над поверхностью.


 - Пламя Нирваны! Продолжай без меня! Ты быстрее, ты можешь уплыть на безопасное расстояние! - закричала Яо Яо. Маги были ужасно медленными пловцами. За то время, что ей требовалось на преодоление 5 метров, Не Ян мог проплыть почти в 10 раз больше.


Не Ян молчал. Отказываться от женщины, чтобы спасти свою собственную шкуру? Подобный поступок заставил бы его полностью потерять лицо!


Не Ян и Яо Яо могли только крепко держаться друг за друга, когда волна угрожающе тянула их назад. Они были полностью во власти сильных течений, давно потеряв способность контролировать свое передвижение.


Не Ян и Яо Яо были полностью во власти течения. Все, что они могли сделать, это постараться не разлучаться. Не Ян отчаянно держался за Яо Яо в своих объятиях, будучи в ужасе от одной мысли о том, что может упустить ее. Не раз он думал, что потерпел неудачу и потерял ее. В такой дезориентирующей ситуации он понятия не имел, что к чему.


Яо Яо изо всех сил пыталась дышать и начала паниковать, когда стала задыхаться. Но когда девушка почувствовала, что вокруг нее объятия Не Яна, волна спокойствия омыла ее.


Сильный поток лупил по Не Яну, таща его и Яо Яо все ближе ко дну озера.


Яо Яо не могла долго задерживать дыхание. Если у Не Яна не получится вернуть их на поверхность, она совершенно точно утонет!


Не Ян начал беспокоиться. Страшное давление со дна озера лишило его возможности говорить. Он чувствовал что-то плывущее к ним. Это нечто пристально смотрело на них, как на свою добычу.


Не Ян изо всех сил пытался открыть глаза и увидел мерцание на берегу озера. Сжимая зубы он поплыл к нему с Яо Яо в своих объятиях.


Не Ян не знал, откуда пришел свет, но он становился все ярче. В конце концов, его зрение затуманилось, и вместо этого появилось ощущение прохождения через время и пространство.


Несмотря на свалившееся на него головокружение, Не Ян продолжал крепко держать Яо Яо в своих объятиях, пока его сознание окончательно не ускользнуло.


Не Ян в конце концов проснулся в холодной, бесплодной пустыне, не зная, сколько прошло времени. Внезапный порыв ветра взметнул песок в воздух.


"Где мы?"


Не Ян поднял голову и посмотрел в небо, но увидел только бесконечную песчаную бурю.


[Вы обнаружили Домен Зеннарда.]


"Зеннард? Подождите-ка, Зеннард, легендарный Король Драконов?!"


Не Ян вспомнил то, что знал. Зеннард полагался исключительно на самого себя, чтобы создать Империю Хибери. Он правил человечеством и другими расами боле 2900 лет, этот период времени был известен, как Темная Эра.


"Могут ли слухи быть правдой? Неужели эта пустыня скрывает Меч Короля Драконов Зеннарда?"


Если знаменитые NPC на протяжении истории считались легендами, то Зеннарда можно было смело причислять к мифическим, божественным созданиям! Другие NPC, пытающиеся сравниться с ним, были похожи на светлячков, пытающихся конкурировать с великолепием полной Луны. Только одно его имя заставило бы людей содрогаться от страха во время его тиранического правления. Он полностью заслужил свою репутацию Короля Драконов.


Несмотря на то, что это место могло хранить Меч Зеннарда, Не Ян не верил, что он обладал достаточными способностями, чтобы его заполучить. Как божественное существо, Зеннард, естественно, обладал оружием, заслуживающим его репутации!


После того, как он случайно попал в Домен Зеннарда, Не Ян почувствовал легкую настороженность. Он не знал, какие опасности их тут ждут.


Некоторое время Не Ян старался пошевелиться, но не смог сдвинуться с места ни на дюйм. Яо Яо лежала прямо на нем.


 - Яо Яо, проснись, - Не Ян мягко ее подтолкнул.


Девушка медленно пришла в себя.


 - Пламя Нирваны, где мы? - Яо Яо сонно распахнула глазки. - Это кладбище? - она отчетливо помнила, как их охватила чудовищная волна, которая потащила их на дно озера. - Как мы здесь оказались?


 - Мы находимся на квестовой карте! - ответил Не Ян. Вход в эту область располагался глубоко внизу у самого дна озера, которое его действительно хорошо скрывало. Он задавался вопросом, какой игрок в его прошлой жизни сумел наткнуться на это место, или заполучить информацию о местоположении Меча Зеннарда.


Не Ян никогда не слышал, чтобы кто-нибудь получил Меч Зеннарда, поэтому его свойства оставались загадкой.


Однако ходили слухи, что только Паладин с Духом Святого Сердца может обладать Мечом Зеннарда.


Не Ян искал информацию, связанную с Зеннардом на официальном сайте. Но единственное, что он нашел, это информация о его правлении как Короля Драконов, его различных достижениях и т.д. Ничего касательно Меча Зеннарда ему найти так и не удалось.


Не Ян становился все более любопытным.


Это была неизвестная область. Ее тайны и сокровища просто ждали, когда их обнаружат.


Яо Яо поднялась на ноги. Вспоминая, как руки Не Яна касались всего ее тела, она почувствовала, что ее щеки покраснели от смущения.


Видя жалкое состояние Яо Яо, Не Ян не знал, как себя вести. Между ними возникла неловкая атмосфера.


 - Свитки Телепортации здесь не работают. Посмотрим, что впереди. В любом случае у нас есть Лотос Черного Греха. Если ситуация сложится наихудшим образом, и мы не сможем найти выход, мы просто умрем и вернемся в Калор таким образом, - нарушил неловкое молчание Не Ян. Чтобы не допустить, чтобы Яо Яо чувствовала себя виноватой. он не стал ничего упоминать о своей главе из Книги Мира. Если он выронит Главу Мира, пусть будет так.


 - Мммм... - Яо Яо согласилась.


Оба избегали контакта глазами, время от времени перекидываясь короткими фразами. Когда Не Ян вспомнил Се Яо, его сердце медленно успокоилось.


Не Ян вызвал Маленького Золотого Дракончика. Два человека и один дракон отправились на север, не зная, когда они найдут выход. Вскоре они столкнулись с монстрами, которые шатались на некотором расстоянии.


 - Пойду посмотрю, - сказал Не Ян. После чего активировал Скрытность и медленно пошел к ним, укрытый саваном вздымающегося ветром песка.


Не Ян проверил одного из монстров своим Непостижимым Озарением.


Неживой Костяной Охотник: Уровень 40


Здоровье: 3 000/3 000


"Хорошо, что это просто обычные монстры 40-го уровня," - с облегчением вздохнул Не Ян.


Эти Неживые Костяные Охотники несколько напоминали гепардов с острыми шипами, выступающими из их спины. Они были довольно быстрыми. Не Ян наблюдал, как он время от времени ускорялись, прежде чем снова замедлиться до пассивного состояния.


Не Ян поднялся на крутой холм и вдохнул холодного воздуха. Он видел, что Неживые Костяные Охотники растянулись так далеко, насколько мог видеть глаз. Если бы он и Яо ЯО хотели пройти мимо них, сколько бы времени у них это заняло?


Это место было подобно Иллюзорной Области Даллахана. Неужели им удастся выйти только лишь после завершения квеста на этой карте?


 - Давай начнем зачищать мобов, - предложил Не Ян. Неплохо было бы прокачаться тут хотя бы до тех пор, пока он не вернет потерянный ранее уровень.


Если бы Не Ян потерял здесь Главу Мира, ему было бы очень жаль этого. Хотя это была лишь одна глава, если бы он смог собрать остальные пять в будущем, он получил бы еще один предмет на уровне Проблеска из Тьмы!


Книга Мира состояла из шести томов. Каждый из них давал разные бонусы и льготы по статам, а также вызывал выпуски расширения. Любой, кто собрал бы все шесть томов, смог бы стать Верховным Понтификом Святого Храма! Конечно, эта цель была совершенно нереалистичной, но если бы Не Ян смог заполучить еще несколько томов, он мог бы бродить по всему миру, где бы ему было угодно.


Не Ян поднял свой Кавалерийский Арбалет и выстрелил в одного из Неживых Костяных Охотников на расстоянии.


Вуш! Вуш! Вуш!


Пять болтов быстро достигли цели, в результате чего в воздух всплыли показатели урона. Почти 60 Неживых Костяных Охотников сразу же сагрились на него.


 - Святое Обжигающее Пламя!


Яо Яо помахала своим посохом, заставляя лучи света спуститься с Небес и бомбардировать Неживых Костяных Охотников. В небо поднялось полотно значений урона. Она наносила по крайней мере 500-600 урона каждому из них.


Это было заклинание областного действия!


Святые Маги были известны как те, кто наносил лучший урон единичным целям. Было не так уж много доступных им областных заклинаний. не говоря уже о том, что они были довольно редкими. Тем не менее, немногие из них обладали огромной мощью.


В этот момент Маленький Золотой Дракончик изверг конус Дыхания Дракона, наносящий еще 900 или около того урона по группе Неживых Костяных Охотников. Его Дыхание Дракона было просто ужасающим против обычных мобов.


Маленький Золотой Дракончик действовал как танк, а Яо Яо произносила заклинания и действовала из-за его спины. Не Ян также участвовал в битве. Волны Неживых Костяных Драконов падали одна за другой, покрывая землю кучами осколков костей.


Не Ян проверил квест, который он получил в прошлом в Иллюзорной Области Даллахана.


Задача 6: Убить 50 000 нежити 30-го уровня или выше. (Прогресс: 62/50 000)


Его разум задрожал от волнения. Было бы здорово, если бы ему удалось выполнить задачу 6 и обновить титул "Охотник на Демонов", пока он был здесь.


Помимо этого, Проблеск из Тьмы также требовал, чтобы он убил определенное количество нежити, чтобы разблокировать некоторые навыки.


Принимая все это во внимание, Не Ян начал чувствовать себя в этой ловушке не так уж и плохо. Все, что ему нужно было сделать, - это искать какие-нибудь подсказки. Кто знал, что они смогут раскрыть?
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Глава 288. Кенотаф (1) Зеннарда



Трудно было определить истинную ценность титула. Даже самые низкоранговые титулы предоставляли игроку определенную выгоду, например в форме льгот у NPC, не говоря уже о высокопоставленных титулах, таких как "Охотник на Демонов" и "Великий Ученый". Охотник на Демонов сильно поднял влияние Не Яна, хотя и лишь в человеческих городах, а Великий Ученый предоставил ему еще более широкий набор привилегий.


Не Ян задавался вопросом, какие льготы он получит, обновив свой титул Охотника на Демонов от Среднего до Продвинутого.


Думая об этом, Не Ян перевел весь получаемый им опыт на Маленького Золотого Дракончика, чья скорость убийства монстров намного превышала его собственную. И она явно будет только увеличиваться с каждым уровнем  Золотого Дракона.


Интуиция Не Яна подсказывала ему, что он и Яо Я, скорее всего, застряли в Домене Зеннарда, по крайней мере, на несколько следующих дней.


Эти Неживые Костяные Охотники, казалось бы, были бесконечны. Не Ян не знал, сколько потребуется времени, чтобы пройти через них. Они роняли около одного серебра после смерти, но почти ничего больше не выпадало. Тем не менее, прибыль от их уничтожения была не так уж и плоха, так как невозможно было встретить подобную скорость дропа на обычных картах.


Не Ян продолжал агрить монстров, в то время как Яо Яо отдыхала в сторонке, попивая Весеннюю Воду, чтобы восстановить ману. Он выстреливал бесконечным потоком болтов и собрал большую группу Неживых Костяных Охотников позади себя.


После того, как Не Ян сгруппировал их, Яо Яо и Маленький Золотой Дракончик использовали свою магию. Дракончик с его Дыханием Дракона и Яо Яо с ее Святым Обжигающим Пламенем. Волны Неживых Костяных Охотников падали на землю.


Прогресс задания Не Яна неуклонно рос. Он обнаружил, что убийством считается только то, в котором он нанес последний удар. Поэтому он спросил Яо Яо, может ли она оставить убийства монстров ему и Золотому Дракончику. Таким образом его развитие будет продвигаться намного быстрее.


Маленький Золотой Дракончик устремился в бой, проносясь сквозь Неживых Костяных Охотников.


Вскоре его питомец поднялся до 28-го уровня и изучил два новых навыка:


Падение Метеора (Начальный): Призывает гигантские метеор, наносящий 200% урона всем мишеням в радиусе 20 метров, а урон от огня сохраняется в течение 20 секунд. Время каста 10 секунд. Перезарядка: 30 минут. Прогрессирует на 60-м уровне.


Взрывное Противостояние (Начальный): При нападении имеет шанс нанести ответный удар по врагу, нанося 200% урона. Прогрессирует на 50-м уровне.


Эти два навыка были довольно грозными.


Хотя становилось все труднее и труднее поднимать уровень Маленького Золотого Дракончика, он становился все более сильным с каждым новым уровнем.


Видя, что Маленький Золотой Дракончик изучил два новых навыка, Не Ян удивленно поднял бровь. Так или иначе, рост Дракончика продолжал превосходить все его ожидания.


Не Ян принял решение. Даже ценой своего развития, он определенно заставит уровень Золотого Дракончика взлететь до Небес!


Не Ян использовал свой Кавалерийский арбалет для агра около шестидесяти Неживых Костяных Охотников, визжащая толпа рванула вперед, как прилив. Гигантский горящий метеор рухнул с неба, громко врезавшись в них. Заставляя пламя взлететь повсюду. Под бушующим пламенем Неживые Костяные Охотники рассыпались прахом.


Не Ян проверил прогресс:


Задача 6: Убить 50 000 нежити 30-го уровня или выше. (Прогресс: 1 223/50 000)


Количество убитых быстро росло.


 - Сколько Весенней Воды у тебя осталось? - спросил Не Ян. Стойкость Магов была слишком низкой. Через определенные промежутки времени они были вынуждены брать перерыв и тратить на восстановление большое количество Весенней Воды, Зелий Маны и так далее.


 - Я заготовила много, прежде чем отправиться в путь. У меня все еще осталось забито более 60 слотов, - ответила Яо Яо, проверив сумку.


Поскольку Яо Яо купила Весеннюю Воду Премиум Класса, она могла полностью восстановить свою ману с помощью одного флакона, в то время как другие были бы вынуждены для этого потратить пять или шесть склянок обычной Весенней Воды.


Так как каждый слот содержал 20 флаконов, это означало, что у нее было более 1200 флаконов Весенней Воды Премиум Класса, которые можно было растянут не менее, чем на 6 дней.


Не Ян молчал. Каждый флакон Весенней Воды Премиум Класса стоит 1 серебряную монету. Это означало, что она потратила более 1200 серебряных или 12 золотых монет! Даже он подумал бы дважды о том, чтобы потратить так много золота на что-то подобное. По всей видимости, Яо Яо могла быть единственным человеком, который бы готов был так расщедриться во всей Conviction!


С того момента, как стало ясно, что Яо Яо заранее подготовилась, можно было быть уверенными в том, что проблем с восстановлением они лишены на несколько дней.


* * *


В течение ближайших нескольких дней Не Ян и Яо Яо сосуществовали относительно мирно. Не Ян иногда занимался внешними делами. такими как рост Племени Невероятных Людей, отслеживание игроков Жаждущих Крови Клинков и Альянса Магов и т.д.


Это был период быстрого роста для крупных гильдий. Племя Невероятных людей также быстро расширялось, достигнув 5-го уровня гильдии с почти 60 000 членов. Пять вспомогательных гильдий также выросли примерно до 10 000 человек в каждой, что в общей сложности составляло около 110 000 человек!


Благодаря инвестициям Финансовой Группы Липин Драгон все больше и больше членов гильдии достигли 40-го уровня. Многим из них были предоставлены маунты, в результате чего около 10% гильдии имели в своем распоряжении лошадей. Это означало начало новой эры. Игроки больше не были ограничены стартовыми городами. Они могли начать путешествовать по всей Виридийской Империи.


Не Ян понимал более ясно, чем кто-либо другой, что именно это означало!


Гу Хуай получил сообщение о том, что игроки Жаждущих Крови Клинков начали появляться на картах, граничащих с территорией Калора. Поскольку Калор и Сияющий Город были относительно близки, две гильдии уже вступали в контакт. Однако на данные момент обе стороны проявляли сдержанность, так что конфликтов еще не возникало. Тем не менее, в воздухе уже запахло порохом.


Из-за будущей конкуренции за цитадели, две гильдии неизбежно станут врагами.


Но кроме этих вопросов Не Яна остальное время проводил с Яо Яо, уничтожая толпы Неживых Костяных Охотников.


Яо Яо особенно наслаждалась этими однообразными днями.


На второй день прокачки в Домене Зеннарда Не Ян завершил Задачу 6 и получил титул Продвинутый Охотник на Демонов, увеличивая свое влияние во всех человеческих городах на 30.


Целью Не Яна было достижения 100 пунктов влияния. Когда игрок достигал 100 пунктов влияния в городе, он получал специальные награды, среди которых был Комплект Славы.


Среди всего снаряжения Суб-Легендарного класса Коплект Славы можно было считать вторым в топе. В глазах игроков он считался одной из величайших наград. В прошлой жизни Не Яна таким снаряжением обладало не так много людей. Даже с самой оптимистичной оценкой можно было предположить, что их было не более нескольких тысяч во всей Виридийской Империи.


Подавляющее большинство игроков достигли бы 100-го уровня к тому времени, как смогут заполучить этот набор.


Не Ян также получил следующий квест.


Задача 7: Убить 200 000 нежити 30-го уровня или выше. (Прогресс: 0/200 000)


Не Яну было любопытно, что за титул будет после Продвинутого Охотника на Демонов. И они с Яо Яо продолжали прокачиваться в Домене Зеннарда без остановок.


* * *


На пятый день Не Ян был уже более чем на три четверти пути к завершению Задачи 7.


Задача 7: Убить 200 000 нежити 30-го уровня или выше. (Прогресс: 162 832/200 000)


После убийства бесчисленного количества нежите Не Ян также открыл умение в Проблеске из Тьмы:


Ураганная Засада: Устремитесь к цели со скоростью движения, увеличенной на 300%, заманивая их и нанося 160% урона, игнорируя броню и разницу уровней. Перезарядка: 5 дней.


Количество мощных умений в его распоряжении продолжало расти, но уровень Не Яна отставал от остальных. Несмотря на то, что он вернулся на 30-й уровень, он по-прежнему сильно отставал от Яо Яо, которая уже поднялась на 42-й уровень. В топе лидеров были игроки, которые уже достигли 45-46-го уровней, да и остальные наступали им на пятки. Тем не менее, верхние строчки списка лидеров ничего не значили для Не Яна. Он мог обогнать их в любое время. Больше всего его волновало то, что пожертвовав собственным ростом уровня, он поднял уровень Маленького Золотого Дракончика до 35-го! С более чем 3000 здоровья и более чем 1000 атаки и магической силы, Маленький Дракончик становился чрезвычайно грозным противником. Когда у него был такой сильный питомец, почему он должен был беспокоиться о том, что его уровень не поднимается?


Жаль, что у него не было очков, чтобы добавить их после прокачки до 30-го уровня. В Conviction, если игрок падал в уровне, он не терял свои очки статистики. Поэтому, получив назад утраченные уровни, естественно, они не приносили никакого изменения.


С другой стороны, из-за того, что он застрял в Домене Зеннарда, Не Ян не смог лично поучаствовать в битве между Святой Империей и Сияющим Тайным Пламенем. Тем не менее он отправил более сотни своих сильнейших игроков, чтобы представлять Племя Невероятных Людей в этой битве. С помощью Респлендента Блейдлайта и других, отправившихся туда, чтобы помочь, не было никаких проблем в завоевании крепости. В конце концов, Жаждущие Крови Клинки, Альянс Магов и Божественные Защитники не посылали своих людей сражаться. Они все были заняты, пытаясь обеспечить крепостями самих себя! Где бы они нашли время и людей, чтобы помочь обеспечению будущего Сияющего Тайного Пламени?


Во время боя произошел незначительный инцидент, когда Шадоу Киллер прикончил Слипи Фокса из ниоткуда, почти заставив Святую Империю рухнуть. К счастью, мощные силы Племени Невероятных Людей были там и смогли перевернуть ситуацию, проломив оборону Сияющего Тайного Пламени. Шадоу Киллер исчез после этого единственного убийства, оставив только одно предложение в сообщении для Племени Невероятных Людей:


"Скажи Пламени Нирваны, чтобы мыл шею, чтобы я не испачкал свой клинок!"


Угрожающие слова Шадоу Киллера поставили всех в Племени Невероятных Людей на уши.


Не Ян, который все еще торчал в Домене Зеннарда, лишь слабо улыбнулся, услышав эти слова. Если бы Шадоу Киллер действительно осмелился бы прийти, он бы не возражал против того, чтобы немного поиграть с ним.


На предыдущем графике Не Ян даже не надеялся конкурировать с игроком уровня Шадоу Киллера. Но после перерождения, Не Ян претерпел полную трансформацию, вырвавшись из своего кокона и превратившись в бабочку, непонятную безымянную фигуру, лидера знаменитого Племени Невероятных Людей. Его настоящее Я уже давно превзошло его прошлое! Бесстрашный и непревзойденный, это был девиз Не Яна в этой жизни.


Обращая внимание на то, что происходит во внешнем мире, Не Ян и Яо Яо продолжали продвигаться вперед. Неживые Костяные Охотники здесь не возрождались. Наконец, они нашли некоторые подсказки, когда Не Ян обнаружил ориентир. Он был покрыт трещинами и довольно сильно пострадал от влияния окружающей среды. Тем не менее, все еще можно было четко разглядеть стрелку, указывающую в определенном направлении, ниже которой было написано несколько слов на языке драконов:


Кенотаф Зеннарда.


_______________________________________________


1. Кенотаф - символическая могила, в которой нет тела, чаще всего по причине утраты последнего (например, утонул и не нашли).
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Глава 289. Благословение бога



Кенотаф Зеннарда был там, где были погребены некоторые его вещи, включая меч, которым он владел во времена Темной Эра. Тираническое оружие испило крови бесчисленных жертв, забрав их жизни и оставив неизгладимый след в истории.


Человеку, не имеющему Сердца Святого Духа, просто невозможно подчинить это Божественное Оружие, которое покрыто аурой убийства.


Не Ян многого не знал о Сердцах Святого Духа, за исключением того, что их было невероятно трудно получить. По слухам, только три игрока умудрились заполучить их в его прошлой жизни. Однако он не знал, каким образом им это удалось. Сердца Святого Духа не были исключительными для какого-то определенного класса, но у Паладинов способ их получения был несколько легче. Это было связано с тем, что после уничтожения определенного количества нежити можно было получить Сердце Святого Духа, и на более поздних этапах игры Паладины обладали аурой, которая имела шанс уничтожить любую слабую нежить, которая вошла бы в зону воздействия, по крайней мере, так сообщалось.


Независимо от того, насколько сложно это будет, Не Ян хотел хотя бы взглянуть на Меч Зеннарда. Он знал, что желать заполучить его было чистым безумием. Но просто посмотреть на него должно быть в пределах его возможностей, верно?


Не Ян и Яо Яо двигались в направлении, определенным указателем.


Все еще препятствуя их продвижению, на пути встречалось бесконечное море Неживых Костяных Охотников. Тем не менее, Не Ян обнаружил, что с ними стало справляться гораздо легче, чем раньше. Он быстро понял, почему, после того, как проверил свой статус:


Продвинутый Охотник на Демонов. Увеличивает влияние во всех человеческих городах на 30. Уменьшает статистику каждого темного существа в пределах 20 метров от игрока на 30%.


Запугивание (Усиленное): Наносит цели атаку аурой страха и блокирует их передвижения в течение 3 секунд. Диапазон 5 метров.


Сдерживание (Усиленное): Разгоняет всех монстров в окрестностях в течение 15 минут. Не действует, если уровень монстров превышает уровень игрока более чем на 30.


Продвинутый Охотник на Демонов не давал ничего нового, но все прилагаемые к титулу свойства получили существенный толчок в развитии. Не Яну, вероятно, придется снова поднять рейтинг своего титула, или, возможно, обновить его до более высокого уровня, чтобы получить новый навык.


Чем больше дебафф действовал на окружающую нежить, тем быстрее Не Ян и Яо Яо ее уничтожали.


Вдалеке перед ними открывалась массивная гробница. Она была сделана из серых горных пород и высотой достигала несколько десятков метров. Самый высокий камень, который явные признаки коррозии, имел темный вход, который вел куда-то вглубь, под землю.


Так как он планировал отыскать и полюбоваться на Меч Зеннарда, Не Ян собирался исследовать глубины этого Кенотафа. Независимо от того, что случится с ним там, его путешествие здесь можно будет считать успешным.


 - У меня заканчивается Весенняя Вода, - сказала Яо Яо, хмуря бровки и проверяя свою сумку. Даже более 60 стеков не справились со столь многодневной непрерывной прокачкой.


Не Ян немного подумал, после чего предложил: 


 - Как насчет того, чтобы вернуться в Калор с Лотосом Черного Греха Без меня? Я объясню тебе, как перейти к следующей части квеста Благословения Карси. Иди, найди Кузнеца Кейда и попроси его создать тебе Распятие Серебряного Ранга. Носи его на протяжении всего следующего этапа квеста.


Яо Яо на мгновения задумалась. Без каких-либо предметов для восстановления маны она была бы лишь бременем для Не Яна, если бы осталась с ним.


Ее единственным выбором было умереть, чтобы вернуться в город.


 - Хорошо, я сама закончу с Благословением Карси, - кивнула Яо Яо. Не Ян, похоже, очень заинтересовался этим заданием, настолько, что не был бы удовлетворен, пока не дошел бы до самого конца.


Не Ян передал Лотос Черного Греха Яо Яо. Ему нужно было дать ей некоторое руководство для следующего этапа квеста и тогда у нее все будет в порядке. С Распятием Серебряного ранга трудности прохождения квеста были бы более терпимыми.


 - Хорошо, Пламя Нирваны, я уйду, - глаза Яо Яо полыхнули большой неохотой, когда она начала снимать свое снаряжение.


 - Договорились, - Не Ян кивнул. Он планировал исследовать внутреннюю часть гробницы. Если он все равно умрет, он может хотя бы попытаться что-то извлечь из своей смерти.


Потребовалось более 20 секунд, чтобы Яо Яо закончила снимать снаряжение, после чего она нашла способ совершить самоубийство и вернуться в Калор.


После того, как она ушла, Не Ян посмотрел на Золотого Дракончика. Без поддержки Яо Яо с ее заклинанием, атакующим по области, скорость их прокачки значительно снизилась.


Не Ян перенаправил свое внимание на некоторые дела гильдии. Во второй половине дня маячил конец пятидневного оговоренного срока между Племенем Невероятных Людей и Финансовой Группой Липин Драгон. Он распорядился, чтобы Блейдлайт, Янг Севен и остальные захватили Базовую Крепость самостоятельно. С силой 500 игроков им удалось захватить крепость лишь после семи вайпов. Несмотря на то, что злые существа, охраняющие крепости, давали достаточный опыт, все же его было недостаточно, чтобы покрыть понесенные потери. В среднем, каждый участник потерял 2 уровня, но по сравнению с ценностью приобретения крепости, это можно было считать достойным компромиссом.


Но этим занимались не только в Племени Невероятных Людей. Другие гильдии тоже упорно работали, чтобы освободить опорные пункты, но потери, которые они понесли в процессе, были гораздо более серьезными.


Не ЯН смотрел на огромное море костей перед собой, которые волнами двигались, казалось бы, совершенно без цели. Направляя Маленького Золотого Дракончика, который мог убивать целые группы Неживых Костяных Охотников своим Дыханием Дракона, он неуклонно продвигался вперед.


Не Ян прибыл ко входу в Кенотаф Зеннарда. Он мог обнаружить темную энергию, излучаемую из глубины прохода, которая пронизывала холодом до костей и вызывала мрачное чувство. Перед ним простирался длинный лестничный пролет, ведущий глубоко под землю.


Не Ян спустился по лестнице вместе со своим Маленьким Золотым Дракончиком.


Вырезанные в стенах по обе стороны от прохода простые фрески, изображали историю расы Драконов, от их резкого подъема в горном хребте Канаси, до их быстрого захвата территорий других рас, а затем, наконец, создание ими империи, правящей по всему Континенту Атланте.


Как говорится, ничто не вечно под Луною. После господства на континенте в течение 2 900 лет даже король Зеннард стал старым. В борьбе за наследство, правящий класс разорвал страну на части. Кроме того, различные расы восстали против зверств драконов, в результате чего империя Хибэритта резко пала, да так никогда и не смогла восстановить свою прежнюю славу.


В конце концов, аристократы расы Драконов не имели другого выбора, кроме как поставить Кенотаф Зеннарда в Домене Зеннарда. В противном случае он был бы уничтожен другими расами.


Раса Драконов была почти полностью уничтожена, в то время как оставшиеся в живых рассеялись по всем континенту!


Даже столь мощное общество, которое было построено расой Драконов, в конечном счете было уничтожено и осталось лишь на страницах истории.


Поскольку древние легенды, подобные тем, которые встретились Не Яну на его пути в выполнении квестов, содержали информацию о двух совершенно различных цивилизациях, они объединялись и переплетались, чтобы создать мистический мир Conviction. 


Глядя на эти простые, но ясные фрески, Не Яну казалось, что он плывет по рекам истории.


По мере того, как Не Ян спускался все ниже в гробницу, проход постепенно становился все более просторным. Он догадался, что потолок был около 10 метров в высоту, в то время как в паре метров от него, по обе стороны, встречались кости и скелеты, лежащие вдоль стен. Некоторые принадлежали людям, другие - эльфам, а третьи - великанам. Все они стали жертвой односторонней резни. Светящиеся жемчужины по стенам освещали проход. Под их тусклым светом он увидел несколько силуэтов.


Не Ян не знал какие монстры могли скрываться здесь. Он вошел в Скрытность и пошел на разведку. Несколько фигур перед его глазами оказались Магами-Скелетами. Помимо черных балахонов, все что он мог разглядеть, было жуткое зеленое пламя, мерцающее в пустых глазницах.


Один из Магов-Скелетов внезапно обернулся и уставился в сторону Не Яна.


Вор затаил дыхание. Все его тело было скрыто, он буквально слился с темнотой.


Маг-Скелет осмотрелся вокруг. Но не найдя ничего, он продолжил свой путь.


Не Ян осмотрел Мага-Скелета с помощью Непостижимого Озарения.


Священник-Скелет Дракон (Элита): Уровень 50


Здоровье: 5 000/5 000


В этой области было примерно 16 Священников-Скелетов Драконов. Может быть, его путешествие закончится именно здесь?


Но Не Ян не хотел сдаваться. Он уже зашел так далеко. Кроме того, даже если бы он решил остановиться здесь, ему все равно пришлось бы умереть, чтобы сбежать с этой квестовой карты. Так что он мог использовать этот шанс. Не Ян отозвал Маленького Золотого Дракончика, после чего вошел в комнату.


После того, как он активировал Ползущее Кольцо, он начала медленно подниматься по стене, точно геккон. Он спрятался в углу, который был самым дальним от Священников-Скелетов Драконов и стал медленно пробираться к другой стороне, тщательно контролируя каждое свое движение.


В окружении стольких врагов, Не Ян не осмеливался вести себя опрометчиво. Он посмотрел вперед и увидел две группы Священников-Скелетов Драконов. Хотя эта комната была просторной, избежать их было бы чрезвычайно сложно.


Священник-Скелет Дракон внезапно повернул голову. глядя прямо на Не Яна.


Сердце юноши рухнуло в пятки. Он был обнаружен!


Опять же, в закрытом помещении, подобному этому, трудно было не обнаружить его.


Священник-Скелет Дракон внезапно взмахнул своим посохом и скастовал Ловушку!


Если бы Не Ян был обездвижен, он бы упал вниз.


Тем не менее, он не мог использовать какие-либо навыки прямо сейчас, потому что был на стене!


Промах!


Не Ян был застигнут врасплох, но, тем не менее, был в восторге от этого неожиданного развития событий. Однако почему Ловушка Священника-Скелета Дракона не подействовала на него? Он вдруг вспомнил о некотором предмете, который лежал в его сумке - Глава Мира! У нее был пассивный навык, который имел шанс аннулировать любое заклинание, нацеленное на него!


У Главы Мира действительно было такое спасительное свойство. Ее ценность в сердце Не Яна сильно возросла. Иногда этот предмет может действовать как своевременный спаситель! Целенаправленные заклинания, такие как Ловушка или Парализующий Взгляд от игроков и монстров, были очень проблемными. Поскольку он обладал Главой Мира, столкнувшись с подобной опасностью, то сумел спастись!


Но Не Ян понимал, что только случай стал его спасением. По всей вероятности, ему вряд ли повезет в следующий раз! Не Ян перевернулся и спрыгнул с каменной стены. Приземлившись на пол, он мастерски вошел в Теневой Вальс, чтобы внезапно устремиться вперед.


Священники-Скелеты Драконы посылали более дюжины заклинаний, устремляющиеся к Не Яну.


Вор прыгнул в сторону с их пути в попытке увернуться. Уже в воздухе он активировал Барьер Темного Сияния, навык его Нагрудника Темного Сияния.


Бенг!


Два огненных шара все же настигли его.
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Какой ужасающий урон!


К счастью, Не Яну удалось избежать подавляющего большинства атак. В противном случае этот залп легко отправил бы его в могилу.


Он быстро устремился к проходу. Поскольку он уже был обнаружен, то не мог медлить. Группа Священников-Скелетов Драконов пыталась перехватить его, посылая многочисленные заклинания в сторону удирающей фигуры.


Огненные шары летали повсюду, каждая волна приносила сразу десятки снарядов!


Когда Не Ян побежал, перезвон от получаемого им урона звучал неоднократно, так как он попадал из одного огненного шара в другой. Однако он не был мгновенно убит залпами врага, но вместо этого храбро выдержал заклинания Священников-Скелетов Драконов, чтобы пробраться в соседнюю комнату.


За мгновение перед тем, как очередной шквал заклинаний настиг его, отметив неизбежную кончину наглого Вора, Не Ян активировал умение Благословения Бога из Главы Мира, став невосприимчивым ко всякой Магии!

************************************
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Глава 290. Меч Зеннарда



Поскольку Глава Мира гарантированно выпала бы после смерти, Не Ян решил воспользоваться навыками Благословения Бога, пока еще была такая возможность. Он мог бы даже выйти отсюда живым, если бы ему сопутствовала удача!


Благословение Бога длилось 60 секунд. В течение этого времени, Не Яну не пришлось бы бояться атак магией.


После того, как он выпил зелье ускорение, которое получил в Магазине Зелий Звёздного Неба, Не Ян побежал наперегонки со смертью, отмахиваясь от бомбардировки заклинаний. Когда оставалось только 10 секунд Благословения Бога, он проскочил мимо последней группы Священников-Скелетов Драконов и сбежал через проход в следующую комнату. Там он нашел темный угол, чтобы скрыться с их глаз и раствориться в тени.


Священники-Скелеты Драконы преследовали Не Яна до прохода, но не найдя никаких следов, обернулись и ушли.


Не Ян вздохнул с облегчение. Он покинул свое укрытие и продолжил путешествие глубже в недра гробницы. К своему ужасу в следующей комнате, в которую он прибыл, Вор обнаружил в шесть раз больше Священников-Скелетов Драконов. Он понятия не имел, как противостоять такому количеству монстров Класса Элита.


Эти Священники-Скелеты Драконы полностью преградили путь Не Яну.


"Как же мне пройти мимо этой комнаты..." - про себя пробормотал Не Ян. Он осмотрелся вокруг и убедился, что эта комната не сильно отличается от предыдущей в плане дизайна, то есть прокрасться мимо этих Священников-Скелетов Драконов будет почти невозможно. Уничтожать их одного за другим - это был один из вариантов продвижения вперед, который он мог выбрать. В конце концов, с его выдающимся снаряжением и широким спектром навыков, избавиться от Священника-Скелета Дракона 50-го уровня будет равносильно поеданию куска пирога..


Однако перед ни было более 70 Священников-Скелетов Драконов, преграждавших продвижение вперед.


Даже с Кольцом Шелка и Ползущим Кольцом у него не было никакого способа пробраться мимо них.


В то время, как Не Ян размышлял над своим следующим шагом, один из Священников-Скелетов Драконов откололся от группы и начал приближаться к нему. В своем пассивном режиме он попеременно чередовал перемещение и остановку с целью осматривания окружения.


Он приблизился к Не Яну почти вплотную. Только несколько шагов отделяло его от обнаружения!


В 20 метрах впереди находилась большая группа Священников-Скелетов Драконов. Если бы все они были предупреждены о его присутствии, от Не Яна не осталось бы и мокрого места!


Его единственным вариантом было вывести этого Священника-Скелета из строя как можно быстрее!


Не Ян стиснул зубы и активировал Ураганную Засаду. Бросившись вперед с взрывной скоростью, он погрузил свой кинжал глубоко в грудь Священника-Скелета Дракона. После чего обошел его вокруг, используя Перерезание Горла.


Скорость Не Яна достигла своего абсолютного предела благодаря 200% бонусу от Ураганной Засады.


Ураганная Засада также увеличивала урон на 60% и игнорировала броню и разницу в уровнях. В сочетании с титулом Продвинутый Охотник на Демонов, который уменьшал статистику всей ближайшей нежити на 30%, Не Ян нанес просто огромный урон.


До того, как Священник-Скелет Дракон смог отреагировать, Не Ян довел его здоровье почти до половины шкалы.


Священник-Скелет Дракон начал кастовать заклинание, сфера света сгустилась в его ладони. Но прежде чем он смог ответить наглому Вору, Не Ян временно задержал его контратаку, ударив в плечо.


Не Ян снова бросился на Священника-Скелета Дракона и атаковал его Ударом в Спину и Потрошением.


В тот момент, когда монстр снова собирался использовать магию, Не Ян активировал Взрыв, закончив бой с резким звуком.


Шум привлек внимание Священников-Скелетов Драконов. Но когда они повернули головы, чтобы посмотреть, то единственное, что они увидели, было черным балахоном и разбросанными фрагментами костей на земле. Не Яна уже и след простыл.


Этой нежити не хватало интеллекта, чтобы задаться вопросом, как их товарищ оказался в таком состоянии. Не обнаружив цели, они снова погрузились в пассивное состояние, временно оставив Не Яна в безопасности.


Не Ян же вернулся в свой темный угол, где расслабился и спокойно задышал, увидев, что Священники-Скелеты Драконов отводят от него свои взгляды. Если бы он не действовал с такой решимостью, то сейчас был бы вынужден столкнуться с настоящим бедствием!


Убить одного Священника-Скелета Дракона было недостаточно, чтобы позволить Не Яну пройти через эту область. И ц него не было роскоши ждать весь деть, чтобы они отделялись от своих групп, позволяя ему уничтожать их по одному за раз.


"Нет ли другого способа, как я мог бы это сделать?" - задумчиво осматривая список навыков и предметов, доступных ему, думал Не Ян, прежде чем его взор пал на Жемчужину Маскировки. - "Может быть я действительно смогу прокрасться мимо этим Священников-Скелетов Драконов, если замаскируюсь под одного из них!"


Через мгновение Не Ян принял решение. Он не мог придумать ничего иного.


Не Ян активировал Маскировку, и его тело мгновенно окуталось черным балахоном. Его лицо скрылось под капюшоном, превращенное в черепушку, а то время как в опустевших глазницах появились мерцающие зеленые огоньки.


Он был похож на Священника-Скелета Дракона!


Умение "Маскировка" было довольно впечатляющим. Не Ян осмотрел свое тело и убедился, что трансформация завершена. Каждая часть его тела превратилась в кости скелета!


Не Ян не знал, могли ли Священники-Скелеты Драконы видеть сквозь его маскировку, или существует ли некое безопасное расстояние, на котором маскировка действовала безотказно, поэтому он решил, что лучше оставаться как можно дальше от них.


То, что ждало Не Яна, если бы его поймали, - это буря бесконечных заклинаний. Позже он бы очнулся на кладбище в Калоре.


Не Ян глубоко вздохнул, а затем направился к Священнику-Скелету Дракону поодаль. Он даже прекрасно имитировал их походку. Таким образом его маскировка была менее подвержена разоблачению.


Не Ян молча молился, чтобы Священники-Скелеты Драконы не обладали такими навыками, как Глаз Правды, иначе бы он стал трупом.


Не Ян медленно приблизился к Священникам-Скелетам Драконов. Примерно в пяти метрах он мог четко разглядеть лица под капюшонами. Их белоснежные черепа оставались абсолютно отстраненными.


Хотя Не Ян не мог видеть своего собственного лица, он считал, что оно не сильно отличается от этих Священников-Скелетов Драконов.


Это был эффект Маскировки!


Не Ян опустил голову. Он увидел пару рук, которые были сплошными косточками, с немногочисленными мумифицированными мышцами и сухожилиями, прикрепленными к ним.


Это были его руки!


Он крепко схватился за свой посох, продвигаясь вперед. Замаскированный Вор находился всего в нескольких минутах ходьбы от Священников-Скелетов Драконов.


Не Ян чувствовал, что его сердце вот-вот выпрыгнет из груди, когда он приблизился к ним. 


"Я покончу с собой, если выдам себя сейчас! Успокоиться!" - он крепко сжал посох, после чего продолжил движение вперед.


Несколько Священников-Скелетов Драконов посмотрели на Не Яна. Они смотрели ему в лицо, прежде чем, наконец, отвернуться, и эти мгновения казались вечностью.


Никто из Священников-Скелетов Драконов ничего странного в Не Яне не заметил.


Не Ян почувствовал себя спокойнее, продолжая медленно пробираться мимо группы Священников-Скелетов Драконов, не обращавших на него внимания. Когда он, наконец, подошел к выходу из комнаты, он вздохнул с облегчением. Подобная деятельность действительно проверяет пределы моральной стойкости человека.


Не Ян воспользовался своей маскировкой, чтобы глубже проникнуть в гробницу. Он натыкался на Священников-Скелетов Драконов в каждой комнате или коридоре. Если бы игрок не достиг 70-го уровня или не обладал никакими специальными методами, он бы ни за что не смог повторить этот путь!


Не Ян использовал Жемчужину Маскировки, чтобы пробраться через районы, которые были усеяны Священниками-Скелетами Драконами. Спустя еще полчаса, он вышел из длинного узкого прохода и прибыл в комнату, значительно более теплую, чем все остальные. Ниже было озеро кипящей лавы, а впереди был каменный арочный мост, который терялся в дымке вулканического газа.


Не Ян заметил статую, возвышающуюся над лавой вдалеке. Он был примерно 70 метров в высоту и напоминал Титана древности. Одетый в золотые доспехи, обладая парой крыльев - это было захватывающее зрелище.


Это была статуя Короля Драконов Зеннарда в расцвете сил! С бугрящимися мышцами он казался властным, с убийственным лицом, которое внушало страх абсолютно всем.


Убийца всех существ, беспощадный тиран, правящий на протяжении веков!


Создание им Империи Хибэритта и последующее господство стало известно, как Темная Эра! Для всех разумных рас это было самое темное время в их истории!


Правая рука статуи была помещена перед сундуком ладонью вверх. Его огромная ладонь была достаточно большой, чтобы вместить на себе шесть человек. Плавающий примерно в метре над центром ладони короткий меч казался невероятно маленьким. Он был покрыт пылающим черным пламенем.


Меч Зеннарда был примерно того же размера, что и обычный одноручный меч. Он был совершенно черным, окутанным в потустороннее пламя.


Поскольку Меч Зеннарда был так высоко, Не Ян не мог хорошо его разглядеть. Однако он сразу привлекал внимание. В этой обширной комнате он, несомненно, был центром, привлекающим внимание.


Это было пугающее оружие, которое отняло миллионы жизней, но также и легендарное оружие, которое желало бесчисленное количество людей.


Не Ян уставился на сокровище, которое было так близко, но так далеко. Несмотря на то, что он полностью осознавал опасность, у него было непреодолимое желание устремиться вперед.


Не Ян прошел через каменный мост. Из ямы внизу, где кипела лава, поднялось густое облако дыма, несущее с собой волны тепла и даже тлеющие угольки. Горящий дым окутал его, задержавшись надолго, прежде чем постепенно сгореть и рассеяться.


Несмотря на то, что дым был сожжен, Не Ян не пострадал.


Он обладал Сердцем Обжигающего Огня, что делало его чрезвычайно огнестойким. Даже игрок 80-го уровня не обязательно был в состоянии соответствовать ему в этом отношении. Таким образом экологическая опасность этого места совершенно не влияла на него. Эти облака дыма наносили ему максимум 50 единиц урона.


Впереди него была река лавы в 10 метров шириной. Не Ян долго искал, но так и не сумел найти мост, по которому можно было бы перейти на другую сторону.


Лава ниже бурлила и вздымалась вверх. Время от времени пузырьки газа взрывались, посылая волны тепла, поднимающиеся в воздух.


Рассмотрев все варианты, Не Ян экипировал Кольцо Прыгуна. Он прыгнул через лавовую реку, благополучно приземляясь на другую сторону.


Не Ян посмотрел вдаль. Он был на один шаг ближе к статуе в центре.


Оставалось еще около 60 метров!


Перед ним было огромное море лавы. Желание заполучить Меч Зеннарда поставило его перед непростой задачей.


Не Ян задавался вопросом, как люди на предыдущем временном промежутки добыли Меч Зеннарда, или о том, сколь многие из них были поглощены кипящей лавой.


Не Ян почувствовал, что его ожидания в отношении Меча Зеннарда настолько же высоки, как и с Посохом Мрачной Души!


Взгляд Не Яна пробежался по земле вдаль. К своему удивлению он обнаружил, что на гигантском кресте, примерно в восьми метрах над лавой, висел человек. Висевший выглядел довольно большим и мускулистым.


Поскольку это было довольно далеко, Не Ян не мог ясно разглядеть его. Тем не менее, для NPC оказаться в подобном месте, да еще и распятом на кресте, означало, что они определенно были связаны с Мечом Зеннарда и квестом этой карты.


Трудно было сказать, был ли этот NPC еще жив.


Некоторое время Не Ян думал, прежде чем решительно пойти к нему.
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Глава 291. Варвар Келовиц



Не Ян направился к NPC, распятому на кресте, и осмотрел его. Мужчина был намного выше обычного человека, с крепким телосложением, его кожа отливала бронзовым цветом. Нижняя половина его тела была покрыта парой рваных меховых брюк, а верхняя - полностью голой. Несмотря на столь жалкий вид, он был наполнен силой, подобно жестокому зверю.


Из этих отличительных черт Не Ян сделал вывод, что данные NPC относится к варварам!


Варвары были расой людей, одаренных огромной физической силой. Они специализировали на рукопашном бое, часто сражаясь со зверями в лесу, чтобы оттачивать различные приемы. Битва практически была в их крови.


Варвары были известной группой людей. Хотя их численность никогда не превышала двух тысяч, бесчисленные Чемпионы рождались в их племени, некоторые из них даже стали легендарными существами, такими как Бог Войны Кело.


Не Ян стоял примерно в 30 метрах от варвара. Казалось, что он долгое время провисел на этом кресте. Его волосы низко спадали на плечи и закрывали лицо, что сильно мешало определить его выражение. 


Не Ян встретил нескольких варваров в своей прошлой жизни. Они были мощными и уважаемыми NPC, которые часто являлись краеугольными камнями силы в каждом сражении, убивая множество тварей. Их подвиги часто упоминались в Крепости Хилтон.


Не Ян обнаружил, что этот варвар был прочно прибит металлическими шипам, пронзившими его руки и ноги, что делало его неспособным сдвинуться хоть на дюйм. Как будто этого было недостаточно, его лодыжки и запястья были связаны цепями и кандалами.


Этому варвару невозможно было освободиться из такого состояния.


Чувствуя присутствие другого существа, Варвар поднял голову, чтобы посмотреть на Не Яна. Глубокий взгляд его черных глаз был пронзительным и полным жизни.


Не Ян осмотрел варвара своим Непостижимым Озарением.


Варвар Келовиц (Лорд): Уровень 360


Здоровье: ???


Не Ян был потрясен. Как правило, NPC, чей уровень превышал трехсотый, были сопоставимы с легендарными фигурами, такими как Карси. Но он боялся, что даже Карси, возможно, совершенно не обязательно будет соответствовать этому парню по уровню.


 - Мальчик, что ты здесь делаешь? - спросил Варвар Келовиц. Его глубокий, хриплый голос не отличался от любого другого.


 - Я просто изучаю местность, - невинно ответил Не Ян. Он оставался непоколебимым под прицелом взгляда Варвара Келовица, который был похож на острейший клинок.


Даже будучи привязан к кресту, Варвар Келовиц все еще изучал бесподобную мощь.


Варвар Келовиц показал признательную улыбку:


 - Мальчик, ты все еще младенец, но у тебя уже такая сильная воля, - он лениво взглянул на текущую вокруг него лаву. - Я был заключен здесь, в этой тюрьме, в этом проклятом местет, в течение почти 1000 лет.


Выражение лица Не Яна стало удивленным. Вероятно, это было ключевое событие для квеста!


 - Вам нужна моя помощь?


Варвар Келовиц на мгновение задержал взгляд на Не Яне. С легкой улыбкой он покачал головой:


 - Малыш, ты слишком слаб. Ты еще не можешь освободить меня. Это потребовало бы, чтобы кто-то с Сердцем Святого Духа вытащил Меч Зеннарда, чтобы разблокировать ограничения.


Разум Не Яна задрожал. На предыдущей временной шкале игрок, вероятно, добрался до этого мест и услышал что-то похожее от Варвара Келовица. Впоследствии информация о Мече Зеннарда Просочилась наружу.


Однако эти слухи никогда не подтверждались официальным сайтом.


Этот квест, вероятно, требовал очень высокого уровня и включал скрытый тайны Континента Атланты, ни одна из которых в прошлой жизни Не Яна не была открыта игрокам. Поэтому официальный сайт никогда не публиковал какую-либо сопутствующую информацию.


 - Что я должен сделать, чтобы получить Сердце Святого Духа? - спросил Не Ян. На предыдущем графике Сердце Святого Духа было далекой легендой. Тех, кто владел им, можно было бы пересчитать на пальцах одной руки.


 - Паладины - одаренные существа с прямым путем, ведущем к получению Сердца Святого Духа. Для других классов, хотя это и возможно, его получение было бы так же сложно, как восхождение на Небеса, - ответил Варвар Келовиц. Он пристально посмотрел на решительное выражение лица Не Яна, затем продемонстрировал самонадеянную улыбку. - Я не знаю, почему... Может быть потому, что я слишком устал от того, что был заперт здесь слишком долго, но мои кишки говорят мне, что ты, возможно, можешь это сделать. Мальчик, согласен ли ты вытащить Меч Зеннарда и использовать его, чтобы оборвать эти проклятые цепи?


Вы принимаете просьбу Варвара Келовица? Ограничение по времени: 5 месяцев. Отказ приведет к потере 10 уровней.


Не Ян подумал, а затем подтвердил задание. По его мнению, штраф был не особо серьезным. Не было никакого вреда в принятии этого квеста. Однако у него все еще были сомнения относительно Меча Зеннарда. Мог ли он действительно получить его?


Даже если он должен был умереть снова и снова, это все равно стоило бы того, если бы он смог получить Меч Зеннарда! Мифическое сокровище, подобное ему, было просто лишком великолепно, чтобы он мог упустить эту возможность.


Вы приняли просьбу Варвара Келовица.


Вы получили Благословение Варвара Келовица.


Благословение Варвара Келовица: Подавляется могущество зла. Продолжительность: 5 месяцев.


"Почему я получил это Благословение? Для чего оно?" - Не Ян был на мгновение ошеломлен. Он посмотрел на Меч Зеннарда, плавающий над ладонью статуи. Это Божественное Оружие было запечатано там почти 1000 лет. В нем была таинственная сила, которая, казалось, превосходила пространство и время. - "Подавить могущество зла... Не имеется ли в виду сам Меч Зеннарда?"


 - Но как я могу получить Сердце Святого Духа? - поспешно спросил Не Ян. Сердце Святого Духа было самой важной частью.


 - Не нужно волноваться, - усмехнулся Варвар Келовиц. Он повторил серию слогов, после чего пламя света покрыло Не Яна. - Я когда-то получило Благословение от Бога, что сделало меня единственным варваром, который может обладать магией. С ее помощью я благословил тебя. Что касается того, сможешь ли ты получить Сердце Святого Духа, это будет зависить только от тебя самого.


Не Ян проверил свой статус и обнаружил новое умение.


Очищающая Аура: Используйте силу света, чтобы очистить всех злых существ в радиусе 5 метров.


Сердце Святого Духа можно получить, очистив бесчисленное количество злых существ. Что касается точного числа, то о нем Не Ян не имел ни малейшего представления. Однако он был уверен, что оно не было низким. Иначе как можно было объяснить то, что на прошлой шкале времени было всего три Паладина, обладающих Сердцем Святого Духа?


 - Келовиц, сэр, благодарю Вас за благословение, - сказал Не Ян. Казалось, что пройдет еще очень много времени, прежде чем он сможет вернуться сюда, чтобы спасти этого варвара.


Варвар Келовиц несколько запыхался, предоставляя благословение:


 - Пожалуйста. Помни о просьбе, которую я выссказал тебе. Если ты хочешь покинуть это место, я все еще могу открыть телепорт для тебя.


 - Подождите, пожалуйста, сэр Келовиц. Возможно ли, чтобы я мог забрать Меч Зеннарда? - спросил Не Ян. Он смотрел на меч, парящий вдалеке.


 - Сначала попробуй его взять, - ответил собеседник.


Обычный человек не мог достичь такого высокого места. Не Ян считал, что счастливый парень, который в прошлой его жизни, наткнулся на это место, изначально не имел возможности добраться до меча, поэтому ему оставалось только вернуться в город и подумать о том, как преодолеть это препятствие. Когда он вернулся с таким предметом, как, например, Кольцо Левитации, он мог взять Меч Зеннарда.


 - Конечно, я могу подняться туда, - сказал Не Ян. Он почувствовал волнение после того, как Варвар Келовиц согласился на его просьбу.


 - Меч Зеннарда был запечатан после смерти своего владельца. Его нынешняя мощь не составляет даже доли того, чем он обладал когда-то, - сказал Варвар Келовиц.


Из опыта Не Яна свойства Легендарных Предметов, подобных этому, были непревзойденными, даже когда они были запечатаны.


Не Ян предположил, что Варвар Келовиц наделил его Благословением, которое подавляло зло, именно для того, чтобы он мог владеть Мечом Зеннарда!


Помимо кинжалов, Воры могли также использовать короткие мечи!


Не Ян немного подумал, прежде чем стать более нетерпеливым. Он взглянул на свое Ползущее Кольцо. Так как он не использовал его некоторое время, его навык откатился.


Не Ян попрощался с Варваром Келовицем, затем направился к стоящей поодаль статуе. Он вскочил на нее, и его тело словно приклеилось к ее поверхности, после чего Вор стал подниматься вверх. Через несколько минут он перешел от ног к груди. Оттуда он переместился на лицо, откуда с помощью своего Шелкового Кольца качнулся на расстояние более 15 метров, которые он пролетел по воздуху, прежде чем достигнуть руки. Он крепко обнял ее, прежде чем поспешно поползти к ладони статуи. 


Вскоре он поднялся на руку. Стоя на относительно ровной части ладони, он видел Меч Зеннарда прямо перед собой. Черное пламя покрывало клинок, а его языки прыгали в воздухе.


Не Ян приблизился к Мечу Зеннарда.


Тонкий коротки меч был около метра в длину, кромешно-черного цвета. Живописная змея была выгравирована на рукоятке, да так искусно, что казалось, что вот-вот собирается атаковать. Лезвие само по себе напоминало черный кристалл, чистый и полупрозрачный, с каждой стороны будучи острым, как бритва. Все это великолепие сверкало кровавым светом, источаемым аурой клинка.


Вы обнаружили Меч Короля Драконов Зеннарда. Он обладает чрезвычайно сильной злой энергией. Легенда гласит, что пользователи, которые не смогут подавить злую энергию, будут поглощены мечом. 


Все было именно так, как предполагал Не Ян. Если игрок хотел получить Меч Зеннарда, ему нужно было Благословение Варвара Келовица!


Не Ян подошел к Мечу Зеннарда и обхватил рукоять. Мощная темная энергия поднялась в его руке и теле, заставляя почувствовать холод. Однако сразу же после этого его тело излучило яркий свет. Теплая святая энергия пронизывала его тело, заставляя темную энергию отступить.
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Глава 292. Меч Кровопролития



Черное пламя вокруг Меча Зеннарда пылало с неимоверной силой, в результате чего Не Ян ощущал, как его руки горят. Он услышал голос, шепчущий в его голове. Но когда он попытался внимательно прислушаться, тот бесследно исчез.


Большинство легендарного оружия представляло собой наследие могущественных древних персон, иногда даже обладало собственным духом.


Не Ян не обнаружил ничего странного.


Например, Меч Зеннарда носил память о своем первоначальном владельце и пережил Темную Эру.


В тот момент, когда Не Ян приблизился к Мечу Зеннарда, чтобы проверить его свойства, в его ушах раздались ужасные крики. Его зрение поплыло, когда к нему метнулись бесчисленные злобные души. Холодная и мрачная энергия ворвались в его тело, стремясь поглотить его, заставить его впасть в состояние паники. Тем не менее, он быстр понял, что они являлись всего лишь иллюзиями, накопившими негодование, приобретя эту форму после убийства миллиона живых существ. Пока его разум был настроен решительно, он не мог пострадать.


Не Ян сделал глубокий вдох, затем спокойно посмотрел вокруг. Духи немного замедлились. Но, поняв, что они ничего не могут с ним поделать, просто исчезли, словно дым.


Когда Не Ян тверда схватил грубую по ощущениям рукоять Меча Зеннарда, тот издал низкий гул и некоторое время боролся, прежде чем, наконец, успокоиться.


Взмахнув Мечом Зеннарда несколько раз, Не Ян почувствовал, что он слишком велик для использования. Но как только в его сознании всплыла эта мысль, клинок уменьшился до более удобного размера, его черное пламя, тем не менее, продолжало интенсивно гореть.


Неясные руны, выгравированные вдоль всего лезвия Меча Зеннарда, запечатывали большую часть его силы. Ему нужно будет получить Сердце Святого Духа, прежде чем сумеет удалить их, а также агрессивные миазмы, окружающие меч.


Прежде чем будет снята печать, Благословения Варвара Кловица должно хватить на то, чтобы подавлять его злую энергию. Когда Не Ян осмотрел Меч Зеннарда, он прошептал:


 - У меня наконец-то есть собственное Божественное Оружие.


Не Ян изучил свойства Меча Зеннарда.


Запечатанный Меч Зеннарда (Божественный Легендарный)


Кошмарное Проклятие Смерти: Уменьшает статистику игрока на 50% (Эффект уменьшен вдвое Благословением Варвара Келовица).


Описание: Божественное оружие, созданное Калландером и пропитанное темной магической силой Короля Драконов Зеннарда. Неспособность покорить злую энергию Меча Зеннарда приведет к фатальной реакции. Шесть Божественных Печатей были нанесены на этот меч Богом Войны Кело.


Свойства: Атака 630-636, Крит +30, 10%-ный шанс нанести 500% Критического Урона. Игнорирование уровней +12, Игнорирование брони.


Адская Казнь: Шанс мгновенно убить врага, когда его здоровье опустится ниже 20%. Вероятность успеха определяется разницей уровней и защитой. Энергетическая стоимость: 100. Перезарядка: 5 секунд.


Апокалиптическое Угасание (Начальный): Нанесите противнику 5 видов проклятий: Ослабление, Увечье, Болезнь, Страх и Разъедание. Продолжительность: 3 минуты. Перезарядка: 1 час.


Ограничения: Нет.


Создатель: Калландер.


Несмотря на то, что он был подавлен Шестью Божественными Печатями Бога Войны Кело, Меч Зеннарда по-прежнему был нелепо сильным. Его мощность атаки была даже выше, чем у оружия 50-го уровня Темного Золота. Другие его свойства вообще были чистым издевательством над противником, особенно эти два навыка: Адская казнь и Апокалиптическое Угасание.


Кошмарное Проклятие Смерти не было чем-то таким, то мог бы перенести обычный игрок. Даже с Благословением Варвара Келовица, которое наполовину уменьшало эффект проклятия, снижение всех характеристик на 25 процентов было довольно резким. Это было равносильно тому, что игрок жертвует большой частью своего здоровья и защиты, чтобы обладать большой властью.


К счастью, Не Ян обладал Проблеском из Тьмы, который значительно увеличил его статистику, поэтому снижение его статистики на 25% не было для него равносильно сдиранию кожи со спины. Несмотря на то, что он перестал бы быть таким крепки, его урон взлетел бы, позволяя быстрее убивать противников.


За каждую удаленную Не Яном печать Меч Зеннарда будет разблокировать все больше силы, пока она не будет восстановлена до своего первоначального состояния. Настоящее Божественное Оружие!


Однако, что же такое Божественная Легендарная Вещь?


Не Ян обыскал официальный сайт и нашел информационную страницу по теме. Она объясняла, что Божественные Легендарные предметы были подкатегорией Легендарных. Было несколько типов Легендарных Предметов. Наиболее распространенными были обычные Легендарные предметы, такие как Тень Сульгата Не Яна, которая принадлежала к этой категории. Менее распространенными были Легендарные Сеты, такие как Сет Мрачной Души. Они обычно имели несколько более высокие показатели, чем обычные легендарные предметы. Наконец, над ними были Божественные Легендарные предметы. Они часто создавались Легендарными Кузнецами и носили имя своего создателя. На протяжении всей истории Континента Атланты было только несколько кузнецов, которые могли создать предметы такого качества: Каллендер, Блум, Хильда, Клумп и Талмакс. Эти Кузнецы принадлежали к расе эльфов, людей, гномов и драконов. Божественные Легендарные предметы, созданные ими, использовались бесчисленными мгущественными фигурами на протяжении всей истории, сменяя руку владельца, переходя от человека к человеку. И Меч Зеннарда был одним из них.


Не Ян вспомнил, что Меч Зеннарда получил свою репутацию потому, что он использовался Королем Драконов Зеннардом. Он начал мечтать о невообразимой силе, которую будет держать в своих руках, когда снимет последнюю печать на клинке. Но даже сейчас было трудно представить, что какой-либо игрок сможет найти оружие, которое будет достойно соперничать с ним.


Не Ян экипировал Меч Зеннарда своим основным оружием, переключая Разделитель Границ на вторую руку. Меч Зеннарда уменьшился еще совсем немного. Это был примерный размер обычного кинжала, поэтому он не сильно выделялся.


От его прошлой жизни до настоящего момента времени это был первый случай, когда Не Ян использовал короткий меч.


Боевые Воры, как правило, предпочитали короткие мечи, потому что их атака была выше, и у них было небольшое преимущество в дальности, в то время как Темпест Воры, ориентирующиеся на скрытность, предпочитали кинжалы. Не Ян принадлежал к последней группе. Однако с мощным коротки мечом, подобным Мечу Зеннарда, в его распоряжении, было бы нецелесообразно не использовать его.


Заполучив Меч Зеннарда, Не Ян спрыгнул с ладони статуи и активировал Украшение Парящего Пера, после чего осторожно приземлился на землю


Когда Не Ян вернулся, он почувствовал, что Варвар Келовиц несколько походил на Бога Войны Кело. Была ли между ними какая-то связь? В конце концов, их имена имели некоторое сходство.


 - Ты заполучил Меч Зеннарда. Надеюсь, ты хорошо его используешь. Помни, что оружие, независимо от его силы, является всего лишь инструментом. Оно не является добром или злом по своей природе. Это решает хозяин, - Варвар Келовиц взглянул на оружие в руках Не Яна и продолжил. - Надеюсь, ты очистишь этот Меч Кровопролития.


Не Ян понимающе кивнул. Глядя на Варвара Келовица, он спросил:


 - Господин Келовиц, есть кое-что, что будоражит мою душу с того момента, как Вы представились. Надеюсь, Вы сможете ответить на мой вопрос.


 - Спрашивай, - ответил Варвар Келвиц с улыбкой. Несмотря на то, что он был привязан цепями и пригвожден к кресту, он все еще оставался спокойным. Если бы это был обычный человек, он бы давно потерял рассудок.


 - Бог Войны Кело, это Вы, не так ли? - спросил Не Ян. Весьма вероятно, что Келовиц был назван Богом Войны Кело во внешнем мире. Но если принимать в расчет то, что он был заключен здесь в тюрьму почти на тысячу лет, и до сих пор был жив, то даже если он не был богом, он должен был быть чертовски близок к одному из них.


 - Бог Войны Кело - всего лишь мирской титул. Когда ты достигаешь определенного порога, толпы начинают поклоняться тебе, как Богу, - мягко произнес Варвар Келовиц.


Услышав эти слова, Не Ян понял, что Варвар Келовиц косвенно признал себя Богом Войны Кело!


 - Зеннард схватил меня, но он не сумел уничтожить мою Божественность и убить меня, поэтому он вместо этого заключил меня в тюрьму. Если я посчитаю, сколько прошло времени, то я бы сказал, что минуло почти тысячу лет, - сказал Варвар Келовиц.


 - Божественность? - озадаченно спросил Не Ян. Это был первый раз, когда он услышал подобный термин. Опять же, богоподобные существа в Conviction встречались довольно редко.


 - Божественность - это дар, данный Богом. Независимо от того, сколько раз ты умрешь, ты всегда будешь возрождаться, - объяснил Варвар Келовиц.


Не Ян усмехнулся. Следуя этому описанию, разве не означает, что все игроки обладали Божественностью? Конечно, правила для NPC и игроков были разными.


Варвар Келовиц был Богов Войны Кело. С этим все обретало смысл. Он был заперт здесь, потому что проиграл Зеннарду в решающем сражении во время Темной Эры.


Единственное, что оставляло Не Яна озадаченным, это то, почему Бог Войны Кело не умер. Почему именно Король Драконов Зеннард, который был намного более сильным, в конце концов скончался, не сумев избежать влияния времени.


Тем не мене, это навсегда останется загадкой, и Не Ян не видел смысла беспокоиться о том, чтобы узнать это. В конце концов, эти вопросы не имели никакого отношения к его непосредственной выгоде.


Варвар Келовиц создал волшебный круг взмахом своей руки, образуя портал, который был около трех метров в высоту, проявившись из воздуха. Он перенес бы Не Яна обратно во внешний мир.


 - Этот портал отправит тебя в человеческий город. Когда ты получишь Сердце Святого Духа, вернись. Поторопись и покинь это место. Каждые 7 дней этот вулкан заполняется лавой. Следующее извержение, вероятно, начнется в течение нескольких часов. Мальчик, желаю тебе безопасного пути! - сказал Варвар Келовиц.


Видя, что он, вероятно, не получит ничего иного, хотя Меч Зеннарда уже был достаточно удивительным приобретением, Не Ян простился с Варваром Келовицем, а затем вышел через портал.
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Глава 293. Инфраструктура Крепости



Когда Не Ян открыл глаза, он уже вернулся во внешний мир. Опустив взгляд на соседние здания, он узнал о своем нынешнем местоположении - это был город Глори.


"Почему меня телепортировали сюда?"


Он заметил, что на его запястье появился телепортационный знак, который пульсировал таинственной силой. Это позволило бы ему у будущем открыть портал и вернуться в место заключения Варвара Келовица в любое время. Однако он обладал лишь одноразовым использованием.


Не Ян внезапно заметил, что толпа игроков уставилась на него в шоке.


Он проследил за их взглядами к Мечу Зеннарда в своей руке. Ослепляя ярким светом, его черное пламя продолжало яростно гореть. Это был зачарованный огнем меч! Даже если бы Не Ян убрал спецэффекты, внешний вид был бы таким же. Черное лезвие было полупрозрачным, точно кристалл с резким изгибом.


Это был первый раз, когда они видели такой яркий короткий меч.


 - Черт, что это за меч?


 - Кто знает? Раньше я ничего подобного не видел!


 - Подождите, разве это не лидер гильдии Племя Невероятных Людей, Пламя Нирваны? Почему он здесь, в городе Глори?


 - Я не знаю, разве его гильдия Племя Невероятных Людей не враждует с Жаждущими Крови Клинков? Почему он рискнул войти в логово льва?


Эти комментарии оставили Не Яна совершенно невозмутимым. Это был его первый приезд в город Глори, и он не был последним. Он привязал Меч Зеннарда к поясу на талии, а затем направился к зоне телепортации.


 - Ты, наконец, вышел, - Гу Хуай послал Не Яну сообщение, увидев, что его нынешнее местоположение отображается как город Глори.


Не Ян усмехнулся:


 - Как в последнее время растет наша гильдия? Что насчет других гильдия?


 - До сих пор мы зачистили три крепости, но пока не решили, как их организовать, так что ждали твоего возвращения. Что касается остальных... Святая Империя имеет под своим контролем два опорных пункта, в то время как Победоносное Возвращение, Сияющее Тайное Пламя и Сапфировый Храм - по одному. Жаждущие Крови Клинки уже захватили пять, а Альянс Магов и Божественные защитники на двоих имеют три. Между тем в Хилдерлоке Альянс Безумного Сражения занял два опорных пункта, - сообщил Гу Хуай. С большим трудом Племя Невероятных Людей заняли срединное положение. Однако потому, что их крепости все еще были неразвиты, они отставали от Жаждущих Крови Клинков, Альянса Магов и Божественных Защитников с каждой прошедшей секундой.


 - Ты смотрел видео, которое я тебе отправил? - спросил Гу Хуай.


 - Да, - ответил Не Ян. Это было видео одного из недавних захватов крепостей Жаждущими Крови Клинками, которые быстро развивались. Когда множество торговцев устроилось, их бизнес начал процветать. Их действия были весьма успешными.


 - Мы должны ускорить работу с нашей стороны, - настаивал Гу Хуай. Жаждущие Крови Клинки размещались в соседнем городе Глори. Они определенно будут направлять свои взоры в сторону Калора. Это означало бы серьезную проблему для Племени Невероятных Людей, особенно если они были союзниками Победоносному Возвращению и Сияющему Тайному Пламени!


Гильдия обычно перемещала свою штаб-квартиру в крепость, которую они захватывали. С тех пор их действия тесно были связаны с конкретной крепостью. Если они не смогли бы защитить ее, позволяя врагу бедокурить в своей штаб-квартире, гильдия бы опустилась на два уровня.


Племя Невероятных Людей должно было создать прочную защиту для охраны своих цитаделей, особенно той, которую бы они выбрали для размещения штаб-квартиры своей гильдии. Позже, если бы Финансовая Группа Липин Драгон получила достаточную прибыль от Племени Невероятных Людей, они могли вложить еще больший капитал в гильдию. Это создаст непрерывный цикл, который укрепит их общие интересы. Племя Невероятных Людей получит свои деньги, в то время как Финансовая Группа Липин Драгон сможет получать доход с предприятий, которые будут открыты в цитаделях. Как только это произойдет, они будут полностью переплетены, так что если падет Племя Невероятных Людей, у Финансовой Группы также будут перекрыты цепочки поставок другими корпорациями.


Политическая атмосфера игры медленно складывалась между различными группировками и альянсами, которые начали укрепляться.


 - Я буду в крепости через мгновение, - сказал Не Ян. После захвата опорных пунктов большинство гильдий потратили много времени на их укрепление, поэтом война на какое-то время приостанавливалась.


Не Ян телепортировался в Калор, а затем отправился в город.


Первая крепость Племени Невероятных Людей была расположена на границе Леса Фиолетовой Мечты на полпути к горе. Она была взгромождена высоко над поверхностью земли, что облегчало ее защиту. Получив разрешение Не Яна, Гу Хуай переместил сюда их штаб-квартиру гильдии.


Не Ян решил назвать крепость Невероятный Город, взяв второе слово из названия своей гильдии.


Не Ян проехал по пустыне на лошади. Вдали он мог видеть Невероятный Город. Он громоздился на вершине горы, охватывая площадь 2000 на 2000 метров, примерно. Периметр крепости был укреплен стенами более 30 метров. Хотя внутри крепости было еще мало зданий, он мог предвидеть, что это поселение станет великой цитаделью в будущем.


На предыдущей шкале времени это была главная крепость Сияющего Тайного Пламени. Она выдержала невероятно сложную осаду, снова и снова отражая атаки Святой Империи.


Но В этой жизни у крепости был другой хозяин. Не Ян планировал ее сделать непобедимым оплотом!


Не Ян поехал к крепости на своем Боевом Коне Фолкнера. Когда он смотрел вокруг, то видел несколько разбитых зданий, разбросанных тут и там. Просто используемые для отдыха предыдущими обитателями, монстрами, здания выглядели так, словно их мог опрокинуть простой бриз, который бы пролетел мимо. Все это нужно было снести, если они собирались перестроить это место.


Было несколько тысяч членов гильдии, охранявших крепость. Когда они заметили Не Яна, то вышли, чтобы поприветствовать его.


 - Лидер Гильдии!


 - Эй, Босс!


Не Ян посмотрел вперед. Несколько человек шли к нему: Гу Хуай, Респлендент Блейдлайт, Аква Смоук Стаб и некоторые другие.


 - Ты здесь. Пойдем, посмотришь план, который мы составили, - сказал Гу Хуай.


Не Ян улыбнулся группе игроков, а затем посмотрел на Смоук Стаба, который, казалось, был в отличном настроении. Он поднялся до 45 уровня и был одет в серебряные доспехи.


 - Назад к тому, где ты был раньше? - спросил Не Ян. Казалось Смоук Стаб отлично справляется с этим.


 - Ага. С Блейдлайтом, Пэйнтид Муслин и другими, помогавшими нам, я смог получить качественное снаряжение, такое, что было и раньше! - ответил с улыбкой Смоук Стаб. За это время бывшие члены Увядшего Листа медленно повышали свою силу. Несмотря на то, что они больше не были членами организации Туоба, где были сотрудниками с постоянным доходом, они все еще могли принимать работу через Союз Ассасинов, тем самым зарабатывая себе на достойную жизнь.


 - Как финансовое положение вашей новой организации? Если вам что-то нужно, не стесняйтесь обращаться за помощью, - сказал Не Ян. Смоук Стаб уже был верным членом Племени Невероятных Людей. Если бы он был в плачевном состоянии, гильдия не стала бы стоять, сложа руки!


 - У нас все в порядке. После того, как мы получили приличную экипировку, это было обычным делом. Мы отдали все деньги, который заработали в Увядшем Листе, чтобы вернуть инвестиции. Но уже сейчас мы сделали немало, чтобы значительно улучшить наше финансовое положение. Я думаю, что в ближайшие пять-шесть дней мы сможем полностью вернуть наши долги, тогда мы снова станем собой, - сказал Смоук Стаб. После того, как они были лишены всего, что им принадлежало, у них не было долгов, просто все то, что они заработали на протяжении многих лет, исчезло, как дымка. Несмотря на это, ситуация не была концом света. Это просто означало, что им придется начать с нуля.


 - Приятно слышать, - кивнул Не Ян. Он получил чертежи от Гу Хуая. На них наглядно демонстрировалось, где будут размещаться все различные магазины, дороги и районы, включая расположение штаб-квартиры гильдии.


Не Ян сравнил чертежи с некоторыми успешными макетами крепостей из своей прошлой жизни, а затем сделал несколько корректировок.


 - Поскольку эта крепость привязана к процветанию нашей гильдии, одной стены не хватит. Там должно быть не менее трех, размещенных бок о бок с некоторым пространством между ними, стен. Ворота не могут быть расположены в одном и том же направлении. В противном случае враг может выбить их одним махом, - Не Ян предложил свое первое изменение.


Если противник прорвется через первые ворота, они будут вынуждены столкнуться со стеной. Им нужно будет пройти долгий путь, чтобы добраться до вторых ворот. После пробития вторых ворот враг встретится с третьей стеной, и тогда им придется пройти весь путь назад, чтобы добраться до третьих ворот. Таким образом, врем, которое потребуется для того, чтобы враг прорвался в цитадель, будет значительно увеличено. Большие баллисты (1) будут установлены на верхней части стен вместе с Магами, а проходы между стенами могут быть заполнены Воинами. Если у противника не будет осадного оружия, такого как катапульты или требушеты, им было бы невозможно вторгнуться в цитадель.


Глаза Гу Хуая загорелись:


 - Отличная идея, таким образом наша оборона будет немного крепче!


 - Эти идеи довольно креативны, - восхищенно кивнул Смоук Стаб.


Блейдлайт и другие тоже одобрили идеи Не Яна.


 - Кроме того, необходимо переместить точку телепортации. Превратим заднюю часть крепости в деловой район. В конце концов, Финансовая Группа Липин Драгон является нашей сторонницей. Мы должны обеспечить их преимущество внутри игры. Также у меня есть младшее энергетическое ядро из Вечного Города. Его можно использовать для создания барьера для цитадели, - продолжал Не Ян. - Таким образом, крепость будет невероятно трудно осадить.


После завершения планирования, все приступили к работе.


После инвестиций Финансовой Группы Липин Драгон в Племя Невероятных Людей было достаточно золота для строительства. Не Ян начал ремоделировать крепость. По периметру крепости были расположены стены, каждая из которых была выше, чем предыдущая. Таким образом, игроки, стоящие на вершине стен, могли видеть, что происходит снаружи.


Если бы была построена четвертая или даже пятая стена, это не только было бы неэффективно, но и уменьшило бы пространство, доступное для строительства.


Высотное здание было возведено в центре крепости. Это был штаб гильдии. Сюда была перенесена и точка телепортации. Он был связан с филиалом гильдии в Калоре. Если бы возникла какая-либо проблема, члены гильдии могли телепортироваться в штаб-квартиру и быстро оказать помощь. Далее была построена сеть улиц и дорожек, разбегающихся от цента к стенам крепости. Деловой район был создан в безопасном районе в тылу. Фабрика осадных машин первого уровня, башня Магов и Статуя Бога Войны, а также несколько других сооружений были построены в передней части цитадели. Фабрика осадных машин могла создавать различные осадные орудия, такие как тяжелые баллисты. В более высоких уровнях фабрики могли создаваться катапульты. Башня Магов давала Магам усиление Магической Силы. Статуя Бога Войны предоставляла Воинам увеличение мощности атаки, хотя оно и составляло на первом уровне только 3%. На более поздних этапах игры можно было построить еще более полезные здания. Кроме того, было также жилье, о котором нужно было позаботиться. Каждый дом мог вместить определенное количество людей. Во время осады количество домов определяло количество игроков, которые могли участвовать в защите крепости.


Под руководством Не Яна были установлены ровные ряды зданий, простирающиеся настолько далеко, насколько мог видеть глаз. Вскоре в крепости было построено несколько сотен зданий. Все, чего сейчас недоставало, это люди.


_________________________________


1. Примечание переводчика. Дорогие читатели. В анлейте здесь пишется слово "crossbows", которое переводится как арбалет или самострел. Я, конечно, не дока в осадной технике, но мне показалось, что к осадным орудиям относятся баллисты, а не арбалеты. Я могу быть не права, если будете настаивать, редактор поправит на арбалеты.
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Глава 294. Фэйдед



Не Ян установил около десятка наблюдательных вышек на стенах. Когда фабрика осадных машин заработает, наблюдательные вышки можно будет оснастить баллистами. Наблюдательная вышка первого уровня может быть оснащена более чем дюжиной таких. И, поскольку баллисты могут быть использованы кем угодно, они идеальны для размещения рядом с ними низкоуровневых игроков. Из них получается достойная линия обороны.


В качестве основного оплота Племени Невероятных Людей стратегическое преимущество Невероятного Города намного превышала что-либо еще. Пока он будет стоять, Племя Невероятных Людей никогда не падет.


По оценкам Не Яна он потратил на ремоделирование Невероятного Города около 6000 золотых. К счастью, он только что получил еще один платеж от Финансовой Группы Липин Драгон, которого было достаточно для покрытия этих расходов.


 - Мы оставим управление деловым районом Юй Жуи. Я также хочу открыть здесь филиал Магазина Зелий Звёздного Неба. Кроме того, начните сдавать в аренду пустые магазины, - продолжил объяснять Не Ян. Для роста Невероятного Города требовалась процветающая торговля. По мере того, как гильдия будет становиться мощнее, она будет привлекать все большее внимание и доверие потенциальных инвесторов, что сильно облегчит создание разных магазинов и предприятий в крепостях. Учитывая престиж Племени Невероятных Людей в Калоре и их силу, развитие крепости будет для них равносильно поеданию пирога.


С предоставлением им реального делового района Финансовая Группа Липин Драгон получила первый возврат инвестиций от Племени Невероятных Людей.


 - Я сразу пойду, я уже назначил 15 руководителей. чтобы контролировать экономику этой крепости. Кроме того, я хочу, чтобы вы разработали план на случай непредвиденных обстоятельств. Кто придет защитить крепость в случае чрезвычайной ситуации, сколько будет человек, все это нужно решить заранее. У нас есть только 100 казарм первого уровня, поэтому, если разразится война, мы можем разместить только 5000 игроков. Из расчета строительства стен и наблюдательных вышек над ними, мне кажется, у нас будет около 30 минут, чтобы привести подкрепление, - сказал Гу Хуай, передавая некоторые планы Не Яну.


Не Ян просмотрел их, затем спросил:


 - Сколько Магов, отведенных для защиты крепости, могут использовать Продвинутую Магию?


 - У нас всего пять: Саммер Баг, Андинг Скоундрел, Санни Саус, Беггинер Стьюдент и Нимбус, - ответил Гу Хуай. Было очевидно, что им очень не хватает Магов, которые могли бы использовать Продвинутую Мгию.


Не Ян задавался вопросом, как у Яо Яо обстояли дела с выполнением квеста Благословение Карси. Если бы она могла обучиться Магии Храма, Племя Невероятных Людей получили бы еще одного Мага, который мог бы использовать Продвинутую Магию. Саммер Баг, Андинг Скоундрел, Санни Саус, Беггинер Стьюдент и Нимбус были сливками на торте. В будущих войнах гильдий были бы важны именно высококвалифицированные специалисты, особенно Маги.


 - Нам нужно будет увеличить их количество. Я установил некоторые скрытые защитные экраны на стенах. Мы должны воспользоваться всеми возможностями Продвинутой Магии, которая имеется в нашем распоряжении, - отметил Не Ян. Продвинута Магия была очень эффективной мерой для отражения захватчиков.


С планом действий в непредвиденных обстоятельствах, подтвержденном на месте, Не Ян еще немного початился со Смоук Стабом и Блейдлайтом, в то время как Пайнтид Муслин, Янг Севен, Йи Йан и другие подошли к нему.


Тан Яо тоже спешил к штабу гильдии.


Это был сбор высокопоставленных членов Племени Невероятных Людей.


Пока все болтали о будущем гильдии, Не Ян получил уведомление.


Фэйдед получил третью главу из Пятого Тома Книги Мира, Главу Сострадания. Вы будете уведомляться о местонахождении игрока один раз в час.


Координаты: Город Глори, 23535.23532.36582


Лэйдбэк получил шестую главу из Пятого Тома Книги Мира, Главу Терпимости. Вы будете уведомляться о местонахождении игрока один раз в час.


Координаты: Город Глори, 23535.2532.36582


В дополнение к получению обновленных координат ежечасно, как Великий Ученый, Не Ян также обладал способностью прогнозировать положение противника один раз в день.


Не Ян был удивлен тем, как быстро были найдены главы. В течение последних пяти дней они несколько раз меняли владельцев. Фэйдед уже владел двумя, а Лэйдбэк заполучил одну.


А еще поразительно было то, что два игрока были в одном месте! Воображение Не Яна разыгралось. Они пытаются вырвать главы из рук друг друга? Или же они работали сообща?


Из всех глав Книги Мира самый первые шесть из Проблеска из Тьмы были важнейшими. Остальные главы были немного ниже по статусу, но тем не менее они все еще были удивительными.


Не Ян обратился к Гу Хуаю и спросил:


 - Я просил тебя расследовать информацию о Фэйдеде, ты что-нибудь нашел об этом игроке?


 - Он лучший Воин в гильдии Жаждущих Крови Клинков и часть их основной элитной команды. Их группа из 10 человек регулярно охотится на Элиту. Я отправил нашу Сотню Воров, чтобы с их помощью устроить засаду в координатах, которые ты предоставил, но они отразили все наши атаки до этого момента, убив многих членов нашей гильдии в этих столкновениях. Мало того, что он невероятно силен, он еще и очень насторожен. Мы внимательно следим за тем, чтобы не передвигаться большими группами, в противном случай уже давно могли попасть в ловушку, - ответил Гу Хуай. В конце концов, Сто Воров были основной силой Племени Невероятных Людей. Если бы они были уничтожены, это стало бы катастрофой.


 - Фэйдед... - пробормотал Не Ян. Он не слишком хорошо разбирался в игроках за пределами Калора в своей прошлой жизни. В памяти сохранилось несколько чрезвычайно известных фигур, остальные были ему совершенно незнакомы, поэтому имя Фэйдед в его сознании никак не обозначилось. Тогда он продавал огромное количества золота и снаряжения каждые несколько дней за наличный. Он был из бедняков, а так как телепортация из города в город стоила минимум 1 золото и не являлась для него абсолютно необходимой, он никогда не согласился бы на такой расточительный шаг, поэтому не посещал другие города.


Видя, что Не Ян ломает голову над этим вопросом, Смоук Стаб вмешался:


 - Я немного знаю о Фэйдеде. Он занимает 30-е место в рейтинге профессиональных игроков. Раньше он не был связан ни с одной группой. Но недавно присоединился к Жаждущим Крови Клинкам, когда они сделали ему предложение, от которого он не смог отказаться.


 - Как бы ты его оценил? - спросил Не Ян. Большая сила была слишком привлекательной, и Жаждущие Крови Клинки не могли упустить ее. Раз уж дело касалось его, Не Яну необходимо было совершить путешествие в город Глори, чтобы принять меры для своей безопасности. Он был уверен, что враг не сможет с ним совладать.


 - Довольно высоко, он Воин, который преуспевает в PvP, - честно сказал Смоук Стаб.


 - Оу..? Кто победит в дуэли, если он сойдется с Бледлайтом? - задумчиво спросил Не Ян. В конце концов, Блейдлайт в его прошлой жизни был третьим Воином в Топе. Он не мог проиграть.


 - Сложно сказать. Если мы говорим исключительно о том, кто лучше в качестве танка, я бы отдал победу Блейдлайту. Фэйдед больше похож на бандита. Он носит снаряжение, ориентированное на PvP. Его любимой времяпрепровождение - это выбор случайных битв с игроками в пустыне и вымогательство у них золота и снаряжения. Его имя почти всегда окрашено в красный цвет. Он довольно печально знаменит в нашем кругу, - ответил Смоук Стаб. Он хорошо разбирался в вопросах мира профессиональных игроков.


 - Ну, я думаю, что тогда это дело для меня - разобраться с ним, - заключил Не Ян. Даже если он не сможет выполнить свое намерение по его убийству, Вор мог бы просто ускользнуть от опасности под Скрытностью. Если бы он хотел сбежать, мало кто мог бы его остановить.


Кроме того, это была подходящая возможность испытать мощь Меча Зеннарда!


 - Будь осторожен. Не позволяй ему перевернуть на тебя стол, - усмехнулся Смоук Стаб. Несмотря на то, что Фэйдед был первоклассным экспертом, он мог только винить свою несчастливую судьбу, что он встретил такого чудака, как Не Ян.


Не Ян обратился к Гу Хуаю и спросил:


 - У нас есть какие-то Неизвестные Свитки Перемещения в сокровищнице гильдии?


 - 10 штук или около того, - ответил Гу Хуай. Благодаря тяжелой работе младших членов гильдии сокровищница была хорошо снабжена подобными предметами.


  - Передай мне три штуки, - сказал Не Ян. Он будет держать их при себе на случай крайней необходимости.


 - Мы изначально планировали пригласить тебя сегодня пройтись по подземелью, но, похоже, нам снова не везет. Нам все еще не хватает Вора, - беспомощно заметил Блейдлайт. Он собрал всех, единственным недостающим человеком был Не Ян.


 - А как насчет Ван Страйк Воу? Я не понимаю, почему она не может занять мое место? - рассмеялся Не Ян. Любой достаточно проницательный человек мог сказать, что отношения между Блейдлайтом и Ван Страйк Воу не были поверхностными


Когда Не Ян предложил ему такое очевидное решение, на лице Блейдлайта появилась столь редкая для него смущенная улыбка.


После активации точки телепортации, которая соединяла Невероятный Город с Калором, все больше и больше членов Племени Невероятных Людей прибывало. Все они приходили, чтобы поприветствовать Не Яна.


 - Привет, Босс!


 - Давно не виделись!


Не Ян посмотрел на игроков, и в поле его зрения появлялось одно знакомое лицо за другим. Андинг Скоундрел, Саммер Баг, Найчерал Финд... Все они прибыли.


 - Вы собираетесь пройти подземелье, не так ли? Почему я не вижу среди вас Блэк Хевена, ребята? - спросил Не Ян. Он, естественно, не желал видеть того, кто должен был стать Архиепископом, изолированным от элитной команды. 


 - Мы пытались, но этот чертов ребенок слишком антисоциален! Мы уже пробовали пригласить его прокачиваться с нами пару раз, но он всегда отказывается, - мрачно ответил Андинг Скоундрел.


 - Вы, ребята, элита гильдии! Важно, чтобы вы все ладили друг с другом, - торжественно сказал Не Ян. Он не шутил. Гильдия была сильна ровно настолько, насколько сплоченными и едиными были ее члены!


 - Мы знаем. Когда мы проходили Сумеречный Лес, Магическое Храмовое Благословение этого ребенка было просто потрясающим. Это было похоже на то, что мы получили еще несколько сотен Блейдлайтов. Жрец, подобный ему, вызывает трепет, мы с трудом можем дождаться, когда сумеем приблизиться к нему, - пояснил Саммер Баг от имени Андинг Скоундреа.


Остальные лишь закивали в знак согласия. Черная Магия Священника Тени оставила в их сердцах глубокое впечатление.


Эти игроки также понимали важность общения с товарищами-согильдийцами. Вероятно, это было связано с какими-то личными причинами Блэк Хевена, раз он не хочет играть вместе с ними. Однако было бы хорошо, если бы они могли стать сплоченной группой. Блэк Хевен и Блэк Хэлл были людьми, которые выполняли свои обещания, поэтому Не Ян не беспокоился о том, что Блэк Хевен может покинуть гильдию.


Гу Хуай прочитал недавний отчет разведки, затем повернулся к Не Яну и сказал: 


 - Сто Воров разыскали те координаты, который ты только что предоставил. Они заметили Фэйдеда!


 - Хорошо, - глаза Не Яна сузились. На этот раз он собирался сразиться с герцогом Жаждущих Крови Клинков.
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Глава 295. Меч, Убивающий Богов



Не Ян посмотрел на экипировку: Нагрудник Темного Сияния, Сет Скайуокера, Меч Зеннарда и Проблеск из Тьмы. Когда она впервые начал собирать главы из Книги Мира, все было лишь на начальной стадии развития. Но теперь качество его экипировки намного превосходило качество экипировки большинства игроков, в частности, это касалось Меча Зеннарда. Он сомневался в том, что любой другой игрок в настоящее время обладал оружием с более чем 600 очками атаки, Игнорированием Уровня +12 и Игнорированием Брони. Не говоря уже о том, что его статистика была просто ошеломляющей. Даже танкующие Воины не могли противостоять ему!


Не Яну было интересно, сколько игроков было у Фэйдеда. Если бы ему предстояло столкнуться с группой, состоящей из элиты среди элит, ему пришлось бы действовать очень осторожно.


У Не Яна, естественно, не было в планах разбрасываться своей жизнью. Когда количество врагов сильно превосходило численностью вора, тактика имела жизненно важное значение.


 - Будь осторожен, я только что получил сообщение о том, что у Фэйдеда в команде около дюжины игроков, - предупредил его Гу Хуай. Но, вспомнив прошлые подвиги Не Яна, он засмеялся. - Наверное, я просто зря волнуюсь. С каких это пор превосходящий по численности враг имеет для тебя значение?


С точки зрения Гу Хуая, Смоук Стаба и других, Не Ян бы достаточно опытным, чтобы преодолеть любое препятствие, с которым сталкивался.


 - Поспеши назад после того, как позаботишься о тех парнях и получишь эту главу, или что-то там еще. Нам еще нужно, чтобы ты завершил планы строительства других опорных пунктов. Кроме того, нам нужно, чтобы ты провел нас в новом подземелье 40-го уровня, Долина Дракона Белла, но это завтра, - сказал Блейдлайт. С помощью Не Яна они могли избежать множества ненужны страданий и трудностей.


 - Нет проблем. Просто свяжитесь со мной, когда придет время, - ответил Не Ян. Эта команда была сформирована из лучших экспертов гильдии. Даже подземелья на сложности Специалиста не будут представлять для них проблемы.


Помимо этих нескольких глав из Книги Мира, Не Ян полагал, что пришло время получить следующий фрагмент Тени Сульгаты с карты 30-го уровня, Ущелья Карон. Он был скрыт в отдаленном месте, поэтому Не Ян не беспокоился о том, что его получит кто-то еще. В противном случае он бы не стал это так надолго откладывать.


Когда Юй Жуи из Финансовой Группы Липин Драгон прибыла, ей дали контроль над всем деловым районом в Невероятном Городе. Благодаря этому вклады Финансовая Группа Липин Драгон повысила свои инвестиции, тем самым вознаградив Племя Невероятных Людей дополнительными 50 000 золотых.


Не Ян сразу же применил это золото, наделив членов Племени Невероятных Людей высококлассными вспомогательными предметами, например, такими, как большими по вместительности сумками. Кроме того, количество игроков, обладающими маунтами, увеличилось до трех тысяч человек, все из которыми были элитами, воспитанными гильдией с особой тщательностью.


После захвата крепостей Племя Невероятных Людей поднялось на пятый уровень, неуклонно продвигаясь к шестому.


Племя Невероятных Людей быстро расширялось благодаря финансовой поддержке Финансовой Группоей Липин Драгон, в результате чего все больше и больше игроков стекалось в их ряды.


 - Я собираюсь осмотреть город Глори. Все крупные гильдии захватывают крепости и развивают их. Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя пока не представляют угрозы для нас. Гильдиям, за которыми мы должны следить, являются Альянс Магов, Божественные Защитники и особенно Жаждущие Крови Клинки, так как они находятся к нам ближе всего. У нас нет выбора, кроме как быть настороже, - напомнил Не Ян.


 - Не переживай. Несмотря на то, что мы еще не начали строительство других крепостей, их стены уже были усилены, и многие члены нашей гильдии встали на их охрану. Даже если противник попытается атаковать, мы сможем продержаться достаточно долго, чтобы успели прибыть подкрепления! - заверил Гу Хуай. Он уже давно об этом думал. Несмотря на то, что Жаждущие Крови Клинки из Города Глори были ближе всего к Калору, даже если они захватили бы одну из крепостей Племени Невероятных Людей, им бы не хватило ресурсов и свободных рук, чтобы удержать ее надолго. В конце концов, Калор был территорией Племени Невероятных Людей!


Не Ян кивнул. Поскольку Гу Хуай уже просчитал такой сценарий, он чувствовал себя уверенным.


 - Жаждущие Крови Клинки пытались выйти на контакт с Сияющим Тайным Пламенем и Победоносным Возвращением. Похоже, они хотят объединить с ними свои силы. Они даже пытались привлечь некоторых наших игроков на свою сторону. Например, Саммер Бага и Нэйчерал Финда. Несмотря на то, что приглашения были отклонены, трудно сказать, что никто не испытывал искушения их принять, - добавил Гу Хуай. Эти вопросы постоянно загружали его все новой работой.


 - Я уверен, что подавляющее большинство наших игроков понимают, что эти предложения не являются подлинными и предназначены только лишь для того, чтобы посеять в наших рядах раздор. Оставаясь в Племени Невероятных Людей, они обязательно вырастут в будущем. Но если они они от нас отвернуться, как бы они не были квалифицированы, на них всегда будут смотреть, как на предателей, - сказал Не Ян. В Conviction, если игрок предавал свою гильдию ради получения материальной выгоды, он навсегда становился предателем в сознании каждого. Кто бы им смог доверять после такого?


Когда выдающиеся игроки присоединялись к гильдии, они, обычно, должны были подписать контракт в обмен на получение определенных льгот. Если бы они решили уйти, им бы пришлось выплатить здоровенный штраф. В совокупности с тем фактом, что после расторжения соглашения за ними повсюду будет следовать дурная слава, большинство заключивших контракт игроков редко покидают свою гильдию. Что касается обычных, нижестоящих членов, если они хотели уйти, ничто не могло их остановить.


Конечно, всегда встречались немногочисленные жадины, которые совершенно не заботились о своей репутации.


 - Я боюсь, что многие из наших игроков будет искушены подобными предложениями, - сказал Гу Хуай. В последнее время он уже увидел небольшое увеличение игроков, покидавших гильдию.


 - Чего ты боишься? Если они пытаются переменить наших игроков щедрыми предложениями, почему бы и нам не сделать то же самое? На самом деле, мы можем предложить им даже лучшие условия! Разве похоже на то, что Племени Невероятных Людей не хватает денег? Тем не менее, за теми, кто переходит на наше судно, необходимо пристально следить. Дай им лучшее предложение, но вставь самые строгие условия в их контракты, чтобы они снова не сменили команду и корабль, - приказал Не Ян. Конкуренция между гильдиями происходила не только во внешнем противостоянии. Были также постоянные битвы, которые происходили в тени.


Племя Невероятных Людей не боялось никаких проблем. Хотя они не обладали численным преимуществом, каждый член получал большие преимущества, в связи с этим они были в несколько раз лучше, чем у других гильдий. Многие игроки хотели присоединиться к гильдии, но никак не могли получить шанс, независимо от того, насколько сильно они ломали над этим мозги. Таким образом было очень мало членов гильдии, которые бы хотели уйти.


Именно эта тактика расставления приоритетов, сделала элитных игроков Племени Невероятных Людей сильнее, чем в среднем были среди их противников. Это также способствовало том, что для игроков было честью являться членом этой гильдии. Добавить к этому то, что члены Племени Невероятных Людей были сплоченной группой, результаты браконьерской тактики Жаждущих Крови Клинков были минимальными и не могли поколебать устойчивый фундамент гильдии.


 - Я сейчас же этим займусь. Я хочу посмотреть, кто взойдет на вершин, мы или Жаждущие Крови Клинки! - сказал Гу Хуай, его взгляд был полон воодушевления. Дать врагу попробовать на вкус свое собственное лекарство, какая замечательная стратегия!


Когда Гу Хуай брался за дела гильдии, Не Ян мог быть спокоен. Его друг всегда искренне справлялся со своей работой. Кроме того, до тех пор, пока он будет управлять всем из-за спин Гу Хуая и пока не возникнут серьезные проблемы, все должно быть хорошо.


Блейдлайт и другие сформировали свою команду. Они были готовы отправиться в путь.


 - Будьте осторожны, ребята. Не позволяйте себя окружить и не попадайтесь в засаду, - предупредил Не Ян. Когда они прокачивались на обычных картах, то могли стать легкой мишенью для врага. Несмотря на то, что недавно Победоносное Возвращение и сияющее Тайное Пламя немного успокоились, у Племени Невероятных Людей было множество других врагов, в том числе и те самые пресловутые Жаждущие Крови Клинки!


 - Тебе не нужно о нас беспокоиться. Мы собираемся тренироваться на карте 50-го уровня. Там обычно не встречаются другие игроки, - ответил Блейдлайт.


Не Ян смотрел на членов своей гильдии: Блейдлайт, Смоук Стаб, Алуф Шадоу, Пайнтид Муслин, Андинг Скоундрел, Самер Баг, Санни Саус... Они были элитами из элит Племени Невероятных Людей. Если бы они столкнулись с проблемой, то с их силой, игрокам других гильдий пришлось бы приложить усилия, чтобы убить их.


Пока Не Ян общался с ними, некоторые игроки неоднократно посматривали ему на талию.


Наконец, Смоук Стаб спросил от их имени:


 - Некоторые из нас интересуются этим мечом на твоем поясе. Он выглядит потрясающим. С кого он выпал?


Меч Зеннарда был очень впечатляющим. С его бушующим черным пламенем, которое невозможно была скрыть, не привлечь внимание было бы чудом.


Не Ян усмехнулся. Они думали, что Меч Зеннарда был похож на Резделитель Границ или Сет Вечности, которые можно было бы получить, если бы они продолжали качаться в нужной локации? Они не могли ошибаться сильнее!


 - Это оружие называется Мечом Зеннарда, - ответил Не Ян с улыбкой. Если бы он не раскрыл это сейчас, эти ребята, вероятно, продолжали бы приставать к нему до тех пор, пока он не был бы вынужден сдаться.


При этих словах каждый из присутствующих застыл с шокированным выражением лица.


 - Зеннарда? Разве это не имя тирана Темной Эры? - название этого меча сильно шокировало Смоук Стаба. В конце концов Король Драконов Зеннард не был просто обычной легендарной фигурой!


 - Черт! Неудивительно, что он выглядит таким потрясающим! Это оружие Короля Драконов Зеннарда! - воскликнул Блейдлайт. Он очень хотел узнать свойства этого оружия.


Меч Зеннарда! Любой, кто слышал это название, мог понять, что таковым может обладать единичное оружие!


 - Легендарное оружие? - спросил Смоук Стаб. Снаряжение, наделенное именами, обычно принадлежало Суб-Легендарному или Легендарному классам, особенно то, которое носило имя бесспорного тирана, Короля Драконов Зеннарда! Оно должно быть по крайней мере легендарным! Его свойства должны быть за пределами чартов!


 - Это Божественный Легендарный Запечатанный клинок. Его свойства примерно совпадают с оружием 50-го уровня Темного Золота, - объяснил Не Ян. Поскольку всем было любопытно, ему не было необходимости скрывать свойства Меча Зеннарда. Он напрямую поделился информацией в чате.


В одно мгновение свойства Меча Зеннарда распространились среди членов гильдии, словно лесной пожар. Глядя на его свойства. все были поражены. Это было оружие, используемое Боссом Племени Невероятных Людей, Безумным Разбойником Пламенем Нирваны!


Несмотря на то, что Меч Зеннарда был в настоящее время сравним по мощи с оружием 50-го уровня Темного Золота, он все еще был бесподобным на нынешнем этапе игры! Оружие с такими невероятными атакующими свойствами! Не покривив душой, можно было назвать его мощнейшим орудием убийства, Мечом, Убивающим Богов!
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Глава 296. Потрясающий



Меч Зеннарда быстро стал легендой в Племени Невероятных Людей, точно так же, как и Посох Мрачной Души.


Это были две части непревзойденного снаряжения!


Меч Зеннарда для Не Яна был довольно большим. Однако, поскольку он мог поднять влияние Племени Невероятных Людей, используя его, он бы это сделал. Ему просто нужно было убедиться, что никто не вырвал бы клинок у него.


Изображение Меча Зеннарда было опубликовано онлайн. Его невероятные свойства сразу же шокировали игроков на форумах.


Это был предмет экипировки, на который каждый игрок пускал слюни.


В описании шести печатей, помещенных на клинке Меча Зеннарда, отражались все фантазии людей. Этот меч был эквивалентен развивающемуся оружию. После удаления каждой из печатей, его свойства будут только увеличиваться!


Также в сети гуляла фотография Не Ян, экипировавшего Меч Зеннарда. Он выглядел внушительно в своих темных кожаных доспехах, с задумчивым выражением лица, озаренным мерцанием сияния черного пламени.


Когда эта фотография попала на форум, она распространилась словно лесной пожар. Хотя Не Яна нельзя было назвать красивым, его ледяное поведение вкупе с его захватывающим воображение снаряжением справились с созданием потрясающего образа.


Несмотря на отсутствие подписи, игроки сразу узнали Не Яна, как лидера гильдии Племя Невероятных Людей, Безумного Разбойника Пламя Нирваны!


Не Ян был практически синонимом Племени Невероятных Людей. Он был непоколебимой Легендой! Любой почтенный игрок, по крайней мере, слышал о нем. Его внешность давно уже отпечаталась в умах всех людей, после того, как он совершил так много впечатляющих подвигов.


Под фотографией продолжала кипеть оживленная дискуссия.


 - Едрена вошь! Посмотри на его снаряжение! А я все еще использую мусор серебряного ранга, черт.... Орз.


 - Плакальщик выше, не чувствуй себя слишком плохо. Игрок на фотографии - БОГ!


На множестве страниц была прорва таких комментариев.


Не Ян редко обращал внимания на форумы. Сохраняя в памяти некоторые сообщения, связанные с крупными гильдиями, он игнорировал все остальное.


Не Ян вернулся в Калор через точку телепортации в штаб-квартире гильдии, а затем телепортировался в Город Глори.


 - Кто следит за Фэйдедом? - спросил он у Гу Хуая, когда выехал из городских ворот верхом и направился к месту назначения.


 - Тиранникал, он член нашей Сотни Воров, - ответил Гу Хуай.


"Тиранникал? Разве не его я встретил тогда в Греховном Ущелье? Он был не сильно потрепанный, если я правильно помню..." - Не Ян немного успокоился.


Не Ян скакал по скалистым пустошам, которые окружали город Славы. Местом его назначения был горный хребет на некотором расстоянии от города. Декорации здесь были совсем другими. В то время как территория Калора состояла сплошь из плодородных равнин и лугов, это место было сухим, как пустыня Гоби. Горы впереди были также бесплодны. Единственными признаками флоры были единично встречающиеся растения, произрастающих то тут, то там.


Оказавшись в горах, Не Ян отозвал своего Боевого Коня Фолкнера и начал пробираться к Тиранникалу.


 - Где ты? - связался с Вором Не Ян.


 - Босс, ты здесь? - в оцепенении воскликнул Тирраникал. Он никогда бы не подумал, что Не Ян придет лично. - Я нахожусь в 238.289.280!


Когда Не Ян двинулся к координатам, он вскоре обнаружил, что Тиранникал скрывается за большим валуном.


Группа из 15 игроков охотились на Пустынных Питонов 50-го уровня. Их скорость убийства монстров была довольно хорошей. Воины привлекали агро, а Маги сзади бомбардировали Пустынных Питонов заклинаниями, быстро и эффективно уничтожая их.


Не Ян взглянул на Тиранникала. Он выглядел намного лучше, чем в последний раз, когда они встречались. Он достиг 41 уровня, и качество его снаряжения значительно возросло. То, что он сумел из своего плачевного состояния прорваться к получению Сета Преследователя 40-го уровня, было довольно впечатляющим.


Рядом с Не Яном Тиранникал не мог сдержать своего волнения. Не Ян, несомненно, был божественным существом в глазах каждого Вора. Каждое из его боевых видео мгновенно становилось классикой, о которой все говорили, как о руководстве для Воров! Но до сих пор ни один игрок не сумел повторить его призрачные движения.


Тиранникал часто изучал видео о битвах Не Яна. Не было бы преувеличением сказать, что Не Ян был его кумиром!


 - Какова там ситуация? Сколько игроков? - спросил Не Ян. Его глаза сузились, как у ястреба, когда он наблюдал за игроками на расстоянии.


Несмотря на то, что этот острый, словно пронзающий насквозь взгляд был направлен не на него, Тиранникал сглотнул и почувствовал, как его пробил холодный пот. Именно этот властный взгляд Не Ян позволял ему сотрясать бесчисленные сердца.


Тиранникал сделал глубокий вдох:


 - У них всего 13 игроков: 2 Воина, 1 Берсерк, 1 Паладин, 5 Магов, 2 Священника и 2 Вора. Все они высококвалифицированные игроки, особенно тот Воин по имени Фэйдед. Аркан Маг, который носит ник Казуал, тоже пугает. Одиннадцать наших братьев пали от их рук! - его голос дрожал от горя и гнева, когда он закончил отчет.


Тиранникал был тесно связан со своими собратьями в группе Сто Вороов. Даже немного эксцентричный парень, подобный ему, нашел среди них свое место. Они регулярно выполняли миссии вместе со всеми, кто работал над одной и той же целью. Добавив к этому то, что все они разделяли честь принадлежать к этой исключительной силу в Племени Невероятных Людей, и неудивительно, что между ними сложилось тесное чувство взаимности и поддержки. Их сердце было ранено, если падал один из их компаньонов.


Не Ян понимал чувства Тиранникала. Подобная братская связь создавалась после бесчисленных сражений. Это было самое глубокой чувство, которое человек мог испытать в своей жизни, созданное путем бесчисленного столкновения с многочисленными противниками, благодаря прикрыванию друг другу спин, развитому пониманию друг друга, которое превосходило слова, и уверенность, что можно доверить свою жизнь рукам спутников!


Не Ян похлопал Тиранникала по плечу:


 - Помни их имена. Учись на этих неудачах и смело смотри в лицо предстоящим задачам, чтобы потом получить возможность отомстить за своих друзей!


Это был принцип, которого лично придерживался Не Ян. Это был моральный костяк человека!


Тиранникал кивнул с серьезным выражением лица.


 - Давай-ка победим их вместе, - предложил Не Ян. Он не был уверен, насколько опытные игроки были перед ним. Но для того, чтобы убить нескольких членов Сотни Воров, они, определенно, не могли быть слабыми.


 - Да! - восторженно воскликнул Тиранникал. Сражаться вместе с Не Яном было мечтой для бесчисленных игроков Племени Невероятных Людей.


Пламя Нирваны отправил Вам приглашение в партию. Вы принимаете приглашение?


 - Да! - Тиранникал поспешно принял приглашение.


Не Ян тут же получил уведомление.


Тиранникал присоединился к вашей партии.


 - Пойдем, - сказал Не Ян. Его тело слилось с окружающей средой, когда он вошел в скрытность. Он медленно пошел вперед, приближаясь к игрокам противника.


Тиранникал быстро последовал его примеру. Сердце Вора билось от волнения, когда он следовал за Не Яном.


Порывы ветра регулярно дули с горы, заслоняя небо и скальный пейзаж наносимым океаном песка. Этот тип среды был выгодным для Воров. Не Ян совершенно не был заметен в поднимающемся в воздух песке.


* * *


Воин, одетый в малиновую броню, устремился в толпу Пустынных Питонов. Он активировал Насмешку, мгновенно перетянув все их агро на себя, а затем скрылся за своим щитом. Сразу же Арканн Маг с тыла закончил кастовать заклинание. Со взмпахом его посоха на Пустынных Питонов пролился дождь огненных шаров.


Бенг! Бенг! Бенг!


В небо поднялось полотно из чисел повреждений.


Священники защищали Воина своим Сияющим Барьером, а затем контролировали его здоровье с помощью исцеления, позволяя тому отмахиваться от повреждений, наносимых Огненными Шарами.


Пустынные Питоны быстро переключили агро и бросились к задней линии. В ответ на это Воин взревел, намертво остановив их на полпути Деморализующим Криком. После чего второй залп огненных шаров спустился с неба и уничтожил их всех.


Когда пыль и дым рассеялись, остался только Воин. По земле вокруг него было разбросано 60 трупов Пустынных Питонов. В Сияющем Барьере, окружавшем Воина, расползлись трещинки, напоминая узор паутины, прежде чем он разбился на осколки света. Командное действие, продемонстрированное сейчас, было впечатляющим, мягко говоря.


 - Фэйдеде, Казуал, вы, ребята, просто потрясающие! - хвалили их члены группы с лестью в голосе.


 - Ммм... Это не доставило нам никаких проблем, - высокомерно ответил Фйдед.


Фэйдеду на вид было около 25 лет. Он был большим, крепким человеком, одетым в малиновые доспехи. Его имя было заклеймено красным, что означало, что он убил, как минимум, 60 игроков. Воин держал в руке одноручный меч, возвращаясь в группе.


 - Это было весело, - сказал Фэйдеду улыбающийся Казуал.


Казуал был Аркан Магом. Он был одет в темные одежды, покрытые таинственными рунами, которые излучали странную ауру. Он был примерно того же возраста, что и Фэйдед. После совместной игры на протяжении последний нескольких лет их можно было считать старыми партнерами.


Казуал уселся на землю, попивая Весеннюю Воду, чтобы восстановить свою ману, в то время как два Вора ушли, чтобы заманить следующую волну мобов.


 - Скажи, почему эти придурки из Племени Невероятных Людей прекратили отправлять к нам своих людей? У меня в руках зуд. Я здесь их жду! Я убью столько, сколько они отправят! - высокомерно воскликнул Фэйдед.


Они знали, что Глава Мира находится в руках Пламени Нирваны. Однако его недавние места пребывания были довольно странными, поэтому у них не было возможности предсказать, где он будет дальше. За последние несколько дней они натыкались на неоднократные засады Племени Невероятных Людей. Тем не менее, они успешно отражали атаки противников раз за разом, убив более 10 из Ста Воров в процессе.


 - Не позволяй своей бдительности снизиться. Этот парень, Пламя Нирваны, довольно силен, - предупредил Казуал, хотя его тон не содержал и намека на серьезность.


 - Этот трус? Он как черепаха, что прячется в своей раковине! Все, что он осмеливается делать, это отправлять своих людей следить за нами. Ты действительно думаешь, что у него хватит смелости прийти сюда лично?


_____________________________________


В 297 главе Laidback вдруг стал Casual, повторная проверка подтвердила, что анлейтер изменил ник этого персонажа и в более ранних главах, так что буду править. Если где-то пропущу, напишите, пожалуйста! Заранее спасибо!


297 глава выйдет по таймеру.
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Глава 297. Мощный противник



 - Пока лидер гильдии внимательно следит за ситуацией, Племя Невероятных Людей не посмеет послать за нами большие силы. Пока они не будут превосходить нас более чем 10 к 1, они будут продолжать разбиваться о нас, как тот мусор из Воров ранее. Мы просто не знаем, появится ли Пламя Нирваны, - лениво сказал Казуал, потягивая свою Весеннюю Воду.


 - Так вот в чем были намерения босса! Лучше всего, если этот дурак поверит, что может взять нас двоих на себя! - воскликнул Фэйдед с высокомерной улыбкой, поднимая добычу с земли.


Их группа состояла из лучших среди элитных игроков Жаждущих Крови Клинков. При среднем уровне 44, они были обмундированы в лучшее из доступного в настоящее время снаряжение. Что еще более важно, все они были невероятно талантливы в PvP!


Основываясь на своем понимании личности противника, Кровожадный Безумный Клинок полагал, что Не Ян определенно клюнет на приманку и придет, чтобы заполучить главы из Книги Мира. Не Ян было одиноким волком, так что все, что требовалось от Кровожадного Безумного Клинка, это противопоставить ему такую потрясающую группу из 13 великолепных игроков.


Эти 13 игроков были невероятно профессиональны в PvP. Каждый их них мог легко взять на себя пять-шесть обычных экспертов.


Даже Кровожадный Безумный Клинок был вынужден признать умения Не Яна. Если бы они были вынуждены сразиться, трудно было бы предсказать, кто станет победителем. Тем не менее, Не Ян был всего лишь одним человеком. Существовал предел тому, насколько он может быть непобедимым!


* * *


Не Ян посмотрел на игрока рядом с собой. Тиранникал сжимал свой кинжал, а его вторая рука была сжата в кулак и дрожала.


 - Тиранникал, в чем дело? - прошептал Не Ян в голосовом чате.


 - Этот ублюдок! Несмотря на то, что мы проиграли, мои браться в Соте Воров - это не мусор! Чертов урод, я собираюсь заставить его проглотить эти слова! - глаза Тиранникала были налиты кровью, как у разгневанного зверя.


Ему было все равно, если бы эти оскорбления касались его, но непристойное замечание Казуала поразило его в самое сердце! Хотя его павшие братья в конечном счете не справились с задачей, их жертва должна быть достойной уважения. Это не было чем-то таким, что можно было позорить!


Верный человек никогда не уступит невзгодам! Отец Не когда-то передал эти слова ему, и Не Ян всегда держал их в голове. Он с восхищением посмотрел на Тиранникала.


 - Босс... - Тиранникал смотрел на Не Яна с решительным выражением.


 - Что такое? Говори, - сказал Не Ян. У него уже сложилось представление о том, что собирался ему сказать Тиранникал.


 - Оставь Казуала мне. Я покажу ему, кто здесь настоящий мусор! - Вор провозгласил свою просьбу твердым тоном.


Задумавшись на некоторое время, Не Ян кивнул:


 - Хорошо, я его не трону. Остальное зависит от тебя.


 - Ммм! Я определенно отомщу за своих братьев! - Тиранникал стиснул зубы, глядя на стоящего поодаль Казуала. Его глаза сверкали намерением убить.


Тиранникал явно не подходил Казуалу по уровню, но из-за такого настроя, не было никакого вреда в том, чтобы дать ему шанс. Это может оказаться для него отличным уроком. Кроме того, до тех пор, пока он не дрогнул, он непременно сумел бы отстоять честь своих товарищей!


Не Ян начал строить планы. С Тиранникалом, действующим как отвлекающий маневр, он мог воспользоваться ситуацией, чтобы убить Фэйдеда!


В это время дав Вора вернулись к Фэйдеду с группой Пустынных Питонов, с агренных по локации. Их группа продолжала убивать мобов.


Не Ян мог определить, что эти игроки, судя по их плавному и неторопливому ведению боя с Пустынными Питонами, вовсе не ставили зачистку территории своей целью. Действия этих Жаждущих Крови Клинков были для него такими же прозрачными, как ясный день!


Они ждали Не Яна!


Это бы не стало большой потерей для Жаждущих Крови Клинков, если бы эти игроки погибли, но если бы умер Не Ян, то его смерть стала бы большим ударом для Племени Невероятных Людей!


Тем не менее, у Не Яна были Свитки Неизвестной Телепортации в сумке, поэтому, если бы он столкнулся с реальной опасностью, он бы смог немедленно убежать.


Не Ян дал Тирраникалу сигнал, после чего стал приближаться к Фэйдеду.


* * *


Фэйдед устремился в атаку на Пустынного Питона, а затем отбросил его на несколько футов с помощью Героического Удара.


 - Фэйдед, лидер гильдии сказал, что через час мы будем проходить Долину Дракона Белла! - сказал ближайший к нему Паладин, после чего обрушил на Пустынного Питона Божественный Удар.


 - Хорошо, - кивнул Фэйдед.


В это мгновение Паладин внезапно ощутил какое-то странное предчувствие. Его взгляд засиял божественным светом, когда он сфокусировался на валуне, лежащем на некотором расстоянии, после чего он увидел тень.


 - Там сидит Вор! - как только слова сорвались с губ Паладина. Священник бросил в небо сферу света, озарившую землю внизу и раскрывшую темный силуэт игрока.


Группа Фэйдеда увидела отступающую фигуру Тиранникала, когда тот отшатнулся.


 - Это снова тот идиот. Он что, самоубийца? - усмехнулся Паладин, когда он вместе с остальными бросился его преследовать. Они явно были экспертами, отлично подготовленными к разным ситуациям. Даже во время погони они не нарушали построения, всегда поддерживая расстояние не более шести метров друг от друга.


Они поняли, что противник не один. Была высока вероятность того, что были и другие.


Неукротимая воля! Скорость Паладина резко увеличилась и он быстро покрыл дистанцию между ними.


Между тем холодный взгляд Не Яна был сконцентрирован на Фэйдеде. Он отправился в погоню за ним сразу после активации Скрытности.


Преследуя Тиранникала со своими товарищами по команде, Фэйдед вдруг ощутил озноб у себя на затылке.


"Так быстро!" - про себя воскликнул в тревоге Фэйдед. Он быстро окутал себя защитой Бога Войны, после чего его тело озарилось золотым сиянием, что сделало его похожим на закованного в золотую броню Бога, сошедшего с Небес.


 - Удушающий Удар! - кинжал Не Яна ударил Фэйдеда в голову, подобно молнии.


В тот момент, когда он собирался продолжить атаку, Вор в удивлении увидел, что Фэйдед не был ошеломлен.


"Дерьмо! Это защита Бога Войны!"


 - Вихревой Разрез! - Фэйдед взмахнул мечом и закрутился вокруг своей оси, как волчок, посылая в разные стороны волны энергии. Не Ян поспешно отстранился и активировал Барьер Темного Сияния, а затем поднял кинжал, чтобы парировать атаку.


Кланг!


Он отразил некоторую часть повреждения, но атака все равно сняла у него около ста очков здоровья.


Когда Фэйдеде увидел перед собой Не Яна, его губы изогнулись в надменной улыбке.


 - Ты, наконец, здесь, Безумный Разбойник! Ты заставил меня слишком долго ждать! - Фэйдед ринулся к Не Яну.


Бум!


Меч, вспыхнувший огнем, словно четырехметровый огненный язык, рубанул откуда-то с неба.


Это был продвинутый навык, Пылающий Тесак!


Фэйдед действительно был слишком нетерпелив, раз использовал такое мощное умение почти сразу, так сказать, с места в карьер!


Несмотря на то, что Фэйдед выглядел спокойным внешне, внутри его сердце колотилось как отбойный молоток. Противник перед ним не был средним игроком, он был знаменитым Безумным Разбойником! Было бы чудом, если бы он не испытывал не малейшего давления. Помимо этого он испытывал волнение. Если он сокрушит Не Яна. его имя станет известно всем и каждому в этой игре!


В тот момент, когда палящий жар коснулся его лица, Не Ян усмехнулся. Теневой Вальс! Его тело приобрело размыты очертания, и вскоре вовсе растворилось в воздухе. 


Бум!


Пылающий Тесак врезался в землю, повсюду разбрасывая пламя.


Не Ян снова появился за Фэйдедом и нанес ему шквал атак Мечом Зеннарда.
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...


Здоровье Фэйдеда было немедленно сокращено наполовину.


"Дерьмо!" - Воин покрылся холодным потом. Он никак не мог ожидать, что его здоровье будет снижено так быстро.


 - Пылающее Смещение!


Фэйдед опустил меч в землю, да так, что на ее поверхности появились трещины, расходящиеся в стороны паутиной, и из них вспыхнуло пламя. Он напоминал Бога Огня, стоя в эпицентре этого ужасающего ада, излучая внушающую страх силу.


Один из Священников, преследующих Тиранникала, заметил, что Фэйдед попал в засаду, оставшись позади них. Он скастовал Лечение, а затем окружил его Сияющим Барьером.


Реакция Священника была невероятно быстрой!


Вскоре после этого Маги также заметили волнение и обрушили огненные шары и ледяные пули в направлении Не Яна.


Увидев, что упустил возможность, Не Ян активировал Штормовой Шаг и устремился прочь из ада, созданного Пылающим Смещением. К тому времени, как остальные спутники Фэйдеда бросились его окружать, он уже исчез из поля их зрения.


 - Это был Безумный Разбойник Пламя Нирваны? - спросил Берсерк. Он посмотрел на окружающее их пространство, но не смог найти и следа противника!


 - Да... - Фэйдед кивнул, стоя с пепельного цвета лицом. Сейчас он был слишком небрежен, и это почти стоило ему жизни! Он не посмел представить себе последствия, если бы вовремя не активировал Пылающее Смещение.


 - Ваша битва была слишком быстрой. Она закончилась уже к тому времени, как мы повернули головы. Насколько квалифицирован Безумный Разбойник?


 - Вот как-то так! - сухо ответил Фэйдед, немного успокоившись. Еще мгновение назад он позволил своей жажде славы затуманить свой взгляд. Эти атаки были слишком жестокими! Он был танкующим Воином, но Не Ян почти мгновенно пробил его, опустив шкалу здоровья на половину. Столь высокого урона в сочетании с дополнительным уроном от огня и кровотечения было достаточно, чтобы его кровь заледенела.Он должен был признать, что не был для Не Яна подходящим противником на дуэли, но к него было много сильных товарищей вокруг! Он отказывался верить, что Не Ян рискнет бросит вызов Небесам в таких обстоятельствах! Сцена Не Яна, убивающего лидера гильдии Беспрепятственных, Хей Жуо, в Лесу Обжигающего Огня, не повлияет на них!


 - Все, будьте предельно внимательны! Не будьте беспечны! - предупредил Святой Маг из их группы. Кажется, ему исполнилось тридцать. Его лицо было спокойным, когда он говорил, но его слова вдохновляли, внушали уважение и предавали ему значимости.


Фэйдед открыл было рот, чтобы что-то сказать, но проглотил свои слова. Этот Святой Маг был единственным человеком в группе, которому он полностью уступал. Он был вторым из наиболее квалифицированных игроков в Жаждущих Крови Клинках. Обычно он был довольно сдержанным и редко что-то говорил. В гильдии он также не занимал никаких позиций. Но с точки зрения одного лишь мастерства даже Кровожадный Безумный Клинок должен был проявлять к нему уважение.


Святой Маг, Мапл Блейзхарт! Он обладал двумя заклинаниями Продвинутой Магии и был одним из опорных столпов Жаждущих Крови Клинков!


Мапл Блейзхартбыл свидетелем битвы между Фэйдедом и Не Яном минуту назад, и оценил ее полностью. Если бы не своевременная поддержка Священника, Фэйдед уже давно бы остался хладным трупом на земле. На самом деле это было абсурдно, как мог этот дурак не понимать, насколько близок он был к смерти, все еще полагая, что это его Пылающее Смещение было тем, что напугало противника.


В этот момент Мапл Блейзхарт посмотрел в чат и объявил тяжелым голосом:


 - Визеред нашел его!


_________________________


Ранее в главах Аркан Мага звали Laidback, сейчас анлейтер изменил его ник на Casual, в связи с чем и я поправила ник. Если где-то упустила, напишите, пожалуйста, в комментариях! Спасибо большое!
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Глава 298. Ураганная Засада



Не Ян просто устроил им проверку, а потому использовал только свои самые базовые навыки. Фактически, он мог бы опустить здоровье Фэйдеда до нуля за время действия непобедимости Ураганной Засады. Однако это оставило бы его открытым для кары возмездия от окружающих Магов. даже он не осмелился бы принять на себя всю их бомбардировку, поэтому Вор выбрал стратегическое отступление.


Не Ян проявил осторожность. Всякий раз, когда он встречался с экспертом, он сначала проверял его мастерство. Затем уже старался применить максимум своих козырей, чтобы свести к минимуму вероятность неприятных для него сюрпризов, когда выходил с ними сражаться по-настоящему.


Вор, который быстро раскрывал свои карты, однозначно не мог считаться экспертом. У Продвинутых Скилов легко могло быть время кулдауна до недели и даже больше. Если игрок использовал навык, ему придется обходиться без него в течение нескольких следующих дней. Если бы в этот период он бы столкнулся с какой-то действительно опасной для жизни ситуацией, она бы, скорее всего, закончилась для него чрезвычайно трагически.


Каждое мощное умение было решающим и не могло использоваться легкомысленно. Сохранять свои козыри для чрезвычайных ситуаций - это был один из уроков, которые Не Ян узнал за свои 10 лет, проведенные в Conviction. 


После этого первого обмена ударами с этой группой игроков, Не Ян мог сказать, что ни один из них не был любителем, если судить по тому, как быстро они пришли к спасению Фэйдеда. Каждый из них был опытным экспертом в PvP!


Несмотря на то, что Не Ян опережал этих игроков с точки зрения временного игрового опыта, он не осмеливался их недооценивать. У него не было бы проблем в противостоянии с любым из этих игроков один на один, но их было 13!


С тем, как навыки разных участников использовали в соответствии друг другу, боевая сила, которую они могли продемонстрировать, была не просто увеличена!


В этот момент Не Ян получил сообщение от Тиранникала. Он ушел от игроков, преследующих его. В настоящее время он скрывался в этом районе, ища еще одну возможность атаковать.


В тот момент, когда Не Ян готовился устроить еще одну засаду, его затылок словно сковало холодом.


"Вор!"


Невероятно высокое Восприятие Не Яна позволило ему мгновенно зафиксировать позицию противника. В то время, как кинжал врага устремился к его затылку, фигура Не Яна размылась, как призрачная тень. Он поднял кинжал и отбил атаку противника.


Не Ян никак не ожидал, что его смогут разглядеть под Скрытностью. Он быстро последовал за Вором, ударяя его в лоб Шокирующим Ударом.


Когда противник был выбит из своей Скрытности, Не Ян был потрясен его внешним видом. Неудивительно, что его обнаружили!


Зрачки Вора были ромбовидными и излучали синее сияние, напоминающее ослепительный драгоценный камень. Это был Сапфировый Взор, особый навык, который позволяет игроку видеть сквозь Скрытность!


"Как долго он наблюдал за мной? Его товарищи по команде, вероятно, скоро придут следом!" - Не Ян никак не ожидал, что столкнется с такой проблемой. Даже самый опытный эксперт все еще может ошибиться! 


Вор впал в панику и поднял кинжал, пытаясь отбить атаку Не Яна.


В это время на склоне появились черные фигуры. Вот и появились Фэйдед, Мапл Блейзхарт и другие!


Не Ян воспользовался этой возможностью, чтобы отступить. Он активировал Исчезновение и пропал из их поля зрения.


Вор использовал Сапфировый Взор для отслеживания Не Яна, но его нигде не было видно!


В первые секунды после активации Исчезновения обнаружить его было невозможно.


 - Я больше не могу его видеть! - сообщил Вор через голосовой чат. Даже Сапфировый Взор не мог найти Не Яна! Какое же умение использовал Безумный Разбойник?


В этот момент Вор обнаружил силуэт почти в 20 метрах. Сапфировый Взор, наконец, работал! Не Ян был невероятно быстрым. За такое короткое время он уже преодолел такую большую дистанцию.


 - Он там! - Вор указал в направлении Не Яна.


Светящийся шарик взлетел в небо и осветил землю внизу, позволяя обнаружить тень, которая стремительно удалялась.


Мапл Блейзхарт взмахнул своим посохом, и луч света спустился с Небес.


Не Ян быстро откатился прочь. Несколько заклинаний от других Магов тоже были направлены на него.


Бенг!


 Святой Удар прилетел Не Яну в лоб, отобрав более 100 очков здоровья. Его Барьер Темного Сияния Вздрогнул от удара и стал тусклее.


Мапл Блейзхарт продолжал атаковать Не Яна одним заклинанием за другим. Его скорость каста была пугающе высокой, и тайминг был рассчитал предельно точно, нацеливая каждую следующую атаку на окончание перекатов Не Яна. Не было никакого способа защититься от этого!


Воины и Паладины быстро окружили Не Яна. Они, очевидно, подошли заранее, иначе как бы они смогли перехватить его?


Не Ян быстро уклонился в сторону, избегая ливня заклинаний, летящих к нему со спины, тем не менее, он все же не мог избежать их всех.


Бенг! Бенг!
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Ближайший Священник взмахнул своим посохом и пометил Не Яна Мерцающей Меткой, в результате чего над его головой появился маленький светящийся курсор. Он будет показывать его точное местоположение в течение некоторого времени.


Два Воина, берсерк и Паладин приближались к Не Яну, блокируя все пути побега.


Рывок!


Рывок!


 - Пламя Нирваны, прощайся со своей собачьей жизнью! - закричал Фэйдед со зловещей улыбкой. Он набросился на Не Яна с помощью Пламенного Разреза, а Паладин атаковал Божественным Ударом.


В этой, казалось бы, опасной ситуации, губы Не Яна растянулись в насмешливой улыбке. 


"Вы действительно думаете, что этого достаточно, чтобы меня убить? Хватит мечтать!"


 - Деморализующий Крик!


Фэйдеде и второй Воин открыли свои рты, и глубокий рев вырвался из их горла, как большой прилив.


Не Ян активировал Иммунитет Разума в тот же миг, когда мощный звук коснулся его барабанных перепонок


Промах!


Фэйдед и второй Воин были ошеломлены. Почему на него не повлиял Деморализующий Крик?!


Не Ян воспользовался их сиюминутным оцепенением, чтобы выпить Среднее Зелье Здоровья. Сделав шаг в бок, он избежал их атак и проскользнул мимо них.


Фэйдед бросил свой щит в сторону, пытаясь остановить Не Яна, но слишком сильно опоздал.


Не Ян активировал Быстрое Отступление, использовал свиток Ускорения и одновременно использовал Танец Смерти, уходя от них.


Бенг! Бенг! Бенг!


Несколько заклинаний ударили по его отступающей фигуре, в результате чего его Барьер Темного Сияния окончательно раскололся на крошечные осколки, прежде чем исчезнуть в воздухе.


Не Ян выдержал урон, прежде чем раствориться в окрестностях. Фэйдед и остальные немедленно бросились в погоню, следуя за Мерцающей Меткой. Однако Вор уходил все дальше и дальше, прежде чем, в конце концов, выйти из диапазона их видимости.


Фэйдед, Мапл Блейзхарт и остальные были вынуждены сдаться, поняв, что невозможно догнать Не Яна, и с угрюмым выражением на лицах смотрели в спину удаляющемуся силуэту.


 - Черт возьми, он слишком быстрый! - Фэйдед сыпал проклятьями.Они не могли сравниться с Не Яном в скорости. Единственная причина, по которой они могли его загнать прямо сейчас, заключалась исключительно в том, что их Вор смог найти его с помощью Сапфирового Взгляда, давая им достаточно времени, чтобы подготовиться к битве.


 - Он вернется! - заявил Мапл Блейзхарт. С самого начало и до конца Не Ян не использовал никаких продвинутых навыков. С такой великолепной экипировкой и его ослепительной славой, как Безумного Разбойника, не говоря уже о его статусе лидера гильдии Племени Невероятных Людей, было бы глупо предполагать, что у него нет ничего подобного. Единственный вывод, который напрашивался, заключался в том, что Не Ян все это время проверял их.


Фэйдед, Мапл Блейзхарт и остальные пытались некоторое время найти Не Яна, но он исчез в этой огромной скалистой пустыне


Даже спустя пять минут они все еще не нашли никаких следов.


 - Безумный Разбойник, ты все время поворачиваешься к нам хвостом! Если у тебя кишка не тонка, выходи и сражайся, как мужчина! - закричал Фэйдед, и его голос полетел на приличное расстояние.


Вспыльчивый человек действительно мог быть оскорблен словами Фэйдеда.


Не Ян же, скрываясь в песчаных ветрах, после того, как пропала наложенная на него Мерцающая Метка, хихикнул, услышав крик Фэйдеда. Тупица! Несмотря на то, что он никогда не отказывался от вызова, он не был идиотом, которого можно было заманить столь мелкими оскорблениями.


 - Босс, я не смог убить этих двух Священников. Они перегруппируются слишком быстро, и Паладин продолжает останавливать меня, - сообщил Тиранникал. Первоначально было решено, что он отвлечен на себя нескольких игроков, особенно Священников, позволяя тем самым Не Яну устроить засаду на остальных. Тем не менее, группа Фэйдеда была в состоянии повышенной готовности.


 - Нет проблем, - ответил Не Ян. Он понимал, что иметь дело с такой группой будет совсем непросто.


В то время, как Фэйдед и остальные ждали, пока Не Ян снова не покажется, они начали охотиться на нескольких монстров в окрестностях. Тем не менее. они не посмели слишком быстро захватывать агро.


Не Ян и Тиранникал прятались поблизости, ища подходящую для атаки возможность. Как раз в этот момент Аркан Маг Казуал израсходовал свою ману и сел, чтобы ее восстановить. 13 игроков были разделены на три группы, не слишком уделенных друг от друга.


 - Тиранникал, я хочу, чтобы ты подготовился к атаке на Казуала.


 - Хорошо!


Через некоторое время Тиранникал занял позицию, уйдя в Скрытность.


Не Ян следил за Фэйдедом в отдалении, который все еще не переставал сотрясать воздух. Ему не повезет в следующем обмене ударами.


"С перезаряжающимся Пылающим Смещением, давай посмотрим, какие еще у тебя есть навыки!"


Не Ян мысленно отметил позиции игроков в своем окружении. Он холодно улыбнулся, крепко сжимая кинжал. Всего было 13 врагов, а не на один больше или на один меньше! Пришло время прекратить эту затянувшуюся битву. То, что должно было случиться, было праздником смерти, праздником резни!


Ураганная Засада!


Не Ян смотрел на Фэйдеда, как на добычу, ускоряясь по направлению к нему. Ураганная Защита увеличивала скорость его передвижения на 200%. Он был похож на гепарда на охоте, оставляя после себя остаточные изображения, Вор бросился вперед.


 - Черт, это Безумный Разбойник! Он снова здесь! - Паладин заметил, что Не Ян мчался к ним.


 - Ты, наконец, решил себя показать! Я ждал! - высокомерно воскликнул Фэйдед.


Рывок!


Неукротимая Воля!


Воины и Паладины вытащили свои мечи и бросились вперед, чтобы окружить Не Яна, в то время, как Мапл Блейзхарт, Казуал и другие Маги стали кастовать одно заклинание за другим.


 - Убить его!
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Глава 299. Могущество Теневой Резни



Перед лицом неминуемой смерти Не Ян активировал Благословение Бога из Книги Мира, после чего него опустился барьер из света.


Бенг! Бенг!


Ливень заклинаний безжалостно обрушился на него, но каждое из них рикошетом отскакивало от светящегося барьера, создавая иллюзию фейерверка. Тем не менее, барьер выдержал и полностью нивелировал этот обстрел.


Благословение Бога давало иммунитет ко всей Магии!


Фэйдед и его группа замерли в полнейшем ошеломлении. Возможно, Не Ян был единственным Вором, который был достаточно смелым, чтобы подставить свою голову под град из заклинаний.


Неужели Не Ян планировал убить всех 13 игроков в одиночку?!


 - Дерьмо! Это иммунитет к магии! Все, используйте физические атаки! - Фэйдед приветствовал нападение на Не Яна. Глубокое ворчание вырвалось из его рта, когда парень метнулся вперед своим тяжелым щитом.


Фигура Не Яна размылась, когда он использовал Теневой Вальс, чтобы уклониться от атаки.


В это время в самом центре Ураганной Засады Не Ян был невероятно быстрым, настолько, что невооруженным взглядом за ним было не уследить.


Удар Щитом поразил лишь воздух, поскольку фигура Не Яна исчезла, как привидение, прямо перед глазами Фэйдеда, заставив его сердце сжаться. Он впал в панику и как раз в этот момент увидел, как Меч Зеннарда молниеносно устремляется к его голове.


Фэйдед быстро поднял щит, чтобы заблокировать атаку.


Кланг!


Фэйдед слегка отступил под силой удара, а затем попытался контратаковать с помощью Героического Удара.


Мапл Блейзхарт махнул рукой. Трехметровый Гигант Света, орудующий клеймором, материализовался из воздуха и устремился в сторону Не Яна.


В это время Паладин, Берсерк и Воин пришли спасать Фэйдеда. Они атаковали Не Яна поднятыми в воздух клинками, желая нарубить его в фарш.


Не Ян обошел Героический Удар, а затем активировал Теневую Резню в сочетании с Апокалиптическим Угасанием и нанес Мечом Зеннарда удары по Фэйдеду.
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Над головой Фэйдеда всплыла строка значений урона, в то время как около пяти игроков получили более ста пунктов повреждений.


Несмотря на то, что Не Ян был на гораздо более низком уровне, чем эти игроки, свойство Игнорирования Уровня +12 от Меча Зеннарда позволило ему преодолеть этот разрыв. Таким образом, урон, который он нанес, был довольно жестоким.


Окружающие игроки были напуганы. Они ясно видели, как Не Ян атаковал Фэйдеда, но почему же тогда урон получили и они??


Священник исцелил Фэйдеда и окружил его Сияющим барьером.


Фэйдед попытался ответить, размахивая своим клинком, но лишь обнаружил, что его движения стали медлительными. Он проверил свой статус и заметил, что на нем было Калечащее Проклятье! Именно во время этой задержки Не Ян ударил его в лоб Шокирующим Ударом!


Честно говоря, обмен ударами между Фэйдедом длился не более, чем краткий миг, однако, он уже был выведен из строя, прежде чем Воины и Паладины смогли даже подойти, чтобы оказать ему поддержку.


Кинжал Не Яна снова опустился. По мере того, как его Сияющий Барьер разрушался под градом ударов, над головой Фэйдеда всплывала строка значений повреждений. Потоки света непрерывно опускались на него, восстанавливая здоровье.


Взрывная атака Не Яна нанесла более тысячи урона. Он использовал на Фэйдеде всевозможные тяжелые навыки, такие как Взрыв и Удар Погибели.


До того, как товарищи Фэйдеда смогли даже приблизиться, они уже потеряли две трети своего здоровья в Теневой Резне!


Какой ужасное умение! Оно может привести к нанесению вреда окружающим врагам!


 - Твою же ж! Какой умение способно на это?! - сыпал проклятьями Паладин. Это был первые раз, когда он сталкивался с Вором, использующий навык областного действия. Он быстро использовал на себе исцеление, затем прыгнул в воздух и рубанул Не Яна мечом.


Ослабляющий Свет!


Полоса здоровья Фэйдеда колебалась вверх и вниз, но он все еще был в относительной безопасности благодаря непрерывному исцелению Священников. Однако того же нельзя было сказать о его близких товарищах, который были почти мертвы. Каждый их них выпил Среднее Зелье Здоровья, восстанавливая часть своей шкалы HP.


Не Ян зашел Фэйдеду за спину, отгородившись им от Ослабляющего Света Паладина, и ударил в затылок с Удушающим Ударом.


Увидев это, Паладин быстро отменил свою атаку.


 - Мой Бог! Все, убейте его! Быстро! - Берсерк устремился вперед. Он был похож на человекоподобный танк в своем тяжелом доспехе.
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Пятерка игроков быстро теряла свое здоровье, опустившееся уже ниже половины. Атаки Не Яна были просто невероятно свирепыми, не говоря уже о том, что Меч Зеннарда игнорировал всю броню. Они теряли здоровье слишком быстро!


Два Вора нацелились на Не Яна сзади, их кинжалы пронзили его спину с помощью Удушающего Удара.


Кинжал же Не Яна внезапно появился у горла Фэйдеда.


Перерезание Горла!


 - 1283! 
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Это был критический удар, получивший трехкратное увеличение, мгновенное убийство!


Несмотря на то, что он постоянно получал исцеление от Священников, Фэйдед все еще мог быть убит одной лишь атакой Не Яна!


На лице последнего появилась улыбка. Это именно то, к чему он стремился!


У него была определенная вероятность нанести критический удар. Пока он продолжал атаковать, это в конце концов должно было произойти!


В то же время оба Вора получили почти 500 единиц урона от Теневой Резни  рухнули на землю.


Даже 30%-ный всплеск от критического удара был чрезвычайно страшным!


Не Ян убил трех человек одной атакой!


Из шести игроков ближнего боя осталось всего трое.


Священники поодаль были в шоке. Сейчас Фэйдед умер, несмотря на то, что у него было полное здоровье! Как он мог так внезапно умереть?!


Теневая Резня также затронула двух Воинов и Паладина, а также оставила Гиганта Света с критическим уровнем здоровья.


Паладин быстро использовал Исцеление, а два Священника сосредоточились на исцелении Берсерка и Воина.


Не Ян атаковал Гиганта Света с помощью Меча Зеннарда, нанеся ему Критический Удар и за две атаки полностью уничтожив его. Тот рассыпался пылинками света перед тем, как исчезнуть в воздухе.


Увидев, как Паладин, баффнувшись Неукротимой Волей, бросился на него, Не Ян без малейшего страха принял удар головой, а затем нанес тяжелый удар Мечом Зеннарда.


Здоровье Паладина упало до нуля, и он рухнул на землю.


Раньше Паладин восстановил свое здоровье до 600 с помощью Исцеления. Тем не менее, это было ничто для Не Яна.


Покончив с Паладином, Не Ян был отправлен в полет Рывком.


В конце концов, невозможно, чтобы один человек справился с одновременной атакой стольких игроков. Увидев, как Берсерк снова устремился вперед, Не Ян использовал Теневой Вальс, чтобы проскользнуть мимо него.


 - Дерьмо! - выругался Берсерк, взглянув на труп своего компаньона Паладина. Он быстро наложил на себя несколько баффов. Его мускулы яростно вздулись, отчего он стал походить на разгневанного гризли.


 - Сила Медведя!


 - Сдохни! - Берсерк устремился к Не Яну.


У противника явно не было так много Продвинутых Навыков, как у Не ЯНа. Увидев, как Берсерк активирует Силу Медведя, Не Ян холодно фыркнул. Он быстро занял подходящую позицию и приготовился противостоять противнику.


Маги, стоящие поодаль, были в подавленном настроении. Они выступали в роли поедателей попкорна. Кроме Мапл Блейзхарта, призвавшего Гиганта Света, который закончил тем, что умер, так и не сделав ничего полезного, все они были совершенно бессильны! Навык Магического Иммунитета Не Яна аннулировал весь урон от их заклинаний. Они могли только задаваться вопросом, где он получил снаряжение с такой подавляющей способностью.


Маги беспомощно смотрели, как их спутники были убиты Не Яном в его непревзойденном импульсе.


Прошло всего полминуты с самого начала битвы. И все же за это время Не Ян смог избавиться от Фэйдеда, двух Воров и Паладина. Все произошло слишком быстро. Не было времени для обработки этих событий.


В то время, пока Благословение Бога продолжало действовать, ни одно из заклинаний не могло повлиять на Не Яна.


Не Ян взглянул на оставшегося Воина и Берсерка. Оба они имели примерно по половине здоровья, но их быстро исцелили полностью.


Не ЯН повернулся и бросился к кастерам.


Сначала он занимался только игроками Ближнего Боя, потому что они были относительно близки друг к другу, позволяя Теневой Резне проявить наибольшую эффективность. Что же касается Магов, Благословения Бога было более чем достаточно, чтобы сделать их абсолютно бесполезными.


После убийства четырех из них, оставшиеся игроки ближнего боя не могли бы сильно повлиять на ход битвы.


С 200% бонусом скорости от Ураганной Засады, Не Ян быстро достиг двух Священников, заставляя их броситься на утек, словно крыс.


Казуал размахивал своим посохом, отправляя Магическую Стрелу в Не Яна в тщетной попытке остановить его нападение. Но именно в этот момент какая-то тень набросилась на него сзади, кинжал ударился в затылок.


Казуал был почти застигнуть этим врасплох. Он быстро защитился в последний момент, и черный барьер окутал его.


Игроком, напавшим на него из засады, был Тиранникал!


В тот момент, когда Удушающий Удар Тиранникала должен был опуститься, Казуал активировал Мерцание и снова появился примерно в четырех метрах от него, в результате чего атака Тиранникала промахнулась.


Казуал обернулся, чтобы посмотреть на нападавшего и увидел знакомое лицо. Он холодно рассмеялся:


 - Мне все было интересно, кто же это шныряет вокруг. Ты действительно снова осмелился показать себя, мусор!


Казуал стал формировать огненный шар в ладони, а затем бросил его в Тиранникала.


Тиранникал откатился в сторону, чтобы избежать Арканного Огненного Шара. Поднявшись на ноги, он снова бросился к Казуалу.


Тиранникал был похож на дикого зверя. Он бросил на Казуала свирепый взгляд, который словно заявлял, что он никогда не остановится, пока его противник не умрет. Он был волком, преследующим свою добычу и ожидающим прекрасной возможности, чтобы пойти на убийство!


Увидев выражение лица Тиранникала, Казуал почувствовал, что его кровь заледенела. Его взгляд помрачнел. Со взмахом своего посоха, он отмахнулся от нападения Тиранникала с помощью Отражения.


Засада, устроенная Тиранникалом, привлекла внимание трех человек. С другой стороны поля боя, Не Ян уже оказался рядом со Священником. Косым движением Меча Зеннарда он мгновенно отрубил голову противника.


Тканевая броня Священника была легко разрезана Мечом Зеннарда.
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Глава 300. Глава Сострадания



Ничто не могло сравниться с остротой Меча Зеннарда!


Это было потрясающее оружие даже по достижению 60-го уровня, не говоря уже о нынешнем этапе.


Хотя Священник заранее наложил на себя щит, он все равно был убит мгновенно. Окружающие игроки почувствовали, как страх опустился на них.


В течение минуты Не Ян повернул ситуацию против них и разрушил их боевой дух!


Не Ян был жнецом из ада, приближаясь к оставшемуся Священнику, который повернулся, чтобы убежать. Но он совершенно не соответствовал Вору в скорости, тем более когда была активна Ураганная Засада. Он догнал и сбил противника с ног мгновенно!


Это было равносильно убою свиней на бойне!


С его непревзойденной скоростью и великолепной силой атаки, Не Ян был богоподобным существом.


В то время как кастеры разбегались, Берсерк и Воин рванули к Не Яну в попытке перехватить его. Тем не менее, Не Ян проскользнул мимо них простым движением.


Не Ян бросился к Мапл Блейзхарту и рубанул Мечом Зеннарда, снимая более половины его здоровья. В тот момент, когда Не Ян собирался продолжить атаку, тело Мапл Блейзхарта стало иллюзорным, а пространство вокруг него закрутилось и исказилось, после чего Маг бесследно исчез.


Это было Иллюзорное Мерцание!


Не Ян посмотрел вдаль. Там, в 50 метрах от себя, он увидел Мапл Блейзхарта.


Когда их взгляды встретились, Мапл Блейзхарт одарил Не Яна спокойной улыбкой, как будто эта битва не имела к нему никакого отношения, прежде чем снова исчезнуть. Кто знал, использовал ли он какое-то умение, зелье невидимости или что-то еще...


В этих обстоятельства Мапл Блейзхарт знал, что не является противником Не Яну, поэтому он ушел.


В конце концов магический иммунитет был довольно редок, и обычно был свойственен Продвинутым Навыкам, кулдауны которых составляли минимум два-три дня. После ухода на продолжительную перезарядку, боевые способности Не Яна бы резко упали.


На самом деле это был не только магический иммунитет. Ураганная Засада, Теневая Резня и Благословения Бога Не Яна - все были Продвинутыми Навыками. После активации он помогут пользователю буквально взорваться силой, но после того, как их действие завершится, он будет представлять гораздо меньшую угрозу.


Тем не менее, прямо сейчас, Не Ян, который все еще обладал всеми этими навыками, был практически непобедимым. Он мог победить врага так, как ему заблагорассудится.


Обладая Мечом Зеннарда, Не Ян был верховным аватаром Смерти, способным убивать богов и дьяволов!


Оставшийся Воин наклонился, чтобы забрать две главы их Книги Мира, который обронил Фэйдед, В тот момент, когда он встал, Не Ян появился за ним и атаковал Ударом в Спину, за которым последовал Удар Погибели, убивший Воина.


Две главы снова опустились на землю.


"Хммм... Не трогай то, что тебе не принадлежит!"


Не Ян обратил свой взгляд на ближайшего к нему игрока, Берсерка. Увидев пристальный взгляд Вора, Берсерк чуть не намочил свои штанишки от страха. Он использовал бонус скоростиот Силы Медведя, чтобы сбежать, в попытке спасти свою жизнь. Какой дурак хотел бы сразиться с Не Яном в его нынешнем состоянии? Это было просто сто процентное самоубийство!


Они действительно не могли понять, где Не Ян нашел так много потрясающих навыков.


В мгновение ока семь из тринадцати игроков пали от клинка Не Яна.


* * *


На другой стороне поля битвы Тиранникал прилип к Казуалу, как кусок жвачки. Казуал несколько раз опускал его здоровье к критической зоне. но он просто сбегал в Скрытность, чтобы оправиться, прежде чем снова броситься в атаку. Казалось, что Тиранникал не сдастся, пока один из них не умрет!


Только после того, как Казуал использовал все свои навыки, он повернулся, чтобы сбежать. Тем не менее, Тиранникал пристал к нему, как костная личинка, преследуя его шаг за шагом.


 - Черт! - проклятие сорвалось с губ Казуала, когда он увидел, что имена его товарищей тускнеют одно за другим. Он больше не мог оставаться верным своему нику (2). Когда Маг поднял взгляд, он был в ужасе, увидев, что Не Ян блокирует его путь.


В этот короткий момент отвлечения Казуал почувствовал пронизывающий холод на затылке. В это время Тиранникал начал свою атаку.


 - Черт побери! - Казула попытался ускользнуть, чтобы встретить противника лицом к лицу. Уже на полпути в своем движении он был поражен Удушающим Ударом Тиранникала.


Кинжал был быстрым и безжалостным, Казуал не мог уклониться от него.


Тиранникал использовал цепь регулярных атак, постоянно кружа вокруг Казуала, ударил его в лом с помощью Шокирующего Удара, оглушая Мага, который должен был вот-вот очнуться от его прошлой оглушающей атаки. Закончил череду ударов Вор с помощью Потрошения и последовательно Перерезания Сухожилий, в результате чего Казуал рухнул на землю.


Перед тем, как Казуал умер, он услышал, как ему в ухо прошептали слово:


 - Мусор.


Тиранникал отбросил весь свой гнев. Битва, закончившаяся сейчас, была наполнена горькими эмоциями, вызывающими сильное желание, проникшее глубоко в его сердце. Он должен стать сильнее! В противном случае на него всегда будут наступать другие!


* * *


Крепость Ред Ривер.


Эта высокая крепость стояла в долине Красной Реки, легко охраняемом месте. Это была штаб квартира гильдии Жаждущие Крови Клинки, а также самая процветающая цитадель на территории города Глори. Игроки наводняли ее со всех сторон. Это было равносильно золотой лихорадке для торговцев.


Жаждущие Крови Клинки уже давно переехали из Города Глори сюда.


Великолепное здание штаба стояло в центре Крепости Ред Ривер. Большой Зал заседаний был наполнен всякими дорогостоящими украшениями.


Битва между пятью крупными гильдиями в Калоре все еще была в самом разгаре, и главными благотворителями этого конфликта были Жаждущие Крови Клинки, Альянс Магов и Божественные Защитники. Эти три гильдии быстро развивались, оставляя гильдии Калора только догонять себя. Однако то, что их всерьез беспокоило, это возможное объединение Калора. Такой сценарий представлял бы для них огромную угрозу, поскольку население Калора было самым крупным из всех прочих городов Виридийской Империи. Если бы гильдии там могли беспрепятственно расти, было бы трудно представить, каких высот они смогут достичь.


Жаждущие Крови Клинки, Альянс Магов и Божественные Защитники внимательно следили за ситуацией в Калоре.


Кровожадный Безумный Клинок, одетый в доспехи Темного Золота, сидел в большом зале, смотря видео. Он выглядел человеком в возрасте 40 лет. Он обладал крупным телосложением, а его выражение было торжественным. Кроме того, броня, которую он носил, заставила его казаться довольно внушительным.


 - Босс, Мапл Блейзхарт и остальные отступили. Пламя Нирваны слишком силен, сообщил игрок, который смотрел видео, стоя рядом с Кровожадным Безумным Клинком. То, что они видели в видео, было действительно шокирующим. Один Вор вышел против тринадцати элитных игроков Жаждущих Крови Клинков. Они никогда не могли себе представить подобный результат, даже во сне.


Когда игрок взглянул на спутника, он обнаружил, что Кровожадный Безумный Клинок был на удивление спокойным, как будто то, что он только что видел, не имело значения.


 - Поручите Олд Эйт и его людям взять то, что им нужно, из военных запасов и заняться Пламенем Ниврваны! Он окрасился в красный. Он не сможет убежать! Обратите внимание на то, есть ли у него такие предметы как Неизвестный Свиток Перемещения. Также обратите внимание на передвижение Племени Невероятных Людей. Если будет что-то странное, немедленно сообщите об этом! - тяжело вздохнул Кровожадный Безумный Клинок. Он боролся с намерением убивать, глядя на изображение Не Яна на видео.


Не Ян определенно был человеком, который мог представлять угрозу для Жаждущих Крови Клинков. Таком невероятному бедствию просто нельзя было позволить расти!


Как только Кровожадный Безумный Клинок отдал приказ, гильдия бросилась его исполнять. Более 3000 игроков были направлены к местоположению Не Яна. Их целью было окружить его и убить!


* * *


Не Ян и Тиранникал убили 8 человек. Остальные пять уже сбежали.


Из-за неоднократных напоминаний Не Яна Тиранникал не коснулся главы Казуала, выпавшей на землю.


Им пришлось быстро уйти, поскольку это место было территорией Жаждущих Крови Клинков, они не могли действовать слишком необузданно. Не Ян поднял главу. В сочетании с двумя принадлежавшими Фэйдеду главами, которые он поднял ранее, теперь он владел Главой Мира, Главой Терпимости, Главой Знания и Главой Сострадания. Он также взял несколько единиц снаряжения, включая все снаряжение Фэйдеда.


 - Ты должен взять эти две части снаряжения для Вора, - сказал Не Ян. Их свойства были довольно приличными. Хотя умения Тиранникала не достигли пика, его таланты были неплохими. Было совершенно необходимо его развивать. Этот Вор может вырасти, чтобы даже стать лучшим игроком, который мог бы бороться с наравне с другими лучшими.


Не Ян планировал разместить оставшееся снаряжение в сокровищнице гильдии.


Осмотрев свойства четырех глав Книги Мира, он определил, что для Воров полезными были только Глава Мира и Глава Сострадания. Остальные две предназначались для других классов.


Глава Сострадания.


Описание: Третья Глава Пятого Тома Книги Мира. Фрагмент Легендарного предмета. Тот, кто будет владеть этой главой, получит наследие Бога Света. Ваша миссия - распространить Славу Света!


Свойства: Шанс аннулировать воздействие заклинаний типа Тьма. Получите 5 дополнительных очков здоровья на каждом новом уровне. Сила +30, Стойкость+20, Телосложение +30, Скорость передвижения +20.


Божья Благодать: Увеличивает здоровье на 60%, Магическое сопротивление +30, Невосприимчивость к колющему урону. Сияющий Барьер 6-го Ранга. Продолжительность 60 секунд. Кулдаун: 2 дня (1/2).


Ограничения: Может быть использована только членом Праведной Фракции Мира.


Примечание. Эффекты предмета будут применяться сразу же после помещения его в сумку игрока.


Не Ян посмотрел на свойства Главы Сострадания. Эта глава была чрезвычайно полезна, увеличивая живучесть игрока. Сияющий Барьер 6-го Ранга также был весьма полезен, уменьшая весь урона на 60% и поглощая 1500 урона защитным экраном.


Главы из Книги Мира обладали установленными характеристиками. Чем больше их было собрано у игрока, тем более вероятно было проявление скрытых эффектов.


Не было никакого вреда в сборе большого количества глав из Книги Мира. Чем больше глав будут принадлежать Не Яну, тем больше бонусов и очков статистики они ему принесут, что улучшит его характеристики. 


Не Ян осмотрелся вокруг. Помимо нескольких трупов больше ничего не осталось.


 - Давай вернемся. Здесь слишком опасно оставаться, - сказал Не Ян Тиранникалу. Его спутник не имел красного имени, поэтому мог телепортироваться обратно. Что касается Не Яна, он мог вернуться назад без каких-либо ограничений.


 - Да! - кивнул Тиранникал. Он посмотрел вдаль. Трупы все еще лежали там.


Не Ян и Тиранникал нашли тихий район. Оба активировали Свитки Возвращения. Свитка в их руках ярко засветились.


Активация Свитка Возвращения. ... 5%... 15%... 25%...


По прошествии нескольких секунд убийственное намерение достигло Не Яна и Тиранникала.


Не Ян обнаружил присутствие людей в окружающем их районе, которые бросились вперед. Он решительно остановил Свиток Возвращения. Как раз в этот момент вспыхнул холодный свет, и несколько кинжалов пронзили его и Тиранникала.


Не Ян поднял свой кинжал, чтобы парировать устремленную на него атаку.


Кланг!


Глаз Правды!


Вены вокруг глаз Не Яна вздулись, а сами глаза начали светиться таинственным кровавым светом, сфокусировавшись на проступающих силуэтах. Один, два, три... Всего было семь Воров!


____________________________


1. Один из переводов слова Casual - небрежный.
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Глава 301. Сражение загнанного в угол зверя



В тот момент, когда Вор бросился к Тиранникалу, Не Ян появился рядом с ним и опустил Меч Зеннарда.


 - 721


 - 100


...


Вор рухнул на землю. Не Ян мог нанести смертельный урон даже Воину, так что же говорить об облаченных в легкую кожаную броню Ворах?!


Остальные Воры все вместе набросились на Не Яна.


"Они быстры!" - не мог не обратить на это внимания Не Ян.


В этот момент Тиранникал также отменил активацию своей Свитка Возвращения.


 - Беги, ты, идиот! Почему, черт возьми, ты остановил активацию своего Свитка Возвращения?! - прокричал Не Ян. Очевидно, враг приготовился. Он мог прикрыть Тиранникала, пока тот спасался, а затем телепортироваться прочь с помощью Неизвестного Свитка Перемещения.


 - Отказаться от Босса и сбежать? Если бы я так поступил, как бы я смог встретиться со своими братьями? - Тиранникал рассмеялся. Подняв кинжал, он бросился к ближайшему врагу.


Болотные Угодья Агмоты, недалеко от Калора, на сложности Специалиста проходились почти исключительно Племенем Невероятных Людей. Поскольку поступление Неизвестных Свитков Перемещения снизилось до минимальной скорости, то в Племени Невероятных Людей информация о них держалась в секрете, а потому такой член гильдии, как Тиранникал не был осведомлено о том, что у Не Яна был подобный способ побега. Не Ян не собирался случайно раскрывать существование такой вещи.


Поэтому, естественно, когда Тиранникал увидел, что Не Ян подвергся атаке отряда Воров, он отменил активацию своего Свитка Возвращения.


 - Босс, ты уходи первым. Я прикрою тебя, - объявил Тиранникол. Не Ян был лицом Племени Невероятных Людей. Его смерть будет тяжелым ударом по престижу гильдии. С другой стороны, Тиранникал был никем, обычным членом гильдии, который находился где-то в средних рядах, случайная единица в битвах гильдий или осадах. Если бы он умер, никто бы не стал по нему убиваться.


Но даже у новичков была своя гордость и некоторые принципы, которым они следовали!


Хотя их слава никогда не могла бы стать столь же великой, как у Не Яна, они не были мелочными или подлыми!


Это было делом чести!


Тиранникал поклонялся Не Яну, но его преданность по-прежнему принадлежала Племени Невероятных Людей, потому что это была его семья!


Внезапно Не Ян ощутил крайний дискомфорт, как будто что-то сжимало его сердце. Он посмотрел вдаль и увидел черноволосого Священника Тени, стоящего на холме с зловещей улыбкой на лице.


Ему было легче легкого опустить заклинание на голову Не Яна. Ему помогали семь Воров, которые отвлекали Не Яна и Тиранникала, пока Священник прятался в углу, кастуя. Через шесть секунд он, наконец, закончил сотворение заклинания!


Темная Магия - Оковы Борьбы!


Из всех возможных заклинаний, этот выбор был определенно полезен в захвате кого-либо. Когда Оковы Борьбы были активированы, и заклинатель, и цель не могли телепортироваться, пока один из них не погибнет.


Не Ян все еще мог двигаться. Однако он не мог использовать такие предметы, как Неизвестный Свиток Перемещения или Свиток Возвращения.


После того, как Священник Тени закончил кастовать заклинание Оковы Борьбы, из-за окружающих поле битвы холмов вышла большая орда игроков Жаждущих Крови Клинков, полностью окружив Не Яна.


Не Ян никогда бы не подумал, что у кого-то в Жаждущих Крови Клинках есть это заклинание. Это была грубая ошибка в его рассуждениях!


Навыки в Conviction всегда полны сюрпризов! Когда он подумал, что все улажено, ситуация снова перевернулась с ног на голову!


Жизнь Тиранникала находилась в постоянной опасности, пока он сражался с шестью Ворами. Не Ян появился за одним из них и ударил его косым взмахом Меча Зеннарда.


Когда оставшиеся пять Воров увидели приближение Не Яна, они стремительно отступили в панике.


Какой ужасающий урон!


Не Ян обратился к Тиранникалу со спокойствием во взгляде:


 - Кажется, это конец моего путешествия. Вот, возьми этот Неизвестный Свиток Перемещения и убирайся отсюда!


 - Оставить тебя? Босс, если я оставлю тебя здесь, чтобы спасти свою собственную шкуру, все братья в нашей гильдии будут смотреть на меня сверху вниз! - Тиранникал уверенно отказался. Человек жил только один раз. Лучше уж было прожить жизнь с честью!


Немного подумав, Не Ян не стал больше спорить. Он смотрел на игроков Жаждущих Крови Клинков, которые полностью покрывали всю область. Казалось, что они планирую медленно опустить его здоровье вниз, пока он не умрет.


 - Босс, позволь мне сохранить лицо, приняв смерть раньше тебя. По крайней мере я смогу похвастаться перед своими братьями, что я умер, защищая тебя от этих ублюдков! - сказал Тиранникал.


 - Хорошо, я дам тебе это право, - Не Ян повернулся лицом к тысячам игроков Жаждущих Крови Клинков, а затем гордо улыбнулся. - Я начал играть в игру через неделю после ее запуска. От самого начала с нуля, до становления лидером гильдии Племя Невероятных Людей, я никогда не умирал в сражении с другим игроком один на один. Чтобы убить меня одного, Жаждущие Крови Клинки мобилизовали несколько тысяч игроков. Даже если я умру здесь, все должно быть хорошо, верно?


 - Да, в этом нет ничего постыдного! - Тиранникал энергично закивал, хотя выражение лица у него все еще было кислым.


Не Ян был героем его поколения. Во всей игре кто мог бы убить его один на один? Даже если бы он здесь сегодня умер, это не было бы позорным пятном в его репутации!


 - Даже если я умру здесь, я все еще лидер гильдии Племя Невероятных Людей. Я определенно не опозорю имя гильдии! Я возьму с собой стольких противников, скольких смогу! - объявил Не Ян. Поскольку дело дошло до подобного, было не в его стиле просто сидеть, сложа руки и смиренно покориться судьбе!


 - Я, Тиранникал и Ста Воров Племени Невероятных Людей, тоже не подведу Босса и гильдию! - смело заявил Тиранникал. Даже если бы он умер, у него не было бы никаких сожаление перед его лидером, Не Яном.


Игроки из Жаждущих Крови Клинков постепенно приближались, блокируя окрестности. Представители каждого класса формировали человеческое заграждение с Воинами, держащими щиты на передней линии, и Магами со Священниками, стоявшими позади.


Несмотря на то, что он был окружен несколькими тысячами игроков и заблокирован Оковами Борьбы, они все еще опасались, что Не Ян сможет убежать.


Идти на такие меры для уничтожения одного Вора, это, безусловно, было впервые.


Не Ян посмотрел на толпу игроков Жаждущих Крови Клинков, после чего сказал ясным голосом:


 - Вы, свора собак, я здесь, вы хотите заполучить меня. Любой, кто не убежден, идите сюда и попробуйте мой меч на вкус!


Несмотря на то, что Король Драконов Зеннард был тираном, очень немногие люди действительно знали о его предыстории. Его внезапный подъем из бездны неизвестности начался только с десяти человек. После завоевания нескольких десятков племен, соседствующих с его территорией, опираясь только на самого себя, он отправился в путь к мировому господству. Однажды он попал в засаду на равнинах Кару, один против 100 000, и он сражался в течение 10 дней и 10 ночей.


Обладая Мечом Зеннарда, Не Ян ощутил, что в его сердце появилось ощущение противостояния одного человека и всего мира.


Его клинок срубил бы всех, кто осмелился бы подойти к нему!


Не Ян взглянул на панель навыков. Судья Бога, Божья Благодать и еще несколько его козырей все еще были ему доступны. Все остальные уже были использованы. У него было не так много навыков, которые он мог бы использовтаь, так что разве было бы важно, если бы он использовал еще пару?


Что касается того, чтобы снять свое снаряжение и совершить самоубийство, это в планы Не Яна не входило. Возможно, он мог бы поступить так, если бы не был солидным игроком. Но, как лидер гильдии Племя Невероятных Людей, он абсолютно точно не имел права так поступить!


Несмотря на то, что в ловушке доминирующее положение занимал ни Не Ян, он все еще заставлял игроков Жаждущих Крови Клинков дрожать. Хотя Не Ян был их врагом, это не влияло на их к нему уважение.


Среди толпы был и Мапл Блейзхарт, с восхищением смотрящий на Не Яна. Неудивительно, что игроки Племени Невероятных Людей так высоко оценили его! Несмотря на то, что все шло к тому, что Безумный Разбойник умрет здесь сегодня, это будет смерть героя.


 - Все, остановитесь! - сказал через голосовой чат Мапл Блейзхарт. Все остановились и посмотрели на Мапл Блейзхарта, ожидая его команды.


Его слово, несомненно, оказывало большое влияние на игроков Жаждущих Крови Клинков. Даже Кровожадный Безумный Клинок должен был проявлять к нему уважение.


Не Ян посмотрел на стоящего в толпе Мапл Блейзхарта. Он был удивлен. Посему эти игроки внезапно остановились? Но осознание быстро снизошло на Вора.


"Так случилось из-за него!"


Поскольку Мапл Блейзхарт смотрел на Не Яна, который не проявил ни малейшего страха, несмотря на то, что был окружен со всех сторон, в его сердце появилось чувство уважения.


 - Чтобы проявить уважение к лидеру гильдии Племени Невероятных Людей, Безумному Разбойнику Пламени Нирваны, я хочу, чтобы только 25 команда вышла вперед! Всем остальным оставаться в строю и ждать! - Мапл Блейзхарт отдавал команды через голосовой чат. Группа игроков вышла из толпы. Их насчитывалось около шестидесяти или семидесяти, а по уровню они были в районе сорокового.


Мапл Блейзхарт подсчитал количество людей в этой группе. Всего их было 62 человека!


 - В бой!


62 игрока бросились к Тиранникалу и Не Яну. Группа из 30, или около того, Воинов возглавляла нападение.


Не Ян сузил глаза. Он никак не мог ожидать подобного поворота событий. Его впечатление о Мапл Блейзхарте значительно улучшилось. Этот человек не был тем, кто регулярно интриговал и бил в спину других.


Важным было то, как человек себя вел.


 - Босс, я пойду первым! - Тиранникал вошел в Скрытность и бросился к группе игроков.


Честно говоря, был ли он в Скрытности, или же нет, не имело ни малейшего значения.


Шары Света поднялись в воздух, освещая всю область. Ничто не могло укрыться от их сияния!


Не Ян активировал Божью Благодать, и барьер света окутал его. Он вошел в Скрытность и бросился к Магам с молниеносной скоростью.


Воины хотели перехватить Не Яна, но он был слишком быстрым. Он легко проскользнул в зазоры между ними и набросился на Магов в тылу врага.


Взмах меча немедленно отправил первого Мага на кладбище.


Страшный урон заставил окружающих игроков содрогнуться от ужаса.


Ливень заклинаний опустился на Не Яна, взрываясь при соприкосновении.


Не Ян снова бросился в атаку. Яростный взмах Меча Зеннарда поразил другого Мага, снова мгновенно его убивая!


Под интенсивной бомбардировкой заклинаний, Сияющий Барьер Не Ян разбился на осколки света.


В этот момент Не Ян активировал Судью Бога и выпил Среднее Зелье Здоровья. Он прорвался через град заклинаний и набросился на Священников, стоявших еще чуть позади, посеяв в группе полнейший хаос.


 - Босс, кажется, я уйду первым, - после убийства очередного Мага, Тиранникал был атакован Вором. Он полностью потерял контроль над своим телом. Шесть воинов приблизились к нему.


Кланг! Кланг! Кланг!


Один за другим на него обрушивались Удары Щита, убивая игрока.


С умершим Тиранникалом, Не Ян вступил в свой последний бой, сражаясь как загнанный в угол зверь!
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Глава 302. Подкрепление



Не Ян просто отмахнулся от заклинаний, бомбардировавших его, убивая Священников каждым взмахом Меча Зеннарда. Таким образом он убил семерых в мгновение ока!


Не Ян казался невероятно мужественным. Головы катились везде, где он ступал! Никто не мог ему противостоять, особенно эти слабо бронированные игроки, которые умирали послед единственной атаки.


Наблюдающие за ним игроки из Жаждущих Крови Клинков затаили дыхание. Было просто кошмарно противостоять Вору, подобному этому.


Безумный Разбойник Пламя Нирваны действительно оправдывал свою репутацию!


Кто во всем мире осмелился бы бросить ему вызов?


"Если бы это было возможно, я хотел бы попытать свою удачу в сражении с ним однажды. Но желательно без магического иммунитета", - размышлял Мапл Блейзхарт. Не Ян, совершенно точно, был достойным противником.


Мапл Блейзхарт может иметь шанс в противостоянии с Не Яном, если последний не активирует Благословение Бога или Судью Бога, в противном же случае, ему не удастся добиться победы.


В этот момент Мапл Блейзхарт получил голосовое сообщение от Кровожадного Безумного Клинка.


 - Блейзхарт, какого черта ты творишь? - серьезно спросил глава гильдии.


 - Я отдаю дань Безумному Разбойнику! - ответил Блейзхарт. Вор, который мог достичь таких высот, должен быть предельно уважаемым.


 - Прекрати это дерьмо! Я хочу, чтобы он умер в течение следующих 2 минут. Я отказываюсь верить, что он может выжить, когда его избивают несколько сотен Воинов. Он будет мертв в мгновение ока! - зловещим тоном проговорил Безумный Клинок.


 - 3 000 человек, выпущенные против единственного противника, неужели это действительно необходимо? Даже если мы победим, нам нечем будет гордиться, - Блейзхарт критиковал эту идею, совершенно не желая отступать. Он имел свои принципы.


 - А мне насрать, есть ли в этом необходимость! Я смету со своего пути всех тех, кто осмелится мне его блокировать! Независимо от того, какой метод мне придется для этого использовать: убийство, засаду или вступление в банду! Убейте Пламя Нирваны прямо сейчас! Черт! На стороне Племени Невероятных Людей замечено какое-то движение! Поторопись!


 - Нет, это позорно. Вы можете отдать приказ, но я не сделаю этого! - решительным тоном ответил Блейзхарт. Он отказался предавать свои принципы. Это был не первый случай, когда эти двоя спорили по подобным вопросам.


 - Не попадайся мне на глаза! - Безумный Клинок вспыхнул от ярости.


"Упрямый ублюдок! Чего могут стоить его принципы на войне?! Никчемный!"


Мапл Блейзхарт был смещен с должности Вице-гильдмастера.


Безумный Клинок отдал приказ всем присутствующим на месте сражения игрокам Жаждущих Крови Клинков: Немедленно уничтожить Пламя Нирваны!


* * *


Не Ян стоял на земле, держа Меч Зеннарда. У него осталось всего около 500 очков здоровья, а он уже использовал все расходные материалы. Даже бинты для Боевой Перевязки закончились. Кровавые трупы усеивали землю под ногами. Ону бил 26 игроков, почти все из них принадлежали к Магам, которые падали от одного его косого удара!


Юноша выглядел ужасно. Его имя было заклеймено ярко-малиновым, в то время как экипировка была омыта кровью его жертв, отчего тоже приобрела красный цвет. Он погрузился в безумное убийство, сметая всех на своем пути. Плотная кровавая аура, исходящая из его тела, заставляла его походить на Бога Резни, который внушал страх сердцам всех, кто его видел.


Остальные игроки не посмели приближаться к нему. Атаки Не Яна были слишком пугающими. Даже танкующие Воины стали жертвой его клинка.


В этот момент зрители пришли в движение. Несколько сотен Воинов с тяжелыми щитами двинулись вперед, чтобы окружить Не Яна, образуя жесткое и более плотное кольцо.


У Не Яна не было бы шанса выжить, если бы он решил противостоять этим Воинам. Даже перемещение было для него довольно трудным делом, не говоря уже о том, чтобы уйти от атак.


Наблюдая за тем, как враг медленно затягивает петлю, Не Ян знал, что его конец близок.


Стена щитов постепенно наступала на Не Яна, остановившись примерно на расстоянии в пять метров. Если бы не Судья Бога, он давно бы умер. Для него это противостояние уже давно стало впечатляющим подвигом. Он, по крайней мере, заберет с собой несколько десятков игроков.


Не Ян криво улыбнулся. Внезапно он почувствовал, что может несколько посочувствовать древнему военачальнику Сян Юю (1), когда тот совершил самоубийство. Жить в славе, но умереть напрасно.


Не Ян думал, что он в безопасности, потому что у него был Неизвестный Свиток Перемещения. Его поражение было предрешено Оковами Борьбы! Он считал, что очень мало Священников Тени, если они вообще есть, которые уже получили этот скил на нынешнем этапе игры. Однако ошибки были неизбежны!


Все это время, с самого начала заварушки, как оказалось, Безумный Клинок планировал использовать Оковы Борьбы в противостоянии с Не Яном!


На этот раз его полностью перехитрили!


Смерть быстро приближалась. Однако в тот момент, когда Не Ян уже закрыл глаза, принимая свою судьбу, вражеские ряды, внезапно, погрузились в хаос.


Не Ян в замешательстве открыл глаза:


"Что-то случилось?"


Плотные облака, вызванные магией, покрыли небо. Тяжелое давление опустилось на игроков Жаждущих Крови Клинков, из-за чего они запаниковали.


 - Дерьмо, кто произносит это заклинание?!


 - Продвинутая Магия! Это подкрепление от Племени Невероятных Людей!


Толпа игроков Жаждущих Крови Клинков почти мгновенно потеряла всякое чувство единства, поскольку они стали топтать друг друга в поисках безопасного мест.


С другой стороны группа не более чем из дюжины игроков ворвалась в ряды Жаждущих Крови Клинков, убивая их налево и направо и продвигаясь к самому центру.


Блейдлайт и Смоук Стаб возглавляли эту группу. С помощью рывка Блейдлайт пронесся по телам шестерых игроков. Смоук Стаб последовал его примеру и, совместив Рывок с Разрезом, отправил в полет еще семь игроков.


Колд Пик, Йи Йан и другие следовали за ним, прокладывая себе путь потом и кровью. Они убивали игроков по сторонам, заставляю кровь литься ручьями. На поле битвы также появилась фигура Сана. Он только что расправился с шестеркой вражеских игроков.


 - Босс!


 - Мы здесь, чтобы спасти тебя!


 - Старший Брат, мы здесь!


Команда была здесь. Когда Не Ян посмотрел на эти дружелюбные лица, он не мог не почувствовать себя растроганным.


 - Такое оживленное событие, а ты нас не пригласил, тебе не стыдно? - улыбнулся Смоук Стаб. Этот мир был полон совпадений. В прошлом Не Ян привел группу игроков, чтобы спасти его и других членов Увядшего Листа от Лазурного Падающего Неба. Теперь их позиции сменились.


Именно так и работали отношения между людьми: что отдаешь, то и получаешь. Если бы не попытки Не Яна спасти Увядший Лист от Лазурного Падающего Неба, они бы не стали верными членами Племени невероятных Людей.


 - Независимо от обстоятельств, помни, что ты не одинок! У тебя все еще есть Племя Невероятных Людей! - Блейдлайт слабо улыбнулся.


Не Ян был тронут словами Блейдлайта. Это правда. Он теперь не был один. У него все еще были братья из гильдии! Это справедливо для него так же, как и для них!


 - Прошу прощения, - искренне извинился Не Ян. Он так привык решать проблемы самостоятельно, что не хотел беспокоить других. Слова Блейдлайта напомнили ему, что он создал гильдию именно по этой причине! Он не мог справиться со всеми опасностями в одиночку!


Черное облако, наконец, сгустилось, когда поток огненных шаров пролился с неба. Пламя несло хаос на поле битвы, в мгновение ока превратив 600 человек из Жаждущих Крови Клинков в лучи света. Разрушающая сила Продвинутой Магии была просто ужасающей.


Одно за другим заклинания областного действия повергали в ад Жаждущих Крови Клинков, быстро уничтожая большинство из них. Бушующее инферно прожорливо проглотило ранее обширную толпу.


 - Сколько вас пришло? - спросил Не Ян у Смоук Стаба.


 - Немногие, чуть более 20. Эти ребята не такие уж ужасные, - Смоук Стаб посмотрел на толпу игроков из Жаждущих Крови Клинков с выражением презрения на лице.


Никто не мог противостоять могуществу Продвинутой Магии.  Не говоря уже о 3 000 игроков, даже сила в 10 000 игроков была бы полностью уничтожена таким сильным заградительным огнем!


В последнее время Жаждущие Крови Клинки создали небольшую проблему для Племени Невероятных Людей, в результате чего они понесли некоторые потери. Однако это было так только потому, что элитные силы Племени Невероятных Людей никогда не принимали в стычках участия. Но теперь, когда топовые игроки появились, Жаждущие Крови Клинки были вынуждены отказаться от своих мечтаний об убийстве Не Яна. Численное преимущество? Нет проблем, накройте его Продвинутой Магией!


Сан использовал несколько навыков, чтобы убить Мага, а затем подошел к Не Яну.


 - Ты - вонючий поганец, где ты был все эти дни? - Не Ян с улыбкой смотрел на Сана. Игроки из Жаждущих Крови Клинков бежали, как крысы. Продвинутая Магия Племени Невероятных Людей в сочетании с заклинаниями областного Действия Тан Яо были просто слишком жестокими.


Через мгновение 3 000 игроков были сокращены до нескольких сотен.


 - Я отправился за получением лучшей экипировки! Старший Брат, посмотри на этот милый набор, который у меня сейчас есть! - Сан был преисполнен возбуждающего волнения, когда демонстрировал свою новую броню 45-го уровня. Его лазурная кожаная экипировка была поистине сокровищем для Воров.


Сан уже достиг 47-го уровня. Он мог даже занять место в верхней части таблицы лидеров. Заэто время он значительно улучшил свои боевые приемы. Его движения были гораздо более плавными, чем раньше.


Глядя на уровни всех, Не Ян решил, что должен снова поднять свой уровень. Несмотря на то, что он вряд ли бы проиграл хоть одному из них, он все равно испытывал огромное неудобство перед игроками 40+ уровня, оставаясь на 30м.


Блейдлайт, Смоук Стаб, Колд Пик и некоторые другие начали зачищать оставшихся выживших. Медленно, но верно, они уничтожили остальных бегущих игроков.


После того, как заклинания областного действия прекратились, группа игроков спустилась с отдаленной вершины холма. Это были Тан Яо, Пэйнтид Мусли, Саммер Баг и другие кастеры.


Одетая в развивающуюся белую робу Пэйнтид Муслин стояла в центре и была самой привлекательной.


 - Эй, милая леди, как насчет того, чтобы ты меня исцелила? - рассмеялся Не Ян. С момента вступления в гильдию Пэйнтид Муслин успела познакомиться со всеми.


 - 500 очков за заслуги, и никаких скидок! - ответила она с нахальной улыбкой.


 - Так дорого?! - сделал опечаленный взгляд Не Ян.


 - Ты - лидер гильдии. Не говори мне, что не можешь себе это позволить!


 - Ладно-ладно, 500 очков.


Этим членам элитной команды фактически не стоило беспокоиться о таком небольшом количестве очков за заслуги. Они просто подшучивали друг над другом.


Луч белого света опустился на тело Не Яна, полностью восстанавливая его здоровье. Он огляделся. 3 000 злоумышленников из Жаждущих Крови Клинков теперь были почти полностью уничтожены, в живых осталось совсем немного


 - Давайте зачистим оставшихся в живых и отправимся домой, - сказал Не Ян. Неизвестно, когда придет еще больше игроков из Жаждущих Крови Клинков. Он внезапно исчез. Через мгновение он уже стоял на расстоянии 10 метров и опустил Меч Зеннарда, убив Священника Тени из Жаждущих Крови Клинков.


______________________________________


1. Сян Юй (кит. упр. 項羽, пиньинь: Xiàng Yǔ, палл.: Сян Юй; носил имя Цзи (籍), 232 до н. э. — 202 до н. э.) — китайский генерал, возглавивший в 208 до н. э. — 202 до н. э. движение князей против династии Цинь, разгромивший циньскую династию и провозгласивший себя ваном-гегемоном и правителем западного Чу.


Как главнокомандующий, пользовался центральной властью и назначал ванов и хоу по всему Китаю; император династии Чу И-ди ему подчинялся, а потом был убит по его приказу. Себя он именовал титулом "Верховный правитель Западного Чу" (西楚霸王, Xīchǔ Bàwáng).


Сян Юй проявил себя как жестокий главнокомандующий: завоёвывая города, он казнил местных жителей и расправлялся с чиновниками. Будучи талантливым полководцем и выиграв множество сражений, Сян Юй, тем не менее, не был дальновидным политиком и государственным деятелем. Поэтому, в конечном счёте, он проигрывал более дипломатичным противникам.


В китайской литературе обыгрывается трагедия Сян Юя: как он после тяжёлого поражения сидел в шатре со своей наложницей Юй Цзи, пил вино и сочинял стихи на тему "почему Небо меня покинуло и мне мстит". Во время грустного вечера наложница покончила с собой, а Сян Юй бежал с небольшим отрядом. После перехода через болото в отряде остались 28 человек, окружённых со всех сторон ханьскими войсками. Сян Юй смог вырваться из окружения, но отказался от лодки, которую ему предоставил начальник волости, решив, что Небо всё равно от него отвернулось. Когда к нему подошёл ханьский офицер, которого Сян Юй знал по прежним боям, он отрубил себе голову, предоставив возможность офицеру получить награду от Лю Бана.
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Глава 303. Шадоу Киллер



Благодаря опыту десятилетней игры в Conviction, являющемуся прочной основой, навыки Не Яна только улучшились после его многочисленных прорывов в этой жизни. Добавив к этому все возрастающее качество его снаряжения, можно было сказать, что он быстро становился неприступным существом. Кроме некоторых, обладающих божественным уровнем персонажей, ни один обычный игрок даже не надеялся бросить ему вызов.


20 или около того игроков из Племени Невероятных Людей были непобедимы, поскольку они смели остатки сил Жаждущих Крови Клинков, особенно в этом преуспели Тан Яо, Андинг Скоундрел, Нэйчерал Финд и другие Маги, чьи заклинания областного действия уничтожили многочисленные бегущие группы.


Каждый из них был силен сам по себе, но их выдающаяся командная работа позволила им взорваться с еще более удивительной силой.


Игроки из Жаждущих Крови Клинков были полностью разгромлены и бежали, поджав свои хвосты.


Пламя Нирваны, Янг Спэрроу Хоук, Аква Смоук Стаб и Респлендент Блейдлайт... Они были одними из самых именитых игроков. Появление только одного из них, уже было бы огромным сдерживающим фактором, не говоря уже о том, что вся банда будет собрана вместе.


Одетые в свои тяжелые доспехи, Смоук Стаб, Блейдлайт и другие Воины были похожи на танки, пробираясь сквозь все и вся на своем пути и оставляя за собой след из трупов.


Не Ян убил очередного игрока из Жаждущих Крови Клинков косым взмахом Меча Зеннарда и в этот момент почувствовал на себя взгляд пары глаз. Хотя чувство было мимолетным, он все равно обратил на него свое внимание.


Его высокое восприятие могло помочь обнаружить даже самый слабый след угрозы!


"Вор!" - это была первая мысль, которая появилась в голове Не Яна.


Тем не менее, Не Ян не мог определить позицию другой стороны. Conviction была полна множества различных навыков. Встреча Вора с умением, которое улучшало бы его способность к Скрытности не могла являться чем-то необычным. Поскольку за ним следят, он просто должен быть бдительным.


Вор, который мог остаться незамеченным во время присутствия Не Яна определенно не являлся обычным.


Не Ян сосредоточил свои чувства до предела, чтобы подготовиться к внезапной атаке в любой момент.


"Сейчас!"


Зрачки Не Яна засияли загадочным светом, а вены вокруг его глаз набухли. Его взгляд пробежал по всем уголкам огромной пустыни, но он не смог обнаружить никаких следов противника, даже после длительного времени. Таким образом, он вынужден был отказаться от поиска.


Неподалеку Священник Тени с тревогой смотрел в направлении Не Яна.


Этому Священнику Тени было около 30 лет. Его долговязая фигура была одета в черную робу, нос изгибался вниз, как крючок, а его узкие глаза постоянно перебегали с одного предмета на другой. На самом деле он довольно сильно напоминал крысу.


Именно этот Священник Тени ранее использовал Оковы Борьбы. Не Ян, естественно, не собирался отпускать этого парня после того, как его заметил. В течение последних двух часов он не мог использовать Свитки Возвращения или Неизвестные Свитки Перемещения. Это был ужасающий эффект Продвинутой Магии, и он сохранится до тех пор, пока один из них не умрет.


Когда Священник Тени повернулся, чтобы сбежать, Не Ян ушел в Скрытность, и бросился в погоню.


Не Ян сократил расстояние между ними в одно мгновение. И только около пяти метров отделяло их друг от друга.


В тот момент, когда Не Ян приблизился, Священник Тени внезапно обернулся и бросил в воздух шарик света. Под пронзительным сиянием обнаружился силуэт преследующего его Вора.


Не Ян был не более чем в двух метрах!


На лице Священника Тени появилась зловещая улыбка. 


 - Я ждал этого момента! - крикнул Священник Тени, размахивая своих посохом и нацеливая на Не Яна Проклятье Замедления, уменьшая его скорость на небольшой процент.


Несмотря на это, Не Ян все еще быстро приближался к Священнику Тени.


Увидев выражение коварства на лице Священника Тени, навязчивая мысль мелькнула в голове Не Яна. Он быстро активировал Иммунитет Разума от Медали Десяти Святых Паладинов.


Священник Тени открыл рот, когда пронзительный визг вырвался из его горла.


 - Вой Ужаса!


"Ты непосредственно передо мной. Давай посмотрим. как ты сможешь избежать этого!" - усмехнулся Священник Тени. Тем не менее, он был потрясен, обнаружив, что его Вой Ужаса не повлиял на Не Яна. Его испуганные глаза отражали темное сияние черного пламени, когда Меч Зеннарда обрушился на него.


Кровь залила землю, когда Не Ян убил Священника Тени.


Не Ян внезапно начал бесцельно бегать,как безголовый цыпленок, симулируя, словно он на самом деле находился под влиянием Воя Ужаса.


Действия Не Яна были очень реалистичными, его тайминг был безупречен.


С точки зрения наблюдателя могло показаться, что Не Яна настиг эффект Воя Ужаса в середине удара, вот почему Священник Тени все-таки умер.


Силуэт появился из ниоткуда рядом с Не Яно и ударил его в лом Шокирующим Ударом.


Нападавший был именно тем Вором, который все это время преследовал Не Яна!


Действия этого Вора были быстрыми и безжалостными. С первого взгляда Не Ян мог сказать, что его противник на этот раз был тертым калачом!


Губы Не Яна же изогнулись в холодной улыбке.


"Попался!"


Единственная причина, по которой он притворялся, что сейчас находится под воздействием Воя Ужаса, - это заманить в ловушку этого Вора. И его план был успешен. Его выступление одурачило взгляд противника.


Тем не менее Не Ян не осмеливался оставаться беззаботным. Атаки противника были молниеносными и имели упорный убийственный умысел.


Не Ян быстро поднял кинжал, чтобы парировать.


Кланг!


Он сразу же контратаковал своим Шокирующим Ударом.


Взгляд Вора вспыхнул от удивления. Он никак не ожидал, что Не Ян все же сможет защититься.


Последний мгновенно узнал своего противника, который был одет в кожаный комплект доспехов пепельно-серого цвета. Это был Шадоу Киллер! Несмотря на то, что он был застигнут врасплох, лицо Шадоу Киллера было спокойным, как будто этот обмен ударами был не более чем проверкой.


Глаза Шадоу Киллера сияли убийственным намерением. Он исчез в воздухе, в результате чего атака Не Яна промахнулась.


Спустя короткое мгновение Не Ян ощутил холодок на шее. 


"Он быстр!"


В тот момент, когда Не Ян собирался отреагировать, он обнаружил, что его тело полностью парализовано. Кинжал ударил его по затылку.


В этот момент, находясь на грани между жизнью и смертью, Не Ян использовал Штормовой Шаг. Он воспользовался своим первыми тремя секундами непобедимости при активации, чтобы аннулировать атаку Шадоу Киллера.


Через две секунды Не Ян, наконец, восстановил контроль над своим телом. Он быстро отпрянул, чтобы разорвать дистанцию. Когда юноша оглянулся, Шадоу Киллер исчез, как дым.


Не Ян осмотрелся вокруг. Он больше не мог обнаружить ни малейшего следа присутствия Шадоу Киллера.


Хотя это был только их первый обмен ударами, Не Ян все еще испытывал сильное давление. Похоже, девиз Шадоу Киллера состоял в том, чтобы убить жертву первым же ударом, немедленно отступая после неудачи. Он был убийцей. В отличие от многих других, которые уважали некий набор негласных правил, он использовал любые средства, чтобы честно или бесчестно уничтожить свою цель. Вот почему так много людей пали от его руки в прошлой жизни Не Яна.


Не Яна прошиб холодный пот. Если бы не его быстрое использование Уроганного Шага, он бы потерял свою жизнь.


Не Ян очень завидовал подобной жизни, убийца, который постоянно проверял порог своих ограничений, нацеливаясь на одного эксперта сразу после смерти предыдущего. Но, к сожалению, он никогда не сможет примерить на себя эту роль, потому что он уже является лидером гильдии Племя Невероятных Людей.


Несмотря на то, что Шадоу Киллер ушел, Не Ян все еще сохранял бдительность. Он уже попал в засаду. Кто знал, когда Шадоу Киллер появится снова. Возможно, в следующий раз ему не повезет. Стать целью игрока такого типа было делом не из приятных.


"Мне нужно найти способ справиться с ним. Его способность оставаться незаметным слишком пугающая!"


Смоук Стаб, Блейдлай и другие охотились за оставшимися представителями Жаждущих Крови Клинков. Когда они заметили, что Не Ян столкнулся с неприятностями, они бросились к нему.


 - Ты в порядке? - спросил Блейдлайт. Он только что видел, как Вор ударил Не Яна в затылок. Тем не менее, Не Ян выглядел невредимым. Это всколыхнуло в нем волну любопытства.


 - Кто был этот Вор? Он выглядел знакомым, - спросил Смоук Стаб. Как профессиональный игрок, как он мог не знать о существовании Шадоу Киллера? Просто ситуация была слишком напряженной, и он не смог разглядеть врага.


 - Это был Шадоу Киллер! - ответил Не Ян. Это был их первый обмен ударами. Несмотря на то, что это мгновение было кратким, оно словно заставило его пробудиться ото сна. Если бы не его быстрые реакции, к тому времени, когда Смоук Стаб, Блейдлайт и другие прибыли, он уже стал бы хладным трупом. Не говоря уже о том, что Шадоу Киллер мог использовать навык управления толпой, подобный Запугиванию. В следующий раз ему обязательно надо следить за этим.


 - Неудивительно! Так это был он! - в шоке воскликнул Смоук Стаб. Он почувствовал, как его кровь заледенела. Шадоу Киллер определенно был одним из самых сложных профессиональных игроков. Он был мастером Скрытности. Как только он принимал меры, он всегда доводил убийство до конца. Если ему не удастся сделать один шаг, он не медленно отступит, и будет ждать следующего подходящего момента, чтобы снова нанести удар. Пока ты не умрешь, он будет продолжать выжидать.


Как раз в этот момент Не Ян получил сообщение. Оно было от Шадоу Киллера!


 - Не слишком плохо, но в следующий раз Вам не повезет.


Когда Не Ян хотел ответить, он обнаружил, что Шадоу Киллер заблокировал все сообщения.


"Шадоу Киллер, да..." - Не Ян слегка улыбнулся. Это была хорошая возможность отточить свои навыки, используя эту легендарную фигуру. - "Я не позволю тебе уйти так легко в следующий раз!"


Один из этих двух воров, стоящих друг против друга, неизбежно окажется повержен!


Не Ян очнулся от своих фантазий. Он огляделся вокруг. Многие игроки из Жаждущих Крови Клинков пали от их рук, а те, кто выжил, уже давно сбежали.


 - Возьмите все, что сможете. - приказал Не Ян. - У нас есть несколько минут. После чего мы немедленно отправляемся на юг!


 - Силы Жаждущих Крови Клинков движутся к вам с севера! Поторопитесь и убегайте, пока не стало слишком поздно! - отчаянно сообщил Гу Хуай.


 - Понял! - ответил Не Ян.
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Глава 304. Преследование



 - Нужна помощь? - спросил Гу Хуай. У него уже несколько тысяч членов гильдии находились в режиме ожидания. Не Яну нужно было сказать только одно слово, и те телепортировались бы ему на помощь. Несмотря на то, что транспортный сбор был крутым, около 1 золота за одного игрока, они легко могли справиться с этими расходами благодаря поддержке Финансовой Группы Липин Драгон.


 - Не нужно. Город Глори - это территория Жаждущих Крови Клинков. Независимо от того, сколько помощи придет, мы все равно будем уступать по численности и вооружению. Лучше всего минимизировать наши потери. Кроме того, Смоук Стаб, Блейдлай, я и остальные можем просто уйти. Тебе же нужно внимательно следить за передвижением врагов на данный момент, - ответил Не Ян. До тех пор, пока он знал о передвижении сил Жаждущих Крови КЛинков, не должно возникнуть беспокойства о том, что они могут быть окружены на такой большой карте. Он быстро собрал всех вместе.


Город Глори был на севере, поэтому, самым безопасным вариантом было бы отправиться на юг.


 - Все, седлайте своих маунтов! - приказал Не Ян. Будучи самыми сильными членами Племени Невероятных Людей, естественно, каждый из них обладал лучшей лошадью, которую могла предложить гильдия. 


Они вызвали своих маунтов одного за другим, каждый из которых был высококачественными питомцем с бонусом скорости передвижения в 200%. Это была одна из льгот, предоставляемая гильдией. С хорошими маунтами игроки могли бы сэкономить много времени в пути, которое было бы намного лучше потратить на прокачку.


Маунты делали жизнь намного удобнее. Группа скакала верхом на лошадях, оставляя за собой облако пыли.


Не Ян взглянул на присутствующих. Помимо Янг Севена, Пэйнтид Муслина и других Священников, у остальных были красные имена. Если бы они погибли от атаки Жаждущих Крови Клинков, это было бы огромным ударом для Племени Невероятных Людей!


Группа двигалась по пустыне, а пейзажи размытыми картинами проплывали мимо них.


* * *


Возвращаясь в Крепость Ред Ривер. Кровожадный Безумный Клинок впал в ярость после того, как обнаружил, что Не Ян сбежал. Он не мог поверить, что такая неудача произошла в его ранее безупречном плане. Теперь почти невозможно было предотвратить бегство Не Яна и остальных.


Однако это были более 20 представителей элиты Племени Невероятных Людей, не говоря уже о том, что большинство из них были заклеймены красными именами! Как мог Безумный Клинок по своей воле отказаться от толстого, сочного куска мяса, видневшегося в поле его зрения?


Даже Кровожадный Безумный Клинок должен был признать, что большинство гильдий не могли сравниться с элитарными составом Племени Невероятных Людей. Для большой гильдии обладание дюжиной или около того первоклассных игроков было уже достижением. Но у Племени Невероятных Людей таких игроков было более 60, что оставляло его в подавленном состоянии. Поиск экспертов, как правило, заключался в привлечении обещаниями, а затем сопровождался тратой значительных ресурсов, чтобы обеспечить им среду для роста. Это сильно зависело и от таланта лидера гильдии. Было много случаев, когда гильдия затрачивала уйму усилий только для того, чтобы в итоге оказалось, что взращиваемый игрок был так себе.


До сих пор Безумный Клинок обнаружил около 10 талантливых игроков, чьи умения занимали позиции среди 500 лидеров по всей Виридийской Империи. Но, согласно его исследованиям, Племя Невероятных Людей насчитывало не менее 70 таких игроков, что примерно в семь раз превышало то, чем владели Жаждущие Крови Клинки! Почти все элитные игроки Калора были собраны в Племени Невероятных Людей. Разница между ними была как ночь и день!


Неудивительно, почему Жаждущие Крови Клинки относились к Племени Невероятных Людей с такой враждебностью. Если бы такой гильдии, как эта, было позволено спокойно расти, не осталось бы места для еще кого-либо, чтобы стоять рядом в будущем!


 - Босс, они бегут на юг!


 - Мы должны убить их любой ценой! Пошлите наш отряд Воров, чтобы они задержали их так, чтобы наши силы могли их догнать! - сухо распорядился Безумный Клинок. Группа Не Яна должна была использовать всю свою Продвинутую Магию, чтобы уничтожить предыдущих 3000 игроков, что означает, что они были в настоящее время сильно ослаблены. Сейчас было самое подходящее время для принятия мер!


Жаждущие Крови Клинки также имели свой собственный отряд Воров. Он был создан после того, как успех Сотни Воров Племени Невероятных Людей был засвидетельствован общественностью. Естественно, никто не держал свечку для Сотни Воров, но то, в чем они уступали в качестве, они пытались восполнить количеством трудовых ресурсов, и отряд состоял из более чем 500 человек. Не говоря уже о том, что при поддержке гильдии все они были обеспечены маунами. Когда такая большая сила выполняла миссии, успех операций был довольно высок.


Безумный Клинок отправил большое количество людей по следам группы Не Яна. Кроме того, игроки из Жаждущих Крови Клинков, рассредоточившиеся по разным картам, также побросали то, чем они занимались, чтобы присоединиться к преследованию.


Город Глори был территорией Жаждущих Крови Клинков. Как они могли позволить игрокам из Племени Невероятных Людей поступать здесь так, как им заблагорассудится?


Безумный Клинок руководил общей ситуацией из штаб-квартиры гильдии, мобилизуя ее членов со всех сторон, чтобы отправить преследовать группу Не Яна.


Все больше и больше игроков собирались вместе, чтобы сформировать гигантское окружение. Группе Не Яна было бы не просто прорваться из него.


* * *


Группа Не Яна бежала на юг из бесплотной пустыни. Перед ними раскинулась широкая открытая равнина, напоминающая зеленое море, мягко покачивающееся на ветру. Они иногда замечали одного или двух Темных Быков 40-го Уровня, пасущихся на траве.


В этот момент появилась орда игроков Жаждущих Крови Клинков. Воины и Паладины были на передней линии, а Маги и Священники остались в тылу. Игроки быстро двигались к группе Не Яна.


 - Слезайте с коней! Мы слишком привлекаем внимание врага! - приказал Не Ян. После чего отозвал своего Боевого Коня Фолкнера и исчез из виду с помощью Теневого Вальса.


Члены его группы спешивались один за другим. Сан и Ван Страйк Воу так же исчезли под покровом Скрытности. Вор был наиболее смертоносен в тени! Они были самой непредсказуемой силой на поле битвы!


 - Вы, ублюдки! Независимо от того, сколько вас придет, вы, в конечном итоге, все передохнете один за другим! - воскликнул Андинг Скоундрел, увидев количество врагов. Он уже использовал свою Продвинутую Магию, а потому сжал в своей ладони пылающую сферу.


 - Взрыв Пламени!


Огненный шар пронесся по полю битвы, как метеор. 


Бенг!


Он взорвался, ударившись в грудь одного из Воинов, мгновенно убив того и отправив его труп в полет.


Андинг Скоундрел был одет в Сет Пламенного Танцора. Как только он предпринял первые шаги, это сильно испугало игроков Жаждущих Крови Клинков.


В мгновение ока Смоук Стаб, Блейдлайт, Лофти Шадоу и другие фронтлайнеры столкнулись с шестьюдесятью бойцами из Жаждущих Крови Клинков, в то время, как Священники с обеих сторон лихорадочно обеспечивали исцеление.


Блейдлайт выпустил боевой клич и отправил трех Воинов, ошеломленных им, в полет с помощью Удара Щитом.


Эти Воины просто не соответствовали Блейдлайту!


Лофти Шадоу также столкнулся с несколькими противниками сразу. Заклинания бомбардировали его тело, но наносили всего по 20-30 урона каждое. Пока он купался в Святом Свете, его шкала здоровья постоянно колебалась вверх и вниз. Однако он никогда не приближался к смерти.


У группы их Жаждущих Крови Клинков было более 30 Священников, поддерживающих их из-за спины. С достаточным исцелением, которое они предоставляли, количество жертв на их стороне также было сведено к минимуму.


В этот момент рядом с одним из Священников появился силуэт. Это был Не Ян. Эти Священники понятия не имели, как и когда он пробрался к задней линии!


Не Ян опустил Меч Зеннарда, мгновенно убивая Священника. Он тут же набросился на другого Священника, отправляя его следом за собратом.


Из-за его ужасающего урона, Не Ян безнаказанно косил Священников.


Появление Не Яна вызвало массовую панику на задней линии. Священники разбегались, как крысы, убегая во всех направлениях. Как они могли позволить себе беспокоиться о других, когда их самих убивали направо и налево?


В этот момент появился Сан. Он ошеломил Священника с помощью Шокирующего Удара, а затем прикончил его Ударом в спину с последующим Потрошением. Несмотря на то, что его урон не соответствовал урону Не Яна, все его атаки были быстрыми и эффективными.


Один, два, три... Сан был похож на призрака, убивая игроков направо и налево, когда он выходил и входил на поле битвы. Не Ян был потрясен, глядя на него. Движения Сана уже несли сущность Танцора Теней.


Не Яну потребовалось две жизни, чтобы постигнуть тайны становления Танцором Тени. Он только однажды продемонстрировал техники Теневого Танцора, но Сан уже начинал их понимать. Этот гениальный Вор медленно расцветал в ослепительную фигуру.


В другом месте Ван Страйк Воу также убила трех Священников. Одетая в кожаные легкие доспехи, ее гибкая фигура танцевала по полю битвы. Она начала демонстрировать первые следы того, что сделало ее богиней на предыдущей шкале времени. Она была любовницей в мечтах и умах бесчисленных Воров, из-за ее красоты и удивительных навыков. В то время ее популярность среди Воров даже затмила Сана. Простая ее улыбка могла свергать города, не было бы преувеличением назвать ее роковой женщиной.


Эти трое были похожи на острые кинжала, пронзающие оборонительные щиты Жаждущих Крови Клинков и уничтожающих Священников за их спиной.


Ситуация на передовой линии для Жаждущих Крови Клинков была столь же мрачной. Больше не получая исцеления, Воины стали дохнуть, как мухи.


Тан Яо был особенно впечатляющим. Он кастовал заклинания, словно держал в руках пушку, быстро вынося с поля боя многочисленных Воинов.


Когда фронт рухнул, Смоук Стаб, Блейдлайт, Лофти Шадоу и другие рванули вперед и начали убивать Магов.


Сила Жаждущих Крови Клинков была разгромлена. Они больше не могли оказывать сопротивления.


Аква Смоук Стаб пронесся сквозь шестерых Магов со своим Вихревым разрезом. Он поднял меч и рванул вперед, убивая Аркан Мага. Эти маги были обычными игроками. Их реакции и понимание игры были намного ниже, чем у Смоук Стаба и компнаии. Большинство их них были убиты еще до того, как получили шанс скастовать свое заклинание.


Смоук Стаб, Блейдлайт, Лофти Шадоу и остальные оставляли трупы на своем пути. Вскоре они встретились с Не Яном, Саном и Ван Страйк Воу, идущими с тыла.


Под атакой группы Не Яна около 80% из более чем трех сотен игроков Жаждущих Крови Клинков были убиты за считанные минуты, остальные 20% бежали.
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Глава 305. Хрустальные Пещеры



Как правило, конечным результатом столкновения обычных игроков с элитными становилась односторонняя резня. Обыкновенно Воины танковали на передовой линии, в то время как маги, оставаясь в тылу, фокусировали свою огневую мощь на двух или трех индивидах за раз. Это, в свою очередь было компенсировано исцелением Священников. Такие битвы, как правило, тянулись длительное время, прежде чем приходили к логическому завершению.


Такой же была стратегия Жаждущих Крови Клинков, они стремились завести сражение в тупик, ожидая, пока не придут подкрепления. Врагу больше некуда было бежать. но кто мог предсказать, что группа Не Яна опровергнет все их ожидания. Не Ян, Сан и Ван Страйк Воу, благодаря их выдающемуся мастерству, обошли несколько уровней защиты и устроили засаду на Священников в тылу врага. После чего оборонительная линия фронта, из-за отсутствия исцеления, рухнула, оставив магов полностью беззащитными. Именно эта серия решающих ударов привела к тому, что более трехсот игроков Жаждущих Крови Клинков были безоговорочно побеждены всего за шесть минут.


Могущество группы Не Яна было ясно для всех.


Выжившие игроки из Жаждущих Крови Клинков потеряли всякую волю к сражению и бежали, в надежде не потерять свой шанс спасения собственной шкуры.


Груды трупов усеивали землю. На поле боя осталась только группа Не Яна.


 - Скольких мы потеряли? - спросил Не Ян. Было бы наивно полагать, что после такой битвы они не понесли никаких потерь.


 - Троих. Мы сохранили все их снаряжение. Но если бы они возродились здесь, то пострадали бы от более тяжелого наказания. Кроме того, впереди нас ждут еще более сложные битвы, поэтому я решил, что лучше всего позволить им возродиться на кладбище, - ответил Смоук Стаб.


Не Ян одобрительно кивнул. К счастью, они потеряли только троих членов команды. Эти потери можно было считать приемлемыми.


 - Все, верните своих маунтов. Мы уходим! - приказал Не Ян. Они не могли долго задерживаться в одном месте.


Если бы они продолжали сражаться с силами Жаждущих Крови Клинков, а их количество уменьшалось бы каждый раз, то, в конце концов, из них никого бы не осталось! Хотя Не Ян мог вернуться в Калор с помощью Свитка Возвращения, другие обладатели кроваво-красных имен не могли похвастаться такой роскошью. После того, как они рискнули жизнью, чтобы спасти его, как мог Не Ян просто отказаться от них, чтобы спасти свою собственную шкуру?


Все вернули своих лошадей и продолжили скакать на юг. Вскоре на крою краю прерии появился густой лес. Глаза Не Яна загорелись. Было бы намного легче выбраться из этой ситуации живыми под прикрытием леса. Независимо от того, насколько велика сила Жаждущих Крови Клинков, их было бы сложно окружить.


В тот момент, когда Не Ян возрадовался, он получил предупреждение от Гу Хуая:


 - Не ходите туда! Там устроили засаду более 6 000 игроков из Жаждущих Крови Клинков. Это слишком опасно без Продвинутой Магии! Бегите в Хрустальные Пещеры на востоке. Это карта 50-го уровня. Когда вы будете там, Жаждущие Крови Клинки не смогут вас поймать независимо от того, сколько людей они отправят. Вы сможете там передохнуть, а затем выйти, когда очистите свои красные имена. Просто будьте осторожны. Хрустальные Пещеры - неизведанная карта, поэтому там обязательно будет много Элит и Суб-Элит.


Даже Не Ян был ошеломлен тем, что Гу Хуай получил эту информацию. Со времени инцидента, произошедшего в Греховном Ущелье, Гу Хуай начал делать все возможное, чтобы расшить разведывательную сеть Племени Невероятных Людей. При поддержки Финансовой Группы Липин Драгон ресурсы не были проблемой. Теперь все эти усилия, наконец, окупились.


Для достижения подобного уровня потребовалось много способных игроков в Племени Невероятных Людей!


Получив предупреждение Гу Хуая, Не Ян сразу же вывел группу их леса и направился к Хрустальным пещерам на востоке.


* * *


Крепость Ред Ривер.


Возвращаемся в штаб квартиру гильдии Жаждущие Крови Клинки. Лицо Безумного Клинка потемнело, когда он получил известие о том, что около трехсот его игроков были уничтожены группой Не Яна. Однако у него по-прежнему было много войск, стоящих на пути и готовых перехватит врага. В этот момент он получил еще одну новость. Их цель резко изменила направление и двинулась к востоку!


Внезапная мысль озарили разум Безумного Клинка:


 - Черт, они убегают в Хрустальные Пещеры! Остановите их!


Хрустальные Пещеры были похожи на лабиринт. У его войск не было никакой надежды на продолжение преследования их, если бы Не Яну и остальным удалось добраться до этого места. Его планы уничтожить их пойдут прахом!


Безумный Клинок не знал, что происходит в Хрустальных Пещерах. Эта карта 50-го уровня была чрезвычайно сложной для изучения. Однако группа Не Яна была слишком сильной. Они могли бы действительно пройти ее! Если бы они вышли из этого места невредимыми и с огромной добычей, да еще и прокачались, разве это не высыпало бы еще больше соли на открытые раны Жаждущих Крови Клинков?


В Хрустальных Пещерах порождались Кристаллические Люди-Кроты. На форумах ходили слухи, что Лорд 50-го уровня и множество Элит скрывалось в недрах локации. Жаждущие Крови Клинки отправили экспедиционную группу, чтобы исследовать эту карту раньше, но они вернулись, склонив голову от поражения. В определенной области внутри пещер одновременно находилось семь Элит Кристаллических Людей-Кротов  50-го уровня. Это было невероятно трудное препятствие, которое они не могли преодолеть.


Если даже команда из шестидесяти игроков не справилась, Безумный Клинок сомневался, что группа Не Яна действительно сможет преуспеть. Однако, он не мог просто исключить такую возможность из своего сознания.


Независимо от метода, Безумный Клинок, совершенно не хотел видеть, как группа Не Яна достигнет Хрустальных Пещер!


Во время верховой езды, группа Не Яна заметила на расстоянии у подножия горы большую пещеру. Разбросанные у входа в пещеру покрытые кристаллами валуны блестели под солнечным светом.


Хрустальные Пещеры были основным местом добычи руды.


Когда они приблизились к Пещерам на расстояние в 30 метров, у Не Яна возникло нехорошее предчувствие. Он быстро активировал Глаз Правды и обнаружил несколько групп, скрывающихся поблизости: 30 игроков слева, 50 - справа, в то время как все больше и больше врагов приближалось к ним сзади. Каждый из них был Вором, и все они прятались в тени. Судьба любого, попавшего в эту засаду, была очевидна.


Когда Не Ян изначально реши сформировать Сто Воров, он почувствовал, что характеристики класса были наиболее подходящими для засады. Их тактика в группе, которая напоминала стаю волков, достигала больших успехов. Он видел, что такая модель была успешно сформирована и в его прошлой жизни. Он никогда не ожидал, что сегодня почувствует вкус своего собственного лекарства.


 - Всем спешиться! Поторопитесь попасть в Хрустальные Пещеры! - приказал Не Ян. После чего он и остальные спрыгнули со своих лошадей и отозвали их.


Пэйнтид Муслин и Янг Севен бросили заклинания в разные стороны. Пронзительное сияние полилось с неба, открывая силуэты каждого из Воров, скрывавшихся в окрестностях.


Смоук Стаб, Блейдлайт и другие быстро атаковали врага.


 - Вихревой Разрез!


Отсветы от мечей летели во все стороны. Воры быстро разделились на более мелкие группы, причем пять или шесть из них взяли на себя по одному человеку. Остальные устремились к Магам в тылу, словно бушующий поток.


Воры были похожи на стаю голодных волков, их глаза были сфокусированы исключительно на добыче.


Отражение!


Отражение!


Тан Яо, Саммер Баг и другие Маги сделали все возможное, чтобы держать врага в страхе. Когда они отталкивали Воров, все больше и больше врагов скапливалось за их спинами. Они быстро применяли заклинания контроля толпы, изредка убивая одного или двух Воров. Тем не менее складывалось впечатление, что это равносильно тому, чтобы пасти котов (1).


Тан Яо и другие обрушили на ряды Воров шквал заклинаний.


 - Черт, им нет конца? Их так много!


Группа Не Яна с большим трудом приближалась к Хрустальным Пещерам.


Блейдлайт врезался в шестерых воров, отправляя их в полет. Тем не менее, все больше Воров наваливалось на него, чтобы заполнить образовавшийся пробел. Вор сумел опустить Шокирующий Удар на голову Блейдлайта, в этот момент все Воры развернулись к нему и использовали взрывную атаку, в результате чего здоровье Воина резко упало.


Пэйнтид Муслин бросила Исцеление, восстанавливая здоровье Блейдлайта до стабильного уровня. Тан Яо использовал Отражение, заставляя Воров вернуться.


Только тогда Блейдлаят освободился от контроля толпы. Остальные были в не намного лучшем положении. Фронтлайнеры встречали Воров в ближнем бою, поэтому почти невозможно было уклониться от всех оглушений. Еще два члена команды погибли.


Группа Не Яна все ближе и ближе подбиралась к Хрустальным Пещерам. 10 метров, 5 метров...


Атаки противника становились все свирепее. Число игроков в команде с низким уровнем здоровья неуклонно росло. Янг Севен, Пэйнтид Муслин и другие Священники покрывались холодным потом. Они изо всех сил старались успевать вовремя накладывать исцеление. Если бы это продолжалось дольше, число жертв должно было резко возрасти. Они, скорее всего, рухнут прежде, чем достигнут входа в Хрустальные Пещеры.


В этот момент Тан Яо, находясь под защитой окружавших его игроков, наконец, закончил читать заклинание.


 - Неизвестное Изгнание!


Мощный взрыв врезался в Воров и отправил их в полет. 


Они были вынуждены отступить на расстояние более 20 метров, создав большой зазор между двумя сторонами. 


Группа Не Яна устремилась в Хрустальные Пещеры. Смоук Стаб, Блейдлайт и Лофти Шадов заблокировали вход своими щитами.


 - Я-то думал, что Неизвестное Изгнание будет здесь бесполезно. Кто знал, что будет именно такой эффект, - недоверчиво произнес Тан Яо. Время каста Неизвестного Изгнания было не таким уж и долгим, примерно три секунды, но его эффект был довольно сильным. Это удивительным образом отразило противников более чем на 20 метров. В битве это заклинание определенно было бы полезным навыком!


Воры из Жаждущих Крови Клинков были заблокированы у входа в Хрустальные Пещеры. Не Ян и остальные обернулись и осмотрелись вокруг. Насколько хватало глаз, было видно, что из земли и стен выступали камни различной формы и размеров. Они были покрыты кристаллами, которые излучали слабый свет внутри пещеры. Никто не знал, куда ведут эти глубокие, извилистые тоннели.


_________________________________


1. like herding cats – (досл.: все равно, что пасти котов) о чем-то очень сложном, почти невозможном; обычно относится к организации группы людей.
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Глава 306. Маркиз



Окрестности были тускло освещены хрустальными рудами Время от времени Не Ян и другие наблюдали, как тени танцуют вдоль стен пещеры. Вероятно, они принадлежали монстрам, которые прятались внутри этих пещер, Кристаллическим Людям-Кротам!


Кристаллические Люди-Кроты сбрасывали редкие руды после смерти!


Группа Не Яна все глубже отступала в Хрустальные Пещеры, в то время, как Воры из Жаждущих Крови Клинков не жалели усилий, бросившись за ними в погоню. Впереди было открытое помещение. Было бы хлопотно, разреши они войти группе Не Яна внутрь.


Впереди их поджидали Кристаллические Люди-Кровты, в то время как Воры из Жаждущей Крови Клинков преследовали их со спины. Группа Не Яна застряла между молотом и наковальней.


 - Они просто так не сдадутся. Что будем делать? - Смоук Стаб и остальные посмотрели на Не Яна. Трудно было бы разобраться с Кристаллическими Людьми-Кротами при наличии постоянной угрозы попасть в засаду по время боя с ними.


Некоторое время Не Ян был погружен в размышления:


 - Давайте заменим Кристаллических Людей-Кротов для блокирования входа.


 - Это звучит хорошо, но мы не можем гарантировать, что Кристаллические Люди-Кроты будут делать то, что мы хотим. Это будет хлопотно, если они, в конце концов, вернутся к нас, - сказал Смоук Стаб.


Угрожающее предположение Смоук Стаба не было необоснованным. Не было никакого способа, чтобы все Кристаллические Люди-Кроты оставались зафиксированы на воре, который их тянул. Они наверняка разделились бы и атаковали других членов группы. Добавить к этому тот факт,что Вор из Жаждущих Крови Клинков наступают им на пятки, и это, скорее всего, приведет к их вайпу.


 - Суть проблемы - агро. У кого-нибудь из вас есть Буран? - спросил Не Ян. Его план был бы намного проще с этим заклинанием.


 - Да, - ответил Андинг Скоундрел. Буран был одним из самых первых заклинаний областного действия, изучаемых Элементалистами. Как он мог не обладать этим заклинанием?


 - Хорошо. У кого-нибудь из вас есть Основное Зелье Невидимости? - снова спросил Не Ян. С этим предметом у него будет все, что ему нужно для осуществления плана. В противном случае придется подумать о других вариантах.


Основное Зелье Невидимости временно делает игрока абсолютно невидимым. Он превратится в туманный образ, невосприимчивый к физическим атакам. Тем не менее, он получит 300% бонусного урона от магических атак, и его скорость передвижения будет значительно уменьшена. Это зелье было довольно редким. Иногда оно появлялось только в руках высококлассных экспертов.


 - У меня есть одно, - ответил Блейдлайт. Его взгляд упал на лазурную бутылочку в сумке.


- У меня тоже. Я получил его в награду за классовый квест, - сказал Лофти Шадоу. К счастью у него тоже было Зелье Невидимости. Он держал его в сумке на всякий случай, когда оно может оказаться полезным в один прекрасный день. 


- Дайте свои Зелья Невидимости Андинг Скоундрелу. Скоундрел, следуй за мной. Остальные, оставайтесь на месте, - распорядился Не Ян. Их двоих было достаточно, чтобы осуществить его план.


Андинг Скоундрел получил Зелья Невидимости от Блейдлайта и Лофти Шадоу, после чего последовал за Не Яном.


Не Ян и Андинг Скоундрел быстро приблизились к большому открытому помещению.


- Оставайся на месте. Я пойду агрить моов... - Не Ян объяснил свой план Андинг Скоундрелу перед тем, как выстрелить.


Не Ян активировал Теневой Вальс и бросился в большое помещение, минуя одну группу Кристаллических Людей-Кротов за другой.


Кристаллические Люди-Кроты были покрыты темно-зелеными кристаллами. Их головы были увеличены в размерах из-за каких-то жилистых придатков. В руках монстры сжимали копья и передвигались группами по 50-60 особей.


Кристаллические Люди-Кроты: Уровень 50


Здоровье: 8 000/8 000 


Судя по тому, что о них помнил Не Ян, эти мобы были устойчивы к физическому урону. Физические атаки не могли нанести им большого урона, но они были уязвимы для магии. У каждой силы была какая-то слабость. Из-за этого Магам было легче привлечь их агро. Элита или Лорд Кристаллических Людей-Кротов, внезапно переместившийся в середине битвы, станет катастрофой для любой команды, противостоящей ему. Вот почему ни одна гильдия еще не зачистила Хрустальные Пещеры.


Не Ян отправился в дальний край помещения. Когда он увидел группу Кристаллических Людей-Кротов впереди, он прицелился из Арбалета Даллахана и выстрелил по ним болтами.


Свист! Свист! Свист!


Пять болтов поразили Кристаллического Человека-Крота, немедленно привлекая агро всей группы.


Не Ян быстро обернулся и отступил назад ко входу в пещеру. Он привлек внимание и нескольких других групп на своем пути. Юноша был подобен инженеру железной дороги, и поезд, который он вел, быстро вырос до почти 300 Кристаллических Людей-Кротов.


Увидев волнующуюся массу Кристаллических Людей-Кротов, Андинг Скоундрел почувствовал, что его сердце чуть не выпрыгнуло из груди.


 - Начинай кастовать Буран! - крикнул Не Ян.


Андинг Скоундрел немедленно начал читать заклинание. Вокруг него образовался ледяной туман, когда он собирал энергию стихии льда, в результате чего окружающая температура резко упала.


Вскоре несколько снежинок превратились в ослепительную метель, которая проглатывала все в непосредственной близости.


Когда Кристаллические Люди-Кроты вошли в диапазон действия заклинаний, в воздух поднялось полотно значений урона. Несмотря на то, что каждое мгновение они получали всего 10-20 урона, его было достаточно, чтобы перенести агро на Андинг Скоундрела.


Последний внезапно повернулся к ним спиной и скрылся в ближайшем коридоре.


 - Кристаллические Люди-Кроты агрятся на Андинг Скоундрела. Не нападайте на них! - проинформировал Не Ян через голосовой чат. Он перекрыл собой путь самому быстрому Кристаллическому Человеку-Кроту.


Кристаллический Человек-Крот остановился на полпути, чтобы атаковать Не Яна своим копье, только чтобы тот уклонился и исчез в тени. Когда монстр собирался возобновить погоню, Вор снова появился перед ним.


Не Ян продолжал перехватывать Кристаллических Людей-Кротов в передней части группы. Таким образом их общая скорость была значительно уменьшена.


Орду Кристаллических Людей-Кротов медленно привели ко входу в Хрустальные Пещеры.


Воры из Жаждущих Крови Клинков все еще задерживались. Когда они увидели толпу Кристаллических Людей-Кротов, приближающихся к ним, их глаза расширились, как обеденные тарелки.


 - Святое дерьмо! Так много Кристаллических Людей-Кротов!


Смоук Стаб, Блейдлайн и другие поспешно отошли в сторону. Эти Кристаллические Люди-Кроты бежали мимо них, не удостоив их даже взглядом. Все их агро было сосредоточено на Андинг Скоундреле.


Кристаллические Люди-Кроты устремились ко входу в Хрустальные Пещеры. Несколько из них набросились на Андинг Скоундрела, который быстро влил в себя Основное Зелье Невидимости. Он превратился в Бестелесную форму и сразу же скинул с себя все агро.


Андинг Скоундрел побежал к остальным. Хотя он бежал изо всех сил, складывалось ощущение, что он двигается со скоростью неторопливого шага. Казалось, что он бежит в замедленной съемке.


Через некоторое время эффекты первого Основного Зелья Невидимости исчезли. Он быстро выпил второе. К счастью, кулдаун у этого предмета был довольно коротким.


Благодаря этим двум Основным Зельям Невидимости, Андинг Скоундрел окончательно перегруппировался с Не Яном и остальными.


Оглядываясь назад, можно было увидеть, что весь вход до краев заполнен Кристаллическими Людьми-Кротами. Не избавившись от них, игрокам Жаждущих Крови Клинков было бы невозможно продвинуться дальше в Хрустальные Пещеры! К тому времени Не Ян и остальные уже давно достигнут самых глубоких областей карты, и все монстры по пути уже успеют возродиться.


Не Ян мог только представить себе лица более высоких чинов Жаждущих Крови Клинков, когда они получат эту новость. Несмотря на то, что на их территории так много людей, он все равно ушел их их когтей без единой царапины, и они ничего не могли с этим поделать. У Кровожадного Безумного Клинка определенно сорвет крышу!


Губы Не Яна изогнулись в довольной улыбке.


 - Хорошо, вход заблокирован. Давайте-ка пойдем и очистим наши красные имена! - таким образом им больше не о чем было беспокоиться.


Смоук Стаб и другие не могли не восхищаться Не Яном за его быстрое мышление. Если бы не его идея, они бы застряли у входа в Хрустальные Пещеры, не имея возможности ни отступить, ни продвинуться вперед.


Не Ян и другие стали двигаться вглубь Хрустальных Пещер. Они определенно должны были полностью изучить эту карту до того, как Жаждущие Крови Клинков зачистят тех 300 Кристаллических Людей Кротов, которые остались у входа.


Блейдлайт, Лофти Шадоу и Йи Йан атаковали монстров впереди. С тремя мощными Воинами, танкующими на фронте, Маги со спины могли накладывать заклинания, ни о чем не беспокоясь. Они оставляли за собой след из трупов, проходя по извилистым и запутанным туннелям.


В какой-то момент Не Ян получил сообщение от Слипи Фокса:


 - Проверь Союз Ассасинов. Тебя ждет большой сюрприз!


"Что-то случилось в Союзе Ассасинов?" - Не Ян проверил странице организации, чтобы найти сюрприз, о котором говорил Слипи Фокс. В списке профессиональных игроков появился Маркиз и три Графа. Это было невероятно! Чтобы достичь звания Маркиза, требовалось выполнить три миссии с вознаграждением в размере 1000 золотых и выше. Когда он проверил личность этого Маркиза, то испытал еще больший шок, увидев знакомое имя - Шадоу Киллер!


Недавно он как раз завершил три таких миссии.


Миссия: Убить лидера гильдии Святая Империя, Слипи Фокса.


Вознаграждение: 1200 золотых.


Статус: Завершена.


Миссия: Убить лидера гильдии Альянс Магов, Ардент Блейза.


Вознаграждение: 2200 золотых.


Статус: Завершена.


Миссия: Убить лидера гильдии Сапфировый Храм, Фа Лана.


Вознаграждение: 1800 золотых.


Статус: Завершена.


Миссия: Убить лидера гильдии Племя Невероятных Людей, Пламя Нирваны.


Вознаграждение: 3900 золотых.


Статус: Незавершенная.


"Черт! Шадоу Киллер действительно присоединился к Союзу Ассасинов!" - Не Ян был просто ошеломлен. Не только этим фактом, но и наградой за его голову на доске Миссий! Это определенно то, чего он никак не мог предположить!


Однако он с самого начала настаивал на том, что Союз Ассасинов не будет дискриминировать любого клиента, независимо от содержания его просьбы. Он никак не мог ожидать, что это его решение развернет Союз, чтобы тяпнуть его за задницу!


Шадоу Киллер был действительно достоин восхищения. Помимо Слипи Фокса, Ардент Блейза и Фа Лана, он убил бесчисленное множество других, независимо от принадлежности мишени, до тех пор, пока ему будут за это платить деньги, он будет убивать без каких-либо вопросов. Конечно, для того, чтобы лично принять меры, ему нужно было предоставлять в цели исключительно экспертов, тем не менее, его первая попытка забрать жизнь Не Яна провалилась.
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Глава 307. Супер Альянс



Пока Не Ян оставался бдительным, Шадоу Киллер ничего не мог с ним поделать. Он сделал большой шаг по пути Теневого Танцора, значительно улучшив его понимание и технику. Добавить к этому его выдающееся снаряжение, такое как Проблеск из Тьмы и Меч Зеннарда, и он не проиграет никому!


Не Ян не поддался провокациям Шадоу Киллера.


Юноша засмеялся, увидев ошеломляющую щедрую награду в 3 900 золота за свою голову. Он никогда бы не подумал, что его будут так уважать. Для примера, награда за него была вдвое выше, чем за Слипи Фокса. Это свидетельствовало о его позиции в сердцах игроков. И с недавним провалом Шадоу Киллера, эта награда была увеличена.


Не Ян заметил, что нынешнее членство в Союзе Ассасинов, наконец, перевалило за 20 000 человек. Почти все знаменитые в профессиональном кругу игроки присоединились к Союзу, в том числе и из других городов. Такой сбор привлекал клиентов из всех слоев общества, которые выдавали заявки с вознаграждением в пределах от нескольких золотых, до десятков тысяч. Это подтолкнуло членов к яростному поднятию своего ранга внутри организации.


Союз Ассасинов в настоящее время имел одного Маркиза, трех Графов, тысячу двести Виконтов и семь тысяч Баронов. Все эти игроки каждый день производили гору золота для Принцев.


Прибыль Союза Ассасинов будет расти только тогда, когда он станет более популярным среди игроков. Вчерашний общий доход составил более 5 000 золотых. Сегодня же прибыль перевалила за 10 000. Огромная машина для производства денег приняла форму и в настоящее время демонстрирует всю свою мощь!


Ежедневное поступление в размере 10 000 золотых было очень большим, даже если они были распределены между всеми акционерами.


Некоторые игроки, обладающие внешней поддержкой, пытались создать организации, чтобы конкурировать с Союзом Ассасинов. Но подавляющее большинство из этих начинаний закончились неудачей. Некоторые даже пытались присваивать комиссионные игроков, выполняющих работу, что еще больше усугубляло их деградации. Вскоре профессиональные игроки пришли к консенсусу. За пределами Союза Ассасинов подавляющему большинству организаций доверять нельзя. Союз Ассасинов контролировал подавляющие 98% рынка. В такой среде практически невозможно было создать другую подобную структуру. Даже если бы кто-то сумел просочиться и выйти из Союза, под контролем Слипи Фокса и Фа Лана, он бы попросту не смог должным образом развиваться.


Естественно, развитие Союза Ассасинов не прошло без ударов судьбы. Некоторые люди обвиняли организацию в краже денег из комиссионных, пытаясь поставить их действия под сомнение. Тем не менее, Слипи Фокс предоставил отчеты о каждой транзакции, которые были записаны системой. Все те, кто пытался поднять бунт, немедленно заткнулись.


Союз Ассасинов пережил множество ситуаций и инцидентов. Вырасти до такой стадии ему было очень непросто.


Не Ян посмотрел список высокопоставленных членов в Союзе Ассасинов. Некоторые из них были ему знакомы по именам. На предыдущем графике они были знаменитыми профессиональными игроками. Он отправил каждому из них приглашение присоединиться к Племени Невероятных Людей, обещая им множество преимуществ. Это будет победа, даже если только один или парочка из них присоединятся к его гильдии.


Фактически, многие из этих игроков были в восторге от получения приглашения от Не Яна. Многие из них еще не сделали себе имени. Хотя у некоторых была небольшая слава, это было ничто по сравнению с его престижем. Он лично отправил им приглашение! Это действие имело значительный смысл. Это означало, что они получили признание!


Что касается того, сколько из них присоединится к Племени Невероятных Людей, Не Ян мог только ждать и надеяться.


Не Ян взглянул на доску заданий. Было доступно более 60 000 миссий. Профессиональные игроки могли сортировать категории и выбирать те, что их заинтересуют. Когда Союз Ассасинов впервые начал работать, в лучшем случае каждый день появлялось около десятка миссий. Это было явственное различие.


Не Ян создал несколько запросов на доске миссий.


Миссия: Убить лидера гильдии Жаждущие Крови Клинки, Кровожадного Безумного Клинка.


Награда: 2300 золотых.


Миссия: Убить лидера гильдии Победоносного Возвращения, Хевен Брейкера.


Награда: 1200 золотых.


Миссия: Убить лидера гильдии Сияющее Тайное Пламя, Найтбрейка Трикстера.


Награда:  2100 золотых.


Естественно, награды за них были не выше, чем за него самого, иначе, разве не будет это признанием того, что они по статусы были выше него?


Не Ян потратил некоторое время на занятие административными задачами, а затем закрыл чат-сервер Союза Ассасинов. Он не знал, возьмется ли кто-то за его просьбы, но вернется позже и проверит.


В этот момент Не Ян получил очередную взрывную новость от Слипи Фокса. В настоящее время он находился на секретной встрече с Найтбрейком Трикстером, который выразил заинтересованность в присоединении к альянсу с Племенем Невероятных Людей. Во-первых, отношения между Сияющим Тайным Пламенем и Победоносным Возвращением не были такими замечательными.


Найтбрейк Трикстер не хотел становиться марионеткой Жаждущих Крови Клинков, Альянса Магов и Божественных Защитников. Но обстоятельства заставили его быть с ними на одной стороне. Он был более чем готов заключить мир с Племенем Невероятных Людей, тем более что в таком случае это означало, что крепости Сияющего Тайного Пламени больше не будут подвергаться угрозе. Однако, как лидер гильдии, он, естественно, имел свои соображения по этому вопросы. Сначала он хотел получить от Племени Невероятных Людей некоторые обещания.


Не Ян вырвался из оцепенения на половине рассказа Слипи Фокса. Он понял, что его предыдущий образ мышления был сломан! В его прошлой жизни Сияющее Тайное Пламя и Победоносное Возвращение стали лакеями Цао Сю после их приобретения Финансовой Группой Век. Он подсознательно классифицировал их как смертельных врагов. Но в этой жизни Сияющее Тайное Пламя было вынуждено отказаться от своих планов в Калоре из-за появления Племени Невероятных Людей. Хевен Брейкер и Цао Сю были деловыми партнерами на самом деле, поэтому было бы сложно встряхнуть их отношения. Но какие отношения были между Найтбрейком Трикстером и Цао Сю на самом деле?


Ответ был прост, абсолютно никаких! У них не было никаких общих связующих интересов, они не разделяли друг с другом дружеских отношений!


Если бы Сияющее Тайное Пламя покинуло корабль, то Победоносное Возвращение осталось бы в Калоре в одиночестве. У них больше не будет надежды на возвращение. Было вполне возможно, что они даже будут распущены. С этого момента Калор будет в руках Племени Невероятных Людей и его союзников. Планы Жаждущих Крови Клинков, Альянса Магов и Божественных Защитников с использование Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения в качестве шахматных фигур в борьбе с Племенем Невероятных Людей будут разрушены!


 - Не жалей усилий, чтобы попытаться выиграть у Сияющего Тайного Пламени. Покажи им нашу искренность. Пусть они выдвигают свои условия. Пока они разумны, соглашайся со всеми из них. Мы должны заполучить Сияющее Тайное Пламя на свою сторону! - ответил Не Ян Слипи Фоксу.


У Сияющего Тайного Пламени определенно была своя цена. Они не будут легко предавать своих союзников. Поскольку это было так, все, что Не Яну оставалось сделать, это согласиться на их условия. Их отступление будет иметь далеко идущие последствия для баланса сил Виридийской Империи!


 - Слипи Фокс, пригласи Фа Лана к этой беседе. У меня есть кое-что важное, о чем стоит поговорить, - сказал Не Ян Слипи Фоксу. Он пришел к пониманию некоторых реалий.


В настоящее время Племя Невероятных Людей находилось вдали от остальных гильдий Калора. И Святая Империя, и Сапфировый Храм сильно полагались на них. Не только их верхушки, но и  средние игроки в их гильдиях стали слепыми последователями. Племя Невероятных Людей уже прочно установило свою позицию. Слипи Фокс и Фа Лан понимали, что им такого не добиться. Однако, если бы это продолжалось, Святая Империя и Сапфировый Храм неизбежно были бы поглощены. Чтобы противостоять подобному исходу, они так же бы исключали бы Племя Невероятных Людей, чтобы обеспечить некоторое подобие независимости. Отношение этих сторон были чрезвычайно сложными.


До получения поддержки от Финансовой Группы Липин Драгон позиция Племени Невероятных Людей была не такой уж и безопасной. Их рост после получения финансовой поддержки, сделал других еще более зависимыми от гильдии Не Яна.


И он осознал эту логику.


 - Хорошо, - ответил Слипи Фокса. Он отправил Фа Лану приглашение присоединиться к этой беседе.


 - Я хочу поговорить с вами о нашем альянсе. Ранее Финансовая Группа Липин Драгон приобрела акции Племени Невероятных Людей. Я уверен, что вы уже знаете об этом. Для гильдии получение поддержки может помочь в росте. Наблюдатель от Финансовой Группы Липин Драгон недавно сказал мне, что они хотят инвестировать и в ваши гильдии, и предложил мне действовать от их имени. Что вы об этом думаете? Вам было бы это интересно? - спросил Не Ян. Он планировал заимствовать имя Финансовой Группы Липин Драгон для приобретения Святой Империи и Сапфирового Храма. Он воровал стропила и заменял их колоннами (1). Таким образом он смог бы полностью контролировать Сапфировый Храм и Святую Империю.


Что касается того, почему он позаимствовал имя Финансовой Группы Липин Драгон, то это должно было предотвратить отрицательную реакцию со стороны Слипи Фокса и Фа Лана. В конце концоы, у обеих сторон были свои личные разногласия.


В настоящее время он зарабатывает более 7000 золотых в день с аукционных домов, Магазина Зелий Звёздного Неба, Союза Ассасинов, бизнес-имущества и других источников дохода. У него было почти 60 000 накоплений в его личной учетной записи. Было также дополнительно 40 000 золота, которые он мог бы вынести из гильдии в любое время. Добавить к этому его ежедневный доход, и он обладал более чем достаточной суммой, чтобы выкупить Святую Империю и Сапфировый Храм.


Слипи Фокс и Фа Лан задумались на мгновение.


 - Каковы их условия? - спросил Фа Лан. На самом деле было действительно трудно развивать гильдию без финансовой поддержки какой-то организации. Например, Сапфировый Храм зарабатывал в день только около 2000 золотых. Ежедневное содержание гильдии было очень дорогостоящим, не говоря уже о необходимости постоянно тратить золото на укрепление своих крепостей и предоставление членам гильдии маунтов. По сравнению с Племенем Невероятных Людей, которое получило инвестиции от Финансовой Группы Липин Драгон, разрыв между ними рос все сильнее и сильнее. Ему было трудно не беспокоиться об этом.


 - Финансовая Группа Липин Драгон хочет получить 35% акций ваших гильдий под свое руководство и еще 25% под мое имя. Вы, ребята, все равно будете лидерами своих гильдий, они не будут вмешиваться в ваши решения, - сказал Не Ян со спокойным лицом. Слипи Фокс и Фа Лан определенно заподозрили его в корыстных мотивах. В конце концов просить 60% с места в карьер было совершенно беспощадной практикой. Однако это была Финансовая Группа, приобретающая гильдию. Конечно, 60% было равносильно поведению Финансовой Группе Век в прошлой жизни Не Яна, которая приобрела пять крупных гильдий на подобных условиях. Финансовая Группа Липин Драгон, затребовавшая всего 30% Племени Невероятных Людей была особы делом.


Глаза Фа Лана вспыхнули:


 - 35% акцию действительно будут контролироваться Финансовой Группой Липин Драгон?


_________________________________


1. Наверное, это какая-то идиома, но я не нашла. В анлейте это звучит так:


It was stealing a rafter and replacing it with a column.


Мне кажется, тут говорится о том, что он заменял неустойчивые отношения монолитным контролем... или как-то так.
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Глава 308. Супер Торговый Канал



 - Конечно. Или ты действительно думаешь, что я такой богаты? - усмехнулся Не Ян. Ни один торговец не сможет быть успешным, если не будет пользоваться какими-то хитростями. И Святая Империя, и Сапфировый Храм неизбежно попадут под его контроль. Заимствование имени Финансовой Группы Липин Драгон просто упростило их проглатывание Честно говоря, неважно, были ли инвестиции получены от Племени Невероятных Людей или от Финансовой Группы Липин Драгон. Гильдия без сильного покровителя не могла долго просуществовать. С финансовыми возможностями Слипи Фокса и Фа Лана, это было всего лишь вопросом времени, когда их участники перейдут "на более зеленые пастбища".


Многие Финансовые Группы признали нынешнюю атмосферу в Калоре. Племя Невероятных Людей оказывало огромное влияние на принятие решений как в Святой Империи, так и в Сапфировом Храме. Даже если бы в эти две гильдии кто-то стал инвестировать средства, их судьбы полностью были бы подвластны прихотям внешней стороны. Не было бы способа защитить собственные интересы. Учитывая ситуацию, кто захочет выбрасывать деньги на ветер и смотреть, как их унесет?


Святая Империя и Сапфировый Храм застряли в очень неудобном положении.


Фа Лан не мог не почувствовать себя подавленным, подумав об этом. Но какой у него был еще выбор? Не похоже, чтобы он купался в море вариантов. Так что, если Племя Невероятных Людей приобретет Сапфировый Храм? Все, что могло за этим последовать, - это лишь крепление их союза!


Слипи Фокс также четко понимал текущую ситуацию. Как профессиональный игрок он сосредотачивал свое внимание на наиболее лучшей сделке. Позволив Племени Невероятных Людей инвестировать в Святую Империю, он устранит окончательные барьеры между ними, а с учетом его владения оставшимися 40% акций гильдии, он будет продолжать получать льготы и в будущем.


Племя Невероятных Людей, несомненно, также будет зависеть от Святой Империи и Сапфирового Храма время от времени. Когда эти несколько сил объединяться, им не нужно будет терпеть вмешательство Жаждущих Крови Клинков, Божественных Защитников и Альянса Магов.


 - Каково их предложение? - спросил Фа Лан. У Сапфирового Храма и Святой Империи в настоящее время было четыре крепости на двоих. Это было их средством достижения цели!


Финансы же являлись для обеих гильдий краеугольным камнем. Для развития крепостей требовались десятки тысяч золотых. В настоящее время подавляющее большинство их доходов приходит от вклада членов гильдии. Это составляло примерно 2000 золотых в день, что даже близко не было достаточным для удовлетворения их требования. У них будет надежный источник дохода только после их укрепления. Именно это привело к нынешней ситуации, когда они изо всех сил пытались свести концы с концами. Если у них кончится весь капитал, то их ожидает банкротство. Ранее они пытались найти финансирование через кредитную биржу, но практически все золото на рынке было захвачено крупными Финансовыми Группами. Им просто напросто ничего не осталось!


Не Ян также знал о сложившейся ситуации. Он тщательно продумал все, только чтобы осознать, что он был слишком добр в том, как он занимался этими вопросами. Когда Святая Империя и Сапфировый Храм объединились с Племенем Невероятных Людей, он не собирался насаждать свои планы принципиально. Но, на самом деле, он должен был с самого начала подмять их под себя. Это было бы полезно для обеих сторон.


Сапфировый Храм и Святая Империя имели в своем распоряжении несколько тысяч золота в день. Все, что они могли сделать, это затянуть пояса и надеяться, что трудные для них дни быстро кончатся. Они не были похожи на Не Яна, у которого были золотые горы благодаря его разным вложениям, таким как Магазин Зелий Звездного Неба или любые другие источники дохода.


 - Мы вложим 150 000 золота в ваши гильдии в течение двух месяцев, распределив их по 20 частям, причем первый взнос составит 30 000 золотых на каждую гильдию. Он будет переведен сразу же после подписания контракта. Естественно, все расходы будут фиксироваться. Мы назначим руководителя в обе ваши гильдии, который будет заниматься обработкой всех административных дел, связанных с Племенем Невероятных Людей и Финансовой Группой Липин Драгон. Мы также будем субсидировать расходы ваших контрактных членов, до 5000 кредитов на человека с квотой в 500 игроков для каждой гильдии. Контроль над развитием реальных деловых районов в ваших крепостях будет передан Племени Невероятных Людей. Наконец, мы продолжим поддерживать вас в финансовом отношении после первоначальных инвестиций, выплачивая  бонус в размере 100 000 золотых за каждую дополнительную крепость, которую вы захватите, - ответил Не Ян. 150 000 золотых было минимальной суммой как для Святой Империи, так и для Сапфирового Храма. Это было похоже на яркий свет в конце темного туннеля.


И Слипи Фокс, и Фа Лан были приятно удивлены щедрыми условиями Не Яна, особенно с учетом субсидий для их контрактных игроков. Это была своевременная помощь Святой Империи и Сапфировому Храму. Таким образом, они могли обеспечить лояльность и преданность своей элиты.


Подавляющее большинство игроков присоединилось к Conviction в стремлении к тому, чтобы зарабатывать себе на жизнь. Если Святая Империя и Сапфировый Храм замедлились бы в предоставлении им преимущества, у них не было бы других причин, чтобы оставаться в гильдии, и эти игроки стали бы искать свое счастье в другом месте. Это было справедливо как в игре, так и в реальности. С ежемесячной зарплатой в 5000 кредитов, кто в здравом уме ушел бы от них?


Не Ян тоже не проиграет. Финансовая Группа Липин Драгон высоко оценила каждый бизнес-район реального мира. За каждый, что он для них приобретет, они бы заплатили ему огромную сумму. Он просто сведет их с ума, продавая им четыре бизнес-района.


Каждая группа получила то, что хотела от этой сделки. Не Ян получал контроль над Святой Империей и Сапфировым Храмом. Финансовая Группа Липин Драгон получала четыре реальных деловых района. Святая Империя и Сапфировый Храм получали инвестиции, в которых они так нуждались, а их игроки получали значительное повышение зарплаты. И последнее, но не менее важное: акции Фа Лана и Слипи Фокса повысятся, что означало бы, что они получат большую прибыль. Все будут счастливы.


Не Ян уладил это дело. На первый взгляд было похоже, что Святая Империя и Сапфировый Храм просто получили инвестиции от Финансовой Группы Липин Драгон вместо того, чтобы быть поглощенными Племенем Невероятных Людей.


Святая Империя и Сапфировый Храм имели бы некоторый трудный период, развиваясь без инвестора. Вдобавок к этому, их реальные бизнес-району будут загнивать без покупателей. Желание поддержать расходы гильдии с ежедневными налогами с их крепостей было самым желанным вариантом.


 - Я согласен с этими условиями, но хочу добавить еще один пункт. Сапфировый Храм останется независимым. Он не будет вынужден сливаться с Племенем Невероятных Людей, - сказал Фа Лан. Несмотря на то, что он продавал 60% акций гильдии, чтобы обеспечить ее процветание, он совсем не хотел, чтобы ее имя исчезло окончательно.


 - Нет проблем. Но если разразится войны, я надеюсь, что Сапфировый Храм будет опорой для Племени Невероятных Людей.


- Естественно, если это не навредит нашим интересам, - согласился Фа Лан.


 - Тогда я думаю, что мы более или менее согласовали контракт. Все, что нам осталось сделать, - это урегулировать мельчайшие детали. Слипи Фокс, каковы твои мысли? - спросил Не Ян. Деловой мир был беспощаден. Все смотрели только на свои собственные интересы, пытаясь ориентироваться в этом сложном хитросплетении. Таким вещам, как дружба, здесь не место.


 - Меня все устраивает. В конце концов, я владелец организации. Я создал Святую Империю, чтобы обезопасить жизнь людей, подчиняющихся мне. Неважно, от кого мы получаем инвестиции, пока мои братья могут жить должным образом, получить еду на свой стол, я буду доволен, - ответил Слипи Фокс. Он был совершенно открыт этому предложению. Фактически, упоминая субсидию для его контрактных игроков, Не Ян тем самым полностью добился его согласия на сделку. Ему было все равно, откуда взялись деньги, только благополучие его людей имело значение.


 - Ну, я полагаю, что это обнадеживает. Ватчфул Снайл подготовит контракты и подпишет их с моей стороны, а затем отправлю их вам, ребята, чтобы вы могли их проверить. Надеюсь, мы сможем продолжать ладить в течение долгого времени, - сказал Не Ян. Он начал подготовку к подписанию контрактов, передавая всю информацию в штаб гильдии.


Когда Слипи Фокс и Фа Лан подпишут контракт, Святая Империя и Сапфировый Храм будут на самом деле привязаны к Племени Невероятных Людей. В лучшем случае их альянс мог занимать шаткое положение, качаясь от любого личного интереса. Но теперь все эти три гильдии станут неразлучным союзниками, становясь беспрецедентной силой. Даже завоевание всей Виридийской Империи не было бы чем-то невероятным для них.


Не Ян немного еще поболтал с Фа Ланом и Слипи Фоксом о подробностях контрактов, а затем прекратил разговор. На этот раз он получил значительную прибыль.


* * *


Не Ян и его группа продолжали пробираться глубже у Хрустальные Пещеры. на данный момент они не требовали, чтобы он лично предпринимал какие-то меры. Эти элитные игроки легко отправляли монстров, с которыми встречались, на тот свет.


Не Ян отошел в сторону от группы. Его внимание привлек еще один важный вопрос. Он начал новый чат-сервер, отличный от Союза Ассасинов, но так же удивительный генератор денег. Его основа была завязана на аукционных домах, Супер Торговый Канал!


Сначала он создал каталог с различными фильтрами, в который вошли: доспехи, перчатки, наплечники, оружие, крафтовые материалы и т.д. Были созданы многочисленные страницы, каждая из которых заполнялась различными предметами, их подробным описанием и ценой. Он объединил данные всех трех аукционных домов, которыми владел в Калоре. Все, что было перечислено там, появится и на этом канале, и все проданное, автоматически исчезнет.


Удивительная вычислительная способность системы была, по-видимому, безграничной!


Не Ян планировал открыть этот чат-сервер для публики. Игроки могли свободно находить и просматривать широкий ассортимент предметов. Если что-то привлекало их внимание, ни могли бы просто оставить заказ на покупку, и, несмотря на стоимость, она бы высчитывалась из их учетной записи. После чего сотрудники аукционного дома отправляли бы товар в личное хранилище покупателя для завершения транзакции.


Чат-сервер позволял игрокам посещать магазины даже во время прокачки в пустыне. Все, что они покупали, будет ждать их в личном хранилище, когда они вернутся в город. Это было очень удобно. С помощью этого торгового канала Не Ян может экспоненциально увеличить объем продаж в своих аукционных домах. В то же время он получит и дополнительную плату за обслуживание.


Супер Торговый Канал никогда не получит такого же господства на рынке, как Союз Ассасинов. Но при поддержке трех крупнейших аукционных домов в Калоре, Не Ян полагал, что ни один другой аукционный дом не сможет тягаться с ним по составлению каталога. По мере того, как канал получит признание среди игроков, он увеличит количество транзакций, сделанных его аукционными домами, что, в свою очередь, побудит еще большее количество игроков продавать свои товары именно в этих домах, тем самым образуя положительный цикл. С этого момента золото будет постоянно сходиться к нему со всех сторон!
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Глава 309. Великий Вор



Настройка Супер Торгового Канала была довольно простой. Совокупность данных из всех аукционных домов не представляет проблемы. Другие шаги были не менее простыми. Не Ян скрыл свое имя, чтобы сохранить анонимность, а в верхней части панели объявлений написал простое приветственное сообщение: 


Для удобной торговли между игроками.


Кроме того, он уточнил происхождение товаров:


Все это получено их трех аукционных домов в Калоре.


Таким образом канал также служил формой рекламы. Конечно, товары из Магазина Зелий Звездного Неба также будут продаваться здесь.


 - Что это? - спросил Гу Хуай в оцепенении после того, как Не Ян пригласил его на канал.


 - Канал для торговли, - ответил Не Ян и стал объяснять свои планы касательно Супер Торгового Канала.


Глаза Гу Хуая загорелись. идея Не Яна с этим Супер Торговым Каналом была, безусловно, выполнимой, а ее потенциал был бесконечным. Это было похоже на интернет-шопинг в том смысле, что игроки могли искать товары для покупки без необходимости возвращаться в город. Это существенно бы повлияло на всю игру. Реклама Торгового Канала тоже не была чем-то затруднительным, было бы достаточно нескольких объявлений а сервере.


 - Нужно нанять некоторых сотрудников для доставки, а также заполучить супервизора, - объяснил Не Ян, поскольку у него не хватала времени, чтобы самому управлять Супер Торговым Каналом, он мог только делегировать работу.


 - Понял, я поручу это Чжао Ли. Я назначу его и сотрудников для него, чтобы помочь тебе управлять Супер Торговым Каналом, - сказал Гу Хуай. И он, и Хао Чэн уже контролировали огромное количество других дел, а потому оставался только Чжао Ли.


 - Тогда решено, Чжао Ли будет нести ответственность за это, - кивнул Не Ян.


 - Это великолепная идея! Если этот канал начнет набирать силу на раннем этапе игры, то в будущем будет иметь огромный потенциал! - воскликнул Чжао Ли. - Должны ли мы также связаться с владельцами других аукционных домов и вывести их на этот канал? Мы могли бы даже попросить вступительный взнос и фиксированную комиссию за каждую успешную продажу.


 - Отличная мысль! Продолжая работать над этим и вернись ко мне позже, - Не Ян улыбнулся. Чжао Ли имел довольно острый ум.


 - Как называется канал? - спросил Чжао Ли.


 - Супер Торговый Канал. Это легко запоминается и отлично слетает с языка.


 - Это должно сработать, - кивнул Чжао Ли.


К тому времени, как Не Ян закончил с разговором, Чжао Ли начал совершенствовать торговую систему на канале. С другой стороны Гу Хуай начал работать по материально-техническому снабжению сотрудников по доставке, например, об их заработной плате.


* * *


Возвращаясь в Хрустальные пещеры. Не Ян последовал за группой, когда они зачищали мобов впереди. Спустя час, или около того, они неожиданно получили несколько объявлений на сервере - объявление, естественно, было от Гу Хуая, который предоставлял в них базовое введение в Супер Торговый Канал. В объявлениях содержалась базовая информация, такая, как его назначение, покупка предметов в любое время и в любом месте, и т.д.


Сверх Торговый Канал сразу же привлек волнительную волну внимания после того, как анонсы были отключены. Вскоре деловые диаграммы Не Яна буквально взорвались, когда игроки заполнили канал. К их изумлению было обнаружено, что Супер Торговый Канал был связан с тремя крупнейшими аукционными домами в Калоре! Товары были хорошо снабжены, а цены были почти идентичны  аукционным домам!


Игроки начали тестировать систему, покупая некоторые предметы, которые им были нужны. Спустя всего несколько минут они получили системное сообщение, информирующее их о том, что предмет, который они приобрели, был внесен в их личное хранилище. 


Первая транзакция была успешно завершена. Вторая транзакция была успешно завершена. Третья транзакция... В безумном исступлении игроки стали покупать в Супер Торговом Канале все, что хотели. Трафик канала стремительно вырос от тысячи до десятков тысяч, соответственно, увеличилось и количество продаж.


Истерия в Супер Торговом Канале избавила Не Яна от последних сомнений в его уме. Этот эксперимент оказался успешным: рентабельность Супер Торгового Канала превзошла Союз Ассасинов. С другой стороны, Союз Ассасинов включал в себя лишь небольшой подраздел игровой базы, в то время, как Супер-торговый канал имел отношение к каждому игроку. Интернет-магазины были чем-то, что нравилось всем, поэтому люди, естественно, стекались в Супер Торговый Канал, чтобы купить большой ассортимент товаров. Это было видно из роста трафика.


Когда игроки полностью адаптируются к навигации, просмотру и покупке предметов, количество продаж в день будет расти за гранью воображения. Даже взимание минимальной комиссии за каждую транзакцию накапливалось бы до огромной суммы. Благодаря этому новому потоку доходов, Не Ян может привлечь игроков со всего мира, а значит, привлечь еще больше экспертов в Племя Невероятных Людей. Большинство гильдий сражались за ресурсы. Но с Быстро развивающейся сокровищницей, кто бы мог конкурировать с ним?


Хотя в других аукционных домах также может начаться формирование собственного торгового канала, Супер Торговый Канал всегда будет оставаться на переднем плане, так как он был первым.


Благодаря тому, что он будет полностью функционировать, финансирование зарплат сотрудников по доставке не вызовет проблем.


В течение нескольких минут Супер Торговый Канал обработал несколько сотен запросов, и объем транзакция продолжал расти экспоненциально. Это была действительно удивительная скорость.


Даже Не Ян не ожидал, что результаты появятся так быстро. Похоже, что системное объявление имело весьма высокую эффективность. Но, опять же, после вложения 2000 золотых было вполне естественно получить такой результат. Они могли бы продолжать вкладывать больше средств в рекламные объявления, чтобы распространить информацию, тогда Супер Торговый Канал стал бы еще более прибыльным, позволяя ему стать местом для всего торгующих игроков.


Не Ян поручил Чжао Ли удостовериться, что в процессе доставки не возникло никаких проблем, также он подробно рассказал о каждом сегменте системы.


Супер Торговый Канал станет одним из самых больших его источников дохода, поэтому, конечно, он должен был быть осторожен с ним.


После того, как все успокоилось, Не Ян закрыл голосовую беседу. Смоук Стаб, Блейдлайт и другие обратили свои взгляды на него.


 - Ты стоишь за этим Супер Торговым Каналом? - спросил Аква Смоук Стаб. Они убивали мобов в течение некоторого времени, но Не Ян уже создал еще одно огромное волнение. Это было впечатляюще.


 - Да, - ответил Не Ян с легкой улыбкой. - Как вам это? Какие-нибудь проблемы возникли?


Супер Торговый Канал был революционной идеей, которая бы изменила всю игру. Она бы изменилась совершенно новым способом торговли.


 - Неплохо, - ответил Смоук Стаб. - Я сейчас купил несколько расходных материалов. Это очень удобно. Я получил их всего лишь через несколько минут после покупки, - Супер Торговый Канал был встречен Смоук Стабом с распростертыми объятиями, и можно было предположить, что остальные игроки чувствовали то же самое. На самом деле было бы странно, если бы это было не так.


Менее чем за 10 минут доход Не Яна достиг впечатляющего размера в 20 000 золотых, и все это было чистой прибылью! Он с нетерпением ждал, как будет расти Супер Торговый Канал в будущем.


Спустя некоторое время Гу Хуай закончил разработку контрактов на выкуп Святой Империи и Сапфирового Храма. Не Ян, Слипи Фокс и Фа Лан проверили условия перед подписанием. После чего, Не Ян приказал Гу Хуаю и Берду отдать первые 30 000 взноса в гильдийские сокровищницы.


С этого момента Не Ян станет крупнейшим акционером Сапфирового храма и Святой Империи. Будущее развитие этого альянса было не за горами.


Слипи Фокс и Фа Лан снова отправились в штабы своей гильдии, чтобы объявить эту новость своим подчиненным. Гильдия, получающая инвестора, была чем-то достойным празднования. Это ознаменовало начало быстрого роста!


Не Ян и другие продолжали двигаться вперед, в Хрустальных Пещерах. На открытом пространстве впереди было семь Элитных Кристаллических Людей-Кротов. Настоящим подвигом было бы, сумей они разобраться одновременно сразу с двумя Элитами, не говоря уже о том, чтобы одолеть сразу столько.


Это был тот самый момент, когда экспедиционная команда Жаждущих Крови Клинков была вайпнута.


Элитные Кристаллические Люди-Кроты полностью перекрывали путь вперед.


 - Что нам делать? - каждый был занят тем, что ломал голову над тем, как им иметь дело с группой монстров, закрывающих путь вперед.


Не Ян вспомнил информацию, собранную на форумах о Кристаллических Людях-Кротах, после чего сказал:


 - Я соберу пятерых из них, а вы, ребята, позаботьтесь о двух других.


 - Старший Брат, позволь мне тоже присоединиться, - сказал Сан.


 - Ты хочешь, чтобы мы тоже помогли? - выдохнула Ван Страйк Воу.


 - Не нужно. Большое количество людей просто усложнит ситуацию. У кого-нибудь здесь есть Теневая Стрела? - Не Ян осмотрел группу, Теневая Стрела была довольно особенным умением, которое вызывало очень сильное агро.


 - Я знаю, - сказал Нейчерал Финд.


 - Хорошо, это сделает весь процесс намного проще. Я соберу мобов. Когда я привлеку внимание всех, использую Теневую Стрелу, чтобы разорвать агро, - сказал Не Ян и объяснил весь процесс моббинга.


Кристаллические Люди-Кроты двигались довольно медленно. Пока он не будет загнан в угол, проблем быть не должно. Но сделать это в границах Хрустальных Пещер было немного сложнее.


Блейдлайт и остальная команда закончили подготовку, в то время как Не Ян вошел в Скрытность и использовал Непостижимое Озарение, чтобы исследовать Кристаллических Людей-Кротов.


Кристаллический Защитник (Элита): Уровень 50


Здоровье: 120 000/120 000 


Эти Кристаллические Защитники были примерно трехметрового роста, не намного больше, чем типичная Элита. Их тела были покрыты кристаллическими глыбами, которые выступали как копья. В сочетании с двухметровыми копьями, которые они использовали, эти Люди-Кроты казались внушающими довольно сильный страх. 


Было загадкой, какие предметы упадут после убийства Элиты 50-го уровня.


На 50-м уроне игроки могут получить Квест Продвижения Класса. Их статистика была бы значительно увеличена, если бы они успешно завершили квест. Чтобы компенсировать это внезапное увеличение средней силы игроков, мобы также получали бафф а 50-м уровне. Это привело к тому, что 50-й уровень стал чем-то особенным в умах игроков.


Не Ян взглянул на свой нынешний 31 уровень. После "общения" с этими Элитами, ему все равно придется продолжать работать над свои уровнем. Достигнув 50-го уровня, он может взять себе Квест Продвижения Класса до Великого Вора. Вознаграждение за выполнение этого квеста было чем-то к чему стремились все поголовно игроки.


Как правило, один или два из каждой сотни Воров 50-го уровня, которые пытались преодолеть трудности Квеста Продвижения Класса до Великого Вора, преуспевали. В прошлой своей жизни, Не Ян смог добиться этого только тогда, когда был уже почти на 70-м уровне.
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Глава 310. Лорд Кротов



Не Ян провалил квест на продвижение по классу Великого Вора много раз в своей прошлой жизни, это было настолько часто, что он запомнил его наизусть. Он был уверен в том, что пройти его на  50-м уровне в этот раз, особенно с его недавними прорывами на пути становления Теневым Танцором, не составит проблем.


Игрок продвинутого класса был тем, кто сильно отличался от обычных игроков со своими большими изменениями в статистике и навыках, и мог с легкостью убить их. Этот подавляющий эффект был ясен как день. В тот момент, когда игроки достигали 50-го уровня, поля битвы будут принадлежать игрокам продвинутого класса. До восьми обычных игроков понадобится на то, чтобы разобраться с одним игроком продвинутого класса, равного им по уровню.


Не Ян организовал в своем уме информацию, связанную с продвижением по классу. Когда элиты гильдии будут готовы к классовому продвижению, он передаст эту информацию им. Таким образом, Не Ян мог бы значительно увеличить их шансы на успех.


Будущим управляли игроки, которые продвинулись по классу. Пока они успешно преодолевали это препятствие, они делали первые шаги к тому, чтобы стать подлинными элитами.


Не Ян изначально планировал получить следующий фрагмент Тени Сульгата после того, как заберет главы Фэйдеда из Книги Мира. Но он никак не ожидал, что произойдет такая большая неудача. Оказалось, что ему придется отложить это на другое время, скорее всего, он займется этим через некоторое время после того, как достигнет 50-го уровня.


Племя Невероятных Людей еще недостаточно сильно. Для них было бы слишком опасно оказаться на территории Жаждущих Крови Клинков.


Город Глори был базой гильдии Жаждущих Крови Клинков. Как они могли позволить игрокам из других гильдий безнаказанно действовать на своей территории?


Не Ян также чувствовал противоречие. Он знал, что смог бы сделать это и в одиночку, но большая сила сделала бы его главной целью для Жаждущих Крови Клинков. Даже могучий дракон не мог подавить змею в своей норе.


Транспортные сборы между городами были слишком дорогими - по одному золотому на игрока. В противном случае Не Ян не возражал бы простив того, чтобы войска Племени Невероятных Людей выдвинулись в месте с ним.


На этот раз их потери не могли считаться слишком плохими. Они потеряли только 5 игроков, несмотря на то, что их преследовали до "кроличьей норы". Даже в такой ситуации они более чем компенсировали свои потери, убив сотни вражеских игроков! Хотя почти всем членам группы было запрещено возвращаться в Калор из-за их красных имен, они были в относительной безопасности, скрываясь в недрах Хрустальных Пещер.


Естественно, это не означало, что они могли снизить свою бдительность. Чтобы не столкнуться с Жаждущими Крови Клинками, им приходилось продолжать углубляться в Хрустальные Пещеры. Только так они могли обеспечить их безопасность.


В течение следующих двух дней они были бы ограничены этими пещерами, поскольку должны были очистить свои красные имена. Только после этого они могли вернуться в Калор.


Не Ян приблизился к Кристаллическим Крото-Людям и прицелился из своего Кавалерийского Арбалета.


Свист! Свист! Свист!


Пять болтов вылетели и ударили одного из монстров.


Семь Кристаллических Крото-Людей были немедленно предупреждены о присутствии Не Яна и сагрились на него.


 - Финд, используй Теневую Стрелу, - сказал Не Ян через голосовой чат.


Не Ян едва закончил говорить, когда черный болт выстрелил из руки Нэйчерал Финда, врезавшись в Кристаллического Крото-Человека с мягким хлопком. Его агро перекинулось на Нэйчерал Финда, и монстр устремился к новому врагу. Как и было запланировано, агро других тварей осталось на Не Яне, так что они продолжали погоню за ним.


 Теперь, когда Кристаллический Крото-Человек откололся от группы, Блейдлайт быстро перехвати его Ударом Щита. Монстр нанес ему удар, снимая более 800 единиц здоровья одним сокрушительным ударом. Несмотря на то, что у Блейдлайта было около 2000 здоровья, такой высокий урон был по-прежнему чрезвычайно опасен для него.


Колд Пик и Лофти Шадоу также бросились в драку. Три Воина намертво заблокировали Кристаллического Крото-Человека, лишив его возможности передвижения.


 - Сейсмический Удар!


Кристаллический Крото-Человек заставил Блейдлайта, Лофти Шадоу и Йи Йана отступить на несколько метров назад, также погрузив их в ошеломление. Янг Севен и Пейнтид Муслин быстро использовали Исцеление, полностью восстановив их шкалы здоровья.


Вырвавшись из окружения, Кристаллический Крото-Человек направился к игрокам на заднем плане.


Кристаллический Крото-Человек был крепким орешком. Он едва получил урон от Воинов, который составил всего около 50 очков. Его агро перешло к Священникам, который кастовали исцеление.


 - Провокация!


Смоук Стаб заставил Кристаллического Крото-Человека атаковать его. Монстр врезался в него стремительным рывком, заставив Воина отшатнуться на несколько шагов назад. В этот момент Блейдлайт и другие вернули контроль над своими телами и немедленно двинулись вперед, чтобы снова окружить тварь.


Кристаллический Крото-Человек ударил своим копьем и нанес Смоук Стабу более 1000 урона.


Потеряв почти две трети своего здоровья, Смоук Стаб быстро скрылся, отступив на безопасное расстояние.


В тот момент, когда Кристаллический Крото-Человек взмахнут своим копьем и собирался его преследовать, Блейдлайт перехватил монстра и взревел.


 - Деморализующий Крик!


 - Провокация!


Блейдлайт активировал навыки за спиной монстра, заставляя агро Кристаллического Крото-Человека переключиться обратно на него.


 - Все, держите его в капкане! Маги, огонь! - закричал Блейдлайт, нанося шквал ударов Кристаллическому Крото-Человеку.


Кристаллический Крото-Человек неоднократно ударял Блейдлайта, заставляя шкалу его здоровья неуклонно опускаться. Тем не менее, Янг Севен и Пейнтит Муслин обеспечивали своевременное исцеления, каждый раз возвращая его с края смерти, когда на Воина опускалось нежное сияние.


 - Если Элитный Кристаллический Крото-Человек уже так сильно бьет, что же мы будем делать, если встретимся с Лордом? - спросил Смоук Стаб. Нападение этих Кристаллических Крото-Людей было слишком жестоким!


 - У меня есть Щит 8-го уровня, но не знаю, будет ли это полезно, - сказал Блейдлайт. Если он активирует Щит, его живучесть увеличится в несколько раз, настолько, что он сможет танковать Кристаллических Крото-Людей.


Однако никто из игроков не был в этом полностью уверен.


Тан Яо и другие бомбардировали Кристаллического Крото-Человека заклинаниями. Он яростно размахивал оружием и отбивался, но его здоровье стремительно опускалось.


Не Ян также постоянно находился на грани смерти. Шесть Кристаллических Крото-Людей продолжали следовать за ним по пятам, и в таком узком пространстве было очень трудно от них уклониться.


Кристаллические Крото-Люди окружили Не Яна, и, казалось, что он будет убит в любой момент. Сан и Ван Страйк Воу покрылись холодным потом, но в этот момент Не Ян выстрелил из своего Кольца Шелка паутиной в соседнюю стену и переместился в безопасное место.


Когда Не Ян пролетел над головами Кристаллических Крото-Людей, Нэйчерал Финд поразил еще одной Теневой Стрелой следующего врага, перетаскивая его аггро на себя.


Сан и Ван Страйк Воу также воспользовались этой возможностью, чтобы отвлечь двух Кристаллических Крото-Людей, тем самым значительно уменьшив нагрузку на Не Яна. Благодаря своему Теневому Танцу он мог легко избегать оставшихся трех Кристаллических Крото-Людей. Единственное, что его беспокоило, - это возможность случайного столкновения с Саном и Ван Страйк Воу. Эта область была слишком маленькой.


Через минуту первый Кристаллический Крото-Человек упал. Нэйчерал Финд немедленно использовал Теневую Стрелу, чтобы заманить другого к Блейдлайту и остальным, который приступили к атаке спустя короткую паузу. Все они были игроками с исключительными способностями и осознанием, а потому их сотрудничество было очень гладким, всего лишь с минимальными ошибками. Даже когда кто-то допускал ошибку, другие тут же старались компенсировать этом.


Из-за их совместной работы и синергии можно было легко отличить обычную и элитную команды. Обычные команды часто проигрывали из-за малейших ошибок, в то время как элитные команды могли быстро адаптироваться к ситуации. Это не означает, что элитные команды никогда не вайпались, просто их шансы на это были намного ниже.


 - Этот Кристаллический Крото-Человек не сбросил что-нибудь хорошего? - спросил Смоук Стаб у Блейдлайта.


 - Нет, - покачал он головой. - Одеяние Священника Тени 50-го уровня, два драгоценных камня и... Я думаю, квестовый предмет? - он поделился информацией в чате.


Страница Дневника Кристаллического Крото-Человека Беннета (квестовый предмет): 1/5


Эта страница дневника была крайне потрепана, запись на ней была сделана на Древнем Общем Языке.


Прекрасная Императрица Финас поцеловала меня в ту холодную, одинокую ночь. Мне казалось, что я мог расплавиться под теплым прикосновением ее нежных губ... Холод метели расколол скалу Хрустальных Пещер в ту ночь... Императрица Финас, облаченная в теплую кожаную мантию, накинула на меня что-то лично ею связанное... (Слишком повреждена, невозможно продолжать чтение).


Это была выдержка из рассказа, повествующего о зимней ночи любви Крото-Человека Беннета и Императрицы Финас. Его слова были вытерты и неполными без особой гладкости, но Не Ян и все остальные все еще могли уловить общий смысл.


Все подняли головы и обернулись, чтобы посмотреть друг на друга, в их глазах был ясно виден шок. Какие ключи содержала эта страница дневника?


Они узнали кое-что.


Хрустальные Пещеры были, вероятно, тем местом, где жил Кристаллический Крото-Человек Беннет.  Этот Крото-Человек не был обычным Лордом, а, скорее, именным, с которым, чаще всего, было намного сложнее иметь дело. Скорее всего, это означало, что зачистка Кристаллических Пещер будет намного сложнее, чем первоначально предполагалось.


Кроме того, кем была эта Императрица Финас? Почему она должна быть достаточно важной, чтобы появиться в этом дневнике? Эта страница породила столько вопросов, но без какой-либо дополнительной информации они могли лишь строить простые догадки.


 - Давайте просто придержим ее пока. Вероятно, позже будет еще больше подсказок, - решил Не Ян. После того, как быстро прочитал информацию о странице, предоставленную Блейдлайтом.


Не Ян попытался вспомнить, что он знал о Кристаллическом Крото-Человеке Беннете. Но, к его разочарованию, он ничего не помнил. Подавляющее большинство вещей, которые он запомнил, были связаны с Калором, настолько, что он мог вспомнить каждый уголок и трещины. Но, когда дело дошло до Города Глори, он был немного беспомощен. Он знал общий макет территории, потому что этот город был довольно близок к Клору, но он действительно знал слишком мало в прошлой жизни. Он практически не обладал информацией о том, что можно было найти на окружающих Город Глори территориях.
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Глава 311. Ожерелье Обмана



Не Ян открыл официальный сайт и разыскал информацию по нескольким ключевым словам, таким как Беннет и Императрица Финас.


Он нашел информационную страницу об Императрице Финас. Она была лидером древнего племени, поклоняющегося паукам, которые жили в Подземном Мире. Племя было классифицировано, как нейтральная злобная фракция, часто нападая на другие расы без разбора. Люди или даже такие земляки из Подземного Мира, как Темные Эльфы и Падшие, считались их пищей. Их называли Арахни, из-за невероятно острых жвал.


Не Ян просмотрел эту краткую справочную информацию.


Кристаллические Крото-Люди неуклонно падали на землю.


Командная работа группы была чрезвычайно гладкой, поскольку они уничтожали врагов.


Через 20 минут остался только один Кристаллический Крото-Человек. Этот тоже был Элитой 50-го уровня. Но в отличие от других, его кожа была малиновой, а не синевато-зеленой.


 - Он отличается от других, - заметил Блейдлайт. - Это может быть связано с квестом! - он протаранил своим щитом массивное тело Кристаллического Крото-Человека, а затем испустил Деморализующий Крик, решительно привлекая на себя его агро. Маги стали кастовать град заклинаний, в то время как Не Ян окружил монстра и врезался в его спину Мечом Зеннарда.
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Заклинания безжалостно бомбардировали Кристаллического Крото-Человека, а искры летели во все стороны.


Блейдлайт медленно выманил Кристаллического Крото-Человека в ближайшую открытую зону. Члены группы были разбросаны по окрестностям. В общей сложности среди 19 игроков было 7 Воинов, 1 Паладин, 3 Вора, 6 Магов и 2 Священника. У них было слишком много Воинов, но это был сбалансированный состав команды. Кроме того, в том, что у них было большое количество игроков ближнего боя, было и свое преимущество.


Кристаллический Крото-Человек изо всех сил боролся и отбивался. Но Воины твердо удерживали свои позиции, не давая ему возможности вырваться из окружения.


Когда здоровье Кристаллического Крото-Человека упало до 20%, он издал сердитый рев. Его тело раздулось, увеличиваясь в размерах, а кожа засветилась ярко-красным светом.


Кристаллический Крото-Человек взмахнул свои копьем, оттеснив Блейдлайта и других воинов назад, с помощью Сейсмического Удара.


В тот же миг Не Ян избежал атаки с помощью Штормового Шага.


Вырвавшись из окружения, Кристаллический Крото-Человек бросился к Магам.


Не Ян внезапно появился из ниоткуда и бросил мешочек Среднего Порошка Вспышки. 


Пуф!


Вспышка ослепительного света окутала окрестности, в результате чего Кристаллический Крото-Человек взревел от боли. Его зрение было адаптировано к плохому освещению Хрустальных Пещер, поэтому Порошок Вспышки был еще более эффективным, он бешено бегал, словно обезглавленный цыпленок.


Не Ян использовал Порошок Вспышки в идеальный момент. Если бы не его быстрая реакция, Кристаллический Крото-Человек уже бы нанес существенный ущерб Магам в арьергарде.


Этот красный Кристаллический Крото-Человек был крепким орешком. С ним было гораздо труднее справиться, чем со всеми остальными. Маги быстро отступили.


В тот момент, когда слепота должна была вот вот исчезнуть, в глаза Кристаллического Крото-Человека снова ударила вспышка от разорвавшегося мешочка одноименного порошка. Ограничение в данном случае было в пределах двух мешочков Порошка Вспышки. Третий, скорее всего, не будет иметь никакого эффекта.


Маги пошли ва-банк, особенно Тан Яо, который, практически не прекращая, стрелял заклинаниями. Они отбросили осторожность прочь, больше не заботясь о переключении агро.


Только теперь Блейдлайт и другие воины вернули себе контроль. Они быстро переместились, чтобы окружить монстра.


Здоровье Кристаллического Крото-Человека резко упало. У него осталось только какой-то мизер.


 - Он почти мертв! Все, наносить по нему последний удар! - крикнул Не Ян.


Все ускорились. Когда Тан Яо обрушил на голову Кристаллического Крото-Человека свой последний удар, монстр издал скорбный крик. Все его тело испускало пар, а голова начала опухать, словно надувался воздушный шар.


 - Все прочь! - крикнул Не Ян, когда у него внезапно появилось дурное предчувствие.


Не Ян, Блейдлайт и другие быстро отбежали как можно дальше.


Кристаллический Крото-Человек продолжал раздуваться, прежде чем, наконец, дошел до критической точки.


Бум!


Он взорвался дождем плоти и крови, разлетевшихся по всюду, с ног до головы покрыв Блейдлайта, Смоук Стаба и других пятерых Воинов. Даже далеко стоящие Маги ощутили ударную волну взрыва.


Существо, похожее на голого импа, внезапно появилось из трупа Кристаллического Крото-Человека. У него были руки, похожие на лапы, крылья, покрытые тонкими щетинковидными волосками, и пара  придатков, которые выступали из его щечек, как клыки. Помимо этих особенностей, он выглядел как обычный человек!


Он на самом деле обитал внутри Кристаллического Крото-Человека! Не Ян, который не пострадал от взрыва Кристаллического Крото-Человека, был ближе всего к этому существу. Оно тут же на него набросилось.


Его руки были самым острым оружием.


Это был Арахни, как те, что указаны на информационной странице об Императрице Финас!


Он был чрезвычайно быстрым, появляясь перед Не Яном в мгновение ока!


Не Ян мгновенно активировал Теневой Вальс и бесследно исчез.


Бенг! Бенг! Бенг!


Маги обстреляли Арахни заклинаниями, чтобы привлечь его внимание.


В это время сокрытый в тени Не Ян осмотрел Арахни с помощью Непостижимого Озарения.


Арахни Финни (Элита): Уровень 50.


Здоровье: 2 200 / 2 200


Это существо не было особо похоже на танка, имея только 2 200 очков здоровья, но в противовес каждой слабости была и сила. В тот момент, когда оно собиралось сменить цель, Лофти Шадоу врезался в него со стороны Ударом Щита.


Арахни был отправлен этим ударом в полет, но мягко приземлился на землю, после чего набросился на одного из Магов.


Ударом своих когтистых лап он нанес Магу более 900 очков повреждений, отчего здоровье последнего уменьшилось до нуля, и Маг рухнул замертво.


Прежде чем тварь переместилась к другой цели, Не Ян бросил мешочек Среднего Порошка Вспышки.


Пуф!


Существо было временно ослеплено ярким сиянием.


Не Ян оказался за его спиной и атаковал его Перерезанием Горла, отчего ослепительная полоска красного цвета появилась в воздухе.
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Затем Не Ян последовательно нанес Удар в Спину и Потрошение. Тем временем Тан Яо и другие Маги ни на мгновение не переставали бомбардировать его заклинаниями. Здоровье Арахни мгновенно упало более чем наполовину.


Тварь развернулась и атаковала Не Яна. Однако он избежал атаки с помощью движения Теневого Танцора и активировал Маскировку, чтобы исчезнуть в Скрытности.


Над головой Арахни Финни всплыла череда повреждений. Он издал рычание, осмотревшись вокруг. Он внезапно зафиксировал свой взгляд на силуэте и набросился на невидимого Не Яна.


"Дерьмо! Он нашел меня!" - Не Ян быстро отбежал в сторону, спасая свою жизнь. За каждый шаг, покрывающий значительное расстояние, он выигрывал время для своих товарищей по команде, чтобы те могли атаковать, а с помощью ожогов и кровотечений наносить дополнительный ущерб его здоровью.


Здоровье Арахни постепенно опускалось.


Он быстро догнал Не Яна и ударил его в спину правой рукой.


У Арахни осталось всего 500 здоровье. В тот момент, когда его атака собиралась опуститься на Не Яна, Вор избежал ее с  помощью резкого разворота своего тела.


Удар Погибели!


Кинжал Не Яна разрезал шею Арахни, когда их тела пересеклись. Его движения были острыми и эффективными.


Арахни сильно превосходил Не Яна как в скорости движений, так и в скорости атаки. Но он мог полагаться на свой опыт, чтобы предсказать его движения, позволяя ему увернуться, одновременно ответив контратакой. Обычные игроки были неспособны подобное провернуть.


Удар Погибели Не Яна нанес более 300 урона Архане.


Благодаря свойству Меча Зеннарда, которое позволяло игнорировать разницу в уровнях, Не Ян все еще мог нанести такой огромный урон даже Элите 50-го Уровня. Он мог ударить гораздо сильнее, чем его товарище по команде, которые достигли 40-го уровня.


Бенг! Бенг! Бенг! 


Шесть заклинаний бомбардировали тело Арахни и, наконец, сняли последние очки его здоровья. В результате чего он рухнул на землю.


 - Хм, это было тяжело, - Не Ян вздохнул с облегчением.


Увидев труп Арахни, лежащий на земле, Тан Яо и другие, чьи нервы были натянуты, как струны, наконец, расслабились.


Все нервно наблюдали за тем, как Арахни преследовал Не Яна. Ни один из Воинов не мог помочь. Несколько раз они уже полагали, что его конец предрешен. Однако он каким-то чудом выжил. Не только это, но и то, что он даже снял почти половину от общего урона, очень удивило остальных!


Янг Севен и Пейндид Муслин подошли. 


Не Ян взглянул на трупы своих товарищей на земле:


 - Идите и оживите их всех.


Только после возрождения всех павших товарищей по команде они могли бы продолжить более глубокое изучение пещер.


 - Это было нелегко - убить Арахни. Интересно, какие вещи с него упали, - сказал Тан Яо. Разумеется, для такого сильного монстра, было невозможно не сбросить высокоуровневого снаряжения. Также была высокая вероятность того, что с него выпадет квестовый предмет.


Не Ян заметил три единицы снаряжения рядом с трупом Арахни. Он наклонился, чтобы забрать их.


Среди них оказался аксессуар для Аркан Мага и странное ожерелье.


Это было очень странное ожерелье. Оно было сделано из пепельно-серого металла, а к нему были прикреплены три острых клыка. Оно выглядело просто отвратительно на вид.


Не Ян взглянул на свойства ожерелья.


Ожерелье Обмана (Темное Золото): Специальный предмет


Требования: Концентрация +50, Маскировка +30.


Описание: Этот предмет делится на два параметра: Добрый и Злой. При использовании параметра Добрый, игрок может притвориться членом Праведной Фракции. При использовании параметра Злой, игрок может притвориться членом Злой Фракции. Все показатели уменьшаются на 30% при активации предмета в течение 3 часов. Перезарядка: 1 день. (Можно увидеть некоторые навыки)


Ограничения: Нет.


Не Ян поднял бровь, когда увидел свойства Ожерелья Обмана. Это была определенно полезная вещь. Он ясно осознавал ценность подобного предмета.
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Глава 312. Книга Навыков Великого Вора



Две расы представляли Злую Фракцию в Подземном Мире. Когда игроки Праведной Фракции вошли в их домен, они бы пострадали от тяжелых штрафов, наложенных на их характеристики. Но не только это, их еще и атаковали игроки Злой Фракции.


Обе фракции постоянно находятся в состоянии войны. Каждый год в Крепости Хилтон появлялись всевозможные магические безделушки и побрякушки из Подземного Мира.


Помимо Крепости Хилтон игроки также могли добраться до территории Злой Фракции через многочисленный туннели, ведущие к Подземному Миру.


Многие из квестов с высокой наградой, доступные в Калоре, требовали вылазки в Подземный Мир.


Можно представить себе сложность прохождения этого квеста на территории Злой Фракции для игрока из Праведной Фракции. Помимо того, что вас преследуют полчища игроков Злой Фракции, вам также следует опасаться пересечения путей с NPC Злой Фракции, некоторые из которых могут убить вас в одно мгновение.


Но с Ожерельем Обмана все изменилось. Не Ян мог использовать его, чтобы скрыть себя под личиной представителя Злой Фракции.


Конечно, подобный артефакт можно было увидеть с помощью таких навыков, как Глаз Правды.


Ожерелье Обмана было похоже на Украшение Маскировки. Но его продолжительность была намного более долговременной, что делало его более практичным для поиска на территории Злой Фракции.


Ожерелье Обмана может быть малопригодным для обычных игроков. Но Не Ян знал множество квестов, которые требовали от него посещение Подземного Мира.


Не Ян определенно будет часто посещать его в будущем. Он никогда не думал, что здесь выпадет Ожерелье Обмана. Какая удача!


Не Ян посмотрел на других членов группы:


 - Кому-нибудь это нужно?


Несмотря на то, что он мог забрать Ожерелье Обмана на правах лидера гильдии, он не мог просто взять его, не сказав ничего.


 - Нет, я не думаю, что любой из нас может это использовать, - Тан Яо покачал головой. Он чуть не почувствовал головную боль, глядя на сложное описание Ожерелья Обмана. Это может позволить игроку переключать фракции, но не давала никаких прибавок к статистике. На самом деле, оно фактически уменьшало их! Кто бы мог захотеть использовать такой предмет?


Не Ян переключил свое внимание на Смоук Стаба, Блейдлайта и других.


- Смоук Стаб покачал головой:


 - Сейчас мы не можем использовать этот предмет. Мы просто возьмем его у тебя, если он нам понадобится.


Хотя они могли представить, для чего может быть использовано это Ожерелье, но возможность путешествия на территорию Злой Фракции, просто так не падала с неба. Возможно, у них не будет способа эффективно использовать этот артефакт.


 - Хорошо, тогда я возьму себе это Ожерелье Обмана. Если вы, ребята, когда-нибудь будете нуждаться в нем, просто дайте мне знать, - Не Ян собирался компенсировать членам группы это ожерелье очками заслуг перед гильдией, когда его прервали.


 - Не нужно, - Смоук Стаб остановил Не Яна. Какая необходимость им, кто получил свое снаряжение и даже маунтов от гильдии, копить очки за заслуги?


При настойчивом отказе группы от компенсации, Не Ян отказался от этой попытки.


 - Какая последняя выпавшая вещь? - спросил Блейдлайт. Помимо аксессуаров для Аркан Мага и Ожерелья Обмана, остался всего один, последний предмет!


Не Ян поднял предмет. Это была вырванная из дневника страница с несколькими интересными вещами, написанными на ней.


Я глубоко влюблен в Императрицу Финас. Ее лицо накрепко запечатлено в моем сознании... Она такая сострадательная... Ее безупречное ангельское тело, похоже, вырезано из самого блестящего кристалла... Жаль, что она Императрица, а я - простой раб, Крото-Человек... Даже никчемный человек может чувствовать любовь...


Не Ян был особенно тронут последней строкой. Разве он не был никчемным в своей прошлой жизни? Тогда он сильно ухватился за свою любовь к Се Яо. Только после реинкарнации он вырвался из своего кокона и проявился как ослепительная бабочка.


Не Ян собрал уже несколько подсказок с учетом этой страницы из дневника. Оказалось, что сюжет истории вращался вокруг Крото-Человека Беннета и Императрицы Финас. Что касается того, что произошло дальше, ему придется искать оставшиеся страницы дневника, чтобы узнать об этом. Он задавался вопросом, как завершить этот квест.


 - Как ты думаешь, мы сможем справиться с Кристаллическом Крото-Человеком класса Лорд? - спросил Блейдлайт. Если они были почти уничтожены Элитами, что это говорили об их шансах при столкновении с Лордом?


 - Мы пересечем этот мост, когда дойдем до него. Если мы вайпнемся, пусть будет так. Просто убедитесь, что мы не выроним все наше снаряжение, - ответил Не Ян. Они могли получить лучший результат, даже если это означало возможность вайпа на последнем участке.


 - Наверное, это все, что мы можем сделать, - кивнул Блейдлайт.


 - Вы, ребята, продолжайте двигаться вперед. Я собираюсь исследовать дорогу впереди, - Не Ян хотел разведать позиции Лорда Крото-Человка, чтобы у них было время подготовиться. Последствия были бы ужасными, если бы они внезапно наткнулись на этого монстра.


 - Будет ли с тобой все в порядке? - спросил Блейдлайт.


В конце концов, это была карта 50-го уровня! Все внимание было сосредоточено на Не Яне.


Он уверенно улыбнулся:


 - Не волнуйся, у меня осталось множество трюков в кармане. Если я столкнусь с опасностью, у меня не будет проблем с побегом.


Эти слова не содержали высокомерия. Помимо владения всеми видами навыков побега, у него все еще был Неизвестный Свиток Перемещения! Никто не мог лучше него справиться с задачей - остаться в живых!


Члены группы также поняли это. С момента основания Племени Невероятных Людей Не Ян неоднократно переживал опасные ситуации, полагаясь на свои выдающиеся навыки.


К настоящему времени погибших товарищей по команде воскресили. Они сели, чтобы восстановить здоровье и ману.


 - Хорошо, просто будь осторожен, - сказал Блейдлайт. Они верили в Не Яна, поэтому не пытались его остановить.


 - Мммм, дай мне знать, если что-нибудь случится, - Не Ян попрощался с остающимися, а затем исчез в Скрытности.


Не Ян покинул группу. Он планировал открыть путь вперед и найти дополнительные подсказки, связанные с квестом. Хрустальные пещеры были огромной картой. Она была наполнена множеством туннелей и извивающихся дорожек, которые были связаны друг с другом. Кристаллические Крото-Люди были повсюду. Блуждали по каждому проходу и комнате.


Не Ян пробирался мимо многочисленных кристаллических Крото-Людей на протяжении всего пути. Его Маскировка и Скрытность были очень высокими, позволяя ему полностью игнорировать этих Кристаллических Крото-Людей. Он путешествовал по змеящимся туннелям и направлялся все глубже.


Когда Не Ян повернул назад, он больше не мог видеть других.


Эта область была заполнены хрустальными рудами. Не Ян догадался, что в его предыдущей жизни это был главный горнодобывающий участок.


Подавляющее большинство игроков узнают один или два навыка сбора. Они будут получать приличную прибыль, продавая материалы, собранные ими на рынке.


Не Ян изучил навык Собирательство на предыдущей шкале времени. Он знал, как это чувствовать себя запертым на шахтерском участке и день за днем копать. Он осознал это душераздирающее одиночество, которое просачивается в мозг человека! Тогда у него не было семьи, ему оставалось все это только терпеливо сносить. Его ненависть была единственной вещью, которая удерживала его. Это были печальные воспоминания. Но трагедия его прошлой жизни была тем, что закалило его сердце. В этой жизни, независимо от того, со сколькими страданиями и трудностями он будет вынужден столкнуться, он определенно станет драконом среди людей!


Не Ян прибыл к развилке на пути. Один туннель был немного более просторным, чем другой. Он считал, что первый приведет к Крото-Человеку Беннету.


Если исходить из опыта Не Яна, другой туннель приведет к ответвлению в квесте. 


Не Ян вошел в узкий туннель и увидел впереди восемь Кристаллических Крото-Людей. Однако в окрестностях было много препятствий для окружающей среды. С этой группой было гораздо легче справиться, чем с предыдущей.


Эти Кристаллические Крото-Люди полностью перекрывали путь вперед. Не Ян обследовал окрестности. Пройти мимо этой области будет не так уж сложно. Он активировал Ползущее Кольцо и начал подниматься по стене к потолку, продвигаясь вперед.


Вскоре Не Ян прошел мимо Кристаллических Крото-Людей. Он отпустил потолок и приземлился на пол.


Пройдя через узкий туннель, спустя некоторое время, глаза Не Яна наткнулись и зафиксировались на мерцающем сундуке с сокровищами, расположенном на расстоянии. Он был вырезан из полупрозрачного темного кристалла и был весь покрыт всеми видами рунических символов.


Это был сундук Темного Золота!


Сундук Темного Золота 50-го уровня! Сердце Не Яна пропустило удар. Он быстро подошел, наклонился и начал его взламывать.


Открытие сундука с сокровищами... Предполагаемое завершение: 3%... 5%... 3%... 7%...


Сундук открывался с темпом улитки. Секунды прошли, пошли минуты, Кристаллический Крото-Человек побрел к Не Яну, заставив его отойти от сундука с сокровищами. Он обошел монстра и ошеломил его с помощью Шокирующего Удара, а затем прикончил его несколькими быстрыми атаками.


Не Ян пошел назад и продолжил пытаться вскрыть сундук. Кристаллические Крото-Люди часто проходили через эту область. Много раз он был вынужден останавливаться и разбираться с ними.


Но, в конце концов, сундук открылся с тихим щелчком.


Появилось четкое системное уведомление:


Специалист по Взлому Замков продвинулся до Среднего Уровня.


Специалист по Взлому Замков получил продвижение? Не Ян помнил, что этот навык по-прежнему был далек от продвижения. Он не должен был так долго продвинуться вперед. Он проверил свои системные сообщения. Успешно открыв сундук Темного Золота, навык Специалист по Взлому Замков получил 35 очков мастерства, что позволило ему мгновенно достичь Среднего Уровня.


Не Ян порылся в сундуке, прежде чем вытащить толстую книгу навыков.


Книга навыков была расписана золотом. Она была покрыта своеобразными рунами. Брови Не Яна подпрыгнули вверх. Это была книга навыков Эксперта! Но, подумав, что раз он был на карте 50-го уровня, да еще и сумел открыть сундук Темного Золота, Не Ян решил что найти книгу навыка Эксперта не так уж и странно.
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Глава 313. Жемчужина Судьбы Императрицы Финас



Книги Навыков Экспертов отличались от Обычных или Продвинутых Книг Навыков. Будучи сфокусированы на боевых возможностях и обладали особыми характеристиками, которые и делали их Экспертными Навыками, они были гораздо мощнее, чем Обычные Навыки, но при этом у них не было недостатка в длительных кулдаунах, как у Продвинутых Навыков.


Не Ян продолжал рыться в сундуке Темного Золота, но ничего больше там не обнаружил. Он изучил Книгу Навыков Великого Вора.


Удар в Спину Обратным Хватом (Свободный Навык)


Описание: Станьте непобедимым в течение 2 секунд после уклонения от атаки противника, обойдите его со спины и атакуйте в ответ. Увеличивает урон от Удара в Спину.


Требования: Действие (Оружие), 50 Ярости.


Свойства: Наносит дополнительный урона на 100-300%. Игнорирование Брони.


Время перезарядки: 30 секунд.


Ограничения: Великий Вор. Может быть изучено представителем любой фракции.


Класс Вора был подразделен на несколько ступеней: Вор, Великий Вор и Теневой Танцор. С каждым продвижением класса. игрок получал бы все большую гибкость в бою. Особенно после становления Теневым Танцором. В этот момент все навыки можно использовать по своему усмотрению. С более широким спектром свободы, их боевая мощь экспоненциально возрастала.


Игроки могли начать изучать Свободные Навыки после достижения класса Эксперт, и навык "Удар в Спину Обратным Хватом" был одним из них.


Это умение было достаточно мощным. Оно обеспечивало непобедимость после уклонения от атаки и улучшало его урон от Удара в Спину. Не говоря уже о кулдауне, который составлял всего 30 секунд.


Но поскольку Удар в Спину Обратным Хватом был Свободным Навыком, Не Яну пришлось потратить некоторое время на его постепенное освоение.


Книги Свободных Навыков были намного дороже, чем большинство маунтов и книг с Продвинутыми Навыками, регулярно продающихся более чем за 10 000 золота на предыдущем графике. Это было свидетельством их популярности среди игроков. Добавьте к этому их нехватку, и все вместе это объяснит, почему вы можете даже не найти одного игрока из 10 000, который будет обладать Свободным Навыком.


У большинства Воров не было бы более пяти или шести Свободных Навыков, когда они достигали рядов Теневых Танцоров.


Не Ян когда-то получил Книгу Свободного Навыка, став Великим Вором, в своей прошлой жизни. Но плохое финансовое положение в то время вынудило его продать книгу Теневому Танцору.


В это жизни, естественно, Не Ян не собирался повторять такой позорный поступок. Он забросил в свою сумку Навык Удар в Спину Обратным Хватом. Он мог выучить его, только когда станет на 50-м уровне Великим Вором.


Не Ян продолжал обыскивать все вокруг в надежде найти другие сокровища. Пройдя через многочисленные туннели, он подошел ко входу в комнату с искусственными сооружениями. Стены были гладко отполированы, на них были выгравированы голвастикоподобные символы, которые он не мог прочитать.


Освещение здесь было темным и немного жутким.


Некоторое время Не Ян колебался, прежде чем осторожно двинуться вперед. Когда он ступил на пол, пронзительный холод охватил его ноги. Внезапно раздался легкий трепет, когда какой-то механизм активировался под землей.


 - Это ловушка! - в тревоге вскричал Не Ян, и сразу же увидел острые стрелы, выглядывающие из отверстий стен вокруг него.


Эти стрелы плотно распределились по ровным стенам, испуская убийственную ауру.


Не Ян не посмел сдвинуться с места ни на дюйм. Как только его нога разорвет контакт с плитой, стрелы придут в движение и он будет превращен в подушечку для иголок!


Глядя в лицо своей смерти, Не Ян втянул глоток холодного воздуха.


К счастью, его инстинкты были правы, позволив ему вовремя обнаружить ловушку.


Однако он не мог стоять здесь вечно!


Не Ян посмотрел вперед. Стрелы, выступающие из стен, простирались на следующие 10 метров.


"Совсем забыл! У меня же все еще есть Кольцо Прыгуна в сумке!"


Не Ян экипировал Кольцо Прыгуна. Он определился с местом для посадки, а затем прыгнул высоко в воздух, как кузнечик. Звук выпускаемых стрел раздался позади него, когда он пролетел через опасную зону.


Не Ян благополучно приземлился на другой стороне. Когда он обернулся, бесчисленные стрелы покрыли землю, выступая из нее, как стебли на рисовом поле. Видя эту сцену, ему казалось, что он получил новую жизнь.


Не Ян продолжал исследовать дальше, особенно опасаясь любых ловушек. Хотя большинство из них были очень хорошо скрыты, ни одна из них не избежала его обостренных чувств. Тем не менее, это был захватывающий опыт. Он почти умер несколько раз!


Не Ян в конце концов прибыл ко входу в запертую камеру после путешествия по узкому проходу. Он выдохнул, когда поднял глаза и посмотрел вперед. Перед ним был ужасный, 10-метровый черный паук, висящий в центре массивной паутины!


Это был первый случай, когда Не Ян видел такого монстра за обе свои жизни. Он быстро отступил назад в узкий проход, чтобы избежать нападения. Парень наблюдал за пауком с безопасного расстояния. Он был несравненно уродливым, с восемью огромными глазками-бисеринками, а его тело покрывалось прекрасными стальными волосками. После дальнейшего наблюдения Не Ян обнаружил, что тварь не двигается. Ее глаза были безжизненными и пустыми.


"Он мертв?" - Не Ян был на мгновение ошеломлен. Он осторожно подкрался и обнаружил, что спина паука разорвана. Это была пустая оболочка!


Даже если он не был жив, монстр все еще был ужасен.


Не Ян увидел жемчужину, мерцающую на покрытой паутиной каменной платформе под пауком. Она была совершенно черной, идеально круглой и размером с кулак.


Парень не мог не сосредоточить свое внимание на ней.


"Что это?"


Не Ян достал свой арбалет и начал беспорядочно стрелять в поисках ловушек.


Стрелы быстро ударялись в землю, стены и потолок комнаты. Некоторые из них даже пронзили шкуру паука. Но ничего не случилось.


Убедившись, что не было никакой опасности, Не Ян осторожно подошел к каменной платформе, все еще опасаясь каких-либо ловушек под ногами.


Не Ян сделал глубокий вдох, затем протянул руку и схватил жемчужину. После чего почувствовал, как холодная волна прошла по его руке.


Жемчужина была гладкой, глянцевой, без малейшего пятнышка.


Не Ян держал ее на ладони и рассматривал.


Жемчужина Судьбы Императрицы Финас: Специальный предмет.


Свойства: Ночное Зрение +12, Осознание Тьмы +12, Эффективность Магии Тьмы 100%.


Дополнительная квестовая способность: Ослабление статистики Императрицы Финас на 30%.


Примечание. Эффекты предмета применяются сразу же после помещения его в сумку игрока.


Не Ян считал, что настоящая жемчужина Императрицы Финас стоила более 10 000 золотых. В Праведной Фракции снаряжение, которое увеличивало Ночное Зрение, было крайне редким. Его ценность может быть хорошо оценена, так как даже часть снаряжения, которое будет давать +1 к Ночному Зрению, продается минимум за 10 золотых на рынке. Осознание Тьмы также было чрезвычайно ценным, позволяя игроку легче находить позицию противника в кромешной темноте. Не говоря уже о том, что эффекты предмета будут активны, когда он будет лежать в сумке игрока. Было очень сложно оценить значимость этих свойств. Что касается Эффективности Магии Тьмы +100%, это также было полезным для него, так как увеличило бы уровень Ритуала Нежити!


Брови Не Ян подскочили вверх после того, как он увидел свойство Ночное Зрение у Жемчужины Судьбы Императрицы Финас. В его голове промелькнула мысль.


"Снаряжение Ночного Зрения!"


Снаряжение со свойствами Ночного Зрения +1 стоило только около 50 серебра в Злой Фракции, но его ценность взлетала более чем до 10 золотых в Праведной Фракции! Не Ян уже мог представить себе, сколько прибыли можно было бы получить с этой разницы.


С Ожерельем Обмана в его распоряжении было не так уж проблематично отправиться в Злую Фракцию и купить все, что угодно на их рынке. Нагруженный предметами, которые он мог продать с значительной прибылью в Праведной Фракции, Не Ян мог вернуться и разместить их в своих собственных аукционных домах!


На предыдущей временной шкале многие игроки пытались продать предметы Праведной Фракции представителям Злой фракции и наоборот. Но все они потерпели неудачу. Причина была проста. Игрокам Правой и Злой Фракций не разрешалось общаться, торговать или иметь какую-то другую форму контакта друг с другом. Если игрок был замечен за контрабандой, он будет немедленно наказан NPC соответствующей стороны.


Предметы Праведной Фракции не разрешалось перевозить в Злую Фракцию. Даже если они были намеренно брошены, игрокам Злой Фракции, чтобы те могли их подобрать, то если сумма стоимости предметов превышала 10 золотых, этот поступок считался изменой по закону Калора. Принудительные меры будут применяться к виновному в рамках ареста.


Однако был вполне разрешен план Не Яна по продаже предметов от Злой Фракции в пределах Праведной. Но если он попытается сделать обратное, независимо от метода, правоохранительные органы Калора немедленно придут к нему, как только он войдет в город. Эти действия были равнозначны предательству. Даже титул Великого Ученого не мог защитить его в такой ситуации. Из-за этого было очень сложно перемещать предметы с обеих сторон. 


Никогда не бывает слишком много денег. Не Ян считал, что если он перейдет в Злую Фракцию и вернется с пятью сумками, полными наборами снаряжения высокого уровня, то сможет легко заработать 50-60 тысяч золотых.


В Праведной Фракции можно было продать предметы снаряжения из Злой Фракции по цене от 50 до 1000 золотых, особенно если это было снаряжение Ночного Зрения.


Если бы Не Ян мог транспортировать предметы из Злой Фракции на эту сторону, он определенно продавал бы их через различные города в Виридийской Империи. Кроме того, он так же заполнит ими сокровищницу Племени Невероятных Людей.


Естественно, это был только план. Он не знал, действительно ли сможет его осуществить. Но с таким большим потенциалом в прибыли, стоило попытаться. 


Не Ян положил Жемчужину Судьбы Императрицы Финас в свою сумку. Этот предмет, вероятно, будет полезен им в квесте позже. Он обыскал комнату в надежде найти другие предметы, пока не убедился, что она пуста. После чего он решил вернуться и перегруппироваться с остальными.


 - Как у вас там дела? - спросил Не Ян в голосовом чате.


 - Сан нашел Лорда Крото-Человека, - сообщил Блейдлайт. Теперь они просто ждали Не Яна.
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Глава 314. Бессмертная Душа



Не Ян взглянул на Жемчужину Судьбы Императрицы Финас в своей сумке, гадая, когда она ему пригодится.


"Сначала надо разобраться с Лордом Крото-Людей".


Он отозвался:


 - Вы нашли другие страницы из дневника? - спросил Не Ян. Эти страницы также содержали подсказки к квесту.


 - Мы нашли три страницы. Объединив их с теми двумя, получим полный дневник, - ответил Блейдлайт. Они получили эти три страницы только после убийства многочисленных Крото-Людей и открытия нескольких сундуков.


Блейдлайт поделился тем, что было написано на последних трех страницах дневника.


Несмотря на то, что мне хорошо известно, что Императрица Финас хочет лишь использовать мое тело как инструмент, я все еще счастлив стать ее орудием... Я всего лишь скромный Кристаллический Крото-Человек, но я готов предложить как свою жизнь, так и это бесполезное тело ей, ради того, чтобы показать ей мою любовь... Моя дорогая Императрица Финас, в те долгие, зимние ночи, когда и моя душа, и мое тело давно исчезнут в пыли, ты все еще можешь вспомнить глупую любовь этого скромного Кристаллического Крото-Человека...?


Хотя страницы дневника были легко собраны, оказалось, что в них все еще есть тайна, которая не была раскрыта.


 - Я сейчас приду, - сказал Не Ян. Он прошел по многочисленным извилистым туннелям и вернулся к развилке на пути. Там он заметил Блейдлайта и других, которые восстанавливали здоровье и ману.


 - Где Сан и Ван Страйк Воу? - спросил Не Ян, не увидев их.


 - Они разыскивают путь вперед, - ответил Блейдлайт. Сан и Ван Страйк Воу обнаружили расположение Лорда Крото-Людей перед Не Яном.


 - Дай мне три другие страницы дневника, - сказал Не Ян. Он задавался вопросом, какое преобразование произойдет, если все пять страниц будут собраны вместе.


Блейдлайт передал страницы дневника Не Яну.


После завершения обмена три страницы дневника попали в сумку Не Яна. Собранные вместе все пять страниц стали излучать вспышку яркого света, пока не объединились в полный дневник, хотя он и был все еще сильно поврежденным, как раньше.


Дневник Беннета: Бессмертная Душа, Любовь Скромного Крото-Человека (квестовый предмет).


Описание: Он обладает безграничной таинственной силой. Владелец этого дневника будет руководствоваться Душой. Найдите следы Императрицы Финас. Ослабляет статистику Крото-Человека Беннета на 30%. Императрица Финас покинула Хрустальные Пещеры ради Подземного Мира 1000 лет назад. Она полностью истощила жизнь Крото-Человека Беннета, оставив лишь труп с Бессмертной Душой. Сколько бы он ни был раз убит, он воскреснет, когда наступит ночь.


Дневник выглядел чрезвычайно старым. Вокруг него вращался ореол света, содержащий мощность, способную разорвать пространство.


Интуиция Не Яна подсказывала ему, что этот дневник не так просто. Вероятно, он был связан с цепочкой кветсов.


 - Кажется, этот квест требует, чтобы ты пошел в Подземный Мир. Ты должен подумать о своем пути. Боюсь, что мы не сможем тебе помочь, - Смоук Стаб беспомощно улыбнулись. На нынешнем этапе игры только Воры могли путешествовать в Подземный Мир. С их способностью к Скрытности, Воры могли избежать немедленного обнаружения игроками Злой Фракции.


В настоящее время борьба между воюющими группировками по-прежнему ограничивалась границами. Очень немногие игроки посмели проникать на территорию противника. Чем глубже они проникали, тем тяжелее им становилось. Кто-то в прошлой жизни Не Яна совершал расчеты. Когда игрок блуждал возле столицы вражеской фракции, его статистика уменьшилась бы на 60%. Это не было тривиальным вопросом. В таких обстоятельствах игрок Праведной Фракции 50-го уровня, вероятно, даже не будет соответствовать игроку 40-го уровня.


Из всех членов группы только Не Ян был наиболее подходящим для выполнения этого квеста. Сан добился достойного прогресса, но он все еще был желторотиком. Что касается Ван Страйк Воу, она не хотела бы оставаться в мрачном городе Подземного Мира в течение длительного периода времени.


 - Мы посмотрим, когда все успокоится, - ответил Не Ян. Он обязательно посетит Подземный Мир, но не только для того, чтобы проверить ситуацию там.


В этот момент вернулись Сан и Ван Страйк Воу. Блейдлайт слегка отошел в сторону.


 - Как все прошло? - спросил Не Ян.


 - Мы нашли Лорда Крото-Человека. Его охраняют несколько десятков охранников и 600 Кристаллических Крото-Людей, - ответила Ван Страйк Воу, а затем взглянула на Блейдлайта.


Не Ян похлопал Воина по плечу:


 - Парень, не держи симпатичную девушку в ожидании.


Каким человеком был Блейдлайт? Он был лучшим из тройки лидеров среди Воинов в прошлой жизни Не Яна. В этой жизни он также получил известность, как основной Воин Элиты Племени Невероятных Людей. Обычно он был стойким и не несущим вздор типом. Но так же, как и Ахиллес, он имел свою пяту. Блейдлайт был робким, как мышь, перед одной Ван Страйк Воу. Это было чудесно.


 - Пойдемте, посмотрим вместе, - сказал Не Ян. Впоследствии они и распланируют свой ход действий.


Групп отправилась к Лорду Крото-Людей. В конце концов, они прибыли в большую пещеру с потолком высотой в 60 метров и диаметром в 1000 метров. Это было похоже на выход в Подземный Мир.


В поле зрения каждого появился огромный Кристаллический Крото-Человек. Он был 6 метров в высоту и полностью красный, напоминая титана древности. Вокруг также находилось более 30 Кристаллических Крото-Людей Охранников.


Было бы сложно выманить их одного за другим, особенно учитывая их численность, и насколько они были близки друг к другу.


 - Что будем делать?


Все пытались придумать стратегию борьбы с Лордом Крото-Людей. Не Ян обследовал окрестности. С потолка свисало много сталактитов, которые выглядели как довольно выгодная позиция. Но использование его арбалета для уничтожения этих Кристаллических Крото-Людей не казалось практичным. Кто знал, сколько времени это займет? Не говоря уже о том, что эта тактика не сработает против Крото-Людей. Их регенерация была слишком высока, к тому же они были защищены от колющих повреждений.


Внезапно в голове Не Яна зародилась мысль. Если бы он это провернул, то стоило отправить туда Тан Яо! Хотя Тан Яо и не обладал уроном, способном убить Лорда Крото-Людей, но он все еще мог зачистить вокруг него монстров.


После того как Не Ян объяснил свой план группе, глаза Тан Яо загорелись:


 - Я не знаю, сработает это или нет, но я попробую.


Не Ян передал Ползучее Кольцо и Кольцо Шелка Тан Яо. Последний уже был знаком с Ползучем Кольцом, а Кольцо Шелка было всего лишь формой страховки.


Тан Яо согласился на обмен, после чего экипировал оба кольца. Он активировал Ползучее Кольцо и начал подниматься к потолку.


Не Ян и другие наблюдали за тем, как Маг проворно взбирался на стену, словно паучок.


 - Даже такое возможно? - все потеряли дар речи.


Тан Яо закрепился между двумя сталактитами. Что касается его Аркан Феи, ей было приказано оставаться рядом с Не Яном.


 - Как ты себя чувствуешь? - спросил Не Ян в голосовой чат.


 - Это немного высоковато, но, думаю, что я хорош! - ответил Тан Яо. Он начал читать заклинание и собирать огненную элементальную энергию с большой скоростью


Огромное красное облако угрожающе грохотало над головами Кристаллических Крото-Людей. Через секунду он начал обрушивать на них огненные шары. 


Бенг! Бенг! Бенг!


 В воздухе поднялось множество значений урона.


Кристаллические Крото-Люди были в шоке, но они не могли найти врага.


 - Удивительно! - Тан Яо не мог не воскликнуть. Он кастовал одно заклинание за другим, каждое из них было заклинанием AoE и проливалось на монстров беспощадным дождем. Вскоре большая часть толпы была уничтожена. Земля была покрыта трупами.


Урон Тан Яо был просто ужасающим. Очень немногие монстры могли выдержать обстрел его заклинаниями области действия. Урон был эквивалентен урону Продвинутой Магии других игроков!


Заклинания никогда не прекращали опускаться на головы монстров. После пяти или шести из них разрушительный диапазон намного превышал уровень Продвинутой Магии. Этот непревзойденный шквал магии оставил всех ошеломленными.


Волны Кристаллических Крото-Людей падали на землю. Даже несколько десятков охранников больше не могли держаться. Лорд Кристаллических Крото-Людей также потерял немного здоровья, но восстановил его всего через несколько секунд.


Все были ошеломлены видом этих Кристаллических Крото-Людей, которые умирали, точно мухи. Ранее они полагали, что потребуется не меньше пяти часов, чтобы уменьшить их количество. Это была очень утомительная задача. Кто мог предсказать, что стратегия Не Яна сократит это время до 30 минут!


Кристаллические Крото-Люди умирали один за другим. Земля была усыпана грудами сверкающего снаряжения. Взгляда было достаточно для того, чтобы заставить обычных игроков сходить с ума от жадности.


Когда Тан Яо прекратил использовать заклинания, остался только Лорд Крото-Человек и несколько его малоподвижных охранников.


Тан Яо использовал свои заклинания для одиночных целей, чтобы убить оставшихся врагов.


Таким образом, только Лорд Крото-Человек остался в помещении совершенно один, что значительно облегчило ситуацию.


Только тогда все признали полезность специальных предметов, после чего в их коллективном сознании всплыла только одна мысль:


"Я определенно должен буду получить некоторые из них в будущем!"


Специальные предметы были довольно редкими. Но из-за их странной природы было трудно определить их истинную ценность. Таким образом один или два будут появляться на рынке по низкой цене. Если им повезет найти такой, необходимо было немедленно купить такой предмет, чтобы не испытывать бесконечных сожалений по поводу отсутствия возможностей позже.


Возможно, Не Ян был единственным человеком, который мог использовать специальный предмет в полной мере его способностей.


 - Я пойду и перехвачу его агро. Приготовьтесь, ребята, - сказал Не Ян. Он побежал к Лорду.


Блейдлайт и остальные стали формировать строй.


Не Ян прицелился из Кавалерийского Арбалета Даллахана и выстрелил.


Вуш! Вуш! Вуш!


Пять болтов вылетели и ударили Лорда Крото-Людей, после чего он испустил потрясающий грохочущий рык, от которого задрожала вся камера. Казалось, он хотел уничтожить все это место. Он помчался к Не Яну с непревзойденной скоростью.
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Глава 315. Лорд Крото-Человек Беннет



Не Ян быстро обратился в бегство. Попытка сразиться с Лордом Крото-Людей была чистым самоубийством. Вероятно, только Блейдлайт мог бы танковать и выдержать его удар.


Блейдлайт поднял свой тяжелый щит и попытался перехватить монстра.


Удар Щитом!


Щит с тяжелым ударом врезался в Крото-Человека.


Героический Удар!


Блейдлайт рубанул Лорда.


 - 56.


В этот момент другие были заняты тем. чтобы изучить статы Лорда Крото-Людей.


Крото-Человек Беннет (Лорд): Уровень 50


Здоровье: 109 944/110 000


Все вдохнули холодный воздух. Статистика Лорда Крото-Людей Беннета была настолько ужасающей, даже несмотря на то, что дневник уменьшил ее на 30%.


После того, как Блейдлайт его заблокировал, Крото-Человек перехватил свое копье.


Кланг!


Копье пронзило тяжелый щит, а Блейдлайт почувствовал, как огромная сила движется по его руке. Он уперся обеими ногами в землю и использовал обе руки, чтобы упереться в щит, в попытке противостоять удару. Однако он все еще был отброшен прочь.


Блейдлайт был вынужден отступить на 5 метров, прежде чем сумел восстановить равновесие.


В этот момент Лофти Шадоу и Йи Йан бросились вперед, чтобы прикрыть Блейдлайта.


Лофти Шадоу было предоставлено гильдией высококачественное снаряжение. Добавьте к этому его впечатляющие таланты и навыки, и он настиг Йи Йана в становлении вторым Воином в Племени Невероятных Людей. Он был всего лишь на шаг позади Блейдлайта с точки зрения исполнения роли танка.


Лофти Шадоу, естественно, был следующим после того, как Блейдлайта оттеснили.


Провокация!


Лофти Шадоу выкрикнул, заставив Крото-Человека сагриться на него.


Лорд посылал трех Воинов в полет одного за другим неоднократно, но они упорно устремлялись вперед раз за разом.


Все это время Маги бомбардировали монстра заклинаниями.


Здоровье Крото-Человека начало понемногу снижаться.


 - Блейдлайт, перетяни его правее! - приказал Не Ян. Неровная земля в том направлении сильно повлияла бы на скорость рывка Крото-Человека, уменьшая опасность, которую он мог представлять Магам в арьергарде.


 - Понял! - кивнул Блейдлайт. Он начал сдвигаться правее, заманивая за собой Лорда.


Три Война работали сообща, чтобы затащить Крото-Человека правее, затем они окружили его и сосредоточились на щитах.


Деморализующий крик!


Провокация!


Крото-Человеку стало намного труднее маневрировать. Хотя он был в три раза больше их по размеру, он все же был забронирован Блейдлайтом, Лофти Шадоу и Йи Йаном, которые были похожи на неподвижные валуны. Даже легкий поворот стал для него настоящей проблемой.


Когда Крото-Человек бросился на Блейдлайта со своим копьем, Священники и Паладины быстро окружили его несколькими Благословениями.


Кланг!


Копье врезалось в щит Блейдлайта, мгновенно разрубая Сияющий Барьер, защищавший его.


Атаки Крото-Человека были пропитаны агрессивной темной энергией, что сделало их чрезвычайно эффективными против защиты светлых заклинаний.


Сияющий Барьер может выдержать только один удар от Крото-Человека Лорда!


Увидев, как Крото-Человек снова развернулся, Блейдлайт активировал Щит 8 Ранга из своего Золотого Сета Вечности.


Кланг!


Он выдержал сильный удар Крото-Человека.


Блейдлайт, Лофти Шадоу и Йи Йан стояли на своих местах, отчаянно атакую монстра своими мечами.


Маги были расставлены по кругу, а Крото-Человек расположился точно по центру, когда они осыпали его постоянным потоком заклинаний.


Эджелесс, Монохром и другие Берсерки вклинились в битву после того, как Крото-Человек был заблокирован тремя Воинами. Еще один источник урона был привнесен в бой.


Здоровье Крото-Человека постепенно уменьшалось. Он пытался вырваться из окружения. Но Блейдлайт, Лофти Шадоу и Йи Йан, казалось, были приколочены гвоздями к земле, отказываясь сдвинуться даже не дюйм.


Не Ян кружил вокруг и погружал Меч Зеннарда в Крото-Человека Лорда, после чего он активировал Взрыв.


 - 288


 - 756!


 - 76


 - 82...


Взрыв опустился на монстра Критическим Ударом, и броня Лорда Крото-Человека была пробита! Кроме того, он был подвержен действию огня и кровотечения!


Челюсти каждого в шоке отпали. Атаки Не Яна были просто слишком пугающими! Было уже впечатляющим то, что они могли нанести Лорду 40 урона, хотя, возможно, только самые сильные из них смогли бы нанести 100 единиц урона. Не говоря уже о Взрыве, они не могли сравниться даже с повреждением от кровотечения!


Агро Крото-Человека мгновенно переместилось на Не Яна. Он попытался напасть на него, но Блейдлайт, Лофти Шадоу и Йи Йан не позволили ему развернуться.


В этот момент Не Ян обрушил на него шквал жестоких атак, в результате чего здоровье монстра быстро упало.


Свойство Игнорирования Доспеха у Меча Зеннарда, его высокий Критический Удар и бонус силы атаки, который он получал, атакуя врага из-за спины, позволили Не Яну нанести шокирующий урон.


Не Ян прекрасно знал, что его взрывная буря нападений привела к тому, что агро Крото-Человека сосредоточилось исключительно на нем. Однако он давно уже не обращал на это никакого внимания.


Не Ян неумолимо рубил монстра, используя все свои навыки с большим уроном на Крото-Человека.


Здоровье Лорда, наконец, упало до 20%. Он издал яростный рев и воткнул копье в землю, вызывая массивную ударную волну.


Не Ян уже догадался, что сейчас произойдет. Он активировал Ураганный Шаг в самый последний момент, чтобы избежать ошеломления.


Многолетний опыт Не Яна позволил ему мгновенно реагировать на опасность. В сочетании с тем, что Ураганный Шаг был его самым известным навыком, он был уже подготовлен к предстоящему, когда увидел тонкие намеки на то, что Крото-Человек собирался использовать специальную атаку.


В то время, когда Не Ян смог безупречно избежать атаки монстра, никто не смог сделать то же самое.


Бум!


Блейдлайт и другие Воины были отброшены назад и ошеломлены.


Все фронтлайнеры были поражены ударной волной.


Вырвавшись из окружения, Крото-Человек издал яростный рев. Он зафиксировался на бегущем Не Яне и сразу же устремился к нему.


Все Маги быстро отступили, в то время как Не Ян побежал в область без людей.


В этот момент Крото-Человек нанес Не Яну удар своим копьем.


 - Осторожно! - Тан Яо и другие в тревоге закричали.


В тот момент, когда Не Ян должен был быть атакован, он, словно обладая глазами на затылке, уклонился в сторону.


Копье Лорда Крото-Людей пробило воздух, и он продолжил преследовать Не Яна.


Заметив, что агро Крото-Человека полностью сосредоточилось на Не Яне, Маги снова начали бомбардировать его заклинаниями.


 - Мы можем сделать это, ребята! Он почти мертв!


 - Держись! Не сдавайся!


Все Маги разразились заклинаниями, особенно Санни Саус. Этот человек редко произносил лишнее слово. Никто не знал, когда он изучил мастерство метамагов. Он постоянно использовал заклинания, словно пулемет. Когда он израсходовал запас маны, он немедленно выпивал промежуточное зелье маны и продолжал атаковать.


Каждый член группы был элитой среди элит. У кого из них не было козыря или двух, припрятанных в рукавах? В этот критический момент они больше ничего не скрывали. Все они использовали мощнейшие свои навыки.


Крото-Человек быстро догнал Не Яна и бросился на на него со своим копьем. Если эта атака достигнет Вора, он будет превращен в котлету.


Не Ян выбросил мешок Среднего Порошка Вспышки.


Пуф!


Ослепительное сияние расцвело вокруг, ослепив Лорда и заставляя его атаку промахнуться.


Не Ян воспользовался этой возможностью, чтобы проскочить мимо Крото-Человека.


Бенг!


Его копье врезалось в землю, в результате чего осколки полетели повсюду.


Некоторые из обломков пронзили Не Яна, нанося от 10 до 100 урона.


Не Ян использовал движения Теневого Танцора, чтобы окружить Крото-Человека, а затем беспощадно вонзил в него Меч Зеннарда. После этого он применил Калечащий Удар, увеличивая зияющую рану, открывая плоть и заставляя кровь выплеснуться в воздух.


Крото-Человек развернул свое копье, сделав им полный круг. Однако окрестности были пусты.


Не Ян немедленно удалился после использования последнего навыка.


В это время оглушение Блейдлайт и другие Воины, наконец, пришли в себя. Они бросили вперед, чтобы перехватить Крото-Человека.


У Лорда осталось всего 5% здоровья. Он уже вошел в состояние Берсерка. Его кожа была кроваво-красной, а его тело увеличивалось в несколько раз.


Крото-Человек ударил Блейдлайта своим копьем, отталкивая его. Здоровье Воина мгновенно опустилось до нуля, и он рухнул на землю.


Лорд не останавливался. Он убивал всех на своем пути, оставляя за собой след из трупов.


Увидев изменения Крото-Человека, Маги усилили заградительный огонь. Заклинания кастовались непрерывно.


Здоровье Лорда вот-вот достигнет нуля.


Не Ян заметил, что что-то случилось с Крото-Человком:


 - Янг Севен, оставайся позади! Пэйнтид Муслин, быстро убирайся отсюда! Найди, где спрятаться!


Члены группы мгновенно поняли намерения Не Яна.


Не Ян и Янг Севен обменялись понимающими улыбками.


Пэйнтид Муслин колебалась, глядя на всех, затем, наконец, повернулась и ушла.


Священник был спасательным кругом команды. Даже если Не Ян и другие будут вайпнуты, Пэйнтид Муслин все еще сможет вернуть их обратно.


 - Все, один последний рывок! Он почти мертв! - сказал Не Ян. Его жизнь была в постоянной опасности, а Крото-Человек продолжал его преследовать. Тем не менее, он полностью полагался на движения Теневого Танцора, чтобы избежать атак монстра. Несколько раз он выжил только благодаря тому, что уклонился на ширину волоса.


Только Не Ян все еще был жив из всех игроков ближнего боя.


Увидев Крото-Человека, у которого оставалось всего несколько сотен здоровья, Не Ян пошел на пролом. Он использовал движения Теневого Танцора, чтобы оказаться позади монстра. Подпрыгнув в воздух, Не Ян ударил его Убийством, а затем активировал Потрошение.


Пу!


Фонтан крови брызнул в воздух, когда Крото-Человек издал скорбный крик.


 - Это конец! - воскликнул Не Ян.
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Глава 316. Непредвиденная удача



Здоровье Крото-Человека достигло нуля, и он с грохотом упал на землю. В результате чего вся пещера пошатнулась.


Не Ян быстро нырнул в укрытие. Когда он не увидел в трупе Крото-Человека изменений, он вздохнул с облегчением. Не Ян предполагал, что тело взорвется, как прежде. Вот почему он приказал Пэйнтид Муслин отступить. Похоже, он зря волновался.


Труп Лорда Крото-Человека лежал неподвижно на земле. Он напоминал большого кита.


Не Ян засветился ослепительно-сияющим светом, когда сразу поднялся до 35-го уровня. Другие участники также получили хотя бы один уровень.


 - Босс, что-то случилось? - спросил Саммер Баг.


Не Ян собирался наклониться, чтобы порыться в поисках добыче, когда вдруг заметил, что труп Крото-Человека начинает набухать, как воздушный шар. Его вены пульсировали с такой силой, которую было невозможно сдержать.


Лицо Не Яна побледнело:


 - Все, прочь!


Это был Взрыв Трупа!


Не было никаких монстров с этой способностью!


Все повернулись, чтобы убежать.


Бум!


В этот момент труп Крото-Человека взорвался, распространяя мощную ударную волну, которая пронеслась во всех направлениях.


Ни один из них не имел возможности достичь безопасной позиции до того, как случился взрыв.


Это было тотальное уничтожение.


Не Ян не стал исключением. Взрыв Трупа был просто неизбежен. Однако он не сразу принял астральную форму. Вместо этого вокруг него изменился пейзаж, погружая его в белую пустоту. Вокруг него были блестящие лучи света, как будто он прибыл в Царство Небесное.


Не Ян был ошеломлен. 


"Где я, черт возьми?"


Он огляделся и увидел, что одинокая фигура сидит на коленях. Он не мог разглядеть ее внешность. Существо было покрыто размывающим образ туманом света.


Он блуждал по этой огромной пустоте, иногда останавливаясь, чтобы осмотреться в пространстве. Заметив вновь прибывшего, он в замешательстве уставился на Не Яна.


В этот момент в сердце Не Яна появилось странное чувство, когда в его голове мелькали различные сцены, связанные с Императрицей Финас. Он чувствовал безмерную скорбь в сердце Крото-Человека.


Сердце Не Яна пропустило удар. Эти сцены, скорее всего, подскажут, как найти Императрицу Финас!


Фигура превратилась в шарик света и полетела в сумку Не Яна. Он некоторое время танцевал вокруг дневника Беннета, прежде чем войти в него. 


Не Ян изучил дневник и заметил несколько изменений.


Дневник Беннета: Бессмертная Душа, Любовь скромного Крот-Человека (квестовый предмет).


Свойства: владельцу этого дневника разрешено открывать Темный Портал в случайном месте в Подземном Мире. Портал можно открывать один раз каждые 5 дней и будет длиться 20 минут.


Ограничения: Привязан к Пламени Нирваны. Нельзя продать или выбросить.


Темный Портал был непредсказуемым. Он мог телепортировать вас в Подземный Мир, но место будет выбрано случайно. Кроме того, вам нужно будет ждать пять дней, если вы не войдете в портал в течение 20 минут.


Не Ян не знал, когда он посетит Подземный Мир. Он мог бы проверить, действительно ли этот квест выполним, ища предметы, которые можно будет купить там.


После некоторого времени появилось системное уведомление:


Тен Ли Пэйнтид Муслин оживил Вас. Вы принимаете?


Да!


С вспышкой света, Не Ян был возвращен к жизни. Он открыл глаза, чтобы увидеть, как Пэйнтид Муслин и Янг Севен оживили других.


Когда Пэйнтид Муслин вернулась, она было ошеломлена, увидев все их трупы. Сначала он воскресила Янг Севена, после чего уже вдвоем с ним они начали оживлять остальных членов команды.


Не Ян собрал добычу с трупа Крото-Человека. Всего было три предмета: мантия, пара перчаток и драгоценный камень, - каждый из них был предметом 50-го уровня Темного Золота.


Мантия и перчатки были снаряжением Аркан Мага. Они были частью набора Темного Последователя, набор наступательного типа. Мантия давала 250 магической силы, в то время как перчатки давали 120 магической силы.


Статистика этих двух частей снаряжения была превосходной. Из всех сетов 50-го уровня набор Темного Последователя давал один из самых больших приростов магической силы.


Полный сет Темного Последователя, вероятно, увеличит магическую силы более чем на 1000!


Не Ян поделился информацией о двух частях снаряжения в чате.


 - Лорд Крото-Человек возрождается каждый день. Должны ли мы собрать полный комплект перед уходом? - Смоук Стаб понимал, насколько ценен этот набор.


 - Мы останемся здесь в течение следующих нескольких дней, так что я не вижу причин отказываться от этого, - ответил Не Ян. Потребуется довольно много времени, чтобы очистить их красные имена.


В ожидание возрождения Лорда Крото-Человека все, что им оставалось, это убивать обычных Крото-Людей.


В Племени Невероятных Людей было слишком много Аркан Магов. Было очевидно, что одного набора Темного Последователя было недостаточно. Таким образом они могут удовлетворить потребности только одного игрока на данный момент. Не Ян должен был тщательно рассмотреть, кто именно получит этот набор. Подобные ситуации возникали довольно часто. Если действовать нечестно, то это может легко привести к недовольству среди членов гильдии.


Помимо двух предметов экипировки из набора Темного Последователя, так же выпал Камень Ловкости (7), который увеличивал Ловкость на 35. Не Ян планировал объединить его со своим собственным снаряжением.


Группа села, чтобы восстановить здоровье и ману. Впоследствии они начали выкашивать обычных Крото-Людей.


Не Ян шел в конце группы, наслаждаясь получением опыта и управляя делами в Калоре.


Как раз в этот момент Не Ян получил звонок от Яо Яо.


 - Пламя Нирваны, я выполнила квест. Я получила Магию Храма в качестве награды. Спасибо! - сообщила волшебница. Если бы не руководство Не Яна, она бы никогда не справилась с этим квестом.


 - Нет проблем. Ты являешься членом Племени Невероятных Людей. Естественно, я помогу тебе, - Не Ян усмехнулся.


Яо Яо чувствовала себя несколько обескураженной. Помимо того, что он был членом гильдии, у него не было другой причины помогать ей? С того момента, когда они впервые встретились в Озере Рэндо, до их недавнего приключения в Домене Зеннарда, все это ничего не значит? Ей хотелось, чтобы Не Ян больше любил ее в игре.


Се Яо встречалась с Не Яном несколько раз в реальной жизни, поэтому между ними все еще оставалось немного неизвестного. Тем не менее, она чувствовала себя с ним очень комфортно в игре. Прокачка, проход подземелий и совместные приключения, может ли все это действительно сравниться с несколькими встречами в реальной жизни?


 - Какую Магию Храма ты получила?


 - Святое Очищение.


Не Ян удивленно поднял бровь. Святое Очищение было одним из лучших заклинаний Продвинутой Магии.


 - Неплохо.


 - Серверы скоро закроются. Я пойду первой! - Яо Яо надулась. Не Ян только и заботился о том, каким активом она была для гильдии!


 - Хорошо, увидимся позже, - Не Ян не сказал ничего другого, несмотря на недовольство в голосе Яо Яо. Он проверил часы. Пришло время для выхода из игры.


Увидев, что имя Яо Яо потускнело в списке друзей, Не Ян разобрался с дневной прибылью. Он собрал более 1000 золотых монет из Союза Ассасинов, 5000 золотых с Магазина Зелий Звёздного Неба, 2000 золотых с аренды и 5000 золотых с аукционных домов и Супер Торгового Портала. Это было в сумме 13 000 золотых! Даже Финансовая Группа Липин Драгон приносила около 30 000 золотых в день, получая их с различных каналов! Более того, все эти проекты все еще развивались. В будущем они будут приносить намного больше золота!


Помимо этих доходов, Не Ян также продал несколько реальных бизнес-районов Финансовой Группе Липин Драгон. Часть золота была передана Святой Империи и Сапфировому Храму, но большая часть золота все же пошла в его карман.


Племя Невероятных Людей больше не требовало финансовой поддержки Не Яна. Инвестиций Финансовой Группы Липин Драгон вполне хватало. Он перевел свое внимание на другие гильдии. Его следующей целью был Альянс Безумного Сражений в Хилдерлоке!


На предыдущем этапе Альянс Безумного Сражения получило поддержку от Финансовой группы Вест Пул, шестой по величине Финансовой Группы в Азии. Тем не менее, они, в конце концов, отозвали свои инвестиции из-за действий Цао Сю. Его необузданные расходы и массовые взятки переманили многих профессиональных игроков из Альянса Безумного Сражения. Добавить к этому давление от Победоносного Возвращения, Сияющего Тайного Пламени и Жаждущих Крови Клинков, которые поставили под угрозу само существование гильдии, и отзыв инвестиций был самым логичным способом действия Финансовой Группы.


Альянс Безумного Сражения, скорее всего, еще не был приобретен финансовой группой. Если это было так, то сейчас было идеальное время для принятия Не Яном соответствующих мер.


Не Ян сказал Гу Хуая поговорить с Килл Лавом на предмет инвестиций, поскольку было бы нецелесообразно делать это лично. Если Килл Лав согласится, он будет инвестировать в Альянс Безумного Сражения под свои именем. В это время можно было обсудить детали их сотрудничества.


В тот момент, когда Не Ян закончил с организационными вопросами, он получил звонок от Туоба Тайма.


 - У Вас есть золото? Мне не хватает средств, - Туоба Тайм сразу перешел к сути вопроса.


 - Сколько тебе нужно? - спросил Не Ян. Туоба Тайм был довольно богатым человеком. У него не составило бы проблем получить 50 000 золота. Если он был вынужден просить денег в займы, то речь определенно идет не о небольшой сумме.


- Мне нужно 600 000 золота через месяц, - ответил Туоба Тайм.


Не Ян ахнул:


 - Для чего тебе нужно столько золота?


600 000 золота было более чем достаточно, чтобы приобрести большую гильдию! Он задумался об этом на мгновение. Основываясь на том, сколько он получал каждый день, хотя это и было бы трудно, но все же не было невозможно.


 - Если Вы поможете мне получить это золото, я готов предоставить Вам 30 активов семьи Туоба в Conviction. Это включает в себя 11 магазинов, 21 земельный участок и 3 аукционных дома! - Туоба Тайм сбросил еще одну бомбу на Не Яна.


Сейчас эти активы могут стоить только 20 000 золотых, тем не менее, их стоимость увеличилась бы до 80 000 золотых всего за месяц. И кто знал, насколько значительно они могли вырасти далее. Тем не менее Туоба Тайм охотно продавал их Не Яну за ничтожную цену в 600 000 золотых!
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Глава 317. Племя Бога Войны



Туоба Тайм обратился к Не Яну, а это означало, что он собирался принять какие-то меры. Как один из акционеров семьи Туоба, он абсолютно не хотел лечь под Туоба Хон Гэя. Борьба за власть между двумя сторонами только начиналась.


600 000 буду означать капитал, с помощью которого можно будет противостоять Туоба Хон Гэю.


 - Если у Вас есть 600 000 золотых, мы можем подписать контакт прямо сейчас. В противном случае, просто скажите, какую суму Вы можете мне предоставить. Сегодня мне нужно как минимум 50 000 золотых, - сказал Туоба Тайм. Этот вопрос был крайне срочным.


 - Я могу это сделать, - сказал Не Ян. Он жалел бы об этом всю жизнь, если бы позволил себе упустить такую возможность!


Помимо развития Племени Невероятных Людей, Не Ян также хотел стать богатым магнатом в реальном мире. Когда прибыль от его аукционных домов, аренды, магазинов и  крепостей вырастет до определенного порога, он перевел бы огромную ее часть в кредиты.


Он абсолютно точно не мог позволить себе отказаться от предложения Туоба Тайма!


С нынешним капиталом Не Яна это абсолютно не было бы проблемой, чтобы он не мог поглотить эти аукционные дома, земельные участки и магазины.


 - Где находятся эти аукционные дома, магазины и земельные участки? - спросил Не Ян. Эти активы, вероятно, не находились в Калоре. В конце концов, В Калоре были только те аукционные дома, что принадлежали ему самому.


 - Город Нисод, - ответил Туоба Тайм.


Город Нисод был вторым по величине городом в Виридийской Империи. Там была сосредоточена часть капитала семьи Туоба. Им принадлежало большое количество аукционных домов, земельных участков, магазинов и трех гильдий в этом регионе.


Глаза Не Яна загорелись. Племя Бога Войны действовало в его прошлой жизни как раз в Городе Нисод!


Не предыдущем графике большинство важных объектов Города Нисода контролировалось семье Туоба. Но они были недавно потеснены только созданной гильдией Племя Бога Войны. Отец Не Яна приобрел более 20 из 100 лучших организаций по всей Империи. Кроме того, он также пригласил многих ветеранов, которые начали работать профессиональными игроками после ухода из армии. Хотя Пламя Бога Войны сместило три гильдии, принадлежащие Семье Туоба своим непревзойденным импульсом, они всегда страдали от недостатка внутриигровой валюты, поскольку единственным источником дохода в Городе Нисод был аукционный дом. Если Не Ян сумел бы перехватить бизнес семьи Туобы в Городе Нисод и использовал его для поддержки Племени Бога Войны, его появление на сцене было бы еще более впечатляющим на этот раз.


Если Племя Невероятных Людей и Племя Бога Войны вместе поработают над Победоносным Возвращением, единственными, кто смог бы им противостоять во всей Виридийской империи, были бы Жаждущие Крови Клинки, Альянс Магов и Божественные Защитники!


Не Ян мог сказать, что Туоба Тайм отличался от своего обычного ленивого и случайного Я. Казалось, что он был мечом, извлеченным из ножен. Не Ян с нетерпением ждал, когда он сможет столкнуть Туоба Хон Гэя с пьедестала.


 - У меня есть запрос. Возможно ли, чтобы ты сначала перевел эти аукционные дома, магазины и земельные участки? Я готов заплатить дополнительно 6000 золотых в день, - спросил Не Ян. Он мог подключить три аукционных дома и все магазины Города Нисод к Супер Торговому Каналу. В то время как он будут находиться в подчинении Туоба Тайма, они, вероятно, не будут приносить более 5000 золотых в день. Но если он возьмет их в свои руки, то, он был уверен, что сможет увеличить это число до 8000.


 - Подпишем контракт. Я попрошу кого-нибудь подготовить его, - ответил Туоба Тайм. Ему нужно было только золото. Он был более чем готов оказаться от своего бизнеса в Городе Нисод, если бы это означало, что он получит контроль над все деятельностью Семьи Туоба в Conviction! Все усилия Туобы Хон Гэя пойдут впустую! Впоследствии он найдет способ поглотить долю Туобы Хон Гэя в реальном мире!


Не Яну не потребовалось много времени, чтобы получить контракт. После подтверждения условий он поставил на нем свое имя.


 - Я немедленно скажу кому-нибудь внести первый платеж в размере 60 000 золотых на твой счет, - сказал Не Ян. Между тем сказал Гу Хуаю взять на себя управление аукционными домами в Городе Нисод, а затем подключил их к Супер Торговому Каналу.


Гу Хуай также убедил владельца оставшегося аукционного дома в Калоре присоединиться к Супер Торговому Каналу. С этим Супер Торговый Канал завладел монополией в Калоре, а также преобладающую долю рынка Города Нисод.


* * *


В течение следующих трех дней Не Ян ходил в школу в течение дня и прокачивался со Смоук Стабом и другими в Хрустальных Пещерах в течение ночи. После зачистки карты они обнаружили, что справиться с Лордом Крото-Человеком стало намного легче. Трудность значительно снизилась.


На протяжении этих трех дней бизнес в его аукционных домах быстро развивался благодаря Супер Торговому Каналу. Кроме того, Магазин Зелий Звёздного Неба также значительно расширило свое влияние, особенно в Городе Нисоде, где появились его филиалы. Объединив все свои потоки доходов, ежедневная прибыль Не Яна выросла более чем до 20 000 золотых. Такой рост был просто беспрецедентным. Если крупные финансовые группы поймают этот ветер, они начнут прорываться в холодном поту. В конце концов, они должны были инвестировать огромную сумму, чтобы приобрести необходимое золото, но Не Ян не потратил ни одного цента в реальной жизни! Его достижения были ничем иным, как чудом!


Как часы, Не Ян снял свой игровой шлем и направился вниз. Мать Не изначально планировала позавтракать с ним, но она выбежала из дверей после того, как ее вызвали на работу для экстренной встречи. Он смутно услышал что-то о Племени Бога Войны и Городе Нисод. Не Ян долго думал. Его бизнес в Городе Нисод уже процветал. Он также слышал, что его отец недавно приобрел более 10 игровых организаций. Оказалось, что Племя Бога Войны наконец-то дебютировало в Conviction, что также означало, что ему пора выложить все свои карты.


Не Ян удостоверился, что Племя Бога Войны никогда не падет, как это было в предыдущей его жизни!


Не Ян поехал в компанию. Его отец недавно купил ему спортивный автомобиль. Он был темно-бордовый, и гладким дизайном. У него наконец была своя машина! Хотя он и не интересовался брендом, очевидно, это был Sorong, который, как известно, был дорогим.


Компания была не так далеко от дома, всего в 10 минутах езды. Поскольку он жил в пригороде, вокруг было много зелени, по обе стороны дороги были высажены деревья.


Современное белое здание показалось в поле зрения Не Яна. Оно было недавно построено. Это было офисное задние, которое купил его отец.


Когда Не Ян прошел через двери, он увидел множество людей, занятых работой. Все они носили одну и ту же форму. Все выглядело аккуратно и опрятно.


Не Ян полагался на воспоминания из своей прошлой жизни, чтобы пройти сквозь здание.


Не Ян был глубоко тронут, когда заметил знакомое лицо, подходившего в нему человека. Этот мужчина был высоким и крепкие, и по его мускулистому и гармоничному телу было очевидно, что он регулярно над собой работал. Хотя парень не мог считаться красивым, он испускал стойкое мужественное обаяние. Сейчас ему должно быть только около 27 лет.


Он был двоюродным братом Не Яна. Все его родственники называли этого мужчину Ах Ченом. Не Ян и этот юноша раньше, когда они еще были детьми, вместе играли. Когда родители Не Яна отправились на границу для своего предприятия по контрабанде, вместе с ними поехал и Ах Чен. Таким образом он был в довольно тесной связи со всей семьей Не.


Поскольку Ах Чен был занят, помогая отцу Не заниматься делами компании, это был первый раз, когда Не Ян видел его с того момента, как вернулся в прошлое.


Глаза Ах Чена также вспыхнули от волнения, и он быстро подошел к Не Яну.


 - Маленький Мошенник! Ты вырос! Я почти не узнал тебя, - Ах Чен похлопал его по плечам и рассмеялся. - Ты работал над собой! Недавно родители сказали, что ты даже сейчас довольно силен и можешь даже выиграть у дяди Линя! Но я не поверил им. Кто же знал, что они действительно говорят правду!


Ах Чен внезапно выбросил кулак вперед без предупреждения.


Не Ян поймал его с громким хлопком. Ах Чен продемонстрировал выражение удивления, когда понял, что не может освободиться:


 - Неплохо! Мы должны сыграть по-крупному в следующий раз!


Ах Чен только шутил. Он никак не ожидал, что Не Ян будет обладать такой силой. Это воспламенило его боевой дух.


Не Ян закатил глаза. Этот парень был маньяком боев. Он будет искать кого-то, кто будет каждый день проводить с ним пару раундов, иначе он не сможет оставаться на месте. Тем не менее, Ах Чен был очень добрым и терпеливым человеком. В предыдущей жизни, когда он обнаружил, что дядя Лу Мин и прочие родственники, он избил их до полусмерти и в конечном итоге пошел в тюрьму за это.


В то время Не Ян регулярно посещал Ах Чена. Когда он увидел кузена, его состояние сильно ухудшилось. Он был таким же хрупким, как спичка. Но всякий раз, когда он видел Не Яна, он расцветал яркой улыбкой, смелой, от всей души. Увидев это, Не Ян в прошлом чувствовал глубокую боль и сильно нервничал.


Снова увидев Ах Чена, в глазах Не Яна защипало, и он почти разразился горючими слезами.


Не Ян сделал глубокий вдох, чтобы успокоить его сердце.


 - Где мои родители? - спросил он с легкой улыбкой.


 - Они в зале заседаний. Следуй за мной, - ответил Чен. Излишне говорить, что это было не место, где можно было свободно ходить. Но ему было все равно.


Не Ян последовал за Ах Ченом, проходя через все виды оборудования безопасности на протяжении всего пути прежде, чем они смогли войти в зал заседаний.


Зал заседаний был заполнен примерно 40 людьми, все из которых были членами высшего эшелона компании или владельцами игровых организаций.


Не Ян осмотрел зал заседаний. Его взгляд остановился на пяти людях. Они были большими фигурами в отеческом игровом плане.


Сидевший на крайнем левом месте мужчина лет 25. Он был одет в повседневную одежду. Он был владельцем Айсвинда, Фрозен Пройсо. Айсвинд занял пятое место среди игровых организаций в стране.


Рядом с Фрозен Пройсом сидел человек с квадратным лицом, ему было около 40. Он был владельцем Лазурного Дракона, занявшего девятое место в стране.


Были также владельцы Бога Грома, Ночной Луны и Вспышки. Все эти игровые организации заняли места в 30-ке лучших в стране.


Заполучить лидеров стольких крупных игровых организаций в одной комнате не было чем-то, что могло быть достигнуто лишь с помощью денег. Это также требовало контактов. Контакты отца Не были определенно крепки, раз он смог построить бизнес на перепродаже металла.


Какое же гигантское усилие потребовалось, чтобы собрать всех этих знаменитостей в игре в одном месте?


Раз Племя Бога Войны имело возможность угрожать в прошлой жизни Не Яна позиции Победоносного Возвращения, это определенно было небезосновательно.


Но когда Не Ян увидел этих людей, его взгляд содержал намек на высокомерие. А все потому, что он был Безумным Разбойником Пламенем Нирваны!
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Глава 318. Сбор средств



В этот момент молодая женщина-докладчик вышла на сцену, и стала подробно рассказывать о планах развития Племени Бога Войны людям из игровых организаций. Родители Не Ян и дядя Лин тоже сидели в углу, внимательно слушая. Важное значение имеет развитие Племени Бога Войны. Прямо сейчас Город Нисод был домом Семьи Туоба с тремя гильдиями под их знаменем. Для Племени Бога Войны, чтобы поднять свою известность здесь оказалось очень трудно. Отец Не заложил основы, вкладывая огромную сумму в подготовке к создании гильдии.


Племя Бога Войны собирало силы и ждало, когда наступит удачный момент для удара!


Единственное, чего им не хватало сейчас, было золото. Их единственным источником был единственный аукционный дом, а остальное пришлось покупать через кредитную биржу. Но покупка золота была ненадежной, и предложение могло быть отклонено в любой момент третьей стороной.


Единственным решением было захватить несколько опорных пунктов в тот момент, когда представится возможность. Когда крепости будут развиты, только тогда у Племени Бога Войны будет надежный источник золота.


У отца Не уже ум за разум зашел в попытке накопить золото, но ни одна из его идей не была осуществима.


Племя Бога Войны было создано совсем недавно. Они собрали многочисленных экспертов, их популярность набирала разгон. Они абсолютно не могли затонуть!


Conviction давно перестала быть простой игрой, поскольку стала важным местом для отдыха и досуга. Люди проводили почти половину своей жизни в виртуальном мире. Было очевидно, какой экономический эффект это произвело.


Conviction уже стала инструментом для достижения целей многих людей. Для Племени Бога Войны, чтобы получить кусочек пирога после такого запоздалого возникновения, это была тяжелая битва.


Ах Чен привел Не Яна туда, где были его родители. Рядом с ними сидело множество представителей верхушки.


 - Почему ты здесь? Сейчас идет совещание. Если тебе что-то нужно, это может подождать, - строго сказал отец Не. Но когда он взглянул на Не Яна, в выражении его глаз не было и намека на гнев. Это было просто его обычное поведение перед сыном.


 - Я просто пришел посмотреть, - ответил Не Ян, затем сел рядом с родителями. Он не боялся своего в отличие от прошлой жизни.


 - Все нормально. Маленький Ян тоже может послушать обсуждения этой встречи, - мать Не осторожно улыбнулась мужу.


Ах Чен подтолкнул Не Яна.


Отец Не не ответил. Он вовсе не возражал против присоединения Не Яна к встрече. Все продолжали слушать женщину-докладчика.


 - ... Хотя Племя Бога Войны недавно привлекло некоторое нежелательное внимание от трех гильдий, находящихся под Семьей Туоба,это всего лишь незначительный удар. В конце концов, у нас все еще нет крепостей. Во время начального периода защиты, семья Туоба ничего не может с нами поделать. Наша главная цель на будущее - рост гильдии. Нам нужно как можно скорее захватить крепость. Кроме того... - женщина-докладчик, чтобы посмотреть на отца Не в углу.


Мужчина кивнул.


Получив одобрение отца Не, она продолжила:


 - В гильдии катастрофически не хватает средств. Мы надеемся, что все присутствующие могут предоставить канал для покупки золота, который будет использоваться для финансирования наших будущих войн. Мы предложим справедливую цену.


Владельцы игровых организаций погрузились в жаркую дискуссию. В их сознание появился один вопрос. Если Племя Бога Войны даже не могло собрать золото, как оно будет расти? Без сомнения, сбор всех этих крупных игровых организаций был хорошей идеей. Но даже лучшая домохозяйка не могла готовить без риса. Без надежного источника золота, будет ли у Племени Бога Войны будущее?


 - Что, черт возьми, мы будем делать без золота? Зачем даже создавать гильдию?


 - Это нелепо...


 - Что за пустая трата времени...


...


Отец Не нахмурил брови, тем самым выражая недовольство этими комментариями. У него были огромные планы для Племени Бога Войны. В противном случае он не стал бы вкладывать столько ресурсов в Conviction. Однако недостаток золота действительно был большой проблемой.


В Conviction были безграничные возможности для бизнеса. Все хотели получить свой кусок пирога. Отец Не не был исключением, только его связи внутри игры не могли сравниться с финансовыми группами, обладающими глубоким фундаментами. Он все еще не нашел надежного канала для покупки золота. Услуги нескольких групп, с которым он ранее связался, уже были куплены другими финансовыми группами. Эти группы, занимающиеся золотом, рассматривали бы продажу оного Племени Бога Войны, если бы они предлагали на 20% больше рыночной ставки.


 - Возможно, я смогу помочь Племени Бога Войны с его "золотой проблемой", - неожиданно сказал Не Ян своему отцу и всем остальным. Он решил больше не скрывать своих намерений.


Мать Не, отец Не, Ах Чен и Лин Я и другие сосредоточились на Не Яне, на их лицах было замешательство, а в глазах недоумение.


Хотя родители Не Яна знали, что он играл в Conviction, они даже не знали его имени, не говоря уже о том, что он был лидером гильдии Племя Невероятных Людей.


 - Проблема Племени Бога Войны не может быть решены всего лишь несколькими золотыми, - отец Не махнул рукой, отмахиваясь от Не Яна. По его мнению, его сын был в лучшем случае одним из обычных игроков. Для него, чтобы получить несколько золотых, уже было бы довольно впечатляюще. Но для развития Племени Бога Войны требовались десятки тысяч золотых. Не говоря уже о том, что им все еще приходилось организовывать свои войска, чтобы напасть на опорные пункты семьи Туоба, и эти битвы съели бы еще больше их финансов. Не Ян не мог решить их проблемы.


 - Я могу дать вам 60 000 прямо сейчас и продолжать выдавать около 30 000 золотых каждую неделю, - сказал Не Ян.


Его слова сразу же вызвали бурю.


 - Маленький Ян, это совещание в зале заседаний, ты не можешь так шутить, - мягко напомнил Лин Я.


Они без всякой удачи вливали огромные суммы денег в Conviction. Тем не менее, Не Ян вдруг сообщил им, что у него есть такое огромное богатство? Неудивительно, что никто не поверил ему!


 - Я не шучу. Ах Чен может снять золото, когда позже выйдет в интернет, - искренне ответил Не Ян.


Он не выглядел так, словно он шутил. Несмотря на то, что это было трудно даже предположить, отец Не и другие, кто его знал, решили ему поверить. Не Ян не был тем человеком, который лгал.


Отец Не посмотрел на Не Яна в шоке. С тех пор, как он вернулся домой, его сын не переставал его удивлять.


Как же Не Ян получил столько золота? Человек мог прожить остаток своих дней, ничего не делая, если бы он мог продать 60 000 золотых одной из крупных финансовых групп!


Отец Не со значением посмотрел на Не Яна. Что он делал каждый день в игре?


И сомнения, и шок можно было увидеть на лицах более высокопоставленных фигур, сидящих рядом с отцом Не. У Не Яна действительно было так много золота? Этого количества было более чем достаточно для приобретения установленной гильдии.


 - Ах Чен, пойди за золотом Маленького Яна в игре, - сказал отец Не. Хотя он с подозрение относился к тому, что Не Ян приобрел так много золота, он все же решил довериться своему сыну.


 - Нет проблем. Маленький Ян, как тебя зовут в игре, чтобы я мог связаться с тобой? - небрежно спросил Чен.


 - Мое имя Пламя Нирваны, - ответил Не Ян. После этого все посмотрели на него с еще большим шоком и недоверием. 


Комната погрузилась в такое молчание, что можно было даже услышать падение булавки.


Какое значение имело сочетание этих двух слов, "Пламя Нирваны"? Это было ими величайшего игрока в Conviction, чьи ролики украшали верхние строчки каждого крупного сайта, где вообще можно было выкладывать видео, и его достижения вызвали почтение всех игроков! Он был легендой, которая всплыла во время битвы в Лесу Обжигающего Огня!


 - П-п-п-п-Пламя Нирваны... лидер гильдии Племя Невероятных Людей? - спросил Чен, его горло немного пересохло.


 - Да, - кивнул Не Ян. Он уже давно предвидел эту реакцию. В конце концов, репутация Пламени Нирваны была просто шокирующей. Поскольку они рано или поздно узнают, нет смысла скрывать это, лучше было все раскрыть уже сейчас. Таким образом он так же мог помочь Племени Бога Войны покорить Город Нисод.


Отец Не был ошеломлен на мгновение, прежде чем все же сумел взять себя в руки. Он взглянул на Не Яна, затем повернулся к остальной части присутствующих в зале заседаний:


 - Кто-нибудь, помогите Малышке Су сойти со сцены. Кажется, нам придется пересмотреть наши планы развития. Маленький Ян и Ах Чен выдвинут свои предложения, которые мы рассмотрим, прежде чем одобрить.


 - Маленький негодник! Ты знаешь, что это просто потрясающе? Знаешь ли ты, сколько людей заработают сердечный приступ, если будет распространена информация, что ты и есть Пламя Нирваны? - Ах Чен счастливо похлопывал Не Яна по плечам. Пламя Нирваны представлял собой не только одного человека, за ним стояло все Племя Невероятных Людей. Его позиция в качестве лидера гильдии была одной из почитаемых в игре. Одного его приказа было более чем достаточно, чтобы 60 000 элитных игроков встали перед ним. Не говоря уже о том, что он мог собрать сотни тысяч игроков из Сапфирового Храма и Святой Империи для нужного дела.


Какая поддержка была у Племени Невероятных Людей, если они смогли своего нынешнего господства? Это был вопрос, который волновал многих людей.


Игрокам определенно было бы трудно поверить, что лидер гильдии Племя Невероятных Людей, Пламя Нирваны, все еще был учеником старшей школы. Трудно было объединить их воедино.


Когда все опомнились, высокопоставленные люди, сидящие рядом с отцом Не бросились к Не Яну и спросили его, как он смог поднять Племя Невероятных Людей на такую высоту. На него накинулись с вопросами. Но когда они узнали, что Племя Невероятных Людей было организовано лишь из размышлений и работы его и нескольких одноклассников, все они с тревогой переглянулись. Сколько людей предпринимали кропотливые усилия по созданию гильдий, затрачивая на это бесчисленные часы и ресурсы, только для того, чтобы обнаружить, что все это было впустую? Тем не менее Не Ян и несколько его бывших одноклассников из средней школы превратили Племя Невероятных Людей в непревзойденную силу в Калоре! В это действительно было трудно поверить.


Не Ян и Ах Чен немного побеседовали и составили план развития для Племени Бога Войны. Племя Невероятных Людей обеспечат им свою поддержку там, где могут. Все, что оставалось сделать отцу Не, это присматривать за ними.


 - Меленький Ян, расскажи мне, сколько у тебя объектов в Conviction? - спросил Чен. Ему было очень любопытно. Даже если Не Ян был лидером гильдии Племя Невероятных Людей, он не смог бы собрать столько золота. В конце концов, крепости еще не начали приносить прибыль. Единственный ответ заключался в том, что золото он получал из другого места!


Некоторое время подумав, Не Ян решил, что поскольку они были семьей, не было никакого вреда в том, чтобы позволить Ах Чену узнать это:


 - У меня есть 6 аукционных домов, более 30 магазинов и 50 земельных участков, - что казалось Союза Ассасинов и Супер Торгового Канала, то они не считались собственностью.


Глаза Ах Чена расширились, как блюдца, только после длительного времени он смог оправиться от шока:


 - Святое дерьмо, так много?! - они потратили целое состояние, чтобы приобрести один единственный аукционный дом и несколько магазинов с земельными участками. Но Не Ян фактически приобрел гораздо больше самостоятельно! Это было невероятно шокирующим!
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Глава 319. Выложить карты на стол



Отец Не подслушивал разговор Не Яна и Ах Чена, притворяясь, что он болтает с окружающими его людьми. Его рука, держащая чашку, дрожала, не в силах скрыть шок, наполнивший его сердце. 6 аукционных домов, более 30 магазинов и 50 земельных участков... Он никогда не думал, что у Не Яна будет так много собственности. Насколько высок их общая стоимость? Ни один из присутствующих людей не мог дать точную оценку.


Племя Бога Войны исчерпало все свои связи и заплатило высокую цену, чтобы приобрести единственный аукционный дом в Городе Нисод. Отец Не понял, насколько трудно было получить аукционный дом в Conviction. Даже земельные участки и магазины были выставлены на кредитной бирже за те суммы, которые мало кто себе мог позволить.


Отец Не смотрел на сына с выражением гордости и удовлетворения.


* * *


Люди, сидящие рядом с отцом Не, были его доверенными лицами. Что касается того, кто был заслуживающим доверия, а кто нет, Не Ян, вернувшийся в прошлое, мог сразу сказать. К счастью, Лу Мин и остальные родственники были выброшены на обочину. В противном случае он не стал бы так небрежно раскрывать свою личность и сообщать о том, что он и есть Безумный Разбойник Пламя Нирваны. Каковы бы были последствия, если бы эта информация просочилась наружу? Он не осмелился даже представлять.


Люди, расположившиеся рядом с отцом Не, заслуживали доверия.


Не Ян огляделся вокруг. Его Мать, Лин Я и другие все еще оправлялись от шока. Никто из них не мог себе представить, что у Не Яна будут такие достижения в Conviction!


 - Никто из вас не должен раскрывать личность Маленького Яна внутри Conviction или чего-то, связанного с ним, вне этого помещения. В противном случае, я уверен, что вы все имеете представление о возможных последствиях, - заявил отец Не, указывая на него своими глазами. Необходимо было принять решительные меры для обеспечения конфиденциальности этого знания, обладающего просто взрывной силой.


 - Да, председатель! - согласились все в унисон.


Никто из них не осмелился противоречить отце Не. Как и в предыдущем графике, его слово было абсолютным законом в компании.


 - Расскажи нам, сколько золота приносят твои аукционные дома каждый день? Это поможет нам составить план развития Племени Бога Войны, - Ах Чен подтолкнул Не Яна локтем.


Не только Ах Чен, но и все присутствующие хотели узнать ответ. По мере того, как выяснилось, что стояло за Не Яном, становилось все труднее подавлять шок в их сердцах.


Не Ян уже стал центром их внимания. Все с нетерпением ждали его ответа. Ранее потяжелевшая атмосфера значительно расслабилась.


Все раньше беспокоились о будущем Племени Бога Войны. Если бы они не могли найти надежный источник золота, у них бы не было другого выбора, кроме как продолжать использовать эти кровопускательные средства для покупки золота за сумасшедшие деньги, что сильно бы снизило скорость развития. Не говоря уже о том, что они были одни. Независимо от этого, действительно ли они смогут подняться и смести конкуренцию в Городе Нисод, было еще совершенно не очевидно.


Это был огромный риск! Если компания потерпит сокрушительное поражение при расширении своего виртуального бизнеса, все деньги, которые они вложили, канули бы в Лету!


Но теперь казалось, что вес был снят с их плеч. С поддержкой Не Яна, чего могло бояться Племя Бога Войны? Покорение Города Нисода больше не было проблемой. Их путь к славе был неизбежен!


На предыдущем графике Племя Бога Войны оставалось более или менее заметным благодаря упорству отца Не. Только после того, как они встретились с Победоносным Возвращением, они потерпели несколько сокрушительных поражений. Действия Не Яна изменили историю. С нейтрализованным Победоносным Возвращением у Племени Бога Войны должны были быть еще более яркие перспективы!


Глядя на ожидающих ответа людей, что сосредоточили свои взгляды на нем, Не Ян чуть изменил свою позицию, вернувшись к родителям.


 - Три из шести аукционных домов, которые у меня есть, расположены в Калоре. Это Центральный Аукционный Дом, Аукционный Дом Наемников и Северный Аукционный Дом. Остальные три - Аукционный дом Зерана, Аукционный Дом Вокера и Аукционный Дом Уэстбелла в городе Нисод. Что касается моих магазинов, то вы, возможно, слышали об одном из них, который в последнее время получил немного внимания. Он называется Магазином Зелий Звёздного Неба. Мы открыли много филиалов в Виридийской Империи. Мои другие магазины - Магазин Ремесленных Материалов и Лудильный Магазин - пока не достигли такого масштаба. Но у нас хватает талантливых мастеров, поэтому я ожидаю, что они тоже будут развиваться гладко... - Не Ян перечислил свой бизнес в Conviction.


Чем больше слушали, тем страшнее им становилось. Каждый из упомянутых аукционных домов, на которые каждая финансовая группа облизывалась, как на толстый кусок мяса, разве нет? Их стоимость спустя несколько лет достигнет неисчислимых высот! Все эти золотые гуси неожиданно были захвачены Не Яном. Он контролировал более 60% активов в Калоре и Городе Нисод! Такого рода капитал был достаточным, чтобы противостоять самым большим тяжеловесам. Кроме того, он пытался преуменьшить тот факт, что он был владельцем Магазина Зелий Звёздного Неба. Однако, его нынешний рост был просто поразительным! В каждом крупном городе было открыто не менее нескольких десятков филиалов, каждый из которых находился в основных местах популярной недвижимости. Более того, они все еще продолжали лихорадочно развиваться! Волны алхимиков стекались к ним в надежде присоединиться к Магазину Зелий Звёздного Неба. Ник то не удивился бы, если бы он стал крупнейшей сетью магазинов зелий во всей Виридийской Империи! Это было чрезвычайно ценно само по себе!


Но то, что за всем этим стоял всего лишь один человек, было просто слишком страшно!


 - С Маленьким Яном Племя Бога Войны может расшириться без особых проблем! - Лин Я улыбнулся. Сын его старого товарища вырос. Он также чувствовал себя удовлетворенным.


Не Ян взглянул на людей, стоящих за отцом. Они больше не осмеливались считать его бесполезным мальчишкой. Они встречались с ним несколько раз в его прошлом. Но так как он казался совершенно обычным, они даже не оглядывались на него. Единственное, чего они боялись в нем, это то, что он был сыном председателя. Но теперь они взглянули на него в новом свете. Все, чего он достиг в Conviction, было получено благодаря его личному упорному труду! Его родители не делали для этого ничего. Без каких-либо реальных способностей невозможно было создать такие силы, как Племя Невероятных Людей и Магазин Зелий Звёздного Неба, не говоря уже о том, чтобы выкупить такое количество аукционных домов и земельных участков прямо под носом у финансовых групп.


 - Отец тигр не может породить собаку. Кто знал, что сын председателя будет таким потрясающим?


 - Действительно? Я хочу, чтобы мой сын был хотя бы наполовину таким же способным.


Отец Не был удовлетворен, услышав многочисленные комплименты в адрес его сына.


Не Ян никогда не получал уважения этих людей в своей прошлой жизни. Они бесцеремонно издевались над ним за его некомпетентность и посредственность. С этого дня он больше не будет рассматриваться как никчемыш!


Увидев почтение в глазах этих людей, Не Ян вздохнул от волнения. Человек должен быть признан. И ничто не могло бы лучше убедить их, чем его репутация Безумного Разбойника Пламени Нирваны!


Не Ян поднял голову повыше, его сердце было наполнено гордостью. Все Conviction было его сценой!


 - Я также хотел бы упомянуть, что Племя Невероятных Людей ранее получило инвестиции от Финансовой Группы Липин Драгон в обмен на 30% наших акций. Тем не менее, я все еще держу абсолютное лидерство в гильдии. Что касается нашей силы, я не думаю, что мне нужно даже говорить об этом. Кроме того, я обладаю контрольным пакетом акций в Святой Империи и Сапфировом Храме. Поэтому, если в том будет необходимость, я могу мобилизовать силы всех трех гильдий на помощь Племени Бога Войны, - сказал Не Ян. Эти три гильдии могли зачистить все на пути Племени Бога Войны!


Не Ян сбросил еще одну огромную бомбу на головы участников совещания, заставляя их чувствовать себя совершенно разбитыми. Святая Империя и Сапфировый Храм были не менее знаменитыми гильдиями. Хотя их немного затмило Племя Невероятных Людей, они все еще были неприкосновенными существами в умах других игроков! Но вдруг выяснилось, что эти гильдии действительно попали под его контроль! Эта информация была просто невероятно шокирующей!


Калор, столица Виридийской Империи, был областью влияния Не Яна. Это было место, где он мог призывать облака, вызывать дождь и сбрасывать небо на землю одним взмахом руки!


Кто в Калоре мог бы противостоять Не Яну?


Хевен Брейкер? Найтбрейк Трикстер? Все они были избиты и отступили!


Калор был домом Не Яна!


Отец Не и компания все еще переваривали информацию. Им потребовалось много времени, чтобы оправиться от шока.


 - Помимо этих трех гильдий я также контролирую организацию профессиональных игроков под названием Союз Ассасинов, в которой в настоящее время насчитывается более 30 000 членов. Хотя это не то же самое, что и гильдия, они по-прежнему могут сыграть большую роль в будущем, если мы их мобилизуем. Это все.


Все уже немного отошли от шока, но когда Не Ян сообщил им, что Союз Ассасинов также принадлежал ему, они снова впали в оцепенение.


Такая сила, вероятно, была непревзойденной по всей Виридийской Империи!


Все энергично обсуждали новости, которые им сообщил Не Ян.Трудно было сдерживать волнение, затопившее их сердца. Будущее компании выглядело ярче, чем когда-либо. Их набег в бизнес виртуальной реальности был гарантировано успешным!


 - С этого момента Не Ян также будет участвовать в делах компании. Когда я отсутствую, он может говорить от моего имени. Его позиция равно моей! - объявил отец Не. Его слова, несомненно, были признанием. Независимо от того, сколько денег они с женой заработали, все это было ради сына. Так как Не Ян показал свои способности, он чувствовал себя спокойно, передавая ему все.


Благодаря словам отца Не, статус Не Яна в компании мгновенно взлетел на вершину!


Слова отца Не были невероятными. Как только он сделал объявление, все посмотрели на Не Яна с намеками на лесть. В будущем компания, безусловно, будет передана ему. В их сознании засела одна и та же мысль. Если они хотели продолжать работать здесь, было бы важно сохранить с ним хорошие отношения!


Не Ян также был ошеломлен. Немного подумав, он понял, что его отец использовал это как возможность получения опыта. Он был тронут. Отец Не Яна никогда не оказывал ему такого одобрения на предыдущем графике.
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Глава 320. Капитуляция



Не Ян раскрыл почти все свои активы, что позволило остальным почувствовать всплеск уверенности. Будущее Племени Бога Войны больше не было сокрыто в неопределенности.


Девушка-сотрудник, которую назвали Маленькая Су, все еще объясняла план развития Племени Бога Войны. Люди из крупных игровых организаций под сценой, не подозревая о большом открытии Не Яна, начали поднимать шум.


 - Какого черта мы должны делать без золота? Что за пустая трата времени! Все, идем отсюда, - издевательски воскликнул лысый мужчина в возрасте 30 лет.


 - Правильно! Как вы собираетесь развивать гильдию без золота?!


Один за другим люди стали выражать свое недовольство.


 - Крупная компания вроде этой не может даже заполучить 50 000 золотых? Это какая-то шутка, - усмехнулся профессиональный игрок возраста 20 лет.


Толпа начала поднимать голоса. Руководители пяти крупных игровых организаций не высказывались, но они разделяли те же проблемы. Они хотели посмотреть, как компания сможет решить эту проблему.


Взгляд Не Яна сосредоточился на этой пятерке. Что они обсуждают? Он опасался, что у этих парней не было большой заинтересованности в Племени Бога Войны. Единственное, что удерживало их здесь, - это щедрые предложения о зарплате.


 - Пожалуйста, успокойтесь, - у Маленькой Су явно не хватало опыта, поскольку она изо всех сил пыталась подавить толпу. Она была на грани истерики. Поэтому, когда девушка увидела, как отец Не сигнализирует ей спуститься со сцены, она вздохнула с облегчением. - Извините все. Мы рассмотрим ваши проблемы после короткого перерыва.


Маленький Су быстро сошел со сцены, когда толпа загомонила еще громче. В помещении начал образовываться хаос.


 - Председатель, - Маленькая Су поклонилась отце Не.


Отец Не кивнул:


 - Мы придумали новое предложение о развитие. Предыдущий план будет отменен. Вот, посмотри.


 - Позвольте мне подняться на сцену, - прервал его Не Ян. Маленькой Су явно не хватало необходимого опыта. Там, где она, вероятно, не справится со сложными вопросами, он сможет добиться успеха с легкостью. В конце концов, это было его предложение. И, столкнувшись с гораздо более сложными ситуациями в прошлом, он был уверен в том, что сумеет заткнуть этих нарушителей спокойствия.


Не Ян подошел к сцене и поднялся за трибуну, взглянув на присутствующих.


После этого люди внизу проявили признаки презрения.


 - Не говорите мне, что у вас, ребята, даже не хватает персонала? У вас на самом деле работает подросток? - рассмеялся профессиональный игрок.


Главы Айсвинда, Лазурного Дракона, Бога Грома, Ночной Луны и Вспышки молчали.


 - Что они задумали? - владелец Лазурного Дракона, опустив голову, спросил.


 - Кто знает, подождем и посмотрим, - ответил Фрозен Проз. Их настоящие имена уже давно отступили перед их известными псевдонимами.


Они совершенно не могли понять, зачем Не Ян поднялся на сцену. Ему было только 18 лет, его лицо еще явственно содержало намеки на незрелость.


Холодный взгляд Не Яна охватил всю аудиторию.


 - Ты, ты и ты уволены! - Не Ян указал на главных нарушителей спокойствия. Он не знал, пришли ли эти люди сюда со злым умыслом, но, несмотря на это, их нельзя было и дальше оставлять в зале.


 - А кто, черт возьми, ты такой? Скажи, чтобы сюда вышло ответственное лицо! - возмутился один из нарушителей спокойствия.


В этот момент встал отец Не и сказал холодным тоном:


 - Он - мой сын. Его слова - мои слова.


Поскольку председатель подал голос, присутствующим нечего было сказать. Некоторые из смутьянов подняли еще большую суету, все еще пытаясь защищаться поднимая крик и шум.


Не Ян понимал, что эти люди, скорее всего, были членами крупных организаций, которые хотели оказать давление на Племя Бога Войны.


После того, как смутьяны получили сапогом под зад, публика. наконец, успокоилась.


 - Племя Бога Войны было недавно создано и до сих пор едва стало подниматься на ноги, это правда. Те из вас, кто хочет уйти, пожалуйста. Мы не будем вам препятствовать! Здесь нам не нужны нарушители спокойствия. Дверь прямо там! - Не Ян посмотрел на аудиторию, ненадолго остановив взгляд на пяти главах крупных игровых организаций.


Глава Бога Грома встал. Он был человеком лет 30. Одетый в черный блейзер, он был высоким, а под толстыми бровями острым взглядом сияли глаза. Его зовут Чжан Сонг, известная фигура в мире профессиональных игроков. Он был Элементалистом под ником Мэд Сандер Блейз, и другие игроки прозвали его Громовержцем. В его игровой организации было более 600 игроков, каждый из которых являлся влиятельным экспертом. Помимо этого он был наиболее известен своим высокомерием и взрывным характером.


Племя Бога Войны первоначально потратило много сил, чтобы пригласить этого парня, обещая ему всевозможные льготы. Его высокомерие создавало бесчисленные трудности для высших руководителей. Но ради развития гильдии, они согласились на его требования.


Игроки, естественно, стекались в сильные гильдии, в то время как слабым гильдиям приходилось упрашивать игроков присоединиться.


 - Ты, сопливый мальчишка! Твое так называемое Племя Бога Войны не может сделать даже что-то настолько простое, как сбор золота, отставая от остальных даже прежде, чем вы выйдете из ворот. Я объявляю это сейчас! Если Племя Бога Войны станет успешным, я буду тем, кто съест свои собственные слова, усмехнулся Чжан Сонг. Он повернул голову к другим лидерам игровых организаций. - Приношу свои извинения. Я уйду.


На предыдущем графике Племя Бога Войны всегда нуждалось в могущественных игроках. Но теперь все было иначе! Те, кем было невозможно управлять, будут без проблем заменены! У этих людей было эго, которое взлетело до Небес. Если бы не получилось их отрезвить, в будущем будет просто невозможно их контролировать!


Не Ян холодно рассмеялся:


 - Поверьте мне, этот день наступит, и он придет гораздо раньше, чем Вы думаете. Вскоре Город Нисод будет принадлежать Племени Бога Войны! И в то время, даже если ты упадешь на колени и будешь проситься обратно, тебя никто не примет!


Чжан Сонг холодно взглянул на Не Яна, затем обернулся и ушел. Около дюжины людей в аудитории тоже встали и пошли за ним. Предположительно, они были членами Бога Грома.


После того, как Чжан Сонг и его лаке покинули зал, атмосфера значительно успокоилась. Главы других игровых организаций оставались на своих местах. Они не были такими же горячими головами, как Чжан Сонг. Каждому их них была предложена щедрая зарплата при присоединении к Племени Бога Войны. Зачем им отказываться от чего-то подобного?


Если бы это было в прошлом, то руководство компании запаниковало бы при виде Чжан Сонга, выводящего своих людей. Племени Бога Войны не хватало золота, поэтому все, что они могли сделать, это предложить более высокие зарплаты и думать о любых возможностях, которые помогли бы заставить этих людей остаться. Все остальное могло подождать. Но теперь обстоятельства сильно отличались. У них была поддержка Племени Невероятных Людей. Со стабильным источником золота они могли повысить стимулы для присоединения к ним. После чего игроки будут стекаться к их дверям. Переманив к себе несколько влиятельных экспертов в дополнении к этому, Племя Бога Войны вырастет и начнет становиться мощной гильдией.


Когда толпа, наконец, успокоилась, Не Ян всех окинул взглядом:


 - Теперь, я думаю, все здесь планируют остаться и помочь развитию Племени Бога Войны. До тех пор, пока у вас за спиной есть гильдия, мы будем прикрывать ваши спины. Я уверен, что вы уже обсуждали вопрос о зарплатах, поэтому я просто сосредоточусь на развитии гильдии.


Когда он упомянул слова о развитии, несколько еще слышавшихся в зале перешептываний прекратились, так как все внимание сосредоточилось на Не Яне. Если бы ситуация была такой же тяжелой, как ее описала Маленькая Су, с гильдией, которая не могла получить достаточно золота, они бы совершенно не желали иметь дело. Если у Племени Бога Войны не было достаточно игровой валюты, и оно не смогло бы даже обеспечить своих элитных игроков самым необходимым и маунтами, то о каком развитии можно было вести речь?


 - Что касается развития Племени Бога Войны, мы получим первоначальную инвестицию в размере 60 000 золотых, чтобы снарядить всех маунтами, а затем еженедельно будем получать по 30 000 золотых. Кроме того, мы будем сотрудничать с Племенем Невероятных Людей в Калоре. Каждый из вас также получит 5% скидку при покупке предметов в любом отделении Магазина Зелий Звёздного Неба. Племя Бога Войны в настоящее время вербует множество игровых организаций. Я предсказываю что у нас будет от 10 до 20 лучших в рейтинге игровых организаций по стране, что присоединятся к нам немного позже. Наша нынешняя цель - захватить два или три опорных пункта, отбив их у гильдий, что находятся под контролем Семьи Туоба, в течение недели, - заявил Не Ян. Он казался классным, уверенным и непринужденным, выступая за трибуной.


Выслушав его слова, все в аудитории, в том числе представители Айсвинда и других крупных организаций, впали в ступор. Племя Бога Войны было на самом деле настолько богатым, напрямую инвестируя в свое развитие 60 000 золотых и еженедельно затрачивая на это еще по 30 000? Это было просто немыслимо! За исключением нескольких самых богатых консорциумов, никто не мог собрать столько золота! Племя Бога Войны нашло безопасный канал для приобретения золота? Это был главный сюрприз, но, несмотря на то, что у них были некоторые сомнения в глубине души, они знали, что нет никакой причины, чтобы такая богатая компания стала их обманывать. Уже потратив столько денег, какой смысл им разрушать свою репутацию подобной ложью?


При таком большом финансировании, не говоря уже о том, что после найма стольких игровых организаций, было бы просто смешно думать, что Племя Бога Войны потерпит неудачу! Чжан Сонг определенно пожалеет о тех словах, который сказал сегодня!


Предыдущее презрение и незаинтересованность в их глазах исчезли, вместо этого в них читалось пристальное внимание. Чтобы собрать столько золота за такой короткий промежуток времени, связи этого человека определенно были шокирующими. Это было не то, что можно было купить за деньги! Племя Бога Войны было только что создано, но оно уже сформировало союз с могущественным Племенем Невероятных Людей, не говоря уже о получении скидки от владельца Магазина Зелий Звёздного Неба. Это были все невероятно крупные организации! Присутствующие не могли не задаваться вопросом, какого рода связями обладает эта компания.


Никто не мог посметь причинить больше неприятностей. Возвращаясь к тому, что только что произошло, все покрывались холодным потом. Какая большая финансовая группа или компания, обладающая таким влиянием, скрывалась за кулисам? Если бы они на самом деле приняли сторону Громовержца минуту назад, это было бы равносильно тому, что они искали свою смерть!


Не Ян ничего не пропустил, объясняя план развития Племени Бога Войны. Он спокойно осматривал аудиторию, словно был богом, возвышающимся над облаками и смотрящим вниз на мир. Опять же, учитывая его статус в Conviction, он имел совершенно все права, чтобы подобным образом взирать на окружавших его людей!
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Глава 321. Изумление



Ходили слухи, что эта компания управляла металлическим бизнесом, контрабандой руд в страну с поддержкой военных. Руководители игровых организаций изначально не обращали особого внимания на эти слухи. Но, думая об этом сейчас, они все сильнее погружались в шок.


Они посмотрели на Не Яна с совершенно различными выражениями лиц. Но их взгляды были полны решимости.


После того, как Не Ян ушел со сцены, Маленькая Су снова заняла его место. Она начала объяснять более тонкие детали плана развития Племени Бога Войны. Аудитория была гораздо более восприимчива к ее словам по сравнению с тем, что было до.


 - Я не знал, что ты такой харизматичный оратор! - Ах Чен поддразнил Не Яна, когда тот вернулся.


Не Ян выдавил из себя смешок, но в глубине души подумал, что как могло что-то столь незначительное поколебать его уверенность в себе после столь многолетнего опыта?


Отец Не слегка кивнул. Выступление Не Яна полностью удовлетворило его.


"Мой сын вырос".


Некоторое время он продолжал беседовать с группой, прежде чем его кое-что осенило:


 - Подожди-ка, сынок. Разве Семья Туоба не имеет отношения к аукционным домам Нисода, о которых ты упоминал? - спросил отец Не.


Не Ян начал объяснять, как он приобрел аукционные дома, а также внутреннюю суматоху семьи Туоба. Все это указывало на то, что Туоба Тайм готовился к противостоянию с Туоба Хон Гэем!


Отец Не о чем-то задумался. Он посмотрел в сторону окружающих его людей и приказал:


 - Маленький Ли, дай мне обновленный отчет о ситуации в Семье Туоба.


 - Семья Туоба контролирует в общей сложности семь компаний. Они недавно столкнулись с некоторыми финансовыми проблемами из-за того, что Финансовая Группа Век попыталась враждебно проглотить две из них. Туоба Хон Гэй и Туоба Фен Юан в настоящее время прилагают все усилия, чтобы предотвратить это, перебрасывая акции в менее важные компании и ликвидируя активы...


Кажется, группа Семьи Туоба и Финансовая Группа Век собирались атаковать друг друга также свирепо, точно акулы, кружащие вокруг истекающей кровью жертвы.


 - Это хорошая возможность, - глаза отца Не загорелись С Не Яном, решающим проблемы Племени Бога Войны с золотом, у них появился огромный излишек капитала в реальном мире для инвестиций. Почему бы не воспользоваться этой возможностью, чтобы поймать рыбку в неспокойных водах? Кто знал, какие выгоды они могли бы извлечь из борьбы между этими двумя крупными финансовыми компаниями, особенно, если сумеют правильно разыграть свои карты!


В то время как отец Не пошел заниматься этими вещами, Не Ян остался для делегирования некоторых из наиболее важных вопросов Племени Бога Войны.


Когда все было решено, день почти завершился. Оказалось, что Не Ян невольно прогулял учебный день. Однако, так как этому было уже ничем не помочь, он поехал домой. После обеда Не Ян вернулся в Conviction.


* * *


Средняя школа Хайхай.


День прошел очень быстро. По мере того, как солнце опускалось, последние лучи оранжевого света засияли в окнах классной комнаты.


Се Яо сидела на своем месте, глядя на пустой стол рядом с собой. Каждый раз, когда она замечала пустоту на том месте, где должен был быть он, девушка чувствовала потерю. Когда она вышла из игры, девушка была очень раздражена им. Однако, когда он не появился в школе, раздражение в сердце медленно исчезло, оставив после себя только пустоту.


Се Яо рассеянно взглянула в окно.


 - Се Яо, школа окончена. Пошли, - подошла Ся Лин.


 - Хм-м? О, хорошо. Позволь мне упаковать вещи, - Се Яо очнулась из оцепенения и начала убирать со стола.


Ся Лин посмотрела на Се Яо с дразнящей улыбкой на лице:


 - Не Ян сегодня не пришел?


 - Да, - Се Яо кивнула.


 - Это очень плохо. Обычно он провожает тебя до машины в конце дня, - подхватил Ся Лин.


Се Яо бросила последний взгляд на компьютер Не Яна, ее эмоции были в смятении:


 - Пойдем.


Увидев печальное выражение лица Се Яо, Ся Лин быстро сменил тему.


В это время молодой человек в белом спортивном костюме подошел к двум девушкам. Это был Лю Руи. Ушибы на его лице уже зажили, и он казался довольно тихим.


 - О, боже! Лю Руи, ты вернулся? Как твое лицо? Ничего серьезного, не так ли? - Ся Лин притворилась, что это был приятный сюрприз, ее голос носил заметный намек на сарказм. Честно говоря, она не выносила этого парня. Раньше она думала, что с ним все в порядке. Но с появлением Не Яна его недостатки стали более чем очевидными. Он был слишком высокомерен, его эго было ущимлено из-за самых маленьких вещей. Несмотря на то, что Не Ян был далеко не безупречным, он был гораздо приятнее для глаз.


 - У меня все хорошо. Яо Яо (1), это было слишком долго! - Лю Руи спрятал свое смущение и поприветствовал Се Яо.


 - Мммм, - девушка кивнула. У нее на лице было совершенно безразличное выражение.


 - Ты вся еще играешь в Conviction? Насколько ты сейчас сильна? Я недавно поднялся на 42-й уровень и обзавелся полным набором снаряжения Золотого Ранга, - с гордостью объявил Лю Руи. - Я возьму тебя прокачиваться со мной в Великий Стучащий Горный Поток. Это карта 45-го уровня! Но не волнуйся, я убедил некоторых моих братьев из Победоносного Возвращения взять нас. Мы прокачаемся очень быстро! - сказал он с энтузиазмом. Он долго не видел Се Яо в Conviction, поэтому он понятия не имел, каков ее нынешний уровень.


 - Пфф! - Ся Лин невольно прыснула. Лю Руи действительно был лягушкой, живущей на дне колодца. Се Яо в нестоящий момент была на 47-м уровне, и она была оснащена высокакчественным снаряжением 45 уровня Золотого Ранга, и даже было несколько предметов Темного Золота.


Лю Руи нахмурился, недовольный реакцией Ся Лин. Тем не менее, Се Яо была там, и девочки были близкими друзьями, поэтому он мудро держал свой рот закрытым.


 - Не обращай на меня внимания. Я просто думаю о кое-чем другом, - Ся Лин махнула рукой, подавляя смех.


 - Конечно, я пойду с тобой, но могу ли я пригласить друга? - Се Яо ответила после появления внезапной озорной идеи. - Пришло время, когда Не Ян должен был выйти из Хрустальных Пещер. Она задалась вопросом, какая реакция будет у Лю Руи, когда он встретит персонажа Не Яна в игре. Ошеломление? Полнейшая глупость?


 - А твой друг парень или девушка? Если девушка, то мои братья непременно поприветствуют ее, - пошутил Лю Руи, демонстрируя то, что, по его мнению, было яркой и солнечной улыбкой.


 - Извини, я должна их разочаровать. Это парень, - неуверенно ответила Се Яо.


Улыбка Лю Руи застыла на лице, но он заставил себя проявить великодушие в отношении нового человека:


 - Это тоже неплохо. На каком уровне этот парень?


 - Я думаю, что он где-то 30-го уровня.


 - Ой? Это немного низко. Я не знаю, готовы ли будут братья взять его. Но не волнуйся, все должно быть хорошо, если я поговорю с ними, - Лю Руи похлопал себя по груди.


 - Тогда нам придется тебя этим побеспокоить. Где мы сможет встретиться? - спросила Се Яо, мысленно потирая руки и маниакально хихикая. Кто-то действительно хотел помочь Пламени Нирване с прокачкой? Даже думал, что его уровень слишком низок для их стандартов?! Ха!


- Давайте встретимся через 30 минут после открытия сервера. Как насчет входа в Калор? - предложил Лю Руи.


Ся Лин внутренне умирала от смеху в сторонке. Се Яо была просто слишком злой! Обычно она была нежной и утонченной, но иногда была вполне способна придумать некоторые коварные схемы.


 - Се Яо, позволь мне проводить тебя, - Лю Руи взглянул на Ся Лин. Он хотел избавиться от этой нежелательной третьей лишней и провести некоторое время с Се Яо.


 - Намного более захватывающе, если собираться все вместе, - Се Яо схватила Ся Лин за руку. - Ся Лин, пойдем!


Две девушки вышли из класса, счастливо болтая.


 - Малышка Юэ сказала, что скоро вернется к нам.


 - В самом деле? Когда?


 - Я не знаю. Я слышала, что она была очень занята, помогая семье. Она может время от времени выходить в интернет.


Се Яо и Ся Лин с удовольствием сплетничали, а Лю Руи тихо плелся позади. Именно он бы на самом деле превращен в третьего лишнего. Выражение его лица потемнело, потому что его подчиненные постоянно сообщали ему обо всем, что происходило в школе, особенно если это было связано с Се Яо. Она проводила много времени наедине с Не Яном и всегда весело улыбалась, когда они были вместе. Это вызвало у него чувство неловкости. Он был запуган талантами и способностями Не Яна. Он осмелился показаться сегодня только потому, что услышал, что Не Ян отсутствовал.


 - Я сейчас иду дмой, - Се Яо простилась с Ся Лин, садясь в свой семейный автомобиль. Лю Руи она даже не одарила прощальным взглядом.


Лю Руи получил четкое и ясное сообщение Се Яо о том, чтобы он отошел в сторону.


"Глупая сука! Ты - лишь красивое личико. От чего же ты так высокомерна?"


Он больше интересовался ее богатством, чем чем-либо еще. Мир полон красавиц. Он мог легко выбрать любую из них.


* * *


Когда Не Ян приехал домой из родительской компании, на его телефон пришел звонок от Се Яо.


Он нажал кнопку ответа, и прекрасное лицо Се Яо появилось на экране. То, что чуть не заставило его съехать с дороги, было ее видом, лежащей на диване в кружевной розовой ночной сорочке. Дразнящая одежда без рукавов, украшенная милым горошком, демонстрировала ее белоснежные руки до самых привлекательных плеч. Ее красивые щеки были ослепительными, со слегка застенчивым румянцем, из-за чего она казалась немного пьяной. Се Яо выглядела очаровательно наивно в своей узкой юбке, с выпирающей грудью и обнаженными намеками на белую кожу с обеих сторон.


Не Ян ломал мозг, но не мог понять, почему Се Яо решила надеть такой сексуальный наряд, чтобы отправит ему видео звонок. Тем не менее, его глаза сразу же приклеились к экрану и отказывались отстраняться хоть на миг.


Се Яо посмотрела на лицо Не Яна через экран, и ее пульс участился. Ее лицо вспыхнуло, когда она почувствовала, что его взгляд шарит по ее телу. В ее сердце возникло странное чувство, и ей вдруг стало стыдно за смелые прихоти, которые привели к этой сцене. Не Ян ушел всего на один день, но она уже чувствовала себя опустошенной, как будто ее душа была неполной. Она понятия не имела, когда она настолько привязалась к Не Яну.


Ее родители уехали в отпуск и не вернутся в течение нескольких месяцев. Оказавшись дома в одиночестве, ее одолело горячее желание позвонить Не Яну.


 - Не Ян, почему ты сегодня не пришел в школу? - наконец, она собралась с духом, чтобы начать разговор.


 - Кое-что случилось в родительской компании, поэтому я отправился помочь, - объяснил Не Ян. Серьезная забота Се Яо заставила его почувствовать себя невероятно счастливым. Это был первый раз, когда он чувствовал себя так близко к богине своего сердца. Этот видеозвонок связал их друг с другом гораздо глубже, чем когда-либо прежде.


Глядя на Се Яо, Не Ян почувствовал, что с тех пор, как он увидел ее, прошла целая жизнь. Ее сексуальная, но очаровательная фигура казалась слишком живописной, почти как фарфоровая кукла.


 - Что-нибудь случилось в школе?


 - Кое-что. Лю Руи сегодня, наконец, вернулся в школу. Кажется, он полностью выздоровел.


Глаза Не Яна сверкнули резким светом, когда он подсчитал, сколько прошло времени.


"Этот ребенок должен был оправиться давным давно, но вот вернулся он только сейчас, не потому ли, что меня не было? Хммм! Он думает, что люди настолько тупые, что не увидят этого совпадения?"


_____________________________________________


1. Это никак не связано с ее ником. В Китае повторение имени человека дважды является проявлением нежности, то есть - ласковое обращение.
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Глава 322. Щедрое предложение



Не Ян внушал глубокой чувство страха Лю Руи во время их спарринга. Он не осмелился показываться в школе, когда там был Не Ян.


Пока Не Ян и Се Яо болтали, их разговор, в конце концов, перешел к Conviction.


 - Се Яо, ты слышала о Conviction? - спросил Не Ян. - Мы могли бы поиграть вместе какое-то время, - было бы здорово, если бы Се Яо играла в Conviction. Таким образом они могли бы провести еще больше времени вместе.


 - Конечно! Но сейчас я занята поиском. Как насчет того, чтобы мы поиграли позже? - Се Яо действительно хотела рассказать Не Яну, что она и есть Яо Яо, но ей все же удалось сохранить этот секрет за плотно запечатанными губами. Она планировала отложить разоблачение еще ненадолго.


 - Ммм... Просто дай мне знать, когда захочешь встретиться, - кивнул Не Ян.


 - Мне нужно идти в ванную. Не Ян, давай поговорим снова в другой раз, - сказала Се Яо. Она больше не могла переносить этого необычного чувства, которое вызывал смотрящий на нее горячим взглядом через видеоэкран Не Ян.


 - Хорошо.


 - До свидания, Не Ян.


 - Будь осторожна, - Не Ян повесил трубку с намеком на разочарование подумав о том, когда он снова увидит эту соблазнительную и застенчивую сторону Се Яо.


Не Ян понял, что его отношения продвинулись намного дальше, чем когда-либо в его прошлой жизни. Любовь не могла быть просто так возникнуть. Ее нужно было взращивать шаг за шагом. Разве не было ли то, что она позволила себе отправить ему видео звонок в таком откровенном виде, подтверждением, что он занимал особое место в ее сердце?


Появление Се Яо в ночной рубашке было столь же заманчиво, как и ее зрелая внешность бизнес-леди в прошлой его жизни, но с дополнительным очарованием от юной незрелости. Ее покрасневшие щечки, которые не бледнели даже после продолжительного времени, напоминали раннюю утреннюю розу, наполненную невероятной жизненной силой.


Думая об этом, сознание Не Яна пребывало в хаосе.


Он закончил обед и зашел в Conviction. Все уже очистили их красные имена. Они использовали свои Свитки Возвращения и телепортировались в Город Глори.


Не Ян и другие, выходящие из зоны телепортации Города Глори, немедленно вызвали волнение. Конфликт между Племенем Невероятных Людей и Жаждущими Крови Клинками уже давно стал достоянием гласности. Все знали, что они были вынуждены отступить в Хрустальные Пещеры после того, как их загнали в угол силы Жаждущих Крови Клинков. Кто бы мог ожидать, что все они будут живы? Эти игроки из Племени Невероятных Людей действительно были божественной командой.


Группа Не Яна, появившаяся из Хрустальных Пещер без единой царапины, была очередной жестокой пощечиной Жаждущим Крови Клинкам. Группа игроков соперничающей гильдии бежала по их территории и все же сумела спастись. Разве могли Жаждущие Крови Клинки после этого сохранить свое лицо?


Новости о Не Яне и его группе, вернувшихся в целости и сохранности, распространились, как лесной пожар, в основном благодаря усилиям небольших гильдий, которые неоднократно страдали от действия Жаждущих Крови Клинков. Они разместили сообщения с провокационными заголовками в разделе Город Глори на всех форумах:


"Жаждущие Крови Клинки не могут даже защитить свою территорию! Какое право они имеют называться лучшей гильдией в Городе Глори?"


Конечно, они просто мутили воду. Никто из них не осмелился бы на самом деле противостоять Жаждущим Крови Клинкам, которые держали устойчивую позицию в Городе Глори.


Не Ян и другие прогуливались по Городу Глори, чтобы немного потрепать нервы членам Жаждущих Крови Клинков, прежде чем вернуться в зону телепортации и отправиться обратно в Калор.


Через некоторое время Ах Чен связался с Не Яном. 


 - Где ты? - спросил Чен.


 - Я рядом с входом в Центральный Аукционный Дом Калора, - ответил Не Ян. Сначала он должен был доставить золото Ах Чену.


Не Ян терпеливо ждал в Центральном Аукционном Доме. Он стал в несколько раз более просторным, так как Не Ян обновил его до 7-го уровня. Он выглядел довольно впечатляюще со стенами, выполненными из белого камня, колоннами высотой в 30 метров, поддерживающими потолок, и длинными лестницами, ведущими от входа к торговой площадке внутри. Игрок, смотрящий на него, будет наполнен чувством величия.


Центральный Аукционный Дом шумел и кипел от деятельности игроков. Они каждую минуту шагали туда-сюда по ступенькам.


"Это моя территория!" - Не Ян не мог совладать с охватившим его чувством гордости. Его достижения в этой жизни были просто экстраординарными!


Вскоре Ах Чен прибыл по координатам, которые ему дал Не Ян.


Не Ян сразу же узнал Ах Чена. Его ник по-прежнему был Бро Чен, как и в прошлой жизни.


Ах Чен стоял перед Не Яном в оцепенении так долго, что это показалось вечностью. Несмотря на то, что он знал, что игрок перед ним был его двоюродным братом, он не осмелился высказаться потому что ему все еще тяжело было в это поверить.


 - Я принес обещанные 60 000 золота. Давай совершим обмен, - наконец заговорил Не Ян, заметив, что Ах Чен продолжает нервно мяться с ноги на ногу уже продолжительное время.


Он отправил запрос на обмен.


 - Святой дерьмо! Это действительно ты, малыш! Я боялся, что ошибся! - Чен похлопал Не Яна по плечу. Наконец, он расслабился, возвращаясь к своему обычному беззаботному Я. Не Ян был легендарной фигурой в  Conviction, существом, которое почитали все игроки. Каждый мечтал бы оказаться на его месте и быть двоюродным братом такого человека.


Не Ян улыбнулся.


"Вот это тот Ах Чен, которого я знаю!"


Он положил 60 000 золотых в окно обмена.


 - 60 000 золотых, 6, а затем еще четыре 0! Это мой первый раз, когда я вижу так много золота! - воскликнул Ах Чен. Племя Бога Войны никогда не собирало так много золота, несмотря на то, что вылило в игру целое состояние. Несколько тысяч золотых, которые они успевали приобрести, мгновенно тратились на развитие гильдии.


Причина, по которой развитие Племени Бога Войны застопорилось, было не в том, что у них не было финансирования, а в отсутствии канала покупку золота. Они не могли найти ни одной группы, которая бы фармила золото с целью продажи его другим за реальные деньги или услуги. Что касается создания собственных команд, они все еще не были завершены.


Создание золотодобывающей группы отличалось от создания гильдии. Как правило, только богатые финансовые группы могли позволить себе создавать золотодобывающие команды. Игроки, которые работали на них, обычно были бедными, получаю в среднем ежедневную зарплату в размере 50 кредитов. Им было предоставлено сменное снаряжение и приказано ежедневно убивать мобов низкого уровня. Они получали свои деньги, продавая работодателям по рыночной цене добытое золото и снаряжение.


Фармеры золота обычно выбирали классы ближнего боя, так как это требовало меньше расходных материалов. В лучшем случае им было достаточно съесть самую дешевую буханку хлеба, чтобы восстановить свое здоровье быстрее, да вернуться к бесконечному уничтожению монстров. Это была жизнь фармера золота. Она была однообразна и утомительна, без каких-либо изменений. Но многие люди по-прежнему предпочитали именно такую работу. чтобы заработать себе не жизнь.


На предыдущем графике у Племени Бога Войны было с десяток тысяч фармеров, работающих на них. Для создания этой группы золотодобытчиков потребовалось немало времени и ресурсов от отца Не.


Племя Бога Войны всегда должно было отставать из за затраченного времени и средств на создание команды по фарму золота. Только после ее создания они смогли стать самодостаточными. Помощь Не Яна была лишь временным решением их проблемы.


 - Я отправлю кого-нибудь в принадлежащий вам в Городе Нисод аукционный дом, чтобы подключить его к Супер Торговому Каналу. Вы должны будете увидеть рост продаж довольно скоро, - сказал Не Ян. Таким образом, Супер Торговый Канал будет состоять из восьми аукционных домов и станет монополистом как в Калоре, так и в Городе Нисод!


Не Ян подтвердил обмен с Ах Ченом.


 - Насчет аукционного дома. Отправь этого человека сразу для разговора со мной. И еще, есть ли у тебя какое-нибудь снаряжение? Наша казна в основном пуста.


 - Нет проблем, я немедленно отправлю кое-что, - сказал Не Ян. Вероятно, он мог бы предоставить около 30 000 единиц снаряжения. Сокровищница Племени Невероятных Людей на самом деле почти лопалась по швам. Вывоз 30 000 единиц снаряжения не должна стать проблемой. Если бы он хотел получить больше, ему бы пришлось получить разрешение Финансовой Группы Липин Драгон.


 - С сегодняшнего дня все будет идти плавно! - радостно сказал Ах Чен. Все условия были выполнены. Подъем Племени Бога Войны был неизбежен! Как только он закончил говорить, ему позвонили из штаб-квартиры гильдии. - Похоже, мне пора позаботиться о наших делах. Знаешь, мы все еще новая гильдия, так что я пойду. Приходи в Город Нисод через некоторое время!


 - Хорошо, - кивнул Не Ян.


Не Ян приказал своим подчиненным позаботиться о некоторых вещах, связанных с Племенем Бога Войны. В этот момент он получил новость от Гу Хуая.


 - Проверь раздел Калора на форумах!


Не Ян сразу же открыл форумы, где и нашел сообщения в разделах Калора, которые значительно подпортили его настроение.


Жаждущие Крови Клинки объявляют войну Племени Невероятных Людей! Вы будете вознаграждены 2 золотыми за каждого члена Племени Невероятных Людей!


Количество убийств: 32.


Количество убийств стремительно росло.


Награда в 2 золотых уже была невероятной, и это была цена за убийство обычного члена гильдии. Высокопоставленный член стоил еще больше золота, а по щедрости награда за Не Яна была на самом верху. Он стоил более 5000 золотых!


Сделав нехитрые расчеты, если бы Жаждущие Крови Клинков захотели бы убить всех 60 000 Племени Невероятных Людей, то им пришлось бы потратить примерно 200 000 золотых! Какие сумасшедшие расходы!


Помимо инвестирования некоторого количества золота, Жаждущие Крови Клинков не понесли бы никаких потерь. В любом случае, разметив это объявление на досках объявления раздела Калора, они могли просто сидеть сложа руки, отдыхать и наслаждаться шоу, не покидая Город Глори.


Увидев это объявление, Не Ян закипел от гнева. Племя Невероятных Людей не будет спускать подобное! Если Жаждущие Крови Клинки решили расстаться с таким количеством золота, кто знал, сколько денег в них инвестировала Финансовая Группа Век.


 - Хочешь посмотреть, у кого более глубокие карманы? Позволь тебе это показать! - прорычал Не Ян.Он сразу же подумал о Союзе Ассасинов. В настоящее время он развился до такой степени, что у них было более 30 000 профессиональных игроков, в том числе одни из лучших в этом бизнесе.


Не Ян написал объявление в Союзе Ассасинов.


Вы будете вознаграждены 2 золотыми за каждого убитого члена Жаждущих Крови Клинков, которого вы убьете. Верхний предел отсутствует.


Это объявление стало прекрасной возможностью для профессиональных игроков. Это была та же награда, но с игроками Жаждущих Крови Клинков было гораздо легче справиться, чем с участникам Племени Невероятных Людей. Разумеется, они выберут более легкий путь из двух предложенных.
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Глава 323. Внушая благоговение



Бесчисленные игроки подавали заявки в Племя Невероятных Людей каждый день, но лишь небольшая часть из них была принята из-за строжайшего процесса отбора. Вот почему у Племени Невероятных Людей было гораздо меньше участников, чем у других гильдий. Но то, чего им не хватало в количестве, компенсировалось качеством. Каждый член Племени Невероятных Людей был элитой. Так что кроме экспертов, никто из обычных игроков не мог соответствовать им.


Оставалось увидеть, как повлияет его щедрость на Жаждущих Крови Клинков. Но с такими высокими наградами, это, несомненно, соблазнит многих игроков.


Из-за Жаждущих Крови Клинков, действующих так агрессивно, Не Яну приходилось, естественно, отбиваться еще более яростно. В своей прошлой жизни он неоднократно преследовался крупными гильдиями, особенно пятеркой, принадлежащей Цао Сю. Он постоянно оскорблял их, потому что часто выскакивал из ниоткуда, чтобы начать теневую атаку и убить их игроков. С его тактикой "бей-беги", Не Ян убил сотни членов их гильдий, его движения вызывали у них ненависть. Конечно, такие действия имели свою цену: он пять раз умер во время засады. Из-за этого Не Ян просто ненавидел такую крупномасштабную охоту за головами. Теперь, когда у него были деньги, он обязательно припомнит им каждый дюйм кожи, который он потерял!


Такой щедрый взгляд на ведение войны было войной ресурсов и конкурентоспособности, которые позволили бы увидеть, у кого больше золота.


Не Ян добавил дополнительную информацию к уведомлению о вознаграждении, которое выпустил в Союзе Ассасинов. Вознаграждение будет отличаться в зависимости от уровня игрока. Чем выше уровень, тем лучше вознаграждение. За руководство и самых сильных членов были большие награды, их головы оценивались свыше нескольких сотен золотых. Безумный Кровожадный Клинок был на самой вершине с ценой в 3000 золотых. Игроки 30-го или ниже не заслужили никакой награды, потому что Жаждущие Крови Клинки не принимали никого, кто был слаб. Подавляющее большинство их игроков были в районе 35-го уровня. Убийство одного и того же игрока несколько раз уменьшало награду: 2 золотых за первое убийство, 1 золото - за второе, 50 серебра - за третье и т.д. Кроме того, награда за убийство игрока, чье имя окрашено красным, при условии сбрасывания им всего снаряжения, была равна 5 золотым. Убийство не засчитывалось, если не были уничтожены рядом стоящие вражеские священники.


Когда Не Ян опубликовал это щедрое объявление в Союзе Ассасинов, оно сразу же привлек внимание все организации. Такие высокие награды были чрезвычайно заманчивыми, гораздо более прибыльными, чем обычные миссии по прокачке.


Союз Ассасинов собрал профессиональных игроков со всей страны. Все они проявили большой интерес к миссии. Точки телепортации Калора постоянно светились, когда волны профессиональных игроков стекались в Город Глори.


Невозможно было предсказать, каких успехов достигнет Союз Ассасинов. Но одно было точно. Подавляющее большинство профессиональных игроков были высококвалифицированными специалистами. Призыв Не Яна своей щедростью даже заставил некоторых профессиональных игроков присоединиться к Племени Невероятных Людей, чтобы отправиться в Город Глори.


Для того, чтобы проявились некоторые результаты, Союзу Ассасинов потребуется некоторое время. Тем временем на объявлении Жаждущих Крови Клинков на форумах количество убийств все еще стремительно росло. Более 300 игроков из Племени Невероятных Людей уже были убиты. Жаждущим Крови Клинкам требовалось выплатить только 600 золотых, в то время как Племя Невероятных Людей понесло убытки в несколько тысяч золотых. Видя, насколько это было эффективно, Жаждущие Крови Клинки выложили такие же объявления о вознаграждениях на форуме каждого города.


Не Ян быстро выпустил объявление в чат Племени Невероятных Людей, скрыв свою личность, отправляясь на прокачку.


Даже Племя Невероятных Людей не могло справиться с преследованием таким количеством обычных игроков!


Не Ян также открыл объявление о награде, которую он обещал за головы Жаждущих Крови Клинков, для публики.


Две гильдии вступили в войну на истощение, так как золото вытекало, как вода, и она должна была показать, какая из сторон сможет продержаться дольше оппонента.


Не Ян не знал, могут ли финансы Племени Невероятных Людей долго поддерживать эту войну. Вся гильдия нервно приступила к работе, готовясь к любым опасностям, которые могут возникнуть.


Все игроки в Виридийской Империи почувствовали запах денег в воздухе. На форумах было полно дискуссий о конфликте.


 - Я думаю, что Жаждущие Крови Клинки взялись за этот гамбит только потому, что они хотят вернуть лицо, которое было утрачено после того, что совершило Племя Невероятных Людей в Городе Глори.


 - Как вы думаете, ко победит?


 - Я не знаю. Но если мне нужно было бы выбрать сторону, я бы пошел за игроками Жаждущих Крови Клинков. Я не хочу противостоять Племени Невероятных Людей. Я слышал, что все они безжалостны. Одного слова, брошенного в их чате гильдии, будет достаточно, чтобы собрались тысячи игроков. Такое единство гильдии слишком устрашающее.


 - Сложно сказать. Жаждущие Крови Клинки действительно богаты. У них уже есть шесть крепостей, три из которых уже функционируют, а три остальных находятся на стадии строительства. Я слышал, что Финансовая Группа Век дала им кучу денег. Не говоря уже о том, что у них практически нет соперников в Городе Глори. Поэтому они растут без каких либо препятствий. У каждого из их членов много золота. Если сравнивать ресурсы, Племя Невероятных Людей не обязательно сможет тягаться с Жаждущими Крови Клинками.


* * *


В этих многочисленных обсуждениях были достигнуты два консенсуса. Во-первых, если бы этот конфликт продолжался более 20 дней, Племя Невероятных Людей и Жаждущие Крови Клинки должны были бы лично принять в нем участие. Во-вторых, Жаждущие Крови Клинки планировали довести эту битву против Племени Невероятных Людей до самого конца!


Какая сторона сдастся первой?


Некоторое время над этим размышлял и Не Ян. Если этот конфликт продлится несколько дней, у него не останется другого выбора, кроме как подготовить несколько контрмер для субсидирования таких расходов, как расширение источника финансирования Племени Невероятных Людей, приобретение нескольких крепостей и расширение его бизнеса.


В то время, как Не Ян занимался некоторыми административными делами в аукционном доме, он получил сообщение от Яо Яо. Прочитав его, он бросился к восточному входу Калора.


* * *


Восточный вход Калора.


Это была широкая открытая улица со складскими помещениями с обеих сторон. Здесь были всевозможные магазины, продающие большое количество предметов, таких как зелья, снаряжения и т.д. Количество людей, которые проходили через восточный  вход, было многочисленным, они входили и выходили через них непрерывным потоком.


Здесь собралось пять молодых людей. Было четыре парня и девушка. Одним из них был Лю Руи. В настоящее время они болтали, стоя в ожидании. Лю Руи был Аркан Магом 42-го уровня под ником Скай Пиасэ. Что касается остальных, то один был 43-го уровня, двое 44-го уровня, а последний вообще 45-го. Они считались одними из самых сильных среди обычных игроков. Это были два Воина, Один Священник и два Мага. Все их снаряжение было 40-го уровня Золотого ранга. Конечно, ни один из ни не носил полные сеты.


 - Боже мой, Скай Пиасэ, твоя девушка просто невероятно самоуверенна. Она заставляет нас ждать так долго! - воскликнул молодой человек, похожий на головореза. Его звали Скай Пивот. Он и ЛюРуи встретились в баре. Он был одним из тех, кто допоздна бродил по улицам.


 - Какого уровня твоя подружка? - спросила невысокая девушка из группы. Ее лицо было красивым, но она была низенькой и пухленькой, что создавало странный контраст. Ее ником был - Хевенли Силк.


 - Я думаю, что она примерно 35-го уровня. Ее друг тоже 30-го уровня, - ответил Лю Руи. Из того, что он помнил, навыки Се Яо были не слишком плохими, но по сравнению с элитой Победоносного Возвращения, подобного было совершенно недостаточно. В конце концов, он попал в топ-100 игроков Победоносного Возвращения! Эта позиция была для него огромным источником гордости, он очень любил этим похвастаться. Среди его одноклассников не было никого лучше, чем он!


 - Такие низкие? Не приглашай подобный мусор в следующий раз! Все, что они могут делать, это сидеть и сосать опыт, как пиявки. Если бы ты не просил нас, мы бы даже не удосужились взять ее с собой. Не говоря уже о том, что не позволили бы ей приглашать другого парня, - с большой досадой сказал Скай Пивот.


 - Се Яо - моя девушка. Если ее присутствие замедлит прокачивание, я устрою вам быстрое в следующий раз. Что касается парня, которого она пригласила, мы можем придумать, как нам избавиться от него, - сказал Лю Руи. Он не знал, кого пригласила Се Яо, но поскольку это был парень, им не нужно было быть слишком гостеприимными.


 - Все в порядке, мы все это делаем для тебя. В противном случае мы не собирались бы их проводить, - глаза Скай Пивота загорелись, он притворился, что пошел на компромисс, услышав слова Лю Руи.


 - Понятно, спасибо, Седьмой Брат, - сказал Лю Руи ленивым голосом.


Группа ждала долгое время. Когда они снова собирались разразиться проклятиями, то увидели, что издалека к ним идет Се Яо.


Се Яо носила белые одежды и держала в руке лазурный посох. Она была красива и элегантна, напоминая богиню, которая спустилась с Небес на землю. В ней не было ни малейшей горделивости. Все игроки на улицах остановились, чтобы посмотреть на нее. Когда их взгляды упали на ее лицо, было трудно отвести глаза.


Скай Пивот и другие ребята почувствовали, что их дыхание оборвалось. Се Яо распространяла вокруг себя ауру благородства. Даже сердца таких людей, как они, которые видели свою долю красавиц, были затронуты. Они внутренне пробормотали: "Будь я проклят... Удача этого парня с девушками не так уж и плоха".


Одна лишь Хевенли Силк почувствовала волну ревности, увидев высокую и прекрасную Се Яо. Перед этой ослепительной красавицей, она сразу почувствовала, что ее собственное сияние потускнело. Ей казалось, что она подобна светлячку, который не мог сравниться с сиянием полной луны, или щебню в противовес изящному нефриту.


Видя, как к ним идет Се Яо, Лю Руи радостно подался вперед и поздоровался:


 - Яо Яо, ты здесь!


Когда же он посмотрел на ее уровень, юноша просто застыл. Он протер свои глаза и снова проверил, чтобы убедиться, что они его не обманывают. Она была 47-го уровня!


В этот момент в сердце Лю Руи появились эмоции, плохо поддающиеся описанию. Он почувствовал себя неполноценным и опозоренным перед ней. Раньше он хвастался перед Се Яо, говоря, что поможет ей прокачаться. Но, глядя на сложившуюся ситуацию, так ли это?


Глядя на снаряжение Се Яо, стало ясно, что она одета в полный комплект Сияющей Самсары, высшего 45-го уровня Золотого ранга. Даже самый сильный Святой Маг в Победоносном Возвращении, Фреш Фиш, собрал только три предмета из этого набора, что наглядно свидетельствовало о его редкости!


В этот момент Скай Пивот и другие также заметили уровень и снаряжение Се Яо. Они были ошеломлены.


"Какого черта?! 47-й уровень с полным Сетом Сияющей Самсары! Откуда взялась эта мощная девушка?!"


Скай Пивот резко повернулся к Лю Руи и спросил немного хриплым голосом:


 - Она и есть Яо Яо? Та, о которой ты говорил, чтобы мы помогли ей прокачаться?!


Он уже про себя во всю сыпал проклятиями. Какого черта этот придурок Лю Руи такой тупой?! Игрок 47-го уровня в полном Сете Сияющей Самсары был просто неприступным существом! Даже если бы их оценили по самой щедрой оценке, они по-прежнему не могли сравниться с ней. И всего лишь минуту назад они называли ее мусором, который мог быть лишь никчемной пиявкой?
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Глава 324. Полное затмение



 - Яо Яо... т-т-ты... Когда ты успела достигнуть 47-го уровня? - спросил Лю Руи, практически умирая от смущения. Он весь день хвастался Се Яо о том, что он достиг 42-го уровня, и хотел взять ее с собой, и все это только для того, чтобы узнать, что она на самом деле достигла 47-го уровня и носила полный комплект Сета Сияющей Самсары. Он почувствовал себя шутом. Он хотел вырыть яму и зарыться в нее с головой.


 - Я уже неделю на 47-м уровне. Я была занята выполнением квеста под названием Благословение Карси, поэтому у меня не было времени заниматься подъемом уровня, - ответила Се Яо. Ее холодное и равнодушное выражение лица заставило Лю Руи ощутить беспокойство. В его сердце появилось сильное чувство неполноценности. Он мог согласиться на поражение Не Яном, поскольку там была настоящая конкурентная борьба. Но теперь его полностью затмила Се Яо с точки зрения уровня и снаряжения! Он даже не мог сравниться с девушкой! Как он мог так потерять лицо?


Скай Пивот и его группа были в восторге, когда Се Яо упоминало о Благословении Карси. Это была невероятно сложная цепочка квестов. Даже их самый сильный Святой Маг, Фреш Фиш, не смог закончить первую часть!


Просто получение квалификации для попытки прохождения этого квеста было невыполнимой задачей для подавляющего большинства игроков.


 - Черт побери, какая могущественная девушка! Она на самом деле проходит задания квеста Благословения Карси! - Скай Пивот немного сдержался. Очень вероятно, что такой опытный игрок обладает столь же сильной поддержкой. Он не хотел случайно раздразнить медведя.


Остальные тоже отступили в сторону. Лю Руи сказал им, что Се Яо была его женщиной. Но как бы они на ее не смотрели, она совершенно не была похожа на его девушка.


 - Яо Яо, я не думал, что твой уровень настолько высок. Я...


 - Мы не настолько близки. Пожалуйста, зови меня Се Яо, - перебила его девушка.


 - Но наши семьи - давние друзья. Мы выросли вместе! Наши родители и бабушки с дедушками хотят видеть нас вместе... - Лю Руи пытался повлиять на Се Яо под другим углом.


 - Ты не прав. Моя семья никогда не выражала таких пожеланий, - сердито осудила его Се Яо. Она ненавидела то, что Лю Руи пытался разыграть семейный козырь.


Увидев отвращение на лице Се Яо, Лю Руи не осмелился сказать больше ничего из-за страха рассердить ее еще сильнее.


В это время Скай Пивот и другие заметили эмблему гильдии на груди Се Яо. Это была эмблема Племени Невероятных Людей!


В их сознании Победоносное Возвращение не соответствовало Племени Невероятных Людей. Они всегда испытывали чувство неполноценности, когда сталкивались с игроками Племени Невероятных Людей. Сколько раз Победоносное Возвращение терпело поражение от рук Племени Невероятных Людей? Они потеряли всякое чувство уверенности.


 - Значит, она член Племени Невероятных Людей? Мне просто интересно, какая гильдия может приобрести такого сильного игрока, - пробормотал Скай Пивот.


 - Разве ты не сказал, что собираешься меня прокачать? Мой друг придет сюда в любую минуту, - Се Яо посмотрела на Лю Руи, который больше не осмеливался встречаться с ней взглядами.


Глаза Лю Руи сверкнули слезами горечи. Он был на грани гневной истерики из-за унижения, которое он испытал. Се Яо заставила его потерять лицо. Но, подумав об этом теперь, его выражение стало еще более угрюмым. Его семья была далеко не сравнима с ее. Ему было невозможно принять какие-либо меры против нее. Хотя его отец был акционером Финансовой Группы Липин Драгон, самым крупным акционером был дед Се Яо по материнской линии. В то же время она также была акционером Финансовой Группы Чжэн Ронг. Не следует недооценивать влияния и семье ее отца. Что касается фона, статуса и богатства, он был намного ниже ее. Это также стало причиной того, что он все время пытался ухаживать за Се Яо.


Не только усилия Лю Руи оказались бесплодными, но и Се Яо тоже была сыта по горло его выходками. Она прибегла к этой тактике только потому, что он не понимал ее намеков.


Неужели после сегодняшних событий Лю Руи сможет сохранить лицо, чтобы продолжать приставать к ней?


 - Маленький Руи, она просто сука. Что из того, что ее уровень высок? Почему мы должны беспокоиться о ней? - ухмыльнулась Хевенли Силк. Она была невероятно завистливой. Являлось ли это фоном, внешностью или темпераментом, она во всем уступала Се Яо. Это было похоже на сравнение куска шлака с алмазом.


Се Яо нежно рассмеялась. Лучший способ противостоять такому типу людей - это игнорировать само их существование. Тем не менее, она не чувствовала себя комфортно. Скай Пивот пристально смотрел на нее, совсем не заботясь о том, чтобы замаскировать свой извращенный взгляд в глазах.


 - У нее неплохая фигурка, - сказал Скай Пивот Лю Руи. В его голове всплыли злые мысли. Поскольку этот ребенок знает ее в реальной жизни....


Лю Руи безостановочно ерзал. Его предыдущие хорошие отношения с Се Яо исчезли, и два стоящих рядом с ним человека только ухудшали ситуацию.


Лю Руи сердито посмотрел на Хевенли Силк, но вот Скай Пивота он немного боялся.


Яо Яо посмотрела вдаль. Не Ян прибыл и в настоящее время был на подходе.


 - Яо Яо, я здесь. Для чего я был тебе нужен? - Не Ян поприветствовал девушку, а затем посмотрел на нескольких игроков рядом с ней. Его брови слегка задрожали, когда он узнал Скай Пиасэ.


"Это Лю Руи!"


Он не ожидал столкнуться здесь со своим старым врагом.


Лю Руи выглядел совершенно иначе, чем его реальное "Я". Но Чжай Хао часто бросал ему вызов в PvP матчах в прошлой жизни Не Яна. Таким образом Не Ян видел его пару раз раньше и помнил его внешность.


Лю Руи украл у него Се Яо в прошлой жизни! Даже если бы он был сожжен дотла, Не Ян все равно его бы узнал!


"Почему Лю Руи здесь? Почему с ним Яо Яо? Они знают друг друга?" - в его сердце всплыло сомнение. Сцена из прошлой жизни мелькнула перед его глазами. Когда он смотрел на спину Яо Яо, ее силуэт и образ Се Яо начали сливаться. - "Может ли Яо Яо быть Се Яо?"


Эта мысль затянулась петлей на шее Не Яна. Он ярко вспомнил свой прошлый опыт с Яо Яо.


Он встретил Яо Яо через друга. Но не думал, что она была кем-то, с кем он уже был знаком в реальной жизни. Его друг тоже никогда не упоминал ничего о ее реальной личности.


На предыдущем графике Яо Яо сказала. что она была из Лунцзяна (1), который находился на расстоянии более 1000 миль от того места, где он жил в Хуахае. Поэтому они никогда не встречались. Если Яо Яо была Се Яо, почему она притворялась кем-то другим?


Се Яо и Яо Яо имели схожее телосложение. Но из-за наличия шифратора (2) в Conviction, сложно было сказать, похожи они или нет.


Он встретил Яо Яо в Conviction после окончания средней школы. В то время он потерял все контакты с Се Яо, за исключением случайных воссоединений, где он осмеливался только украдкой бросать на нее взгляды издалека. В то время Не Ян был подавленным, развратным и испорченным. Несмотря на то, что Се Яо позвонила ему однажды, он только лишь произнес несколько слов, прежде чем повесить трубку. Он не хотел, чтобы девушка увидела его в таком состоянии, потому что его грязное "Я" осквернило бы богиню из его мечты. Он хотел сохранить несколько хороших воспоминаний, которые они делили вмести.


Когда он познакомился с Яо Яо в игре. его беспокойство было похоже на нежный луч солнечного света, который принес немного тепла в его мрачную жизнь. Однако его сердце уже принадлежало Се Яо. Он вспомнил время, когда был пойман в ловушку с Яо Яо в секретной комнате. Ее прекрасное обнаженное тело было глубоко выгравировано в его разуме. Память о той ночи была чем-то, что он никогда не смог бы забыть. Если Се Яо и Яо Яо действительно были одним и тем же человеком...


Тогда почему Се Яо...


Ум Не Яна был в полнейшем замешательстве.


У него не было доказательств, чтобы подтвердить это откровение. Он мог только попытаться найти истину позднее. Он остановился на мгновение, прежде чем подойти к группе Яо Яо и Лю Руи.


Поскольку его внешность была иной в Conviction, Лю Руи, скорее всего, не узнал его.


Глаза Не Яна сузились. Было ли это в реальной жизни или в игре, он хотел сокрушить Лю Руи, заставив его пасть к своим ногам.


Группа Лю Руи повернулась, когда они услышали голос Не Яна, после чего их взгляды сразу стали вялыми.


Этот игрок совершенно точно был Пламенем Нирваны!


Кто в Калоре не смотрел видео Не Яна? Почти все знали его внешность. Группа Лю Руи не стала исключением! Им стало трудно даже глотать. Кто такой Пламя Нирваны? Это было существо, которое безраздельно царствовало в Калоре! Даже лидер гильдии Победоносного Возвращения не имел другого выбора, кроме как отойти в сторону!


"Твою мать! Почему наша удача так плоха сегодня? Почем нам пришлось столкнуться с таким благочестивым существом?" - Лю Руи, Скай Пивот и другие с тревогой переглянулись


Не Ян в настоящее время только достиг 30-го уровня, но чтобы у них была возможность взять на прокачку? Это была шутка века!


С нынешнем снаряжением Не Яна, он мог отправить их всех на кладбище единственным ударом. Короткий меч, светящийся темным пламенем, был привязан к его талии и выглядел особенно пугающим. Даже если он был всего лишь 30-го уровня, он был непревзойденным!


Группа Лю Руи вспомнила слова, которые они говорили до того, как Яо Яо и Не Ян прибыли. Глядя на вещи с нынешней точки зрения, это было просто смешно! Кто же был мусором? Они сами, конечно же!


Лю Руи молча смотрел на Не Яна. Он никогда не ожидал, что человек с 30-м уровнем, которого пригласила Яо Яо, на самом деле был Пламенем Нирваны!


 - Чего мы тут стоим? Уходим! - закричал Скай Пивот. Они просто продолжали терять лицо, оставаясь здесь. Взять эту парочку с собой для прокачки? Ну и шуточка! Один из них был Святым Магом 47-го уровня с полным Сетом Сияющей Самсары, а другой был лидером гильдии Племя Невероятных Людей!


Только теперь Лю Руи понял, что сказала ему Се Яо. Он должен удалить любое представление, которое он все еще удерживал в голове, мечтая о том, чтобы на ней жениться!


Так называемое превосходство Лю Руи было ничем иным, как отбросами! Он был сбит Не Яном одним ударом в реальной жизни во время спарринга. Он даже не мог конкурировать с Се Яо в игре. Каждый человек вокруг нее был гораздо более выдающимся, чем он!


Лю Руи погрузился в оцепенение, когда глубокое чувство неудачи охватило его.


Скай Пивот и другие почувствовали горький привкус во рту, когда они ушли.


Лю Руи яростно посмотрел на Не Яна, прежде чем уйти.


Любые слова в этот момент были бы потрачены впустую.


Не Ян был немного ошеломлен:


 - А что вообще произошло? Почему они решили уйти сразу после моего прихода?


Не зная о том, что только что произошло между Лю Руи и Се Яо, Не Ян был полностью озадачен.


 - Просто кучка раздражающих мух. Не обращай на них внимания, - ответила Се Яо. Когда она смотрела на Не Яна, ее щеки покраснели от воспоминания о ее видеозвонке ему.


Не Ян кивнул. Его глаза мерцали от намерения убийства, когда он смотрел в спину Лю Руи.


_______________________________________


1. Уезд Лунцзя́н (кит. упр. 龙江县, пиньинь: Lóngjiāng xiàn) — уезд городского округа Цицикар провинции Хэйлунцзян (КНР). Название района происходит от названия провинции Хэйлунцзян.


2. Речь идет об изменении внешности при входе в игру и создании своего аватара.
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Глава 325. Объявление войны



Лю Руи был человеком, который мстил даже за небольшое попрание своей гордости. Не Ян уже посеял семена ненависти во время их спарринга. Кто знал, когда этот парень попытается урегулировать счет? Если бы эта угроза не была полностью устранена, Не Ян бы не знал спокойствия. При недавнем пересмотре закона, любой человек, связанный с убийством гражданского, будет привлечен к ответственности, в том числе и вдохновитель. Никто не мог избежать наказания! Благодаря продвижению спутниковых технологий расследование убийства было проще, чем когда-либо!


Именно поэтому за последние несколько десятилетий уровень преступности резко снизился.


Не Ян осмелился убить Цао Сю в прошлой жизни только потому, что был готов умереть сам.


Не Ян должен был тщательно продумать свои способы борьбы с Лю Руи, оставаясь в рамках закона. То, что успокаивало его, было то, что Се Яо, вероятно, не свяжет в этой жизни свою судьбу с Лю Руи. Он постоянно продвигался вперед. При таком темпе она рано или поздно станет его девушкой.


Не Ян отправил Гу Хуаю заказ:


 - Проследи за игроком под ником Скай Пиасэ из Победоносного Возвращения. Пошли Сотню Воров, чтобы позаботиться о нем. Я хочу, чтобы он вернулся к нулевому уровню. Я хочу чтобы его отправляли на кладбище каждый раз, когда он будет покидать город!


Возможно, это было связано с влиянием его отца, но Не Ян всегда обладал пламенным темпераментом. Если он считал что-то своим, то больше никто не имел права дотронуться до этого, особенно если это была его женщина! Отец Не в молодости был армейским хулиганом, который попадался во всевозможные авантюры. Только после встречи с мамой Не он смягчился. Но этот непоседливый характер был передан Не Яну. Как говорится: "Дракон порождает дракона, а феникс порождает феникса".


Не Ян прекрасно знал, что он был мелочным и эгоистичным. Он никогда не утверждал, что был хорошим человеком. Он верил в правило - глаз за глаз. Вся проповедь о подставлении другой щеки была полнейшей глупостью!


 - Понял! Я сейчас же распоряжусь! - кивнул Гу Хуай. Это был первый раз, когда Не Ян давал ему такое задание. Этот парень, Скай Пиасэ, должно быть, сделал нечто ужасное, чтобы так сильно рассердить Не Яна.


Гу Хуай, естественно, понимал темперамент Не Яна. Его брат был просто ужасен, когда его провоцировали.


Разведчики Племени Невероятных Людей быстро выследили Лю Руи и его группу после того, как он передал указания Не Яна. Как только они вышли из города, сразу же попали в засаду отряда Воров. Всего было отправлено десять высококвалифицированных Воров, три из которых были предназначены специально для Лю Руи!


Когда взгляд Не Яна упал на Яо Яо, он внезапно почувствовал, что образ Се Яо был очень на нее похож!


Как замечательно было бы, если бы Се Яо и Яо Яо были одним человеком! Не Ян почувствовал, что его сердце бешено заколотилось, когда в его сознании всплыли несколько соблазнительных сцен. Он решил узнать правду несмотря ни на что!


Только сейчас Яо Яо заметила объявление на странице гильдии. Она повернулась к Не Яну и спросила:


 - Мы будем сражаться с Жаждущими Крови Клинками?


 - Да, - кивнул Не Ян. - Но эта война отличается от того, что было раньше. Победа будет решаться тем, у кого более глубокие карманы, и я боюсь, что мы будем теми, кто рухнет первыми. У них есть поддержка Финансовой Группы Век.


Племя Невероятных Людей в настоящее время теряет золото просто с катастрофической скоростью. Между тем, за то время, что ему потребовалось на то, чтобы добраться из Центрального Аукционного Дома к Яо Яо, погибло более 2000 игроков Племени Невероятных Людей, которые попали в засаду в пустыне. Однако эти игроки просто не могли прекратить выходить на прокачку уровня, в противном случае потери будут еще большими!


Племя Невероятных Людей не могло допустить, чтобы Жаждущие Крови Клинки просто действовали по своему усмотрению. Дать им почувствовать вкус собственного лекарства был, несомненно, лучшим способом возмездия.


Это было соревнование кошельков! Какая из сторон рухнет первой?


Более 16 000 игроков приняли задание с вознаграждением, выпущенное Не Яном. Все они отправились в город Глори. Он не знал, каких успехов они достигнут. Но, учитывая их навыки, они наверняка убьют немало игроков Жаждущих Крови Клинков. Не Ян беспокоился только о том, что делать, когда придется все им оплатить.


Помимо этой награды, Не Яну также приходилось оказывать денежную поддержку павшим членами гильдии. Если бы он этого не делал, они были бы просто раздавлены свалившейся на них ношей.


Племя Невероятных Людей просто не имело времени передохнуть. После урегулирования одного конфликта, сразу же возникал следующий!


Племя Невероятных Людей оказалось на пороге финансового кризиса. Но они не могли позволить себе отступить. Даже если это означало банкротство. Они абсолютно точно не могли первыми выбросить белый флаг, чтобы не оказаться в опасной ситуации, когда они будут окружены врагами со всех сторон.


В этот момент на форумах появилось новое сообщение от Жаждущих Крови Клинков.


 - Племя Невероятных Людей, вы не осмеливаетесь сражаться?


Ниже было еще больше провокаций, за которыми последовало объявление войны от Безумного Кровожадного Клинка.


 - Пусть все будут свидетелями моих слов. Тот, кто первым удалит свое уведомление о наградах, является внуком другого! Безумный Разбойник, у тебя есть кишки? Количество убийств: 2 382.


Это была провокация от Жаждущих Крови Клинков! Прошло всего два часа с тех пор, как они выпустили уведомление о награде за головы!


В течение нескольких секунд после этого сообщения, чат гильдии Племя Невероятных Людей наполнился яростью:


- Трахните этих ублюдков! Если они хотят драки, мы дадим им бой! Кто, черт возьми, их боится?! Мы выстояли против Лазурного Падающего Неба, Беспрепятственных, Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения! Они желают пополнить этот список?!


 - Босс, мы их не боимся! Будем пробивать дорогу в Город Глори!


 - Стоимость телепорта в Город Глори составляет 1 золотой. Мы просто увеличим нагрузку на гильдию. Не говоря уже о том, что Город Глори - это территория Жаждущих Крови Клинков. В их гильдии более 100 000 игроков. А если учесть их гильдейские филиалы, то у них наберется как минимум 400 000 игроков! Вы до сих пор считаете, что их легко будет выкосить? Мы будем полностью перебиты! Послушайте, что скажет Босс!


 - Босс, разве это не битва, которая решится большим количеством золота, которое можно пустить в ход? У нас так много братьев в гильдии, чего нам бояться? Давайте просто соберем золото со всех! Мы истощим свою казны до последнего медяка! У меня есть 3 золотых!


 - У меня 2 золотых!


 - У меня тоже 2 золотых!


 - Гильдия потратила на нас так много денег. Пришло время нам принести пользу!


* * *


Один игрок за другим подхватывали эту идею, все больше разжигая эмоции каждого. Вскоре целая гильдия уже хотела пожертвовать свое добро по этой причине.


Увидев горячую поддержку в чате, Се Яо посмотрела на Не Яна. Что именно сделало его настолько харизматичным? Так много игроков готовы были вывернуть свои карманы без малейшего колебания ради гильдии. Несмотря на то, что у Племени Невероятных Людей было некоторое количество эгоистичных игроков, те, кто смотрел на ситуацию без поднятого большого пальца, но они были незначительным меньшинством.


Не Ян посмотрел на чат гильдии. Каждый игрок крепко держал спину! Чего ему было бояться? Даже если Жаждущие Крови Клинки были в 10 раз больше, могли ли они похвастаться такой солидарностью и единодушием? Нет, конечно, нет! Чувство товарищества в Племени Невероятных Людей было сформировано благодаря бесчисленным битвам. Сталкиваясь с одним кризисом за другим, они и стали более едиными! Они не были такой гильдией, как Жаждущие Крови Клинки, которые расширялись без каких-либо даже малейших трудностей.


Это упорство позволяло Племени невероятных Людей становиться крепче с каждой войной!


Станут ли обычные игроки Жаждущих Крови Клинков действовать так смело, как братья из Племени Невероятных Людей, столкнувшись с подобной ситуацией? Ответ был однозначным - НЕТ! Они побегут, как крысы!


Глаза Не Яна начали сиять, когда он стал свидетелем такой страстной реакцией игроков. Он сделал глубокий вдох, чтобы успокоиться.


 - Какого черта? Я отрываю взгляд от чата на секунду, а вы, ребята, уже проводите какие-то гонки пожертвований. Вы планируете помощь в результате стихийных бедствий? Разве вы не ставите телегу впереди лошади? - в шутливой манере стал ругаться Не Ян.


 - Босс! Ты здесь!


 - Босс, Жаждущие Крови Клинки зашли слишком далеко! Мы соберем золото и посмотрим, кто продержится дольше!


Члены гильдии были взволнованы, когда Не Ян показал себя.


 - Мы получаем поддержку от Финансовой Группы Липин Драгон каждые несколько дней. Так же я могу добыть несколько сотен тысяч золота. Отложите свое золото сейчас. Если мы действительно не сможем больше держаться, я не стану вас останавливать, ребята, - сказал Не Ян. Он понятия не имел, сколько золотых в резерве имели Жаждущие Крови Клинки.


 - Вау, Босс настолько богат! - откровение Не Яна их потрясло. Несмотря на то, что Финансовая Группа вложила в них много золота, большая часть была потрачена на предоставление маунтов. Они считали, что было бы впечатляюще, если бы он смог получить даже 50 000 золотых. Кто же знал, что у него на самом деле накопилось столько золота!


По правде говоря, у Не Яна на самом деле не было так много золота. Тем не менее, его аукционные дома, Магазин Зелий Звёздного Неба и другие предприятия ежедневно приносили много золота. За короткий промежуток времени он мог бы собрать вместе некоторое количество. Если бы он добавил к этому поддержку Финансовой Группы, он едва бы смог продержаться.


Не Ян сделала некоторые расчеты. 20 000-30 000 золота, которые он получал каждый день, было недостаточно. Он мог продать один или два земельных участка. Однако это была крайняя мера, поскольку их ценность в будущем лишь повысится.


Если не возникнет абсолютной необходимости, Не Ян не желал прикасаться к золоту членов своей гильдии. В конце концов, свои 1-2 золота они зарабатывали потом и кровью! В случае, если что-то случится, у них не останется никаких средств для экстренной помощи!


Не Ян размышлял над тем, как быстро заработать золота. Лучше всего было бы захватить больше крепостей.


Видя беспомощное выражение лица Не Яна, Яо Яо закусила губу. Только она могла помочь ему в такое время! Она отправила сообщение Юй Жуи!


Через некоторое время Не Ян получил сообщение от взволнованного Гу Хуая:


 - Финансовая Группа Липин Драгон согласилась предоставить нам 100 000 золотых, чтобы поддержать нас в эти трудные времена!


Не Ян моргнул. Как Финансовая Группа смогла среагировать практически мгновенно после того, как они столкнулись с проблемой? Он бросил скептический взгляд на Яо Яо рядом с собой. Его подозрения о том, что она на самом деле и есть Се Яо, только росла. Все признаки указывали на то, что это так, и многие необъяснимые события внезапно обретали смысл!


 - Отправь мою благодарность руководителю Финансовой Группе Липин Драгон.


 - Я уже передал ее, - ответил Гу Хуай.


Эти 100 000 золота не могли прийти в лучшее время. Не Ян почувствовал себя уверенным в победе в этом сражении с Жаждущими Крови Клинками!
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Глава 326. Беспрецедентное единство



 - Как мы должны отреагировать на Безумного Клинка? - спросил Гу Хуай. Если бы они не отреагировали на этот пост, подобное означало бы лишь то, что Племя Невероятных Людей покорно принимает это унижение. Несмотря ни на что, они не могли отступить!


 - Все нормально. Я сделаю все сам, - Не Ян открыл форумы и подготовил ответ на сообщение Безумного Кровожадного Клинка.


 - Хорошо, - Гу Хуай кивнул, затем сосредоточился на другом важном вопросе. После убийства некоторых членов Жаждущих Крови Клинков игроки прибыли, чтобы получить обещанную награду. Он начал раздавать награды согласно критериям, описанным Не Яном.


Когда Не Ян открыл форумы, игроки из Жаждущих Крови Клинков все еще продолжали насмехаться над Племенем Невероятных Людей. Они явно надеялись подтолкнуть своего врага к необдуманным действиям.


Честно говоря, подобное вмешательство не было необходимым. Когда Жаждущие Крови Клинки объявили Племени Невероятных Людей, оно, естественно, примет их вызов.


Не Ян написал ответ на сообщение Безумного Клинка.


 - Лазурное Падающее Небо, Беспрепятственные, Сияющее Тайное Пламя, Победоносное Возвращение... Племя Невероятных Людей никогда никого не боялось. Нынешняя ситуация не станет исключением. Зачем ходить вокруг да около, чтобы объявить войну? Мы пронесемся сквозь Город Глори и скрестим мечи с Жаждущими Крови Клинками!


Безумный Разбойник ответил! На форумах вспыхнуло волнение. После прочтения ответа многие игроки были глубоко тронуты. Пламя Нирваны был также властен, как и прежде!


Когда ответ Не Яна был передан в чате гильдии, боевой дух игроков Племени Невероятных Людей загорелся с новой силе, и они взревели, выказывая ярую поддержку.


 - Пройдите через Город Глори! Скрестите мечи с Жаждущими Крови Клинками!


 - Трахните этих сучьих ублюдков из Жаждущих Крови Клинков!


* * *


Под заявлением Не Яна также было число.


Количество убийств среди Жаждущих Крови Клинков: 1 563.


Уведомление о наградах от Племени Невероятных людей было выставлено через час после того, как это сделали Жаждущие Крови Клинки, поэтому то, что количество убитых было ниже, не было чем-то странным. Тем не менее. оно росло с ужасающей скоростью!


Конечно, победитель определялся не тем, чье число убийств будет выше, а скорее - кто сможет продержаться до самого конца!


Никто не знал о богатстве Жаждущих Крови Клинков. Племя Невероятных Людей могли сражаться только своими силами!


Всего за короткий час Не Яну уже пришлось выплатить более 3000 золотых.


Зная, что гильдия столкнулась с финансовым кризисом, игроки из Племени Невероятных Людей, попавшие в засаду и убитые, отказались принять любую форму компенсации.


В то время Паладин Элегии появился в чате гильдии:


 - Ищу желающих сформировать большую группу по фарму золота на карте 40-го уровня. Мы собираемся прочесать карту 40-го уровня, собирая золотые лавины!


Золотодобывающая группа! Гильдию словно пронзило одно и то же озарение.


 - Создаю золотодобывающую группу 35-го уровня!


 - Формирую золотодобывающую группу 40-го уровня!


 - Тос Джерки, где ты? Поторопись к области телепортации Калора!


 - Лю Шу, давай соберемся на южном входе Калора!


...


Чат был затоплен сообщениями от игроков, желающих сформировать группы по фарму золота. Одна команда за другой отошла от Калора и отправилась на подходящие для этого карты. Хотя прирост опыта был жалким, расходы на расходные материалы были сведены к минимуму, а показатель падения как денег, так и предметов был приличным. Вся полученная добыча будет передана в гильдию!


Как элитные игроки, они обычно презирали такую работу. Но сейчас, когда гильдия столкнулась с огромным кризисом, все старались изо всех сил. 


Не Ян был глубоко тронут действиями этих членов гильдии.


 - Спасибо вам всем, - сказал Не Ян в чате гильдии. Пока Племя Невероятных Людей имело таких преданных игроков, оно никогда не падет! 


  - Босс, вы относитесь к нам, как к посторонним. Мы же семья. Мы поднимаемся и падаем вместе! Когда гильдия находится в беде, это естественно, что каждый может разделить с ней это бремя! - ответил Паладин Элегии. Его слова быстро поддержались другими в чате.


 - Элегия говорит правильно! Босс, не волнуйся! Когда мы все вместе работаем, Жаждущим Крови Клинкам остается только бежать с поджатыми между ног хвостами! Давайте посмотрим, какая сторона падет первой!


Точки телепортации по всему Калору постоянно освещался, когда команды из 20 игроков уходили во всех направлениях. Все они горели решительностью и нисколько не сомневались в своих действиях.


Остальная часть Калора была поражена этим видом.


 - Что делает Племя Невероятных Людей?


 - Я слышал от друга, что игроки Племени Невероятных Людей формируют золотодобывающие группы для поддержки гильдии. Они планируют увидеть развитие конфликта с Жаждущими Крови Клинками до самого конца! - объяснил другой игрок.


Увидев зашкаливающий боевой дух этих игроков, всем в голову пришла одна и та же мысль: не провоцируйте Племя Невероятных Людей! С такой решительностью было бы странно, если бы они не достигли победы.


60 000 игроков, зачищающие карты 40-го уровня, могут генерировать примерно 30 000 золотых в день. Это было число лишь выпадающих денег! Если же добавить к этому стоимость снаряжения, то число может даже удвоиться или утроиться! Но если возникнут непредвиденные проблемы, прибыль будет несколько меньше.


Одна золотодобывающая группа за другой выходили из Калора.


* * *


Возвращаемся в штаб гильдии Жаждущих Крови Клинков в Крепости Ред Ривер.


Безумный Кровожадный Клинок наблюдал за развитием ситуации в Калоре. Его взгляд был немного туманным. Он никак не мог ожидать, что игроки Племени Невероятных Людей предпримут такие действия. Безумный Клинок спрашивал себя, будут ли его игроки делать то же самое, столкнувшись с подобной ситуацией? Ответом было однозначное НЕТ!


Если бы он попросил своих игроков пожертвовать собой ради гильдии, то было бы уже впечатляюще, если бы он не восстали!


Когда Безумный Клинок посмотрел видео, на котором игроки Племени Невероятных Людей покидают Калор, он увидел, что они преисполнены боевым духом! Каждый из них нес решимость сражаться до конца. До конца Жаждущих Крови Клинков!


Как это сделал Пламя Нирваны?


Несмотря на то, что у Племени Невероятных Людей было только 60 000 игроков, Безумный Клинок стал мучительно осознавать их силу. Эта сила исходила не от количества, а от их непоколебимого единства! Кроме Племени Невероятных Людей можно ли было найти другую такую гильдию? Возможно, даже Корпорация Ангелов в Империи Сатрин не смогла бы подобным похвастаться.


Безумному Клинку не было необходимости беспокоиться о золоте благодаря поддержке Финансовой Группы Век. Однако, если все 60 000 игроков Племени Невероятных Людей будут фармить золото подобным образом, было бы действительно трудно сказать, кто победит.


У Безумного Кровожадного Клинка появилось смутное ощущение, что Жаждущие Крови Клинки не смогут проглотить Племя Невероятных Людей. У него все еще было два союзника. Если ситуация сложиться наихудшим образом, то он мог бы призвать в помощники Божественных Защитников и Альянс Магов.


В сердце Безумного Клинка появился намек на страх. Гильдия, подобная Племени Невероятных Людей Была просто слишком опасна. При таком единстве они смогли бы прорваться через все препятствия на своем пути. У них было жуткое сходство с гильдией Темного Героя во время их расцвета.


Гильдия Темного Героя пала. Ее славы больше не было. Тем не менее, нынешнее Племя Невероятных Людей было похоже на вновь возникшую гильдию Темного Героя!


Если бы Племени Невероятных Людей было позволено расти, в Виридийской Империи не осталось бы места для Жаждущих Крови Клинков!


Независимо от метода или цены, Племя Невероятных Людей было необходимо уничтожить!


Безумный Клинок Занялся работой.


* * *


В настоящее время было трудно определить, кто выйдет победителем из этой войны. Не Ян начал готовиться. Он внес некоторые коррективы в свои предприятия, зарабатывающие деньги, поднял арендную плату в своих магазинах. В последнее время бизнес процветает. Владельцы магазинов получили большую прибыль, так что для них будет естественно поделиться такой удачей.


Не Ян, поднимая арендную плату в своих магазинах, определенно расстроил некоторых торговцев. Однако они ничего не могли сделать. Калор и Нисод были его вотчиной. Он просто владел слишком большим количеством объектов, не говоря уже о том, что вся его недвижимость находилась в лучших районах. У него было полное господство на рыночном пространстве. Если бы он захотел забрать свои магазин, их потери были бы еще больше! Для того, чтобы продолжить зарабатывать деньги, у них не осталось выбора, кроме как уступить его требованиям.


Не Ян некоторое время беседовал с Яо Яо. Ец все равно пришлось заняться выполнением второй части квеста Благословение Карси. Начало квеста было не столько сложным, сколько утомительным. Пара разошлась, и Не Ян проверил свои расходные материалы. После проверки информации о персонаже, он заметил, что его Промежуточная Боевая Перевязка была всего в нескольких шагах от повышения уровня. Вор пошел покупать шелковую ткань.


Не Ян был намного более сдержан, когда покупал необходимые предметы, в отличие от предыдущих ситуаций, когда он выходил из аукционного дома с полными сумками. У него просто было слишком много расходов и не хватало золота.


Не Ян послал сообщение Тан Яо:


 - Хочешь помочь мне в выполнении квеста?


 - Конечно. Где ты?


 - Я иду к точке телепортации Калора.


Тан Яо быстро нагнал Не Яна.


 - Какого рода квест мы выполняем? - с любопытством поинтересовался Тан Яо.


Не Ян взглянул на Аркан Фею, плавающую рядом с Тан Яо, и спросил:


 - Твоя Аркан Фея еще не достигла 4-го уровня?


 - Нет, все еще не смогла. 4-й уровень слишком сложно получить. Полагаю, что это займет не менее месяца, - ответил Тан Яо.


 - В этом случае нам будет немного сложно, но все же вполне реально. Это довольно простой квест, который не займет много времени. Присоединяйся ко мне. Мы телепортируемся к Город Сою.


 - Это карта 60-го уровня, - удивился Тан Яо. Неужели Не Ян сошел с ума? Почему они отправляются в такое место, чтобы выполнить квест?


 - Все нормально. Просто следуй за мной. Я уже исследовал ее и обнаружил некоторые хорошие вещички на этой карте. Это будет короткое путешествие, - сказал Не Ян, двинувшись к точке телепортации.


Тан Яо быстро последовал за ним. С самого начала игры и до сих пор, разве Не Ян когда-нибудь лгал ему? Если его брат сказал, что все будет в порядке, значит все будет в порядке! Это была непоколебима вера, которая обуславливалась их братскими узами!


Не Ян снова и снова доказывал, что он заслуживает доверия, поэтому у Тан Яо не было причин сомневаться в нем.


Когда они вошли в точку телепорта, их перенесло с яркой вспышкой света. Перед ними появился заброшенный город с несколькими зданиями, разбросанными здесь и там. По мере того, как поднимался ветерок, весь город окутывался желтыми гранулами песка.


 - Пойдем, - сказал Не Ян, направляясь к довольно выделяющемуся зданию. Это был полуразрушенный глиняный дом, который сильно пострадал от погодных явлений. Он уже был на грани крушения.
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Глава 327. Свиток Скрученной Лозы



Не Ян и Тан Яо вошли в здание. Стены, которые были покрыты трещинами, выглядели так, словно могли рухнуть в любой момент. Множество NPC расположилось внутри. Все они были одеты в пустынную одежду с капюшонами, которые скрывали их лица. Они продавали разнообразные расходные и ремесленные материалы, многие из которых являлись местными деликатесами.


Не Ян провел Тан Яо мимо этих NPC в отдаленный угол в самом конце, где они и остановились перед потрепанной деревянной дверью. За ней оказался узкий подземный проход.


 - Пойдем, - сказал Не Ян, двигаясь вперед.


 - Куда мы идем? - спросил Тан Яо. Проход был таким темным, что он даже не видел своих ног. Он мог полагаться только на свои чувства, чтобы следовать за Не Яном.


 - Мы собираемся к одному NPC, чтобы купить несколько свитков, - ответил Не Ян. Его способность видеть в темноте значительно увеличилась благодаря Жемчужине Судьбы Императрицы Финас. Его зрачки сузились в вертикальные щели и стали испускать слабое синее свечение. Все вокруг для него стало таким же четким, как и при дневном свете.


 - Ой! Так мы просто покупаем свитки! - Тан Яо вздохнул с облегчением. Однако он не мог не задуматься о том, что этот NPC был чересчур скрытным. Без предварительного исследования это место было практически невозможно найти. Возможно, только один-два игрока могли случайно споткнуться о него.


Секретные NPC в изобилии встречались в Conviction. Их можно было найти в отдаленных местах в каждом городе и пригороде. Примером таких NPC можно было считать хозяина лавки Дрожащего Майло в Калоре или Мастера Свитков Давину, которую Не Ян и Тан Яо хотели посетить сейчас. Они часто продавали товары, которые было невозможно найти в обычных магазинах.


Мастер Свитков Давина была эксцентричной женщиной. Было множество слухов о ее проживании в этом пустынном городе. Но мало кто знал, что в действительности она живет ПОД городом! Ее темперамент был странным. Никто не хотел связываться с ней. Женщина ограничивала количество свитков, которые можно было у нее купить, до 10 в день. Если бы кто-то попытался купить больше. она бы выбросила их прочь, отчего можно было заработать плохое с ней отношение. Предметы, которые она продавала, были довольно редкими. Иногда появлялись удивительные предметы. Игроки часто часто могли получить множество хороших вещей в этом месте.


Двигаясь по проходу несколько минут, они увидели тусклый свет впереди.


 - Мы пришли, - сказал Не Ян. Его зрачки вернулись в норму, когда он вышел на свет. Вор осмотрелся вокруг и увидел небольшую комнату размером примерно 3 на 5 метров. Стены были уставлены полками, заполненными различным свитками, многие из которых были закончены только наполовину или совершенно пустыми. Стол и стул стояли в центре комнаты. В оставшемся пространстве могут разместиться максимум два или три человека. Свитка были хаотично разбросаны по полу.


За столом сидел человек в черных одеждах, которые полностью скрывали ее внешний вид. Все, что можно было определить, это то, что она была женщиной. Ее бледная белая рука держала тонкое пепельное перо. Она писала на куске пергамента, выводя всевозможные странные рунические узоры.


Ее похоронило под кучей свитков. Темная фигура была такой одинокой, как будто она была отрезана от остального мира.


 - Он продает свитки? - спросил Тан Яо. Он собирался сделать шаг вперед.


Не Ян быстро поднял руку и остановил его:


 - Подожди! Не двигайся!


Остановившись от предупреждения Не Яна, Тан Яо замер с парящей в воздухе на полпути к шагу ногой.


Не Ян наклонился и начал собирать лежащие на полу свитки. С кучей свитков в руках он подошел к полкам и начал с серьезным видом их раскладывать.


Мастер Свитков Давина продолжала писать на пергамента, игнорируя Не Яна.


На предыдущем временном графике, когда игроки открыли это место, они наступили на эти свитки. Мало того, что Мастер Свитков Давина отказалась им что-либо продавать, она даже выгнала их из своего жилища. Это было скрытое требование. Игроки должны были показать Мастеру Свитков Давине достаточную степень уважения к ее работе, чтобы иметь возможность купить у нее свитки.


Подбирание разбросанных по полу свитков - было тестом Мастера Свитков Давины для Не Яна и Тан Яо.


Тан Яо быстро понял, что происходит. и начал помогать другу.


Вскоре все полки были аккуратно покрыты свитками, и комната стала выглядеть более аккуратно.


Только теперь Не Ян и Тан Яо подошли к сидящей за столом женщине.


 - Что вам нужно? - хриплым голосом спросила Мастер Свитков Давина.


Не Ян просмотрел список товаров. которые она продавала. Было более 60 типов свитков, включая свитки с заклинаниям по одиночное цели, с заклинаниями по группе целей и всевозможные редкие магические свитки.


Не было недостатка в качестве. Некоторые свитки, которые продавались за несколько сотен золотых на рынке, здесь можно было найти всего за 50.


Мастер Свитков Давина продавала максимум 10 свитков в день, ограничивая выбор Не Яна. Его глаза быстро сфокусировались на одном определенном свитке.


Продвинутый Свиток Скрученной Лозы: Вызывает лозы, что будут связывать врагов, нанося им ослабляющий эффект в течение 30 секунд. Дальность: 30 метров. Время каста: 10 секунд (1 набор слогов).


Цена: 20 золотых.


Не Ян сразу же купил 10 штук, отдав 200 золотых.


Трата такой суммы денег в это время просто разрывала Не Яну сердце. Однако этот квест не мог быть решен путем траты в 200 золотых.


 - Какие свитки ты купил? - спросил Тан Яо. Глядя на то, какие свитки были выставлены на продажу, он почувствовал, что его голова закружилась. Каждый из них был хорошим предметом, только их цены были немного великоваты. Некоторые из низ стоили свыше нескольких сотен золотых!


 - Я купил 10 Продвинутых Свитков Скрученной Лозы, - ответил Не Ян. Он купил эти свитки прежде всего для завершения квеста.


 - 10 Продвинутых Свитков Скрученной Лозы? Больше ничего? - удивился Тан Яо. Здесь было так много свитков. Каждый из них был весьма полезен. Зачем нужно было покупать только эти свитки?


 - Пойдем, в следующий раз мы купим больше разных свитков, - сказал Не Ян, выводя Тан Яо из жилища Мастера Свитков Давины.


На предыдущей шкале времени мало кто знал о существовании Мастера Свитков Давины. Он сам узнал о ней от друга. Из-за того, что Давина продавала только по 10 свитков в день, некоторые игроки собирались здесь в начале дня, чтобы купить их. "Было слишком много монахов, но не хватало каши", поэтому большинство игроков не могли купить свитки.


В прошлой жизни Не Яну удалось получить несколько свитков, поэтому его впечатление от Мастера Свитков Давины было не слишком серьезным. Только после того, как он выполнил это задание, он вспомнил, что мог купить у нее все, что ему было нужно.


Некоторое время Не Ян раздумывал. Должен ли он сказать Гу Хуая посылать кого-нибудь сюда, чтобы покупать свитки каждый день? Он получил бы большую прибыль, продавая их на рынке. Например, Продвинутый Свиток Скрученной Лозы легко можно было продать за 60 золотых. Единственная проблема заключалась в том, что если бы эти вещи появились в продаже, это бы принесло с собой массу неприятностей. Если противник купит эти свитки, чтобы использовать против них, будет довольно неприятно.


Сначала он думал хранить их в сокровищнице. Если Племя Невероятных Людей действительно начнет нуждаться в средствах, тогда он сможет подумать об их продаже.


Не Ян уведомил Гу Хуая о необходимости покупки свитков в этом месте. Он и Тан Яо вышли их города и сели на своих маунтов. Вдвоем они поскакали прочь, оставляя за собой облака пыли.


 - Куда мы едем сейчас?


 - Центр пустыни, Колин Гоби, - ответил Не Ян.


Колин Гоби был регионом смерти в пустыне. Не Ян узнал некоторую справочную информацию об этом месте в своей прошлой жизни. Первоначально это была обычная пустыня, но постепенно она превратилась в обиталище призраков, после того, как дирижабль Колина был сбит над этим местом эскадрой Рыцарей на Грифонах Виридийской Империи. Дирижабль упал с неба и врезался в пустыню, распространяя повсюду обломки и мусор. Всевозможные разбитые осколки можно было найти там и по сей день.


Эта область была знаменита Боссом, которого называли Фантомная Принцесса Ина, это был монстр класса Лорд 60-го уровня. У нее не было никаких атакующих навыков, но она могла вызывать могущественных Злых Магов, от 20 до 30 за раз. Она возрождается каждый день. В прошлой его жизни множество игроков приходили сюда, чтобы сразиться с ней. Стоило прийти сюда, чтобы увидеть целый океан игроков.


Оглядываясь вокруг, можно было увидеть большие куски обломков. Некоторые из них достигали в высоту более 30 метров. Некоторые места крушения покрывали небольшую площадь, но это занимало всю пустыню. Можно было только представить, насколько великолепным был дирижабль Колина!


Вы обнаружили Колин Гоби. 


 - Мы прибыли, давай спешимся, - сказал Не Ян. - Я помню, что у тебя был навык Ускорения. Что он делает?


 - Ветряной Бегун (1). Он увеличивает скорость передвижения на 80% в течение 120 секунд. Я могу использовать его только на себя, - ответил Тан Яо. Это было его единственное ускоряющее заклинание. 


Ускоряющие заклинания для Магов давали им относительно большой импульс. Тем не менее, даже 80% ускорение Мага не сравнится с 30% ускорением Вора. Тем не менее, Ветряной Бегун был достаточно хорош.


 - Ветряной Бегун? Неплохо, следуй за мной. Только выпей зелье невидимости, - сказал Не Ян, прежде чем войти в Скрытность.


Тан Яо выпил зелье невидимости и последовал за Не Яно.


Спустя некоторое время они увидели группу фантомов на расстоянии. Они были похожи не тени, их лица было не разглядеть. Не Ян находился всего в 20 метрах от них. Он не осмеливался использовать Непостижимое Озарение, чтобы проверить их стату. Разница в уровне была слишком высокой, поэтому они могли обнаружить его присутствие, если бы он это использовал.


Пройдя через эту область, Не Ян заметил впереди семь больших фантомов. Они были примерно 3 метра в высоту и держали в руках большие железные молоты. Они казались мужественными и свирепыми.


Это были монстры Фантомного тип, которые были знамениты в прошлой жизни Не Яна, Фантомные Берсерки 60-го уровня, Элита, которые полностью игнорировали физические атаки.


Фантомный Берсерк (Элита): Уровень 60.


Здоровье: 8 000/8 000


У них было не так уж много здоровья. Но так как они были невосприимчивы к физическим атакам, Воины не могли контролировать их агро. Они часто меняли свои цели, безумно преследуя Магов. После убийства всех Магов, оставшиеся игроки ближнего боя были обречены, потому что их атаки были бесполезны против Фантомных Берсерков.


На предыдущей шкале бесчисленные команды были уничтожены этими Фантомными Берсерками.


_________________________________________


1. Мне кажется, что этот навык уже где-то был, но найти его я не смогла, а потом не уверенна в точности перевода. Если кто-то помнит, подскажите, пожалуйста!
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Глава 328. Стандартизованное Снаряжение



 - Мне просто нужно, чтобы ты помог мне убить две группы Фантомных Берсерков. Я могу справиться с остальными, - сказал Не Ян. Это было первым препятствием в квесте.


Эти семь Фантомных Бересерков походили на неподвижных титанов, блокируя путь Не Яна и Тан Яо.


 - Ты издеваешься? - Тан Яо с недоверчивым выражением уставился на Не Яна. Неужели этот парень сошел с ума? Как они могли противостоять этой семерке Элит 60-го уровня?!


 - Я серьезно. Не беспокойся, просто следуй моим инструкциям. У этих Фантомных Барсерков нет никакого магического сопротивления, так что у игроков низкого уровня нет штрафа за разницу в уровнях. Ты сможешь наносить им полный урон. Они игнорируют только физические атаки, но получают дополнительно 30% урона от магических атак. Я заблокирую их с помощью Продвинутых Свитков Скрученных Лоз, а затем ты сможешь уничтожить их с помощью заклинаний областного действия, - объяснил Не Ян. Он не привел бы сюда Тан Яо, если бы не был уверен в успехе их операции.


Тан Яо кивнул:


 - Поскольку ты уверен, скажи мне, что я должен делать.


Не Ян подробно объяснил свой план Тан Яо.


 - Хорошо, я перехвачу их агро в соответствии с твоими инструкциями, - сказал Тан Яо. Он приблизился к Фантомным Берсеркам на 30 метров. 


Не Ян встал на позиции и дал сигнал. Тан Яо помахал своим посохом и выстрелил шаром черного пламени.


Бум!


Огненный шар ударил одного из Фантомных Берсерков, его пламя оставляло черные ожоги вокруг места попадания.


Все семь Фантомных Берсерков немедленно бросились на Тан Яо. Они размахивали молотами, атакуя его.


 - Рывок!


 - Рывок!


После активации Рывка Фантомные Берсерки стали в несколько раз быстрее, чем Тан Яо.


"Твою мать!" - Тан Яо торопливо активировал Ветряного Бегуна и помчался к Не Яну.


Увидев, как Тан Яо, возглавляя монстров, ведет их к нему, Не Ян начал активацию Продвинутого Свитка Скрученной Лозы, отчего тот начал ослепительно светиться.


Фантомные Берсерки быстро нагоняли Тан Яо. Он был лишком медленным, да и разница в уровне была слишком велика.


Не Ян, который был в процессе активации свитка, почувствовал, что его прошиб озноб. Он никак не ожидал, что Фантомные Берсерки будут такими быстрыми после активации Рывка. Они могли даже обогнать игроков на маунтах, которые давали бонус к скорости передвижения на 150%


Один из Фантомных Берсерков опустил молот на Тан Яо. Похоже, он собирался превратить его в мясной фарш.


В последнее мгновение Тан Яо превратился в чайку и стал, отчаянно махая крыльями, удаляться.


Краш!


Молот ударил по земле, оставив небольшой кратер, воздух наполнился взметнувшимся вверх песком.


Тан Яо действительно удалось убежать! Пролетев около 30 секунд, он вернулся в человеческую форму и продолжил бежать к Не Яну.


Не Ян никак не ожидал, что Тан Яо припрячет такой козырь в рукаве. Он мог сразу сказать, что это был эффект специального предмета - Кольцо Трансформации!


Кольцо Трансформации позволяло игроку превращаться в любое животное по своему усмотрению, после чего он получает врожденные навыки, того животного, в которое перевоплощался. Например, чайка Тан Яо, в которую он превратился, дала огромный импульс к ускорению движения, а также способность летать. Тем не менее, в этой форме было нельзя атаковать, а падение сняло бы эффект трансформации. Кроме того, длительность эффекта Кольца Трансформации был чрезвычайно коротким, всего 30 секунд.


В такой тяжелой ситуации, в какой оказался Тан Яо только что, этот предмет был чрезвычайно полезным.


Он едва успел вырваться из хватки смерти, и Тан Яо вздохнул с облегчением. Заниматься сагриванием мобов и контролем агро было не так легко, как выпить чашку чая.


Увидев, что Тан Яо привлек группу Фантомных Берсерков к нему, Не Ян активировал Продвинутый Свиток Скрученной Лозы.


Толстые и твердые виноградные лозы вырывались из-под земли и опутывали ноги рвущихся в бой монстров, намертво останавливая их на пути.


Тан Яо, который еще мгновение назад бежал, спасая свою жизнь, обернулся и взмахнул своим посохом. После повторения нескольких непонятных слогов, в небе сгустились черные облака пламени и начали поливать огнем Фантомных Берсерков.
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В воздух взметнулось полотно урона.


У Фантомных Берсерков не было никакого сопротивления магии, поэтому Тан Яо, в основном наносил настоящий урон. Он постоянно активировал заклинания площадного действия.


Фантомные Берсерки изо всех сил боролись, ревели и кричали в пламени, но лозы крепко удерживали их на месте. Их здоровье упало примерно на 30%.


 - Хорошая работа! - Не Ян улыбнулся.


Секунды тикали.


 - Отойди на 30 метров! - закричал Не Ян. Тан Яо сразу же отступил на 30-ти метровое расстояние от Фантомных Берсерков.


Прежде чем виноградные лозы выпустили из своей мертвой хватки монстров, Не Ян начал активировать второй Продвинутый Свиток Скрученной Лозы.


Через 30 секунд Фантомные Бресерки вырвались из виноградных лох и рванули к Не Яну.


Они были все ближе. 10 метров... 6 метров... 3 метра...


Фантомные Берсерки были похожи на львов, набрасывающихся на свою добычу. Когда они были всего в 2 метрах от Не Яна, Продвинутый Свиток Скрученной Лозы исчез из его руки со вспышкой света. Лозы вырвались из-под земли и стали расти с неимоверной скоростью.


Фантомные Берсерки снова были прочно связаны перед Не Яном.


Тан Яо продолжал бомбардировать монстров заклинаниями областного действия. Благодаря поддержке его Аркан Феи, он мог использовать заклинания без перерыва.


Здоровье Фантомных Берсерков быстро упало.


Продвинутые Свитки Скрученных Лоз были эффективны только три раза. После этого монстры станут устойчивы к их эффектам.


Тем не менее, активации трех свитков было достаточно, чтобы Тан Яо убил их.


Как и раньше Не Ян использовал третий и последний Продвинутый Свиток Скрученной Лозы, пока Тан Яо продолжал атаковать Берсерков. Когда последний шквал заклинаний обрушился на Фантомных Берсерков, они испустили скорбный рев, прежде чем рухнуть на землю.


 - Все кончено? - спросил Тан Яо в оцепенении. Они уничтожили Фантомных Берсерков без запинок благодаря стратегии Не Яна. Семь Элит 60-го уровня были мертвы, чему было чрезвычайно трудно поверить.


Не Ян еще раз доказал своими действиями, что его решения были правильными.


Семь трупов Фантомных Берсерков исчезли, оставив после себя кучу добычи на земле.


Не Ян собрал все это. В основном это было снаряжение 60-го уровня, Серебряного и Золотого Ранга. Эти части снаряжения пока было нельзя использовать. Он продолжал рыться вокруг и нашел три драгоценных камня с качеством 7 класса. Каждый из них стоит более 120 золотых. Вот так вдруг он вернул деньги, которые потратил на Продвинутые Свитки Скрученных Лоз.


Несколько других предметов также привлекли внимание Не Яна.


Одним из них оказалась книга навыков Среднее Возрождение, которую в настоящее время было невозможно найти на рынке. Она имела чрезвычайно низкую скорость падения и появлялась только на картах 50 и выше уровней. С требованием Интеллекта в 590 единиц, Не Ян даже не был уверен, сможет ли кто-нибудь из Священников в гильдии выучить его.


Кроме того, выпало два передовых рецепта алхимии, которые также были весьма ценными.


Из 7 Продвинутых Алхимиков в Калоре пятеро в настоящее время находятся в Магазине Зелий Звёздного Неба. Оба: и Бёрд Ливз Ноу Эггс, и Квает Наннан собирались прорваться от Продвинутого Алхимика до Мастера Алхимии.


Эти рецепты были бы очень полезны для них обоих.


Но больше всего внимание Не Яна привлек последний выпавший предмет. Это был чертеж Стандартизированного Снаряжения!


Это был Сет Гибельного Света 60-го уровня Золотого Ранга, набор снаряжения для Аркан Магов. Он может быть создан только Промежуточным или выше портным. Для этого требовалось три Волшебных Рунических Ткани, два куска ткани Яростного Пламени и 3 Золотых Шелковых Нити. Сет Гибельного Света не был лучшим комплектом 60-го уровня, но он все же был довольно приличным. Лучшие эксперты, вероятно, не нуждались бы в нем, но для игроков среднего ранга он бы определенно стал сокровищем. Чертежи Стандартизованного Снаряжения отличались от обычных чертежей тем, что их могли изучить до 20 игроков. До тех пор, пока было достаточное количество материалов для обработки, эти двадцать портных могли непрерывно создавать этот комплект 60-го уровня Золотого Ранга.


Сет Гибельного Света было легко изготавливать в массовую продажу, так как чертеж мог быть изучен промежуточными портными, а материалы для его изготовления не были очень дорогими.


Множество гильдийских игроков будут носить Стандартизированное Снаряжение.


В будущем, безусловно, Стандартизированного Снаряжения будет появляться все больше и больше.


Подняв всю добычу, Не Ян повернулся к Тан Яо и сказал:


 - Давай перейдем к следующей группе!


В следующем районе была группа из 9 Фантомных Берсерка. Используя тот же метод, что и раньше, Не Ян и Тан Яо зачистили и этих монстров. Подняв добычу, они обнаружили еще один чертеж Сета Гибельного Света. С этими двумя чертежами, которые они заполучили, можно было за изготовление данного комплекта посадить 40 портных одновременно.


Увидев трупы Фантомных Берсерков на земле, Не Ян повернулся к Тан Яо:


 - Теперь ты можешь вернуться. Все равно в следующую зону тебе будет не попасть.


Тан Яо посмотрел вперед. Монстры на расстоянии были сконцентрированы довольно плотно. Он кивнул:


 - Хорошо, будь осторожен.
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Глава 329. Книга Магических Устройств



Тан Яо не знал, к чему стремился его друг, но понимал, что это сложно. Он решил больше не подглядывать и начал активировать Свиток Возвращения. С яркой вспышкой света он телепортировался.


Фантомные Берсерки могли видеть сквозь Скрытность, поэтому для Не Яна было важно избавиться от них, чтобы иметь возможность продолжить. Именно поэтому он купил Промежуточные Свитки Скрученной Лозы, которые связывали фантомов и оказывали на них ослабляющий эффект.


Не Ян обследовал свое окружение, внимательно наблюдая за бесчисленными блуждающими Фантомными Магами. Они были намного меньше, чем Фантомные Берсерки, размером лишь с обычного человека, и были вооружены посохами с мерцающими над кончиком черным пламенем.


Фантомный Маг: 60-й уровень.


Здоровье: 2 000/2 000


Фантомные Маги были обычными монстрами. Однако у них была особенная характеристика. Они были невосприимчивы к магическим атакам, но получали двойные повреждения от физических атак.


В течение некоторого времени Не Ян выхаживал по окрестностям взад-вперед. Увидев одинокого Фантомного Мага, приближающегося к нему, он выстрелил в него из своего Кавалерийского Арбалета Даллахана, прежде чем быстро отступить.


Вуш! Вуш! Вуш!


Пять быстрых выстрелов поразили Фантомного Мага.


Поскольку Не Ян был вне досягаемости его атаки, Фантомному Магу пришлось броситься в погоню.


Не Ян продолжал отступать, заманивая Фантомного Мага за собой. Когда он почувствовал, что они отошли достаточно от других монстров, Не Ян активировал Теневой Вальс, уходя в Скрытность, и бросился вперед, как молния.


Глаза Фантомного Мага загорелись зеленым светом. Он быстро сфокусировался на местоположении Не Яна.


Тем не менее, Не Ян был слишком быстрым.


Фантомный Маг помахал своим посохом. Пронзание Души! Жуткая энергия рванулась наружу. От этой атаки было невозможно увернуться!


Пронзание Души поразило Не Яна и глубоко проникло в его тело.
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"Какой пугающий урон!"


С разницей в более чем 20 уровней, это было естественно, что Фантомный Маг наносил такой серьезные урон Не Яну.


Не Ян немедленно выпил Среднее Зелье Здоровья, чтобы восстановить свое здоровье. В мгновение ока он обошел Фантомного Мага и погрузил свой кинжал в монстра, нанося ему Удар в Спину. Прежде чем активировать Взрыв.


Бенг! 


Маг сильно задрожал, когда мощный взрыв нанес ущерб его телу изнутри.
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Фантомный Маг снова взмахнул своим посохом.


Духовная Ударная Волна!


Сильная духовная энергия устремилась в сторону Не Яна.


На таком близком расстоянии было невозможно увернуться от атаки. Не Ян не совсем понимал, к какой категории относилась Духовная Ударная Волна, но на всякий случай он все же активировал Иммунитет Разума, который ему давала Медаль Десяти Святых Паладинов.


Волна духовной энергии врезалась в тело Не Яна, наполовину снижая его здоровье. Он почувствовал, что его тело было тесно связано веревкой, совершенно лишив его возможности двигаться.


Фантомный Маг отступил на достаточное расстояние, а затем начал петь, когда черный огненный шар сгустился над его ладонью.


Время, казалось, остановилось, а Фантомный Маг продолжал бормотать один странный слог за другим.


Он бормотал пять секунд!


Если мгновенно брошенное заклинание Фантомного Мага могло сбить у Не Яна половину его здоровья, то это наверняка убило бы его!


Черный  огненный шар понесся по воздуху к Не Яну.


В этот момент Не Ян восстановил контроль над своим телом.


Духовная Ударная Волна наносила не только урон духовной энергией, но и поражала разум, поэтому Не Яну удалось нейтрализовать часть урона с помощью Иммунитета Разума.


Независимо от того, насколько мощный эффект контроля толпы был у Духовной Ударной Волны, он не мог остановить Не Яна навсегда.


В тот момент, когда черный огненный шар собирался врезаться в Не Яна, он активировал Ураганный Шаг, воспользовавшись непобедимостью, чтобы избежать урона. Он набросился на Фантомного Мага.


Монстр начал активировать еще один огненный шар.


Не Ян оказался перед Фантомным Магом и с помощью Перерезания Шеи нанес ему удар, а затем последовал шквал атак. Услышав последний слог, он опустил мощный удар в голову Мага, прерывая каст.


Не Ян обошел Фантомного Мага и прикончил его после еще одного шквала атак.


Видя, как Фантомный Маг рухнул не землю, Не Ян глубоко вздохнул. Разница в уровне была просто слишком велика. Любое мощное умение было смертельным.


Только 3 серебра выпало с трупа Фантомного Мага.


Не Ян смотрел на раскинувшуюся перед ни область. Она была заполнена Фантомными Магами. Время от времени группа из них проходила мимо.


Не Ян активировал Жемчужину Маскировки. Его тело постепенно превратилось в бестелесное, а его внешность стала идентичной внешности Фантомного Мага, которого он только что убил.


 - Хорошо, так намного лучше, - пробормотал Не Ян, глядя на свои призрачные руки.


Юноша опустил голову и начал двигаться вперед, одновременно стараясь подражать походке Фантомных Магов.


Эффективность маскировки также была связана со способностью имитировать движения цели. Если он не сумел бы правильно подражать Фантомному Магу, его легко можно было бы раскусить.


Не Ян едва ступал на землю. Он бесцельно блуждал, пока шаг за шагом приближался к месту назначения.


Таким образом Не Ян проходил мимо Фантомных Магов. В конце концов он наткнулся на какие-то руины, где обнаружил фигуру, что выделялась из общего окружения.


Этим призраком оказалась красивая женщина. Она была в белых одеждах, держа в руках длинный скипетр.


Это была Фантомная Принцесса Ина, Лорд 60-го уровня!


Она была одним из немногих Лордов, у которых не было непосредственных атакующих навыков. Однако, если бы она была атакована, то вызвала бы нескольких Злых Магов, натравив их на врага.


Фантомную Принцессу Ину было трудно убить из-за огромного числа Магов, которых она могла вызвать сразу.


Именно она был целью Не Яна!


Не предыдущей временной шкале было широко известно, что Воры могли украсть драгоценные предметы у Фантомной Принцессы Ины. Но количество Воров, которые могли на самом деле совершить это, было незначительным. Чаще всего, Вор, совершавший такую попытку, был бы убит ордой Злых Магов. Это привело к тому, что Воры испытывали к ней чувства на грани между любовью и ненавистью.


Не Ян полагался на свою маскировку, чтобы приблизиться к Фантомной Принцессе Ине. Он проходил мимо одного Фантомного Мага за другим. Он мог ясно видеть их лица. Никто из них не выглядел одинаково. Все они сохраняли внешность, которая была у них до того, как они умерли.


Не Ян медленно продвигался к Фантомной Принцессе Ине. Она смотрела на него всего секунду, но ничего не заметила, поэтому осталась в пассивном состоянии.


Не Ян все ближе подходил к своей цели. Его сердце дико стучало. Если бы она видела сквозь маскировку, он был бы обречен!


Вокруг него был еще несколько Фантомных Магов, когда он наконец оказался в двух метрах от Фантомной Принцессы Ины.


Не Ян активировал Кражу.


Кража не увенчалась успехом.


"Черт, я провалился!"


Фантомная Принцесса Ина проявила некоторые признаки беспокойства.


Через некоторое время она успокоилась и вернулась в пассивное состояние. Не Ян снова активировал Кражу.


Кража не увенчалась успехом.


"Дерьмо! Я снова провалился!"


Фантомная Принцесса Ина снова проявила беспокойство. Через некоторое время Не Ян снова активировал Кражу.


Вы получили Молитвенные Перчатки Ины (Суб-Легендарные).


Глаза Не Яна расширились от удивления. Он каким-то образом смог получить Суб-Легендарный предмет? Это было потрясающе!


Но, с другой стороны, возможно, это был бонус системы, данный за совершение кражи при такой разницы уровней. В конце концов, он был игроком 30-го уровня, который бродил по карте 60-го уровня.


В этот момент Не Ян заметил, что Фантомная Принцесса Ина смотрит на него.


 - Типичный человек! Убогий Вор! - Фантомная Принцесса Ина проклинала Не Яна. Она видела сквозь его маскировку! Ближайшие Фантомные Маги начали его окружать.


"Дерьмо! Я был обнаружен!" - Не Ян заметил, что все Фантомные Маги вокруг смотрят на него. Они взмахнули посохами, начиная атаковать его заклинаниями.


В тот момент, когда заклинания должны были взорваться, Не Ян активировал Благословение Бога из Главы Мира.


Судь Бога все еще был в кулдауне, поэтому он мог использовать только Благословением Бога.


Светящаяся пелена окутала Не Яна.


Бенг! Бенг! Бенг!


Заклинания беспомощно обрушивались на Не Яна, не нанося ему вреда


Все это время Вор продолжал безостановочно использовать Кражу на Фантомной Принцессе Ине


Кража не увенчалась успехом.


Кража не увенчалась успехом.


Вы получили Драгоценный Камень Души.


Вы получили Драгоценный Камень Души. 


Кража не увенчалась успехом.


Вы получили Книгу Магических Устройств Деллы (Легендарная).


...


Не Ян, наконец, получил предмет, который он искал, Легендарный Предмет! В прошлое его жизни игрок тоже украл Книгу Магических Устройств Деллы у Фантомной Принцессе Ины. Похоже, эта книга была чем-то, что игроки могли. Что касается возможности ее использования, он об этом не имел ни малейшего понятия. Жаль, что он не получил кусок Легендарного снаряжения.


Книга вошла в сумку Не Яна. Она была алого цвета с различными геометрическими фигурами, нарисованными на обложке, что делало ее уникальной на вид.


Тем не менее, у Не Яна не было роскоши исследовать ее прямо сейчас.


Один предмет был украден за другим, в результате чего Фантомная Принцесса Ина впала в ярость. Она помахала своим скипетром и вызвала более 20 Злых Магов. Они все были в черных балахонах с капюшонами, которые полностью закрывали лица.


Элиты 60-го уровня!


Однако они были Магами, поэтому ничего не могли с ним поделать. Кроме того, у него в руке уже был зажат Неизвестный Свиток Перемещения, готовый телепортироваться в тот момент, когда закончится эффект Благословения Бога.


По прошествии нескольких секунд Не Ян был атакован всеми видами магии.


Юноша казался очень мужественным, используя Благословение Бога и выдерживая такой концентрированный шквал атак. Благословение Бога длилось 60 секунд. Когда оно закончится, урон любого из этих Злых Магов может убить его в одно мгновение.


Не Ян продолжал выбрасывать свободную руку вперед, раз за разом проникая в складки платья Фантомной Принцессы Ины с помощью Кражи, пытаясь раздобыть столько лута, сколько будет возможно. Все это время он крепко держал в руке Неизвестный Свиток Перемещения в другой руке и игнорировал заклинания, обрушивающиеся на него.


Кража не увенчалась успехом.
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Глава 330. Запечатывающие Перчатки Абака



У Кражи был очень короткий кулдаун, но это нивелировалось жалко низким уровнем успеха. Добиться успеха в 1 случае из 30 попыток на обычных монстрах уже было довольно впечатляюще. Тем не менее, Фантомная Принцесса Ина была известной "сокровищницей", поэтому шансы получили что-то от нее были относительно высокими. Опять же, благодаря ее способности вызывать полчища Злых Магов, обычным Ворам не удалось бы ее обокрасть.


Не Ян смог украсть у нее так много предметов только благодаря иммунитету от Благословения Бога.


Вы получили 102 золотых.


Увидев это уведомление, Не Ян испытал большой шок. Фантомная Принцесса Ина действительно заслуживала своего королевского титула, дав ему получить 102 золотых сразу.


Все это время заклинания продолжали бомбардировать Не Яна, абсолютно не нанося ему никакого урона. Тем не менее, вспышки создавали такие ослепительные огни, что они могли смело конкурировать с фейерверками, тем самым затрудняя ему ориентирование. Он мог только закрыть глаза, многократно приближаясь к тому месту, где по его мнению была Фантомная Принцесса Ина.


Не Ян внимательно следил за временем, оставшимся у Благословения Бога. В тот момент, когда оно кончится, Вор без колебаний активирует Неизвестный Свиток Перемещения, зажатый в руке.


Кража!


Кража!


Не Ян постоянно похищал предметы у Фантомной Принцессы Ины, получив Продвинутый Магический Свиток с AoE заклинанием, а также еще два Драгоценных Камня Души.


Такой свиток будет продаваться у Мастера Свитков Давины более чем за 500 золотых. Стоимость Драгоценных Камней Души составляла около 50 золотых. Не Ян получил немалую прибыль.


Было обидно, что в инвентаре Фантомной Принцессы Ины было только определенное количество предметов. Новые вещи будут добавляться с определенной частотой. Неоднократное приближение к ней и кража предметом закончилось только истощением ее запасов, отчего становилось все труднее и труднее получить у нее что-нибудь.


Не Ян был первым, кто разграбил эту сокровищницу, и ее сумка была заполнена до краев. Уровень успеха был весьма высоким, чем когда-либо еще, поэтому он смог за короткое время выудить несколько дорогостоящих предметов.


Появилось еще одно уведомление об успешной краже.


У Не Яна не было возможности увидеть, что именно он стащил, по крайней мере до завершения времени Благословения. Злые Маги продолжали осыпать его заклинаниями. И он знал, что любое из этих заклинаний станет для него смертельным, если оно достигнет своей цели.


В тот момент, когда Не Яна собирались уничтожить, он уничтожил в руке Неизвестный Свиток Перемещения.


Бенг! Бенг! Бенг!


Серия взрывов охватила область, где ранее стоял Не Ян.


Его фигура растворилась в небытии, не оставив после себя даже тела.


По мере того, как окружающие его декорации исказились и перекрутились, Не Ян снова появился в огромной пустыне. Из-за дующих песчаных ветров было невозможно сказать, где именно он оказался.


Повсюду были гигантские ящерицы, что свободно бродили по округе. Они были защищены толстой и грубой шкурой, которая напоминала слой твердого металла. Их выпученные глаза, которые странным образом напоминали медные колокольчики, ярко вспыхнули.


Увидев этих гигантских ящериц, Не Ян сбледнул с лица. Эти монстры были 300-го уровня, Стальные Бронированные Вараны!


"Дерьмо! Где я, черт возьми, оказался?"


Не Ян никак не мог ожидать, что появится в таком опасном месте!


Стальные Бронированные Вараны имели очень высокое Восприятие. Самый близкий был более чем в 50 метрах от Не Яна, но когда он появился тут, монстр сразу же его засек. Он сразу же устремился к Вору.


Его скорость можно было описать только как чудовищная! Он оказался в 10 метрах в мгновение ока. Внезапно все его тело воспламенилось и стало высокоскоростным тяжелым огненным шаром, стремящемся врезаться в Не Яна. Единственное, что он ощутил, когда быстро оставил в покое свой инвентарь, это был неимоверный жар, ему казалось, что его поджаривают как барбекю.


Не Ян был сильно напуган этим Стальным Бронированным Вараном. Когда он был на 180-м уровне в своей прошлой жизни, он рискнул поохотился за обычным монстром 300-го уровня со своими друзьями. Потребовалось 20 игроков и почти полчаса, чтобы убить его.


Не Ян в настоящее время даже близко не стоял к тому, чтобы противостоять Стальному Бронированному Варану!


В тот момент, когда Стальной Бронированный Варан предстал перед Не Яном и собирался его проглотить целиком, Вор использовал еще один Неизвестный Свиток Перемещения и телепортировался.


Стальной Бронированный Варан моргнул и недоуменно огляделся по сторонам. Так как он не смог найти следов своей эфемерной бесплатной еды, он вернулся к блужданию по пустыни.


Не Ян снова открыл глаза. На этот раз перед ним появилась пышная зеленая растительность. Он явно был в пустыне, но сейчас оказался в каком-то оазисе. В центре блестело кристально-чистое озеро, отражая яркое сияющее солнце.


Осторожно оглядевшись, чтобы проверить наличие монстров вокруг, он скрылся за деревом и достал свиток, чтобы вернуться в город.


Система: Активация Свитка Возвращения... 3%... 12%...


Со вспышкой белого света Не Ян вернулся в Город Сою. Увидев знакомые здания вокруг, Вор почувствовал себя новым человеком. Он, наконец-то, был в безопасности! На этот раз он не ожидал, что потребуется два Неизвестных Свитка Перемещения, чтобы высвободить его из лап опасности. Его удача действительно была слишком бедной.


Не Ян посмотрел на свой урожай и заметил, что в сумке поблескивала пара темно-фиолетовых перчаток. Они были вышиты золотым шелком и маленькими драгоценными камнями, вставленными в рисунок причудливого узора. Перчатки были покрыты различными рунами, а их дизайн напоминал Эру Совместного Правления. Острые лезвия выступали по бокам, придавая перчаткам кричащий вид.


Кольца жуткой энергии окружали фиолетовые перчатки, словно нечестивым ореолом.


"Это они!" - глаза Не Яна озарились радостью.


Он мог искать в Небесах и под землей, но все было безрезультатно, но сейчас они, в конце концов, сами пришли к нему! Оказалось, что это была часть сета Тирана Абака!


Не Ян быстро проверил свойства перчаток.


Запечатывающие Перчатки Абака (Легендарный): Неразрушимые.


Требования: 1500 Силы, 1200 Ловкости, 180-й Уровень.


Описание: Этот предмет может носить только владелец Проблеска из Тьмы. Это станет возможно только тогда, когда владелец соберет полный комплект. Абак очень высоко ценил свою силу. Только могущественные могут стать Тиранами. Устраните всех предателей!


Свойства: Атака +1200, Защита +520, Сила +500, Ловкость +320, Вся Статистика +100, Игнорирование Уровней, наносит урон Хаосом.


Запечатывающая Рука: Запечатывает цель, не позволяя ей двигаться, атаковать или кастовать магию в течение 20 секунд.


Перезарядка: 2 дня.


Прикосновение Смерти (Переключаемый): Ваши атаки уничтожают броню, нанося Коррозийный Урон и имеют шанс мгновенно убить врага.


Затраты: 5 энергии в секунду.


Завершение: 1/8


Этот предмет автоматически привязан к владельцу Первого Тома Книги Мира. Он не может быть продан или потерян.


(Блуждающая Метка Принцессы: Фантомная Принцесса Ина будет выслеживать Вас любой ценой, чтобы вернуть Запечатывающие Перчатки Абака).


Фиолетовая аура вокруг Перчаток Абака внезапно засветилась, Мощная энергия пробилась сквозь руки Не Яна и насильно привязалась к его душе.


Авантюрист, Вы нашли Запечатывающие Перчатки Абака! Ищите остатки истории, чтобы узнать славу прошлого. Найдите Графа Кельфида. У него могут быть некоторые подсказки. Поспешите, авантюрист! У Вас есть только 10 дней до того, как беда постучится в двери Графа!


Это было связано со снаряжением, в результате чего Не Ян был полностью ошеломлен, когда увидел свойства перчаток. Одного взгляда на них было достаточно, чтобы понять, что Сет Тирана Абака был безумно мощным! Набор можно было надеть только по достижению 180-го уровня, так что он твердо стоял на пике Легендарного Снаряжения. Не имело значения, что он был привязан, так как не было никакой необходимости в том, чтобы его заменять!


Не Ян был ошеломлен тем, что Запечатывающие Перчатки Абака выпали с Лорда 60-го уровня, Фантомной Принцессы Ины. Но, увидев Блуждающую Метку Фантомной Принцессы, он горько усмехнулся. Это снаряжение было подобно горячей картошке. Не было ничего смешного в том, что его теперь преследует Лорд 60-го уровня.


Не Яну придется ждать, пока Смоук Стаб и остальные достигнут 60-го уровня после чего они смогут устроить засаду и убить Фантомную Принцессу Ину. До этого времени он должен быть очень осторожным, так как нельзя было предугадать, где и когда она появится. Он обыскал официальный сайт для получения некоторой информации и узнал, что Фантомная Принцесса Ина отличается от обычных Лордов, когда запускается ее скрытый квест. Она становится все сильнее с каждым разом, когда ее убивают и возрождается через 30 дней, пока не достигнет своей окончательной формы, которая является Демонизированным Лордом 180-го уровня.


Вероятно, в этом и была причина того, что Запечатывающие Перчатки Абака были в ее инвентаре и возможность их кражи.


Если бы Не Ян смог приобрести все восемь частей Сета Тирана Абака и полностью разблокировать Меч Зеннарда, у него был бы набор Божественного Снаряжения! Весь мир бы поклонился ему!


Король Драконов Зеннард был легендарным существом в Эпоху Тьмы. Тиран Абак ему ничуть не уступал. Эпоха Совместного Правления была золотым веком человечества. Если он заполучит этот набор к тому времени, когда достигнет 180-го уровня, никто не сможет противостоять ему.


Однако собрать полный Сет Тирана Абака было нелегким подвигом. Не говоря уже о том, что Не Яну бы потребовалось не меньше года, если не больше, на то, чтобы продвинуться до 180-го уровня. При этом ему нужно было сосредоточиться исключительно на подъеме уровней! Кто знал, какие могут возникнуть проблемы в это время? Он все еще не знал, может ли он безопасно держать Запечатывающие Перчатки Абака в своей сумке.


Фантомная Принцесса Ина могла забрать Запечатывающие Перчатки Абака назад. Они еще не были его официально! Получение перчаток можно было считать лишь первым шагом.


Не Яну пришлось бы постоянно побеждать Фантомную Принцессу Ину, пока она не достигнет своей окончательной формы Демонизированного Лорда 180-го Уровня. Только тогда Запечатывающие Перчатки Абака действительно будут принадлежать ему!


Не Ян на мгновение задумался, прежде чем положить перчатки обратно в инвентарь. Он посмотрел на оставшуюся часть своих трофеев и вытащил Книгу Магических Устройств Деллы. Эта толстая книга предназначалась для Изобретателей (1), она имела потрепанную обложку и вообще выглядела довольно потертой. В конце концов, если бы что-то существовало так долго, было бы странно, если бы оно было нетронутым.


Книга Магических Устройств Деллы (Легендарная): Специальный Предмет.


Требования: Продвинутый Изобретатель.


Эта легендарная книга была оставлена не мене легендарным Деллой, Гоблинским Изобретателем, который был захвачен людьми отправлен на работу в тюрьмы Калора. Гоблины несколько раз пытались его освободить, но каждый раз терпели неудачу, прежде чем отправили огромный дирижабль Колина, который, наконец, смог его вызволить. Одного дирижабль был сбит и разлетелся по пустыне. Позже люди обнаружили труп гоблина, но Книга Магических Устройств Делла бесследно исчезла.


Книга Магических Устройств Делла была предметом для Изобретателей.


Не Ян задумался над тем, что было написано в этой толстой книге Магических Устройств. Он открыл ее, заставив облако пыли подняться ему в лицо, отчего юноша закашлялся. Его глазам предстали всевозможные изысканные схемы и дизайны.


Один, в частности, сразу привлек внимание Не Яна.


_____________________________________


1. Дорогие читатели, в анлейте это слово пишется так: Tinkerer. Долго и упорно я пыталась подобрать подходящий вариант, пока мне не подсказала наша Глава Переводчиков, что есть у этого слова вариант не только лудильщик/паяльщик/ремесленник, но и изобретатель. Спасибо ей большое! Если кто-нибудь помнит, в каких главах встречались лудильщики, подскажите, поправлю!
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Глава 331. Изобретатель



Это была схема проектирования магических бомб!


Магические бомбы имели разделение на Начальный, Средние, Продвинутые и Специальные уровни. Средние Магические Бомбы могут быть созданы Продвинутым Изобретателем. Продвинутые Магические Бомбы требовали Мастерского или даже Гроссмейстерского уровня от Изобретателей. Что касается Специальных Магических Бомб, никто не знал, какой для этого нужен был ранг.


Даже лучшие Изобретатели в прошлой его жизни были только Гроссмейстерами. Изобретатель был одним из самых сложных ремесленных профессий.


Не Ян также признал дизайнерскую схему Гоблинских Мушкетом, которые служили той же цели, что и луки или арбалеты, но имели более широкий диапазон атаки. Они были, безусловно, любимым инструментом для привлечения агро. Были и другие схемы и проекты, вроде таких вещей, как Гоблинские Големы или Гоблинские Дирижабли.


Эти чудеса были созданы цивилизацией гоблинов с их великолепным магистром.


Книга Магических Устройства Деллы была определенно бесценным сокровищем!


Сегодняшний урожая намного превысил ожидания Не Ян и оставил его в невероятно возбужденном состоянии. Наконец, он осмотрел первый предмет, который он успешно похитил у Фантомной Принцессы Ины.


Молитвенные Перчатки Ины (Суб-Легендарный)


Требования: 630 Интеллекта


Свойства: Защита 520-532, Ловкость +30, Скорость передвижения +30, Баланс +20, Взрыв Сияющего Пламени (Ранг 12), Святой Удар Скорби (Ранг 12)


Ограничения: Святой Маг.


Яо Яо сразу же всплыла в голове Не Яна. Требования Интеллекта для Молитвенных Перчаток Ины было немного высоковатым, поэтому она, вероятно, не смогла бы их сейчас экипировать. Но даже если она не была Се Яо, он не мог придумать лучшего владельца для этого предмета. Кроме того, любое снаряжение должно быть использовано.


Не Ян телепортировался обратно в Калор и связался с Бёрд Ливз Ноу Эггс.


 - Босс, что случилось? - Бёрд был в середине создания зелий.


 - Кто наши лучшие Изобретатели? - спросил Не Ян. Он хотел, чтобы опытный Изобретатель изучил Книгу Магических Устройств Деллы, чтобы они могли создавать предметы исключительно для него.


Книга Магических Устройств Деллы была легендарным предметом. Он отдал бы ее только тому Изобретателю, который был бы верен и заслуживал доверия.


 - Изобретатели? - Бёрд удивленно воскликнул, недоумевая, что Не Ян хотел от Изобретателей. - В Магазине Изобретений Звёздного Неба в настоящее время более 60 контрактных Изобретателей. Среди них есть 3 Продвинутых и 5 Средних Изобретателей, а все остальные - Начинающие.


 - Кто эти 3 Продвинутых игрока?


 - Калм Рут, Вайолет Мист и Лефт Хенд Эттейнид зе Дао, - ответил Бёрд. Из семи Продвинутых Изобретателей Калора, три принадлежало Магазину Изобретений Звёздного Неба! Не Ян лично нашел двух из них, а третий присоединился сам по себе.


Сердце Не Яна трепетало. Все трое были знаменитыми Изобретателями, которые стоили более 100 000 000 юаней на предыдущем графике. Они были легендарными существами, которые могли сплотить десятки тысяч игроков одним словом. Даже возможность обладания случайно созданными ими в свободное время предметами вызовет ожесточенные бои между игроками!


В настоящее время они являются только Продвинутыми Изобретателями. Несмотря на то, что они занимали одно из первых мест в своей профессии, их влияние все еще было недостаточно велико.


Было бы впечатляюще, если бы кто-то мог нанять даже одного известного Изобретателя. Эти трое представляли почти половину лучших Изобретателей Калора.


 - Пусть они узнают, что я ищу личного Изобретателя. Я, естественно, не поскуплюсь на выгодные предложения. Но все, что они будут производить, будет предназначено только для Племени Невероятных Людей, и им придется подписать об этом контракт, - сказал Не Ян. Калм Рут, Вайолет Мист и Лефт Хенд, любой из них соответствовал требуемой им квалификации.


 - Хорошо, я поговорю с ними, - ответил Бёрд. Он быстро побежал к соседнему Магазину Изобретений Звёздного Неба.


Бёрд управлял как Магазином Зелий, так и Магазином Изобретений.


* * *


Внутри Магазина Изобретений Звёздного Неба.


Вайолет Мист, Калм Рут и Лефт Хенд были заняты работой.


Вайолет Мист была 18-летней девушкой, чьи волосы были завязаны в хвост. У нее было очаровательное лицо с мягкой и упругой кожей. Если бы она вышла на улицу, ее было бы сложно связать с одним из лучших Изобретателей Калора.


Калм Рут являлась 23-летней девушкой с изящной фигурой. Ее кожа была светлой и прозрачной, девушка обладала неповторимым обаянием, да и выглядела очень элегантно в своем бежевом облачении.


Вайолет Мист и Калм Рут болтали во время работы.


Немного холодно выглядящий юноша сидел в углу, полностью поглощенный созданием предмета. Он то и был Лефт Хенд Эттейнид зе Дао.


В этот момент Бёрд вошел в мастерскую.


 - Бросьте то, чем вы сейчас занимаетесь, у меня есть объявление. Босс ищет личного Изобретателя. Конечно, вы будете щедро вознаграждены. Этот контракт, который я только что подготовил. Взгляните, Бёрд показал контракт всем троим


Калм Рут нахмурилась. Независимо от того, как она смотрела на него, этот контракт был сродни подарку молодой женщине, которую баловал богатый человек. Работодатель по контракту обещал Изобретателю материалы и схемы проектов в обмен на все, что будет производить работник. Тем не менее, зарплата была вполне приличной в размере 20 000 юаней с возможностью повышения оклада в будущем. Это были щедрые условия для Продвинутого Изобретателя.


Лефт Хенд взглянул на контракт совершенно незаинтересованно, прежде чем вернулся к своей работе.


Вайолет Мист была искушена. 20 000 юаней было поистине великодушным предложением. Но именно подобная щедрость ее настораживала.


С тех пор, как они присоединились в Магазину Изобретений Звёздного Неба, личность владельца так и оставалась полнейшей тайной, было известно лишь то, что он сдержанный и никогда не показывает своего лица. Им было любопытно, кто это. Все полагали, что он, вероятно, сотрудник какой-то финансовой группы.


Бёрд заволновался, после того, как никто не вышел вперед. Как он мог посмотреть в глаза Не Яну, если был не в силах даже выполнить столь тривиальную задачу?


 - Вайолет Мист, как насчет тебя? Ты готова стать личным Изобретателем Босса? - из всех троих Бёрд ближе всех сошелся именно с ней. Девушка была живой, энергичной, с ней было легко поладить. Красота Калм Рут усложняла сближение с ней, не говоря уже о том, что она была примерно того же возраста, что и он. Из взаимодействия были ограничены. Что касается Лефт Хенда, то этот человек был настолько поглощен работой. что едва разговаривал со своими коллегами, не говоря уже об остальных.


 - Братишка Бёрд, кто наш Босс? - спросила Вайолет Мист. Она беспокоилась, что у владельца могут быть какие-то злые намерения.


 - Наш Босс - Безумный Разбойник Пламя Нирваны, - ответил Бёрд.


Глаза Вайолет Мист расширились от шока. Она недоверчиво спросила:


 - Братишка Бёрд, это правда? Наш Босс - лидер гильдии Племя Невероятных Людей, Безумный Разбойник Пламя Нирваны?


Несмотря на то, что Вайолет Мист знала, что Магазин Зелий Звёздного Неба сотрудничает с Племенем Невероятных Людей, она никогда, даже в самых смелых мечтах не могла себе представить, что их таинственный владелец на самом деле Пламя Нирваны!


Магазин Зелий Звёздного Неба был процветающим делом с филиалами в каждом городе Виридийской Империи, а Племя Невероятных Людей было непоколебимым повелителем Калора.


Обе эти сущности фактически принадлежали одному и тому же человеку! Какое откровение может быть еще более шокирующим?!


Несмотря на то, что у них были подозрения, они никогда не осмеливались проверить эту вероятность.


Калм Рут была в шоке. Лефт Хенд, что отступил в свой угол и был известен своим безразличием независимо от ситуации, задрожал и чуть не уронил металлический предмет, который крутил в руках.


Оказалось, что владелец Магазина Зелий Звёздного Неба был одним их самых влиятельных игроков в Conviction.


 - Безумный Разбойник Пламя Нирваны, он легендарная фигура в Калоре. Братишка Бёрд, к какой Финансовой Группе он принадлежит? - спросила Вайолет Мист. По ее мнению, Не Ян определенно являлся частью финансовой группы. Как иначе Племя Невероятных Людей поднялось из полной безвестности, чтобы стать правителем Калора за столь короткое время?


Любопытно было и Калм Рут. Она с нетерпением ждала ответа Бёрд. Если бы оказалось, что у Пламени Нирваны была поддержка Финансовой Группы, то нечему было бы и удивляться.


 - Он не принадлежит ни к одной Финансовой Группе. Босс начал все с нуля. Я впервые встретил его, когда он еще был соло-игроком. Сначала он создал Магазин Зелий Звёздного Неба. Позже он основал Племя Невероятных Людей вместе с несколькими друзьями. Их возвышение до пика известности было ничем иным, как чудом. Всегда на вершине, даже когда все выглядело более чем мрачным! - выражение лица Бёрда было наполнено почтением. Изначально в Виридийской Империи не было никакой борьбы за гегемонию, но история его Босса была просто невероятной.


Лес Обжигающего Огня, Греховное Ущелье и равнины за пределами Города Глори, каждая битва была просто потрясающей!


История Пламя Нирваны продлится еще долгое время, и ее никогда не забудут бесчисленные игроки Conviction!


Пламя Нирваны был почитаем как бог!


 - Братишка Бёрд, я пойду! - сказала Вайолет Мист. Она была невероятно рада встретиться с таким легендарным существом.


Калм Рут и Лефт Хенд были гораздо более уравновешенными. Бёрд, кажется, хотел, чтобы они согласились на этот рабский контракт. Их свобода будет строго ограничена, и они могут даже не заработать столько, сколько сейчас получают, занимаясь своим ремеслом и продажей своих изобретений каждый день.


 - То, что я сегодня сказал вам, ребята, является конфиденциальным, - торжественно сказал Бёрд. Он внутренне вздохнул с облегчением. Поскольку ему удалось убедить Вайолет Мист, ему не придется возвращаться к Не Яну с пустыми руками.


 - Да, - Калм рут кивнула в знак согласия. Пламя Нирваны действительно хорошо скрывал информацию о себе. Игроки до сих пор не знали, что он и был владельцем Магазина Зелий Звёздного Неба.


Лефт Хенд тоже кивнул.


 - Пойдем, Вайолет Мист.


 - М-м! - девушка энергично кивнула. Ее щечки порозовели, отчего она стала выглядеть просто восхитительно!


Внезапно Бёрд почувствовал, что он словно грязный дядя, продающий свою юную племянницу в рабство.


Они вышли из мастерской.
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Глава 332. Братья!



Не Ян знал, что потребуется некоторое время, чтобы Бёрд вернулся к нему, поэтому он проверил ситуацию на форумах, пока ожидал. Дискуссия уже достигла переломного момента. Из-за войны между Племенем Невероятных Людей и Жаждущими Крови Клинками накал все усиливался. Вмешались модераторы и поставили счетчики убийств рядом друг с другом на выделяющемся подиуме. Поскольку данные получились из системы, не было никаких искажений.


С участием официального сайты, цифра были на 100% точными!


Жаждущие Крови Клинки на самом деле обошли Племя Невероятных людей более чем на две тысячи убитых, перевалив за 8 000 убийств. Но после того, как объявление Племени Невероятных Людей распространилось повсюду, разрыв был сокращен всего лишь до 300 убийств. Самым большим вкладом в это событие стал Союз Ассасинов, за которым числилось около 4000 убийств. Из этого было ясно, что они были силой, с которой нужно было считаться.


Конфликт был далек от завершения. Жаждущие Крови Клинки увеличили награду до 3 золотых, опасаясь, что Племя Невероятных Людей заставит их потерять лицо, превзойдя их.


Это была единственная стратегия Жаждущих Крови Клинков.


Ради получения наград, все больше и больше обычных игроков участвовали в этом конфликте между Племенем Невероятных Людей и Жаждущими Крови Клинками.


Это было, как говорится, "Закон бессилен перед массами"! Несмотря на то, что Племя Невероятных Людей было местным гегемоном, они были просто каплей в ковше по сравнению со всем населением Калора. Награда в 3 золотых была просто слишком заманчивой. С таким количеством игроков, которые ловят рыбу в неспокойных водах, Племя Невероятных Людей не может нанести ответный удар против каждого из них!


Игроки Племени Невероятных Людей все еще охотно обсуждали сегодняшнее событие в чате гильдии.


 - Босс, следует ли увеличить вознаграждение?


 - Ватчфул Снайл, можете ли Вы спросить Пламя Нирваны, как мы можем соответствовать Жаждущим Крови Клинкам?


...


Не Ян показался в чате:


 - Успокойтесь, ребята. Жаждущие Крови Клинки, повышая награду, демонстрируют тем самым, что они теряют уверенность в себе. Даже если они богаче нас, я отказываюсь верить, что они смогут пережить нас в то время, как повышают потерю золота с 2 монет за единицу до 3. Мы не будем повышать наши награды! Мы продолжим идти с этими ценами и посмотрим, кто рухнет первым! Братья, Племя Невероятных Людей никогда не колеблется!


Слова Не Яна подняли дух членов гильдии. Чего же было бояться? С таким количеством братьев, даже если Небеса должны были обрушиться, они вместе понесли бы это бремя!


 - Продолжим золотодобычу!


 - Ах, да! Давайте обанкротим этих ублюдков!


...


Не Ян связался с Гу Хуаем:


 - Мы получили золото от Финансовой Группы Липин Драгон?


 - Да. 100 000 золото было положено на наш счет. Они даже дали нам еще 60 000 золота без каких-либо обязательств, - сказал Гу Хуай, широко улыбаясь. Почему Финансовая Группа Липин Драгон оказала такую поддержку? Очевидно, что что-то происходило за кулисами! Неужели Не Яну удались его ухаживания за той девушкой, Се Яо?


 - Я понял... Каковы наши потери? - спросил Не Ян. В его голове появилась одна мыслишка. Если Яо Яо действительно была Се Яо, он определенно помогла бы, узнав, что гильдия находится в таком ужасном положении.


 - Более 30 000 золотых, - ответил Гу Хуай. Награда за головы составляла чуть более половины этой суммы. Остальное было потрачено на то, чтобы помочь тем, кто умер. Даже несмотря на то, что многие члены гильдии напрямую отказывались от компенсации, не все могли позволить себе преодолеть этот шторм самостоятельно.


За такой короткий промежуток времени Племя Невероятных Людей уже потеряло 30 000 золотых, и далее будет только сложнее. У Не Яна все еще было большое разнообразие методов генерации денег. Было время, когда он решил, что можно было бы получить максимальную прибыль за короткий промежуток времени.


 - У тебя есть оценка потерь нашего противника? - спросил Не Ян. Он полагал, что Гу Хуай, вероятно, имел грубое представление обо всей ситуации.


 - Возможно, где-то в районе 50 000 золотых. Члены гильдии Жаждущие Крови Клинки требуют тяжелой компенсации, и они теряют золото еще и из-за повышения вознаграждения, - сказал Гу Хуай. Жаждущие Крови Клинки невозможно было сравнить с Племенем Невероятных Людей.


Не Ян всегда следовал определенному набору правил, чтобы создать как можно более теплые отношения с подчиняющимися ему игроками, например, старался не уменьшать их преимущества при каких-нибудь обстоятельствах и помогать им всякий раз, когда они оказывались в критическом положении. Он надеялся тем самым подать пример и создать гильдию с сильным чувством товарищества.


Племя Невероятных Людей было широко известно тем, что предоставляло своим игрокам наилучшие блага из всех крупных гильдий. Вдобавок к этому, Не Ян, Гу Хуай и другие высокопоставленные личности были легкими и доступными в общении, что сделало их любимыми подчиняющимися им игрокам. Поэтому, когда гильдия столкнулась с бедствием, все были готовы оказать помощь.


С другой стороны, Жаждущие Крови Клинки в два раза превышали Племя Невероятных Людей по количеству игроков. За исключением инвестиций, полученных от Финансовой Группы Век, у них не было других источников дохода. Как они могут конкурировать с таким магнатом, как Не Ян? Они регулярно меняли свою политику льгот, чтобы сократить расходы, что стало одной из причин их многочисленных внутригильдийских проблем. Тех, у кого были претензии к гильдии, можно было найти повсюду. Когда все вокруг будет гореть, кто бы из них был готов отдать все за просто так?


 - Сколько золота, по твоему мнению, есть у них в запасе? - спросил Не Ян. Эта информация была жизненно важна для прогнозирования хода войны. За каждые 30 000 золота, потраченных Племенем Невероятных Людей, Жаждущие Крови Клинки потеряли бы 50 000 золотых. Если бы можно было предположить, сколько золота было у другой стороны, было бы легче должным образом подготовиться.


 - По меньшей мере 300 000 золотых. Они не посмели бы спровоцировать нас в иной ситуации. Кроме того, ради того, чтобы уничтожить нас, Финансовая Группа Век определенно инвестирует еще больше золота! - Гу Хуай задумался на мгновение, а затем продолжил. - Финансовая Группа Липин Драгон, вероятно, не может накопить золота так же быстро, как Финансовая Группа Век. В конце концов, у последних есть довольно глубокие корни, поскольку они уже давно находятся на рынке виртуальной реальности. Финансовая Группа Липин Драгон в некоторых отношениях будет уступать им. Что касается остального, нам придется подождать и посмотреть.


Магазины Звёздного Неба, Союз Ассасинов и Супер Торговый Канал были невероятно прибыльным делом. Первый, кто рухнет, может быть, будет не Племя Невероятных Людей, а именно Жаждущие Крови Клинки! Не Ян не особо возражал против этого конфликта с Жаждущими Крови Клинками, потому что их сторонниками была Финансовая Группа Век, финансовые ресурсы которой были надежными. Если бы Финансовой Группе Век было позволено развивать свой бизнес в Conviction без сучка и задоринки, они бы стали представлять фатальную угрозу для него. Вот почему он неохотно решил заплатить тяжелую цену, чтобы ослабить их. В любом случае, его аукционные дома, магазины и недвижимость будут продолжать генерировать для него золото.


С таким количеством источников дохода Племя Невероятных Людей просто не может проиграть!


 - Позволь мне кое-что показать, - Гу Хуай поделился данными.


Это был отчет о финансах гильдии. В настоящее время баланс был в размере 190 000 золотых, отчет сопровождался длинным списком взносов.


Паладин Элегия пожертвовал 7 золотых.


Радиант Скролл пожертвовал 3 золотых.


Фоллин Лиф Флаин Сноу пожертвовал 5 золотых.


Аква Смоук Стаб пожертвовал 329 золотых.


Андинг Скоундрел пожертвовал 129 золотых.


Блоухард Саммер Баг пожертвовал 157 золотых.


Племя Невероятных Людей Золотодобывающая Команда №1 пожертвовал 2832 золотых.


Большинство Невероятных Людей Золотодобывающая Команда пожертвовал 3289 золотых.


...


Разум Не Ян наполнился таким же волнением, словно стал бурным морем. За этими вкладами были кровь и пот членов его гильдии!


Он просто не мог не почувствовать себя глубоко тронутым. Независимо от того, был ли этот вклад крупным или маленьким, он знал, что это золото пришло от игроков, которые долгое время экономили или недавно заработали его, фармя с монстров.


Ни одно из этих чувств не было потеряно Не Яном, он слышал их громко и ясно. Юноша не знал, сколько таких игроков было. Но если они составляли даже 10% всей гильдии, Племя Невероятных Людей никогда не падет!
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Глава 333. Темный Портал



В аукционных домах и магазинах Не Яна появилось много золота. В сочетании с многочисленными вкладами членов гильдии Племени Невероятных Людей, она могла бы долгое время оставаться на плаву. Благодаря недавним событиям прибыль Союза Ассасинов резко снизилась, поскольку профессиональные игроки предпочли участвовать в охоте за головами, а не выполнять регулярные миссии. Исходя из всего этого, получалось, что он зарабатывал около 50 000 золотых в день.


 - Гу Хуай, я хочу, чтобы ты записал все их имена. Когда эта война закончится, мы вознаградим их всех должным образом. Они - жизненная сила Племени Невероятных Людей! - сказал Не Ян. Лояльность, которую эти игроки проявили, намного превосходила лояльность рядовых членов гильдии. Конечно, их усилия не останутся незамеченными. Он планировал предоставить им преимущества, соответствующие их заслугам.


В этот момент к Не Яну подошел Бёрд с девушкой. Она была довольно миленькой.


Не Ян взглянул на юную леди, которая ответила ему любопытным взглядом. Ее глаза были яркими и преисполненным духовности.


Вайолет Мист смотрела на Не Яна. Он выглядел так же, как и фигура, которую она видела в онлайн-видео. Это был Безумный Разбойник Пламя Нирваны!


 - Это Вайолет Мист, она готова стать Вашим личным Изобретателем. Она - одна из наших Продвинутых Изобретателей,  - сообщил Бёрд, подводя Вайолет Мист к Не Яну.


Последний кивнул в знак приветствия. Вайолет Мист выглядела не старше 18 лет. Трудно было поверить, что такой молодой человек стане известным Изобретателем, которого будут оценивать боле чем в 100 000 000 иен в будущем. Хотя он был немного удивлен, он уже видел много талантливых людей, поэтому не проявил слишком бурной реакции.


 - Ты показал ей контракт? - спросил Не Ян. Большинство игроков не хотели бы быть связаны таким строгим контрактом, но выгоды, которые он предлагал взамен, были достаточно высокими. Только его имя было достаточно привлекательной причиной, не говоря уже о том, что он планировал вкладывать огромные средства в развитие своего личного Изобретателя.


 - Да, она его уже даже подписала, - ответил Бёрд. Даже он не знал, что было целью Не Яна.


Пламя Нирваны обратился к Вайолет Мист:


 - Поскольку Вы решили стать моим личным Изобретателем, я уверен, что Вы прочли содержание контракта, включая условия соблюдения конфиденциальности.


Видя торжественное выражение лица Не Яна, Вайолет Мист заволновалась. Человек перед ней был легендарным лидером гильдии Племя Невероятных Людей, Безумным Разбойником Пламенем Нирваны! Она почувствовала огромное давление.


Кто не смотрел видео о подвигах Не Яна? Он был умопомрачительной фигурой, которая заслуживала уважения. Добавьте это к тому, что она только что узнала, что этот человек был ее боссом, и поймете, что было совершенно неудивительно, что она нервничала.


 - Я понимаю, - энергично закивала Вайолет Мист.


Видя дрожащую Вайолет Мист, Не Ян усмехнулся:


 - Я не такой уж и страшный монстр. Не нужно так нервничать. Просто соблюдайте условия контракта, и с вами все будет в порядке.


Молодая леди вроде Вайолет Мист все еще была чистой. Она была гораздо более надежной, чем те хитрые лисы, который перескакивали от гильдии к гильдии.


 - Вот, возьмите это, - Не Ян передал ей Книгу Магических Устройств Делла. - Я предоставляю Вам все необходимые материалы. Вы будете изготавливать предметы, описанные в этой книге, в частности Магические Бомбы. Мне нужно много Средних Магических Бомб. Чем больше, тем лучше! - с большим запасом Магических Бомб можно было легко решить множество проблем, таких как повышение уровня игроков в гильдии.


Материалы, необходимые для изготовления Магических Бомб, были довольно дешевыми, по крайней мере, по сравнению с ценой покупки Магических Бомб у NPC. Не Ян все еще испытывал страшную боль, когда вспоминал, сколько золота он на них потратил.


Вайолет Мист с любопытством открыла книгу, которую подарил ей Не Ян, после чего ее глаза расширились от шока.


Это было Легендарное руководство для Изобретателей!


"Где он его достал?" - Вайолет Мист была в недоумении, но, подумав, решила, что это не слишком странно. В конце концов, Не Ян был лидером гильдии Племя Невероятных Людей.


 - Работа трудная. Надеюсь, что Вы оправдаете мои ожидания. Если Ваша работа будет хорошей, я дам Вам прибавку, - сказал Не Ян. Большинство игроков ремесленных классов вышли из небогатых семей. Поскольку ремесленные профессии в целом были монотонными и скучными, подавляющее большинство игроков, которые их выбирали, делали это, чтобы заработать денег. Те, кто мог добиться высокой зарплаты, такие как Вайолет Мист, вошли в число лучших профессионалом.


Вайолет Мист поспешно кивнула:


 - Я не подведу Вас! - будучи школьницей, было удивительно, что она смогла получить такую зарплату, играя в Conviction. Даже ее родители были бы в школе. Она, естественно, не отказалась бы от столь прибыльной работы.


 - Тогда я оставлю Вас, ребята, - Не Ян попрощался после объяснения соответствующих условий.


Бёрд призвал кого-то подготовить необходимые крафтинговые материалы для Вайолет Мист.


Не Ян интересовался изобретениями Вайолет Мист. Как у Продвинутого Изобретателя, у нее не должно возникнуть проблемы с выпуском нескольких десятков Магических Бомб в день. Он мог позволить им накапливаться в течение нескольких дней, а затем использовать их все сразу, чтобы прокачаться.


Бёрд увел Вайолет Мист.


У Не Ян разыгралась головная боль, когда он пытался придумать метод, чтобы быстро заработать золота. Невозможно было сделать это, выполняя квесты. Даже самые сложные в рамках его способностей будут вознаграждаться лишь 50ю золотыми. Такое жалкое количество было похоже не попытку потушить горящий дом чашкой воды.


Не Ян перетасовал несколько вещей в своих аукционных домах и магазинах. Подземелья 50-го уровня, Город Рос, должно было быть выпущено через несколько дней. У него был довольно большой запас предметов, которые будут пользоваться большим спросом. С шестью аукционными домами его способность накопления нужных предметов, была непревзойденной. После открытия каждого нового подземелья он получал прибыль от тысячи до десятков тысяч золотых.


Война с Жаждущими Крови Клинками не показывала никаких признаков скорого окончания. Это может затянуться на неделю. Не Ян чувствовал, что Племя Невероятных Людей сможет продержаться дней 10. Он не знал, может ли другая сторона продержаться столько же.


Не Ян отправился исследовать некоторые секретные области на картах высокого уровня, заполучил редкие предметы, которые он отправил для продажи в аукционные дома. Он также много времени проводил в охоте за сундуками с сокровищами. Это был его единственный способ заработать немного дополнительного золота, а также прокачать свое умение Взлома Замков уровня Специалиста.


В то время, как Не Ян был в разгаре охоты за сокровищами, Темный Портал из Дневника Беннета был готов к открытию.


Темный Портал открывался раз в пять дней и оставался открытым только 20 минут. Не Яну придется ждать еще пять дней, прежде чем он снова откроется, если пропустит это открытие. Он долго размышлял над тем, должен ли он отправиться в Подземный Мир? Он может получить отличный урожай. Это была очень хорошая возможность заработать много золота!


Наконец, Не Ян принял решение. Он мог поручить Сану получить следующий фрагмент Тени Сульгаты, пока сам будет путешествовать по подземному миру. Территории обеих фракций были в одном и том же измерении, поэтому он всегда мог удаленно направлять вещи обратно в Калор.


 - Ты хочешь пойти в Подземный Мир?! - Гу Хуай смутился и впал в ступор, когда Не Ян сообщил ему о своих планах.


 - Да, я пойду в Подземный Мир, - решительно сказал Не Ян.


 - Когда ты вернешься? - спросил Гу Хуай. Он был обеспокоен тем, что что-то может произойти во время отсутствия Не Яна.


 - Через пять дней.


 - Так долго? - Гу Хуай нахмурился.


 - Продолжайте выплачивать щедрые вознаграждения. Мы можем продержаться примерно полторы недели. Не волнуйся, ничего не случится. Даже если Жаждущие Крови Клинки продолжат свои насмешки, скажи нашим братьям сохранять спокойствие. С тем, как все развивается, мы определенно будем теми, кто выйдет победителями!


 - Хорошо, - Гу Хуай кивнул. Он должен будет самостоятельно управлять ситуацией в течение следующих пяти дней.


 - Помоги мне получить несколько сумок. Чем больше по вместительности, тем лучше. Спроси братьев в чате гильдии. Я хочу самые большие сумки! - сказал Не Ян. Поскольку он будет находиться Подземном Мире в течение следующих пяти дней, ему нужно будет запастись множеством расходных материалов. Помимо этого, чем больше будет у него мешком, тем больше предметов он сможет принести назад.


 - Я немедленно все устрою! - сказал Гу Хуай. Он стал задавать в чате гильдии вопросы про большие сумки. В такой гильдии, которая была наполнена элитными игроками, игроки из Племени Невероятных Людей регулярно получали различные сумки с карт прокачки и из Подземелий.


Игроки в чате отвечали чуть ли не хором, когда узнали, что Не Яну нужны сумки с большим количеством слотов.


 - Насколько большая сумка нужна Боссу?


 - У меня есть сумка размером в 30 слотов.


 - Как может 30-слотовая сумка быть достаточно хорошей для Босса?!


 - У меня есть 36-слотовая сумка!


 - У меня тоже есть одна такая!


 - У меня есть 40-слотовая сумка!


...


Гу Хуай компенсировал игрокам, пожертвовавшим свои сумки, их стоимость эквивалентом очков за заслуги. После того, как все скинулись, он собрал две сумки на 40 слотов и две сумки с 36 слотами. Это были лучшие сумки, доступные на нынешнем этапе игры!


Узнав, сколько сумок собрал Гу Хуай, Не Ян быстро прошептал ему:


 - Этого будет достаточно, у меня уже есть сумка на 40 слотов. Отправь их мне в личное хранилище.


Вскоре Не Ян уже получил сумки, которые Гу Хуай отправил ему, и быстро сменил свои старые сумки.


Не Ян запасся множеством расходных материалов, включая некоторые необходимые свитки. Его умение Боевого Медика так же было очень важным.


Боевой Медик (Продвинутый)


Требования: 10 Рунических Тканей.


Описание: Использование Подвинутого Боевой Перевязки может осуществляться в середине боя. Каждая повязка восстанавливает 200 очков здоровья каждую секунду в течение 10 секунд и не может быть прервана в течение первых 3 секунд (Восстановление: 5 минут).


Не Ян купил достаточно Рунических Тканей, чтобы забить три полных слота для Продвинутой Боевой Перевязки, чего должно было хватить на все пять дней.


Помимо бинтов, Не Ян заполнил все пять своих сумок до краев расходными материалами. Из 172 слотов в инвентаре осталось всего пять свободных мест. Он определенно должен был оставить пустое место, иначе бы ему пришлось выбросить вещи, чтобы освободить место, когда он найдет ценные предметы в Подземном Мире.


После того, как он завершил свои дела в Калоре, Не Ян нашел укромный уголок и открыл Темный Портал.


Перед Не Яном появился портал. Он излучал темную энергию, которая, казалось, пробивалась сквозь пространство.


Этот Темный Портал должен привести к удаленному Подземному Миру!


Когда Не Ян смотрел на Портал, таинственная сила влекла его. Он поднял ноги и вошел внутрь. Окружающее пространство задрожало, когда его фигура исчезла в Темном Портале.
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Глава 334. Подземный Мир



 - Вайолет Мист, все материалы здесь. У Босса есть некоторые вопросы, которые требуют его внимания, поэтому он вернется через 5 дней. За это время произведи как можно больше Магических Бомб, особенно Среднего Ранга! - объяснил Бёрд. Он поручил своим подчиненным собрать достаточное количество материалов для более чем тысячи попыток крафта, цена за который почти заставила его плакать. У Начальной Магической Бомбы стоимость материалов составляла примерно 1 золотой. Но это бледнело в сравнении с 15 золотыми за стоимость материалов для изготовления Средних Магических Бомб. Ему удалось получить достаточно материалов для более чем 30 Средних Магических Бомб. Таким образом, 1500 золотых улетели в трубу. Он считал, что тратить так много золота на крафтинг - это лишняя трата, тем более, когда финансы были настолько ограничены. Тем не менее, приказы Не Яна были четкими, поэтому он, естественно, выполнил свою задачу на отлично.


Когда средний уровень базы игроков повысился, повысилось и количество игроков, использующих Магических Бомб. Деревня Тасои уже стала доступна для игроков, поэтому продаваемые там Начальные Магические Бомбы регулярно использовались.


Начальные Магические Бомбы будут продаваться за 5 золотых или выше в аукционном доме. Продвинутые Изобретатели были способны производить примерно 200 Начальных Магических Бомб в день. Вычитая из этого материальные затраты, чистая прибыль от их продажи будет в районе 800 золотых!


Это было самое прибыльное дело, о котором Не Ян мог подумать, поэтому он не скупился на покупку материалов. Даже если он сохранит более половины Начальных Магических Бомб для себя и выставил остальное на продажу, он все равно получил бы приличную прибыль!


Персональная мастерская Вайолет Мист была заполнена материалами до краев.


 - Вайолет Мист, усердно работай. Если ты будешь хорошо справляться, я сообщу об этом Боссу, и он даст тебе повышение, - подхватил Бёрд.


 - Да! Я сделаю все возможное! - Вайолет Мист кивнула. Она посмотрела на груды ремесленных материалов. Похоже, она будет очень занята в течение следующих нескольких дней.


Она сразу же начала работать, ее ловкие пальчики постоянно двигались, когда она производила одну Магическую Бомбу за другой.


Вайолет Мист была талантливым Изобретателем. Бёрд удовлетворенно кивнул, увидев, что она взялась за задачу Не Яна всерьез.


* * *


После распространения информации о конфликте между Племенем Невероятных Людей и Жаждущими Крови Клинками по всем четырем углам Виридийской Империи, все больше игроков начали участвовать в погоне за вознаграждениями, и большинство из них были сильными экспертами. Обычным игрокам повезло бы, если бы они сумели сохранить жизнь в тщетных попытках убить игрока из Племени Невероятных Людей или Жаждущих Крови Клинков.


Поскольку битвы часто происходили на картах 40-го или выше уровней, обычным игрокам было сложно участвовать в них.


С другой стороны некоторые люди даже добились 100 человек на личном счетчике убийств, в результате чего, крупные гильдии передрались друг с другом, чтобы нанять их. Однако такие игроки были чрезвычайно редким исключением.


Такая суматоха, вероятно, не закончится в ближайшее время.


* * *


Семеро игроков собрались вместе в небольшом домике в западном районе Калора. Они носили потертое снаряжение, за исключением лидера, который выглядел несколько приличнее со своим полным комплектом снаряжения Серебряного класса.


 - Босс, ты уверен, что хочешь пойти в Город Глори? Почему бы нам просто не охотиться на игроков Племени Невероятных Людей в Калоре? - спросил один из игроков.


Лидер был коротко стриженным человеком, около 30 лет, с тонким телосложением. Он носил пепельно-серый кожаный доспех и два изящного вида кинжала. Он был Вором с ником Кинг оф зе Ворлд.


 - Согласен. Вы должны заплатить 1 золотой. После продажи всего снаряжения из наших хранилищ нам удалось собрать всего 2 золотых. Этого достаточно для переноса туда и обратно, - сказал молодой игрок не старше 20 лет.


 - Телепортация во оба конца стоит 2 золотых. Если ты не сможешь убить никого из Жаждущих Крови Клинков, разве мы не обанкротимся?


 - Да! Мы будем вознаграждены 3 золотыми за убийство игрока из Племени Невероятных Людей, и нам не придется нести никаких финансовых рисков, - пытался убедить лидера другой игрок.


Кинг оф зе Ворлд обратился к стоящему рядом с ним Священнику и спросил:


 - Ол'Три, ты знаешь, почему я настаиваю на том, чтобы идти именно против Жаждущих Крови Клинков?


 - Почему?


 - Это все из-за Безумного Разбойника Пламени Нирваны! - ответил Кинг оф зе Ворлд. - Я изучил его видеоролики, чтобы добраться до того места, которое занимаю сегодня, поэтому считаю его наполовину своим Мастером. Еще одна причина заключается в том, что игроки Племени Невероятных Людей намного сильнее, чем игроки Жаждущих Крови Клинков. Более безопасно для меня именно отправиться в Город Глори. Даже если нам придется потратить 2 золотых, я думаю, что это будет стоящей инвестицией.


Когда Кинг оф зе Ворлд сказал свое слово, другие перестали пытаться убедить его.


 - Поскольку ты все решил, я не думаю, что наши уговоры помогут.


 - Мы не можем сопровождать тебя, поэтому будь осторожен.


Кинг оф зе Ворлд уверенно улыбнулся:


 - Даже несмотря на то, что для меня невозможно устроить большую шумиху, для меня не должно составить проблемы с выводом игроков с более низким рейтингом в Жаждущих Крови Клинках. Пока я могу убить больше одного, мы можем получить прибыль, а значит, это путешествие не будет напрасным.


Кинг оф зе Ворлд смотрел на игроков, стоявших с ним в комнате. Они продали все свое старое снаряжение, чтобы экипировать его набором приличного снаряжения. Ради помощи этим бедным братьям, он определенно сделает все, что будет в его силах. Он принял миссию с вознаграждением за головы в Союзе Ассасинов. Его целью было убить двух и более игроков из Жаждущих Крови Клинков!


Их группа направилась к зоне телепортации.


Кинг оф зе Ворлд был самым сильным из них, он уже достиг 37-го Уровня. Все остальные были около 25-го Уровня. Это было слишком большим контрастом. Когда они шли по улицам, игроки смотрели на них с выражением презрения. 


При таком плохом снаряжении, как они могли осмелиться публично вышагивать по улицам?


 - Я пойду, - Кинг оф зе Ворлд сердечно засмеялся, прежде чем войти в точку передачи.


 - Позаботься обо всем, Босс.


 - Будь осторожен, мы верим в тебя!


Прежде чем они закончили говорить, силуэт Кинг оф зе Ворлда исчез во вспышке телепорта. В их сердцах поселилось тянущее чувство, они не знали, чего ждать в будущем. Только один луч надежды был впереди. Они молились о его успехе.


* * *


Пространство вокруг Не Яна изгибалось и искажалось, пока он не был доставлен в совершенно новый регион.


Это был мир без солнечного света. Не Ян оказался в скалистой пустыне с небольшими пятнами черной растительности, рассеянной вокруг. Он посмотрел вверх, но вместо неба все, что он увидел, было бесконечным пятном темноты, которое вызывало угнетающее чувство.


Благодаря Ночному Зрению +12 добавляемому Жемчужиной Судьбы Императрицы Финас, дальность зрения Не Яна была примерно 10 метров. Все, превышавшее это расстояние, было черным.


У монстров в Подземном мире была чрезвычайно высокая вероятность выпадения предметов с Ночным Зрением. Это было связано с тем. что практически каждый предмет здесь гарантировано повышал Ночное Зрение игрока минимум на 1 или два очка. Такие предметы были такими же распространенными, как и те, что повышали Силу, Ловкость или Интеллект на поверхности.


Снаряжение для улучшения Ночного Зрения было чрезвычайно распространено в Подземном Мире. Но на первый взгляд они были дорогостоящими и драгоценными.


Как правило, богатые игроки Виридийской Империи будут хранить один или два предмета снаряжения, которое увеличивало бы Ночное Зрение в их сумках на всякий случай. Однако из-за нехватки такого снаряжения на поверхности, у него не было установленной рыночной стоимости.


Не Ян вряд ли мог представить, за сколько снаряжения с Ночным Зрением +7, +8 или выше будет продаваться на поверхности! Это сулило ему невероятную прибыль. В то же время снаряжение с другими бонусами, которые редко встречались на поверхности, например с Концентрацией, также были распространены в Подземном Мире.


Не Ян задумался, есть ли поблизости город. Он исследовал территорию вокруг и обнаружил скопление шипованных дикобразов. Их тела были серебристо-серые, похожие на гигантских ежей.


Вор пробрался за одним из дикобразов и осмотрел его с помощью Непостижимого Озарения.


Кровожадный Дикобраз: Уровень 45.


Здоровье: 2 000/2 000


Это был всего лишь монстр 45-го уровня, что означало, что эта область была картой 45-го уровня. Место открытия Темного Портала было выбрано случайным образом. Не Ян не хотел думать о последствиях, если бы его телепортировало на карту 300-го уровня еще раз.


Здесь повсюду роились стада Кровожадных Дикобразов.


Не Ян задумался на мгновение, а потом призвал своего Маленького Золотого Дракончика.


Золотой Дракончик появился перед Хозяином и приветствовал его своим горячим дыханием.


Не Ян достал Кавалерийский Арбалет Даллахана и выстрелил в одного из Кровожадных Дикобразов в отдалении, чем сразу же привлек агро всего стада.


Земля задрожала, когда десятки Кровожадных Дикобразов устремились к Не Яну.


В этот момент Маленький Золотой Дракончик использовал Дыхание Дракона, нанося стаду монстров по 700 урона.


Маленький Золотой Дракончик почти полностью охватил своим дыханием Кровожадных Дикобразов.


Не Ян обошел одного из монстров и ошеломил его Шокирующим Ударом. После чего он использовал Убийство и Потрошение, почти уничтожив здоровье Кровожадного Дикобраза.


Не Ян больше не обращал внимания на этого монстра и перешел к следующей цели.


Кровожадный Дикобраз отошел от оглушения и устремился к Не Яну, но прежде чем он даже смог сделать несколько шагов, монстр тяжело рухнул на землю, погибнув от остаточного эффекта горения и кровотечения.


Труп Кровожадного Дикобраза превратился в пылинки перед тем, как полностью исчезнуть.


У Не Яна появилась возможность очистить труп злого существа.


Очищено: 1.


В мгновение ока Не Ян уничтожил еще одного Кровожадного Дикобраза.


В то же время, Маленький Золотой Дракончик, рванул к ближайшим Кровожадным Дикобразам с самым низким уровнем здоровья. Он врезался в монстра, ударив его несколько раз, а потом стал осыпать близлежащих монстра ударами когтей, клыков и хвоста, убивая еще одного из стада.
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Глава 335. Убийства ради Славы



Маленький Золотой Дракончик и Не Ян быстро очистили стадо Кровожадных Дикобразов, заваливая землю их трупами. Как и первый, каждый труп рассыпался сияющими пылинками перед исчезновением.


Не Ян проверил квест Святого Сердца. Он очистил в общей сложности 56 трупов.


Пока Не Ян продолжал очищать злых существ, он мог, в конце-концов, разблокировать все печати на Мече Зеннарда. Это было лучшее оружие, которое он когда-либо видел, намного лучше, чем так называемое божественное снаряжение, размещенное на форумах в предыдущей жизни. Когда он будет полностью разблокирован, его свойства будут попросту невероятными.


Набор Тирана Абака и Меч Зеннарда были вершиной снаряжения, которые заполучил Не Ян в этой жизни!


У Не Яна был танк, Маленький Дракончик, который шел в авангарде, в то время как сам Не Яна со спины кастовал Ритуал Нежити. В конце концов он поймал пять Кровожадных Дикобразов: двух обычных, двух Лидеров и одного Элитного. Их урон был незначительным, но они обладали высоким здоровьем и прочной броней, что делало их замечательными живыми щитами.


Не Ян продолжал собирать стада дикобразов, используя свои живые щиты, чтобы удерживать повреждения. Когда один из них умирал, Вор просто захватывал еще одного.


Эффективность Темной Магии +100% от Жемчужины Судьбы Императрицы Финас значительно увеличила и действенность Ритуала Нежити. Его уровень успеха был намного выше, чем раньше.


Не Ян, Маленький Дракончик и пять его Кровожадных Дикобразов сметали все на своем пути, оставляя за собой след из трупов.


Дин!


После звоночка Не Яна осветило яркое сияние, ознаменовав тем самым его достижение 37-го уровня.


Не Ян проверил уровни лидеров. Тан Яо и Безумный Кровожадный Клинок заняли две верхние позиции, имея 53-й и 52-й уровни соответственно. Они шли, практически, ноздря в ноздрю. Многие игроки из Альянса Магов и Божественных Защитников также быстро поднимались в рядах лидеров.


Жаждущие Крови Клинки, Альянс Магов и Божественные Защитники так сильно поднялись в уровне только из-за безостановочных конфликтов в Калоре, в результате которых игрокам из Племени Невероятных Людей катастрофически не хватало времени на прокачку. Тем не менее, Племя Невероятных Людей занимало по-прежнему непоколебимую позицию с шестью игроками в Топ-10 и 27-ю игроками в Топ-50.


Уровень каждого был уже таким высоким. Не Яну воистину немного не хватало времени для прокачки.


"Мне действительно нужно быстро их догнать", - решил Не Ян. - "Чуть позже найду город или деревню и покачаюсь в их окрестностях".


В то время, как Не Ян был в разгаре прокачки, он заметил яркие взрывы магии на равнине впереди. Это была активность игроков Злой Фракции!


"Сначала я должен взглянуть. Это будет хлопотно, если они обнаружат меня, пока я прокачиваюсь здесь", - подумал Не Ян, прежде чем начать пробираться туда. Он приказал Маленькому Дракончику и пятерке своих Кровожадных Дикобразов продолжать зачищать монстров.


Тело Не Яна растворилось в темноте, как будто он был духом ночи.


Не Ян остановился в десяти метрах от игроков. Несколько фигур появились в его поле зрения. Они выглядели совершенно иначе, чем любой другой, кого он видел на поверхности, обладая бледно-белой кожей, лишенные следов жизни, со светлыми волосами и бестелесными фигурами.


"Этот вид... Они Призраки!" - встрепенулся Не Ян. - "Кажется, я в Империи Нежити..."


Классовая система Империи Нежити была более простой в сравнении с другими империями в Подземном Мире, включая Темных Шаманов, Призрачных Рыцарей, Неживых Мародеров, Темных Волшебников, Некромантов и Призрачных Воров.


Из этих шести классов Некроманты были главной силой Империи Нежити. Благодаря способности вызвать все виды нежити и монстров, они были способны нанести столько же урона, сколько и Маги.


Шаманы нежити были похожи на Священником в том смысле, что их основная задача заключалась в исцелении. Темные Волшебники были известны, как самый страшный класс. Они могут сделать игроков беспомощными, изнуряя их проклятиями, и кастовать мощную магию.


Призрачные Рыцари танцевали в авангарде с мечом и щитом, напоминая Воинов, в то время как Неживые Мародеры были ближе к Берсеркам.


Наконец, не в последнюю очередь довольно известными были и Призрачные Воры.


Среди всего класса Воров особенно выделялись Воры Нежити и Эльфийские Воры. Первые были экспертами по контролю толпы, в то время как последние были экспертами в Скрытности, оба этих навыка были важны аспектами для Вора.


Кроме того, у Воров Нежити имелось уникальное расовое умение Воля Нежити, которое позволяло игроку в определенной степени игнорировать Магию Разума. Несмотря на то, что его продолжительность была короткой, она была весьма полезна в PvP.


Именно поэтому игроки рассматривали нежить и эльфийские расы как наиболее подходящие для класса Вор. Люди занимали вторую позицию благодаря их способности разоружать ловушки и использовать магические инструменты.


Однако расовые черты не определяли силу и мастерство. Если вы искренне хотите стать сильными, вам придется полагаться на свои собственные способности, в противном случае это было бы бесполезно, вне зависимости от того, какую расу вы выберете.


Не Ян наблюдал за шестью игроками из тени. Их группа состояла из Темного Шамана. Некроманта, двух Темных Волшебников, Призрачного Рыцари и Призрачного Вора. Некромант вызвал Скелета Воина. На нем была броня, на голове красовался ржавый шлем, и разбитый топор в руке.


Всего было семь врагов.


Не Ян активировал Непостижимое Озарения. Все он были примерно 45-го уровня, который считался выше среднего среди базы игроков.


Это была первая встреча Не Яна с игроками из Злой Фракции. Он не знал, насколько они квалифицированы. Несмотря на то, что он бывал в Подземном Мире в своей прошлой жизни, местом, которое он посещал тогда, было Племя Демонов.


Империя Нежити и Племя Демонов были союзными народами, точно так же, как Империи Сатрин и Виридийская.


Не Ян не мог слышать, о чем они говорили. Только после того, как он немного приблизился, он понял, что они говорили на языке Нежити, Ванбия, который был одним из основных языков в Империи Нежити.


К счастью, он изучил язык Ванбия (1). В противном случае ему было бы довольно затруднительно действовать в Подземном Мире.


Они болтали на разные темы. Не Ян слышал только отрывки их разговора.


 - Вайли Сикс, какой диапазон твоего Ночного Зрения? - спросил Некромант. Он скастовал черный огненный шар на ладони и выстрелил в Кровожадного Дикобраза.


 - 65 метров, все еще слишком мало, чтобы было удобно передвигаться, - ответил Вор, названный Вайли Сикс.


 - Ха... Если бы я знал, что так будет, я бы купил это снаряжение с Ночным Зрением +12 за 30 золотых, - сказал Некромант с небольшой досадой. Жаль, что корабль уже уплыл.


"Часть снаряжения с Ночным Зрением +12 стоит всего 30 золотых?!" - Не Ян внутренне кричал в полном изумлении. Такое снаряжение будет продаваться за 3000 золотых на поверхности!


Их имена были выделены черным цветом что означает, что они принадлежат к вражеской фракции. Мало того, что Не Ян мог свободно напасть на них, он даже не будет награжден красным ником за то, что убьет их. Вместо этого он будет вознагражден очками Славы за это убийство.


Игрок в Виридийской Империи мог получить воинские звания за некоторое количество убийств: Десятник, Сотник, Тысячник, Десятитысячник, Мурза, Хан (2).


Игрок с воинским званием мог пользоваться особыми привилегиями, такими как приобретение набора из серии Сетов Славы по сниженной цене. Разумеется, набор, который был доступен, отличался в зависимости от воинского звания. Мурза мог купить Суб-Легендарный Сет Славы. Набор  Славы обычно имел свойства, которые были наилучшим образом применимы к PvP.


Если опустить возможность приобретения Сета Слава, игроки с высоким рангом также могли стать членами Парламента Виридийской Империи и участвовать правительственных делах. Они могли обладать достаточной силой, чтобы покорить Небеса. Если бы Не Ян мог стать членом парламента, у него было бы множество методов для подавления гильдий 7-го и ниже уровня.


Чем выше воинское звание, тем лучше. Тем не менее, невозможно было стать Ханом, просто убивая множество разных людей, необходимо было выполнить квесты SSS-ранга. На предыдущим графике было несколько Мурз и только один Хан, которого никто не знал. Все знали, что Хан никогда не появляется публично. Мурзы и Ханы были существами, которые убивали бесчисленных врагов, как игроков, так и NPC. Они будут постоянно преследоваться и окружаться врагами и все равно выходить живыми из самой безнадежной ситуации. Они гордо стояли на вершине власти!


Не Ян задавался вопросом, насколько высокого ранга он достигнет к тому времени, когда разблокирует все печати Меча Зеннарда.


Не было никакого вреда в том, чтобы попытаться поднять его воинское звание. Может быть, он действительно может стать Мурзой или Ханом?


Не Ян сфокусировался на шестерке игроков перед собой. На равнинах игроки Злой Фракции обычно используют любые средства, чтобы убить своего противника.


У Не Яна не было вражды с этими людьми. Однако они принадлежали к разным фракциям, поэтому неизбежно должны были стать врагами. Если они первыми его обнаружили бы, то сделали бы то же самое.


Думая об этом, Не Ян приказал Маленькому Золотому Дракончику и пяти Кровожадным Дикобразам окружить шестерку игроков.


 - Вайли Сикс, притяни еще несколько мобов. - сказал Некромант.


 - Хорошо, - Вайли Сикс, который был одет в пепельно-серый кожаный доспех, вошел в Скрытность и исчез из виду.


Не Ян огляделся, но он больше не мог определить позицию Вайли Сикса. Его Восприятие во Тьме было слишком низким, и дальность зрения была слишком маленькой. Он мог ясно видеть только в пределах 10 метров от себя. Все дальше ему казалось сплошной тьмой.


В такой темной среде Воры был чрезвычайно пугающим классом, если у вас не было достаточного Восприятия во Тьме, вы были бы убиты прежде, чем даже узнали бы, что произошло.


___________________________________________


1. Не Ян узнал этот язык в 167 главе.


2. В анлейте просто жуткая вариация воинских званий "10-man Commander, 100-man Commander, 1,000-man Commander" и т.д. Поэтому я решила взять монгольскую вариацию)
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Глава 336. Один удар



Это был мир без света, и Вор был царем Тьмы, танцуя в тени!


 - Гост Вулф, чувствуешь ли ты что-нибудь? - прошептал Темный Шаман на ухо Некроманту.


Гост Вулф бдительно посматривал по окрестностям но не смог найти ничего плохого, даже после активации Восприятие Нежити.


Восприятие Нежити могло обнаружить присутствие ближайшей нежити, навык был полезен для защиты от Призрачных Воров. Тем не менее, игрок, нацелившийся на них, не был нежтью, он был вполне себе живым человеком!


Их группа еще не встретила своего первого человека. Подземный Мир был запечатан и редко видел посетителей с поверхности. Что касается одного или двух, которые действительно появлялись, они бы быстро встретились со своей смертью.


 - Ты что-нибудь обнаружил? - спросил Темный Шаман.


Гост Вулф покачал головой:


 - Ничего.


 - Наверное, это просто мое воображение, - Темный Шаман думал, что обнаружил чье-то присутствие, хотя и длилось оно всего лишь мгновение. Это мимолетное чувство кризиса заставило его почувствовать себя неловко.


 - Не беспокойся, мы просто должны оставаться начеку, - успокаивал Гост Вулф. С учетом того, что их было шесть человек, справиться с одним или двумя Ворами было бы равносильно поеданию куска пирога.


Как раз в этот момент Вайли Сикс послал безумное сообщение в голосовой чат:


- Ребят, я тут обнаружил кое-что странное. Поспешите сюда и взгляните!


Гост Вулф и другие были ошеломлены. Что может быть настолько странным, чтобы заставить Вили Сикса так нервничать? Они бросились к нему.


Сердце Не Яна задрожало, когда он увидел, в каком направлении устремились.


"Они обнаружили Маленького Дракончика!"


Он внимательно следил за игроками. В то же время Не Ян приказал Дракону и пятерке Кровожадных Дикобразов действовать, как обычные мобы.


Эти игроки-нежить встретились с Вайли Сиксом в густой чаще.


 - Как ты думаешь, что это? - спросил Вор после того, как вышел из Скрытности. Он указал на пухленького дракончика вдалеке.  Он легко убивал Кровожадных Дикобразов, уничтожая их всего несколькими атаками. Он казался величественным со своими ослепительными золотыми чешуйками.


 - Это дракон? - удивился один из игроков. Почему из всех возможных мест дракон появился именно здесь?


 - Он все еще выглядит молодым, - заметил Гост Вулф. Взрослые драконы обычно были размером с трехэтажные здания или больше.


 - Что нам делать? - спросил Вайли Сикс. - Должны ли мы убить его?


 - Какого он уровня? - спросил Гост Вулф.


 - Я не знаю, - покачал головой Вор. - Я боялся слишком близко подходить к нему, поэтому сначала позвал вас, ребята. Если я буду в опасности, Смол Имп может спасти меня, - когда он убедился, что это существо было драконом, он почувствовал себя немного озабоченным.


Дракон был просто пугающим!


Самым мощным монстром, с которым они столкнулись, была Императрица Медуза, которая уничтожила целую деревню. Однако дракон был еще более высокоуровневым существом, даже если он был еще молод.


Смол Имп - было ником Темного Шамана. У него было умение Спасательный телепорт, который мог телепортировать союзника с 40 метров от заклинателя. Это было умение, которое было доступно лишь в Подземном Мире. У него был кулдаун примерно в час на начальном уровне.


Вайли Сикс боялся смерти, поэтому он и вызвал Литл Импа. В случае, если он попадет в какую-то опасность при проверке Дракона, Смол Имп  сможет вытащить его в безопасное место.


 - Пойди и осмотри дракона, если попадешь в опасную ситуацию, просто обратись за помощью, и я немедленно вытащу тебя, - сказал Смол Имп.


Вайли Сикс кивнул. Он вошел в Скрытность и направился к дракону. Он верил в Смол Импа. Они вшестером всегда играли вместе, поэтому их совместная работа была безупречной.


Вайли Сикс остановился в 10 метрах от дракона и активировал Осмотр.


Золотой Дракон: 36-й Уровень


Здоровье: 3 200/3 200


Вайли Сикс был поражен.


"Почему он так слаб?"


Он дважды проверил, чтобы убедиться в истинности видимых им вещей. 


"Разве Золотой Дракон не должен быть хотя бы Лордом или Элитой?"


 - Итак, что ты узнал? - спросил Гост Вулф в голосовом чате.


 - Это Золотой Дракон, но...


 - Хм?


 - Это обычный монстр 36-го уровня. Что будем делать? Должны ли мы попытаться его убить?


Гост Вулф тоже был озадачен. Как Золотой Дракон может быть обычным монстром?


 - Была не была! - решил Гост Вулф. Он мог предположить только одну возможность: Золотой Дракон должен быть квестовым мобом! Возможно, что-то особенное упадет с него после его убийства!


Группа из шести человек начала перемещаться, чтобы окружить Золотого Дракона. Призрачный Рыцарь, который был в авангарде, медленно двигался вперед, подняв щит.


Увидев их передвижения, Не Ян мгновенно понял, что они готовятся убить Маленького Дракончика. Именно этого он и хотел!


Не Ян приказал своим пяти кровожадным дикобразам медленно окружить их. Он был готов принять меры в тот момент, когда они нападут на Маленького Дракончика.


Призрачный Рыцарь издал рев и бросился к Дракончику.


Маленький Золотой Дракончик повернулся и встретил врага лицом к лицу.


Призрачный Рыцарь врезался в Маленького Дракончика своим щитом и нанес ему около 50 урона. Маленький Золотой Дракончик же ударил его лапами.


 - 623


Группа была ужасно напугана страшным ущербом Маленького Дракончика. Смол Имп быстро исцелил Призрачного Рыцаря.


 - Этот монстр хорош только в ближнем бою. Все могут свободно атаковать, - сказал Гост Вулф. Если бы у Золотого Дракона были дальнобойные атаки, он бы уже давно их использовал. Могли ли они знать, что это на самом деле был чей-то питомец!


Если владелец питомца принадлежал к противоположной фракции, то питомец для врага выглядел как обычный монстр.


Вот почему Гост Вулф и другие полагали, что Маленький Дракончик был просто обычным монстром.


По мере того, как здоровье Золотого Дракона постепенно уменьшалось, он следовал командам Не Яна и слегка смещал свое положение, чтобы Темный Шаман находился в пределах Дыхания Дракона.


"Этот Темный Шаман под ником Смол Имп смог обнаружить меня ранее. Он является самой большой угрозой. Я должен сначала уничтожить его", - подумал Не Ян.


Призрачный Рыцарь и Скелет-Воин танковали в авангарде, а Мани наносили урон из-за их спин. Темный Шаман оказал поддержку со стороны, а Призрачный Вор обошел Золотого Дракона и начал атаковать его сзади. Это была стандартная техника сражения.


Концентрируясь на исцелении авангарда, Смол Имп не забывал проверять своими чувствами местность вокруг каждые 10 секунд. Как раз в этот момент он почувствовал холодок на своем затылке.


"Не хорошо! Вор!" - Смол Имп внутренне в тревоге закричал. Он быстро защитили себя Барьером Жизни.


Бенг!


Не Ян ударил по барьеру, мгновенно разбивая его.


Барьер Жизни может блокировать только одну атаку. Тем не менее, он сразу же разрушится, не говоря уже о том, что потребляет много маны.


Смол Имп быстро отстранился и махнул правой рукой. Из земли вырвалась клетка из костей и окутала его, словно коконом.


Движения Маленького Импа были довольно быстрыми. Он был не медленнее, чем такие игроки, как Андинг Скоундрел или Саммер Баг.


Не Ян был поражен некоторыми из костей, извергающимися из-под земли, так как урон появился над его головой. Он быстро отступил.


Смол Имп был поражен, когда увидел внешний вид Не Яна через промежутки своей защитной костяной клетки. Этот вор не был нежитью, он был человеком!


В Подземном Мире был человек!


Не Ян продемонстрировал насмешливую улыбку. В этот момент Маленький Дракончик выпустил Дыхание Дракона, обжигающее пламя просочилось сквозь промежутки клетки, превращая ее в раскаленную печь.


Смол Имп испустил леденящий кровь крик и рухнул на землю. Это было мгновенное убийство.


Костяная клетка могла блокировать физические атаки и обычные одиночные заклинания цели, но она была бесполезна против заклинаний областного действия. Как говорится: "Не рой другому яму, сам в нее попадешь!".


Даже одна атака Золотого Дракона была фатальна для рейнджей.


"Смол Имп внезапно был убит Золотым Драконом?" - Гост Вулф и другие были ошеломлены. До сих пор он использовал только атаки ближнего боя. Почему он внезапно использовал атаку дальнего боя?


Пока они все оправлялись от шока, Не Ян уже оказался перед Гост Вулфом и обрушил на него Меч Зеннарда, который сиял всепожирающим светом.


 - Босс, будь осторожен!


 - Осторожнее!


Вайли Сикс немедленно прекратил атаковать Золотого Дракона и бросился к Не Яну в надежде перехватить его.


В этот момент Маленький Золотой Дракончик обрушился на Призрачного Рыцаря, атаковав его хвостом и нанеся 1200 урона. Это был критический удар! Будучи представителем Нежити, которая не обладала особо выдающимся здоровьем, Призрачный Рыцарь немедленно рухнул на землю. Без исцеления Темного Шамана он не мог выдержать свирепый натиск Золотого Дракончика!


В мгновение ока два их игрока были убиты.


Все они были опытными игроками. К сожалению, игрок, с которым они столкнулись, был Не Яном! Сначала они попали в его засаду. Независимо от того, как быстро они реагировали, они умирали от одного его удара!


Все произошло слишком быстро. У них практически не было времени реагировать.


В этот момент пятеро Кровожадных Дикобразов Не Яна наконец прибыли и начали атаковать оставшихся игроков.
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Глава 337. Путешествие по Подземному Миру



Гост Вулф и другие были ошеломлены. Они никак не могли ожидать, что Кровожадные Дикобразы также обернутся против них. Все это намного превышало их ожидания.


Были ли эти Кровожадные Дикобразы также домашними питомцами этого Вора? Они были похожи на холмы с ножками, когда, гремя, подбирались к группе Гост Вулфа.


Четверо игроков были окружены, негде было спрятаться.


Не было никакого способа  прорваться из клещей, организованных Золотым Драконом и Кровожадными Дикобразами.


 - Вайли Сикс, спасайся сам! Иди без нас, - с беспокойством приказал Гост Вулф. Единственным игроком в группе, кто мог сбежать, был Вайли Сикс. Это было невозможно для остальных.


 - Нет! Я не уйду! - торжественно заявил Вайли Сикс.


 - Ты - дурак! Убирайся отсюда! - Гост Вулф посмотрел на Вайли Сикса. Если он Задержится тут еще немного, все они умрут здесь. Какой смысл был разбрасываться его жизнью, если можно было ее спасти?


Вайли Сикс стиснул зубы, он вошел в Скрытность и медленно растворился в темноте.


В этот момент Кровожадный Дикобраз врезался в Гост Вулфа и отправил его в полет.


Пятерка Кровожадных Дикобразов под контролем Не Яна были гораздо более ужасающими, чем обычные мобы. Эти одетые в тканевую броню игроки не могли даже надеяться выжить.


Кровожадные Дикобразы обычно не представляют большой угрозы. Но после того, как они стали питомцами Не Яна, они повиновались и двигались по его воле. Они могли фланкировать, окружать, устраивать засаду и использовать все виды боевых тактик.


Гост Вулф использовал навык Мерцания и снова появился на расстоянии более 30 метров, только чтобы встретиться с другим Кровожадным Дикобразом. Он выпустил град иголок, которые походили на стальные дротики в направлении игрока.


Вуш! Вуш! Вуш!


Гост Вулф превратился в швейцарский сыр, когда иглы пронзили его тело. Над его головой появилась строка значений урона, и до кучи он получил статус Отравление.


Гост Вулф рухнул на землю. Оставшиеся Неживой Мародер и Темный Волшебник тоже не смогли убежать. Один был растоптан Кровожадными Дикобразами, тогда как второй был сожжен Драконьим Дыханием Золотого Дракончика.


Слава за Убийство! Вы получили 5 очков Славы за убийство вражеского гражданского лица.


Слава за Убийство! Вы получили 3 очков Славы за убийство вражеского гражданского лица.


...


Количество Славы, полученной игроком, отличалось в зависимости от силы противников. Равный тебе противник предоставлял 1 очко Славы, более высокоуровневый противник предоставлял большее количество очков, а более низкоуровневый противник ничего не стоил. Если бы убитый противник был воскрешен во время боя, данное за него количество очков Славы будет, соответственно, вычтены.


Не Ян получил довольно много очков Славы, так как его противники были выше него по уровню.


Только Призрачный Вор остался в живы. Не Ян не знал, куда он убежал, но он все еще чувствовал его поблизости.


Вайли Сикс не хотел просто уходить после того, как его товарищи были убиты. Поэтому он прятался в этом районе, ожидая подходящей возможности, чтобы отомстить за них!


Не Ян вдруг что-то почувствовал, повернул голову в определенном направлении.


Глаз Правды!


Глаза Не Яна расцвели таинственным светом. Его пронзительный взгляд становился на скрывавшимся в темноте силуэты, после чего он бросился вперед подобно молнии.


"Дерьмо! Я был обнаружен!" - Вайли Сикс испугался внезапного изменения взгляда Не Яна, который сделал его похожим на демона. Он немедленно использовал Свиток Ускорения и бежал в попытке спасти свою жизнь. Он знал, что не является достойным противником этому игроку.


Несмотря на все усилия Вайли Сикса, Не Ян догнал его всего за 7 секунд и ударил того в затылок с помощью Шокирующего Удара.


"Он быстр!" - Вайли Сикс воскликнул про себя.


Ураганный Шаг! 


Вайли Сикс избежал оглушения благодаря первым секундам непобедимости от активации Ураганного Шага, полсе чего он активировал все свои навыки быстрого отступления.


Эти двое были похожи на гепардов, бегущих по пустыне. Независимо от того, насколько увеличивал свою скорость Вайли Сикс, Не Ян продолжал преследовать его.


"Как этот парень может быть таким быстрым?!" - Вайли Сикс был сильно напуган скоростью Не Яна. Он был одним из лучших Воров гильдии Ночная Империя. Его удивительное снаряжение и навыки ускорения позволяли ему смотреть на всех остальных свысока.


Но перед Не Яном его скорость была лишь шуткой


Когда Вайли Сикс осознал, что именно Не Яну принадлежал этот Золотой Дракон, являясь его питомцем, он не мог не признать, что это человеческий Вор был действительно поразительным.


Не Ян был также несколько поражен скоростью Вайли Сикса. Этот Вор был довольно быстрым. У него не было выбора, кроме как активировать Теневой Вальс, после чего его скорость сразу же затмила этого Призрачного Вора.


Не Ян мгновенно преодолел расстояние между ними и ударил Вайли Сикса сзади Ударом в Спину, отчего кровь фонтаном выплеснулась в воздух.
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"Какого черта?!" - Вайли Сикс испугался. Он потерял почти половину своего здоровья лишь от одной атаки. В тот момент, когда Не Ян собирался использовать Калечащий Удар, он выпил Среднее Зелье Здоровье и развернулся, чтобы парировать.


Кланг!


Два кинжала столкнулись.


В тот момент, когда Вайли Сикс парировал атаку, Не Ян выхватил Меч Зеннарда другой рукой.


Удар Погибели!


У Вайли Сикса не было времени, чтобы отреагировать, пока на его шее не появилась красная линия.


Удар Погибели Не Яна поразил горло Вайли Сикса без малейших проблем.


Зрачки Вайли Сикса яростно сжались, когда на его лице появилось выражение недоверия. Он понятия не имел, от чего умер, так как не видел движения Не Яна.


Его тело, ослабев, упало на землю.


Не Ян нагнулся и взял предмет Золотого снаряжения с Ловкостью +52, Силой +56 и Концентрацией +7 с трупа Вайли Сикса. К сожалению он может быть экипирован только игроками их Злой Фракции. Подумав мгновение, он все же спрятал предмет в сумку.


Не Ян вернулся к Золотому Дракончику и собрал снаряжение Гост Вулфа и остальных, что валялись на земле.


Он должен был быстро уйти, или появлялся риск попасть в западню. Вероятно, эти игроки принадлежали к какой-то гильдии. Он был бы в опасности, если бы они послали большую силу для мести. В конце концов, он был совсем один в Подземном Мире.


Путешествие Не Яна в Подземный Мир только началось. Он продолжил прокачиваться с Маленьким Дракончиком и своими Кровожадными Дикобразами, пытаясь найти деревню. За это вреся он встретил около 70 игроков и Злой Фракции, из которых лишь немногим удалось сбежать от него. Он накопил тонну добычи, подавляющее большинство из которой просто выбросил. На данные момент Не Ян сохранил в своей сумке лишь несколько предметов с приличными свойствами.


Он был непревзойденным. Легенды о мощном человеческом Воре, который убивал бесчисленное множество игроков, начали быстро распространяться по Империи Нежити. Слабые игроки не посмели даже соваться в те районы, о которых сообщалось, что именно там его и видели, в о время как эксперты начали искать его или хотя бы его следы. Кроме того Гильдия Наемников получила щедрой объявление о награде за его голову.


Миссия: Убейте человека-игрока, Пламя Нирваны, который появился в Холодной Пустыне Фессо.


Награда: 200 золотых.


Награда в 200 золотых была довольно соблазнительной для многих игроков. Некоторым командам было еще более соблазнительно попытаться его убить, отчего они отправили в Холодную Пустыню Фессо.


Большинство игроков не знали точное местонахождение Не Яна. Он возникал рандомно в разных местах, убивая двух или трех игроков, прежде чем исчезнуть. В противном случае они давно бы начали охотиться на него.


Хотя никто не мог найти Не Яна, уже были игроки, которым были поручено собрать его информацию.


Пламя Нирваны (Вор): Уровень 38.


Здоровье: 2 300.


Снаряжение: Неизвестно, оружие высшего качества.


Сила Атаки: 600-800, высокий шанс критического удара.


Наибольший Критический Удар: 1 700.


Питомцы: Золотой Дракон, Элита Кровожадный Дикобраз, 2 Лидера Кровожадных Дикобраза и 2 обычных Кровожадных Дикобраза.


Эти статистические данные были довольно шокирующими. Возможно, с ним справятся только команда из 20 человек.


Все в Империи Нежити хотели видеть, кто уничтожит этого нежеланного нарушителя с поверхности, и как долго он сможет продержаться!


Вскоре день закончился и пришло время выходить. Не Ян взглянул на пятерку Кровожадных Дикобразов рядом с ним. К тому моменту, когда он войдет в систему, они исчезнут. Хотя было жалко, он ничего не мог с этим поделать.


Не Ян отозвал Золотого Дракона и отпустил пятерку Кровожадных Дикобразов, прежде чем вылетел.


Не Ян закончил завтрак и отправился в компанию своего отца. Племя Бога Войны смогло сойти с мертвой точки благодаря 60 000 золотых, полученных от Племени Невероятных Людей. Кроме того, отец Не инвестировал значительные средства в поглощение более 30 известных игровых организаций. Как и в прошлой жизни Не Яна, их дебют был таким же ослепительным. Вскоре после их возникновения, они захватили первую крепость.


То, что требовал отец Не, было именно крепостями. Их реальные бизнес-центры были бесценными. Он мог открыть рекреационные объекты, торговые центры и т.д. Игроки, которые не играли в игру ради игры, такие как дети или пожилые люди, посещали места отдыха. Более того, они платили за использование этих мест кредитами из реального мира.


Именно поэтому многие финансовые группы стремились инвестировать в Conviction.


Племя Бога Войны начало расширять поле своей деятельности. Начали организовываться золотодобывающие команды, работающие под командованием отца Не. Им больше не нужно было полагаться на поддержку Племени Невероятных Людей. Под руководством Ах Чена они уже могли начать уменьшать нагрузку на Не Яна.


Не Ян получил уведомление о том, что зачисление в Высшую Военную Академию начнется через два часа. Если он получит достойную оценку. то сможет получить от них письмо-подтверждение.


В таком важном событии придут поучаствовать многие люди, в том числе Се Яо и Лю Руи.


В прошлой жизни Не Яна, он участвовал в экзаменах, но его работы были просто ужасающими. Он все еще помнил разочарованный взгляд на лице его отца, когда вернулся домой. Это было то, что навсегда осталось в его голове.


Думая о том, что он не смог поступить, Не Ян не удержался от глубокого вздоха. Это было одним из многих сожалений его прошлой жизни.
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Глава 338. Экзамен



Сегодня средняя школа Университета Хуахай была оживленной, многие незнакомые лица шли по кампусу. Студенты из различных вузов в регионе собирались здесь. чтобы принять участие в экзамене на поступление в Высшую Военную Академию.


По мере того, как человечество продолжало расширяться по направлению к звездам, важность воспитания нового поколения становилась все более ясной. Любой, кто мог бы войти в Высшую Военную Академию, был бы признан правительством как редкий талант. Их статус в обществе будет повышен, они получат особую защиту.


Высшая Военная Академия предлагала множество курсов, также доступных и в других университетах, но с акцентом на военное дело, науку и технологии. Ее положение в стране было непоколебимым после выпуска из ее стен множества высокопоставленных правительственных чиновников. Для выпускников было не обязательно вступить в армию, одного лишь престижа того, что вы являетесь выпускником этой Академии, делало многое в жизни гораздо более удобным и понятным.


Три девушки болтали возле входа в подземную автостоянку. Они были ученицами 3-го класса, такими же, как Не Ян и Се Яо.


 - Я слышала, что Лю Цзе водит Nisu. Разве эта марка не стоит около 2 000 000 иен?


 - Кто бы мог подумать, что семья Лю Цзе будет настолько богата?


Выражения зависти появились на их лицах. В этот момент одна из девушек случайно увидела, как Не Ян вышел из своего Thrawn'а. Она с недоверием потерла глаза. Даже сама дешевая модель этой марки стоит более 20 000 000 иен!


Как раз в этот момент на парковку выехала еще более заметная машина. С изящным дизайном, напоминающим свирепого зверя, это был Taiga Black (1)! Глаза девушек расширились от шока.


"Разве это не Тан Яо?" - размышлял Не Ян, когда Taiga Black припарковался рядом с его Thrawn'ом.


Словно отвечая на этот вопрос, из машины вышел Тан Яо.


 - Тан Яо, ты тоже пришел? - спросил Не Ян.


 - Меня заставил мой старик. Он сказал, что если я смогу поступить в Высшую Военную Академию, он поможет мне из-за кулис и подготовит все для меня к окончанию учебы, - ответил Тан Яо, беспомощно пожимая плечами. Он воспользовался этой возможность, чтобы выманить у отца для поездки Taiga Black.


Не Ян с пониманием кивнул. Тан Яо не был тем, кто болтал попусту. Его отец действительно обладал этой способностью. К сожалению, его отец был бизнесменом. В конце концов, статус бизнесмена никогда не мог сравниться со статусом государственного чиновника. Вот почему отец желал, чтобы сын поступил в Высшую Военную Академию, став первым в семье.


 - Погнали.


Не Ян и Тан Яо болтали, пробираясь к лифту.


 - Разве это не Не Ян, из нашего класса?


 - Что это за толстяк рядом с ним?


 - Понятия не имею.


 - Он ехал на Taiga Black'е. Он должен быть действительно богатым. В нашей школе есть только несколько учеников, которые могут себе это позволить.


Глаза трех девушек следили за Не Яном и Тан Яо, пока их фигуры не исчезли за дверями лифта.


 - Этот Не Ян действует довольно сдержанно. Он редко разговаривает. Кто мог знать, что он водит Thrawn'а.


 - Как плохо, что его взгляд нацелен только на Се Яо, - сказала более высокая из троицы девушек завистливым тоном.


 - Интересно, что это за толстяк шел рядом с ним.


 - Я не узнала его. Может, у нас еще есть шанс


Не Ян и Тан Яо разделились после прохождения длинного коридора, поскольку площадка для экзамена у студентов из других школ располагалась в другом районе. Не Ян провел идентификационной карточкой по сканеру, чтобы получить номер для экзамена, затем вошел в экзаменационный зал для учеников средней школы Хуахай. Внутри было около 600 человек.


Не Ян огляделся и обнаружил Се Яо, Ся Лин, Чжай Хао и других своих одноклассников, собравшихся в углу. Среди них было и неприятное лицо Лю Руи.


Ся Лин и Чжай Хао стояли между Лю Руи и Се Яо, чтобы остановить его попытки пристать к ней.


Не Ян внезапно почувствовал, что эта пара была просто великолепна.


Се Яо, похоже, с нетерпением ждала кого-то. Улыбка сразу же озарила ее лицо, когда девушка заметила, что идет Не Ян.


 - Наконец-то ты здесь! Я как раз собиралась тебе звонить, - весело приветствовала его Се Яо.


Лицо Лю Руи потемнело, когда он увидел реакцию Се Яо. Он сжал руки в кулаки. Парень ненавидел Не Яна, ничего не желая также сильно, как избить его. Тем не менее, их поединок все еще был свеж в уме Лю Руи. В глубине его сердца прорастало семя страха, и он просто собрать мужество, чтобы противостоять Не Яну.


Не Ян кивнул Се Яо, затем с дружелюбной улыбкой повернулся к Лю Руи:


 - Ой! Лю Руи, ты вернулся! Мне действительно жаль, что так все случилось в прошлый раз. Я действительно думал, что ты справишься с таким простым ударом. Но я, в конце концов, нанес тебе слишком тяжелый удар, - он выглядел совершенно искренним. Те, кто не знал его, могли на самом деле поверить, что он искренне раскаивался.


Лю Руи подсознательно сделать шаг назад, прежде чем вспомнить, что они не были на боевом ринге.


 - Ничего, я теперь в порядке, - он неловко усмехнулся с уродливым выражением на лице. Он стиснул зубы от переполнявшего его гнева. Слова Не Яна пронизывали его сердце, точно кинжалы.


Не Ян обнял Лю Рци за шею и похлопал его по груди:


 - Ха-ха! Ты прав! Мы все в одном классе, так что не стоит принимать столь тривиальные вещи близко к сердцу.


"Тривиальным? Ты называешь тривиальным то, что послужило причиной госпитализации меня на несколько недель?" - Лю Руи почувствовал, как его кровь поднялась под тяжелыми похлопываниями по груди. Он хотел бросить вызов Не Яну, но под взглядами Се Яо и других одноклассников это выглядело бы не слишком хорошо, если бы он проявил внезапную враждебность. Он с трудом заставил себя улыбнуться:


 - Нет проблем. Я уже забыл об этом. Мне нужно пройти экзамен, так что я пойду. Увидимся позже, ребята.


Лю Руи отодвинул Не Яна в сторонку и поспешил к экзаменационной площадке.


Губы Не Яна изобразили озорную улыбку. Се Яо посмотрела на него с легким намеком предостережения. Как она могла не разглядеть истину за его намерениями? Однако она ненавидела Лю Руи, поэтому и не стала ничего говорить.


Не Ян, Се Яо, Чжай Хао, Ся Лин и другие одноклассники продолжали болтать.


Некоторое время спустя Не Ян и Се Яо посмотрели на экзаменационную площадку. Лю Руи начал экзамен. Его результаты были опубликованы в реальном времени для всех участников.


Сила удара кулаком: 230 кг.


Сила удара ногой: 260 кг.


Приседание: 320 кг.


Тяг вниз: 220 кг.


...


Каждый их этих результатов намного превышал стандарты Высшей Военной Академии, заставляя окружающих учеников восклицать в шоке.


 - Это самый сильный студент в 3-ем классе, Лю Руи. Я слышал, что он может соревноваться с Чжао Лонгом из седьмого класса. Он обязательного поступит в Высшую Военную Академию.


 - Я слышал, что новый переведенный ученик из третьего класса еще сильнее, чем Лю Руи.


 - Нет, неужели? Это просто не может быть правдой.


...


Лю Руи пережил немало лишений с тех пор, как его победил Не Ян, используя лучшие пищевые добавки и тщательно тренировался каждый день. В результате он быстро улучился во многих областях.


Не Ян и другие слушали обсуждение окружающих. Чжай Хао подошел к Не Яну и похлопал его по плечу:


 - Брат, когда наступит твоя очередь, выложись на полную. Я уверен, что ты сильнее Лю Руи, - не смотря на то, что он знал, что Не Ян был силен, силен настолько, что смог победить Лю Руи одним ударом, он не знал, насколько сильнее сейчас стал последний.


Выступление Лю Руи было довольно удивительным. Он был намного сильнее, чем в прошлом.


Не Ян просто улыбнулся, не утруждая себя тратой слов перед выступлением. Результаты Лю Руи в его глазах были похожи на детскую забаву.


Вскоре подошла очередь Се Яо. Ее результаты не очень сильно отличались от результатов Лю Руи. Но, будучи девочкой, она уже превзошла стандарты Высшей Военной Академии. Академическая часть экзамена также была для нее лишь куском торта.


Чжай Хао и Ся Лин пошли сдавать экзамен. Не Ян и Се Яо остались вдвоем, когда несколько голосов достигли их ушей.


 - Нет смысла ждать результатов. Никто не сможет победить Лю Руи.


 - Правильно, каждый последеющий показывает все более разочаровывающие результаты, чем предыдущий.


Эти ученики сознательно говорили громко. Лю Руи взглянул на Се Яо с другой стороны экзаменационного зала. Из-за того, что рядом с ней был Не Ян, он не посмел приблизиться к девушке.


Се Яо нахмурилась, услышав эти слова.


 - Моя очередь. Я пойду. Если я обыграю Лю Руи, ты должна будешь меня наградить, - сказал Не Ян с игривой улыбкой.


 - Наградить? Какого рода должна быть награда? - нервозно спросила Се Яо. Улыбка Не Яна заставила ее сердце ускоренно биться.


Слова Не Яна были немного расплывчатыми. Он просто рассмеялся и направились к экзаменационной зоне.


Только тогда Лю Руи осмелился приблизиться к Се Яо:


 - Настал черед Не Яна? Надеюсь, он преуспеет, - но на самом деле он ждал головокружительного провала Не Яна.


 - Мм? - коротко ответила Се Яо, после чего отвернулась, чтобы найти своих друзей.


 - Сегодня мои результаты не так уж велики. Я бы сделал еще лучше, если бы был в отличном состоянии. Се Яо, ты тоже поступаешь в Высшую Военную Академию? Тогда мы оба будем там студентами, - сказал Лю Руи, пытаясь оценить реакцию Се Яо.


Се Яо пристально смотрела на экзаменационную площадку с намеком на нетерпеливость. Лю Руи просто просил, чтобы его отвергли.


* * *


Не Ян вошел в экзаменационную зону и был встречен знакомой сценой. Он проходил этот экзамен в своей прошлой жизни и потерпел неудачу. Согласно его воспоминаниям, и Се Яо, и Лю Руи войдут в Высшую Военную Академию. Как же он мог не пройти?!


Не Ян взглянул на боксерскую грушу перед собой. Она была наполнена датчиками, которые могли обнаружить самые маленькие изменения в силе.


Не Ян занял позицию и глубоко вздохнул. 


 - Ха-ха!


Его кулак тяжело ударил по боксерской груше, заставив ее взлететь в воздух, когда громкий звук наполнил экзаменационный зал.


Сила удара кулаком: 511,3 кг.


Число на экране сразу же вызвало огромную волну беспокойства.


 - Какого черта? Невозможно! Машина должна быть сломана, верно?


 - Да, машина определенно сломана. Как такой результат может быть реальным?!


Никогда, ни разу сила удара кулаком старшего школьника не достигала такого пугающего уровня. 


Худощавый экзаменационный проверяющий подошел, чтобы осмотреть машину. Когда он подтвердил, что она не сломалась, то в шоке уставился на Не Яна. Он сообщил другим проверяющим, что можно продолжать экзамен.


Машина не была сломана. Сила удара кулаком Не Яна в 511,3 кг была вполне себе настоящей.


Это вызвало еще одно волнение.


 - Черт, кто этот монстр?


 - Я думаю, что этот тот самый новый переведенный ученик из третьего класса, Не Ян.


 - Я слышал, что он послал Лю Руи в полет всего одним ударом, отчего тот был госпитализирован на несколько недель.


 - Действительно произошло нечто подобное?


 - Какой ужасный парень. С такой силой удара он может конкурировать с профессионалами!


 - Продолжай смотреть. Посмотрим, как он будет выглядеть в других тестах.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 339. Чудак



 - Яо Яо, наши семьи - давние друзья. Дяди и тетя хотят видеть нас в одной и той же школе, чтобы мы могли присматривать друг за другом. Что касается Не Яна, то он всего лишь слегка искусный боец. Я проиграл ему в прошлый раз лишь потому, что был слишком неосторожен. Ты действительно считаешь, что он имеет право поступать в Высшую Военную Академию? Я не думаю, что его личность так уж хороша. Ты должна прекратить с ним общаться, - сказал Лю Руи, глядя на Се Яо.


Выражение лица Се Яо исказилось от отвращения и омерзения. Ей уже надоели эти постоянные проклятия Не Яна перед ее лицом. Если бы не дружба, которая была между их родителями, она давно бы вычеркнула его из своей жизни.


 - Мне не нужно, чтобы ты совал свой нос в мои дела. Позаботься о себе, - холодно ответила Се Яо.


 - Я говорю это только ради тебя, - нетерпеливо сказала Лю Руи. Он был раздражен холодным отношением Се Яо, но понимал, что она была драгоценна и любима владельцами Финансовой Группы Липин Драгон и Финансовой Группы Чжэн Ронг. Он не желал даже представлять себе последствия того, если бы кто-то осмелился тронуть ее хоть пальцем.


Коротко стриженный студент подошел к Лю Руи и прошептал: 


 - Босс, есть результаты проверки силы удара кулаком Не Яна.


 - Как он выступил?


 - 511,3 кг.


 - Подожди-ка... Что ты сказал?! - глаза Лю Руи расширились от шока, когда на его лице промелькнуло недоверчивое выражение.


В этот момент пред экзаменационной областью разразился невероятный шум. Результаты, отображенные на экране, заставили всех в шоке вскрикнуть.


 - Блядь! 511,3 кг? Разве он человек??


 - Неужели он действительно только ученик средней школы? Вероятно, он был бы на самом верху даже в Высшей Военной Академии! Я считаю, что поскольку он будет получать там образование, он сможет стать выпускником на два года раньше остальных!


 - Дерьмо! Как мы должны конкурировать с ним? Я могу выжать всего лишь 100 кг!


 - Готов поспорить, он именно благодаря этому удару смог отправить человека в полет!


У Лю Руи был потерянный взгляд, пока отчаяние просачивалось в его сердце. Если бы разница составляла всего в 30 кг или около того, он бы мог по-прежнему надеяться на то, что догонит. Тем не менее, сила удара Не Яна была в два раза больше его собственной!


Кто был настоящим мусором? Результаты Не Яна были лучшим тому доказательством.


Се Яо, Чжай Хао и Ся Лин были в восторге.


 - Черт! Этот братишка слишком сдержан! Кто знал, что он действительно настолько потрясающий? 511,3 кг, он вообще человек?! - с недоверием воскликнул Чжай Хао.


 - Теперь ты можешь спокойно выдохнуть. Благодаря такому результату он обязательно попадет в Высшую Военную Академию, - Ся Лин улыбнулась. Совсем недавно Се Яо так крепко схватила ее за руку, что ей стало больно. Было ясно, что Се Яо хотела поступить в Высшую Военную Академию с Не Яном.


Напряженные брови Се Яо, наконец, расслабились. Поразмыслив немного, она поняла, что этот уровень экзамена для Не Яна - ничто.


 - Что бы ты сделала, если бы Не Ян не смог попасть в Высшую Военную Академию? - внезапно спросила Ся Лин с дразнящей улыбкой.


 - Я бы последовала за ним, какой бы университет он ни выбрал, - безо всякого сомнения ответила Се Яо. Она уже давно думала об этом.


Ся Лин долго смотрела на Се Яо, прежде чем, наконец, вздохнула:


 - Я понимаю. Твоя семья настолько богата, что действительно не имеет значения, отправишься ли ты в Высшую Военную Академию или в какой-то другой университет.


Только в этот момент область вокруг зоны тестирования снова заволновалась.


 - Остальные результаты Не Яна доступны.


 - И какие они? - окружающие ученики сразу же навострили уши. Его обновленные рузультаты еще не появились на экране, поэтому большинство людей все еще ничего не знали.


Сила удара кулаком: 511,3 кг.


Сила удара ногой: 563,23 кг.


Приседание: 835,78 кг.


Тяг вниз: 582,21 кг.


...


Не Ян был успешным бойцом в прошлой жизни. Экзамен Высшей Военной Академии был для него все равно что легкая прогулка.


 - Мой Бог! Он мог бы убить меня одним ударом!


 - Без шуток. Сила удара кулаком в 300 кг может сразу же разбить кость. Если нанести удар в жизненно важную область, человек бы умер!


 - Сколько лет обучения нужно было бы, чтобы достичь такого уровня?


 - Это зависит от таланта и хороших генов. С телом спички, подобному твоему, никогда не достичь такого уровня, даже если посветить этому всю жизнь.


Не Ян мгновенно стал предметом горячей дискуссии.


Он был доволен своими результатами. Худощавый экзаменационный проверяющий первой части экзамена подошел к нему с улыбкой:


 - Ваши результаты очень даже неплохи. Вы обязательно пройдете часть физической пригодности. Академическая часть следующая. Посмотрим, есть ли у вас все, что нужно, чтобы поступить в Высшую Военную Академию, как Ас. Меня зовут Ли Юэ. Я один из военных инструкторов. Если у Вас возникнут проблемы, не стесняйтесь обращаться ко мне.


Не Ян оценил Ли Юэ. Он был довольно маленького роста с худощавой фигурой. Для человека с подобной конституцией, быть инструктором в Высшей Военной Академии было немного странно.


Ходили слухи, что Высшая Военная Академия ежегодно принимает только около дюжины Асов. Любой, кто мог стать одним из них, был признан федерацией, как необычайный талант. Пока вы проходите ежегодную оценку, вы сохраняете свой особый статус. Было только одно осложнение - в случае войны вы были бы призваны обязательно. Однако в периоды мира вы были вольны делать все, что вам угодно. К счастью, войны не разгоралась в течение столетий.


 - Да! Когда я могу приступить к академической части экзамена? - спросил Не Ян. Он не собирался служить в армии после окончания Высшей Военной Академии. Однако особый статус Аса был для него довольно соблазнительным. Ему будут предоставлены особые привилегии, такие как право носить огнестрельное оружие. Если кто-то представлял для него угрозу, ему было бы разрешено действовать на опережение, чтобы нейтрализовать врагов. Он понимал, что подобные преимущества всегда существуют в мире. Вместе того, чтобы кричать о несправедливости, было бы лучше расти достаточно крепким, чтобы суметь защитить тех, о ком он собирался заботиться.


На предыдущем графике Тан Яо был убит сыном старшего правительственного чиновника, и его дело, в конце концов, осталось нерешенным. Какая польза от ненависти? Какая польза от горя? Если бы он тогда поступил в Высшую Военную Академию и окончил ее со статусом Аса, он мог бы предотвратить все это!


В то время как Не Ян терялся в своих мыслях, Ли Юэ внезапно ударил его ладонью в горло.


Действия Ли Юэ были решающими и беспощадными. Казалось, он не шутит.


Не Ян, наконец, отреагировал, подняв левую руку, чтобы рефлекторно заблокировать удар.


Бенг!


Он внезапно почувствовал ошеломляющее ощущение, когда тяжелый удар опустился на его правую руку.


Ли Юэ не остановился. С разворота он уже бил ногой в район щеки Не Яна.


 - Ха! - крикнул Не Ян, поймав Ли Юэ. Он контратаковал со всей силы его в грудь, который мог сломать даже несколько ребер.


Ли Юэ быстро скрестил руки, чтобы заблокировать удар.


Бенг!


Он был вынужден отступить на несколько шагов назад, прежде чем сумел восстановить равновесие.


Не Ян не следил за ним. В атаках Ли Юэ было что-то странное. Они были острыми, но не имели никакого намерения убить. Увидев, что это лишь обмен ударами, он снизил свою защиту.


В этот момент Ли Юэ посмотрел на других двух экзаменаторов, которые с удовлетворением кивнули.


 - Хорошо, Ваш экзамен окончен. Вы получили квалификацию для поступления в Высшую Военную Академию. Что касается того, сможете ли Вы стать Асом, это будет зависеть от Вашей производительности во время учебы, - сказал Ли Юэ.


Конечно, Ли Юэ действительно его просто тестировал. Не Ян поклонился перед тем, как покинуть зону тестирования.


Все окружающие ее ученики были свидетелями этого обмена ударами. С выражением страха и почтения на лицах, они отступали в сторону, давая Не Яну дорогу. Этот парнеь просто сумасшидший! он может даже ударить инструктора из Высшей Военной Академии!


Не Ян стал чудаком в умах других. Его впечатляющая демонстрация оставила их в шоке и безмолвии.


Это было внезапное появление темной лошадки, которая могла затмить все, как высокий Бог, возвышающийся над облаками.


Лю Руи узнал о выступлении Не Яна от учеников вокруг него. Он был совершенно поражен этим. На месте Не Яна он почел за благо отказаться от подобного представления!


Когда Лю Руи обнаружил, что Не Ян идет, он бросил взгляд на Се Яо, прежде чем быстро ушел, сунув хвост между ног. Хотя он чувствовал себя неловко, он понимал, что будет только снова опозорен, если останется рядом.


Не Ян холодно уставился на спину отступающего Лю Руи. Судьбе этого парня было суждено стать трагической после встречи с ним в этой жизни. Он не даст ему никаких шансов на возвращение!


У Се Яо больше не было ни следа чувств к Лю Руи в сердце.


Чжай Хао подошел к Не Яну и похлопал его по плечу:


 - Брат, я никогда бы не подумал, что ты будешь таким сильным! Ты восхитителен! - когда он заметил, что все близлежащие ученики смотрят на Не Яна с таким же странным взглядом, рассмеялся. - На этот раз ты действительно стал центром внимания!


Не Ян и Се Яо просто улыбались друг другу, разделяя взаимопонимание, которое выходило за рамки слов.


 - Давайте все вместе отпразднуем это, - предложила Ся Лин.


 - Это может подождать. Мне нужно пройти академическую часть экзамена, - сказал Не Ян, глядя на часы. Он был проинформирован военным инструктором Ли Юэ, что академический экзамен для Асов начнется через час. Он был в несколько раз сложнее обычного экзамена.


 - Как? Разве он должен быть не через пять дней? - удивилась Ся Лин.


 - Это другой экзамен. Для тех, кто хочет стать Асом, - ответил Не Ян. Этот экзамен был только для него.


 - Асом...! - все были полностью ошеломлены. Необходимо было понимать, что средняя школа Университета Хуахай произвела только двух Асов за более чем 100-летнюю историю своего существования. С сегодняшнего дня Не Ян мог стать третьим!


 - Это для офицеров или межзвездных путешественников? - спросила Ся Лин. В Высшей Военной Академии были только эти два отделения для Асов.


 - Я еще не знаю, - Не Ян покачал головой. Он не слишком интересовался этим. Его целью была только привилегия и особый статус, предоставляемые Асам. Что касается отделения, к которому ему бы пришлось присоединиться, это не имело никакого значения для него. Последнее, чего он хотел, - это на самом деле принять участие в реальном сражении.
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Глава 340. Пьяный



Не Ян вышел из кабинета академического экзамена и с облегчением вздохнул. Максимальный балл на этом часовом экзамене составлял 720 баллов. Но вопросы были настолько сложными, что он был бы доволен получением и 500 баллов. Было даже множество таких понятий, о которых он почти ничего не знал.


 - Ну как все прошло? - спросил Чжай Хао. Он и Ся Лин все это время безмерно волновались.


 - Я слышала, что контрольная точка для Аса из офицеров или межзвездных путешественников составляет 600 очков,- добавила Ся Лин.


 - Не беспокойтесь об этом. Если я пройду, значит, пройду. Если нет, пусть будет так, - Не Ян рассмеялся в ответ на их переживания. Поступление в Высшую Военную Академию было для него достаточным достижением само по себе. Достижение уровня Аса было слишком хорошо, чтобы иметь основание для надежд. Получив уведомление о зачислении в Высшую Военную Академию, он уже может считаться частью некоторых могущественных личностей. Другие должны будут дважды подумать, прежде чем предпринимать какие-то действия против студентов академии, мало кто решится покушаться на престиж Высшей Военной Академии. Даже если у крупных организаций был некоторый фон, они должны были действовать с осторожностью, когда дело касалось Академии. Если бы они зашли слишком далеко, выпускники Академии могли бы легко с ними расправиться!


Это была главная причина того, почему он хотел присоединиться к Высшей Военной Академии. Студенчество Академии было для него дополнительным уровнем безопасности. Только этот его статус являлся бы сдерживающим механизмом для врагов, пытающихся уничтожить его с помощью использования различных замаскированных способов.


Не Ян немедленно сообщил родителям о своем поступлении в Высшую Военную Академию.Отец и мать Не были в восторге, особенно его отец. Одним из величайших сожалений в жизни отца Не было то, что он не смог поступить в Высшую Военную Академию. Итак, когда он услышал, что его сын преуспел там, где он сам не добился успеха, отец Не почти заплакал. Наконец он увидел возможность осуществления своей мечты благодаря своему сыну.


Не Ян отчетливо слышал, как голос его отца дрогнул на другом телефоне. Он вспомнил, что, когда его кандидатуру отклонили в прошлой жизни, на лице его отца отразилось полнейшее разочарование. Контраст между грустным воспоминанием прошлого и нынешней изменившейся ситуации наполнял Не Яна неописуемыми эмоциями.


На этот раз он не разочаровал отца.


Не Ян присоединился к своим друзьям для праздничной трапезы. Они ели, пили и пели от души под красным освещением ресторана. Он вмести с Се Яо были вынуждены пить все больше и больше, пока не стали более чем немного подвыпившими.


После еды Не Ян посмотрел на Се Яо. Алкоголь заставил ее кожу покраснеть, придав щечкам дополнительный румянец, что только усилило ее очарование. На девушке не было пальто, только белый шерстяной джемпер, который отлично подчеркивал ее изгибы. Она была похожа на волшебницу, которая привлекала взгляды мужчин, куда бы она ни отправилась.


Включая Тан Яо, их было девять, но последнему пришлось рано уйти, оставив остальных веселиться на протяжение еще некоторого времени. Примерно через час ушли еще четыре человека, остались только Не Ян, Се Яо, Чжай Хао и Ся Лин. Атмосфера сразу же стала намного более близкой.


Чжай Хао посмотрел на Не Яна, прежде чем подтолкнуть Ся Лин и прошептать:


 - Пойдем. Не Ян может подвезти Се Яо, он припарковался внизу.


Ся Лин окинула Не Яна и Се Яо многозначительным взглядом, после чего у нее на лице появилась лукавая улыбка:


 - Хорошо, давай перестанем надоедать этой сладко парочке.


Чжай Хао и Ся Лин быстро нашли повод уйти.


Не Ян посмотрел на Се Яо, которая смущенно опустила голову и нервно отбросила волосы себе за плечо. Красное освещение отражалось от ее лица, создавая очаровательный ореол вокруг ее головы. Когда Не Ян посмотрел на девушку, он подумал, что она не может быть менее красивой, чем богиня Афродита.


 - Я провожу тебя домой, - предложил Не Ян с вежливым поклонением даме своего сердца.


 - Да, - слишком быстро ответила Се Яо. Она чувствовала, как горячо на нее смотрит Не Ян, все сильнее осознавая, что они остались вдвоем в довольно маленькой частной комнатке. Как она могла не нервничать?


Не Ян посмотрел на Се Яо в тусклом свете, его мысли были одурманены алкоголем. Его разум внезапно вызвал картину той ночи с Яо Яо в секретной комнатке под Фенарте. Эта изящная, очаровательная фигурка! Ее прекрасное нефритовое тело! Силуэт Яо Яо наложился на Се Яо, поскольку он был пьян, он смело допустил возможность того, что эти двое могли быть одним и тем же человеком. Его кровь закипела, и в нижней части живота возник сильный жар. Физические ощущения внезапно бросили его обратно в настоящее.


 - Се Яо, - тихо прошептал Не Ян. Он тихо скользнул одной рукой вокруг ее тонкой талии, заключив в свои объятия. Парень чувствовал, что ее тело инстинктивно напряглось, слегка борясь с его прикосновением.


Знакомое чувство переполнило опьяневшего Не Яна. Он чувствовал себя так далеко, но так близко.


Возможно, это было вино, но у Не Яна в ушах появился негромкий шум. Он еще крепче обнял Се Яо, прижав ее к кушетке. Он наклонился к ней и коснулся ее губ своими. Мгновенно гудящий туман сменился ощущением неимоверной шелковистой мягкости.


Не Ян не мог думать ни о чем, кроме как о той ночи, когда первородное желание заполнило его тело.


Се Яо не знала, что чувства Не Яна к ней были такими сильными, и не имела возможности узнать, насколько глубоко они были укоренены.


Все произошло слишком быстро. Се Яо поспешно попыталась оттолкнуть Не Яна обеими руками, но она не могла сдвинуть его с места. Во-первых, Не Ян был намного сильнее ее, а во-вторых, ее тело стало мягким и обессилило, когда его рука обняла ее стан.


Рука Не Яна шарила по ее телу, от высокой упругой груди к тонким, натренированным таэквондо ножкам, прежде чем скользнуть под ее джемпер и продолжить исследования.


Се Яо чувствовала, как большая ладонь Не Яна исследует каждый ее изгиб, девушка вздрогнула, когда он прикоснулся к ее животу. Когда его рука продолжила двигаться вверх,она начала извиваться в знак протеста, но это было лишь символическое сопротивление.


Не имея представления, как далеко Не Ян собирался зайти, Се Яо почувствовала, как ее сердце заколотилось под обуревавшими в ней эмоциями.


В тот момент, когда Не Ян прошелся по ее гладким плечам и коснулся застежки лифчика, хватка Се Яо внезапно набрала силу. Хотя ее сердце уже принадлежало исключительно Не Яну, она все еще не была готова к следующему шагу. Еще было слишком рано.


Бешеный протест вырвал Не Яна из пьяной дымки. Он сразу же понял, что зашел слишком далеко. Сев, он покачал головой, пытаясь очистить ее. Все еще испытывая некоторое головокружение, он посмотрел на Се Яо. Ее одежда была в беспорядке, а белоснежный животик был выставлен на его обозрение.


Се Яо быстро села и поспешно оправила одежду. Она чувствовала застенчивость по поводу того, что только что произошло. Когда она подумала о том, что могла произойти, девушка испытывала такое смущение, что даже не осмеливалась взглянуть на Не Яна.


 - ... Прошу прощения, - искренне извинился Не Ян. Мысль о том, что Яо Яо и Се Яо могут быть одним и те же человеком, на самом деле слишком сильно повлияла на него. Если сегодняшние события оскорбили Се Яо и вызвали у нее плохое впечатление о нем, он никогда бы не простил себе этой собственной глупости!


Чувствуя, как горит ее лицо, Се Яо мельком взглянула на него, прежде чем тихонько сказать:


 - Отведи меня, пожалуйста, домой, - она была несколько огорчена дерзостью Не Яна, но не могла сердиться на него, увидев искренние переживания на его лице. Ее недовольство полностью исчезло, когда девушка услышала его искренние извинения.


 - Хорошо, - Не Ян встал.


Се Яо поправила свою одежду в последний раз, прежде чем встать. Когда она встала, то почувствовала внезапную слабость в коленях и чуть не упала на диван.


Не Ян немедленно поддержал ее, не дав упасть.


 - Я думаю, что слишком много выпила, - неловко проговорила Се Яо. Она не могла собрать даже унцию силы.


 - Не волнуйся, я провожу тебя в свою машину. Я держу таблетки трезвости в отделении для перчаток, - сказал Не Ян. Как только они примут таблетки трезвости, эффект алкоголя исчезнет в мгновение ока.


 - Нет! - Се Яо неистово покачала головой. Сейчас была середина дня, поэтому они обязательно бы встретили других людей. Сильный парень, несущий в свою машину средь бела дня пьяную девушку, обязательно вызовет некоторые волнения.


Не Ян повернул голову, чтобы посмотреть на ее колеблющуюся фигуру. Через мгновение он ярко улыбнулся девушке а затем повернулся, чтобы поднять ее на закорки.


Се Яо испустила испуганный визг, когда ощутила, что поднимается в воздух. Ее сердце охватила паника, прежде чем быстро успокоиться. По какой-то причине, ощущая крепкую спину Не Яна, она чувствовала себя в безопасности.


Не Ян нес Се Яо к своей машине. После того, как они приняли по таблетке трезвости, то почувствовали себя намного лучше.


Они сидели в машине в молчании, соблюдая спокойную тишину, стараясь не думать о смущающих событиях, произошедших внутри ресторана.


 - Поехали, - тихо сказал Се Яо. Даже сейчас она понятия не имела, как ей снова встретиться глазами с Не Яном.


Юноша завел машину и выехал с автостоянки:


 - Где ты живешь?


 - Район Клаудвотер.


"Район Клаудвотер?" - Не Ян чуть не подскочил на месте. Разве он сам жил не там? Однако это имело смысл. Клаудвотер, построенный вокруг озера с прекрасными видами и чистым воздухом, занимал первое место в Хуахае. Он имел самую большую концентрированность элиты во всем городе.Учитывая происхождение Се Яо, не удивительно, что ее семья жила там.


Однако Клаудвотер был просто огромным. Даже в прошлой жизни Не Ян никогда не сталкивался с ней там, потому он и решил, что, вероятно, они жили довольно далеко друг от друга, в противном случае он бы определенно встретил ее в какой-то момент.


Концентрация состоятельных семей была главной причиной того, что отец Не решил поселиться в районе Клаудвотер. Он следовал известной поговорке: "Живи рядом с богатством и станешь богатым". Фактически, жители Клаудвотера часто устраивали всякие мероприятия исключительно для своих соседей. Приглашение на эти банкеты было невероятной возможностью для семьи Не, потому что она открывала двери в дома влиятельных людей, помогая заключать нужные связи и контакты с богачами.


 - Ух ты! Я тоже живу в районе Клаудвотер!


 - На самом деле? - спросила Се Яо с удивлением.


 - Ты должна прийти как-нибудь ко мне домой, чтоб посмотреть.


 - Хорошо. Это будет хороший шанс познакомиться с твоими родителями.


Не Ян и Се Яо продолжали болтать, пока автомобиль ускорился к адресу, предоставленному Се Яо. Как и предполагал Не Ян, она жила довольно далеко от него. Они жили по разные стороны озера и даже использовали разные выезды в окрестности. Поскольку одна семья использовала Южные ворота, а другая - Западные, не было ничего удивительного в том, что они никогда не сталкивались друг с другом.


Не Ян остановил машину перед домом Се Яо и наблюдал за тем, как она входила в дверь, прежде чем самому, наконец, отправиться домой.


Когда он вернулся домой, то обнаружил неожиданное сборище. Его родители пригласили друзей и родственников, чтобы отметить это великое событие. Они выглядели счастливыми, когда все хвалили их сына, купаясь в его славе.


Празднество продолжалось в течение двух часов до тех пор, пока гости не ушли.


Отец Не, все еще взбудораженный поступлением Не Яна, начал рассказывать о своих делах сыну. Поскольку группа Семьи Туоба и Финансовая Группа Век сражались друг с другом, и обе стороны наносили удар за ударом, он воспользовался возможностью и использовал большой объем капитала, чтобы купить столько акций Туобы Хон Гэя, сколько смог. В настоящее время капитал отца Не был просто ошеломляющим, почти достаточным, чтобы начать вызывать тревогу.


Не Ян задумался об этом. Действия отца против Туоба Хон Гэя могли косвенно сказаться и на Туоба Тайме. Казалось, что проблемы семьи Туоба были далеки от завершения.


 - Скажи, сынок, как ты думаешь, что нам следует делать дальше? - отец Не посмотрел на Не Яна и задал вопрос. Он хотел посмотреть, есть ли какие-то мысли у его сына в отношении этой ситуации.


 - Семья Туоба понесла огромные убытки, но Финансовая Группа Век тоже легко не отделалась. Они спонсировали немало гильдий в Conviction и, вероятно, станут крупными конкурентами в ближайшем будущем. Почему бы нам не воспользоваться этим шансом, чтобы захватить какое-то количество их акций? Возможно, когда-нибудь это пригодится.


Отец Не подумал об этом некоторое время, прежде чем медленно кивнуть в знак согласия. Слова Не Яна имели смысл, но специфика все еще требовала тщательных исследований и планирования.
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Глава 341. Убийца Дьяволов



Не Ян напомнил отцу Не, что Племя Бога Войны и Племя Невероятных Людей неизбежно затронут интересы Финансовой Группы Век. Было бы неприятно, если бы такой большой игрок обратил на них внимание. Поэтому до тех пор важно подготовить как можно больше скрытых карт!


Отец Не ушел, так как у него еще были дела и нужно было следить за компанией. Не Ян закончил обед и направился наверх в свою комнату, где надел игровой шлем и вошел в Conviction.


Когда Не Ян зашел в систему, его встретила только темнота. Это будет настоящей проблемой, пока он не увеличит свое Ночное Зрение.


Игрокам из противоположных фракций было запрещено просматривать форумы друг друга, поэтому между обеими сторонами сохранялась завеса тайны. Разработчики игр добавили это, чтобы оживить игровой процесс. Тем не мене, игроки все еще могли получать информацию по другим различным каналам. Во время простоя серверов игроки из Империи Нежити собрали некоторую информацию о Не Яне.


Невозможно, чтобы личность Не Яна, являющегося лидером гильдии Племя Невероятных Людей, осталась полностью покрыта тайной. Кроме того, некоторые из его видео были получены и распространены среди игроков Империи Нежити.


Таким образом награда за Не Яна выросла до 500 золотых. Это был предел для игроков, которые умерли от его рук. Он не могли позволить себе увеличить количество жертв.


Не Ян был один, и хотя он был лидером гильдии, у него не было возможности мобилизовать кого-то из нее себе в помочь. 500 золотых были справедливым вознаграждением. Этого было достаточно, чтобы соблазнить немало экспертов отправиться его выслеживать. В конце концов, таких выходных возможностей было мало и неизвестно, когда еще представится такой шанс.


Не Ян, естественно, понимал свою собственную ситуацию, поэтому он никогда не останавливался на одном месте слишком долго.


Не Ян все еще не нашел деревню. Когда он продолжал свое путешествие, появилось системное уведомление.


Вы обнаружили Падающий Овраг.


Не Ян был немного знаком с Падающим Оврагом. Прежде чем отправиться в Подземный Мир, он искал информацию о картах в Племени Демонов и Империи Нежити. Он вспомнил, что всего в нескольких километрах отсюда была расположена деревня под названием Погост Валитин.


Там была точка перехода, соединяющаяся с ближайшим городом!


Не Ян немедленно начал пробираться через Падающий Овраг. Везде вокруг были груды щебня. Он увидел Зомби-Шахтеров 50-го уровня, и изредка попадались Элитные Зомби-Бригадиры.


Не Ян с трудом справлялся с мобами 50-го уровня, но вскоре успешно взял под контроль четырех Зомби-Шахтеры с помощью Ритуала Нежити. Он использовал их для захвата Зомби-Бригодира, потеряв троих.


Зомби-Бригадир был двухметровой грудой гниющей плоти. Он был покрыт цепями и держал в руках большой молот. Он был немного медлительным, но силушки ему было не занимать.


После захвата Зомби-Бригадира захват других монстров стал намного проще. Не Ян использовал Ритуал Нежити, чтобы захомутать себе в подчинение еще двоих. С Маленьким Дракончиком и тремя Зомби-Бригадирами скорость его прокачки экспоненциально возросла.


Когда Не Ян пронесся сквозь монстров на своем пути, он внезапно получил системное уведомление.


Вы получили титул Начинающий Убийца Дьяволов.


"Продвижение титула!" - Не Ян быстро проверил свойства своего нового титула.


Начинающий Убийца Дьяволов - Увеличивает влияние во всех человеческих городах на 22. Уменьшает статистику каждого существа Тьмы в пределах 20 метров от игрока на 30%.


Экстремальное Запугивание: Навлечь на цель страх и накладывает ослабление на 5 секунд. Диапазон: 5 метров.


Экстремальное Сдерживание: Отпугивает всех монстров в окрестностях в течение 20 минут. Не действует, если уровень монстров превышает уровень игрока более чем на 30.


Божественный Призыв: Призывает Паладина-Наемника, статистика которого пропорциональна таковой у призывающего игрока. Требуется почасовая оплата. Время каста: 30 секунд.


Паладин Инес (Ранг 1): 60% статистики игрока.


Плата: 10 золотых / час.


Паладин Редмейн (Ранг 2): 80% статистики игрока.


Плата: 30 золотых / час.


Паладин Клементин (Ранг 3): 100% статистики игрока.


Плата: 50 золотых / час.


Паладин Ферн (Ранг 4): 120% статистики игрока.


Плата: 100 золотых / час.


Паладин Халиси (Ранг 5): 150% статистики игрока.


Плата: 300 золотых / час.


...


Он прочитал весь список до Паладина 16-го Ранга с почасовой оплатой в 500 000 золотых. Такая стоимость не была чем-то обычным для игрока. Эти Паладины могли одарить игрока самыми основными благами. У них также были базовые навыки атаки, исцеления и защиты, которые соответствовали их рангу. Единственным исключением был Паладин 16-го Ранга, который мог использовать Храмовую Магию высокого уровня. Если наемный Паладин умирал, игроку приходилось заплатить 200% от суммы общей суммы.


Не ЯН был немного озадачен тем, почему титул Убийца Дьяволов давал такой навык.


Любой обладатель титула Убийца Дьяволов, несомненно, был невероятным персонажем. Помимо поддержания равновесия, Conviction также щедро вознаграждала по-настоящему могущественных. Это было связано с тем, что, когда федерация создавала игру, помимо использования шлемов для улучшения человеческого тела, они работали над тем, чтобы находить лучших элитных игроков.


Элитные игроки могли получить невероятно мощные навыки. Не только Не Ян, но и другие игроки также имели подобные возможности. На предыдущем графике были сотни игроков с титулом Начинающий Убийца Дьяволов. Тем не меняя, все они заполучили этот титул, когда были намного выше 100-го уровня. Возможно, Не Ян был первым игроком, который получил этот титул на таком низком уровне.


Не Яну пришлось бы тщательно рассмотреть возможность использования Божественного Призыва. Почасовая оплата была немного дороговата. Вероятно, было бы нецелесообразно вызывать Паладин, если бы он не был загнан в угол.


Запугивание и Сдерживание также были обновлены. В целом, награды за титул Начинающего Убийцы Дьяволов были довольно хорошими.


Не Ян погрузился в размышления. С титулом Начинающего Убийцы Дьяволов, по слухам, он мог получить доступ к секретному магазину в Калоре и покупать предметы, которые были недоступны обычным игрокам. Подавляющее большинство продаваемых товаров предназначалось для охоты на злых существ. Многие из них были весьма полезны.


Не Ян планировал проверить секретный магазин по возвращению в Калор. Он задавался вопросом, какие выгоды он сумеет извлечь из этого места.


Юноша привел своих трех Зомби-Бригадиров и Маленького Золотого Дракончика в чащу Падающего Обрыва. Он увидел вспышку магии, осветившую тьму далеко впереди, как мерцающие звезды.


Не Ян вошел в скрытность и пошел туда, чтобы проверить.


Находящиеся под его контролем трое Зомби-Бригадиров и Золотой Дракончик внимательно следили за Вором.


Не Ян был укрыт темнотой. Пройдя около минуты, он, наконец, подобрался довольно близко, чтобы увидеть более 60 игроков, сражающихся с гигантским пятиметровым зомби. У енго был отвратительный вид, напоминающий крутую массивную гору гниющей плоти. Он неустанно обрушивал на игроков руку с гигантским мачете.


Не Ян активировал Непостижимое Озарение.


Зомби-Надсмотрщик (Лорд): Уровень 50.


Здоровье: 173 852/320 000


"Какое огромное количество здоровья!"


Это был Лорд 50-го уровня. Неудивительно, что было так много игроков!


Не Ян смотрел на эту группы из 60 игроков. Фронтлайнеры окружили Зомби-Надсмотрщика, в то время как кастеры из тыла без малейшей задержки обстреливали монстра заклинаниями. Они были довольно организованными, а их уровни колебались в пределах 40-47. Он не знал, были ли игроки из Злой Фракции примерно такого же уровня, что и игроки из Праведной Фракции. Тем не мене, он чувствовал, что перед игроки перед ним, вероятно, считались элитными. Не Ян быстро определил лидера, Некроманта, который постоянно извергал команды.


Некромант носил черную мантию с тремя золотыми медалями на груди. которые ослепительно блестели под вспышками магии. На вид ему около 25 лет. У него была светлая кожа и светлые волосы, что напоминало об аристократах. Вероятно, он был иностранного происхождения. Под его командованием совместная работа была почти безупречной. Похоже, этот парень был настоящим лидером.


Не Ян проверил Некроманта.


Дарк (Некромант): 47 Уровень.


Некроманты были печально известны тем, что они были сложным классом для ранней прокачки. Только после достижения 60-го уровня и изучения навыка Расщепление Души, который позволял им контролировать больше нежити, повышая тем самым скорость их прокачки. Для Дарка, достигшего 47-го уровня на этом этапе игры, подобный поступок можно считать подвиг.


Не Ян колебался в том, что ему следует делать дальше. Убить этих игроков? Для него это было действительно возможно!


Поскольку они находились в разгаре встречи с Лордом 50-го уровня, он мог бы, возможно, уничтожить их всех, если предпринять некоторые меры. Когда игроки из Праведной Фракции и Злой Фракции сталкивались друг с другом, обычно возникала ситуация, которая решилась бы только полным уничтожением одной из сторон!
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Глава 342. Начало атаки



Не Ян скомандовал Маленькому Дракончику и тройке Зомби-Бригадирам приблизиться с относительно безопасного пути с большим количеством обложки, чтобы избежать обнаружения.


Никто из игроков не заметил присутствия Не Яна, так как они были слишком заняты Зомби-Надсмотрщиком. Он отправлял большую часть фронтлайнеров в полет каждым ударом своего гигантского мачете. Тем не менее, Призрачные Рыцари уже были готовы подключиться к бою, закрывая образовавшиеся бреши. У них была безупречная координация. Оказалось, что они довольно опытны в борьбе против такого монстра.


Многие гильдии охотились на Лорда несколько раз подряд, чтобы получить выпадающие части одного набора. Они будут оставлять игроков прокачиваться поблизости и ждать, пока снова не возродится Лорд, ведь это может занимать один-два дня, после обнаружения тут же будет отправлена команда, которая должна будет убить монстра.


Племя Невероятных Людей также следовало этому методу в отношении некоторых Лордов. С Блейдлайтом, Лофти Шадоу, Йи Йаном и другими мощными Воинами, каждый из которых возглавлял команду, их эффективность была просто феноменальной.


Не Ян задавался вопросом, к какой гильдии принадлежала эта группа игроков. Когда он увидел на груди игроков темные орлиные головы, его сердце затрепетало. Это была эмблема Падшего Ангела, лучшей гильдии в Некрополе, который был столицей Империи Нежити! Он узнал о них во время своих исследований. Их лидером был Темным Волшебником под ником Пленти, мастер проклятий и черной магии, гегемон Подземного Мира!


Контроль над городом Некрополь был равносилен контролю над всей Империи Нежити. Это не было преувеличением. Несмотря на то, что в ней насчитывалось более 31 города, более 35% населения Империи Нежити было сосредоточено в Некрополе. Гильдии, которые осмеливались соперничать с Падшим Ангелом, можно было пересчитать по пальцам одной руки.


Из-за ограниченного взаимодействия между Праведной и Злой фракциями игроки редко обращали внимание на то, что произошло за пределами их собственных сторон, и лишь немногие руководители гильдий получали периодическое обновление информации. Знания Не Яна о Падшем Ангеле были ограничены. И поскольку источники его информации было сложно проверить, трудно было судит о подлинности полученных данных.


Не Ян привлечет гнев Падшего Ангела, заманив в засаду эту группу. Подумав мгновение, он решил пройти через это. Их пути, скорее всего, не пересекутся. Вероятно, он в конечном итоге окажется где-то в другом месте, когда откроет Темный Портал. Его целью посещения Подземного Мира было получить запас снаряжения, которое увеличило бы Ночное Зрение. В любом случае, он оставит это место после пяти дней пребывания. Хотя Падший Ангел был сильным, было бы невероятно сложно убить его, особенно в этой темной обстановке, которая еще больше укрепила его способности к Скрытности.


Что касается квестов, связанных с Подземным Миром, Не Ян еще не планировал их выполнять. Их трудность была слишком высокой для его нынешнего уровня.


Не Ян больше не колебался. Зомби-Бригадиры и Маленький Дракончик были на позиции. Он ждал подходящей возможности для атаки.


В этот момент здоровье Зомби-Надсмотрщика упало до 5%. Его кожа начала меняться, приобретая своеобразный черный цвет.


 - Зомби-Надсмотрщик впал в ярость! Будьте осторожны! Кастеры, рассредоточьтесь! - закричал Дарк. Как только он отдал команду, ближайшие кастера разошлись и заняли подходящие позиции, чтобы начать читать заклинания.


 - Кастеры, сохраняйте свой урон!


 - Блад Скар, заблокируй его ногу!


После того, как Зомби-Надсмотрщик разозлился, фронт почти мгновенно ринулся в атаку. Одним ударом он послал нескольких Призрачных Рыцарей в полет. Когда он начал продвигаться к кастерам, Призрачный Рыцарь, облаченный в черные доспехи, бросился вперед и атаковал монстра в ногу.


После столкновения с препятствием, Зомби-Надсмотрщик рубанул своим мачете по Призрачному Рыцарю с ником Блад Скар.


Блад Скар быстро поднял щит, чтобы заблокировать атаку.


Ливень заклинаний обрушился на тело Зомби-Надсмотрщик.


Кастеры напряженно обстреливали монстра своими заклинаниями.


Эти игроки имели дело с Зомби-Надсмотрщиком довольно профессионально. Без каких-либо внешних помех они могли бы легко его убить.


У Дарка на лице появилось выражение предвкушения. Три Зомби-Бригадира внезапно набросились на них, когда игроки были в разгаре сражения с разъяренным Зомби-Надсмотрщиком. Они размахивали Молотами и каждый раз атаковали Темных Шаманов.


 - Дерьмо! Зомби-Бригадиры!


 - Воины! Пусть Воины остановят их!


Группа впала в панику.


Дарк был ошеломлен. До прихода Зомби-Надсмотрщика он лично видел, что все Зомби-Бригадиры в окрестностях были зачищены, из какой же дыры вылезли эти трое? Не говоря уже о том, что их появление было слишком крутым! Не было времени хоть как-то отреагировать, когда они выходили из темноты! Даже невежда мог сказать, что они хорошо скоординированы, раз смогли разом вынести трех Темных Шаманов. Он почувствовал, как его кровь леденеет. Шансы уничтожения его команды увеличивались с каждым убитым Темным Шаманом.


Все произошло слишком быстро!


 - Воины, перехватите их! - Дарк быстро приказал своей вызванной нежити атаковать Зомби-Бригадиров


Зомби-Бригадиры набросились на шестерку Темных Шаманов, которые рассредоточились во всех направлениях.


Силуэт появился за одним из бегущих Темных Шаманов. Он почувствовал обжигающий жар, когда на его шее появилось лезвие, окутанное черным пламенем.


Перерезать горло!


Холодный свет вспыхнул, когда Меч Зеннарда прошел сквозь горло Темного Шамана.


На лице Темного Шамана отразилось выражение недоверия, прежде чем он рухнул на землю. Его посох был наполовину поднят в подготовке к активации Барьера Жизни. Жаль, что он был слишком медлителен.


Критический удар Не Яна мгновенно убил Темного Шамана.


Дарк был свидетелем этой сцены. Он был ошеломлен, прежде чем выкрикнуть:


 - Это тот человеческий Вор! Поймайте его! - он взмахнул посохом и скастовал Теневое Плетение.


Тени вокруг него сгустились и устремились к Не Яну.


Не Ян активировал Ураганный Шаг, чтобы избежать Теневое Плетение, а затем снова погрузился в темноту, исчезнув перед глазами Дарка.


Дарк был удивлен, что его заклинание промахнулось. Если этот парень смог так долго выживать в Подземном Мире, даже после того, как он вызвал столько волнений, он определенно не мог считаться обычным.


 - Будьте осторожны с атаками этого Вора! - как только он выкрикнул предупреждение, он внезапно почувствовал, что магическая энергия в атмосфере сильно колеблется. Осмотревшись вокруг, Дарк заметил Маленького Дракончика. Было видно меньше половины его тела. Невозможно было заметить противника в такой хаотичной ситуации. Однако было уже слишком поздно. Маленький Дракончик закончил каст Падения Метеора.


Гигантский пылающий метеор осветил небо и обрушился на игроков.


 - Это заклинание областного действия! Все, бегите!


Из толпы раздались пронзительные крики. Паникующие игроки разбегались кто куда, но даже самые быстрые из них не могли обогнать падающий метеор.


Бенг!


Пламя расплескалось во всех направлениях.


Все в радиусе 20 метров было превращено в бушующий ад.


В пылающем регионе звучали жалостливые вопли, но вскоре они прекратились. Все в радиусе взрыва были мертвы.


Слава за Убийство! Вы получили 3 очка Славы за убийство вражеского гражданского лица.


Слава за Убийство! Вы получили 5 очков Славы за убийство вражеского гражданского лица.


...


Не Ян просмотрел журнал уведомлений. Более 20 игроков погибли.


Однако поскольку Падение Метеора не коснулось Зомби-Надсмотрщика, его агро все еще было надежно зафиксировано на оставшихся игроках Падшего Ангела.


 - Отступаем! Все, отступайте! - закричал Дарк, увидев, что ситуация выходит из-под его контроля.


Выжившие игроки разбегались, как крысы.


Увидев, как его товарищи поспешно отступили, Блад Скар также отказался от борьбы с Зомби-Надсмотрщиком и быстро отступил. Однако как мог Зомби-Надсмотрщик позволить ему так уйти? Он нанес мощный удар по его щиту, придав Рыцарю невероятный импульс и отправив в полет.


Блад Скар пролетел более 10 метров, прежде чем врезаться в землю. Он вскочил на ноги, и только небольшое количество здоровья отделяло его жизнь от смерти. К сожалению, все Темные Шаманы бежали, спасая свои жизни. У них не было времени на него.


За Блад Скар внезапно появился силуэт.


Рыцарь был встревожен. Он попытался повернуться и защититься щитом. Но движения были слишком быстрыми. Прежде чем он смог понять, что произошло, его зрение затуманилось, когда он почувствовал острую боль в спине.


Не 47-м уровне с полным сетом Темной Защиты Блад Скар был одним из трех лучших Призрачных Рыцарей в Падшем Ангеле. Это было весьма впечатляюще, учитывая, что количество талантов в Падшем Ангеле было не меньшим, чем в Племени Невероятных Людей. Его скорость реакции была первоклассной. Жаль, что он встретил Не Яна.


После того, как его атаковал Зомби-Надсмотрщик, Блад Скар был награжден статусом головокружения. Его Рефлекс и Скорость были на дне. Каждое небольшое движение давалось ему с трудом. Даже если бы он был богоподобным игроком, ему все равно было бы невозможно защитить себя в этой ситуации.


У Не Яна было точное понимание общей ситуации. Он, естественно, не прошел бы мимо такой легкой цели, особенно раз это был главный танк противника.


Не Ян появился за Блад Скаром и нанес ему точный удар по затылку с помощью Шокирующего Удара, затем последовали Удар в Спину и Потрошение, уничтожая оставшуюся часть его здоровья.


Блад Скар рухнул на землю и обронил большой черный щит, умерев.


С выражением приятного удивления на лице Не Ян поднял щит и убрал его в сумку.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 343. Щит Черного Короля Змей



Не Яну было интересно узнать о свойствах большого щита, выпавшего с тела Призрачного Рыцаря из Падшего Ангела. Было бы здорово, если бы у него не было ограничения по фракции. Щит основного танка, обычно, являлся самым ценным предметом снаряжения. Например, текущий щит Блейдлайта будет стоить более 4000 золотых на рынке.


В тот момент, когда Не Ян убрал щит в сумку, на него обрушился ливень заклинаний. Он быстро активировал свой Барьер Темного Сияния, и кокон из света окутал его.


Бенг! Бенг! Бенг!


Яркие вспышки магии ослепили Не Яна, в то время как его здоровье быстро снижалось.


Не Ян поспешно выпил Среднее Зелье Здоровья. Не было времени изучать свойства большого щита. Он активировал Исчезновение и пропал, растворившись словно дымка, перед игроками Падшего Ангела.


В этот момент Зомби-Надсмотрщик обрушил свой мачете вниз, отправив одного из Зомби-Бригадиров Не Янав полет. Он не делал различий между друзьями и противниками, атакую всех, кто попадал в поле его зрения.


Не Ян поспешно приказал своим миньонам отойти. Он потерял Зомби-Бригадира от этой атаки Зомби-Надсмотрщика. Но игроки Падшего Ангела понесли гораздо более тяжелые потери, причем более 10 из них погибли от рук Зомби-Надсмотрщика, в то время как несколько убегающих были ликвидированы им.


Не Ян проверил здоровье Зомби-Надсмотрщика. Он восстановился с 5% до 15%. Подойдя к трупу Зомби-Бригадира, монстр сделал огромный укус, после чего его здоровье начало восстанавливаться еще быстрее.


Это было умения Зомби-Надсмотрщика - Поедание Трупов!


Не Ян, возможно, смог бы покончить с Зомби-Надсмотрщиком, если бы он остался на низком уровне здоровья. Но теперь это было невозможно. Он был вынужден отступить с Маленьким Дракончиком и двумя оставшимися Зомби-Бригадирами.


В то время как Зомби-Надсмотрщик преследовал убегающих игроков из Падшего Ангела, Не Ян воспользовался возможностью поднять всю добычу с земли. За день до этого он истратил множество расходных материалов, поэтому у него было много свободного места в сумке. Он получил немного предметов Золотого и Темно-Золотого класса 45-го уровня. К сожалению, на поверхность можно было отнести только нагрудник и капюшон Мага. Остальное снаряжение было ограничено игроками Злой Фракции. Тем не менее, оба эти предмета были класса Темного Золота с довольно приличными свойствами. Он планировал отправить их в сокровищницу гильдии.


Сердце Не Яна пропустило удар, когда он осмотрел щит, упавший с Блад Скара.


Щит Черного Короля Змей (Суб-Легендарный)


Описание: Кузнец Нежить Ини использовал чешую Черного Короля Змей для создания этого великолепного щита с превосходными защитными возможностями.


Требования: 620 Сила, 520 Ловкость.


Свойства: Защита 1039-1051, Защитная Стойка 32%, Стойкость +37.


Полное Ограждение: Устраняет повреждения и эффекты любой атаки, нацеленной на игрока. Перезарядка: 1 день.


Вес: 52 фунта.


Ограничения: Призрачный Рыцарь, может быть экипирован только игроками Злой Фракции.


Какая высокая защита! Это была часть снаряжения Суб-Легендарного класса. К сожалению, он не много стоил бы на поверхности из-за ограничения фракции. Несмотря на то, что он может быть распродан на составляющие материалы примерно за 600 золотых, это было совершенно никчемной суммой, по сравнению с его истинной ценой в 6000 золотых!


Не Ян на некоторое время задумался. Ему не разрешалась продавать предметы Праведной Фракции на территории Злой Фракции. Но он был свободен делать то, что ему нравится, с предметами Злой Фракции. Таким образом он мог заработать немало золота, продав Щит Черного Короля Змей в аукционном доме. Однако это потребовало бы от него проникновения в город в подземном мире.


Этот метод был применим и к другим предметам, которые Не Ян не мог унести с собой на поверхность!


Жаль, что у Не Яна было недостаточно мешком. Ему пришлось оставить несколько вещей, чтобы освободить место для более ценного снаряжения.


Он отправился в сторону бежавшей прочь группы Дарка.


* * *


Дарк окинул взглядом оставшихся в живых после побега от Зомби-Надсмотрщика. Их осталось всего 30, но все Темные Шаманы умерли. Он все еще не мог оправиться от шока, что один человеческий вор смог уничтожить больше половины из них в мгновение ока.


 - Дарк, Блад Скар потерял свой Щит Черного Короля Змей, - удрученно сообщил подчиненный, получив сообщение от Блад Скара, возродившегося на кладбище.


 - Дерьмо! Этот ублюдок! Мы влипли! - Дарк не мог остановить поток проклятий. Щит Черного Короля Змей был самым ценным снаряжением в его группе. Это был Суб-Легендарный предмет, стоимостью не менее 6000 золотых! Как они должны объяснить эту потерю лидеру гильдии?


Тайминг Не Ян был совершенным. Он атаковал их в самых ответственный момент битвы с Зомби-Надсмотрщиком. В противном случае, учитывая уровень их мостерства, даже если бы они не смогли его убить, то не понесли бы таких существенных потерь


 - Разве игроки из Праведной Фракции не должны нести 30% штраф статистики за пребывание в Подземном Мире? Почему, черт возьми, он такой сильный? - спросил он в недоумении. - Я видел его атаки, он одним ударом убивал людей с полным количеством здоровья! - независимо от того, насколько хилыми были Темные Шаманы, они должны были выдержать хотя бы несколько ударов! Однако этот вор убивал их мгновенно! Какая же у него была сила атаки?!


 - Разве ты не видел оружие в его руке? Кто-нибудь предложит за него 20 000 золотых, если он не ограничивается только праведной фракцией! - ответил ближайший Некромант. Многие игроки интересовались свойствами Меча Зеннарда.


Однако, даже если Не Ян будет убит, вовсе не обязательно выпадет Меч Зеннарда.


 - Дарк, что нам теперь делать? - спросил Призрачный Рыцарь. - Должны ли мы преследовать Пламя Нирваны после отдыха и перегруппировки? Мы вернем все наше снаряжение, если убьем его! Если мы вернемся сейчас, мы обязательно будем наказаны боссом, - он казался немного отчаявшимся.


 - Бля! Если ты хочешь умереть, не тащи меня с собой! Как вы думаете, сможем ли мы его найти в этой пустоши? Даже если бы мы это сделали, то что? Он может убежать, когда захочет! - Дарк продолжал ругаться. Если Не Ян хотел сбежать, они не могли остановить его. Он появлялся и исчезал точно призрак. Кто знал, смогут ли они справиться с ним только благодаря своей численности? Дарк понимал характер босса. Он мог терпеть ошибки, но абсолютно точно не потворствовал бы глупости!


Все нервно посматривали в темноту вокруг них. Даже если бы они пошли искать Не Яна, его было бы невозможно найти. В лучшем случае, они смогут найти его Зомби-Бригадиров или Золотого Дракона. Но это все равно им мало бы чем помогло.


Все были разочарованы. Они могли только вернуться и выдержать гнев босса.


 - Я сообщил о появлении Пламени Нирваны в Падающем Овраге на форумах. Я также добавил, что у него предметов более чем на 7 000 золотом. Даже если мы ничего не сделаем, я надеюсь, что многие придут на его поиски. Персимон, собирай всех Воров. Скоро появится большое количество игроков, которые будут искать его. Иди на разведку. Будет лучше, если вы найдете его Зомби-Бригадиров или Золотого Дракона. Посмотри, сможем ли мы вернуть свой Щит Черного Короля Змей. Но помните, не привлекайте его внимание. Вы, ребята, ему не противники, - отдал указания Дарк.


Вор под ником Персимон кивнул:


 - Хорошо, я буду следовать твоему плану.


Шесть Воров вошли в скрытность и растворились в темноте.


 - Все остальные, мы возвращаемся в город Некрополь, - сказал Дарк. Игроки вокруг него начали активировать Свитки Возвращения.


После серии вспышек, один игрок за другим телепортировались.


* * *


Когда Не Ян достиг этого места, Дарк и его люди уже ушли. Он не мог не почувствовать, что эти игроки были довольно умны. На этот раз он был более чем удовлетворен урожаем. Не нужно было убивать всех из них, до последнего члена группы. Не Ян проверил свой ранг. Он был недалеко от того, чтобы стать Десятником.


В Военных рангах было очень тяжело подниматься. Неудивительно, что в прошлой его жизни немногие могли достигнуть звания Мурзы, несмотря на то, что столько времени проводили на поле боя. Не говоря уже о том, что можно было еще и опуститься в ранге. Если Мурза погибал несколько раз, он мог быть понижен до Десятитысячника. Тысячники же были обычным явлением.


Игроки, достигшие звания Мурзы, обычно, проводили по меньшей мере два или три года на поле брани, практически его не покидая. У Не Яна не было заблуждений касательно возможного быстрого повышения воинского звания.


Он вошел в Скрытность, принявшись охотиться на монстров на протяжении всего своего пути, используя для этого Зомби-Бригадиров и Золотого Дракончика, и отправился искать ближайшую деревню. Во время своего путешествия. Не Ян взял под контроль еще трех Зомби-Бригадиров. Таким образом, число миньонов, следовавших за ним, увеличилось.


С Маленьким Дракончиком и Зомби-Бригадирами, расчищавшими путь, Не Ян убивал бесчисленное количество Зомби-Шахтеров, благодаря чему достиг 39-го уровня, да и 40-й уже был не за горами. Он зачистил в общей сложности 3201 злое существо. Не Яна терзали мысли о том. как далеко он продвинулся по пути снятия первой печати с Меча Зеннарда. Он мог только лишь делать шаг за шагом.


Юноша заметил, что активность игроков в этом районе внезапно увеличилась. Он регулярно натыкался на большие группы высокоуровневых игроков с приличным снаряжением. Решив, что они здесь суетятся из-за него, Не Ян усилил свою бдительность.


В случае неприятностей, Не Ян отозвал бы Золотого Дракончик и убежал бы, используя Неизвестный Свиток Перемещения.


Как раз в этот момент Золотой Дракончик встретил группу из 100 игроков, каждый из которых достиг по крайней мере 40-го уровня. Они медленно начали окружать Золотого Дракон и Зомби-Бригадиров. 


Это был тревожный звоночек. Не Ян прекратил разведу и начал возвращаться к Золотому Дракончику и Зомби-Бригадирамю


Юноша увидел силуэты, движущиеся по пустоши. Это были игроки Злой Фракции. Он немедленно подошел к ни, пока не оказался на расстоянии всего 10 метров, наблюдая за ними из темноты и сохраняя молчание.
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Глава 344. Три молота - мгновенная смерть



 - Сначала давайте позаботимся о его питомцах, а затем разберемся и с Вором. Пламя Нирваны должен быть где-то в это районе! - сказал Темный Шаман, одетый в серые одежды. Он носил ник Обсесд, ветеран-геймер, который за последние годы растратил целое состояние, играя в популярные игры виртуальной реальности. Он мог так щедро сорить деньгами благодаря богатству своей семьи. Однако он оставил свой след в каждой игре, в которую он играл, поэтому многие его помнили.


Не Ян наблюдал за Обсесдом из Тени. На вид ему было около 30 лет с квадратной челюстью и густыми бровями. Этот игрок раздавал приказы другим, как опытный лидер.


 - Все, давайте сделаем всё возможное. Мы все получим по 50 золотых каждый, за убийство этого человеческого Вора, да к тому же разграбим его труп! - заявил Обсесд. Толпа сразу разразилась громкими возгласами.


50 золотых было настоящим богатством для этих игроков. Очень многие из них чувствовали искушение.


Они быстро начали выполнять приказы Обсесда. Не Ян мгновенно понял, наблюдая за их действиями, что это были попросту одиночки, которые временно объединялись для достижения общей цели. Хотя они в основном были профессиональным игроками, их навыки были средними. Настоящие эксперты пренебрегали сбором таких групп.


Не Ян обнаружил по крайней мере дюжину эмблем различных гильдий, а значит они не принадлежали какой-то конкретной гильдии.


Не Ян понял, что информация о его нахождении в Падающем Каньоне уже была распространена снаружи. Вот почему эта группа игроков прибыла сюда на его поиски.


Кажется, продвижение в ближайшую деревню будет не таким легким, как он думал ранее. Если ему придется постоянно сражаться с игроками, преследующими его, он в конце концов будет загнан в угол.


Лучший способ удержать этих вредителей на расстоянии - показать им чистую силу!


"Думаете, вы можете меня убить с помощью подобных фокусов? Жалкое мышление!" - Не Ян наблюдал, как Призрачные Рыцари нервно двигались, чтобы окружить его пятерку Зомби-Бригадиров, поднимая свои щиты.


 - Убейте их! - крикнул Обсесд.


Призрачные Рыцари немедленно бросились в атаку на Зомби-Бригадиров.


Не Ян засмеялся:


"Вы думаете, что Зомби-Бригадиры будут вести себя как обычные мобы? Слишком наивно!"


В этот момент двое Зомби-Бригадиров выступили вперед, чтобы препятствовать наступлению, в то время как другие трое выделили одного из Призрачных Рыцарей и одновременно обрушились на него ударами своих молотов.
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Это был пример эффективной и безупречной совместной работы. У Призрачного Рыцаря на лице отразилось недоумение, когда он рухнул на землю.


Группа игроков не могла не задаться вопросом, было ли это просто совпадением.


Как будто, чтобы дать им ответ на беспокоящий их вопрос, трио Зомби-Бригадиров отделили другого Призрачного Рыцаря и атаковали его своими молотами.
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Это было очередное мгновенное убийство!


Эти Зомби-Бригадиры были Элитными монстрами, но их статистика была подкреплена еще тем, что они попали под влияние Ритуала Нежити. Каждая из их атак могла снести более трети здорвоья этих Призрачных Рыцарей. Трое прекрасно координировали свои атаки, что представляло собой шокирующее зрелище.


Зомби-Бригадиры перекинули свои молоты в руках поудобнее и двинулись к следующему Призрачному Рыцарю, подняв окровавленное оружие.


Увидев действия Зомби-Бригадиров, группа быстро поняла, что это не совпадение!


 - Дерьмо! Эт-эти Зомби-Бригадиры, о-они...!


Даже танкующий Призрачный Рыцарь был мгновенно убит тройной атакой этих Зомби-Бригадиров.


Темные Шаманы были в полной прострации. Какой смысл был им тратить свои исцеления, если они не могут спасти от смерти этих игроков?


Все были ошеломлены.


Призрачный Рыцарь начали игнорировать приказы и в страхе отступали.


 - Я хочу, чтобы по два Призрачных Рыцаря взяли на себя каждого Зомби-Бригадира. Не отступайте! Прекратите паниковать! - воскликнул Обсесд. Он приказал, чтобы заклинатели начали использовать свою магию.


К сожалению, эта группа никак не могла сравниться с организацией гильдейской команды. Эти игроки собрались только из своих эгоистичных интересов. Они не готовы были просто так рискнуть своей жизнью.


 - Я воздам всем, кто умрет по 50 золотых! - Обсесд сделал последнее объявление, видя, что все остальные продолжают бежать. - Теперь, вы все, вернетесь в бой! Поторопитесь и заблокируйте этих Зомби-Бригадиров!


Игроки на мгновение задумались. Даже если бы они умерли от ударов Зомби-Бригадиров, все, что они потеряют, это немного опыта. Его можно будет легко вернуть позже. Что касается снаряжения, то в первую очередь позаботиться стоило именно о нем. Но что значит потеря одного предмета в сравнении с приобретением 50 золотых?


Призрачные Рыцари перестали отступать. они следовали указаниям Обсесда и образовали сплошную стену. 


Три Зомби-Бригадира, прихрамывая, двинулись к стене и врезались в нее молотами, мгновенно убив одного из Призрачных Рыцарей.


Три Зомби-Бригадира прорвали стену Призрачных Рыцарей, предоставив двум другим Зомби-Бригадирам и Маленькому Дракончику доступ к кастерам в тылу.


Пятерка Зомби-Бригадира и Маленький Дракончик были непреодолимой силой, устроив одностороннюю резню, а воздух наполнился криками и брызгами крови.


Не Ян изящно руководил Зомби-Бригадирами и Маленьким Дракончиком из тени. Он не мог позволить себе обратить внимание не на что другое.


Бенг! Бенг! Бенг!


Плотный град заклинаний обрушился на одного из Зомби-Бригадиров и быстро уничтожил его очки здоровья. Он издал скорбный стон и рухнул на землю.


Первый Зомби-Бригадир умер.


Маленький Дракон уничтожил более 10 кастеров с расстояния Дыханием Дракона, изжарив их до смерти.


Через несколько минут они потеряли более трети своих сил. Обсесд никак не мог ожидать, что события будут развиваться таким образом. Сила этих питомцев намного превосходила все его ожидания.


Совершенная координация трех Зомби-Бригадиров была особенно пугающей.


Ливень заклинаний опустился на Зомби-Бригадиров. Не Ян приказал оставшимся четырем Зомби-Бригадирам удерживать Призрачных Рыцарей, в то время как Маленький Дракончик продолжал уничтожать тыл врага, а трупы заполняли землю.


Второй Зомби-Бригадир умер. У трех оставшихся Зомби тоже осталось не так много здоровья. Тем не менее. Не Ян не выглядел особенно удрученным. Они были лишь временными миньонами и в какой-то момент исчезли бы все равно.


Маленький Золотой Дракончик устремился вперед. Когда заклинания и оружия обрушились на его чешуйки, он активировал Взрывное Противостояние и уничтожил разом шестерых соседствующих с ним игроков.


Эти питомцы были слишком сильными. Обсесд подсчитал, что они скоро попросту уничтожат его людей, если все продолжит развиваться в том же направлении. Он начал отдавать игрокам приказы отступить в область, заполненную грудами камней и валунов.


Поскольку сложная местность сильно бы мешала бы движениями Зомби-Бригадиров и Золотого Дракончика, Не Ян приказал им вернуться к нему.


Даже увидев, что питомцы отступили, игроки все еще чувствовали страх в своих сердцах. Обсесд посмотрел на окружавших его игроков и глубоко вздохнул. В конце концов, группа, состоящая из сброда, была слишком ненадежной.


Эти игроки могли считаться достаточно квалифицированными среди других игроков. Они познали вкус обычных сражений. Однако, когда они столкнулись с нетрадиционной тактикой Не Яна, они сразу же впали в панику.


Обсесд вспомнил только что окончившуюся битву. Комбинированные атаки тройки Зомби-Бригадиров могли мгновенно убить даже танкующего Призрачного Рыцаря, не говоря уже о мягкотелых кастерах, подобных ему самому!


Чтобы быть в состоянии управлять Зомби-Бригадирами таким образом, этот игрок с поверхности должен обладать неординарными способностями. Если бы ему представилась возможность, Обсесд надеялся подружиться с Пламенем Нирваны.


* * *


Воры из Падшего Ангела стали свидетелями всего хода битвы, оставаясь в тени. Они ждали появления Не Яна, но, неожиданно, он так и не появился. Все закончилось, едва успев начаться. Они смотрели друг на друга с шоком, застывшим на лицах, и страхом в глазах. Объединенные атаки трех Зомби-Бригадиров были просто слишком пугающими!


Когда они вспомнили, как Не Ян ранее уничтожил половину их команды, это уже не казалось странным.


Не Ян вышел из темноты. У него был Маленький Дракончик и оставшиеся в живых Зомби-Бригадиры, которых он усадил на отдых для восстановления здоровья.


Он проверил свой статус. Не Ян уже поднялся до звания Десятника. Это дало ему 3% бонус защиты и 5% бонус здоровья, что было не так уж плохо.


В этот момент Не Ян почувствовал, что кто-то смотрит на него из темноты.


"Вор?"


Не Ян активировал Глаз Правды. Вены вокруг его глаз вспучились, а его зрачки озарились глубоким светом. Он начал просматривать свое окружение.


* * *


Персимон и другие Воры, прятавшиеся во тьме, ужасно испугались изменения в глазах Не Яна. Его взгляд, казалось, пронзал саму тьму, неся ужасное убийственное намерение. Они не осмелились сдвинуться и на дюйм со своих нынешних позиций.


Персимон и другие Воры затаили дыхание при виде этих демонических глаз.


Это было зрительное умение!


Большинство подобных умений могли видеть скрытые вещи. Они были бы трупами, если бы Не Ян поймал их!


Со временем Персимон и остальные почувствовали, что их спины покрылись холодным потом.


* * *


Не Ян деактивировал свой навык, ничего не обнаружив. Он решил увести Золотого Дракончика и Зомби-Бригадиров.


Увидев отступающую фигуру Не Яна, Персимон и другие Воры вздохнули с облегчением. Их сердца были напряжены. Было похоже, что они едва разминулись со смертью.


 - Твою мать! Я чуть не наложил в штаны! Что это за умение?


 - Это похоже на Глаза Демона.


 - Это не Глаза Демона.


 - Кто-нибудь из вас записал видео о Зомби-Бригадирах, убивающих этих Призрачных Рыцарей?


 - Я сделал.


Персимон собрал видео. Все, что только что произошло, навсегда останется в их умах.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 345. Бог Резни



Крепость Склеп Разрушенного Утеса, территория Падшего Ангела, была построена из гигантских каменных блоков с многочисленными возвышающимися шпилями.


Темный Волшебник торжественно восседал в просторном зале штаб-квартире гильдии Падший Ангел. Он держал в руке посох из костяного дерева со встроенной в навершие темно-синей сферой. Его угольно-серая мантия, вышитая золотыми узорами, переполнялась магическое энергией, к воротнику была приторочена малиновая теневая лоза, которая сворачивалась вокруг белого черепа.


Это был 27-летний мужчина высокого роста и довольно доблестного вида. Его взгляд мерцал холодным, внушающим ужас, светом.


Это был Пленти, лидер гильдии Падшего Ангела.


Дарк, Блад Скар и несколько других игроков дрожали перед Пленти, не осмеливаясь произнести ни слова. Они чувствовали его ярость, вызванную потерей Щита Черного Короля Змей.


Дарк хотел высказаться, но колебался. Он не осмелился бросить вызов властному лидеру гильдии.


 - Дарк, я требую объяснений, - сказал Пленти тяжелым тоном.


Дарк сглотнул, прежде чем сделать глубокий вдох:


 - Все изначально шло по плану, Зомби-Надсмотрщик был почти мертв. Но потом нас внезапно застали врасплох несколько Зомби-Бригадиров и Золотой Дракон. Этот Вор, он был слишком стремительным. Он уничтожил всех наших Темных Шаманов, прежде чем мы смогли даже среагировать. Блад Скар был выведен из строя Зомби-Надсмотрщиком. У него не было возможности защищаться...


Пленти осадил Дарка:


 - Я не собираюсь никого винить. Тем не менее, я хочу чтобы Щит Черного Короля Змей был возвращен любой ценой. Что сообщил Персимон?


Дарк вздохнул с облегчением, узнав, что Пленти не собирается никого наказывать. Он поспешно ответил:


 - Мы в последний раз слышали от Персимона о том, что Воры преследуют питомцев этого Человека. Я попрошу его обновить отчет прямо сейчас.


Вскоре Персимон отправил видео.


 - Босс, Персимон прислал видео. Я проиграю его для всех, чтобы все могли посмотреть.


Видео началось с пятерки Зомби-Бригадиров и Золотого Дракона, уничтожающих группу из 100 игроков. Зомби-Бригадиры особенно привлекали внимание, поскольку они все действовали совершенно синхронно, нанося тройные атаки. Несмотря на то, что Не Ян ни разу не появился во время этого сражения, можно было вообразить то умственное напряжение, которое требовалось для такого контроля шести миньонов одновременно. Наконец, Не Ян обнаружил себя, выйдя из темноты ближе к концу записи. Казалось, он что-то почувствовал и повернул голову, глядя прямо на зрителей. Вены вокруг глаз вспучились, и его зрачки вспыхнули пронзительным светом.


Дарк, Блад Скар и другие ахнули.


Пленти постучал по подлокотнику своего трона:


- Этот парень довольно интересен. Пусть Персимон продолжает сидеть у него на хвосте! - он задумался над тем, стоило ли посылать несколько сотен тысяч игроков, чтобы окружить Не Яна. Ловить Вора, особенно высококвалифицированного, не было легкой задачей, особенно в вечной ночи Подземного Мира.


Дарк внутренне порадовался, увидев настроение Пленти. Видео Персимона, несомненно, спасло их шкуры. Не из-за их некомпетентности они были почти полностью уничтожены, а скорее противник был просто слишком сильным!


 - Босс, что нам теперь делать? - спросил Дарк.


 - Следи за ним. Щит Черного Короля Змей не стоит много на поверхности, может быть всего несколько сотен золотых при разборке на сырье. Его цена по крайней мере в десять раз больше именно в Подземном Мире. Он это точно знает. Я не сомневаюсь, что он будет настолько глуп, чтобы тащить его на поверхность. Найди кого-нибудь, чтобы связаться с ним, - сказал Пленти. Он решил получить Щит Черного Короля Змей любой ценой. Было бы лучше, если бы этого можно было достичь без применения силы. Но если все пойдет по этому пути, то пусть будет так.


Независимо от того, насколько сильным был Не Ян, город Некрополь был его домом. Даже дракон не сможет подавить змею на ее территории.


Дарк немедленно передал приказ Пленти Персимон.


Группа Персимона не соответствовала уровню Не Яна, но они все еще были элитными Ворами. Сесть кому-то на хвост, оставаясь незамеченным, особенно в этой темной среде, было относительно простым делом. Вероятно, они не могли сразу же отследить Не Яна, но следить за его Зомби-Бригадирами и Золотым Драконом не было проблемой. 


Отрезки видео битвы между Не Яном и сотней игроков появились на форумах Города Некрополь. Увидев, что все это уже было открыто общественности, Персимон опубликовал полное видео, которое сразу же поднялось в Топ.


Три синхронизированных атаки Зомби-Бригадиров и Глаз Правды Не Яна оставили глубокое впечатление на игроков Некрополя. Даже после того, как он убил около 300 игроков, он все равно смог сбежать.


Его ледяной взгляд, наполненный намерениями убийства, и сияющие глаза, пронзающие темноту, глубоко запечатлелись в умах игроков.


Игроки Города Некрополь начали называть Не Яна Богом Резни. Только само прозвище передавало почтение, которое они испытывали к нему. Это было подходящее описание такого жестокого персонажа, который в одиночку уничтожил сотни игроков 40-го уровня и выше.


Впоследствии награда за голову Не Яна выросла до 1000 золотых. Добавьте к этому около 7000 золотых, в которые оценивали снаряжение, что он смог заполучить в Падающем Овраге, и игроки Некрополя рассматривали его как ходячий сундук с сокровищами. Многие гильдии были обеспокоены. Но все они сдерживались, потому что Падший Ангел еще не предпринимал никаких действий!


Падший Ангел был главной гильдией в Городе Некрополь. Естественно, все остальные гильдии следовали за ними.


Не Ян продолжал свое путешествие по Падающему Оврагу. После поражения и последующего отступления группы Обсесда, он увидел резкое снижение числа игроков, которые искали встречи с ним. Несмотря на то, что время от времени он сталкивался с несколькими дураками, он легко убивал их с помощью Маленького Дракончика и Зомби-Бригадиров.


Не Ян был похож на призрака, постоянно скрывавшегося возле Золотого Дракона и Зомби-Бригадиров. Очень немногие игроки могли похвастаться тем, что увидели его силуэт.


* * *


Не Ян, наконец, покинул Падающий Овраг. Вдалеке он увидел высокий маяк. Он был несколько десятков метров в высоту. Его пламя нежно мерцало не ветру. как будто оно могло вырваться в любой момент.


Это был признак цивилизации!


Люди могли очень легко потерять свой путь в Подземном Мире, поэтому многие деревни, города и мегаполисы создавали маяки в качестве ориентиров.


Наконец, Не Ян нашел поселение в Подземном Мире!


Для Не Яна было опасно проникать в поселение Злой Фракции. Место это могло легко стать его могилой, если он допустит хоть малейшую ошибку.


Не Ян создал совершенно новый путь. Успех приравнивался к получению источника огромного капитала!


Некоторые риски стоили этого.


Юноша больше не колебался, направившись в сторону Маяка.


Когда Не Ян приблизился к своему месту назначения, он отозвал Золотого Дракончика и приказал Зомби-Бригадирам разбираться с мобами в окрестностях самостоятельно. После этого он вошел в Скрытность и бросился к поселению.


* * *


Персимон и другие Воры были ошеломлены. Они полностью потеряли из виду Не Яна после того, как он отозвал Золотого Дракона.


Они не посмели приблизиться к Не Яну. Они могли полагаться только на свое Ночное Зрение, чтобы следить за ним издалека. Когда они увидели, что он исчез, изначально подумали, что он их обнаружил. Но после короткого момента напряженности, они поняли, что его уже нет в окрестностях.


Они потеряли Не Яна!


Несколько Зомби-Бригадиров разошлись в разных направлениях и начали охотиться за мобами самостоятельно, как будто Не Ян их оставил.


 - Босс! Пламя Нирваны отозвал своего Золотого Дракона и исчез! - Персимон отчитался перед Пленти. Когда он узнал, что лидер гильдии решил лично заняться этим вопросом, он был в ужасе. Теперь, когда он потерял человека, за которым должен был следить, он начал паниковать и был в полном недоумении, что же ему делать.


 - Где вы его потеряли? - спросил Пленти с хмурым взглядом. Он сомневался, что Не Ян мог исчезнуть без причины. Согласно его наблюдениям, Зомби-Бригадиры были миньонами, которых можно было бросить в любое время. Только Золотой Дракон был его настоящим питомцем.


 - Мы потеряли его из виду возле Деревни Погост Валитин. Я видел, как он направлялся туда, - ответил Персимон. Он не мог не задаваться вопросом, действительно ли Не Ян собирался отправиться в Деревню Погост Валитин. Но она принадлежала Злой Фракции! Деревня была заполнена игроками, а NPC были Элитами 50-х уровней. Он вспомнил, что два стражника даже были 100-го уровня. Идти туда было настоящим самоубийством для игрока Праведной Фракции!


Рассуждая логически, игроки из Праведной Фракции сделают все возможное. чтобы как можно дальше держаться от таких мест. Что могло заставить их так рисковать своей жизнью?


 - Я думаю, что Пламя Нирваны, возможно, отозвал Золотого Дракона, чтобы избежать внимания NPC и игроков из Деревни Погост Валитин, - Персимон пытался найти правдоподобное объяснение случившемуся.


Пленти погрузился в глубокую задумчивость, поэтому он не обращал внимание на тщетные попытки Персимона. Он пытался угадать цель Не Яна, зачем же он решил прийти в Подземный Мир? Он сомневался, что этот игрок будет бесследно блуждать в пустоши несколько дней и отважно противостоять опасностям без сна и отдыха, особенно учитывая, что Не Ян был лидером гильдии.


 - Я должен отправиться в Деревню Погост Валитин... - пробормотал Пленти. Он встал и направился к точке телепортации крепости.


Игроки Падшего Ангела, которые встречали его по пути, немедленно с уважением приветствовали лидера.


 - Привет, Босс!


 - Добрый день, лидер гильдии!


...


Пленти слегка кивал в знак приветствия. Он вошел в круг телепортации и поставил пунктом назначения Деревню Погоста Валитин, прежде чем переместиться во вспышке света.
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Глава 346. Деревня Погост



Вы обнаружили Деревню Погост Валитин.


Погост Валитин был окружен полуразрушенными надгробными плитами, слова, выгравированные на них, давно стали неузнаваемыми. Земля была заспана костями умерших. Деревню окружало деревянное ограждение, она состояла только из дюжины зданий, наиболее заметными из которых был маяк. Однако его фундамент медленно погружался в землю, казалось даже, что он был на грани разрушения.


Кладбище, окружавшее Валитин, было самой эффективной защитой от нападавших. С почти неисчерпаемым источником трупов, NPC могли вызвать армию скелетов-солдат всякий раз, когда разражалась битва. Вот почему Погосту Валитен не нужны были крепкие стены.


Рядом с окраиной деревни, Не Ян надел черные одежды и укрыл лицо плащом. Он использовал Ожерелья Обмана, чтобы изменить свою принадлежность к Злой Фракции и выпил Зелье Иллюзий, созданное Бёрдом, чтобы изменить внешность.


Эффект Ожерелья Обмана продолжится 3 часа. Только определенные специальные навыки могли видеть сквозь него.


В городах и поселка никто не использовал эти навыки для случайной проверки другого игрока.


Не Ян был просто сумасшедшим. Очень немногие люди посмели бы сделать то, что он делал прямо сейчас.


Конечно, Не Ян не был безрассудным дураком. Он спрятал Неизвестный Свиток Перемещения в кармане, поэтому мог телепортироваться в любой момент, если бы был опознан NPC.


Некромант и Темный Волшебник прошли по дороге мимо Не Яна. Они взглянули на него лишь на мгновение, прежде чем снова отвернуться.


На всякий случай Не Ян изготовился к драке. Он не мог подтвердить, действовало ли Ожерелье Обмана. Увидев, что эти два игрока не знали его, он вздохнул с облегчением.


Не Ян шел ко входу в деревню, который был завален всяким барахлом.


Двое охранников, одетых в потрепанные доспехи и владеющих не менее потрепанными алебардами, стояли по обе стороны от входа. Под их ржавыми шлемами были лица скелетов. Они осматривали каждого входящего в деревню игрока.


Скелет-Страж (Элита): Уровень ???


Здоровье ???


Не Ян не могу видеть уровни этих Скелетов-Стражей. Он опасался, что они смогут разглядеть его сквозь маскировку. Стиснув зубы, Не Ян двинулся вперед, приготовившись к худшему.


Скелеты-Стражи смотрели в направлении Не Яна. Зеленое пламя в их глазницах мерцало, когда они долго смотрели ему в лицо.


Нервы Не Яна были натянуты до предела. Эти Скелеты-Стражи были способны отправить его на кладбище одним ударом. Он сжал Неизвестный Свиток Перемещения в руке. Не Ян планировал телепортироваться при малейшем признаке опасности. Если бы он промедлил, то стал бы мертвецом.


Скелеты-Стражи с натугой отвернули голов. Из их челюстей вырвался странный стонущий звук. Они больше не обращали внимания на Не Яна и начали осматривать следующего игрока в очереди.


Только тогда Не Ян отпустил Неизвестный Свиток Перемещения. Он прошел мимо Скелетов-Стражей в деревню.


Погост Валитин был старой деревушкой. Некоторые из его зданий балансировали на грани краха. Никто не знал, как долго он уже существовал. Тем не менее, его улицы из голубого камня были оживленными. Рядом было множество карт 40-50 уровней, поэтому многие игроки приходили сюда толпами каждый день, что, конечно же, приводило к большой торговле. Было много игровых ларьков, установленных по сторонам улицы, которые продавали все виды снаряжения и материалов. Голоса торгующихся игроков можно было услышать повсеместно.


Оживленность здешних улиц ничем не уступала таковой в городах и деревнях, окружающих Калор.


Не Ян осмотрел центр деревни, где стоял древний каменный пункт телепортации, который мог телепортировать его в ближайший город.


Не Ян не спешил отправляться в Некроволь. Опасности там были намного выше, чем в Валитине. В конце концов, это была столица Империи Нежити. Тамошние NPC были намного сильнее, чем в Валитине. Шансы на его разоблачение будут также стремительно расти. Вероятно, лучше было бы обойтись без посещения Некрополя, по крайней мере до его пятого и последнего дня в Подземном Мире.


Не Ян нашел угол и остановился, чтобы установить палатку для торговли, и вытащил все снаряжение, которое он получил за последние два дня.


Всего было 26 единиц снаряжения, каждая из которых стоила не менее 100 золотых. На поверхности же они стоили бы всего несколько золотых.


Он не стал доставать только Щит Черного Короля Змей, который бы слишком привлекал внимание и был бы легко узнан.


Не Ян неторопливо сидел за прилавком, наблюдая, как игроки идут по улице. Он начал общаться с соседом-продавцом, Некромантом 40-го уровня с внешностью 26-летнего мужчины. Его снаряжение выглядело потрепанным, и он казался человеком, который носил сердце на своем рукаве (1).


 - Друг, позволь сне спросить у тебя кое-что, - сказал Не Ян.


 - Что же? Просто говори, я весь превратился в слух, - дружелюбно ответил Некромант. Его глаза расширились от шока, когда он увидел, что за товары Не Ян разложил на продажу. Любой из этих предметов снаряжения был чем-то, что он не мог себе позволить, даже если бы продал все, что у него было. Он был, естественно, польщен, когда Не Ян взял на себя инициативу, чтобы поприветствовать его.


Поскольку Не Ян спрятал свой уровень и имя, а его лицо было скрыто под черной накидкой, Некромант мог только задаваться вопросом о его личности.


 - Как тебя зовут? - спросил Не Ян, почувствовав, что Некромант настроен вполне дружелюбно.


 - Я - Лайф'с э Драма, - ответил Некромант.


 - Хех, мне нравится твое имя! Лайф'с э Драма, можешь ли ты мне рассказать, какова рыночная цена на снаряжение для увеличения Ночного Зрения в эти дни?


 - Конечно-конечно. Снаряжение с Ночным Зрением +1 обычно стоит около 5 серебра. Снаряжение с Ночным Зрением +2... - Лайф'с э Драма ответил, не задумываясь. Он начал перечислять цены в порядке от самого низкого до самого высокого.


 - Стоп-стоп! Просто скажи мне цены от +7 и выше, прервал его Не Ян. Ему не стоило приносить предметы с Ночным Зрением +1 и +2 на поверхность.


Лайф'с э Драма пристально посмотрел на Не Яна. Если его волнует только снаряжение с Ночным Зрением +7 и выше, он должен быть действительно богатым.


 - Я не слишком осведомлен об этом, но думаю, что снаряжение с Ночным Зрением +7 продается за 30 золотых, с +10 за 100 золотых и с + за 300 золотых.


Цены на такое снаряжение будут в 10-20 раз выше на поверхности!


У Не Яна возникло видение золотых монет, льющихся с неба. Снаряжение Ночного Зрения было просто слишком редким на поверхности, в то время, как спрос на него был чрезвычайно высоким,  поскольку снаряжение с Ночным Зрением +7 или выше не имело установленной рыночной цены. Они были необходимы любому игроку, рискнувшему сунуться в такие опасные территории, как темные пещеры. Воры могут скрыться, если столкнутся с какой-либо опасностью. Однако Маги, вероятно, умрут, даже не узнав, что именно их убило.


 - Эй, снаряжение, которое ты продаешь, выглядит очень ценным. Я не вижу ни одного предмета стоимостью менее 100 золотых, - Лайф'с э Драма не мог не заметить этого. Все снаряжение на прилавке Не Яна, вероятно, стоило несколько тысяч золота.


 - Выбери тот, что привлечет твой взгляд, я подарю его тебе, - усмехнулся Не Ян. Он не увидел в глазах Лайф'с э Драма хитрого блеска. В его голове появилась блестящая идея. Зачем ему самому справляться с опасностями Города Некрополь, когда он может просто кого-то еще заставить пойти туда? Просто так случилось, что именно сейчас подходящий кандидат был прямо перед ним.


Не Ян мог торговать с игроками Злой Фракции благодаря Ожерелью Обмана. 


Это была замечательная лазейка. Когда Не Ян был бы замаскирован, игроки Злой Фракции, которые невольно торговали с ним, не были бы привлечены за это к ответственности. Если бы он был разоблачен властями Злой Фракции, изучали бы каждого игрока, который был связан с ним, чтобы вычленить любого предателя.


 - Нет, нет, все нормально, - Лайф'с э Драма поспешно махнул рукой.


Не Ян слабо улыбнулся, ничего не сказав. В настоящее время он собирался выяснить, сможет ли воплотить свой план в жизнь.


Вскоре толпа собралась вокруг прилавка Не Яна. Причина была проста. Товары, которые он продавал, были действительно высокого качества, а такое редко можно было увидеть.


Высокий Призрачный Рыцарь, раздвинув толпу, присел у прилавка Не Яна. Он указал на нагрудник и спросил:


 - Сколько?


Нагрудник имел приличные параметры. Он увеличивал уровень защиты на 1, а также силу и выносливость.


 - Сделайте свое предложение, - ответил Не Ян. Он просто хотел как можно быстрее избавиться от всего этого снаряжения, поэтому планировал просто принять любую разумную цену.


 - Как насчет 300 золотых?


Не Ян посмотрел на свойства нагрудника. Он считал, что цена была справедливой, и у него не было настроения торговаться. В тот момент, когда он собирался кивнуть в знак согласия, вмешался Лайф'с э Драма:


 - Ваше предложение слишком низкое! Только повышение уровня защиты +1 увеличивает его стоимость на 200 золотых. Этот нагрудник стоит не менее 500 золотых!


Призрачный Рыцарь хотел вскочить и ударить Лайф'с э Драма. Почему такой богаты человек, как Не Ян должен заботиться о ничтожных 200 золотых? Очевидно, он устроил тут прилавок только потому, что хотел избавиться от снаряжения. Он как раз собирался прикупить именно этот нагрудник, как все испортил владелец соседнего киоска!


Призрачный Рыцарь взирал на Лайф'с э Драма, но последний не отступил ни на шаг.


 - Он мой друг, - сказал Не Ян, мельком взглянув на Призрачного Рыцаря. Он не мог не почувствовать, что этот Лайф'с э Драма был довольно интересной личностью.


Гнев Призрачного Рыцаря сразу же схлынул. Личность Не Яна была покрыта тайной, но он знал, что оскорблять его было бы сопоставимо с привлечением к себе смерти.


 - Эксперт, у нас действительно не так много золота, даже если все мои шесть товарищей по команде и я объединим все наши средства вместе. Пожалуйста, сделайте нам скидку, - искренне умолял Призрачный Рыцарь.


_________________________________


1. Носить сердце на рукаве - означает, что человек выражает свои мысли и чувства открыто.
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Глава 347. Приглашение к беседе



Лайф'с э Драма чувствовал, что он был на девятом небе после того, как Не Ян обратился нему, как другу. Он с гордостью поднял голову и выпятил грудь.


У многих из близлежащих владельце прилавков было выражение зависти на лицах. Лайф'с э Драма действительно был удачливым ублюдком, раз сумел подружиться с таинственным экспертом, подобным Не Яну. Они задавались вопросом, когда же им улыбнется удача.


 - Хорошо, сколько у вас есть? - спросил Не Ян Призрачного Рыцаря.


Рыцарь почувствовал себя немного виноватым, когда посмотрел на Не Яна. Наконец, он встал и ответил:


 - 360 золота - это все, что у нас есть. Можете ли Вы придержать этот нагрудник? Я собираюсь попросить друзей одолжить мне золота. Я вернусь через минуту, обещаю! Пожалуйста, подождите меня!


 - Прекрасно, принеси мне 360 золота, и я продам тебе этот нагрудник, - сказал Не Ян немного подумав.


 - Н-на самом деле? Вы не шутите? - спросил Призрачный Рыцарь с выражением недоверия на лице. Ем было интересно, не ослышался ли он.


 - Только золото, - сказал Не Ян. Он не интересовался принятием залога.


 - Да, конечно! Спасибо, приятель! Я немедленно свяжусь с моими друзьями, чтобы принести золото! - Призрачный Рыцарь был возбужден. Как могло быть иначе? Не Ян согласился продать ему нагрудник вместо 500 золотых всего за 360!


Зрители, в том числе и Лайф'с э Драма с благоговением и удивлением смотрели на Не Яна. 500 золотых и 360 золотых, здесь была колоссальная разница в 140 золотых!


Призрачный Рыцарь был на седьмом небе от счастья.


 - Подожди! - из толпы вышел Неживой Мародер. - Друг, ты можешь продать мне этот нагрудник? Я готов предложить за него 500 золотых.


Не Ян взглянул на Неживого Мародера. Его нагрудник был частью комплекта, а потому он точно не нуждался в этом. Тогда почему он хотел предложить за него 500 золотых? Может быть покупал для друга?


Призрачный Рыцарь сердито посмотрел на Неживого Мародера. Когда он, наконец, договорился о цене с Не Яном, кто-то сунул нос снова и хотел вырвать нагрудник из его рук. Как он мог не чувствовать в себе ненависть? Тем не менее, любые мысли о сопротивлении были немедленно отброшены после того, как он увидел эмблему гильдии Падший Ангел на груди Мародера. Он не был похож на того, кто был способен конкурировать с подобной силой, тем более раз другая сторона была готова заплатить гораздо больше, чем он! Ему некого было винить кроме самого себя. Кто заставлял его быть таким бедным?


Не Ян не повел и глазом:


 - Нагрудник уже продан. Выберите что-нибудь еще.


 - Нет, я хочу именно этот нагрудник, - тяжело вздохнул Неживой Мародер, глядя на Не Яна мертвыми глазами.


Зрители начали медленно отступать. Игроки Падшего Ангела обычно не вели себя таким образом. Разве этот владелец прилавка каким-то образом смог оскорбить их? Вот почему этот Неживой Мародер целенаправленно разжигал проблемы?


Не Ян холодно взглянул на Неживого Мародера:


 - Разве ты не слышал, что я только что сказал? Этот нагрудник продан. Я никогда не отказываюсь от своего слова.


Призрачный Рыцарь был неимоверно удивлен. Он никак не ожидал, что Не Ян все еще будет готов продать ему нагрудник, даже если кто-то предложит более высокую цену.


Лайф'с э Драма также посмотрел на него с уважением.


Атмосфера была несколько напряженной.


На лице Неживого Мародера внезапно расползлась яркая улыбка:


 - Брат, не обижайся. Я просто пошутил. Назови мне цену за все оставшиеся предметы, я хочу их все. Надеюсь, мы сможем быть друзьями.


Не Ян мог сказать что Неживой Мародер был искренним. Похоже, он действительно не искал неприятностей.


Не Ян обратился к Лайф'с э Драма:


 - Эй, ты можешь сделать мне одолжение? Назови мне общую сумму за оставшиеся предметы в соответствии с рыночной ценой.


 - Нет проблем! - Лайф'с э Драма начал подсчитывать стоимость предметов один за другим.


Вскоре друг Призрачного Рыцаря прибыл с золотом и завершил сделку за нагрудник с Не Яном.


 - Я действительно могу только поблагодарить Вас, что Вы продали мне этот нагрудник. Как насчет того, чтобы добавить друг друга в друзья? Если Вам когда-нибудь понадобится что-нибудь в будущем, просто дайте мне об этом знать! - искренне сказал Призрачный Рыцарь. Он действительно восхищался характером Не Яна.


 - Не нужно, просто скажи мне свое имя. Если такой день наступит, я буду искать тебя, - сказал Не Ян. Не было никакого вреда в том, чтобы завести несколько контактов в Подземном Мире.


 - Меня зовут Стрит Вандерер, - Призрачный Рыцарь назвался.


Не Ян кивнул:


 - Я запомню твое имя.


Призрачный Рыцарь посмотрел на Лайф'с э Драма:


 - Я сожалею о своем поступке ранее. Я очень беспокоился о том, чтобы получить этот нагрудник. Пожалуйста, не принимайте это близко к сердцу.


Лайф'с э Драма махнул рукой и улыбнулся:


 - Нет проблем, я уже забыл об этом.


Стрит Вандерер добавил Лайф'с э Драма в друзья, прежде чем радостно уйти с нагрудником в руках.


Лайф'с э Драма оценил оставшиеся предметы примерно в 3900 золотых.


 - Просто дайте мне 3500 золотых, - сказал Не Ян, глядя на Неживого Мародера. Поскольку Лайф'с э Драмане был объективной третьей стороной, ему было бы трудно не склониться в оценке в пользу Не Яна, преувеличивая ценность этих предметов. Учитывая их качество, Не Ян был уверен, что 3500 золотых было справедливой ценой.


 - Хорошо, договорились, - Неживой Мародер не стал торговаться и сразу подтвердил сделку с Не Яном.


Не Ян взглянул на свою сумку. Наконец-то он получил первую реальную прибыль с момента прибытия в Подземный Мир.


Неживой Мародер и улыбнулся, протянув руку для рукопожатия.


 - Давай будем друзьями. Я  - Прауд Варлэнс. Как я могу обратиться к вам?


Не Ян оценил Варлэнса. Учитывая, что он носил полный комплект 45-го уровня Темного Золота, он должен быть довольно сильным. Ему было на вид около 22 лет, и он создавал ощущение одинокого волка.


Неживой Мародер был похож на Бересерка тем, что они оба специализировались на PvP. Неживой Мародер, вероятно, лучшим игроком, располагающимся на том же уровне, что и Монохром с Эджелессом.


Не Ян протянул руку и собирался придумать себе имя.


 - На самом деле, тебе не нужно представлять себя. Я уже знаю, кто ты, - прошептал Варлэнс.


Сердце Не Яна задрожало. Его глаза сузились и вспыхнули пугающим светом. Однако он не предпринял никаких действий. Как его маскировка была раскрыта, и почему Варлэнс не выдал его NPC, несмотря на то, что он знал его личность?


Не Ян задавался вопросом, почему Варлэнс связался с ним.


Не Ян оставался бдительным. Он был готов разорвать Неизвестный Свиток Перемещения в руке и телепортироваться в любой момент.


 - Некоторое снаряжение, которое ты продаешь, принадлежало моим коллегам по гильдии, включая нагрудник, который ты продал этому Призрачному Рыцарю! Поскольку я купил их у тебя, я, естественно, не пришел сюда со злым умыслом. Мой лидер гильдии хочет встретиться с тобой, - объяснил Варлэнс, как будто он уже знал, что творится в голове Не Яна. Он был удивлен, увидев, что Не Ян пробрался сюда, используя умение изменять принадлежность к фракции, он восхищался мужеством этого Вора. Сам он никогда бы не решился проникнуть в поселение Праведной Фракции.


"Лидер гильдии Падшего Ангела?" - Не Ян задумался. Он попытался предугадать намерения другой стороны.


 - Несмотря на то, что Падший Ангел и Племя Невероятных Людей принадлежат к разным Фракциям, у нас нет пересекающихся интересов. Было бы взаимовыгодно, если бы мы работали вместе, - сказал Варлэнс. Если бы Праведная Фракция и Злая Фракция не были втянуты в тотальную войну, Падший Ангел и Племя Невероятных Людей, вероятно, никогда бы не столкнулись напрямую Таким образом, появилась возможность для сотрудничества.


Откровенно говоря, игрокам противоположных фракций было невозможно сотрудничать. Однако все изменилось, так как Не Ян смог изменить свою принадлежность.


 - Где лидер вашей гильдии? - спросил Не Ян. Поскольку другая сторона смогла его найти в толпе людей, они определенно не испытывали недостатка в способностях. Его интересовала перспектива совместной работы.


 - Пожалуйста, помни, мы тебя не знаем, - подчеркнул Варлэнс.


Не Ян кивнул. Это было необходимо для того, чтобы Падший Ангел не был замешан, если его личность в Подземном Мире когда-либо будет раскрыта. Их сотрудничество также должно было бы оставаться тайной.


 - Приятно познакомиться. Меня зовут Блейз, - Не Ян потряс руку Варлэнса. Он использовал поддельное имя, но это было не важно, так как Варлэнс уже знал о его настоящей личности.


Всегда было приятно общаться с умными людьми. Варлэнс одарил Не Яна знающую улыбку.


 - Следуй за мной, мой лидер гильдии ждет.


 - Подожди минуту, Не Ян повернулся к Лайф'с э Драма.


Лайф'с э Драма нервно поднялся. Он был в шоке, услышав, что Неживой Мародер был Прауд Варлэнсом. Это был Вице-Гильдмастер Падшего Ангела! Однако такая фигура появилась только как посланник. Он был абсолютно уверен, что Не Ян также был удивительной фигурой!


 - Лайф'с э Драма.


 - Д-да! Что тебе нужно?


Не Ян передал 100 золотых Лайф'с э Драма.


 - Вот твоя награда за то, что ты помог мне сегодня. Благодаря тебе я смог убить сразу несколько зайцев.


 - Нет, как я могу это принять? - Лайф'с э Драма поспешно отказался. Даже все его активы в совокупности не будут стоить 100 золотых. Однако он не мог просто взять подарок Не Яна за подобный пустяк.


 - Не будь таким сентиментальным. Возьми это. Я приду к тебе, когда мне в будущем понадобится помощь, - Не Ян похлопал Лайф'с э Драма по плечу. Он оценил искренность этого парня. Такой человек был надежным и заслуживающим внимания.


Варлэнс улыбнулся Лайф'с э Драма:


 - Просто прими их. 100 золотых ничто для таких, как мы.


Лайф'с э Драма больше не отказывался. Он кивнул и принял 100 золотых от Не Яна:


 - Если тебе когда-нибудь понадобится помощь в будущем, просто отправь шепот. Я немедленно приду, даже если придется пройти сквозь огонь и воду!


 - Не нужно заходить так далеко, - усмехнулся Не Ян. Затем он повернулся к Варлэнсу. - Ну что же, пойдем.


 - Хорошо, следуй за мной! - Варлэнс увел Не Яна.


Лайф'с э Драма уставился на отступающую фигуру Не Яна, прежде чем собрать свой прилавок. Поскольку ему теперь хватало средств, он планировал повысить уровень своего снаряжения. Было бы просто позором, если бы в следующий раз, когда Не Яну потребуется помощь, он не сможет ее атаковать.
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Глава 348. Контрабанда



Не Ян и Варлэнс прошли мимо множества улиц, прежде чем прибыли в небольшую таверну. Обстановка была старомодной, а освещение тускло-желтым. Старый мужчина стоял за прилавком, бормоча что-то себе под нос.


В таверне стояли потрепанные стулья и избитые столы. Народу было не так много, потому что сюда пришли только те, кто имел конкретную цель. Никто не захотел бы тратить свое время на такое грязное место.


Человек, который выглядел лет под тридцать, спокойно сидел за столом в унлу. На нем была пепельно-серая мантия, а рука опиралась на посох. Мужчина поднял свой стакан в приветствии, когда Не Ян подошел.


Взгляд Не Яна сразу же обострился. Знаменитая личность перед ним вызвала еще один прилив старых воспоминаний.


Это был глава Падшего Ангела!


Во время одного из разгоревшихся в прошлой жизни Не Яна конфликтов, Пленти лично привел армию из десятков тысяч бойцов в Калор. Они начали свою кампанию, уничтожив деревню Линкольн, прежде чем захватить под контроль 6 опорных пунктов вблизи Калора. Сначала Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя пытались избежать борьбы с ними, но общественное возмущение заставило их вести массовую войну между фракциями. Падшему Ангела удалось продержаться более месяца, прежде чем, наконец, признав поражение в войне на истощение с Калором, они были вынуждены спуститься  Подземный Мир. Но их завоевание навсегда останется пятном в истории Виридийской Империи.


Множество изображений лидера гильдии Падший Ангел были получены и распространены, оставив очень глубокое впечатление на игроков Калора.


В то время Не Ян был просто никем Легендарные фигуры, к которым принадлежал Пленти, никогда бы не обратили на него внимания. Он никак не ожидал, что когда-нибудь сядет за стол с этим человеком.


Не Ян активировал Непостижимое Озарение.


Пленти: Уровень 51


Здоровье: 2 112 / 2 112


"Уровень 51...! Черт!"


Наконец, Не Ян был уверен. Это был он! На предыдущем графике бытовала шутка: "Много денег, много людей". Падший Ангел на пике своего существования был тем, на кого Сияющее Тайное Пламя и Победоносное Возвращение могли только смотреть. С более чем сотней мастеров в своих классов, с шестью основными филиалами с общим количеством более 600 000 человек и более 300 опорных пунктов под их именем, они были настоящим бегемотом. Их влияние охватило весь Подземный Мир. Вот почему Поднебесное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя не решались начинать против них войну и были вынуждены прибегнуть к войне на истощение.


 - Привет, - поприветствовал его Не Ян, спокойно наблюдая за Пленти.


 - Сядь, - ответил лидер Падшего Ангела, невозмутимо оглядывая Не Яна.


Не Ян сидел напротив него, внутренне удивляясь тому, как все изменилось. Повидав так много в своих двух жизнях, он, естественно, не был в восторге от статуса Пленти. Он был уверен, что Племя Невероятных Людей будет не слабее, чем Падший Ангел в рассвете сил.


 - Я не ожидал, что ты спрячешься у всех на виду, делая вид, что являешься членом Злой Фракции! Я удивлен, что тебе удалось пройти мимо охранников. Предполагаю, что ты воспользовался каким-то вспомогательным приспособлением? - его знания о Безумном Разбойнике ограничивались только несколькими видеороликами. Однако этого было достаточно, чтобы признать Не Яна важным героем Виридийской Империи. Лишь несколько членов Праведной Фракции были достойный его внимания: Ангу Таниши из Корпорации Ангела, Безумный Клинок из Жаждущих Крови Клинков и Пламя Нирваны из Племени Невероятных Людей.


 - Ожерелье.


 - Как долго длится маскировка?


 - Три часа, - Не Ян решил, что не нужно скрывать эту информацию


 - Три часа! Ты намного лучше меня, воскликнул Пленти, вытаскивая черное кольцо. В нем был черный драгоценный камень, который мерцал темным светом. - Вот мой. Он скрывает мою принадлежность в течение получаса.


Не Ян был на мгновение поражен, когда Пленти признал, что у него есть подобный предмет. Даже когда большинство игроков поднимутся выше 100-го уровня, очень немногие будут иметь предметы, маскирующие принадлежность к фракции. Однако это имело смысл. Даже если снаряжение с такими эффектами было редким, это не было слишком невероятным для лидера крупнейшей гильдии Империи Нежити, иметь его уже сейчас. 


Не Ян знал лучше всех, что означало два таких снаряжения для маскировки фракций!


NPC было легко отслеживать незаконную торговлю между фракциями, но это не распространялось на тех, кто обладал возможностью изменить свою принадлежность. С двумя предметами снаряжения для маскировки принадлежности к фракциям пара деловых партнеров могла бы легко проводить сделки свободно от надзора. тем не менее, они все равно должны быть осторожны при совершении транзакции. Люди делали это на предыдущем графике, и это доходило до смешного. Некоторые из них сделали целое состояние и смогли пользоваться фортуной безнаказанно, тогда как другие попадали в тюрьму с полной конфискацией всех незаконных приобретений.


Однако, в ожидании огромной прибыли, многие были готовы пойти на этот риск. Нелегко было перейти с поверхности в Подземный Мир или наоборот. Игроки должны были пройти либо через Врата Ада, либо через Бесконечные Пещеры. Это было чрезвычайно опасно, что оправдывало выражение: "Чем больше награда, тем больше сопутствующий риск".


 - Как насчет того, чтобы мы сформировали партнерства? - многозначительно произнес Пленти. Пока он ждал ответа не Яна, от потягивал свой напиток с беззаботной улыбкой на лице. Он отказывался верить, что перед лицом такого потенциального богатства Не Ян сможет противиться его предложению.


Не Ян сделал глубокий вдох и на мгновение замер. Обмен снаряжением между двумя фракциями был невероятно прибыльным делом. Возможная прибыл была совершенно неисчислима! Он ответил?


- Я могу подумать об этом.


Племя Невероятных Людей и Падший Ангел наверняка не столкнуться друг с другом в ближайшее время. Даже если бы началась война между фракциями, такие бегемоты с общими интересами, естественно, избегали бы друг друга.


Партнерство было беспроигрышной ситуацией!


 - Сколько времени тебе потребовалось, чтобы пройти через Врата Ада или Бесконечные Пещеры? Я поручил людям найти маршрут через одну их локаций, но они не смогли этого сделать. Они подсчитали, что игроки должны будут находиться на 100-м уровне, для того, чтобы рискнуть совершить это путешествие.


Пленти пристально смотрел на Не Яна на этот раз с настоящим любопытством. Как же он сюда попал?


 - Я не пользовался этим маршрутом, но, боюсь, что мне сейчас придется скрыть свое транспортное средство, - даже если они были партнерами, Не Ян не мог выложить все свои карты на стол.


 - Значит, ты прошел не через эти опасные зоны! Неудивительно!


 - Я, возможно, смогу совершать свои вылазки раз в каждые десять дней, - сказал Не Ян. Темный Портал можно было использовать каждые пять дней, поэтому, если их партнерство было заключено, он мог бы обменивать по пять мешков снаряжения каждые 10 дней.


Вдвоем они составили общий план сотрудничества и обменялись контактной информацией. Не Ян дал Пленти свой номер телефона, так как реальные телефоны не могли быть отслежены ни одной из фракций. Каждый раз, когда бы он приходил в Подземный Мир, он использовал бы его, чтобы позвонить Пленти и сообщить о своем местонахождении. Падший Ангел немедленно отправил бы кого-то, замаскированного под членам Праведной Фракции, чтобы принять снаряжение с поверхности от Не Яна. Затем Не Ян получил бы снаряжение Подземного Мира от другого индивида, замаскировав свою принадлежность к Злой Фракции. Наконец, Не Ян смог бы вернуться на поверхность, чтобы продать контрабандные товары за огромную прибыль.


большинство контрабандистов в прошлой жизни Не Яна временами так и делали. Поскольку снаряжение для маскировки фракций было просто слишком редким, было очень сложно столкнуться с кем-то из противоположной фракции, у которого был один из таких предметов. Кроме того, было слишком сложно пройти через Врата Ада или через Бесконечные Пещеры. Как правило, только мощная команда могла сделать это путешествие сколь-нибудь более надежным, поэтому расходы были слишком велики. Преодоление всех этих трудностей было чистой воды опасностью всего пути. Если бы даже малейшая неудача произошла с их торговлей, вся  операция была бы разоблачена, и обе стороны оказались бы в страшной беде.


Поскольку Не Ян мог пройти через Темный Портал, транзакционные издержки были практически отменены. Однако при совершении сделки они все равно должны были проявлять особую осторожность.


Это было похоже на то, что сделали родители Не Яна в реальном мире. Суровые правительственные постановления и строго соблюдаемые обычаи по-прежнему не могут устранить проблему контрабанды, поэтому люди рискуют, занимаясь контрабандой редких товаров за высокие цены.


Не Ян и Пленти начали обсуждать детали своего партнерства. Пленти приказал своим людям собирать предметы для Не Яна, чтобы он мог принести их на поверхность. Снаряжение Ночного Зрения аналогично специализированное снаряжение было не таким ценным в Подземном мире, но стоило в сотни раз больше на поверхности. 


 - Ты должен отдать Щит Черного Короля Змей, что подобрал, нам обратно. В конце концов, он не так полезен для тебя, как для нас, - Пленти пытался убедить Не Яна. Для Падшего Ангела этот щит имел жизненно важное значение.


Некоторое время подумав, Не Ян решил, что даже если Щит Черного Короля Змей был ценен, он стоит всего 5000 золотых. Если бы его торговая сделка с Падшим Ангелом прошла, он поднял бы намного больше, чем эта сумма.


 - Как только твои люди вернутся со всем снаряжением, я воспользуюсь этим шансом, чтобы обменять предметы на щит, - ответил Не Ян. Обмен снаряжения был намного безопаснее, чем использовать деньги.


Пленти задумался на мгновение, прежде чем осознать смысл слов Не Яна. Он кивнул с пониманием:


 - Конечно.


Он поднял свой бокал и сказал тост:


 - С удовольствием буду вести с тобой дела.


 - И я с тобой тоже, - улыбнулся Не Ян. Прямой контакт с лидером Падшего Ангела избавил его от массы неприятностей.


 - Ты должен быть осторожен. Не выставляйся на показ, иначе Злая Фракция будет охотиться на тебя.


 - Я знаю свои пределы, - успокоил его Не Ян. Если он попадет в список розыска Злой Фракции, у него не будет места в Подземном Мире. Хуже того, они будут тщательно отслеживать любые сделки, связанные с ним.


 - Чтобы избежать подозрений, сначала уйду я. Мы можем дальше общаться и за пределами игры.


 - Хорошо.


Пленти поднялся и покинул таверну. Варлэнс внимательно следил за ним.


Проводив Пленти взглядом до двери, Не Ян задумался о своем совершенном незнании о поддержки Пленти. Ему придется попросить Гу Хуая и Ах Чена заняться исследованиями. Тот, кто мог собрать так много власти в Подземном Мире, конечно, не мог иметь простого происхождения.


Поке Не Ян сидел в таверне, он старался припомнить как можно больше о прошлом Падшем Ангеле. Внезапно он вспомнил лакомый кусочек, который заставил его усмехнуться: Падший Ангел и Корпорация Ангела не были в хороших отношениях в прошлом. Ангу Таниши из Корпорации Ангела и Пленти их Падщего Ангела, оба которых вели гильдию Ангелов в противоположных фракциях, все должно было стать очень интересным.


Наконец, спустя некоторое время после того, как Пленти ушел, Не Ян встал и покинул таверну. Он пошел искать рынок, чтобы купить некоторые основные расходные материалы. Поскольку он будет в Подземном мире еще три дня, ему нужно пополнить запасы.
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Глава 349. Подвеска Души



Не Ян полагался на свой опыт, ориентируясь по деревне. Он быстро нашел общий магазин и вошел внутрь.


Его поприветствовал старый гоблин-лавочник в черных одеждах, который был ростом лишь в половину обычного человека. Его кожа была зеленой и морщинистой, а спина такой сгорбленной, что каждый шаг, должно быть, подвергал его чудовищному физическому испытанию.


Не Ян был удивлен, что принадлежность фракции у старого гоблина была нейтральной.


Нейтральные NPC также появлялись во многих городах высокого уровня в Виридийской Империи. Они продавали разнообразные товары и даже раздавали квесты каждый раз при голубой луне. И когда началась война между двумя фракциями, они оставались в стороне.


Гоблин Гарнес (Элита): Уровень 60.


Старый гоблин взглянул на Не Яна, и в его глазах вспыхнул бездонный свет.


Не Ян почувствовал, что все его тайны были раскрыты. Он схватил Неизвестный Свиток Перемещения в кармане. Этот старый гоблин был непростым. Он почувствовал легкую дрожь от Дневника Беннета в своей сумке, после чего из-за стола поднялся серый шар свет и стал парить рядом с ним.


 - Дорогой клиент, как я могу Вам помочь? - спросил Гоблин Гарнес.


Перед глазами Не Яна появилось окно магазина, в котором были представлены разнообразные товары, в которые входили зелья, весенняя вода и хлеб. Он наполнил одну из своих сумок до краев расходными материалами, а затем обратил внимание на предмет, который первым привлек его взгляд, синее зелье со странным дизайном бутылочки. Жидкость внутри была мутной, с кусками таинственного вещества плавающего на его поверхности.


Не Ян осмотрел зелье.


Зелье Души: Неизвестный эффект.


Цена: 600 золотых.


Заметив заинтересованный взгляд Не Яна, Гоблин Гарнес объяснил:


 - Это Зелье Души. Слухи говорят, что оно поможет вам заглянуть в самые глубокие воспоминания о душе покойного. Оно продается во многих магазинах зелий.


Не Ян встретился взглядом с глазами Гоблина Гарнеса, которые, казалось, пронзали его душу.


Не Ян на мгновение задумался, прежде чем купить Зелье Души. Это стоило того, если оно могла помочь ему продвинуться в квесте Императрицы Финас.


 - Объекты с душами содержат мощную магическую силу. Некроманты часто используют их для создания зловещих магических инструментов. Мальчик, убедись, что ни один Некромант не получит этот дневник, - посоветовал Гоблин Гарнес.


 - Спасибо, мудрый господиг, - почтительно сказал Не Ян. Он протянул руку и сжал шар света в своей ладони.


Не Ян попрощался с Гоблином Гарнесом. Он осмотрел другие магазины в Валитин, чтобы узнать, есть ли какие-либо специальные предметы для продажи. В конце концов, продаваемые здесь предметы невозможно было найти на поверхности.


Не Ян обнаружил несколько других предметов, которые привлекли его взгляд после просмотра шести магазинов и многочисленных лавок игроков.


Подвеска Души (3)


Требования: 300 Сила.


Свойства: Добавляет 50 дополнительных слотов инвентаря (только для расходных материалов), Ночное Зрение +2, Осознание Тьмы +3.


Не Ян купил Подвеску Души у игрока 45-го уровня. Похоже, что такие безделушки были широко распространены в Подземном Мире и могут быть созданы только Темными Шаманами. Так как игроки часто теряли свой путь в Подземном Мире, часто не имея возможности найти город для пополнения запасов, то потребность в инвентаре была намного выше, чем на поверхности. Это привела к тому, что игроки Злой Фракции имели большие сумки и вот такие вот кулоны, которые еще больше дополнительно увеличивали пространство инвентаря.


Эта подвеска Души была весьма полезна. Это освободит много места в инвентаре для снаряжения.


Когда Не Ян вошел в магазин свитков, то обнаружил, что Начальные Свитки Смертоносной Волны продаются всего за два золотых. Для их использования требовалось 100 Интеллекта, а наносили они 1000 урона всем живым существам в радиусе 20 метров. Естественно, они были неэффективны против машин и существ тьмы.


К счастью Интеллект Не Яна уже давно превзошел 100 очков. Эти Свитка Смертоносной Волны были малопригодны в Подземном Мире, потому что подавляющее большинство существ здесь принадлежали Тьме. Несмотря на то, что их продавали так дешево, их никто никогда не покупал. Однако, если он сможет отнести их на поверхность, они определенно будут полезны для прокачки, может быть даже больше, чем некоторые свитки высокого уровня. Он собирался запастись ими, прежде чем вернуться на поверхность.


Не Ян не мог не оплакивать ситуацию, узнав, что сумки в Подземном мире намного больше, чем на поверхности. Если бы он знал об этом раньше, он бы давно поручил кому-то заполучить их.


На ум сразу же пришел Лайф'с э Драма. Тем не менее, Не Ян не посмел связаться с ним напрямую. Он мог доставить сообщение только через прокси.


 - Я здесь! Что тебе нужно? - Лайф'с э Драма говорил так, словно пытался отдышаться. Он явно очень спешил.


Не Ян попросил Лайф'с э Драма отправиться в Город Некровполь и купить ему пять сумок с 50-ю слотами. С ними у него будет намного больше места для инвентаря. Он был немного насторожен, отдавая золото, потому что у него не было никакой возможности пожаловаться, если бы Лайф'с э Драма решил просто взять его деньги и сбежать. Тем не менее, Лайф'с э Драма не предал его доверия и вскоре вернулся с сумкам. 


Доверие Не Яна к Лайф'с э Драма увеличилось. Когда представилась такая возможность, он мог бы поручать Лайф'с э Драма некоторые мелочи.


Даже несмотря на то, что Лайф'с э Драма был озадачен, почему не Ян просто не пошел и сам не купил нужные вещи, он не возражал.


Не Ян немного побеседовал с Лайф'с э Драма. Когда же увидел, что отведенные ему три часа почти прошли, он попрощался с собеседником и последовал за потоком игроков из деревни.


Не Ян растаял в темноте и направился на север.


Не Ян раскрыл руку. чтобы обнаружить, что шар света исчез. Он осмотрелся вокруг, чтобы увидеть, что тот парит вокруг него.


После встречи с Гоблином Гарнесом он стал намного активнее.


"Я должен отправиться на прокачку", - решил Не Ян. В этот момент в голове раздался таинственный голос. Шар света постоянно подталкивал его к северу, как будто пытался направлять его.


Не Ян последовал за шаром света, который вел его все дальше и дальше на север. Он никогда не отлетал слишком далеко от Не Яна, ожидал его, чтобы он мог легко догнать его, а так же чтобы он не слишком сильно отставал.


Прогресс Квеста:


Под руководством Души Беннета храбрый искатель приключений ищет следы Императрица Финас.


Не Ян погрузился в глубокое размышление, увидев это уведомление. Императрица Финас не была слабой. Вероятно, это было неподходящей идеей, выслеживать ее на его нынешнем уровне. Тем не менее, не было никакого вреда в том, чтобы посмотреть. Если он столкнется с опасностью, то сможет телепортироваться с помощью Неизвестного Свитка Перемещения. Он принес их с собой в Путешествие по Подземному Миру целую пачку.


Не Яна прошел через огромную пустыню и прибыл к горному хребту, где долгое время бесцельно блуждал, потеряв всякое чувство направление.


Вы открыли Ущелье Паука.


Не Ян посмотрел вперед и заметил гигантских пауков, бродивших вокруг. Один из них полз в его сторону. 


Юноша активировал Непостижимое Озарение.


Странный Паук: Уровень 60.


Здоровье: 2 000 / 2 000


У монстров-пауков было относительно низкое здоровье. Однако их парализующий яд был чрезвычайно пугающим, поэтому многие игроки склонны избегать их, если это было возможно. Это были одни из самых сложных монстров.


Не Ян вызвал Золотого Дракончика, а затем направил свой арбалет в одного из Странных Пауков.


Свист! Свист! Свист!


Пять болтов быстро ударили в Странного Паука. после чего он сразу устремился к Не Яну.


Маленький Дракончик перехватил Странного Паука с помощью Драконьего Дыхания.


 - 823


Не Ян спокойно стоял за Маленьким Золотым Дракончиком и неоднократно использовал Ритуал Нежити на Странном Пауке.


Ритуал Нежити провалился!


Ритуал Нежити провалился!


...


Странный Паук плюнул сгустком яда в Золотого Дракончика. Он обжигал и испускал дым. но не смог разъесть золотые чешуйки.


Благодаря сильному сопротивлению к ядам у Золотого Дракончика, яд Странного Паука нанес только 321 очко урона.


Вскоре Странный Паук рухнул на землю.


Не Ян продолжал охотиться на Странных Пауков. Он, наконец, сумел взять под контроль одного из них с помощью Ритуала Нежити, и то, лишь после убийства нескольких десятков. После этого он начал быстро расширять свою армию пауков.


Его скорость прокачки сразу сильно увеличилась.


Монстры 60-го уровня, несомненно, давали большой опыт.


Примерно час спустя раздался звон. Не Ян, наконец, достиг 40-го уровня. Он поставил все свои очки в Ловкость, а затем поднял свои навыки: Ловкие Руки, Владение Обеими Руками и Мастер Кинжала. Его здоровье также выросло почти до 2500.


С тех пор, как он получил Главу Мира и Главу Сострадания, Не Ян стал значительно увеличивать количество своего здоровья, которое он получал на каждом уровне.


Маленький Дракончик провел отряд Не Яна из Странных Пауков сквозь Ущелье Паука, сметая все на своем пути.


Не Ян прибыл на вершину горы после убийства около 200 Странных Пауков. Он посмотрел вниз на долину и увидел плотную толпу Странных Пауков. Казалось, что волосатый ковер покрывал землю.


В этот момент Не Ян страстно желал, чтобы рядом с ним был Тан Яо. Хорошее место для AoE заклинания. Ему бы не помешало что-то подобное, желательно магии огня, так как он наносил бонусный урон по монстрам типа паук.


Не Ян огляделся. Вокруг него были скальные стены. Обычным игрокам было бы необходимо убить всех этих Странных Пауков, чтобы пройти мимо. Тем не менее, он мог просто использовать Ползущее Кольцо.


Некоторое время подумав, Не Ян решил, что он не каждый день сталкивается с таким хорошим местом для прокачки. Это было бы напрасной тратой, чтобы уйти просто так.


Не Ян порылся в своем инвентаре и достал два Продвинутых и пять Средних Свитков.


"В следующий раз я должен запастись более продвинутыми свитками с AoE заклинаниями".
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Глава 350. Колдовской Череп



Холодные ветры завывали, когда в темноте раздались резкие крики. Не Ян создал огромное волнение среди Странных Пауков, начав беспощадно атаковать их в долине внизу.


После этого Не Ян отдал приказ поспешно отступить. Его Странные Пауки устремились к нему, а рой враждебный Странных Пауков отставал не слишком сильно.


Он достал Продвинутый Свиток и начал читать серию загадочных слогов, когда вокруг него закружилась магическая энергия.


У Не Яна было 122 Интеллекта, такое почти невозможно было встретить у Воров. Этого можно было достичь благодаря принадлежности к расе Людей, имеющих более высокий Интеллект, чем другие расы, а также множеству предметов на нем, которые способствовали повышению его Интеллекта, таким как главы из Книги Мира.


Высокий Интеллект Не Ян позволял ему использовать огромное количество свитков и магических инструментов без каких-либо проблем.


Враждебные Странные Пауки все приближались. Их были сотни в радиусе 30 метров.


В этот момент Не Ян закончил читать последний слог, и пылающее облако появилось в небе, пролился дождь.


Всё в радиусе 20 метров было охвачено бушующим пламенем, напоминающим сцену из ада. Странные Пауки издали жалкие крики, когда над их головами поднялись показатели урона.через полминуты большинство из них лежало на земле.


Не Ян видел, что его шкала опыта заполнилась до 73%. Это было впечатляюще, учитывая, что он поднял уровень совсем недавно!


Пламя, в конце концов, утихло, обнажив покрытую обугленными трупами территорию, разбросанными повсюду. Не Ян потерял двух своих Странных Пауков в этом побоище. Он добил оставшихся Странных Пауков вокруг, затем начал собирать добычу.


В обще сложности Не Ян собрал 3 золота и гору мусора. Он подобрал ценные предметы и оставил остальное, чтобы не захламлять свой инвентарь.


Определенная часть добычи приковала к себе взгляд Не Яна.


Это был черный череп размером с кулак. Сапфировый камень был вставлен в лоб, а зеленое пламя мерцало в глазницах.


Колдовской Череп (Средний)


Требования: 500 Интеллекта.


Описание: Этот Колдовской Череп - средство для вызова нежити и духов в качестве слуг. Его можно также использовать для вызова Костяного Мамонта (Поврежденного).


Не Ян ничего не знал об использовании этого Колдовского Черепа. Это был особый предмет, предназначенный для Некромантов. Он задавался вопросом, насколько это ценный предмет. Подумав немного, Не Ян бросил череп в сумку.


За исключением Колдовского Черепа, ничего интересного не было. Не Ян принялся зачищать трупы Странных Пауков. Они рассыпались пылью, прежде чем исчезнуть в воздухе. 


Он продолжил охоту на Странных Пауков. Время медленно проходило мимо.


Когда пришло время выходить, Не Ян достиг 43-го уровня, Золотой Дракончик достиг 39-го уровня, и 40-й был не за горами. Маленький Дракончик также изучил новое умение, Пламенная Плащаница, которое оборачивало его огнем и наносило ожог всем врагам в радиусе пяти метром.


Хотя с течением времени питомцы будут все более распространенными, большинство из них будут низкоуровневыми и будут иметь ужасно низкие темпы роста. Маленький Дракончик определенно был уникальным среди них.


Даже Не Ян не мог оценить полный потенциал Золотого Дракончика.


Не Ян провел следующие два дня за прокачкой. Когда он израсходовал все свои свитки, у него все еще был Золотой Дракончик, который мог уничтожать Странных Пауков Дыханием Дракона. Скорость прокачки была довольно приличной, если не сказать больше. Он достиг 47-го уровня и получил довольно много добычи.


Проверив лидеров по уровню, он увидел, что Тан Яо все еще лидировал, находясь на 53-м уровне. Безумный Кровожадный Меч также был на 53-м уровне, но все еще немного отставал. Подземный Мир был незнакомым местом для Не Яна. Вернувшись на поверхность, его скорость прокачки, несомненно будет в несколько раз выше.


Не Ян убил несколько тысяч Странных Пауков, на найдя другого предмета, подобного Колдовскому Черепу. Он подтвердил, что это драгоценный предмет, который явно не предназначался для продажи с лотка на улице.


Вызвав Золотого Дракончика, Не Ян посмотрел вдаль. Он не знал, какие секреты ждут его в Ущелье Паука. Он провел последние два дня, прокачиваясь на его окраинах, ни разу не углубляясь внутрь. 


Не Ян активировал Ползущее Кольцо и начал двигаться по скалистой стене. Он иногда встречался с пауками, когда продвигался вперед, после чего поспешно совершал длительный обход.


Пройдя через узкий участок долины, Не Ян смог разглядеть несколько зданий на расстоянии. В темноте их огни были слабо видны.


Шар света, парящий вокруг Не Яна, как будто почувствовал что-то и начал дрожать от волнения.


Вы обнаружили племя Арахн Караси.


Это может быть связано с поиском Императрицы Финас. Не Ян продолжал ползти вперед и столкнулся с рекой шириной в 10 метров, которая прорезала долину. Плотный слой водорослей покрывал поверхность воды и испускал ядовитое зловоние. Вероятно, это было очень токсично! Он надел Кольцо Прыгуна и перемахнул на другую сторону, снова ухватившись за скалистую стену, как геккон.


Не ЯН пополз обратно к земле. Он вошел в Скрытность и начал пробираться к поселку.


Эта деревня оказалась закрытой от остального мира. Она была окружена со всех сторон стенами утесов и высокотоксичной рекой. Невозможно было добраться до противоположного берега без особого предмета, такого как Кольцо Прыгуна или Кольцо Левитации.


Не Ян пересек рощу и увидел впереди Арахни. Он медленно приблизился и активировал Непостижимое Озарение.


Арахни: 60-й Уровень.


Здоровье: 3 000 / 3 000


Других поблизости не было. Не Ян подошел к Арахни сзади.


Арахни использовал насекомых, когда Не Яна использовал Скрытую Атаку Мечом Зеннарада.


Арахни впал в панику и попытался убежать. Тем не менее, Не Ян опустил Шокирующий Удар прямиком ему на затылок. После чего использовал Удар в Спину и Потрошение. Сразу же труп моба рухнул к его ногам.


Не Ян не мог позволить этому Арахни убежать. Он бы предупредил деревню о его присутствии.


Не Ян активировал Жемчужину Маскировки, его внешность изменилась, он стал похож на Арахни, которого только что убил, после чего продолжил свой путь к деревне.


На путь ему встретилось много Арахни. Они были либо заняты охотой на насекомых, либо создавали различные инструменты.


 - Ду-дю-дю, Даруде... - Не Ян услышал странный звук, исходящий из их уст, как будто они что-то говорили. Однако он ничего не понял.


Языковая система Conviction была замечательно разработана, содержа в себе множество разных языков с сотнями диалектов. Например, язык нежити содержал шесть диалектов, каждый из которых имел тонкие отличия. Игроки Империи нежити общались на языке нежити. Если бы Не Ян не изучил язык нежити Ванбии, он бы не смог понять ни единого слова из того, что они говорили. Система автоматически переводит любой язык, который знал игрок. Когда Не Ян разговаривал с игроками в деревне Валитин, он, естественно, говорил на языке нежити. Если игрок посетит библиотеку, чтобы изучить язык другой расы, особенно один из языков противоборствующей фракции, это будет стоить ему десятки тысяч золота.


Это было дополнительным препятствием для игроков разных фракций.


Не Ян не знал языка Арахни. Это было слишком необычно. Он мог только промолчать. В противном случае его маскировка будет разрушена.


Шар Света по-прежнему плавал вокруг Не Яна. Он уже заметил поблизости Арахни Класса Элита. Он боялся быть обнаруженным, поэтом держал в руке Неизвестный Свиток Перемещения, планируя телепортироваться прочь при первых признаках тревоги.


Не Ян обнаружил, что Арахни не могли видеть шар света, плавающий рядом с ним. Это был слабый свет, летающий вокруг него, подобно фее. Он догадался, что это была душа Беннета. Он задавался вопросом, не осталось ли у него каких-либо воспоминаний. Можно ли получить некоторые подсказки, используя Зелье Души?


Не Ян вошел в деревню. Некоторые Арахни болтали друг с другом, собравшись группами. Их уродливые тела были довольно пугающими в темноте.


Это была деревня ужасов.


Некоторые из Арахни приветствовали Не Яна, когда замечали его. Однако он не понимал, что они говорят, поэтому он мог только притворяться, что не слышал их.


Не Ян прошел мимо Арахни по грязной дороге. Он заметил довольно грандиозное здание впереди. Это было трехэтажное здание, с лестничными пролетами, соединяющими между собой два этажа. Оно выглядело довольно старым, но было самым заметным из всего, что он видел до сих пор. Он подозревал, что в нем есть что-то важное.


Некоторое время Не Ян колебался, прежде чем пробраться в здание. Он тщательно искал вокруг на первом и втором этаж, но ничего не нашел. Когда он поднялся на третий этаж, то обнаружил двух Арахни, которые охраняли сундук с сокровищами Темного Золота, спрятанный в углу. Он был сделан из какого-то неизвестного материала и был покрыт таинственными рунами и рисунками.


Кажется, что оба Арахни что-то почувствовали. Их взгляд устремился к лестнице, но они ничего не обнаружили и вернулись в пассивное состояние.


Не Ян проверил двух Арахни своим Непостижимым Озарением.


Арахни Ильвич (Элита): Уровень 60.


Здоровье: 12 000 / 12 000


Аразни Израэл (Элита): Уровень 60.


Здоровье: 11 700 / 11 700


Не Ян нахмурился. Ему было бы трудно разобраться с двумя Элитами. Кроме того, он не мог создать слишком много шума, в противном случае привлек бы других Арахни к месту происшествия.
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Глава 351. Карликовое Кольцо



Не Ян не мог вызвать Золотого Дракона в таком ограниченном пространстве, опасаясь, что его огромный вес приведет к разрушению деревянного здания.


Не Ян взглянул на свою шкалу навыков. Убийство одного из Элит за короткое время не было проблемой, но он боялся, что второй предупредит других Арахни. Тогда он будет полностью окружен.


Было обязательно убить обеих Элитных Арахни, чтобы они не смогли сплотить своих товарищей!


Глаза Не Яна загорелись, когда его взгляд упал на Божественный Призыв. У него появился план!


Не Ян вернулся на второй этаж. Он открыл Божественный Призыв и решил использовать 5 Ранг Паладина Хариси, у которого было более 3600 здоровья и 150% его других характеристик. При стоимости 300 золотых в час он должен был считать каждую секунду!


Облаченный в серебряный доспех Паладин, владеющий великим мечом, появился перед Не Яном. Она была выше него на голову с худощавым мускулистым телосложением.


 - Приветствую, Господин Убийца Дьяволов! Как я могу быть полезна? - спросила Халиси почтительным тоном. Ее миссия, как и у других Паладинов из умения Божественный Призыв, заключалась в том, чтобы служить Убийце Дьяволов с абсолютной лояльностью.


Размер партии Не Яна увеличился на единицу. Её новый член, Халиси, сделает все, что он ей поручит. Её боевая сила была бесспорна, отчасти благодаря мощным навыкам в ее распоряжении. Было более 20 благословений и 10 основных навыков атаки, включая Святой Удар, Божественная Кара и Очищение.


Халиси наложила на Не Яна пять благословений, увеличив все его статистику примерно на 20%.


Не Ян вошел в Скрытность и поднялся на третий этаж. Он осторожно спрятался в углу.


Два стражника Арахни, патрулирующие третий этаж, не обнаружили присутствие Вора.


Не Ян приказал Халиси подняться на третий этаж. Ее Шаги были целенаправленно громкими, чтобы предупредить двух стражников Арахни. Они немедленно сагрились на этого злоумышленника.


Халиси поприветствовала их покачиванием своего великого меча, Святой Удар! Ее лезвие озарилось ярким сиянием.


В этот момент Не Ян принял меры.


Ураганная Засада!


Теневая Резня!


Апокалиптическое Угасание!


Не Ян бросился к Арахни Ильвич, словно порыв ветра, и ударил его по затылку Шокирующим Ударом.


Пламя вокруг Меча Зеннарда вспыхнуло, когда Не Ян последовательно использовал Удар в Спину, Потрошение и Калечащий Удар.


 - 928


 - 939


 - 923...


Арахни Ильвич также получил урон от кровотечения, отравления и ожога, а также другие многочисленные дебаффы от Апокалиптического Угасания. Его здоровье резко упало. Находившийся неподалеку Арахни Израэл также получил 30%-ный урон от эффекта Теневой Резни.


Нервы Не Яна были напряжены. Он абсолютно точно не мог позволить этим двум Арахни обратиться за помощью!


В тот момент, когда Арахни Ильвич собирался вырваться из оглушения, Не Ян активировал Экстремальное Запугивание, заставив его застыть на месте.


Халиси также забрала у Арахни Израэл половину здоровья, использовав все основные атакующие навыки из своего арсенала.


Не Ян неоднократно поднимал и опускал Меч Зеннарда. Он активировал Взрыв, несколько раз атаковал Арахни Ильвича, а затем обошел его вокруг и перерезал ему горло.


 - 1656


 - 2478!


Арахни Ильвич рухнул на пол.


Крик вышел из горла Арахни Израэла, когда он увидел, что его компаньон умирает.


В этот момент Халиси ненадолго обездвижила Арахни Израэла своим Рывком, давая Не Яну возможность оглушить его Шокирующим Ударом.


Теневая Резня Не Яна и нападение Халиси уже сняли большую часть здоровья Арахни Израэла.


Не Ян обрушил последний шквал атак на спину Арахни Израэла, а Халиси двинулась вперед. Ее атаки не следует недооценивать. С каждым ударом ее меча она была способна нанести более 1000 урона.


Когда оглушение от Шокирующего Удара ушло, Арахни Израэл словно споткнулся, прежде чем упасть на пол.


Не Ян собрал снаряжение, которое упало на землю. К сожалению, они были ограничены Злой Фракцией, поэтому он мог продать их только тогда, когда вернется в деревню Валитин.


Глядя в окно, Не Ян вздохнул с облегчением. Звуки боевых действий не всполошили других Арахни.


Не Ян подошел к сундуку с сокровищами Темного Золота, надеясь, что там он получит что-то полезное. Он наклонился и начал его открывать.


Примерно через минуту сундук открылся со щелчком.


Не Ян сунул руку внутрь и нащупал два предмета. Он вытащил первый, который оказался кольцом:


Карликовое Кольцо (Темное Золото): Специальный предмет


Свойства: Маскировка +20.


Карликовая Трансформация: Сжимает игрока до одной трети от его первоначального размера. значительно увеличивая его способности к Скрытности и предотвращая его обнаружение в течение часа. Перезарядка: 1 день.


Ограничения: Нет.


Брови Не Яна в удивлении взлетели вверх. Это был особый предмет, который позволил бы ему уменьшиться до трети от его обычного размера. Он предположил, что это пригодиться в некоторых специфических ситуациях, позволяя ему скрываться в местах, о которых люди никогда бы и не подумали. Не говоря уже о том, что оно улучшало его способность Маскировки и мешало другим обнаружить его с помощью Восприятия.


Не Ян уже мог понять некоторые из очевидных применений этого Карликового Кольца. Его более нетрадиционные виды использования будут раскрыты со временем и после некоторых исследований. Юноша забросил кольцо в сумку.


Не Ян в испуге вскочил, когда осмотрел второй предмет, который вытащил из сундука. Это была рука скелета!


Проклятая Рука Арахни (Судьбоносный Предмет).


Описание: Призывает 16-гранный кубик. 1-8 наносит игроку проклятие. 9-16 наградит игрока благословением.


Примечание. Этот предмет исчезнет, если не будет использован в течение 20 секунд.


Это был Судьбоносный Предмет!


Судьбоносные Предметы были более обычным явлением в Подземном Мире. Это было связано с тем, что у Некромантов был навык, который мог повлиять на Кубик Судьбы. Многие Некроманты любили играть в азартные игры с Судьбоносными Предметами, так как награды обычно стоили риска.


Не Ян почувствовал головную боль после того, ка увидел еще один Судьбоносные Предметы. Он вспомнил о своем болезненном опыте с Проклятым Черепом.


Было легко приманить беду при проверке удачи!


Средний бросок был терпимым, поскольку и проклятия, и награды не были бы слишком серьезными. Тем не менее, низкий бросок, вроде единицы или двойки, мгновенно отправит игрока к его погибели.


Не Ян был бы более склонен испытать удачу, если бы у него было такое умение, как у Некромантов, которые могли повлиять на бросок кубика. Жеребьевка приносила немного меньше удовольствия. Некоторые Некроманты были вынуждены удалить своих персонажей и начать с них после особо неудачной встречи с Судьбоносными Предметами.


Проклятая Рука Арахни пульсировала странной энергией, как будто она что-то приманивала.


В тот момент, когда Не Ян собирался бросить Проклятую Руку Арахни, лучи шара света начали плясать вокруг скелетной руки.


Не Ян внезапно вспомнил слух, который он слышал в своей прошлой жизни. По-видимому, души могут повлиять на Кубики Судьбы. Вот почему Некроманты, представители класса с самыми близкими связями с оккультизмом, могут повлиять на бросок Кубика Судьбы. Глядя на шар света, он начал задаваться вопросом, может ли Душа Беннета улучшить его шансы.


В тот момент, когда Проклятая Рука Арахни должна была вот-вот исчезнуть, Не Ян стиснул зубы и активировал ее. Время внезапно замерло, когда гигантская белая кость с 16-ю гранями появилась в воздухе перед ним. Древние символы, вырезанные на ее гранях, светились неровным красным светом.


Душа Беннета все еще плавала вокруг Не Яна. Застывшее время не изменилось.


Разум Не Яна трепетал. Оказалось, что слух, который он слышал о душах, способных повлиять на Кубики Судьбы, был правдой!


Белый Кубик Судьбы начал вращаться с головокружительной скоростью. Быстро меняющиеся числа превратились в размытое пятно.


Не Ян глубоко вздохнул, глядя на Кубик Судьбы. Он бы солгал, если бы сказал, что не нервничает.


У Не Яна внезапно возникла идея. Он вскрикнул и активировал Глаз Правды.


Его глаза сверкнули глубоким светом. Числа все еще были размыты, однако он сумел вычленить некоторые из них. Оказалось, что кубик вращается немного медленнее.


Кубик Судьбы действительно не мог контролироваться. Игроки могли использовать только различные методы, чтобы попытаться увеличить вероятность благоприятного результата.


Опираясь на свою интуицию, Не Ян поднял руку, чтобы коснуться кубика.


 - Стоп! - закричал он, после чего кубик прекратил свое вращение.


Не Ян сосредоточился на числе, отображаемом перед ним.


15, это был просто потрясающий результат!


Сердце Не Яна быстро стучало. Он был невероятно взволнован.


Кубик расплавился в воздухе.


В были вознаграждены Судьбой. Здоровье +20%.


Какое страшное увеличение!


Не Ян проверил свое Здоровье. Оно выросло более чем до трех тысяч! Его можно было считать довольно крепким среди Воров. Жаль, что он был классом, который мог носить лишь кожаные доспехи. Если бы он был тяжело бронированным классом, вроде Воина, он бы не имел себе равных на нынешнем уровне.


Время снова возобновило свой бег, когда все нормализовалось. Не Ян долго не мог успокоиться. Он получил 500 Здоровья, не повышая уровня! Разве это не прекрасно?
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Глава 352. Клык Императрицы Финас



Маскировка была развеяна, когда Не Ян атаковал двух стражников Арахни. Ему придется подождать один день, чтобы навык откатился. Таким образом, теперь Не Яну придется уповать лишь на свои навыки Скрытности.


Юноша на мгновение задумался, прежде чем заменить свое Ползущее Кольцо, которое все еще находилось в кулдауне, Карликовым Кольцом.


Вспомнив Паладина Халиси, Не Ян выскочил из здания, находясь в невидимости. Он осторожно пробирался сквозь тени, иногда сталкиваясь с Арахни на своем пути. Без такого навыка, как Скрытность, почти невозможно было пройти через такую плотно заселенную монстрами область необнаруженным.


Не Ян делал все с осторожностью, опасаясь даже малейшего скольжения. Он повернул за угол и увидел впереди семь элитных Арахни. Они держали гигантские косы и плотно патрулировали этот район.


Этот блок улицы был полностью перекрыт ими. Не Ян заметил танцующий свет костра с тенями фигур, раскачивающихся на расстоянии. Оказалось, что Арахни проводили какое-то грандиозное событие, подобное ритуальному жертвоприношению.


Арахни ранга Элита блокировала путь вперед, оставив единственный зазор, охраняемый гигантскими косами, чьи клинки были готовы опуститься в любое время.


рНе Ян подумал, может ли Карликовое Кольцо доказать свою полезность прямо сейчас. Он активировал Карликовую Трансформацию, а его тело быстро сократилось до трети своего первоначального размера.


Какой увлекательный навык!


Все вокруг него оказалось намного больше, в том числе и хижины, груды мусора и семь элитных Арахни, которые выглядели еще более страшными, чем раньше. Похоже, что Не Ян был перенесен в мир гигантов!


Юноша был немного дезориентирован, но он быстро адаптировался к этой новой перспективе. Он прыгал через массивный валун и просочился между хижинами, направившись к костру.


Большая мышь выскочила из отверстия в стороне от хижины и стала живать что-то удерживаемое в передних лапках. Он осторожно оглянулся. прежде чем вернуться к тому месту, откуда он пришел.


Появление обычной мыши напугало Не Яна. С его точки зрения, она была такой же большой. как волк!


С его усохшим размером, скорость Не Яна показывала резкий спад.


Не Ян медленно приблизился к Элитной Арахни. Он сетовал на то, насколько велики они были по сравнению с ним. Он не мог дотянуться до их плеч, даже если бы подпрыгнул из всех сил. Между тем, они могли отправить его на кладбище легким взмахом косы.


Арахни зашевелился, словно что-то почувствовал. Не Ян быстро остановился. Монстр оглянулся, но ничего не нашли, а затем вернулись в свои пассивные состояния, пробормотав какие-то непонятные слова.


Мало ли, вдруг они знали, что Не Ян действительно был рядом с их ногами! Он проскользнул в промежутки между их ног и уклонился от их глаз за углом.


Это было легче, чем ожидал Не Ян!


Юноша прошел через узкую аллею и прибыл на открытую площадь. В центре был алтарь с пылающим костром окруженный густой толпой Арахни. Старейшина Арахни стоял высоко над платформой. Его кожа была старой и сморщенной, как древесная кора, и спина была так сильно сгорблена, что даже сделать один шаг ему было неимоверно трудно. В одной руке он держал деревянный посох, а в другой - малиновый шип, который блестел и переливался под сиянием пламени.


Молодая девушка Арахни была привязана к деревянному столбу над костром. На ее лице было усталое выражение.


Старейшина Арахни пробормотал какую-то тарабарщину и помахал своим посохом, после чего магическая энергия начала кружиться вокруг его руки.


Казалось, что они выполняют какой-то древний ритуал.


Не Ян мог слышать голоса, который говорили периодически, но, к сожалению, не мог понять смысла их слов.


Душа Беннета внезапно встрепенулась. Он немедленно подлетел к шипу в руке старейшины Арахни.


Взгляд Не Яна сосредоточился на шипе. Он был примерно пяти дюймов в размерах и выглядел как клык существа с живыми узорами на его поверхности. Он излучал красный блеск, словно был вылеплен из рубина.


Казалось, в голове раздался голос:


"Постарайся! Возьми!"


Старейшина Арахни издал громкое шипение, прежде чем пробормотал ряд странных слогов. Он внезапно поднял шип и ударил в руку молодой Арахни. Шип, казалось, ожил, его вены дико пульсировали, когда корвь девушки всасывалась шипом, излучая ярко-красное свечение.


Примерно через 15 минут ритуал закончился. Умирающую молодую Арахни спустили с платформы. Старейшина Арахни вставил шип в цент жертвенного алтаря.


Душа Беннета кружила вокруг шипа.


Прогресс Квеста:


Приобретите Клык Императрицы Финас.


Оказалось, что шип был клыком Императрицы ФИнас!


"Это должен быть предмет квеста", - подумал Не Ян. Было бы нелегко получить Клык Императрицы Финас с таким количеством Арахни вокруг. Он подтвердил, что все еще может использовать Неизвестный Свиток Перемещения и почувствовал себя более уверенным.


Все еще в уменьшенной форме Не Ян поспешил в алтарю, избегая Арахни вокруг себя.


Арахни шел в его сторону, но Не Ян поспешно спрятался за скалой. Он продолжал с большей осторожностью, спрятавшись за камнями и пятнами травы, где это было возможно.


Толпа Арахни начала праздновать после завершения ритуала. Не Ян не знал, что происходит из-за языкового барьера, но особо не заботился об этом. Он смотрел на Клык Императрицы Финас и больше ни на что.


Старейшина Арахни сел в нескольких метрах от алтаря. Его иссохшее тело выглядело так, как будто он мог рухнуть в любой момент. Тем не менее. Не Ян знал, что этот старый мешок с костями был самым опасным из всех них.


Не Ян подозревал, что старейшина Арахни был монстром класса Лорд. Не осмеливаясь быть небрежным, он активировал Теневой Вальс, чтобы еще больше увеличить свою Скрытность.


Скрытность Не Яна была чрезвычайно высокой, почти на уровне Великих Воров 70-го уровня. Однако он все еще не мог позволить себе ни единого провала в суждениях.


Благоразумие позволяет судну отплыть на 10 000 лет!


Казалось, старейшина Арахни заскучал, потому что он встал со своего места и зашевелился, отходя все дальше и дальше от алтаря.


Возможность! Не Ян воспользовался возможностью приблизиться к Клыку Императрицы Финас.


Старейшина Арахни внезапно повернулся, чтобы посмотреть на клык. Уверившись, что он все еще был там, его лицо расслабилось, и он осмотрелся вокруг.


Не Ян застыл на месте, в то время как холодный пот стекал по его шее. Взгляд старейшины Арахни, пронзительный, как кинжал, заставил его волосы встать дыбом.


Не узнав ничего, старейшина Арахни, наконец, повернулся и медленно отошел от алтаря.


Когда старейшина Арахни отошел более чем на 10 метров, Не Ян бросился к алтарю и схватил Клык Императрицы Финас. В этот момент он почувствовал сильное жжение в ладони. Он услышал звук горения и увидел, что из его перчатки поднимается дым.


Неожиданное ощущение заставило Не Яна замереть от страха, заставив его рефлекторно отпустить клык, который упал на землю.


Повреждение более 1000 всплыло на его головой, и его фигура медленно стала видимой.


"Нехорошо! Меня нашли!"


Окружающие его Арахни сердито закричали, указывая на него и впав в ярость. Некоторые из них даже яростно обвиняли его.


Старейшина Арахни обернулся и издал утробное шипение. Он помахал своим посохом и выплюнул несколько слогов, когда вокруг него закрутилась черная магическая энергия. Тени вокруг Не Яна, казалось, ожили и выстрелили в его сторону. Тяжелое давление спустилось на него, угрожая сокрушить его самого.


Не Ян активировал Штормовой Шаг, полагаясь на первые три секунды непобедимости, чтобы избежать заклинания старейшины Арахни. Он бросил Клык Императрицы Финас в свою сумку. Если бы не этот навык, он бы сразу освободил хватку на нем!


Яд на Клыке Императрицы Финас был просто слишком сильным. Всего несколько секунд контакта с кожей было достаточно, чтобы убить его.


Старейшина Арахни испустил поток проклятий и послал волну черной лавы, вздымающейся в направлении Не Яна.


С громким ударом половина алтаря была разрушена. Тем не менее, Не Ян уже исчез.


В тот момент, когда он захватил Клык Императрицы Финас, Не Ян использовал Неизвестный Свиток Перемещения. Его зрение размылось на мгновение, пока перед ним не предстала очередная мрачная сцена. Казалось, что это какая-то пустыня, но Не Ян проигнорировал ее, чтобы проверить свои координаты и отправился в деревню Валитин.


Не Ян проверил свой статус и заметил что-то странное.


Ярость Старейшины Арахни Касила: Вы вызвали гнев Старейшины Арахни Касил. Он ищет свою дорогу, чтобы пересечься с вашей тропой.


Почитав этот дебафф, Не Ян не решился рисковать. Он немедленно активировал свиток Ускорения и начал бежать в сторону безопасного места.


Не Ян проскочил через пустыню. Он был очень далеко от деревни Валитин. ему понадобилось по крайней мере полчаса, чтобы добраться туда. Пройдя через участок бесплодной пустыни, на его пути на расстоянии менее 15 метров появился силуэт. Это был Старейшина Арахни Касил!


Касил взмахнул своим посохом, небо заполнилось черными облаками, которые извергали потоки огня.


Не Ян понятия не имел, как этот проклятый старик-Арахни догнал его так быстро.


В тот момент, когда он должен был быть охвачен заклинанием Касиля, Не Ян снова использовал Неизвестный Свиток Перемещения и телепортировался.


Не Ян снова появился в густых джунглях. Он установил свое местоположение, прежде чем немедленно побежать к деревне Валитин с максимальной скоростью. Используя все возможности повышения скорости, он пробегал мимо деревьев и проносился по огромным лугам и пастбищным угодьям.
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Глава 353. Отправление



Не Ян был вынужден использовать Неизвестный Свиток Перемещения снова и снова в попытке избежать преследования старейшины Архани Касила. Наконец, его отправили на место в трех минутах от деревни Валитин. Он тут же бросился к Погосту, как сумасшедший, практически летя над землей.


Не Яну сильно бы не повезло, если бы он не смог уйти на этот раз. Его запас Неизвестных Свитков Перемещения быстро истощался.


Вдалеке в поле зрения Не Яна стали появляться пятнышки света, которые становились все ярче и многочисленнее с его приближением. Мерцающие огни были для него облегчением. как спасательный круг для утопающего человека.


Не Ян снова использовал максимальную скорость во время этого финального отрезка, все сильнее приближаясь к деревне Погост Валитин.


Внезапно перед ним появилась большая темная фигура, парящая в метре над землей. Она махнула посохом в руке, создавая черный огненный шар, который выстрелил в Не Яна, прежде чем он даже как следует смог разглядеть своего противника.


Не Ян поморщился под давлением черного огненного шара, выпущенного Старейшиной Арахни Касилом, и начал перебирать доступные варианты. Он активировал Штормовой Шаг и врезался в снаряд, заставив его взорваться в фейерверке из пепла.


Не Ян выхватил из сумки Порошок Вспышки и ослепил им Касила. Затем он скользнул под него и промчался мимо.


Не Ян поспешно сменил свою фракцию, когда вход в деревню Валитин появился в поле его зрения, надеясь, что боженька сделал так, чтобы его никто не заметил.


К счастью, близлежащие игроки были отвлечены появлением Касила. Почему Лорд 60-го уровня оказался так близко к городу? Несколько Некромантов быстро отреагировали, вызвав ряды скелетов.


Старейшина Арахни Касил раздраженно махнул рукой, вызвав черное море, которое мгновенно испарило массу скелетов вокруг него. Некроманты смотрели в шоке, почти не желая поверить своим глазам. Этот старик был слишком сильным!


 - Дерьмо! Это монстр класса Лорд 60-го уровня!


 - Все, бегите!


Однако их крики слишком запоздали. К тому времени, как люди смогли отреагировать, Касил уже применил заклинание областного действия, чтобы пламя накрыло всю площадь.Как и скелеты перед этим, все игроки быстро расплавились, а их тела растворились в пламени черного света.


Отбросив в сторону игроков со своего пути, Касил продолжал преследовать Не Яна.


Все больше игроков Злой Фракции собирались у входа, и несколько Призрачных Рыцарей уже начали продвигаться вперед. Они приготовились заблокировать монстра.


 - Все, атакуйте этого монстра класса Лорд!


Призрачные Рыцари активизировались, двинувшись вперед, чтобы остановить Касила, тогда как Маги в тыл начали закидывать его заклинаниями. Тем не менее, Касил постоянно взмахивал своим посохом, разбрасывая атаки направо и налево. Наконец, он наложил еще одно заклинание областного действия на всю линию фронта, вызвав страшную панику. Этот Босс был слишком сильным!


Касил прорубал себе путь крови к Не Яну, убивая игроков, как свиней на бойне. Волна за волной игроки Злой Фракции падали на землю.


Наконец, кто-то понял, что Касил не был обычным Лордом, а скорее Вариативным Лордом! Толпа быстро рассеялась, не желая умереть напрасно.


К счастью для Не Яна они купили ему довольно много времени. Наконец, он добрался до ворот деревни Погост Валитин, где он перешел на прогулочный шаг и спрятал лицо под капюшоном, прежде чем подойти к охраннику.


Касил все еще сердито устремился к нему, в результате чего Не Ян был очень огорчен. Однако, если бы он попытался бы броситься в деревню, он, конечно же, привлек бы слишком много внимания со стороны охранников.


Двое из Стражей Скелетов деревни Валитин внезапно заметили, что Касил мчится к поселку. Размахивая своими массивными алебардами, они единодушно атаковали его.


Колокола тревоги начали трезвонить по всей деревне. Несколько Некромантов NPC выбежали, вызывая бесчисленных скелетов, чтобы сформировать плотную волну костей, которая блокировала бы путь Касила в город.


Прилив скелетов быстро вырос и обернулся вокруг Касила, чтобы полностью его окружить.


Когда Не Ян тихо вошел в деревню, он увидел, как многие группы игроков мчатся к источнику волнения.


 - Я слышал, как монстр атакует деревню Валитин! По-видимому, это Лорд 60-го уровня!


 - Пойдем посмотрим! Может быть, нам повезет и мы сможем заполучить некоторый лут, выпавший с него!


Поток игроков начал заполнять область, охватывая Касила потоком игроков и призванных существ. Касил продолжал размахивать своим посохом, чтобы мгновенно зачищать целые группы скелетов. Некроманты, чтобы не отстать, махали своими посохами в ответ и контратаковали, вызывая больше и бросая свои заклинания.


Вспышки света освещали темноту, когда различные заклинания принимали форму и бомбардировали Касила.


Окрестность деревни Валитин превратилась в хаотичное поле битвы!


Не Ян не мог не найти эту ситуацию немного похожей на ту, когда он заманил Хранителя Порядка, чтобы его атаковал весь город. Это стало бы концом для Старейшины Арахни Касила. И никто не будет знать, что он стоит за этим событием. Проверив время, Не Ян понял, что сможет открыть портал и вернуться на поверхность примерно через час.


Не Ян начал очищать свои сумки, сначала продавая все свои зелья и другие расходные материалы в магазинах NPC. После этого у него состоялась встреча с Лайф'с э Драма, который отправился в город Некрополь вместо него и продал все полученное Не Яном во время его путешествия снаряжение. Чтобы компенсировать ему тяжелую работу,. Не Ян предложил парню часть прибыли.


Единственным оставшимся предметом был Щит Черного Короля Змей и таинственный Колдовской Череп. Даже его Подвеска Души была опустошена, хотя и ненадолго. Не Ян совершил поход в магазин свитков и заполнил ее 50-ю полными стеками свитков Смертоносной Волны.


Некоторое время спустя Не Ян и Пленти встретились в обветшалой таверне в назначенный срок.


Плени и Прауд Ванлэнс прибыли оба. Они также привели еще двух членов Падшего Ангела, своих доверенных лиц.


 - Вы все принесли? - спросил Не Ян, задаваясь вопросом, какие предметы подготовили для него.


Пленти взглянул на Варлэнса и других игроков Падшего Ангела, которые быстро показали предметы Не Яну:


 - Взгляни, всего 270 единиц снаряжения. На всякий случай, чтобы у тебя хватило места, мы также взяли пять мешком с 56-ю слотами.


Не Ян никак не ожидал, что Пленти подготовит для него сумки. При просмотре предметов выяснилось, что было 180 единиц снаряжения с Ночным Зрением +10, 60 единиц снаряжения с Концентрацией +30 или выше и 30 единиц снаряжения с другим бонусами, которые было трудно найти на поверхности.


 - Это около 20 000 золотых. Я уверен, что ты заработаешь ошеломляющую сумму, принеся их на поверхность, - Пленти смотрел на Не Яна, а затем продолжил. - Надеюсь, ты не забудешь наше соглашение. Я ожидаю снова услышать о тебе через пять дней.


 - Будь уверен, я не обману. Я уверен, что будет еще больше возможностей для сотрудничества, - ответил Не Ян с улыбкой. Сотрудничество с Падшим Ангелом было абсолютно точно полезным для роста Племени Невероятных Людей.


Не Ян оценил, что он заработает 1 000 000  золота, а может быть даже больше, продав все это снаряжение на поверхности!


Не Ян передал Щит Черного Короля Змей Пленти, а также компенсировал ему 10 000 золотых. Таим образом, все долги были быстро урегулированы. Даже если охранники Империи Нежити обнаружат его личность, его собеседники могли просто отрицать, что он был представителем Праведной Фракции, так как Не Ян был замаскирован под члена Злой Фракции, когда торговал с ними. У системы не было возможности прочесть их мысли.


Пока Не Ян будет уверен, что его не разоблачили, они могли продолжать свою торговлю контрабандой.


 - Ты тот, кто привел сюда этого Вариативного Лорда 60-го уровня? - спросил Пленти. У него было смутное подозрение, что Не Ян был ответственен за беспорядок снаружи.


 - Как сейчас обстоит ситуация снаружи? - спросил Не Ян с легкой улыбкой, ничего не отрицая.


 - Этот Старейшина Арахни довольно силен. Он убил трех NPC в деревни Валитин и более 180 игроков. Тем не менее, он не продержится слишком долго, - Пленти не мог не посмотреть на Не Яна в новом свете. размышляя, как он сумел провести такого Вариативного Лорда из глубины пустыни до самой деревни Валитин.


За это время Пленти провел тщательное исследование истории Не Яна. Он более или менее понимал Племя Невероятных Людей.


У Злой Фракции и Праведной Фракции не было возможности для контакта. Граница не откроется до тех пор, пока игроки не достигнут 100-го уровня. На данный момент никто не мог уделить внимание противоборствующей фракции. Однако сейчас Племя Невероятных Людей и Падший Ангел сотрудничали друг с другом. Это было беспрецедентной ситуацией для обеих сторон.


 - У этого Вариативного Лорда должны быть довольно хорошие предметы. Не упустите эту возможность, - напомнил Не Ян.


Силы Падшего Ангела уже собирались в деревне Валитин. Монстры, убитые NPC, не будут сбрасывать какие-либо предметы, если игроки не нанесли никакого урона. Но с помощью NPC, он был спасен от множества неприятностей.


 - Это благодаря тому, что ты привел этого Вариативного Лорда к деревне, - сказал Пленти с легкой улыбкой.


Этот вопрос привел к выгоде обеих сторон.


 - О, еще одна вещь. Можешь ли ты взглянуть на это? - Не Ян поставил на стол Колдовской Череп.


 - Колдовской Череп?! - выпалил неожиданно Пленти, не скрывая своего шока. Эта штучка на самом деле вызывала Костяного Мамонта! - Где ты его взял?


 - Это выпало, когда я охотился на Странных Пауков, - ответил Не Ян. Он мог мгновенно понять, что Колдовской Череп не было простым, основываясь лишь на яркой реакции Пленти. Это определенно был драгоценный предмет, стоимостью не менее 10 000 золотых.


 - У тебя действительно какая-то удивительная удача, раз ты на самом деле смог получить что-то подобное от охоты на Странных Пауков. Я могу заверить тебя, что скорость выпадения составляет лишь 1 из 500 000. Продай мне этот Череп. Я дам тебе 30 000 золотых за него. Это рыночная цена. Обычные Колдовские Черепа продаются только за несколько тысяч золота. Но так как твой может вызвать Костяного Мамонта, он стоит намного больше, - прямо сказал Пленти. Цена, которую он предложил, была справедливой. Поскольку они собирались сотрудничать в будущем, он не повредит их отношениям из-за такой мелочи, как эта.


 - Для чего используется этот Колдовской Череп? - с любопытством спросил Не Ян. Он был потрясен тем, что столь обычно выглядящей череп может быть столь драгоценным.
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Глава 354. Рука Знаний Акефа



 - Это средство позволяет Некромантам вызывать одну или две дополнительной нежити, - объяснил Пленти.


Не Ян, естественно, понимал, как элемент, который увеличивает размер армии нежити, был бы очень востребован Некромантами, особенно если его скорость падения была ужасно низкой. Кроме того, у него был один из редких видов.


Предлагаемая цена должна быть справедливой. Тем не менее, Не Ян чувствовал, что это будет пустой тратой, обменивать такой предмет, как Колдовской Череп на простое золото.


 - Как насчет того, чтобы мы обменяли его на снаряжение? - предложил Не Ян. - Большая гильдия, как Падший Ангел, я уверен, обладает большим количеством предметов Суб-Легендарного ранга...


Для лидеров гильдий, таких как Пленти и Не Ян, золото было просто средством для достижения цели. Больше требовалось снаряжения для укрепления игроков, что подчинялись им.


  -У меня есть приличная пара перчаток для Мага без ограничения по фракции, взгляни, - сказал Пленти, спустя непродолжительное размышление.


Через некоторое время прибыл подчиненный с перчатками.


Рука Знаний Акефа (Суб-Легендарный)


Описание: Акеф был Великим Волшебником, который искал Мудрость, изучая все виды магии на своем пути.


Требования: 529 Интеллекта.


Свойства: Зашита 336-369, Магическая Сила +32, Интеллект +58, Магическое Усиление +10%.


Проклятый Свет: Магия Света наносит врагу дополнительно 3 секунды путаницы и усталости. Перезарядка: 3 часа.


Коррозия Жизни: Заклинания снимают 20% защиты противника и наносят дополнительный урон с течением времени на основе интеллекта игрока. Перезарядка: 3 часа.


Ограничения: Нет.


Пленти доплатил Не Яну 13 000 золотых сверх Руки Знаний Акефа за Колдовской Череп. Таким образом, это был справедливый обмен.


 - Что насчет твоего возвращения? Ты придешь через пять дней?


 - Да, - Не Ян кивнул.


Пленти отправился возглавить игроков Падшего Ангела в борьбе с Вариативным Лордом 60-го уровня.


Не Ян остался ждать в таверне, пока не откроется Темный Портал. Он взглянул на Коготь Императрицы Финас в своей сумке, не имея возможности вытащить его, так как он был покрыт сильно разъедающим токсином. Ему оставалось только осмотреть его в окне инвентаря.


Клык Императрицы Финас (Квестовый предмет): Духовный Объект.


Описание: Конвертирует 30% урона от обычных атак в ядовитый урон.


Термин Духовный Объект был незнаком Не Яну. Тем не менее, он чувствовал плотную ауру тьмы, излучаемую клыком.


Описание. Его обычные атаки в настоящее время наносили около 1600 урона. 30% от него, превращенные в ядовитый урон, способный игнорировать все защитные средства кроме иммунитета к яду, были просто поразительными, если не сказать больше. Согласно его опыту из прошлой жизни, атаки с более разнообразными композициями наносимого урона обычно наносили большие повреждения боссам. Изменение свойств атаки было гораздо более эффективным, чем простое увеличение мозности атаки.


Не Ян проверил статус своего квеста.


Прогресс Квеста: Поиск Ока Императрицы Финас, Духовные Объекты (1/3).


Он даже не приблизился к завершению!


Не Ян взглянул на Душу Беннета, плавающую рядом с ним. Он мог продолжить поиск других Духовных Объектов в другой раз.


По мере того, как появлялись сообщения, Не Ян получил известие о том, что Падший Ангел уничтожил Старейшину Арахни Касила и достал из его тела часть снаряжения Суб-Легендарного ранга. От выпавшего с тела Вариативного Лорда предмета не стоило ожидать другого.


Наконец-то пришла пора уходить. Не Ян покинул деревню Валитин, его силуэт исчез в темноте, когда он бросился на восток. Он нашел уединенное место и открыл Темный Портал.


Перед Не Яном появился портал, излучающий зловещую энергию. Он шагнул вперед и скрылся внутри.


* * *


Рядом с деревней Валитин сотни игроков Падшего Ангела убирали поле битвы. Повсюду были разбросаны трупы. Всё в радиусе ста метров было опустошено. Можно было подумать о каком-то ожесточенном сражении.


 - Пламя Нирваны вернулся на поверхность? - Пленти спросил Прауда Варлэнса, который стоял рядом с ним.


 - Я так думаю, - Вралэнс кивнул. Честно говоря, когда Не Ян шагнул за пределы деревни, у них были Воры, которые ожидали, чтобы оправиться за ним по пятам. Как он собирался вернуться на поверхность? Это очень заинтересовало их. Однако они опасались, что слежка негативно повлияет на отношения с ним, поэтому в самый последний момент отменили это задание. Кроме того, ни один из Воров Падшего Ангела не мог с ним сравниться.


 - Вероятно, он использовал какой-то телепортационный предмет, - догадался он.


 - Как ты думаешь, ему можно доверять, этому Пламени Нирваны?


 - Кто знает? В любом случае мы получим ответ на этот вопрос через пять дней. Сотрудничество будет выгодно обеим сторонам. Если он вернется, убедитесь, что игроки, которые отправятся на встречу, будут вежливы с ним. Помни, что он держит все карты в руке. Он всегда может найти партнеров для сотрудничества, - напомнил он. Не Ян, вероятно, был единственным игроком, который мог свободно путешествовать между поверхностью и Подземным Миром.


 - Я понимаю, - кивнул Варлэнс. Только одна успешная сделка была бы чрезвычайно полезной для Падшего Ангела. Но если Не Ян предпочтет отступить, не было никакого способа на него воздействовать, так как внутриигровые контракты были недоступны из-за ограничений фракций. Они могли полагаться только на его добросовестность.


* * *


Зрачки Не Ян резко сократились, когда вокруг него вспыхнули декорации. Его зрение было затуманено потоком ослепительно белого света.


Неизвестно, сколько потребовалось времени, чтобы его глаза снова смогли поприветствовать голубое небо и белые облака. Его настроение сразу улучшилось.


Он, наконец, вернулся в свой мир!


Не Ян проверил свои координаты. Он оказался в пустыне, окружавшей Хильдерлок, город Жадеит! Он телепортировался с помощью Свитка Возвращения, а затем перебрался в Калор.


Улицы были еще более шумными, чем раньше. Не Ян пошел в штаб-квартиру Племени Невероятных Людей в Калоре.


Когда игроки Племени Невероятных Людей увидели Не Яна, они стали тереть глаза, чтобы убедиться, что они не видят иллюзию.


 - Босс! Ты вернулся!


 - Привет, Босс!


Игроки взволнованно подбегали, чтобы поприветствовать Не Яна.


Последние пять дней были одними из самых тяжелых в короткой истории Племени Невероятных Людей. Конфликт с Жаждущими Крови Клинками продолжался, и обе стороны не желали отступать. Игроки Племени Невероятных Людей могли лишь терпеливо ждать. Отсутствие Не Яна в это тяжелое время было тяжелым ударом по их духу. Как будто гильдия потеряла свой опорный столп. К счастью, Гу Хуай и другое высшее руководство не пренебрегали своими обязанностями, кроме того, Смоук Стаб вызвался помочь, чем возможно, поскольку у него тоже было административный опыт работы. Благодаря этому все шло по-прежнему гладко.


Чат гильдии тут же взорвался активностью, когда распространился слух о возвращении Не Яна.


 - Босс, добро пожаловать!


 - Лидер гильдии, наконец, вернулся!


 - Добро пожаловать домой! Мы так скучали!


...


Новости о возвращении Не Яна распространились, как лесной пожар. Все члены Племени Невероятных Людей ликовали. Прежнее сопливое настроение было совершенно незаметно.


Не Ян был глубоко тронут. Он чувствовал себя так, словно всю жизнь провел в Подземном Мире. Он был рад, что, наконец, вернулся. Племя Невероятных Людей было его домом, а Виридийская Империя - его Небом!


 - Где Фатчфул Снайл? Скажите ему, чтобы он со мной связался, - сказал Не Ян в чате гильдии.


Вскоре Гу Хуай, Чжао Ли, Смоук Стаб и другие собрались в штаб-квартире в Калоре.


 - Наконец-то ты вернулся! Еще день, и мы бы собрали наши сумки и ушли, - проворчал Смоук Стаб, похлопав его по груди.


 - Как дела? - спросил Не Ян. Он оценил финансовое состояние гильдии после стольких дней, и оно было подобно ручью во время долгой засухи.


 - Я не из тех, кого ты должен спрашивать, - Смоук Стаб заставил себя улыбнуться, взглянув на Гу Хуая.


 - Мрак - будет лучшим описанием. Мы на грани краха. Вот отчет о нашем финансовом состоянии. Взгляни, - сказал Гу Хуай с беспомощным выражением лица.


Не Ян посмотрел расходы. Они потратили в общей сложности 536 268 золотых, из которых 360 000 золотых были выплатами по вознаграждениям, а остальная сумма - компенсацией членам гильдии. Это были просто ужасные траты! До того, как он ушел в Подземный Мир, в гильдии было всего 200 000 золотых в казне. Они действительно были опустошены!


  - Сколько золота у нас осталось? - спросил Не Ян.


  - Немногим более двух тысяч, - Гу Хуай горько улыбнулся.


Для гильдии размера Племени Невероятных Людей иметь в сокровищнице всего две тысячи золотых, было невероятным. Не Ян мог себе представить, как сильно выросли ставки.


 - А как насчет золота в Магазине Зелий Звёздного неба и других предприятиях? - спросил Не Ян. Он дал Гу Хуая разрешение выводить деньги из этих мест.


 - Я снял все, что мог, - беспомощно покачал головой Гу Хуай. - Мы получили поддержку наших союзников, Племени Бога Войны, Святой Империи и Сапфирового Храма. Финансовая Группа Липпин Драгон предоставила нас 170 000 золота. Наши игроки также пожертвовали 160 000 золотых. Однако этого недостаточно.


 - Наше единственное утешение заключается в том, что Жаждущие Крови Клинки чувствуют себя не намного лучше. Они потратили по меньшей мере 700 000 золотых. Их финансы балансируют на грани краха. Если бы не Финансовая Группа Век, Альянс Магов и Божественные Защитники не помогали им из-за кулис, с ними было бы покончено давным давно. Я также слышал, что Корпорация Ангела приняла в этом участие.


Не Ян кивнул. Он грубо понимал ситуацию. Даже гильдия, потерпевшая поражение в нескольких войнах подряд, не будет легко рушиться. Победоносное Возвращение было тому лучшим примером. Несмотря на то, что они перенесли столько неудач, включая огромный удар по их престижу, они все еще продолжали действовать. Но вопрос с финансами был совершенно из иной лиги. Вся деятельность гильдии требовала расходов, не говоря уже о том, что членам требуется компенсация за любой ущерб, который они понесли. Если бы что-то такое, как компенсация, не было бы предоставлено, кто бы захотел остаться?! Было бы не удивительно, если бы гильдия после этого рухнула. Оба: Племя Невероятных Людей и Жаждущие Крови Клинки, - находились на краю глубокой пропасти.
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Глава 355. Распродажа



Племя Невероятных людей потратило все свое золото. Сокровищница гильдии была совершенно пуста. Члены гильдии также понесли катастрофические потери. На них охотились другие игроки каждый раз, когда они выходили из города. Каждая маленькая часть заработанного ими золота была бы съедена возмещением убытков. Они не могли даже прокачиваться.


Это было просто слишком тяжелым испытанием. Некоторые игроки больше не могли терпеть и выходили из гильдии. Несмотря на то, что они были готовы стать членами, у них не было никаких реальных привязанностей к гильдии. Они были далеки от оптимизма, не веря, что Племя Невероятных Людей сможет выйти на первое место в этом конфликте с Жаждущими Крови Клинками, чувствуя, что оно скорее первым и падет. Такие случае были совершенно обычны в войнах на истощение. Примерно 6 000 игроков покинули гильдию, оставив только 60 000. Однако это числа все еще сокращалось.


 - Пусть уходят, если хотят. Мы не можем полагаться в развитии гильдии на таких игроков. Мы просто наберем новых людей позже. Это прекрасная возможность отсеять халявщиков. Члены, оставшиеся здесь, являются теми, кто действительно составляют сердце гильдии, поэтому обязательно вознаградите их должным образом после того, как все это закончится, - сказал Не Ян после того, как Гу Хуай проинформировал его о ситуации.


 - Проблема в том, как мы преодолеем этот кризис? Казна гильдии пуста. Мы в основном работаем на измор, - с озабоченным видом сказал Гу Хуай. Ситуация вышла далеко за рамки его ожидания. Племя Невероятных Людей и Жаждущие Крови Клинки стали мишенями для всех. Однако ничего нельзя было сделать. Это была их собственная вина за то, что она назначили такие выгодные вознаграждения! Количество участвующих игроков постоянно увеличивалось, и все больше золота приходилось тратить каждый день на выплату вознаграждений и компенсацию потерь.


Сначала Гу Хуай думал, что они могу продержаться не менее 10 дней. Кто же мог знать, что они будут на грани краха уже через пять дней?! После долгого руководства гильдией у него были глубокие привязанности к ней, он даже использовал собственные средства для покупки золота, чтобы иметь возможность поддержать гильдию. Он действительно не хотел увидеть, что гильдия, которую он кропотливо выстраивал с самого начала, пала таким образом.


Не Ян усмехнулся:


 - Оставь это мне. А пока возьми эти 50 000 золота, чтобы поддержать нас.


 - 50 000 золота недостаточно, - Гу Хуай покачал головой. - Вероятно они смогут поддерживать нас на плаву где-то полдня, но даже это не факт... - он был слишком хорошо знаком с тем, как быстро их золото истощалось.


 - Не волнуйся, я также принес с собой из Подземного Мира много снаряжения, - уверенно сказал Не Ян. Его сумки были заполнены до краев. Позаимствовав слова Пленти, можно было сказать, что они, несомненно, получат ошеломляющую сумму от продажи всего, что он пронес контрабандой.


 - Понятно, это хорошо. Давай справимся со всем этим как можно лучше, - судя по его уверенному внешнему виду, Гу Хуай предположил, что Не Ян сможет обеспечить им около 100 000 золотых своим запасом снаряжения, что поможет продержаться им еще день или два.


Жаждущие Крови Клинки тоже сильно страдали. Возможно, что именно эти 100 000 золотых были именно тем, что должно было помочь Племени Невероятных Людей подняться на вершину в этой войне.


Никогда, даже в самых смелых мечтах, Гу Хуай не представлял себе, что Не Ян не обеспечил их сотней тысяч золотых в снаряжении, а, на самом деле, это был один миллион!


Гу Хуай не мог быть обвинен в своей ошибочной догадке. Даже в лучшем случае Не Ян мог бы обеспечить их снаряжением на 100 000 золотых, принеся его из Подземного мира. Однако, благодаря помощи Пленти и его Падшего Ангела, он вернулся с пятью мешками, оснащенными высококачественным снаряжением!


В то время как Не Ян и Гу Хуай болтали, Блейдлайт, Андинг Скоундрел, Саммер Баг и остальная команда тоже прибыли. Они продемонстрировали признаки возбуждения, увидев Не Яна.


 - Босс! Когда мы услышали, что ты вернулся, мы бросились к тебе!


Увидев эту группу знакомых лиц, Не Ян не смог сдержать на губах улыбку. Он заметил, что Андинг Скоундрел был экипирован в снаряжение 40-го уровня, когда он сам был всего лишь 43-го уровня.


Не Ян слегка погладил плечо Андинг Скоундрела:


 - Как ты попал в такое жалкое состояние?


 - Я попал в засаду и был окружен, прокачиваясь снаружи. Я потерял все свое снаряжение и несколько уровней. У меня все еще не было возможности их восстановить, - неловко усмехнулся Скоундрел.


Выражение лица Не Яна слегка дрогнуло. Поскольку сокровищница гильдии была пуста, невозможно, чтобы Андинг Скоундрел смог оправиться от такой неудачи. Без приличного снаряжения прокачиваться стало намного сложнее. Учитывая, что он упал до 43-го уровня, он потерял несколько уровней после смерти.


 - Босс, просто проигнорируйте его. Кто говорил ему быть таким безрассудным? Когда он оказался в окружении, он начал убивать игроков, поддавшись ярости, вместо того, чтобы убежать. Было бы странно, если бы он не умер, - вмешался Саммер Баг.


Но это касалось не только Андинг Скоундрела. Не Ян замечал некачественное снаряжением здесь и там. Их уровни также застопорились. Только Тан Яо оказался относительно незатронутым. Благодаря недавнему приобретению нескольких специальных предметов, он начала прокачиваться на картах высокого уровня, где за ним могли следовать лишь несколько игроков.


 - Босс, теперь, когда ты вернулся, мы можем спокойно отдохнуть. Жаждущие Крови Клинки теряют членов гильдии даже быстрее, чем мы каждый день. Я отказываюсь верить, что они переживут нас! - оптимистично сказал Скоундрел.


Не Ян был смущен, когда он посмотрел на эту группу игроков. Он просмотрел журналы гильдии. Поскольку гильдия не смогла компенсировать их в соответствии с условиями их контракта, многие, подписавшие контракты, покинули ее ряды. Те, кто все еще оставался, несмотря на эти трудности, были самыми верными братьями гильдии! Их преданность была вне всяких сомнений!


Не Ян ярко улыбнулся:


 - Вы, ребята, можете успокоиться и ни о чем не заботьтесь. Наша нехватка средств будет решена в ближайшее время. Племя Невероятных Людей всегда будет сильным. Мы никогда не проиграем! Независимо от того, насколько богаты Жаждущие Крови Клинки, они все равно падут перед нами!


 - Босс, мы верим в тебя!


У Всех была полная вера в Не Яна. У него определенно был способ решения этой проблемы, в противном случае он не говорил бы с такой уверенностью. Беспокойство в их сердцах исчезло, как дым. Несмотря на то, что они были лояльны по отношению к Племени Невероятных Людей, они не могли не нервничать в глубине души. Последние несколько дней были самыми сложными для гильдии. Даже их группа боялась, что гильдия рухнет, не говоря уже о членах с более низким рейтингом!


Не Ян посмотрел на Смоук Стаба, который улыбнулся ему. было ясно, что он был настроен поддерживать Племя Невероятных Людей в любой ситуации. Любые другие слова просто были излишними.


Иногда для общения и правда не требовались слова.


 - Гу Хуай, Смоук Стаб, проверьте записи гильдии и подсчитайте, сколько потерял каждый игрок, - приказал Не Ян.


 - Хорошо! - кивнул Гу Хуай.


Не Ян обратился к Андинг Скоундрелу и другим:


 - Вы, ребята, должны отправиться на прокачку. Я сообщу вам, если вы мне понадобитесь.


Когда все ушли, Не Ян тоже приступил к работе. Он купил большой плащ, чтобы избежать обнаружения, а затем отправился в разные крупные аукционные дома, чтобы выгрузить свое снаряжение, приобретенное им в Подземном Мире. Сначала он посетил Центральный аукционный дом в Калоре и выложил три предмета снаряжения с Ночным Зрением +10 или выше для продажи, установив стартовую цену для каждого предмета примерно до 2 000 золотых.


Снаряжение с Ночным Зрением +10 или выше считалось высококлассным. Количество игроков, которые могли его себе позволить, было не таким уж большим, но все же они были. Для состоятельных игроков было нормально иметь в запасе более 20 000 золотых. Некоторые из них были китами, которые часто проводили непомерные суммы наличных денег из реального мира для покупки золота в игре. Множество из них были экспертами. Если что-то привлекало их внимание, особенно если это было редкостью, они, естественно, без колебаний покупали это.


Помимо этого многие игроки очень сильно выиграли от конфликта между Племенем Невероятных Людей и Жаждущих Крови Клинков, некоторые из них заработали 30 000 золотых. Естественно, они использовали эти недавно заработанные средства для модернизации своего снаряжения, а снаряжение, которое увеличивало Ночное Зрение, было одним из самых полезных!


Действия Не Яна немедленно вызвали волну, подстрекая игроков к беспрецедентной войне ставок. Части снаряжения с Ночным Зрением +10 или выше в основном никогда и не видели игроки поверхности. Предметы, которые увеличивали Ночное Зрение на один, уже считались довольно хорошими.


Игроки обычно только заменяли свое обычное снаряжение снаряжением с Ночным Зрением, когда им приходилось входить в темную среду, такую, как пещеры. Несмотря на то, что это увеличивало их шансы на выживание, обычно старались соблюдать компромисс в других статистических показателях. Часть снаряжения с Ночным Зрением +10 значительно облегчало эту проблему!


Не каждый день на рынке появлялось сразу три снаряжения с Ночным Зрением +10 или выше, поэтому игроки, естественно, потеряли рассудок.


Ставки за три части снаряжения начали быстро подниматься, увеличивая каждый шаг по меньшей мере на пять золотых.


Многие игроки наводнили Центральный Аукционный Дома. Все они были там только из-за этого снаряжения.


 - Я слышал, что в Центральном Аукционном Доме появилось снаряжение с Ночным Зрением +10.


 - Ночное Зрение +10? Интересно, где можно найти такое снаряжение.


...


Новости о снаряжении с Ночным Зрением распространились точно лесной пожар по улицам. Не Ян никогда бы не подумал, что слова будут так быстро передаваться.


Центральный Аукционный Дом был переполнен игроками даже сильнее, чем обычно. Первая часть снаряжения с Ночным Зрением +11 была продана более чем за 3000 золотых после того, как в течение пяти минут больше не было новых участников в торгах. Другие две части с Ночным Зрением были +10 были проданы за 2300 золота и 2200 золота соответственно.


Когда три единицы снаряжения с Ночным Зрением были проданы, все сразу охладели, собираясь покинуть аукцион, но в этот момент еще три предмета были выставлены на торги, что сразу вызвало бурю. Когда только снаряжение с Ночным Зрением +10 и выше стало таким же распространенным, как капуста?


 - Черт, кто стоит за всем этим? Почему так неожиданно появилось снаряжение с Ночным Зрением?


Все озирались по углам аукционного дома, но там было слишком много игроков. Кто мог найти кого-тов столь плотно утрамбованной толпе?


Безумная схватка была далека от завершения. Было еще много людей, которым требовалось снаряжение Ночного Зрения. Хотя конкуренция все еще была жестокой. тем, по которому ставки повышались, заметно снизился. Они были обеспокоены тем, что человек, продающий снаряжение Ночного Зрения, сидел на большом запасе предметов. Если бы они были терпеливы. то возможно, могли бы получить кусок подешевле.


Не Ян встал и вышел из Центрального Аукционного Дома. Если бы он задержался тут подольше, это бы привело к снижению прибыли.  Даже при распродаже снаряжения важно было обращать внимание на стратегию.
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Глава 356. Беспокойство



Некоторое время спустя Не Ян прибыл в Аукционный Дом Наемников Калора. Он перечислил несколько единиц снаряжения с Ночным Зрением и Концентрацией, сразу же вызвав безумную схватку между присутствующими игроками. Не каждый день такое популярное снаряжение появлялось на рынке. Так как они могли позволить такой возможности ускользнуть?


Все внимание Калора внезапно сосредоточилось на этих предметах. Конкуренция была жестокой, цены взлетели очень высоко.


Не Ян посетил каждый крупный Аукцион Калора, продав в общей сложности 20 единиц снаряжения. Затем он направился в аукционные дома в других городах, таких как Хильдерлок, Глори и т.д. Появление снаряжения с Ночным Зрением вызвало волнение и в этих местах.


Благодаря привилегиям титула Великого Ученого, Не Ян свободно путешествовал по всем 30 городам Виридийской Империи, продав более 100 единиц снаряжения в целом. Хотя можно было сказать, что это много, но это было всего лишь каплей в океане, по сравнению с потопом предметов, которые ежедневно циркулируют по всей Империи.


Снаряжение Не Яна, выставленное на продажу, вызвало ожесточенную конкуренцию в каждом городе. Ставки были ниже в небольших городах, но в некоторых крупных городах, за снаряжение платили как за первоклассные предметы.


Это оживление сохранялось, поскольку предметы продавались по всей империи. Не Ян проверил свои торговые операции:


Ваши Перчатки Дезинтегратора были успешно проданы на аукционе за 2820 золотых!


Ваши Поножи Источника Света были успешно проданы на аукционе за 2305 золотых!


...


Одно уведомление появлялось в его журнале за другим, в то время как золото сливалось в личное хранилище Не Яна. Его баланс поднялся с 50 000 золотых, до 100 000 золотых, до 200 000 золотых и, наконец, до 360 000 золотых.


Когда последний предмет, выставленный на аукцион, первый раунд разгрузки закончился. Не Ян проверил свою сумку, в которой по-прежнему оставалось примерно 180 единиц снаряжения. Он припас лучшее на потом, планируя избавиться от этих предметов позже, когда игроки "проголодаются" посильнее.


* * *


Когда шесть единиц снаряжения с Ночным Зрение были проданы с аукциона, торжественное безумие в Центральном Аукционном Доме Калора, наконец, улеглось. Однако толпа не рассеялась. Все ждали, что Не Ян продолжит выкладывать большее количество предметов. Только после того, как долгое время ничего нового не появилось, они поняли, что корабль уже уплыл. Те, кто ничего не смог заполучить, были бесконечно раздосадованы, проклиная себя за то, что они не предприняли никаких действий раньше.


 - Наверное, все кончено, давай уйдем.


 - Проклятье! Если бы я знал, что это произойдет, я бы не сдерживался. Я думал, что этот парень будет продолжать сбрасывать снаряжение. Я слишком сильно надеялся.


 - В этом мире нет зла для сожаления. Быть по сему. Попросите кого-нибудь следить за аукционным домом. Кто знает, может он вернется с еще лучшим снаряжением?


Только теперь толпа в Центральном Аукционном Доме окончательно разошлась


* * *


Не Ян взглянул на 360 000 золота в своем личном хранилище. Он мог многое сделать с этим золотом, по крайней мере восстановить качество снаряжения Племени Невероятных Людей до того состояния, которое было ДО войны с Жаждущими Крови Клинками.


- Гу Хуай, ты закончил с расчетами? Сколько нам нужно потратить золота? - спросил Не Ян. Он хотел полностью компенсировать каждому члену Племени Невероятных Людей те потери, которые они понесли. Он планировал вознаградить их за преданность и в будущем.


 - Не менее 120 000 золотых, которые в среднем составляют примерно 2 золотых на игрока. Многие из членов нашей гильдии потерпели неудачу из-за потери своего снаряжения, средний уровень которого снизился не менее чем на три, поэтому нам также нужно будет компенсировать им это, - ответил Гу Хуай. Он знал, что они задолжали немало компенсаций, но их текущие финансы были настолько плачевными, что этот вопрос можно было отложить на время.


 - Включая потерю снаряжения и уровней, на сколько это потянет? - спросил Не Ян.


 - Я полагаю, что около 200 000 золотых, - ответил Гу Хуай.


 - Хорошо, я дам тебе 200 000 золотых, начни раздавать компенсацию и убедись, что ты никого не пропустил! - приказал Не Ян. Игроки, которые до сих пор оставались с Племенем Невероятных Людей, были абсолютно верными членами гильдии! Притеснение любого из них было бы неприемлемым!


 - Что...?! Откуда ты получил 200 000 золота? - спросил Гу Хуай в полнейшем недоверии.


 - Я только что продал некоторое снаряжение, которое получил в Подземном Мире, и заработал около 360 000 золотых. Я все еще оставил кое-что на продажу, - ответил Не Ян, слегка рассмеявшись. Он проверил воды первым раундом разгрузки и рынок хорошо отреагировал. Он был уверен, что сможет продать оставшееся снаряжение еще с большей прибылью!


 - Действительно, так много?! Как ты думаешь, сколько сможешь заработать на продаже всего снаряжения? - не мог не спросить дрожащим голосом Гу Хуай. Обладая 360 000 золотых, они могут уничтожить Жаждущие Крови Клинки. Он отказывался верить, что они смогут продержаться намного дольше! Возможно, еще более шокирующим было то, что Не Ян утверждал, что у него еще многое осталось на продажу.


 - Я бы сказал, что около 1 000 000 золотых, - ответил Не Ян. Его реальная оценка была ближе к 1 200 000 золотых, но он не решался делать никаких прогнозов.


 - Ты же меня не обманываешь, верно? - Гу Хуай почувствовал, как его голова закружилась. Какой суммой был этот 1 000 000 золотых? Племя Невероятных Людей были почти на грани банкротства после того, как потратили только 60% этой суммы! С этим золотом, он был уверен, что они смогу полностью оправиться от этой войны и вернуться еще более сильными! Они станут самой богатой гильдией, особенно на фоне Жаждущих Крови Клинков!


 - Быстро подойди, чтобы я мог отдать тебе 200 000 золотых. Также приведи с собой нескольких заслуживающих доверия людей, желательно из тех, кого ты знаешь в реальной жизни. Я хочу восстановить сокровищницу гильдии! - смело заявил Не Ян. Нынешняя сокровищница гильдии Племени Невероятных Людей выглядела довольно неприглядно, а в ней должно быть много тысяч предметов. Восстановление ее было главным приоритетом!


 - Я сейчас буду! - сказал Гу Хуай, едва сдерживая свое волнение. Он немедленно приступил к работе.


Вскоре Гу Хуай прибыл с более чем 100-ней игроков на буксире. Он Взял 200 000 золота с собой в штаб гильдии и начал выплачивать компенсации. Между тем, Не Ян посетил вместе с сотней сопровождающих его игроков различные крупные аукционные дома, купив подходящее по цене снаряжение, которое затем было доставлено в казну гильдии. Он не чувствовал себя спокойно, оставляя работу другим. поэтому хотел лично справиться с этим. Ориентировочная стоимость восстановления сокровищницы гильдии до прежнего состояния составляла не менее 200 000 золотых. Однако в начинании восстановления не было никакого труда.


Когда Гу Хуай сообщил, что собирается выплачивать компенсацию, игроки высказали свое недоумение в чате гильдии. Разве гильдия не оказалась на грани банкротства? Откуда взялось это золото?


 - Исполнительный Лидер гильдии, Вы не шутите, не так ли? - спросил один игрок.


 - Ватчфул Снайл, забудь об этом. Мы понимаем, что финансы гильдии сейчас переживают не лучшие времена. Давайте дождемся, когда минет шторм. Когда все страдают, как мы можем осмелиться взять золото у гильдии?


Это мнение многократно повторялось другими игроками в чате.


 - Хватит этой ерунды. Вы не думаете. что я это и так знаю? Поторопитесь и возьмите золото, прежде чем я решу прибрать его к рукам! - Гу Хуай в шутку ругался. - Гильдии больше не не хватает средств. Мы собираемся компенсировать вам все те потери, которые вы понесли, те из вас, кто пожертвовал золото, чтобы помочь сохранить гильдию на плаву, будут вознаграждены вдвойне. Мы не будем оскорблять кого-то из членов, которые решили придерживаться нас.


Гильдия больше не была в бедственном положении? Откуда взялось это золото? Игроки были ошеломлены и бомбардировали Гу Хуая вопросами.


 - Пламени Нирваны недавно удалось выделить некоторые средства. Не волнуйтесь, если бы финансы гильдии были действительно так напряжены, мы бы не стали делать это прямо сейчас, - заверил Гу Хуай. Его слова сразу развеяли их сомнения, давая им новую уверенность. В таком случае, не означает ли это, что Племя Невероятных Людей выиграет войну?


Сделав расчеты, несколько проницательных игроков вычислили, что стоимость компенсации каждого члена гильдии составит не менее 150 000 золотых! Чтобы гильдия вывела так много золота, она должна быть неимоверно богата!


Обеспокоенные игроки, страшащиеся краха Племени Невероятных Людей, сразу же успокоились. 


Члены гильдии поспешно стекались в штаб гильдии Невероятном Городе. Каждый получил по крайней мере 1 золото в качестве компенсации. Те, кто понес большие потери, получили от 5-6 золотых до 50 золотых. Крепость бурлила активной деятельностью.


Помимо оплаты компенсаций, Гу Хуай по приказу Не Яна начал раздавать медали членам гильдии. Медали были разделены на бронзовые, серебряные, золотые и темно-золотые. Они представляли статус члена в гильдии. Каждый игрок, оставшийся с гильдией, чтобы пройти через это испытание, получил, по крайней мере, бронзовую медаль, которая означала их статус ветеранов, которые готовы были рисковать своей жизнью и снаряжением для гильдии. Серебряная медаль была вручена тем членам, которые внесли выдающийся вклад в гильдию во время войны с Жаждущими Крови Клинками, например, жертвуя огромные суммы золота. Золотые медали представляли самых важных членов гильдии. Было много игроков с бронзовыми или серебряными медалями, но те, кто получил золотую медаль, насчитывали всего несколько десятков.


Когда Племя Невероятных Людей завербует новых игроков в будущем, к этим членам, которые являются ветеранами, будут относиться лучше. чем к новобранцам. В противном случае, если бы какой-то новый рекрут мог получить такое же отношение к себе, они бы начали чувствовать негодование.


Эта инициатива Не Яна получила всестороннее одобрение. Эти игроки пережили с гильдией самые трудные времена, никуда не уходя.По сравнению с получением компенсации, они были намного счастливее, получив признание гильдии. Эти медали отражали их славу, которая доказывала, что они прошли через множество испытаний и трудностей вместе с гильдией!


Когда каждый получал в крепости компенсацию, некоторые игроки с острым взглядом заметили, что сокровищница гильдии быстро заполняется несколькими сотнями предметов за раз. Эти предметы были не просто мусором, предназначенным для заполнения пространства. Все они были полезны своими приличными свойствами.


Сначала были вознаграждения в 200 000 золотых, а затем сокровищница гильдии заполнилась предметами сразу на 100 000 золотых. Демонстрация богатства Не Яна потрясла всех, заставив их подтвердить одно и тоже в их умах. Жаждущие Крови Клинки встретились со стальной пластиной. Победа Племени Невероятных Людей была за углом!
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Глава 357. Свиток Смертоносной Волны



В глубине крепости Ред Ривер верхний эшелон Жаждущих Крови Клинков, возглавляемый Безумным Клинком, с тревогой обсуждал вопрос о золоте. В начале войны они были уверены в своей победе. В конце концов у них был достаточный капитал после получения более 500 000 золотых от Финансовой Группы Век. Вот почему они осмелились объявить войны Племени Невероятных Людей. Никто ранее не пытался провернуть нечто настолько дерзкое, как объявить награду за целую гильдию.


Несколько тысяч золота, как правило, были верхним пределом для щедрости награды за одного игрока. Однако вознаграждения за целую гильдию раньше не объявлялось. Несмотря на это, Безумный Клинок был уверен в себе, поскольку в его распоряжении был почти 1 000 000 золота. Он отказывался верить, что Племя Невероятных Людей сможет сравниться с такой ужасающей суммой, даже при поддержке Финансовой Группы Липин Драгон. Когда дело доходило до накопления золота, никто не мог сравниться с Финансовой Группой Век. Индустрия виртуальной реальность была их хлебом с маслом!


Калор был доменом Племени Невероятных Людей. Жаждущие Крови Клинки ничего не могли им сделать на их родной земле. Точно так же, Племя Невероятных Людей будет проявлять осторожность, и не станет осаждать город Глори. Однако война по вознаграждениям должны была стать жизнеспособной альтернативой.


Безумный Клинок сначала спровоцировал Племя Невероятных Людей на форумах, перекрыв все пути отступления для обеих сторон. Он считал, что Жаждущие Крови Клинки легко смогут пережить Племя Невероятных Людей. Однако он не ожидал, что они продемонстрируют такую стойкость, которая поможет им так долго продержаться. Он считал, что его победа гарантирована, но его понимание общей ситуации оказалось слишком мелким. Он никак не мог себе представить, что среди магазинов Не Яна был Магазин Зелий Звёздного Неба, не говоря уже о многочисленных земельных участках, магазинах и аукционных домах, которые ежедневно генерировали множество золота для Племени Невероятных Людей.


С каждым днем, с которым Племя Невероятных Людей продолжало крепко стоять на ногах, Безумный Клинок начинал все больше беспокоиться. Жаждущие Крови Клинки изо всех сил пытались свести концы с концами. Несмотря на то, что Финансовая Группа Век отправляла золото на ежедневной основе, это было похоже на попутку потушить горящий дом чашкой воды. Безумный Клинок был вынужден продать часть снаряжения их сокровищницы гильдии, чтобы они могли продержаться еще в течение пары дней. Однако этот шаг быстро вызвал недовольство членов гильдии, поскольку это было равносильно сокращению их преимуществ. Добавьте это к тому факту, что на них охотились, как собаки в пустыне, не оставляя их ни на мгновение в покое, многие из них полагали, что эта война с Племенем Невероятных Людей была ошибкой, и покинули гильдию. Оказалось, что Жаждущим Крови Клинкам тоже было нелегко.


 - Босс, я только что получил некоторые новости. Племя Невероятных Людей неизвестно где получило сотни тысяч золотых. Они предоставляют компенсацию всем своим игрокам и начинают восстанавливать свою гильдию, сообщил Элементалист Безумному Клинку.


 - Сотни тысяч? Откуда у них столько золота? Ты уверен? - спросил с полным недоверием Безумный Клинок. Это было слишком странно. Это было похоже на какую-то сказочную историю. Как Племя Невероятных Людей вдруг смогло получить достаточно золота, чтобы не только компенсировать потери своим игрокам, но и начать восстанавливать свою гильдию?


 - Это правда. Кое-кто из моих ребят занимался расследованием. Племя Невероятных Людей получило не менее 300 000 золотых, - ответил Элементалист.


Брови Безумного Клинка начали беспорядочно подергиваться. 300 000 золотых было немалой суммой. Поскольку Племя Невероятных Людей были готовы были раздать это членам своей гильдии, разве это не означало, что у них все еще оставалась приличная сумма про запас?


 - Это было поступление от Финансовой Группы Липин Драгон?


 - Точно нет. Фармеры золота Финансовой Группой Век постоянно контролируются Финансовой Группой Век. Они не могут поднять сразу столько золота.


 - Тогда откуда оно взялось? - с недоумением спросил Безумный Клинок.


 - Босс. вы знаете о снаряжении с Ночным Зрением, которое в последнее время появилось в аукционных домах? - вмешался Воин.


 - Да, жаль, что наши финансы настолько ограничены, в противном случае мы бы тоже купили одну-вещи, - ответил Безумный Клинок. Это его на данный момент меньше всего волновало.


 - Я слышал, что они появлялись в каждом городе Виридийской Империи. Тот, кто стоит за этим событием, заработал на продаже предметов с Ночным Зрением по меньшей мере пару сотен тысяч золота, - сказал Воин.


Безумный Клинок понял, к чему ведет Воин. Мог ли Не Ян быть тем человеком, который так внезапно появился на рынке с предметами с Ночным Зрением? Поразмыслив об этом, казалось, что это вполне логичное объяснение. Как еще Племя Невероятных Людей могло получить столько золота?


 - Мы не знаем, сколько снаряжения с Ночным Зрением у него осталось. По моим оценкам, на нынешнем рынке не будет проблем с продажей от 500 до 600 штук. Это можно оценить в 3-4 миллиона золотых.


Слова Воина были просто невероятны. Однако, Безумный Клинок понял, что сумма в 3-4 миллиона была абсолютно приблизительной оценкой. Если бы Племя Невероятных Людей действительно получили столько золота, Жаждущие Крови Клинки могли сдаваться прямо сейчас. Однако он вспомнил слова, которые сам писал на форумах. Тот, кто первым пойдет на попятную, будет внуком победителя!


Лицо Безумного Клинка стало мрачным:


 - Передайте мои слова Финансовой Группе Век. Нам нужно больше золота. Если Жаждущие Крови Клинки падут, они тоже попадут под удар!


 - Босс, им это не понравится, - предупредил Элементалист, который оставался относительно хладнокровным.


Только тогда Безумный Клинок успокоился. Он знал, что они не могут себе позволить раздражать Финансовую Группу Век. Беспомощно махнув рукой, он приказал:


 - Иди, обсуди с ними. Посмотри, могут ли они предоставить нам больше средств или какой-то другой способ борьбы с Племенем Невероятных Людей. Если все так и продолжится, мы долго не продержимся.


Разум Безумного Клинка погрузился в хаос. Он не мог не почувствовать, что Пламя Нирваны станет когда-нибудь причиной его смерти.


* * *


Ситуация развивалась таким образом, что Племя Невероятных Людей перехватило инициативу. В их сокровищнице гильдии было более 100 000 золота. чего хватала, чтобы продержаться еще не один день. Они были бы в порядке по крайней мере в течение следующих пяти дней, пока Не Ян сможет продать оставшиеся предметы, которые он привез из Подземного Мира.


Золото больше не было проблемой, поэтому Не Ян не беспокоился. Он предсказывал, что Жаждущие Крови Клинки рухнут в любой момент. Ресурсы Жаждущих Крови Клинков были получены от Финансовой Группы Век, а это означало, что он снижал и силы своего старого врага.


Не Ян был совершенно доволен тем, что мог таким образом навредить Финансовой Группе Век. Он мог свободно перемещаться между поверхностью и Подземным Миром. Когда рынок Виридийской Империи будет насыщен снаряжением Ночного Зрения, он мог просто переключиться на продажу другого снаряжения, увеличивающего, например, Концентрацию. Во всяком случае, было еще миллион других вещей, которые он мог бы провести контрабандой. Это были одним из преимуществ работы с такой большой гильдией, как Падший Ангел. Они могут легко собирать предметы подобного типа. Если бы он сам был вынужден проводить такую работу, это было бы неимоверно сложно.


Благодаря этому источнику дохода, Не Ян мог просто наблюдать за золотым вливанием. Независимо от того, насколько богатой была Финансовая Группа Век, у них не было никакого способа конкурировать с ним.


Помимо "обривания" Финансовой Группы Век, Не Ян также планировал использовать оставшееся золото, чтобы модернизировать снаряжение своих игроков или помочь им прокачать их уровни.


Важно, чтобы уровни игроков Племени Невероятных Людей не тормозились. По мере ослабления противника они должны становиться сильнееЙ


Когда деньги не являлись проблемой, многие вещи можно было решить с легкостью. В прошлой жизни Не Яна Финансовая Группа Век использовала свое богатство для доминирования в Виридийской Империи, охватывая все отрасли с помощью пяти основных гильдий, находящихся под ее контролем. В этой жизни Не Ян хотел повторить их успех в свою пользу!


Не Ян начал составлять основу своего грандиозного видения, приобретя Святую Империю и Сапфировый Храм, а также вкладывая средства в Племя Бога Войны. Кроме того, он провел первоначальные переговоры с Альянсом Безумного Сражения и Сияющим Тайным Пламенем, оба из которых проявили интерес к присоединению к альянсу. Тем не менее все переговоры были приостановлены, когда Жаждущие Крови Клинки объявили войну. Альянс Безумного Сражения и Сияющее Тайное Пламя смотрели на это с расстояния вытянутой руки. Если Племя Невероятных Людей потерпит поражение, вся его тяжелая работа пойдет прахом!


Не Ян планировал накопить большое количество богатства, достаточного, чтобы приобрести как Альянс Безумного Сражения, так и Сияющее Тайное Пламя. Таким образом, его союз будет состоять их шести крупных гильдий. Если бы он поддерживал их инвестициями и позволял им беспрепятственно расти, для Победоносного Возвращения в Калоре бы не осталось места. После того, как эта война закончится, сила Жаждущих Крови Клинков также снизится наполовину. Что касается Альянса Магов и Божественных Защитников, хотя они были сильны, они не могли сравниться с Племенем Невероятных Людей, Святой Империей, Сапфировым Храмом, Племенем Бога Войны, Сияющим Тайным Пламенем или Альянсом Безумного Сражения с точки зрения потенциального роста. Это было связано с тем, что эти шесть гильдий были расположены в тройке самых густонаселенных городов в Виридийской Империи. Преодоление Альянса Магов или Божественных Защитников было лишь вопросом времени.


Конечной целью Не Яна, естественно, было создание непобедимой силы, объединяющей всю Виридийскую Империю! У него уже была проложена карта в голове. Все, что он должен был сделать, это воплотить план в жизнь!


Не Ян похоронил эти мысли глубоко в своем сердце. Он не раскрывал их до того дня, когда сможет достигнуть своей цели.


У Племени Невероятных Людей был еще один источник золота. После того, как Сокровищница Гильдии пополнилась, члены гильдии начали обменивать там новое снаряжение. Пройдя долгий период лишений, они снова приходили в порядок.


Все были удивлены. Племя Невероятных Людей было похоже на феникса, поднимающегося из пепла, оживающего новой жизнью.


Шокирующая новость о том, что Племя Невероятных Людей начало заполнять свою сокровищницу и выплачивать компенсации своим игрокам, распространилась, как лесной пожар. Откуда гильдия получила все эти деньги? Многие видели в этом знак: Жаждущие Крови Клинки падали, а Племя Невероятных Людей возносилось. Некоторые профессиональные игроки, которые охотились на игроков Племени Невероятных Людей, даже покинули Калор, перебравшись в город Глори, чтобы попытать счастье там. Таков был мир. Сильные властвовали над слабыми. Многие охотники за головами нацелились на Племя Невероятных Людей, когда Жаждущие Крови Клинки были агрессивно настроены, но теперь, когда Племя Невероятных Людей, казалось, одерживало верх, они почли за лучшее, присоединиться к ним, а не продолжать нервировать этого огромного медведя.


Казалось, что тяжелый камень был снят с плеч игроков из Племени Невероятных Людей. Тем не менее то же самое нельзя было сказать об игроках из Жаждущих Крови Клинков.


Не Ян отправил снаряжение Злой Фракции в свое личное хранение, а затем отправился пополнять запасы. Он проверил свою Подвеску Души, все 50 слотов которой были заполнены Свитками Смертоносных Волн. Каждый стек содержал по 20 свитков, что в общей сложности составляло 1000 свитков. Он задавался вопросом, сколько уровней он сможет заполучить, используя их все!
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Глава 358. Легенда об Ассасине



Не Ян собирался отправляться, когда Гу Хуай принес ему интересные новости! Пять игроков в гильдии успешно прошли повышение? Сан, Смоук Стаб, Санни Саус, Саммер Баг и Ластбой.


Сан превратился в Великого Вора Бури, Смоук Стаб - Великий Берсерк, Санни Саус - Великий Святой Маг, а Саммер Баг - Великий Аркан Маг.


Четверка из них были в пределах его ожиданий. Однако имя Ластбой осталось ему незнакомым, и он никогда в своей прошлой жизни о нем не слышал. Этот игрок, похоже, выскочил из ниоткуда!


  - Кто такой Ластбой? - спросил Не Ян. Учитывая, насколько велико было Племя Невероятных Людей, один или два внезапно выстреливших вперед игрока не вызывали никакого удивления.


 - Я тоже не слишком уверен. Группа Блейдлайта не так давно провела его по подземелью и дала несколько подсказок. Кто знал, что он будет так быстро продвигаться? Он даже лучше некоторых ветеранов, - ответил Гу Хуай. Племя Невероятных Людей призывало старших членов руководить новобранцами. Только так гильдия мола стать сильнее в целом.


Это был эффект бабочки, созданный Не Яном. Блейдлайт, Смоук Стаб, Янг Севен... в прошлой жизни эти эксперты редко встречались в одном месте, и никто не мог себе представить, как они будут работать вместе. Их темпы продвижения были намного быстрее, чем у их предыдущих воплощений. Любой случайный совет, который они давали, имел огромную ценность для обычных членов гильдии.


Игроки, незнакомые Не Яну в его прошлой жизни, такие как Паладин Элегии и Тиранникал, начали привлекать внимание в последнее время. Среди них Ластбой оказался оказался самым ярким. Они были безымянными на предыдущем графике. Но после того, как Племя Невероятных Людей предоставило им подходящую основу для роста, они быстро расцвели, превратившись в ослепительные фигуры! Паладин Элегии, Тиранникал и многие другие также становились игроками первого класса!


Прямо сейчас Племя Невероятных Людей было туманностью сияющим звезд! Особенно такие яркие, как Ластбой, заставляли Не Яна удовлетворенным.


 - Подписал ли он контракт с гильдией? - спросил Не Ян. Пока игрок демонстрировал свой потенциал, он не стеснялся предлагать им щедрые контракты.


 - У нас пока нет средств для этого. В настоящее время мы находимся в процессе переговоров. Однако Ластбой уже согласился подписать, сказав, что он не добрался бы до того места, где он расположился сегодня, без гильдии, дающей ему место для роста и возможность руководствоваться у Смоук Стаба и Блейдлайта. Он, похоже, не особо заботится о сроках контракта, но я планирую предоставить ему лучший вариант. Я просто хотел сначала узнать твое мнение.


 - Действуй дальше. Ты получил мое одобрение. Также сделай объявление о том, что гильдия, не колеблясь, даст тем, кто продемонстрирует потенциал, лучшей отношение! - сказал Не Ян. В любом случае, золото больше не являлось проблемой. Члены гильдии увидели бы повышение их преимуществ, особенно те, кто внес большой вклад в гильдию. Они были столпами гильдии. Он не мог допустить, чтобы ни чувствовали себя проигравшими, оставшись с гильдией.


Если бы не недавняя война с Жаждущими Крови Клинками, у Племени Невероятных Людей было уже более ста игроков Продвинутого Класса. К счастью, фундамент гильдии по-прежнему оставался нетронутым. Когда ситуация успокоится, количество продвижения игроков в своих классов, будет расти намного быстрее.


Не Ян поболтал с Гу Хуаем еще немного, после чего повесил трубку.


Не Ян взглянул на свою шкалу статистики. Он был только 40-го уровня. Это можно было назвать невероятно низким, учитывая его статус лидера гильдии Племя Невероятных Людей. Достижение 50-го уровня и продвижение класса к Великом Вору было приоритетом номер один. Он ломал голову над подходящим местом для прокачки.


Свиток Смертоносной волны был одним из немногих магических предметов, которые наносили фиксированный урон независимо от сопротивлений и защиты, но он был эффективен только для живых существ. Не Яну пришлось найти монстров с относительно низким здоровьем, которые давали бы достаточно опыта. Было бы лучше, если бы они были медленными, тогда бы у него было достаточно времени, чтобы активировать свитки.


Не Ян отошел от Калора и нашел уединенное место, где он вызвал Боевого Коня Фолкнера и поскакал пустыню.


Не Ян только что столкнулся с группой из ста игроков на пути к карте высокого уровня. Исходя из их числа, они, вероятно, собирались охотиться на монстра класса Лорд. Большинство из низ были сольными игроками, но он видел и эмблемы разных гильдий, видневшиеся то тут, то там.


Не Ян вспомнил, что участвовал в подобных экспедициях в своей прошлой жизни. Они обычно были организованы одним или двумя людьми, которые забирали выпавший с Лорда лут. Однако они компенсировали бы игрокам, принимавшим участие в экспедиции, золото или кредиты.


Такие экспедиционные гильдии были довольно распространены. В прошлом, когда Не Ян был сломлен, без гроша в кармане, он часто присоединялся к таким командам, чтобы заработать быстрые деньги. Если организатор был крупным игроком, юноша мог заработать до 600 кредитов за одну экспедицию, чего было достаточно, чтобы продержаться некоторое время. Не Ян начал вспоминать прошлое, увидев эту экспедиционную группу. Он продолжал скакать на своем Боевом Коне Фолкнера.


Видя силуэт Не Яна, среди этой группы игроков вспыхнуло волнение.


 - Это Пламя Нирваны! Я смотрел с ним так много видео, что просто не могу ошибаться. Этот маунт, на котором он ехал... Разве это не Боевой Конь Фолкнера?!


 - Должны ли мы преследовать его? Я слышал, что Жаждущие Крови Клинки предлагают за него 8 000 золотых, не говоря уже о том, что какое-нибудь выпавшее с него снаряжение, гарантировано будет стоить несколько тысяч золотых, по меньшей мере!


 - Мы могли бы заработать не менее 10 000 золотых, убив его!


 - У нас определенно есть хорошие шансы. Просто посмотрите на нашу численность. Как вам такой план?


 - Идти против Пламени Нирваны?! Люди, вы голову потеряли? Давайте подумаем как следует, после этого на нас будут охотиться, как на паршивых собак, игроки Племени Невероятных Людей. Несколько тысяч лучших игроков Жаждущих Крови Клинков даже не смогли поймать его. Вы действительно считаете, что нашей маленькой группы для этого будет достаточно?!


Несколько игроков, которые предложили пойти против Не Яна, немедленно опустили головы от стыда и закрыли рты. Они были настолько ослеплены жадностью, что совершенно забыли о своей цели, а это существо, которое нельзя было спровоцировать. Убийство обычных игроков было прекрасным. В конце концов, практически каждый эксперт в Калоре наварился на этой вражде. Племя Невероятных Людей не может нанести ответный удар против всех. Но каждый, кто попытался бы прийти за головой их лидера, мог даже не мечтать о том, чтобы снова покинуть Калор. Хотя они были бессильны остановить массу людей, но вот противостоять нескольким игрокам было довольно просто.


Когда игроки оглянулись, Не Ян исчез за горизонтом.


Не Ян продолжал скакать на юг, проходя через обширный участок прерии. Он проел в пути 20 минут. то бы потребовало от обычного игрока более полутора часов, если бы они захотели покрыть такое же расстояние.


Не Ян прошел через карту 50-го уровня, карту 60-го уровня, и даже карту 70-го уровня. Однако он не проявлял никаких признаков желания остановиться. Он прошел мимо множества различных гигантских монстров, а пейзажи проносились мимо него.


В течение этого времени Не Ян проверил свой журнал квестов. Ему все еще нужно было выполнить квест, связанный с Сетом Тирана Абака У этого квеста был 10-дневный лимит времени. Он получил его перед своим путешествием в Подземный Мир, поэтому ему осталось около пять дней, чтобы его завершить.


Не Ян знал, что он запустит крупную линию квестов, встретив Эрла Келфида, поэтому было бы лучше, если бы он в первую очередь поднял свой уровень.


Не Ян посмотрел на Союз Ассасинов. Ошеломляющие 250 000 золотых было выплачено за вознаграждения, которые он назначил за головы Жаждущих Крови Клинков. Они убили в общей сложности 128 382 игрока.


Это была ужасающая цифра, особенно учитывая то, что Жаждущие Крови Клинки насчитывали всего 360 000 игроков.


Не Ян взглянул на главных участников:


Ранг 1: Кинг оф зе Ворлд (1)


Убийств: 1 328


Ранг 2: Хаплесс Фрог


Убийств: 1 021


...


Так же было еще 60 человек с количеством убийств от 700 до 800.


Не Ян не был удивлен, что два первых участника были Ворами. В конце концов, этот класс был наиболее подходящим для убийств.


Кинг оф зе Ворлд... Не Ян внезапно вспомнил такого человека в своей прошлой жизни. По слухам, он был бывшим солдатом. Никто не знал наверняка, но он, несомненно, был знаменитым Вором. Он сменил несколько гильдий, уйдя из Темного Героя в Святую Империю, а затем, наконец, в Победоносное Возвращение, где его репутация превзошла даже Сана и Шадоу Киллера. Позже, он разругался сними и покинул гильдию. Победоносное Возвращение не могло ему простить это и выставило щедрую награду за его голову. Однако он был невозмутим, убив всех, кто пришел за ним, полагаясь на его замечательные навыки убийства. В ходе этого события он собрал урожай из 1000 преследовавших его игроков, в результате чего  Победоносное Возвращение лишь потеряло свое лицо. По какой-то причине все новости о нем после этого исчезли.


Ходили слухи, кто Кинг оф зе Ворлд был предан, его личность в реальной жизни стала известна Хевен Брейкеру, который затем отправил иностранцев лишить его жизни. Несколько близких ему братьев погибли во время этой попытки, и только он убежал.


Однако дело этим не закончилось. Позже Хевен Брейкер и человек по кличке Найт Кэт были найдены мертвыми в своих виллах. На их телах не было признаков повреждений, кроме кровавой дыры в шеях, которая определялась как колотая рана, нанесенная острым предметом, предположительно кинжалом. Считалось, что у убийцы была специальная подготовка. Когда власти пошли проверять данные спутников, они обнаружили, что те были взломаны, а видеонаблюдения за всем, что находилось возле двух мест убийства, были зачищены. Преступник также не был найден. У многих людей было хорошее представление о том, кто стоял за двумя этими убийствами. Но никто не имел на руках доказательств. С этого момента контроль над Победоносным Возвращением был передан сыну Хевен Брейкера, а Кинг оф зе Ворлд больше не появлялся.


Это было одно из самых спорных и сенсационных событий, которые произошли после выпуска Conviction. Поэтому, конечно, средства массовой информации довольно широко об этом распространялись.


Хевен Брейкер и Цао Сю были в одной лодке, поэтому Не Ян, естественно, уделял пристальное внимание эти новостям. После исчезновения Кинг оф зе Ворлд многие игроки почувствовали большую скорбь по поводу потери этого легендарного Вора, который стоял наравне с такими фигурами, как Сан и Шадоу Киллер. Если бы он не появился в Союзе Ассасинов, Не Ян никогда бы не вспомнил об этом инциденте.


_____________________________


1. Кинг оф зе Ворлд появляется в 334 главе. Он считает Не Ян наполовину своим Мастером. Он отправился в город Глори, чтобы охотиться на игроков Жаждущих Крови Клинкво,чтобы помочь своим близким друзьям заработать золота.
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Глава 359. Повышение уровней с помощью Свитков Смертоносной Волны



Легенда всегда остается легендой, независимо от обстоятельств. Точно так же, как кусок золота всегда будет сиять, ничто не может спрятать этот блеск!


Например, Сан, его репутация  среди Воров взлетела после успешного продвижения до Великого Вора. Он был горяч и наступал Не Яну на пятки. Кинг оф зе Ворлд, убивший более тысячи игроков из Жаждущих Крови Клинков, также привлек большое внимание, и его сияние начало расцветать.


Не Ян немедленно связался с Гу Хуаем, чтобы нанять Кинг оф зе Ворлд и принять все его условия, пока они не будут слишком чрезмерными.


С присоединением Кинг оф зе Ворлд, Племя Невероятных Людей добавит в список еще одного Теневого Танцора, помимо Не Яна, Сана и Ван Страйк Воу. Добавьте к этому дюжину других игроков, которые демонстрировали потенциал стать Теневыми Танцорами, и Племя Невероятных Людей становилось святой землей для Воров.


Вор был классом, которым неуклюжим людям было трудно играть. Многие Воры владели навыками на гораздо более высоких уровнях, нежели игроки прочих классов, часто просматривая видеоролики с высокоуровневыми Ворами на форумах. Любой вполовину приличный Вор жаждал получить возможность лично руководствоваться такой фигурой. Вот почему такие существа, как Не Ян и Сан, неизбежно привлекали талантливых Воров в Племя Невероятных Людей.


Конечно, это относилось не только к Ворам, но и к другим классам. Если бы не война с Жаждущими Крови Клинками, у Племени Невероятных Людей было бы еще больше экспертов в рядах гильдии. Тем не менее недавний рост преимуществ игроков помог восстановить доверие к гильдии. Те, кто ушел ранее, не могли не испытать оттенок сожаления. У многих не хватало смелости вернуться, другие умоляли принять их обратно. Однако было сложно не усомниться в их лояльности.


Гу Хуай сразу же принялся выполнять поставленную Не Яном задачу, едва получил его распоряжение.


Не Ян также позвонил Бёрду и проинструктировал его о следующих шагах в развитии сети Магазинов Зелий Звёздного Неба. Это название уже давно стало брендом, так что постепенное расширение совершенно не было проблемой. Кроме того, благодаря его титулу Великого Ученого, защищавшего его на территории всей Виридийской Империи, даже если бы он открыл сеть магазинов в центре города Глори, не было бы ничего, что могли бы сделать Жаждущие Крови Клинки.


Окружение постепенно превратилось в грязную болотистую местность, но Не Ян все еще продолжал скакать на своем Боевом Коне Фолкнера. Вскоре после этого он встретил монстров, фей примерно размером с ребенка, с бледно-зеленой кожей. Они медленно трепетали крыльями за спиной, держа в руках копья-трезубцы.


Болото было наполнено этим особым типом существ.


Они были гибридами между феями и гоблинами с привычками к насилию. Их враждебность по отношению к людям привела к тому, что они были классифицированы, как монстры. Их атаки были мощными, в несколько раз превосходящими обычных монстров. Возможно, они могли убить Не Яна одним ударом. Однако у них было немногим более 5000 здоровья, что было редкостью среди монстров 80-го уровня. Их Восприятие также было низким, поэтому Вор в Скрытности мог легко уйти от них. Наконец, они были медленными.


Не Ян скрытно подошел к одному их них и активировал свое Непостижимое Озарение.


Фейлин (1): Уровень 80


Здоровье: 5 200/5 200


Не Ян достал свой Кавалерийский Арбалет и выпустил пять болтов в Фейлина, который издал резкий вой и предупредил другого Фейлина о присутствии врага. Вокруг Не Яна сразу же раздался сердитый вой множества Фейлинов.


Не Ян повернулся к ним спиной и убежал. Он стрелял из своего Кавалерийского Арбалета каждый раз, когда натыкался на группу Фейлинов, которые бросались за ним один за другим.


Толпа мобов, преследующая Вора, быстро выросла до удивительного размера.


Не Ян оглянулся на сотни Фейлинов, преследующих его. Он достал Свиток Смертоносной Волны, который излучал глубокую темную энергию.


Через секунду, две секунды, три секунды мощная энергия смерти начала распространяться наружу, точно рябь на поверхности пруда, и пронеслась надо всем в радиусе 20 метров.


Смертельная энергия вздымалась, как приливная волна, поглощая каждого Фейлина в окрестностях.


 - 1 000


 - 1 000


 - 1 000...


В небо поднялось полотно значений урона.


Все Фейлины остановились и содрогнулись.


Не Ян поддерживал агро Фейлинов во время движения гигантской волны вокруг них. Когда действие Свитка Смертоносной Волны закончилось, он активировал еще один. Вторая приливная волна смертельной энергии вырвалась и охватила Фейлинов.


Всякий раз, когда Фейлины приближались к нему, Не Ян убегал с помощью Исчезновения. Впоследствии он снова появлялся и активировал еще один Свиток Смертоносной Волны.


Один свиток, два свитка, три свитка... После того, как Не Ян использовал шестой Свиток Смертоносной Волны, множество Фейлинов издали скорбные стоны и попадали на землю. Их трупы были разбросаны повсюду, а лут сверкал по всей территории.


Больше Фейлинов выскочило сзади. Не Ян продолжал использовать Свитки Смертоносной Волны один за другим.


Фейлины толпами падали как подкошенные.


Не Ян услышал множество звонких колокольчиков. Проверив строку состояния персонажа, юноша убедился, что уж достиг 49-го уровня. Было намного сложнее прокачиваться на поверхности, однако благодаря охоте на превышающих его по уровню монстров, он получал очень щедрое вознаграждение, а потому его уровень рос как на дрожжах.


Не Ян поднял добычу, который выпала с Фейлинов. Он собрал в общей сложности 36 единиц снаряжения. Тем не менее, все они были 80-го уровня, поэтому были хороши исключительно для наполнения сокровищницы гильдии. Он также нашел две книги навыка Начального Воскрешения, которые его приятно удивили.


Начальное Воскрешение было навыком, которое начинало распространять только тогда, когда игроки достигали 60-го уровня, после чего монстры начинали сбрасывать их с резко возросшей скоростью. К тому времени все жрецы уже знали бы его, и цена на книги упала бы до 1 золотого. Тем не менее сейчас их было еще относительно немного.


Фарминг Начального Воскрешения здесь был неплохой идеей. Прямо сейчас у Племени Невероятных Людей было только девять Священников, которые знали Начальное Воскрешение. Каждый дополнительный священник, который обучился бы этому навыку, увеличивал шансы еще одной команды из 20 человек на то, что они смогут выжить во время прохождения очередного тяжелого подземелья, а шансы вайпа значительно сократятся. Подземелье, которое, возможно, ранее требовало дюжины попыток, теперь можно будет проходить всего за несколько.


Обычные игроки не могли охотиться на монстров 60-го уровня. Не Ян, возможно, был единственным игроком, который осмелился качаться на карте 80-го уровня, не говоря уже о том, что никто не осмелился бы противостоять такой плотной толпе монстров.


Помимо двух книг навыков Начального Воскрешения, ничто другое даже не стоило упоминать в достижениях.


Не Ян продолжил прокачиваться, отчего толпы Фейлинов умирали одна за другой. Он оставил за собой длинный непрерывный след из трупов.


Фейлины не возрождались достаточно быстро, поэтому у Не Яна не осталось иного выбора, кроме как отправиться глубже в локацию.


Юноша получил % увеличение по всем статам после продвижения в классе. Категория его атаки и защиты изменилась с обычного до усиленного, что сделало его почти на 80% выше, чем игроки с равным ему уровнем, которые еще не прошли продвижение. Его Маскировка и другие связанные с классом умения и статистики также получили бонусы.


Продвижение в классе для обычного вора было похоже на обретение тиграми крыльев. Когда обычный игрок достигал 50-го уровня, он сначала занимался продвижением своего класса. Таким образом эффективность их прокачки значительно улучшалась. Но так как Не Ян использовал Свитки Смертоносоной Волны для повышения уровня, продвижение в классе не ускорит этот процесс. Итак, кокой был вред в том, чтобы сначала получить еще несколько уровней?


Уровень Не Яна продолжал стремительно расти. К вечеру он достиг 54-го уровня, также как Не Ян и Безумный Кровожадный Клинок. Он проверил инвентарь. Им было использовано лишь немногим менее 200 Свитков Смертоносной Волны из 1000!


Тан Яо случайно увидел уровень Не Яна, проверяя список своих друзей. Его глаза практически вывалились из орбит из-за испытанного шока, он ясно помнил, что Не Ян был лишь 40-го уровня, когда Тан Яо в последний раз проверял его этим днем ранее. Как Не Янг смог прыгнуть в общей сложности на 14 уровней за несколько коротких часов? Эта скорость прокачки была просто слишком пугающей!


 - Не Ян, где, черт возьми, ты прокачиваешься? Я везде искал хорошее место, чтобы поднять уровень. Этот ублюдок, Безумный Клинок, по-прежнему сидит у меня на хвосте и быстро догоняет. Это давление подталкивает меня! Но здесь приходишь ты и прыгаешь на 14 уровней всего за несколько часов! - воскликнул Тан Яо. "Странно" - было самым подходящим словом для описания данной ситуации.


 - Открой большую карту Калора и найди координаты: 18295.23829.38920. Я помогу тебе прокачаться. Ты тоже должен получить продвижение в классе. Я уверен, что Безумный Клинок уже преуспел в этом, - ответил Не Ян. Единственным объяснением такой скорости прокачки Безумного Клинка было то, что он успешно продвинулся в своем классе.


 - Я понимаю. Гу Хуай сказал мне, чтобы я не смел потерять позицию номер один, несмотря ни на что, я не должен уступать ее Безумному Клинку. Боюсь, что это меня и ждет, если я займусь квестом для продвижения в классе. Это будет удар по престижу нашей гильдии, - пояснил Тан Яо. Он также был известным общественным деятелем Племени Невероятных Людей.


 - Заточка топора не задержит рубку леса. Я быстро помогу тебе поднять уровень, и тогда ты сможешь заняться продвижением.


Не Ян проверил урожай за последние несколько часов прокачки. Его скорость моббинга была просто чудовищной. Благодаря увеличенным темпам падения лута с монстров выше его по уровню, он заполнил уже целых три мешка снаряжением. Вдобавок к этому, он также получил семь книг с навыком Начального Воскрешения. Это бы действительно убило многих.


____________________


1. Примечание анлейтера: Ребята, в оригинале Faelins пишется 青皮精灵, что дословно переводится как "Зеленая Кожаная Фея, но так как они являются гибридом феи и гоблина, я решил перевести это Faelin. Примечание русского перводчика: Ну, как-то так - Фейлин.
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Глава 360. Руническая Ткань Сульгата (1)



По оценкам Не Яна, рыночная цена свитков Смертоносной Волны на поверхности составляла не менее 200 золотых. Мало кто мог использовать такой драгоценный предмет с такой же щедростью, как он. На этом сеансе прокачки он потратил 40 000 золотых в Свитках Смертоносных Волн. Даже Финансовая Группа Век не осмелилась бы сжечь столько золота так смело. Тем не менее, цена Свитков Смертоносной Волны в Подземном Мире составляла только 2 золотых. Таким образом, на самом деле, он потратил только 400 золотых в обмен на 7 уровней и снаряжения на более чем 20 000 золота.


Гу Хуай послал к Не Яну Вор, чтобы доставить все добытое, что он насобирал, в гильдию.


 - Недавно я получил семь книг навыка Начального Воскрешения. Удостоверься, что они отойдут талантливым Священникам, - сообщил Не Ян. Острый нож требовал хорошей стали. Важно, чтобы эти сем книг навыков не пропали даром.


Гу Хуай был ошеломлен. Книга навыков Начального Воскрешения стоила как минимум несколько тысяч золота. Каждый раз, когда кто-то выставлял одну на аукционе, всегда возникало безумное сражение, причем богатые игроки часто повышали цену до смехотворных уровней. Племя Невероятных Людей, естественно, не приобретало книги Начального Воскрешения из-за таких неоправданно завышенных цен. Однако из-за ужасной скорости их падения, гильдия смогла накопить только девять, находя одну или две из них за каждые пять-шесть дней. Итак, конечно, Не Ян, собравший семь штук всего за один день, был просто невероятен!


 - Где ты получил так много книг навыков Начального Воскрешения? - не мог не спросить  Гу Хуай.


 - Я нахожусь на карте 80-го уровня, поэтому я, вероятно, найду больше, - ответил Не Ян. Он на секунду задумался, а затем добавил. - Скажи Сану, Блейдлайту, Смоук Стабу и остальным, чтобы пробирались сюда. Я помогу им немного поднять уровень.


Было бессмысленно поднимать только свой уровень. Он также должен был поднимать уровни членов, являющихся основой гильдии!


Гу Хуай быстро приступил к работе.


Не Ян прекратил дальнейшую прокачу после достижения 54-го уровня. Вместо этого он перенаправил весь получаемый опыт Золотому Дракончику, уровень которого быстро взлетел до 45 и неотвратимо приближался к 50-му уровню.


Золотой Дракончик имел более 6000 здоровья, сила атаки и защита также значительно увеличились. Этот Золотой Дракон начал становиться непревзойденным гегемоном среди домашних животных.


Спустя некоторое время прибыл Тан Яо. Не Ян помог ему быстро прокачаться. Когда Тан Яо видел, как группы Фейлинов 80-го уровня, уничтожаемые одна за другой, он едва мог сдержать свой шок. Как мог кто-то иметь возможность с помощью такого метода так быстро прокачиваться?! Раньше он занимался уничтожением монстров выше своего уровня, но они в лучшем случае были 60-го уровня. Он никогда не осмеливался соваться на карты 80-го уровня.


Вскоре после этого появились Сан, Смоук Стаб, Блейдлайт, Янг Севен и другие. Всего было 20 игроков, каждый из которых был элитой Племени Невероятных Людей.


 - Путешествие сюда было действительно опасным. Мы прошли так много мобов 60-го и 70-го уровня! Как ты, в конце концов, наткнулся на такое место? - спросил Смоук Стаб. Казалось, нигде, где не ступала нога других игроков, мог пройти Не Ян.


Последний усмехнулся:


 - Ну, мобы здесь сплошь Фейлины 80-го уровня. Тебе следует быть осторожным.


Не Ян разделил свои свитки Смертоносной Волны между членами группы, все разошлись в разные стороны, чтобы прокачиваться. Воины и Воры приманивали монстров, тогда как Маги все время оставались в тылу.


По подсчетам Не Яна, каждый был бы, по крайней мере, 50-го уровня, когда все свитки Смертоносной Волны были бы израсходованы.


Сан подошел к Не Яну:


 - Старший Брат, я получил тот фрагмент Тени Сульгата, которую ты хотел, чтобы я нашел. Вот.


Сан вытащил из сумки мрачный древний рулон ткани. Руническая Ткань Сульгата была расположена на карте 30-го уровня, спрятанная в лабиринте, заполненном различными смертоносными механизмами, так что никто просто так не мог пройти мимо. Были некоторые ловушки, которые легко могли убить Вора 70-го уровня.


Не Ян принял ткань и осмотрел ее свойства:


Руническая Ткань Сульгата (Легендарный Фрагмент)


Описание: Фрагмент Тени Сульгата. Эта ткань наполнена таинственной магической силой.


Свойства: Концентрация +20, Маскировка +20.


Не Ян поместил Руническую Ткань Сульгата в сумку вместе с Сапогами Сульгата. После вспышки света ткань начала растворяться в сапогах, прежде чем полностью исчезнет.


Не Ян осмотрел сапоги, которые блестели странным блеском, явно отличаясь от того, что было ранее.


Тканевые Сапоги Сульгата (Легендарный Фрагмент)


Требования: 330 Сила.


Описание: Эти ботинки могут быть экипированы из-за остаточной магической силы, содержащейся внутри. Игрок должен найти все фрагменты (Сапоги Сульгата, Перо Сульгата и Руническую Ткань Сульгата), чтобы восстановить Тень Сульгата.


Свойства: Ловкость +50, Скорость +20, Прыжки +20, Маскировка +20, Рефлексы +20.


Кража (Ранг 7): Позволяет игроку украсть деньги или предметы у других игроков и монстров.


Теневой Вальс (Ранг 7): Скрытность +50, Маскировка +50, Скорость +50; 2 секунды непобедимости при активации, не может быть обнаружен сквозь Скрытность в течение первых 12 секунд.


Ограничения: Нет.


Тканевые Сапоги Сульгаты претерпели массовую трансформацию. Это было особенно актуально для Кражи и Теневого Вальса, которые были довольно редкими навыками, что выросли в ранге с 3-го до 7-го. Теневой Вальс также получил две секунды непобедимости, поставив его тем самым выше Штормового Шага с точки зрения полезности.


Сан действительно сильно помог Не Яну.


Не Ян задавался вопросом, насколько лучше стал Сан со времени их последней встречи. Он вспомнил, как разбирал все навыки Теневого Танцора, которые в его прошлой жизни использовал Сан.


Не Ян был уверен, что Сан быстро овладеет ими, тем более, что он был их оригинальным изобретателем на прошлом графике.


 - Итак, как твой прогресс с навыками, которые я преподал тебе ранее? - в ожидании спросил Не Ян.


 - Из семи навыков, которые ты показал мне, я изучил только два: Шаги Тени и Шаги Иллюзий. Эти навыки Теневого Танцора действительно сложны. Я по-прежнему не могу разобраться с некоторыми из них даже после практики в сотни раз. Наверное, я просто слишком глуп... - Сан почесал макушку. Он был обеспокоен тем, что его отругают, как он считал, за то, что Не Ян освоил все техники, в то время, как он сам использовал только две из них на начальном уровнем. На самом деле его способность к пониманию намного превосходила обычных игроков.


Сам Не Ян владел только Шагами Тени и Танцем Смерти. Хотя Шаг Иллюзий был несколько проще Танца Смерти, он по-прежнему требовал значительных способностей к пониманию. Он был действительно в восторге от таланта Сана, раз он смог за такое короткое время получить базовое мастерство в навыках Шаги Тени и Шаги Иллюзий. Некоторые люди родились только для того, чтобы играть за класс Вора.


Не Ян был только в середине пути в своей прошлой жизни. Он был похож на неуклюжего идиота в сравнении с выдающимися гениями, и то лишь благодаря сбору нескольких предметов и после просмотра их видеороликов. Несмотря на то, что он в конечном счете не смог стать Теневым Танцором, он все еще оставил после себе красочный знак! Никто, кроме него, не смог убить Цао Сю, могучего повелителя, чье влияние охватывало всю Виридийскую Империю!


Хотя Не Ян пользовался преимуществами реинкарнации в этом времени, эти преимущества были временными. Кто-то, в конце концов, превзойдет его. Возможно, однажды, будет много игроков, превосходящих его. Однако он все еще был лидером Племени Невероятных Людей. Это был неоспоримый факт. Он с нетерпением ждал, что таланты, которых он завербовал, проявляли себя один за другим. Когда это произошло, он успокоился. Всякий раз, когда что-то возникало, ему нужно было лично принимать меры.


 - Ммм, неплохо. Ты должен показать мне Шаги Иллюзий позже, я до сих пор не справился с их освоением, - открыто сказал Не Ян. Если бы он не мог, значит не мог. Не нужно было скрывать это, чтобы сохранить лицо. Его талант уступал Сану, и это он принял давным давно. Он мог только продолжать заниматься своим улучшением, учась у других,в противном случае он будет падать все дальше и дальше - и это будет настоящий позор.


 - Даже Старший Брат не справился с Шагами Иллюзий?! - удивленно спросил Сан.


 - Я освоил только Шаги Тени и Танец Смерти из семи навыков, - ответил Не Ян. Теневые Танцор были слишком сложны. Большинство Теневых Танцоров на предыдущей шкале времени могли выполнять только два или три из этих навыков, таким образом столь быстрое овладение Саном двумя из них было абсолютно абсурдным.


 - Я думал, что Старший Брат уже освоил все эти семь навыков.


 - Никто не преуспевает во всем. Обучение навыкам Теневого Танцора требует таланта, а твой талант лучше моего. Продолжай усиленно трудиться, - улыбнулся Не Ян. Сан уже был трудолюбивым и талантливым. Он был обречен на успех.


 - Из этих семи техник Теневого Танцора я почувствовал, что Шаги Тени были самыми легкими, а Танец Смерти является самым трудным. Я до сих пор не могу понять, что там нужно делать. Я лишь случайно справился с Шагами Иллюзий, поэтому думал, что моя неспособность изучить все семь навыков была признаком моей глупости, - признал Сан с явным облегчением на лице. Тот факт, что Не Ян не овладел всеми семью навыками, не уменьшило его уровень отношения к нему вообще. Его Старший Брат всегда был бы настоящим номером один в его сердце. В конце концов, семь методов были только дополнительными, а не всеобъемлющими измерениями силы.


Когда Блейдлайт и другие стали свидетелями того, как Не Ян исповедовался в своей неполноценности Сану, они не могли не почувствовать оттенок восхищения. Не Ян, будучи лидером Племени Невероятных Людей, являлся им вовсе не из-за удачи. Сила была не единственным, что требовалось лидеру. Смирение также было важным.


Гильдия была отражением ее вождя. Настойчивость Племени Невероятных Людей, неуступчивое отношение и непоколебимая лояльность были влиянием Не Яна!


Не Ян и другие начали разбредаться вокруг, используя свитка Смертоносной Волны, чтобы уничтожить Фейлинов. К конце все они будут в районе 52-53-го уровней. Что еще более важно, если Блейдлайт, Смоук Стаб, Янг Севен и другие успешно смогут достичь продвижения в классе они смогут захватить крепость в сердце Великого Калора.


______________________________________


1. Ранее другой переводчик почему-то перевел Sulgata’s Runic Cloth как Накидка Сульгата. Меня это тогда смутило, но проверять, грешна, стала. Сейчас, столкнувшись с этим наименованием, все же влезла в старые главы. Не знаю, может быть анлейт был изменен, или переводчику на русский так вступило, но я решила изменить название. В 87 главе, где говорится о трех фрагментах Тени Сульгата я тоже поменяла. если неправильное название встречалось где-то еще, подскажите, пожалуйста!
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Глава 361. Опаляющий Шаг



Остальная часть вечера была проведена за прокачкой, которая продолжалась, когда все зашли на следующий день. Маленький Золотой Дракончик достиг 50-го уровня. Он уже стал намного крупнее, а Не Ян достигал его талии. Такой большой Золотой Дракон, появившийся перед обычными игроками, наверняка вызовет крики шока и ужаса.


Здоровье Маленького Дракончика увеличилось почти до 9 000, и он также изучил два новых навыка.


Драконий Огненный Шар: Дальнобойная хаотическая атака по одиночной цели. Дальность: 50 метров. Интервал атаки: 3 секунды.


Драконий Огненный Шар был атакой дальнего боя. У немногих кастеров были атаки, которые могли достигать более 50 метров, поэтому он будет определенно полезным.


Опаляющий Шаг (Начальный): Золотой Дракон воспламеняет все, что находится в радиусе 5 метров от него, опаляя огнем, который продолжает гореть в течение 20 секунд. Продолжительность 3 минуты. Перезарядка: 30 минут. Разовьется только на 100-м уровне.


Опаляющий Шаг - навык областного действия. Скорость Маленького Дракончика достигла 378, что было немного медленнее, чем скорость Не Яна.


Благодаря этим двум новым навыкам сила Маленького Дракончика значительно увеличилась. Как Золотой Дракон он уже был питомцем высшего уровня. Но благодаря эффектам Кристалла Эволюции он стал еще более удивительным, потому что его рост намного превосходил чье-либо воображение. Даже Не Яну было бы трудно его победить.


Разум Не Ян дрожал, когда он читал описание Опаляющего Шага. Это умение было специально создано для мобинка! Он не уступает никакому заклинанию областного действия!


Не Ян не использовал Свитки Смертоносной Волны, как раньше, вместо этого приказывая Золотому Дракончику привлечь агро монстров на себя. После Дыхания Дракона группа Фейлинов сразу же обрушивалась на него. Маленький Дракончик быстро разворачивался и бежал, но благодаря активации Опаляющего Шага, оставлял за собой следы огня.


Несколько десятков Фейлинов, преследовавшие Золотого Дракончика, нырнули в пламя, в результате чего показатели урона стали появляться над их головами. Пламя наносило только 100 единиц урона из-за разницы уровней. Но поскольку они продолжали гореть каждую секунду, урон быстро накапливался. Со временем шкалы их здоровья медленно опускались, пока монстра, наконец, не обрушивались на землю, словно срубленный тростник.


Оказалось, что Не Ян может использовать Опаляющий Шаг для прокачки, что спасло его от траты Свитков Смертоносной Волны. Скорость моббинга тоже была не так уж плоха.


 - На каком все уровне сейчас? - спросил Не Ян в голосовой чат.


 - Я 53-го уровня, - сказал Смоук Стаб.


 - Я 52-го уровня, - сказал Сан.


 - Я только что достиг 50-го уровня.


...


Все достигли как минимум 50-го уровня. Многие из них были достаточно высокого уровня, чтобы штурмовать таблицу лучших лидеров в рейтинге. Но почти все они решили остаться анонимными, поэтому их имена не появлялись.


Тан Яо достиг 56-го уровня. Он еще раз опередил Безумного Клинка. Количество опыта между нынешним уровнем и прошлым 50-м уровнем, было огромным. Безумному Клинку пришлось бы потратит, по крайней мере, несколько дней на непрерывную прокачку, чтобы его догнать.


* * *


Немного ранее.


Безумный Клинок, одетый в полный комплект Золотого снаряжения 50-го уровня, в настоящее время прокачивался посреди пустыни. Он уже продвинулся к Великому Берсерку. Он изо всех сил уничтожал одну Элиту 60-го уровня за другой. Он быстро сократил разрыв между ним и Тан Яо. Получение позиции номер один было бы большим всплеском морали для убогих членов гильдии Жаждущих Крови Клинков. Сразу после того, как он закончил убийство очередной Элиты 60-го уровня, он взглянул на список лидеров, только для того, чтобы увидеть, что Тан Яо достиг 55-го уровня.


Увидев, как Тан Яо продвигается вперед, Безумный Клинок увеличил свой темп. Но, к его ужасу, разрыв только увеличивался. Это было похоже на то, что его противник был на стероидах. Вскоре после достижения 55-го уровня, Тан Яо снова поднялся.


Безумный Клинок посмотрел на список лидеров с недоверием на лице. Он пролил столько пота и крови, чтобы его догнать. Но когда он почти достиг своей цели, Тан Яо совершил неожиданные рывок. Как он мог это сделать? Было сложно понять.


Скорость прокачки Тан Яо поразила множество игроков. Как он мог так прокачиваться после достижения 50-го уровня? Этот парень был из другого мира!


Несмотря на то, что Тан Яо держал свою позицию больше месяца, все ожидали, что Безумный Клинок обгонит его. Кто мог ожидать, что разрыв снова так резко увеличится.


Хотя Тан Яо не так знаменит, как не Ян, он по-прежнему занимает первое место в рейтингах лидеров, не говоря уже о том, что занимает эту позицию так долго. Его можно было считать одним из золоченых идолов Племени Невероятных Людей. Если он упадет, то и по репутации гильдии наверняка будет нанесет ощутимый удар. Но пока его легенда оставалась прочно стоять на ногах, не проявляя признаков краха. Усилия Безумного Клинка были бесполезны.


Если бы Тан Яо только тянулся вперед, вероятно, Безумный Клинок еще имел бы шанс его превзойти, изменив методы прокачки. Тем не менее уровень Тан Яо взлетел с такой скоростью, которую лучше всего было назвать бесчеловечной! Это нанесло смертельный удар по уверенности Безумного Клинка. Даже если бы он провел еще несколько изнурительных дней, пытаясь догнать его, кто мог сказать, что Тан Яо просто не повторит тот же самый поступок? В таком случае, есть ли смысл?


* * *


Не Ян и другие все еще уничтожали Фейлинов.


 - Ребята, вы нашли книги навыков Начального Воскрешения? - спросил Не Ян. - Учитывая. как долго мы тут качаемся, я уверен, что мы получили немало.


 - Я нашел одну.


 - Я подобрал две.


Не Ян в общей сложности сосчитал 10 книг навыка Начального Воскрешения. Их скорость падения здесь была просто удивительной. Благодаря этим книгам навыков у них будет еще 10 Священников, которые смогут использовать Начальное Воскрешение!


 - Я израсходовал Свитки Смертоносной Волны, поэтому вернусь в Калор, чтобы пройти продвижение в классе. Вы, ребята, должны сделать то же самое, - сказал Не Ян, проверив сумку.


 - Позже, Босс!


 - Пока, Старший Брат!


...


Не Ян активировал Свиток Возвращения. Со вспышкой света он вернулся в Калор. Поскольку это был новый день, он посетил различные аукционные дома и в общей сложности выставил на продажу около 90 единиц снаряжения, все из которых были гораздо более качественными, чем те, что он выложил накануне. Он только сделал ставку на те аукционные дома, в которых была самая ожесточенная конкуренция при продаже первой партии. Что касается аукционных домов, где снаряжение продавалось по низкой цене, он не стал снова их посещать.


Вторая партия продаж сразу же взбудоражила несколько городов. Те, кто имел средства, немедленно бросились в аукционные дома, или открыли Супер Торговый Канал, чтобы сражаться за снаряжение.


 - Хе, наконец-то, снова продается! К счастью, у этого парня осталось снаряжение Ночного Зрения. Независимо от обстоятельств, я должен получить часть сегодня! Если он иссякнет, я даже не сумею заплакать!


Подавляющему большинству игроков не хватало денег. В то время как киты, которые купили большое количество золота, были готовы к этому моменту. Как только Не Ян выставил снаряжение на аукциона. они начали безумную торговлю, подняв цены до пугающих высот.


Добавьте это к тому, что снаряжение сегодня было гораздо более высокого качества, и Не Ян был уверен, что за него были готовы пойти на убийство!


Хаотическая картина в аукционных домах оставила игроков Калора безмолвными. Это было самое невообразимое зрелище, которое когда либо происходило с богатыми игроками, отчаянно сражавшимися за несколько единиц экипировки, на глазах простых смертных.


Все 90 единиц снаряжения были проданы в кратчайшие сроки, Каждый из них продавался более чем за 4000 золотых, а некоторые даже превысили сумму в 5000 золотых Общая прибыль составила 420 000 золотых. Шокирующая сумма!


Когда волнение, наконец, улеглось, Гу Хуай послал Не Яну сообщение:


 - Как все прошло? Сколько золота мы получили?


 - 420 000 золотых, - ответил Не Ян. Это было только начало. Рынок Виридийской Империи был далек от насыщения!


Гу Хуай был ошеломлен. Это было потрясающе! С таким количеством золота они не только смогли решить свои текущие проблемы, но даже помогли бы в развитии гильдии!


 - Я оставлю 200 000 золотых, чтобы выплатить любые награды, которые могут возникнуть. Я также оставлю 120 000 золотых, чтобы пополнить казну, увеличить количество экспедиций гильдии и выплатить больше очков за заслуги. Я собираюсь вложить оставшиеся 100 000 золотых в Магазин Зелий Звёздного Неба. Я хочу обновить каждую ветку до 7-го уровня!


Обновление до 5-го уровня требовало лишь нескольких сотен золота, а повышение до 7-го уровня требовало несколько тысяч. С таким большим количеством филиалов, нуждающихся в модернизации, Не Яну определенно придется потратить много золота. После модернизации магазинов он планировать нанять большое количество Алхимиков, Изобретателей, Чародеев и т.д., загнав в угол все рынки!


 У Не Яна уже был план в голове. Он также планировал приобрести больше аукционных домов и связать их с Супер Торговым Каналом!


Поскольку средств было достаточно, Не Ян мог без проблем справиться со своими амбициями. Он поместил 320 000 золотых в личное хранилище Гу Хуая. После чего направился в Магазин Зелий Звёздного Неба и передал Бёрду 100 000 золота, сказав ему расширить бизнес в соответствии с планами, что они обсуждали ранее.


Основной филиал Магазина Зелий Звёздного Неба в Калоре уже был магазином 7-го уровня. Он должен будет обновить его, по крайней мере, до 10-го уровня! Не говоря уже о том. что он должен будет увеличить количество сотрудников NPC до 30, как минимум! Это место было заполнено клиентами каждый день. Не обновление даже не было вариантом!


С недавней популярностью предметов Ночного Зрения и внезапным получением денег Племени Невероятных Людей, многие люди могли понять, что стоящим за всем этим человеком, был не Ян. Предстоящее массовое расширение Магазинов Зелий Звёздного Неба также, вероятно, будет связано с ним. Ну и что? Это было время, когда Племя Невероятных Людей продемонстрирует свою силу!
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Глава 362. Продвижение в классе до Великого Вора



Быстрое развитие Магазина Зелий Звёздного Неба, естественно, привлекло внимание множества глаз. Каждый филиал был повышен до 7-го уровня, а главный магазин достиг 10-го уровня. Сколько же золота это все стоило? Благодаря этой демонстрации богатства Магазина Зелий Звёздного неба, не говоря уже о том, что зарплаты, которые они предлагали, были намного выше по сравнению с прошлым, алхимики снова затопили залы.


Помимо Магазина Зелий Звёздного Неба, который был непревзойденным гегемоном в индустрии алхимии Виридийской Империи, Не Ян также быстро развивал свой бизнес в других отраслях, таких как Изобретатели, Кузнечное Дело, Зачарование и Спасения (1). Однако, поскольку эти рынки были относительно небольшими, не было широкомасштабной кампании по набору персонала. Он только нанял достаточное количество игроков. чтобы открыть два или три магазин, но все они были знамениты в его прошлой жизни.


Для Магазина Зелий Звёздного неба достижение его нынешнего господства было уже впечатляющим. Конкуренция на других рынках была жестокой. Было очень сложно закрепиться. Вы нуждались в абсолютной уверенности в таком начинании, или вам лучше не пытаться вообще. Лучше медленный и устойчивый подъем, чем быстрое разрушение. Многие компании часто терпели неудачу, потому что они слишком быстро расширялись с самого начала.


После того, как каждая ветвь Магазина Зелий Звёздного Неба была обновлена, Не Ян предсказал что ежедневная прибыль вырастет до более чем 30 000 золотых. По мере того, как спрос игроков на зелья продолжал расти, так же росла и прибыль.


С Магазином Зелий Звёздного Неба Племя и Племенем Невероятных Людей, которое недавно совершило большие действия, многие игроки подозревали, что они принадлежали к одной и той же группе, что объясняло их тесную связь. Если Племя Невероятных Людей поддерживалось Магазином Зелий Звёздного Неба, неудивительно, что они смогли так долго продержаться в противостоянии с Жаждущими Крови Клинками.


Имя Пламя Нирваны вызвало столько почтения отчасти из-за его выдающегося мастерства, но не меньшее уважение вызывала и сила, стоящая за его спиной.


...


Не Ян направился в Ассоциацию Воров, чтобы начать квест по продвижению в классе, который был разделен на пять уровней сложности: Легкий, Нормальный, Трудный, Эксперт и Специалист. Прохождение его на Трудной сложности или выше давало дополнительное вознаграждение и предметы, в противном случае все они были бы одинаковы. Ходили слухи, что наградой за уровень Специалиста была легендарная вещь. Однако он не посмел подтвердить это. На предыдущей шкале времени бесчисленные эксперты, включая Сана, пытались пройти этот уровень, но никто не преуспел.


Специалист был просто слишком сложен, и наказание за то, что проходивший его оказался недостаточно силен, заключалось в том, что ему отказывали в повторной попытке продвижения класса в течение 10 дней. Не Ян не решался на этот риск. В лучшем случае он бы прошел его на Эксперте.


Вскоре Не Ян прибыл к порогу Ассоциации Воров. Деревянное здание со шпилем наверху выглядело потрепанным, как будто стояло на перекрестке всех ветром много веков. Оно было построено в уникальном архитектурном стиле.


Не Ян вошел внутрь и был встречен темным залом, наполненным рядами потрепанных столов и стульев, без единого источника света. Было несколько скрытых NPC, стоящих впереди. Их внешность была скрыта, и только четкие пары глаз раскрывали их присутствие в темноте.


NPC Воры обычно любили плащи. это было связано с легендой, переданной Ассоциацией Воров.


Однажды давно таинственный путешественник, проходя через деревню, столкнулся с тремя Хранителями Смерти, совершавших убийство. Не имея ничего, кроме своих рук, он убил одного из них и получил острый кинжал под названием Коготь Аида. Он использовал кинжал, чтобы убить второго Хранителя Смерти и получил технику, чтобы стать невидимым. Наконец, он оказался за спиной последнего Хранителя Смерти и пронзил его сердце, получив силу Теней.


Это действие разозлило Бога Смерти. Поэтому, чтобы избежать охоты, таинственный путешественник больше не раскрывал свою внешность.


Таковым было происхождение Вора. Однако это была только сказка, а не то, что люди воспринимали всерьез. Не Ян пошел вперед и заметил тощего игрока, сидящего в кресле и слушавшего одного из NPC. Вероятно, он тоже пытался выполнить квест.


В настоящее время было не так много Воров, которые могут попытаться продвинуться в классе. Тощий игрок выглядел немного знакомым.


Не Ян вспомнил, что этот парень был Скинни Догом из Победоносного Возвращения. Казалось, врагам суждено снова и снова пересекаться на пути. Они могли встретиться даже в таком месте.


Не Ян взглянул на пятерых Воров-NPC. Все они могли бы выдать квест.


Он сразу же пошел вперед.


Когда Скинни Дог услышал позади себя шаги, то повернулся, чтобы увидеть не Яна. Он быстро встал и нервно сказал:


 - Б-б-бос Пламя Нирваны! - понимая, свое положение, он покраснел от смущения.


С тех пор, как он дважды умер от рук Не Яна, Скинни Дог неоднократно просматривал записи его битв, отчаянно оттачивая свои навыки. Но каждый раз, когда появлялось новое видео Не Яна, он испытывал глубокое чувство бессилия, которое говорило ему, что он никогда не достигнет уровня этого человека, независимо от того, сколько он будет практиковаться. Не Ян был практически богоподобным существом в его сердце.


Техника Не Яна была чрезвычайно глубокой. Чем больше Скинни Дог исследовал ее, тем больше страха и восхищения ощущал.


Не Ян не мог не удивиться тому, как Скинни Дог обратился к нему. Подумав немного, он решил, что нет никакого смысла затруднять жизнь этому парню. В конце концов, они оба даже не были на одном уровне.


 - Ах, ты тоже здесь? - Не Ян слабо улыбнулся Скинни Догу, прежде чем пройти к одному из Воров-NPC.


Увидев улыбку Не Яна, Скинни Дог почувствовал, что его сердце задрожало. Он никогда бы не подумал, что Не Ян поприветствует его. Такая уважаемая фигура легко могла игнорировать такую мелкую сошку, как он. Внезапно вспомнив их враждебные отношения, он молча покинул Ассоциацию Воров после получения квеста по продвижении в классе.


У Скинни Дога больше не было сил, чтобы мстить. он был всего  лишь пылинкой на дороге, по сравнению с Не Яном.


Когда Не Ян повернулся, Скинни Дог уже ушел. Он сел перед одним из Воров-NPC.


Великий Вор Фазерстон: Уровень 60.


Фазерстон повернулся к Не Яну и спросил:


 - Танцующий с тенями, Пламя Нирваны, у тебя есть решимость продвинуться к Великому Вору?


Вы хотите принять квест? Сложность: Эксперт.


Да!


Вы приняли квест на продвижение в классе до Великого Вора.


 - Алчность ведет к разврату. Колизей Нилан, расположенный на севере гор Ишберг, является известным игорным заведением. Они обманули бесчисленное количество людей ради денег. Многие богатые торговцы из больших городов посещают и спекулируют там своим золотом безрассудно. Но бизнес остановился два месяца назад, когда группа Воров из Злой Фракции совершила набег на это место. Они убили более 10 мирных жителей и взяли 100 заложников, заперев их в клетках, потребовали выкуп у их семей для освобождения. Те, кто желает быстрого обогащения, неизбежно падут во зло и будут наказаны Храмом. Храбрый авантюрист, ты хочешь помочь нам спасти заложников?


 - Да, сэр Фазерстон. Я готов!


Спасено заложников: (0/100).


Квест с продвижением в классе до Великого Вора был случайным для всех. Не Ян никогда не ожидал получить миссию спасения заложников.


 - Вот, возьми эти 100 Свитков Мгновенных Переносов. Воры Злой Фракции чрезвычайно сильны. Помни, что не следует воевать с ними ни при каких обстоятельствах. Просто передай свитки заложника, и они смогут безопасно убежать, - объяснил Фазерстон.


Не Ян принял 100 Свитков Мгновенного Переноса и сохранил их в своей сумке. Он получил важный ключ от Фазерстона. Оказалось, что Воры Злой Фракции были намного сильнее его, то есть убить их было, вероятно, невозможно. Чтобы решить этот квест, ему придется полагаться на Скрытность.


Скрытность была, бесспорно, самым полезным инструментов в арсенале Вора! Таким образом, квест по продвижению в классе к Великому Вору, проверявший его мастерство в Скрытности, не был неожиданностью.


Не Ян продолжал беседу с Фазерстоном, чтобы узнать больше информации по квесту.


Впоследствии, Не Ян покинул Ассоциацию Воров и направился в общий магазин, чтобы запастись расходными материалами.


 - Пламя Нирваны, - Яо Яо отправила Не Яну сообщение.


 - В чем дело? Как твой прогресс с Благословением Карси? - спросил Не Ян. Сладкий голос Яо Яо был похож на весенний бриз в его голове Он сразу же подумал о Се Яо, несмотря на то, что их голоса не звучали похоже, это было неважно, поскольку Conviction изменяла и этот аспект.


В последние несколько дней Не Ян сопровождал Се Яо в школу и из нее. Они были гораздо ближе, чем раньше. Однако они сознательно избегали упоминания о смущающем инциденте за несколько дней до этого. Не Ян постепенно начал чувствовать, что Се Яо и Яо Яо были одним и тем же человеком. Однако это было лишь смутное чувство, и он не мог это подтвердить. Каждый раз, когда он общался с любой из двух девушек, он добивался нулевого прогресса в поиске решения. Непосредственно спросить ее было бы грубо, так как она могла держать это в секрете по какой-то причине.


 - Я уже закончила вторую часть в цепочке квестов. Теперь уже проходу третью, - ответила Яо Яо. Последние несколько дней она была на запечатанной карте, поэтому у нее не было возможности связаться с внешним миром. Как только она вышла, сразу же связалась с Не Яном.


 - Здорово! Какого ты уровня? - спросил Не Ян. Он был удивлен, что Яо Яо выполнила второй квест в цепочке квестов "Благословение Карси", Яо Яо могла считаться одной из лучших игроков Племени Невероятных Людей.


Не Ян вспомнил прошлую жизнь. Хотя Яо Яо была искусна, она никоим образом не была не только на пике экспертов, но даже обычным экспертом. Он никак не мог ожидать, что эффект бабочки будет таким сильным. Из-за его влияния, она попала в ряды лучших экспертов. Это могло означать, что ее талант никоим образом не уступает таким игрокам, как Блейдлайт, Янг Севен, Андинг Скоундрел и другие.


Яо Яо была немного раздражена. Кажется. что Не Ян заботится только о вопросах касающихся игры, когда они болтали.


 - Как твоя гильдия? - спросила Яо Яо. Она уже приказала Финансовой Группе Липин Драгон собирать золото без остановок. За это время они предоставили Племени Невероятных Людей более 200 000 золотых.


 - Кризис миновал, те, кому сейчас стоит беспокоиться, это не мы, а Жаждущие Крови Клинки, - сказал Не Ян, слегка рассмеявшись.


___________________________


1. В анлейте стоит слово Salvaging, честно говоря, я не придумала, как его лучше перевести, возможно, позже будет обозначено, что именно делается там, если нет, может, кто-то подскажет другой вариант перевода?
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Глава 363. Презрение



Во время беседы с Яо Яо, Не Ян вспомнил о предметах, которые получил в своих недавних приключениях. Он решил подарить ей Руку Знаний Акефа, отправив ей перчатки по почте. Он оставил на своем личном складе другой предмет снаряжения Суб-Легендарного ранга, Молитвенные Перчатки Ины.


Он знал, что этот поступок был всего лишь мелочью по сравнению со всем, что она сделала для него в его прошлой жизни, тем более, если его подозрения о ее истиной личности подтвердятся.


Голос Яо Яо казался ясным бегущим потоком, смывающим все беспокойства из головы Не Яна.


Она почувствовала облегчение после того, как узнала, что, пока она пропадала на запечатанной карте, все проблемы Племени Невероятных Людей были решены.


Финансовая Группа Липин Драгон не могла сравниться с Финансовой Группой Век в скорости сбора золота, если один или два раза они еще смогли это сделать без проблем, то дальше, почти наверняка, их ждет провал.


Включая Яо Яо и себя, Не Ян насчитал более 60 игроков, которые в настоящее время претендуют на продвижение в классе в Племени Невероятных Людей. Он полагал, что у этих игроков была большая вероятность продвижения и в будущем. Такого рода потенциальный рост можно было сравнить лишь с несколькими гильдиями в Conviction, такими как Корпорация Ангела в Империи Сатрин и Падший Ангел в Империи Нежити.


Не Ян телепортировался в Ишберг, мирный город неподалеку от гор Ишберг. Вновь построенные дома с ухоженными газончиками и цветущими садами. Можно было представить, насколько богаты жители этого места.


Жители NPC на улицах двигались довольно поспешно, выражения их лиц были взволнованными.


Не Ян вспомнил посещение Ишберга на 60-м уровне в своей прошлой жизни. Любой NPC, с которым вы бы случайно столкнулись, дал бы вам квест, чтобы вы начали охоту на Воров из Злой Фракции, стоило вам только немного с ними поговорить. Награда была довольно щедрой, поэтому многие приходили сюда командами для фарма золота.


Не Ян был удивлен, что получил эту миссию спасения заложников в качестве квеста на продвижение в классе. Он вышел из города и вызвал своего Боевого Коня Фолкнера, прежде чем направиться к северной части гор Ишберг.


Не Ян встретил 60-уровневых Тернистых Треантов на своем пути. Они были покрыты пепельно-серой корой и напоминали гигантские пни с острыми шипами, растущими из них. Их сила атаки и защита были огромными.


Проехав по скалистой горной тропке на лошади, Не Ян услышал сильный треск магии в овраге поодаль. Это карта 60-го уровня. Интересно, какая гильдия отправила команду в локацию такого уровня?


Не Ян вспомнил, что в этом конкретном овраге появляется Лорд 60-го уровня. Любая группа игроков, которая могла охотиться на столь могущественного монстра, определенно не была простой. Некоторое время он размышлял, прежде чем, в конце концов, решиться отправиться туда, чтобы удовлетворить свое любопытство.


Стоя на крутой скале, Не Ян опустил глаза и увидел угольно-черного Тернистого Треанта в жаркой битве против группы из 70 игроков. Войны на фронте, Маги поливали монстра огнем из тыла.


Лишь несколько гильдий в Калоре были способны бросить вызов Лорду 60-го уровня: Племя Невероятных Людей, Святая Империя, Сапфировый Храм, Сияющее Тайное Пламя и Победоносной Возвращение. Остальные были слишком слабы.


Не Ян обнаружил, что эта группа игроков была экспедиционной командой Победоносного Возвращения.Они были достаточно сильны, каждый из них был примерно около 45-го уровня.


Они сражались с Лордом Тернистым Треантом в формации полумесяца. Отряд Воров неустанно нападал на монстра со спины.


Маги были рассредоточены в тылу, взгромоздившись на валуны, деревья и уступы; в любом месте, которое предоставляло подходящую точку для обозрения.


"Победоносное Возвращение?.. Э?"


Губы Не Яна изогнулись в коварной улыбке. У него не было много времени, чтобы застревать с этими игроками. Но не в его стиле было спокойно уйти, не говоря уже о том, что он был лидером гильдии Племя Невероятных Людей! Общественность будет смеяться над ним!


Как минимум, Не Ян должен был сообщить этим игрокам, что он здесь!


Не Ян спрыгнул со скалы и начал спускаться вниз, к центру оврага. Его пальцы танцевали в воздухе, пока он бормотал слоги заклинания. Через мгновение перед ним появился Золотой Дракон. Человек и Дракон шли бок о бок.


* * *


 - Мирской, Лорд Тернистый Треант скоро вызовет лозы. Убедись, что ты готов после того, как он завоет. Ты должен защитить свою позицию, несмотря ни на что! - спокойно инструктировал Святой Маг. Его звали Фреш Фиш, он был главным Магов в Победоносном Возвращении. Он отвечал за то, чтобы возглавить экспедиционную команду по убийству Лорда Тернистого Треанта.


 - Скай Пиасэ, Ускорение Магии!


 - Хорошо, - ответил Лю Руи. Он использовал на Фреш Фише Ускорение Магии, что увеличивало скорость каста.


Персонаж Лю Руи звался Скай Пиасэ. В настоящее время он достиг 44-го уровня и входил в число 50-ти лучших в Победоносном Возвращении. Раньше он гордился этим достижением, но теперь это было просто напоминание о его унижении. Он только что получил информацию от Фейюн о том, что Се Яо уже достигла 52-го уровня. Это было просто шокирующим. Более того, на ней было по крайней мере 3 части снаряжения Суб-Легендарного Ранга, которое игроки рассматривали как Божественное Снаряжение!


Лю Руи чувствовал глубокое чувство неполноценности, когда сравнивал себя с Се Яо. Была бы она на один-два уровня от него, у него, возможно, был бы шанс догнать ее. Однако нынешний восьмиуровневый разрыв был похож на бесступенчатую пропасть.


Лю Руи знал, что он никогда не сможет догнать Се Яо, как бы он ни старался. Это было вдвойне верно из-за того, что за Се Яо стоял этот человек - Пламя Нирваны, Бессмертная Легенда. Как он мог бороться с таким существом? У него были кошмары о Се Яо, находящуюся в объятиях этого человека, они возникали каждый раз, стоило ему закрыть глаза, от чего Лю Руи просто кипел от ярости.


"Ты должна быть моей, Се Яо! Если я не смогу обладать тобой, то никто не будет!"


Все шло гладко в команде Фреш Фиша. Войны твердо удерживали Лорда Тернистый Треант.


 - Все, держитесь! Лорд Тернистый Треант почти мертв! Священники, держите темп! Лечите быстрее! - крикнул Фреш Фиш. Здоровье Лорда упало до 2%.


В этот момент раздался огромный шум.


 - Босс, кто-то идет!


- Это Пламя Нирваны! Он со своим Золотым Драконом!


Фреш Фиш посмотрел, куда отчаянно указывали игроки. Он увидел игрока, неторопливо спускающегося по склону бок о бок с Золотым Драконом. Появление Не Яна было похоже с приходом мрачного жнеца.


Увидев Не Яна, не спеша идущего к ним,игроки Победоносного Возвращения затаили дыхание.


 - Что, черт возьми, вы, ребята, делаете?! Быстро убейте Лорда Тернистого Треанта! - вскричал Фреш Фиш. Даже если Не Ян принял меры, они должны были заполучить дроп, несмотря ни на что!


Не Ян равнодушно взглянул на Лорда Тернистого Треанта. Лут с монстра его совершенно не интересовал. Он просто проходил мимо. Принимать какие-то меры против этих игроков было слишком низко для него.


Не Ян уже находился на расстоянии 50-ти метров. Игроки Победоносного Возвращения нервно поглядывали на него, пытаясь сосредоточиться на битве. Поскольку они безжалостно бомбардировали Лорда Тернистого Треанта заклинаниями, его кожа покраснела.


 - Будьте осторожны! Лорд Тернистый Треант призывает лозы! Защититесь от них!


 - Поторопитесь!


Лорд Тернистый Треант издал утробный рев, когда гигантские лозы вырвались из-под земли, захватывая игроков Победоносного Возвращения. Только несколько Воинов, которые были защищены магическими щитами, остались невредимыми.


Бенг! Бенг! Бенг!


Плотный поток заклинаний опустился на голову Лорда Тернистого Треанта. Он издал скорбный вой, прежде чем рухнуть на землю.


Два Воина бросились вперед и подняли добычу, которая выпала.


Фреш Фиш вздохнул с облегчением, чувствуя, как тяжелый груз снят с его плеч. Он оглянулся на Не Яна, который медленно шел к ним. То, что произошло дальше, невозможно было контролировать.


Игроки Победоносного Возвращения были связаны лозами Лорда Тернистого Треанта. Они пристально смотрели на Не Яна, медленно приближающегося к ним. Он уже находился в 10 метрах. Золотой Дракончик, чей огромный размер заставил их дрожать от страха, фыркнул, от чего несколько язычков пламени окружили его морду. Когда его большие глаза осмотрели толпу, игроки почувствовали, что их сердца сжались в груди.


Абсолютно контрастно на его фоне смотрелся Не Ян, шагавший совершенно беззаботно. Он высокомерно взирал на игроков, продолжая свой путь.


 - Слушайте мой приказ! Никто не должен его атаковать первым! - Фреш Фиш боялся, что Не Ян их подловит, пытаясь заставить сделать первый шаг, чтобы игра думала, что он действует в порядке самообороны. Он отказывался рисковать, смертельно страшась попасться на приманку Не Яна.


Однако само присутствие Не Яна оказывало сильное давление. Планировал ли он их убить?


Эти 70 игроков все смотрели на Пламя Нирваны. Лозы, которые удерживали их, начали распутываться. Когда он подошел к ним, словно пророк к морю, члены Победоносного Возвращения начали расступаться в стороны один за другим, чтобы позволить ему пройти.


Безразличие Не Яна тяжело влияло на их умы. Он был всего лишь одним человеком, окруженный 70-ю игроками, но они были слишком напуганы, чтобы сделать ход. Они могли только нервно расступаться, образуя пустое пространство вокруг него.


Это было нескрываемое презрение!


Даже если бы все они атаковали, Не Ян нисколько не боялся их.


Он вместе с Золотым Дракончиком прошли через них, как будто просто наслаждались прогулкой.


Фреш Фиш поднял посох, прежде чем опустил его обратно. Он мог единственным словом приказать всем 70-ти игрокам под его командованием одновременно атаковать Не Яна. Тем не менее, сцена, где Не Ян убивал десятки игроков Жаждущих Крови Клинков, промелькнула у него перед глазами. Он дрожал. Если бы они действительно проявили инициативу, чтобы атаковать его, единственными трупами на земле остались именно они!


Не Ян посмотрел на толпу. Никто не осмеливался встретиться с ним взглядом. Он был практически богом во плоти в Conviction. Его взгляд внезапно остановился на каком-то игроке, Скай Пиасэ!


Не Ян никак не ожидал увидеть здесь Лю Руи. Оказалось, что врагам суждено пересекаться в пути!
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Глава 364. Супер Альянс



Лю Руи наблюдал, как Не Ян высокомерно шествовал между ними, и чувствовал себя как незначительное пятнышко пыли, стоя среди толпы. Недавно он потерял два уровня подряд из-за того, что они были атакованы Ворами из Племени Невероятных Людей. Только после того, как он потратил целое состояние на приобретение большого количества Неизвестных Свитков Перемещения, он снова осмелился выходить из города, быстро телепортируясь при малейшем признаке опасности. Каждый день был жалким, никогда не зная, в какой момент произойдет следующая засада. Он, конечно, знал, кто был виновником всего этого!


Гордость Лю Руи была глубоко ранена. Он стиснул зубы от гнева и унижения. Он уже ненавидел Не Яна до мозга костей и едва мог удержаться, увидев такое дерзкое поведение.


Теперь обувь была на другой ноге. Лю Руи использовал в прошлой жизни еще более неприятные методы, а Не Ян планировал полностью отплатить ему за все!


Губы Не Яна изогнулись в презрительной улыбке. Лю Руи никогда не будет достаточно квалифицирован в будущем, чтобы конкурировать с ним!


Увидев презрение в глазах Не Яна, ярость Лю Руи вспыхнула подобно вулкану. Ее было слишком много. На его ладони сформировался пылающий огненный шар.


Лю Руи чувствовал, что его товарищи по команде не будут стоять без дела, если он примет меры. В худшем случае ситуация обернется полномасштабным сражением. Это было намного лучше, чем продолжать терпеть это унижение!


 - Дерьмо! Что, черт возьми, ты делаешь, Скай Пиасэ? Остановись сейчас же! - крикнул Фреш Фиш. Но было слишком поздно. Лю Руи атаковал Не Яна Арканным Огненным Шаром.


Маленький Дракончик шагнул вперед и заблокировал огненный шар, который взорвался фонтаном искр на его золотых чешуйках.


Фреш Фиш почувствовал, как его желудок камнем падает вниз. Они атаковали первыми, а это означало, что Не Ян мог нанести ответный удар по ним, не столкнувшись ни с какими последствиями. Он поднял посох, готовясь к предстоящей резне.


 - Пламя Нирваны, я сломлю тебя, заставив в один прекрасный день ползать у моих ног! - Лю Руи вспыхнул, когда его лицо исказилось от ярости и сарказма.


 - Ты можешь попробовать. Давай посмотрим, есть ли у тебя способности, - Не Ян даже не потрудился взглянуть в его сторону. Лю Руи мог только лаять, но укусить было не в его силах.


В этот момент Маленький Дракончик повернул голову и атаковал Драконьим Огненным Шаром.Прежде чем Лю Руи смог среагировать, от уже был охвачен пламенем.


Как мог Маг, облаченный в тканевую броню, противостоять даже одной атаке Маленького Дракончика?


Естественно, это было мгновенное убийство.


Лю Руи упал на землю. Его одежда было сожжена дотла, а от его трупа поднимался дымок.


Золотой Дракончик фыркнул, и из его ноздрей вырвалось несколько язычков пламени после краткой работай над Лю Руи, а потом он огляделся по сторонам, словно спрашивая, есть ли другие желающие.


Игроки из Победного Возвращения чувствовали себя так, словно кровь застыла в жилах. Только теперь у них появилось истинное понимание силы Золотого Дракончика.


Выражение лица Не Яна оставалось неизменным после убийства Лю Руи. Тем не менее игроки из Победоносного Возвращения тряслись от страха.


И все же никто больше не осмеливался напасть на Не Яна. Они все ждали команды Фреш Фиша.


Лю Руи на самом деле думал, что сможет спровоцировать всех на этот бой. Это было просто принятие желаемого за действительное!


Не Ян был на 10 уровней выше остальных, достигнув 54-го, и экипирован удивительным снаряжением. Добавьте к этому то, что у него был мощный золотой дракон 50-го уровня, и неудивительно, что они не решались действовать.


Воины и Берсекрки были готовы броситься вперед.


 - Все, оставайтесь спокойными. Не атакуйте без моего приказа! - командным голосом приказал Фреш Фиш.


Лоб Фреш Фиша покрылся холодным потом. Ему казалось, что он идет по острию ножа. В этот момент все еще можно было удержаться от сражения. Но если все будет развиваться  в том же ключе, то разверзнется ад, и в этот момент никто не сможет предсказать, что может произойти. Не Ян был просто слишком пугающим. Фреш Фиш не знал, как защититься от такого Вора.


Все нервы были напряжены. Они бы атаковали Не Яна, как только он что-то предпримет.


Фреш Фиш поднял свой посох, прежде чем, в конце концов, снова его опустить. Если бы все одновременно атаковали  Не Яна, они могли уничтожить его. Он предполагал, что Золотой Дракон не будет слишком хорош в противостоянии такому интенсивному шквалу нападений.


Но Фреш Фиш в конечном счет не решился принимать меры. У Не Яна обязательно должны были быть припрятаны тузы в рукаве. Почему еще он осмеливался действовать так нагло?


У Не Яна всегда были планы. Он никогда бы не позволил себе попасть в опасную ситуацию.


Фреш Фиш боялся, что они могут оказаться в положении Лю Руи, которого раздавили, как муравья.


Не Ян и Маленький Дракончик продолжали движение вперед, тогда как игроки из Победоносного Возвращения отходили в сторону, позволяя им пройти.


Напряжение в воздухе было ощутимо. Они были готовы атаковать в любой момент.


Тем не менее Не Ян не показывал никаких признаков агрессии. С его точки зрения, полное уничтожение боевого духа врага и его уверенности, было гораздо более эффективным, чем их простое убийство.


Ему не нужно было предпринимать никаких действий.


Не Ян и Маленький Дракончик не спеша шагали мимо толпы, уходя все дальше и дальше, пока и вовсе не исчезли за горизонтом. Фреш Фиш и другие вздохнули с облегчением. Их спины были пропитаны холодным потом.


Это была сдерживающая сила Пламен Нирваны. Его присутствие в одиночестве на поле боя заставило игроков чувствовать озноб. Никто не знал, куда будет направлен его Меч Зеннарда.


Экспедиционная команда Фреш Фиша могла похвастаться тем, что они были элитой Победоносного Возвращения. Но против Племени Невероятных Людей они ничего не значили!


Игроки 45-го уровня не были редкостью в Племени Невероятных Людей, их было по меньшей мере 2000 человек. Победоносному Возвращению было трудно наскрести даже 300.


На 54-м уровне Не Ян уже был неприкасаемым существом.


Их вера была полностью раздавлена. Все они уныло смотрели друг на друга.


 - Давайте пойдем домой, - вздохнул Фреш Фиш, начиная понимать, почему Не Ян прошел сквозь них, но не атаковал. Он сделал что-то гораздо более жестокое, чем просто всех убил. Когда дух человека был раздавлен, возврата назад не было.


Все начали телепортироваться обратно в Калор, используя Свитки Возвращения, чувствуя себя так, словно они с трудом избежали челюстей смерти.


Многие из участников экспедиционной команды покинула Победоносное Возвращение, в том числе и Лю руи. Они больше не видели будущего в том. чтобы оставаться там, кроме как становиться целью насмешек.


Вскоре видео этого инцидента было опубликовано на форумах. Оно распространилось как лесной пожар.


Это было высокомерие Безумного Разбойника, его презрительный взгляд на весь мир! Он сумел даже напугать элитную команду Победоносного Возвращения, заставив их трепетать! также горячо обсуждалась сцена с Лю Руи, мгновенно убитого Драконьим Огненным Шаром Золотого Дракончика.


После появления видео полился поток комментариев.


 - Я поклоняюсь тебе в восхищении! Ты точно бог!


 - Кто-нибудь знает стату этого Золотого Дракона? Он такой клевый!


...


Игроки, имеющие много свободного времени, начали пытаться угадать статистику Золотого Дракончика. Какая сила атаки требовалась, чтобы мгновенно убить Мага 44-го уровня при полной шкале здоровья?


Видео стало еще одной классикой, навсегда оставшейся в умах игроков. Наступит ли когда-нибудь день, когда они смогут действовать так же небрежно, как Не Ян, если да, то они умрут счастливыми!


Лю Руи стал самым большим посмешищем на форумах. Его высмеивали за переоценку самого себя, считали муравьем, пытающимся свергнуть большой дуб. Этот парень действительно осмелился атаковать Пламя Нирваны. Он практически молил о смерти!


Игроки также начали обращать внимание не то, что дни Победоносного Возвращения прошли. Их игроки были более осторожными и сдержанными, не смея действовать так же необузданно, как в прошлом, когда они закрывали целые локации до публики. Может ли эта когда-то престижная гильдия выдержать такое падение с вершин благодати?


Многие игроки спокойно вышли из Победоносного Возвращения. Только более слабые игроки более низкого уровня, которых бы не приняла ни одна другая гильдия, остались. Эксперты ушли. Поскольку они были когда-то заклятыми врагами, они не посмели присоединиться к Племени Невероятных Людей, поэтому они попытали удачи в Сапфировом Храме и Святой Империи. В худшем случае они тратили некоторое количество золота на миграцию в другой город. Они могли бы присоединиться к недавно возникшему Племени Бога Войны или хорошо известной гильдии, такой как Альянс Магов, Божественные Защитники или Альянс Безумного Сражения. Жаждущие Крови Клиник раскачивались на грани краха, поэтому никто в здравом уме не пошел бы к ним.


Ничто не могла остановить приближение Племени Невероятных Людей к вершине власти. Они уничтожали каждого врага на своем пути, без исключения.


Даже Победоносное Возвращение и Жаждущие Крови Клинки стали для Племени Невероятных Людей лишь ступеньками.


Не Ян посмотрел видео в дороге и не мог не улыбнуться. На самом деле не он был тем человеком, который разместил его на форумах. Скорее всего, это был недовольный игрок, который был на их стороне и все еще чувствовал, что Победоносное Возвращение не достаточно потеряло лицо. Прямо сейчас они все еще были на поле битвы.


Победоносное Возвращение вкушало горькие плоды. В этот момент Гу Хуай сообщил Не Яну, что Сияющее Тайное Пламя и Альянс Безумного Сражения взяли в свои руки инициативу, чтобы возобновить переговоры о сотрудничестве. Они не могли больше сидеть спокойно после недавних событий, когда Племя Невероятных Людей продолжало развивать свои преимущества, а Магазин Зелий Звёздного Неба обновлял все свои филиалы. После такой демонстрации богатства было очевидно, что падут именно Жаждущий Крови Клинки!


Если бы они ожидали, что Племя Невероятных Людей победит Жаждущих Крови Клинков, до возобновления переговоров, то стало бы уже слишком поздно, и они потеряли бы все рычаги воздействия. Племя Невероятных Людей оправилось от своих потерь, став намного сильнее, чем раньше, и их положение в качестве властителя Калора, стало еще более непоколебимым. Это было особенно актуально для Сияющего Тайного Пламени. Поскольку они базировались в Калоре, они могли лишь просить Племя Невероятных Людей проявить милосердие. Племени Невероятных Людей было бы очень легко поглотить их.


Получив известие от Гу Хуая, Не Ян сказал свое слово. Теперь они могут решить условия вступления в альянс, но инвестиции не поступят, по крайней мере, еще полмесяца. Кроме того, Племя Невероятных Людей будет контролировать 60% акций обеих гильдий, и не процентом меньше! Были также более тонкие детали, которые нужно было обсудить, но он оставил их на попечение Гу Хуая.


Гу Хуай был более чем готов вести переговоры с этими условиями, Племя Невероятных Людей было абсолютно точно в более сильно позиции, поэтому они сильно влияли на переговоры. Даже если другая сторона не желала того, у них не оставалось выбора, кроме как принять условия!


Приобретая Сияющее Тайное Пламя и Альянс Безумного Сражения, Племя Невероятны Людей будет иметь Супер Альянс, в которые также войдут Племя Бога Войны, Святая Империя и Сапфировый Храм. Они станут непреодолимой силой в Виридийской Империи!
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Глава 365. Драгоценный камень для хранения Маны



Колизей Нилан (1), грандиозный амфитеатр, построенный из пепельно-белого камня, был расположен на полпути вверх по склону горы. Он был построен в 921 году в Эпоху Совместного Правления и поэтому отличался архитектурным стилем, свойственным этому конкретному времени. Он был представлен в тонкой резьбе, покрывающей стены. Колизей был в высоту около 30 метров, состоя из более чем нескольких десятков слоев, некоторые части рухнули по причине времени. Интерьер напоминал лабиринт, соединенный между собой несколькими комнатами и коридорами. В центре стояла большая арена, обнесенная с двух сторону трибунами, вмещающими до 50 000 человек.


Это было место, где богаты тратили свои деньги. Колизей часто демонстрировал гладиаторские шоу, зарабатывая львиную долю своего дохода на покровителях, азартно делающих ставки на бои.


Колизей Нилан был захвачен группой Воров из Злой Фракции, которых нужно было победить, чтобы все вернулось на круги своя. Их лидером был Лорд 70-го уровня, уничтожение которого, как минимум, требовало масштабной экспедиционной команды игроков где-то 70-го уровня. До тех пор это место останется под их контролем.


В черных нарядах передвигались Воры, патрулирующие общественную площадь впереди. Их глаза светились зловещим красным цветом, когда они рандомно то появлялись, то исчезали.


Позиционирование Воров выглядело сложным. Враги, которые могли уходить в Скрытность, всегда были неприятными.


Не Ян активировал Глаз Истины. Сканируя свое окружение, он обнаружил слабый силуэт. Внезапно он почувствовал странное тепло, текущее к его зрачкам, после этого его глаза вспыхнули пронзительным красным светом.


Наблюдатель бы заметил, что зрачки Не Яна стали кроваво-красными!


Не Ян обнаружил, что все стало казаться намного яснее, он мог разглядеть мельчайшие детали объектов поблизости, в то время как те, что находились вдалеке, больше не казались туманными. Еще 18 силуэтов появились в поле его зрения. Из 20 существ, которые скрывались в окрестности, ни один не смог избежать его взгляда!


Оказалось, что Вор, которого он обнаружил, был только одним из многих. Не Ян, скорее всего, оказался бы втянут в сражение, если бы сейчас бросился вперед. Эти Воры Злой Фракции были монстрами 70-го уровня. У него не было никакого шанса их победить!


К счастью, он применил Глаз Истины в первую очередь!


Глаз Истины не мог быть улучшен исключительно частым его применением. Для этого требовалось активное использование для выявления противников в Скрытности в и вне боя. Это было сделано для того, чтобы игроки не получали этот дар за просто так. У системы были также другие ограничения в отношении цели навыка.


Глаз Истины (Повышенный): Смотрите сквозь Маскировку или Скрытность противника. Успех зависит от уровня цели. Перезарядка: 120 секунд.


У Не Яна было бы 80% вероятности обнаружения Вора равного с ним уровня находящегося в Скрытности с помощью его Повышенной версии Глаза Истины. Его способность видеть сквозь Маскировку цели также увеличилась до 70%!


Эффективность Глаза Истины значительно повысилось после развития. Но все же была высокая вероятность того, что он не обнаружит цель высокого уровня.


Не Ян всегда беспокоился об эффективности Глаза Истины. Теперь его молитвы были, наконец, услышаны!


Юноша догадался, что Воры, которые были им обнаружены сейчас с помощью улучшенной версии Глаза Истины, вероятно, не были единственными. Там все еще может быть их большое количество, что смогли избежать его обнаружения.


"Мне нужно полагаться и на другие мои чувства а не только на зрение!"


Не Ян вошел в Скрытность и подошел к Колзею.


Воры Злой Фракции были монстрами 70-го уровня. Они были сильны в бою, но их способности обнаружения Скрытности были очень слабыми. Это позволило Не Яна пробраться мимо них, используя эту самую Скрытность.


Не Ян некоторое время наблюдал за движениями этих Воров Злой Фракции, прежде чем выяснить путь вперед и обходить их группы. Он продолжил и заметил несколько Воров, которые приближались к нему. Он мог обнаружить их кровавые ауры.


После обхода еще нескольких Воров, Не Ян внезапно почувствовал, что что-то приближается к нему слева. Он активировал Теневой Вальс и метнулся вперед на 7 метров вперед.


Не Ян оглянулся, чтобы увидеть, как Вор из Злой Фракции появился в его прошлом местоположении и огляделся. Он ничего не обнаружил и снова исчез.


Вздохнув с облегчением, Не Ян поднял глаза. Он был всего в ста метрах от входа в Колизей, двух темных угнетающих металлических створок ворот. К счастью, их не охраняли никакие монстры. Не слишком далеко был Золотой сундук с сокровищами, спрятанный в углу.


Не Ян продвинулся еще на 50 метров, после чего количество Воров в окрестностях резко уменьшилось. После того, как он обошел небольшую группу, он без проблем добрался до Золотого Сундука. Не Ян наклонился и начал его открывать.


Открытие сундука с сокровищами... Прогресс: 2%... 7%...


Спустя некоторое время сундук открылся щелчком. Не Ян наклонился и пошарил рукой, прежде чем выловить голубую жемчужину. Она была с его кулак размером и ледяной на ощупь, похожая на большой сапфир, блестящий синим сиянием. Она была совершенно круглой и гладкой, за исключением маленькой дырочкой размером с мизинец сверху.


Не Ян оценил жемчужину с помощью Непостижимого Озарения.


Драгоценный камень для хранения Маны (2): игрок может хранить Ману внутри Драгоценного камня, чтобы позднее использовать ее для колдовства. Емкость: 0/5 000 Маны. Перезарядка: 1 день.


"Это Драгоценный камень для хранения Маны качества 2 уровня! Неплохо!" - с удивлением подумал Не Ян.


Волшебное хранилище в Драгоценном Камне было сопоставимо многоразовому зелью маны. А это может хранить колоссальных 5 000 Маны! Это было эквивалентно усовершенствованному зелью маны. Так как у него не было кулдауна, как у Зелий Маны, Маг мог использовать его в решающий момент, чтобы спасти свою жизнь!


На более поздних этапах игры Драгоценные камни для хранения Маны станут важным предметом для Магов. Игроки даже с небольшим количеством денег будут иметь хотя бы один. Магический Драгоценный Камень с рейтингом 1 был довольно распространенным, те же, что обладали рейтингом 2, встречались реже. Их можно было найти лишь на картах 70-го уровня и выше. Такие предметы все еще не появились на рынке. тем не менее, они, вероятно, будут стоить около 9 000 золотых.


Некоторое время подумав, Не Ян решил, что лучше всего, вероятно, отдать эту вещичку Священнику. Янг Севен, Пэйндит Муслин, Блэк Хевен, любой из них будет рад ею обладать. Не имело значения, кому предмет достанется, так как все они подписали контракт. Он отдаст им Драгоценный камень для хранения Маны и позволит самим решать, кому он достанется. Эти трое уже стали главными Священниками в Племени Невероятных Людей. Никто больше не достиг их уровня. Это было неудивительно, так как в прошлой жизни Не Яна они были Архиепископами.


С помощью Магического Драгоценного Камня они будут намного увереннее во время экспедиций.


"Я всегда нахожу что-то приятное каждый раз, когда исследую новые карты", - Не Ян бросил Драгоценный камень для хранения Маны в свою сумку, а затем продолжил движение вперед.


Когда Не Ян прибыл ко входу, он положил руки на металлические створки и изо всех сил толкнул.


Металлические ворота, наконец, приоткрылись с ужасным стоном, позволив Не Яну проскользнуть внутрь. Вокруг было темно, а холод ощутимо ударил в лицо. Перед ним был извилистый коридор, заполненный множеством дверей, ведущих в разные комнаты, с обеих сторон.


Не Ян вошел в Скрытность и начал исследовать коридор. Он использовал Глаз Истины, но не обнаружил каких-либо бродящих вокруг монстров.


В таком месте было слишком опасно вызывать Маленького Дракончика.


Коридор был украшен богатым золотым ковром, который простирался глубоко вдаль. На стенах были хрустальные лампы, их пламя качалось взад-вперед.


Все двери, выходящие в коридор, были плотно закрыты. Не Ян подошел к одной из них и немного поколебался, прежде чем ее открыть.


Внезапно перед Не Яном вспыхнул холодный свет, когда кинжал ударил его по лицу.


Не Ян поспешно активировал Штормовой Шаг, чтобы избежать атаки, и отступил на несколько шагов назад. Перед ним появилась скрытая фигура.


Это был Вор Злой Фракции! Он держал в руке острый кинжал, а на лезвии виднелось вещество, которое мерцало зеленым светом.


Сердце Не Яна задрожало. Кинжал был покрыт ядом!


Непостижимое Озарение!


Сумеречный Вор (Элита): 70-й уровень.


Здоровье: 13 000/13 000.


Гуманоидные существа обычно имели низкие запасы здоровья. Тем не менее они были одними из самых сложных монстров. Элитные гуманоидные существа часто обладали рудиментарным интеллектом, что делало их намного более опасными, чем обычные Элиты.


Сумеречный Вор набросился на Не Яна, ударив его по лбу Шокирующим Ударом.


Не Ян уклонился от атаки. Он отшатнулся от Удара Погибели, порезав шею Сумеречного Вора, но тот тоже отшатнулся, заставив Не Яна промахнуться.


Юноша не был уверен, что сможет убить Сумеречного Вора, даже если использует все свои навыки. Без некоторых своих навыков он останется крайне уязвимым.


Когда Сумеречный Вор был поражен Ударом Погибели, значение урона в 300 единиц появилось над его головой, за ним последовали строки урона от яда и кровотечения в 100-200 единиц.


Не Ян обошел Сумеречного Вора в коридоре, медленно снимая его здоровье ядом и кровотечением.


Вскоре здоровье Сумеречного Вора упало до 2000!


Не Ян выдержал секундную паузу, после чего Сумеречный Вор бросился на него с кинжалом в руке.


С помощью Теневого Вальса Не Ян обогнул Сумеречного Вора, а затем ударил его в спину с помощью Калечащего удара и Потрошения. Кровь брызнула в воздух. После чего он сразу побежал, не осмеливаясь задержаться ни на секунду.


_________________________________


1. В анлейте стоит ссылка на картинку, но нет никаких обозначений, так что не могу сказать, авторская задумка, или подобрали анлейтеры. Но мне картинка понравилась, думаю, она вполне может послужить иллюстрацией.
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Глава 366. Воровской Схрон Сокровищ



Не Ян изо всех сил ударил, позволяя кровотечению и урону от яда истощать здоровье Сумеречного Вора. Он и близко не соответствовал врагу в прямом противостоянии, но этот метод также был весьма эффективным, хотя и занимал больше времени.


Сумеречный Вор, в конце концов, загнал Не Яна в тупик. Бежать было некуда.


Когда Сумеречный Вор набросился на него с намерением убить, Не Ян внезапно подскочил в воздух, оттолкнулся от стены и оказался за спиной у противника. Он ударил Сумеречного Вора в спину с помощью Убийства и Взрыва.


Кинжал Не Яна вспыхнул, породив взрыв, который заставил громилу врезаться в стену с тяжелым ударом, прежде чем упасть на землю.


К тому времени, когда Сумеречный Вор снова встал на ноги, Не Ян уже успел отойти на приличное расстояние.


Не Ян продолжил кайтить Сумеречного Вора, медленно отбирая его здоровье, пока он окончательно не умер.


На полу рядом с трупом Сумеречного Вора блестел темно-серый нагрудник. Это была часть экипировки из  Сета Пепельного Палача 70-го уровня Темно-Золотого Ранга. Завершив полный сет, требования к его использованию могут быть уменьшены на 10 уровней. Однако части из этого набора выпадали только на определенных картах.


Нагрудник из сета Пепельного Палача значительно увеличивал Силу и позволял игроку дополнительно наносить 120 урона темной магией при каждом ударе. Этот сет лучше всего подходил Берсеркам при условии полной сборки.


Эти Сумеречные Воры не возрождались после того, как были убиты. Не Ян задавался вопросом, сможет ли он раздобыть полный набор Пепельного Палача. Это было бы идеально для такого Берсерка, как Смоук Стаб, Эджелес или Монохром.


Не Ян обыскал труп Сумеречного Вора, но больше ничего не нашел. Оглядевшись в комнате, в которую он только что вошел, он увидел, что в ней очень тесно и не было даже основной мебели. После осмотра Не Ян вернулся в коридор и продолжил исследование.


В комнатах этого коридора часто находились Сумеречные Воры, сидящие в засаде. Не Ян использовал тот же метод, что и раньше, чтобы правиться с ними. Затем он продолжал исследовать комнаты, в которых обычно находились один или два сундука, причем Серебряный или Золотой ранг были более распространенным видом, а Темное Золото встречалось реже. За это врем он также приобрел перчатки и поножи из сета Пепельного Палача. Теперь ему не хватало наплечников, шлема и ботинок.


Не Ян открыл дверь в комнату с поднятой защитой. Но, к его удивлению, он не был встречен одним из Сумеречных Воров, бросившегося к нему. Расположение комнаты было похоже на другие.. Однако тут был толстый мужчина средних лет, одетый в серые одежды, он сидел прикованный к кровати. Его светлые волосы были взъерошены.


Не Ян осмотрел его с помощью Непостижимого Озарения.


Благородный Фербразес: Уровень 0.


Здоровье: 200/200


 - Господин Охотник на Демонов! Пожалуйста, вытащите меня отсюда! - Благородный Фербразес взмолился, увидев Не Яна.


 - Вот, возьмите этот свиток Мгновенного Перемещения. Вы можете использовать его, чтобы покинуть это место, - сказал Не Ян, передавая свиток Мгновенного Перемещения Благородному Фербразесу.


 - О, господин Охотник на Демонов, спасибо! Благодарю Вас! - искренне поблагодарил Благородный Фербразес.


Не Ян немного надоело, что NPC постоянно обращались к нему по его титулу. Однако их диалог был жестко ограничен, а потому настройки обращений не могли быть изменены.


Благородный Фербразес использовал свиток Мгновенного Перемещения и телепортировался.


Спасено заложников 1 (1/100).


Не Ян взглянул на комнату, но ничего интересного не нашел. Казалось, что только охраняемые Сумеречными Ворами комнаты содержали сундуки или другую добычу.


Не Ян проходил через одну комнату за другой, спасая заложников, общим количество 8. Пройдя все комнаты коридора, он вошел в большой зал. С обеих стороны от красной ковровой дорожки, ведущей к великолепному трону, расположились высокие колонны. Зал выглядел пустым, лишенным каких-либо людей, но это только заставило его еще сильнее насторожиться.


Глаз Истины!


Зрачки Не Яна покраснели, глаза озарились мистическим сиянием. Силуэты постепенно начали появляться в поле его зрения. Он насчитал по меньшей мере 60 Сумеречных Воров! Лоб покрылся холодным потом. В этом зале было очень опасно! К счастью, он использовал Глаз Истины, иначе бы он умер, даже не зная, что его убило.


Если уже уровень Эксперта был таким трудным, Не Ян даже не мог представить, чтобы его ждало на Специалисте. Он лишь убедился в том, что его решение сделать шаг назад было правильным выбором. На предыдущем графике подавляющее большинство Воров выполнило квест на продвижение в классе к Великому Вору на уровне Легкий. Несколько сотен Воров выполнили его на Нормальном уровне, несколько десятков - на Тяжелом, и только один на уровне Эксперта. Он забыл имя того игрока, но, по слухам, ему просто повезло. Сан, Кинг оф зе Ворлд и другие известные Воры завершили свои квесты в продвижении по классу на Тяжелом уровне.


Не Ян, получивший квест по продвижению в классе на уровне Эксперт, знал, что это его предел.Он не осмеливался подумать о том, чтобы бросить вызов Специалисту. Это было бы равносильно самоубийству!


Квест продвижения к Великому Вору можно было начать уже на 50-м уровне. Однако уровень успеха на данной стадии составлял менее 1 на 2000, поэтому большинство игроков предпочитали подождать, пока не станут намного сильнее. Помимо этого существовал квест по продвижению класса к Теневому Танцору, который можно было запустить уже не 100-м уровне. Но это было препятствие, которое нельзя было преодолеть грубой силой. Те, кто становился Теневым Танцором, всегда был очень востребован. Теневые Танцоры были почти божественными существами в глазах игроков.


Уровень Не Яна на предыдущем временном графике был довольно высоким, около 180-го. Тогда только два или три игрока превзошли 200-й уровень, и все они были невероятными существами, обладающими божественным снаряжением. Он уверенно занимал свою позицию среди топ-игроков.


Не Ян не знал, было ли что-нибудь выше Теневого Танцора. Но, по слухам, после того, как достигался 200-й уровень, качаться было намного сложнее. Каждая группа монстров давала очень мало опыта. Даже несколько недель непрерывной прокачки едва могла заполнить шкалу опыта на 1%. Получается, уровень 200 был потолком развития.


Прокачка на более поздних этапах игры была слишком сложна. Вот почему Не Ян прилагал столько усилий для повышения уровня Золотого Дракончика. Прокачка обычно сильно замедлялась для классов ближнего боя на более высоких уровнях. Им придется полагаться на своих питомцев, чтобы эффективно уничтожать монстров. Каждый питомец, обладающий мощными способностями AoE, будет продаваться по очень высокой цене. Уровень Золотого Дракончика должен был постоянно идти в ногу с ним, в противном случае было бы слишком хлопотно идти на карты низкого уровня, чтобы уничтожать более слабых мобов.


Не Ян уже планировал собственное развитие. Когда война с Жаждущими Крови Клинками подойдет к концу, он планировал прокачиваться в свободное время, между путешествиями в Подземный Мир и обратно, циклом в 10 дней.


Слишком много вопросов требовало внимания Не Яна. Если бы он посвятил все свое время прокачке, он уже достиг бы 90-го уровня.


Увидев толпу Воров впереди, Не Ян задумался. Он активировал Маскировку и превратился в одного из Сумеречных Воров, которых он убил, в комплекте с черным нарядом.


Не Ян вошел в Скрытность и начал пробираться к трону.


Не Ян чувствовал, что несколько десятков взглядов опустились на него, когда он был в Скрытности. Но никто из них не видел сквозь его Маскировку.


Не Ян вздохнул с облегчением. Он использовал Глаз Истины, чтобы осмотреться, обходя одного Сумеречного Вора за другим. Через некоторое время он подошел к трону. Тот был создан из чистого золота. Вор в Темно-Золотых кожаных доспехах патрулировал вокруг трона.


Не Ян спрятался за столбом и осмотрел Вора с помощью Непостижимого Озарения.


Кровожадный Вор (Лорд): уровень 70.


Здоровье: 150 000/150 000


Экспедиционные команды обычно избегают охоты на Воров-Лордов. С ними было просто очень сложно справиться. Скорость их передвижения была очень высокой, и у них были навыки оглашения или дебаффв, и другие раздражающие способности.


Среди монстров класса Лорд, с которыми может столкнуться экспедиционная команда, у нее будет максимальная вероятность быть уничтоженной именно монстром типа Вор.


Что касается соло уничтожения Лорда Вора 70-го уровня, это было все равно что принять желаемое за действительное.


Несмотря на то, что в этом заде было много колонн, ему не удастся воспользоваться ими, чтобы убить Кровожадного Вора. Арбалеты были важным предметом для Воров. Это не было исключением и для Воров-NPC. Если бы он цеплялся за колонну и стрелял в них, Сумеречные Воры и Кровожадный Вор, вероятно, вытащили бы свои арбалеты, чтобы стрелять в него в ответ.


Об этом методе не могло быть и речи. 


Не Ян прибыл в этот зал в прошлой своей жизни, но к тому времени Воры здесь были побеждены. Он вспомнил что был вход в подземные катакомбы за троном. Вероятно, именно там содержались все плененные заложники.


Этот проход был довольно хорошо скрыт. К счастью, Не Ян был знаком с этой картой. Если бы это был любой другой игрок. они бы не добились какого-либо прогресса, даже после того, как много раз обыскали весь Колизей.


Не Ян оглядел зал. Он обнаружил большой сундук, спрятанный в углу недалеко от Кровожадного Вора. Это был не сундук с сокровищами, а обычный сундук.


Он отличался от сундука с сокровищами, который был неизменным, нерушимым и исчез бы после его открытия. Это было похоже на реальный сундук.


Этот сундук был сделан из бамбука. Над ним были вырезаны три кинжала.


Когда Не Ян пришел сюда в своей прошлой жизни, этот сундук тоже был здесь. Однако он был пуст. Предметы из него были давно изъяты.


Сундук не был заперт. Не Ян задавался вопросом, что внутри.


Открытие этого сундука, не будучи обнаруженным Кровожадным Вором, было нетривиальной задачей.


Не Ян осмотрел сундук с помощью Непостижимого Озарения.


Воровской Схрон Сокровищ: Все деньги и награбленное Ворами хранится здесь.


Сердце Не Яна задрожало. В прошлой жизни в этом сундуке уже ничего не было. В этой жизни он был первым человеком, который добрался сюда. Ни один игрок еще не положил руку на этот сундук!
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Глава 367. Ожерелье Аниморфа



Не Ян уклонился от взгляда Кровожадного Вора. Подобраться поближе к сундуку незаметно не было проблемой, но получить незаметно добычу... Это было довольно проблематично.


"Это невозможно. Должен ли я просто сдаться? Но это не мой стиль!" - некоторое время Не Ян много размышлял над этой дилеммой. - "Если я хочу добраться под подземной тюрьмы за троном, мне все равно придется пробираться мимо Кровожадного Вора. Может, мне улыбнется удача с сундуком на обратном пути?"


Сундук был собран из полосок бамбука. Обстановка здесь действительно была довольно грубой.


Подобная мебель обладала такими же особенностями, как в реальности... Не Ян вдруг кое-что придумал. Кровожадный Вор находился всего в 20 метрах от него. Он определенно заметит, если крышка сундука будет открыта. Но что, если крышка не сдвинется? Есть ли другой способ добыть вещи изнутри этого сундука?


Когда Не Ян ломал голову над проблемой, Кровожадный Вор почувствовал что-то и повернулся в его сторону.


Не Ян быстро нырнул за колонну.


После нескольких мгновений, показавшихся вечностью, Кровожадный Вор, наконец, отвернулся и продолжил патрулировать вокруг трона.


Не Ян покрылся холодным потом. Восприятие Кровожадного Вора было слишком страшным. Он был более чем в 30 метрах, но все еще смог обнаружить его присутствие. Не ЯН боялся, что Кровожадный Вор мгновенно покроет расстояние между ними, стоит лишь ему коснуться сундука.


В голове Не Яна внезапно словно зажглась лампочка, когда его губы расплылись в довольной улыбке. Он экипировал Карликовое Кольцо и активировал Карликовую Трансформацию. Его тело быстро уменьшилось до трети от первоначального размера, теперь все его окружение оказалось намного больше, в том числе и Кровожадный Вор.


Не Ян, который все еще находился в Скрытности, выглядел как маленький ребенок.Он начал пробираться к сундуку.


Плетеный из бамбука сундук оказался огромным по сравнению с нынешним карликовым размером Не Яна. Он просто оказался на той же высоте, что и сундук.


После трансформирования в карлика способность к маскировке Не Яна намного превосходила нормальную ситуацию, что делало его чрезвычайно трудным для обнаружения. Он прошел совершенно незаметно, пробираясь от колонны к сундуку.


Не Ян оказался перед сундуком. Он стоял в углу, но не плотно к стене, оставляя примерно метровый зазор.


Юноша втиснулся в зазор за сундуком, где был полностью скрыт от посторонних взглядов благодаря своему сильно уменьшенному росту.


Были и преимущества в том, чтобы быть маленькими!


Не Ян вспомнил интересны анекдот, связанный с Карликовым Кольцом. Гоблинские Маги из Племени Демонов в Подземном Мире высоко ценят этот предмет. Оно позволяло им сжиматься еще сильнее от их и без того маленького размера, одна треть от их обычного роста примерно составляла всего лишь восемь дюймов. Они будут бегать по полю битвы, бомбардируя вражескую линию фронта заклинаниями. Поскольку они были такими маленькими, что их было почти невозможно поймать. Это была самая бесстыдная и непревзойденная тактика гоблинов.


Что касается другого умного использования Карликового Кольца, это требовало дальнейшего изучения.


Многие специальные предметы в Conviction были окутаны покровом тайны. Только кто-то с богатым воображением мог надеяться на то, чтобы открыть все возможности их использования.


Кровожадный Вор мгновение смотрел на сундук, прежде чем отвернуться.


Не Ян заметил, что Кровожадный Вор будет оглядываться каждые 3 минуты. Крайне важно, чтобы в этот момент он не совершал никаких движений, иначе бы его поймали.


Юноша попытался подтолкнуть сундук. Он был довольно тяжелым, указывая на то, что внутри хранилось множество предметов.


Не Ян сел в уголочек за сундуком. Его никто не видел. Он достал Меч Зеннарда и начал делать надрез в стенке сундука.


Такие вещи, как мебель, могут быть изменены и повреждены!


Меч Зеннарда легко прорезал бамбук, достигая слоя дерева. Конечно, древесина практически не сопротивлялась, и быстро была разрезана. И в этот момент он достиг слоя темной стали.


"Еще один слой! Этот сундук толстый!" - Не Ян сжал губы. Его обманул внешний вид сундука!


Он задумался, сможет ли Меч Зеннарда прорезать сталь. В конце концов, это было божественное оружие.


Не Ян попытался прорезать сталь, но оставил только небольшой скол размером примерно в полтора сантиметра.


Несмотря на то, что это был лишь незначительный разрез, Не Ян подтвердил, что он может прорезать металлический слой сундука!


Впервые Не Ян почувствовал себя настоящим Вором, пытаясь разграбить эту сокровищницу!


Прошло три минуты, Не Ян остановился, прекратив делать то, чем занимался, и затаил дыхание.


Кровожадный Вор посмотрел на сундук, который казался совершенно неприкосновенным. Он не мог видеть повреждение части сундука или Не Яна, который за ним прятался.


Через некоторое время Кровожадный Вор в другую сторону.


Не Ян ослабил контроль дыхания и продолжил свою работу. Он полностью отрезал бамбуковую плетеную поверхность и древесину, оставив стружки на земле рядом с собой. Все, что осталось между ним и добычей в сундуке, было лишь слоем стали. Он использовал Меч Зеннарда, чтобы начать наносить удары.


Металл был довольно жестким, поэтому у Не Яна были проблемы с его прорезанием. Тем не менее он продолжал срезать крошечные металлические стружки с помощью Меча Зеннарда.


Не Ян останавливал свои действия каждые три минуты. Через шесть минут он, наконец, прорезал дыру, в которую выпала одна золотая монета. В момент, когда она ударилась о землю с легким звуком "динь", юноша быстро схватил ее рукой.


Однако звук все же раздался.


Кровожадный Вор услышал звук, после чего сразу же направился к сундуку.


Не Ян, который спрятался за сундуком, чувствовал, как его нервы напрягаются. Если бы он был обнаружен Кровожадным Вором, он потерял бы возможность ограбить сундук. Его единственным выбором было бы бежать с помощью Неизвестного Свитка Перемещения!


Но до крайней необходимости Не Ян отказывался уйти! Он свернулся калачиком, пытаясь сделать свое тело как можно более миниатюрным.


Кровожадный Вор постепенно приблизился, остановился в шести метрах от сундука. Он тщательно осмотрел область вокруг сундука.


Не Ян почувствовал, как над ним прошелся пронзительно острый взгляд Кровожадного Вора. Он решительно успокоился и затаил дыхание.


Кровожадный Вор стоял там довольно долгое время. Сундук полностью блокировал вид на Не Яна.


С рудиментарным интеллектом Кровожадный Вор, вероятно, решил, что нормальный человек не может поместиться в промежутке за сундуком.


После того, как он ничего не обнаружил, Кровожадный Вор обернулся и вернулся в пассивное состояние.


Услышав удаляющиеся шаги Кровожадного Вора, Не Ян вздохнул с облегчением. Его натянутые от напряжения нервы начали расслабляться. Он продолжил использовать Меч Зеннарда, стараясь расширить отверстие в сундуке, после чего одна золотая монета за другой падали в его сумку.


Одна золотая монета, две золотые монеты...


Золотые монеты выливались из сундука, как горный источник, прямо в сумку Не Яна.


Вскоре Не Ян, наконец, открыл отверстие диаметром около двух дюймов, что позволило ему просунуть внутрь руку. Он начал выуживать из сундука предметы. Сначала это было только золото, которое он постоянно забивал в свои сумки.


Не Ян получил более 3000 золотых из сундука. Когда он пошарил там еще немного, то ощутил круглый предмет, который казался жемчужиной.


Он взял объект, чтобы осмотреть его. Это действительно оказался сверкающий драгоценный камень.


Он излучал золотое сияние и был полупрозрачным.


Это был лучистый камень!


Рука Не Яна дрожала. Обычная жемчужина не вызвала бы такой интенсивной реакции! Он испытал много вещей в Conviction, и сотни тысяч золота прошли через его руки. Однако, этот Лучистый Драгоценный Камень заставил его чувствовать себя невероятно возбужденным.


Этот предмет был довольно распространен на 70-80-х уровнях, продать его тогда на рынке можно будет за несколько тысяч золотых. Но прямо сейчас подобных камней не было на рынке! Даже если кто-то предложил 20 000 золотых, он все равно не захотел бы его продать!


Не Ян задавался вопросом, было ли их еще больше в сундук. Он продолжал рыться в сундуке, вылавливая из него один предмет за другим, пока он полностью не опустошил один угол сундука.


Не Ян сделал отверстие достаточно большим, чтобы мог в него влезть. Как только он оказался внутри, то, не колеблясь, стал сгребать все, что было там. Он получил в общей сложности 7000 золотых, 5 Лучистых Драгоценных Камней и Ожерелье.


Посмотрев на свойства Ожерелья, Не Ян почувствовал, что его сердце задрожало. Это был еще один особый предмет.


Ожерелье Аниморфа (Темное Золото): Специальный предмет.


Описание: Превратитесь в выбранного животного и получите дополнительную статистику и способности на время в пять минут. Вы не можете атаковать во время трансформации. Нападение нарушит трансформацию.


Перезарядка: 1 день.


Например, гепард предоставил бы дополнительную Ловкость, медведь бы предоставил дополнительную Силу, а чайка бы даровала возможность летать.


Не Ян подумал мгновение и выбрал рысь, которые увеличила бы его способность прыгать.


Не Ян выбрал рысь, потому что она была относительно небольшой, подвижной и хорошо уклонялась от опасности. Его способности к прыжкам будет увеличена на 300%, а это означает, что он одним прыжком сможет преодолеть расстояние в девять метров или прыгнуть в воздух на высоту до 5 метров.


Этот тип предметов имел большое разнообразие применений. Но очень немногие люди могли выявить их максимальный потенциалю


Не Ян вспомнил, что у Тан Яо был подобный предмет. Однако животное, которого он выбрал, было чайкой. Поскольку выбранное животное было другим, его функции также была совершенно иной.


После выбора рыси, Не Ян снова проверил статистику ожерелья.


Ожерелье Аниморфа (Темное Золото): Специальный предмет.


Описание: Превратитесь в рысь и получите +300% Ловкости и +300% Прыжка в течение 5 минут. Вы не можете атаковать во время трансляции. Нападение нарушит трансформацию. 


Перезарядка: 1 день.


Ограничение: Пламя Нирваны.


Примечание: Предмет нельзя продать.
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Глава 368. Подземная Темница



К настоящему моменту ассортимент из специальных предметов в руках Не Яна мог практически заполнить музейную экспозицию. Эти аксессуары не нужно было носить постоянно, поэтому он мог просто оставить их в сумке, пока они не понадобятся. Хотя они, конечно, не были ограничены инвентарем!


Лучистые Драгоценные Камни были специальными материалами, используемыми для изготовления и обновления специальных предметов. Некоторые из особых предметов Не Ян должны были быть обновлены, но сначала ему нужно было найти подходящего Ювелира.


После тихого разграбления сундука, Не Ян выскочил из укрытия и направился к трону.


Карликовая Трансформация длилась час. У него все еще было достаточно времени.


Он прижался к стенке, медленно пробираясь к трону.


Когда Не Ян увидел Кровожадного Вора, идущего в его направлении, он тут же остановил свое продвижение и нырнул в угол не осмеливаясь совершить хоть малейшего движения. Кровожадный Вор охватил пространство зловещим взглядом, затем повернулся и пошел дальше, уходя прочь.


Увидев уходящую фигуру Кровожадного Вора, Не Ян воспользовался этой возможностью и бросился к трону. Там он увидел отверстие с лестницей, ведущей вниз.


Спустившись по лестнице, он ощутил наполнявшую воздух вместе с грязным зловонием крови.


Подземелье было темным и мрачным.


Вы открыли Подземную Темницу.


Пол подземелья был беспорядочно усыпан сеном. Узкий проход бежал по центру, окруженный с обеих сторон рядом тюремных камер. Охраняли их Злые Гончие, Элиты 70-го уровня, которые могли использовать Огонь Души.


Каждая ячейка была заполнена простолюдинами и представителями знати. Их одежда, хотя и грязная, и неопрятная, была изготовлена из высококачественных материалов.


Спасение всех заложников с помощью обычного метода - уничтожение Злых Гончих одной за другой, если вам удавалось справиться с их Огнем Души, - потребует от 12 часов до нескольких дней. Но ничто из этого не было необходимо, поскольку Карликовая Трансформация все еще была активна.


Не Ян легко проскользнул в одну из тюремных камер, используя для этого зазор между прутьями решетки. Он видел, как простолюдин в потрепанной одежде тревожно шагал взад-вперед. Он бросил Свиток Мгновенного Перемещения на пол.


Когда простолюдин в очередной раз посмотрел вниз во время грустного вздоха, он заметил Свиток Мгновенного Перемещения рядом со своими ногами. На его лице появилось радостное выражение. Он осторожно осмотрел свое окружение, но никого не увидел. Мужчина активировал свиток и телепортировался со вспышкой света в безопасное место.


Не Ян воспользовался своим небольшим размером, чтобы проскользнуть мимо Злых Гончих и доставить Свитки Мгновенного Перемещения в каждую камеру.


Заложники быстро телепортировались после получения Свитков Мгновенного Перемещения.


Некоторое время спустя Не Ян проверил ход квеста.


Спасено заложников: 56/100.


Не Ян неуклонно приближался к своей цели. Его движения были легкими и подвижными, когда он обошел невидимых гончих, с их низким интеллектом они понятия не имели, что заложники в тюремных камерах исчезают.


Спасая одного человека за другим, Не Ян, наконец, добрался до конца подземелья. Его прогресс в достижении успеха составил 99 из 100 заложников, так что не хватало только одного человека. Однако он не смог найти его даже после зачистки всего места.


Осмотревшись еще немного, он, в конце концов, обнаружил влажный тоннель с лестницей, ведущей глубже под землю.


Когда он собирался спуститься по лестнице, его тело начало расти, пока он не вернулся к своим первоначальным размерам.


"Время вышло. Я не могу ничего сделать, кроме продолжения изучения..." - Не Ян постепенно продвигался дальше по узкому туннелю, и ничего не видел, кроме темноты и грязных стен.


Он понятия не имел, куда ведет этот туннель.


Не Ян вспомнил о наборе Пепельного Палача. Он считал, что единственный способ получить оставшиеся три предмета - уничтожить всех Сумеречных Воров в тронной комнате. Но для него это было невозможно выполнить самостоятельно. 


У экспедиционной команды, состоящей из Блейдлайта и его команды, не должно возникнуть проблемы с очисткой этих Сумеречных Воров. Было бы непросто иметь дело с Сумеречными Ворами, используя обычную тактику, но Не Ян подумал о подходящем плане. Используя комбинацию лоз и ледяных стен, чтобы обнести ими вход в тронный зал, они могли свободно бомбардировать врага заклинаниями областного действия.


В Племени Невероятных Людей в настоящий момент было 17 магов, способных использовать Продвинутую Магию. Придать этих Сумеречных Воров забвению было легче легкого. Что касается, вероятно, единственного выжившего Кровожадного Вора, патрулирующего трон, он выяснил бы способ справиться с этим, когда придет время.


Учитывая качество снаряжения Блейдлайта и остальных,, Не Ян не был уверен, что они смогут справиться с Лордом 70-го уровня.


Как правило, Воин со среднем снаряжением мог танковать равного по уровню Лорда, Воин с довольно приличным снаряжением мог танковать Лорда до 10 уровней выше него, а Воин с высококачественным снаряжением мог танковать Лорда вплоть до 30 уровней выше него. Именно поэтому выдающиеся экспедиционные команды могли регулярно выслеживать Лордов более высокого уровня. Кроме того, все лучшие Священники в Племени Невероятных Людей могли использовать Начальное Воскрешение, и трое из их Паладинов узнали о Защите, навыке, который позволял Священникам покинуть зону боя, не привлекая к себе никакого агро. Таким образом они могли избежать уничтожения. Хотя, конечно, все равно понесут некоторые потери.


Не Ян передал свои координаты Гу Хуаю. Блейдлайт и другие в настоящее время охотятся за другим Лордом, поэтому они придут позже.


Игроки Племени Невероятных Людей все еще были слишком слабы. Когда они будут немного выше, Не Ян планировал взять их на охоту на Лорда 100-го уровня.


 - Как продвигается твой квест по продвижению в классе? - спросил Гу Хуай. Он заранее знал, что Не Ян выбрал для своего продвижения уровень Эксперта. Он не мог не восхищаться храбростью, которую проявил Не Ян. Большинство игроков даже не осмеливались взяться за свое продвижение по классу на Нормальном уровне, не говоря уже о Тяжелом или Эксперте.


 - Мне остался один заложник от завершения, - ответил Не Ян.


 - Уже? - удивился Гу Хуай. Большинство игроков тратили на завершение квеста, по крайней мере, несколько дней.


На самом деле, квест по продвижения в классе Не Яна мог потребовать от других игроков более двух недель, чтобы они смогли его закончить, если не дольше. Найти скрытый вход за троном в одиночку было уже довольно сложно, требуя от игроков вслепую обыскивать окрестности Колизея Нилан в течение как минимум пяти дней.


 - Мммм, были ли какие-то движения со стороны Жаждущих Крови Клинков? - спросил Не Ян.


 - Я слышал, что Финансовая Группа Век передала им еще 700 000 золотых, поэтому они начали выплачивать компенсацию своим игрокам. Они также заявили, что если мы готовы признать поражение, они бы прекратили ворошить былое, - Гу Хуай усмехнулся. - Хотя я считаю, что Финансовая Группа Век имеет всего лишь эти 700 000 золотых!


 - Они определенно не продержаться сильно дольше. Ответь на форумах,  что чтобы не говорили Жаждущие Крови Клинки, Племя невероятных Людей никогда не снимет награду за их головы! - сказал Не Ян. Жаждущие Крови Клинки уже дышали на ладан. Это была прекрасная возможность их уничтожить. В противном случае в будущем они смогу вызвать бесконечные проблемы, после того, как восстановятся после этой войны.


 - Ты невероятно беспощаден! - заметил Гу Хуай. - Я уверен, игроки из Жаждущих Крови Клинков совсем отчаются после прочтения этого сообщения, и любые оставшиеся мысли о пребывании в гильдии исчезнут. Это будет самый большой массовый исход игроков из Жаждущих Крови Клинков на сегодняшний день!


 - Будьте осторожны с Жаждущими Крови Клинками, которые предпринимают окончательную отчаянную попытку восстановления. Обрати внимание на каждое их движение. Если они придут в Калор, немедленно сообщи мне. В конце концов, нам нужно оказать нашим гостям должное гостеприимство! - губы Не Яна изогнулись в слабой улыбке. Если бы междугородняя война разразилась, Жаждущие Крови Клинки окажутся в невыгодном положении. Позиция Племени Невероятных Людей в Калоре было непоколебимой. Даже если они столкнуться с неприятностями, у них по-прежнему были Святая Империя, Сапфировый Храм, Сияющее Тайное Пламя, Племя Бога Войны и Альянс Безумного Сражения, которые были готовы их поддержать!


 - Понял! - кивнул Гу Хуай. Он совсем не беспокоился о пришедших в Калор Жаждущих Крови Клинках.


Не Ян продолжал болтать с Гу Хуаем еще какое-то время, прежде чем повесить трубку.


Гу Хуай опубликовал сообщение Не Яна на форумах:


[До тех пор, пока существуют Жаждущие Крови Клинки, Племя Невероятных Людей ни за что не снимет награду за них!]


Все игроки на форумах втянули ртом холодный воздух. Племя Невероятных Людей полностью отрезало все пути отступления. Как беспощадно! Каждый мог почувствовать абсолютную уверенность в этих словах. Могли ли Жаждущие Крови Клинки противостоять этому ожесточенному решению Племени Невероятных Людей?


В это время все вспомнили слова Безумного Кровожадного Клинка: "Тот, кто первым откажется, будет внуком другого!".


Жаждущие Крови Клинки застряли между молотом и наковальней. Неужели они продолжали соревноваться с Племенем Невероятных Людей? В последнее время количество игроков, охотящихся на них, резко возросло. Более 6 000 игроков погибли всего за 2 дня. Это был огромный удар по морали. При таком темпе все больше и больше людей уходили из гильдии. Добавьте к этому объявление Не Яна, и их положение стало совершенно серьезным.


Не Ян чувствовал себя расслабленным. После того, как проблема финансирования гильдии была решена, им больше не приходилось беспокоиться о выплате вознаграждения за головы врагов. У него было свободное время, чтобы выполнить несколько квестов. Через несколько дней он вернется в Подземный Мир. Прибыль от второго раунда торгов с Падшим Ангелом полностью изменит Племя Невероятных Людей!


Когда он пересек темный туннель, Не Ян начал замечать отдаленные ритмы, которые походили на дыхание. Волны горячего воздуха текли по туннелю в синхронизации с этим ритмом, в результате чего из глубины появлялись белые пары.


Когда эта жара прокатилась по коже Не Яна, он почувствовал словно его обожгло. К счастью, у него было Обжигающее Огненное Сердце, которое значительно увеличило его сопротивление огню и даже могло удержать его от получения урона огнем в течение определенного времени.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 369. Последний заложник



Когда Не Ян прошел сквозь туман, он увидел гигантскую гончую вдали. Она была такой же большой, как медведь гризли с толстым черным мехом. Ее алый красный язык излучал интенсивный жар.


Эту существо, способной использовать пламя!


Собака бродила по пещере беспокойно. Толстая сплошная цепь была привязана к ее шее, а другой конец цепи был глубоко погружен в большой валун. Ее диапазон движения был крайне ограниченным, но у нее все еще была атака дальнего боя, которая была смертельной для игроков. Он выплескивал пламя на любого злоумышленника, который появлялся в его прямую видимость.


Не Ян постепенно приближался, пока не оказался в 30 метрах от собаки, а тогда осмотрел ее с помощью Непостижимого Озарения.


Гончая Черного Пламени (Лорд): Уровень 70.


Здоровье: 320 000/320 000.


Другой Лорд 70-го уровня, и у этого было 320 000 здоровья. С этой Гончей Черного Пламени, охранявшей единственный пусть вперед, Не Яну негде было пройти, и он даже не мог увидеть конца этой пещеры.


Учитывая нынешнюю силу Не Яна, он не сможет убить Гончую Черного Пламени. Он прикинул, что цепь, удерживающая псину, была примерно в 12 метром длиной.


Единственны вариант - это пробежать мимо нее! Так себе идейка, ведь сказать было намного легче, чем сделать.


Не Ян постепенно приближался, все ближе и ближе, к Гончей Черного Пламени. На расстоянии около 20 метров, собака его заметила. Она выпустила поток пламени в его сторону.


Пламя было жестоким и угнетающим.


Не Ян активировал Благословение Бога и устремился в лобовую атаку.


Пламя накрыло Не Яна бушующим потоком, но быстро рассеялось при контакте с тонкой мембраной, окружавшей его, раздался звук, похожий на потрескивание петард. Он был совершенно невредим! Благословение Бога давало иммунитет ко всей магии!


Пламя было таким ярким, что Не Ян не мог открыть глаза.


В этот момент Гончая Черного Пламени прыгнула в воздух и бросилась к Не Яну, желая разорвать его в клочья.


В тот момент, когда когти Гончей Черного Пламени должны были коснуться его, Вор активировал Штормовой Шаг. Прозвучал громкий звук "Кланг!", когда он использовал первые три секунды непобедимости, чтобы избежать урона.


Не Ян скользнул под лапами Гончей Черного Пламени, чуть было не был раздавлен в процессе, и выскользнул с другой стороны. Использовав Свиток Ускорения и активировав Быстрое Отступление, он помчался изо всех сил.


Когти Гончей Черного Пламени промахнулись и ударили по полу пещеры, вздымая грязь и мусор в воздух. Она развернулась и прыгнула вслед за Не Яном.


Пламя Нирваны не соответствовал в скорости Гончей Черного Пламени. Собака быстро догнала его сзади и прыгнула на спину.


Теневой Вальс!


Кланг!


Воспользовавшись начальными двумя секундами непобедимости от усиленного Теневого Вальса, Не Ян снова проигнорировал атаку Гончей Черного Пламени. Мощный Удар смел его, точно тряпку.


Не Ян развернулся в воздухе и, коснувшись правой рукой земли, заставил свое тело еще раз перевернуться, и приземлился на ноги.


До того, как он смог сделать что-нибудь еще, Гончая Черного Пламени уже догнала его. Он не смел задерживаться даже на миллисекунду и бежал дальше, спасая свою драгоценную жизнь.


Воспользовавшись Штормовым Шагом и Теневым Вальсом и отправив их в кулдаун, Не Яну больше нечем было блокировать следующую атаку Гончей Черного Пламени.


Гончая Черного Пламени была в несколько раз быстрее его. От ее атак было не уклониться простым отходом или броском.


Единственная атака Гончей Черного Пламени, вероятно, убьет его.


Не Ян уже был на пределе того, как быстро он мог идти. Он постоянно менял направление и двигался по зигзагообразной траектории, чтобы избежать атак Гончей Черного Пламени. Но это задерживало ее лишь на мгновение, прежде чем псина снова настигала Вора.


Когда Гончая Черного Пламени собиралась наброситься на Не Яна, он выстрелил паутиной в сталактит в пяти метрах от себя, отлетев следом в безопасное место.


Гончая Черного Пламени, по-прежнем отказывалась отпускать Не Яна. Его острые когти были всего в нескольких дюймах от его спины.


Не Ян пролетел более 10 метров, прежде чем отпустить паутину и приземлиться на ноги.


Гончая Черно Пламени мгновенно затормозила и заскользила в строну Не Яна, выглядя ошеломленной и застигнутой врасплох.


Когда смерть его казалась неминуемой, цепь вокруг шеи Гончей Черного Пламени натянулась и яростно дернула ее назад.


Гончая Черного Пламени снова попыталась наброситься на Не Яна, но снова была отдернута назад цепью. Как бы она не старалась, она не могла дотянуться до Вора.


Цепь уже была натянута до максимальной длины. Гончая Черного Пламени с негодованием плевалась в Не Яна огнем, но безрезультатно. Благословение Бога продолжало действовать.


Губы Не Яна расплылись в слабой ухмылке. Конечно, он правильно рассчитал длину цепи. Несмотря на то, что он несколько раз чуть не расстался со своей жизнью, он был счастлив, что прошел через этот мучительный опыт без каких-либо неприятностей.


Он быстро повернулся и вышел из Черного Пламени, поспешив вперед. Только после того, как он удалился на более чем 50 метров от Гончей Черного Пламени, он, наконец, смог почувствовать себя в безопасности и позволил себе замедлиться.


Не Ян оглянулся и увидел, как Гончая Черного Пламени продолжает стоять на месте, изредка выдыхая пламя в его направлении.


Пройдя мимо Гончей Черного Пламени, Не Ян продолжил свой путь по извилистым и хитросплетенным туннелям пещеры. Он продвинулся на несколько сотен метров, прежде чем столкнуться с тюремной камерой. Она была очень маленькой, площадью три на три метра. Дверь камеры была изготовлена из необычного темно-золотого металла, который излучал сильную магическую энергию, она была заперта гигантским металлическим замком.


Эта тюремная камера выглядела чрезвычайно защищенной.


Не Ян смотрел сквозь решетку и обнаружил, что внутри камеры лежит худощавый старик. Он был прикован к стене цепями, которые кандалами крепились на запястьях и лодыжках. Таким образом старик мог лишь немного ковылять по камере.


Мантия пленника была порядком оборвана, но у него все еще был здоровый вид. Он был не таким высоким, но его тело было наполнено взрывной силой.


Во взгляде Не Яна промелькнула радость. Это был последний заложник!


Он осмотрел старика с помощью Непостижимого Озарения.


Паллот (Лорд): Уровень 70.


Титулы: Старейшина Ассоциации Воров, Маркиз.


Положение этого старика было просто невероятным! Он на самом деле был Старейшиной Ассоциации Воров и Маркизом! Думая о своем путешествии сюда, его действительно нелегко было найти!


Не Ян осмотрел дверь камеры. Каждый прут был гравирован крошечными рунами, которые можно было легко упустить, если не обратить на них пристальное внимание.


_________________________________________


Очень короткая глава( Даже самой обидно(
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Глава 370. Истина раскрыта



Паллот, наконец, обратил внимание на Не Яна, который стоял вне камеры, и повернул к нему голову.


 - Сэр Паллот, приветствую. Я здесь, чтобы спасти Вас, - поздоровался Не Ян.


Кланг! Кланг! Кланг!


Он попытался сломать решетку тюремной камеры с помощью Меча Зеннарда, но не смог оставить и царапины.


Не Ян был поражен. Казалось, отсечение этих прутьев было невозможно.


Он пробовал другие методы, например, бросить сквозь прутья Свиток Мгновенного Перемещения Паллоту, но обнаружил, что руны, выгравированные на прутьях, не позволяют просунуть свиток.


 - Приветствую, Охотник на Дьяволов. Это не сработает. Клетка защищена магией. Единственный способ открыть ее - получить ключ с тела Гончей Черного Пламени, - вздохнул Паллот.


"Мне нужно убить Гончую Черного Пламени, чтобы получить ключ?" - Не Ян почувствовал головную боль. Если у него не будет какого-то особого метода, он бы никогда не приблизился к этой твари. В конце концов, это был Лорд 70-го уровня!


Не Ян не мог убить Гончую Черного Пламени в таком тесном пространстве!


Он снова переключил свое внимание на дверь камеры. 


"Охраняется магией? Это, наверное, какой-то магический круг! Интересно, есть ли способ обойти его?"


Посмотрев на время, Не Ян обнаружил, что до завершения работы сервера осталось еще 20 минут. На некоторое время Не Ян задумался. Он будет искать на официальном сайте информацию о разрыве магических кругов, а затем завтра придумает план действия.


 - Сэр Паллот, я вернусь позже. Я постараюсь подумать о том, как освободить Вас.


 - Хорошо. Спасибо, Охотник на Дьяволов. Я молюсь о Вашем благополучном возвращении.


Не Ян мог сказать, что Паллот был личностью, занимающей высокий статус. Трудность этого квеста в продвижении в классе была немного завышена. Он задавался вопросом, какую награду он получит за спасение Паллота и завершение квеста.


Не Ян снял свой игровой шлем. После принятия душа и завтрака, он отправился в школу.


Несмотря на то, что уже было 8:00 утра, утренний туман еще не рассеялся, из-за того, что город раскинулся на берегу озера. Воздух был свежим и чистым. Белая пелена висела над озером, хот утреннее солнце прекрасно отражалось от поверхности воды.


Время от времени мимо его виллы проезжали машины.


Не Ян проехал 20 минут, чтобы забрать Се Яо. Ее домом была двухэтажная вилла, окруженная металлическим забором. Внутри был пышный сад с множеством распустившихся цветов, соперничающих за внимание в утреннем тумане. Это был живописный вид. Изогнутая каменная дорожка вела от дома к дороге.


Не Ян вышел из машины. Взглянул на виллу на расстоянии, он подошел к воротам и позвонил в домофон.


Вскоре на экране появилось лицо Се Яо. На ней была розовая ночная майка без рукавов, которая обнажала ее нежные плечи, и пижамные шорты, которые демонстрировали ее длинные ножки и точеные бедра. В настоящее время она была в процессе чистки зубов, с пеной от зубной пасты, закрывающей губы.


 - Не Ян! Подожди, я скоро! Всего секунду! - сказала Се Яо, немного взволнованная.


Не Ян усмехнулся. Это был первый раз, когда Се Яо выглядела так всклокочено. Казалось, она только что проснулась.


В сердце Не Яна появилось теплое чувство. Преодолев такое множество трудностей в своей прошлой жизни, он, наконец, достиг немного счастья в этой.


Подождав какое-то время, он увидел Се Яо в синем спортивном костюме, мчащуюся ему навстречу. Она выглядела молодой и энергичной.


Тонкий спортивный костюм Се Яо прекрасно подчеркивал ее изгибы. Не Ян не мог не вспомнить недавний инцидент, когда они оба напились, его руки касались каждого дюйма ее мягкого, гибкого тела. Одновременно ему также вспомнилась та незабываемая ночь с Яо Яо в подземной камере. Ее прекрасная безупречная фигура была похожа на крепкий алкогольный напиток. Легкий глоток - и он уже был в состоянии опьянения.


 - Почему я никогда не вижу твоих родителей? - спросил Не Ян. С тех пор, как он начал забирать Се Яо, он ни разу не видел ее родителей.


 - Они в разъездах, - нахмурилась Се Яо, на ее лице появился намек на недовольство.


Не Ян нашел это надутое выражение лица чрезвычайно милым.


 - Ладно, пойдем. Я слышал, что сегодня мы получим результаты наших академических тестов, - сказал он с улыбкой, возвращаясь к машине.


 - Мм, - Се Яо открыла дверь со стороны пассажирского места и села.


Машина спустилась вниз по улице.


Вскоре они оба прибыли в школу.


Не Ян припарковал машину на стоянке, и они оба вышли и прошли через кампус, рука об руку.


Эта картина сразу привлекла внимание своих сокурсников. Независимо от того, был ли это Не Ян или Се Яо, они оба были хорошо известны в школе. Эти двое, идущие вместе, естественно, заставили бы остальных вскинуть брови. Чувствуя эти странные взгляды, Се Яо прошептала Не Яну на ухо:


 - Мы не можем идти немного быстрее? - она все еще не полностью привыкла к этому чувству. Ее совместная с Не Яном прогулка неизбежно спровоцировала бы вопросы об их отношениях.


В этот момент к ним подошла студентка. Небрежно одетая, у нее был довольно красивый вид с длинными распущенными волосами.


Увидев, как эта девушка подошла, Се Яо сразу почувствовала, как ее лицо краснеет. Ей хотелось найти место, где можно было спрятаться.


Девушка посмотрела на Се Яо с дразнящей улыбкой, прежде чем обратиться к Не Яну с желанием его поддеть:


 - Яо Яо, это твой парень?


Не Ян был немного ошеломлен. Несмотря на то, что он осознавал, что "Яо Яо" было прозвищем, оно почти обманулся ником Яо Яо в Conviction. Но в Мандарине Яо (Yáo) из имени  Се Яо произносилось с модуляцией на втором звуке, а Яо (Yǎo) в нике Яо Яо произносилось с модуляцией на третьем звуке.


 - Привет, я Не Ян, - поприветствовал он.


 - Пламя Нирваны...? - удивленно спросила девушка, а потом взглянула на Се Яо.


 - Нет! Он Не Ян (聂言), где Не написано с "пара" (双) и "ухо" (耳), и Ян пишется как "слово" (言) в "языке" (語言), - объяснила Се Яо в смятении. Ее разум был в прострации. Она не знала, что делать, если Не Ян узнает, что она играет за Яо Яо.


 - О, так оно и есть? Приятно познакомиться. Я Тан Юэ, - девушка протянула руку для рукопожатия. Ее улыбка была похожа на прохладный весенний бриз.


Не Ян потряс руку Тан Юэ. Ее имя было ему знакомо. Он вспомнил, что кто-то сказал, что настоящее имя Мун Чайлд было Тан Юэ. Взглянув на слегка нервную и смущенную Се Яо рядом с собой, он, наконец, подтвердил, что она действительно была Яо Яо, почти с полной уверенностью. Он также полагал, что она была ответственной за финансовую группу Липин Драгон, инвестирующую Племя Невероятных Людей.


Ум Не Яна погрузился в хаос. Внезапно многие мелкие подсказки в его прошлой жизни начали собираться воедино.


Вскоре после окончания средней школы и прощания с Се Яо он познакомился с Яо Яо через друзей Ся Лин в Conviction. С самого начала он почувствовал странную связь и близость с ней. Должно быть, она уже знала его настоящую личность, но все же предпочла сохранить свою собственную в секрете, молча сопровождая его в течение полутора лет. Размышляя об этом, он хотел беспомощно похлопать себя по лицу, ведь он умудрился не понять, что женщина его мечты была рядом с ним.


Тогда он отказался от отношений с Яо Яо. После инцидента в секретной комнате под Фенартом он относился к ней холодно и дистанцировался от нее. Это он ранил ее сердце и оттолкнул ее.


Яо Яо проявила по отношению к нему большую заботу, все еще находясь рядом даже в самые ужасные моменты его жизни. Жаль, что в то время его сердце принадлежало только Се Яо.


Не Ян был сокрушен чувством стыда и вины. Сколько ошибок он совершил в своей прошлой жизни? Одна за другой, их было слишком много, чтобы подсчитать!


Он глубоко вздохнул, затем посмотрел на красивую Се Яо рядом с собой. Она была так же чиста, как снежный лотос. Он поклялся никогда не ошибаться!


Тан Юэ и Се Яо радостно болтали, а Не Ян внимательно следил за ними. Так втроем они и вошли в класс.


Тан Юэ повернулась к Не Яну и улыбнулась:


 - Мы с Яо Яо собираемся еще об этом поговорить. Надеюсь, ты не возражаешь, что я побуду тут?


 - Все в порядке, вы болтайте, а я пойду поищу Чжай Хао и остальных, - с улыбкой ответил Не Ян.


Чжай Хао и еще десяток студентов болтали в задней части классной комнаты. Были также некоторые студенты из других классов, смешавшихся с остальными. Не Ян вспомнил, что в прошлой жизни у Чжай Хао не было так много друзей за пределами класса.


Увидев, как Не Ян идет к ним, Чжай Хао немедленно подошел и широко улыбнулся:


 - Люди видели, что ты вместе с классной богиней приехал сегодня утром. Неплохо, брат! Ты только недавно перевелся сюда, а уже заполучил такой большой улов! - в его голосе слышалось восхищение.


Не Ян усмехнулся:


 - Давай не будем говорить обо мне. Как у тебя идут дела с Ся Лин? есть какой-то прогресс?


Сжай Хао сразу же стал сдержанным:


 - Э-э... Ты знаешь... Это происходит... - он был таким же, как и прежде. Этот парень, обычно болтливый и беззаботный, в тот момент, когда упоминалась Ся Лин, он становился робким, словно мышь. Не Ян не мог не вспомнить время, которое они провели вместе в своей прошлой жизни как в игре, так и за ее пределами. Несмотря на то, что Чжай Хао был немного безрассудным, он был верным другом.


Благодаря влиянию Не Яна, Чжай Хао также продемонстрировал некоторое улучшение в этой жизни. Ходили слухи, что результаты его академических испытаний были неплохими. Другие университеты также обратили внимание на вступительные экзамены в Высшую Военную Академию. Пока ученик набирал достаточное количество, даже если он не мог попасть в Высшую Военную Академию, он с радостью будет принят другим известным университетом.


Не Ян не знал, в какой университет хотел поступить Чжай Хао, но его шансы попасть туда были, вероятно, лучше в этот раз.


За Чжай Хао была большая группа студентов. Видя, что пришел Не Ян, все внимание сосредоточилось на нем.


Не Ян был человеком часа. Все хотели с ним познакомиться. Многие из этих людей ранее не могли терпеть эту "крысиную задницу Чжай Хао". Но, услышав, что он дружен с Не Яном, собрались вместе, чтобы подружиться с ним.


Чжай Хао беспомощно улыбнулся. Не Ян мгновенно понял ситуацию. В такой престижной школе, как эта, не было недостатка в людях, стремящихся быть ближе к тем, кто обладал влиянием.


Не Ян точно знал, как обращаться с этим людьми. У него не было ни малейшего желания дружить с кем-либо из них.
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Глава 371. Романтическое приглашение



 - Чжай Хао, он твой друг, верно? Почему бы тебе не познакомить нас? - спросил ученик с коротко стриженными волосами. Очевидно, он знал, кто такой Не Ян. Он только притворялся, что не знает, чтобы таким образом подкатить.


 - Я хочу, чтобы вы все познакомились с Не Яном. Он мой хороший друг, - Чжай Хао с яркой улыбкой представил Не Яна, затем указал на парня-студента. - Это Лю Вэй из класса 5, он сын главы компании Tianhua Enterprise, он также прошел экзамен по физическому развитию для поступления в Высшую Военной Академию. Теперь он ждет результатов академической части.


 - Академическая часть - ничто, - Лю Вэй махнул рукой с уверенной улыбкой на лице. - Мы все должны оставаться на связи, когда все закончится.


 - Конечно, - Не Ян кивнул в знак согласия. Он мог сказать, что шесть человек в этой группе были частью команды Лю Вэя. Остальные были знакомыми Чжай Хао.


Увидев мягкое и приветливое отношение Не Яна, лицо Лю Вэя смягчилось. Его старик поручил ему сделать все возможное, чтобы подружиться с Не Яном, или, по крайней мере, никогда не пытаться сделать его своим врагом. Любой мог видеть потенциал Не Яна. Не говоря уже о том, что отец Не, чей финансовый капитал заставлял даже их чувствовать настороженность, также был силой, с которой нужно было считаться. С их нынешним ростом Семья Не стала довольно мощной финансовой группой. Крайне важно было наладить с ними хорошие отношения на раннем этапе.


Чжай Хао представил людей в группе одного за другим. Не Ян слушал спокойно, запоминая их имена без особых усилий.


Эти студенты не чувствовали никакой властности в его отношении, наоборот, Не Ян казался легким и доступным. Он был в миллион раз более симпатичным, чем этот парень, Лю Руи.


Не Ян прожил две жизни, испытав множество ситуаций. Произвести благоприятное впечатление на этих детей не составило для него особого труда. Он был достаточно хорошо осведомлен, что любой, поступивший в старшую школу Хуахай, имел некоторый опыт. Не было никакого вреда в том, чтобы приятельствовать со всеми. Плодить вокруг разгневанных людей означало лишь то, что это будет подстрекать их к заговорам и схемам, от которых будет трудно защищаться.


Когда все поболтали, тема, в конечном итоге, перешла к Conviction.


 - Говоря о Conviction, Лю Вэй - сильнейший из нашей группы, он достиг 51-го уровня. Он лучший в Горящем Небе и один из 1500 лучших игроков в Виридийской Империи, - сказал парень по имени Гэ Байюй, когда он взглянул на Лю Вэя. Он был членом команды последнего и должен был должным образом представить своего лидера.


Лю Вэй чувствовал себя чрезвычайно довольным, когда его похвалили:


 - Ничего, после того, как вышел Патч История Погребений, прокачка стала намного легче. Игроков выше 50-го уровня больше дюжины.


 - Не нужно быть таким скромным. Учитывая, сколько игроков в Виридийской Империи, попасть в топ-1500 уже поразительно! Это не то, что может быть достигнуто лишь благодаря удаче! - подхватил еще один из лакеев Лю Вэя.


 - Поскольку сейчас нет запланированных гильдией миссий, у меня есть время, которое надо убить. Как насчет того, чтобы сходить вместе на прокачку, ребята? Недавно я получил три новых заклинания областного действия, так что это будет равносильно легкой прогулке, - Лю Вэй обратился к Не Яну и Чжай Хао. Почему бы вам не присоединиться к нам? Я не возражаю против того, чтоб помочь вам поднять уровни, конечно же безвозмездно.


Лю Вэй подразумевал, что позаботится обо всех.


У Не Яна и Чжай Хао появились беспомощные улыбки на лицах.


Чжая Хао не мог не смеяться про себя. Этот парень действительно хотел помочь Безумному Разбойнику. Могут ли его заклинания областного действия соответствовать Маленькому Дракончику?


Горящее Небо - небольшая гильдия в Калоре, всего лишь 10 000 игроков. Их средний уровень был довольно низким. По сравнению с Племенем Невероятных Людей они были лишь пылинкой на проселочной дороге.


Не Ян вежливо отказался:


 - Я бы с удовольствием, но, вероятнее всего, не смогу этого сделать, так как у нас предстоит экспедиция гильдии.


 - Ах, а в какой гильдии вы состоите, парни? - спросил Лю Вэй. Потерявшись в собственном самодовольстве, он совершенно забыл об уровнях Не Яна и Чжай Хао. Он никогда не встречал никого в Хуахае, кто был бы выше него по уровню. Все, кого он знал, просто внимательно следили за ним.


 - Я из Объединения Воинов, - ответил Чжай Хао от их имени. Он знал, что Не Ян не хочет раскрывать свою личность. - И я тоже занят. Друг обещал взять нас с Ся Лин и меня на прокачку.


Услышав это, на лице Лю Вэя появился намек на ревность. Он действительно не мог понять, как такой олух, как Чжай Хао, сумел зацепить такую красивую девушку, как Ся Лин. Это было просто равносильно укладыванию букета цветов на кучу навоза. Он несколько раз посмотрел на Чжай Хао, но, естественно, не продемонстрировал своего отношения.


 - Чжай Хао, почему бы тебе не привести Ся Лин и своего друга к нам? Прокачка будет быстрой, так что один или два человека не будут иметь особого значения, - сказал Гэ Байюй с улыбкой, прежде чем тайком бросить взгляд на Лю Вэя. Он знал, что Лю Вэй хоте выставить напоказ свои навыки перед такой красивой девушкой, как Ся Лин.


Чжай Хао покачал головой:


 - Все нормально, может в другой раз. Классная богиня не любит прокачиваться с другими людьми.


 - Классная богиня...?


 - Се Яо? - лицо Ли Вэя просветлело. Се Яо было одной из девушек в третьем классе, которой он тайно восхищался. Она была не только богиней третьего класса, но и, возможно, самой красивой девушкой во всей школе. Другой был Цзянь Инью. Ее фигура была просто потрясающей! Ее прекрасные танцы наполняли людей похотью и желанием, заставляя их сердца трепетать. Кто знал сколько учеников-мужчин фантазировали о Цзянь Инью в своих мечтах. Последней была Ся Лин, которая была не менее великолепна, лишь немногим уступая в сравнении Се Яо и Цзянь Инью.


 - Почему бы не пригласить и Се Яо? - предложил Гэ Байюй. - Чем больше, тем веселее, я прав?


С их точки зрения, Се Яо не могла быть на высоком уровне, так как она была девчонкой.


Чжай Хао взглянул на Не Яна и заметил, что его выражение лица осталось неизменным.


 - Я не думаю, что классная богиня согласится. Давайте просто забудем об этом, - сказал Чжай Хао. Эти люди были настоящими глупцами. Они проведут прокачку классной богини? Больше было похоже, что это именно их проведут!


 - Разве она уже полностью прокачалась?


 - Да! Что не так в том, чтобы всем вместе счастливо провести время за прокачкой? Не нужно быть таким упрямым, - поддакнули несколько лакеев Лю Вэя один за другим. Однако они не смели говорить слишком грубо. Они не могли позволить себе обидеть кого-то с таким статусом, как у Се Яо.


 - Это нормально, если она не захочет приходить. Мы всех приглашаем искренне. Забудьте об этом. Давайте поговорим о чем-то другом, - Лю Вэй выступил в роли посредника, хотя внутренне был немного озадачен.


Только в этот момент к ним подошла студентка. Увидев ее внешность, они затаили дыхания, а их сердца затрепетали.


Студенткой была Цзянь Инью. На ней была шелковая юбка танцовщицы, ее тонкая и изящная талия, соблазнительно двигалась, пока она шла. Ее грудь была округлой и пышной, как богатый урожая. Все внимание мгновенно сосредоточилось на ней, их гормоны пустились вскачь.


 - Не Ян, мы снова встретились, - приветствовала Цзянь Инью. Ее мягкий мелодичный голос, казалось, заставлял Лю Вэя и его группу почувствовать слабость в ногах.


Все смотрели на Не Яна с ревностью в глазах, задаваясь вопросом, почему они не могут быть тем, кого поприветствует Цзянь Инью.


 - Привет, тебя редко можно встретить в школе, - спокойно приветствовал ее Не Ян. Он и Цзянь Инью были прост знакомыми.


Губы Цзянь Инью слегка сжались от такого отношения Не Яна.


Не Ян, несомненно, был самым выдающимся человеком не только в классе, но и во всей школе. Он мог бы стать третьим учеником в истории школы, который смог поступить в Высшую Военную Академию как Ас. Его результаты в атлетическом экзамене соответствовали этому уровню. Теперь все ожидали, когда станут известны результаты его академических экзаменов.


Цзянь Инью знала, что Не Ян смотрел только на Се Яо. Но, учитывая, что они знали друг друга только чуть меньше месяца, она отказывалась поверить, что у нее не было ни шанса. Она и Се Яо всегда соревновались в популярности.


 - Я тоже сдала вступительные экзамены в Высшую Военную Академию, поэтому в будущем мы будем видеть друг друга гораздо чаще. Может, нам стоит узнать друг друга получше? - спросила Цзянь Инью.


Только теперь Не Ян вспомнил, что Цзянь Инью едва справилась с поступлением в Высшую Военную Академию на предыдущей шкале времени. Но благодаря его выдающемуся выступлению в этой жизни, ректор академии увеличил квот студентов, которые будут приняты из Старшей Школы Хуахай, с акцентом на тех, кто специализируется в искусствах.


Показатели приема университета Старшей Школы Хуахай были известны. Особенно впечатляла группа студентов в этом году.


 - Конечно, - вежливо ответил Не Ян.


 - Вот билет в театр Хуахай. Сегодня я буду участвовать в шоу. Итак, одноклассник Не, ты окажешь мне честь, чтобы понаблюдать за моей работой? - спросила Цзянь Инью.


Все наслаждались очаровательной улыбкой Цзянь Инью.


Это было романтическое приглашение!


 - Сегодня днем... - Не Ян колебался, глядя на Се Яо в классной комнате.


Проклятье! Этот парень невероятен! Красивая девушка хочет, чтобы он наблюдал за ее выступлением, а ты так долго ей отвечаешь! Все смотрели на Не Яна с расстройством и ревностью, бушующими в их глазах, они испытывали отвращение от того, что не могли просто подбежать и выхватить этот билет для себя.


 - Что случилось, одноклассник Не? Неужели днем не удобно... - спросила Цзянь Инью слегка смущенным тоном.


 - Если Не Ян слишком занят, я уверен, что другие будут рады прийти и посмотреть Ваше выступление! - вмешался Лю Вэй, а затем сделал знак Гэ Байюю глазами.


 - Правильно! Все мы здесь хотим подбодрить Вас! Почему бы Вам не дать нам билеты? - бесстыдно предложил Гэ Байюй.


Цзянь Инью посмотрела на Не Яна с намеком на горечь в глазах. Она вытащила второй билет из своего кармана и вручила оба Гэ Байюю:


 - Возьми их. Они предназначены для смежных мест. Ты можешь привести с собой свою девушку.


Гэ Байюй принял их с яркой улыбкой. Даже его толстая кожа не могла защитить своего хозяина от чувства смущения.


Лю Вэй и его группа была немного уныла. Они, естественно, понимали намерения Цзянь Инью.. Они посмотрели на Не Яна со сложными выражениями лиц. Почем они не могут быть объектом таких чувств у красивой женщины?


Не Ян сделал вид, что не замечает их, и повернулся к Чжай Хао:


 - Се Яо планирует взять вас, ребята на прокачку? На каком она уже уровне?


Чжай Хао колебался некоторое время, прежде чем посмотреть на Ся Лин вдалеке. Он не знал, как ответить. Ся Лин специально приказала ему не рассказывать о личности Се Яо.


Чжай Хао, этот парень, определенно знал, что Се Яо была Яо Яо. Вероятно, это было верно и в прошлой жизни Не Яна. У Не Яна возникло подозрение, что ели бы он спешил, то как следует избил бы друга, хотя вина не могла быть полностью сложена на его плечи. ТОгда Чжай Хао не имел возможности узнать сложные отношения между ним и Яо Яо. Он мог только винить свою собственную несчастную головушку, из-за которой так долго держал друга во тьме неведения.


 - Не волнуйся. Я действительно знаю об этом какое-то время, - Не Ян беспомощно взмахнул рукой. Он мог сказать, что Чжай Хао был настоящим подкаблучником.


 - Ага, ты уже знаешь. Ты должен был сказать это раньше! Это бы сэкономило мне множество нервных клеток! - выражение лица Чжай Хао мгновенно расслабилось. Поскольку Не Ян уже знал, ему больше не нужно было скрывать это.
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Глава 372. Чудовищное достижение



Не Ян немного нервничал, ожидая подтверждения от Чжай Хао.


 - Богиня закончила сдавать квест. Она уже 53-го уровня. Я слышал, что она недавно также получила 3 части снаряжения Суб-Легендарного ранга, - сказал Чжай Хао, небрежно глядя на группу Лю Вэя. Он хотел увидеть реакцию на их лицах.


Не Ян глубоко вздохнул, а на его лице появилась легкая улыбка. Он испытал множество трудностей из-за скрытности Се Яо! Каждый раз, когда они общались в Conviction, она всегда водила его за нос. Только теперь он получил подтверждение.


Лю Вэй, Гэ Байюй и их группа уронили челюсти. Се Яо была 53-го уровня? Какое поистине шокирующее откровение! Игрок этого уровня, скорее всего, попадал топ-20 лучших лидеров. Кроме того, у нее также было три предмета Суб-Легендарного Снаряжения. Это было просто слишком страшно! Любая часть снаряжения Суб-Легендарного ранга будет продаваться на рынке по меньшей мере за несколько тысяч золотых, в то время, как те, у которых будут особо хорошие свойства, будут продаваться свыше чем за 10 000 золотых. Однако ключевым моментом было то, что такого рода снаряжение зачастую было невозможно купить. Как правило, только высокоуровневые игроки могли приобрести снаряжение Суб-Легендарного ранга, и они не выставляли его на продажу, обычно используя их для себя или передавая друг другу.


Три предмета Суб-Легендарного снаряжения, это было что-то невообразимое для Лю Вэя.


В этот момент Лю Вэй начал нервничать. Ранее он забыл спросить у Не Яна и Чжай Хао, на каких уровнях они были. Он был бы невероятно смущен, если бы они были на более высоком уровне, чем он.


Се Яо, которая беседовала с Тан Юэ в передней части классной комнаты, неоднократно поглядывала в направлении Не Яна. Она чувствовала беспокойство, не зная, о чем говорили Не Ян и Цзянь Инью. Увидев их веселый вид, в ее сердце стало подниматься чувство ревности. Человек, которого обычно она не выдерживала, была именно Цзянь Инью. Эти двое часто ссорились. Внешность Цзянь Инью даже заставляла ее немного завидовать. Девушки были похожи на масло и воду. Когда она увидела, что Цзянь Инью приблизилась к ее мужчине, то, совершенно естественно, что она почувствовала беспокойство.


 - Все в порядке, просто иди туда, - сказала Тан Юэ с дразнящей улыбкой. Она, естественно, понимала беспокойство своей подруги.


Лицо Се Яо мгновенно покраснело, как спелый помидор.


Увидев, что Не Ян переключил тему на разговора на Се Яо, выбрав ее из всех остальных людей, вспышка разочарования пересекла лицо Цзянь Инью, но оно мгновенно озарилось самой яркой из ее улыбок:


 - Поскольку ты, видимо, занят, забудь об этом. Я тоже играю в Conviction. Мой ник - Спарклин Сон. Если есть возможность, я бы хотела поиграть с тобой некоторое время. Не Ян, какое у тебя имя в игре?


Внезапно все внимание сосредоточилось на Не Яне. Все хотели узнать ник его персонажа в игре.


Юноша колебался. Он действительно не хотел раскрывать свою личность, как Пламя Нирваны, этим людям. Это наверняка привлечет слишком много внимания.


 - Если вы ищите кого-то, кто может вам помочь, то можете прийти ко мне. Мой идентификатор в игре - Яо Яо, то же самое Яо (杳), которое означает темноту и загадочность, - Се Яо подошла и взяла Не Яна за руку.


Все замерли в удивлении. Се Яо была Богиней в сердцах многочисленных учеников. Несмотря на слухи о том, что Се Яо и Не Ян были парой, они отказывались верить, что между ними действительно что-то происходит. Учитывая то, что они знали о личности Се Яо, она абсолютно точно не была той, кто бы легко согласился на отношения. Даже если бы Не Ян пытался ее добиться, его, вполне вероятно, оставили на отмели песчаного пляжа уже не следующий день.


Но реальность доказывала обратное. Это доказывало, что они лишь принимали желаемое за действительное, не более того.


Все стали свидетелями того, как Се Яо проявила инициативу, взяв Не Яна за руку. Это был огромный ментальный удар, и каждый из присутствующих в потрясении безмолвствовал. Бесчисленные сердца разбились, как стекло. из 10 студентов-парней, присутствовавших в группе, у 9 были чувства к Се Яо. Они чувствовали, что их надежды и мечты разбиваются на миллион осколков. Кто знал, сколько молодых людей сегодня напьются, пытаясь смыть свою душевную боль.


Действие Се Яо было, несомненно, было демонстрацией для Цзянь Инью. Но это также помогло Не Яну в его трудном положении.


Слабый аромат Се Яо достиг носа Не Яна, подобно свежему весеннему бризу. Он почувствовал ее мягкое, нежно прикосновение в своей правой руке. Несмотря на то, что он был отделен от нее слоями одежды, он все еще ощущал ее хорошо развитую фигуру, которая была не такой пламенной, как у Цзянь Инью, но была намного более сбалансированной.


Не Ян посмотрел на окружающих их парней. Когда он увидел в их глаза отражение ревности, в его сердце появилось чувство удовлетворения.


Пережив столько трудностей, разум Не Яна был довольно зрелым. Но ему все еще было трудно сохранять спокойствие в этой ситуации. Так было потому, что рядом с ним была Се Яо, любовь всей его жизни, как прошлой, так и настоящей!


Не Ян видел, как Чжай Хао тайком поднял большие пальцы. Он не мог не улыбнулся в ответ.


 - Хммм, в следующий раз, когда мне нужно будет прокачаться, я обязательно найду тебя, Се Яо, Цзянь Иньи прикусила губу, чувствуя легкую ненависть. - А сейчас я пойду. У меня еще репетиция. Если у вас будет время, вы должны прийти и посмотреть мое выступление.


 - Конечно! Мы обязательно посмотрим, если у нас будет время! - сказала Се Яо. В этот момент она тоже была в оцепенении. Она никогда не думала, что может сделать что-то настолько нахальное. Но когда она увидела Цзянь Инью с Не Яном, в ней возникло сильное ощущение наступающего кризиса, и она забыла обо всем остальном. Она почувствовала, как рука Не Яна слегка задевает ее грудь, и чувство раздражение и беспомощности захлестнуло ее. Он использовал эту возможность, чтобы воспользоваться ею! Он гневно скрежетала зубами, но теперь просто не могла отступить.


Даже Тан Юэ никогда не думала, что Се Яо сможет сделать что-то столь импульсивное.


Цзянь Инью посмотрела на Не Яна.


Он собирался попрощаться. Однако вскоре ощутил на руке болезненный щипок. Юноша повернулся, чтобы увидеть невинную улыбку Се Яо, которая сопровождалась ледяным взглядом. Он мгновенно проглотил свои слова. Сладкая и нежная Се Яо могла быть довольно страшной, когда этого хотела.


Видя, что Не Ян не собирается ничего говорить, Цзянь Инью обернулась и спокойно ушла.


Две девушки соперничали в любви. Другие люди были лишь зрителями. Это не было их делом.


Лю Руи, который сидел на другой стороне класса, стал свидетелем всего происходящего. Его сжатые кулаки сильно дрожали, пока он пытался сдерживать свой гнев, прилагая к этому большие усилия.


 - Результаты академических тестов должны вывесить, пойдем взглянем, - Се Яо потянула Не Яна за собой, а затем сказала остальным. - Мы пойдем, увидимся позже.


Не Ян поспешно попрощался с присутствующими, прежде чем позволить Се Яо себя утащить.


 - Ах, какой счастливый парень. Хотел бы я быть таким, как он! - сказал со вздохом Лю Фэй, затем повернулся к нескольким ученикам рядом с ним. - Увидев наши результаты, пойдемте выпьем. Мы собираемся напиваться, пока не упадем!


 - Да! Пока не упадем!


Слова Лю Вэя сразу получили одобрение группы. Впервые круг друзей Чжай Хао смотрел на Лю Вэя в позитивном свете. Это было потом, что они были товарищами по несчастью, у всех были разбиты сердца!


Се Яо оттащила Не Яна в тихий уголок.


 - Не Ян, нам нужно провести серьезную беседу! - серьезно воскликнула Се Яо.


Не Ян медленно натянул на лицо внимательное выражение.


 - Если я когда-нибудь поймаю тебя флиртующим с Цзянь Инью, тебе лучше следить, чтобы я не... - Се Яо подняла кулак и сделала грозный жест.


Увидев поведение Се Яо, Не Ян не мог не рассмеяться. Он никогда и представить не мог, что она сделает что-то подобное на предыдущей шкале времени. В этот момент он почувствовал себя благословленным.


Не Ян и Се Яо сели на свои места рядом. Студенты начали искать свои результаты на веб-сайте Высшей Военной Академии. В списке было более 30 000 студентов со всей страны. Се Яо занимала место в верхней части из 700 представителей в академической части экзамена. Она прошла с легкостью!


Видя результаты Се Яо, Не Ян почувствовал облегчение. Несмотря на то, что он знал, что Се Яо определенно может поступить в Высшую Военную Академию, он был обеспокоен тем, что его вмешательство в эту жизнь могло так или иначе негативно сказаться на ее поступлении.


Результаты Не Яна были немного более особенными. Он был одним из 300 учеников, претендующих на роль асов в Высшей Военной Академии.


После проверки ее собственных результатов, Се Яо немедленно сместилась ближе к Не Яну:


 - Не Ян, ты уже проверил свои результаты?


 - Нет, еще нет, - ответил не Ян. Он ввел номер своего студенческого на сайте и был перенаправлен к своим результатам. Он набрал 503 очка, что примерно соответствовало тому, что он предсказывал.


Увидев это число, Се Яо почувствовала, как ее сердце упало. Самый низкий показатель для становления асом составлял 600 очков в прошлые годы.


В этот момент Не Ян проверил свои рейтинги, чтобы увидеть сравнение с остальными. Он занимал 3-е место в академической части, первое место в атлетической части, и занимал первое место в общем зачете.


Увидев рейтинг, Се Яо была в шоке. Почему Не Ян занял такое высокое место после того, как получил всего 503 очка?! Ей было трудно поверить. Она проверила запись внизу таблицы рейтинга. Проходная отметка в этом году составляла всего 301 балл! Не Ян превзошел ее на полные 202 очка!


Было также небольшое объяснение того, почему в этом году показатель отбора был настолько низким. Экзамен на этот раз значительно усилил отбор по практическим навыкам, и был в несколько раз сложнее, чем в предыдущие годы.


В этот момент подошли Чжай Хао и другие.


 - Итак, Не Ян, ты прошел?


Почти все в классе ожидали ответа Не Яна. Когда они увидели рейтинги на экране своего компьютера, вместе с объяснениями, они все втянули в себя воздух.


 - Твою мать! Он прошел более чем на 200 очков!


 - Блядь! Как, черт возьми, мы можем сравниться?! Ты заставляешь всех других парней выглядеть плохо!


Вскоре после этого были глубокие вздохи. Результаты Не Яна сразу же распространились как лесной пожар по всей школе. Студенты других классов также были глубоко заинтересованы в том, насколько хорошо он выступил. Поэтому ученики 3 класса быстро делились информацией со своими друзьями и сверстниками.


Когда все в школе узнали о результатах Не Яна, они потеряли дар речи.


Какие пугающие результаты! Это было просто чудовищно! Это было практически бесчеловечно!


Не Ян никогда не ожидал такого результата. Поскольку экзамен на аса был настолько сложным, у него никогда не было реальной надежды на прохождение. В конце концов, талантливые люди были такими же многочисленными, как волосы на девяти быках. Даже если бы у него было преимущество в том, что он проживал вторую жизнь, изучая все это намного дольше, чем другие, талантливые люди существовали повсюду. Ранг в топ-3 был действительно чем-то особенным!


Он вспомнил, что слышал в своей прошлой жизни что-то о том, что экзамены на аса в этом году были особенно сложными. Тем не менее это было услышано им лишь мимоходом, и он не беспокоился об этом, так как в то время был настолько далек отв сего, что касалось Высшей Военной Академии.


Се Яо также была довольна Не Яном. Его будущее, несомненно, будет ярким. В то же время она сильно волновалась. Не Ян был таким выдающимся. Как только он расширит свои горизонты и больше испытает, повидав мир, у нее все еще будет местечко в его сердце?
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Глава 373. Введение в Магию



Не Ян стал темой для разговоров всей школы. Он был третьим учеником в истории Старшей Школы Хуахай, который смог поступить в Высшую Военную Академию в качестве Аса. Это была невероятная честь!


Ян Бойи бросился к Не Яну, чьи результаты на фоне страны превзошли его ожидания. Все учителя и административный персонал были в шоке. Школа быстро начала действовать, чтобы отпраздновать то радостное событие. Крайне важно было опубликовать эту новость. Студент - образец для подражания, такой как Не Ян, непременно увеличит количество учащихся!


Ян Бойи без конца приставал к Не Яну, сообщая ему, что тот будет произносить речи, давать интервью и т.д. Основа Старшей Школы Хуахай было грозным, поэтому он не осмелился им противостоять. Юноша выполнил каждую поставленную перед ним задачу с максимальным совершенством.


После того, как он разрывался на все это около трех часов, Не Ян был измотан. Однако вопрос о репутации школы был закрыт.


Не Ян стал легендой Старшей Школы Хауахай. Такое достижение было первым в своем роде в истории школы. Всего несколько часов спустя новость о его достижении достигла его родного города Нинцзян. Вероятно, в школе были и другие ученики, которые также приехали из Нинцзяна.


Возвращаясь в старую Старшую Школу Не Яна. Когда его бывшие одноклассники узнали о его достижениях, каждый был полностью ошеломлен. Оценки Не Яна в его классе в лучшем случае попадали в пятерку лучших. Как он вдруг стал таким потрясающим после перевода в Старшую Школу Хуахай? Когда они спросили других и убедились, что это действительно был Не Ян, они потеряли дар речи. Такая трансформация была слишком драматичной! Они начали сомневаться в реальности происходящего.


После того, как он разрешил все свои дела в школе, Не Ян отвез Се Яо домой, прежде чем отправиться в компанию своего отца. Когда отец Не узнал, что Не Ян вошел в Высшую Военную Академию в качестве Аса, он был так взволнован, что приказал украсит залы красным шелком и устроил для компании шикарную вечеринку.


Отец Не засмеялся, когда его окружили родственники, сотрудники и друзья, поздравляя его. Его лицо сияло подобно весеннему солнцу. Увидев радостный вид отца, Не Ян тоже был счастлив. Вспоминая, сколько его родители страдали из-за него в прошлой жизни, он едва сдерживал желание заплакать.


После двухчасового празднования атмосфера в компании, наконец, успокоилась.


Не Ян побеседовал с Ах Ченом о развитии Племени Бога Войны. Хотя все шла правильным путем, нехватка финансирования по-прежнему оставалась жизненно важной. Им потребуется еще не менее нескольких сотен тысяч золотых, чтобы полностью расширить свою базу операций.


На втором месте после Калора, именно Нисод был идеальным местом для создания фундамента. Это была территория семьи Туоба. Однако в городе произошли ощутимые перемены. После падения в результате махинаций Финансовой Группы Век, Семья Туоба демонстрировала признаки полного выхода из индустрии виртуальной реальности, поскольку продала большую часть своих виртуальных активов. Все это время несколько гильдий под семье Туоба находились в хаосе. так как административный слой, надзирающий за ними, раскололся и рухнул. В этой среде Племя Бога Войны процветало. С несколькими десятками игровых организаций, выступающих в качестве основы, они быстро зарекомендовали себя, как новая доминирующая сила в Нисоде.


Это было похоже на предыдущий график. Огромный капитал Семьи Не полностью оправдал себя. С деньгами, служащими оружием, они, естественно, сметали все на своем пути.


Потенциал роста Племени Бога Войны был непревзойденным. Даже когда их развитие в прошлой жизни Не Яна затормозилось, они все же достигли точки, где могли бы посоперничать с Победоносным Возвращением на пике его славы, даже имели преимущество над ними в какой-то момент. Можно было представить, каким славным тогда было Племя Бога Войны!


 - Не стоит беспокоиться о золоте. Я разрешу эту проблему завтра, - сказал Не Ян. У него должно было быть много золота после продажи оставшегося снаряжения Ночного Зрения. Оно будет использовано для инвестиций в Племя Бога Войны, Сапфирового Храма и Святой Империи. Очень важно, чтобы эти несколько гильдий тоже выросли!


Не Ян грубо понял ситуацию Племени Бога Войны после общения с Ах Ченом. Несмотря на то, то у них были небольшие неудачи, их положение было намного лучше, по сравнению с предыдущим графиком. В конце концов, они только начали расширять свою деятельность.


Благодаря информации, предоставленной Не Яном, отец Не принял участие в споре Семьи Туоба. Он тайно купил большое количество акций у нескольких дочерних компаний, принадлежащих Финансовой Группе Век. Хотя скорость приобретения была медленной, покупку было почти невозможно обнаружить.


Отец Не понимал, что это нужно делать тайно, иначе последствия будут серьезными, если это станет известно Финансовой Группе Век.


Не Ян чувствовал уверенность в способностях своего отца правильно управлять компанией. Провал в прошлой его жизни был отчасти из-за Племени Бога Войны, требующего слишком много ресурсов, и отчасти из-за необузданного злоупотребления фондами, а также из-за предательства группы Ло Мина. Опасность последнего была устранена на ранней стадии, а с его поддержкой Племени Бога Войны бремя, возложенное на его отца в приобретении необходимого золота, значительно сократилось. Таким образом, кризис, который постиг их на предыдущем графике, не повторится.


Благодаря успеху компании чистая прибыль отца Не превысил 1 миллиард юаней. Хотя это ничто по сравнению с другими крупными Финансовыми Группами, его все еще можно было считать успешным бизнесом. С быстрым расширением компании они неизбежно выйдут в другие отрасли.


Будущая структура власти Виридийской Империи уже была запечатлена в камне.


 - Появились новые движения в Финансовой Группе Век. В настоящее время, они инвестируют значительные средства в Conviction и быстро расширяют свои операции по фарму. Я знаю, что ты воюешь с Жаждущими Крови Клинками, будь осторожен, - предупредил Ах Чен. Эта была новость, которую он получил совсем недавно.


  - Не беспокойся. У меня довольно надежный источник дохода. Я хочу только, чтобы Финансовая Группа Век последовала за мной. Посмотрим, кто дойдет до концы. В любом случае, в конце концов, они будут теми, кто проиграет и потеряет больше всего, - сказал Не Ян. Его торговое соглашение с Падшим Ангелом было чрезвычайно выгодным.


 - А? Неужели? - Чен был немного удивлен. Независимо от того, насколько прибыльными были компании Не Яна, несколько аукционных домов и Магазин Зелий Звёздного Неба не могли создать достаточно золота, чтобы конкурировать с Финансовой Группой Век, верно?


Не Ян продолжил объяснять свои отношения с Падшим Ангелом в Подземном Мире, оставив Ах Чена безмолвным. Неудивительно, что Не Ян может получить столько снаряжения Ночного Зрения! Каждый десять дней он получал ужасающую сумму денег. Если бы Финансовая Группа Век действительно сделала шаг, чтобы конкурировать с ним, они обнаружили бы, что попали в бесконечную трясину.


Жаждущие Крови Клинки были обречены стать следующим брошенным ребенком Финансовой Группы Век. Финансовая Группа Век в настоящее время вложила большую часть своих ресурсов в Корпорацию Ангела, которая также была благосклонно воспринята другими могущественными организациями. Их рост намного превысил все остальные гильдии. Финансовая Группа Век в основном поддерживала Корпорации Ангела. Такие гильдии, как Жаждущие Крови Клинки, Альянс Магов и Божественные Защитники, были одноразовыми, и Финансовая Группа Век не колеблясь откажется от них, если из-за них будут поставлены под угрозу интересы самой Финансовой Группы Век.


До выпуска летающих маунтов Корпорация Ангела застряла в Империи Сатрин. Пока они не представляли опасности, поэтому Не Ян мог без страха разбираться с Жаждущими Крови Клинками, Альянсом Магов и Божественными Защитниками. В настоящее время он по кусочкам рвал капитал Финансовой Группы Век, готовясь к сражению с ними в будущем.


 - Поскольку ты уверен в том, что одолеешь Финансовую Группу Век, я думаю, мне не нужно беспокоиться.


Ах Чен глубоко в своем сердце вздыхал. Племя Бога Войны было по-настоящему благословенным. С Не Яном им никогда не придется беспокоиться о золоте. Они могли свободно расти и расширять свою область влияния без каких-либо ограничений. Они могли не спешить с созданием собственной золотодобывающей организации и вложить всю свою энергию в развитие гильдии.


Ах Чен сообщил Не Яну о планах Племени Бога Войны захватить крепости, координируя свои действия с Племенем Невероятных Людей.


Не Ян просмотрел планы и не увидел проблем. Это был правильный выбор - оставить Ах Чена ответственным за управление делами Племени бога Войны.


Ах Чену также было поручено управлять  Племенем Бога Войны и на предыдущем графике. Он отлично справлялся с этой задачей. Но, к сожалению, враг был слишком силен. Им пришлось отбиваться от объединенных сил Победоносного Возвращения, Сияющего Тайного Пламени, Жаждущих Крови Клинков, Альянса Магов и Божественных Защитников. В то же время Финансовая Группа Век постоянно маневрировала, противостоя им. Эти угрозы были по большей части нейтрализованы в этой жизни, поэтому Племени Бога Войны, естественно, не пришлось о них беспокоиться.


Не Ян вернулся домой из компании своего отца. Посмотрев на часы, он увидел, что почти настало время, когда снова включатся серверы. Закончив ужин, он поднялся наверх в свою комнату и надел игровой шлем. Осталось еще 20 минут, поэтому он еще не смог войти в игру. Но он мог просмотреть веб-страницы.


Не Ян начал искать информацию, связанную с магическими барьерами.


Магические барьеры создавались с помощью магической энергии. Им нужен был катализатор, такой как магические построения, свиток или руны.


Увидев это, Не Ян вспомнил, что на решетках двери камеры были выгравированы руны. Он догадался, что это то, что питало магический барьер, который не позволял чему-либо проходить.


Не Ян продолжал читать информацию. Для создания магических барьеров использовались всевозможные образования, а также множество различных классификаций. Ему следовало бы исследовать руны, выгравированные на прутьях, чтобы определить, какой магический барьер окружал тюремную камеру.


Просмотрев другие связанные темы, Не Ян все еще не смог найти ничего полезного.


"Не говорите мне, что единственный способ открыть камеру, это убить Гончую Черного Пламени?" - отчаялся Не Ян. Он не был достаточно силен, чтобы сделать это!


Не Ян внезапно вспомнил короткий отрывок, относящийся к магическому иммунитету в начале страницы. Это было Введение в Магию, опубликованное на официальном сайте.


[Магия - это бессмертный дух. В мире есть самый острый меч, а также самый прочный щит. Когда поток или цепь магии сломаны, магическая энергия больше не может направляться.]


Это говорилось о магическом иммунитете!


Другими словами, магический иммунитет благодаря искажения элемента может полностью изолировать магическую энергию остального мира!
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Глава 374. Великий Вор



"Магический иммунитет изолирует магическую энергию. Формирования создаются из магической энергии. Могу ли я пробраться мимо прутьев с помощью магического иммунитета?" - Не Ян тщательно обдумал этот вопрос. Эта теория заслуживает проверки.


Поскольку магический иммунитет может мешать потоку магической энергии и изолировать ее от остального мира, не было причин, чтобы он не мог сделать тоже самое с чем-то, созданным из магической энергии, например, как этот барьер. Не Ян вспомнил,что сталкивался с подобными ситуациями в прошлой жизни, особенно во время войн за крепости.


Не Ян задавался вопросом, действительно ли его идея имела право на жизнь.


Десять минут спустя Не Ян вошел в игру. Он все еще находился в углу, в котором встал на колени перед выходом из игры. Запах гнили ударил ему в нос.


Не Ян заглянул в тюремную камеру и увидел, что Паллот скукожился в углу. Ощутив присутствие Не Яна, Паллот открыл глаза, которые резко блеснули.


Паллот посмотрел на Не Яна:


 - Убийца Дьяволов, ты вернулся. Ты достиг какого-то прогресса?


 - Подождите, сэр Паллот, - Не Ян слегка улыбнулся. Он присел на корточки и осмотрел решетку на камере. Каждый ее прут был толстым и прочным, исписанным таинственными рунами, которые излучали магическую энергию.


 Это был Темный Барьер, защитная формация высокого уровня. Умение, способное пробить этот тип защитного образования, можно было узнать самое раннее на 100-м уровне.


Расстояние между прутьями было примерно 5 дюймов в ширину, даже недостаточно большим для того, чтобы между ними смог протиснуться человек.


Когда Не Ян протянул правую руку и коснулся тонкой мембраны, защищающей клетку, мощный толчок энергии заставил его руку вернуться. Его почти отправило в полет. Только после того, как юноша отошел на несколько шагов, он смог восстановить равновесие. В его руке промелькнуло парализующее ощущение.


Какая мощная сила отталкивания!


Не Яну потребовалось много времени чтобы снова почувствовать свою руку.


Паллот задался вопросом, что делает этот юный Вор, сидя на корточках рядом с барьером. Когда он увидел, как Не Ян был отброшен назад, то поспешно предупредил:


 - Убийца Дьяволов, не пытайся сломать этот барьер! Он содержит более 600 единиц магической энергии. Только Великий Маг 180-го уровня сможет сломать его!


Не Ян просто легко покачал головой:


 - Просто сядьте и смотрите, - он вернулся к двери камеры. Несмотря на то, что сейчас ему пришлось пройти через эту неприятную ситуацию, он подтвердил, что энергия, питающая барьер, ничем не отличается от обычной магической энергии.


Глаза Паллота удивленно расширились. Неужели у Не Яна был способ преодолеть барьер? Это превышало все его ожидания.


Паллот пристально посмотрел на Не Яна, наблюдая за каждым его действием.


В этот момент Не Ян достал Ожерелье Аниморфа и Карликовое Кольцо.


Аниморф!


Не Ян засиял блестящим светом, после чего превратился в черную рысь. Он уменьшился менее чем до трети от его первоначального размера. Его Ловкость и Прыжок увеличились на 300%, теперь он лучше подходил для бега в горах и лесных массивах.


Даже после того, как он стал рысью, Не Ян все еще был слишком большим.


Карликовая Трансформация!


Не Ян быстро уменьшился до размером маленькой домашней кошки. Теперь он был достаточно мал, чтобы вписаться в эти пятидюймовые промежутки между решетками.


Палло был потрясен трансформацией Не Яна:


 - Убийца Дьяволов, у тебя есть очень редкие магические предметы!


Не Ян, наконец, активировал Судью Господня, давая себе магический иммунитет. Он втянул воздуха в грудь и медленно подошел к барьеру. Он очень нервничал. Если бы эта идея не сработала, его бы снова отбросило.


Когда Не Ян шел вперед, тонкая мембрана, защищающая клетку, искажалась и скручивалась, прежде чем постепенно уступить напору.


Тело Не Яна прошло через барьер, когда он медленно пробрался в камеру между зазорами между прутьями.


Любая часть барьера, прикоснувшаяся к Не Яну, рассеивалась им, словно не существовала.


Волшебная энергия была типом частиц, что были вездесущими в мире Conviction с его собственными уникальными законами, управляемыми системой. Те, кто мог бы понять и манипулировать этими законами, мог стать мощнейшим существом. Те, кто пытался оспаривать эти законы или уничтожить их вообще, неизбежно были бы отправлены ими в небытие.


Используя магический иммунитет Судьи Господня, чтобы обойти этот барьер, Не Ян использовал уже существующие законы в мире Conviction.


Когда Не Ян, наконец, прошел через промежуток между прутьями и вошел в камеру, барьер вернулся в норму.


Не Ян отменил свои активные навыки и быстро вернулся к первоначальному размеру. Став свидетелем того, как Не Ян попал в камеру, Паллот был просто в шоке. Он никогда бы не подумал, что кто-то может использовать этот метод, чтобы обойти барьер.


 - Что я говорил, сэр Паллот? И посмотрите, вот он я! - улыбнулся Не Ян.


 - Господин Охотник на Дьяволов, их многочисленных таинственных и выдающихся людей,которых я встречал в своей жизни, Вы определенно занимаете первое место! - похвалил Паллот. Он, очевидно, посмотрел на Не Яна в новом свете, так как добавил к его титулу слово "Господин".


Не Ян, естественно, обратил внимание на изменение в речи Паллота.


Он достал Свиток Мгновенного Перемещения и передал его Паллоту:


 - Вот, возьмите это. С ним вы можете покинуть это проклятое место.


Паллот принял Свиток Мгновенного Переноса:


 - Спасибо, Господин Охотник на Дьяволов. Я уйду. Мы снова встретимся в Ассоциации Воров в Калоре.


 - Хорошо, - кивнул Не Ян.


Паллот использовал Свиток Мгновенного Перемещения и исчез в луче света.


Кланг! Кланг! Кланг!


Оковы и цепи, удерживающие его, упали на пол. Паллота больше не было в его камере.


Не Ян проверил ход квеста.


Спасено заложников: 100/100.


Квест Выполнен! Вернитесь в Ассоциацию Воров, чтобы получить свою награду!


"Я завершил свой квест по продвижению в классе!" - Не Ян расплылся в улыбке. Трудность этого квеста несколько превзошла его ожидания, особенно последняя его часть, где ему пришлось преодолевать барьер. Если бы он не додумался до единовременного использования Аниморфв, Карликовой Трансформации и Судьи Господня, у него бы не было иного выбора, кроме как сражаться с Гончей Черного Пламени 70-го уровня, что снизило бы его шансы на успех почти до нуля.


К счастью, он окончательно освободил конечного заложника.


Не Ян достал Свиток Возвращения и начал его активацию. Свитки Мгновенных Перемещений были квестовыми предметами и не могли быть куплены. Игроки могли рассчитывать только на свитки, для активации которых требовалось 20 секунд.


С яркой вспышкой света Не Ян вернулся в Калор.


Калор все еще был так же суетлив, как и всегда. Размышляя о награде, которую он получит за завершение квеста по продвижению в классе Великого Вора, Не Ян не мог не волноваться. Он вспомнил, сколько усилий ему потребовалось, чтобы завершить квест на продвижение в классе на Легком уровне в предыдущей жизни... Когда он, наконец, преуспел, то был в восторге до слез.


В то время Не Ян носил Потрясающий Сет, который был далеко не таким потрясающим, несмотря на свое название. Это был только Серебряный комплект 60-го уровня, но в то время он считался приличным среди обычных игроков. Все его ценности, собранные вместе, можно было оценить примерно в 60 золотых.


В этой жизни Не Ян изменил свою удачу. Даже по консервативным прикидкам стоимость его снаряжения, включая Золотого Дракончика, составляла не менее 100 000 золотых.


Это была монументальная разница!


Именно поэтому Не Ян осмелился пройти свой классовый квест на уровне Эксперта.


В те темные времена Не Ян каждый день испытывал трудности. Несмотря на это, он сжал зубы и выстоял. Это было самое ценное, что он взял с собой в перерождение!


Не Ян прошел через шумные улицы и прибыл ко входу в Ассоциацию Воров. Он толкнул дверь и вошел внутрь.


Не Ян увидел, что Паллот сидел на сиденье впереди, облаченный в плащ, по которому безошибочно можно было определить Старшего в Ассоциации Воров. Паллот тотчас встал со своего места, увидев, как вошел Не Ян.


 - Спасибо, господин Убийца Дьяволов, и, поздравляю заранее со становлением Великим Воров. Вы отлично справились. В дополнение к титулу Великого Вора, мы решили также вручить вам Медаль Почета.Вы первый, кто получил эту награду в истории Ассоциации Воров! - воскликнул Паллот.


Почетная медаль Ассоциации Воров? Не Ян никогда не слышал об этом предмете раньше, и он никогда не видел, чтобы кто-то говорил об этом в Интернете.


Продвижение в Классе до Великого Вора (Эксперт)! Вы получили 532 918 опыта и 300 золотых.


Не Ян засветился белым светом, когда мгновенно поднялся в уровне до 55-го. Опыт был отличным, но 300 золотых в награду были совершенно незначительными.


Вы получили титул Великого Вора.


Не Ян проверил свою персональную информацию. Вся его статистика была увеличена на 30%, его здоровье выросло более чем до 4000 пунктов, а значения его атаки и защиты изменились с Обычного на Усиленные.


Не Ян не знал сложных формул, которые включались в расчет атаки и защиты, но, по слухам, кожаный доспех (Усиленный) уменьшит урон не менее чем на 60%.


После того, как он стал Великим Вороом, игроку предоставлялось немного больше свободы для самовыражения. Им разрешалось интегрировать некоторые боевые приему реального мира в свои боевые действия в игре. Конечно, система все еще была ограничена.


Попав в Класс Адептов, многие игроки начинали по-настоящему сиять. Не Ян понял, что ему придется со многими новыми вызовами столкнуться в будущем. С игроками Класса Адептов было не так легко справиться, как с обычными игроками.


Даже достигнув своего пика на 180-м уровне, Не Ян до сих пор не овладел всеми навыками Великого Вора.


Каждый игрок играл в игру по-своему, поэтому они должны были создать уникальный стиль боя.


Для Не Яна стать Великим Вором было равносильно началу совершенно нового путешествия. Он шел по странному, но знакомому пути.
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Глава 375. Подготовка к захвату Промежуточной Крепости



Великий Вор, этот титул нес на себе вес прошлых воспоминаний Не Яна.


Было много навыков Великого Вора. Каждый игрок имел свое уникальное понимание этих навыков и использовал их для достижения разного эффекта. Учитывая, что понимание Не Яном класса Вор стало более глубоким, он, несомненно, будет гораздо более смертоносным Великим Воров в этой жизни.


Не Ян достал книгу навыка Великого Вора, которую он ранее заполучил, чтобы изучить.


Удар в Спину Обратным Хватом (Свободный Навык)


Описание: Станьте непобедимым в течение 2 секунд после уклонения от атаки противника, обойдите его со спины и атакуйте в ответ. Увеличивает урон от Удара в Спину.


Требования: Действие (Оружие), 50 Ярости.


Свойства: Наносит дополнительный урона на 100-300%. Игнорирование Брони.


Время перезарядки: 30 секунд.


Ограничения: Великий Вор. Может быть изучено представителем любой фракции.


Навыки Великого Вора обычно носили ярлык "Свободный Навык". Если он используется хорошо, игрок может увеличить свою обычную боевую силу в три раза или около того, иначе они не будут отличаться от обычных навыков.


Не Ян изучил навык и взглянул на свою шкалу навыков. Удар в Спину Обратным Хватом требовал Ярости, которую можно было воспроизводить в бою.


Удар в Спину Обратным Хватом был навыком Комбо, который создавал очки Комбо. Чем выше Комбо, тем больше урон будет у Финального Умения.


Не Ян должен был заполучить навыки Комбо и Финальных Ударов для Великого Вора шаг за шагом. Его шкала навыков в будущем претерпела бы массовую информацию в будущем. Большинство обычных навыков начнут заменяться Свободными Навыками, в то время как другие могут быть повышены до Свободных Навыков благодаря квестам.


Не Ян был взволнован, наконец, снова став Великим Вором. Было много аспектов у нового класса, с которыми он был знаком, в то время как некоторые из них создавали новые проблемы.


 - Господин Убийца Дьяволов, позвольте мне еще раз поздравить Вас с тем, что Вы стали Великим Вором. Вот Ваша Медаль Почета. Надеемся, что Вы принесете славу Ассоциации Воров, - сказал Паллот официальным тоном.


Не Ян принял Медаль Почета. Она была создана из темного металла с множеством таинственных гравировок об Эпохе Совместного Правления. Он изучил ее свойства.


Медаль Почета Великого Вора (Пламя Нирваны)


Свойства: Скрытность +20, Восприятие +30.


Призрачное Убийство (Свободный Навык): Перережьте горло противника после уклонения от атаки, нанося дополнительный критический урон за каждую точку Комбо. Перезарядка 60 секунд.


Освобождение от Смерти: Получите иммунитет ко всем эффектам контроля толпы и получить 10% скорость передвижения в течение 2 секунд.


Ограничение: Пламя Нирваны; нельзя выбросить или продать.


Призрачное Убийство и Освобождение от Смерти были, несомненно, двумя мощными навыками. Призрачное Убийство было похоже на Удар в Спину Обратным Хватом в том смысле, что это был также Свободный Навык, он должен был потратить время, чтобы должным образом его освоить. Освобождение от Смерти было не менее полезным. Это может спасти его жизнь в решающий момент.


Не Ян получил награду Великого Вора.


 - Сэр Пламя Нирваны, я желаю Вам славы в Вашем путешествии.


 - Благодарю Вас, сэр Паллот, - сказал Не Ян. Он попрощался с Паллотом и покинул Ассоциацию Воров, глубоко задумавшись. Для него было важно овладеть навыками Великого Вора, если он хотел продолжать расти. Он должен был собрать Свободные Навыки один за другим и научиться их умело использовать. Только тогда он станет действительно сильным.


Не Ян прошел через оживленные улицы Калора и направился в аукционный дом.


Закутавшись в большой плащ, Не Ян легко смешался с толпой людей, двигающейся по улице. Он мог бы привлечь слишком много внимания.


Не Ян решил проверить Супер Торговый Канал. Количество одновременно посещающих его игроков увеличилось до более чем 1 000 000 человек. Каждый день совершалось пугающее количество транзакций. Благодаря удобству Супер Торгового Канала, аукционные дома в Калоре увидели 70%-ное увеличение продаж. Его ежедневная прибыль от шести аукционных домов под его контролем, выросла с нескольких тысяч золотых до более чем 30 000 золотых.


Бесчисленные игроки уделяли пристальное внимание Супер Торговому Каналу для поиска внеочередного снаряжения Ночного Зрения, снова выставленного на продажу.


Через некоторое время Не Ян прибыл в аукционный дом. Он выгрузил свою последнюю партию снаряжения Ночного Зрения, которое было еще более качественным, чем в предыдущей партии, на рынок. Аукционный дом сразу же взорвался безумием торгов, привлекая внимание каждого игрока в Калоре. Богатые игроки с остервенением торговались за каждый предмет, в то время как бедные могли только завистливо смотреть, молясь о появлении чего-то, что было им доступно, например, о снаряжении Ночного Зрения +2 или +3.


Бешеные торги привели к тому, что Безумный Кровожадный Клинок чуть не слетел с катушек. Он понял, что все прибыли, полученный от снаряжения Ночного Зрения будут поступать в карман Не Яна. Даже по самым строгим оценка, Не Ян должен был получить как минимум 400 000 золотых. Как же выжить Жаждущим Крови Клинкам?


Не Яну было все равно. До тех пор, пока Жаждущие Крови Клинки будут существовать, он никогда не снимет награду!


Не Ян отправился в офис гильдии. Игроки там улыбались от уха до уха. Не было ничего более удовлетворительного, чем осознание того, что их враги страдают.


Увидев, что идет Не Ян, все бросились к нему, чтобы поприветствовать. Его появление вызвало волнение во всем офисе.


 - Где Блейдлайт и остальные? - спросил Не Ян Гу Хуая.


 - Они направились в Колизей Нилан, как ты и просил. Они готовятся зачистить всю карту. Полагаю, что вернуться они примерно через час, - ответил Гу Хуай.


 - Хорошо. Когда они вернуться, сообщи им, что мы собираемся захватить Промежуточную Крепость, - сказал Не Ян. Он считал, что время пришло.


 - Сегодня? - удивился Гу Хуай. Сначала он хотел подождать еще несколько дней.


 - Мы не будем беспокоить людей, которые находятся в разгаре выполнения квестов по продвижению в классе. Те, кто еще не достиг 50-го уровня, прокачаются на этой экспедиции раза в два, а то и три, быстрее, чем качаясь где-то снаружи. Начиная собирать людей. Нам нужно как минимум 5000 игроков 45-го уровня, - объяснил Не Ян. Захват Промежуточной Крепости был делом множества людей.


Не Ян начал готовиться. Он достал 60 000 золота, чтобы купить большое количество зелий, свитков и других расходных материалов.


Вайолет Мист (1) поставила партию Магических Бомб. Было более 6000 Начальных Магических Бомб и 1000 Средних Магических Бомб. Средние Магические Бомбы наносили 500 урона и 300% бонусного урона врагам механического типа.


Все в Племени Невероятных Людей начали действовать. Гу Хуай начал собирать игроков, так как административная команда была занята работой по донесению слов Не Яна игрокам гильдии.


Когда игроки Племени Невероятных Людей на различных картах, окружающих Калор, получили информации о том, что Не Ян организует экспедицию гильдии, они сразу же использовали свои Свитки Возвращения без малейшего сомнения. Многие бросали свои квесты на полпути, многие устремлялись к тем, с кем было невозможно связаться обычным способом, чтобы сообщить им о грядущем мероприятии.


Точка телепортации Калора постоянно светилась, так как игроки из Племени Невероятных Людей возвращались в большом количестве. Все они устремились в офис гильдии. Толпа медленно выходила за пределы офиса, когда все большее количество игроков приходило. Гу Хуай и остальные были заняты делами. Те, кто был отмечен, получили приказ собраться в Невероятном Городе.


Не Ян отдавал приказы из офиса гильдии, в то время как получил сообщение от Гу Хуая.


В то же время он получил уведомления от аукционных домой.


Ваш Плащ Усиленного Мороза был продан за 5 200 золотых!


Ваша Боевая Броня Боулдера была продана за 5 880 злотых!


Снаряжение Не Яна, выставленное на продажу сегодня, было лучшим из всей партии. Помимо Ночного Зрения остальные свойств также были хорошими. Даже без Ночного Зрения они считались бы приличным снаряжением. Этот вид снаряжения был очень востребован высококлассными игроками.


Вскоре Не Ян получил 510 000 золотых, куда больше, чем он ожидал. Он позвал Ах Чена забрать 250 000 золотых для развития Племени Бога Войны. С этим золотом на данный момент у них не будет проблем с финансированием. Он также отдал по 50 000 Сапфировому Храму и Святой Империи. В битве с Жаждущими Крови Клинками они сильно помогли. 


Кроме того, 60 000 золотыхранее использовалось для покупки расходных материалов.


Из 510 000 золотых осталось только 100 000 золота, которые Не Ян планировал оставить в Сокровищнице гильдии для ее ежедневных расходов. Со всеми своими источниками дохода он собирал более 80 000 золотых в день.


Племя Невероятных Людей в настоящее время имело около 500 000 золотых в банке. Добавьте это к прибыли от различных виртуальных объектов, и продержаться около шести или семи дней не должно было стать проблемой. К тому времени Не Ян вернется с большим количеством снаряжения из Подземного Мира, чтобы его продать.


Племя Невероятных Людей не будет иметь проблем с финансированием в обозримом будущем. Что касается Жаждущих Крови Клинков, они уже держались из последних сил. Как долго это могло продолжаться, никто не знал.


Урегулировав эти вопросы, Не Ян расслабился. Он взглянул на свою шкалу. Ему действительно нужно было найти время, чтобы должным образом овладеть Ударом в Спину Обратным Хватом и Призрачным Убийством, или эти два мощных навыка просто пропадут впустую.


Спустя некоторое время, Блейдлайт и остальные вернулись. У входа в офис гильдии собралось более 500 игроков. Все они были лидерами отрядов, либо важными фигурами в гильдии. Остальные игроки уже ждали в Невероятном Городе.


________________________________________


1. В анлейте в этой главе ее почему-то сделали Violet Smoke, а не Violet Mist, но я решила оставить, как было раньше.
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Глава 376. Крепость Криппс



Не Ян вышел из офиса гильдии. На площади был огромная толпа из игроков Племени Невероятных Людей. Они встретили его большими волнами волнения.


 - Мы собираемся захватить Промежуточную Крепость, верно? Насколько ты уверен в себе? - Смоук Стаб подошел к Не Яну и спросил. Он был озадачен решением Не Яна, который настаивал на том, чтобы захватить Промежуточную Крепость, когда было так много Базовых Крепостей. Они даже не знали, какие монстры охраняют Промежуточную Крепость. Тем не менее Не Ян провел свое собственное исследование. Он не принял бы опрометчивого решения.


 - Не волнуйся, - успокаивающе сказал Не Ян с улыбкой. Он прочитал о Промежуточных Крепостях в своей прошлой жизни. Им не составит особого труда их зачистить.


Увидев выражение уверенности на лице Не Яна, Смоук Стаб больше ничего не сказал. Не Ян не был тем типом людей, которые бы действовали бы импульсивно.


 - Гу Хуай, сообщи Сапфировому Храму и Святой Империи, что они должны внимательно следить за Победоносным Возвращением. Мы не хотим, чтобы они выкинули что-нибудь пакостное, пока мы пытаемся зачистить цитадель, - приказал Не Ян. Хотя дни славы Победоносного Возвращения были уже давно позади, даже умирающая гадюка все еще могла доставить неприятности укусом.


 - Расслабься. Я не думаю, что Победоносное Возвращение выкинет что-нибудь. Даже Сапфировый Храм и Святая Империя теперь сильнее их. С таким количеством гильдий, объединивших силы, чтобы их уничтожить, они даже не узнают, что их поразило, - успокоил его Гу Хуай. Так как Победоносное Возвращение ушло беззвучно, а их члены избегали неприятностей, Племя Невероятных Людей больше не беспокоилось о них. Но если они попробовали бы что-то выкинуть, они бы мгновенно оказались перед объединенным гневом Племени Невероятных Людей, Сапфирового Храма и Святой Империи. Независимо от того, сколько битва сможет пережить Победоносное Возвращение, они все равно будут раздавлены.


 - Какова наша численность? - спросил Не Ян.


 - Всего 5 020 игроков, причем 532 из них здесь, а остальные в режиме ожидания в Невероятном Городе, - ответил Гу Хуай. Это была самая элитная сила, которая когда-либо собиралась в Племени Невероятных Людей.


Не Ян приказал Гу Хуаю разделить игроков на 26 команд. Он назначил по крайней мере одного Священника с Начальным Воскрешением и способного лидера для каждой команды. Он также принял решение о соблюдении некоторых правил при освобождении Промежуточной Крепости. Все, что он должен был сделать, это передавать свои приказы руководителям команд.


Была также специальная целевая группа из 20 человек, состоящая из 12 Воинов и 8 Священников, в которую вошли такие игроки, как Блейдлайт, Лофти Шадоу, Йи Йан, Блэк Хевен, Пэйнтид Муслин, Янг Севен и Мун Чайлд.


Эта целевая группа будет служить щитом экспедиционной команды. Их задачей было привлечь внимание могущественных боссов.


Потребовался час, чтобы всех организовать, но это не помогло, так как было слишком много игроков.


Не Ян стоял в стороне, ожидая, когда административная команда закончит сортировку.


Не Ян беседовал с другими, когда Яо Яо, одетая в свои светло-голубые одежды, подошла к нему.


 - Пламя Нирваны, тебе нужна моя помощь? - спросила Яо Яо.


Не Ян повернулся, чтобы посмотреть на Яо Яо. Ее снаряжение занимало первое место в Племени Невероятных Людей. Он подарил ей только одну часть Суб-Легендарного снаряжения. Она сама нашла два других. Кроме того, вознаграждение за выполнение двух первых квестов в линии серийного квеста "Благословения Карси", вероятно, значительно повысило ее статистику.


Не Ян подтвердил ранее в этот день, что Яо Яо и Се Яо были одним и тем же человеком. Он не мог не вспомнить их прошлую жизнь. В прошлом своем воплощении Яо Яо не была такой сильной, как ее нынешнее "Я". Он вспомнил, что он почти вплотную приблизилась к своему уровню, прокачиваясь только тогда, когда он приглашал ее поиграть, и она совершенно не заботилась о своем снаряжении. Учитывая ресурсы Финансовой Группы Липин Драгон, она могла легко оставить его в пыли. Но вместо этого она предпочла остаться рядом с ним.


Не Ян начал понимать, насколько глубоко Се Яо заботилась о нем на предыдущем графике. Но все, что он давал в ответ было лишь горем и болью. Размышляя о том, как грустно и одиноко она выглядела во время их воссоединений в то время, он чувствовал себя виноватым, его сердце болело.


 - Поделись на секунду со мной своими статистиками и данными снаряжения, - Не Ян сделал глубокий вдох, чтобы успокоиться. 


"Се Яо, позволь мне искупить мои прошлые ошибки в этой жизни!"


 - Хорошо, - кивнула Се Яо.


Не Ян просмотрел ее персональную информацию. Все ее Суб-Легендарное снаряжение имело неплохие дополнительные навыки, один с областным действием, один с контролем толпы и один с большим уроном по одной цели. Она также изучила Магию Храма первого и второго ранга.


Первый Ранг Продвинутой Магии был довольно распространенным, и многие игроки в команде Племени Невероятных Людей знали парочку навыков. Второй Ранг Продвинутой Магии встречался намного реже. Яо Яо была, пожалуй, единственным игроком в Племени Невероятных Людей, которая изучила его. Ее навык Второго Ранга Продвинутой Магии назывался "Сияющие Оковы". Он может связывать одну цель в течение 15-30 секунд и имеет кулдаун в течение двух дней. Так как навык может быть прерван в середине каста, игроку требовалась предельная концентрация!


Не Ян был шокирован описанием Сияющих Оков. Это был определенно экстраординарный навык, имеющий важное значение для команды. Это было чрезвычайно полезно в битве с Боссами.


 - Яо Яо, тебе не нужно никуда идти. Просто останься рядом со мной, - сказал Не Ян. Он планировал использовать Сияющие Оковы в полном объеме.


 - Пламя Нирваны, ты не злоупотребляешь своей властью, не так ли? - Мун Чайлд хихикнула. Она уже давно знала, что Не Ян был Пламенем Нирваны. Посмотрев на Се Яо, а затем на Не Яна, она почувствовала, что эти двое выглядели как заключившие свой союз на Небесах. Будучи близкими подругами с Се Яо в течение стольких лет, она хорошо понимала личность своей подруги, поэтому она была в шоке от того, что произошло сегодня днем ранее.


Се Яо выглядела немного смущенной.


Не Ян же усмехнулся. Даже если бы он это сделал, что с того?


Экспедиционная команда была готова отправиться в путь:


 - Сначала мы остановимся в штаб-квартире гильдии в Невероятном Городе! - объявил Не Ян.


Толпа игроков вошла в пункт телепортации в гильдии и вернулась в Невероятный Город. 


Невероятный Город. Благодаря усилиям Гу Хуая, работающего вместе с Финансовой Группой Липин Драгон, этот город-крепость процветал. Многочисленные ряды магазинов выстроились вдоль главной дороги, в то время, как игроки пересекали ее, петляли и проталкивались мимо друг друга, просматривая товары, выставленные за окнами.


Такая большая толпа, собравшаяся за пределами площади главной штаб-квартиры гильдии, естественно, привлекла внимание постоянных игроков, посещающих Необыкновенный Город.


 - Племя Невероятных Людей собирается атаковать Жаждущих Крови Клинков?


 - Это вполне возможно.Они выглядят так, будто все они принадлежат к элите Племени Невероятных Людей.


- Междугородняя битва? Город Глори - это домен Жаждущих Крови Клинков!


 - Есть ли что-нибудь, что Племя Невероятных Людей не осмелится совершить? Помните, когда Пламя Нирваны и 20 его товарищей отправились в Город Глори и все же смогли вернуться невредимыми? Ну,теперь их не 20, а 5000!


Новость распространилась, как лесной пожар и вскоре дошла до ушей врага. Безумный Кровожадный Клинок с тревогой стягивал все силы, чтобы подготовиться к предстоящему нападению, вскоре все Жаждущие Крови Клинки были готовы к бою. Только мгновением позже выяснилось, что Племя Невероятных Людей вообще не собиралось вести войну, а просто отправляется на захват Промежуточной Крепости. Жаждущие Крови Клинки суетились зря.


Не Ян провел несколько тренировок с экспедиционной командой. Крайне важно, чтобы каждая группа могла выполнять свои задачи без промедления. Так они могли бы функционировать словно единое целое.


Не Ян нашел несколько способных игроков, таких как Смоук Стаб, Плалдин Элегии и Ластбой, и назначил их ответственным за каждую команды. Также он разделил команды на отряды. Таким образом было бы легче отдавать приказы.


Только после выполнения упражнений в течение примерно двух часов, экспедиционная команда отправилась в Промежуточную Крепость Криппс.


Земля грохотала, когда более 5000 игроков вышли из ворот Невероятного Города верхом и отправились в долину внизу.


Не Ян ехал впереди экспедиционной команды. Как Вор, он мог разведать обстановку вокруг Крепости Криппс, прежде чем придут другие. Его Боевой Конь Фолкнер также был достаточно быстрым, чтобы дать ему часовую фору над остальными игроками.


Крепость Криппс была построена в Эпоху Совместного Правительства, чтобы предотвратить возможную контратаку Драконов. Позже она была заброшена, превратилась в руины спустя годы запустения, а затем стала логовом существ тьмы.


Это была единственная информация о Крепости Криппс, которая была доступна на официальном сайте. Не так много можно было из нее почерпнуть. Тем не менее Не Ян знал, что это была Цитадель, расположенная близко к множеству известных локаций для прокачки, таким как Логово Ламий, Паучья Скважина и Вечные Поляны Инферно, каждая из которых была картой 60-70-го уровней, а суть дальше были карты 80-го уровня. На предыдущей временной шкале Крепости Криппс стала местом для сбора игроков в диапазоне 60-80-х уровней. И на пике своей популярности, когда база игроков достигла 60-го уровня, она была названа Мини-Калор, серьезно соперничая с крупнейшим городом Виридийской Империи в торговле.


Захват Крепости Криппс был бы чрезвычайно полезен для Племени Невероятных Людей и Финансовой Группы Липин Драгон. Для первого она стала бы бесконечным источником золота, тогда как для второй не было лучшего места для создания реального делового района.


На предыдущем графике Цао Сю очень сильно выиграл от получения Крепости Криппс. В этой жизни Не Ян планировал получить ее для себя. Финансовая Группа Век не будет иметь здесь возможности вести дела.
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Глава 377. Призрачное Убийство



Древние стены, покрытые трещинами и мхом, многие части стен обрушились, превратившись в руины, что служило свидетельством мрачной истории Крепости Криппс.


Эта крепость имела квадратную форму, занимая площадь 5х5 тысяч метров, по-прежнему демонстрировала следы прежней славы. На предыдущем временном графике, зачистив всех монстров, Победоносное Возвращение восстанавливало ее с нуля.


В то время Крепость Криппс с обновленной жизнью и процветающей торговлей была чудом, достойным восхищения игроков.


Для Не Яна было важно продолжать укреплять себя и Племя Невероятных Людей. Только тогда у них будет шанс противостоять Финансовой Группе Век. Получение Крепости Криппс было для этого совершенно необходимо.


В этой жизни Финансовая Группа Век вывела большую часть своего капитала из Виридийской Империи и перенаправила все свое время и энергию на Корпорацию Ангела в Империи Сатрин. Тем не менее Не Ян все еще чувствовал надвигающееся чувство кризиса. Финансовая Группа Век была существом, подобным бегемоту, которому никто не мог противостоять в индустрии виртуальной реальности.


Не Ян, скачущий, как ветер, на своем Боевом Коне Фолкнере, прибыл к границам Крепости Криппс. Он спешился и медленно приблизился. Согласно его воспоминаниям интерьер крепости был подобен обширному лабиринту со множеством зданий, расположенных сложным образом. Исследование такого места было бы настоящей болью.


Не Ян вошел в Крепость Криппс, где его встретила мостовая шириной около ста метров, она была достаточно большая, чтобы позволить сотне людей идти бок о бок. С обеих сторон были разбиты магазины - небольшое напоминание о том, что когда-то это место было наполнено шумной, галдящей толпой.


Облаченные в черную броню фехтовальщики бродили по улице. Не Ян проверил одного из них с помозью Непостижимого Озарения.


Призрачный Фехтовальщик (Элита): Уровень 50


Здоровье: 35 000/35 000


Даже самые слабые монстры в Крепости Криппс были Элитами. Лорды были здесь далеко не редкими, и появление Супер Вариативных или Демонизированных Лордов также было вполне вероятным. Единственный способ справиться с такими мощными монстрами, заключался в том, чтобы взять их числом.


Не Ян вошел в Скрытность и продолжил движение вперед. Многочисленные широко раскинувшиеся улицы расходились и пересекались друг с другом. Он иногда встречал маленькие площади, достаточно большими, чтобы вместить до 600 игроков. Эти площади часто занимали Лорды, чьи уровни были в районе 50-60-х.


Отметив всех Боссов, с которыми он столкнулся, Не Ян начал создавать карту Крепости Криппс. Его способность к Скрытности не имела себе равных. Ни один монстр его не заметил.


Юноша медленно пробирался к центру карты, успешно избегая Призрачных Фехтовальщиков, бродящих по улицам. Когда он приходил мимо очередной улицы, Не Ян случайно заметил привлекательный блеск Золотого Сундука с Сокровищами. Он был спрятан в углу, который патрулировал Призрачный Фехтовальщик.


"Только один Призрачный Фехтовальщик? Разделаться с ним будет все равно, что съесть кусок пирога!" - подумал Не Ян. Как он мог пропустить тот сундук с сокровищами.


Не Ян медленно подкрался к Призрачному Фехтовальщику. Он пассивно блуждал, иногда останавливаясь, чтобы осмотреться.


Призрачный Фехтовальщик, будучи гуманоидным монстром 50-го уровня, да еще и Элитой, обладал высоким восприятием.


Подходя сзади, Не Ян был очень осторожен с каждым своим шагом. Он поправил хватку на Мече Зеннарда и бросился вперед с Удушающим Ударом, нацеленным на затылок Призрачного Фехтовальщика.


Не Ян был так же быстр, как молния. Но даже в этом случае Призрачный Фехтовальщик в последний момент успел озариться золотистым сиянием. Хотя атака достигла цели, Призрачный Фехтовальщик не был ошеломлен и пошел в контратаку.


 - Дерьмо! - вскричал Не Ян в тревоге. Он никогда бы не подумал, что чувства Призрачного Фехтовальщика будут такими острыми. Он поспешно поднял Меч Зеннарда в попытке парировать удар. Громкий "Кланг!" раздался, когда мощная сила двинулась по его руке и оттолкнула его на несколько шагов.
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Призрачный Фехтовальщик не сдался и атаковал Не Яна.


Не Ян активировал Барьер Темного Сияния, быстро отступая.


Призрачный Фехтовальщик атаковал Не Яна мечом. Лезвие его меча было очень острым.


Не Ян внезапно изменил работу своих ног.


"Удар в Спину Обратным Хватом!"


Не Ян споткнулся в середине исполнения навыка, так как одновременно пытался избежать атаки. Призрачный Фехтовальщик поразил его, отчего содрогнулся его Барьер Темного Сияния.
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Удар в Спину Обратным Хватом был сложным навыком. Казалось, ему еще не хватало какого-то фокуса. Неловкое движение приведет лишь к полному провалу активации навыка.


Призрачный Фехтовальщик отступил и снова атаковал Не Яна.


Юноша активировал Штормовой Шаг, чтобы заблокировать атаку и нацелил Шокирующий Удар в лоб Призрачному Фехтовальщику.


Когда Призрачный Фехтовальщик был ошеломлен, Не Ян обошел вокруг него и использовал шквал атак.


Удар в Спину!


Потрошение!


Кровь плеснула в воздух фонтаном.
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В воздух поднялась строка значений повреждений. Не Ян продолжил свое безжалостное нападение, нанося огромный урон Призрачному Фехтовальщику.


Когда последний собирался скинуть с себя оглушение, Не Ян погрузил Меч Зеннарда в его спину и активировал Взрыв. 


Бенг!


Лезвие ринулось вперед подобно змее, прежде чем врезаться в землю с сильным ударом, больших усилий стоило ему устоять на ногах.


Призрачный Фехтовальщик снова атаковал Не Яна.


Чтобы избежать привлечения внимания других Призрачных Фехтовальщиков поблизости, Не Ян не мог использовать такие предметы, как Порошок Вспышки. Увидев Призрачного Фехтовальщика, он активировал Штормовое Отступление, разрывая дистанцию так быстро, как только мог.


Этот переулок был слишком узким, но он рискует привлечь внимание других монстров, если отбежит слишком далеко. Он мог только уповать на свою смелость, чтобы противостоять этому Призрачному Фехтовальщику именно здесь.


В тот момент, когда перед ним появился Призрачный Фехтовальщик, движение ног Не Яна изменилось.


Призрачное Убийство!


Не Ян превратился в размытую тень, когда его тело начало двигаться совершенно непредсказуемо. Он разрезал шею Призрачного Фехтовальщика в мгновение ока, а кровь хлынула на землю.


Несмотря на неустойчивые движения Не Яна, он смог все же достать Призрачного Фехтовальщика.
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Призрачное Убийство: 35% Завершено, 52% Урона, 0 Комбо.


Каждый Свободный Навык требовал выполнения какой-либо техники. Неправильно используя эти движения, даже опытный Теневой Танцор выглядел бы неуклюжим. Для Не Яна, чтобы выполнить это хорошо с первой попытки, уже было впечатляющим достижением.
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Глава 378. Иностранные игроки



Наряду с нанесение 321 очка урона, Призрачное Убийство Не Яна также наложило на Призрачного Фехтовальщика непрерывный яд и кровотечение.


Не Ян только попытался использовать Фантомное Убийство и Удар в Спину Обратным Хватом, чтобы почувствовать и понять эти два Свободных Навыка, которые не были ему знакомы. Даже на пике во время своей прошлой жизни, он изучил только три Свободных Навыка.


В то время Не Ян оставался на одном месте в течение двух месяцев, нон-стоп практикуя каждый только для того, чтобы получить базовое мастерство в Свободном Навыке. Это был постепенный процесс, который занимал время и требовал преданности делу.


Выполнение Свободных Навыков без какого-либо предшествующего опыта было невероятно сложно.


Благодаря его понимания технике Теневого Танцора, наряду с его многолетним опытом, Не Ян выяснил основной принцип Призрачного Убийства с первой попытки. Хотя он едва успел переступить порог этой двери, этот шаг был решающим. С этого момента он мог медленно ознакамливаться с навыком, пока не овладеет им в совершенстве.


Призрачный Фехтовальщик устремился к Не Яну с помощью Рывка, умения, которое ошеломляло врага при столкновении. Это было чрезвычайно смертоносным умением, если использовалось с чем-то вроде Рассечением.


В тот момент, когда лезвие меча Призрачного Фехтовальщика опустилось, Не Ян уклонился от атаки с помощью Теневого Вальса. Он бросился вперед и разрубил грудь противника Мечом Зеннарда.


Не Ян прошел мимо Призрачного Фехтовальщика и продолжил бег.


В этот момент Призрачный Фехтовальщик издал утробный рев. Это был Деморализующий Крик, навык, который ненадолго обездвиживал всех окружающих врагов.


Что-то предчувствуя, когда Призрачный Фехтовальщик не сразу последовал за ним, Не Ян активировал Освобождение от Смерти.


Тяжелая звуковая волна пронеслась сквозь Не Яна, но все, что произошло, это выскочило слово "ПРОМАХ" над его головой.


Освобождение от Смерти было навыком, предоставляемый Медалью Почета, которая отменяла последствия Деморализующего Крика.


Не Ян взглянул на Призрачного Фехтовальщика. Он уже потерял 70% своего здоровья. Возможно, он был единственным игроком, который мог соло противостоять Элите 50-го уровня.


Боевые способности Призрачного Фехтовальщика были слишком сильны. В его распоряжении было слишком много навыков контроля толпы. Даже партия с лучшими игроками с трудом могла бы справиться с ним.


Призрачный Фехтовальщик размахивал своим мечом и преследовал быстро отступающего Не Яна.


По мере того, как Не Ян продолжал кайтить Призрачного Фехтовальщика, его здоровье упало до 22%. Он быстро выпил Среднее Зелье Здоровья.


Не Ян отказался напрямую схлестнуться с Призрачным Фехтовальщиком. Он немедленно отступал каждый раз, когда наносил очередной удачный удар, позволяя кровотечению и урону ядом выполнять всю работу. Атаки противника были резкими и мощными, что оказывало на Не Яна сильное давление.


Медленно, но верно, Здоровье Призрачного Фехтовальщика упало до 20%, при это осталось около 7000 здоровья.


Призрачный Фехтовальщик потерял сознание и упал впал в состояние неистовства, зловещая аура переполняла все его тело. Его мышцы стали более выпуклыми, а его скорость резко увеличилась.


Не Ян быстро отступил. Глядя на оставшиеся у него 13% Здоровья, он стал накладывать на себя Продвинутые Боевые Повязки.
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В этот момент Штормовой Шаг вышел из кулдауна.


Рывок!


Опустошающий Удар!


Призрачный Фехтовальщик набросился на Не Яна с мечом, объятым бушующим пламенем.


Штормовой Шаг! Не Ян заблокировал Опустошающий Удар, затем перерезал горло Призрачному Фехтовальщику Мечом Зеннарда.


Перерезать Горло!
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Кровь брызнула в воздух, когда пугающее значение урона всплыло над головой Призрачного Фехтовальщика.


Это был критический удар!


Призрачный Фехтовальщик издал утробный рев, ударяя мечом в землю и распространяя мощную ударную волну, охватившую все в радиусе двух метров.


Тем не менее Не Ян уже разорвал дистанцию, удалившись на несколько метров благодаря увеличению скорость, предоставленному Штормовым Шагом.


Все это время здоровье Не Яна продолжало расти Продвинутые Боевые Повязки были мощным предметом исцеления.


Призрачный Фехтовальщик развернулся. Его здоровье уже упало до 2000 очков. Однако это не остановило его от очередного безумного рывка в сторону Не Яна.
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Показатели урона от яда и кровотечения медленно складывались, оставляя Призрачному Фехтовальщику всего 600 здоровья.


Не Ян быстро отступил, увидев, что Призрачный Фехтовальщик становится все ближе и ближе. Когда его большой меч опустился на Вора, зрачки Не Яна внезапно сузились.


Призрачное Убийство!


Тело Не Яна размылось, превратившись во множество иллюзорных фигур. Он понесся мимо лезвия Призрачного Фехтовальщика и ударил его в шею Мечом Зеннарда.


Призрачное Убийства: 39% Завершено, 63% урона, 0 Комбо.
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Призрачный Фехтовальщик некоторое время пошатался, прежде чем рухнуть на землю и исчезнуть в пылающем пламени.


Это был эффект очищения.


Призрачный Фехтовальщик сбросил две части добычи. Первой был кусок снаряжения для Берсерка 50-го уровня Золотого Ранга. Его свойства были неплохими, но такой предмет, естественно, не вызвал интереса у Не Яна. Другим предметом был Алхимический Рецепт.


Рецепт Продвинутого Зелья Здоровья.


Требования к изучению рецепта: Продвинутый Алхимимк.


Не Ян был приятно удивлен. С этого момента он сможет использовать Продвинутое Зелье Здоровья.


Не Ян бросил рецепт Продвинутого Зелья Здоровья в сумку. В Магазине Зелий Звёздного Неба уже было пять Продвинутых Алхимиков. Было бы хорошо отдать этот рецепт любому из них.


Собрав добычу, Не Ян подошел к Золотому сундуку с сокровищами. Он наклонился и начал его открывать.


Открытие сундука с сокровищами... Прогресс: 10%... 30%... 55%...


Сундук открылся со щелчком. Не Ян пошарил там и вытащил две книги навыков.


Он рассмотрел первую книгу, которая выглядела несколько потрепанной.


Книга Навыка: Огненный Ливень.


Описание: Бомбардирует все в радиусе 20 метров от целевой зоны огненными шарами, нанося 200% магического урона. Время каста: 10 секунд. Перезарядка: 10 минут.


Ограничения: Арканный Маг, Элементалист.


Это был достойный навык для зачистки большого количества мобов. Было бы прекрасно, передай он этот навык Аркан Магу или Элементалисту в гильдии.


Не Ян повернулся, чтобы посмотреть на другую книгу навыков. Ее края были позолоченными, а сам навык был превосходным. Это был определенно ценный предмет.


Изучив обложку, Не Ян был удивлен. Это была книга навыков для Вора "Быстрый Перезапуск".


Быстрый Перезапуск был чрезвычайно редким навыком. На предыдущем временном графике он появлялся на рынке каждый раз, когда всходила синяя луна. Тогда он мог только мечтать о том, чтобы заполучить этот навык.


Книга Навыка: Быстрый Перезапуск.


Описание: Сократите время восстановления одного из выбранных навыков (за исключением Продвинутых Навыков) до двух секунд. Перезарядка: 15 минут.


Ограничения: Вор.


Не Ян взглянул на свою шкалу навыков. Она уже была почти полна. Более 20 его игровых слотов были заняты пассивными навыками, повышающими Ловкость и Силу. Если он хотел продолжить обучение новым навыкам, ему было необходимо расчистить пространство.


Пассивные навыки, которые были доступны Не Яну, добавляли только 3 пункта Ловкости или Силы.


Не Ян выучил Быстрый Перезапуск, а затем продолжил изучение крепости, используя любых одиноких мобов, с которыми сталкивался на пути, в качестве тренировочных манекенов для отработки Призрачного Убийства и Удара в Спину Обратным Хватом. Эти два Свободных Навыка было сложно развить. Ему было бы невозможно полностью освоить их в ближайшее время.


Все Свободные Навыки, как правило, требовали много времени, чтобы полностью понять их. Не Ян не спешил.


Он постепенно пробивался к центру крепости. Вор спрятался на высоте десятиметрового здания, глядя на общественную площадь перед собой. Она была достаточно просторна, чтобы вместить несколько тысяч игроков, а в центре бродил медведь высотой в 6 метров, похожий на небольшой холм.


Не Ян вспомнил слух, ходивший в его прошлой жизни, что последним Боссом Крепости Криппс был монстр 70-го уровня.


"Экспедиционная команда должна прибыть прям сейчас", - подумал Не Ян, проверяя время. Он спрыгнул со здания, осторожно приземлившись, используя Украшение Парящего Пера, после чего побежал им навстречу.


Когда Не Ян вернулся ко входу в Крепость Криппс, он получил сообщение от Гу Хуая о прибытии экспедиционной команды.


Глядя далеко в сторону горизонта, Не Ян увидел большую группу игроков, приближающуюся к нему на лошадях. Они остановились возле Крепости Криппс, спешились и начали собираться в определенные команды.


Не Ян раздал распоряжения, которые были немедленно выполнены. Блейдлаыйт, Лофти Шадоу и другие первыми вошли в Крепость Криппс и встали в центре улицы. С Блейдлайтом, Лофти Шадоу и Йи Йаном, танкующими впереди, и Священниками, поддерживающими их из-за спины, они начали пробираться вперед, зачистив нескольких первых Призрачных Фехтовальщиков на своем пути.


Другие команды последовали их примеру, вступая в крепость одна за другой.


Движения Племени Невероятных Людей, естественно, привлекли внимание других гильдий, которые получили новость о том, что их противники планировали захватить Крепость Криппс. Племя Невероятных Людей, возможно, была единственной гильдией. которая решила заполучить Промежуточную Крепость.


Хотя Победоносное Возвращение хотело вмешаться, они были бессильны против могущества Святой Империи и Сапфирового Храма. Калор больше не принадлежал им. Жаждущие Крови Клинки были слишком заняты, пытаясь погасить огонь на своей стороне, а Божественные Защитники и Альянс Магов были слишком далеко. Отправка игроков в Калор была просто самоубийственной. Племя Невероятных Людей было совершенно непобедимым в Калоре. Без нескольких сотен тысяч воинов их было просто невозможно остановить.


Под командованием Не Яна было более 5000 элитных игроков из Племени Невероятных Людей начали зачистку Крепости Криппс.


Калор был исключительно спокойным, и не колыхнулось не пылинки, несмотря на то, что Племя Невероятных Людей зачищали Крепость Криппс.


В этот момент пять фигур вышли из точки телепортации Калора и сразу привлекли внимание окружающих игроков. Один из них был высоким, зеленым с бугрящимися мускулами, похожий на свирепого зверя. Это был орк из Империи Сатрин. У другого были тонкие черты, похожая на нефрит кожа и два длинных уха. Это был эльф!
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Глава 379. Подготовка к войне



Это был первый раз, когда игроки из Империи Сатрин сделали шаг в Виридийскую Империю. Их странный внешний вид привлек множество любопытных взглядов.


Игрок, стоявший впереди группы, был самым высоким среди них. У него было крепкое телосложение, темно-зеленая кожа, и он был полностью облачен в доспехи. Игрок держат в одной руке тяжелый щит, а в другой большой меч. Металлический шлем покрывал большую часть головы, демонстрируя его лицо, которое оказалось чрезвычайно жестоким.


Он был Воином Орком!


Орки с присущей их расе врожденной Силой, были наиболее подходящими для класса Воин.


Орки породили множество выдающихся воинов на протяжении всей истории.


Стоящий рядом с Воином Орком игрок был очень изящным, с заостренными ушами. Он владел двумя кинжалами и носил кожаные доспехи, что означало, что это был Эльфийский Вор. Врожденные способности маскировки Эльфов сделали их чрезвычайно талантливыми в Скрытности.


Было еще три игрока. Один из них был довольно тучным. Он носил пепельно-серые одежды, покрытые древними письменами. Он был Шаманом Доктором, пугающим классом, который мог использовать магию исцеления и обладать силой природы. Его дружелюбная и, кажущаяся доступной, внешность позволяла другим легче относиться к нему, снижая враждебность. Но резкое намерение убийство, исходящее из его глаз, предполагало, что это лишь маска.


Что касается двух других игроков, один из них был Эльфийским Магом, а другой - Эльфийским Друидом.


Было бы странно, если бы эта группа не привлекла внимания к себе. Самый низкий уровень среди них был 51-м, а самый высокий был у Эльфийского Мага, 55-й.


 - Значит, это Калор, а? Он намного менее оживленный по сравнению с нашим Королевским Городом Орков, - заметил с презрением Орк Воин.


Прибывший Шаман Доктор смотрел на игроков, идущих вверх и вниз по улице:


 - Не стоит судить так быстро. Схема распределения локаций здесь отличается от Империи Сатрин. Королевский Город Орков окружен множеством карт 30-60-го уровней. Сейчас не странно, что город настолько активен. Все игроки Калора распределились по нескольким сотням окружающих городов и деревень. Хотя с первого взгляда Калор кажется тихим и пустым в сравнении с Королевском Городе Орков, его население, по крайней мере, в два раза превышает население нашего города.


Орк Воин слегка хмыкнул, а остальные кивнули в знак согласия. Хотя у каждого была своя гордость, они проявили уважение к Шаману Доктору. Похоже, этот доблестный игрок был de facto лидером группы.


 - Флаин Кэт, я слышал, что у тебя одноклассник состоит в Победоносном Возвращении. Почему бы тебе не связаться с ним, чтобы он показал нам тут все. У меня не будет проблем с тем, чтобы компенсировать ему затраченное время, - сказал Шаман Доктор. Они были путешественниками в незнакомом городе. Было бы лучше, если бы они нашли проводника.


Флаин Кэт, который был Эльфийским Вором, на мгновение задумался, прежде чем понимающе кивнуть:


 - Хорошо, я свяжусь с ним.


 - Лав Гуру, знаешь ли ты, когда Элитный Рыцарский Корпус снова начнет набор? - осторожно спросил Вион Орк, осматривая достопримечательности.


Элитный Рыцарский Корпус был самой сильной группой Воинов в Корпорации Ангела. В настоящее время он насчитывает в своем составе 50 игроков.


 - Я не знаю. Тебе нужно спросить об этом у Анджела, после того, как мы вернемся, - равнодушно ответил Шаман Доктор, осматривая ближайшие магазины. Их миссия по приезду в Калор заключалась в том, чтобы собрать информацию о своем потенциальном сопернике, Племени Невероятных Людей. Было бы здорово, если бы он смог вернуться с полезной информацией.


 - Как я могу спрашивать лидера гильдии? - Орк Воин горько улыбнулся.


 - Ты - ветеран Корпорации Ангела. Как мы можем помочь тебе, если ты не будешь проявлять себя? Если ты действительно хочешь присоединиться к Элитному Рыцарскому Корпусу, что плохого в том, чтобы выяснить способ о том, как войти в первые 50 игроков, - сказал Лав Гуру. Он был высокопоставленным членом, который обладал значительным влиянием в Корпорации Ангела.


Воин Орк был самым слабым в группе. Остальные из них вошли в сотню лучших в Корпорации Ангела. Лав Гуру занял 7-е место, но его влияние было вторым после Соарин Анджела. Его связи были очень глубокими. Корпорация Ангела не была бы такой же, какой она была сегодня, без него.


 - Дай мне отдохнуть! Все те игроки в Топ-50 - кучка уродов! Было бы легче покорить гору Эверест! - уныло воскликнул Орк Воин. В прошлом, когда он играл в другие две игры с виртуальной реальностью, он всегда был в Топ-50 в Корпорации Ангела. Но все изменилось после начала игры в Conviction. Корпорация Ангела опередила конкурентов и обеспечила себе львиную долю рынка недвижимости в Королевском Городе Орков. Они получили поддержку двух гигантских компаний, а затем еще привлекли Финансовую Группу Век. Их популярность быстро взлетела, и с каждым днем все больше и больше новобранцев подавали заявки на участие. После того, как они раздавили другие гильдии в Королевском Городе Орков, они поднялись на вершину, не имея соперников. Орк Воин отдал все, чтобы конкурировать с валом талантов в гильдии, но постепенно утратил свое место в рейтинге 50-ти лучших. Из-за того, что он был давним участием, он мог часто ходить в подземелья с Лав Гуру и другими ветеранами, но его рейтинг уже упал до 700-го места в Корпорации Ангела.


Лав Гуру рассмеялся и успокоил Орка Воина:


 - Ты - ветеран из Корпорации Ангела. Все мы знаем, сколько лет ты трудился для гильдии. Пока гильдия стоит, с тобой не будут плохо обращаться. Но тебе также нужно развиваться. Было бы позорно, если бы мы, ветераны, проиграли новобранцам. В конце концов, мы будем контролировать всю Империю Сатрин и даже расширимся в Виридийскую Империю. Тебе лучше быть в топе! Не отставай!


 - Да, Лав Гуру! - Орк Воин эмоционально кивнул.


Лав Гуру и его группа посетили Магазин Зелий Звёздного Неба и несколько аукционных домов в Калоре, а также нескольких NPC. Все это время Лав Гуру выполнял свою миссию, записываю любую информацию, относящуюся к Племени Невероятных Людей, которая достигала его ушей.


* * *


Крепость Криппс.


Прибытие Племени Невероятных Людей уничтожило спокойствие этого места. На каждой улице были игроки, зачищавшие Призрачных Фехтовальщиков, медленно продвигаясь вперед.


Не Ян провел группу из 500 игроков по главной улице, двигаясь к сердце Крепости Криппс. Только теперь он действительно понял силу количества!


Все, что должен был сделать Не Ян, это отдать приказ, когда они столкнулись с Элитой, и ливень заклинаний спустился с небес, взорвав врага в мелкие клочки. Хотя произошли и некоторые несчастные случаи, такие как сумевший пробраться к задней линии Призрачные Фехтовальщики, которые убили некоторых Магов, но команда быстро справилась с ними.


Благодаря большому количеству Священников, владеющих Воскрешением, их потери значительно сократились. У большинства игроков, которые умерли, потеря опыта, благодаря этому навыку, была незначительной.


Не Ян заметил впереди на площади гигантское существо.


Черный Мамонт (Лорд): Уровень 50.


Здоровье 230 000/230 000.


Этот Черный Мамонт в высоту достигал более четырех метров. Уничтожение этого Лорда 50-го уровня представлялось чрезвычайно сложным делом. Площадь была абсолютно плоской, не было никаких препятствий в окружающей среде. Все, что они могли сделать, это позволить Воинам загнать эту цель. Этот Черный Мамонт также был защищен более чем шестьюдесятью Призрачными Фехтовальщиками. Прежде чем разбираться с Лордом, им сначала нужно было позаботиться о Призрачных Фехтовальщиках.


 - Блейдлайт, Лофти Шадоу, Йи Йан, возьмите на себя правый фланг. Слушайте мою команду, поле чего Рывком врезайтесь в Черного Мамонта. Янг Севен, Пэйнтид Муслин, Блэк Хевен, каждый из вас будет поддерживать одного из них. Не дайте им умереть! - Не Ян изучил как расположены Призрачный Фехтовальщики, пока отдавал приказы.


 - Разве это не слишком опасно? - обеспокоенно спросил Янг Севен. Он был осторожным типом, который предпочитал минимизировать риск. По его мнению было слишком рискованно встречаться с Черным Мамонтом лицом к лицу, предварительно не зачистив территорию от Призрачных Фехтовальщиков. Если бы Блейдлайт, Лофти Шадоу и Йи Йан были окружены, не имело значения, сколько Священников будет их исцелять.


 - Все в порядке, у меня есть план. Кто здесь может скастовать Морозный Дождь? - спросил Не Ян Элементалистов.


 - Я могу, - ответил Ластбой. Сегодня он впервые увидел Не Яна. До этого он видел кумира только на видео. Элементалист не мог избавиться от волнения.


Не Ян взглянул на Ластбоя, которому на вид было около 18 лет. Удивительно, что такие молодые игроки могут войти в элитные силы Племени Невероятных Людей. Во всей гильдии, возможно, только Сан был моложе него.


 - Я также могу использовать Морозный Дождь, - сказал Андинг Скоундрел. Несмотря на то, что Морозный Дождь наносил жалкий урон, его способность замедлить врага практически до ползания была высоко оценена игроками высшего ранга.


Два игрока с Морозным Дождем, этого было достаточно.


Увидев, что Не Ян обратился к игрока, которые могли использовать Морозный Дождь, Янг Севен слегка улыбнулся. Наконец, он понял план.


Не Ян планировал каждый шаг. Он разместил игроков. которые могли накладывать заклинания областного действия в подходящих с его точки зрения местах.


Закончив подготовку, Не Ян обратился к Блейдлайту и остальным:


 - Вы, ребята, можете уже начинать. Будьте осторожны. Мы предоставим вам огневую поддержку. Вы должны добраться до Черного Мамонта и обеспечить его агро любой ценой.


Блейдлайт усмехнулся и показал большой палец. Он был полностью уверен.


Этими товарищами были выдающиеся игроки. Не Яну не приходилось объяснять им все, они сразу же улавливали его мысли. Кроме того, они не боялись выражать свои опасения и делиться своим мнением. Что касается командной работы, они всегда работали в подземельях вместе, поэтому в данном отношении у них не было никаких проблем.


 - Хорошо, давайте начнем, - приказал Не Ян.


Вскоре игроки все встали на свои места. Блейдлайт, Лофти Шадоу и Йи Йан выпили Зелье Невидимости и направились к Черному Мамонту.


Увидев, как они уходят, Не Ян отдал приказ. Оглядываясь по сторонам, обнаружил, что все Маги, которые могли использовать магию областного действия, находились на месте и закончили подготовку.
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Глава 380. Координация



Блейдлайт и другие достигли назначенных позиций. Три Призрачных Фехтовальщика препятствовали их продвижению к Черному Мамонту.


Андинг Скоундрел и Ластбой также были наготове.


Блейдлайт, Лофти Шадоу и Йи Йан ждали приказа, поглядывая в сторону Не Яна.


Подтвердив, что все были готовы, Не Ян дал сигнал. Несколько силуэтов начали действовать и бросились к Черному Мамонту.


Рывок!


Рывок!


Блейдлайт, Лофти Шадоу и Йи Йан были похожи на стрелы, выпущенные из луков и нацеленные непосредственно на Черного Мамонта.


Ближайшие Призрачные Фехтовальщики немедленно направились к ним!


 - Скоундрел, Ластбой, сейчас! - воскликнул Не Ян.


Андинг Скоундрел и Ластбой подняли свои посохи и начали скандировать слоги заклинаний, вскоре окружающая температура быстро упала.


У Морозного Дождя время каста занимало 10 секунд. Группа Призрачных Фехтовальщиков на расстоянии заметила магические колебания и бросилась к их источнику.


 - Воины, остановите их!


Эджелесс, Монохром и несколько других Воинов рванули вперед и перехватили Призрачных Фехтовальщиков, блокируя им возможность передвижения даже не полшага.


Между тем Блейдлайт и двое других атаковали одного из Призрачных Фехтовальщиков за другим, прорываясь к Черному Мамонту.


 - Удар Щитом! - прорычал Блейдлайт хлопнув тяжелым щитом по Черному Мамонты с громким звуком!


Ошеломленно отступив на несколько шагов назад, Черный Мамонт издал сердитый рев и атаковал Блейдлайта.


Защитная Стойка!


Блейдлайт уперся ногами в землю и обеими руками схватил щит.


Громкий металлический звук раздался, как удар грома, когда Черный Мамонт врезался в щит и оттолкнул Блейдлайта на несколько метров назад, прежде чем он сумел восстановить равновесие.


Блейдлайт стоял твердо, как скала, даже с агро Черного Мамонта, полностью сосредоточенным на нем.


Янг Севен поспешно исцелил Блейдлайта и наложил на него предотвращающий повреждения щит.


Блейдлайт удерживал внимание Черного Мамонта, в то время как Лофти Шадоу и Йи Йан охраняли его с флангов.


Почти 40 Призрачных Фехтовальщиков сагрились на них троих со всех сторон. Они почувствовали, что их пробрал озноб. С таким количеством Элит 50-го уровня, окружавших их, Воины чувствовали себя не в своей тарелке. Не имело значения, насколько они были хорошими Танками, так как вржеский ИИ способен использовать эффекты контроля толпы.


 - Не атакуйте! Не нужно генерировать излишнее агро! Блейдлайт громко крикнул. Он не мог не задаваться вопросом, действительно ли план Не Яна был жизнеспособным. Пока они не атаковали, другие могли перетащить на себя этих Призрачных Фехтовальщиков.


В этот момент Андинг Скоундрел и Ластбой закончили читать последний слог. Плотный ледяной туман опустился на этот район, опустив температуру окружающей среды ниже нуля. Затем последовали ливень града и мокрый снег..


Кристаллы льда расцвели повсюду, сопровождаемые звуком растрескивающейся земли.


Все в пределах диапазона Морозного Дождя было закидано льдом. Блейдлайт, Лофти Шадоу и Йи Йан не стали исключением.
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 - 130


 - 130...


Над их головами поднялась строка значений повреждений. Они выглядели как ледяные скульптуры, их движения были сильно затруднены.


Морозный Дождь не был заклинанием, обладающим большим уроном, но его эффект замедления было сильным.


Янг Севен, Пэйнтил Муслин и Блэк Хевен немедленно активизировали свои усилия в лечении группы Блейдлайт, сохраняя их здоровье выше 80%.


Призрачные Фехтовальщики были в шаге от полного окружения и атаки группы Блейдлайта. Но, когда Морозный Дождь опустился на них, их движения замедлились до скорости ползка, и под постоянными атаками их агро, наконец, переместились на Андинг Скоундрела и Ластбоя.


Блейдлайт непрерывно атаковал Черного Мамонта своими мечом и щитом. Он не осмеливался использовать такие навыки, как Деморализующий Крик и Провокация, опасаясь привлечь внимание ближайших Призрачных Фехтовальщиков.


Блейдлайт не отступал пред лицом непрекращающихся атак Черного Мамонта. У него была лучшая защита в Племени Невероятных Людей. Пока продолжалось исцеление, не говоря уже о Черном Мамонте 50-го уровня, даже Лорд 80-го уровня не сумеет его одолеть.


Призрачные Фехтовальщики начали окружать Андинг Скоундрела и Ластбоя.


 - Маги, используйте свои AoE заклинания на 20 метров вперед! - приказал Не Ян. Все Маги начали творить свои заклинания.


Когда Призрачные Фехтовальщики прибыли в обозначенный район, Не Ян активировал свиток с Продвинутыми Скрученными Лозами, после чего гигантские ростки вырвались из-под земли и захватили всех Призрачных Фехтовальщиков на одном месте.


Призрачные Фехтовальщики дико боролись и вырывались, но ограничивающие их ростки не показывали никаких признаков ослабления.


Маги закончили каст заклинаний, после чего пламя, молнии и лед полились с Небес, создавая какофонию разрушения. Никто не мог подсчитать, сколько AoE заклинаний было наложено друг на друга. Но такая убийственная бомбардировка, несомненно, не оставит ни единого выжившего!


Призрачные Фехтовальщики падали на землю толпами. Никого не осталось!


Заклинания областного действия, наконец, спустя 12 секунд утихли, открывая сцену полнейшего опустошения. Земля была завалена трупами Призрачных Мечей, среди которых поблескивал выпавший лут.


Окружающие игроки с трепетом смотрели на Не Яна. То, что он достиг своего нынешнего успеха, абсолютно точно не было лишь простым совпадением и слепой удачей. От использования Морозного Дождя, активации заклинаний Вихрь и бомбардировки заклинаний областного действия, все это происходило во временном промежутке не более двух минут, и тайминг каждого действия просчитывался в совершенстве.


 - Все, сосредоточьтесь на боссе! - приказал Не Ян. Несколько сотен игроков сзади бросились к Черному Мамонту.


Группа Воинов устремилась вперед и окружила Черного Мамонта, сильно ограничивая его движения. Он яростно взревел и попытался вырваться из окружения. Но его борьба была бесполезной.


Блейдлайт сразу же почувствовал, что бремя, оказывавшее на него давление, значительно уменьшилось.


Маги в тылу рассредоточились и стали закидывать Черного Мамонта разными заклинаниями.


Бенг! Бенг! Бенг!


Заклинания опускались на монстра одно за другим. Взрыв пламени и вспышки молний летали повсюду.


Над головой Черного Мамонта поднялась строка значений урона.


Примерно через минуту здоровье Черного Мамонта опустилось ниже 20%. Все его тело начало светиться красным. Испустив утробный рев, он врезался в Блейдлайта своими длинными бивнями и безжалостно отправил его в полет.


Его бивни также отправили в полет шестерку других Воинов, благодаря чем открылось некоторое пространство.


Черный Мамонт рванул из окружения, сокрушив шестерку Воинов и убив их.


Помимо Воинов никто другой не смог бы остановить впавшего в состояние Берсерка Черного Мамонта!


Увидев, что Маги в тылу были в опасности, Лофти Шадоу бросился вперед и использовал Удар Щита перед Тем, как встать перед Лордом.


Лофти Шадоу был похож на скалу, перекрывшую путь Черному Мамонту. Он издал сердитый рев и врезался в Воина своей грудью.


Бенг!


Лофти Шадоу был отправлен в полет, как воздушный змей.


Янг Севен, Пэйнтид Муслин и Блэк Хевен отчаянно оказывали поддержку. Когда Блейдлайта отправили в полет, они немедленно исцелили его. Увидев, что Лофти Шадоу тоже был сбит с ног, они бросились исцелять и его. Прежде чем они даже достигли земли, их здоровье уже было полностью восстановлено!


Своевременное исцеление означало отсутствие давления!


Будь то Янг Севен, Пэйнтид Муслин или Блэк Хевен, любой из них был первоклассным целителем. Скорость их реакции была первоклассной. Ценность Священника была основана на том, как быстро они могли успевать своими руками и глазами за происходящим. До тех пор, пока лечение, диспелы и т.д. были своевременными, все было в порядке.


У большинства команд был только один Главный Целитель, из-за того, что превосходных Священников было очень сложно найти. Но у группы Не Яна было три Священника, которые могли сыграть роль главного - Янг Севен, Пэйнтид Муслин и Блэк Хевен. Пока они были в строю, любой, кто не был мгновенно убит Черным Мамонтом, мог быть немедленно восстановлен до полного здоровья!


Такие Священники значительно снизили риск уничтожения команды. Их быстрое исцеление превратило бы любого Воина в бессмертного таракана!


В тот момент, когда Лофти Шадоу был отправлен в полет, восстановивший свое здоровье до полного Блейдлайт вскочил, чтобы занять его место.
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Глава 381. Магическая башня



Блейдлайт и Йи Йан работали вместе, чтобы заблокировать Черного Мамонта. Он яростно взревел, но все его сопротивление было бесполезным.


Поскольку Воины прекрасно координировались, то и Священники не могли не справиться с исцелением, а Маги могли избавиться от беспокойства. Тан Яо, в частности, выстреливал заклинаниями, как пулемет, и достиг поразительного количества урона.


Не Ян был очень впечатлен. Такая команда практически не имела себе равных. Он не мог не вспомнить свой опыт на предыдущей шкале времени, когда Войны не могли должным образом вытянуть на себя агро Босса, Маги небрежно генерировали слишком много агро, а Священники не могли даже продолжать исцеление, когда босс впадал в бешенство. Все это приводило к полному уничтожению партии. В хороший день потребовалось бы пять или шесть попыток, чтобы победить Босса класса Лорд.


Однако эта команда делала его убийство похожим на детскую игру!


Примерно через полчаса Черный Мамонт грустно взревел, прежде чем рухнуть на землю.


Безупречно!


Не Ян посмотрел на 11 трупов, лежащих на земле, каждый из которых был либо Воином, либо Вором, которые были мгновенно убиты Черным Мамонтом.


 - Священники, начните возрождать павших, все остальные, успокойтесь! - приказал Не Ян. Направляясь к трупу Черного Мамонта. 


Блейдлайт собрал в общей сложность пять единиц снаряжения. Это был огромный урожай.


 - Нашел что-нибудь хорошее? - спросил Не Ян. Он с нетерпением ждал, желая увидеть, какую добычу оставил после себя Черный Мамонт, так как скорость падения была намного выше, чем при захват обычной крепости.


 - Да, взгляни, - ответил Блейдлайт с улыбкой, затем поделился описанием предметов в чате.


Когда Не Ян осмотрел добычу, его взгляд упал на большой щит. Он был прямоугольной формы и покрыт таинственными рунами.


Великий Щит Мамонта (Суб-Легендарный)


Требования: 520 Силы


Свойства: Защита 1293-1392, 57% Блок, Уровень Щита +2, Деморализующий Крик уровень +1, Урон -10%, Магическое Сопротивление +50


Удар Великим Щитом: Отбросьте врага с помощью своего большого щита на 120% урона, генерируйте с его помощью дополнительное агро. Перезарядка 60 секунд.


Ограничения: Воин


Этот Великий Щит Мамонта стоит более 10 000 золотых. Никто не ожидал, что такой превосходный щит упадет с Черного Мамонта, Лорда 50-го уровня. Дополнительный навык "Удар Великим Щитом" был особенно полезен для Воинов, основной задачей которых было обеспечение агро. Это может значительно снизит риск уничтожения Боссом.


Великий Щит Мамонта был, несомненно, частью высококачественного воинского снаряжения. Естественно, он должен был быть отдан лучшему Воину в гильдии.


 - Ты доволен тем щитом, который у тебя сейчас? - спросил Не Ян. Он помнил, что Блейдлайт использовал щит Темно-Золотого Ранга.


- Хотя мой текущий щит немного хуже, чем Великий Щит Мамонта, он является частью Темно-Золотого Сета Вечности. Я только потеряю некоторые важные бонусы, если откажусь от своего и возьму этот, поэтому, я не думаю, что в данном случае стоит идти на компромисс, - решил Блейдлайт. - Отдай Великий Щит Мамонта Лофти Шадоу. Ему просто не хватает хорошего щита. Это поставит его примерно на одну ступень со мной, с точки зрения способности такнковать.


Разумеется, конкуренция между Воинами в любой гильдии была жестокой. Позиция Главного Танка была особенно желанной, так как они получали приоритет в выборе снаряжения для Воина. Это было не странно для воинов, получать синяки и быть избитыми в стремлении к этой цели. Некоторые из них ради того, чтобы помешать своим соперникам, даже заходили так далеко, что хватались за снаряжение, в котором они не нуждались. Тем не менее, Блейдлайт не был ослеплен жадностью и бескорыстно отдал Великий Щит Мамонта Лофти Шадоу.


 - Этот Великий Щит Мамонта слишком важен. Я не могу согласиться! - Лофти Шадоу поспешно отказался. Он был глубоко тронут жестом Блейдлайта. Это был большой щит Суб-Легендарного Ранга, единственный в своем роде в Племени Невероятных Людей!


Лофти Шадоу был выдающимся Воином и только вторым после Блейдлайта с точки зрения важности для Племени Невероятных Людей. Во время битвы с Черным Мамонтом он спас всех от потенциального кризиса, когда Блейдлайт был отправлен монстром в полет.


 - Не будь таким скромным, Шадоу. Ты определенно заработал его, - сказал Не Ян. Поразмыслив, он посчитал, что Лофти Шадоу был действительно самым подходящим кандидатом для получения Великого Щита Мамонта.


Воины, как правило, не могли принять единого решения о том, какое снаряжение использовать, поэтому у Лофти Шадоу не осталось выбора, кроме как принять Великий Щит Мамонта во благо гильдии.


Остальные четыре части снаряжения были Темно-Золотыми.


Группа Не Яна медленно поправляла здоровье. Павшие товарищи возрождались, а остальные восстанавливали свое здоровье.


Остальные группы все еще были заняты зачисткой Призрачных Фехтовальщиков на улицах.


Пока Не Ян сидел в сторонке, ожидая пока команда закончит отдыхать, он получил сообщение от Гу Хуая, что несколько игроков из Корпорации Ангела Прибыли в Калор. Вероятно, они выполняли квест, так как их заметили, разговаривающими с NPC.


 - Следите за ними, узнайте, к чему они стремятся, - сказал Не Ян. Эта пятерка игроков, вероятно, выполняла чрезвычайно важный квест, в противном случае они бы не добрались до Калора. Стоимость телепортации из Империи Сатрин в Виридийскую Империю составляла 500 золотых за человека. Поездка в оба конца для пяти игроков мгновенно съела бы 5 000 золотых, поэтому вознаграждение за все задания, которые они выполняли, окупили бы это, как минимум.


 - Я уже направил людей для наблюдения за ними. Вероятно, они понимают, что Калор - наш домен. Попытка делать подлости под нашим надзором просто невозможна, - сказал Гу Хуай. Он все контролировал.


Учитывая, что пришло только пять игроков, они могли бы сделать несколько сдержанных запросов. Племя Невероятных Людей их не опасалось.


 - Еще одна вещь. Сияющее Тайное Пламя согласилось на выкуп. Это контракт, который мы подготовили после наших переговоров. Взгляни и дай мне знать, если захочешь в нем что-то изменить.


Сияющее Тайное Пламя согласилось передать более 60% своей гильдии. Это была хорошая новость.


 - У нас нет никаких лишних средств для инвестиций в Сияющее Тайное Пламя прямо сейчас, - сказал Не Ян.Он не мог позволить себе растратить все золото, иначе было бы очень неприятно, если бы они снова потеряли все средства.


 - Они согласились отложить инвестиции золота до тех пор, пока дело с Жаждущими Крови Клинками не завершится. Что касается денежных вложений, мы можем начать сразу. Они запросили субсидию в размере 5 000 Юаней в месяц на одного игрока, их количество составит 500 человек.


 - Меня это устраивает, - ответил Не Ян. В конце концов, Сияющее Тайное Пламя контролировало две основные Крепости. Он мог бы получить средства для инвестиций, продав их реальные бизнес-районы Финансовой Группе Липин Драгон. Или он мог просто передать их Племени бога Войны и позволить Ах Чену отправить людей, чтобы те разрешили этот вопрос. Тогда деньги, которые он заработают, не ограничатся только тем, что есть сейчас.


Не Ян просмотрел контракт. Он был в значительной степени идентичен тому, который подписали со Святой Империей и Сапфировым Храмом. После подтверждения не было никаких проблем, и он поставил свое имя.


Вскоре 60% акций Сияющего Тайного Пламени были переданы ему системой. Сияющее Тайное Пламя просто не могло поступить мудрее.


Таким образом враждебные отношения между Сияющим Тайным Пламенем и Племенем Невероятных Людей окончательно подошло к концу. Все прошлые обиды исчезли, как дым, что было наилучшим вариантом для обеих сторон.


Мысли Не Яна на этом не остановились. Для внешнего мира Сияющее Тайное Пламя и Племя Невероятных Людей по-прежнему являются заклятыми врагами.


"Интересно, могу ли я как-то использовать это..."


Губы Не Яна изогнулись в легкой улыбке:


 - Скажи Сияющему Тайному Пламени, чтобы они не объявляли, что были приобретены нами! Эта информация должна храниться в строгом секрете! Пусть все выглядит так, словно ничего не изменилось!


 - Да? Зачем? - спросил Гу Хуай в замешательстве, прежде чем лампочка озарения внезапно загорелась в его голове. - Хорошо, я понимаю. Не волнуйся, я прослежу, чтобы все было устроено должным образом.


Сияющее Тайное Пламя было врагом Племени Невероятных Людей. Враг Врага был другом. Гильдии, такие как Альянс Магов и Божественные Защитники, могут попытаться завербовать их в будущем. Именно тогда Сияющее Тайное Пламя окажется наиболее полезным!


Если бы не Не Ян, Гу Хуай никогда бы не подумал об этом!


По просьбе Гу Хуая, Найтбрейк Трикстер не стал объявлять о союзе между Сияющем Тайным Пламенем и Племенем Невероятных Людей. Что касается членов гильдии, получающих зарплату, он просто сказал им, что платит из своего кармана. Для внешнего мира ничего не изменилось.


Ловушка была установлена. Теперь все, что осталось, - это увидеть, кто в нее попадется.


В настоящее время вся энергия Племени Невероятных Людей была сосредоточена на зачистке Крепости Криппс.


Члены группы, наконец, начали вставать один за другим, их здоровье полностью восстановилось.


 - Хорошо, давайте продолжим путь к центру крепости! - сказал Не Ян.


Игроки быстро нашли своих спутников и реорганизовали свое построение, прежде чем отправиться в путь.


Многие древние и таинственные здания выстроились по обе стороны главной улицы. Взгляд Не Яна упал на каменную башню впереди, которая впивалась в небо. Она достигала почти 60 метров в высоту с шестью этажами и была в гораздо лучшей форме, чем прочие окружающие здания. Радужный сияющий круг обернулся вокруг верхнего этажа, и этот вид внушал благоговейный страх тем, кто его видел.


Это была Магическая Башня, место, где Маги могли изучать передовые магические знания. Ходили слухи, что каждая такая башня охранялась могучим Хранителем.
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Глава 382. Здание в награду



В окрестностях было множество зданий, а Магическая Башня была самой высокой и самой заметной.


Когда Маги завершали свое продвижение по классу, они имели право изучать по крайней мере одну усовершенствованную магию из Магической Башни. Здесь они также могут изучать различные типы магии.


Подавляющее большинство Великих Магов хотело бы отказаться от многих своих старых заклинаний после входа в Магическую Башню и выбрать для изучения новые, исходя из их потребностей.


Магические Башни, как правило, содержали тысячи заклинаний, поэтому большинство Великих Магов вышли бы совершенно иными, по сравнения с тем, какими они туда вошли.


По слухам, в Виридийской Империи насчитывалось в общей сложности 10 Магических Башен. Три были расположены в Далекой Тундре, Море Бесконечных Опасностей и Диком Болоте, они были домом для бесконечных мощных заклинаний. Две были довольно близки друг к другу в Калоре и Нисоде, но у них было всего около 600 заклинаний, при этом еще и самые распространенные.


Расположение оставшихся пяти Магических Башен оставалось загадкой довольно долгое время в его прошло жизни. Только значительно позже одна из них обнаружилась в Крепости Криппс. Но она контролировалась Победоносным Возвращением, и только членами гильдии был разрешен доступ в нее. Если посторонние хотели ее посетить, то не только должны были состоять в дружеских отношениях с Победоносным Возвращением, но еще им пришлось бы заплатить вступительный взнос в размере 6 000 золотых.


Магических Башен в Калоре и Нисоде катастрофически не хватало. Когда игроки услышали, что Крепость Криппс обладала своей Магической Башней, они бросились к ней один за другим. Даже если им требовалось потратить немного золота, заклинания внутри стоили бы своих денег!


Магические Башни обычно не разрушались от времени, потому что были защищены мощным магическим образованием. Даже если бы Крепость Криппс была разрушена, эта Магическая Башня все равно продолжала бы возвышаться над руинами.


До тех пор, пока Племя Невероятных Людей сохранило бы право владения над Крепостью Криппс, эта Магическая Башня стала бы ее стратегическим ресурсом!


Эта Магическая Башня была наградой за захват Крепости Криппс. Промежуточные Крепости рядом с Нисодом, Лунным Городом и другими городами также имели подобные здания в качестве награды, например, там можно было встретить Арену Воина, Молитвенный Зал Священника, Святой Храм Паладина или Воровское Убежище.


- Нашим Магам действительно повезло, - сказал Не Яна. Магическая Башня послужила бы великим благом для Магов Племени Невероятных Людей.


Промежуточная Крепость была высшей крепостью, которой обладало Победоносное Возвращение, захваченное на предыдущем графике. На сотом уровне они пытались захватить Продвинутую Крепость, но были полностью уничтожены. После этого они больше так никогда и не пытались это сделать. Расширение История Погребений было выпущено гораздо раньше на этой временной шкале, поэтому произошли некоторые изменения.


Излишне говорить, что Крепость Криппс должна была сыграть решающую роль в развитии Племени Невероятных Людей. Ее географическое положение также способствовало ее значимости, поскольку она была окружена четырьмя союзными цитаделями. Путешествие между любыми из них займет всего 20 минут. Это станет цепью, которая все объединит и облегчит быструю мобилизацию войск.


Если они преуспеют, Не Ян определенно переместить главную штаб-квартиру гильдии в Крепость Криппс и сделает ее новой базой для Племени Невероятных Людей.


Из четырех крепостей одна принадлежала Племени Невероятных Людей, две - Святой Империи, а одна - Сапфировому Храму. С такой защитой стоящая в центре Крепость Криппс будет непроницаемым регионом!


Важность Магической Башни была неоспоримой. Племя Невероятных Людей, естественно, будет использовать ее в полном объеме.


Не Ян подошел к Магической Башне, после чего ее окружил слабо-светящийся барьер. Когда юноша попытался коснуться его, то почувствовал мощную отталкивающую силу.


Прямо ко входу подходила дорога. Магическая энергия спокойно витала в воздухе, заставляя пепельно-серую башню выглядеть серьезно и спокойной.


Допускаются только Великие Маги.


Не Ян повернул голову и сказал:


 - Те из вас, кто преуспел в вашем продвижении по классу, не стесняйтесь, можете проверить Магическую Башню.


Ластбой, Саммер Баг и Санни Саус успешно продвинулись к Великим Магам, поэтому им было разрешено войти в башню.


 - Босс, мы собираемся посмотреть.


Они втроем пошли к барьеру. Дотронувшись до него, Маги ощутили, что их руки легко проходят через светящийся барьер. Встав на ведущий в глубину башни путь, они пошли ко входу в Магическую Башню. Если бы они смогли успешно выучить заклинания, хранящиеся внутри, то стали бы намного сильнее, чем раньше.


После того, как трое вошли в Магическую Башню, все остальные продолжили зачистку мобов в крепости.


Не Ян был довольно расслаблен. Блейдлайт и другие не нуждались в том, чтобы он отдавал им приказы, направляя их работу.


В этот момент Гу Хуай сообщил Не Яну, что люди, которым он приказал наблюдать за пятеркой из Корпорации Ангела, упустили Эльфиского Вора.


У Воров были разные навыки, позволяющие им уходить в Скрытность. Поэтому опытный человек мог легко сбросить любой хвост.


Гу Хуай был чрезвычайно прилежен в отслеживании пятерки незваных посетителей. Только скользкому Вору удалось уйти из его цепких лап.


Что Корпорация Ангела намерена делать с одним Вором?


 - Возможно ли, что он спешит помешать вашей зачистке Крепости Криппс?


 - Даже если это так, это не имеет значения. Это всего лишь Эльфийский Вор, - ответил Не Ян. С таким количеством присутствующих экспертов Племени Невероятных Людей один Вор не мог создать больших проблем.


 - Надеюсь, что ничего... - несмотря на его оптимистичные слова, Гу Хуай ощутил приступ беспокойства.


Не Ян ухмыльнулся. Он был уверен в своих способностях и имел навыки, подкрепляющие эту уверенность. Очевидно, что он не стал бы беспокоиться о чем-то столь незначительном.


Команда методично продвигалась вперед, пока не достигла ее одной открытой площади. Там они увидели несколько тысяч Призрачных Фехтовальщиков, патрулирующих территорию. В центре стоял гигантский медведь, похожий на двигающуюся крепость.


Все с шумом втянули воздух. Это был Лорд 70-го уровня, Черный Гризли!


Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя потратили бесчисленное количество времени и попыток, стараясь уничтожить Черного Гризли и понесли невообразимые потери. Лишь позже, когда они поняли, как разобраться с ним, они, наконец, совладали с этим огромным медведем.


У Черного Гризли была особая способность, которая позволяла ему поглощать здоровье от любого трупа поблизости. До того, как он смог использовать способность Пожирание Трупов, было жизненно важно, чтобы трупы были убраны с площади даже ценой потери уровней. Падшим придется возродиться на кладбище и спешно возвращаться в бой.


У Черного Гризли также был навык под названием Темный Рев, который наносил урон всем ближайшим противникам. Воины с их высокими здоровьем и защитой еще могли выжить в этой атаке, но любой Маг, стоящий в радиусе 100 метров, будет немедленно убит! Священникам было немного лучше, так как они могли наложить на себя Сияющий Барьер, чтобы смягчить некоторые повреждения.


Его последний навык назывался Разрастающийся Мрак который наносил непрерывный урон всем противникам в радиусе 30 метров. За это время было важно, чтобы главные танки были защищены Паладинским навыком - Отражение Зла, иначе бы их смерть была бы гарантирована. Что касается других Воинов, ими нужно было бы пожертвовать, чтобы в последствии заменить их новой партией фронтлайнеров, в противном случае главные танки не смогли бы удержать Черного Гризли. Для их победы требовалось большое количество пушечного мяса.


На предыдущем графике, чтобы продемонстрировать свое достижение, Победоносное Возвращение выпустило почти 7 000 видео, на которых фигурировала победа над Черным Гризли. Не Ян видел видео и запомнил, как началась битва.


Тогда Черный Грызли выронил три части Суб-Легендарного снаряжения после своего поражения. Их свойствами делились онлайн, заставляя игроков задыхаться от страха и зависти, включая Не Яна. Но в этой жизни они были для него просто интересными безделушками. В конце концов, его нынешний набор предметов был еще лучше, и он уже мог считаться облаченным в божественное снаряжение игроком.


Не Ян огляделся. Общественная площадь была окружена рядами зданий. Большинство из них были короткими, причем только пять или шесть были относительно высокими.


Было важно, чтобы они зачистили всех Призрачных Фехтовальщиков в непосредственной близости от Черного Гризли!


 - Маги, забирайтесь на крыши зданий! - приказал Не Ян.


Маги забрались на верхушки зданий, используя лестницы, где это возможно, или полагаясь на специальные предметы. Те, у кого не было таких предметов, пользовались помощью стальных. У Магов было умение Спасение, которое позволяло им телепортировать союзника из-под угрозы в безопасное место. Но его можно было использовать и иначе, например, как сейчас.


Все Маги распределились по крышам окружающих зданий.


 - Сан, Ван Страйк Воу, следуйте за мной, чтобы сагрить мобов. Все остальные подождите здесь, - сказал Не Ян, затем продолжил объяснять им свой план. С их помощью, сагрить всех Призрачных Фехтовальщиков было бы легко.


Три Вора бросились в разные стороны.


Не Ян прибыл в центр открытой зоны. Вытащив свой Кавалерийский Арбалет Даллахана, он выстрелил болтами во всех ближайших Призрачных Фехтовальщиков, собрав сразу 300 из них.


Не Ян быстро повел хвост за собой и побежал, Призрачные Фехтовальщики помчались за ним в жаркой погоне. Все они активировали Рывок и, размахивая мечами, преследовали его.


С Призрачными Фехтовальщиками было трудно справиться. Если им было позволено подобраться слишком близко, они использовали всевозможные навыки контроля толпы. К счастью, Не Ян был довольно быстрым.


Вскоре первая группа Призрачных Фехтовальщиков была доставлена в указанное место, после чего шторм заклинаний полился с неба, сея хаос и разрушения. Не Ян использовал Штормовой Шаг, чтобы избежать урона. Он быстро вышел из боевой зоны и перепрыгнул через невысокую стену.


Под плотным потоком заклинаний Призрачные Фехтовальщики издавали скорбные крики, прежде чем один за другим рухнули на землю.


Тяжелый поток магии областного действия полностью закрывал территорию от их взглядов. Примерно через полминуты, когда дым и пыль улеглись, их взглядам предстали израненные трупы, разбросанные повсюду, вместе с поблескивающими там и тут выпавшими предметами. На краю зоны обстрела было всего лишь несколько Призрачных Фехтовальщикам, которым посчастливилось выжить.
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Глава 383. Черный Гризли



Маги закончили уничтожать Призрачных Фехтовальщиков заклинаниями по одиночным целям. После чего Воры побежали собирать добычу. Племени Невероятных Людей не хватало снаряжения 50-го уровня. Со всеми игроками, достигшими 50-го уровня, невозможно было обойтись имеющимся количеством.


В этом смысле Крепость Криппс была сокровищницей. Элиты 50-го уровня были редкостью в других местах, и с ними было трудно справиться. Невозможно было охотиться на них в большом количестве, как это делали они сейчас, в других местах!


После того, как магия областного действия поутихла, снаряжение 50-го уровня буквально захламляло землю.


В настоящее время снаряжение 50-го уровня чрезвычайно дорого стоит на рынке из-за его недостатке и высокого спроса. Каждый день многочисленные группы игроков 40+ уровня выходили на карты высокого уровня в надежде найти достойное снаряжение. Конечно, большинство предметов снаряжения, которое они нашли бы, было белым или бронзовым.


На этот раз группа Не Яна действительно поразила его, убив всех этих Призрачных Фехтовальщиков.


Они медленно зачистили Призрачных Фехтовальщиков в этом районе. Через некоторое время Ластбой, Санни Саус и Саммер Баг сообщили, что они покинули Магическую Башню. Они заменили многие из своих старых заклинаний новыми.


Не Ян вернулся в базовый лагерь как раз вовремя, чтобы увидеть, как эти трое подошли с другой сторону.


 - Ну как это было? Узнали что-нибудь хорошее? - спросил Не Ян, прежде чем попросить поделиться описанием навыков. Если новые заклинания не сработают, они могут просто переучить свои старые, но за определенную плату.


 - Обучение новым навыкам слишком дорого. Я смотрел, как 600 золотых спускаются словно в канализацию в одно мгновение, - горько усмехнулся  Ластбой. Но он не мог отрицать, что каждое заклинание стоило этих денег.


Магическая Башня в Крепости Криппс содержала более 1000 заклинаний, многие из которых были достойного качества.


Ластбой только недавно присоединился к рядам лучших игроков. У него не было большого количества накопленного золота, в отличие от Саммер Баг или Санни Сауса, которые не сокрушались бы над несколькими сотнями золота.


 - Поговорите после с Гу Хуаем, он вам все возместит, ребята, - сказал Не Ян. Он не пожалел бы средств, чтобы обеспечить этих лучших игроков. Они были будущими столпами Племени Невероятных Людей, а потому стоили таких инвестиций.


Не Ян слышал, как Санни Саус, Ластбой и Саммер Баг описывали Магическую Башню.


 - Магическая Башня имеет шесть этажей. Мы смогли войти только на первый и второй этажи. Помещения заставлены рядами книжных полок, заполненных толстыми и тяжелыми книгами. Было много книг, в которых описывалась Магия, а также много фолиантов по истории. Администратор Магической Башни - старый учены. Он отвечает за передачу навыков. Пока вы готовы отдать ему соответствующее количество золота, он предоставит вам доступ к заклинаниям.


Не Ян посмотрел список навыков Ластбоя. Тот изучил более 30 заклинаний: Ледяной Покров, Замораживание, Взрывная Ледяная Пуля, Сосулька, Ледяной Шпиль...


Оказалось, что Ластбой шел по пути Элементалиста, специализировавшегося на Ледяной Магии. Не Ян заметил, что эти заклинания были самыми базовыми и имели сходные характеристики: короткое время каста, быстрая скорость самого заклинания и контроль толпы.


Не Ян взглянул на Ластбоя. Казалось, у него возникли некоторые уникальные идеи.


Такая комбинация заклинаний была бы эффективной как в PvP, так и в PvE, если игрок мог их правильно использовать.


 - Ластбой, мне нравится то, что ты собираешься делать, но тебе не хватает урона. После взятия противника под контроль, ты должен немедленно атаковать его магией с высоким уроном, в противном случае, ты дашь ему возможность опомниться и контратаковать, - вставил свои две копейки Не Ян.


Ластбой смущенно почесал затылок:


 - У меня не было достаточного количества золота для таких заклинаний. Те, что наносили высокий урон, были слишком дорогими.


 - Так вот, с чем это связано... Не беспокойся, просто поговори с Гу Хаем. Гильдия, естественно, поможет. В конце концов, ты - контрактник, - Не Ян улыбнулся. Только теперь он вспомнил, что в ближайшем будущем будет много членов других классов, и им все также нужно будет осваивать новые навыки. Расходы продолжат увеличиваться. В конце концов, у Племени Невероятных Людей было более 60 000 игроков! Помимо контрабанды снаряжения из Подземного Мира он должен был выйти на другие сферы бизнеса. Он мог бы попытаться захватить еще несколько опорных пунктов. После их развития можно будет получить необходимое золото для поддержки гильдии.


Не Ян проверил списки навыков Санни Сауса и Саммер Бага. Они тоже шли каждый своим уникальным путем. Санни Саус был Великим Святым Магом. Все заклинания, которые он изучил, сосредоточились на большом уроне, который обычно сопровождался длительным временем каста и высокими требованиями. Заклинания с длительным временем каста могут быть легко прерваны другими. Заклинатель должен иметь хорошее восприятие и чувство времени.


Что касается Саммер Бага, этот парень был далек от проторенного пути. На самом деле он изучал магию Тьмы, которая отличалась отсутствием навыков контроля толпы, отсутствие высоких повреждений, и только нанесением дополнительного урона он коррозии тьмы. Эта магия была подобна проклятиям, разъедая защиту и здоровье противника. Чем дольше длилось сражение, тем больший урон от Коррозии Тьмы получал враг.


Любая сборка была жизнеспособной, пока вы знали, как использовать ее сильные стороны.


Не было слабых умения или слабых классов, только слабые игроки.


Маги стали невероятно мощными после посещения Магической Башни. Даже Не Ян будет опасаться столкновения с подобным врагом.


У этих нескольких игроков были свои уникальные стили игры, и они лучше понимали свои навыки, чем кто-либо другой. Не говоря уже о том, что они были знаменитыми фигурами на предыдущем графике. Не Ян мог только полагаться на свой опыт, чтобы дать свой совет то там, то здесь.


Когда они овладели и познакомились со своими нынешними навыками, Не Ян хотел попробовать бросить им PvP вызов. На предыдущей шкале времени он определенно не соответствовал таким игрокам, как Санни Саус, Ластбой и Саммер Баг. Но в этой жизни он уже давно превзошел свои предыдущие пределы.


У Не Яна было почти 10-летнее преимущество над ними с точки зрения игрового опыта, поэтому, естественно, что он был выше. Но со временем они медленно догонят его и, вероятно, даже превзойдут его однажды.


Не Ян продолжал агрить мобов, после чего Маги с крыш поливали их заклинаниями областного действия.


Примерно через три часа все Призрачные Фехтовальщики возле площади были зачищены.


Единственным монстром, оставшимся на общественной площади, был Черный Гризли. Когда Не Ян, Сан и Ван Страйк Воу агрили мобов, они несколько раз привлекли его внимание. К счастью, им удалось быстро сбежать.


Не Ян реорганизовал свои войска. Эта общественная площадь могла вместить одновременно всего 800 игроков. Когда кто-то погибал в битве. те, что оставались в запасе, могли бы быстро их заменить.


Именно здесь пересекались все улицы Крепости Криппс, поэтому каждая группа, которая закончила зачистку своей партии Призрачных Фехтовальщиков на вверенных им маршрутах, в конечном итоге оказалась здесь.


 - Мне нужно 100 Воинов, 300 Магов, 50 Священников, 30 Паладинов и 20 Воров! - сказал Не Ян. Он разрешил Смоук Стабу, Блейдлайту и другим помочь в выборе.


На фронте собралось 500 игроков. Если бы было достаточно место сзади, добавление еще нескольких Магов не повредило бы.


Наконец, группа из 500 человек вошла на общественную площадь.


Блейдлайт возглавил 20 лучших Воинов Племени Невероятных Людей, которые и окружили Черного Гризли.


Черный Гризли быстро заметил подход группы Блейдлайта. Он издал громкий рев, который потряс землю.


Блейдлайт продвигался шаг за шагом, медленно приближаясь к Черному Гризли. Сопровождающие его Воины тоже окружали монстра.


Маги уже разошлись и встали на свои места. Они ждали Блейдлайта и остальных, которые должны были зафиксировать агро Черного Гризли.


Когда Блейдлайт и его группа подошли на расстояние в 15 метров от Черного Гризли, они уже посягнули на его терпение. Он снова испустил яростный рев и бросился к Блейдлайту.


Удар Щита!


Ближайший Воин бросился со стороны и безжалостно ударил Черного Гризли тяжелым щитом.


Бенг!


Воин был отправлен в полет, едва столкнулся с Лордом.


Это было мгновенное убийство!


Тем не менее он сумел сделать достаточно, чтобы немного замедлить скорость рывка Черного Гризли.


В этот момент Блейдлайт вскрикнул, используя Провокацию на Черном Гризли. Он подошел, чтобы перехватить агро монстра-медведя, завершая комбинацию Ударом Щита и Варварской Силой, которой и завершил свою атаку.


Увидев здоровье Черного Гризли, Блейдлайт с шумом втянул в себя воздух. У монстра было более 1 000 000 здоровья!


Какой могущественный Вариативный Лорд!


После того, как он остановился, Черный Гризли атаковал Блейдлайта своей массивной лапой.


Блейдлайт быстро активировал Защитную Стойку и поднял свой щит, чтобы заблокировать атаку.


Кланг!


Он был отброшен на несколько шагов, в тот же момент значение урона - 1573 всплыло над его головой.


Нежное сияние окутало Блейдлайта, сразу же восстанавливая его здоровье.


Блейдлайт восстановил равновесие и сразу же рванул вперед.


В то время как Блейдлайт и Черный Гризли обменивались ударами, остальные Воины закрыли кольцо. 20 Воинов заперли Черного Гризли, значительно ограничив диапазон его движения.


Черный Гризли провел лапами, отталкивая любого Воина, которому не повезло быть задетым.


Некоторые из Воинов были немедленно убиты. Те, которые стояли в шахматном порядке, получив исцеление, прыгнули обратно, снова атакуя монстра.


 - Маги, атакуйте! Те из вас, у кого высокий урон, убедитесь, что не перетягиваете на себя агро! - приказал Не Ян.


Маги, которые были распределены по кругу, бомбардировали Черного Гризли заклинаниями, обрушившимися с Небес, из-за чего полоса урона поднялась в воздух над его головой.


60% заклинаний были проигнорированы, а остальные наносили лишь около 300-400 единиц урона. Тем временем, что было самым удивительным, Черный Гризли исцелялся на более чем 10 000 единиц здоровья в секунду.


После того, как прошли, казалось бы века, здоровье Черного Гризли, наконец, было снижено на мизерное количество.


Неудивительно, что Победоносное Возвращение так много раз было уничтожено этим Вариативным Лордом на предыдущем графике.
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Глава 384. Пожирание Трупов



Яростно ревя, Черный Гризли отмахнулся своими массивными лапами. Воины отправлялись в полет с каждым его взмахом, но их немедленно заменяли те, кто ожидал своей очереди позади.


Несколько Воров также были активны на поле битвы. Они отвечали за сбор снаряжения своих павших товарищей. Время от времени они кружили вокруг Черного Гризли и нападали на него теми навыками, которые наносили непрерывный урон от кровотечения, прежде чем немедленно отступить.


Не Ян не осмеливался присоединиться к этому, так как его высокий урон приведет лишь к тому, что он переагрит на себя Черного Гризли. Он внезапно вспомнил, что видел в списке Санни Сауса навык Угроза Нуля.


Угроза Нуля была заклинанием Святого Мага, которое аннулировало все агро, создаваемое целевым союзником в течение заданного периода времени, позволяя последнему наносить урон противнику.


Санни Саус выучил Угрозу Нуля в Магической Башне. Это было довольно полезное заклинание в битве с Боссами.


 - Санни Саус, скастуй на меня Угрозу! - попросил Не Ян, прежде чем обойти Черного Гризли.


Санни Саусподнял свой посох, после чего луч света окутал Не Яна слабым сиянием.


Не Ян проверил свой статус.


Угроза Нуля: Ваши атаки и навыки не создают агро. Продолжительность 30 секунд.


Времени было более чем достаточно!


Удар в Спину!


Не Ян погрузил Меч Зеннарда в спину Черного Гризли. После этого он беспощадно кромсал его, пока кровь фонтанировала из зияющей раны.


Потрошение!


Убийство!


Взрыв!


Не Ян взорвался множеством навыков с высоким уроном, нанося Черному Гризли множество дебаффов, таких как кровотечение, горение и яд. Кроме того, его атаки также наносили дополнительные пронзания и хаос.


Толстая, словно стальная, шкура Черного Гризли не могла противостоять острому лезвию Меча Зеннарда.


 - 1525, - 425, - 356


 - 1473, - 396, - 381


 - 1429, - 372, - 320...


Над головой Черного Гризли поднялась цепочка значений урона.


30-ти секундная защита Угрозы Нуля от генерации Агро была чрезвычайно драгоценной. Не Ян хотел использовать ее по максимуму!


Несмотря на то, что он наносил гораздо больший урон, чем все игроки вокруг него, Черный Гризли не пытался даже бросить на него взгляд, не то что атаковать.


Не Ян посмотрел на статистику повреждений и увидел, что он нанес более 32 000 урона! Он сразу же отступил, едва отведенные ему 30 секунд закончились, он не смел задержаться там ни на секунду.


У кого-либо еще в группе не было навыка нивелирующего агро. Не Ян должен был ждать 20 минут, чтобы Угроза Нуля откатила кулдаун.


В тоже время Яо Яо пристально смотрела за битвой с задумчивым взглядом на лице. Этот вид умения по удалению агро оказался полезным для Не Яна. Навык Угроза Нуля будет занимать лишь один слот в шкале навыков, что не существенно для профессионала, а 1000 золотых - карманные расходы в ее глазах.


Трудность уничтожения Черного Гризли была пугающей. Он сразу же исцелится до полного уровня здоровья, если поблизости будет пять и более трупов, и все усилия будут напрасными.


Черный Гризли рванул вперед, отправив в полет нескольких Воинов. Трупы были разбросаны по полю битвы.


Каждый раз, когда Черный Гризли пытался вырваться из окружения, один или два Воина бросались ему наперерез, что приводило к неминуемой гибели, но мешало его атакам.


Эти жертвы были необходимы. Если бы Блейдлайн, Лофти Шадоу или Йи Йан умерли, ситуация резко бы изменилась в  худшую сторону.


Маги никогда не прекращали бомбардировки Черного Гризли, а Священники ни на минуту не прекращали оказывать поддержку.


Время шло. Примерно через 20 минут здоровье Черного Гризли упало ниже 50%. В этот момент он издал глубокий рев, который потряс всю площадь.


 - Священники, очистите трупы на земле! Быстро! - хрипло приказал Не Ян. Он едва давал им врем на это!


В пределах досягаемости Черного Гризли было по меньшей мере 10 трупов.


Не Ян уже напоминал им ранее, поэтому Священники немедленно подняли свои посохи. Трупы омылись очищающим сиянием и исчезли в пылающих лучах.


Поле битвы было очищено от всех трупов!


Пожирание Трупов!


Кровавая аура окутала Черного Гризли, когда в воздухе появилась невероятная пожирающая сила, но поблизости не осталось трупов.


Черный Гризли в ярости бросился вперед, поймал ближайшего Воина и немедленно убил его. Здоровье монстра сразу же восстановилось на 5%.


 - Воины, отступайте! Блейдлайт, Лофти Шадо и Йи Йан, заблокируйте Босса. Священники, защитите их Сияющими Барьерами. Паладины, наложите на них свои Благословения! - спокойно распорядился Не Ян. Он просто полагался на нечеткие воспоминания о видео из его прошлой жизни, чтобы командовать своими людьми.


Даже если это был первый раз, когда он вел битву с Боссом, Не Ян не мог этого показать! Он был их лидером и опорой. Если бы он запаниковал, вся команда бы развалилась!


Уничтожение было обычным явлением. Даже если они будут полностью уничтожены один или два раза, то смогу просто возродиться и повторить попытку.


Система прокачки Conviction была интересна тем, что предоставляла игрокам распределяемые пункты статистики только каждые пять уровней. Даже если команда сбросит один или два уровня, их общая сила не будет сильно затронута. Именно поэтому они могли продолжать двигаться вперед.


Продолжительность Пожирания Трупов была короткой. И там, где поблизости не было трупов, оно, в основном, пропадало зря.


Все задавались вопросом, как Не Ян узнал о способности Черного Гризи "Пожирание Трупов" заранее. Он просто утверждал, что узнал об этом, когда собирал информацию.


В Conviction были много странных и фантастических случаем. Иногда это были просто интересные лакомые кусочки, связанные с историей континента. В других случаях они были ключом к квесту. Таким образом, Не Ян, который нашел информацию, относящуюся к Черному Гризли, выглядел вполне правдоподобно.


 - Черный Гризли снова активирует Пожирание Трупов, когда его здоровье опустится ниже 20%. Священники, обратите на это пристальное внимание! - сказал Не Ян. Координация команды была достойной. Они прошли через первый этап битвы, не понеся тяжелых потерь.


Как только опасность миновала, Воины бросились назад, чтобы поддержать Блейдлайта, Лофти Шадоу и Йи Йана. Эти трое находились под сильным давлением, стоя перед Черным Гризли.


Примерно через 10 минут здоровье Черного Гризли упало до 23%. Все уверенно играли свои роли. В этот момент Черный Гризли издал утробный рев, сигнализирующий о пришествии чего-то зловещего. Мощная сила начала расти, как вулкан, который должен был вспыхнуть.


Священники ожидали, когда Черный Гризли снова активирует Пожирание Трупов, поэтому быстро начали очищать трупы.


Увидев действие Черного Гризли, сердце Не Яна екнуло. Это был Темный Рев!


 - Маги, отступайте! Убедитесь, что находитесь не менее чем в 100 метрах от босса! Священники, используйте Сияющий Барьер! - приказал Не Ян. Магам пришлось отступить, потому что они были бы мертвы, если бы их задел этот навык. Священники не могли уйти, иначе бы рухнул фронт. К счастью, Сияющий Барьер мог смягчить урон от Темного Рева.


Маги не осмеливались задерживаться и тут же отступили.


Священники защитили себя Сияющим Барьером, в тот же миг тонкая оболочка света окружила каждого из них.


Воин тоже готовились.


Блейдлайт и Лофти Шадоу блокировали Черного Гризли. Внезапно он испустил тяжелый рев, который породил мощную звуковую волну, охватившую все в радиусе 100 метров. Горстка Магов, не успевших выйти из диапазона атаки вовремя, была мгновенно убита.


Воин на фронте потеряли около 50% своего здоровья. Священники, защищенные Сияющими Барьерами, потеряли около 70-80% здоровья. Несколько из них были убиты мгновенно.


Черный Гризли отмахнулся своими массивным лапами, посылая группу Воинов в полет и убив еще десяток из них или около того.


Блейдлайт, Лофти Шадоу и Йи Йан, получившие большую часть поддержки, были в несколько лучшем состоянии. Потеряв половину своего здоровья от Темного Рева, они сразу же получили исцеление. Когда они были поражены следующей атакой Черного Гризли, то потеряли 70% своего здоровья. Однако Воины все еще были живы. Священники немедленно восстановили их до полного здоровья.


Черный Гризли уничтожил свое окружение!


В этот момент Черный Гризли снова начал активировать Пожирание Трупов!


 - Священники, быстро очистите трупы! - заорал Не Ян.


Священники быстро начали очищать трупы. Однако было уже слишком поздно. Было просто слишком много трупов. Несколько трупов все еще оставались на земле к тому моменту, когда Черный Гризли активировал Пожирание Трупов. Его здоровье сразу же восстановилось до 83%.


Все члены команды в отчаянии смотрели друг на друга. Они так усердно трудились, чтобы снести здоровье Черного Гризли до 20%, но теперь все их усилия были уничтожены в одно мгновение. Если бы он продолжать делать то, что он делал каждый раз при достижении низкого уровня здоровья, разве это не означало бы, что они никогда не смогут его убить?


Командный боевой дух сильно пострадал.


В этот момент голос Не Яна подтолкнул их дух обратно:


 - Хорошая работа, ребята! Мы дали Черному Гризли только три трупа, чтобы он мог их поглотить. Давайте продолжим. Попросите ожидающих воинов заменить павших. Маги, возвращайтесь! Мы только начинаем. Навыки Черного Гризли зависят от маны. Его мана восстанавливается только один раз в день!


Только теперь все вспомнили, что у Черного Гризли был ограниченный запас маны. Если бы у него был бы бесконечный запас маны, они бы действительно отчаялись. Тем не менее Не Ян просто сказал, что мана Черного Гризли восполняется только один раз в день. Пока они могут заставить Босса истратить всю свою ману, они могут убить его!


Они сразу же вернули себе уверенность. Воины бросились вперед и окружили Черного Гризли. Маги также вернулись на место и возобновили бомбардировку заклинаниями.


Они снова начали постепенно отрывать кусочки здоровья Черного Гризли.
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Глава 385. Мастерское исполнение!



Прошло еще 20 минут, когда команда уничтожила здоровье Черного Гризли.


Это был самый жесткий Босс, с которым довелось когда-либо сталкиваться Племени Невероятных Людей. Фронтлайнеры понесли большие потери. Линия арьергарда тоже не осталась невредимой. Темный Рев Черного Гризли был слишком сильным, чтобы его можно было избежать, и хотя урон был невелик, его было более чем достаточно, чтобы смести хрупких кастеров.


Несколько Священников деловито работали поодаль. Их задачей было не исцеление, а скорее очищение трупов, разбросанных по земле. Им просто нужно было, чтобы Черный Гризли не имел возможности исцеляться, используя Пожирание Трупов.


Даже если уровни должны были быть принесены в жертву, альтернативы не существовало.


Наконец, здоровье Черного Гризли упало до 12%.


Все на поле битвы чувствовали себя умственно истощенными. Напряженная и изнурительная битва с Черным Гризли тяжело сказалась на их нервах.


Черный Гризли был все так же энергичен, как и прежде. Без предупреждения он рванул мимо Респлендента Блейдлайта, отбросив его в сторону и бросившись к задней линии.  


Маги быстро рассеялись, но некоторые из них не успели сойти с пути Босса. В их последние минуты они наблюдали за гигантскими лапами Черного Гризли, опускающимися на них.


Черный Гризли убивал Магов направо и налево с безрассудным рывком, оставляя след из их трупов.


Не Ян быстро приказал Магам отступить, призывая команду запасных Воинов, чтобы заблокировать Босса.


На земле уже было почти 70 Магов. Если все будет продолжаться с такой же скорость, они будут полностью уничтожены!


Воины рванули один за другим, чтобы остановить Босса. Черный Гризли замедлил ход, но продолжал атаковать каждого соперника на пути.


Это было бесполезно, независимо от того, чтобы Не Ян не делал. Попытка вывернуться из этой безнадежной ситуации была почти провалена. Он мог только молиться, чтобы Воинам удалось, наконец, остановить Черного Гризли.


Блейдлайт получил тяжелые ранения. Он был все еще в небоеспособном состоянии после того, как его отправил в полет Черный Гризли.


Черный Гризли был непреодолим! Никто не мог выдержать ни одного его удара!


В этот момент Лофти Шадоу бросился к нему со стороны и ударил своим Великим Щитом Мамонта в Черного Гризли. 


Удар Великим Щитом!


Героический Удар!


Деморализующий Крик!


Лофти Шадоу издал утробный пронзительный рев. Он неоднократно ударял Черного Гризли, чтобы привлечь его внимание. 


Кланг!


Лапы монстра атаковали его в ответ.


В тот момент, когда Черный Гризли собирался восстановить массовое убийство Магов, Лофти Шадоу бросился с помощью Рывка обратно.


Провокация!


Лофти Шадо, наконец, привлек агро Черного Гризли.


Кланг! Кланг! Кланг!


Он неоднократно избивал своим щитом монстра, проявляя дикое рвение.


Лофти Шадоу купил достаточно времени, чтобы Йи Йан наверстал упущенное. Блейдлайт также поправился и сразу же вернулся в бой. Эти трое работали вместе, чтобы снова захватить агро Черного Гризли. Несмотря на то, что он медленно восстанавливал свое здоровье, он не беспокоились. Употребление тофу горячим только обжигало язык. Когда они создали достаточно агро, было бы безопасно, чтобы Маги возобновили нанесение урона.


Воины снова начали окружать Черного Гризли.


Маги вздохнули с облегчением. Когда их жизни больше не подвергались опасности, они поспешили назад.


Не ЯН также поблагодарил свои счастливые звезды, что у него было три таких выдающихся Воина. Большинству гильдий и команд повезло бы иметь одного надежного главного танка. который стоял намного выше своих соратников, будь то с точки зрения мастерства или качества снаряжения. Вот почему всякий раз, когда основной танк сталкивался с проблемой и терпел неудачу, мало что можно было сделать для спасения ситуации, и уничтожение команды становилось неизбежным.


Для обычных гильдий и команд была просто невообразимо ситуация, когда собиралось так много Топ-игроков.


Быстрая реакция Лофти Шадоу спасла команду от катастрофы.


После того, как ситуация вернулась под контроль, Маги снова начали наносить урон.


Разрастающийся Мрак!


Темная аура начала просачиваться наружу из Черного Гризли, словно расцветающий цветок лотоса, и окутала всех окружающих его Воинов.


 - 500


 - 500


 - 500...


В небо стало подниматься полотно значений урона.


Все Воины были в шоке и заколебались в середине атаки. В этот момент Черный Гризли бросился вперед и ударил более 20 из них, мгновенно убив тех, кто еще не получил исцеления.


Блейдлайт, Лофти Шадок и Йи Йан получили полноценную поддержку. Для каждого из них был назначен главный Священник, кроме того еще три резервных Священника оказывали помощь. Они наслаждались лечением важных людей. Хотя Разрастающийся Мрак оказал сильное давление на Священников, последние не отставали от урона, идя с ним в ногу со своим исцелением. Что касается Воинов. которые не могли насладиться такой роскошью, они не были такими счастливчиками и умерли жалкой смертью. Священники не могли позволить себе обратить на них внимание.


Священники в тылу подняли свои посохи и начала кастовать исцеление.


 - Паладины, кастуйте Отражение Зла! - с беспокойством напомнил Не Ян.


Паладин быстро подняли руки и использовали Отражение Зла на Блейдлайте, Лофти Шадоу и Йи Йане.


Когда 20 Воинов авангарда рухнули, резервная команда быстро заняла их место, чтобы заменить их, немедленно окружая Черного Гризли.


Здоровье Черного Гризли падало все ниже и ниже. Не Ян понимал, что чем ниже здоровье Босса, тем опаснее он будет.


Не Ян повернулся к Яо Яо, стоящей рядом с ним:


 - Яо Яо, начиная кастовать Сияющие Оковы!


 - Хорошо! - кивнула Яо Яо. Она подняла посох и начала читать заклинание.


Черный Гризли сердито взревел и атаковал Блейдлайта и других, посылая их в полет, как воздушных змеев. Его тело горело темным огнем. Он уже вошел в неистовое состояние и беспощадно убивал всех и каждого вокруг.


Яо Яо, наконец, закончила читать последний слог. Огромный луч света спустился с неба и пригвоздил Черного Гризли к месту.


Черный Гризли ревел и изо всех сил боролся, но он не мог освободиться от оков этого света.


Обычная магия сковывания не будет работать на Черном Гризли. В конце концов, это был Лорд 70-го уровня. Но Сияющие Оковы Яо Яо были Магией Храма 2-го уровня!


Заклинания безжалостно бомбардировали тело Черного Гризли. Вскоре его здоровье упало до отметки в три процента.


 - Уже ниже 3% здоровья! - взволновано воскликнули Воины, когда попытались прикончить Черного Гризли.


Казнь!


Казнь!


В воздухе поднялась струйка промахов, так как умения множество раз провалилось. Однако это не сдерживало их настроение.


В этот момент Блейдлайт взревел и обрушил свою собственную Казнь!


 - 27538!


Черный Гризли издал жалкий рев и, неуверенно пошатнувшись, врезался в землю, встряхнув всю окружающую его площадь.
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Глава 386. Беспокойство Эрла Кельфилда



Казнь была исключительным навыком Воина, который мог мгновенно убить цель, когда ее здоровье падало ниже определенного порога. В более высоких рангах этот порог достигал 10%. Но уровень успеха бы чрезвычайно низким в противостоянии Элитам и Лордам.


Черный Гризли сбросил две части Суб-Легендарного снаряжения: Пылающий Меч Пэддока и Ожерелье  Притворной Смерти Лэнгдона.


Пылающий Меч Пэддока (Суб-Легендарное)


Требование: 630 Сила, 350 Ловкость


Свойства: Атака 830-936, Сла +50, Критический Удар +20, 10% шанс нанести Критический Удар, Игнорирование Уровня +11.


Пылающее Рассечение: Нанесите 150% урона Огнем и дополнительные 100 урона от огня каждую секунду в течение 10 секунд. Перезарядка: 20 минут.


Пылающий Меч: Меч окутывается огнем, превратив 50% вашего урона в урон от огня. Продолжительность 3 минуты. Перезарядка: 1 день.


Ограничения: Воины, может быть экипирован только членам Праведной Фракции.


Не Ян поделился статистикой Пылающего Меча Пэддока в чате:


 - Кто хочет этот меч, можете начинать торги.


 - 50 000 баллов за заслуги!


 - 90 000 баллов за заслуги!


...


В конце концов, Эджелесс заполучил Пылающий Меч Пэдока с окончательной ставкой в 610 000 очков за заслуги, которые потом были равномерно распределены среди всех участников экспедиции. Поскольку было более 5000 игроков. каждый получил примерно по 120 очков за заслуги.


Не Ян тем временем рассмотрел еще один предмет Суб-Легендарной экипировки.


Ожерелье Притворной Смерти Лэнгдона (Суб-Легендарное)


Требования: 50 Концентрации, 50 Воли


Описание: Лэнгдон был Легендарным Вором, который столкнулся с многочисленными благочестивыми существами. Это было его ожерелье, с помощью которого он избежал бесчисленных опасностей.


Свойства: Защита 52-56, Ночное Зрение +11, Осознание Тьмы +9, Маскировка +30, шанс нивелировать Магию Разума.


Притворная Смерь: Сбросить все агро, войдя в состояние анабиоза. Это умение действует только против существ с низким Интеллектом.


Ограничения: Вор, может быть экипировано только членом Праведной Фракции.


Ожерелье Притворной Смерти Лэнгдона было определенно одним из лучших ожерелий, предоставляя Ночное Зрение, Осознание Тьмы и полезное умение.


Не Ян решил сохранить ожерелье для себя, после чего раздал каждому члену экспедиции 200 очков за заслуги.


Он снял свое Ожерелье Обмана, и сохранил его в сумке, пока оно не понадобится. После чего поместил на его место Ожерелье Притворной Смерти Лэнгдона.


Несмотря на то, что Черный Гризли выронил всего две части Суб-Легендарного снаряжения, по сравнению с предыдущим графиком, Не Ян все еще был доволен этим результатом.


Не Ян с помощью Блейдлайта и Смоук Стаба стал раздавать очки за заслуги. Исключая компенсации павшим, каждый член получил примерно 1000 очков за заслуги.


По мере того, как золото начало постепенно обесцениваться, ценность очков за заслуги начала повышаться. В настоящее время в Племени Невероятных Людей 100 очков за заслуги были равны примерно одному золотому. В каком-то смысле каждый член получил по 10 золотых.


Экспедиционная команда обыскала оставшиеся участки крепости и обнаружила еще несколько сундуков с сокровищами.


Не Ян начал восстанавливать различные структуры в Крепости Криппс, сначала подключив ее точку перехода к другим цитаделям и Калору. Наружные стены, более 10 метров в высоту, снова восстановились и были усилены десятками меньших стен. Он разместил штаб гильдии рядом с Магической Башней, а также отремонтировал большое количество жилых домов.


Крепость Криппс была эквивалента среднему городу. Со многими приличными локациями для прокачки вокруг, Не Ян был уверен в том, что это место станет более популярным в будущем. Он обозначил большой участок земли как центр города. У него есть Берд, а остальные придут и будут строить здесь магазины.


Что касается реального делового района, Не Ян планировал оставить его Финансовой Группе Липин Драгон для развития.


Гильдия обеспечивала заработную плату и другие льготы, чтобы помочь росту их игроков и создать мощную силу, чтобы захватить крепость. Они получат золото и кредиты, передав реальный деловой район крепости крупной Финансовой Группе. По мере увеличения количества опорных пунктов, находящихся под их контролем, будет расти и их доход. Благодаря повышенным преимуществам, которые они могли бы предложить, их игроки стали бы сильнее, что позволило бы гильдии захватить еще больше опорных пунктов. Это был очень прибыльный цикл.


После продажи реального делового района Крепости Криппс Финансовой Группе Липин Драгон, выгода игроков Племени Невероятных Людей поднялась бы еще на один уровень


Не Ян потратил примерно 100 000 золота на ремонт Крепости Криппс, чтобы она выглядела хотя бы несколько презентабельно. Это уже не были разрушающиеся руины.


Игроки Племени Невероятных Людей начали посещать Крепость Криппс, мгновенно сделав это место более оживленным.


Крепость Криппс еще не открыла свои магазины. Жилой район также отсутствовал. Его по-прежнему нужно было поэтапно улучшать. Тем не менее в настоящее время никто в Калоре не может создать угрозу Племени Невероятных Людей, поэтому Не Ян может не спешить с развитием Крепости Криппс.


Известие о том. что Крепость Криппс была успешно зачищена, распространилась как лесной пожар, а также информация о том, что там находится Магическая Башня, которая вызывала большой интерес каждого Мага. Магическая Башня в Калоре явно не удовлетворяла их потребностям. Количество заклинаний, которые можно было изучить там. было небольшим, и ни одно из них нельзя было назвать особенно хорошим


Членство в Племени Невероятных людей вскоре стало целью каждого Мага. Каждый из них желал иметь возможность войти в Магическую Башню Крепости Криппс после продвижения в классе.


Не Ян установил ограничения на Магическую Башню, требуя, чтобы игроки, не являющиеся членами гильдии, платили комиссию. Игроки из Священной Империи и Сапфирового Храма должны были заплатить 300 золотых, в  то время как остальным игрокам нужно было заплатить 3000 золотых.


По мере роста числа продвинутых Магов, Магическая Башня в Крепости Криппс станет важным источником дохода для Племени Невероятных Людей.


После того, как он выполнил все свои обязанности в Крепости Криппс, Не Ян прогулялся по этому месту. Широкие улицы, ровные ряды зданий и магазинов, хотя еще не было ни одного открытого, он мог представить себе процветающее будущее этого места. Магическая башня, расположенная в центре крепости, стала вечной достопримечательностью. Кроме того, уже были построены отделения Магазина Зелий Звёздного Неба, Общего Магазина Звёздного Неба, Магазина Экипировки Звёздного Неба и т.д.


Что касается реального делового района, представитель Финансовой Группы Липин Драгон только что прибыл для проведения сделки.


Племя Невероятных Людей очень сильно выиграло от захвата Крепости Криппс. Игроки в гильдии постоянно улыбались. Все они понимали значение владения Промежуточной Крепостью. Они только что получили объявление о том, что гильдия планировала повысить зарплату примерно 2 000 долгосрочных членов до 10 000 кредитов, в то время как другие члены также получили бы увеличение пособий. Этот проект был связан с Финансовой Группой Липин Драгон. Однако это было ничто по сравнению с прибылью, которую они могли бы заработать в реальном деловом районе Крепости Криппс.


Не Ян оставил оставшуюся часть вопросов, связанных с Крепостью Криппс, Гу Хуаю.


Успех Племени Невероятных Людей привел к тому. что другие крупные гильдии в Виридийской Империи стали злобными и завистливыми. Альянс Магов и Божественные Защитники также начали мобилизовывать войска для зачистки Промежуточных Крепостей на территориях, прилегающих к их городам. Племя Невероятных Людей, быстро захватившее Крепость Криппс дало им иллюзию того, что зачистка Промежуточной Крепости была легкой прогулкой. Это была ошибка, за которую они очень дорого заплатят в ближайшем будущем.


Не Ян проверил время. До закрытия сервера оставалось еще два часа. Он имел планы с Се Яо, желая отпраздновать сегодня ее день рожденья. Она пригласила много людей на праздник, и он, естественно, не мог отсутствовать. Учитывая ее прошлое. вечеринка, несомненно, будет большая.


Не Ян взглянул на свой журнал квестов.


Прогресс Квеста: Поговорите с Эрлом (1) Кельфилдом. У него должна быть какая-то информация о наборе Тирана Абака.


Временной предел квеста быстро подходил к концу. Он должен был начать его в скором времени, или потеряет шанс навсегда.


 - Я оставляю Крепость Криппс на вас, ребята. Мне нужно отправиться выполнить квест, - сказал Не Ян Блейдлайту и другим. Важная работа. связанная с Крепостью Криппс, уже была им закончена. Оставалось только следить за кое-какими вещами.


 - Нет проблем. Не волнуйся. У нас здесь проблем не возникнет, - заверил его Блейдлайт. Все в Крепости Криппс было в основном улажено. Оставались только тривиальные вопросы, требующие внимания.


Не Ян попрощался с Блейдлайтом и другими и телепортировался обратно в Калор, чтобы обновить свои запасы.


Он выехал из северных ворот Калора на своем Боевом Коне Фолкнера.


Примерно через полчаса к северу от Калора была гора Маркос. У ее основания находился древний замок, построенный в Эпоху Совместного Правления. В какой-то момент он был куплен и отремонтирован Эрлом Кельфилдом, который посадил вокруг стен красивый сад.


Ассоциация Наемников Калора дала квест, связанный с Эрлом Кельфилдом, под названием "Беспокойство Эрла Кельфилда".


Описание квеста было примерно таким:


Эрл Кельфилд не может спокойно спать последние два месяца. Скелеты часто появляются в его саду, нарушая спокойствие его дома. Эрл уже потерял трех слуг по вине этой мерзкой нежити. Храбрый авантюрист, согласны ли вы помочь эрлу избавиться от этих проклятых скелетов?


Скелеты: 0/30


Это был довольно простой квест. Однако награда была довольно щедрой. После завершения квеста игрок получит 1 золотой. Это было довольно много для обычных игроков.


__________________________________


1. Ранее, в 330 главе назвала его графом. Но эрл, мне кажется, будет правильнее. Поправлю старую главу.
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Глава 387. Древний Замок Эрла



Беспокойство Эрла Кельфилда было обычным квестом. Может ли его содержание быть связано с его текущим квестом?


Не Ян попытался выполнить Беспокойство Эрла Кельфилда в своей прошлой жизни, чтобы заработать легкие деньги. Но из-за того, что он перешел дорогу Победоносному Возвращению, у него не было выбора, кроме как отказаться от него. У него никогда не было другого шанса вернуться к его выполнению.


Не Ян мог только выдвигать дикие предположения. Он скакал по равнинам на своем Боевом Коне Фолкнере, подобно порыву ветра.


Преодолев несколько карт, Не Ян заметил на них намного большее количество игроков по сравнению с несколькими неделями назад, это явный признак того, что все больше людей присоединяется к Conviction.


Основываясь на своих воспоминаниях о предыдущей шкале времени, он мог сказать, что Conviction будет продолжать расти. Она по-прежнему будет популярной и после 10 лет существования.


Поездка отняла всего 10 минут благодаря его Боевому Коню Фолкнеру. Не Ян заметил древний замок на расстоянии. Он напоминал непроходимую крепость, построенную из камня и расположенную на горе Маркос. Несмотря на то, что он выглядел старым, все еще можно было увидеть намеки на его прежнюю славу. В верхней части были отверстия с торчащими из них темными металлическими цилиндрами. Это были Магические Пушки. Созданные эльфами. они обладали невероятной разрушительной силой. Однако они давно уже пришли в негодность.


Замок был окружен пышным садом, который напоминал качающееся море фиолетового цвета, когда мимо проносился порыв ветра, цветочный аромат уносился в даль. Однако некоторые районы были таинственным образом разрушены и уничтожены.


Цветочный сад был защищен металлическим забором. Были ворота с узкой извилистой дорожкой. ведущей прямо к замку. Не ЯН подъехал к воротам и спрыгнул со спины Боевого Коня Фолкнера. Он осмотрелся вокруг, но не ощутил присутствия каких-либо монстров. Все казалось таким мирным. Он сделал шаг в сторону сада.


Вы обнаружили замок Эрла Кельфилда.


Не Ян получил информацию об обновлении своего квеста:


Прогресс Квеста: Поговорите с Эрлом Кельфилдом.


Замок Эрла Кельфилда был наполнен опасностью. С тех пор, как в его саду появилась нежить, его слуги больше не осмеливались оставаться тут и ушли, не оставив хозяину иного выбора, кроме как обратиться за внешней помощью. Но это было не самое странное. Недавно Эрл покинул свой замок глубокой ночью. На следующее утро его нашли лежащим в грязи в саду. После этого инцидента он был в бреду, постоянно бормоча:


"Ина, Ина, Ина..."


"Фантомная Принцесса Ина?!" - разум Не Яна задрожал. - "Какое странное совпадение!"


Оказалось, что это была серия связанных квестов!


"Мне нужно поговорить с Эрлом Кельфилдом, чтобы найти какие-то подсказки!" - Не Ян спокойно шагнул вперед на дорожку, ведущую к стоящему поодаль замку.


Стены вокруг замка рушились, выглядя так, будто они перенесли тягость множества веков. Ветер, дующий через цветочный сад, сопровождался мрачным холодом, смешанный со слабым запахом разложения.


Не Ян нахмурился. Это был явный знак того, что поблизости находится нежить.


Скелеты, как правило, начинают появляться в саду, после того, как игрок принимает квест "Беспокойство Эрла Кельфилда".


Не Ян прибыл ко входу в замок, пара твердых и толстых металлических ворот начала покрываться ржавчиной из-за возраста. Почувствовав холодок на затылке, он медленно толкнул ворота и вошел в тускло освещенный холл. Казалось, что какая-то необъяснимая сила препятствует проникновению сюда солнечного света.


В этот момент из тени вышли два силуэта.


Не Ян был поражен и схватился за рукоять Меча Зеннарда, готовый вступить в бой в любое время. Он обнаружил, что появившимися перед ним, были люди. Они носили кожаные доспехи и держали деревянные круглые щиты в левой руке и потертые топоры - в правой. Когда они не атаковали его сразу, он понял, что это были NPC.


Не Ян активировал Непостижимое Озарение.


Милиционер Брексон: Уровень 45


Милиционер Бернард: Уровень 46


Брексон был высоким и крепким, как бык. Он казался честным и простым, не выдавая ни малейшего намерения убить. Бернард был несколько ниже. Он выглядел как еще молодой человек.


 - С.. С-сэр Убийца Дьяволов, Великий Вор, Великий Ученый! П-приятно познакомиться! - Бернард нервно заикался, увидев все титулы Не Яна.


 - Приветствую Вас, Сэр... - Брексон, наконец, заговорил, после того, как, казалось, прошло полдня. Похоже, он не было особо разговорчивым.


Не Ян кивнул в ответ:


 - Приветствую, мне интересно, не можете ли вы двое провести меня к Эрлу Кельфилду? Я верю, что смогу помочь в его проблем.


 - Да! Сразу же, Сэр! Пожалуйста, следуйте за мной! - произнес Бернард почтительным тоном.


Эти два милиционера привели Не Яна в глубь замка.


 - Эрл Кельфилд - хороший человек. Он живет в этом замке уже более 60 лет. После появления этих злых существ многие убеждали его уйти. Но он отказался. Все его слуги оставили его. Только мы вдвоем до сих пор остаемся тут, - рассказал Бенард. Затем он обратился к Не Яна с наполненным грустью взглядом. - Сэр Убийца Дьяволов, пожалуйста, помогите Эрлу!


 - Конечно. Бог защитит всех тех, кто хорош и праведен, - заверил Не Ян. Он начал просеивать информацию, полученную от Бенарда, в своей голове. Оказалось, что Эрл Кельфилд отказался покинуть замок, вероятно, связанный с Фантомной Принцессой Иной. Он должен был лично расспросить эрла, чтобы точно узнать.


Следуя за двумя милиционерами, Не Ян прошел через многие комнаты и извилистые коридоры перед тем, как прибыть в большую комнату, где увидел длинный стол с канделябрами в центре и роскошный красный ковер, устилающий пол.


Не Ян посмотрел вперед на старые квадратные окна, занавешенные малиново-красными портьерами. Лучи солнечного света едва проникали между промежутками в них. Пожилой человек сидел рядом с подоконником, откинувшись на спинку стула за старым деревянным столом, качался взад-вперед, когда смотрел вокруг с мрачным и тяжелым выражением лица.


Это был Эрл Кельфилд!


Не Ян переключил свое внимание с пожилого Эрла Кельфилда на большую изношенную картину, висящую на стене. Это был поразительно точный портрет Фантомной Принцессы Ины, той, у которой он украл Запечатывающие Перчатки Абака в Колин Гоби!


Эрл Кельфилд повернулся к Не Яну. Задрапированный в пепельно-серую шубу, он выглядел старым и иссушенным. Его рука напоминала кору дерева, и у него не было ни малейшего намека на жизненную силу.


Не Ян мог видеть глубокую грусть, наполнившую глаза Эрла.


 - Ты пришел, - сухие губы Эрла Кельфилда раздвинулись в теплую, подобно детской, улыбку, как будто он собирался избавиться от всех своих забот.


Увидев такое отношение от Эрла Кельфилда, Не Ян был застигнут врасплох. Эрл не приветствовал его ни одним из его титулов. Учитывая строгость, с которой Conviction требовала от NPC обращения по титулам, это было определенно странно.


 - Приятно познакомиться с Вам, Эрл Кельфилд, - почтительно поздоровался Не Ян, после чего подошел к столу Эрла.


Бернард и Брексон почтительно вышли из комнаты.


Эрл Кельфилд повернулся к окну. Его взгляд был отрешенным, как будто он вглядывался куда-то вдаль.


Не Ян посмотрел на картину. Судя по пыли, собранной на ее поверхности, он предположил, что портрет тут провисел не менее полувека:


 - Это Ваша жена? Она выглядит красивой, - он должен был найти способ собрать информацию об этом задании, и эта картина, висящая на стене, была легко доступной подсказкой!


 - Да... - Эрл Кельфилд посмотрел на картину на стене, прежде чем глубоко вздохнуть. - Мальчик, ты хочешь послушать мою историю?


 - Конечно, - кивнул Не Ян. Все шло именно так, как и ожидалось. Он руководил Эрлом Кельфилдом, продвигаясь в своем квесте.


 - Тогда я был очень богат. Замок и близлежащие поля принадлежали мне, и каждый сельский житель работал на меня. Этот замок был построен в Эпоху Совместного Правления. Он был куплен моим дедом и передан мне. Мне всегда говорили, что этот замок проклят, но я им никогда не верил их больному воображению. Это было до того года, когда бандиты совершили набег на замок, убив моих родителей и украв большую часть нашего богатства. Я начал становиться подозрительным, - Эрл покачал головой. - Ина, моя жена, она была сиротой, которая выросла в детском доме в Грендоле. Она была хорошей подругой другой девушке, которую звали Пейшенс. Мне довелось нанять их обеих в качестве горничных. Ее сладкая и чистая улыбка была похожа на ангельскую и могла мгновенно избавить вас от всех забот. Это была любовь с первого взгляда. Я запал на нее. глубоко увлекся этой очаровательной улыбкой. Это было Божье Благословение миру. Если бы мне разрешили снова ее увидеть, я смог бы умереть в мире, - рассказывал Эрл Кельфилд, теряясь в своих собственных воспоминаниях.


Не Ян спокойно слушал, не прерывая. Он чувствовал глубокую любовь Эрла Кельфилда.


 - Ина и я, в конце концов, поженились. Я хотел сделать ее самой счастливой женщиной в мире. Ее любовь позволила мне преодолеть горе от потери отца и матери. Наш первый ребенок родился три года спустя.Это был девочка, и я назвал ее Ниа. Она была так же красива, как и ее мать. Я читал, что эти счастливые дня продлятся вечно, пока гора Маркос не разрушится до плоской равнины, пока этот самый замок не рухнет, и станут такими же древними, как история континента. Увы, этому не суждено было сбыться, все изменилось. Страсть медленно превратилась в едва тлеющие угли, и я чувствовал, как в моем сердце поселился демон. Пейшенс, эта соблазнительница, была похожа на сирену из народных сказок, она завораживала мой разум. Я расточительно расходовал наши деньги, пока все сбережения не высохли. Наконец, однажды, Ина обнаружила нашу скандальную связь. Ее плач и печальное лицо глубоко пронзили мое сердце. Казалось, что моя душа разрывается! Я сумел вырваться из-под чар соблазнительницы. Только тогда я понял, каким презренным негодяем я был. Но к этому времени было уже слишком поздно... Что я наделал?..  - Эрл Кельфилд закрыл глаза, а из-под прикрытых век стали вытекать слезы.
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Глава 388. Святой Камень



Не Ян почувствовал, как его эмоции смешались. Несмотря на то, что он испытал множество вещей в своей прошлой жизни, в этот момент невозможно было остаться равнодушным. На его лице появилось выражения участия, пока он продолжал молча слушать.


 - Я покинул замок, чтобы утопить свое раскаяние в алкоголе. Я хотел сказать: "Ина, я ошибся... Пожалуйста, прости меня". Я готов был покаяться в этой бесполезной жизни! Но когда я вернулся домой, то увидел ее неподвижное тело, висящее в лучах света, ее лицо было спокойным, словно она спала. Я живо помню безжизненный вид ее бледного опустошенного лица, покрытого следами слез, которые еще не высохли... Она взяла свою жизнь, сделав это способом молча осудить меня! Зачем?! Ах! Почему бы ей просто было не подождать, пока я вернусь домой?! У нас ведь еще была дочь, Ниа! У нас все еще была наша семья! Но как бы я не кричал, Ина не просыпалась, унося свое горе с собой, когда покидала этот мир. О, Боже! Как я могу искупить свою вину?! В этот момент я почувствовал нежный рывок на своем рукаве. Это была Ниа. Она спросила меня: "Папа, мама спит?", - лицо Эрла Кельфилда было преисполнено тоски, когда он сломался и всхлипнул от переполнявшей его горечи.


Сердце Не Яна болело, когда он смотрел на печальную фигуру Эрла Кельфилда. Если бы он знал раньше, он бы не попросил этого старика пережить такие болезненные воспоминания снова.


 - Это случилось не намного позже, возможно, дни, когда Пейшенс пришла ко мне с пропитанным кровью кинжалом. Эта сумасшедшая женщина! Что она сделала? Я выбежал из комнаты и к своему ужасу нашел Нию на полу, жизнь быстро покидала ее тело. Я почувствовал легкое прикосновение к своему плечу, после чего Пейшенс прошептала мне на ухо: "Отныне никто и никогда не будет стоять между нами снова! Мы можем быть вместе! Я могу выносить тебе ребенка, создадим новую семью!". Эта женщина, она уже потеряла рассудок. Она совершила такой жестокий и дикий поступок! В ярости я повернул ее кинжал против нее. Эта мерзкая женщина! - Эрл вздрогнул от гнева, прежде чем снова обмякнуть на стуле. - Я сделал все, что мог. Но, в конце концов, Ниа тоже оставила меня. Она была несчастным и невинным ребенком! Много лет спустя, когда я понял, что с тех пор, как пересек эту черту, у меня не осталось никаких прав. Я уничтожил все, что любил и о чем заботился собственным руками. Это мой грех. С тех пор я был одинок в мире, в котором мне было суждено жить с этой болью и виной.


Слова Эрла Кельфилда глубоко откликнулись в сердце Не Яна. У каждого человека были свои демоны. Выбудете отходить все дальше и дальше, как только пересечете определенную черту, совершая одну ошибку за другой, прежде чем, в конце концов, обретете жизнь, полную сожалений.


 - Почему Вы не покинули замок? Оставьте это место в прошлом и начните свою жизнь заново? - спросил Не Ян. Он только что нашел ключ.


 - И Ина, и Ниа похоронены в саду. Я хочу охранять их могилы. - ответил Эрл Кельфилд. - Кроме того, однажды ночью в моих покоях появился странный незнакомец. Мне вручили предмет, а потом сказали, чтобы я передал его одному человеку, мои грехи будут прощены, и проклятие, насланное на этот замок, будет отменено. Я попытался спросить, кто он, но не получил ответа. Я ждал более 30 лет, хотя это больше было похоже на тысячу, чтобы нужный человек появился. И вот, сегодня, ты приехал, - Эрл порылся в кармане морщинистой рукой, прежде чем достать любопытный камень. Он был чисто белым, как зуб, и размером с большой палец. - Этот предмет был мне доверен. Возьми его. Я уверен, что это поможет тебе найти то, что ты ищешь.


Не Ян протянул руку и принял камень. Он был полупрозрачным, как нефрит, и изучал мягкое, нежное сияние, которое успокаивало сердце.


Не Ян осмотрел камень.


Святой Камень (Квестовый Предмет)


Требование: 60 Воли


Описание: Храбрый авантюрист! Вы тот, кто преследует Историю Погребений, ступите в ваше путешествие, чтобы найти Сет Тирана Абака и еще раз продемонстрировать миру славу Империи!


Свойства: Осветите все в радиусе 30 метров.


Святое Озарение: Рассейте окружающую тьму и изгоните всех злых существ поблизости. Продолжительность: 30 секунд. Перезарядка: 2 дня.


Поиск: Покажет местонахождение ближайшего предмета, принадлежащего Сету Тирана Абака. Диапазон: 5000 метров. Перезарядка: 2 часа.


Ограничения: Владелец Проблеска из Тьмы


 - Эрл Кельфилд, спасибо, что поделились со мной своей историей, - сказал Не Ян. Пришло время ему продолжить свои поиски.


Проблеск из Тьмы был предпосылкой для запуска этого квеста. Святой Камень привел бы его к более точным подсказкам!


Эрл Кельфилд вздохнул с облегчением:


 - Доставив этот предмет, я завершил свою миссию. У меня больше нет привязанностей к этому миру. Авантюрист, отправляйся в свой путь с мужеством и твердым убеждением.


Не Ян чувствовал, что жизнь Эрла Кальфилда постепенно покидает его тело после того, как он передал Святой Камень. Его состояние быстро ухудшилось.


Берксон и Бернард начали проливать слеза, а горе заполнило их лица. Они знали, что графу недолго оставалось жить в этом мире.


Свет в глазах Эрла потускнел:


 - Я слышу, как моя семья зовет меня. Друзья, не огорчайтесь, мои проступки и моих грехи прощены. Наконец, я могу быть в мире. Я выйду, как легкий ветерок. Пусть свет освещает этот мир, а вы все живите без сожалений.


Тело Эрла Кельфилда растаяло в сияющем свете, когда его дух воспарил и вылетел из окна.


После исчезновения Эрла, все, что осталось на его стуле, это пыльная старая книга.


Не Ян поднял ее и пролистал страницы. Это был молитвенник. В течение последних нескольких десятилетий Эрл Кельфилд постоянно читал литании из него, чтобы искупить свои грехи.


Эта книга была написана на древнем общем языке. На обложке было написано большим жирным шрифтом:


Священные Молитвы.


Это была просто обычная книга. Внезапно между страницами показалось и выпало ожерелье с сапфировой подвеской. Оно выглядело довольно красиво. Некоторые слова были выгравированы на задней части подвески:


[Пусть кающийся получить спасение Света.


Пусть каждый получит счастье.]


Не Ян осмотрел ожерелье.


Ожерелье Святого Сияния (Темное Золото)


Требование: 30 Концентрации


Свойства: Здоровье +500, Уровень Навыка Святой Магии +1


Ограничение: Святой Маг.


Увидев "Уровень Навыка Святой Магии +1", Не Ян затрепетал. Это Ожерелье Святого Сияния было определенно более ценным, чем обычное снаряжение Суб-Легендарного ранга. Многие свойства снаряжения были рандомизированы. Вероятность появления свойства Уровень Всех Навыков +1 была равна нулю.


Поскольку ожерелье было предметом для Святого Мага, Не Ян планировал отдать его Се Яо.


Экипировка Се Яо практически не имела аналогов в Племени Невероятных Людей. Со своими непревзойденными силой и красотой она стала одной из богинь гильдии. Самыми красивыми девушками гильдии были Се Яо, Ван Страйк Воу, Пэйнтид Муслин, Мун Чайлд и Блу Фезер. У каждой из них были свои достоинства, и было сложно решить, кто достоин короны.


Размышляя о Се Яо, Не Ян ощутил, что его сердце трепещет.


Не Ян бросил Ожерелье Святого Сияния в сумку. Пришло время уходить. Он задался вопросом, куда поведет его этот квест.


Внезапно Не Ян ощутил, что Святой Камень в его сумке вибрирует. Он быстро взял его и активировал Поиск, поскольку маркер после чего маркер появился в середине этой карты. Кусок Сета Тирана Абакана был рядом!


 - Бернард, Брекосн, вы можете показать мне замок? - спросил Не Ян. Он не был знаком с планом, поэтому заставить их проводить его, определенно, существенно уменьшит ему работу.


 - Это будет честью для нас, Сэр Убийца Дьяволов. - ответил Бернард. - Следуйте за мной.


Брексон и Бернард начали проводить Не Яну экскурсию. Реакция Святого Камня усиливалась, когда они глубже уходили в замок. Когда они подошли к перекрестку, он посмотрел вниз по коридору и увидел длинный проход со множеством комнат,расположенных по обе стороны от него. Стены и двери выглядели сильно подержанными, а пол был покрыт пылью. Было очевидно, что это место люди не посещали в течение длительного времени. Еще страннее было то, что площадь была обнесена металлическим забором.


В этот момент Бернард собирался повести его в другое место, но Не Ян остановился и спросил:


 - Почему мы не можем пройти туда?


 - Это проклятый коридор. Двое слуг умерли там ужасной смертью. Вот почему Эрл запечатал его. С тех пор никто не осмеливается войти в эту запретную зону, - объяснил Бернард.


Не Ян осмотрел забор. Он был сделан из обычного металла и без волшебной защиты. Он легко ударил его Мечом Зеннарда. С громким грохотом прутья были разрушены и упали на землю.


Брексон и Бернард были напуганы действиями Не Яна. Могущество этого Меча было просто невероятным!


 - Ну вот, теперь мы можем войти, - Не Ян вернул Меч Зеннарда в ножны и вошел в коридор. Но Брексон и Бернард не последовали за ним. Он повернулся и спросил. - Что случилось, ребята? Давайте же!


 - Эрл Кельфилд запретил нам входить в ту область. Даже теперь, когда он скончался, мы все еще не осмеливаемся идти против его слова, - неловко ответил Бернард.


- Понимаю, ребята, оставайтесь здесь, - сказал Не Ян. Он понимал, что квест не позволит Брексону и Бернарду вести его дальше.


Не Ян очень остро чувствовал квесты. Он мог мгновенно определить требования и воздержание квеста из слов NPC.


Половые доски застонали, когда Не Ян шагнул на них. Чем дальше он шел, тем длиннее этот коридор казался, как будто ему не было ни конца, ни края.


Не Ян поднимал облака пыли, когда шел вперед, замедлив ход, лишь когда заметил пятна крови на полу.Они уже потемнели. Он не знал, сколько десятилетий они были там.


Из этих кровавых пятен Не Ян мог предположить, что жертва попала в засаду, была укушена и утащена прочь.


Плотные миазмы висели в воздухе. Не Ян мог определить, что в тени скрывался определенно сильный монстр.
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Глава 389. Кровавый Кинжал Абака



Не Ян осторожно продвигался вперед, готовый противостоять любой неизвестной опасности, в то время как реакция Святого Камня в его руке становилась все более интенсивной.


Он обнаружил пятно крови перед полузакрытой дверью. Сделав глубокий вдох, Не Ян шагнул вперед и был готов активировать Штормовой Шаг в любой момент.


Бенг!


Он заставил дверь открыться ударом и вошел внутрь. Но, вопреки его ожиданиям, он не попал в засаду.


Не Ян был встречен простой, грубой комнатой размером 5 на 5 метров. Пол был покрыт слоем пыли. У стены была небольшая кровать, несколько аккуратно сложенных одеял, уложенных поверх нее, несколько шкафов, которые давно пришли в негодность, и несколько старых горшков, стоящих в углу. Он также видел несколько книг, лежащих на столе, но они были просто разными предметами.


Не Ян вздохнул с облегчением. Когда он осмотрел все, что-то на столе привлекло его внимание. Он подошел и обнаружил несколько страниц дневника. Подняв их, юноша быстро их прочитал. Кровь просочилась в них, пропитав большую часть написанного.


Он собрал страницы и начал читать:


[Как бледное зимнее солнце, его обаяние околдовало меня и привело меня в бешенство. Ина, пожалуйста, прости меня. Я верила, что смогу заботиться обо всех вас. Но эти грязные мысли постепенно вторгались в мой разум, и эти бредовые добросердечные пожелания прошлого давно погребены под кучей гнили. Когда он держал меня, как я могла сопротивляться? Я была восхищена экстазом. Я хотела растаять в его объятиях. Когда вы решили оставить нас, я была полна какого-то деформированного чувства счастья. Я думала, что смогу заменить тебя, но я ошибалась... (слишком сильно повреждено, чтобы можно было продолжать чтение)]


Это был дневник Пейшенс. Не Ян нахмурился. Он вспомнил, что Пэйшенс была убита Эрлом Кельфилдом.


Внезапно появилось несколько линий, где раньше было пустое пространство.


[Я готова стать бессмертным духом, не для того, чтобы отомстить за смерть от твоих рук, но оставаться рядом с тобой и следить за тобой в этом древнем замке, до самого конца...]


Разум Не Ян задрожал. Он нервно огляделся вокруг, но не обнаружил другого присутствия в комнате.


Холодный ветерок пронесся по комнате и коснулся страниц дневника, после чего они бесследно исчезли.


Не Ян погрузился в свои мысли. Монстром, который убил двух слуг, должно быть, была Пейшенс. Он продолжил обыскивать комнату, но не нашел ничего интересного.


Не Ян задумался, где же находится кусок Сета Тирана Абака.


Он вышел из комнаты и вернулся к изучению коридора, вскоре столкнулся с несколькими скелетами на полу.


Тени медленно и незаметно подкрались к Не Яну. Как только они коснулись его ног, то рванулись вперед и обернулись вокруг него.


К тому времени, когда Не Ян заметил их и хотел сбежать, было уже слишком поздно. Тени напоминали бестелесные руки, удерживающие его на месте.


"Что происходит?!"


Не Ян был готов активировать Штормовой Шаг в любое время, но пока терпеливо ждал.


В этот момент перед ним из тени сформировалась фигура. У нее был зловещий и пугающий вид, фигура излучала злую энергию. Это было Приведение!


Призраки были разделены на две категории: Фантомы и Приведения. Первые были пассивными, если их не провоцировали, в то время как последние нападали на любое живое существо в окрестностях.


Не Ян активировал Непостижимое Озарение.


Пейшенс, Приведение Древнего Замка (Лорд): Уровень 50.


Здоровье: 120 000/120 000


Это был Лорд 50-го уровня!


Пейшенс атаковала Не Яна и пронзила его когтями.


Не Ян активировал Штормовой Шаг, блокируя атаки и освобождаясь из "объятий" противника. Он обошел Пейшенс и напал на нее с помощью Удара в Спину, а затем - Потрошения.


Приведения не могли пострадать от кровотечения или яда. Тем не менее Не Ян все еще сумел нанести 1600 урона Пейшенс. Жаль, что это была едва ли царапина для Лорда 50-го уровня. Единственным положительным моментом было то, что ее здоровье восстанавливалось довольно медленно.


Пейшенс была в ярости после того, как ее засада провалилась. Ее атаки стали еще более ожесточенными, когда она бросилась вперед.


Не Ян попытался уклониться, сделав шаг в бок. Тем не менее когти Пейшенс вытянулись вперед и ударили его по груди.
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"Дерьмо! Что это за урон?!" - Не Ян закричал про себя в тревоге. При такой скорости он не продержится больше трех ударов!


Пейшенс издала пронзительный визг и снова рванула вперед. Не Ян быстро уклонился. В этот моменту  него не было много навыков уклонения, только два Свободных Навыка и Теневой Вальс. Исчезновение тоже могло сработать. Тем не менее он все еще не овладел двумя Свободными Навыками в достаточной степени, особенно Ударом в Спину Обратным Хватом. Ему еще не удалось с этим совладать.


Оказалось, что обычные маневры уклонения были неэффективны прости этого монстра Класса Лорд 50-го уровня!


Когда смерть казалась неизбежной, Не Ян вдруг о чем-то подумал и вытащил из своей сумки Святой Камень и Ожерелье Святого Сияния. Два предмета в его руках испустили яркий свет, который рассеял окружающую темноту.


Это был святая сила Святого Камня и Ожерелья Святого Сияния.


Пейшенс издала жалостный визг, когда попыталась блокировать свет своими руками. Однако ее тело начало гореть и испускать дым.


Не Ян был в восторге. Святой Камень и Ожерелье Святого Сияния были на самом деле эффективны против Пейшенс!


Предметы, полученные во время квеста, часто имели соответствующее применение.


Пейшенс выдержала горящий свет и рванула к Не Яну, ее скорость заметно снизилась, по сравнению с тем, что было раньше.


Увечие!


В тот момент, когда Пейшенс атаковала когтями, фигура Не Яна размылась, когда он активировал Призрачное Убийство.


Его движения были более резкими и быстрыми, чем раньше. Его тело промелькнуло, когда лезвие Меча Зеннарда по чистой дуге перерезало горло Пейшенс.
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Призрачное Убийство: 59% Завершение. 83% урона, 0 Комбо.


Не Ян мог нанести такой высокий урон только благодаря эффекту ослабления, который Святой Камень и Ожерелье Святого Сияния оказали на Пейшенс!


Увидев Пейшенс, снова мчащуюся к нему, Не Ян повернулся и побежал. Он не мог противостоять ей, поэтому единственным вариантом для него было начать ее кайтить. Ему также нужно было перетащить битву как можно дальше, чтобы он не остался в неудобной ситуации, когда ни один из его спасительных навыков не был восстановлен.


Не Ян использовал Теневой Вальс, чтобы покрыть расстояние между ними и атаковал Пейшенс.
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Он не остановился и продолжил бежать, пока Пейшенс преследовала его, продолжая эту игру в кошки-мышки.


Не Ян был очень быстрым. Когда он добрался до конца длинного коридора, он поднялся по лестнице и вошел в большой зал. Внезапно Святой Камень в его руке начал сильно вибрировать. Он поднял глаза и увидел, что кинжал был выставлен на стерне на другой стороне комнаты. Необычно изогнутое лезвие имело гладкую форму и излучало удушающую убийственную ауру.


Кровавый Кинжал Абака, он был здесь!
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Глава 390. Победа над Приведением Древнего Замка



Эта комната в подвале была странной овальной формы. Стол расположился в центре и был завален всякими золотыми безделушками и странными статуэтками с качающимися головами. В углу были спрятаны горшки и кувшины с землей, собравшие на себя слои десятилетий пыли и паутины. Некоторые из них были разбиты и высыпался черный порошок.


Не Ян безошибочно определил запах пороха, когда втянул носом воздух.


Не Ян вспомнил инцидент из своей прошлой жизни, когда гильдия среднего размера под названием Лунный Волк обнаружила ценные сокровища и ремесленные материалы в этом древнем замке. Но прежде чем они смогли отправить людей, чтобы перевезти груз, Победоносное Возвращение заманило их в засаду и вырвало из их рук это сокровище.


Казалось, что есть некоторые основания для этого слуха.


Над соседним столом были груды таинственных свитков. Тем не менее Не Ян не мог даже толком разглядеть их. Все его внимание было сосредоточено на Кровавом Кинжале Абака. Ходили слухи, что из-за бесчисленных жизней, которыми Тиран Абак питал этот кинжал, на него было нанесено мощное проклятие, которое мешало обычным людям к нему приблизиться.


Кинжал был установлен на стене. Кровавая аура медленно сочилась из него, вызывая зловещую ауру присутствия.


Сет Тирана Абака был конечной целью Не Яна. С этим Сетом ему больше ничего не будет нужно. Ему нужно будет продвигаться по квесту, находя одну подсказку за другой, завершая одну единицу задания за раз. Для этого, вероятно, потребуется, по крайней мере три года. Поскольку он обнаружил Кровавый Кинжал Абака, он абсолютно точно должен его заполучить!


В этот момент Пейшенс выплыла с лестницы и атаковала его.


 - Ты жалкий человек со своим мерзким святым светом! - вид Пейшенс был пугающим, когда она ударила его ладонями.


Не Ян нахмурился. Оказалось, что у Пейшенс был некоторый рудиментарный разум. Такие монстры были самыми трудными в противостоянии. Они не сражались слепо. Если бы они не могли победить вас, то незамедлительно бы отступили. Если бы они увидели, что ваше здоровье низко упало, они бы неустанно преследовали вас хоть до края света. И если вы опустите их здоровье ниже определенного порога, они попытаются убежать.


Не Ян взглянул на Пейшенс. У нее все еще было более 110 000 здоровья.


Победить ее было бы непросто.


Так как не Ян не смог победить ее сам, ему оставался только один вариант. Звать на помощь!


Не Ян достал из сумки мешочек с Порошком Вспышки и бросил его в Пейшенс. 


Пуф!


Ослепительное сияние озарило окрестности.


Пейшенс издала жалобный крик. Она была ослеплена нестерпимым блеском.


Не Ян быстро нырнул в угол. Он активировал Сдерживание, затем открыл окно навыков Божественного Призыва. После быстрого изучения списка, он решился и вызвал 7-го Паладина Кео, у которого было 200% его статистики и почасовая оплата в 1000 золотых.


Ради получения Кровавого Кинжала Абака, Не Ян пошел на риск.


Кео материализовался рядом с Не Яном, вооруженный мечом и щитом.


 - Сэр Убийца Дьяволов, это честь служить Вам. Пусть Святой Свет навеки будет с Вами! - Кео уставился на Пейщенс и крикнул праведным тоном. - Ради распространения веры Света, по воле Бога я истреблю всех злых существ! Это долг Паладина!


Все Паладин, вызванные Божественным Призывом, были благочестивыми последователями Света. У них также был рудиментарный уровень интеллекта.


Когда Пейшенс восстановила свое зрение, она возобновила погоню за Не Яном, но остановилась на пути, достигнув расстояния в шесть метров от него. Это был эффект его улучшенного Сдерживания! Появление Паладина Кео также наполнило ее чувством страха.


По крайней мере, Кео должен был защитить его от Пейшенс. Не Ян сразу начал петь, и слог за слогом вытекали из его рта. Он готовился вызвать Золотого Дракончика, воздух вокруг него начал колебаться и деформироваться.


С присоединением Маленького Дракончика, они втроем должны быть, безусловно, в состоянии победить Пейшенс.


В этот момент Пейшенс издала пронзительный крик, который распространился вокруг разрушительной звуковой волной и ударил Не Яна.
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Урон всплыл над головой Не Яна. Он был прерван в середине каста.


Не Ян щелкнул языком. Он не ожидал, что Пейшенс будет обладать дистанционным умением контроля толпы, которое сможет прервать каст его призыва.


Боссы с разумом были действительно хитрыми.


Не Ян не смог вызвать Золотого Дракончика! Несмотря на это, все еще можно было победить Пейшенс только с помощью Кео. Он проверил самый важный навык в окне навыков Кео, Исцеление! У него было время перезарядки примерно в 20 секунд, при это он мог восстановить более 2000 здоровья.


"Хорошо! Этого достаточно!" - Не Ян бросился к Пейшенс.


Пейшенс поплыла вперед и приветствовала его острыми когтями.


Не Ян активировал Штормовой Шаг, блокируя атаку, затем окружил Пейшенс и рубанул ее в спину Мечом Зеннарда.


Пейшенс обернулась и контратаковала его в грудь.
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Не Ян был омыт нежным сиянием, поскольку Паладин Кео исцелил его более чем на 2000 пунктов здоровья!


В следующий момент Кео рванул вперед и ударил Пейшенс Божественным Ударом, а из его клинка вырвалось святое сияние.
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Пейшенс вскрикнула от боли, так как страшное значение урона всплыло над ее головой.


Святой Свет был эффективен против нежити!


Вот почему Паладины любили сражаться с мобами-нежитью.


Даже Не Ян был напуган высоким уроном от атаки Кео. Он внутренне радовался. Таким образом, победа над Пейшенс будет подобна поеданию куска пирога!


Кео издал рев и окутал Пейшенс светом Очищения. Ее лицо исказилось от боли, когда она начала испускать дым. Однако вокруг нее медленно концентрировалась кровавая аура.


Не Ян был осторожен, но сейчас он отбросил свою осторожность прочь. Он яростно бросился в атаку на Пейшенс в безрассудном порыве. Кео был почти таким же.
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Через некоторое время здоровье Пейшенс упало ниже 10%.


Она была всего лишь в одной или двух атаках от поражения!


Как раз в этот момент Пейшенс издала вызывающий ужас крик.


Вой Ужаса!


У Не Яна совершенно не было времени среагировать. Страх проникал в каждую клеточку его существа, его разум был низвергнут в бездну ужаса, а его тело стремительно начало удирать.


Паладин Кео отреагировал так же.


Пейшенс атаковала Кео. Она была полностью привязана к нему, учитывая, что именно он нанес наибольший урон, и у нежите было врожденное отвращение к чему-либо святому.


Она неумолимо нападала на Кео, ударяя его острыми когтями, отчего мгновенно сняло более 5000 здоровья.


Кео рухнул на землю.


Пейшенс переключила свое внимание на Не Яна.


К счастью, Магия Разума, как правило, имела непродолжительное время действия. Первые шесть секунд Вой Ужаса обладал жестким контролем над толпой. Но после этого он был снова свободен в использовании своих навыков, даже если все еще не мог контролировать свое тело.


Иммунитет Разума!


Прошло шесть секунд, и Не Ян немедленно освободился от последствия Воя Ужаса. Увидев Пейшенс,которая бросилась на него со своими острыми когтями, он активировал Теневой Вальс, чтобы заблокировать атаку и окружил ее.


У Пейшенс осталось всего 6883 здоровья. Мускулы Не Яна вздулись, когда Меч Зеннарда устремился к ее шее.


Перерезать Горло!


В этот момент Пейшенс активировала Шквал Трех Ударов!


Ее когти взрезали грудь Не Яна.


 - 1356


 - 1287


В тот момент, когда третий удар должен был опуститься на него, лезвие Не Яна перерезало шею Пейшенс.


 - 6788!


Пейшенс издала предсмертный вопль.


Не Ян, опасаясь, что Пейшенс может попытаться еще что-то выкинуть, немедленно выпил Промежуточное Зелье Здоровья и подлечился усовершенствованной боевой повязкой.


Пейшенс взорвалась, превратившись в кучу пепла, из которого вылетел белый шарик света и улетел.


Ее злой дух был изгнан.


"Наконец-то..." - Не Ян вздохнул с облегчением.


Пейшенс выронила две части снаряжения Темного Золота. Один из них был для Священника Тени, а другой для Аркан Мага. Не Ян отправил их в сумку, а затем приблизился к Кровавому Кинжалу Абака. Святой Камень в его руке сильно вибрировал и излучал яркий свет. Жестким рывком он вырвал кинжал из стены.


Не Ян мог почувствовать мощную разлагающую энергию вокруг Кровавого Кинжала Абака. Если бы не очищающий свет Святого Камня, он бы давно умер.


Этот кинжал можно было получить только через квест от Проблеска из Тьмы!


Не Ян обратил внимание на кучу пергаментных свитков, сложенных на одном из столов. Он Не знал, как долго они находились там, но уже казались седыми от пыли.


Они, кажется, были рецептами!


В то время, когда Не Ян собирался пройти, чтобы проверить их, он ощутил легкий холодок, пробежавший по затылку. Он был очень слабым, почти неразличимым, но он все еще смог быть уловлен его острыми чувствам.


"Это Вор!" - разум Не Яна задрожал.


Учитывая, насколько высоко было его Восприятие, было удивительно, что он не мог определить местоположение противника.


Не Ян изучил окружающую территорию, но она была абсолютно пуста. Он не мог найти ни единого следа вражеского Вора!


Так как это была карта 50-го уровня, его противник должен был быть хотя бы 50-го уровня. Кроме того, его Маскировка должны быть чрезвычайно высокой! Как еще он мог остаться незамеченным им в этом относительно тесном пространстве?


Не Ян предположил, что противостоящий ему Вор, должно быть, только что прибыл, иначе он бы уже напал на него, когда Не Ян сражался с Пейшенс.


Глаза Не Яна сузились, в них вспыхнуло намерение убийства. Он подошел к свитку и протянул руку, чтобы забрать пергаментные свитки.


"Это то, ради чего ты пришел сюда? Давай посмотрим, что ты будешь делать, когда я попытаюсь их забрать..."


В этот момент Не Ян безошибочно распознал блеск кинжала, появившийся за ним.


"Ты, наконец, показал себя!"
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Глава 391. Эльфийский Вор



Кланг!


Не Ян развернулся и парировал в тот же миг, когда удар врага собирался опуститься на его затылок, искры полетели в разные стороны, когда столкнулись два кинжала.


Шокирующий Удар!


Другой Вор отреагировал довольно быстро. Он перехватил свой кинжал обратным хватом и ударил Не Яна в лоб.


Призрачное убийство!


Не Ян размылся, когда уклонился от атаки врага, и ударил последнего в горло.


Видя, что уклонение было невозможно, Вор активировал Штормовой Шаг, чтобы нейтрализовать атаку Не Яна.


Так как активация Штормового Шага снижала эффективность Стелса на 60%, Не Ян смог, наконец, почувствовать расположение вражеского Вора.


Глаз Правды!


Зрачки Не Яна стали кроваво-красными, когда вены в его глазах вздулись. Он быстро обнаружил силуэт, который стремительно отступал назад, разрывая между ними дистанцию до шести метров.


"Достойные навыки, быстрая реакция... тск... Он - сложный противник".


Не ЯН сразу заметил длинные уши противника, которые он почти принял за рога, и тонкий стан. Это был эльф!


Ходили слухи,что длина ушей эльфа тесно связана с количеством магической силы, которую содержат их тела. Чем длиннее уши, тем сильнее эльф. Это было реализовано системой. Но разница не была видна невооруженным глазом.


"Это Эльфийский Вор!" - Не Ян никак не ожидал встретить его здесь!


Губы Не Яна изогнулись в слабой улыбке. Гу Хуай сообщил ему, что они потеряли следы Эльфийского Вора из Корпорации Ангела. Разве это было не очевидно?


Не Ян задался вопросом, не последовал ли тот за ним, или же это было простое совпадение. Он осмотрел Эльфийского Вора с помощью Непостижимого Озарения.


Бодхи Скайбрайт (Эльф): Уровень 52.


Класс: Великий Вор.


Разум Не Яна задрожал. Это был он! Юноша не знал многих экспертов из Империи Сарин и не видел видео их сражений на предыдущей шкале времени. В конце концов, их соответствующие навыки и расовые таланты были разными, поэтому смысла в этом никакого не было. Но было несколько иностранных игроков, чья слава достигла даже Виридийской Империи. Пришли ли они для выполнения своего квеста или просто отдохнуть, их шокирующие подвиги оставили глубокое впечатление. Бодхи Скайбрайт был одной из таких фигур!


После того, как он стал Теневым Танцором, этот парень телепортировался в Калор и вызвал шестерку местных Теневых Танцоров подряд, прежде чем, наконец, не встретился с Саном. Это был очень напряженный матч, с многочисленными обменами ударами. Бодхи Скайбрайт почти выиграл, но Сан сделал невероятное движение и нанес финальный удар. Несмотря на то, что Бодхи Скйбрайт проиграл, он никогда не забывался. В Виридийской Империи единственными игроками, который мог противостоять Сану, был Шадоу Киллер, и, возможно, Кинг оф зе Ворлд, когда он еще не исчез из Conviction. Некоторые люди полагали, что в Виридийской Империи было не более пяти Теневых Танцоров, которые могли бы пойти против Бодхи Скайбрайта.


Боевой стиль Бодхи Скайбрайта был сосредоточен на ловкости и скорости. Как только его атака потерпела неудачу, он сразу же отступил, не оставаясь с противником в ближнем бою слишком долго.


Не ЯН не знал, каков нынешний Бодхи Скайбрат в сравнении с его предыдущим воплощением. Но, учитывая, что он уже перешел к Великому Вору, он не должен быть слабаком.


Многие игроки высшего ранге прыгали из одной популярной игры виртуальной реальности в другую. Их способности к восприятию были высокими. Как только они ознакомились с игрой, то могли продемонстрировать потрясающие боевые способности.


Не Ян не предпринимал никаких действий, купив себе некоторое время. Бодхи Скайбрайт прибыл с опозданием, поэтому он не знал, что Не Ян использовал несколько важных навыков во время битвы с Пейшенс, в противном случай он уже бы рванул вперед.


Чем дольше длилось сражение, тем более выгодно это было для Не Яна.


Бодхи Скайбрайт, который был скрыт в тени, почувствовал, как холодок пробежал по его позвоночнику, когда он увидел, как внимательные глаза Не Яна смотрят прямо на него.


Это был зрительный навык! И оказалось, что Не Ян обладал более высокоранговым навыком, чем большинство игроков!


Бодхи Скайбрайт решил сесть Не Яну на хвост после получения информации от Победоносного Возвращения, что он направился в это место. Однако он пришел слишком поздно. Битва Не Яна с Пейшенс была завершена, поэтому он не смог наброситься на него во время боя.


Он занял пятое место среди всех Воров в Корпорации Ангела. Как Эльфийский Вор, его расовый талант был чрезвычайно подходящим для его класса. Не говоря уже о том, что у него было много навыков, которые увеличивали его Маскировку. Тем не менее его невидимость все еще была обнаружена Не Яном.


Бодхи Скайбрайт вспомнил предупреждение Лав Гуру. Как лидер гильдии Племени Невероятных Людей, Не Яна абсолютно точно не следует недооценивать. Лучше всего было устроить ему засаду, пока он был занят битвой с монстром. Если бы попытка не удалась, он должен был немедленно отступить.


Однако Бодхи Скайбрайт никак не ожидал, что его заметят, как только он прибудет. Восприятие Не Яна, должно быть, было как минимум в два раза выше, чем его собственная Маскировка, если он сумел так легко его раскрыть! Его способность к Скрытности, которая намного превосходила остальных Воров того же уровня, была тем, чем он всегда гордился. Но она ничего не значила перед Не Яном!


Бодхи Скайбрайт не мог понять, как мог проиграть Не Яну. Если бы эта информация была раскрыта, он, вероятно, был бы вынужден биться головой о стену. Если бы он знал, насколько велика статистика Не Яна или сколько у него мощных способностей, он бы уже давно бежал, засунув хвост между ног.


Просто Бодхи Скайбрайт еще не хотел уходить. Количество Черного Пороха в этой комнате привлекло его внимание. Он хотел все это перевезти. Но, поскольку банки были слишком большими, он не мог сохранить их в сумке.


Если Черный Порох не может быть доставлен, пусть будет так. Однако он мог с первого взгляда сказать, что эти пергаментные свитки на столе было не менее ценными.


Они были самым настоящим сокровищем!


Вот почему он больше не мог сдерживаться и предпринял меры, когда Не Ян собирался протянуть руку и собрать свитки.


Его первая попытка устроить засаду потерпела неудачу, и его Скрытность была разоблачена Не Яном. Однако он не чувствовал бы себя хорошо, если бы просто отказался от этих предметов и бежал.


Бодхи Скайбрайт решил. Он успокоился, затем взглянул на Меч Зеннарда в руках Не Яна. Качество снаряжения его противника было чрезвычайно высоким, возможно, невообразимым. Но, в конце концов, для Вора наиболее ценными были их скорость и время реакции. У него еще был шанс, но только если бы он использовал умения Великого Вора!


Битва зашла в тупик. Появление Не Яна вызвало беспокойства Бодхи Скайбрайта.


Благодаря бесчисленным мучительным переживаниям как в реальной жизни, так и в игре, Не Ян научился оставаться сдержанным даже в самых напряженных ситуациях. Он взглянул на свою шкалу навыков. Теневой Вальс и Штормовой Шаг оба были в кулдауне. С этими двумя навыками он был уверен, что в Conviction не было Вора, который мог бы его убить. Его знакомство со Штормовым Шагом было уже достаточно глубоким. Как только он сталкивался с опасностью, он сразу же уклонялся. Теневой Вальс был похож на Штормовой Шаг, поэтому с этими навыками ему нечего было бояться.


Не Ян обернулся и протянул руку, чтобы схватить эти пергаментные свитки со стола. Он решил захватить их для себя!
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Глава 392. Гоблинские Магические Пушки



Увидев, как Не Ян дотянулся до свитков, Бодхи Скайбрайт немедленно рванул вперед, точно пуля.


Блокировка!


Блокировка, подобно Запугиванию, должна была парализовать цель на месте. Не Ян почувствовал мощную силу, связывающую его, мешавшую ему двигаться.


Пронзание!


Лезвие Бодхи Скайбрайта нарисовало в воздухе изящную дугу, когда он нацелился в спину Не Яна.


Пронзание было навыком Великого Вора, который увеличивал скорость передвижения на 300%, пробивал броню и наносил большой урон при попадании!


"Умри!" - Бодхи Скайбрайт был уверен в себе. Его кинжал был всего в нескольких дюймах от того, чтобы пронзить сердце Не Яна. Обычный человек не мог уклониться от подобной атаки!


"У этого парня есть довольно приличные навыки..." - Не Ян активировал Штормовым Шагом, воспользовавшись непобедимостью, чтобы нейтрализовать атаку Бодхи Скайбрайта, после чего протянул руку, чтобы схватить свитки со стола.


"Проклятье!" - Бодхи Скайбрайт был удивлен. Увидев, как Не Ян схватил свитки, он достал из сумки Свиток Паутины и быстро использовал его.


Гигантская паутина упала с неба и захватила Не Яна внутри себя.


"Хах! Они уже мои!" - Бодхи Скайбрайт вспыхнул в победоносной улыбке, когда он протянул руку, чтобы схватить свитки.


В этот момент Не Ян выпустил линию паутины из своего Кольца Шелка. Он точно ударил в свитки, после чего притянул их к себе.


Не Ян ухмыльнулся:


"Пытаешься конкурировать со мной? Мечтай, малыш!"


Глаза Бодхи Скайбрата расширились от шока. Он никогда бы не подумал, что Не Ян внезапно провернет этот трюк с паутиной, не хуже, чем он сам! 


Не Ян тем временем размахивал Мечом Зеннарда и уничтожал гигантскую паутину, захватившую его. Активировав Запугивание, он парализовал Бодхи Скайбрайта, заставляя его оставаться на месте.


Не Ян бросился к обездвиженному Бодхи Скайбрату и обрушил на него Меч Зеннарда.


Казалось, что Бодхи Скайбрат вот-вот умрет жалкой смертью, но внезапно он раздавил в руке свиток.


Не Ян рубанул Бодхи Скайбрайта, когда его тело стало иллюзорным и вскоре исчезло.


Бодхи Скайбрайт использовал Неизвестный Свиток Перемещения!


Оказалось, что Эльфийский Вор хорошо подготовился, планируя телепортироваться в тот момент, когда окажется в смертельной опасности.


Не Ян опустил Меч Зеннарда. Оказалось, что Корпорация Ангела тоже начала нападать на него. В Виридийской Империи Племя Невероятных Людей было единственной гильдией. которая могла противостоять Божественным Защитникам и Альянсу Магов. Корпорация Ангела, Альянс Магов и Божественные Защитник были поддерживаемыми Финансовой Группой Век гильдиями, поэтому они были, естественно, на одной стороне. Эти три гильдии были страшными противниками. Что касается Жаждущих Крови Клинков, их крах был неизбежен, поэтому больше не нужно было о них беспокоиться.


Бодхи Скайбрайт появился на открытом поле на расстоянии около 1000 метров от замка и вздохнул с облегчением. Если бы он был хоть немного медленнее, он уже был бы мертвым. Конечно же, Безумный Разбойник Пламя Нирваны был крепким орешком, и убить его не так-то просто. Но он больше всего жалел, что почти получил эти свитки!


Оказавшись в безопасности, Не Ян, наконец, смог осмотреть Кровавый Кинжал Абака.


Кровавый Кинжал Абака (Легендарный): Нельзя экипировать.


Требования: 1500 Сила, 1200 Ловкость, Уровень 180


Описание: Этот предмет может носить только владелец Проблеск из Тьмы. Это будет возможно только тогда, когда владелец соберет полный комплект. Абак высоко ценил свою силу. Только могущественные могут стать тиранами. Устраните всех предателей!


Свойства: Атака + 2 200, Кража Жизни + 5%, Сила + 700, Ловкость + 320, Статистика + 100, Игнорирование Уровня, Урон Хаосом, Атаки наносят следующие виды проклятий: Истощение, Блокировка Судьбы и Раздражение.


Завершение: 2/8


Этот предмет автоматически привязан к владельце Первого Тома Книги Мира, Проблеску из Тьмы. Он не может быть продан или потерян.


Истощение понижает защиту цели, Блокировка Судьбы вызывала Судьбоносную Смерть, которая наносила цели случайный дебафф, продолжительность которого зависела от каста, а Раздражение возвращало обратно часть урона, который цель наносила владельцу.


Благодаря этому у Не Яна оказался в руках еще один кусочек Сета Тирана Абака.


Не Ян проверил Ход квеста.


Найдите Сет Тирана Абака. Отправляйтесь в Золотой Город. Вы можете найти некоторые подсказки.


Не Ян сможет войти в золотой Город только после достижения 60-го уровня, поэтому он должен был отложить этот квест на какое-то время.


Наконец, он взглянул на пергаментные свитки, которые только что заполучил.


Чертеж Гоблинской Магической Пушки (Уровено 1)


Требования: 5 Продвинутых Изобретателей, 1 Продвинутый Алхимик, 2 Продвинутых Создателя Рун и 1 Продвинутый Заклинатель.


Они содержали чертежи для Гоблинской Магической Пушки! Информация была разделена между множеством свитков, каждый из которых подробно описывал конкретный компонент.


Это была чрезвычайно разрушительная пушка, с 3-метровым стволом, вращающимся основанием и отверстием в боку, чтобы вливать магическую энергию. Она стреляла 10-фунтовыми пушечными ядрами, которые становились бы горячими из-за тепла, вызванного детонацией пороха и магической энергии.


Гоблинская Магическая Пушка имела удивительный диапазон атаки в 500 метров, который можно было увеличить еще сильнее, стреляя из нее с башни или другого поднятого положения. Можно было представить, какие эффекты он мог бы получить, если бы выстрелил из нее в толпу. Если земля была твердой, пушечное ядро даже отскочит и покатится.


Изучив чертеж, он обнаружил, что необходимые материалы для создания Гоблинской Магической Пушки включали в себя Черный Порох, различные металлы, зачарованные рунические камни и т.д. Всего было перечислено более нескольких сотен различных предметов.


Создание Гоблинской Магической Пушки было невероятно трудной задачей. Это потребовало бы большого количества времени и объединенных усилий многих разных талантливых людей, представителей множества ремесленных профессий. Такой пушки было более чем достаточно, чтобы защитить городскую стену. Если бы он мог поставить на вершину Крепости Криппс, она стала бы такой же непоколебимой, как Гора Тай, способная отразить всех захватчиков.


Не Ян связался с Гу Хайем и попросил его отправить людей, чтобы вывезти порох.


 - Что там может быть такого важного, что ты захотел полностью очистить весь замок? - удивился Гу Хуай.


 - Черный Порох! - ответил Не Ян. Независимо от того, насколько сильны игрок, в конце концов, они не соответствовали этим мощным орудиям войны. С помощью этих пушек Племя Невероятных Людей получит дополнительный козырь в свои руки!


К счастью, Не Ян сумел вырвать эти чертежи Гоблинской Магической Пушки во время обмена ударами с Бодхи Скайбрайтом.


 - Черный Порох... - Гу Хуай больше не осмеливался откладывать. Он сразу же развернул более 2000 игроков в Древний Замок Эрла Кельфилда.


 - Обратись к Бёрду, и скажи ему, что нам нужно 5 Продвинутых Изобретателей, 1 Продвинутый Алхимик, 2 Продвинутых Создателей Рун и 1 Продвинутый Заклинатель, - Не Ян поделился с Гу Хуаем информацией о чертеже Гоблинской Магической Пушки.


 - Похоже, мы будем строить пушечные башни в Крепости Криппс, - глаза Гу Хуай загорелись. Несмотря на то, что чертежи были только для 1-го уровня Гоблинсокй Магической Пушки, ее разрушительная мощь не должна была быть слишком низкой. Не говоря уже о диапазоне в 500 метров, они были бы незаменимы во время осады.


 - Наше время ограничено, поэтому ты должен поспешить. Удостоверься, что эта информация не просочится. Мы должны держать это в секрете, - объяснил Не Ян. Гоблинские Магические Пушки будут иметь еще больший эффект, когда они будут противостоять врагу, который будет не осведомлен об их существовании.


Осады крепости на предыдущем временном графике стали веком этих крупномасштабных боевых машин и игроков пиковых классов. Обычные игроки были равносильны пушечному мясу.


Вскоре 2000 игроков из Племени Невероятных Людей прибыли в древний замок Эрла Кельфилда. Одни защищали периметр, в то время как группа игроков вошла внутрь. Паладин Элегии и его группа встретились с Не Яном.


 - Мы здесь, Босс! - взволнованно приветствовал Не Яна Паладин Элегии.


 - Хорошо, вытащите все эти горшки Черного Пороха, обязательно очистите весь замок. Не оставляйте ни одного следа Пороха! - сказал Не Ян суровым тоном.


 - Да, сэр! - ответил Паладин Элегии, его глаза благоговейно сверкнули.


Не Ян, как правило, дружелюбный, во время серьезных вопросов становился весьма внушительным. Паладин Элегии сразу же понял всю важность поставленной перед ним задачи, после чего он приказал своей группе начать выносить порох.


Не Ян остался все проконтролировать, так как он не почувствует себя спокойно, оставив такой важный вопрос без внимания. Игроки из Племени Невероятных Людей перевернули весь замок вверх дном в своих поисках. Они нашли более 20 горшков Черного Пороха и большое количества материалов, необходимых для изготовления Гоблинских Магических Пушек. Фортуна, казалось, была на его стороне. Ему потребовалось бы много времени и ресурсов, чтобы собрать эти предметы самому, особенно это касалось Черного Пороха. Ему бы потребовалось найти Рецепт Черного Пороха, и количество, производимое каждый день, было бы ограничено. К счастью, здесь был большой запас. К тому времени, как они сожгут его, у Племени Невероятных Людей будет достаточно Продвинутых Изобретателей для стабильного снабжения.


Такие большие передвижения Племени Невероятных Людей, естественно, не остались незамеченными, особенно Победоносным Возвращением. К сожалению, они были бессильны. Они больше не могли конкурировать с Племенем Невероятных Людей. Впечатляющим было уже то, что они могли продолжать удерживать свою единственную крепость. Вскоре они узнали от Бодхи Скайбрайта, что Племя Невероятных Людей обнаружило большое количество Черного Пороха. К сожалению, они могли только беспомощно следить за тем, как он транспортировался.


2000 игроков отправились из древнего замка Эрла Кельфилда в ближайшую крепость Племени Невероятных Людей великим и величественным обозом.


Горшки Черного Пороха были слишком большими, чтобы засунуть их в мешки игроков, поэтому Племени Невероятных Людей пришлось использовать только рискованный метод их физической транспортировки. Потребуется примерно 30 минут, чтобы добраться до ближайшего оплота, Невероятного Города.
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Глава 393. Обыскать! Обыскать!



Тяжелая атмосфера висела над всем Племенем Невероятных Людей, когда Не Ян и 2 000 игроков доставляли Черный Порох в Невероятный Город. Такое важное дело нужно было выполнять с максимальной осторожностью. Ошибок тут не потерпят! В этот момент Гу Хуай стал использовать разведывательную сеть на всю катушку. Ему сразу же докладывали о всех действиях враждебных гильдий, какими бы маленькими они ни были. 


Святая Империя и Сапфировый Храм пристально следили за Победоносным Возвращением. Время от времени их игроки появлялись на границе единственной крепости Победоносного Возвращения, чтобы поиздеваться над ними, что приводило к стычкам.


Горячий нрав Хевен Брейкера не давал ему спускать эти оскорбления им с рук, поэтому он выставлял отряды на крепостные стены, чтобы они атаковали всех, кто посмеет над ним насмехаться.


Находясь под пристальным наблюдением Святой Империи и Сапфирового Храма, Победоносное Возвращение не могло предпринять какие-либо шаги против транспортной группы из Племени Невероятных Людей


Гу Хуай и остальные игроки высших уровней уже завершили все необходимые приготовления. Если группу, перевозящую Черный Порох, атаковали бы, на ее спасение сразу были бы высланы войска. Конечно, лучше всего было бы, если бы процессия добралась до Невероятного Города без каких-либо проблем.


Гу Хуай считал, что ничего страшного не должно случиться. В конце концов, в группе Не Яна было 2 000 игроков.


* * *


В этот момент на вершине холма появились, перебегая от дерева к дереву, шесть игроков, чей уровень был выше 50-го, а сами они были облачены в превосходную экипировку Шаманов. Все они были Шаманами продвинутого класса!


Шаманы принадлежали самой мистической расе орков, с которыми было трудно справиться.


Маги были основной силой людей, Некроманты – силой нежити, а Шаманы – силой орков.


Шаманы делились на Шаманов Докторов и Шаманов Стихий. Первые специализировались на лечении игроков, а последние - на управлении энергией. На воротниках Шаманов, появившихся на вершине холма, были знаки в виде молний, что говорило о том, что они были Шаманами Стихий. Хотя их способности исцелять были слабее, они могли нанести колоссальный ущерб!


Кроме энергетической магии и магии исцеления, Шаманы часто практиковали и другие виды магии, например Тотемную или Призрачную магию. В Храмах Шаманов, похожих на Магические Башни, находились необъяснимые заклинания. Любой Шаман Стихий, который заходил в такой храм, выходил оттуда, став гораздо сильнее.


Впереди было несколько десятков питонов 50 уровня. Один из Шаманов Стихий помахал своим посохом и вызвал метровый тотем, покрытый пепельными флагами. Он парил в воздухе и испускал разряды электричества.


Тотемные Флаги были предметами из магазина NPC, которые Шаманы могли купить, чтобы усилить свои тотемы, значительно улучшив характеристики ближайших союзников.


Шаманы начали произносить загадочные слоги. От взмаха посохов вспышки света, которые окружали тотем, выстрелили в группу питонов, отскакивая от одного питона к другому.


Каждая вспышка света прыгала, и прыгала, и прыгала. Не осталось ни одного невредимого питона.


Это было заклинание Цепь Молний, созданное Шаманами Стихий. Это была совершенно другая областная магия, которая могла атаковать более 10 целей за один каст.


После того, как в этих питонов попали вспышки света, они рухнули на землю, а их трупы задымились и превратились в пепел.


- Лав Гуру со своей группой находится в Калоре. Интересно, как они там, - сказал стройный Шаман. Его звали Невернайт и по рангу он был третьим среди всех Шаманов Корпорации Ангела. Остальные в группе тоже не были слабыми, у всех был продвинутый класс.


Так как в их группе было всего лишь 6 игроков, они с легкостью скрылись от глаз разведчиков Племени Невероятных Людей, к тому же площадь, за которой они следили, была очень большой.


- Хорошо, что Лав Гуру со своими переключил на себя все внимание Племени Невероятных Людей. Но знаете, чего я не понимаю? Мы так далеко от Виридийской Империи, почему Ангел хочет выгнать врагов оттуда? - спросил сбитый с толку Блад Вулф. Он всегда обращал внимание на всё, что связано с гильдией, как целой единицей.


- У босса, должно быть, свои собственные планы. В любом случае, рост Племени Невероятных Людей действительно поражает. Благодаря им Жаждущие Крови Клинки всего лишь в одном шаге от разрушения, - сказал Невернайт. Мелких сошек вроде них не посвящали в дела такого масштаба.


- Это будет совместная операция с топовыми игроками из Жаждущих Крови Клинков, Альянса Магов и Божественных Защитников. Внимание всем, будьте начеку. Мы должны хорошо сработать. Провал – это не наш вариант! – напомнил Блад Вулф серьезным голосом. Это касалось репутации Корпорации Ангела.


- Конечно, мы уже знаем.


- Через сколько еще прибудут люди из Племени Невероятных Людей?


- Я бы сказал, примерно через 10 минут или около того.


- Хорошо! Всем приготовиться, мы начинаем. Наверное, Племя Невероятных Людей выслало Воров на разведку, поэтому давайте найдем хорошее место, чтобы спрятаться!


Шестеро Шаманов нашли относительно ровный участок в густых зарослях. Встав шестиугольником, они начали читать одну строчку заклинания за другой, и на земле образовалась великолепная гексаграмма. Магическая энергия сильно вибрировала в воздухе, словно постоянно проносился порыв ветра.


В центре гексаграммы появился темный портал. Когда магическая энергия в этом месте, наконец, стихла, из портала начали выходить игроки.


Первым вышел глава гильдии Жаждущих Крови Клинков, Кровожадный Безумный Клинок. Он был одет в полную экипировку Темно-Золотого Класса, серебристо-черную броню, поблескивающую темным светом, когда на нее падал солнечный свет.


Всего из портала вышло 53 игрока, и все они были элитой продвинутого класса из Жаждущих Крови Клинков, Альянса Магов и Божественных Защитников. Учитывая шестерых Шаманов из Корпорации Ангела, всего было 59 игроков Продвинутого Класса.


Благодаря тому, что росту Альянса Магов и Божественных Защитников никто не мешал, у них было гораздо больше игроков Продвинутого Класса, чем у Племени Невероятных Людей. Это была лишь часть таких игроков. В сравнении, у Племени Невероятных Людей было всего лишь около десятка игроков Продвинутого Класса.


Вскоре темный портал задрожал, а потом исчез. Шестеро Шаманов сразу же сели на землю, чтобы восстановить здоровье и ману.


Безумный Клинок повернулся к Элементалисту, который стоял рядом, и с серьезным выражением лица спросил его:


- Это все?


Элементалист быстро подчитал в уме:


- Да, 12 из нашей гильдии, 25 из Альянса Магов и 16 из Божественных Защитников.


- Босс, я только что получил сообщение о том, что большинство из игроков Племени Невероятных Людей прямо сейчас проходят квесты продвинутого класса. В их группе следует опасаться только пятерых-шестерых игроков, включая Пламя Нирваны, - сообщил стоящий рядом Священник.


- Мы перед вами в долгу, ребята, за то, что помогаете нам в этой операции, - сказал Безумный Клинок, повернувшись к игрокам из Альянса Магов и Божественных Защитников.


- Да ладно. В конце концов, мы все заодно.


- Да, Племя Невероятных Людей ведет себя заносчиво. Пора преподать им урок. Лидер нашей гильдии сказал нам прислушиваться к Вашим словам, словно к его собственным. Поэтому если мы Вам понадобимся, не стесняйтесь обращаться.


Остальные игроки из Альянса Магов и Божественных Защитников эхом выразили те же самые чувства.


- Хорошо, я не буду обращаться с вами как с чужаками. Группа из примерно 2000 игроков из Племени Невероятных Людей, которые перевозят кувшины с Черным Порохом, придут сюда в любой момент. Мы убьем как можно больше этих игроков, но наш главный приоритет – это заполучить порох. Они точно быстро вышлют подмогу, поэтому, наверное, у нас всего лишь максимум 15 минут. После этого как бы хорошо ни шло сражение, мы отступаем немедленно! – глаза Безумного Клинка скользили по толпе игроков перед ним. С точки зрения навыков и качества экипировки они были лучшими. Даже без его руководства они справятся.


- А что, если у них будет численный перевес? Мы можем с легкостью уничтожить их областной магией. Мы уже убирали войско из 5 000 человек силами всего лишь 6 игроков, - высокомерно заявил Элементалист.


- Сегодня только начало. В будущем еще предстоит проделать большую работу! Через несколько дней мы нападем на их крепости. После того, как мы разорвем их в клочья, давайте посмотрим, как долго они смогут продержаться в Калоре! – безжалостно объявил Безумный Клинок. Жаждущие Крови Клинки в последнее время находились под большим давлением, особенно после того, как Племя Невероятных Людей отказалось аннулировать их щедрые награды. Их загнали в угол, и у них остался только один выход – решительно контратаковать! Что касается вмешательства Сапфирового Храма и Святой Империи, у него были Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя, чтобы сдерживать их.


Под командованием Безумного Клинка игроки разделились на три группы, каждая из которых пошла в своем направлении, устраивая засаду среди деревьев.


* * *


Транспортная группа Не Яна прибыла на место с множеством холмов. Рельеф, расстилающийся впереди, был сложным, с обильными густыми зарослями. Это было идеальное место для засады.


Путешествовать по равнинам было относительно безопасно. Но в лесистой местности уровень опасности значительно возрастал.


Не Ян переживал о кувшинах с Черным Порохом за спиной. Если в него ударит Огненная Магия, исход будет просто катастрофический. Поэтому он разместил большинство Воинов и Паладинов вокруг пороха. Он и еще несколько опытных игроков тоже находились неподалеку, готовые справиться с любой потенциальной угрозой.


- Паладины, убедитесь, что ваша защитная магия защитит груз! Мы ни в коем случае не можем его потерять! – приказал Не Ян. Эти кувшины Черного Пороха были очень важны для Племени Невероятных Людей.


- Босс, нам отправить Воров на разведку? – спросил Паладин Элегии.


- Я хочу, чтобы 200 Воров прочесали эту территорию заранее. Вежливо просите всех подозрительных личностей уйти. Если они будут отказываться, вы можете применить силу! – приказал Не Ян. Игроки должны были проявлять уважение могуществу гильдии номер один в Калоре!


В прошлом Победоносное Возвращение было тираном Калора. Многие игроки жаловались на него, но никто ничего не мог сделать. Как только гильдия становилась достаточно сильной, ей не нужно было беспокоиться о недостатке новых игроков. Когда руководишь, обидеть нескольких игроков было просто неизбежным.


Паладин Элегии сразу же выполнил приказ Не Яна. Он выбрал 200 Воров, которые подходили для этого задания. Выбранные Воры помчались вперед и исчезли в зарослях.
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Глава 394. Темная Магия, Взрыв Инферно



Хотя казалось, что 200 Воров это много, этого было совершенно недостаточно, чтобы прочесать каждый сантиметр этих лесистых холмов. Пытаться найти только несколько десятков людей в таком месте было все равно что искать иголку в стоге сена.  


Не Ян даже ничего не подозревал. В конце концов, никто в Калоре не мог противостоять Племени Невероятных Людей. За Победоносным Возвращением пристально наблюдали, и Жаждущие Крови Клинки, Альянс Магов и Божественные Защитники были слишком далеко, чтобы представлять хоть какую-то угрозу.


Племя Невероятных Людей глубоко пустило корни в Калоре, примерно каждый десятый игрок был связан с гильдией. В тот момент, когда что-то случится, они узнают. Информаторы были практически везде, поэтому возможность того, что кто-то может скрыться от их глаз, была практически равна нулю. Поэтому 2 000 игроков было достаточно, чтобы транспортировать Черный Порох.


Портал, который открыли те шесть Шаманов, был тайным заклинанием из Храма Шаманов, самый сложный тип магии с точки зрения защищающегося. Кроме того, они уже завершили все приготовления, давным-давно устроив перевалочные пункты в Городе Глори. По каждому из порталов они могли телепортировать 50-60 игроков.


Жаждущие Крови Клинки уже давно планировали атаковать крепости Племени Невероятных Людей. Но появление Черного Пороха заставило их слегка изменить свои планы. Сначала они разберутся с Черным Порохом!


Черный Порохом был военным товаром, который занимал много места и не мог переноситься в сумке. То количество, которое Не Ян нашел в замке Эрла Кельфилда, могло наполнить десятки тысяч бутылок, что могло занять по меньшей мере несколько дней. Единственным осуществимым способом транспортировки было перевезти его в ручную. Когда транспортные караваны позже стали доступны, все стало гораздо удобнее.


У Черного Пороха была масса применений, и его можно было использовать для создания разного осадного оружия, такого как магическая взрывчатка, снаряды с поджигающей смесью, взрывные снаряды и т.д.


Хотя люди слышали о таком осадном оружии, как Гоблинские Магические Пушки, их проекты было очень сложно достать.


Не Ян придавал большое значение безопасной транспортировки этих товаров в Невероятный Город. Даже если этих материалов хватит на изготовление всего лишь двух-трех Гоблинских Магических Пушек, это действительно стоило тех усилий.


 - Босс, здесь безопасно. Мы наткнулись только на несколько игроков, но мы их прогнали.


 - У нас тоже все чисто.


…


200 Воров отчитывались один за другим после обыска зон, за которые они отвечали.


Эта информация успокоила Не Яна. Он посмотрел назад и почувствовал, что держать весь Черный Порох в одно место было слишком опасно. Немного подумав, он решил разделить людей, несущих Черный Порох, на семь групп поменьше и увеличить количество Воинов и Воров, патрулирующих заросли вокруг них, чтобы не дать никому приблизиться.


 - Не Ян, я только что получил сообщение, что все топовые эксперты в Жаждущих Крови Клинках, Альянсе Магов и Божественных Защитниках исчезли. Они собрались в Городе Глори 20 минут назад. Я отправил людей мониторить перевалочные пункты в Калоре, но мы их не обнаружили. Может быть, они спустились в подземелья, или что-то вроде этого? - в этот момент доложил Гу Хуай. Неожиданное исчезновение топовых экспертов трех крупных гильдий было слишком странным стечением обстоятельств. Поэтому он сразу же доложил об этом Не Яну.


Так как те игроки не телепортировались в Калоре, даже если они оседлали самых быстрых животных, пройти расстояние между двумя городами и войти в Калор заняло бы у них минимум 7 часов. В связи с этим Гу Хуай никогда не рассматривал возможность того, что они вдруг могут устроить засаду. Однако эта новость мгновенно пробудила подозрительность Не Яна. Как могло так совпасть, что все топовые эксперты в Жаждущих Крови Клинках, Альянсе Магов и Божественных Защитниках исчезли именно в то время, когда его группа перевозила Черный Порох?


У Conviction было много самых разных загадочных заклинаний и предметов. Не Ян не мог исключать и такой возможности, что у тех людей было что-то такое, что позволяло игрокам телепортироваться между городами, не прибегая к помощи перевалочных пунктов.


 - Скажи всем членам гильдии, кто прошел свои квесты по продвижению в классе, чтобы немедленно отправлялись сюда! И вышли подкрепление, минимум 5000 игроков! - приказал Не Ян мрачным голосом.


Гу Хуай тоже был на мгновение шокирован. Но услышав тон Не Яна, он сразу же понял всю серьезность ситуации.


 - Понял, сделаю прямо сейчас!


2 000 игроков несли Черный Порох через лесистые холмы, а Не Ян рыскал взглядом по густой листве. Здесь можно было очень просто спрятать несколько десятков людей!


Чувство тревоги закралось в сознание Не Яна


 - Всем приготовиться. Мы готовимся к сражению!


В этот момент в воздухе завибрировала магическая энергия. Не Ян посмотрел вверх над собой и увидел в небе сгущающиеся красные облака, а вниз полились языки пламени. Игроки, которые находились ближе всего к заклинанию, сразу же встревожились.


- Нас атакуют!


Игроки в арьергарде хотели помчаться вперед, чтобы помочь, но их остановил Не Ян.


 - Стоять! Защищайте Черный Порох! - проревел приказ Не Ян. Единственная причина, почему враг атаковал переднюю часть колоны, была надежда выманить игроков, переносящих Черный Порох, из тыла. У них точно были люди, прятавшиеся в других местах.


Процессия Племени Невероятных Людей была очень длинной. Впереди путь прокладывало 400 игроков, которые были примерно на 45 уровне. Даже несмотря на то, что их нельзя было сравнивать с топовыми игроками, они тоже были крепкими орешками. У Племени Невероятных Людей не было ни одного дрянного игрока!


Семь игроков из Корпорации Ангела, Жаждущих Крови Клинков, Альянса Магов и Божественных Защитников вдруг появились перед группой Не Яна. Это были Аркан Маг, Святой Маг, Священник, Берсерк, Паладин и Шаман Стихий.


Аркан Маг гордо встал на вершину холма. Он взмахнул посохом, и изо рта у него полилась серия загадочных слогов. К нему приливала магическая энергия, а в воздухе сгущалось невероятно мощное заклинание.


Темная Магия, Взрыв Инферно!


Одной Продвинутой Магии могло хватить, чтобы захватить заклинанием все вокруг в радиусе 100 метров. Конечно, от нее было не так просто увернуться, как от обычной областной магии, не говоря уже об ужасном ущербе, который понесли некоторые игроки в течение пары секунд.


Группа игроков из Племени Невероятных Людей сразу же взорвалась гулом. Пятеро Паладинов, которые находились ближе всего к главе колоны, активировали Неукротимую Волю и понеслись на Аркан Мага. Они должны были остановить его любой ценой. Иначе, большая часть из 400 игроков во главе процессии будет уничтожена.


Еще шесть Воинов последовали за Паладинами.


Продвинутая Магия обычно требовала, чтобы ее накладывали в два набора слогов, или другими словами, примерно 20 секунд. Если один из Паладинов смог бы подойти к Аркану Магу на 5 метров, чтобы наложить заклинание Тишины, действие Продвинутой Магии прервалось бы.


Заметив, что люди Племени Невероятных Людей несутся на них, несколько игроков рядом с Аркан Магом, естественно, не стали стоять, сложа руки.


Шаман Стихий взмахнул посохом и вызвал Тотем Ярость Ветра. После этого он выплюнул несколько слов на языке орков, и вокруг его руки заискрилось электричество. Он выпустил три молнии в одного из Паладина.「Бам! Бам! Бам!」


− 856!


− 847!


− 889!


Паладин отлетел и врезался в ближайшее дерево.


Это была мгновенная смерть!


Тотем Ярость Ветра увеличивал критический удар ближайших союзников до 100%


Скорость реакции этого Шамана Стихий была довольно быстрой. Несколько ближайших игроков из Жаждущих Крови Клинков, Альянса Магов и Божественных Защитников не могли не удивиться. Игроки из Корпорации Ангела действительно были что-то с чем-то.


- Лунатик, мы не можем позволить Корпорации Ангела сделать нас! Вперед, покажем, на что мы способны! – закричал Берсерк, а потом помчался на Паладина.


- Понял! – Святой Маг взмахнул посохом и баффнул себя несколькими заклинаниями, которые увеличили урон от Святой Магии, а потом атаковал одного из Паладинов Святым Правосудием.


− 2 321!


Бам!


Паладина разорвало. Это была еще одна мгновенная смерть!


Святой Маг стоял там, оцепенев. Даже он был шокирован тем, какой урон он нанес. Он взглянул на Тотем Ярость Ветра, парящий около него. Он выглядел просто как бревно с резьбой. Кто же знал, что у него такой мощный заряд!


- Прелестно! Даквинг, твой Тотем Ярость Ветра великолепен! – воскликнул Святой Маг. Только у Тотем Ярости Ветра с уровнем навыка пять или выше мог обладать таким эффектом. Он взмахнул посохом и активировал Правосудие Света.


Бам!


Еще один Паладин отлетел.


У Лунатика уже был продвинутый класс Великий Святой Маг, поэтому он уже наносил большой урон игрокам, которые еще не прошли продвижение класса. С баффом Тотема Ярости Ветра он мог убить их одним ударом!


Атака!


Атака!


Воины из Племени Невероятных Людей помчались на холм к врагу.


Берсерк издал рев и понесся им навстречу, взяв на себя одного трех человек.


Вихревой Разрез!


- Остановите Паладинов, не дайте им заглушить Старбрайта! – напомнил Берсерк. Он ревел и активировал Сейсмический Удар, отбросив трех Воинов.


- Не переживай, у нас есть это! – сказал Дарквинг. Он взмахнул посохом.


Полиморф!


В Воина, который только что появился перед Дарквингом, ударило заклинание, и он превратился в лягушку.


Дарквинг больше не беспокоился о Воине после того, как превратил его в лягушку, и перешел к следующей цели.


Один из Паладинов смог приблизиться к Аркан Магу Старбрайту. Он был готов вот-вот наложить заклинание Тишины, как Святой Маг активировал Отражение и отбросил его на несколько метров назад. У Паладина не получилось наложить заклинание!


Хотя впервые эти люди работали вместе, будучи топовыми игроками, они обладали первоклассными органами чувств. Они могли понять намерения своих одногруппников, даже когда у них был ограниченный запас времени.


Заклинания Магов Племени Невероятных Людей начали разлетаться во все стороны. Священник и Паладин сразу же начали лечить Старбрайта и остальных.


- Эти придурки жестче, чем мы думали! Будьте осторожны, следите за здоровьем! – сказал Паладин, пока лечил Берсерка.


Здоровье Берсерка быстро падало. Лечение Паладина не справлялось и вынудило Берсерка принять Среднее Зелье Здоровья. Затем он оправился от сокрушительного удара, обездвижив одного из Воинов, который бежал на него, а потом быстро отступил.


Эти семеро игроков чувствовали себя как рыба в воде во время всей этой высококлассной битвы, ничуть не ошибаясь.


Двадцать секунд было довольно коротким промежутком времени. К тому времени, как игроки Племени Невероятных Людей заметили присутствие Старбрайта, прошло 8 секунд. Время пролетело в мгновение ока. Они едва успели отреагировать, когда услышали, как Аркан Маг читает свой последний слог.


Взрыв Инферно!
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Глава 395. Буря Молний



С неба посыпались черные языки пламени. То, что сначала начиналось как мелкий дождь из искр, превратилось в проливной дождь, превращая все в радиусе 100 метров в бушующее море огня.


В небо взмыла простыня с показателями урона, а игроки падали толпами в этом адском чистилище. Все в зоне влияния Взрыва Инферно сгорело дотла.


Почти все 400 игроков Племени Невероятных Людей в авангарде были уничтожены, и удалось выжить лишь единицам, кто находился у самого края радиуса заклинания, который со временем уменьшался.


Шаман Стихий Дарквинг сощурился, когда заметил силуэты, выскакивающие их языков пламени слева от него. Он взмахнул посохом и создал разряд молнии, который образовал дугу между семеркой игроков из Племени Невероятных Людей с низким уровнем здоровья и мгновенно убил их.


Святой Маг выпускал заклинания одно за другим. Хотя Тотем Ярость Ветра исчез, он нанес достаточно ущерба оставшимся выжившим игрокам, чье здоровье было почти на нуле.


Взрыв Инферно действовал всего десять секунд, потом, наконец, утих. Старбрайт спрыгнул с камня и подошел к группе своих товарищей, его имя светилось темно-красным цветом.


- Я убил 288 игроков. Слабаки! Легкотня, - отменил Старбрайт.


Семеро из них выкосили более 300 игроков из Племени Невероятных Людей, даже не вспотев.


Хотя эти члены Племени Невероятных Людей были лучше любого среднестатистического игрока, они все равно не дотягивали до топовых игроков, таких как Старбрайт и его группа, с точки зрения характеристик, уровня, качества экипировки, тайминга или знания навыков. Когда топовый эксперт выходил на поле, обычные игроки могли быть только пушечным мясом, несмотря на неравный количественный состав.


- Не надо недооценивать врага. Те, с которыми мы только что столкнулись, самые простые игроки из этой группы. Запомните, предусмотрительность правит кораблем уже 10 000 лет, - угрюмо предупредил Дарквинг, не давая адреналину приливать к его голове. Он знал, что настоящее сражение только начиналось!


- И что? Единственная угроза здесь - это Пламя Нирваны. Все топовые эксперты в Племени Невероятных Людей заняты прохождением своих квестов продвинутого уровня. Давайте посмотрим, насколько он в самом деле силен! - высокомерно ответил Старбрайт, играя с шаром из черных языков пламени на ладони. Он уже представлял себе, как он греется в лучах славы и успеха и получает жирную награду за убийство Безумного Разбойника.


Никто не мог сопротивляться соблазну быть богатым и знаменитым. Старбрай не был исключением.


В этот момент игроки Племени Невероятных Людей пытались отразить атаки со всех четырех направлений. Их атаковали группы игроков продвинутого класса из Жаждущих Крови Клинков, Альянса Магов, Божественных Защитников и Корпорации Ангела. В каждой группе было по 8-12 игроков.


Игроки Племени Невероятных Людей запаниковали, когда враг вгрызался в их ряды.


- Защищайте Черный Порох! - Не Ян лично стал командовать 500 игроками, охраняющими семь кувшинов.


С разрешения Не Яна Паладин Элегии начал раздавать приказы всем более маленьким отрядам. Не Ян заметил, что, находясь под давлением, он работал на удивление хорошо и имел склонность к командованию.


Он был приятно удивлен таким ростом игрока и не отходил далеко, что помочь, если Паладин Элегии вдруг оступится.


Паладин Элегии не мог не нервничать, когда прямо рядом с ним находился Не Ян. Но он все равно хладнокровно отдавал приказы.


Не Ян задумчиво посмотрел на Паладина Элегии. До этого они сталкивались всего лишь несколько раз, и Не Ян не был высокого о нем мнении до недавнего времени. Сейчас до него дошло, что Паладин Элегии был неограненным алмазом, и его стоило отполировать.


- Босс, мы потеряли 300 игроков в авангарде! - выкрикнул Паладин Элегии, вытирая холодный пот, проступивший на лбу. Он все еще пытался принять тот момент, когда были уничтожены все те игроки 45 уровня.


- Сколько было нападавших? - спросил Не Ян. Действия врага пока что были довольно простыми.


- Семеро, они применили Продвинутую магию, - ответил Паладин Элегии. Он смотрел видео, на котором Андинг Скоундрел использовал похожее разрушительное областное заклинание, чтобы убить игроков из Победоносного Возвращения. Тогда он злорадствовал. Теперь, когда он уже был по другую сторону, он впал в отчаяние.


- А, неудивительно, - Не Ян спокойно похлопал Паладина Элегии по плечу. - Это только одна Продвинутая Магия, не о чем переживать. Она станет обычным явлением в будущих сражениях.


Спокойное и уверенное отношение Не Яна передалось Паладину Элегии, подсознательно повлияв на него и успокоив.


Областная магия летала повсюду, а процессию атаковали со всех сторон. Игроки из Племени Невероятных Людей храбро отбивались и смогли убить несколько врагов контратаками.


- Внимание всем, защищайте Черный Порох! - около 200 игроков Племени Невероятных Людей охраняли два кувшина Черного Пороха.


В этот момент по воздуху пошла рябь и появился спрятавшийся неподалеку Элементалист. Красные пятна света сгущались вокруг него, когда он читал одно заклинание за другим. Он читал областное заклинание огня!


- Паладины, остановите его!


Паладины бросились вперед, готовясь остановить заклинание Элементалиста, наложив заклинание Тишины.


Несколько Воинов из Жаждущих Крови Клинков образовали стену, чтобы помешать Паладинам и не дать им добраться до Элементалиста. Их баррикада оказалась бесполезной, так как один из Паладинов активировал Неукротимую Волю и прорвал блокаду.


Элементалист приближался к концу заклинания, красный свет вокруг кончика его посоха светился еще ярче, говоря о том, что он был в доле секунды от активации заклинания.


Тишина!


Грозное сгущение красных пятен света у кончика посоха Элементалиста прекратилось и исчезло, а сам он лишился сил, оцепенел и не мог понять, как такое могло случиться. Он был всего лишь в миллисекунде от того, чтобы пролить огненный дождь и ярость на этот мир до того, как Паладин его остановил! Что еще хуже, более половины его маны сгорело в этом неудавшемся заклинания, а само оно теперь разрушалось.


- Ты сделал это, Лилслик!


- Лилслик, ты потрясающий!


Игроки Племени Невероятных Людей обрадовались. Тишина, наложенная в самый последний момент, Паладином по имени Лилслик спасло их от катастрофы.


Однако их радость длилась недолго. Перед ними появились пять игроков из Альянса Магов. Аркан Маг взмахнул посохом, отправил на низ метеор темного огня. Это тоже было областное заклинание!


Много игроков Племени Невероятных Людей рухнуло на землю.


Два кувшина Черного Пороха тоже были в большой опасности, так как охраняющая их стража завыла и растворилась в стремительной атаке. По кувшинам паутинкой пошли трещины. Затем они разбились, и языки пламени соприкоснулись с порохом внутри.


Бум!


Мощный взрыв окутал все в радиусе 100 метров, убив всех игроков, кто попал в этот взрыв. Всё, что можно было сейчас увидеть, были бушующие языки черного пламени и зловещее облако в форме гриба в небе.


Племя Невероятных Людей потеряло около 300 игроков. Жаждущие Крови Клинки, Альянс Магов и Божественные Защитники тоже потеряли одного или двух игроков.


Даже те, кто находился не в эпицентре взрыва, были практически сбиты с ног. Они, побледнев, уставились на это облако в форме гриба.


Это была разрушительная сила Черного Пороха!


В каждом кувшине было приблизительно по 20 фунтов Черного Пороха. Двух кувшинов хватило бы, чтобы снести городскую стену!


- Босс, два кувшина! – доложил Паладин Элегии. Он почувствовал в боль в сердце. Один кувшин Черного Пороха стоил на рынке минимум 10 000 золотых, дороже, чем часть Суб-Легендарного снаряжения!


Не Ян тоже испытывал чувство утраты, несмотря на то, что это было всего два кувшина.


Для Не Яна было невозможно остановить импульс врага и самому повернуть ход сражения. Ему нужно было сосредотачивать все свои силы на защите кувшинов с Черным Порохом. Пока он мог продержаться до прибытия Блейдлайта, Смоук Стаба, Янг Севена и остальных, все было в порядке.


Хаотичное сражение продолжало бушевать и с другой стороны поля боя. Кровожадный Безумный Клинок взял инициативу на себя и помчался в группу из шести игроков Племени Невероятных Людей, надеясь, что его превосходная экипировка снесет все на своем пути, и откидывал остальных в сторону с помощью Рывка.


Более 50 метров отделяли Безумного Клинка от Не Яна. Его глаза светились безумием убийцы.


"Пламя Нирваны, мы, наконец, встретились! "


Из-за ряда событий в недавнем прошлом Жаждущие Крови Клинки оказались в шаге от краха. Ненависть Безумного Клинка уже глубоко впиталась ему в кости. Он ничего больше не хотел, кроме как содрать с Не Яна кожу и мясо, чувство, которое усилилось теперь, когда он видел источник своих обид прямо перед собой.


Не Ян поднял голову и сразу же в тумане боя увидел Безумного Клинка. Хотя они никогда не встречались, он мгновенно узнал, что этот игрок был Кровожадным Безумным Клинком, лидером гильдии Жаждущих Крови Клинков!


Кровожадный Безумный Клинок был большим и высоким. Он был одет в темную броню, выкованную из эльфийской стали, вооружен до зубов и напоминал железную крепость, у которой на вид не было ни одного слабого места. Он владел великим мечом с двойной рукоятью, который был примерно в пять пальцев шириной и больше подходил для раздавливания врага, а не разрубания.


Он никогда не ожидал встретиться с Безумным Клинком здесь. Наверное, врагам действительно было суждено ходить по одной узкой дорожке!


Не Ян показал кинжалом на Безумного Клинка и подозвал его, показывая, что он готов сражаться. Не было такого врага, которого бы он боялся!


Безумный Клинок яростно взмахнул своим великим мечом в Вихревом Разрезе, доведя значение урона почти до 1000 для шестерых игроков Племени Невероятных Людей вокруг него. Затем он закричал, дав переплестись безумию и ярости, а потом вонзив свой меч в землю.


Сейсмический Удар!


Бам!


Мощная ударная волна пошла от Безумного Клинка и откинула назад игроков из Племени Невероятных Людей. Они рухнули на землю и уже больше не встали.


Белый свет упал на Безумного Клинка, восстанавливая его здоровье.


Безумный Клинок начал вырезать всех людей на пути к Не Яну, его глаза налились кровью, и он растворился в своей ярости.


Игроки из Жаждущих Крови Клинков, Альянса Магов и Божественных Защитников помчались к Безумному Клинку. Включая трех Шаманов Стихий, в группе Безумного Клинка было 11 игроков.


На стороне Не Яна было более 500 игроков, которые защищали семь кувшинов с Черным Порохом.


Когда две стороны посмотрели друг на друга, полетели искры, обе были готовы к тому моменту, когда разгорится битва!


Этот решающий поединок между Не Яном и Безумным Клинком был предопределен!


Один из них сегодня умрет!


- Колдфлейм, давай! – приказал Безумный Клинок низким голосом и направил кинжалы на Не Яна. Элементалист в лазурной мантии поднял посох и начал читать загадочные слоги. Без сомнения он создавал Продвинутую Магию!


Замерцали искры электрических разрядов, а пятна света быстро сгустились у Колдфлейма. Это была Магия Духовности Элементов, Буря Молний!


От молний Черный Порох тоже мог вспыхнуть!
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Глава 396. Шаги Иллюзий



Буря Молний была Магией Духовности Элементов второго ранга с радиусом действия 75 метров. 


Большинство заклинаний, которые классифицировались как Продвинутая Магия, обладали огромной разрушительной силой и просто бесподобно убивали игроков. Только определенные умения спасения жизни могли дать игроку шанс спастись.


Загадочное заклинание полилось из уст Колдфлейма, словно он вел обратный отчет секунд до часа расплаты. Как только последний слог слетит с его губ, с миром произойдет катаклизм!


До того, как Колдфлейм закончит свое заклинание оставалось 20 секунд. Каждая минующая секунда на шаг приближала Не Яна и его группу к гибели!


- Паладины, остановите этого Элементалиста! Воины, образуйте коридор! - приказал Не Ян, и голос его был мрачен. Он боялся, что обычные члены Племени Невероятных Людей ни в какое сравнение не шли с теми, с кем им предстояло столкнуться. Всего лишь 20 секунд было недостаточно! Он скользнул взглядом по игрокам и перевел его на Безумного Клинка.


"Все продвинутого уровня, будет жестко... Думаю, это как раз по мне".


Он активировал Скрытность, и его силуэт медленно растворился в воздухе.


Рывок!


Неукротимая Воля!


Более 30 Воинов и Паладинов помчались на Безумного Клинка и его групп с единственной целью. Не дать Колдфлейму вызвать Бурю Молний!


- Все впустую! - фыркнул Старбрайт. Любой, кто был ниже 50 уровня, был не больше муравья в глазах игрока продвинутого класса. Он взмахнул посохом и зажег Огненный Аркан Взрыв.


Бум!


Огненный Аркан Взрыв изогнулся параболой и врезался в одного из Паладинов, взрывом откидывая его назад, пока тот не врезался в дерево, мгновенно приняв смерть.


Старбрайт казался абсолютным повелителем при своем превосходном уровне, экипировке и характеристиках.


Какая мощная атака!


- Вы уже забыли о нас? Словно мы позволим вам так легко наложить Тишину! - три Шамана достали по разному тотему, сильно баффнув характеристики Безумного Клинка и остальных.


Цепь Молний!


Три молнии протрещали в воздухе и ударили в Паладинов и Воинов из Племени Невероятных Людей. К счастью, Священники с тыла оказали своевременную поддержку и не дали им умереть.


Паладин Элегии просканировал взглядом поле боя, а потом отдал приказ по голосовому чату:


 - Всем Магам, сразить Элементалиста и вон того Шамана!


Маги подняли вверх посохи и осыпали Шамана градом заклинаний.


Увидев, что ситуация складывается не в его пользу, Шаман хотел развернуться и сбежать, но было уже слишком поздно.


Отчаянием наполнились его глаза, когда на него обрушилось более 30 заклинаний и предали его забвению.


Та же участь постигла и Элементалиста.


Даже если они были сильны, они все равно не могли выжить после такого насыщенного града заклинаний!


Безумный Клинок сам сдерживал Воинов и Паладинов. Он громко зарычал и ударил землю своим подожженным мечом.


Огненное Землетрясение!


Трещины, извергающие обжигающие языки пламени, поползли по земле и отбросили Воинов и Паладинов назад, нанеся им всем урон в 1 000 очков.


Безумный Клинок огляделся, но Не Яна и след простыл! В его сердце заколотилось сильное предчувствие опасности.


Безумный Клинок посмотрел видео с прошлыми подвигами Не Яна. Его скорость так захватывала дух, что по форумам начала расползаться такая фраза: "Когда Пламя Нирваны достает свой кинжал, он никогда не промахнется!".


- Священники, активируйте Озарение! - приказал Безумный Клинок.


Ослепляющие лучи света упали на землю и раскрыли силуэт, на невероятной скорости мчащийся к Колдфлейму.


С того момента, как Колдфлейм начал читать заклинание, прошло примерно 10 секунд.


Не было времени мешкать. Любой ценой Не Ян должен был сразить сначала Колдфлейма!


- Защищайте Колдфлейма! - закричал Безумный Клинок. Он попытался подбежать к Колдфлейму, но все воины и Паладины из Племени Невероятных Людей схватили его за ноги и потащили вниз. Он никак не мог высвободиться!


- Пламя Нирваны! - Старбрайт активировал Аркан Взгляд. Его зрачки загорелись насыщенным фиолетовым пламенем, когда в его поле зрения появился мчащийся силуэт. - Умри!


Он взмахнул посохом и выстрелил зловещим черным лучом в Не Яна. Затем он достал их своей сумки Свиток с Начальным Теневым Плетением.


Пуф!


Он разбил свиток и потянул призрачные руки к Не Яну.


Почувствовав что-то странное, Не Ян поднял голову и заметил Старбрайта, стоящего близко к Колдфлейму. Этот парень грамотно рассчитал свои атаки по времени!


- Получилось! – радостно закричал Старбрайт. – Думаю, только Безумный Разбойник способен на такой…


Самодовольство сразу же сошло с его лица, как только он увидел, что Не Ян заблокировал его превосходно выдержанную по времени комбинацию заклинаний Штормовым Шагом.


Видя, что Не Ян быстро приближается, Старбрайт быстро отступил. В своей голове он начал обратный отсчет секунд в ожидании, когда пройдет фаза непобедимости Штормового Шага, а потом взмахнул посохом и кастнул Отражение!


Наружу вырвалась мощная отбрасывающая сила.


Старбрайт, по крайней мере, надеялся, что Отражение откинет Не Яна назад!


Находящийся рядом Паладин активировал Божественные Глаза, а затем помчался на силуэт, используя Неукротимую Волю.


Дорогу Не Яну заграждали три игрока – Страбрайт, Воин и Паладин.


Колдфлейм продолжал читать заклинание. Его голос был чуть охрипшим и продолжал зловеще понижаться, словно он призывал духов из другого царства.


Прошло еще пять секунд. Пучки света вокруг Колдфлейма стали еще более насыщенными, а вокруг него мерцали искры. Паладин Элегии все больше беспокоился и приказывал всем отступать.


Паладин Элегии оглянулся назад с огорчением. Семь кувшинов Черного Пороха действительно исчезнут вот так?


Черт! У Паладина Элегии покраснели глаза. Он знал, насколько были важны эти кувшины для Племени Невероятных Людей. Как он посмотрит в глаза своим соратникам по гильдии и Ватчфул Снайл? В конце концов, Гу Хуай назначил его начальником группы, у которой была задача помочь Не Яну.


Вся надежда Паладина Элегии была на Не Яне. Он молил о чуде!


Говорят, еще не все закончилось, пока примадонна поет!


Ударная волна от Отражения вот-вот должна была ударить в Не Яна, он активировал Святое Наследование из медали Десяти Святых Паладинов, создав себе магический иммунитет на три секунды и увеличив скорость передвижения на 20%!


Не Ян ни на секунду не сбавил темп, мчась через ударную волну. Он на самом деле был настолько быстрым, что после того, как он промчался, глаз все еще видел его образ. Всего лишь несколько секунд оставалось до каста Бури Молний. Если бы он был чуть медленнее, он бы опоздал! В этот очень напряженный момент, когда он использовал все свои характеристики на полную, на него снизошло озарение.


Очертания его ног размылись в единое пятно, когда его скорость выходила за свои пределы.


- Почему Отражение не сработало? – тревожно крикнул Старбрайт, увидев, что Отражение не оттолкнуло Не Яна, не говоря уже о его каком-либо замедлении.


Божественная Атака!


Паладин попытался рассечь Не Яна своим мечом.


- Ха-ха, попал! – лицо Паладина засияло от радости, но она сразу же сменилась шоком, когда он понял, что Не Ян, которого он пронзил, был всего лишь иллюзией.


Паладин почувствовал, как в ушах у него засвистел ветер. Не Ян уже промчался мимо него.


Не Ян прокручивал в голове, как Сан показывал Шаги Иллюзий, сотни раз. Только сейчас все так неожиданно совпало, что он смог уклониться от Божественной Атаки Паладина.


Словно у призрака, его движения были обманчивы и непредсказуемы, из-за чего врагам сложно было выследить его.


К тому времени, как Паладин отреагировал, было уже слишком поздно


Так как Старбрайт уже готов был поднять свой посох, Не Ян исчез из поля зрения, уже давно промчавшись мимо него.


Так быстро!


Именно такая скорость была у Безумного Разбойника!


Единственным препятствием на пути Не Яна оставался Воин. Увидев, что Не Ян несется на него, Воин зарычал.


Рывок!


Перехват!


Он помчался на Не Яна, подняв меч.


То, что эти игроки смогли успешно перейти в продвинутый класс сразу после того, как достигли 50 уровня, говорило о том, что они были на высших позициях рейтинга игроков. У эксперта гордость эксперта! Как он мог позволить врагу так с ним играть!


Огненный Разрез! Меч Воина вспыхнул языками пламени, и он нанес удар по Не Яну, объединив три навыка, чтобы выдать невероятную мощь.


Не Ян почувствовал, как пылающее тепло лезвия коснулось его кожи. Как только Огненный Разрез чуть не коснулся его тела, он активировал Теневой Вальс и заблокировал атаку. Затем он промчался мимо Воина.


Не хорошо! Воин задрожал. Колдфлейм был прямо за ним и все еще читал заклинание Бури Молний. Если Не Яну дать подойти к нему, исход был очевиден!


К тому времени как Воин обернулся, было уже слишком поздно.


Не Ян пронесся мимо трех игроков, заграждающих ему путь, без единой царапины, сократив расстояние между ним и Колдфлеймом до пары-тройки секунд. У остальных находящихся поблизости игроков не было времени отреагировать. Три секунды, две секунды, одна секунда… Когда последний слог готов был сорваться с уст Колдфлейма, нога Не Яна прилетела в него.


Если бы Не Ян использовал другой навык, было бы слишком поздно. К счастью, его ноги доставали дальше, чем руки.


Бух!


Колдфлейм отлетел на несколько метров назад. Однако заклинания не прервалось, а только было немного отложено во времени. Он попытался продолжить чтение заклинания.


Мастерство Пинка давало шанс прервать врага в середине каста, но в большинстве случаев только откладывало его на попозже. Каст Колдфлейма Бури Молнии было отложено на три секунды.


Однако Не Ян уже был прямо перед ним. У него просто не было этих трех непрерванных секунд, которые требовались для каста этого заклинания!


Не Ян помчался вперед и ударил Колдфлейма в лоб Шокирующим Ударом, остановив каст Бури Молний.


"Получилось!" - Не Ян ухмыльнулся.
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Глава 397. Апокалиптическое Угасание



Неистовая молния вспыхнула и начала рассеиваться пока не исчезла полностью, освободив место чистому голубому небу. Оно было умиротворенным и спокойным, словно передышка после особенно сильного шторма. Игроки из Племени Невероятных Людей вздохнули с облегчением. Они были спасены. 


Если бы Не Ян не сотворил чудо вопреки всему, бесконечная буря молний несомненно унесла бы их жизни.


Никто из них и не надеялся выжить после атаки такой несравнимой по мощности Магии Духовности Элементов второго ранга, как Буря Молний.


- Черт! – Безумный Клинок не удержался и выругнулся, увидев, как Не Ян не дал Колдфлейму кастнуть Бурю Молний. – Убить этого ублюдка! Не дайте ему сбежать!


Град заклинаний полетел в Не Яна. Будучи высшей элитой, как они могли позволить ему так просто сбежать?


Перерезать Горло!


Оглушив Колдфлейма, Не Ян полоснул его по горлу Мечом Зеннарда.


 - 1 702!


Критический удар! Не Ян опустошил все запасы жизненных сил Колдфлейма, мгновенно убив его!


Колдфлейм рухнул на землю. Он был Элементалистом, облаченным в тканевую броню, поэтому неудивительно, что Не Ян сразил его одним ударом.


В этот момент восемь заклинаний градом посыпались на Не Яна. Если бы в него попало так много заклинаний, его бы точно отправился в забвение!


Не Ян только что использовал Штормовой Шаг и Теневой Вальс, поэтому оба сейчас были на перезарядке. Безумный Клинок не хотел верить, что у него было третье умение спасения жизни.


Не Ян точно умер!


Навыки спасения жизни были чрезвычайно дорогими. Для большинства игроков иметь хотя бы одно такое умение было просто потрясающе. Второе умение было удачей. А вот третье означало, что этот ублюдок, должно быть, читер!


Не Ян был именно таким, читером. Хотя у него на самом деле не было трех умений спасения жизни, у него был Быстрый Перезапуск, который непосредственно перезапускал перезарядку обычного навыка!


Помимо Быстрого Перезапуска, у Не Яна под рукой все еще был Судья Господень!


С точки зрения арсенала у Не Яна средств было более, чем достаточно!


Не Ян активировал перезарядку Теневого Вальса.


Со стороны казалось, что Не Ян собирался уничтожить себя в следующее мгновение, и его полоса побед как Безумного Разбойника, наконец, прервется! У всех ёкнуло сердце.


Безумный Клинок холодно наблюдал за этим с ухмылкой на лице.


"Ну, давай посмотрим, как ты испытаешь это на себе и снова будешь вести себя высокомерно!"


Теневой Вальс!


Бам! Бам! Бам!


Град заклинаний безжалостно бомбардировал Не Яна.


Когда дым и пыль осели, ко всеобщему удивлению Не Ян не превратился в труп, лежащий на земле.


Их глаза стали размером с чайные блюдца.


- Черт! У этого парня действительно третье умение спасения жизни? – громко заругался Безумный Клинок. Этот парень становился все более нелепым в его глазах. Вид того, как он убивает Не Яна, растворился вместе с клубом дыма.


Когда у Не Яна было три умения спасения жизни и превосходное их понимание, убить его было практически невозможно. Единственным выходом было собрать войско в несколько тысяч игроков и устроить засаду на него как раньше!


Увидев, как Не Ян спасся от бомбардировки и вышел целым и невредимым, игроки Племени Невероятных Людей сразу же взорвались ликованием.


- Братья, Босс только что показал свои навыки! И мы не можем ударить в грязь лицом во имя Племени Невероятных Людей! Даже если они сильнее нас, давайте забьем этих ублюдков толпой до смерти! – закричал Паладин Элегии, а затем показал мечом на Безумного Клинка. – Пора вернуть долг! Маги, верните его задницу обратно в город Глори!


Более 80 Магов подняли посохи и нацелились на Безумного Клинка. Плотный град заклинаний просвистел в воздухе.


Безумный Клинок сразу же побледнел и быстро активировал Схождение Бога. Его кожа заблестела зеленым светом, а здоровье возросло до 3 600. Самое главное, его магическое сопротивление значительно улучшилось. Он еще активировал заграждающее заклинание, и его окутал черный барьер из света.


Схождение Бога было Продвинутым Навыком. Будучи лидером Жаждущих Крови Клинков, Безумный Клинок, естественно, прятал в рукаве пару тузов.


Бам! Бам! Бам!


Одно заклинание за другим попадало в Безумного Клинка, нанося примерно по 10 урона. Несмотря на это, постоянно отбрасывало назад. Момент спустя черный барьер, защищающий его, дико задрожал, а потом разлетелся на осколки словно стекло. Урон, который он получал, сразу же увеличился в восемь раз.


Одно исцеляющее заклинание за другим сыпались на Безумного Клинка, пока Священники поспешно создавали для него барьер.


- Босс, нам нужно уходить сейчас. Будет слишком поздно, если мы не уйдем сейчас! Три Клинка заметили нескольких топовых игроков из Племени Невероятных Людей, которые направляются сюда! Еще мы получили доклады о том, что более 5000 их игроков идут нас окружать! – с тревогой в голосе закричал Старбрайт. Прямо сейчас он уже не питал иллюзий убить Не Яна. Даже если бы у него было больше эффектов контроля толпы, он знал, что все равно все усилия были бы в пустую.


Около 500 игроков оставили, чтобы защищать кувшины с Черным Порохом, в то время как остальные помчались в атаку.


Когда у тебя только десяток или около того людей, даже если они и были сильными по отдельности, их все равно могут задавить числом. 200 игроков были той силой, с которой надо было считаться, особенно учитывая уровень врага. Без мощной областной магии они абсолютно точно не могли сравниться с ними по силам в прямом столкновении.


Еще можно было кастануть Продвинутую Магию, как в самом начале, когда они застали врага врасплох. Но теперь, когда у игроков Племени Невероятных Людей было время отреагировать, более 200 игроков неслись на них, это было невозможно! В конце концов, одних Паладинов было слишком много, чтобы они могли остановить их сотворением Тишины.


Ослепительный взрыв заклинаний не давал Безумному Клинку открыть глаза. То, что он мог выдержать такую интенсивную атаку так долго, было довольно впечатляюще.


В этот момент из зарослей появилось несколько силуэтов. Это были Сан, Смоук Стаб, Блейдлайт и остальные! Все они рассредоточились по полю боя.


Не Ян осмотрел поле боя, а потом сосредоточил свое внимание на фигуре вдалеке. Он хотел удостовериться, что Безумный Клинок сегодня не покинет поле боя живым!


- Все, отст... - закричал Безумный Клинок. Но еще до того, как он успел закончить предложение, острый кинжал вонзился ему в затылок.


Не Ян скрывался в тени, поджидая, когда его навыки пойдут на перезарядку. Увидев, что Безумный Клинок ослеплен и отброшен назад магическим обстрелом, он воспользовался этим преимуществом и обошел его сзади. Он активировал Апокалиптическое Угасание, а потом ударил Безумного Клинка в затылок Удушающим Ударом.


Раздался небольшой звон. Не Ян взглянул на панель своих навыков и обнаружил, что его Удушающий Удар наконец перешел на уровень вверх!


Удушающий Удар был одним из немногочисленных навыков, уровень которых мог повышаться. Этот навык использовался нечасто, поэтому мало кто знал, что случается, когда его уровень повышается. Его мастерство могло повышаться только в определенных условиях, что не становилось общеизвестной информацией в предыдущем таймлайне, пока все игроки не перешагнули далеко за 100 уровень. В то время много игроков искали место, где можно потренировать Удушающий Удар.


Удушающий Удар (Средний): Ударьте врага со спины и оглушите его на 7 секунд. Жертва очнется от оглушения, если ее атаковать через две секунды. Перезарядка 60 секунд.


Эффекты улучшенной версии Удушающего Удара были хороши. Не Яну было интересно, насколько мощным он будет на Продвинутом уровне и уровне Специалиста.


Внимание Безумного Клинка полностью было сосредоточено на защите от града заклинаний, поэтому он, естественно, не почувствовал приближение Не Яна. К тому времени, как его ударили, было уже слишком поздно.


Не Ян был безжалостен. Если бы это был всего лишь Удушающий Удар, Безумный Клинок мог бы выжить. Однако Не Ян активировал еще и Апокалиптическое Угасание и наслал на Безумного Клинка мириады проклятий, от чего его статы стремительно упали. Его барьер разбился, и он начал получал по 300-400 урона от каждого заклинания.


В этот момент Безумный Клинок не мог это вытерпеть, как бы много здоровья у него не было. Даже Схождение Бога не могло его спасти.


Хотя Схождение Бога давало определенную защиту, проклятья Апокалиптического Угасания просто были слишком мощные и уменьшали защиту Безумного Клинка больше чем на половину.


Когда несколько Священников и Шаманов увидели, что Безумный Клинок в опасности, они быстро подняли посохи, чтобы вылечить его. Но было уже слишком поздно.


Густой магический град безжалостно избивал Безумного Клинка, и он больше не мог это выдержать, и его отбросило назад в воздух. Когда несколько десятков заклинаний ударили в него одновременно, нанося по 300-400 урона, это ничем не отличалось от мгновенной смерти.


Увидев, что Безумный Клинок отлетел, губы Не Яна скривились в довольной улыбке. Он снова погрузился в Скрытность и помчался к своей следующей цели.


- Скорее! Использую свои Неизвестные Свитки Перемещения! - закричал Старбрайт. Как только эти слова сорвались с его губ, он почувствовал, как по его спине пробежал холодок.


Это был Не Ян! Он снова был в действии!


Старбрайт полез в сумку и вытащил Неизвестный Свиток Перемещения, как можно быстрее, отступая назад. Однако он делал это слишком медленно!


Запугивание!


Не Ян отпрыгнул к Старбрайту словно гепард, охотившийся за своей добычей.


Старбрайт сразу же почувствовал резкий прилив страха, и его тело окоченело. Как только он готов был применить Неизвестный Свиток Перемещения, Не Ян ударил его в лоб Шокирующим Ударом.


- Черт, так быстро… - пробормотал Старбрайт, а потом у него побелело в глазах. Скорость Не Яна не дала ему шанса отреагировать вовремя. Секунду-другую, и он смог бы сбежать, используя Неизвестный Свиток Перемещения.


Сейчас его прежние мысли об убийстве Не Яна казались не чем иным, как шуткой. Не говоря уже о том, что Маги по своей природе были в проигрышном положении в схватке с Ворами, он просто не мог сравниться с Не Яном с точки зрения навыков или чувства игры.


Не Ян обошел его со спины и нанес Удар в Спину и Разрыв. Тело Старбрайта безвольно упало на землю.


Игроки из Жаждущих Крови Клинков, Альянса Магов, Божественных Защитников и Корпорации Ангела использовали Неизвестные Свитки Перемещения и исчезли с поля боя.


Они тщательно подготовились к этой операции, и у всех были Неизвестные Свитки Перемещения. Такой редкий предмет нельзя было получить мимоходом. Даже у Племени Невероятных Людей накопилась всего лишь пара сотен этих предметов.


Несмотря на вражескую засаду, Племя Невероятных Людей вышла из этой битвы победителем. Хоть и урон, который они понесли, был немаленьким, они убили более 20 игроков из элиты и забрали более десятка предметов экипировки с их мертвых тел. В общем, это нельзя было считать слишком большими потерями.
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Глава 398. Цао Сю!



Из собранного снаряжения 10 предметов были 50-го уровня Темно-Золотого ранга, каждый из которых имел приблизительную рыночную стоимость не менее 1000 золота. Были еще 70 предметов с приличными свойствами, которые можно было продать за значительную сумму.


Было восстановлено все снаряжение, которое потеряли игроки Племени Невероятных Людей.


 - Каковы наши потери? - спросил Не Ян.


Паладин Элегии провел подсчеты:


 - Мы потеряли около 1000 человек. Большинство из них умерло от магических атак.


 - Сколько сосудов с Черным Порохом было уничтожено? - спросил Не Ян. Он слышал несколько взрывов во время сражения.


 - 5. Все остальные учтены, - ответил Паладин Элегии несколько виноватым тоном. Несмотря на то, что большинство банок были в безопасности, они все же потеряли достаточно, чтобы он не знал, как посмотреть в лицо Гу Хуаю, когда будет отчитываться.


Оставшиеся склянки с Черным Порохом были аккуратно собраны. Транспортировка такого количества была отнюдь не легким подвигом. Каждая банка содержала 20 фунтов пороха. В том числе вес банки, что в общем составляло 30 фунтов веса. Даже самые сильные Воины, в конце концов, уставали после переноса такого тяжелого груза. И поскольку перенос сосуда двумя людьми одновременно был не очень практичным, единственным решением проблемы стала постоянная смена "носильщиков".


 - Все в порядке. Пять банок, это не слишком много, - успокоил Не Ян Паладина Элегии. По-прежнему оставалось 17 банок Черного Пороха, которых хватило бы, чтобы продержаться до тех пор, пока они не смогут создать свой собственный.


Сан, Блейдлайт и другие подошли к Не Яну. В общей сложности прибыло более 30 игроков высшего эшелона Племени Невероятных Людей. Если бы не их прибытие, силы, заманившие их в ловушку, могли бы так уйти не так охотно.


 - Мы опоздали, - извинился Блейдлайт. Когда они мчались верхом, то услышали на расстоянии взрывы. В то время они были чрезвычайно озабочены и боялись, что все сосуды с Черным Порохом были уничтожены.


 - Лучше поздно, чем никогда, - усмехнулся Не Ян. Несмотря на то, что потеря пяти сосудов причиняла ему боль, все же это было лучше, чем потерять все.


Не Ян решил, что транспортная команда останется на месте до прибытия подкреплений. У них осталось всего около 1000 игроков. Было бы хлопотно, если бы они столкнулись с другой засадой.


Через некоторое время, 5000 игроков были отправлены Гу Хуаем в качестве подкрепления, немедленно укрепив транспортную группу. Только после этого они возобновили свой поход в Невероятный Город.


Примерно через Не Ян и другие, наконец, прибыли в Невероятный Город. Он был связан с Крепостью Криппс точкой телепортации, что позволило им перемещать сосуды Черного Пороха между обеими крепостями.


Гу Хуай набрал 5 Продвинутых Изобретателей, 1 Продвинутого Алхимика, 2 Продвинутых Создателя Рун и 1 Продвинутого Заклинателя, и все они подписали соглашение о неразглашении. Для них была специально подготовлена секретная мастерская в Крепости Криппс, были доставлены ресурсы, чтобы помочь им расселиться.


Не Ян передал им чертежи Гоблинской Магической Пушки (Уровень 1), после чего мастера немедленно приступили к работе. В течение примерно шести дней у Племени Невероятных Людей будет их первая Гоблинская Магическая Пушка.


Не Ян оглядел секретную мастерскую. Она находилась глубоко под землей, прямо под штаб-квартирой гильдии, только с одним секретным входом. Интерьер был великолепным, а зал просторным. Совершенно не возникало никакого чувства клаустрофобии. Во всем зале были размещены всевозможные инструменты и приборы, а также несколько сотен видов материалов, которые ежедневно пополнялись. Девять игроков, которые достигли Продвинутого Уровня в своих ремесленных профессиях, были заняты работой.


После того, как все было готово, только тогда Не Ян почувствовал себя спокойно. Проверив часы сервера, он убедился. что пришло время выйти из системы.


Не Ян снял свой игровой шлем и выполз из постели.


Это было совершенно новое утро. Сегодня был день рождения Се Яо. Ее день рождения будет проходить в Финансовой Группе Липин Драгон, а точнее в принадлежащем им банкетном зале Moro River в два часа по полудню. Все близкие родственники Се Яо и друзья семьи будут присутствовать. Не Ян немного нервничал, но он знал, что ему придется, в конце концов, встретиться с родителями Се Яо, поэтому он решительно успокоился.


Не Ян размышлял о том, какой подарок он должен вручить Се Яо. Он отправился в ювелирный магазин и, наконец, остановил свой выбор на ожерелье.


Направившись в компанию отца, его мысли погрузились в воспоминания о старом и новом. Он уже получил письмо о поступлении в Высшую Военную Академию. Он мог бы выбрать любое из двух, доступных для Асов, отделений, командование или межзвездные путешествия. Это была привилегия, разрешенная только тем, кто попал в тройку лидеров. В это жизни он исполнил единственную мечту своего отца. Больше не было никаких сожалений.


Когда Не Ян прибыл в компанию своего отца, он отправился пообщаться с Ах Ченом. Рост Племени Бога Войны плавно шел вверх, недавно захватив один из опорных пунктов, принадлежащих гильдии, стоящей под семьей Туоба. Это было только начало их кампании по захвату города Нисод.


Становление Племени Бога Войны знаменитыми было не чем иным, как удивительным событием. В других городах возвысилось еще несколько новичков, самыми известными из которых были Божественный Карающий Меч и Гильдия Империи Темного Света.


Не Ян вспомнил эти названия. Божественный Карающий Меч был гильдией, базирующейся в Городе Лунного Света. На данный момент они все еще были слабы. Потребуется по крайней мере месяц для их укрепления. Что касается Империи Темного Света, они были гильдией, основанной в Калоре, по крайней мере в прошлой жизни Не Яна. Он считал, что его вмешательство вынудило их в этот раз исчезнуть из потока истории. Кто знал, что они бежали в Город Блейз, и казалось, что они даже чувствовали себя лучше, чем на предыдущем временном графике.


История очень сильно изменила свой поток с тех пор, как Не Ян вернулся в прошлое.


Похоже, у племени Невероятных Люедй будет много конкурентов в будущем.


Не Ян пробыл в компании отца, пока часы не сообщали ему, что пришло время ехать в банкетный зал Moro River.


С шестизвездочным рангом банкетный зал Moro River был самым известным рестораном в Хуахае. Это было изящное здание общей площадью более 167 этажей, каждый этаж которого был способен вращаться независимо друг от друга. Этажи были сконструированы таким образом, чтобы обеспечивать прекрасный вид на пейзажи снаружи. Внизу была расположена самая большая торговая улица в мире. Moro в названии было взято из религиозного писания и означало "Фанатзия". Каждый магазин имел уникальный дизайн и демонстрировал всевозможные фантастические диковинки, заставляя чувствовать себя так, словно вы попали в волшебный мир.


Это было место для богатых. Только банкетный зал Moro River был оценен в невероятные несколько сотен миллиардов. Это давало представление о том, насколько мощной было Финансовая Группа Липин Драгон. Даже все активы Семьи Не в совокупности были ничем по сравнению с капиталом Финансовой Группы Липин Драгон.


Не Ян подошел ко входу и показал приглашение. Женщина в ципао подошла. чтобы приветствовать его.


 - Сэр, пожалуйста, следуйте за мной, - сказала она мелодичным голосом.


 - Хорошо, - кивнул Не Ян, после чего проследовал за ней.


Женщина привела Не Яна к лифту, где они поднялись на 131-й этаж. Пройдя по коридору с красной ковровой дорожкой. он подошел к большому банкетному залу. Хотя было еще рано, прибыло уже много людей. Они болтали и улыбались друг другу. Мужчины были одеты в костюмы, в то время, как женщины были облачены в великолепные разноцветные платья. Было бы лишним говорить о том, что здесь собрались практически все представители элиты высокого класса Хуахай из правительства и бизнеса.


В этом банкетном зале не было проблем с размещением нескольких тысяч человек. Не Ян прошелся по залу, но не увидел знакомых лиц. Тогда он нашел уединенный уголок у окна и сел.


Это был первый случай. когда Не Ян участвовал в таком экстравагантном событии. В прошлой жизни он был никчемным мальчишкой, поэтому его отец, естественно, не приводил его на подобные мероприятия. Когда отец скончался, у него просто не осталось шансов посетить что-то подобное.


Несмотря на то, что он чувствовал себя немного неуместным здесь, Не Ян все еще оставался спокойным. Он взял стакан сока и посмотрел в окно. Вдали виднелось красивое море, чьи лазурные воды встречались с ясным синем небом.


Взгляд Не Яна скользил по залу. Что касается того, сколько безукоризненно одетых элитных представителей высшего класса было собрано здесь, он затруднялся сказать. Не было недостатка в красивых женщинах, каждая обладала соблазнительной фигурой, облаченной в узкие, точно вторая кожа, платья с низким вырезом на спине. Это было похоже на поле, наполненное цветущими цветами, каждый из которых соперничал за внимание зрителя.


Некоторые из этих женщин были в сопровождение с мускулистыми мужчинами на несколько десятилетий старше их. Это было похоже на красивую розу, вставленную в кусу навоза.


Не Ян мог понять, почему так много его одноклассников остались с разбитыми сердцами, с презрением говоря, что они жалеют, что не могли родиться несколько десятилетий назад, узнав, что Цзянь Инью вышла замуж за богатого пожилого мужчину.


Глянув на часы, он увидел, что уже было почти 2 часа. Се Яо прибудет в любой момент.


Не Ян спокойно потягивал сок. Атмосфера успокоилась, когда люди перестали болтать и посмотрели в переднюю часть зала, где появилась красивая молодая леди. На ней было белое платье без бретелек, которое выглядело очень элегантно и ослепительно под искусственным освещением, подчеркивая ее гибкую фигуру и демонстрируя ее нежные, сливочно-белые плечи. Она выглядела как безупречная скульптура, вырезанная из тончайшего нефрита без единого пятнышка.


Девушка напоминала прекрасную фею, которая спустилась с Небес.


Как только Се Яо вошла в зал, все взгляды сосредоточились на ней. Многие люди не могли сдержать вздоха восхищения. Ее присутствие заставило потускнеть красоту остальных женщин в банкетном зале, в результате чего ревность всколыхнулась в их сердцах. Прямо сейчас Се Яо исполнилось всего 18 лет. Можно было представить, насколько красивой она станет через несколько лет.


Се Яо держала за руку высокого человека, которому было около 40 лет. В ней можно было увидеть некоторые из черт его лица, так что становилось очевидным, что это был ее отце. Мать должна была прибыть чуть позже.


Рядом было несколько других людей. Все они были близкими родственниками Се Яо.


Все зааплодировали, и Се Яо ответила вежливой улыбкой. Ее взгляд просматривал толпу, словно она искала кого-то. Когда она не смогла найти того, кого искала. на ее лице появилось разочарование.


Началось празднование дня рождения.


Увидев так много людей, которые толпились вокруг Се Яо и ее родственников. Не Ян чувствовал, что будет не слишком уместно для него подходить к ней прямо сейчас.


Взгляд Не Ян пронесся мимо всех гостей, прежде чем сосредоточиться на фигуре, сидевшей напротив него на другой стороне зала у кона. Его ум задрожал, а рука сильнее стиснула бокал, передавая поднявшийся в его сердце хаос.


Этому человеку было около 40 лет. Его высокий рост придавал внешности мужчины внушительности. Он был облачен в повседневную одежду, из-за чего сильно выделялся среди толпы нарядно одетых людей. Несмотря на это, в нем все еще ощущался определенный вкус. Двое мужчин в серых костюмах стояли по обе стороны от него. Скрытые под их одеждой тела были довольно мускулистыми, охрана была готова действовать в любой момент. С одного только взгляда можно было сказать, что они были закаленными в битвах ветеранами. Эти двое были телохранителями.


Не Ян не мог быть более знаком с этим лицом. В конце концов, этот человек был центром всей его ненависти в прошлой жизни!


Цао Сю!
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Глава 399. Банкет



Не Ян живо вспомнил, как выжидал на этой крыше, пока не спустил курок своей снайперской винтовки. Пуля была выпущена в голову Цао Сю в тот момент, когда он собирался сесть в свой личный автомобиль, разбрызгав мозговое вещество по всей земле.


Этот единственный выстрел высвободил всю злобу, которую Не Ян накопил на Цао Сю на протяжении многих лет.


Ненависть Не Яна к Цао Сю уже не была такой интенсивной в этой жизни. В конце концов, его родители были еще живы. Но если Цао Сю посмеет навредить любому из его близких, Не Ян заставит его заплатить!


Хотя Не Ян в настоящее время не походил на бегемота, известного как Финансовая Группа Век, он медленно наращивал мощь. В конце концов, придет день, когда он сможет соперничать со своей силой!


Примерно 20% прибыли Финансовой Группы Век поступало непосредственно из отрасли виртуальной реальности, а еще 70% из связанных с ней отраслей. Если бы их позиция как гегемона в данной отрасли была утрачена, это нанесло бы большой ущерб их бизнесу.


Парень, которому было около 24 лет, сидел напротив Цао Сю. У него была игривая улыбка на лице, которая привлекала внимание всех окружающих дам.Этот парен был, несомненно, любимцем дам с его-то симпатичным мальчишеским внешним видом.


Несколько женщин в откровенных платьях подошли, чтобы поприветствовать его. Он отвечал им легкой улыбкой, проявляя элегантность и изящество.


Его глаза пробежались сквозь всю толпу, прежде чем окончательно сосредоточиться на звезде сегодняшнего банкета, Се Яо. Ее непревзойденная красота заставила бы любое человеческое сердце расчувствоваться.


 - Итак, Молодой Мастер Фань, что Вы думаете? Заинтересовались? - Цао Сю пристально посмотрел на молодого человеко.


 - Неплохо, намного незрела. Дайте ей еще несколько лет, и она определенно вырастет, чтобы стать красавицей мирового класса, - ответил Фань Юань. Он должен был признать, что Се Яо, которая была в центре внимания, была достаточно красива, чтобы заставить трепетать даже его сердце.


 - Она - молодая леди из Финансовой Группы Липин Драгон. Получив ее, Вы получите поддержку Финансовой Группы Липин Драгон, что позволит Вам раздавить всех Ваших конкурентов и унаследовать Финансовую Группу Euro Fortune. Ваши перспективы будут безграничны. Тогда моя очередь положиться на Вас, друг мой, - Цао Сю усмехнулся, прежде чем сделать глоток из бокала.


 - Предполагая, что наступит этот день, Вы все еще можете мириться с моим присутствием? - спросил Фань Юань с дразнящей улыбкой. Он прекрасно знал, что не стоит слепо доверять слову такой старой хитрой лисицы, как Цао Сю. Сейчас они могут быть в дружеских отношениях, но это было из-за того, что он был слаб, и у Цао Сю был финансовый интерес к его поддержке. Если когда-нибудь однажды он предстанет перед угрозой Финансовой Группе Век, Цао Сю, не колеблясь, устранит его.


Цао Сю усмехнулся, поставив бокал на стол:


 - Что Вы думаете о Финансовой Группе Липин Драгон, поддерживающей Племя Невероятных Людей? - Цао Сю сменил тему.


 - О чем тут можно думать? Племя Невероятных Людей ничто по сравнению с моей Корпорации Ангела Жаль, что Виридийская Империя так далека от Империи Сатрин. В противном случае всего за 10 дней я бы раздавил их настолько, что они даже не осмеливались бы ступить за пределы Калора, - высокомерно сказал Фань Юань.


 - Не стоит недооценивать рост Племени Невероятных, тем более, что они поддерживаются Финансовой Группой Липин Драгон, - предупредил Цао Сю. Первоначально он планировал пронестись и захватить всю Виридийскую Империю с объединенной мощью Победоносного Возвращения, Сияющего Тайного Пламени, Жаждущих Крови Клинков, Альянса Магов и Божественных Защитников. Однако этот план был сорван появлением Племени Невероятных Людей. Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя потеряли свою ценность, а Жаждущие Крови Клинки также оказались на грани краха. Хотя Альянс Магов и Божественные Защитники внешне казались могущественными, если они не захватят все опорные пункты соседствующих с ними городов, они все еще будут уязвимы. Учитывая население Калора, беспрепятственный рост Племени Невероятных Людей означал бы мрачное будущее для обеих гильдий. Племя Невероятных Людей полностью притянуло к своим рукам деловые центры Виридийской Империи. К счастью, 20 или около того объектов, которыми он владел, было достаточно для поддержки Альянса Магов и Божественных Защитников. Он отвел большую часть своей поддержки на Корпорацию Ангелов и несколько других гильдий в Империи Сатрин. То, что вызывало его недовольство, был этот юноша перед ним - Фань Юань, лидер гильдии Корпорация Ангела, а также то, что он являлся одним из наследников Финансовой Группы Euro Fortune. Он был слишком хитрым, что делало манипулирование им намного сложнее.


Подъем Племени Невероятных Людей к власти и последующий рост были слишком удивительными. Как мог Цао Сю не обратить на них внимание, особенно после того, как они получили поддержку Финансовой Группы Липин Драгон. Благодаря помощи Племени Невероятных Людей, группа Липин Драгон получила бизнес-районы шести Базовых Крепостей и одной Средней Крепости. Быстро растущее присутствие Финансовой Группы Липин Драгон в индустрии виртуальной реальности было достаточным, чтобы даже угрожать Финансовой Группе Век!


Не Ян сидел слишком далеко, поэтому он не мог слышать, о чем говорили Цао Сю и Фань Юань. Однако он мог сказать, что это было связано с Се Яо, особенно после того, как Фань Юань посмотрел на нее. Это заставило его почувствовать себя очень неуютно.


В этот момент Фань Юань и Цао Сю встали и подошли к Се Яо и ее отцу. Хотя отец Се Яо и Цао Сю приветствовали друг друга любезными улыбками, Не Ян чувствовал враждебность между ними. Казалось, что Цао Сю пришел не для празднования дня рождения девушки. У него были явно скрытые мотивы.


 - Давно не виделись, - Фань Юань изысканно поднял свой бокал, чтобы поприветствовать Се Яо. - Я помню, что мы последний раз встречались, когда тебе было 12 лет. Финансовая Группа Euro Fortune и Финансовая Группа Glory только что завершили важную деловую сделку. Кто же тогда знал, что эта маленькая девочка превратится в такую красотку за шесть лет.


 - Ты мне льстишь. Как тетя Фань в эти дни? - вежливо ответила Се Яо.


Ощутив отстраненность в голосе Се Яо, Фань Юань ненадолго застыл, прежде чем издать слабые смешок:


 - Она всегда говорит о тебе. Когда ты снова будешь в Европе? Мы можем встретиться, и я покажу тебе достопримечательности.


Лю Руи также присутствовал на этом банкете. Но у него больше не было смелости приблизиться к Се Яо после недавних событий. Увидев, как Фань Юань разговаривает с ней, враждебность сразу же появилась на его лице. Он точно знал, кто такой Фань Юань. История этого парня не сильно уступала его собственной. Что было еще важнее, Фань Юань был одним из наследников Euro Fortune, одной из крупнейших Финансовых Групп в Европе, чье богатство превосходило даже все возможности Финансовой Группы Век.


Фань Юань поднял свой бокал за день рождения Се Яо, а затем начал общаться с окружающими. Он иногда включал Се Яо в разговор, говоря ей несколько слов. В общем, он выглядел довольно непринужденно.


Се Яо начала раздражать беседа с Фань Юанем. Хотя он казался изысканным и элегантным на поверхности, но был всего лишь плейбоем и лицемером. Она часто слышала о его сексуальных скандалах от других. У нее, естественно, не было никаких хороших чувств к нему.


"Почему Не Ян еще не прибыл? Неужели он забыл...?" - Се Яо чувствовала себя немного обеспокоенно. Она еще раз осмотрела банкетный зал, прежде чем обнаружила Не Яна, сидящего на диване в углу. Ее лицо сразу же засветилось, словно солнышко. Он был здесь все время!


Не Ян заметил, что Се Яо посмотрела на него, и с улыбкой поздоровался с ней.


Когда он увидел, что Се Яо беседует с Фань Юанем, то ощутил легкое недовольство. Но, увидев яркую улыбку на ее лице, когда девушка заметила его, его дух воспрял.


Фань Юань был опытным плейбоем. Было жаль, что Се Яо не дала ему времени проявить себя.


В тот момент, как Фань Юань собирался что-то сказать, Се Яо прервала его:


 - Пожалуйста, извините меня. У меня есть важное дело.


Фань Юань ожесточился, когда на его лице появилось неловкое выражение. Тем не менее он быстро восстановил самообладание и вежливо улыбнулся:


 - Нет проблем, продолжай.


Се Яо сделала движение в сторону Не Яна, а люди расступились, давая ей пройти.


 - Давайте продолжим разговор, - Фань Юань улыбнулся. Тем не менее его взгляд последовал за спиной Се Яо, когда она садилась к Не Яну на диван. Они счастливо болтали вдвоем. Фань Юань мог рассказать о чувствах Се Яо к Не Яну, которые были подлинными. Это было как день и ночь по сравнению с вежливым, но отстраненным отношением, которое она поддерживала в отношении него. Его лицо заледенело. Несколько женщин рядом с ним начали сплетничать.


 - Кто это?


 - Я не знаю. Он не мог быть парнем Се Яо, верно.


 - Похоже на то, иначе как объяснить, что они так счастливо воркуют?


Женщина в возрасте в открытом платье, покрытая тяжелым слоем макияжа, покачала головой:


 - Этот парень определенно не является парнем Яо Яо. Она никогда раньше не упоминала его перед нами. Вы все перевернули с ног на голову. Вероятно, это один из ее одноклассников. - она была тетушкой Се Яо по отцу, Се И.


У Се И был расстроенный взгляд, когда она смотрела на беседующих Се Яо и Не Яна.


"Эта маленькая девчонка ведет себя слишком возмутительно! Как она может делать подобное в свой день рождения?"


Она часто использовала свое положение в роли тети, чтобы ругать Се Яо. Их родственные отношения были далеки от сердечных.


Се Яо улыбается, мило ведя себя с этим мальчиком, отчего оставила даже своего отца теряться в догадках. Обычно такой заботливой она бывала только дома.


Се Цзюнь посмотрел на Не Яна. 


"Мне нужно поговорить с этим мальчиком и посмотреть, какова его личность".


К сожалению, у него не было достаточно времени. С таким большим количеством людей, которые желали поприветствовать его, он не мог отойти со своего места. Ему придется сделать это позже.


 - Почем ты сидишь здесь все это время? Я так долго искала тебя, но не могла найти, - надулась Се Яо. Она посмотрела вверх-вниз, оценивая вечерний костюм, который надел Не Ян. Он выглядел довольно обыденно. Она бы не сказала, что это отличается от его повседневной одежды. - Кто выбирал для тебя эту одежду?


 - Я сам. Я купил ее в магазине под названием Rheims. Это мой первый раз, когда я ношу такие вещи, - ответил не Ян с улыбкой.


 - Неудивительно. В следующий раз я пойду с тобой, чтобы купить одежду, - сказала Се Яо. Ее щеки слегка покраснели, когда она задумалась о более глубоком значении своих слов.


 - Хорошо, - кивнул Не Ян, затем вытащил из кармана маленькую коробочку. - Вот, это для тебя. С днем рождения.


 - Что это? - Се Яо открыла коробочку и увидела внутри ожерелье. - Оно прекрасно! Спасибо, Не Ян!


Се Яо сразу же надела ожерелье. Сам подарок был для нее вторичен. Важнее было то, что это был подарок от Не Яна. Нежное ожерелье блестело и сверкало в освещении зала, хорошо сочетаясь с ее нежно-белой кожей. Она была похожа на ангела, спустившегося с Небес.
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Глава 400. Гнев



 - Сегодня ты выглядишь очень красиво, - похвалил Не Ян, глядя Се Яо в глаза. Сегодня она несомненно выглядела достаточно очаровательной, чтобы смутить бесчисленные сердца и вызвать у большинства мужчин дикую похоть.


Чувствуя горящий взгляд Не Яна, девушка не смела смотреть ему прямо в лицо:


 - Ты так думаешь? Я не привыкла носить такие платья, я чувствую себя неловко, - она была в восторге от его комплимента. Если бы не тот факт, что она знала, что Не Ян сегодня будет здесь, она не смогла бы согласиться надеть такое откровенное платье.


Не Ян начал вспоминать различные события его прошлой жизни, теряясь в реке воспоминаний.


 - Не Ян, о чем ты задумался? - спросила Се Яо, увидев, что парень с головой погрузился в размышления.


 - Ни о чем, - Не Ян покачал головой, после чего на его лице появилась теплая улыбка.


Они вдвоем болтали некоторое время, пока отец Се Яо не позвал ее.


 - Мне нужно идти. Когда банкет закончится, ты сможешь отвезти меня домой? - Се Яо посмотрела на Не Яна.


 - Конечно, - Не Ян кивнул, после чего рассмеялся. - Многие мужчины захотят меня убить ради того, чтобы заполучить возможность стать шофером для такой красавицы!


Услышав дразнящие слова Не Яна, Се Яо нахмурилась, прежде чем вернуться к отцу.


Не Ян откинулся на диван, потягивая из бокала сок. Несколько женщин, которых лучше было бы назвать пафосными, пытались приблизиться к нему, но его это не волновало. Он, вежливо улыбнувшись, поздоровался с ними, прежде чем проигнорировать их. Поскольку они видели его рядом с Се Яо, они хотели заполучить его поддержку и использовать его, чтобы приблизиться к Се Яо. Он, естественно, не обращал на них никакого внимания.


Спустя некоторое время женщина в возрасте подошла к Не Яну и села на диван рядом с ним:


 - Ты - Не Ян? - спросила она.


Не Ян посмотрел на женщину. На ней было платье с низким декольте, которое было слишком откровенным. Ее фигура была неплохое, но она была той, кого мужчины обычно называли страшненькими. Хотя она имела некоторое сходство с Се Яо, это было похоже на сравнение увядшего цветка с цветущим лотосом. Она могла использовать только тяжелый макияж, чтобы замаскировать свою грубую кожу и прошедшую молодость. Несмотря на то, что ей было только за тридцать, на ее лице уже были многочисленные морщины, с заметными птичьими лапками вокруг глаз.


 - А Вы? - Не Ян не помнил, чтобы встречался с этой женщиной раньше. Она была достаточно взрослой, чтобы быть его матерью, но совершенно безвкусно одевалась.


 - Я тетя Се Яо, Се И, - ответила Се И, затем продолжила говорить холодным тоном. - Я уже знаю, кто ты. Ты - один из одноклассников моей племянницы, Не Ян.


Не Ян не был доволен тем, как себя вела Се И. Но так как она была теткой Се Яо, он был вынужден держать язык за зубами.


 - Понятно... Приятно познакомиться с Вами, тетя, - поприветствовал ее Не Ян.


 - Когда это я сказала, что ты можешь называть меня тетей? - Се И ухмыльнулась.


"В ответ на любезность и доброту возвращается злоба, да...?" - глаза Не Яна сузились, когда он холодно смотрел на Се И. Если бы не тот факт, что она была тетей Се Яо, он бы давно дал ей от ворот поворот.


 - Се Яо - молодая леди из Финансовых Групп Липин Драгон и Glory. Ты действительно полагаешь, что достаточно хорош для нее? Я уже изучила твою биографию. Я знаю, что твоя семья только недавно обогатилось. Ты - ничто, кроме как обладатель свалившихся на тебя денег. Ты действительно думаешь, что можешь подняться до самой высокой ступени общества, обманывая Се Яо, заставляя ее влюбиться в тебя? Не заходи слишком далеко! Помни свой статус. Финансовые Группы Липин Драгон и Glory не разрешат какому-то крестьянину жениться на их драгоценной маленькой принцессе! - холодно заявила Се И, явно насмехаясь над ним. 


Не Ян в гневе сжал кулаки. Обычно он не терпел такого поведения в течение долгого времени, особенно от такого шумного человека, который совал нос туда, куда не следовало, предпочитая пораньше закрыть их рот с помощью более прямых, физических методов. Но он сдержался. Ведь его противником была женщина. К тому же, она была еще и теткой Се Яо. Подобные действия могли плохо отразиться на Се Яо. Он был обязан ей слишком многим, как в своей прошлой жизни, так и в этой. Ради всего этого он должен был снести это унижение.


 - О, я случайно задела тебя? - Се И хладнокровно ухмыльнулась. - Ты хочешь ударить меня? Не думай, что ты такой потрясающий, раз попал в Высшую Военную Академию! Позволь мне рассказать тебе кое-что. Высшая Военная Академия ничего не значит для таких людей, как я, просто еще один университет, вот и все. Сравни себя с другими ухажерами Се Яо. Лю Руи является сыном второго по значимости аукционера Финансовой Группы Липин Драгон, а Фань Юань является одним из наследников Финансовой группы Euro Fortune. Теперь посмотри на себя, просто обманутая жаба, мечтающая съесть лебединое мясо.


Не Ян, естественно, знал, что это было не то, что на самом деле чувствовала Се Яо. Но это не сделало слова мене острыми.


 - Вы закончили? - Не Ян ледяным взглядом уставился на Се И.


Се И несколько испугалась злобного взгляда в глазах Не Яна. Но, вспомнив обещание, которое ей дал Фань Юань, она отказалась отступить.


 - Не желаешь отступать, а? Ты действительно думаешь, что имеешь право стоять на равных с Финансовыми Группами Липин Драгон и Glory? Крупные финансовые корпорации заботятся только об одной вещи - прибыли, если Се Яо выйдет замуж за Лю Руи, исполнительный пакет акций Финансовой Группы Липин Драгон станет более единым. Если Се Яо выйдет замуж за Фань Юаня, Финансовая Группа Euro Fortune будет тесно связана с Финансовыми Группами Липин Драгон и Glory. А тчо ты можешь предложить? - Се И с презрением глянула на Не Яна. - Вот почему ты должен отказаться от встреч с Се Яо!


Бенг!


Не Ян разбил стакан в руке. Слова Се И безжалостно били его в сердце, словно ножи. Они были такими ядовитыми, потому что имели долю истины. Что он мог предложить Се Яо? В конце концов, он был никем прямо сейчас.


Несмотря на то, что он перевоплотился в прошлом, он все еще был во власти потока истории. Он мог только накапливать энергию по частям. Несмотря на то, что за последние три месяца он достиг многого, он ничто по сравнению с крупными Финансовыми Группами, пережившими десятилетия или даже столетие.


Се И почувствовала, что ее голова оцепенела, когда ее глаза расширились от страха. Она знала, что то, что разбил Не Ян, не было обычным стаканом. Его твердость была сопоставима с человеческим черепом. Вспоминая, что она только что издевалась над таким свирепым человеком, в ее душе возникло сильное желание убраться отсюда прямо сейчас. Она не могла не волноваться, был ли он достаточно храбр, чтобы напасть на нее здесь.


Се И призвала все свое мужество, а затем продолжила:


 - Фань Юань - молодой наследник Финансовой Группы Euro Fortune. В то время как ты всего лишь сын двоюродного брата какого-то второсортного президента-выскочки низкопробной компании. Посмотри в зеркало. Разве тебе не стыдно пытаться зацепиться за Финансовую Группу Липин Драгон, словно какой-то паразит?! Хммм!


Не Ян сузил глаза, в которых вспыхнуло убийственное намерение:


 - Вы закончили? Если да, тогда убирайтесь отсюда!


 - Вульгарный подонок! Ты не знаешь, что хорошо для тебя! Интересно, как твои родители тебя воспитывали. С таким скромным достатком, ты должен держаться подальше от Се Яо! Ты и она живете в разных мирах!  - Се И не осмеливалась больше оставаться на месте, а потому встала и поспешила удалиться.


Не Ян сидел на диване, его грудь вздымалась от гнева, прежде чем постепенно успокоиться. Се Яо осталась рядом с ним даже через две жизни, поэтому она явно не разделяла того же мнения, что и ее тетя. Но пронзительные слова Се И все еще задержались в его голове. Если он попытается ухаживать за Се Яо с его нынешним статусом, он будет рассматриваться как ничто иное, как нахлебник, пытающийся подняться по социальной лестнице. Се Яо может не волновать это, но его гордость не позволит ему этого!


Не Ян не планировать покидать Се Яо, так как если бы он только сдался этой злобной схеме Се И, то он облегчил бы ей ее планы. Его интересовало, чьим рупором выступала тетушка Се И.


Когда Се И вернулась к передней части банкетного зала, она тайком обменялась взглядами с Фань Юанем. Это, естественно, не ускользнуло от глаз Не Яна. Он холодно усмехнулся. Он не был тем типом, что легко отпустит обиды.


Отправлять Се И сортировать людей? Не Ян не прибегнет к таким низким методам. Не говоря уже о том, что тетя Се Яо имела некоторый статус в Финансовой Группе Glory. Ударить ее было бы равнозначно тому, чтобы нанести удар по лицу Финансовой Группе Glory. Тогда его шансы быть с Се Яо будут просто уничтожены!


Лучший способ справиться с этими людьми состоял в том, чтобы однажды возвыситься над ними, а затем раздавить их ногами, бросив в лицо те же самые слова!


Зачисление Не Яна в Высшую Военную Академию было эквивалентно защитному талисману. Все, что ему нужно было, это подождать. У него будет много возможностей в будущем, чтобы сделать себя сильнее!


Сердце не Яна смягчилось, когда он посмотрел на Се Яо. Она так долго наблюдала за ним в прошлой жизни. Если бы он был недостаточно силен, чтобы удержать ее рядом с собой в этой жизни, он бы был полнейшим неудачником. Если в один прекрасный день Финансовые Группы Липин Драгон и Glory откажутся позволить ему жениться на Се Яо, что он сможет сделать? Единственный вариант - заставить их уступить, обладая абсолютной силой!


У Не Яна было мало времени. Тем не менее каждый шаг, который он сделал до сих пор,был устойчивым и крепким.


Парень достал телефон и позвонил Тан Яо.


 - Что случилось? Ты получил письмо о зачислении? - Тан Яо взволнованно спросил сразу после ответа.


 - Да, пришло утром по электронной почте.


 - Ты просто невероятно удивителен. В прошлом, в Ниньзян твои оценки занимали первое место в первой пятерке. Кто знал, что ты действительно такой удивительный. Мой старик даже хвалил меня. Он сказал, что я не могу попасть в Высшую Военную Академию, но, по крайней мере, у меня есть хороший взгляд на выбор друзей. Он даже одарил меня моим собственным Тайга Блэком!


Не Ян усмехнулся. Казалось, что отец Тан Яо был в отличном настроении. Тайга Блэйк наверняка был не дешев.


 - Помнишь ли ты, что я тебе сказал сделать с Вэй Каем? Есть новости? - спросил Не ЯН.


 - Этот парень не хотел ничего больше, чем уцепиться за нас. Но он волк. Он может быть полезен, чтобы послать его против наших врагов, но однажды, я волнуюсь, он развернется и укусит нас за задницу, - сказал Тан Яо несколько обеспокоенным тоном.


 - Все в порядке. Если у него есть хотя бы половина мозга, он не посмеет.


 - Поскольку ты его используешь, сообщи мне, когда ты свободен. Я устрою вам встречу.


 - Скажи ему, что ему придется приостановить на некоторое время свои мрачные делишки, - сказал Не Ян.


 - Он уже итак это сделал. Этот ублюдок знает свои пределы.


Не Ян давно хотел встретиться с Вэй Каем. Однако у него не было на это времени. Раньше у него не было никакого интереса в том, чтобы помогать отцу в управлении семейной компанией. Но если он хотел быть достойным Се Яо, ему придется сосредоточить свои усилия на развитии бизнеса компании, конкурирующей с Финансовой Группой Glory, Финансовой Группой Липин Драгон и Финансовой Группой Век. Его отец недавно тайком начал поглощать акции финансовой группы Век. Он задавался вопросом, как идут эти дела.


Племя Невероятных Людей должно было приложить больше усилий, чтобы укрепить Племя Бога Войны. В конце-концов, Племя Бога Войны было основой будущего Семьи Не. Приобретение большего количества крепостей было единственным способом стабильно увеличить их долю в отрасли виртуальной реальности. Нынешние ресурсы Семьи Не могут поддерживать максимум три Базовых Крепости. Придется подождать побольше, пока они не наберут капитала, так как инвестиции, необходимые в организацию реального делового района, были очень внушительными.
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Глава 401. Ангу Тианши (1)



Невозможно создать реальный деловой район в Conviction без реальной финансовой поддержки. Даже получение дохода от земли было дорогостоящим делом, требующим значительного капитала. Все товары, представленные в магазинах реальных деловых районов, были лишь сканами реальных. И, естественно, при покупке товар будет отправлен клиенту в реально жизни. Если бы было обнаружено, что компания обманывает своих клиентов, у них была бы приостановлена или даже отменена лицензия на бизнес в виртуальной реальности.


Компания Семьи Не должна была расшириться в реальности, прежде чем они смогут поддерживать большее количество крепостей. Что касается того, откуда взять эти самые крепости, их можно будет вырвать прямо из рук семьи Туоба!


Туоба Тайм всплыл в голове Не Яна. Из-за того, что Туоба Хон Гэй встретился с большой неудачей в Conviction, Туоба Тайм, вероятно, уже совершил свои первые движения. Не Ян задавался вопросом о том, как там все проходит. Неудача означала бы то, что он никогда больше не увидит Туоба Тайма внутри игры. Семейные споры часто бывали очень горькими.


Не Ян нарисовал план в уме. Он планировал расширить компанию Семья Не в конгломерат, который мог бы стоять на равных с любой финансовой группой, включая таких гигантов, как Финансовая Группа Липин Драгон, Финансовая Группа Glory и Финансовая Группа Век. Только тогда он будет достоин жениться на Се Яо!


Спустя некоторое время Се Яо подошла к нему, ведя с собой отца. Не Ян поспешно встал.


 - Ты Не Ян? - Се Цзюнь встретил его любезной улыбкой, глядя на Не Яна сверху вниз.


 - Да, приятно познакомиться, дядя Се, - приветствовал его Не Ян. Он немного нервничал, встретившись с отцом Се Яо, но все еще не позабыл о хороших манерах.


Се Яо показала Не Яну беспомощную улыбку из-за спины отца. Она указала на Се Цзюня и махнула рукой, давая понять, что это была не ее идея, привести его сюда.


Увидев забавное лицо Се Яо и ее странные жесты, Не Ян не мог сдержать слабую улыбку. Только тогда Се Цзюнь понял, что его дочь продала его. Он потянул ее вперед.


 - Я слыша, что тебя недавно приняли в Высшую Военную Академию в качестве Аса. Это впечатляющее достижение. Твое будущее очень яркое. Убедись в том, что продолжишь работать над собой, - сказал Се Цзюнь. Он был добрым и заботливым родителем.


 - Да, дядя! Я не отступлюсь! - кивнул Не Ян. По сравнению с презрением Се И, с которым она относилась к нему раньше. слова Си Цзюня были как глоток свежего воздуха.


 - Я не буду пытаться прекратить ваши с моей дочерью отношения. Вы оба уже взрослые. Вы отвечаете за свое будущее, - с искренним выражением сказал Се Цзюнь. 


"В наши дни дети созревают намного быстрее. Для них совершенно не странно с серьезностью относиться к подобным отношениям в раннем подростковом возрасте".


Тем не менее он хотел поговорить с Не Яном. Если он найдет что-нибудь порочное в характере Не Яна, у него не останется выбора, кроме как использовать некоторые методы для вмешательства.


Щеки Се Яо покраснели. Она никогда бы не подумала, что ее отец будет столь прямолинеен.


 - Я понимаю, сэр, - торжественно сказал Не Ян.


Се Цзюнь кивнул. По его первому впечатлению, Не Ян казался честным и надежным человеком. Что касается того, каким он был на самом деле, отец Се Яо планировал отправить людей в Старшую Школу Хуахай для расследования. Ранее он слышал, что Не Ян ранил Лю Руи. Однако у него было не слишком хорошее впечатление в отношении последнего. Его личность была слишком непостоянной. Тем не менее принятие в Высшую Военную Академию доказывало, что он обладал некоторыми способностями. Се Цзюнь первоначально планировал подождать еще несколько лет, чтобы увидеть, продемонстрирует ли он какой-либо рост. Но, казалось, Се Яо полностью игнорировала его. Так как это было так, то путь так и остается.


Несмотря на то, что семья Не Яна не была сопоставима с силой, стоящей за Се Яо, Се Цзюнь особо об этом не заботился. Разве у его семьи Се не было достаточно денег? Больше, в общем-то, было и не нужно. Пока характер Не Яна был хорош, ему не было бы причин противиться их отношениям. Кроме того, кто мог бы сказать, что Не Ян не догонит их? В конце концов, он уже доказал свои способности, попав в Высшую Военную Академию в роли Аса, являясь третьим из когда-либо сделавших это в истории Старшей Школы Хуахай.


Се Цзюнь задал несколько вопросов об их отношениях, на которые не Ян быстро ответил, не осмеливаясь ни малейшим образом провалиться.


 - Дети, я оставлю вас тут, чтобы вы могли поболтать. Этот старик больше не побеспокоит вас. У меня еще есть кое-какие дела, - с улыбкой сказал Се Цзюнь, прежде чем вернуться в центр банкетного зала.


Не Ян поклонился, внутренне вздохнув с облегчением.


 - Не Ян, ты нервничал? - спросила Се Яо с милой улыбкой, демонстрируя две красивые розовые ямочки, похожие на те, которые красовались на куколках.


 - Я уже в порядке. Твой отец довольно милый, - сказал Не Ян. Он действительно немного нервничал, но это было потому, что этот человек был отцом Се Яо. Было бы плохо, если бы он не понравился Се Цзюню.


 - С моим отцом довольно легко ужиться, - она рассказала несколько историй о своем отце, чтобы помочь Не Яну лучше его понять.


Не Ян слушал внимательно.


Банкетный зал был шумным и суетливым, но никто не стал беспокоить Се Яо. Для этих элитных представителей высшего общества ее день рождения был не чем иным, как способом помочь себе объединиться с другими и расширить свой круг общения. Было много представителей крутых компаний, которые ходили вокруг и чья чистая прибыль была в диапазоне от нескольких миллиардов до нескольких десятков миллиардов.


Не Ян посмотрел в другую сторону банкетного зала. Цао Сю и Се Цзюнь вели горячую дискуссию, оба не желали принимать отказ. Рядом находилось несколько вышестоящих представителей из Финансовой Группы Липин Драгон. Парень догадался, что возникла проблема, и они выясняли, как же все уладить.


Учитывая тесную связь между Финансовыми Группам Липин Драгон и Glory, если конфликт разразится, то наконечник копья будет нацелен на Финансовую Группу Век. не Ян, естественно, желал, чтобы Финансовая Группа Век пострадала как можно сильнее.


Не Ян переключил свое внимание на Фань Юаня. Эти два случай заставили искры вспыхнуть между юношами, когда их взгляды встретились.


Когда Фань Юань увидел Се Яо, сидящую рядом с Не Яном, он продемонстрировал завистливое выражение на лице. Фань Юань повернул голову и продолжил спокойно разговаривать с некоторыми женщинами, стоящими вокруг него.


 - Се Яо, ты можешь рассказать мне немного об этом парне, Фань Юане? - спросил Не Ян.


 - Конечно. Он является вторым наследником Финансовой Группы Euro Fortune, но многие люди думают, что его, скорее всего, обойдет старший брат. Он более известен своими достижениям в Conviction. Он известен как Ангу Тианши, лидер гильдии Корпорация Ангела, - ответила Се Яо. Она по-прежнему считала, что Не Ян лучше, чем Фаню Юань в игре.


Разум Не Яна задрожал, когда в его сознание проникли всевозможные сведения о Ангу Тианши из его прошлой жизни. Ангу Тианши был одним из самых опытных игроков в Империи Сатрин. Он всегда занимал верх над лидерами во всей Праведной Фракции, даже превосходя других подобных талантливых гениев. Его скорость развития была просто удивительной, если не сказать больше. Холили слухи, что он играл за эльфийского Охотника на Демонов, класс, который специализировался на дальнем бое. Их дальность была выше, чем у Магов, но их урон был значительно слабее. Они наносили пробивные повреждения различными заколдованными стрелами. Опытный Охотник на Демонов был чрезвычайно смертоносен. Это был мощный класс, который мог играть соло.


В предыдущей жизни Не Яна, Ангу Тианши был чрезвычайно знаменит. Помимо его собственного мастерства, у него также было большое количество экспертов, собранных под его руководством. Корпорация Ангела проводила кампанию по всей Империи Сатрин, завоевывая один город за другим. Ходили слухи, что в расцвете сил для противостояния им потребовалось объединение сил Победоносного Возвращения, Сияющего Тайного Пламени, Альянса Магов, Божественных Защитников и Жаждущих Крови Клинков.


Тогда Ангу Тианши был легендарным существом.


Глаза Не Яна вспыхнули странным светом. Он задавался вопросом, каков же будет результат, если он возьмет на себя такого противника.


 - Я слышала, что он очень талантлив. Когда он был примерно нашего возраста, он участвовал в европейском турнире по каратэ и занял второе место. Чемпион был старше него почти на десять лет. Позже он был принят в Европейскую Королевскую Военно-воздушную Академию. Однако его характер просто ужасен. Одна из моих кузин встречалась с ним, но они расстались после того, как он ее обманул. Он известен тем, что постоянно развратничает, - сказала Се Яо с отвращением. Даже сейчас Фань Сюань постоянно флиртует с разными женщинами.


Не Ян усмехнулся. Се Яо редко проявляла такое презрение к человеку. Похоже, она действительно ненавидела Фань Юаня.


Мать и дедушка Се Яо не смогли добраться до банкета в честь ее дня рождения, поскольку появились какие-то дела. Се Яо не могла не почувствовать удивление. Ее мать обычно была довольно свободной, так почему она не смогла приехать? По мере того, как празднование продолжалось, люди, в конце концов, начали расходиться.


Фань Юань бросил на Не Яна последний взгляд, прежде чем уехать.


Что касается Цао Сю, Се Цзюня и их окружения, им все еще было нужно кое-что обсудить. Они направились в конференц-зал в здании, чтобы продолжить беседу.


 - Пойдем, - сказала Се Яо, забирая пальто.


Не Ян и Се Яо вместе спустились на лифте. Они прибыли на подземную автостоянку и сели в его машину.


Проехав по многочисленным улицам и забитым перекресткам, Не Ян прибыл ко входу в резиденцию Се Яо.


 - Просто заведи машину в гараж, - сказала Се Яр.


Не Ян был на мгновение ошеломлен, но послушался.


 - Зайди внутрь и составь мне компанию. Моя мама и папа не вернутся домой до позднего вечера, - сказала Се Яо. Честно говоря, если дело касалось бизнеса, ее отец, возможно, вообще не вернется сегодня вечером домой, и она даже не была уверена в том, вернется ли мать. Было одиноко оставаться дома одной.


Даже после того, как он ездил к дому Се Яо каждый день, Не Ян ни разу не вошел внутрь. Он припарковал машину в гараже, а затем в след за ней вошел в дом.


Интерьер дома Се Яо немного отличался от его собственного. Окружающая обстановка была намного спокойнее и комфортнее. Рядом с входной дверью было много растений и цветов, ярких и полных жизни. 


Гостиная была изящной и изысканной. Се Яо сняла обувь и надела пару больших мягких тапочек, прежде чем пойти дальше.


 - Не Ян, так как ты гость в моем доме. тебе нужно попробовать мой чай. Ячменный чай, который я завариваю, действительно ароматный и вкусный! - сказала Се Яо.


Видя уверенное поведение Се Яо, Не Ян слегка улыбнулся:


 - Хорошо.


 - Посиди здесь немного, я собираюсь переодеться. Это не слишком удобная одежда. Се Яо подняла подол платья и направилась наверх к своей спальне.


 - Конечно, - Не Ян кивнул, оглядываясь вокруг и рассматривая мебель и украшения в доме Се Яо. Он повсюду видел оттенки красного, желтого и оранжевого цветов, которые наполняли его сердце ощущениями тепла.


Через некоторое время Се Яо спустилась вниз в розовой футболке с белыми пижамными шортами. Она выглядела довольно мило.


Увидев Се Яо, заваривающую чай, взгляд Не Яна смягчился.


Они вдвоем сидели на диване. По какой-то причине Се Яо вспомнила недавний инцидент, когда они оба напились. Ее лицо мгновенно покраснело.


Не Ян взял чашку и сделал глоток. Ароматный запах щекотал ноздри, пока чай согревал горло и грудь.


 - Тебе нравится? - выжидательно глядя на него, спросила Се Яо.


 - Да, мне нравится, - кивнул Не Ян.


Услышав похвалу Не Яна, лицо Се Яо озарилось счастливой улыбкой.


_________________________________________________


1. Тут у меня возникла небольшая дилемма. Ранее, в первых главах его называли Ангу Тианши (Angyi Tianshi), а сейчас - Парящий Ангел (Soaring Angel), мне больше нравится старый вариант, так что я решила оставить его.
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Глава 402. Спальня Се Яо



Се Яо провела Не Яна по различным комнатам в ее доме, прежде чем, наконец, привести его в свою спальню. Это было его первое посещение ее комнаты. Она была чистой и аккуратной со стенами, окрашенными в теплый розовый цвет, а аромат, напоминающий ему весну, висел в воздухе.


Окна выходили на озеро, открывая прекрасный вид на водоем.


Не Ян вошел в комнату и огляделся. Он увидел много фоторамок на столе Се Яо с ее фотографиями, когда она была младше. Даже тогда она выглядела просто восхитительно.


Се Яо стояла рядом с Не Яном и начала ему рассказывать о том, когда и где каждая их этих фотографий была сделана, с широкой улыбкой на лице. Ей нравилось это чувство, словно они были в ее маленьком мире.


Не Ян посмотрел на комод возле ее кровати и увидел то, чего не должен был. Там, где Се Яо оставила свой праздничный наряд, лежал ее кружевной бюстгальтер с утонченным дизайном и другие провокационные предметы туалета. Ее три размера (1) сразу же появились в его голове.


Не Ян одарил Се Яо озорной улыбкой. Проследив за его взглядом, она сразу же покраснела. Девушка бросилась к комоду, чтобы все убрать.


Се Яо сейчас напоминала испуганного кролика, ее разум был поглощен хаотичными мыслями. Когда она ранее пошла в комнату, чтобы переодеться, то забыла прибраться. Се Яо наклонилась, чтобы спрятать все в комоде, открывая тем самым Не Яну прекрасный вид на ее вторые девяносто.


Не Ян вспомнил инцидент, когда они оба напились в ресторане. В то время Се Яо была как неповторимый цветок лотоса, который только и ждал, что его соберут, наполняя его разум подавляющим вожделением.


Когда Се Яо вернулась к Не Яну, после того, как все убрала, он внезапно обнял ее. Девушка дрогнула, когда ее мысли хаотично заметались. Она почувствовала, как твердые, сильные руки обернулись вокруг ее талии и спины, крепко удерживая ее.


Се Яо не оказывала сопротивления. Она уже полностью приняла Не Яна в своем сердце.


Пока Не Ян продолжал держать Се Яо, он ощутил неописуемое безмятежное спокойствие в своем сердце. На предыдущем графике он был не лучше жалкой дворняжки на пороге смерти. Но в обжигающем холоде он был спасен ее теплом. Она была ярким лучиком надежды в мире вечных страданий и тьмы. Он никогда не думал, что сможет приблизиться к ней в этой жизни. Тем не менее знание о том, что он в настоящее время слишком слаб, чтобы быть рядом с ней, било его по затылку. Ему нужно было стать сильнее, достаточно сильным, чтобы стоять выше всех в этом мире! Только тогда он будет достоит ее!


Се Яо прижала руки к груди Не Яна, все ее тревоги и беспокойства рассеялись в его объятиях. Учитывая ее нежную натуру, ей было трудно противостоять ему. Обычно она была стойкой и собранной перед другими, ее сердце колебалось только в присутствии Не Яна.


Эгоистичная мысль появилась в сознании Не Яна. Он хотел сделать Се Яо своей. Но он знал, что сейчас слишком рано. Слова Се И все еще звенели в его ушах. Его статус был слишком низким.


Се Яо неловко извивалась в объятиях Не Яна, ее разум затуманился от жары. Когда она посмотрела ему в глаза, то вздохнула. Возможно, это была судьба. Если бы он хотел что-то сделать в этот момент, то она была совершенно беспомощна, не имея возможности сопротивляться. Воображая события, которые могут последовать дальше, ее сердце не могло успокоиться. Она смирилась с судьбой. Разве это не было естественным? В конце концов, их уже можно было считать парой.


Может быть, слишком рано есть основное блюдо, но не было никакого вреда в пробе закуски, верно?


 - Се Яо... - Не Ян мягко шепнул ей на ушко, его дыхание коснулось ее шеи.


 - Хмн... - простонала девушка, прижавшись к его груди.


Не Ян опустил голову и прижался губами к губам Се Яо. Он шагнул вперед, прежде чем подтолкнуть ее на кровать. Он вспомнил ту ночь в секретной комнате из своей прошлой жизни, и тот момент, когда они недавно напились, когда он потерял себя от желания.


Чувствуя, что тело Не Яна касается ее кожи, Се Яо беспомощно извивалась. Вряд ли она осознавала, что ее борьба лишь сильнее воспламеняла его желание. Его правая рука скользнула под рубашку и нащупал там ее гладкий низ живота, который был похож на мягкий цветок, прежде чем начать двигаться вверх. Единственное, что отделяло его пальцы от двух нежных грудок, это тонкий слой ткани. Она оделась довольно небрежно, потому что была дома, а потому на ней была непринужденная одежда и белье. Он осторожно поднял лифчик, после чего его рука проникла внутрь. Фигура Се Яо была идеальной. Он давно это знал, но это был первый раз, когда он переживал это в реальной жизни.


Се Яо испустила стон, когда почувствовала, как Не Ян ласкает ее грудь. Ощущение электрического разряда пробежало по ее позвоночнику, так как удовольствие пронзило саму ее сущность, полностью лишая ее сил. Она была бессильна против его прикосновений.


Не Ян мягко ласкал пару нежных холмов, которые были удивительно большими, не вмещаясь в его ладонь. Кроме того, как однажды в секретной комнате, он никогда больше в действительности не дотрагивался до Се Яо. Инцидент из его прошлой жизни, который уже давно стал нечетким воспоминанием, снова вспыхнул перед его глазами и стал еще более ярким.


В прошлой жизни Се Яо сблизилась с ним в лице Яо Яо. Не Ян не мог не задаваться вопросом, какие мысли обуревали ее сознание в ту ночь, которую они провели вместе.


Возможно, тогда Се Яо уже признала, что они вдвоем никогда не смогут быть вместе. Она знала, что оставаться рядом с ним было бесполезно, но все еще не могла смотреть на него без сожалений.


Это осознание потрясло само ядро души Не Яна.


Рука Не Яна скользнула по стройному телу Се Яо, пошла по ее гладким шелковистым плечам, затем по нежной спинке, прежде чем, наконец, коснуться ее ягодиц. Се Яо почувствовала, что его большая рука сильно сжалась, отчего по ее телу пробежал электрический ток. С взволнованным выражением лица она изо всех сил пыталась ухватиться за что-нибудь, но все, что она ухватило, это лишь воздух.


Се Яо двигалась, извиваясь всем телом, оно сильно вздрагивало, девушка задыхалась. Наконец, она издала громкий стон, прежде чем потерять все свои силы и безвольно упасть на постель.


Не Ян был удивлен, что Се Яо была настолько чувствительной. Он скользнул рукой вперед и ощутил теплую влагу.


Щеки Се Яо покраснели от стыда. Она оттолкнула Не Яна от себя и быстро вылезла из постели.


 - Не Ян, мои родители скоро приедут домой. В следующий раз, хорошо? - Се Яо сказала соблазнительным голосом, а ее лицо все еще было ярко-красным. Ее тело стало немного странным, не позволяя ей полностью озвучить свои мысли.


Не Ян натянул извиняющуюся улыбку. Он переступил границы дозволенного. Услышав нежный голос Се Яо, он не мог не почувствовать легкой вины:


 - Я сожалею...


 - Я собираюсь пойти в уборную, - сказала Се Яо. То, что только что произошло, оставило ее невероятно смущенной.


Се Яо вошла в ванную. Не Ян мог смутно разглядеть ее фигурку через матовые стеклянные вставки на двери, в то время как его разум был заполнен различными неприличными мыслями. Он понятия не имел, что она делает сейчас.


Спустя некоторое время Се Яо вернулась из ванной. Она не решилась встретиться с ним взглядом. Вспомнив слова, которые она только что произнесла, она не могла не покраснеть снова. 


"Мы действительно собираемся... однажды?"


Кокетливая фигура Се Яо наполняла голову Не Яна похотливыми мыслям. Если он останется здесь, то он боялся, что больше не сможет сдерживаться и набросится на нее:


 - Поскольку твои родители скоро приедут, я должен идти. Передай им мои приветствия.


 - Мм... - Се Яо кивнула, чувствуя себя немного разочарованной. Она на самом деле хотела, чтобы Не Ян остался с ней немного подольше. Быть дома в одиночестве было ужасно скучно. Но она боялась, что он снова попытается сделать что-то неподобающее. Это было довольно затруднительное положение.


Се Яо проводила Не Яна в гараж и проследила, как он садится в свою машину. Маша ему на прощание, она наблюдала, как он включил двигатель.


 - Ну, я поехал,  - Не Ян улыбнулся, прежде чем тронуться в путь.


После благополучного возвращения домой, Не Ян получил неожиданный телефонный звонок от Туоба Тайма. Только теперь он вспомнил, что дал ему свой номер телефона.


 - Как твои дела? - весело спросил Не Ян.


 - Я не хочу об этом говорить, - ответил Туоба Тайм с сожалением на лице.


 - Ты... провалился? - нерешительно спросил Не Ян. Если бы Туоба Тайм действительно провалился, он, вероятно, не мог говорить прямо сейчас.


- Я имею в виду, что я не потерпел неудачу, но и не достиг желаемого. Некоторые воротилы появились из ниоткуда и лишили меня возможности нанести удар. Они сожрали их, затем убежали, оставив мне лишь объедки. Туоба Хон Гэй понес тяжелые потери, но я не выиграл от этого, - объяснил Туоба Тайм.


Воротилы, о которых говорил Туоба Тайм, включали в себя и отца Не Яна, который отхватил приличный кусок. С другой стороны, Не Ян ничего не знал о тонкостях подобных корпоративных конфликтов.


 - Я думаю, тебе надо нанести по нему сокрушительный удар, иначе он будет думать о контратаке и у него появится шанс реорганизоваться. Если это произойдет, ты обречен, - посоветовал Не Ян.


 - Я, естественно, понимаю это, но сейчас я слишком слаб. Если я каким-то волшебным образом не получу средства, чтобы нанести Туоба Хон Гэю последний удар, будет покончено со мной, а не с ним, - с горькой улыбкой сказал Туоба Тайм. Он нашел поддержку в финансовой группы из Северной Америки. Но он очень опасался их, переживая, то таким образом пустит лису в курятник. Вот почему он был парализован нерешительностью


 - Сколько тебе нужно? - спросил Не Ян.


 - Не так уж много, думаю, миллиарда хватит, - ответил Туоба.


1 миллиард Юаней действительно не так много для хорошо зарекомендовавшей себя группы, такой как семья Туоба. Однако это было слишком много для Семьи Не, чья чистая прибыль не достигла еще 3 миллиардов Юаней.


 - Если ты готов дать мне 1,6 миллиарда Юаней, я передам тебе 12% акций семьи Туоба. Но мне нужна твоя гарантия, что ты мне поможешь. Когда я закончу разбираться с последствиями, я готов выкупить эти акции за 30 миллиардов, - предложил Туоба Тайм.


Не Ян был в небольшом оцепенении от всех этих чисел. Он все еще не совсем понимал, что происходит, но ему удалось разобраться в некоторых вопросах. Туоба Тайм хотел позаимствовать силу Семьи Не, чтобы очистить семью Туоба от влияния Туоба Хон Гэя. Хотя ему пришлось заплатить тяжелую цену, ему уже было нечего терять.


 - Я дам тебе номер отца. Обсуди это с ним, потому что я не так хорошо разбираюсь в деловом мире. Я объясню ему ситуацию. Если в этом что-то есть, он, вероятно, согласится, - сказал Не Ян, прежде чем сообщить номер своего отца Туоба Тайму.


1,6 миллиарда Юаней, возможно, ничего не значили для крупных финансовых групп, но этого было достаточно, чтобы обанкротить Семью Не.


 - Хорошо.


Некоторое время спустя, Не Ян узнал, что все, что принадлежало Туоба Тайму, уже полностью выведено из Conviction. Все то, что там осталось, принадлежало Туоба Хон Гэю. Чем тяжелее были потери Туоба Хон Гэя в игре, тем лучше было для Туоба Тайма.


Чего Не Ян не знал, так это того, что он дал отцу невероятную возможность. Что касается того, как его отец будет продолжать получать наибольшие выгоды, ему придется подождать, чтобы узнать об этом.


Когда солнце постепенно опустилось к горизонту, Не Ян надел свой игровой шлем и снова вернулся в мир Conviction.


________________________________________________


1. Три размера: 90*60*90 - Объем груди*Объем талии*Объем бедер.
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Глава 403. Море Лавы



Не Ян снова появился в Калоре. Это был новый день в Conviction. Он видел, как игроки гуляли по улицам, обсуждая вчерашние события, особенно то, как звуки взрывов потрясли несколько десятков окружающих городов и деревень.


 - Я слышал, что Племя Невероятных Людей вчера обнаружило большой тайник Черного Пороха, но они были уничтожены после того, как Жаждущие Крови Клинки заманили их в засаду.


 - О чем ты говоришь? У меня есть друг, который лично видел, как Племя Невероятных Людей перевозили по меньшей мере дюжину сосудов Черного Пороха в Невероятный Город.


 - Тогда как насчет тех взрывов вчера?


 - Кто знает?


Игроки продолжали гадать, в то время как Племя Невероятных Людей хранило молчание по этому вопросу. Не Ян чувствовал, что вчерашние события стали неудачными для него. Несмотря на то, что они потеряли только пять сосудов, ему стало стыдно, что его халатность вообще позволила ему проворонить засаду. Жаждущие Крови Клинки также сохраняли тишину. Он не только не достигли своей цели, но даже их лидер гильдии был убит в это сражении. Это было слишком позорно.


Таким образом этот вопрос быстро сошел на нет. Даже если появилось несколько крох информации, никто не мог им доверять. Итак, игроки полагали, что это были всего лишь слухи.


Не Ян, естественно, не обращал внимания на эти слухи. Он был доволен, зная, что производство Гоблинских Магических Пушек полностью завершено.


Рассматривая вопросы гильдии, накопившиеся за день, Не Ян приказал Гу Хуаю отправить некоторое количество элитных игроков, чтобы помочь Племени Бога Войны захватить крепости. Чем больше опорных пунктов будет сосредоточено в руках Племени Бога Войны, тем быстрее Семья Не сможет расширить свой бизнес.


Ежедневные расходы Племени Невероятных Людей были ошеломляюще высокими. К счастью, несколько аукционных домов, Магазин Зелий Звёздного Неба и другие магазины были достаточно прибыльными, чтобы компенсировать эти расходы. Но если бы эти учреждения не расширялись достаточно быстро, они бы начали отставать от постоянно растущего спроса на рынке. Модернизация собственности особенно на более высоких уровнях, была чрезвычайно дорогой. Но большая часть прибыли была все же вытянута гильдией. Хотя это может и не быть проблемой в краткосрочной перспективе, в конечном итоге, отсутствие золота негативно повлияет на бизнес.


Короче говоря, Не Яну нужно было заработать больше денег и сделать это нужно было быстро. Самый прибыльный метод, несомненно, заключался в контрабанде снаряжения между двумя фракциями.


Через несколько часов Не Ян снова сможет открыть Темный Портал.


Что касается Жаждущих Крови Клинков, которые несли такие тяжелые потери, Не Ян опасался, что они могут решить предпринять последнюю попытку к возвращению. Однако у него не было выбора, кроме как отправиться в Подземный Мир. Это был единственный способ заработать достаточно золота, чтобы решить проблему Племени Невероятных Людей. Никто другой не мог пойти вместо него, поскольку дневник Беннета был привязан к нему.


Некоторое время Не Ян оставался в раздумьях. Племя Невероятных Людей так долго выступало в качестве ведущей гильдии в Калоре, не говоря уже о поддержке Сапфирового Храма, Святой Империи, Сияющего Тайного Пламени и пяти вспомогательных гильдий. Если бы они были действительно выведены противником из строя всего за пять дней, то не заслуживали будущего!


Кроме того, даже если Не Ян оставался в Подземном Мире, он все еще мог продолжать направлять гильдию удаленно!


 - Я скоро отправляюсь в Подземный Мир. Ты подготовил снаряжение, которое я просил? - Не Ян послал сообщение Гу Хуаю.


 - Да, всего около 300 штук. Я помещу все в твое личное хранилище, - ответил Гу Хуай. Он потратил много усилий на сбор этого снаряжения, и его подчиненные пробирались через каждый аукционный дом в Виридийской Империи. Требования Не Ян были чрезвычайно строгими. Все снаряжение должно было быть 45-го уровня или выше, могло быть экипировано представителями любой фракции и иметь высокое качество с необычными свойствами для Подземного Мира. Вероятно, было всего около 100 предметов, соответствующих этим критериям, которые появлялись в обращении в один день.


Это было так же хлопотно, как и для Пленти, который собирал снаряжение в Подземном Мире. Если бы он не встретился с Не Яном, такого рода сделка просто не стоила бы свеч.


Через некоторое время в личное хранилище Не Яна поступило более 300 единиц снаряжения. У него было всего 270 слотов в мешках, поэтому он выбрал лучшее, оставив остальные предметы для следующей поездки. Он также наполнил свою Подвеску Души различными зельями и другими расходными материалами. Не Ян не знал, где в Подземном Мире откроется Темный Портал. Но он мог быть уверен, что душа, проживающая в Дневнике Беннета, проведет его к другому квестовому предмету, связанному с Императрицей Финас.


Глаза Не Яна упали на потрепанный кусок пергамента, лежащий в уголочке его хранилища. Карта сокровищ Короля-Лича Саула (1)!


Как правило, игрокам необходимо было оказаться по крайней мере на 100-м уровне, чтобы пройти через длинный туннель, отделяющий поверхность от Подземного Мира. Даже тогда шансы на выживание были крайне низкими. Не ЯН действительно был исключением, так как он мог телепортироваться в Подземный Мир и обратно с помощью Темного Портала. Сокровища Короля-Лича Саула было похоронено в довольно отдаленном и опасном регионе. Попытка найти его на нынешнем уровне, была сравнима с самоубийством. Он должен был подождать, пока не достигнет 70-80-го уровней.


Это путешествие в Подземный Мир, скорее всего, принесет Не Яну прибыль свыше 1 000 000 золотых. Согласно его соглашению с Пленти, он получит 30% доход от продажи снаряжения Праведной Фракции. Он провел некоторые исследования рынка в Подземном Мире и пришел к выводу, что его доход должен быть около 300 000 золотых. Вернувшись на поверхность, где он продаст снаряжение Злой Фракции, он совершит еще одно убийство.


Не Ян мог свободно сотрудничать с кем-либо ради этой сделки, в то время как Падший Ангел мог только искать его. таким образом для него было естественно получать большую долю прибыли. Это была ценность Темного Портала!


Закончив все приготовления, Не Ян отправился в пустую мастерскую в Магазине Зелий Звездного Неба. Когда пришло время. он активировал Темный Портал из Дневника Беннета.


Не Ян вошел в портал, и все окружающие его пейзажи сразу же скрутились и исказились. Когда он снова открыл глаза, то уже прибыл в Подземный Мир.


Лица Не Яна коснулся жаркий порыв ветра. Он не знал, где очутился. Взглянув вдаль, все, что юноша мог увидеть, было огромным морем вздымающейся лавы и малинового неба.


[Вы обнаружили Море Лавы.]


Ходили слухи, что Море Лавы находилось на севере Подземного Мира. Каждый год лава выходит из берегов и течет на юг, низвергая хаос на уровне апокалиптической катастрофы. Вот почему жители этого места хотели вернуться на поверхность, что, в свою очередь, приводил к постоянным войнам с Праведной Фракцией.


Этот регион все еще находился в Империи Нежити. К счастью, Темный Портал не привел его на территории Племени Демонов. В противном случае игрокам Падшего Ангела было бы гораздо труднее вступить с ним в контакт.


Душа Беннета вновь выпорхнула из Дневника. Она немного потанцевала вокруг Не Яна, прежде чем снова направить его в определенное место.


Тем не менее Не Ян не планировал заниматься поиском Императрицы Финас прямо сейчас. Его первейшим приоритетом было завершение торговли в Падшим Ангелом. 


Не Ян вызвал Боевого Коня Фолкнера и поскакал на юг. Он развернул карту, пытаясь определиться с местом положения. Только тогда игроки Падшего Ангела смогут узнать, где его найти.


Вор быстро нашел выделяющуюся каменную башню, которая уже давно пришла в негодность на границе Лавового Моря. Там была деревенька, раскинувшаяся у подножия башни, но она была разрушены черт знает как давно. Осталась только башня.


С этим заметным ориентиром Не Ян мог сообщить Падшему Ангелу о своем местоположении.


Не Ян отключился от Conviction.


Отключение от игры. Прогресс: 3%... 8%....


Игроки не могли отключаться от игры во время боя или в разгар войны гильдии. Выход из системы занимал примерно 30 секунд. Если игрок был атакован в течение этого времени, то выход был бы прерван. Если в реальной жизни была чрезвычайная ситуация, игрок мог просто снять игровой шлем. Тем не менее, его игровой персонаж все равно останется, не в состоянии отвечать на атаки, он исчезнет только тогда, когда серверы будут закрыты.


Не Ян снял свой игровой шлем, затем набрал номер, который ему дал Пленти. Когда звонов прошел, человеком, который ответил, был не сам Пленти, а его подчиненный. Не Ян сообщил о своем нынешнем местоположении.


Этот человек передаст информацию Пленти.


Не Ян вернулся в игру и немного изучил окрестности. Подумав немного, он вызвал Боевого Коня Фолкнера и объехал вокруг каменной башни.


Ради совершения этой сделки, ради 1 000 0000 золотых, прождать несколько часов было небольшим делом.


Через некоторое время в поле зрения Не Яна появился Призрачный Вор (2) в черных кожаных доспехах. Когда он обнаружил Не Яна, то махнул рукой и направился к нему.


Не Ян подошел к Призрачному Вору, только чтобы обнаружить, что он не переключил свое отношение к Праведной Фракции.


 - Наш Босс... - Вор открыл рот, собираясь что-то сказать.


В этот же миг Не Ян устремился к Призрачному Вору.


Запугивание!


Призрачный Вор застыл на месте с встревоженным взглядом на лице. Не Ян ударил его в лоб Шокирующим Ударом.


Удар Погибели!


Движения Не Яна были слишком быстрыми. Призрачный Вор никак не ожидал, что Не Ян так внезапно предпримет против него атакующие действия, поэтому последнему удалось застигнуть его врасплох. У него просто не было времени, чтобы среагировать.


Кинжал Не Яна разрезал горло Призрачного Вора, а кровь хлестнула в воздух. После чего он безжалостно убил своего оппонента.


Труп Призрачного Вора неподвижно упал на землю. Он не переключил свою фракцию. Если бы Не Ян связался с ним или бы передал снаряжения, последствия были бы крайне серьезными. Ради обеспечения своей безопасности и предотвращения любых казусов, он бросился вперед и просто убил Призрачного Вор! Не Ян нахмурился. Никто ведь не мог забыть о соглашении, верно? Рассуждая логически, лидер высокоуровенвой гильдии, такой как Падший Ангел, не должен был совершить подобную глупую ошибку! Вероятно, произошел несчастный случай, или, возможно, этот Призрачный Вор был просто слишком неосторожен, не осознавая важности поставленной перед ним задачи. Было маловероятно, что Пленти хотел бы разорвать их союз.


В торговле между Не Яном и Пленти не могло быть никаких неудач. Все меры предосторожности должны были быть приняты, или бы на их головы снизошли бы серьезные проблемы!


Благоразумие управляет кораблем 10 000 лет. Не Ян определенно не хотел, чтобы власти Калора следили за ним.


Задумавшись на мгновение, Не Ян нырнул обратно в укрытие. Если Падший Ангел хотел продолжить свои с ним отношения, они, определенно, отправят другого человека. Если бы никто не появился в течение следующего получаса, ему бы не осталось выбора, кроме как найти другого делового партнера.


___________________________________________


1. Карта сокровищ Короля-Лича Саула впервые появляется в 283 главе.


2. Ранее Воров из Подземного Мира анлейтер писал как Spectral Thief, а в этой главе почему-то они стали Undead Thief. Я оставила старый вариант.
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Глава 404. Оккультный Титан



Вернувшись в штаб гильдии Падшего Ангела после возрождения, Призрачный Вор отчитался перед Пленти.


 - Босс, я подошел, чтобы поприветствовать его, но он внезапно бросился на меня и убил... - Призрачный Вор пытался выразить свою обиду. Но, заметив холодный взгляд Пленти, вынужден был закрыть рот на половине предложения.


 - Ты выполнил мои инструкции и переключил свою фракцию на Праведную, прежде чем приблизиться к нему? - спросил Пленти торжественным тоном.


Призрачный Вор опустил голову. Он прищурился. Поскольку ему было поручено привести Не Яна в ближайшую деревню и ничего больше, он не осознавал важности этой задачи. Он воспринял это как просто тривиальную миссию!


 - Оставь свое снаряжение себе. Ты исключен из гильдии, - холодно сказал Пленти.


 - Почему?! - Призрачный Вор смотрел на Пленти с неверием в глазах. Почему его выгнули за такую малюсенькую ошибку?


 - Меня не волнует, насколько ты квалифицирован. Я не нуждаюсь в подчиненных, которые не могу даже следовать простым инструкциям.


Выражение лица Призрачного Вора потускнело. Он знал, что Пленти не изменит свое мнение по этому вопросу.


Пленти придавал большое значение торговому соглашению с не Яном. Настолько большое, что даже не раскрыл его своим ближайшим друзьям. Каждый дополнительный посвященный в это человек увеличивал риск раскрытия сделки экспоненциально. Помимо него, единственным человеком, который знал об этой сделке, был Прауд Варленс. Поскольку они вдвоем были заняты. он отправил кое-кого, что тот встретил и сопроводил Не Яна в ближайшую деревню, чтобы лично совершить сделку. Но самонадеянность этого Призрачного Вора, возможно, поставила партнерство с Не Яном под угрозу!


 - Пламя Нирваны уже здесь, в Подземном Мире. Отправляйся за ним лично, - Пленти послал сообщение Варленсу.


 - Прямо сейчас? Я нахожусь в центре... - Варленс колебался. В данный момент Падший Ангел находился в ожесточенном конфликте с другими шестью гильдиями. Он был загружен работой.


 - Все в порядке, я тут  обо всем позабочусь. Пламя Нирваны имеет высший приоритет. Если сделка пройдет гладко, это очень поможет нам. Возьми с собой 350 000 золота и получи от него снаряжение. Мы можем не спешить с войной.


 - Хорошо, - ответил Варленс. Он вернулся в штаб-квартиру гильдии и взял у Пленти ожерелье, которое позволило ему временно переключать фракцию.


* * *


Не Ян продолжал ждать у руин каменной башни. Примерно через 20 минут на расстоянии появился силуэт.


Не Ян подошел к фигуре, прячась под Скрытностью, и увидел знакомое лицо, это был Прауд Варленс.


Увидев, что Варленс уже переключил свое отношение к Праведной Фракции, Не Ян вышел из-под покрова Скрытности.


 - Этот игрок раньше. что это было? - спросил Не Ян, нахмурившись. Он чувствовал, что Падший Ангел ведет себя слишком небрежно.


 - Мои извинения. Произошел несчастный случай. Провинившийся уже был изгнан из гильдии. не нужно волноваться. Помимо лидера гильдии и меня, никто из Падшего Ангела не знает об этой сделке. Этот Призрачный Вор был небрежен из-за своего невежества, - объяснил Варленс.


Не Ян кивнул. Он был рад, что Падший Ангел не принимает это торговое соглашение легкомысленно. Если бы он узнал, что он не смогли обеспечить надлежащие гарантии, чтобы сохранить их союз в секрете. он бы немедленно отвернулся от них и стал искать нового партнера по сотрудничеству.


 - Вы принесли снаряжение?


 - Конечно.


Не Ян отправил предложение об обмене и разместил в открывшемся окне снаряжение.


Варленс обнаружил, что каждая часть снаряжения имеет довольно высокое качество, а его предварительная оценочная стоимость была выше 1 000 000 золотых. Он разместил 350 000 золотых в торговом окне:


 - Вот 30%-ая плата в соответствии с нашим соглашением.


Не Ян подтвердил сделку. По его подсчетам, он мог заработать не менее 150 000 золотых в этом путешествии в Подземный Мир. Такая скорость генерации денег была удивительной, и все это было благодаря Темному Порталу. Обычно проведение такой операции на его нынешнем уровне было бы попросту невозможным.


 - Следуйте за мной, я отведу Вас в ближайшую деревню. Там мы и встретимся в следующий раз.


 - Хорошо, - кивнул Не Ян.


Он последовал за Варленсом в соседнюю деревню. Благодаря этому не пришлось несколько дней потратить на то, чтобы, как в прошлый раз, пробираться сквозь непроглядную темноту.


Они прошли около 20 минут, прежде чем прибыть на вершину холма. Посмотрев мимо зарослей, игроки увидели плоскую равнину, расстилающуюся внизу, а вдалеке виднелось сияние маяка.


 - Это Бессемер, деревня Слоновой Кости. Вы можете провести там несколько следующих дней. Мы найдем Вас после того, как соберем нужное снаряжение, - сказал Варленс. - Если ничего больше не нужно, я пойду.


 - Давай определимся с временем и датой, - сказал Не Ян. Все, что ему нужно было знать, это примерное расположение деревни. Он планировал прокачаться на близлежащих картах до их следующей встречи. В конце концов, задерживаться внутри поселения Злой Фракции было слишком опасно.


 - Через три дня, в 21:00, - сказал Варленс, немного подумав.


 - Хорошо, я сообщу заранее, если не буду успевать вовремя, - сказал Не Ян. Если он не сможет вернуться, потому что будет посреди квеста, он был бы вынужден отодвинуть дату. В любом случае, у него были контакты Пленти в реальной жизни.


Не Ян и Враленс обсудили несколько мелких деталей касательно предстоящей встречи и расстались. Не Ян пошел поднимать уровень, а Варленс вернулся в штаб гильдии Падшего Ангела.


Варленс переключился обратно на Злую Фракцию, прежде чем телепортироваться с помощью Свитка Возвращения. Когда он снова появился в штаб-квартире гильдии, он немедленно приказал своим подчиненным продать большую часть снаряжения из наземного мира. Те части, которые были сохранены, должны были принести им пользу в нынешней войне.


Когда Падший Ангел поглотил одного своего соперника за другим. остальные гильдии объединились и объявили им войну, что привело к резкому увеличению их ежедневных расходов. Это снаряжение было эквивалентно получению дополнительных дров, когда вы замерзали в длинную и холодную зимнюю ночь.


Появление на мировом рынке наземного снаряжения вызвало оживление среди покупателей, охватившее всю Империю Нежити. В это же время золотые монеты рекой текли в карманы Падшего Ангела. Первоначальное вложение в размерах 350 000 золота было восстановлено в мгновение ока. К тому времени, когда все будет продано, они получат прибыль в размере не менее 850 000 золота!


Все прошло согласно предсказаниям Не Яна. Падший Ангел помог ему недавно, поэтому он, конечно, должен был отплатить тем же. Кроме того, их партнерство будет только выигрывать от того, как сильно они оба преуспеют.


Не Ян проверил окно квеста.


Прогресс Квеста: Поиск Глаза Императрицы Финас, Оккультный Предмет (1/3).


Не Ян до сих пор не знал, что такое "Оккультный Предмет". Но, судя по его предыдущему опыту, он оценивал этот квест по крайней мере S рангом, с вознаграждением, соответствующим его сложности.


Не Ян поискал на официальном форуме информацию об оккультизме и нашел некоторую шокирующую информацию. С подходящим посредником и помощью нескольких десятков Великих Магов Оккультные Предметы могли вызвать Оккультных Титанов - существ, которые были не слабее, чем Лорд 70-го уровня. Успешно вызвать подобного монстра было равносильно тому, чтобы получить непревзойденную боевую машину, способную подавить оплот противника.


Не Ян никогда не слышал об Оккультном Титане в своей прошлой жизни, вероятно, потому, что ни один обычный игрок не мог даже надеяться завершить этот квест.


Не Яну тоже оставалось оставить свое желание призвать Оккультного Титана лишь своим местам. Он изо всех сил старался выполнить квест, и было бы здорово, если бы он сумел это сделать. Но, если он этого не сделает, то пусть будет так.


Предыдущий график его жизни был гораздо менее интересным в сравнении с нынешним. Только после разблокировки Расширения "История Погребений" все стало еще более захватывающим, и игроки замирали в ожидании, делая увидеть, какими же будут осады крепостей.


Душа Беннета вылетела и направилась к северу.


Не Ян вызвал Золотого Дракончика, прежде чем последовать за ней. Он быстро понял, что Душа Беннета ведет его обратно к Морю Лавы. Это место было областью лавы, которая была пострашнее любого монстра.


Не Ян вспомнил, что у него все еще было Сердце Очищающего Огня, которое позволяло ему некоторое время выживать даже в лаве.


Поверхность Континента Атланта была заполнена активными вулканами. которые извергались постоянно, но ситуация в Подземном Мире обстояла в несколько раз хуже. Особым пунктом для выживания здесь было умение выживать в лаве.


Когда не Ян последовал за Душой Беннета, он случайно прошел через кладбище, где столкнулся с Вампиром-Крушителем 60-го уровня, вооруженным огромным молотом, который появлялся именно на этой терртирории. Он решил немного потренироваться, заработав легкого опыта, и еще больше увеличить свою скорость прокачки, используя Ритуал Нежити. При поддержке пяти Вампиров-Крушителей и Маленького Дракончика он пронесся через все преграды, встававшие у него на пути, оставляя после себя лишь трупы. Вскоре раздался мелодичный звон, он достиг 56-го уровня.


Скорость прокачки здесь была не так уж и плоха. Эти Вампиры-Крушители давали достаточно опыта.


Пройдя через темный лес, Не Ян прибыл на границу Моря Лавы. Когда он шел вдоль берега, ему на глаза попался остров, возвышающийся над лавовой поверхностью. Это был большой остров посреди Моря Лавы. В центре него расположился большой вулкан, который постоянно был окружен кольцами черного дыма, поднимающимися в небо.


Не Ян заметил, что черные растения покрывали весь остров. Учитывая, насколько он изолирован от остального мира, он, вероятно, никогда ранее не был посещен. 


Не Ян следовал за душой Беннета, пока двигался по этому пляжу, полному грубого вулканического песка и треснувших известняковых скал.


Пока Не Ян продолжал двигаться вперед, не выпуская душу из своего поля зрения, из зарослей позади него вышла группа игроков. Их было около 30 человек. Когда они увидели Не Яна, то моментально застыли на месте.


Пугающий облик Золотого Дракона и легенда о Боге Резни, Пламени Нирваны, уже широко распространились по всей Империи Нежити. Он убил так много игроков Злой Фракции, что люди побаивались, что он давно потерял им счет.


Поскольку в течение пяти дней никаких признаков Не Яна не было, все считали, что он вернулся на поверхность. Эта группа никак не ожидала увидеть его снова, и, конечно, не в этих местах!


 - Черт побери! Вот мы вляпались!
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Глава 405. Десятник



Это группа игроков 45-го уровня планировала прокачаться около Архипелага Яркого Пламени. Они никогда бы не подумали, что могут встретить Не Яна здесь. Его имя давно стало известным в Империи Нежити. Многочисленные экспедиционные группы 40+ уровня были уничтожены им в одиночку.


Эти игроки не посмели продолжать движение вперед.


 - Босс, что мы будем делать? - спросил Призрачный Вор у Некроманта, стоящего рядом с ним.


 - Подождите, давайте просто отступим, - ответил Некромант. Учитывая скорость Не Яна, они бы просто не смогли убежать от него, если он действительно хотел их преследовать.


Огромный размер Золотого Дракончика заставил их душу уйти в пятки, тем более, что они вспомнили видеоролики о том, как он уничтожал ряды игроков, сжигая их в пепел своим пламенем.


Не Ян услышал шуршание позади него и оглянулся на группу игроков. Увидев, что они не походят к нему, а, на самом деле, медленно отступают, как будто он какой-то гризли, он больше не обращал на них внимания. Он продолжал следить за душой Беннета ведя за собой Золотого Дракончика.


Не Ян не остановился бы перед уничтожением этих игроков, если бы они попытались напасть на него. Но поскольку они отступали, он мог не беспокоиться о том, что они решат отправиться за ним в погоню.


Когда Некромант увидел, что Не Ян проигнорировал их, быстрые удары сердца в его груди, наконец, успокоились. Он не мог не задаваться вопросом, почему Не Ян вел себя так расслаблено, когда его обнаружили. Разве он не заботился о том, чтобы его местоположение не просочилось наружу? Он ведь снова станет целью игроков со всей Империи Нежити!


Немного подумав, Некромант пришел к выводу, что уверенность Не Яна проистекала из его умений. Лучшие Воры были невероятно мощными существами в Подземном Мире, так как окружающая среда только усиливала их и без того исключительный способности к Скрытности. Добавить к этому то, что, как известно, у Пламени Нирваны было несколько Неизвестных Свитков Перемещения, и его становилось почти невозможно заблокировать!


Наблюдая, как Не Ян уходит от них, Некромант издал глубокий вздох:


"Смогу ли я когда-нибудь стать таким?"


Не Ян продолжал следовать за душой Беннета, постоянно сталкиваясь с игроками 40+ уровня, он решил, что впереди должна находиться карта соответствующего уровня.


Группа из примерно шестидесяти игроков попыталась поймать его в засаду, но он быстро позаботился о них, используя AoE атаку Золотого Дракончика.


Радиус в 30 метров был достаточно большим, его вполне хватало, чтобы накрыть 1000 человек, стоящих вплотную. Как правило, невероятно сложно избежать заклинания областного действия. Не говоря уже о том, что время каста у Золотого Дракончика было особенно коротким, поэтому только самые резвые игроки могли убраться с пути атаки вовремя.


Не Ян оставлял за собой след из трупов.


Даже если некоторые игроки, которые иногда умудрялись обойти атаки Золотого Дракончика, они все равно встречали на своем пути пятерку Вампиров-Крушителей. Немногие игроки были способны выдержать удары молота. Были и те, у кого была идея опробовать своих питомцев в противостоянии Золотому Дракончику. Но все они, без исключения, были мусором!


Новости о том, что Не Ян был замечен на берегах Моря Лавы, распространялись как лесной пожар по всей Империи Нежити. Те, у кого хватало мозгов, держались подальше от этих мутных вод. Те, кто не послушался голоса разума, были уничтожены. Что касается экспертов, то никто из них не предпринимал никаких действий. Если Не Ян действовал так бесцеремонно, он, вероятно, был уверен в сохранности своей собственной жизни! Независимо от того, сколько людей уходило туда, это было равносильно переносу воды в плетеной корзине!


Не Ян катком прошелся по всему, что вставало на ему пути. Он не встретил ни одного противника, способного стать достойным его. Потребовалось некоторое время, но, наконец, те, кто охотился за ним, начали осмысливать, что лучше не попадаться ему на пути, и не осмеливались попадаться ему на пути в радиусе 60 метров, чтобы снова не встретить свою смерть.


Не Ян внезапно почувствовал своеобразное изменение в воздухе. Он сосредоточил все свои чувства и сразу обнаружил несколько десятков Воров поблизости. Их Маскировка была намного ниже, чем его Восприятие, поэтому никто не смог скрыться от его взгляда. Ему даже не нужно было активировать Глаз Правды.


Он приказал пятерке Вампиров-Крушителей окружить их после чего Золотой Дракончик сжег больше дюжины до хрустящей корочки своим пламенем.


Разборка с этими игроками была так же проста, как давка муравьев.


В тот момент, когда Не Ян собирался уничтожить последнего из этих Воров, он почувствовал на себе почти неразличимое давление жажды убийства.


В дальнем углу пара холодных глаз наблюдала за Не Яном.


До того, как Пленти вышвырнул его, Лес занимал третье место среди всех Воров в Падшем Ангеле, положение, которым он весьма гордился. Двумя игроками, стоящими над ним, были редкие таланты, к которым даже Пленти относился с уважением. Следуя этой логике, можно сказать, что он был самым сильным из рядовых Воров! Когда ему было приказано стать гидом для Не Яна, он почувствовал, что эта задача недостойна его. Лес искренне полагал, что является одной из высших фигур в Падшем Ангеле и что Пламя Нирваны не может даже сравниться с ним. Таким образом он, естественно, чувствовал негодование от того, что был вынужден стать собакой-поводырем для другого человека. Обычно он хорошо себя вел перед более высокими представителями Падшего Ангела. Но стоило Лесу выйти за пределы штаб-квартиры, он начинал злоупотреблять своим положением, чтобы запугивать других.


Лес сильно недооценил, насколько важен Пламя Нирваны в глазах Пленти. Однако он все еще не желал принимать свое изгнание из гильдии за то, что считал тривиальной ошибкой. Но в то же время Лес понимал, что если он осмелится разгласить любую информацию о сделка Пленти и Не Яна, учитывая могущественную поддержку Пленти, сам Лес не доживет и до утра. Итак. он возложил всю вину на Не Яна.


Лес верил, что он умер в тот раз только из-за своей собственной небрежности. Он никогда бы не подумал, что Не Ян внезапно нападет на него, не оставив ему возможности среагировать.


Когда Лес задумался о том, чтобы отомстить ему, Не Ян внезапно повернулся в его сторону.


Глаз Правды!


Зрачки Не Яна стали кроваво-красными и расцвели ослепительным сиянием, которое угрожало полностью разоблачить Леса.


Лус внутренне ахнул. Он быстро активировал Плащ Пустоты (1), и лишь на некоторое время задержал взгляд на противнике, прежде чем уйти. Когда его бестелесное тело скрылось в тени, он, наконец, расслабился, хотя сожалел, что был вынужден использовать один из своих спасительных козырей. Плащ Пустоты значительно увеличивал способности носителя к Скрытности и делал его неуязвимым для обнаружения в течение девяти секунд, но ценой этому было снижение его скорости передвижения и потеря атакующей способности. А еще ему придется ждать два дня, пока умение снова откатится.


Не Ян был несколько удивлен тем, что никого не нашел, даже после активации улучшенного Глаза Правды. Он ясно чувствовал убийственное намерение всего лишь минуту назад. На этом этапе игры большинству Воров, стремящихся избежать его взгляда, пришлось бы серьезно попотеть над этим.


Не Ян решил, что его оппонент был не так уж прост. Откуда он мог знать, что это на самом деле был тот Призрачный Вор, которого он убил совсем недавно.


Даже если противник не был раскрыт, Не Ян чувствовал себя достаточно уверенно в своем умении своевременного реагирования. Он продолжил уничтожать оставшихся в окрестности Воров с помощью Золотого Дракончика.


Когда последний Вор пал, Не Ян услышал звон системного уведомления в своих ушах.


[Поздравляем, Солдат! Вы получили повышение до Десятника!]


После убийства такого количества игроков Злой Фракции, Не Ян. наконец, повысил свое воинское звание!


___________________________________


1. Такой плащик Не Ян находит в 238 главе. Честно говоря, я думала, что это уникальный предмет, и никак не ожидала что у рядового Вора может быть такой же, пусть даже лучшего из рядовых.
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Глава 406. Пункт Полетов



Не Ян проверил бонус за звание Десятника: Защита +5%, Здоровье +7%, - чуть лучше чем Защита +3% и Здоровье +5% за звание Солдата. Но каждый процент был важен, тем более, что его базовая статистика была намного выше, чем у любого среднестатистического игрока.


"Похоже, посещение Подземного Мира станет для меня обычным делом".


Может быть, становление Ханом не такая уж недостижимая цель для него, Не Ян не мог не погрузиться в размышления об этом. Игроки Злой Фракции давали ему широкий простор, когда он не спеша шагал вперед. Его внушающее благоговения проявления могущества сдерживало возможных противников, особенно после того, как они увидели бесчисленные тела, тянувшиеся за ним по земле.


Как только Не Ян закончил с уничтожением еще нескольких Воров, холодный свет кинжала вспыхнул позади него.


"Ты, наконец, показал себя!" - Не Ян ухмыльнулся. Этот парень заставил его ждать достаточно долго.


Лес набросился на Не Яна со спины, стремясь поразить его голову Удушающим Ударом.


Штормовой Шаг!


Не Ян заблокировал атаку и контратаковал Шокирующим Ударом прямо в лоб противника.


В этот момент Лес развернулся, чтобы избежать атаки. С легким щелчком его запястья он переключился на обратный хват и погрузил кинжал в спину Не Яна.


Это был Навык Свободы Великого Вора, Удар в Спину Обратным Хватом!


Независимо от того, была ли это Империя Нежити, Виридийская Империя или любая другая, первое продвижение в классе у всех Воров было становлением Великим Вором. Таким образом навыки и техники боя, которые они изучали, были довольно похожи.


Не Ян, наконец, смог рассмотреть нападавшего. На самом деле это был немощный Вор, которого ранее Пленти послал сопровождать его. Варленс сообщил ему, что этого человека исключили из Падшего Ангела в качестве демонстрации Не Яну искренности намерений.


"Ты все еще не уверен в своем проигрыше, поэтому пришел искать мести, а?" - Не Ян ухмыльнулся. - "Я не против снова отправить тебя обратно в могилу!"


Кинжал Леса мерцал зеленым светом. Он был покрыт ядом!


Выражение его лица было жестоким. Он смазал лезвие своего кинжала ядом римской гадюки, 36-й самой ядовитой змеи в Подземном Мире. Ее яд может парализовать цель на три секунды и не дать ей активировать какие-либо навыки передвижения на время действия дебаффа.


Если Не Ян будет даже поцарапан клинком, он наверняка умрет!


Не Ян никак не ожидал, что Лес будет знать, как использовать Удар в Спину Обратным Хватом. Каждое это движение было глубоко высечено в его сознании.


С тех пор как Не Ян начал распутывать тайные хитросплетения Теневого Танцора, его способность к пониманию значительно возросла. Несмотря на то, что он был свидетелем того, как другие на предыдущей шкале времени выполняли Удар в Спину Обратным Хватом, его память со временем стала расплывчатой. Теперь же, когда он стал свидетелем того, как Лес использовал навык в реальном времени, все снова прояснилось.


Когда Удар в Спину Обратным Хватом, который собирался нанести Лес, должен был приземлиться на спину Не Яна, то не продемонстрировал никаких признаков попытки отойти. В самый последний момент он поднял кинжал, чтобы парировать атаку, в то время как молот Вампира-Крушителя появился из ниоткуда и врезался в Леса, отправляя его в полет на несколько метров назад.


Лес приземлился на ноги, используя кувырок, но на его лице застыл ужас от понимания того, что Не Ян все еще продолжал контролировать миньона в разгар собственной битвы. Это было просто смешно!


По правде говоря, этот шаг не был слишком особенным для Не Яна. В 10-й юбилей Conviction на предыдущем графике, почти каждый эксперт был способен с легкостью творить подобные трюки.


Conviction может значительно улучшить время реакции и мыслительный процесс игрока. В прошлом никогда не существовало игры в виртуальной реальности, которая благодаря электрическим импульсам могла изменить тело игрока. Но Conviction в этом преуспела. Именно поэтому игра получила поддержку федерации.


Мастерство Не Яна на этом этапе игры было для всех просто шокирующим!


Не Ян бросил на него взгляд, прежде чем отвернуться, делая вид,что противник для него больше не существует. Он приказал Золотому Дракончику продолжать сжигать остальных Воров. В этот момент три Вампира-Крушителя окружили Леса.


Вампиры-Крушители были медленными и неуклюжими, их атаки от замаха до приземления занимали примерно две секунды. Даже три Вампира-Крушителя обычно не представляли угрозы для проворного Вора. Но эта ситуация была совершенно иной. 


С их большими телами и гигантскими молотами, Вампиры-Крушители  имели дальность атаки почти в шесть метров.


Три Вампира-Крушителя начали размахивать молотами совершенно синхронно, создавая странный ритм, который оставлял только 0,7 секунды между каждой атакой, молоты продолжали опускаться один за другим!


Лес уклонился от первого молота с помощью Штормового Шага. Он попытался убежать, поджав хвост, но путь его спасения был перекрыт другим Вампиром-Крушителем. Он запаниковал и бросился в другом направлении, только чтобы получить удар вторым молотом и вылететь из Скрытности.


 - 546


Над его головой появилось значение урона.


Он быстро проглотил Промежуточное Зелье Здоровья. Но прежде чем он смог сосредоточиться на очередном уклонении, очередной молот отправил его в полет с глухим стуком.


Лес висел в воздухе всего лишь мгновение, когда снова появился молот первого Вампира-Крушителя и мощным ударом отправил его в землю. Лес врезался в землю, и последние очки здоровья мгновенно исчезли.


Так называемый Великий Вор был убит мгновенно именно так!


Не Ян засмеялся, глядя на сплющенный труп на земле.


Конечно, Лес был исключительным Вором, но ему не посчастливилось встретиться с Не Яном. Даже три Вампира-Крушителя могут быть превращены в божественных существ, если власть над ними окажется в его руках!


Вор в некотором отдалении от места событий снимал и транслировал в реальном времени на форумы Империи Нежити видео, в котором принимал участие Лес.


Лес был, несомненно, исключительно опытным Вором, но он все же был окончательно уничтожен тремя Вампирами-Крушителями. Игроки на форумах были в шоке, они буквально ощущали, как их скальпы цепенеют от ужаса. Синхронные атаки Вампиров-Крушителей не оставили Лесу даже возможности вдохнуть!


 - Какого черта, это и есть Пламя Нирваны?! Он слишком подавляющий!


 - Кто-нибудь знает, что это за Вор?


 - Я думаю, что это Лес из Падшего Ангела.


 - Я слышал, что Лес недавно ушел из Падшего Ангела.


Никто не сомневался, кого убили эти три Вампира-Крушителя. Тем не менее Лес был знаменитым Вором, который занимал высокие позиции в топе Империи Нежити среди представителей своего класса. Он был фигурой, на которую многие игроки равнялись. Даже если его качество снаряжения резко упало после выхода из Падшего Ангела, его силы не следовало недооценивать! Но этот почитаемый Вор все же был убит таким унизительным образом! Способность Не Яна контролировать нескольких миньонов на таком высоком уровне определенно достойна высокой похвалы.


Игроки Империи Нежите теперь были менее склонны отправляться на поиски Не Яна. Мощный Вор, обладающий исключительными навыками и богоподобными способностями, определенно не был обычным игроком, которого можно было бы легко одолеть. Даже некоторые из лучших экспертов в Империи Нежити были уничтожены им.


Не Ян продолжал свой путь и никто не смел блокировать ему дорогу. Он прибыл в лагерь, наполненный белыми палатками, который выстроились настолько далеко, насколько хватало глаз. Бесчисленные игроки двигались между палатками, создавая оживленную атмосферу. Иногда некоторые игроки поднимались в небо на гигантских летучих мышах, которые переносили их на один из удаленных островов Моря Лавы.


Это был Пункт Полетов!


Пункты Полетов были станциями, которые позволяли игрокам нанимать летающих монстров, чтобы те перевозили их между станциями. Плата была дешевле, чем телепортационные услуги. По воспоминаниям Не Яна о предыдущей шкале времени, Пункты Полетов будут популярны только на 7-й год после запуска Conviction. Сейчас же они все еще были довольно необычными.


Игроки, естественно, приступили к созданию киосков рядом с особенно популярными Пунктами Полетов, а вскоре после этого появлялись и такие вещи, как палатки, постепенно превращая эту область в место процветающей торговли.


Этот Пункт Полетов был защищен NPC Злой Фракции. Не Ян на мгновение задумался, прежде чем отозвать Золотого Дракончика. Он вошел в Скрытность и покинул поле зрения игроков, расположившихся поблизости, прежде чем раствориться в темных зарослях.


Навык из Ожерелья Обмана все еще был в кулдауне. Хотя жемчужина маскировки могла изменить внешний вид Не Яна, она не позволяла ему без последствий торговать или общаться с игроками или NPC Злой Фракции. Ему оставалось только ждать, когда навык из Ожерелья Обмана перезарядится.


Не Ян провел остаток дня, прокачиваясь на близлежащих картах, прежде чем вышел из игры.


На следующий день Не Ян использовал Ожерелье Обмана, чтобы сменить фракцию на Злую, прежде чем отправиться в Пункт Полетов.


Многие игроки толпились на входе и входе из лагеря. Этот район процветал благодаря торговле, множество лотков расположились в ряды и продавали различные виды товаров на улице. Даже небольшие проходы вне лагеря были уставлены ларьками.


Большинство игроков здесь были выше 40-го уровня. Все они отправлялись на Архипелаг Яркого Пламени.


Архипелаг Яркого Пламени был группой из 13 островов, расположенных посреди Моря Лавы. Только Укротители Зверей, управляющие Пунктами Полетов, знали, как туда добраться.


Не Ян надел черный плащ, который скрывал его лицо. Для игроков в Империи Нежити не было странным носить подобную одежду, поэтому он не вызывал никаких подозрений.


Вход в лагерь охранялся двумя охранниками, Скелетами 70-го уровня. Они не обратили внимания на Не Яна среди потока игроков, входящих внутрь


После проникновения в лагерь, Не Ян направился прямиком к точке полета.


 - Вчера я нашел два драгоценных камня. Я действительно заработал большие деньги. Пойдем сегодня в то же самое место. Я слышал, что если мы продолжим прокачку в том же месте, то могут выпасть действительно стоящие вещи.


 - Кто знает, может, тебе просто повезло вчера.


Не Ян почувствовал ностальгию, когда услышал болтовню окружающих его игроков. Раньше, в своей прошлой жизни, он был как они, часто прокачиваясь в одном и том же месте в течение нескольких дней подряд. В то время один драгоценный камень или кусочек снаряжения оставлял его взволнованным в течение длительного времени. Его прежнее "Я" никогда не осмеливалось вступать в бои с Элитами или исследовать необитаемые земли, как сейчас.


Независимо от характеристик или качества снаряжения разница между его прошлым и нынешним "Я" была все равно, что разница между днем и ночью!


Пункт Полета уже был перед глазами Не Яна. Иногда он видел взлетающих в небо летучих мышей. У них были пары кожистых полупрозрачных крыльев длиной более трех метров. Они весили несколько сотен фунтов и были покрыты густым мехом. Когда они взлетали, от хлопков их крыльев образовывались порывы ветра, из-за которых мантии соседствующих с ним игроков резко развевались. Время от времени слышались женские визги.
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Глава 407. Лешен



Не Ян остановился прямо возле Пункта Полета. Хотя это место называлось Пунктом Полета, на самом деле это была просто конюшня, в которой размещались гигантские летучие мыши. Звери были здоровы и сыты. Несколько старых Крото-Людей охраняли вход, они были худыми и хрупкими на вид, с уродливой внешностью.


Появилось системное уведомление.


Прогресс Квеста: Отправляйтесь к острову Брендор на Архипелаг Яркого Пламени.


Не Ян подошел к одному из Крото-Людей.


Старый Крото-Человек поздоровался с ним:


 - Дорогой сэр, чем я могу помочь Вам сегодня?


Некоторое время Не Ян просматривал дюжину мест назначенных рейсов, прежде чем ответить:


 - Пожалуйста, отвезите меня на остров Брендор.


 - Счастлив быть полезным, - старый Крото-Человек вывел гигантскую летучую мышь из конюшен и оседлал ее. - Готово, сэр, это будет стоить 50 серебра.


Не Ян заплатил сбор.


Гигантская летучая мышь подошла к нему. У маунта был очень послушный вид.


Это был не первый раз, когда Не Ян катался на летающем звере. Он несколько раз имел такую возможность в своей прошлой жизни. Но тогда он ездил на самых распространенных летающих зверях в Виридийской Империи, Грифонах!


Не Ян оседлал летучую мышь, и она взлетела с мощным взмахом своих крыльев. Они поднимались ввысь до тех пор, пока белый палаточный городок внизу не стал казаться просто крошечным пятнышком, прежде чем взять курс на остров Брендор.


Гигантская летучая мышь полетела над Морем Лавы, яростно содрогаясь из-за вздымающегося снизу воздуха.


Не Ян крепко держался за поводья гигантской летучей мыши. Через некоторое время, после того, как она поднялась на 300 метров над Морем Лавы, она окончательно выровнялась.


Не Яну открылся ясный обзор на густой черный дым, поднимающийся от вулкана, когда гигантская летучая мышь пролетала мимо кратера.


Он посмотрел вперед и заметил, что Мор Лавы усеяно островами, разбросанными по-всюду.


Не Ян полагал, что должна иметься некоторая информация об Архипелаге Яркого Пламени. Он провел быстрый поиск на официальном сайте и обнаружил, что это были остатки Империи Киркби, некогда могущественной империи Крото-Людей, которая соперничала с Империей Нежити. Тем не менее она была, в конце концов, затоплена Морем Лавы. Эти 13 островков все еще содержали некоторые руины той империи, но большинство из них были заняты лавовыми монстрами и огненным духами.


Лавовые монстры и огненные духи часто сбрасывали после смерти драгоценные камни и другие подобные предметы, поэтому они были очень популярными целями для игроков.


Пролетев еще десять минут, гигантская летучая мышь постепенно начала спускаться на один из больших островов внизу. Во всем мире были лавовые скальные образования. Всюду тянулись большие и мелкие трещины, в которых Не Ян мог различить течение лавы.


Вы открыли остров Брендор.


В центре острова Брендор был вулкан, извергающий густые облака черного дыма в воздух, словно дымоход.


Душа Беннета полетела прямиком к вулкану.


После этого Не Ян поспешно последовал за ним. Он прочитал про эту область в Интернете и обнаружил, что это карта 80-го уровня. О сразу же стал более осторожным и решил, что будет слишком рискованно вызывать Золотого Дракончика. Если он столкнется с Элитой 80-го уровня, Золотой Дракончик точно погибнет.


Не Ян вошел в Скрытность и направился к пышному лесу на расстоянии.


Пройдя через лес, юноша, в конце концов, столкнулся с некоторым огненными духами. Они были примерно три метра в высоту и имели пылающие гуманоидные формы.


Огненный Элементаль: Уровень 80.


Здоровье: 8 000/8 000


Огненные Элементали были высшим классом огненных духов. У них не было большого количества здоровья, но они обладали мощной Магией Огня.


Даже Не Ян не осмелился столкнуться с более чем двумя из них одновременно.


Огненные Элементали шли между деревьями. Свет, испускаемый их пылающими телами, освещал все в радиусе 30 метров.


Не Ян проскользнул мимо Огненных Элементалей, продолжая следовать за Душой Беннета и постепенно уходя все глубже в лес, где в поле его зрения попало большое дерево, устремленное в небо. Оно было примерно шести метров в высоту, его ветви образовывали гигантскую крону. Его ствол был достаточно большим, чтобы только шесть человек, соединив руки, смогли обхватить его. Часть его многочисленных, плотно расположенных корней, поднималась над землей.


Душа Беннета полетела к дереву и зависла на месте. Не Ян огляделся по сторонам и заметил несколько звериных костей, в которых поблескивали какие-то искры, рассыпанных по земле. Так же был небольшой сундук, который расположился на корнях дерева. Он был покрыт толстым слоем грязи и листьев и выглядел довольно незаметно.


Не Ян не знал, какие скрытые опасности могли таиться поблизости. Он огляделся, но не обнаружил ничего необычного. Он подошел к дереву, наклонился и начал собирать предметы с земли. Юноша обнаружил, что это куски металла размером с кулак.


Не Ян исследовал куски металла.


Найтмариум (7): сырье.


Не Ян вспомнил, что Найтмариум был ремесленным материалом, используемым для изготовления артефактов для осадных арбалетов. Он был хорошо известен своей прочностью и редкостью. Как правило, его можно было найти только вблизи вершины вулканов, чем ближе к кратеру, тем лучше качество. Естественно, уровень опасности тоже повышался.


Он нашел в общей сложности 30 кусков Найтмариума, разбросанных вокруг дерева на земле. Потом Не Ян двинулся к сундуку. Он прочно был закреплен в корнях и выглядел довольно древним.


Не Ян вытер грязь и смахнул листья с сундука, открывая своеобразные руны, выгравированные на его поверхности. Замок имел вид белого черепа и излучал жуткое ощущение.


Не Ян не был осведомлен об Истории Нежити, поэтому не знал, к какой эпохе можно было отнести этот сундук. Но, судя по его внешнему виду, ему было, по крайней мере, несколько сотен лет.


Он был удивлен, увидев, что этот сундук был Темно-Золотого ранга.


Не Ян наклонился и начал открывать сундук. Замок был довольно сложным.


Открытий сундука с сокровищами... Прогресс: 3%... 5%...


Ему понадобится некоторое время, чтобы открыть этот сундук. В тот момент, когда ход прогресса достиг уже половины пути, кори дерева тихо поднялись и обмотались вокруг ног Не Яна.


Глаза юноши расширились от волнения. Он никак не ожидал, что дерево так внезапно нападет на него, попытавшись поймать его бесчисленным количеством отростков.


Ранее непритязательное дерево вдруг открыло глаза и обнаружило себя как древовидного демона.


Не Ян взглянул на свою шкалу навыков. Штормовой Шаг и Теневой Вальс были выделены серым цветом, так как эти навыки можно было использовать только тогда, когда пользователь не был пойман. Тем не менее его правая нога была прочно связана усиками демонического дерева.


Усики угрожали обернуться вокруг всего тела Не Яна. Если бы он позволил этому случиться, у него бы не осталось надежды на побег. Он чувствовал, что его здоровье медленно начинает вытягиваться из тела.


Не Ян внезапно понял, КАК эти кости оказались вокруг дерева!


Однако у него не было навыков, которые бы позволили ему избежать этих пут!


"Подожди-ка!" - в голове Не Яна словно загорелась лампочка. - "У меня кое-что есть!"


Не Ян активировал кольцо Карликовой Трансформации. Его тело, включая плененные части, сразу уменьшилось, а усики, плотно обернутые вокруг его ног, ослабли.


Он отдернул ногу и отпрыгнул, едва сумев избежать плена древовидного демона.


Демон никак не мог ожидать, что Не Ян внезапно уменьшится. После того, как его еда ускользнула, демонические усики устремились вперед, пытаясь снова поймать Не Яна.


Бенг! Бенг! Бенг!


Шипы древовидного демона вонзились в землю, как падающие стрелы.


Когда он бежал, Не Ян двигался зигзагообразно. В тот момент, когда один из усиков приблизился к нему, юноша активировал Штормовой Шаг и заблокировал атаку. К сожалению, его скорость резко снизилась из-за Карликовой Трансформации.


Это было потому, что его ноги были слишком короткими!


Усики расчертили небо над головой Не Яна. Прежде чем они превратили его в швейцарский сыр, Вор активировал Аниморфа и превратился в рысь. Внезапно он резко ускорился, пробежав шесть метров в мгновение ока, пробираясь в промежутки между усиками.


Древовидный демон все еще был в состоянии атаковать. Когда он ударил по земле, то принялся растягивать усики. Они уже были не менее 20 метров в длину и все еще продолжали расти.


Не Ян подпрыгнул к соседнему дереву. Его острые когти впились в кору, когда он быстро поднимался вверх, где стал прыгать с дерева на дерево, пока полностью не исчез из поля зрения демона. Только тогда древовидный демон отказался от его преследования.


Пройдя более 60 метров от древовидного демона, Не Ян нашел укромный уголок. чтобы уединиться. Он рассеял Аниморфа и Карликовую Трансформацию, прежде чем прислониться к соседнем дереву и вздохнуть с облечением.


"Это было слишком близко! Если бы я не додумался до применения Карликовой Трансформации, я бы был убит!"


Этот древовидный демон был поистине зловещим, притворяясь обыкновенным деревом при использовании сундука Темного-Золота в качестве приманки. Когда игрок попытается разблокировать сундук, его в тот же момент настигнет смертельный удар. Не Ян почти умер там. К счастью, он сумел вовремя среагировать.


После того, как древовидный демон не сумел завладеть своей добычей, он медленно втянул свои усики назад, прежде чем вернуться к состоянию обычного дерева. Его маскировка была настолько убедительна, что обманула даже Не Яна.


Не Ян подошел на расстояние 20 метров от древовидного демона, прячась в Скрытности, и активировал Непостижимое Озарение.


Лешен (Элита): Уровень 80.


Здоровье: 300 000/300 000


У этого сукина сына столько здоровья!


Кроме того, Лешен обладал магическим иммунитетом наряду с высокой физической защитой, что сделало его непроницаемым для обычных атак!


Тем не менее он был полностью неподвижен, имея максимальный диапазон атаки в 30 метров!
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Глава 408. Посох Проклятий Нагадо



Не Ян не знал подробных статистических данных Лешена. Но при наличии сундука Темного Золота на пути он, естественно, не хотел уходить. Он открыл официальный сайт и стал искать информацию о Лешене.


Лешен был типом неподвижного древовидного демона с усиками, способными простираться на расстояния до 30 метров. Он обладал магическим иммунитетом и высокой физической защитой, что значительно уменьшало или вообще игнорировало повреждения от обычных снарядов, делая рукопашный бой единственным эффективным способом борьбы с ним. Но в таком случае эффект лишения жизни и оплетание усиками становились головной болью, которую было необходимо решить. Именно поэтому игроки, как правило, предпочитали обойти его вокруг, если это возможно, если, конечно, кто-то их них не приносил очень мощный арбалет.


Не Ян не был уверен, что его Кавалерийский Арбалет Даллахана сможет убить Лешена, но это стоило проверить. Он прыгнул на несколько метров в воздух и ухватился за соседнюю ветку дерева, прежде чем перевернуться и примоститься сверху. Он достал свой арбалет и прицелился, прежде чем спустить курок.


Вуш! Вуш! Вуш!


Пять болтов вылетели по прямой линии и быстро ударили в ствол Лешена.
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Лешен открыл глаза, чтобы найти своего помощника. Но так как Не Ян был вне пределов досягаемости, он мог только рассмеяться.


Глаза Не Яна загорелись, увидев урон. Он начал перезаряжать свой арбалет. Но к тому времени, как он закончил, юноша был встревожен, обнаружив, что Лешен вернулся к своему полному здоровью.


"Проклятье! Что такое с этим восстановлением здоровья?!"


Не Ян с горькой улыбкой поднял арбалет. Он рассеянно выстрелил в Лешена еще несколько раз и подтвердил, что его здоровье восстанавливалось быстрее, чем он мог наносить урон.


Не было никакого способа убить Лешена!


Не Ян собирался убрать арбалет, когда ему в голову пришла одна мысль. У Лешена может быть слабое место?


Некоторые монстры получали дополнительный урон, если атака приходилась в их слабую точку.


На официальном сайте не было никакой информации о слабостях Лешена. Но это было совершенное естественно. Как они могли предоставить подобную информацию игрокам?


Надежда снова появилась в глазах Не Яна. Он продолжал стрелять из своего арбалета, один болт вылетал за другим.


Не Ян был уверен в своей стрельбе из арбалета, он оттачивал этот навык более 10 лет в своей прошлой жизни. Он мог постоянно поражать свою цель с более чем 30 метров, даже с завязанными глазами!


Он быстро стрелял, постоянно меняя свою цель, чтобы поразить различные точки на теле Лешена. Но, к сожалению, изменений не было. Он по-прежнему получал лишь 28 единиц повреждений при каждой атаке.


Не Ян отказывался сдаваться. От ветвей до корней он исследовал каждую часть тела Лешена.


Не Ян выстрелил из арбалета в глаз Лешена, но тот закрыл его в последнюю секунду, заставляя пять болтов отскочить от его век, как будто они ударились о металл.


После этой последней неудачи, не Ян начал терять надежду, но в его голове снова появилась идея.


Глаз Правды!


Зрачки Не Яна превратились в темно-красные и озарились светом всезнания. Он посмотрел на Лешена и обнаружил, что многие его листья, ветви и веточки были просто иллюзией, и только часть ветвей, основной ствол и корни были реальными. Но то, что привлекло его внимание, было ярким красным сердцем, бьющимся всего на два дюйма ниже его глаз.


Это было слабое место Лешена!


Без Глаза Правды его было бы невозможно найти, Не Ян бы никогда не обнаружил сердце Лешена, которое было размером лишь с кулак ребенка! Он был приятно удивлен этим открытием.


В течение многих лет Лешен превращался в существо, которое было гибридом между растением и животным.


Не Ян поднял арбалет и выстрелил в сердце Лешена.


Вуш! Вуш! Вуш!


Пять болтов четко поразили свою цель.
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Увидев разницу в уроне, Не Ян ощутил восторг. Теперь он мог убить Лешена!


Несмотря на то, что восстановление здоровья Лешена было высоким, он не смог угнаться за повреждениями. наносимыми Не Яном.


Лешен сердито взревел и бросил свои усики в атаку. Однако враг находился за пределами зоны его атаки.


Не Ян продолжал стрелять из своего арбалета без отдыха, постепенно отрывая куски здоровья Лешена. Примерно через час монстр не мог больше противостоять ему и упал на землю с громким грохотом, рассеивая листья повсюду.


Дзынь-дзынь! Дзынь-дзынь!


Он достиг 58-го уровня!


Неплохо, два уровня в течение часа или около того. Не Ян вытер пот со лба перед тем, как спрыгнуть с  дерева и подойти к останкам Лешена.


Он понятия не имел, что выпадет с Лешена. Но он был уверен, что Элита 80-го уровня сбросит что-то хорошее!


Не Ян покопался в веточках и листиках и собрал три предмета: две части снаряжения 80-го уровня и кусок пергамента с неполной схемой осадной баллисты (1).


Это был фрагмент осадной баллисты Темного Золота!


Фрагмент Чертежа Изрыгающей Пламя Баллисты: 1/5


Не Ян пристально посмотрел на чертеж баллисты. Это был большой механизм, который был намного сложнее обычных баллист. Для ее использования потребуется не менее двух человек, и еще трое нужны будут для обслуживания.


Проверяя свойства Изрыгающей Пламя Баллисты, Не Ян увидел, что ее дальность имела более 300 метров, а сила атаки превышала 3000, к тому же она могла одновременно выстрелить пятеркой болтов с широким разбросом.


Требуется пять Инженеров Продвинутого Уровня, работающих круглосуточно в течение двух дней. чтобы изготовить Изрыгающую Пламя Баллисту. Необходимые материалы для ее изготовления тоже нельзя назвать простыми.


По мере того, как количество захваченных крепостей увеличится, спрос на инженеров тоже будет увеличиваться. Все больше и больше игроков. которые оказались неподходящими для сражений, начнут переключаться на эту профессию. Это определенно окажет чрезмерное влияние на будущее Conviction!


Такая огромная баллиста не подходит для уничтожения монстров. Но ее эффективность значительно увеличится при размещении в крепостной башне.


Не Ян понятия не имел, где он найдет оставшиеся фрагменты. Возможно, поблизости есть другие Лешены!


Естественно, он не забыл, что у него оставался еще сундук. Он задавался вопросом, какие предметы будут лежать внутри. Вынув Меч Зеннерда, Не Ян разрубил корни и освободил сундук. На этот раз не появилось никаких монстров, чтобы побеспокоить его.


Не Ян наклонился и начал взламывать сундук. Уровень сундука был намного выше его собственного, но с помощью навыка Взлома Замков на уровне Специалиста, был достаточно высокий шанс, что он сможет справиться. Тем не менее, это займет очень много времени.


Шесть минут спустя сундук открылся с тихим щелчком.


Не Ян стал шарить внутри и вытащил посох, изготовленный из прочного красного дерева. Белые череп размером с кулак мужчины был прикреплен к навершию посоха. Глазницы мерцали двумя красными огоньками.


Изучив свойства посоха, Не Ян понял, что это оказался фрагмент Легендарного предмета!


Посох Проклятий Нагадо (Легендарный Фрагмент): Сломанный.


Требования: 1 200 Интеллекта, 130 Концентрации.


Описание: Нагадо был легендарным Некромантом. Стремясь обладать максимальной силой Смерти, он бросил вызов Императрице Финас и попытался поработить ее дух, чтобы увеличить силу своих проклятий. К сожалению, он не смог совладать с ним. Соберите Посох Проклятий Нагадо, Череп Смерти Нагадо и Драгоценный Камень Тьмы Нагадо, чтобы восстановить этот Легендарный Посох.


Свойства: Магическая Атака 1 028 - 1 203, Воля +30, Эффективность Темной Магии +30%.


Владение Мстительным Духом: Призвать Мстительного Духа, чтобы он овладел вашим телом, увеличивая эффект всей Магии Проклятий на 200% и Сопротивление Магии на 30%. Время Каста: 3 секунды. Перезарядка 2 дня.


Ограничения: Темный Волшебник, может быть экипирован членом Злой Фракции.


Это был посох для Темных Волшебников. Не Ян не мог не почувствовать легкого разочарования. Тем не менее это был Подземный Мир, поэтому для снаряжения Злой Фракции появиться тут было бы совершенно естественно.


Требования к этому посоху были немного завышены: 1 200 Интеллекта не могли получить обычные игроки. Даже высшие ранги Темных Волшебников должны были подождать, пока не достигнуть 70-80-го уровней, чтобы получить подобные показания в статистике, чтобы экипировать его.


Учитывая, насколько хорош этот посох, Не Ян собирался обменять его Падшему Ангелу на приличное снаряжение для Воров.


Если бы такое снаряжение появилось на рынке Злой Фракции, это, безусловно, вызвало бы шум. Конечно, Не ЯН не собирался его продавать. Он должен был приобрести другой товар, равный по цене, взамен посоха!


Оставив посох в сумке, Не Ян продолжал обыскивать сундук. Поскольку Душа Беннета привела его суда и заставила убивать этого Лешена, то внутри определенно должен быть еще один предмет, связанный с его поискам, или даже оба!


Не Ян достал из сундука кусок мрамора. По правде говоря, это был не полностью кусок мрамора, а лишь один его фрагмент.


Детоксицирующий Мрамор, Фрагмент (особый предмет): 1/3


Свойства: Сопротивление Яду + 10, Иммунитет к Яду (Базовый)


Ограничения: Нет


Это был Детоксицирующий Мрамор. Эффекты были довольно хорошими, поскольку Базовый Иммунитет к Яду все еще был полезен на этом этапе игры. Но он устареет еще через десять или около того уровней. Тогда появятся Продвинутые Яды.


Не Ян задавался вопросом, что произойдет, если все фрагменты Детоксицирующего Мрамора будут собраны вместе. В этот момент Душа Беннета всплыла и направилась глубже в лес. Квест только начался. Кто знал, что его ждет дальше.


________________________________________


1. У анлейтера опять осадные арбалеты пошли. Я снова переделала в баллисту. Если он начнет этот арбалет-баллисту таскать с собой, верну обратно в арбалеты.
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Глава 409. Игровая капсула



Следуя за Душой Беннета, Не Ян вскоре встретил второго Лешена. На этом острове действительно были другие Лешены!


Обладая опытом убийства одного Лешена, Не Ян стал уничтожать их одного за другим. Он не смог найти два оставшихся фрагмента Посоха Проклятий Нагадо. Тем не менее он постепенно собирал все Фрагменты Чертежа Изрыгающей Пламя Баллисты. После убийства шестого Лешена он собрал пятый и последний фрагмент.


Такие типы чертежей определенно станут более распространенными в будущем. Это означало, что гильдии скоро потребуется больше Инженеров. Хотя Племя Невероятных Людей стремительно расширялось и изначально демонстрировало хорошие результаты. их рост застопорился из-за недавних финансовых потрясений. Без каких-либо денег даже умелой домохозяйке будет трудно получить рис для приготовления обеда.


Цель Не Яна в его приходу в Подземный Мир также была направлена на решение проблем нехватки средств Племени Невероятных Людей. С деньгами они могли набирать талантливых Инженеров, чтобы те могли помочь построить им эти осадные баллисты.


Проведя целый день в сражении с Лешенами, Не Ян, наконец, смог получить все фрагменты Детоксицирующего Мрамора. Когда три фрагмента были собраны вместе, они испустили ослепительный свет, прежде чем медленно слились воедино и приняли совершенно круглую форму, размером с яйцо. Мрамор мерцал слабым зеленоватым блеском.


Не Ян еще раз посмотрел на свойства Детоксицирующего Мрамора.


Детоксицирующий Мрамор (Специальный Предмет).


Свойства: Сопротивление Яду + 30, Иммунитет к Яду (средний уровень).


Детоксикация (Продвинутый): Удалите любой яд Продвинутого Ранге или ниже, нанесенный цели.


Ограничения: Нет.


Как Сердце Очищающего Огня, Так и Детоксицирующий Мрамор можно было использовать с умом. Они определенно пригодились бы в любой ситуации, когда он сталкивался с опасностью.


В течение дня Не Ян поднялся с 58-го уровня до 63-го, превзойдя Тан Яо, который был на вершине списка лидеров по уровню, достигнув 60-го. Игрок, занимающий вторую позицию в этом списке, был только 58-го уровня.


После того, как он увидел, что уровень Не Яна взлетел, Тан Яо остался безмолвным. Независимо от того, что бы он ни делал, он никогда не смог бы конкурировать со скоростью прокачки Не Яна.


Не Ян уже решил оставить остальных игроков позади и устремиться к сотому уровню, чтобы стать Теневым Танцором! После получения Сета Тирана Абака, он поставит себе цель достичь 180-го уровня!


С полным набором Божественного Снаряжения Не Ян уничтожит любого врага на своем пути!


Будучи реинкарнатором, он должен был подавить своих врагов, топча их ногами до тех пор, пока они не потеряют всякую надежду когда-нибудь снова противостоять ему!


Конечно, это были цели в очень долгосрочной перспективе, к ним вел трудный путь. Именно потому, что он перевоплотился, она знал, как трудно будет достичь 180-го уровня!


Преимущество уровня Не Яна никогда не будет слишком велико. Если один игрок слишком сильно отставал от остальной части базы игроков, система начинала корректировать значения опыта, чтобы упростить прокачку для игроков нижнего уровня.


Но даже если система вносила коррективы, что из того?!


Будучи самым мощным передовым интеллектом человечества, федерация может ограничивать его деятельность, но не имеет прямого доступа и права изменения данных.


Пока действия Не Яна оставались в рамках законов системы, проблем быть не должно.


Не Ян снял игровой шлем и отправился в компанию своего отца. Под руководством Ах Чэня (1) Племя Бога Войны начало свою кампанию. Племя Невероятных Людей направило большое количество Элит, чтобы помочь Племени Бога Войны. Со своими союзниками Племя Бога Войны захватило три опорных пункта в Нисоде. Лучшие игроки в рейтинге Племени Невероятных Людей оказались сильными вне всяких сомнений. Они взяли под свой контроль поле битвы, не оставляя противнику никакой надежды на победу. Семья Туоба избивалась шаг за шагом. Туоба Хон Гэй был на грани помешательства. Однако никто не приходил ему на помощь. Недавно Семья Туоба столкнулась с Финансовой Группой Век, поэтому вопрос о помощи Жаждущих Крови Клинков, Альянса Магов или Божественных Защитников даже не стоял. Во всей Виридийкой Империи больше не существовало других гильдий, которые могли бы противостоять объединенной силе Племени Невероятных Людей и Племени Бога Войны. Мужде тем, Туоба Хон Гэй был еще более беспомощным вне игры, так как его разрывали две другие силы в Семье Туоба. Похоже, его положение, как Главы Семьи, скоро будет нарушено.


Внезапный подъем Племени Бога Войны был просто слишком шокирующим, застав многих людей врасплох. После получения трех реальных деловых районов Отец Не попросил нескольких заказчиков о помощи в их развитии. Он сам бы это сделал, но у него не хватало средств. Таким образом на данный момент ему придется договариваться и подписывать договора аренды, чтобы собрать с них деньги.


Помимо этого, Отец Не сформировал партнерство с Туоба Таймом. Когда эта деловая сделка завершится, капитал Семьи Не вырастет в несколько раз!


На предыдущем временном графике, если бы Цао Сю не вмешался, Семья Не определенно превратилась бы в крупную Финансовую Группу. Жаль, что развитие Семьи Не в то время было слишком быстрым. Они потеряли более половины своего бизнеса в тот момент, когда Финансовая Группа Век приняла меры. В конечном счете, они были слишком слабы.


Развитие этой семьи сейчас отличалось от того, что было в прошлом. Это было справедливо, по крайней мере, в аспекте виртуальной реальности, где с защитой Племени Невероятных Людей Племя Бога Войны могло расширяться без проблем.


Когда Племя Бога Войны станет достаточно большим, чтобы начать оказывать поддержку Племени Невероятных Людей, разум Не Яна получит, наконец, возможность расслабиться.


После того, как Темный Портал перезарядится, Не Ян планировал нанести последний удар по Жаждущим Крови Клинкам.


Жаждущие Крови Клинки уже были на последнем издыхании. Они потеряли более половины своих игроков. Единственными оставшимися были их основные члены, на долю которых приходилось около 60 000 игроков. Однако их боевую мощь не следовало недооценивать. Если они приложат все свои усилия к одной последней контратаке, то смогут нанести серьезный урон Племени Невероятных Людей.


Раньше, во время войны с Жаждущими Крови Клинками Племя, Племя Невероятных Людей также сильно пострадало. Оно было вынуждено смотреть на всех своих союзников в ожидании поддержки. Но с недавними инвестициями Не Яна от его первого путешествия в Подземный Мир, гильдия смогла восстановить свои силы. Им все еще нужно было больше времени для полного выздоровления. Но в любом случае, теперь, когда у них были деньги, они могли сначала уничтожить Жаждущие Крови Клинки, а уже потом позаботиться об остальном!


После того, как он помог в компании своего отца, Не Ян взял Се Яо с собой на прогулку в торговый центр, чтобы расслабиться. Отец Не также молчаливо принял их отношения.


Не Ян узнал от Се Яо, что ее родители в ближайшие дни уедут в Европу.


Юноша отвез подругу домой. Когда он наблюдал, как девушка поднимается по крыльцу, он не мог не почувствовать, что его сердце учащенно колотится от ее столь симпатичного и привлекательного внешнего вида. Но он заставил себя сдерживаться.


Не Ян ждал так много лет в прошлой жизни. Какой вред может принести еще некоторое ожидание: Когда он, наконец-то, будет достоит Се Яо, он сделает свой ход. Вместо того, чтобы ждать, пока Финансовые Группы Липин Драгон и Glory не примут его, он предпочитал сделать Семью Не настолько мощной, что никто не сможет сказать о них ничего дурного!


Вечером, когда Не Ян вернулся домой, он обнаружил, что в его комнате стоит большая игровая капсула. Она была двух с половиной метров в высоту и выполнена из специальных материалов. С обеих сторон были всевозможные аппараты и компьютерные чипы. Она выглядела довольно современной. Забравшись внутрь и закрыв за собой дверь игровой капсулы, можно было легко переноситься в мир виртуальной реальности.


В игровой капсуле также содержалась смесь питательной жидкости, которая снабжала бы игрока энергией и помогала бы улучшить его тело.


Увидев символ черного меча внизу игровой капсулы, разум Не Яна задрожал. Это была игровая капсула Darkblade!


На предыдущем графике, являясь фанатичным наркоманом Conviction, Не Ян, естественно, провел много долгих ночей, исследуя каждый тип игровой капсулы. Среди них те, что выпускались Darkblade, были самими лучшими, а их подключения - самыми стабильными. Даже самая дешевая модель стоит более 5 000 000!


На его постели лежал клочок бумаги со словами, написанными почерком отца:


[Твоя мама предложила купить эту игровую капсулу тебе в награду за поступление в Высшую Военную Академию.]


Отец Не был не тем человеком, который открыто демонстрировал свои эмоции. Вместо этого он предпочел сослаться на Мать Не. Но Не Ян все еще мог сказать, насколько он о нем заботился, по этому жесту, поэтому он сразу же позвонил родителям.


Не Ян всегда рассматривал возможность покупки лучшего игрового шлема. Мысль о приобретении игровой капсулы никогда не приходила ему в голову. В конце концов, это было слишком дорого, и он считал это ненужной расточительностью. Он никогда бы не подумал, что его родители купят ему одну, да еще из верхней линейки моделей! Его действия внутри игры станут намного более гладкими, более плавными, особенно при использовании Свободных Навыков. Тип оборудования, используемого игроком, может сильно повлиять на выполнение Свободных Навыков. Когда игрок становился Великим Вором. он обычно пытался перейти на более дорогую модель игрового шлема. В случае с Не Яном все было еще лучше, так как теперь у него была игровая капсула.


Отныне Не Ян мог попрощаться со своим игровым шлемом!


Не Ян надел кожаный костюм, который шел в комплекте с игровой капсулой, и вошел внутрь. Он почувствовал, как через его тело течет электрический ток. Было удобно. Со вспышкой белого света он вошел в Conviction.


Как только Не Ян вернулся в игру, он сразу же ощутил разницу. Его окружение было более ясным и реальным, и он ощущал небольшие различия в текстуре, проведя по предметам рукой. Его движения были намного более плавными. Все это заставило Не Яна испытать бесконечное волнение. Наличие игровой капсулы действительно изменяло мир!


Не Ян выполнил движения навыка "Удар в Спину Обратным Хватом" и обнаружил, что его выполнение стало намного проще, чем раньше.


После ознакомления с игровой капсулой, Не Ян продолжил свои поиски. Когда он последовал за Душой Беннета, он постепенно приблизился к подножию вулкана. Река лавы стекала по склону вулкана, а в воздух проникали вредные серные газы.


Не Ян экипировал Кольцо Прыгуна и перемахнул через реку лавы. Когда он добрался до вулкана, то нашел таинственную пещеру.


Поскольку это был регион высокого уровня, Не Ян беспокоился о том, какие опасности могут скрываться внутри. Но в этот момент Душа Беннета дрогнула от волнения и устремилась прямо внутрь.


Некоторое время Не Ян колебался, но все-таки последовал за ней. Поскольку он уже зашел так далеко, было бы напрасной тратой времени возвращаться сейчас назад.


По этой пещере гулял горячий ветер. Если бы у него не было Сердца Очищающего Огня, эта температура кипения определенно заставила бы его постоянно терять здоровье.


Когда Не Ян глубже погрузился в пещеру, он увидел в стенах всевозможные желтые кристаллы. Это были кристаллы серы и их можно было использовать для создания Пороха. Жаль, что ему нужен был шахтер, чтобы добыть их.


____________________________________________


1. Я тут влезла в систему Палладия и поняла, что допустила ошибку в написании его имени. Так что решила поправить. Если подскажете, в каких главах он еще был, поправлю и там, если нет, то как доберусь, вычитаю еще раз.
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Глава 410. Бронированные Катапульты



Пройдя по длинному узкому туннелю, Не Ян прибыл в просторную лавовую камеру с потолком высотой в 60 метров. Два гигантских лавовых монстра охраняли площадь впереди. Это были шестиметровые существа, полностью состоящие из лавы, которая регулярно капала на землю.


Они были похожи на миниатюрные версии Титана Лавы из Леса Обжигающего Огня. Они были невосприимчивы к огню и имели высокую физическую защиту. Единственный способ эффективно нанести им урон - использовать ледяную магию. Их атаки также были неприятными, поскольку не наносили физический или магический урон, а, скорее, лавовый, а также дополнительный огненный дебафф.


Гигант Лавы (Элита): Уровень 80


Здоровье: 120 000/120 000


Элиты 80-го уровня с большим количеством здоровья... Для Не Яна было невозможно убить эту парочку Гигантов Лавы. Он мог только попытаться прокрасться мимо них.


Не Ян осмотрелся вокруг. Почва была неоднородна с лужицами пузырящейся лавы. Два Гиганта Лавы полностью блокировали ему путь вперед. Куда бы они не пошли, они оставляли следы лавы, которые не исчезали долгое время.


Потолок светился ярким светом из-за жара, поднимающегося от лавы внизу. К счастью, желтые кристаллы серы оказались незатронуты. Вероятно, он мог обойти Гигантов Лавы, карабкаясь по стенам.


Не Ян вошел в Скрытность и двинулся вперед. Он прыгнул через поток лавы и начал карабкаться на стену с помощью Ползущего Кольца.


Два Гиганта Лавы не заметили присутствия Не Яна благодаря его высокой Маскировке.


Внезапно ближайший к Не Яну Гигант Лавы остановился и посмотрел в его сторону.


Не Ян застыл на месте. Он поспешно активировал несколько навыков, которые увеличивали его Маскировку.


Гигант Лавы долго смотрел на скрывающегося Не Яна, прежде чем размахнуться правой рукой и отправить в его сторону сгусток лавы.


Сердце Не Яна замерло:


"Неужели я был обнаружен?"


Тем не менее Не Ян быстро понял, что шар лавы был направлен лишь в общем направлении без точного прицела.


Бенг!


Он ударился о стену в нескольких метрах в стороне, создав многочисленные трещины. Толчки были настолько интенсивными, что парень чуть не соскользнул.


Не Ян не мог не покрыться холодным потом. Атака Гиганта Лавы была действительно пугающей.


Не узнав ничего, Гигант Лавы обернулся и вернулся в пассивное состояние. Не Ян продолжил пробираться вперед. Некоторые из трещин на стене стало преодолевать сложнее, чем раньше. В какой-то момент, когда он надавил на кристалл серы рукой, тот щелкнул и полетел вниз, громко разбившись от удара о землю.


"Дерьмо! Я покойник!" - Не Ян молча сыпал проклятиями, увидев, что оба Гиганта Лавы обратили на него внимание.


У него не осталось выбора. Не Ян отскочил от стены и помчался к ближайшему выходу.


Оба Гиганта Лавы стали бросать сгустки лавы в Не Яна. Они свистели в воздухе и ударялись о землю вокруг него, разбрызгивая повсюду пламя.


Прежде чем брызги лавы смогли ударить по нему, Не Ян активировал Штормовой Шаг, чтобы избежать урона, не нарушая темпа бегства.


Оба Гиганта Лавы быстро догоняли Не Яна. Они использовали свои лавовые кулаки, мчащиеся к нему со всех сторон.


Когда казалось, что Не Ян превратится в мясной фарш, он выстрелил паутиной вперед в левую стену и отлетел на безопасное расстояние. Так как Ползущее Кольцо все еще было активно, он быстро вскарабкался по стене, прежде чем снова прыгнуть.


Гиганты Лавы врезались друг в друга, от чего их колоссальные тела разлетелись в стороны и врезались в землю.


Не Ян воспользовался этой возможностью, чтобы уйти как можно дальше от преследователей.


Эта карта не была изучена, поэтому здесь было много Элит, которые блуждали повсюду. Не Ян с неимоверной осторожностью углублялся в пещеру, опасаясь привлечь к себе любое нежелательное внимание.


Проведя тут около часа, избегая обнаружения многочисленных Гигантов Лавы, Не Ян не мог не испустить тяжелого вздоха. Насколько же глубока эта пещера?


Проверив время до встречи с Варленсом, Не Ян обнаружил, что осталось около пяти часов. Похоже, он опоздает с такой скоростью. Даже сейчас он все еще не достиг своей цели. Он все еще не знал, куда ведет его Душа Беннета.


Пройдя через другой туннель, Не Ян увидел выход впереди. Этот выход привел его к гигантскому помещению площадью 1000 на 1000 метров с потолком высотой в 20 метров. Лава текла по полу и около 30 Гигантов Лавы блуждали вокруг.


В центре камеры стояла одинокая колонна высотой около 14 метров. Наверное, на ней что-то было.


Достигнуть вершины колонны будет неимоверно сложно. Гиганты Лавы, охраняющие окрестности, немедленно разворачивались в сторону любого нарушителя, который осмеливался подойти слишком близко. Обычно Не Ян просто проходил мимо них с помощью Ползущего Кольца. Тем не менее потолок также истекал лавой, что делало невозможным скалолазание иди даже использование паутины.


Не Ян глубоко погрузился в мысли, когда внезапно получил сообщение от Гу Хуая, что более 50 000 игроков Жаждущих Крови Клинков выдвинулись в сторону Крепости Блэкстоун. Племя Невероятных Людей владело одной Промежуточной Крепостью и тремя Базовыми Крепостями. Среди них наиболее слабо защищена была именно Крепость Блэкстоун. Несмотря на то, что она была развита, в ней было не так много NPC  и совершенно не было осадных баллист. Оборона на стенах была слабее по сравнению с другими крепостями. Реальный деловой район внутри также еще не был полностью разработан.


Хотя потеря Крепости Блэкстоун не станет большим ударом для Племени Невероятных Людей, она все еще была одной из крепостей! И, возможно, что более важно, кто мог быть уверен, что Жаждущие Крови Клинки будут удовлетворены только одной крепостью? Они определенно хотели получить милю после того, как займут дюйм!


 - Как там Жаждущие Крови Клинки? - спросил Не Ян.


 - Около 50 000 человек отправились в путь на лошадях пять часов назад. Еще несколько тысяч телепортировались в Калор. У меня были представители Сапфирового Храма и Святой Империи, они удержат тех, что телепортировались сюда. Они не выйдут из города, - ответил Гу Хуай. Он своевременно и надлежащим образом справлялся с ситуацией.


Путешествие на лошадях занимало много времени, но это был самый экономичный метод. Не говоря уже о том, что если бы все 50 000 человек из Жаждущих Крови Клинков телепортировались в Калор, то Племя Невероятных Людей смогли бы удержать их в городских стенах.


Жаждущие Крови Клинков определенно имели козырь в рукаве, так как они осмелились атаковать Крепость Блэкстоун.


 - Есть ли у Альянса Магов и Божественных Защитников какие-то признаки движения? - спросил Не Ян. Больше всего он беспокоился о том, что эти две гильдии присоединятся к битве. На их территориях они спокойно развивались, поэтому было бы неприятно, если бы они приняли участие в этом конфликте.


 - Оба они отправили тысячу элитных игроков. Корпорации Ангела также отправила более 500 игроков, чтобы создать проблемы, - тревожно ответил Гу Хуай.


Не Ян нахмурился. Войну было бы не просто выиграть, противостоя этому количество в одиночку. Группа из 20 элитных игроков, работающих вместе, легко могла уничтожить более 1000 обычных игроков с помощью магии областного действия. Корпорация Ангела, Божественные Защитники и Альянс Магов отправили свою элиту. Этот вопрос мгновенно стал намного более неприятным.


 - Есть еще какие-то новости? - спросил Не Ян, прежде чем погрузиться в молчаливые размышления. Казалось, война неизбежна. Если Племя Невероятных Людей потерпит поражение, противник будет цепляться за этот импульс и попытаются осуществить еще более резкий натиск. Но если Жаждущие Крови Клинки проиграют, это, скорее всего, приведет к расформированию гильдии. Независимо от того, как на это не посмотри, ни одна из сторон не могла себе позволить проиграть. Эта битва станет сражением с собственной судьбой.


 - Это видео, записанное нашими разведчиками. Взгляни, - Гу Хуай отправил Не Яну видео.


Не Ян нашел безопасное убежище и стал смотреть видео.


Это видео, вероятно, было записано Вором. Оно демонстрировало довольно близкое представление о том, что силы Жаждущих Крови Клинков идут вперед. Через некоторое время появилась гигантская осадная машина. Она была сделана из дерева и покрыта металлическими пластинами. В центре был длинный сплошной деревянный луч с ковшом на конце, достаточно большим, чтобы удерживать валуны или подобные им объекты. Дизайн был довольно замысловатым.


Лицо Не Яна побледнело,когда он увидел эту гигантскую осадную машину. Несмотря на то, что он никогда не участвовал в осадах в своей прошлой жизни, он видел подобные приспособления, проходя мимо полей сражения. Эта вещь называлась Бронированной Катапультой!


Было много типов осадочных машин, таких как требушеты и катапульты. Если требушеты имели больший диапазон, то катапульты были более разрушительными. Они могли запускать шесть врывающихся железных шаров за раз, внося хаос во вражеские линии обороны и разрушая стены. Бронированные Катапульты были настоящими машинами-убийцами, превосходно себя показавшими даже в войне на открытом поле сражения. Один запуск мог уничтожить огромное количество игроков.


На предыдущей шкале времени Не Ян наблюдал, что несколько сотен Бронированных Катапульт уничтожили усиленную стену 6-го уровня после двух залпов.


 - Что это? - спросил Гу Хуай. Его знания в игре были ограничены. Но, судя по внешнему виду, он мог догадаться, что это оружие дальнего боя. Он просто не знал, насколько оно сильно.


 - Это Бронированная Катапульта. Знаешь ли ты, сколько их у врагов? - спросил Не Ян, нахмурившись.


 - Мы пока не знаем, но, вероятно, не так много.


 - Мобилизовать Сотню Воров, чтобы узнать, сколько у них Бронированных Катапульт! - строго сказал Не Ян. Эта информация была критически важна.
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Глава 411. Око Императрицы Финас



Не Ян отказывался верить, что Жаждущие Крови Клинки имели более чем несколько Бронированных Катапульт. Они были чрезвычайно дорогостоящими в производстве, как с точки зрения ресурсов, так и рабочей силы. Хотя только нескольких из них было достаточно, чтобы разрушить стены Крепости Блэкстоун, они не представляли для нее большой угрозы.


Бронированные Катапульты были опасны только в большом количестве. Одна бомбардировка могла уничтожать игроков толпами. Подавляющее большинство игроков, за исключением тех, кто превзошел 100-й уровень и обладал полным набором экипировки, будут мгновенно убиты взрывными зажигательными снарядами.


Возможно, Гоблинские Магические Пушки могут уничтожить Бронированные Катапульты, прежде чем они приблизятся к Крепости Блэкстоун, опираясь на свой превосходящий диапазон атаки. Однако это будет зависеть от того, успеет ли Племя Невероятных Людей получить их вовремя.


Это было только начало осады. Обе гильдии вывели самое современное оружие.


Помимо производства осадного оружия, Племя Невероятных Людей также должно было сосредоточиться на усилении защиты своих опорных пунктов. После того, как они спровоцировали Жаждущих Крови Клинков, Альянс Магов, Божественных Защитников и Корпорацию Ангела, их будущее гарантировано будет наполнено подобным хаосом.


Война стремительно надвигалась. Не Ян понимал, насколько важным было финансирование Племени Невероятных Людей в данный момент.


 - Постарайтесь продержаться в течение следующих двух дней, - сказал Не Ян. Когда он вернется на поверхность, Племя Невероятных Людей получить как минимум еще 1 000 000 золотых в свою копилку.


 - Два дня не должны стать проблемой. Я мобилизую пять ветвей гильдии. Даже если они не могут многого сделать против сил врага, они все равно смогут купить нам драгоценные часы, - сказал Гу Хуай. Без учета времени, затраченного на дорогу, взятие крепости обычно длилось сутки, из чего следовало, что Жаждущие Крови Клинки займут стены Крепости Блэкстоун до возвращения Не Яна. Если это действительно случится, то Племя Невероятных Людей понесет некоторые потери. В конце концов, крепость никуда не денется. Как только они выиграют войну, она снова будет принадлежать гильдии. И это означало, что все их первоначальные достижения могут утратить свою ценность.


Племя Невероятных Людей не должно столкнуться с проблемой, откладывая финальную битву до тех пор, пока Не Ян не вернется из Подземного Мира.


Помимо обсуждения планов о том, как бороться с Жаждущими Крови Клинками, Не Ян также приказал Гу Хуаю начать набирать больше Инженеров, Изобретателей, Кузнецов и Шахтеров. Он опасался, что будет слишком поздно, если они будут ждать до окончания войны. Так как Жаждущие Крови Клинки выпустил Бронированные Катапульты, Племя Невероятных Людей должно было наращивать темпы или рисковало столкнуться с серьезными последствиями, если они слишком отстанут в плане научных достижений и технического прогресса.


Вот кого-кого, а Алхимиков Племени Невероятных Людей хватало. Филиалы Магазина Зелий Звездного Неба можно было найти по всей Виридийской Империи. С более чем шесть сотнями Алхимиков, тринадцать из которых уже достигли Продвинутого Уровня, они были непревзойденными и могли удовлетворить все потребности гильдии. Однако, когда речь заходила о других ремесленных профессиях, гильдия сильно отставала.


Гу Хуай немедленно приступил к работе. Обеспечение гильдии игроками этих нескольких ремесленных профессий явно обойдется им как минимум в 100 000 золотых. Трудно было найти талантливых Инженеров и Изобретателей. К счастью, Не Ян дал ему список имен, так что все, что он должен был сделать, это пройтись по списку. Что касается шахтеров, то это была гораздо более простая задача. Он мог набрать пять или шесть сотен в одно мгновение. Проблема была в том, что они просто не могли разбрасываться людьми для горных экспедиций в разгар войны.


Как правило, необходимо было очистить всю карту, после чего последует строительство шахты, прежде чем начнется собственно добыча материалов.


Все это требовало вложения золота. Войны были особенно дорогостоящим удовольствием. Крайне важно, чтобы Не Ян по полной воспользовался преимуществами Темного Портала!


 - Поспеши назад сразу после того, как закончишь все свои дела в Подземном Мире. Кроме того, Мастер Ювелирного Дела, которого ты просил меня найти... Я его нашел, - закончил Гу Хуай.


 - Хорошо, - Не Ян попросил Гу Хуая помочь ему найти Мастера Ювелирного Дела, потому что хотел использовать пять Сияющих Драгоценных Камней, что были в его распоряжении, дабы обновить свои специальные предметы.


Они поболтали некоторое время, прежде чем разорвать беседу. Одним из преимуществ игровой капсулы было то, что она могла связывать игрока как с игровой реальностью, так и с обычной жизнью. Если у Гу Хуая было бы что-то важное, что он хотел сообщить, ему пришлось бы выйти из игры и позвонить Не Яну по телефону. Таким образом они могли обойти ограничение связи, когда игроки находились на территориях разных фракций, позволяя Не Яну контролировать Племя Невероятных Людей удаленно.


Не Ян обратил свое внимание на группу Гигантов Лавы перед собой. Он тщательно изучил их пути передвижения, пытаясь разобраться в шаблоне их передвижений. Даже после пристального наблюдения за ними в течение долгого времени он не смог обнаружить зазора.


"Неужели мне действительно придется убить их всех, чтобы добраться до вершины колонны?"


Внезапно Не Ян услышал слабый звук капающей воды. Он исследовал территорию дальше и обнаружил подземное озеро, скрытое под толстыми слоями скалы. Карты в Conviction всегда были полны сюрпризов. Он спрятался под щелью и медленно пополз на звук, прежде чем окунуть палец в воду. Удивительно, но она была совсем не горячая. Он нырнул вперед и был встречен красивым подводным миром, где единственным светом были лучи, которые скользили сквозь трещины в скалах.


Когда Не Ян проходил мимо нескольких трещин, он видел, как Гиганты Лавы бродят вокруг него. После того, как он проплыл около 150 метров, колонна была в пределах досягаемости.


Поднявшись через щель на поверхность, Не Ян обнаружил поблизости несколько Гигантов Лавы. Он поспешно активировал Исчезновение и воспользовался увеличением Маскировки, чтобы приблизиться к колонне и начать свое восхождение.


Через мгновение Не Ян добрался до вершины колонны. Там он увидел, что над пьедесталом высотой в один метр плавно парит глаз. Он выглядел как ослепительный изумруд, излучающий блестящее великолепие. Он иногда поворачивался, словно был живым.


Это было Око Императрицы Финас!


Это был второй оккультный предмет квеста! Вспоминая прошлый опыт с Клыком Императрицы Финас, Не Ян экипировал Детоксицирующий Мрамор в своем слоте для аксессуара, прежде чем прикоснуться к глазу. Внезапно он задрожал и уставился на него.


Не Ян был поражен мощной силой, каждый нерв в его теле испускал электрические разряды, а его кожа стала смертельно бледной. Это был эффект от Продвинутого Яда!


Не Ян чувствовал, что его обездвижило, поскольку все тело было парализовано. Даже передвигать пальцы было очень сложно.
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Не Ян поспешно активировал Детоксицирующий Мрамор, после чего ощутил теплое течение энергии внутри себя, которое медленно выводило яд.


Не Ян, наконец, восстановил контроль над своим телом. Пока Детоксицирующий Мрамор все еще действовал, он схватил Око Императрицы Финас. Тот сопротивлялся с яростью, пытаясь вырваться из ладони Вора. Однако его хватка оставалась твердой. Глаз постепенно утратил свой блеск и превратился в обычный кусок мрамора.


Не Ян изучил свойства Ока Императрицы Финас.


Око Императрицы Финас (Квестовый Предмет): Оккультизм.


Описание предмета: Атаки наносят противнику ядовитый урон и уменьшают скорость их передвижения на 30%.


Это был второй из трех оккультных предметов, и он обладал довольно приличными свойствами. Не Ян проверил свой журнал квестов.


Прогресс Квеста: Поиск Ядовитого Мешочка Императрицы Финас, Оккультные Предметы: (2/3)


"Осталось найти один..." - Не Ян задавался вопросом, какую награду он получит по завершению этого квеста. Что касается того, закончится ли этот квест или продолжится в новом, он не был уверен.


Не Ян убрал Око Императрицы Финас в сумку. Хотя он получил Око, Душа Беннета не выглядела так, будто была этим удовлетворена и готова остановиться. Она продолжала танцевать вокруг него и пыталась увести Не Яна куда-то еще.


Обследовав окрестности, юноша обнаружил щель под столбом. Он прыгнул и нырнул в воду. Не Ян начал двигаться вперед, следуя за Душой Беннета.


Оглянувшись на безмятежные глубины озера, все, что увидел Не Ян, было непроглядной тьмой со слабым сиянием лавы здесь и там. Большие скопления газовых пузырьков иногда поднимались в поле его зрения.


Не Ян в конечном итоге приплыл к подводному хребту. Когда он двинулся вдоль хребта, то обнаружил другую пещеру.


"У меня все равно осталось достаточно дыхания..." - Не Ян поплыл в пещеру. Пробираясь все глубже внутрь, он заметил рукотворные надписи на стенах. - "Может ли кто-нибудь здесь жить?"


Нагнетая эти сомнения в глубине своего сознания, Не Ян продолжал двигаться вперед. Когда он огляделся, то заметил, что стены были покрыты странными всевозможными рунами. Они были сделаны из черного вещества и простирались до самых недр пещеры.


Не Ян в итоге прибыл в каменную комнату, где он мог видеть мерцающие тени фигур. Любой монстр или NPC, который обитал здесь, должен быть, по крайней мере, 80-го уровня!


Не Ян стал осторожничать. Он замедлился и вошел в скрытность. Каменная комната была примерно 50 на 50 метров и совершенно пуста, за исключением NPC в потрепанной одежде, сидящего в центре. Он был окружен черными, похожими на веревки, линиями, которые сходились на нем и простирались по всему полу и стенам.


Это была запечатывающая формация!


Не Ян посмотрел на его лицо и увидел голый белый череп с двумя красными огоньками, мерцающими в глазницах.


Это был NPC-нежить!


Сердце Не Яна задрожала. В этот момент NPC поднял голову и посмотрел в его сторону. Ему казалось, что он полностью обнажен под взглядом скелета.


 - Человек, что ты здесь делаешь? - спросил NPC на Древнем Общем Языке, его голос был хриплым.


Современный Общий Язык заменил в Виридийской Империи сотни лет назад. Это означало, что NPC был запечатан тут по меньшей мере со времен Эпохи Совместного Правления!
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Глава 412. Легендарный Некромант Нагадо (1)



Эпоха Совместного Правления, великая Эра, которая породила бесчисленные ослепительные таланты, который в будущем стали легендарными фигурами. Но в условиях постоянной борьбы многие, в конце концов, не смогли избежать рук судьбы и стали не чем иным, как затонувшими костями в реке времени. Тех, кто дожил до сегодняшнего дня, можно было пересчитать по пальцам одной руки.


Из таких людей, которых встречал Не Ян, первым был Карси, потом Бог Войны Кело, а теперь и этот NPC, сидящий перед ним пополнил этот список.


Чем дольше действовало это общее эмпирическое правило, тем более или могущественным оно становилось. Уровень могущества, которого можно было достичь и который был достигнут этими бессмертными существами, не был чем-то необычным для NPC.


С тех пор как Не Ян был обнаружен, у него больше не было причин скрываться. Он рассеял свою невидимость и попытался пройти в пустой уголок комнаты, только чтобы почувствовать мощную силу, отталкивающею его. Здесь был защитный барьер!


Не Ян внезапно увидел многочисленные призрачные цепи, простирающиеся от стен и связывающие NPC с этой комнатой.


Цепи были прозрачными, но чрезвычайно сильными.


Не Ян внимательно посмотреть на NPC-нежить с помощью Непостижимого Озарения.


Некромант Нагадо (Легендарный): Уровень 260


Здоровье: ??? / ???


Не Ян не мог видеть здоровье NPC и другую статистику. Уровень Нагадо был несколько ниже, чем у Келовица. Очевидно, он все еще не достиг уровня Бога.


Фрагмент Легендарного Посоха, который Не Ян поднял с убитого им Лешена ранее, вероятно, принадлежал этому самому человеку!


Душа Беннета дрожала, как будто что-то чувствовала.


Пара горящих в глазницах Нагадо огней неожиданно запульсировала:


 - Итак, это душа того Крото-Человека. На самом деле у меня есть кое-что, что могло бы тебя заинтересовать, - Он вытащил черный талисман с множеством символов, начертаных на нем.


Душа Беннета ярко блеснула, резонируя с талисманом и освещая всю каменную комнату.


Не Ян был убежден, что у черного талисмана была какая-то связь с Душой Беннета. Иначе почему она привела его сюда:


Нагадо таинственно ухмыльнулся своими жуткими челюстями:


 - Это оккультный талисман. Он позволит тебе вызвать мощного Человека-Крота из карманного измерения. Однако вызванное существо будет лишь пустой оболочкой. Если ты позволишь этой душе Крото-Человека слиться с ней, то он станет непреодолимым бегемотом, который может пригодиться на поле битвы!


От жуткого кудахтающего смеха Нагадо по спине Не Яна побежала дрожь. Казалось, он знал, что Не Ян будет заинтересован в этом талисмане, как рыбак, бросающий в воду свою приманку.


 - Могу ли я на него взглянуть? - наконец спросил Не Ян после длительного колебания.


К удивлению Не Ян Нагадо не отказался. Вместо этого он кивнул в знак согласия:


 - Конечно.


Со взмахом пальца Нагадо талисман медленно поплыл к Не Яну.


Не Ян принял талисман и изучил его свойства.


Оккультный Талисман (Легендарный): Специальный предмет.


Описание: Призывает Крото-Человека 100-го уровня с 2 000 000 здоровья максимум на 3 часа. Перезарядка: 60 дней.


Какой ужасный предмет!


60 дней! В течение своей жизни, играя в Conviction и просматривая форумы, Не Ян даже не слышал о чем-то с таким смехотворно длинным кулдауном. Возможно, только квест на уровне SSS может вознаградить таким абсурдный предмет.


На этом этапе игры Крото-Человек 100-го уровня мог абсолютно преобладать над любым оппонентом-игроком.


Глаза Не Яна вспыхнули от жадности. Он хотел получить этот Оккультный Талисман. Поскольку Нагадо был NPC Злой Фракции, кража у него не считалась преступлением. Нагадо был врагом!


В тот момент, когда эта мысль появилась в голове Не Яна, челюсти Нагадо заходили ходуном, когда его кудахтанье снова наполнило комнату:


 - Даже не думай об этом. Без моего разрешения, ты действительно полагаешь, что сможешь забрать предмет у меня из рук, из рук Легендарного Некроманта? Даже если бы я был запечатан в этом проклятом месте в течение почти тысячелетий, я все равно мог бы избавить от твоей никчемной жизни лишь с помощью щелчка пальцев.


Нагадо пренебрежительно щелкнул пальцами, заставив талисман рассыпаться в пыль и исчезнуть.


Правая рука Не Яна была потрясена ужасающей силой. Она онемела и никак не реагировала.


Это было предупреждение от Нагадо!


Оказалось, что вещи не собирались складываться так красиво, как надеялся Не Ян.


Поскольку Нагадо был NPC Злой Фракции, Не Ян подвергся бы наказанию со стороны Праведной Фракции, если бы принял квест от него. Не говоря уже о том, что Нагадо сам по себе был опасной фигурой. Не было никакой уверенности, что Нагадо не ударил бы его в спину, в результате чего все его попытки были бы сродни попыткам ухватить дым.


Призрачные цепи Нагадо дрогнули, когда он встал и посмотрел на Не Яна. Его глаза вспыхнули, воспламеняя растущее чувство страха в Не Яне.


Сердце Не Яна задрожало. Он решительно успокоился:


 - Могу я спросить, с чем Вам нужна моя помощь? - не было никакого вреда в том, чтобы сначала прослушать условия квеста.


 - Это просто. Все, что тебе нужно сделать, это следовать тому, что я говорю. Не проверяй меня. Если почувствую даже намек на движение от тебя... Ох. И не пытайся бежать, или я немедленно превращу тебя в труп.


Не Ян почувствовал, как на его горле появилось ощущение от волны Темной Магии, которая готова была покончить с ним в любое время.


Мысль Не Яна начала стремительно ворочаться, когда он начал отчаянно искать способ спастись и убить Нагадо.


Нагадо помахивал своим посохом, после чего из земли вырвались черные обелиски. Не Ян огляделся и насчитал семь штук. Они были устроены странным образом. У каждого из них был светящийся белый овальный камень размером примерно с кулак. Нагадо был окутан их светом, после чего он в страхе спрятался и закрыл глаза, произнеся ряд проклятий на языке, который был чужд Не Яну.


Глаза Вора дрожали, когда он заметил, что камни, находящиеся на вершинах обелисков, напоминали Святой Камень в его сумке, за исключением того, что они были больше и содержали гораздо большую Святую Силу. Именно эти камни запечатали Нагадо!


Нагадо махнул рукой. Неожиданно в руках Не Яна появился посох Нагадо. Плотные миазмы вышли из черепа в навершии, наполняясь разрушительной силой.


Не Ян смотрел на посох в своих руках. Он никогда бы не подумал, что тот предмет, который он получил с трупа Лешена, так быстро вступит в игру.


Миазмы заразили барьер и разъели в нем отверстие.


 - Итак, войди, - поманил его Нагадо.


Некоторое время Не Ян колебался. Прямо сейчас он был рыбой на разделочной доске. Он мог только следовать командам Нагадо, лишь надеясь на возможность сбежать.


Не Ян медленно шел вперед, наблюдая за выражением лица другой стороны. Несмотря на то, что лицо Нагадо было лишь голым черепом, он все еще чувствовал изменения в его настроении.


В тот момент, когда Не Ян шагнул ногой за барьер, он заметил, что лицо Нагадо вспыхнуло.


Нагадо Боялся!


Не Ян подтвердил, что может угрожать жизни Нагадо после того, как вошел за барьер. Теперь ему просто нужно было выяснить, как его убить. С осознанием этого, парень успокоился. Если в данной ситуации быть опрометчивым, то будет сложно получить выгоду.


Душа Беннета плыла и трепетала перед Не Яном, казалось, пытаясь что-то сказать ему.


Не Ян проверил свой журнал квестов.


Судьба Императрицы Финас.


Следуйте за душой Человеко-Крота Беннета и помогите ему узнать, что случилось с его любимой Императрицей Финас.


Цели:


☐ Поиск Ядовитого Мешочка Императрицы Финас, Оккультные Предметы: (2/3)


☐ Убить Легендарного Некроманта Нагадо и заполучить Оккультный Талисман.


Разумеется, целью квеста было убить Нагадо, а не спасти его.


 - Уничтожь Святой Камень Звездного Огня! - крикнул Нагадо хриплым голосом. Звездный Огонь - это было название направления, которое грубо указывало на северо-восток. Это была терминология, используемая Магами.


Не Ян взмахнул Посох Проклятий Нагадо и выстрелил Теневой Стрелой.


Бенг!


Святой Камень взорвался, превратившись в порошок, который мягко опустился на землю.


 - Хорошо! Теперь уничтожь Святой Камень Звездной Воды! - приказал Нагадо с восторженным выражением лица. С разрушения первого Святого Камня он уже мог почувствовать, что призрачные цепи удерживают его не так крепко.


Бенг!


Не Ян снова взмахнул посохом и разбил еще один Святой Камень.


 - Через тысячу лет я, наконец, смогу покинуть это проклятое место! Первым делом я отправлю этого старого ублюдка Карси прямиком в ад! А потом, когда сделаю это, я погружу всю Виридийскую Империю во тьму и превращу ее жителей в свою армию нежити! - хмуро сказал Нагадо, его зловещий голос отражался от стен каменной комнаты.


В этот момент Душа Беннета поглотила мощь от фрагментов разрушенных Святых Камней и испустила ослепительный свет. Не Ян мог почувствовать, что сила в Посохе Проклятий Нагадо ослабевает. Несмотря на то, что он не был уверен, что ему нужно было сделать, но понял, что посох имеет решающее значение для продвижения в квесте. Это единственное, что могло уничтожить Святые Камни!


Когда Нагадо на мгновение потерялся в своих собственных бреднях, Не Ян воспользовался возможностью и достал свой Меч Зеннерда.


"Будем надеяться, что это сработает!" - Не Ян без колебаний срубил и изрезал череп с верхушки посоха.


Череп издал мучительный крик, прежде чем в содрогнуться на полу. Посох Проклятий Нагадо был уничтожен!


_________________________________________


1. Анлейтер никак не может решить, Nadago у него или Nagado. У нас везде будет одинаково, а то дурдом какой-то...
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Глава 413. Оккультный Бегемот, Крото-Человек



Душа Нагадо сильно пострадала, что сильно ослабило его.


 - Т-ты! Что ты наделал?! Я оставлю тебя живым и буду мучить твою душу всю вечность! - яростно сыпал проклятиями Нагадо. После тысячелетнего тюремного заключения он, наконец, нашел возможность освободиться от оков, связывающих его, и был лишь в нескольких шагах от достижения свободы, которую он так желал. Но этот несчастный человечишка все испортил! Он направил большую часть своей души в Посох Проклятий, используя Не Яна в качестве посредника, чтобы разрушить Святые Камни. Его разрушение влекло за собой потерю значительной части сила Некроманта.


Не Ян был в восторге от того, что его игра окупилась. Хотя он заметил изменения, произошедшие в Посохе Проклятий, как только вошел за барьер, он все же ходил по лезвию ножа. Нагадо мог мгновенно оборвать его жизнь при первом же признаке сопротивления. Таким образом он мог только гордиться своим терпением, которое позволило ему дождаться появления подходящей возможности. Если бы он не выполнил приказ, то сейчас был бы трупом.


Нетерпение было величайшим врагом в достижении целей. С замаячившей перед его глазами свободой, Нагадо утратил осторожность, давая Не Яну возможность повернуть все в свою пользу!


Тем не менее было жаль, что такой ценный посох должен был быть принесен в жертву!


Не Ян начал действовать, активировав Божье Благословения и бросившись к Нагадо с Мечом Зеннарда, который и опустился вниз.


Нагадо был Заклинателем, поэтому Божье Благословение могло аннулировать весь наносимый им урон!


Нагадо выкрикнул загадочное заклинание и наложил мощное проклятие на Не Яна, после чего темный туман плотно обернулся вокруг Вора.


Однако проклятие быстро рассеялось до полного исчезновения при контакте с тонкой мембраной света, окружавшей Не Яна.


После того, как Не Ян устремился к нему, пламя в глазницах Нагадо дрожало в панике.


Меч Зеннарда беспощадно разрубил грудь Нагадо, прорубив два ребра и обнажив бьющееся сердце. Это было его слабое место! Некроманты по-прежнему оставались людьми, хотя и бесконечно использовали силу смерти и превращали себя в нежить. Но, прежде чем стать Личами, они все еще не могли полностью избавиться от своей смертной оболочки.


Тем не менее Не Ян был удивлен, что Нагадо был слаб. Оказалось, что разрушение Посоха Проклятий нанесло ему серьезный удар.


Пфффт!


Не Ян погрузил свой клинок в сердце Нагадо. Кровь брызнула в воздух фонтаном.


Нагадо взревел от боли и скастовал мощный взрыв энергии Смерти, который оттолкнул Не Яна.


Оставшиеся Святые Камни засияли еще ярче, ослабляя энергию Смерти вокруг, прежде чем, в конце концов, достигли своего предела и разбились на куски. Каменная комната сильно затряслась, в то время как на стенах стали расползаться паутинки трещин.


Когда пыль и дым осели, Нагадо, истощенный своими собственными атаками, рухнул на землю.


Не Ян взглянул на свое здоровье, оставалось примерно 20%. К счастью он сам не пострадал от энергии Смерти благодаря эффекту Божьего Благословения. Он был ранен только чисто физическим уроном в результате взрыва.


[Вы приобрели 2 186 578 опыта за убийство Легендарного Некроманта Нагадо. Возьмите сломанные части посоха Нагадо, чтобы собрать Великое Сокрушающее Копье.]


Когда в его голове раздалось три звонка, Не Ян перешел с 63-го уровня на 66-й. Наградной опыт был достаточно щедрым!


Не Ян открыл окно квеста.


Судья Императрицы Финас.


Следуйте за Душой Крото-Человека Беннета и помогите ему узнать, что случилось с его любимой Императрицей Финас.


Цели:


☐ Поиск Ядовитого Мешочка Императрицы Финас, Оккультные Предметы: (2/3)


☑ Убить Легендарного Некроманта Нагадо и заполучить Оккультный Талисман.


Не Ян подошел к трупу Нагадо и взял добычу. Он нашел Окуультный Талисман и таинственны черный свиток.


"Оккультный Талисман, наконец, мой!" - Не Ян не мог сдержать своего волнения.


Оккультный Талисман (Легендарный): Специальный Предмет


Описание: Призывает Крото-Человека 100-го уровня с 2 000 000 здоровья максимум на 3 часа. Перезарядка: 60 дней.


Требование: 20 Великих Магов, 3 Оккультных Предмета, 1 душа и 1 Магический Массив.


У Не Яна уже было два Оккультных Предмета и Душа Беннета. Вероятно, обратившись за помощью к Сапфировому Храму, Святой Империи, Племени Бога Войны и Альянсу Безумного Сражения, он смог бы собрать и 20 Великих Магов. Что касается Магического Массива, то взгляд юноши упал на сложную матрицу гексограмм, нарисованную на черном свитке.


Не Яну потребовалось бы, чтобы опытный Великий Маг создал этот массив. Кроме того, ему также понадобится еще три Великих Мага с самыми большими запасами Маны, чтобы держать Оккультные Предметы. Двадцать Великих Магов должны были бы вместе повторять одно и тоже заклинание час без перерыва, чтобы вызвать Крото-Человека.


Впоследствии 20 Великих Магов должны были бы непрерывно расходовать ману, чтобы поддерживать существование Крото-Человека в этом плане. Если бы подача маны была прервана, он бы исчез и не мог быть снова вызван в течение 60 дней.


Оккультный Талисман был деактивирован и мог быть использован сразу же. Единственное, чего не хватало это последнего оставшегося Оккультного Предмета, Ядовитого Мешочка Императрицы Финас!


Не Ян спрятал все предметы в дальний угол сумки. К ним нужно относиться с большой осторожностью. Если бы Крото-Человек был использован с умом, это был бы великолепный козырь, имевший возможность изменить течение игры! Не Ян не мог не задаваться вопросом, есть ли другие, у кого были похожие предметы. Хотя возможность была невероятно низкой, он все равно должен был проявлять бдительность.


Не Ян только заметил рядом со своим окном статуса модификаторы "Справедливый" и "Храбрый", которые были недавно добавлены. Это была награда за убийство Легендарного Некроманта Нагадо. Он понятия не имел, что означают эти два модификатора. Они нуждались в дальнейшем изучении.


После того, как он обыскал комнату, Не Ян ничего интересного больше не нашел. Пришлось покинуть пещеру.


Душа Беннета больше не появлялась. Разрушение Святых Камней, вероятно, имело какое-то отношение к этому исчезновению. Но без ее руководства Не Ян не мог найти Ядовитый Мешочек Императрицы Финас!


Глядя на час сервера, он понял, что почти настало время для встречи с Валэнсом.


Не Ян не мог использовать Свиток Возвращения. Так что ему пришлось отправиться в путь пешком. Ему потребовалось около получаса, чтобы вернуться в Пункт Полетов на острове. Он заплатил гонорар и улетел обратно на материк, где после направился в Деревню Слоновой Кости на своем Боевом Коне Фолкнера.


Примерно через 20 минут Деревня Слоновой Кости появилась в поле его зрения. Подобно Деревне Погост, она также была окружена большой равниной с надгробными плитами повсюду. Это было очередное огромное кладбище. Иногда в темном небе виднелись птицы с трупами в когтях.


Не Ян прошел мимо двух Скелетов-Стражей, стоящих у входа, и вошел внутрь. Это место было не таким оживленным, как Погост. Лишь несколько игроков передвигались по узким улочкам.


Не Ян нашел угол и установил свой прилавок, выставив там товары, пока ожидал прибытия Варлэнса.


С возвращения в Подземный Мир Не Ян убил сотни игроков и заполнил несколько своих сумок до краев их снаряжением. Он решил выставить их на продажу в своем ларьке и заработать немного денег, вместо того чтобы впустую тратить время в ожидании.


В этой деревне было мало людей, причем большинство из них просто проходили мимо. Тем не менее все игроки здесь были, по крайней мере 40-го уровня или выше. И что еще более важно, у всех из них были деньги. Добавив к этому факту то, что товары Не Яна были дешевыми и качественными, то становилось понятно, почему они так быстро продавались. Подсчитав итоги, он понял, что прибыль составила 3000 золотых. Примерно через полтора часа Не Ян опустошил все свои сумки и, наконец, дождался появления Варлэнса.


Варлэнс быстро заметил Не Яна. После обмена значительными взглядами, они оба вошли в таверну.


Сев за столиком в дальнем углу комнаты, парочка занялась делами:


 - Мы должны быть осторожны. Недавно мы вступили в войну с несколькими гильдиями. Есть игроки, которые меня преследуют. Лидер гильдии не смог лично приехать, так как он является главной целью.


Не Ян кивнул. Пока они оставались осторожными, все должно было быть более или менее в порядке.


В этот момент в в таверну вошли двое Воров в черных доспехах. Они нашли стол не слишком далеко от Не Яна и Варлэнса.


Не Ян обнаружил, что эти игроки оба были Великими Ворами.


Варлэнс взглянул на них, прежде чем снова сосредоточить свое внимание на Не Яне:


 - Эти двое принадлежат к гильдии противника. Давайте использовать голосовой чат. Когда Вы покинете позже деревню, убедитесь, что за Вами не следили.


Не Ян усмехнулся.:


 - Не беспокойся. Если я не хочу, чтобы меня отследили, никто не сможет тягаться со мной. На берегу Моря Лавы я столкнулся с Вором, которого вы исключили из своей гильдии. Будут ли с ним какие-то проблемы? - он был обеспокоен тем, что Лес будет обсуждать ухудшения его отношений с Падшим Ангелом с посторонними.


 - Все нормально. У нас есть человек, следящий за ним, - сказал Варлэнс. Они, естественно, не оставят такого поганца спокойно ходить на свободе.


 - Ты привез снаряжение?


Варлэнс кивнул. Он передал все снаряжение Не Яна вместе с 50-ю свитками Смертоносной Волны.


 - Итак, как продается снаряжение, которое я принес вам? - спросил Не Ян с улыбкой. Он предположил, что Падший Ангел получил неплохую прибыль.


 - Мы уже продали все. Золото действительно помогло нам выйти из кризиса.


Поскольку обе стороны выиграли от последних сделок, это сотрудничество может продолжать существовать. Похоже, Падший Ангел был вполне доволен своим новым партнером.
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Глава 414. Каменные Гиганты Звездочёты



После завершения своего обмена Не Ян и Варлэнс попрощались друг с другом, и последний удалился.


Не Ян посмотрел на снаряжение в своей сумке, несколько десятков предметов, которые увеличивали Ночное Зрение, некоторые из них увеличивали Концентрацию, а остальные увеличивали Теневой Урон. Спрос на снаряжение Ночного Зрения на поверхности имел свои пределы. Так много вещей было продано неделю назад, и если бы еще одна партия наводнила рынок в ближайшее время, снаряжение, вероятно, не будет продано по высочайшей цене. Требуется дополнительное время, чтобы игроки смогли его переварить. Хотя снаряжения, которое увеличивало Теневой Урон, было не так популярно на поверхности, оно все равно будет продаваться достаточно хорошо.


Свернув инвентарь, Не Ян встал и пошел на выход из таверны. Вскоре после этого два Великих Вора тоже поднялись и вышли. Отказавшись от своего стремления проследить за Варлэнсом, они решили пристроиться в хвост Не Яну и выяснить его личность.


Не Ян взглянул на свой статус. Он был отмечен уникальным навыком Призрачного Вора - Преследованием, который позволял отслеживать даже невидимую цель. Тем не менее знак исчезнет, если цель оторвется от преследователя более чем на 100 метров.


Не Ян обошел территорию по кругу, используя 20-процентное повышение скорости от Штормового Шага, чтобы сбросить с хвоста своих преследователей, прежде чем покинул Деревню Слоновой Кости и сбежал в пустоши. К тому моменту, как два Великих Вора поняли. что их обманули, Не Ян давно ушел. Он исчез в вечной ночи, окутывающей Подземный Мир.


Не Ян пробирался через пустоши. Чаще всего он замечал игроков из разных гильдий, следующих за ним по пятам в поисках какой-нибудь уязвимости, но безрезультатно.


"Шесть разных гильдий! Похоже, Падший Ангел на этот раз нажил себе немало врагов. Но... Они все еще не могут поймать меня".


Найдя укрытое от посторонних глаз место, Не Ян сбросил свой черный плащ и переключился обратно на Праведную Фракцию.


Не Ян начал искать место для прокачки уровня. Кулдаун Темного Портала должен был окончиться через два дня, он, наконец, сможет вернуться на поверхность.


После плотного сосредоточения на прокачке в течение пяти часов, Не Ян оказался в регионе, покрытом густым лесом, там было полно монстров 70+ уровней. В этот момент Душа Беннета выплыла из журнала и предстала перед ним. К удивлению юноши, она стала больше и ярче, чем была раньше.


Душа Беннета полетела через лес намного быстрее, чем раньше. Не Яну пришлось увеличить свой темп, чтобы поспевать за ней, они двигались к югу.


Через полчаса, пройдя через многочисленные локации, Не Ян прибыл в регион, полный монстров 100+ уровней. Его волосы встали дыбом. Здешние монстры могли убить его одной единственной атакой. 100-й уровень был такой же границей, как и 50-й. Обычный монстр 100-го уровня был таким же сильным, как Элита 90-го уровня. Точно так же и снаряжение 100-го уровня было намного лучше. Например, базовая статистика Белого снаряжения 100-го уровня была эквивалентна базовой характеристике Золотого снаряжения 90-го уровня. Темп выпадения снаряжения также отмечается резким спадом, примерно одна вещь на несколько сотен монстров. В результате, многие игроки будут вынуждены остановиться на этом уровне.


У Не Яна был опыт из первых рук, так что он не понаслышке знал, как трудно преодолеть этот барьер. Когда он достиг 100-го уровня в своей прошлой жизни, даже снаряжение белого класса стоило столько, что можно было начинать продавать свои конечности. Только спустя длительное время, когда игроки 100+ уровня стали более многочисленными, цены стали медленно снижаться до более разумных пределов.


Попытка сразиться с монстром 100+ уровня в снаряжении 50-го уровня была не чем иным, как поиском Смерти. Возьмите Стража Порядка в качестве примера. Даже если это был монстры 100-го уровня с низким интеллектом, он все еще являлся невероятно могущественным существом.


Не Ян обследовал окрестности и заметил несколько Каменных Гигантов, бродивших впереди. Они достигали пяти метров высоту и бугрились мышцами под мраморной кожей, а также орудовали дубинами, в которые были вставлены волчьи зубы.


Не Ян пробрался к одному из Каменных Гигантов и активировал Непостижимое Озарение.


Каменные Гиганты Охотники: Уровень 100


Здоровье: 110 000/110 000


Не Ян посмотрел информационную страницу на Каменных Гигантов на официальном сайте.


Хотя они были относительно слабы для монстров 100-го уровня, нельзя было недооценивать Каменных Гигантов Охотников. У них были умные в бою ИИ, сильные оборонительные и атакующие навыки, а их атаки могли оглушить. Их лучше всего было назвать "Убийцами Заклинателей". Их оглушение в сочетании с высокой скоростью позволяло им прыгать на игроков в мгновение ока. Только у тех, кто будет иметь не менее 500 скорости передвижения, есть надежда на то, что они смогут оставить этих Охотников позади.


Не Ян не хотел связываться с этими Каменными Гигантами Охотниками. Но Ядовитый Мешочек Императрицы Финас был слишком важен для него. Поскольку он был уже близок к своей цели, было бы просто позором вернуться назад несолоно хлебавши.


Когда Душа Беннета полетела вдаль, Не Ян осторожно двинулся вперед. Он должен был выдерживать расстояние не менее 30 метров между ним и любым из Каменных Гигантов Охотников. Различие уровней было слишком высоким. Чуть ближе, и он, скорее всего, будет замечен.


Не Ян, в конце концов, прибыл ко входу в ущелье и обнаружил, что ему блокируют путь семь Каменных Гигантов Охотников.


Душа Беннета полетела к Не Яну и запрыгала вверх-вниз перед его лицом. Казалось, она рассказывала, что именно в этом ущелье и находится Ядовитый Мешочек Императрицы Финас.


Не Ян коснулся скалистых стен в стороне и заметил, что они были покрыты чем-то скользким. Он не мог использовать Ползущее Кольцо. Ему пришлось искать другой способ.


Наблюдая за движениями Каменных Гигантов Не Ян активировал Карликовую Трансформацию и начал продвигаться вперед, стараясь держаться как можно ближе к стене. Вскоре он подобрался достаточно близко, чтобы в полный рост разглядеть Каменных Гигантов. Их зловещие лица и огромные размеры, особенно теперь, когда он был лишь в треть от нормального роста, сделали их довольно пугающими.


Не Ян не знал, какое безопасное расстояние между ним под Карликовой Трансформацией и Каменными Гигантами. Вор постепенно приближался к отметке в 30 метров, его тело скрывалось в тени, отбрасываемой каменными стенами.


По мере того, как Каменные Гиганты Охотники патрулировали территорию, ближайший из них начал приближаться к Не Яну.


25 метров, 20 метров, 15 метров... Не Ян начал волноваться.


В конце концов он не хотел рисковать и отступил назад, к своему прежнему укрытию.


Размышляя над этим вопросом, Не Ян открыл окно Божественного Призыва. Он посмотрел в самый конец списка и вызвал Кео, Паладина 6-го ранга, который мог похвастаться 200% его собственной статистики.


Казалось, что Не Ян не мог избежать жертвы Кео на этот раз. В любом случае, он мог бы просто заплатить взнос, чтобы оживить его позже.


 - Сэр Убийца Дьяволов, чем я могу вам помочь? - почтительно спросил Кео.


Не Ян взял ручное управление Кео и заставил его приблизиться к семи Каменным Гигантам Охотникам.


Каменные Гиганты Охотники начали кричать и делать угрожающие жесты. Хотя Не Ян не мог понять их, так как они говорили на языке Каменных Гигантов, но смысл итак был понятен!


Не Ян приказал Кео использовать Очищение на одного из Каменных Гигантов Охотников.


После того, как атака достигла одного из них, все Каменные Гиганты Охотники обратили внимание на Кео.


Под контролем Не Яна Кео обернулся и побежал под действием Неукротимой Воли, исчезая в темноте.


Пока Каменные Гиганты Охотники отвлеклись на Кео, заманивающего их все дальше и дальше, Не Ян воспользовался этой возможностью, чтобы пройти через длинный узкий проход и войти в ущелье.


Несколько минут спустя Не Ян получил уведомление, что Кео был убит.


Не Ян следовал за Душой Беннета через ущелье, в конце концов, прибывая в открытое пространство, площадью 500 на 500 метров. Растительность здесь была уничтожена, а земля выровнена гравием.


В середине открытого пространства расположилась большая каменная платформа высотой около трех метров с площадью в 10 000 квадратных метров. На всех четырех сторонах были лестницы, ведущие к вершине, где можно было увидеть трех Каменных Гигантов в балахонах. Они были заметно больше, чем те. что остались снаружи.


Вы открыли Жертвенную Звездную Платформу Кэйвел.


Не Ян осторожно подошел к алтарю и осмотрел одного из облаченных в робу Каменных Гигантов с помощью Непостижимого Озарения.


Каменный Гигант Звездочёт (Лидер): Уровень 100


Здоровье: 100 000/100 000


Хотя в этой области не было других Каменных Гигантов, этой тройки Звездочётов было более чем достаточно, чтобы остановить Не Яна на его пути вперед.


Казалось, что-то было в центре платформы. Не Ян стал обходить платформу. Вглядываясь в промежуток между двумя Каменными Гигантами Звездочётами, он увидел необычный объект, плавающие в трех метрах в воздухе от поверхности платформы. Он был размером с кулак и излучал ярко-зеленое свечение.


Поскольку он был слишком далеко, Не Ян не мог точно определить, что это.


В этот момент Душа Беннета полетела в сторону предмета, словно сообщая, что этот объект и был Ядовитым Мешочком Императрицы Финас.


Не Ян открыл соответствующую информационную страницу на официальном сайте и изучил данные о Каменных Гигантах Звездочётах.


Каменные Гиганты Звездочёты: Даже в глубинах Подземного Мира эти Каменные Гиганты все еще могут ощущать изменения в звёздах. Они - слуги Тьмы, обладающие огромной магической силой.


У Каменных Гигантов Звездочётов было множество разнообразных навыков в распоряжении. Наиболее примечательными были:


1. Голем Волк, который вызывал гигантского волка, сделанного из камня;


2. Лунная Жертва, которая наносила непрерывный урон всем живым существам в радиусе 50 метров;


3. Вой Страха, который поражал все цели в радиусе 30 метров. 


Кроме того их физические атаки были еще сильнее, чем у Каменных Гигантов Охотников.


Эти Каменные Гиганты Звездочёты были довольно пугающими. Не Ян осторожно приблизился на расстояние в 30 метров к одному из них, после чего тот, казалось, заметил что-то и посмотрел в его сторону. Взгляд, скрытый капюшоном, казалось, пробивался сквозь темноту.


Не Ян затаил дыхание, не смея двигаться ни на дюйм.


Спустя какое-то время Каменный Гигант Звездочёт отвернулся. Только тогда не Ян осмелился медленно отступить. Даже с увеличенными возможностями Скрытности от Карликовой Трансформации безопасное расстояние составляло всего 30 метров. Он оценил, что оно будет увеличено как минимум до 50 метров, если он вернется к прежнему размеру.


Каменные Гиганты Звездочёты, противники 100-го уровня, не позволяли Не Яну сделать даже полшага вперед. Ядовитый Мешочек Императрицы Финас был так близко, и в тоже время так далеко!
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Глава 415. Звёздный Храм



Не Ян задавался вопросом, могут ли Каменные Гиганты Звездочёты были выманены с Жертвенной Звёздной Платформы, как ту семерку Каменных Гигантов Охотников, которые охраняли вход в ущелье. Если бы это было так, ему пришлось бы пожертвовать на этот раз Золотым Дракончиком, так как он уже использовал Божественный Призыв. Хотя потерянную лояльность можно было бы восстановить со временем, это было бы не напрасно, если бы он сумел получить Ядовитый Мешочек Императрицы Финас.


Не Ян отступил с открытого пространства до укромного уголка примерно в 300 метрах и вызвал Золотого Дракончика. Он начал готовиться.


Не Ян вошел в Скрытность и вернулся на открытое пространство. Он обошел Жертвенную Звёздную Платформу кругом и зашел с севера, а затем приказал Золотому Дракончику приблизиться с юга.


Вскоре Золотой Дракончик привлек внимание трех Каменных Гигантов Звездочётов. Все они повернулись, чтобы сосредоточить внимание на нем.


Не Ян осторожно подошел к платформе. Он ждал, пока Золотой дракончик заберет за собой всех Каменных Гигантов Звездочётов, чтобы он сам мог побежать и завладеть Ядовитым Мешочком Императрицы Финас.


Золотой Дракончик выдохнул обжигающе горячее пламя в сторону Каменных Гигантов Звездочётов, только чтобы увидеть, как оболочка темного света обволакивает их тела в последний момент.


Бенг!


Дыхание Дракона столкнулось с Темными Барьерами и взорвалось, рассыпавшись постепенно угасающими искорками в воздухе.


Пламя не могло даже прикоснуться к одеяниям Каменных Гигантов Звездочётов.


Не Ян поспешно приказал Золотому Дракончику бежать. Вопреки ожиданиям Не Яна Каменные Гиганты Звездочёты не покинули платформу. Они взмахнули своими посохами, вызвав трех Големов Волков, оказавшись на ступенях выше двух метров в высоту, они немедленно набросились на Золотого Дракончика, который был намного медленнее, чем они. В конце концов, они были призванными существами 100-го уровня!


Золотой Дракончик едва успел отойти на 400 метров перед тем, как Големы Волки догнали и растерзали его в клочья.


Не Ян поморщился от трагической судьбы, постигшей его питомца. Золотой Дракончик не соответствовал эти Големам Волкам 100-го уровня.


[Ваш питомец, Золотой Дракончик, умер.]


Не Ян, собиравшийся рвануть вверх по Жертвенной Звёздной Платформе, был вынужден остановиться и медленно отступить. Его план рассеялся как дым после того, как он не сумел выманить Каменных Гигантов Звездочётов подальше от алтаря.


Не Ян ходил взад-вперед у края Жертвенной Звёздной Платформы, пытаясь придумать подходящий план. Но ничего не приходило в голову. Он мог только ждать, пока не наступит следующий день, и некоторые из его ключевых навыков не перезарядятся.


Не Ян нашел безопасный уголок в ущелье и отключился.


Ему было интересно, как Племя Невероятных Людей держится без него, поэтому Не Ян вызвал Гу Хуая. Поскольку последний также являлся обладателем игровой капсулы (1), они могли поговорить, даже если Гу Хуай все еще был в игре.


Гу Хуай отправил Не Яну несколько видеороликов, который просмотрел их на своем мобильном телефоне и более-менее вник в текущую ситуацию.


Оказалось, что войны уже началась. После окружения Крепости Блэкстоун Жаждущие Крови Клинки установили свои три Бронированные Катапульты, которые стреляли светящимися раскаленными железными шарами весом почти в 30 фунтов  небо. Они летели на несколько сотен метро и врезались во внешние стены. Некоторые даже приземлились в черте крепости и взорвались там в толпе людей, мгновенно убивая десятки игроков и превращая их в лучи света.


Племя Невероятных Людей понесло большие потери после нескольких попыток уничтожить три Бронированные Катапульты. Элиты, отправленные Корпорацией Ангела из Империи Сатрин, поместили всевозможные препятствия за пределами Крепости Блэкстоун: Калтропы (2) от Охотников на Демонов и Грозовых Мин от Элементальных Шаманов. Грозовые Мины, в частности, обладали широким радиусом, накрывая землю в радиусе 500 метров. Любой игрок, которому не повезло оказаться слишком близко, будет уничтожен взрывом энергии молнии, которая покрывала весь этот пятисотметровый радиус.


Жаждущие Крови Клинки не высылали вперед ни одного из своих игроков. Они продолжали использовать Бронированные Катапульты для бомбардировки Крепости Блэкстоун, быстро разрушая внешние стены.


Каждая из Бронированных Катапульт может запускать по пять железных шаров за раз каждые 120 секунд.


Племя Невероятных Людей уже погружалось в хаос. Блейдлайт и Смоук Стаб отвечали за защиту Крепости Блэкстоун. Многие стены требовали срочного ремонта. Они знали, что шансы на победу в этой осаде были ничтожны. Их единственной целью было удерживать Жаждущих Крови Клинков на расстоянии как можно дольше.


Почти все игроки, охраняющие Крепость Блэкстоун теперь принадлежали пяти вспомогательным гильдиям. Хотя их насчитывалось более 100 000 человек, они были слабы. Даже если они умирали, их потеря не повредит Племени Невероятных Людей.


Примерно через полчаса в видео наружные стены, наконец, рухнули. И силы Жаждущих Крови Клинков хлынули внутрь Крепости Блэксстоун, точно приливная волна.


После целого дня ожесточенных боев они, наконец, подошли к концу.


Крепость Блэкстоун была потеряна.


Силы Жаждущих Крови Клинков начали свой марш в сторону Крепости Криппс, заставив Племя Невероятных Людей впасть в панику. Крепость Криппс абсолютно точно не должна была пасть! Племя Невероятных Людей вложило в нее огромное количество ресурсов. не говоря уже о капитале. вложенном в нее Финансовой Группой Липин Драгон. Если бы она пала, все их усилия пошли крахом. Особенно Финансовой Группе Липин Драгон потребовалось бы по крайней мере 20 дней, чтобы окупить свои первоначальные инвестиции. Тем не менее Крепость Криппс была захвачена только неделю назад!


Если Крепость Криппс будет полностью развита, она почти наверняка станет процветающим мегаполисом, вторым после Калора. Даже если Племя Невероятных Людей окажется на грани краха, Крепость Криппс не должна была пасть!


Чтобы добраться до Крепости Криппс силам Жаждущих Крови Клинков потребовалось бы не менее трех часов. Племя Невероятных Людей требовалось намного больше времени!


Племя Невероятных Людей начало мобилизовать свои силы в Калоре. Независимо от того, были ли это представители Сапфирового Храма или Святой Империи, все готовились к войне.


Святая Империя и Сапфировый Храм непрерывно посылали войска для атак на Жаждущие Крови Клинки. Однако они понесли большие потери от Бронированных Катапульт. Одна бомбардировка уничтожила почти 300 игроков с расстояния более чем в 500 метров. Эта разрушительная сила была действительно пугающей!


После просмотра всех видеороликов, у Не Яна появилось грубое понимание ситуации. Если бы Крепость Криппс пала, Племени Невероятных Людей будет нанесен невероятный удар. Ему нужно было спешить на поверхность.


Большую састь дня Не Ян и Гу Хуай потратили на обсуждение дальнейших планов Племени Невероятных Людей. Получалось, что положение дел кардинально изменится только тогда, когда он вернется на поверхность и получит от продажи принесенного снаряжения миллион золотых.


Позже вечером Не Ян вернулся в Conviction. Он проверил свои навыки. С началом нового дня все его навыки были готовы к использованию.


Не Ян продолжал пытаться найти способ украсть Ядовитый Мешочек Императрицы Финас. Он наблюдал за тем, как три Каменных Гиганта Звездочёта направились к другой стороне Жертвенной Звёздной Платформы.


Возможно, это был его шанс!


Не Ян медленно проскользнул под Скрытностью вперед. Однако, когда он оказался в 20 метрах от платформы, его остановил слабый слой света. Здесь был барьер!


У него не было возможности приблизиться к Жертвенной Звёздной Платформе!


Не Ян впал в отчаяние.


"Какого черта? Еще и барьер?! Я не могу закончить этот квест при таких обстоятельствах!"


В конце концов, Не Ян был готов уйти. Тем не менее, Душа Беннета продолжала висеть возле Жертвенной Звёздной Платформы, отказываясь уходить.


В этот момент Не Ян взглянул на восток и увидел шестиметровую каменную башню, расположившуюся на скале в 300 метров от платформы. Его разум бешено заработал. Возможно, она была связана с квестом!


Не Ян пробрался вперед и обнаружил черную башню. Наверху был гигантский черный камень, который сиял завораживающим светом. Стены башни были вырезаны разными сложными созвездиями. Это был звездный атлас, который представлял ночное небо!


Вы обнаружили Звёздный Храм.


Не Ян открыл окно квеста.


Цели:


☐ Уничтожить все Звёздные Храмы: 0/6.


☐ Взойти на Жертвенную Звёздную Платформу.


☐ Получить Ядовитый Мешочек Императрице Финас.


Не Ян огляделся и увидел в темноте еще пять черных башен. С Жертвенной Звёздной Платформой в качестве ядра в центре они образовывали гексаграмму.


Не Ян подошел к Звёздному Храму перед ним.


Немного поразмыслив, юноша достал Меч Зеннарда. Он прыгнул в воздух с помощью Кольца Прыгуна и рубанул по жемчужине на вершине святыни, разбив ее на куски.


Ничто не могло противостоять Мечу Зеннарда!


После разрушения черного драгоценного камня Звёздный Храм рухнул на землю, подняв облако пыли в воздух.


Вы уничтожили Звёздный Храм.


Следуя маркерам квеста, Не Ян обнаружил пять оставшихся Звёздных Храмов и уничтожил каждый из них.


Когда Не Ян уничтожил последний Звёздный Храм, барьер, окружающий Жертвенную Звёздную Платформу, разбился, как стекло, прежде чем исчезнуть в воздухе.


Три Каменных Гиганта Звездочёта повернули головы в направлении Не Яна. Затем они покинули зону алтаря и пошли к нему.


Глаза Не Яна расширились от волнения. Он быстро вошел в Скрытность и сделал большой круг вокруг Каменных Гигантов Звездочётов, прежде чем убежать.


Его судьба была бы окончена тут, если бы Каменные Гиганты Звездочёты поймали его.


Не обнаружив преступника, Каменные Гиганты Звездочёты обернулись и вернулись на Жертвенную Звёздную Платформу.


После разрушения барьера Каменных Гигантов Звездочётов все же удалось выманить. Не имея другого выбора, Не Ян снова вызвал Золотого Дракончика и Паладина 8-го ранга Реннес.


Закончив свои приготовления, Не Ян послал Золотого Дракончика и Паладина Реннес в противоположные стороны. Паладин Реннес была первой, кто привлек внимание Каменных Гигантов Звездочётов. Они взмахнули своими посохами и вызвали трех Големов Волков, которые немедленно набросились на нее


Паладин Реннес тут же развернулась и скрылась в тени.


В этот момент Золотой Дракончик вышел с противоположной сторону и выдохнул пламя в Каменных Гигантов Звездочётов. После нападения они покинули Жертвенную Звёздную платформу и поспешили к нему.


_____________________________________________


1. Это странно, в 411 главе говорится, что Гу Хуаю требовалось покинуть игру, чтобы позвонить Не Яну. а теперь он тоже стал обладателем капсулы... Где-то косяк, либо у анлейтера, либо у автора. 


2. Калтроп, он же Чеснок (рогульки железные, помётные или подмётные каракули, триболы, триволы) — военное заграждение. Состоит из нескольких соединённых звездообразно острых стальных штырей, направленных в разные стороны. Если его бросить на землю, то один шип всегда будет направлен вверх, а остальные составят опору. В основном, у самого распространённого типа, концы четырёх штырей соответствовали вершинам правильного тетраэдра. Заграждение из множества разбросанного чеснока было эффективно против конницы, применялось также против пехоты, боевых слонов и верблюдов. Длина каждого стержня около 5 сантиметров, толщина у основания 0,8-1 см. Стержни могут оканчиваться зазубринами, как рыболовные крючки.

************************************
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Глава 416. Ядовитый Мешочек Императрицы Финас



Не Ян взглянул на статистику Золотого Дракончика и обнаружил, что он потерял только семь очков лояльности. Поскольку Золотой Дракончик никогда не умирал до сих пор, его лояльность была довольно высокой. Таким образом одна или две смерти не должны нанести большого вреда.


Несмотря на то, что Золотой Дракончик увлек за собой Каменных Гигантов Звездочётов, он не мог удержать их внимание надолго, может быть, полминуты, максимум - минута. Он просто не соответствовал им со своим нынешним уровнем.


Не Ян бросился на Жертвенную Звёздную Платформу. Его сердце бешено колотилось в груди, так как Ядовитый Мешочек Императрицы Финас был почти в пределах его досягаемости.


Паладин Реннес умер.


Големы Волки догнали Реннес и разорвали ее на клочки, прежде чем она достигла отметки в 30 метров.


С другой стороны Каменные Гиганты Звездочёты догнали Золотого Дракончика на отметке в 60 метров. Они взмахнули своими посохами, после чего мощная сила охватила его.


Удушающие Тени!


Теневые усики поднялись с земли и обернулись вокруг Маленького Дракончика, полностью его обездвижив.


Золотой Дракончик издал жалкий крик, когда пугающая сила теней душила его.


Не Ян находился всего в нескольких шагах от Ядовитого Мешочка Императрицы Финас, когда три Каменных Гиганта Звездочёта, словно что-то учуяв, обернулись и обнаружили его. Они взмахнули своими посохами, а с их губ сорвались слова заклинания.


Вой Страха!


Мощная звуковая волна начала распространяться от Каменных Гигантов Звездочётов. Не Ян вот-вот должен был быть поражен Воем Страха, когда активировал Судью Господня в самый последний момент.


Промах!


Судья Господень давал магический иммунитет!


Несколько проклятий также опустились на Не Яна. Если бы не Судья Господень, то Вой Страха и проклятия стали бы причиной его неминуемой кончины.


Не Ян рванул вперед и схватил Ядовитый Мешочек Императрицы Финас. Он сразу почувствовал жжение в ладони. Мешочек был так же ядовит, как глаз и клык!


Кожа Не Яна быстро стала бледно-зеленого оттенка. Он быстро удалил яд Детоксицирующим Мрамором, а затем бросил Ядовитый Мешочек Императрицы Финас в свою сумку.


В этот момент три Каменных Гиганта Звездочёта бросились вверх и атаковали Не Яна своими посохами.


Не Ян ухмыльнулся, разрывая Неизвестный Свиток Перемещения в руке.


Креш!


Посохи прошли через призрачную фигуру Не Яна и врезались в пол Жертвенной Звёздной Платформы. Он уже телепортировался.


Через мгновение фигура Не Яна оказалась в лесу в тысяче метров от ущелья.


"Я в безопасности..." - Не Ян вздохнул с облегчением. Он спрятался у ближайшего дерева и стал спокойно дожидаться, пока Темный Портал не перезарядится.


Юноша решил использовать это время, чтобы изучить Ядовитый Мешочек Императрицы Финас.


Ядовитый Мешочек Императрицы Финас (Квестовый Предмет): Оккультизм.


Описание предмета: 30% силы атаки владельца наносится как урон от смертоносного яда, который наносит непрерывный урон в течение 30 секунд.


Наконец, Не Ян получил тир оккультных предмета, выполнив условия, необходимые для использования Оккультного Талисмана.


Он проверил окно квеста.


Прогресс квеста: Найти Оккультный Талисман - Императрицы Арахни Финас.


Другой Оккультный Талисман? И этот, кажется, предназначен для вызова Императрицы Арахни Финас! К сожалению, Не Яну придется отложить поиск на следующий раз. В конце концов, он до сих пор даже не использовал Оккультный Талисман Крото-Человека.


Не Ян не покидал свое укрытие. Через несколько часов он открыл Темный Портал и вошел внутрь.


Увидев ясное голубое небо и вдохнув свежего воздуха, Не Ян понял, что, наконец, вернулся домой. Как обитатель поверхности, он воспринимал атмосферу Подземного Мира довольно душной. И наоборот, для игроков Подземного Мира неприятной атмосферой будет та, что царит на поверхности.


Телепортировавшись обратно в Калор с помощью Свитка Возвращения, Не Ян прибыл в офис гильдии, практически безлюдный. Все отправились в Крепость Криппс. Ее сохранение имеет решающее значение для выживания гильдии!


Не Ян использовал телепортационный пункт в офисе гильдии, чтобы переместиться к Крепости Криппс, где его встретило большое количество шумных игроков.


Прибытие Не Яна наполнило всех волнением. Он, несомненно, был основой Племени Невероятных Людей.


 - Босс! Ты вернулся!


Почти каждый игрок Племени Невероятных Людей был вызван в Крепость Крипс. Здесь собрались все элиты!


Не Ян быстро направился в штаб гильдии, где Гу Хуай и другие высшие руководители как раз устроили встречу. Когда они услышали, что Не Ян вернулся. все пришли, чтобы поприветствовать его.


 - Как складывается ситуация? Где Блейдлайт и другие? - спросил Не Ян.


 - Они заняты проверкой обороны Крепости Криппс, - ответил Гу Хуай. - Силы Жаждущих Крови Клинков должны были прибыть через два часа. Они создали оборонительное окружение вокруг Бронированных Катапульт и шаг за шагом продвигаются вперед. Мы не можем остановить их. Сапфировый Храм и Святая Империя их смогли надолго задержать, но понесли большие потери. Слава богу, ты вернулся! Не знаю, чтобы я сделал, если бы потеряли крепость, пока тебя не было!


 - Я привез еще одну партию снаряжения из Подземного Мира. Попроси нескольких людей выставить их на продажу в аукционных домах. Полагаю, мы сможем заработать по меньшей мере 1 000 000 золотых, - сказал Не Ян, прежде чем передать все снаряжение из сумок Гу Хуаю.


Глаза Гу Хуая в шоке расширились, когда он увидел, что его торговое окно заполнено редким снаряжением. Он подсчитал, что даже самые дешевые изделия будут стоить более 1000 золотых. Золото, которое они получат от продажи этого снаряжения, может решить денежные проблемы на некоторое время. У Племени Невероятных Людей было просто слишком много расходов. Помимо покрытия компенсаций своим членам гильдии, погибших в этой войн, теперь еще и Святая Империя вместе с Сапфировым Храмом должны были получить такую же компенсацию за свои потери.


 - Еще одна вещь, помоги мне собрать всех Великих Магов в Племени Невероятных Людей, Сапфировом Храме, Святой Империи, Альянсе Безумного Снаряжения и Племени Бога Войны, - сказал Не Ян. Он планировал вызвать Крото-Человека с помощью Оккультного Талисмана, когда придет время. Так как у него было время восстановления 60 дней, это был не тот предмет, который можно было опрометчиво использовать.


Гу Хуай был сбит с толку. Почему Не Яну было нужно так много Великих Магов? Однако он больше не задавал вопросов и просто передал приказ свои подчиненным.


 - Каков прогресс в создании Гоблинской Магической Пушки? - спросил Не Ян. В настоящее время Гоблинская Магическая Пушка, несомненно, пригодится. Поскольку она имела гораздо больший диапазон, чем Бронированные Катапульты и была просто идеальна для защиты крепости.


 - Мы находимся на заключительной стадии производственного процесса. Я не знаю, сколько потребуется времени, чтобы закончить, вероятно, около пяти-шести часов, - ответил Гу Хуай. Учитывая твердую оборону Крепости Криппс, Жаждущим Крови Клинкам потребуется не менее двух дней, чтобы прорваться.


 - Пойдем, посмотрим сами, - сказал Не Ян. Гу Хуай провел его в секретную подземную мастерскую за штаб-квартирой гильдии.


Гоблинская Магическая пушка должна полностью изменить ход этой войны.


Они прошли через длинный узкий тоннель и вошли в мастерскую.


Изобретатели внутри торопливо работали, чтобы создать Гоблинскую Магическую Пушку, тем более теперь, когда они знали, что Жаждущие Крови Клинки почти у их порога.


По данным Гу Хуая Бронированные Катапульты больше подходят для битв на открытом поле, чем в осадных действиях, потому что их дальность была всего 500 метров. С другой стороны Гоблинские Магические Пушки имели дальность атаки в 1000 метров или даже больше, если они были размещены на высоте. Жаждущие Крови Клинки в настоящее время понятия не имели, что Племя Невероятных Людей строит Гоблинскую Магическую Пушку. С элементом неожиданности, этот "сюрприз" должен быть еще более эффективным.


Изобретатели обратили внимание на двух посетителей. Не Ян кивнул, жестом предложив им не отрываться от работы. КОгда он осмотрел их прогресс, то увидел, что Гоблинская Магическая пушка была почти готова, требовалось лишь несколько последних штрихов.


У Гоблинской Магической Пушки был трехметровый ствол с дулом, размером с водоем. Сама пушка была из черного железа с блеском темного-золота. Подставка была сплошь сделана из металла. Все это весило несколько тысяч фунтов.


Можно представить себе, сколько огневой мощи было в этой пушке.


Рядом с Гоблинской Магической Пушкой была большая партия пушечных ядер. Каждый весил 30 фунтов. Раскрасневшись от детонации пороха, они будут наносить огромный урон, особенно, когда стрелять будут с высоты крепостной стены.


 - Сколько еще нужно времени, чтобы закончить? - спросил Не Ян одного из Изобретателей.


 - Мы уже изготовили 50 пушечных ядер. Так же у нас много пороха. Все, что осталось, - это влить ману в ствол. Если мы будем действовать быстро, это займет три, может быть четыре часа самое большее, - объяснил Изобретатель почтительным тоном. Он был тем, кто присоединился к гильдии позже других. Несмотря на то, что они никогда не встречались, он прекрасно знал, как выглядел Не Ян. В конце концов, имя Безумного Разбойника Пламени Нирваны было известно во всей Виридийской Империи.


Достигнуть этого всего за пять дней - это было довольно впечатляющим. В конце концов, это был их первый опыт изготовления Гоблинских Магических Пушек.


 - Поторопитесь. Нам они понадобятся в ближайшее время, - сказал Не Ян. С Жаждущими Крови Клинками, которые должны были прийти в ближайшее время, Племя Невероятных Людей находилось в отчаянном положении.


 - Да, Босс! - Изобретатель горяча кивнул, прежде чем призвать остальных работать побыстрее.
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Глава 417. Оккультный Массив Призыва



Не Ян передал Гу Хуаю 350 000 золотых, которые он получил от продажи снаряжения с Поверхности Падшему Ангелу. Эти деньги были использованы для усиления защиты Крепости Криппс, поставив еще несколько сторожевых вышек. Игрокам, которым было поручено охранять крепость, также было дано денежное вознаграждение. Все это значительно повысило моральный дух. Осталось только ждать, пока появятся силы Жаждущих Крови Клинков.


Здесь  находилось более 100 000, почти все из которых принадлежали основным силам Племени Невероятных Людей и их нескольким гильдиям-филиалам. Они были полны решимости победить врага, даже если оборона Крепости Криппс падет.


Не Ян прогуливался на высоте 10 метров над крепостью, которая казалась неприступной. Он пристально осматривал многочисленные сторожевые вышки, расположенные на всем протяжении стены. Баллисты, установленные внутри них, могут покрывать всю территорию в радиусе 50 метров.


Однако этот тип стен по-прежнему не мог защитить от бомбардировок Бронированных Катапульт, которые должны были появляться только на более высоких уровнях. На этом этапе игры ничто не могло противостоять их огневой мощи. Вот почему они не могли отсидеться за стенами и переждать бурю.


Через два часа Не Ян, наконец, увидел силы Жаждущих Крови Клинков, появившихся на горизонте.


Враг, наконец, оказался здесь!


Не Ян спустился со стен крепости. Группа из 1000 человек стояла на площади возле штаб-квартиры гильдии, готовая выдвигаться по его приказу. Жаждущие Крови Клинки уже проложили свою путь сюда убийствами. Племя Невероятных Людей не могло отступить!


Здесь собрались все элиты Племени Невероятных Людей, даже те, кто ранее находились в разгаре прохождения квеста.


Выживание Племени Невероятных Людей было поставлено на карту в этой битве!


Не Ян предстал перед толпой.


 - Босс. эти ублюдки из Жаждущих Крови Клинков уже здесь! Должны ли мы пойти и преподать им урок, что никто не может выступать против Племени Невероятных Людей? - спросил Андинг Скоундрел в нетерпении. Он был невероятно жаден до битвы, тем более, что недавно поднял свой уровень и качество снраяжения.


 - Зачем ты так торопишься? Просто выслушай Босса! - ругался Саммер Баг. Андинг Скоундрел оставлял его совершенно беспомощным своим поведением.


Глаза Не Ян осмотрели присутствующих. Он видел множество знакомых лиц: Блейдлайта, Смоук Стаба, Янг Севена, Блэк Хевена, Листбоя, Санни Сауса... Все они представляли собой верхушки Племени Невероятных Людей. До сих пор потери, которые они понесли от рук Жаждущих Крови Клинков, были всего лишь поверхностными. Таланты, собранные здесь, были жизненной силой гильдии. Настоящая война только начиналась!


Не Ян обратился к Гу Хуаю:


 - Собрались ли 20 Великих Магов, которых я просил прибыть сюда?


 - Да, все прибыли. Вот список их имен, - ответил Гу Хуай.


Не Ян узнал Яо Яо, Ластбоя, Санни Сауса, Саммер Бага, Андинг Скоундрела и некоторых других в этом списке. Было 13 Великих Магов от Племени Невероятных Людей, трое были из Альянса Безумного Сражения, двое из Племени Бога Войны и по одному от Сапфирового Храма и Святой Империи.


Здесь собрались почтив се Великие Маги их союза. С одного взгляда было видно, что представителей Племени Невероятных Людей здесь было большинство.


На этом этапе игры каждый Великий Маг был мощным козырем. В большинстве гильдий было от силы по одному или два, в лучшем случае, если им сильно повезло, три таких Мага. Даже количество Магов в Жаждущих Крови Клинках, Альянсе Магов и Божественных Защитников не превышало единичных значений.


 - Босс, когда мы начнем предпринимать меры?


 - Босс, давайте прищучим этих ублюдков прямо сейчас! Я не могу вынести самодовольный вид этих гадов!


 - Да! Давайте протрем ими пол! Просто потому, что мы сдерживались, они решили, что мы - легкие цели!


...


Толпа начала проявлять беспокойство. Крепость Блэкстоун уже была разрушена. Ни одна гильдия в Калоре никогда не осмеливалась бросить вызов престижу Племени Невероятных Людей. Из-за унизивших их таким образом Жаждущих Крови Клинков, каждый игрок Племени Невероятных Людей кипел от неудержимой ярости. Но Не Ян приказал им остаться и сохранить свои силы. Таким образом, почти все игроки на поле битвы в данный момент принадлежали пяти филиалам гильдии, Святой Империи и Сапфировому Храму. Несмотря на то, что они немного подрезали силы Жаждущих Крови Клинков, но результаты были очень далеки от идеала. Это было главным образом потому, что эти Бронированные Катапульты были слишком мощными. С защитой элитных игроков Жаждущих Крови Клинков, Альянса Магов, Божественных Защитников и Корпорации Ангела, никто не мог подобраться достаточно близко, чтобы уничтожить их.


Однако Сапфировый Храм и Святая Империя все еще играли решающую роль. Их действия купили Племени Невероятных Людей много времени.


- Все, успокойтесь. Путь они продолжают хвастаться дальше. Скоро мы заткнем им пасть. Это просто Жаждущие Крови Клинки. Даже муравьи больше пугают! Мы уничтожим их прямо здесь и сейчас! Крепость Криппс будет омыта реками их крови, а их трупы скопятся у стен до Небес! - холодно заявил Не Ян, его глаза были наполнены жаждой убийства. Будь то Жаждущие Крови Клинки, Альянс Магов, Божественные Защитники или Корпорация Ангела, он стирает их из истории одного за другим!


Еще одно имя пересекло сознание Не Яна - Цао Сю!


"Какие Жаждущие Крови Клинки? Какой Альянс Магов? Божественные Защитники? Корпорация Ангела? Хмпф! Все вы просто гребанный миньоны Цао Сю!"


Пока Финансовая Группа Век все еще стояла, Не Ян не мог успокоиться. Он определенно не позволил бы т трагедиям своей прошлой жизни повториться.


Финансовая Группа Век была ненасытным обжорой с бездонным аппетитом. Пока ей была предоставлена такая возможность, она будет пожирать все, что попадет в ее поле зрения!


Если Не Ян не хотел стать добычей, он должен был стать охотником!


Не Ян хотел понемногу уменьшать силу Цао Сю, начиная с Жаждущих Крови Клинков прямо сейчас!


 - Да! Босс Не Ян, благодаря этим Вашим словам, мы, братья, никого не боимся!


 - Выдерем этих уродов из Жаждущей Крови Клинков!


Игроки в толпе кивнули в знак согласия. Паладин Элегии высказал свои мысли. Пока Не Ян проявлял свою решимость, все они будут сражаться бок о бок! Никто из них не боялся Жаждущих Крови Клинков!


По приказу Не Яна 20 Великих Магов собрались вместе. Яо Яо, одетая в яркую белую мантию, поймала его взгляд.


Не Ян растянул губы в извиняющейся улыбке. Он был занят командованием силами Племени Невероятных Людей, поэтому не мог уделить ей никакого внимания.


 - Не обращай на меня внимания. Война важнее, - Яо Яо послала Не Яну шепот.


Не Ян кивнул. Как лидер гильдии Племени Невероятных Людей, он, естественно, не мог разместить свои личные предпочтения выше дел гильдии в это решающее время.


 - Блейдлайт и остальные недавно получили несколько Свитков Групповой Телепортации при зачистке подземелья Кладбище Сирен. Я не знаю, будут ли они полезны, - сказал Гу Хуай, вспоминая различные редкие предметы, хранящиеся в сокровищнице гильдии.


Свитки Групповой Телепортации? Глаза Не Яна расширились от удивления. Эти предметы были крайне редкими. Даже если кто-то предложил бы 50 000 золотых за один из них, имеющий их, возможно, совершенно не пожелает их продавать. Это был предмет, без установленной рыночной цены. Тот факт, что Блейдлайт и другие смогли заполучить несколько таких свитков, оставили его безмолвным.


 - Какого они уровня? - спросил Не Ян. Было три уровня Свитков группы Телепортации:


1. Базовый Свиток Групповой Телепортации - может перемещать до 30 игроков на расстояние не более 1000 метров; 


2. Средний Свиток Групповой Телепортации - может перемещать до 200 игроков;


3. Продвинутый Свиток Групповой Телепортации... Но что касается последних, то он их никогда раньше не встречал.


 - Один Средний и два Базовых Свитка Групповой Телепортации! - ответил Гу Хуай.


 - Отлично! - сказал Не Ян. Три Свитка Групповой Телепортации могут переломить ход битвы, особенно если они будут использованы должным образом.


Свитки Групповой Телепортации отличались от других свитков телепортации тем, что для их использования требовалось, чтобы кто-то уже находился в целевом местоположении для телепортации группы. Тем не менее они все еще были очень полезны.


Не Ян повел эту элиту из 1000 игроков из Крепости Криппс в ближайшую покрытую лесом гористую местность. Окружение будет им очень помогать. Даже если бы силы Жаждущих Крови Клинков знали, где они, нет ничего, чтобы они смогли сделать!


Лесистая местность значительно уменьшала эффективность армии.


Через некоторое время Не Ян прибыл на вершину холма. Он посмотрел вперед и увидел, что более 50 000 игроков Жаждущих Крови Клинков собрались на равнинах за пределами Крепости Криппс. Они простирались настолько далеко, насколько хватало глаз, и были полностью готовы к войне!


Три Бронированные Катапульты медленно продвигались вперед, остановившись примерно в 300 метрах от стен Крепости Криппс. Оттуда они начали стрелять, бомбардируя наружные стены взрывными снарядами. Тяжелые взрывы раздавались, а обломки летали повсюду, сотрясая всю стену. Элиты Жаждущих Крови Клинков, Альянса Магов, Божественных Защитников и Корпорации Ангела создавали защиту вокруг Бронированных Катапульт, включающую в себя калтропы и грозовые мины, для предотвращения приближения игроков Племени Невероятных Людей.


Если Жаждущие Крови Клинки и их союзники попытаются штурмовать Крепость Криппс, они, несомненно, понесут большие потери. Крепость Криппс была практически "железной крепостью" с ее высокими стенами, многочисленными сторожевыми башнями и 100 000 игроков, стоящих на страже. Они могли полагаться только на огромную огневую мощь своих Бронированных Катапульт для первоначального прорыва обороны.


Пока, кроме Бронированных Катапульт, неоднократно бомбардирующих Крепость Криппс, обе стороны не предпринимали никаких действий. Тем не менее каждый мог почувствовать, что это было только затишье перед бурей, и битва грандиозного масштаба вот-вот должна разразиться.


Не Ян отделил 20 Великих Магов от основной группы и провел их к срытой поляне в лесу. Ластбой был самым подкованным в понимании магических массивов, поэтому ему была поставлена задача создать сложный массив гексограмм для вызова Крото-Человека. Каждая лей-линия должна была тщательно выверена, нельзя было допустить ни единой ошибки. Вскоре на земле появился круглый массив, заполненный всевозможными сложными узорами и формациями. Он ярко светился и покрывался таинственной силой.
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Глава 418. Начинается настоящее сражение!



Оккультный Массив Призыва потребует много времени на подготовку. Вызов Крото-Человека также потребует много времени. Чтобы подготовиться к этому, Яо Яо и еще один Великий Маг работали вместе, создавая барьер, который должен был сокрыть их присутствие от внешнего мира и защитить от нападения.


Когда периметр будет защищен, они смогут начать.


Тем временем 1000 игроков основной группы организовали свои ряды и спрятались на другом склоне горы. Им не разрешали приближаться к Оккультному Массиву Призыва, поэтому они понятия не имели, что делают игроки под руководством Не Яна.


Чтобы предотвратить утечку информации, у Не Яна не было выбора, кроме как принять такие решительные меры.


В качестве монстра 100-го уровня с 2 000 000 здоровья Крото-Человек был непреодолимым беге мотом. Единственное, что могло ему угрожать со стороны противника, это три Бронированные Катапульты. Вот почему, прежде чем Крото-Человек был вызван, игроков, занимающихся его призывом, необходимо было защитить любой ценой!


Если бы ничто не могло угрожать его существованию, Крото-Человек мог свободно ворваться на поле битвы!


Под бомбардировкой Бронированных Катапульт внешние стены Крепости Криппс уже начали демонстрировать появление трещин. Игроки, что дислоцировались поблизости, также понесли некоторые потери. Ситуация была хаотичной, с громкими взрывами, постоянно раскачивающими стены.


Высшие эшелоны Жаждущих Крови Клинков, Альянса Магов, Божественных Защитников и Корпорации Ангела наблюдали осаду с вершины холма, расположенного на некотором расстоянии. Даже они не могли не почувствовать, как их сердца дрожали от разрушительной силы Бронированных Катапульт.


 - Почему до сих пор не было никакого движения со стороны Племени Невероятных Людей? - Безумный Клинок нахмурился.


 - Расслабься, они, вероятно, просто как черепахи, так как у них нет хорошего способа справиться с Бронированными Катапультами. Независимо от того, сколько игроков они отправят, мы будем убивать их, точно скот! - с уверенной улыбкой заявил высокий юноша. Ему на вид было около двадцати лет, ему были присущи изящество и отчужденность. Он носил кожаные доспехи, покрытые эльфийскими тотемическими рунами, которые мерцали лазурным сиянием, а за его спиной висел двухметровый длинный лук. В окружении огненной ауры можно было даже увидеть пылающую птицу, танцующую вдоль плеч и тетивы.


Это был Сет Океанских Звезд Ичабода и Чудесный Лук Паленте, каждый из которых был Суб-Легендарного класса!


Такое снаряжение ни в коем разе не проигрывало Не Яну! Но в то время, как этот игрок сосредоточился на качественной базовой статистике, Не Ян предпочитал собирать более специализированные предметы.


Он был руководителем гильдии Корпорация Ангеал - Эльфийским Охотником за Демонами, Ангу Тианши!


Некоторые из присутствующих здесь людей, очевидно, были сторонниками Ангу Тианши. Корпорация Ангела, без сомнения, была самой могущественной гильдией в Империи Сатрин. Они оказали гораздо большее давление, чем Жаждущие Крови Клинки, Божественные Защитники и Альянс Магов вместе взятые.


Благодаря поддержке Финансовой Группы Век, принадлежащей Цао Сю, и двух других хедж-фонд фирм (1) Корпорации Ангела была создана лучшая среда для роста. Расположившись в Королевском Городе, не имея ни одного врага, который мог бы создать им угрозу, они стали непреодолимым левиафаном во всей Империи Сатрин. Постоянно ведя войны в других городах, чтобы расширить свой собственных домен и смести все на своем пути, они уже контролировали в общей сложности 17 опорных пунктов.


Несмотря на то, что Корпорация Ангелов находилась вдали, в Империи Сатрин, ее влияние могло ощущаться здесь, в Виридийской Империи. Добавьте к тому, что Ангу Тианши был на вершине этой гильдии, то Безумный Клинок вместе с лидерами Альянса Магов и Божественных Защитников могли только слепо следовать за ним.


Несмотря на то, что большинство игроков на поле битвы принадлежало Жаждущим Крови Клинкам, Ангу Тианши на самом деле был тем человеком, который всем заправлял.


 - Мы только что получили из достоверного источника получили информацию о том, что Пламя Нирваны с большой группой элитных игроков организует для нас засаду в горном лесу на севере, - сказал Безумный Клинок. проверив свой чат.


 - Отправь людей посмотреть на это и сообщать обо всех действиях противника, - спокойно приказал Ангу Тианши. С пятью сотнями элит из Корпорации Ангела и элитами из Жаждущих Крови Клинков, Божественных Защитников и Альянса Магов, он чувствовал, что у них есть возможность смотреть сверху вниз на любую гильдию. Хотя Племя Невероятных Людей также обладало большим количеством элит, они просто не могли быть на том же уровне, что и Корпорация Ангелов.


Развитие Племени Невероятных Людей и Корпорации Ангела шло разными путями. Племя Невероятных Людей выросло от слабых до сильных, от ничего до чего-то, медленно поднимаясь шаг за шагом вверх. Поскольку они были созданы в таких условиях, не было ни мгновения, когда бы они не находились в состоянии войны. Много раз их дела даже были на пороге краха. Их путешествие было наполнено трудностями.  С другой стороны Корпус Ангела имел гладкую дорогу, быстро расширяясь и преобладая в силе, они никогда не испытывали недостатка в золоте. Их топ-рейтинг игроков был намного выше, чем у Племени невероятных Людей, и у них было еще много продвинутых игроков.


Племя Невероятных Людей в глазах Ангу Тианши было довольно средненькой гильдией. Он не мог себе представить, как Жаждущие Крови Клинки оказались в таком жалком состоянии.


 - Пусть Бронированные Катапульты будут нацелены на 3 часа! - Ангу Тианши приказал Безумному Клинку после непродолжительного наблюдения за ситуацией на поле битвы.


Три Бронированных Катапульты медленно завращались, нацеливаясь на область внутри Крепости Криппс, в которой были сосредоточены многие сторожевые вышки. Он мог сразу сказать, что это было слабое место.


Три Бронированных Катапульты возобновили свою бомбардировку. Внезапно возник плотный сплошной пучок метательных взрывчатых снарядов, которые устремились в сторону Крепости Криппс.


Более десятка металлических снарядом бомбардировали целевую зону, мгновенно обрушивая одну из сторожевых вышек.


Гу Хуая с тревогой раздавал команды с самой высокой точки на стене. Тысячи игроков рванули из крепостных ворот в сторону сил Жаждущих Крови Клинков на равнинах.


Мечи столкнулись, а заклинания заполнили воздух, для многих на этом схватка и завершилась.


Во время войны гильдий участвующие в ней игроки не могли возродиться. Если кто-то умер, он не мог внести свой вклад в оставшуюся часть битвы. Итак, Гу Хуай боялся потерять слишком много игроков.


Войска Племени Невероятных Людей несколько раз пытались уничтожить Бронированные Катапульты, но каждый раз они были отброшены. Особенно если подходили слишком близко, то ловушки, установленные на земле, демонстрировали свою ценность, поскольку взрывы молний отправили бесчисленное количество игроков Племени Невероятных Людей на кладбище.


Это была тупиковая ситуация.


У Племени Невероятных Людей было определенное преимущество, так как они были защищающейся стороной. При обычных обстоятельствах они были бы в порядке, словно черепаха под прочным панцирем. Но из-за непревзойденной разрушительной силы Бронированных Катапульт, они были вынуждены раз за разом оставлять безопасные стены крепости и пытаться атаковать силы противника.


Игроки, охраняющие Бронированные Катапульты, были мощными элитами. Они не потеряли никого из верхнего эшелона элитных игроков под атаками Племени Невероятных Людей.


Не Ян получал донесение о событиях на поле битвы.


 - Каков прогресс создания Гоблинской Магической Пушки? Закончена?


 - Пока нет. Мы едва держимся. Если это будет продолжаться, стены будут разрушены задолго до того, как мы сможем вытащить на них Гоблинскую Магическую Пушку! - Гу Хуай вытер холодный пот со лба. Он мог по-настоящему почувствовать мощь Бронированных Катапульт, особенно когда взрывы от падающих снарядов сильно сотрясали стены, словно землетрясение.


При сосредоточенной бомбардировки слабая защита сторожевых вышек просто не могла долго продержаться. Они рушились одна за другой, превращаясь в груду щебня.


Время! Им нежно было купить себе больше времени!


Некоторое время Не Ян раздумывал. Похоже, пришло время настоящего сопротивления, иначе они начнут думать, что Племя Невероятных Людей действительно легко запугать!


Базовые Свитки Групповой Телепортации могли переместить до 30 человек. Не Ян выбрал 30 человек среди элиты. Поскольку Великий Маги были озабочены вызовом Крото-Человека, он мог сделать выбор только среди Воинов, Воров, Священников и Паладинов.


30 человек были разделены на два отряда.


Не Ян осмотрел состав.


Среди Воинов он отобрал Блейдлайта, Смоук Стаба, Лофти Шадоу, Йи Йана, Монохрома. Эджелесса, Нэйчерал Фиенда, Форсрайта...


Среди Священников были Янг Севен, Блэк Хевен, Пэйнтид Муслин и Мун Чайлд...


От Паладинов пошли Паладин Элегии, Таоти, Азур Ярн Сред (2)...


От Воров пошли Сан, Ван Страйк Воу, Хаплесс Фрог, Тираникал...


Всего было 30 игроков, большинство из которых были Воинами, некоторые Паладинами и Ворами и только четверо Священников. Однако дело было не в этом.


Не Ян осмотрел группу. Эти тридцать игроков были сильнейшими в Племени Невероятных Людей. Они обладали некоторыми лучшими предметами снаряжения, доступными в настоящее время в игре. И многих из них Не Ян знал лично.


 - Я пойду первым. Вы, ребята, телепортируетесь в предоставленные мною координаты. Ждите моего сигнала, - сказал Не Ян. Хотя эта группа игроков была недостаточно сильна, чтобы нанести смертельный удар Жаждущим Крови Клинкам, но они могли, по крайней мере, причинить огромную головную боль противнику.


 - Это только начало. Проведем пару раундов с Жаждущими Крови Клинками и посмотрим, кто выйдет на вершину в конце!


Монохром, Эджелесс, Форсрайт и другие были взволнованы. когда услышали, как Не Ян планировал принять меры. Пламя войны бушевало. Они уже так долго ждали!


 - Ты должен выбрать место, где соберется побольше людей! - Блейдлайт усмехнулся. Он был одним из ближайших доверенных лиц Не Яна. Несмотря на то, что эта операция была опасной, Воин оставался спокойным. Это было только начало битвы. Это был также кульминационный момент, на который многие рассчитывали.


 - Да! Чем больше, тем лучше! Мы убьем их всех! - вмешался Тираникал.


 - У вас есть еще Неизвестные Свитки Перемещения? У каждого должен быть как минимум один. Те, у кого нет ни одного, может сейчас получить их у меня, - сказал Не Ян. Они собирались устроить погром в центре сил Жаждущих Крови Клинков. Это была невероятно опасная задача. Но, учитывая мастерство этих игроков, до тех пор, пока у них будут Неизвестный Свитки Перемещения, они смогут, по крайней мере, сохранить свою жизнь.


 - У каждого есть один.


 - Нам нужно следить за Оковами Раздора Священников Тени. Мы не сможем убежать, если нас поймают, - напомнил Хаплесс Фрог. После довольно медленной ассимиляции с Племенем Невероятных Людей он также поднялся, чтобы стать основной элитой. Помимо того, что он всегда искал сундуки с сокровищами. он также значительно улучшил прочие свои навыки. С таким большим количеством высокопоставленных игроков в гильдии он получил неоценимую помощь, когда они делились своими знаниями и опытом.


 - Я пойду первым, а вы дождитесь моей команды, - снова повторил Не Ян. Он вошел в Скрытность, затем бросился к полю битвы перед Крепостью Крипсс.


__________________________________


1. Вики в помощь, потому что я не смогла это описать своими словами.


2. Ранее он был Azure Yarn Thread, а теперь стал Blue Yarn Thread. Оставила так, как было ранее.
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Глава 419. Резня



Спустившись со склона горы, Не Ян все ближе и ближе подбирался к силам Жаждущих Крови Клинков. Он видел их игроков повсюду, от равнины вне Крепости Криппс до подножия горы на удаленном расстоянии. Он медленно подошел с тыла.


Оружие звенело, а заклинания летали повсюду, боевые действия на передовой были жестокими. Между тем, сцена, оставшаяся сзади, напоминала мирный пикник, с игроками, собравшимися в группы, которые сидели на траве. Они ни в коем случае не являлись элитами, в лучшем случае верхушкой среднего уровня. Они неторопливо болтали о ходе войны, оставаясь в  режиме ожидания, нисколько не опасаясь засады. В информационной сети Жаждущих Крови Клинков они получили бы своевременное предупреждение при первых же признаках приближения вражеских сил.


Не Ян обследовал равнины, затем направился в район с наибольшей плотностью игроков.


Группа из 20 игроков Жаждущих Крови Клинков сидели вместе, разговаривая с безмятежными выражениями на лицах.


 - Кто, по вашему мнению, победит? Мы или Племя Невероятных Людей? - спросил Святой Маг в робе. Очевидно, у него не было большой веры в Жаждущие Крови Клинки.


 - Сложно сказать. У нас может быть меньше игроков, и мы находимся в невыгодном положении, как атакующая сторона. Но пока эти три Бронированных Катапульты со своим невероятным пятисотметровым диапазоном не будут разрушены, у нас есть неплохие шансы на победу. Посмотрите, как Племя Невероятных Людей прячется в Крепости Криппс, как черепаха в своем панцире. Недалек крах их обороны. Я точно не знаю, сколько взрывных снарядов у нас осталось, чтобы бомбардировать их до лимита резерва, но, учитывая, что мы потратили на подготовку к этой войне целых шесть дней, мне кажется, что у нас их достаточно, чтобы продержаться три или четыре дня, - ответил Берсерк в полном комплекте снаряжения Золотого Ранга. Он был лидером этой группы, поэтому знал немного больше остальных.


У него были более оптимистичные взгляды на эту войну.


Сидящие рядом с ним игроки также почувствовали, что их надежды возродились после прослушанной речи.


"Победят Жаждущие Крови Клинки? Отличная шутка!" - Не Ян усмехнулся. Они совершенно не замечали его присутствия, все еще счастливо болтая, когда Вор проносился мимо них. С их Восприятием они бы не почувствовали ничего странного, если бы он не прошелся прямо перед их лицами.


Не Ян быстро пробрался в область, где собралось много Священников. Священники были важным ресурсом во время крупномасштабных сражений. Обычно их назначают вместе, чтобы сформировать исцеляющий корпус.


Не Ян насчитал по меньшей мере 500 Священников в окрестностях. В других районах также располагались команды Священников аналогичного размера.


Эти Священники тоже болтали об осаде. Им сказали, что если Жаждущие Крови Клинки проиграют Племени Невероятных Людей в этой войне, то у гильдии не останется выбора, кроме как распустить игроков, и они будут поглощены Альянсом Магов и Божественными Защитниками. Такой результат им совсем не был по нраву, поэтому они собирались работать, не жалея сил!


Не Ян медленно проник в их ряды, сохраняя расстояние не менее двух метров между собой и любым из Священников. Он мог четко разобрать детали лиц каждого из них. Можно было очень легко быть обнаруженным в таком переполненном месте. Он активировал Исчезновение, увеличивая свою способность к Скрытности еще больше.


Не Ян внезапно остановился, когда увидел, что трое Священников идут в его сторону, подходя все ближе и ближе. 5 метров, 4 метра, 3 метра... Не удастся предотвратить неизбежное. Он поспешно связался с Блейдлайтом и другими:


 - СЕЙЧАС! Телепортируйтесь в мои координаты!


* * *


Возвращаясь на гору, Блейдлайт наблюдал за сражением. Игроки, двигавшиеся в его поле зрения, выглядели как муравьи.


 - Интересно, как там Пламя Нирваны. Теперь он должен быть в опасном положение, - Блейдлайт взглянул на остальных 29 игроков, стоящих позади него. Они стояли вместе в середине телепортационного круга на земле. Их глаза горели в предвкушении. У них был настоящий зуд перед битвой.


Вскоре они собирались преподать Жаждущим Крови Клинкам долгожданный урок.


Смоук Стаб подошел к Блейдлайту:


 - От Пламени Нирваны все еще нет отмашки?


Блейдлайт собирался ответить, но в этот момент получил приказ Не Яна. Выражение его лица изменилось:


 - Приготовьтесь! Мы немедленно телепортируемся!


У всех были возбужденные взгляды на лицах. Блейдлайт достал Свиток Групповой Телепортации из своей сумки и начал читать слова заклинания. Со вспышкой света все 30 игроков были телепортированы.


* * *


Три Священника продолжали движение в направлении Не Яна. Когда они приблизились к нему на метр, один из них вдруг что-то ощутил.


 - Вор!


В этот момент Не Ян вступил в бой и перерезал шею Священника Мечом Зеннарда.


Перерезать Горло!


 - 1637!


Священник замертво рухнул на землю.


Встретившись с вражеской засадой, Священники начали паниковать.


 - Это вор!


 - Убейте его!


Не Ян быстро скользнул в Скрытность и бросился прочь. Среди хаоса и неразберихи некоторые из Священников бросили в небо шары света.


Озарение!


Когда блестящее сияние затопило землю, сквозь ряды их игроков можно было увидеть темный силуэт.


Не Ян был похож на лису, попавшую в курятник, окруженный Священниками с их слабой защитой. Все они были лакомыми кусочками!


Ближайший Священник попытался бежать, только чтобы встретить трагический конец, когда пламенный клинок Не Яна обрушился на его спину. Его тканевая броня не соответствовала остроте Меча Зеннарда. Это было мгновенное убийство!


Заградительный огонь из Святых Ударов полетел в сторону Не Яна, он должен был отправить этого наглого Вора в забвение в следующий же миг!


Штормовой Шаг!


Не Ян использовал первые несколько секунд неуязвимости Штормового Шага, чтобы заблокировать атаки. Он бросился к другому Священнику и рубанул его Мечом Зеннарда.


Священник рухнул на землю, страх застыл на его лице. Это было очередное мгновенное убийство!


Атаки Не Яна были резкими, решительными и непревзойденными!


 - Это Безумный Разбойник! - воскликнул один из Священников в тревоге, узнав силуэт Не Яна.


 - Это Пламя Нирваны, лидер гильдии Племя Невероятных Людей!


Они никак не ожидали, что Не Ян появится именно здесь из всех других мест. Это было одно из самых безопасных мест в армии Жаждущих Крови Клинков. Как он смог пройти через полчище игроков незаметно?


Для Безумного Разбойника нет ничего невозможного!


Страшный урон Не Яна потряс их до самой глубины души!


Некоторые из Священников в панике бежали. Другие начали читать слога своих заклинаний.


Не Ян полагался на свою непревзойденную скорость, чтобы пробираться через них, труп падал на землю с каждым взмахом его клинка!


 - Не бегите! Все, убейте его! - крикнул Священник.


Более 50 Священников переместили свои взгляды на Не Яна, некоторые из них кастовали Озарение, другие читали атакующие заклинания. Независимо от того, каким богоподобным существом является Не Ян, ему не удастся выдержать сосредоточенны огонь от всех!


Когда Священники скандировали свои заклинания, 30 игроков появились из ниоткуда во вспышке света. Это прибыли Блейдлайт и остальные!


Приветствуемые немой сценой, 30 игроков быстро адаптировались к ситуации. Сначала Воины предприняли первые шаги.


Рывок!


Рывок!


Воины бросились на врага во всех направлениях, пробиваясь сквозь все на своем пути благодаря своим неуклюжим доспехам, мечам и щитам.


Священники вокруг были застигнуты врасплох. Прежде чем они поняли, что происходит, Воины уже предстали перед ними. Можно было представить себе их жалкое состояние. особенно после того, как они едва собрались после первоначальной засады Не Яна.


В этот момент Смоук Стаб прыгнул высоко в воздух, точно воспаряющий дракон, взлетел на шесть метров над землей, прежде чем обрушить свой Штормовой Меч Микаса в толпу бегущих Священников. Вращающаяся колонна воющего ветра и молний охватила все в радиусе пяти метров, превратив несколько десятков силуэтов, запертых внутри, в лучи света.


 - Святое дерьмо! Как называется это умение? Оно просто потрясающее! - Эджелесс не мог не спросить, звезды мерцали в его глазах. Он только не мог оторвать взгляд от Смоук Стаба после того, как вырубил Священника.


 - Снисхождение Штормового Дракона. Неплохо, не так ли? - Смоук Стаб усмехнулся с удовлетворенным выражением лица. Определившись со своими ближайшими целями, он отправил группу из шести Священников в полет одним Рывком.


Блэк Хевен, Янг Севен, Мун Чайлд и Пэйнтит Муслин подняли свои посохи и скастовали высокоуровневые благословения, окутавшие всех игроков Племени Невероятных Людей в окрестностях сияющим светом и значительно улучшающие их статистику.


Сан, Ван Страйк Воу и другие Воры напоминали росчерки молний, оставляя следы только телами убитых ими бегущих Священников.


Более половины Священников были уничтожены почти мгновенно. Все произошло слишком быстро. С того момента, как Блейдлайт и остальные появились, прошло менее 30 секунд. У окружающих игроков Жаждущих Крови Клинков просто не было времени среагировать. Никто не ожидал,что такая большая группа врагов телепортируется прямо в средоточие их сил.


Эти 31 игрок из Племени Невероятных Людей разделились на четыре группы и начали пробиваться вперед, как четыре острых кинжала, погружающихся в сердце Жаждущих Крови Клинков.


Они создали необузданное волнение, оставив за собой позади кучу трупов.


В далеких холмах Безумный Клинок получил известие о устроенной Не Яном засаде. Он посмотрел на место, отведенное Священникам, и увидел, что в их рядах появилась большая прореха. Почти 400 Священников погибли менее чем за минуту.


 - Что происходит? - спросил Ангу Тианши. Он также заметил происходящее.


 - Племя Невероятных Людей устроило засаду. Пламя Нирваны каким-то образом телепортировал 30 игроков в сердце наших рядов! - Безумный Клинок ответил тяжелым тоном. Он удивлялся, что Племя Невероятных Людей все еще не предпринимало никаких действий. Появление Не Яна и других было, несомненно, объявлением Племени Невероятных Людей, что они начали свою контратаку!


Взбешенный Ангу Тианши смотрел на отдаленные равнины. Жаждущие Крови Клинки потеряли многих Священников. Он погрузился в глубокие размышления. Помимо прочтения нескольких сообщений, он не был знаком с Безумным Разбойником. Все, что он знал, это то, что Не Ян был выдающейся фигурой в Виридийской Империи.


Даже если и так, то что с того?!


 - Мы отправляемся. Посмотрим, действительно ли Безумный Разбойник заслуживает своей репутации, - сказал Ангу Тианши с легкой улыбкой.


С Чудесным Луком Паланте, закрепленным за его спиной, Ангу Тианши побежал к равнинам, к Не Яну. Его фигура напоминала размытый силуэт. Охотники за Демонами были хорошо известны своей скоростью. Безумный Клинок и несколько десятков других игроков следовали за ним.
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Глава 420. Пугающая Мощь Золотого Дракона



Из пятисот Священников погибло более трех сотен человек. Оставшиеся в живых бежали к безопасным местам под прикрытием сил Жаждущих Крови Клинков. Игроки других классов бросились в сторону группы Не Яна.


Три Воина из Жаждущих Крови Клинков подошли к Янг Севену со стороны, подняв мечи, только для того, чтобы Монохром догнал одного из них с помощью Перехвата. После этого он использовал Сейсмический Удар, оставив за собой одни трупы.


Великое Рассечение!


Монохром рубанул Воина 47-го уровня и послал его в полет.


В этот момент группа Магов в тылу закончила петь и обрушила ливень заклинаний, направив их к Монохрому.


Чудесный Барьер!


Золотая мембрана света окружила Монохрома, поглощая большую часть урона от заклинаний и с легким постукивающим звуком отправляя частицы света лететь в разные стороны, что было очень похоже на фейерверк. Монохром рванул вперед и быстро сбил с ног двух других Воинов. Его атаки были безжалостными и решительными.


В то же время Янг Севен поднял посох и бросил Исцеление на Монохрома, полностью восстанавливая его здоровье.


Рывок!


Монохром продвигался к Магам, точно разбушевавшийся бык. С Вихревым Разрезом тела пятерых Магов опустились на землю.


С другой стороны поля боя ситуация была такой же критической. Совместная работа и сплоченность группы Не Яна были на высоте.


Однако, когда все больше и больше игроков ближнего боя присоединялись к битве, давление на группу Не Яна экспоненциально возрастало. Отсутствие магии областного действия сказывалось на наносимом его группой уроне и ее способности ликвидировать врагов в достаточно быстром темпе.


Тем не менее, являясь игроками продвинутых классов, все они имели в своем распоряжении мощные навыки ближнего боя. Поэтому, когда они сталкивались с обычными игроками, это столкновение завершалось односторонним кровопролитием. Особенно Блейдлайт, Лофти Шадоу и Йи Йан, они были Великими Воинами, которые были оснащены одними из лучших комплектов снаряжения в Племени Невероятных Людей, что давало им минимум 95% защиты от атак обычных игроков. А если добавить к этому высокую скорость блоков от их щитов, то даже если бы они подверглись обстрелу группы из пятидесяти Магов. они бы вышли из столкновения относительно невредимыми.


Несмотря на привлечение к себе 80% атак, когда они продвигались вперед, Блейдлайт, Лофти Шадоу и Йи Йан все еще были тверды и непоколебимы.


Урон трио Воинов не может быть чем-то особенным. Но их неприступная защита оставляли игроков Жаждущих Крови Клинков беспомощными. Кроме того, их атаки все еще были смертельными для любого заклинателя, который позволил бы им подойти слишком близко.


Да и в сравнении уровней они выигрывали: Блейдлайт, Смоук Стаб и другие были по крайней мере не 54-м уровне, а некоторые даже достигли 60-го, а Не Ян, который был самым высокоуровневым, уже достиг 66-го уровня. Между тем, игроки Жаждущих Крови Клинков были примерно 45-го уровня, ни один из них не достиг 50-го уровня. Все их игроки высокого уровня были на передовой!


Паладины из Племени Невероятных Людей внимательно следили за Блейдлайтом, Смоук Стабом и другими Воинами, озаряя их бесчисленными благословениями, которые повышали их боевую мощь как минимум на 30%. В то же время Паладины обеспечивали еще и дополнительное исцеление, которое все еще было довольно эффективным, несмотря на то, что оно было не столь мощным, как у Священников.


Паладин Элегии поднял свой меч в воздух, после чего несколько лучей света снизошли на Эджелесса.


Неукротимая Воля!


Святое Благословение!


Божественная Награда!


Внезапно Эджелесс почувствовал, что его переполняет сила. Он взглянул на свою шкалу и заметил множество баффов, в том числе и Магический Иммунитет!


 - Святой дерьмо! Я непобедим! - воскликнул Эджелесс. Теперь он мог развернуться. Воспользовавшись полученной мощью, он ворвался в группу Воинов и начал массовое убийство.


Бешеный Разгром!


Восемь Воинов были поражены невероятной силой и мгновенно рухнули на землю.


Не Ян осмотрелся вокруг. Блейдлайт и остальные были поглощены битвой, распределившись в рядах врагов. Он стал читать заклинание и вызвал Маленького Дракончика.


На поле битвы внезапно появился гигантский Золотой Дракон. Это был первый дебют Золотого Дракончика в битве с Жаждущими Крови Клинками. Он уже достиг 56-го уровня, а его непревзойденная статистика даже заставила бы игроков замереть, затаив дыхание. Его здоровье и защита были особенно пугающе высокими.


Золотой Дракончик сразу привлек внимание врага. Но прежде чем они успели отреагировать, питомец Не Яна выдохнул пылающее обжигающее пламя, сжигая более 30 игроков Жаждущих Крови Клинков разом.


Золотой Дракончик произнес ряд слов на языке Драконов и нацелился на густо сосредоточенных игроков противника на расстоянии.


Падение Метеора!


Гигантский Метеор врезался в землю с оглушительным ударом. Массивный взрыв охватил все в радиусе 25 метров, после чего появилось много огненных шаров. В течение действия этого бушующего ада более 300 игроков были сожжены дотла.


Это выглядело самой настоящей сценой, пришедшей из глубин ада. Окружающие игроки из Жаждущих Крови Клинков застыли с ошеломленными взглядами на лицах.


Какое мощное заклинание!


Золотой Дракончик устремился в ряды врагов. Игроки Жаждущих Крови Клинков отвечали беспорядочными атаками. Ливень заклинаний обрушился на его золотые чешуйки, в то время как несколько Воинов бросились вперед, выставив перед собой мечи, в тщетной попытке остановить его.


В этот момент Золотой Дракончик издал грохочущий звук.


Обратный Взрыв!


Все в радиусе 20 метров от Золотого Дракончика были затронуты невероятной силой.


Мощь Золотого Дракончика была впечатляющей!


Даже игроки из Племени Невероятных Людей были поражены. Хотя они знали, что Не Яну принадлежит такой питомец, как Золотой Дракон, они никогда бы не подумали, что он будет настолько сильным.


Не Ян был чрезвычайно доволен действиями Золотого Дракончика. Как правило, любой питомец с коэффициентом роста 15, станет мощным существом по достижению 50-го уровня. Маленький Дракончик был уже довольно редким существом с темпом роста в 20 единиц. А с учетом того, что ему был скормлен Кристалл Эволюции, что увеличило его коэффициент роста до 25, то он превратился просто в божественное существо (1)!


 Блейдлайт и другие тоже призвали своих питомцев. Среди них были Гепард, Белый Тигр, Имп и другие. Но все они блекли на фоне Золотого Дракончика.


К тому времени, когда группа Не Яна убила около полутора тысяч игроков, 60 игроков, облаченных в высокоуровневое снаряжение, появились на некотором расстоянии на равнине и были легко обнаружены.


 - Все! Приготовьтесь использовать свои Неизвестные Свитки Перемещения! - сказал Не Ян, едва обнаружил вновь прибывших.


Наконец-то пришли вражеские элиты. Было бы неразумно группе Не Яна сталкиваться с ними, настолько сильно уступая им в численности.


В этот момент стрела, покрытая пламенем, полетела в спину Не Яна.


Ощутив опасность, Не Ян инстинктивно активировал Теневой Вальс за миг до того, как стрела вонзилась в него, он воспользовался двумя секундами неуязвимости, чтобы заблокировать атаку.


Огненная пылающая птица охватила Не Яна своим пламенем, но Вор остался невредимым.


Увидев, что его атака потерпела неудачи, на лице Ангу Тианши появилось удивленное выражение. Он никак не ожидал, что Не Ян успешно заблокирует свою стрелу в такой ситуации. Он издал низкий стон.


Глаза Души!


Его глаза озарились зеленым светом. Однако, независимо от того, куда бы он не обратил свой взор, Ангу Тианши не мог обнаружить никаких следов Не Яна.


Какая высокая Маскировка!


Взбешенный Ангу Тианши больше не обращал внимания на Не Яна. Он наложил три ледяных стрелы на тетивы и выстрелил в Золотого Дракончика.


Бенг! Бенг! Бенг!


Толстый слой льда покрыл тело Маленького Дракончика. Это был навык "Ледяная Стрела" Эльфийского Охотника на Демонов. Он мог заблокировать цель, покрыв ее льдом!


В этот момент ближайшие Маги нацелились своими заклинаниями на Маленького Дракончика. Его Падение Метеора всего лишь минуту назад было слишком пугающим. Такая угроза должна была быть устранена в первую очередь, независимо от затрат и потерь!


Несколько десятков заклинания спустились с Небес, уничтожая все на своем пути. Как раз в тот момент, когда казалось, что Золотой Дракончик будет вот-вот убит, он внезапно исчез в яркой вспышке света. Не Ян отозвал его!


Не Ян посмотрел туда, откуда прилетели Ледяные Стрелы, и увидел Эльфийского Охотника на Демонов в лазурных кожаных доспехах. Он казался довольно заметным среди толпы. Вся его экипировка была Суб-Легендарного Ранга!


Глаза Не Яна задрожали. Это был лидер Корпорации Ангела, Ангу Тинаши!


Знания Не Яна о Ангу Тианши были ограничены лишь просмотром нескольких видео. Кроме того, Се Яо ранее рассказала ему на банкете в честь ее дня рождения, что Фань Юань был Ангу Тианши! Независимо от отношений Фань Юаня с Цао Сю, он все равно был целью, которую нужно было уничтожить!


Убийственное намерение наполнило сердце Не Яна.


Все в группе Не Яна неожиданно оказались в опасности, так как Жаждущие Крови Клинки начали свою контратаку. Они были атакованы с нескольких сторон группами элитных игроков.


Блейдлайт и остальные разорвали свои Неизвестные Свитки Перемещения. Они достигли соей цели. теперь пришло время, чтобы отправиться в путь!


После нескольких вспышек света более половины игроков Племени Невероятных Людей исчезли с поля битвы.


Увидев, что Блейдлайт и остальные стали покидать поле битвы, Не Ян вышел из невидимости и попался на глаза Ангу Тианши. С холодной улыбкой на лице, Вор сделал непристойный жест, подняв средний палец.


 - Священники Тени, заблокируйте его с помощью Оков Раздора! - закричал Ангу Тианши. Не Ян все еще осмеливался вести себя так высокомерно в подобных обстоятельствах?! Эльф был в ярости!


Но до того, как Ангу Тианши смогли отреагировать, Не Ян исчез из поля зрения.


Каждый игрок Племени Невероятных Людей сбежал. Все, что осталось, это груды трупов игроков из Жаждущих Крови Клинков на земле.


 - Конченные ублюдки! Они невероятно быстро бегут! - Безумный Клинок громко сыпал проклятиями. Он даже не успел добраться до места, когда игроки Племени Невероятных Людей уже сбежали.


_______________________________________


1. Тут анлейтер ссылается на ошибку в оригинальном тексте, мол, неизвестно, авторская ошибка или он специально что-то изменил, ведь в 278 главе говорилось о том, что он увеличил темп роста с 15 до 20, поглотив кристалл. Ну да оставлю пока так, посмотрим, что будет дальше.
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Глава 421. Единство! Товарищество! Слава!



Не Ян снова появился в 1000 метрах от поля битвы. Он связался с членами группы, разбросанных кто где, и попросил их снова собраться. 


Все вернулись в горный лес, адреналин все еще плескался в их крови после недавней битвы.


С помощью всего лишь одного Свитка Групповой Телепортации и без каких-либо жертв они убили около полутора тысяч вражеских игроков. Более трех сотен из них были Священниками, которые больше не могли принимать участие в осаде!


 - Скольких вы убили? - спросил Эджелесс.


 - 106, - ответил Монохром.


 - 12, - сказал Паладин Элегии.


...


Воины убили самое большее количество врагов, а Воры стали вторыми, тогда как Паладины и Священники отставали по количеству убитых, так как большую часть своих усилий она сосредоточили на оказании поддержки. У Смоук Стаба был самый высокий уровень убийств среди Воинов - 163, Монохром и Эджелесс занимали последнее место, убив по чуть более сотни игроков.


Тем, что больше всех уничтожил, был, естественно, Не Ян, на его счету было 503 убитых. Однако большую часть работы за него выполнил Золотой Дракончик. Лично Вор убил только около 50 игроков. Этот пример очень наглядно демонстрировал преимущество заклинание областного действия.


 - Жал, что мы не привели с собой магов. С Андинг Скоундрелом и Спарроу Хоуком мы смогли бы внести в их ряды гораздо больший хаос, - усмехнулся Блейдлайт.


 - Хорошо, что мы ушли так быстро. Я кратко познакомился с несколькими Берсерками Альянса Магов. Они опытные. Я не смог найти их уязвимые места, - мрачно сообщил Смоук Стаб.


Смоук Стаб был бесспорно самым опытным Берсерком Племени Невероятных Людей, поэтому его оценка противника была довольно весомой.


Несмотря не то, что у Племени Невероятных Людей было много элитных игроков, Альянс Магов, Божественные Защитники и Жаждущие Крови Клинки также не были ими обделены, не говоря уже о таком левиафане, как Корпорация Ангелов.


Неудивительно, что Племя Невероятных Людей находилось под огромным давлением, сталкиваясь с полной мощью Жаждущих Крови Клинков, усиленной элитами Альянса Магов, Божественных Защитников и Корпорации Ангелов. Хотя у них было более 100 000 игроков, защищающих Крепость Криппс, их истинная боевая сила была ближе к 50 000. Не говоря уже о том, что Жаждущие Крови Клинки поддерживались этими пугающе разрушительными Бронированными Катапультами.


Тем не менее, хотя Жаждущие Крови Клинки, Альянс Магов, Божественные Защитники и Корпорация Ангела были мощными, попытка выкорчевать Племя Невероятных Людей из Калора была непростой задачей.


Засада, возглавляемая Не Яном, все еще более или менее была способна препятствовать нападению противника.


Часть стен Крепости Криппс окончательно рухнула под постоянной бомбардировкой Бронированных Катапульт. Силы Жаждущих Крови Клинков бросились внутрь, точно приливная волна.


В этот момент сторожевые вышки показали свою истинную ценность. Плотный залп болтом опустился на захватчиков, мгновенно сотнями выкашивая их.


Игроки с обеих сторон столкнулись в проломе стены.


Гу Хуай наблюдал, как игроки Жаждущих Крови Клинков наводняют крепость с самой высокой точки на стенах.


 - Первый дивизион, остановите врага! Второй дивизион, приготовьтесь подменить их. Третий дивизион остается в режиме ожидания! Удержите прорыв любой ценой! Даже если нам придется сражаться до последнего человека!


Игроки Племени Невероятных Людей спешили, чтобы создать блокаду на обрушенном участке стены. Каждый из них отдавал всего себя на это. Гу Хуай уже передал приказ. Все они, естественно, были готовы к смерти.


Волна за волной игроки Жаждущих Крови Клинков рвались внутрь, только для того, чтобы каждый раз быть избитыми.


Во главе с несколькими элитами игроки Жаждущих Крови Клинков продолжали двигаться вперед, как непрестанный прилив. Если Племя Невероятных Людей не сумеет перекрыть этот прорыв, вся Крепость Криппс станет одним полем битвы!


 - Все, следуйте за мной! Вышибем дух их этих ублюдков из Жаждущих Крови Клинков! - высокий Воин размахивал мечом и бросался вперед, чтобы врезаться в снующих в пролом атакующих. Он провел серию атак против врагов.


 - Самсара нуждается в исцелении! Кто-то излечит его?! - закричали несколько игроков за Берсерком.


Здоровье Фоллин Самсары быстро колебалось вверх-вниз. Если бы не более чем двадцать Священников за его спиной, постоянно исцеляющих его, он бы давно умер. Его довольно приличное снаряжение играло важную роль. Любой другой Воин не смог бы принять на себя столько урона.


При повторных нападения один игрок Племени Невероятных Людей падал за другим. Глаза Фоллин Самсары были красными он жажды крови, когда он в лоб встречал врагов.


Фоллин Самсара был относительно новым членом Племени Невероятных Людей и не участвовал в предыдущих войнах. Хотя он был достаточно опытным, он все еще не вошел в основные ряды гильдии. Изначально он присоединился к ним по велению каприза. Но после общения с товарищами по гильдии быстро развил в себе сильное чувство принадлежности к гильдии.


Если Крепость Криппс падет, то игроки Племени Невероятных Людей действительно станут странствующими собаками. Вся их прежняя слава растворится, как дым, заменившись стыдом поражения.


Только теперь они поняли истинный смысл Славы!


Слава позволяла всем держать голову выше остальных! Их рассматривали с почтением, а не с презрением!


Это было нечто, что вышло из крови и огня на поле битвы и должно было охраняться вашим клинком!


Фоллин Самсара взял на себя инициативу в том, чтобы оттолкнуть игроков из Жаждущих Крови Клинков. Его неустанное упорство застало его товарище врасплох, зажгло пламя страсти в их сердцах.


 - Братья, убивайте этих сучат!


После какофонии страстных выкриков, игроки Племени Невероятных Людей безрассудно атаковали врага.


Находясь, как им казалось, всего в нескольких шагах от прорыва защиты Крепости Криппс, игроки из Жаждущих Крови Клинков не ожидали, что импульс внезапно изменится, поскольку Фоллин Самсара и его группа отбили их. Несколько элитных игроков, возглавляющих вторжения, были удивительным образом убиты в последующем хаосе, приводя к тому, что остальная часть их сил рухнула.


Фоллин Самсара прочно заблокировал узкое отверстие. Пролом в стене был полностью защищен.


 - Кто это? - Гу Хуай с удивлением спросил Чжао Ли, который стоял рядом с ним. Он не был знаком со всеми игроками, подчиняющимися ему.


 - Фоллин Самсара, недавно вступивший в гильдию. Он довольно хороший игрок, - ответил Чжао Ли. У него было примерно такое впечатление о Фоллин Самсара.


В этот момент Гу Хуай получил из штаб-квартиры гильдии сообщение о том, что производство Гоблинской Магической Пушки было завершено.


Он немедленно связался с Не Яном.


Не Ян послал Блейдлайта и остальных обратно в Крепость Криппс, чтобы сопроводить Гоблинскую Магическую Пушку к стенам.


Все стали более занятыми, так как доступ к нескольким дорогам перекрыт. Блейдлайт и остальные перевезли Гоблинскую Магическую Пушку на самую высокую сторожевую башню в Крепости Криппс. Затем ее длинное дуло было нацелено на отдаленные Бронированные Катапульты.


Гоблинскую Магическую Пушку можно использовать только для защиты из-за огромного веса и неповоротливости. Теперь, когда Гоблинская Магическая Пушка защищала крепость, три Бронированные Катапульты не имели значения на этом поле боя с их ограниченным диапазоном атаки. Единственная Гоблинская Магическая Пушка представляла невероятную угрозу для трио Бронированных Катапульт.


Не Ян привел 1000 элит Племени Невероятных Людей к тылу Жаждущих Крови Клинков.


Безумный Клинок уже позиционировал там некоторое количество элит, чтобы предотвратить потенциальное нападение на их тыла.


Не Ян посмотрел вперед, на поле битвы. Три Бронированные Катапульты по-прежнему бомбардировали Крепость Криппс без остановки. Ангу Тианши и его группа не спеша ожидали падение крепости.


 - Подготовьтесь к полномасштабному нападению! Мы собираемся омыть Крепость Криппс красной кровью наших врагов! Никто из этих ублюдков не останется здесь сегодня! Братья из Племени Невероятных Людей, помните ли вы вступительные слова Conviction? С этого дня, мы будем сражаться только ради славы! Бросаясь в атаку или отступая, в жизни или после смерти, но мы добьемся того, чтобы молва о нас достигла даже самых далеких уголков мира! Наши имена никогда не будут стерты из людской памяти, ибо наша слава - это наша жизнь! Сегодня Крепость Криппс будет возрождена как новый Невероятный Город!


После вступительной речи Не Яна игроки вместе стали читать стихотворение, звучавшее во время введения Conviction.


 - В час туманный, пред рассветом,


В последних отблесках костра ,


Лишь только Бог меня услышит,


Внимая шепоту угля.


Пусть солнце – яркое светило,


Прогонит темный мрак ночной,


И даст рассвет мне этот силу,


А вместе с силой – и покой.


И в этот час увидят Боги,


Что наша связь крепка, как сталь.


Мы вместе снова будем биться,


И жизни нам совсем не жаль.


И скоро снова грянет битва,


И, может быть, прольется кровь,


Но помни – мы с тобой едины,


А значит меч свой приготовь (1).


Кто-то начал шептать это вслух, и один за другим браться стали присоединяться к нему, пока вся гильдия не начала скандировать стихи в унисон. Это была суть Conviction! В ней был глубокий смысл: Единство, Товарищество, Слава! Это была тема Conviction. В этом мире, контролируемом богами, пользователи магии и боевых искусств сияли вместе. Братство было подкреплено бесконечной битвой!


 - И в этот час увидят Боги,


Что наша связь крепка, как сталь.


Мы вместе снова будем биться,


И жизни нам совсем не жаль.


И скоро снова грянет битва,


И, может быть, прольется кровь,


Но помни – мы с тобой едины, 


А значит меч свой приготовь.


Учитывая, что это было самое большое сражение, с которым когда-либо сталкивалось Племя Невероятных Людей, со стоящими прямо у их порога Жаждущими Крови Клинками, эти слова мощно отражались в сердцах каждого. Они были товарищами по гильдии!


 - И скоро снова грянет битва,


И, может быть, прольется кровь,


Но помни – мы с тобой едины,


А значит меч свой приготовь.


 - Братья! Давайте покажем им, кому принадлежит Калор! Жаждущие Крови Клинки могут катиться отсюда!


 - Убить их всех! За Племя Невероятных Людей!


Речь Не Яна пробудила их моральный дух, освещая огнем страсти и жажды крови, когда гильдия двигалась, как единый механизм, готовясь к Финальной битве!


Кульминация войны настала!


Когда врата Крепости Криппс отворились, за ними стояло более 100 000 игроков из Племени Невероятных Людей. Всего через несколько минут начнется  окончательное решающее сражение!


На самой высокой сторожевой башне в Крепости Криппс, Гоблинская Магическая Пушка была уже откалибрована и нацелена на Бронированные Катапульты.


 - Последняя битва начинается сейчас! Убьем всех! - Не Ян закричал в чате гильдии.


Бах!


В небо поднялось светящееся пушечное ядро, направляясь прямиком к Бронированным Катапультам. Это был сигнал к началу битвы!


_________________________________________


1. Спасибо большое за перевод Ирине! Ты меня просто спасла!
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Глава 422. Решающее сражение



Ангу Тианши, Безумный Клинок и другие неторопливо болтали, стоя на вершине холма и наблюдая за полем битвы. Они были уверены, что в этой войне не произойдет никаких поворотов судьбы. Даже если они понесут некоторые потери, пока Бронированные Катапульты оставались целыми, они могли сохранить свое превосходство.


В этот момент пришло сообщение, что Племя Невероятных Людей предпринимает последний рывок из Крепости Криппс. Кроме того, Сапфировый Храм и Святая Империя также демонстрировали признаки движения, и примерно 100 000 их игроков начали двигаться, чтобы окружить поле битвы.


 - Племя Невероятных Людей готовится к последнему сражению! Всем приготовиться! То, что случится дальше, решит исход войны! Защитите Бронированные Катапульты любой ценой. Удостоверьтесь, что они не падут! - приказал Ангу Тианши.


 - Прикажите Победоносному Возвращению и Сияющему Тайному Пламени перехватить Святую Империю и Сапфировый Храм! - распорядился Безумный Клинок. - Альянс Магов и Божественные защитники пусть также отправят больше подкреплений! - на его лице промелькнуло волнение. Благодаря давлению Цао Сю, Альянс Магов и Божественные Защитники, наконец, были вынуждены принять меры.


Прежде чем Безумный Клинок смог завершить свой приказ, оглушительный взрыв разнесся по полю, исходя от самой высокой сторожевой башни Крепости Криппс. Он был таким громким, что все остальное в окрестностях было заглушено, в том числе и Бронированные Катапульты.


Лицо Ангу Тианши побледнело, когда он повернулся к источнику звука и увидел, как в воздухе просвистела красная горячая сфера, направляясь прямиком к Бронированным Катапультам!


Шшшшшблам!


Круглое ядро было нацелено точно в сторону одной из Бронированных Катапульт, и при столкновении последняя загорелась, а ее древесные осколки и металлические фрагменты разлетелись повсюду. Затем ядро продолжило катиться, подминая под себя несколько десятков игроков.


Поднялась массовая паника!


Ближайшие игроки Жаждущих Крови Клинков были повержены в хаос.


 - Кто-нибудь, потушите пламя! Маги, полейте все водой!


Струя воды устремилась к Бронированной Катапульте и погасила огонь.


Гоблинская Магическая Пушка нанесла тяжелый урон Бронированной Катапульте, которая была почти полностью разрушена. Деревянная рама была сломана, а одно из колес было разбито на куски.


 - Это Магическая Пушка! - у Ангу Тианши было уродливое выражение лица после того, как он заметил дуло, высовывающееся из самой высокой сторожевой башни Крепости Криппс. - Проклятье! Отведите Бронированные Катапульты!


Он никак не ожидал, что Племя Невероятных Людей использует что-то вроде Гоблинской Магической Пушки. Даже самые низкоуровневые пушки имели дальность свыше 1000 метров, что значительно превышало дальность любой Бронированной Катапульты!


Теперь самым важным было вытащить оставшиеся Бронированные Катапульты с поля боя как можно быстрее! Любая задержка может привести к их полному уничтожению, и тогда исход войны будет предрешен.


По команде Ангу Тианши обе уцелевших Бронированных Катапульты начали медленно выводить с поля битвы. Оставшаяся все еще могла стрелять, но атака Гоблинской Магической Пушки уничтожила одно из ее колес, сделав тем самым неподвижной.


Все силы Жаждущих Крови Клинков начали отступать.


* * *


На самой высокой сторожевой башне Крепости Криппс.


Блейдлайт контролировал игроков, управляющих Гоблинской Магической Пушкой.


 - Готовьте еще один выстрел! Не позволяйте Бронированным Катапультам уйти! Стреляйте по колесам!


 - Стойте! Пусть Гоблинская Магическая Пушка остынет как минимум в течение 30 секунд, иначе она взорвется от перегрева! - предупредил Изобретатель.


Слушая Изобретателя, остальные были вынуждены беспомощно ждать.


По прошествии 30 секунд два Воина подняли круглое ядро и ввели его в дуло Гоблинской Магической Пушки. Они смотрели на силы Жаждущих Крови Клинков. Обе Бронированные Катапульты отступили довольно далеко.


 - Целься!


Игроки начали калибровку высоты и угла. Ни один из них раньше не управлял Гоблинской Магической Пушкой, поэтому они казались неуклюжими и неповоротливыми. Несмотря на это, хотя они и были далеки от опытной артиллерийской команды, они сделали все очень хорошо в первый раз.


Вскоре они выровняли Гоблинскую Магическую Пушку и нацелили ее на вторую Бронированную Катапульту.


Бум!


Длинный язык пламени вырвался из дула, когда ядро полетело к отдалявшемуся полю битвы.


Так как обе Бронированные Катапульты постоянно двигались, ядро не попало в них и приземлилось в окружающую толпу, мгновенно убив более 100 вражеских игроков.


Ядро снова не остановилось после приземления. Оно продолжило катиться еще около 50 метров, сметая все на своем пути и оставляя за собой след из трупов.


Несмотря на то, что Гоблинская Магическая Пушка не попала в Бронированные Катапульты, атака по-прежнему служила тяжким сдерживающим фактором для сил Жаждущих Крови Клинков. С присутствием Гоблинской Магической Пушки Бронированные Катапульты не могли приблизиться к Крепости Криппс больше, чем на 1000 метров.


Когда ситуация в Крепости Криппс урегулировалась, ворота открылись и игроки из Племени Невероятных Людей рванули вперед. Как тигр, спускающийся с горы, они устремились к врагу.


Рывок!


Неукротимая Воля!


 - Убьем этих ублюдков!


 - Да здравствует Племя Невероятных Людей!


 - Давайте же начнем кровопролитие!


Началась хаотическая битва, когда силы обеих сторон столкнулись лоб в лоб. Некоторые места по-прежнему были заняты Громовыми Минами, которые взрывались молниями, когда игроки Племени Невероятных Людей пробежали над ними.


Однако импульс Племени Невероятных Людей было не остановить. Они стремились к Бронированным Катапультам, отбросив саму мысль о сохранении своих собственных Жизней.


Поскольку две неповрежденные Бронированные Катапульты поспешно отступали, застрявшая была вынуждена выпустить пять взрывоопасных снарядов в приближающиеся силы Племени невероятных Людей, мгновенно уничтожая почти 100 игроков.


 - Воины, вперед! Маги, уничтожьте эту Бронированную Катапульту!


Несколько сотен элитных игроков. охранявших Бронированную Катапульту, столкнулись с наступающими силами Племени Невероятных Людей.


 - Уничтожьте этих жаждущих смерти ублюдков! - воскликнул Великий Маг от Божественных Защитников, произнося одно заклинание областного действия за другим. Он уже убил более 500 игроков Племени Невероятных Людей, но они просто продолжали рваться вперед, как нескончаемая орда.


Даже знаменитый генерал мог быть ошеломлен наступлением такой толпы!


Силы Племени Невероятных Людей беспрестанно устремлялись на поле битвы.


В это время Великий Маг ощутил магические колебания в окрестностях. Он посмотрел в сторону их источника, заметив Элементалиста 47-го уровня, над его посохом появились слова "Падение Метеора".


 - Проклятье! Прервите этого Элементалиста!


Все его заклинания находились в кулдауне, а все остальные едва избегали неумолимого нападения со стороны игроков Племени Невероятных Людей! Они были беспомощны в тщетных попытках остановить Элементалиста!


Бенг!


Гигантский Метеор упал с неба и врезался в Бронированную Катапульту, в тот же момент огненный взрыв охватил игроков Жаждущих Крови Клинков, стоящих вокруг. Бронированная Катапульта была полностью разрушена.


Несомтря на то, что Бронированные Катапульты могли породить огромные разрушения, они были относительно хрупкими, выполненными из дерева, усиленного тонкими металлическими пластинами.


Великий Маг, охранявший Бронированную Катапульту, также был поглощен этим адом.


Известный Великий Маг из Божественных Защитников умер от руки неизвестного Элементалиста Племени Невероятных Людей.


 - Хорошая Работа, Лил' Дон!


 - Все, вперед! Не оставляйте никого из них в живых!


...


Мораль просто зашкаливала.


Одна из Бронированных Катапульт была разрушена и не поддавалась ремонту, а остальные отчаянно отступали, не имея возможности остановить продвижение сил Племени Невероятных Людей.


По прошествии 30 секунд, Гоблинская Магическая Пушка выстрелила еще раз. Круглое ядро приземлилось в метре от одной из Бронированных Катапульт, похоронив 30 игроков в грязи, шесть их которых были высокопоставленными элитами из Альянса Магов и Божественных Защитников.


Даже если они были элитами, их защита была не настолько высока, чтобы суметь противостоять могучему урону, наносимому Гоблинской Магической Пушкой.


Даже Великий Воин, прикрывшись большим щитом, все равно будет разорван на куски.


По мере того, как силы Жаждущих Крови Клинков полным ходом отступали, обе Бронированных Катапульты, наконец, покинули пределы атаки Гоблинской Магической Пушки.


 - Первый и второй дивизионы, остановите их! - с тревогой приказал Безумный Клинок. Он никогда бы не подумал, что они будут так быстро захвачены врасплох.


В этот момент более 1000 элитных игроков во главе с Не Яном спустились с предгорий в тыл Жаждущих Крови Клинков.


Воины бросились вниз по склону, как приливная волна.


 - Братья, победа принадлежит Племени Невероятных Людей! Жаждущие Крови Клинки, Божественные Защитники, Альянс Магов и Корпорация Ангела, мы отправим всех этих ублюдков прямо в ад! С этого дня мы станем едины, наши пути связаны, как и наши души! Наша воля присутствует во всем. Ибо наша жизнь есть наша слава! - боевой дух Не Яна также воспламенился.


Элиты Племени Невероятных Людей бросились вперед, наступая на жарко отступающие силы Жаждущих Крови Клинков.


Увидев, что их атакуют с тыла, Ангу Тианши все еще оставался спокойным и отдавал приказы. Более 1000 элитных игроков Жаждущих Крови Клинков, Божественных Защитников, Альянса Магов и Корпорации Ангела направились вперед, чтобы встретить элитную группу Не Яна. Безумный Клинок также мобилизовал 10 000 игроков, чтобы они сплошной стеной встретили и оттолкнули силы, пришедшие из Крепости Криппс.


Бронированные Катапульты, отойдя на безопасное расстояние, обернулись, выпуская залп пылающих снарядов, которые убили более тысячи слабых членов Племени Невероятных Людей.


Выйдя из диапазона атаки Гоблинской Магической Пушки, Бронированные Катапульты по-прежнему были пугающим существом на поле битвы.


Невзирая на свою собственную жизнь, игроки Племени Невероятныз Людей продолжали взимать кровавую дань за тех, кого убили Бронированные Катапульты. Несмотря на то, что их продолжали убивать, они все равно продолжали двигаться вперед с ужасающим упорством, не боясь смерти.


Таким образом битва снова зашла в тупик.
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Глава 423. Танец Вора!



Не Ян вызвал Золотого Дракончика, который вступил в сражение вместе с группой из 1000 элитных игроков Племени Невероятных Людей. Он сражался с вражескими силами, отправляя игроков в полет направо и налево, и уничтожал их своим Дыханием Дракона в большом количестве.


Заклинания свистели по небу, напоминая ослепительные фейерверки.


Смоук Стаб взял на себя инициативу и ворвался в толпу. Размахивая мечом с безрассудной яростью, он убивал игроков противника, словно пожинал пшеницу. Ряды Жаждущих Крови Клинков впадали в массовую панику.


 - Босс! Подкрепления из Сапфирового Храма и Святой Империи прибыли! - сообщил Паладин Элегии. - Кроме того, все игроки 40+ уровня из пяти филиалов гильдии тоже здесь!


 - Сколько? - спросил Не Ян. В такой крупномасштабной войне гильдий цифры также могли сыграть решающую роль. Даже эксперт мог умереть случайно, пораженный выстрелом обычного игрока.


 - 50 000 из Сапфирового Храма, 70 000 из Святой Империи и 50 000 из наших пяти филиалов гильдии. Племя Бога Войны и Альянс Безумного Сражения также отправили более 5 000 элитных игроков.


 - Какие-то передвижения от наших врагов? - спросил Не Ян. Он решил, что Альянс Магов и Божественных Защитников на захочет позволять своим элитам умереть здесь ни за что.


 - Победоносное Возвращение, наконец, забеспокоилось. На этот раз они разойдутся. Все 70 000 высокопоставленных игроков, все еще оставшихся в гильдии, мобилизуются, они отчаянно пытаются привлечь Сияющее Тайное Пламя на свою сторону. Альянс Магов и Божественные Защитники развернули мобилизацию большего количества подкреплений. Мы не знаем точного числа, но учитывая размер обеих гильдий, мы ожидаем около 60 000-70 000. Они телепортировались к Фэймон Плэйнс из города Роланд, - ответил Паладин Эллегии. Сфера этой войны становится все больше и больше, и в ней все больше гильдий становятся более заметными.ю


Не Ян проанализировал сложившуюся ситуацию. С тех пор как Племя Невероятных Людей начало подавлять Победоносное Возвращение, они оказались на грани изгнания из Калора. Хевен Брейкер определенно дымился от ярости и негодования. Итак, когда появилась такая редкая возможность, он, естественно, не желал сдаваться. То, чего он не знал, заключалось в том, что Не Ян уже приобрел Сияющее Тайное Пламя. По приказу Гу Хуая они в настоящее время симулируют сотрудничество, ожидая идеального момента для нанесения удара.


Альянс Магов и Божественных Защитников не слишком восторженно направлял свои силы на помощь Жаждущих Крови Крилнков, поэтому они ранее не предпринимали никаких действий. Итог войны с Племенем Невероятных Людей не оказывал на них большого влияния. На самом деле. если Жаждущие Крови Клинки исчезнут, их территория будет поглощена Альянсом Магов и Божественными Защитникам. Только из-за давления, которое на них оказывал Цао Сю, обе гильдии были вынуждены вмешаться в этот конфликт, сначала отправив часть своих элитных игроков, а потом и большее количество подкреплений.


Когда так много гильдий принимают участие в войне, она вскоре должна стать намного более хаотичной.


В то время, как Не Ян был погружен в задумчивость, 1000 элитных игроков из окружения Жаждущих Крови Клинков помчались вперед и столкнулись с тысячной элитой Племени Невероятных Людей. Противники были достаточно мощными и не испытывали недостатка в Великих Магах, Великих Воинах или других продвинутых классах в своих рядах. Обе стороны были приблизительно равны. Как только они столкнулись в битве, началось кровопролитное сражение.


Не Ян огляделся и увидел Великого Воина 60-го уровня в Комплекте Черной Крови Темно-Золотого Ранга, рвущегося вперед. Одним ударом своего меча он убил шесть элит из Племени Невероятных Людей, которым еще только предстояло продвинуться в классе.


 - Это Тирант Сворд (1)! - закричал Паладин Элегия. - Он знаменитый опытный игрок из Божественных Защитников. Он немного слабее, чем Безумный Клинок! 


Видя, как его товарищи по гильдии погибали тут и там, Паладин Элегия не мог не забеспокоиться. Он бросился вперед и применил Неукротимую Волю.


Не Ян приказал Золотому Дракончику использовать Дыхание Дракона на Тирант Сворде.


Увидев палящее пламя, несущееся в его сторону, Тирант Сворд окружил себя золотым барьером.


Бенг!


Он слегка вздрогнул под ударом, но остался полностью неповрежденным.


После того, как был осажден сразу несколькими игроками Племени Невероятных Людей, Тирант Сворд был вынужден отступить.


Несколько игроков из Альянса Магов немедленно бросились прикрывать его.


В этот момент Паладин Элегии прибыл на место происшествия.


Божественный Приговор!


Когда два игрока столкнулись, Тирант Сворд опустил клинок на талию Паладина Элегии, используя навык Разрыв Сухожилий. Его атака была жестокой и решительной.


Паладин Элегии использовал Святую Защиту в самый последний момент. Несмотря на то, что он все равно получил урон, от эффекта он не пострадал.


Тирант Сворд активировал Сейсмический Шаг, в то время как Паладин Элегия поспешно отступил.


Ни одна из сторон не могла получить никакого преимущества.


В тот момент, когда Золотой Дракончик собирался использовать другое Дыхание Дракона, Великий Воин атаковал и заблокировал его с помощью Перехвата.


Три Великих Воина из Альянса Магов окружили Золотого Дракончика. Они атаковали его двойным Ударом Щита, постоянно прерывая его всякий раз, когда он собирался использовать магию. Тем не менее Обратный Взрыв Маленького Дракончика сильно повлиял на них. Если бы Священники вовремя их не исцелили, Воину уже давно были бы мертвы.


Некоторые из близлежащих игроков Племени Невероятных Людей хотели спасти Золотого Дракончика, но теперь их руки были связаны стоящими перед ними врагами.


Альянс Магов, Божественные Защитники, Жаждущие Крови Клинки и Корпорация Ангела в настоящее время имели в три-четыре раза больше игроков продвинутого класса. Таким образом Племя Невероятных Людей от них отставало.


Не Ян пробрался за спину Великого Священника из Альянса Магов и обездвижил его с помощью Запугивания, прежде чем нанести удар в затылок Мечом Зеннарда.


Великий Священник был сосредоточен на исцелении стоящего впереди Великого Воина, когда в его сознании вспыхнуло чувство тревоги. Он немедленно испусти пронзительный визг.


Вой Ужаса!


Это была стремительная попытка Священника спасти свою жизнь.


В этот критический момент Не Ян активировал Иммунитет Разума от Медали Десяти Святых Паладинов. Когда звук достиг его ушей, ничего кроме небольшого раздражения он не испытал.


Не Ян ударил Великого Священника Удушающим Ударом, прежде чем добить его Ударом в Спину!
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Не Ян нанес поразительно высокий урон, только чтобы обнаружить, что Великий Священник не умер. У него было более 2300 здоровья!  Даже Священники получили значительное повышение здоровья и защиты после продвижения в классе.


Ближайший Великий Маг, наконец, обратил внимание на волнение в стороне. Он взмахнул своим посохом и нацелился на Не Яна Ледяным Разрывом.


Не Ян был бы заморожен в человеческое эскимо, если бы был поражен этим заклинанием!


К нему понеслась сфера пульсирующего мороза.


Видя, что он не смог мгновенно убить своего оппонента, Не Ян использовал Потрошение. Поскольку оглушение Удушающего Удара все еще действовало, Великий Священник не смог ничего предпринять.


Штормовой Шаг!


Не Ян исчез из виду прежде, чем его настигла атака.


Бенг!


Ледяной Разрыв взорвался в воздухе.


 - Это Безумный Разбойник! - закричал Великий Маг. Он был потрясен тем, как быстро Не Ян убил Великого Священника.


Не Ян немного утомился после встречи с этими игроками продвинутых классов. Поскольку такие высокопоставленные игроки находились в довольно сплоченных группах, было трудно найти пространство для атаки. Однако он все равно смог бы убить одного или двух из них.


Сан был подобен призраку на боле боя, точно так же, как и Не Ян. Каждый раз, когда он появлялся на глазах других, он пожинал жизнь.


Сан отступил за плотный участок зарослей и наблюдал за полем битвы. Племя Невероятных Людей уже несли большие потери. У противника просто было слишком много игроков продвинутого класса. Это было слишком сложно для игроков, которым еще предстояло продвинуться в классе, суметь преодолеть этот разрыв, особенно когда другая сторона была достаточно умелой.


В битве между ведущими экспертами у Магов редко была возможность использовать Продвинутую Магию, потому что время на ее каст составляло 20 секунд, а то и больше, в то время как каст Тишины у Паладинов был мгновенным и имел лишь время восстановления в 20 секунд.


Именно поэтому игроки почти всегда могли быть прерваны во время каста каких-либо супрэффективного заклинания.


Глядя вдаль, Сан заметил Тирант Сворда, подавляющего Паладина Элегию. Естественно, Паладил был на шаг ниже Воина в ближнем бою.


"Нехорошо! Он в опасности!" - Сан сразу ощутил, увидев тонкие изменения в движениях Тирант Сворда.


Сан собирался отправиться ему на помощь, когда перед его глазами вспыхнул холодный блеск. Кинжал был направлен прямиком ему в лоб!


Сан избежал атаки с помощью Штормового Шага.


Вражеский Вор поспешно активировал свое умение, но Сан уже бесследно исчез.


В сотне метров Паладин Элегия едва уклонился от Быстрого Удара Тирант Сворда с помощью Парирования.


 - Сдохни! - Тирант Сворд внезапно выбросил свой великий меч вперед в сторону живот Паладина Элегии.
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В этот момент над его головой появилось значение урона, а также он было ошеломлен!


Тирант Сворд был близок к нанесению следующей атаки, когда за ним появился блеск кинжала. Его глаза расширились от волнения. Инстинктивно активировав Щит Крестоносца, он обернулся и отмахнулся от силуэта за его спиной.


 "Просто Вор!" - ухмыльнулся Тирант Сворд. Класс, которого он меньше всего боялся на поле битвы, был Вором. Даже если он позволил нескольким Ворам нападать на него без остановки в течение 10 секунд, они смогли бы оставить на нем разве что царапину. Защита Великих Воинов была слишком высока, чтобы большинство Воров смогли ее пробить. С другой стороны, если сами Воры получали его атаку, то становились отбивной очень быстро. Единственные, кто был по зубам Ворам, так это одетые в тканевые доспехи кастеры.


"Попался!" - Тирант Сворд рубанул своим великим мечом. Однако презрительный взгляд так и застыл на его лице, когда он обнаружил, что поразил лишь иллюзию!


Острый кинжал нанес удар в лоб Тирант Сворда.


Сейсмический Шаг!


Тирант Сворд воткнул свой великий меч в землю, создавая ударную волну, поразившую всех в радиусе двух метров от него, включая Паладина Элегию, который вот-вот должен был выйти из ранее наложенного на него оглушения.


Полагая, что в этот раз ему удалось нанести удар, Тирант Сворд был шокирован, когда снова нигде не нашел Вора.


 - Скользкий ублюдок! - выругался Тирант Сворд. Он бросил попытки разобраться с Вором. Со зловещим выражением лица Воин обернулся, подняв свой великий меч, и набросился на беззащитного Паладина Элегию. - Сначала я убью тебя!


________________________________


1. Примечание анлейтера: Полный ник этого персонажа 邪 皇 霸 劍, что в переводе будет Evil Emperor Tyrant Sword (Эвил Емперор Тирант Сворд), я решил, что это слишком длинно, поэтому оставил только Tyrant Sword (Тирант Сворд). Примечание переводчика: Ну и мы последовали примеру анлейтера.
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Глава 424. Даже девушки Священники могут быть смертоносными!



Тирант Сворд готов был обрушить на голову Паладина Эллегии свое Великое Рассечение, когда в его спину возился кинжал, пронзая сердце. Кровь брызнула в воздух.


Атака была слишком быстрой, не оставив Тирант Сворду времени среагировать.


У Тирант Сворда на лице застыло недоверчивое выражение. Обычно он мгновенно замечал Вора, пытающегося атаковать его, и легко противостоял ему. Он никогда бы не подумал, что Вор может скрываться всего в двух метрах от него. С таким небольшим расстоянием между ними Воин был захвачен врасплох этим неожиданным ударом кинжала.


Тирант Сворд потерял всякую силу в своих руках, и его великий меч упал на землю с глухим стуком, в то время как его глаза остекленели. Он был ошеломлен!


Силуэт Вора медленно материализовался за Тирант Свордом. На губах Сана появилась кривая улыбка. Оказалось, что его засада была довольно эффективной. Когда Тирант Сворд минуту назад использовал свой Сейсмический Шаг, Сан фактически не отступил. Вместо этого он заблокировал атаку с помощью Покрова, который при активации давал две секунды непобедимости. Он продолжал преследовать Тирант Сворда, поддерживая между ними расстояние в два метра и выжидая. Самым главным было дождаться момента, когда можно будет нанести неожиданную атаку. Такой миг настал, когда Тирант Сворд переключил свое внимание на Паладина Элегии.


В то время как Тирант Сворд все еще находился в двухсекундном оглушении от Укол в Сердце.


Сан наносил 300-400 урона за удар. Это никак не могло угрожать жизни Тирант Сворда, у которого было более 3800 здоровя.


Тирант Сворд было просто слишком удивлен.


Это была трудная задача для кинжала Вора - пробить толстую броню Воина. Хотя Сан и не наносил большого урона, он не волновался. Когда оглушение вот-вот должно было спасть, Сан ударил Тирант Сворда в затылок Удушающим Ударом, снова ошеломив его.


Сан обошел Тирант Сворда с переди и атаковал Воина Рассечением, после чего последовало Убийство, которое преждевременно сбило оглушение от Удушающего удара. Тем не менее Сан не дал Тирант Сворду шанса отреагировать. Атаковав его в лоб Шокирующим Ударом. он снова ошеломил Воина на три секунды.


Ошеломляющие атаки были безукоризненно распределены, в результате чего у Тирант Сворда не было возможности нанести ответный удар.


В этот момент оглушение от Сейсмического Шага было снято с Паладина Элегии.


 - Элегия, давай убьем его вместе! - сказал Сан, снова заходя Тирант Сворду за спину.


Паладин Элегии бросился вперед и ударил Воина в голову Божественным Ударом. Его урон был намного выше по сравнению с Саном.


Когда окружающие игроки Племени Невероятных Людей заметили, что Тирант Сворд был окружен, они перехватили игроков из Альянса Магов, которые мчались ему на помощь. Несколько Паладинов из Племени Невероятных Людей даже осторожно отнеслись к заклинателям, постоянно накладывая тишину на противников и не давая им исцелить Тирант Сворд.


Смертельный Удар!


С получением двух комбо-очков, Сан активировал Навык Сокрушительного Удара для нанесения огромного урона.
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Видя, как Сан атакует изо всех сил, Паладин Элегии последовал его примеру. Он нанес Тирант Сворду удар Святым Разрезом 6-го уровня.


Тирант Сворд рухнул на землю, когда его здоровье достигло дна.


Паладин Элегии вздохнул с облегчением.


 - Элегия, из нас вышла неплохая команда!


 - Да! Мы хорошо сработались! - усмехнулся Паладин Элегии.


Сан снова исчез из поля зрения.


В то время, как все были сосредоточены на хаотичном сражении, произошедшем только что, Эльфийский Влеикий Вор из Корпорации Ангела пробрался в тыл Племени Невероятных Людей, где расположились кастеры.


Эготистикал только недавно присоединился к Корпорации Ангела. Поскольку он был достаточно опытным, чтобы продвинуться на Великого Вора на раннем уровне, он получил приличное отношение в гильдии. Но поскольку он был новым рекрутом, и еще не участвовал во многих битвах, он стремился доказать свою ценность. Опираясь на высокий уровень своей Маскировки, он сумел проникнуть в тыл противника. Он заметил нескольких Священников, прилагающих все усилия чтобы поддержать авангард.


Воры в Корпорации Ангела могли заработать вклад гильдии за убийство приоритетных целей. Маги и Священники давали 200 и 500 очков за заслуги, соответственно, в то время как Великие Маги и Великие Священники приносили в десять раз больше.


Великий Священник был столь же ценен, как шесть Великих Воинов в войне гильдии. Потому что они могли мгновенно привести Великого Воина с низким уровнем здоровья обратно из-за границы смерти.


Сколько Священников мог уничтожить Вор в тылу врага определяет их способности. Некоторые Воры могли убежать после убийства нескольких Священников без единой царапины. Другие в конечном итоге умрут, прежде чем смогут даже убить одного. Не Ян, Сан и Ван Срайк Воу были прекрасными примерами. Не Ян уже убил пятерых Священников, один из которых был Великим Священником. Ван Страйк Воу убила трех Священников, и два были на счету Сана.


До сих пор Священники Племени Невероятных Людей не понесли больших потерь. Эготистикал взглянул на восемь Священников, расположившихся перед ним. Среди них трое Великих Священников привлекли его внимание.


 - Янг Севен, Пейнтид Муслин и Блэк Хевен стояли в разных местах, примерно на расстоянии в 30 метров друг от друга.


Эготистикал быстро выбрал Пейнтид Муслин среди них троих.


По его личному опыту почти всем девушкам-Священникам не хватало навыков. Большая часть их снаряжения предоставлялась им другими игроками. Чем красивее были девушки, тем больше людей хотели подарить им снаряжение. Увидев Пейнтид Муслин, Эготистикал ощутил намек презрения в своем сердце. Поскольку все трое стоили одинакового количества очков за заслуги, он, естественно, выбрал девушку. Девушки-Священники обычно становились легкими целями. Ему было все равно, что он собирался поиздеваться над девушкой.


Эготистикал медленно приблизился к Пейнтид Муслин со спины.


Пейнтид Муслин старательно исцеляла игроков авангарда. Она уже потеряла счет тем, кого спасла.


Сразу после очередного исцеления девушка вдруг что-то почувствовала. Она не была похожа на других Священников, которые панически активировали Вой Ужаса при малейшем признаке опасности. В конце концов, большую часть времени это был единственный навык в распоряжении Священника, который представлял реальную угрозу. Если бы он был использован опрометчиво, и Вор смог бы избежать его эффектов, то шансы Священника на выживание резко бы упали. До тех пор, пока существует угроза Воя Ужаса, вражеский Вор не станет опрометчиво бросаться в бой.


Пейнтид Муслин спокойно отступила и бросила в воздух Озарение.


Когда шарик света всплыл в небо, блестящее сияние затопило окрестности.


В пределах освещенной территории к ней стремился темный силуэт.


Вор быстро атаковал Пейнтид Муслин. Она же спокойно защитила себя Святым Барьером 6-го уровня. На более высоком уровне мастерства, помимо увеличения поглощаемого урона, он также имел шанс отрицания эффектов контроля толпы, такие как оглушение.


У обычных игроков редко появлялась возможность получить мощные навыки. Большинство из них были получены от снаряжения Суб-Легендарного ранга, которое было просто слишком сложно заполучить. Даже получить несколько предметов уже было большой удачей. В Племени Невероятных Людей, за исключением Не Яна и Яо Яо, единственными, кто обладал одной или двумя вещами подобного ранга, были представители верхнего эшелона. Игроки, такие как Пейнтид Муслин и остальные. вместо этого сосредотачивали свое внимание на повышении базовых навыков, которые также могут стать чрезвычайно мощными, если их правильно использовать.


В тот момент, когда Озарение обнаружило Эготистикала, Пейнтид Муслин нацелила на него Болезнь. Болезнь была эквивалентна проклятию, заставляя противника постоянно терять здоровье в дополнение к получаемому урону. Такого рода умение, которое кастовалось мгновенно, было чрезвычайно трудно избежать. Вор был незамедлительно им поражен.


Сердце Эготистикала сжалось. С этой Священницей было гораздо трудней справиться, чем он полагал изначально. Тем не менее, он бросился к Пейнтид Муслин и ударил ее кинжалом в лоб.


Шокирующий Удар!


Однако со вспышкой света Пейнтид Муслин уклонилась от атаки, телепортировавшись на два метра. Она использовала умение перемещения на короткие расстояния.


Пейнтид Муслин ударила назад Святым Взрывом. Шар света устремился к Эготистикалу.


Эготистикал был вынужден остановить свое преследование. Увидев шар света, выстреливший в его сторону, он избежал атаки с помощью Штормового Шага.


Воспользовавшись увеличением скорости от Штормового Шага, он снова бросился к Пейнтид Муслин.


Когда Эготистикал оказался перед Пейнтид Муслин, он ударил ее кинжалом в горло. Это было лучшее, что он мог сделать в сложившейся ситуации.


Едва лезвие собиралось перерезать ей горло, на губах Пейнтид Муслин появилась нахальная ухмылка.


Увидев изменение в выражении лица Пейнтид Муслин, Эготистикал дрогнул. Он хотел активировать умение, но Пейнтид Муслин уже использовала на нем Тишину. Глядя на свою шкалу навыков, Вор обнаружил, что все они были серыми. Он не мог использовать ни один из них!


"Дерьмо! Я влип!"


Пейнтид Муслин, наконец, использовала Вой Ужаса. Пронзительный крик раздался из ее уст и проник в уши Эготистикалу. Он мгновенно потерял контроль над своим телом, убегая в противоположном направлении. Он находился под влиянием эффекта наложенного страха!


Увидев Эготистикала, бегущего в страхе, ближайшие игроки, естественно, набросились на него. Несколько Магов обрушили на него Взрывы Пламени и Святые Приговоры, отправляя его в полет.


Эготистикал рухнул на землю.


Окружающие игроки с почтением посмотрели на Пейнтид Муслин. Даже с учетом того, что нападавший был Великим Вором, Великий Священник, подобный ей, сумел спокойно ответить и даже повернуть ситуацию в свою сторону. Это определенно заслуживало похвалы.


Ранее они считали Пейнтид Муслин только красивой и изящной девушкой. Никто из них не ожидал, что эта девушка-Священник обладает такими навыками.


Янг Севен оглянулся на Пейнтид Муслин и слабо улыбнулся. Красавицы Племени Невероятных людей были не из тех, кого было легко запугать. Будь то Пейнтид Муслин, Яо Яо, Ван Страйк Воу, Мун Чайлд или даже немного уступающая им Ю Лань, у всех этих роз были острые шипы.


Не Ян оценивал ситуацию на поле брани. Племя Невероятных Людей потеряло более 300 игроков, в то время как Жаждущие Крови Клинки потеряли более 200. Хотя с первого взгляда можно было предположить, что Племя Невероятных Людей понесло большие потери, если присмотреться, то в вопросе потери игроков продвинутых классов перевес был на их стороне. Племя Невероятных Людей потеряло только двоих, в то время как их противники лишились пятерых.


Рассматривая это так, потери с обеих сторон были довольно равными. Не Ян был относительно доволен этим результатом, особенно учитывая то, что он еще не использовал свой козырь.
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Глава 425. Смерть Смоук Стаба



Игрок Племени Невероятных Людей, наносящий наибольший урон врагу на поле битвы, был Смоук Стабом, который в одиночку пробивал себе путь вперед, прорывая оборону противника.


С его непревзойденным снаряжением и мощными навыками он убил более 30 игроков.


В этот момент восемь Магов, расположившихся неподалеку, атаковали его заклинаниями.


Смоук Стаб быстро активировал Божественный Бастион. Заклинания беспощадно бомбардировали золотую оболочку, сотканную из света вокруг него. Однако Смоук Стаб не получил никакого урона, потому что никакая магия не могла пройти сквозь этот барьер.


В полной мере воспользовавшись Божественным Бастионом, Смоук Стаб начал убивать Магов каждым взмахом своего великого меча. Три Великих Воина из Корпорации Ангела попытались перехватить его.


Все трое игроков выбрали расу орков. С большими, довлеющими телами, зеленой кожей и свирепыми выражениях на харях они от рождения обладали большой силой.


Смоук Стаб не стал связываться с этой тройкой Великих Воинов. Увидев, что двое из них пытаются его остановить, он использовал Рывок, чтобы протиснуться в прорехе между ними. Он продолжал на бегу использовать ускоряющие и пробивные навыки, чтобы уклониться от своих преследователей, убивая каждого Мага, которому не повезло оказаться на его пути. Смоук Стаб заставил их выглядеть дураками.


Трое Великих Воинов отчаянно пытались заблокировать Смоук Стаба. Но он каждый раз уклонялся от них, так что их атаки не касались ничего, кроме воздуха, оставляя Воинов бесконечно раздосадованными.


Смоук Стаб рванул в сторону ближайшего Эльфийского Великого Мага. Поскольку он был невосприимчив ко всей магии, в то время как Божественный Бастион был активен, Великий Маг был просто не в состоянии ему противостоять. Маги больше всего ненавидели эти типы навыков. так как все, что они могли предпринять, это разорвать дистанцию с врагом и ждать, пока действие навыка не прекратится.


В тот момент, когда Смоук Стаб собирался его догнать, Эльфийский Маг активировал Вездесущую Дверь и снова появился на расстоянии более 10 метров. Четверо Магов теперь оказались между ним Смоук Стабом, давая Эльфу чувство безопасности.


Штурм!


Смоук Стаб внезапно проскочил через четверых Магов с нечеловеческой скоростью, отправляя их в полет и мгновенно покрывая расстояние. У Эльфийского Великого Мага не было времени среагировать, прежде чем он был поражен Разрывом Сухожилий.


Увидев, что Эльфийский Великий Маг был атакован, Восемь Священников из тыла поспешно исцелили его.


Не имело значения, насколько мощными были атаки Смоук Стаба. Эльфийский Великий Маг никогда не умрет, пока Смоук Стаб не сможет убить его одним ударом!


 - Варварская Сила! - взревел Смоук Стаб, после чего его мышцы вздулись, наполнившись подавляющей силой. Ранее он провел шесть дней подряд тренируясь в этом навыке, пока он не достиг третьего уровня, значительно улучшив свои эффекты. Затем он активировал Ярость, увеличив свою силу еще больше!


 - Умри! - Смоук Стаб обрушился на Эльфийского Великого Мага с пламенным рвением.


Среди обычных умений Воина, Пламенный Разрез и Великое Рассечение наносили наибольший урон. Смоук Стаб предпочел первый. Если учесть, что он находился под такими баффами, да еще и превосходил противника на 6 уровней, последний гарантировано должен был получить смертельный урон.


Великий меч Смоук Стаба опустился прямо на грудь Великого Мага, отправив его в полет. Тканевая броня практически не защищала.


 - 3206!


Это было мгновенное убийство!


Священники были застигнуты врасплох. Таким образом, неважно, сколько они могли излечить. Несколько лучей света упали на Эльфийского Великого Мага, но их исцеление не могло вернуть мертвых к жизни.


Жаждущие Крови Клинки были погружены в хаос благодаря ярости Смоук Стаба. Их Маги с трудом наносили эффективный урон.


Сторона Племени Невероятных Людей же разразилась криками "УРА!".


 - Смоук Стаб слишком крут!


 - Он просто Бог!


...


Из всех Воинов, Смоук Стаб был единственным, кто посмел прорваться сквозь оборону противника без какой-либо поддержки. Это показывало, что он абсолютно уверен в своей силе.


Действия Смоук Стаба зажгли пламя в сердцах игроков из Племени Невероятных Людей. Особенно Воинов, которые стали сражаться еще более свирепо.


В этот момент Божественный Бастион Смоук Стаба прекратил свое действие. Золотой барьер, защищающий его, постепенно исчезал.


Вдалеке от вражеских рядов появился игрок в броне Темного-Золота. Собранные несколько предметов Суб-Легендарного Ранга и общее качество его экипировки были равными, если не превосходили качество таковой у Смоук Стаба.


Увидев появление этого игрока, Не Ян затрепетал. Это был Кровожадный Безумный Клинок!


 - Смоук Стаб, отступай! - незамедлительно крикнул Не Ян.


Несмотря на то, что Смоук Стаб достиг довольном многого, так как он настолько сильно углубился в строй противника, риск смерти также значительно увеличился, В конце концов, он был окружен главными Магами четырех крупных гильдий. Без защиты Божественного Бастиона он был подобен сидящей утке. Кто-то с его способностями, конечно, мог выйти оттуда живым. Но это было верно ровно до того момента, пока он не столкнется с игроком уровня Безумного Клинка.


Когда Божественный Бастион был близок к своему завершению, Смоук Стаб уже начал готовиться к отступлению. Он достиг своей цели. Не было смысла в напрасной смерти.


В тот момент, когда Смоук Стаб собирался отступить, Безумный Клинок атаковал его из слепого пятна.


Когда Смоук Стаб заметил, было уже слишком поздно.


 - Хочешь сбежать?! Не в мою вахту! Ты умрешь здесь и сейчас! - закричал Безумный Клинок, перекрыв путь отступления Смоук Стабу.


 - Дерьмо! - Смоук Стаб отклонил удар с помощью Парирования. Активировав Рывок, он попытался отбросить Безумного Клинка в сторону.


Безумный Клинок внезапно занял оборонительную позицию.


Кленг!


Два тяжелобронированных Великих Берсерка столкнулись друг с другом.


Это было ошибкой Смоук Стаба. Окруженный сотнями вражеских игроков, его смерть была практически гарантирована в течение следующих 10 секунд, ведь этому ничто не препятствовало.


Не Ян и другие отчаянно пытались броситься вперед, чтобы спасти Смоук Стаба. Но было уже слишком поздно.


 - Учитывая то, сколько я набрал убийств, я ни о чем не жалею! - усмехнулся Смоук Стаб. - Я оставляю остальное вам, ребята, Нирвана, обещайте, что вы убьете парочку этих ублюдков и за меня! Не допустите падения Крепости Криппс!


 - Хорошо, - решительно ответил Не Ян, его голос был немного хриплым.


Смоук Стаб внезапно отвернулся от Безумного Клинка и побежал.


Безумный Клинок только что заблокировал Смоук Стабу пути к отступлению. Он никак не ожидал, что Смоук Стаб пойдет туда, где собралось большое количество врагов.


Вихревой Разрез!


Воспольковавшись тем, что Варварская Силу и Ярость все еще были активны, Смоук Стаб сбил пятерку ближайших Магов.


В мгновение Ока Жаждущие Крови Клинки потеряли еще пять человек. Безумный Клинок заскрежетал зубами и рванул к Смоук Стабу, атакуя его со спины.


В тот момент, когда Смоук Стаб собирался убить очередного Мага, Безумный Клинок столкнулся с ним.


Смоук Стаб пошатнулся и был вынужден сделать несколько шагов назад, его голова слегка кружилась. У Рывка сработал эффект Головокружения! Перед тем, как он смог оправиться, Безумный Клинок атаковал его с помощью Разрыва Сухожилий, лишая его возможности передвижения.


Несколько огненных шаров пролетели и бомбардировали Смоук Стаба.


 - Великое Рассечение! - взревел Безумный Клинок.


Смоук Стаб был отправлен в полет, прежде чем его тело врезалось в землю, чтобы уже не подняться в этой битве.


Игроки не получали наказания за убийства врагов во время войны гильдий. Смоук Стаб сбросил лишь одну часть снаряжения и один уровень. Однако он не мог возродиться, пока война не закончится.


Безумный Клинок поднял предмет Смоук Стаба, выпаший на землю:


 - Неплохо, Суб-Легендарный Ранг, - сказал он с высокомерной улыбкой.


Бросив предмет в свою сумку, Безумный Клинок повел приведенную с собой элиту к силам Племени Невероятных Людей.


 - Вы - бесполезные муравьи! Если у кого-нибудь из вас кишка не тонка, то я стою прямо здесь! - Безумный Клинок высокомерно издевался, давая волю своему гневу. Учитывая, что Жаждущие Крови Клинки оказались на грани краха из-за них, его ненависть к Племени Невероятных Людей била через край.


 - Нет! Смоук Стаб!


 - Почему?! 


 - Черт побери, этот ублюдок, Безумный Клинок!


Многие игроки из Племени Невероятных Людей были переполнены горем, особенно Вуд Грас, Колд Пик и другие, которые следовали за Смоук Стабом из Увядшего Листа. Увидев, как Безумный Клинок уничтожил Смоук Стаба, а затем начал выкрикивать дерзкие слова, они не могли сдержать свой гнев.


Престиж Смоук Стаба в Племени Невероятных Людей уступал разве что Не Яну и Блейдлайту. Он был дружелюбным и доступным в общении, без какого-либо высокомерия он даже проводил слабых игроков по сложным подземельям. Он также часто давал советы для прокачки или в PvP. Многие игроки получали его опеку, за что он получил полное их уважение. Поскольку он был относительно старше, чем большинство других игроков, достигнув отметки в тридцать лет, он также ласково назывался дядей некоторыми из молодых девушек гильдии.


Став свидетелями смерти Смоук Стаба, многие игроки потеряли свое хладнокровие, начав безумно атаковать врага, не заботясь о своей жизни.


Не Ян вошел в скрытность, молча исчезнув с глаз, пока все были отвлечены.


 - Сан, ты и я, мы собираемся убить Безумного Клинка! - объявил Не Ян торжественным, непоколебимым тоном.


 - Хорошо, Старший Брат! Я последую твоему руководству! - Сан кивнул, сжав кулаки.


Никто не заметил, что Не Ян и Сан приближались к Безумному Клинку.


Это был первый раз, когда Не Ян и Сан работали в паре. Взгляд Не Яна был таким же острым, как лезвие. С его силой и силой Сана, бедному Безумному Клинку было просто невозможно сегодня остаться в живых!
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Глава 426. Мгновенное убийство!



Не Ян медленно прокрался вперед, уделяя пристальное внимание тому, чтобы его не обнаружили. Безумный Клинок, вероятно, никогда бы не подумал, что Не Ян попытается устроить ему засаду. В конце концов, Воры почти всегда исключительно выбирали своими целями кастеров, таких как Магов или Священников. Ни один Вор в здравом уме не пробирался в средоточие вражеских сил, чтобы убить Воина. Либо этот игрок был просто пугающим существом, способным игнорировать все, или горячим дураком, ищущим смерти.


 - Сан, каково твое местоположение? - спросил Не Ян.


 - 186.676.865, - ответил Сан, взглянув на свою мини-карту.


Проверив свои координаты, Не Ян посмотрел влево. Сан находился всего в шести метрах от него. Хотя они стояли почти плечом к плечу, он не мог разглядеть Сана, который был в Скрытности.


Безумный Клинок находился примерно в 10 метрах от них.


С таким количеством врагов поблизости они не могли действовать опрометчиво.


 - Босс, силы Святой Империи и Сапфирового храма находятся всего в десяти минутах отсюда, - сообщил Безумному Клинку


 - Игнорируйте этих вредителей. Они не будут иметь никакого значения, независимо от того, сколько отправят людей. Сначала мы разберемся с Племенем Невероятных Людей. Они станут хорошим примером, - презрительно сказал Безумный Клинок.


Не Ян усмехнулся.


"Уже мнишь себя победителем? Давай просто посмотрим, кто на самом деле выйдет на вершину в конце!"


Хотя Не Ян, как лидер гильдии Племени невероятных Людей, без колебаний отдавал приказы на поле боя, он оставил большую часть управленческого бремени другим. Воры действительно не подходили на роли командующих, эту роль обычно занимали Воины или Священники. В этом случае Янг Севен был тем, кто наблюдал за полем битвы, а Не Ян просто предлагал ему что-то или давал советы. Вот почему он был свободен делать то, что ему нравилось.


Убийство Безумного Клинка было бы огромной победой. Но даже если Не Ян случайно потерпит неудачу, он был уверен, что сможет бежать без каких-либо особых проблем.


Безумный Клинок абсолютно не подозревал о присутствие Не Яна и Сана, которые уже были в 10 метрах от него. Он неустанно отдавал окружавшим его игрокам приказы. Жаждущие Крови Клинки мобилизовали еще тысячу элитных игроков и начали подавлять Племя Невероятных Людей.


Безумный Клинок осмотрел поле битвы и, наконец, заметил отсутствие Не Яна. Видя, что Золотой Дракончик все еще сражается в 500х метрах от него, он предположил, что Не Ян, вероятно, скрывается там. Он сделал несколько шагов вперед и прокричал в голосовой чат:


 - Не позволяйте им перевести дыхание! Воры, идите и убейте их Священников!


После того, как Безумный Клинок выдал приказ, более 30 игроков 50+ уровня под командованием двух Великих Воров вошли в Скрытность и отправились в тыл к Племени Невероятных Людей.


Безумный Клинок невольно приближался к Сану и Не Яну, теперь их разделяло всего пять метров. Сан и Не Ян оставались неподвижными, ожидая возможности нанести удар.


Стоящих неподвижно Воров было гораздо сложнее обнаружить, так как они получали значительный бонус к их скрытности.


Не Ян и Сан уже обладали высокими навыками Скрытности и Маскировки. Если они оставались неподвижными, то обычные игроки не заметили бы их до тех пор, пока они не будут находиться менее чем в двух метрах от них.


Игроки Жаждущих Крови Клинков постепенно продвигались вперед. Имея в два раза больше элит, чем в Племени Невероятных Людей, они должны были сразу воспользоваться своим преимуществом. Будучи их командиром, Безумный Клинок тоже начал двигаться в темпе движения войска.


Видя, как Безумный Клинок все ближе и ближе подходил к ним, Не Ян блеснул глазами, в которых зажегся холодный свет. Его кинжал был похож на смертоносную гадюку, готовую нанести мгновенный удар.


Не Ян был довольно спокойным. В конце концов, это было не его первое родео.


С другой стороны Сан начал беспокоиться. Это был первый раз, когда он проводил операцию с таким высоким риском. Проникновение в ряды врагов с целью убийства их лидера. Просто одна мысль об этом заставляла его сердец дрожать от волнения. Он решительно взял себя в руки. К лучшему или худшему, после того, как он следовал за Не Яном так долго, его вспыльчивый характер малость поутих.


Перед внутренним взором Сана поплыли эпизоды прошлых событий. Не Ян, сокрушающий Блэк Эмайзинга в Лесу Обжигающего Огня, а также его выступление в Сумеречном Лесу и Греховном Ущелье - вот к чему Сан всегда стремился. Это был Не Ян, который создал славу Племени Невероятных Людей с нуля. Сан мечтал о том дне, когда его достижения будут такими же славными.


Два вора были похожи не гепардов, скрывающихся в засаде, готовых наброситься на свою добычу в любое время.


 - Как долго ты можешь продержаться под огнем Магов? - спросил Не Ян.


 - Шесть секунд. Если я включу Штормовой Шаг, то девять секунд, - ответил Сан.


Не Ян на некоторое время задумался. Шести секунд должно было быть достаточно.


 - У нас есть пять секунд, чтобы создать два-три комбо-очка. Затем, по моему сигналу, мы собираемся использовать завершающие навыки для мгновенного убийства Безумного Клинка! Крайне важно, чтобы мы атаковали одновременно своими завершающими атаками. Предыдущие атаки не будут иметь значения, поскольку у Безумного Клинка есть преданный целитель, и большинство Великих Священников могут помочь с его исцелением менее чем за две секунды. Если исцеление проскользнет между нашими атаками, Безумный Клинок не умрет, - убийство Безумного Клинка было высоко приоритетной целью. Это подталкивало Не Яна и Сана к их собственным пределам, требуя от двух Воров безупречной скоординированной работы. В их действия не было места ошибке, иначе они потерпят поражение.


Сан испугался:


 - Я не думаю, что это возможно, даже если мы оба одновременно используем наши завершающие навыки. У него действительно высокая защита, преимущество бронированного типа и более 4200 здоровья. Он настоящий танк. Как мы собираемся убить кого-то подобного?


 - Все в порядке, просто следуй моему примеру, - заверил его Не Ян. Если он и Сан будет действовать вместе, то нанесение урона в размере 4200 единиц не будет проблемой. Однако его роль была намного сложнее, так как он должен был активировать Апокалиптическое Вымирание в тот момент, когда они с Саном еще не использовали свои завершающие навыки. Это был единственный способ обойти защиту Безумного Клинка им убедиться, что Священники не смогут своевременно удалить его эффект Диспелом. Вдобавок к вышеперечисленному, он должен был все это сделать, будучи абсолютно синхронизированным с Саном, чтобы их усилия не пропали даром.


У Не Яна не было времени не подробное объяснение.


 - Хорошо, я понимаю, - хотя у Сана все еще оставались сомнения, он верил в Не Яна. Поэтому он попытается изо всех сил воплотить этот план в жизнь.


 - Если мы потерпим неудачи, немедленно используй Неизвестный Свиток Перемещения, - сказал Не Ян. Для такого убийства, с высокой степенью сложности, провал был довольно вероятным вариантом. Так что не нужно было просто так выбрасывать на ветер свою жизнь.


Безумный Клинок медленно вошел в их диапазон атаки. Два метра - это был домен Вора!


Несколько Магов прошли мимо Не Яна и Сана. Один из них почти наступил Не Яну на ногу, и только тогда в его сердце всплыл слабый огонек опасения. Вор!


Перед тем, как Маг успел закричать, Не Ян и Сан уже начали действовать. Они набросились на Безумного Клинка, независимо от того, насколько хороши его чувства, он не мог так быстро отреагировать, тем более когда стоял против двух Великих Воров.


Скорости Не Яна и Сана были непревзойденными.


Экстремальное Запугивание!


Перед тем, как Безумный Клинок смог совершить хоть какое-то движение, Не Ян нацелил на него Экстремальное Запугивание, которое помешало ему убежать.


Увидев, что Не Ян бежит к нему, Безумный Клинок поднял свой двуручный (1) меч, чтобы заблокировать его, но в этот момент блестящий кинжал настиг его.


Удушающий Удар!


Кинжал Сана ударил Безумного Клинка в затылок.


Не Ян последовало за ним спустя мгновение своим Шокирующим Ударом, атаковав Безумного Клинка в лоб.


Командная работа Не Яна и Сана была безупречной.


Сан еще не попал своим Удушающим Ударом, а потому эффект оглушения не было наложен, но Шокирующий Удар Не Яна имел двухсекундный эффект оглушения.


Удар в Спину Обратным Хватом!


С легкой опорой ногой Не Ян крутанулся вокруг и погрузил свой кинжал в спину Безумного Клинка. Это был первый раз, когда он успешно провел атаку Ударом в Спину Обратным Хватом. Благодаря его предыдущей встрече с тем Вором в Подземном мире, его движения были чрезвычайно плавными, достигнув коэффициента завершения в 64%, который вознаградил его двумя комбо-очками.


Сан также использовал несколько навыков для атаки, создавая свои собственные комбо-очки.


 - 588


 - 532


 - 519


...


Всего за две секунды здоровье Безумного Клинка упало ниже 60%.


В этот момент луч света озарил Безумного Клинка, полностью восстанавливая его здоровье.


В то время как Священники занимались здоровьем Безумного Клинка, ближайшие Маги атаковали Не Яна и Сана своими заклинаниями.


Не Ян и Сан активировали Божье Благословение и Чудесную Защиту, соответственно, когда ливень заклинание обрушился на них. Они беспрепятственно справлялись с бомбардировкой, продолжая раз за разом атаковать Безумного Клинка.


В тот момент, когда Безумный Клинок собирался оправиться от негативных эффектов, Сан ударил его по лбу Шокирующим Ударом, снова ошеломив его.


Обычно Не Ян и Сан могли индивидуально удерживать цель в течение семи секунд или даже дольше, так что уж говорить о том, когда они работали в паре? Если вокруг них не было других игроков, то даже танкующие Воины умрут задолго до того, как выйдут из цепочки атаки Не Яна и Сана.


 - Сколько комбо-очков?


 - Три.


Не Ян проверил свой собственный счетчик комбо. Он тоже собрал три очка.


 - Хорошо, по моему сигналу. На старт, внимание... Сейчас!


Как раз в тот момент, когда Не Ян крикнул "Сейчас!", он использовал на Безумном Клинке Апокалиптическое Вымирание.


Защита Безумного Клинка сразу же пропала. Его тело также было подвержено истощению. Его нынешнее состояние, несомненно, было сейчас самым слабым!


Более 10 Священников из-за спины продолжали кастовать Исцеление на Безумном Клинке, удерживая его здоровье. Они верили, что при такой поддержке ему не грозит смерть.


Тем не менее Безумный Клинок внезапно был подвержен действию нескольких пугающих проклятий. Прежде, чем кто-либо из Священников смог отреагировать, Не Ян обрушился на него с Призрачным Убийством!


В этот момент, когда Меч Зеннарда прочертил малиновую дугу по горлу Безумного Клинка, Смертельный Удар Сана пронзил его спину.


Бенг!


Две атаки настигли Безумного Клинка одновременно.


 - 3532!


 - 2287!


Одновременные атаки Не Яна и Сана нанесли более 5800 урона, в то время как у Безумного Клинка было лишь чуть больше 4200 очков здоровья. Конечно, он был мгновенно убит!


__________________________________________


1. Мне тут пояснили, что greatsword - это двуручник. Так что далее так и будет.
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Глава 427. Появление Пещерного Лорда (1)



Не Ян собрал добычу, выпавшую с Безумного Клинка на землю, а затем проскочил мимо игроков Жаждущих Крови Клинков с помощью Штормового Шага, прежде чем исчезнуть из поля зрения.


Сан был еще более неуловимым, разрушив Неизвестный Свиток Перемещения, чтобы немедленно покинуть поле битвы.


Внезапная смерть Безумного Клинка оставила игроков Жаждущих Крови Клинков шокированными. Никто из низ не ожидал, что Не Яну и Сану удастся уничтожить его.


Нужно понимать, что Безумный Клинок был Великим Воином с более чем 4200 очками здоровья. Кроме того, у него было более десяти Священников, постоянно исцеляющих его из-за спины. Чтобы его смогли убить при таких обстоятельствах... Это действительно вызывало всеобщее недоверие.


Обычно Воин, столь же могущественный, как Безумный Клинок, мог заставить Вора атаковать его без остановок хоть полминуты, и все еще сохранить часть здоровья.


После смерти Безумного Клинка силы Жаждущих Крови Клинков были похожи на стаю безголовых цыплят. Даже несмотря на то, что Ангу Тианши все это время заправлял всем, Безумный Клинок был посредником, который передавал его приказы. Когда он умер, на мгновение не осталось видимого лидера.


Цепочка передачи команд в связках Жаждущих Крови Клинков была повергнута в хаос.


Засвидетельствовав, что Не Ян и Сан успешно убили Безумного Клинка, Племя Невероятных Людей заголосило:


 - Да! Босс отомстил за Смоук Стаба!


 - Не забудь про Сана! Он тоже был потрясающим!


...


* * *


Несмотря на то, что силы Племени Невероятных Людей неуклонно оттеснялись превосходящими силами противниками, достижение Не Яна и Сана подняли их боевой дух до небес и позволили закрепиться.


Тысячи игроков во главе с Не Яном понесли большие потери в этой битве, но они также убили более 800 вражеских элит.


Возвращаясь на основное поле битвы за пределами Крепости Криппс. После того, как они выдержали первую волну атак, Жаждущие Крови Клинки укрепили свою передовую линию и, опираясь на две оставшиеся Бронированные Катапульты, чтобы уничтожить наступающие силы Племени Невероятных Людей, массово уничтожали противника.


Бронированные Катапульты в этом виде открытого противостояния продемонстрировали свою полную силу, проводят бомбардировку снарядами сил Племени Невероятных людей раунд за раундом и массово выкашивая вражеских игроков.


С трупами, разбросанными повсюду, и более 6000 игроков, уничтоженных бомбардировкой Бронированных Катапульт, ситуация выглядела довольно мрачной для сил Племени Невероятных Людей. несмотря на это, они не казались обескураженными ни в малейшей степени, все еще продолжая атаковать врага с невероятной жестокостью, убивая взамен по нескольку игроков Жаждущих Крови Клинков.


Увидев игроков Племени Невероятных Людей, которые простирались насколько хватало глаз и которые продолжали накатывать, словно приливная волна, независимо от того, сколько из них было убито, силы Жаждущих Крови Клинков не могли не отшатнуться в страхе.


 - Дерьмо! Эти ублюдки просто безумные!


Жаждущие Крови Клинки постепенно были вынуждены отступать. Но под огромной разрушительной силой Бронированных Катапульт, Племя Невероятных Людей должно было заплатить большую цену за каждый дюйм отвоеванной земли.


В тот момент, когда обе стороны яростно сражались, громовой шум сотряс поле битвы, поскольку армия игроков Сапфирового Храма и Святой Империи вышла из-за окружающих локацию холмов.


Не Ян внезапно получил голосовой вызов. Ответив, он услышал шумный смех Слипи Фокса:


 - Извини за задержку. Я бы сказал, что это считается модным, опаздывать, не так ли? Фа Лань тоже здесь!


Силы Сапфирового Храма и Святой Империи сбегали с холмов, чтобы столкнуться с игроками Жаждущих Крови Клинков. Боевые действия велись повсюду, становясь в мгновения ока еще более хаотичными. Трудно было сказать, кто есть кто.


Племя Невероятных Людей, Сапфировый Храм и пять ответвлений гильдии имели по крайней мере в три раза большую силу, чем Жаждущие Крови Клинки, и эти преимуществом они незамедлительно воспользовались. Вероятность победы начала склоняться в пользу Племени Невероятных Людей.


Игроки из Племени Невероятных Людей были в восторге от прибытия подкреплений и начали сражаться с еще большим рвением.


 - Все наши братья из Сапфирового Храма и Святой Империи прибыли! Будем сражаться вместе с этими Жаждущими Крови Клинками!


 - Уничтожим каждого из этих ублюдков!


Односторонняя резня пошла в обратную сторону, громя силы Жаждущих Крови Клинков.


 - Не будьте такими нетерпеливыми, праздновать еще рано! Помните, что Альянс Магов и Божественные Защитники отправили свои силы, и они скоро будут здесь, - предупредил Фа Лань.


 - Чем больше. тем веселее! Я начинал беспокоиться, что у нас кончатся люди, которых можно будет убить! - Не Ян рассмеялся. Глядя на время, он понял, что вызов Пещерного Лорда уже должен подходить к концу.


Фа Лань был ошеломлен уверенностью Не Яна. В конце концов, Жаждущие Крови Клинки, Альянс Магов, Божественные Защитники и Корпорация Ангела собрали пугающее количество элитных игроков. Кроме того, у них было почти 160 000 обычных игроков и две Бронированные Катапульты. По правде говоря, сила противника намного превосходила их собственную.


Слипи Фокс широко улыбнулся:


 - Поскольку ты все еще в настроении шутить, то и я не буду оставаться спокойным. У тебя есть какой-то трюк в рукаве, не так ли?


Слипи Фокс знал что Не Ян никогда не сделает что-то, не будучи уверенным в своем успехе.


Услышав слова Слипи Фокса, Фа Лань не стал больше ничего говорить.


Пока они болтали, в отдаленных равнинах появилась еще одна большая армия игроков, растянувшаяся насколько хватало глаз.


Альянс Магов и Божественные Защитники также прибыли. Они отправили около 70 000 игроков, большинство из которых были довольно высокого уровня, кроме того, среднее качество их снаряжение было лучше, чем у других гильдий.


С таким количеством игроков, вступивших в бой, масштабы войны стали еще более грандиозными.


Главную битву вели Племя Невероятных Людей и Жаждущие Крови Клинки, расположившись на большой равнине за пределами Крепости Криппс. Между тем Сапфировый Храм, Святая Империя и пять гильдий-филиалов имели дело с Альянсом Магов и Божественными Защитниками на окраинах.


Победоносное Возвращение также отправило около 70 000 игроков, каждый из которых был давним членом.


Что касается Сияющего Тайного Пламени, то они еще не предпринимали никаких действий. Их войска все еще находились в режиме ожидания вне поля битвы. Таков был план Не Яна.


Игроки сражались повсюду за пределами Крепости Криппс, от равнин, до окружающих местность холмов, простирающихся далеко за горизонт.


* * *


В этот момент в горном лесу за Крепостью Криппс ритуал для вызова Пещерного Лорда достиг окончательного и самого важного момента. 20 Великих Магов позиционировались таким образом, что Тан Яо оказался в центре. У него был самый большой запас маны из них всех, достигая более чем 6 000 очков, в дополнение у него была поддержка Аркан Феи, что делало его идеальным кандидатом на то, чтобы стать основным источником маны для Пещерного Лорда.


Яо Яо, Ластбой и Саммер Саус стояли в треугольнике, их правые ладони были обращены вверх, а волшебная энергия спирально кружила над их головами. Внутри этого водоворота плавали три Оккультных Предмета: Клык Императрицы Финас, Око Императрицы Финас и Ядовитый Мешочек Императрицы Финас!


Шестнадцать оставшихся Великих Магов стояли на расстоянии примерно в один метр друг от друга по периметру массива. С поднятыми посохами они произнесли длинную серию загадочных слогов.


Под их ногами была гигантская гексаграмма. Огромное количество волшебной энергии закручивалось в небе над массивом. Матрица гексаграммы была освещена ослепительным сиянием, напоминающим жертвенную церемонию из древнего прошлого. Пространство искажалось и искривлялось.


Спящее существо, находящееся в другом мире, пробудилось от долгого сна...


Это было древнее и чуждое этому миру существо, обладающее непревзойденной мощью.


Сила массива гексаграммы пробивалась сквозь пустоту и медленно вытягивала его.


После того, как двадцать Великих Магов скандировали заклинание более часа, Тан Яо, наконец, произнес последний слог.


* * *


Благодаря силе Альянса Магов и Божественных Защитников, которая позволяла им беспрепятственно процветать в их соответствующих городах, Святая Империя и Сапфировый Храм чувствовали некоторую неуверенность при столкновении сними.


 - Мы не сможем долго продержаться! - тревожно закричал Фа Лань. Не Ян казался совершенно невозмутимым, несмотря на сложившуюся ситуацию. Но Сапфировый Храм и Святая Империя могли потерпеть сокрушительное поражение.


При таком развитии событий им будет очень сложно восстановиться.


 - Подождите еще немного.


Не Ян снова проверил время. Его губы растянулись в слабой улыбке. Настало время, чтобы Пещерный Лорд появился.


В этот момент огромное землетрясение потрясло поле битвы. Все почувствовали произошедшие изменения, поскольку запах смерти наполнил воздух.


Этот аромат исходил из другого измерения, где властвовали смерть и разложение. Лица всех побледнели от мощного скопления миазм.


Многие игроки были встревожены и напуганы. Они смотрели вдаль, на территорию, скрытую в горных лесах. Протекающие миазмы оставляли их в недоумении, когда нехорошее предчувствие нахлынуло на них. Статистика каждого игрока на поле боя внезапно резко упала.


 - Что происходит?!


 - Я не знаю!


Темный луч света спустился с неба и ударил прямо в горный лес, в результате чего появился гигантский разлом. Гигантский жук размером в десять метров медленно выползал из него, пока его возвышающаяся фигура не предстала перед всеми. Темно-золотой панцирь, сияющий белым металлическим блеском, покрывал все тело острыми пластинами, включая и все его восемь ног (2). У него был единственный рог, выдающийся из головы. Эта тварь напоминала гигантского зверя из древности.


"Он, наконец, здесь!" - Не Ян холодно ухмыльнулся. Он хотел увидеть, как Жаждущие Крови Клинки, Альянс Магов и Божественные Защитники будут иметь дело с Лордом 100-го уровня!


Пещерный Лорд, Лорд 100-го уровня, с 2 000 000 здоровья!


Все дрожали от страха, вызванного появлением Пещерного Лорда.


Фа Лань обернулся к Не Яна с шоком и ужасом в глазах:


 - Это и есть твой козырь? - он никак не ожидал, что Не Ян вызовет настолько могущественное существо. С начала битвы Бронированные Катапульты играли роль машин-убийства. Их огромная мощь заставил Племя Невероятных Людей понести большие потери. Однако перед Лордом 100-го уровня они выглядели не более, чем детскими игрушками.


Пещерный Лорд - это существо, которое повернет ход этой войны!


_____________________________________________


Примечание переводчика.


Эта глава стала для меня большим шоком и, в некотором роде, разочарованием в моем любимом произведении. Я надеюсь, что для вас, наших читателей, это будет не так, но все же. Вот две моих отметки, не судите строго.


1. Ранее, начиная с 306 главы, где впервые появляются molemen'ы, я стала переводить это название, как Крото-Человек. В этой главе анлейтер обратился к читателям со следующим сообщением:


"Хорошо, Я никак не ожидал, что Лорд Крото-Человек (molelord) станет гигантским жуком. Когда molemen'ы появились в 306 главе, их назвали Кристаллическими Крото-Людьми (в оригинале так: 水晶地穴人), что в буквальном переводе должно было быть переведено просто как пещерные люди/обитатели пещеры. Итак, я, видимо, подумал, что это за пещерные люди/обитатели пещеры? Почему бы не назвать их Крото-Людьми (molemen)?! Оглядываясь назад, может быть, это была плохая идея, и я должен был, вероятно, придерживаться более буквального перевода... Но, век живи, век учись, я полагаю. О, и более буквальный перевод Лорда Крото-Человека (地穴领主) будет Пещерный Лорд."


В связи с этим я была вынуждена изменить название, потому что жук, ну никак не похож на крота, каким бы большим он ни был.


2. Автор, да-да, я проверила и влезла в оригинал, именно автор не знает, сколько у жуков на самом деле конечностей, и у него написано 八只脚上也是如此, где 八 - это восемь. Ну что ж.... Придется оставить так.
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Глава 428. Пещерный Лорд Беннет сметает все с поля битвы!



Пещерный Лорд, который был сопоставим по размеру с большим холмом, сразу стал центром всего поля сражения. Лорд 100-го уровня, одного этого было достаточно, чтобы напугать кого угодно.


Ангу Тианши был занят тем, что наблюдал за развернувшимися военными действиями, передавая свои приказы офицерам из Жаждущих Крови Клинков, Альянса Магов, Божественных Защитников и Победоносного Возвращения. Осажденные со всех сторон его силами Сапфировый Храм, Святая Империя и Племя Невероятных Людей проявляли признаки колебания. Ему требовался только один последний шаг, чтобы обеспечить себе победу.


 - С этого дня впереди будут только Корпорация Ангела, Жаждущие Крови Клинки, Альянс Магов и Божественные Защитники! Племя Невероятных Людей, Сапфировый Храм и Святая Империя перестанут существовать! Пусть эта война ознаменует их кончину, а это поле битвы станет их могилой! - Ангу Тианши высокомерно объявил всем. У него были Альянс Магов и Божественные Защитники, которые начали полномасштабную атаку, постепенно оттесняя Святую Империю и Сапфировый Храм, заставляя их отступить. Между тем Жаждущие Крови Клинки проносились по силам Племени Невероятных Людей атаками своих Бронированных Катапульт.


В этот момент Ангу Тианши почувствовал, как земля под ногами сильно задрожала. Он посмотрел на источник волнения и заметил гигантского жука-скарабея.


Пещерный Лорд 100-го уровня!


Ангу Тианши потер с недоверием глаза. Почему этот Лорд 100-го уровня внезапно решил из всех мест выбрать именно это для своего появления?!


В его сознании появилась зловещая мысль. Это была козырная карта Племени Невероятных Людей! Ситуация выглядела мрачной. Неужели все усилия и планы, которые он вложил в эту операцию, будут разрушены этим Пещерным Лордом?


Лорд 100-го уровня был существом, способным в одиночку переломить ход этой войны!


Как только вы начнете кататься на спине тигра, у вас уже не останется выхода. Ангу Тианши боялся, что теперь его сторона будет вынуждена отступать, а враг не позволит им это сделать с легкостью, и они понесут просто катастрофические потери. Оказавшись между молотом и наковальней, единственным вариантом было сражаться до самого горького конца.


Ангу Тианши все еще обладал двумя уцелевшими Бронированными Катапультами, стоящими на равнинах. До них еще не добралась Гоблинская Магическая Пушка. Это была его последняя надежда!


С того момента, как силы Ангу Тианши атаковали Крепость Криппс, их судьба была связана с исходом этой войны. Атакующая сторона не могла использовать Свитки Возвращения во время осады. Но защищающая сторона могла. Конечно, они будут возвращены только в их крепость.


Это было одно из правил осады крепости!


 - Босс, что мы будем делать? Это Лорд 100-го уровня! - с беспокойством спросил Эльфийский Маг. Существовала внушительная разница между 99-м уровень и 100-м уровнем Лорда. 100-й уровень был такой же границей, как и 50-й. Для игроков на этом этапе игры любое существо подобного уровня было непревзойденным монстром, не говоря уже о Лорде.


Взгляд Ангу Тианши потемнел. Он никогда раньше не сталкивался с Лордом 100-го уровня. Даже если они попытались бы сокрушить Пещерного Лорда своими силами, это потребует пожертвовать не менее чем 10 000 лучших игроков. Что еще более важно, эта новая переменная изменит ход войны, значительно понизив боевой дух его войск. Кто хотел бы встретиться с Лордом 100-го уровня? Это ничем не отличается от того, чтобы просто выбросить свою жизнь!


На противоположной стороне поля боя, на вершине холма, к Пещерному Лорду с головокружительной скоростью бежал силуэт. Это был Не Ян.


Вор мог почувствовать, как Пещерный Лорд в настоящее время ждет,чтобы его разбудили!


Пещерный Лорд не демонстрировал никаких признаков движения. Он был похож на гигантскую статую, возвышающуюся над горным лесом, неподвижную, словно она стояла там с незапамятных времен.


Даже издалека Не Ян видел пустоту в глазах Пещерного Лорда, лишенного даже малейшей искры жизни. Это было не что иное, как гигантский труп, пустая оболочка, которая была перенесена сюда из другого мира.


"Пробудись, Пещерный Лорд!"


Когда Не Ян оказался в ста метрах от Пещерного Лорда, Душа Беннета вылетела из его сумки. Она светила так ярко, как стоящее в зените солнце, излучая просто ослепительное сияние. Это было доказательством того, что она стала намного сильнее после поглощения энергии из разрушенных Святых Камней.


Душа Беннета полетела к Пещерному Владыке и вошла тому в лоб.


Глаза Пещерного Владыки внезапно озарились темным светом, когда мощная энергия смерти запульсировала в его теле. распространяясь волнами наружу. Он проснулся!


Пещерный Лорд осторожно вытянул свои конечности.


Этому Пещерному Лорду нужна была душа, чтобы пробудиться. Хранящаяся в сумке Не Яна душа Беннета выполнила это требование.


Возвращаясь в горный лес за Крепостью Криппс.


20 Великих Магов, которые завершили ритуал призыва, могли почувствовать мощное давление от Пещерного Лорда Беннета, поскольку мана быстро вытекала из их тел. Некоторые из них постепенно выпили Продвинутое Зелье Маны.


Они продолжали стоять обеими ногам на земле. Эта матрица гексаграмм не могла быть сломана, иначе Пещерный Лорд Беннет не будет функционировать.


Он был связан с этим миром только благодаря их мане.


Не Ян почувствовал возбуждение Беннета через их духовную связь. Земля заходила ходуном, когда Пещерный Лорд Беннета сделал шаг вперед. Его тело было наполнено разрушительной силой! Он также обнаружил, что может направлять Пещерного Лорда через Душу Беннета.


Глядя вверх, Не Ян заметил плоскую поверхность поверх лба Пещерного Лорда. Вор подпрыгнул на 8 метров в воздух и развернулся с помощью нити паутины.


С головы Пещерного Лорда море игроков, раскинувшееся по равнинам, выглядело не чем иным, как скоплением муравьев.


Они смотрели на Не Яна со смешанным чувством страха и трепета, как будто столкнулись с Богом.


Прямо сейчас Не Ян планировал устроить ад во вражеском альянсе во главе с Ангу Тианши. Этот день станет кошмаром, который будет всегда преследовать их!


Под командованием Не Яна, Пещерный Лорд Беннет устремился на поле битвы.


Каждый шаг Пещерного Лорда вызывал трещины и колебания в земной коре. Это была непобедимая движущаяся крепость!


Увидев Не Яна, едущего на этом древнем звере в направлении сил Жаждущих Крови Клинков, игроки Племени Невероятных Людей разразились бурными возгласами.


Вид Не Яна, стоящего на голове Пещерного Лорда был действительно впечатляющим. Это было объявление непобедимости Племени Невероятных Людей!


Их боевой дух снова поднялся, а множество игроков сплотились вокруг Пещерного Лорда. Их приветствия поднимались в небо.


 - Да здравствует Племя Невероятных Людей! Братья, давайте уничтожим этих ублюдков! Жаждущие Крови Клинки, Корпорация Ангелов и все остальные - мы отправим их в ад!


Эти игроки под руководством Не Яна напоминали непреодолимую приливную волну, надвигающуюся на вражеские силы.


Не Ян также был воодушевлен. В настоящее время он был беспрецедентным существом на поле битвы, держа в своих жизни и смерти игроков!


 - Убей врагов, Пещерный Лорд Беннет! Пусть их кровь и жизнь приветствуют второе пришествие твоего бессмертного присутствия!


Вскоре группа из 5 000 игроков Жаждущих Крови Клинков оказалась под прицелом Не Яна. Они выглядели особенно слабыми перед могуществом Пещерного Лорда.


Не Ян вспыхнул зловещей улыбкой.


"Вы, ублюдки, должны умереть!" - его вид напоминал Бога Смерти для этих игроков из Жаждущих Крови Клинков.


Перед их встревоженными глазами Не Ян приказал Пещерному Лорду Беннету атаковать Пронзанием!


Краш!


Пещерный Лорд Беннет ударил своими массивными когтями в землю, из-за чего острые осколки выстрелили из нее и пронзили каждого игрока на расстоянии в 50 метров.


Словно принесенные в жертву этой атакой, было убито 500 игроков.


Пещерный Лорд, не останавливаясь, шел дальше, оставляя след из трупов за собой. Игроки Жаждущих Крови Клинков начали в отчаянии отступать.


Перед этим мощным Пещерным Лордом они не могли найти в себе силы воли, чтобы сопротивляться ему. Преодолевая отчаяние, они массово бежали, опасаясь, что потеряют здесь и свою жизнь.


Испуганные силой Пещерного Лорда, шокированными остались и игроки Племени Невероятных Людей. Но они оправились достаточно быстро, чтобы беспрепятственно уничтожить отступающие силы Жаждущих Крови Клинков. В этот момент победа уже маячила перед их глазами!


Группа из ста Воинов из Жаждущих Крови Клинков была готова противостоять силам Племени Невероятных Людей, но когда осколки земли вырвались из-под их ног и поразили их, вся площадь заполнилась сияющим светом.


Сокрушив группу игроков, готовых принять бой, Пещерный Лорд мгновенно подавил своей несравненной силой жалкое сопротивление Жаждущих Крови Клинков.


В течение минуты силы Жаждущих Крови Клинков были разгромлены, а бегущих убивали направо и налево.


Не Ян убил более тысячи игроков в мгновение ока. Его контроль над Пещерным Лордом также стал намного более плавным.


В этот момент Пещерный Лорд издал визг, от которого трупы на земле собрались в пять Гниющих Скарабеев .


Эти Гниющие Скарабеи были размером примерно с медведя гризли и внешне напоминали миниатюрных Пещерных Лордов. Они были обычными монстрами 80-го уровня с 12 000 здоровья. Их защита была невысока, но атаки были чрезвычайно мощными.


Пять Гниющих Скарабеев устремились в атаку и принялись расчищать путь для Пещерного Лорда Беннета. Два Гниющих Скарабея заметили игрока Жаждущих Крови Клинков, который не успел убежать вовремя. Они мгновенно бросились вперед и буквально разорвали его в клочья. Их атаки наносили более 1 000 урона за удар!


Примерно через 30 секунд Пещерный Лорд вызвал еще пять Гниющих Скарабеев.


За то время. что силы Племени Невероятных Людей продолжали двигаться вперед, Пещерный Лорд уже успел вызвать двадцать пять Гниющих Скарабеев, и это число продолжало быстро расти.


Армия Гниющих Скарабеев прокладывала путь вперед. Ничто не могло остановить продвижение Пещерного Лорда.


С помощью Пещерного Лорда, служащего ядром, силы Племени Невероятных Людей напоминали стейк-нож, погружавшийся в сердце Жаждущих Крови Клинков, неустанно убивая врагов. Они убили уже более 2 000 игроков.


Похоже, Жаждущих Крови Клинков ждало сокрушительное поражение.


Везде, куда шел Пещерный Лорд, даже самые жесткие оборонительные линии падали под одним его ударом.


Не Ян осматривал поле битвы. Его взгляд зацепился за две Бронированные Катапульты. Их медленно откатывали друг от друга, прежде чем приступить к обстрелу Пещерного Лорда.


Бронированные Катапульты были единственными средствами на поле битвы, способными создать угрозу для Пещерного Лорда. Эти осадные орудия могли нанести Лорду большой урон. Однако они были громоздкими и могли использоваться только если стояли на ровной поверхности. Если они столкнулись с необходимостью перемещаться по пересеченной местности, игрокам было бы трудно одновременно перемещать их и корректировать прицел.


Следующей целью должны были стать именно эта пара Бронированных Катапульт!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 429. Борьба с привкусом горечи



Не Ян приглушил желания своего сердца, убедившись, что он никак не мог попасть в диапазон атаки обеих Бронированных Катапульт. У них будет много времени, чтобы разобраться с ними позже. Кроме того, они были слишком громоздкими, чтобы поспевать за Пещерным Владыкой. У противника было две мощные боевые машины, но они не могли должным образом их использовать.


На этом поле битвы Не Ян полностью уничтожил боевой дух противника. Все элитные игроки отступили. Обычные игроки, которые остались, не могли противостоять даже атакам Гниющих Скарабеев, не говор я уже о Пещерном Лорде.


Лицо Ангу Тианши выглядело совершенно неприглядно. Он начал собирать свою элиту, в частности, Воинов. Главный Танк Корпорации Ангела уже был в пути. Только Воины могли танковать Пещерного Лорда, хотя и с большим трудом. Разница в уровне была просто слишком велика, чтобы ее можно было легко преодолеть. Несмотря на это, если бы они смогли сдержать Пещерного Лорда, это позволило бы Бронированным Катапультам подойти ближе. Это была их единственная надежда на победу. Независимо от того, насколько она далеко и призрачна.


С Чудесным Луком Паланте в руке Ангу Тианши в настоящее время затерялся между игроками на поел битвы. Он вытащил три стрелы из своего колчана и выстрелил, отправив несколько малиновых полос света в сторону Не Яна.


Последний быстро вычислил Ангу Тианши в толпе. У него было Пещерный Лорд Беннет, который отмахнулся от трех стрел, летящих в него. К сожалению для врага, они не возвращались.


Перед непревзойденной силой Пещерного Лорда Беннете, Ангу Тианши мог полагаться только на свои дальнобойные атаки, чтобы преследовать Не Яна.


Под командованием Не Яна Пещерный Лорд Беннет внезапно ускорился, устремившись к Ангу Тианши.


Хотя Пещерный Лорд и выглядел большим и неуклюжим, он отнюдь не был медлительным. В конце концов, это был Лорд 100-го уровня. Он ускорился. достигая просто ужасающей скорости, и быстро нагнал Ангу Тианши.


Увидев, как Пещерный Лорд несется к нему, Ангу Тианши в тревоге осмотрелся расширившимися глазами. Он никогда бы не подумал, что такой бегемот будет двигаться с такой поразительной скоростью!


Взбешенный Ангу Тианши уклонился от удара, продолжая бежать по полю битвы. Эльфийские Охотники на Демонов обладали расовое высокой скоростью. Добавив к этому превосходное снаряжение, и он мог бы посоперничать даже с самыми быстрыми Ворами. Время от времени он поворачивался и выпускал стрелы в Не Яна.


"Кайтит вокруг меня, как будто я какой-то босс, ха! Я покажу тебе, что не стоит меня недооценивать!" - Не Ян, естественно, не собирался мириться с выходками Ангу Тианши.


У Не Яна был Пещерный Лорд, который мог постоянно двигаться взад-вперед, чтобы избегать стрел Ангу Тианши. Он отправил бесчисленное количество игроков из Жаждущих Крови Клинков в полет во время этого преследования. Ничто не могло помешать ему на пути.


В этот момент большая группа Воинов бросилась вперед и попыталась перехватить Пещерного Лорда, только чтобы отправиться в полет толчком его панциря. Только тогда они осознали, насколько они незначительны.


Ангу Тианши взял этот краткий миг, который был куплен жертвой сотни игроков, для передышки и разрыва дистанции.


Ангу Тианши был абсолютно уверен в своих навыках. Он не боялся Не Яна в поединке один на один. Но Пещерный Лорд был совсем другим делом. Разрыв в силе был настолько ошеломляющим, что он не мог не ощутить глубокой чувство отчаяния.


Хотя в Корпорации Ангела было много элит, им не хватало существа, обладающего абсолютной силой, такого как Пещерный Лорд.


"Тск, он бегает довольно шустро...." - ворчал Не Ян. В любом случае атаки Ангу Тианши не могли представлять для него угрозы. Он продолжал безжалостно уничтожать силы противника. Потери Жаждущих Крови Клинков уже были серьезными. При таком раскладе они вскоре были бы полностью уничтожены.


Маги в окрестностях начали читать свои заклинания, готовясь бомбардировать Не Яна.


Не Ян взглянул на шкалу навыков Пещерного Лорда Беннета. Пронзание вернулось уже перезарядилось. Пещерный Лорд послал острые осколки, извергающиеся из земли, мгновенно атакуя каждого Мага в радиусе пятидесяти метров.


Несмотря на то, что Не Ян знал, что он вошел в диапазон атаки Бронированных Катапульт, он не прекратил своего продвижения вперед. Он планировал позволить им нанести ему удар, чтобы увидеть, сколько урона смогут нанести эти снаряды. Если бы это было не так уж и много, он бы храбро пошел на штурм и уничтожил их.


Единственный способ для вражеского альянса убить Пещерного Лорда заключался в том, чтобы заманить его в диапазон атак Бронированных Катапульт.


Когда Ангу Тианши побежал, он одновременно приказал игрока приготовить Бронированные Катапульты. Вскоре Пещерный Лорд преодолел пятисотметровую границу и попал в диапазон атаки одной из Бронированных Катапульт.


Бронированная Катапульта запустила пять снарядов в воздух.


Увидев этот залп снарядов, летящий в его сторону, Не Ян спрыгнул с Пещерного Лорда, приказав ему уклоняться как можно лучше, пока он бежал в безопасное место.


Бум! Бум! Бум!


Пять красный снарядов безжалостно бомбардировали толстый панцирь Пещерного Лорда, а пламя охватило все его тело.
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Какой пугающий урон!


Пещерный Лорд шагнул назад.


Несмотря на то, что диапазон Бронированных Катапульт составлял всего пять сотен метров, уступая тем самым Гоблинской Магической Пушке, основная угроза исходила от дополнительного урона, наносимого их снарядами. Каждое ядро создавалось специальным образом и было испещрено мощными магическими рунами, которые взрывались при ударе. Радиус взрыва был довольно большим. поэтому его было трудно избежать.


Племя Невероятных Людей сильно пострадало от этих взрывающихся снарядов.


Воздействие снарядов вместе с дополнительным огненным уроном было двойным ударом.


Когда Бронированная Катапульта готовилась снова выстрелить, группа из сотни Воинов из Жаждущих Крови Клинков попыталась взять Пещерного Лорда в клещи. Трое из них были замечательными игроками, поэтому их защита была довольно высокой.


Они хотели заблокировать Пещерного Лорда, чтобы Бронированная Катапульта могла забить его до смерти.


Не Ян, естественно, не позволил бы этому плану пройти без сучка и задоринки. В настоящее время не нужно было всенепременно атаковать Бронированные Катапульты. Область вокруг них была окружена Грозовыми Минами. Если большое количество из них взрывалось одновременно, они могли нанести значительный урон. Это не стоило того, чтобы отправлять Пещерного Лорда идти через минное поле.


Не Ян приказал Пещерному Лорду отступить, в результате чего Воины провалили свое окружение.


Пещерный Лорд по-прежнему постоянно продолжал создавать Гниющих Скарабеев. Все больше и больше их обрушивалось на врага. В любом случае земля была полностью завалена трупами, поэтому было много материалов для создания подмоги. Можно даже сказать, что был неисчерпаемый запас. Кроме того, Не Ян обнаружил, что чем больше трупов на земле, тем сильнее становится Пещерный Лорд, и тем быстрее он восстанавливает свое здоровье. Он поглощал энергию смерти от этих трупов, чтобы пополнить свое собственное здоровье.


Под командованием Не Яна Гниющие Скарабеи набросились на группу Воинов, отрезав им отступление.


 - Черт побери! Он даже может восстанавливаться!? Почему, черт возьми, он настолько силен? - проклинал Ангу Тианши. Он действительно чувствовал себя беспомощным.


Поскольку Пещерный Лорд контролировался Не Яном, это было равнозначно тому, что он обладал собственным разумом. Лорд 100-го уровня был гораздо страшнее обычного!


Маги из Жаждущих Крови Клинков сосредоточили шквал магии на Пещерном Лорде. Однако ущерб, нанесенный ими, был настолько незначительным, что не мог даже превысить его восстановление здоровья.


Ангу Тианши был истощен. Похоже, Не Ян просто играл с ним, целенаправленно оставаясь вне диапазона атаки Бронированных Катапульт, в то время как сам убивал силы врага.


Со временем число жертв среди Жаждущих Крови Клинков взлетело до пугающих высот. Из более чем 50 000 игроков они потеряли более половины.


Каждое место за пределами пятисотметрового диапазона атаки Бронированных Катапульт было зачищено от игроков Жаждущих Крови Клинков. Все они были уничтожены. Игроки из Племени невероятных Людей нашли  свой ритм. С боевым духом, находящемся на пике возможного, они демонстрировали просто невероятную огневую мощь. Очистив всех врагов в этом районе, некоторые из низ направились на другую часть поля битвы, чтобы оказать поддержку Святой Империи и Сапфировому Храму.


Примерно через час Пещерный Лорд породил более 600 Гниющих Скарабеев. Это была пугающая сила. Каждый из них имел 12 000 здоровья и 1000 очков в силе атаки.


Более того, эта армия постоянно росла. Под руководством Пещерного Склепа они просто не оставляли в живых окружающих их врагов.


Не Ян обратил внимание на две Бронированные Катапульты на расстоянии. Вот и пришло время с ними разобраться!


Более 600 Гниющих Скарабеев распространились по полю и начали атаковать обе Бронированные Катапульты со всех сторон.


Гниющие Скарабеи были одноразовыми силами, которые не боялись смерти. Они рвались в бой один за другим, активируя Грозовые Мины поблизости.


Бенг! Бенг!


В воздухе раздались последовательные взрывы, когда наступающие были уничтожены и превращены в дымящиеся трупы. Тем не менее, большой рой продолжал свой путь вперед, чтобы заменить павших и вызвать взрывы еще большего количества Грозовых Мин. Таки образом было уничтожено более половины Грозовых Мин. То, что заняло у Шестерых Шаманов почти полдня, было мгновенно уничтожено.


Когда Гниющие Скарабеи зачистили все Грозовые Мины, Пещерный Лорд и силы Племени Невероятных Людей за ним могли безопасно продвинуться вперед.


После того, как более половины их защиты было уничтожено, игроки из Жаждущих Крови Клинков могли бороться лишь в ожидании горького конца. Они все знали, что было слишком поздно сожалеть.


Они были окружены силами Племени Невероятных Людей со всех сторон.


Одна Бронированна Катапульта запустила пять пылающих снарядов в плотную толпу Гниющих Скарабеев, когда произошел взрыв. он убил коло 30 из них.


В этот момент Пещерный Лорд издал громовое рев.


Лицо Ангу Тианши побледнело. То, что он больше всего боялся, наконец-то произошло!
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Глава 430. Еще никто не мог оказать существенного влияния



Большинство Грозовых Мин, окружающих Бронированные Катапульты, были уничтожены, оставив 3000 или около того игроков из Жаждущих Крови Клинков без должной защиты. Теперь их оборонительная линия была крайне хрупкой.


Бесчисленные игроки Племени Невероятных Людей атаковали Бронированные Катапульты. Пещерный Лорд вместе с сотнями Гниющих Скарабеев также устремился вперед. С таким количество врагов, наступающих со всех сторон, Бронированные Катапульты просто не могли совладать.


Ангу Тианши срочно запрашивал поддержку Альянса Магов и Божественных Защитников. Если бы Бронированные Катапульты были уничтожены, то их последний шанс на победу был бы потерян.


Блокада Святой Империи и Сапфирового Храма была прорвана. К эпицентру боя стекалось все больше и больше игроков Альянса Магов и Божественных Защитников.


Не Ян получил сообщение о передвижении врага от Слипи Фокса и Фа Ланя. Было бы неприятно, если бы прибыли подкрепления от Альянса Магов и Божественных Защитников, прежде чем он смог бы уничтожить Бронированные Катапульты. Ему нужно было торопиться!


У Не Яна была поддержка Пещерного Лорда, входящего в диапазон атаки обеих Бронированных Катапульт.


Бум! Бум! Бум!


Десять раскаленных снарядов упали с неба и ударили Пещерного Лорда, охватив все вокруг мощно-горящем пламенем. В ад было отправлено более 20 Гниющих Скарабеев. Пещерный Склеп также был оттеснен на несколько шагов назад.


Пещерный Лорд был полностью остановлен на своем движении вперед.


Бронированные Катапульты были чрезвычайно мощными. Десять снарядов нанесли более 700 000 повреждений. Однако, поскольку Бронированные Катапульты были сосредоточены исключительно на Пещерном Лорде, у них не осталось времени, чтобы атаковать оставшиеся наступательные силы Племени Невероятных Людей, в результате чего игроки Жаждущих Крови Клинков должны были сами позаботиться о себе. Они были вынуждены постоянно отступать.


Бенг! Бенг! Бенг!


Грозовые Мины взрывались по всему полю битвы, уничтожая бесчисленное количество игроков Племени Невероятных Людей. Тем не менее все больше игроков бросалось вперед, заменяя собой павших.


Воспользовавшись временем перезарядки, Не Ян направил Пещерного Лорда непосредственно на Бронированные Катапульты.


 - Быстро уходите! Отступите на 30 метров! - Ангу Тианши с тревогой отдал приказ игрокам из Жаждущих Крови Клинков. Пока они могли продержаться до прихода большого подкрепления от Альянса Магов и Божественных Защитников, то после давление на них немного бы снизилось. Огромная мощь Бронированных Катапульт давала ему надежду. Пока они были защищены, все равно можно было бы убить этого Пещерного Лорда!


Пещерный Лорд стал кошмаром для Жаждущих Крови Клинков!


С того момента, как он появился, Пещерный Лорд был просто непобедимым, уничтожающего каждого врага на своем пути благодаря своей невероятно мощи.


Подводя итог, Жаждущие Крови Клинки потеряли 43 000 игроков, из которых Пещерный Лорд лично был ответственен более чем за смерть 7 000 человек. Что еще более важно, так это то, что его присутствие полностью уничтожило моральный дух игроков, в результате чего они потеряли всякую волю к борьбе.


Пещерный Лорд стремительно приближался к Бронированным Катапультам, между ними оставалось всего 200 метров.


 - От Пятого до Седьмого отряды Воинов, всем, остановите Пещерного Лорда! - крикнул Ангу Тианши. Под его командованием три команды из 200 Воинов создали живое заграждение перед Пещерным Лордом.


Было бы трудно даже прорвать эту прочную блокаду.


Не Ян проверил шкалу навыков Пещерного Лорда. Пронзание не могло быть использовано еще одну минуту, к тому же у него оставалось всего лишь примерно 30% маны. Вначале он слишком много кастовал. Глядя на другие навыки, он обнаружил, что Пожирание Трупов. Не Ян активировал его и увидел, как Пещерный Лорд проглотил целиком несколько трупов, восстановив одним махом 300 000 здоровья и 30% маны! Какой удивительный навык!


Вскоре должно было перезарядиться Пронзание. Пещерный Лорд со своей силой сумел проскочить через ряды Воинов. Человеческая стена была бесполезна против Рывка Пещерного Лорда!


Бронированные Катапульты снова нацелились на Пещерного Лорда.


В этот момент игроки из Племени Невероятных Людей также продвигались вперед, а Блейдлайт и его группа оказались в 30 метрах от Бронированных Катапульт. Они уже вошли в безопасную зону.


Бронированные Катапульты имели максимальный радиус действия в 500 метров, но также у них был и минимальный эффективный диапазон в 100 метров. Не имея возможности атаковать что-либо на этом расстоянии, они могли только отступать, когда Блейдлайт и другие устремились к ним.


Обладая превосходным снаряжением и высокой защитой, Блейдлайт столкнулся с тремя Воинами, один из которых уже продвинулся в классе и принадлежал Корпорации Ангела. Эти трое не смогли остановить его.


Удар Щитом!


Блейдлайт протаранил своим большим щитом одного из Воинов, которого отправил в обратный полет своим мощным ударом. Воин попытался встать на ноги, прежде чем в конце концов рухнул на землю.


Блейдлайт на самом деле был таким сильным!


Лофти Шадоу и Йи Йан также вели свои группы, блокируя Бронированные Катапульты со всех сторон. Даже если Бронированные Катапульты смогут остановить Пещерного Лорда, эти игроки из Племени Невероятных Людей сумеют уничтожить осадные орудия!


Ситуация стала чрезвычайно опасной. Ангу Тианши отправил 300 игроков из Жаждущих Крови Клинков, чтобы остановить Блейдлайта и других. У него также не было выбора, кроме как присоединиться к битве, и начал он с того, что вытащил три стрелы в пустил их в Блейдлайта.


Блейдлайт уничтожил отряд из Корпорации Ангела и отправился в сторону Бронированной Катапульты. У него было очень мощное умение, готовое к использованию. Даже если бы он не смог ее уничтожить, Воин по-прежнему мог нанести тонну урона!


Увидев Бронированную Катапульту всего лишь в 10 метрах впереди, Блейдлайт почувствовал возбуждение и еще сильнее сжал в руке свой одноручный меч.


В этот момент три стрелы вылетели из промежутка между двумя игроками из Корпорации Ангела и устремились к нему с молниеносной скоростью.


В тот момент, когда Блейдлайт опустил меч, он краем глаза заметил три стрелы, летящие к нему. Воин поспешно отменил свой навык в середине активации и попытался поднять свой большой щит. 


Пэн! Пэн! Пэн!


Он был поражен!


Три стрелы были слишком быстрыми. Несмотря на то, что он увидел из прежде, чем они достигли его, он все равно опоздал. Три языка пламени взорвались, быстро поглощая его тело.


Огненные Оковы!


Это был особый навык из Чудесного Лука Паланте. Он мог связать противника на пять секунд.


Это пламя, как толстые веревки, плотно связали Блейдлайта и мешали ему двигаться.


Увидев эту возможность, несколько ближайших Великих Воинов начали атаковать Блейдлайта, атакуя его Разрывом Сухожилий.


В ответ шесть Священников поспешно исцелили Блейдлайта, доведя его здоровье до безопасного уровня.


Блейдлайт и его команда были остановлены бойцами из Корпорации Ангела.


В рядах команды Лофти Шадоу также возникло волнение.


Несколько Магов из Племени Невероятных Людей подняли свои посохи и запустили Огненные Шары в Бронированные Катапульты.


Огонь взорвался языками пламени после столкновения с Бронированными Катапультами, оставляя на их поверхности следы от ожогов. Однако они не смогли нанести никакого реального ущерба. Эти Огненные Шары были слишком слабы.


Чтобы избежать этих заклинаний, Бронированные Катапульты были отбуксированы примерно на 30 метров назад. Они снова запустили 10 пылающих снарядов в Пещерного Лорда.


Пронзание!


Пещерный Лорд снова воткнул свои когти в землю, мгновенно уничтожив почти всех 200 Воинов. Только трое из них выжили, и то лишь потому, что их снаряжение было лучше чем у остальных. Каждый из них был игроком продвинутого класса. Их защита едва позволила им избежать смерти от этого удара Пещерного Лорда. После удара Пронзанием их здоровье упала с 4000 очков всего лишь до нескольких сотен.


Они выпили Продвинутое Зелье Здоровья и отступили, в то время как несколько Священников отчаянно исцеляли их из тыла.


Атаки Пещерного Лорда были слишком ужасающими. Пытаться втроем заблокировать его было подобно самоубийству. Его непревзойденная магическая атака заставила всех оставшихся игроков Жаждущих Крови Клинков задрожать в страхе.


Пещерный Лорд легко прорвал блокаду и продолжил свое движение к цели.


Еще десять снарядов обрушились на Пещерного Лорда, еще раз сняв с него более 700 000 здоровья.


В это время команда Лофти Шадоу столкнулась со слабыми противниками, которые пытались их перехватить. Он и пять других Воинов из своей команды полностью подавили встреченные силы Жаждущих Крови Клинков. Немного дальше, в группе Магов, незаметный Элементалист в серой робе тихонько поднял свой посох и начал петь. Он не был выдающимся и не был выдающимся игроком.


Из-за хаоса вокруг него ни один человек не заметил, что он повторяет огненное заклинание областного действия.


Он шептал один слог за другим так тихо, что даже сам едва мог расслышать их.


Его посох просто оказался скрыт за Аркан Магов из Племени невероятных Людей. Он находился всего в 35 метрах от одной из Бронированных Катапульт. Для Бронированной Катапульты было чрезвычайно опасно позволить вражескому Элементалисту приблизиться. При нормальных обстоятельствах Паладин, безусловно, постарался бы заглушить его. Однако из-за того, что сейчас все были погружены в хаос, никто Элементалиста просто не заметил.


Когда его друзья заметили, что он читал слоги заклинания областного действия из Продвинутой Магии, они быстро переместились, чтобы прикрыть его.


 - Ты можешь это сделать, Апстарт! Ты почти закончил! - воскликнул Аркан Маг. Он сжимал посох, а его сердце было в нервозном волнении. Апстард уже кастовал 12 секунд. Им нужно было удерживать врагов на расстоянии еще 8 секунд!


Частицы огненной элементарной энергии закрутились, быстро сходясь в воздуху. Каждый мог почувствовать жар, когда проходил мимо Мага.
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Глава 431. Сокрушительное поражение Победоносного Возвращения!



С первых дней существования Conviction до настоящего времени Продвинутая Магия постепенно становилась все более доступной, дошло даже до того, что она начала попадать даже в руки обычных игроков. Апстарт входил примерно в сотню лучших Элементалистов Племени Невероятных Людей. Он не был лучшим игроком. Но любая Продвинутая Магия была чрезвычайно мощной, независимо от силы самого заклинателя.


Бронированная Катапульта уже была окутана пылающей красной дымкой, когда игроки Жаждущих Крови Клинков, наконец, поняли, что что-то было не так.


 - Остановите его!


 - Безмолвие!


Один Паладин Жаждущих Крови Клинков за другим атаковал Апстарта.


Лофти Шадоу стоял в авангарде, сражаясь с вражескими Воинами. Глядя на волнение в командном чате, он слабо улыбнулся:


"Апстарт, этот парень неплох!"


Увидев Паладинов из Жаждущих Крови Клинков, рванувших в его направлении, постепенно входящих в пятиметровый диапазон, Лофти Шадоу оглушительно заревел.


Деморализующий Крик!


Все окружающие игроки Жаждущих Крови Клинков были остановлены в своем продвижении. Хотя эффект Деморализующего Крика не был сильным, что было хорошо, так это то, что этот навык был областного действия.


В то же время Элементалист из тыла скастовал Белую Мглу. Площадь была покрыта слоем плотного ледяного тумана, отчего температура упала на несколько градусов. У всех, кто находился под влиянием заклинания, врагов и союзников, скорость передвижения уменьшилась до скорости улитки.


Маги в тылу были готовы сделать все, чтобы защитить Апстарта. Все пришли к этому решению. До тех пор, пока они могут уничтожить Бронированные Катапульты, даже принесение в жертву своих товарищей по оружию было приемлемо. Поскольку с начала войны Бронированные Катапульты убили более 9 000 игроков Племени Невероятных Людей и косвенно привели к гибели еще десятков тысяч человек. Если бы не Гоблинская Магическая Пушка и Пещерный Лорд, Крепость Криппс давно бы пала.


Таким образом, игроки Племени Невероятных Людей ненавидели эти Бронированные Катапульты до глубины души.


Жаждущие Крови Клинки, Альянс Магов, Божественные Защитники и Корпорация Ангелов не были гильдиями, с которыми Племя Невероятных Людей могло бороться на равных. Хотя у Племени Невероятных Людей было много элит с приличным количеством талантов, и их потенциал роста казался безграничным, даже гильдия с самыми прочными основами не могла выйти из такого количества последовательных войн без потерь. Хотя это и не касалось умений, но с точки зрения уровня и качества снаряжения высшие элиты Племени Невероятных Людей теперь намного уступали своим коллегам из Альянса Магов, Божественных Защитников и Корпорации Ангела. Некоторые из бывших элит, на которых первоначально возлагал надежды Не Ян, опустились до 30-40-го уровней за последние несколько войн. Для них справиться с очередной проблемой, свалившейся на их голову, было равносильно Подвигу Геракла. Но прежде чем они получили шанс восстановиться, Племя Невероятных Людей было втянуто в очередную войну.


Если бы не огромная финансовая поддержка Не Яна и единство Племени Невероятных Людей, любая другая гильдия на их месте давно бы распалась.


Племя Невероятных Людей будет очень сложно выбраться из нынешней ситуации. Если бы им противостояли только Жаждущие Крови Клинки, проблем бы не было. Но сегодня здесь собрались объединенные силы четырех крупных гильдий. А если добавить к этому оружие массового убийства, например, Бронированные Катапульты, то чудом было уже то, что Племя Невероятных Людей до сих пор не было уничтожено.


И лишь появление Пещерного Лорда, которое аннулировало превосходство Бронированных Катапульт, позволило саше весов победы склоняться в сторону Племени Невероятных Людей.


На данный момент у игроков Племени Невероятных Людей была только одна цель. Если бы они уничтожили оставшиеся две Бронированные Катапульты, то войну можно было бы считать на половину выигранной!


Ради их падших братьев!


Магия областного действия с относительно коротким временем каста бомбардировала пространство впереди. Тогда как заклинания с целевыми назначениями имели только пятиметровый радиус. Они не могли различить друг или противник был перед ними, нанося урон игрокам обеих сторон. Но в этот момент такие заклинания были единственным способом остановить рванувших вперед игроков Жаждущих Крови Клинков.


Игроки гибли в толпе под этой плотной бомбардировкой заклинаний небольшой области действия.


Подавляющее большинство этих смертей было в рядах Жаждущих Крови Клинков, но часть умерших принадлежала и Племени Невероятных Людей. Под этим сильным ливнем заклинаний даже Воины дрожали и падали замертво.


Пространство впереди было очищено, превратившись в зону изоляции между обеими сторонами. Эти заклинания небольшой области действия могут длиться от семи до восьми. а даже и до десяти секунд.


Огненные Шары беспощадно забрасывали Лофти Шадоу. Над его головой поднялась строка значений урона от 500 до 600. Его здоровье мгновенно упало до критического уровня. Восемь Священников из тыла отчаянно пытались сохранить его в живых. Все остальные Войны в его группе умерли. Он был единственным, кто остался стоять.


В этом бесконечном аду Лофти Шадоу атаковал нескольких встречных вражеских Паладинов. Лучше было идти самому, чем позволить им подойти!


Ангу Тианши не мог пройти сквозь стену пламени, поэтому ему оставалось только стрелять в Апстарта из своего лука. Остальные Маги из Племени Невероятных Людей бросались вперед один за другим, принимая его атаки на себя, ценой своей жизни защищая Элементалиста.


 - Защитим Апстарта!


 - Все, держитесь!


Маги трансформировались в лучи света после того, как их пронзали стрелы Ангу Тианши.


Три секунды, две секунды, одна секунда... Апстарт, наконец, закончил читать заклинание из Продвинутой Магии!


Опустошающее Пламя!


Огромная колонна пламени спустилась с неба и врезалась в Бронированную Катапульту. Это пламя напоминало извержение вулкана, обладающее невероятной силой.


Бронированная Катапульта сразу же загорелась. По мере того, как пламя бушевало, оно уничтожало все большую часть дерева и металла.


Ангу Тианши опустил свой Чудесный Лук Паланте, когда отчаяние окутало его. Все было кончено. Он с ненавистью смотрел на Не Яна, едущего на Пещерном Лорде в некотором отдалении:


 - Пламя Нирваны, этот вопрос между нами не будет решен так легко!


Он придет еще раз, когда будут выпущены летающие маунты!


Из двух Бронированных Катапульт только одна осталась в строю. Их и без того призрачные шансы остановить Пещерного Лорда стали еще прозрачнее.


В этот момент в Пещерного Лорда полетело пять снарядов оставшейся Бронированной Катапульты. Пять пылающих снарядов поразили его тело, снова сжигая 350 000 единиц его здоровья. Поскольку перерыв между атаками был относительно большим. одиночная Бронированная Катапульта не представляла для него большой угрозы. Пещерный Лорд спокойно перешагнул через всех игроков, стоящих на его пути и врезался в Бронированную Катапульту своим рогом, в результате чего она просто разлетелась на кусочки.


Жаждущие Крови Клинки потеряли всякую надежду на возвращение себе преимущества. Вскоре после этого десятки тысяч солдат из Альянса Магов и Божественных Защитников получили уведомление о том, что Бронированные Катапульты были уничтожены.


 - Бронированные Катапульты уничтожены! Нам конец!


Отчаяние поселилось в сердцах этих игроков.


Они вот-вот могли развернуться и покинуть эту область, когда перед ними на равнине появился Пещерный Лорд. Его пугающий внешний вид и внушительная аура сразу же поразила игроков в самое сердце.


Без Бронированных Катапульт Пещерный Лорд стал единственным властелином этой войны!


 - Где Ангу Тианши? - спросил Не Ян в чате гильдии.


 - Не знаю, он исчез.


 - Черт возьми, он так быстро убежал, словно крыса!


Ангу Тианши исчез бесследно. Победоносное Возвращение в настоящее время все еще сражалось со Святой Империей и Сапфировым Храмом. Чувствуя, что все идет не так хорошо, они попытались втянуть в сражение Сияющее Тайное Пламя.


 - Будь ты проклят, Трикстер! Почем, черт побери, ты еще ничего не предпринял?! Война почти проиграна, а твои силы все еще стоят в сторонке, как ослы! - сыпал проклятиями Хевен Брейкер. Он заключил соглашение с Найтбрейком Трикстером, что они будут действовать в тандеме. С таким количеством, по крайней мере, они могли бы уничтожить Святую Империю и Сапфировый Храм. Между тем Племя Невероятных Людей понесло тяжелые потери и осталось всего 30 000 игроков. Они могли наброситься и нанести последний удар.  И что из того, что у них был Пещерный Лорд? Неужели он мог противостоять их подавляющему числу?


Хотя Хевен Брейкер не знал статистику Пещерного Лорда, он знал, что эти типы мощных существ не могут оставаться на поле боя постоянно. Пока они смогли бы заблокировать и задержать монстра, у них был шанс броситься в контрнаступление и  даже выиграть!


Однако Сияющее Тайное Пламя не последовало их соглашению, а просто оставалось в стороне, ничего не предпринимая, даже сейчас! Как это могло не разозлить Хевен Брейкера?


Найтбрейкер Трикстер не рассердился на проклятия Хевен Брейкера. Вместо этого он просто выдавил слабую улыбку:


 - О? Должен ли я что-то предпринимать? Извини, но у всех нас есть в этом свой интерес. Лучше я пожелаю тебе удачи в следующий раз, старый друг.


 - Трикстер, какого черта ты пытаешься этим сказать?! - крикнул Хевен Брейкер.


Как только эти слова слетели с его языка, огромная армия Сияющего Тайного Пламени огласилась громкими боевыми криками и начала пробивать себе путь через силу Победоносного Возвращения.


В этот момент Хевен Брейкер получил сообщение от подчиненного.


 - Босс, Сияющее Тайное Пламя было приобретено Племенем Невероятных Людей! Нас обвели вокруг пальца! - в панике закричал кигрок.


 - Дерьмо! этот ублюдок, Трикстер! Почему мы не получили эту информацию раньше? - выругался Хевен Брейкер. Он не ожидал, что так получится.


 - Кажется, Трикстер держал эту информацию в секрете даже от своей гильдии. Он сказал им об этом только сейчас. Сапфировый Храм, Святая Империя и Сияющее Тайное пламя в настоящее время атакуют наши крепости!


Они также только что получили новости. Найтбрейк Трикстер держал отношения Сияющего Тайного Пламени и Племени Невероятных Людей в секрете под семью замками.


В этот момент силы Сияющего Тайного Пламени и Победоносного Возвращения уже начали сражение.


Кроме того, Хевен Брейкер получил еще два уведомления.


[Рассвет был атакован!]


[Победоносная Крепость была атакована!]


Сапфировый Храм, Святая Империя и Сияющее Тайное Пламя штурмовали две крепости. Число участвующих игроков насчитывало всего около 6 000 игроков. Однако почти все представители Победоносного Возвращения решили участвовать в осаде Крепости Криппс. Осталась всего пара тысяч человек, чтобы охранять две крепости, и они были в основном низкоуровневыми игроками. Если бы их две крепости были захвачены, у Победоносного Возвращения больше не было бы места в Калоре!


Однако их войска завязли в бою перед Крепостью Криппс. Они просто не имели возможности вернуться!


Бесспорная гильдия номер один в Виридийской Империи из прошлого, сегодня должна была умереть!


Даже самые яркие звезды, в конце концов, начнут мерцать и погибнут!
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Глава 432. Объединение Калора



Между Сияющим Тайным Пламенем и Победоносным Возвращением шел хаотичный ближний бой, два старых союзника оказались, в конечном счете, по разные стороны баррикады.


Хевен Брейкер планировал сохранить свои силы, выведя свои войска на поле битвы позднее, когда закончится время вызова Пещерного Лорда. В тот же миг битва за пределами Крепости Криппс, на раскинувшихся перед ней равнинах, будет снова перевернута с ног на голову. Несмотря на то, что более 100 000 игроков из Жаждущих Крови Клинков, Альянса Магов и Божественных Защитников будут уничтожены, Племя Невероятных Людей, Сапфировый Храм и Святая Империя также понесут большие потери, вряд ли у них останется более четверти от первоначальных сил. Не говоря уже о том, что они будут изнуренными и уставшими.


Хевен Брейкером собирался воспользоваться этим шансом и, объединив силы с Сияющим Тайным Пламенем, нанести удар. С их объединенной силой, которая будет насчитывать более 100 000 игроков, они смогут уничтожить остатки ослабленных игроков Племени Невероятных Людей, Сапфирового Храма и Святой Империи и захватить Крепость Криппс. Разделив оставшиеся твердыни с Сияющим Тайным Пламенем, Победоносное Возвращение могло снова подняться к вершинам славы!


К сожалению, планы редко воплощались в жизнь гладко, так как реальность действительно была намного более жестокой.


Сияющее Тайное Пламя обратилось предателем в этот решающий момент, поймав Хевен Бейкера "со спущенными штанами". Выяснилось, что Племя Невероятных Людей давно приобрело Сияющее Тайное Пламя. Это было не то, что он мог себе представить, даже в своих самых страшных снах. Конечно, он не хотел оказываться в таком положении, но ему просто поставили мат.


Победоносное Возвращение и Сияющее Тайное Пламя свирепо столкнулись. Для достижения результата потребуется некоторое время, а к тому времени противостояние у Крепости Криппс уже давно закончится.


Не Ян устроил настоящую бойни, сидя верхом на Пещерном Лорде. Оставшиеся силы Альянса Магов и Божественных Защитников просто не имели никаких шансов.


Проверяя время, Вор обнаружил, что осталось только 30 минут из отведенного времени призыва Пещерного Лорда. Пока он уберет оставшихся врагов, не останется времени помочь Сияющему Тайному Пламени. Однако, оставшихся сил Племени Невероятных Людей, Сапфирового Храма и Святой Империи должно быть более чем достаточно, чтобы они могли совместными усилиями уничтожить врага. Судьба Победоносного Возвращения был предрешена!


Победа Не Яна была неизбежна!


Не Ян посмотрел на свои потери. Из-за трех Бронированных Катапульт, Племя Невероятных Людей потеряло около 80 000 игроков: 50 000 из основной гильдии и 30 000 из элитных сил филиалов. Из более чем 100 000 игроков, дислоцировавшихся в Крепости Криппс, осталось всего 20 000 человек.


Сапфировый Храм и Святая Империя также понесли большие потери. Из более чем 120 000 игроков, которые прибыли, выжило только 30 000 человек. К счастью, с помощью Пещерного Лорда они окончательно победили врага. Несколько тысяч оставшихся в живых игроков из Альянса Магов и Божественных Защитников бежали к соседним картам.


Не Ян отправил 3 000 Воров, чтобы собрать трофеи войны на поле битвы.


Сбор урожая такой длительной битвы был значительным, достаточным для того, чтобы покрыть некоторые из их потерь.


Было важно, чтобы после этой войны Племя Невероятных Людей восстановилось в максимально краткие сроки. Если бы они были втянуты в очередную войну такого масштаба, даже если бы они не проиграли, они бы все равно были уничтожены. Средний уровень их игроков упал слишком низко.


У Не Яна был Пещерный Лорд, который продолжал преследовать бегущих игроков из Альянса Магов и Божественных Защитников, чтобы он мог продолжать увеличивать свои завоевания в этой войне.


Выжившие игроки из Племени Невероятных Людей собрались вместе и приготовились отправиться на помощь Сияющему Тайному Пламени в их противостоянии с Победоносным Возвращением.


Игроки из Племени Невероятных Людей были удивлены, когда услышали, что Сияющее Тайное Пламя присоединилось к их стороне в этой войне, так как между ними было множество конфликтов в прошлом. С каких это пор Сияющее Тайное Пламя стало их союзником? Тем не менее все они были в восторге, так как это означало, что их победа была предрешена. Оказалось, что Не Ян спланировал это все заранее!


Окруженное со всех сторон Победоносное Возвращение было быстро разгромлено. Предательство Сияющего Тайного Пламени нанесло смертельный удар по их морали и боевому духу. Один из самых старых союзников встал на сторону врага!


С побежденными Жаждущими Крови Клинками, Альянсом Магов и Божественными Защитниками, Победоносное Возвращение осталось полностью окруженными врагами. Даже если бы они смогли выиграть каким-то чудом, что с того? Для них больше не было места в Калоре.


Таким образом, все игроки Победоносного Возвращения потеряли свою волю к победе.


Две крепости Победоносного Возвращения также были вскорости захвачены.


Эта битва у Крепости Криппс, в конечном итоге, привела к краху Победоносного Возвращения.


Весь Калор теперь принадлежал Племени невероятных Людей!


Спустя 30 минут время вызова Пещерного Лорда подошло к концу. Душа Беннета вылетела из тела Пещерного Лорда и вернулась в сумку Не Яна.


Без души, поддерживающей основу, Пещерный Лорд ничем не отличался от статуи, поскольку его жизнеспособность постепенно рассеивалась, выходя из его тела. Маленькие трещины начали распространяться вдоль всего его панциря, прежде чем он, наконец, превратился в пыль. Его призыв был невероятным успехом.


Наконец, осада Крепости Криппс подошла к концу.


Священники на поле битвы могли, наконец, вернуть павших, таких как Смоук Стаб. Некоторые игроки, в командах которых не было Священника, владеющего Воскрешением, могли лишь воскреснуть на кладбище, то есть потеря уровня была у них немного более серьезной.


Не Ян с тревогой подсчитывал, что игроки, которые погибли во время войны, потеряют в среднем по пять уровней. Эта мера была установлена системой, чтобы предотвратить гибель гильдии вскорости после осады. Это наказание было просто слишком суровым!


Однако штраф несли обе стороны. Павшие игроки из Жаждущих Крови Клинков и других гильдий также потеряли пять уровней.


Вскоре Не Ян получил сообщение о том, что Жаждущие Крови Клинки были распушены. Некоторые из их элит вошли в Альянс Магов и Божественных Защитников. Обычным игрокам так не повезло. Они были брошены на произвол судьбы.


Что касается Крепости Блэкстоун, то после распада Жаждущих Крови Клинков она, естественно, вернулась к Племени Невероятных Людей.


Войны всегда сосуществовали бок о бок с прибылью и потерями. Например, хотя Племя Невероятных Людей на этот раз понесли большие потери, они получили две крепости и, кроме того, укрепили свои позиции. Их трофеи были довольно значительными. Больше не осталось никого в Калоре, которые могли бы угрожать им, поставив их в ту же позицию, что и Корпорацию Ангела. Обе гильдии теперь беспрепятственно развивались в своих столицах.


Несмотря на то, что Племя Невероятных Людей все еще было далеко от того, чтобы стать таким же невероятным, как Корпорация Ангеа, их будущее определенно было якрим!


Не Ян Гу Хуай и другие начали подсчитывать потери в войне. Весь собранный лут был помещен в казну гильдии и насчитывали в общей сложности более 26 000 единиц снаряжения. Поскольку Сапфировый Храм, Святая Империя и Сияющее Священное Пламя были им приобретены, все они, естественно, разделяли одну и ту же казну. Конечно, приоритет в приобретении вещей будет предоставлен именно игрокам Племени Невероятных Людей.


Гу Хуай и остальные представители высшего руководства начали раздавать награды участникам войны, особенно тем, кто потерял пять уровней. Чем выше количество убийств, тем более щедрая вас ждала награда. Апстарт, который уничтожил одну из Бронированных Катапульт с помощью своей Продвинутой Магии, получил самую высокую награду.


Племя Невероятных Людей заплатило около 600 000 золотых и большую сумму очков вклада гильдии после того, как все было подсчитано. Если Не Ян не вернется в Подземный Мир, они не смогут покрыть стоимость этих очков.


Однако с объединением Калора все опорные пункты на территории теперь, по сути, принадлежали Племени Невероятных Людей. 600 000 золотых должны были восстановиться в кратчайшие сроки.


В последующие дни Племя Невероятных Людей объединили бы свои силы, уничтожив всех своих соперников и захватив оставшиеся крепости. Впоследствии они сосредоточились на том, чтобы быстро повысить уровень своих игроков, чтобы Корпорация Ангела не вырвалась вперед.


С таким большим количеством вопросов, которые требовали улаживания, административная команда Племени Невероятных Людей была завалена работой. Работа Не Яна была намного более легкой в сравнении с остальными. Все, что он должен был делать, это иногда выдавать одно-два распоряжения. То, на чем он сосредоточился, заключалось в том, что он использовал свой прошлый десятилетний опыт игры, чтобы сделать гильдию более мощной.


Прямо сейчас Калор уже был объединен. Даже если Альянс Магов и Божественные Защитники попытаются выкинуть какой-нибудь фокус, они бы оказались бессильны. Не говоря уже о Корпорации Ангела, которая была в такой далекой Империи Сатрин. В лучшем случае они могли отправить лишь некоторое количество элитных игроков, чтобы вызвать некоторые волнения. До того, как будут выпущены летающие маунты, они не будут представлять угрозы.


Согласно событиям прошлого, летающие маунты появятся только через полтора года после выхода расширения История Погребений. Это был важный момент времени. Если бы Племя Невероятных Людей к тому моменту не смогло бы догнать Корпорацию Ангела, у них возникли бы проблемы. Следующие месяцы должны были стать периодом мира и активного роста.


С момента выпуска Conviction, опираясь на опыт своей прошлой жизни, Не Ян получил мощное снаряжение, завершил тяжелый квест, который принес ему в награду Пещерного Лорда и привел Племя Невероятных Людей к объединению Калора. Но независимо от того, насколько силен он станет в будущем, он никогда не сможет в одиночку стать непобедимым. Достигнуть нынешних успехов уже было впечатляющим подвигом. До достижения 100-го уровня будет эпоха Мастер-Классов, Танцоров Теней, Магистров, Святых Мечников, Епископов, Чемпионов и т.д.


Бесчисленные игроки Мастер-Классов будут правителями этой эпохи.


Каждый из них будет обладать несравненным талантом. Было бы здорово, если бы Не Ян мог даже попасть в десятку лучших, опираясь на свое прежнее превосходство. Но для него было неимоверно трудно сохранить свое нынешнее господство. В конце концов, один человек мог бы сделать сам не так уж много. Все, что он мог сделать, это помочь Племени Невероятных Людей стать мощной силой!


Племя Невероятных Людей собрало в своем составе столько элит. Не Ян планировал использовал свой десятилетний опыт, чтобы всех их заполучить. В течение следующих полутора лет он хотел превратить гильдию в галактику ярких звезд!


Не Яну нужно было перейти от простого квалифицированного игрока к истинному лидеру гильдии, который бы руководил всеми, кто смотрел на него!
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Глава 433. Снайпер!



После решения вопросов, связанных с прошедшей войной, Не Ян вернулся в Крепость Криппс. Она была наполнена шумными людьми. Благодаря последним наградам в золоте и очках гильдии все были экипированы новым снаряжением, либо полученным из сокровищницы гильдии, либо купленным на рынке. Игроки, которые потеряли пять уровней, формировали команды и отправлялись в различные места для прокачки.


 - Эй, Литл Су! Как насчет того, чтобы вместе отправиться в Земли Упокоения Сульгаты?


 - Конечно.


 - Нам все еще не хватает Священника. Знаете кого-нибудь в гильдии, кто был бы заинтересован в этом?


Больше людей, чем обычно, пытались отправиться на прокачку или прохождение подземелий сегодня. Многие из них потеряли уровни, и им не терпелось вернуть их!


 - Босс!


 - Босс, Вы вернулись!


...


После того, как появился Не Ян, игроки поспешили приветствовать его один за другим. Их лица были наполнены почтение и волнением. Это была радость победы.


Не Ян вошел в штаб гильдии. Здесь собралась вся элита Племени Невероятных Людей. У них была оживленная дискуссия о недавних событиях прошедшей битвы. Увидев, что он вошел, все бросились к нему, позабросив свои дела, и приветствовали Не Яна.


 - Босс! Мы на самом деле победили! - воскликнул Андинг Скоундрел. Это была тяжелая победа. Почти все элитные игроки в гильдии сильно пострадали. Немного лучше дело обстояло у Магов. так как они были заняты призывом и поддержанием Пещерного Лорда, так что фактически не принимали участия в битве.


Все наслаждались победой. Это было похоже на радугу после шторма. Их тяжелая работа, наконец, принесла плоды. Племя Невероятных Людей прошло огонь, воду и медные трубы и стало еще сильнее, чем было раньше, победив всех своих соперников и, кроме того, объединив Калор под своим влиянием.


Это было неописуемое чувство.


-  Да, мы победили, - слегка улыбнулся Не Ян. Он мог понять настроение каждого. - Вы все должны сосредоточиться на повышении уровней. С этого дня Калор принадлежит нам! Мы - правители всего на этой территории. Все наши враги были сметены. Те, кто продолжают упрямиться, будут биты, пока не убедятся в нашей силе! Те, кто примет ситуацию миром. получит справедливое отношение без угнетения!


Де-факто высшая гильдия в Калоре, Племя Невероятных Людей, должна была укрепить свою власть и искоренить всякую оппозицию.


Услышав слова Не Яна, все разразились радостными криками. После долгих сражений они, наконец, получили Калор. Это определенно стоило отпраздновать!


Отсюда можно было отправиться в спокойное плавание.


Все Племя Невероятных Людей были посвящено в текущую ситуацию благодаря чату гильдии. Многие люди не могли сдержаться. С объединением Калора под их властью, ближайшая территория становилась безопасной, а значит они могли спокойно прокачиваться вместе с союзными гильдиями.


Не Ян воспользовался этой ситуацией, чтобы получить максимум выгоды. Это было только вопросом времени, поскольку положение гильдии в Калоре было безопасным. При этом игроки низких уровней чувствовали себя в безопасности и испытывали благодарность к его гильдии.


Впоследствии, Не Ян организовал Блейдлайта, возглавлявшего армию игроков, для зачистки и захвата опорных пунктов, что принесло бы большую прибыль гильдии. Кроме того, ему все еще приходилось помогать Племени Бога Войны захватывать большее количество опорных пунктов, чтобы Финансовая Группа Семья Не могла продолжать расширяться.


Не Ян передал Чертеж Изрыгающей Пламя Баллисты Инженерам Племени невероятных Людей и приказал им как можно быстрее начать ее производство. Эти баллисты были необходимы для защиты стен во время осады. После их установки, баллисты значительно бы увеличили оборонительные способности крепости, не давая врагам, вроде Альянса Магов и Божественных Защитников, шанса на повторную атаку, которые в противном случае могли бы попытаться снова атаковать.


После этого короткого периода празднования все в Племени Невероятных Людей немедленно приступили к работе. Они понимали, что сейчас не время отдыхать. Неизвестно, когда Альянс Магов и Божественные Защитники снова нападут. Они должны были быстро повысить свои уровни, чтобы не потерпели поражение в следующей войне, потому что они были слишком слабы


Увидев, как все плавно включились в работу, Не Ян успокоился. В ближайшем будущем он мог бы взять элитных игроков гильдии с собой на прокачку. Также ему предстояло время от времени возвращаться в Подземный Мир, чтобы собрать средства. Помимо этого, ему все еще нужно было найти последний фрагмент Тени Сульгата, тогда у него появится первый предмет Легендарного Снаряжения.


Сапоги Тень Сульгата!


После того, как все три фрагменты были бы собраны вместе, Тень Сульгата открыла бы чрезвычайно впечатляющую статистику. Ее можно было бы считать относительно мощным предметом Легендарного Снаряжения.


В течение всего времени после перерождения Не Ян тщательно вспоминал о местах, где можно было найти фрагменты Суб-Легендарного и Легендарного снаряжения и записывал их все на лист бумаги, и этот список позже передал избранным элитным игрокам. Если бы они могли найти один или два предмета, качество их снаряжения было бы значительно увеличено.


Он также записал некоторые из тех методов Теневого Танцора, который он ранее узнал из Проблеска из Тьмы, и распространил несколько копий между наиболее доверенными Ворами гильдии. По мере того, как они становились все сильнее и сильнее, он надеялся что сможет предоставить игрокам больше шансов продвинуться в будущем до уровня Теневого Танцора.


После решения этих вопросов, Не Ян, наконец, смог расслабиться, после чего он сразу почувствовал, что что-то немного сбилось в его графике. Он не видел Се Яо все это время. Проверив список своих друзей, Не Ян обнаружил, что имя Яо Яо было серым. Она уже вышла.


Сейчас было только два часа ночи. Было довольно странно, что в это время она была оффлайн.


У Не Яна на мгновение возникло дурное предчувствие, но он потряс головой, прогоняя его, и рассмеялся. Се Яо, вероятно, просто что-то придумала, поэтому и вышла оффлайн.


Не Ян действительно хотел поделиться своим настоящим счастьем с Се Яо. Благодаря его усилиям тени прежней жизни постепенно исчезали. Победоносное Возвращение и Жаждущие Крови Клинки уже канули в Лету. Он также ослабил влияние Финансовой Группы Век внутри Conviction. Хотя будущее все еще было неопределенным, Не Ян считал, что все будет в порядке, пока он оставался верен себе.


Это нависшее над ним облако исчезло, и все, что его ожидало, - это светлое будущее. Его будущее с Се Яо также должно быть наполнено радостью!


В тот момент, когда Не Ян витал в облаках, он получил сообщение от Се Яо.


 - Не Ян, у меня на вилле незнакомые люди. Они каким-то образом отключили систему безопасности. Мне страшно.


Этот текст был отправлен Се Яо с ее мобильного телефона из реальной жизни.


Родители Се Яо были заняты, поэтому они не были дома уже некоторое время. В настоящее время Се Яо была дома одна.


Сердце Не Яна сразу же охватило беспокойство. Он быстро связался с Гу Хуаем:


 - Что-то произошло. Я сейчас выйду.


 - Есь еще много вопросов, которые нужно решить. Я только что получил сообщение о войне, - Гу Хуай хотел сообщить Не Яну, что семья Туоба собрала свои пять гильдий, чтобы начать контратаку, после того, как Племя Бога Войны вторглось в сферу их интересов.


 - Мне все равно! Оно может подождать, пока я не вернусь! Даже если враг вторгнется в Крепость Криппс! - Не Ян вспыхнул. Он повесил трубку, прежде чем Гу Хуай смог закончить разговор.


Не Ян выбрался из своей игровой капсулы. Надев одежду, он собрал несколько предметов, затем вывел машину из гаража и отправился к вилле Се Яо.


Клаудвотер, этот район вилл, имел лучшую систему безопасности из всех районов Хуахая. Эти системы безопасности были связаны со спутниками. Невозможно, чтобы опасные люди избежали обнаружения спутниками без помощи какого-то очень продвинутого специализированного оборудования.


Если другая сторона не была невидима для обнаружения спутниками, то администрация Клаудвотер уже давно была бы уведомлена, едва только кто-то попытался бы нарушить систему безопасности, и весь район был бы заблокирован. Это была технология военных. Сателлиты, наблюдавшие за районом Клаудвотер, были одними из самых продвинутых. Если враг сумел избежать обнаружения, это означало только одно, - у них была более продвинутая военная техника.


Однако при наличии некоторых навыков, все еще можно было обойти эту систему или получить доступ в этим видам военного оборудования.


Если что-то произойдет с Се Яо...


Не Ян ощутил в груди тяжесть. Он тут же постарался выбросить эту мысль из своей головы. Он никогда подобного не допустит!


Его машина ускорилась на улицах Клаудвотер. Резко развернувшись, он припарковался примерно в 60 метрах от виллы Се Яо. Все, ближе подъезжать было опасно. Звук машины мог предупредить врага.


Выйдя из машины, Не Ян низко пригнулся и постарался слиться с тенями. Эта привычка, укоренившаяся в нем после столь длительной игры Вором. Он, естественно, тяготел к скрытности.


Только теперь Не Ян на самом деле понял, почему федерация так активно поддерживает Conviction. Игра может значительно повысить боевые способности каждого игрока, например, военную подготовку всего мира. С тех пор, как он начал играть в эту игру, Не Ян заметил резкое улучшение его собственного тела во всех аспектах.


Глядя на оборудование безопасности, установленное в это районе, парень обнаружил, что оно все еще работало. Однако, вероятно, система была взломана. Прыгнув через стену виллы Се Яо, он проник в сад. Юноша спрятался в кустах и тайком направился к дому.


Прежде чем приехать сюда, он забыл переодеться в темную одежду.


Вилла Се Яо была погружена в темноту. Это было просто жутко.


Когда Не Ян подошел к дому Се Яо, он заметил две темные фигуры, которые спорили во дворе у двери. Юноша был слегка удивлен.


Это были незнакомые люди, о которых говорила Се Яо?


Вероятно, эти два человека пришли к ней. Но почему казалось, что они были всего в паре шагов от того, чтобы их можно было назвать придурками? Были ли они на самом деле врагами?


Не Ян надел очки ночного зрения, один из предметов, которые он прихватил из своего дома. Он не ожидал что они ему действительно пригодятся.


Вспышка красного света над крышей в километре отсюда сразу привлекла взгляд Не Яна.


"Боже мой! Снайперская винтовка!"


Человек, держащий снайперскую винтовку, в настоящее время целился в одного из людей, стоящих во дворе.


"Что, черт возьми, происходит? Был ли он одним из тех, кто пришел сюда, чтобы на самом деле спасти Се Яо?"
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Глава 434. Хитмен, наемник!



Сердце Не Яна было наполнено бесконечным беспокойством. Тот факт, что эти люди могли войти на виллу Се Яо, означал, что они были хорошо подготовлены. Они даже использовали такое опасное оружие, как снайперская винтовка. Он не знал, какова их цель. Эти люди были здесь из-за Се Яо.


Что они планировали делать с этой снайперской винтовкой? Глаза Не Яна вспыхнули намерением убийства. Они собирались убить Се Яо? Он никогда этого не допустит!


Се Яо была важна для Финансовых Групп Липин Драгон и Glory. Действия людей, пришедших сюда сегодня, определенно были связанны с этим каким-то образом.


Не Ян немедленно подошел к ним. Его движения были проворными, позволяя ему двигаться в скрытности. Он понятия не имел, что сейчас делает Се Яо. Парень переключил телефон на тихий режим и отправил ей текстовое сообщение.


 - Се Яо, где ты сейчас?


Се Яо ответила:


 - Я все еще прячусь в ванной. Я боюсь выходить, - ее ванная была пуленепробиваемой и имела систему голосового управления.


Не Ян ощутил страх и беспокойство Се Яо.


 - Оставайся там. Не выходи. Я буду там через мгновение!


Виллы в Клаудвотер были построены из материалов самого высокого качества. Каждый кирпич и лист стекла были спроектированы так, чтобы выдерживать самые сильные удары. Кроме того, двери для ванной комнаты контролировались пользовательской голосовой командой, поэтому другие люди не могли войти туда без разрешения. Именно благодаря этим дополнительным мерам безопасности Се Яо решила спрятаться там.


 - Не Ян, будь осторожен. Служба безопасности моей семьи должна прибыть через три минуты.


Не Ян низко пригнулся и стал приближаться к людям, пока не достиг предела слышимости.


 - Байонет, ты понимаешь последствия своих действий, верно? - спросила одна из фигур, залившись зловещим смехом.


 - Висп. Не так много есть вещей, который мы, наемники, не будем делать за деньги, но у нас есть принцип - не причинять вреда женщинам, детям и пожилым людям. Прежде чем мы пришли сюда, ты ни слова не сказал мне об особенностях этой операции! Но это не значит, что я нарушу соглашение! - Байонет упрекнул собеседника.


 - Если бы не твой спутник, который позволили обойти защиту, я бы никогда не взял в команду такого упрямого ублюдка, как ты. Послушай, ты - наемник, я - хитмен. Клиент платит нам деньги, и мы выполняем эту работу. К черту твою мораль! Не забывайся. Те твои друзья-инвалиды, все еще ждут, когда ты принесешь им денег, чтобы они могли обеспечить свои семьи, - усмехнулся Висп.


Байонет мгновенно погрузился в молчание:


 - Мои друзья тоже были наемниками. Они поймут мой выбор.


 - Даже если они это сделают, ты думаешь, что сможешь вернуться к ним снова?


 - Ты угрожаешь мне, Висп?!


 - О, нет. Не я. Поскольку клиент проучил нам эту работу, он, естественно, подготовился к тому, чтобы мы не отступили.


 - Сволочь! Кто же этот клиент?! - прорычал Байонет.


 - Не будь глупцом. Ты же знаешь, что у нас нет информации о наших клиентах. В конце концов, это один из наших принципов.


Слушая их разговор, Не Ян грубо понимал суть ситуации. Эти два человека пришли сюда, чтобы либо похитить, либо убить Се Яо. Висп был тем, кто принял миссию и нанял Байонета с доступом к технологиям, которые могли помочь обойти защитную систему слежения в Клаудвотер. Но когда они пришли сюда. То внезапно вступили в спор. Байонет твердо придерживался своих принципов, не желая причинять вреда женщинам, детям и пожилым людям, а Се Яо была всего лишь восемнадцатилетней девочкой. Итак, он не хотел принимать в этом участие.


Не Ян несколько восхищался Байонетом за то, что он продолжал придерживаться своего кредо даже в такой ситуации.


В этот момент красная точка появилась на груди Байонета.


 - Я думаю, что ты должен знать об этом. У тебя нет выбора, - Випс слабо улыбнулся, насмешливо поблескивая глазами.


Байонет посмотрел на крышу в отдалении. Отказавшись от участия, он бы не дожил до следующего мгновения.


 - Погнали. Где девочка? - сказал Байонет после минуты молчания.


 - Хорошо, что ты знаешь свое место. Не пытайся выкинуть что-нибудь еще. Если я обнаружу малейший намек на предательство, ты и твои друзья будете сопровождать друг друга прямиком в ад.


Глаза Байонета вспыхнули холодным светом:


 - Меня не волнует, кто твой клиент. Передай ему это сообщение: "Пока я живу, лучше, чтобы он не трогал моих друзей. В противном случае, я буду преследовать его до конца вселенной!".


Висп просто усмехнулся, ничего не ответив. Несколько раз он работал вместе с Байонетом. Он был хорошо осведомлен о том, что Байонет достаточно способен, чтобы воплотить свою угрозу в жизнь.


Но даже если так, что тогда? Он отвечал только за миссию. Как только она завершится, и он сдаст свое задание, он будет полностью свободен делать все, что хочет. Что касается чужой смерти или жизни, то ему было на них плевать.


Эти двое подошли к дому Се Яо. Не Ян не знал, была ли их цель похитить или убить ее. Но как только они войдут в дом, ее жизнь будет в опасности. Хотя ее ванная была пуленепробиваемой, учитывая, что враг был способен обойди одну из самых передовых спутниковых технологий в мире, то система голосового управления, преграждающая им путь, совершенно не будет для них проблемой.


В этот момент восемь силуэтов появились за пределами виллы Се Яо. Они были из службы безопасности ее семьи.


 - Висп, у нас тут маленький отряд, желающий встать на твоем пути, - раздался в наушнике Виспа голос.


 - Убейте их, - Висп засмеялся, а его глаза сверкнули холодным блеском.


Красный луч пронесся по воздуху. С приглушенным звуком удара пуля пронзила сердце одного из телохранителей. Он испустил стон, прежде чем рухнуть на землю


Кратковременный хаос возник в отряде, когда охранники искали укрытие.


 - У них есть снайпер!


 - Найдите его, быстро!


Из их реакции становилось ясно, что эти телохранители также прошли специальную подготовку.


 - У вас есть три минуты, чтобы захватить цель и выйти. Я не буду отвечать за все то, что произойдет после! - сообщил снайпер.


 - Понял. Три минуты достаточно, - ответил Висп.


С этими словами Байонет и Висп ворвались в дом Се Яо.


Не Ян проверил ближайшее окно и обнаружил, что оно открыто. Он взобрался в него и, пользуясь тем, что уже был знаком с домом, добрался до ее спальни раньше злоумышленников.


Дверь в спальне Се Яо была плотно прикрыта. Не Ян осмотрелся, прежде чем спрятаться возле кровати.


Видя силуэт на камерах наблюдения в своей комнате, Се Яо начала паниковать. Хотя она знала тхэквандо и некоторые приемы из смешанных боевых искусств, она не питала иллюзий о том, что может быть равным противником для профессиональных киллеров.


 - Не волнуйся, это я, - шепнул Не Ян.


Се Яо немедленно успокоилась. Голос Не Яна давал ей ощущение безопасности.


 - Продолжай прятаться и старайся не шуметь. Я защищу тебя, - Не Ян знал, что он рискует своей жизнью, делая это. Но он не мог допустить, чтобы Се Яо причинили вред.


Не Ян не знал, насколько квалифицированы их противники. Но из того, что он понял из их разговора, один из них был профессиональным хитменом, а второй - профессиональным наемником, а значит, они просто не могли быть слабаками. Лучший сценарий, по его оценке, это если ему удастся заманить одного из них в засаду. Столкновение сразу с обоими было крайне неприятным.


Но если они ворвутся в ванную Се Яо, у Не Яна не останется выбора, кроме как сражаться!


Не Ян слышал, как из коридора быстро выходят два человека. Хотя их шаги были легкими, он все еще мог обнаружить их через вибрации в половицах.


Не Ян низко пригнулся к земле, его тело было скрыто кроватью. С поворотом запястья, он извлек острый богато украшенный кинжал. Не Ян захватил его, покидая дом. Обычно он оставлял его на дисплее в своей комнате. Лезвие было длиной только в один палец и выглядело совершенно безвредным, но если ударить им кого-то с достаточной силой, то все равно можно было нанести смертельный удар.


Открылась дверь комнаты Се Яо. Не Ян сразу напрягся и затаил дыхание.


Байонет нахмурился, входя в комнату. После того как он выжил, пройдя за все эти годы через множество самых опасных зон, у него развилось острое чувство осознания опасности, которое было намного сильнее, чем у обычного человека. Он обнаружил присутствие двух человек. Одним точно была девчонка, а вторым был парень.


Байонет резко остановился, но ничего не сказал. Висп вошел в комнату за Байонетом. Он был экспертом в убийствах, но его чувство обнаружения опасности были не так развиты, как у его спутника.


 - Где маленькая мисс? - спросил Висп. Некоторое время он оглядывался, прежде чем испустить злобный смешок, а после этого он обнаружил дверь в ванную.


Висп отступил на шаг, позволяя Байонету быть первым.


Байонет достал тонкий металлический чип, который взлетел и прикрепился к матовым стеклянным дверям ванной.


Бенг!


Чип взорвался, мгновенно разбивая стеклянную дверь на крошечные осколки, которые падали на землюю, создавая звук перезвона дождя. Крик Се Яо раздался изнутри.


Се Яо сделала вид, что впала в панику и сильно взволнована, чтобы привлечь внимание Виспа. Несмотря на то, что она действительно беспокоилась, она изо всех сил старалась сохранить самообладание, так как в ее комнате был Не Ян. Занятия боевыми искусствами и поединки отточили ее умственную силу.


Байонет нахмурил брови:


 - Клиент хочет, чтобы она была жива.


Висп захихикал:


 - Расслабься, она не умрет.


Он оглушил девушку в ванной с плотоядной улыбкой на лице. Волосы Се Яо были в беспорядке, но ее красота от этого совершенно не пострадала.


 - Она такая красивая, даже лучше, чем на фотографии.


 - У нас мало времени! - лицо Байонета было полно отвращения и неприятия.


В тот момент, когда Висп вошел в комнату, Не Ян выскочил из своего укрытия и бросился на него с кинжалом.
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Глава 435. Байонет!



Видя, как Висп подходит к Се Яо, Не Ян больше уже не мог сдерживаться. Если ее заберут, он будет бессилен что-либо сделать.


Вероятно, это произошло из-за того, что Не Ян так долго играл за Вора. Его техника скрытности, казалось, укоренилась в нем. Висс не заметил его, пока тот не предпринимал никаких действий.


 - Сдохни! - Не Ян набросился на Виспа с непоколебимой решимостью и жестокостью.


В тот момент, когда кинжал должен был опуститься на спину Виспа, тот внезапно парировал удар, взмахнув рукой.


Кинжал Не Яна промахнулся, но ему все же удалось нанести тяжелый удар по плечевому суставу Виспа своим левым локтем. С тяжелым ударом плечо Виспа было вывихнуто, его рука безвольно повисла, а сам хитман поморщился от боли.


Какая безжалостная атака!


Появление Не Яна было слишком неожиданным. Внимание Виспа было полностью сосредоточено на Се Яо. Он никак не ожидал, что в комнате будет прятаться кто-то еще!


Было невероятно сложно защититься. Когда тебя застали врасплох.


Атаки Не Ян были довольно жестокими, достигнув уровня, свойственного боевым турнирам. Его действия были резкими и решительными, в них не осталось места для ошибок. Парень ничуть не уступал профессиональным киллерам. И так было потому, что он в своей прошлой жизни узнал всевозможные методы убийства. Как иначе ему бы удалось убить Цао Сю?


С элементами неожиданности на его стороне, Не Ян должен был быть совершенно неумелым, чтобы позволить противнику уйти невредимым.


Висп получил еще один удар в грудь. Его точно ударили кувалдой, казалось, что его ребра должны были вот-вот треснуть. Однако он все еще сохранял ясность сознания и контратаковал. Его правый локоть летел к Не Яну.


Юноша мгновенно уклонился, но его рубашка все же была разорвана на две части. Лезвия на локте бойца злобно сверкали.


Не Ян мгновенно определил силу противника во время этого краткого обмена ударами. Хотя Висп был довольно сильным, он точно не был одним из лучших в мире.


С тех пор, как Не Ян переродился. Он не прекращал тренировки даже на один день. Он давно уже превзошел свое прошлое "Я" в плане силы. Тем не менее убийство Виспа не было простым делом.


Уклонившись от атаки локтем, Не Ян ударил кулаком в правое плечо Виспа, дробя кости и вывел из строя и его. Затем он ударил ножом в лоб Виспа своим кинжалом.


В этот момент Байонет сделал шаг вперед и наставил свой пистолет в голову Не Яна.


Ум Не Яна судорожно заработал. Какие быстрые движения! У него даже не было времени среагировать! Этот парень определенно был экспертом в области использования оружия и боевых искусств!


Сила Байонета намного превосходила ожидания Не Яна. Противник был даже на ступень выше него.


Обе стороны оказались в тупике.


Кинжал Не Яна был прижат ко лбу Виспа, а пистолет Байонета упирался в затылок Не Яна. Ни одна из сторон не желала отступать.


Кинжал резанул лоб Виспа, вызвав небольшое кровотечение.


 - Не забывай, что у меня все еще есть партнер! Теперь брось клинок, иначе он вышибет твои мозги! - пригрозил Висп с резким зловещим смешком.


Не Ян усмехнулся. Этот парень действительно был слабаком! Он вытащил устройство из уха Виспа и раздавил его на кусочки.


Байонет не предпринял ни единого шага, позволяя Не Яну уничтожить наушник. Его глаза странно блеснули. Никто не мог сказать, о чем же он сейчас думает.


Из подслушанного ранее разговора, Не Ян знал, что Висп был далек от надежного партнера. Он взглянул на Байонета:


 - Опустите оружие. Я отпущу Вас. Кроме вас, меня и Се Яо никто больше не узнает, что здесь произошло сегодня.


 - Отпустишь его? У него в руках пистолет, направленный в твою голову! Ты не в том положении, чтобы выдвигать какие-то требования!


 - Не делай из меня идиота. Бьюсь об заклад, что тот, кто хочет больше всех в этом мире, чтобы ты умер, это твой партнер! - ухмыльнулся Не Ян.


Слушая слова Не Яна, Висп задрожал. Он повернулся к Байонету в недоумении. Неужели его партнер действительно его предал?


В этот момент Не Ян также был очень напряжен. Наличие пистолета, направленного в вашу голову, было далеко не самой расслабляющей ситуацией.


Байонет холодно взглянул на Не Яна:


 - Мне не нравятся такие люди, как Вы, которые слишком умны для собственного блага, - он повернулся к Виспу и продолжил. - Но я ненавижу еще больше, когда кто-то манипулирует мной, угрожая моим друзьям! Я убью любого ублюдка, который попытается это сделать!


Лицо Виспа передернулось. Боевой наемник, такой как Байонет, который танцевал на грани жизни и смерти бесчисленное количество раз, не мог быть понят с точки зрения здравого смысла. Его образ мышления был слишком странным. И эти его слова не предвещали ему самому ничего хорошего.


 - Байонет, ты не можешь этого сделать!


 - Я ничего не могу сделать в этом мире! - равнодушно ответил Байонет. Висп был просто незнакомцем, чья жизнь ничего не значит для него.


 - Я обещаю, что не буду раскрывать ничего из того, что было здесь сегодня. Но не только это, если Вы однажды окажетесь в безвыходном положении, вы можете прийти и найти меня, - сказал Не Ян.


Он примерно понимал образ мышления Байонета. Наемник или хитман, любой, кто был уверен в себе, не мог позволить так легко собой манипулировать. Если бы он был на месте Байонета, он почти наверняка убил бы Виспа первым, а потом уже бы начал разбираться со всем остальным.


Не Ян догадался, Байонет раздумывал над убийством Виспа.


Байонет убрал пистолет.


 - Байонет, не думай, что все кончено. Клиент определенно не отпустит тебя! - Висп взорвался от гнева.


 - Прекрати нести эту чушь! Я буду убивать всю семью того, кто посмеет тронуть моих друзей! - усмехнулся Байонет. Все его тело излучало ледяное намерение убийства. Не стоило забывать, что он был наемником! Как о мог страдать, каждый раз, когда сталкивался с неприятностями? Он выжил, пройдя сквозь град пуль и бесчисленное множество раз оказываясь на краю гибели. Чего он должен был бояться? Его братья тоже пережили горы трупов и океаны крови. Они будут бояться каких-то проблем?


Видя, как Байонет убрал пистолет, Не Ян вздохнул с облегчением. Он повернулся к Виспу, а глаза вспыхнули убийственным намерением:


 - Я знаю, что ты не хочешь умирать так, но можешь выразить все свои обиды Яме(1)! Любой, кто осмелится прикоснуться к моей женщине, встретит свой трагический конец!


В этот момент Не Ян погрузил свой кинжал в лоб Виспа, и кровь брызнула фонтаном из раны. Надпереносье было одной из важнейших точек тела человека. Если бы она была повреждена, мозг мгновенно останавливался, не оставляя шансов на выживание.


Кровь плеснула на половицы, когда Висп рухнул на пол.


Это был первый раз, когда Се Яо увидела такую кровавую сцену. Это сильно отличалось от игры в Conviction. Запах крови наполнил воздух. Она заметила, что Не Ян, с которым она была знакома, вдруг превратился в другого человека. Он так легко отнял жизнь.


Се Яо смотрела на Не Яна, который был одновременно знакомым и незнакомым ей. Он походил на себя самого в игре - Безумного Разбойника Пламя Нирваны, смертоносного Бога, который пожинал бесчисленные жизни на поле сражения.


Несмотря на это, Се Яо была глубоко тронута тем, что Не Ян рисковал жизнью, чтобы спасти ее. В сердце девушки возникло сложное чувство, которое она не могла должным образом объяснить.


Даже на пороге смерти, Висп, вероятно, не понимал, почему Байонет разрешил Не Яну убить его.


Не Ян мог чувствовать, что они с Байонетом были похожи. В их природе было заложено то, что люди, вроде Виспа, не могли понять.


 - Как Вы собираетесь выбраться отсюда? - спросил Не Ян, повернувшись к Байонету и осмотрев его.


Байонет выглядел лет на 28. На нем был черный комбинезон. Его лицо было раскрашено темным камуфляжем, а на лбу красовался ужасный шрам. Пара острых глаз смотрела на Не Яна. Его зрачки напоминали глаза ястреба. Казалось, они могли видеть даже сердце человека.


Не Ян не мог сказать, о чем думал Байонет. Этот человек был окутан тайной. Парень понимал, что он с Се Яо все еще в опасности. Если бы Байонет оказался кровожадным человеком, он мог бы попытаться избавиться от всех улик. Но, основываясь на более раннем споре Байонета с Виспом, когда он сказал, что не будет причинять вред женщинам, детям и пожилым людям, Не Ян мог сказать, что Байонет не будет убивать без веской причины.


 - Я надеюсь, что события, который здесь произошли сегодня, останутся нашим секретом. Если четвертый узнает, я уверен, что Вы понимаете последствия, - холодным голосом произнес Байонет, выражение его лица все еще не изменилось.


 - Если Вы решите бросить бизнес наемников в один прекрасный день, Вы можете найти меня в Финансовой Группе Семьи Не, - сообщил Не Ян. Такой человек, как Байонет, был бы очень ценным подчиненным, особенно для грязной работы. Если бы он смог нанять Байонета, у него бы была дополнительная защита.


Навыки убийцы также могут быть использованы для защиты. Пробыв на поле битвы в течение стольких лет, у Байонета явно не будет проблем с несколькими бойцами. Кроме того, он был опытным в обходе спутникового контроля. Главное, было то, что он мог быть полезен во многих ситуациях.


Любая Финансовая Группа, вероятно, не пожалеет расходов, чтобы нанять наемника такого уровня, как Байонет.


 - Вы хотите нанять такого убийцу, как я? У меня по меньшей мере 50 убийств на счету, - слегка усмехнулся Байонет.


 - Пока Вы не против присоединиться ко мне, я готов Вас принять, - прямо ответил Не Ян. Байонет был высокомерным типом, который не легко подчинялся другим. Если бы Не Ян сейчас проявил признаки страха, то, в конечном итоге, пал бы в его глазах.


Что касается совершенных Байонетом убийств, то Не Ян планировал поручить своим людям расследовать эту ситуацию, чтобы лучше понять ее.


Не Ян знал, что однажды он столкнется с Цао Сю. Когда обе стороны столкнутся, они определенно используют любые средства, честные или не очень, для устранения противника. В то время такой эксперт, как Байонет, будет просто неоценим.


Основываясь на своем опыте из прошлой жизни, Не Ян мог с уверенностью сказать, что Байонет был экспертом мирового класса. Первоначально он считал, что Байонет и Висп примерно равны, но после последующего обмена ударами. Он мог сказать, что они даже не были на одном уровне.


Некоторые люди намеренно скрывали свои истинные способности, раскрывая их лишь в критические моменты. Байонет был одним из таких людей.


______________________________________________


1. Яма (Ямараджа, Чойджал, Номун-хан, Эрлик) — в буддизме бог смерти, властелин ада и верховный судья загробного царства.


В буддийской иконографии изображается синим (цвет грозного божества), имеющим рогатую бычью голову с тремя глазами, проницающими прошлое, настоящее и будущее, в ореоле языков пламени. На нём — ожерелье из черепов, в руках жезл, увенчанный черепом, аркан для ловли душ, меч и драгоценный талисман, указывающий на его власть над подземными сокровищами.
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Глава 436. Доверие отца Се



Из восьми телохранителей за пределами дома трое смогли пробиться в здание, где сидел снайпер. Враг, который им противостоял, был очень опытным. Он быстро застрелил трех их товарищей. Оставшиеся двоя хотели попасть на виллу, но приблизиться к ней им мешал снайпер. Им было невероятно сложно продвигаться вперед. Все они были боевыми ветеранами. Их силу и понимание боевой ситуации нельзя было недооценивать, но они были далеки от того, чтобы их можно было сравнить с этим снайпером.


Когда три охранника, наконец, нашли укрытие снайпера, они обнаружили, что этот человек давно сбежал.


После того, как Висп умер, Байонет выпрыгнул из окна. Вскоре его силуэт растворился в темноте, бесследно исчезая.


Наблюдая за тем, как исчезает Байонет, Не Ян погрузился в молчание. Он не мог не задаться вопросом, придет ли наемник, чтобы найти его.


 - Не Ян, почему ты хочешь нанять такого опасного человека? - спросила Се Яо с легким беспокойством. Она осторожно обошла труп Виспа.


 - Я не знаю, просто чувствую, что он заслуживает доверия, - ответил Не Ян, не зная, как объяснить.


В глазах девушки мелькнула тень сомнения. Хотя она и не понимала, но предпочла не расспрашивать.


Спустя некоторое время спутники вернулись к нормальной работе. Клаудвотер немедленно отправил большой отряд службы безопасности на виллу Се Яо.


Не Ян позвонил родителям Се Яо, чтобы сообщить им, что она в безопасности и не пострадала. Затем он тихо отвел ее к своей машине, подальше от всех, прежде чем исчезнуть за завесой ночи.


Снайпер все еще был на свободе. Этот парень был чрезвычайно опасен.


Не Ян знал, как действуют боевики. Они не сдались бы так легко после того, как не смогли убить свою цель. Чем больше сил безопасности прибывало в район Клаудвотер, и чем больший поднимался хаос, тем более опасной была эта ситуация для Се Яо.


Он ехал по улицам на своем Thrawn'е, пока, наконец, не вернулся на свою собственную семейную виллу.


Люди, нацелившиеся на Се Яо, вероятно, никогда даже не подумают, что она все еще находится в Клаудвотер. Иногда самые опасные места были самыми безопасными.


По прибытию в дом Не Яна, Се Яо снова позвонила родителями и рассказала им все, что произошло. Попытка навредить ее жизни мгновенно погрузила Финансовые Группы Липин Драгон и Glory в хаос. Они немедленно начали расследование этого вопроса. Когда они узнают, кто осмелился поднять руку на их драгоценную принцессу, они устроят совместную яростную атаку на виновника!


 - Мой отец хочет с тобой поговорить.


 - Хорошо, - Не Ян взял телефон Се Яон. Он понял, что Се Цзюнь, вероятно, хотел попросить его что-то сделать.  - Дядя, что вы хотите, чтобы я сделал? 


 - Я оставлю Се Яо на твое попечение. Пожалуйста, позаботься о ее безопасности. Ей сейчас не стоит показываться на публике. Ее пребывание в твоем доме, вероятно, самый безопасный вариант. После того, как мы закончим заниматься этим вопросом, мы приедем за ней. Поэтому я вынужден побеспокоить тебя некоторое время, - торжественно сказал Се Цзюнь. Не Ян мог сказать по его тону, что это дело определенно не так-то просто, иначе они никогда бы не оставили ее с ним


 - Не волнуйтесь, дядя, я определенно обеспечу Вашей дочери безопасность, - заявил Не Ян.


Не Ян и Се Цзюнь немного поговорили. Юноша из их разговора узнал, что они столкнулись со спорным вопросом с Финансовой Группой Век, кроме того, внутренняя борьба разразилась в Финансовой Группе Липин Драгон из-за отца Лю Руи.


Не Ян внезапно вспомнил, о таком инциденте, имеющим место в его прошлой жизни. Хотя тогда он не знал о семье Се Яо, это была довольно большая новость о том, что Финансовый Группы Липин Драгон и Glory попали в кризисную ситуацию, когда на собрании акционеров произошел внушительный спор между отцом Лю Руи и дедом Се Яо. Этот вопрос не смогут разрешить в течение нескольких лет.


Не Ян потерял Се Яо, и вскоре узнал о причастности Лю Руи. В то время он был ошеломлен и находился в отчаянии, в связи с этим погрузился в разврат. Этот период его жизни определенно был тем, когда он совершал самые возмутительные свои выходки.


Связано ли отношение Се Яо с Лю Руи в этим вопросом?


 - Дядя, если я могу что-то сделать, просто скажите об этом. Я обязательно сделаю все возможное, чтобы выполнить это! - Не Ян был настроен сделать все, чтобы убедиться в том, что произошедшее в прошлой жизни, не повторится в этой.


Се Цзюнь усмехнулся:


 - Это предложение сделано только от тебя, или от всей твоей семьи?


 - Мои слова представляют Семью Не! - ответил Не Ян. Он понимал, что Се Цзюнь пытался сказать ему: он не мог справиться с этим сам.


Се Цзюнь был ошеломлен. Не Яну было только 18 лет. Отец Не действительно доверял власть над всем бизнесом Семьи Не своему сыну?


Се Цзюнь не принял слов Не Яна близко к сердцу. Тем не менее серьезность, с которой говорил юноша, произвела на него глубокое впечатление. Он чувствовал спокойствие, доверяя свою дочь этому мальчику:


 - Помнишь мои слова на банкете? Вы оба теперь взрослые. Я в праве оставить вас вдвоем. Просто не забудьте потом взять на себя ответственность.


Не Ян и Се Яо почувствовали смущение после этих слов, так как понимали, на что намекает Се Цзюнь. Се Яо так вообще покраснела.


 - Понял, дядя! - Не Ян рассмеялся.


Не Ян вернул телефон Се Яо, которая еще некоторое время поговорила с отцом, прежде чем повесить трубку.


Как только девушка поняла, что она будет жить в доме Не Яна в течение следующих нескольких дней, она немного смутилась. Глядя на Не Яна, девушка ощутила, что ее щеки горят:


 - Не Ян, твои родители еще не дом?


 - Нет, я не знаю, когда они вернутся. Иногда они проводят по несколько дней в кампании, - ответил Не Ян. Его семейная жизнь не сильно отличалась от таковой у Се Яо. У обоих родители день и ночь занимались работой.


Се Яо кивнула. Было бы лучше, если бы родители Не Яна не вернутся домой, пока она будет тут, иначе некоторые вещи будет очень неудобно и стыдно объяснять.


Не Ян показал Се Яо свой дом и приготовил ей комнату рядом со своей:


 - У меня нет запасной игровой капсулы. Я попрошу кого-нибудь доставить достойный игровой шлем, который ты сможешь использовать, пока будешь тут. Для твоей безопасности, я считаю, что тебе не стоит покидать дом некоторое время. Если тебе что-то понадобится, не стесняйся, спрашивай.


 - Хорошо, - Се Яо кивнула. В этой незнакомой обстановке она была гораздо более сдержанной


Это был первый раз, когда Не Ян увидел девушку с такой стороны. Это заставило ее еще больше желать ее защитить.


 - Мы также должны решить вопрос с твоей одеждой. Скажи мне свои размеры, я попрошу, чтобы моя тетя принесла тебе что-нибудь, - Не Ян осмотрел Се Яо. Она была стройной, а ростом около 167 см. Она была довольно высокой для девушки.


Се Яо начала рассказывать Не Яну размеры своей одежды. Когда она добралась до бюстгальтера, то заколебалась. Это было слишком неловко.


Не Ян посмотрел на грудь Се Яо, вспоминая предыдущий инцидент в ее постели:


 - Вероятно, 36D, верно? - он бесстыдно усмехнулся. Ее активы были достаточно хорошо развиты.


Се Яо молчала. Догадка Не Яна была почти верна. Она не могла не покраснеть от смущения.


Наблюдая за взволнованной Се Яо, Не Ян рассмеялся. Он больше не стал ее дразнить, вместо этого он позвонил жене Ах Чена и попросил ее помочь ему купить нижнее белье и другие ежедневные предметы.


К тому времени, когда Не Ян закончил со всеми делами, уже почти рассвело. Он позвонил Гу Хуаю:


 - Как обстоят дела гильдии?


 - Ты, наконец, позвонил! - Гу Хуай вздохнул с облегчением.


Внезапное отключение Не Яна оставило Племя Невероятных Людей в полнейшем беспорядке. Было много вопросов, который Гу Хуай не мог решить без его одобрения. Основываясь на словах Не Яна, которые он бросил перед тем, как положить трубку, Гу Хуай понял, что у наго было очень срочное дело. Поэтому он не посмел позвонить, несмотря на то, что был обеспокоен тем, что случилось что-то плохое.


Не Ян понимал чувства Гу Хуая. Но проблема возникла слишком внезапно, поэтому он не мог не уйти как можно скорее. К счастью, с Се Яо ничего не случилось, иначе он бы жалел всю оставшуюся жизнь!


 - Дела в гильдии успокоились. Есть еще несколько вопросов, которые требуют твоего внимания. Помимо этого, мне также нужно поговорить с тобой насчет Племени Бога Войны. Пять гильдий под руководством семьи Туоба планируют сделать свой ход. Влияние семьи Туоба в Нисоде все еще довольно сильно. Я волнуюсь, что Племя Бога Войны потерпит поражение. Но мы не можем позволить себе вступить в новую войну. Мы понесли катастрофические потери во время последней. Потребуются недели, чтобы наши игроки восстановили прежние уровни, и месяцы, чтобы догнать тех, кто за это время уйдет вперед. Я не уверен, что мы сможем пережить еще одну крупную войну, - сказал Гу Хуай. Племя Невероятных Людей больше не могло позволить себе нести потери.


Не Ян задумался на мгновение:


 - Сияющее Тайное Пламя, Сапфировый Храм и Святая Империя также понесли большие потери. Как насчет Альянса Безумного Сражения?


 - Невозможно. Альянс Безумного Сражения в настоящее время находится в состоянии войны с несколькими соперничающими гильдиями. Они еще не объединили Хильдерлок. У них нет свободных войск, - Гу Хуай покачал головой. Он уже давно думал об этом. Ситуация в Хильдерлоке была далека от спокойной!


 - Племя Бога Войны так легко не падет. Давай подождем и посмотрим, как будет разворачиваться война, - сказал Не Ян. Это было единственное, что они могли сейчас сделать. Он не мог пожертвовать благосостоянием Племени Невероятных Людей ради Племени Бога Войны.


 - Семья Туоба определенно спланировала это заранее. Вот почему они ждали до начала своей атаки до тех пор, пока наша война с Жаждущими Крови Клинками, Альянсом Магов и Божественными Защитниками не закончится. Мы не можем с легкостью оказать поддержку Племени Бога Войны, - сказал Гу Хуай обеспокоенным голосом.


Не Ян вспомнил события прошлой жизни. В то время Племя Бога Войны не так быстро развивалось. Они все еще были небольшой гильдией, недостойной внимания семьи Туоба. Только позже, когда влияние семьи Туоба ослабло из-за внутренних распрей, они поднялись во власти и объединили под собой Нисод.


Между тем в нынешнее время Племя Бога Войны преждевременно привлекло внимание семьи Туоба. Голодный верблюд все еще был больше лошади. В их столкновении с Племенем Бога Войны было сложно сказать, какая из сторон выйдет победителем.


У Племени Бога Войны, вероятно, не было проблем с крепостями. Казалось, что их единственным вариантом было терпеливо ждать.


Не Ян передал Гу Хуаю список из 2 000 игроков Племени Невероятных Людей, которые не потеряли уровни в битве при Крепости Криппс и приказал ему отправить как можно больше из низ, чтобы они поддержали Племя Бога Войны в их кризисной ситуации. Что касается его самого, он точно не мог пойти в Нисод. У него было слишком много важных вопросов, которые ему было необходимо решить.
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Глава 437. Легион Кровавой Тени



Когда наступил вечер, Не Ян и Се Яо вошли в Conviction. Первым делом, которым Не Ян собирался заняться, это обновление специальных предметов с помощью находившихся в его распоряжении Сияющих Драгоценных Камней. Поговорив с Гу Хуаем об этом, он узнал, что Сан находился посреди выполнение квеста, который ему дал Мастер Джевелкрафт Пэйджит. Когда квест будет завершен, он мог воспользоваться преимущественным правом на модернизацию драгоценных камней.


Некоторое время Не Ян раздумывал. Вероятно, было бы лучше подождать. Существовала значительная разница между навыком мастера и навыком простого продвинутого ювелира. Он хотел получить максимальную отдачу от этих пяти Сияющих Драгоценных Камней. В конце концов, специальные предметы. такие как Ползущее Кольцо и Кольцо Шелка, были его заветными фаворитами. Чем лучше их свойства, тем больше пользы он мог бы извлечь из их использования.


С его снаряжением, более полным, чем ранее, Не Ян планировал сделать несколько вещей. чтобы повысить общую силу гильдии. Первое, что пришло ему в голову, это Бронированные Катапульты!


Бронированные Катапульты имели пугающую разрушительную силу, которая имела решающее значение в войнах гильдии. Обычно, когда игроки получали чертеж Бронированных Катапульт, инженеры гильдии должны были постоянно улучшать его, чтобы поднять до более высокого ранга, это же касалось и Гоблинской Магической Пушки.


Бронированные Катапульты можно было использовать только на плоских равнинах. Их деревянные колеса не позволяли им пересекать каменистую гористую местность, что накладывало на их использование определенные ограничения. Кроме того, поскольку они были механическими единицами, монстры, которых они убивали, не принесут добычу и опыт, делая их непригодными для прокачки. Тем не менее они были непревзойденными сущностями на поле битвы. Они только на сотом уровне начали бы устаревать, когда будут разблокированы Мастер-Классы, а защита снаряжения значительно увеличится.


Не Ян внезапно вспомнил расположение Чертежа Бронированной Катапульты. Не говоря уже о том, что этот чертеж был даже намного лучше, чем тот, что Жаждущие Крови Клинки использовали во время войны, редко встречающаяся Ледяная Бронированная Катапульта!


Обычные Бронированные Катапульты запускали только взрывные снаряды, которые наносят урон огнем. Тем не менее Ледяные Бронированные Катапульты запускали ледяные снаряды, которые замораживали все цели в радиусе поражения. Когда дело касалось крупных существ, таких как Пещерный Лорд, Ледяные Бронированные Катапульты были намного эффективнее.


Эти Бронированные Катапульты были бы просто машинами убийства на полях сражения до 100-го уровня. Особенно с такими силами, как семья Туоба, которая готовилась к войне, если Племя Бога Войны сможет получить хоть несколько из этих катапульт, оно бы точно победило.


Хотя Не Ян всегда знал о Ледяных Бронированных Катапультах, он не осмеливался забрать этот чертеж раньше, так как его уровень и снаряжение были слишком слабыми. Теперь он едва достиг требований, чтобы суметь сделать это. Если же дело обернется худо, он мог просто сбежать с Неизвестным Свитком Перемещения.


Не Ян телепортировался в Город Аморе (1) и купил два Средних Свитка Паутины, три Свитка Скрученной Лозы и пять Средних Свитков Снятия Агро. Они, вероятно, пригодятся. Он также приобрел Продвинутые Зелья Лечения и Зелье Сопротивления Льду в Магазине Зелий Звёздного Неба в рамках подготовки к своему путешествию.


Впоследствии, Не Ян проинформировал Гу Хуая и остальных об отъезде. Даже если он будет искать чертежи Ледяной Бронированной Катапульты, он все равно мог решать вопросы, связанные с гильдией, удаленно.


Не Ян отошел от ворот Калора и вызвал своего Боевого Коня Фолкнера, прежде чем отправиться к отдаленным горным хребтам на севере.


Некоторые обычные игроки видели, как Не Ян едет на своем Боевом Коне Фолкнере. Их отношение к Не Яну и Племени Невероятных Людей изменилось. Раньше они видели в нем лишь лидера самой могущественной гильдии Калора. Но теперь он был правителем города!


Если бы эти обычные игроки хотели расти в Калоре, они должны были бы делать это под крылом Не Яна. Больше не будет никого, кто даже подумает о его убийстве ради получения снаряжения. Такой поступок не будет ничем отличаться от свидания со Смертью. Все, что ему нужно было сделать, это вызвать нескольких людей, и игрок, на которого падет его гнев, будет убиваться столько раз, сколько потребуется для того, чтобы его опустили до 0-го уровня. Хотя у Не Яна не было желания на самом деле делать это, сама возможность подобного была огромным сдерживающим фактором.


Не Ян проехал по равнинам и добрался до карты 90-го уровня. Площадь впереди была покрыта морем белых палаток. В Центре было двухэтажное овальное здание, которое достигало трех метров в высоту. Его золотая крыша ослепительно сверкала под солнечным светом. Это был лагерь Легиона Кровавой Тени.


В пределах Каронских Равнин жила группа язычников, которые отказались от своей веры в свет и стали апостолами тьмы. Они бродили вокруг, атакуя неосторожных путешественников, и считались злыми существами. Их лидером был Великий Воин (2) Кровавой Тени, Лорд 90-го уровня, способный вызвать Костяных Драконов Кровавой Тени.


 Также рядом с центральным зданием лагеря Легиона Кровавой Тени было расположено семь Ледяных Бронированных Катапульт. Если бы экспедиционная команда прибыла сюда, они бы были уничтожены катапультами.


Священный Храм часто посылал Паладинов, чтобы напасть на Легион Кровавой Тени, уничтожая последний несколько раз. Однако они всегда поднимались из пепла. В Священном Храме был конкретный квест, который могли принять Паладины, и он заключался именно в том, чтобы убить членов Легиона Кровавой Тени. Каждой убийство приносило игроку определенное количество Чести.


Не Ян не был Паладином, поэтому, естественно, не мог принимать этот квест. Однако, если бы он смог получить Злой Драгоценный Камень от Великого Воина Кровавой Тени, Священный Храм узнал бы о его достижениях и вознаградил бы его. Ходили слухи, что наградой было Святое Одобрение. Получив его, если бы он смог продвинуться дальше по пути Теневого Танцора, он смог бы стать более мощным существом - Блистательным Танцором.


Блистательные Танцоры отличались от обычных Теневых Танцоров тем, что они были способны благословить себя и использовать мощные священные заклинания. На предыдущей временной шкале игрок выполнил этот квест и стал единственным Блистательным Танцором из всех Теневых Танцоров. Его звали Смайлин Сиф. Из того, что Не Ян вспомнил, этот игрок не присоединялся к игре некоторое время.


Появление Не Яна исказило историю. На предыдущем витке времени даже игроки самого высокого уровня были только на 30-40-м уровне в данный момент. Но сейчас игроков 50-60-го уровней можно было встретить повсюду. Это было следствием запуска расширения "История Погребений". Он принес за собой огромный эффект бабочки. Многие люди стали сильнее, в то время как многие другие ушли со сцены, перестав числиться среди элит. Он изменил судьбу многих игроков и даже баланс сил всей Виридийской Империи. В этом новом курсе истории он не знал, когда появится Смайлин Сиф.


Если Не Ян получит Злой Драгоценный Камень, он также изменит судьбу Смайлин Сифа, который изначально должен был стать Блистательным Танцором.


Не Ян осторожно подошел к палаткам. Несколько охранников Легиона Кровавой Тени патрулировали район, расположенный более чем в десяти метрах от него. Они были одеты в ярко-красные доспехи и вооружены темно-красными двуручниками. Тело каждого из них испускало кровавую ауру. Это были Берсерки.


Не Ян осмотрел одного из охранников Легиона Кровавой Тени с помощью Непостижимого Озарения.


Воин Кровавой Тени: Уровень 90.


Здоровье 32 000/32 000


Атаки этих Воинов Кровавой Тени были чрезвычайно жесткими. Когда в битве они будут покрываться кровью, значительно станет увеличиваться сила их атаки и добавится эффект отражения нанесенных им атак. С ними было невероятно сложно справиться. Но, к счастью, хотя они были людьми, их интеллект в лучшем случае был ущербным. Они были классифицированы как существа с низким интеллектом. Только их лидер, Великий Воин Кровавой Тени был немного умнее, как существо, наделенное средним интеллектом.


Тем не менее Не Ян не планировал связываться с этими Воинами Кровавой Тени. Его целью были Чертеж Ледяной Бронированной Катапульты и Злой Драгоценный Камень.


Этот квест был немного сложным для его нынешнего "Я", но все еще не выходил за пределы его возможностей.


Не Ян посмотрел на палатки. Впереди раскинулась по всему периметру стена, на которой были установлены Магические Пушки. Их темные дула были обращены наружу, к равнинам. Оборона здесь была явно чрезвычайно крепкой. Если бы экспедиционная команда пришла сюда, им сначала пришлось бы найти путь через эти пушки.


Не Ян пробрался вокруг Воинов Кровавой Тени и прибыл к стене. Он прыгнул вверх, перебрался через стену и спрыгнул с другой стороны.


Вор спрятался за палатками и медленно двинулся между ними к центральной части лагеря.


В пустом пространстве между палатками впереди было шесть деревянных столбов, вдолбленных в землю. Они были около одного метра в высоту с маленькими малиновыми флагами, закрепленными наверху. На флажках были нарисованы загадочные красные рисунки. Это был тот самый печально известный знак Легиона Кровавой Тени, Тотем Кровавой Тени!


Игроки могли использовать определенные специальные методы, чтобы уничтожить Тотем Кровавой Тени. Однако, если бы они случайно отключили его, то он бы взорвался и превратил их в доходяг. Тотемы Кровавой Тени взрывались лучами малинового света, которые проникали во все вокруг, когда они вступали в контакт с чем или кем-нибудь, то несли за собой мощный эффект гниения. Те, кто пострадал, увидели бы, что их здоровье и защита резко упали. На предыдущем графике Не Ян лично испытал мощь этих Тотемов Кровавой Тени, когда прибыл сюда с двумя командами по сто человек в каждой. Тогда он был не более чем обычным игроком. В результате из обеих этих команд выжило всего несколько десятков. Потери были катастрофическими. Только в конце, когда лидер получил чертеж Ледяной Бронированной Катапульты, потери были несколько компенсированы. Но можно было себе представить, какую горечь испытывали те игроки, что были уничтожены из этих двух сотен человек.


Знакомство Не Яна с устройством этого лагеря было связано как раз с той битвой. Иначе бы он не пришел сюда один.


Прислушиваясь к тому, что происходило на расстоянии, Не Ян терпеливо прятался в тени в углу палатки.


Чуть позже мимо прошло 20 Воинов Кровавой Тени. После того, как они осмотрелись вокруг и не смогли обнаружить Не Яна, они медленно ушли.


___________________________________


1. Ранее этот город анлейтер называл Сою, а сейчас стал Аморе... Ну, пусть так, может, я не права, и это на самом деле разные города. посмотрим, что будет дальше.


2. Я практически уверена, что будут комментарии на тему: "А в анлейте Great Mage! Тогда почему у вас он стал Великим Воином?!". Так вот, поясняю, в 440-й главу анлейтер сообщает о том, что Mad Snail изменил этого персонажа с Мага на Воина, и обещал исправить в анлейте. Но пока правок там нет, так что я предупреждаю вопросы сразу.
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Глава 438. Тотемы Кровавой Тени



Площадь открытого пространства была примерно 300 на 300 метров. Земля была неровной с рядами палаток с обеих сторон. Несколько отрядов патрулирования проходили каждые две минуты, в каждом из них было от тридцати до сорока Воинов Кровавой Тени. Не Ян должен был бы избежать их, если бы хотел пройти мимо этого месте. Он также должен был быть осторожным, чтобы безопасно миновать Тотемы Кровавой Тени.


Не Ян смотрел мимо палаток и видел силуэты нескольких Воинов Кровавой Тени. Некоторые даже собирались вокруг костров, похоже, они что-то отмечали.


Некоторое время Не Ян держался поблизости. Только пройдя тут, он мог добраться до центра лагеря Легиона Кровавой Тени. Другого пути не было.


Шесть Тотемов Кровавой Тени также были препятствием, которое он не мог обойти. Не Ян должен был избавиться от них, чтобы пройти.


Немного поразмыслив, Не Ян обдумывал идею разоружения Тотемов Кровавой Тени, что превратило бы их в одноразовые расходные материалы, похожие на свитки. Но весь процесс был трудным, и любой несчастный случай мог привести к его смерти. Руководство по разоружению было опубликовано на официальном форуме в прошлой жизни Не Яна. В то время многие люди стремились его попробовать, но тех, кто на самом деле в этом преуспел, насчитывалось менее 5%.


Метод, раскрытый в руководстве, действительно работал.


Не Ян не был уверен, сможет ли он разоружить их, но искушение было слишком велико, чтобы он мог ему противиться. В конце концов, наличие даже нескольких из них в его сумке может сильно помочь в особенных ситуациях.


Во всяком случае, он не узнает, пока не попробует. Он осторожно подошел к одному из Тотемов Кровавой Тени, остановившись, когда приблизился на расстояние в 15 метров. Все, ближе, и он взорвется.


Не Ян достал свой Кавалерийский Арбалет Даллахана и зарядил один болт. Он прямо сейчас не нуждался в пяти выстрелах, поэтому было достаточно и одного болта. Он осмотрел Тотем Кровавой Тени. Тотем был около метра в высоту и толще его руки. У сооружения были крылья посередине с малиновыми флажками, торчащими по бокам. Основное тело было покрыто своеобразным механизмами с глубоким отверстием в размер большого пальца в центре.


Подняв свой арбалет, Не Ян прицелился в отверстие. Попадание в отверстие толщиной с палец с расстояния более 15 метров было проблемой даже для него, но это не было невозможно. Кроме того, поскольку он был так далеко, у него было достаточно времени, чтобы уклониться от контратаки, если он промахнется.


Не Ян нажал на курок. Болт выстрелил и отлично прошел в отверстие, разбив механизм внутри. Более Тотем Кровавой Тени не мог взорваться.


Успех!


Не Ян поднял Тотем Кровавой Тени. Он не взорвался. Юноша осмотрел его, проверяя свойства.


Тотем Кровавой Тени (специальный предмет): Тотем.


Описание предмета: После того, как он будет вставлен в землю, тотем взрывается, если какое-либо существо войдет в его диапазон, нанося урон коррозией и тенью.


Свойства: 15 000 урона, 30-метровый радиус взрыва, неэффективны против юнитов, закованных в пластинчатую броню, могут быть разоружены, 15-метровый радиус активации. Этот предмет является одноразовым и неэффективен против членов Легиона Кровавой Тени.


Этот Тотем Кровавой Тени был довольно высокоуровневым предметом.Так как он был приобретен на карте 90-го уровня, это, конечно, не стало неожиданностью. Урон тоже был впечатляющим. Предметы минирующего типа, как правило, имели высокую убийственную силу, потому что они могли сработать только тогда, когда враг вошел в диапазон их действия.


Если Тотем Кровавой Тени был использован должным образом, он мог бы стать мощным орудием убийства, таким как Грозовая Мина, что использовались во время осады Крепости Криппс.


После разоружения Тотема Кровавой Тени, Не Ян направился к следующему. Как и прежде, он прицелился в отверстие тотема. Цель была очень мала. Его зрение было недостаточно хорошим, чтобы ясно видеть на таком расстоянии, поэтому картинка перед глазами несколько расплывалась. Нажав на курок, он увидел, как вылетевший болт ударил по самому тотем, пропуская цель на дюйм.


Внезапно вокруг разразился хаос. Почти сразу же после того, как атака Не Яна достигла Тотема Кровавой Тени, он взорвался малиновыми лучами.


Поняв свою ошибку, Не Ян быстро отступил. В тот же миг, когда малиновые лучи должны были коснуться его, юноша активировал Штормовой Шаг, воспользовавшись тремя секундами непобедимости, чтобы избежать атаки.


Силуэт Не Яна размылся, когда он бросился в безопасное место.


Провал!


Всего было шесть Тотемов Кровавой Тени, и они возрождались только раз в два дня. Не Яну невозможно было регулярно посещать это место, поэтому каждая неудача означала, что он получит на один тотем меньше.


Взрыв Тотема Кровавой Тени предупредил ближайших Воинов Легиона. Они начали осматривать окрестности в поисках виновника.


Не Ян вошел в Скрытность и пробрался мимо Воинов Кровавой Тени. Благодаря его способностям в Маскировке, уйти от их преследования не вызвало у Не Яна проблем.


Благодаря тому, что в его распоряжении было так много навыков спасения жизни, Не Ян мог позволить себе рискнуть. Ему не нужно было бояться этих Воинов Кровавой Тени 90-го уровня.


Шесть Воинов Кровавой Тени прошли в пяти метрах от Не Яна. Внезапно двое из них остановились. Несмотря на то, что они ничего не обнаружили, они не пошли дальше. Их глаза загорелись ярко-красным, выглядело это так, словно их неожиданно ослепили.


Глаза Кровавой Тени!


Под их взглядами фигура Не Яна медленно материализовалась.


"Проклятье! У них есть навыки зрения!"


Дело в том, что далеко не все Воины Кровавой Тени обладали навыком зрения. Фактически, их было небольшое количество. Не Яну просто кошмарно не повезло.


Когда он был обнаружен, Не Ян немедленно отступил. Воины Кровавой Тени преследовали его по пятам. Он достал из сумки Продвинутый Порошок Вспышки, который получил в Магазине Зелий Звёздного Неба. Со звуком "Пуф!" ослепительная вспышка осветила небо. Он активировал Исчезновение, что заставило Воинов Кровавой Тени потерять его из виду, а сам быстро нырнул за угол.


Некоторое время спустя к Воинам Кровавой Тени вернулось зрение. Они осмотрелись по сторонам и обнаружили, что Не Ян уже давно ушел. Они могли только сдаться и разойтись.


Только после того, как Воины Кровавой Тени отошли подальше, Не Ян осмелился выйти из своего укрытия. Он продолжал собирать Тотемы Кровавой Тени. Из шести попыток, трижды Не Ян провалился и приобрел лишь три тотема. Он спрятал их в сумку, чтобы использовать позднее.


Когда Тотемы Кровавой Тени исчезли, путь вперед был открыт. Не Ян пошел вперед, стараясь двигаться скрытно. Из-за его недавней активности количество Воинов Кровавой Тени в этом районе увеличилось экспоненциально, причем патрульные группы регулярно проходили мимо.


Было слишком много Воинов Кровавой Тени, толпившихся по области. Не Яну приходилось продвигаться вперед с гораздо большим трудом, чем раньше.


Медленно, но верно, Не Ян покинул область. В этот момент группа Воинов Кровавой Тени шла к нему навстречу. Они внимательно обыскивали все, блокируя Вору путь вперед.


Увидев этих Воинов Кровавой Тени, приближающихся к нему, Не Ян замер. Казалось, скрыться было бы невозможно.


В его непосредственном окружении было около сотни Воинов Кровавой Тени. Если бы все они были предупреждены о его присутствии, он быстро был бы окружен и разорван на части. Ему было трудно совладать даже с одним монстром 90-го уровня, не говоря уже о том, чтобы справиться с тем множеством, которое собралось здесь! 


Воины Кровавой Тени постепенно приближались к Не Яну, между ними уже было 7 метров. В этот момент они что-то почувствовали. Один из монстров активировал Глаза Кровавой Тени и посмотрел в направлении Не Яна.


Как только Воин Кровавой Тени обнаружил Не Яна, он немедленно испустил громовой рев. Звук предупредил других Воинов Кровавой Тени в этом районе. Они быстро бросились вперед, окружая его.


Рывок!


Воин Кровавой Тени бросился к Не Яну с поднятым двуручником. Окружающая толпа Воинов Кровавой Тени также последовала его примеру.


После полного окружения бегство стало невозможным. Поскольку он достиг этого момента, Не Ян достал Неизвестный Свиток Перемещения. Он был готов использовать его, но не хотел делать этого без крайней необходимости.


Ближайший Воин Кровавой Тени уже был прямо перед Не Яном. Он размахивал своим двуручным мечом и наносил рубящие атаки. Не Ян взглянул на свою шкалу навыков и быстро отступил назад, только чтобы увидеть, как противник его-таки достал.


 - 2203!


Какой высокий урон! Не Яна обуял страх. Он не мог осмелиться встретиться с этой группой Воинов Кровавой Тени в лобовом столкновении!


Эти Воины Кровавой Тени были 90-го уровня, почти на 30 уровней выше, чем Не Ян. Они легко прорубали защиту его кожаных доспехов.


Все Воины Кровавой Тени обрушились на Вора. Похоже, его собирались убить. В тот момент, когда один из противников рванул к нему, юноша активировал Ожерелье Притворной Смерти Лэнгдона. Не Ян упал на землю. Не проявляя никаких признаков жизни, он в совершенстве походил на труп.


Неожиданная смерть Не Ян оставила Воинов Кровавой Тени застыть в оцепенении, они задержались вокруг его тела. В тот же момент, когда он активировал Притворную Смерть, он потерял все агро.


После того, как активировалась Притворная Смерть, Не Ян очень нервничал. Он был полностью окружен Воинами Кровавой Тени. Если бы один из них бросился на него и напал, он стал бы отбивной. Не Ян был готов использовать свой Неизвестный Свиток Перемещения в любой момент.


Несколько Воинов Кровавой Тени исследовали тело Не Яна. Выговорив какую-то тарабарщину, они начали медленно расходиться.

************************************
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Глава 439. Зелье Вечной Зимы



Чувствуя, что Воины Кровавой Тени, теряя к нему интерес, уходят, Не Ян вздохнул с облегчением. Он деактивировал Притворную Смерть, встал на ноги и вошел в Скрытность.


Обследовав окрестности, Воины Кровавой Тени не возвращались. Они вернулись на свои регулярные патрульные маршруты.


Не Ян направился к палаткам впереди. Между ними был проход в три метра. Время от времени пара Воинов Кровавой Тени проходили по нему. Здесь было трудно скрыться. Его было бы очень легко заметить, если бы он полагался на свою обычную Скрытность. Он активировал Карликовую Трансформацию и уменьшился до трети от своего изначального размера. Все вокруг внезапно стало намного больше, как будто его переместило в мир гигантов.


Не Ян почти вплотную прижался к краю палатки и стал осторожно продвигаться вперед.


Вор пересекался со многими Воинами Кровавой Тени, но никто из них не обнаружил его. Кто знает, сколько он курсировал между палатками, но вскоре Не Ян добрался до развилки. Две группы из примерно 80 Воинов Кровавой Тени в каждой шли в его направлении. Когда это множество пройдет мимо, хотя бы один из них должен его обнаружить.


Не Ян почувствовал тревогу. Ему негде было спрятаться. Взглянув на ближайшую палатку, он увидел раскачивающийся силуэт человека внутри.


Юноша нырнул в палатку, прячась за деревянными панелями. Воины Кровавой Тени, как правило не входили внутрь этих палаток, поэтому он мог провести здесь много времени.


Не Ян оглядел палатку. Та оказалась довольно просторной, площадью около десяти метров. В центре было много шкафов, уставленных множеством замечательных странностей - хрустальные бутылочки разных размеров, наполненные жидкостями разных цветов, который было довольно трудно разглядеть в тусклом освещении палатки. Эти шкафы были высотой примерно в два человека и делили собой палатку на несколько областей. Далее стоял стол, загроможденный стаканами, трубками и прочей стеклянной посудой. Наиболее привлекательным был алхимический стол, на котором расположилась колба с пузырящейся синей жидкостью, что, казалось, кипела, выделяя белый дымок.


Это был, очевидно, шатер Алхимика.


В этот момент Не Ян услышал поспешные шаги, направляющиеся в его сторону. Он быстро нырнул за шкаф. Глядя на источник звука, юноша увидел человека, который был ростом только в половину обычного человека. У него была редкая бороденка, а лицо было испещрено морщинами. На нем висел оборванный красный балахон, усеянный дырками, которые явно являлись следами неудачных экспериментов. Этот коротышка-старик, вероятно, был Алхимиком Легиона Кровавой Тени. Проходя мимо Не Яна, он бормотал на Лочи, второстепенном и необычном языке, чуждом Не Яну.


Старый Алхимик подошел к столу. Похоже, он собирался с чем-то экспериментировать.


Не Ян осмотрел старого Алхимика с помощью Непостижимого Озарения.


Алхимик Аффлек (Защищенный): Уровень 90.


Член Кровавого Легиона: Специальный NPC.


Здоровье: 500/500.


Это был специальный NPC. Систма автоматически принимала меры по защите Алхимиков-NPC уровня Мастера или выше. Любой игрок, который нападал на них, подвергнется чрезвычайно суровому наказанию.


Не Ян вспомнил, что атака Защищенного NPC расценивалась как нарушение Договора об Ученом Духе Континента Атланты, и преступнику было запрещено использовать любые магические предметы, зелья и другие расходные материалы. Договор стремился защитить любого NPC, который достигнет звания Мастер или выше в соответствующей профессии.


Этот NPC был членом Легиона Кровавой Тени. Не Ян не осмеливался легкомысленно раскрывать себя. Было бы хлопотно, если бы Алхимик Аффлек узнал о его присутствии.


Не Ян просмотрел грязную алхимическую мастерскую, пытаясь найти что-нибудь ценное.


Достойный лут часто появлялся в таких непритязательных местечках.


Большинство зелий в мастерской не были помечены, что затрудняло определение их для Не Яна, который не знал ничего толком об Алхимии. Его движения были легкими, когда он осматривался вокруг, не осмеливаясь издать ни малейшего звука.


В этот момент внутрь ворвался Воин Кровавой Тени в золотой броне.


 - Мастер Аффлек, готово зелье, которое я запрашивал? - спросил вошедший. Он говорил на Древнем Общем языке. Его слова были непривычными и сложными для понимания.


 - Третий шкаф, вторая полка снизу, - ответил Алхимик Аффлек.


Их Древний Общий был не таким уж и беглым и едва ли подходил для основного общения.


Воин Кровавой Тени вошел в область, где скрывался Не Ян и куда, как оказалось, указывал Алхимик Аффлек.


Не Ян наблюдал, как Воин Кровавой Тени подходит все ближе и ближе. По его оценке, этот парень был, по крайней мере, элитой. На его нынешнем уровне Не Ян был бы им сразу замечен, стоило Воину подойти ближе.


Когда выбора не осталось, Не Ян поднял глаза и заметил небольшое пространство между верхней частью шкафа и потолком палатки. Он выстрелил из своего Кольца Шелка паутиной и, подпрыгнув, поднялся вверх.


Не Ян не мог не почувствовать волнения, вынужденный маневрировать в таком тесном пространстве. Воин Кровавой Тени, казалось, что-то почувствовал и начал озираться. Печать недоумения отразилась на его лице, когда Воин ничего не обнаружил. Однако он отбросил недоумение на задний план и направился к третьему шкафу. Порывшись какое-то время на второй полке снизу, мужчина нашел то, что искал.


Он попрощался с Алхимиком Аффлеком и покинул мастерскую.


Не Ян собирался спрыгнуть, когда обнаружил пергаментные свитки, валявшиеся на шкафу напротив него. Он не знал, что это, но предметы казались древними. Из-за того, что это место давно не чистилось, на нем накопился толстый слой пыли.


Ум Не Яна задрожал. Обычно система скрывала сокровища в труднодоступных местах. Эти несколько свитков были, безусловно, подозрительными!


Не Ян прыгнул через трехметровый зазор между шкафами и благополучно добрался до другой стороны. Он не издал ни малейшего звука при посадке.


Юноша наклонился и поднял свитки. Он обнаружил, что это были Алхимические Рецепты Зелья Вечной Зимы и Малого Зелья Живучести.


Зелье Вечной Зимы - это зелье, увеличивающее Магию Льда на 30 процентов в течение 30 секунд. Оно классифицировалось как зелье высокого уровня и требовало для своего создания Продвинутого Алхимика.


Тем не менее Зелье Вечной Зимы не было широко известно просто благодаря его усилению эффекта Магии Льда. Этот тип зелья также был исключительно хорошим инструментом для преодоления барьера в повышении Алхимиками Ранга. Уровень владения навыками, которыми владел Продвинутый Алхимик, можно было повысить в процессе создания Зелья Вечной Зимы, и это повышение было несколько больше, чем от обычного зелья высокого уровня. Не говоря уже о необходимых материалах, который было довольно легко найти. Команда 60-го уровня собирала достаточное количество материалов для нескольких десятков зелий за одно путешествие в Горы Жестокой Зимы. Именно поэтому Продвинутые Алхимики очень любили рецепт Зелья Вечной Зимы.


Однако из-за редкости его появления, очень немногие Продвинутые Алхимики могли позволить себе его приобрести.


Видя этот рецепт Зелья Вечной Зимы, разум Не Яна немедленно пронзила волнующая мысль:


"У Магазина Зелий Звёздного Неба скоро будет свой первый Мастер Алхимии!"


Этот рецепт Зелья Вечно Зимы может позволить Продвинутому Алхимику достичь ранга мастера в течение полугода!


Что касается Малого Зелья Живучести, оно немного отличался от обычных Зелья Здоровья и Маны. Малое Зелье Живучести мгновенно восстанавливает и Здоровье, и Ману. Это было очень полезно для кастеров, которые находились в разгаре боя. Требовалось слишком много времени, чтобы выпить Зелье Здоровья и Зелье Маны в индивидуальном порядке. Выпив единственное Зелье Живучести, можно было восстановить 35% Здоровья и Маны, что позволяло заклинателю мгновенно восстановить часть своей боевой силы.


На более поздних этапах игры у игроков будет более 10 000 Здоровья и Маны. Использование обычного зелья восстановить только несколько сотен от одной или двух тысяч маны или здоровья. В этот момент было бы более выгодно использовать Зелье Живучести, потому что количество восстанавливаемых единиц рассчитывалось в процентах.


Малое Зелье Живучести было классифицировано как зелье Мастерского Ранга. Мастерские Алхимические Рецепты были, как правило, очень редкими и чрезвычайно дорогостоящими.


Не Ян вспомнил, что он запускал одно и тоже подземелье 100-го уровня более 20 раз, чтобы получить единственный Мастерский Алхимический Рецепт. Сумма золота, полученная от продажи, позволила всей партии повысить качество своего снаряжения на одну ступень.


Малое Зелье Живучести требовало для своего создания Мастера Алхимика. Промежуточные и Продвинутые Зелья Живучести, вероятно, нуждались в Гранд-мастере и Мудрецах Алхимиках, соответственно. Не Ян сделал некоторые расчеты в голове. Себестоимость одного Малого Зелья Живучести составляла около 20 золотых, а продавать на рынке он их мог в районе 50 золотых.


Как правило, Зелье Живучести и обычные Зелья Здоровья и Зелья Маны были спасателями только при использовании в критические моменты.


Не Ян спрятал оба Алхимических Рецепта в сумку, а затем проверил Магазин Зелий Звёздного Неба. С тех пор, как Племя Невероятных Людей объединило Калор, число Продвинутых Алхимиков в Магазине Зелий Звёздного Неба резко возросло, достигнув уже более 37 человек. С такими будущими перспективами, которые стали еще более яркими, Продвинутые Алхимики стекались в Магазин буквально толпами. Было печально, что у них до сих пор не было ни одного мастера-алхимика. Не Ян подтвердил свое решение. Вернувшись, он определенно воспитает одного Мастера Алхимика. Это было важно для роста Магазина Зелий Звёздного Неба!
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Глава 440. Злой Драгоценный Камень



Не Ян еще раз осмотрелся, вдруг обнаружится еще что-то ценное. Но кроме наполовину готовых зелий он ничего не нашел. Спрыгнув со шкафа, Вор осторожно приземлился на землю и, крадучись, вернулся к выходу из палатки. Он слегка толкнул полог и выглянул наружу. Увидев, что две больших группы Воинов Кровавой Тени ушли, юноша вздохнул с облегчением. Когда он пробрался в центр лагеря, в поле его зрения попало круглое здание с золотой крышей.


Вне здания была широкая открытая площадка, где Воины Кровавой Тени время от времени тренировались. Не Яну было необходимо попасть в здание, чтобы получить Чертеж Ледяной Бронированной Катапульты, но кольцо безопасности вокруг было очень плотным. Это было огромной проблемой.


Пройдя мимо нескольких Воинов Кровавой Тени и приблизившись к площади, Не Ян заметил еще одного, гораздо большего, чем остальные. Такой же огромный, как медведь, и одетый в темно-малиновые доспехи, он стоял на страже у входа в здание.


"Это он!" - Не Ян ощутил трепет.


Этот парень был предводителем Легиона Кровавой Тени - Воин (1) Кровавой Тени Фарблейз (2), Лорд 90-го уровня!


Пробраться мимо него и войти в здание будет невероятно сложно. Но до этого Не Ян должен был пройти мимо более чем сотни обычных Воинов Кровавой Тени, патрулирующих площадь.


К счастью, Не Ян уже все спланировал заранее.


Он обошел вокруг здания. Оно было построено из камня и покрыто золотом, блестящим и переливающимся под солнечными лучами. Вор осмотрел стены, ощупал их руками и подтвердил, что они слишком прочны, чтобы пробить их снаружи. Единственный путь внутрь - главный вход. Однако он так тщательно охранялся, что даже приблизиться было неимоверно трудно.


Не Ян открыл Божественный Призыв и вызвал Паладина Крейка. Взглянув на статистику Крейка, он обнаружил, что у того было более 12 000 здоровья, что было довольно существенным.


Паладин Крейк мог также использовать Благословения, значительно увеличивая свои силы.


Не Ян активировал Ползущее Кольцо и медленно начал подниматься по стене здания, избегая взглядов ближайших патрулей. Он поднялся на крышу и направился к выступу над главным входом. Юноша замер на карнизе совершенно неподвижно. Никто не заметил его появления.


Не Ян посмотрел вниз и увидел лидера Легиона Кровавой Тени, Фарблейза, стоящего примерно в 8 метрах от него у подножия лестницы. Он мог отчетливо видеть затылок Фарблейза.


Не Ян поручил Паладину Крейку обойти вокруг здания и медленно приблизиться к Воинам Кровавой Тени, стоящим на страже у входа. 


Неукротимая Воля!


Паладин Крейк поспешил применить несколько навыков и направился к площади. Он добросовестно выполнял приказы Не Яна, независимо от того, какими они были.


Воины Легиона Кровавой Тени, патрулирующие окрестности, были застигнуты врасплох внезапным появлением Паладина.


Паладин Крейк продолжал бежать, не отвлекаясь ни на кого. Вскоре за ним помчалось большинство Воинов Кровавой Тени.


Фарблейз также набросился на Паладина и рванул к нему с помощью Рывка. Ему понадобился лишь краткий миг, чтобы догнать Крейка и убить его.


Как мог Фарблейз позволить Крейку вести себя так высокомерно в его присутствии?


Увидев, что Фарблейз был успешно отвлечен, Не Ян слабо улыбнулся. Его силуэт размылся, когда он спрыгнул с уступа и бросился в здание.


Интерьер внутри был не такой уж просторный. Там оказался зал, который занимал площадь восемь на восемь метров. Из него вели ряды дверей, ведущие в разные комнаты. К тому времени, когда Не Ян в прошлой жизни попал на эту карту, все ее уголки и трещинки уже были исследованы. Итак, он понятия не имел, какие сокровища были спрятаны здесь. Все, что он знал, это расположение предметов, которые он искал.


В гостиной было несколько обелисков, а также несколько столов и стульев.


Не Ян сделал шаг к сундуку с сокровищами Темного Золота, спрятанному в углу гостиной. Он должен был открыть этот сундук и извлечь из него ключ, чтобы открыть шкаф, в котором хранились Чертежи Бронированной Ледяной Катапульты. Когда он прибыл сюда в прошлой жизни, Не Ян был наемником. Из более чем 200 игроков, привлеченных к экспедиции, к тому времени, когда они зачистили всю карту, осталось всего несколько десятков. Будучи Великим Вором 110+ уровня, он с трудом смог выжить. В то время ему не хватало квалификации, чтобы открыть этот сундук.


На этой временной шкале Не Ян совершил много великих вещей, о которых люди никогда не посмели бы даже помыслить.


Юноша наклонился и начал вскрывать сундук.


По мере того, как уходили секунды, Не Ян проверял свой прогресс.


Открытие сундука с сокровищами... Прогресс: 5%... 8%....


В середине открытия сундука Не Ян получил уведомление о том, что Паладин Крейк был убит.


У Не Яна никогда не было ни малейшей надежды на то, что Крейк сможет выжить. Его основной задачей было отвлечение Фарблейза достаточно долго, чтобы сам Вор смог пробраться в здание.


Когда прогресс достиг 89%, у входя в здание появился гигантский силуэт. Это был Фарблейз. Он вошел внутрь!


Не Ян сразу же оказался на грани. Он боялся, что Фарблейза обнаружит его, бросится в атаку и остановит процесс открытия сундука.


Нервы Не Яна были натянуты, как канаты. Он обнаружил, что Фарблейз  постепенно приближается к нему, так как его шаги становились все громче и громче.


Несколько колонн в гостиной укрывали Не Яна от взгляда. Юноша согнулся в три погибели, продолжая взламывать сундук. Как только прибыл Фарблейз, сундук открылся со щелчком.


Не Ян быстро обыскал сундук и достал ключ.


Получив требуемое в свои руки, юноша активировал Теневой Вальс и убежал, скрывшись в коридоре.


Из-за того, что его содержимое забрали, сундук Темного Золота начал медленно исчезать.


Яростный рев вырвался из горла Фарблейза, когда его взгляд, наконец, упал на исчезающий сундук:


 - Какой Вор украл мой ключ?! Я разрублю его на мелкие кусочки! - сыпал он проклятиями, направляясь в заднюю комнату.


Не Ян из всех сил бежал к комнате Фарблейза и распахнул прикрытую дверь. Его глаза быстро сфокусировались на золотом шкафу. У него было не так уж много времени. Фарблейз скоро будет здесь!


Юноша немедленно подбежал и использовал недавно полученный ключ, чтобы открыть шкаф.


С помощью соответствующего ключа отпирание замка было довольно простой задачей. Всего через несколько секунд двери шкафа открылись с тихим щелчком. Внутри было то, ради чего он сюда пришел. Чертежи Ледяной Бронированной Катапульты были разделены на 20 свитков, притом каждый из них был жизненно необходим.


Не Ян бросил сундуки в свою сумку, а затем осмотрел шкаф еще раз и обнаружил красную коробочку, примостившуюся в самом углу.


Вор открыл коробку и увидел там кусочек мрамора размером с кулак. Он был черным и излучал темный свет. Из него исходили мощные миазмы.


Не Ян осмотрел черный мрамор.


Злой Драгоценный Камень (Специальный Предмет): Квестовый Предмет.


Описание: Этот Злой Драгоценный Камень содержит чрезвычайно мощную злую энергию. Только сила света может очистить ее.


Примечание: Владелец этого предмета не может использовать Свитки Телепортации. Этот предмет гарантированно выпадет после смерти.


Если он хотел получить этот предмет, Не Яну необходимо было уйти от Фарблейза. Задача стала намного сложнее из-за того, что он не мог использовать Свитки Телепортации.


Не Ян убрал Злой Драгоценный Камень в сумку.


В этот момент в дверь появился силуэт. Фарблейз прибыл.


Увидев Не Яна он издал зловещий смех:


 - Проклятый Вор, это область Легиона Кровавой Тени! Все, что ждет нарушителей, это смерть! Верни предметы, который ты украл!


Фарблейз атаковал Не Яна и рубанул его двуручником.


Громовой Разрез!


Фарблейз, тело которого было полностью увито могучими мышцами, был похож на медведя гризли. Его лезвие легко устремилось к Не Яну.


Поскольку юноша не мог использовать Свитки Телепортации, он мог только положиться на свою удачу. Если ситуация повернется к худшему, у него не останется выбора, кроме как отказаться от Злого Драгоценного Камня. Однако юноша действительно не хотел отдавать то, что уже заполучил.


Не Ян избежал Громового Разреза с помощью Штормового Шага и скользнул под руку Фарблейза.


Вор, который все еще был в карликовой форме, оказался чрезвычайно маленьким по сравнению с гигантским Фарблейзом. Его движения были очень проворными. Разница в размере была слишком велика. Фарблейзу пришлось приложить неимоверные усилия, чтобы перехватить его.


Фарблейз развернулся и стал искать следы Не Яна. Когда его глаза озарились малиновым светом, он почти мгновенно обнаружил бегущего Не Яна. Воин устремился за беглецом с помощью Рывка.


Как Лорд 90-го уровня, Фарблейз был намного быстрее, чем Не Ян. Ему потребовался лишь краткий миг, чтобы догнать и рубануть по шее Не Яна своим двуручником.


Чувствуя энергию острого меча позади себя, сердце Не Яна затрепетало. Этот ублюдок был слишком быстрым!


Не Ян уменьшился до трети от своего первоначального размера, поэтому его скорость также пропорционально уменьшилась. В таких обстоятельствах Фарблейз легко мог справиться с ним.


Не Ян осознавал свой недостаток. Прямо сейчас, единственное, на что он мог положиться, так это на свои малые размеры, что делали его гибче, а значит, было сложнее поймать. Как только меч Фарблейза должен был вот-вот опуститься на него, он отскочил. 


Кланк!


Землю позади него сразу же разделил мечом Фарблейз, оставив щель длиной в два метра.


Не Ян втянул холодный воздух, какая пугающая сила!


_________________________________________________


1. Примечание анлейтера: После двойной проверки официальных публикаций стало ясно, что Mad Snail действительно изменил лидера Легиона Кровавой Тени от Великого Мага до Великого Воина Фарблейза. Примечание переводчика: В главе 437 я поправила Мага на Воина. В остальных двух, вроде, не было.


2. Опять же, предотвращая комментарии недовольных, почему я не перевела Furblaze в словосочетании Bloodshadow Warrior Furblaze, а использовала его транскрипцию, извините, но когда в моей голове всплыл перевод Воинствующий Пушистик, воспринимать его серьезно я уже не смогла. Так что пусть будет так. И нет, менять не буду.
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Глава 441. Кинг оф зе Ворлд



Не Ян бежал изо всех сил. Он выстрелил из своей левой руки паутиной и отлетел, приземлившись в восьми метрах от Фарблейза. Воспользовавшись своим миниатюрным размером, он бросился через узкое пространство, которое сильно ограничивало преследователя в движениях.


Не Ян использовал Свиток Снятия Агро, пытаясь уменьшить таковое у Фарблейза.


Обычно, чем выше агро, тем более решительно монстр преследует свою цель. Когда же агро опускается относительно низко, монстр с большой вероятностью потеряет интерес к цели или вообще остановится, оставив игроку достаточно времени и места, чтобы уйти.


Фарблейз остановился на мгновение, прежде чем почти сразу оправиться. Его агро было не так-то легко снять! В конце концов, Не Ян украл у него нечто очень драгоценное!


Злой Драгоценный Камень все еще находился в руках Не Яна. Фарблейз не сдастся, пока не получит его назад!


Как только Фарблейз возобновил свое преследование, гигантская паутина появилась в воздухе и упала на него, привязав к месту.


Средний Свиток Паутины мог захватить Фарблейза только на три секунды. Хотя эффекты были ограничены, каждая секунда была на счету.


Фигура Не Яна показалась в коридоре. Он знал, что это лишь вопрос времени, когда Фарблейз снова поймает его. Вор активировал Теневой Вальс и быстро исчез в тени.


Фарблейз уничтожил гигантскую паутину, привязавшую его к месту, своим огромным мечом и продолжил преследование, только чтобы обнаружить, что Не Яна нигде не было.


Воин издал яростный рев и начала пробираться к выходу из здания.


Вскоре Фарблейз призвал большое количество Воинов Кровавой Тени. Они быстро собрались и заблокировали вход, чтобы не пропустить даже мышь. Между тем, некоторые из них вошли в здание и начали искать следы Не Яна.


Увидев, что вход перекрыт, Не Ян рассмеялся. Он оказался черепахой, запертой в банке.


"Должен ли я просто отказаться от Злого Драгоценного Камня?" - юноша переживал внутренний конфликт. Фарблейз, вероятно, не был достаточно глупым, чтобы дважды спрятать Злой Драгоценный Камень в одном и том же месте. Вероятно, он больше никогда не получит такого шанса, что в свою очередь означало, что он навсегда потеряет возможность получить Святое Одобрение и стать Блистательным Танцором.


Каждый Мастер-Класс мог учиться навыкам других классов, чтобы усилить себя. Конечно, навыки, доступные для изучения, были только самыми основными, но были и особые случаи, когда игрок мог узнать более мощный навыки не-базового класса, получив титул Престижного Класса.. На предыдущей временной шкале было несколько таких, Блистательный Танцор Смайлин Сиф и Теневой Преследователь Сан. Конечно, те, кто получал эти титулы, были немногочисленны и редко их можно было встретить рядом. Это был символ вершины!


Получение Злого Драгоценного Камня не облегчало продвижение в классе, но для того, чтобы стать Блистательным Танцором, он был совершенно необходим! Без этого все остальное было просто бесполезно!


Именно из-за возможности стать Блистательным Танцором в этой жизни, Не Ян просто не мог отказаться от этого предмета!


В здание ворвались Воины Легиона Кровавой Тени, которые начали зачистку.


Не Ян нырнул в небольшую складскую комнату и спрятался в укромном уголке. Сначала ему нужно было пережить эту бурю, прежде чем думать о чем-нибудь еще.


По подсчетам Не Яна, Воины Кровавой Тени будут продолжать поиски, по крайней мере, следующие час или два. Он будет искать возможность сбежать, когда они, наконец, откажутся от своих поисков. До тех пор высовываться наружу было подобно самоубийству.


Когда Не Ян нервозно ждал, он услышал звук приближающихся шагов. Дверь распахнулась, и несколько Воинов Кровавой Тени вошли на склад и начали обыск. Его тело в карликовой форме было невероятно маленьким. Пользуясь прикрытием потрепанных столов и стульев, Вор успешно избегал обнаружения.


После того, как им не удалось ничего найти, Воины Кровавой Тени покинули складское помещение.


Примерно через полчаса Карликовая Трансформация должна была прекратить свое действие, но, так как количество Воинов Кровавой Тени сильно уменьшилось, то даже без нее Не Ян должен быть в порядке.


Юноша терпеливо прождал еще час, прежде чем осмелился выглянуть за дверь.


Не Ян осторожно проскочил к передней части здания. Вход все еще был защищен более чем двадцатью Воинами Кровавой Тени. Фарблейза, к своему удивлению, Вор нигде не увидел.


"Это мой шанс!"


Пока Фарблейза не было, Не Ян мог убежать. Это были обычные Воины Кровавой Тени, они могли даже не надеяться его остановить.


Не Ян осторожно приблизился к Воинам Кровавой Тени, остановившись, когда между ними было примерно 20 метров. Он спрятался за углом и достал Продвинутый Свиток Скрученной Лозы, начав нараспев читать заклинание. Импульсы магической энергии предупредили Воинов Кровавой Тени, и они сразу же обнаружили местоположение врага. В тот момент, когда первый Воин Кровавой Тени устремился к Не Яну, гигантские лозы, созданные магической энергией, вырвались из земли и обернулись вокруг Воинов, точно питоны.


Воины Кровавой Тени не смогли вырваться из лоз, независимо от того, сколько сил они прилагали к борьбе.


Не Ян активировал Штормовой Шаг и рванул к двери. Он бросился сквозь промежутки между противниками, воспользовавшись этой возможностью, чтобы прорваться на свободу.


Продвинутые Скрученные Лозы держались в течение трех секунд, прежде чем постепенно исчезали. Только тогда эта группа Воинов Кровавой Тени смогла получить свободу. Они хотели остановить Не Яна, но лишь обнаружили, что он уже давно выбежал за дверь.


Не Ян активировал Свиток Ускорения и побежал из лагеря на полной скорости. Даже одна секунда может быть той незримой границей между жизнью и смертью!


Площадь за пределами крытого золотом здания также была заполнена Воинами Кровавой Тени. Они сразу заметили вражеское присутствие и двинулись к нему.


Силуэт Не Яна размылся, когда он использовал шаг Теневого Танцора, чтобы уклоняться от одного Воина Кровавой Тени за другим. Однако некоторых атак было невозможно избежать, поэтому юноше не оставалось ничего, кроме как выдержать их. Он быстро выпил Зелье Здоровья и перевязал себя Боевыми Повязками.


Не Ян быстро бежал туда, где толпа была наименее плотной и избегал их окружения.


В этот момент в дальнем углу появился Фарблейз. Он быстро рванул вперед, точно разгневанный гризли.


Не Ян не мог не почувствовать тревогу. Он немедленно активировал Аниморфа и превратился в рысь. Юноша проворно юркнул за одну из палаток, после чего стал перебегать от одной палатки к другой, быстро увеличивая расстояние между ним Фарблейзом.


В этот момент за пределами крытого золотом здания семь Ледяных Бронированных Катапульт произвели выстрел градом морозных снарядов в сторону Не Яна.


Снаряды, выпущенные Ледяными Бронированными Катапультами, имели эффект замораживания. Пока цель находилась в пределах двадцати метров от радиуса удара ядра, она могла быть превращена в кубик льда мощной энергией льда.


Не Ян поспешно активировал Святое Наследование из Медали Десяти Святых Паладинов, предоставившей ему иммунитет к магии в течение трех секунд и 20%-ное увеличение скорости. Когда мощная морозная энергия охватила его, она рассеялась, соприкоснувшись с барьером, что окружал Вора.


Не Ян полагался на ловкость рыси, чтобы быстро уклониться от падающих снарядов. Однако соседние палатки были разбиты на куски. Это была сцена тотального уничтожения.


После того, как бомбардировка закончилась, лагерь погрузился в хаос, с разбросанными повсюду разбитыми палатками. Избежавшая атаки фигура Не Яна быстро исчезала.


Не Ян продолжал бежать еще около тысячи метров, прежде чем рискнул оглянуться назад. Вор не увидел преследующих его Воинов Кровавой Тени, он также покинул зону атаки Бронированных Катапульт. Только теперь Не Ян позволил себе вздохнуть с облегчением.


Найдя уединенное место, Не Ян вызвал своего Боевого Коня Фолкнера. Он оседлал его и поскакал к Калору, преодолевая многочисленные высокоуровневые карты.


Во время своего путешествия к Калору, Не Ян получил уведомление:


Кинг оф зе Ворлд получил Главу Чести. Каждый час вы будете получать уведомление о местонахождении игрока.


Координаты: 293.285.958.


Помимо Проблеска из Тьмы у Не Яна также были Глава Мира, Глава Сострадания, Глава Знания и Глава Терпимости. Если бы он смог получить Главу Верности и Главу Чести, у него бы был полный Пятый Том Книги Мира! Это была бы предмет, равноценный Проблеску из Тьмы!


Другой игрок получил главу из Книги Мира, Главу Чести! Увидев имя "Кинг оф зе Ворлд", Не Ян широко распахнул глаза. Это был он!


Основываясь на координатах в уведомлении, Кинг оф зе Ворлд был поблизости, всего в 3000 метрах от него. Не Ян не осмеливался забыть об этом. Другая сторона знала, что у него четыре главы, и что он рядом. Невозможно было сказать, не испытывал ли Кинг оф зе Ворлд соблазна прийти и заполучить эти главы.


В прошлой жизни Не Яна, Кинг оф зе Ворлд ни малейшим образом не уступал Сану и Шадоу Киллеру. Если бы он внезапно не исчез, было бы действительно сложно сказать, кто был бы лучшим Вором в Калоре.


Имя Не Яна было серьезным сдерживающим фактором. Он был лидером гильдии Племя Невероятных Людей, повелителем Калора. Но для игроков уровня Кинг оф зе Ворлд чего-то подобного было недостаточно, чтобы отпугнуть его. Если бы он был в положении Кинг оф зе Ворлда, ему было бы все равно, был ли его оппонент лидером гильдии номер один или нет.Он все равно не постеснялся бы принять меры.


Будучи Великим Вором нужно было научиться игнорировать эти тривиальные вещи.


* * *


К югу от местоположения Не Яна, на расстоянии 3000 метров, Кинг оф зе Ворлд также был застигнут врасплох после прочтения координат. Он только что получил Главу Чести. Он никогда бы не подумал, что четыре главы Пятого Тома Книги Мира находятся в руках одного человека. Его глаза сверкнули странным блеском, когда на его губах появилась улыбка.


"Безумный Разбойник Пламя Нирваны... Какой интересный парень!"


Ему невероятно хотелось отправиться к Не Яну, чтобы увидеть, действительно ли эта легендарная фигура, правившая Калором, была достойна своей репутации.


Репутация не имела никакого значения для Кинг оф зе Ворлд. Но когда он сталкивался с экспертом, он не мог не вскипеть от волнения. Из-за глав Книги Мира они рано или поздно должны были столкнуться.
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Глава 442. Полное доверие



Кинг оф зе Ворлд относился к Не Яну с большим уважением. Всего несколько месяцев назад Племя Невероятных Людей было не чем иным, как небольшой, никому не известной гильдией. Но теперь, после свержения Победоносного Возвращения, оно фактически стало правителем Калора.


Когда он впервые начал играть в Conviction, он стал расти в навыках, как на дрожжах, после того, как наткнулся на несколько видео с Не Яном. С тех пор, он считал Не Яна своим учителем. Вот почему он отказался выступать против Племени Невероятных Людей во время столкновение последних с Жаждущими Крови Клинками. Он никогда не откажется от доброты в угоду вражде.


Но на этот раз обстоятельства были иными. Он хотел бросить вызов Не Яну. Это он желал себя испытать в противостоянии с опытным противником, а не искал какой-либо вендетты. Существовала существенная разница между этими двумя вещами.


Не Ян, несомненно, был мифической фигурой в Калоре.


Глаза Кинг оф зе Ворлда пылали от волнения. Будучи наемником, которые преодолел рубеж между жизнью и смертью, его величайшая радость заключалась в поиске достойного противника.


После поездки в город Глори, чтобы выследить игроков из Жаждущих Крови Клинков, он оттачивал свои навыки и достиг совершенно нового уровня. Кинг оф зе Ворлд прикоснулся к истинной сущности Вора и узнал, что за этот класс можно сыграть множеством невообразимых способов.


Как кто-то, кто провел большую часть своей жизни, блуждая по одному полю битвы за другим, он никогда не касался видеоигр до недавнего времени, Conviction стало для него совершенно новым опытом. Тем не менее со временем его пугающая способность понимать игру стала очевидной.


Он убил в общей сложности 2 872 игрока из Жаждущих Крови Клинков во время своего пребывания в городе Глори, поставив его впереди всех остальных, выполняющих миссию в Союзе Ассасинов. Лицо, занявшее второе место, только недавно превзошло 1000 убийств. Кинг оф зе Ворлд был награжден Графским титулом и был уже не так-то далек от становления Маркизом.


Значительно выросла и известность о Кинг оф зе Ворлд. Многие игроки знали о нем.


Племя Невероятных Людей попыталось нанять Кинг оф зе Ворлда, но было отвергнуто им. Причина была только в том, что он хотел привести в Племя и своих братьев, однако их уровень и качество снаряжения были слишком низкими. Гу Хуай, конечно, не согласился, так как это было бы несправедливо по отношению к остальным. Никто не получал возможности вступить в ряды гильдии по блату. Каждый член должен был пройти строгий осмотр.


У Племени Невероятных Людей были свои правила, а у Кинг оф зе Ворлда были свои принципы. Таким образом, вопрос о его присоединении к гильдии был приостановлен на неопределенный срок.


Кинг оф зе Ворлд метнулся по равнинам с максимальной скоростью в направлении расположения Не Яна. Это было столкновение между Ворами, где любая сторона могла взойти на вершину. Он горел в предвкушении предстоящей битвы. Он не ссорился с Не Яном. Но как часто кто-то получал возможность бросить вызов такой легендарной фигуре, как Безумный Разбойник?


* * *


Не Ян был немного более осведомлен о Кинг оф зе Ворлде, чем большинство других. Ему все еще было любопытно, что произошло между Кинг оф зе Ворлдом и Хевен Брейкером.


Не Ян спешился со своего Боевого Коня Фолкнера. Этот луг был полон Минотавров 70-го уровня. Они были примерно три метра в высоту, с выпуклыми мышцами и были вооружены широкими топорами.


"Хм... Кинг оф зе Ворлд должен прибыть прямо сейчас. Сначала попробуем его немного испытать..." - Не Ян зашел одному из Минотавров за спину и ударил его в затылок Шокирующим Ударом. За ним последовали Удар в Спину и Потрошение, Вор наносил удар за ударом, пока Минотавр не погиб, рухнув на землю. Эти монстры были калеками по сравнению с Воинами Кровавой Тени.


В тот момент, когда Не Ян наклонился и поднял три серебра, выпавших с трупа Минотавра, он почувствовал легкий холодок в затылке. Чувство было мимолетное, но не ускользнуло от его внимания. Оказалось, что Кинг оф зе Ворлд уже прибыл.


Не Ян бросил серебро себе в сумку, пытаясь обнаружить местоположение другой стороны. Внезапно он почувствовал направление и сосредоточился на плоском участке травы перед собой.


Глаз Правды!


Глаза Не Яна вспыхнули резким светом. Он внимательно осмотрел район, но к своему удивлению ничего не обнаружил. Его усиленный Глаз Правды был довольно высокоуровневым умением. На этом этапе игры он должен был легко определять любого вора. Так почему же это не сработало?


Кинг оф зе Ворлд покрылся холодным потом, который обильно выступил на его спине. Он никогда бы не подумал, что Не Ян сможет обнаружить его, едва он только приблизиться на 13 метров. Какое высокое Восприятие!


Зрительное Умение! Сердце Кинг оф зе Ворлда задрожало, когда он увидел, как демонический красный свет расцвел от зрачков Не Яна. Он поспешно активировал Скрытность, предоставлявшую ему иммунитет к обнаружению в течение трех секунд.


Кинг оф зе Ворлд почувствовал, как над ним пронесся пронзительный острый взгляд Не Яна. Когда эффекты от Срытности исчезнут, он будет обнажен пред Глазом Правды.


"Быть или умереть!" - Кинг оф зе Форлд бросился в обход Не Яна, стараясь подойти сзади.


Чувствуя остроту кинжала, приближающегося к его затылку, Не Ян уклонился от Удушающего Удара. С щелчком своего запястья, он контратаковал назад.


Когда нападение Кинг оф зе Ворлд промахнулось, его фигура начала постепенно материализоваться. Он не мог не заметить невероятную скорость реакции Не Яна!


Кинг оф зе Ворлд размылся, когда уклонился от атаки, применяя технику шагов. Это был Свободный Навык Великого Вора, Фантомный Шаг! Он быстро отплатил Не Яну, атакуя его с фланга Прокалыванием.


После этого первого обмена ударами, все следы высокомерия были стерты из сознания Кинг оф зе Ворлда. Боевой стиль Не Яна был довольно властным. Он не мог не почувствовать себя подавленным.


Безумный Разбойник действительно оправдал свою репутацию.


У Не Яна было чувство абсолютной уверенности в себе, как будто он мог сохранить свое спокойствие независимо от того, с какой опасностью он столкнулся. Таким образом, он мог воспроизвести еще большую мощь.


Не Ян уклонился с помощью Штормового Шага, а затем вернулся из Скрытности, появившись в пятнадцати метрах в стороне. Он обернулся и посмотрел на Кинг оф зе Ворлда. Фантомный Шаг и Прокалывание только что вызвали у него странное чувство дежавю.


Вот почему он решил разорвать дистанцию, прежде чем возобновить наступление.


Когда Не Ян встретился с Кинг оф зе Ворлдом, что-то в его голове незаметно перещелкнулось. Байонет?


Сходство боевых стилей не могло не взывать подозрений Не Яна. Он помнил, что у Байонета и Кинг оф зе Ворлда, у обоих, была близкая группа братьев. Ходили слухи о том, что исчезновение Кинг оф зе Ворлда в прошлой жизни Не Яна было связанно с тем, что один из его братьев был убит руками Хевен Брейкера, которого позже убил таинственный нападавший. Наконец, основываясь на диалоге, который недавно состоялся между Байонетом и Виспом во время их покушения на Се Яо, Не Ян ясно помнил, что его обстоятельства были примерно такими же, как и у Кинг оф зе Ворлда.


Он не мог не задаваться вопросом, были ли Байонет и Кинг оф зе Ворлд одним и тем же человеком.


- Как ты смотришь на то, чтобы заключить пари? - Не Ян принял решение. Он был настроен переменить Кинг оф зе Ворлда на свою сторону, независимо от того, был он Байонетом или нет!


- О каком пари идет речь? - осторожно спросил Кинг оф зе Вород. Его поразило то, что Не Ян, которого он встретил накануне, был на самом деле Пламенем Нирваны. Он был в этом абсолютно уверен. После их предыдущего обмена ударами, мужчина мог с уверенностью сопоставить движения Не Яна в реальной жизни и в игре. Это было благодаря его многолетнему опыту боевых действий на пораженных войной территориях.


Имя Пламени Нирваны в реальной жизни был тайной для игроков. Он никогда бы не раскрыл эту информацию публике, поэтому мало кто об этом знал.


Но вот Кинг оф зе Ворлд сумел определить, что Пламя Нирваны был Не Яном!


- Мы устроим PvP прямо здесь. Все в пределах 100 метров будет нашей ареной, - Байонет был наемником, а у каждого наемника была своя цена. Не Ян был уверен, что Финансовая Группа Семья Не может себе позволить нанять его.


- Что произойдет, если я выиграю или проиграю? - спросил Кинг оф зе Ворлд. Он хотел узнать, что же задумал Не Ян.


- Если я выиграю, ты должен пообещать мне свою преданность. Кроме того, двери Племени Невероятных Людей будут открыты для тебя, я также отдам тебе четыре главы, которыми располагаю. Что касается твоих братьев, я могу позволить им вначале присоединиться к филиалам гильдии. Когда их уровни и снаряжение будут достаточно хороши, они смогут присоединиться к Племени Невероятных Людей. Если я проиграю, то не только четыре главы перейдут тебе, но также сброшенный мною Злой Драгоценный Камень, который позволит тебе продвинуться до становления Блистательным Танцором, - объяснил Не Ян с улыбкой. Как раз из-за выражения на его лице любой мог сказать, что он что-то замышляет.


Если Кинг оф зе Ворлд согласится на это пари, то получит четыре главы из Пятого Тома Книги Мира в любом случае. Кто мог отказаться от столь заманчивого предложения?


- А что тебе от этого? - спросил Кинг оф зе Ворлд. Независимо от результата, Не Яну все равно пришлось бы передать ему четыре главы.


- Что значит "что мне с этого"? Ты, конечно! Если я смогу победить, ты станешь частью Племени Невероятных Людей. Так что с того, если я отдам тебе эти четыре глав? В конце концов, предметы являются лишь предметами! - сказал Не Ян прямолинейно. В любом случае он мог получить бесчисленные удивительные предметы. Так почему он должен был заботить о четырех главах? Кроме того, он успешно расставил свою ловушку, а Кинг оф зе Ворлд не заметил этого.


Основываясь на том факте, что Кинг оф зе Ворлд был готов убить Хевен Брейкера, чтобы отомстить за одного из своих братьев в предыдущем графике, Не Ян был уверен, что он не тот, кто нарушает свои слова.


- Хорошо, я принимаю пари. Не забудь свои слова. Я не тот, кто будет сдерживаться. Лучше не пожалей, когда я возьму с твоего тела эти четыре главы и Злой Драгоценный Камень. Конечно, я исполню свою часть сделки, если проиграю, - сказал Кинг оф зе Ворлд. Не Ян уже победил. Он также, наконец, понял, почему Не Яном так многие восхищались. Даже если он в конечном итоге изобьет Не Яна, Кинг оф зе Ворлд решил, что все равно присоединится к Племени Невероятных Людей.


То, что действительно хотел знать Кинг оф зе Ворлд, так это то, почему Не Ян так ему доверял. Если он не сдержит свое слово и сбежит с четырьмя главами, то разве Не Ян не наестся дерьма из-за этого*


Тем не менее Кинг оф зе Ворлд по-прежнему был потрясет его проявлением добросердечности, но, естественно, никогда бы не сказал этого в лицо Не Яну.


- Я делаю свой ход! - объявил Кинг оф зе Ворлд, подпрыгивая к Не Яну с занесенным кинжалом.
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Глава 443. Афера!



Это был поединок против Кинг оф зе Ворлда! Победа была единственным вариантом!


Не Ян обладал многочисленными мощными навыками, наряду с непревзойденной силой атаки и защитой. Пока он не был ошеломлен, юноша был уверен, что ни один Вор не сможет нанести ему удар. Однако, если он попадет под эффект ошеломления, все могло сильно запутаться. Каждый высокопоставленный Вор мог обездвиживать цель не менее чем на шесть секунд. Учитывая качество снаряжения Кинг оф зе Ворлда, он мог бы, вероятно, опустить здоровье Не Яна до нуля в течение этого периода времени.


Не Ян активировал свой Барьер Темного Света, покрывшись его черным светом.


Кинг оф зе Ворлд набросился на Не Яна. Оба столкнулись, обменявшись несколькими ударами. Они уклонялись и сплетались в атаках, пыаясь исследовать друг друга. Ни одна из сторон не раскрыла ни один из своих козырей.


Шокирующий Удар!


Кинжал Кинг оф зе Ворлда приближался ко лбу Не Яна.


Кланг!


Не Ян парировал удар и поднял свой кинжал.


Вращающийся Удар!


Повернувшись вокруг своей оси, фигура Кинг оф зе Ворлда размылась, а затем снова попытался погрузить кинжал в спину Не Яна.


Не Ян, возможно, не соответствовал в уровне Байонету, но сейчас они столкнулись в Conviction! Никто не мог избежать ограничения статистикой!


В тот момент когда Удар в Спину должен был достигнуть его, Не Ян уклонился с помощью Теневого Вальса и исчез в Скрытности.


Зрение Совы!


Кинг оф зе Ворлд немедленно сфокусировался на отступающей фигуре Не Яна со своими значительно усиленными чувствами.


Проникающий Натиск!


Кинг оф зе Ворлд мгновенно атаковал Не Яна в спину. Кровь забрызгала землю, когда юноша потерял более 1200 здоровья.


Какой пугающий урон! Это действительно заслуживает того, чтобы называться умением Великого Вора! Не Ян активировал Трансформацию Берсерка из Медальон Демонического Убийцы, получив всплеск силы атаки и скорости передвижения, а затем, с помощью Фантомного Убийства опустил Меч Зеннада на Кинг оф зе Ворлда.


Такое сокрушительное столкновение между Ворами сильно зависело от мастерства. Даже один миг мог решить победу и поражение.


Кинг оф зе Ворлд избежал атаки Не Яна с помощью Штормового Шага, а затем быстро отступил, чтобы дать себе передышку.


Три секунды... Две секунды... Одна секунда... Непобедимость Штормового Шага, наконец, закончилась. Не Ян быстро оказался около Кинг оф зе Ворлда и нацелился на него Запугиванием. Его бегущая фигура застыла на месте.


Сердце Кинг оф зе Ворлда задрожало.


"Что это за навык?"


Все его тело было парализовано! Он был полностью разоблачен после того, как был поражен Запугиванием!


Ураганная Засада!


Фигура Не Яна ускорилась, когда он почти мгновенно оказался возле Кинг оф зе Ворлда.


Кинг оф зе Ворлд поспешно защитил себя навыком создания барьера, чтобы компенсировать часть урона. Он также активировал умение Великого Вора, "Теневая Форма", что сделало его невосприимчивым к эффектам контроля толпы.
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Бенг


Не Ян безжалостно ударил Кинг оф зе Ворлда в затылок. Тем не менее оглушающий удар Шокирующего Удара был отменен Теневой Формой.


Что с того, если враг не может быть ошеломлен? Воспользовавшись усилением атаки от Ураганной Засады, Не Ян атаковал Ударом в Спину.
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Барьер Кинг оф зе Ворлда разлетелся на куски. У него появились эффекты кровотечения и горения.


В этот момент Кинг оф зе Ворлд, наконец, смог восстановить контроль над своим телом. Он активировал третий уровень Быстрого Отступления и стремительно убежал в безопасное место. Его спина покрылась холодным липким потом. Атаки Не Яна были просто слишком пугающими. Неудивительно, что игроки приравнивали Безумного Разбойника к божественному Вору. Его атаки никак не могли принадлежать обычному игроку. Даже танкующие Воины не могли чувствовать себя в безопасности!


Полагая, что он может полагаться на свою скорость, чтобы убежать, Кинг оф зе Ворлд был поражен, когда Не Ян быстро набросился на него. Кинг оф зе Ворлд быстро выпил Среднее Зелье Здоровье.


Не Ян и Кинг оф зе Ворлд сражались около минуты. Поскольку оба использовали все свои навыки, на этот раз им придется полагаться на свои обычные атаки.


В тот момент, когда Не Ян собирался зайти ему за спину, Кинг оф зе Ворлд качнулся и ударил его в грудь. Только чтобы осознать, что то, что он ударил, было простой иллюзией. Не Ян использовал Шаги Иллюзии! Кинг оф зе Ворлд почувствовал, что Меч Зеннарда оказался у его горла.


Кинг оф зе Ворлд сглотнул, пока холодный пот проступал у него на лбу.


- Это моя победа, - Не Ян слабо улыбнулся. У Кинг оф зе Ворлда осталось чуть более 1000 здоровья. Еще одна атака прикончит его.


- Что это был за навык? - удивился Кинг оф зе Ворлд. Он ясно чувствовал, как его кинжал пронзил грудь Не Яна всего лишь минуту назад.


- Это не навык. Это техника Теневого Танцора. Если тебе интересно, я могу научить тебя, - Не Ян ярко улыбнулся. Сейчас у него было отличное настроение. Поскольку, исходя из их соглашения, Кинг оф зе Ворлд, нет, точнее, Байонет станет его подчиненным.


Кинг оф зе Ворлд усмехнулся. Он был полностью убежден в своем поражении от руки Не Яна. Он знал, что у противника было еще несколько трюков в рукаве, таких как методы, которые он использовал, чтобы убить Хей Жуо (Блэк Амэйзинг) во время битвы в Лесу Обжигающего Огня.


- Хорошо, я присоединюсь к Племени Невероятных Людей, - сказал Кинг оф зе Ворлд. Он великодушно принял свое поражение и выполнил свою часть сделки. Хотя он считал, что в отношении его братьев поступали несколько несправедливо, помещая их в филиалы гильдии, но общая сокровищница помогла бы им быстрее расти. Когда их снаряжение и уровни будут в порядке, они смогут тоже присоединиться к главной гильдии.


- Не только к Племени Невероятных Людей, также ты должен присоединиться компании моей семьи. Вот это место... - сказал Не Ян, прежде чем отправить свой адрес Кинг оф зе Ворлду.


- Компания твоей семьи? - Кинг оф зе Ворлд смотрел на него безучастно.


- Ты забыл? Если ты проиграешь, то поклянешься в своей верности мне. Это то, о чем мы договаривались, - губы Не Яна изогнулись в коварной усмешке.


Только тогда Кинг оф зе Ворлд вспомнил слова Не Яна. Поскольку он не думал, что Не Ян вычислил его личность, как Байонета, он думал, что они говорят только об игре, когда делал свою ставку, а не о реальной жизни!


Не Ян создал ловушку своими словами, и Кинг оф зе Ворлд невольно шагнул прямиком в нее.


- Я понял так, что наше соглашение касалось только игры... - попытался объяснить Кинг оф зе Ворлд. Он никогда не думал, что небольшая ставка закончится тем, что он будет связан. Однако он действительно согласился на эту ставку! Он даже сказал Не Яну не жалеть об этом, если он выиграет!


- Конечно, я не говорил только об игре. Я уже говорил тебе, что если когда-нибудь у тебя не останется мечта, куда можно будет уйти, ты можешь прийти и найти меня. Ты - наемник. Компания Семьи Не обязательно предложит теме привлекательные условия. Ты ведь не собираешься возвращать свои слова? - Не Ян с разочарованным взглядом посмотрел на Кинг оф зе Ворлда. - Ну... Если ты не хочешь выполнять условия пари, пусть будет так.


Кинг оф зе Ворлд был заперт в угол! Эта ситуация, безусловно, была не так-то легко разрешима, как казалось. Он внезапно нанес ему удар. Не Ян просто обманул его!


В тот момент, когда Кинг оф зе Ворлд собирался что-то сказать, Не Ян прервал его:


- После того, как я убью себя, четыре главы будут твоими. Что касается Злого Драгоценного Камня и других предметов, что я сброшу, помоги мне доставить их в офис Племени Невероятных Людей в Калоре.


Как только Не Ян закончил говорить, он совершил самоубийство и превратился в луч света. На земле остались четыре глав, Злой Драгоценный Камень и часть снаряжения.


Не Ян ушел слишком быстро, не дав Кинг оф зе Ворлду возможности высказаться.


Кинг ов зе Ворлд просто стоял какое-то время на месте с озадаченным выражением лица. Он наклонился и поднял предметы, лежавшие на земле, в полном оцепенении. Вор намеревался вернуть Злой Драгоценный Камень и часть снаряжения Не Яну.


Хотя он считал, что Не Ян говорит только об игре, правда оставалась правдой, он согласился на пари. Этого никто не мог отрицать. Он не мог забрать свои слова назад!


В Кинг оф зе Ворлде закипела внутренняя борьба. Принятие условий пари означало, что ему придется поклясться в верности Не Яну. Отказаться от ставки - означает предать все то, во что он верил. Кодекс наемника требовал от него большой чести, а он было одним из лучших наемников..


Тривиальная ставка внутри игры привела к тому, что его купили в реальной жизни. Он не знал, смеяться ему или плакать.


Честно говоря, клясться в своей верности кому-то, не было большим делом для Кинг оф зе Ворлда. Он был наемником. Пока его работодатель будет платить ему достаточно денег, он будет добросовестно выполнять свою работу. Если бы Не Ян мог предложить достаточно денег, чтобы он сумел помочь своим братьям поправиться, он был бы более чем готов предоставить ему свою преданность. Бродячие годы пораженного в территориальной войне научили его, что гордость ничего не значит. Он не мог купить еду, и иногда это могло стоить кому-то жизни.


Немного подумав, Кинг оф зе Ворлд почувствовал, что характер Не Яна не так уж и плох. Он разозлил своего предыдущего работодателя, не совершив похищения Се Яо, подвергая свою жизнь и жизнь своих братьев опасности. Теперь же Не Ян мог укрыть их. Это было лучше, чем пытаться укрыть их в Тибете, как он изначально планировал.


У Кинг оф зе Ворлда появилась горькая улыбка. Возможно, это было не так. Он мог бы, наконец, положить конец своей жизни наемника и вместо этого наслаждаться спокойным течением жизни.


Кинг оф зе Ворлд вздохнул, прежде чем испустить смешок:


"Черт возьми, Пламя Нирваны, ты действительно сумел меня заполучить!"


* * *


Не Ян уже ожил и ходил в штаб-квартире гильдии Калора. Он доверял своему пониманию людей. С характером Кинг оф зе Ворлда он, скорее всего, выполнит свою часть сделки. Что касается того, готов ли он вступить в компанию Семьи Не, то тут было сложно говорить наверняка.


Не Ян сделал свои ставки, будучи готовым приступить к работе над Кинг оф зе Ворлдом по вербовке его в реальной жизни!


Байонет был наемником мирового класса. Он был экспертом, который выжил даже под градами пуль. Его навыки были на совершенно ином уровне. Не Ян оценил, что Байонет в силе впереди него, как минимум на три шага. То, что знал он сам, было искусством борьбы. То, что знал Байонет, было искусством убийства!
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Глава 444. Модернизация Кольца Шелка



Даже если у вас было лучшее снаряжение в игре, и что с того? Учитывая прошедшее время, любой предмет мог быть получен и другими игроками. Но такой эксперт, как Байонет, был невероятным благом для Не Яна и всей семьи Не. Возможно, он даже мог спасти жизнь в решающий момент.


Инвестировать несколько единиц снаряжения в эксперта такого уровня? Это определенно была приемлемая цена.


Не Ян ждал в штаб-квартире гильдии в Калоре. Через некоторое время Гу Хуай вошел в офис.


- Кто-то хотел вернуть тебе это, - Гу Хуай передал Злой Драгоценный Камень и несколько других предметов Не Яну.


- Где он? - спросил Не Ян.


- Он уже ушел. Но он сказал мне передать сообщение. Он сказал, что посетит компанию твоей семьи в течение дня. Кто он? - с любопытством спросил Гу Хуай.


- Друг, - усмехнулся Не Ян. Он был счастлив, зная, что игра окупилась. Видимо, он тоже посетить компанию своей семьи днем. Он достал Чертежи Ледяной Бронированной Катапульты. В общей сложности там было двадцать страниц. Для создания Ледяной Бронированной Катапульты потребуется 13 Продвинутых Инженеров, 5 Продвинутых Изобретателй, Алхимик и Заклинатель, работающих вместе в течение двух дней подряд. В этот время у Племени Невероятных Людей не было необходимого количества Инженеров. Они могли поступить по-другому, заимствуя Инженеров у Сапфирового Храма, Святой Империи и других союзных гильдий.


Во время осады Крепости Криппс, учитывая силу Жаждущих Крови Клинков, им точно не удалось бы изготовить Бронированные Катапульты самим по себе. Скорее всего, Корпорация Ангела, Альянс Магов и Божественные Защитники поделились с ними Продвинутыми Инженерами. Эти три Катапульты почти поставили Племя Невероятных Людей на колени. После того, как Племя Невероятных Людей восстановится, он обязательно отомстит всем. Враг почувствует вкус своего собственного лекарства, столкнувшись с полной мощью Ледяных Бронированных Катапульт.


- Откуда это у тебя? - спросил Гу Хуай, посмотрев на Чертежи Ледяной Бронированной Катапульты.


Гу Хуай испытал мощь Бронированных Катапульт и знал о ней не понаслышке. Впоследствии он немедленно приказал некоторым из своих подчиненных повсюду искать Чертежи Бронированных Катапульт. Кто мог бы подумать, что Не Ян сумеет так быстро их найти!


Наличие Бронированных Катапульт было одной из самых слабых сторон Племени Невероятных Людей. Даже если Калор в настоящее время находился в мире, они не могли ослабить свою бдительность и снизить защиту. Осадные орудия, такие как катапульты, были необходимы, иначе они были бы вынуждены снова вставать с колен, если бы на них в очередной раз напали.


- Я получил их, выполняя квест, - ответил Не Ян. - Поторопись и найди людей. чтобы начать производственный процесс. Чем скорее, тем лучше.


- Я немедленно займусь этим! - взволнованно сказал Гу Хуай.


Неожиданно что-то вспомнив, Не Ян сказал:


- Пусть производство ведется в одной из Цитаделей Племени Бога Войны. Ледяные Бронированные Катапульты должны им помочь победить в войне.


- Понял, - Гу Хуай кивнул.


- О, верно. Сан закончил квест Мастера Ювелирного Дела Паджета?


- До, уже завершил. Я сейчас с ним свяжусь.


Через некоторое время Сан прибыл в офис гильдии:


- Старший Брат, зачем я тебе нужен?


- У меня есть пять Сияющих Камней, которые я хочу использовать для обновления моих специальных предметов. Отведи меня на встречу с Мастером Ювелирных Дел Паджетом, - сказал Не Ян. Любой, кто выполнил задание Паджета, получал доступ к его услугам. Они могли даже попросить его помочь обновить предметы для своих друзей.


Многие из тех, кто выполнил задание Паджета на предыдущем временном графике, начинали искать возможность продать свои услуги на улицах, доставляя предметы, которые было необходимо обновить, мастеру, прежде чем взимать посреднический сбор. Его мастерская часто набивалась до кроев посетителями. Однако рекомендованный уровень для этого квеста был 70-80-й. Тот факт, что Сан сумел выполнить столь сложенный квест, находясь ниже рекомендуемого уровня, свидетельствовал о его мастерстве.


- Конечно! - Сан кивнул.


Сан и Не Ян продолжали болтать, направляясь в цент Калора.


На самом оживленной улице в центральном районе Калора стоял магазин с неповторимым видом. Внутри было около 30 Начинающих Ювелиров. Им было поручено помогать игрокам обновить свои предметы с помощью Драгоценных Камней. Мало кто мог встретиться с самим Мастером Ювелирных Дер Паджетом. Он редко показывался публично.


Когда Сан и Не Ян вошли в магазин, к ним подошел поздороваться ювелир среднего возраста:


- О, господа, чем я могу вам помочь сегодня?


- Мистер Денни, мы хотели бы встретиться с Мастером Паджетом.


- Пожалуйста, следуйте за мной, господа, - Денни обернулся и пошел в недра мастерской, ведя за собой Не Яна и Сана. Они вошли в магазин, затем поднялись по узкой лестнице.


Вскоре оба Вора оказались на втором этаже, в мастерской. наполненной сверкающими драгоценными камнями всех цветов, которые сияли под солнечными лучами. Их ослепительное сияние озаряло всю комнату.


Эти драгоценные камни были ценными ресурсами, но игрокам не разрешалось их трогать, иначе бы они были брошены в тюрьму охранниками в течение нескольких дней. Конечно, украденные вещи также должны быть возвращены.


Пройдя через узкий коридор, Не Ян и Сан вошли в большую комнату. Ожерелья. кольца и другие аксессуары были разбросаны по полу. В центре комнаты стоял потрепанный рабочий стол.


Не Ян быстро заметил Мастера Ювелирных Дел Паджета, с которым он был знаком в своей прошлой жизни. Одетый в сероватую рубашку, со взъерошенными грязными волосами, он в настоящее время был сосредоточен на полировке драгоценного камня.


Не Ян приходил сюда раньше в предыдущем временном графике, чтобы обновить свое снаряжение. Среди всех Ювелирных Дел Мастеров из NPC у Паджета была максимальная скорость успеха. Внешний вид Паджета был таким же, как он помнил.


- Мастер Паджет, сэр Сан пригласил сюда друга, чтобы попросить Вас о помощи, - осторожно сказал Денни.


Паджет поднял голову. Его взгляд пронесся по трем вошедшим людям, прежде чем остановиться на Не Яне. Его брови подскочили вверх в удивлении. Титулы Не Яна было нельзя игнорировать. Независимо от того, касалось ли это Убийцы Дьяволов или Великого Ученого, они предоставляли ему высокое положение не только в Калоре, но и во всей Виридийской Империи.


- Мастер Паджет, можете ли Вы помочь мне модернизировать эти предметы? - Не Ян подал мастеру пять Сияющих Драгоценных Камней вместе с Кольцом Шелка, Ползущим Кольцом, Кольцом Прыгуна, Жемчужиной Маскировкой и Ожерельем Обмана. Что касается Карликового Кольца и Кольца Аниморфа, ему придется подождать с их обновлением до другого раза.


Сан почувствовал головокуржение, увидев. что Не Ян достал так много специальных предметов. Каждый из них был чрезвычайно редким и ценным. Большинство игроков прилагали огромные усилия, чтобы найти хотя бы один из них. Кто мог быть настолько экстравагантным, как Не Ян? Сан не мог не задаваться вопросом, как Не Яну удалось заполучить так много.


- Мне было бы очень приятно, - ответил Паджет. Он принял предметы Не Яна и начал полировать Сияющие Драгоценные Камни.


Не Ян внезапно вспомнил про Ящик Пандоры в своей сумке. Это был Легендарный предмет для Ювелиров. Он достал Ящик Пандоры и показал его Паджету:


- Это будет полезно для Вас?


Паджет поднял голову. Увидев Ящик Пандоры в руках Не Ян, его глаза вспыхнули ярким светом. Не Ян мог видеть в его взгляде непреодолимое волнение.


- Боже! Мои глаза не обманывают меня? Это Ящик Пандоры! - вскричал Паджет с удивлением. - Конечно, он полезен! Этот мифический предмет судьбы - это то, о чем мечтает каждый Ювелир! С его помощью мне потребуется лишь минута, чтобы закончить обновление этих пяти специальных предметов!


Не Ян никогда не думал, что Ящик Пандоры вызовет у Паджета такую реакцию. Ценность этого предмета в его сердце была повышена на несколько уровней. Похоже, он все еще не использовал этот предмет в полном объеме.


Паджет решительно успокоил свои возбужденные эмоции:


- Великий Вор Пламя Нирваны, Великий Ученый и Убийца Дьяволов. Могу ли я умолять вас, выполнить мою эгоистичную просьбу. Я хотел бы взять Ящик Пандоры, чтобы создать ожерелье для моей умершей жены. Это очень дорогое мое пожелание...


- Конечно, надеюсь, он будет полезен для Вас, - кивнул Не Ян. Он никогда не ожидал, что Язик Пандоры также откроет скрытый квест. В любом случае, он будет использоваться для создания предмета, так что сам Не Ян ничего не потеряет.


Сан в изумлении смотрел на предмет в руках Не Яна. Он никогда не думал, что этот странно выглядящий черный ящик на самом деле был чем-то, что не проигрывало ни одному легендарному предмету!


- Спасибо! Вы действительно добрый человек! - с благодарностью сказал Паджет. - Мне нужна Ваша помощь. Поставьте Ящик Пандоры на рабочий стол.


Паджет начал модернизировать специальные предметы Не Яна. Он поднял Кольцо Шелка и Сияющий Драгоценный Камень и поместил их в Ящик Пандоры. У него был Не Ян, который активировал Ящик Пандоры, после чего комната залилась ослепительным сиянием.


Не Ян мог чувствовать движения Паджета внутри коробки Ящика Пандоры. Через некоторое время свет постепенно угас. Вращающееся Кольцо Шелка выглядело совершенно по-другому, как будто оно было покрыто восковой жидкостью. Оно сверкало алмазным блеском.


Маленький паук на вершине кольца, который ранее был едва заметным, сейчас выглядел ярким и реалистичным. Все тонкие волоски и мельчайшие детали были совершенно ясны для глаз.


Вращающееся Кольцо Шелка прошло потрясающую трансформацию!
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Глава 445. Спящая Красавица



Не Ян исследовал статистику обновленного Вращающегося Кольца Шелка.


Вращающееся Кольцо Шелка (Серебряный): Специальный Предмет.


Описание предмета: Выстрел липкой линией на расстояние в 10 метров. Выдерживает максимальную нагрузку в 300 фунтов. Кулдаун: 10 секунд.


Вес: 1 фунт.


Ограничения: Нет.


Его дальность удвоилась с пяти до десяти метров, а максимальная допускаемая нагрузка увеличилась с 200 до 300 фунтов, в то время как кулдаун сократился вполовину, с 20 до 10 секунд. Это кольцо было с ним практически с самого начала игры, помогая избежать бесчисленных опасностей и спасая ему жизнь, кто знает, сколько раз.


Чем ниже начальная точка появления специального предмета, тем выше его потенциал обновления. Например, Вращающееся Кольцо Шелка преодолело путь от Бронзового до Серебряного Ранга, и его можно было еще больше повысить, до Золота или даже Темного Золота.


Не Ян не мог не задаться вопросом, какими будут его свойства на более высоких уровнях. В конце концов, чем больше диапазон и максимальная нагрузка, тем лучше, но пока все же решил ограничиться повышением ранга кольца до Серебряного Ранга.


Следуя той же процедуре, Не Ян обновил четыре остальных специальных предмета.


Ползущее Кольцо (Серебряный): Специальный Предмет.


Описание Предмета: Предоставляет возможность прилипать к стенам, деревьям и другим подобным поверхностям в течение 15 минут. Кулдаун: 30 минут.


Вес: 1 фунт.


Ограничения: Нет.


Время действия Ползущего кольца увеличилось на 5 минут, а кулдаун тоже сократился ровно вполовину, от часа до тридцати минут.


Кольцо Прыгуна, Жемчужина Маскировки и Ожерелье Обмана не смогли поднять ранг, так как уже были предметами Темного Золота. Тем не менее они все еще демонстрировали заметные улучшения.


Диапазон Кольца Прыгуна был увеличен с 10 до 30 метров, его кулдаун уменьшился с 10 до 5 минут, и теперь его можно было использовать в бою. Что касается Жемчужины Маскировки и Ожерелья Обмана, то их время действия увеличилось с 30 минут и трех часов до одного часа и пяти часов соответственно. Тем не менее их кулдауны остались неизменными, составляя 1 день.


Эти три специальных предмета были были полностью улучшены сейчас. Несмотря на то, что они не могут быть модернизированы, они все равно будут играть важную роль в его будущем росте


Не Ян принял пять своих специальных предметов назад. Теперь Паджет взял Ящик Пандоры для того, чтобы создать ожерелье для своей покойной жены.


Ювелир достал красный рубин, голубой жемчуг, зеленый драгоценный камень и тускло-выглядящую серебряную цепочку. Поместив все эти четыре предмета в Ящик Пандоры, он начал процесс обработки.


После вспышки свет из Ящика Пандоры появилось радужное ожерелье.


Не Ян рассмотрел недавно созданное ожерелье. Его название было "Ожерелье Умершей Жены Паджета", и являлось оно мощным Легендарным предметом. Ювелирных Дел Мастер, надев его, увеличивал свой навык на один ранг.


Паджет надел это ожерелье, увеличив свой ранг Ювелира с Мастера до Грандмастера.


Не Ян никак не ожидал, что Паджет использует Ящик Пандоры для создания чего-то настолько удивительного. Если бы он знал об этом раньше, то позволил бы Паджету сделать ожерелье первым. К счастью, попытки обновления пяти специальных предметов были успешными, иначе бы он потерял по Сияющему Драгоценному Камню за каждый провал.


 - По слухам, благодаря объединению Лазурной Жемчужины Фантазии, Рубина Алой Вспышки, Изумруда Жизни и Магической Серебряной Цепочки внутри Ящика Пандоры можно создать невероятное ожерелье. способное удовлетворить одно желание. Чтобы помочь мне стать Грандмастером, моя жена, Алейн, преодолела бесчисленные опасности, чтобы получить эти четыре предмета. К сожалению, она уже покинула этот мир. Я молю,чтобы ее душа нашла мир на Небесах...


Сердце Не Яна зарожало. Паджет просто небрежно предоставил ему рецепт создания. Пока он мог найти вышеупомянутые предметы, юноша мог бы создать мощное ожерелье Легендарного качества! Что-то, что могло бы помочь повысить ранг любой профессии ремесленника на один, было практически неслыханным. После использования этого ожерелья, Мастер мог стать Грандмастером, а Грандмастер - Мудрецом! Должно быть известно, что чем выше ты поднимался в своем ремесле, тем труднее становилось развиваться. Например, Мастер должен был приложить изнурительные усилия и потратить около двух лет, чтобы достигнуть звания Грандмастера. Более того, после того, как он станет Грандмастером, только создание предметов выше определенной сложности, позволит повысить его мастерство.


Не Ян запомнил рецет в своем сердце. Несмотря на то, что сбор трех драгоценных камней и цепочки не казался особо трудным делом, он знал, что эти три предмета, вероятно, были крайне редкими.


 - Спасибо! Ты помог мне выполнить столь заветное желание. Я могу жить без сожалений, - обратился Педжет к Не Яну с благодарностью во взгляде.


Не Ян ответил так, как можно было бы ожидать в стандартном ответе диалога по квесту. Его озадачило то, что он не получил никакой награды, хотя Паджет сообщил ему, что он может прийти к нему самостоятельно в любое время и совершенно бесплатно.


Логически рассуждая, это была довольно выгодная возможность. Он мог модернизировать снаряжение других игроков и собирать плату, как за обслуживание, так и золото, которое обычно выплачивалось Паджету. Однако, учитывая его статус лидера гильдии Племени Невероятных Людей, это было слишком низко для него. Ему со временем подвернутся куда более прибыльные дела.


В то время как Не Ян задавался вопросом о том, почему он не получил награду, он заметил, что свойство "Доброжелательный" было добавлено к его окну персонажа.


До этого Не Ян получил "Справедливый" и "Отважный". Теперь у него появилось еще и "Доброжелательный". Не Ян понятия не имал, что означают эти слова. Возможно, он мог найти какую-то подсказку после сбора большего количества из них.


В своей прошлой жизни Не Ян никогда не слышал о том, чтобы человека получил нечто подобное, он не видел никаких обсуждений на форумах.Что касается того, как эти свойства могут быть полезны для него, то было необходимо продолжить исследование.


Попрощавшись с Паджетом, Не Ян и Сан покинул магазин. У Сана было еще несколько квестов, поэтому он ушел первым.


Не Ян посмотрел на сломанный Посох Проклятий Нагадо в сумке. После убийства Нагадо он получил уведомление о квесте, в котором говорилось, что ему нужно было найти Великого Генерала (1) "Сокрушающее Копье", чтобы получить приятный сюрприз.


Ранее он понятия не имел, где искать этого Великого Генерала. Так что он приказал своим подчиненным из Племени Невероятных Людей провести расследование. Они обнаружили, что искомый Генерал находится в далекой крепости Хилтон.


Переход от Калора до Крепости Хилтон был не слишком сложны. Сначала нужно было потратить 1 золотой и 60 серебра на телепорт в город Кристон в Хильдероке, а затем ехать верхом около часа.


Крепость Хилтон была окружена бесплодными землями, наводненными злобными существами, которые сбежали из пещер, ведущих в Подземный Мир. Это была линия фронта против Злой Фракции. Кто знал, какую награду он получит за то, что привезет ему сломанный Посох Проклятий Нагадо. Однако не было никакого вреда от этой поездки. В конце концов, не каждый день убивалась такая фигура, как Легендарный Некромант Нагадо.


Не Ян передал рецепт Зелья Вечной Зимы и Начального Зелья Живучести, решил несколько вопросов, связанных с гильдией, и, в итоге, до конца дней осталось не так-то много времени.


Сейчас Калор был относительно мирным местом. Даже если возникнет чрезвычайная ситуация, он мог быстро вернуться.


Не Ян телепортировался в Город Кристон, вышел за его пределы и, оседлав своего Боевого Коня Фолкнера, отправился на север.


Секунды складывались в минуты. Когда закрытие серверов почти наступило, Не Ян нашел безопасное место, отозвал своего маунта и стал дожидаться выхода из игры.


Выбравшись из игровой капсулы, он обнаружил, что Се Яо спокойно спала в его постели. Оказалось, что она просидела в его спальне какое-то время вечером.


Не Ян подошел к Се Яо. Девушка укрылась тонким одеялом. Ее глаза были закрыты, а на лице все еще виднелись следы только недавно пережитого страха. Она казалась довольно несчастной. Предыдущий инцидент, вероятно, напугал ее гораздо сильнее, чем он первоначально думал. Девушку почти похитили, а затем она наблюдала, как на ее глазах хладнокровно убили человека. Как это могло ее не травмировать?


Взгляд Не Яна задержался на Се Яо, ее изящном лице без единого пятнышка, на волосах, которые были в легком беспорядке, ее дерзких ресницах и нежных сладких губах...


Се Яо была одета в кружевную ночную рубашку, воротничок которой был довольно глубоким, обнажая ее молочно-белые плечи. Девушка была похожа на богиню. Воображение Не Яна не могло устоять на месте.


Вид Се Яо, спокойно спящей, была одной из тех, которой он не мог и представить в своей прошлой жизни. Радость, которую ему принесла эта картина, была успокаивающей, как благоухающее дуновение, окутывающее его сердце.


Видя, как брови Се Яо задрожали, Не Ян слегка улыбнулся. Казалось, она уже проснулась, но была слишком смущена, чтобы открыть глаза.


Не Ян наклонился и приблизился к щекам Се Яо с озорной улыбкой на лице.


Открыв глаза и увидев лицо Не Яна, так близко расположившегося рядом с ней, Се Яо покраснела, щечки окрасились ярко-алым.


 - Что ты делаешь? - спросила девушка, мягко моргая и глядя на него своими прозрачными глазами.


 - Почему ты спишь здесь, в моей постели?


 - Я испугалась. Я не хотела оставаться одна в той комнате, поэтому пришла сюда, объяснила Се Яо. Она чувствовала себя в безопасности, когда находилась рядом с Не Яном. Хотя зрелище совершенного им вчера убийство было большим потрясением для нее, мнение девушки о нем не ухудшилось. Хотя, когда она вспоминала о появлении Не Яна в тот момент, в ее сердце появлялось странное чувство, которое девушка не могла объяснить.


Наблюдая за скромным и уязвимым видом Се Яо, Не Ян поддался желанию и припал поцелуем к ее губам.


Захваченное врасплох, Се Яо удивленно вскрикнула. Тем не менее это еще больше поспламенило желание, зародившееся в сердце Не Яна.
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Глава 446. Мастерство Байонета



Не Ян сунул руку в вырез ночной рубашки Сея Яо, поглаживая ее, пока не дотянулся до пары мягкий, упругих холмов. Не ощутив сопротивления, он начал их с упоением мять.


Се Яо совершенно онемела, его действия оставили девушку совершенно бессильной, она не могла сопротивляться.


Не Ян знал все слабые места Се Яо. Она извивалась и изгибалась, а ее мягкие стоны наполнили комнату.


Се Яо впилась в Не Яна взглядом, симулируя гнев, чтобы скрыть свое смущение.


Не Ян усмехнулся, затем прошептал ей на ухо:


 - Хорошо, я остановлюсь на этом сегодня, хотя на самом деле хотел бы тебя съесть. Пойдем, почистим зубы и умоемся.


Се Яо быстро встала с кровати. Слова Не Яна оставили ее чувства в полном беспорядке, хотя в сердце появился лучик счастья.


Не Ян нашел растрепанный вид Се Яо довольно заманчивым.


 - Сначала я пойду в уборную! - Се Яо торопливо бросилась вперед, не осмеливаясь встретиться взглядами с Не Яном.


Выйдя из уборной, Се Яо все еще была красной от смущения. Кожа под ее кружевной рубашкой светилась бледно-розовым, выглядя еще более глянцевой и полупрозрачной, точно нефрит. Не Ян не мог подавить желание вкусить ее прелесть.


Не Ян собирался придерживаться своего соглашения с Се Цзюнем. К тому же он хотел доказать, что он достоин ее, подчинив Финансовые Группы Липпин Драгон и Glory. Хотя он иногда пользовался моментом, все же всегда сдерживал себя в конце. В любом случае, они были еще слишком молоды. Се Яо едва исполнилось 18! В его сердце мелькнуло мучительное чувство вины.


Се Яо это тоже понимала, а потому испытывала благодарность к Не Яну за это.


После того, как они закончили приводить себя в порядок, Не Ян сообщил Се Яо:


 - Мне нужно съездить в компанию отца. У меня есть дело, о котором нужно будет позаботиться.


Чувство страха беспокойство внезапно нахлынуло на Се Яо. После попытки похищения она подсознательно становилась зависимой от Не Яна. Без его присутствия рядом девушка боялась, что подобное может повториться снова.


 - Не волнуйся. Ты здесь будешь в безопасности. Намного опаснее будет, если тебя увидят снаружи, поэтому я не могу позволить тебе пойти со мной. Если что-то случится, немедленно позвони мне, - успокоил ее Не Ян.


 - Хорошо, поспеши назад, - сказала Се Яо после легкого колебания. Она знала, что у Не Яна есть неотложные вопросы.


После того, как он попрощался с Се Яо, Не Ян сел в машину и отправился в компанию своей семьи.


Компания Семьи Не процветала под руководством отца Не. Создав три дочерних предприятия и переименовав их во "Всемирное Объединение", бизнес быстро развивался, и они стремительно становились крупной Финансовой Группой. Совсем недавно, благодаря влиянию Не Яна, отец Не и Туоба Тайм заключили сотрудничество, захватив большой кусок операций Туоба Хон Гэя, а Всемирное Объединение заполучило львиную долю преимуществ этого союза. В дополнение к этому, Всемирное Объединение также приобрело 3% акция Финансовой Группы Век. Хотя на первый взгляд это казалось незначительным, но на самом деле это было совсем не мало, поскольку Цао Сю, глава Финансовой Группы Век, контролировал 52% акций компании.


Внезапный подъем Всемирного Объединения привлек внимание, особенно его удивительный рост в пространстве виртуальной реальности, который оставил многих зеленеть от зависти. Племя Бога Войны контролировало пять крепостей, три из которых управлялись Всемирным Объединением, а права на два других были проданы близким деловым партнерам. Эти реальные деловые районы ежедневно приносили Всемирному Объединению огромную сумму денег.


Если Племя Бога Войны могло бы поддерживать этот взрывной рост, в то время как количество опорный пунктов под их контролем будет увеличиваться, а Conviction будет становиться все более популярной, то их перспективы будут просто неограниченными.


Племя Бога Войны было напрямую связано с Племенем Невероятных Людей. Пока Племя Невероятных Людей не рухнет, положение Племени Бога Войны в Нисоде было обеспечено. Кроме того, поскольку Племя Невероятных Людей принадлежало Не Яну, Племени Бога Войны никогда не придется беспокоиться о развале их альянса. Поскольку Племя Невероятных Людей захватывало все больше опорных пунктов, Не Ян также планировал предоставить права на развитие некоторых из них Всемирному Объединению. В течение пяти лет фонд Всемирного Объединения станет чрезвычайно стабильным.


Холл Всемирного Объединения был довольно просторным и богато украшенным. Отец Не и его партнер пришли. За ними следовало более 20 телохранителей. В этот момент через главный вход вошел молодой человек, одетый в повседневную одежду. Он выглядел на 28 лет и имел страшный шрам на лбу. Походка молодого человека была уверенной, а вокруг распространялась аура жестокости.


Человек, который пришел, естественно, был Байонетом. Он подошел к стойке регистрации.


Секретарша была молодой девушкой 20 лет от роду. Ее лицо побледнело, когда она увидела Байонета. Девушка бессознательно сделала шаг назад. Тем не менее она быстро оправилась и поприветствовала мужчину вежливой улыбкой:


 - Сэр, чем я могу Вам помочь?


Его страшный вид заставил его чувствовать себя неловко.


Байонет принял участие в бесчисленных битвах. Его тело покрывалось кровью бог знает скольким количеством жизней. Это было ненамеренно, но он просто не мог полностью подавить свое убийственное намерение, даже если бы захотел.


 - Я ищу кое-кого. Есть ли здесь человек, который носит имя Не Ян? - грубо сказал Байонет. Он говорил достаточно громко, чтобы быть услышанным отцом Не.


Последний поморщился. Когда он взглянул на Байонета, то смог сразу сказать, что это был опасный человек. Он когда-то был солдатом, а эта профессия по своему характеру была похожа на наемника, поэтому, естественно, он обладал некоторым пониманием. Этот юноша определенно не был слабее него. Отец Не мог даже почувствовать густой запах крови, находясь от него на расстоянии более шести метров.


Почему такой опасный человек должен искать Не Яна? Отец Не не мог не ощутить намека на беспокойство. Если у другой стороны были злые намерения, его сын мог оказаться в опасности. Некоторое время он раздумывал, прежде чем шепнуть своим телохранителям:


 - Не отпускайте его. Если потребуется - утихомирьте его.


Отец Не хотел сначала взять этого человека под стражу, а после спросить у Не Яна о сложившейся ситуации.


Шесть мускулистых телохранителей направились к Байонету. Все они были опытными ветеранами с достаточным боевым опытом.


Пока Байонет говорил с секретаршей, то обнаружил небольшую группу людей, приближающихся к нему. Он обернулся и заметил шестерых телохранителей, который шли с явной враждебностью в глазах. Байонет нахмурил брови и прищурил глаза. Неужели Не Ян отправил их, чтобы проверить его?


Несмотря на это, решение было простым. Все, что сделал Байонет, это поставил себя на их место.


Когда секретарша увидела подступающих телохранителей, она отступила в страхе. Девушка понятия не имела, что происходит.


Шестерка телохранителей окружила Байонета, не оставляя лазейки для бегства.


 - Кто Вы и зачем сюда пришли? - спросил один из телохранителей. Его кожа была загорелой, а в высоту он достигал примерно 190 сантиметров.


 - Я ищу человека по имени Не Ян, - ответил Байонет.


 - У Вас есть удостоверение личности? - спросил телохранитель грубым тоном. Он явно нарывался на бой.


 - Нет, - усмехнулся Байонет. Он уже осмотрелся вокруг. Не Яна не было поблизости. Эти шесть человек, вероятно, были отправлены кем-то другим.


Телохранитель потянулся, чтобы схватить Байонета за плечо:


 - Как насчет того, чтобы Вы прошли с нами в полицейский участок?


В этот момент Байонет отреагировал молниеносно. Он уклонился от руки, ударив телохранителя в подмышку. Прежде чем тот сумел отреагировать, мужчина почувствовал онемение, а его рука обмякла.


В тот момент, когда телохранитель хотел ответить, Байонет ударил его по шее. С глухим звуком большой мускулистый мужчина рухнул на пол без сознания.


Увидев, как их товарищ упал, пятеро оставшихся телохранителей немедленно начали действовать.


Их движения были умелыми и решительными. Их боевой опыт был совершенно очевиден.


Как проворный кролик, Байонет ударил одного из телохранителей в живот. Боль от удара была достаточной, чтобы мужчина прослезился и свернулся калачиком на полу, став похожим на приготовленную креветку. Простой удар коленом определенно не мог причинить ему столько боли. Движение Байонета было слишком жестким, а сила, стоявшая за каждым ударом, была просто невероятной.


Ладонь, локоть, колено, эти части тела, используемые Байонетом, напоминали острейшее оружие. Ни одно из его действий не сопровождалось лишними движениями. Ему нужно было сделать всего лишь один-два шага, чтобы вывести из строя телохранителя. Места, по которым он бил, были самыми слабыми на теле человека. Его атаки были простыми, но эффективными.


У него не заняло много времени, чтобы уложить всех шестерых телохранителей на пол, заставив их стонать и вздыхать от боли.


Байонет стоял с умешкой на лице. Если бы он не принимал во внимание личность этих людей, то легко бы справился с ними, закончив дело намного раньше. Уложить шесть человек за 16 секунд - это был рекорд по медлительности для него.


Байонет давно потерял интерес к этим обычным боям. То, что он тренировал, было убийством. Один удар - одна жизнь, вот его истинная мантра.


Глаза отца Не расширились в шоке, когда он стал свидетелем этой сцены. Он хорошо знал силу этих шести телохранителей. Если бы они выступали в боевом турнире, то, по его мнению, они должны были, по крайней мере, занимать места в первых рядах. Но сейчас они упали, словно сонные мухи, перед этим человеком.


У отца Не было еще более 10 телохранителей. Однако он понимал, что независимо от того, скольких людей он пошлет, результат все равно останется неизменным. Его телохранители не соответствовали мастерству Байонета.


Отец Не встречался с подобным человеком раньше, и это был его командир в армии. Этот человек ранее принадлежал к специальному подразделению, которое носило название "Кровавые Жала". Даже если бы отец Не пошел сам, он, вероятно, продержался бы не дольше трех шагов против Байонета.


Байонет взглянул в их сторону, глядя на отца Не и на пятнадцать человек вокруг него. Его взгляд был наполнен презрением, демонстрируя, что на любые их действия ему есть, чем ответить.


Отец Не позвонил Не Яну и сообщил ему, что произошло:


 - Сын, расскажи мне, что происходит?!


 - О, это мой друг. Я попросил его стать моим телохранителем. Я буду там через мгновение, - ответил Не Ян.


Отец Не был ошеломлен. Кто-то вроде этого специалиста, определенно будет считаться элитным солдатом в армии. Если бы он был нанят телохранителем главы Финансовой Группы, его годовая зарплата, безусловно, находилась бы в районе 100 000 000 юаней. Как его сыну удалось убедить этого человека стать своим личным телохранителем? Отец Не был действительно ошеломлен.
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Глава 447. Квалификация



Отцу Не пришло в голову задать Не Яну хорошую взбучку за такое отношение сразу по телефону. Эксперт такого уровня, как Байонет, мог быть практически признан национальным сокровищем. Кого-то подобного было невозможно найти, полагаясь лишь на волю случая. Если небрежность Не Яна приведет к тому, что Байонет уйдет, это станет для них огромной потерей.


Отец Не посмотрел на Байонета в новом свете. Навыки этого мужчины, продемонстрированные лишь мгновение назад, были великолепно отточены на поле битвы. С таким человеком в качестве телохранителя, он мог быть уверен, что его сын будет в полной безопасности. Ради достижения такого спокойствия он был готов заплатить любую цену.


Те, кто прошел армию, высоко ценили силу. С силой можно было получить уважение других. Подтвердив, что Байонет не намеревался причинять вред, а также был прирожденным солдатом, как и отец Не, последний не мог не быть впечатлен его мастерством.


- Сын, найми его в качестве телохранителя. Неважно, сколько он попросит! Сейчас я передам тебе более 300 000 000 юаней. Если этого будет недостаточно, проси меня о большем, - ради вербовки Байонета, отец Не готов был пойти ва-банк!


Всемирное Объединение каждый день зарабатывало внушительную сумму со своего бизнеса. Но такого эксперта, как Байонет, невозможно было найти, даже если у вас были деньги. Такую возможность просто нельзя было упускать!


Байонет был совершенно точно достоин подобных затрат!


Не Ян усмехнулся. Он изначально собирался дать Байонету наилучшее отношение. Просто пока юноша задавался вопросом, как получить у отца денег, сам отец Не решил предоставить ему средства.


К тому времени, как разговор завершился, Не Ян прибыл к штаб-квартире Всемирного Объединения. Он вошел через главный вход и подошел к Байонету.


Несколько девушек за стойкой регистрации уже позаботились о пострадавших телохранителях, они помогли мужчинам встать и покинуть холл.


- Мы снова встретились, - Не Ян улыбнулся Байонету.


Мужчина поднял руку с равнодушным выражением лица.


- Ты задержался. Прежде чем стать твоим телохранителем, у меня есть несколько запросов. Первый - предоставь мне виллу в районе Клаудвотер. Второй - я хочу годовой оклад в размере 100 000 000 юаней. Давай посмотрим, для начала, согласен ли ты с этими условиями.


- Конечно, без проблем. Я смогу подготовить это через два дня. Если это тебя не удовлетворяет, не стесняйся, проси больше, - ответил Не Ян с прямодушной улыбкой. Когда его отец дал добро, у юноши отпала необходимость волноваться об этих вопросах.


Байонет никак не ожидал, что Не Ян так быстро согласится на его условия. Хотя оплата для наемника была довольно хорошей, связанные с этим риски также были высоки. Что для него было важно, так это те братья, которые были ранены в бою, именно о них он думал в первую очередь. Хорошо, что Байонету удалось их эвакуировать после инцидента с похищением Се Яо. Иначе кто мог знать, какая бы опасность их подстерегала... У него лежала тяжесть на сердце. Байонет не ощущал покоя и готов был отбросить свою жизнь. Однако он не сумел бы жить в мире с самим собой, если бы его братья умирали из-за него. Стать телохранителем для Не Яна, вероятно, будет самым безопасным выбором.


- Хорошо, тогда вопрос решен, - кивнул Байонет.


- Вперед, к плодотворным отношениям! - улыбнулся Не Ян.


Отец Не подошел к сыну. Байонет вернулся к своему обыденному каменному выражению лица.


- Сын, как насчет того, чтобы твой друг подождал в гостиной? - сказал отец Не, взглянув на Байонета.


- Он не большой любитель встречаться с новыми людьми, - слегка беспомощным тоном ответил Не Ян.


Отец Не кивнул. Для таких экспертов, как Байонет, было довольно нормально иметь такой темперамент. Он больше не касался этого вопроса:


- Приходи в конференц-зал немного позже. У нас важная встреча, и я хочу, чтобы ты там был, - отец Не обернулся и направился в конференц-зал вместе со стоящим за ним акционером.


После того, как отец ушел, Не Ян заключил цифровой контракт. Они внесли в него свои имена. Это было доказательством рабства Байонета!


Контракт на телохранителя стоимостью в 100 000 000 юаней. Байонет, возможно, был одним из немногих людей в мире, достаточно квалифицированных, чтобы оправдать такого рода расценки.


Не Ян просмотрел контракт. Они оба вписали свои имена, подтвердив их отпечатками пальцев и предоставив свою ДНК. Все было записано в цифровом виде. Однако Байонет просто подписался своим псевдонимом вместо использования настоящего имени.


- Я забыл спросить, каково твое настоящее имя? - Не Ян чувствовал себя не слишком комфортно, когда использовал псевдоним "Байонет" в повседневной жизни.


- Моя фамилия - Ван, имени нет. Просто зови меня по моему прозвищу, - ответил Байонет. Он не хотел объявлять свое имя.


Некоторое время Не Ян раздумывал, но предпочел не останавливаться на этом вопросе.


Не Ян попросил дядю Лина помочь Байонету найти виллу в Клаудвотер, предпочтительно одну из ближайших к его собственной.


После того, как Не Ян обо всем позаботился, он повернулся к Байонету:


- Пойдем в конференц-зал, послушаем, о чем будет идти речь.


Байонет не возражал и послушно последовал за Не Яном. Они подошли к конференц-залу.


Пройдя по длинному коридору, Не Ян и Байонет вошли в конференц-зал Всемирного Объединения. Он был уже заполнен более чем сотней людей. В настоящее время все они вели острую дискуссию о чем-то.


Не Ян осмотрел комнату. Здесь собралось просто астрономической количество "шишек". Он заметил несколько знакомых лиц, таких как лидер Холодного Ветра, Фрозен Проуз, Лидер Лазурного Дракона, Аннигилейшн, и так далее.


Ах Чен был ответственным за встречу.


Немного послушав со стороны, Не Ян грубо понял, о чем был спор. Племя Бога Войны было сейчас в очень нервозной ситуации. Пять гильдий, принадлежащих семье Туоба, начали жестокое нападение и почти захватили несколько их опорных пунктов. Если бы твердыни пали, все деньги и ресурсы, что были в них вложены, пропали бы впустую.


На данный момент, конфликт между Всемирным Объединением и Туоба Хон Гэем уже достиг пика. Туоба Хон Гэй не жалел усилий, чтобы уничтожить Племя Бога Войны. Тем не менее из-за своего предыдущего конфликта, Племя Невероятных Людей не могло принять участие в новой войне, иначе они рисковали оказаться на грани полного краха.


Племя Бога Войны только недавно поднялось по лестницы власти. Столкнувшись с объединенной мощью пяти гильдий семьи Туоба, они поняли, что это слишком большая проблема.


Некоторая борьба тут же вспыхнула в Племени Бога Войны. Группа людей решительно требовала, чтобы Племя Невероятных Людей приняло какие-то меры.


Не Ян спокойно слушал людей, спорящих в конференц-зале.


Невысокий лысеющий мужчина в возрасте 30лет с несколько тяжеловатым сложением поднялся со своего места:


- Мы не можем надеяться выиграть у пяти гильдий семьи Туоба с нашими нынешними силами. Если Племя Невероятных Людей не желает предпринимать какие-либо действия, то это можно назвать финалом. Мы столкнулись с силой, превосходящей нас в шесть раз. У нас больше шансов выиграть в лотерею, чем в этой войне! - его взгляд буквально сочился презрением. Мужчина чувствовал, что Ах Чен не знал, в какой ситуации они находятся, и просто слепо раздавал приказы.


Этот лысик звался Руббл, и был лидером игровой организации, насчитывающей около трех тысяч членов. Сегодня он привел с собой пять человек.


После того, как лысый закончил говорить, к нему присоединилось несколько людей, с издевками и насмешками. Люди в конференц-зале перешли на шепот, бормоча себе под нос, когда общее настроение от встречи стало катиться вниз.


Фрозен Проуз встал и уставился на лысого:


- Несмотря на то, что нас заставили, как черепах, спрятаться в наших крепостях, сейчас у нас не должно быть проблем. Как вы можете ожидать, что Племя Невероятных Людей начнет действовать, когда они только что вышли из изнурительной войны? Почему другие должны стараться помогать нам? Подобная дискуссия бессмысленно. Мы должны сосредоточиться на том, как сохранить за собой наши твердыни.


- Как долго, по-твоему, мы сможешь оставаться в этом тупике? Я бы сказал, что нам сильно повезет, если эта ситуация продлится еще пять или шесть дней. Если семья Туоба обрушится на нас несколькими Бронированными Катапультами, то на этом мы и кончимся! Я знаю, что это призрачный шанс, потому что они появились только во время осады Крепости Криппс, но мы не можем полностью исключать эту возможность. Даже без катапульт, их осадные баллисты также нельзя недооценивать! Через пять дней, когда мы больше не сможем держаться, что будет тогда? Как вы думаете. Какие мы понесем потери?


Перспективы у Племени Бога Войны были мрачными. Было бы невероятно сложно не потерять ни одной крепости. Каждая их них была осаждена одной из гильдий, подчиняющихся семье Туоба, не оставив Племени Бога Войны выбора, кроме как растянуть свои силы, если оно хотело защитить все опорные пункты. Кроме того, противник уже значительно превосходил их.


Не Ян подошел в зоне ведущего в конференц-зале, затем посмотрел на лысого:


- Какой жалкий вид, сидеть и скулить о том. Вместо того, чтобы сдаться, просто потому, что никто не предлагает вам более выгодную ситуацию, не лучше ли было подумать о том, как решить эту ситуацию самостоятельно? Не похоже, что кто-то со стороны поможет вам. Но не является ли Племя Невероятных Людей лучшим примером того, что можно справиться своими силами? Независимо от того, насколько плоха ситуация, вы никогда не должны колебаться. Если бы гильдия состояла из трусов, вроде вас, семье Туоба даже не нужно было бы уничтожать Племя Бога Войны, вы бы с легкостью сами справились с этой задачей!


- Молокосос, кого, как ты думаешь, ты сейчас отчитываешь? - громко выругался оппонент. Его лицо было красным от гнева.


- Босс, он сын председателя, - напомнил человек, сидящий рядом с ним.


Лысый тут же смягчил свой гнев. В конце концов, Всемирное Объединение было его финансовой поддержкой. Он не мог слишком сильно отстранится от семьи Не. Однако под взглядами стольких людей, мужчина также не желал терять лицо.


- Так что с того, что он сын председателя? Какая разница? Он все еще вонючее отродье. Если думает, что может открывать свой рот только потому, что немного играет в эту игру, когда он ничего не знает о ситуации между Племенем Бога Войны и Семьей Туоба. Насколько он квалифицирован, чтобы читать мне нотации? Почему бы тебе, малец, просто не отойти, и не позволить взрослым продолжить разговор?


Не Ян усмехнулся:


- Квалификация? Я - лидер гильдии Племя Невероятных Людей, Пламя Нирваны! Это достаточный уровень квалификации для вас?


Внезапно конференц-зал погрузился в молчание. Можно было даже услышать, как падает пылинка. Все смотрели на Не Яна с недоверием.


Личность Пламени Нирваны всегда была тайной. Его положение в Калоре было непревзойденным, и во всей Виридийской Империи он также мог считаться легендарной фигурой. Своими силами он основал Племя Невероятных Людей, преодолевая все препятствия на своем пути и заставляя гильдии, подобные Сапфировому Храму, Святой Империи и Сияющему Тайному Пламени, подчиниться. В настоящее время его присутствие можно было ощущать во всем Калоре. Его славные достижения завоевали восхищение всей базы игроков.


Многие люди провели бесчисленные часы, пытаясь выяснить личность Пламени Нирваны и установить, кто за ним стоит. Кто мог знать, что такая легендарная фигура прямо сейчас стояла перед ними во плоти?


Недавно сотрудники Финансовой Группы Век и Корпорация Ангела получили некоторую информацию о Не Яне. Его личность уже была на грани разоблачения и, вероятно, была бы полностью раскрыта в течение следующих нескольких недель. Однако, поскольку он был принят в Высшую Военную Академию, Финансовая Группа Век не станет опрометчиво прикладывать к нему руку. Кроме того, у него теперь есть такой эксперт, как Байонет. Даже если бы он объявил свою личность публике, что с того? Ему было нечего бояться!


У лысого просто перекосило лицо. Если Пламя Нирваны не был квалифицирован, то кто был? Перед лицом Пламени Нирваны его статус Лидера игровой организации "Черный Дракон" не стоил даже мусора не земле!


- Вот черт! Племя Невероятных Людей и Племя Бога Войны на самом деле одно и то же!


- Всемирное Объединение действительно впечатляет!
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Глава 448. Раздражение в действии



После долгого молчания в конференц-зале вспыхнуло невероятное волнение. Все разволновались. Несмотря на то, что они всегда знали, что Племя Бога Войны и Племя Невероятных Людей тесно связаны, они также беспокоились о том, что произойдет, если их отношения развалятся. В настоящее время Племя Бога Войны не имеет возможность противостоять семье Туоба. Если Племя Невероятных Людей будет непреклонно в отказе от действий, ничего уже нельзя было бы сделать. Вот почему они действительно не верили в будущее Племени Бога Войны.


Такие сомнения мгновенно рассеялись, когда Не Ян откровенно признался, что он и есть Пламя Нирваны, оставив только чувства шока и страха.


Безумный Разбойник Пламя Нирваны - это имя, которое звучит как гром во всей Виридийской Империи.


Он был Богом в Калоре!


После осады Крепости Криппс Племя Невероятных Людей ликвидировало всех соперников в Калоре. Хотя в настоящее время оно было лишь гильдией пятого уровня, далекой от гильдий седьмого уровня, таких как Альянс Магов и Божественные Защитники, с огромным потенциалом их роста в Калоре превзойти эти гильдии для Племени Невероятных Людей было лишь вопросом времени.


Гильдия Не Яна с самого начала поддерживала Племя Бога Войны, таки образом, все считали, что Всемирное Объединение договорилось с ней о предоставлении помощи за реальные деньги. Никто даже не подозревал, что Племя Невероятных людей на самом деле является частью Всемирного Объединения.


Ранее они считали, что Всемирное Объединение было лишь выскочкой, что начало инвестировать в индустрию виртуальной реальности. С большим количеством денег, но без опыта, ему было суждено потерпеть неудачу. Люди, собравшиеся на эту встречу сегодня, когда присоединялись к Объединению, делали это преимущественно из-за выплат. Поскольку у Всемирного Объединения были деньги, они бы продолжали оставаться с ним. Но когда наступит день, в который Всемирное Объединение не сможет больше их поддерживать, они просто разойдутся. В результате они не слишком заботились о росте Племени Бога Войны. Многие люди присоединились к нему только для получения некоторых преимуществ. Во время войны они вносили только минимальные усилия, даже не пытаясь оказать достойное сопротивление.


Объявление Не Яна заставило эту надменную группу внутренне переоценить Всемирное Объединение. Мало того, что он владел гильдией, которая контролировала Калор, он также помогал развить Племя Бога Войны, чтобы поглотить Нисод! Какие амбиции! Если бы они на самом деле свергли семью Туоба в Нисоде, два крупнейших города в Виридийской Империи оказались бы в их руках! Только последний дурак, видя такие великие дела, мог все еще считать Всемирное Объединение просто наивным выскочкой!


Если они действительно выиграют битву за Нисод, Всемирное Объединение полностью будет доминировать в Виридийской Империи, контролируя два крупнейших города, более 30 опорных пунктов и 22% населения Империи. Такая сила не могла быть простой шуткой!


Их глаза были полны благоговения, когда они смотрели на Не Яна. Хотя было непонятно, удалось ли ему достигнуть подобных высот благодаря только поддержке Всемирного Объединения или нет, но имени "Пламя Нирваны" было достаточно, чтобы вызвать в них восхищение.


Не Ян осмотрел конференц-зал, прежде чем взглянуть на лысого. С леденящим кровь взглядом он сказал:


- Всемирное Объединение потратило деньги, приглашая вас сюда, чтобы решить проблемы и помочь в развитии Племени Бога Войны. Если Племя Невероятных Людей должно принимать меры каждый раз, когда появляется малейшая заминка, в чем смысл продолжать держать вас? Вы получаете зарплату от Всемирного Объединения каждый день, но ничего не делаете, кроме как бездарно убивать время. У вас есть роскошь оставаться под защитой крепостных стен, и все же вы продолжаете скулить о том, что вы не сможете продержаться. И при этом никто из вас не хочет прилагать никаких усилий! Разве я не ошибусь в своей оценка, сказав, что Всемирное Объединение наняло кучу никчемных людишек? Не желая работать, всегда жалуясь, я хочу, чтобы вы все ушли! Никто из вас не подходит для этой работы. Во Всемирном Объединении по-прежнему будет Племя Невероятных Людей. Вы без шуток ворчите о том, что сложно иметь дело с кучкой мелких мальков семьи Туоба. Я даже не хочу думать о том, что может произойти, если вы столкнетесь с настоящим противником, таким как Корпорация Ангела, Альянс Магов или Божественные Защитники. Вам лучше вернуться домой. Всемирное Объединение не нуждается в таком мусоре, как вы!


Речь Не Яна сильно унизила лысого, но эта последняя фраза заставила его задохнуться от гнева. Однако несмотря на то,ч то его назвали одним из "никчемных людишек", он не мог опровергнуть слова Пламени Нирваны и был вынужден молча проглотить свою ярость.


Не только лысик, но и другие люди тоже были недовольны. В конце концов, те, кто жаловался на то, что они не смогут продержаться, не ограничивались лишь членами группы лысого.


- Разве Вы не заходите слишком далеко?


- Правильно! Семья Туоба превосходит нас шесть к одному! Конечно, мы не сможем продержаться!


Все вконференц-зале разозлились и начали опровергать слова Не Яна.


- В первые дни, когда Племя Невероятных Людей только было основано, Победоносное Возвращение было в десятки раз больше нас. Разве они не были раздавлены вместе со всеми остальными? Прекратите искать оправдания! Любой случайный член Племени невероятных Людей имеет больше мужества, чем вы, все трусливые, как один! - Не Ян посмотрел на людей, пытающихся противоречить ему.


Все они были заткнуты словами Не Яна. Никто из них так и не смог придумать что-нибудь, что еще можно было бы сказать. Но их сердца все еще были полны возражений.


Провокационные слова Не Яна сразу же вызвали гнев всех присутствующих, в том числе тех, кто был настроен относительно лояльно, вроде Фрозен Проуз и Аннигилейшн. Даже у святых терпение имело свои пределы. Когда их гнев был выпущен на волю, они тоже стали ругаться.


- Что такого удивительного в Пламени Нирваны? Ты - всего лишь надменный человек!


В этот момент они прибегли к мелким личным атакам. Что касается вопросов, связанных с Племенем Бога Войны, они старались избежать подобных. В своих сердцах они были вынуждены признать, что они не соответствую уровню Племени Невероятных Людей. Это был неоспоримый факт. В результате их аргументы казались слабыми.


- Черт возьми! Он думает, что он такой замечательный, потому что он хорош в игре!


Похоже, что собрание должно было выйти из-под контроля. Ах Чен никогда не думал, что Не Ян будет говорить такие провокационные слова. Он с тревогой сказал юноше, чтобы тот остановился. Тем не менее Не Ян сделал вид, что не замечает этого, В конце концов Ах Чен был вынужден обратиться к отцу Не, который слабо улыбнулся и сказал ему не вмешиваться. Отец Не был вынужден признать, что Не Ян, наконец, вырос, имея собственный способ ведения бизнеса. Хотя отец Не не был согласен с использованием таких крайних мер, он должен был признать, что это был хороший способ решить текущую проблему. Он также начал терять терпение, слушая этих людей, собравшихся в комнате.


- Я оставлю эти слова сегодня. Те, кто хочет заявить, что они не мусор, пусть ответят своими действиями, а не словами. Племя Невероятных Людей НЕ БУДЕТ помогать Племени Бога Войны. Если вы, ребята, выиграете, я заберу свои слова и лично извинюсь перед вами. Если же вы, ребята, в итоге не сумеете продержаться, у моего Племени Невероятных Людей не останется выбора, кроме как вмешаться. В моей гильдии нет ни одного труса. Будь то Победоносное Возвращение, Жаждущие Крови Клинки или Семья Туоба, даже если они будут превосходить нас более чем в соотношении пятьдесят к одному, когда они встретятся с нами, то все равно обмочат свои штанишки, убегая. Мы не настолько трусливы, чтобы сдаться до того, как начнется настоящая битва! Если эти люди не мусор, каковы они? - презрительно сказал Не Ян


Многие из игроков в конференц-зале пришли только потому, что Всемирное Объединение потратило немалые суммы, чтобы пригласить их. Они были высококвалифицированными игроками. Естественно, у этих людей была своя гордость, но Не Ян полностью ее проигнорировал. Он даже не пытался скрыть свое полное презрение.


Их предыдущее уважение к Пламени Нирваны превратилось в гнев, но им все еще приходилось сталкивать с неоспоримыми фактами.


Фрозен Проуз встал и обратился к Не Яну:


- Хотя мы не так сильны, как Племя Невероятных Людей, и не преодолеваем все препятствия, как вы, я могу торжественно заявить, что мы определенно не мусор!


- Оу? Неужели это так? Ваши слова, конечно, красивы, но как Вы собираетесь это доказать? - Не Ян холодно усмехнулся. - Позвольте мне кое-что объяснить Вам. Я основал Племя Невероятных Людей. Хотя я сын председателя Всемирного Объединения, Племя Невероятных Людей никогда и ни в чем не полагалось на Всемирное Объединение. Племя Невероятных Людей не изменит ни одного из своих планов только из-за того, что стоит на стороне Племени Бога Войны. Племя Бога Войны воспитано вами, ребята. Если оно падет, значит его существование было бесцельным. Всемирное Объединение прекрасно справится с Племенем Невероятных Людей. Когда придет время, весь мусор, который скопился, будет очищен!


Все представители Племни Бога Войны, что собрались в конференц-зале, были разгневаны, как дикие звери. Несмотря на то, что они понимали, что Не Ян целенаправленно унижает их, они не могли подавить зародившийся в их сердцах гнев. В конце концов, как можно было сохранить спокойствие после того, как вас назвали мусором?


Их единственным вариантом было очистить себя от этого клейма, победив семью Туоба, в противном случае эта метка будет продолжать преследовать их всю оставшуюся жизнь. В этот момент они полностью утратят свои лица и не посмеют показаться в Conviction или в любой другой достаточно крупной индустрии виртуальной реальности. Теперь они просто не могли отступить!


- Однажды мы заставим Вас извиниться перед всеми в этом конференц-зале! - Аннигилейшн, который все это время был спокоен, наконец-то заговорил. Он решил отбросить осторожность. Он отказывался верить, что при том, чем они обладали, они не сумеют победить семью Туоба! Хотя семья Туоба превосходила их в отношении шесть к одному, цифры не решали все. Племя Невероятных Людей было ярким тому примером. Нынешние обстоятельства Племени Бога Войны были намного лучше, чем у Племени Невероятных Людей в прошлом. Если это могли сделать другие, то чем они хуже?! Иначе они действительно были бы ничем иным, как мусором!


- Я буду ждать! - Не Ян посмотрел на воспылавшую толпу. Иногда ярость может быть типом власти. Их прежние мелкие недовольства были уничтожены. Их загнали в угол, и теперь эти слова Аннигилейшна полностью лишили их всех путей отступления. Не имея другого выбора, кроме как сражаться, и под мотивирующей силой гнева, эти люди должны были стать во много раз сильнее, чем раньше.


На самом деле, эти люди ничуть не уступали тем, кто находился на стороне семьи Туоба. То, чего им не хватало, это просто воля к борьбе!


Не Ян сказал то, что нужно было сказать. Ему не нужно было беспокоиться о конфликте между Племенем Бога Войны и семьей Туоба. Если бы Племя Бога Войны действительно не смогло удержаться, он бы вмешался, чтобы устранить беспорядки. Слова, которые он только что произнес, действительно были немного экстремальными. Если бы люди действительно смогли бы уничтожить семью Туоба без какой-либо помощи, он был готов принести извинения.


Не Ян и Байонет покинули конференц-зал.


Последний задумчиво прокомментировал:


- Ты - хитрый лис! Ты не обещал им ни копейки, но эти люди собираются положить свои жизни ради твоего дела. Если они проиграют, ты можешь просто "убраться", пока силы Туоба не будут восстановлены. Если они победят, будет еще лучше. Ты ничего не потеряешь и просто должен будешь принести извинения, продолжая прибирать Нисод в свои руки. Если бы я знал, что ты такой хитрец, я бы не попался на твои трюки!


Не Ян усмехнулся, не обращая внимания на слова Байонета. Опасные времена требовали принятия решительных мер!
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Глава 449. Тень



Не Ян устроил Байонета жить в соседней вилле. Таким образом, если бы возникла какая-либо проблема, он мог мгновенно вызвать его простым телефонным звонком.


С таким экспертом, как Байонет, безопасность семьи Не Яна была в основном гарантирована.


По мере того, как они разговаривали, юноша узнал, что у Байонета было шесть братьев, с которыми он переходил от работы к работе, от одного поля битвы к другому. Хотя все они были ранены в той или иной степени, двое также были подвержены особенно неприятным вирусам, которые требовали обильного количества лекарств, которые были призваны облегчить боль. Лечение, необходимое для полного выздоровления, будет стоить не менее 500 000 000 юаней. Кроме того, специальному военному доктору пришлось выполнить операцию. Байонет потратил почти все заработанные им, как наемником, деньги, чтобы купить необходимые для жизни братьев лекарства. К настоящему времени все надежды на полное выздоровление исчезли. Байонет мог только продолжать упорствовать, молясь о чуде.


Не Ян задумался, не стоит ли ему в будущем оказать Байонету помощь в лечении его братьев. Учитывая личность наемника, он, конечно же, не забудет эту услугу.


Байонет был человеком, который уделял большое внимание доверию и товариществу.


Это в высшей степени роднило их с Не Яном.


Закончив свои дела в компании, Не Ян вернулся домой. Когда он вошел в спальню, Се Яо, похоже, была чем-то занята.


- У меня был отец, который заказал мне игровую капсулу. Что ты об этом думаешь? - Се Яо указала на совершенно новую игровую капсулу в комнате. Одна была серебристо белой, а другая светло-голубой. Эти две игровые капсулы стояли у стены рядом друг с другом.


Игровые капсулы, расположенные в непосредственной близости друг от друга, могут быть связаны между собой. Если что-то случится с человеком в одной из игровых капсул, второй напрямую будет об этом проинформирован, находясь во второй капсуле.


- Хорошо. С двумя игровыми капсулами будет значительно удобнее, - усмехнулся Не Ян.Таким образом они оба могли узнать, что делает другой в игре в любое время.


Се Яо улыбнулась:


- Теперь мы можем разговаривать друг с другом, когда пожелаем.


С двумя рядом стоящими игровыми капсулами, даже если они были в игровых локациях, в которых была ограниченная связь, они все равно могли разговаривать друг с другом.


- Как продвигается квест? - спросил Не Ян виноватым тоном. В последнее время он был настолько озабочен своими делами. что никак не удосуживался спросить о ее состоянии.


- Третья часть квеста "Благословение Карси" слишком сложна. Мне нужно подождать, пока не достигну более высокого уровня, и тогда снова попробую. Помнишь ли ты список, которым ты поделился с нашими контрактными игроками, тот что с возможностью получения Суб-Легендарного и Легендарного снаряжения? Ну вот, я взялась за квест Святой Кристины. Я уже прохожу его прямо сейчас. Завтра я должна отправиться в другой город, - сказала Се Яо. Единственное, что беспокоило ее, так это то, как Не Ян смог заполучить этот список? В нем было около трех сотен пунктов, ни один из которых не был найден в сети. Если бы лучшие игроки Племени Невероятных Людей смогли бы заполучить Суб-Легендарное и Легендарное снаряжение из этих мест, они стали бы просто ужасающими существами, в результате чего другие гильдии были бы вынуждены дрожать от страха. Такое снаряжение поможет им достичь вершины!


Не Ян потратил немало клеток головного мозга, просеивая свои воспоминания о прошлой жизни, ради того, чтобы вспомнить расположение этих предметов экипировки. Хотя много воспоминаний постепенно начали проясняться, некоторые все еще оставались нечеткими. Таким образом, он мог дать только общие указания, а игроки Племени Невероятных Людей должны были искать точные места сами по себе.


На предыдущем графике игрокам нравилось больше всего обмениваться информацией о снаряжении: у кого было лучшее снаряжение, где оно было найдено, кто обладал Суб-Легендарным снаряжением, сколько оно стоило, его история, происхождение и т.д. Тогда Не Ян принимал участие во многих приключениях, будучи наемником. Он часто проходил подземелья с разными командами. Именно тогда он услышал множество историй. Он также иногда мог рассмотреть снаряжение игроков, размещенное на форуме. Подавляющее большинство из Суб-Легендарных и Легендарных предметов обладали свойством привязки, поэтому владельцам никогда не приходилось беспокоиться об их выпадении в случае смерти. А статистика каждого предмета заставляла захлебываться слюной.


В то время Не Ян мог только с завистью смотреть на снаряжение этих людей. Однако в этой жизни все было по-другому. Наконец, он смог собрать их все для себя!


У Не Яна не было иллюзий относительно того, что его люди первыми найдут все единицы снаряжения в этом списке. Но даже если бы они нашли десятую часть, это позволило бы лучшим игрокам из Племени Невероятных Людей стремительно расти.


Набор Святой Кристины был одним из божественных наборов снаряжения на прошлой шкале времени. Последние два босса в самом конце требовали для победы над собой тысячи игроков высокого уровня. Это был печально известный труд. Тогда знаменитая девушка Святой Магистр под ником Найт Отумн Джейд сумела собрать три части. Более поздние этапы квеста были слишком тяжелыми для ее прогресса. Даже тогда она все еще считалась существом, достигшим неимоверных высот. В конце концов, три части Легендарного снаряжения не могли не вызвать уважения. Можно было представить, насколько сильной она была бы, если бы смогла собрать полный набор. Девушка рассказала подробности о последних этапах на форумах. Неспособность завершить этот божественный набор стала причиной ее пожизненного сожаления.


Не Ян никогда бы не подумал, что Се Яо выберет этот квест. Вероятно, он мог собрать игроков Племени Невероятных Людей, чтобы помочь ей с более поздними этапами квеста. Тем не менее в первых этапах квеста она должна была разбираться сама по себе. Так что он просто ничем не мог бы ей помочь.


- Удачи, надеюсь, ты получишь полный комплект Святой Кристины, - сказал Не Ян Се Яо. Он чувствовал, что полное собрание этого квеста станет трудоемкой задачей для нее.


- Ммм! Не Ян, тебе тоже надо много работать! Я знаю, что на твоих плечах лежит большой груз, и все в Племени Невероятных Людей полагаются на тебя. тебе не нужно беспокоиться обо мне внутри игры. Я могу позаботиться о себе сама. Я просто хочу разделить с тобой эту нагрузку, даже если я не могу многого сделать, - извиняющимся тоном сказала Се Яо.


Се Яо знала, что Не Ян должен был искать большое количество снаряжения и предметов каждый день, чтобы увеличить свои силы, а также гильдию. Все это время он еще должен был успевать сражаться повсюду, а также собирать средства для поддержки гильдии. Ничего из этого не давалась легко. Несмотря на то, что Племя Невероятных людей собрало большое количество элитных игроков, они все еще не достигли полной зрелости. Гильдии, вроде Альянса Магов, Божественных Защитников и Корпорации Ангелов, поднялись к власти без каких-либо трудностей. Они были созданы из игроков, которые вместе сосуществовали в течение пяти лет или больше, некоторые сотрудничали более десяти лет. Когда они переходили из одной виртуальной реальности к другой. они накопили много верных и преданных поклонников на этом пути. Как только была выпущена Conviction, они присоединились к ней целыми коллективами. Им не потребовалось много времени, чтобы утвердиться, быстро расширяя свое влияние и привлекая игроков в массовом порядке. Племя Невероятных Людей было основано лишь спустя несколько недель после запуска Conviction. Их основа была шаткой, и они только пережили серьезную битву. Если бы Не Ян не держал все в своих руках, гильдия уже давно бы рухнула. Только когда Калор был объединен, Племя Невероятных Людей действительно встало на свой путь устойчиво, и только теперь элиты получили стабильную среду для роста.


Не будет преувеличением сказать, что Не Ян в одиночку держал Племя Невероятных Людей на плаву. Разумеется, Гу Хуай и другие члены администрации также проводили большую работу. Но было ли это сравнимо с битвой в Лесу Обжигающего Огня или осадой Крепости Криппс? Племя Невероятных Людей не существовало бы сегодня, если бы не усилия Не Яна. Можно было представить, какой вклад он сделал в гильдию.


- Это не так уж плохо. Когда я вхожу в систему, я просто уничтожаю несколько мобов, собираю кое-какое снаряжение, иногда вступаю в несколько стычек, и каждую неделю или около того совершаю путешествие в Подземный Мир, - усмехнулся Не Ян. Хотя это было правдой, ему катастрофически не хватало времени, чтобы сделать все то, что он хотел, и это все было так напряженно и беспокойно, что он не хотел утомлять подобным Се Яо.


Девушка бросила на него преисполненный сомнениями взгляд. Все в Племени Невероятных Людей ежедневно и непрестанно напоминало о том, что сделал Не Ян для гильдии. Даже если сам он утверждал, что не занят, никто не поверит этим его словам.


Видя выражение лица Се Яо, Не Ян знал, что он ничего не сможет объяснить, как бы не пытался. Юноша взглянул на часы и сказал:


- Пришло время вернуться в игру.


- Ммм... - кивнула Се Яо.


Они устроились в своих игровых капсулах. Когда Не Ян вошел в игру, он сразу получил уведомление:


[Яо Яо играет в Conviction.]


Не Ян был автоматически уведомлен о том, что Се Яо вошла в игру.


Не Ян слегка улыбнулся. В его сердце появилось теплое чувство от осознания того, что Се Яо была рядом с ним.


Не Ян вызвал своего Боевого Коня Фолкнера, затем отправился в Крепость Хилтон, скача по широким открытым лугам и пастбищам.


Примерно через двадцать минут Не Ян получил сообщение от Гу Хуая, что Кинг оф зе Ворлд подал заявку на присоединение к Племени Невероятных Людей. С этого дня у Племени Невероятных Людей, в их стройных рядах, появился еще один мощный эксперт.


Не Ян связался с Кинг оф зе Ворлдом.


- Когда у тебя будет время, пройди подземелье с другими. Я познакомлю тебя с командой, - сообщил Не Ян. Кинг оф зе Ворлд только присоединился к Племени Невероятных Людей и не был знаком с игроками. Он должен был постепенно узнать всех.


- Я не заинтересован в прохождении подземелий с другими, - ответил Кинг оф зе Ворлд.


Не Ян вспомнил, что Кинг оф зе Ворлд был одиночкой на прошлой шкале времени. Хотя те его браться были искусны, они были не в состоянии идти с ним нога в ногу.


- Я понял, пусть так и будет. Как насчет того, чтобы мы вместе выполнили некоторые квесты? - сказал Не Ян. Лучший способ справиться с такими людьми - заставить их быстро развить чувство принадлежности к гильдии.


- Мои братья все переехали на виллу в Джейдвотер (1)... Спасибо, - Кинг оф зе Ворлд произнес эти слова после некоторого молчания.


Кинг оф зе Ворлд говорил немного жестко. Он ни разу никого не благодарил. Не Ян был первым.


- Не нужно благодарить меня. Разве это не то, о чем мы договаривались в контракте?


- Согласно нашей договоренности, будь то Байонет или Кинг оф зе Ворлд, я буду твоей тенью с этого дня. Если тебе нужно, чтобы я что-либо сделал, не стесняйся отдать команду. Это мой долг как наемника, - сказал Кинг оф зе Ворлд. Его слова были откровенными. Пока у Не Яна были деньги, он будет выполнять свою работу.


"Тень... Тень..." - пробормотал Не Ян. То, что ему требовалось больше всего, так это наличие тени! Было много вещей, которые он не мог сделать из-за недостатка времени. Тень могла делать эти вещи от его имени, вместе с грязной работой, которую он не мог сделать сам!


_____________________________________


1. В анлейте почему-то вдруг употребили Jadewater, Cloudwater. Возможно, Байонет просто так "маскирует" новое место жительство, если в игре читают логи, или же описка переводчиков на анлейте, пока не понятно. Посмотрим, может, дальше будет пояснение.
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Глава 450. Вызов



Не Ян все еще обдумывал идею о том, что он и Байонет будут взаимодействовать друг с другом как друзья. Однако Байонет ни с кем не собирался дружить. В его понимании еще один друг подразумевал еще одну ответственность. Он относился к своим отношениям с Не Яном с чисто деловым подходом, не более того. Не Ян заплатил ему деньги, и он выполнял свою работу. Дружба, налаживание отношений с другими, такие отношения были для него бессмысленными. Его несколько братьев были и его соратниками, которые преодолевали с ним одно поле боя за другим. Что касается кого-то другого, Байонет относился ко всем холодно и с равнодушием, включая Не Яна!


Слова Байонета напомнили Не Яну, что их отношения были чисто профессиональными.


Юноша понимал принципы наемника. Поскольку это было так, больше нечего было сказать. На данный момент он будет относиться к Байонету, как к обычному наемнику.


- Будет так, как ты и сказал. С этого дня ты - моя тень. Я расскажу тебе о местонахождении кое-какого снаряжения Легендарного Ранга, Я хочу, чтобы ты начал собирать предметы и предоставлял мне каждодневный отчет о проделанной работе, прежде чем выходить из системы. Что касается Пятого Тома Книги Мира, если кто-то получит ее, не пытайся ее забрать. Избегай столкновения любой ценой! - сказал Не Ян. Он уже изменил историю, вызвав выпуск расширения История Погребений слишком рано после завершения Проблеска из Тьмы. У Байонета было пять глав из Пятого Тома Книги Мира, находящихся в его полном распоряжении. Если бы он получил последнюю главу, то вызвал бы выпуск очередного нового расширения, и история была бы еще сильнее и более необратимо изменена.


Не Ян хотел использовать свой прошлый жизненный опыт, чтобы стать настолько мощным, насколько это возможно. Поэтому, когда наступит день, в который история будет полностью изменена, у него будет сила противостоять неизвестному.


Байонет был несколько ошеломлен. Не собирать все главы Тома, предмета Легендарного Ранга? Почему Не Ян хочет, чтобы он не искал последнюю главу?


Несмотря на то, что у Байонета были сомнения, он все еще чтил свой кодекс наемника. Он никогда не будет подвергать сомнению рассуждения работодателя. Он выполнял все, что ему было поручено.


- Понял, - Байонет кивнул.


- Тогда я позволю тебе заняться своими делами, - Не Ян прекратил звонок.


Для завершения задачи, которую ему поручил Не Ян, Байонету понадобится не менее пяти дней. Когда качество его экипировки улучшится, Не Ян заставит его собрать еще более редкие предметы.


Байонет немедленно отправился выполнять работу.


После пятидесятиминутной конной прогулки на Боевом Коне Фолкнере на горизонте появилась великая цитадель. Она напоминала гигантского дракона, свернувшегося вокруг пустынных оврагов.


Стены крепости, построенные из огромных каменных блоков, в высоту достигали более двадцати метров. Ходили слухи, что лидер Виридийской Империи, Джебедай Великий, собрал сотни тысяч людей в тот день ради строительства крепости. Как муравьи, строящие муравейник, они транспортировали материалы самого высокого качества со всей земли и медленно строили ее блок за блоком.


Это была громадная супер-крепость с непревзойденной защитой. В ней проживало более ста тысяч человек, население наравне с большинством городов.


Эти толстые стены защищали от злых существ, которые выходили из Подземного Мира каждый год, образуя самую сильную линию обороны Виридийской Империи.


Не Ян дал своему Боевому Коню Фолкнеру шпор, чтобы поехать быстрее, и на полной скорости поскакал к Крепости Хилтон, где мог получить свою награду за убийство Легендарного Некроманта Нагадо.


* * *


Между тем в Калоре возникла проблема.


Два игрока из Корпорации Ангела вышли из района телепортации передачи Калора. Один из них был Эльфийским Вором, полностью облаченным в Суб-Легендарное снаряжение. На нем был лесной зеленый жилет, сделанный из виноградных лоз, а два кинжала из слоновой кости, которые мерцали зеленым светом, крепились к талии. Другой игрок был Орком-Воином с бледно-желтоватой кожей. Он был высоким, мускулистым и фыркал, как бык. На его спине были закреплены два гигантских двуручных меча. Лезвия были широкими, похожими на тяжелые металлические плиты. У берсерков была уникальная черта, которая позволяла им сражаться двумя двуручными мечами!


- Мэд Год, наша миссия состоит в том, убить Пламя Нирваны. Не забудь сохранить свои козыри. Если мы сможем победить его, мы будем знамениты! - глаза Эльфийского Вора горели нерушимым боевым духом. Он не мог не загореться каждый раз, когда сталкивался с мощным противником.


- Не волнуйся, Дипрейвд. Когда мы с тобой работаем в паре, как мы можем проиграть? - Мэд Год рассмеялся от души.


Если бы Не Ян был здесь, он сразу бы узнал эту парочку. Мэд Год, Орк-Воин 63-го уровня, занимал второе место среди всех Орков-Воинов в Империи Сатрин. Дипрейвд, Эльфийский Вор 62-го уровня, занимает третье место среди всех Воров Империи Сатрин. На предыдущем временном графике эти двое были одними из самых известных игроков в Империи Сатрин. Их слава не проигрывала подобной у Сана и Блейдлайта.


Эти два игрока сразу привлекали всеобщее внимание. Недавно Корпорация Ангела проиграла войну Племени Невероятных Людей. Для них появление в Калоре в это время было довольно необычным. Информация быстро была доставлена Гу Хуаю.


После распространения новостей чат гильдии Племя Невероятных Людей буквально закипел.


- Черт побери! Эти ублюдки из Корпорации Ангела все еще осмеливаются показывать здесь свои рожи?! Посмотрим, хватит ли им смелости выйти из города! Мы будем убивать их, пока они не опустятся до десятого уровня!


- Братья, следите за ними. Как только они покинут город, давайте их окружим!


....


Корпорация Ангела вызвала много недовольства за участие в осаде Крепости Криппс. Как только игроки из Племени Невероятных Людей услышали, что люди из Корпорации Ангела пришли снова, они, естественно, не были слишком счастливы.


- Исполнительный Лидер Гильдии, как Вы думаете, зачем они пришли в Калор? - спросил Паладин Элегии.


- Я не знаю. Отправь нескольких человек следить за ними. Если они сделают что-нибудь подозрительное, немедленно сообщай мне! - ответил Гу Хуай, чувствуя, как в его сердце проникает беспокойство. Эти два человека из Корпорации Ангела определенно пришли в Калор не с добрыми намерениями. Тем не менее они не смогли бы поднять какие-либо большие волнения только вдвоем. Но он должен был сообщить об этом Не Яну.


* * *


Мэд Год и Дипрейвд прогуливались по оживленным улицам Калора.


Мэд Год взглянул на толпу прохожих, двигающихся вокруг него:


- Калор выглядит довольно оживленным. Интересно, сколько из этих людей действительно принадлежит Племени Невероятных Людей. Бьюсь об заклад, новости о нашем прибытии уже давно достигли ушей...


- Честно говоря, Племя Невероятных Людей действительно не простое. Трудно представить, что такая маленькая гильдия, которая начала так поздно, поднялась из трещины между крупными гильдиями и объединила все в Калоре, даже вытолкнув Победоносное Возвращение. Этот Пламя Нирваны определенно значительная личность, - сказал Дипрейвд. Даже если они победят Не Яна, их достижения никогда не сравнятся с его уровнем.


- Не говори мне, что ты боишься!


- Конечно, нет. Я признаю, что он опытный, но я никого не боюсь. У каждого свои собственные привязанности, и тут ничего не поделать. Если бы Корпорация Ангела не была противником Племени Невероятных Людей, мне бы хотелось стать его другом.


Еще немного поболтав, они прибыли на центральную площадь Калора и отправились в городскую администрацию, где и арендовали площадь 100 на 100 метров за 20 золотых в час.


Впоследствии они создали простой забор и построили импровизированную арену.


Все игроки в окрестностях смотрели на них с любопытством, удивляясь тому, что эти два человека из Корпорации Ангела задумали. Среди толпы было много игроков Племени Невероятных Людей. Действия Мэд Года и Дипрейвда оставили их в полнейшем замешательстве.


- Что, черт возьми, эти двое парней замышляют?


- Кто знает... - игроки Племени Невероятных Людей ворчали. Если бы эти два человека не покинули город, они бы не смогли с ними ничего поделать. Даже если они были членами гильдии номер один в Калоре, им все равно приходилось следовать правилам.


Все обратили пристальное внимание на Мэд Года и Дипрейвда.


Через некоторое время строительство импровизированной арены было завершено.


- Хорошо, мы готовы. Опубликуй объявление, - сказал Мэд Год.


Размышляя о том, что должно было произойти, он буквально загорелся!


...


Тем временем, по дороге в Крепость Хилтон, Не Ян неожиданно получил сообщение от Гу Хуая.


- Орк-Воин и Эльфийский Вор? Для чего они приехали в Калор? - Не Ян нахмурил брови. В тот момент, когда он собирался выдать распоряжение продолжать следить за ними, Гу Хуай сказал ему проверить форумы.


Не Ян открыл форумы. Сообщение на досках объявлений Калора было помещено в верхней части первой страницы.


[Безумный Разбойник! Ты осмелишься сразиться?


Мы создали арену на центральной площади. Племя Невероятных Людей, если у вас есь кишки, приходите и примите вызов!


Мэд Год и Дипрейвд.]


Мэд Год и Дипрейвд были довольно знамениты. Простой поиск на форумах Империи Сатрин позволил найти много видео об их подвигах. Эти двое прибыли в Калор специально, чтобы бросить вызов Не Яну. Это сразу стало горячей темой для всех посетителей форумов, а затем и других игроков, которые получили его.


Игроки из Племени Невероятных Людей были в ярости. На форумах было размещено провокационное сообщение, и целью был их лидер гильдии!


- Черт, что они о себе возомнили, что смеют бросать вызов боссу?!


- Исполнительный Лидер Гильдии, давайте преподадим им урок!


...


Гу Хуай взглянул на чат гильдии, прежде чем обратиться к Не Яну:


- Что ты об этом думаешь?


- У меня есть кое-что важное в Крепости Хилтон. Как насчет Смоук Стаба, Блейдлайта и остальных? Что они делают сейчас? - спросил Не Ян. Если бы он должен был отвечать на вызов каждого игрока Корпорации Ангела, который придет искать с ним битвы, он бы лишь проиграл! Будучи лидером Племени Невероятных Людей, ему не было необходимости сражаться с Мэд Годом и Дипрейвдом. Лучше было другим позволить погреться в лучах славы, дабы имя Пламени Нирваны не олицетворяло единственного сильного игрока в Племени Невероятных Людей!
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Глава 451. Крепость Хилтон



- Смоук Стаб и Блейдлайт проходят Гибельное Болото прямо сейчас. Я считаю, что их не будет в течение двух-трех часов. Те двое из Корпорации Ангела довольно искусны. Я не думаю, что Смоук Стаб и Блейдлайт смогут их победить, - сказал Гу Хуай. Мэд Год и Дипрейвд стояли на вершине пирамиды в Империи Сатрин, поэтому никоим образом не могли уступать Блейдлайту и Смоук Стабу. Это не может легко закончиться в любом случае.


- Они уже проходят Гибельное Болото? Неплохо, - с удивлением заметил Не Ян. Гибельное Болото было самым сложным подземельем шестидесятого уровня. Но там выпадали хорошие вещи, хотя и сопровождалось это великими трудностями, особенно если вы искали снаряжение с высокой устойчивостью к яду. - Когда Блейдлайт и Смоук Стаб выйдут, отправь их. Что касается того, кто выйдет на первое место, мы узнаем, когда придет время. Они не должны быть слабее этой парочки.


Не Ян отказывался верить, что Блейдлайт и Смоук Стаб, да и остальные, были слабее, чем те два игрока из Корпорации Ангела. Совсем недавно ведущие игроки из Племени Невероятных Людей аккуратно поднимали уровни и улучшали качество своего снаряжения. Список мест, где можно было найти Суб-Легендарное и Легендарное снаряжения, который предоставил Не Ян, выступал отличным стимулом. Никто не посмел халтурить, боясь пропустить возможность.


После продвижения в классе, игроки могли смело начинать подыскивать себе новые наборы снаряжения. Чем выше уровень, тем было сложнее прокачиваться. Однако превосходное снаряжение могло бы сократить требуемый объем работы. Племя Невероятных Людей могло по-настоящему вырасти только тогда, когда его участники будут поднимать как свой уровень, так и качество своего снаряжения.


Конечно, Блейдлайт и Смоук Стаб явно имели на примете лучшие занятия, чем выступать в соревновании с Мэд Годом и Дипрейвдом. Однако, поскольку другая сторона пришла к их порогу, репутация Племени Невероятных Людей была бы сильно испорчена, не ответь они на вызов.


Мэд Год и Дипрейвд будут обязательно отправлены обратно, но их лица будут избиты до иссине-черного!


- Эти два дурака больше не будут поднимать смуту, - Не Ян продолжил путешествие в сторону Крепости Хилтон.


* * *


Центральная площадь в Калоре.


Мэд Год и Дипрейвд со своей постановкой импровизированной арены вызвали огромное волнение. Племя Невероятных Людей была представительной гильдией в Калоре и имело абсолютное большинство поддержки населения. Когда посторонние из Империи Сатрин пришли сюда, чтобы бросить вызов, это было не просто оскорбление Племени Невероятных Людей, но и всему Калору.


Каждый игрок в городе, а не только те, кто принадлежал к Племени Невероятных Людей. спешил защитить честь Калора. Такое вопиющие неуважение было невозможно терпеть!


Игроки начали собираться группами после объявления на форумах. Большая толпа, выходящая далеко за пределы площади, сформировалась вокруг импровизированной арены.


Несколько игроков высокого уровня, которые были уверены в своих навыках, приблизились к импровизированной арене.


- Если вы хотите бросить вызов Безумному Разбойнику, вам сначала нужно победить нас! У нашего лидера гильдии нет такой роскоши, играть с любым случайным дураком, который хочет бросить ему вызов! - пренебрежительно сказал игрок из Племени Невероятных Людей.


- Правильно! Вы должны сначала победить нас! - повторили остальные.


Мэд Год взглянул на толпу, затем повернулся к Дипрейвду:


- Что ты на это скажешь? Должны ли мы убить какое-то время, размявшись на этих ребятах?


- Конечно, иначе Безумный Разбойник может и не выйти, - Дипрейвд кивнул, на его лице было полнейшее безразличие.


- Кто пойдет первым: ты или я? - спросил Мэд Год. Похоже, он испытывал зуд, когда речь заходила о борьбе. Он больше всего в мире любил избивать слабаков. Было еще лучше, если бы все они сразу пришли к нему.


- Я уступаю тебе пальму первенства, - Дипрейвд не был заинтересован в этих игроках. Независимо от того, сколько их придет, результат будет одинаковым. PvP с ними будет лишь пустой тратой времени.


- Хорошо, тогда я немного разогреюсь!


Мэд Год подошел к центру арены и начал устанавливать правила. Не было никакого наказания за смерть. Каждый участник должен был заплатить двадцать золотых в качестве вступительного взноса, и любой, кто смог бы его избить, получит двести золотых в награду.


Увидев приз за победу, многие игроки были готовы попробовать. Это была чистая прибыль от инвестиций в 1000%! Толпа начала волноваться.


- Этот Мэд Год довольно известен в Империи Сатрин. Я советую тем, кто ниже пятьдесят пятого уровня, даже не подниматься. Вы просто выбросите свое золото, - предупредил человек из толпы.


В толпе было по крайней мере десять человек выше пятьдесят пятого уровня. В ближайшее время, скорее всего, прибудут другие эксперты


Мэд Год обнажил два своих двуручника и указал на толпу с дерзкой ухмылкой на лице:


- Итак. кто из вас хочет первым получить по заднице?


Некоторые игроки сразу впали в ярость, не желая ничего иного, кроме как выскочить на сцену и как следует его избить. Другие оставались спокойными и продолжали наблюдать.


На сцену поднялся Великий Воин под ником Лофти Скай Сворд. Несмотря на то, что он лишь недавно поднялся в классе, парню казалось, что он уже может кое-кого избить.


- Черт, он слишком высокомерен!


- Босс, Лофти Скай Сворд! Убей его!


Лофти Скай Сворд не мог не почувствовать самодовольство, услышав поддержку толпы.


Орки-Воины могли продвинуться в классе либо в Орков Великих Берсерков, либо в Орков Великих Бойцов. Мэд Год выбрал последнее. Его бонус за классовые бонусы давали Орку толчок в Силе и увеличивали размеры тела. Он был явно больше, чем Лофти Скай Сворд.


Бонус превосходства для человеческого Великого Воина был более размытым - обеспечивая увеличение баланса, концентрации и других характеристик, а также Мастерство Разрыва Сухожилий, которое увеличивало эффект навыка. Это было приблизительно равно Орку Великому Берсерку.


В тот момент, когда Лофти Скай Сворд хотел что-то сказать, Мэд Год прервал его:


- Давай просто покончим с этим побыстрее, чтобы я мог разобраться со следующим парнем.


- Ах... ты! - Лофти Скай Сворд издал рев и бросился на Мэд Года.


- Хмф! - Мэд Год поднял оба своих двуручника и принял атаку в лоб.


Игроки уже по первому обмену ударами могли сказать на чьей стороне было преимущество. Мэд Год обрушил поток косых взмахов на Лофти Скай Сворда, мгновенно заставив того отступить назад. Скай Сворд изо всех сил старался противостоять мастерству противника, но каждый раз проигрывал. Через несколько секунд Мэд Год послал его прочь с арены, заставив пропахать землю.


Доминирующее преобладание на арене Мэд Года потрясло сердца многих присутствующих, их буквально прошиб озноб. Он не использовал никаких важных навыков. Только простые размахи и пинки, но лишь этим орк умудрился буквально раздавить Скай Сворда.


- Следующий, сказал Мэд Год, глядя на толпу.


После оживления, Лофти Скай Сворд потемнел лицом и покинул арену в унынии.


Множество других продвинутых игроков решили попробовать свои силы. Однако все они потерпели полное и неоспоримое поражение, после которого могли лишь с позором удалиться с поля боя. Разница в силе была просто слишком велика. Во всем Калоре очень немногие игроки могли сравниться с Мэд Годом. Независимо от того, сколько игроков поднималось на арену, все они служили лишь кормом его жажде убийства.


После победы над несколькими десятками игроков подряд, Мэд Год стал еще более высокомерным:


- Неужели игроки Калора действительно настолько слабы? Идите сюда, у вас должен быть кто-нибудь, кто будет посильнее, иначе это действительно пустая трата моего времени!


Это только способствовало дальнейшему гневу толпы. На форумах вспыхнуло пламя.


В этот момент каждый игрок в Калоре смотрел на Племя Невероятных Людей. Если бы они не приняли вызов, их репутация определенно была бы запятнана.


Они ждали, ждали и ждали, но от Племени Невероятных Людей не было никакого движения.


- Почему никто из Племени Невероятных Людей пока так и не появился?


- Неужели они слишком боятся принять вызов?


- Я не уверен, но я слышал, что Пламя Нирваны и другие топ-игроки заняты подземельями и квестами. Нам, вероятно, придется подождать, пока они не закончат.


...


Калор полнился слухами. Игроки Племени Невероятных Людей, которые не появлялись, пока не были проблемой. Но поскольку минуты складывались в часы, их отсутствие становилось все труднее объяснить. В конце концов, Мэд Год и Дипрейвд не были болтливыми скоморохами, которых можно было просто игнорировать. После нескольких десятков последовательных побед их мастерство было неоспоримым!


Мэд Год был тем, кто сражался на сцене все это время. Даже после того, как он одержал двадцать шесть побед подряд, Дипрейвд все еще не предпринимал никаких действий. Никто не знал, насколько он силен, но, вероятно, этот игрок не был слабее своего партнера. Они определенно доказали, что им хватает сил, чтобы бросить вызов Пламени Нирваны!


Среди побежденных были даже некоторые из самых известных игроков Калора. Мэд Год привлек к себе немало внимания.


* * *


Не Ян постоянно контролировал ситуацию в Калоре. Из видео он смог грубо оценить силу Мэд Года и Дипрейвда. Он просто не знал, какие уловки были припрятаны у них в рукавах. Поскольку они проделали весь этот путь из Империи Сатрин, чтобы бросить ему вызов, эта парочка, определенно, имела про запас что-то специальное. В конце концов, они представляли Корпорацию Ангела. Их поражение также станет для их гильдии потерей лица.


В любом случае, все будет решено в ближайшие час или два, когда Смоук Стаб, Блейдлайт и остальные вернуться в Калор. Тогда эти двое не будут действовать так высокомерно и нагло.


Не Ян прибыл к стенам Крепости Хилтон. Подняв глаза, он был в восторге от стен, что в высоту достигали более двадцати метров. Они казались непреодолимыми, способными отразить любое нападение. В верхней части стен располагался длинный ряд гигантских магических пушек. Они были намного больше, чем те, что были в Крепости Криппс. Те были только первого ранга с диапазоном атаки в тысячу метров и довольно слабой огневой мощью. Однако местные пушки были шестнадцатого ранга с диапазоном атаки в десять тысяч метров, и имели они пугающую разрушительную силу. Те и другие разделял просто пугающий разрыв в силе.


Не Ян отозвал своего Боевого Коня Фолкнра, после чего вошел в Крепость Хилтон через главные ворота, от которых и пошел прямо к центру.


Цитадель была похожа на город. Здания и магазины были повсюду, соединенные несколькими узкими улочками, выложенными белым камнем, на которых кипела жизнь. Люди, идущие туда и сюда, в основном были NPC, так как на этом этапе игры здесь посетителями было лишь несколько игроков.
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Глава 452. Темно-красное золото



Не Ян вспомнил время, когда Крепость Хилтон была осаждена особенно мощными силами вторжения из Подземного Мира. Боевые действия были жестокими и продолжались пять дней, здесь были уничтожены почти все NPC. К тому времени, когда игроки начали прибывать, место было в руинах, насколько хватало взгляда повсюду были обрушившиеся стены и здания. Это ознаменовало поворотный момент, когда игроки заменили NPC, как основных защитников мира поверхности.


NPC, идущие по улице, носили необычные одежды, сделанные из странных тканей и других экзотических материалов. С полчищами монстров, каждый год выплескивающихся из Подземного Мира, жители использовали их части тела для изготовления брони. Эти существа были всех форм и размеров, поэтому недостатка в разнообразии не было.


После того, как он обратился к некоторым NPC с вопросом, Не Ян узнал, что Великий Генерал "Сокрушающее Копье" редко остается в Крепости Хилтон надолго. Он часто отправляется в экспедиции в переходы, ведущие в Подземный Мир, часто не возвращаясь в течение нескольких дней.


- Извините меня, не могли бы вы рассказать, как я могу найти Великого Генерала "Сокрушающую копье"? - спросил Не Ян у NPC-продавца мехами.


- С...сэр Убийца Дьяволов, генерал возвращается в цитадель раз в шесть дней. Он продает свою добычу после битвы среди нас, купцов, обменивая ее на предметы снабжения. Генерал должен вернуться снова через день, поэтому, прошу Вас, терпеливо подождите, - ответил NPC сдержанным тоном. Очевидно, он был потрясен грандиозностью титулов Не Яна, с которыми могли тягаться лишь немногие жители Крепости Хилтон.


Другого выбора, кроме как ждать, у Не Яна не осталось, поэтому он решил прогуляться по этому месту.


По мере того, как Не Ян пытался вспомнить информацию из прошлой жизни о Крепости Хилтон, он вдруг вспомнил, что здесь есть секретный магазин, где продаются всевозможные экзотические товары, также редкие ремесленные материалы для предметов Легендарного ранга. У них также было большое количество Портняжьих Эскизов, среди которых время от времени появлялись некоторые неплохие вещи.


Секретный магазин продавал только ограниченное количество материалов и чертежей каждый день. На предыдущей временной шкале многие крупные гильдии отправляли людей, чтобы занять это место на регулярной основе в надежде заполучить редкие предметы. Если ничего не было продано в течение длительного периода времени, предметы начнут постепенно накапливаться. Никто еще не посещал секретный магазин в настоящее время, поэтому там должно быть много отличных предметов в продаже.


Помимо секретного магазина в Крепости Хилтон также был рабский рынок, который продавал рабов, захваченных в различных регионах. Наемнику приходилось регулярно платить, если платежи пропускались, то накладывались штрафные санкции, а по окончанию контрактного периода наемник уезжал. С другой стороны, раб был полноценной собственностью владельца.


Система разрешала только тем, кто продвинулся в классе, приобретать рабов. Обычно было ограничение - не более одного раба на игрока. Однако, когда определенные критерии будут выполнены, например, если игрок будет обладать специальными навыками, можно было владеть несколькими рабами. Другим таким критерием можно было назвать положение лидера гильдии. Сколько дополнительных рабов, которых они могли купить, зависело от уровня гильдии. Например, лидер гильдии, достигшей пятого уровня, мог получить до трех рабов.


Каждый раб отличался талантом и способностями. Некоторые из них были совершенно бесполезны. Другие были мастерами ремесленниками или Богами Смерти на поле битвы.


Не Ян мог воспользоваться тем фактом, что он был первым игроком, посетившим Крепость Хилтон, чтобы получить некоторые преимущества от этих двух мест.


Найдя рабский рынок, он мог бы поручить всем игрокам продвинутого класса в Племени Невероятных Людей купить одного-двух рабов.


Что касается конкретного местоположения этих двух торговых точек, Не Ян не имел об этом ни малейшего понятия. Ему не повезло и в том, что он не мог спросить об этом у NPC.


Внезапно юноша вспомнил, что у него здесь была знакомая личность! Врач Блевинс!


Вскоре после входа в игру, Не Ян отправился к Озеру Рэндо и принял квест от врача Блевинса, чтобы собрать для него Изысканный Шелк. Тогда он все еще был низкоуровневым игроком. Юноша задавался вопросом, можно ли узнать местонахождение секретного магазина и рабского рынка от врача Блевинса.


Не Ян начал расспрашивать NPC о враче Блевинсе.


- Врач Блевинс живет в гарнизоне. Он находится на южной стороне цитадели, - сообщил Не Яну невысокий пожилой мужчина.


Юноша неторопливо шел на юг, оглядываясь вокруг. Нужное место было, по крайней мере, в пятнадцати минутах ходьбы.


Прибыв на широкую открытую площадь без окружающих ее зданий, Не Ян посмотрел на север, где вдали, на горизонте, виднелся вулкан. Дым, поднимающийся из кратера, образовывал темные облака, которые закрывали небо.


Не Ян подслушал тревожные шпотки нескольких близлежащих NPC.


- Эти последние два дня Анфрит снова стал активным. Вероятно, скоро взорвется, может быть, уже в ближайшие пять-шесть дней. Последнее извержение было более двадцати лет назад, - хриплым голосом сказал морщинистый старик.


- Расслабься, старик, Анфрит слишком далеко отсюда, чтобы это как-то повлияло на нас. Когда он начнет извергаться, это будет похоже в лучшем случае на фейерверк, - сердечно засмеялся молодой Воин.


- За последние несколько дней у нас было два землетрясения подряд, - пессимистично продолжал старик.


Не Ян просто улыбнулся. У молодых и пожилых людей всегда были разные взгляды на жизнь.


Это была всего лишь краткая интерлюдия. На главной улице всегда было много разговоров среди NPC. Не Ян многому научился, слушая эти разговоры. Больше всего его удивил тот факт, что в Крепости Хилтон было пять Великих Генералов и тридцать Генералов. Это было довольно редким явлением для Виридийской Империи. Даже в Калоре были только два Генерала и два Великих Генерала.


Можно было представить силу, которая была сосредоточена в Крепости Хилтон.


- Сэр Убийца Дьяволов, Вы хотели бы взглянуть на наши товары? У нас есть высококачественная сера, добытая из Вулкана Анфрит, и... - NPC торговец обратился к Не Яну.


- Нет, благодарю, мне ничего не нужно, - покачал головой Не Ян.


Не смея препятствовать юноше, торговец отступил.


Вулкан Анфрит, Вулкан Анфрит... Не Ян не мог не почувствовать, что забыл нечто что-то важное. Но он просто не мог вспомнить, что же он слышал в прошлой жизни.


"Я просто придаю слишком большое значение вещам?" - криво усмехнулся Не Ян про себя. Вулкан Анфрит не имел к нему никакого отношения!


Как долго будет продолжаться процветание Крепости Хилтон? Когда игроки наконец прибудут сюда? Это были вопросы, на которые у Не Яна не было ответов.


Юноша почувствовал себя опустошенным и одиноким, когда шел по улицам. Как в этой жизни, так и в прошлой, он стал свидетелем того, как эта древняя крепость достигла пика расцвета и пала, юноша видел ее славу и страдания.


- Сэр, Вы бы хотели купить немного Темно-красного золота с горы Анфрит? - маленький двенадцатилетний мальчик в потреанной одежде подошел к Не Яну. Его черные зрачки сияли невероятным умом. Он держал в руке самородок Темно-красного золота.


- Нет, спасибо... - после того, как многие торговцы пытались продать ему вещи, Не Ян обычно отказывался на автомате.


Ожидающий взгляд на лице мальчишки сменился разочарованным. Он уже собирался отвернуться...


- Подожди-ка! Ты только что сказал "Темно-красное золото"? - Не Ян вдруг окликнул мальчишку. Он смотрел на самородок в рук мальчонки. Основываясь на глубоком блеске золота, он подтвердил, что это было на самом деле Темно-красное золото, с рейтингом качества не менее третьего! Он почти прошел мимо чего-то хорошего!


- Да, сэр! Я поднял этот самородок Темно-красного золота, пока изучал дыры у основания вулкана Анфрит. Старик сказал мне, что можно продать его за два золотых, - объяснил мальчик. Он считал, что два золотых были огромной суммой.


- Можно мне взглянуть? - спросил Не Ян. Он не мог не посмеяться над собой. Самородок Темно-красного золота (3), используя сегодняшние рыночные расценки, будет продаваться по меньшей мере тысячу золотых. Это был исключительный материал для изготовления щитов и тому подобного, и его редко можно было найти на рынке. Но этот маленький мальчик хотел всего два золотых. Он осмотрел имя мальчика, Коллинз.


- Конечно, - Коллинз передал самородок Не Яну.


Юноша подтвердил, что рейтинг самородка был третий.


- Сэр, Вы бы хотели его купить? - с нетерпением посмотрел на Не Яна Коллинз.


- Конечно, - кивнул Не Ян. После более пристального осмотра, он заметил, что Коллинз находился в плачевном состоянии, и выглядел недоедающим. Его руки были черными от грязи и покрыты следами ожогов.


- Да! Спасибо, сэр! Вы не знаете, насколько я это ценю! - взволнованно сказал Коллинз.


Сердце Не Яна смягчилось:


- Этот самородок Темно-красного золота не стоит двух золотых.


- Тогда сколько же он стоит? - спросил Коллинз в недоумении.


- Тысячу злотых. Я хотел бы спросить, что бы ты сделал с такими деньгами?


Коллинз на мгновение задумался:


- Я бы использовал эти деньги для того, чтобы помочь другим детям!


Не Ян разместил тысячу золотых в окне обмена и подтвердил покупку. Он не знал, почему поступил так глупо, купив самородок за тысячу золотых. Возможно, в его холодном и непоколебимом сердце все еще был намек на детскую невинность.


- Спасибо, сэр! Спасибо огромное! Да благословит Вас Бог! - Коллинз встал на колени и поклонился Не Яну. Это была самая искренняя и торжественная форма благодарности. Только это могло передать чувство благодарности, наполнившее сердце малыша.


Не Ян был на короткое время ошеломлен. В тот момент, когда он хотел что-то сказать, Коллинз встал и побежал к соседнему переулку, исчезая за поворотом.


В сердце Не Яна возникло своеобразное чувство, которое можно было ощутить только при появлении подлинного сочувствия к бедствию NPC'а.


Не Ян собирался двигаться дальше. когда заметил, что свойство "Искренний" было добавлено к окну его персонажа.


Оказалось, что он был вознагражден системой за то, что сказал Коллинзу истинную ценность этого самородка Темно-красного золота.


Ранее Не Ян уже получил "Справедливый", "Отважный" и "Доброжелательный". Теперь он получил еще и "Искренний". Каким же квестом его наградила система? Он действительно хотел разгадать эту тайну.
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Глава 453. Великое Пророчество



Разговоры жителей Крепости Хилтон постоянно крутились вокруг тем, связанных с вулканом Анфрит. Из этого вулкана был получен и самородок Темно-красного золота.


Вспомнив, что только что произошло, Не Ян стал более подозрительным. Только мгновение назад он явно видел, что Коллинз был NPC'ом лишь двадцатого уровня. Как мог такой слабый ребенок пройти несколько опасных карт, чтобы добраться до горы Анфрит? Казалось, это тайна, решения которой он никогда не найдет.


Хотя Коллинз, казалось, был только ребенком, его глаза отражали непоколебимую решимость выжить.


"Гора Анфрит, гора Анфрит..." - повторял про себя Не Ян. Что он забыл об этом месте?


Мысли Не Яна сейчас находились в полном беспорядке. Он просто не мог избавиться от ощущения, что забыл что-то очень важное. Однако ничего не приходило в голову.


Не Ян попытался вспомнить все, что знал о Крепости Хилтон. Он вдруг вспомнил, что в прошлом, когда игроки впервые начали прибывать сюда после вторжения монстров из Подземного Мира и резкого падения численности NPC, они получили системное уведомление с просьбой принять участие в защите крепости.


[Огненный ад вырвется из глубин земли, предвещая начало катастрофы. Орды монстров покинут Подземный Мир и наводнят поверхность. Крепость Хилтон, некогда великий бастион Виридийской Империи, стоит в руинах. Храбрые авантюристы отгоняют захватчиков и возвращают эту святую землю героев! Пусть падшие души обретут мир и покой. Пусть их воля никогда не будет забыта...]


Огненный ад, начало катастрофы... Правильно! Катастрофа! В голове Не Яна словно вспыхнула лампочка, когда забытые воспоминания снова появились. Огненный ад подразумевал под собой извержение вулкана. Анфрит, который порождал монстров, спасающихся из своих домов в Подземном Мире, когда лава будет затапливать все вокруг. По прибытии на поверхность они сразу же набросились на Крепость Хилтон. Это нападение было гораздо более жестоким, чем те, что были в прошлом. Последующая битва продолжалась пять дней и привела просто к катастрофическим потерям. Если бы не подкрепление от остальной части Виридийской Империи, прибывшее как раз вовремя, крепость была бы полностью уничтожена.


Извержение Вулкана Анфрита было предзнаменованием грядущей катастрофы!


Если бы Крепость Хилтон предупредили заранее, многие жизни были бы спасены!


Не Ян был Великим Ученым. В истории Вридийской Империи и Империи Сатрин те, кто обладал таким титулом, считались людьми с большими знаниями, мудростью и навыками предвидения. Получив Благословение Бога, они обладали особыми силами вне царства воображения обычного человека. Они были возвышенными сущностями. Именно они становились Великими Пророками. Если Великий Ученый помогал Виридийской Империи или Империи Сатрин успешно предотвратить катастрофу три раза, он возвысится и станет Великим Пророком!


Великий Пророк был еще более выдающимся, чем Великий Ученый. Его статус в храмах обеих Империй был вторым после Легендарных сущностей, таких как Карси.


Не Ян был бы неприкосновенен как в Виридийской Империи, так и в Империи Сатрин, если бы сумел стать Великим Пророком!


Он уже владел титулом Великого Ученого. Пока он сможет сделать три успешных пророчества, Не Ян мог стать Великим Пророком!


Юноша мог предсказать катастрофу, которая постигнет Крепость Хилтон, сделав это своим первым пророчеством!


Не Ян на самом деле ничего не предсказывал. Он уже знал многие из основных событий, которые произойдут. Все, что он должен был сделать, это предупредить лидера Крепости Хилтон до самой катастрофы.


Это предсказание было бы гарантировано точным!


Не Ян заглянул в окно своих умений и нашел умение Великого Пророчества. Скрывшись в уединенном переулке, он приготовился предсказать будущее!


Он хотел использовать Великое Пророчество, чтобы подтвердить свои догадки!


Шар света медленно начал формироваться в ладонях его рук, становясь все ярче.


Столб света спустился с Небес, соединив небо и землю. Пока он купался в сиянии, Не Ян получил системное уведомление.


[Огненный ад окрасит небо. Бедствие обрушится на землю через пять дней.]


Столп света можно было увидеть на всем пути до Калора. Все начали взволнованно болтать об этом странном явлении.


Получив предсказание, Не Ян покинул свое укрытие в переулке.


Такое расплывчатое предсказание, как правило, невозможно было бы расшифровать. Но, учитывая информацию, которой он уже владел, пророчество лишь подтвердило его подозрения! Крепость Хилтон будет осаждена монстрами из Подземного Мира через пять дней!


Не Ян должен был сообщить управляющему Крепостью Хилтон об этой устрашающей угрозе!


Управляющим Крепостью Хилтон был Великий Генерал, который редко показывался тут. Добраться до него было бы очень нелегкой задачей. У Не Яна внезапно возникла идея. Он мог бы попросить о помощи Великого Генерала.


Будучи Великим Ученым, он был значимой фигурой, а его слова имели большой вес. Если управляющий Крепостью Хилтон поверит ему, это будет считаться успешным пророчеством!


Додумав до этого момента, юноша преисполнился уверенностью.


Вскоре Не ян прибыл в южную часть Крепости Хилтон. Здесь стояли ряды больших палаток, окруженных высокими стенами. Прямо за пределами казарм, если следовать по главной улице, виднелось большое белое здание. Это была больница.


Не Ян вошел в белое здание. Он проходил мимо одной комнаты за другой, каждая из которых была заполнена большим количеством раненых и больных, а медицинский персонал занимался пациентами. Вскоре юноша увидел знакомое лицо. Это был врач Блевинс, старик, которого он встретил на озере Рэндо!


Блевинс занимался перевязкой раненых. Увидев Не Ян, он широко распахнул глаза от удивления.


- Сэр! Добро пожаловать в нашу скромную больницу!


Во время их первой встречи Не Ян был не более чем обычным игроком низкого уровня и без какого-либо статуса. Кто бы мог ожидать, что при следующей встрече он будет так сильно отличаться? Великий Вор, Великий Ученый и Убийца Дьяволов, статус Не Яна теперь намного превышал его собственный. Врач Блевинс не посмел показывать ни малейшего намека на неуважение.


- Приветствую, я очень счастлив, что мы смогли встретиться снова, - с улыбкой приветствовал его Не Ян. Обстоятельства их встречи на этот раз сильно отличались от прошлого, поэтому его речь была менее формальной.


- Чем я могу Вам помочь? - спросил Блевинс.


- Всего несколько вещей. Знаете ли Вы, где в Крепости Хилтон я могу найти шкуры и портняжные эскизы? Мне нужно купить некоторые, желательно высокого качества и редкие, - сказал Не Яна. У врача Блевинса не было очень высокого положения, но он все еще был уроженцем Крепости Хилтон. Вероятно, он мог знать расположение секретного магазина.


Блевинс задумался, после чего сказал:


- В крепости Хилтон есть более пятидесяти магазинов. которые занимаются исключительно шкурами и другими подобными материалами. Я могу сузить список до трех, в которых продаются товары самого лучшего качества. Что касается шкур редких монстров и эскизов высокого ранга... Может, Вам стоит найти магазин шкур Игнатия?


- Магазин шкур Игнатия?


- Да, Игнатий - эксцентричный старик. Однако его статус здесь довольно высок. Многие Великие Генералы любят продавать ему свои трофеи. Его магазин находится в уединенном месте, где обычным людям его не так-то легко найти. Вам также нужно рекомендательное письмо от коренного жителя Крепости Хилтон, чтобы он продал вам свои товары.


- Да, это тот магазин, который я ищу, - Не Ян кивнул. Несмотря на то, что он никогда раньше не был в Крепости Хилтон, он слышал слухи о том, что владелец секретного магазина был невысоким стариком с очень эксцентричной личностью.


- Больница сейчас переполнена, поэтому я не могу уйти прямо сейчас. Но я могу нарисовать для Вас карту. Что касается рекомендательного письма, я также могу с ним помочь, так как я - коренной житель, - сказал Блевинс. Он был более чем готов помочь, частично потому, что Не Ян помог ему в прошлом, частично из-за того, что он был Убийцей Дьяволов и Великим Ученым.


Блевинс достал из ящика ручку и бумагу, а затем начал рисовать для Не Яна карту. Он также написал рекомендательное письмо.


Не Ян взглянул на карту, нарисованную Блевинсом. Магазин шкур Игнатия был расположен в углу Юго-восточной части Крепости Хилтон. Это место было чрезвычайно уединенным. Обычные игроки редко проходили там, и даже если они находили место, то не могли ничего купить без рекомендательного письма.


Наконец, Не Ян узнал расположение магазина шкур Игнатия.


- Спасибо, доктор Блевинс.


- Никаких проблем. Обязанность каждого жителя Крепости Хилтон помогать авантюристам. Вам нужно что-нибудь еще? - спросил Блевинс.


- Я также хотел бы знать, где находится рабский рынок.


- Эти грязные работорговцы... - лицо Блевинса вспыхнуло отвращением и презрением. Он быстро взял себя в руки и извиняющимся взглядом посмотрел на Не Яна. - Простите, я немного разозлился.


Юноша кивнул:


- Я могу Вас понять. Зачастую мы никак не можем предотвратить развитие самых уродливых аспектов жизни общества. Вы добрый человек, доктор Блевинс.


- Я признаю, что Вы правы. Рынок рабов находится в западной части Крепости Хилтон. Там Вы увидите черную башню. Рабский рынок прямо рядом с ней, - глубоко вздохнул Блевинс.


- Спасибо Вам за Вашу помощь, - сказал Не Ян. Наконец он получил информацию о расположении этих двух мест Он даже получил рекомендательное письмо для магазина шкур Игнатия.


- Не за что. Пусть свет будет с Вами.


После того, как он распрощался с Блевинсом, Не Ян побежал к магазину шкур Игнатия. Он хотел все решить, прежде чем встретиться с Великим Генералом. Затем, получив награду за убийство Легендарного Некроманта Нагадо, он мог немедленно вернуться в Калор.
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Глава 454. Магазин шкур Игнатия



Примерно через десять минут Не Ян прибыл в довольно отдаленный угол Крепости Хилтон.


Было несколько ветхих зданий, разбросанных вокруг, давно балансирующих на грани краха. Улица и дорожки были чрезвычайно узкими, и запах сточных вод остро ощущался в воздухе. Эта область явно была трущобами.


Когда порыв ветра пронесся мимо, появился неприятный запах, способный заставить людей заткнуть нос, Не Ян понял, что это был за запах. Это был запах гниющих трупов.


Не Ян огляделся и заметил нескольких NPC в потрепанной одежде, обыскивающих кучи чудовищных трупов, сваленных между домами. Они были покрыты кровью и грязью.


Следуя карте врача Блевинса, Не Ян проходил по многим узким дорожкам и аллеям перед тем, как выйти к старой, полуразрушенной хижине, с дрянной табличкой, на которой красовалась надпись:


Магазин шкур Игнатия.


"Это здесь!" - Не Ян возбужденно улыбнулся.


Он проверил сумку. У Не Яна с собой было более двадцати тысяч золота, чтобы купить то, что он хотел приобрести в этом путешествии.


Не Ян вошел в магазин. Пространство внутри было маленьким и тесноватым, а вокруг повсюду висели шкуры чудовищ, они были сложены высокими стопками на столах и стойках и развешены по стенам. Среди этого царства мертвых в центре комнаты было небольшое открытое пространство с деревянным прилавком. У лавочника, низкорослого старика в кожаных доспехах, было иссохшее, изможденное лицо, похожее на корявый дуб. Он взглянул на нового клиента глазами, мерцающими острым живым светом.


Этим стариком был Игнатий!


- Чужаки сюда не допускаются. Пожалуйста, уходите, - приветствовал его Игнатий недружелюбным взглядом.


Вероятно, под влиянием титулов Не Яна Игнатий лишь слегка повысил голос. Не Ян слышал от других людей в прошлой жизни, что он выгонял их, громко выкрикивая проклятия.


- Сэр, мне об этом магазине рассказал врач Блевинс. Вот его рекомендательное письмо, - объяснил Не Ян.


Выражение лица Игнатия изменилось, когда он взглянул на письмо.


- Я бы хотел купить некоторые шкуры и портняжные эскизы, - добавил Не Ян.


- Великий Ученый, это Вы использовали Великое Пророчество сейчас? - спросил Игнатий, игнорируя слова Не Яна.


- Правильно, - кивнул Не Ян. Столб света от его активации Великого Пророчества привлек внимание каждого NPC в Крепости Хилтон.


- Тогда я могу спросить Вас, что Вы увидели? - спросил Игнатий. В качестве одного из самых таинственных навыков, Великое Пророчество обладало невообразимой силой.


- Надвигается катастрофа, - ответил Не Ян. Он вдруг вспомнил, что Игнатий дружил со многими Великими Генералами. Может быть, он также был знаком с управляющим Крепостью Хилтон?


- О, Великий Ученый. Вы не были бы так любезны объяснить дальше? - тон Игнатия был заметно более вежливым. Его глаза были полны беспокойства и сомнения.


- Крепость Хилтон находится под угрозой уничтожения. Но это не относится к делу, как насчет того, чтобы продолжить разговор? Я не думаю, что нам надо задерживаться на этой теме, - сказал Не Ян, чувствуя изменение настроения Игнатия.


Большинство NPC обладают просто базовым интеллектом, что делает их способными только давать и принимать квесты, сопровождая это простыми диалогами. Высокоуровневые NPC, такие как Игнатий, были немного умнее. Они могли в какой-то мере думать о себе, уравновешивая плюсы и минусы. Однако они все еще были далеки от настоящего человека.


- ... - Игнатий был немного ошеломлен. Он никогда не ожидал, что Не Ян так резко закончит обсуждение.


- Повторяю, я хотел бы купить некоторые чудовищные шкуры и портняжные эскизы, - сказал Не Ян. Он оглянулся на шкуры в комнате.


- Хорошо... - небрежно сказал Игнатий. По-видимому, он по-прежнему был обеспокоен словами Не Яна.


Было не похоже, чтобы Не Ян испытывал волнение, когда он спокойно просматривал меню магазина, не спеша прокручивая список шкур и других материалов для продажи. У каждого предмета был рейтинг качества семь или выше.


Шкуры были разделены на разные классы: Низкий, Средний, Высокий, Отличный и Легендарный. Шкуры Высокого качества и ниже были довольно многочисленными, шкуры Отличного качества встречались намного реже, а шкуры Легендарного класса в принципе невозможно было найти. Легендарные шкуры можно было использовать для изготовления кожаных доспехов аналогичного качества.


Конечно, не каждый мог обращаться с материалами высокого класса должным образом. Шкуры Отличного класса могли обрабатываться только Мастером Портным или выше.


В настоящее время были довольно перспективные Продвинутые Портные, но среди них до сих пор не было мастеров-портных.


Не Ян взглянул на все шкуры, перечисленные в каталоге. Все они были высокого качества или ниже. Он не видел ни одной Отличной или, тем более, Легендарной шкуры.


Не Ян сменил страницы каталога, чтобы проверить Портняжные Эскизы. Они также не представляли из себя ничего особенного. Самым высоким из них по уровню был эскиз для работы Продвинутого Портного. На самом деле их было несколько, более нескольких десятков. Однако, хотя их и можно было назвать редкими, но нельзя было сказать, что они совершенно недоступны. По крайней мере пять или шесть из них будут выставляться на аукционе Калора каждый день.


Оказывается, Игнатий придержал остальное!


У Не Яна внезапно появилась замечательная идея.


- Это все? Получается, что я приехал сюда совершенно напрасно, - он разочарованно вздохнул и обернулся, чтобы уйти.


Игнатий был ошеломлен. В тот момент, когда Не Ян собирался выйти из двери, он поспешно окликнул его:


- Подождите, сэр! Я забыл, что у меня осталось еще много вещей. Я уверен, что Вы захотите на них взглянуть. Их качество, безусловно, придется Вам по вкусу!


- Оу? Неужели? - Не Ян остановился. Он апатично взглянул на Игнатия, казалось, что он совершенно не планировал возвращаться.


Игнатий бросился к кладовке позади себя и быстро вернулся, держа в руках большую кипу шкур и эскизов, которые он быстро бросил на прилавок.


Меню магазина неожиданно обновилось. Было добавлено более тридцати шкурок Отличного качества и даже две шкуры Легендарного. Самые дешевые из них были оценены в три тысячи золотых, а самые дорогие - более чем в двадцать тысяч золотых. Также были предложены шестьдесят новых Портняжьих Эскизов. Большинство из них были Мастерскими, но некоторые были и для Гранд Мастеров, и даже для Великих Мудрецов. Их цены также варьировались в пределах нескольких тысяч.


Это были вещи, которые обычно нельзя было купить, даже если у вас были бы на них деньги!


Не Ян провел приблизительные расчеты в своей голове. Если бы он хотел купить все, ему бы стоило это по меньшей мере тридцать тысяч золотых! У него было слишком мало средств!


Однако эту возможность нельзя было упускать! Даже если ему придется отказаться от своей руки или ноги, он должен был купить все это!


- Сэр Великий Ученый! Если Вы согласитесь рассказать мне все о пророчестве, то отныне получите 50% скидку на все, что я продаю в своем магазине! - объявил Игнатий. Учитывая его уважаемую позицию, он мог позволить себе быть расточительным. Помимо Великих Генералов, все остальные также были подвластны ему. Тем не менее Не Ян держал судьбу Крепости Хилтон в своих руках, что не оставляло Игнатию выбора, кроме как склонить перед ним голову. Он должен был знать, что случится с его домом.


- У меня нет времени посещать это место каждый день, - безразлично сказал Не Ян.


Видя, что юноша все еще не сдвинулся с места, Игнатий добавил:


- Любой, кто придет сюда от Вашего имени, также получит 59% скидку!


Не Ян понял, что это последнее предложение Игнатия. Дальнейшее давление лишь перегнет палку. Во всяком случае, все итак складывалось в его пользу. Ему больше не придется просить Великого Генерала "Сокрушающее Копье" передать его сообщение.


Все товары внезапно стали вполовину дешевле. Он скупил все за пятнадцать тысяч золотых. Он совершенно не сомневался, скупая буквально все. Благодаря этим предметам он мог взрастить хотя бы одного, а то, возможно, даже двух Гранд Мастеров среди портных уже через несколько месяцев, а также изготовить множество Суб-Легендарных и Легендарных кожаных доспехов.


Конечно, все это займет много времени.


- Сэр Игнатий. Вы знакомы с управляющим Крепостью Хилтон? - спросил Не Ян.


- Действительно, это так, - кивнул Игнатий.


- Тогда можете ли Вы мне пообещать, что проявите большую осторожность, передавая ему все, что я собираюсь Вам сообщить? - торжественно спросил Не Ян.


- Конечно! - с решительным выражением ответил Игнатий.


- Вы заметили, как Вулкан Анфрит недавно начал снова проявлять активность, не так ли? Ну, так вот, он вот-вот начнет извергаться, что вытеснит множество монстров из их домов в Подземном Мире, и они побегут на поверхность. Это будет означать катастрофу для жителей Крепости Хилтон. Если эти монстры не будут отбиты, то это место, скорее всего, превратится в руины, - сказал Не Ян.


- Но Вулкан Анфрит извергался не так давно, около двадцати лет назад. В то время это создало лишь небольшое беспокойство. Вы, конечно, преувеличиваете, - с сомнением сказал Игнатий.


- Вы сомневаетесь в моем Великом Пророчестве? - спросил Не Ян суровым тоном.


- Нн-нет, конечно нет! Сэр, пожалуйста, простите мое невежество! - испуганно ответил Игнатий. Великое Пророчество было способностью, которая предсказывала будущее, напрямую транслируя Божественную Волю! Последнее, что он хотел сделать, это совершить богохульство!


- Бедствие начнется через пять дней. Бесконечное море монстров покинет Подземный Мир и затопит Крепость Хилтон, погрузив ее в хаос. Это предсказание, сделанное моим Великим Пророчеством. Верите Вы мне или нет, Вы узнаете правду через пять дней в любом случае. Однако к тому времени уже может быть слишком поздно, - сказал Не Ян. Он сказал все, что нужно было сказать. То, что произойдет дальше, он уже не мог контролировтаь.


Лицо Игнатия побледнело от зловещего предсказания Не Яна.


- Передайте мои слова управляющему. Надеюсь, Крепость Хилтон сможет выжить в этой катастрофе, - сказал Не Ян приглушенным голосом. Закончив свое дело, он направился к двери.


Выйдя из магазина, Не Ян направил свои стопы к рынку рабов.


Проводив взглядом уходящего Не Яна, Игнатий долгое время стоял в абсолютной тишине. Наконец, он устремился бегом в офис управляющего, находившийся в самом сердце Крепости Хилтон.
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Глава 455. Рабы



Было много видов рабов. Большинство из них имели низкий или средний уровень интеллекта. Однако очень редко среди них можно было встретить таланты, которые могли справиться с любой порученной им задачей. Некоторые рабы могут даже сражаться вместо игрока, не обладающего боевыми способностями, например тех, что посвятили себя ремесленным профессиям.


Не Ян не искал боевого раба. Рабы отличались от призванных монстров. Их смерть была окончательной, как у обычного слуги NPC.


Юноша планировал приобрести трех рабов, чтобы они помогли с некоторыми задачами в магазинах, чтобы он больше не волновался о мелких проблемах.


Рынок рабов был грязным, с разваливающимися палатками, установленными повсюду, и деревянными клетками, выстилающими обе стороны центральной дороги. В больших клетках содержались NPC, как старые, так и молодые, с пустыми и безнадежными выражениями в глазах. Некоторые из самых сильных рабов были дополнительно связаны веревками.


Полные охранники размахивали страшными хлыстами. Даже самые безобидные действия рабов вызывали ярость у надсмотрщиков, которые ругались и кричали, и эти звуки сопровождались треском и криками боли, наполняющими воздух.


Не Ян испытал чувство отвращения, глядя на разворачивающуюся перед ним картину. Это была жестокость фантастического мира. Conviction представила очень суровую реальность перед глазами игроков, ставя под сомнение все те истины, в которые их учили верить.


Это был мир Conviction. Все игроки были связаны его законом!


Не Ян просмотрел статистику рабов. Большинство из них были средними и посредственными, способными справляться лишь с простыми задачами. Некоторые из них были хорошо сложены и обладали приличным потенциалом. который позволял им сражаться за своих хозяев.


Он продолжал осматриваться, вглядываясь в клетки по обеим сторонам пути. Не Ян искал талантливых рабов, желательно с уникальными способностями.


- Сэр, Вы хотите купить раба? Мои лучшие на всем рынке! - толстый, крупный работорговец приблизился к Не Яну. Его поросячьи глазки были крепко втиснуты в два разреза между слоями жира. Его одутловатое лицо дрогнуло и отвратительно зашевелилось, когда работорговец заговорил.


Не Ян нахмурился, инстинктивно отпрянув назад. Он собирался уйти, когда увидел знакомое лицо в одной из клеток. Это был тот маленький мальчишка, Коллинз!


Коллинз был с двумя другими детьми. Одной из них была маленькая девочка с нежной внешностью, которая выглядела примерно одного возраста с Коллинзом. Другим был старший мальчишка, которому было лет пятнадцать. У него была высокая и мускулистая фигура, которая делала его наиболее подходящим для боев.


Увидев Не Яна, Коллинз сверкнул глазами от радости и удивления.


- Сэр, это Вы!


- Как ты здесь очутился? - недоуменно спросил Не Ян. Он дал Коллинзу тысячу золотых. Рассуждая логически, он не должен был оказаться в клетке, проданным в рабство.


- Этот мерзкий человек, Беррик, поймал меня. Он украл золото, которое Вы мне дали, и запер нас здесь, - ответил Коллинз, глядя на толстого работорговца, стоящего рядом с Не Яном.


- Не верьте этому бессовестному лгуну. Он уличный мальчишка и грязный маленький вор, - глаза Беррика вспыхнули жестоким светом. Как только Не Ян уйдет, Коллинз будет наказан.


Не Ян грубо понял ситуацию. Тем не менее, все работорговцы здесь, включая этого Беррика, были, по крайней мере, Элитами 80-го уровня.


- Сэр, пожалуйста, вытащите нас отсюда! Мы готовы стать Вашими рабами и сделать все для Вас! - взмолился Коллинз. Не Ян был его последней надеждой.


Не Ян понимал, что покупка рабов при таком развитии событий приведет к появлению у них высокой лояльности, девяносто очков или даже выше. Однако после покупки раба, лояльность снизится примерно до семидесяти. Если лояльность опустится ниже определенного порога, раб может предать своего хозяина. Подобная возможность была низкой, но она все еще существовала.


Юноша проверил специальные навыки Коллинза.


Чувство Опасности: Коллинз обладает удивительной способностью к уклонению, что позволяет ему избежать травм и атак монстров.


Скорость: Коллинз хорошо работает со скоростью 528.


Собиратель: Коллинзу легко найти руды и потерянные предметы.


Не Ян был удивлен. Три специальных навыка Коллинза были довольно редкими. Он не был NPC, сфера деятельности которого была ограничена городом. Он мог передвигаться по пустошам и даже исследовать карты высокого уровня. Единственное предостережение состояло в том, что он имел нулевые боевые способности.


Юноша перешел к проверки специальных навыков друзей Коллинза. Маленькую девочку звали Дельфиной. У нее были навыки: Чувство Опасности, Художник и "Социальная Бабочка" (1). Социальная бабочка позволяла ей хорошо общаться с другими NPC. Художник позволял ей рисовать или копировать сложные рисунки, такие как чертежи и эскизы.


Не Ян затрепетал. Дельфина могла дублировать чертежи в течение нескольких часов, если речь шла о простых проектах, и в течение одного-двух дней, если это были чертежи высокого ранга! Если бы такие чертежи, как Чертежи Ледяной Бронированной Катапульты было возможно скопировать, это стало бы огромным благом для Племени Невероятных Людей.


Для Не Яна было достаточно одного лишь навыка "Художник"! Он должен был купить их, независимо от стоимости!


Юноша проверил специальные навыки старшего мальчишки. Его звали Бернард. Несмотря на то, что он был молод, парень был большим для своего возраста. Он обладал неплохими мышцами, а кожа выглядела здоровой, отливая бронзой.


На первый взгляд Не Ян посчитал Бернарда боевым рабом. Однако осмотрев его, оказалось, что он больше подходил для профессии собирателя! Его особыми навыками были: Чувство Опасности, Скорость и Копатель.


Бернард умел копать. Если ему дать хорошую кирку, он мог стать отличным Шахтером.


- Сколько ты хочешь за эту троицу? - спросил Не Ян у толстого работорговца.


Глаза Беррика искрились. Когда он собирался что-то сказать, Не Ян прервал его:


- Надеюсь, ты дашь мне справедливую цену. Я верю, что если управляющий узнает, что лицо моего статуса было обмануто в подвластной ему Крепости Хилтон, он не обрадуется.


Беррик издал неловкий смешок:


- О, я бы никогда не посмел, сэр Великий Ученый! За этих троих я прошу сто двадцать золотых, справедливо, верно?


- Ты - лжец! Другой человек приходил раньше, и ты просил за нас только шестьдесят золотых! - крикнул Коллинз. Лицо Беррика стало красным, как помидор, после того, как его уличили во лжи.


- Вот, возьми, здесь сто двадцать золотых. теперь они принадлежат мне, - Не Ян больше не желал взаимодействовать с этим отвратительным типом.


Увидев, что Не Ян вручает ему золото, не моргнув и глазом, Беррик почувствовал досаду, что не попросил больше. Однако сделка была завершена. Открыв деревянную клетку, он взглянул на троих и сказал:


- Теперь у вас есть новый хозяин. Выметайтесь отсюда.


Коллинз, Бернард и Дельфина впились взглядом в Беррика, не желая ничего, кроме как избить его до состояния фарша. Однако трио понимало, что они просто не справятся с этой задачей.


- Пойдемте, пойдемте, - сказал Не Ян.


Не Ян увел детей с рабского рынка. Он обнаружил, что их статистика лояльности была более девяноста очков. У Коллинза было самое высокое значение - в девяносто девять очков, а у Дельфины и Бернарда немного ниже, на девяносто шести и девяносто пяти очках соответственно. Таким образом, возможность их восстания против него была равна нулю.


Эти трое детей определенно были бы полезным дополнением к Племени Невероятных Людей. Дельфина будет отвечать за копирование чертежей, а Коллинз и Бернард будут заниматься собирательством во внешнем мире. Время от времени они могли также выполнять для него поручения в городе.


Выйдя с рабского рынка, Не Ян погрузился в глубокие размышления. Количество мастеров различных профессий в Племени Невероятных Людей увеличивалось с пугающей скоростью. Магазин Зелий Звёздного Неба показал многообещающий рост, произведя много Алхимиков высокого ранга. Другие ремесленные профессии также быстро росли, и каждый день приходило все больше новых сотрудников. Все они были заняты различными заданиями и постепенно развивались. Честно говоря, все профессии так или иначе были связаны. На более поздних этапах игры для создания чего-либо понадобится не один Алхимик, один Изобретатель и один Инженер. Часто для того, чтобы завершить что-то, понадобились бы десятки людей различных профессий. Наглядным примером были Магическая Гоблинская Пушка и Ледяная Бронированная Катапульта.


Идея появилась в голове Не Яна. Почему бы ему просто не объединить всех этих игроков и не сформировать гильдию, основанную на ремесленных профессиях, в состав которой войдут Алхимики, Изобретатели, Инженеры, Кузнецы, Портные, Плавильщики (2), Заклинатели, Шахтеры и т.д.? Вероятно, было бы лучше создать гигантскую мастерскую, разделенную на разные области для каждой профессии. Таким образом, разделение работы и сотрудничество было бы более удобным для всех участников.


Конечно, стоимость строительства такой мастерской влетела бы в копеечку, вероятно, потребовала бы затрат в десятки тысяч золота. Однако это определенно будет стоит вложенных туда средств. когда собралось так много ремесленных профессий вместе, возможности будут просто безграничными! Это также несомненно улучшило бы производительность всех близлежащих магазинов.


Не Ян решил построить мега-мастерскую возле Магазина Зелий Звёздного Неба. У него было еще три больших участка в районе, которые все еще не использовались, главным образом потому, что обычные игроки не могли позволить себе арендовать такие большие пространства. раньше он не знал, что делать с этими объектами, потому просто создал там некоторые магазины первого уровня, чтобы система не вернула себе землю. Теперь же все было по-другому. Он сразу же приступит к воплощению этой идеи в жизнь, как только вернется в Калор!


Не Ян уже мог представить это, гильдию для ремесленных профессий. В его голове медленно складывался грандиозный план.


__________________________________________


1. Social Butterfly (дословно: социальная бабочка) — тот, кто любит со всеми общаться, супер экстраверт.


2. В анлейте стоит профессия Refiners, я, честно, не помню, встречалось ли такое ранее, или нет, и не придумала, как то лучше перевести. Если кто-то знает более подходящее название для этой профессии, напишите, пожалуйста, в комментариях!
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Глава 456. Темнокрылый Дракон



Не Ян планировал, что многие известные ремесленники начнут сотрудничать друг с другом. У каждого города были организации наемников. Игроки в гильдии ремесленников смогут бесплатно регистрировать, принимать и выполнять задания, бесплатно или получая за это вознаграждения. Гильдия ремесленников могла выдавать различные задания и просьбы, не собирая плату за посредничество.


Первым шагом было объединение ремесленников в Племени Невероятных Людей и их интеграция в более широкое сообщество мастеров. В конце концов, слухи распространятся по всей Виридийской Империи, стимулируя ремесленников со всех ее концов стекаться в Племя Невероятных Людей.


Племя Невероятных Людей уже известно тем, что оно щедро вознаграждает ремесленников, настолько, что обычные ремесленники уже сталкивались друг с другом в борьбе за возможность присоединения к гильдии. Тем не мене тех, у кого были настоящие способности, было мало, и они были очень разрозненными. Именно этих игроков Не Ян желал заманить с помощью сочных преимуществ Гильдии Мастеров! Конечно, на данный момент это была только теории. Гу Хуаю и остальной административной команде предстояло выполнить роль песка, чтобы сгладить острые углы.


Не Ян позвонил Гу Хуаю и объяснил свою идею.


- Неплохая мысль. Я определенно вижу, как она окупается, тем более, что мы будем первыми.


- Сколько сейчас у нас в гильдии высокоуровневых мастеров? - спросил Не Ян. У него было лишь грубое понимание ситуации в гильдии. Он не мог потратить достаточно времени, чтобы вникнуть в эти мелкие детали. Это обычно делал Гу Хуай.


- У нас есть тридцать девять Продвинутых Алхимиков, пятнадцать Продвинутых Изобретателей, тридцать один Продвинутый Инженер, шесть Продвинутых Заклинателей... Собрав всех, мы получим двести или около того представителей Продвинутых ремесленников, - ответил Гу Хуай после проверки данных.


Каждая профессия развивалась с разной скоростью, причем Заклинатели и Мастера Рун были самыми медленными, а Алхимики занимали почетное второе место. Из тридцати девяти Продвинутых Алхимиков во всем Калоре лишь двадцать один принадлежал Магазину Зелий Звёздного Неба, а еще восемнадцать человек были собраны в других городах.


Около двух сотен Продвинутых Мастеров. Это число было всего лишь каплей в море по сравнению со всеми мастерами Виридийской Империи.


- Есть ли еще кто-то, кто достиг уровня Мастера? - спросил Не Ян. Уровень Мастера был главным барьером. Позже Продвинутых Ремесленников можно будет найти повсюду. Однако очень немногим удавалось стать Мастером, менее одного счастливчика на тысячу. Если вы станете Продвинутым Ремесленником, вас уже будут готовы принять в любую гильдию и не составит найти достойную работу. Если же вы станете мастером, то слава распространится очень далеко.


- Пока нет, но шесть человек в Магазине Зелий Звёздного Неба показывают хорошие результаты. Очень похоже, что Куайет Наннан станет первым среди тех, кто преуспеет в этом, выучив рецепт зелья Вечной Зимы, который ты получил. Я предполагаю, что это займет около десяти дней. Что касается других, это, вероятно, займет еще месяц или больше, если давать самую строгую оценку, - сказал Гу Хуай. Стать Мастером было невероятно трудным делом.


Не Ян вспомнил, что на предыдущем временном графике все было совсем не так:


- Когда Куайет Наннан станет Мастером Алхимии, объяви об этом публично и используй этот импульс для продвижения Гильдии Мастеров.


- Понял, - кивнул Гу Хуай.


Не Ян остался в Крепости Хилтон на весь день. Он арендовал комнату в гостинице, чтобы позволить трем детям помыться и купить новую одежду. Впоследствии он заметил, что их преданность ему еще больше увеличилась.


На второй день Не Ян получил сообщение, что Великий Генерал Сокрушающее Копье вернулся. Он прошел по оживленным улицам и направился к резиденции Великого Генерала.


Не Ян заметил множество групп солдат по пути. Они были полностью экипированы, все были облачены в одни и те же доспехи регулярных войск.


Атмосфера в Крепости Хилтон была намного тяжелее, чем раньше. Оказалось, что Игнатий передал его слова управляющему. Таким образом, у Не Яна было меньше вопросов, о которых нужно было бы побеспокоиться. Если через пять дней монстры вырвутся из Подземного Мира, как он предсказывал, это будет считаться успешным пророчеством.


Что касается того, сможет ли Крепость Хилтон преодолеть эту катастрофу, это все еще было неизвестно.


Резиденция Великого Генерала "Сокрушающее Копье" была двухэтажным каменным домом. Он выглядел довольно изящным, окруженный толстыми стенами и с разбитым перед ним пышным садом, наполненным различными растениями. Не Ян подошел к воротам.


После того, как он представился, Не Ян слуга проводил в гостиную, чтобы там он мог встретиться с Великим Генералом. Это был крепкий человек, который был выше Не Яна на голову. Он напоминал великана своими выпуклыми мышцами.


Это был Легендарный Воин двести двадцатого уровня. Так же, как и Бог Войны Кело, он был варваром!


Великий Генерал Сокрушающее Копье не был облачен в свои доспехи, вместо них он выбрал более удобный большой халат.


- Для меня большая честь встретить Вас, Великий Генерал Сокрушающее Копье, - почтительно поздоровался Не Ян. Сокрушительное Копье был неприступным существом для обычных игроков. Если бы он сам не обладал такими титулами, как Убийца Дьяволов или Великий Ученый, то встреча с генералом была бы просто невозможна для Не Яна.


- Аналогично, - приветливо улыбнулся Сокрушающее Копье.


Взгляд Не Яна не мог не сместиться к левой руке Сокрушающего Копья. Она выглядела иссохшей, как у мумий.


- Вам интересно? - усмехнулся генерал.


- Да, - кивнул юноша.


- Это Проклятие Смерти, которое я получил от Легендарного Некроманта Нагадо. Через некоторое время оно будет медленно пожирать меня, пока я не стану обычным ходячим трупом, - объяснил Сокрушающее Копье. Его тон был равнодушным, словно он говорил о погоде.


- Есть ли способ снять это проклятие? - спросил Не Ян. У него было подозрение, что Проклятие Смерти было каким-то образом связано со сломанным Посохом Проклятий Нагадо.


- Единственный способ - использовать одну из вещей Нагадо, например, его посох, как средство для подавление проклятия. Однако Нагадо не появлялся в мире более тысячи лет, - ответил генерал.


Не Ян затрепетал. Разве это не означало, что Сокрушающее Копье также был существом, которое прожило в этом мире более тысячи лет?


- Я верю, что смогу помочь Вам снять проклятие, - сказал Не Ян, вынимая из сумки Посох Проклятий Нагадо.


Глаза Сокрушающего Копья неожиданно расширились. Его взгляд сразу же упал на сломанный посох в руках Не Яна


- Это Посох Проклятий Нагадо! Как Вы его заполучили? - в шоке воскликнул генерал. - Почему он разбит пополам?


- Нагадо был запечатан кем-то. В результате удачного стечения обстоятельств мне удалось убить его в ослабленном состоянии. Посох пострадал в битве. - объяснил Не Ян, целенаправленно опуская конкретные детали того события.


Несмотря на это, Сокрушающее Копье не был чужд пугающей мощи Нагадо. Даже в запечатанном состоянии простое проклятие могло превратить Не Яна в труп.


- Вы убили Нагадо? Это делает Вас героем Виридийской Империи! Я обязательно сообщу Совету Старейшин о Ваших достижениях, - сказал генерал. Взмах его руки заставил Не Яна озариться невероятным сиянием.


Юноша проверил свой уровень. Он прыгнул прямиком на семьдесят второй уровень! Объем опыта, который он только что получил, был просто невероятно пугающим!


Помимо вознаграждения в виде опыта, Не Ян также перепрыгнул в армейском ранге три уровня сразу, поднявшись от Десятника то Десятитысячника! Далее шли только Мурза и Хан!


Награда за убийство Легендарного Некроманта Нагадо была потрясающей!


Не Ян проверил свою статистику. Его Здоровье уже достигла шести тысяч двухсот очков. Его Защита, Сила Атаки и другие статистические данные также значительно возросли.


Статистические бонусы для Десятитысячника были такими: Атака +20%, Защита +25% и Здоровье +30%.


Эти статистические бонусы будут еще больше после того, как он станет Мурзой и Ханом. Не Ян помнил, что здоровье Воина девяносто третьего уровня было более двенадцати тысяч, после того, как он достиг уровня Десятитысячника на предыдущей шкале времени. Это позволяло быть просто невероятным танком. Даже если бы Воин стоял неподвижно, не отбиваясь, для того, чтобы его убить, потребовался бы Вор как минимум такого же уровня.


Воры были мягкотелым классом. Им было очень трудно получить много здоровья. То, что Не Ян имел такой уровень здоровья, было просто невообразимо!


Семьдесят второй уровень... Не Ян все ближе и ближе подбирался к сотому уровню. Достигнув его, он мог принять квест на продвижение в классе и стать Теневым Танцором!


- Пламя Нирваны, Вы готовы помочь мне снять это проклятие, отдав мне посох? - спросил Сокрушающее Копье.


- Конечно, я готов! - сказал Не Ян, передавая Посох Проклятий Нагадо в руки генерала.


Великий Генерал Сокрушающее Копье издал глухое ворчание, сокрушив череп посоха и растирая его по левой руке. Череп превратился в темную энергию, которая проникла в руку. Постепенно здоровый цвет начал возвращаться к коже. Однако ее мышцы все еще были атрофированы. Потребуется некоторое время для восстановления.


Сокрушающее Копье вздохнул с облегчением, а затем рассмеялся:


- Я, наконец, избавился от так долго мучившего меня Проклятия Смерти! Спасибо, Пламя Нирваны.


- Для меня большая честь помочь Вам снять проклятие, которое так долго беспокоило Вас, - рассмеялся Не Ян.


- Словами не выразить мою благодарность Вам. Это яйцо Темнокрылого Дракона. Сначала я планировал сам дождаться его вылупления и воспитать, но теперь решил отдать его Вам, - генерал достал черное яйцо размером примерно с баскетбольный мяч. Оно было покрыто рунами и испускало ониксовое свечение, которое отбрасывало темные тени на всю комнату.
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Глава 457. Выпуск летающих маунтов



Драконье яйцо, да притом еще такого высокого качества! Темнокрылый Дракон был еще более редким видом дракона, чем Золотой Дракон! Это был более высокоуровневый дракон!


Взгляд Не Яна упал на черное яйцо. Он ощущал живое существо внутри, сильно пульсирующее сердцебиение пробивалось даже сквозь оболочку и мощную энергию, содержащуюся внутри.


Разумеется, предметы, отданные Сокрушающим Копьем, просто не могли разочаровать!


Среди летающих маунтов типы птиц были наиболее распространенными, обычно они находились на дне тотемного столба. Лишь немногих представителей пернатых можно было считать довольно приличными, таких как Буревестник и Феникс. Некоторые летающие маунты вообще были довольно странными и не вписывались в какую-то конкретную категорию, к ним можно было отнести Мантикору и Ветряного Змея. Однако драконы были, несомненно, самыми редкими. Среди них Золотые Драконы были довольно обычными. Даже после поглощения Кристалла Эволюции Золотой Дракон мог в лучше случае считаться лучшим среди середнячков. С другой стороны, Темнокрылый Дракон был на вершине иерархического порядка.


К лучшим драконам можно было отнести: Божественного Дракона, Ониксового Дракона и Рунического Дракона. Темнокрылого Дракона также можно было включить в этот список.


Такая высокопоставленная личность, как Великий Генерал Сокрушающее Копье, хотел вырастить питомца, вылупившегося из этого яйца, чтобы тот стал его личным маунтом. Можно было представить, насколько этот маунт был ценен!


Это была награда за убийство Легендарного Некромант Нагадо. Не Ян, естественно, не чувствовал ни малейшего чувства вины, принимая яйцо.


Не Ян осторожно взял Яйцо Темнокрылого Дракона в ладони.


- Я не уверен в том, когда он вылупится, но у меня такое чувство, что это не займет много времени. Надеюсь, он сможет сопровождать Вас на Вашем пути к славе, - сказал генерал.


Не Ян мог слабо видеть контур детеныша Темнокрылого Дракона через скорлупу. Сияние, расходившееся от яйца, окутало комнату светом и тенью, заставляя это место напоминать сцену из причудливого сна.


- Примите мою благодарность, Великий Генерал Сокрушающее Копье, - почтительно сказал Не Ян. На предыдущей шкале очень немногие игроки владели летающими маунтами. Ради получения одного из них все дружеские отношения могли быть уничтожены, а команды распадались!


В своей прошлой жизни Не Ян мог только с завистью смотреть, когда кто-то вызывал летающего маунта и поднимался на нем в воздух. Для него в то время летающие маунты были недостижимым предметом роскоши, которым можно было восхищаться лишь издалека, не осмелившись приблизиться. Он никак не ожидал, в прошлом было дело или в настоящем, что получит летающего маунта такого качества!


Настроение Не Яна было просто невероятно приподнятым!


Только после двух жизней он понял истинную ценность летающего маунта!


Не Ян поместил Яйцо Темнокрылого Дракона в свой слот для летающих маунтов. Он понятия не имел, сколько времени потребуется для его вылупления. Но когда это время придет, он станет правителем Небес!


Когда Не Ян убрал Яйцо Темнокрылого Дракона в сумку, появилось несколько уведомлений.


Пламя Нирваны получил летающего маунта. Система летающих маунтов будет разблокирована через два дня.


Система обновится через три дня. Это не повлияет на нормальный игровой процесс...


Трудность прохождения квестов по продвижению в классе будет уменьшена на 11%. Коэффициент выпадения Книг Свободных Навыков будет увеличен на 13%...


...


Не Ян никогда не подумал бы, что произойдет такая неудача. Задумавшись, он вспомнил, что нечто подобное произошло и в его прошлой жизни. Поскольку это было всего несколько системных объявлений, он давным давно позабыл об их содержании. Он только помнил, как игрок запустил систему летающих маунтов, и они сразу же стали доступны всем.


Не Ян никогда бы не подумал, что он будет тем, кто запустит выпуск летающих маунтов на этот раз.


В чате гильдии "Племя Невероятных Людей" сразу же развернулась активность.


- Босс разблокировал летающих маунтов?


- Святое дерьмо! Обновление системы! Босс настолько изумительный! Он первым получил летающего маунта!


- Интересно, что за маунт у него...


- Кто знает?!


...


Форум тоже взорвался. Все обсуждали, что за летающий маунт у Не Яна и что будет в обновлении системы. Появление летающих маунтов позволило игрокам неоднократно высказывать предложения и гадать о том, как будет выглядеть будущее небесной игры.


- Я слышал, что летающие маунты отличаются от обычных. Если летающий маунт умрет, то это навсегда!


Подобное откровение о летающих маунтах не могло не шокировать игроков. Никто не хотел пройти через все тернии на пути к получению летающего маунта, только чтобы потерять его навсегда, когда тот погибнет!


- Я слышал, что это как со слугами. Те тоже после смерти не оживают!


Поскольку это были правила Conviction, игроки ничего не могли поделать. Летающие маунты и слуги были просто слишком мощными. Даже самые обычные летающие маунты, птицы, имели пугающую боевую мощь. Одна бомба, сброшенная с Небес, могла мгновенно убить множество обычных игроков. Вот почему система ограничивала летающих маунтов лишь одной жизнью. Конечно, были исключения, например, если у игрока был Кристалл Воскрешения или другой подобный редкий предмет.


Система слуг позволяла лидерам гильдий восьмого уровня и выше набирать могущественных слуг. Например, если Не Ян завершит давнюю линию квестов Десяти Святых Паладинов, он смог бы нанять Карси в качестве слуги!


Карси! Легендарный NPC! Он был невероятно могущественным существом.


Даже кого-то вроде Карси можно было нанять в качестве слуги. Можно было представить, насколько глупо и несправедливо было бы, если бы Карси можно было оживлять бесконечно. Каждый город в Виридийской Империи был бы раздавлен его могущественной магией.


Слуги, имеющие только одну жизнь, сделали игру более сложной и интересной для игроков.


Не Ян помнил, что многое изменилось после выпуска летающих монстров, включая продвижение и навыки. История исказилась снова, и он был бессилен ее остановить.


С событиями, которые произошли еще одним непредвиденным поворотом. Не Ян мог только полагаться на свои силы, чтобы взять под контроль судьбу!


Новость о том. что Не Ян получил летающего маунта, распространилась, как лесной пожар. Неважно, где, каждый игрок обсуждал эту тему. Мэд Год и Дипрейвд, бросившие вызов Не Яну, быстро отошли на второй план, потерявшись в глубине форумов. Их отбросили назад и забыли, словно их и не существовало.


- Какого летающего маунта ты получил? - спросил Гу Хуай.


- Какого еще летающего маунта? Это просто драконье яйцо! Кто знает, сколько понадобится времени, для того, чтобы он вылупился! - ответил Не Ян.


- Драконье яйцо? Похоже, у тебя скоро появится еще один дракон в спутниках, - засмеялся Гу Хуай. Он считал, что Темнокрылый Дракон и Золотой Дракон были примерно на одном уровне, тогда как в действительности разница между ними была как ночь и день.


Не Ян усмехнулся. Все будет раскрыто, когда вылупится Темнокрылый Дракон.


- Что мы будем делать с Мэд Годом и Дипрейвдом? Похоже, что дискуссия вокруг них немного утихла. Теперь все говорят о летающих маунтах.


- Пусть ждут, как идиоты. Мы поговорим с ними позже, когда проблема снова появится. До тех пор путь Смоук Стаб и Блейдлайт занимаются тем, что более важно.
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Глава 458. Азартный игрок



Неизбежный выпуск летающих маунтов превратился в самую горячую тему обсуждений. Естественно, будучи виновником этого события, Не Ян часто упоминался в суе. Его слава быстро распространилась за пределы Виридийской Империи, и благодаря его связи с Племенем Невероятных Людей, репутация гильдии также возросла.


Действия Не Яна в этот раз действительно потрясли всю базу игроков. Что касается системы летающих маунтов, на официальном веб-сайте уже была создана соответствующая информационная страница, и игроки с нетерпением ждали ее открытия. Никто не ожидал, что разблокировка этого обновления произойдет таким образом.


* * *


Империя Сатрин. Крепость Сангуин. Внушительная крепость, с более чем двадцатиметровыми стенами, покрытыми грозными черными шипами.


В центре этой крепости возвышалось величественное здание, главная штаб-квартира Корпорации Ангела.


В настоящее время Корпорация Ангела контролировала три города и пятьдесят одну крепость. Это был колосс и бесспорный гегемон в Империи Сатрин.


Высшие члены гильдии с тревогой собрались на экстренное совещание. Конференц-зал был наполнен шумом голосов.


Облаченный в стильные белые одежды, Ангу Тианши стоял перед собравшимися. Поскольку дело происходило в крепости, он не носил боевое снаряжение, предпочитая что-то более удобное. Парень осмотрелся вокруг, прежде чем спросить:


- Стоун Сприттер и Рипер еще не прибыли?


- У них в разгаре прохождение подземелья с Баком, Паттерсоном и Квиксэндом, Босс.


Ангу Тианши кивнул. Оглядев конференц-зал, он насчитал около сотни человек.


- Хорошо, я полагаю, у нас здесь достаточно людей. Давайте начнем встречу. Как вы все знаете, релиз системы летательных маунтов был объявлен сегодня ранее. Будущее неба пока неопределено, но мы можем быть уверены, что война в воздухе будет играть важную роль. Каждый летающий маунт является мощным стратегическим ресурсом. Я уверен, что вы все слышали, что Пламя Нирваны первым получил летающего маунта. Мы не имеем права отстать. Начиная с сегодняшнего дня, я хочу, чтобы все приложили усилия к поиску любых ключей и квестов, связанных с летающими маунтами, и отчитывались непосредственно мне. Не оставьте камня на камне! Хотя летающие маунты не будут широко распространены в ближайшее время, Корпорация Ангела должна начать подготовку к этому как можно скорее. Тот факт, что Пламя Нирваны первым получил летающего маунта, представляет для нас огромную угрозу.


Раздавая приказы, Ангу Тианши быстро разделил людей на команды. Разделенные на разные подразделения, каждое из которых было подчинено своему собственному руководителю, административный уровень Корпорации Ангела был достаточно эффективным.


- Предупредите Альянс Магов и Божественных Защитников, чтобы они были бдительны в отношении Племени Невероятных Людей, - Ангу Тианши обратился к стройному на вид Шаману: - Какова ситуация с Падшим Ангелом?


- Падший Ангел в настоящее время переживает ожесточенную войну против нескольких гильдий, поэтому их рост несколько замедлился. Есть только одна странность. Они недавно заполучили большое количество золота, и это заставляет их врагов паниковать, - сообщил Шаман.


- Большое количество золота? - Ангу Тианши нахмурился. Он внезапно вспомнил, как Не Ян выставил на аукцион большое количество снаряжение из Подземного Мира. У Племени Невероятных Людей были какие-то отношения с Падшим Ангелом?! - Я хочу, чтобы ты раскопал все об этом!


- Понял!


- А что насчет Мэд Года и Дипрейвда? - спросил Ангу Тианши. Он знал, что эта парочка не соответствует уровню Пламени Нирваны, но они должны, по крайней мере, иметь возможность сразиться с ним и понять приблизительный уровень его силы. У Корпорации Ангела было слишком мало информации о нем. Прежде чем отправить этих двоих, чтобы проверить воды, они должным образом подготовились.


- Пламя Нирваны занят квестом. Но, когда все заговорили о системе летающих маунтов, дискуссия вокруг вызова затихла.


- Пусть они подождут. Люди из Племени Невероятных Людей скоро появятся, - сказал Ангу Тианши. Он отказывался верить, что Племя Невероятных Людей сможет вечно игнорировать их провокации.


Ангу Тианши завершил встречу после перечисления всех вещей, который Корпорации Ангела нужно было сделать для подготовки к предстоящему. Он также должен был начать искать летающего маунта. Ангу Тианши не собирался проигрывать Пламени Нирваны!


* * *


Альянс Магов, Божественные Защитники и другие крупные гильдии также готовились к предстоящему обновлению. Каждый игрок начал искать летающих маунтов. Кто знал, сколько их появится в ближайшем будущем?


Не Ян вызвал огромные изменения. В этот момент он пытался придумать способ вылупить своего Темнокрылого Дракона. Только тогда у него действительно будет летающий маунт.


После того, как он попрощался с Великим Генералом Сокрушительным Копьем, юноша привел своих рабов обратно в Калор.


Когда Не Ян задумался об этом, то понял, что может просто заставить этих детей справляться с определенными задачами уже на месте.


* * *


Возвращаясь на центральную площадь Калора. Мэд Год и Дипрейвд все еще принимали вызовы игроков, некоторые даже смогли продержаться против них дольше, чем на обмен несколькими ударами. Несмотря на то, что Не Ян все еще не появился, никто не обвинял его. Все знали, что он сейчас слишком занят квестами.


- Похоже, мы были забыты. Племя Невероятных Людей не демонстрирует никаких признаком появления, - Дипрейвд усмехнулся.


Закончив еще один матч, Мэд Год издал глубокий вздох. Даже для такого боевого маньяка, как он, уже был достигнут предел насыщения битвами.


- Черт, этот ублюдок Пламя Нирваны! Какой трусливый сукин сын! Почему он еще не вышел? Клянусь, я буду... - Мэд Год начал бурно сыпать проклятиями.


Они использовали всевозможные насмешки и оскорбления, чтобы спровоцировать реакцию. Тем не менее Племя Невероятных Людей не обнаруживало никаких признаков принятия контрмер.


Арена постоянно была окружена большой толпой. Они были уверены, что Племя Невероятных Людей проявится и создаст грандиозное зрелище. Это было то, что они определенно не могли пропустить, поэтому они терпеливо замерли в ожидании.


Мэд Год несколько раздражался от постоянной болтовни. Внезапно толпа разразилась возбужденными возгласами:


- Племя Невероятных Людей прибыло!


- Это Смоук Стаб! Я слышал, что во время осады в Крепости Криппс он рванул в самый центр вражеских войск и в одиночку убил более тридцати игроков, два из которых были Великими Магами!


- Это Блейдлайт, главный танк Племени Невероятных Людей. Я слышал, что его защита превышает тысячу восемьсот очков!


Толпа быстро разошлась, так что восемь игроков попали в поле всеобщего внимания.


Смоук Стаб, Блейдлайт, Ластбой Нэйчерал Фиенд, Пэйнтид Муслин, Янг Севен, Монохром и Эджелесс... Эта группа не была полноценной элитной командой Племени Невероятных Людей. Некоторые известные личности, вроде Сана, Ван Страйк Воу и другие были заняты в квестах.


Восьмерка игроков подошла к импровизированной арене.


- Как насчет повышения ставки? Двести золота немного слишком мелочно, не так ли? Не стоит тратить время на то, чтобы заработать такую мелочевку, - насмешливо сказал Смоук Стаб.


- Вы, ребята, наконец, здесь. Я очень устал ждать! Конечно, почему бы и нет? Как высоко вы готовы поднять планку? - Мэд Год ответил в той же манере, сохраняя свою браваду, когда узнал Смоук Стаба. Он поднял свой великий меч и положил его на плечо.


Учитывая недавние столкновения между Корпорацией Ангела и Племенем Невероятных Людей, элиты знали друг друга.


Наконец-то встретились лучшие игроки этих двух враждующих гильдий. Это было только первое событие, в череде большого количества подобных столкновений.


- Я пойду первым, - заявил Смоук Стаб. Без дальнейших церемоний он выскочил на арену.


Толпа взволновалась от нетерпения.


- Я не думал, что первым поднимется Смоук Стаб!


- Ха, глаза меня не обманывают? Это так волнительно!


У Племени Невероятных Людей было немало известных игроков. Излишне говорить, что Не Ян был самым известным, но Смоук Стаб, Блейдлайт и Сан не сильно ему уступали. Остальные были не столь знамениты, но они все еще были существами, которые почитались обычными игроками.


- Тот, кто побеждает, получает от проигравшего часть снаряжения, - сказал Смоук Стаб. Он должен был признать, что снаряжение Мэд Года и Дирпейвда было довольно высокого качества. Корпорации Ангела редко участвовала в войнах. Даже в осаде Крепости Криппс они не понесли серьезных потерь. Это резко контрастировало с Племенем Невероятных Людей, где каждый член принимал участие, по крайней мере, в нескольких войнах. Качество их экипировки, естественно, не могло сравниться с тем, что предоставляла Корпорация Ангела.


Например, Смоук Стаб ранее потерял часть снаряжения из-за Кровожадного Безумного Клинка, который убил его во время осады Крепости Криппс. Однако Смоук Стаб и другие имели свое преимущество. Они были закалены в огне битвы и часто танцевали на грани между жизнью и смертью. Когда дело доходило до PvP, они были намного лучше, чем их коллеги в Корпорации Ангела, как в навыках, так и в играх.


Толпа в шоке ахнула, услышав возмутительное предложение Смоук Стаба. Каждое снаряжение эксперта было заработано потом, кровью и слезами. Их нельзя было легко заменить, поскольку такие предметы было невозможно найти на рынке. Даже потеря одного из предметов сильно повлияет на силу игрока.


Сердце Мэд Года задрожало. Смоук Стаб был похож на игрового наркомана, который всегда проверял свои границы и заигрывал со смертью. С другой стороны, Мэд Год наслаждался тем, что давил всех остальных с помощью своего превосходного снаряжения. Такая рискованная ставка не была тем, что он мог с легкостью принять.


Однако, если бы Мэд Год отказался прямо сейчас, его можно было бы назвать слабаком.


- Хорошо, хорошо. Мы сделаем ставкой наше снаряжение, - ответил Мэд Год. Он подошел к центру арены и встал напротив Смоук Стаба.


Дипрейвд взглянул на Блейдлайта и остальных, стоящих около арены. Казалось, что рисковая игра Смоук Стаба никого не волновала, как будто в этом не было ничего необычного. Они также не собирались его останавливать. В сердце Дипрейвда возникло чувство страха. Внезапно он понял, почему Племя Невероятных Людей смогло уничтожить Победоносное Возвращение и Жаждущие Крови Клинки. Дело не в том, что эти две гильдии были слабее Племени Невероятных Людей, но просто им не хватало решимости поставить все на кон!


Такие специалисты как Смоук Стаб, могли получить удивительную силу, когда отбрасывали прочь осторожность и сражались изо всех сил.


Битва Смоук Стаба и Мэд Года должна была вот-вот начаться.


- Блейдлайт, когда придет босс? - спросил Ластбой.


- Он уже в пути. Он скоро будет здесь, - сказал Блейдлайт. Когда прибудет Не Ян, все станет еще более оживленным.
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Глава 459. Умелое применение навыка "Пинок"



Не Ян оказал глубокое влияние на эту группу игроков. В каждой войне Племя Невероятных Людей боролось до победного конца, каким бы отчаянным или безнадежным не было положение вещей. Гильдия всегда выдерживала свалившиеся на нее испытания и никогда не демонстрировала признаков колебания. Это неизбежно касалось всех участников гильдии.


Племя Невероятных Людей было выковано в горниле войны!


Смоук Стаб и другие переняли кое-что у Не Яна, и это было желание поставить на кон свою жизнь, рискуя всем.


- Было бы лучше, если бы пришел Стоун Сплиттер. У вас еще не обсохло молоко на губах, - насмешливо сказал Смоук Стаб. Стоун Сплиттер был Воином-Орком, который имел наибольшую известность во всей Империи Сатрин после того, как убил группу из тридцати элитных игроков. Позднее он был лично завербован Ангу Тианши в Корпорацию Ангела и быстро поднялся на вершину их рядов. Что касается Мэд Года, ему было далеко до Стоун Сплиттера.


Мэд Год мог иметь преимущество над Смоук Стабом с точки зрения качества снаряжения, но только это не определяло победу. Навыки, понимание и решительность были столь же важны в PvP.


- Хммм! Давай сразимся и узнаем! - Мэд Год устремился к Смоук Стабу с поднятым двурчным мечом.


Кланг!


Искры полетели в стороны, когда два огромных меча столкнулись. Смоук Стаб был оттеснен на несколько шагов.


Мэд Год обрушил поток ударов, используя множество навыков в стремительной последовательности.


Двое были сосредоточены в горячей рукопашной схватке.


Защита Смоук Стаба была крепка. Он спокойно встречал каждый удар лицом к лицу и никогда не применял впустую свои навыки без необходимости. Вскоре Смоук Стаб обнаружил слабое место в защите противника. Когда Мэд Год пошел в атаку, широко размахнувшись, он избежал атаки с изящным уклонением и контратаковал, нанеся удар в грудь.


Мэд Год хотел продолжить свое наступление, но поспешно отступил и парировал своим двуручником.


Как будто именно этого он и ожидал, Смоук Стаб последовал за ним.


Мэд Год внезапно почувствовал, как что-то зацепило его ногу. Он быстро активировал защиту, чтобы восстановить равновесие.


Хотя Смоук Стаб не смог отбросить Мэд Года, он заставил его потерять свой импульс, а также оборвал активацию его навыка.


Рывок!


Смоук Стаб бросился вперед и набросился на Мэд Года, атакуя его своим двуручником. Стороны мгновенно поменялись местами.


Этот обмен ударами длился всего несколько секунд. Те, кто стоял в толпе, став свидетелями этого зрелища, издавали крики восхищения. Мэд Год любил подавлять своих противников могучей силой, наращивая свой импульс со всеми видами ярких навыков, прежде чем отправить противника на кладбище. С другой стороны Смоук Стаб был проницателен и беспощаден, предпочитая сохранять свои навыки, если это было возможно. Он заманил противника, вызвав у него ложное чувство безопасности, прежде чем нанести безупречно выверенную атаку.


Мэд Год мог легко доминировать над слабыми противниками. Однако, поскольку они были более или менее равны, Мэд Год не мог пробиться через превосходную защиту Смоук Стаба.


Мэд Год был расстроен, ни одна из его атак не прошла. Потеряв свой импульс и споткнувшись о подножку, он оказался беспомощен перед наступлением Смоук Стаба. Если бы ситуация обернулась наихудшим образом, ему пришлось бы использовать те мощные навыки, которые Орк-Воин скрывал.


- Кажется, Смоук Стаб одерживает верх...


- Он всегда атакует в идеальное время. Это равносильно демонстрации великого искусства! Вот что значит быть настоящим Воином! Зная, когда нужно продвигаться вперед, и когда нужно отступать, балансируя на грани атаки и защиты, а не как Мэд Год, который и знает только, как слепо размахивать мечом!


...


Толпа тихо переговаривалась между собой, когда громкий рев внезапно сотряс площадь. Мускулы Мэд Года яростно выпирали, увеличиваясь в несколько раз. Его кожа сменила зеленоватый оттенок на серый цвет камня, а глаза налились кровью.


Это была Трансформация Бресерка Воина-Орка!


Наблюдая за превращением Мэд Года, Смоук Стаб также испустил рев и активировал Силу Варвара.


Бум!


Было похоже, что столкнулись два титана. Сражение на арене становилось все более и более свирепым. Зрители были вынуждены в страхе отпрянуть. Жестокая, напряженная битва и тираническое проявление силы потрясли сердца людей. Теперь это была настоящая битва между Воинами!


- Черт! Этот Мэд Год не так-то прост! Берсерк Орк-Воин ужасен!


- Сила Варвара Смоук Стаба также великолепна! Она должна быть как минимум на третьем уровен!


...


- Мэд Год неплох, но, похоже, Смоук Стаб уже победил, - заявил Блейдлайт, поразив своим высказыванием толпу. Прямо сейчас было совершенно не похоже, что хоть одна из сторон брала верх.


- Почему ты в этом так уверен? - с любопытством спросил Ластбой. Он относился к Блейдлайту с большим уважением. В конце концов, благодаря его указаниям и советам, Ластбой перешел от обычного специалиста к грандиозному эксперту. Уровень понимания Блейдлайта был чем-то за пределами того, что могли достичь обычные игроки.


- Просто смотри, - Блейдлайт улыбнулся, не потрудившись дать дальнейшие объяснения.


Ластбой явно испытывал некоторые сомнения, когда снова переключил внимание на битву. Внезапно на стене произошли огромные изменения.


В тот момент, когда Мэд Год выглядел так, как будто время Трансформации Берсерка иссякало, достигнув своей максимальной продолжительности, Смоук Стаб внезапно бросился вперед и нанес прямой пинок в живот.


Удар Смоук Стаба был великолепно рассчитан. Он достиг цели в тот самый момент, когда Мэд Год закончил неумолимую волну косых атак. Он никогда бы не подумал, что Смоук Стаб нападет на него с этим самым навыком! Обычно пинок использовался для прерывания Магов во время чтения заклинаний. Тем не менее многие игроки забывали, что у него был еще более потрясающий эффект.


Пинок мог на некоторое время остановить движение цели. Эффекты умения были относительно слабыми, поэтому игроки редко использовали его и не могли использовать его свободно.


Однако в руках Смоук Стаба это умение использовалось для достижения потрясающих результатов.


Глядя из стороны в сторону, Дипрейвд начал беспокоиться, увидев, как Смоук Стаб использует Пинок. Он хотел прошептать Мэд Году предупреждение, но было уже слишком поздно.


Мэд Год издал тяжелый стон и неуверенно пошатнулся. Смоук Стаб не позволил этой возможности ускользнуть и мгновенно нанес атаку Громовым Ударом.


Мэд Год был обездвижен!


Пламенный Разрез!


Великое Рассечение!


...


Смоук Стаб применял один навык за другим, когда блестящие дуги света протянулись от него косыми всполохами. Ослепительное нападение потрясло аудиторию до самых костей.


Когда Мэд Год должен был оправиться. Смоук Стаб активировал Сейсмический Шаг и снова ошеломил противника. Через несколько секунд он был отправлен в полет, и его бездыханное дело с силой врезалось в землю.


Битва закончилась. Смоук Стаб выиграл, именно так, как и предсказывал Блейдлайт!


Толпа воскликнула при виде этого. Сцена, когда Смоук Стаб ударил Мэд Года ногой в живот, была обречена стать классикой, которую навсегда запомнят игроки и будут еще долго рассматривать и обсуждать. У каждого человека было свое понимание каждого навыка, но Смоук Стаб показал толпе истинное мастерство. Даже обычные навыки, такие как Пинок, могут оказаться смертоносными при правильном их применении. Именно потому, что их считали обычными и практически не использовали, они становились еще более смертоносными в умелых руках!


Смоук Стаб убрал свой двуручник. Взглянув на свою шкалу навыков, он обнаружил, что не использовал и половины своих навыков.


Через некоторое время Мэд Год ожил с мрачным, словно штормовая туча, лицом. У него было еще много навыков, которые Орк не успел использовать. Однако удар Смоук Стаба слишком сильно вывел его из строя. Этот маленький промах обернулся его поражением. У Мэд Года даже не было возможности раскрыть свои козыри.


- Хорошо, сделка есть сделка. Отдай свои наплечники, - сказал Смоук Стаб. Это была его добыча в этой битве. Он мог определить, что наплечники Мэд Года были частью Суб-Легендарного снаряжения.


После изучения его снаряжения, Смоук Стаб заключил, что у Мэд Года было не менее трех предметов Суб-Легендарного снаряжения. Этот парень был действительно богат.


Мэд Год неохотно отдал свои наплечники.


- Подожди, как насчет второго раунда? От нас выйдет другой человек. Если ты проиграешь, тебе придется раскошелиться на другую часть снаряжение. Если проиграем мы, то вернем тебе эти наплечники, - неожиданно предложил Смоук Стаб


- Ты уверен? - спросил Мэд Год угрожающим тоном. Он смотрел на Смоук Стаба острым, точно кинжал, взглядом, не желая ничего иного, кроме как разорвать его на клочки.


- Конечно, я позволю тебе сохранить эти наплечники. Я не хочу, чтобы люди говорили, что мы издеваемся над тобой, заставляя сражаться в невыгодном положении, - ответил Смоук Стаб. Он посмотрел на экипировку Мэд Года.


Мэд Год чувствовал, что его раздирают сомнения. Он действительно не хотел отдавать свои наплечники. Однако, поскольку их ставка была произведена через систему, отказ был просто невозможен. Единственный способ, которым он мог удержать свои наплечники, - это вернуть их в ходе сражения! Хотя он должен был бы передать еще одну часть снаряжения, если бы проиграл. Он мог принять свой проигрыш Смоук Стабу, но что если любой из этих игроков из Племени Невероятных Людей был сильнее его?


Мэд Год полагал, что он по крайней мере входит в первую десятку игроков Корпорации Ангела. Те, кто мог избить его в гильдии, были ограничены лишь Стоун Сплиттером, Ангу Тианши и горсткой других игроков. Корпорация Ангела была гегемоном Империи Сатрин. По сравнении с ними, гильдия Племя Невероятных Людей была пустым местом!


- Какой никчемный дурак. Он действительно будет продолжать вести себя грубо, пока не получит должный урок! - Блейдлайт усмехнулся, посылая шепот Смоук Стабу.


- Мэд Год, спускайся! Если мы проиграли, пусть будет так. Не отдавай еще одно снаряжение! - Дипрейвд предупредил, потому что чувствовал, что ситуация складывается не самым лучшим образом для них.


- К черту это дерьмо! Я отказываюсь верить, что у Племени Невероятных Людей есть так много сильных игроков! Клянусь, я не проиграю!


Мэд Год был преисполнен праведного гнева.


- Черт побери! Ты думаешь, что я боюсь заключать новое пари? Давай! Давай сделаем ставки!


- Хорошо, если ты так говоришь... - Смоук Стаб слабо улыбнулся. Он повернулся к Блейдлайту и остальным шести игрокам, что стояли под сценой. - Кто из вас хочет пойти дальше? Взгляд Смоук Стаба упал на Блейдлайта.


- Конечно, почему бы и нет, - усмехнулся Блейдлайт. Он прыгнул на арену. Если он выиграет, то они получат два предмета снаряжения Суб-Легендарного ранга. Выйти ему было наиболее безопасным выбором.


- Мы рассчитываем на тебя! - Смоук Стаб почувствовал уверенность, увидев, что вышел на арену Блейдлайт. Похоже, что Мэд Год скоро переживет еще одну трагедию. Даже он не решался выступать один на один против Блейдлайта. Великий Воин с более чем шестью тысячами здоровья и защитой в тысячу восемьсот очков. Это было похоже на то, что кто-то пытался расколоть твердый металл.


- Не беспокойся, я сделаю это, - сказал Блейдлайт. Для любого класса ближнего боя было невероятно сложно победить его.
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Глава 460. Даже Священники могли одержать победу!



Блейдлайт и Мэд Год начали свой матч. Излишне говорить, что Блейдлайт был грозным игроком. Его титул главного танка Племени Невероятных Людей был не просто показухой.


У Племени Невероятных Людей было только около шестидесяти тысяч игроков. Хотя по размеру они не могли сравниться с такими гильдиями. как Корпорация Ангела, Альянс Магов и Божественные Защитники, у них было более чем достаточно талантов высокого класса, чтобы компенсировать эту разницу!


Начиная с момента выхода игры гильдии должны были искать и набирать талантливых игроков в режиме non-stop, пытаясь медленно, но неотвратимо наращивать количество экспертов на своей стороне. Однако благодаря знания Не Яна о будущем, Племени Невероятных Людей удалось объединить вместе большое количество экспертов за короткий промежуток времени и предоставить им лучшую среду и условия для развития. Вот почему у Племени Невероятных Людей было так много влиятельных игроков, чем не могли похвастаться другие гильдии.


Помимо Блейдлайта, Смоук Стаба, Монохрома, Эджелесса, Ластбоя, Янг Севена и другие не могли считаться слабыми, тем более они не могли быть слабее Мэд Года. Кроме того, они пережили гораздо более испытаний и трудностей.


- Когда на арену вышел Блейдлайт, Мэд Год уже проиграл, - уверенно заявил Монохром.


- Ага! Матч закончился, прежде чем начаться. Он даже не будет считаться закуской!


Обычно в таких матчах, если обе стороны были примерно равны на игровом поле, Берсерку было труднее захватить преимущество. Воины были просто слишком непробиваемыми танками. Только одни их щиты оказывали огромное давление на противника, причем лучшие из них, как правило, имели Блок не менее 30%. Они могут значительно уменьшить входящий урон или даже полностью его отменить.


Тяжелый звон раздался в воздухе, когда Блейдлайт использовал Удар Щитом, стукнув Мэд Года и заставив его отступить на несколько шагов назад. Воин немедленно продвинулся вперед и продолжил свое нападение.


Мэд Год просто не мог оказать сопротивление. Каждый раз, когда он пытался использовать умение, Блейдлайт прерывал его.


- Время Блейдлайта еще лучше, чем мое, - заметил Смоук Стаб. У каждого были свои положительные стороны. В случае тайминга Блейдлайт его побеждал. В конце концов, Воину, который регулярно "танцевал" с боссом, было необходимо обладать неким предвидением.


Мэд Года с самого начала заставили отступать. Это было полностью одностороннее сражение. Блейдлайт был непоколебим, точно валун, он не спешил и не колебался в нанесении ударов. Воин полностью доминировал, не давая оппоненту ни единого шанса нанести ответный удар.


Неуязвимость Блейдлайта и Смоук Стаба заставила толпу замереть с широко открытыми глазами в полном изумлении. Племя Невероятных Людей действительно было не таким простым!


Внезапно началось волнение, которое разошлось по всей площади.


- Пламя Нирваны здесь!


- Лидер гильдии Племя Невероятных Людей!


После прибытия на площадь, Не Ян был встречен морем игроков. Он даже не мог видеть, что происходит на арене. Когда он шел вперед, толпа, естественно, расступилась перед ним. Ближайшие игроки смотрели на него с почтением, юноша мгновенно стал центром всеобщего внимания.


Это был Пламя Нирваны, который продемонстрировал эту ослепительную засаду в Лесу Обжигающего Огня!


Это был Пламя Нирваны, который уничтожил Жаждущие Крови Клинки во время осады Крепости Криппс!


Пламя Нирваны был легендой, которая стояла на пике славе, фигура, окутанная тайной.


Настроение на площади с появлением Не Яна достигло точки кипения.


- Эй, Пламя Нирваны!


- Пламя Нирваны, добавьте меня в Племя Невероятных Людей!


- Как Ваш квест, Пламя Нирваны?


Независимо от того, знали эти игроки Не Яна лично или нет, все они с энтузиазмом приветствовали его.


Не Ян просто улыбался и кивнул, когда шел в сторону Смоук Стаба. Он прибыл как раз вовремя, чтобы увидеть окончание боя. Блейдлайт ударил Мэд Года очередным Ударом Щита, отправив его прочь с арены, и Берсерк, пролетев некоторое время, врезался в землю.


Толпа разразилась радостными криками:


- Блейдлайт, ты потрясающий!


- Вау! Мэд Года снова уделали!


Не Ян и Блейдлайт встретились взглядами и улыбнулись друг другу.


Дипрейвд быстро поднялся на ноги. Пламя Нирваны, который был их главной целью, наконец-то прибыл!


Мэд Год возродился вскоре после этого. Два поражения подряд сильно испортили его настроение.


- Ты снова проиграл. На этот раз я хочу получить поножи, - сказал Смоук Стаб. Мэд Году был нанесен еще один огромный удар.


- Я признаю свое поражение, но с вашей стороны против меня был выставлен Воин. Очевидно, это несправедливый матч! - запротестовал Мэд Год. Он также считал, что Смоук Стаб и Блейдлайт были единственными сильными игроками в группе. Остальные, вероятно, не могли им соответствовать.


Из группы только Смоук Стаб и Блейдлайт были в центре всеобщего внимания. Что касается остальных, никто о них толком ничего не знал.


Толпа сразу же начала издеваться:


- Какой парень! Даже не может признать проигрыш. Наверное, Корпорация Ангела полна неудачников!


- Правильно! Он дважды уже проиграл! Сражение с Пламенем Нирваны? Вернись лет через сто!


Смоук Стаб сузил глаза, а затем усмехнулся:


- Хорошо, ты хочешь еще один раунд? Исключая Пламя Нирваны, ты можешь выбрать любого из оставшихся шести игроков, с коим хочешь сразиться дальше. Сюда входят и оба священника. Как и раньше, ставкой является предмет снаряжения. Как насчет этого?


Толпа взволновалась. Никто не был слишком удивлен тем, что Смоук Стаб и Блейдлайт победили Мэд Года. Однако они все же признавали силу Мэд Года. Он был немного слабее этих двоих. Но Смоук Стаб сделал такое предложение, даже подчеркнув, что из оставшихся шести игроков, двое были Священниками: Янг Севен и Пэйнтид Муслин!


Священник против Берсерка в PvP? Тут и речи не могло быть о вызове, тем более, что Мэд Год был Великим Берсерком!


Однако, когда Смоук Стаб произнес эти слова с такой уверенностью, присутствующие ощущали некоторый скептицизм. Могут ли эти два Священника быть такими потрясающими?


Слова Смоук Стаба были полны высокомерия. Даже наши Священники могут победить такого, как ты!


На этот раз даже Мэд Год был в растерянности. Он повернулся к своему партнеру за пределами арены. Дипрейвд поднял брови. Он пытался решить, были ли слова Смоук Стаба пустой болтовней, или же в его словах была доля истины.


Увидев сомнения Мэд Года, толпа начала дрожать:


- Что, ты боишься? Если да, то вернись в Империю Сатрин! Калор - это не то место, где Корпорация Ангела может присутствовать безнаказанно!


- Он просто цыпленок, чтобы осмелиться сражаться даже со Священником. Корпорация Ангела это просто посмешище!


...


Эти слова были крайне неприятны для ушей Мэд Года.


Смоук Стаб был очень хорошо знаком с силой Янг Севена и Пэйнтид Муслин. Общее мнение о Священниках не могло применяться к ним. Их навыки PvP не следовало недооценивать. Во время тренировочных матчей против Смоук Стаба и других игроков они выигрывали как минимум в 30% случаев. Их шансы на избиение Мэд Года составляли как минимум 60%, а может быть и выше. Кроме того, Мэд Год был в страшном психическом состоянии сейчас, проиграв два раза подряд и выслушав множество насмешек и издевок от толпы. В этих условиях у Янг Севена и Пэйнтид Муслина был очень высокий шанс победить. Вот почему Смоук Стаб осмелился сделать такое возмутительное предложение.


Дипрейвд нахмурился. Это была просто провокационная ситуация. Однако если бы Мэд Год не вышел на бой, то лицо потерял бы не только он один!


Не было никаких вариантов отступления!


- Мэд Год, сделай это! Выложись на все сто! Ты не можешь проиграть, несмотря ни на что! - сказал Дипрейвд. Эта ситуация отличалась от последней. Следующим противником Мэд Года должен был стать Священник. С какой стороны на это не посмотри, Берсерк не мог проиграть! Дипрейвд взглянул на Не Яна, стоявшего с другой стороны сцены. Последний босс только что прибыл. Это была их основная цель!


- Черт, я согласен на любого из вас! Я готов к бою в любое время! - Мэд Год сердито уставился на шестерых игроков, с одним из которых он должен был сразиться дальше


Смоук Стаб взглянул на Янг Севена и остальных:


- Кто из вас хочет подняться на арену? У него все еще остался один предмет Суб-Легендарного ранга. Если мы победим, то возьмем и его.


Ближайшие игроки, которые подслушали слова Смоук Стаба, чувствовали, что их головы завращались. В их сознании Смоук Стаб был неглупым и серьезным человеком. Никто даже не ожидал, что он также может быть таким коварным и хитрым. С самого начала его целью было получение снаряжения Мэд Года. Шаг за шагом он заманивал противника в свою ловушку. Неужели может так случиться, что в конце концов Мэд Год потеряет все свои предметы Суб-Легендарного ранга?


- Я пойду. Прошло немало времени с тех пор, как я веселился, - вызвался Янг Севен.


Священник прыгнул на сцену, чем вызвал потрясение толпы. Он гордо стоял в своей безупречно белой робе и с посохом.


- Твою нихай! Я не схожу с ума, не так ли? Неужели Племя Невероятных Людей действительно выпустит Священника на бой?


- Ух ты! Племя Невероятных Людей действительно планирует выпустить одного из Священников против Берсерка!


В глазах игроков Священники были не более чем мягкотелыми целителями. Они редко могли обыграть в PvP представителей других классов просто потому, что они не специализируются на PvP, а поддерживают игроков и исцеляют. У некоторых могут быть навыки контроля над толпой, но они использовались только для самозащиты.


Янг Севен держался довольно незаметно, редко демонстрируя свои способности публично. Большинство людей в толпе были незнакомы с ним. Однако некоторые игроки все же узнавали Священника.


- Это Янг Севен! Главный Священник Племени Невероятных Людей!


- Независимо от того, насколько силен Священник, может ли он победить Берсерка?


- Кто знает? Я уверен, что Смоук Стаб не позволил бы ему подняться на арену, если бы не был в нем уверен.


Некоторые люди начали искать видеоролики с Янг Севеном. Это были блестящие появления, где он выступал против троих, пяти или даже шести игроков. Это были внутренние видеоролики Племени Невероятных Людей и, как правило, не распространялись среди широкой общественности.


Даже Священники могли одержать победу!


Конечно, те игроки, которые были показаны в видео, не могли сравниться с Мэд Годом.


- Боже мой, это действительно Священник? - игрок потер свои глаза. Если бы даже Священник оказался таким сильным, то как могли жить все остальные обычные игроки?


По мере того, как видео сменяли друг друга, толпа постепенно проникалась доверием к Янг Севену. Если бы он мог победить Мэд Года, это было бы взрывной новостью!


Видя, что Янг Севен вышел на арену, Не Ян слегка улыбнулся. То, что заставило его испытать гордость, заключалось в том, что Племя Невероятных Людей объединило в себе трех высокоранговых Священников: Янг Севена, Пэйнтид Муслина и Блэк Хевена. Все трое имели возможность стать Архиепископами. Другим гильдиям повезет, если они смогут заполучить хотя бы одного!
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Глава 461. Божественный Священник



Архиепископы были невероятно редкими стратегическими ресурсами, особенно на предыдущем графике. Словно яркие маяки в каждой войне стояли они на поле боя, одно благословение каждого могло укрепить мощь тысяч войск.


Помимо мощных целебных возможностей и острого чувства восприятия, превосходные умения в PvP также были обязательными.


Янг Севен, Пэйнтид Муслин и Блэк Хевен обладали не только этими качествами, но и многими другими.


Янг Севен взглянул на свою шкалу навыков, прикидывая варианты.


Спокойный и невозмутимый внешний вид Янг Севена заставлял Мэд Года сильно нервничать. Может ли Священник действительно победить его? Обычно он никогда бы не поверил в подобную возможность. Тем не менее уверенность Смоук Стаба заставили его растерять свою веру.


- Начнем, - сказал Янг Севен после окончания подготовки.


Мэд Год абсолютно точно не мог проиграть этот матч, иначе у него не будет смелость показаться в Империи Сатрин. Не говоря уже о том, что он станет посмешищем среди игроков.


Рывок!


Мэд Год устремился к Янг Севену.


Священник отшатнулся в сторону и наслал на своего противника Боль, после чего использовал Святой Удар.


Толпа затаила дыхание, пристально следя за сражением, происходившем на сцене. Люди не смели даже моргать, чтобы не упустить ни мгновения из происходящего. Холодный пот покрыл всех, когда они наблюдали за тем, как Мэд Год Рывком устремился к Янг Севену без секундного промедления.


Напротив, Не Ян и другие выглядели довольно спокойно.


- Босс, какого летающего маунты Вы получили? - спросил Ластбой. В последнее время летающий маунт Не Яна был центром обсуждения большинства бесед в Племени Невероятных Людей.


- Нет летающего маунта. Это все еще просто яйцо дракона. Мне просто придется подождать, пока он не вылупится, - ответил Не Ян. Он не знал, когда этот самый Темнокрылый Дракон решит вылупиться, не говоря уже о том, что он должен был маунта еще прокачать. Простые мысли об этом причиняли юноше головную боль.


- Драконье яйцо... - все были поражены. Драконы были невероятно редкими. Одно лишь название было синонимом власти. Даже самые слабые из драконов обладали пугающей силой.


Не Ян всегда казался самым потрясающим. Даже получение драконьего яйца не выходило за пределы его возможностей.


- Какое драконье яйцо? Покажите нам!


- Подождем, пока мы не вернемся в штаб гильдии. Здесь слишком много глаз, - сказал Блейдлайт. Такие вещи должны были оставаться в секрете.


- Ластбой нашел Суб-Легендарный Посох пару дней назад. Его статистика довольно приличная. Мы также нашли чертежи Магической Пушки во время зачистки подземелья. Мы уже вручили их Ватчфул Снайлу. Саммер Саус получил Кодо, поэтому он очень доволен. С таким питомцем прокачка станет намного легче, - сказал Блейдлайт. Размышляя об этом, казалось, все шло довольно гладко в последнее время.


- Босс, этот список квестов, который Вы дали, просто потрясающий! Нам больше не нужно беспокоиться о том, чтобы бродить вокруг бесцельно, пытаясь найти Суб-Легендарную и Легендарную экипировку. Мне очень повезло, что я сумел найти Суб-Легендарный Посох, а остальные все еще заняты поисками. Я слышал, что Скоундрел получил квест, где в награду можно получить Легендарный набор. Он работает над квестом, пока мы с Вами говорим, - сказал Ластбой. Список Не Яна значительно упростил им жизнь. Плоды их труда будут медленно раскрываться в будущем.


- Неплохо, неплохо... - Не Ян никогда бы не подумал, что список, который он предоставил, начнет давать результаты так скоро.


Группа неторопливо беседовала. Помимо этих немногих знаменитых вещей, другие предметы, которые они получали, были слишком многочисленными, чтобы их расписывать. Не Ян мог четко понять, что Смоук Стаб и другие быстро становились сильнее. Вскоре они достигнут своих пиков из его прошлой жизни и, возможно, даже пойдут дальше. Они станут правителями предстоящих сражений!


В этот момент битва на сцене достигла своего апогея. Все смотрели с пристальным вниманием.


Преобразование Берсерка! Рывок!


Мэд Год оказался в невыгодном положении с самого начала поединка. После поражения тремя заклинаниями контроля толпы подряд, его здоровье уменьшилось менее чем до половины, и вот он, наконец, получил возможность контратаковать и яростно бросился вперед.


Пламенный Разрез!


Мэд Год размахивал своим великим мечом и атаковал Янг Севена.


Священник поднял свой посох и исчез из диапазона атаки Мэд Года.


Берсерк был на мгновение ошеломлен видом того, как Янг Севен исчезает в воздухе, но быстро опомнился. Это был навык уклонения!


Уклонение было крайне редким. Те, у кого есть такой навык, встречали одни на пятьдесят тысяч.


Янг Севен снова появился за Мэд Годом. Он поднял посох и открыл рот, и странный, журчащий звук вырвался из его горла.


Чувствуя присутствие позади себя, Мэд Год собирался развернуться, когда его ушей достиг пронзительный крик.


"Дерьмо! Вой Ужаса!"


Мэд Год хотел активировать Защиту Разума, чтобы обезопасить себя. Но было уже слишком поздно. Независимо от того, насколько велика была скорость его реакции, как он может быть быстрее, чем звук?


Вою Ужаса обычно предшествовали четкие предупреждающие знаки. Как только игрок замечал дрожь горла Священника, он уже мог понять, что стоит немедленно обезопасить себя Защитой Разума, Иммунитетом Разума или другим подобным навыком.


Наблюдая за этой разворачивающейся сценой, Смоук Стаб не сдержал улыбку. Он был слишком хорошо знаком с этим шагом. При зачистке подземелий, они часто устраивали PvP сражения друг с другом во время простоя между проходами. Он пал жертвой этой комбинации заклинаний много раз. Было очень сложно использовать защитный навык вовремя, даже если вы знали о его необходимости заранее. Янг Севен просто слишком хорошо разбирался в том, как совместить использование Мерцания и Вой Ужаса. Любой, кто впервые столкнется с этим смертоносным комбо, несомненно, окажется в трагической ситуации.


Смоук Стаб считал, возможно, только Не Ян мог противостоять этому движению с первой попытки


После того, как он был поражен Воем Ужаса, Мэд Год потерял контроль над своим телом и помчался прочь.


Бич Мучения!


Янг Севен поразил Мэд Года хлыстом света, вызвав у своего противника кровотечение.


- 111


- 123


- 134


...


Янг Севен прокачал свой Бич Мучения до пятого уровня. Его эффекты были мощными, а время действия было довольно продолжительным. Воспользовавшись свободой действий, Янг Севен скастовал несколько заклинаний.


Святой Взрыв!


Шар света выстрелил с верхушки его посоха и ударил Мэд Года, вызывая мощный взрыв, который послал его в полет, повергнув в состояние ошеломления.


Когда действие Воя Ужаса закончилось, Янг Севен почувствовал сожаление. У него было в общей сложности шесть заклинаний контроля толпы, два из которых отличались особой продолжительностью: Вой Страха и Сияющие Оковы; один навык с нормальной продолжительностью: Сияющий Ударный Взрыв; и три с короткой продолжительностью: Неуловимое Сияние (1), Паническое Бегство, Отражение. Используя каждый из них, чтобы остановить Мэд Года, он больше не мог рассчитывать на заклинания контроля над толпой.


Тем не менее, уже было удивительно, что он постоянно контролировал эту гору мускулов.


Оправившись от Воя Ужаса, Мэд Год остался всего с восемью сотнями здоровья, и оно продолжало быстро падать, так как эффект кровотечения все еще был активен.


Прекрасно используя заклинания контроля толпы, Янг Севен постоянно уменьшал здоровье Мэд Года. У самого Священника не было ни единой царапины! Толпа была ошеломлена. Черт, что это за Священник такой?! Даже Маг не мог быть таким удивительным!


Несмотря на то, что Янг Севен был так же искусен, как и любой высокоуровневый Маг, ему все еще недоставало урона. Шесть секунд эффекта контроля толпы Магу хватило бы, чтобы уничтожить Мэд Года. Между тем, прошло уже более десяти секунд, и Мэд Год все еще был жив. Тем не менее для Священника это было удивительное достижение. Мэд Год был на грани смерти.


Мэд Год издал рев и активировал Божественный Оплот, став неуязвимым для всех видов контроля толпы, когда его обернула завеса золотистого света.


- Умри! - Мэд Год рванул к Янг Севену и обрушился на него своим двуручником.


Янг Севен быстро отступил. Его Паническое Бедствие и Отражение были уже доступны, но Священник понимал, что ни один из его навыков контроля толпы не возымеют никакого эффекта прямо сейчас. Он должен был сделать все возможное, чтобы выжить.


Если Мэд Год поймает его с помощью Разрыва Сухожилий или другого подобного умения, которое выведет из строя на две или более секунды, он точно будет убит!


Это была разница между Священником и Воином!


Атаки Воинов могли легко прорезать тканевую броню Священника. Даже если у Священника было более десяти тысяч здоровья, конечно, результат был бы неизменным.


Янг Севен защитился Сияющим Барьером, окутав себя завесов святого света. У Барьера был шестой ранг, поэтому сумма ущерба, который он мог поглотить, была не шуточной!


Кроме того, на пятом уровне и выше Сияющий Барьер также защищался заклинателя от выведения из строя такими навыками, как Громовой Удар. Однако он не предполагал высокую защиту от ментальных атак.


Мэд Год беспощадно обрушивался на Янг Севена.


- 1 582


+ 2 649


- 1 158


+ 2 832


- 1 283...


Янг Севен продолжал отступать, исцеляя себя. Каждая атака противника встречалась мощным исцелением. Независимо от того, насколько мощным был наносимый удар, он всегда встречался еще более мощным исцелением. Таким образом, он спокойно продержался пять секунд. Пока Священник не был недееспособен, он мог довольно долго оставаться в живых.


Толпа следила за поединком с нарастающим напряжением. Какое мощное исцеление! Такое исцеление могло бы поддерживать жизнь даже в противостоянии одному из самых суровых боссов! Неудивительно, что Янг Севен был Священником номер один в Племени Невероятных Людей!


Через пять секунд Божественный Оплот Мэд Года исчез.


В тот момент, когда Мэд Год собирался атаковать, Янг Севен использовал на нем Паническое Бегство, заставив отступить на несколько шагов назад. И наконец, Священник обрушил на противника Святой Приговор.


Здоровье Мэд Года было значительно уменьшено Бичом Мучения. После того, как он был поражен Святым Приговором, последняя часть его здоровья испарилась, после чего Берсерк бездыханным упал на землю.


Это был его третий проигрыш в череде унизительных поражений!
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Глава 462. Полярный Бегемот (1)



Битва закончилась? Просто так?


Толпа была ошеломлена. С самого начала и до конца у Мэд Года был только один шанс контратаковать. Янг Севен полностью доминировал остальное время сражения. Игроки не могли не взглянуть на него в новом свете. Навыки Священника, примененные в этом бою, казались действительно чем-то новым.


Священники в толпе особенно загорелись. Кто знал, что их класс может быть таким сильным и доминантным?!


Всеобщее мнение было таковым, что Священники были способны лишь исцелять других, являясь не более чем няньками и сиделками, бегущими по первому зову друга и тихо поддерживающими игроков из-за спины. Но, как оказалось, даже Священники могут быть пугающими в PvP, способными одолеть таких Великих Воинов, как Мэд Год.


После сегодняшнего дня кто осмелится заявить об ином?


Этот бой, скорее всего, станет примером обучения высококлассному мастерству, который игроки-Священники будут использовать в течение долгого времени.


- Я решил. Я тоже хочу стать таким Священником, как Янг Севен, - сказал семнадцатилетний юноша, выглядевший значительно моложе. Объявив это, он крепко сжал кулаки. Его звали Старри Прайд, потрясающий Священник в одном из филиалов гильдии Племя Невероятных Людей.


- Ты...? Ты регулярно отвлекаешься и не сосредотачиваешься даже на такой важной вещи, как исцеление. Ты хочешь стать главным Священником, как Янг Севен? В следующей жизни. В следующий раз, когда мы запустим подземелье, не забудь правильно использовать свое исцеление, и на этот раз вовремя используй Рассеивание Магии, когда один из нас будет проклят! - Воин упрекнул парня с дразнящей улыбкой.


- Это были только незначительные ошибки! Что заставляет тебя думать, что я не могу этого сделать? Старри Прайд сердито упрекнул Воина, его лицо было красным от смущения.


Янг Севен сошел с арены.


- На этот раз я хочу твой плащ. Это составляет всего три единицы снаряжения. Передай их, - сказал Смоук Стаб Мэд Году, который только что возродился. Три штуки снаряжения Суб-Легендарного ранга, насколько это было замечательное событие? Им даже не нужно было проходить утомительно сложные квесты, или снова запускать одно и то же подземелье в надежде на хороший лут!


- Племя Невероятных Людей, я отказываюсь принять это! Если у вас есть яйца, отправьте кого-нибудь еще! - глаза Мэд Года налились кровью после трех поражений подряд. Нужно было знать, какие неописуемые трудности он испытал, чтобы получить свое снаряжение Суб-Легендарного Ранга! Получение этих трех предметов заняло у него более месяца! Месяц, в который Берсерк не участвовал ни в каких действиях гильдии, включая осаду Крепости Криппс.


Мэд Год, казалось, забыл, что в матче между экспертами было невозможно победить, полагаясь лишь на силу своего снаряжение. Он выродился в игрового наркомана, который не знал, когда нужно прекратить безрассудно рисковать, пытаясь окупить свои потери.


Смоук Стаб сузил глаза, а затем усмехнулся:


- Ты уже потерял все свое снаряжение Суб-Легендарного ранга. Что же ты предложишь в качестве ставки?


- Я... Я... - Мэд Год хотел что-то сказать, но не находил подходящих слов.


- Мэд Год! Сойди с арены! Больше не сражайся! - закричал Дипрейвд.


Мэд Год мрачно передал три предмета снаряжения Смоук Стабу. Он сердито смотрел с яростью и злобой, более всего желая разорвать Смоук Стаба на кусочки.


Смоук Стаб усмехнулся. Ему было все равно, что Мэд Год затаил на него злобы. Если у тебя есть способности, приходи! Получив три предмета Суб-Легендарного снаряжения, он был похож на тигра, у которого выросли крылья. С другой стороны Мэд Год был похож на тигра, который потерял свои зубы и был не в состоянии представлять какую-то угрозу.


Стоило лишь Мэд Году уйти, Дипрейвд выскочил на сцену.


Смоук Стаб и другие смотрели на него воспылавшими убийственным намерением глазами. Учитывая, как этот Вор вел себя до сих пор, было очевидно, что его цель - Не Ян!


- Пламя Нирваны, примешь ли ты мой вызов?! - Дипрейвд смотрел на Не Яна, точно ястреб, который следит за добычей.


Толпа, которая взволнованно обсуждала предыдущий матч, немедленно угомонилась и повернулась, чтобы посмотреть на Не Яна.


- Этот парень хочет умереть. Он действительно бросил вызов Пламени Нирваны!


- Правильно, он просто устал от жизни! Похоже, вид того, что постигло его партнера, был недостаточным для него.


...


Все с нетерпением ждали ответа Не Яна. Решит ли он принять вызов?


- Что заставляет тебя думать, что ты достаточно квалифицирован для этого? Если бы лидер твоей гильдии бросил мне вызов, я бы еще подумал о том, чтобы его принять, - спокойно ответил Не Ян.


После некоторого раздумия, стало ясно, что это имело смысл. Если какой-то случайный игрок из Корпорации Ангела мог бросить вызов лидеру гильдии Племени невероятных Людей, то что это говорило бы о статусе Не Яна?


Не Ян мгновенно решил проблему, поставив себя в непобедимую позицию. Так что, если он не принял вызов? Никто не будет подвергать сомнению его решение.


- Ты хочешь бросить вызов нашему лидеру гильдии? Как насчет того, чтобы сначала попытать свою удачу с нами? - спросил Ластбой.


- Правильно, эти ребята из Корпорации Ангела считают себя выше всех остальных!


- Вызываешь Пламя Нирваны? Ты считаешь себя достойным такой чести?


Толпа твердо стояла на защите Племени Невероятных Людей. Это стало краеугольным камнем Калора. Сам Не Ян был еще более почитаем, точно богоподобное существо. Как они могли терпеть провокации посторонних?


Дипрейвд не стал спорить. Он пробормотал сложное заклинание, и гигантское существо материализовалось перед глазами собравшихся. Оно достигало трех метров в высоту, с мехом, как белый снег, и имело мускулистую фигуру, напоминающую медведя, с парой длинных острых рогов на голове.


Толпа издала крик удивления. Огромные размеры этого зверя заставили их сердца задрожать от страха.


- Черт побери! Это Полярный Бегемот!


Игроки в толпе узнали это гигантское существо. Согласно легенде, Бегемоты были сущностями, которые соперничали с драконам. В прямой физической конфронтации они были еще сильнее драконов! Их острые когти могли разорвать шкуру дракона!


Не Ян удивленно поднял бровь. Он никогда бы не подумал, что Корпорация Ангела получит что-то подобное. Казалось, они приложили немало усилий и все ради того, чтобы разобраться с ним.


- Достаточно ли этого, чтобы доказать, что я достоин? Я слышал, что у тебя есть Золотой Дракон, Пламя Нирваны. Я хочу увидеть, чей питомец сильнее, твой Золотой Дракон или мой Полярный Бегемот! - громко провозгласил Дипрейвд. Он следовал инструкциям Ангу Тианши. Пришло время сбросить Не Яна с его пьедестала!


Не Ян внутренне усмехунлся. Ангу Тианши действительно сделал свою домашнюю работу. Золотые Драконы и Полярные Бегемоты были равными соперниками. У обоих темпы роста были равны двадцати. Разница был в том, что первые специализировались на магии, в то время как последние специализировались на ближнем бою. На этом небольшом участке арены Золотой Дракон явно должен был оказаться в невыгодном поражении.


Тем не менее Ангу Тианши не знал об одном немаловажном факте. Как правило, у Полярного Бегемота не возникло бы проблем с победой над Золотым Драконом. Но Золотой Дракончик не был нормальным Золотым Драконом. После того, как ему скормили Кристалл эволюции, его темп роста увеличился с двадцати до двадцати пяти!


Разница в пять очков означала, что Золотой Дракончик получал на 20% больше очков за каждый уровень. На более высоких уровнях эта разница станет просто огромной!


В этот момент Полярный Бегемот был на пятьдесят девятом уровне, а Золотой Дракончик достиг шестьдесят первого. Независимо от того сражались ли они в ближнем бою или в дальнем бою, Полярный Бегемот должен был кончить весьма и весьма плачевно!


- Что? Не говорите мне, что всемогущий Пламя Нирваны боится? - Дипрейвд усмехнулся. Он по ошибке принял молчание Не Ян за проявление страха.


- Я не против того, чтобы принять вызов, но вы, ребята, должны поставить на кон что-то, что соблазнит меня. В конце концов, в чем смысл матча, если на кону ничего нет, - сказал Не Ян равнодушным тоном. Просить Полярного Бегемота было бессмысленно, поскольку он уже был привязан к своему хозяину. Тем не менее юноша все еще считал, что Корпорации Ангела должна заплатить высокую цену.


Люди на площади покрылись холодным потом. Сначала Смоук Стаб, а теперь и Не Ян! Что не так с этой гильдией и их высокими ставками?


- Что ты хочешь видеть ставкой? - уверенность Дипрейвда пошатнулась. В конце концов, никто не знал истинной силы Пламени Нирваны. Он почти никогда не действовал публично, и в те редкие мгновения, когда он лично принимал меры, трагедия всегда обрушивалась на его врагов! Совсем недавно был вызван Пещерный Владыка, что оставило особо глубокое впечатление в коллективном разуме игроков.


- Пять предметов Суб-Легендарного снаряжения, о меньшем не может быть и речи, - ответил Не Ян. Если бы он попросил больше, Корпорация Ангела, возможно, не заглотила бы приманку. Это была правильная сумма. Она не была чрезмерной, но достаточной, чтобы причинить боль проигравшему.


Суб-Легендарное снаряжение все еще было довольно редким на этом этапе игры. Например, у Племени Невероятных Людей было всего около тридцати штук. Корпорация Ангелов, вероятно, была в несколько лучшем положении, но и у них в наличии определенно было не более пятидесяти предметов.


Дипрейвд колебался. Ему не хватало полномочий принять это решение. Он передал слова Не Яна Ангу Тианши.


- Дипрейвд, что ты думаешь? Полагаешь, что Пламя Нирваны просто блефует? - спросил Ангу Тианши. Он не мог не задаваться вопросом, не пытается ли Не Ян их просто отпугнуть.


- Я не уверен. Этого парня слишком сложно прочитать. Я совершенно не могу понять, о чем он думает! - ответил Дипрейвд. Он чувствовал огромное давление. Возможно, Не Ян был единственным, кто мог предложить такую возмутительную ставку, не моргнув и глазом!


Это был поединок между Не Яном и Ангу Тианши!


Ангу Тианши долго размышлял над предложенным вариантом.


- Если мы отступим, Корпорация Ангела потеряет лицо. Если мы согласимся и проиграем, нам придется подарить им пять предметов снаряжения Суб-Легендарного ранга... Вы должны решить сами... - Дипрейвд тщательно все объяснил.


- Полярный Бегемот определенно сильнее его Золотого Дракона. Мы просто не знаем, какие трюки он прячет в рукаве. Если он вызовет своего летающего маунта... - Ангу Тианши колебался. Летающие монстры были намного более мощными существами, нежели вызванные наземные монстры. - Если он не вызовет летающего маунта, мы сделаем эту ставку!


Недавно Не Ян, вероятно, полностью сосредоточился на прокачке своего летающего маунта. Ангу Тианши очень сомневался, что у него было время сделать что-нибудь еще.


- Понял, - ответил Дипрейвд. Он больше не думал ни о чем, кроме поставленной перед ним задачи.


- Могу я взглянуть на твоего летающего маунта?


- Не волнуйся, я не буду вызывать его на матч, - улыбаясь, сказал Не Ян. Оказалось, что Корпорации Ангела беспокоилась о его летающем маунте. Хорошо, что они не знали, что тот еще на вылупился!


- Хорошо, тогда я принимаю ставку! - Дипрейвд стиснул зубы.


____________________________________________


1. В оригинале это существо называется так 比蒙 巨兽. Я не знаю, что это за бегемот мохнатый с телом медведя, но единственное, что я нашла, прочитав эту и следующие главы, это информацию о мифическом животном БЕГЕМОТ. Краткую выдержку предоставлю ниже:


Бегемо́т (в мифологии) — отрицательно окрашенное духовное существо, демон плотских желаний (в особенности чревоугодия).


Слово бегемот происходит от слова "бехема" (ивр. בהמה), то есть «животное», во множественном числе. Изначально слово было использовано в Библии и описывало существующее на тот момент животное, которое Бог описывает перед праведником Иовом, Иов 40:10-19 (см. Бегемот, раздел "Название"). В данном источнике слово "бегемот" не имело отрицательной окраски и не являлось мифическим духовным существом.


В церковнославянском переводе Библии вместо слова "бегемот" использовано слово "зверь": «Но ѹбѡ сє, ѕвѣріє ѹ тебє, траву аки воловє ꙗдѧтъ» (Иов 40:10).


Не знаю, как это еще можно перевести, так что оставила так, как было в анлейте.
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Глава 463. Золотой Дракончик VS Полярный Бегемот



Не Ян прыгнул на арену. Дипрейвд полагал, что Полярный Бегемот может противостоять Золотому Дракончику? Это даже на шутку не тянуло! Не Ян покажет ему, насколько он ошибается!


Не Ян произнес заклинание. Со вспышкой света Золотой Дракончик появился на арене.


Золотой Дракон был выше трех метров, даже приближался к четырем метрам, а значит на голову выше Полярного Бегемота. Питомец Не Яна был покрыт золотым чешуйками, которые пульсировали малиновым свечением.


Поскольку питомцы высокого ранга, такие как Золотой Дракон и Полярный Бегемот, были довольно редкими, у обычных игроков было мало информации о них. Все, что игроки знали, было легендами, описывающими огромную мощь, которой обладали эти существа. Что касается того, насколько они сильны, достоверной информации не было ни у кого. Единственным исходным материалом было несколько примеров действия Золотого Дракончика во время осады Крепости Криппс, которые появились недавно. Большинство видеороликов этих событий заполонили Интернет.


Мощь Золотого Дракончика была пугающей. Вероятнее всего, Полярный Бегемот не мог слишком уступать Золотому дракону. Что касается того, кто же из них был сильнее, никто не мог сказать этого наверняка.


Не Ян был довольно неплохо знаком с этим высокоуровневым питомцем. В конце концов, они были относительно многочисленны во время его расцвета на предыдущем графике, причем многие игроки с самым высоким рейтингом владели этим питомцем.


Не Ян хорошо знал, что Бегемоты были превосходны в рукопашном столкновении. Тем не менее физические навыки Драконов тоже не следует недооценивать. Только немного последние отставали от Бегемотов. Учитывая огромную разницу темпов роста, у Полярного Бегемота не было никаких шансов против Золотого Дракончика.


- Начнем, - небрежно сказал Не Ян. В настоящее время он был намного сильнее Дипрейвда и других, подобных ему, даже с точки зрения сырых характеристик.


У Не Яна было около семи тысяч здоровья, в то время как у Дипрейвда было только три тысячи здоровья. Он достиг семьдесят второго уровня, а посланец Корпорации Ангелов только шестьдесят первого. Характеристики Не Яна, такие как Сила Атаки, Защита, Маскировка, Восприятие и т.д. были более чем на 30% выше, чем у Дипрейвда! Это были его прошлые невероятные усилия, которые, наконец, окупались!


Ни один другой Вор не мог сравниться с Не Яном прямо сейчас!


Не Ян скрывал свою статистику. Он никогда не откроет ее публично. Конечно, его здоровье все еще можно было увидеть у других, но у него этот параметр был действительно страшен. Любой Вор, который увидел бы эти показатели, потерял бы уверенность в себе. Это был эффект от его экипировки и титул Десятитысячника. Дипрейвд и ему подобные пытались прыгать выше головы, бросая ему вызов.


Полярный Бегемот издал утробный рев, затем атаковал Золотого Дракончика.


Матч начался!


Дипрейвд вошел в скрытность и исчез из поля зрения.


Глаз Правды!


Глаза Не Ян озарились красным светом. Осматриваясь вокруг, он заметил слабый силуэт примерно в тридцати метрах от себя. Он быстро приказ Золотому Дракончику прицелиться в ту область и атаковать Дыханием Дракона, сам же не потрудился даже пальцем пошевелить.


Дипрейвд затрепетал. Он уже заранее знал, что у Не Яна были хорошие умения, но его личное Восприятие было совершенно иным. Он чувствовал себя полностью разоблаченным. Его тяжелый взгляд вызывал сильное ощущения давления. Увидев стремительно несущееся к нему пламя, Дипрейвд быстро отбежал на безопасное расстояние с помощью Штормового Шага.


Бум!


Дыхание Дракона взорвалось в центре Арены, опаляя область и окрашивая ее в черный цвет. Пепел танцевал в воздухе, прежде чем был унесен в небо порывом ветра.


Площадь, защищенная заклинаниями бесчисленных Магов, не получила никакого ущерба. Тем не менее ближайшие игроки все еще могли ощущать страшную мощь, а воздух вокруг арены буквально кипел. Ни один Вор не смог бы пережить прямое попадание этой ужасающей атаки!


Бенг!


Золотой Дракончик и Полярный Бегемот столкнулись. Их огромный вес сотряс всю арену. Звук их ударов отражался по всей площади. Лица людей побледнели от страха, все стали медленно отступать.


Только после отступления более чем на тридцать метров они, наконец, почувствовали себя в некоторой безопасности.


- О, черт! Что это за силища? Это ужасно!


Лапа Полярного Бегемота ударила Золотого Дракончика в грудь.


- 1271


Золотой Дракончик слегка дрожал. Учитывая, что у него было более двадцати семи тысяч здоровья, это едва можно было считать даже царапиной.


Обратный Взрыв!


Сильный вихрь распространился вокруг Золотого Дракончика, когда он, развернувшись, атаковал Полярного Бегемота в плечо.


Бенг!


Он был отправлен в полет на несколько метров назад, прежде чем споткнуться и врезаться в сцену.


- 3437


Имея всего шестнадцать тысяч здоровья, Полярный Бегемот получил серьезный урон.


Все были ошеломлены, особенно Дипрейвд, у которого на лице всплыло выражение недоверия. Он никак не ожидал, что Полярный Бегемот будет подавлен, не говоря уже о подобном! Не был ли Бегемот сильнее Дракона в прямом рукопашном противостоянии?


С древних времен Бегемоты правили землей, а Небеса принадлежали Драконам. Как правило, не умеющие летать драконы были самыми низкоранговыми. Как же Золотой Дракон, вроде Золотого Дракончика, стал настолько мощным?


* * *


Возвращаясь в штаб-квартиру Корпорации Ангела в Крепости Сангуин. Ангу Тианши, наблюдавший за матчем онлайн, резко поднялся со своего места.


- Как же так? - пробормотал Ангу Тианши. Золотой Дракончик смог его поразить. Он считал, что Полярный Бегемот обладал абсолютным преимуществом в ограниченном пространстве арены. Ангу Тианши действительно хотел спросить Не Яна, чем, черт побери, он накормил этого Золотого Дракона, что он стал настолько сильным?! Ранее он считал, что Не Ян просто блефует, но теперь осознал свою ошибку!


* * *


В этот момент битва на арене бушевала во всю.


Не Ян все еще стоял на том же самом месте, что и раньше, не демонстрируя никакой активности.


Дипрейвд скрытно подошел к Не Яну, пытаясь атаковать его, но вместо этого он лишь у видел, как палящий обжигающий огонь выстреливает в него, а потому был вынужден отступить.


Даже несмотря на то, что он сражался с Полярным Бегемотом, у Золотого Дракончика все еще хватало энергии, чтобы противостоять Дипрейвду!


Полярный Бегемот находился в жалком состоянии. Каждый раз, когда он вставал на ноги, Золотой Дракончик снова сбивал его с ног. Встал. Сбит с ног. Этот цикл продолжался несколько раз. Его тело было пронизано когтями, кровь сочилась из глубоких ран. Бегемот хныкал от боли, беспомощный перед лицом абсолютной силы Золотого Дракончика.


Матч был полностью односторонним. Не было никаких ожиданий.


Увидев, что битва повернулась не в его пользу, Дипрейвд начал взволнованно читать заклинание. Мускулы Полярного Бегемота внезапно вздулись, а сам питомец вырос в несколько раз. Его чистый белый мех окрасился в красный цвет, а глаза налились кровью. Он впал в состояние берсерка!


Полярный Бегемот с новой силой начал атаковать Золотого Дракончика. В этот момент с неба упал палящий метеор. МЕТЕОР! С громким взрывом пламя охватило всю арену. Полярные Бегемот был впечатан в землю градом огненных шаров. Как бы он ни старался, питомец не мог подняться на ноги.


Полярный Бегемот не мог конкурировать с Золотым Дракончиком даже в физическом противостоянии, поэтому даже не было необходимости упоминать магию. Это было бесполезно. даже после того, как Бегемот был выведен из строя, его продолжало впечатывать в пол, не позволяя даже приподнять голову.


Мех Полярного Бегемота был "разукрашен" подпалинами. Когда он пытался встать на ноги, Золотой Дракончик обрушил на него поток обжигающего пламени. Мощное Дыхание Дракона поразило Полярного Бегемота в грудь. Питомец Дипрейвда издал жалкий вой и был отправлен в полет прочь с арены, прежде чем врезался в землю. Его здоровье окончательно опустилось, и Бегемот превратился в луч света.


На площади воцарилась тишина. Никто не ожидал подобного. Даже если Полярный Бегемот не мог победить Золотого Дракончика, все считали, что он может по крайней мере оказать достойное сопротивление. Однако вопреки ожиданиям он стал мешком для битья, просто неспособный контратаковать. Даже после того, как он впал в состояние берсерка, ничего не изменилось. Все это привело к его сокрушительному поражению.


- Золотой Дракон босса слишком ожесточен.


Если бы был рейтинг питомцев, Золотой Дракончик, определенно, занял бы первое место!


После того, как Полярный Бегемот был убит, Дипрейвд потерял всякую волю к сражению. Он даже не смог подойти к Не Яну, все время оттесняемый Дыханием Дракона. Он рассеивал скрытность Вора, заставляя того проявляться и сбрасывать маскировку. Он посмотрел на невероятно далекого Не Яна, который за все время даже не сошел со своего места.


Стоя так, Не Ян выглядел точно Бог, любующийся миром. С полностью контролируемым им Золотым Дракончиком, он практически не имел себе равных.


- Я признаю свое поражение, - сказал Дипрейвд унылым голосом. Он уставился на Не Яна и спросил: - Могу я сразиться с тобой? На этот раз без питомцев. Ты можешь рассмотреть это, как запрос. Это не имеет никакого отношения к предыдущей проблеме.


- Ты недостаточно квалифицирован, - сказал Не Ян безразличным тоном, как будто говорил о чем-то совершенно очевидном.


Никто не оспаривал слова Не Яна.


Глаза Дипрейвда потускнели от разочарования.


- Когда я смогу быть достоин поединка?


- Когда станешь Теневым Танцором, - сказал Не Ян. Только Воры, которые могли продвинуться к Теневому Танцору, были достойны того, чтобы бросить ему вызов. Он определенно станет Теневым Танцором задолго до того, как этой планки достигнет кто-то еще. Он уже овладел техниками Теневого Танцора. Сейчас ему просто не хватало уровней! Пока его уровень был достаточно высоким, он мог легко пройти квест продвижения.


- Теневой Танцор... - пробормотал Дипрейвд. В его взгляде возродился боевой дух, и он сжал кулаки. Он станет Теневым Танцором, а затем вернется, чтобы бросить вызов Не Яну!


Термин "Теневой Танцор" по-прежнему не был известен большинству игроков. Это был класс, следующий после Великого Вора, пик существования. Можно попытаться пройти квест для продвижения только после достижения сотого уровня.


После того, как Не Ян произнес этим слова, термин "Теневой Танцор" мгновенно стал горячей темой среди игроков. Все обсуждали это с новым пылом.


Как только вы станете Теневым Танцором, вы сможете бросить вызов Пламени Нирваны. Становление Теневым Танцором - это мгновенно стало целью всех Воров.
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Глава 464. Блистательный Танцор



- Не забудь рассказать Ангу Тианши о том, чтобы он доставил пять предметов Суб-Легендарного снаряжения, о которых мы договаривались, - сказал Не Ян с равнодушным выражением. - О, еще один момент. В ближайшее время я посещу Империю Сатрин. Я обязательно верну эту милость.


Толпа задрожала. Это было объявление Племенем Невероятных Людей войны Корпорации Ангела!


Расстояние между Империей Сатрин и Виридийской Империей было слишком велико. Одна телепортация в зоне переноса стоила несколько сотен золотых, что, вероятно, не способствовало крупномасштабным боевым действиям, так что войну можно было отложить до тех пор, пока летающие маунты станут более распространенными. На данный момент только элиты обеих сторон могли обладать подобными маунтами. Что касается результата, игроки с нетерпением ожидали предстоящих событий. Подобное столкновение между лучшими специалистами всегда были невероятно воодушевляющими!


Наблюдая за всем этим в штаб-квартире Корпорации Ангела, Ангу Тианши ударил кулаком по столу. Сквозь стиснутые зубы он выплюнул:


- Пламя Нирваны, ты все еще злорадствуешь, одержав эту дешевую победу! Если ты осмелишься приехать в Королевский Город Орков, я раздавлю тебя, как муравья!


Эта потеря ничего не значила для Корпорации Ангела. Большее их внимание было сосредоточено на захвате городов и объединении Империи Сатрин. Они были слишком заняты, чтобы беспокоиться о чем-то другом. Кроме того, Виридийская Империя была слишком далеко. Если бы империи находились ближе, Корпорация Ангела со своей нынешней силой могла бы легко проглотить Племя Невероятных Людей.


Летающие Маунты! Два эти слова пронзили сознание Ангу Тианши.


Тот, кто имел больше летающих маунтов, контролировал небо!


Временная арена на центральной площади Калора медленно демонтировалась. Мэд Год и Дипрейвд в мрачном состоянии телепортировались обратно в Империю Сатрин. На данный момент текущий вопрос был завершен.


Обсуждение этих PvP-матчей, естественно, продолжалось еще в течение длительного времени. Однако Мэд Год и Дипрейвд явно стали посмешищами. Они высокомерно ворвались в Калор лишь для того, чтобы отправиться обратно избитыми и униженными.


Вокруг силы Не Яна было много дискуссий. Что касается того, насколько он силен, игрокам оставалось только строить предположения. С самого первого появления он ни разу не проиграл. Все надеялись, что когда-нибудь появится другое богоподобное существо, способное сравниться с ним.


Не Ян вернулся в Крепость Криппс со Смоук Стабом и остальными.


После пережитой войны Крепость Криппс стала еще более процветающей, чем раньше. Вместо того, чтобы уничтожить крепость, пламя войны еще сильнее подогрело ее развитие. Когда купцы пытались создать свой бизнес, первое, что они искали, это безопасное место. Если бы они купили участок земли в крепости и создали там магазин только лишь для того, чтобы он сгорел во время войны, разве их инвестиции не пропали бы впустую?


Племя Невероятных Людей доказало, что оно может удержать Крепость Криппс даже перед лицом намного превосходящего врага. Может ли быть более надежная гарантия? Таким образом, торговцы стекались сюда со всех концов империи. Помимо безопасности, еще одним важным фактором был потенциал. Благодаря большом количеству карт шестидесятого-восьмидесятого уровней, окружающих крепость, ее благополучие гарантировалось. Не говоря уже о том, что Племя невероятных Людей намеревалось развить здешний реальный центр, проводя огромные суммы золота, чтобы построить точки телепортации и связать крепость с другими опорными пунктами. С этими точками телепортации путешествие назад и вперед станет намного более удобным.


Не Ян чувствовал удовлетворение, глядя на Крепость Криппс. Похоже, Гу Хуай и его команда правильно управляли этим местом, пока он отсутствовал.


Не Ян вошел в зал гильдии Племени Невероятных Людей. Гу Хуай и его команда были завалены работой.


- Как Племя Бога Войны? - спросил Не Ян. С последнего сообщения, Гу Хуай больше ничего ему не сообщал, поэтому Не Ян сделал вывод, что у гильдии отца все хорошо.


- Я не знаю, что ты им сказал, но они сражаются с обновленным боевым духом и рвением. Пять гильдий Семьи Туоба ничего не могут с ними поделать. Они должны суметь продержаться не менее пяти или шести дней, - сообщил Гу Хуай. Ситуация в Нисоде на данный момент была стабильной.


Казалось, провокация Не Яна действительно зажгла огонь в их сердцах. В конце концов, ни один из них не хотел, чтобы его называли мусором и смотрели сверху вниз. С лидерами игровых организаций, которые передавали приказы, их подчиненные, естественно, отдавали всех себя для достижения победы. Единство Племени Бога Войны мгновенно взлетело до небывалых высот. Хотя Племя Бога Войны не могло победить Семью Туоба, пока они могли продержаться хоть несколько лишних дней, у Племени невероятных Людей было больше возможностей, чтобы оказать им помощь.


Через пять или шесть дней Не Ян сможет отправить группу игроков для поддержания Племени Бога Войны. Ледяные Бронированные Катапульты были бы также готовы к войне. В то время они могли начать контрнаступление на семью Туоба.


Не Ян сильно заботился о Племени Бога Войны. Это был имущественный капитал Семьи Не. Он абсолютно не желал давать Семье Туоба уничтожить эту гильдию.


После подтверждения того, что Племени Бога Войны не угрожало никакой непосредственной опасности, Не Ян занялся некоторыми другими делами гильдии, а затем телепортировался обратно в Калор. Пришло время посетить Храм Света.


Храм Света был расположен в западном районе Калора. В этом месте часто проводились большие религиозные обряды. Каждую неделю NPC массово собирались здесь, чтобы молиться и слушать проповеди. Кроме того, ежегодно будет проводиться Великое Паломничество, к которому будут присоединяться многие болезные, стекаясь со всех сторон в поисках исцеления от теплого сияния Святого Света.


Когда Не Ян шел по улице, он увидел грандиозное здание, выполненное из серовато-белого камня, окутанного слабым белым сиянием.


Перед зданием была открытая площадь с большой статуей ангела в белоснежных боевых доспехах. Его выражение было энергичным и реалистичным, тончайшая резьба открывала взору все вплоть до мельчайшего перышка на крыльях. Это была самая известная фигура Храма Света, Архангел Таллод. Он постоянно находился у Врат Ада, охраняя человеческий мир.


Величественное выражение статуи Таллода наполняло всех, кто ее видел, чувством уважения и почтения.


Не Ян прошел мимо статуи и приблизился к Храму Света. Охранник в бело-серебряных доспехах помешал ему войти:


- Незнакомец, пожалуйста, оставьте это место. Те, кто не связан с Храмом, не могут войти.


Не Ян посмотрел на имя охранника:


- Сэр Жерар, я ищу Священника Анисена. Я получил злой предмет и хотел бы, чтобы его осмотрели, - почтительно сказал Не Ян. У каждого в храме был чрезвычайно высокий статус. это было потому, что большинство дворян в Калоре были последователями Храма Света.


- Если Вы хотите очистить злой предмет, Вам придется подождать выходных, тогда и приходите в храм.


Казалось, что Не Ян не мог очистить Злой Камень сегодня. Выходные наступят через два дня, так что придется подождать.


Юноша собирался уйти, когда к нему подошел седой, бородатый старик.


- Великий Ученый, что привело Вас в этот Святой Храм? - спросил старик.


Не Ян посмотрел на имя старика. Это был Священник Анисен, именно тот, кого он искал! Юноша был немного удивлен своей удачей.


Анисен увидел выражение лица Не Яна и слегка улыбнулся:


- Не удивляйтесь, господин Пламя Нирваны. Мне сообщил Бог о Вашем прибытии. Он всезнающий и всемогущий.


Не Ян не оспаривал слова Анисена о Боге, молча вытащив из своего мешочка драгоценный камень. Черный камень излучал агрессивные черные миазмы.


Анисен посмотрел на предмет и сказал с некоторой благодарностью в голосе:


- Это Злой Камень. Он является порождением далекой Темной Бездны. Он поглощает энергию нежити и может поработить ум своего владельца, одновременно предоставляя ему бессмертие. Даже если хозяин будет убит, он все равно воскреснет. По этой причине Храм Света никогда не мог полностью уничтожить Легион Кровавой Тени. Сэр Пламя Нирваны, Вы решили нашу главную головную боль. Пожалуйста, позвольте взять его для очистки.


- Конечно, Священник Анисен, - Не Ян передал Злой Камень Анисену.


Анисен улыбнулся:


- Сэр Пламя Нирваны, пожалуйста, следуйте за мной, - вместе они вошли в Храм Света.


После входа миазмы, испускаемые Злым Камнем, были мгновенно подавлены. Изначально черная поверхность потускнела.


Не Ян следовал за Анисеном в гостиную. Она была наполнена безграничным сиянием и святой силой.


Не Ян почувствовал, как теплый свет омыл и очистил его от всякой грязи.


Это была сила света.


Анисен положил Злой Камень на белый каменный столб. Он держал толстую книгу, которая излучала блестящее сияние.


Когда Анисен открыл книгу на первой странице, полилась святая сила. Не Ян увидел, что на странице скручиваются и переплетаются замысловатые буквы. Они были странными, но в то же время элегантными. Это было Священное Писание Храма Света. Оно обладало невообразимой божественной силой.


Поскольку Анисен произносил одно слово заклинания за другим, Священное Писание становилось все более ослепительным. Это сияние полностью обволакивало его. Злой Драгоценный Камень начал медленно распадаться, прежде чем, наконец, не взорвался и не исчез в воздухе. Не осталось даже самых маленьких фрагментов.


С очищением Злого Камня Не Ян задумался, какой же будет награда за то, что он станет Блистательным Танцором. Это квест? Он должен был получить какой-то предмет?


Что касается того, как именно Смайлин закончил продвижение в классе до Блистательного Танцора, Не Ян не имел об этом ни малейшего понятия. Смайлин не стал открывать этот секрет широкой публике.


Поскольку Злой Драгоценный Камень уже был очищен, Анисен определенно должен был дать ему награду. Не Ян замер в ожидании.


Через некоторое время Анисен закончил читать заклинание. Он махнул рукой, и на Не Яна опустился белоснежный луч света.


Не Ян почувствовал грозную силу, медленно входящую в его тело.


- Свет и Тень сосуществуют бок о бок. Младший, хочешь ли ты войти в другой мир и получить божественную силу из далекого прошлого? Тебя отправят на древнее поле битвы. Там ты получишь благословение Бога. В течение вращения колеса времени докажи свою ценность, выжив, - низкий и звучный тон Анисена погрузил Не Яна в дрему.


Это был квест для продвижения в классе до Блистательного Танцора?
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Глава 465. Получение пятой характеристики



Не Ян понятия не имел, как долго будет выполняться квест на продвижение класса до Блистательного Танцора. Если он слишком долго будет отсутствовать, то не сможет отправиться в Подземный Мир, то есть Племени Невероятных Людей будет нанесен тяжелый удар в финансовом отношении. Это было нелегкое решение.


Юноша чувствовал себя перед тяжелым конфликтом. Отказ от прохождения этого квеста означал бы, что он потеряет возможность стать Блистательным Танцором, а значит будет жалеть об этом всю последующую жизнь.


Не Ян замер в нерешительности.


После долгой борьбы с собой в течение длительного времени, Не Ян в конечном счете решил отказаться от того, чтобы стать Блистательным Танцором. Развитие Племени Невероятных Людей было слишком важным по сравнению с его личными делами.


- Священник Анисен... Мои самые глубокие извинения, но мне придется вежливо отказаться от этого! - сквозь зубы проговорил Не Ян.


Ошеломленный отказом, Анисен остановил ритуал.


- Младший, неужели ты не желаешь унаследовать Божью славу? Это возможность дается только раз в жизни! Ты станешь Легендарным Блистательным Танцором, практически приближенным к Богу! - сказал с разочарованием Анисен. Он никогда бы не подумал, что Не Ян откажется!


- Священник Анисен, я бы не желал ничего, кроме как отправиться в древнее прошлое, найти следы Бога и получить Его наследие! Однако я - лидер гильдии. Есть слишком много людей, полагающихся на меня прямо сейчас. Я не могу просто так отбросить их ожидания из-за своей эгоистичной выгоды! Связаны наши пути. И связаны наши души! - с невероятной убежденностью сказал Не Ян.


Удивленное выражение лица Анисена смягчилось, озарившись нежной улыбкой:


- Так вот в чем дело. Нет проблем. Не стесняйся найти меня, когда у тебя будет время. Твоя готовность пожертвовать собой ради благополучия твоей гильдии просто замечательна. Врата Храма Света всегда будут открыты для тебя!


Удивленный произошедшим, Не Ян вздохнул с облегчением. Квест Блистательного танцора не исчез! Хорошо, что его можно было пройти позднее. Если бы юноша навсегда потерял возможность стать Блистательным Танцором, он бы определенно сохранил сожаление в глубине своего сердца. Теперь, однако, он мог бы отправиться в путешествие с Анисеном в другой мир позднее, когда решит все насущные вопросы гильдии.


- Спасибо, что предоставили мне эту возможность, Священник Анисен! - сказал Не Ян с благодарностью в голосе.


Анисен рассмеялся:


- Ступай, пусть Свет будет с тобой.


Не Ян попрощался с Анисеном и собирался уйти, когда заметил "Самоотверженный", добавившийся к его портрету.


Юноша никак не ожидал, что будет вознагражден за то, что будет готов отказаться от возможности стать Блистательным Танцором ради своей гильдии. Самоотверженный заключалась в готовности пожертвовать собой ради других, это, наравне с четырьмя ранее появившимися словами, являлось возвышенной добродетелью.


"Отважный, Справедливый, Доброжелательный, Искренний и Самоотверженный..." - Не Ян почувствовал, что видел эти слова где-то раньше.


Помимо информации, с которой он уже был знаком, Не Ян не мог вспомнить ни одной подсказки, даже после того, как длительное время ломал голову над этой загадкой. Однако он был уверен, что видел эти слова где-то ранее в своей прошлой жизни. Многие из его воспоминаний останутся в полузабытьи, пока что-то не всколыхнет их.


На данный момент юноша мог просто отложить эту тайну в сторону.


Не Ян покинул Храм Света. Сотый уровень был не слишком далеко. Вероятно, ему было лучше посвятить следующие несколько дней прокачке. После этого ему придется вернуться в Подземный Мир и провести третью сделку. Использование Темного Портала для заработка золота было бы выгодно для роста Племени Невероятных Людей.


* * *


Нисод.


Совсем недавно в городе вызвали беспокойство. Полыхающая между Племенем Бога Войны и Семьей Туоба войны была большой головной болью для всех игроков, в том числе не связанных с гильдией. Они обсуждали войну каждый день.


Триста тысяч игроков на стороне пяти гильдий Семьи Туоба осаждали несколько опорных пунктов Племени Бога Войны. С большим успехом в начале они полагали, что смогут положить конец войне в кратчайшие сроки. Когда они подавили бы Племя Бога Войны, Племя Невероятных Людей уже не смогло бы исправить ситуацию, отправив свои силы в Нисод. В конце концов, у Племени Невероятных Людей уже были проблемы и заботы в отношении самих себя. С Альянсом Магов и Божественными Защитниками, похожих на тигров, залегших в засаду, разве осмелилась бы гильдия рисковать?


Имея это в виду, Туоба Хон Гэй приказал своим пяти гильдиям начать полномасштабное нападение на крепости Племени Бога Войны. В тот момент, когда казалось, что крепость вот-вот падет, игроки Племени Бога Войны внезапно выступили с новой силой, без колебания готовые отбросить свои жизни, дабы снова, раз за разом, отбрасывать врага. Он не мог понять, как трусливое Племя Богов Войны, точно черепаха, спрятавшаяся в своем панцире, внезапно преисполнится боевым духом.


Война мгновенно зашла в тупик.


Видя, что никакого прогресса на фронте так и не появилось, Туоба Хон Гэй оказался в беспомощном положении. Могло ли Племя Невероятных Людей послать подкрепление? Это было просто невозможно. Он чувствовал себя параноиком, видившем врагов повсюду.


Туоба Хон Гэй смотрел видео осады Крепости Криппс. Игроки Племени Невероятных Людей были действительно пугающими, Каждый из них может равняться десяти игрокам. Если бы Племя Невероятных Людей действительно вступило в эту войну, результат будет трудно предсказать.


Туоба Хон Гэй также контролировал ход войны через офицеров на нескольких полях сражение. С помощью осадных лестниц его многочисленные войска осаждали стены крепостей, чтобы каждый раз быть разбитыми. Кто знал, сколько тел уже покоилось у этих стен?


Для Туоба Хон Гэя это было по-настоящему мучительным и долгим испытанием.


Особняк в Нисоде. В комнате, наполненной всякими декорациями, изящными и особо элегантными, игрок в штатском неспешно потягивал чай. Он был нынешним главой Семьи Туоба, Туоба Хон Гэй.


Он активно следил за ходом войны, а также кое-кого ожидал. Через некоторое время юноша в серебристо-белых доспехах вошел в гостиную. Это был Туоба Тайм.


- Присаживайся, - сказал Туоба Хон Гэй высокомерным тоном.


Туоба Тайм спокойно сел напротив главы семьи, взяв предложенную ему чашу с чаем.


- Как идет война в Нисоде? - спросил Туоба Тайм.


- Через три дня врата крепостей Племени Бога Войны падут, - уверенно заявил Туоба Хон Гэй.


- О? Это действительно так? - спросил Туоба Тайм небрежным тоном.


- Ты действительно уверен, что хочешь с этим столкнуться? Подумай о последствиях. Ты знаешь, что возврата назад не будет. В войне между мной и тобой только один выйдет победителем, - сказал Туоба Хон Гэй. Безжалостный блеск вспыхнул в его глазах.


Туоба Тайм просто усмехнулся:


- Вы стали слишком стары и некомпетентны. Если это было бы действительно так, Вы бы никогда не использовали подобные слова, чтобы угрожать мне.


Туоба Хон Гэй был ошеломлен. Туоба Тайм действительно поразил его в больное место. Его угроза была просто пустыми словами. Разорвав отношения с Финансовой Группой Век, страдая от нападок со всех сторон, его положение, как главы семьи, было поставлено под сомнение двумя другими претендентами на это место. Хон Гэй действительно исчерпал все свои ресурсы. Даже после того, как он использовал все свои трюки, он все равно не смог бы выиграть эту уже проигранную битву. Туоба Хон Гэй действительно состарился и уже не обладал той смелостью, которой обладал в молодости, потому был вынужден занять оборонительную позицию.


Сейчас ситуация уже полностью вышла из-под его контроля. Его акции в семье Туоба значительно сократились, а его положение находилось в очень рискованной позиции. Племянник, на которого он никогда не обращал внимания, внезапно превратился в темную лошадку, быстро скупив большую часть активов Семьи Туоба, и даже вступил в союз с Туоба Фэнъюанем. Туоба Хон Гэй столкнулся с врагами на обоих фронтах. даже он не мог понять, как Туоба Тайм убедил Туоба Фэнъюаня отказаться от борьбы за то, чтобы стать главой семьи.


Туоба Хон Гэй был в конце своего пути. Если бы его инвестиции в Нисоде не принесли бы прибыли, он потерял бы свою должность главы семьи.


Туоба Хон Гэй изначально никогда не планировал принимать какие-то меры против Племени Бога Войны. Однако он не был слепцом. Были четкие следы между Семьей Не и покупкой Туоба Таймом акций Семьи Туоба. Племя Бога Войны принадлежало Семье Не. Связав вместе эти два факта, он был бы идиотом, если бы не понял, что они состоят в сговоре. Вместо того, чтобы ждать, когда его проглотят, было бы лучше стремительно уничтожить Племя Бога Войны до того, как план Туобы Тайма принесет свои плоды.


У Туобы Хон Гэя все-таки было достаточно энергии, несмотря на его старость. Он знал, что эта ситуация должна была перерасти в войну. Вот почему он напал на крепости Племени Бога Войны, так как его жизнь зависела от этой войны.


Что касается конечного результата, ему придется подождать несколько дней, чтобы увидеть, к чему это приведет. Однако его терпение было не бесконечным.


Туоба Тайм улыбнулся:


- Вы устали. Пришло время повесить свое оружие на стену, и пусть молодое поколение возьмет верх.


Туоба Тайм встал со своего места и ушел. Единственная причина, по которой он приехал, - сказать эти слова Туоба Хон Гэю. Это было его официальное объявление войны. Победитель станет главой семьи Туоба. Проигравший навсегда исчезнет в безвестности.


Увидев, как Туоба Тайм ушел, глаза Туоба Хон Гэя вспыхнули холодным светом.


"Ты хочешь оттеснить меня от моего трона? Это будет не так просто! Не будь таким торопыгой. Еще слишко рано праздновать свою победу!"


Никто не знал, когда закончится война. Все обсуждали это, потому что знали, что исход этой войны определит судьбу Нисода!


Тема о том, кто победит, уже сложившаяся сила семьи Туоба или Племя Бога Войны, поддерживаемое Племенем Невероятных Люедй.


* * *


Время от времени проверяя ситуацию в Нисоде, Не Ян нашел карту девяностого уровня, которая порождала Темных Гоблинов. Он начал безнаказанно уничтожать монстров.


Если он хотел достичь сотого уровня, независимо от того, насколько быстро он прокачивается, Не Яну все равно потребуется от двух до трех месяцев. Не говоря уже о том, что ему все время приходилось возвращаться в Подземный Мир. Это займет много времени.


Дни, проходили один за другим в относительном мире и спокойствии. Для игроков Племени Невероятных Людей это было время абсолютного блаженства. В конце концов они могли бы полностью посвятить себя прокачке. Крайне важно, чтобы максимально эффективно использовали это время. Раны, которые они получили во время осады Крепости Криппс было необходимо исцелить, но на это потребуется много времени.
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Глава 466. Золотой Город



Не Ян совершил путешествие в Подземный Мир и вернулся на поверхность. Пять гильдий Семьи Туоба по-прежнему нападали на крепости Племени Бога Войны, и по-прежнему безрезультатно. Он получил информацию о том, что две Ледяных Бронированных Катапульты были готовы, и скоро будут доставлены на поле боя.


С тремя Ледяными Бронированными Катапультами, собранными вместе, Племя Бога Войны начнет полномасштабное контрнаступление. Ранее Жаждущие Крови Клинки использовали Бронированные Катапульты, чтобы убивать игроков Племени Невероятных Людей во время осады Крепости Криппс. На этот раз их сторона будет использовать Ледяные Бронированные Катапульты, чтобы уничтожить пять гильдий Семьи Туоба. Если у Семьи Туоба не окажется осадного орудия, сопоставимого с Бронированными Катапультами, или мощного призванного существа, вроде Пещерного Лорда, то игроки понесут тяжелые потери.


Как и предполагал Не Ян, на шестой день войны в Нисоде, когда Племя Богов Войны вывело три Ледяных Бронированных Катапульты, они устроили резню в рядах пяти гильдий Семьи Туоба. Их внушающее страх присутствие могло заставить игроков обратиться в бегство.


Поражение Семьи Туоба было неизбежным.


Племя Бога Войны имело абсолютное преимущество. До тех пор, пока три Ледяных Бронированных Катапульты были в строю, победа была гарантирована. Не Ян чувствовал себя комфортно, оставляя все в руках Гу Хуая. Все было полностью под контролем последнего.


Юноша разгрузил все снаряжение, которое он принес из Подземного Мира, выставив их на продажу в различных аукционных домах по всей Виридийской Империи. Однако на этот раз он смог получить прибыль только в размере около 500 000 золота. Снаряжение Ночного Зрения и Концентрации на рынке достигло точки насыщения. Через некоторое время спрос снова увеличится.


Продажа такого снаряжения, конечно, была наиболее выгодна только первые пару раз. Однако каждое последующее появление подобного товара будет приносить все меньше и меньше денег, так что Не Яну временно было лучше заняться чем-то другим. Он и Пленти договорились переждать со следующей сделкой. Обе стороны уже выиграли от этого сотрудничества.


Гу Хуай отправил сообщение о том, что Сан получил квест с летающим маунтом в качестве награды. Не Ян также получил отчет от Кинг оф зе Ворлда, который сообщал, что только что получил две части Суб-Легендарного снаряжения.


С Гу Хуаем, возглавляющим все, Племя Невероятных Людей вместе со Святой Империей, Сапфировым Храмом и Сияющим Тайным Пламенем зачистили все основные крепости вокруг Калора. Они отчаянно модернизировали здания и защищали свои опорные пункты. Все были заняты сверх всякой меры.


Не Ян проверил ход трех наиболее важных активных квестов. Первым было узнать правду о Десяти Святых Паладинах, Карс сказал ему найти девочку-драконицу, Вениту. Он оценил, что для завершения этого квеста потребуется достижение по крайней мере сотого уровня. Так что Не Ян временно отложил прохождение этого квеста. Второй квест состоял в том, чтобы отыскать Оккультный Талисман Императрицы Финас. Это был слишком сложный квест. Третий квест касался собрания Сета Тирана Абака. Для его прохождения требовалось отправиться на карту шестидесятого уровня, Золотой Город. Это был единственный квест, который юноша мог сделать прямо сейчас.


Не Ян также по-прежнему был отмечен Блуждающей Меткой Принцессы. Тем не мене Фантомная Принцесса Ина до сих пор еще ни разу не появлялась. Юноша предположил, что она должна появиться только при определенных условиях. Ему нужно было быть осторожным во время своих поисков.


Не Ян сделал некоторые приготовления. После пополнения запасов расходных материалов он телепортировался в Хильдерок и отправился в Золотой Город. Внезапно появилось уведомление.


[Бедствие опустилось на Крепость Хилтон, когда лава, извергающаяся горой Анфрит, переполнила Подземный Мир. Солдаты Виридийской Империи героически отбиваются от орды вторгающихся монстров


Выпущено обновление "Крепость Хилтон". Храбрые авантюристы, отправляйтесь в Крепость Хилтон, чтобы защитить Великий Оплот героев человечества!]


Сердце Не Яна задрожало. Вначале случилось вторжение монстров в Крепость Хилттон. Это продлится пять дней, и большинство жителей NPC в конечном итоге умрут. Впоследствии игроки медленно начнут прибывать и станут новой основной защитой против монстров. Кроме того, на сотом уровне игроки из Подземного Мира начнут прибывать на поверхность. Именно тогда действительно начнется война между Праведной Фракцией и Злой Фракцией.


Не Ян почувствовал, что вес был снят с его плеч. Его пророчество сбылось. Он задавался вопросом, послушали ли NPC в Крепости Хилтон его предупреждения, и подготовились ли они заранее. Проверив статус своих титулов, он обнаружил, что все еще являлся Великим Ученым.


Великий Ученый: прогресс Великого Пророка (3/5).


Правильное предсказание вторжения в Крепость Хилтон дало ему лишь три пятых пункта продвижения к Великому Пророку. Не Ян ощутил смущение. Не слишком ли тяжело достигнуть Великого Пророка? В конце концов, это было не похоже на крупные катастрофы и войны на ежедневной основе.


Не Ян открыл информационную страничку, посвященную титулы Великого Пророка на официальном сайте. Похоже, масштаб предсказанного события влиял на прогресс, при этом обычные события давали только по одному очку. Для достижения титула Великого Пророка требовалось в общей сложности пять очков. Его правильное предсказание вторжения Крепости Хилтон считалось важным событием. поэтому он был вознагражден тремя очками.


Не Ян проверил привилегии Великих Пророков. Они могли получить вотчину в своей родной стране и создать город, в котором смогут устанавливать свои законы и указы, собирать соответствующие налоги. Кроме того, в Виридийской Империи и Империи Сатрин они имели власть, сопоставимую со старшим советником, занимая верховную видную позицию, Наконец, ходят слухи, что общаясь с Богом и Природой, Великий Пророки могут получить могучего личного призванного.


Хотя официальный сайт содержал огромное количество информации, он не был всеобъемлющим.Там все еще были секреты, которые игроки должны были открывать для себя сами. Официальный сайт не смог обеспечить всей информацией.


Тем не менее Не Ян был глубоко тронут теми преимуществами, которые прочел, особенно той частью, где говорилось о создании собственного города. Это была не крепость, а настоящий город, такой как Калор или Нисод, со своей территорией, способной поддерживать большое количество опорных пунктов. Увы, титул Великого Пророка был для него все еще довольно далек. В конце концов, события в игре уже изменили курс. Прогнозировать следующее событие было бы невероятно сложно. Кроме того, Великое Пророчество имело кулдаун в десять дней, и подсказки, которые оно сообщало, в лучшем случае можно было считать загадочными.


На данный момент Не Ян мог только отказаться от принятия участия в этом событии. Он понятия не имел, есть ли какое-то вознаграждение за правильное предсказание вторжения в Крепость Хилтон. Система ничего не сообщала об этом. Как только он закончит свои дела, Не Ян вернется в Крепость и проверит. Может быть, будет нечто особенное ожидать его в крепости.


В этот момент юноша был уже довольно близок к Золотому Городу.


Золотой Город был расположен к югу от Хильдерлока, в месте, полном богатств. Известный хозяин шахт построил величественный замок на полпути к горе Беркс. Позже владелец отошел от света и превратился в демона, которого звали Раб Шахты Игрин, Лорд девяностого уровня, который защищал вход в замок. Игроки до сих пор не осмеливались бросить ему вызов, поэтому лишь зачищали шахты вокруг Золотого Города.


Не Ян поскакал на своем Боевом Коне Фолкнере к месту назначения.


Огромный замок, расположенный на полпути к горе Беркс, появился перед глазами Не Яна. Это был Золотой Город, по верхней половине которого бродил Раб Шахты Игрин, а нижняя половина была известна как подземелье "Подземные Шахты Золотого Города". Блейдлайт и другие уже давно зачистили это подземелье. Сообщалось, что когда они впервые прибыли сюда, то возник конфликт с гильдией из Хилдерлока. которая отправила более двух тысяч игроков, чтобы заманить их в Золотой Город. Конечно, результатом стало то, что Блейдлайт со своей командой победили противников. Двадцатка игроков полностью сокрушили две тысячи человек. С тех пор репутация Племени Невероятных Людей в Хильдерлоке взлетела до Небес.


Всякий раз, когда гильдии из Хильдерлока встречали игроков из Племени Невероятных Людей в эти дни, они вели себя вежливо. Они прекрасно понимали, кого можно было позволить себе обидеть, а кого лучше не трогать. Это была старая история. Но в то время Не Ян все еще блуждал в Подземном Мире. Будь то зачистка мобов или подземелий, подобные мелкие конфликты были довольно распространены. Если бы вы ввязались в сражение каждый раз, когда возникала конфликтная ситуация по мельчайшему поводу, то отношение к вашей гильдии опускалось бы все сильнее, это было просто унизительно, в конце концов.


Сейчас игроки 60+ уровня были довольно многочисленны. Золотой Город был особенно шумным. Многие игровые ларьки выстроились вдоль обеих сторону лесной дорожки, ведущей в гору.


Проходя мимо многочисленных людей по пути, Не Ян, наконец, прибыл за стены Золотого Города. На нем был черный плащ с капюшоном, который скрывал его внешний вид.


- Ищу команду для прохождения подземных шахт, я Маг с восемью сотнями магии...


- Команда по зачистке подземных шахт вербует Священников и Паладинов. Исцеления должны восстанавливать минимум тысячу и пятьсот единиц здоровья соответственно...


Окрестности Золотого Города были оживленными, там собралось в общей сложности около трех тысяч игроков. Игроки регулярно формировали команды для запуска подземелья. Здесь собрались гильдии со всей Виридийской Империи, в то время как многочисленные сольные игроки искали команду для прохождения подземелья. Так как это была свободная зона PvP, игроки всегда были начеку.


Игроки, желающие сформировать команды, были повсюду. Когда они осматривались вокруг, то зазывали каждого, кто появлялся на площади. Если они встречали подходящего кандидата для присоединения к команде, они отправляли приглашение. Их требования были чрезвычайно высокими, в результате чего было несколько подходящих кандидатов. Любой, кто не соответствовал их строгим требованиям, будет проигнорирован.


Были также команды с низким уровнем, занимающиеся зачисткой подземных шахт Золотого Города. Их целью было не зачищать подземелье, а просто уничтожение обычных мобов, которые возрождались внутри. Может быть, если им повезет, выпадет что-нибудь хорошее.


Никто не узнал Не Яна, когда он прошел через толпу. Большинство людей уже привыкли видеть скрытничающих игроков, поэтому он не привлек ни малейшего внимания. Они даже не подозревали, что этот человек на самом деле был знаменитым Безумным Разбойником Пламенем Нирваны!
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Глава 467. Разногласия



Большая площадь на окраине Золотого Города. Здесь не было никаких монстров, но и безопасным это место совсем нельзя было назвать. PK-сражения тут происходили часто, иногда в битве принимали участие несколько тысяч игроков. Обычно это начиналось с двух игроков, спорящих о чем-то бессмысленном, и заканчивалось тем, что оба они звонили своим друзьям, пока мелкая стычка не переростала в полномасштабную войну.


Сегодня было относительно спокойно. Все были сосредоточены на объединении с целью прохождения подземелья.


На лесной тропе, к западу от Золотого Города, появилась группа из двадцати человек, которая направлялась к площади. Они были выше шестидесятого уровня, причем самый высокий уровень был шестьдесят третьим, а самый низкий - шестьдесят первым. Это были игроки Племени Невероятных Людей.


- Сквотмэн, Ватчфул Снайл хочет, чтобы мы взяли с собой по два Продвинутых Зелья Сопротивления Огню. Кто-то уже в пути, чтобы доставить их нам, - сказал Хэппи Хермит. Он был Вором и вице-лидером этой команды. Одной из его обязанностей была передача информации.


"Сквотмэн" было прозвищем их лидера, Хорни Поттер Сквоттер (1). Ему некого было винить, кроме самого себя, за то, что он взял такое вульгарное имя.


- Ха! Продвинутое Зелье Сопротивления Огню? Почему? Хорни Поттер Сквоттер был явно в смятении. Он провел некоторое исследование заранее. Насколько ему было известно, в этом подземелье не нужно было использовать Зелье Сопротивления Огню.


- Очевидно, навык Главного Золотого Кузнеца, Запретная Обработка, наносит огненный урон в дополнении к повреждениям от коррозии тьмы. Поглощение двух Продвинутых Зелий Сопротивления Огню уменьшит получаемый нами урон на 30%, - объяснил Хэппи Хермит. Сначала он тоже был озадачен, прежде чем Гу Хуай не сообщил некоторые подробности.


- Ух ты, Ватчфул Снайл, конечно, потрясающий! Он даже такую информацию знает! - удивленно сказал Хорни Поттер Сквоттер. В конце концов, Золотой Город только недавно открылся. Они были только второй группой Племени Невероятных Людей, которые отправились проходить это подземелье. Обычно такие мелкие детали обнаруживались после сотни или даже тысячи прохождений.


- Вероятно, это Блейдлайт, Смоук Стаб и их команда, что проходили первыми, все подметили. Так ведь? - вмешалась Дэнсин Мун Фэйри. Она была Священницей шестьдесят второго Уровня, которая занимала восьмое место среди Священников Племени Невероятных Людей.


- Да, наверное... - у всех в команде Хорни Поттер Сквоттера на лицах появилось выражение почтения.


Блейдлайт, Смоук Стаб и другие в главной команде были легендами Племени Невероятных Людей, их слава уступала только славе Не Яна. Однако в то время как Не Ян редко показывался на публике, основная команда часто проводила младших в зачистке подземелий. Они взращивали группы талантов одну за другой, генерируя немало доброй воли и уважения. Неудивительно, что группа Хорни Поттер Сквоттера полагала, что только основная команда может заметить эти мелкие детали, который обычно просто игнорировались обычными игроками. Они даже не подозревали, что эту информацию предоставил лично Не Ян. Два Продвинутых Зелья Сопротивления Огню могли значительно повысить уровень успеха команд, занимающихся зачисткой Подземных Шахт.


Группа Хорни Поттер Сквоттера прибыла на площадь. Когда они направились к Золотому Городу, то заметили три команды, стоящие впереди.


Лицо Хорни Поттер Сквоттера потемнело:


- Они из Альянса Магов, - он узнал несколько лиц.


Когда игроки становятся богаче, многие эксперты могут легко позволить себе заплатить один золотой за телепортацию. Игроки со всей Виридийской Империи начали проходить подземелья, находящиеся вдали от их родных городов. Подобно Хорни Поттер Сквоттеру и другим, Альянс Магов также отправлял свои команды в Золотой Город.


Племя Невероятных Людей и Альянс Магов были враждующими гильдиями. Обе стороны рассматривали друг друга как ненавистных врагов. Конфликты, возникающие между их игроками в дикой местности, возникали довольно часто.


- Все, остановитесь, - сказал Хэппи Хермит. Противники превосходили их три к одному. Было бы опасно, если бы их окружили.


Группа Хорни Поттер Сквоттера без колебаний подчинилась команде, одновременно остановившись.


Игроки Альянса Магов впереди стояли на платформе телепортации перед входом в подземелье. Как только они активируют платформу, то будут телепортированы в Подземные Шахты.


Высокий Воин в золотой броне казался их лидером. Он разделил группу на три команды, объясняя им некоторые вещи. В тот момент, когда он собирался активировать платформу, низкий, худощавый Вор подошел и прошептал ему на ухо:


- Босс, группа игроков Племени Невероятных Людей только что прибыла.


Асура поднял бровь:


- Где?


Он проследил за указательным пальцем Вора и увидел, как группа Хорни Поттер Сквоттера вошла на площадь. Сузив глаза, Воин обнаружил, что у противника было всего лишь двадцать игроков. У Альянса Магов сейчас было абсолютное преимущество! Должен ли он приказать действовать?


У Асуры не было полномочий принимать такие решения самостоятельно. Он сообщил об этом исполнительному руководителю гильдии Альянс Магов. Вскоре он получил приказ уничтожить группу Хорни Поттер Сквоттера!


Асура немедленно отменил телепортацию.


- Все, следуйте за мной, - сказал Асура. Он и его игроки начали агрессивное движение в сторону Хорни Поттер Сквоттера.


- Они идут. Приготовьтесь к битве, - когда Хорни Поттер Сквоттер смотрел на лидера группы игроков из Альянса Магов, его сердце задрожало. - Это Асура!


Асура был довольно знаменит. Его дорожки несколько раз пересекались с игроками Племени Невероятных Людей. Количество игроков Племени Невероятных Людей, которые погибли от его рук, превышало минимум двадцать человек.


Асура был никем в глазах Блейдлайта, Смоук Стаба и остальных представителей основной команды. Однако для группы Хорни Поттер Сквоттера, он был грозным противником.


Атмосфера сразу стала напряженной.


По приказу Хорни Поттер Сквоттера его команда заняла боевое построение. Воины оказались в первом ряду, а Маги заняли высокие позиции в тылу.


Хорни Поттер Сквоттер взглянул на силы противника. Он заметил, что семерка Воров вошла в скрытность и исчезла из виду.


- Маги, Священники, будьте осторожны!


Когда окружающие игроки заметили изменение атмосферы, они отступили в сторону.


- Что мы будем делать? Нас сильно превосходят числом, - нахмурился Хэппи Хермит.


- Я уже сообщил Ватчфул Снайлу. Мы просто должны продержаться несколько минут, и придет подкрепление! - сказал Хорни Поттер Сквоттер. Битва была неизбежна, они могли лишь сделать все возможное, чтобы выжить до прихода подкрепления.


Дэнсин Мун Фэйри рассмеялась:


- Хэппи Хермит, Сквотмэн, несколько моих друзей из Сапфирового Храма сейчас проходят Подземные Шахты. Скоро они выйдут.


- Сапфировый Храм? Замечательно! Но, пожалуйста, перестань называть меня Сквотмэном, - с выражением полной беспомощности сказал Хорни Поттер Сквоттер.


Дэнсин Мун Фэйри ответил на это игривой улыбкой.


Асура взглянул на команду Хорни Поттер Сквоттера, прежде чем, наконец, сосредоточиться на Хэппи Хермите.


- Давно не виделись, - сказал Асура с равнодушной улыбкой.


- Вы двое знаете друг друга? - удивленно спросил Хорни Поттер Сквоттер.


- Мы проходили вместе подземелья в другой игре. Это было давно. Теперь все по-другому, - объяснил Хэппи Хермит со смущенным выражением лица.


Асура определенно пришел не для того, чтобы просто поприветствовать старого друга.


Игроки с обеих сторон держали глаза широко открытыми. Битва может вспыхнуть в любой момент.


Воспользовавшись своим превосходящим числом, игроки из Альянса Магов обошли группу Хорни Поттер Сквоттера, охватив их полукругом.


Группа Хорни Поттер Сквоттера не могла бежать, иначе их построение рухнет, и они понесут еще более тяжелые потери. Лучше всего было оставаться на месте.


- Мусор из Племени Невероятных Людей, сегодня вы не уйдете отсюда! - насмешливо сказал один из Воров со стороны противника.


- Кого это ты назвал мусором?! Кажется я помню, как вы бежали, поджав хвосты и заправив их между ног во время осады Крепости Криппс! - Хорни Поттер Сквоттер рванул вперед.


- Ах ты! Ты слишком нахальный! Ребята, какая удача, что вы пришли так чертовски вовремя!


Обе стороны сразу вступили в ожесточенное сражение, выкрикивая всевозможные вульгарные оскорбления.


Асура огляделся. Окружение было уже завершено, и Воры отрезали все пути отступления. Настало идеальное время. Не желая ждать подкрепление Племени Невероятных Людей, он дал сигнал:


- Убейте их!


Несколько Воинов из Альянса Магов устремились вперед, в то время как Маги подняли свои посохи и обрушили на врага залп заклинаний


- Воины, держите позиции. Священники, Паладины, поддержите их! - отдавал приказы Хорни Поттер Сквоттер, затем повернулся к Хэппи Хермиту и многозначительно посмотрел на него.


Хэппи Хермит кивнул, затем вошел в Скрытность. Он с Хорни Поттер Сквоттером знали друг друга довольно давно, так что им были не нужны слова для общения. Хермит точно знал, что Сквотмэн просил его сделать.


- Не сомневайтесь, к нам скоро придет подкрепление. Черт возьми, если они хотят драки, они ее получат! Если вы в итоге погибнете, вернитесь к своему трупу! - сказал Хорни Поттер Сквоттер. Он решил досмотреть эту битву до самого конца.


Заклинание устремилось вперед и ударило одного из Воинов в команде Хорни Поттера Сквоттера прямо в грудь. Он пролетел несколько метров, прежде чем рухнуть на землю.


Хэппи Хермит проскользнул в тыл Альянса Магов. Он ударил одного из Священников в затылок Оглушающим Ударом. Священник рухнул на землю после нескольких атак.


Ливень заклинаний сразу же обрушился на Хэппи Хермита. Оказавшись на грани смерти, он быстро выпил Промежуточное Зелье Здоровья, а потом побежал, активировав Штормовой Шаг.


_______________________________________________


1. К вопросу о том, почему я не перевожу ники. В оригинале этого паренька зовут "蹲坑思美女", что дословно означает "сидящий на корточках в туалете и размышляющий о милых девушках". Анлейтер перевел это "Horny Potter Squatter", что дословно переводится "Сэксуально озабоченный лодырь, сидящий на корточках". Тоже так себе ник. А раз так, то я все равно буду оставлять ники транслитом.
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Глава 468. Луч надежды!



Обе стороны вступили в яростное сражение, а игроки умирали и тут, и там. Поскольку кладбище было относительно близко, павшие игроки возвращались к своим трупам, оживали и возвращались в гущу сражения.


Через некоторое время двадцать игроков Сапфирового Храма бросилась на помощь группе Хорни Поттер Сквоттера. Не желая сдавать позиции, Альянс Магов также призвал группы, находящиеся неподалеку, в качестве подкрепления. Область, которую охватывал конфликт, росла с каждой минутой, постепенно все больше игроков сходились в хаотично рукопашном бою.


Поскольку на стороне Альянса Магов было численное преимущество, они постепенно воспользовались этим преимуществом.


Асура осмотрел поле битвы и заметил, что трое его товарищей сошлись в битве с двумя Воинами Племени Невероятных Людей. Он бросился вперед Рывком, врезавшись в одного из Воинов. Затем он активировал Великое Рассечение и послал своего противника в полет.


- Асура, эти ребята сумасшедшие! - воскликнул Воин. Он с двумя остальными игроками противостояли этой парочке из Племени Невероятных Людей, но их, тем не менее, теснили! Разница в индивидуальной силе была ясна как день.


С приблизительно равными уровнем и экипировкой Альянс Магов совершенно не соответствовал Племени Невероятных Людей. Какой игрок в Племени Невероятных Людей не умер десять или двадцать раз? Они были гораздо более опытными в бою, чем большинство других игроков. Кроме того, никто из них не боялся смерти. Один из факторов, способствующих этому, было огромное богатство Племени Невероятных Людей. Независимо от того, насколько великая неудача постигла бы игроков, Не Ян всегда находил способ, чтобы помочь встать им на ноги. Они всегда получали вознаграждение за каждого убитого врага, поэтому зачем было беспокоиться о том, что они могли понести некоторые потери в этом процессе?


Альянс Магов был другим. Их преимущества были не так велики. У Племени Невероятных Людей было меньше игроков, к тому же оно обладало чрезвычайно прибыльными источниками дохода. Между тем Альянс Магов мог полагаться только на инвестиции Финансовой Группы Век, в связи с чем виртуальные активы у них были ограничены. Лидер их гильдии, естественно, должен был думать о мерах экономии. Также Альянс Магов был в пять раз больше Племени Невероятных Людей, поэтому объем ресурсов, которые они могли выделить каждому члену гильдии, был намного меньше. Альянс Магов также не мог соответствовать гильдии Не Яна в вопросе самоотверженности. В то время как игроки Альянса Магов думали только о самосохранении во время битв, не желая терять снаряжение и уровни, члены Племени Невероятных Людей без толики сомнения готовы были отдать свои жизни за благополучие гильдии.


Вот почему группа Хорни Поттер Сквоттера все еще могла вести достойную битву, несмотря на то, что она сильно уступала противникам в численности.


- Сквотмэн, скольких ты убил? - спросил Хэппи Хермит.


- Шестерых, а ты? - гордо ответил Хорни Поттер Сквоттер.


- Черт, я еще слишком далеко, - мрачно сказал Хэппи Хермит. Он убил только троих игроков, двое из которых были Священниками.


Различные классы имели разные обязанности. Даже без большого количества убийств, Хэппи Хермит добился хороших результатов. Священники были гораздо более приоритетными целями, чем представители других классах, когда речь шла о групповых сражениях.


- Черт побери, ублюдки из Альянса Магов! Их Воры убили одного из наших Священников, - выругался Хорни Поттер Сквоттер. К счастью, их главный Священник, Дэнсин Мун Фэйри, не пострадала. Ее мощные исцеления могли одновременно поддерживать до восьми игроков.


- Я собираюсь убить этих двух Воинов! - сказал Хорни Поттер Сквоттер. Он активировал Неукротимую Волю и бросился вперед.


Бой зашел в тупик.


Асура взглянул на поле сражения. Прямо сейчас Хорни Поттер Сквоттер атаковал троих игроков. Тем не менее он не проявлял ни малейшего страха, противостоя двум Воинам и Магу.


Божественное Землетрясение!


Хорни Поттер Сквоттер ударил мечом о землю, ошеломив двух Воинов. После этого была активирована Священная Жертва, когда два луча света упали с неба и ударили Воинов, нанося каждому более тысячи урона.


- Какое дерзкое отродье... - холодно заметил Асура, прежде чем направить стопы к Хорни Поттер Сквоттеру.


- Сквотмэн, будь осторожен! - предупредил Хэппи Хермит.


Однако было слишком поздно. Асура оказался перед Хорни Поттер Сквоттером и атаковал его Громовым Ударом, обездвиживая противника.


Два Воина оправились от своих статусных эффектов. Они немедленно бросились к Хорни Поттер Сквоттеру, чтобы помочь Асуре, атакуя его так стремительно, что очень быстро отправили его на кладбище.


Увидев, что Хорни Поттер Сквоттер был убит, Хэппи Хермит выругался. Он собирался атаковать Асуру, но понимал, что сейчас было не самое подходящее время. Асура находился под охраной слишком большого количества игроков. Хэппи Хермит мог только уйти в Скрытность и ждать подходящей возможности для атаки.


Асура ударил по трупу Хорни Поттер Сквоттера и поднял часть снаряжения.


- Тск, просто кусок мусора, - Асура немедленно переключился на следующую цель.


Примерно через пять минут Хорни Поттер Сквоттер вернулся в свой труп. После оживления он нырнул в лес, окружающий площадь, чтобы восстановить свое здоровье и маны. Игрок был чрезвычайно мрачен.


Увидев, как в окне команды загорелось имя Хорни Поттер Скоттера, Хэппи Хермит рассмеялся:


- Парень, я же тебя предупредил. Но ты все равно не пожелал отступать.


- Раньше надо было предупреждать! К тому моменту, как ты сказал, было уже слишком поздно! Откуда я должен был знать, что этот парень атакует меня со спины? Я противостоял сразу двум Воинам в это время! - Хорни Поттер Сквоттер сыпал проклятиями. Восстановив здоровье, он встал. - Пойдем, давай-ка убьем этого ублюдка вместе!


Хэппи Хермит кивнул:


- Конечно, я не собираюсь оставаться в стороне, - он следил за Асурой на расстоянии, а потому под прикрытием Скрытности, пробираться к врагу.


Хорни Потер Сквоттер попытался пробиться к врагу.


Некуротимая Воля!


После того, как он набрал скорость, Хорни Поттер Сквоттер бешено атаковал Асуру.


- Дурак! Умереть единожды для тебя было недостаточно? - когда Асура столкнулся с Хорни Поттер Сквоттером в лоб, он вдруг ощутил холодок на своем затылке.


Дерьмо! Асура попытался отреагировать, но было уже слишком поздно.


Хэппи Хермит ударил Асуру прямо в затылок Удушающим Ударом.


Хорни Поттер Сквоттер воспользовался этой возможностью, чтобы обрушить на врага град ударов.


- По-моему, ты до сих пор ничего не добился. - усмехнулся Хэппи Хермит. Он знал некоторые слабости и причуды Асуры, в частности о его глупой привычке оставлять спину открытой, когда он сталкивался с врагом в рукопашную.


- Впечатляюще! - похвалил Хорни Поттер Сквоттер. Он никак не ожидал, что печально известный Асура так легко будет выведен из строя Хэппи Хермитом.


- Не отвлекайся!


Хэппи Хермит и Хорни Поттер Сквоттер отправили Асуру в могилу всего за семь секунд. У ближайших игроков Альянса Магов не было времени его спасти.


Поскольку Племя Невероятных Людей и Альянс Магов уже назначили друг друга в системе в качестве врагов, то штрафов PK за убийство друг друга не было. Асура только лишь потерял единицу снаряжения. Оно было Золотого Ранга с довольно посредственными свойствами.


В этот момент еще тридцать игроков вбежали на площадь с восточной стороны.


- Черт, это Божественные Защитники! - Хэппи Хермит выругался, увидев новых прибывших.


С присоединением Божественных Защитников к битве ситуация для Племени Невероятных Людей становилась все более мрачной.


Масштаб этой битвы уже разросся до нескольких сотен человек. Игроки умирали повсюду, но быстро возвращались к своим трупам и возрождались. Все умерли по крайней мере два или три раза, и все больше людей включалось в сражение.


- Сквотмэн, давай отступим. Если мы этого не сделаем, эти ублюдки просто разгромят нас, - предложил Хэппи Хермит. У противоположной стороны было слишком много людей, в то время как их подкрепления все еще только были в пути. К тому времени, как они, наконец, прибудут, будет слишком поздно.


- Хорошо, давай отступим, - согласился Хорни Поттер Сквоттер. Похоже. это был их единственный вариант.


В этот момент Не Ян только прибыл на площадь. Увидев волнение, он был ошеломлен. Что там происходит? Вскоре он услышал разговор нескольких ближайших игроков.


- Похоже, что Золотой Город сейчас перекрыт.


- Почему? Что случилось?


- Я слышал, что игроки Племени Невероятных Людей и Альянса Магов вступили в бой. Кажется, там жаркая битва.


Как насчет того, чтобы мы пошли посмотреть шоу? Кто знает? Нам может повезти, и мы заработаем одно или два предмета снаряжения.


Не Ян задрожал и бросился ко входу в Золотой Город.


Юноша осмотрел поле битвы. Несколько сотен игроков сражалось впереди. Это был настоящий хаос. Племя Невероятных Людей постепенно оттеснялись, а его игроки гибли повсюду.


В этот момент три игрока Племени Невероятных Людей бежали в направлении Не Яна. Их преследовали игроки из Альянса Магов.


- Вы - никчемный мусор! Все вы, ребята, знаете. что с ними делать! - крикнул один из Воинов.


Этот Воин собирался нанести удар и убить спасающегося бегством Вора, когда за ним появилась скрытая фигура. Пораженный в затылок Удушающим Ударом, затем Ударом в Спину и Потрошением, после чего рухнул на землю с застывшим на лице шоком.


Игроки Альянса Магов вокруг были застигнуты врасплох.


- Какого черта! Кто это?


- Ты хочешь умереть, ублюдок?!


Когда эти игроки осыпали проклятиями появившуюся фигуру, их взгляды постепенно сместились к зажатому в руке фигуры Мечу Зеннарда.


- Хех... Это Меч Зеннарда! - в ужасе закричал один из Магов.


- Это Безумный Разбойник!


Эта скрытая фигура была окружена семью игроками Альянса Магов. Несмотря на то, что он не раскрыл свой внешний вид, вид охваченного пламенем Меча Зеннарда мгновенно раскрывал известную личность - Безумный Разбойник Пламя Нирваны!


- Босс здесь! - Хорни Поттер Сквоттер, Хэппи Хермит и остальные вскричали в восторге, заметив этот пылающий черный клинок.


Все игроки Племени невероятных Людей на поле битвы преисполнились небывалым волнением.


- Почему босс оказался именно здесь? - взволнованно спросил Хэппи Хермит. В тот момент, когда они думали, что их ждет полный разгром, кто бы мог подумать, что все повернется таким образом?! Появление Не Яна было похоже на луч надежды!
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Глава 469. Проклятые земли



- Кто знает! Вы знаете, что у босса есть привычка появляться в самых неожиданных местах! Он никогда никому не говорит, куда отправляется. Хермит, давай вернемся и поможем ему! Уничтожим этих ублюдков из Альянса Магов! - крикнул Хорни Поттер Сквоттер. Если здесь был Не Ян, то чего им стоило бояться?


После убийства Воина, Не Ян набросился на ближайшего Аркан Мага.


Сердце Аркан Мага задрожало. Он поднял свой посох и скастовал Замедление, только для того, чтобы Не Ян исчез прямо перед его глазами.


ПРОМАХ!


- Черт! Разве Замедление не должно быть скастованно мгновенно? - выругался Аркан Маг. Рассуждая Логически, заклинания мгновенного каста не должны промахиваться. Тем не менее Не Ян предсказал его действия еще до завершения каста. На предыдущем графике это стало его обычной практикой. Многие игроки сотого и выше уровня могли это сделать. Но в настоящее время это все еще казалось непостижимым.


Аркан Маг почувствовал что-то неладное в тот момент, когда исчез Не Ян. Он повернулся, чтобы сбежать, но было уже слишком поздно.


Обезглавливание!


Кровь брызнула в воздух, как красный луч света, из разрезанного горла Аркан Мага. Его тело несколько раз споткнулось, после чего замертво рухнуло на землю


Кастеры, подобные этому, были легкой добычей для Не Яна!


В мгновение ока юноша уничтожил трех игроков подряд, что повергло бы любого врага в испуганное безмолвие! Он был похож на снизошедшего на землю Бога Смерти, лишившего воли любого, сражавшегося с ним.


Не Ян почти не испытывал никакого сопротивления. Даже когда он был атакован магией контроля толпы, этот юркий Вор легко уклонялся.


Альянс Магов был полностью подавлен. Они потеряли всякую волю к сражению, что резко контрастировало с ситуацией, которая царила на поле боя всего лишь мгновение назад, когда они с ликованием преследовали бегущих игроков Племени Невероятных Людей. Любая попытка отступления была пресечена лезвием меча Не Яна.


Когда Пламя Нирваны произнес заклинание, массивное тело Золотого Дракончика предстала на всеобщее обозрение. Питомец открыл пасть и выплюнул поток обжигающего пламени, сжигая одного игрока за другим, поджаривая их до хрустящей корочки.


Примерно через пять минут все игроки из Альянса Магов были уничтожены. Только десять или около того игроков Племени Невероятных Людей и восемь из Сапфирового Храма остались стоять на поле битвы.


- Где остальные? - спросил Хорни Поттер Сквоттер.


- Они возвращаются с кладбища, - ответил Хэппи Хермит. Их команда понесла большие потери.


Площадь была завалена трупами игроков из Альянса Магов и Божественных Защитников. Нейтральные игроки, наблюдающие со стороны, были ошеломлены. Они полагали, что эта битва продолжится еще, по крайней мере, два-три часа. Никто не ожидал столь внезапного появления Не Яна. Окончательный результат же вообще стал большим сюрпризом абсолютно для всех.


Ни один из игроков из Альянса Магов и Божественных Защитников не посмел вернуться к своим трупам. Какой смысл был оживать только за тем, чтобы снова бессмысленно погибнуть?


Вид Не Яна вместе с его Золотым Драконом, окруженных кучами трупов, был поистине ошеломляющим.


Не Ян еще раз произвел глубокое впечатление на сердца каждого из присутствующих своим проявлением могущества.


Хорни Поттер Сквоттер, Хэппи Хермит и остальная группа подбежали, чтобы приветствовать лидера гильдии.


- Босс, как Вы попали сюда? - возбужденно спросил нервничающий Хорни Поттер Сквоттер. Он ранее видел Не Яна лишь на общих собраниях гильдии. Это был первый раз, когда ему представился шанс поговорить с лидером лицом к лицу!


Не Ян кивнул в знак приветствия. Ему были знакомы эти лица, а еще он знал, что все игроки принадлежали Племени Невероятных Людей, но он не знал их имен.


Хорни Поттер Сквоттер? Хэппи Хермит? Не Ян глубоко погрузился в размышления. Эти два имени казались ему смутно знакомыми, но он не мог вспомнить, где ранее их слышал.


- Я здесь, чтобы выполнить квест. Все уже возродились? - Не Ян посмотрел на игроков Племени Невероятных Людей, чьи тела поднимались по всей площади. На земле остались только игроки из Альянса Магов и Божественных Защитников.


- Нам все еще не хватает двоих, - ответил Хэппи Хермит. Если бы не своевременное прибытие Не Яна, они потерпели бы катастрофическое поражение.


Через некоторое время трупы на земле постепенно исчезли. Игроки из Альянса Магов и Божественных Защитников решили возродиться на кладбище. После чего они вернулись в родные города.


Зная о появлении Не Яна, ни один из них не осмелился больше устраивать неприятности.


Битва на кладбищах была запрещена, в противном случае Хорни Поттер Сквоттер и Хэппи Хермит привели бы людей туда, чтобы разбить там лагерь. Каждый из них был убит по два или три раза. Они, естественно, были недовольны. К счастью, игроки потеряли только 20% опыта за то, что бежали назад и возрождались в своих телах. Что касается игроков из Альянса Магов и Божественных Защитников, они потеряли целый уровень из-за возрождения на кладбище.


Хорни Поттер Сквоттер, Хэппи Хермит и остальные очистили поле битвы.


- Разделите добычу между собой. Вам не нужно сдавать предметы в сокровищницу гильдии. Просто не забудьте дать немного больше братьям, которые погибли, - сказал Не Ян. Это было довольно неожиданным решением для остальных игроков.


- Ммм, понял! Спасибо, Босс! - Хорни Поттер Сквоттер кивнул. Поблагодарив игроков Сапфирового Храма, которые бросились им на помощь, они вернулись в свою команду и подготовились к запуску Подземных Шахт.


- Всего доброго! - сказал Не Ян. Он отозвал Золотого Дракончика и направился к Золотому Городу.


Увидев фигуру Не Яна, окружающие игроки замерли в ошеломлении. Безумный Разбойник показал себя только на пять минут, но этого было достаточно, чтобы полностью переломить ход битвы. Первоначально проигрышный бой перевернулся с ног на голову. Альянс Магов и Божественные Защитники были полностью уничтожены. Вид их трупов, разбросанных повсюду, оставил остальных игроков в полном потрясении. Они испытывали глубокое чувство почтения к Не Яну.


Это было существо, которое могло бросить вызов самим Небесам!


Увидев, что Не Ян входит в Золотой Город, Хэппи Хермит неожиданно повернулся к Хорни Поттер Сквоттеру:


- Разве монстры в верхних частях Золотого Города не находятся на девяностом уровне?


Золотой Город был разделен на два уровня. Нижний уровень был знаменит подземельем шестидесятого уровня, Подземными Шахтами. Верхний же уровень из-за своей населенности монстрами девяностого уровня был недоступен для игроков. Они просто не осмелились бы туда войти. Почему же Не Ян отправился туда? Может ли быть так, что он был способен убить монстров девяностого уровня?


- Да, ты не ошибаешься. Но не стоит судить босса лишь с точки зрения здравого смысла. Уничтожение монстров девяностого уровня может быть для него лишь куском пирога, - сказал Хорни Поттер Сквоттер. Он как-то наблюдал, как Сан использует странный метод, чтобы уничтожить Элиту девяностого уровня. В то время, когда видео попало в сеть, все начали рассматривать Сана как Бога. Кто бы мог подумать, что такой молодой человек, как Сан, может быть настолько искусен. Если даже Сан мог сделать это, то Не Ян определенно был способен на такое.


Соло исследовать карту девяностого уровня. Хэппи Хермит не мог и мечтать о подобном. Он также был Вором. Естественно, он хотел достигнуть Небес и получить возможность бросить вызов таким великим существам, как Сан или Не Ян. Да, Не Ян был его конечной целью.


* * *


Город Блейз, штаб квартира гильдии Империя Пенумбры.


Этернал Син привел всех своих подчиненных в Город Блейз и приобрел пять местных гильдий. чтобы сформировать Империю Пенумбры. Эта гильдия быстро пришла к власти и захватила более десяти опорных пунктов. В отличие от других гильдий, Империя Пенумбры не требовала инвестиций какой-либо финансовой группы. Многие из их членов уже сами по себе были богаты. Например, ее основатель, Этернал Син; Вор номер один, Кэнди, и некоторые другие члены команды, соперничающие с Финансовой Группой Век.


Финансовая Группа Век обращалась к ним неоднократно, только чтобы раз за разом получать от ворот поворот. Без поддержки каких-либо финансовых групп Империя Пенумбры стала повелителем города Блейз.


Этернал Син получил видео о недавнем сражении Не Яна в Золотом Городе, где тот убил врагов Альянса Магов и Божественных Защитников. Посмотрев видео, мужчина повернулся к Кэнди:


- Кто бы мог подумать, что Вор, с которым мы столкнулись в то время, станет лидером гильдии Племя Невероятных Людей. Его навыки действительно ужасают. Если бы ты выступила против него, как думаешь, каковы были бы твои шансы на победу?


Кэнди подумала, прежде чем с горечью улыбнуться:


- Десять процентов или меньше. Что ты задумал, Большой Парень? Должны ли мы объединиться с Альянсом Магов и Божественными Защитниками или с Племенем Невероятных Людей? Мы не можем оставаться в стороне, если не хотим, чтобы в один миг нас поглотили.


- Трудно сказать прямо сейчас. В настоящее время двумя крупнейшими силами являются Племя Невероятных Людей и Альянс Магов. Наша Империя Пенумбра и Божественный Меч Палача из Города Лунного Света только недавно поднялись к власти. У нас есть еще время, чтобы подумать над этим вопросом? - Этернал Син загадочно улыбнулся. У него, естественно, были свои планы.


* * *


Не Ян вошел в Золотой Город. Темный замок пропах кровью. Каждый кирпич и колонна были построены из золотых кирпичей. В каждый из них были встроены гигантские ночные жемчужины, которые излучали жуткое, но странно увлекательное свечение.


Не Ян активировал навык Поиск Святого Камня. Святой Камень излучал ослепительное сияние и передавал тем самым юноше некоторую информацию. Ее было достаточно, чтобы определить, что часть Сета Тирана Абака была расположена в Золотом Городе.


Когда Не Ян прошел через большой просторный зал, у юноши возникло ощущение, что он был перенесен в древнее прошлое. Стены и колонны были покрыты грязью, которая была результатом столетнего запустения.


Прозвучало системное сообщение:


Вы вошли в Проклятые Земли Раба Шахт Игрина. Ваша статистика уменьшена на 10%.


Не Ян почувствовал, как утратил часть своих сил, едва его накрыло всеобъемлющее заклинание, покрывающее все эти земли. К счастью, его статистика была достаточно высокой, чтобы справиться с этим. Даже если он потеряет десять процентов, удар будет не слишком большим. Если бы обычный игрок встретился с таким проклятием, он бы не осмелился продолжить движение вперед.


Несколько гигантов высотой в три метра каждый, появился впереди. Их кожа была темно-красной, вооружены монстры были гигантскими металлическими молотами. Они патрулировали территорию перед следующей дверью.
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Глава 470. Мастерский Кузнечный Молот



Не Ян насчитал шестнадцать вооруженных молотами гигантов. Это были Форжсмисы (1), довольно известный тип монстров. Один из них был боссом в Подземных Шахтах Золотого Города. Они обладали мощной физической атакой, высокой защитой и огнестойкостью, а их атаки наносят дополнительный урон тьмой. Они были хорошо известны тем, что были трудными монстрами. Тот, что властвовал в Подземных Шахтах, был Лордом шестидесятого уровня, те, что были сейчас перед Вором, были лишь обычными монстрами девяностого уровня.


Не Ян осторожно подошел к одному из них и активировал Непостижимое озарение.


Охранник Форжсмис: Уровень 90


Здоровье: 10 000/10 000


Борьба с этими Охранниками Форжсмисами была равносильно свиданию со смертью. Не Ян пришел сюда только для того, чтобы получить предмет из Сета Тирана Абака.


В конце зала была небольшая дверь. Между приоткрытыми створками могли протиснуться максимум два человека за раз. Такой маленький вход охраняли шестнадцать Охранников Форжсмисов, их большие тела просто блокировали дверь в поле зрения. Единственный способ пройти - это убить их всех.


Их защита была слишком высокой. Суммарный урон, который Не Ян мог бы им нанести, был очень ограничен. К счастью, это были обычные монстры, а не Элиты. Иначе их здоровье было бы намного выше, чем десять тысяч очков.


Не Ян не мог убить их всех сам, так что ему пришлось уповать на внешнюю помощь. Порывшись в своей сумке, юноша проверил предметы, которые могли бы помочь ему разобраться с этими Охранниками Форжсмисами: три Тотема Кровавой Тени, которые он получил в лагере Легиона Кровавой Тени, Средние Магические Бомбы, созданные Вайолет Смоук, и свитки Смертоносной Волны из Подземного Мира. Были также другие разные предметы, такие как свитки со Скручивающимися Лозами и Магические Свитки AoE.


Благодаря этим предметам, Не Ян мог легко позаботиться об Охранниках Форжсмисах.


После того, как он определил расстояние, юноша поставил Тотем Кровавой Тени примерно в шестидесяти метрах от Охранников Форжсмисах. Он взглянул на потолок над собой - он был примерно тридцать пять метров в высоту. Он слабо улыбнулся. Все было готово.


Не Ян медленно двинулся в угол, приблизившись к Охранникам Форжсмисам до пятидесяти метров. Он поднял свой Кавалерийский Арбалет и прицелился.


Вуш! Вуш! Вуш!


Пять болтов арбалета стремительно полетели вперед и ударили в грудь Охранника Форжсмиса.


После нападения Охранник Форжсмис взревел от боли. Он осмотрелся вокруг и быстро сфокусировался на Не Яне. После этого Форжсмис обратился к своим спутникам, заговорив на какой-то тарабарщине, после чего и остальные Охранники Форжсмисы переключили свое внимание на Не Яна.


Обсудив, что к чему, все шестнадцать Охранников Форжсмисов двинулись вперед, чтобы окружить Не Яна.


"Черт, не ожидал, что все они придут сразу. Хорошо, это даже облегчает мне жизнь!" - Не Ян бросил Среднюю Магическую Бомбу в наступающих Охранников Форжсмисов.


Бум!


В коридоре раздался взрыв, а горящее пламя охватило монстров.


- 500


- 500


- 500


...


В воздухе поднялась строка значений повреждений.


Только пять сотен... Урон Средней Магической Бомбы оставил Не Яна несколько разочарованным. В обычных условиях эти бомбы наносили бы по тысяче единиц урона за раз. Оказалось, что эти Охранники Форжсмисы обладали очень высокой огнестойкостью.


Взрыв только ненадолго остановил монстров. Они немедленно возобновили свое стремительное движение к Не Яну.


Не Ян активировал Свиток Смертоносной Волны, затем повернулся к врагам спиной и сбежал, когда волны смертоносной энергии пронеслись по рядам Охранников Форжсмисов.


- 1000


- 1000


- 1000


...


Эффекты Свитка Смертоносной Волны был мощным. Единственным недостатком было время в две секунды на каст, в отличие от Магических Бомб, которые можно было бросать по готовности.


У Не Яна внезапно появилась блестящая идея. Почему бы ему не использовать Свитки Смертоносной Волны в тандеме с Магическими Бомбами?


Взрыв от Магических Бомб мог на короткое время оглушить Охранников Форжсмисов. Можно было воспользоваться этой лазейкой, чтобы активировать Свиток Смертоносной Волны!


Не Ян бросился к Тотемам Кровавой Тени с группой Охранников Форжсмисов на хвосте. Увидев, что его предметы вышли из кулдауна, юноша бросил через плечо Начальную Магическую Бомбу. У них был тот же оглушающий эффект, как и у Средних Магических Бомб. Он, естественно, хотел сэкономить там, где это было возможно. В конце концов, Средние Магические Бомбы были довольно дорогими. Вайолет Смоук до сих пор сделала только двадцать штук. Как только они будут израсходованы, ему придется долго ждать пополнения резерва.


Бум!


В зале раздался громкий взрыв.


- 200


- 200


- 200


...


Едва прошло ошеломляющее воздействие от Магических Бомб, волны смертоносной энергии пронеслись по Охранникам Форжсмисам.


- 1000


- 1000


- 1000


...


После этих двух раундов нападений Охранники Форжсмиссы донали Не Яна и стали окружать его.


Не Ян взглянул на Тотем Кровавой Тени впереди. Один из Охранников Форжсмисов уже вошел в его диапазон атаки! Тотем начал дрожать.


Не Ян также находился в пределах Тотем Кровавой Тени. Шестнадцать Охранников Форжсмисов медленно начали свою атаку против Вора. Один из них поднял молот и врезался им в юношу.


- Это было весело, ребята, но я должен качаться! - ухмыльнулся Не Ян. Он внезапно прыгнул на двадцать метров в воздух с помощью своего Кольца Прыгуна и выстрелил в потолок нитью паутины из Шелкового Кольца, после чего резко по ней вскарабкался.


Глядя вниз, Вор обнаружил, что монстры направили свои ладони со сгущающейся вокруг них тьмой вверх, готовясь атаковать Не Яна Стрелами Тьмы.


В этот момент вибрации сотрясли воздух. Тотем Кровавой Тени был активирован!


Бум!


Багровые лучи вырвались во всех направлениях и прокатились по Охранникам Форжсмисам.


- 5000


- 5000


- 5000


...


Урон Тотема Кровавой Тени был намного выше, чем у Свитков Смертоносной Волны или Магических Бомб.


Каст Стрел Тьмы был прерван, отчего монстры испустили сердитый рев. Прежде чем они смогли возобновить свои атаки, Не Ян достал Свиток Ледяного Дождя. Он прочитал заклинание слог за слогом, пока каст не был полностью завершен. Температура вокруг упала, и белый туман окутал зал. Вскоре сосульки начали падать, подобно ливню, беспощадно избивая Охранников Форжсмисов.


- 500


- 500


- 500


...


В воздухе всплыли значения повреждений.


Через пять секунд монстры испустили скорбные крики и рухнули на землю.


Ледяной Дождь продолжался восемь секунд, прежде чем сосульки перестали падать с потолка. белый туман медленно рассеялся.


Не Ян легко улыбнулся. Он спустился с потолка, грациозно приземлившись на ноги.


Юноша проверил свою строку опыта. Хотя эти Охранники Форжсмисы дали в награду много опыта, шкала была заполнена только на три процента. На более высоких уровнях количество опыта, необходимого для поднятия уровня, было просто ошеломляющим. Прокачка стала невероятно трудным делом.


Не Ян собрал добычу с земли. Он получил пять единиц снаряжения, один из которых даже был Золотого ранга. Сказать, что ничто из предметов не вызвало его интереса, было бы преуменьшением. Он планировал бросить их все в казну гильдии. Однако неожиданно нашел кое-что довольно необычное, серебряный молот. Это оказалось специальным инструментом для Кузнецов.


Мастерский Кузнечный Молот: Специальный Предмет


Описание: Увеличивает шанс успеха создания оружия и доспехов на 5%. 20% шанс получить дополнительное умение.


Ограничения: Кузнец


- Джекпот! - Не Ян не мог не испытать волнения. Этот молот был бы чрезвычайно ценен для Кузнецов, позволяя им делать лучшую работу с меньшими усилиями.


Племени Невероятных Людей прямо сейчас очень не хватало компетентных Кузнецов. Гу Хуай как раз был в разгаре взращивания нескольких талантов. С помощью этого молота они могли бы сэкономить немало трудов. Не Ян планировал передать этот молот Гу Хуаю, чтобы он сам решил, кому отдать этот предмет.


Это было одним из преимуществ того, чтобы первым исследовать карты. Хороший дроп гарантирован.


Позаботившись об Охранниках Форжсмисах, Не Ян направился через вдерь в конце зала и скрылся в коридоре.


Несколько минут спустя шестерка Воров появилась в зале. Лидером был мужчина в возрасте тридцати лет, облаченный в темно-серые кожаные одежды. Увидев на земле трупы, его глаза расширились в шоке.


- Скай Фейлед, насчитал шестнадцать Охранников Форжсмисов, - сказал двадцати шестилетний Вор, его голос дрожал от недоверия. Он едва мог сдержать трепет своего сердца.


- Боже мой, неужели Пламя Нирваны убил их всех? - вскричал еще один Вор.


Даже если трое из них объединятся, чтобы сразиться с одним из этих монстров, вовсе необязательно, что они обязательно выйдут победителем в этом сражении. Девяностый уровень монстров был невероятно мощным. Кроме того, разрыв в тридцать уровней означал, что их атаки не оставят на Форжсмисах даже царапины! Тем не менее Не Ян каким-то образом сумел убить всех шестнадцать Охранников Форжсмисов! Каков ублюдок!


Скай Фейлед поднял брови. Не Ян в соло сумел уничтожить этих Охранников Форжсмисов! В это было трудно поверить. Его взгляд остановился на одном из трупов. Его одежда была вся изрезана, словно мечами. При ближайшем рассмотрении можно было обнаружить, что края отверстий влажные и покрыты кристалликами льда. Вор погрузился в глубокие размышления. Несмотря на то, что он все еще не был уверен, как именно погибли эти Охранники Форжсмисы, он был уверен, что Не Ян не был к этому причастен.


Что касается того, как Не Ян совершил этот подвиг, это была тайна, которую они никогда не смогут разгадать.


Скай Фейлед повернулся к остальной пятерке Воров:


- Давайте поторопимся. Мы не должны отстать. Постарайтесь никого на себя не сагрить.


Скай Фейлед направился к двери в конце зала. Зная, что они собираются встретиться с таким монстром, как Не Ян, их сердца содрогнулись в страхе. Увидев, как лидер ушел вперед, остальным Ворам не оставалось ничего иного, как быстро последовать за ним.


_________________________________________________


1. В анлейте этого монстра назвали "Forgesmiths", что дословно можно перевести, как "Кующий Кузнец", но это какое-то масло-масленное. Я не смогла придумать, как его перевести. Может, у вас есть идеи? Пишите в комменты.
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Глава 471. Обновление Меча Зеннарда!



Пройдя по коридору, Не Ян поднялся по широкой винтовой лестнице, ведущей на верхние этажи замка Золотого Города.


После восхождения на третий этаж, юноша вошел в прихожую, охраняемую Форжсмисами девяностого уровня. К счастью, они патрулировали этаж поодиночке.


Увидев приближающегося к нему Форжсмиса, Не Ян осторожно скользнул тому за спину и ударил его по затылку с помощью Удушающего Удара, а затем продолжил атаку Ударом в Спину и Потрошением. Форжсмис едва должен был оправиться от оглушения, когда Вор обошел его спереди и нанес Шокирующий Удар, дополненный Обезглавливанием. После этого юноша быстро отступил, начав кайтить монстра и позволив урону от кровотечения медленно прикончить противника.


Не Ян имел всего лишь несколько сотен урона, каждый его удар попадал точно в цель, а максимальная атака достигала шести сотен единиц. Однако урон от кровотечения, которое он наложил на монстра, кумулятивно достиг более высокого значения, которого было достаточно, чтобы убить Форжсмиса.


Не Ян пересек шестисотметрвоый извилистый коридор, убив около тридцати Форжсмисов на своем пути, и вошел в темный зал. Вокруг стояли огромные золотые статуи, изображающие бесов, монструозных зверей и других злобных существ. Под ними иногда можно было увидеть внушительные силуэты, патрулирующие помещение. На другом конце зала перед винтовой лестницей стояла статуя шестирукого гиганта, облаченного в золотые доспехи. Он достигал пяти метров высоту и напоминал какую-то святую фигуру. В каждой руке находилось уникальное оружие: молот, серп, лопата, посох, большой топор и цеп.


Сердце Не Ян затрепетало. Это был Раб Шахты Игрин!


Обычно Раб Шахты Игрин оставался лишь статуей. Однако, как только игрок приближался к ней, Игрин пробуждался и превращался в могущественного Лорда девяностого уровня.


По меньшей мере две сотни игроков восьмидесятого уровня должны были противостоять Рабу Шахты Игрину. Воин с достаточно высоким здоровьем, защитой и сопротивлением также был необходим.


Не Ян осмотрелся вокруг. Около тридцати Форжсмисов блуждали по комнате. Эти Форжсмисы были намного выше, чем встреченные ранее, и их аура была еще более злобной.


Не Ян осмотрел одного из Форжсмисов с помощью Непостижимого Озарения.


Демонический Кузнец (Эллита): Уровень 90


Здоровье: 50 000/50 000


Сражение с Демоническим Кузнецом было невероятно сложной задачей. Не Ян задумался о том, нельзя ли прокрасться мимо них. Наилучшим выбором в данном случае было вообще не тревожить монстров.


Не Ян спрятался за статуями, используя их в качестве прикрытия, после чего начал скрытно продвигаться вперед.


* * *


В коридоре шестерка Воров следовала по следам Не Яна. Время от времени они находили на земле труп Форжсмиса. Чем больше они видели, тем больший страх ощущали игроки в своем сердце.


- Скай Фейлед, все эти трупы - работа Пламени Нирваны? Это слишком страшно! Он зачищает этих мобов, в то время как все, что делаем мы, это следуем по его следам. Но мы не видели даже его тень! - все они играли за один и тот же класс - Вора. Так почему же казалось, что Пламя Нирваны был на совершенно ином уровне?


- Поторопимся и догоним его. Мы не ровня Пламени Нирваны, это понятно. Через некоторое время Блейзин придет с подкреплением. Лидер гильдии хочет, чтобы мы воспользовались этой возможностью и устроили засаду для Пламени Нирваны. Может быть, нам повезет, и мы сможем самостоятельно убить его. Помните, не раскрывайте свою личность. Если вы будете им обнаружены, просто скажите, что вы принадлежите Альянсу Магов. Это прямой приказ руководства гильдии, - сказал Скай Фейлед. Они временно были выведены из своей гильдии и скрывали свой облик под черными плащами, все это было ради того, чтобы было сложнее обнаружить их настоящие личности.


Количество людей, нацеленных на Не Яна, было слишком большим, чтобы их можно было перечислить. Оставляя в стороне его снаряжение, за которое готовы были драться не только Воры, но Воины, Альянс Магов, Божественные Защитники и Корпорация Ангела выставили за его голову награду в тридцать тысяч золотых! Такой награды было достаточно, чтобы смутить сердца множества игроков. Многие игроки хотели убить Не Яна. Но так как он редко появлялся на публике, у жаждущих практически не было возможности. На этот раз обстоятельства отличались. Все видели, как Не Ян собственной персоной вошел в Золотой Город. Некоторые смелые люди, естественно, решили испытать свою удачу.


Их группа скрывала свои идентификаторы именно потому, что не могли позволить себе провоцировать Племя Невероятных Людей, чья мощь могла легко сокрушить их гильдию.


Сначала они были под влиянием жадности. Пройдя несколько шагов по пути Не Яна, их нервы сдали, и игроки попросили о помощи извне.


Но вот чего Скай Фейлед не знал, так это того, что после них еще больше игроков, каждый из которых был Вором, вошло в Золотой Город. Альянс Магов и Божественные Защитники также прислали своих игроков.


И у всех этих Воров была только одна цель. Не Ян!


Никто из них не знал, почему Пламя Нирваны вошел в Золотой Город. Они все ждали идеального момента, чтобы нанести удар, когда он будет отвлечен на сражение с мобами, либо столкнется с какой-то опасностью.


* * *


Не Ян все еще пробирался по комнате. Взглянув вперед, он увидел многочисленные тени, двигающиеся вокруг. Оказалось, что здесь было намного больше Демонических Кузнецов. Пройти мимом них было бы сложно. Поскольку у них были навыки дальнего боя, даже передвижение по стенам и потолку не гарантировало безопасного прохода.


- Да к черту все! - Не Ян стиснул зубы. Он отступил в укромный уголок и вызвал Золотого Дракончика и Паладина десятого ранга, Лемонте. Вытащив свой Кавалерийский Арбалет Даллахана, он выстрелил несколькими болтами в землю, постепенно приманивая Демонического Кузнеца звуками выстрелов.


- Имея дело с одним, я не должен столкнуться с проблемами... - Не Ян окружил монстра и ударил его по затылку Удушающим Ударом.


Бенг!


Золотой Дракончик атаковал Демонического Кузнеца Дыханием Дракона. Паладин Лемонте активировал Неукротимую Волю и бросился вперед.


Под совместным нападением Не Яна, Золотого Дракончика и Паладина Лемонте здоровье Демонического Кузнеца быстро снижалось. Когда он оправился от оглушения, монстр попытался крикнуть, чтобы привлечь своих спутников.


Шокирующий Удар!


Не Ян ударил Демонического Кузнеца в лоб и ошеломил его снова.


Ритуал Нежити!


Демонические Кузнецы были существами тьмы, поэтому он мог попытаться взять их под контроль, используя это умение.


Ритуал Нежити провалился!


Ритуал Нежити провалился!


...


Когда Демонический Кузнец восстановился, он опустил молот на Золотого Дракончика, заставив его отступить на несколько шагов назад.
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К счастью, здоровье и защита Золотого Дракончик были довольно высокими. Обычный питомец не смог бы пережить даже одного удара Демонического Кузнеца!


Не Ян снова пременил Ритуал Нежити.


Ритуал Нежити провалился!


Демонический Кузнец снова попытался позвать своих спутников. У Не Яна едва хватало рук, чтобы противостоять ему одному. Юноша не мог себе даже представить, как ему справиться с двумя или более.


Не Ян поспешно поднял ногу и нанес стремительную атаку в живот Демонического Кузнеца, заставляя его проглотить готовые было сорваться с его губ слова, те просто застряли в горле.


Золотой Дракончик атаковал Демонического Кузнеца несколькими Дыханиями Дракона подряд, в результате чего ряд значений урона показался над головой монстра.


Паладин Лемонте атаковал монстра Очищением, обжигая его Святым Светом.


Демонический Кузней неоднократно бил Золотого Дракончика своим молотом. Между тем у Не Яна был Паладин Лемонте, который мог заниматься исцелением из тыла, постоянно восстанавливая здоровье Золотого Дракончика. Всякий раз, когда Демонический Кузнец пытался позвать своих спутников на помощь, Не Ян прерывал его очередным ударом. В любом случае навык Пинок имел довольно короткий кулдаун.


Спустя некоторое время Демонический Кузнец, наконец, упал на землю.


Увидев, что Золотой Дракончик остался еще с двадцатью процентами здоровья, Не Ян вздохнул с облегчением.


В этот момент Меч Зеннарда внезапно засветился ярким светом. Мощная энергия разаразилась, как будто что-то было выпущено. Серде Не Яна задрожало. Он быстро проверил статистику своего клинка.


Запечатанный Меч Зеннарда (Божественный Легендарный)


Кошмарное Проклятие Смерти: Уменьшает статистику игрока на 30% (Эффект уменьшен вдвое Благословением Варвара Келовица).


Описание: Божественное оружие, созданное Калландером и пропитанное темной магической силой Короля Драконов Зеннарда. Неспособность покорить злую энергию Меча Зеннарда приведет к фатальной реакции. Шесть Божественных Печатей были нанесены на этот меч Богом Войны Кело (Осталось 5/6).


Свойства: Атака 812-830, Крит +50, 20%-ный шанс нанести 500% Критического Урона. Игнорирование уровней +15, Игнорирование брони.


Адская Казнь: Шанс мгновенно убить врага, когда его здоровье опустится ниже 20%. Вероятность успеха определяется разницей уровней и защитой. Энергетическая стоимость: 50. Перезарядка: 3 секунд.


Апокалиптическое Угасание (Начальный): Нанесите противнику 5 видов проклятий: Ослабление 3 уровня, Увечье 3 уровня, Болезнь 3 уровня, Страх 3 уровня и Разъедание 3 уровня. Продолжительность: 5 минут. Перезарядка: 1 час.


Ограничения: Нет.


Создатель: Калландер.


Его статистика значительно улучшилась, особенно сила атаки. Теперь клинок был сопоставим с оружием девяностого уровня ранга Темного Золота. Штраф из-за Кошмарного Проклятия Смерти был уменьшен с 50% до 30%, а Адская Казнь и Апокалиптическое Угасание также получили некоторое обновление.


После столь долгого времени одна из печатей на Мече Зеннарда была, наконец, снята. Не ЯН не мог не задаваться вопросом, как же этот клинок будет выглядеть в своей окончательной форме.


Черное пламя, окружающее Меч Зеннарда, стало еще более жестоким. Пульсация огня была поистине ошеломляющей.


Не Ян собрал добычу, которую выронил после смерти Демонический Кузнец. Затем он отошел в угол, чтобы подлечиться. У него был Паладин Лемонет, непрерывно занимающийся исцелением и перевязкой Золотого Дракончика. Вскоре питомец вернулся к полному здоровью.
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Глава 472. Залег в засаду!



Снять печати было невероятно сложно. Прошло столько времени, а Не Ян сумел удалить только одну печать. ради восстановления этого Божественного Легендарного оружия до его полноценной мощи юноше оставалось двигаться только вперед, даже не задумываясь о том, чтобы оглянуться назад.


Не Ян взглянул на добычу, которую выронил Демонический Кузнец. Это был фрагмент серебряного металла.


Фрагмент Серебряной Горнодобывающей Кирки: 1/8


Для создания Серебряной Горнодобывающей Кирки было необходимо собрать восемь фрагментов. Это был специализированный инструмент для шахтеров. Несмотря на то, что они не были производственной профессией, но профессии сборщиков, тем более таких, которые овладели Горным Делом, были не менее важны, чем ремесленные.


Свойства Серебряной Горнодобывающей Кирки оставались загадкой, но предметы, требующие сборки из нескольких фрагментов, обычно стоили затраченных усилий. Например, несмотря на то, что мощность атаки Разделителя Границ Не Яна была немного низковатой, его дополнительные навыки более чем компенсировали этот недостаток.


Когда здоровье Золотого Дракончика восстановилось до конца, Не Ян привлек агро другого Демонического Кузнеца и продолжил использовать Ритуал Нежити. После убийства двух Демонических Кузнецов, он, наконец, преуспел на третьем, превратив того в своего слугу.


Под воздействием Ритуала Нежити здоровье Демонического Кузнеца увеличилось с пятидесяти до шестидесяти тысяч. Его Сила Атаки, Защита и другие статистические параметры также получили значительный прирост.


Таким образом, общение с Демоническими Кузнецами стало проходить значительно легче. Не Ян продолжал заманивать их по одному за раз.


Примерно черезе десять минут на земле лежало уже шесть трупов Демонических Кузнецов.


Не Ян использовал свой арбалет для агра сразу двух монстров, когда его призванные существа удерживали Демонических Кузнецов, он неоднократно продолжал использовать Ритуал Нежити. Внезапно он ощутил, как холодок пробежал по затылку. Воры!


Это было место, полное монстров девяностого уровня. Обычные Воры точно не пришли бы сюда ради прокачки уровня!


Немного пораскинув мозгами, Не Ян хлопнул себя по лбу. Он проявил себя таким эффектным образом на площади, а затем лично прошел в зону Золотого Города под пристальным взглядом тысячи глаз. Конечно, те, кто был движим злыми намерениями, не усидели бы на месте.


Взгляд Не Яна стал ледяным. Поскольку эти ребята посмели прийти за ним, а потому он, естественно, удостоверится, чтобы они не покинули это место живыми!


Эти Воры прятались в углу и, вероятно, не могли легко начать действовать. Не Ян просто продолжил свою работу, расширяя армию Демонических Кузнецов.


Из темного угла шесть пар глаз следили за каждым движением Не Яна.


- Скай Фейлед, какое умение использует Пламя Нирваны? Это просто нелепо! - спросил Вор, покрывшись холодным потом. Это умение, которое могло превращать Элиту девяностого уровня в личного слугу, было просто невообразимым!


- Я не уверен. Просто будем бдительны. Не действуйте бездумно и оставайтесь на расстоянии от Пламени Нирваны. Поддерживайте расстояние не менее тридцати метров. Его Восприятие слишком велико. Будет очень хлопотно, если он обнаружит нас, - предупредил Скаф Фейлед. Он не знал, каков диапазон Восприятия Не Яна. Лучше оставаться в безопасности, чем потом жалеть. Тем не менее вид Не Яна, контролирующего Демонических Кузнецов, действительно оказался шокирующим.


К счастью, казалось, что Не Ян не заметил их. Скай Фейлед боялся, что произойдет, если Не Ян их обнаружит. Кто-нибудь из них сможет уйти живым? Он молился, чтобы Блейзин и его группа скорее прибыли.


Все они были частью Божественного Меча Палача, гильдии, которая недавно поднялась к власти. Они были намного слабее Племени Невероятных Людей, но не имели себе равных в Городе Лунного Света. Скай Фейлед и Блейзин были членами Сотни Воров из Божественного Меча Палача. Блейзин был капитаном. а Скай Фейлед - членом элиты. Они получили приказы лидера гильдии выследить Пламя Нирваны, частично с целью ослабить мощь Племени Невероятных Людей и частично из-за награды за голову. В то же время они могли раздуть пламя войны между Племенем Невероятных Людей и Альянсом Магов и Божественными Защитниками. Это было бы равносильно удару трех птиц одним камнем!


И Божественный Меч Палача, и Империя Пенумбры были недавно возникшими силами. До тех пор, пока они не спровоцировали Племя Невероятных Людей. Альянс Магов или Божественных Защитников, они могли скрытно получать некоторые преимущества в стороне от сильных мира сего.


Но был существенный вопрос: смогут ли эти люди убить Пламя Нирваны.


Увидев, что Не Ян контролирует несколько Демонических Кузнецов без видимого усилия, Скай Фейлед нахмурил брови. Оказалось, что полоса безупречных побед Безумного Разбойника была связана не только с удачей.


- Три Демонических Кузнеца. Сколько всего он собирается захватить?!


- Наверное, не так много. Мы также не знаем, как долго длится этот навык.


Прислушиваясь к обсуждению своих спутников, Скай Фейлед посмотрел вперед. Не Ян, одетый в темные кожаные доспехи и вооруженный пылающим черным пламенем Мечом Зеннарда, выглядел действительно впечатляющим, в то время как его охраняли три Демонических Кузнеца и Золотой Дракон.


- Один из вас сделал запись?


- Да, я все записал.


Шестерка Воров разговаривала в голосовом чате, прячась за статуей. Все препятствия здесь обеспечивали большую защиту.


Через некоторое время Скай Фейлед получил сообщение, что Блейзин вместе с шестью другими Ворами прибыли. Эти игроки были лучшими Ворами Божественного Меча Палача. Включая его самого, их было восемь.


- Отходите назад в коридор и оставайтесь в режиме ожидания. Не заходите слишком далеко, - передал Скай Фейлед. Когда они найдут возможность напасть на Не Яна. эти обычные Воры буду только мешать, оставаясь здесь. Лучше было бы, чтобы они следили за происходящим в коридоре.


- Хорошо, тогда мы уйдем. Будь осторожен, Скай Фейлед.


Скай Фейлед встретился с Блейзином и другими Ворами.


Блейзин был стройным мужчиной средних лет. он носил черный кожаный комбинезон и был вооружен лазурными кинжалами, по одному в каждой рук. В настоящее время он скрывался в тени. Вместе со Скай Фейледом и шестью другими ворами их можно было, определенно, считать лучшими специалистами. Воры, оставленные в коридоре для контроля ситуации, тоже были достаточно квалифицированными.


- Не действуйте, если не увидите подходящей возможности. Слушайте мою команду. Когда мы войдем, нужно немедленно убить Пламя Нирваны! - сказал Блейзин. Он понимал, насколько серьезными будут последствия, если их засада не увенчается успехом.


Блейзин и остальные спрятались за золотой статуей более чем в тридцати метрах от Не Яна. Они были уверены в своих способностях скрываться от его Восприятия. После того, как Не Яну удалось взять под свой контроль четвертого Демонического Кузнеца, он поднял брови. Эти несколько Воров, похоже, исчезли. Они уже ушли?


Способностей этих Воров было недостаточно, чтобы скрыться от Не Яна, поэтому он смог обнаружить их даже с расстояния более чем в тридцать метров. Однако статистика группы Блейзина была намного выше. Не Ян совершенно не ощущал их.


Не Ян взял под контроль только четырех Демонических Кузнецов. Он старался не превышать это количество миньонов. Для эффективности распределения времени было достаточно четыре. Кроме того, он все равно мог продолжать использовать Ритуал Нежити, если что-то шло не так.


Не Ян стал намного смелее, агрессивно убивая мобов без единой передышки.


Только глядя на эти высокие, стройные, мускулистые фигуры с темно-золотистой кожей вооруженных гигантскими молотами Демонических Кузнецов, охраняющих Не Яна, Блейзин ощущал, как покрывается холодным потом. Где он получил все эти причудливые навыки? Это было слишком страшно!


- Я только что получил сообщение о том, что сюда идет другая группа Воров. Их численность неясна. Кажется, они из Альянса Магов и Божественных Защитников. Что нам делать? - сообщил Скай Фейлед.


- Пусть они приходят. Давайте немного сдвинемся и насладимся шоу, - ответил Блейзин.


- Нападем в последнюю минуту? - Скай Фейлед блеснул глазами.


Блейзин кивнул. Их группа нашла хорошее укрытие в зале, решив остаться в стороне.


В зал вошла группа из примерно сорока Воров. Они принадлежали к специальной целевой группе Альянса Магов и Божественных Защитников. Миссия по убийству обычно передавалась им.


Их лидером был Вор под ником Дарк Вин. Он выглядел лет на тридцать и был облачен в полный комплект снаряжения шестидесятого уровня Темно-Золотого Ранга.


- Где Шадоу Киллер? - спросил Дарк Вин.


- Не знаю. Он не раскрывает свое местоположение. Этот парень исчез в тот же момент, когда мы вошли в Золотой Город.


Дарк Вин нахмурился. Он действительно не любил Шадоу Киллера и его надменное отношение - всегда двигался самостоятельно и никогда не подчинялся приказам. Тем не менее приказы более высоких членов были неоспоримыми: ему было велено оставить Шадоу Киллера в покое, дав тому полную свободу действий. Когда придет время, он станет союзником.


Дарк Вин почувствовал угрозу своему авторитету. Вор не мог понять, почему начальство так ценило этого человека. Он действительно хотел преподать урок этому ублюдку. Тем не менее Шадоу Киллер не переживал за свою судьбу. Каждый раз, когда они встречались, в глазах Шадоу Киллера Дарк Вин могвидеть лишь презрение и пренебрежение. Такое выражение раздражало Дарк Вина больше всего.


- Что бы ни случилось, не обращайте внимания. Все, слушайте. Снгодня мы собираемся убить Пламя Нирваны. Других вариантов попросту нет. Мы должны показать миру, что никто не является непобедимым! Один человек не сможет стать подобен армии! Некоторые вещи нельзя сделать в одиночку! - говорил Дарк Вин.


- Да! - хором ответили Воры.


Не Ян вел четверку Демонических Кузнецов, когда что-то почувствовал. Его сердце дрогнуло - Воры!


Он мог понять, что уже окружен группой Воров, и их было немало. Все они находились примерно в двадцати метрах от юноши.


Это было уже очень безопасное расстояние. Диапазон восприятия большинства Воров не превышал двадцать метров. Но к Не Яну нельзя было относиться со здравым смыслом.


Статистика Не Яна уже намного превосходила воображение игроков. Ни один Вор не мог сравниться с ним в этом вопросе. Великий Ученый, Убийца Дьяволов и Десятитысячник, он понемногу скопил у себя все эти титулы. Каждый из них представлял собой веху, которую большинство игроков никогда не смогут преодолеть.


Ни один Вор не мог избежать его Восприятия в радиусе пяти метров. Конечно, Воры с особыми навыками скрытности были исключениями.


Более тридцати Воров прятались за многочисленными статуями в зале. Напряжение в воздухе было буквально ощутимо. В следующий момент это место превратится в поле смерти.
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Глава 473. Тот, кого зовут Шадоу Киллер!



Группа Воров ждала, пока Не Ян привлечет агро Босса. Они совершенно не представляли, что уже идут по лезвию ножа. Не Ян уже давно обнаружил их присутствие.


- Следите за Пламенем Нирваны! Не подходите слишком близко. Мы не знаем, каков его диапазон Восприятия. Поддерживайте расстояние не менее двадцати метров! - сказал Дарк Вин.


- Не беспокойся, Дарк Вин. У нас ведь есть ЭТО!


Дарк Вин вытащил Свиток Привязки Души из своей сумки. Это может ограничить движения противника, не позволяя ему покинуть зону боя и использовать любой из предметов или навыков телепортации. Оба: и заклинатель, и цель - подвергались одному и тому же эффекту. Только когда один из них погибал, заклинание заканчивало свое действие.


Эффект Свитка Привязки Души был схож с навыком Темных Священников, Оковы Борьбы". Тем не менее последний был несколько слабее первого.


На этом этапе игры Свитки Привязки Души были довольно редкими. Только карта семидесятого уровня, Странствующий Дворец Духов, имела шанс один из двадцати тысяч на их выпадение. Шанс их получения на других картах был еще более ужасным. Вероятно, только несколько Свитков Привязки Души существовали в Conviction прямо сейчас.


Дарк Вин смог заполучить один только после того, как бесконечно долго он убивал там кучу монстров. Тем не менее он без колебания бы применил его против Не Яна.


"Пламя Нирваны, давай посмотрим, как ты попытаешься сбежать..." - Дарк Вин холодно холодно смотрел в спину Не Яна. Только четыре Демонических Кузнеца и Золотой Дракон заставляли его выжидать. Дарк Вину придется найти идеальную возможность для того, чтобы подкрасться к противнику и атаковать.


В этот момент Не Ян внезапно вошел в Скрытность и исчез из поля зрения Воров.


- Куда подевался Пламя Нирваны? - удивленно спросил Дарк Вин.


- Не знаю, он просто исчез. Может быть, он разведывает, что там впереди?


- Да, наверное... - Дарк Вин немного расслабился. Однако он не мог избавиться от беспокоящего его предчувствия, которое поднималось в душе.


Не Ян украдкой обошел Воров и наблюдал за ними из-за статуии.


Глаз Правды!


Глаза Не Яна озарились красным светом. Сканируя все вокруг, он обнаружил многочисленные силуэты скрывающихся за демоническими статуями людей. Один, два, три...


Не Ян подтвердил позиции двадцати Воров. Что касается другие, все еще скрывающихся в тени, он не был уверен. Обнаружить этих уже было совсем неплохо.


Не Ян подкрался к одному из Воров и атаковал в затылок с помощью Удушающего Удара, а затем прикончил Вора с помощью Обезглавливания.


- Это Пламя Нирваны!


- Он позади нас!


Воры были полностью деморализованы. Даже в самых страшных снах они не представляли, что именно Не Ян окажется тем, кто устроит засаду, а вовсе не они.


Золотой Дракончик взревел и атаковал тройку ближайших Воров свои обжигающим Дыханием Дракона, мгновенно превращая их в лучи света. У этих несчастных даже не осталось возможности закричать!


- Дерьмо! Он нас обнаружил! - закричал Дарк Вин. Он просто не мог понять, как Не Ян смог их обнаружить, если они находились так далеко! Однако сейчас не было времени раздумывать об этом. Четверо Демонических Кузнецов уже двигались к ним.


- Дарк Вин, что нам делать?!


- Бежим!


В этот момент двое Демонических Кузнецов взяли Дарк Вина в клещи, обойдя его с разных сторон и размахивая своими огромными молотами..


"Ты хочешь убить меня? Это будет не так-то просто!" - Дар Вин уклонился от атак с помощью Штормового Шага. Он только сделал несколько шагов, прежде чем на него обрушился удар молота.


Бенг!


Вор был поражен в грудь и отправлен в полет.


С грохотом Дарк Вин врезался в землю. У него остался лишь жалкий кусочек здоровья. Прежде чем Вор смог что-то предпринять, он был поглощен обжигающе горячим пламенем и превратился в луч света. У него даже не было возможности использовать свой Свиток Привязки Души.


- Дарк Вин!


- Нет! Босс!


Игроки с тревогой посмотрели друг на друга. Никто из них не ожидал, что их опытный капитан умрет таким жалким образом.


Реакция Дарк Вина на атаку была довольно хорошей. Штормовой Шаг был применен почти безупречно. Тем не менее он все равно переоценил себя, думая, что сумеет отнять жизнь Не Яна.


Бенг!


Один из Демонических Кузнецов решил ударить ближайшего Вора и послал его в полет.


Бенг! Бенг!


Воры превращались в лучи света один за другим.


Воры из Альянса Магов и Божественных Защитников разбегались, как испуганные мыши.


Не Ян достал Свиток Скрученной Лозы. После прочтения заклинания из земли вырывались густые зеленые лозы, захватившие в ловушку своих стеблей более десятка Воров, не оставляя им не малейшей возможности двигаться. Золотой Дракончик вскричал на языке Драконов и призвал гигантский метеорит.


Бум!


Разверзшийся ад охватил Воров.


- Отправили этот мусор против меня? Сумасшедший Маг и Божественное Пламя действительно смотрят на меня сверху вниз, - ухмыльнулся Не Ян. Даже Воры, которых он не сумел обнаружить, бежали. Из сорока прибывших Воров из Альянса Магов и Божественных Защитников он уже убил больше двадцати. Остальные почли за благо рассеяться во всех направлениях.


Только теперь Воры поняли, насколько смешно было полагать, что они смогут уничтожить Не Яна лишь за счет их превосходящего числа и координации действий.


Наблюдая издали, Скай Фейлед и Блейзин ощутили, как по спинам побежал холодок.


- Блейзин, ты действительно уверен, что мы хотим сражаться с Пламенем Нирваны? - спросил Скай Фейлед. У него зеледенели ноги. Вор не мог отбросить мысли о том, что они идут на свидание со смертью, пытаясь пойти против Не Яна. Группа из Альянса Магов и Божественных Защитников, которая в четыре раз превышала их собственное количество, в мгновение ока потеряла более двух третей своих игроков. Это была просто односторонняя резня!


- Я сообщу руководителю гильдии. Подождем его распоряжения, - ответил Блейзин. Он также был потрясен проявлением силы Не Яна.


- Просто отправь видео о том, что случилось с командой Воров, лидеру гильдии, - сказал Скай Фейлед. Он думал, что лидер поймет всю ситуацию после просмотра видео. Их группа абсолютно не соответствовала Пламени Нирваны.


- Да, - Блейзин кивнул. Он передал видео и вскоре после этого получил новые распоряжения. - Лидер Гильдии сказал, что мы отказываемся от операции, но два человека должны остаться, чтобы продолжать следить за Пламенем Нирваны!


Услышав это, остальные семь Воров вздохнули с облегчением. Они действительно пытались прыгнуть выше головы, думая, что сумеют убить Пламя Нирваны!


Помимо Скай Фейледа и Блейзина остальные шесть Воров покинули Золотой Город. Лишь двое из команды должны были остаться, чтобы посмотреть на то, как Не Ян закончит эту битву. Они оставались на расстоянии в пятьдесят метро, не осмеливались подходить ближе.


Увидев нескольких Воров, которые пытались сбежать, Не Ян достал Свиток Паутины, пытаясь остановить их.


В тот момент, когда он начал читать заклинание, интенсивная магическая энергия запульсировала в воздухе. Тени, окружавшии его, поднялись с земли, точно щупальца, и обернулись вокруг юноши.


Это были Теневые Оковы!


Сердце Не Яна задрожало. Заклинание застряло в горле. Он попытался уклониться от атаки с помощью Штормового Шага, только чтобы обнаружить, что не может двигаться.


Вор был пойман в ловушку!


В этот момент из темноты в сторону Не Яна выскочил силуэт. Кинжал в его руке мерцал холодным светом.


Не Ян разглядел его краем глаза. Это был Шадоу Киллер!


В голове Не Яна мелькнула мысль... Насколько слабы были эти сорок воров из Альянса Магов и Божественных Защитников, что, вероятно, они никогда и не надеялись, что смогут убить его. Их более высокопоставленные офицеры не могли быть такими глупцами. Единственное объяснение заключалось в том, что эти Воры были присланы лишь для отвлечения внимания, они были просто пушечным мясом. Шадоу Киллер был их настоящим козырем!


Шадоу Киллер был так же быстр, как и молния.


Теперь он был истинным убийцей!


Один удар, одно убийство.


Тени, связывающие Не Яна, были похожи на толстые веревки. Независимо от того, как сильно он боролся, юноша не мог освободиться, не мог использовать какое-либо умение.


Шадоу Киллер мгновенно преодолел разделяющее их пространство. Он поднял кинжал и ударил Не Яна в затылок.


Удушающий Удар!


Все это произошло мгновенно. Не Ян не мог двигаться, и большинство его навыков был окрашено серым. Появление Шадоу Киллера было слишком внезапным. У него не было времени на раздумья. Аура страха быстро сомкнулась вокруг юноши.


Шадоу Киллер отлично использовал свои навыки, атакуя без малейшей задержки. Он знал, что когда имеешь дело с таким экспертом, как Не Ян, ты не должен давать ему ни полсекунды на реакцию. Шадоу Киллер стремился к достижению только одной цели. Быть быстрее, быстрее и еще быстрее! Он должен стать таким быстрым, чтобы никто не мог реагировать на его атаки.


- Умри, Пламя Нирваны! - зрачк Шадоу Киллера сжались, превратившись в крошечные щели, наполненные убийственным намерением.


Он жаждал убить Не Яна!


Шадоу Киллер в течение долгого времени имитировал битвы с Не Яном, запоминая его навыки, привычки и стиль боя. Он провел широкомасштабное приготовление всего лишь ради одного единственного момента. Он устранил все возможные переменные и стремился к совершенству своего навыка убийства.


Он был убийцей. Независимо от метода, до тех пор, пока он мог убить свою цель, он будет победителем!


Сегодня непобедимость легенды Не Яна будет разрушена тем, кого зовут Шадоу Киллер!


Эта засада запомнится на долго! Она будет выгравирована в умах бесчисленных людей, как поворотный момент в истории Conviction!
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Глава 474. Три жизни за три жизни



Даже если Не Ян был под воздействием Теневых Оков, он не собирался так легко смиряться со своей судьбой.


Хотя активные навыки Не Яна не были ему доступны прямо сейчас, у него все еще оставались пассивные навыки!


Появление Шадоу Киллера было быстрым и неожиданным, но Не Ян все же успел своевременно отреагировать.


В тот самый момент, когда Удушающий Удар должен был его настич, Не Ян инстинктивно активировал Освобождение от Смерти. Это была одна из его наград за становление Великим Вором. Данный навык делал юношу неуязвимым для всех эффектов контроля толпы в течение двух секунд. Многие Великие Воры обладали подобными навыками, но большинство из них не были так же хороши, как и Освобождение от Смерти.


Бенг!


Кинжал Шадоу Киллера ударил Не Яна в затылок.


- 806


Кинжал Шадоу Киллера был покрыт очень токсичным ядом. Кожа Не Яна начала окрашиваться в бледный оттенок зеленого цвета. Это был Парализующий Яд. Юноша чувствовал, что его конечности постепенно немеют. К счастью, у него был Детоксицирующий Мрамор, который увеличивал его сопротивление ядам. Распространение яда значительно замедлилась, а его последствия порядком уменьшены.


Этот вид яда был крайне редок. Бутылка обычно продавалась по цене не менее нескольких тысяч золота. Сначала использование Свитка Теневых Оков, теперь Парализующий Яд. Шадоу Киллер действительно изо всех сил пытался убить Не Яна.


Видя, что Не Ян не был ошеломлен, Шадоу Киллер был сильно поражен. Внезапно у него появилась идея. Он применил Освобождение от Смерти!


Какая божественная скорость реакции!


Продолжительность Освобождения от Смерти в две секунды была намного меньше, чем у Теневых Оков. Даже если Не Ян смог избежать ошеломления, что с того? Шадоу Киллер был уверен в том, что он все равно сможет убить своего противника!


Хотя Освобождение от Смерти помешало ему ошеломить Не Яна Удушающим Ударом, оно не могло отменить эффекты Теневых Оков. Этот навык может блокировать навыки контроля толпы, но они не могут удалить те, что уже действуют на персонажа. Воспользовавшись неподвижным состоянием своей цели, Шадоу Киллер нанес удар в затылок Не Яну с помощью Мощного Пронзания, это был Свободный Навык. Он также имел отрицательный эффект, который не позволял цели использовать активные навыки или убегать.


Если Мощное Пронзание достигнет цели, оно станет смертным приговором для Не ЯНа. В течение нескольких секунд он будет в отключке, и тогда Шадоу Киллер сможет легко его уничтожить.


В сражении между двумя Ворами даже малейший разрыв может означать разницу между жизнью и смертью!


Не Ян сильно полагался на эти две секунды, предоставленные ему Освобождением от Смерти. Естественно, он не стал бы тратить это время вместую. Это был его единственный путь к спасению!


Из-за невозможности использовать его активные навыки, Не Ян не мог и убежать. Его четыре Демонических Кузнеца и Золотой Дракончик находились на расстоянии более двадцати метров, они просто не успеют прийти ему на помощь. Его навыки контроля толпы также были ограничены. Если он попытается обменяться активацией навыков с Шадоу Киллером, то, безусловно, останется в проигрыше. В глазах обычного человека результат этого сражения уже был предрешен.


С того момента, как началось сражение, Не Ян оставался на вторых ролях. В такой ситуации изменить что-либо было крайне затруднительно.


В этот момент Не Ян приказал Золотому Дракончику взорвать и его, и Шадоу Киллера с помощью Дыхания Дракона.


Дыхание Дракона - маленькая магия областного действия с чрезвычайно высоким уроном. Добавьте к этому пугающе высокую мощность Золотого Дракончика, и это может практически наверняка убить любого. Кроме того, эта атака не отличала врага от союзника. Даже Не Ян был бы поджарен до хрустящей корочки!


В воздухе пронеслось обжигающее пламя, несущее невероятно разрушительную силу.


Шадоу Киллер заметил, что Дыхание Дракона приближается к ним. Его сердце затрепетало. Вор видел, как это пламя уничтожает многочисленных игроков. Даже он не был настолько высокомерен, чтобы думать, что сумеет пережить такое нападение.


Если Шадоу Киллер проигнорировал бы все и продолжил атаку своим Мощным Пронзанием, он был бы поглощен Дыханием Дракона. В этот решающий момент он предпочел отступить.


Если бы он был хоть на шаг медлительнее, то умер бы не Не Ян, а сам Шадоу Киллер.


"Может ли быть так, что Пламя Нирваны невосприимчив к Дыханию Дракона?" - Шадоу Киллер был порядком озадачен.


В тот момент, когда Дыхание Дракона собиралось поглотить его, убийца активировал Штормовой Шаг и вышел из диапазона атаки Золотого Дракончика.


В следующее мгновение Дыхание Дракона охватило Не Яна, а языки пламени взлетели в воздух. Стоя в этом аду, когда языки пламени танцевали вокруг него, казалось, что от Не Яна исходил слабый свет, изолирующий его от бушующего огня.


Увидев эту сцену, Шадоу Киллер мгновенно понял, что Не Ян активировал Судью Господня. Он никак не ожидал, что Не Ян будет использовать столь безрассудный метод, чтобы заставить противника отступить. Тем не менее это сработало.


Не Ян защитился от Дыхания Дракона магическим защитным барьером от Судьи Господня.


Эффект Теневых Оков, наконец, исчезли. Не Ян по-прежнему страдало от эффектов Парализующего Яда. Он стоял в пламени, глядя на Шадоу Киллера, силуэт которого был наполовину скрыт в темноте. Его глаза напоминали глаза ястреба, он смотрел на Не Яна, как на добычу.


Последний использовал эффект Детоксикации от Детоксицирующего Мрамора, чтобы полностью вывести из организма Парализующий Яд.


Только теперь Не Ян был освобожден от все негативных статусных эффектов. Наконец-то он вернул себе полную силу. Все активные навыки вновь были доступны.


Растущее пламя вокруг Не Яна постепенно рассеивалось.


Юноша избежал лап смерти благодаря Судьи Господня.


Не Ян сфокусировал свой взгляд на Шадоу Киллере. Когда они оба могли использовать свои активные навыки, шансы Шадоу Киллера на убийство Не Яна были уменьшены до нуля.


Это было их второе столкновение. Попытка Шадоу Киллера лишить Не Яна жизни снова не увенчалась успехом.


- Ты намного сильнее, чем я себе представлял. Я признаю, что не соответствую тебе в PvP. Однако в следующий раз я не позволю тебе так легко убежать, - сказал Шадоу Киллер. Он не собирался оставлять свои попытки убить Не Яна. Убийство и лобовое столкновение сильно отличались друг от друга. Он продолжал бы пробовать, пока не преуспеет в достижении своей цели. Даже если он не смог убить Не Яна, его самого тоже было не так-то легко убить.


- Я тоже не позволю тебе уйти в следующий раз. Человек, который заключил с тобой договор, сколько он платит тебе? Я удвою ставку, - сказал Не Ян. Шадоу Киллер, желающий его убить, был настоящей головной болью. Даже малейший промах в их противостоянии мог стоить жизни. Даже у самых опытных экспертов случались плохие дни. Невозможно было всегда быть на высоте.


Шадоу Киллер холодно усмехнулся:


- Дело не в деньгах. Даже если бы никто не предложил мне денег, я бы все равно пришел за тобой.


Не Ян промолчал. Шадоу Киллер пытался убить его не только из-за денег. На предыдущей временной шкале Шадоу Киллер убил всех известных игроков одного за другим. Люди, которые пали от его клинка, были довольно знаменитыми личностями, которые стояли на самой вершине. Шадоу Киллер был известен как небывалый упрямец. Он убивал, чтобы проверить свои собственные пределы. Шадоу Киллеру нравилось возбуждение и волнение от убийства.


С такими людьми было справиться сложнее всего!


- Если бы наши позиции поменялись, мне бы понадобилась только одна попытка, - сказал Не Ян с улыбкой. Мысль о том, что Шадоу Киллер продолжит идти по его следу и в будущем, приносила сплошную головную боль. Успех или неудача были несущественными. Итак, юноша решил попробовать решить эту проблему раз и навсегда.


Шадоу Киллер ухмыльнулся. Он не мог не почувствовать, что Не Ян вел себя слишком тщеславно. Единственная причина, по которой оба его покушения на Не Яна потерпели неудачу, заключалась втом. что у Воров было слишком много навыков спасения жизни. В битве между экспертами-Ворами, если разница в силе была не слишком велика, было бы чрезвычайно сложно убить друг друга. Единственным вариантом для противника был схож с тем, что устроил сам Шадоу Киллер - устроить засаду, ожидая, когда противник будет меньше всего ожидать нападения. Только тогда можно было бы получить шанс на успех. Пока он остается бдителен, даже если будет загнан в угол четверкой Демонических Кузнецов и Золотым Драконом, Шадоу Киллер все равно сумеет легко убежать.


- Как насчет пари? - предложил Не Ян. - У нас есть одна попытка убить другого. Тот, кто выполнит эту задачу первым, победит. Если мы оба потерпим неудачу, это все равно будет означать твою победу.


Шадоу Киллер поднял бровь. Он хотел посмотреть, как Не Ян собирается убить его. Подталкиваемый вперед своим высокомерием, он произнес:


- Это пари звучит довольно интересно. Что будет поставлено на карту?


- Я еще не думал об этом. Мы можем поставить что угодно, - сказал Не Ян. Он действительно не знал, что предложить. Юноша просто хотел разрешить сложившуюся проблему.


Шадоу Киллер задумался на мгновение, прежде чем сказать:


- Если ты победишь, я клянусь, что перестану приходить за тобой, и ты можешь попросить меня убить трех человек. Если я выиграю, ты должен будешь позволить мне убить тебя три раза.


- Я понял, три жизни за три жизни. Звучит достаточно справедливо, - рассмеялся Не Ян. Он не мог не вспомнить свое предыдущее Пари с Кинг оф зе Ворлд. Однако на этот раз пари сильно отличалось. Не Ян понимал Кинг оф зе Ворлда, человека, который всегда был верен своему слову. Таком человеку можно было доверять, сделав его своим подчиненным. Тем не мене Шадоу Киллер был убийцей, что не оставляло сомнений. Его нельзя было подчинить так же легко, как и Кинг оф зе Ворлда. Этот результат уже можно было бы назвать достаточно хорошим.


Не Ян принял ставку.


- Хорошо, мы договорились, - сказал Шадоу Киллер. Его глаза загорелись лихорадочным блеском. Это была захватывающая игра.


Их пари было заключено через систему и вступило в силу немедленно, но никаких ограничений по времени они не устанавливали.


- Я подожду тебя, дам возможность прийти и убить меня, - сказал Шадоу Киллер, прежде чем растаять в темноте, исчезая без следа.


Не Ян не мог ощутить местоположение Шадоу Киллера. Это было мощное умение Скрытности, похожее на Плащ Пустоты!


Шадоу Киллер допустил серьезную ошибку, рассматривая его как обычного Вора. У Не Яна было по крайней мере семь или восемь способов убить противника, не оставляя ему места для оправданий!


После того, как Шадоу Киллер исчез, Не Ян сузил глаза. Он связался с Гу Хуаем:


- Я хочу, чтобы Сотня Воров следила за Шадоу Киллером. Сообщайте о всех его передвижениях мне.


- Шадоу Киллер? Я понял! - кивнул Гу Хуай. Он немедленно передал эту задачу Сотне Воров.
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Глава 475. Квест Сокровищницы



Когда Сотня Воров следила за Шадоу Киллером, Не Ян мог убить его в любое время. Что касается того, какой метод он будет использовать, это уже будет зависеть от ситуации.


Выиграв пари, Не Ян мог поручить Шадоу Киллеру убить для него троих людей. Юноше в голову сразу же пришло несколько вариантов.


- Шадоу Киллер нашел тебя? - спросил Гу Хуай. Не Ян не сказал бы ему следить за Шадоу Киллером без веской причины. Вероятно, они снова сражались.


- Я почти был им убит, - ответил Не Ян. Их битва действительно была близка к подобному финалу. К счастью, он активировал Освобождение от Смерти в самый последний момент. Будь он медленнее хотя бы на шаг, то уже валялся бы хладным трупом на полу.


Глаза Гу Хуая расширились в шоке, он погрузился в молчание. Через некоторое время, друг сказал решительным тоном:


- Нам нужно разобраться с Шадоу Киллером раз и навсегда! - он знал, что смерть Не Яна нанесет тяжелый удар по моральному духу Племени Невероятных Людей. Ему нельзя было умирать, по крайней мере пока гильдия не станет сильнее. Его непобедимая легенда была для них жизненно необходима. По этой причине другие гильдии не жалели усилий, чтобы убить Пламя Нирваны.


Не Ян рассказал Гу Хуаю о своем пари с Шадоу Киллером.


Гу Хуай на мгновение задумался:


- Это хорошая идея. Даже полагаясь на всех наших информаторов на просторах Виридийской Империи, отслеживать Шадоу Киллера будет нелегко. не волнуйся. Оставь это мне. Ты также должен быть осторожен. Многие гильдии пристально смотрят на тебя прямо сейчас, в частности Божественный Меч Палача из Города Лунного Света. В последнее время они пребывают в сильном волнении!


"Божественный Меч Палача?.." - Не Ян что-то вспомнил:


- Игнорируй их. Пусть некоторое время движутся по течению. Сначала мы займемся собственным ростом.


Не Ян и Гу Хуаяй поговорили еще некоторое время, прежде чем завершить беседу. Он подготовился к продолжению своих поисков и повел своих четырех Демонических Кузнецов и Золотого Дракончика глубже в зал.


* * *


Скрываясь за одной из статуй, Блейзин и Скай Фейлед стали свидетелями битвы между Шадоу Киллером и Не Яном. Вся битва казалась мимолетной, продлившийся всего лишь пять секунд. Но будь то Не Ян или Шадоу Киллер, оба эти Вора были существами, уровня которых Блейзин и Скай Фейлед никогда не могли даже надеяться достичь. Засада Шадоу Киллера, которая почти достигла пика совершенства, оставила их под сильным впечатлением. Если бы на месте него оказалась эта парочка, они бы точно не смогли осуществить нечто подобное. Навыки контроля толпы, которые применил Шадоу Киллер, достигли максимального совершенства.


В тот момент, когда Шадоу Киллер предпринял активные действия, Блейзин и Скай Фейлед верили, что Не Ян будет убит. Если бы Шадоу Киллеру удалось убить Не Яна, этот удар стал бы классикой. Но вопреки всем ожиданиям битва приняла совершенно другой оборот. Не Ян использовал уникальный и практически суицидальный метод, чтобы избавиться от опасности.


После битвы Блейзин и Скай Фейлед продолжали воспроизводить видео снова и снова, пока не поняли все то, что только что произошло. Их сердца были наполнены шоком и ужасом. Открывающий "шоу" Шадоу Киллер действовал невероятно захватывающе. Умение, которое он применил, казалось, могло посоперничать с высококлассными навыками. Это был признак истинного убийца! Между тем, ответ Не Яна был практически бесчеловечным.


Не Ян каким-то образом сумел вовремя отреагировать, применим Освобождение от Смерти, несмотря на скорость, с которой атаковал Шадоу Киллер. Насколько же он невероятен?


Даже если Блейзин и Скай Фейлед будут тренироваться еще лет десять, они все равно не смогут достичь уровня Не Яна. Эти двое были полностью уверены в своей неполноценности.


Несколько минут спустя видео о Не Яне, убивающего более тридцати Воров из Альянса Магов и Божественных Защитников, а также о его столкновении с Шадоу Киллером, стали достоянием общественности на форумах.


Видео оставили многих игроков безмолвными. Это был абсолютно божественный бой, противостояние двух экспертов на пике силы. Несмотря на то, что битва длилась всего несколько секунд, она загружалась на повтор бесчисленное множество раз, оставляя глубокое впечатление, которое задержалось в коллективном сознании всей игровой базы. Сила Не Яна и Шадоу Киллера была как нельзя более ясно показана на экранах.


Многие Вор изучали это видо подобно религиозному писанию. Чем больше они понимали, тем сильнее восхищались навыками Пламени Нирваны и Шадоу Киллера.


Когда люди смотрели видео, первое. что приходило в голову, было:


"Черт, даже он не может убить Пламя Нирваны?!"


За столь короткий промежуток времени против столь безжалостного и решительного нападения Не Ян все равно сумел как-то выжить! Это было просто уму непостижимо!


Помимо сражения. игроки также активно обсуждали четверку Демонических Кузнецов, находящихся под контролем Не Яна.


С четырьмя Демоническими Кузнецами и Золотым Дракончиком под его командованием, Не Ян действительно впечатлял. Его образ был глубоко выгравирован в сердцах игроков. Кроме того, он уже был семьдесят второго уровня! Лидирующую позицию в рейтинге высокоуровневых игроков до этого времени был Янг Спэрроу Хоук, который достиг шестьдесят девятого уровня. Этот означало, что Не Ян уже давно превзошел его!


С четырьмя Демоническими Кузнецами и Золотым Дракончиком в его подчинении было неудивительно, что Не Ян так быстро прокачивался.


Пламя Нирваны еще раз подтвердил свою легенду этим проявлением могущества.


Каждый Вор вспомнил те слова, которые совсем недавно сказал Безумный Разбойник. Только Теневые Танцоры будут достойны, чтобы бросить ему вызов!


Только что... Это были навыки Теневого Танцора? Многие игроки не могли не начать задаваться этим вопросом. Разве это действительно позволило бы им достичь уровня мастерства Не Яна?


- Скай Фейлед, это ты выложил видео на форумы? - спросил Блейзин. Это видео, несомненно, подняло престиж Не Яна. Их лидер гильдии убьет их, если они опубликовали подобное видео на всеобщее обозрение.


- Нет, зачем бы мне это делать? Если бы это был я, разве не было бы это верхом глупости? - Скай Фейлед покачал головой. Они явно были тут не одни.


Многие люди видели Не Яна и зафиксировали его вход в Золотой Город, что было сложно не заметить.


Внезапно Скай Фейлед ощутил холодок на затылке. Рядом был Вор!


Он поспешно отступил на несколько шагов, укрывшись за статуей.


Эта статуя изображала Падшего Демона. С чрезвычайно тучным телом и кожей, окрашенной в своеобразный оттенок красного, он был облачен в серебристо-серые доспехи. Даже его брови, глаза, выражение лица и другие детали были так ясно вылеплены, что, казалось, были наполнены жизнью.


Скай Фейлед отступал до того момента, пока его правая рука случайно не коснулась круглого углубления в задней части статуи.


В этот момент земля начала дрожать. Зал сотрясся, как будто все место вот-вот должно было обрушиться.


Что происходит?!


Лица Скай Фейледа и Блейзина побледнели, когда чувство опасности, подобно неостановимому потоку, накатило на них. Оба Вора поспешно ушли в скрытность, пытаясь спрятаться в меру своих способностей.


После того, как она встряхнулась, статуя Падшего Демона внезапно ожила. Он размахнулся своим гигантским молотом и качнулся в сторону ближайшей тени.


- Ах! Ах! - Вор, скрывающий в углу, жалобно вскрикнул, превратился в луч света и исчез. Его маскировка была слишком низкой, потому Падший Демон обнаружил его первым.


Падший Демон (Элита): Уровень 90


Здоровье: 90 000/90 000


- Это Элита девяностого уровня! Беги! - Блейзин выкрикнул. Он, вместе со Скай Фейледом, устремились к выходу, используя Штормовой Шаг.


Падший Демон устремился вдогонку, постоянно размахивая молотом. Земля дрожала от каждого шага монстра, которые оставлял кратеры от своих шагов на своем пути. Блейзин и Скай Фейлед не смели даже оглянуться. Если они попадут под удар, то будут сразу же уничтожены!


Оба Вора стремительно покинули зал. Потеряв из виду свои цели, Падший Демон осмотрелся, прежде чем переключить свое внимание на Не Яна.


Заметив волнение, Не Ян был ошеломлен, когда статуя Падшего Демона ожила. Оказалось, статуи в этом зале были настоящими монстрами!


Юноша догадался, что один из Воров, следивших за ним, случайно запустил механизм активации статуи.


Не Ян оставался невозмутимым. Единственного Падшего Демона было относительно несложно уничтожить.


У Не Яна было четыре Демонических Кузнеца, которые быстро окружили Падшего Демона.


Это получилось противостояние четверо против одного. Тем не менее, Падший Демон был намного сильнее, чем Демонические Кузнецы. У этого было девяносто тысяч здоровья, не говоря уже о прочих его характеристиках.


- 923


- 861


- 897


...


Четыре Демонических Кузнеца неоднократно опускали свои молоты на Падшего Демона.


После того, как его атаковали, Падший Демон взревел в гневе и стал размахивать своим молотом в ответ. Каждая атака наносила "питомцам" Не Яна более пяти тысяч урона!


Сердце Не Яна в ужасе задрожало. Падший Демон был достаточно силен, чтобы считаться Вариативной Элитой!


Не Ян нацелился на Падшего Демона, желая приручить его с помощью Ритуала Нежити.


Ритуал Нежити Провалился! Неверно выбрана цель!


Этого Падшего Демона можно было скорее назвать горгульей.


Горгульи были монстрами, уникальными для подземелий. Они не были живыми, при этом обладая просто непробиваемыми доспехами! С ними было трудно справиться. Обычные атаки их даже не побеспокоят. Только игроки, достигшие определенного уровня силы, могли попытаться оставить на них хоть царапины.


К счастью, у Не Яна было четыре Демонических Кузнеца и Золотой Дракончик, к чьей помощи он мог прибегнуть. Справиться с Падшим Демоном не должно стать проблемой. Поскольку его нельзя было контролировать с помощью Ритуала Нежити, единственным вариантом оставалось его полное уничтожение!


Не Ян приказал Золотому Дракончику применить Дыхание Дракона, которое нанесло Падшему Демону более двух тысяч урона. Это было довольно эффективно против таких монструозных доспехов.


В то же время, Не Ян также контролировал Демонических Кузнецов, заставляя их по очереди такновать Падшего Демона. Как только один из них терял большую часть здоровья, он отступал, освобождая место следующему. После того, как трое его Демонических Кузнецов достигли критического уровня здоровья, Падший Демон, наконец, рухнул в щебень.


Падший Демон сбросил плащ.


Когда Не Ян подошел, чтобы поднять добычу, холодная и мрачная атмосфера окутала зал. Он взглянул на угрожающие выражения лиц статуй, которые вызывали дрожь у людей одним своим видом. Они могут быть воскрешены путем запуска механизма. Оказалось, что эта область была не такой простой. как он думал раньше.


Не Ян тщательно порылся в воспоминаниях о своей прошлой жизни. Он несколько раз посещал Золотой Город, но это было только ради прохождения Подземных Шахт. Он совершенно ничего не знал о верхнем уровне.


Не Ян вспомнил о том. что какая-то гильдия была уничтожена почти тридцать раз, пытаясь зачистить Золотой Город. За свои усилия они получили только кинжал Суб-Легендарного Уровня, Золотая Резня. Какова была истинная награда? Неизвестно. Богатство, хранящееся в сокровищнице Золотого Города, так и осталось запечатанным. Игроки искали повсюду, но так и не смогли найти ключ. Даже до его смерти в прошлой жизни никто не смог получить квест для получения сокровищ Золотого Города. Это была неразрешимая тайна!
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Глава 476. Поющие в терновнике (1)



Не Ян поднял плащ. Тот оказался темно-коричневым, воротник был изящно вышита золотая птица, поющая в терновнике. Он мог полностью скрыть юношу, точно мантия.


Глаза Не Яна расширились от удивления. Этот дизайн вышивки с птицей был совершенно уникальным, без всяких сомнений уходящий корнями в Темную Эру. У этого символа была длинная и богатая история. Символ Восьми Воров - Поющие в Терновнике. Их цель состояла в том. чтобы спасти порабощенных людей из лап Драконов, убив сотни представителей дворянства из расы Драконов в этом процессе. В их последней миссии Поющим в Терновнике удалось убить дракона Эрцгерцога Котни, но этот подвиг стоил им жизни. Это событие стало определяющим моментом, их лебединой песней.


Поющие в терновнике были уродливыми маленькими птицами, которых рассматривали как вредителей, они были бельмом на глазу широкой общественности. Эти птички смогут сметь лишь одну песню за всю свою жизнь. С того момента, когда они покидали свое гнездо, эти птички без устали искали терновое дерево. Найдя такое, они пронзали свои маленькие тела самым длинным и острым шипом, и в то же время пели песню, самую красивую песню, которая звучит до последнего вздоха маленькой птички. Поистине душераздирающая картина. Прекрасная мелодия, похожая на красные облака в сумерках, затмевала любой звук в мире! Полностью исчерпав все силы, птички погибают вместе со своей песней.


Их жизни были трагичными, наполненными страданием, но их конец был превращен в вечную красоту.


Восемь Воров были Поющими в Терновнике. Они пожертвовали своей жизнью, чтобы создать вечно сияющую легенду. Их достижения были выгравированы в умах и сердцах бесчисленных людей.


[Есть такая легенда - о птице, что поёт лишь один раз за всю свою жизнь, но зато прекраснее всех на свете. Однажды она покидает своё гнездо и летит искать куст терновника и не успокоится, пока не найдёт. Среди колючих ветвей запевает она песню и бросается грудью на самый длинный, самый острый шип. И, возвышаясь над несказанной мукой, так поёт, умирая, что этой ликующей песне позавидовали бы и жаворонок, и соловей. Единственная, несравненная песнь, и достаётся она ценою жизни. Но весь мир замирает, прислушиваясь, и сам бог улыбается в небесах. Ибо всё лучшее рождается в величайших страданиях... (Поющие в Терновнике)]


Восемь Воров взвалили на свои плечи страдания и печаль бесчисленных людей. После их подвига, вышивка птицы, поющей в терновнике, больше никем и никогда не использовалась. Их история передавалась из поколения в поколение. Странствующие барды пели о них песни, делясь этой историей со всеми, кто желал послушать их в дороге.


Вы распахнули Плащ Бродящего меж Теней. Вы осторожно стряхиваете пыль и издаете скорбный вздох. Пусть павший упокоится с миром. Пусть мучительные воспоминания будут потеряны в бездне времен. Подождем рассвета после ночи. Следуйте стопами героев, и пусть птица, поющая в терновнике, сможет свободно петь...


Не Ян ожидал, что будет нечто большее, чем это уведомление, но поскольку квест не был запущен, он ничего не мог поделать. Юноша осмотрел свойства плаща.


Плащ Бродящего меж Теней (Бронза): Специальный предмет


Описание: Реликвия Темной Эры, несущая Свет.


Свойства: Скрывает всю информацию о пользователе. Позволяет надевшему этот плащ скрывать свое имя при атаке на других игроков.


Темный Танцор: Скрытность + 300%, делает пользователя неуязвимым к проверкам, но все еще позволяет другим его обнаружить. Навык прекратит свое действие, если пользователь атакует или вступит в физический контакт со своим врагом. Продолжительность: 10 минут. Перезарядка: 3 часа.


Плащ Бродящего меж Теней не давал никаких прямых бонусов, но его свойства были чрезвычайно полезны. Например, способность скрывать свое имя и прятать информацию от проверки другими сильно облегчит ему жизнь и поможет обойти стороной массу ненужных неприятностей. Навык Темного Танцора также пригодился бы при выполнении квестов или изучении локаций


Не Ян надел Плащ Бродящего меж Теней. Его можно было надеть поверх кожаной брони и носить как мантию, что совершенно не лишало его мобильности.


Вероятно, он придется очень к месту в том путешествии, которое Не Ян планировал совершить в будущем. Он мог использовать Плащ Бродящего меж Теней, чтобы избавиться от преследователей.


Не Ян начал исследовать зал, осматривая статуи со спины, чтобы понять, как те люди активировали механизм. Он осмотрел тыл статуи Демонического Зверя, тщательно проверяя каждый ее дюйм. Шесть минут спустя юноша нашел скрытое местечко своеобразной формы. Любопытство взяло верх, и Не Ян коснулся его. Зал начал трястись, когда пыль осыпалась со статуи и стала клубиться по полу.


Статуя пробудилась!


Этот механизм был хорошо скрыт, его можно было легко упускать из виду, если специально не искать. Если бы кто-то случайно не активировал этот механизм, Не Ян никогда бы не узнал, что эти статуи были монстрами.


Не Ян начал будить статуи по одной, постепенно убивая их.


Время шло. Примерно через два часа почти все статуи были уничтожены. Зал стал козаться опустошенным. На земле оказались лей-линии, образующие огромные геометрический узор. Казалось, что это какое-то магическое образование.


Не Ян продолжал уничтожать статуии, проверяя узор. Однако его знание магических образований было недостаточным. Юноша понятия не имел, для чего оно должно было использоваться. Он сделал снимок изображения и связался с Гу Хуаем.


- Помоги мне узнать, для чего используется эта магическая формация.


- Хорошо, я вернусь к тебе немного позже, - сказал его друг. Получив картинку формации, он сразу же связался с Чародеями гильдии. В настоящее время Не Ян находился в середине квеста. Решение этой формулы было бы большой помощи для лидера гильдии.


Получив распоряжение Гу Хуая, Чародеи Племени невероятных Людей немедленно начали разбираться с узором. Они обнаружили чрезвычайно сложные формулы, требующие по крайней мере шести продвинутых Чародеев и не менее двадцати минут для решения задачи.


Где Не Ян вообще нашел такое магическое образование?!


Формулы вызывали головную боль. Однако поскольку приказы исходили сверху, Чародеи не осмелились подойти к этому вопросу несерьезно, и решить эту задачу на скорую руку.


Не Ян продолжал пробуждать и убивать статуии. Через несколько минут зал был очищен от всех монстров, кроме одного: Раба Шахты Игрина. Он не посмел просто так подойти к этому монстру.


Если бы Раб Шахты Игрин пробудился, Не Ян был бы уничтожен. Он абсолютно не желал для себя такого конца.


Примерно через двадцать минут Гу Хуай связался с Не Яном.


- Как дела? Решение есть? - спросил Не Ян. Он был очень озадачен. Разве это простое, обычное магическое образование? Почему так долго? Однако он не был специалистом в отношении магических образований. Даже в прошлой жизни у него был лишь косвенный контакт с ними. В лучшем случае он только узнал несколько простых формаций. Судя по его воспоминаниям, Чародеям, когда он приносил предметы для зачарования, требовалось лишь начертать простое изображение, но, видимо, все было не так-то просто. Похоже, что магические образования были намного сложнее, чем он думал раньше.


- Чародеи сказали передать тебе следующее: "От отправной точки в звездном регионе двигайтесь по прямой линии в сторону звездного огня до самого конца. Затем из центра лунного региона войдите в полукруг...", - Гу Хуай повторил информацию, которую Чародеи передали ему после изучения формации.


- Чародеи больше ничего не говорили? - недоверчиво спросил Не Ян.


- Они сказали, что это печать. Если ты будешь следовать их указаниям, то сможешь снять ее.


Некоторое время Не Ян пребывал в задумчивости. Не было бы никакого вреда в том, чтобы снять это магическое образование.


"От отправной точки в звездном регион двигаться по прямой линии в сторону звездного огня..." - Не Ян медленно следовал указаниям Чародеев. В местах, где он шел, появлялась пепельно-серая линия.


Эта линия продолжалась до тех пор, пока не сформировалась полноценная конструкция. Это выглядело довольно странно. В следующий момент линии засветились ослепительным сиянием, заливая весь зал белым светом.


Толстая книга всплыла в центре магического образования. Рядом с ней был большой золотой ключ размером с руку. Он выглядел очень изящным и был покрыт всякими рунами.


Увидев этот ключ, Не Ян сразу же подумал о сокровищнице Золотого Города!


Без сомнения, это бы ключ от сокровищницы!


Не Ян подошел к двум предметам. Когда он потянулся за ними, те перестали светиться и начали падать.


Не Ян протянул руки и подхватил оба предмета. Сначала он изучил ключ.


Ключ от Сокровищницы: Специальный предмет.


Появилось уведомление, которое Не Ян незамедлительно прочитал:


Прогресс Квеста: Используйте этот ключ, чтобы разблокировать Сокровищницу Игрина и найти Гибельный Плащ Абака.


Ранее Не Ян получил Запечатывающие Перчатки Абака и Кровавый Кинжал Абака. Гибельный Плащ Абака являлся третьим предметом Сета. Сокровищница была расположена точно за Рабом Шахты Игрином. С помощью ключа он мог бы вскрыть ее!


Что касается книги, она была пепельно-серой. На обложке был образ поющей в терновнике птицы. Название книги, написанное на Древнем Общем языке, гласило:


[Поющие в Терновнике.]


Вы открыли древнюю книгу. Она несколько повреждена и изношена. Перевернув первую страницу, вы прочитали одну строчку:


"Ибо все лучшее рождается в величайших страданиях".


Увидев рассказ о Восьми Ворах, вы глубоко вздохнули и осторожно закрыли книгу.


В этой книге рассказывается о Восьми Ворах. Вероятно, это квестовый предмет. Не Яну придется поискать подсказки внутри. Однако сейчас не время. Он убрал книгу в сумку.


______________________________________________


1. Song of the Bramble Bird - В анлейте такое название. Но далее чуть ли не дословно приводится цитата из книги Колин Маккалоу "Поющие в терновнике", а потому я взяла это название, потому что никогда не слышала о ежевичных птицах. Более того, совершив налет на оригинал, я выяснила, что название главы 荆棘鸟之歌, что дословно можно перевести как "Песнь о птице шипов". И там нет НИ СЛОВА о Ежевике. Таким образом, в главе тоже нигде не будет Bramble Bird.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 477. Суб-Легендарный сундук с сокровищами



Пугающий рев внезапно встряхнул весь зал, угрожая обрушить даже весь Золотой Город.


Не Ян повернул голову в ту сторону, откуда раздавался рев. Раб Шахты Игрин спустился со своего пьедестала. Он шагнул вперед, каждый шаг монстра сотрясал землю, а пыль, накапливающаяся годами, осыпалась с его тела. Его глаза вспыхнули демоническим светом, когда взгляд сфокусировался на злоумышленнике.


- Никчемный человечишка, ты нарушил границу моей территории! - вскричал Раб Шахты Игрин на Древнем Общем.


Раб Шахты Игрин обладал довольно высоким уровнем интеллекта. С таким типом монстров было труднее всего справиться!


В течение короткого времени Раб Шахты Игрин полностью восстановил свою подвижность и устремился к Не Яну на полной скорости.


Сердце юноши затрепетало. Он быстро приказал четверке своих Демонических Кузнецов встать на пути Раба Шахты Игрина.


Несмотря на то, что четыре Демонических Кузнеца было большими и надежными, они выглядели перед Игрином, точно малые дети, едва достигая тому до талии. Раб Шахты поднял свою толстую, мускулистую руку и, словно серпом, рубанул Кузнецов, отправив в полет сразу всю четверку.


Четверо Демонических Кузнецов врезались в землю, подняв в воздух облака пыли.


- 7 657


- 8 391


- 8 023


- 7 862


Какой пугающий урон! Такой мощной атаки было достаточно, чтобы мгновенно убить любого Воина на этом этапе игры. Ни у кого из них не было ни достаточного здоровья, ни достаточной защиты, чтобы выжить в результате удара Раба Шахты Игрина, что уж было говорить о Не Яне?


Четыре Демонических Кузнеца снова встали на ноги, планируя снова рвануть к Рабу Шахты Игрину. Их интеллект был слишком низким, чтобы понять, что такое действие было равносильно самоубийству.


Раб Шахты Игрин сделал шаг вперед и снова отправил одного из "питомцев" Не Яна в полет одним ударом.


Демонические Кузнецы были абсолютно неспособны тягаться с Рабом Шахты Игрином. Увидев, что ситуация перевернулась с ног на голову, Не Ян поспешно отозвал Золотого Дракончика. Затем он активировал умение Темного Танцора из своего нового плаща, постепенно погружаясь во тьму.


Раб Шахты Игрин неоднократно опускал каждую из своих шести больших, мускулистых рук, сжимающих каждая свое оружие, на Демонических Кузнецов. Ему не потребовалось много времени для того, чтобы превратить их в кровавые лужицы.


Раб Шахты Игрин огляделся. Зал был пуст, а Не Яна уже и след простыл. Босс издал яростный рев и начал искать следы нарушителя.


В этот момент Не Ян был более чем в десяти метрах он Раба Шахты Игрина. Увидев, что его Демонические Кузнецы полностью уничтожены, юноша счел за благо отступить.


Глядя в конец зала. Не Ян увидел гигантскую золотую дверь. Это был вход в Сокровищницу Игрина.


Не Ян осторожно двинулся в сторону сокровищницы, двигаясь вперед короткими перебежками. Спустя несколько мгновений Вор вынужден был остановиться, в этот момент Игрин начал двигаться в его сторону. Если бы юноша был обнаружен сейчас, то все планы и надежды, которые у него были, растаяли бы, как дым.


Когда Игрин все ближе и ближе подходил к нему, сердце Не Яна устроило бешеную пляску. Темный Танцор только значительно увеличивал его способность к Скрытности. Он не мог сделать Не Яна неуязвимым к обнаружению. Если бы Восприятие Игрина было на достаточно высоком уровне, то, с учетом большой разницы уровней между ними, босс мог бы легко обнаружить юношу.


Не Ян все сильнее забивался в угол, пока не уперся спиной в тупик. Игрин подходил все ближе и ближе. Девять метров, восемь метров, семь метров...


Не Ян схватил Неизвестный Свиток Перемещения. Он планировал телепортироваться в безопасное место в тот же момент, когда будет обнаружен.


Согласно его знаниям из прошлой жизни, как только он покинет это место, Ключ от Сокровищницы из его сумки исчезнет. Игрин смени ключ и спрячет его в новом месте.


Не Ян мог полагаться только на свою удачу.


На грани того, чтобы быть обнаруженным, Не Ян стиснул зубы и бросился из своего угла в сторону, стремясь оказаться в другом потаенном местечке неподалеку.


Не Ян находился примерно в пяти метрах от Игрина. Его лоб покрылся холодным потом. Даже в PvP легко можно быть обнаруженным другим игроком на этом расстоянии, что уж тут говорить о Лорде девяностого уровня!


В конце Концов, Игрин остановился примерно в пяти метрах от угла. Он огляделся, но, похоже, не заметил Не Яна, после чего повернулся и ушел.


Игрин подошел к другому углу, снова остановился на расстоянии примерно пяти или шести метров от стены, после чего также ушел в другом направлении. Похоже, это бы его обычный патрульный маршрут.


Не Ян был поражен. Иметь возможность приблизиться к Лорду девяностого уровня на пять метров и не быть обнаруженным... Это было похоже на чудо. Юноша на мгновение задумался. Вероятно, это было связано с его исключительной способностью к Скрытности. Его навык Маскировки был пугающе высоким, даже намного выше, чем у многих Воров девяностого уровня из его прошлой жизни. Добавив к этому 300% Скрытности от Темного Танцора, и все, казалось, вставало на свои места.


Не Ян подтвердил, что остается в безопасности, если не приблизится к Рабу Шахты Игрина на расстояние менее пяти метров.


Чувствуя себя более уверенным, Не Ян направился в Сокровищницу.


Игрин все еще патрулировал, проходя по периметру зала. Не Ян мог легко подойти к Сокровищнице. Он бросился вперед и осмотрел дверь.


Она выглядела довольно странно. Дверь была высечена из твердого золотого блока, но в нем виднелись многочисленные канавки, отчего создавалось впечатление, что она была собрана из множества кусочков головоломки. В центре была скважина, которая идеально соответствовала ключу, которым теперь распоряжался Не Ян.


Юноша оглянулся через плечо. Игрин был на противоположном конце зала, повернувшись к Не Яну спиной. Расстояние между ними составляло более ста метров.


Не Ян вставил ключ в дверь. У него не было никаких надежд сразу открыть дверь. Он просто хотел узнать, сколько на это потребуется времени. Юноша подумал бы об этом позже.


Внезапно дверь проглотила ключ. Вскоре можно было услышать тихий звук смещения частей, и вскоре открылся маленький вход, размером подходящий человеку.


Вокруг все оставалось неизменным. Разве только... Вход становился все больше и больше. В этот момент Игрин был предупрежден звуком. Увидев, что дверь открыта, он издал сердитый рев и рванул в сторону двери.


Не Ян уставился на быстро приближающегося Игрина, а затем увидел, что вход становится все больше и больше. Если он продолжит колебаться, Игрин убьет его.


Юноша не знал, есть ли внутри сокровищницы какие-либо неизвестные опасности.


"К черту все!" - Не Ян стиснул зубы и проскользнул в сокровищницу. Он должен был как можно скорее найти Гибельный Плащ Абака. Если бы прошло слишком много времени, Игрин смог бы пройти в дверь, забрать его добычу и убить самого нарушителя!


Вход в сокровищницу все еще оставался размером с человека. Огромное тело Игрина просто не могло пройти внутрь. Он остановился перед сокровищницей, сердито ревя.


Не Ян достал Святой Камень и положил его на левую ладонь. Тот испускал яркое сияние, направляя юношу к цели.


Гибельный Плащ Абака был поблизости. Чем ближе он подходил к плащу, тем более интенсивные ощущения Не Ян получал от Святого Камня.


Юноша осмотрел Сокровищницу. Это был коридор длиной в двести метров. С обеих сторон были каменные комнаты, заполненные грудами золота, драгоценными камнями и прочими ценностями. Такой вид заставил бы многих сходить с ума от жадности. Тем не менее Не Ян мог остро ощутить, что от этих богатств буквально сочится зловещая аура.


Опираясь на опыт своей прошлой жизни, Не Ян сразу понял, что золото лучше не трогать.


Как говорит пословица: "Жадность фраера сгубила (1)".


Если бы другие игроки открыли сокровищницу и необдуманно стали бы хватать все эти предметы, они бы не получили ничего, скорее всего, они даже потеряли свою собственную жизнь. Не Ян проигнорировал груды золота и драгоценностей, проходя мимо них в поисках Гибельного Плаща Абака. Если бы это было на предыдущем графике, он, вероятно, тоже был бы ослеплен жадностью. Однако в этой жизни у него было слишком много важных вещей, чтобы позволить себе потерять их из-за такой глупой ошибки.


После реинкарнации его мышление совершенно изменилось.


Отдать жизнь ради богатства было глупо.


У него не было никаких надежд на получение непредвиденной прибыли. Опыт его прошлой жизни уже был бесконечной сокровищницей, способной сделать его намного богаче, чем если бы он получил все то, что хранилось в этой сокровищнице. Не нужно было зря поддаваться алчности. Он задавался вопросом, было ли это ловушкой, созданной системой?


Под руководством Святого Камня Не Ян прибыл в комнату в конце коридора. Он оканчивался довольно просторной комнаткой площадью пять на пять метров. Маленький сундук с сокровищами спрятался в углу.


Демонические узоры были искусно вырезаны на этом сундуке. Он светился постоянно сменяющимися цветами, красный, зеленый и синий цвета, пульсируя ими поочередно. Иногда он сиял так ослепительно, точно маленькое солнце, временами казался не примечательным, как обычная мебель.


Сердце Не Яна было наполнено бесконечным волнением. Это был Суб-Легендарный сундук с сокровищами!


Он иногда слышал о Суб-Легендарных сундуках с сокровищами, но никогда не видел ни одного из них. Ходили слухи, что такие сундуки светились тремя цветами: красным, синим, зеленым. Даже тогда это был только слух. Что касается того, существуют ли подобные сундуки в действительность, Не Ян всегда сомневался. В конце концов, он никогда не сталкивался с подобными ранее.


Не Ян никак не ожидал встретить Суб-Легендарный сундук в таком месте!


Что касается того, содержится ли в нем Гибельный Плащ Абака или какой-то другой предмет, но он должен был открыть сундук, чтобы узнать!


Не Ян наклонился и осмотрел сундук.


"Да!"


Его навык Взлома замков был достаточно высоким, чтобы юноша сумел открыть его. Он должен был быстро справиться с задачей"


Открытие сундука с сокровищами... Прогресс: 3%... 5%...


______________________________________________


1. Там была фраза: "Greed is one of the original sins.", которая переводится дословно "Жадность - один из первородных грехов". Но всем итак известно, что жадность, один из грехов, так что я решила изменить пословицу.
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Глава 478. Гибельный Плащ Абака



От входа в казну раздался слабый звук шагов. Раб Шахты Игрин вошёл внутрь!


Не Ян с тревогой смотрел на то, как заполнялся индикатор хода взлома понемногу заполнялся. Он уже достиг 60%!


Игрин искал следы Не Яна в каждой комнате. Он постоянно размахивал своими руками, в которых было зажато оружие, ударяя каждым из них по стенам и грудам золота. В коридоре раздались пугающие звуки, которые заставили мурашки побежать по спине Не Яна.


- Ну давай! Быстрее! - бормотал себе под нос юноша. Если Игрин его найдёт, то возможность получить содержимое сундука Суб-Легендарного уровня будет утеряна безвозвратно.


70%... 72%... 75%...


Игрин всё ближе и ближе подходил к местоположению Не Яна. Он был уже всего в нескольких комнатах от юного воришки. Внезапно, щёлкнув, сундук распахнулся!


Успех!


Не Ян поспешно сунул руки внутрь и выудил из сундука серебристо-серый плащ. Это был предмет, который он искал - Гибельный Плащ Абака!


У юноши не было времени на изучение статистики этого плаща. Он закинул предмет в сумку, а затем снова запустил руку в сундук и вытащил яйцо. Оно было размером с чашу воды, чёрного цвета и сверкало, точно драгоценный камень.


Не Ян внутренне затрепетал. Это было яйцо питомца!


Обычно у существ, которые появлялись из яиц, была очень высокая вероятность вылупления летающим маунтом. Не Ян понятия не имел, что вылупится из этого яйца.


Юноша убрал яйцо питомца в сумку и снова стал рыться в сундуке, но больше ничего не обнаружил.


В этот момент Игрин ворвался в дверь. Обнаружив Не Яна, он размахнулся серпом и атаковал Вора.


Получив то, что хотел, Не Ян, естественно, не имел причин больше тут оставаться. Не раздумывая ни мгновения, он разорвал Неизвестный Свиток Перемещения и исчез во вспышки света.


Игрин обрушился на него своим серпом, но юноша уже исчез.


Не Ян появился в глухом лесу. Он нырнул в уединенную область, затем достал Свиток Возвращения. После прочтения заклинания, Вор вернулся в Калор. Наконец-то он был в безопасности.


Не Ян проверил свой урожай, вытащив из сумки Гибельный Плащ Абака. Он уже видел его изображение на страницах Проблеска из Тьмы. Плащ обладал мрачной, угнетающей аурой, а еще он ощущался таким легким, что казалось, будто плаща и вовсе не было. Не Ян изучил статистику:


Гибельный Плащ Абака (Легендарный): Невозможно экипировать


Требования: 1500 Сила, 1200 Ловкость, Уровень 180


Описание: Этот предмет может носить только владелец Проблеска из Тьмы. Это будет возможно только тогда, когда владелец соберет полный комплект. Абак высоко ценил свою силу. Только могущественные могут стать тиранами. Устраните всех предателей!


Свойства: Защита + 522, Уклонение +20, Маскировка + 300, Сила + 700, Ловкость + 320, Статистика + 100, 50% шанс поглотить 20% получаемого урона, 20% шанс поглотить 50% получаемого урона.


Завершение: 3/8


Этот предмет автоматически привязан к владельцу Первого Тома Книги Мира, Проблеск из Тьмы. Он не может быть продан или потерян.


Статистика Гибельного Плаща Абака была довольно впечатляющей. Он полностью заслуживал того, чтобы быть частью Легендарного набора сто восьмидесятого уровня. Если бы он сумел собрать весь Сет Тирана Абака, тот оказался бы непревзойдённым.


Несмотря на то, что Не Ян пока не мог экипировать набор, тот всё равно давал хорошую мотивацию для работы. Юноше достаточно было только представить, с каким кайфом он облачится в этот набор, как только достигнет сто восьмидесятого уровня.


Когда Не Ян добрался до сто восьмидесятого уровня на предыдущей шкале времени, он все ещё застрял на Великом Воре, не надеясь даже совершить прорыв к Теневому Танцору. Экипировка, которую он носил, была комплектом Темно-Золотого ранга сто шестидесятого уровня, для сбора этого комплекта он потратил целых три месяца, постоянно проходя одно и то же темное подземелье. В кругу друзей любой субъект, получивший часть Суб-Легендарного снаряжения, стал бы объектом зависти. В то время Суб-Легендарный ранг считался сродни божественному, не говоря уже о Легендарном снаряжении. Что касается Легендарных комплектов, они были сродни мифам.


Не Ян уже получил три части Сета Тирана Абака: Запечатывающие Перчатки Абака, Кровавый Кинжал Абака и Гибельный Плащ Абака. Из восьми предметов набора он уже обладал тремя. Юноша мог представить, как он завершит полный набор до получения сто восьмидесятого уровня.


Целью Не Яна было достижение сто восьмидесятого уровня, экипировка Сета Тирана Абака и полёт под Небесами на его Тёмнокрылом Драконе Если бы он действительно смог достичь этого, то стал бы неоспоримым игроком номер один в игре!


Не Ян направился в Магазин Зелий Звёздного Неба и нашел пустую мастерскую. Там он достал яйцо и тщательно осмотрел его, чтобу узнать, какое существо было внутри. Однако не обнаружил никаких подсказок. Похоже, юноша должен был пойти к оценщику питомцев или терпеливо ждать, пока питомец не вылупится.


Не Ян облачился в Плащ Бродящего меж Теней и направился к центральной площади Калора. Оценщик питомцев находился там.


На центральной площади царило оживление. Многие игроки выкрикивали свои просьбы о формировании команд. Те, кто преуспел, отправлялись на подъём уровней или зачистку подземелий.


Когда Не Ян прошел через толпу, в его ушах раздавались крики вездесущих игроков. Среди них звучало и несколько знакомых голосов.


- Ищем Аркан Мага для зачистки Тёмного Болота! Требования: уровень от шестидесятого до шестьдесят пятого и не менее тысячи двухсот единиц магической силы!


Посмотрев в сторону источника голоса, Не Ян заметил несколько знакомых лиц. Это были Чжай Хао и другие. Всего в их группе было пятнадцать человек. Было пять девчонок, некоторые из которых были в том же классе, что и он в Старшей Школе Хуахай. Были также три человека, которых звали Мо Тао, Мо Ань и Мо Янь. Увидев эту троицу, Не Ян помрачнел.


В своей прошлой жизни Не Ян был в команде вместе с Мо Тао, Мо Анем и Мо Янь. Он познакомился с ними через Чжай Хао. Эти трое были братьями и сестрой (1). Эти люди были снобами и не отличались добротой души. В то время Не Ян, Чжай Хао и Ли Жуй были намного ниже, чем это трио, их снаряжение было хуже, поэтому они часто страдали от негативных эффектов в подземельях. Мо Тао, Мо Ань и Мо Янь в то время постоянно сквернословили, часто извергая всевозможные вульгарные профанации. Через некоторое время Не Ян, Чжай Хао и Ли Жуй, наконец, устали и ушли из команды. Позже они услышали, что это трио присоединилось к Победоносному Возвращению. С тех пор группа Не Яна больше никогда с ними не контактировала. Ходили слухи, что им было поручено управлять крепостью, за что трио Мо получали щедрую оплату каждый месяц. Конечно, эта позиция была просто недоступна для таких людей, как Не Ян, Чжай Хао или Ли Жуй в то время. Трио Мо даже не соизволили связаться с бывшими соратниками. Фактически, в то время, когда они встречались по воле случая, лица трех братьев не выражали ничего, кроме презрения.


Не Ян не хотел видеть Мо Тао, Мо Аня и Мо Янь. Тем не менее он ощущал себя обязанным встретиться с Чжай Хао, Ли Жуем и другими, тем более, что он некоторое время уже не появлялся в школе. Чжай Хао знал, что Не Ян принадлежал другому миру, в отличие от него, поэтому старался держаться подальше, чтобы не стать другу обузой. При таком раскладе, если бы Не Ян не проявил инициативу, чтобы протянуть руку помощи, Чжай Хао точно не рискнут оттолкнуть старых друзей из своей прошлой жизни.


Не Ян не забывал тех, кто помогал ему на пути его жизни. Даже если бы его позиция в этой жизни была совершенно иной. он не стал бы притворяться. что не знает Чжай Хао, Ли Жуя и других.


- Если мы собираемся зачистить Тёмное Болото, как насчет того, чтобы приобрести несколько Антидотов? Кто-то хочет оплатить счет за них? - спросил Чжай Хао. Сбор достаточного количества людей был лишь одной из многих трудностей, с которыми им пришлось столкнуться в стремлении прохождения Тёмного Болота.


- Конечно, это вы, ребята. Вы же отвечаете за этот заход. Если говорить обо мне, Мо Ане и Мо Яне, то двое из нас уже достигли шестьдесят пятого, а один шестьдесят четвертого уровня. С нашим снаряжением мы уже можем зачищать Подземный Шахты Золотого Города. Мы остаемся с вами, ребята, только чтобы помочь Чжай Хао сохранить лицо, - произнес Мо Тао презрительным тоном.


- Мы торчим здесь уже тридцать минут. Черт побери, почему мы все ещё не уходим? - Мо Ань сыпал проклятиями. проверив время.


Мо Тао и Мо Ань были того же возраста, что и Чжай Хао со всеми из его группы. Эти двое были родственниками по отцовское линии. Они также посещали Старшую Школу Хаухай. Тем не менее они были из класса 1, так называемого элитного класса с самым высоким средним показателем. Большинство учеников этого класса были довольно высокомерными. Совсем недавно их позиции пошатнули ученики класса 3, в частности, Не Ян, которые появились из ниоткуда и украли у них трон.


Что касается Мо Янь, она была на два года младше. Её внешность была довольно хороша. У девушки была прекрасная кожа и нежное личико. Только она была немного низковата. Как и То Тао с Мо Анем, она была Магом.


- Если бы сестренки Инюй здесь не было, мы бы давно ушли, - сказала Мо Янь грубым тоном.


Чжай Хао задумался на мгновение, прежде чем, стиснув зубы, проговорить:


- Хорошо, я заплачу за Антидоты.


- Мы платим за Антидоты, а они ещё получают первое право на выбор снаряжения Магов. В данном случае мы просто ничего не получаем с прохода подземелья, - раздраженно прошептал Ли Жуй Чжай Хао.


- Не имеет значения, получаем ли мы что-то за это или нет. Без достаточного количества людей мы просто не сможем запустить Тёмное Болото. Если они уйдут, где мы найдем Магов с достаточно высоким уроном? - ответил Чжай Хао. Он тоже ощущал беспомощность. Они нуждались в людях, чтобы зачистить Тёмное Болото, где могли получить достаточный опыт и поднять уровень. Другого выбора не было. Они могли только просить помощи и Трио Мо.


Хотя Чжай Хао, Ли Жуй и другие были знакомы с Не Яном, они не стремились хвастаться этим. Они никогда не раскрывали свои близкие отношения с Не Яном и другими. Его реальная личность была известна лишь нескольким людям.


- Мы не можем позволить Чжай Хао оплатить все Антидоты самому. Давайте поможем и скинемся, - предложила прекрасная, высокая и очень милая девушка.


- Не шути так, Инюй. Как мы можем позволить девушкам платить за это?! Это было бы позором для меня, - быстро сказал Чжай Хао.


Услышав слова Инюй, Мо Тао и Мо Ань несколько смутились.


- Разве вы, ребята, не знаете Пламя Нирваны, просто попросите его подойти. Разве это не решит все проблемы? - Мо Тао решил изменить тему.


- Правильно! Если у вас есть такие связи, почему бы ими не воспользоваться? - Мо Ань усмехнулся. Как-то он услышал, как Ли Жуй и Чжай Хао говорили о том, что они знакомы с Пламенем Нирван. Конечно, он не поверил этому. Если эти отбросы дружили с Пламенем Нирваны, то он водил дружбу с Ангу Тианши. Такое предположение было просто смешным!


______________________________________________


1. В китайской культуре двоюродные родственники одного поколения называют себя братьями и сестрами, без приставки "двоюродный" или без определения "кузен/кузина" в английском языке.
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Глава 479. Поддержка



- Мы действительно знаем Пламя Нирваны! - Ли Жуй попытался поспорить. Однако, поскольку он не был хорош в ораторском искусстве и не имел доказательств, а потому был вынужден замолчать.


- Ну, мы тоже знаем Пламя Нирваны! Кто же его не знает? Но угадайте-ка что? Он нас не знает! - насмешливо сказал Мо Ань. - Если Вы, ребята, действительно так к нему близки, почему бы Вам не позвонить ему прямо сейчас? Попросите его провести вас через Тёмное Болото. Это должно быть достаточно просто, не так ли?


Лу Жуй покраснел. Он хотел опровергнуть эти слова, но Чжай Хао остановил его:


- Хватит, прекрати уже.


Ли Жуй, несмотря на то, что продолжал пылать от гнева, был вынужден отступить. Если бы они действительно назвали имя Не Яна, Мо Тао, Мо Ань и Мо Янь им бы все равно не поверили. Не Ян относился к ним как к настоящим друзьям, а потому ребята не хотели просить его помощи в этом вопросе и давать ему возможность смотреть на них сверху вниз. Какими бы они были друзьями, если бы злоупотребляли своей связью с ним, чтобы разрешить этот никчемный спор?


Ли Жуй ясно видел насмешку в глазах Мо Аня, однако у него не осталось иного выбора, кроме как проглотить свой гнев.


- Пока вы не сможете предоставить нам надежные доказательства, не стоит поднимать эту тему снова. Вы просто занимаетесь тем, что поддаетесь самообману, - усмехнулся Мо Тао. - Нам по-прежнему не хватает нескольких человек. Иди, найди нам Магов, обладающих достаточно высокой магической силой. Если ты действительно не можешь их найти, то я позвоню кое-каким своим друзьям. Они все - лучшие игроки в Тёмном Герое. Скорее всего, нам придется отдать им кое-что из выпавших предметов.


Чжай Хао понимал, что если они действительно вызовут этих людей, то его команда совершенно точно ничего не получит из этого подземелья. Поиск случайных игроков для заполнения недостающих мест было наилучшим выбором.


- Подождем ещё немного. Я посмотрю, может быть, кто-то из нашей гильдии решит присоединиться к нам, - сказал Чжай Хао.


- Подождем ещё? Мы уже торчим тут битых полчаса! Знаешь ли, у меня есть и другие дела сегодня, черт побери, - сказал Мо Ань.


Чжай Хао раздражался все сильнее. Ему было непросто собрать пятнадцать человек. Все, что им оставалось сделать, это найти несколько достойных Магов, и они могут активировать Тёмное Болото. Неужели они действительно собирались сдаться именно так? Он чувствовал огорчение и нежелание сдаваться. Юноша обратился к остальным членам группы с извиняющимся выражением лица:


- Извините, ребята, я заставил вас тратить здесь свое время.


- Не волнуйся об этом, Чжай Хао. Мы все здесь друзья. Ты можешь продолжать искать. Мы не против подождать немного дольше, - сказал человек по имени Цзян Фань. Он был учеником 5 класса. Все знали, как трудно собрать двадцать человек, чтобы запустить подземелье, и этот процесс может занимать обычно от часа и дольше. Даже с постоянной командой было не всё так просто, потому что члены команды могли отсутствовать: заниматься прохождением квеста или какими-то другими делами.


Другие повторили слова Цзян Фаня. Все остальные с сочувствием относились к проблемам Чжай Хао, в отличие от Трио Мо.


- Вы, ребята... - Чжай Хао стиснул зубы. Даже если бы ему пришлось понести существенные убытки, он был настроен на то, чтобы провести эту команду по подземелью. Он уже был готов попросить Мо Аня вызвать своих друзей из Тёмного Героя. Это был единственный вариант. Он не хотел, чтобы его друзья продолжали ждать, тратя свое время попусту.


Не Ян подошел к Чжай Хао, Ли Жую и другим. Он подслушал их разговор и грубо понял суть ситуации. Трио Мо действовали в соответствии со своими обычными отвратительными "Я".


Увидев призрачного незнакомца, группа Чжай Хао насторожилась.


Не Ян скинул капюшон и с ленивой улыбкой повернулся к Чжай Хао:


- Похоже, вам, ребята, нужна моя помощь?


- Не Ян?! - Ли Жуй в шоке воскликнул.


Чжай Хао также никак не ожила появления Не Яна. Остальные потирали глаза в полнейшем недоумении. Пламя Нирваны взял на себя инициативу, чтобы подойти и поприветствовать их! Это звучало как что-то совершенно нереальное, но на самом деле происходило прямо перед их глазами.


Через некоторое время Чжай Хао наконец оправился. Он похлопал Не Яна по плечу:


- Эй, что ты здесь делаешь?


Неожиданно он что-то вспомнил и нерешительно отдернул руку. Они жили в разных мирах. Не Ян был лидером гильдии Племя Невероятных Людей, легендарной фигурой, в то время как он сам был просто никем. Если его поместить в толпу людей, он совершенно ничем не будет там выделяться. Не Ян, подошедший, чтобы поприветствовать их, позволил Чжай Хао сохранить некоторую часть своего достоинства.


- Я просто проходил мимо, когда мне довелось увидеть вас. ребята. Я решил подойти и поздороваться. Вы собираетесь пройти подземелье? - Не Ян посмотрел на Чжай Хао и спросил.


- Э-э-э, мы планировали отправиться в Тёмное Болото, - ответил Чжай Хао. Он не мог не почувствовать смущения. Низкие уровни подземелий, вроде Тёмного Болота, вероятно, были совершенно неинтересны Не Яну. В конце концов, Безумный Разбойник был почти божественной фигурой. Между тем они даже не смогли найти достаточное количество людей. чтобы запустить легкое подземелье.


Увидев, что Чжай Хао и Не Ян так непринуждённо общаются, нижняя челюсть Мо Аня почти упала на землю. Его лицо позеленело от зависти. Он повернулся к Мо Тао и Мо Янь:


- Святое дерьмо! Этот придурок Чжай Хао действительно знает Пламя Нирваны! Они даже общаются так панибратски, словно находятся на одном уровен! Как они могли познакомиться?


- Кто знает... Я действительно не могу в это поверить. Если Чжай Ха и Ли Жуй были друзьями Пламени нирваны, почему они не попытались нам ранее доказать, что мы ошибаемся? - ответил Мо Тао. Если бы он был на их месте, то хвастался бы всем, кого только знал. Мо Тао определенно не был похож на Чжай Хао и Ли Жуя и не стал бы безмолвно терпеть такое унижение. Это была разница в их характерах, и именно из-за этой разницы Не Ян дружил с Чжай Хао и Ли Жуем, но не желал тратить на Трио Мо ни секунды своего времени.


- Чжай Хао и Ли Жуй просто какие-то везунчики, - пробормотал Мо Ань. Имея в сторонниках кого-то вроде Пламени Нирваны, они могли совершенно ни в чем не нуждаться. Любая случайная единица снаряжения в сокровищнице Племени Невероятных Людей была лучше того, чем обладали они.


- Пойдемте поприветствуем Не Яна. Кто знает, может, у нас получиться наладить с ним отношения? - глаза Мо Тао искрились. - Мо Янь, пришло твое время воссиять!


- Я могу попробовать... Но заметит ли он меня? Бьюсь об заклад, он встречал множество красавиц, - сказала Мо Янь.


- Ты же не можешь сказать наверняка. Попробуй.


После того, как он обнаружил, что Чжай Хао и Ли Жуй столкнулись с такой проблемой, как сбор команды для запуска Тёмного Болота, сердце Не Яна заныло. Он действительно был слишком занят другими вещами, чтобы присоединиться к ним, но никак не ожидал, что его старые друзья будут вынуждены терпеть подобное унижение.


- Если вам когда-нибудь понадобится моя помощь, не стесняйся просить об этом. Я отправлю сообщение моему исполнительному руководству. Его ID Ватчфул Снайл. Если тебе что-то понадобится, свяжись с ним. Вы, ребята, уже шестьдесят второго уровня. Подойдите к одному из офисов гильдии. Если вы пройдете тест, то сможете даже присоединиться к Племени Невероятных Людей. Я найду несколько человек, которые помогут вам пройти Тёмное Болото.


Не Ян вошел в чат гильдии Племя Невероятных Людей и написал:


- Мне нужно пять Магов, чтобы провести моих друзей через подземелье. Должны быть от шестидесятого до шестьдесят пятого уровня. Если вам интересно, дайте мне знать!


- Кончено!


- Я уже иду!


...


Чат гильдии мгновенно затопило несколько сотен ответов. С престижем Не Яна это было вполне ожидаемо. Многие Маги откликнулись на призыв добровольно, поскольку это была личная просьба лидера гильдии, кто бы осмелился просить за это еще и награду? По просьбе Не Яна Гу Хуай выбрал пятерку наиболее опытных Магов.


Примерно через тридцать минут эта пятерка уже прибыла в распоряжение Не Яна. Все они были облачены в снаряжение Темного Золота. Их лица были преисполнены волнения.


- Босс!


- Босс, Вы здесь? Этим парням помочь, да?


...


Снаряжение Трио Мо было достаточно хорошим для игроков среднего уровня, причем большая часть их предметов была Золотого Ранга. Однако снаряжение, которым они так любили хвастаться, казалось теперь просто мусором, притом совершенно позорным. Эти игроки из Племени Невероятных Людей не позволили им не только сохранить своё лицо, но даже не задумывались о производимом ими на других впечатлении.


Из пятерки прибывших Не Ян даже знал нескольких по именам.


- Сесеми Кейк, эти ребята - мои друзья. Познакомьтесь и помогите им. Проведите их через Тёмное Болото и помогите улучшить качество снаряжения. Впоследствии вы можете провести их и в Ущелье Мечты, - сказал Не Ян. С этой пятеркой Магов для Чжай Хао, Ли Жуя и остальных пройти Тёмное Болото будет подобно куску пирога.


В сокровищнице Племени Невероятных Людей было полно снаряжения, которое могли использовать Чжай Хао, Ли Жуй и другие. Тем не менее Не Ян знал, что они не такие люди, которые будут принимать подачки.


- Доверьте нам их, Босс! Ваши друзья - наши друзья! Я могу гарантировать, что мы осилим тридцать проходов до конца дня! Они пропустят ни одного снаряжения! - сказал Сесеми Кейк.


Чжай Хао, Мо Тао и другие замерли в полном ошеломлении. Тридцать проходов до конца дня? Это было слишком страшно! Обычно им приходилось тратить от трёх до четырёх часов на заход, и много раз они заканчивали тем, что их убивали. Тем не менее Сесеми Кей говорил так, будто это был не заход в подземелье, а прогулка по парку! Хотя, если подумать, Сесеми Кейк и остальные были шестьдесят пятого уровня со снаряжением Темно-Золотого Ранга. Даже если Чжай Хао и другие ничего не сделали бы, они, возможно, сами, впятером, смогли бы очистить Тёмное Болото.


Не Ян так хорошо относился к Чжай Хао и Ли Жую. У него не было никакого высокомерия ни в словах, ни в действиях. Увидев это, остальные набрались смелости, чтобы поговорить с ним.


Мо Тао и Мо Ань старались привлечь внимание Не Яна, однако тот просто игнорировал их от начала и до конца. Несмотря на то, что в прошлой жизни он был вынужден какое-то время их терпеть и даже сносить злобное отношение, всё это было уже в прошлом. В этой жизни они были просто ничтожествами. даже не достойными дышать тем же воздухом, что и он. Ему не нужно было прислушиваться к их мнению.


Сесеми Кейк и другая четверка, естественно, обратили внимание на отношение Не Яна к Мо Тао и Мо Аню. Поскольку лидер гильдии, похоже. не заботился об этой парочке, просто дать им умереть во время прохода, было бы наименьшей проблемой.


Как говорится в пословице: "Яма (1) может быть добр, но его подчиняющиеся ему демоны гораздо менее всепрощающие".


Понадобилось совсем немного времени, чтобы ребята познакомились друг с другом, и вот Сесеми Кей с четверкой спутников уже весело болтали с Чжай Хао, словно были старыми приятелями. Ли Жуй, наконец, ощутил, что его поддержали. Он высоко поднял голову с гордой улыбкой на лице. От предыдущей угрюмости не осталось и следа. Отныне им больше не придется страдать от унижения Мо Тао, Мо Аня и Мо Янь.


______________________________________


1. Яма - бог в индуизме, отказавшийся от своего бессмертия и совершивший первое жертвоприношение (самопожертвование), которое стало основой возникновения мира и человечества; "Владыка преисподней", "Миродержец юга", "Царь смерти и справедливости".
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Глава 480. Вылупление питомцев



Видя, что Не Ян игнорирует Мо Тао и Мо Аня, Мо Янь подошла к нему:


- Пламя Нирваны...


- Что? - Не Ян закатил глаза, досада в его голосе была также очевидна, как солнышко ясным днем.


- Н-ничего... - Мо Янь неловко отступила. Кроме того, что она была довольно не высокой, Янь была довольно красивой девушкой. Но перед Не Яном вся её уверенность, казалось, испарилась. Пламя Нирваны... Этому человеку достаточно было щелкнуть пальцами, чтобы бесчисленное количество прекрасных женщин оказались перед ним. Было бы странно, если бы она действительно приглянулась ему. Девушка взглянула через плечо и увидела, что Мо Тао и Мо Ань сигнализировали ей своими глазами.


Увидев эту сцену, Не Ян сразу же понял, в какую игру решило сыграть Трио Мо. Его сердце тут же наполнилось еще большим презрением к ним. Даже если бы Мо Янь разделась и предстала перед ним нагишом, он все равно не проявил бы ни малейшего интереса.


Красотка, стоящая рядом с Чжай Хао, приблизилась к Не Яну. У неё была стройная фигурка, безупречная кожа и прекрасное лицо. Все в ней было прекрасно. Её присутствие, казалось, заставило Мо Янь занять роль второго плана.


Мо Янь смотрела на девушку с завистью.


Не Ян чувствовал, что эта красотка был ему смутно знакома. Увидев имя, он понял, что это Цзян Инюй. Он не ожидал, что девушка будет с группой Чжай Хао.


- Пламя Нирваны... Я не думала. что это будешь ты, - Цзян Инюй была проинформирована о том, что Не Ян - это Пламя Нирваны. Она была в шоке. но в то же время девушка не видела в этом ничего странного. Он был человеком, которому суждено было стоять на пике, возвышаясь над всеми остальными.


- Мир полон удивительных совпадений, - улыбнулся Не Ян.


Несмотря на то, что Цзян Инюй не могла прочесть выражение лица Не Яна, она чувствовала по его тону предупреждение сохранять дистанцию, словно это была непреодолимая стена, которая мешала другим подойти слишком близко. Её острая интуиция заставила девушку вспомнить о Се Яо. Ощущение грусти окатило ей. Девушке не хотелось проигрывать в сравнении с Се Яо. Но с судьбой было спорить бесполезно. У неё просто не было такой удачи, какой обладала Се Яо.


- Эй, Не Ян. Разве ты не сказал, что собирался посетить аукционный дом? Нам очень жаль, что тебе пришлось так много времени потратить на нас, - поспешно вмешался Чжай Хао, заметив, что атмосфера стала неловкой. Он взглянул на друга многозначительным взглядом.


- Ах, ты прав. У меня еще куча дел, так что я пойду первым. Пусть Сесеми Кейк и остальные проведут вас, ребята, через Тёмное Болото. Чжай Хао, ли Жуй, дайте мне знать, когда свяжетесь с Сюйчэнем. Мы все должны встретиться и провести вместе время. Если вы, ребята, действительно, считаете меня братом, не ведите себя со мной так формально в следующий раз, иначе я просто сойду с ума! - рассмеялся Не Ян.


- Конечно, я обязательно скажу ему, чтобы он пришел в следующий раз! - воскликнул Ли Жуй. Он был удивлен, что Не Ян вспомнил про Лю Сюйчэня. Несмотря на то, что они встречались всего-то пару раз.


Он был глубоко тронут этим. Не Ян в этот момент стал в глубине его сердца самым дорогим братом!


- Брат! - Чжай Хао сердечно потрепал Не Яна по плечу.


По правде говоря, Не Ян чувствовал себя очень эмоциональным сейчас. Зная Чжай Хао и Ли Жуя на протяжении стольких лет, он действительно не хотел, чтобы они отдалялись друг от друга.


Видя, что Не Ян так ласково обходится с Чжай Хао и Ли Жуем, Мо Тао и Мо Ань позеленели от зависти.


- Черт побери. Этим двум придуркам действительно повезло, - пробормотал Мо Ань.


Сесеми Кейк и другие члены Племени Невероятных Людей тоже испытывали зависть. Они решили в своих сердцах, что приложат все усилия, чтобы справиться с этой задачей как можно лучше. Если Чжай Хао и Ли Жуй в чем-то будут нуждаться, эта пятерка Магов не посмеет смеяться над ними.


- Ну, я пошёл, - Не Ян снова накинул капюшон плаща и удалился.


Увидев, что Не Ян скрылся вдалеке, Сесеми Кейк повернулся к Чжай Хао:


- Босс сказал нам помочь вам сейчас и помогать в будущем, так что, если что-то будет нужно, просто дайте нам знать, - Затем повернулся к остальным четырем Магам. - Блэкки, попроси Бёрда из Магазина Зелий Звёздного Неба дать нам несколько Антидотов. Когда их принесут, мы сразу же отправимся.


Пятерка сразу приступили к работе, активно занимаясь приготовлениями к походу. Сесеми Кейк пообещал Не Яну, что он поможет Чжай Хао очистить Тёмное Болото тридцать раз до окончания дня. Он определенно планировал выполнить свое обещание.


Видя, как засуетились Сесеми Кейк и пришедшие с ним Маги, Мо Тао и Мо Ань толкнули Чжай Хао в бок.


- Чжай Хао, откуда ты знаешь Пламя Нирваны? - спросил Мо Ань с неловкой улыбкой.


Чжай Хао собирался объяснить, когда его прервал Ли Жуй:


- Почему, черт побери, мы должны перед вами отчитываться? Мы не ваши подчиненные. Нам не нужно ничего сообщать вам! - характер Ли Жуя сложно было назвать хорошим. Вспоминая, как Мо Тао и Мо Ань насмехались над ними всего некоторое время назад, он не мог затушить свой гнев, который воспылал с новой силой.


Чжай Хао поспешно остановил Ли Жуя. Не нужно было загонять отношения в тупик. Было бы намного лучше просто дистанцироваться от них. Если бы они сейчас рассорились, то не смогли бы получить никакой информации о том, когда эти мелочные люди, Мо Ань и Мо Тао, попытаются им отомстить


Мо Ань внутри буквально клокотал от злости, но внешне выглядел смущенным:


- Ха-ха... Все в порядке, все в порядке. Это было простое недоразумение, вот и все.. Я сожалею о том. что произошло раньше, Ли Жуй, я был неправ.


С таким сторонником, как Пламя Нирваны, Мо Ань и Мо Тао знали, что Чжай Хао и Ли Жуи поймали удачу за хвост. Если бы они могли бы сохранить хорошие отношения с этой парочкой, то и сами смогли бы заполучить какие-никакие преимущества. Не Ян был абсолютным правителем Калора. Такой большой город управлялся им. Одного его слова было достаточно, чтобы превратить их из бедняков в богатеев или же превратить их жизнь в кошмар.


"Жалкая кучка снобов..." - Чжай Хао выглядел мысли Мо Тао, Мо Аня и Мо Янь, словно написанные у них на лбу. Ранее, когда он попросил их помочь в прохождении Тёмного Болота, они выдвигали всевозможные требования в довольно грубой, если не сказать, отвратительной манере. Если бы не тот факт, что он не мог найти достаточного количества людей в списке своих друзей, он никогда бы не обратился за помощью к этому Трио Мо. Если бы он действительно согласился с предложение Мо Тао и пригласил тех ребят из Тёмного Героя, он не знал, сколько ему еще пришлось бы заплатить в качестве компенсации за одно лишь прохождение.


Эти трое принадлежали к тому типу людей. которые будут пинать человека, который будет находиться ниже них. К счастью, Не Ян появился как нельзя вовремя и сделал то, что решило сложившуюся проблему.


- Эй, о нашем предыдущем соглашении, дающем вам право на все выпавшие предмета на Магов и выплаты десяти золотых комиссионных, - сказал Чжай Хао.


Мо Ань понял, что Чжай Хао хотел отказаться от их предварительной договоренности. Тем не менее он также понимал, что с группой Сесеми Кейка зачистка Тёмного Болота стала подобна куску пирога. Он, Мо Тао и Мо Янь были оттеснены на задний план, а потому могли быть легко заменены. Даже если они бы настаивали на сохранении соглашения, то желание взять все предметы для Магов и по компенсации в десять золотых было бы невозможно:


- Эх, не беспокойся об этом. Мы просто шутили. Если бы мы действительно зачистили Тёмное Болото, мы бы никогда не попросили так много.


Ли Жуй фыркнул:


- Поцелуйте меня в...


Хотя голос Ли Жуя был прекрасно слышен, Мо Ань предпочел сделать вид, что ничего не услышал. Он не продемонстрировал никакой реакции, но в глубине своей души осыпал парня проклятиями:


"Ублюдок... Все становятся дерзкими, стоит им только найти сильного покровителя!"


Честно говоря, он тоже хотел бы найти такого сторонника. К сожалению для него, Не Ян был самой могущественной фигурой. Если бы он хотел продолжать и в будущем жить и развиваться в Калоре, он не мог себе позволить обидеть Не Яна. Он мог только скрипеть зубами, проглатывая бушующий в нем гнев.


Если Ли Жуй произнес те же слова до появления Не Яна, Мо Тао, Мо Ань и Мо Янь сразу же заняли враждебную позицию, не действуя так вежливо, как вели себя сейчас.


После того, как Сесеми Кейк закончил все приготовления, он обратился к Чжай Хао и Ли Жую:


- Сегодня мы проведем вас по Тёмному Болоту, а завтра займемся тем, что поможем вам, ребята. получить комплекты снаряжения шестьдесят Пятого уровня.


- Спасибо... - Чжай Хао собирался поблагодарить, но Маг оборвал его:


- Не волнуйся, Чжай Хао. Не нужно быть таким вежливым. Брат нашего Босса - наш брат!


- Позаботьтесь о нас, брат Сесеми Кейк, - вмешался Мо Ань.


Сесеми Кейк просто проигнорировал Мо Аня, принявшись болтать с Чжай Хао и Ли Жуем.


Через некоторое время команда отправилась в Тёмное Болото.


* * *


Не Ян прошёл через центральную площадь и прибыл в Зоомагазин. Это здание было довольно большим и просторным. Оно было заполнено рядами клеток, содержащих всевозможных питомцев. Цены на них сильно различались. Самые низкие по рангу продавались за десять золотых, в то время как самые высокоранговые существа стоили от десятков тысяч до сотен тысяч золотых - определенно, это не то, что мог себе позволить обычный игрок.


Не Ян вошёл в магазин и направился вглубь, пока не встретил нескольких NPC, одетых в одежды Укротителей Зверей.


Не Ян подошел к одному из оценщиков питомцев.


- Великий Ученый, сэр, чем я могу Вам помочь? - спросил оценщик старшего возраста, над головой которого красовалось имя Старик Коллинсон.


- Я хочу, чтобы Вы оценили то, что внутри этого яйца, - Не Ян вытащил чёрное яйцо из своей сумки.


Увидев яйцо в руках Не Ян, Старик Коллинсон блеснул глазами:


- Этот питомец определенно высокого ранка. Вы уверены, что хотите, чтобы я оценил это яйцо питомца? Оценка будет стоить две тысячи золотых. Если Вы хотите, я также могу помочь Вам с вылуплением питомца, но это будет стоить двадцать тысяч золотых.


Не Ян чуть не испугался. Две тысячи золотых за оценку и двадцать тысяч золотых за его вылуплении? Этого было достаточно, чтобы купить еще одного питомца высокого ранга!


Однако если плата за оценку настолько высока, Не Ян уже мог быть уверен, что это чёрное яйцо не было простым. Он задавался вопросом, так ли редок этот питомец, как и Темнокрылый Дракон.


Так как это чёрное яйцо можно было вылупить здесь,он задавался вопросом, можно ли сделать тоже с Яйцом Темнокрылого Дракона.


Не Ян достал Яйцо Темнокрылого Дракона, поместив оба яйцы на стол. Он сразу заметил некоторые различия. Цвет Яйца Темнокрылого Дракона был намного чище, оно буквально пульсировало энергией. Зато чёрное яйцо, вероятно, было более низкого качества, нежели Яйцо Темнокрылого Дракона.


- Сколько будет стоить вылупить это Яйцо Темнокрылого Дракона?
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Глава 481. Вылупление Пустынного Грозового Орла



- Небеса! Мои глаза не обманывают меня? Это Яйцо Темнокрылого Дракона! - закричал Коллинсон. - Нирвана Флэйм (1), сэр, Вы позволите мне взглянуть?


Не Янь (2) не ожидал, что Коллинсон будет так потрясен. Он передал оценщику Яйцо Темнокрылого Дракона.


Коллинсон осторожно принял яйцо в руки. Будучи Укротителем Зверей, он, естественно, понимал, насколько оно ценно. Великий Генерал Сокрушительное Копьё отважился преодолеть множество опасностей, чтобы заполучить его. Даже для Коллинсона, человека, который всю свою жизнь изучал зверей, это был его первый раз, когда он увидел такое яйцо!


Коллинсон мягко погладил узор на скорлупе. Мужчина был полностью поглощён изучением Яйца Темнокрылого Дракона, выражение его лица менялось от волнения к сожалению.


Через некоторое время Коллинсон повернулся к Не Яню с извиняющимся выражением лица:


- Простите, но я не смогу помочь с вылуплением этого яйцы. Оно было взято из гнезда слишком рано. Вот почему скорлупа кажется полупрозрачной.


Сердце Не Яня опустилось. Может ли быть, что Яйцо Темнокрылого Дракона не сможет проклюнуться? Но это же не имеет смысла! Должен быть способ вылупить яйцо, иначе Великий Генерал Сокрушающее Копьё не подарил бы его в качестве награда за выполнение задания. Вероятно, он должен был выполнить некоторые особые требования.


Когда Не Янь задумался, Коллинсон продолжил:


- Я не могу Вам с ним помочь, но этот Темнокрылый Дракон всё ещё обладает внушительной жизненной силой. Вам просто нужно найти насколько предметов, которые, возможно, дадут существу достаточно сил, чтобы прорвать эту оболочку.


- Что за предметы мне нужно найти?


- Вам нужно как минимум двадцать Магических Кристаллов, тридцать Сияющих Кристаллов, два Кристалла Жизни и один Кристалл Силы.


Не Янь глубоко вздохнул. Получение этих предметов было так же сложно, как и достижение Небес. Магические Кристаллы и Сияющие Кристаллы получить было относительно несложно. Их всё ещё можно было купить на рынке. Однако Кристаллы Жизни и Кристаллы Силы были чрезвычайно редки. Обычные игроки даже не знали, с чего начать их искать. Тем не менее он по-прежнему был способен их достать. Не Янь знал, где находятся все эти предметы. На самом деле он мог собрать всё необходимое за десять дней.


Темнокрылый Дракон был мощным летающим маунтом. Он стал бы невероятным благом для Не Яня, если бы только юноша сумел его вылупить.


Коллинсон отдал Яйцо Темнокрылого Дракона, а Не Янь убрал его в сумку.


- Можете ли Вы помочь мне оценить этого питомца? - сказал Не Янь. Он заплатил две тысячи золотых в качестве гонорара и отдал второе яйцо Коллинсону.


Коллинсон поднял вверх яйцо левой рукой, а затем начал тщательно проверять его. Осторожно поглаживая скорлупу, мужчина, казалось, что-то почувствовал, и его рука засияла тёплым светом.


Не Янь с тревогой смотрел на Коллинсона, который, судя по всему, проводил какой-то таинственный ритуал. Результат этой оценки был очень важен для юноши. Если бы там оказался обычный питомец, он стоил бы всего нескольких тысяч золотых, или, возможно, десятков тысяч. Если бы это оказался летающий маунт, то питомец стал бы бесценным сокровищем. Летающие Маунты сейчас были просто слишком редкими. Даже один может сильно повлиять на рост Племени Невероятных Людей.


Через некоторое время Коллинсон открыл глаза:


- Это летающий маунт, его атрибут - Тьма. Это Пустынный Грозовой Орёл.


Юноша ощутил, как груз упал с его плеч. Это был летающий маунт! Что касается ранга этого Пустынного Грозового Орла, то было сложно что-то сказать об этом. Тем не менее, даже самые низкоранговые летающие маунты были исключительно драгоценными.


- Нирвана Флэйм, сэр, Вы уверены, что хотите вылупить этого Пустынного Грозового Орла? Каждому человеку разрешается иметь только одного летающего маунта. Если Вы решите позволить этому питомцу вылупиться, то не сможете передать питомца кому-нибудь ещё. Кроме того, до тех пор, пока этот маунт не погибнет, Вы не сможете завладеть другим летающим маунтом, - сказал Коллинс.


Только теперь Не Янь вспомнил, что существует такое правило. Летающие маунты закреплялись только по одному за каждым игроком.


Юноша задумался. Он планировал отдать этого Пустынного Грозового Орла одному из своих близких друзей. Через несколько дней он всё равно сможет получить своего Темнокрылого Дракона. такую вещь, естественно, нужно было передать самому надежному и заслуживающему доверия человеку. Тан Яо и Се Яо всплыли перед его внутренним взором. Эти двое были ему ближе всего. Он подумал ещё немного. Этот Пустынный Грозовой Дракон обладал атрибутом Тьмы, в то время как Святой Маг, вроде Се Яо, обладал атрибутом Света. Это столкновение приведет к тому, что как питомец, так и его владелец, будут страдать от штрафов статистики. С другой стороны, Тан Яо не должен был столкнуться с подобными проблемами. Как Аракан Маг, он владел множеством заклинаний с атрибутом Тьмы. Предоставление ему Пустынного Грозового Орла приведет к тому, что они оба получат повышение в статистике.


Кому будет принадлежать летающий маунт, было не так уж важно. До тех пор, пока он будет использоваться с максимальной эффективностью, всё будет хорошо.


В будущем для всех владельцев летающих маунтов станет обязательным участие в войне гильдий. Это было равносильно тому, что они будут неразрывно связаны с Племенем Невероятных Людей.


Пустынный Грозовой Орёл был, несомненно, стратегически важным ресурсом. Его нельзя было оставить пылиться в углу сумки Не Яня.


- Тан Яо, где ты сейчас?


- Я прокачиваюсь в Логове Монстров.


- Логово Монстров? - Не Янь был ошеломлён. Он вспомнил, что это была карта уровня девяностого уровня. - Ты с командой?


- Нет, я один.


- Я впечатлён! Ты в соло можешь проходить карту девяностого уровня! - Не Янь усмехнулся. Только лишь хорошее снаряжение не обязательно делало игрока способным тренироваться на высокоуровневых картах. Умения тоже имели значение. С защитой Тан Яо любая, пусть даже небольшая атака от монстров могла его убить. Маги были дальнобойными классами. Пока их позиция будет хороша, они смогут охотиться на монстров даже выше своего уровня. Кроме того, у Тан Яо была Аркан Фея третьего уровня. Она уже была даже ближе к четвёртому уровню.


- Я собрал немало добычи. Всё это уже в сокровищнице гильдии! - хвастался Тан Яо.


- Приходи в зоомагазин на центральной площади Калора. У меня есть приятных сюрприз для тебя.


- Ха, зоомагазин? - Тан Яо был удивлен. - У меня уже есть питомец. Это Призрачный Волк. Он очень хорош, так что можешь просто отдать его кому-нибудь другому.


- Это не просто питомец. Это летающий маунт! - рассмеялся Не Янь.


- Что? Ты получил ещё одного летающего маунта? - Тан Яо вспомнил, что его друг ранее заполучил Яйцо Темнокрылого Дракона. Не Янь дал бы ему летающего маунта только в том случае, если бы заполучил второго.


- Ещё нет. Это просто яйцо, как и тот, другой. Это Пустынный Грозовой Орёл. Я отдам его тебе. Мне всё ещё надо выяснить способ для вылупления Темнокрылого Дракона, - ответил Не Янь. Несмотря на то, что Пустынный Грозовой Орёл был сильён, его нельзя было сравнить с Темнокрылым Драконом.


- Я уже иду! - воскликнул Тан Яо. Зная, что Не Янь собирался подарить ему летающего маунта, как он мог осмелиться продолжать прохлаждаться здесь? Юноша быстро собрал свои вещи и нашёл укромный уголок, чтобы активировать Свиток Возвращения.


У игрока может быть только один питомец, один наземный скакун и один летающий маунт одновременно. Эти трое никак не конфликтуют друг с другом. Среди них летающие маунты были самыми редкими и могущественными.


Через некоторое время Тан Яо уже вбежал в зоомагазин.


- Где летающий маунт? Позволь мне его увидеть! - сразу выпалил Тан Яо, переполненный энтузиазмом.


Наблюдая за возбужденным выражением лица Тан Яо, Не Янь слегка улыбнулся. Он передал другу Яйцо Пустынного Грозового Орла.


- Передай это яйцо Укротителю Зверей Коллинсу для вылупления, и он твой.


- Где ты нашёл этого летающего маунта? Я прошёл так много квестов, но даже приблизиться к нахождению одного из них не сумел! - сказал Тан Яо. Он по-настоящему понимал сложность нахождения летающего маунта.


- Я получил его из Суб-Легендарного сундука в верхнем секторе Золотого Города, - рассмеялся Не Янь.


- Как насчёт твоего Темнокрылого Дракона? Ты тоже хочешь дать ему здесь вылупиться? - спросил Тан Яо.


- Мне нужно найти двадцать Магических Кристаллов, тридцать Сияющих Кристаллов, два Кристалла Жизни и один Кристалл Силы, чтобы у меня появилась такая возможность.


- Кристалл Силы? - Тан Яо цепился за это наименование. - Кажется, я встречал его ранее. Брось клич в гильдии. Посмотри, может, у кого-нибудь есть то, что нужно.


Не Янь был ошеломлён. Кристаллы Силы падали только на картах девяностого уровня и выше. Только у очень немногих карт был шанс его выпадения один из пятидесяти тысяч. Не Янь вспомнил, что был какой-то сундук на карте сотого уровня, в котором обнаружился Кристалл Силы. Вот почему он тоже хотел поискать на высокоуровневых картах. Однако его шансы были невелики.


Не Янь обратился ко всем в чате гильдии, сообщив, что ему нужны Магические Кристаллы, Сияющие Кристаллы, Кристаллы Жизни и Кристалл Силы.


Кроме того, Не Янь вспомнил, что Союз Ассасинов также будет очень полезен в этом вопросе. Он создал миссию на получение этих предметов. Награда была довольно щедрой. В любом случае эти предметы всё равно будут полезны в будущем. Чем их будет больше, тем лучше.


- Босс, этот Кристалл Силы, который Вы ищете... Блейдлайт и команда получили его во время зачистки подземелья. Он хранится в сокровищнице, - сказал один из игроков.


Он уже был в гильдии?


Не Янь сразу же проверил сокровищницу.


"Здесь даже есть несколько Магических Кристаллов и Сияющих Кристаллов!"


Поскольку в сокровищнице уже было несколько предметов, которые искал Не Янь, это сильно упростило его задачу!


- Коллинсон, пожалуйста, помогите мне с вылуплением этого яйца, - Тан Яо обменялся несколькими словами с Укротителем Зверей, а затем выплатил двадцать тысяч золотых. Яйцо Пустынного Грозового Орла в его руках осветилось ослепительным чёрным сиянием. Начался процесс вылупления!


_____________________________________


1. Было решено привести книгу к единому виду, в связи с этим все главы будут пересмотрены, а ники, которые переводились на русский язык, будут изменены на транслитерацию.


2. Имя "Nie Yan" должно писаться как "Не Янь". По той же причине, что и в первом пункте, старые главы будут пересмотрены и все имена изменены на правильные.
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Глава 482. Показательный полёт Пустынного Грозового Орла



С тихим треском яйцо начало раскалываться, и из него выбрался орлёнок. Он был ещё довольно маленьким, его размер позволял орлу с комфортом разместиться на руках Тан Яо.


Не Янь смотрел на Пустынного Грозового Орла. Он был похож на обычного представителя орлиных, за исключением глянцевых черных перьев.


Пустынный Грозовой Орёл расправил свои крылья и начал оправлять пёрышки. Его внимательные глаза были ясными и прозрачными, светящимися разумом.


- Я уже симпатизирую этому малышу, - Тан Яо погладил Пустынного Грозового Орла. Последний, похоже, наслаждался новым ощущением, так как ласково потерся головой о руку молодого человека.


Тан Яо достал из своей сумки кусок мяса, которым он обычно кормил своего Призрачного Волка, и протянул его под клюв орлёнка. Тот с любопытством клюнул угощение, после чего, запрокинув голову, проглотил мясо.


- Он все еще маленький сейчас. Тебе придется подождать пока он полностью не подрастет, - сказал Не Янь. Поскольку Пустынный Грозовой Орёл был ещё довольно мелкий, у него, вероятно, совсем не было боевой силы. Тан Яо придется ждать, пока его питомец медленно созреет.


- Нет, он может стать больше и стать летающим маунтом прямо сейчас!


- Неужели? - удивился Не Янь. У летающих маунтов не было периодов роста?


- Просто подожди немного и дай мне просмотреть всю его статистику, - сказал Тан Яо. Объем информации на начальной странице Пустынного Грозового Орла был внушительным. Юноше понадобится время, чтобы прочитать всё это. - Статистика Пустынного Грозового Орла довольно сбалансирована. Ловкость увеличивает скорость полёта, а Сила увеличивает его Силу Атакаи. Какой стат мне стоит прокачивать?


- Всё зависит от того, чего именно ты хочешь. Я думаю, что из-за твоей принадлежности к Магам, ты должен сосредоточить внимание на увеличении Ловкости своего питомца, - посоветовал Не Янь. Урон Тан Яо уже не имел себе равных. Добавьте к этому молниеносную скорость Пустынного Грозового Орла, и он станет великолепным воздушным нападающим.


- Хм... Неплохая идея. Я последую твоему совету. Скорость, увеличивающая мощь.


- Тебе нужно будет поэкспериментировать. В конце концов, у меня нет опыта в летающих маунтах, - сказал Не Янь. Его знания о летающих маунтах,даже с учётом прошлой жизни, были достаточно мимолетны.


- Летающие монстры делятся на девять рангов. Каждый ранг дает экспоненциальный импульс в статистике, - сказал Тан Яо. Он открыл страницу на официальном веб-сайте о летающих маунтах и сравнил информацию со страничкой статистики своего питомца.


- Что там сказано о Пустынном Грозовом Орле?- спросил Не Янь. В этом отношении он был совершенно невежественным. В прошлой жизни, когда от убил Цао Сюя, патч для летающих маунтов всё ещё был лишь в зачаточном состоянии. Очень немногие игроки обладали летающими маунтами, и для Не Яня тех времён они были недостижимыми существами.


- Он первого ранга. Все едва вылупившиеся питомцы рождаются с первым рангом. В будущем его ранг начнёт медленно расти. По-видимому, я могу увеличить размер этого Пустынного Грозового Орла с помощью простой команды. Давай выйдем и посмотрим сами, - сказал Тан Яо. Его знания о летающих маунтах были ещё довольно поверхностными. Ему придется медленно учиться и знакомиться с ними.


- Хорошо, пойдем, - Не Янь внезапно вспомнил, что есть также ТОП летающих маунтов. Каждый летающий маунт будет автоматически зарегистрирован в этом списке, но имя их владелец указан там не будет. Этот список лидеров охватывал всю Праведную Фракцию. Он проверил список лидеров. Конечно же, Пустынный Грозовой Орёл Тан Яо там был.


В настоящее время это был единственный летающий маунт в таблице лидеров!


- Вызов летающего маунта занимает пять минут. Отозвать его занимает столько же времени. Если он погибнет, ты не сможешь его оживить, если у тебя нет Кристалла Возрождения, - пробормотал Тан Яо. Это правило было немного пугающим. Если летающий маунт погибал во время боя, было бы невероятно сложно возродить его. Было также очень трудно отозвать его, когда сталкиваешься с опасностью.


- Кажется, у летающих маунтов есть "Ядра Жизни", - заметил Не Янь, вспомнив что-то.


- Верно, у летающих маунтов есть Ядра Жизни. Если ты разобьешь его голову. то получишь Ядро Жизни. Летающие Маунты могут продвигаться в рангах, поглощая их, - сказал Тан Яо, сверяясь с информационной страницей. Он понимал последствия этого. В будущем, когда летающие маунты станут более распространены, ему приходилось бы убивать летающих маунтов других игроков. чтобы развивать своего Пустынного Грозового Орла.


Пока Не Янь и Тан Яо болтали, группа из двадцати игроков вошла в зоомагазин.


- Дестройер, я слышал, что питомцы здесь могут стоить десятки тысяч золота, - сказал Вор пятидесятого уровня в серебристо-белых доспехах.


- Ммм? Это не так уж много! Моя команды получает по несколько предметов в Золотом Городе за день. Любой хороший дроп может быть продан за несколько сотен тысяч золота без особых проблем, - усмехнулся Дестройер.


Дестройер был Воином шестьдесят шестого уровня, облачённым в набор Тёмно-Золотого снаряжения. Он был такого же калибра, как и Сесеми Кейк.


После того, как Дестройер закончил говорить, глаза других игроков замерцали от восхищения.


У Воина был самодовольный вид. Поскольку Дестройер был самым выдающимся игроком из этой группы, он не сумел удержаться от хвастовства.


- Люди идут, пойдем, - сказал Не Янь. Он надел свой Плащ Бродящего меж Теней.


- Мммм... - Тан Яо кивнул. Они оба не желали демонстрировать свои личности публично, поэтому он тоже надел плащ.


- Кто этот Воин? - спросил Не Янь с любопытством?


- Похоже, кто-то из Тёмного Героя, командир одной из команд. Никто, - ответил Тан Яо. С их уровнями Не Янь с Тан Яо, естественно, не удостаивали подобных людей даже взгляда.


Они оба направились к выходу.


- Разрушитель, какого питомца ты планируешь купить? - спросил игрок.


- Возможно, Райхорна (1). Он очень хорошо сочетается с Воинами, - рассмеялся Дестройер. Увидев две скрывающиеся фигуры, идущие в его сторону, он не удержался от усмешки. Для чего они скрывали свои личности? Они что, считали себя пупами земли, действуя столь таинственно?


- Ничего себе! Хороший Райхорн стоит не менее тридцати тысяч золотых!


- Это всего лишь тридцать тысяч золотых, ничего особенного, - улыбнулся Дестройер. Когда его взгляд упали не Пустынного Грозового Орла в объятиях Тан Яо, в глазах Воина вспыхнуло презрение.


- Птичка размером с ладонь, это - питомец? У него есть хоть какая-нибудь сила атаки? - воскликнул Вор, также заметив Пустынного Грозового Орла.


- Я слышал, что некоторые питомцы-птицы могут летать достаточно высоко, чтобы неожиданно клевать человека в глаза, - вмешался Аркан Маг.


- Ха-ха, клевать глаза. Это довольно забавно. Однажды я уже сталкивался с птицей-питомцем размером с ладонь. Он также пытался напасть на меня, поэтому я ударил его так сильно, что питомец взорвался в облаке собственных перьев! - Дестройер сердечно рассмеялся. - Эти виды питомцев не могут дорого стоить. Они определенно продаются здесь за копейки.


- Около десяти золотых, верно? - рассмеялся Вор.


- За десять золотых действительно нельзя получить ничего хорошего. Возьмите, например, Райхорна, который стоит как минимум тридцать тысяч золота! - Дестройер с презрением смотрел на Не Яня и Тан Яо. Его голос был достаточно громким, чтобы все в магазине услышали. Ему нравилось заставлять других выглядеть униженными.


Из-за своего характера Тан Яо сразу же вспыхнул:


- Чёрт возьми, чтобы их! Эти ребята действительно напрашиваются на взбучку.


- Игнорируй их, - равнодушно сказал Не Янь. Он встречал множество таких людей в прошлой жизни.


Тан Яо попытался сдержать свой гнев, и они продолжили движение в к выходу.


Увидев, что Не Янь и Тан Яо игнорируют его, смех Дестройера и его группы стал ещё более шумным.


- Они, вероятно, никогда не видели, как выглядят питомец в тридцать тысяч золотых, верно? - рассмеялся Дестройер.


- Можешь ли ты прокатиться на летающем маунте в пределах города? - прошетал Не Янь.


- Да, я думаю это возможно, - Тан Яо был немного озадачен, но быстро осознал смысл слов друга. Чёрт возьми, что такого удивительного в питомце за тридцать тысяч золотых? Откройте глаза, ребята, я дам вам посмотреть на то, что такое настоящий удивительный питомец!


Когда они вдвоём подошли к выходу. Тан Яо произнёс заклинание. Неожиданно Пустынный Грозовой Орёл вырос более чем в двадцать раз. Когда он оказался перед входом в зоомагазин, внутрь ворвался порыв сильного ветра, который опрокинул Дестройера и его людей не землю.


- Что, чёрт побери, происходит? - Дестройер едва сумел открыть глаза. Глядя в сторону выхода, он обнаружил, что ещё мгновение назад сидящий на руках Тан Яо Пустынный Грозовой Орёл превратился в зверя высотой в три метра. Он выглядел просто великолепно и сильно изменился.


По сравнению с Пустынным Грозовым Орлом каждый питомец в этом магазине был просто мусором!


Все на центральной площади вскрикнули, увидев перед собой огромного орла.


- Это же летающий маунт! - воскликнул Вор.


Дестройер был ошеломлён. Он никогда бы не подумал, что тот, кого он решит высмеять, будет на самом деле владельцем столь могущественного питомца, как летающий маунт. Тогда... Разве это не значит...


Не Янь и Тан Яо забрались на Пустынного Грозового Орла. Его спина была достаточно широкой, чтобы вместить до пяти людей, а гигантские крылья маунта поднимали мощные порывы ветра, когда он, взмахивая ими, поднялся в небо.


- Летающий Маунт? Может быть, это Нирвана Флэйм? - в ужасе сказал Вор. Они не думали, что человек, надо которым они только что решили поиздеваться, был столь значимой фигурой, которую меньше всего стоило задевать.


- Дестройер, что нам делать? Тот человек, которого мы только... - игроки вскрикнули от страха.


- Я слышал, что Нирвана Флэйм не тот парень, которого стоит провоцировать.


- Да, я слышал, что в Победоносном Возвращении был игрок, Лю Жуй, который обидел Нирвана Флэйма. Его преследовали до тех пор, пока несчастный не упал до нулевого уровня. С тех пор он больше не показывался.


Чем больше эти люди говорили, тем сильнее страх поднимался в их сердцах.


Дестройер никогда бы не подумал, что навлечёт на свою голову такое бедствие. Слушая своих прихвостней, он тоже испугался.


- Отправляемся в филиал Племени Невероятных Людей и извинимся. Если Нирвана Флэйм простит нас, всё будет хорошо. Если он этого не сделает, у нас не останется выбора, кроме как покинуть Калор.


Если бы Не Янь решил осложнить им жизнь, ни Дестройер, ни его команда ничего не смогли бы поделать.


_____________________________________________


1. Да здравствуют Покемоны!


Райхорн (Rhyhorn)


Покемон каменного и земляного типа. У него кости в тысячу раз прочнее человеческих. Этот покемон физически очень сильный, но упрямый и не очень смышлёный. Атакует, тараня врагов, однако, нападая, забывает, зачем это делает, но даже при этом не останавливается.
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Глава 483. Воздушная охота за сокровищами



Не Янь обычно не обращал внимания на мелкие насмешки от людей, но неподъёмное высокомерие в голосе Дестройера вызвало у него отвращение. Вот почему юноша попросил Тан Яо призвать Пустынного Грозового Орла. Кроме того, с его появлением в списке летающих маунтов, что этот питомец принадлежит ему.


Пустынный Грозовой Орёл завернул круг по небу. Чем больше он взмахивал своими крыльями, тем выше поднимался.


Не Янь и Тан Яо пролетели на спине Пустынного Грозового Орла над горами, лесами и ручьями, пролетая мимо них, пока ветер свистел в ушах. Летающие маунты были более чем в десять раз быстрее, чем наземные маунты.


- Эй, ты не хочешь подвести меня, чтобы получить несколько вещей? - с помощью Пустынного Грозового Орла Не Янь мог исследовать места, недоступные обычным игрокам, и получить сокровища, скрытые там.


- Что мы получим? - спросил Тан Яо после того, как скормил питомцу очередной кусок мяса.


- Ты узнаешь немного позднее, - загадочно улыбнулся Не Янь. Поскольку сейчас они были единственными игроками, владеющими летающим маунтом, Не Янь не собирался допустить, чтобы эта возможность пропала!


Любопытство Тан Яо лишь разгорелось.


- Лети на восток, - сказал Не Янь.


- Хорошо.


Примерно через десять минут полета Не Янь и Тан Яо прибыли к плоскогорью в горах.


- Э...Эй! Это похоже на область сто двадцатого уровня! - сказал Тан Яо. Он видел карту территорий, окружающих Калор, поэтому знал, что в этом регионе полно монстров высокого уровня. На этом этапе игры они до сих пор не были полностью изучены. Игроки шестидесятого-семидесятого уровня не смогли бы добраться сюда. Опасность была просто слишком велика. Любая случайная встреча с местными монстрами была фатальной. Что касается тайн, которые скрывало это место, он не имел об этом ни малейшего понятия.


Сердце Тан Яо было преисполнено опасений.


Не Янь был хорошо знаком с картами здесь. На предыдущей шкале времени, когда он перевалил за сотый уровень, юноша провел здесь пять месяцев в непрерывной прокачке. Он знал этот регион, как свои пять пальцем. Где выпадали лучшие предметы? В каких закоулках содержаться сундуки с сокровищами...


- Пойдем, - сказал Не Янь. Увидев знакомый пейзаж, он испытал волнение.


- Подожди, мы действительно туда пойдём? Это слишком опасно! - сказал Тан Яо.


Несмотря на собственные опасения, Тан Яо решил довериться Не Яню. Он отдал приказ спуститься, Пустынный Грозовой Орёл заложил вираж, прежде чем постепенно начать спускаться, пока не завис на высоте около пятидесяти метров над землёй.


- Это нужно сделать. Оставайся здесь и дожидайся моей команды, - Не Янь выстрелил паутиной в оперение Пустынного Грозового Орла, а затем спрыгнул. Он упал примерно на десять метров, прежде чем остановиться.


Не Янь, подвешенный в воздухе на нити паутины, осматривал лес, раскинувшийся внизу. Вскоре он заметил скундук с сокровищами в промежутке между деревьями.


В этой области было тридцать пять мест, которые случайным образом порождали сундуки. Только на первой карте все тридцать пять мест содержали сундуки.


Не Янь знал все эти тридцать пять мест. Однако было много мест, которые не слишком чётко отпечатались в его памяти. Он мог только полагаться на общие указания, чтобы найти их.


- Я иду вниз, позже забери меня, - сказал Не Янь.


- С-стой! - Тан Яо едва успел договорить, как его друг уже оборвал паутину и скрылся в лесу.


Не Янь быстро стал опускаться на землю. Во время стремительного полёта, он активировал Украшение Парящего Пера. Спуск сразу замедлился до скорости неспешного парения, после чего юноша осторожно приземлился на гигантскую ветку. Он посмотрел на лес. раскинувшийся внизу. Время от времени мимо проходил монстр. Некоторое время спустя Не Янь обнаружил Золотой сундук, стоявший у ствола дерева, в десяти метров от него.


Многочисленные Гноллы бродили по области, вооружённые молотами. Они были страшными монстрами сто двадцатого уровня.


Не Янь спрыгнул на землю, после чего незаметно подошёл к сундуку и начал его открывать.


Открытие сундука с сокровищами... Прогресс: 3%... 15%...


Через мгновение сундук открылся с тихим щелчком. Не Янь порылся внутри и выудил кинжал и книгу навыков.


Кинжал был оружием Золотого Ранга сто двадцатого уровня, его атака превышала тысячу двести единиц. Кинжал назывался "Убийца Гноллов". Снаряжение выше сотого уровня сильно отличалось от снаряжения девяностого уровня. Что касается книги навыков, то это оказалось редкое заклинание для Мага, Быстрая Вспышка.


- Здорово! - воскликнул Не Янь. Эти два предмета были весьма ценными. Он убрал их в сумку.


Юноша взобрался на вершину дерева, после чего отправил шёпот Тан Яо:


- Хорошо, забери меня.


Увидев, как Не Янь размахивает руками, стоя на верхушке дерева, Тан Яо приказал Пустынного Грозового Орла. Он все ближе и ближе подлетал. Тридцать метров. Двадцать метров..


Приближение Пустынного Грозового Орла всполошило Гноллов. Они быстро собрались. К счастью, они были монстрами, не обладающими дальнобойными атаками.


Не Янь прыгнул на десять метров в воздух с помощью своего кольца Прыгуна и выпустил нить паутины, чтобы зацепиться за когти орла.


Он взмахнул рукой и благополучно приземлился на спину Пустынного Грозового Орла, крепко схватившись за его оперение.


- Получилось! Всё прошло успешно! - рассмеялся Не Янь.


Тан Яо вздохнул с облегчением. Не Янь действительно заставил его испытать страх, на самом деле спрыгнув на карту сто двадцатого уровня. Тем не менее он никогда не предполагал что его друг вернется так быстро.


- Что ты получил? - спросил Тан Яо.


- Я открыл сундук и получил два предмета.


- Что за предметы? Позволь мне посмотреть, - Тан Яо был потрясён. Неужели Не Янь действительно сумел открыть сундук за такое короткое время?


Не Янь показал оба предмета другу.


Кинжал высокого, сто двадцатого уровня и Книга Навыков "Быстрая Вспышка". Глаза Тан Яо распахнулись от удивления.


- Потрясающе! Ты никогда не перестанешь меня удивлять! Мы действительно сделали это! - он сразу понял полезность воздушных перевозок.


И единственный, кому на ум мог прийти такой хитроумный метод, был единственным, кто мог его и осуществить. С Украшением Парящего Пера Не Янь мог спокойно опуститься на землю. В то же время, с помощью Кольца Прыгуна и Кольцом Шелка, он мог вернуться на Пустынного Грозового Орла, когда тот был на высоте двадцати метров. Это спасло его от массы неприятностей, особенно от столкновения со страшными монстрами, вроде Гноллов сто двадцатого уровня.


- Ну что ж, отправляемся к следующему месту.


Пустынный Грозовой Орёл был очень быстрым. Таким образом, время в пути значительно сократилось. Не Янь мог быстро перелетать от одного места к другому, так и началась безумная воздушная охота за сокровищами.


Спустя почти пять часов Не Янь пронёсся по картам поблизости и открыл в общей сложности сто шестьдесят сундуков: два Тёмно-Золотых, шестьдесят Золотых, двадцать восемь Серебряных, а остальные либо бронзовые, либо белые. Когда он открыл последний Золотой сундук, в его ушах раздался ясный звон системного уведомления.


Сундук успешно открыт! Вы повысили свой навык на три уровня. Специалист по Взлому достиг Продвинутого уровня.


Специалист по Взлому, наконец, прорвался к Продвинутому уровню! Это было связано с тем, что все вскрытые сундуки были выше сотого уровня. Не Янь получил немало дополнительного опыта за их открытие.


Юноша был в восторге. С помощью Специалиста по Взлому, прорвавшемуся на новый уровень, он мог начать охоту за сокровищами на картах более высокого уровня. Открытие любого сундука ниже сто шестидесятого уровня больше не был для него проблемой.


После нескольких дней взлом сундуков подобным образом, Не Янь даже сможет получить титул Охотника за Сокровищами!


- Пойдем, давай отправимся на карты более высокого уровня, - заявил Не Янь в приподнятом настроении. Он хорошо знал карты до сто восьмидесятого уровня. Он чётко помнил места появления не менее шестидесяти сундуков. Он также мог отыскивать сундуки, сидя на спине Пустынного Грозового Орла. Юноша планировал провести несколько дней, открывая всё, что попадется ему на пути. И после того, как сундуки появятся снова, он сможет открыть их ещё раз. С такой пугающей скоростью взлома сундуков Не Янь ощущал себя все ближе и ближе к получению титула "Охотник за Сокровищами".


Урожая Не Яня также был очень хорош. Он получил более тридцати единиц снаряжения сотого и выше уровня и большую кучу материалов. Он сохранил всё в сумке. С помощью этого, когда игроки Племени Невероятных Людей достигнут сотого уровня, им не потребуется беспокоиться о поиске снаряжения.


Не Янь вспомнил, что в прошлой жизни игроки могли потратить два-три дня на уничтожение монстров сотого и выше уровней, не увидев при этом ни одного куска белого или бронзового снаряженрия. На этих нескольких высокоуровневых картах было всего около пары сотен мест, где появлялись сундуки с сокровищами. Не говоря уже о времени респауна этих сундуков, которое было совершенно случайным. Они могут неделями бродить вокруг, так и не найдя ни одного. Кроме того, эти места появления сундуков часто оккупировались игроками, которые разбивали там лагеря. Даже если возникал сундук, предметы из его недр никогда не попадут в руки обычных игроков. Вот почему снаряжение сотого плюс уровня было настолько малочисленным на предыдущем графике.


Поскольку Не Янь часто прокачивался в течение нескольких месяцев в одном и том же месте, он в конечном итоге хорошо ознакомился с этими картами. Каждый уголок, каждая трещинка были до сих пор свежи в его разуме. Возвращаясь в них сейчас, Не Янь испытывал ностальгию.


После открытия другого сундука, Не Янь получил приятный сюрприз. Он получил Кристалл Жизни. Его удача была довольно хороша. Всё, что ему было нужно, это найти Кристалл Жизни. Получение других кристаллов было относительно простым делом. А после сбора всех кристаллов он, наконец, сможет получить летающего маунта, Темнокрылого Дракона!
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Глава 484. Я сорвал куш!



Через пять дней Не Янь пронёсся через каждый сундук на нескольких картах, расположенных на границе с территорией Калора. Глядя не прогресс своего навыка Специалист по Взлому Продвинутого уровня, который уже достиг пятидесяти двух процентов, невозможно было не радоваться. Всего несколько дней охоты за сокровищами, и этот навык перейдёт на уровень Мастера!


В течение этих пяти дней Не Янь открыл в общей сложности одну тысячу триста тридцать семь сундуков. Несколько раз он чуть не распрощался со своей жизнью. К счастью, даже если он ничего не мог сделать, спасательные навыки по-прежнему были на высоком уровне.


Не Янь и Тан Яо исследовали только тридцать процентов карт высокого уровня вокруг Калора. Во многих регионах все еще обитали слишком мощные монстры. Он не посмел приближаться к этим локациям даже на спине Пустынного Грозового Орла.


Однако даже полученная добыча уже оставляла Тан Яо безмолвным. Они уже несколько раз возвращались в Калор с полными сумками. Стоимость полученного снаряжения просто не могла быть оценена. Оказалось, что охота за сокровищами может быть настолько прибыльной!


- Давай разберем наши запасы и посмотрим, что у нас выходит, - сказал Не Янь. Чтобы сэкономить время, он наполнял сумку всем, что попадалось в сундуках, прежде чем двигаться дальше. У него не было времени проверить полученные предметы. Его и Тан Яо сумки уже были заполнены добычей до краёв.


Найдя безопасное место для посадки, Тан Яо отозвал Пустынного Грозового Орла. Активировав Свиток Возвращения, они телепортировались обратно в Калор.


- Куда мы направляемся? - спросил Тан Яо после того, как они вышли из телепортационной точки.


- Мы направляемся в Магазин Зелий Звёздной Ночи. Мы переместим всю добычу из наших личных хранилищ в пустую мастерскую и посмотрим, что же мы получили! - сказал Не Янь. Он тоже испытывал сильное волнение.


Они направились в Магазин Зелий Звёздной Ночи. Вскоре появилось грандиозное здание.


Это здание было высотой более пятидесяти метров, оно состояло из десяти этажей и занимало большую территорию. Ни одно другое здание в окрестностях не могло конкурировать с Магазином Зелий Звёздной Ночи в размерах, даже соседствующее с ним знания обмена валют.


- Ух ты, Магазин Зелий Звёздной Ночи действительно вырос. Это самое привлекательное здание вокруг. Вероятно, ты потратил немало золота, обновив его до десятого уровня, а? - Тан Яо вохищённо прищёлкнул языком.


- Модернизировав Магазин Зелий Звёздной Ночи до десятого уровня и купив все связанные с этим расширением приборы и мебель для новых комнат, я потратил около двухсот тысяч золотых. К счастью, эти деньги уже вернулись, - улыбнулся Не Янь.


- Сколько магазин приносит в день?


- За вычетом стоимости производства Магазин Зелий Звёздной Ночи ежедневно генерирует чистую прибыль в размере более пятидесяти тысяч золотых. Кроме того, он также поставляет Племени Невероятных Людей шестьдесят тысяч на ежедневной основе! - сказал не Янь. Магазин Зелий Звёздной Ночи был, несомненно, единственным подобным магазином зелий во всей Conviction. В то же время в нём собралось большинство Алхимиков. Никакой другой магазин зелий не мог сравниться с ним. В общей сложности три тысячи Алхимиков, из которых почти пятьдесят уже были Продвинутыми Алхимиками.... Это место определенно было точкой сбора талантов.


Тан Яо безмолвствовал. Магазин Зелий Звёздного Неба зарабатывал за один день больше, чем некоторые небольшие гильдии стоили!


- Я слышал, что Корпорация Ангела недавно открыла свой собственный магазин зелий под названием "Светлый Рай" (1). Они расширяются довольно быстро, - сказал Тан Яо, вспомнив, что некоторые люди говорят об этом в чате гильдии.


- Сколько у них Алхимиков?


- Триста в общей сложности и около пяти Продвинутых Алхимиков, - ответил Тан Яо.


- Им ещё далеко от Магазина Зелий Звёздной Ночи, - усмехнулся Не Янь. Однако деятельность Корпорации Ангела привлекла его внимание. Подумав немного, юноша недобро сузил глаза. Возможно, он не мог коснуться Корпорации Ангела, но Магазин Зелий Звёздной Ночи был способен целиком и полностью подавить их Магазин Зелий Светлый Рай.


Так, болтая, они прибыли в главный зал Магазина Зелий Звёздной Ночи. Здесь было очень шумно из-за обилия людей, желающих купить зелья.


- Пойдем наверх, сказал Не Янь. Он провел Тан Яо вверх по лестнице в мастерскую на пятом этаже, которая всё ещё не была закреплена за одним из Алхимиков.


С несравненным звуком Не Янь и Тан Яо высыпали все предметы, которые насобирали за последние пять дней, на большой стол. Куча предметов сверкала и сияла.


- Давай сначала отделим снаряжение и отправим его в сокровищницу, - предложил Не Янь. Сортировка этих предметов займет не менее часа, а то и двух.


Они принялись за работу. Спустя некоторое время около шестисот единиц снаряжения были переложены во вторую кучу, отдельно от остальных предметов.


- Ого, они все довольно высокого качества. - сказал Тан Яо, просматривая статистику снаряжения.


- Это потому, что мы были первыми, кто исследовали эти карты. Вот почему было так много сундуков Золотого и Тёмно-Золотого рангов. Я думаю, что мы открыли более двадцати сундуков Тёмного-Золота и около ста двадцати Золотых сундуков, - сказал Не Янь. Обычно сундуки Золотого и Тёмно-Золотого рангов были крайне редкими. Некоторые люди могли неделями искать их, но так ни одного и не обнаружив. Другие могли и за всю жизнь не встретить ни одного из них. Между тем, он сам открыл их так много в последние пять дней.


Тан Яо было поручено отправлять всё в казну. Внезапное появление снаряжение сотого плюс уровня заставило гильдию закипеть от волнения.


* * *


- Как босс заполучил всё это снаряжение?


- Я не знаю! Ты не думаешь, что босс мобилизовал экспедиционные силы для сбора этого снаряжения, не так ли? Почему его так много? Даже если бы он так занимался бесконечной зачисткой монстров, всё равно не должно быть так много! Если обратить внимание, то многие из них вообще Золотого или Тёмно-Золотого ранга! Разве официальный сайт не сообщил, что показатели падения снаряжения сотого плюс уровня будут крайне низкими?


Никто не осмелился спросить самого Не Яня о происхождении этого снаряжения. Кто знал, не будет ли эта информация использована шпионами других гильдий.


* * *


После избавления от всего снаряжения всё, что осталось, это драгоценные камни, свитки, книги навыков и другие, самые разнообразные предметы. Трудно было понять, что же именно тут было.


- Это Продвинутая Магия, Циркулятор Потока Маны! Посмотри на требования... Я могу его изучить прямо сейчас! - вскричал Тан Яо, вытащив из кучи предметов золотую книгу с причудливой вышивкой.


Циркулятор Потока Маны был редким умением. На первом ранге он может сократить время каста всех заклинание на десять секунд.


- Конечно, изучай, - ответил Не Янь. Пока он рылся в этой куче, ищу книги навыков, которые мог бы использовать сам, Тан Яо снова закричал:


- Твою нихай! Это заклинание Перегрузка! Потрясающе!


До сотого уровня Перегрузка была крайне редким и дорогостоящим заклинанием. После сотого уровня скорость его получения будет намного выше, но сейчас книги с этим навыком были крайне редкими. Перегрузка может увеличивать Магическую Силу на тридцать процентов в течение двадцати секунд.


Тан Яо отложил эти две книги навыков и продолжил взволнованно искать те, которые мог использовать.


- О Господи! Это Торжество Правосудия! Я сорвал куш!


- Вот дерьмо! Это Пламенное Столкновение! Удивительно!


...


Тан Яо ухмылялся от уха до уха. Он собрал уже пятнадцать книг навыков, которые мог использовать, из кучи и отложил их. Он мог бы изучить семь из них сразу, в то время как с остальными придется обождать. Когда его статистика увеличится, Тан Яо сможет изучить и остальные восемь.


- Мне нужно "забыть" некоторые из моих старых навыков. Не Янь, помоги мне выбрать те, что бесполезны, - сказал Тан Яо.


- Хорошо. Избавься от Коррозии Тьмы.


- Подожди, почему? - удивился Тан Яо. - Коррозия Тьмы по-прежнему очень полезна. Она может уменьшить защиту цели.


- Ты недавно изучил Коррозию Смерти, верно? Второй Ранг Коррозии Тьмы будет на её фоне выглядеть точно мусор и будет казаться полностью устаревшим, - ответил Не Янь. Несмотря на то, что в своей прошлой жизни он не играл за Мага, но сталкивался с тысячами представителей этого класса, если не с десятками тысяч. Юноша хорошо знал все их навыки.


Тан Яо сравнил эффекты Коррозии Тьмы и Коррозии Смерти. Обе были практически идентичным, кроме эффектов Коррозии Смерти, которые были намного сильнее. Первый Ранг Коррозии Смерти был сопоставим с Коррозией Тьмы Шестого Ранга. Он решил послушаться Не Яня и удалил Коррозию Тьмы.


Следуя советам Не Яня, Тан Яо "забыл" ещё три навыка, а затем начал лихорадочно изучать новые. Одна книга умений исчезала в его руках за другой, весь процесс сопровождался вспышками света.


- Прекрасно! Это первый раз, когда я выучил семь книг с редкими навыками за раз! - сказал Тан Яо. Казалось, он был на девятом небе от счастья.


Не Янь также начал искать навыки, которые смог бы изучить.


- Это для Святых Магов. Это для Элементалистов, - Тан Яо стал разбирать книги навыков из общей кучи. На этом этапе игры книги навыков, которые выпадали на картах сотого и выше уровней, были довольно редкими.


- Разделите их с Андинг Скоундрелом и остальными, - Не Янь отложил стопку книг навыков и достал пять из них, чтобы передать Се Яо.


- Эй, вот книга навыков "Теневой Побег", - сказал Тан Яо.


- Отложи её для меня, - сказал Не Янью Теневой Побег, Штормовой Шаг и Теневой Вальс были довольно похожи, давая три секунды непобедимости при активации. Однако Теневой Побег уменьшал скорость передвижения на пятьдесят процентов и увеличивал Маскировку на те же пятьдесят процентов. Это был редкий навык.


Оставалось еще более сотни книг навыков. Не Янь и Тан Яо должны были осмотреть каждую из них, одну за другой. Это было очень трудоёмкая задача.


- Элементальный Резонанс, Продвинутое Исцеление, Лечение Тяжёлых Ран, Истощение Маны, Среднее Воскрешение, Защита Паладина... Не Янь, я думаю, Блейдлайт и остальные сойдут с ума от радости. В будущем никакая другая элитная команда не сможет сравниться с нашей! - воскликнул Тан Яо не в силах сдержать своё волнение. Он знал, насколько важны эти навыки для команды. Их способность в зачистке подземелий поднимется на новые, до сих пор неведомые высоты!


_____________________________________________


1. В анлейте не название а "масло масляное". Holy Paradise Potion Shop - Магазин Зелий Святой Рай. Мне больше понравился вариант оригинала 光明(светлый/яркий) 天堂 (рай/небеса) 药店 (аптека). Так что я взяла вариант перевода с китайского.
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Глава 485. Рубин Алой Вспышки!



После категоризации книг по классам, Не Янь взглянул на кучу с навыками Воров. Он многому научился в своей прошлой жизни, поэтому он не был настолько фанатичен к книгам, как Та Яо, тем не менее три книги навыков привлекли его внимание. Все три были Свободными Навыками. Первым был навык "Парирование". Он позволял игроку уклониться от атаки противника и нанести ответный удар локтем, тем самым выводя его из строя. Вторым был Мерцающий Удар - использовалась атака, которая ошеломляла цель. Третьим и последним навыком был Спинолом - атака, наносимая в спину цели, вешала на неё статусный эффект "Калека".


Два калечащий навыка и один оглушающий. Это были довольно приличные навыки контроля толпы. Не Янь невероятно нуждался в некоторых навыках контроля толпы!


Воры не имели абсолютной силы, в отличие от Воинов или Магов. Воины и Маги полагались на снаряжение. Воин или Маг высокого уровня с высококачественным снаряжением мог легко раздавить противника более низкого уровня с худшим снаряжением. Лишь небольшое меньшинство, кто обладали достаточными способностями или поймали удачу за хвост, могло обратить подобную ситуацию вспять. Тем временем Воры полагались на осознание, техники и навыки. Осознание и техника дополняли навыки. Опытный Вор мог легко победить противника, в несколько раз превосходящего его самого. Воры, у которых не было осознания или техники, и которые не могли правильно использовать свои навыки, независимо от того, насколько хорошим снаряжением они обладали, были бы бесполезны чуть более, чем полностью.


С этим навыками, пока Не Янь в достаточной степени мог ими овладеть, даже если он будет гол, всё равно сумеет уничтожить любого другого равного по уровню Вора.


Изучив эти три навыки, Не Янь связался с Гу Хуаем и попросил его отправить некоторых людей, чтобы распределить оставшиеся книги навыков.


Когда топ-члены Племени Невероятных Людей сделают свой выбор, более распространенные книги навыков будут отправлены в сокровищницу гильдии.


Всё, что осталось, это свитки, рецепты, драгоценные камни и различные другие предметы. Не Янь просмотрел рецепты. Всего было более ста пятидесяти штук, большинство из которых требовали Продвинутого, Мастерского или Грандмастерского уровней. Здесь были также рецепты Чародеев и Изобретателей.


- Есть пятнадцать рецептов Продвинутого Зелья Здоровья и семь рецептов Продвинутого Зелья Маны, - сообщил Тан Яо. На этом этапе игры очень редко можно было встретить Продвинутые Зелья Здоровья и Маны. По мере того, как будет увеличиваться количество игроков, будет увеличиваться и спрос на зелья, особенно на высокоуровневые.


При обычной прокачке, гриндя монстров в дикой природе, большинство игроков не могли себе позволить использовать столь дорогостоящие зелья. Единственными исключением был запуск подземелий. Продвинутые Зелья Здоровья и Маны позволят им продолжать борьбу дольше. и, таким образом, повысить выживаемость команды. По этой причине Продвинутые Зелья Здоровья и Маны пользуются большим спросом, независимо от их стоимости.


Помимо рецептов Продвинутых Зелий Здоровья и Маны, Не Янь также увидел много других хороших рецептов, таких как рецепт "Мастерский Антидот", Рецепт Мастерского Зелья Сопротивления Огню, Рецепт Мастерского Зелья Сопротивления Льду и множество других.


Не Янь позвал Бёрда.


Когда Бёрд вошёл в мастерскую, его встретили сверкающие груды добычи. Не Янь же не мог ограбить магазин NPC? Тогда откуда всё это?


- Босс, что Вам нужно? - спросил Бёрд. Его взгляд упал на руку Нирвана Флэйма. Он был Продвинутым Алхимиком, более того, уже находился всего в нескольких шагах от звания Мастер. Бёрд, естественно, узнал то, что держал в руке Не Янь. Сердце Алхимика затрепетало. Какая кипа! Должно быть, там не менее сотни рецептов!


- Возьми эти рецепты и распредели их, - сказал Не Янь.


Бёрд осторожно принял рецепты. Увидев их названия, Рецепт Продвинутого Зелья Здоровья, Рецепт Продвинутого Зелья Маны, Рецепт Мастерского Сопротивления Огню, Рецепт Мастерского Зелья Сопротивления Льду, Рецепт Мастерского Антидота... Он почувствовал, что голова буквально вращается.


"Боже мой, как много рецептов! Откуда они все появились?"


- Как работает Магазин Зелий Звёздной Ночи? У нас уже есть Мастер Алхимик? - спросил Не Янь. Обычно он не занимался делами Магазина, что касается финансов, то Гу Хуай постоянно посылал доверенных людей за передаваемыми суммами. Не Янь доверял Бёрду. Когда они впервые встретились, Бёрд был бедным Алхимиком, выгнанным из Тёмного Героя. Он помог Бёрду встать на ноги и поверил в него. С тех пор Бёрдд упорно трудился, чтобы отплатить за эту милость.


- Квайет Наньнань вчера стал Мастером Алхимиком. Скоро мы также достигнем показателя в шестьдесят Продвинутых Алхимиков. С этими рецептами, я уверен, у нас будет ещё больше Продвинутых и Мастеров Алхимиков в кратчайшие сроки! - сообщил Бёрд. Если бы Не Янь не нашёл те рецепты, что принёс ранее, Магазин Зелий Звёздной Ночи определённо не имел бы столько Продвинутых Алхимиков прямо сейчас. Влияние Не Яня на рост Магазина Зелий Звёздной Ночи было ясным как день. На этот раз он снова принёс рецепты, которых было очень много, и все они были высокого ранга. Излишне говорить, что это будет большим подспорьем для магазина.


- Можешь идти. Используй эти рецепты для воспитания большего количества Продвинутых и Мастеров Алхимиков. Не трать их впустую, - рассмеялся Не Янь.


Эти Алхимики были талантливыми уже с самого начала. Благодаря тому, что Не Янь предоставил им большое количество рецептов высокого ранга и стабильную поставку материалов от Племени Невероятных Людей, неудивительно, что они так быстро развивались.


Помимо алхимического производства, Племя Невероятных Людей также быстро расширялось в других отраслях. В недавно созданной Гильдии Мастеров собрались представители всех ремесленных профессий, трудящихся под одной крышей. В настоящее время их деятельность процветала.


Бёрд взял рецепты и распространил их среди алхимиков в Магазине Зелий Звёздной Ночи. После того, как эти рецепты попали в руки нужных людей, Магазин Зелий Звёздной Ночи снова ждет период массового роста, что приведёт к очередному уходу Алхимиков из других гильдий. Остальные рецепты для других профессий также будут очень полезны.


После того, как он избавился от рецептов, Не Янь принялся изучать свитки. Были всевозможные высокоранговые свитки, такие как "Теневые Оковы", "Сияюща Иллюминация", "Пылающее Столкновение", "Божественная Защита", "Скрученная Лоза", "Конечный Приговор" и т.д. Всего было более ста семидесяти свитков.


- Возьми некоторые из них для себя, - сказал Не Янь. Он никогда не скупился в отношении своих людей.


- Хорошо, - кивнул Тан Яо. Он взял тридцать свитков, которые, по его мнению, были наиболее полезны.


Не Янь также взял себе пятьдесят свитков. Он запасся только двумя типами. Первые были свитками типа "Ловушка", такие как Теневые Оковы, Скрученная Лоза и т.д. Другие - Арканные Свитки AoE. Эти предметы были одноразовыми.


Не Янь внезапно подумал о Шадоу Киллере. С этими свитками, когда они в следующий раз встретятся, Шадоу Киллер определенно будет не в слишком хорошем состоянии в течение некоторого времени. Не только Шадоу Киллер, но и любой тот, на ком Не Янь решит использовать эти свитки, будет не в состоянии убежать.


- Отдай остальные свитки Блейдлайту и остальным. Вероятно, это будет полезно им при прохождении подземелий, - сказал Не Янь. Осталось еще более девяноста свитков. Эти многочисленные свитки могли принести приличную прибыль, реши он продать их на рынке. Однако денег и без того было достаточно. Лучше дать эти свитки элитной команде гильдии.


После того, как они разобрались со свитками, всё, что осталось, было драгоценными камнями и магическими инструментами. Было около двухсот или трехсот драгоценных камней. Однако лишь некоторые из них были редкими. Не Янь огляделся. Из кучи драгоценных камней он достал шесть Сияющих Драгоценных Камней, он мог использовать их для обновления своих специальных предметов. В тот момент, когда юноша разбирал оставшиеся драгоценные камни, Тан Яо взволнованно воскликнул:


- Не Янь, посмотри на них! Что это такое?


В руках Тан Яо лежали два белых ожерелья. Они были изящной работы, и с первого взгляда можно было сказать, что они вышли из-под руки Мастера. Эти ожерелья украшали серебряные подвески в форме полумесяца. В свете магических ламп мастерской они сверкали и переливались.


- У одного из них есть навык Проворные Пальцы +3, у другого есть - Притяжение +1. Что это за статистика? Обы ожерелья имеют одно и то же имя, но их статистика отличаются, - сказал Тан Яо в замешательства. Эти предметы были довольно редкими, поэтому неудивительно, что он впервые увидел их.


- Они повышают статистику профессии. Позволь мне взглянуть, - сказал Не Янь. Он взял оба ожерелья из рук Тан Яо. Увидев название, юноша почувствовал, что его сердце затрепетало. Это были Магические Серебряные Цепочки, которые упоминались в рецепте Паджета!


- О, это связано с ремесленной профессией. Неудивительно! - сказал Тан Яо. Он проводил дни и ночи в постоянных прокачках уровня, чтобы другие не могли догнать его, поэтому практически не контактировал с представителями ремесленных профессий. Вот почему ему и не хватало знаний по этому вопросу.


Не Янь вспомнил слова Паджета в тот день, когда он обновлял свои специальные предметы. Всё, что ему нужно было сделать, это объединить Лазурный Сапфир Фантазии, Рубин Алой Вспышки, Изумруд Жизни и Магическую Серебряную Цепочку внутри Ящика Пандоры, и он получит Ожерелье Желания.


Эти две Магические Серебряные Цепочки уже могут сами по себе увеличить статистику ремесленника.


"Есть ли здесь Лазурный Сапфир Фантазии, Рубин Алой Вспышк или Изумруд Жизни?" - сердце Не Яня трепетало. Он отчаянно зарылся в кучу драгоценных камней.


- Что ты делаешь? - в замешательстве спросил Тан Яо.


- Помоги мне их проверить. Дай мне знать, если найдешь Лазурный Сапфир Фантазии, Рубин Алой Вспышки или Изумруд Жизни, - сказал Не Янь. С таким количеством драгоценных камней, сложенными в кучу и их ослепительном блеске, попытка найти несколько конкретных действительно была нелегкой задачей.


Несколько минут спустя, сердце Не Яня пропустило удар. Он схватил драгоценный камень и проверил его свойства. Конечно же, это был Рубин Алой Вспышки!


Не Янь отложил Рубин Алой Вспышки и продолжил поиск. Поскольку он нашёл этот драгоценный камень в куче других, возможно, получится отыскать Лазурный Сапфир Фантазии и Изумруд жизни тоже!
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Глава 486. Обрывки Музыкальных Нот Странствующего Барда



- Я нашёл два Рубина Алой Вспышки! - вскричал Тан Яо, вытаскивая из кучи два камня. - Они увеличивают урон от огня. Неплохо. Для чего тебе это нужно?


- Для создания предмета! - сказал Не Янь. Он продолжил поиски, и, в конце концов, на двоих они нашли в общей сложности пять Рубинов Алой Вспышки. Скорее всего, карты, которые они исследовали, имели повышенную скорость выпадения этих драгоценных камней. Неудивительно, что они нашли так много!


- Создание? Какой предмет ты хочешь сделать? - удивился Тан Яо. Это был первый раз, когда он услышал, что драгоценные камни можно использовать в крафте. Разве драгоценные камни не служили исключительно для обновления или ношения предметов?


- Ожерелье Желания! Мне нужны один Лазурный Сапфир Фантазии, один Рубин Алой Вспышки, один Изумруд Жизни и одна Магическая Серебряная Цепочка.


- Ожерелье Желания, да? Что оно даёт?


- Оно поднимает ранг любой ремесленной профессии на один, - ответил Не Янь. Ожерелье желания было бесценным сокровищем.


- Чёрт, это потрясающе! Откуда у тебя рецепт? - спросил Тан Яо. Даже если бы он был совершенно несведущ в ремёслах, парень всё ещё осознавал ценность такого предмета, как Ожерелье Желаний.


- От Мастера Ювелирных Дел Паджета.


Поскольку эта информация поступила из надёжного источника, такого как Мастер Ювелирных Дел Паджет, она не может оказаться поддельной. Сначала Тан Яо только бегло изучал кучу драгоценных камней, но теперь принялся за дело всерьёз.


Приблизительно триста драгоценных камней в куче, найти несколько конкретных было действительно нелегко. Драгоценные камни должны были быть проверены каждый индивидуально, так как некоторые из них имели поразительно схожий внешний вид. Не Яню и Тан Яо ставалось лишь потихоньку продираться через эту кучу.


По мере того, как Не Янь обыскивал эту кучу драгоценных, лазурного цвета камень привлёк его внимание. Он был полупрозрачным, без малейшего пятна и испускал ослепительное сияние.


"Это Лазурный Сапфир Фантазии?" - сердце Не Яня замерло, и он торопливо схватил драгоценный камень. Когда юноша осмотрел камень, его лицо потемнело от разочарования. Этот камень был назван Лазурный Сапфир Миража.Это название отличалось совсем чуть-чуть, но в то же время было подобно совершенно другому миру!


В этот момент Тан Яо обратился к другу, держа камень, немного больше по размеру, чем Лазурный Сапфир Миража:


- Это он?


Не Ян посмотрел на драгоценный камень:


- Да! Это он, спасибо! Я всегда могу рассчитывать на твою удачу!


- Хе-хе, - Тан Яо потер нос. - Что нам осталось найти? Какой-то изумруд?


- Да, Изумруд Жизни.


- Если мы найдем Изумруд Жизни, у нас будет полный комплект! Мы сможем наслаждаться зельями Мастерского ранга! - воскликнул Тан Яо. У зелий, обычно, не было требований к уровню. Чем выше был ранг, тем сильнее эффект. Если бы они могли использовать зелья Мастерского или Грандмастерского ранга, то прокачка и забег по подземельям стали бы плёвым делом. Возьмите к примеру Мастерские или Грандмастерские Зелья Сопротивления Огню. На этом этапе игры игроки, отправляющиеся вглубь карт с высокой концентрацией огнестрельных монстров, в лучше случае могут позволить себе Продвинутые Зелья Сопротивления Огню. Это лишь слегка защищало их от урона огнём. Однако. Если эти же игроки смогли бы выпить Мастерское или, тем более, Грандмастерское Зелье Сопротивления Огню, они бы обладали большей защитой или даже полной невосприимчивостью к урону огнём! Они могут исследовать любую карту до сотого уровня, на которой царствует элемент огня, при этом даже без малейшего беспокойства!


Воспользовавшись зельями высокого ранга, чтобы пробиться через препятствия на этом этапе игры, они определённо могли получить дополнительные выгоды.


Не Янь и Тан Яо продолжали перебирать камни. Целая куча драгоценных камней, один за другим, прошли через их руки, но ребята всё ещё не смогли найти ни одного Изумруда Жизни.


- Чёрт побери, здесь нет... - сказал Тан Яо. Казалось, он истратил всю свою удачу ранее.


Они нашли пять Рубинов Алой Вспышки и один Лазурный Сафир Фантазии. Но без Изумруда жизни создание Ожерелья Желания было невозможным.


- Забудь об этом, будем надеяться, что удача улыбнётся нам в следующий раз, сказал Не Янь. Изумруд Жизни, вероятно, был особенно редок.


- Давай спросим, есть ли он у кого в гильдии, - предложил Тан Яо. Он отправил запрос в чат гильдии, указав, что ищет Лазурный Сапфир Фантазии и Изумруд Мечты.


Не Янь на мгновение задумался, прежде чем отправить ту же просьбу в Союз Ассасирнов. Награда была невероятно высокой - тридцать тысяч золотых за драгоценный камень.


- Похоже, в гильдии никто не владеет Изумрудом Жизни, но с этого момента все будут помнить о его необходимости, - сказал Тан Яо.


Ребята были в приподнятом настроении. Драгоценные камни на столе были весьма разнообразны. Многие из них были достаточно редкими, их даже Не Янь никогда ранее не видел. Если бы они оказались чем-то вроде Рубина Алой Вспышки, Лазурного Сапфира Фантазии и Изумруда Желания, и могли быть использованы для создания Специальных Предметов, то тратить их прямо сейчас было бы невероятной глупостью.


- Я думаю, тебе нужно сохранить эти драгоценные камни в своём личном хранилище. Знаешь, на всякий случай, - сказал Тан Яо.


- Согласен, - Не Янь кивнул. Оказалось, что другу пришла та же мысль, что и ему самому.


Не Янь убрал драгоценные камни в сумку. Позже он поместит их в своё личное хранилище.


На столе осталась только кучка Специальных Магических Предметов. У каждого была своеобразная и необычная способность. Стоило бы их тщательно изучить.


- Не Янь, смотри! Это Ползущее Кольцо! - воскликнул Тан Яо, доставая одно кольцо из кучи.


- Здорово! Возьми себе, - сказал Не Янь. Этот предмет был, безусловно, очень полезным.


- Потрясающе! Я всегда хотел себе такое кольцо! Я ежедневно проверяю аукционные дома. но никто никогда не выставлял такое на продажу. Теперь, наконец, у меня есть одно! - Тан Яо едва ли сумел сдержать свой восторг, даже если бы захотел. С Ползущим Кольцом он мог бы скопировать метод Не Яня, убивающего монстров, которые намного превышали его по уровню. Эта редкая вещица действительно сильно облегчала жизнь!


Не Янь взглянул на специальные предметы, ни один из них не был так хорош, как те, которыми юноша уже обладал. Он перевёл своё внимание на другие вещи, в частности на то, что, казалось, было простым обрывком бумаги. Всего их было около тридцати частей, но каждая была сильно повреждена.


- Что это? - Тан Яо с любопытством взял один из обрывков и прочитал описание вслух: - Обрывок Музыкальных Нот Странствующего Барда Блимера. Бедный Бард подвергся нападению диких зверей, путешествуя через Горный Хребет Долан. С помощью охотника он, к счастью, сумел спастись, однако его ноты были утрачены и разодраны на бесчисленные клочки. Если кто-то найдет их, пожалуйста, верните их Странствующему Барду Блимеру.


- Это действительно Обрывок Музыкальных Нот Странствующего Барда Блимера? - спросил Не Янь.


- Похоже на то, а что? Это какая-то важная штука, или ещё что? - Тан Яо никогда бы не подумал, что его друг будет так взволнован.


Не Янь осмотрел бумажки. Это действительно были Обрывки Музыкальных Нот!


- Здорово! У нас их всего тридцать шесть штук! - сказал Не Янь после того, как провел подсчёт обрывков. Он вспомнил квест, связанный с Музыкальными Нотами Блимера. Это был довольно простой квест. Игроки могли найти Обрывки Музыкальных Нот Странствующего Барда Блиммера, убивая монстров или вскрывая сундуки на территории Горного Хребта Долана. Возвращение хотя бы одного обрывка вызовет квест под названием "Неприятности Блимера", который потребует от игроков нахождения большего числа обрывков. Согласно форумам, после сдачи хотя бы одного обрывка, можно было получить неплохую награду, отдав второй обрывок, получаешь лучшую награду, а каждый шестой обрывок вознаграждал врашением Колеса Судьбы!


На предыдущем жизненном этапе, когда этот квест стал общеизвестным, игроки со всего мира начали искать обрывки нот. Когда слух дошёл до ушей Хевен Брейкера, он потребовал от других игроков отдавать ему свои обрывк. Так лидер гильдии Победоносное Возвращение получил в общей сложности двадцать пять обрывков, а его окончательной наградой стало снаряжение Суб-Легендарного ранга. Предыдущие награды были также довольно хороши. Среди них были опыт, золото и драгоценные камни.


Обычные игроки, прокачивающиеся на Горном Хребте Долана, могли открыть максимум один или дву сундука с сокровищами, получение одного или двух Обрывков Музыкальных Нот уже было довольно впечатляющим достижением. В предыдущей жизни Не Яня, Хевен Брейкер, даже обладая столько огромными богатствами и ресурсами, сумел собрать лишь двадцать пять обрывков.


Не Янь и Тан Яо походя смогли заполучить тридцать шесть кусков. Они пронеслись над Горным Хребтом Долана, собрав практически каждый сундук с сокровищами, поэтому их достижение не было слишком удивительным.


Не Янь вспомнил, что игроки прошлого периода сумели вернуть по меньшей мере сто Обрывков Музыкальных Нот Блимеру.


- А? Почему это здорово?! Объясни мне! - Тан Яо тоже начал испытывать волнение.


Не Янь рассказал всё о квесте Блимера.


- Пойдем, пойдем, надо получить нашу награду! - воскликнул Тан Яо. Как они могли упустить такую возможность?


- Кто будет сдавать квест? - спросил Не Янь. Его не особо заботил опыт в качестве награды. В лучшем случае он сумеет повысить один или два уровня. Но было бы здорово, если бы они смогли получить некоторые редкие предметы.


- Я думаю, это должен быть ты. Моя удача довольно хороша, когда речь идет о получении лута, но она просто никчёмна, когда касается кумулятивных наград за квесты, - ответил Тан Яо. Он с большим уважением относился к способности Не Яня вскрывать сундуки с сокровищами. Удача Не Яня была явно выше его собственной. Удача была скрытой статусной характеристикой. но игроки всё ещё могли обнаружить её косвенными способами.


- Хорошо, я займусь этим квестом, - Не Ян мог увеличить свою удачу в определённые моменты с помощью Ящика Пандоры. Он мог получить дополнительные награды, когда выполнял квест.


Не Янь и Тан Яо осмотрели оставшуюся добычу. Они понятия не имели, для чего использовать большинство из этих предметов. В любом случае, получив это из сундуков, можно было быть уверенным в том, что предметы не были бесполезными. Не Янь планировал отправить их в сокровищницу гильдии, предлагая каждый предмет в награду тому, кто выяснит, для чего же он должен использоваться.


После того, как они всё разобрали, Не Янь и Тан Яо покинули Магазин Зелий Звёздной Ночи. Они посетили свои личные хранилища, а затем отправились в резиденцию Странствующего Барда Блимера.
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Глава 487. Колесо Судьбы



— Получал что-нибудь хорошее в последнее время от прокачки или квестов? — спросил Не Янь. Он долго время не общался с Тан Яо


— Кое-что. Я получил питомца «Призрачный Волк». А ещё я нашел какую-то книгу, исписанную множеством рун. Я понятия не имею, для чего она, но я получил квест. Тем не менее я так ничего и не смог узнать. Ты знаешь, официальный сайт действительно иногда действует на нервы. Он не даёт даже мельчайшего ключика для квестов с высокой сложностью.


— Книга, исписанная рунами…? Это случайно не Руническая Книга Малкинсона? — задумчиво спросил Не Янь.


— Да, да! Как ты узнал? Я искал в Интернете, но ничего не нашёл. Ты что-нибудь знаешь об этом?


Не Янь действительно кое-что знал об этой книге. Согласно легенде, она принадлежала Богу Магии Малкинсону. В предыдущей жизни Ян Гун из Трёх Великих Магистров владел этой книгой, держа её, как вторичное оружие. Он никогда бы не подумал, что в этой жизни Руническая Книга Малкинсона попадёт в руки Тан Яо. Что касается Ян Гуна, Не Янь ещё даже ни слова не слышал о нём.


История снова изменилась из-за вмешательства Не Яня.


— Ты должен как следует потрудиться над этим заданием. Я уверен, что ты получишь по его завершению что-то хорошее. Малкинсон был Легендарным Богом Магии Виридийской Империи. Он мастер арканной магии, — сказал Не Янь.


— Да? Серьёзно? Наверное, мне придется больше времени уделять этому квесту!


Не Янь только слышал о Рунической Книге Малкинсона. Он на самом деле был недостаточно компетентен, чтобы помочь Тан Яо с квестом.


— Вместе с Темнокрылым Драконом ты получил что-то ещё, о чём стоит упомянуть? — спросил Тан Яо.


Не Янь вспомнил о Поющих в Терновнике. Получив книгу, он ещё не нашёл времени, чтобы пролистать её страницы. Поющие в Терновнике… Песнь о них исполняли по всей стране бесчисленными блуждающими бардами. Блимер был одним из них. Возможно, он знал об этом немного больше?


— Недавно я получил книгу под названием «Поющие в Терновнике». Я думаю, что это предмет для запуска квеста. Пойдём в бар и глянем, что внутри, — сказал Не Янь.


Двое нашли бар чуть дальше по дороге и сели в укромный уголок. Не Янь извлек из своей сумки книгу «Поющие в Терновнике» и положил книгу на стол.


Когда Не Янь перевернул первую страницу, в его сердце появилось своеобразное чувство. Как бы руководствуясь некоё таинственной силой, он провёл пальцем по нескольким выделяющимся словам в заголовке.


Неотступно следуйте за остатками Тёмной Эры. Самые прекрасные вещи рождаются в величайших страданиях. Ищите Сердце Ассасина. Позвольте пламени расцвести в ваших руках.


Не Янь проверил окно квеста.


Прогресс Квеста: Ищите Сердце Ассасина.


Глядя на трудность, он обнаружил, что это был Легендарный квест!


Что касается Сердца Ассасина, Не Янь понятия не имел, что это такое. Вероятно, это было связано с Восемью Ворами. Он перелистал Поющих в Терновнике, пробираясь сквозь многочисленные страницы, исписанные Древним Общим языком.


Достаточно было взмаха Инфернального Кинжала Скоина, чтобы его расцветающее пламя поглощало всю жизнь в округе. Пройдя через бесконечные боль и страдания люди по-прежнему заслуживают возможности жить… В темноте рабы молятся свету… Несмотря на то, что они знали, что столкнутся с разрушением, они всё ещё продолжали двигаться вперёд, как мотыльки, летящие к пламени. Ради поисков света и тепла, с непреклонными решимостью и непокорностью, они всё ещё ставили свою жизнь на кон ради обретения свободы…


Внутри была биография Восьми Воров. Все они происходили из разных слоёв общества. Один вырос в семье кузнеца. Другой был карманником. Ещё один жил в рабстве. Испытав все муки и лишения, они были сведены вместе судьбой и стали знаменитыми ассасинами. Их заключительная битва, которая стала причиной их смерти, стала Легендой.


В этой книге часто упоминалось одно определённое слово — «Патерностер». Это был таинственный город, который бесследно исчез на страницах истории.


— Патерностер… Патерностер… — бормотал Не Янь. Он слышал это название раньше, но не мог вспомнить, где. Даже поиск в Интернете не принёс каких-либо результатов. Официальный сайт вообще не предоставлял никакой информации о квестах с высокой сложностью, а потому отсутствие оной не стало для него неожиданностью.


— О чём ты задумался? — спросил Тан Яо, увидев, как Не Янь уставился в пространство, погрузившись в размышления.


— Патерностер, ты слышал раньше это название?


— Патерностер? Ты имеешь в виду Боевой Молот Патерностера?


Не Янь на мгновение замер в ошеломлении, затем его глаза в волнении загорелись.


— Да! Именно так, Боевой Молот Патерностера!


Боевой Молот Патерностера — это было имя знаменитого Божественного Легендарного оружия. Король Орков Эсолот использовал этот молот, чтобы вызвать гром и молнию, дабы поразить Килфессера, легендарную фигуру из расы Драконов, убившей бесчисленное множество людей. В этот день имя легендарного боевого молота было занесено в летопись истории, навсегда оставшись в памяти разумных существа.


Оказалось, что путешествие в Королевский Город Орков было необходимым, если Не Янь хотел найти какие-либо новые подсказки для разгадки тайны о Поющих в Терновнике и получить Сердце Ассасина.


Пока он раздумывал о Королевском Городе Орков, на ум пришла Корпорация Ангела. Казалось, что проникновение на территорию врага было неизбежным. На его нынешнем уровне выполнение этого Легендарного Квеста было, вероятно, невозможно. Ему придётся подождать, пока ен достигнет сотого уровня, а класс продвинется до Теневого Танцора. Когда это случится, Не Яню откроется прекрасная возможность устроить Ангу Тианши некоторые неприятности.


Не Янь отложил книгу о Поющих в Терновнике, затем повернулся к Тан Яо:


— Пойдем, нужно найти этого барда Блимера.


Они прошли через множество улиц и извилистых переулков перед тем, как остановиться перед белым домом. Слова «Резиденция Странствующего Барда Блимера» были написаны на вывеске у ворот.


Не Янь толкнул створку и вошёл в сад вместе с Тан Яо, внимательно следящим за его действиями. Там они заметили Блимера. Он выглядел как мужчина средних лед с седеющими волосами. Облачённый в белые одежды и излучающий ауру элегантности. Однако, похоже, что-то его тревожило.


Это был типичный вид Странствующего Барда. Не Янь был хорошо знаком с поведением различных NPC.


Блимер посмотрел на Не Яня:


— Нирвана Флэйм, сэр, могу я спросить, почему Вы ищете меня? Вам что-нибудь от меня нужно?


— Я нашёл кое-что, исследуя Горный Хребет Долана. Мне интересно, не принадлежит ли это Вам, Бард Блимер? — Не Янь достал кипу повреждённых нот.


Лицо Блимера озарилось:


— Да! Это принадлежит мне! Это очень важно для меня! Спасибо, что вернули!


Не Янь перекинулся с Блимером ещё парой фраз, вызвав квест о поиске и передаче нот владельцу.


— Да благословит Вас Бог! — поблагодарил Блимер. Он дал Не Яню первую награду, более пятидесяти тысяч очков опыта и десять золотых. Это было довольно велико для обычных игроков.


Тем не менее Не Янь не удовлетворился лишь этим.


Не Янь посмотрел на свой опыт. Он вырос лишь на один процент. Что касается десяти золотых, то эти деньги и вовсе считались незначительными.


— Нирвана Флэйм, сэр, не могли бы Вы помочь мне отыскать и оставшиеся обрывки? Я щедро вознагражу Вас! — взмолился Блимер. Обычный игрок, возможно, найдет один обрывок нот, но найти второй, третий, четвертый и так далее становилось бы всё сложнее. Каждый игрок мог получить только по пять или шесть обрывков максимум. Если только они не действовали как Хевен Брейкер, который потратил огромное количество золота на их покупку.


Не Янь передал второй листок нот Блимеру. В свою очередь тот наградил юношу сотней тысяч опыта и шестьюдесятью золотыми. Когда он вручал владельцу один обрывок нот за другим, награды становились всё лучше и лучше. На шестом обрывке Блимер поднял правую руку, и золотое сияние окутало сад. Окрестности, казалось, замерли во времени. Только Не Янь всё ещё мог двигаться. Перед ним появилось гигантское Колесо Судьбы.


Не Янь испытывал нечто подобное ранее. Тем не менее Игральный Кубик Судьбы и Колесо Судьбы были разными. Первый мог иметь отрицательные результаты при броске, последнее их не имело.


Не Янь смотрел на разные области колеса. У него была однопроцентная вероятность получить летающего маунта, однопроцентный шанс получить кусок Легендарного снаряжения, пятипроцентный шанс получить снаряжение Суб-Легендарного ранга, пятипроцентный шанс получить Специальный Предмет, двадцатипроцентный шанс получить в награду золото и двадцатипроцентный же шанс получить в награду опыт. Если бы колесо не остановилось ни на одном из этих вариантов, он ничего бы не получил. Золото и опыт в качестве вознаграждения были разделены на небольшие (80%), средние (15%) и большие (5%).


Не Янь сделал глубокий вздох и нажал кнопку, чтобы колесо завращалось. Колесо все быстрее и быстрее крутилось, пока не стало полностью размытым.


Было ли вознаграждение хорошим или плохим, полностью зависело от удачи. Однако, к счастью, колесо отличалось от Игрального Кубика Судьбы, где «плохое» означало наказание. Не Янь снова нажал кнопку, когда колесо остановилось, а стрелка замерла, указывая на опыт. Он получил двести тысяч опыта. Опыт юноша мог легко поднять и сам, поэтому эта попытка оказалась потраченной впустую.


«У меня ещё есть пять попыток…» - успокаивал себя Не Янь. То, что он хотел больше всего, это получить летающего маунта или кусок Легендарного снаряжения. Суб-Легендарное снаряжение и Специальные Предметы тоже были неплохими результатами.


— Эй! Эй! Итак, ты получил что-нибудь хорошее? — спросил Тан Яо.


— Нет, — Не Янь с горькой улыбкой покачал головой. Он продолжал возвращать Блимеру листки с нотами.


— О, понятно…


Не Янь посмотрел на свой опыт. Шкала заполнилась на тридцать процентов. Он был близок к подъему уровня.
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Глава 488. Кижал Гадюка



Не Янь продолжал передавать листы нот Блимеру. После двенадцатого обрывка он получил ещё одно вращение Колеса Судьбы. На этот раз юноша получил тысячу золотых. Золото и опыт. Оба варианта просто не могли сравниться с летающим маунтом или снаряжением.


— Ха… Наверное, сегодня не мой день, — вздохнул Не Янь. Тем не менее он был настроен передать все тридцать шесть листков нот. Он уже использовал два оборота, так что теперь не было смысла поворачивать назад.


После передачи семнадцатого обрывка Не Янь услышал звон системного уведомления. Он поднялся до семьдесят третьего уровня.


На восемнадцатом обрывке и третьем вращении Колеса Судьбы Не Янь снова получил в вознаграждение опыт.


Два процента, один на летающего маунта, а другой на часть Легендарного снаряжения, шанс их получения был просто слишком призрачным. Не было никакой надежды.


Один кусок за другим, награды оставляли Тан Яо и Не Яня разочарованными, вгоняя в депрессию.


— Ах, забей, я буду доволен чем угодно. Не нужно уже надеяться. — успокоил Тан Яо.


После того, как четыре попытки принесли сплошной мусор, настроение Не Яня стремительно опустилось ниже плинтуса. Только теперь он понял, насколько удачливым должен быть Хевен Брейкер, раз он сумел получить часть снаряжения Суб-Легендарного ранга в прошлой жизни Не Яня.


Не Янь в пятый раз крутанул Колесо Судьбы, не испытывая никакой надежды. К его удивлению, колесо остановилось на награде «Специальный Предмет».


Со звуком «Динь-Дон» в сумке Не Янь появилась награда. Юноша быстро проверил предмет.


Глаз Киржа: Специальный предмет.


Описание: Эксцентричный инженер-гоблин Кирж использовал свой глаз, чтобы создать этот предмет. Он позволяет пользователю видеть то, что сокрыто. Когда этот элемент активен, скорость передвижения уменьшается на 50%.


Глаз Киржа должен был служить для того, чтобы помочь пользователю избежать опасности. Это был чрезвычайно полезной магический инструмент.


— У меня есть специальный предмет, — сказал Не Янь. Он поделился информацией о Глазе Киржа с Тан Яо.


Его друг на мгновение замолчал:


— Этот предмет не кажется таким уж хорошим. Разве Око Маны не делает тоже самое?


Око Маны было умением Мага, которое помогало заклинателю избежать опасности. С точки зрения обычного игрока это было, вероятно, немного удобнее, чем Глаз Киржа.


У Не Янь были свои мысли о Глазе Киржа.


— Глаз Киржа гораздо полезнее, чем Око Маны, — Не Янь загадочно улыбнулся. — Я пробовал найти его раньше, но мне это так и не удалось. Теперь, когда у меня есть этот предмет, я смогу сделать пару потрясающих, просто самых потрясающих весь мир вещей.


— Потрясающих весь мир? Что ты имеешь в виду?


— Я могу убить Крэйзи Магика и Дивайн Флэйма в их собственных цитаделях, — сказал Не Янь, сузив глаза, которые замерцали холодным светом.


— Ты действительно планируешь проникнуть в их крепости и убить их? Насколько ты в этом уверен?


— Тридцатипроцентная вероятность, будучи Великим Вором, пятидесятипроцентная — Танцором Тени. Если у меня будет партнёр, то вероятность дойдёт до девяноста процентов, — сказал Не Янь. Он сразу же подумал о Сане и Кинг оф зе Ворлд. С ними бок о бок, не говоря уже о Крэйзи Магике и Дивайн Флэйме, он мог даже убить Ангу Тианши!


— Так рисковано… Ты действительно смельчак. Ты уверен, что как следует все продумал? — улыбнулся Тан Яо. Не Янь действительно был сумасшедшим, если осмеливался даже думать о подобной афёре.


— Подождём, пока я перейду к Теневому Танцору, — рассмеялся Не Янь.


После передачи тридцать шестого нотного листа, Не Янь снова проверил свою шкалу опыта. Он уже достиг семидесяти девяти процентов от семьдесят четвёртого уровня. Этот подъем уровня был довольно стремительным. Не Янь понятия не имел, как долго ему пришлось бы убивать монстров, чтобы получить так много опыта.


Наступил шестой и последний шанс для юноши повернуть Колесо Судьбы. Его сердце больше не колотилось от переизбытка нервозности. Юноша ощутил, что эта вылазка уже окупилась благодаря получению Глаза Киржа. Что бы он ни получил, то уже будет лишь бонусом. Не Янь смирился с судьбой.


Юноша крутанул Колесо Судьбы. даже не обращая внимания на то, что получил удачу на Ящике Пандоры. Когда колесо остановилось, его глаза в шоке распахнулись. Легендарное Снаряжение!


Не Янь с изумлением уставился на Колесо Судьбы, не веря своим глазам. Но реальность не предала его. Колесо действительно остановилось на награде «Легендарное Снаряжение». Шан в один процент! И он сумел его заполучить!


Со звуком «Динь-Дон», который раздался в его голове, предмет упал в сумку Не Яня. Юноша поспешноп роверил инвентарь. Притаившийся в углу сумки, поблескивал золотом кинжал. Его внешний вид был довольно экзотичным. В золотых чешуйчатых ножнах было спрятано изогнутое лезвие, похожее на смертоносную галюку. Кончик лезвия был разделен на два острия, как пара ядовитых клыков, вспыхивали холодным светом, который пронизывал душу.


Не Янь проверил статистику кинжала.


Кинжал Гадюка Краута (Легендарный).


Описание: Создан из трупа Золотой Гадюки, убитой Вором Краутом.


Требования: Уровень 70, 800 Силы, 1000 Ловкости.


Свойства: Атака + 1 020, +15% Урон от Яда, Сила +300, Ловкость +220, Фокусировка +30.


Парализующий Укус: Выводит из строя цель с помощью яда, вызывая обездвиживание и невозможность использовать навыки в течение 5 секунд. Перезарядка: 1 день.


Ограничение: Вор; может быть экипирован только членом Праведной Фракции.


Кинжал с мощностью атаки в + 1020 единиц был двоольно хорош. К сожалению, это было только Легендарное оружие семидесятого уровня. После достижения сотого уровня он уже более или менее устареет.


Тем не менее игрокам потребуется много времени, чтобы достичь сотого уровня.


Не Янь уже намного опередил игровую базу. Обычные игроки в настоящий момент были только около шестидесятого уровня. Ни один человек ещё не достиг семидесятого уровня. Разрыв в десять уровней был весьма значительным. Разница в опыте была просто огромной. В конце концов, чем выше уровень, тем труднее становится получать опыт для подъема этого самого уровня.


Увидев имя «Краут», Не Янь погрузился в глубокие размышления. Краут был одним из Восьми Воров, что называли себя Поющими в Терновнике. он был известен под именем Гадюка, прозвище было заработано путём убийства многочисленных дворян драконьей расы с помощью его смертоносного яда.


Возможно ли, что этот кинжал был связан с квестом по нахождению Сердца Ассасина? Не Янь некоторое время пребывал в состоянии задумчивости. Может быть, он получил этот кинжал вовсе не по чистому совпадению?


— Я привёз этот кинжал из далёкой Империи Сатрин. Когда я впервые обнаружил его, он был совершенно не примечательным, просто кусок ржавого металла. Только не так давно он снова обрёл свой блеск. Этот кинжал выбрал Вас. Возьмите его и найдите следы его прежней славы, — сказал Блимер.


— Бард Блимер, куда мне идти? — спросил Не Янь.


— Посетите Королевский Город Орков, где когда-то воевали Восемь Воров. Хотя Империя Сатрин теперь занимает эту землю, их история всё ещё остается там и передаётся из поколения в поколение. Идите к Шефу Блейзу. Он даст Вам ответы, которые Вы ищете, — сказал Блимер. Казалось, что он не совсем готов раскрыть все известные ему тайны.


Не Янь знал, что если попытаться получить от NPC больше подсказок, слепо и безрассудно задавая вопросы, можно вызвать лишь их отвращение.


Не Янь и Тан Яо взглянули друг на друга. У них уже было то, для чего они сюда пришли. Настала пора уходить.


Они попрощались с Блимеро и покинули его сад.


— Хочешь, чтобы Гу Хуай поработал над сбором большего количества обрывков музыкальных нот? — спросил Тан Яо. Это всё ещё было довольно выгодным делом, так что стоило подумать о получении обрывков музыкальных нот.


— Это слишком рискованно. Прямо сейчас у нас нет игроков, способных пройти Горный Хребет Долана, — ответил Не ЯНь. Игроки должны были быть по крайней мере сотого уровня, чтобы начать собирать Обрывки Музыкальных Нот Странствующего Барда Блимера.


— Тогда я просто дам другим знать о них, и пусть обращают внимание. Мы можем заставить их начать собирать музыкальные ноты позже, — сказал Тан Яо.


— Что ты собираешься делать дальше? — спросил Не Янь. Закончив всё, Тан Яо, вероятно, должен был вернуться к прокачке уровней. Иначе он потеряет своё место в таблице лидеров.


— Я собираюсь запастись расходными материалами, прежде чем отправиться на подъем уровня. Мы снова отправимся на поиски сокровищ в другой раз, — сказал Тан Яо.


— Хорошо, я собираюсь совершить прогулку в Ассоциацию Воров, — сказал Не Янь. Он вспомнил, что Ассоциация Воров всё ещё выдавала здания с наградой, которые он мог принять. Не Янь надеялся, что никто ещё не претендовал на них.


После прощания друзья пошли разными путями.


Не Янь направился к Ассоциации Воров. Собрав все зедания, он смог бы снова обновить свои специальные предметы у Ювелирных Дел Мастера Паджета.


Скрыв свою внешность, Не Янь вошёл в Ассоциацию Воров. Внутри было множество представителей его класса. В этот большой толпе он был совершенно незаметен. Никто даже не обратил на него внимания.


Главная Башня Ассоциации Воров насчитывала пятьдесят этажей. На верхнем этаже можно было принять редкие квесты. Было два способа добраться до пятидесятого этажа. Одним из способов был подъём на Магическом Лифте. Это занимало всего около тридцати секунд. Другой путь — это подъём по лестнице. По этой лестнице нужно было подниматься не менее десяти минут.


Не Янь посмотрел на главную башню. Магический Лифт быстро двигался вверх и вниз. Время от времени один или два игрока выходили и входили в лифт. Все они были заняты своими квестами, а потому торопились вверх-вниз, стремясь преодолеть это расстояние как можно быстрее.


Не Янь вошёл в главную башню. Однако, в отличие от обычных игроков, он решил выбрать лестницу вместо Магического Лифта. Он шаг за шагом медленно и спокойно поднимался по лестнице.


Через окна башни Не Янь мог видеть пейзажи снаружи. Его взору открывались бесчисленные волшебные здания. Несмотря на то, что многие из них пережили века, в них всё ещё ощущался свой необычайный шарм. Не Янь продолжал шагать вверх, но конца лестнице пока даже не было видно.


Игроки, едущие в Магических Лифтах, могли видеть Не Яня, идущего по лестнице, шаг за шагом двигающегося вверх, точно улитка. Кто знал, сколько времени ему потребуется, чтобы взобраться на все эти две тысячи ступеней?!


— Ха-ха, посмотрите на этого идиота! Он использует лестницу вместо лифта! — Вор шестьдесят первого уровня рассмеялся.


— Этот парень действительно тупой! Он двигается так медленно!


Из Магических Лифтов раздавался смех. Не Янь не обращал на них никакого внимания и продолжал своё движение вверх. Его сердце оставалось спокойным и уравновешенным.


Эти игроки не имели возможности узнать, что он делает, а Не Яню не нужно было обхяснять им свои действия. Он шёл своим путём. Не важно, что об этом думали другие.
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Глава 489. Появление шестой характеристики



Не Янь мог представить, сколько игроков на предыдущей шкале времени хотели испытать восхождение на вершину башни по лестнице, но в итоге отказывались от этой затеии из-за издевательств тех, кто ехал на лифтах. Только позже незаметный Вор, совершивший этот подъём, получил удивительную награду. Только после публикации этой новости другие начали понимать, что это был скрытый квест, созданный системой. Многие игроки захотели попытаться получить легкие преимущества, но когда они закончили свой подъем по лестнице, квест уже давно исчез. Награда была доступна только первому, кто совершил этот «подвиг». Те, кто последовал по его стопам, не получили ничего.


В этой жизни Не Янь станет первым. Прошло не так много недель с тех пор, как была построена башня Ассоцаиции Воров, и со скоростью движения Магических Лифтов, очень немногим игрокам приходило в голову подниматься по лестнице. В результате, за последние несколько дней ни одна душа не была настолько настойчива, чтобы добраться до вершины башни, поднимаясь по лестнице.


Минуты сменяли секунды. Не Янь терпеливо продолжал свой подъём. Время от времени в поле его зрения попадали окна, и юноша бросал взгляд на толпящихся внизу людей, которые были не крупнее букашек. Постоянные издёвки исходили от игроков, едущих на лифтах. Однако упрямый Вор продолжал их игнорировать.


Примерно через десять минут Не Янь, наконец, добрался до верхнего этажа башни.


Многие игроки заметили его прибытие. Все они сосредоточились на юноше.


— Послушай, это тот идиот, который игнорировал подъём на лифте. Он действительно прошёл всю эту дорогу по лестнице, снизу до самого верху.


— Ха-ха, каков глупец. Простого взгляда на него достаточно, чтобы я ощутил себя умнее!


В этот момент Не Яня озарило ослепительное сияние. Это было похоже на визуальный эффект от получения уровня, но на самом деле он всего лишь выполнил квест. Все на верхнем этаже были ошеломлены. В непосредственной близости не было NPC. Может быть, он получил награду за то, что поднялся на вершину, используя лестницу?


Лампочки зажглись в их головах. Все сразу поняли, что это был скрытый квест! Почему ещё этот, скрывающий себя товарищ, потратил более десяти минут на более чем две тысячи ступеней?!


Больше не было никого, кто решил бы высмеивать Не Яня. Некоторые люди спокойно ушли к Магическим Лифтам, спускающимся вниз. Они планировали скопировать его действия и также подняться на вершину башни, используя лестницу. Игроки не могли себе позволить упустить эту возможность!


Не Янь проверил уведомления после того, как услышал раздавшийся в голове звон.


Награда Дурака. Вы получили 10 Силы Воли. В тупой серости жизни, даже сталкиваясь с издевательствами бесчисленных людей, вы можете оставаться таким же каким были сегодня. Оставайтесь верным своим убеждениям. Настойчивость — это ключ к успеху.


Сила Воли была довольно редким статусом. У большинства игроков было не больше пятидесяти очков в этой характеристике. Маги высокого ранга могут иметь немногим более, и лишь самые удачливые достигнут ста очков Силы Воли. Снаряжение, которое увеличивало Силу Воли, было довольно редким. Конечно, Не Янь был ходячий аномалией. Его Сила Воли уже превысила двести очков.


Сила Воли была важным статусом. Она увеличивала сопротивление игрока против Магии Разума. Даже если подобные навыки и заклинания затронут его, продолжительность их воздействия будет значительно снижена. Было много других применений для использования Силы Воли: уменьшение последующего урона, после подверженности Магии Разума, требование к снаряжению и пересчет коэффициента применения высокоуровневых заклинаний, что может увеличить область действия или количество кастов. Несмотря на то, что это казалось несущественным, подобное улучшение потенциально могло стать спасением в опасной ситуации.


Эта награда в десять очков Силы Воли была довольно неплохой.


— Оставайтесь верным своим убеждениям. Настойчивость — это ключ к успеху… — пробормотал себе под нос Не Янь. Внезапно он кое-что осознал и слегка улыбнулся. — Похоже, эти очки Силы Воли были не единственной наградой.


Не Янь проверил окно своего персонажа. Помимо «Отважный», «Справедливый», «Доброжелательный», «Искренний» и «Самоотверженный» добавилось еще и «Непоколебимый». Никогда не уступать в своих убеждениях, с непоколебимой волей, вот что значило «Непоколебимый».


Юноша не ожидал получить ещё одну характеристику персонажа. У него уже было шесть. Не Янь догадался, что получив их определённое количество, он получит некую награду.


Что касается их количества, Не Яню было сложно что-то сказать.


В лоре (1) Conviction число семь считалось неудачным, так как оно представляло собой конец недели. Помимо вещей, связанных с небесными телами, оно вообще нигде не употреблялось. Вероятнее была возможность встретить числа выше. Может быть восемь или девять, даже десять и более.


Сбр всех характеристик персонажа, вероятно, займёт много времени.


Осмотрев зал, Не Янь заметил, что все смотрят на него. Юноша проигнорировал их взгляды и подошёл к балкону, подстрекать остальных к новому потоку комментариев.


— Чёрт побери! Этот сумасшедший ублюдок не собирается прыгать, не так ли?


— Ни в коем случае. Эта башня высотой не менее трехсот метров!


Не Янь не слушал. Он действительно подошёл и прыгнул с балкона. Юноша стремительно спускался с высоты, а ветер свистел в ушах. Он всё сильнее и сильнее приближался к земле. Когда казалось, что он вот-вот врежется в землю, Не Янь активировал Украшение Парящего Пера и совершил мягкую посадку.


Те, кто говорили, бросились к балкону и посмотрели вниз, чтобы лишь обнаружить, как Не Янь благополучно приземлился на землю. Затем они наблюдали, как тот уходит, исчезая в потоке людей, входящих в Ассоциацию Воров.


— Чёрт, это умение Парящего Пера. Этот ублюдок невероятно богат.


_________________________________________


1. Лор от английского англ. Lore — знание. Этим термином обозначают всю историю вселенной. Она может включать не только официальные источники (сайт, оф. форум и т. д.), а также гайды игроков, или книги, найденные в самой игре.


На этом этапе игры лишь несколько игроков обладали предметами с навком Парящего Пера. Полнейший хаос возникал каждый раз, когда на рынке выставлялся один из подобных предметов.


Появление и исчезновение Не Яня было всего лишь мгновением отвлечения для этих игроков. Никто не знал, что он получил в качестве награды. Это навсегда останется загадкой. Многие пытались скопировать его действия, поднявшись с самого низа до вершины башни, используя лестницу, но все они остались с пустыми руками. Некоторые отказывались сдаваться и повторяли один и тот же путь пять или шесть раз.


Глупцом оказался не Не Янь, а они!


Не Янь планировал посетить Зачарователя и Ювелирных Дел Мастера чтобы обновить ряд своих Специальных Предметов и некоторые предметы снаряжения. Он также должен был подготовиться к тому, чтобы заполучить Кристаллы Жизни, которые были нужны для вылупления Темнокрылого Дракона. Помимо этого, ему также нужно было найти Изумруд Жизни для изготовления Ожерелья Желания.


Племя Невероятных Людей плавно растёт без каких-либо проблем в последнее время, недавно захватив ещё одну Среднюю Крепость и около десяти Базовых Крепостей. Кроме того, Сапфировый Храм, Святая Империя и Сияющее Тайное Пламя равномерно разделили между собой двенадцать крепостей.


Помимо опорных пунктов, Гу Хуай и другие высшие руководители, начали захватывать шахты, отправляя шахтёров на поиски руд и других ценных материалов. Ускорение развития Племени Невероятных Людей привело к увеличению заинтересованности в успешных экспедициях. Поэтому, когда Корпорация Ангела несколько раз устроили на добытчиков засаду, что привело к полному исчезновению, словно дым, их результатов и добычи, нужно было предпринимать меры. Гу Хуай отправил Андинг Скоундрела, Сана и нескольких других игроков, чтобы повысить результативность.


Тем не менее Племя Невероятных Людей не в состоянии было вступить в другой крупный конфликт прямо сейчас. Сначала было необходимо закрепить фундамент.


После того, как Не Янь закончил модернизацию своего снаряжения, он совершил ещё одно путешествие в Подземный Мир. У него были люди из Падшего Ангела, которые помогли найти подходящее место для прокачки, где он и провёл пять дней к ряду, подняв свой уровень до семьдесят шестого. Снаряжение, которое он принёс, было продано за восемьсот тысяч золотых.


 — Я только что услышал слухи об открытии Грифоньего Леса через десять дней, — сообщил Гу Хуай Не Яню.


Сердце Не Яня затрепетало. Он никогда не посещал Грифоний Лес в своей прошлой жизни, но слышал о нём от нескольких людей. Перед его покушением на Цао Сюя было выпущено всего пять карт, на которых можно было получить летающих маунтов: Грифоний Лес, Овраг Ветряного Змея, Вечные Болота Стрекоз, Логово Феникса и Долина Дракона. Эти места были чрезвычайно опасны, требовались команды по крайней мере из двадцати человек. Но с возможным вознаграждениями, когда можно было получить яйцо летающего маунта или Цыплёнка Грифона, риск точно стоил свеч. Этот результат был желанным для всех игроков.


Грифоны, Ветряные Змеи и Стрекозы — всё это были существа высокого ранга. Что касается Драконов и Фениксов, они появлялись лишь в легендах и мифах. Никто из них ранее не было получен.


Эти карты были расположены между границами Империи Сатрин и Виридийской Империи и были классифицированы как нейтральные зоны. Ни одна нация не могла присвоить эти земли к своим территориям. На предыдущей шкале времени, после того, как Грифоний Лес был запущен, бесчисленные гильдии отправили команды, чтобы исследовать это место. Многие вернулись, избитые до синяков, и им нечего было предоставить в качестве подтверждения своих усилий. Однако некоторым командам удалось заполучить и несколько хороших вещей. Например, когда экспедиционная команда Победоносного Возвращения получила Цыплёнка Грифона, что стало причиной торжества для всей гильдии.


Даже если это означало уничтожение команды бесчисленное количество раз, привлекательность получения летающего маунта была просто слишком велика. Многие из этих гильдий всё ещё бесстрашно отправлялись в эту локацию.


 — Пришло время исследовать Грифоний Лес, хах… — глаза Не Яня вспыхнули странным светом. — Интересно, начнёт ли Магическая Ассоциация продавать Свитки Рассеивания Тумана?


На предыдущей шкале времени Магическая Ассоциация начала продавать Свитки Рассеивания Тумана одновременно с запуском Грифоньего Леса.


Свитки Рассеивания Тумана были специальным типом свитков с очень специфическим использованием. Их эффективный диапазон был довольно большим. Пять Великих Магов, активирующих по одному Свитку Рассеивания Тумана, смогу очистить туман в радиуче трёх тысяч метров на время в течение шести часов. Как правило, если вы отправляетесь выполнять квесты в комнатах Магической Ассоциации, то могли найти обычного NPC, Великого Мага, который продавал эти свитки. Когда игроки находили его, они не знали, что именно тот продаёт. Только после того, как игроки обменивались с NPC парой фраз, Великий Маг объяснял им использование Свитков Рассеивания Тумана и предлагал купить их.


На предыдущей шкале времени, когда начали продаваться эти свитки, многие игроки качали головой и просто уходили, не желая расставаться со своими деньгами. Какой-то паршивый свиток стоил пятьсот золотых. Это было чистой воды жульничество! Только значительно позднее игроки поняли, насколько они были полезны. Подземелье Грифоньего Леса было полностью покрыто туманом. Без Свитка Рассеивания Тумана его прохождение было практически невозможно. В то время Магическая Ассоциация каждого города продавала только пять Свитков Рассеивания Тумана раз в каждые пять дней ровно в двенадцать часов. Из-за нехватки этих свитков, многие гильдии даже сражались за них. Как только они появились, эти свитки немедленно раскупались. Но этого всё равно было недостаточно. Дошло даже до того, что каждая крупная гильдия размещала своих игроков в Магической Ассоциации круглосуточно. Это было всё ради получения Свитков Рассеивания Тумана. Только с их помощью можно было пройти Грифоний Лес!
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Глава 490. Расставить сети



Туман в Грифоньем Лесу был слишком плотным. Без Свитак Рассеивания Тумана продвижение вперёд было практически невозможно. Если Вор не мог разведать путь впереди, вероятность неожиданного столкновения с монстрами была слишком велика, что приводило к потенциальному уничтожению экспедиционной команды. Итак, когда игроки проходили Грифоний Лес, они должны были использовать хотя бы один Свиток Рассеивания Тумана, иногда даже два или более.


Как правило, требуется не менее пятидесяти таких свитков для гильдийской команды, чтобы полностью изучить и ознакомиться с Грифоньим Лесом. Только в этом случае их прибыль от каждого пробега будет более стабильной.


Грифоний Лес в прошлой жизни Не Яня был довольно шумным. Гильдии постоянно торчали там.


Не Янь связался с Гу Хуаем:


— Попроси некоторых Магов посетить Магическую Ассоциацию Калора. Пусть они ищут NPC под именем Изетта и проверят, не продает ли она Свитки Рассеивания Тумана.


— Свитки Рассеивания Тумана? Разве от них будет польза? — спросил Гу Хуай.


— Ты узнаешь об этом, когда придёт время. Помни, эти Маги должны быть заслуживающими доверия. Эта информация не должна распространиться ни при каких обстоятельствах, — сказал Не Янь. Если Магическая Ассоциация уже начала продавать Свитки Рассеивания Тумана, то он начнёт их приобретать уже сейчас без малейшего колебания.


— Понял, я всё немедленно устрою, — сказал Гу Хуай. Он понял по голосу Не Яня, что этот вопрос важен, поэтому не посмел отнестись к нему халатно.


Через некоторое время Гу Хуай сообщил о полученной информации:


— Можно быть уверенным, что Магическая Ассоциация уже имеет в продаже Свитки Рассеивания Тумана. Тем не менее они слишком дорогие, пятьсот золотых за свиток, — он даже не мог себе представить, зачем Не Яню интересоваться такими, казалось бы, бесползеными предметами.


— Хорошо! Купите их все и отправь по почте в моё личное хранилище, — сказал Не Янь.


— У них есть пять штук на продажу, но это целых две с половиной тысячи золотых! — сказал Гу Хуай. Он почувствовал, что его сердце заболело. Даже если у них было столько золота, не стоило тратить его столь легкомысленно!


— Хммм? Я не имел в виду только в Калоре. Я хочу, чтобы ты отправил людей во все Магические Ассоциации каждого города и скупил все Свитки Рассеивания Тумана. И под «всеми» я имею в виду и Империю Сатрин! Мы не имеем права пропустить ни одного! — сказал Не Янь. Он хотел создать сеть, специально предназначенную для покупки Свитков Рассеивания Тумана. Поскольку эти свитки обновлялись каждые пять дней в установленное время, все они могут быть приобретены за один раз. Он не хотел, чтобы другие игроки узнали о существовании этого «сокровища». Если этот секрет будет сохранён, Свитки Рассеивания Тумана станут эксклюзивным элементом Племени Невероятных Людей!


Конечно, Племя Невероятных Людей не могло использовать все эти свитки Рассеивания Тумана, и у Не Яня не было золота, чтобы удерживать этот ресурс в своих руках надолго, а потому, чтобы удовлетворить свои собственные потребности, он, естественно, планировал продавать их за более высокую цену на рынке.


На предыдущей временной шкале многие игроки переполняли Магические Ассоциации, сражаясь за каждый свиток. Когда у игрока появлялся один, его можно было продать более чем за три тысячи золотых! Это были сделки, где невозможно было проиграть, ведь прибыль в несколько раз превышала первоначальные инвестиции. Многие игроки просто сходили с ума!


Если бы Племя Невероятных Людей монополизировало этот рынок, кроме огромной прибыли, Не Янь также мог бы помучить Корпорацию Ангела, Альянс Магов и Божественных Защитников.


Самая важная проблема сейчас заключалась в том, чтобы сохранить этот секрет в тайне. Позднее Племя Невероятных Людей будет получить прибыль.


— Ты уверен, что будет спрос на эти свитки? — спросил Гу Хуай. В Виридийской Империи было около тридцати городов и шестидесяти поселений. По мере того, как всё большее количество игроков входило в игру, многие поселения быстро расширялись и, становясь городами, сами создавали собственные Магические Ассоциации. Тоже можно было сказать и об Империи Сатрин. В сумме на две империи было не менее ста городов. Чтобы купить каждый Свиток Рассеивания Тумана, нужно было потратить не менее двухсот пятидесяти тысяч золотых. Согласно информации Не Яня, эти свитки будут появляться каждые пять дней. То есть, они будут тратить четверть миллиона каждые пять дней. Это даже не включало транспортные расходы. Если бы они не вернули свои деньги, Не Яню пришлось бы сделать гораздо больше, чем совершить несколько путешествий в Подземный Мир.


— Поверь мне, ты будешь приятно удивлён, когда придёт время, — рассмеялся Не Янь.


— Хорошо, если ты так говоришь… — Гу Хуай кивнул. К счастью, Племя Невероятных Людей выросло совсем немного. У них было около десяти миллионов золотых в активах и более двух миллионов наличными. В противном случае он никогда не согласился бы потратить столько денег. В конце концов, с таким количеством людей в гильдии, они должны были платить огромное количество золота каждую секунду. Нелегко было справиться со всеми расходами.


По приказу Не Яня Гу Хуай приступил к работе. Многие из Магов в Племени Невероятных Людей, скрывая свою личность и сняв свои гильдийские эмблемы, отправились в различные города в Виридийской Империи и Империи Сатрин. Эти Маги все были проверены, поэтому не нужно было сомневаться в их преданности.


Через несколько часов сесть была полностью расставлена. Что касается того, какой эффект подобная ловушка будет иметь, это еще только предстояло выяснить. С учётом того, сколько у него было денег, заполучить все свитки было довольно легко. Конечно, целью Не Яня было не просто окупить свои инвестиции. Он также хотел укрепить мощь Племени Невероятных Людей


Когда вопросы гильдии были решены, Не Янь планировал посетить Храм Света и выполнить квест. Совсем недавно Альянс Магов, Божественные Защитники и Корпорация Ангела беспрерывно взаимодействовали. Племя Невероятных Людей не имело возможности разобраться со всеми из них одним махом, поэтому было вынуждено только терпеть, заняв оборонительную позицию. Обычная гильдия в подобной ситуации, вероятно, оказалась бы на грани финансового краха. Теме не менее Племя Невероятных Людей обладало огромным количеством денег, запас которых оставался практически незатронутым.


Помимо угрозы от Альянса Магов, Божественных Защитников и Корпорации Ангела, когда все больше игроков входило в игру, также стало появляться больше гильдий, поддерживаемых крупными финансовыми группами. Божественный Меч Палача и Империя Пенумбры были лишь двумя подобными примерам. Каждый день появлялись такие, как Кровавая Луна, Скрывающийся Дракон, Королевское Владение и многие другие. Conviction также начала завоёвывать рыночную долю международной арены благодаря языковому переводу. Всё больше и больше иностранных игроков, большинство из которых поддерживалось мощными организациями, начали включаться в игру. Многие из них принадлежали профессиональным игровым организациям. На данный момент они всё ещё лишь развиваются. Но когда они организуются в гильдии, их сила не может быть оставлена без внимания.


Большинство их этих вновь созданных гильдий предпочитали бы создавать балы в небольших городах или поселениях. Вдали от влияния больших гильдий они могли спокойно расти. На этом этапе игры плата за телепортацию в один золотой была не слишком большой для игроков. Из-за того, что в крупных городах, таких как Калор, было слишком много людей, немногим посчастливилось найти пустое место для прокачки. Часть этих игроков со временем начнёт мигрировать в более отдалённые территории. Это была также возможность для роста небольших гильдий.


Четвёртый месяц после выпуска Conviction был золотым периодом для роста крупных гильдий. Не Янь не осмеливался отсутствовать в это время. Он должен был убедиться, что ситуация находится под контролем, прежде чем отправиться заниматься своими делами.


Виридийская Империя предыдущего временного периода была нацией, где властвовали бесчисленные силы. Несмотря на то, что Цао Сюй приобрёл пять крупных гильдий, их проблемы на этом не закончились. Одна гильдия за другой поднимались к власти, бросая вызов их правлению. Сохранить для них свою позицию повелителя Виридийской Империи было непросто. Несколько раз они почти рухнули.


Как гребная лодка, плывущая по течению, если перестать грести и двигаться вперед, вы, в конце концов, отступите. Не Янь понял, что единственным способом для Племени Невероятных Людей сохранить свою позицию, является постоянное развитие, без единой паузы и промедления. В противном случае в один прекрасный день другая гильдия поднимется на вершину, свергнув его.


Если Племя Невероятных Людей хотело добиться гегемонии, ему нужно было подготовиться к нападению со всех сторон.


Не Янь узнал от Гу Хуая, что игроки со всего мира прибывали в Калор, чтобы присоединиться к Племени Невероятных Людей. Пока они были пятидесятого уровня или выше и были готовы присоединиться к гильдии, их путевые расходы могли быть возмущены. Что касается игроков Победоносного Возвращения и Беспрепятственных, то они покинули Калор. Куда именно они подались, было известно им одним.


Помимо дел гильдии, главной целью Не Яня было достижение сотого уровня и становления Танцором Тени. Пока он ломал себе голову над тем,чтобы придумать быстрый способ прокачки, он внезапно вспомнил про Самоцвет Тьмы в своей сумке. Он оставался там с тех пор, как юноша покинул Призрачную Область Даллаханов. Он никак не мог найти подходящего снаряжения, чтобы объединить самоцвет с предметом.


Самоцвет Тьмы (9): Размещается в сокетах снаряжения.


Свойства: Преобразует 10% от Атаки в Пронзающий Урон Тьмой, Игнорирование 1% Защиты, -10% От Требований к Снаряжению.


В ближайшем будущем Не Янь планировал полностью использовать этот Самоцвет Тьмы, а затем подняться до сотого уровня.


Даже самые незначительные вещи могу привести к шокирующим результатам, если правильно использовать их на полную катушку.


Глядя на время, юноша обнаружил, что серверы скоро закроются. Не Янь вышел из игры и покинул игровую капсулу. Он вспомнил, что сегодня был день выпуска. Когда Не Янь взглянул на игровую капсулу Се Яо, девушка как раз выходила из неё.


Вероятно, это было воздействие питательной жидкости, но Не Яню показалось, что кожа Се Яо стала ещё белее, напоминая поверхность блестящей жемчужины. На ней была розовая пижама с кружевами. Девушка была настолько привлекательной, что юноша практически ощущал, что его рот наполняется слюной.


— Не Янь, сегодня выпускной. Я слышала, что также будет спектакль. Давай пойдём вместе, — сказала Се Яо и в ожидании посмотрела на него.


 — Я не уверен, достаточно ли безопасно тебе выходить на улицу, — нахмурился Не Янь.


 — Не волнуйся, всё будет нормально, если мы замаскируемся. Я уже спросила у своих родителей, — с улыбкой ответила Се Яо. Выпуск старшей школы был чем-то особенным, что происходило лишь раз в жизни человека. Она не хотела пропускать этот день.


Некоторое время раздумывая, Не Янь решил согласиться. Если даже Се Цзюнь согласился на это, значит Финансовые Группы Glory и Липпин Дргон отправили своих людей для защиты. Если он также призовет Байонета, проблем быть не должно.


 — Хорошо. Конечно, давай поедем.


Не Янь и Се Яо привели себя в порядок и оделись. Сев в машину Не Яня, они отправились в путь.


Сегодня Старшая Школа Хуахай была особенно шумной. Многие люди входили и выходили, казалось, что этот потом нескончаем.


 — Не Янь, разве ты не сказал, что твой друг будет здесь, чтобы защитить нас? Где же он? — спросила Се Яо.


 — Не волнуйся, он рядом, — улыбнулся Не Янь.


Се Яо була немного смущена. Она оглядывалась вокруг, но видела только идущих студентов, многие из которых были ей знакомы. Но того друга, о котором говорил Не Янь, нигде не было видно.


 — Пойдём, — хихикнул Не Янь. Если бы Байонет был обнаружен так легко, его дни в шкуре наёмника можно было считать лишь подделкой.
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Глава 491. Встреча на высшем уровне



Студенты наводнили зрительный зал, как бурлящий поток, пока все искали места.


Чжай Хао сидел в первом ряду. Когда он огляделся и заметил, что в зал вошли Не Янь и Се Яо, юноша поспешно замахал им.


Не Янь и Се Яо подошли к Чжай Хао и нескольким другим ребятам, сидевшим рядом с ним.


— Ли Жуй, Не Янь здесь! — сказал Чжай Хао. С тех пор, как был разрешён инцидент с Трио Мо, Чжай Хао и Ли Жуй рассматривали Не Яня как своего названного брата. Если бы они услышали, что кто-то осмеливается говорить о нём плохо, то стали бы первыми, кто встанут на защиту Не Яня.


— Не Янь, класс три сидит здесь. Я придержал для тебя несколько хороших мест, — приветствовал его Чжай Хао.


— Спасибо, мы с Се Яо присядем здесь, — сказал Не Янь. В аудитории было слишком много людей. Он беспокоился, что что-то может пойти не так. Поэтому выбрал место в уголочке для себя и Се Яо.


— Нет проблем. Мы братья! Это естественно! — Чжай Хао рассмеялся.


Не Янь и Чжай Хао улыбнулись друг другу.


— Сегодня церемония выпуска. Все тут. Многие хотят встретиться с тобой. В конце концов, ты практически стал знаменитостью нашей школы! Даже люди, которые никогда не появлялись в классе, пришли! — сказал Чжай Хао.


— Подождём, когда церемония выпуска закончится, — ответил Не Янь.


Все сели. Се Яо и Ся Лин сидели рядышком, перешёптываясь и хихикая. Время от времени Ся Лин поглядывала в сторону Не Яня.


— Вы, ребят, ещё этого не сделали, не так ли? — спросила Ся Лин.


— Ч-что? Конечно, нет! — Се Яо торопливо отвергла её предположения.


— Хех, я думаю, что у Не Яня просто не хватает на это мужества. Если он попытается дотронуться до тебя, твой отец переломает ему обе ноги, — хихикнула Ся Лин.


Только тогда Се Яо вздохнула с облегчением. После этого она начала ругать Ся Лин за то, что та дразнила её.


Глядя на аудиторию, а затем на Се Яо, счастливо болтающую и улыбающуюся рядом с ним, не Янь почувствовал волну тепла в своём сердце. Казалось, он был по сне. Юноша всё ещё мог вспомнить, как он едва осмеливался смотреть на Се Яо в своей прошлой жизни. В то время простой взгляд уже наполнял его сердце счастьем. Не Янь никогда бы в прошлой жизни не подумал о том, что он и Се Яо могут быть вместе. Пути Господни Неисповедимы!


На предыдущей временной шкале, после трёхчасового мероприятия, все разошлись. Не Янь бросил последний взгляд на расстоянии, где красавица Се Яо сидела со своими друзьями. С того дня им предстояло жить в разных мирах. Когда эта мысль коснулась его сознания, юноше показалось, что в его сердце вырезали гигантскую дыру, как будто он потерял свою душу. Когда Не Янь, наконец, ушёл вместе с Чжай Хал, Ли Жуем и Лю Сюйчэнем, он ушёл в караоке-бар, где утопил свои горести в алкоголе и пел до восхода солнца.


В самые худшие дни его жизни эти братья всегда были рядом. Даже в самые мрачные дни, когда Не Янь сталкивался с трагедией, и многие люди начинали его избегать, Тан Яо, Чжай Хао, Ли Жуй и Лю Сюйчэнь оставались с ним, как говорится, в болезни и в здравии. Но в прошлой своей жизни он так и не узнал, что Се Яо его тоже не покинула. Она просто использовала другой метод, прикрываясь своей онлайн-личностью, Яо Яо, чтобы быть с ним. Жаль, что он не сумел осознать этого в то время.


Размышляя о своей прошлой жизни, Не Янь понял, что все эти болезненные воспоминания теперь смыты.


— Как у тебя дела с Ся Лин? — Не Янь обратился к Чжай Хао и спросил. Он действительно переживал за эту парочку. Юноша надеялся, что они достигнут определённого уровня и разовьют свои отношения в этой жизни.


Как только Ся Лин была упомянута, Чжай Хао тяжело закашлялся:


— Э-эм, всё по-старому, всё по-старому. Недавно я попросил её номер, чтобы мы могли оставаться на связи после окончания школы.


Не Янь слегка улыбнулся. То же самое было и на предыдущем временном графике. Эти два тугодума будут долгое время находиться на рсстоянии друг от друга, прежде чем, наконец, найти счастье друг с другом. Чжай Хао был таким же тугодумом, как скала, когда дело касалось романтики. Только после окончания университета, Ся Лин увидела его в лучшем свете, и они поженились.


По мере того, как всё больше людей заполняло аудиторию, в зале поднялся большой шум. Все сели на свои места. Вскоре директор поднялся на сцену и перешёл к академическим достижениям года. Он особенно не скупился на похвалу, когда подошёл черёд Не Яня.


Все в аудитории сосредоточили на юноше своё внимание и начали спокойно обсуждать его. На Не Яня было направлено два типа взглядов: ревностные и восхищенный. Несмотря на всё это, он продолжал оставаться спокойным. После стольких переживаний за две жизни, этот вид восхищения и внимания не был для него чем-то значимым.


После того, как директор закончил свою речь, ученики начали свои выступления. Из-за того, что Старшая Школа Хуахай имела много студентов-искусствоведов, каждое выступление было довольно высокого качества.


— Цзян Инюй будет следующей со своим Танцем Павлина (1), — подтолкнул Не Яня Чжай Хао локтем с озорной улыбкой.


— Оу? Разве ты не увлечён Ся Лин? — спросил Не Янь


— Э…Это… Я просто ценю искусство! Ничего иного! — рассмеялся Чжай Хао.


Не Янь был очень хорошо знаком с Чжай Хао. Этот парень был настоящим однолюбом. Он был глубоко предан Ся Лин. Даже если Цзян Инюй будет приглашать его на свидание, вовсе не обязательно, что он согласится. Это был просто разговор с парнем, у которого было красивое лицо, да к тому же обладающего лучшей фигурой…


У Не Яня не было особых чувств к Цзян Инюй. Что касается того, что она в конечном итоге вышла замуж за богатого бизнесмена, будь то правильное или неправильное решение, у него не было никакого желания это даже комментировать. Каждый имел право решать, как он хочет распорядиться своей жизнью. Иногда у людей не было выбора. Не Янь понятия не имел, каковы были её обстоятельства на предыдущей шкале времени или на нынешней. В любом случае слепое суждение было неправомерным.


С поворотом выключателя свет в аудитории померк, а занавеси поднялись. Цзян Инюй появилась на сцене. Прожектор осветил её тело, облачённое в один лишь бледно-жёлтый купальник. Вся аудитория замолчала и сосредоточила своё внимание на девушке.


Не Янь услышал несколько шепотков вокруг себя:


— Чёрт, Цзян Инюй имеет идеальное тело.


— Какая дьявольская фигура!


Цзян Инюй начала свой изящный танец. Похожая на павлина в лунном свете, она завораживала сердца всех. Её проворное и гибкое тело отлично подходили для танцев. Вероятно, это была причина, по которое её приняли на кафедру искусств Высшей Военной Академии.


Безупречная фигура и соблазнительные ноги Цзян Инюй наполняли сердца многих парней желанием.


Не Янь услышал несколько разговоров здесь и там. Молодые люди обсуждали, что они готовы отдать десять лет своей жизни за только лишь одну ночь с этой девушкой. Это, несомненно, было настроение подавляющего большинства парней в зрительном зале.


Не Янь усмехнулся. На предыдущем графике он тоже поддался подобным размышлениям о Цзян Инюй.Однако это был только импульс подросткового возраста. После того, как Не Янь повзрослел, он понял, что никогда не сможет быть с такой девушкой, как она. Раньше он мог запасть на неё, но эти чувства были лишь мимолётным влечением. Любовь Не Яня к Се Яо, однако, быа непоколебимой и протянулась красной нитью, связав обе его жизни.


Не Янь потерялся в воспоминаниях о прошлой жизни. А Се Яо, сидящей рядом с ним, казалось, что он очарован выступлением Цзян Инюй. Она не могла не ощутить укол зависти в сердце.


— Тебе нравится вид? — прошептала Се Яо на ухо Не Яню.


— Он довольно неплох, — ответил юноша. Видя, как Се Яо надулась, он обнял девушку. — Я говорю лишь о её выступлении. Цзян Инюй очень хорошо выражает элегантность и очарование павлина.


— Се Яо должна была признать, что не только фигура Цзян Инюй была великолепной, но и её танцевальные навыки были превосходными. Это был неоспоримый факт.


— Знаешь, я тоже могу исполнить Танец Павлина! Просто давно не практиковалась… — сказала Се Яо.


— Серьёзно? Почему бы тебе не исполнить его для меня в следующий раз? — усмехнулся Не Янь. Под тускым освещением Се Яо выглядела прекрасно. Он осторожно сжал её руку. Кожа девушки была невероятно мягкой, что заставляло сердце Не Яня трепетать.


— Хорошо, я покажу тебе, когда мы вернёмся домой! — Се Яо всё ещё не желала проигрывать Цзян Инюй.


— Надеюсь, это будет танец в той кружевной ночной рубашке, — прошептал Не Янь на ушко девушке, на его лице сияла озорная улыбка. Юноша уже мог представить себе эту сцену. Се Я вовсе не обязательно проигрывала Цзян Инюй. Просто последняя была особенно гибкой танцовщицей. Се Яо тоже была гибкой и стройной. Её формы были замечательно, особенно если говорить о груди. Он больше не мог охватить эти холмы руками, сложив ладони чашечками. Кроме того, поскольку девушка тренировалась в тхэквондо, её ноги были хорошо подтянутыми. Через несколько лет она полностью созреет и превратится в красотку мирового класса. Не Янь вспомнил их воссоединение на предыдущем графике. Она была абсолютно ослепительной, наполненной зрелым обаянием, из-за чего его сердце затрепетало.


Се Яо и Цзян Инюй, обе были богинями в глазах мужчин. Если бы людей контролировали только похоть и желания. Они бы ничем не отличались от животных. Любовь была самым важным в жизни. Если бы не тот факт, что Се Яо была слишком молода, Не Янь уже давное бы её «съел».


Лицо Се Яо мгновенно превратилось в зрелый помидор. Только оглядевшись вокруг и убедившись, что никто не слышал Не Яня, девушка почувствовала облегчение. Однако её сердце всё ещё бешено стучало в груди. Она надулась и посмотрела юноше в лицо. Он просто слишком развратный! Однако Не Янь уже видел всё, что можно было увидеть. Так и будет. Она будет танцевать для него. Девушка не боялась!


Се Яо ничего не желала бы так сильно, как полностью привязать Не Яня к себе и сделать так, чтобы он даже не думал о том, чтобы посмотреть не других женщин, особенно на Цзян Инюй. Другие женщины были её соперницами, а потому вызывали сильную враждебность.


Не Янь и Се Яо болтали ещё какое-то время. Спустя ещё десять минут танец завершился.


Цзян Инюй была похожа на танцующую фею. Её уникальный танец был воплощением молодости и красоты. На этом этапе Цзян Инюй была единственной звездой. Это было сольное исполнение девушки. Когда огни с тихим щелчок погасли, а центр внимания сосредоточился на ней, танец Цзян Инюй закончился. Аудитория вздохнула, ощущая разочарование от того, что всё так быстро кончилось


Тем не менее все испытали подъём настроения и продолжали смотреть следующие выступления.


Было множество танцовщиц, демонстрирующих свои навыки, все они были талантливыми в искусстве танца, но не были столь же привлекательными, как Цзян Инюй. Одна из танцовщиц, красивая молодая девушка, предложила цветы Не Яню как часть своего выступления. Тем не менее юноша даже не мог вспомнить, кто она такая о где они встречались раньше, поэтому лишь со смехом отмахнулся от них.


— Кто бы мог подумать, что ты будешь столь популярен? — Чжай Хао подтолкнул Не Яня локтем.


Юноша усмехнулся. Это казалось сценой, сошедшей с киноленты какого-то фильма.


— После того, как войдешь в Высшую Военную Академию, не забудь нас, братьев, — вздохнул Чжай Хао.


— Вы, ребята, уже вступили в Племя Невероятных Людей? — спросил Не Янь. На предыдущем графике Чжай Хао, Ли Жуй и Лю Сюйчэнь были довольно талантливыми игроками.


— Да, — кивнул Чжай Хао.


— Чжай Хао… хочешь сегодня отправиться со мной на встречу на высоком уровне? — улыбнулся Не Янь.


— Правда? — спросил Чжай Хао с серьезным выражением лица. Его сердце пропустило удар. Какой человек не мечтал стать самым лучшим и подняться на вершину? Он был наполнен необъяснимой страстью!


__________________________________________


1. Танец Павлина — традиционный китайский народный танец. Танец павлина является самым известным традиционным народным танцем национального меньшинства Дай в Китае. Он распространен в автономных префектурах Дай и Цзиньпо, а также в районах, в которых живет много представителей народности Дай.
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Глава 492. Объявление войны



— Что, думаешь, я тебе солгал? — Не Янь рассмеялся. Он знал, насколько опытными были Чжай Хао, Ли Жуй и Лю Сюйчэнь. Хотя они не были удивительными, но всё ещё были достаточно приличными. После того, как несколько подземелий будет ими пройдено под руководством Блейдлайта, Смоук Стаба и других с целью повышения качества экипировки и уровней, даже если эти ребята не смогут стать ведущими специалистами, они все равно смогут сравниться с такими ребятами, как Сесеми Кейк.


Племя Невероятных Людей не испытывало недостатка в экспертах, но некоторые ключевые руководящие роли по-прежнему оставались вакантными. Лояльность людей не всегда вызывала доверие. Для Не Яня было важно иметь доверенных лиц, на которых он мог бы полностью и безоговорочно положиться. Если шпион соперничающей гильдии окажется на положении властьимущего, всё станет довольно хлопотно.


Было бы несправедливо по отношению к другим членам Племени Невероятных Людей, если бы Не Янь разрешил Чжай Хао, Ли Жую и Лю Сюйчэню войти через чёрный ход. В то время как если бы они вошли, не полагаясь на кого-либо другого, это доказало бы, что у них действительно были некоторые способности.


— Конечно, пока у тебя есть задача для нас, мы сделаем всё возможное, чтобы тебе помочь! Просто положись на нас! — сказал Чжай Хао. Сидящие рядом Ли Жуй и Лю Сюйчэнь также кивнули.


— Я не могу выдвигать фаворитов и игнорировать правила Племени Невероятных Людей.В лучшем случае я могу попросить некоторых друзей помочь вам пройти несколько подземелий. Что касается снаряжения, не стесняйтесь спрашивать, предметы в нашей сокровищнице должны соответствовать вашим потребностям. Сможете ли вы подняться в наши ряды, будет зависеть исключительно от ваших собственных способностей. Это окажется медвежьей услугой, если я подниму вас вверх искусственно. Вы должны будете доказать свою собственную ценность, — сказал Не Янь. Все в сокровищнице принадлежало ему. Он был свободен отдать предметы из неё кому угодно. Однако и этому был предел. Некоторые правил должны были соблюдаться. Если бы Не Янь проявил явное пренебрежение к установленным им самим правилам, как бы это отразилось на тех, кто подчинялся ему?


— Конечно, я понимаю, — Чжай Хао кивнул.


— То, что вы понимаете, это уже достаточно хорошо. Если Вы, ребята, сможете подняться в рядах гильдии, я буду очень счастлив, — сказал Не Янь. Он с нетерпением ждал роста Чжай Хао, Ли Жуя и Лю Сюйчэня. В конце концов, они были его названными братьями!


Не Янь планировал отправить Чжай Хао, Ли Жуя и Лю Сюйчэня под опеку Блейдлайту, Смоук Стаба и других на некоторое время. Что касается того, как далеко они могут подняться в конце концов, будет зависеть исключительно от них самих.


После того, как выступления подошли к концу, Не Янь и Се Яо отправились в свою аудиторию с Чжай Хао, Ся Лин и другими. Все в классе «3» собрались в последний раз.


Когда группа вошла в класс, Не Янь огляделся. Он заметил Цзян Инюй в дальнем конце комнаты. У неё всё ещё не было возможности сменить свой купальник. Лю Жуй и его лакеи тоже собрались в уголочке. Увидев вошедших, эта компашка сразу же продемонстрировала враждебные выражения на лицах.


Лю Жую также удалось попасть в Высшую Военную Академию. Казалось, будущее не будет скучным. Не Янь сомневался в том, что Лю Жуй был настолько глуп, чтобы попробовать что-то выкинуть открыто, но решил, что стоит получше наблюдать за своей спиной. Маленькие люди, такие как Лю Жуй, всегда мнили себя кем-то особенным.


— Мой дед и семья Лю Жуя поругались, — прошептала Се Яо.


Сердце Не Яня затрепетало. Он повернулся к Се Яо с лёгким беспокойством на лице.


— Не о чем беспокоиться. Семья Лю всегда была занозой для моего деда. Однако инвестиции в Conviction получили неожиданно большой урожай. Никто из Финансовой Группы Липин Драгон не ожидал, что это будет настолько выгодно. Многие стали жадничать и пытались потребовать свою долю пирога. Вот только они не знали, что за это время мой дедушка воспользовался подвернувшейся возможностью, чтобы провести некоторую реструктуризацию, выведя несколько человек из Финансовой Группы, — Се Яо благодарно посмотрела на Не Яня. Быстрый рост Племени Невероятных Людей не только позволил деду Се Яо стремительно окупить свои первоначальные инвестиции, но он также очень многое выиграл. Это даже помогло предотвратить кризисную ситуацию в Финансовой Группе Липин Драгон. Они столкнулись с угрозами как внутри своих рядов, так и за их пределами, с семьей Лю, создающей волнения внутри компании, и Финансовой Группой Век, жадно следящей за лакомым куском снаружи. Воспользовавшись огромным успехом в игровой индустрии виртуальной реальности, дед Се Яо снова укрепил свою позицию в Финансовой Группе Липин Драгон. Сейчас он был неприкосновенен.


Не Янь быстро связал одно с другим. Оказалось, что брак Се Яо и Лю Жуя на предыдущем графике был, скорее всего, связан с внутренней борьбой внутри Финансовой Группы Липин Драгон. Их брак выглядел счастливым только снаружи, но на самом деле он совершенно не соответствовал внешнему представлению. Лю Жуй регулярно пил и менял женщин, как перчатки. Когда произошёл тот инцидент между Не Янем и Се Яо в подземной секретной комнате, это произошло после того, как Се Яо и Лю Жуй поженились. В то время Се Яо всё ещё оставалась нетронутой.


Когда кусочки головоломки начали складываться, некоторые вещи стали обретать смысл. Учитывая влияние родителей Се Яо, Лю Жуй не мог ничего сделать, если бы она сама того не пожелала. Даже если они были женаты, это не имело значения. Неудивительно, что Лю Жуй всё время пил и распутничал.


Свадьба с Лю Жуем была, вероятно, временной мерой. Когда дед Се Яо взял всё под свой контроль, семья Лю Жуя, вероятно, оказалась в море боли. Её дедушка поднимался шаг за шагом, сталкиваясь со всеми видами затруднений и препятствий. Как он мог позволить кому-то хозяйничать в своём доме? Когда Финансовая Группа Липин Драгон стабилизировалась, он определенно не позволил бы семье Ли Жуя так легко отделаться. Если бы Не Янь был в той же ситуации, он бы определённо исключил бы семью Лю Жуя из Финансовой Группы Липин Драгон, особенно потому, что его драгоценная внучка испытала столько горечи в процессе восстановления его позиции!


Понимая это, Не Янь слабо усмехнулся.


— Почему ты смеешься? Что тебя так радует? — спросил Се Яо. Изменение настроения Не Яня было немного странным.


— Ничего. Я уверен, что твой деть справится с ситуацией. Тебе не о чем беспокоиться.


— Мммм… — Се Яо кивнула.


— Помни своё обещание. Когда мы вернёмся, ты покажешь мне свой танец, — прошептал Не Янь на ухо Се Яо.


Девушка сразу же покраснела.


Студенты-юноши, интересующиеся Се Яо, остались ошеломлёнными открывшимся зрелищем и вздохнули с сожалением. Жаль, что богиня их сердец уже была занята. Кроме того, человек, который увёл её, Не Янь, был слишком изумительным. Они не могли даже надеяться на то, чтобы конкурировать с ним.


Все начали перемещать свои парты к стенам аудитории в рамках подготовки к классной вечеринке.


Многие люди подошли к не Яню, пытаясь подружиться с ним. Даже у тех, кто обычно оставался довольно высокомерным, не было выбора, кроме как снизойти до этого унижения. Его будущие перспективы были просто неограниченными. Каждый из них хотел наладить с юношей отношения.


Также пришли ученики, которые редко появлялись в классе.


Не Янь, естественно, тепло и приветливо общался со всеми, кто подходил к нему.


К Не Яню подошёл внушительный и довольно привлекательный парень.


Не Янь услышал ропот окружающих. Этого студента звали Цинь Хань. Он был китайского происхождения и являлся молодым наследником Финансовой Группы Моне, банковского олигарха Южной Америки. Что касается влияния, то эта компания намного превосходила Финансовую Группу Липин Драгон и никоим образом не могла считаться слабее Финансовой Группы Век, даже превосходила их по некоторым аспектам. Самое страшное было то, что Финансовая Группа Моне контролировала финансы и военную мощь нескольких стран в этом регионе. Их сила уже вышла за рамки понимания «нормы».


Для корпорации, обладающей достаточными полномочиями, чтобы суметь повлиять на политику и военную мощь страны, несмотря на день и возраст не было ничего невозможного.


С начала учебного года и до настоящего времени это был первый раз, когда в классе появился Цинь Хань. На предыдущем графике Не Янь только слышал о нём. Они встречались несколько раз, но Не Янь узнал об этом значительно позже. Он был неуловимым парнем, и обычным людям было нелегко встретить с ним. Некоторые люди поговаривали, что он посещал Старшую Школу Хуа Хай только из-за Се Яо, но это были лишь слухи.


Цинь Хань указал на Не Яня своим бокалом.


— Тост за тебя, Безумный Разбойник Нирвана Флэйм, — улыбнулся Цинь Хань.


Весь класс внезапно замолчал. Все повернулись, чтобы посмотреть на Не Яня с полнейшим недоверием на лицах. Conviction была чрезвычайно популярна. Независимо от того, играли ли вы в эту игру или нет, многие люди знали о таком значимом существе, которое было известно под именем «Безумный Разбойник Нирвана Флэйм».


Хотя некоторые люди знали, что Не Янь и есть Нирвана Флэйм, они были исключительным меньшинством и принадлежали к его близкому кругу друзей. Многие люди всё ещё оставались в неведении.


Никто не сомневался в словах Цинь Ханя. Учитывая его статус, не было никаких оснований для того, чтобы в них сомневаться.


Это было потрясающее откровение.


— Спасибо, — Не Янь поднял свой бокал, прежде чем сделать глоток. Он внимательно наблюдал за лицом стоящего перед ним человека. Цинь Хань смягчился. На его лице появилась широкая улыбка. Тем не менее Не Янь ощущал слабое чувство опасности, исходящее от него.


Цинь Хань обратился к Се Яо и сказал с приятной улыбкой на лице:


— Когда я впервые вошёл в эту школу и увидел Се Яо, то думал, что встретил ангела. Я преследовал её полтора года, но она даже не обращала на меня внимания. Из-за бизнеса я был вынужден пропускать школу, дела заставили меня поехать в Европу и Северную Америку, и там я оставался до сих пор. Узнав, что сегодня будет выпускная церемония, я поспешил назад. К моему удивлению, я узнал, что Се Яо нашла себе пару. Брат Не, ты действительно благословен богами.


— Всё происходящее неслучайно. Те, кому суждено быть вместе, неизбежно будут встречаться независимо от расстояния, — ответил Не Янь. Этот парень, Цинь Хань, появился только пару раз, поэтому впечатление Не Яня о нём было довольно поверхностным. В прошлом, когда он слышал людей, говорящих о Цинь Хане, то чувствовал, что этот человек был очень таинственным. У Не Яня практические не было возможности узнать его получше.


— Да, действительно. Безумный Разбойник Нирвана Флэйм, я нахожу тебя довольно интересным. Совсем недавно Conviction выпустили в Южной Америке. Я изначально не интересовался игрой, но после встречи с тобой я передумал. Я хочу посмотреть, что такого увлекательного в этой игре, — рассмеялся Цинь Хань.


Потребовалось около пяти дней, чтобы Conviction распространилась из Китая в Европу, а затем в Северную Америку. Она всё ещё расширялась за пределами Китая, количество людей, которые могли получить доступ к игре, увеличивалось день ото дня. Больше людей означало больше возможностей для получения прибыли. Многие Финансовые Группы начали вступать в игру, что заставило её разрастаться ещё сильнее.


Разум Не Яня задрожал. Хотя слова Цинь Ханя были довольно безобидными, это на самом деле было объявление войны.


— Приятно слышать. Я уверен, что ты сразу влюбишься в эту игру, — слабо улыбнулся Не Янь. Он нисколько не боялся.


Цинь Хань был удивлён. Он не ожидал, что Не Янь ответит таким образом. Он засмеялся:


— Тогда я положусь на твоё слово. Это ещё сильнее разжигает моё желание сыграть в Conviction. Однако, как только я начинаю что-то, я всегда довожу это до конца.


Внутренняя уверенность Цинь Ханя граничила с тщеславием.
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Глава 493. Танец Павлина



Не Янь просто усмехнулся. Он совершенно не выглядел обеспокоенным словами Цинь Хана.


Узнав, что Не Янь был Нирваной Флэймом, ученики-мужчины, которые также играли в Conviction, стали более сердечными. Из-за присутствия Се Яо ученики-женщины не посмели сделать что-то, переходящее границы. Тем не менее многие по-прежнему обращались к нему, чтобы поговорить.


Не Янь иногда замечал некоторые намёки на горечь в выражении лица Цзян Инюй, но делал вид, что ничего не замечает.


Сердце юноши было посвящено исключительно Се Яо.


После того, как классная вечеринка завершилась, Не Янь отправился домой с Се Яо.


Юноша получил текстовое сообщение от Байонета во время поездки, подтвердившего по спутниковым данным, что их никто не отслеживал.


Опыт Байонета во взломе спутниковых систем определённо был на высшем уровне. Не Янь понятия не имел, где Байонет обучился этому, но он, естественно, не растрачивал этот навык впустую. Он купил наёмнику все виды высокотехнологичного оборудования. Благодаря этому Байонет мог легко получить доступ к гражданским спутникам и лучше контролировать ситуацию в этом районе с помощью видеопотока.


Убедившись, что всё в порядке, Не Янь и Се Яо прибыли домой.


Вилла казалась тихой и спокойной. Сад буйно расцвел различными цветами. Шум снаружи просто не мог нарушить уединение этого места.


— Ты беспокоишься о Цинь Хане? — спросила Се Яо. Не Янь казался немного рассеянным.


— Нет, — юноша с улыбкой покачал головой. Он не принимал ни одного слова Цинь Ханя близко к сердцу.


— Сегодня было очень весело, но теперь всё изменится. Я не знаю почему, но чувствую себя немного одиноко. Ся Лин и Юэ’эр собираются учиться за границей… — девушка глубоко вздохнула. Она понимала, что подобные изменения были неизбежны в жизни, но это совершенно не облегчало их принятие. Тем не менее установление связей и общие воспоминания были наиболее важны.


— Не волнуйся, мы оба поступили в Высшую Военную Академию. И сможем навещать их всякий раз, как появится желание, — Не Янь слабо улыбнулся.


— Мм… — Се Яо кивнула.


Когда они вошли в дом, щёки Се Яо вспыхнули, ведь она вспомнила своё последнее обещание Не Яню.


— Я буду ждать тебя в тренировочной комнате. С нетерпением буду ждать твоего танца, — прошептал юноша на ухо Се Яо. Атмосфера сразу накалилась.


— Х-ха-ха… Эй, Не Янь, слишком поздно просить перенести это на другое время…? — спросила девушка.


Юноша просто смотрел на Се Яо с озорной улыбкой.


Девушка сразу разволновалась:


— Аааах! Хорошо! Я буду танцевать!


Не Янь пошёл в тренировочную комнату.


Видя, как фигура Не Яня исчезает в тренировочной комнате, вся храбрость Се Яо сдулась, как воздушный шарик. Она вошла в спальню и открыла платяной шкаф. Внутри были всякие шикарные наряды и нижнее белье. После некоторого размышления, которое показалось длиною в вечность, девушка, наконец, выбрала одну ночную сорочку и примерила её перед зеркалом. Видя, что результат получился откровенным и сексуально провокационным, в голове Се Яо промелькнуло несколько непристойных сцен, и её сердце бешено заколотилось в волнении.


Не желая проигрывать Цзян Инюй, девушка остановилась на этом варианте и направилась в тренировочную комнату.


Не Янь уже проинструктировал слуг, что никто не должен входить в эту область, но Се Яо всё равно накинула на себя халатик, когда шла по коридору. Подойдя к двери тренировочной комнаты, девушка сняла носки, обнажив изящные лодыжки, которые казались выточенными из безупречного нефрита.


Такое милое и застенчивое появление Се Яо было просто очаровательным.


— Как ты, должно быть, знаешь, Танец Павлина лучше всего исполняется в длинном платье. Итак, лучше не говорить, что я плохо танцую! — сказала Се Яо.


Не Янь рассмеялся:


— Кажется, я смогу сказать только, что это было хорошо или идеально.


Се Яо надулась, не удовлетворившись ответом юноши. Она сняла халат и начала танцевать. В начале движения девушки были немного жёсткими, она совершала одну ошибку за другой. Но в конце концов Се Яо нашла свой ритм. Ей шаги стали лёгкими и быстрыми, они несли и передавали неописуемое чувство.


Глаза Не Яня были сосредоточены на Се Яо. Ночная сорочка отлично подчёркивала её соблазнительную фигуру. На девушке не было лифчика, но её грудь, как всегда, оставалась задорно приподнятой. Полные курганы, удерживаемые лишь верхом сорочки на тонком ремешке, сотрясались с каждым движением. Её короткая юбка, скрывающая ровно столько, чтобы оставлять место для полёта фантазии, абсолютно не скрывала совершенной формы бёдра, перетекающие в длинные стройные ножки.


Се Яо в столь соблазнительной ночной сорочке напоминала красивую нимфу, танцующую в лунном свете. Каждое движение её танца сотрясала сердце Не Яня.


Танец Павлина был красивым и элегантным, как птица, в честь которой и был назван.


Танец Се Яо прекрасно передавал это чувство.


С тех пор, как Цзян Инюй впервые исполнила свой Танец Павлина некоторое время назад, Се Яо тайком практиковала его дома с единственной целью, показать его Не Яню. Танец Павлина лучше всего было исполнять в подходящем одеянии, с длинной юбкой, скрывающей нижнюю часть тела, и с определёнными украшениями на плечах. Только тогда он мог бы прекрасно подчеркнуть фигуру женщины. С её настроением, девушка определённо не смогла бы исполнить столь эротичный танец перед аудиторией.


Щёчки Се Яо отчаянно краснели. Когда она смотрела на Не Яня, то тихо бормотала в своём сердце:


«Не Янь, знаешь ли ты, что я учила этот танец только ради тебя?»


Движения Се Яо иногда были такими же спокойными как вода в озере, а иногда становились несравненно соблазнительными, заставляя сердце Не Яня быстро стучать.


Юноша был очарован изящным танцем Се Яо. Она была подобна бабочке, трепещущей в воздушных потоках. Казалось, что эти двое были единственными людьми в мире.


Танец Павлина в исполнении Цзян Инюй, которая опиралась на свою дьявольскую фигуру, чтобы околдовать зрителей и заставить их сходить с ума от похоти, ни в коем случае не трогал Не Яня. Тем не менее Се Яо была похожа на неземную красавицу, очаровывающую своей изящной фигурой. Его сердце неудержимо стучало в такт каждому движению Се Яо.


Словно заворожённый во сне, Не Янь почти перестал дышать.


Прямо сейчас Се Яо была чиста и обаятельна, невинна, точно ангел, и соблазнительна, как суккуб. Эти контрастные чувства неустанно сражались в сердце Не Яня.


По мнению Не Яня, танец Се Яо был намного лучше, чем у Цзян Инюй. Текущее выступление Се Яо было настолько красивым, что было бы трудно отвести взгляд.


Не Янь не хотел, чтобы девушка исполняла этот танец перед кем-то ещё. Этот танец был предназначен для его и только для его глаз.


Юноша знал, что это эгоистично, но не мог противиться этим чувствам.


Не важно, кто. Любой мужчина мог бы испытать эти чувства в своём сердце после просмотра танца Се Яо.


Не Янь был обычным человеком. Его нынешние мысли ничем не отличались от мыслей других людей.


Через десять минут Се Яо окончательно завершила своей танец. Она поспешно надела халатик.


— Я собираюсь переодеться, — лицо девушки было ярко-алым, она была просто неспособна сдержать свою застенчивость. Се Яо обернулась и торопливо ушла.


Не Янь подошёл и остановил девушку. Он поцеловал её в лоб и с улыбкой сказал:


— Это был самый красивый Танец Павлина.


Се Яо не удержалась от улыбки. Ей показалось, что Не Янь был взволнован.


Атмосфера любви распространилась вокруг, едва они встретились взглядами. Танец Павлина, исполненный только что, был глубоко запечатлён в сознании Не Яня. Он наклонил голову, собираясь поцеловать девушку.


Се Яо не могла противиться Не Яню. Девушке казалось, что его объятия могут растопить её тело.


Это был первый случай, когда Не Янь стал свидетелем инициативы со стороны Се Яо. Когда его руки слегка коснулись спины девушки, юноша ощутил, как она задрожала.


Се Яо всё ещё такая же чувственная, как и раньше. Не Янь убрал руки от её спины и положил на упругие ягодицы. Его разум был наполнен нецензурными желаниями. Заманчивый Танец Павлина в исполнении Се Яо, разжёг пламя желания в его сердце.


Се Яо обычно была чистой и элегантной, как освежающий весенний бриз. как только она показала свою соблазнительную сторону, люди вокруг мгновенно потеряли бы контроль над собой.


Чувствуя нежное и мягкое ощущение в своих руках, Не Янь не мог удержаться и ущипнул бедро Се Яо. Её тонкие ноги, которые не имели ни малейшего количества лишнего жира, были покрыты потом. Она, несомненно, проявила себя совсем немного, танцуя. Он хотел нежно ласкать и поглаживать шелковистые гладкие плечи Се Яо, соблазнительные бёдра и безупречные лодыжки.


Се Яо трудно было противостоять Не Яню. Она была вынуждена стиснуть свои стройные ножки. Неописуемое чувство заставило её постоянно извиваться и потирать между собой бёдра.


— Се Яо, — тихо позвал Не Янь.


— Хн… — ответила девушка.


— Твой Танец Павлина был таким прекрасным, — сказал Не Янь. Он твёрдо верил, что любой, кто увидел бы танец Се Яо, сказал бы то же самое.


Не Янь снял халатик с плеч Се Яо. Он опустил глаза и увидел пару мягкий, прекрасно сформированных курганов, слабо прикрытых тонкой тканью её ночной сорочки. Юноша казался немного рассеянным. Когда он протянул левую руку и обхватил одну из грудей, Се Яо тихонько застонала и застенчиво уткнулась головой ему в грудь.


— Не здесь, Не Янь. Пойдем в твою комнату, — сказала Се Яо. Ей было не удобно делать это в тренировочной комнате. Сердце девушки всегда было сдержано. Она уже открыло свои тело и разум Не Яню. Однако она всё ещё не привыкла в таким неприличным вещам.


— Хорошо, — Не Янь наклонился и поднял халатик Се Яо.


В этот момент девушка пошатнулась и чуть не упала.


Не Янь поспешно поддержал ей:


— В чём дело?


— Не Янь, отнеси меня… Мои ноги так дрожат, что трудно даже стоять.


Когда Не Янь подвел руку под ноги Се Яо, собираясь понести её, как принцессу, он почувствовал влагу на одежде девушки. Его губы изогнулись в озорной улыбке.


— Не смейся! — Се Яо шлёпнула рукой по плечу Не Яня.


Юноша продолжал усмехаться, помогая девушке надеть халатик, прежде чем поднять её на руки.


— Вернёмся в спальню, — Не Янь с Се Яо на руках вошёл наверх.


Девушка прислонилась к плечу юноша. Когда она посмотрела на лицо Не Яня, Се Яо ярко улыбнулась. Он нёс её очень мягко, заставляя чувствовать себя в полной безопасности. Независимо от того, что он просил у девушки, Се Яо не отказывалась. С точки зрения девушки, она уже принадлежала этому молодому человеку. Когда Се Яо вспомнила о том бремени, которое он нёс в своём сердце, Се Яо мысленно издала глубокий вздох. Иногда ей хотелось родиться в обычной семье.


Будучи обычным человеком, Не Яню нужно было приложить силы, чтобы сразиться с Финансовыми Группами Липин Драгон и Glory. Если он хотел забрать свою драгоценную принцессу, то должен был доказать свою ценность. Этот вопрос было невозможно игнорировать.
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Глава 494. Атлатль (1)



Когда Не Янь поднял Се Яо наверх, точно принцессу, он услышал слабый звук подъезжающих автомобилей на подъездной дорожке. Его отец вернулся домой. Юноша не осмелился игнорировать своего отца, поэтому вернул Се Яо в её комнату, чтобы та могла одеться.


Большие ящики, содержащие электронные приборы, выгружались из грузовика.


— Дядя вернулся. Должна ли я встретиться с ним…? — спросила Се Яо, сразу же изменившись. Думая о встрече с отцом Не Яня, девушка не могу подавить нервозность.


Не Янь покачал головой:


— В этом нет необходимости. Сейчас не самое подходящее время. То, что ты остановилась на нашей вилле, всё ещё секрет. Слишком большое количество знающих об этом людей — не пойдёт на пользу. В любом случае, для того, чтобы объяснить всю историю моему отцу, потребуется слишком много времени.


Се Яо кивнула. Она также не хотела, чтобы отец Не Яня ситал ее легкомысленной, раз она осмелилась оставаться в его доме без получения предварительного согласия.


Не Янь знал, что сейчас не время наслаждаться Се Яо.


— Я встречусь со своим отцом., а ты оставайся здесь, — сказал юноша, направляясь вниз.


В гостиной было много рабочих, которые вносили ящики в виллу.


— Для чего они нужны? — спросил Не Янь у своего отца, его любопытство разыгралось от странности происходящего.


Отец Не прищурился. Глядя на сына сверху вниз, он усмехнулся:


— Защитные меры. Мы повышаем безопасность нашего дома.


— О, — Не Янь ощутил особое значение слов отца.


— Недавно мы подписали несколько больших деловых соглашений, в том числе о партнёрстве с Финансовыми Группами Липин Драгон и Glory. ФИнансовая группа Glory планирует вступить в Conviction и хочет нашего сотрудничества. Они готовы поддержать Племя Бога Войны, а также возлагают большие надежды на наше будущее, — улыбнулся отец Не.


Услышав это, Не Янь сразу же понял, что это была работа Се Цзюня. Всемирное Объединение всё ещё было новой организацией. Оно даже близко не подошло к тому же уровню, на котором стояли Финансовые Группы Лпипн Драгон и Glory и им подобные. Если Финансовая Группа Glory была готова поддержать Племя Бога Войны, это означало, что они демонстрируют благосклонное отношение к Всемирному Объединению.


— Конечно, это не значит, что мы должны ослаблять своё внимание. Ты — мой сын. Я всегда буду прикрывать твою спину, несмотря ни на что. Делай всё, что считаешь нужным. Даже если небо рухнет, твой старик будет там, чтобы его удержать. Я уже узнал обо всём, что произошло в Банкетном Зале Moro River, слова, которые ты сказал семье Се… Я горжусь тобой. Никогда не позволяй другим смотреть на тебя сверху вниз! — отец Не улыбнулся.


Не Янь понял, что Се Цзюнь, вероятно, проинформировал отца о текущей ситуации. Эти слова его глубоко тронули.


— Я позову Се Яо, чтобы она встретилась с тобой, — сказал Не Янь.


— Нет необходимости. Мы встретимся, когда придёт время. У меня уже есть люди, которые проверили юную леди Се. Я удовлетворён. Ты провернул всё довольно ловко, — засмеялся отец Не, похлопывая сына по плечу.


Партнёрство между Финансовой Группой Glory и Всемирным Объединением, несомненно, было благом для семьи Не.


Однако судя по тону отца Не, казалось, он не собирается успокаиваться. Лицо давалось вам от рождения, но честь была тем, что вы должны были создавать своими силами. Чтобы Всемирное Объединение действительно стало могущественным, они не могли просто полагаться на благотворительность Финансовой Группы Glory.


Не Янь хотел превратить Семью Не в настоящую крупную Финансовую Группу, которая не проиграла бы ни в малейшей степени Финансовым Группам подобным Glory и Липин Драгон. В один прекрасный день ему также придётся столкнуться с Финансовой Группой Век. Независимо от метода, он был настроен уничтожить Цао Сюя.


У отца Не были люди, которые устанавливали новую систему безопасности на вилле. От начала и до конца он наблюдал за всеми их действиями, не допуская ошибок. Затем отец Не поспешил обратно в компанию. Это будет ещё одна долгая ночь.


Не Янь и Се Яо пообедали перед тем, как войти в Conviction.


Юноша появился в Калоре. Сегодня у него всё было подготовлено, по большей части. Он оставил Чжай Хао, Ли Жуя и Лю Сюйчэня на попечении команды Блейдлайта. Это не было подозрительно, так как они часто проводили по подземельям новичков, когда появлялось свободное время. Учитывая их силу, ребята могли зачистить обычные подземелья несколько раз за один или два кратких часа.


Се Яо вернулась в Калор, чтобы запастись расходными материалами. Она планировала посетить Город Элементалей, Каводин, чтобы найти подсказки, связанные с квестом, установленным для получения Легендарного снаряжения.


Не Янь и Се Яо столкнулись друг с другом в Магазине Зелий Звёздной Ночи. Она была одета в сине-белые одежды с полосатым рисунком и вооружена сапфировым посохом. Синее сияние посоха, отражающееся от её лица, делало девушку особенно красивой.


— Не Янь, я собираюсь отправиться в Каводин, чтобы выполнить квест. Я, наверное, буду занята в ближайшие несколько дней.


— Город Элементалей Каводин? — Не ЯНь вспомнил, что в последнее время появилось несколько небольших гильдий. Этот город ещё не было объединён под одной гильдией, поэтому его нынешнее состояние по-прежнему было довольно хаотичным.


— Да, есть ли что-нибудь, что мне следует знать? — спросила девушка. Когда вы посещали другие города, это была хорошая привычка — избегать конфликтов и не создавать неприятности для гильдии.


— На самом деле, нет. Вот, возьми эти свитки. Они должны пригодиться, если ты окажешься в затруднительном положении. Кроме того, вот несколько драгоценных каменей, которые увеличивают Святой Урон. Ты должна объединить их со своим снаряжением, как только появится возможность, -с казал Не Янь.


— Спасибо, — кивнул Се Яо.


Не Янь передал ей более двадцати свитков. Все они были высокого качества и могли пригодиться.


— Тогда я пойду, — Се Яо попрощалась с Не Янем.


— Пусть твоё путешествие будет безопасным! — Не Янь поцеловал девушку в лоб.


Наблюдая, как уходит Се Яо, Не Янь подумал о том, что он тоже должен заняться своими делами. Ему нужно прорваться к сотому уровню и стать Теневым Танцором прежде, чем кто-либо ещё. Только тогда он мог бы стать непобедимым, никто не смог бы ему противостоять.


Не Янь вспомнил определённый предмет, продаваемый Великим Генералом Костоном в Храме Света — Атлатль. Многие из тех, кто сосредотачивался на своих воинских званиях на предыдущем графике, были знакомы с этим человеком. Как только вы достигали определённого ранга, вам было разрешено покупать предметы у Костона. Он продавал все виды стандартизированного оружия и техники. Например, как только вы достигните ранга Сотника, вам будет разрешено приобретать снаряжение для сотников по довольно низкой цене. Порядочное снаряжение Золотого или Тёмно-Золотого снаряжения будет стоить всего десять золотых. Однако приобретённое вами снаряжение будет связано с вами и не может быть продано другим. Если вы больше не использовали его, то единственным вариантом было продать его обратно Костону. Конечно, он покупал его лишь по сниженной цене.


Если вы стали Мурзой или Ханом, то могли даже приобрести предметы Суб-Легендарного или Легендарного ранга.


На предыдущем графике высший воинский ран, которого достиг Не Янь, был лишь Десятитысячник. Как бы он ни старался, он не мог продвинуться к Мурзе. Это было слишком сложно, подобного не мог достичь обычный человек. Десятитысячника было достигнуть довольно легко, поскольку Очки Славы копились довольно быстро. Однако от Десятитысячника до Мурзы подняться было чрезвычайно трудно. Каждые несколько дней вам было необходимо убивать определённое количество противников фракции. Если бы отступили от этого графика хоть на мгновение, ваша Слава упала бы. Иногда, когда вы были всего лишь в шаге от достижения ранга Мурзы, и если бы вы несколько дней провели, не убив никого, ваша Слава упала бы обратно, достигнув самого дна. На предыдущем временном графике количество игроков, которые подняли свой ранг до Мурзы, поднявшись от Десятитысячника, было немногочисленным.


После того, как вы становились Десятитысячником, вы могли купить довольно хорошее снаряжение к Костона. Он продавал все виды снаряжение, предназначенное для всех уровней. Лучшим были предметы Тёмно-Золотого ранга. Среди них можно было встретить и атлатль.


Атлатль был знаменитым орудием дальнего боя с высоким показателем атаки. Они имели максимальный диапазон до двухсот метров. Воины и Воры могли использовать Атлатли для сражения с Магамии. Эти предметы были очень полезны. Их сила атаки была намного выше, чем у обычных арбалетов или луков. Этот предмет может использоваться только Десятитысячниками. Их единственная слабость заключалась в том, что от атаки можно было легко уклониться, да и точность явно страдала. Однако они были хороши для убийства мобов.


Не Янь направился в Храм Света. Вскоре он встретился с Великим Генералом Костоном. Этот маленький гигант был паладином. Он всё ещё выглядел молодым и казался точно таким же, каким Не Янь видел его на предыдущей шкале времени.


— Приветствую Вас, Великий Учёный. Как я могу Вам помочь? — спросил Костон.


— Я бы хотел купить кое-какое снаряжение.


Перед глазами Не Яня появилось окно магазина, наполненное всякими ослепительными предметами снаряжения. Он выбрал раздел «Для Десятитысячников». Юноша мог дополнительно отсортировать содержимое по типу снаряжения: перчатки, поножи, доспехи, оружие и т. д.


Не Янь выбрал раздел «Оружие», затем открыл страницу для Атлатлей.


Для покупки было доступно несколько десятков копьеметалок, начиная с предметов десятого уровня до предметов ста двадцатого уровня. Их разделяли каждые десять уровней. Не Янь просмотрел список. Каждый пятидесятый уровень был виден явный скачок в качестве. Он проверил статистику доступных Атлатлей для сотого уровня, Тёмно-Золотого ранга с мощностью в три тысячи двести единиц атакующей силы. Его можно было использовать раз в пять секунд. Между тем на девяностом уровне копьеметатель мог похвастаться Силой Атаки лишь в тысячу шестьсот единиц. Вот какова была разница в качестве.


Атлатли могут быть снабжены двумя драгоценными камнями.


Не Янь проверил цены на копьеметатели сотого уровня. Двести десять золотых. Такого рода цена можно было назвать просто смешной для дальнобойного орудия сотого уровня Тёмно-Золотого ранга.


Не Янь купил его, не моргнув и глазом. Глядя на Атлатль в своих руках, было видно, что он похож на трубку, наполненную всякими сложными механизмами и пружинами. Этот предмет был создан инженером. Такая маленькая штуковина могла выстрелить дротик более чем на две сотни метров!


Помимо Атлатлей Не Янь просмотрел ещё на список боепрепасов. Дротики были разделены на пять классов. Самые дешёвые стоили пятьдесят меди каждый, такие дротики не добавляли никакой Силы Атаки. Самые дорогие стоили по два золотых за каждый, и вот они уже увеличивали Силу Атаки на тридцать процентов.


Не Янь купил сто пятьдесят стаков самых дорогих дротиков без каких-либо колебаний, что в общей сложности насчитывало три тысячи дротиков, потратив на них шесть тысяч золотых. Это было бы полезно для него уже в ближайшем будущем!


_____________________________________________


1. Копьемета?лка, атлатль — древнейшее метательное приспособление (можно рассматривать как разновидность пращи), предназначенное для метания лёгких копий (дротиков), иногда оперённых. Метание дротика с помощью копьеметалки значительно увеличивало дальность и силу броска. Использовалась с эпохи позднего палеолита.
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Глава 495. Шокирующий план



Не Янь покинул Храм Света со своим Атлатлем в руке. Из многочисленных драгоценных камней в его хранилище, юноша выбрал Самоцвет Тьмы и Самоцвет Пепельного Серебра. Хотя Самоцвет Пепельного Серебра был не так хорош, как Самоцвет Тьмы, он также снижал требования к инркустируемому снаряжению, уменьшив требование уровня на десять.


У Не Яня было много разнообразных драгоценных камней, даже редкие виды, которые понижали требование к инкрустируемому снаряжению.


Юноша принёс Самоцвет Тьмы и Самоцвет Пепельного Серебра в мастерскую Ювелирных Дел Паджета и попросил их инкрустировать в Атлатль. Первоначально простой вид копьемёта изменился и стал стильнее, ослепляя сиянием двух драгоценных камней.


Не Янь достал дротик. Он был примерно в один метр длиной. Тело было выполнено из дерева, а наконечник сделан из серебристого металла. Он был невероятно острым с разветвлённым остриём и кровотоками, идущими по бокам. Дизайн дротика был довольно сложным.


Не Янь умел управляться с Атлатлем. С его помощью можно было запускать дротик или копьё в воздух и поражать мишень издалека, нанося прокалывающий урон.


Атлатль для сотого уровня мог нанести три тысячи двести урона в дальнем бою. После инкрустации Самоцвета Тьмы и Самоцвета Пепельного Серебра, десять процентов урона будет превращено в Пронзающий Урон Тьмой, при этом будет однопроцентный шанс игнорирования всей Зашиты (1) и нанесенеия критического удара. Его требования к уровню также были уменьшены с сотого уровня до восьмидесятого.


Не Янь убрал Атлатль в сумку и направился к Магазину Зелий Звёздной Ночи.


— Гу Хуай, мне нужны некоторые Продвинутые Заклинатели. Сколько в гильдии из них сейчас свободных? — спросил Не Янь.


— Хм… Можно набрать штук пять. Если это действительно важно, я могу попросить и остальных приостановить свою работу и помочь тебе.


— В этом нет необходимости. Достаточно будет этих пяти Продвинутых Заклинателей. Попроси их встретиться со мной на третьем этаже Магазина Зелий Звёздной Ночи.


— Хорошо, я скоро пришлю их к тебе.


Не Янь ждал в пустой мастерской. Через некоторое время пять Продвинутых Заклинателей постучали в дверь и вошли. Их возраст сильно различался. Самому старшему из них было на вид более сорока лет, а младшему — всего восемнадцать. Было двое мужчин и трое женщин.


Многие женщины-игроки не увлекались боевыми действиями и предпочитали сосредотачиваться на ремесленных профессиях. В результате женщины-ремесленники начали значительно превосходить в численности своих коллег-мужчин.


— Босс, как мы можем Вам сегодня помочь? — спросил один из Продвинутых Заклинателей. Ему было сорок лет, мужчина был достаточно взрослым, чтобы приходиться Не Яню отцом. Тем не менее, Заклинатель понимал, что человек перед ним был был его непосредственным начальником.


Не Янь вытащит три тысячи дротиков, заполнив мастерскую.


— Я бы хотел, чтобы вы, ребята, зачаровали их, добавив DoT (2) эффекты к ним. Простите уж за беспокойство.


— На все из них…? — Заклинатель среднего возраста нахмурил брови. Перед ними было целых три тысячи дротиков!


— Я буду нуждаться в них через пять дней, — сказал Не Янь.


— Это будет немного проблематично… Дело не в том, что мы не хотим Вам помочь, просто… Здесь слишком много дротиков…


Другие заклинатели кивнули в знак согласия.


— Бросьте всё, чем вы занимаетесь прямо сейчас, и сосредоточьтесь только на зачаровке дротиков. Вам будут предоставлены все необходимые материалы. Награда — одно золото за каждый дротик, который вы зачаруете, — сказал Не Янь, прежде чем обернуться и покинуть мастерскую.


С такой привлекательной наградой, даже если рабочая нагрузка будет очень тяжёлой для них, эти Заклинатели сделают её в приподнятом, если не сказать, восторженном настроении.


Не Янь направился к своему персональному хранилищу. Как лидер гильдии Племя Невероятных Людей, его личное хранилище было сокровищницей.


У обычных игроков была только одна страница в личном хранилище, пусть даже увеличенная до пятисот слотов. Вторая страница стоила бы кругленькую сумму в золоте. Как правило, игрокам будет сложно заполнить даже четверть своего личного хранилища. Не говоря уже о том, что большинство предметов, хранящихся внутри, будут просто бесполезным мусором, который представлял собой сентиментальную ценность, поэтому его и было жалко выбрасывать. Даже для опытных игроков пяти сотен слотов было более чем достаточно.


В личном хранилище Не яня было в общей сложности десять страниц, каждая из которых имела максимум в пятьсот слотов. Первая и вторая страницы содержали драгоценности, которые для него приобрёл Гу Хуай, и различные драгоценные камни, которые он приобрёл сам. Каждый драгоценный камень был аккуратно разложены в определённом порядке. В некоторых слотах были десятки драгоценных камней, в других только один или два. Однако можно было заметить, что все они были довольно редкими. Всё, что он не считал важным или ценным, было непосредственно рассмотрено и так или иначе переработано, вместо того, чтобы оставаться в личном хранилище, собирая пыль.


Первая и вторая страницы были экстравагантным зрелищем. Наполненные светом сверкающих драгоценных камней различных цветов, они могли свести с ума от жадности любого.


Третья, четвёртая и пятая страницы были полностью забиты свитками. По просьбе Не Яня Гу Хуай регулярно отправлял людей в Город Сою, чтобы купить все виды редких свитков, которые затем отправлялись в его личное хранилище. До сих пор он собрал более двухсот видов свитков. Куча из них была приобретена в различных магазинах свитков NPC по всей Виридийской Империи. Они были проданы в ограниченном количестве. Каждый из этих свитков был очень редким и дорогим. У него также было около трехсот Свитков Рассеивания Тумана. Разумеется, пять сотен золотых за каждый, можно было считать целым состоянием! Пятая страница была заполнена рядами Свитков Смертоносной Волны. Он привозил их из Подземного Мира. Их было около двухсот пятидесяти. Наконец, в самом низу были магические свитки с AoE навыками.


Шестая страница была заполнена Магическими Бомбами, созданными Вайолет Смоук. Не Янь больше не нуждался в использовании Начальных Магических Бомб, поэтому оставил их игрокам гильдии. Что касается Средних и Продвинутых Магических Бомб, то юноша сохранил их для себя. Они всё ещё были полезны для прокачки. В настоящее время он владел более чем двумя сотнями стаков Средних Магических Бомб и около сотни Продвинутых Магических Бомб. Никто не подумал бы, что эти, казалось бы, просто выглядящие маленькие чёрные металлические шары будут настолько ценными. Один стак Средних Магических Бомб мог быть продан более чем за двести золотых, а стак Продвинутых Магических бомб стоил почти в четыре раза больше, около восьми сотен золотых.


Седьмая, восьмая и девятая страницы были наполнены зельями и драгоценными материалами. Эти предметы были очень редкими. Любой случайный предмет отсюда мог быть продан за сотни, если не за тысячи золота. Некоторые из них должны были удовлетворить особые потребности, их тщательно собирали для Не Яня. Другие же он собирал сам, убивая монстров.


Десятая страница была заполнена снаряжением, купленным в аукционных домах или приобретённых путём убийства монстров. Было снаряжение для каждого класса и с учётом каждого стата. Даже по консервативной оценке, там было не менее двух или трёх сотен предметов. Не Янь обычно закидывал снаряжение, которое он получал, в сокровищницу гильдии. Снаряжение, которое он сохранял для себя, либо имело особое применение, либо особенно хорошую статистику. Блейдлайт и другие иногда заимствовали у него снаряжение, возвращая после того, как выполняли задачу, для которой были нужны определённые параметры.


Все десять страниц были забиты до краёв драгоценными предметами. Если бы Не Янь продал всё содержимое своего хранилища, он смог бы заработать не менее миллиона золота. И это, если игнорировать тот факт, что многие предметы будут только увеличиваться в будущем в цене. Помимо свитков, которые он использовал ежедневно, Не Янь оставлял все другие вещи, которые будут с течением времени обесцениваться, своим подчинённым. Оставлять их гнить в сокровищнице гильдии было бы огромной ошибкой. С точки зрения реинкарнатора, любая расточительность просто не может быть прощена.


Было хорошо, что Не Янь так скурпулёзно относился к своему личному хранилищу, иначе даже двадцати или тридцати страниц ему бы не хватило. Гу Хуай также регулярно посылал доверенных людей для реорганизации предметов и вывода любых из них, если Не Янь говорил, что он больше в них не нуждается. Было бы лишней головной болью, если бы Не Яню приходилось самому постоянно управлять своим инвентарём.


Юноша вспомнил, как игроки на предыдущей шкале времени часто делились скриншотами своих личных хранилищ, наполненных всякими драгоценными камнями, снаряжением и прочими важными предметами. Это всегда вызывало у него зависть. Но теперь, если бы он поделился фотографией своего собственного онлайн-хранилища, те же самый игроки, вероятно, были бы в шоке и плевались кровью. Предметы в их личных хранилищах не могли сравниться с теми, что хранились у Не Яня. Они не могли тягаться с Безумным Разбойником ни в уровне хранимых предметов, ни в их количестве, ни в их качестве.


Если бы была таблица лидеров по стоимости личных хранилищ, Не Янь определённо занял бы первое место во всей Conviction.


Любой случайный предмет в его личном хранилище будет приводить в движение бесчисленное количество людей, чьим пороком была жадность. Не говоря уже о том, что он постоянно расширял его с помощью более качественных предметов.


Не Янь преисполнялся гордости каждый раз, когда смотрел на своё личное хранилище. Всё, что он хранил в таковом в своей прошлой жизни, было лишь несколькими кусочками жалкого мусора. Он всё ещё мог вспомнить предметы, которые хранил здесь в прошлом. Разница была словно между ночью и днём.


Было высказывание, распространённое в Племени Невероятных Людей: «Если бы вы могли хотя бы взглянуть на личное хранилище Нирваны Флэйма, вы могли бы сказать, что прожили эту жизнь без сожалений». Это определённо не было преувеличением. Помимо аукционных домов они никогда не видели столько драгоценных камней, снаряжения и прочих предметов вместе. Личное хранилище Не Яня было единственным в своём роде.


Не Янь переложил несколько драгоценных камней и предметов из своей сумки в личное хранилище. Затем он изъял из него все драгоценные камни, которые понижали требование к уровня снаряжение (примерно тридцать штук в общей сложности), и все предметы сотого уровня и выше (около пятидесяти штук).


Кроме того, Не Янь попросил отправить людей в различные курпыне города в Виридийской Империи, чтобы купить драгоценные камни, что снижали требования к статусу. Он планировал использовать эти предметы для создания экипировки, которая заставила бы всех игроков задохнуться от зависти.


_______________________________________________


1. Ранее анлейтер допустил неточность перевода. Глава 490.2 поправлена в соответствии с уточнениями.


2. DoT (damage-over-time) — Урон с течением времени. К таким навыкам можно отнести кровотечение и отравление, например.
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Глава 496. Преодоление границ



Для обычных игроков, исключая мощные навыки, получаемые из Суб-Легендарного и Легендарного снаряжения, наиболее востребованными свойствами были Сила Атаки, Магическая Силы, Живучесть, дополнительные уровни Навыков или снижение требования к необходимому уровню экипировки.


Можно представить себе, как соблазнителен будет предмет снаряжения пятидесятого уровня, уменьшающий требования на десять пунктов, для игроков сорокового уровня. Это был прыжок сразу на две ступени вверх! Убийство равных по уровню монстров и прокачка станут также просты, как кусок пирога.


Тем не менее для игроков пятидесятого уровня предмет снаряжения пятидесятого уровня с понижением требования уровня на десять не имело никакого значения.


Таким образом, для игроков, находящихся на верхних уровнях, было трудно найти снаряжение с сокращением требования к уровню. Например, на нынешнем этапе игры на рынке было продано лишь небольшое количество предметов снаряжения шестьдесят пятого уровня. Что касается семидесятого уровня, если не брать во внимание белое и бронзовое снаряжение, то и вообще ничего не было. Таким образом, благодаря тому, что было почти невозможно получить качественное снаряжение семидесятого уровня, большинству игроков было выгоднее зачищать подземелья до получения полного набора снаряжения шестьдесят пятого уровня Тёмно-Золотого ранга.


Только игроки, подбирающиеся сзади, действительно могли использовать эффект от понижения требования к уровню. Главным экспертам, как правило, не приходилось использовать камни для снижения требования к уровню. Таким образом на рынке было немало этих камней.


Но в отличие от других игроков, у Не Яня был большая куча снаряжения сотого плюс уровня. Подобно пятидесятому уровню, сотый также являлся важной вехой. Статистика Белого снаряжения сотого уровня была эквивалентна характеристикам снаряжению девяностого уровня Золотого ранга. До сотого уровня оружие с более чем тысячей пунктов Атаки было почти невозможно повстречать. Даже у Меча Зеннарда было чуть больше восьми сотен. Однако после сотого уровня оружие с подобными характеристиками можно было найти повсеместно. Разница была так же очевидна, как ясный день.


Если бы Не Янь не открыл все эти сундуки, то даже для него получение такого большого количества снаряжения сотого плюс уровня было бы невозможным.


У Не Яня были большие надежды на то, что они будут продавать эти предметы сотого уровня Тёмно-Золотого ранга с драгоценными камнями, снижающими требование к уровню. Игрок девяностого уровня в таком снаряжении мог с лёгкостью раздавить любого человека, равного себе по уровню.


Игрокам шестидесятого или семидесятого уровня было чрезвычайно сложно получить снаряжение сотого уровня на этом этапе игры. Они совершенно не соответствуют монстрам сотого уровня. Даже игроки девяностого уровня должны были сформировать команды, чтобы бросить вызов монстрам сотого уровня. Не говоря уже о том, что скорость падения снаряжения сотого уровня была ничтожно мала. Например, на предыдущей временной шкале игроки были бы на седьмом небе от счастья, если бы за неделю уничтожения монстров им выпал хоть один предмет снаряжения сотого уровня. Не могли похвастаться более радужной ситуацией и игроки, что охотились за сокровищами в пустынной местности. На каждой карте было лишь по паре десятков сундуков. С игроками, проводящими там день и ночь, способностей кладоискателей было просто недостаточно, чтобы обойти их всех. Только когда карта исследовалась впервые, там можно было найти Золотые или Тёмно-Золотые сундуки. Те, кто опаздывал к вечеринке, могли довольствоваться лишь обычными сундуками.


В скором времени партия драгоценных камней, снижающих требование к уровню, была отправлена Не Яню.


Юноша собрал всё вместе. Большая часть драгоценных камней, снижающих требование к уровню, уменьшала это самое требование на пять или меньше пунктов. У него было только двадцать драгоценных камней, которые снижали требование к уровню более чем на пять единиц. Эти драгоценные камнибыли найдены им на картах сотого плюс уровня. Все драгоценные камни, собранные игроками Племени Невероятных Людей, уменьшали требование к уровню максимум до пяти пунктов.


Что касается драгоценных камней, которые уменьшали требование к уровню на десять, они были крайне редкими. До сих пор Не Янь получил только три таких. Драгоценные камни, которые уменьшали требование к уровню более чем на десять единиц, были в принципе невозможны. Вероятно, только Суб-Легендарные или Легендарные драгоценные камни будут содержать такие невероятные значения.


Не Янь принёс четыре мешка драгоценных камней, а также более пятидесяти единиц снаряжения сотого уровня в Ювелирную Мастерскую Паджета.


После обмена несколькими фразами с Паджетом, Не Янь занялся делом.


Снаряжение сотого уровня Тёмно-Золотого ранга может иметь максимум пять слотов для драгоценных камней, причём не более трёх могли быть одинакового типа. То есть, Не Янь мог вставить максимум три камня, снижающих требования к уровню в одно снаряжение.


Юноша порылся в сумке и достал Золотой Щит сотого уровня.


Большой Сковывающий Щит сотого уровня Тёмно-Золотого ранга мог похвастаться более чем двумя тысячами ста защиты и коэффициентом блока в сорок один процент. Это было намного лучше чем у Большого Щита Легендарного ранга, который сейчас использовал Блейдлайт. Снаряжение сотого уровня Тёмно-Золотого ранга намного превосходило любое Суб-Легендарное или Легендарное снаряжение до сотого уровня. Это был чудовищный закон Conviction.


Не Янь выбрал три драгоценных камня, снижающих требование к уровню, из кучи.Один уменьшал требование к уровню на десять пунктов, в то время как другие понижали его на девять единиц. После передачи щита и драгоценных камней, Паджет приступил к работе.


Примерно через десять минут Мастер Ювелирных Дел Паджет закончил инкрустацию Большого Сковывающего Щита. Три драгоценных камня блестели и переливались на его внешней стороне.


Большой Сковывающий Щит сотого уровня теперь мог быть экипирован на семьдесят втором уровне. С более чем двумя тысячами ста защиты и коэффициентом блока в сорок один процент, это было совершенно чудовищное преимущество на данном этапе игры! Блейдлайт мог танковать Элиту и Лордов восьмидесятого или даже девяностого уровня с лёгкостью, когда экипировал этот щит! Даже Элита сотого уровня не должна была стать проблемой.


— Эй, взгляни на это. Скажи мне, что ты о нём думаешь? — Не Янь отправил скриншот Большого Сковывающего Щита сотого уровня Блейдлайту.


— Где ты получил этот щит? Его статистика просто потрясающая! — Блейдлайт считал, что этот щит был даже лучше, чем любой Суб-Легендарный щит от восьмидесятого до девяностого уровня. Его защита и коэффициент блока были поразительными.


— Это Большой Сковывающий Щит сотого уровня. Я инкрустировал в него три драгоценных камня, снижающих требование к уровню, — объяснил Не Янь с улыбкой.


— О, неудивительно, что Защита и коэффициент блока настолько высоки! — воскликнул Блейдлайт. Этот щит был предметом сотого уровня Тёмно-Золотого ранга с потрясающей статистикой. С уменьшением требования к уровню на двадцать восемь единиц, позволяющее его экипировать уже на семьдесят втором уровне, щит просто не имел себе равных! Этот щит был недешев и сам по себе, да ещё три драгоценных камня, встроенных в него, нельзя было назвать дешевыми. На этом этапе игры данный предмет экипировки был просто бесценным. Многие игроки скоро достигнут семьдесят второго уровня. Хотя со временем он будет пользоваться меньшей популярностью, сейчас это был абсолютно редкий и полезный щит.


Цель Не Яня в создании этого снаряжения заключалась в том, чтобы не продавать его по какой-то нелепой цене, а чтобы вооружить им элитные силы Племени Невероятных Людей!


Блейдлайт, естественно, был самым подходящим кандидатом для оснащения этим Большим Сковываюшим Щитом!


Помимо Большого Сковывающего Щита Не Янь выбрал посох Тёмно-Золотого ранга для Священника с Исцелением плюс восемьсот и заплатил Паджету, чтобы тот инкрустировал в него камни.


Вскоре Не Янь использовал большинство драгоценных камней. Почти все снаряжение сотого и сто пятого уровня было снабжено драгоценными камнями, снижающими требование к уровню, а затем были закинуты в его сумку.


Щит сотого уровня, который мог быть экипирован на семьдесят втором уровне. Посох Священника сотого уровня, который мог быть экипирован на семьдесят третьем уровне, кольчужный жилет сотого уровня, который мог быть экипирован на семьдесят пятым уровне…


Не Янь собрал в общей сложности двадцать предметов ломающего границы снаряжения, которое могло быть экипировано между семидесятым и девяностым уровнями. Снаряжения для Рыцарей было больше всего, а снаряжения для Священников занимало второе место.Было также много снаряжения для других классов.


Потребовалось несколько часов, чтобы Не Янь закончил раздавать всё снаряжение. Хотя этот процесс оставил его умственно истощённым, он того стоил. Как только элитные силы Племени Невероятных Людей надели эту экипировку, они с лёгкостью могли зачистить подземелье сотого плюс уровней, добывая снаряжение для всех остальных членов гильдии.


Благодаря этому снаряжению элитная команда Племени Невероятных Людей определённо будет стоять намного выше всех остальных.


Не Янь, создавший это снаряжение, сохранил свой подвиг в секрете. Только члены элитной команды Племени Невероятных Людей знали правду. Блейдлайт и остальные были чрезвычайно взбудоражены и не могли поверить в свою удачу. На семидесятом или восьмидесятом уровне они могли носить экипировку Тёмно-Золотого ранга сотого уровня и проходит соответствующие подземелья!


Защита Рыцаря, Исцеление Священника, урон Мага, благословение Паладина, сила убийства Берсерка и т. д. Всё это составляло силу команды. Добавив отличную координацию в эту смесь, можно было с уверенностью сказать, что им под силу зачистить любое подземелье. Снаряжение не было абсолютной силой. Однако, если ваше снаряжение не соответствовало требованиям подземелья, не важно было, насколько вы квалифицированы. Если ваше снаряжение было намного выше требований подземелья, а сами вы были достаточно опытны, то зачистка данжа становилась прогулкой в парке.


Было множество снаряжения сотого уровня, которое можно было оснастить на девяностом уровне. Любая часть снаряжения сотого уровня, снабженная камнями для снижения требования к уровню и имеющая возможность экипировки на девяностом уровне, будет использована для помощи команде второго ранга Племени Невероятных Людей преодолеть границу сотого уровня.


После того, как всё успокоилось, Не Янь, наконец, тяжело вздохнул. Ещё было время, пока игроки не достигнут семидесятого уровня. В течение этого времени они с Тан Яо могли бы найти больше снаряжения и драгоценных камней для инкрустации. Однако эффективность поисков будет резко сокращена. В конце концов, его память имела свои пределы.


Не Янь планировал использовать свои воспоминания, чтобы создать своей гильдии как можно большую фору. Это может помочь довести всё до совершенства.


Битва между ним и Ангу Тианши только началась!


Не Янь позволил людям Гу Хуая забрать у себя снаряжение и распределить его среди элитных членов гильдии. Впоследствии он направился к своему персональному хранилищу и снял большое количество Свитком Смертоносной Волны и Магических Бомб. Он планировал найти место для мощной прокачки.


Достигнув восьмидесятого уровня, Не Янь, наконец, сможет использовать Атлатль.


Юноша собирался прокачивать уровень как сумасшедший!


Неспособность стать Теневым Танцором на предыдущей временной шкале была одним из больших сожалений Не Яня. Между Великим Вором и Теневым Танцором была внушительная разница. После продвижения к Теневому Танцору ваша свобода действий в бою увеличится ещё на один шаг. Это было совершенно новой областью. Без титула Теневого Танцора достижение абсолютного пика среди Воров навсегда останется лишь далёкой мечтой. В лучшем случае можно было бы с завистью следить за спинами других людей откуда-то издалека.


Каждое сожаление из его прошлой жизни было связано с этим! Не Янь будет первым Теневым Танцором на этот раз!
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Глава 497. Скайфайер Вин



Мрачный Лес, Колючие Ящеры девяностого уровня бродили по этой карте. У них были толстые бронированные шкуры, покрытые острыми шипами. Пиком их надёжной защиты было то, что они возвращали часть полученного урона в результате повреждения атакующего шипами. Однако их шакала здоровья был довольно низкой, особенно если сравнивать с остальными монстрами девяностого уровня.


Не Янь взобрался на большое дерево. Посмотрев вдаль, он заметил группу Колючих Ящеров, проходящих под ним. Юноша прицелился из своего Кавалерийского Арбалета и нажал на курок.


Вуш! Вуш! Вуш! Пять болтов просвистели по воздуху, пробираясь сквозь промежутки между деревьями, и быстро атаковали Ящера в спину.


— Хииииис!!!


Колючий Ящер сфокусировался н Не Яне. Он бросился к Вору вместе с несколькими десятками своих спутников в арьергарде.


Не Янь спрыгнул с дерева, прежде чем уклониться от атаки Ящера и побежал, используя свой Кавалерийский Арбалет Даллахана при встрече с каждой группой Колючих Ящеров на своём пути.


Всё больше и больше монстров начинали преследовать Не Яня.


— Жрите это! — юноша активировал Свиток Смертоносной Волны. Волны смертоносной энергии распространились вокруг, достигая каждого Колючего Ящера в пределах досягаемости.


— 1000


— 1000


— 1000


Не Янь бежал в безопасное место. Через некоторое время, когда Свитки Смертоносной Волны вышли из кулдауна, он использовал ещё один. В стороны устремилась смертоносная энергия.


Через несколько минут, когда Не Янь активировал очередной Свиток Смертоносной Волны, Колючие Ящеры стали падать, точно мухи, вскоре более половины группы рухнуло на землю.


Не Янь окружил их с тулу и стал атаковать оставшихся в живых. Затем он собрал добычу, которая выпала с монстров.


Прокачка была скучной и однообразной. Скорость Не Яня была довольно высокой. На предыдущей шкале времени он качался в одной области два-три месяца подряд, чтобы поднять один-два уровня, и это если юноше сопутствовала удача. Он возвращался в город раз в несколько недель только затем, чтобы продать свой урожай.


Чтобы стать экспертом, необходимо было привыкнуть к одиночеству, очень длительному одиночеству.


Не Янь продолжал уничтожать Колючих Ящеров в лесу.


* * *


Город Элементалей Каводин находился на склоне горы. Открывающийся вид на усыпанный высокими зданиями, светящиеся семицветным сиянием, склон, придавал этому место ощущение иллюзорности. Текущее состояние города можно было описать всего лишь одним словом — ХАОС. Более двадцати гильдий четвёртого уровня сейчас находились в соперничестве за господство над городом. Поскольку все они были одинакового размера, чёткий лидер до сих пор не появился. Это отсутствие главной объединяющей силы позволило таким гильдиям, как Альянс Магов, Божественные Защитники и Божественный Меч Палача установить своё присутствие в этом городе в надежде, что однажды одна из них сможет установить здесь свой контроль. У Племени Невероятных Людей здесь также был свой офис.


Присутствие игроков из Племени Невероятных Людей здесь было невелико, однако их бизнес процветал. Члены гильдии имели не менее десяти магазинов в городе, пять из которых были филиалами Магазинов Зелий Звёздной Ночи. Они уже контролировали семьдесят процентов рынка. Кроме того многие ремесленники стекались к их порогу.


Группа из пяти человек вышла из зоны телепортации Каводина. Они снова телепортировались, но на это раз на юго-запад, в небольшой городок под названием Кэйнс. У них был Аркан Маг, Воин, Вор, Паладин и Священник. Это было довольно стандартное сочетание для команды.


— Ватчфул Снайл велел нам отправиться на юго-восток отсюда и найти путешествующего продавца свитков. Почему мне кажется, что нас отправили в погоню за дикими гусями? Мы даже не знаем, когда появляется этот скрытый NPC. Мы просто должны прокачиваться в этой области и надеяться, что столкнёмся с ним. Разве ты не думаешь, что это странно, Панда? — воскликнул Аркан Маг, обращаясь в Воину.


— Возможно, Ватчфул Снайл откуда-то получил совет. Давай просто для начала посмотрим, — ответил Фат Панда.


— Должны ли мы скрывать эмблемы нашей гильдии? — спросил Дэйбрек.


— Каводин сейчас довольно нестабилен. Вероятнее всего, если мы их оставим, то нарвёмся на неприятности. Будет лучше, если мы их скроем. Кроме того, Ватчфул Снайл сказал нам, чтобы мы держали миссию в полном секрете.


Члены партии сняли гильдийские эмблемы.


Эти пять игроков, естественно, принадлежали Племени Невероятных Людей. Фат Панда был самым сильным среди них, он достиг шестьдесят третьего уровня. Остальные четверо колебались около шестидесятого уровня. Их можно было рассматривать только как игроков второго плана в гильдии. Хотя среди обычных игроков они могли считаться экспертами.


Команда прошла через поле. После прибытия в пункт назначения, ребята стали искать скрытого NPC, уничтожая толпы монстров поблизости.


Команда была полна решимости завершить миссию, порученную им Гу Хуаем. Вор беспрестанно обыскивал карту. Они искали два дня подряд, но скрытого NPC всё ещё не обнаружили.


— Что мы вообще делаем? Я начинаю сомневаться в том, что здесь действительно есть этот NPC… — проворчал Дэйбрек.


— Я не знаю, — беспомощно сказал Фат Панда. Существование этого NPC было строго засекречено. Было довольно досадно бесцельно тратить здесь время в тщетных поисках, но что они могли поделать? — Я снова задал вопрос Ватчфул Снайлу. Он подтвердил, что NPC должен быть здесь. Давайте просто продолжим поиски.


В этот момент Вор сообщил о том, что он нашёл NPC!


Лица Фат Панды, Дэйбрека и двух остальных озарились радостью. Они немедленно перегруппировались с Вором.


Объявление: Вечный претендует на эту область. Все остальные игроки, пожалуйста, очистите территорию или будьте готовы принять последствия.


Глаза Фат Панды расширились от удивления.


— Эта гильдия Вечный довольно наглая.


Племя Невероятных Людей defacto было гильдией номер один в Калоре, но даже они не вели себя настолько агрессивно, когда занимались зачисткой территории. Они предпочитали мягко уговорить других игроков уйти, почти никогда не используя деспотические методы. Единственной возможностью для них использовать силу были ситуации, когда оппоненты их к этому вынуждали.


— Вечный — самая большая гильдия в Каводине. У них около пятидесяти или шестидесяти тысяч игроков, и они тесно связаны с двумя другими гильдиями. Эти игроки кажутся довольно сильными, — сказал Дэйбрек. Прежде чем прибыть сюда, он проверил информацию на форумах Каводина.


Фат Панда чувствовал только презрение к Вечному. Какими бы мощными они ни были, могли ли они победить Племя Невероятных Людей? Конечно, нет. Тем не менее он не хотел вызывать ненужные гильдии неприятности. Он лишь собирался выполнить данную ему Гу Хуаем миссию.


— Пойдемте, найдём этого NPC, а потом уходим, — сказал Фат Панда. В этот момент он заметил группу из десяти игроков, которые шли вдалеке. Они не выглядели особенно дружелюбными.


Все больше и больше игроков из Вечного появлялись в этой области. В радиусе тысячи метров было уже около двух или трёх тысяч игроков. Они заставляли всех остальных покинуть территорию, поскольку должны были прибыть группы шахтёров.


— Я окружён врагами. Они оттесняют меня от этого NPC! — сообщил Вор через голосовой чат.


— Что происходит? — Фат Панда нахмурился.


— Эти грязные ублюдки! Они решили пойти поговорить с NPC!


Член вашей партии Трайблейд умер!


Через некоторое время Трайблейд восстановился на кладбище.


— Что случилось? — спросил Фат Панда. Смерть Трайблейда была слишком внезапной.


— Эти мерзавцы из Вечного! Они решили, что этот NPC был тем, у кого можно получить скрытый квест, поэтому остановили меня от сближения с ним. Их Маги пытались атаковать меня своими заклинаниями, ном не удалось увернуться. Я просто не ожидал, что там будет пятеро Воров в этом районе. Я оказался окружён со всех сторон и убит! — Трайблейд сжал кулаки. PK-шинг в дикой местности не был редкостью. Но он всегда приводил в бешенство, когда жертвой становился ты сам.


Дэйбрек обратился к Фат Панде:


— Что будем делать? До NPC нам теперь не добраться.


— Давайте уйдём и передадим этот вопрос Ватчфул Снайлу, — сказал Фат Панда. Он также ощущал себя огорчённым. Воин, как правило, не стеснялся преподать урок этим мерзавцам из Вечного. Однако из-за миссии у них не было выбора, кроме как пустить всё на самотёк.


Дэйбрек кивнул. Когда они решили использовать свои Свитки Возвращения, группа игроков Вечного приблизилась, не оставив группе выбора, кроме как остановиться. Они не были неуязвимы во время использования Свитков возвращения. Если же потеряют инициативу, то будут вынуждены уйти в глухую оборону.


Среди их оппонентов было более десяти игроков. Их лидером был Воин Шестьдесят Пятого уровня в полном комплекте снаряжения Тёмно-Золотого рангу.


Это был номер один в гильдии Вечный, Скайфайер Вин!


Скайфайер Вина можно было рассматривать как большую шишку в Каводине. Он входил в тройку лучших Воинов в городе.


Фат Панда, Дэйбрек и остальные двое нахмурились, увидев снаряжение Скайфайер Вина. Их оппоненты явно были сильны. Их нельзя было недооценивать.


— Какой гильдии вы принадлежите? — Скайфайер Вин взглянул на группу Фат Панды. Их снраяжение было довольно хорошим. Он, конечно, не было незнаком с PK-шингом. Этот район был окружён игроками Вечного. Побег был просто невозможен. Он просто хотел убедиться в одном. Если они не принадлежали к одной из союзных гильдий, Скайфайер Вин мог спокойно их убить.


Наблюдая за игроками Вечного, которые собирались в толпу вокруг них, Фат Панда и Дэйбрек обменялись взглядами. Похоже, они не могли решить эту ситуацию миром, а потому команда заняла оборонительную позицию.


— У них нет эмблем гильдий. Вероятнее всего, эти ребятки не принадлежат какой-либо гильдии.


— Босс, их снаряжение довольно неплохое, — усмехнулся один из игроков.


— Хорошо, убьём их, — сказал Скайфайер Вин безразличным тоном. Он не боялся других гильдий в Каводине, не говоря уже о группках сольных игроков.


— Их слишком много! Я задержу этих ублюдков! А вы, парни, бегите! — сказал Фат Панда. Он взмахнул своим двуручным мечом и поприветствовал им атакующих врагов.
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Глава 498. Рзворошили осинное гнездо



Се Яо проходила квест в пустошах неподалёку от Каводина. Недавно она завершила вторую часть квеста, над которым работала, и собиралась перейти к следующей части, когда появилось местное объявление от Вечного. Се Яо нахмурила брови:


«Это не Калор. Вероятно, мне не стоит вляпываться в лишние неприятности».


В этот момент за деревьями с густой листвой появился шум. Дэйбрек бежал в направлении Се Яо с пятёркой игроков, преследующих его по пятам.


«Должно быть, уже вспыхнул бой», — Се Яо собиралась повернуться и уйти, когда заметила Дэйбрека.


А глазах последнего тоже вспыхнуло удивление. Все в Племени Невероятных Людей знали Се Яо. она была девушкой босса! Они все видели её на фотографиях или видеороликах. Но Дэйбрек никак не ожидал встретить Яо Яо здесь в такой мерзкой ситуации.


Дэйбрек поспешно побежал в другом направлении, отводя своих преследователей от Се Яо. Даже если это означало бы его смерть, он не мог позволить себе втянуть эту девушку в разверзшийся хаос.


— Старшая Сестра, беги! — Дэйбрек послал Се Яо шёпот.


Се Яо узнала Дэйбрека. Он был членом Племени Невероятных Людей. С этими Ворами, преследующими его по горячим следам, он был на волосок от гибели!


Видя, что член её гильдии в опасности, Се Яо просто не могла стоять без дела и ничего не предпринимать.


Девушка подняла свой посох и атаковала одного из Воров в спину Святым Приговором, выбив из него дух.


Это было мгновенное убийство!


У Се Яо было семь предметов снаряжения Суб-Легендарного ранга, в то время как остальные были Золотого ранга с отличной статистикой. Помимо этого каждый предмет был усилен лучшими драгоценными камнями и чарами. Она была пугающе мощной. Добавить к этому факту то, что девушка уже достигла шестьдесят девятого уровня, в то время как обычные игроки вокруг были лишь шестидесятого, и становилось понятно, что мало кто из них мог пережить атаки Святой Магессы.


Воры были в шоке. Какой пугающий урон!


Прежде чем Воры смогли понять, что происходит, Се Яо снова использовала Святой Приговор, мгновенно убив ещё одного из их товарищей.


— Дерьмо! Берегитесь этой суки!


— Прячьтесь! Прячтесь! — Воры поспешно ушли в Скрытность.


Се Яо подняла свой посох и произнесла короткое заклинание. С неба полился поток священного огня.


Бац! Бац! Тудух!


Воры рухнули на землю один за другим, уничтоженные бушующим священным пламенем. До самых последних мгновений они не смогли понять, как Се Яо сумела выяснить их позиции, несмотря на то, что они были в Скрытности.


Скайфайер Вин разрубил Фат Панду своим двуручным мечом, после чего поднял добычу, выпавшую на землю. Трупы двух других людей лежали поблизости. Только Дэйбреку удалось сбежать. Но с таким большим количеством Воров, преследующих его, этот парень, вероятно, проживёт не намного дольше. В этот момент появилась Святая Магесса и легко уничтожила его преследователей.


— Бл*дь! Кто эта ведьма? — воскликнул Скайфайер Вин. Он был немного озадачен красотой Се Яо. Однако назвать Скайфайер Вин дураком тоже было нельзя. Поскольку эта девушка приняла сторону его противников, естественно, он не удержался от проклятия.


— Босс, что нам делать? Эта женщина носит эмблему гильдии Племя Невероятных Людей.


— Убить её! Это Каводин, а не Калор! Племя Невероятных Людей не может рассчитывать на то, что его правление будет повсеместным!


Се Яо обычно была довольно сдержанной, редко когда привлекая к себе внимание. Даже если в сети с ней было несколько видеороликов и фотографий, девушку рассматривали не иначе, чем просто красивую мордашку. Поэтому никто не обращал на Яо Яо особого внимания. В конце концов, красавицы в интернете исчислялись десятками. Из женщин Племени Невероятных Людей Ван Страйк Воу и Пэйндит Муслин были гораздо более известными. Никто из игроков Вечного просто не узнал Се Яо.


Скайфайер Вин приказал каждому игроку Вечного поблизости окружить и убить Се Яо.


Дэйбрек не ожидал, что Се Яо заступится за него. Ситуация уже полностью вышла из-под его контроля.Он мог только поднять свой посох и сделать всё возможное, чтобы защитить её. Если она умрёт здесь, то этот грех ляжет на плечи его команды.


— Старшая Сестра, пожалуйста, поторопись и убегай! — Дэйбрек стиснул зубы. Он активировал Продвинутую Арканную Магию и произносил одно заклинание за другим, убив игрока Вечного, который рванул к ним.


Прежде чем Се Яо смогла ответить Дэйбреку, с неба на них сплошным потоком полились заклинания. Она поспешила уклониться с их траектории.


Если бы Дэйбрек продолжил бежать, не оглядываясь назад, он бы сбежал. Се Яо не ожидала, что он остановится и вернётся, чтобы помочь ей. Окружённая столькими врагами, девушка не была уверена, что сможет защитить его.


Примерно через десять минут, Дэйбрек всё равно погиб. Се Яо по-прежнему преследовала большая группа игроков.


Во время этой погони игроки Вечного пришли, чтобу узнать разницу между собой и по-настоящему благочестивым игроком. Се Яо постоянно атаковала своих преследователей, уничтожая их одного за другим своими мощными атаками. Всякий раз, когда её окружала большая группа игроков, девушка обездвиживала их с помощью Свитка Скрученной Лозы, а затем уничтожала с помощью Столпа Света.


— Дерьмо, атаки этой проклятой женщины сильны, — Скайфайер Вин сыпал проклятиями. Он слегка пошатнулся от страха. Даже он не посмел принять её атаки в лоб. Скайфайер Вин приказал подчиняющимся ему игрокам окружить Се Яо.


— Священники Тени, заблокируйте её Оковами Раздора! Не позволяйте сучке сбежать! У кого-то со столь качественным снаряжением, скорее всего, есть Неизвестный Свиток Перемещения!


Видя, как погиб Дэйбрек, у Се Яо больше не было причин оставаться. Девушка вздохнула и достала Неизвестный Свиток Перемещения. В тот момент, когда она собиралась телепортироваться, девушка обнаружила, что была заблокирована Оковами Раздора. Оглядевшись, она заметила, как Священник Тени прячется в кустарнике на некотором расстоянии. Он использовал зелье невидимости, чтобы приблизиться. После успешного применения Оков Раздора, Священник Тени торопливо поджал хвост и побежал!


— Её поразили Оковы Раздора! Не позволяйте мерзавке сбежать! — воскликнул Скайфайер Вин. Это был первый раз, когда его так сильно избивала женщина. Они определённо не могли отпустить эту женщину, потому что это был бы настоящий позор!


— Босс, у неё много свитков. Мы уже потеряли более тридцати игроков!


— Кто, чёрт побери, эта женщина? Почему, чёрт возьми, у неё так много свитков? Они же не тр****тся на деревьях!


— Продолжайте преследовать её! Я отказываюсь верить, что мы не сможем убить одного лишь человека! — продолжал ругаться Скайфайер Вин. Он скрежетал зубами и обвинял Се Яо.


Скайфайер Вин мог подтвердить, что ни один Святой Маг в Каводине не был даже близок к тому, чтобы посоперничать с этой женщиной!


Се Яо не ожидала, что ей нанесут удар Оковами Раздора. С таким количеством врагов поблизости она не могла преследовать этого Священника Тени. Окружённая таким количеством игроков Вечного, девушке не оставалось ничего иного, кроме как продолжать кайтить. У неё всё ещё были эти спасительный свитки, полученные от Не Яня, в сумке. Не было другого выхода, Се Яо пришлось их использовать.


Если бы она умерла, независимо от того, какое снаряжение выпадет, это будет огромной потерей.


Однако вокруг было слишком много врагов…


* * *


Не Янь был в самом разгаре прокачки, когда неожиданно получил сообщение от Гу Хуая, что Се Яо была убита в Каводине.


— Что случилось? — юноша нахмурился. Смерть была довольно обыденным делом для обычных игроков. Но, учитывая снаряжение Се Яо и все те свитки, что он дал девушке, если она не столкнулась со слишком могущественным врагом, умереть для Магессы было бы попросту невозможно. Количество игроков, которые могли её убить в Каводине, можно было пересчитать по пальцам рук.


Гу Хуай поделился с Не Янем видео. Там было видно, как Се Яо убивали более сотни игроков из гильдии Вечный, хотя она продолжала использовать свитки и все доступные в её арсенале заклинания. После того, как противник отправил сотню элитных Воров, чтобы окружить девушку, она, наконец, умерла, истратив всю свою ману.


— Вечный — высшая гильдия в Каводине? — глаза Не Яня вспыхнули убийственным намерением.


— Это информация, которую мы имеем о Вечном.


Не Янь проверил чат гильдии. Все говорили об этом.


— Чёрт побери! Дэйбрек, как ты мог втянуть в это Старшую Сестру?!


— Я же не знал, что там была Старшая Сестра… — обиженным тоном отвечал Дэйбрек.


— Все, прекратите обвинять Дэйбрека. Это была моя вина, что я позволила схватить себя Оковами Раздора, иначе я бы сумела убежать, — спокойно сказала Се Яо.


Кто был прав, а кто неправ, было не ясно. Если Дэйбрек продолжал бы убегать после того, как был спасён Се Яо, она могла бы немедленно телепортироваться с помощью Неизвестного Свитка Перемещения. Тем не менее он вернулся, чтобы помочь девушке, и в итоге сам стал бременем, несмотря на свои лучшие намерения.


Лишь немногие могли это увидеть. Но они понимали, что Рассвет не был неправ.


— Эти грёбанные ублюдки из Вечного! Мы будем убивать их всех! Пойдёмте поговорим с боссом!


— Если босс даст добро, мы телепортируемся и разнесем их и все их твердыни! Что с того, если Каводин далеко!


— Ватчфул Снайл сейчас разговаривает с боссом.


— Давайте просто забудем об этом. Не случилось ничего такого, чтобы стоило так злиться, — поспешно попыталась успокоить бушующих игроков Се Яо. Она понимала, что настроение в чате достигло неконтролируемого уровня. Девушка не хотела доставлять Не Яню неудобства. У Племени Невероятных Людей было более чем достаточно проблем и без неё.


— Мы не можем этого сделать, Старшая Сестра! Если бы это были мы, всё было бы в порядке. Но ты — девушка босса! Если мы не преподадим им урок, как нам смотреть ему в лицо? — объявил Андинг Скоундрел.


— Скоундрел прав. Мы не можем просто притвориться, что ничего не произошло, — сказал Не Янь.


— Бос здесь!


— Босс! Скажи лишь слово, и мы уничтожим Вечного! Давайте просто посмотрим, как долго они могут оставаться вечными!


Как только появился Не Янь, чат сразу же замер в нарастающем волнении.


— Я вижу, что вы, ребята, становитесь беспокойными в мирное время. Хорошо, прошло какое-то время, так что мы уже какое-то время поразмялись. На этот раз мы раздавим Вечного! — крикнул Не Янь. Он хотел позволить Вечному узнать, что некоторых людей трогать нельзя!


Кроме того, это была хорошая возможность взять Каводин штурмом. Альянс Магов и Божественные Защитники уже установили там своё довольно солидное присутствие. Как Племя Невероятных Людей могло отстать?!
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Глава 499. Прелюдия к войне с Вечным



— Босс, просто скажите, что делать. Все шестьдесят тысяч из нас ждут Ваших приказов!


— Да! Босс, дайте нам команду!


— Наш противник просто Вечный. Не нужно всех сил. Это просто разминка для гильдии. Трёх тысяч человек будет достаточно. Остальные продолжайте развиваться, — объявил Не Янь. Без всякой реальной оппозиции в Каводине Вечный, вероятно, стал слишком самоуверенным. Даже Племя Невероятных Людей не смело себя вести настолько нагло, несмотря на то, что укрепило свои позиции в качестве фактического правителя Калора.


Наконец, Не Янь решил принять меры. Однако он собирался привести с собой всего лишь три тысячи игроков. Некоторые в гильдии были бесконечно возбуждены. Другие глубоко вздохнули от разочарования, так как знали, что они, вероятно, не будут выбраны.


— Все, кто входит в число трёх тысяч лучших игроков гильдии, встречаемся в офисе Калора как можно скорее.


Игроки в чате гильдии прислушались к призыву Не Яня. Из Леса Фиолетовой Мечты, Мрачного Болота, Туманного Каньона и из множества других локаций игроки побросали то, чем занимались, направляя свои стопы в родной город.


Различные точки телепортации Калора озарились блестящими вспышками света, когда появлялись игроки из Племени Невероятных Людей. Подобно множеству рек, впадающих в море, они потянулись к офису гильдии. Все эти игроки были облачены в экипировку шестидесятого или шестьдесят пятого уровня Золотого и Тёмно-Золотого ранга. Это зрелище было крайне редким в других гильдиях, но довольно распространено в Племени Невероятных Людей.


Сокровищница Племени Невероятных Людей была слишком велика. Она была заполнена снаряжением шестидесятого и шестьдесят пятого уровня Золотого и Тёмно-Золотого ранга. Пока вы отвечали требования уровня и имели достаточно очков вклада, вы могли бы получить полный комплект снаряжения. В результате у игроков гильдии никогда не было недостатка в высококачественном снаряжении.


Увидев Племя Невероятных Людей в полной силе, игроки на улицах начали шептаться друг с другом:


— Чёрт! Что это за снаряжение? Те парни из Племени Невероятных Людей просто ослепительны!


— В Интернете есть скриншот, показывающий сокровищницу Племени Невероятных Людей. Поищи его. Ты сразу поймёшь, что значит быть богатым.


— Почему их так много возвращается в Калор?


— Я предполагаю, что гильдия, вероятно, вызвала их. Интересно, кто был настолько глуп, чтобы спровоцировать их…


— Я не думаю, что какая-нибудь гильдия в Калоре достаточно храбра, чтобы сделать это.


— Я слышал, что это Вечный из Каводина. Эти ребята были настолько слепы, что напали на Яо Яо, а затем спокойно продолжили прокачиваться в пустошах.


— Ты смотрел видео о том сражени? Чувак, Яо Яо просто невероятно страшна. Она убила более сотни этих парней из Вечного. Все из Племени Невероятных Людей настолько изумлены. Даже девчонки хотят напинать этих тупых задниц!


— Слушай, разве Яо Яо не подружка Нирваны Флэйма?


— Неудивительно, что Племя Невероятных Людей принимает меры. Нирвана Флэйм, должно быть, в бешенстве! Тем не менее Вечный — довольно сильная гильдия. Интересно, сможет ли Племя Невероятных Людей выйти победителем. В конце концов они планируют сражаться в Каводине, а не в Калоре.


Многие люди не слишком оптимистично оценивали шансы Племени Невероятных Людей. Каводин был «своим полем» Вечного, а их противники вели в бой лишь три тысячи игроков, чтобы атаковать гильдию, насчитывающую шестьдесят тысяч сильных игроков. Это было слишком высокомерно. Не говоря уже о том, что Вечный сформировал союз с тремя другими гильдиями!


Однако Племя Невероятных Людей действительно было сильным. В другой гильдии не было столько игроков уровня эксперта. Даже если у Вечного было шестьдесят тысяч игроков, сколько из них были по-настоящему преданы гильдии? А скольких из них можно назвать экспертами? Возможно, знали только сами «Вечные».


Три тысячи игроков собрались за пределами офиса гильдии Племени Невероятных Людей в Калоре. Площадь была заполнена так, что яблоку негде упасть.


Не Янь посмотрел вниз с террасы. Пришли все, к кому он взывал. Все были в приподнятом настроении, счастливо болтая друг с другом.


Юноша повернулся к стоящей рядом с ним Се Яо:


— Ты нашла замену для снаряжения, которое выронила?


— Ммм… — девушка кивнула. Затем она посмотрела на него с лицом, преисполненным раскаяния. — Знаешь, тебе не нужно делать это ради меня. Я сама создала все эти неприятности.


Не Янь покачал головой с нежно улыбкой:


— Не беспокойся об этом. Это было всего лишь вопросом времени, когда мы всё же решили бы сделать это. Кроме того, это касается не только тебя, но и всей гильдии.


Се Яо поняла, что отговорить Не Яня было невозможно. Ей оставалось только вздохнуть. У юноши уже были свои планы.


— Как дела, Тан Яо? Ты закончил свой квест?


— Нет. Я отложил его. Давай для начала раздавим Вечного. Я лечу к Каводину прямо сейчас и уже почти на месте. Скажи мне, где будет происходить сражение, я прилечу прямиком туда. Скорее! У меня уже зуд, как хочется кого-нибудь размазать! — Пустынный Грозовой Орёл Тан Яо ещё не участвовал в войнах. Это будет его дебют!


На самом деле, это было первое появление летающего маунта в битве!


Помимо Тан Яо, Блейдлайта, Смоук Стаба и другие также прибыли. Из снаряжение было просто невероятным.


В Племени Невероятных Людей было сто игроков, которых можно было посчитать лучшими среди лучших. Они были самыми талантливыми игроками во всём Калоре. Все эти люди имели возможность в будущем продвинуться к Теневым Танцорам, Магистрам, Чемпионам, Архиепископам и так далее. Что касается того, удастся ли им на самом деле добиться успеха, покажет только время. Однако их сила была неоспоримой.


Не Янь собрал этих людей под одной крышей. Они делились знаниями и часто руководили игроками, которые уступали им, а те, в свою очередь, передавали их знания следующим ступеням, и эти знания докатывались даже до новичков. Он уже мог подтвердить, что количество игроков уровня мастеров, входящих в Племя Невероятных Людей, не ограничивалось этой изначальной сотней.


Эти сто игроков были облачены, как минимум в снаряжение шестидесятого или шестьдесят пятого уровня Тёмно-Золотого ранга. Многие из них даже экипировали немало предметов Суб-Легендарного снаряжения. Список Не Яня, предоставленный ранее, принёс им большую пользу. Их снаряжение уже намного превосходило воображение обычных игроков. Любой из этих экспертов легко мог попасть в десятку лидеров таких гильдий, как Альянс Магов или Божественные Защитники. Даже в Корпорации Ангела не было так много экспертов, как в Племени Невероятных Людей.


Никто не мог оценить, что могли сделать эти игроки из Племени Невероятных Людей, когда они собирались вместе.


Неудивительно, что все домыслы посторонних были чрезвычайно далеки от истины.


— Наша сегодняшняя цель — не уничтожение врага. Они всё ещё обладают некоторым влиянием. Их уничтожение никоим образом не принесёт нам пользы. Мы просто заставим их подчиняться и уважать нас. Заставим их относиться к нам с должным почтением. Научим их, что нас не стоит провоцировать. В будущем, когда они увидят нас, пусть лучше поторопятся и скроются с глаз долой! — сказал Не Янь. Его речь была хорошо воспринята толпой.


Несколько событий, подобных этому, произошло в прошлом. Когда Блейдлайт и другие проходили подземелья, они три раза сталкивались с конфликтами с другими гильдиями. После того, как игроки сокрушили тысячи своих противников, эти гильдии стали робкими, больше не осмеливаюсь нарываться на неприятности с Племенем Невероятных Людей. В городе Лайттин несколько игроков Племени Невероятных Людей вступили в конфликт с очередной гильдией. Эти несколько игроков вызвали несколько сотен своих друзей и убили шестьсот игроков с противоположной стороны. Впоследствии эта гильдия не осмеливалась на них даже взглянуть косо, так что этот вопрос был сочтён решённым.


Племя Невероятных Людей придерживалось строгой политики «Ты меня не беспокоишь, я не буду беспокоить тебя». После тех немногих примеров, кроме Альянса Магов и Божественных Защитников, остальные гильдии, как правило, держались от гильдии Не Яня подальше.


Альянс Магов и Божественные Защитники против большого количества игроков в Виридийской Империи, чем сильно подпортили к себе отношение. С другой стороны, Племя Невероятных Людей. как правило, не начинало конфликтов с другими гильдиями, несмотря на то, что были более мощной силой. В этом смысле они были некой аномалией. У многих гильдий были жалобы на первые две, но они не смели высказаться. Тем не менее к последней они чувствовали лишь почтение и восхищение.


На этот раз Вечный перешёл дорогу Племени Невероятных Людей, убив Яо Яо. Если бы Не Янь оставил это без ответа и не стал мстить, что о нём бы стали думать игроки Виридийской Империи? Нет, во всём мире Conviction?


— Мы отправляемся в путь! — объявил Не Янь после завершения подготовки.


Игроки из Племени Невероятных Людей организовали команды по двадцать человек, отправляясь в путь. Все они были преисполнены жаждой убийства!


* * *


Между тем в Каводине Вечный уже погрузился в хаос. В штаб-квартире гильдии некоторые представители высшего руководства смотрели видео, на котором отражалась волна телепортирующихся игроков Племени Невероятных Людей.


— Скайфайер Вин, в этот раз ты на самом деле повел себя как бешеная дворняга. Скажи мне, как мы будем урегулировать это дело? — сыпал проклятиями лидер гильдии Вечный, Скайфайер Вайлд Драгон. У них не было никаких шансов выстоять против Племени Невероятных Людей.


— Откуда я должен был знать, что это девушка была подругой Нирваны Флэйма? — мрачно сказал Скайфайер Вин.


— Босс, крича на Скайфайер Вина мы не получим никакой пользы. Давай для начала придумаем решение, — перебил спорщиков Священник Тени под ником Скайфайер Апостол.


— Насколько велика их сила? — спросил Скайфайер Вайлд Драгон.


— Три тысячи.


— Только три тысячи? Что планирует Нирвана Флэйм? — спросил Скайфайер Вайлд Драгон. Неужели Племя Невероятных Людей думает,ч то они могут уничтожить Вечного всего с силой трёх тысяч человек? Тем не менее он понимал, что независимо от того, сколько людей приведёт Племя Невероятных Людей, победить в этой войне будет сложно. Разница в силе была слишком велика. Даже если они отобьются от этих трёх тысяч игроков, по-прежнему оставался поток других игроков, готовых проглотить гильдию «Вечный» целиком.


— Как насчет того, чтобы выйти на контакт с Альянсом Магов и Божественными Защитниками? Они, похоже, не в дружественных отношениях с Племенем Невероятных Людей. Враг нашего врага — наш друг, — предложил Скайфайер Апостол.


— Я не думаю, что Альянс Магов или Божественные Защитники готовы будут подставить свои шеи. В конце концов, нам всё равно придётся полагаться только на себя, — Скайфайер Вайлд Драгон, естественно, не был настолько наивным, чтобы полагать, что Альянс Магов и Божественные Защитники помогут им разобраться с Племенем Невероятных Людей. Через некоторое время он скрежетал зубами, говоря: — Я отказываюсь верить, что их три тысячи человек смогут сильно раскачать наш корабль! Сначала мы поговорим с ними, затем начнём переговоры о прекращении огня. Если ситуация обернётся худшим вариантом, только тогда мы обратимся за помощью к Альянсу Магов и Божественным Защитникам.
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Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Vozrozhdenie-izvestnogo-na-vsyu-Podnebesnuyu-Vora/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Друзья, если Вам понравилась книга, и работа нашей команды по созданию электронной книги 

Поддержите Нас символической оплатой, даже если это будет 0.1$ / 1RUB или кликните на рекламу на сайте.

Нам будет очень приятно осознавать, что проделанная работа принесла Вам пользу, и наша команда старались не зря.

Поблагодарить авторов и команду. (ссылка на раздел поддержать проект https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/)

